Ранобэ:  Легендарный механик

Описание: Синопсис:
Что вы будете делать, если однажды проснётесь и обнаружите, что оказались внутри игры, которую всегда любили? Что вы будете делать, когда осознаете, что не просто стали неигровым персонажем, но и вас к тому же забросило назад, в прошлое, до момента, когда игра ещё не была запущена! Что произойдёт, когда две реальности сольются воедино...?
До момента подобного перерождения Хан Сяо был игроком, профессионально занимавшимся прокачкой своего персонажа. Используя знания из своей прошлой жизни, Хан Сяо начинает своё путешествие по этому миру, готовясь к прибытию других игроков.
Что ж, это, безусловно, необычная новелла о перерождении. Так что не упустите ни одной главы сей истории...
Также рекомендую к прочтению:
Моё улучшаемое оборудование
Жанры: Приключения, Боевик, Научная Фантастика
Описание: Создание реквизитов для косплея и различных видеороликов стали хорошим источником дохода для студента колледжа Лин Юй, позволивших ему бросить учебу. Но несмотря на это, у мира, похоже, свои собственные планы на него. После серий случайных происшествий Лин Юй обнаружил у себя странные способности: он мог улучшать свои реквизиты в соответствии с их реальными характеристиками из игр. Однако он был не единственным, кто пробудил сверхъестественные способности. Что Лин Юй будет делать, узнав что сверхлюди стали новой нормой?
Рейтинг произведения: 4,7+! ★★★★★
Ссылка: https://tl.rulate.ru/book/43672

Кол-во глав: 1-500

Глоссарий



Уровни Класс


1-20 Класс F


Миссия по продвижению


20-40 Класс E


Миссия по продвижению


40-60 Класс D


Миссия по продвижению: Эволюция


60-80 Класс C


Миссия по продвижению


80-100 Класс C+


Миссия по продвижению: Эволюция


100-120 Класс B


Миссия по продвижению


120-140 Класс B+


Миссия по продвижению: Эволюция


140-160 Класс A


Миссия по продвижению


160-180 Класс A


Миссия по продвижению: Эволюция


180-200 Класс A+


Миссия по продвижению


200-220 Класс A+


Миссия по продвижению: Эволюция


220-240 Класс A+


Миссия по продвижению


240-260 Класс S


Миссия по продвижению: Эволюция


260-280 Класс S


Миссия по продвижению


280-300 Класс S+


Миссия по продвижению: Эволюция


300-320 Класс SS


Миссия по продвижению


320-340 Класс SS


 Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Фан-арт



Если у кого-то есть желание добавить иллюстрации, можете скидывать их мне на почту или связаться со мной по ВК.


Yeldos.ab@gmail.com


https://vk.com/id244077421


Примечание временного редактора. (постарался отфотошопить обложку, а то мелковата и немного заартефачена, но разумеется из 16 кб арта трудно получить что-то нормальное). Ещё подобрал 250+ артов разных на тему данноей новелы и около 50 офицальных артов (обложки бумажных книг на китайском и тд)


Artyib добивит скоро что посчитает нужным.
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Fallout 4 - Каркас силовой брони Раптор
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Глава 1 - Перерождение



— Тестовый объект № 24. Объект продержался две минуты и сорок пять секунд после введения Валькирии. Время смерти — 4:22 утра.


«Я должен быть один дома. Кто говорит?»


Хан Сяо открыл глаза и был мгновенно ослеплен ярким светом. Перед ним не было знакомой для него заслонки капсулы виртуальной реальности — вместо этого он смотрел на белый потолок. Стены, окружающие его, тоже были белыми и напоминали холодную, твёрдую сталь. Как будто эти стены появились прямиком из какой-то научной фантастики. Комната походила на палату интенсивной терапии, где Хан Сяо лежал на холодном металлическом столе, с оголенным торсом и был подсоединен проводами к различным аппаратам. Его спина мёрзла.


Хан Сяо заметил, что его окружают люди в белых халатах и все смотрят на него, как будто они увидели призрака.


«Я думал, что получил запрос на повышение уровня? Где я?»


Внезапно Хан Сяо почувствовал, что в его мозг начало поступать большое количество данных, из-за чего его голова болезненно пульсировала. Последнее его воспоминание это просьба принять запрос на прокачку персонажа. Он был в процессе создания нового персонажа в Галактике, когда он, казалось, начал чувствовать запах сожженных яиц...


— Быстро, доложите госпоже Хиле! Испытуемый вернулся к жизни!


— Вызовите охрану!


Когда исследователи начали суетиться, Хан Сяо вдруг осознал, что он может их понять, хотя они говорят на языке, о котором он никогда не слышал. "Испытуемый", "вернулся к жизни" и "охранники" — эти термины его раздражали. Вскоре он услышал звук стремительных шагов, доносящихся снаружи.


«Должен ли я сбежать или просто продолжать лежать?»


Хан Сяо, подумав секунду, принял решение бежать; он не был человеком, который просто ждёт. Он резко вскочил, сорвал провода со своего тела и неуклюже зашагал прямиком к двери. Исследователи не пытались остановить его, вместо этого они спешно отступили, чтобы не задеть его.


*Бах!*


Он выскочил в белый коридор, но сразу же был встречен дюжиной охранников, одетых в черное и вооруженных электрическими дубинками, наступающими на него с обеих сторон.


Хан Сяо ахнул при виде эмблемы на их униформе. На нем была изображена половина растения.


«Организация Гермина из первой Версии планеты Аквамарин. Разве их не уничтожили?»


Внезапно, охранник ударил электрической дубинкой Хан Сяо, а он бессознательно поднял руку, чтобы заблокировать её. Последующий разряд электричества вызвал у всего его тела спазм от боли. Ему казалось, что кости вот-вот треснут, и все тело у него онемело.


«Калибровка боли на 100%!?»


Калибровка боли в Галактике была с максимальным ограничением в 40%, потому что любой более высокий порог мог потенциально вызвать повреждение мозга игроков. Капсула полного погружения также должна была контролировать жизненные силы игрока, чтобы предотвратить это, но в настоящее время она работала неправильно.


«Прошло всего семь лет, и у капсулы возникли проблемы? Черт! Ремонтник, которому я заплатил 300 долларов несколько дней назад, сказал мне, что все будет хорошо еще шесть месяцев! Я хочу возврат!»


Охранники подняли Хан Сяо, потащили в маленькую комнату, где заперли его в темноте и в полном одиночестве.


Хан Сяо поморщился от боли, массируя своё запястье. Его голова продолжала пульсировать, и в нее продолжало вливаться всё больше информации.


Хан Сяо потребовалось некоторое время, чтобы сверить факты и понять что с ним случилось.


«Я... переселился в Галактику?»


Его глаза расширились от изумления.


Галактика была виртуальной реалити-игрой с полным погружением, у которой работали серверы по всему миру, и которая могла похвастаться максимальным количеством одновременных игроков — почти 60 миллионов.


События игры происходили в обширной Вселенной, с картой мира и ландшафтами, которые были тщательно обработаны с использованием новейших поколений квантовых компьютеров. Масштаб этого мира был огромным, и, поговаривали, что он мог работать плавно даже с миллиардом одновременных игроков. Было много организаций и компаний, которые специализировались на фарме золота и охоте в подземельях, а цена на лучшее снаряжение могла доходить до миллиона долларов США.


Будучи чрезвычайно популярной игрой, Галактика была отлично сбалансирована. В то время как большие траты реальных денег имели определенные преимущества, они не обеспечивали несправедливого преимущества, чтобы раздражать обычных игроков. Поддержание конкурентоспособности и повышение навыков были ключевыми факторами для баланса игры, и Галактика проделала хорошую работу в этих областях, улучшая свою привлекательность как киберспортивная дисциплина.


Хотя Хан Сяо действительно зарабатывал на жизнь, играя в игру, термин "профессиональный геймер" ему не очень нравился. Вместо этого, он был одним из презираемых всеми бустеров1 и предпочитал работать один.


Хан Сяо играл в игру с самого её начала, и после многочисленных патчей он сделал себе имя. В последнем ежегодном топ 100 рейтинге он занял 47 место. У него определенно было все необходимое, чтобы попробовать себя в качестве профессионального игрока, но ему в игре больше всего нравилось чувство при повышении уровня.


— Организация Гермина берет своё начало на одной из планет для новичков, куда отправлялись новые персонажи в первой версии Галактики — планете Аквамарин — пробормотал Хан Сяо.


До перемещения Галактика уже работала более десяти лет. Версия 1.0 была давней историей.


«Я ещё и во времени переместился?» — Лицо Хан Сяо потемнело.


«Это что же получается, мне не получить свои триста долларов назад?»


«Я что, тупой? Это наименьшая из моих проблем!» — Хан Сяо ударил себя по лицу.


Его воспоминания все еще были перепутаны, и он ничего не мог вспомнить о своей первоначальной жизни. Даже своего имени. Все, что он мог вспомнить — это подробности об этом мире, такие как нынешняя эпоха. В настоящее время он находится в 687 году по Галактиктическому календарю, за год до выхода Версии 1.0.


В первой Версии существовали три Вселенские Цивилизации, поддерживающие мир, который длился десять тысяч лет, начиная с Эры Исследований. Это были Федерация Света, Багровая Династия и Тайная Церковь. Серебрянная Революционная Армия еще не сформировалась, а тот, кто несет ответственность за Бедствие Суперов, до сих пор сражается на какой-то пустынной планете, Мир Света не появился, потусторонняя цивилизация Мирового Древа пока не начала массовое вторжение, а Расколотое Звездное Кольцо, в которое входит и планета Аквамарин, все еще зарождается на краю исследованной Вселенной.


Чтобы гарантировать, что игра остается привлекательной, Галактика заимствовала и реализовала идеи своих предшественников, таких как WoW, где каждое обновление Версии вращалось вокруг катастрофы или какого-то крупного события. Только недавно было время, когда Хан Сяо наслаждался игрой, и вдруг он переселился...


«Освободите меня!»


В то время как организация Гермина была маленькой рыбешкой по сравнению с межзвездными силами, представленными в более поздних обновлениях, для нынешнего бессильного Хан Сяо, это была совершенно другая история.


«Планета Аквамарин была смоделирована похожей на Землю, а цель организации Гермина — свергнуть правительство этой планеты. Если я не ошибаюсь, испытуемым Валькирии промывают мозги, чтобы они служили пушечным мясом».


Тело, которым он в настоящее время владел, потеряло память. Помимо некоторых общих знаний, всё, что осталось, только фрагменты воспоминаний о неволе и экспериментах.


Кажется, ему было около двадцати лет, и он имел внешность немного схожую с его оригинальным телом. Однако его состояние здоровья еще не определено. Он слышал, как исследователи отмечали, что ему была введена Валькирия, один из препаратов Гермины, лекарство меняющее гены, которые использовался для усиления функций мозга. У Валькирии был показатель выживаемости всего 30%, но это тело отреагировало положительно на препарат.


Внезапно перед его глазами появилась светящаяся синяя текстура.


В вас была введена Валькирия!


Потенциал роста Выносливости увеличен на 1!


Вы получили новую способность: Концентрация


Вы получили новую способность: Малая сила воли


«Виртуальный интерфейс!» — Хан Сяо подпрыгнул от радости.


Страница персонажа Хан Сяо


Раса: Человек на основе углерода (желтый)


Модель: НИП (обратный отсчет до Версии 1.0: 358 дней 11 часов 03 минут)


Уровень: 1


Класс: Отсутствует


Подкласс: Ур.1 Гражданский (0/50)


Атрибуты: Сила 2, Ловкость 2, Выносливость 3, Интеллект 3, Мудрость 1, Харизма 2, Удача 1


Доступные очки Атрибутов: 0


Доступные очки Потенциала: 0


Здоровье: 23/30


Стойкость: 36/36


Энергия: 0


Она2:1~2


Класс: F (Смертный)


Способности:


Концентрация: + 10% к скорости обучения и создания предметов


Малая сила воли: +3 к силе воли


Навыки: Нет


Классовые знания: Нет


Очки Легенды: 0


Репутация: 0


Снаряжение: Нет


Мусор с боевой силой 1; пригласите любого НИП с улицы, и он вытрет вами пол сто раз! Сто раз!


«Слава богу, у меня все еще есть интерфейс!»


Хан Сяо был в восторге, но быстро обнаружил, что было несколько странностей.


«НИП? Не игрок? Таймер обратного отсчета?»


Хан Сяо нахмурил брови и начал приводить свои мысли в порядок.


Прежде всего, хотя он и понятия не имел, как интерфейс переместился вместе с ним, Хан Сяо должен был относиться к этому миру как к своей новой реальности, а это означает, что если он умрет, он не сможет воскреснуть, как в игре.


Во-вторых, у него все еще был доступ к интерфейсу системы, несмотря на то, что он был классифицирован как НИП. Это показывало, что он все равно мог повысить уровень, как игрок, что было хорошей новостью.


В-третьих, если таймер обратного отсчета подтвердит его подозрения, что он действительно отправился назад во время до запуска игры, значит ли это, что скоро появятся "настоящие" игроки?


Наконец, и самое главное, он в настоящее время находится в серьезной опасности!


Хан Сяо почувствовал негодование. Разве люди, которые перерождались, обычно не получали льготы, такие как ресурсы, компаньон, или... по крайней мере бывшую девушку? Во всяком случае, он должен был оказаться в безопасном месте! Война даже не началась, а он уже был одиноким героем, глубоко во вражеском строе. Один промах может оказаться фатальным; он вполне мог оказаться в Зале Героев... если бы такое место существовало.


У Хан Сяо была только одна жизнь. Если бы он умер, это было бы концом его пути. Было бы жалко.


Да, Хан Сяо всего лишь чувствовал, что будет "жаль". "Я хочу выжить!" было бы более нормальной мыслью. Что касается таких вариантов, как "Моя судьба не подвластна решению небес; если небеса захотят стереть меня, тогда я сотру небеса!" или "Проглотить золотой корень, чтобы превзойти жизнь и смерть", такие мысли были исключительно у людей с синдромом второго сорта.


«Черт возьми, почему я единственный, повторивший судьбу игроков "SAO"?» — посетовал Хан Сяо.


И хотя его чувства подтвердили, что это действительно было реальностью, он начал задаваться вопросом...


«Чем на самом деле являюсь я в данный момент? Реальная жизненная форма, или просто куча данных? Переселилась ли моя душа, или это что-то другое?»


Он вздохнул: — «Полагаю, мне просто нужно делать все возможное в данной ситуации и двигаться шаг за шагом».


«Главное — выжить!»


С годом до запуска, у него было достаточно времени, чтобы подготовиться; это был единственный проблеск надежды, за который он мог ухватиться.


*Скрип!*


Внезапно дверь открылась, и вошло несколько человек. Поскольку он мог только разглядеть их силуэты из-за света, проникающего снаружи, Хан Сяо не мог ясно разглядеть их лица. Однако он смог разобрать из их очертаний, что одна из них была женщиной с жгучей фигурой.


— Состояние объекта?


Обратилась женщина к своим подчиненным голосом, который был гладким, слегка хриплым, напоминающим чашку богатого кофе.


— Похоже, испытуемый успокоился.


Лидер эксперимента, Линь Вэй Сянь, ответил женщине страстно смотря на Хан Сяо, как будто он смотрел на ценную вещь.


— Кто вы такие? — хрипло спросил Хан Сяо.


— Хм? Амнезия? — Глаза женщины дрогнули.


— Валькирия стимулирует мозг, поэтому потеря памяти не является неожиданностью —  ответил Лин Вэй Сянь, прищурившись.


Когда глаза Хан Сяо, наконец-то, приспособились к свету, он был ошеломлен видом женщины.


У неё были сочные, бордовые волосы, которые скрывали часть лица; она носила плотно облегающий угольно-черный костюм, из которого ее пышная фигура угрожала вырваться в любое время.


Черты лица женщины говорили о её западном происхождении, но они также имели определенную мягкость, характерную для восточных женщин; возможно, это было смешанное наследие, которое благословило её такой красотой и обаянием. В другом мире она могла быть легко принята за красивую дьяволицу.


«Если бы Да Джи3 обладала такой красотой, тогда король Чжоу не погиб бы напрасно!» — подумал Хан Сяо.


— Я Хила, местный командир — сказала красноволосая женщина, глядя на Хан Сяо. Она махнула рукой и приказала: — Сделайте анализ крови, я хочу увидеть отчет как можно скорее.


Два охранника с каменным лицом выдвинулись вперёд и потащили его. Их массивные тела и то, что они носили оружие, отбили любое желание Хан Сяо к сопротивлению.


Он узнал Багровую Змею, Хилу, и что это был один из сценариев игры на планете Аквамарин в экспериментальной лаборатории Валькирии, расположенной на ключевой базе Гермины.


В Версии 1.0 Хила была боссом, которая принесла новичкам Аквамарина много горя. У нее было много прозвищ, одно из которых была Богиня Смерти. В конечном итоге она достигнет "небесной" классовой силы и станет известна в звездном скоплении Колтона.


Хан Сяо внутренне горько рассмеялся. Ситуация была мрачной!


1. Бустер (англ. power-leveler) — игрок который занимается быстрой прокачкой чужих персонажей за деньги.


2. Она — сила персонажа, выраженная числом.


3. Даджи была любимой супругой короля Чжоу Шаня, последнего короля династии Шан в древнем Китае. Она изображается как злой дух лисы в легендах, а также в романах.

************************************
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Глава 2 - Механик



Результаты анализа крови были получены быстро.


Хила нахмурившись просмотрела данные, полученные ею от Линь Вэй Сяня.


— Аномалий не обнаружено?


— Валькирия в основном влияет на мозг. Нам нужно будет вскрыть голову для анализа.


«Вскрыть голову?» — внутренне огрызнулся Хан Сяо: — «Вскрыть голову?!» 


Хила махнула рукой отклонив эту идею.


— Он единственный объект, который пережил эксперимент за всё время. На данный момент мы оставим этот образец.


Глаза Хан Сяо засветились, когда он понял, что его нынешний статус был для него более или менее выгодным.


Линь Вэй Сянь не был доволен решением Хилы, но не стал возражать.


— В таком случае мы пока понаблюдаем за ним, чтобы посмотреть, изменится ли что-нибудь.


— Продолжайте промывать мозги, — вдруг приказала Хила.


«Промывать мозги?!»


Хан Сяо упал духом. Промывка мозгов была распространенным методом подчинения, и, хотя в игре зомбированный персонаж просто становился союзником фракции, это был совершенно другой случай! Самый худший вариант — потеря чувства собственного "я".


«Этому не бывать!»


Хорошей новостью было то, что технологии изменения памяти, доступные на планете, были все еще недостаточно развиты, поэтому методы организации были очень примитивными; они использовали сенсорные стимулы для повторной калибровки объекта. Персонаж с не менее чем десятью очками Интеллекта будет невосприимчив к эффектам "промывания мозгов".


Валькирия повысила потенциал роста Выносливости Хан Сяо на 1. Потенциал роста был врожденным статусом, который влиял на темпы роста соответствующего Атрибута. Различные расы отличались стартовым потенциалом для каждого Атрибута, и во всем мире Галактики у людей обычно был средний рост. Однако у них был высокий потенциал Интеллекта. Поскольку у них также было самое низкое Здоровье, это единственное очко в потенциале роста Выносливости было приятным.


[Концентрация] даёт 10% к скорости обучения и создания предметов.


[Малая сила воли] даёт ему три дополнительных очка силы воли, которые заменят три очка Интеллекта, поэтому ему еще не хватало еще трех очков Интеллекта, чтобы пережить "промывку мозгов".


«Повышение уровня подкласса Гражданского увеличит случайный Атрибут на единицу, а также даст мне одно свободное очко Атрибутов... но шанс что повысится Интеллект крайне низок...»


Хан Сяо знал, что не может рассчитывать на удачу. На самом деле, он всегда подозревал, что он был проклят. Если бы богиня и улыбнулись ему, то она скорее будет богиней катастрофы. Вместо того, чтобы полагаться на удачу, найти способ научиться новому классу было более надежной идеей.


Хотя Хан Сяо не мог свободно двигаться, должен был быть выход! В конце концов, это был сценарий, не так ли?


Внезапно, он о чём-то подумал.


«Если я НИП... Я должен быть защищен системой... Верно?»


— Уведите его, — приказала Хила.


Хан Сяо снова потащили и привели в другую комнату.


Хан Сяо заметил, что в этой комнате была книжная полка.


"Введение в машиностроение"


"Теория генов человека и ящерицы"


"Гипотеза Рэндта"


...


Это была целая коллекция справочников.


«Погодите-ка, там есть книга с классом!» — обрадовался Хан Сяо.


Хан Сяо не обратил внимания на двух охранников позади него, и встал, направившись к полке.


Его действия поразили всех, и мгновенно оба охранника нацелили на него оружие.


Однако Хан Сяо успокоил нервы и продолжил приближаться к книжной полке.


«Лучше не стреляйте!» — молился он: — «Я ценный тестовый объект!» 


— Не стреляйте! Посмотрим, что он задумал. — внезапно крикнул Линь Вэй Сянь.


Двое охранников нерешительно опустили оружие.


Хан Сяо вздохнул с облегчением. Он поставил всё на свой статус первого успешного объекта.


"Введение в машиностроение"


Это была книга, которая привлекла внимание Хан Сяо. Он достал её с полки и начал перелистывать.


Хотя длинные абзацы текста и сложные диаграммы были трудными для понимания Хан Сяо, он терпеливо читал. Через двадцать секунд или около того интерфейс загорелся.


Вы закончили один сеанс самообучения основам технических знаний!


[Базовая сборка] продвинулась на 2.0% (на основе вашего Интеллекта).


(+0,2% от концентрации)


«Как я и предполагал!» — Хан Сяо обрадовался. Хотя он сам не мог понять содержание книги, автоматизированная система изучения навыков позволила ему напрямую впитать знания.


Линь Вэй Сяню стало любопытно. Испытуемый, казалось, учился!


Он позволил Хан Сяо продолжить, чтобы понаблюдать за ним немного больше.


Вся комната погрузилась в тишину и было только слышно как перелистываются страницы.


[Базовая сборка]


Прогресс изучения:


15% (+1.5%)...


29% (+2.9%)...


48% (+ 4,8%)


Скорость чтения Хан Сяо со временем увеличилась. Тем не менее, давление усиливалось. Каждая прошедшая секунда могла быть его последней.


Когда Хила зашла в комнату и увидела как Хан Сяо читает, она нахмурилась.


— В чем дело?


Лин Вэй Сянь начал объяснять, что произошло.


— Хотите сказать, что его способность к обучению была улучшена?


— Это мой первоначальный вывод и если вы позволите мне вскрыть голову, чтобы провести тщательную оценку, я смогу вам дать более полный ответ.


Хан Сяо вздрогнул: — «Насколько же этот ублюдок любит мозги?»


Хила подумала: — «Если его работа мозга была улучшена, он может оказаться более ценным, чем мы изначально полагали...»


— Готово ли устройство для "промывки мозга"? — спросила она.


— Подготовка завершена.


«Черт! Я должен ускориться!» — подумал Хан Сяо.


Внезапно на интерфейсе появилось уведомление со звуком.


[Основы сборки] Прогресс: 90% (+ 10%)


Вы изучили базовое знание в области машиностроения, открыв дерево талантов Механика!


Вы открыли новый класс: [Механик-новичок]


Сила +1, Интеллект +1, Выносливость +1


Вы получили 2 очка Атрибутов.


Вы получили 1 очко Потенциала.


Вы приобрели новые навыки:


[Базовая Близость к технике]


[Базовый ремонт]


[Базовое усиление]


По мере того как тепло растекалось по его телу, он осознал, к своему удивлению, что сейчас он действительно понимает содержание книги!


«Я могу получить реальные знания из игры... Вы издеваетесь? Галактика работает уже более десяти лет! Почему Федерация Земли еще не завоевала Млечный Путь?»


«Странно...»


Также былы обновлена страница информации персонажа:


Страница персонажа Хан Сяо


Раса: человек на основе углерода(желтый)


Модель: НИП (обратный отсчет до Версии 1.0: 358 дней 10 часов 11 минут)


Уровень: 2


Класс: Ур. 1 Механик-новичок (0/200)


Подкласс: Ур. 1 Гражданский (0/50)


Атрибуты: Сила 3, Ловкость 3, Выносливость 5, Интеллект 4, Мистика 1, Харизма 2, Удача 1


Доступные очки Атрибутов: 2


Доступные очки Потенциала: 1


Здоровье: 43/50


Стойкость: 80/80


Энергия: 10/10 [1 ранг]


Бонусы от 1 ранга Энергии: Сила +1, Ловкость +1, Выносливость +1, Стойкость +20


Она: 3 ~ 4


Класс: F (Смертный)


Способности:


Концентрация: + 10% к скорости обучения и создания предметов


Малая сила воли: +3 к силе воли


Классовые навыки:


[Ур. 1 Базовая Близость к технике] (0/1000) — Увеличивает атрибуты техники


[Ур. 1 Базовый ремонт] (0/400) — Возможность простого ремонта


[Ур. 1 Базовое усиление] (0/600) — Возможность усиления оборудования


Классовые знания:


Ветвь Оружия: [19 знаний не изучены]


Ур. 1 Базовая сборка


Ветвь Энергии: [20 знаний не изучены]


Ветвь Контроля: [20 знаний не изучены]


Другие навыки: нет


Очки Легенды: 0


Репутация: 0


Снаряжение: нет


Вам все еще не хватает боевой силы, чтобы победить 5 слабых головорезов...


Что касается Атрибутов, Сила улучшала урон в ближнем бою, а также требовалась для использования тяжёлого снаряжения.


Ловкость повышала скорость передвижения, скорость атаки и шанс уклонения. Она также давала бонус к атакам дальнего боя.


Выносливость увеличивала Здоровье и Стойкость. 1 очко Выносливости дает 10 Здоровья и 10 Стойкости. Выносливость также влияет на некоторые способности и навыки, а также на скорость восстановления Здоровья и Стойкости.


Все действия истощают Стойкость, будь то атака, блок, ходьба, бег, плавание, изготовление предметов и т.д.


Выносливость также влияет на физическую защиту. В расчетах защиты было много формул. Например, даже если характеристика защиты двух персонажей была одинаковой, один из них, возможно, не носил металлическую броню, поэтому он мог получить больше урона от пули, чем другой персонаж.


Другие факторы, которые влияют на полученный урон, включают в себя тип атаки, дальность действия, мощность, Атрибуты персонажа и материал снаряжения. Все эти факторы учитываются при вычислении с помощью квантового компьютера, на котором работали серверы. Игроки не могли точно оптимизировать оборону, но это было не так уж и важно, так как наличие большей защиты было только к лучшему.


Интеллект влияет на темп роста и силу воли. Персонаж с более высоким Интеллектом может быстрее улучшать навыки. Он также увеличивает мастерство и скорость изготовления, и также влияет на качество любого механизма, созданного Механиком, что делает его самым важным Атрибутом для класса.


Мистика влияет на талант персонажа в сверхъестественных способностях, и влияет на псионические силы и магические способности, так же как Сила или Ловкость влияют на физические способности.


Харизма полезна при улучшении отношений с различными НИП и фракциями. Это даже позволяет персонажам пользоваться скидками у определенных продавцов.


Удача влияет на проницательность и частоту выпадения предметов.


Это семь основных Атрибутов, к которым можно добавить очки Атрибутов.


Затем, также есть Энергия, основной компонент игры, которая действует как мана для сверхспособностей. Её можно увеличить только путем повышения уровня или приобретения определенных навыков, и она описывается как "проявление скрытой силы, которая присутствует в живых организмах". Энергия требуется для разблокировки сверхспособностей, а также пробуждения скрытых способностей.


Персонаж также получает бонусные характеристики, на основе ранга Энергии. Первый ранг Энергии достигается после 10 очков, второй после 50 очков, а третий после 100 очков. Каждое повышение ранга Энергии дает усиление характеристик в соответствии с классом персонажа, и персонаж с классом более высокого уровня выиграет больше от этого. Этот бонус имеет и обратную сторону.


Энергия также является маной для сверхспособностей, и дополнительные характеристики, полученные от Энергии, будут потеряны, когда количество оставшейся энергии упадёт ниже  определенного уровня.


Например, бонусы от Энергии 1 ранга будут потеряны, когда она упадет ниже 10 очков. Персонаж станет усталым после истощения силы, и это повлияет на его боевые способности. Эта механика сделала микроконтроль в бою важным.


Энергия восстанавливается автоматически, но медленно. Тем не менее, Стойкость может быть использована для быстрого восстановления энергии. Кроме того, при использовании сверхспособностей без достаточной энергии Стойкость может быть использована в качестве замены, а когда недостаточно и Энергии и Стойкости, можно использовать Здоровье. Многие игроки заканчивали тем, что небрежно погибали, "осушая" себя таким образом.


Класс персонажа отражал его боевую мощь. Персонажи были ранжированы в соответствии с их классом. Стандартной единицей измерения для силы была Она.


Сверхлюди делились на классы A, B, C, D или E, в соответствии с их уровнем Она.


Сверхлюди E класса, как нынешняя Хила, имели 100 Она.


Небесный класс сверхчеловека подпадает под класс А. Суперлюди класса А способны к разрушениям в планетарных масштабах.


Конечно, класс А не был пределом. Хан Сяо знал об этом, так как когда-то сам превзошёл класс А. Однако это было в прошлом.


Получив два очка Атрибута от разблокировки класса Механика, Хан Сяо требовалось еще одно очко Интеллекта, чтобы выдержать "промывку мозгов".


Помимо повышения уровня, казалось, не было способа получить его. Но как он может получить опыт? Он, очевидно, не мог сейчас охотиться на монстров и выполнять квесты!


«Черт возьми, неужели нет другого способа?»


Внезапно у Хан Сяо возникла идея.


Он резко отбросил книгу в сторону и уставился на пистолет на талии охранника с пустым взглядом.


Хила нахмурилась, но ничего не предприняла. Все наблюдали за дальнейшими действиями Хан Сяо.


Хан Сяо сурово подошел к охраннику. Чтобы предельно ясно выразить свои намерения, он потянулся к пистолету.


Охранник инстинктивно вытащил пистолет, и, хотя не казалось, что Хан Сяо собирается выхватывать пистолет, он усилил хватку.


Так как Хан Сяо двигался очень медленно, охранник не видел необходимости стрелять.


— Разряди пистолет и дай ему, — приказала Хила.


Она очень хотела узнать мотивы Хан Сяо.


Охранник подчинился и исполнил приказ. После получения пистолета, кое-какая информация высветилась на интерфейсе Хан Сяо.


73-WASP (Пистолет малого калибра)


Класс: Обычный


Урон: 28-35


Скорострельность: 1,1 в/с


Мощность: 13


Основные компоненты: пружина, затвор, ударник, магазин (отсутствует)


[Базовая сборка] автоматически давала Хан Сяо знания о многих типах механизмов, и чертеж 73-WASP появился в его голове.


Мгновенно Хан Сяо понял, как его собрать. В то время как в игре ему просто нужно было "загрузить" пистолет после "обучения", теперь ему приходилось выполнить еще несколько технических процедур.


Все было действительно намного более захватывающим, чем в игре, подтверждая его подозрение, что он переместился в подлинную "реальность".


Хан Сяо начал разбирать пистолет и заново собирать.


Загорелась иконка навыка [Базовая сборка].


Через 40 секунд он закончил задачу.


Для специалиста 40 секунд не были ничем примечательным. Однако, Хан Сяо был полным новичком!


Он потратил всего 10 минут на книгу!


Все были потрясены.


«Это эффект Валькирии?»


Лин Вэй Сянь заговорил взволнованно:


— Такое умение учиться! Если я смогу проанализировать его мозг, возможно, я смогу воссоздать...


«Иди к черту! Насколько же сильно ты одержим мозгами?»


Хан Сяо продолжил повторять сборку пистолета.


Вы преуспели в [Базовой сборке]


69% качества, 28 опыта получено.


Вы преуспели в [Базовой сборке]


73% качества, 32 опыта получено.


Было много способов получения опыта в Галактике. Помимо охоты на монстров и выполнения квестов, навыки и изготовление предметов были двумя ключевыми источниками опыта для Механиков.


Хан Сяо повторял задачу снова и снова, и с каждым разом он постепенно становился быстрее и быстрее. Вскоре он смог завершить задачу всего за 20 секунд.


— Начинайте промывать мозги, — вдруг приказала Хила.


К счастью для Хан Сяо, этого было достаточно. Он накопил в общей сложности 200 очков опыта.


Использовать весь опыт для повышения уровня Класса: [Механик]!


*Динг!*


Механик-новичок повышен до уровня 2!


Энергия +10, Интеллект +1, Выносливость +1


Вы получили 2 очка Атрибутов.


Вы получили 1 очко Потенциала.


Хан Сяо облегчённо вздохнул: — «Было близко».
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Глава 3 - Вся жизнь — игра



Хан Сяо был привязан к металлическому сиденью, его глаза насильно раскрыли расширителями. Перед ним был чёрный экран с динамиками с обеих сторон.


Он не мог никак сдвинуться с места.


— Как долго длится процедура?


— Двенадцать часов.


— Продолжай охранять здесь, — приказала Хила, прежде чем удалилась ворча.


Линь Вэй Сянь активировал процедуру, и экран загорелся. На нем показывались геометрические фигуры и узоры, которые непрерывно сменялись. Яркие, быстро меняющиеся цвета и резкое чередование музыки вызвали у Хан Сяо сильное чувство дискомфорта. Он хотел закрыть глаза, но не мог, и вскоре его глазные яблоки налились кровью и опухли.


«Ах! Как же неудобно!»


Это был примитивный метод промывания мозгов. Смысл заключался в том, чтобы подавить и исказить мысли объекта, тем самым облегчая передачу сообщений в их сознание.


Преимущество этого метода заключается в том, что данный метод не наносит необратимый ущерб мозгу, который могли бы оценить по достоинству и Хан Сяо, и Линь Вэй Сянь.


Развратное выражение лица Линь Вэй Сяня разгневало Хан Сяо. Он чувствовал себя свиньёй на бойне.


Хан Сяо добавил два из четырёх не распределенных очков Атрибутов в Интеллект.


Вам проводят промывку мозга (низкий уровень).


Ваш Интеллект: 7


Ваша сила воли: 3


Промывка мозгов не удалась.


Чувство дискомфорта Хан Сяо сразу же прошло.


...


Через двенадцать часов все тело Хан Сяо стало болеть, и его глаза полностью высохли.


Хила пришла по расписанию. Босс назначил ей задачу по промывке мозгов Хан Сяо, поэтому ей нужно было убедиться, что все проходит гладко.


Она сняла кандалы с Хан Сяо, оголяя синяки на его запястьях. Хотя тело Хан Сяо все еще болело, он продолжал отстраненно смотреть на экран, играя роль.


Хила внезапно наклонилась вперед, и ее лицо оказалось всего в пяти сантиметрах от него. Ее влажное дыхание ощущалась на его губах, но Хан Сяо был слишком обеспокоен своим затруднительным положением, чтобы отвлекаться на что-то другое.


Запах её духов заполнил его ноздри, раздражая его, и он прилагал большие усилия, чтобы противостоять стремлению чихнуть.


— Кто ты? — мягко и завораживающе спросила Хила.


Хан Сяо решил скривить лицо и не отвечать.


Хотя Хан Сяо никогда не был хорошим актером, но было не так сложно вести себя как идиот.


Внезапно Хила начала шептать ему на ухо. Её волосы щекотали горло Хан Сяо, а через вырез на форме его взору предстали два белоснежных пика. Он успокаивал сердце в молитве.


Между горными пиками находилась долина похожая на пустошь.


Над морями возвышается остров, прямо как дерево.


«Я, кто видел более ста горлянок, не попадусь на твою уловку!»


— С сегодняшнего дня тебя будут звать Зеро. Организация Гермина — твой дом, твоя страна и твоё всё. Ты всю жизнь будешь верен организации и будешь всегда стремиться помочь организации достичь её целей. Ты никогда ничего не скроешь и не предашь организацию, ты будешь выполнять свои приказы добросовестно, и ты пожертвуешь собой ради большего блага, когда придет время!


Лин Вэй Сянь разразился маниакальным смехом.


— Твоя жизнь принадлежит организации. Ты будешь делать все, что тебе прикажут, — добавил он.


— Кто ты? — переcпросила Хила.


На этот раз Хан Сяо знал, что ему нужно ответить. Однако он не ответил немедленно.


Хила бросила взгляд на Лин Вэй Сяня.


— Я следовал процедуре! Это не моя вина...


Внезапно Хан Сяо заговорил:


— Я... я... Зеро...


Глаза Линь Вэй Сяня загорелись.


— Валькирия улучшила способность Зеро к обучению, но, как побочный эффект, вызвала нарушение речи.


Хила вспомнила о прежнем поведении Зеро. Он действительно медленно реагировал на свое окружение.


— Похоже, что эксперимент в конце концов не был совершенным.


— Ты ошибаешься, это совершенство, ему не нужны эмоции.


— ...Уведи его, чтобы он восстановился, я доложу начальству.


«Теперь я в безопасности!»


Хан Сяо мог наконец-то расслабиться. Он решил действовать медленно, чтобы усыпить их бдительность в течение процедуры.


Хоть это и не лучшее место для перерождения, по крайней мере, касаемо времени все не так уж и плохо.


Эксперимент Валькирия был прототипом более позднего проекта суперсолдат, в котором испытуемым внедряли микрочипы, чтобы обеспечить их лояльность.


Перемещение в то время было бы намного хуже. Они могли бы взорвать его в любое время.


«По крайней мере, Леди Удача улыбнулась мне хоть в этом отношении!»


...


Хила позвонила по защищённой линии.


— Босс, ситуация стабилизировалась.


— Закончено ли промывание мозгов?


Голос человека был хриплым.


— Я сама следила за процедурой. Проблем не было. Что прикажете дальше делать с Зеро?


— Цель эксперимента Валькирия состоит в том, чтобы обучать солдат, так обучай его.


— Как там моя сестра?


— Не забудь о сделке, — предупредил мужчина. — Я разрешил тебе навещать ее раз в два месяца. Не пересекай черту.


Хила сжала кулаки.


...


Интерьер подземной лаборатории Валькирии был почти полностью белым. Охранники постоянно патрулировали территорию.


После ночного отдыха Хан Сяо был доставлен в изолированную тренировочную комнату, где его ожидала Хила.


Несмотря на то, что он не был уверен в том, какие планы были у организации на него, он был уверен, что они оценят его способность к обучению, то есть он определенно получит шанс повысить свои способности Механика. Из такой строго охраняемой крепости было практически невозможно вырваться, поэтому Хан Сяо подготовился к долгому проживанию.


— Зеро, с сегодняшнего дня ты будешь ежедневно практиковать боевые искусства и стрельбу. — Хила бросила ему костюм. — Надень это.


Хан Сяо быстро надел костюм. Как только он надел костюм, Хила атаковала, безжалостно ударив ногой на уровне груди.


*Взрыв!*


«Слишком быстро!»


Хан Сяо был не в состоянии отреагировать, и от удара у него треснули ребра через доспехи. Он отступил назад на дюжину шагов и сжал грудь, откашливаясь.


«Как и ожидалось от сверхчеловека».


Хотя она явно не использовала всю силу, она все еще была в несколько раз быстрее обычного человека.


— 30 секунд отдыха, — сказала она мягко.


Боевая подготовка была жесткой, но простой. Между парой не было обмена слов.


Они продолжали в течение двух часов, к концу которого Хан Сяо был полностью истощен и покрыт синяками. Он также теперь подозревал, что у Хилы были садистские наклонности.


«Интересно, все ли ледяные королевы являются таковыми?» — задумался он.


Хила (Ур. 30) научила вас [Базовому бою].


Прогресс: 5%


Хила молча ушла.


Подошёл тучный, крепкий человек, и повёл Хан Сяо на стрельбище.


— Я твой тренер по стрельбе, и один из заместителей командира этой базы, Балтар, — представился пугающе выглядевший человек с со шрамом на лбу.


Он дал 73-WASP в руки Хан Сяо и сказал:


— Здесь десять патронов, попади всеми десятью в центр мишени.


Хан Сяо нахмурился. Как мог новичок, который никогда не касался пушки в реальной жизни, попасть в яблочко? Кроме того, цель была движущейся мишенью в 30 метрах.


«Я не олимпийский чемпион!»


Хан Сяо пожал плечами и поднял пистолет ноющими руками.


*Бах-бах-бах...!*


После десяти выстрелов Хан Сяо посмотрел на табло. Как и ожидалось, он потерпел неудачу.


Внезапно он почувствовал жгучую боль в спине. Только с большим усилием он не закричал.


Он обернулся и увидел, как безумный Балтар слизывает кровь с черного тактического ножа.


— Продолжай, один промах, один порез. Давай посмотрим, сколько крови ты потеряешь сегодня.


Хан Сяо провел рукой по спине и увидел кровь на руках.


«Ублюдок!» — он выругался про себя.


Одной из стеклянных панелей в комнате было одностороннее зеркало. Хила и Линь Вэй Сянь наблюдали с другой стороны.


— Балтар слишком неосторожен с моим драгоценным испытуемым. С таким подходом, ты могла бы и мне позволить вскрыть его тело, — начал жаловаться Линь Вэй Сянь.


Хила взглянула на Линь Вэй Сяня и ответила: — Организация не одобрит твой запрос.


Лин Вэй Сиань холодно усмехнулся в ответ.


— Я рано или поздно найду способ, я создал его! Он мой!


Хила промолчала.


...


Балтар (Ур. 15) научил вас [Базовой стрельбе].


Прогресс: 5%


Прогресс разблокировки подкласса [Агент]: 1%


Хан Сяо получал порезы снова и снова. Сами порезы, возможно, не были глубокими, но их было так много, что его одежда была полностью залита кровью.


Балтар с усмешкой наблюдал за ослабленным Хан Сяо. Он наслаждался запахом свежей крови.


— Почему ты не кричишь? — спросил он. — Хорошая игрушка должна кричать.


«Чёртов ублюдок!»


Хан Сяо сделал глубокий вдох, чтобы успокоить себя. В то время как он действительно думал о том, как избить Балтара, он понимал, что не может позволить себе действовать безрассудно. В каком-то смысле это было похоже на League of Legends — когда ты продолжаешь нести бред после поражения, ты только ещё больше позоришь себя.


Пока, всё что он мог сделать, это проглотить обиду.


«Смейся, пока можешь...» — Хан Сяо стиснул зубы.
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Глава 4 - 600,000 очков опыта



После тяжелых тренировок Хан Сяо был погружен в специальную восстанавливающую ванну на два часа. Хотя раны заживали, боль от порезов все еще оставалась.


На базе была неиспользуемая комната для улучшения механизмов, так как Хан Сяо продемонстрировал свой талант в механизмах, его заселили там. В комнате были материалы, инструменты и помост для транспорта, которыми он мог свободно пользоваться. Были также полки с книгами, стоящие у стены. Хотя в углу комнаты была камера наблюдения, Хан Сяо не обращал на неё внимания — ожидалось, что за ним будут постоянно следить.


Сейчас на планете Аквамарин шёл 687 год, и она являлась всё еще относительно новой планетой в великой Вселенной. Планета находилась в разгаре перехода к "новой эре", поэтому ее технологии все еще находились далеко позади для научно-фантастической игры, похожие на Земные.


Знания Механика были разделены на три ветви. Каждая ветвь знаний насчитывала более 20 знаний, которые были разделены на пять уровней — базовый, продвинутый, высококлассный, передовой и Абсолютный. Знания составляли основу класса персонажа.


Изучение класса открывает первое знание, а последующие требуют очков Потенциала.


Существуют три способа получить очки Потенциала: путем повышения уровня, специальными миссиями или улучшением навыков.


Хан Сяо решил придержать свои два очка Потенциала. Знания пока не были для него серьезной проблемой. Многие новые игроки тратили их, как только получали, но очки Потенциала на самом деле становилось все труднее получать на более поздних этапах игры. Они должны были использоваться мудро.


После тренировок Хан Сяо был в основном волен делать все что хотел, и он проводил все время в механизмах, чтобы накопить как можно больше опыта, чтобы сбежать из этой тюрьмы.


...


Время шло быстро.


Хан Сяо продолжал собирать и совершенствовать механизмы, чтобы получить опыт, и по мере того, как он улучшался, его уровень в сборке превысил 90%. Это дало ему много бонусного опыта.


Хотя сборка одной и той же машины слишком много раз постепенно уменьшала накопление опыта до той степени, что она не давала бы никакого опыта вообще, на базе существовал огромный арсенал, который был по существу золотым рудником машин, предоставляя Хан Сяо все ресурсы, необходимые ему для получения опыта через сборку.


Хан Сяо вёл себя сдержанно и продолжал оставаться спокойным и послушным. Постепенно организация также перестала так пристально следить за ним.


Хотя организация возлагала на него большие надежды, он знал, что выделяться будет невыгодным, поэтому он предпочел накапливать опыт, а не увеличивать уровень когда появлялась возможность.


Очень скоро исследовательская группа потеряла к нему интерес. Степень мастерства, которую он проявил в сборке, легко достижима обученным персоналом из отдела логистики, и он просто не оправдал их ожиданий.


Они наблюдали за ним еще месяц, прежде чем решить что эксперимент провалился. Вместо того, чтобы тратить на него больше времени, они решили направить свои усилия в другое русло и прекратили круглосуточное наблюдение.


Это позволило Хан Сяо немного расслабиться.


Поскольку внимание организации постепенно смещалось от него, в конце концов, только Линь Вэй Сянь и Балтар продолжали следить за ним.


И хотя продолжающиеся просьбы Линь Вэй Сяня о том, чтобы вскрыть тело Хан Сяо для исследований, все еще отвергались, Хан Сяо знал, что это только вопрос времени, прежде чем они будут одобрены. У него осталось не так много времени.


Что касается Балтара, Хан Сяо стал его единственной целью. Поскольку таблетки для лечения были легко доступны, и исследователи полагали, что пытки могут стимулировать рост, Балтару разрешили побаловать себя в его садистских наклонностях.


Хан Сяо постепенно перестал чувствовать боль.


От безделья и невозможности поговорить с кем-то, Хан Сяо направил свое внимание и мысли на изучение техники. Он нашел утешение в чувстве совершенства, которое ему давало ремесло.


...


Однажды несколько вооруженных охранников пришли в зал усовершенствований, чтобы забрать большую часть ресурсов Хан Сяо. И пока Хан Сяо молча смотрел на них, к нему подошел человек.


— Ты не оправдал надежд организации. С сегодняшнего дня твои ресурсы будут сокращены на 80%.


Человек, который говорил с Хан Сяо, был тестовым объектом №1.


— Я слышал, что ты мой предшественник. С таким количеством ресурсов, всё что ты смог сделать, только этот мусор?


— Ты провалился, и меня выбрали, чтобы заменить тебя.


По какой-то причине вид Хан Сяо раздражал №1. Хан Сяо молчал.


Организация поощряла успехи. Поскольку Хан Сяо не давал им результатов, он лишился своих привилегий. Они планировали перенаправить ресурсы для улучшения более перспективного №1.


Поскольку в исследовательской лаборатории не было обслуживающего персонала для машин, Хан Сяо все еще должен был оставаться в комнате усовершенствований. Теперь ему было поручено выполнять техническое обслуживание и ремонт.


— Тск... тск... жалкие крысы. — Несколько охранников начали обсуждать пару когда увидели их разговаривающими между собой.


— Лабораторные крысы которым промыли мозги, обреченные на смерть.


— Я предпочел бы умереть, чем стать таким.


— Тихо, они могут услышать нас.


— Это неважно, так или иначе, им уже промыли мозги.


Для них испытуемые были хуже животных.


Хан Сяо молча ушел.


...


Прошло полгода.


За это время Хан Сяо сумел выяснить расположение всех объектов и график работы персонала.


Лаборатория Валькирии под командованием Хилы была подземным сооружением, состоящим из трех этажей. Поскольку это была секретная база, она была построена так, чтобы быть не очень большой, и была скрыта в необитаемом лесу. Грузы доставлялись по воздуху.


В общей сложности 60 вооруженных охранников патрулировали объект. Время от времени организация отправляла партию испытуемых, которым здесь стирали воспоминания для экспериментов.


Несмотря на то, что лабораторий Валькирии насчитывалось дюжина, эта была главной. После Хан Сяо и № 1 организация Гермина сумела создать еще 76 успешных испытуемых.


Тогда как большинство из них уже были переведены на другие объекты, № 1 и девять других исключительных испытуемых были выбраны для формирования отряда, и они все еще ожидали приказов здесь.


Хан Сяо привык к своей жизни здесь. Помимо тренировок, он все время работал с машинами в комнате усовершенствований. Комната стала для него убежищем.


Охранники постепенно стали игнорировать его присутствие, и когда он проходил мимо, они не замечали его, как будто он был невидим.


Это было чрезвычайно выгодно для Хан Сяо, который неустанно получал столько опыта, сколько мог. Он также пытался запомнить как можно больше чертежей.


Опыт, который он получал за сборку и улучшения был раздельным. Когда Хан Сяо больше не мог получать опыт от сборки какой-то машины, он приступал к работе над ее улучшением. Он всегда старался вернуть машину обратно в свое первоначальное состояние после улучшения, чтобы сохранить свои способности в секрете.


После многих часов тренировок Хан Сяо также сумел овладеть двумя навыками [Базовый бой] и [Базовая стрельба] и неожиданно открыл пассивную способность под названием [Тренированный], которая дала ему +100 Здоровья.


Он также разблокировал подкласс [Агент] и теперь был на 4 уровне персонажа.


После его постоянных усилий [Базовая сборка] и [Базовое усиление] достигли 4 уровня, в то время как [Базовый бой] и [Базовая стрельба] достигли 2 уровня.


Механикам требовались значительные объёмы ресурсов и денег для роста, и, хотя это, как правило, ограничивало класс, но Хан Сяо имел бесплатный доступ к материалам организации.


Он использовал почти 90% машин в арсенале, накопив в общей сложности 600,000 опыта!


Без монстров или миссий, только Механик мог заработать столько опыта за такой короткий промежуток времени.


...


— Дайте Лин Вэй Сянь зеленый свет, он неоднократно спрашивал, он может вскрывать Зеро, —  отдал указ Босс по линии.


Хила нахмурилась.


— Вы неоднократно отвергали его предложение.


— Организация уже вложила в него столько ресурсов, и мы должны получить что-то взамен, — сказал Босс. —  Единственное, что в этом мусоре стоящее, — это его тело для исследований. Это судьба Зеро.


Хила закусила губу.


— Поняла.


— Каковы результаты №1 и подготовка его команды? — продолжал Босс.


— Очень многообещающе, я вижу в них потенциал.


— Очень хорошо, отправьте их на базу Ночная Сова для обучения, я уже отправил команду оттуда, чтобы забрать их, они прибудут через два-три дня.


— Но это день, когда я навещаю мою сестру!


— Тебе не нужно сопровождать их.


— Хорошо.
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Глава 5 - Лёгкая механическая рука



— Ха! — вскрикнула Хила, когда ее кулак пулей врезался в грудь Хан Сяо.


Хан Сяо выдержал боль от удара, чтобы схватить Хилу за воротник. Мощным поворотом он бросил Хилу через плечо.


Однако у него ничего не вышло. Хила легко аннулировала бросок, выполнив кувырок.


Хан Сяо приостановился, потирая грудь.


— Это все, на что ты способен? — Хила была явно расстроена.


Хан Сяо молчал. Он ожидал, что организация откажется от него с тем небольшим успехом, который он проявил, но последние шесть месяцев Хила не переставая тренировалась с ним каждый день. По какой-то причине, однако, сегодня её тренировки были намного тяжелее.


Хотя Хила была командиром этой базы, у нее не было много работы. Тренировка Хан Сяо была на самом деле одной из немногих вещей, которой ей приходилось заниматься. Когда она узнала о намерении Босса передать его Линь Вэй Сяню, она расстроилась.


Хотя они никогда не разговаривали раньше, всё же это были 6 месяцев совместного времяпровождения. Человек может развить чувства даже к вещи, если он потратит столько времени на неё! Возможно, из-за того, что Хила привыкла каждый день видеть Хан Сяо, она немного неохотно передавала его.


«Сколько раз это было?» —  подумала она. — «Все эти люди... все эти лица...»


Жестокие методы организации не только заставили ее потерять многих своих друзей — она также потеряла сестру.


Причина, по которой она сегодня тренировалась тяжелее с Хан Сяо, заключалась в том, чтобы попытаться стимулировать его. Она надеялась, что сможет раскрыть какую-нибудь скрытую способность.


Тем не менее, она явно ожидала слишком многого от него.


— Босс одобрил просьбу Лин Вэй Сяня о отвоем вскрытии... —  она вздохнула.


Честно говоря, это был первый раз, когда она говорила с ним о чем-то, что не касалось его обучения.


Глаза Хан Сяо вспыхнули.


«В итоге...»


Хотя Хан Сяо ожидал что это случится с того момента, когда он решил вести себя сдержанно, он не жалел об этом — его происхождение делало невозможным его повышение в рангах, а это означало, что он сможет продолжить только как прихвостень. Так или иначе, Хан Сяо не хотел работать в организации.


Внезапно Хан Сяо заметил фотографию на земле. Похоже, что она выпала из кармана Хилы во время боя. Хан Сяо наклонился, чтобы поднять её.


Это была групповое фото напротив огромного синего моря, на фоне заходящего солнца.


Две девушки стояли бок о бок в центре. Одной из них была Хила, которая радостно улыбалась. У другой девушки были белоснежные волосы, и, похоже, она походила на Хилу. Она выглядела умной и нежной.


Лицо Хилы изменилось когда она поняла, что уронила фотографию. Она тут же нагнулась, чтобы ухватиться за нее. Когда Хила увидела, что фотография не повреждена, она облегченно вздохнула. Положив её в карман, она бросила ещё один последний взгляд на Хан Сяо, прежде чем развернуться, чтобы уйти.


Интерфейс внезапно загорелся сообщением.


Миссия D класса


Планы Ночной Совы — найдена!


Принять/Отклонить


Глаза Хан Сяо засветились. — «Моя первая миссия за шесть месяцев...»


Принять!


Миссия D класса


Планы Ночной Совы — запущена!


Введение: Темное и кровавое происхождение организации Гермина всегда было большой загадкой для Шести Нации планеты Аквамарин. У Хилы есть тайное прошлое, о котором никто не знает. Откуда же исходит ее лояльность? Сейчас у вас есть один ключ от этой тайны. Попытаетесь ли вы раскрыть истину?


Примечание: Вы можете передать эту подсказку кому-то еще за небольшую награду.


Квест, очевидно, был инициирован фотографией.


Хан Сяо знал, кто эта девушка. Это была не кто иная, как младшая сестра Хилы, Аврора.


Обе сестры обладали сверхъестественными силами, их силы были как север и юг, полными противоположностями друг другу.


Кровь Авроры обладала таинственными целебными свойствами, которые могли продлить жизнь или даже вернуть мертвых. Ей промыли мозги, и теперь её контролировала Гермина. Мало того, что они воспользовались силой Авроры, они также использовали её в качестве рычага, чтобы заставить Хилу делать за них грязную работу.


Хила заботилась только об одном человеке, и это была её сестра.


Война между Шестью Нациями и организацией Гермина достигла кульминации в конце Версии 1.0.


В критический момент организация Гермина использовала плоть и кровь Авроры, чтобы создать бесконечный запас чудодейственных препаратов, которые принесли им победу в войне. Хила, которая была на фронте в то время, узнала о том, что произошло только несколько месяцев спустя.


Потеря сестры сломила её, и организация Гермина воспользовалась моментом её слабости, чтобы схватить ее и посадить в тюрьму.


После побега она стала хладнокровной и безжалостной, дойдя до того, чтобы пожертвовать бесчисленными жизнями, чтобы разбудить ее скрытые силы.


Она перешла на темную сторону и не остановилась ни перед чем, чтобы получить силу, в конце концов получив известность как Богиня Смерти, чье имя распространилось на всё Расколотое Звездное Кольцо.


Хотя нынешняя Хила была холодной, по сравнению с будущей Богиней Смерти, которая обладала способностью уничтожить целые цивилизации, она была в миллиард раз лучше.


Если бы у него была такая возможность, Хан Сяо, безусловно, сделал бы все возможное, чтобы изменить её трагическую судьбу — не из жалости, а чтобы помешать ей уничтожить его флот космических кораблей. Однако он все еще был слишком слаб, чтобы что-либо делать. Побег с базы был его основной целью.


Наблюдая шесть месяцев, Хан Сяо знал распорядок Хилы и что через два дня она покинет лабораторию.


Это был бы прекрасный шанс.


Хан Сяо вернулся в комнату усовершенствований и вызвал интерфейс. В настоящее время он обладал двумя подклассами и одним основным классом: Гражданский, Агент и Механик-новичок.


Из пяти основных классов Механики были слабее на ранних этапах игры. Они также были больше классом поддержки на ранних стадиях. В Версии 3.0, однако, они получили новые способности, которые сильно улучшили их боевые возможности, что сделало их одним из наиболее популярных классов.


На более поздних этапах игры Механик высокого уровня был похож на целый галактический флот.


Механики были хорошо известны тем, что обладали многими навыками. Каждый чертеж сам по себе можно было рассматривать как навык, и поскольку было тысячи чертежей машин, Механиком можно было сыграть различными способами. Множество умений, которыми они располагали, делали их искусными во всех видах тактики ведения войны.


Тем не менее, у них была явная слабость — им нужно было больше опыта, чем другим классам для повышения уровня.


Хан Сяо на мгновение задумался, прежде чем весь свой опыт влить в [Механика-новичка], начав безудержное повышение уровня.


Механик-новичок повышен до 3 уровня.


Энергия +10, Интеллект +1, Выносливость +1


Вы получили 2 очка Атрибутов и 1 очко Потенциала


Механик-новичок повышен до 10 уровня (макс.).


Энергия +30, Интеллект +1, Выносливость +1


Вы получили 2 очка Атрибутов и 1 очко Потенциала


Для повышения [Механика-новичка] от 2 уровня до 10 уровня потребовалось 130 000 опыта. В результате Хан Сяо получил 8 Выносливости, 8 Интеллекта, 100 Энергии, 16 очков Атрибутов, 8 очков Потенциала и был теперь 12 уровня.


Обычно было выгодней повышать уровень основного класса, так как это давало больше Энергии.


Поскольку Хан Сяо еще не выполнил требования к продвижению класса, он не мог более повысить уровень класса Механик.


У большинства классов было начальное ограничение в повышении на 10 уровне, которое могло быть превышено только после продвижения класса.


Хан Сяо использовал 80 000 опыта, чтобы повысить [Агента] до 9 уровня. Он получил +12 Силы, +9 Ловкости, +3 Харизмы, 9 очков Потенциала и 9 очков Атрибутов от этого, и достиг 20 уровня.


Хотя персонаж может иметь любое количество классов, 20 уровень был максимальным уровнем персонажа до завершения специальной миссии по продвижению. В игре максимальный уровень обычно поднимался после каждого крупного обновления. В Версии 1.0 это был 60 уровень.


В Галактике было пять основных классов и сотни подклассов, и это давало игрокам неограниченные комбинации в игре. Поэтому было нормальным для каждого персонажа иметь свой набор индивидуальных навыков. Поскольку в частности не было фиксированной стратегии, каждый персонаж уникально развивал свои навыки. Это была одна из сильных сторон игры.


Хан Сяо обнаружил аномалию! Его интерфейс не показывал максимальный уровень! Это могло означать, что ему было позволено превышать пределы обычного персонажа!


Геймплей Версии 1.0 и Версии 2.0 в основном разворачивался на стартовых планетах. Хотя более сильные цивилизации во Вселенной уже существовали с самого начала, игроки не могли взаимодействовать с ними. Хан Сяо задался вопросом, повлияет ли его статус НИП на это.


Вы достигли 20 уровня!


Миссия по повышению уровня — запущена!


Требования: Изучите продвинутые знания Механика.


Поскольку одним из требований к обучению продвинутому навыку Механика было получение продвинутых знаний, Хан Сяо не имел возможности продолжить продвижение.


Он использовал еще 150 000 опыта, чтобы повысить [Базовую сборку] и [Базовое усиление] до 10 уровня каждое, тем самым получив два очка Потенциала.


Затем он использовал 10 000 опыта, чтобы поднять уровень [Базовой Близости к технике] до 3 уровня.


После некоторых расчетов Хан Сяо продолжил использовать опыт, чтобы достичь 6 уровня как в [Базовом бою], так и в [Базовой стрельбе], что стоило ему 60 000 опыта и разблокировало навыки [Захват] и [Точность].


Он намеревался использовать оставшиеся 170 000 опыта, чтобы попробовать азартные игры с чертежами.


Чертежи были важной особенностью класса Механик. Первым методом их получения было повышение уровня способности.


Второй способ состоял в завершении миссий — в некоторых миссиях вознаграждениями были чертежи.


Третий способ — выполнить обратное проектирование, разобрав предмет. Однако, помимо определенных условий и требований, этот метод расходует очки опыта.


Четвертый путь — и самый важный — заключался в комбинировании знаний. Этот метод также расходовал очки опыта.


Поскольку было 60 различный знаний, и один и тот же тип комбинации мог давать разные виды чертежей, возможности были бесконечными. В некоторых чертежах были скрытые условия, что затрудняло определение того, сколько чертежей может быть получено из определенной комбинации.


Опыт, необходимый для выполнения комбинации способностей, также увеличивался с каждой попыткой, и если игрок снова получал тот же чертеж, затраченный опыт не компенсировался. Именно поэтому комбинация способностей была широко известна как азартная игра с чертежами.


Каким бы полезным он ни был, он всё же потреблял много опыта.


Возвращаясь к тому времени, когда он ещё не переродился, игроки в то время обнаружили и исследовали тысячи комбинаций, и Хан Сяо был знаком со многими из них! Будучи Механиком, он сможет преодолеть ранние слабости этого класса, так как существует несколько редких чертежей божественного оборудования, которые могут быть созданы Механиком-новичком!


Помимо четырех способов получения чертежей описанных выше, также был менее известный метод, известный как свободное создание, где игрокам разрешалось свободно создавать машины, которые они концептуализировали. Однако этот метод имел ужасно малый успех.


Успех свободного создания зависит от различных факторов, таких как жизнеспособность самой концепции, качества материалов, уровня знаний персонажа, определенных способностей, используемых инструментов и т.д. До того, как Хан Сяо переродился, игрокам все равно не удалось выяснить, какая именно наука стоит за этим. Было слишком сложно добиться успеха в этом методе, в результате чего его в значительной степени рассматривали как пустую трату времени и усилий.


Поскольку Хан Сяо получил 19 очков Потенциала от повышения своих классов и еще 2 от повышения до максимума двух своих навыков, теперь у него было в общей сложности 21 очко Потенциала.


Хан Сяо взял две книги с полки перед вызовом интерфейса.


Использовать 1 очко Потенциала, чтобы разблокировать знание ветви Оружия [Базовое машиностроение]?


Да / Нет


Использовать 1 очко Потенциала, чтобы разблокировать знание ветви Оружия [Базовая биоинженерия]?


Да / Нет


Подтвердить!


Большой объем информации, связанный с этими двумя знаниями, стал поступать в голову Хан Сяо, вызывая у него некоторый дискомфорт. Это продолжалось десять минут.


После этого, он использовал еще два очка Потенциала, чтобы поднять их до 2 уровня, увеличивая его степень понимания.


«Комбинирование двух этих способностей 2 уровня может дать 6 разных чертежей. Каждая комбинация удваивает необходимый опыт для следующего. Первая комбинация требует 10 000 опыта, поэтому 170 000 опыта позволят мне комбинировать 4 раза. Я должен получить этот чертеж за четыре попытки!»


Хан Сяо нервно начал комбинировать [Ур. 2 Базовое машиностроение] и [Ур.2 Базовую биоинженерию].


Продолжить комбинирование способностей [Ур. 2 Базовое машиностроение] и [Ур. 2 Базовая биоинженерия]?


Будет использовано 10 000 опыта.


Да!


Взгляд Хан Сяо мгновенно вскружился, когда перед ним появился новый чертёж.


Успех! Поздравляем вас с открытием [Планер Небесная ласточка]!


«Не то!» — Хан Сяо сжал кулаки.


Продолжить!


Будет использовано 20 000 опыта.


Успех! Поздравляем вас с открытием [Бионическая конечность]!


«Черт! Это худший!»


«Ещё раз!»


Будет использовано 40 000 опыта.


Успех! Поздравляем вас с открытием [Лёгкая механическая рука]!


«Вот он!»


Хан Сяо радостно хлопнул по столу.


«Ха-ха! Лёгкая механическая рука... Это то, на что я надеялся!»


«Полгода тяжелой работы чуть не пропали даром».


Страница персонажа Хан Сяо


Раса: человек на основе углерода (желтый)


Модель: НИП (обратный отсчет до Версии 1.0: 182 дня 8 часов 23 минуты)


Уровень: 20 (можно повысить с продвижением)


Класс: Ур. 10 Механик-новичок (можно улучшить с продвижением)


Подкласс: Ур. 1 Гражданский (0/50); Ур. 9 Агент (0/25000)


Атрибуты: Сила 21, Ловкость 17, Выносливость 22, Интеллект 15, Мистика 1, Харизма 5, Удача 1


Доступные очки Атрибутов: 27


Доступные очки Потенциала: 17


Здоровье: 320/320


Стойкость: 434/434


Энергия: 120 [3 ранг]


Бонусы от 3 ранга Энергии: Сила +7, Ловкость +5, Выносливость +9, максимальная Стойкость +170


Она: 48-55


Класс: F (Смертный)


Способности:


Концентрация: + 10% к скорости обучения и создания предметов


Малая сила воли: + 3 силы воли


Тренированный: + 100 здоровья


Классовые навыки:


Ур. 3 Базовая Близость к технике


Ур. 10 Базовый ремонт


Ур. 10 Базовое усиление


Классовые знания:


Ветвь Оружия: [17 знаний не изучены]


Ур. 1 Базовая сборка (0/1)


Ур. 2 Базовое машиностроение (0/1)


Ур. 2 Базовая биоинженерия (0/1)


Ветвь Энергии: [20 знаний не изучены]


Ветвь Контроля: [20 знаний не изучены]


Другие навыки:


Ур. 6 Базовый бой (0/16000) — + 6% к урону без оружия


Ур. 6 Базовая стрельба (0/16000) — + 6% точность


Ур. 1 Захват (0/3000) — + 3% к парированию, + 2% к урону без оружия


Ур. 1 Точность (0/3000) — + 3% точность, + 2% урона в дальнем бою


Чертежи:


Ур. 1 Планер Небесная ласточка (0/5000)


Ур. 1 Бионическая конечность (0/2000)


Ур. 1 Лёгкая механическая рука (0/10000)


Очки Легенды: 0


Репутация: 0


Снаряжение: нет


Для самых слабых сверхлюдей... ты немного большой муравей!


За раз Хан Сяо смог достичь 20 уровня и значительно повысить свои боевые способности.


Он потратил 5 из своих 27 очков Атрибутов, чтобы поднять свой Интеллект до 20, выполняя требования для создания Легкой механической руки.


Теперь ему оставалось только одно — подготовиться!


Хан Сяо усмехнулся, глядя на запасные детали, разбросанные по всему полу.


«Я покажу вам, что значит вырастить детеныша тигра!»
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Глава 6 - Начать действовать



Лаборатория Валькирии была скрыта под заброшенной фермой, расположенной в чрезвычайно большом лесу. Сама ферма была окружена высоким электрическим забором.


Чёрный Вертолет Харриер приземлился на заброшенную ферму. Шесть полностью экипированных агентов, одетых в черное, вышли из воздушного судна.


— Я командир третьего отряда Ночной Совы, Серебряный Клинок. Мне приказано доставить отряд Валькирия, — сообщил командир с каменным лицом.


— Не тратьте моё время, — ответила раздраженная Хила, поправляя свои взъерошенные волосы. — В ангаре есть машины, я возьму вертолет.


№1, который был избран, чтобы возглавить отряд Валькирии, шагнул вперед.


— Тестовый объект №1 приветствует офицера!


— Следуйте за нами.


— Да, сэр! 


Запрыгнув в вертолет, Хила нахмурилась: — «Странно... кажется, я что-то забыла...»


...


Комната усовершенствований машин.


Хан Сяо почти закончил с созданием Легкой механической руки. Это оказалось сложнее, чем ожидалось. В игре создание по чертежу было упрощённым — игроку просто нужно было брать необходимые материалы и выполнить несколько простых шагов. Однако сейчас Хан Сяо приходилось делать все вручную. Но это было не так уж плохо, поскольку давало ему возможность вносить небольшие изменения.


Несмотря на то, что организация забрала большинство ресурсов Хан Сяо, еще оставалось достаточно материала для работы. Он прежде всего использовал марганец, жесткий сплав, хорошо подходящий для изготовления оружия и брони.


В то время как дизайн Легкой механической руки был очень простым, этого должно быть достаточно.


Хан Сяо положил ключ. Легкая механическая рука теперь была завершена.


Легкая механическая рука (левая)


Класс: Обычная


Урон: 35-58


Защита: 13-17


Мощность: 38


Прочность: 270/270


Требования к Атрибутам: Сила 25


Длина: 0,51 м


Вес: 14,7 кг


Дополнительные эффекты: +10 Силы, -3 Скорости


Хан Сяо получил 3000 очков опыта от создания руки. Создание обычно даёт больше опыта, чем сборка или улучшение. Хан Сяо в настоящее время имел 21 Силы, поэтому ему нужно было потратить еще 4 очка Атрибутов, чтобы экипировать механическую руку. После создания механической руки Хан Сяо создал 73-WASP и усилил его урон до 38-47. Он также выковал карбидный тактический нож с 10 урона. Он спрятал Легкую механическую руку и улучшенный 73-WASP перед тем, как отправиться в столовую.


Столовая была похожа на комнату отдыха для персонала на объекте. Они приходили сюда, чтобы расслабиться когда выдавалось свободное время. Хан Сяо узнал много информации, подслушивая их разговоры.


Группа охранников беззаботно болтала.


— Я тоже хочу выйти на улицу! Находиться взаперти так долго, нервирует.


— Ну, Хила офицер, ее статус намного выше нашего.


— Парень, я готов на все, ради того, чтобы провести с ней ночь.


— Эй, следи за своими словами. Знаешь, почему она офицер?


— Потому что... она сверхчеловек?


— Конечно!


Хан Сяо радовался что его расчёты подтвердились и Хила отсутствовала.


«Похоже, сегодня именно тот день», — пробормотал он про себя.


Хан Сяо встал и направился в подвал номер 3. Его целью были камеры наблюдения базы.


Рядом с комнатой наблюдения было два охранника. Перед тем, как войти в коридор, Хан Сяо прилепил кусочек разжёванного хлеба на камеру наблюдения.


Он узнал, что охранники не воспринимают всерьёз свою работу, и действительно, никто не отреагировал даже через некоторое время.


Собравшись, Хан Сяо вошел в коридор и подошел к двум охранникам.


— Посторонним вход запрещен, — предупредил первый охранник.


— Это Зеро, не обращай на него внимания, — засмеялся второй.


Первый охранник кивнул. Он собирался оттолкнуть Хан Сяо, когда внезапно тот схватил его за запястье и ударил второго охранника в подбородок ножом. Нож вонзился глубоко в голову.


Хан Сяо тут же обошёл первого охранника, чтобы выполнить удушающий прием.


*Хруст!*


Хан Сяо избавился от двух охранников в одно мгновение!


Вы нанесли смертельный удар!


-162!


Вы убили охранника организации Гермина и получили 360 опыта!


Вы нанесли смертельный удар!


-171!


Вы убили охранника организации Гермина и получили 360 опыта!


Хан Сяо осторожно положил охранника на землю, прежде чем проверить их характеристики.


Охранник организации Гермина


Класс: Ур. 7 Агент


Атрибуты: Сила 10, Выносливость 15


Здоровье: 150


Вы получили 4 магазина.


Хан Сяо заново вооружился ножом, прежде чем медленно оттолкнуть дверь. Его взгляду предстало ошеломительное зрелище.


Два охранника стояли прижавшись друг к другу в чрезвычайно компрометирующей позе. Звук открытия двери удивил их, и они в ужасе смотрели на Хан Сяо.


Непристойно.
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Глава 7 - Паника



«Что ж, неловко получилось. Должен ли я просто притвориться, что ничего не видел и уйти?» — задался вопросом Хан Сяо.


Хан Сяо не имел ничего особенного против какой-либо группы людей. Он уважал хобби и интересы людей. Эти двое мужчин перед ним были просто двумя одинокими сердцами, которые не имели возможности выпустить свои сдерживаемые чувства. Со временем их общая связь превратилась в нечто особенное...


«Это не твоя вина! Это всё Токиоми1  — я имею в виду — просто так уж получилось!»


Хотя разум Хан Сяо был притуплен такими мыслями, его тело действовало очень быстро. Поменяв хват ножа, он бросился вперед, чтобы атаковать ближайшего охранника.


Охранник не смог отреагировать вовремя, и, пока он пытался достать оружие, Хан Сяо уже оказался рядом чтобы убить его.


К сожалению, второй охранник ударом оттолкнул его на безопасное расстояние.


Внезапная атака Хан Сяо потерпела неудачу, но он не унывал. Закрутив нож в руке, он переключился на стандартный хват и ударил второго охранника в живот, а затем ударил в шею свободной рукой. Охранник рухнул на землю.


Подавляющая сила!


У вас 25 Силы. У противника — 10 Силы.


Поскольку у вас в два раза больше силы, чем у противника, ваша атака наносит на 50% больше урона!


Противник потерял сознание.


«Один готов!»


Другой охранник, которого откинули на безопасное расстояние, кувыркнулся дальше, чтобы создать пространство между собой и Хан Сяо, прежде чем поднять оружие.


Хан Сяо немедленно схватил его и придавил его руку к полу, заставив его отпустить пистолет от боли.


Это стало бы катастрофой для Хан Сяо, если бы он успел выстрелить.


Хан Сяо ударил головой по носу охранника, дезориентируя его и переместившись обхватил его сзади, чтобы задушить.


Удушающий сзади!


Лицо охранника стало синим, он изо всех сил пытался освободиться.


Вы применили [Захват].


У вас 25 Силы. У вашего противника 11 Силы.


Ваш противник не в состоянии вырваться.


Охранник еще несколько секунд оказывал сопротивление перед обмороком.


«Было близко... Было бы легче, если бы я был Бойцом», — задыхался Хан Сяо, вставая.


Класс Боец был самым популярным классом в Галактике по той простой причине, что он был крутейшим классом. Их навыки имели самые крутые имена, такие как Адское землетрясение, Луч дьявола или Разрушитель звёзд. Конечно, многие навыки не были настолько мощными, как предполагались по названию, но дело в том, что они звучали круто!


Выкрикивание названия навыка, когда его использовали, всегда казалось делало навык сильнее. Хотя большинство игроков не были достаточно толстокожими, чтобы делать так, Хан Сяо наслаждался этим.


Бойцы были также гораздо более простым классом в игре — в основном, просто нужно было продолжать наносить удары по врагу. По сравнению с самым требовательным классом в игре — Механиком, разница была как между днём и ночью.


Хан Сяо использовал свой нож, чтобы добить охранников. Он получил с них 4 магазина патронов.


Затем он переместил тела других двух охранников в комнату, очистил пятна крови в коридоре и разгромил все мониторы безопасности. Подтвердив, что он ничего не пропустил, Хан Сяо снова вышел из комнаты с его обычным пустым выражением.


Устранение камер наблюдения было важным для побега Хан Сяо — это позволило ему свободно передвигаться.


Хан Сяо вернулся на второй этаж, где охранник внезапно остановил его.


— Господин Линь Вэй Сянь хочет тебя видеть.


Глаза Хан Сяо засветились. Лин Вэй Сянь был одним из немногих людей на базе, у которого был пропуск с доступом к главным воротам. Он избавил Хан Сяо от его поисков. Хан Сяо последовал за охранником в личную лабораторию Линь Вэй Сяня. Это была тускло освещенная комната. Вдоль стен стояли полки с банками для анализов, заполненные органами — почти как частная коллекция серийного убийцы.


— Организация наконец-то разрешила мне вскрыть тебя. Если я вскрою тебя, я смогу узнать разницу между тобой и другими испытуемыми. После извлечения всей ценной информации, которую может предложить твоё тело, я сохраню твой труп в качестве образца. Буду с любовью вспоминать тебя, как первого испытуемого.


Хан Сяо молча стоял в темноте.


— Эй ты там, крепко держи его и не позволяй ему двигаться. Это разрушит мой эксперимент, — приказал Лин Вэй Сянь.


Затем он повернулся, чтобы достать свой набор инструментов с хирургическими ножами и скальпелями странных форм. До Хан Сяо, сколько человек пали их жертвами?


Внезапно Линь Вэй Сянь услышал глухой стук сзади. Он обернулся и увидел, что Хан Сяо стоял прямо за ним.


Прежде чем он смог отреагировать, Линь Вэй Сянь почувствовал боль в груди. Глядя вниз, он увидел, что нож был воткнут прямо в его сердце.


Его глаза расширились от шока, он уронил хирургический нож, который держал.


Он увидел охранника, неподвижно лежащего на полу позади Хан Сяо, а также холодный взгляд Хан Сяо. — «Правильно! Этот комната находится под наблюдением!»


Хан Сяо, казалось, прочитал его мысли: — Сдайся. Я уже убрал всех в комнате наблюдения.


«Этот тон... это действительно тот бездумный Зеро?»


Лин Вэй Сянь вздрогнул, цвет его лица быстро терял краску.


— Полгода... полгода... ты все это скрывал? 


Хан Сяо кивнул.


— Как это возможно... Ты обманул всех! — Лин Вэй Сянь спросил недоверчиво.


— В этом мире нет ничего невозможного. — Хан Сяо злобно повернул нож.


Линь Вэй Сянь упал на пол, с широко раскрытыми глазами от негодования и ужаса:


— Я... твой... творец...


1.  Персонаж из аниме Судьба/Зеро — очевидно, всё плохое, что случается, случается по его вине.
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Глава 8 - У меня есть трэш-ток, в свою поддержку



Хан Сяо переоделся в форму охранника, прежде чем покинул лабораторию Лин Вэй Сяня. Возможно, люди знали, что его доставили к Лин Вэй Сяню, поэтому необходимо было переодеться. На базе обычно находилось четыре человека, за которыми он должен был следить — Хила, №1, Лин Вэй Сянь и Балтар. Хилы не было, №1 ушел, а Лин Вэй Сянь теперь был трупом, побег Хан Сяо должен был пройти гладко, если только он не встретит Балтара.


Главными воротами в базу служила усиленная стальная дверь толщиной почти в один метр. Даже если бы Хан Сяо использовал все взрывчатые вещества в арсенале, все равно этого было бы недостаточно, чтобы взорвать её. Единственный способ сбежать — это разблокировать дверь, и только три человека имели пропуск, чтобы сделать это. Одним из них был не кто иной, как Лин Вэй Сянь, и, естественно, Хан Сяо уже получил свой пропуск.


Однако, поскольку главные ворота хорошо охранялись, и все знали точно, кто имел пропуск, сбежать было не так просто.


Если Хан Сяо так просто появится у главных ворот, в него начнут стрелять со всех сторон всего через несколько секунд. Одна пуля нанесет ему всего 10 урона, но если добавить их все, и ему повезет, если он продержится хотя бы секунду.


«Ммм, не плохой способ, — подумал он, — но мне кажется, что я смогу придумать что-нибудь получше».


План Хан Сяо заключался в том, чтобы исказить сообщения врага, чтобы получить несколько часов. Это был самый безопасный вариант. В настоящее время он возвращался в комнату усовершенствований чтобы сначала взять механическую руку.


Когда комната была уже перед его глазами, Хан Сяо внезапно толкнули сбоку. К его ужасу, тот кто его толкнул, был не кто иной, как Балтар.


«Ну почему мне так не везёт?!» — он застонал про себя.


Из какого ты отряда? — спросил Балтар. — Почему я тебя раньше не видел?


Хан Сяо опустил голову и приспустил кепку.


— Я здесь новенький, из отряда B.


— Почему меня не известили о новых охранниках? Подожди, твой голос звучит знакомо. Подними голову и покажи мне свое лицо.


Хан Сяо заметил, что Балтар медленно тянется к своему пистолету. Трое охранников рядом также почувствовали, что что-то не так.


«Что мне теперь делать?»


Если Хан Сяо будет разоблачен сейчас, Балтар определенно отправит охранников на поиски Линь Вэй Сяня. Это будет катастрофой.


— Это проблема... Я не хотел прибегать к плану Б... — пробормотал Хан Сяо.


— Что ты сказал?


Внезапно Хан Сяо поднял голову, показав лицо Балтару.


— Я всегда хотел сказать тебе это: сходи к врачу, псих!


— Зеро!?


Хан Сяо воспользовался его замешательством и направил нож в лицо Балтара. К сожалению, Балтар рефлекторно уклонился, и нож Хан Сяо только задел его подбородок. 


— Огонь!


Трое охранников поспешно протянули руки, чтобы достать оружие. К сожалению, они стояли слишком близко к Хан Сяо, и Хан Сяо сумел подбежать к ним прежде чем они смогли выстрелить. Он послал кулак в лицо ближайшего охранника.
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От удара охранник отлетел назад к своим товарищам.


Хан Сяо стиснул зубы, и повернулся, чтобы рвануть в комнату усовершенствований.


Лицо Балтара потемнело, когда он ощутил боль в подбородке. Он закричал в передатчик на своем воротнике: — Все агенты, внимание! Всем подойти в комнату усовершенствований на втором этаже немедленно! Испытуемый Зеро вышел из под контроля!


Все охранники, услышавшие новость, были ошеломлены.


— Зеро? Вышел из под контроля? Вы уверены?


— Разве ему не промывали мозги?


— Это упражнение?


— Ты тупой? Разве ты не слышал выстрелы...


Хан Сяо был на удивление спокоен под непрерывным огнём Балтара. Его мозг начал обрабатывать все переменные и данные в его окружении, мир перед ним удивительно изменился. Окружение Хан Сяо стало уменьшаться до трехмерных линий, как будто его разум отфильтровывал весь беспорядок — все казалось ему понятным. Каким-то образом он вошел в состояние разума, в котором все его функции мозга были усилены.


«2,0 секунды, чтобы добраться до комнаты. 3,7 секунды до того как Балтар наверстает упущенное. Три охранника не будут представлять угрозы еще 4,2 секунды. Примерно 30 секунд до прибытия подкреплений...»


Раньше Хан Сяо проводил бесчисленные битвы. Хотя все они были в прошлом, когда он был игроком, всё же это был опыт. И именно опыт позволил ему сейчас войти в это особое состояние.


Он начал бежать с небольшими остановками, меняя темп, чтобы уклониться от пуль.


«Интересно, игрушка хочет сопротивляться», — думал безумный Балтар. — «Ты сам напросился!»


Балтар был элитным агентом с более чем 20-летним опытом. Независимо от того, насколько устрашающей была скорость обучения у Хан Сяо, он тренировался всего лишь в течение 6 месяцев. Его судьба уже была предрешена.


Как только Хан Сяо приблизился к комнате, он запрыгнул внутрь и запер дверь.


Балтар разразился маниакальным смехом, остановившись, чтобы перезарядить пистолет.


— Прячешься в комнате? Ты сам загнал себя в угол!


Внезапно дверь была взорвана в пух и прах чем-то, наподобие механизированной руки, появившейся из ниоткуда. Рука продолжила свой полет и врезалась в грудь Балтара.
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Балтар отлетел к стене. 4 или 5 из его ребер были сломаны силой удара. Когда он встал, он кашлянул кровью и посмотрел на вновь появившегося Хан Сяо в недоумении.


«Что, черт возьми, это...» — Балтар в шоке уставился на гигантскую механическую руку, которая была окутана черным дымом исходящим из неё.


Три охранника подняли оружие, чтобы выстрелить, но Хан Сяо был на шаг быстрее. Своей правой рукой он схватил свой улучшенный 73-WASP и сделал два последовательных выстрела.


Благодаря бонусу точности, предоставляемому его навыками и Ловкости, нынешние способности стрельбы Хан Сяо были чрезвычайно пугающими. Два охранника получили по две пули прямо в горло.


Третий охранник открыл огонь, но Хан Сяо просто поднял механическую руку.


*Клэнк!*


Пуля отскочила.


Лёгкая Механическая Рука (Левая) потеряла 8 прочности.


Хан Сяо выстрелил еще один раз.


Охранник рухнул на колени с выражением недоверия.


Коридор затих. Хан Сяо и Балтар остались вдвоём.


«Ближайшему охраннику понадобится еще тридцать секунд», — подсчитал Хан Сяо.


Хан Сяо издевательски размял механическую руку.


— Мне действительно хочется вырвать твоё горло голыми руками, в благодарность за все четыреста двадцать порезов.


Балтар яростно выплюнул кровь и холодно засмеялся, доставая кинжал, который был скрыт в сапоге.


— Это был довольно сильный удар, но не думай, что ты сможешь победить меня с помощью такого хлама!


— Посмотрим.


— Я могу убить тебя десять раз за тридцать секунд! — завыл Балтар, внезапно бросившись вперед.


Хан Сяо пустился к нему навстречу.


Полетели искры, когда нож Балтара столкнулся с рукой Хан Сяо.


В момент, когда они сблизились, Балтар наклонился и направил удар ногой в колено Хан Сяо. Поставить подножку, была чрезвычайно эффективной тактикой, которую Хан Сяо узнал от Хилы, и, к сожалению для Балтара Хан Сяо предвидел это движение. С почти сверхчеловеческой скоростью, Хан Сяо развернул механическую руку, и обрушил на ногу Балтара.


Нога Балтара была сломана ударом. Он рухнул на землю.
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Механическая рука имела мощность 38. Добавив это к собственной мощности, сила удара Хан Сяо уже находилась на уровне сверхчеловека класса E. Это естественно удвоило урон Хан Сяо.


Хан Сяо подсчитал, что у Балтара максимальное Здоровье примерно равно 300. Вместе с тем ударом, который он нанёс ранее, Хан Сяо предполагал, что враг, вероятно, уже потерял половину Здоровья. Балтар был действительно очень ослаблен. Однако он выдержал боль и продолжил атаковать. К сожалению, его действия стали медленными, и Хан Сяо с лёгкостью поймал его руку.


— Невозможно... Как я мог... Ты...


Балтар возмущенно взвыл, пытаясь вырваться из захвата механической руки.


Внезапно мир перед ним потемнел, когда Хан Сяо обернул механическую руку вокруг его головы и ударил его в стену.


*Глухой удар!*


Балтар умер.


Хан Сяо подтащил уже неузнаваемый труп Балтара к стене.


— Извини, я солгал, я не раздавил тебе горло. Почему бы тебе не встать, чтобы я смог сделать всё правильно?


Балтар не ответил, конечно, как же он мог ответить.


Вы убили Балтара, заместителя командующего лаборатории Валькирия. 


Получено 1500 опыта!
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Глава 9 - Ожесточённая битва



Отряды A и B прибыв, увидели ужасную сцену на втором этаже.


— Заместитель командующего Балтар был убит.


— Что именно здесь произошло?


— Где враг?


— Почему комната наблюдения не отвечает?


— Доложите профессору Лин Вэй Сяню немедленно!


— Отряд C нашел тело профессора Лин Вэй Сяня!


— Боже мой...


Все охранники побелели от страха. Неужели это все сделал Зеро? Все командиры либо ушли, либо умерли, и они поняли, что некому отдавать им приказы.


— Разве ему не промыли мозги? Он планировал это с самого начала?


От одной этой мысли у них побежали мурашки по спинам; Хан Сяо мог бы отнять их жизни в любое время, если бы захотел!


— Без паники, у нас есть только один враг. Продолжайте поиски, огонь по усмотрению. Отряд A отправится в арсенал, отряд В, осмотрите комнату наблюдения. Отряд C, защищайте лабораторию. Укрепите главные ворота. Если Зеро хочет сбежать, ему придется пойти туда. Теперь вперед! — Лидер отряда А начал временно раздавать приказы.


На базе было шестьдесят охранников, сгруппированных в четыре отряда. Обычно они действовали независимо, но это была чрезвычайная ситуация.


К сожалению, Хан Сяо читал их, как открытую книгу.


*Взрыв!*


Сверху раздался громкий взрыв, и весь объект задрожал.


— Что происходит? — Спросил запаниковавший лидер отряда А через рацию.


С другого конца были слышны звуки выстрелов, вперемешку с криками.


— Отряд C встретил врага в лаборатории. Повторяю, отряд C столкнулся с врагом в лаборатории. Черт побери! Зеро спалил всю лабораторию гранатой!


— Откуда он взял гранату? — Лидер отряда А был в ярости и ужасе. Его отряд стоял на страже оружейного склада, но они никого не видели.


— Скорее отправьте подкрепление: какой отряд ближе?


— Отряд B также находится в подвале 3. Комната наблюдения была зачищена. Мы сейчас придем!


...


В подвале 3 Хан Сяо прятался за углом возле лаборатории, в то время как огонь бушевал внутри. Он использовал три ручные гранаты, чтобы поджечь лабораторию. В настоящее время в отряде C была дюжина охранников, которые заподозрили его присутствие и наступали на него.


После битвы с Балтаром Хан Сяо не сразу направился к главным воротам. Вместо этого он вернулся в подвал 3, предсказывая, что охранники начнут проводить проверку объекта с верхних этажей.


Поскольку уже невозможно было выбраться так, как он планировал, Хан Сяо пришлось изменить свою тактику. Здесь, в лаборатории в подвале 3, находились все данные о Валькирии, что делало эту комнату одной из ключевых областей всего объекта. Он знал, что пылающий огонь заставит врага паниковать.


«У меня все еще есть 77 патронов и 5 гранат». — Хан Сяо пересчитал свои запасы, прежде чем выглянуть из-за угла на мгновение. Почти мгновенно в него полетели пули.


«Двенадцать охранников. Три пистолета-пулемета N9-SMG, девять пистолетов-73-WASP. Меня сильно превосходят по огневой мощи».


Разум Хан Сяо вновь ускорился. Прошла минута с тех пор, как он поджёг лабораторию. Отряд B прибудет в течение трех минут, поэтому у него осталось не так много времени. Хан Сяо знал все это, потому что он слышал разговоры врага через похищенную рацию.


Все произошло так внезапно, что охранники даже не подозревали, о том, что Зеро знает их планы.


Хан Сяо бросил гранату, в результате чего охранники отряда C отчаянно прыгнули в укрытие.


*Взрыв!*


Хан Сяо воспользовался дымом от взрыва, чтобы подкрасться к ближайшему охраннику. Он ударил его механической рукой в живот, калеча его.


— Стреляйте! Быстро! Стреляйте!


Другие охранники возобновили стрельбу. Хан Сяо поднял бедного охранника перед собой чтобы использовать его в качестве щита, и, хотя это не помешало им стрелять, Хан Сяо смог сократить дистанцию и быстро избавился еще от трех охранников.


Оставшиеся охранники отряда С отступили назад, чтобы отойти от него подальше. Хан Сяо кувыркнулся и нырнул, снова приближаясь к ним. Прочность механической руки резко упала, когда на нее посыпались пули. Хан Сяо уклонился, вытащил пистолет выстрелил в ответ и убил ещё троих охранников.


Внезапно Хан Сяо сморщился.


Вам попали в правую руку из 73-WASP! 17 урона!


Вы ранены! У вас кровотечение (лёгкое), вы будете терять по 1 Здоровья каждую секунду в течение 15 секунд. Быстро перевяжите свою рану!


Вам попали в левую ногу из N9-SMG! 21 урона!


Вы ранены! У вас кровотечение (лёгкое), вы будете терять по 1 Здоровья каждую секунду в течение 15 секунд. Быстро перевяжите свою рану!


Если бы не "обучение" Балтара, он определенно не смог бы так легко переносить боль.


Хан Сяо стиснул зубы и бросил еще одну гранату.


*Взрыв!*


Ударная волна заставила уши Хан Сяо звенеть от боли. Он зарычал и продолжил свой натиск.


Через минуту отряд C был уничтожен.


Хан Сяо начал перевязывать раны.


Он потерял 110 очков Здоровья — больше трети от своего максимума.


«Лобовая атака слишком дорого мне обходится, если бы у меня были активные навыки...»


— Отряд C, отряд C, пожалуйста, ответьте. Какова ситуация? — спросил охранник по рации.


Хан Сяо сжал своё горло и ответил:


— Кхе-кхе. Отряд C понёс большие потери. Противник находится в лаборатории. Мы ранили его, пожалуйста, быстро отправьте подкрепление!


Затем он взял пистолет-пулемет с пола и сделал пару случайных выстрелов, чтобы создать иллюзию ожесточенной битвы.


— Понял, пожалуйста, держитесь. Отряд В уже в пути!


Охранник не сомневался в нем вообще. Поскольку молчаливый образ Хан Сяо глубоко укоренился в их умах, идея о том, что он может использовать такую тактику, просто им не приходила на ум.


Хан Сяо связал свои три оставшиеся ручные гранаты и повесил их на дверь лаборатории. Затем он спрятался за столом и зарядил три автомата, после чего, произвёл несколько выстрелов из своего пистолета, чтобы создать иллюзию перестрелки.


Шаги приблизились, и вскоре дверь была открыта.


*Бабах!*


Как только охранники начали кричать, Хан Сяо бросился вперед под прикрытием дыма и просунул два пистолета-пулемета через дверь, чтобы открыть огонь в обе стороны. Хотя видимость была ограничена, Хан Сяо мог слышать, как его выстрелы попадают в цели, и когда он опустошил магазин, звук охранников полностью стих.


Стандартная тактика штурма комнаты заключалась в том, чтобы один человек пинком выбил дверь, а другие прятались с обеих сторон. Поскольку охранники на базе не были элитным отрядом, Хан Сяо знал, что они будут использовать этот метод. Хотя большинству из отряда В повезло пережить первый взрыв гранат, они не смогли скрыться от последовавшей бури пуль.


Его интерфейс загорался с сумасшедшей скоростью.


Когда дым рассеялся, Хан Сяо увидел, что остались трое охранников. Когда они увидели, что Хан Сяо вышел из комнаты, их глаза широко распахнулись от шока и страха.


«Это действительно тот слабоумный Зеро!?»


Хан Сяо сделал три последовательных выстрела, чтобы прикончить их.


— Что это за взрыв? Что происходит? — послышался голос лидера отряда А из рации.


Хан Сяо наугад взял несколько разбросанных орудий и выстрелил пару раз.


— Отряд B попал в засаду! Противник в экспериментальной лаборатории. Запрашиваю подкрепление! Запрашиваю подкрепление!


— Отряд А идет прямо сейчас! — что-то казалось ему странным во всей этой ситуации, но он не мог понять, что.


Только когда они подошли к подвалу 3, лидер отряда А наконец понял, что его беспокоит, и он поспешно приказал:


— Все охранники, послушайте. Зеро, возможно, подслушивает нас. С этого момента получайте приказы только от меня напрямую!


Внезапно стало очевидно, что Зеро водил их за нос. В конце концов, с тех пор они не слышали о том, что кто-либо из членов отряда В говорил по рации.


Лидер отряда А вдруг сделал невероятное заключение; получается, Зеро уже уничтожил отряд B, и отряд C?


Осознав это, он содрогнулся.


Если это действительно так, это означает что Зеро уничтожил более половины охранников всей базы! Хотя он не хотел верить этой идее, все указывало на то, что это действительно то, что произошло!


«Заманивал ли Зеро их в свою ловушку? Или он пытался разделить их, пока сам бежал к главным воротам?»


— Отряд D, есть ли какие нибудь аномалии у главных ворот? — спросил он по рации.


— Пока нет.


Лидер отряда А вздохнул с облегчением. Он больше не мог допустить, чтобы Зеро водил их за нос. Ситуация в настоящее время была уже очень плохой. Он знал, что надеяться убить Зеро сейчас уже нереально, и что он должен был сообщить Хиле как можно скорее.


— Отряд А, слушайте мой приказ. Возвращаемся к главным воротам немедленно! — Лидер отряда А решил, что лучше собрать всех оставшихся людей, чтобы укрепить главные ворота.


Там они могли просто ждать подкреплений. Это был план, который казался ему самым безопасным и надежным. Независимо от цели Зеро, у него ничего не выйдет, пока ему некуда было бежать!
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Глава 10 - Ночная Сова



Отряд А отступил, чтобы присоединиться к отряду D у главных ворот.


— Отряды B и C, скорее всего, были устранены. Я собираюсь запросить подкрепление. Охраняйте выход.


Лидер отряда А взглянул на оставшихся членов.


31 человек. С такой огневой мощью, направленной на коридор, в ту же секунду, как Зеро появится там, он будет разорван в клочья. Однако он вдруг понял, что что-то не так...


«Подождите, не должно ли нас быть только 30?»


*Бип! Бип!*


Панель безопасности вспыхнула зеленым, и ворота внезапно открылись.


Когда охранники повернулись, чтобы посмотреть, их челюсти упали. У ворот стоял человек, который был в такой же форме как и у них. Мужчина свистнул, и пальцем приподнял козырёк кепки показывая своё лицо. Это был не кто иной, как Хан Сяо.


— Пока-пока. — Он махнул рукой, прежде чем резко потянул рычаг и развернулся, когда ворота захлопнулись.


Охранники продолжали смотреть на ворота с недоверием. У лидера отряда А выступили вены на висках.


«Когда Зеро успел смешаться с нами...»


С другой стороны, Хан Сяо радовался.


«Я, наконец, сбежал!»


Хан Сяо потянулся, купаясь в лучах солнечного света. Вид чистого неба, казалось, испарил все его беспокойства. Время сейчас было примерно 4 или 5 дня, и Хан Сяо мог различить силуэты нескольких лун в небе. Некоторые из них были даже достаточно близко, что виделись их кратеры!


Хан Сяо глубоко вздохнул. Свежий воздух укреплял и освежал его тело.


С самого начала Хан Сяо не планировал встречать всех охранников в лоб. Даже несмотря на то, что охранники уже были ослаблены, может быть даже не важно, сможет ли он убить их всех, так как они могут в любой момент включить полную блокировку всей базы!


Тогда его выражение не сильно отличалось бы от выражения охранников на другой стороне ворот. Изобразив через рацию человека из отряда B, чтобы заманить отряд A, Хан Сяо нашёл относительно чистый набор униформы, чтобы переодеться, прежде чем скрыться под лестницей.


Охранники не заметили, что он присоединился к их рядам, поскольку они паниковали.


Таким образом, Хан Сяо благополучно сопроводили к выходу, где, когда враги понизили свою бдительность, он подкрался к воротам, а остальное — теперь уже история.


Это было очень рискованно. Если бы что-нибудь пошло наперекосяк, он был бы разорван в клочья десятками орудий. Хан Сяо предпочел бы не идти на такой риск. Тем не менее, Балтар разрушил его первоначальный план, оставив его без выбора, кроме как попытаться. Это была азартная игра 50/50, всё или ничего, но другого выбора не было.


Хан Сяо оказался в середине заброшенной фермы. Он заметил следы нескольких автомобилей и последовав по ним он дошёл до гаража, где было несколько вездеходов. К его удовольствию, ключи были уже вставлены в замок зажигания.


«Подкрепление может появиться в любой момент. Мне нужно уйти как можно скорее».


Его побег был далек от завершения. Организация определенно не отпустит его так легко.


Хан Сяо бросил свой рюкзак на пассажирское сиденье и сел на место водителя.


Он запустил двигатель и нажал на педаль газа, намереваясь немедленно убраться подальше. Он повёл машину через забор под напряжением и направился в лес.


Поскольку Хан Сяо ничего не знал о местности вокруг, он решил ехать в одном направлении.


...


В чёрном вертолете Харриер Хила заметила, что ее телефон звонит: — Кто? — раздраженно спросила она.


— Командир Хила, у нас критическая ситуация. Зеро вышел из под контроля, убил заместителя командующего Балтара, профессора Линь Вэй Сяня и более 30 охранников, а также уничтожил все записи о Валькирии на базе...


Лидер отряда А был не в духе. Они наверняка будут наказаны за то, что были бесполезны — это само собой разумеющееся. Однако ему все равно пришлось проглотить горькую пилюлю и связаться с командиром, так как все они оказались в ловушке и нуждались в ком-то, чтобы отключить блокировку.


Хила нахмурилась.


«Вы издеваетесь надо мной? Я лично проводила процедуру промывки мозга, как он смог сохранить свою личность в процессе? Он меня обманывал?» — подумала она.


Хила немедленно связалась с боссом, чтобы сообщить новости.


— Вернись прямо сейчас и начни погоню, — возмутился босс.


— Но моя сестра... — Хила начала спорить.


— Заткнись. У тебя нет права торговаться со мной.


Хила сердито посмотрела в сторону и неохотно приказала пилоту: — Возвращаемся на базу!


— Командир Хила, вертолет должен приземлиться для дозаправки.


— Приступай.


Отряд Ночной Совы также получил приказ вернуться.


№ 1 посинел от ярости от жалкого вида охранников.


— Вас здесь шестьдесят, и вы не смогли остановить одного человека! Здесь что, есть шпионы?!


Он не мог поверить, что Хан Сяо смог убежать в одиночку, не тогда, когда это было невозможно для него самого.


Охранники были в ужасе от его обвинений. Никто не осмеливался предать организацию, ни за что на свете. Однако они были деморализованы и не могли говорить. Они тайно надеялись, что Хан Сяо сможет убежать, поскольку это облегчит их судьбу.


— Достаточно. Босс приказал нам найти его, — холодно перебил Серебряный Клинок.


— Подождите, команда испытуемых последует с вами, — боевое мастерство Хан Сяо превзошло №1, и это расстраивало его.


Ему казалось, что ему нужно победить Хан Сяо, чтобы доказать свою ценность организации.


...


Наступила ночь, и ночное небо было украшено многочисленными синими лунами.


Каждая планета в Галактике имела уникальный ландшафт и окружающую среду. В предыдущей жизни Хан Сяо существовали игроки, специализировавшиеся на галактическом туризме. Они продавали альбомы с прекрасными пейзажами и видами со всей Вселенной.


К сожалению, толстый навес блокировал почти весь лунный свет, что затрудняло Хан Сяо наблюдение за дорогой, и тем более наслаждение ночным видом.


Хан Сяо ехал осторожно, опасаясь врезаться в дерево. Для него темнота была крайне невыгодна. Мало того, что он не мог двигаться быстро, звук его двигателя мог также выдать его местоположение.


«Очень плохо ехать ночью. Я лучше пойду пешком».


Он остановил машину и заглушил двигатель, решив отказаться от неё.


В лесу стало тихо, и он заметил, что тени вокруг него напоминают призрачные фигуры.


Вы получили Сухпаек x5, Минеральную воду x3.


Хан Сяо нашел немного еды и воду в багажнике автомобиля.


Он положил их в сумку и продолжил идти пешком. Поскольку Хан Сяо не мог ничего сделать со следами от машины, он лишь слегка изменил свое направление, чтобы избавиться от всех преследователей.


Ночь была его плащом.


Хотя Хан Сяо был полностью истощен, и его выносливость была почти исчерпана, он не решался остановиться на перерыв.


Внезапно Хан Сяо услышал идущий сзади звук двигателей. Он мгновенно спрятался за деревом, прежде чем выглянул и увидел 3 комплекта мерцающих фар на расстоянии около 300 метров.


Он уже собирался отползти к более безопасному месту когда внезапно прозвучал выстрел.


По спине Хан Сяо пробежал холодок, и он бросился на землю. Что-то проскользнуло рядом с его плечом. Он повернулся, и увидел что пуля пролетела немного задев его, и пробило дерево в десяти метрах от него.


Три машины остановились и из них вышли 6 человек. Это были люди из 3 отряда Ночной Совы. Стрелявшим был Серебряный Клинок.


«Шесть циклопов?!» — Хан Сяо был на мгновение ошеломлен их внешностью. — «Это очки ночного видения!»


Хан Сяо проклинал свою удачу.


В вас попали из снайперской винтовки SWP! 18 урона!


Черт побери. Несмотря на то, что это была просто царапина она нанесла столько же урона, как прямой выстрел из пистолета!


Вы вступили в бой и получили информацию о враге!


Страница персонажа Агент Ночной Совы


Уровень: 15


Классы: Ур. 10 Агент; Ур. 5 Элитный агент


Атрибуты: Сила 18, Ловкость 15, Выносливость 25, Интеллект 10, Мистика 3, Харизма 8, Удача 1


Здоровье: 350


Энергия: 0


Она: 40


Способности:


Тренированный: +100 Здоровья


Толерантность к боли: Боевая сила не зависит от травм


Навыки:


Ур. 4 Базовый бой


Ур. 5 Базовая стрельба


Ур. 2 Точность


Ур. 1 Снайпер (лидер)


Снаряжение:


Снайперская винтовка SWP (Крупнокалиберная)


Класс: Обычный


Урон: 70-88


Скорострельность: 0,5 в/с


Боеприпасы: 5 патронов в магазине


Мощность: 30


Требования: [Снайпер] — 1 ур.


Очки ночного видения


Класс: Обычный 


Пистолет 73-WASP  (Мелкокалиберный пистолет)


Класс: Обычный


Урон: 28-35


Скорострельность: 1,1 в/с


Боеприпасы: 10 патронов в магазине


Мощность: 13


Ручная граната (3 штуки)


Наносит 50-80 урона всем целям в радиусе 20 метров.


Имеет шанс нанести бонусный урон.


Мощность: 45


Винтовка Джексона (Штурмовая винтовка)


Класс: Обычный


Урон: 36-42


Скорострельность:


Полуавтоматический: 1,5 в/с;


Автоматический: 4 в/с;


Максимальный: 10 в/с


Боеприпасы: 30 патронов в магазине


Мощность: 33


Легкий кевларовый жилет


Класс: Обычный


Защита: 10-12


Прочность: 50


Металлический кинжал


Класс: Обычный


Урон: 8-12


Длина: 0,28 м


Все шестеро были элитными агентами, продвинутым классом. Хотя они были более низкого уровня, чем Хан Сяо, они по-прежнему имели высокие Атрибуты и были намного лучше оснащены. Лицо Хан Сяо потемнело. — «С ума сойти...»
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Глава 11 - Решающий момент



Все, что Хан Сяо имел в своем арсенале — это усиленный пистолет 73-WASP, пистолет-пулемет N9-SMG, 15 магазинов с патронами и Легкую механическую руку, чья прочность упала до 130. Его существенно превосходили по характеристикам оборудования.


*Бум!*


Снайперская винтовка снова выстрелила. Пуля пронзила дерево, за которым он прятался, пролетев совсем рядом. Хан Сяо застонал. В то время как у противника было ночное видение, он мог только попытаться определить их положение противника по вспышкам выстрелов.


Снайперская винтовка была слишком мощной. С его нынешним Здоровьем, вероятно, потребуется всего 3 выстрела, чтобы убить его. Хан Сяо решил распределить 18 очков Атрибутов которые у него остались. Он добавил 14 очков в Выносливость для дополнительного Здоровья и 4 в Силу, чтобы увеличить преимущество в Силе. Участие в перестрелке было бы невыгодным, поэтому, хотя ближний бой был рискованным, ему пришлось пойти на это. Практически невозможно было убежать, так как у противника было ночное видение. Единственный способ сделать это сейчас — убить их всех!


С бонусом +10 от механической руки и его собственной Силой 29, у Хан Сяо было достаточно Силы, чтобы его удары оказались "Подавляющими". С 36 очками в Выносливости, его максимальное Здоровье равнялось 460. Он мгновенно получил 140 Здоровья от добавления Выносливости, что имело решающее значение, поскольку у Хан Сяо уже был ранен. Его нынешнее Здоровье теперь было близко к 400, что было гораздо более оптимистичным, чем раньше.


Агенты разделились, чтобы окружить его, и Хан Сяо заметил, что они стоят не очень близко друг к другу.


Он подсчитал, что им потребуется около 5-8 секунд, чтобы они могли подбежать друг к другу, чтобы помочь.


Другими словами, Хан Сяо должен был обязательно уничтожить свою цель за это короткое время.


Убив более 30 охранников на базе Валькирии, Хан Сяо теперь имел 116 000 очков опыта.


Он вложил все эти очки в свои боевые навыки.


[Захват] повышен до 5 уровня!


+7% к парированию, +10% к урону без оружия.


[Базовый бой] повышен до 8 уровня!


+8% к урону без оружия.


[Базовый бой] достиг 8 уровня и [Захват] достиг 3 Уровня, вы можете изучить один из этих трех продвинутых навыков:


[Боевой стиль Спецназа]


[Джиу Джитсу]


[Железный кулак]


[Боевой стиль Спецназа] сосредоточен на использовании взрывной силы мышц и различных приемов для быстрой ликвидации противника; [Джиу Джитсу] сосредоточен на захватах и подавлении; [Железный кулак] в свою очередь, на укреплении конечностей и повышении толерантности к урону. Это были три совершенно разных стиля. Сейчас Хан Сяо нуждался в быстром убийстве врага, поэтому он выбрал [Боевой стиль Спецназа].


Вы изучили продвинутый навык [Боевой стиль Спецназа]!


+6% шанс критического удара в ближнем бою, + 4% к урону без оружия.


Урон Хан Сяо в ближнем бою теперь был увеличен на 15%, и его общая боевая способность также значительно повысилась. Он не только чувствовал себя намного сильнее, чем раньше, у него было загадочное чувство, что он каким-то образом овладел несколькими боевыми стилями.


«Жаль, что у меня до сих пор нет активных боевых навыков, основанных на Энергии», — подумал Хан Сяо.


Поскольку у Механиков было очень мало активных навыков на ранних уровнях, от их Энергии не было особого толка.


Хан Сяо надел Легкую механическую руку и присел на корточки. У него ушло немного времени, чтобы отрегулировать свое дыхание и оптимизировать поток кислорода, прежде чем внезапно выпрямиться и устремиться к ближайшему агенту на фланге. Как только Хан Сяо показался, шесть агентов открыли огонь.


Используя механическую руку как щит, Хан Сяо пробирался сквозь деревья, чтобы избежать дождя пуль, попутно отстреливаясь из пистолета-пулемета в другой руке. Запах пороха заполнил округу.


Через 3 секунды Хан Сяо был рядом со своим первым противником. Он бросил пистолет-пулемет в руку агента, в которой он держал оружие, чтобы отвлечь его, а сам направил в него механическую руку. Агент рефлекторно поднял руки, чтобы заблокировать удар, и превозмогая боль, потянулся за пистолетом. Он нацелился на голову Хан Сяо и выстрелил, но Ловкость Хан Сяо была невероятно высокой. С почти сверхчеловеческими рефлексами Хан Сяо ухватился за пистолет противника и притянул руку, заставив агента потерять равновесие и податься вперёд, после этого он беспощадно ударил противника в пах.


Вы нанесли фатальный удар! Урон удвоен! Ваша цель оглушена на 2 секунды!


Хотя лицо агента было скрыто за очками, его болезненный крик говорил об эффективности удара. Хан Сяо воспользовался его временным оглушенным состоянием, и продолжил бить его коленом снова и снова.


*Бац! Бац! Бац!*


-78! -81! -84!


«Извини, брат, я знаю, что это очень больно, но это не я решил не включать защиту паха в ваши доспехи!»


Здоровье агента резко сократилось, и Хан Сяо прикончил его, сдавив его горло механической рукой. Прежде чем Хан Сяо смог отпраздновать свое первое убийство, он почувствовал острую боль в спине. Он поспешно лёг на землю и потащил тело агента над собой, используя его как щит, пока он полз за дерево в укрытие.


Вы были подстрелены снайперской винтовкой SWP! Урон 68!


Вас подстрелили пулей крупного калибра! У вас кровотечение (среднее)! Вы теряете 3 Здоровья в секунду, в течение 15 секунд.


Боль заставила лицо Хан Сяо побледнеть. Только один выстрел забрал такой большой кусок его Здоровья. К сожалению, он не мог позволить себе перевязать рану.


— Черт! — Остальные пять агентов Ночной Совы были в ярости, когда Хан Сяо убил их товарища.


Они быстро приблизились, не прекращая огонь, загоняя Хан Сяо в угол.


Хан Сяо быстро обыскал тело агента и надел его кевларовый жилет. Было бы хорошо заблокировать один или два выстрела. Что еще более важно, это то, что он нашел три ручных гранаты, одну из которых он сразу же бросил.


*Бабах!*


Агенты прекратили стрельбу, отчаянно ныряя в укрытие.


— Постреляйте ещё, сволочи! — яростно закричал Хан Сяо, запустив вторую гранату, в результате чего пять агентов снова упали на землю не успев встать.


После взрыва в воздух был выброшен третий черный предмет, и пять агентов подсознательно снова пригнулись. Однако, когда после двух секунд не было никакого взрыва, они подняли глаза и увидели, что это всего лишь кусок камня.


Между тем, Хан Сяо уже направлялся к следующему агенту, стреляя из своей штурмовой винтовки. Хотя Хан Сяо удалось убить агента, который укрылся в траве, у него теперь не осталось боеприпасов.


Хан Сяо отбросил винтовку и бросил третью гранату, выиграв себе некоторое время, чтобы уйти на расстояние. Когда он врезался в третьего агента, сбив его с ног, выстрел из штурмовой винтовки Серебряного Клинка попал ему в голень.


Хан Сяо поморщился. Травма голени повлияла на его скорость передвижения, поэтому Хан Сяо решил прыгнуть на агента, которого он сбил, заставив его упасть вместе с собой, исчезая из поля зрения других агентов, где он быстренько покончил с ним за деревом. У противников просто не было никаких шансов против него в ближнем бою.


Но осталось еще три агента! Хотя шансы были против него, и он потерял половину своего Здоровья, Хан Сяо оставался спокойным и потратил немного времени, чтобы спланировать свой следующий шаг.


«Враг, вероятно...»


Между тем, Серебряный Клинок был в полном недоумении. Он значительно недооценил испытуемого, в результате чего их число сократилось вдвое.


— Бросьте в него гранату! — приказал он.


Агенты бросили гранаты.


*Бабах!*


— Он умер? 


— Будьте осторожны, — ответил Серебряный Клинок, когда он и два других агента медленно приблизились.


Подойдя к дереву, они заметили, что на земле был обгоревший труп. Из того, что осталось от его униформы, было похоже, что это был Хан Сяо.


— Наконец-то. — два агента опустили оружие и расслабились.


— Нет! — вдруг закричал Серебряный Клинок. — Ложись!
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Глава 12 - Подлинное происхождение



Прежде чем два агента успели отреагировать, прозвучал выстрел! Однако выстрел не был направлен ни на одного из них! Вместо этого он был нацелен на труп, точнее, на три гранаты, которые были установлены на нем!


Поскольку они находились слишком близко, обоих агентов мгновенно поглотил взрыв и осколки.


Вы нанесли 60 урона врагу! x8


Вы убили агента Ночной Совы! х2


Получено 1500 Опыта! x2


Хан Сяо медленно поднялся из высокой травы. Он был тяжело ранен, кровоточил и почти полностью лишился выносливости.


Накатывала усталость, он собрал всю силу воли и делал все возможное чтобы у него глаза оставались открытыми.


Ему удалось выжить в предыдущем взрыве, используя труп агента в качестве щита, у него осталось лишь 50 Здоровья, после чего он надел на труп свою одежду и установил гранаты. Только Серебряный Клинок был достаточно бдительным, чтобы избежать его ловушки.


Хан Сяо безостановочно дрожал, и он не мог даже видеть должным образом из-за того, что кровь заливала его глаза.


Внезапно черная фигура бросилась к нему.


— Ты сам напросился! — выкрикнул озлобленный Серебряный Клинок, доставая нож.


...


Прожектор с вертолета Харриер освещал лес. Хила спрыгнула с вертолета на то место, где по видимому проходила ожесточенная битва.


Отряд испытуемых уже прибыл и собирал образцы крови. № 1 молча стоял с сжатыми кулаками.


Увидев тела шести агентов, Хила на мгновение была ошеломлена.


Как ни невероятно, но Зеро уничтожил третий отряд Ночной Совы и сбежал!


Она присела, чтобы осмотреть тела, и сделала вывод, что один умер от выстрела, два — от взрыва и три — в ближнем бою.


Нижняя часть тела Серебряного Клинка была раздавлена, и осколок стекла его очков ночного видения был воткнут в его глаз. Это явно было сделано кем-то гораздо более могущественным, чем он!


Как Зеро стал настолько сильным так внезапно? Даже если он все время скрывал свои истинные возможности, Зеро тренировался не более полугода! Было просто немыслимо, что он смог победить отряд Ночной Совы, состоящий из элитных агентов-ветеранов.


«Мог ли он пробудить сверхспособности, как я?»


Хила сожалела, что не присматривала внимательней за Хан Сяо.


«Возможно, — подумала она, — я могла бы предотвратить все это».


Кроме того, Зеро сбежал в тот день, когда она покинула базу. Было ли это удачей, или он все это спланировал?


Их снаряжение пропало, но нам удалось найти это, — сообщил один из агентов, показывая Хиле руку.


Механическая рука была залита кровью, и из её двигателя торчал нож.


— Забери эту штуку на базу.


...


Через день на базу Валькирии прибыло большое количество людей Гермины, чтобы спасти оставшиеся исследования и в поисках зацепок. Сам Босс тоже пришел.


Босс организации Гермина носил черное пальто, черную маску, черные перчатки... ну, по существу, он был покрыт черным с ног до головы и выглядел так, будто он вышел прямо из Детектива Конана. Только пять человек во всей организации когда-либо видели его лицо.


— Где Зеро? — спросил он прямо.


— Мы не смогли его отследить, — ответил №1 сквозь стиснутые зубы. — Если у меня будет больше времени...


Босс резко поднял руку, оборвав его. №1 сразу же заткнулся.


У Босса было очень плохое настроение.


Всего несколько дней назад он списал Зеро как кусок мусора, и этот кусок мусора сумел сбежать, убив так много его людей.


— Тридцать вооруженных охранников убиты, все результаты исследований потеряны и один элитный отряд уничтожен. Кроме того, он убил Линь Вэй Сяня и сбежал? Вы издеваетесь над мной?! — крикнул он своим людям.


— Я хочу знать, когда он изменился, и как он стал таким сильным.


Исследователь поспешно ответил: — После проверки его досье у нас возникла теория.


— Продолжай.


— Поведение и действия Зеро до и после эксперимента разительно отличаются. Согласно отчету о его захвате, настоящим именем Зеро, до эксперимента, было Сяо Хан, третий сын второго главы семьи Алумера.


Это была шокирующая новость даже для самого Босса. Семья Алумера была мощным военным кланом, союзником страны Тесей. Испытуемые, захваченные для экспериментов, обычно были преступниками или отставшими от своих солдатами. Как кто-то с таким происхождением оказался в их руках?


— Сын второго главы Семьи Алумера? Как?


— Согласно нашим исследованиям, Сяо Хан был самым бездарным среди своих братьев и сестер. Он не только не мог пробудить какую-либо Энергию, он абсолютно некомпетентен, как лидер и к тому же слабоумен, — ответил исследователь, когда он перевернул отчет. — Наши агенты наткнулись на него во время битвы. Он следовал за своим старшим братом Сяо Хаем в миссии по перевозке груза, когда они попали в засаду.


— Продолжай.


— В то время Сяо Хай командовал отрядом, и настоящая цель нападавших — это не тот товар, который они перевозили, а он сам. Он был самым многообещающим из своих братьев и сестер и по словам его отца, ему был гарантирован успех. В соответствии с нашей информацией, засада была внутренней работой. Кто-то из семьи хотел избавиться от него.


— Во время засады Сяо Хай заставил Сяо Хана поменяться одеждой, и использовал его в качестве приманки. В конце концов, в то время как Сяо Хана ранили, Сяо Хай сумел сбежать в безопасное место.


— С каких пор наша сеть так хорошо информирована? — нахмурился босс.


— Эмм... Сяо Хай не потрудился скрыть правду, в том числе тот факт, что он использовал Сяо Хана в качестве приманки. Обстоятельства смерти Сяо Хана не ущемляли положение Сяо Хая в семье. В то время второй глава даже сказал, что Сяо Хай поступил правильно. Как вы знаете, семья Алумера ценит силу превыше всего. Такой отброс, как Сяо Хан ничего не значил для них. Даже его братья и сестры не оплакивали его смерть.


Прошлое существование Хан Сяо было похоже на придорожный цветок, который никто не заметил, после того, как тот был растоптан.


Босс холодно засмеялся.


— Слабые действительно не заслуживают сочувствия. Хватит его прошлого. Расскажите мне, что произошло за эти 6 месяцев.


— Мы думаем, что эксперимент Валькирии вызвал изменение в его теле — изменение намного большее, чем мы могли себе представить, это не просто разблокировало его талант к механике, а привело к усилению его интеллекта. Мы думаем, что он планировал свой побег с самого начала!


— Вы говорите, что промывание мозгов на нем не сработало? — прервала Хила.


— Да, я боюсь, что да.


Хила нахмурилась.


Исследователь продолжил: — Как возможно, чтобы субъект, у которого отсутствуют воспоминания, развил свою собственную волю? Единственное объяснение этому — Валькирия помогла ему восстановить свои воспоминания. Однако, поскольку он никогда не был одаренным человеком, Валькирия должна была также пробудить в нем какую-то скрытую силу.


— Ты уверен? — холодно спросил Босс.


— Не совсем... — признался исследователь. В конце концов, это было просто предположение. Кто, черт возьми, может быть уверен в таком.


№ 1 не мог промолчать и добавил, — Может быть ему просто повезло...


Босс мгновенно своим взглядом заставил его заткнуться.


— О, совсем забыл, охранники также принесли эту руку, которую он использовал, — добавил исследователь. — Хотя качество самой руки не на высоте, я должен сказать, что это довольно революционная концепция. Похоже, что эта механическая рука сыграла огромную роль в его побеге. Департамент разработки оружия хотел бы изучить эту модель для будущих разработок.


«Наконец-то», — подумал босс, — «Хоть какая-то хорошая новость».


— Средства — не проблема, я просто хочу результатов.


Исследователь кивнул, продолжая. — Как бы там ни было, коварство и способности Зеро делают его опасным человеком, он имеет высокую исследовательскую ценность: живым или мёртвым, получение его тела, несомненно, поможет нам в совершенствовании Валькирии.


В то время как все исследователи были в ужасе от Хан Сяо, поскольку он мог убить их в любое время, когда захочет, они были, в конце концов, людьми науки.


№ 1 нахмурился.


С момента, как он был создан, он знал, что у него есть предшественник. Только этот факт заставил его видеть в Хан Сяо своего врага. И в момент, когда он думал, что превзошел Хан Сяо, реальность ударила его многотонным грузовиком.


— Прежде чем определите точное воздействия препарата, прекратите все эксперименты. Всем испытуемым повторно проведите промывку мозгов. Я не хочу, чтобы появился еще один Зеро, — приказал босс.


Глаза № 1 расширились от шока. Он чувствовал, что его лояльность к организации подвергается сомнению.


— Я хочу возглавить команду, чтобы преследовать Зеро! — выпалил он.


Босс посмотрел на № 1, и задумался. У него действительно были большие надежды на команду испытуемого.


— Ты можешь сделать это?


— Я обязательно добьюсь успеха! — заявил № 1.


— Прекрасно, верни Зеро живым или мертвым!
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Глава 13 - Странники



Семь дней спустя, где-то в светлом и душном лесу, хрупкий человек все еще пытался найти выход из казалось бы бесконечный чащи.


Хан Сяо отчаянно нуждался в еде и воде. Его рюкзак был заполнен, но только снаряжением. Семь дней назад он с относительной легкостью победил Серебряного Клинка, пожертвовав механической рукой.


Потеря руки была не столь важной, у Хан Сяо всё ещё имелись чертежи и он всегда мог создать другую.


Несмотря на то, что лес не был идеальным местом для выздоровления, высокая Выносливость Хан Сяо сделала его устойчивым к инфекциям. Тем не менее, ему пришлось противостоять жуткой боли, вытаскивая пули из своего тела. Боль от извлечения снайперской пули, попавшей в его лопатку, в частности, была настолько мучительной, что она почти на час обездвижила Хан Сяо.


По крайней мере, ему повезло, что он не встретил никаких диких зверей, хотя он поймал нескольких зайцев. Дикие звери на планете Аквамарин были чрезвычайно свирепыми, а некоторые из них были даже разумными. В Галактике они время от времени атаковали человеческие города. Некоторые звери, такие как слон-амфибия, были настолько массивны, что обычное оружие было совершенно неэффективно против них.


Хотя Хан Сяо был хорошо знаком с географией планеты Аквамарин, сейчас от этих знаний было мало толка, так как он не знал, где именно он находится. Хан Сяо спал на вершине деревьев в ночное время, и если последние семь ночей научили его чему-нибудь, так это только тому, что комары были самыми отвратительными существами в мире.


«Смогу ли я когда-нибудь выбраться из этого леса?»


Словно в ответ на его молитвы, лагерь странников вскоре появился перед Хан Сяо.


Внезапно выражение Хан Сяо изменилось, и он резко отскочил назад. В тот же миг, как он отреагировал, из-под песка возникла огромная сеть. В сеть были встроены металлические крючья.


— Ублюдок уклонился!


Из-за дерева вышел длинноволосый молодой человек с ружьем. Его одежда была оборвана и покрыта кожей животных.


— Стой спокойно! — крикнул он.


Молодой человек, скорее всего, был одним из жителей лагеря, а Хан Сяо, не желая создавать ненужных неприятностей, поднял руки над головой.


— Я просто прохожий.


— Прохожий?


Набитый рюкзак Хан Сяо привлёк внимание молодого человека.


— Что в сумке? Вытащи все!


Хан Сяо вздохнул. Неудивительно, что ловушка была такой большой; она была предназначена, чтобы ловить людей. Мораль всегда размывается во время неприятностей. Большинство странников были выжившими жителями старых стран, которые решили не вступать в Шесть Наций. Поскольку жизнь в дикой природе была суровой, убийства и кражи, возможно, являлись огорчающими, но неизбежными явлениями.


— Ты глухой? Я сказал, все вытащить! — завопил длинноволосый молодой человек, когда он двинулся вперед, чтобы ударить Хан Сяо по голове прикладом дробовика.


Хан Сяо был раздражен. Единственным содержимым его рюкзака были пушки, боеприпасы и снаряжение, принадлежавшие организации Гермина. Как он это объяснит?


— Ты меня не понял? Хочешь, чтобы я тебя скрутил?!


Долговязый молодой человек угрожающе поднял дробовик. Внезапно Хан Сяо ударил локтем в грудь ничего не подозревающего парня, откинув его обратно и выхватив из его рук дробовик.


Молодой человек тяжело приземлился на землю, и с ужасом схватился за грудь, пытаясь неуклюже уползти.


Хан Сяо отрезал немного веревки от ловушки и привязал хныкающего молодого парня к дереву. Осмотрев дробовик, он понял, что его дуло искривлено и покачал головой.


По крайней мере, это означало, что молодой человек никогда раньше не убивал и что он только прикидывался.


Тем не менее, молодой человек был так напуган, что, увидев дробовик в руках Хан Сяо, еще сильнее запаниковал.


— Большой брат, пожалуйста, пощади меня! Прости меня за то, что я не узнал гору Тай.


Хан Сяо ударил его по лицу, упрекая: — Значит, ты ошибался?!


— Я был неправ, я был неправ, — бесстыдно выпалил молодой человек.


— И в чём же?


Молодой человек на мгновение подумал, прежде чем осторожно ответить: — Я... должен был принести еще один пистолет?


Хан Сяо рассмеялся.


— Ты шутник, да?


— Пожалуйста, помилуйте меня, мистер Святой. Просто просто представьте, что я всего лишь маленькая струйка газа которую вы выпустили, — всхлипнул юноша со слезами.


— Исчезни! Я никогда раньше не выпускал такой большой поток газа.


Хан Сяо поднял дробовик и ударил молодого человека по лицу, чтобы тот потерял сознание. В конце концов, молодой человек, скорее всего, был жителем лагеря, и Хан Сяо все еще нуждался в получении пищи и воды от них.


— Считай, что тебе повезло.


Через полчаса Хан Сяо, наконец, добрался до лагеря. Его внешний вид, казалось, встревожил скитальцев.


Жизнь в дикой природе была полна опасностей, и странники часто не приветствовали посторонних. Их образ жизни был похож на образ цыган, и они часто кочевали. Рядом с палаткой выстроились пикапы. Большинство из них были ржавыми, а некоторые даже не имели краски.


Хан Сяо заметил, что здесь всего несколько десятков палаток, что делает это сообщество относительно небольшим. Тем не менее, это было самостоятельное миниатюрное общество, вскоре Хан Сяо нашёл торговца лагеря: бородатый западный человек, который вел свой бизнес на своем пикапе.


«Чужак?» — Бородатый поднял бровь.


— Правила знаешь? — спросил он.


— Какие правила?


— Только бартер.


«Ну, это прекрасно», — подумал Хан Сяо, — «У меня нет ни копейки».


— Я хочу карту, три канистры воды и пять килограммов пищи. Хлеб или сушеное мясо подойдут. — сказал Хан Сяо, извлекая из своей сумки несколько патронов и положив их на грузовик.


— Я заплачу этим.


— Порох? — Глаза бородатого торговца сверкнули от жадности.


Порох был чрезвычайно ценным среди странников, поскольку охота была ключевым источником пищи.


— 150 патронов, — сказал бородатый купец.


Лицо Хан Сяо потемнело.


«Грабёж средь бела дня!»


Вещи, которые он просил, были предметами основного потребления. Было невозможно, чтобы они могли стоить столько.


Патроны Хан Сяо были высококачественными и их легко можно было продать за 10 долларов за штуку, однако торговец просил 150 штук, что эквивалентно 1500 долларов!


— Сам решай, — небрежно добавил торговец и отвернулся, рассматривая свои ногти.
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Глава 14 - Старая эра и новая



Поскольку Хан Сяо отчаянно нуждался в еде и воде, он подчинился требованию торговца.


Вздохнув, он выложил в ряд 150 патронов на задней части грузовика. Внезапно большой бородатый мужчина покачал пальцем.


— 180.


Хан Сяо уставился на него.


— Охохо! Такие страшные глаза. Ты хочешь меня убить или что-то в этом роде? Быстрее, народ, подойдите и посмотрите! Этот человек хочет убить меня!


 Десятки странников собрались в одно мгновение. Некоторые из них держали в руках биты и палки.


— Это наша территория. Строишь из себя крутого? — усмехнулся торговец, жадно глядя на него.


— Ладно, ладно, 180 патронов. Чтоб тебя! — раздражённым голосом сказал Хан Сяо.


Хан Сяо поспешно добавил недостающие 30 патронов, чтобы это обманщик не поднял цену ещё выше.


Торговец резко рассмеялся и послал кого-то за товаром. После получения предметов Хан Сяо показал средний палец торговцу, прежде чем развернуться.


— Эй, собираешься выйти из леса, — вдруг спросил торговец.


 — А что, есть какие-то проблемы? — угрожающе спросил его Хан Сяо.


— У меня старый пикап. Хочешь дам тебе его? — мягко спросил бородатый торговец.


— Не думаю, что я смогу позволить себе твою цену, — ответил Хан Сяо ему, бросив взгляд назад.


— О, я думаю, ты сможешь, — сказал ему бородач, указывая на его сумку.


— У тебя так много патронов. Должно быть у тебя есть оружие под эти патроны?! — полувопросительным тоном сказал он Хан Сяо.


Его сумка действительно была заполнена качественным оружием. Он забрал их у отряда Ночной Совы. У него даже была снайперская винтовка и несколько кевларовых бронежилетов. Хан Сяо легко мог позволить себе этот старый пикап.


Однако Хан Сяо покачал головой. Автомобиль оставит заметный след. Он не хотел чтобы потом за ним гонялись на вертолёте. Идти пешком было безопасней. Кроме того, если бы агенты организации Гермина обнаружили здесь своё оружие, это было бы катастрофой не только для Хан Сяо, но и для странников. В некотором смысле, было бы нечестно им их продавать. Хотя Хан Сяо недавно убил большое количество людей, не потому, что хотел — ему пришлось. Всё было для того, чтобы самому выжить.


Торговец, однако, не был человеком, который легко отступал. Он собирался снова заговорить, когда внезапно раздался пронзительный мужской голос.


— Кай Ло! Ты снова навариваешься на чужаках?! — громко сказал незнакомый голос.


Позади толпы появился статный человек, одетый в охотничью одежду и покрытый шкурами животных. Когда он шагнул вперед, к центру толпы, окружающие расступились, чтобы освободить место для него. Похоже, его все уважали.


Бородатый торговец простонал.


— Ху Сюань Цзюнь, я просто кропотливо закрыл сделку. Не подходи сюда и не вмешивайся! — сказал он мужчине.


Ху Сюань Цзюнь схватил пули на грузовике и отдал их обратно Хан Сяо.


— Те вещи, которые вы хотите, на самом деле не стоят так много. Отнеситесь к ним как к подарку. — сказал Ху Сюань Цзюнь Хан Сяо.


Хан Сяо был ошеломлен благородством этого человека и с недоверием уставился на него. Этот человек был чрезвычайно мускулистым монголом с белыми волосами по бокам, а также с острыми и пронзительными глазами, как у орла. Он очень был похож на праведника, и взгляд Хан Сяо мгновенно немного потеплел.


— Эй, а как насчет меня? — перебил его Кай Ло, когда Хан Сяо забрал его еду.


— Разве это не просто еда? Я дам тебе больше завтра, — ответил Ху Сюань Цзюнь.


 Кай Ло был разочарован. Не каждый день приходил чужак, чтобы он мог быстро навариться.


— Тот, кто приходит издалека, гость. Ты достаточно храбрый, чтобы путешествовать в одиночку. Почему бы тебе не восстановить силы в моем доме?, — предложил Ху Сюань Цзюнь Хан Сяо.


Хан Сяо колебался. Ему действительно нужно было подходящее место для восстановления. Во всяком случае, Ху Сюань Цзюнь создал о себе очень хорошее первое впечатление, поэтому он кивнул. Когда Хан Сяо последовал за Ху Сюань Цзюнем, толпа рассеялась. Кай Ло кипел, но он ничего не мог сделать. Он не осмелился оскорбить Ху Сюань Цзюня. Ху Сюань Цзюнь привел Хан Сяо в свою палатку.


Войдя в палатку, он крикнул: — Ан, сегодня у нас гость. Приготовь побольше.


— Хорошо! — ответил женский голос.  


Хан Сяо последовал за Ху Сюань Цзюнем в палатку. Ан была женщиной, которая выглядела довольно обычно и носила простой кухонный фартук на поясе. Хан Сяо заметил, что она была слепа.


— Это моя жена, — с улыбкой представил её Ху Сюань Цзюнь.


— Приятно познакомиться, — поздоровалась Ан с Хан Сяо, посмотрев на вход.


Затем она повернулась обратно, взяла обычный глиняный горшок, положила туда сушеное мясо и дикие овощи, и поставила горшок на простую глиняную печь в центре палатки.


Хан Сяо и Ху Сюань Цзюнь сели и начали беседовать. Через некоторое время Хан Сяо убедился, что Ху Сюань Цзюнь не имеет никаких скрытых мотивов; он был просто очень приятным человеком.


— Чуть раньше я заметил, что большинство людей в вашем сообществе белые. Как вы в итоге оказались с ними — спросил его Хан Сяо.


На планете Аквамарин было четыре расы людей: черный, белый, жёлтый и шанук.


— Не было никакой особой причины — просто так сложились обстоятельства. Я случайно встретил группу путешественников и решил остаться с ними, потому что в то время Ан была больна. Хотя мы различных рас и родом из разных стран, мы все люди старой эры, и все испытали потерю нашей родины. Между нами нет разницы. Все мы люди в конце концов, — с небольшой меланхолией рассказал Ху Сюань Цзюнь Хан Сяо о своей тяжелой судьбе.


Некоторые из тех, кто потеряли свои страны, решили присоединиться к Шести Нациям. Другие решили примкнуть к организации Гермина. Остальные могли стать только странниками.


Странники составляли треть населения планеты. На Аквамарине было более ста наций, но все изменилось, когда передовая цивилизация вступила в контакт с планетой. Идея продвижения человечества и выхода в космос побудила у всех стремление к стабильности, и идея объединения стран приобрела некоторую популярность. Хотя наивно было полагать, что лишь эти идеи смогли изменить облик всей планеты. Конечно же были люди у власти, которые поддерживали эту идею и вели активную закулисную работу, чтобы это произошло. Короче говоря, после многочисленных войн, переговоров и всех видов мирных и немирных усилий все страны были объединены в шесть стран за несколько десятилетий.


Многие вещи, которые люди когда-то считали незаменимыми, просто стирались от непреодолимых приливов перемен, и многие жизни были принесены в жертву в этом процессе. Такова суть цивилизации. Люди подобны осадкам в реке, которым суждено плыть с потоком. Сохранение статуса-кво — просто путь, революция всегда приходит с болью и страданиями. Если сравнивать индивидуальную выгоду с социальными улучшениями, людям естественно нравится первое. Поистине бескорыстные люди — редкость, иначе самоотверженность не рассматривалась бы как добродетель. Заявления, такие как "видишь, есть еще хорошие люди в мире", грустно слышать.


Тем не менее, изменения произошли слишком рано на Аквамарине.


— Битва при Андреа была гвоздем в гроб. Иногда я вспоминаю о том, что мы раньше воспринимали нашу жизнь как должное. Я скучаю по той мирной жизни. Кто бы мог подумать, что перемены произойдут так внезапно? Я имею ввиду, если ресурсы планеты будут истощены, разве это не произойдет через несколько сотен лет? Почему мы должны отвечать за что-то подобное? — посетовал Ху Сюань Цзюнь.


Хан Сяо сочувственно вздохнул.
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Глава 15 - Ограбление



— Кто знает, возможно, это было неизбежно. Социальная борьба неизбежно доходит до точки кипения. Пожалуй, краткосрочная боль лучше, чем долгие страдания — сказал Хан Сяо, пожимая плечами.


Битва при Андреа стала первым камнем заложенным на пути объединения планеты.


Андреа — это название континента, некогда бывшего домом для нескольких народов. По мере развития войны, Андреа по какой-то причине стала центром конфликта. Словно все страны договорились решить всё там раз и навсегда, чтобы уменьшить ущерб, нанесенный планете. Однако, в результате погибли миллиарды людей. К тому времени, когда война закончилась, все, что осталось от Андреа, было пустынной, выжженной землей с остатками сухих деревьев. Реки были осушены, а некогда плодородный, пышный пейзаж исчез. Шесть Наций просто собрались и ушли, как только битва закончилась, игнорируя разрушения, которые они вызвали. Хан Сяо заметил старый шрам от пули на ладони Ху Сюань Цзюня.


Он спросил его: — Раньше ты был солдатом?


— Да, более десяти лет, — ответил тихо он.


— Я думал, что такие выжившие, как вы, захотят присоединиться к организации Гермина, — с удивлением сказал Хан Сяо.  


Ху Сюань Цзюнь покачал головой.


— Моя родная страна была мирно аннексирована Стардрагоном. Солдаты, подобные мне, не могли ничего сказать. Мы просто следовали решению, которое приняли наши лидеры. Я ненавижу Шесть Наций, но организация Гермина не лучше. Они появились из ниоткуда чтобы воспользоваться нашей ненавистью. — грустно вздохнул Ху Сюань Цзюнь.— Я простой человек. Все, что я хочу — это избежать войны.


— Война жестока, мои глаза были ослеплены вспышкой гранаты. Мы с мужем бежали неустанно, прежде чем поселиться здесь. Даже если жизнь странника непростая, это лучше войны, — вмешалась в их разговор Ан.


Как только она закончила говорить, запах мяса заполнил палатку, от чего у Хан Сяо аж слюнки потекли.


— Как вы готовите, не имея возможности видеть? — спросил он её.


Она надула щеки.


— Не смотри на меня сверху вниз, я могу быть слепой, но я все еще чувствую запах, слышу и чувствую! Также, это не означает, что у меня нет рук и ног. — сказала Ан.


Ху Сюань Цзюнь улыбнулся. 


— У нее сильный характер, она даже мне не позволяет позаботиться о себе. — сказал он.


— Я не хочу быть обузой тебе, — ответила Ан, побуждая Ху Сюань Цзюня чесать голову от смущения.


Он поспешно сменил тему.


— О, хорошо, я позволю тебе взглянуть на мою малышку, — с улыбкой сказал Ху Сюань Цзюнь.


Он открыл ящик рядом с собой, и достал оттуда старомодное оружие.


— Давайте посмотрим, разбираешься ли ты в оружии, — гордо сказал Ху Сюань Цзюнь.


Мушкет со штыком (Старая эра)


Класс: Обычный


Урон: 38-40


Скорострельность: 0,9 в/с


Емкость магазина: 20


Дальность: 200 м


Мощность: 25


Прочность: 5/300


Дополнительные Атрибуты: +1 Ловкость


Длина: 0,77 м


Вес: 7,1 кг


Дополнительные эффекты: Точность


Это оружие сопровождало своего хозяина в бесчисленных битвах.


— Это прекрасное оружие, — похвалил Хан Сяо.


— Несмотря на то, что мушкет не используется так долго, вы все равно держите его хорошо смазанным. Дуло идеальное. Поистине хорошо сделанное оружие, — описал состояние мушкета Хан Сяо.


 — Этот мушкет — мой партнер. Он был со мной почти десять лет, — рассмеялся Ху Сюань Цзюнь: — Он только выглядит новым, потому что я часто его смазываю. Правда в том, что его детали устарели, поэтому его больше нельзя использовать. 


Пара продолжала болтать, пока на улице не стемнело и Ан не закончила готовить. Она приготовила гигантский горшок сливочного супа, наполненный нежным мясом и дикими овощами. Мало того, что суп был чрезвычайно душистым и ароматным, он также был очень аппетитным на вид, и поэтому Хан Сяо пустил слюну.


Хан Сяо сглотнул при виде мяса. За последние семь дней он не ел ничего хорошего! Его близость с Ху Сюань Цзюнем резко начала увеличиваться. +1! +1! +1! После обеда Ху Сюань Цзюнь попросил Хан Сяо остаться у него на ночь. Он решил остаться, так как все равно не собирался путешествовать ночью. Они положили ему матрац и сделали перегородку.


— Ваша сумка слишком большая. Я поставлю ее снаружи, — сказала Ан.


— Я сделаю это сам, — ответил Хан Сяо.


Прежде чем вынести свою сумку, Хан Сяо разобрал всё оружие, убрав спусковые крючки. Он завернул их в какую-то кожу животного, которую он получил от Ху Сюань Цзюня, и поставил сумку в углу. Хан Сяо также зарядил свой 73-WASP и положил его под подушку. Конечно, он не устал от своих гостеприимных хозяев или чего-то в этом роде. Просто всегда важно быть готовым и настороже.


Как только голова Хан Сяо коснулась подушки, он мгновенно заснул. Его храп можно было услышать через занавес. Ху Сюань Цзюнь рассмеялся и покачал головой.


— Похоже, он выбился из сил, не будем его беспокоить, — сказал он.


 Ан кивнула и собрав посуду и столовые приборы понесла их наружу, чтобы помыть.


— Дядя, дядя, я голоден! — вдруг раздался голос.


Внезапно в палатку ворвался взъерошенный молодой человек. Все его лицо было покрыто грязью, а на голове была шишка от удара. Это был тот самый юноша, с которым Хан Сяо столкнулся сегодня днем.


Он был племянником Ху Сюань Цзюня,  по имени Ху Фэй.


— Где ты был весь день? Я тебя нигде не видел, — спросил его Ху Сюань Цзюнь.


 — Я... я охотился, — пробормотал Ху Фэй в ответ.


Ху Сюань Цзюнь мог с полной уверенностью сказать, что его племянник лгал.


Он потянул за ухо Ху Фэя и начал ругать его строгим, но мягким голосом: — Снова вернулся к своим шалостям? Я же говорил тебе, что отрублю твои конечности к чертям если ты ещё хоть раз возьмёшь этот сломанный дробовик, чтобы пугать людей, разве нет?


 Слезы начали течь из глаз Ху Фэя, когда он наполнился от слов дяди негодованием и болью.


«Над твоим племянником сегодня не только издевались, он даже  привязали к дереву на целый день! Я так устал и голоден, дядя, дай мне отдохнуть» — подумал про себя он.


— Пожалуйста, дядя, не отрубай их! — крикнул Ху Фэй.


— Какую ногу ты хочешь, чтобы я отрубил? — спросил его Ху Сюань Цзюнь.


— Главное... чтобы яйца целы остались, — ответил он.


Повисло молчание...


— Ты и твой грязный ум! Не волнуйся, я отрублю их тебе, раз ты так этого хочешь! — сказал его дядя.


Ху Сюань Цзюнь собирался поднять руку, чтобы ударить Ху Фэя, когда вспомнил, что Хан Сяо спал. Он отпустил Ху Фэя лишь предупредив, чтобы он больше так не делал. Заметив, что в палатке есть кто-то еще, Ху Фэй заглянул за перегородку, чтобы посмотреть на незнакомца. Когда он увидел Хан Сяо, его челюсть отвисла от шока.


«Разве это не тот самый дьявол которого я встретил?» — подумал он.


— На что ты смотришь? Сегодня вечером ты будешь спать снаружи. —  внезапно прошептал Ху Сюань Цзюнь ему на ухо.


Ху Фэй был до смерти испуган и упал назад. Он быстро выскочил из палатки на четвереньках, оставив Ху Сюань Цзюня в недоумении.


 «У меня такое отвратительное лицо?» — подумал он.


«Почему я убегаю из собственного дома? Это прекрасный шанс отомстить!» — вдруг понял Ху Фэй и прекратил бежать.


Он повернул обратно, чтобы вернуться в палатку, но мгновенно передумал при мысли о пугающем лице Хан Сяо.


 «Ху Фэй, ах, Ху Фэй, прояви хоть немного храбрости!» — пытался подбодрить он себя.


Начав придумывать план, Ху Фэй вдруг вспомнил, что в палатке была сумка, которую он никогда раньше не видел.


«Должно быть это его!» — подумал про себя Ху Фэй.


Он дождался полуночи, когда все легли спать. На цыпочках пробрался в дом и заглянул в рюкзак.


«Хе-хе, что у нас здесь?» — мерзко засмеялся про себя он.


Когда Ху Фэй открыл рюкзак, его глаза расширились от удивления.


«Это оружие! Высококачественные пушки!» — чуть не закричал он.


«Я не могу взять их все...» — сказал себе он.


Ху Фэй выбрал два 73-WASP.


«Забудь об пистолетах. Поскольку мой дядя проявил к тебе гостеприимство, я возьму только два, в качестве компенсации!» — мысленно сказал это он Хан Сяо.


Ху Фэй завернул оставшиеся пушки и вернул рюкзак в исходное положение.


«Это всего лишь два пистолета. Он, вероятно, даже не заметит пропажу» — успокаивал он себя.    
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Глава 16 - Неприятности



Хан Сяо проснулся на следующее утро, полностью отдохнувшим.


— Брат Хан, ты проснулся, — приветствовал Ху Сюань Цзюнь, который делал утреннюю зарядку снаружи.


Хотя Хан Сяо было немного жалко прощаться с добросердечной парой, он знал, что ему нужно уйти.


— Я вам признателен, но к сожалению, мне пора уходить. Я отплачу вам за гостеприимство в будущем. — Сказал он Ху Сюань Цзюню.


— Я напекла немного блинов, можете перекусить ими во время путешествия, — сказала Ан, передавая небольшой пакет Хан Сяо.


Тепло от блинов вливалось в руки Хан Сяо, резонируя с его сердцем.


— Я хорошо спал прошлой ночью. Спасибо за все.


— Ха-ха, не стоит упоминать, просто помог нуждающемуся брату, — искренне ответил Ху Сюань Цзюнь.


Хан Сяо пошел собирать свои вещи. Когда он пошел за мешком с оружием, он заметил, что лист, который он положил сверху накануне ночью, упал.


— Кто-то трогал мои вещи?


— Не может быть! — Ху Сюань Цзюнь был встревожен.


— Ан, и я не... Погоди! Ху Фэй! Тащи сюда свою задницу! — быстро проревел он.


Ху Фэй, подслушиваюший из-за палатки, сразу же вышел.


— Снова ты? — сказал строгим голосом Хан Сяо.


Ху Фэй опустил взгляд в пол.


Ху Сюань Цзюнь пнул своего племянника по заднице.


— Снова воруешь? Верни всё, что взял прямо сейчас! — громко закричал ему он.


Ху Фэй закусил губы и неохотно достал из своей одежды пистолет 73-WASP.


— Брат Хан, поступай, как считаешь нужным! Этот ребенок заслуживает избиения.


— Ничего страшного, все нормально, пока я вернул пистолет. Моё оружие принесёт вам только неприятности, — облегченно вздохнул Хан Сяо.


— Может судьба сведёт нас снова. Прощайте, — на прощание сказал Хан Сяо.


— Береги себя, — кивнул Ху Сюань Цзюнь. Хан Сяо поднял рюкзак и ушел.


«Я никогда не забуду вашу доброту» — подумал он про себя.


«Ублюдок наконец-то свалил.» — сказал про себя Ху Фэй.


«Хе-хе, он не понял, что я украл два пистолета». — В мыслях ехидно смеялся Ху Фэй над Хан Сяо.


Он скользнул к задней части палатки, где в коробке спрятал другой пистолет.


«Даже если он вернется, я просто буду отрицать, что он у меня» — придумал Ху Фэй как отмазаться.


«Но... почему у этого пистолета нет спускового крючка?» — подумал он про себя, глядя на пистолет.


...


Карта, полученная Хан Сяо, была нарисована грубо. Тем не менее, Хан Сяо смог определить свою текущую позицию, и этого было достаточно.


Он находился в стране Стардрагон, и, по его оценкам, ему потребуется всего три дня, чтобы добраться до главной дороги. Там он сможет найти машину, чтобы доехать до города.


Во второй половине дня Хан Сяо нашел место, чтобы поесть и пополнить свою выносливость.


Когда он распаковал оружие, чтобы вернуть его в рюкзак, он вдруг обнаружил, что что-то неладно.


«Кажется, пропал один пистолет».


Хан Сяо пересчитал все стволы, чтобы рассеять свои сомнения. Он немедленно прекратил есть, и поспешно собрался обратно назад, чтобы вернуть его.


...


№1 и его люди прибыли в лагерь сразу после того, как Хан Сяо ушел. Они окружили странников и держали их под прицелом.


— Кто-нибудь видел этого человека? — спросил их № 1, спроецировав голографическое лицо в воздухе, используя устройство на запястье.


Это был не кто иной, как Хан Сяо.


— Нет. Мы никогда раньше его не видели. — говорили странники.


Все говорили, не видели никого похожего на человека на голограмме.


Они знали, что организация Гермина не решится что-либо сделать с ними.


Странники были нейтральной фракцией, и так же, как Шесть Наций, организация Гермина всегда пытались завоевать их поддержку. По какой-то причине только один странник дрожал не переставая.


№1 был в плохом настроении, преследуя Хан Сяо уже в течение семи дней до прибытия в этот лагерь. Если люди здесь не видели Хан Сяо, это означало, что он пошел в совершенно неправильном направлении.


— Уходим! — приказал №1.


Однако, когда он собирался сесть в автомобиль, он заметил дрожащего Ху Фэя.


— Приведите сюда этого парня! — громко сказал он.


Ху Фэя привели к №1.


№1 прищурился и спросил: — Ты знаешь этого человека?


— Впервые вижу. — Ху Фэй покачал головой.


№1 заметил на одежде парня необычную выпуклость и приказал: — Обыщите его!


Ху Фэй был прижат к земле и с ужасом наблюдал, как у него забрали 73-WASP.


— Это точно одна из наших пушек! — воскликнул №1.


Он поднял пистолет вверх, показывая его толпе и закричал:


— Очевидно, Зеро был здесь. Как смеете вы обманывать нас! Жить надоело?


— Говорите, куда он пошел!


Напуганные странники начали поворачивать головы к человеку, который первым заговорил с Хан Сяо, Кай Ло. Кай Ло сидел на корточках в углу, как страус.


— Что вы все уставились на меня? Все, что я сделал, это продал ему пару вещей. Спросите у Ху Сюань Цзюня! Он определенно знает, куда пошел чужак! — закричал он.


Ху Сюань Цзюнь медленно поднялся в толпе.


— Я не знаю! — заявил он.


Кай Ло, желая отбросить подозрения от себя, ответил: — Как ты не можешь знать? Ты позволил ему провести ночь у тебя дома!


Лицо №1 потемнело.


Другие странники начали призывать Ху Сюань Цзюня рассказать правду.


— Поспеши и говори, что ты знаешь! Ты хочешь, чтобы мы умерли из-за какого-то чужака? — кричали они.


Ху Сюань Цзюнь проклял Кай Ло, прежде чем сделать глубокий вдох, чтобы успокоить себя.


— Этот человек пошел в том направлении, — сказал он, указывая в сторону противоположную той, куда направился Хан Сяо.


— Ты очень нам помог, спасибо — сказал №1 с ухмылкой.


*Бум!*


Во лбу Ху Сюань Цзюня появилась небольшая дыра. Он отступил и рухнул на землю с громким стуком. Ху Фэй вскрикнул при виде его безжизненного тела.


«Просто... просто так...убить человека!»


№ 1 уставился на мертвое тело Ху Сюань Цзюня. Он не колеблясь убьёт любого, кто помог Хан Сяо.


— Старик Ху? — спросила Ан.


Ан не могла видеть, но она точно слышала, что произошло. Она встала из толпы и попыталась найти мужа.


*Бум!*


Ее голова взорвалась. Тело Ан обмякло на земле, на расстоянии вытянутой руки от мужа.


№ 1 ухмыльнулся.


«Сама напросилась», — сказал про себя он.


Ху Фэя разрывало от сильнейшего сожаления. Его один момент жадности привёл к этому. Все странники были ошеломлены, не в силах понять, что только что произошло. Внезапно передатчик № 1 засветился, проецируя голограмму лица Босса.


— Что, черт возьми, ты творишь? Кто дал тебе разрешение убивать? — сделал он выговор.


 № 1 мгновенно сжался от страха.


Он поспешно начал объяснять Боссу: — Эти странники солгали нам, поэтому я просто пытался преподать им урок. Мы уйдем прямо сейчас.


— Забудьте об этом, так как вы уже начали, закончите всё до конца. Не позволяйте новости об этом распространиться, — перебил он № 1.


 № 1 кивнул и подал сигнал.


...


Начало медленно смеркаться. Хан Сяо, наконец то, добрался до лагеря. Внезапно запах крови заполнил его нос, из-за чего его сердце поникло.


«Я опоздал», — печально подумал он. 


Хан Сяо вошел в лагерь и увидел ужасное зрелище. Это была самая настоящая резня. Он заметил безжизненные тела Ху Сюань Цзюня и Ан, из-за чего задрожал от ярости.


Внезапно с земли поднялась крупная фигура. Это был тот бородатый купец, который пытался обмануть Хан Сяо. 


Кай Ло упал в обморок в начале резни, и это стало тем, что спасло ему жизнь. Однако, прежде чем он мог обрадоваться, он заметил, что кто-то смотрит на него. Когда Кай Ло увидел, что это Хан Сяо, то начал дрожать от страха.


Хан Сяо подошел к нему, схватил за воротник и сказал: — Рассказывай, что здесь произошло!


— Это была организация Гермина! Гермина! Они убили всех, потому что мы не сказали им, куда вы пошли! Ах, они убили всех! Вы должны отомстить за нас, за Ху Сюань Цзюня! — быстро выпалил торговец.
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Глава 17 - Убить!



— Кхе... кхе... — Хан Сяо вдруг услышал, как другой человек издал слабый звук. Он пошел на звук и обнаружил Ху Фэя, в котором было 5 или 6 пулевых отверстий. Он был на грани смерти. Когда он увидел пистолет, сжатый в руке Ху Фэя, Хан Сяо точно понял, что произошло. Его наполнили смешанные эмоции.


— Я же говорил тебе, что это оружие опасное... но ты не слушал меня, — сказал он с сожалением.


 Ху Фэй с трясущейся рукой схватился за штаны Хан Сяо. Его плачущий взгляд был душераздирающим.


— Я не должен был быть таким жадным! Я... я очень сожалею об этом... Я был не прав... я ошибался, — тихо сказал он Хан Сяо.


Ху Фэй слабо поднял палец, чтобы указать на Кай Ло.


— Не верьте ему... он предал моего дядю, — с бульканьем в голосе сказал Ху Фэй, затихающим голосом.


После этого он выплюнул полный рот крови.


— Я помогу тебе положить конец твоим страданиям, — сказал Хан Сяо ему в ухо, покачав головой.


*Хрясь!*


С этим звуком он свернул Ху Фэю шею.


— Не слушайте е-... — хотел сказать что-то ему Кай Ло.


*Бах!*


Прежде чем Кай Ло смог договорить, Хан Сяо выстрелил и в его голове появилась дыра. Тело Кай Ло упало на колени. — Все мертвы, тебе тоже нужно присоединиться к ним. — сказал он трупу Кай Ло.


Хан Сяо крепко закрыл глаза. Хотя его желание убивать стремительно росло, разум сдерживал эти эмоции, как тигра в клетке. И чем спокойнее Хан Сяо был снаружи, тем сильнее он был готов взорваться изнутри. Хан Сяо подошел к телу Ху Сюань Цзюня. Его палец все еще был вытянут, указывая на несколько автомобильных следов. Точная противоположность того, куда он направился! Ху Сюань Цзюнь действительно не предал его. Сердце Хан Сяо болело. Даже перед смертью Ху Сюань Цзюнь заботился о нём, о чужаке.


Миссия Е класса


Месть — запущена!


Требования: ликвидируйте отряд испытуемых.


Награда: 15 000 опыта.


Хан Сяо отошёл от лежащей пары и направился в их палатку, чтобы взять ценный мушкет Ху Сюань Цзюня. На секунду он, показалось, вспыхнул и отозвался Хан Сяо. 


— Ты хочешь отомстить за своего партнера, верно? — спросил он его.


Хан Сяо вытащил всё оружие из сумки и положил его рядом с мушкетом. Он начал разбирать пушки и использовать их части, чтобы переделать его. [Базовый ремонт] и [Базовое усиление] Хан Сяо были на 10 уровне. Хотя названия этих двух навыков были очень простыми, они были незаменимыми для Механика.


Мушкет со штыком (улучшенный)


Класс: Обычный


Урон: 66-69


Скорострельность: 1,1 в/с


Емкость магазина: 10 


Эффективная дальность стрельбы: 450 м


Мощность: 37


Дополнительные Атрибуты: Ловкость +2  


Длина: 0,86 м


Вес: 8,3 кг


Дополнительный эффекты:


Точность — эффекты ветра уменьшены.


Пробивание — модифицирован для использования боеприпасов крупного калибра для более высокого проникающего действия.


Он жаждет мести


Хан Сяо подсчитал свои патроны для снайперской винтовки. Их было 25, и все они были получены от Серебрянного Клинка.


Похоже, что было всего две машины, вероятно, было не более двенадцати врагов. Хан Сяо начал преследовать их через лес. Он знал, что невозможно догнать машину, но это вовсе не было целью Хан Сяо. Была большая вероятность, что они поймут, что им солгали и вернутся назад.


Следовательно, Хан Сяо планировал устроить им засаду, когда они неизбежно вернутся обратно. Хотя, если бы Хан Сяо побежал в противоположном направлении, он смог бы оторваться от них раз и навсегда, но внутренний голос говорил ему, что он будет сожалеть об этом. Дело не в миссии. Это было личное.


— Гермина! — сплюнул Хан Сяо.


...


Лес был таким тёмным по ночам, что даже пальцы увидеть было сложно. Где-то завыли волки.


Хан Сяо лежал в ожидании почти три часа. Внезапно послышался звук двигателей. Лицо Хан Сяо дрогнуло. Вдали появились четыре фары.


— Наконец-то... —  спокойно пробормотал Хан Сяо.


Он надел очки ночного видения отряда Ночной Совы и увидел контур двух автомобилей. Затем он поднял винтовку и затаил дыхание. Через восемь секунд он нажал на курок. В одно мгновение снайперская пуля прошла сотни метров до передней машины и попала в шину, взрывая её. Машина врезалась в дерево.


 — Б..! Ты вообще умеешь водить?!... — проклял водителя ошеломленный №1.


— Лидер, шина взорвалась, — сказал он.


— Как может взорваться шина с низким давлением?! — задал вопрос №1 водителю.


Один из членов команды вышел из машины и встал на колени, чтобы проверить шину.


— Здесь есть пуля! — вдруг воскликнул он.


— Засада! — прокричал №1.


Внезапно агенту, стоявшему ближе всех к №1, разорвало голову снайперской пулей. Его кровь забрызгала все тело №1.


— Все на землю! — крикнул он.


Агенты поспешно рухнули вниз. Возникло удушающее молчание. Они были в ужасе. Только №1 смог сдержать в узде свои нервы, поэтому он тут же вызвал подкрепление.


Отряд спецагентов был обездвижен. Никто из них не смел двигаться.


— Кто заманил нас в засаду? — спросил кто-то из агентов.


— Без понятия! — ответил ему другой.


— Здесь так темно, у него должны быть очки ночного видения! — высказал еще один агент свои предположения.


— Что же нам теперь делать? — спросил еще один своих товарищей.


— Просто лежать и ждать я думаю... пока не придёт подкрепление, — ответил ему кто-то из лежащих.


№ 1 внезапно "взорвался": — Ты что, идиот?! Разве он не убежит? Враг всего один, почему мы его так боимся? Что организация о нас подумает? — закричал он на них.


Лица его товарищей по команде мгновенно изменились.


— У нас всего лишь один враг! У нас есть машины, оружие и преимущество в количестве. Как мы можем проиграть? — добавил №1.


 — Правильно...! Нам нужно контратаковать! — сказал один из агентов.


— Определите положение снайпера! — приказал им №1.


Один член команды собрал мужество, и показал себя, надеясь привлечь снайпера, чтобы раскрыть его местоположение. Однако снайпер был быстрее, чем он мог себе представить. Его мгновенно застрелили. Мощность попадания была такой, что его тело отлетело на несколько метров.


№1 почувствовал, как холод пробежал по его позвоночнику.


«Кто этот богоподобный снайпер?» — подумал он.


 Смерть агента не была напрасной. Один агент смог увидеть вспышку из дула винтовки Хан Сяо.


— Я нашел его в 300 метрах на юг! — обрадовался он.


— Всем к машине! — закричал №1.


Хан Сяо мог видеть, как они встают и бегут к другой машине. Он сразу понял их план. На тепловизоре было отображено семь врагов. Они, казалось, делали ставку на медленную скорость стрельбы снайпера и готовы были пожертвовать одним или двумя людьми, чтобы добраться до автомобиля.


Хан Сяо решил не спешить. Он спокойно сделал два выстрела, убив еще двоих, прежде чем остальные запрыгнули в автомобиль. Двигатель автомобиля взревел, и он поехал в его направлении.


Внезапно ситуация Хан Сяо, казалось, ухудшилась. Однако он все еще оставался спокойным.


«Лучшая тактика», — размышлял он, — «также является самой предсказуемой».
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Глава 18 - Больше, чем ты думаешь



— Иди к черту! — крикнул № 1, нажимая на педаль газа, не заметив нескольких гранат, свисающих с ветки на их пути.


Машина резко остановилась, врезавшись в канат, который Хан Сяо привязал между двумя деревьями. Два дерева были почти вырваны с корнем из-за столкновения, и агентов в машине разбросало в разные стороны, как тряпичных кукол. Сразу же после этого взорвались гранаты, освещая тёмный лес яркой вспышкой. На лобовом бронестекле появилась большая трещина от осколка гранаты.


Это была простая, но эффективная ловушка. Хан Сяо отбросил очки ночного видения, как только гранаты взорвались. Огонь от взрыва дал прекрасное освещение, как раз которое ему было нужно. Он начал стрелять. Винтовка была настолько мощной, что каждый выстрел заставлял всю верхнюю часть Хан Сяо дрожать от отдачи. Хан Сяо стрелял по ветровому стеклу, и из-за трещины лобовом стекле, было ясно, что Хан Сяо нацелился на водителя — № 1.


№ 1 стиснул зубы и притянул человека сидящего рядом к себе, чтобы использовать его в качестве щита. В следующее мгновение лобовое стекло разбилось, и бедный парень немного "пораскинул мозгами".


— Выйти из машины! — закричал №1.


Оставшиеся агенты поспешно выскочили из машины. В ярости № 1 начал дико палить из автомата. Товарищи по команде слепо последовали его примеру. Хан Сяо же прекратил стрельбу, чтобы перезарядиться.


Пули со свистом проносились рядом с Хан Сяо, но он точно знал, что они не знают его местоположение. Агенты просто паниковали. Он терпеливо ждал их перезарядки. Они вскоре поняли, что действовали слишком опрометчиво, но было уже слишком поздно — Хан Сяо перехватил инициативу. 


*Бах! Бах! Бах!*


Хан Сяо в необыкновенно красивом ритме производил выстрелы.


Видя, как его товарищи начали падать один за другим, № 1 начал дрожать. 


Открыв огонь, он громко закричал: — Кто ты такой, черт возьми!


Его самоуверенность была целиком и полностью разрушена.


*Клик, клик, клик...*


У него снова закончились патроны.


— Покажи себя! — снова закричал №1.


Внезапно Хан Сяо вышел на поляну, и глаза №1 расширились от шока.


«Как  такое возможно?!»


Никогда, даже в его самых смелых мечтах, он не ожидал, что Хан Сяо контратакует. Он высокомерно считал, что Хан Сяо уносит ноги, спасая свою драгоценную жизнь. Несмотря на все факты, которые доказывали обратное, он упорно отказывался верить, что Хан Сяо был лучше, чем он. Теперь, наконец, он очнулся. Зеро был сильнее его. Его ложное чувство превосходства было мгновенно заменено ревностью. 


«Я лучший испытуемый, ты — ошибка! Ошибка!» — прокричал он про себя.


№1 достал пистолет и попытался выстрелить, но Хан Сяо опередил его. Снайперская пуля пробила насквозь его правую руку. №1 медленно повернул голову и с ужасом в глазах посмотрел на правую сторону своего тела. Хан Сяо снова выстрелил, на этот раз в ногу № 1, заставив его рухнуть на землю. Затем он не спеша перезарядился, прежде чем продолжил калечить оставшиеся конечности.


№1 беспомощно лежал на земле, уставившись полными ненависти глазами на Хан Сяо.


— ЗЕРО! — крикнул он рыча, словно раненый зверь.


 — Не ори, — сказал Хан Сяо, шагнув вперед к №1, нанеся ему беспощадный удар по челюсти.


— Хочешь знать, почему я оставил тебя в живых? — задал риторический вопрос он ему. — Потому что я не хочу, чтобы ты наслаждался быстрой смертью.


№1 корчился на земле, не в силах ответить. Кровь не переставая вытекала из его ран. Вдруг устройство связи на его израненной руке засветилось и голограмма Босса  появился в воздухе.


— Зеро, этого достаточно, — сказал он.


Хан Сяо нахмурился.


— Я лидер организации Гермина, — продолжила говорить голограмма.


— Неужели ты действительно думаешь, что сможешь сбежать от нас? Независимо от того, куда ты пойдёшь, организация Гермина найдёт тебя. Однако я могу дать тебе шанс выжить, — сказал он Хан Сяо.


— Как? — спросил его Хан Сяо.


— Послушно вернись в организацию, и я позволю тебе сохранить свои воспоминания. Так же мы предоставим должность, которую ты заслуживаешь, — ответил босс. Он был по-настоящему очарован силой Хан Сяо.


Лицо №1 посинело от слов Босса: — «Как он мог так хорошо обращаться с Зеро после всех убитых им людей?»


Хан Сяо взглянул на №1 и ответил с насмешкой: — Ты хочешь взять меня к себе, даже после того, как я убил так много твоих людей?


— Кучка неудачников. Их жизнь ничего не стоит. — мгновенно ответил босс. №1 вздрогнул.


— Почему ты думаешь, что я хочу работать на тебя? — спросил его Хан Сяо.


— Нам суждено добиться большего. Присоединяйся к нам. Чего тут смущаться? О, я знаю. Это потому, что ты все еще недоволен тем, как мы к тебе относились раньше? Не будь таким мелочным, мысли шире. Все вещи тривиальны по сравнению с нашей конечной целью. — Ответил он ему.


Хан Сяо холодно сказал Боссу: — Я не заинтересован в вашей идеологии. Ты убил моих друзей, поэтому ты теперь мой враг. Вот и все.


— Если ты окажешься присоединиться к нам, тебе не будет места в этом мире! — начал угрожать он ему.


— Я уничтожу вас всех, — с полной уверенностью заявил Хан Сяо.


Это было единственное решение. Босс рассмеялся.


— Уничтожишь нас, что ты о себе возомнил? Ты просто маленький жалкий муравей, которого мы можем раздавить, когда захотим. Неужели убийство нескольких мелких сошек заставило тебя думать, что теперь ты непобедим? Что за ребячество! — С насмешкой сказал он.


— Подожди и всё увидишь! Мир больше, чем ты думаешь. — Ответил ему Хан Сяо, покачав головой, поднимая пистолет.


Он сделал три выстрела в сердце № 1. Отряд агентов был уничтожен! Маска Босса не могла скрыть всю его ярость.


— Ты пожалеешь об этом. — Холодно предупредил он, прежде чем прекратить передачу.


Вы убили № 1, испытуемого эксперимента Валькирия.


Получено 900 опыта.


Миссия Е класса


Месть — завершена!


Получено 15 000 опыта.


*Хруст!*


Внезапно мушкет со штыком развалился. Снайперская винтовка SWP, которую Хан Сяо получил у отряда Ночной Совы, имела требование к использованию — навык [Снайпер], поэтому Хан Сяо разобрал ее, чтобы починить и улучшить мушкет.


Сегодня Хан Сяо получил в общей сложности 20 000 опыта. Поскольку организация Гермина наверняка придет за ним, ему нужно было найти укрытие. Хан Сяо действительно был слишком слаб, чтобы нападать на них в лоб. Но большое количество информации, которую он перенес из игры, была его козырем.


Чтобы как можно лучше воспользоваться этим, Хан Сяо нужно было заручиться поддержкой силы, столь же могущественной, как и Гермина. Шесть Наций были его выходом! Стардрагон, Мэпл, Тесей, Рейлен, Хесла и Ордина. Поскольку он уже был в Стардрагоне, и она был самой мирной из Шести Наций, лучшего выбора не было.
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Глава 19 - Вознаграждение в 1, 000,000 $! Миссия класса А!



На следующее утро Босс, Хила и группа солдат и исследователей прибыли на место битвы.


Босс холодно фыркнул при виде трупа № 1.


— Бесполезный мусор! — с пренебрежением сказал он.


— Они все мертвы, — сообщил исследователь после того, как они собрали все тела.


Босс задумчиво посмотрел на горный хребет вдали.


— Объявите вознаграждение за его поимку от имени организации — 1 000 000 долларов, за живого или мёртвого, — вдруг приказал он.


Хила и оставшаяся группа были потрясены его решением.


Организация Гермина была вождем преступного мира, и им не нужно было объявлять вознаграждение в течение последних трех лет. Неужели это было необходимо для низкосортного предателя?


— Босс, вы, кажется, переоцениваете его. Зеро едва удалось чудом спастись. Какую угрозу он может нам представлять? — сказала Хила.


— Хмф, этот ублюдок на самом деле осмелился объявить нам войну, поэтому я заставлю его заплатить за его высокомерие, я его раздавлю! Если Зеро будет схвачен живым, используйте все доступные средства для извлечения его секретов! Если его убьют, вскройте его тело, чтобы понять это! — с раздражением сказал Босс.


— А как насчет этих людей? — спросил исследователь, указывая на трупы.


Босс собирался приказать, чтобы их уничтожили, когда вдруг ему в голову пришла мысль.


— Как подготовка к проекту супер солдата? — спросил он.


— Основная теория была усовершенствована: мы продолжаем тестирование клеток на животных. Мы должны суметь избавиться от всех побочных эффектов и начать проводить опыты над людьми через восемь месяцев. — Сказал самый главный исследователь.


— Забудьте про животных. Немедленно выполните опыты над людьми. — перебил Босс.


— Эмм... риски слишком велики. Только испытуемые Валькирии смогут выдержать процедуру, и их не так много. Ускорение процесса может оказаться непродуктивным. — предупредил его исследователь.


— Экспериментами можно создать только пушечное мясо. Только месть может создать настоящих монстров. — загадочно ответил он.


— Он идеальный экземпляр, — добавил он, указывая на №1. — Ненависть будет подпитывать его. Никакая боль не остановит его от его желания отомстить.


— Я понял. — сказал исследователь, кивнув.


— Призови его душу. — приказал босс Хиле.


Она глубоко вздохнула, прежде чем поднять руки к небу. Они начали светиться сероватым светом, окружающая температура мгновенно упала. Внезапно призрачный вопль раздался в их окружении, и тело №1, казалось, начало реагировать на крики.


Серебристое облако тумана начало образовываться над №1, прежде чем влиться в его отверстия.


Босс развернул свой пиджак, чтобы достать флакон с малиновой красной жидкостью. Выражение лица Хилы изменилось, когда она увидела красную жидкость. Ее взгляд мгновенно вспыхнул. Ей пришлось заставить себя сдержать свои эмоции.


Лекарство возрождения Авроры.


Мощнейший лечебный препарат, полученный из экстракта костного мозга ее сестры!


Босс вылил жидкость на №1.


Жидкость просочилась в его тело, а то, что произошло потом, можно было назвать только чудом. №1 начал восстанавливать свой цвет, и его раны начали заживать. Его челюсть встала на место, а конечности заново начали отрастать.


№1 внезапно открыл глаза. Его лицо исказилось в агонии: — Зеро!


Вы разблокировали репутацию фракции Гермина!


Ваша репутация во фракции Гермина снизилась на 1000!


Гермина: ненависть (-1000/1000) — предатель.


Основная сюжетная миссия класса А


Падение Гермины — запущена!


Введение: Свобода бесценна, и вы рисковали жизнью ради неё, но ваши проблемы еще не закончились. Организация объявила награду за вашу голову. Вас будут преследовать до конца ваших дней. Возможно, вы сбежали, но ваша тюрьма просто стала больше. Чтобы получить истинную свободу, есть только один путь. Вы знаете что делать!


Текущий прогресс: 0%


Подсказка: это миссия достижений. Вы будете вознаграждены в зависимости от суммы ущерба и разрушений, которые вы нанесете организации.


Примечание: Ваш прогресс может не поменяться. Ваш прогресс достижений может снизиться. Вы также можете закончить миссию в любое время. Если ваш прогресс составляет менее 20%, вы не сможете выполнить миссию. Если ваш прогресс выше 20%, вы будете вознаграждены на основе вашего прогресса.


Награда: В зависимоти от достигнутых результатов.


Вообще говоря, квесты класса B и выше были основными квестами, связанными с ключевыми событиями. В Версии 1.0 ключевым событием на планете Аквамарин стало столкновение между Шестью Нациями и организацией Гермина, и игрокам разрешили выбрать сторону. На памяти Хан Сяо было немало игроков, которые объединились с организацией Гермина. Это означало, что ему придется противостоять им в конечном итоге.


Хотя организация Гермина не выиграла и не проиграла, они понесли огромные потери. Хан Сяо понял, что ему нужно будет следить за конкурентами — было много фракций, сражавшихся против Гермины.


Хан Сяо считал, что просить его нанести 20% общего урона организации, было слишком. Тем не менее, он принял задание без колебаний — не было никакого вреда в попытках.


В Версии 1.0 события на Аквамарине были в значительной степени сосредоточены вокруг организации Гермина. Так как Хан Сяо собирался стать сильнее на этой планете, ему определённо придётся участвовать в войне.


Во время процесса создания персонажа в Галактике, система попросит игрока ввести свои предпочтения, такие как тип планеты или класс, который им нравится. В зависимости от их ответов они будут отправлены на планету, которая им подходит. Это была ключевой особенностью игры и привлекла много игроков. Некоторым людям просто нравилось исследовать Вселенную и знакомиться с разными цивилизациями. Аквамарин была более реалистичной научно-фантастически стилизованной планетой, созданной на основе Земли.


Правда заключалась в том, что Хан Сяо мог просто спрятаться в пустыне и подождать, пока организация Гермина ослабнет. Однако, хоть это и обеспечило бы его безопасность, но тогда он не смог бы стать сильнее.


Когда основной сюжет планеты развернется, произойдет приток квестов и миссий. Знание Хан Сяо об игре дало ему несправедливое преимущество.


Через 3 дня Хан Сяо наконец вышел из леса. Лес был расположен на территории Стардрагона, и тот факт, что организация Гермина решила создать базу здесь, было совершенно неожиданным. Возможно, самое безопасное место там, где враг меньше всего ожидает.


Хан Сяо прошел ещё немного, прежде чем увидел железнодорожные пути. Он запрыгнул в грузовой поезд, который перевозил домашних животных в Западную столицу.


Поскольку дикая местность была полна опасности, и война могла разразиться в любой момент, большинство общественных дорог, соединяющих города Стардрагона, были заблокированы. Ресурсы перевозились главным образом железнодорожными путями.


Города Стардрагона были огорожены гигантскими заборами под напряжением.


Через два дня Хан Сяо смог увидеть гигантское ограждение через окошко в своём вагоне.


Он отбросил кур, которые прыгали вокруг него, освобождая место, чтобы встать и взглянуть лучше.  — «Стардрагон, Западная Столица, Подразделение 13, вот и я!»


— Кукареку!
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Глава 20 - Незаконное проникновение



Стардрагон — одна из Шести Наций. Большинство населения Стардрагона состояло из желтых людей, и его национальным символом был небесный дракон.  Вражда между Стардрагоном и организацией Гермина берёт свое начало с битвы при Андреа, где организация Гермина вступила в сговор с другими врагами Стардрагона, чтобы начать крупномасштабное нападение на их города в решающий период войны. Потери насчитывались сотнями тысяч и Стардрагон был вынужден призвать все свои силы. Тогда это сильно ослабило их статус одной из Шести Наций.


Все города Стардрагона были обнесены большими заборами с колючей проволокой под напряжением, и единственный способ войти в любой город это главные ворота. Грузовой поезд прибыл на вокзал под открытым небом, соединяющимся со входом в город. Район был похож на военную базу — там были бункеры и сторожевые башни, охраняемые армией. Войска находились в каждом углу.


Более тысячи странников сошли на станцию. Они начали выстраиваться в очередь за осмотром. Разрешалось входить только тем, кто подтвердил, что они не имеют оружия или не болеют инфекционными заболеваниями. Шесть Наций приветствовали странников. Война вызвала нехватку рабочей силы и талантов. Хан Сяо нужно было найти способ избежать инспекции. Организация Гермина объявила о вознаграждении за его поимку, поэтому все могло пойти наперекосяк, если бы его узнали. В то время, как его цель состояла в том, чтобы связаться с 13 Подразделением, он не мог рисковать быть разоблаченным до этого. К счастью, существовал путь. В Галактике игроки, которые разыскивались страной, просто должны были заплатить НИП-контрабандисту плату, и он мог провести вас в город.


В углу станции стоял невзрачный человек. Он не занимал очередь и, похоже, ничего не ждал. Этот человек был главой контрабандного бизнеса, и, как правило, он обслуживал только людей, которым доверяли в их сети. Внезапно он заметил, что к нему подходит хрупкий мужчина. Это был не кто иной, как Хан Сяо.


— Это безопасно? — спросил он его.


Контрабандист посмотрел на Хан Сяо. Он не узнал его лицо.


— Что безопасно? — прикинулся он, будто не понимает о чем идет речь.


 — Я заплачу этим. Достаточно? — сказал Хан Сяо ему.


Он бросил свой рюкзак к контрабандисту. Тот открыл сумку, чтобы заглянуть внутрь.


«Твою мать! Так много пушек! Боссом какого синдиката является этот молодой господин?» — воскликнул про себя он.


Поскольку в Западной столице оружие было запрещено, Хан Сяо должен был расстаться с ним так или иначе.


— Достаточно, определенно достаточно. — сказал контрабандист Хан Сяо.


— Откуда вы узнали о моем бизнесе? — с любопытством спросил он.


— Это не твое дело. — ответил Хан Сяо ему.


Контрабандист не обиделся на него, потому что знал, что был излишне любопытен. Он встал и попросил Хан Сяо проследовать за ним. Контрабандист привёл его к фургону, припаркованному за пределами станции. В салоне уже было несколько пассажиров, и когда он пришёл, то привлёк внимание всех. Хан Сяо нашел место и тихо сел. Окна фургона были заклеены черной лентой. Фургон довёз их до секретного военного входа. Пока цена соответствовала,  ответственный офицер закрывал глаза.


Рядом с Хан Сяо сидел молодой человек низкого роста. Заскучав, и, увидев, что Хан Сяо казался добродушным человеком, молодой человек заговорил с ним.


— Маленький брат, это ваш первый визит в Западную столицу? — спросил он его.


 Хан Сяо взглянул на него и ответил: — Да, это так. Как мне обращаться к вам?


— Ма Джи. А вы? — сказал молодой человек.


 — Хан Сяо. — представился он.


— Ханни, так как это ваш первый визит в Западную столицу, я расскажу вам о городе. Западная столица разделена на восемь районов. Район №1 — правительственный, там живут только чиновники. Никому не разрешается заходить туда. В остальных семи районах есть свои достопримечательности, но все они тайно контролируются важными шишками подземного мира. Помните, никогда не оскорбляйте никого из них, иначе вы можете потерять свою жизнь. — просветил его Ма Джи.


Хан Сяо внутренне вздохнул. Подземный мир промышлял незаконными операциями: наркоторговлей, проституцией, торговлей людьми и наемничеством. Эти важные шишки, о которых упомянул Ма Джи, на самом деле были просто мелкими хулиганами. Он явно пытался похвастаться.


 — А как насчет армии? — спросил его Хан Сяо.


— Хе-хе, а что они могут сделать? Думаете, они будут устраивать облавы на улицах? Мой двоюродный брат — правая рука одного из боссов в подземном мире. Я пришел сюда, чтобы просить... кхм, кхм, помочь ему. — хвалился Ма Джи.


— Вау, ты такой классный! — ответил Хан Сяо ему.


Услышав похвалу, самомнение Ма Джи взлетело до луны. 


— Конечно, мой двоюродный брат — довольно большая фигура в Западной столице. Вы когда-нибудь слышали о его великом имени, Леопард? Ах да, это же ваш первый раз здесь. Вы здесь, чтобы найти убежище у родственников? — спросил он Хан Сяо.


— Нет, я пришел, чтобы найти работу и обосноваться. — сказал он Ма Джи первую пришедшую на ум легенду.


— Что скажешь — хочешь пойти со мной? Следуй за моим братом, и у тебя будет светлое будущее! — сказал Ма Джи, оживленным голосом.


 Хан Сяо отклонил предложение, но его было не легко отговорить.


— Позвольте мне рассказать вам, что такое обычная жизнь в городе. Два слова — нищета и грусть! Вы хотите каждый день есть испорченную пищу? Шесть Наций просто на поверхности рады приветствовать таких странников, как вы. А на самом деле, им наплевать на вас! Если вы последуете за мной, я могу гарантировать, что вы будете хорошо питаться всю оставшуюся жизнь! — насел на него Ма  Джи.


— Нет, спасибо — снова отклонил его предложение Хан Сяо.


Повторный отказ явно расстроил Ма Джи.


 — Дурак! Ты пожалеешь об этом. Потом не подходи ко мне со слезами в будущем, — предупредил его он.


 Хан Сяо проигнорировал идиота и отвернулся. Ма Джи взглянул на него.


...


Спустя некоторое время фургон остановился перед, казалось бы закрытым тоннелем. Там стоял офицер, ожидавший их на другой стороне забора в тоннеле. Он открыл проход, пропуская их, получив от контрабандиста плату.


— Следуйте за офицером, он отведет вас на окраину города, — сказал им контрабандист.


Офицер молча провел их через туннель. Когда они, наконец-то, вышли на солнце, их встретила линия небоскребов в далеке. Когда группа рассеялась, Ма Джи снова взглянул на Хан Сяо, прежде чем отправиться в путь. Когда Хан Сяо вышел на улицы, он заметил, что его потрепанная одежда привлекает много внимания. Без денег, чтобы утолить жажду, ему пришлось бы искать общественный фонтанчик. Все, что у него было за душой, это семидневный смрад.


Конечно, ничто из этого не представляло для него проблемы.


...


Через полчаса Хан Сяо вышел из торгового центра, одетый в белую рубашку и черные брюки. Во рту у него была сигарета.


Вы разблокировали новый навык: Кража!


[Ур.1 Кража]: повышает шанс успеха при краже.


В его предыдущей жизни многие навыки реальной жизни имели практическое применение в игре. Например, человеку,  у которого был военный опыт, было легче освоить навыки, связанные со стрельбой.


Как говорится, никогда нельзя научиться слишком многим трюкам. Хан Сяо научился навыкам воровства лишь как средству самообороны против воров.


...


«Я, вор? Эй, эй, не обвиняйте меня в краже, если у вас нет доказательств! Я, почтенный Хан, являюсь законопослушным, любящим страну гражданином. В прошлом, в средней школе и старшей школе, я всегда был примерным учеником! Я был в тройке лучших каждый год! Люди всегда хвалили меня за то, что я был праведным молодым человеком, плюс я даже никогда не смотрел на девушку раньше, а тем более не воровал! Что касается нынешнего... кхем, — я просто одалживаю деньги у родственных душ от отчаяния. Можешь ли ты понять меня, брат?»
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Глава 21 - Старик, играющий в шахматы



Теперь, когда Хан Сяо сбежал из организации Гермина, у него больше не было доступа к ресурсам, которые ему были необходимы, чтобы стать сильнее. Вступление в ряды Шести Наций решило бы эту проблему. И у него уже был план. В Галактике была известна одна секретная "встреча", скрытая в Западной столице.


Он подошел к воротам мастерской, скрытой в неприметной аллее. Мастерская была безымянной, но у неё был логотип в виде гаечного ключа. — «В этой жизни эта "встреча" будет моей!»


У входа в мастерскую стоял шахматный стол. Двое мужчин сидели и играли за этим столом. Их внешний вид резко контрастировал друг с другом. Более низкорослый пожилой мужчина был бородатым и имел длинные, неопрятные волосы, в то время как более высокий старик выглядел чопорным и правильным.


Оба они пристально смотрели на шахматную доску. Хан Сяо заметил, что у высокого старика отсутствовала рука. Они не обратили внимания на него, когда он вошел в мастерскую. Хан Сяо взглянул на шахматную доску. Казалось, что они так внимательно играют в Го. Внезапно он понял, что это вовсе не Го! Это было Пять в ряд! Какого чёрта вы, ребята, выглядите так серьезно?


Из мастерской появилась девушка.


— Вам нужно что-то отремонтировать? — спросила она.


У нее был красивый цвет лица, румяные щеки и рост около 165 см. Ее волосы были собраны черной булавкой, и на ней была черная жилетка поверх джинсовых шорт. Хотя Хан Сяо и не сказал бы, что она потрясающая красотка, у нее было очень приятное лицо. Она была больше пресловутой девочкой-соседкой, у которой были нежные глаза и теплая улыбка. Кажется, ей было около двадцати пяти лет. Личное предпочтение Хан Сяо.


Женщин в двадцать можно сравнить с персиками — хорошо смотрятся, но еще не созрели. С другой стороны, женщины в тридцать, как спелый виноград. Конечно, это всегда дело вкуса. Что касается женщин в сорок... Да, а как насчет пятидесяти? Пятидесятилетних женщин нельзя больше назвать фруктами! Это картофель!


— Могу ли я узнать, нужен ли этому месту подмастерье? — спросил Хан Сяо. 


По какой-то причине девушка была очень рада услышать его слова. Она поспешно схватила руку Хан Сяо и втянула его, словно боялась, что он передумает. 


— Входи, быстро! Можешь простудиться. — Сказала девушка.


Хан Сяо поднял глаза на пылающее солнце и подумал: — «Простудился — это местные так называют тепловой удар?


Двухэтажная мастерская была в основном окрашена в черно-белый цвет. На первом этаже находилась рабочая зона — довольно просторная площадка. Было несколько автомобильных платформ и верстаков, оснащенных различными инструментами и механизмами. Хан Сяо мог сказать по пятнам на верстаках, что они были относительно старыми. На стене было также множество металлических полок, на которые были уложены всевозможные материалы и запасные детали.


— Меня зовут Лу Цянь, я здесь босс, ты можешь звать меня сестрица Цянь, — представилась девушка.


— Сестрица Цянь, — поприветствовал её Хан Сяо. 


Затем спросил: — Я хочу обучаться здесь. Есть ли тут какие-то требования? 


— Расскажи мне о себе. — попросила его Лу Цянь.


Её первое впечатление о Хан Сяо было весьма благоприятным. Ей особенно понравился мертвый взгляд в его глазах — он заставлял Хан Сяо выглядеть так, как будто он был заядлым лентяем.


«Он, вероятно, будет довольствоваться низкой заработной платой». — подумала она про себя.


— Я пришёл издалека. Меня зовут Хан Сяо, мне 21 год, и у меня есть немного базовых навыков Механика. Вы можете звать меня Техник Хан, — ответил ей он.


«Техник Хан?» — Взгляд Лу Цянь стал озадаченным.


— Издалека... значит, вы не ученик Западной столичной школы? — задала она риторический вопрос.


Западная столичная школа была элитной, в которую могли поступить только небольшое количество избранных. Она следовала специальной программе, основанной на знаниях, которые дала Аквамарину галактическая цивилизация. Там ученики обучались навыкам Бойцов и Механиков. Многие из его выпускников стали важными фигурами в Стардрагоне. Однако, поскольку менее 1 человека из 10 000 обладали сверхсилами, обучение не облегчало их пробуждение.


— Я изучил только несколько базовых теорий Механика... — смиренно ответил Хан Сяо.


— Очень жаль... — посетовала Лу Цянь.


 — Извините, я не это имела в виду, — поспешно добавила она.


 — Все в порядке, — ответил он ей.


— В любом случае, все еще нужно проверить тебя. Мне нужен помощник, но сначала тебе нужно будет соответствовать моим требованиям, — сказала ему Лу Цянь.


Она отправилась за неисправным бытовым прибором, чтобы проверить Хан Сяо. Прежде чем он мог начать, низкорослый старик за шахматной доской внезапно заговорил:


— Малыш, зачем ты пришел сюда?


Лу Цянь нахмурилась. Разве не для того, чтобы найти работу?


Хан Сяо посмотрел на старика и ответил: — Я просто ищу работу.


По какой-то причине его ответ расстроил старика, и он перевернул шахматную доску.


— Я владелец этого магазина. Пройди мой тест, и я позволю тебе остаться, — сказал низкий старик.


— Ой, старик Лю, ты снова жульничаешь! — прорычал высокий старик. 


— У меня есть дела поважнее, — заявил старик Лю.


— Бесстыжий, — раздраженно ответил высокий старик.
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Глава 22 - Протез



Подразделение Стратегической Обороны, также известное как 13 Подразделение. Старик Лу не кто иной, как ключевой персонаж секретного квеста, и Хан Сяо пришел сюда, чтобы встретиться с ним. Однако то, чего не ожидал он — натолкнуться на высокого старика здесь. Этот старик был важной фигурой в Стардрагоне, и Хан Сяо знал, что нет смысла пытаться скрыть свою личность от него. Его первоначальный план состоял в том, чтобы завоевать доверие 13 Подразделения до того, как его раскроют. Он намеревался сделать это, подав им анонимную информацию об организации Гермина. Однако это уже невозможно. Раскрытие себя в 13 Подразделении, так рано, конечно, не входило в планы Хан Сяо, но в принципе, он не требовал, чтобы всё шло строго по его задумке.


Поскольку скрываться больше не имело смысла, он решил проявить себя и продемонстрировать свою ценность для них. Как говорится, враг моего врага — мой друг. Хан Сяо и Стардрагон разделяли общую точку зрения. К счастью, он сейчас был в городе, и если бы его раскрыли до того, как он вошел в город, то сейчас был бы в более неблагоприятных условиях для переговоров. Кроме того, неожиданный поворот событий может оказаться хорошим. Высокий старик был очень влиятельным, поэтому, завоевание его доверия было бы хорошим началом.


— Какой тест? — спросил он в ответ старика Лу.


Старик Лу оглянулся, пытаясь что-то придумать. Внезапно его глаза загорелись. 


Указывая на отсутствующую руку высокого старика, он сказал: — Сделай ему протез. Если он будет удовлетворен, ты пройдешь.


— Зачем втягивать в это меня? — сказал в замешательстве высокий старик.


Но он быстро понял намерения старика Лу от его незаметных подмигиваний.


— Дедушка, ты просишь слишком много! Что, если ты его отпугнешь? Каждый день все, что ты делаешь, это пьёшь, играешь в шахматы и ходишь на прогулку. Когда в последний раз ты на самом деле потрудился помочь бизнесу? Теперь ты даже не даёшь мне нанять помощника? — недовольно сказала низкому старику Лу Цянь.


Старик Лу был недоволен, но не придал много значения её словам, поэтому посмотрел на Хан Сяо, ожидая от него ответа. По какой-то причине Хан Сяо выглядел забавным.


— Вы хотите, чтобы я сделал протез руки, который его удовлетворит? — повторил он вопрос старика Лу.


 — Если боишься, то уходи! — сказал ему он.


— Я согласен! — согласился Хан Сяо со счастливыми нотками в голосе.


У него все еще были чертеж [Бионической руки], которые собирали пыль в инвентаре! Мало того, что просьба Старика Лу была слишком простой для Хан Сяо, она к тому же предоставила ему возможность выслужиться перед высоким стариком! По какой-то причине все складывалось так хорошо для Хан Сяо, как будто кто-то присматривал за ним.


— У тебя только три часа, у меня нет времени ждать целый день, — фыркнул старик Лу. 


— Дедушка! — воскликнула Лу Цянь в знак протеста.


Создание бионической конечности было непростой задачей. Сначала нужно было провести расчеты, а затем разработать чертеж и, наконец, собрать руку. Одно только проектирование потребует нескольких часов, и, хотя использование инструментов ускорит большую часть процесса сборки, это займет еще два часа! Это было совершенно несправедливо!


Однако Хан Сяо не был взволнован. Он вытащил измерительную ленту и вежливо спросил высокого старика: — Старший, разрешите?


Высокий старик без суеты снял верхнюю одежду. Он задумчиво наблюдал за Хан Сяо, пока тот делал измерения.


«Оставаться спокойным и уверенным, несмотря на давление, оказываемое на него, он заслуживает похвалы». — подумал он.


«Но почему организация Гермина объявила за него награду в миллион долларов?» — подумал про себя высокий старик.


Да, он действительно узнал Хан Сяо. Объявлением о вознаграждении организация Гермина вызвала огромный переполох в подземном мире, и это привело к тому, что лицо Хан Сяо стало хорошо известно. Эти новости не прошли и мимо его ушей.


«Похоже, снова есть некоторые коррумпированные охранники», — заключил он из присутствия Хан Сяо в городе.


«Почему Хан Сяо пришел в Западную столицу? Представляет ли он угрозу для Стардрагона?» — обдумывал эти вопросы старик.


Он решил продолжить наблюдение за Хан Сяо. В то время как Старик Лу ничего не знал о печально известном Зеро, у него была причина желать избавиться от него. Будучи опытным ветераном, он был в состоянии почувствовать, что Хан Сяо убивал раньше. Старик просто хотел избежать неприятностей, как мог. 


«Похоже, Старый Лу оставил его мне», — подумал высокий старик, когда пара обменялась взглядами.


Как только Хан Сяо закончил делать измерения, Лу Цянь предложила ему свою помощь.


— Расскажи мне свою концепцию. Мы можем составить чертежи вместе, чтобы сэкономить время, — попросила она дружелюбно Хан Сяо.


— Нет необходимости, у меня уже есть идеальный дизайн, — неожиданно отказался он.


«Всего две минуты?» — подумала Лу Цянь с широко раскрытыми глазами от неверия.


— Твоё хвастовство может даже достать до Луны! — смеясь, сказал старик Лу.


Придумать полный чертеж всего за две минуты было невозможной задачей даже для него, что уж взять с такого ребенка, как Хан Сяо?


Хан Сяо передал список материалов и инструментов, необходимых ему Лу Цянь, которая быстро пошла за всем. Однако она не очень надеялась на него, поскольку тест был просто абсурдным и несправедливым.


Хан Сяо начал использовать пресс для формования металлов в формы и детали. Он планировал использовать алюминиевый сплав в качестве основного материала для плеча, поскольку алюминиевые сплавы были легкими, но прочными, и в то же время податливыми. То что детали, такие как болты, заклепки и цепи, были уже готовы, сэкономило ему массу времени.


[Базовая Близость к технике] дала Хан Сяо острую интуицию в отношении компоновки механизмов. На секунду ему показалось, что сами части ожили, как будто они были в восторге от перспективы быть собранными в механизм.


Близость к технике и навыки механика были очень важны. Каждый уровень в [Базовой Близости к технике] улучшал эффективность механизмов, а также скорость их изготовления на 1%. Превосходную бионическую конечность можно было использовать просто мыслью, и она была функционально неотличимой от настоящей конечности. Протез руки Зимнего Солдата была укрепленной версией такой конечности. Однако установка такого протеза потребует хирургического вмешательства, а также знаний ветви Контроля: [Базовый электромагнетизм] и [Интеграция нервов].


При помощи кибернетики можно заменить любую часть тела механизмами, кроме мозга,  чтобы превратить человека в киборга, который опирается не на физическую выносливость и биоэнергию, а на модульные апгрейды и замены вместо этого. Хотя киборгу не нужно есть или пить, чтобы выжить, и он мог бы жить намного дольше, чем обычный человек, потеря человеческих чувств постепенно превратила бы киборга, в создание, подверженное манипуляциям, и в конечном итоге заставила бы потерять их человеческую сущность. Пусть это можно было предотвратить, реализовав мыслительное программирование и логические параметры для иммунизации против внешних воздействий, цена этого была высока — потеря свободы мысли. Более продвинутые цивилизации использовали этот метод для производства пушечного мяса.


Протез управляемый голосом также можно сделать используя знание ветви Энергии [Базовая акустика]. Механик считается многоуровневым классом, который может использовать всевозможные знания для создания различных версий инструментов для одной и той же цели.


В настоящее время Хан Сяо не был настолько продвинут как Механик, и его концепция была очень простой; он использовал Легкую механическую руку в качестве модели для своего протеза. Хан Сяо планировал включить его динамику и цепи в свой протез для достижения реалистичного движения. Однако, в отличие от Легкой механической руки, он будет работать чисто на батареях, а не на топливе, которое дымит. 


Старик Лу смотрел на него, наслаждаясь бутылкой пива. Он не мог дождаться момента, когда Хан Сяо выставит себя дураком.
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Глава 23 - Ты меня подставил!



Когда Хан Сяо начал варить и собирать детали, которые он создал, протез руки начал обретать форму. Все были удивлены тем, что он не создал ни одной лишней части. С самого начала Хан Сяо действовал очень эффективно, своими действиями доказывая, что он на самом деле все спланировал.


— Боже мой, он же не добьется успеха, не так ли? — пробормотал Старик Лу.


Лу Цянь гневно взглянула на него: — «Какой же вы хитрый, дедушка!»


Видя, как они смотрят на него изумленными глазами, Хан Сяо еле сдерживался от смеха. Как он мог провалиться, когда у него уже был чертеж в голове? 


Вы создали [Механическую бионическую руку (левую)].


Получено 2000 опыта!


Механическая бионическая рука (левая)


Специальный предмет.


Очень реалистичный протез, созданный с использованием принципов динамики машин и подвесок. Регулируемый в соответствии с потребностями пользователя, он гибкий, но чрезвычайно прочный!


На создание полированного металлической протеза у Хан Сяо ушло в общей сложности 2 часа 33 минуты. Один взгляд на его структуру, и присутствующие могли сказать, что это был чрезвычайно функциональный протез. Все были потрясены! Он действительно сделал это!


Лу Цянь в неверии прикрыла рот, и ей пришла в голову одна мысль: — «Я наткнулась на золото!» 


— Этот протез будет выглядеть реалистичнее, если вы его покроете... — начал советовать Хан Сяо.


— Хватит лишних слов, давай проверим его сейчас! — прервал его старик Лу, проглотив слюну. 


Хотя Хан Сяо действительно превзошел его ожидания, его мнение все еще оставалось без изменений. Высокий старик закатил глаза, смотря на Старика Лу и поднял протез, чтобы осмотреть его.


Он сразу влюбился в него. Он очень удобно надевался на его культю, в отличие от других протезов, которые были нерегулируемыми, с жесткими креплениями. Причина, по которой он не любил носить протезы, заключалась в том, что они всегда мешали его движению. Однако, творение Хан Сяо никак не стесняло его движений. Протез казался настолько реалистичным, что когда он начал двигать им, казалось, будто у него заново отросла рука! Эластичная подвеска позволила ему легко совершать простые движения.


«Совершенство!» — это было единственное слово, которым он мог описать протез.


— Как думаешь? Удовлетворительно? — холодно спросил Старик Лу, отпивая свое пиво. 


Лу Цянь с тревогой посмотрела на высокого старика. Высокий старик оказался в сложном положении. Должен ли он помочь своему другу или сказать свои истинные чувства? Что было более важно?


— Отлично, я доволен! — вдруг резко сказал высокий старик.


Старик Лу выплюнул свое пиво и посмотрел на высокого старика, непрерывно откашливаясь.


«Разве мы не были союзниками? У нас был план!» — эти слова читались в его глазах.


— Раз она вам понравилась, можете оставить себе, — сказал абсолютно спокойно Хан Сяо старику.


Высокий старик кивнул головой и ответил: — Я запомню эту услугу.


Старик Лу был ошеломлен. Рука была сделана из его материалов! — «Они даже не спросили моего разрешения!» 


— Тогда я могу остаться? — улыбаясь спросил Хан Сяо, повернувшись к старику Лу.


Шок старика Лу сразу же сменился смущением.


Обернувшись, чтобы подняться наверх, он неохотно ответил: — Неважно, если хочешь остаться, оставайся. Посмотрим, на сколько тебя хватит.


Лу Цянь начала счастливо махать рукой празднуя наем нового работника. Высокий старик улыбнулся Хан Сяо, прежде чем покинуть мастерскую. Выйдя из переулка, он сел в черный седан, который его ждал. Шофер почтительно передал ему мобильный телефон. Когда высокий старик поднял трубку, его поведение полностью изменилось. Теперь он выглядел очень суровым, и от добродушного старика, коим он был прежде, не осталось и следа.


— Беглец из организации Гермина в Западной столице, это координаты... — произнес он глубоким голосом.


— Пусть разведывательный отряд пока следит за ним, я установил контакт с целью и потихоньку разузнаю его намерения. Не действуйте без надобности, — сказал он кому-то по телефону.


Дезертиры организации Гермина высоко ценятся Шестью Нациями, поскольку они иногда знают ценную информацию. К сожалению, большинство дезертиров обычно были мелкими сошками. Хан Сяо, с другой стороны, был первым человеком, за которого объявили награду; из этого следует, что, весьма вероятно, у него есть важная информация.


В мастерской он посмотрел в сторону, куда ушел высокий старик. Его действия должны были позволить высокому старику понять, что он не враждебен, и заложить основу для улучшения отношений.


Хан Сяо трижды выиграл от посещения мастерской. Во-первых, старик Лу хранил очень обширную коллекцию базовых знаний, связанных с классом Механика. Во-вторых, эта мастерская была хорошим местом, чтобы скрыться от организации Гермина. Хотя у Гермины были шпионы в Шести Нациях, они не могли следить за всеми уголками. Эта мастерская была одним из немногих мест, о которых они не знали. И даже если бы они его нашли, здесь был старик Лу. Он был намного сильнее нынешней Хилы. Несмотря на то, что он казался каким-то беззаботным бездельником, он был на самом деле одним из немногих суперлюдей класса D на планете. На планетах-новичках в Версии 1.0 сильнейшие сверхлюди были только классом C.


Было много дискуссий о том, почему Механик был классом сверхчеловека. Если бы возможности Механика были ограничены нормальными человеческими стандартами, это ограничило бы их изобретения более чем на 90%. Только сверхчеловек может использовать некоторые из более сильных машин, которые они производят.


На более высоких уровнях были очень строгие требования к использованию машин, которые изготавливались Механиками. Некоторые из них были не пригодны для других классов. Они делали не только пулеметы и гигантских роботов! Механики высокого уровня могли специализироваться в чем-то одном из многих вещей. Они могли сконцентрироваться на взломе, специализироваться на убийстве или даже на пилотировании мобильных костюмов! Это были лишь некоторые из бесконечных возможностей, которые предлагал этот класс.


Официальная информация описывала класс как-то так: Мастера боевых машин и механизмов. Хорошо сбалансированы.


Изучив определенные навыки, такие как [Мгновенная cборка], механики с большим количеством энергии смогут создавать механизмы в поле без необходимости в инструменте или оборудовании. Все, что им было нужно, — это достаточно энергии и необходимых материалов, и они могли обойти процесс производства и мгновенно создать, что им нужно.


Игровые инвентари были реалистичными по весу, и с этими способностями Механики были единственным классом, помимо Магов и Эсперов, которые имели возможность игнорировать ограничения веса.


Третья причина, по которой Хан Сяо приехал в мастерскую, была самой важной — для скрытой миссии! Его наградой были некоторые чертежи божественного оборудования на ранней стадии игры!


В будущем старик Лу покинет мастерскую и оставит сейф с цифровым замком в котором будут эти чертежи. Он поручит Лу Цянь передать их своему отцу Лу Чену, который был бродячим Полководцем. Он и его отец, старик Лу, всегда были в плохих отношениях. В прошлом, в игре, одному игроку удалось пройти утомительную череду квестов и получить пароль к сейфу. Затем ему пришлось тщательно искать необходимые материалы для изготовления этого оборудования.


Однако все это стоило того. Только с этим оборудованием он смог доминировать в сражениях против других игроков на арене и установить самый большой рекорд из 38 непрерывных побед!


Хотя этот квест требует много времени и усилий, Хан Сяо не придется проходить всю цепочку заданий, поскольку он уже знал пароль! Хотя эта секретная цепочка миссий  была конкурентным квестом, и только один человек мог ее завершить, другие игроки, которые пытались это сделать, также узнали пароль к сейфу. Поскольку это не было большой проблемой, пароль был отправлен рядом с описанием миссии на разных форумах. Тем не менее, сюжетная линия появилась только после релиза игры, поэтому было еще много времени. Хан Сяо в первую очередь намеревался наладить с ними хорошие отношения. Всё ради божественного оборудования!


— Твоё обучение, питание и проживание будут тебе предоставлены, на втором этаже есть неиспользуемая комната. Твоя работа будет заключаться в оказании помощи в ремонтных работах, а также в исполнении индивидуальных заказов. Я буду платить тебе 1000 долларов месяц, пойдёт? — объяснила Лу Цянь обязанности Хан Сяо.


Она нервно посмотрела на Хан Сяо. Лу Цянь знала, что он умел, но у нее действительно не было денег, чтобы предложить ему более высокую зарплату.


— Я согласен! — без колебаний ответил ей Хан Сяо, что привело её в безумную радость.


На втором этаже была гостиная, кухня и несколько спален. Лу Цянь привела Хан Сяо в его спальню. Она была обставлена просто — деревянная кровать, шкаф для одежды, книжная полка и небольшое рабочее место.


— Теперь это твоя комната, — радостно сказала Лу Цянь.


Она передала ключи Хан Сяо и начала пылесосить помещение. Лу Цянь действительно была очень счастлива.


Тысяча долларов была очень маленькой суммой, даже не достаточной для ежемесячных расходов на питание среднего человека! Хан Сяо просто обкрадывали!


«Я должна хорошо позаботиться об этом парне, чтобы он не сбежал!» — подумала она про себя.


Хан Сяо не знал плакать ему или смеяться: — «Ведь это работник должен нервничать, а не начальник?»
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Глава 24 - Я слаб



Лу Цянь ушла после уборки комнаты. Хан Сяо лёг на кровать и закрыл глаза. Теперь ему оставалось ждать, пока 13 Подразделение приблизится к нему. 


«Я еще недостаточно силен», — сказал он про себя.


Хан Сяо понимал, что не может полагаться только на Стардрагон, чтобы иметь дело с организацией Гермина. Он должен был стать намного сильнее, чтобы иметь возможность взять дело в свои руки. В любом случае, на данный момент его способностей должно быть достаточно, чтобы привлечь особое внимание 13 Подразделения. Поскольку не было ни миссий, ни монстров, на которых можно охотиться, единственный способ стать сильнее — это крафт. Хан Сяо понадобятся деньги, чтобы делать механизмы, поэтому он планировал найти какой-нибудь способ получить дополнительный доход. Город предоставлял ему много возможностей. Его длинное путешествие только началось.


До запуска игры оставалось всего шесть месяцев, и он должен использовать оставшееся время на полную. Отдохнув некоторое время, Хан Сяо вернулся вниз. Лу Цянь работала над бытовой техникой на своем рабочем месте. Джинсовые шорты подчеркивали ее изгибы, и Хан Сяо не мог не взглянуть на ее стройные длинные ноги.


— Заказы в ящике, — сказала она Хан Сяо, вытирая пот со своего лба полотенцем. 


Мастерская не была особо популярной, и большинство заказов были предварительными. Он выбрал несколько простых и начал работать. В 7 вечера они закрылись.


Лу Цянь переоделась в удобное белое платье и распустила волосы, что придало ей вид доброй, прекрасной сестры. На ее платье были пришиты заплатки, которые означали, что в финансовом плане у них не всё хорошо.


Хан Сяо задал себе вопрос: — «Неужели она носила так мало одежды во время работы,чтобы сэкономить ткань?»


Старик Лу, наконец, показался на ужин. 


— Давайте есть.


Старик Лу с его длинными и грязными волосами, безусловно, не был похож на того кто занимается выполнением домашних обязанностей. Их блюда всегда готовила Лу Цянь. Хань Сяо взял палочки для еды и положил в рот кусочек шар сю1. Блюдо было калорийным, но не жирным, и чрезвычайно вкусным. Хан Сяо был явно в восторге.


— Вкусно ведь. Да? — с улыбкой сказала ему Лу Цянь.


«Наконец-то вкусная еда! Что, черт возьми, я ел последние 6 месяцев?» — сказал про себя Хан Сяо.


— Там еще много, так что не спеши — добавила она, довольная видом его зверского аппетита.


Они продолжили есть, и старик Лу внезапно спросил:


— Кто ты?


Хан Сяо, остановив свои палочки для еды в воздухе, ответил:


— Я просто обычный человек.


— Ты думаешь, что сможешь обмануть меня такой откровенной ложью, малыш? Скажи мне правду — фыркнул старик. 


Глаз Хан Сяо дернулся.


— А что, если я не хочу говорить?


— Не хочешь? — полувопросительно сказал старик Лу.


Внезапно старик Лу задрал голову, и начал издавать властную ауру странной, дикой меланхолии, которая угрожала поглотить Хан Сяо. На его лице появилось серьезное выражение. Повернувшись, он отскочил на пять метров назад, скрещивая руки перед собой, чтобы защитить себя.


Старик Лу прищурился и сказал: — У меня есть навык, который может уничтожить душу цели в одно мгновение. Ты хочешь проверить это?


— Действительно ли такое божественное умение существует? — не поверил ему Хан Сяо.


Его лицо побледнело.


— Уровень силы, которого я достиг, не может быть понят подобным тебе! — фыркнул в ответ старик Лу.


Внезапно за спиной Лу Цянь возникло черное грозовое облако. Сверкала молния и гремел гром.


С той же самой обычной улыбкой, которую всегда показывала, она постучала палочками по столу и прямо сказала:


— Садитесь и ешьте дальше.


Двое мгновенно вернулись на свои места и продолжили есть, как будто ничего не произошло.


Западная столица была обширной и состояла из восьми районов и трех цитаделей, соединенных военными дорогами. Район №1 был центральным районом и местом правления Западной столицы. Обычные граждане не допускались туда.


Хотя Шесть Наций были объединены против организации Гермина, они все еще продолжали соперничать друг с другом. Ведь союзы были только временными. Убийство важных фигур часто происходило среди Шести Наций, и пускай они всегда обвиняли в этих инцидентах организацию Гермина или других опасных людей, правительства знали, что 70% из них совершались друг другом.


Организация Гермина, армии странников, спецслужбы, брокеры, нелегальные торговцы оружием, мелкие преступники, наемные убийцы, хакеры и другие виды теневых группировок составляли подземный мир планеты.


Башня Драконьего Рога была центральным зданием правительства, откуда действовала верхушка власти. Её стены считались достаточно прочными, чтобы отражать межконтинентальные ракеты.


Штаб секретного отдела располагался под Башней Драконьего Рога.


В скрытом подвальном этаже, располагалось Подразделение Стратегической Обороны Стардрагона. Десятки экранов свисали со стены, отображая бесчисленные данные и информацию.


Агенты разведки печатали на своих клавиатурах, в то время как еще больше людей суетились вокруг. Это место было центральной сетью правительства, где информация отфильтровывалась и проверялась. 13 Подразделение служило не только ушами и глазами Стардрагона, но и скрытым ножом.


— Докладываю, Зеро был обнаружен.


Нежная женщина-секретарь в очках поспешно постучала в дверь кабинета директора департамента. За столом сидел суровый мужчина. На уголке его рта можно было увидеть слюну.


— Говори, — сказал он ей тихим голосом.


— Директор, вы снова тайно вздремнули? — спросила его она с укором.


Секретарша в очках покосилась на него.


— Кончай трепаться! — сказал он, посмотрев в ответ.


— Зеро в настоящее время прячется в мастерской технического обслуживания в Районе №7. — быстро доложила она.


Директор отвернулся от своего секретаря, и она услышала, как он вздохнул в размышлениях, сидя спиной к ней.


Через мгновение он снова повернулся к ней лицом и сказал: — Руководители хотят применить дружеский подход.


— Вы только что повернулись, чтобы вытереть слюни, верно? — спросила она его.


— Я действительно сожалею, что нанял тебя... — с сожалением в голосе сказал он ей.


Секретарь приподняла очки и проигнорировала его.


— Как именно мы должны действовать? — спросила секретарша директора.


— Поскольку Зеро пришел в Западную столицу один, он должно быть хочет сотрудничать... Немедленно активируйте протокол защиты. Мы не должны позволить агентам Гермины узнавать о его присутствии здесь. Пусть хакеры перехватывают любые новости о его следах и предотвращают утечки информации. Отправьте тайного агента, чтобы проверить его; он может быть просто шпионом, которого они отправили. Получите подтверждение, прежде чем вступить в прямой контакт. — Начал давать он инструкции секретарше.


— Предатель достоин награды в миллион долларов. Есть две возможности: либо он обладает важной информацией, либо он был важной шишкой в организации. Пока мы не можем определить, насколько опасным он может быть, поэтому действуйте с предельной осторожностью. Я не хочу повторения того, что случилось с Чёрным Пауком. Две улицы разбомбили, но не смогли его задержать. В результате этого меня отчитывали целых два часа. — продолжил директор.


1. Char siu — популярный способ ароматизации и приготовления барбекю в кантонской кухне. Он классифицируется как тип сю мей (siu mei), кантонского жареного мяса.
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Глава 25 - Новые знания!



Поскольку в мастерской было не так много работы, у Хан Сяо было достаточно свободного времени, чтобы найти дополнительный доход, который ему был нужен. Свалка Керо: самая большая свалка в 7 районе. Здесь бесконечные груды мусора сортировались каждый день.


Это место находилось на территории босса преступного мира, известного как Большой Енот. Там, где есть свет, будут тени — таково общество — и это тем более верно во времена хаоса.


Хотя Западная столица была главной столицей Стардрагона, она, конечно же, не была священным убежищем для законопослушных. Стардрагон был пронизан шпионами из других стран, страдал от преступности и нелегального бизнеса. Маленькие боссы, такие как Большой Енот, могли быть печально известными, но они, конечно, не были ключевыми игроками.


Когда Хан Сяо вошел на свалку в респираторе, его остановили несколько злобных на вид бандитов. 


— Малыш, ты забрёл не в тот район. — сказал с неприкрытой угрозой один из них.


Лысый, мускулистый бандит преградил ему путь, уставившись на него. Для них Хан Сяо, с его маленьким телосложением, выглядел как легкая цель для хулигана.


Он невозмутимо ответил им: — Я хочу видеть Енота.


 Бандиты мгновенно разразились смехом.


— У нас нет времени играть с тобой, малыш. Беги домой к мамочке, или я сломаю тебе ноги, — пригрозил лысый головорез, просмеявшись.


— Это так Енот учит разговаривать своих собак? — пренебрежительно сказал Хан Сяо.


— Чё ты сказал? — с искривленными лицами произнесли бандиты.


Лысые головорезы были в ярости. Один из них схватил Хан Сяо за воротник.


Хан Сяо спокойно посмотрел на бандита, сжав его запястье. Боль заставила бандита ослабить хватку, и когда он посмотрел на свое запястье, он обнаружил, что на них уже были следы от ушибов.


— Друг, из какой ты банды? — резко изменившимся тоном спросил его головорез.


Лысый бандит сразу же насторожился. 


Внезапно он остановился, чтобы послушать приемник, и отошел с его пути, сказав: — Босс хочет тебя видеть.


Хан Сяо последовал за лысым головорезом и был доставлен в зону отдыха на свалке, где худой человек сидел на диване со скрещенными ногами, наслаждаясь бокалом красного вина. По одной только его внешности трудно было поверить, что этот человек был печально известным Енотом, который управлял подземным миром 7 района.


— Я слышал, что ты хочешь меня видеть. Как тебя зовут? — обыденно спросил он.


— Техник Хан. — ответил Хан Сяо.


Енот усмехнулся и сказал: — Ты должен знать, что случится с тобой, если ты просто напрасно потратишь мое время.


Причина, по которой он согласился впустить Хан Сяо, заключалась в том, что ему было любопытно посмотреть, какое дело к нему есть у сопливого паренька.


Внезапно Хан Сяо протянул руку, чтобы украсть пистолет лысого бандита. Головорез почувствовал, как его талия дернулась и обернулся, но было уже слишком поздно. Подопечные за Енотом торопливо выхватили оружие.


— Что это значит? — нервно спросил он Хан Сяо.


Лысый бандит был одним из его самых доверенных подчиненных, и он был достаточно силен, чтобы уложить одновременно десять человек. Тем не менее, он не смог отреагировать на скорость Хан Сяо!


«Кто, черт возьми, этот пацан?»


Сразу же Хан Сяо начал разбирать пистолет, но это была не простая разборка. Оружие распалось почти мгновенно, как будто он совершил какую-то магию; разобранные детали упали и разлетелись по полу. 


— Огнестрельное оружие приносит прибыль. Я могу помочь вам изготовить его в обмен на небольшую компенсацию — сказал спокойным голосом Хан Сяо.


«Этот пацан может делать оружие!» — едва не крикнул Енот от удивления.


Огнестрельное оружие пользовались горячим спросом на черном рынке. Умение использовать пистолет и умение изготовить его были двумя совершенно разными вещами. Механики, которые умели создавать оружие, были редкостью и высоко ценились. Хотя Енот был лидером банды, они были просто маленькими хулиганами. Быть способным найти Механика, готового сделать оружие для них, было немыслимо, тем не менее, здесь был Хан Сяо.


«Это мой шанс!» — подумал Енот.


— Ну, и какие у тебя условия? — спросил он Хан Сяо.


— Я составлю список материалов и деталей, которые вы должны предоставить. Всё изготовление и сборка будет производиться мной. Каждое утро я буду приходить и работать в течение двух часов. Я хочу 1500 долларов за пистолет и возможность взять все, что я хочу с этой свалки. — Выставил он условия.


Хан Сяо уже тщательно проанализировал оружие организации Гермина. Теперь он мог легко делать простые пушки.


— Поскольку я предоставляю материалы, 1000 долларов. — Начал торговаться Енот.


Хан Сяо мгновенно обернулся и начал уходить. Енот растерялся. Он только пытался проверить его и не ожидал такой сильной реакции.


— Подожди, подожди, подожди, мы согласны с твоими условиями. — поспешно проговорил он.


Один пистолет стоил от 3000 до 4000 долларов на чёрном рынке. Запрашиваемая плата Хан Сяо все еще была вполне разумной.


— Подготовьте верстак вместе с материалами. Я начну с завтрашнего дня. А сейчас пойду проверю свалку. — сказал Хан Сяо Еноту.


Опытный мастер всегда сохранял способность диктовать свои условия. Хан Сяо прекрасно знал свою ценность. Кроме того, его истинная сила и личность были для них загадкой. Это давало ему полное преимущество.


...


Хан Сяо перед уходом собрал много полезных деталей со свалки. Уходя, он заметил, что кто-то следит за ним. Очевидно, Енот пытался узнать больше информации о нем. Однако для Хан Сяо стряхнуть хвост было лёгкой задачей.


«Скоро 13 Подразделение узнает о моих навыках Механика». — подумал он про себя.


Тот факт, что он работал с Енотом, определенно станет им известен. В любом случае, это был способ продемонстрировать им свои способности, плюс ему также нужна была возможность создавать машины для опыта. Причиной, по которой он выбрал Енота, была свалка на его территории.


...


Когда Хан Сяо вернулся в мастерскую, Лу Цянь спросила, куда он ходил.


— Я ходил на свалку. — сказал Хан Сяо, указывая на большую сумку с запчастями в руке.


— Свалка? Это место небезопасно. Не ходи туда в будущем. — сказала она ему.


Лю Цянь на самом деле не волновало то, что делал Хан Сяо в свободное время, пока он правильно делал свою работу. Просто она чувствовала жалость к людям, которые не требовали высокой зарплаты.


Хан Сяо отложил запасные части в сторону и вызвал интерфейс. У него все еще было много неиспользованных очков Потенциала и он решил, что вложит их все в два разблокированных знания ветви Оружия.


Эта мастерская была сокровищницей знаний Механиков. Это было одно из лучших мест для повышения уровня мастерства. Хан Сяо отправился искать старика Лу, чтобы одолжить некоторые из его книг. Он нашел его взаперти в своей комнате, как и ожидал.


— Я хочу одолжить несколько книг по механике, — постучал в дверь и попросил Хан Сяо.


— Уходи! Здесь нет ни одной книги для тебя, — громко сказал старик через дверь.


— Не будь таким мелочным! Думай об этом, как об инвестиции в многообещающего молодого человека и его воспитании! — пытался уговорить его Хан Сяо.


— Кажется, ты даже более толстокожий, чем я. Однако я просто не хочу одалживать тебе свои книги. Что ты будешь с этим делать? — сказал ему старик Лу после недолгого молчания.


Что же на самом деле мог Хан Сяо с этим поделать?


...


На следующий день Лу Цянь вошла в комнату старика Лу с запасным ключом и взяла без спросу несколько книг для Хан Сяо. Старик Лу был в ярости.


— Почему у меня такая не лояльная внучка? Просто подожди! Я заставлю тебя покинуть эту мастерскую! — ворчал под нос себе он угрозы Хан Сяо.


В Галактике миссия продвижения каждого игрока не всегда была одинаковой. Для Хан Сяо Миссия продвижения 20 уровня может считаться одной из самых сложных, так как продвинутые знания крайне редки на планетах новичков. Фактически, его сложность продвижения была сопоставима с 40 уровнем.


Большинство персонажей 20 уровня обычно не могли найти базовых знаний даже для одного древа способностей. У некоторых неудачников даже не было основного класса. Поскольку в мастерской не было никаких знаний по продвижению, Хан Сяо мог изучать только базовые знания. Однако, несмотря на это, он был доволен и этим.


Поиск книг знаний были общей проблемой для игроков. Некоторые игроки даже не могли выучить все базовые знания своего класса к 40 или даже к 50 уровню!


К счастью для Хан Сяо, мастерская содержала полный набор базовых знаний по механике, что давало ему преимущество — это был скоростной спуск к финишной черте!


Закон о межгалактических связях (7-е издание): "При вступлении в контакт с новыми цивилизациями следует избегать следующих 127 навязчивых действий: войны, манипуляций с генами..."


Вот почему планете Аквамарин не было предоставлено ни одной продвинутой технологии. Продвинутые знания были лучшим, что могла предложить планета, и они, конечно же, находилось под жестким контролем и считались совершенно секретными. 


Хан Сяо начал вкладывать очки Потенциала в дерево способностей.


Добавить 1 очко Потенциала в [Базовое вооружение]?


Да / Нет 


Добавить 1 очко Потенциала в [Базовое материаловедение]?


Да / Нет


"Да" — нажал он.
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Глава 26 - Чертёж: Робот - Ровер



[Базовое вооружение] содержало знания о том, как создавать простое и незамысловатое оружие. Оно также увеличивало мастерство и скорость крафта.


[Базовое материаловедение] было одним из основных способностей ветви Оружия.


На качество и уровень продукта влияли его материалы, и многие из них для машин более высокого уровня были синтетическими составами, которые надо было изготовить.


Вы выучили пять знаний ветви Оружие!


Вы разблокировали [Базововая очистка] и [Перегрузка]!


Вы открыли чертеж [Робот — Ровер]!


[Базововая очистка] позволяла усовершенствовать материалы до более качественных. Любые навыки или способности, содержащие в названии "новичок", "начинающий" или "базовый", как правило, были самыми слабыми версиями самих себя. У большинства из них были более продвинутые версии. Например, [Молекулярное очищение], которое позволяло пользователю выполнять мгновенные молекулярные манипуляции, просто расходуя энергию.


Материалы оценивались аналогично оборудованию. Конечно, чем выше цена, тем выше класс, но даже два материала одного и того же класса также могут иметь разные цены. Например, обычная железная руда стоит около 29 долларов за килограмм, а очищенная темная железная руда стоит около ста. Оба этих материала были обычного класса.


[Перегрузка] — активный навык.


Расходует Энергию для временного увеличения производительности механического оборудования на 30-50% за счет его прочности. Если Хан Сяо активирует это умение вместе со своей Легкой механической рукой, его урон и защита будут значительно увеличены. Однако, имея только 120 единиц Энергии, он сможет поддерживать навык в течение 10 секунд или около того. 


«Я наконец-то разблокировал активный навык!» — радостно подумал Хан Сяо.


У Механиков было так мало активных навыков на ранних уровнях, что было довольно грустно. Его побег с базы Гермины был бы намного, намного легче, если бы он тогда обладал этим активным умением.


Чертёж [Робот — Ровер] был легкодоступным чертежом робота низкого уровня. Это был функциональный робот низкого уровня, который мог быть вооружен простейшим оружием и броней для боевых, разведывательных и оборонительных целей, а также мог самоуничтожиться. Он не был создан для определенной цели, но мог быть изменен и улучшен. Они широко использовались для разведки и добычи полезных ископаемых.


«Получил так много всего за два очка Потенциала, вот так сделка!» — радовался Хан Сяо.


 Внезапно он заметил старика Лу, подкрадывающегося к нему.


— На что ты вдруг так взволнованно уставился? — спросил он его.


Хан Сяо закатил глаза, отвечая: — Разве ты не слишком любопытен?


— Любопытен? С чего бы это? — спросил старик Лу то ли самого себя, то ли Хан Сяо, после чего осмотрел себя.


— Сейчас рабочее время. Если не хочешь помогать, то уходи! — прервала его Лу Цянь, бросив сварочную горелку вниз.


Ее лицо покраснело и вспотело под защитными очками, которые она носила.


— Надоедливый ребёнок. — проворчал старик Лу, выходя на улицу с бутылкой пива в руке.


— Владелец магазина, это ремонтная мастерская? — спросил клиент, прибывший сразу после ухода старика.


Это был непримечательный мужчина средних лет. Хан Сяо повернулся, чтобы посмотреть на гостя, и заметил, что он смотрит на него. Как только мужчина увидел, что Хан Сяо взглянул на него, он медленно отвел взгляд.


«Подозрительно». — подумал Хан Сяо.


Он заметил, что у него чувство равновесия выше среднего и уверенная стойка, это сразу говорило о том, что этот человек, скорее всего, был агентом из 13 Подразделения, которого послали проверить его. Лу Цянь вышла вперед и встретила его с вежливой улыбкой.


— Добро пожаловать. Что вам нужно починить? — спросила она вежливо и дружелюбно пришедшего клиента.


— Моя машина сломалась недалеко отсюда. — ответил мужчина средних лет, наблюдая за Хан Сяо.


— Хорошо, нет проблем. — с улыбкой ответила Лу Цянь и пошла собирать инструменты.


Как только она собиралась забрать свой ящик с инструментами, мужчина средних лет неожиданно указал на Хан Сяо и сказал:


— Я хочу, чтобы этот младший брат починил мою машину.


 Лу Цянь была ошеломлена и подумала: — «Разве я не выгляжу достаточно способной? Ты сексист!»


— Я сделаю это, — согласился Хан Сяо, когда взял ящик с инструментами у своего удрученного босса.


Двое вышли из переулка на главную улицу, где возле обочины была припаркована старая машина-седан.


— Вот эта машина. — сказал мужчина, указав пальцем на автомобиль.


Хан Сяо поднял капот, осмотрел салон и быстро приступил к ремонту. Когда он работал над автомобилем, мужчина средних лет пытался завязать разговор.


— Парень, ты совсем молод, не так ли? — задал вопрос он Хан Сяо.


— Мне 30. — безэмоционально ответил ему он.


— 30? Ты думаешь, я слепой или что? — сказал мужчина средних лет, чуть не задохнувшись.


— Как я могу обратиться к тебе? — снова задал он докучающий вопрос Хан Сяо.


— Надо проявлять хоть немного искренности, когда спрашиваешь имя человека. — холодно ответил Хан Сяо, не глядя на него.


— Я Фэн Цзюнь. — неловко ответил мужчина.


— Хорошее имя, — похвалил Хан Сяо, если не обращать внимание на то, что он звучал совсем не искренне, оставив мужчину безмолвным, — но ты не так понял; я просто хочу сигарету, — добавил он.


Фен Цзюнь неловко достал пачку сигарет, достал сигарету и дал одну Хан Сяо.


— Можешь звать меня Хан Сяо, — представился он, сделав затяжку и вернувшись к выполнению работы.


Фен Цзюнь продолжал допытываться. 


— Хан Сяо? Ты не местный, да? Откуда… — снова полился бесконечный поток вопросов из его рта.


— Все готово! — неожиданно прервал его Хан Сяо, обрывая на полуслове. 


«Что за черт? Я только начал расспрашивать! Как ты можешь быть таким быстрым?» — подумал про себя Фэн Цзюнь.


Хан Сяо бесстрастно протянул руку, сказав: — Труба сломана. С тебя 60 долларов. Плати.


«Конечно, я знаю, что труба сломана, черт побери! Я сломал её нарочно!» — чуть не закричал он со злости.


Фен Цзюнь улыбнулся, достал свой кошелек и начал медленно возиться, пытаясь выиграть больше времени для разговора.


— У тебя довольно хорошие навыки. Где ты их приобрел? — задал вопрос он Хан Сяо, копаясь в кошельке.


— Врожденный талант. — коротко ответил он.


— О, это удивительно. Откуда ты? — продолжил Фэн Цзюнь.


— Из сельской местности. — снова коротко ответил Хан Сяо.


Повисло молчание...


Хан Сяо поднял бровь и спросил: — Пытаешься получить скидку от меня?


В конце концов, Фэн Цзюнь сухо кашлянул, прежде чем наконец вытащить деньги, чтобы заплатить.


«Возместит ли мне мои расходы отдел?» — задался он вопросом.


Хань Сяо усмехнулся и сказал:


— Я думал, что тебе понадобится еще час, чтобы найти свои деньги. Насколько большой у тебя кошелек?


Он присвистнул, собрал вещи и направился обратно в мастерскую. Когда он ушел, Фен Цзюнь беззаботно позвонил.


— Первоначальное наблюдение завершено. Цель — Механик, и его уровень угрозы все еще остается неопределенным. Продолжительность контакта составила 4 минуты 38 секунд. Цель назвала себя Хан Сяо. Я предлагаю продолжить расследование и избежать прямой конфронтации. — сказал он в трубку.


— Мой анализ его характера? Хм... да... очень раздражающий! — с небольшим раздражением сказал Фэн Цзюнь.
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Глава 27 - Последнее испытание



Следующие пару дней прошли мирно. В повседневную рутину Хан Сяо теперь добавилось утренние походы на свалку  для производства оружия. После каждого сеанса ему ежедневно платили наличными, и он мог забрать несколько запасных частей для создания Ровера. Он уже закончил изготавливать некоторые его части, но откладывал сборку.


Старик Лу иногда прятался, чтобы шпионить за ним, пока он работает. Он пытался выяснить происхождение Хан Сяо, анализируя его мастерство. Однако, поскольку он был самоучкой, его усилия были напрасны. Высокий старик часто приходил, чтобы поиграть со стариком Лу в пять в ряд, что Хан Сяо было трудно понять.


«В пять в ряд так весело играть?» — спрашивал он сам себя.


Высокий старик также постепенно начал больше общаться с Хан Сяо, и он был более чем рад развлечь его. Все шло по плану.


Для Механика производство снаряжения вознаграждалось наибольшим опытом, за которым следовало по эффективности улучшение, ремонт и сборка. Поскольку у Хан Сяо не было возможности получить продвинутые знания, он решил использовать накопленные очки опыта, чтобы улучшить 3 навыка: [Базовую Близость к технике], [Базовый бой] и [Базовую стрельбу], чтобы приблизиться к максимальному уровню, и получить от этого немало очков Потенциала.


Обязательным условием для перехода к [Механику-стажёру] было разблокирование [Промежуточной Близости к технике], для чего требовался 5 уровень [Базовой Близости к технике]. [Близость к технике] была одним из общих требований для многих проектов и навыков. Хотя у Хан Сяо было целых 15 очков Потенциала, что казалось большим количеством, всегда было лучше оставить их на черный день. Это было то, что он выучил трудным путем.


Помня, как ему на самом деле пришлось потратить десятки миллионов эна (универсальная валюта в Галактике) только на то, чтобы купить Воду Леты и сбросить свои очки способностей в прошлом!


На свалке Керо Хан Сяо все утро старательно производил оружие. Когда он собирался уходить, Енот передал ему кучу денег, которые он, не считая, положил в карман.


— На сегодня этого должно быть достаточно, я уйду первым — сказал Хан Сяо бандитам.


— Спасибо за твой вклад. Нам пока не нужно больше оружия. Однако наша сделка остается в силе. Ты можешь продолжать использовать любые запчасти со свалки. — сказал ему Енот.


Теперь, когда Хан Сяо выполнил свою задачу, Енот планировал избавиться от него. Однако время ещё не пришло. Енот был чрезвычайно осторожным человеком.


— Прекрасно. — ответил Хан Сяо, который понимал его намерения.


Он покинул свалку, не забывая сделать несколько дополнительных поворотов, чтобы стряхнуть хвост, прежде чем прийти на большой механический рынок.


Этот рынок был популярен среди учащихся Западной столичной школы и школы Механиков из-за разнообразия деталей для механизмов и большого ассортимента металлов, которые он предлагал.


Хан Сяо потратил все 70 000 долларов, которые он заработал, чтобы купить оставшиеся материалы, необходимые ему как для Ровера, так и для другой Легкой механической руки.


После получения материалов он вернулся в свою комнату, чтобы продолжить работу над ними.


...


Несколько дней спустя Хан Сяо закончил работу над всеми деталями Ровера, и теперь он собирал робота в своей комнате.


Бронированный, для защиты своих "внутренностей", Ровер был 1,2 метра в высоту. Его верхняя половина была в форме человека, за исключением того, что у него не было шеи. Работал робот на базовой интегральной схеме.


У него было два секционных механических рычага, которые могли сгибаться и вращаться, как руки у человека, а также Хан Сяо переделал его пальцы в пулеметы. Его торс с отделениями для магазинов мог поворачиваться на 90 градусов. Вместо ног он двигался на гусеницах.


Система попросила Хан Сяо назвать свое творение. Приняв свой прошлый стиль именования, он назвал его Ровер 1.


Ровер 1 (танк)


Тип: Робот


Класс: Обычный


Прочность: 800/800


Защита: 18


Мощность: 59


Максимальная скорость: 23 км/ч


Энергия: 120/120


Высота: 1,18 м


Вес: 64,8 кг


Режим управления:


Дистанционный (электрический сигнал)


Радиус контроля: 50м.


Источник энергии: аккумулятор


Использование энергии: 8 ед. / мин.


Энергоемкость: 36/80


Модуль правой руки: пулемет малого калибра. Урон 35-40, скорострельность 4 в /с (макс. 7 — в течение 10 секунд), вместимость магазина 30 (+ 60 вместимость пояса), выходная мощность 40, точность 18%


Модуль левой руки: пулемет малого калибра. Урон 35-40, скорострельность 4 в /с (макс. 7 — в течение 10 секунд), вместимость магазина 30 (+ 60 вместимость пояса), выходная мощность 40, точность 18%


Навыки:


[Самоуничтожение] — наносит 280-430 единиц урона взрывом в радиусе 30 метров.


Металлическая броня — уменьшает получаемый урон на 8% (кроме проникающих атак).


Не стоит недооценивать этого маленького парня только потому, что он выглядит глупо.


Ключевыми материалами, использованными для изготовления Ровера 1, были два материала обычного класса: сталь и пластмассовая смола. Если бы Хан Сяо использовал более качественный стальной сплав, Ровер 1 имел бы более высокую прочность и защиту. Тем не менее, он сможет обновить или модернизировать Ровера лучшими деталями, когда он получит их, чтобы он оставался актуальным. Это было преимущество Механика.


Количество модулей, которые можно установить на роботов, транспортные средства и мобильные костюмы было ограничено их энергоемкостью. Помимо качества самого источника энергии, энергоемкость может быть повышена способностями ветви Энергии. Источником энергии Ровера 1 был стандартный аккумулятор, поэтому его энергоемкость была низкой.


Завершение Ровера дало Хан Сяо 24 000 опыта.


На следующий день Хан Сяо закончил работу над Лёгкой механической рукой.


Вы создали Легкая механическая рука (левая).


Получено 2500 опыта.


Его вторая Легкая механическая рука все еще оставалась левой, как и раньше. Тем не менее, материалы, которые он использовал для её изготовления, были ниже качеством, чем раньше, в результате чего качество руки упало.


Лёгкая механическая рука (левая)


Класс: Обычная


Урон: 28-45


Защита: 8-12 


Мощность:  26


Прочность: 205/205


Требования к Атрибутам: Сила 23


Длина: 0,51 м.


Вес: 6,1 кг.


Дополнительные эффекты: +6 Силы, -4 Скорости


В настоящее время, для Хан Сяо, самой сильной формой боя был рукопашный бой, поэтому Легкая механическая рука ему полностью подходила.


Механики, которым нравился больше рукопашный бой, были известны как Боевые Механики. Хан Сяо не собирался идти по этому пути, так как в долгосрочной перспективе истинные Механики превосходили боевых. Однако, так как стиль боя Боевых Механиков предлагал низкоуровневому Механику высочайшую боевую мощь, он должен был выбрать его сейчас.


Хан Сяо спрятал Легкую механическую руку, прежде чем спуститься вниз. Лу Цянь вела беседу с клиентом, который начал смотреть на Хан Сяо, когда он появился. Он явно был еще одним агентом из 13 Подразделения. В течение последних нескольких дней 13 Подразделение послало много тайных агентов, чтобы шпионить за Хан Сяо, но поскольку он был крепким орешком, они теперь атаковали его под другим углом.


— Почему так много людей спрашивают о тебе? — спросила озадаченная Лу Цянь, когда агент ушел.


— Ну, я популярен... — с небольшой гордостью ответил ей Хан Сяо.


— Но они все МУЖЧИНЫ! — вдруг сказала она.


 Хан Сяо застыл в ступоре и вдруг резко начал оправдываться: — Это не то, что ты думаешь...


— Не волнуйся! Я не осуждаю твой выбор, — ответила Лу Цянь, начав хихикать.


«Почему ты так хихикаешь!» — подумал Хан Сяо.


Он же не был виноват в том, что все агенты, которые следили за ним, были только мужчинами. Внезапно Хан Сяо стал серьезным. Он получил системное оповещение.


Миссия класса E


Нападение — найдена!


Принять/Отклонить


Хан Сяо был сбит с толку.


«Что могло вызвать такую миссию?» — подумал он и нажал "Принять".


Миссия класса E


Нападение — запущена!


Введение: Награда за вашу голову привлекла внимание. Ваши враги рядом, но они прячутся в тени. Между тем, другая группа людей наблюдает за вами, чтобы оценить ваш потенциал. Что вы будете делать?


Требование: избежать смерти.


Награда: 10 000 опыта


Бонусная награда: Карта повышения навыка (базовая)


Хан Сяо закатил глаза: — «Какое драматическое описание».


"Группа людей", упомянутая в кратком обзоре, наиболее точно подходит по описанию к 13 Подразделению. Он соединил догадки и предположил, что 13 Подразделение могло специально допустить утечку информации о нем, чтобы проверить его боевую мощь. Если это так, то люди пришедшие за ним не должны быть слишком сильными. В конце концов, 13 Подразделение не рискнет уничтожить город. Хотя Хан Сяо не интересовали типичные награды за миссию класса E, бонусная награда привлекла его внимание. Карточка повышения навыков, безусловно, была полезна.


Если у миссии была бонусная награда, это означало, что было секретное условие для выполнения. Хан Сяо предположил, что секретное условие этой миссии, скорее всего, убить всех его противников.


«Поскольку враг может появиться в любой момент, мне лучше не оставаться в мастерской». — принял решение он.


Хан Сяо не хотел полагаться на старика Лу. Задумавшись на мгновение он подумал об идеальном месте для битвы — свалке Керо.
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Глава 28 - Зависть



Свалка Керо была территорией Енота. Хан Сяо планировал убить двух зайцев одним выстрелом. Он отложил свои инструменты и позвал Лу Цянь.


— Я хочу взять выходной. — обратился он к ней с просьбой.


— Хорошо. — ответила Лу Цянь, моргая: — Что-то случилось?


— Нет. А что? — сказал Хан Сяо, остановившись.


Он всегда выглядел вялым и скучающим, и Лу Цянь, будучи наблюдательный по своей природе, заметила внезапное изменение в ауре вокруг него. Если бы ей нужно было описать словами то чувство, которое теперь создавал Хан Сяо, по какой-то причине только слово "опасность" приходило ей в голову.


— Если столкнешься с какими-либо трудностями, я обязательно тебе помогу, — сказала она серьезным тоном.


Не зная, что ответить, Хан Сяо уставился на нее, что заставило ее неловко отодвинуться.


Она отвернулась от него и закрутила волосы, говоря: — Разве ты не знаешь, как это грубо так смотреть?


Он тоже отвернулся и ответил: — Я не вернусь к обеду.


— На самом деле я думала о том, чтобы позволить тебе попробовать мое последнее творение — запеченные в ананасе ребра, тушеные с петрушкой. — уныло сказала ему Лу Цянь.


Хан Сяо вздрогнул и подумал: — «Что это за кухня из ада?»


Он  вернулся в свою комнату, чтобы подготовиться, и через некоторое время вышел с рюкзаком и тележкой.


...


— Босс, этот парень и есть наша цель? — спросил неизвестный начальника.


Мужчина в солнцезащитных очках следил за ним. Каждый раз, когда Хан Сяо оборачивался, он мгновенно исчезал, используя свое окружение, будь то телефонная будка или журнальный стенд. Мужчина явно был профессионалом. Он использовал приемник в своем ухе, чтобы общаться со своим партнером, который прятался в старом фургоне в двух улицах позади.


Всего в фургоне было пять человек в масках. Они были не кем иными, как нападавшими на Хан Сяо. Это был отряд Пчелиное Жало — группа наемников, которые специализировались на охоте за головами. Они были довольно известны в подпольных сетях, успешно выполнив множество миссий. Команда "случайно" наткнулась на след Хан Сяо.


Для них эта миссия была более важной, чем любая другая, которую они когда-либо выполняли. Помимо награды, они надеялись завоевать благосклонность организации Гермина и заручиться их поддержкой.


— Как этот ребенок может стоить миллион? Он выглядит так обыденно! Это будет проще простого, — сказал второй в отряде, полный уверенности в себе.


— Не забывай, что мы находимся глубоко на территории Стардрагона. Действуем быстро, — напомнил лидер Келли, осматривая свое оружие.


...


— Цель движется, — передавали наблюдатели, сидящие в черном джипе без номерных знаков, из которого они следили за Хан Сяо издалека.


Внутри джипа находилась команда полевых агентов 13 Подразделения во главе с их капитаном миссии, Ли Хуэем. Помимо него было 8 других полностью экипированных агентов и Фэн Цзюнь, который действовал как их советник. Они были вооружены сильными транквилизаторами.


Как и ожидал Хан Сяо, его противники, отряд Пчелиного Жала, действительно использовались 13 Подразделением, чтобы проверить его, и этим агентам фактически было поручено сыграть роль героев.


Фэн Цзюнь поднял планшет с изображением Хан Сяо.


«Похоже, что цель направляется на свалку Керо 7 района. За ним следит отряд Пчелиного Жала. Было бы идеально, если бы битва произошла на свалке», — посмотрев видео, сказал он самому себе.


...


Хан Сяо прибыл на свалку, к удивлению Енота.


«Почему он снова пришел?» — подумал он.


— Я пришел сюда, чтобы найти некоторые запчасти, — солгал Хан Сяо.


Это было достаточно убедительное оправдание.


Затем Енот пригласил Хан Сяо на ланч, предполагая, что он откажется, но неожиданно он согласился, чем застал его врасплох.


Хан Сяо снял респиратор, показав своё лицо Еноту. Еноту его лицо показалось странно знакомым, но он отогнал эти мысли.


Пусть Хан Сяо был, несомненно, известным в криминальном мире, мелкие воришки как Енот, не имели доступа к большинству информации. Следовательно, они часто не были знакомы или обеспокоены последними событиями.


Хотя Хан Сяо носил маску, чтобы сохранить свою личность в секрете, это уже не имело значения.


Банкетный стол был накрыт людьми Енота. Он и Хан Сяо сидели на противоположных сторонах стола, разговаривая друг с другом.


— Как тебе последняя партия оружия? — спросил его Хан Сяо.


— 73-WASP — отличное оружие. Его используют даже армии Шести Наций. Один из них стоит от шести до семи тысяч на черном рынке. Я много заработал благодаря тебе, — ответил Енот, затягиваясь сигарой.


— И качество твоего оружия намного лучше, чем у этих дерьмовых подержанных пистолетов на рынке, — продолжил он хвалить оружие Хан Сяо.


Хотя партия серийного оружия не будет сильно отличаться по качеству, всегда будут небольшие отличия от оружия к оружию. Эти различия возникают из-за состава материалов, но они могут быть сведены к минимуму квалифицированным Механиком. Эксперт по оружию сможет отличить оружие ручной работы от серийного.


— Что у тебя там? — спросил Енот, указывая на набитую сумку и тележку.


— Некоторые запчасти, — солгал Хан Сяо. 


Енот остался доволен ответом. Они продолжали болтать, пока не наступили сумерки, и небо не приобрело великолепный оттенок оранжевого и индиго.


Один из головорезов Енота внезапно ворвался в комнату, сказав: — Босс, кое-кто ищет тебя. 


— Разве ты не видишь, что я с гостем. — ответил раздраженный Енот.


Бандит прошептал несколько слов в ухо Енота, что заставило его задумчиво взглянуть на Хан Сяо. Затем он встал со своего места и улыбнулся Хан Сяо. 


— Извиняюсь, я отлучусь на минуту, — сказал он перед уходом.


 Хан Сяо прищурился. Что-то случилось.


...


Полчаса назад.


— Двоюродный брат, я проделал весь путь сюда, чтобы наслаждаться хорошей жизнью под твоим присмотром. Пожалуйста, не оставляй меня! — умолял Ма Джи, когда он преследовал молодого человека.


Он приехал в Западную столицу, намереваясь присоединиться к банде своего двоюродного брата, но его двоюродный брат счел его недостойным и дал ему должность уборщика. Очевидно, что Ма Джи не соглашался на это, но что еще он мог сделать, кроме как умолять?


— Я говорил тебе раньше, не называй меня своим братом! — рявкнул раздраженный молодой человек.


— Конечно, конечно. Я ошибся. Я ударю себя, — ответил Ма Джи, после чего он на самом деле ударил себя.


— Просто посмотри насколько ты жалок. Я позволил тебе наблюдать за дверью именно потому, что мы родственники! Ты знаешь, сколько странников в этом городе едят только испорченную еду? Следуй за мной, я собираюсь встретиться с большой шишкой!


— Большая шишка? — спросил Ма Джи с загоревшимся взглядом. — Кто это?


— Босс 7 Района, господин Енот! В каждом районе, кроме 1 Района, есть свои боссы преступного мира. Знаешь насколько они сильны? — произнес пылкую тираду его двоюродный брат.


...


Сами того не осознавая, они прибыли ко входу на свалку. Ма Джи попытался последовать за братом, но молодой человек впился в него взглядом, заставив его сдаться. Когда Ма Джи уже собирался уходить, он посмотрел за ворота и заметил, сидящего за столом Хан Сяо.


«Какого черта? Разве это не тот парень, который прокрался в город со мной?» — подумал Ма Джи.


Бандит остановил двоюродного брата Ма Джи и сказал: — Не слоняйся здесь.


— Я тоже один из людей Босса, — с уважением ответил он. — Я пришел, чтобы отчитаться.


Внезапно Ма Джи прервал их, указывая на Хан Сяо: — Кто этот парень?


— Кто дал тебе право говорить? — огрызнулся его разъяренный двоюродный брат и замахнулся, чтобы ударить его.


Однако, бандит остановил его.


— Этот человек — важный гость Босса, — ответил он.


«Важный гость?!» — воскликнул про себя шокированный Ма Джи.


Но его шок был немедленно заменен завистью и горечью.


«Это нечестно! Почему этот невежественный придурок имеет положение намного лучше моего?» — завистливо думал он.


Сцены их разговора воспроизводились в его голове, заставляя его чувствовать смущение.


— Ты знаешь техника Хана? — спросил его головорез.


— Не совсем, но мы немного поговорили, когда нас провозили контрабандой, — ответил ему Ма Джи.


Глаза бандита внезапно загорелись.


— Следуй за мной! Босс захочет тебя увидеть! — сказал он с небольшой радостью в голосе.


Ма Джи и его брат были ошеломлены.
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Глава 29 - Конфликт



Пару привели в комнату.


— Что вы от меня хотите? — нервно спросил Ма Джи.


— Расслабься ничего особенного. Этот парень — Механик, который знает, как делать оружие, и наш босс некоторое время думал о том, чтобы сделать ход против него, но так как мы не уверены в его происхождении, мы еще не решились. Я просто хочу знать все, что ты знаешь о нем. — сказал ему бандит.


Глаза Ма Джи загорелись при мысли о том, что он получит расположение босса. Это была уникальная возможность, которая позволит ему превзойти своего двоюродного брата! Он усмехнулся и бросил презрительный взгляд на своего двоюродного брата.


«Кого волнует, что произойдёт с этим ублюдком Хан Сяо?»


После получаса ожидания, Енот пришел к ним на встречу. Когда он прибыл, Ма Джи его брат поспешно встали, чтобы поприветствовать его. Ма Джи был так напряжен, что даже сбил свой стул.


— Ты знаком с техником Ханом? — властно спросил Енот.


— Его зовут Хан Сяо. Он странник, который пробрался со мной в город. Он впервые приехал сюда; у него нет родственников, — выложил все что знал Ма Джи со скорость пулемета.


— Это все? — недовольно спросил Енот, дернув глазами.


 Вид недовольства босса заставил Ма Джи задуматься, прежде чем он вспомнил.


— О! Верно, он был с пустыми руками, когда пришел сюда. Его одежда была также очень потрепана, и он выглядел ничтожно, — вспомнил Ма Джи.


— Отлично! — сказал босс, хлопнув в ладоши.


Енот обернулся и ушел.


— Всё для тебя, босс, — закричал Ма Джи ему вслед.


Енот остановился и обернулся, чтобы посмотреть на него.


— Ты мне нравишься. Присоединяйся к моей банде, — сказал он ему.


Глаза Ма Джи расширились от радости.


«Я выиграл джекпот!» — чуть не закричал он от триумфа.


После того, как Енот ушел, его двоюродный брат — Хуань Мао начал заискивать перед ним. Их роли резко поменялись местами.


— Ма Джи, пожалуйста, позаботься обо мне в будущем, — с заискиванием в голосе обратился он к Ма Джи.


— Как ты только что обратился ко мне? — смеясь, спросил он своего двоюродного брата.


— Б... брат, — немного заикаясь выговорил Хуань Мао.


Они оба бесстыдно быстро адаптировались под любую ситуацию. Ма Джи радостно обнял Хуан Мао за плечи.


— Брат, могу я узнать, что босс намеревается сделать с Хан Сяо? — спросил он головореза.


— Разве не очевидно? Мы заставим его отдать чертежи оружия, прежде чем заставить его замолчать! — ответил бандит ему.


— Тогда все хорошо, — с облегчением ответил Ма Джи.


...


Менее чем через три минуты Енот вернулся в банкетный зал. Хан Сяо оставил все блюда нетронутыми.


Енот улыбнулся и спросил: — Хан Сяо... верно?


— Похоже, ты узнал мое имя, — спокойно ответил он.


Почувствовав затишье перед бурей, Хан Сяо украдкой потянулся к Лёгкой механической руке в своем рюкзаке.


*Клик!*


Надел он ее, издав тихий звук. Хотя Хан Сяо уже собирался сражаться с самого начала, он по-прежнему сохранял бдительность. Хан Сяо понял важность бдительности, пройдя тяжёлый путь в прошлом, в Галактике, но это уже совсем другая история.


Енот начал постукивать пальцами по столу и вдруг сказал с неприятной усмешкой: — Хе-хе. Мне всегда было любопытно узнать о твоей истинной личности, но оказывается, что ты просто странник! Должен сказать, ты все это время был очень осторожен.


— И что с этого? — так же спокойно продолжил говорить Хан Сяо.


Лицо Енота потемнело.


— Ты понимаешь ситуацию, в которой ты находишься? Расскажи все, что знаешь о создании оружия! — властным голосом сказал он.


— Почему так холодно? — не обращая внимания на тон Енота, спросил его Хан Сяо.


— Холодно? Мы были не более, чем деловыми партнерами! — начал объяснять он.


— Поверишь ли ты мне, если я скажу, что могу убить всех вас, если захочу? — сказал Хан Сяо, насмешливо улыбаясь.


Енот щелкнул пальцами в то время, когда он усмехнулся. В одно мгновение четверо головорезов вокруг него направили свое оружие на Хан Сяо.


— Ты думал, что я не буду готов? Какая ирония! Все эти пистолеты, нацеленные на тебя, были созданы тобой! — с голосом полным триумфа сказал Енот.


Кроме него и четырех головорезов через стол, за дверью стояли еще двое мужчин, и у Хан Сяо было мало места для маневра в этой небольшой комнате.


— Даже если я скажу вам что знаю, вы все равно заставите меня замолчать, — сказал бандитам он.


Енот холодно рассмеялся. Всё было именно так, как сказал Хан Сяо.


— Я действительно надеюсь, что ты будешь сотрудничать. По крайней мере, это избавит тебя от большей части страданий, — с насмешкой сказал он.


— А если я не буду? — задал провокационный вопрос Хан Сяо Еноту.


— У меня есть люди, которые умеют уговаривать. В конце концов, ты всё равно заговоришь, — запугивал он его.


 Внезапно атмосфера вокруг Хан Сяо изменилась, когда он решил сбросить "фасад".


— Ты действительно думаешь, что загнал меня в угол? — задал вопрос он главарю бандитов.


Внезапная перемена встревожила Енота, но он покачал головой и сказал:


— Даже если у тебя в сумке есть какой-то козырь, думаешь, что сможешь двигаться быстрее пули?


— Что если я скажу тебе, что здесь есть мощная взрывчатка? — ответил вопросом на вопрос Хан Сяо.


Енот рассмеялся: — «Появление Ма Джи было, без сомнения, совпадением. Как мог Хан Сяо подготовиться? Кого он пытался обмануть?»


— Я не знаю, кто тот человек, который рассказал тебе обо мне, но он, очевидно, знает очень мало. Почему бы тебе не попробовать проверить сеть преступного мира, чтобы увидеть последние награды? — сказал ему Хан Сяо в доказательство своих слов.


Енот нахмурился: — «Как мог Хан Сяо оставаться таким спокойным?»


Хотя Енот имел некоторую власть в Западной столице, он был всего лишь маленьким хулиганом в великой схеме — слишком незначительным, чтобы принимать участие в делах преступного мира. Следовательно, он уделял мало внимания таким вопросам.


«Должно быть, он просто пытается выиграть больше времени! Почему я должен слушать его?» — подумал он.


— Раз ты мне не веришь, хочешь поспорить? В любом случае, жизнь всегда полна сюрпризов. Теперь, когда я заметил, эта комната довольно маленькая, не так ли? Идеально подходит для взрыва. Сначала идет взрыв, затем шрапнель. Тогда все это место будет стерто с лица земли. Но я думаю, это нормально, так как мы все уже погибнем в самом начале... — начал рассказывать Хан Сяо Еноту, что произойдет при взрыве бомбы.


— Хватит! У меня нет времени на шутки. Встань или мои ребята изрешетят тебя из пистолетов! — прервал его Енот.


Внезапно, когда рассеялись последние лучи солнечного света, опустилась тьма. Хан Сяо только и ждал этого!


*Врум!*


Взревела механическая рука, разорвав рюкзак на части! Хан Сяо перевернул обеденный стол, посылая кастрюли и тарелки в Енота и его четырех головорезов.


«Обсудить все до конца? Ха! Как же!» — подумал он об этом, как о шутке.


Перед ним было четыре головореза и два сзади. Хан Сяо точно знал, что ему нужно делать. Он поднял стол, чтобы использовать его в качестве щита, и бросился вперед, как неудержимый джаггернаут, держа перед собой механическую руку со столом.


*Бум!*


Четыре головореза были сбиты с ног и разлетелись в разные стороны, как мухи.


— Огонь! — громко закричал разъяренный Енот с окровавленным лицом.


Двое оставшихся охранников начали стрелять.
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Глава 30 - Могучий Ровер



Пули непрерывно попадали по механической руке, в результате чего её прочность резко упала. Одна пуля нашла слабое место в защите и попала в плечо Хан Сяо, нанеся 16 урона, окрасив его рубашку кровью. Тем не менее, все, что он почувствовал — это зуд. Болевой порог Хан Сяо был чрезвычайно высоким, а его крепкие мускулы остановили пулю.


Он врезал одному бандиту механической рукой в грудь, в результате чего его грудная клетка была пробита насквозь. Затем Хан Сяо потянул другого бедного бандита, используя его в качестве мясного щита против четырех бандитов, которые встали и начали стрелять в него.


Собрав все силы, он вырвал дверь вместе с креплениями и бросил в головорезов, прежде чем выбежать из комнаты.


— За ним! — рявкнул Енот подручным.


Десятки головорезов по всей свалке были предупреждены выстрелами, поэтому бросились помогать.


Свалка Керо была главной базой Енота, и Хан Сяо должен был действовать осторожно, чтобы не оказаться в окружении. Он выхватил пистолет у одного из бандитов, с которым столкнулся, и ему сразу стало легче.


С его быстрыми рефлексами, а также с [Базовой стрельбой] и [Точностью], которые помогали автоматически корректировать его выстрелы, Хан Сяо всегда имел преимущество в перестрелке с головорезами. Если он сталкивался с группой бандитов, он наклонялся или кувыркался, при этом каждый его выстрел находил свою цель. Единственным ограничением, с которым он столкнулся, были боеприпасы, поэтому он собирал магазины с патронами после каждой волны головорезов. Кровавый след, оставленный Хан Сяо, был усеян трупами, и Енот с трудом мог поверить в то, что видел.


«Этот неприметный человек без особых усилий уничтожил более 20 моих людей!»


Однако, приближавшихся к Хан Сяо головорезов было слишком много, и они мешали взять ему инициативу в свои руки.


Хан Сяо спрятался за рамой сломанного седана, когда в его направлении выстрелили десятки пистолетов, вспыхивая огнями выстрелов в ночи. Шторм из пуль был оглушающим, из-за чего он даже не мог услышать собственное дыхание, и ему было очень трудно ответить огнем.


«Хорошо, что это моя территория. Несмотря ни на что, он не сможет преуспеть один!» — подумал про себя Енот.


Он кипел от ярости.


«Я заставлю его сожалеть о том, что он родился!» — продолжил обещать себе он.


Внезапно произошло нечто неожиданное.


*Тра-та-та-та-та-та-та!*


Пистолеты-пулеметы открыли огонь с края поля боя! Банда Енота начала терять людей, а их крики наполнили воздух.


Отряд Пчелиного Жала вступил в бой! Под покровом ночи они мгновенно одолели неопытных головорезов Енота.


«Откуда пришли эти наемники?» — задал себе вопрос он.


Енот был напуган до смерти.


«Они пришли за мной?» — терялся в догадках он.


Однако наемники неожиданно изменили направление и вместо этого двинулись к Хан Сяо, игнорируя его.


«Эти наемники за ним!» — воскликнул про себя Енот с облегчением.


Он смотрел на разворачивающиеся события в неверии. Будучи злодеем, Енот понимал, что чем сильнее человек, тем сильнее его враги. И тот факт, что эти наемники были готовы рискнуть разоблачить себя в столице, чтобы преследовать Хан Сяо, означало, что он не может быть обычным человеком!


Он вспомнил слова Хан Сяо: "Почему бы тебе не попробовать проверить сеть преступного мира, чтобы увидеть последние награды?"


«Он не просто говорил громкие слова?! Кто он такой?» — в смятении задавался вопросами Енот.


...


«Это звук пистолета-пулемета», — подумал Хан Сяо, услышав звук очереди.


Цель его миссии появилась! Он смог узнать местонахождение отряда Пчелиного Жала по вспышкам из дул.


«300 м к западу: шесть человек, шесть ПП» — думал про себя он.


Хан Сяо быстро выполнил вычисления в своей голове.


«Огневая мощь врага подавляющая. Было бы неразумно встречать их в лоб. К счастью, я пришел подготовленным со своим верным Ровером» — мысленно анализировал он силы врагов.


Хан Сяо вздохнул с облегчением. Он достал сенсорный пульт дистанционного управления, созданный для Ровера 1.


При активации изображения с камер Ровера должны были появится на экране. Тем не менее, на дисплее в настоящее время было написано "Вне зоны действия". Хан Сяо должен был быть на расстоянии менее 50 метров от Ровера, чтобы активировать его!


Собравшись духом, Хан Сяо встал и побежал к месту, где он оставил тележку. Он был немедленно атакован огнем из ПП.


Хан Сяо использовал кучи лома и мусора, чтобы пригнуться и укрыться, продвигаясь сквозь дождь из пуль.


— Черт возьми! Для него здесь так много укрытий! — проклинал его длинноволосый член отряда Пчелиного Жала, перезаряжая автомат.


— Он быстрее, чем чертов кролик! — приметил еще один наемник.


Хотя их первоначальный план состоял в том, чтобы убить Хан Сяо, они решили использовать в своих интересах продолжающуюся борьбу между ним и Енотом, чтобы замаскировать свои намерения.


— Он уже истощен! Убейте его! — закричал лидер Келли им.


После недавнего кровопролития все люди Енота были либо мертвы, либо потеряли боевой дух и не могли сражаться. Вид убегающего Хан Сяо взбодрил отряд Пчелиного Жала, и они погнались за ним.


Пока Хан Сяо бежал, он внезапно почувствовал опасность и пригнулся. Пуля, едва не попав в его голову, оторвала прядь волос с головы. 


Проскользнув под еще двумя машинами, он наконец-то попал в зону досягаемости Ровера!


"Соединение установлено!"


"Активировать" — нажал Хан Сяо.


В зоне отдыха, среди мусора и пыли, тканевая крышка на тележке неожиданно начала вибрировать, и из-под нее появились два красных огня! 


Глаза Ровера!


Двигатель Ровера начал работать, и его колеса начали вращаться, пока Хан Сяо пилотировал его за пределы зоны отдыха.


В этот момент отряд Пчелиного Жала был очень близок к Хан Сяо. Защита Ровера 1 не была достаточно сильной, чтобы отражать коллективный огонь из шести ПП, поэтому было бы слишком рискованно отправлять его в лоб. Единственное преимущество Хан Сяо над ними, было элементом неожиданности, так как они никогда бы не подумали, что у него есть робот в качестве подкрепления.


Он осмотрел окрестности, чтобы найти подходящее место для засады.


Хан Сяо нашел взглядом две машины для перевозки отходов вдоль пути отряда Пчелиного Жала, которые были повернуты таким образом, что изгиб, который они образовали, обеспечивал место для укрытия! Он пилотировал Ровер, чтобы спрятать его за поворотом.


Шум от двигателя Ровера был замаскирован продолжающимся хаосом, и только Келли заподозрил, что здесь что-то не так. Инстинкт, который он приобрел благодаря выживанию в многочисленных столкновениях между жизнью и смертью, говорил ему об этом.


Остановившись, он сказал своей команде: — Что-то здесь не так.


— Ты что-то нашел? — спросил его длинноволосый мужчина.


— В том-то и дело; я ничего не вижу, — сказал им Келли.


— Ну, тогда всё будет нормально. Цель загнана в угол. Он уже труп, — уверенно сказал длинноволосый лидеру.


В этот момент команда вошла в радиус поражения Ровера 1, и Хан Сяо быстро справился с ними. 


*Тра-та-та-та-та-та!*


 Адский дождь из пуль обрушился на них из пальцев Ровера! Весь отряд был уничтожен на месте.


Ваш робот, Ровер 1 (танк) убил наемника! Получено 800 опыта!


Ваш робот, Ровер 1 (танк) убил наемника! Получено 800 опыта!


Ваш робот, Ровер 1 (танк) убил наемника! Получено 800 опыта!
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Глава 31 - Они хотят заставить меня замолчать!



Келли успел вовремя укрыться, но не остался невредимым. Несколько пуль зацепили его лицо по касательной, оставив его в крови. Он был так близок к гибели вместе со своими товарищами по команде.


— Что это был за монстр чёрт возьми?! — вскрикнул Келли.


Длинноволосый мужчина тоже выжил, но его состояние было намного хуже. Он был подстрелен в живот и истекал кровью. Келли слышал, как он стонет от боли.


Внезапно два красных огня начали мерцать в темноте, ужаснув дуэт, который думал, что к ним приближается какой-то дикий зверь. Парализованные от страха, они могли только наблюдать за тем, как... появился Ровер 1!


— Робот?! — в недоумении сказал Келли.


Он уставился на робота с недоверием, сожалея, что не доверился своему инстинкту.


«Что мне теперь делать?» — подумал Келли.


Первой его мыслью было отступление, но длинноволосый мужчина внезапно пришел в бешенство и открыл огонь по Роверу.


— Умри! Умри! Умри! — громко кричал он.


*Клинк! Клинк! Кланк! Кланк!*


Тонкая броня Ровера 1 медленно вминалась под обстрелом. Видя, что атаки длинноволосого были эффективными, Келли и его оставшийся товарищ по команде присоединились к контратаке.


Ровер 1 (танк) потерял 14 очков прочности.


Ровер 1 (танк) потерял 17 очков прочности.


Так как броня Ровера 1 была изготовлена из некачественных материалов, она вовсе не была непробиваемой, и его прочность в результате нападения трио резко упала. Всего за несколько секунд плотного огня бедный Ровер превратился в бесполезный кусок металла.


«Ничего не поделаешь!» — поскольку Хан Сяо имел ограниченные средства, все, чем он снабдил Ровера, — это пистолеты-пулеметы.


«Черт возьми! Где 13 Подразделение?» — начал нервничать он.


Внезапно, как будто в ответ на его молитвы, звуки шагов секретного отряда начали заполнять ночь.


— Всем разоружиться! — громко прокричал кто-то из 13 Подразделения.


— Быстро отступаем! — приказал Келли.


Длинноволосый мужчина яростно опустошил последний магазин в Ровера, прежде чем успокоился.


— Хорошо, идем, — сказал он командиру.


Однако, как только они собирались бежать, Ровер внезапно начал двигаться в их направлении и светиться!


*БАБАХ!*


Оглушительный взрыв осветил ночь, поглотив трио. Примерно в 50 метрах Ли Хуэй и его агенты были потрясены мощным взрывом.


— Черт возьми — это должна была быть тайная операция! — проклял Фэн Цзюнь этот хаос.


Он уже мог представить завтрашние заголовки.


С того момента, как началась битва между Хан Сяо и Енотом, ситуация уже вышла из-под контроля; одни только выстрелы уже привлекли внимание многих гражданских лиц. Однако, поскольку им было приказано действовать только после того, как появится отряд Пчелиного Жала, они могли только ждать в мучениях, и когда пришли было уже слишком поздно.


Хан Сяо поднялся на ноги и отряхнул песок с волос.


«Миссия еще не закончилась» — сказал про себя он.


Хотя двум другим наемникам не так повезло, Келли сумел вовремя избежать взрыва. Он поспешно вскочил на ноги, чтобы убежать, когда вдруг кто-то, кроме Хан Сяо, открыл по нему огонь! Стрелок был не кто иной, как Ли Хуэй!


«Хочешь украсть мою жертву?» — подумал Хан Сяо, нахмурившись.


Он должен был быть тем, кто добьёт Келли за бонусное вознаграждение! Хан Сяо начал преследовать его, и ему удалось легко перехватить наемника со стороны. Келли посмотрел с трепетом на человека, который предстал перед. Нынешний Хан Сяо был совершенно другим человеком, чем раньше. 


— Сдохни! — закричал Келли и поднял пистолет, чтобы выстрелить.


Однако, прежде чем он успел нажать на курок, Хан Сяо внезапно начал раскачиваться из стороны в сторону, приближаясь к нему, как опытный боксер! Взволнованный Келли сделал несколько выстрелов, но от всех них он либо уклонился, либо заблокировал механической рукой.


«Даже ни одного попадания?!» — с неверием подумал Келли.


Он был полностью ошеломлен. По его оценкам, независимо от того, насколько силен  Хан Сяо, он в лучшем случае был на уровне элитного наемника. Только сверхчеловек мог двигаться быстрее пули! Однако то, что делал Хан Сяо, было еще более пугающим и невероятным; Он предсказывал траекторию его выстрелов только наблюдая за углом наклона пистолета! Это был подвиг, который мог совершить только самый опытный из ветеранов, и даже во всем мире наемников он знал только двоих людей, способных на это.


Выражение недоверия на лице Келли позабавило Хан Сяо. По сравнению с тем временем, когда он управлял мобильным костюмом, пролетая через перекрестный огонь целого космического флота, это было проще простого.


*Клик!*


У Келли неизбежно закончились патроны, и он начал шарить в карманах в поисках магазина, чтобы перезарядиться. Однако, было слишком поздно, так как Хан Сяо уже появился перед ним.


Парализованный страхом Келли мог только смотреть в ужасе. Он слышал, как напрягаются мышцы Хан Сяо, когда тот оттягивал левую руку назад подготавливаясь к мощному удару. 


Он мощно скрутился, передав всю силу и импульс своего тела в левую руку, выпуская разрушительный хук, одновременно крича: — Перегрузка!


Вырвался черный дым, и двигатель Легкой механической руки громко заревел, переключая свои шестерни и поршень в повышенную передачу. Мощность руки была увеличена на 30%.


И Хан Сяо врезал ей прямо в лицо Келли.


Критический удар!


Сокрушительный удар!


Кровь брызнула повсюду.


Келли, возможно, пережил много опасных ситуаций, но у него не было шанса против этого удара.


Когда Ли Хуэй и его команда прибыли, их встретила кровавая сцена.


Труп Келли лежал без движения на земле рядом с пропитанным кровью невыразительным Хан Сяо, чья механическая рука была покрыта кусочками плоти. Половина его лица была освещена огнем, а другая половина была окутана тьмой.


Как бы ни были опытны эти агенты, они не могли сохранять спокойствие перед такой зловещей сценой.


Миссия Е класса


Нападение — завершена!


Получено 10 000 опыта.


Вы выполнили бонусное условие: убейте всех 6 нападавших.


Получена базовая Карта повышения навыка.


Принять вознаграждение?


Да / Нет


"Нет" выбрал Хан Сяо. Он решил забрать награду позже.


— Не двигайся! — крикнул ему Ли Хуэй после того, как на мгновение пришел в себя от первоначального шока. Он поднял пистолет и направил его на Хан Сяо.


Хан Сяо спокойно снял Легкую механическую руку, прежде чем поднял руки в воздух. Два агента накинули ему на голову черный мешок, чтобы заблокировать зрение, прежде чем увести его, предположительно, в 13 Подразделение.


«Вовремя!» — подумал Хан Сяо про себя.


Фен Цзюнь ахнул, когда он пошел оглянулся, чтобы увидеть последствия битвы.


«6 наемников убиты так легко. Это сила его машин?» — подумал он.


— Иди, собери все, что он оставил, и уведоми полицию, чтобы они предприняли дальнейшие действия. — строго приказал Ли Хуэй одному подчиненному, после чего они отвели захваченного к машине. 


Хан Сяо сидел на заднем сиденье, зажатый между двумя агентами. Хотя он не мог видеть, он мог чувствовать, что они были, как на иголках.


Хотя пара вещей пошла не совсем так, как он планировал, все было в пределах его ожиданий.


Это была тихая поездка. Атмосфера среди агентов была чрезвычайно напряженной, и был слышен только звук двигателя.


Им было приказано не общаться с Хан Сяо. Напротив, он выглядел спокойным с того самого момента, как они появились, что сбило их с толку. Казалось, Хан Сяо ждал их.


...


Лицо Енота потемнело, когда он посмотрел на последствия битвы.


— Принеси мне ноутбук! — крикнул он ближайшему подчиненному.


Как только Енот вошел в подпольную сеть и нажал на вкладку "Награды", он сразу же увидел лицо Хан Сяо.


"Зеро, награда 1,000,000. Разыскивается организацией Гермина" — было написано под фото.


Лицо Енота мгновенно побледнело, и он в отчаянии швырнул ноутбук на землю.


«Черт возьми, за него действительно была награда! И она была объявлена королем преступного мира — организацией Гермина!» — чуть ли не умирая от сожаления, подумал он.


Иногда невежество не благословение.


Теперь, когда пыль рассеялась, наконец, появились Ма Джи и Хуан Мао. Один только вид последствий  заставил их бесконтрольно трястись. Енот разразился гневом, когда они подошли к нему.


Он пнул Ма Джи на землю, крича: — Черт возьми! Это все твоя вина! Я заставлю тебя заплатить за это!


Ма Джи сжал живот от боли, беспомощно вздрогнув на земле.


«Что я сейчас сделал, чтобы разозлить его?» — подумал он.


Внезапно Енот услышал рев сирен и повернувшись, он увидел семь или восемь полицейских машин, прибывающих ко входу.


«Хммм, вечно опаздывающая полиция», — недовольно сказал он про себя.


Енот отряхнулся, прежде чем подняться, чтобы встретить их. Он не был взволнован увидев их, поскольку, с его точки зрения, он был жертвой, и у него также были связи в полиции.


Но прежде чем он успел сказать хоть слово, полностью вооруженный офицер прижал его к земле, чтобы надеть на него наручники.


Енот запаниковал, и изо всех сил пытаясь вырваться на свободу, закричал:


— Что вы, ребята, делаете со мной! Я здесь жертва, вы в курсе? Я знаю секретаря вашего командира...


— Хватит тратить силы. Это приказ 13 Подразделения, — прямо ответил ему офицер.


Услышав  "13 Подразделение", глаза Енота расширились от недоверия. 


«13 Подразделение было связано с важными вопросами, касающимися безопасности страны, зачем им посылать за мной? Это должно быть как-то связано с этим проклятым Хан Сяо! 13 Подразделение помогает ему? Зачем?! Предатель Гермины... Подразделение 13... Стардрагон... Рассле...» — лихорадочно думал про себя Енот, пока его не осенило.


«Они хотят заставить меня замолчать!» — чуть не закричал он от осознания ситуации.


С того момента, как Хан Сяо показал ему свое лицо, судьба Енота была предрешена.


«Он подставил меня!» — почти закричал в голос Енот.


Осознавая свой предстоящий исход, он начал дрожать от страха и ярости.


— Хан Сяо! Я проклинаю тебя и твоих предков! — нечеловеческим голосом зарычал Енот.


Тем временем Ма Джи, сильно потрясенный внезапным поворотом событий, потерял сознание и упал на землю.
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Глава 32 - Полная чушь!



Когда мешок с головы Хан Сяо, наконец, сняли, он оказался в светлой комнате. Потребовалось несколько секунд, чтобы его глаза привыкли к свету. Он сидел на холодном металлическом стуле перед таким же столом. Это была типичная комната для допросов с односторонним зеркалом на стороне Хан Сяо. Два человека сидели за столом: Ли Хуэй и Фэн Цзюнь.


— Позволь представиться, я офицер разведки из Подразделения Стратегической Обороны Стардрагона, — сказал Фэн Цзюнь. — Мы встречаемся не впервые. Ты помнишь меня?


— Я помню, — небрежно ответил ему Хан Сяо.


— Человек с очень большим кошельком, — продолжил он.


Фен Цзюнь потерял дар речи.


«Ты можешь не упоминать об этом?» — про себя сказал он это Хан Сяо.


— 13 Подразделение, Ли Хуэй, — представился командир отряда агентов.


И выражение его лица, и его манера речи были очень холодными. Подразделение Стратегической Обороны Стардрагона состояло из 13 секций и именовалось "13 Подразделение".


— Должны ли мы называть тебя Хан Сяо или Зеро? — спросил у него Фэн Цзюнь.


— Как вам угодно, — спокойно ответил Хан Сяо.


— Кончай трепаться, — прервал его Ли Хуэй.


— Объясни, почему организация Гермина объявила награду за тебя в миллион долларов, и расскажи нам все, что ты знаешь, — продолжил он.


— Почему я должен что-то рассказывать? — спросил с притворным ошеломлением Хан Сяо.


Ли Хуэй холодно рассмеялся в ответ и сказал: — Ты еще не понял куда попал? Если мы хотим, чтобы ты говорил, ты обязан говорить!


— Так, а что, если я не буду? — с неприкрытой издевкой ответил он.


— Застрелите меня? — продолжил издеваться Хан Сяо над агентами.


— Думаешь, я не посмею?! — заорал на него Ли Хуэй.


— Хватит, хватит! Успокойся. Хан Сяо, ты должен знать, что мы люди правительства. Если ты будешь сотрудничать, мы не будем плохо к тебе относиться, — сказал ему Фэн Цзюнь.


Хан Сяо улыбнулся и заёрзал на своем месте, чтобы принять более удобную позу, прежде чем ответить.


— Хороший коп, плохой коп. Насколько устаревшая эта тактика? Можете ли вы хотя бы попробовать что-то другое? У меня, например, есть желание говорить с красивыми девушками. Необходимость разговаривать с двумя суровыми стариками — это так утомительно. Обслуживайте с улыбкой, понимаете? Давайте, улыбнитесь, — он насмехался над агентами.


Хан Сяо тут же попал прямо в яблочко, ошеломив Фэн Цзюня. Сухо кашлянув, Фэн Цзюнь через мгновение переглянулся с Ли Хуэем, который сразу понял чего тот хочет.


Он резко поднялся и указал на Хан Сяо, гневно крича:


— Это не то место, где ты можешь прикидываться дурачком! У меня есть возможность держать тебя в тюрьме так долго, как захочу!


— Как страшно, — усмехнулся Хан Сяо, а затем внезапно стёр улыбку с лица и добавил: — Я из организации Гермина. Угрозы? Как думаешь, такие вещи будут работать на мне? Да бросьте, вы просто выставляете себя дураками. Если вы хотите, чтобы мы сотрудничали, конечно! Покажите мне свою искренность! Позовите кого-то достаточно квалифицированного, чтобы говорить со мной. Вы двое не подходите!


Когда Хан Сяо закончил говорить, он потянул за свои цепи, так громко хлопнув креслом, что звук эхом отозвался в крошечной комнате. Фен Цзюнь и Ли Хуэй посмотрели друг на друга. Их задача состояла только в том, чтобы понять позицию Хан Сяо, и он хорошо это знал, поэтому действовал бесстрашно, чтобы заявить, что у него все еще есть козырь в рукаве. 


Внезапно через громкоговоритель в комнате для допросов прозвучал глубокий голос:


— Как пожелаешь, я поговорю с тобой.


— Кто ты? — спросил его Хан Сяо, когда он повернулся к очевидному одностороннему зеркалу.


— 13 Подразделение, директор разведки. Имею ли я право говорить с тобой? — ответил неизвестный голос.


— Я думаю, что ты подойдешь, — небрежно сказал ему Хан Сяо.


У Ли Хуэя и Фен Цзюня дернулись глаза, как при нервном тике.


«Какой бесстыдник!» — подумали оба агента.


Директор разведки закрыл на это глаза и начал спрашивать:


— Ты только что сказал, что ты из организации Гермина…


— Я был, — поправил его Хан Сяо в середине речи. 


— Итак, ты покинул её? — задал ему вопрос директор.


— Да, — кратко ответил Хан Сяо.


— Какая у  тебя была должность? — продолжил допрашивать его директор.


— Сотрудник отдела логистических исследований, — также коротко ответил он.


— Что ты исследовал? — последовал очевидный вопрос.


— Машины и оружие, — незамедлительно дал ответ Хан Сяо.


— Ты лжешь, — отрезал директор разведки.


— Как это может объяснить награду за тебя в миллион долларов? — спросил он его.


Хан Сяо улыбнулся — он ожидал этого самого вопроса.


— Вместо того, чтобы называть меня лжецом, разве вы, ребята, уже не предполагали, что я обладаю какой-то ценной информацией? Разве не поэтому вы следили за мной на расстоянии? — ответил он на вопрос директора.


— Действительно, секретную информацию можно использовать в качестве оружия, но только в правильных руках. Я оставил свой след открытым, чтобы доказать свою готовность к сотрудничеству. Я не ваш враг. Но организация Гермина является им. И они являются моим врагом тоже, — начал объяснять свою позицию Хан Сяо.


— Почему мы вообще должны сотрудничать с тобой? — спросил его директор разведки в ответ.


— Посмотри вокруг себя — ты на нашей территории. У нас есть множество способов заставить тебя говорить! — начал угрожать он Хан Сяо.


Хан Сяо на мгновение остановился, чтобы спокойно улыбнуться, прежде чем внезапно произнес:


— Журнал сообщений: Галактический календарь, год 687, 14 июня. Расположение сигнала: планета Аквамарин. Пункт назначения: 8 база планеты Черная Звезда. Содержание этого сообщения совершенно секретно.


Директор разведки молчал минут десять.


Ли Хуэй и Фэн Цзюнь вздрогнули, когда поняли, что информация, о которой говорил Хан Сяо, не имела для них никакого смысла, но явно была ценной для директора, который, в свою очередь, должен был передать её высшему руководству для получения дальнейших указаний.


После долгого ожидания директор разведки снова заговорил через спикер. На этот раз он звучал очень серьезно.


— Ты уверен? — спросил директор напрямую.


— Как бы я узнал о Черной Звезде в противном случае? — ответил ему Хан Сяо.


— Хорошо, — произнес он после небольшой паузы.


У директора разведки было серьезное выражение. Если информация, предоставленная ему Хан Сяо, была на самом деле верной, это было чрезвычайно важно не только для Стардрагона, но и для всей планеты.


Хан Сяо ухмыльнулся. Он явно пришел хорошо подготовленным.


Во время Эры Исследований существовали три галактические силы, которые воевали в течение десятков тысяч лет. Хотя это заняло много времени, три державы в конечном итоге пришли к соглашению и прекратили свои боевые действия. Они согласились работать вместе ради мира, порядка и прогресса.


Вселенная была чрезвычайно обширна; она была наполнена бесчисленными звездами и гораздо большим количеством жизненных форм, которые процветали в каждом уголке. Большие объемы данных и информации постоянно транслировались по всей Вселенной с помощью технологий, а объединение мыслей и воли всей жизни во Вселенной породило явление, известное как "шепот Вселенной".


Хотя Вселенная действительно выглядела спокойной и статичной на поверхности, на самом деле она была полна активности.


Все виды цивилизаций прошли одну и ту же фазу — от восхищения космосом до вопроса, а были ли они единственными. В своем высокомерии они покоряли свои родные галактики, прежде чем войти в обширную Вселенную, думая, что они были особенными — и только обнаруживали, что они не одиноки и вовсе не особенные.


Исследованную часть Вселенной можно разделить на множество секторов — звездных полей. Например: Расколотое Звездное Кольцо, Древнее Звездное Поле, Серебряная Спираль и Море Чистоты. Звездное поле состоит из десятков звездных скоплений, каждое из которых содержит многочисленные галактики, разделенные на звездные зоны с числовым кодом в которых расположены бесчисленные планеты. Вместе они сформировали захватывающий и всеобъемлющий мир игры Галактика.


Расколотое Звездное Кольцо — звездное скопление Колтон — галактика Сад — звездная зона 9 — планета Аквамарин. Это было  место Аквамарина в огромной Вселенной. Его точные координаты будут принимать вид комбинации слов и чисел, полученных с использованием сложной математики для описания.


Межзвездная сила, которая вступила в контакт с Аквамарином, была развитой цивилизацией Сада, Кедолас. Черная Звезда, на которую ссылался Хан Сяо, изначально была частью Кедоласа, но они откололись в попытке захватить власть и стали теперь злейшими врагами.


Мир Галактики был огромен, и многие державы и цивилизации постоянно соперничали друг с другом. Степень развития цивилизации во многом зависела от ее космических возможностей. Поскольку Кедолас мог свободно перемещаться между системами, не полагаясь на червоточины или Звездные Врата, созданные даже развитыми цивилизациями, они считались галактической цивилизацией — на несколько уровней выше, чем планета Аквамарин.


Если бы организация Гермина действительно вступила в контакт с Черной Звездой и заручилась их поддержкой, для Шести Наций все было бы крайне мрачно. Злая сила, подобная им, не обращала внимания на правила исследования, написанным тремя Вселенскими Цивилизациями: Закон о межгалактических связях  (в настоящее время его 7-е пересмотренное издание).


Тот факт, что Аквамарин связался с межзвездной державой, был совершенно секретной информацией, скрытой Шестью Нациями. Следовательно, директор разведки полагал, что Хан Сяо говорит правду, и это было то, что заставляло его очень сильно нервничать.


Однако истина заключалась в том, что организация Гермина не имела никаких контактов с Черной Звездой. Хан Сяо просто придумал это, потому что это было невозможно проверить. Это была хитрая тактика, чтобы заставить их не только ценить его, но и принимать меры против организации Гермина. Кроме того, это поможет ему завершить основной квест, так почему бы и нет?


Все планеты для новичков располагались довольно далеко друг от друга. Тем не менее, существуют специализированные службы галактического туризма, с которыми можно связаться, если у игрока есть устройство, способное к межзвездной передаче. Они автоматически найдут передачу и придут к покупателю. Пока у человека было достаточно денег, даже полный тур по всей Вселенной не был невозможным. В конце концов, если игроки на разных планетах не могут собраться вместе, как будут проводиться соревнования и турниры в Галактике? Большинство игровых событий проводились на нейтральных или необитаемых планетах.


— Дайте мне карту Стардрагона и ручку, — неожиданно попросил агентов Хан Сяо.


Он взял ручку и обвел три места на карте, кратко при этом сказав: — Это три секретные базы организации Гермина в Стардрагоне. Считайте это моим доказательством искренности.


— Ты знаешь только о трех? — спросил его глава разведки.


Хан Сяо внутренне закатил глаза и сказал:


— Конечно нет. Но вы можете сначала проверить их. Мы можем поговорить об этом позже.


— Каковы твои условия? — наконец спросил его директор разведки.


Фэн Цзюнь и Ли Хуэй внимательно следили за Хан Сяо в ожидании ответа.


— Я просто хочу, чтобы мы работали вместе против Гермины, — ответил он с загадочной улыбкой.


«И это все?» — подумал директор про себя.


— Я передам наш разговор вышестоящим. Извини, но тебе придется еще какое-то время оставаться здесь, — сказал он Хан Сяо.


*Клик!*


Микрофон был выключен. Хан Сяо нахмурился, сжав наручники.


— Не затягивайте надолго. У меня только один день выходной, — выразил он свое недовольство агентам.
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Глава 33 - Его ценность



Директор, заместитель директора, 13 руководителей отделов и некоторые другие руководители 13 Подразделения быстро собрались в конференц-зале, чтобы обсудить, как поступить с Хан Сяо.


— Хан Сяо обладает жизненно важной информацией. С его помощью мы сможем нанести точные удары по базам организации Гермина. Он — Механик и продемонстрировал боеспособность наравне с элитными агентами. Хан Сяо готов сотрудничать... — прочитал глава разведки из собранного отчета.


— Я считаю, что мы можем верить ему и работать вместе, — добавил он.


После нескольких секунд неуверенного молчания министр внутренних дел первым высказал свое возражение.


— Ни за что. Что, если информация, которую он дает нам, является ложной? — сказал он.


13 Подразделение было разделено на две фракции: сторонники жесткой линии во главе с министром внутренних дел и консерваторы во главе с министром разведки.


Две фракции сидели раздельно.


— Это маловероятно, —  ответил министр разведки: — Он дезертир из организации Гермина и у него есть шанс выжить, только если он получит нашу защиту. Нет никаких оснований сомневаться в его готовности сотрудничать,— продолжил он доказывать свою правоту.


— Насколько вы знаете, это может быть простая провокация! — возразил министр внутренних дел. — Я предлагаю, чтобы мы задержали его и силой извлекли у него информацию! Подразделению 13 не нужно вести переговоры ни с кем, — выразил он свою точку зрения.


— Вы смешны! Такие меры неуместны! Хан Сяо уже продемонстрировал нам свою искренность, что мы должны сделать, это принять его и работать вместе против общего врага! — начал спорить с ним министр разведки.


— Это то, что сделал бы трус! — повышенным тоном сказал министр внутренних дел.


— Вы действительно безмозглый! — таким же тоном ответил министр разведки.


Под руководством их соответствующих представителей другие члены двух фракций начали обмениваться оскорблениями. Хотя обе фракции ценили информацию, которой обладал Хан Сяо, одна фракция хотела подружиться с ним и работать вместе, в то время как другая фракция видела в нем потенциальную угрозу. Ссора выглядела так, как будто она почти переросла в драку.


Директор и его заместитель просто наблюдали, ожидая. Директор был человеком с самой большой властью в 13 Подразделении, в то время как заместитель директора был на самом деле бюрократом, которому вышестоящие органы поручали осуществлять надзор. Его также называли административным директором.


Это не было бы необычным, если бы была борьба за власть на должность директора в таком учреждении как 13 Подразделение, но на самом деле вице-директор не был сильно обеспокоен. Возьмем нынешнюю ситуацию к примеру: он с самого начала сидел неподвижно, не произнося ни единого слова, как будто его дух покинул тело и совершал кругосветное путешествие. Вероятно, он был более обеспокоен тем, что он будет есть на ужин позже. Что ж, если учесть, что его амбициозный предшественник оказался загадочным образом обвинен в измене, то его желание вести себя сдержанно было понятно. Директор, с другой стороны, был достойно выглядящим человеком, который вызывал уважение.


Он задумался на мгновение, прежде чем высказать свое мнение:


— Поскольку вы хотите и сотрудничать с ним, и контролировать его, разве не существует идеального решения? Давайте наймем его в отдел.


Ссора толпы мгновенно распалась; наступила тишина. Спорящие люди тупо уставились на директора.


«Какого черта!?»


— Абсолютно нет! — хором сказала оппозиция.


— Что, если мотив Хан Сяо состоял именно в том, чтобы проникнуть к нам, — сказал свои мысли один из членов оппозиции.


— Это идет вразрез с нашей политикой секретности! — привел довод другой министр.


Директор вдруг заорал:


— Мы все уладим, как всегда; у нас будет голосование!


Консерваторы радовались этому. Помимо одного нейтрального министра, в каждой фракции было ровно 6 человек. С голосом директора они, скорее всего, победят. С другой стороны, сторонники жесткой линии запаниковали. 


Внезапно министр внутренних дел заговорил:


— Я думаю, что отдел логистики подойдет ему хорошо. Он не только увеличит его полезность в качестве Механика, мы сможем держать его под пристальным наблюдением, поскольку он будет находиться внутри штаб-квартиры.


Он уже смирился с неизбежным.


На этот раз консерваторы согласились с ним. Отдел логистики был действительно лучшим вариантом, так как Хан Сяо был бы ограничен штаб-квартирой.


Тем не менее, директор неожиданно вмешался:


— Так как мы все равно собираемся использовать его способности, с таким же успехом можно назначить его в отдел тайных операций!


Атмосфера в конференц-зале внезапно замерла. Все министры повернулись и посмотрели на нейтрального министра тайных операций, который зевал.


— Аааа... а что? Я? — сказал он.


— Тогда решено! — решил директор, хлопнув ладонями об стол.


— Слова и действия могут быть обманчивыми, но мотивы — нет. Мы позволим ему присоединиться к отделу тайных операций после проверки мест, которые он указал, — сказал он.


Все министры прикрыли лица руками.


«Если это вас осчастливит, босс». — подумали они.


Заместитель директора зевнул, нарушив тишину.


— Время уже заканчивать? Что сегодня в меню в столовой? — с ленцой в голосе спросил он.


...


После конференции министр разведки и министр логистики вместе отправились в отдел логистики, чтобы осмотреть Легкую механическую руку.


Им было интересно увидеть мастерство Хан Сяо, чтобы оценить его.


Человек, которому было поручено провести экспертизу, Ло Сюань, ас отдела логистики. Он был лучшим студентом своего года, изучавшим технику в Западном столичном университете, и был принят на работу непосредственно в 13 Подразделение, где его постоянные успехи получили одобрение старших руководителей. Были планы перевести Ло Сюаня в отдел тайных операций.


Он был безупречен — кроме того, что был слишком высокомерным.


— Начали.


Ло Сюань начал работать с Лёгкой механической рукой, но внезапно остановился и сообщил: — Она зашифрована.


Машины обычно оснащались шифрованием, чтобы предотвратить несанкционированную разборку и изучение. Навык [Базовая сборка], которым обладал Хан Сяо, даровал ему метод установки такого шифрования. Шифрование, которое он установил, не смог бы расшифровать механик E-класса. Очевидно, Хан Сяо предвидел эту серию событий.


Ровер 1 также был зашифрован — не то, чтобы это имело значение, так как он самоуничтожился.


— Ты сможешь взломать его? — спросил Ло Сюаня директор разведки.


— Нет проблем, — уверенно ответил он.


Ло Сюань не думал, что неизвестный Механик сможет сделать замок, который он, гений, не сможет взломать. Однако, двадцать минут спустя Ло Сюань не достиг никакого прогресса и обильно потел.


«Четырехуровневое шифрование… Ублюдок, который сделал эту машину сумасшедший или что-то в этом роде?» — думал он.


Четырехслойное шифрование было чрезвычайно сложно взломать, так как малейшая ошибка может привести к распаду внутренних механизмов машины, что сделает её бесполезной. Ло Сюань не знал, как поступить.


Лицо директора разведки давно потемнело.


— Ты можешь взломать это или нет? Не трать мое время, — грубо сказал он ему.


Ло Сюань подавил свое раздражение и сквозь стиснутые зубы ответил: — Это шифрование слишком сложное. Мне… мне нужно больше времени.


— Хватит. У меня нет времени ждать тебя. Просто скажи мне свои мысли о руке, — сказал ему директор разведки.


Лицо Ло Сюаня потемнело от неудовольствия, и он разочарованно ответил:


— Само мастерство не является чем-то особенным. Только шифрование было хорошо сделано. Чувствуется, что создатель — это какой-то мужлан, который обращается с мусором как с сокровищем.


Глаза директора разведки дернулись, но он ушел, ничего не сказав. Его люди забрали Легкую механическую руку. Следующий план директора состоял в том, чтобы провести настоящие боевые испытания на базах Гермины, которые им раскрыл Хан Сяо.


На самом деле его больше интересовал Ровер; было жаль, что он был сожжен до неузнаваемости.


13 Подразделение могло быть могущественным и сильным, но нового оружия никогда не бывает достаточно.


«Исследовательский отдел всегда наделен самым большим бюджетом, но эти бесполезные дураки знают только, как создавать бесполезную чушь, такую как двухсторонние липкие бомбы, изогнутые пистолеты, которые вообще не работают, и фальшивые соски, чтобы скрыть ядовитые иглы. У них даже есть мужская и женская версии!» — Про себя с недовольством ругал директор разведки исследовательский отдел.


Отдел тайных операций обижался на исследовательскую группу с тех пор, как два их агента отравились из-за "неисправности гардероба".


...


Тем временем директор звонил высокому старику по телефону. 


— Я гарантировал, что Хан Сяо присоединится к отделу тайных операций. — сказал он ему.


— Хорошая работа. Спасибо, — поблагодарил его высокий старик.


— Старик, он действительно стоит того, чтобы делать для него всё это? — спросил директор с любопытством.


— Хе-хе. Секретная информация — это не все, что он может предложить. У меня есть ощущение, что он сыграет решающую роль в битве против организации Гермина, — ответил он.
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Глава 34 - Тайная операция



В какой-то глуши разрушенные небоскребы кишели виноградными лозами. Внизу улицы были холодными и пустыми, а на улицах, полных магазинов, повсюду валялись осколки разбитого стекла. Магазины были в полном беспорядке; ясно, что они были разграблены.


Куски пожелтевшей газеты от кто знает какого года танцевали на улицах, подгоняемые слабым ветром.


Лунный свет просочился сквозь густое облако пыли, одалживая городу немного своего сияния — единственного источника света.


Это был заброшенный город. Когда-то он принадлежал великой нации, но даже этой великой нации больше не существовало, и ее люди переехали в другие места. Условия жизни здесь были настолько плохими, что даже странники избегали этого места.


Бесчисленные города были так же заброшены за последние несколько десятилетий перемен. Однако, как только люди ушли, эти оставленные джунгли из бетона и стали, превратились в процветающую почву для растительности.


Согласно информации Хан Сяо, у организации Гермина было три базы на территории Стардрагона. Одна из них была расположена здесь. Высшее руководство страны было потрясено и рассержено, узнав о присутствии в стране баз Гермины. В течение 24 часов войска были направлены с ближайших военных баз для нападения.


В настоящее время город подвергался бомбардировке. В город въехало более десятка боевых бронированных машин, и звуки стрельбы из автоматов и пушек не прекращались. Крики заполнили ночь.


Однако сражение на поверхности было всего лишь для отвлечения внимания врага.


Трём секретным агентам было поручено проникнуть на базу. Они только что прибыли к скрытому входу.


Ли Я Линь была агентом с допуском 4 уровня. Красивая молодая женщина с исключительно светлой кожей, на ней была желтая толстовка поверх черных компрессионных колготок, подчеркивающих ее сексуальное, вызывающее кровотечение из носа, тело. У нее было спортивное телосложение.


Ли Я Линь держала руки в воздухе, вытягивая спину, демонстрируя впечатляющую гибкость в ее красиво изогнутом, стройном теле. Она была явно самой беззаботной и энергичной из троицы.


Она перестала жевать жевательную резинку, пожаловавшись:


— Я наконец-то смогла сделать перерыв из-за травмы моего лидера, но они так внезапно перезванивают мне для экстренной миссии. Разве агенты не люди?


Ламберт продолжал молча полировать свой кинжал. Ламберт был асом сверхсекретного неофициального отряда во время его службы в армии, и он был тайно переведен в секретный отдел после своего "увольнения". На нем была военная форма, к его талии были привязаны дюжины кинжалов, а на спине висела черная снайперская винтовка.


— Эта… эта миссия… кажется очень важной, — запинался Лин Яо, человек ростом 1,7 метра, который выглядел очень молодым. Он был хакером в этой команде из трех человек и нес сумку с инструментами команды. Он был в процессе взлома двери. Это не заняло у него много времени.


Трио обменялось взглядами, прежде чем войти.


Ли Я Линь шла впереди, а Ламберт — сзади. Они без труда шли через многочисленные высокотехнологичные ворота, направляясь в серверную.


Организация Гермина была очень осторожна со своей информацией. После взлома базы они блокируют доступ к своей сети, удаляют все следы данных и активируют ЭМИ взрыв для уничтожения оборудования. Из-за этого они всегда оставались неуловимыми для Шести Наций — до появления Хан Сяо.


Трио быстро прибыло в подвал №2, где находилась серверная комната. Внезапно Лин Яо, который следил за взломанным каналом, воскликнул:


— К нам приближаются охранники из-за...


Прежде чем он успел закончить предложение, появилась команда охранников!


Ли Я Линь отреагировала быстрее всех. Она вырвалась вперед так быстро, что охранники даже не успели вовремя вытащить оружие. Изящно прыгнув в воздух, Ли Я Линь выполнила кувырок в воздухе, и ударила двух передних охранников по головам, мгновенно сломав им шеи.


Ее сила была столь же впечатляющей, как и ее гибкость.


Она приземлилась на руки и использовала их как опору для вращения всего тела. Ее ноги начали светиться желтым, когда она вытянула их во время вращения, легко проносясь сквозь толпу охранников.


«Боец!» 


Последний оставшийся охранник собирался вызвать подкрепление, когда по коридору мелькнула серебряная полоса. Кинжал пронзил его горло и забрал его жизнь.


Ли Я Линь и Ламберт без особых усилий ликвидировали полностью экипированный отряд охраны.


Внезапно огни в коридоре стали красными и раздался вой сирен.


— Нас обнаружили! К нам направляется большое количество охранников. База заблокирована! — воскликнул Лин Яо.


— Поспеши и взломай двери серверной комнаты!


— Я уже занимаюсь этим! Мне нужно как минимум три минуты, но охранники прибудут меньше, чем за минуту! Я не могу обойти брандмауэр за такое короткое время. Извините… — ответил обильно потеющий Лин Яо, лихорадочно печатая на клавиатуре с невероятной скоростью.


Очень скоро они услышали звуки шагов, идущих с обоих концов коридора. В коридоре не было места, чтобы спрятаться. Хотя Ли Я Лин и Ламберт были уверены, что пробьют себе дорогу на выход, миссия казалась проваленной.


— О, верно! Разве они не дали нам какое-то новое оборудование, — внезапно вспомнила Ли Я Линь.


Она поспешно достала длинный черный футляр из сумки Лин Яо и открыла его, чтобы достать металлическую механическую руку.


Легкая механическая рука!


— Как эту штуку использовать? Ребята, вы читали инструкцию?


— Наденьте на левую руку и активируйте её большим пальцем! — ответил Лин Яо поспешно. — Я не знаю, взорвется ли он, хотя... Я имею в виду, это исследовательский отдел...


В 13 Подразделении было хорошо известно, что все, что производил исследовательский отдел, было рискованным для использования.


«У нас нет выбора!» — Ли Я Линь стиснула зубы, когда она сунула руку внутрь механизма.


Механическая рука начала заработала!


«Я в порядке!» — она обрадовалась, с удивлением на лице.


Она ударила механической рукой стальную дверь и, к своему удивлению, обнаружила, что удар сделал огромную вмятину, поэтому продолжила наносить удары по ней.


Двадцать секунд спустя, когда прибыли охранники, дверь с грохотом открылась.


Трио поспешно вошло в комнату.


«Было близко».


Лин Яо сразу же приступил к работе. Цифровая разблокировка была завершена на 57%. Если бы он был достаточно быстр, он не только мог бы сделать резервную копию данных базы, но и использовать ее доступ для взлома базы данных организации Гермина.


Благодаря тому, что комната стала крепостью, Ли Я Линь и Ламберт смогли в полной мере использовать свои внушающие страх боевые способности.


Ли Я Линь, сияя желтой аурой, быстро и грациозно избавилась от охранников с металлическими дубинками при помощи Лёгкой механической руки. Ее удары были настолько сильными, что ломали кости охранников сквозь пуленепробиваемую броню.


Тем временем Ламберт выбрасывал свои кинжалы из комнаты. Они находили свои цели с пугающей точностью.


Пара стала причиной огромного количества жертв. Хотя охранников насчитывалось более ста, они не могли ничего сделать.


Внезапно доступ к сети и электропитание были отключены, и на базе стало темно.


— Прорываемся наружу! — крикнула Ли Я Линь.


Ламберт и Лин Яо следовали рядом, все вместе пробиваясь к выходу.


Крики заполнили базу.


Когда они наконец убежали, Лин Яо слабо рухнул на землю, все еще дрожа от страха. Ли Я Линь и Ламберт, казалось, привыкли к такому виду.


Ли Я Линь возилась с Легкой механической рукой. Она влюбилась в неё.


— Интересно, кто изобрел эту механическую руку? Может быть, это Ло Сюань? — она задавалась вопросом вслух.


— Кто знает, но я слышал, что он собирается присоединиться к отделу тайных операций. Это возможно, — предположил Лин Яо, в то время как Ли Я Линь смотрела на руку с любовью.
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Глава 35 - Хан Сяо



Битва длилась два часа, и это была самая успешная операция Стардрагона на сегодняшний день; они не только уничтожили целую базу Гермины, но и сумели собрать большие объемы данных. Высшее руководство 13 Подразделения осталось довольным, и это было бы невозможно без информации Хан Сяо.


Однако прошлое Хан Сяо и проблема с Черной Звездой оставались загадкой, поскольку информация, которую собирал Лин Яо, естественно, не упоминала о них — журнал сообщений Черной Звезды был сфабрикован, в то время как эксперименты с Валькирией были совершенно секретными.


Вернувшись в штаб-квартиру, Ли Я Линь неохотно вернула Лёгкую механическую руку.


— Была ли она полезна? — спросил ее начальник.


Ли Я Линь кивнула:


— Это благодаря ей наша миссия была успешной. Кто ее создал?


— Я не могу вам сказать.


Глаза Я Линь сверкали.


— Все зависит от высшего руководства.


Ли Я Линь перестала допытывать своего начальника, который отказывался говорить и направилась в отдел логистики, чтобы разыскать Ло Сюаня.


Знаки отличия секретной команды на ее груди обеспечили ей беспрепятственный проход и позволили игнорировать постоянное волнение, вызванное ее присутствием.


Хотя все департаменты 13 Подразделения были равны по статусу, секретный отдел был полон прекрасных жен...-кхм — элитных агентов, поэтому за ними следили все другие департаменты.


Ли Я Линь неожиданно обернулась к толпе вслед за ней и громко заявила: — Я ищу Ло Сюаня.


Все с завистью смотрели на Ло Сюаня, выделяя его.


«Секретный отдел пришёл, чтобы завербовать меня?» — задался он вопросом.


Подавив волнение, он ответил: — Я Ло Сюань. Как мне обратиться к вам?


— Ли Я Линь.


— Чем я могу вам помочь? — спросил Ло Сюань.


— Ты тот, кто изобрел эту механическую руку?


«Механическая рука?» — Ло Сюань сразу подумал о легкой механической руке, из-за которой он потерял лицо.


Она могла работать со сбоями? Ло Сюань праздновал внутренне.


— Была ли какая-то проблема? — спросил он с невозмутимым лицом.


— Ничего подобного. Я просто нашла её очень полезной. Я хочу сделать личный заказ.


Ло Сюань застыл в смущении, когда в толпе вспыхнул смех, — он громко разглагольствовал о том, насколько бесполезным он считал механическую руку перед всем отделом.


— Не я изобрел её, — ответил он с вынужденной улыбкой.


— Тогда сказал бы это раньше! Какая трата моего времени.


Лицо Ло Сюаня потемнело.


Внезапно проходивший мимо Фен Цзюнь подошел и сказал: — Личность изобретателя совершенно секретна. Пожалуйста, воздержитесь от догадок или обсуждений.


Ли Я Линь была поражена. — «Совершенно секретно?»


Когда толпа рассеялась, Ло Сюань мог думать только об угрозе, которую представлял ему таинственный Механик.


«Я не позволю ему хорошо проводить время, если он присоединится к отделу логистики!»


...


В другом месте в секретном учреждении.


— Босс, база 45 была уничтожена.


— Кем?


— Стардрагоном.


— Как они узнали о нашей базе!?


— Точно сказать не могу.


Базы организации Гермина были разбросаны по всему земному шару. Однако лишь немногие из них находились на территории Шести Наций, и эти ключевые базы практически находились в спящем режиме круглый год, чтобы предотвратить обнаружение!


«Как они могли обнаружить нашу базу? Есть ли среди нас шпион?» — задумался Босс.


Лишь немногие руководители в организации знали местонахождение их секретных баз. Было бы ужасно, если бы кто-то из них оказался предателем.


Босс решил, что ему придется провести чистку.


Конечно, Хан Сяо пришёл ему в голову. Тем не менее, он исключил его, так как Хан Сяо не мог получить доступ к сверхсекретной информации, будучи подопытным.


Тем не менее, мысль о Хан Сяо заставила его кровь закипеть. Прошло много времени с момента объявления награды, но о нем до сих пор не было никаких известий.


«Ты действительно, умеешь бегать быстро, но я раздавлю тебя рано или поздно. Наслаждайся оставшимися днями, пока можешь».


Босс холодно рассмеялся.


...


— Хан Сяо пропал без вести уже три дня. Куда он пошел? — Лу Цянь с тревогой ходила взад и вперед.


— Он не может найти обратный путь? Это я во всем виновата! Я должна была достать ему мобильный телефон. Вы сказали, что он иностранец, верно? Он же не знает город! Что мне делать!


— Будь оптимисткой. Может быть, он просто умер, — утешал её старик Лу.


...


— Дедушка! Почему ты так плохо относишься к нему?


Старик Лу продолжал неторопливо ковыряться в носу.


В голову Лу Цянь пришла идея.


— Дедушка! Помоги мне попросить кого-нибудь найти его! — умоляла она.


— Размечталась, — фыркнул ее дедушка.


— Ха! Когда ты крала мои книги, ты помнила, что я твой дедушка?


— Это же совсем не важно! Прости. Простишь меня?


— Ни за что.


— Ты действительно не поможешь?


— Я не помогу!


Внезапно Лу Цянь проницательно улыбнулась:


— Тогда я помогу тебе продать все твои вина, которое ты прятал под полом в своей спальне!


— О чем ты говоришь? Ты думаешь что твой дедушка такой мелкий человек? Ты просто хочешь найти его, верно? Я сделаю это, я сделаю это. — старик Лу мгновенно запел по другому.


— Спасибо, дедушка, — поблагодарила Лу Цянь с самой широкой улыбкой.


Старик Лу вздохнул. Он позвонил по телефону высокому старику.


— Эй, старик, это вы забрали Хан Сяо?


 — ...Ты догадался?


— Что он сделал?


— Ничего такого. Мы просто хотим работать с ним.


— Если он ничего не натворил, то отпусти его прямо сейчас, иначе моя внучка испортит мою коллекцию вин! — пожаловался старик Лу.


— Я не могу. Это против правил.


— Не говори ерунды! Ты тот, кто устанавливает правила. Ты все еще должен мне один раз, помнишь? Мне все равно! Просто освободи Хан Сяо сейчас!


Высокий старик с раздражением закатил глаза.


— Хорошо, хорошо. Я понял.


Старик Лу недовольно положил трубку.


«Почему я должен помогать этому проходимцу?» — он вздохнул, вспомнив о своем прошлом.
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Глава 36 - Новые чертежи и новые условия



Последние три дня Хан Сяо жил в роскошной камере для одного человека. Казалось, он ничуть не беспокоился о своей ситуации; вместо этого он был более заинтересован в том, чтобы стать сильнее.


В настоящее время он проверял интерфейс. Набрав всего 90 000 опыта за последнее время, он решил повысить [Базовый бой] до 9 уровня, прежде чем забрать Карту повышения навыка.


В руке Хан Сяо появилась светящаяся бронзовая карта. Стоило Хан Сяо захотеть, как карта рассеялась на бесчисленные легкие частицы, которые вошли в его лоб.


Он вздрогнул, когда изнутри поднялась волна энергии. Когда она стабилизировалась, Хан Сяо почувствовал, что стал сильнее.


[Ур. 10 Базовый бой]


+10% к урону без оружия, +2 Силы, +1 Выносливости.


Многие навыки давали бонусы к Атрибутам на определенных уровнях.


«Ограничение уровня — это только начало, эх».


Хотя уровень персонажа Хан Сяо не мог быть увеличен до сих пор, были другие способы стать сильнее.


[Базовый бой] достиг максимального уровня!


Получено 1 очко Потенциала!


«Хорошо! Сейчас у меня 16 очков Потенциала!»


Хан Сяо также использовал немного опыта, чтобы поднять Базовую стрельбу до 8 уровня, и оставил себе 20 000 опыта, которыми он намеревался играть в чертежи.


В то время как чертежи могли быть проданы другим игрокам за деньги и опыт в игре, торговля с НИП была монополизирована профсоюзами и гильдиями из-за квот.


Конечно, в данное время это не было проблемой для Хан Сяо, поскольку у него буквально не было конкурентов. Он намеревался собрать большую клиентскую базу, начиная с 13 Подразделения.


Продолжить комбинирование способностей [Базовое вооружение] и [Базовая сборка]?


Будет использовано 10 000 опыта.


Подтвердить.


Поздравляем! Вы открыли [Складной Нож]!


Продолжить комбинирование способностей [Базовое вооружение] и [Базовое материаловедение]?


Эта комбинация будет стоить 10 000 опыта.


Подтвердить.


Поздравляем!


Вы открыли [Взрывоопасный порох]!


Глаза Хан Сяо загорелись. [Взрывоопасный порох] был одним из лучших возможных открытий. Мало того, что у него были различные применения, его было нетрудно создать с необходимыми знаниями. Это был один из самых продаваемых товаров в игре.


[Складной Нож], с другой стороны, был разочаровывающим открытием. Как следует из названия, это был просто мачете со складным лезвием. Это было, безусловно, оружие для начинающих, и Хан Сяо мог бы легко придумать что-то подобное даже без чертежа!


«Если бы только я обнаружил какое-то оружие дальнего боя вместо этого... По крайней мере, я получил что-то приличное».


Тем не менее, поскольку эта вещь была чем-то новым для Аквамарина, она не была полностью бесполезной. То, что все Механики изучали одно и то же знание, не означало, что они будут создавать одни и те же вещи. До того, как Хан Сяо переселился, тонны открытий и изобретений все еще делались на регулярной основе. Конечно, не все из них были практичными, но они, по крайней мере, давали возможность развиваться дальше.


Хан Сяо должен был смириться и работать с этими двумя чертежами. За время работы в организации Гермина ему удалось накопить 600 000 опыта. Он определенно сможет заработать гораздо больше здесь, в Стардрагоне, после присоединения к 13 Подразделению.


Внезапно интерфейс загорелся.


Основная сюжетная миссия класса А


Падение Гермины — прогресс обновлен!


Текущий прогресс: 1,6%


«Похоже, 13 Подразделение сделало свой ход!»


Хан Сяо был удивлен числом. Говоря логически — насколько огромной и мощной была организация Гермина — даже уничтожение одной из их баз не должно иметь такого большого влияния на них в целом.


В этой игре война между организацией Гермина и Шестью Нациями в основном шла с переменным успехом, и ни одна из сторон не имела явного преимущества. Однако наступил момент, когда Шесть Наций смогли загнать организацию Гермина в угол, и победа, казалось, была почти гарантирована. Тем не менее, они не смогли закончить войну, так как у Гермины был козырь в рукаве: протокол Судного Дня.


Следовательно, завершить миссию было бы невозможно... если бы Хан Сяо не смог каким-то образом заблокировать исполнение этого протокола.


Протокол Судного Дня был последним средством, и хотя он спас организацию от разрушения, многие члены Гермины были разочарованы и покинули организацию. Большинство людей, которые присоединились к организации, — это люди, которые злились на Шесть Наций и верили в обещание нового правительства. Тем не менее, никто из них не хотел бы, чтобы мир горел.


«Если бы я мог раскрыть правду...»


Хан Сяо покачал головой. Ему было слишком рано думать о таких вещах.


...


Несколько мгновений спустя Фэн Цзюнь наконец вернулся. Он привел Хан Сяо обратно в комнату для допросов, куда пришел министр разведки, чтобы снова поговорить с ним.


— Расположение баз подтверждено. Мы верим в твою искренность. Начальство решило сделать тебя членом 13 Подразделения!


«Я это сделал!» — Внутри Хан Сяо вздохнул с облегчением.


«Похоже, хорошие отношения с высоким старичком окупились», — подумал он.


Он знал, что высокий старик определенно приложил к этому руку.


— ...И директор решил, что ты присоединишься к департаменту тайных операций. Ты будешь назначен в отряд.


«Что?» — говорило выражение лица Хан Сяо.


Рассвет новой эры привел к гибели бесчисленных людей, что привело к нехватке рабочей силы и способностей. Хотя это привело к тому, что Шести Нациям пришлось ослабить свои критерии найма по всем направлениям, секретный отдел никогда не должен подвергаться риску!


«Определенно высокий старик приложил к этому руку!» — подумал Хан Сяо. — «Я ему так нравлюсь?»


Конечно, возможность присоединиться к отделу тайных операций была отличным шансом. Хан Сяо не только сможет познакомиться с более сильными и влиятельными людьми, он также сможет непосредственно участвовать в ключевых событиях, которые произойдут в Стардрагоне!


Интерфейс загорелся.


Вы разблокировали репутацию фракции Подразделение Стратегической Обороны Стардрагона (13 Подразделение)!


Ваша репутация во фракции Подразделение 13 повысилась на 300!


13 Подразделение: нейтральный (300/1000) — допуск 1 уровня.


Было 8 уровней репутации: ненавистный, враждебный, оппозиционный, недружественный, нейтральный, дружелюбный, уважаемый и почитаемый.


300 репутации соответствовали уровню "Нейтральная".


Большинству фракций требовалась "Дружелюбная" репутация, чтобы получать выгоду от своего вклада.


Фен Цзюнь передал черный мобильный телефон Хан Сяо, откашливаясь, говоря:


— С сегодняшнего дня я буду твоим координатором. Никогда не выключай его.


— О, хорошо. Но это же не так важно, да? — отметил Хан Сяо отчужденно.


— Почему с тобой всегда так неприятно разговаривать?


Это был обычный телефон с простым интерфейсом, который был способен только совершать звонки и отправлять сообщения. Хан Сяо играл с телефоном в руках, спрашивая: — Это безопасно, верно?


— Будь уверен. Он защищен.


— Еще одна вещь, — добавил министр разведки.


— Я надеюсь, что ты сможешь дать нам свои чертежи машин, в том числе для механической руки и того робота, которого ты использовал.


Хотя предоставление им чертежей принесет ему очки вклада, это также приведет к тому, что он потеряет монополию на них. Подразделение 13 определенно будет производить их массово.


Хан Сяо отрицательно покачал головой, и министр просто пожал плечами.


В конце концов, они действительно ценили информацию, которой обладал Хан Сяо. Если он не желал давать им чертежи, пусть будет так.


— О, верно. Что если агент сделает мне частный заказ? — он спросил.


— У нас нет никаких правил против этого, — ответил министр, к радости Хан Сяо.


Фен Цзюнь снова натянул чёрный мешок на голову Хан Сяо.
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Глава 37 - Грязные мысли



Машина остановилась, и Хан Сяо был вытолкнут с чёрным мешком на голове. Когда машина начала уезжать, Хан Сяо снял мешок и понял, что оказался в нескольких улицах от мастерской.


Когда он поднял глаза, он увидел несколько блестящих лун в ночном небе.


— Тьфу. К чему такая секретность? — пробормотал он себе.


Тем не менее, Хан Сяо чувствовал себя очень довольным из-за того достиг своей цели. Он весело напевал, возвращаясь в мастерскую. Только когда он добрался до входа, до него дошло, что его пропажу на 3 дня будет трудно объяснить.


Хан Сяо вошел в мастерскую и увидел взволнованную Лу Цянь, расхаживающую взад-вперед.


По какой-то причине она разозлилась увидев его.


— Почему ты вернулся только сейчас… Ты знаешь, как я волновалась? Ты иностранец! Я думала, что с тобой что-то могло случиться!


Хан Сяо сменил выражение лица на "да?! что-то случилось?" и тупо уставился на нее.


— Что именно ты делал?


— Прогуливался.


— Можешь хотя бы попытаться найти лучшее оправдание?


— Я думал... это довольно хорошее оправдание?


— Вчера в новостях сообщалось о перестрелке на свалке. Я думала, что ты попал в нее или что-то в этом роде, и… — начала ворчать Лу Цянь.


Ее ворчание вовсе не раздражало Хан Сяо; напротив, это дало ему теплое и нежное чувство.


Тем не менее, Старик Лу, показался и испортил момент.


— Ты вернулся живым? Какое разочарование.


— Я достану тебе мобильный телефон в ближайшие дни. Стоимость будет вычтена из твоей зарплаты, — сказала Лу Цянь.


— В этом нет необходимости. У меня уже есть этот, — ответил Хан Сяо, вытащив черный мобильный телефон.


Хотя они сказали ему не делиться номером с кем-либо еще, к черту 13 Подразделение!


Когда он увидел черный телефон, старик Лу вздрогнул. Он отвел Хан Сяо в угол.


— Это телефон 13 Подразделения. Ты вступил в 13 Подразделение? — спросил он.


— Так ты знаешь, что это такое.


— Хммм. С тех пор, как ты присоединился к 13 Подразделению... убирайся из моей мастерской!


— Ты можешь уйти, если хочешь; я остаюсь.


— Как ты смеешь так говорить со мной? Почему ты вообще хочешь…


Старик Лу внезапно остановился.


— Ты ... пытаешься добиться моей внучки? — Он сердито взглянул на Хан Сяо.


— Нет! — Хан Сяо поспешно ответил.


Внезапно, однако, выражение лица старика Лу стало странным.


— Эй, маленький Хан, теперь, когда я об этом думаю... моя внучка уже не такая молодая. Что ты думаешь о ней?


 Хан Сяо сразу напрягся.


— Старый Лу, как говорится, украденная дыня не сладкая!


— Но, по крайней мере, у тебя будет дыня! Кроме того, нам нужен мальчик, чтобы носить фамилию семьи.


— Нам?! Не тащите меня в ваше семейное древо!


...


— Хе-хе. Куй железо пока горячо! Я могу помочь тебе только так, — добавил он, похлопывая Хан Сяо по плечу, прежде чем отправиться наверх, оставив Хан Сяо совершенно сбитым с толку. Старые люди, которые хотят потомков, страшны!


Хан Сяо обернулся, и, к его ужасу, Лу Цянь все время стояла позади него. Она смотрела на Хан Сяо большими светлыми глазами, которые, казалось, были на грани слез.


— Это недоразумение!


— П-придурок! — Лу Цянь закрыла свое покрасневшее лицо и побежала наверх.


— Всё не так...


...


Для Ло Сюаня следующие несколько дней были беспокойными. Он боялся, что Хан Сяо присоединится к отделу логистики и украдет у него всеобщее внимание.


Когда эта мысль пришла ему в голову, он пошел искать директора, чтобы спросить о Хан Сяо.


— Эта информация засекречена, — сказал толстопузый директор по логистике, на лице которого всегда была улыбка. — Все, что я могу сказать тебе, это то, что он присоединился к 13 Подразделению.


Сердце Ло Сюаня упало, когда он услышал эту новость.


— Он присоединится к логистике или исследованиям?


Директор покачал головой.


— Ни к одному из них. Он присоединился к отделу тайных операций. Он начнет работу через несколько дней.


Эта новость ошеломила Ло Сюаня.


«Как мог какой-то неизвестный парень, который появился из ниоткуда, быть напрямую завербованным в секретный отдел? Я надрывал задницу так много лет, но я все еще занимаюсь исследованиями? Это нечестно!» — негодовал он.


...


Через неделю после инцидента на свалке боссы из шести других районов собрались вместе, чтобы обсудить важную проблему — исчезновение Енота.


Собрав воедино кусочки головоломки, они смогли обнаружить, что 13 Подразделение приложило к этому руку, и это всех шокировало.


«Что именно сделал Енот, чтобы навлечь на себя гнев могучего льва?»


— Енот, должно быть, как-то обидел 13 Подразделение. Вероятно, он уже мертв, — заявил Босс 2 района, который инициировал встречу.


У всех присутствующих боссов были серьезные выражения лица. Хотя они обычно вели себя высокомерно и мощно перед своими подчиненными, они все знали, что 13 Подразделение легко может уничтожить любого из них. Они были просто мелкими хулиганами.


В конце концов, Западная столица была резиденцией правительства, а они были просто прячущимися канализационными крысами. На самом деле их нельзя даже сравнить со шпионами и торговцами огнестрельным оружием в трущобах! По крайней мере, у этих людей были влиятельные покровители.


— Кто хочет захватить 7 район? — спросил босс района №2.


Все молчали.


— Никто не хочет?


Хотя боссы обычно сражались друг с другом за территорию, ни один из них не осмелился захватить район № 7, не разобравшись, почему 13 Подразделение предприняло действия.


— Хорошо, тогда мы оставим район открытым для новой крови.


Теперь, когда Енота убрали с поля, в его банде наверняка появятся амбициозные люди, которые попытаются захватить власть. Конечно, не то что бы они хотели, позволить появиться новому конкуренту. Вместо этого, поскольку ситуация в 7 районе все еще оставалась неясной, они просто ждали, что же произойдет. Еще не поздно избавиться от нового босса, как только все стабилизируется...


Жизнь Хан Сяо в мастерской нормализовалась. Через несколько дней он попросил аванс за первый месяц, чтобы заказать некоторые материалы из 13 Подразделения.


В настоящее время он осматривал темно-красную пулю, лежащую на его ладони. На ней были вырезаны язычки пламени.


[Взрывная пуля]: вызывает взрыв в радиусе 3 метров при попадании в цель.


Хотя это было очень простое описание, на самом деле пуля была чрезвычайно мощной.


Взрывные пули содержали легковоспламеняющиеся зажигательные гели и газы, которые могли воспламениться намного легче, чем традиционные фугасные боеприпасы. Они взорвались бы сразу же после соприкосновения с воздухом, и сама пуля также уничтожалась при взрыве, ничего не оставляя.


Метод изготовления зажигательного состава был подробно описан в чертеже, и хотя Хан Сяо не смог его хорошо понять, так как он еще не изучил [Базовую химию], он все же смог его сделать, следуя инструкциям.


В течение следующих нескольких дней, Хан Сяо создал десятки взрывных пуль от пистолетных до крунокалиберных снайперских.


Он также использовал металл хорошего качества, чтобы изготовить складной нож весом 2,5 кг, длиной 0,65 м с уроном 13-19. Это был полностью черный нож с треугольным острием, и хотя он не был действительно идеальным для боя, он имел некоторое практическое применение.


Хан Сяо использовал опыт, полученный при изготовлении взрывчатки и складного ножа, чтобы поднять [Базовую Близость к технике] до 4 уровня. [Базовая Близость к технике] имела ограничение на 5 уровне и стоила бы Хан Сяо 15 000 опыта. Его [Базовая стрельба] теперь была 8 уровня, и ему понадобится еще 45 000 опыта, чтобы повысить навык до максимума. В общем, Хан Сяо только нужно 60 000 опыта, чтобы получить еще 2 очка Потенциала.


Каждая из Шести Наций обладала различными типами передовых знаний, которые они использовали, чтобы побудить сильных людей работать на них. На планете Аквамарин были продвинутые знания только для трех из пяти основных классов: Боец, Механик и Эспер.


Хотя ни одна планета новичков не обладала передовыми знаниями для всех пяти основных классов, новичков всегда отправляли на планеты в зависимости от их введенных предпочтений.


В то время как 13 Подразделение обладало передовыми знаниями в области механики, они были доступны только для союзников с уровнем репутации как минимум "уважение".


Был еще долгий путь, прежде чем Хан Сяо станет "уважаемым" в 13 Подразделении.


С той ночи, как Хан Сяо вернулся в мастерскую, Лу Цянь ни разу не взглянула ему прямо в глаза и через несколько предложений краснела и убегала от него, заставляя Хан Сяо чувствовать себя крайне раздраженным. Не помогало, что старик Лу время от времени появлялся, чтобы взглянуть на него с пониманием.


Что касается самой Лу Цянь, то она на самом деле испытывала смешанные чувства к Хан Сяо.


Конечно, она не ненавидела Хан Сяо. Впрочем, она и не любила его тоже.


Вместо этого она была более обеспокоена тем, что Хан Сяо соберется и уйдет, если она отвергнет его. В конце концов, где еще она сможет найти такого хорошего (дешевого) сотрудника?


Внезапно загорелся мобильный телефон Хан Сяо.


Сообщение гласило: "Оформление документов завершено. Отчет сегодня. — Фен Цзюнь".


«Наконец-то».

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Legendarnyj-mexanik/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 38 - Тайный отряд



Башня Стардрагона была сверхсекретным правительственным учреждением, где находился штаб 13 Подразделения. Внутренняя часть башни была похожа на лабиринт. Хан Сяо следовал за Фен Цзюнем через проходы и туннели в течение получаса, прежде чем наконец достиг штаба. На этот раз он не был с завязанными глазами.


— К этому месту чертовски сложно добраться, — пожаловался Хан Сяо.


— Вот почему здесь безопасно, — ответил Фен Цзюнь, проводя свой пропуск над датчиком, чтобы открыть гигантские автоматические ворота.


Хан Сяо прошел через ворота и попал в чрезвычайно просторный зал, в котором было много людей. К его удивлению, несмотря на то, что он находился под землей, штаб 13 Подразделения был хорошо освещен и хорошо проветривался.


Фен Цзюнь вручил Хан Сяо пропуск и маску для лица.


— Лучше не показывать свое лицо слишком многим людям. Надень это.


Хан Сяо собирался надеть маску, когда заметил, что на ней напечатана фотография обнаженного культуриста. Он нахмурился и повернулся, и увидел как Фен Цзюнь подавляет свой смех.


— Что ты так смотришь на меня? Надень её быстро!


— Хммм.


Хан Сяо внезапно дернул Фэн Цзюня за руку, вырвав кусок ткани из его рукава.


— Эта вещь тебе больше подходит, — небрежно сказал Хан Сяо, привязав ткань на лицо и бросив в него маску которую он ему дал.


Фэн Цзюнь чуть не заплакал.


— Это моя недавно выданная форма...


Внезапно Хан Сяо почувствовал, что кто-то наблюдает за ним. Он оглянулся вокруг и увидел незнакомого молодого человека в белом халате, с ненавистью глядящего на него.


— На что он так зол? — спросил Хан Сяо, сбитый с толку.


Фен Цзюнь горько рассмеялся.


— Он ... просто игнорируй его.


Ло Сюань никогда раньше не видел лица Хан Сяо, но он точно знал, что этот человек рядом с Фэн Цзюнем и есть он.


...


Отдел секретных операций один занимал целый этаж. Там было заметно меньше людей, чем в других департаментах.


Фэн Цзюнь привел Хан Сяо в комнату для совещаний и сразу ушёл.


Хан Сяо вошел в дверь и увидел, что внутри уже сидели три человека. Это были не кто иной, как Ли Я Линь, Ламберт и Лин Яо.


— Ты — специалист по логистике, которому директор дал специальное разрешение присоединиться к нашей команде? — Ли Я Линь встала и обошла Хан Сяо, осматривая его.


Хан Сяо поднял бровь. — «Специальное разрешение? Логист?» — Он заметил, что женщина, которая говорила с ним, была не только стройной и веселой, но и очень красивой. В списке Хан Сяо она легко могла занять место рядом с Хилой. На ней была желтая спортивная куртка поверх черных колготок.


— Я Хан Сяо, Механик.


Лин Яо резко встал, опрокинув стул в процессе.


— Р-р-рад познакомиться. Я Лин Яо, хакер команды, — представился он, протягивая руку.


— Я снайпер, Ламберт, — сказал Ламберт, не вставая с места.


Хан Сяо пожал руку Лин Яо и небрежно кивнул Ламберту. Он явно был молчаливым типом.


— Эй, а почему ты носишь маску? — спросила Ли Я Линь большими, яркими, любопытными глазами, когда она потянулась, чтобы снять маску с лица Хан Сяо.


Хан Сяо увернулся.


— Почему ты прячешь свое лицо? Ты нам не доверяешь? — Ли Я Линь спросила обиженно.


— Моя личность совершенно секретна, — ответил Хан Сяо.


Хотя назначение в эту команду должно означать, что эти люди заслуживают доверия, Хан Сяо по-прежнему чувствовал, что сокрытие его лица избавит его от некоторых неприятностей. Он мог вообразить вопросы, которые они начнут ему задавать, после того, как увидят его лицо...


«Разве ты не разыскиваемый беглец?»


«Почему 13 Подразделение тебя наняло?» 


«Чем ты занимался в организации Гермина?» 


Отвечать на все эти вопросы было бы головной болью.


Кроме того, Хан Сяо не планировал оставаться в 13 Подразделении слишком долго.


— Твоя личность сверхсекретна? Погоди... — Ли Я Линь, казалось, что-то вспомнила, и она вскочила перед Хан Сяо, спрашивая: — Ты был тем, кто сделал механическую руку?


 Хан Сяо вздрогнул.


— Откуда ты знаешь!?


— Ха-ха! Так что это ты! — Ли Я Линь взволнованно подпрыгнула, прежде чем перекинуть руку через плечо Хан Сяо.  — Сделай еще одну для меня!


Рот Хан Сяо дернулся.


— Деньги вперед.


Ли Я Линь громко рассмеялась, прежде чем тихо спросить: — Могу ли я получить скидку?


— Нет.


— Ты, скряга!


— Я до сих пор не знаю, как тебя зовут. — Эта чересчур дружелюбная красавица доставляла ему сильную головную боль.


— Ли Я Линь, ответственная за ближний бой, — неохотно ответила она.


— Значит, мы четверо — команда?


— Нет, есть лидер.


— Где он?


— Его здесь нет. Он восстанавливается после травмы.


— Даже лидер получает травмы?! Скрытые операции должны быть опасной работой, — отметил Хан Сяо.


Трио обменялись неловкими взглядами.


— Лидер отравился едой, — объяснил Лин Яо.


Хан Сяо потерял дар речи.


Лин Яо сухо кашлянул.


— Отдел секретных операций выполняет специальные миссии высокой сложности. Каждая команда состоит из 4-7 человек, и кроме выполнения задач, даваемых нам каждый месяц, мы в основном вольны делать все, что хотим в наше свободное время, — начал он объяснять.


— Сотрудники секретного отдела — это сливки общества. Некоторые из нас, например, Дядя Ламберт, завербованы из других организаций. Он был набран из отряда специального назначения. Твоё назначение — полевая поддержка. Ты будешь отвечать за снаряжение, составление расписания, а во время операций за сбор и организацию информации. Теперь ты будешь нашими глазами и ушами.


«Это мило и все такое...» — подумал Хан Сяо, — «Но я хочу охотиться на монстров!»


Тем не менее, он мог понять, почему 13 Подразделение поступило так — они не хотели бы подвергать опасности такую ценную личность, как он.


Ну, в конце концов, Хан Сяо не только получил защиту, но и платформу, чтобы заработать немного денег, поэтому он был доволен.


Механики действительно были слишком слабы на ранних этапах по сравнению с Бойцами или Эсперами, поэтому крафт был намного эффективнее для получения опыта.


— У нашей команды есть название? — спросил Хан Сяо.


— Название команды? Какая польза от этого? — ответила все еще недовольная Ли Я Линь.


— Действительно... — пробормотал Хан Сяо.


Внезапно Лин Яо прервал: — Нам только что дали задание поймать Черного Паука. Очевидно, он все еще прячется здесь, в Западной столице.


Хан Сяо поднял бровь. Миссия возникла слишком внезапно. Вероятно, она была намеренно назначена высшими должностными лицами.


— Черный Паук? — Ли Я Линь задумалась вслух. — Я знаю его. Он печально известен, как охотник за головами, который всегда работает один. В последний раз, когда полевые агенты пытались его поймать, он взорвал целых две улицы. Почему он все еще прячется здесь, в столице?


— Когда выступаем? — Спросил Ламберт.


— Не надо спешки. Так как уже подтвердили его местоположение, давайте просто действовать ночью.


— Поскольку это твоя первая миссия, просто ознакомься с подготовительными процедурами.


Хотя это была их первая встреча, трио не слишком интересовалось личностью Хан Сяо. Быть назначенным в департамент тайных операций уже означало, что старшие доверяли ему, и этого было достаточно.


Миссия Е класса


Черный Паук — запущена!


Введение: Черный Паук — известный убийца и охотник за головами. Это ваша первая миссия с отделом секретных операций. Ваша обязанность — помочь команде добиться успеха.


Требования: победить Черного Паука


Награда: 5000 опыта


Бонусная награда: 40 000 опыта или [Стабилизатор разума].
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Глава 39, 40 - Первая операция (часть 1, 2)



«Черный Паук? Разве это не мини-босс?» — подумал Хан Сяо про себя.


Черный Паук был Эспером, которого все считали одним из "самых трудных боссов, которого надо было убить в Версии 1.0".


Обычно квест на мини-босса на текущем уровне Хан Сяо был бы по крайне мере D класса и давал бы намного больше опыта. Однако, в Галактике награды за задания автоматически корректировались в зависимости от уровня персонажа и его роли в бою.


Как правило, в групповом квесте игроки, нанесшие наибольший урон или исцеление, получали больше всего опыта. Эта система предотвращала получение опыта халявщиками.


«Я думаю, что это все же лучше, чем ничего...» — утешил себя Хан Сяо.


Судя по тому, что Хан Сяо знал о Чёрном Пауке, его убийство такой командой будет, как легкая прогулка. Тем не менее, для того, чтобы получить бонусную награду, надо было захватить Чёрного Паука живым, что может оказаться весьма непростой задачей, поскольку он был сильным сверхчеловеком. Из-за его способностей, поймать Паука живым было намного сложнее, чем убить его. Сейчас только Хан Сяо знал, кто он такой. В игре эта информация будет раскрыта только после её запуска. Однако, поскольку Хан Сяо полностью понимал всю степень способностей Чёрного Паука, его все равно было возможно поймать.


— Сколько ты возьмешь с меня? — внезапно спросила Ли Я Линь. Она явно все еще думала о Легкой механической руке.


— Одна рука будет стоить 20 000, 10 000 авансом, плюс материалы и я сделаю тебе её за пару дней — ответил он.


Ли Я Линь надулась. Пускай это была её месячная заработная плата, она все еще хотела получить её.


— А у тебя есть еще что нибудь на данный момент? — спросила девушка.


Хан Сяо задумался на мгновение, прежде чем вытащить десятисантиметровую черную рукоять ножа без лезвия.


— Для чего это? — спросила неуверенно Ли Я Линь.


Хан Сяо усмехнулся и нажал небольшой выключатель на рукоятке. Мгновенно из рукояти вырвался внушительный клинок, превратив бесполезную палку в острый 70 сантиметровый нож.


— Это складной нож — сказал он.


Ли Я Линь влюбилась в нож с первого взгляда. Причина, по которой она отдавала предпочтение своей дубинке, заключалась в ее портативности, а складной нож был намного практичней и эффективней. Он был гораздо компактней и мощней дубинки. Как только она собралась выхватить нож из рук Хан Сяо, он взял и увернулся.


— 1000 за один, — заявил он с невозмутимым лицом. По правде говоря, производство ножа ему обошлось всего лишь в 300 долларов.


— Ты скупой скряга! Вымогатель! — выругалась Ли Я Линь, доставая деньги.


Когда она начала играть с ножом, Ламберт вдруг сказал:


— Я хочу десять, но короче. Около 30 см.


Хан Сяо был в восторге.


— Нет проблем!


— Хочу, чтобы они были готовы к сегодняшнему вечеру — сказал Ламберт.


— Пока есть материалы — ответил Хан Сяо.


— Я тоже хочу один! — воскликнул Лин Яо, к большому удивлению Хан Сяо. По какой-то причине это оружие для начинающих оказалось довольно популярным предметом.


Хан Сяо не знал, что инновации не приветствовались в 13 Подразделении, вероятно, это имело отношение к исследовательскому отделу. Кроме того, скрытые миссии, которые обычно выполнял тайный отряд, ограничивали выбор оборудования.


Основным оружием большинства агентов для ближнего боя был кинжал, поэтому складной нож Хан Сяо был весьма кстати. Представьте, что во время миссии ваш враг выхватил свой 10-сантиметровый кинжал, а вы вытащили свой метровый нож. Почти всегда так, чем длиннее, тем впечатляюще.


...


После получения материалов от Ламберта и Лин Яо Хан Сяо направился в частную мастерскую в отделе логистики, чтобы изготовить ножи.


За один день Хан Сяо заработал 11 000 долларов и также получил немало опыта в процессе — около 8 000.


«Совсем неплохо. Похоже, что 13 Подразделение станет той золотой жилой, на которую я рассчитывал» — подумал он.


После того, как они оделись, трио отправилось в город, чтобы охотиться на Черного Паука. Но Хан Сяо остался в штабе, чтобы передавать информацию, инструкции и обеспечивать поддержку.


К Ли Я Линь, Ламберту и Лин Яо были прикреплены камеры и микрофоны, которые были напрямую подключены к Хан Сяо. Он мог видеть все то, что они видели, и в основном его работа заключалась в том, чтобы выступать в роли координатора.


Конечно, поскольку Хан Сяо был новичком в команде, он не ожидал, что они полностью доверятся его решениям. Кроме того, эта миссия была легкой, и все они знали, что это было всего лишь испытанием со стороны высшего руководства. Хотя они не возражали против того, чтобы Хан Сяо играл роль капитана, но будут ли они слушать его, это был совсем другой вопрос. Ребята все равно будут следовать своему собственному суждению, и он знал это.


Тем не менее, Хан Сяо был не только опытным лидером проводившим рейды более чем с 50 игроками в Галактике, он к тому же также обладал большими знаниями, и эти качества делали из него лучшего человека для этой работы.


...


Наступила ночь.


Три человека прибыли на грязные, мокрые улицы района №8. Поскольку была ночь, улицы пустовали, и уличные фонари зловеще мерцали.


Район №8 сильно отличался от других районов. Здания здесь были ветхими, а у некоторых даже не было надлежащих крыш — вместо этого можно было увидеть металлические листы и ткань, закрывающие прорехи. Повсюду висела постиранная одежда, а грязные улицы были переполнены мусором. Это было место, которое вряд ли можно назвать безопасным. В этом районе процветали торговцы наркотиками и прочий сброд, и никого не удивило, что Черный Паук прятался здесь. 


Трио было полностью оборудовано. Даже Лин Яо. Хотя он был хакером, а также трусом, он все же немного владел оружием.


— Этот жилой дом впереди — укрытие Черного паука. Он должен быть на третьем этаже. Нам нужно подойти тихо. — сказала Ли Я Линь Ламберту и Лин Яо.


— Нет смысла вести себя скрытно, — прервал их Хан Сяо через интерком.


— Черный Паук уже раскрыл вас всех. — сказал он.


— Откуда ты знаешь? — Ли Я Линь нахмурилась.


Внезапно стрельба пронзила тишину ночи и на троицу обрушился дождь из пуль. Они сразу же прыгнули в ближайший переулок в поисках укрытия. Трио обменялись серьезными взглядами, прислонившись к стене. 


«Когда это он нас заметил?» — подумали они.


Хотя такой простой засады было явно не достаточно, чтобы справиться с ними, они не смогли бы так быстро отреагировать без предупреждения Хан Сяо. Лицо Ли Я Линь приняло серьёзный вид и она крепче сжала наушник.


На вершине высокого здания, с которого пришли выстрелы, стоял человек с автоматом в руках, безумно улыбаясь, и смотря на местоположение трио. На левой стороне его лица была татуировка черного паука. Он взмахнул рукой и десять вооруженных людей в масках внезапно выпрыгнули из своих укрытий на близлежащих улицах и переулках, и направились к трио.


— Наша информация была неправильной! Разве он не должен быть один? — сказал Лин Яо.


Его глаза расширились от недоверия.


Сердце Ли Я Линь упало.


Черный Паук начал холодно смеяться.


— Неужели вы думали, что я бы остался здесь, если бы не был готов? Вы, ребята, подловили меня в прошлый раз, но теперь, когда вы все любезно пришли ко мне сами, я отомщу!


Черный Паук был широко известен как независимый охотник за головами, и его способ действия заключался в том, чтобы расставлять ловушки еще до начала битвы. Трио было сродни добыче, вступающей в паутину.


Ли Я Линь неожиданно повернулась лицом к стене, ее нога стала светиться желтым. Она мощным ударом разбила стену ногой, чтобы скрыться из поля зрения врага.


Бойцы низкого уровня полагались главным образом на их необычайно большую силу. Ли Я Линь была на 25 уровне, суперчеловеком Е класса с более чем 300 Она.


Черный Паук и его люди подавили трио оглушительным огнём приближаясь к переулку.


Ли Я Линь и Ламберт потащили Лин Яо с собой используя свое окружение, чтобы уклониться от огня. Хотя они и были в состоянии уклониться от всех пуль, но вскоре оказались загнанными в тупик; Черный Паук и его люди перекрыли переулок.


Черный Паук закрыл глаза и глубоко вздохнул.


— Мои насекомые, вы, должно быть, дрожите от страха сейчас, — сказал он бешено.


— Ты думаешь что победил? — ответила Ли Я Линь бросив взгляд на Ламберта.


Черный Паук повернулся лицом к своим людям и раскрыл свои руки.


— Мне просто нужно сказать, отдать приказ, и вы сразу станете мясным фаршем. Думаю, я выиграл, не так ли?


— Тогда чего ты ждешь? — усмехнулась Ли Я Линь.


Черный Паук махнул пальцем.


— Простое убийство не принесет мне пользы. Я поймаю вас живыми и получу выкуп за вас! — гордо заявил он, прекрасно зная, что 13 Подразделение может слышать его через интерком трио.


Но только одного из вас будет достаточно! — он внезапно разразился маниакальным смехом.


Как только он собирался отдать приказ о стрельбе, Ли Я Линь вскочила на стену, и, когда ее ноги стали светиться желтым, она выпрыгнула вперед, паря в воздухе, как грациозная ласточка и приблизилась к Черному Пауку и его людям.


— Убейте её! — Черный Паук судорожно отдал приказ.


Его люди начали стрелять по Ли Я Линь, и, хотя нескольким пулям удалось достичь цели, несмотря на то, что она была быстрой до такой степени, что превратилась в пятно, они просто превратились в металлические блины после удара по ее одежде.


Мало того, что одежда Ли Я Линь была соткана из пуленепробиваемого керамического волокна, само ее тело было достаточно упругим, чтобы отклонять пули. С самого начала трио спасалось бегством только чтобы загнать в ловушку Черного Паука и всех его людей.


В то время, как Ли Я Линь отвлекала их, Ламберт взял по два ножа в каждую руку и метнул их, мгновенно убив четырех человек.


Ли Я Линь вытащила складной нож со своей талии и ударила ближайшего агента. Агент слегка откинул голову назад, думая, что этого будет достаточно, чтобы увернуться, но вдруг десятисантиметровый клинок вырвался из рукояти, разорвав ему горло.


«Отличное оружие!» — отметила Ли Я Линь с блестящими глазами.


Не надо и объяснять, что произойдёт когда стрелок попадает в зону поражения Бойца. Тридцать секунд спустя кровь была разбрызгана повсюду, и остался только Черный Паук с отрубленными обеими руками.


Ли Я Линь выдохнула, вставив нож в ножны. Она явно выглядела довольной им.


— Отлично сработано! — похвалил Хан Сяо. Он решил молчать во время боя, чтобы не беспокоить их.


— Спас… спасибо, — запнулся Лин Яо.


— Не ты.


Лин Яо опустил голову в депрессии. Он действительно ничего не сделал во время боя.


Тяжело раненный Черный Паук начал хрипло смеяться, глядя на Ли Я Линь без единого следа страха в его глазах.


— Вы, ублюдки, не сможете меня убить, — насмехался он.


Внезапно Ламберт выхватил пистолет, чтобы выстрелить Черному Пауку в голову. Тело Черного паука рухнуло и кровь брызнула на землю.


Ли Я Линь и Лин Яо молча смотрели на него.


— Не узнаешь, пока не попробуешь, — прямо заявил он.
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Глава 41 - Первая операция (часть 3)



— Да... без разницы. В любом случае, они не говорили нам брать его живым, — сказала Ли Я Линь, лениво потянувшись.  — Ах! Я хочу вернуться, чтобы принять душ! Вся эта кровь такая вонючая.


Внезапно Хан Сяо заговорил.


— Не ослабляйте бдительность. Он еще не умер.


Ли Я Линь чуть не завалилась на спину, потягиваясь.


— Как он может быть живым!? — она кипела, указывая на то, что осталось от головы Черного Паука.


— Он сверхчеловек с некоторыми хитрыми способностями. Снимите маску с трупа рядом с ним. Вы поймете, — спокойно ответил Хан Сяо.


— Но в Темной Сети нет информации о том, что Черный паук — сверхчеловек, — колебался Лин Яо. — Может ты ошибаешься?


— Не может, а точно ошибается, — добавила с недовольством Ли Я Линь. — Эй, новичок, я знаю, что ты хочешь заработать немного денег, но не выдумывай такого рода вещи!


Хан Сяо потерял дар речи.


— Просто попробуй.


Ламберт прервал Ли Я Линь, и сам наклонился, чтобы проверить агента. К их ужасу, у мужчины не было лица, точнее, у него не было никаких черт лица.


— Что ... что это?


Лин Яо был в ужасе. Они проверили оставшихся 9 человек, и все они были безликими!


Внезапно произошло изменение в первом человеке, с которого Хан Сяо попросил их снять маску. На его лице медленно появлялся след черного паука, также начали формироваться черты лица, и вскоре стало ясно, что оно похоже на лицо Черного Паука. Затем, раны на этом человеке фактически начали заживать, и через некоторое время веки этого «трупа» начали двигаться.


— Прострелите ему голову! — твердо приказал Хан Сяо.


Ламберт выстрелил без колебаний.


Они продолжали слушать Хан Сяо и повторять одну и ту же процедуру раз за разом с тем безликим человеком, у которого появлялись те же знаки. Ли Я Линь и Лин Яо были глубоко потрясены происходящим, но они подавили свои сомнения и выполнили указания Хан Сяо. Хотя они понятия не имели, как Хан Сяо узнал о секрете Черного Паука, но он, без сомнения, знал свое дело.


Когда остался только один безликий человек, Хан Сяо остановил их: — Не убивайте его. Просто покалечьте.


Когда отметка черного паука и лицо Черного Паука полностью сформировались на безликом человеке, он в ужасе открыл глаза и закричал:


— Откуда вы знаете про мои сверхспособности!?


Его способность называлась [Паразитная копия].


Она позволяла ему создавать безликую копию самого себя через определенные промежутки времени. Копия не обладала интеллектом и могла действовать и следовать простым инструкциям в пределах фиксированного радиуса от местонахождения владельца.


Каждая копия, которая имелась у Черного Паука, походила на дополнительную жизнь, и он мог перевоплощаться бесконечно, пока копия все еще существовала. Таким образом, он был практически бессмертен.


Хотя эта способность не могла использоваться для атаки, она изменила саму форму жизни Черного Паука и освободила его от ограничений плоти и крови, превратив его в силу сознания, которая могла присутствовать в любой из его копий.


Пока существовала копия, он был непобедим!


Это был его величайший секрет, который он никогда никому не раскрывал.


«Как они смогли узнать его?»


Хан Сяо засмеялся, увидев ошеломленное и испуганное лицо Черного Паука на экране. Если бы это был какой-то другой мини-босс, он, возможно, не смог бы вспомнить его способности, но Черный Паук был головной болью для бесчисленных игроков в игре, поэтому он оставил неизгладимое впечатление.


В настоящее время Черный Паук даже не освоил свою силу, что делает нынешнее время идеальным для борьбы с ним. Тем не менее, это был сверхсила с чрезвычайно высоким потенциалом. Кто знает, на что способен тот, кто освоит её. Даже Хан Сяо не знал, так как Черный Паук тоже умер в начале игры — хотя и не так рано, конечно.


«Как он умудрился умереть?»


С силой Черного Паука было сложно справиться, но все же были способы с ним совладать. Поскольку он превзошел плоть, чтобы стать "душой", можно было просто повредить его душу, чтобы подрезать его крылья. Тем не менее, в Галактике было очень мало сверхлюдей, способных нанести урон душе, поэтому большинство игроков не могли его легко убить. Именно поэтому он считался одним из "самых трудных боссов для убийства" в Версии 1.0.


И конечно, Черный Паук тоже считал себя таковым... пока не встретил Хилу.


Из всех классов, Эсперы были теми, кто обладал всевозможными экстраординарными способностями. В отличие от других четырех сверхчеловеческих классов, Эсперам нужно было только потреблять генно-пробуждающие медикаменты, а не изучать знания, чтобы раскрыть свои способности. Каждому персонажу в Галактике давался один шанс принять пробуждающий гены препарат, и если он терпел неудачу, то никогда больше не мог поменять класс, чтобы стать Эспером.


Уровень успеха будет зависеть от типа используемого препарата для пробуждения генов, и, как вы уже догадались, это действительно было дорогостоящей лотереей.


Даже препараты для генного пробуждения самого низкого качества стоили до 398 долларов, а [Эликсир пробуждения гена ультра-совершенный-делюкс], препарат для пробуждения с самым высоким уровнем успеха, стоил более 5000 долларов, несмотря на то, что он имел только 18% шанс на успех без гарантий.


Это была действительно денежная рулетка от создателей игры.


Ранее Хан Сяо также пробовал свою удачу в смене класса на Эспера. К сожалению, единственный результат, к которому он пришел, состоял в том, что все игроки-Эсперы были неприлично богаты.


Черный Паук быстро успокоился и пригрозил:


— У меня есть неограниченное количество копий. Даже если вы уничтожите это тело, вы не сможете убить меня! Запомните мои слова! Я определенно буду охотиться на вас до конца ваших дней!


Ламберт уже собирался поднять пистолет, когда Хан Сяо поспешно остановил его.


— Следуй моим инструкциям...


Ли Я Линь послушала Хан Сяо и внезапно начала действовать высокомерно и всезнающе, отвечая Черному Пауку:


— Неограниченное количество копий? Перестань пытаться напугать людей. У тебя может быть максимум 50 тел! 10 лежат здесь, остальные разбросаны по всему земному шару!


Глаза Чёрного Паука расширились от неверия. Выяснить природу его способностей было одно, а на самом деле узнать такую секретную информацию?


«Как это было возможно?»


Разум Черного Паука омрачился.


«Кто-то знает все о моих силах!»


«Кто? Кто бы это мог быть?»


«Может ли это быть... Эспер, который умеет читать мысли?»


Ли Я Линь продолжила: — Пока мы не убьем эту твою копию, мы можем запереть тебя на сколько захотим!


Лицо Черного Паука изменилось, и он немедленно попытался откусить свой собственный язык, чтобы избежать участи узника. К сожалению, Ламберт оказался на шаг быстрее, и ему удалось его сдержать.


Не в силах даже покончить с собой, Черный Паук мог лишь ненавистно смотреть на Ли Я Линь.


В этот момент у троицы были одинаковые вопросы.


«Кто именно такой этот Хан Сяо?»


«Почему 13 Подразделение относится к его личности с такой секретностью?»


«Откуда он обладает такой секретной информацией?»


...


Вскоре прибыла команда по зачистке, чтобы надеть смирительную рубашку на Черного паука и забрать его отсюда.


В то же время Хан Сяо, который отдыхал на базе, получил уведомление о завершении миссии.


Миссия Е класса


Черный Паук — завершена!


Получено 5 000 опыта.


Скрытое условие: захватить Черного Паука живым — выполнено!


Выберите бонусную награду: 40 000 опыта или [Стабилизатор души].


Стабилизатор Души имел эффект повышения ментального сопротивления, предоставляя пользователю иммунитет к умственным и духовным атакам. Это было умение, которое было особенно полезно против пользователей магии.


Поскольку на Аквамарине не было Магов или Псиоников, Стабилизатор души был пока не очень полезен для Хан Сяо, поэтому он, естественно, выбрал более практичную награду — 40 000 опыта.


А как насчет Хилы, спросите вы? Об этом ещё слишком рано думать.


«Совсем неплохо». — Хан Сяо улыбнулся про себя.


...


Трио наконец-то вернулось в штаб секретных операций. Ли Я Линь ворвалась в комнату и спросила Хан Сяо широко раскрытыми любопытными глазами: — Откуда ты узнал, что Черный Паук — сверхчеловек?


Хан Сяо загадочно рассмеялся.


— Я расскажу тебе за миллион долларов, — предложил он, расстраивая Ли Я Линь.


— Как угодно. Хорошо, что мы будем делать с ним?


Лин Яо покачал головой.


— Я слышал, что высшие чиновники хотят отправить его на остров Колокол Смерти и запереть его навсегда.


Остров Колокол Смерти был тюрьмой строгого режима, которую Шесть Наций создали вместе. Он был расположен посреди океана, и из него невозможно было сбежать. Только те, кого Шесть Наций считали наиболее опасными, отправлялись туда — безумцы, командиры армии странников и другие важные фигуры.


Остров Колокол Смерти был назван так, поскольку заключение здесь, по сути, было смертным приговором, за исключением того, что он был еще хуже — смерть на самом деле была бы спасением.


Хан Сяо был доволен решением верхов, так как не было другого способа помешать Черному Пауку искать его ради мести.


В конце концов, первая совместная работа команды прошла с большим успехом, и после уборки все пошли домой.


Хан Сяо тоже собирался уходить, когда внезапно Фен Цзюнь подошел к нему с обеспокоенным взглядом.


— Департамент внутренних дел хочет задать тебе несколько вопросов.


— Разве я не доказал свою надежность? — спросил Хан Сяо.


— Департамент внутренних дел обратился с просьбой о повторном допросе. Поскольку у них есть все основания для этого, высшие должностные лица не возражали. Как ты знаешь, твоя предыдущая личность является деликатной темой.


— Высшие должностные лица разделены на два лагеря в вопросе о тебе, — добавил он тихо. — В то время как такие отделы, как разведка и логистика, считают, что дружеские отношения более полезны, противники компромисса, возглавляемые департаментом внутренних дел, считают иначе.


Хан Сяо вздохнул. — «Там, где есть люди, будет конфликт».


...


В департаменте внутренних дел Хан Сяо снова взвесили и измерили его рост, после чего доставили в комнату для допросов, где его ждал единственный следователь.


— Имя.


— Хан Сяо.


— Пол.


— Женский.


Вены на виске следователя вздулись.


— Возраст.


— 30... нет, я имел в виду 31.


*Бум!* Следователь хлопнул по столу.


— Хватит валять дурака!


— Зачем спрашивать все эти бессмысленные вещи? Может перейдём прямо к делу?


— Продолжим. Семейные отношения, — продолжал следователь сквозь стиснутые зубы.


— Я сирота. Нет родственников.


— Откуда ты родом?


— Гора Бужоу.


— Чепуха! Мы не нашли никаких записей о твоём рождении!


— Пойди спроси своего начальника, — ответил Хан Сяо.


Очевидно, что руководители не будут разглашать информацию о Хан Сяо обычному сотруднику. Этот допрос был просто идеей департамента внутренних дел сделать ему предупреждение.


Следователю давали инструкции через наушник, и он подавил свой гнев, чтобы приступить к психологической оценке.


Следователь дал Хан Сяо ряд гипотетических сценариев, чтобы он сказал, что он будет делать в каждом из них. Хан Сяо, однако, не был готов к сотрудничеству и дал случайные ответы.


...


Наконец допрос закончился.


Когда следователь запечатал собранную информацию в конверт, он холодно сказал Хан Сяо: — Департамент внутренних дел всегда следит за тобой. Молись, чтобы мы ничего не нашли у тебя.


— Значит, ты имеешь в виду, то что у тебя сейчас ничего нет, и ты не можешь предпринять никаких действий против меня? — поддразнил Хан Сяо, прежде чем покинуть комнату в приподнятом настроении.


Лицо следователя мгновенно потемнело, а руки дрожали от ярости, когда он схватил конверт.
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Глава 42 - Жадность исследовательского отдела



На обратном пути в мастерскую Хан Сяо думал о том, как начать свой бизнес в 13 Подразделении.


Первое, что ему нужно было сделать, это получить себе хорошую репутацию. Вытащив телефон, он позвонил Ли Я Линь, чтобы попросить ее о помощи. После некоторых переговоров она согласилась помочь ему при условии, что она получит пожизненную скидку в 20%.


 Тем не менее, все еще оставалась проблема. Мастерская не была хорошо оборудована для планов Хан Сяо, поэтому он не смог бы заниматься массовым производством. Подумав, он решил, что у него нет выбора, кроме как напрямую поговорить с Лу Цянь.


— Сестрица Цянь, мне надо с тобой поговорить.


...


Лу Цянь вздрогнула от неожиданности.


«Этот разговор был неизбежен, и должен был состояться рано или поздно, но теперь я готова!» — сказала она про себя.


— Есть кое-что, что я хочу тебе сказать, — продолжил Хан Сяо. — На самом деле, я…


Внезапно Лу Цянь повернулась к нему лицом, прервав его, и решительно  ему поклонилась.


— Извини, но я должна тебе отказать. Пожалуйста, не пойми меня неправильно, ты хороший человек. — быстро сказала она.


Атмосфера мгновенно накалилась.


Веки Хан Сяо немного дернулись. Хотя на самом деле он даже не собирался ухаживать за ней, его тем не менее отвергли, что оставило неприятный привкус во рту.


...


— Ты неправильно меня поняла. Я просто хочу переоборудовать мастерскую и установить независимую рабочую комнату для своего собственного пользования. Мой друг одолжил мне деньги. Это похоже на небольшое обновление. Что по этому поводу думаешь? — сказал ей Хан Сяо.


 Лу Цянь немного вздрогнула и начала сильно краснеть. Ей казалось, что она сейчас умрёт от смущения.


— Хорошо, хорошо. Я согласна, — быстро ответила она, прежде чем подняться наверх.


«Аааа! Это было так неловко!» — подумал про себя Хан Сяо, закатив глаза.


Он подозревал, что она, вероятно, даже не услышала, что он сказал.


...  


Хан Сяо составил заявление об улучшении мастерской и передал его Фэн Цзюню, чтобы его одобрили старшие.


Поскольку 13 Подразделение высоко ценило Хан Сяо, и это требование было выпонимо, оно было немедленно одобрено, и строительная бригада вскоре прибыла в мастерскую.


Два дня спустя рядом с главным зданием появилась новая мастерская. 13 Подразделение полностью заплатило за новую мастерскую, точнее, лучше сказать, что Хан Сяо одолжил её, и по его просьбе они также построили подземное пространство для его удобства. В течение следующих нескольких дней Хан Сяо получил много заказов на складной нож.


Хотя все его клиенты были агентами 13 Подразделения, Хан Сяо предпочитал не встречаться ни с кем из них на всякий случай. Вместо этого он полагался на Ли Я Линь в качестве посредника.


Материалы были доставлены непосредственно в мастерскую Хан Сяо, и он создал десятки складных ножей за следующие несколько дней, заработав на них неплохое количество опыта, часть которого он использовал для повышения [Базовой Близости к технике] до максимального уровня, тем самым получив еще одно очко Потенциала.


В 13 Подразделении распространились как лесной пожар слухи о том, что команда Ли Я Линь завербовала Механика по имени Хан Сяо и что он был открыт для частных заказов.


В результате количество заказов, которые он получил, взлетело до небес, и Хан Сяо едва смог удовлетворить спрос. Тем не менее, благодаря этому он смог зарабатывать кучу опыта каждый день. 


В отличие от его прошлой жизни, конкурентов здесь не было, поэтому у Хан Сяо был весь рынок.


Хан Сяо был готов еще принимать заказы как на складной нож, так и на Взрывчатый порох, но он выделил время на изготовление Легкой механической руки для Ли Я Линь.


В то время как Складные Ножи действительно продавались как горячие пирожки, Хан Сяо уже знал, что популярность этого продукта скоро иссякнет. В конце концов, большинство людей покупали Складной Нож только за его новизну. Более того, поскольку его дизайн на самом деле был не таким уж сложным, было бы странно, если бы имитации Складного Ножа и подобные ему продукты не появились бы в ближайшем будущем.


Таким образом, Хан Сяо планировал использовать его только для быстрого заработка. Для сравнения, [Взрывчатый порох] имел намного больший потенциал. Мало того, что порох был недорогим и чрезвычайно полезным, самое главное, что он был расходным материалом, а значит клиенты продолжали бы возвращаться, чтобы заказать ещё больше.


Кроме того, в отличие от складного ножа, [Взрывчатый порох] было не так легко воспроизвести. Как только пятка бойка будет открыта, порох вступит в реакцию с воздухом и сгорит не оставив следов. По правде говоря для современных технологий планеты невозможно было его создать без чертежей и производственного процесса.


Хан Сяо использовал почти все деньги, которые он зарабатывал на Складном Ноже каждый день, чтобы купить больше материалов для изготовления [Взрывчатого пороха]. Он планировал выпустить его на рынок только после накопления большого запаса.


...


Однажды, когда старик Лу и высокий старик проводили одну из своих "шахматных сессий", Хан Сяо увидел высокого старика и подошел к нему. 


— Удобен ли протез в использовании? — спросил он, улыбаясь.


— Он неплох, — засмеялся высокий старик и закатал рукав.


Протез руки был покрыт слоем искусственной кожи, что делало его чрезвычайно реалистичным.


— Рад, что вам понравилось. Если вам нужно техническое обслуживание, не стесняйтесь приходить ко мне.


Высокий старик кивнул и спросил: — Я слышал от Старого Лу, что ты присоединился к 13 Подразделению?


— Да, меня наняли. — ответил он.


 — Какой многообещающий молодой парень. Делай все возможное для страны, — зааплодировал старик.


Хан Сяо внутренне ухмыльнулся. Высокий старик даже не догадывался, кто он такой, и что он знает.


Работа в 13 Подразделении не была огромным секретом. Ведь у Подразделения было прикрытие. Обычные люди слышали о 13 Подразделении, но они просто знали её как компанию.


Пока они разговаривали, Хан Сяо думал, когда же интересно, высокий старик разоблачит его, и будет ли он удивлен, когда сделает это.


Внезапно Фэн Цзюнь в спешке вошел в мастерскую и сказал Хан Сяо с серьезным выражением лица: — Пойдем поговорим.


Будучи координатором Хан Сяо, Фен Цзюнь всегда держал вокруг комплекса небольшую команду, чтобы следить за мастерской, в основном, чтобы следить за действиями оперативников организации Гермина. Когда они вышли на улицу, высокий старик задумался о том, что же случилось.


— Исследовательский отдел ищет тебя! — сказал Фэн Цзюнь.


Хан Сяо прищурился.


— Что ты имеешь в виду?


— Исследовательскому отделу поручено изобретать новое оружие и снаряжение. Они имеют право проводить оценку риска для любого оборудования, которое мы используем. Исходя из утверждения, что твой Складной Нож опасен для использования, отдел требует, чтобы ты раскрыл чертежи! Они имеют право сделать это, другие департаменты не могут вмешиваться, — пояснил Фэн Цзюнь.


— Значит они хотят получить мои чертежи! Оценка риска? Ну и шутка! — сказал Хан Сяо, холодно фыркнув.


Если бы он вручил им чертеж Складного Ножа, они бы немедленно начали его массовое производство!


Фен Цзюнь продолжил просвещать Хан Сяо о внутренних раздорах в 13 Подразделении. Исследовательский отдел и департамент внутренних дел были на стороне сторонников жесткой линии и, по сути, враждебно относились к нему.


Поскольку исследовательский отдел не давал много результатов за последние несколько лет, их бюджет сокращался каждый год. В 13 Подразделении их положение было даже ниже, чем у отдела логистики, поэтому они нацелились на чертежи Хан Сяо. Они были действительно в отчаянии.


— А что если я откажусь? — спросил Хан Сяо.


— Ты попадешь в черный список, и это отразится на твоём послужном списке. Хорошо, что ты не обычный агент, и Подразделение высоко ценит информацию предоставляемую тобой, поэтому это не должно вызвать у тебя много проблем. В конце концов, исследовательский отдел не может заставить тебя из-за твоего положения. — ответил Фен Цзюнь.


— Тогда все в порядке. Я не буду отдавать им чертежи, — сказал Хан Сяо, покачав головой.


Фен Цзюнь лишь горько рассмеялся. Он пришел, зная, что Хан Сяо, скорее всего, откажется.


Хотя рынок в конечном итоге будет перенасыщен Складным Ножом, он все ещё приносил ему хороший доход. Естественно из-за этого Хан Сяо не сдался просто так.


Высокий старик, узнав о произошедшем, с потемневшим лицом позвонил кому-то из 13 Подразделения.


— Куча жадных придурков! Все, что они делают, это ворошат осиное гнездо! — выругался старик.


Дружеские отношения установленные Хан Сяо с 13 Подразделением, были тем, в чем высокий старик сыграл огромную роль. Но теперь в самом Подразделении были люди, которые неуклюже подрывали его усилия! Что, если Хан Сяо откажется от Подразделения и решит уйти? Тогда все его надежды и усилия были бы напрасны.


— Желчные твари! — еще раз выругался старик.
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Глава 43 - Присвоение заслуг (часть 1)



— Невероятно!


Ли Я Линь была взбешена, узнав о действиях исследовательского отдела, главным образом потому, что она беспокоилась о своей 20% скидке.


— Это игры старших, — сказал Лин Яо. — Мы ничего не можем с этим поделать.


— С таким же успехом можно избавиться от главы исследовательского отдела, — прямо предложил Ламберт, полируя свои кинжалы.


Лин Яо не на шутку испугался.


— Дядя! Не говори такого рода вещи!


— Ну, этот вопрос можно решить и таким способом... — пробормотала Ли Я Линь глубоко задумавшись, доведя Лин Яо до грани слез.


«Даже если вы, ребята, не хотите жить, я все еще хочу!» — подумал он про себя.


Хотя Хан Сяо присоединился к ним всего несколько дней назад, после операции "Черный Паук" трио полностью приняло его как своего товарища. Естественно, они были недовольны, узнав о его затруднительном положении.


— Почему бы не спросить его мнение напрямую? — спросил Лин Яо.


— Его адрес совершенно секретен, а его телефон всегда выключен! — нахмурилась Ли Я Линь. — Кто знает, где он может быть...


— Тогда что мы должны делать? Как мы можем просто наблюдать, как он страдает от рук исследовательского отдела?


— Погодите, — резко вмешался Ламберт.


Послышались шаги, и через несколько секунд у двери появилась женщина.


— Привет, Лин Лин, я слышала, что твой новый партнер по команде — настоящий нарушитель спокойствия.


У женщины были короткие волосы, и она по праву могла зваться красавицей. Однако ее голос был насмешливым, и она враждебно посмотрела на трио, прислонившись к двери со сложенными руками.


Кожа женщины была необычайно светлой, а губы очень красными, словно лепестки розы. У нее был кокетливый характер, и хотя она была высокой, сила ее ауры никоим образом не бледнела рядом с Ли Я Линь. Хотя Ли Я Линь, несомненно, была красива, эта женщина, без сомнения, пользовалась еще большим успехом.


Лицо Ли Я Линь сразу же потемнело при виде ее.


— Стерва Су, — прорычала она сквозь стиснутые зубы, — нарываешься на драку?


Ди Су Су хихикнула насмешливо: — Если посмеешь.


Ди Су Су и Ли Я Лин издавна были ненавистными соперниками. Враждебные отношения между ними началась ещё в далёком прошлом, когда они были детьми и учились в додзё. В то время как Ди Су Су всегда преуспевала в каждом из своих испытаний и боев, успеваемость Ли Я Линь всегда была средней, и Ди Су Су всегда легко побеждала ее.


Даже сейчас, когда уже прошло так много времени, Ли Я Линь иногда вспоминала о том, как ей приходилось притворяться перед всеми и вести себя хорошо с ней, несмотря на то, что они ненавидят друг друга. В то время как все хвалили Ди Су Су и давали ей наставления, беседы Ли Я Линь с их учителем всегда заканчивались несколькими предложениями, и он всегда просто просил ее следовать примеру Ди Су Су.


Воспоминания об этих событиях всегда ухудшали настроение Ли Я Линь. Ее учитель по существу относился к ней как к брошенной собаке под дождем.


Обе они в конечном итоге присоединились к 13 Подразделению, но и здесь история вновь повторилась. Команда Ди Су Су всегда превосходила команду Ли Я Линь, и ее команда стала тузом отдела тайных операций. Больше всего Ли Я Линь ненавидела то, что Ди Су Су часто приходила издеваться над ней, и то, как она называла ее "Лин Лин"!


«Сука! С каких это пор мы стали близки?»


Ди Су Су, очевидно, делала это нарочно, и, хотя Ли Я Линь знала это, но это все равно действовало ей на нервы.


— Хе-хе, — Ди Су Су тихо рассмеялась. — Я слышала, что у вас, ребята, есть новый член команды, поэтому я специально пришла с ним познакомиться. Где он? Он же не мог спрятаться, верно?


— Его здесь нет, — холодно ответила Ли Я Линь. — Исчезни.


— Похоже, я напрасно проделала весь путь сюда, но, думаю, это понятно, поскольку он отбивается от нападок исследовательского отдела.


Ли Я Линь уставилась на нее.


— Быстро, убирайся отсюда!


— Как бессердечно. — Ди Су Су надулась. — В конце концов, мы дружим с детства.


Она бросила взгляд на Лин Яо, прежде чем уйти.


Ли Я Линь уже была расстроена, но когда она обернулась и увидела, что Лин Яо сидел полностью опьяненным от взгляда Ди Су Су, ее гнев стал ещё сильнее. Она резко встала и схватила Лин Яо за воротник.


— Одной красивой женщины рядом с тобой недостаточно? — кричала она. — Почему ты смотришь на эту стерву?


— Н-н-но, — запинался Лин Яо, — она улыбнулась мне...


— Тебе лучше дать мне правильный ответ: она красивее или я? — угрожающе спросила Ли Я Линь.


По какой-то причине Лин Яо задумался, прежде чем он ответил: — Я думаю... что сестра Су Су мягче, чем вы...


— Хм, Лин Яо! Я думаю, что твой мозг нуждается в некоторой настройке!


"Сверхсекретный лавинный мост!"


Ламберт, небрежно потягивая чашку с водой в руке, поднял трубку, чтобы сделать звонок.


— Приведите сюда доктора — предпочтительно костоправа.


...


Исследовательский отдел ожидал, что Хан Сяо откажется от их требований.


Для Механиков чертежи были как их спасательный круг.


Они не заботились о личной выгоде Хан Сяо, точнее, этого и следовало ожидать, поскольку сторонники жесткой линии враждебно относились к нему с самого начала. В их глазах предоставление Хан Сяо возможности сотрудничать было мягким шагом, и вместо этого его следовало запереть и контролировать.


С другой стороны, консерваторы думали с точностью до наоборот. Они были готовы дать Хан Сяо возможность получать выгоду от производства, так как он казался заслуживающим доверия и был готов к сотрудничеству. Зачем беспокоиться и враждовать из-за простого чертежа оборудования для начинающих?


Что если он не боится пыток?


Подразделение 13 уже пробовало всевозможные методы в отношении захваченных членов Гермины, но пытки редко срабатывали, и девять из десяти давали ложную информацию, которая была больше вредной, чем полезной.


Кроме того, Хан Сяо был действительно уникальным случаем.


Таким образом, консерваторы также были возмущены давлением, которое сторонники жесткой линии пытались оказать на Хан Сяо. Они видели в них кучу устаревших старых пердунов. Времена изменились, и способности пользовались большим спросом — 13 Подразделение должно было дорожить им, а не оказывать на него давление.


В Подразделении разве нет других Механиков? Кража работы Хан Сяо плохо отразится на Подразделении.


В каком мы сейчас времени? Все разговоры о лояльности и всяких тому подобных вещах оттолкнет перспективных и способных людей пришедших в поисках убежища. Не стоит забывать, что Шесть Наций были главным виновником уничтожения всех других стран! Не было бы удивительным, если бы эти иностранные таланты просто взбунтовались!


К сожалению, поскольку 13 Подразделение было чрезвычайно разобщенным, только высшее руководство могло вмешиваться в действия исследовательского отдела, но они, похоже, были заинтересованы только в продолжении наблюдения на данный момент.


Исследовательский отдел предлагал большие суммы денег агентам за Складные Ножи, которые они купили у Хан Сяо, что рассматривалось всеми как подлый ход.


Поскольку большинство агентов не знали об особом статусе Хан Сяо, большинство считало, что издеваться над обычным Механиком было бы неразумно, и они решили не продавать ножи. Это также было бы в некотором смысле неуважительно по отношению к Хан Сяо.


Однако были и те, кто сдал их за деньги. Корат был первым агентом, заключившим сделку с исследовательским отделом. Он попросил 30000 долларов — цену в тридцать раз большую, чем начальная — и исследовательский отдел согласился.


Его логика была проста — лишь бы плата была достойной. В то время как большинство агентов придерживались своей морали, он смеялся над ними за то, что они были глупцами и упустили эту возможность.


«В любом случае, это всего лишь мелкий Механик, кого это волнует? Просто подождите, пока исследовательский отдел начнёт массовое производство, если вы действительно хотите такие ножи».


...


В исследовательском отделе Ло Сюань и главный секретарь осматривали Складной Нож.


— Ло Сюань, ты можешь воспроизвести его?
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Глава 44 - Присвоение заслуг (часть 2)



— Проще простого. Эта вещь не очень хорошего качества; плюс, она даже не зашифрована.


— Тогда я оставлю это тебе. Если сможешь сделать чертежи, я найму тебя в наш отдел. Конечно, твоя должность будет выше, чем сейчас.


Глаза Ло Сюаня загорелись. Со времени его провала с Легкой механической рукой он чувствовал, что у него нет будущего в отделе логистики.


Если бы он снова смог получить благосклонность высшего руководства, он определенно смог бы превзойти этого проклятого Хан Сяо!


...


Вернувшись в мастерскую, Хан Сяо переехал в новое здание для удобства.


Договоренность принесла Лу Цянь некоторое облегчение, поскольку между парой все еще была неловкость.


*Свист*


Когда Хан Сяо, одетый в термостойкий костюм, открыл крышку печи, начал исходить горячий пар. Он использовал пару железных щипцов, чтобы вытащить кусок светящегося горячего металла из печи.


На данный момент у Хан Сяо было два способа изготовления складных ножей — литье и штамповка.


Хотя оба метода имели свои преимущества, последний допускал массовое производство с более высоким уровнем успеха, поэтому Хан Сяо прибег к этому способу.


Смысл Складного Ножа, за что его все и покупают — его скрытность. Поскольку практичность важнее, чем качество работы, Хан Сяо не стал вдаваться в детали.


Металлические листы, которые он использовал для штамповки, были предоставлены Подразделением 13, поэтому они были высшего сорта. Хан Сяо полировал металлический лист химическим спреем, прежде чем положить его в печь. Вынув его из печи, он поставил его под штамповочную машину. Конечно, ему еще предстояло выполнить еще несколько шагов, прежде чем ножи были готовы.


Каждый складной нож давал ему 100-200 опыта, и уровень самого чертежа был увеличен до второго, давая конечному продукту немного более высокое качество.


Когда он закончил, Хан Сяо снял термостойкий костюм и вытер пот со лба. Изучив вновь изготовленные ножи, он приступил к выполнению некоторых заказов в мастерской.


На полпути зазвонил телефон Хан Сяо. Он поднял трубку и увидел, что это была Ли Я Линь.


— Произошло что-то плохое! Все агенты хотят отменить свои заказы!


— Что случилось? — Хан Сяо был шокирован этой новостью.


— Исследовательский отдел разработал Складной Нож, и они объявили, что скоро начнут массовое производство и сделают его доступным для всех!


Хотя все могли видеть, насколько подло действовал исследовательский отдел, поскольку они собирались получить бесплатные складные ножи, для них было естественным желать отменить свои заказы.


Складные ножи потеряли свою прибыльность.


Хан Сяо сидел в глубокой задумчивости. Он не ожидал, что исследовательский отдел будет таким наглым. Хотя Хан Сяо уже знал, что что-то подобное произойдет, он не ожидал, что они предпримут действия так быстро.


Хотя добровольный отказ от чертежей принесёт ему очки репутации во фракции, он не сможет получить никакого опыта.


В любом случае, они мешали Хан Сяо стать сильнее.


Хан Сяо поднял трубку, чтобы позвонить Фэн Цзюню.


— Я полагаю, ты слышал? — спросил он тихим голосом.


Фен Цзюнь вздохнул.


— Исследовательский отдел на самом деле слишком далеко зашел. Руководители даже не дали им ещё разрешения, а они уже проговорились, что будут массово производить Складные Ножи.


Хан Сяо нахмурился.


— Расскажи мне детали.


Фэн Цзюнь продолжил рассказывать Хан Сяо о Корате и Ло Сюане.


— Исследовательский отдел дал официальное заявление?


— Еще нет.


Лицо Хан Сяо потемнело. Похоже, исследовательский отдел даже не собирался давать ему объяснения.


То, как исследовательский отдел осмелился действовать, было одной вещью, но руководители точно понимали, что происходит. Хан Сяо предположил, что причина, по которой они не предоставили или не отказали в разрешении исследовательскому отделу, заключалась в том, чтобы проверить, как он отреагирует. Если он позволит исследовательскому отделу растоптать его, это может стать для них зеленым светом, чтобы они перестали с ним играть.


«Высшее руководство определенно не будет на стороне какой-либо фракции. Пока я не зайду слишком далеко, им придется действовать соответственно и предоставить мне компенсацию».


У Хан Сяо внезапно возникла идея. — «Это может стать моим шансом получить продвинутые знания!»


Однако, поскольку продвинутые знания были совершенно секретными, было бы не так просто упомянуть об этом случайно.


План начал формулироваться в уме Хан Сяо.


«Грабить меня среди бела дня? Я научу вас тому, что меня не так легко запугать!»


...


В отделе исследований...


— Хе-хе. Хорошо сделано, хорошо сделано. — Главный секретарь исследовательского отдела не скупился на похвалу Ло Сюаня.


Ло Сюань просто улыбнулся, но на самом деле он подавлял свой восторг.


— Глава отдела высоко ценит тебя. Мы уже запросили всю необходимую информацию и документы в отделе логистики. Ты уже можешь считаться нашим сотрудником.


— Как насчет ... продвижения по службе?


— Глава отдела дал специальное распоряжение, что ты будешь руководить собственной командой. Твой уровень допуска также будет повышен. Продолжай в том же духе, и тебе не о чем будет беспокоиться.


Улыбка Ло Сюаня расширилась.


— Я слышал, что высшие чиновники высоко ценят Хан Сяо. Будут ли какие-то проблемы? — он спросил.


— Расслабься, у меня есть внутренняя информация. Он ничего не сможет сделать.
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Глава 45 - Последний смех



Новость о конфликте между исследовательским отделом и Хан Сяо распространилась по всему Подразделению 13 как лесной пожар. Поскольку все считали Хан Сяо обычным Механиком, результат казался очевидным.


В течение следующих нескольких дней Хан Сяо не проявил никаких признаков действия, поэтому стало очевидно, что он, как и ожидалось, решил проглотить обиду.


Тем не менее, до сих пор остается загадкой, почему исследовательский отдел так сильно давит на обычного сотрудника.


Ли Я Линь также пострадала от инцидента из-за ее связи с Хан Сяо, и, хотя она продолжала пытаться дозвониться до Хан Сяо, чтобы поговорить с ним, линия всегда была занята.


Конечно, Хан Сяо не собирался оставлять все так. Хотя он еще не сделал свой ход, это было потому, что его приготовления не были завершены.


Хан Сяо ранее заработал около 100 000 долларов от продажи Складных Ножей, из которых 30 000 долларов были использованы для закупки материалов для взрывчатого пороха.


За последние несколько дней он использовал еще 30 000 долларов для изготовления огромной партии Складных Ножей — всего 100 штук.


«Этого должно быть достаточно».


Хан Сяо закончил с сотым ножом, и отправился искать ящик для их хранения, прежде чем покинуть 13 Подразделение.


Поскольку до сих пор вырисовывалась угроза войны, продажа и хранение оружия жестко регулировалась в Шести Нациях. На самом деле гражданским лицам запрещено было владеть оружием, поэтому Хан Сяо избавился от своего до въезда в город.


Тем не менее, были незаконные торговцы оружием, расположенные по всей стране. Нейтральные поставщики, такие как эти, были реализованы в Галактике, чтобы игроки могли приобретать оборудование и информацию для выполнения задач по проникновению и убийствам во вражеских странах.


Естественно, Хан Сяо точно знал, где находятся эти продавцы.


Хан Сяо отправился в 8 район искать торговца оружием по имени Мэтьюс. Мэтьюс был сотрудником компании Фабиан, мирового лидера на рынке вооружений, который продавал все — от оружия до самолетов. Подпольно они даже имели дело с самими Шестью Нациями и армиями странников.


...


Хан Сяо легко нашел Мэтьюса, который был более чем рад принять его, когда Хан Сяо открыл перед ним ящик со Складными Ножами и начал объяснять как их использовать.


Мэтьюс был опытен на черном рынке, поэтому он сразу же осознал ценность Складного Ножа. В то время как обычное оружие ближнего боя не приносит много прибыли, скрытность и элемент неожиданности Складного Ножа определённо полюбится многим.


Хан Сяо выразил желание продать весь ящик.


— Можете ли вы поставлять их в будущем еще? — спросил Мэтьюс.


Хан Сяо усмехнулся.


— А что если я предоставлю вам чертеж?


Глаза Мэтьюса расширились. Чертежи были чрезвычайно важными вещами для Механиков. По сути, они предоставляли своим владельцам монополию на свои изобретения. Очень редко Механик предлагал продать один из своих чертежей, поэтому Мэтьюс был не только шокирован, но и обрадован.


Однако, будучи торговцем-ветераном, он подавил волнение, кипящее внутри.


— Назовите свою цену, — спросил он небрежно.


— Здесь их сотня. Каждый по 5000, и я продам вам чертеж за миллион.


Мэтьюс слегка вздохнул. — 5000 каждый? Миллион за чертеж? Да это же грабёж!


— Не торгуйся. 


Хан Сяо был уверен, что Мэтьюс согласится на его условия.


Мэтьюс нахмурился, но после некоторых раздумий он смягчился.


— По рукам!


Возможность получить чертеж была слишком хорошей, чтобы упускать её.


Поскольку банки каждой из Шести Наций не были связаны друг с другом, темный веб-банкинг был основным методом транзакций в подземном мире. Мало того, что переводы были доступны по всему миру, это было также абсолютно безопасно.


Хан Сяо выполнил проверку отпечатков пальцев для своего счёта на месте.


— Я с нетерпением жду продолжения сотрудничества с вами. Это VIP-карта.


Хан Сяо взял карту у Мэтьюса и сохранил ее.


Укрепление хороших отношений с этими торговцами оружием может оказаться полезным в долгосрочной перспективе, поскольку он не планирует оставаться в 13 Подразделении навсегда.


...


В 13 Подразделении директор исследовательского отдела встретился с директором отдела разведки в коридоре.


— Похоже, что вы, ребята, решили поддержать бесполезный мусор, — насмехался директор отдела исследований. — Он так легко сдался под небольшим давлением. Прислушайся к моему совету — перестань с ним любезничать.


По какой-то причине директор разведки не был взбешен его словами. Он просто улыбнулся в ответ.


— Удачи, — ответил он загадочно, похлопав директора отдела исследований по плечу.


Директор отдела исследований был растерян: — Удачи? Что ты имеешь в виду?


Внезапно зазвонил его телефон. Директор 13 Подразделения искал его. Он торопливо побежал к кабинету главы.


— Шеф, вы звонили?


— Вчера ваши чертежи были утверждены. Складной Нож будет приписан к вашему отделу.


Директор отдела исследований был очень рад услышать новости.


— Спасибо за доверие, шеф.


Глава усмехнулся:


— Не радуйся раньше времени.


Директор отдела исследований нахмурился.


— Что случилось? Если речь идет о Хан Сяо, проблем не будет. Он ничего не сможет сделать.


— О, ты так думаешь? — спросил глава.


Директор отдела исследований кивнул.


— Хорошо...


Внезапно начальник взял папку и бросил ее в лицо директору отдела исследований.


— Подумать только, что ты будешь злоупотреблять своей властью и продавать технологии Подразделения для личной выгоды! Какое разочарование...


— Что!?
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Глава 46 - Урегулирование вопроса



Директор отдела исследований забеспокоился. Он поспешно поднялся, чтобы поднять документ с пола, и, читая его, он начал дрожать.


В отчете указывалось, что произошла утечка чертежа Складного Ножа и что, естественно, его изобретатель  должен взять на себя ответственность за это.


— Эт-т-это не моя вина! — закричал он. — Должно быть, это тот парень, Хан Сяо! Он явно пытается подставить меня! Все знают, что чертеж принадлежал ему, пожалуйста, помогите мне очистить мое имя, шеф!


— В отчете четко говорится, что исследовательский отдел изобрел Складной Нож, — спокойно ответил начальник.  — Ты отвечаешь за это.


Директор отдела исследований почувствовал, как по его позвоночнику пробежал холодок, и вдруг понял, что происходит.


«Высшее руководство решило поддержать Хан Сяо!»


Причина, по которой вердикт по их предложению был отложен на столь длительный срок, заключалась в том, что высшие должностные лица хотели подождать и посмотреть, что сделает Хан Сяо.


И Хан Сяо успел обыграть всех.


Слив чертеж, он как бы спросил у старших: "Вот извинения которого вы ждали. Вы хотите мне помогать или нет?"


Хотя они не ожидали, что Хан Сяо сделает такой блестящий ход и подставит исследовательский отдел, они были более чем готовы помочь ему. В конце концов, они хотели продолжать сотрудничество с ним.


Изначально Складной Нож Хан Сяо принадлежал только 13 Подразделению, не так важно, что Хан Сяо имел бы над ним монополию, но благодаря жадности исследовательского отдела Складной Нож теперь мог оказаться и в руках других.


В то время как реакция Хан Сяо была немного резкой, высшее руководство решило не замечать этого. В любом случае, чертеж принадлежал ему по праву.


Конечно, если бы это был обычный агент, они, без сомнения, отправили бы его на военный трибунал и изгнали его из 13 Подразделения. Это была уникальная личность Хан Сяо, которая помешала им сделать это. Информация, которой он обладал, была действительно слишком ценной. В любом случае, он еще не переступил черту.


Кроме того, было важно показать справедливость Подразделения всем.


В этот момент лицо директора отдела исследований стало совсем бледным. Он глубоко сожалел, что попытался навредить Хан Сяо.


В то время как само "преступление" не было столь серьезным, чтобы дошло до смертного приговора, но его карьера по существу была окончена.


«Хан Сяо, ты, ублюдок!» — он закричал про себя.


...


Когда появились новости о том, что директору отдела исследований предъявлено обвинение в незаконной продаже оружия, все агенты 13 Подразделения были полны сомнений.


Тот факт, что его не сразу пустили под трибунал, вызывал сильные подозрения, что в инциденте было больше подводных камней, чем казалось на первый взгляд.


Агентам не потребовалось много времени, чтобы сложить два плюс два и прийти к невероятному выводу, что Хан Сяо организовал все это.


Раньше они думали, что Хан Сяо молчал из-за того, что решил уступить, но, оглядываясь назад, это было просто затишье перед бурей.


«Он фактически подставил директора исследовательского отдела?» 


«Чтоб его!» 


«Но разве это не значит, что старшие поддерживают его?»


Во что было действительно трудно поверить всем, то что Хан Сяо уйдёт безнаказанно. Это вызвало много споров относительно его истинной личности.


И самым счастливым услышать эту новость была не кто иная, как Ли Я Линь, которая была угнетена странными взглядами, которыми люди смотрели на неё из-за ее связи с Хан Сяо. Первым делом она нашла Ди Су Су и позлорадствовала перед ней. Однако Ди Су Су не была возмущена ею. Вместо этого её интерес к Хан Сяо возрос ещё больше.


«Кто именно этот новый товарищ по команде Лин Лин?»


...


Директору отдела исследований пока дали только строгое предупреждение, и не имея возможности вредить Хан Сяо, его люди почувствовали на себе его ярость. Конечно, Ло Сюаня он тоже не пощадил. Вместо обещанного повышения он получил понижение в должности и стал обычным сотрудником.


«Черт!» — мысленно выругался Ло Сюань.


Если бы он знал, что все будет так, он послушно продолжил бы работу в отделе логистики. Но туда возвращаться было уже слишком поздно, так как директор отдела логистики даже не хотел его видеть.


«Это нечестно!»


«Почему они защищают Хан Сяо?»


«Чем он лучше меня?»


Ло Сюань был ослеплен яростью.


...


На следующий день Хан Сяо получил сообщение от Фэн Цзюня о том, что старшие должностные лица хотят обсудить с ним вопрос об урегулировании конфликта.


Наконец, у Хан Сяо появилась возможность договориться. Хан Сяо знал, что в будущем сторонники жесткой линии не будут снова безрассудно принимать меры против него, так что, вероятно, это был единственный раз, когда он сможет приобрести продвинутые знания.


Хан Сяо, как обычно, прибыл в штаб-квартиру в своей маске и встретился с Фэн Цзюнем. Фэн Цзюнь привел его в кабинет главы, где его ждали три человека: сам глава, директор отдела исследований и старик, стоящий лицом к стеклянному окну.


— Гу Хуэй, начальник Подразделения Стратегической Обороны Стардрагона, — представился глава.


Хан Сяо прищурился.


Это было знакомое имя, но он не мог вспомнить, где он его слышал.


— Кто-то хочет тебя видеть, — продолжил Гу Хуэй тихим голосом.


Старик обернулся и улыбнулся Хан Сяо.


Актерское мастерство Хан Сяо сразу же вступило в силу: — Высокий старик?!


Высокий старик усмехнулся.


— Это должно быть довольно неожиданно.


— Кто ты? — спросил Хан Сяо, тупо кивнув, подобно тому, как он когда-то действовал в организации Гермина.


— Все, что тебе нужно знать, это то, что у меня есть власть в 13 Подразделении.


...


— Хех. Не нервничай. Я уже заметил тебя тогда. Ты произвел на меня довольно благоприятное впечатление.


«Миссия выполнена!»


Когда Хан Сяо стер с лица глупое выражение, высокий старик секунду разглядывал его, прежде чем медленно произнести:


— Скажи, как ты хочешь разрешить этот вопрос?
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Глава 47 - Не умеющий проигрывать достойно



— Я просто хочу получить некоторую компенсацию, — спокойно сказал Хан Сяо.


— Разве деньги, которые ты заработал от продажи чертежа, не являются достаточной компенсацией? — Директор отдела исследований не мог удержаться и высказался.


Хан Сяо бросил на него взгляд.


— Если бы вы не попытались украсть мой чертеж, я бы смог заработать еще больше денег. И если бы вы хотя бы попытались спросить меня вежливо, я бы продал его в отдел! Но спросите себя — сделали ли вы так?


Директор отдела исследований не смог ответить.


— Какую компенсацию ты хочешь? — спросил Гу Хуэй.


Хан Сяо вздохнул и сделал вид, что размышляет, прежде чем ответить: — Я не хочу, чтобы что-то подобное повторилось.


— Это уж точно.


В любом случае, даже если бы Хан Сяо решил продавать свои товары в частном порядке, он все равно продавал бы только агентам 13 Подразделения. Хотя количество было бы не таким большим, как если бы они производились массово, они все же приносили бы пользу только 13 Подразделению. Кроме того... что, если более ценные чертежи так же "утекут"?


— И… — продолжил Хан Сяо, потирая подбородок. — Я хочу взглянуть на продвинутые знания Механика.


Высокий старик нахмурился. Было ли это совпадением или Хан Сяо планировал просить об этом с самого начала?


Продвинутые знания Механика были сверхсекретными в Стардрагоне и были доступны только лицам с 5 уровнем допуска или выше. В Галактике эквивалентным требованием была репутация "почитаемый". Каждая из Шести Наций и организация Гермина обладали различными видами продвинутых знаний, но только самые доверенные и достойные имели шанс получить их.


Хотя Хан Сяо казался спокойным и твердым снаружи, на самом деле он очень нервничал. О такие знания нельзя было просто попросить. Теперь все зависело от высокого старика.


— Зачем тебе продвинутые знания?


— Просто любопытно.


... 


После пяти минут напряженного молчания высокий старик решил. Глубоко посмотрев в глаза Хан Сяо, он медленно произнес: — Хорошо, я позволю.


Хан Сяо был мгновенно охвачен облегчением и радостью, но подавил свои эмоции.


Внезапно, директор отдела исследований возразил: — Постойте! Для продвинутых знаний требуется разрешение 5 уровня. Это против правил!


Рот Хан Сяо дернулся.


«Если этот ублюдок осмелится испортить мои планы, я изобью его до полусмерти!»


— Что ты тогда предлагаешь? — Гу Хуэй спросил несчастно.


— Правила есть правила. Хотя вы, старшие, согласны с этим, я не думаю, что другие согласятся.


Высокий старик ухмыльнулся.


— Ты мне угрожаешь?


— Я бы не посмел, — ответил директор отдела исследований.


В Подразделении 13 было два уровня иерархии. Помимо тринадцати глав отделов, существовал более высокий комитет, состоящий из директора Подразделения и других высокопоставленных чиновников, которые обладали огромным влиянием в Стардрагоне.


Высокий старик был не кем иным, как одним из высокопоставленных членов, и он был лидером фракции консерваторов. Естественно, сторонники жесткой линии имели столь же мощного покровителя, поэтому директор исследовательского отдела осмелился высказаться.


— Одного моего слова будет достаточно, — прямо заявил высокий старик.


Директор отдела исследований стиснул зубы. Внезапно его глаза загорелись.


— Тогда я предлагаю предоставить ему только полчаса для просмотра. У него даже нет надлежащего разрешения в любом случае.


Гу Хуэй и высокий старик обменялись взглядами. Это было справедливое предложение. Кроме того, сам Хан Сяо попросил "взглянуть".


— Мы дадим тебе один час! — объявил Гу Хуэй. Директор отдела исследований тайно радовался. Одного часа не будет достаточно даже для того, чтобы просмотреть треть дотупных передовых знаний.


Однако в глубине души Хан Сяо смеялся.


«Один час? Смотри, как это займёт у меня всего одну минуту с моими очками Потенциала!»


Ему пришлось прикусить губу, чтобы не улыбнуться. — «Успокойся... успокойся...»


...


Передовые знания были защищены чрезвычайно безопасным многоуровневым шифрованием. Код для его разблокировки представлял собой объединенную серию из более чем ста строк из 48 цифр каждая, которые постоянно обновлялись.


Само содержимое можно было просматривать только с помощью специального терминала.


Гу Хуэй привёл Хан Сяо на лифте в секретный подвал. Когда двери лифта открылись, Хан Сяо увидел ярко освещенный металлический коридор, по обе стороны которого были установлены камеры наблюдения. Хотя охранников не было, коридор был полон металлоискателей и красных лазеров, а за стенами было спрятано оружие. Они активируются автоматически при несанкционированном входе.


Это была крепость сама по себе.


— Сколько вы, ребята, потратили на этот коридор?


— Несколько миллиардов, — спокойно ответил Гу Хуэй.


Хан Сяо тихо фыркнул.


Терминал был самым продвинутым компьютером Стардрагона. Объем данных, которые он обрабатывал был настолько большим, что данные которые он обработал всего за одну секунду, может перегрузить обычный компьютер. Он содержал все главные секреты страны.


Хан Сяо предположил, что даже если он превзойдет свои способности в области вычислительной техники, этого будет недостаточно, чтобы взломать брандмауэр Терминала.


Прошло целых пять минут пока они смогли пройти через весь коридор, и когда они приблизились к концу коридора, перед Хан Сяо появилась сферическая комната. Прозрачный проход соединял коридор с центром сферы, где был виден экран. Была также панель, соединенная мышью и клавиатурой. Это был интерфейс Терминала.


Когда они вошли в комнату, Хан Сяо заметил, что на самом деле через стекло проходило бесчисленное множество оптоволоконных кабелей и компьютерных деталей продвинутого вида — вся комната была на самом деле Терминалом!


Хан Сяо, однако, не был впечатлен.


— Почему воздух здесь такой спертый? Вы, ребята, забыли о вентиляции или что-то в этом роде?


Глаз Гу Хуэя дернулся.


Он успокоился и ответил: — Это интерфейс. Мы все подготовили. Ты не сможешь получить доступ к любой другой информации, кроме продвинутых знаний. Ради протокола я напомню тебе, что мы будем наблюдать за тобой и тебе лучше не пытаться провернуть ничего смешного.


«Понял, я не заставлю тебя смеяться».


Хан Сяо кивнул и пошел к панели.


Терминал запросил у него поисковый ввод, поэтому он набрал "продвинутые знания", и на экране появилось несколько результатов:


Продвинутые знания Эспера: [ДНК — усиленный энергетический уровень]


Продвинутые знания Эспера: [ДНК — усиленный контроль]


Продвинутые знания Бойца: [Взрыв энергии]


Продвинутые знания Бойца: [Всплеск волны]
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Глава 48 - Улучшение!



В Галактике название дерева способностей отличается для каждого класса:


Дерево знаний о механике для Механиков, дерево мастерства ци для Бойцов, дерево ДНК для Эсперов, дерево знаний заклинаний для Магов и дерево псионических способностей для Псиоников.


Бойцы в бою основном сосредотачиваются на силе, поэтому они практикуют искусство ци. Некоторые из их навыков включают в себя [Взрыв энергии], не нужно пояснять для чего, и [Всплеск волны], позволяющий мгновенно уклоняться от атак.


Хотя Бойцы по всей Вселенной практикуют и применяют различные виды учений и техник, все они сосредоточены вокруг использования ци.


Эсперы же куда более уникальные в этом плане, поскольку каждый из них обладает различными сверхъестественными способностями. Сила Эспера определяется ростом их ДНК. Благодаря повышению уровня их способностей, увеличивается их контроль над способностями: сила, скорость, точность и т.д. При достаточном времени потенциал Эспера можно было бы назвать неограниченным.


Конечно, два Эспера с одной и той же сверхспособностью не обязательно могут использовать их одинаково. Например, не все пользователи электричества смогут повторять подвиги друг друга и манипулировать электричеством одинаково хорошо. В некоторой степени, в Галактике каждый игрок должен выбрать "специализацию".


Экран перед Хан Сяо загорелся.


Продвинутые знания Механика: [Продвинутое материаловедение]


«Это знание ветви Оружия!» 


Хотя для Механиков было доступно только одно продвинутое знание, Хан Сяо был счастлив получить его.


«Теперь никто в Стардрагоне не сможет остановить меня!»


Хан Сяо без колебаний нажал кнопку. Сразу же на экране вспыхнули столбцы текстов и сложных диаграмм.


Обнаружено продвинутое знание — [Продвинутое материаловедение].


Использовать 2 очка Потенциала, чтобы изучить?


Да / Нет


«Да!»


У Хан Сяо закружилась голова, когда все знания на экране начали передаваться в его мозг.


Обучение в процессе, не отменяйте.


1%... 12%... 37%...


Хотя весь процесс занял всего несколько секунд, Хан Сяо показалось, что прошла вечность.


Внезапно Хан Сяо откинул голову назад. "Загрузка" была успешно завершена.


Успех! Вы изучили [Продвинутое материаловедение] и открыли новое знание ветви Оружия!


Миссия по продвижению 20 уровня — завершена!


Вы можете выбрать один из трех следующих вариантов продвижения: Мастер Артиллерии, Техник или Боевой Механик.


Это были три пути, доступные Механикам, и выбор одного был необратимым решением.


Мастера Артиллерии специализировались на дальних бомбардировках и тяжелой артиллерии. На более высоких уровнях они обладали пугающей огневой мощью. В Галактике было общеизвестно, что ключ к победе или поражению  против Мастеров Артиллерии лежит в расстоянии до него.


Если вражеский Мастер Артиллерии находится в пределах 100 м, не сомневайтесь — вы быстро убьете его!


Однако, если он находится на расстоянии более 1000 м, было бы разумно действовать осторожно.


И если он на расстоянии 3000 м… ну, это еще не конец света, но все же... удачи, приятель.


Боевые Механики, с другой стороны, использовали технологически совершенное боевое оружие, чтобы сражаться на близком расстоянии. От био-доспехов до мобильных костюмов — у Боевых Механиков было много способов утолить свою жажду рукопашного боя.


Тем не менее, по сравнению с Техником, оба эти пути ушли от истинной сущности Механика — изобретений.


Более 80% чертежей были доступны только для Техников, поэтому выбор другого пути продвижения означал бы утрату возможности создавать много высокоуровневых механизмов и машин.


Компромисс заключался в том, что две первых варианта превосходили Техников в бою и, в большинстве случаев, ими было интереснее играть. В конце концов, большинство людей считали производственные классы скучными. Техники всегда были наименее популярным классом, до Версии 3.0.


В Галактике Хан Сяо играл Техником, предпочитая их двум другим путям, так что он уже с самого начала сосредоточился на пути Техника.


Хан Сяо чувствовал невидимую, таинственную силу, охватывающую его тело.


Поздравляем! Вы преуспели в продвижении в классе.


Вы теперь Техник.


Сила +3, Ловкость +1, Выносливость +1, Интеллект +3


Вы получили 3 очка Атрибутов.


Вы получили 1 очко Потенциала. 


Базовый коэффициент конверсии Выносливости в Здоровье — 1:15, в Стойкость — 1:18.


Хотя от начала до конца, казалось, ничего не произошло в глазах Гу Хуэя и других, в теле Хан Сяо произошли невероятные изменения. В настоящее время таинственная сила, окружающая его, не только дала ему новую силу — она пробуждала дремлющую энергию, лежащую внутри его клеток, вызывая резонанс.


Внезапно интерфейс загорелся.


Вы получили энергетический атрибут: Магнетизм!


Вы приобрели новую способность: [Абстрактное мышление]!


Вы изучили: [Технику тренировки энергии]!


Вы изучили: [Промежуточную Близость к технике]!


Вы изучили чертеж: [Платиновый cплав]!


Когда процесс закончился, Хан Сяо почувствовал, что его тело было полностью реконструировано. Теперь он мог с потрясающей ясностью видеть крошечные пылинки на клавиатуре, и теперь даже гул тока, протекающий по комнате со стеклянной сферой, был отчетливо слышен для него.


«Я это сделал!» 


Хан Сяо открыл "Страницу персонажа".


Страница персонажа Хан Сяо


Раса: человек на основе углерода (желтый)


Модель: НИП (обратный отсчет до Версии 1.0: 138 дней, 3 часа и 51 минута)


Уровень: 21


Класс: Ур. 1 Техник


Подкласс: Ур. 1 Гражданский; Ур. 9 Агент


Атрибуты: Сила 31, Ловкость 18, Выносливость 38, Интеллект 32, Мистика 1, Харизма 5, Удача 1


Доступные очки Атрибутов: 3


Доступные очки Потенциала: 16


Здоровье: 670


Стойкость: 854


Энергия: 160 [3 ранг] 


Тип Энергии: Магнитный — дает бонус к Близости к технике.


Бонусы от 3 ранга Энергии: Сила +7, Ловкость +6, Выносливость +9, Интеллект +4, максимальная Стойкость +170, Близость к технике +6%


Она: 98-104


Класс: Е (Сверхчеловек)


Способности: 


Концентрация, Малая сила воли, Тренированный.


Абстрактное мышление: Интеллект +5


Классовые навыки:


Ур. 5 Базовая Близость к технике


Ур. 10 Базовый ремонт


Ур. 10 Базовое усиление


Ур. 1 Базовая очистка


Ур. 1 Перегрузка


Ур. 1 Промежуточная Близость к технике — + 2% Близости к технике


Ур. 1 Стрейф1


Стоимость: 3 Энергии, 15 Стойкости. Перезарядка: 12 с


На две секунды позволяет мгновенное движение в радиусе 3 метров. Дает 15% бонусной скорости стрельбы на время действия умения. Может использоваться только при наличии пистолета. (Этот навык может быть активирован, даже если у вас последний патрон в магазине).


Классовые знания:


Ветвь Оружия: [14 знаний не изучены]


Ур. 1 Базовая сборка (0/1)


Ур. 2 Базовое машиностроение (0/1)


Ур. 2 Базовая биоинженерия (0/1)


Ур. 1 Базовое вооружение (0/1)


Ур. 1 Базовое материаловедение (0/1)


Ур. 1 Продвинутое материаловедение (0/2)


Ветвь Энергии: [20 знаний не изучены]


Ветвь Контроля: [20 знаний не изучены]


Другие навыки:


Ур. 10 Базовый бой — + 10% к урону без оружия, Сила +2, Выносливость +1


Ур. 8 Базовая стрельба — + 8% точность


Ур. 5 Захват (0/3000) — + 7% к парированию, + 10% к урону без оружия


Ур. 1 Точность (0/3000) — +3% точность, +2% урона в дальнем бою


Ур. 1 Боевой стиль Спецназа — +6% шанс критического удара в ближнем бою, +4% к урону без оружия


Ур. 1 Кража


Техника тренировки Энергии


+10 Энергии.


Использования: 0/80.


+1-3 Энергии за использование.


Стоимость: 800 опыта и 500 Стойкости


Чертежи:


Планер Небесная ласточка Ур. 1


Бионическая конечность Ур. 1


Легкая Механическая Рука Ур. 1


Робот — Ровер Ур. 1


Взрывчатый порох Ур. 3


Складной Нож Ур. 2


Платиновый сплав Ур. 1


Класс: необычный


Этот материал сделан с использованием передовых технологий. Он обладает высокой пластичностью и подходит для изготовления брони и различных машин.


Требование для производства: [Базовая очистка] Ур. 5


Очки Легенды: 0


Репутация:


Организация Гермина — Ненависть (-1000)


13 Подразделение — Нейтральный (300/1000) — уровень допуска 1


Вы наконец сделали первый шаг трансцендентности. Не будьте слишком самоуверены, впереди еще долгий путь.


1. Стрейф (англ. strafe — атаковать с бреющего полета, обстреливать) — в компьютерных играх движение боком, приставными шагами. Стрейф используется для перемещения, прицеливания, уклонения от атак противника. Важно, что при подобном передвижении игрок не теряет противника из виду.

************************************
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Глава 49 - Возвращение командира отряда



180 000 опыта — 45 000 от миссии Черный Паук, а остальное в основном накоплено благодаря усилиям Хан Сяо по неустанному изготовлению Складных Ножей и Взрывчатого пороха. В настоящее время оба чертежа были на уровнях 2 и 3 соответственно. Так как они были дешевы и легки в изготовлении, их было намного проще повышать, в отличие от чертежей Легкой механической руки или Ровера.


Прошел месяц с тех пор, как Хан Сяо прибыл в Западную столицу. С тех пор Хан Сяо заработал в общей сложности 200 000 опыта, что равнялось трети от того, что он заработал за 6 месяцев работы в организации Гермина. Теперь, когда у него было более 1 500 000 долларов, финансы были наименьшей проблемой Хан Сяо.


Продвижение по основному классу является переломным моментом в игре, поскольку после продвижения у игрока появляется энергетический атрибут.


Хан Сяо слегка прижал большой палец к указательному пальцу. Как только он это сделал, его указательный палец окутался неким невидимым потоком. Как будто вокруг пальца образовалось слабое течение, это и был магнетизм. Магнетизм был одним из атрибутов, на которых специализировался Механик. В бою он был не так силен, как разрушительные свойства огня или молнии. Вместо этого, его основное применение было в усилении Близости к технике Механика. Ну и еще, в конечном итоге, позволило бы автоматизировать производство.


Энергетические атрибуты не были ограничены только природными элементами. Вместо этого их можно больше рассматривать как "понятия" о том, как каждый класс использует Энергию. Например, энергетический атрибут для Псиоников — это Дух. Кроме того, энергетические атрибуты также могут развиваться и изменяться. Например, Боец, который совершенствовался в различных техниках, мог бы освоить скорость ветра, силу огня или твердость железа или что-то еще.


[Абстрактное мышление] и [Промежуточная Близость к технике] были пассивным навыками и по названиям были понятны для чего они, в то время как [Стрейф]  — был активным защитным навыком.


Если бы Хан Сяо выбрал путь Мастера Артиллерии, он получил бы три новых навыка. Пойдя по пути Техника, он получил только один: Стрейф, навык защиты. Хан Сяо ни в коем случае не был трусом, который не осмелится встретиться с врагом лицом к лицу, но он действительно предпочел бы двойное умение, подобное этому, которое можно было использовать как в нападении, так и в обороне, другому, даже если бы оно наносило больший урон.  Кроме того, получение неограниченного количества боеприпасов, даже временное, может оказаться полезным.


[Техника тренировки Энергии] была обычным навыком, приобретаемым после первого продвижения.


Это был особый тип навыка роста, у которого не было системы уровней. Вместо этого его эффекты улучшаются посредством повторного использования, тратя опыт, и каждое использование увеличивает Энергию персонажа вплоть до установленного предела использования навыка. Энергетический атрибут пользователя играет важную роль в эффективности обучения.


Большинство методов обучения, связанных с Энергией, используют такую систему роста.


Энергия является неотъемлемой частью сверхчеловека. Это во многом определяет ранг персонажа и его уровень Она.


Ранние энергетические ранги следующие:


Ранг 1 — 10


Ранг 2 — 50


Ранг 3 — 100


Ранг 4 — 200


Ранг 5 — 400


Ранг 6 — 1000


Достижение следующего ранга Энергии не только даёт игроку бонусные Атрибуты, но также и дополнительные преимущества, которые можно было разблокировать только при достижении определенных уровней.


1 ранг — это лишь начало. Хотя Хила была только 30 уровня, её Она уже достигала 500, что в пять раз больше, чем у Хан Сяо. Одной из причин этого была система техник тренировки Энергии.


Платиновый сплав был новым чертежом материала, полученный с помощью [Продвинутого материаловедения]. Сам сплав был зеленого цвета, и из-за его прочности он хорошо подходил для изготовления брони. Требованием для производства сплава была [Базовая очистка] 5 уровня.


Из 180 000 опыта Хан Сяо решил потратить 25 000, чтобы достичь 10 уровня подкласса Агент.


Что дало увеличение его Атрибутов:


Сила +2, Ловкость +2, Выносливость +3, Харизма +1, а также 1 очко Потенциала и 1 очко Атрибутов.


Обнаружено новое улучшение! Удалить подкласс [Гражданский]?


Да / Нет


Подкласс [Гражданский] был просто одним из начальных классов по умолчанию для новых персонажей. Он функционировал как учебный класс, который можно было удалить при первом продвижении. Опыт, который игрок поместил в класс [Гражданский], будет возвращен после удаления, если только игрок по незнанию не прокачал его до максимума.


«Удалить, я полагаю», — пробормотал Хан Сяо про себя. В принципе, от удаления он ничего не терял.


Впоследствии подкласс [Гражданский] исчез из информационного окна, и теперь там отображался только [Агент] максимального уровня, а также уровень персонажа Хан Сяо, равный 21.


Затем Хан Сяо потратил еще 45 000 очков опыта, чтобы повысить [Базовую стрельбу] до Ур. 10, что дало ему 10% точности, +2 Ловкости и еще одно очко Потенциала.


Короче говоря, Хан Сяо только что потратил 70 000 очков опыта, но ему все еще нужно было оставить 64 000 очков опыта для [Техники тренировки Энергии], оставив ему... да, дайте мне секунду...


46 000 очков опыта!


Я пока оставлю их... — пробормотал Хан Сяо, сокрушаясь о том, как быстро исчезают очки опыта.


К счастью для него, у него все еще был [Взрывчатый порох], которым он запасался. Это обеспечит ему постоянный приток опыта в будущем.


...


Когда время истекло, Гу Хуэй быстро сопроводил Хан Сяо обратно наверх, где его уже ожидал Фэн Цзюнь.


Внезапно Хан Сяо что-то вспомнил.


— О, верно. Я слышал, что это был парень по имени Корат, который вызвал весь этот инцидент. Передай ему пожалуйста, что я больше ничего не буду продавать ему.


Фэн Цзюнь поморщился.


— Ты что, думаешь что я твой посыльный?


Хань Сяо поднял бровь. — Разве нет?


Фен Цзюнь открыл рот, но не смог ничего ответить.


— Хорошо, — простонал он в конце концов.


...


— Он говорит, что я у него в чёрном списке? — Корат холодно рассмеялся, оставаясь невозмутимым.


С самого начала его интересовала только личная выгода, и он не думал, что Хан Сяо может представлять ему угрозу.


...


С разрешением инцидента Хан Сяо вернулся в мастерскую, где мирно пролетели три дня.


Так как Хан Сяо только что продвинулся, он провел некоторое время, приспосабливаясь к своему обновленному телу. Имея опыт прошлой жизни, он быстро синхронизировался и начал тренироваться с [Техникой тренировки Энергии]. За каждое обучение расходуются очки опыта, а также Стойкость. Поскольку скорость восстановления Стойкости была ограничена, и Хан Сяо должен был продолжать производство, он мог тренироваться только до двух раз в день.


Вы провели один сеанс тренировки с [Техникой тренировки Энергии].


Эффективность: 81%


Энергия +3


Эффективность обучения зависела от основного Атрибута класса. Основным Атрибутом Механиков является Интеллект, поэтому он вложил четыре свободных очка Атрибута в Интеллект, увеличив общее количество очков Интеллекта до 36. Ранее Хан Сяо нужно было потратить немало очков в Силу и Выносливость, но это было только для того, чтобы сбежать с базы Гермины. Отныне он мог сосредоточиться исключительно на Интеллекте.


Эффективность [Техники тренировки Энергии] была разделена на три этапа:


+1 к Энергии для эффективности ниже 40%.


+2 к Энергии для эффективности от 40% до 80%.


+3 к Энергии для эффективности выше 80%.


Хан Сяо был как раз на третьем этапе.


Поскольку у Хан Сяо не было больше возможностей для продажи Складного Ножа, и уже прошло несколько дней, он почувствовал, что пора выпустить порох. К настоящему времени он произвел тысячу патронов.


Он как раз собирался позвонить Ли Я Линь, но она опередила его.


— Лидер вышел из больницы. Он вызывает нас.


...


Хан Сяо оказался последним, кто прибыл в зал заседаний секретной оперативной группы, где, кроме трио, был еще один человек. Лицо человека было квадратным, и с первого взгляда он казался праведным и строгим. Он выглядел очень надежным. Когда Хан Сяо вошел, он заговорил:


— Итак, ты Хан Сяо?


Глаза руководителя группы были полны и огорчения, и осторожности, пока он осматривал Хан Сяо.


Хан Сяо был застигнут врасплох его поведением. Внезапно Лин Яо потянул его за рукав и пробормотал ему:


— За ним всегда было последнее слово, и все кто хотел попасть в специальный отряд, должны были получить его одобрение, но так как твой случай был особенным, и ты получил одобрение от высших чинов, не пройдя через него, он немного — э-э-э... огорчен. Но не волнуйся. Лидер может быть строгим, но он не плохой человек.


Это многое объясняло.


Хан Сяо удивился, когда повернулся и посмотрел на Лин Яо. Все тело Лин Яо было обмотано бинтами, и он был очень похож на гигантскую рисовую клецку, только его глаза и рот были видны. У него было чрезвычайно жалкое состояние.


— Кто тебя избил? — спросил изумленный Хан Сяо.


Вдруг Ли Я Линь кашлянула.


Лин Яо выглядел так, словно собирался что-то рассказать, но внезапно изменил свои слова. — Я… я упал.


Хан Сяо странно посмотрел на него. Его травмы были настолько серьезными, что если он действительно упал, он, должно быть, выполнил задание "упасть сто раз, если ты мужчина".


— Позволь представиться, — прервал лидер. — Я лидер команды, Чжан Вэй, — представился он, шокируя Хан Сяо в третий раз.


— Какой простой способ выбора имени у ваших родителей… Я думаю, что только имена Е Цю или Е Фань могли быть хуже!


Ответ Хан Сяо по какой-то причине заставил Чжан Вэя смутиться.


— Ты знаешь Е Фаня из Министерства обороны Хай Ся? Средний — кх... я имею в виду, я несколько раз работал с ним под прикрытием.


«Боже! Там действительно существует кто-то с таким божественным именем? Класс этого парня должен быть S+!»


— Во всяком случае, — строго продолжал Чжан Вэй.


— С тобою наша команда снова стала группой из пяти человек. Несмотря на то, что твоя позиция находится в тылу, я все еще должен сказать следующее: поскольку твоё прошлое — полная загадка, и я пока не доверяю твоим способностям, я буду пока продолжать наблюдать за тобой. Мне все равно, если какой-то высокопоставленный агент назначил тебя сюда. Если ты не оправдаешь мои ожидания, я выгоню тебя из отряда.
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Глава 50 - Спасательная миссия (Часть 1)



Веко Хан Сяо дернулось.


Безусловно, требуется время заработать доверие — Чжан Вэй, возможно, был резким, но он, без сомнения, просто играл роль ответственного лидера. Естественно, Хан Сяо вовсе не обиделся.


Однако шансов на то, что его выгонят, не было — в конце концов, высшее руководство решило все проблемы.


Сам Чжан Вэй понимал этот факт, но, будучи лидером отряда, он не мог сразу же принять кого-то, чье происхождение было полной загадкой — руководители не предоставили ему никакой информации о Хан Сяо.


Кроме того, в его глазах Хан Сяо был еще новичком, и еще не было видно, действительно ли он способный. В их работе малейшая ошибка может привести к самым серьезным последствиям, поэтому внезапное назначение нового парня не радовало лидера.


Конечно, Чжан Вэй не смотрел на новичков свысока. Тем не менее, он считал, что любому новому агенту необходимо пройти два или три года обучения, прежде чем он сможет получить право на участие в секретных операциях.


«Кто, черт возьми, подкинул нам этого паренька? Они что, думают что мы няньки?»


«Они слишком легкомысленно это воспринимают! Будьте вы прокляты!»


Чжан Вэй продолжал осматривать Хан Сяо, он решил проигнорировать последствия и выкинуть Хан Сяо, если он не сработается с командой.


Хан Сяо не знал, что происходит в голове Чжан Вэя, но он обнаружил, что его глаза медленно наполняются враждебностью.


Внезапно ноутбук Лин Яо вспыхнул, побудив его с большим трудом повернуть шею. Выражение его лица изменилось, когда он закричал:


— Срочная миссия! Они хотят, чтобы мы выступили сейчас же!


— Подробности? — строго спросил Чжан Вэй.


— Команда Ма Цин Яна попала в засаду во время их миссии, когда нападала на базу Гермины. Высшее руководство хочет, чтобы мы немедленно оказали помощь. — Они проинструктируют нас в самолете.


— Нападение на базу Гермины? — поинтересовался Хан Сяо. Он догадывался, что такое произойдет, когда предоставлял информацию 13 Подразделению по трем базам Гермины.


Все базы находились на территории Стардрагона, поэтому Стардрагон смог немедленно мобилизовать свои войска, и уничтожить две из них. Уничтожение этих двух баз увеличило показатель прогресса Хан Сяо до 2,0%. Однако люди на верхушке Гермины не были дураками и явно ожидали, что третья база также будет атакована. Они устроили ловушку.


Чжан Вэй быстро направился к двери. Когда он миновал Хан Сяо, он на мгновение остановился и нахмурился, прежде чем дать указание:


— Лин Яо, ты останешься, чтобы оказать поддержку. Хан Сяо, ты новичок, так что это хороший шанс для тебя. Оставайся с Лин Яо и хорошенько поучись у него, если хочешь быть полезным.


Лин Яо собирался что-то сказать, но колебался. Хан Сяо улыбнулся и просто ответил: — Хорошо.


Поскольку Чжан Вэй не участвовал в миссии "Черный Паук" и получил только красочное описание событий от Ли Я Линь; он еще не верил в способности Хан Сяо. Хан Сяо внутренне вздохнул. Он хорошо это понимал.


Хан Сяо задумался на мгновение, а затем задержал Ли Я Линь, чтобы передать ей четыре магазина взрывчатых патронов.


— Считай это подарком от друга.


Глаза Ли Я Линь загорелись когда она увидела их.


— Это твоё новое изобретение?


Хан Сяо усмехнулся.


— Не используй их без крайней необходимости — они могут вызвать хорошенький пожар.


Миссия Е класса


Спасение — запущена!


Введение: Оказание помощи секретной команде, преследуемой противником. Ваша задача состоит в том, чтобы помочь своим товарищам по команде в выполнении этой миссии.


Требования: Успешно спасти отряд Ма Цин Яна.


Награда: 8000 опыта, +100 репутации 13 Подразделения.


«Только 8000 опыта», — сетовал Хан Сяо. — «Наверное столько и положено для поддержки с тыла, я думаю».


— Брат Хан… — сказал Лин Яо. — Лидер не настроен решительно против вас или чего-то подобного, так что не беспокойтесь об этом.


Я знаю, — ответил Хан Сяо небрежно, что немного успокоило Лин Яо.


Затем он быстро вытащил три ноутбука и работал над ними, чтобы настроить видео и аудио каналы. По кадрам от первого лица на экране они могли видеть, что трио уже поднялось на борт самолета.


Под штаб-квартирой была специальная железная дорога для быстрой доставки агентов и персонала к месту посадки.


В самолете с ними была ещё команда из двенадцати спецагентов. По пути Хан Сяо, Ли Я Линь и Лин Яо поболтали, в то время, как Чжан Вэй и Ламберт сидели и отдыхали с закрытыми глазами.


Через час самолет прибыл к месту назначения.


Это была безжизненная пустыня, заполненная длинными полосами дюн, и яркое палящее солнце висело на лазурном небе, интенсивная жара которого заставляла воздух мерцать, а землю — кипеть. При контакте с песком сапоги агентов мгновенно испускали горелый запах.


— Мы прибыли, — сказал Чжан Вэй глубоким голосом.


Трио были полностью оборудовано. У Ли Я Линь, все еще с желтой толстовкой и черным боди, был на талии ремень со Складным Ножом и черная сумка на спине, в которой лежала Легкая механическая рука; Ламберт при себе имел 10 модифицированных Складных Кинжалов и огромную крупнокалиберную винтовку; и Чжан Вэй, чье оборудование шокировало Хан Сяо.


Это был мощный бронированный костюм!


Все тело Чжан Вэя было покрыто прочным, сероватым доспехом, на котором виднелись царапины и вмятины, оставшиеся после сражений. Шлем был похож на средневековый и имел только отверстия для глаз, но руки были модифицированы и оснащены двумя толстоствольными пулеметами. Пояс с боеприпасами был спрятан внутри брони, но перезаряжающая камера располагалась возле бедер. На задней части костюма висел стальной шестигранный щит, напоминающий панцирь черепахи, и в целом, Чжан Вэй в костюме выглядел несравненно тяжелым, гигантским металлическим роботом, предназначенным для шоу…


Это подстегнуло интерес Хан Сяо.


Это прототип [Боевого бронированном костюма], одного из немногих костюмов, доступных в Версии 1.0.


Поскольку Шесть Наций обладали различными видами передовых знаний, разработанные ими костюмы отличались друг от друга.


Тесей была нацией, которая инициировала разработку бронированного костюма, и спустя некоторое время после запуска игры они создали [Боевой бронированный костюм] — модульный мобильный костюм — первый в своем роде на планете Аквамарин. В настоящее время он, вероятно, все еще находится в стадии разработки, и хотя то, что было надето на Чжан Вэе, было всего лишь прототипом, Хан Сяо стало интересно, каким образом 13 Подразделение смогли приобрести технологию Тесея.


В Галактике игроки, у которых была репутация "почтение" с Тесеем, могли купить у них [Боевой бронированный костюм]. Он был чрезвычайно дорогим, и даже плановое техническое обслуживание и ремонт обходились намного дороже десятков тысяч. Это было не то, что большинство игроков могли себе позволить.


В качестве вспомогательной поддержки в обязанности Хан Сяо входило техническое обслуживание оборудования, поэтому бронированный костюм Чжан Вэя, вероятно, также попадал под его опеку.


Если на оборудовании отсутствует шифрование, Техники могли изучать его, для получения чертежей.


Если бы Механик уже обладал необходимыми знаниями, он бы ускорил процесс, но даже без такового все еще можно было бы сделать обратное проектирование техники или технологии — просто это заняло бы гораздо больше времени и потребовало бы астрономически больших объемов опыта. Кроме того, результаты часто бывают неполными.


Требуемые знания для изготовления [Боевого бронированного костюма] были передовыми знаниями ветви Оружия, которыми обладал Тесей.


Хан Сяо прикусил палец. Если бы он мог изучить бронированный костюм, для получения чертежей, то, даже если они были неполными, они все равно предоставили бы ему новые средства ведения боя и повысили его боевую мощь. Однако, когда он думал о том, как он мог бы лучше потратить опыт на другие более ценные и полезные чертежи в своей памяти, он отказался от этой идеи.


Лин Яо говорил в интерком:


— Отряд Ма Цин Яна находится примерно в 13 километрах. Их преследуют 15 бронемашин и один вертолет "Черный Харриер". Место встречи расположено на холме в 3 километрах. Наша задача — замедлить противника и объединиться с отрядом Ма Ци Яна. Не вступайте в открытый бой с противником. Я уже отправил им координаты. Теперь приготовьтесь.


Его инструкции были ясны, как и положено для поддержки с тыла, функционирующему как третий глаз, обеспечить точную координацию и тактическое преимущество.


Трио и полевая команда быстро прибыли на холм, где они поджидали врага.


Вскоре после этого звук двигателей начал приближаться, и на огромных пустынных равнинах появился один автомобиль, преследуемый более дюжиной других. Звуки стрельбы не прекращались, и позади убегающей машины был непрерывный след дыма и взрывов.


На борту был отряд Ма Цин Яна.


— Готовсь! — строго приказал Чжан Вэй, ожидая, когда машины Гермины войдут в зону поражения. — Огонь!


Внезапно из-за холма на удивленных агентов Гермины обрушился дождь из пуль, достаточно плотный, чтобы закрыть небо. Пули звенели и гремели непрерывно, попадая в бронированные машины.


После внезапной засады ведущее транспортное средство Гермины немедленно развернулось, чтобы избежать прямых ударов, почти переворачиваясь при скольжении.
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Глава 51 - Спасательная миссия (Часть 2)



Двойные пулеметы Чжан Вэя взревели, как огнедышащие драконы, направляя бесконечный поток крупнокалиберных пуль на два ближайших вездехода. В мгновение ока две машины взорвались огненными шарами.


Тем временем Ламберт демонстрировал свое мастерство с винтовкой. Он оставался неподвижным, непрерывно стреляя пулями со стальным сердечником со 100% точностью, останавливая продвижение противника.


«Подкрепление прибыло!»


Ма Цин Ян и его товарищи по команде радовались. Почти вся команда получила травмы и уже готова была сдаться.


Когда они приблизились к холму, Ма Цин Ян, сидящий на месте водителя, высунул голову из окна и закричал:


— Старый Чжан, их слишком много! Беги!


В этот момент странный штормовой ветер внезапно обрушился на местонахождение спасательной команды. Танцующий песок начал образовывать призрачное лицо. Вид этого был одновременно и раздражающим, и зловещим.


— Ложись! — взревел Чжан Вэй, он поспешно упал на землю и откатился. Поскольку бронированный костюм был слишком тяжелым, у него не было много других вариантов движения. Ли Я Линь и Ламберт отреагировали быстрее всех, и им удалось уклониться в сторону.


Когда шторм обрушился на землю, прогремел взрыв, от которого отлетели полевые агенты не успевшие отреагировать.


Чжан Вэй внезапно почувствовал острую боль в голове, у него из носа пошла кровь. Когда он оглянулся, к своему ужасу, увидел, что другие полевые агенты, которые не смогли вовремя убежать, все обильно истекали кровью со всех отверстий, а их тела бесконтрольно дергались.


— Ментальная атака! — закричал потрясенный Чжан Вэй. — Враг сверхчеловек!


Когда он посмотрел в сторону врага, чтобы найти источник атаки, он заметил, что откидной тент одной из машин открылся, и из неё выскочила стройная женщина в темно-черном кожаном костюме и на невероятной скорости бросилась к ним. Ее рыжие волосы развевались позади нее, от чего она была похожа на красно-черную вспышку молнии. Глаза Хилы были безэмоциональны. Взмахом руки другое призрачное лицо появилось в воздухе перед Чжан Вэем. Ветер ужасно вопил.


Нет, это не ветер!


Это крик души!


Некромантия! Это действительно была способность Хилы.


Сознание Чжан Вэя расплылось, в результате чего он рухнул на землю. Если бы не его сильное телосложение, он, вероятно, умер бы на месте.


Находившийся в 13 Подразделении, Хан Сяо нахмурился. Оттолкнув Лин Яо, он взял командование на себя и крикнул:


— Она — боевой командир Гермины! Быстро отступайте!


Чжан Вэй собирался сделать выговор Хан Сяо за то, что он перехватил командование, но вдруг, к своему удивлению, он обнаружил, что Ли Я Линь и Ламберт без колебаний отступают. Было похоже, что они полностью доверяют мнению Хан Сяо!


«Новый парень такой надежный?»


Подавив шок, Чжан Вэй стиснул зубы и встал, активировав двигатели в ногах, что позволило ему сразу же отойти на 5-6 метров в прыжке. Убегая вслед за парой, он он не продолжал переставая стрелять в сторону Хилы, чтобы замедлить ее.


Хила мгновенно достигла вершины холма, и, взмахнула рукой. По всей области вспыхнул серый свет. Оставшиеся полевые агенты мгновенно рухнули на землю. На их телах не было видимых повреждений, но все они перестали дышать.


Выражение лица Хан Сяо было чрезвычайно серьезным. Он знал настоящую силу Хилы. Было счастьем, что он не встретился с ней во время побега. В Галактике ее способности были классифицированы как обладающие чрезвычайно редким потенциалом S-класса, превосходящим уровень Бедствия.


В настоящее время сила Хилы была все еще лишь частью того, на что она в конечном итоге могла бы быть способна, но даже эта часть была все еще слишком подавляющая.


— Она слишком быстрая! Ли Я Линь, все зависит от тебя!


Не колеблясь ни минуты, Ли Я Линь повернулась лицом к приближающейся Хиле. Она ударила в направлении Хилы, вспыхнул желтый взрыв энергии, который отбросил Хилу на несколько шагов назад.


«Боец?» — Хила прищурившись посмотрела на Ли Я Линь и сложила обе руки вместе, вызывая еще большее призрачное лицо, и направила его во врага.


Сохраняя самообладание, Ли Я Линь уклонилась под призрачным лицом подкатом и сумела избежать прямого удара. Подбежав к Хиле, она вытащила Складной Нож из ножен на талии и произвела мощный удар.


Глаза Хилы расширились от внезапного удара, и она упала на землю, чтобы уклониться.


Перехватив инициативу, Ли Я Линь нанесла серию мощных ударов ногами: топот, удар, подсечка, ещё удар — она провела красивую череду атак, словно танцующая ласточка. Удары были настолько быстрыми, что за ней оставались остаточные изображения, но Ли Я Линь, конечно же, была не только быстрой. Сила ее ударов показывала ее намерение убить.


Стиль ласточки!


Хила оборонялась, окружив руки серой аурой, усиливая их, что позволило ей блокировать каждый удар. Тот факт, что Хила, похоже, вообще не получала никакого урона, лишь показал, насколько далеко они были друг от друга по силе — Ли Я Линь, специализирующаяся в ближнем бою, все же не смогла ее сокрушить.


Обмен длился всего несколько секунд, но за такое короткое время могло произойти что угодно.


— Используй механическую руку! Это позволит тебе дать шанс Ламберту выстрелить в нее!


Прикусив губу, Ли Я Линь быстро засунула левую руку в сумку и вытащила ее обратно, но уже с надетой на неё Легкой механической рукой. С помощью мощного удара, объединившего ее собственную силу с силой руки, она наконец-то сумела прорвать оборону Хилы, отбив её руки и оставив открытую грудь.


Механическая рука вошла в ее плоть!


Прямой удар!


Лицо Хилы на мгновение вспыхнуло красным, и легонько фыркнув, она сложила ладони и медленно потерла их, и как только она это сделала, серая аура, обвивающая ее руки, начала вращаться все быстрее и быстрее. Затем она быстро направила руки ладонями к земле — и с того места, где она стояла, начали возникать сильные потоки воздуха, атакующие все вокруг!


Ли Я Линь поспешно отступила назад, но, несмотря на это, ее ум все еще был поражен ментальной атакой, заставившей ее душу почувствовать, будто она разрывается на части. Боль была неописуемой, и из носа Ли Я Линь потекли две струи крови, а ее зрение, казалось, расфокусировалось, из-за чего, она чуть не потеряла равновесие и упала.


Когда Хила увидела знакомую ей механическую руку, она закричала от ярости и шока: — Откуда ты знаешь Зеро и какие у вас отношения?


«Зеро? Кто это?» — Ли Я Лин была сбита с толку.


Именно в этот момент Ламберт нашел возможность и выстрелил! Выражение лица Хилы изменилось при звуке снайперской винтовки, и она сразу же бросилась в сторону, чтобы увернуться, обволакивая все свое тело серой аурой. Крупнокалиберная пуля снайперской винтовки ударила ее по плечу, отшвырнув назад в воздух — как будто ее сбил поезд на полной скорости.


— Чжан Вэй, быстро бери Ли Я Линь и беги!


Чжан Вэй не обиделся на то, что его назвали по имени. Именно под руководством Хан Сяо Ли Я Линь и Ламберт смогли ранить эту страшную женщину, и теперь он верил в навыки Хан Сяо. Он поспешно поднял Ли Я Линь в руки и повернулся, чтобы запрыгнуть в машину Ма Цин Яна.


Когда они отступили, остальная часть отряда Гермины прибыла к подножию холма, и они открыли огонь. Полетели искры, когда пули отлетали от бронированного костюма Чжан Вэя, оставляя на нем вмятины и следы. Чжан Вэй даже не удосужился взглянуть назад. Все, о чем он сейчас думал, это о том, что бронированный костюм был действительно его счастливым талисманом в этот день. В прошлом у него всегда были обиды из-за того, что он слишком тяжелый, но теперь он оказался чрезвычайно надежным.


— Забирайся в машину! — закричал взволнованный Ма Цин Ян, когда он торопливо притормозил ради них.


Трио удалось благополучно сесть в автомобиль, но они были на волосок от смерти. Концентрированного огня было почти достаточно, чтобы пробить костюм.


Теперь, когда они были в безопасности, Чжан Вэй, наконец, смог оценить ситуацию: их отряд был недостаточно быстр, чтобы догнать их, и этот мощный сверхчеловек еще не оправился. Если они доберутся до самолета, все будет хорошо.


— Наконец-то мы в безопасности! — Чжан Вэй облегченно вздохнул.


К сожалению, у Хан Сяо были плохие новости для него.


— Посмотрим наверх.


«Наверх?» — Чжан Вэй вздрогнул от страха.


Да, у них все еще есть вертолет!


Черный Харриер наконец появился и начал обстреливать их машину.


— Мы должны как-то избавиться от него! — заключил Чжан Вэй сразу.


— Если не сможем, наш собственный самолет будет в опасности. Ламберт, надежда только на тебя и на твою снайперскую винтовку!


Ламберт с сожалением покачал головой.


— У меня закончились бронебойные патроны. Стандартные пули не пробьют толстую броню Черного Харриера. Даже если бы у меня осталось немного, мне бы понадобилось более семи выстрелов.


«Мы действительно здесь помрем?» — На лице Ма Цин Яна было явное отчаяние.


Они находились всего в километре от точки сбора их плана побега, но, казалось, им не удасться это сделать. Внезапно Хан Сяо сказал:


— Ты забыла о моем подарке?


Ли Я Линь вздрогнула и поспешно достала четыре магазина. Один из них был заполнен крупнокалиберными патронами.


— У них есть какой нибудь эффект?


— Сами увидите.


Ламберт быстро взял магазин у Ли Я Линь и зарядил им снайперскую винтовку. Пока он готовился к выстрелу, все смотрели в ожидании.


Этот шанс был их последней надеждой.


В этот критический момент время, казалось, замедлилось для них всех.


Как только Ламберт нажал на спусковой крючок, из дула вылетел латунный снаряд, и малиновая пуля зажглась, вращаясь и ускоряясь вылетев из ствола. Крутясь, она приземлилась прямо на пуленепробиваемое стекло вертолета. Внезапно малиновая пуля раскрылась, как цветущий цветок, и выпустила свое взрывоопасное содержимое в воздух.


*Бабах!*


Весь вертолет был мгновенно поглощен гигантским огненным шаром. При ближайшем рассмотрении огонь фактически горел на самой броне — как будто броню действительно подожгли!


Вертолет начал вращаться в воздухе. Пилот в панике решил покинуть воздушное судно.


На борту машины все были полностью ошеломлены тем, что они только что увидели. Медленно их внимание переключилось на магазины, наполненные волшебными боеприпасами.


Даже усиленная броня была подожжена!


«Что, черт возьми, это за боеприпасы?»


— Кто приложил свои руки к созданию таких хороших сокровищ? — спросил ошеломленный Ма Цин Ян.


Ли Я Линь засияла. — А эти патроны действительно хороши!


Она сразу же зарядила свой пистолет одним из магазинов и сделала несколько выстрелов. Вражеские машины которые за ними гнались также были охвачены огнём, и даже пролетевшие мимо пули, попадая на землю, поджигали её.


Когда броня транспортных средств нагрелась, их внутренности вскоре превратились в печи, и из-за высокой температуры их двигатели и другие ключевые части начали перегреваться, и вскоре погоня прекратилась.


Когда автомобиль группы ворвался в ангар, пилот, который с тревогой наблюдал за ситуацией, сразу же вылетел, и вскоре они исчезли за горизонтом.


На земле, лицо Хилы было бледным. Там, где ей попали в плечо, была лишь неглубокая рана. Она использовала свою серую ауру, чтобы исцелить ее. Неохотно наблюдая за исчезающим самолётом, она позвонила Боссу и сквозь стиснутые зубы сказала:


— Мы нашли следы Зеро!
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Глава 52 - Прибыль



Миссия Е класса


Спасение — завершена!


Вы получили 8000 очков опыта, +100 к репутации 13 Подразделение.


— Брат Сяо, ты лучший! — Глаза Лин Яо сияли от восхищения.


— Хех, ты только что понял? — ответил Хан Сяо с намеком на самодовольство.


Чжан Вэй, осознав, что он ошибочно оценил Хан Сяо, извинился:


— Извини, что сомневался в твоих способностях раньше. Сегодня мы выжили только благодаря твоему руководству и твоему оборудованию. Добро пожаловать в команду.


Поздний прием был лучше, чем ничего. Хан Сяо усмехнулся.


— Не нужно извиняться за такие мелочи — я добрый человек.


Чжан Вэй почувствовал дрожь в позвоночнике. Почему-то слова Хан Сяо показались ему странными.


— Ах да, — продолжал Хан Сяо, — кто сделал твой бронированный костюм?


— О, это всего лишь прототип [Боевого бронированного костюма]. Он был одним из военных трофеев во время битвы с Тесеем несколько лет назад. В настоящее время, это единственный функционирующий экземпляр, который у нас есть. Наш исследовательский отдел пытался реконструировать его, но так как прогресс был слишком медленным, а техническое обслуживание оказалось проблематичным, его передали мне.


Обязательным условием создания [Боевого бронированного костюма] была продвинутое знание ветви Оружия [Модификация тяжелых машин], которое также требовалось для изготовления многих других силовых костюмов, каркасов машин и другой более крупной боевой техники. Если Тесей только что создал прототип, то Стардрагон определенно будет намного позади.


Хан Сяо увидел свой шанс.


— Можешь оставить обслуживание костюма мне.


— Конечно! — обрадовался Чжан Вэй. Теперь он уже доверял способностям Хан Сяо.


— Этот особый патрон — твое новое изобретение? — прервала Ли Я Линь взволнованно.


Хан Сяо приступил к подробному объяснению премуществ взрывчатого пороха.


Обычные зажигательные боеприпасы требовали, чтобы была легковоспламеняющаяся цель, для того, чтобы они были эффективными, но взрывчатый порох содержал специальный химикат, который мог активироваться при простом контакте с воздухом и зажечь все, с чем он контактировал. Его температура и мощность были сопоставимы с коктейлем Молотова, но что пугало, так это то, что эту силу можно было использовать в патронах! Все они были свидетелями того, как эти патроны изменили ход игры.


— Ты их продаешь? — спросил Ма Цин Ян оживленно.


— Конечно — 50 за патрон.


Теперь, когда они показали свою эффективность, пришло время пустить их в продажу.


— Я хочу 200! — ответил Ма Цин Ян сразу. — 20 патронов для пистолета, 150 для автомата и 30 для снайперской винтовки.


— Хорошо, — ответил Хан Сяо. — Можешь забрать их завтра.


— Ты можешь начать собирать заказы, — лично проинструктировал он Ли Я Линь. — Как и раньше, я дам тебе скидку 20%.


Губы Ли Я Линь сжались в усмешке.


...


Весть о том, как прошла миссия, распространилась, как лесной пожар в 13 Подразделении. Естественно, зажигательные патроны стали основной темой для разговора.


— Новый продукт Хан Сяо?


— Я слышал, что это то, что спасло их жизни!


Инцидент со Складным Ножом уже привлек к Хан Сяо много внимания. После того, как о заказе Ма Цин Яна на патроны стало известно в штаб-квартире, многие агенты начали спрашивать о них. Чтобы отплатить команде Хан Сяо за их спасение, Ма Цин Ян провел живую демонстрацию на стрельбище.


Все были ошеломлены силой зажигательных патронов, и первое, что они сделали после демонстрации, это побежали к Ли Я Линь для размещения заказов. Все шло по плану Хан Сяо.


Это было революционное изобретение, и на этот раз высшее руководство знало, что им нужно убедиться, что все не закончится полным фиаско, как в прошлый раз.


Они даже позвали к себе директора по исследованиям и сделали ему предупреждение, чтобы он ничего не делал.


Подразделение предложило Хан Сяо многочисленные условия для обеспечения как полевых, так и специальных агентов новыми патронами, и он согласился продать их по несколько более низкой цене — 20 000 долларов за 500 патронов.


Только в первый же день запас Хан Сяо в несколько тысяч патронов был распродан, и он заработал на них 200 000 долларов. В сочетании с 1 500 000 долларов, которые он заработал в подпольной сети, его сбережения были не малы.


После повышения класса скорость производства Хан Сяо значительно возросла, и он сосредоточился исключительно на производстве пороха. В знак поддержки Подразделение 13 решило предоставить ему патроны и снаряды, что значительно ускорило процесс. С каждой партии пороха, получалось сделать около 300 патронов, и Хан Сяо мог производить более 10 таких партий в день. Производство одного патрона давало Хан Сяо 5–10 очков опыта, поэтому он зарабатывал до 30 000 опыта за один день.


Вероятно, это был самый быстрый набор опыта за всю историю Механиков его уровня.


...


— Не продает мне?


Корат был в ярости. Первоначально он думал, что простое извинение разрешит конфликт между ним и Хан Сяо — в конце концов, деньги были деньгами. Однако Ли Я Линь плотно закрыла за собой дверь.


— Хан Сяо сказал, что ты в его черном списке, и он дал мне указание не брать твоих денег и не принимать твои извинения.


Другие агенты, которые в начале тоже думали о том, чтобы продать Складной Нож исследовательскому отделу, благодарили Кората за то, что он взял на себя инициативу тогда. А иначе, они были бы в том же положении, что и он сейчас.


Когда Корат предложил купить патроны у своих коллег по более высокой цене, он обнаружил, что никто из них не желает ему продавать. Даже когда он сказал им, что купит один патрон за 200, никто не согласился — даже его самые близкие коллеги.


Его явно подвергали остракизму, но он не мог понять, почему — пока один из его старых друзей не сказал ему:


— Продажа тебе обидит Хан Сяо. Никто не хочет подвергать себя риску оказаться в его в черном списке, видя, как он, вероятно, произведёт ещё более хорошие вещи. Кто будет помогать тебе за свой счет?


Его слова стали тревожным звонком для Кората. Подумать только, что когда-то всё было наоборот — ради денег, он решил растоптать Хан Сяо.


К несчастью, было уже слишком поздно сожалеть.


...


Тем временем, в мастерской, Ло Сюань открыл перед собой ящик и достал оттуда 20 зажигательных патронов. Он попросил кого-то, помочь ему приобрести их.


У Хан Сяо в чёрном списке были только Корат и его команда, но не Ло Сюань. В глазах Хан Сяо Ло Сюань был простым сотрудником, который выполнял свою работу в исследовательском отделе, пытаясь разобраться в его изобретениях. По крайней мере, он казался Хан Сяо не таким мерзким, как Корат. Теперь, когда за исследовательским отделом следили, Хан Сяо не беспокоился о них.


Более того, Ло Сюань  также отвечал за техническое обслуживание, как и он.


Однако, необъяснимо почему, но это заставило Ло Сюаня обидеться на Хан Сяо.


«Черт возьми, Хан Сяо! Смотришь на меня свысока и игнорируешь меня?!»


Чего он не понимал, так это того, что Хан Сяо не смотрел на него свысока — просто Хан Сяо никогда не видел его раньше.


Чтобы не обидеть Хан Сяо, директор по исследованиям издал приказ, запрещающий кому-либо исследовать патроны, которые сделал Хан Сяо, но Ло Сюаню, естественно, было все равно, и он все еще считал себя лучше Хан Сяо, и что он легко смог бы воспроизвести патроны — как и Складной Нож в своё время.


«Если мне это удастся, старшие будут определенно ценить меня еще больше! Я не могу позволить себе потерпеть неудачу!» — Чем больше Ло Сюань думал об этом, тем более совершенным казался ему этот план.


Глубоко вздохнув, чтобы подготовиться, Ло Сюань начал работать над вскрытием пули. Для начала ему нужно было изучить свойства зажигательного реагента внутри.


*Щелк!*


Ло Сюаню удалось извлечь картридж.


Следующим шагом будет вскрыть его и извлечь содержимое с помощью специальной всасывающей трубки, чтобы предотвратить трение.


Осторожно он вскрыл картридж.


«Успех! Теперь мне просто нужно проанализировать...» 


Внезапно ослепительный свет заполнил всё перед его глазами.
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Глава 53 - Подспутье



*ЗВОН...!*


Вдруг прозвучала пожарная тревога, и отдел исследований и разработок охватил густой черный дым и бушующий огонь, персонал исследовательского отдела поспешно эвакуировался.


Автоматический спринклер на потолке начал вращаться и разбрызгивать воду и пламя было потушено.


Но многие документы и чертежи были уничтожены, некоторые компьютеры и машины закоротило и из них вылетали искры. Стены и потолки были заполнены черными следами от ожогов.


— Что могло вызвать пожар? — рассуждал вслух разбитый горем директор отдела исследований, глядя на руины.


Вскоре прибыла охрана и начала всё проверять.


— Пожар начался с мастерской! 


Охранники вывели оттуда Ло Сюаня — все его тело было мокрым, а лицо — черным. Все его волосы были сожжены, включая брови, и он выглядел так же, как соевое яйцо — или, скорее, как консервированное столетнее яйцо.


Ло Сюань был очень напуган, если бы он не смог быстро отреагировать и рядом с ним не было огнетушителя, он был бы весь изуродован.


Он не ожидал, что зажигательный реагент будет газообразным. Он воспламенился в ту же секунду, когда вступил в контакт с атмосферой.


Ло Сюань явно переоценил себя.


«Я проиграл...» — неохотно признался он.


— Что ты натворил?! — кричал директор отдела исследований.


Один из охранников раскрыл руку, там лежали картриджи патронов. Хотя они были черными, они были явно малиновыми раньше.


— Это патроны с взрывчатым порохом. Ваш человек пытался проанализировать его.


Директор был в ярости. Он угрожающе указал пальцем на Ло Сюаня.


— Ты что, думаешь что можешь игнорировать мои приказы?! Когда начальство начнет расследование, все это снова обрушится на меня! Ты ублюдок!


Гу Хуэй также прибыл на место происшествия.


Его лицо потемнело, когда он увидел последствия пожара.


— Я жду объяснений.


Директор отдела исследований толкнул Ло Сюаня вперёд и сказал сквозь стиснутые зубы: — Он сделал все это сам!


Гу Хуэй ясно посмотрел на Ло Сюаня.


— У тебя есть что сказать?


Ло Сюань опустил голову. Он думал, что добьется успеха и заслужит уважение, но вместо этого теперь он в конечном итоге не подчинился приказам и нанёс ущерб штаб-квартире. Это был, вероятно, конец его карьеры.


— Я помню, что ты из отдела логистики, вернёшься обратно в свой отдел, — холодно заявил Гу Хуэй, прежде чем развернуться и уйти.


Ло Сюань вздрогнул. Раньше он покинул отдел логистики в плохих отношениях. Возвращение не сулило ничего хорошего для него.


Правда, когда он прибыл в отдел логистики, его прошлые коллеги все проигнорировали его, как будто не увидели. Даже директор отдела логистики, который в прошлом возлагал на него большие надежды, не хотел его видеть. Он только послал секретаря, чтобы проинформировать Ло Сюаня о его новой должности в небольшой команде.


Если бы он не был таким узколобым и самоуверенным, он не потерял бы свой путь и не оказался бы в таком положении.


Хотя он глубоко сожалел о своих действиях сейчас, было слишком поздно.


«Я был незрелым...» — посетовал горько Ло Сюань.


...


Хан Сяо был потрясен, услышав от Фэн Цзюня, что сделал Ло Сюань — даже он, сам создатель, не осмелился бы вскрывать готовый зажигательный патрон.


«У этого парня есть яйца».


Однако этот вопрос был для него несущественным. Все это время Ло Сюань просто был именем для него.


Вскоре бронированный костюм Чжан Вэя был доставлен в его мастерскую. При ближайшем рассмотрении было ясно, что это действительно грубый прототип.


Боевой бронированный костюм (прототип)


Тип: Модульный костюм


Класс: белый


Прочность: 682/1400


Защита: 35


Она: 86


Энергия: 250/250


Необходимые Атрибуты: Сила 42, Выносливость 48


Дополнительные эффекты: Ловкость -10


Высота: 1,95 м


Вес: 168 кг


Метод управления: полностью ручное (без чипа)


Источник энергии: электричество


Расход энергии в бою: 5 / мин


Мощность ядра: 125/130


Модули:


Каркас:


Пружинно-поршневой амортизатор (снижает нагрузку на 65%)


Мощность: 20


Правая рука:


Трехствольный крупнокалиберный пулемет


Урон: 105-125


Скорострельность: 5 выстрелов в секунду


Максимальная скорость стрельбы: 8 выстрелов в секунду в течение 5 секунд


Емкость магазина: 30 (+120 в поясе)


Она: 75


Мощность: 35


Левая рука:


Трехствольный крупнокалиберный пулемет


Урон: 105-125


Скорострельность: 5 в/с, макс. 8 в/с в течение 5 секунд


Емкость магазина: 30 (+120 в поясе)


Она: 75


Мощность: 35


Правое запястье:


Нож


Урон: 12-15


Она: 9


Мощность: 5


Ноги:


Пружинные усилители


+15 к скорости


Энергопотребление: 1 Энергию в минуту, когда активен.


Мощность: 30


Дополнение:


Инфракрасное зрение


Мощность: сведений нет


Шестиконечный щит


Уменьшает входящий урон на 12%


Мощность: Сведений нет


[Эта мерзость позор всех бронированных костюмов в мире!]


Хан Сяо не мог не согласиться. Это была действительно уродливая работа — было похоже, будто кто-то просто решил сварить несколько листов металла вместе.


Помимо низкой мощности, он даже не работал на интегральной схеме! Неудивительно, что Чжан Вэй всегда стрелял залпами вместо точных выстрелов — системы прицеливания не было! Бронированный костюм с интегральной схемой может принимать и передавать важную информацию своему пользователю во время боя.


Также единственной автоматизированной частью костюма были его ноги! Помимо ног, весь каркас костюма должен был управляться вручную, что объясняло, почему Чжан Вэй не использовал щит — он вообще не мог!


«Да ладно, даже если это прототип, можно было проявить хоть немного любви, придурки!»


Хан Сяо осмотрел костюм и стоял в раздумьях скрестив руки — у него появилось множество идей. Тем не менее, было еще слишком рано, чтобы спешить с обновлениями. Некоторые из примочек, которые он хотел сделать, требовали знаний, которыми он не обладал в настоящее время. Следовательно, после выполнения простого обслуживания Хан Сяо попросил Фен Цзюня помочь ему вернуть костюм Чжан Вэю.


В настоящее время единственное, что беспокоило Хан Сяо, были три успешно уничтоженных базы Гермины, а также то, какую информацию он должен сообщить Стардрагону дальше.


Три захваченные базы были действительно единственными, расположенными в пределах Стардрагона. Если Стардрагон хочет продолжить нападение на организацию Гермина, им придётся столкнуться с другой нацией. Хотя отношения между Шестью Нациями действительно были не такими дружескими, никто не хотел продолжать борьбу, поскольку многие ресурсы уже были истощены во время перехода к новой эре. Каждая нация все еще подсчитывала свои потери.


Следовательно, Стардрагону придется договариваться о сотрудничестве с другими нациями, а это будет сложно осуществить. Сам Хан Сяо также должен был принять непосредственное участие, поскольку он был основным источником информации.


Вопрос заключался в том, позволят ли высшие должностные лица покинуть Хан Сяо Западную столицу.


Внезапно зазвонил телефон. Это был Фэн Цзюнь, который серьезно сказал:


— Хан Сяо, оперативники Гермины в движении. Кажется, они знают, что ты с нами, и пытаются тебя разыскать.


— Я знаю.


Хан Сяо ожидал этого. Он поручил Ли Я Линь использовать Легкую механическую руку, зная, что Хила узнает ее.


— Будьте уверены. Наши люди будут круглосуточно охранять вас.


Западная столица была территорией 13 Подразделения. Даже если организация Гермина выяснит точное местоположение Хан Сяо, они, вероятно, не смогут добраться до него — по крайней мере, это будет нелегко.


Тем не менее, поскольку в их рядах было несколько сверхлюдей-убийц, Хан Сяо знал, что он не может позволить себе ослабить защиту.


«Похоже, я должен предпринять некоторые защитные меры».


— Достань для меня два пистолета Берсерк Игл из арсенала.


Берсерк Игл был пистолетом большого калибра. Он имел эффективную дальность в 30 м, а его мощность была сравнима с мощью снайперской винтовки.


Два таких пистолета будут творить чудеса вместе с навыком [Стрейф] Хан Сяо.


Однако Хан Сяо этого будет недостаточно.


За последние три дня Хан Сяо набрал 100 000 очков опыта от изготовления пороха. Он решил потратить 40 000, чтобы улучшить [Базовую очистку] до 5 уровня, выполняя требования для изготовления [Платинового сплава].


«Время для улучшений».


...


Несколько дней назад, узнав о появлении механической руки в руках агента Стардрагона, Босс пришел к выводу, что, должно быть, именно Зеро передал информацию об их трех базах в Стардаргоне.


«Он что, экстрасенс?» 


Босс не мог понять, как Зеро смог получить доступ к сверхсекретной информации. На самом деле он ни разу не заподозрил Зеро. Вместо этого он ошибочно предположил, что в их рядах был предатель и результате даже убил одного командира.


Он вспомнил их разговор месяц назад, когда Зеро заявил о своем намерении уничтожить их.


Босс сжал кулаки.


«Возможно, я недооценил тебя, но ты все еще никто — я не верю, что у тебя есть больше информации».


— Слушайте мой приказ: наймите несколько странников, чтобы найти следы Зеро в Стардрагоне. Организация Гермина щедро вознаградит тех, кто его найдет!


— Когда найдёте его, отправьте Норсу, чтобы прикончить его.


Норса, как и Хила, был командиром Гермины. Он был убийцей. У каждого командира была своя специализация, но никто точно не знал, сколько там командиров, даже сами агенты Гермины.


Босс посмотрел вдаль.


«Ты думал, что защита Стардрагона спасёт тебя?»


«Наивный!»
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Глава 54 - Бета-тест‽



Платиновый сплав был сплавом, состоящим из нескольких редких руд. Хан Сяо пришлось потратить довольно много денег, чтобы купить их в достаточном количестве.


После изготовления сплава Хан Сяо использовал его для изготовления Складного Ножа и еще одной Легкой механической руки. Обе вещи имели средние характеристики, как и ожидалось и Складной Нож стал более высокого класса.


Складной платиновый нож


Класс: Зеленый


Урон: 24-28


Прочность: 355/355


Дополнительные Атрибуты: Ловкость +3


Длина: 0,77 м


Вес: 4 кг


Дополнительные эффекты:


Складной — лезвие этого ножа можно убрать.


Прочный — Платиновый сплав в этом ноже делает его менее подверженным износу.


На следующий день пришел Фэн Цзюнь, и принёс два Берсерк Игла. У Берсерк Игла был немного более длинный ствол, чем у обычного пистолета, и он был гораздо более разрушительным на близком расстоянии. Тестирование показало, что они оказались способными оторвать огромный кусок из головы испытательного манекена. Конечно, отдача у них была также чрезвычайно мощной, но Хан Сяо обладал достаточной силой, чтобы приручить этих зверей.


Два Берсерк Игла, а также Складной платиновый нож будут служить защитой Хан Сяо, на случай если его попытаются убить. Хан Сяо также сменил свою одежду, чтобы скрыть несколько магазинов — два с зажигательными патронами и четыре с обычными.


Для обычных боеприпасов Хан Сяо решил использовать пули со стальным сердечником, поскольку их пробивная сила хорошо подходила Берсерк Иглу.


Хан Сяо открыл информационную вкладку, чтобы проверить оставшиеся очки опыта. В настоящее время у него было около 200 000 очков опыта.


В Версии 1.0 Галактики некоторое время считалось, что инвестирование очков опыта в навыки вместо прокачки является оптимальным.


Причина этого заключалась в том, что, штраф за смерть был достаточно мал в диапазоне уровней 20-30, это был оптимальный диапазон уровней для гринда в ПВП. К сожалению, все это было чьей-то уловкой.


Когда системное информационное сообщение появилось, чтобы поздравить игрока, который первый достиг 60 уровня в Версии 1.0, весь сервер сначала был ошеломлен, а затем возмущен. Это был не кто иной, как тот же парень, который всем проповедовал теорию самообуздания своего уровня.


Хан Сяо решил потратить 180 000 очков опыта, чтобы повысить свой уровень три раза.


Вы повысили уровень [Техник]x3!


Энергия +90, Ловкость +3, Выносливость +3, Интеллект +3.


Получено 9 очков Атрибутов.


Получено 3 очка Потенциала.


Помимо этой новоприобретённой Энергии, Хан Сяо также получил 30 Энергии от регулярного использования [Техники тренировки Энергии] за последние несколько дней, поэтому его Энергия была равна 280 и находилась на 4 ранге.


Бонус от 4 ранга Энергии: Сила +3, Ловкость +4, Выносливость +5, Интеллект +4, Стойкость + 150, Близость к технике +4%.


В общей сложности от рангов Энергии Хан Сяо получил:


10 Силы, 10 Ловкости, 14 Выносливости, 8 Интеллекта, 320 максимальной Стойкости и +10% к Близости к технике, что составило почти треть его общих характеристик.


Первоначально Хан Сяо вложил немало очков Атрибутов в Силу и Выносливость, чтобы обеспечить свое выживание во время побега из лаборатории Гермины, но теперь, когда он мог сосредоточиться исключительно на Интеллекте, который был основным Атрибутом, который требовался Технику, он немедленно потратил все 9 очков Атрибутов на повышение Интеллекта, набрав в общей сложности 58 очков.


Сейчас Хан Сяо был Техником 4 уровня, а его общий уровень был 24. Боевая сила Хан Сяо была на уровне 160 Она.


«С данными параметрами я смогу некоторое время быть намного сильнее, чем первая партия игроков...»


Внезапно зазвучал звук уведомления.


Когда Хан Сяо открыл уведомление, он был сильно шокирован.


Запланировано бета-тестирование.


Извлечение информации...


Извлечение завершено.


Период бета-тестирования: 12 дней.


«Бета-тестирование!?»


«Я полностью забыл об этом!»


Хан Сяо смутно помнил, что бета-тест был двухдневным событием. Время в Галактике ускорено в шесть раз, что означает ровно 12 дней.


Период бета-теста был очень коротким и имел всего 30 000 слотов. Большинство из них забрали крупные корпорации и игровые организации, лишь небольшую часть разыграли по лотерейный системе. Хан Сяо в своё время не повезло выиграть в лотерее.


Из его памяти, бета-тестирование было запущено всего за неделю до официального запуска, что составляет около месяца в игре. Тем не менее, в системном информационном интерфейсе в отсчете времени по-прежнему отображалось 130 дней!


«Может ли быть так, что игровые часы работают по-разному, пока сервис не работает? Должно быть так! Каждое обновление запускается в течение двух или трех дней, но между обновлениями в игре могли пройти годы. Это имеет смысл!»


Хан Сяо потер подбородок пальцами и понял, что у него растёт борода. Он был в Галактике более полугода. Он вдруг вспомнил, спорное обновление версии из его прошлой жизни — Избранные. Это обновление Версии не было похоже ни на что другое. Другие обновления обычно приходят с событиями и инцидентами, которые меняют мир, но в этом совершенно не было темы. Никто не мог понять смысл названия Версии, ни ее содержание.


Внезапно загорелся интерфейс, от чего Хан Сяо вздрогнул.


Функции НИП разблокированы!


Форум разблокирован!


«Функции НИП? Что это?» 


Поскольку не было никакой дополнительной информации, Хан Сяо предстояло самостоятельно разобраться в этом. В любом случае, это, скорее всего, связано с тем, как НИП взаимодействуют с игроками: раздача квестов, покупка и продажа товаров и передача навыков.


В бета-тесте 30 000 игроков были распределены по дюжине планет. Хан Сяо не был слишком обеспокоен этим, поскольку одна или две тысячи игроков на планету не оказали бы большого влияния. Когда пройдет официальный релиз, тогда начнется ад.


Тем не менее, взаимодействие с некоторыми игроками будет хорошей возможностью узнать больше о его функциях НИП.


С другой стороны, с форумом Хан Сяо уже был знаком.  Его часто посещали игроки, особенно в ожидании возрождения.


«Я и не думал, что мы встретимся снова. Вероятно, сейчас он разблокирован только из-за синхронизации».


Кнопка для форума была расположена в углу интерфейса. Открыв его, Хан Сяо увидел, что форум пуст. Имя учетной записи в правом верхнем углу окна указывало "Гость", а кнопка регистрации была недоступна.


Хан Сяо нажал на нее из любопытства.


Попытка подключиться к капсуле погружения...


Игрок не обнаружен.


Регистрация не удалась


Хан Сяо сразу догадался почему учетные записи для форума могут создаваться только с уникальным идентификатором капсулы погружения пользователя. Это правило было реализовано в качестве меры против троллей.


«Ну, я не могу создать учетную запись на форуме, но, по крайней мере, я могу получить доступ к форуму для чтения!»


У Хан Сяо было миллион вопросов относительно его существования. Возможно, этот форум сможет дать ему ответы, если он будет следить за своим именем пользователя.


«Взаимодействие с бета-тестерами будет хорошим началом».


...


Имя персонажа: Бешеный Меч


Выбраны обычные настройки.


Создание персонажа завершено.


Раса: человек на основе углерода (желтый)


Исходя из ваших предпочтений, вы появитесь на планете Аквамарин


Стартовая зона: деревня Большого Рога (24.152, 182.644)


Респаун... Пожалуйста, подождите...
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Глава 55 - Наш первый день вместе



Деревня Большого Рога была одной из нескольких стартовых зон на Аквамарине.


Когда сознание Бешеного Меча медленно приспособилось, он обнаружил, что стоит на лёссовом поле. Тепло солнца ощущалось так же, как будто оно было реальным, как и землистый запах почвы. Когда он посмотрел вниз, чтобы увидеть свои руки, Бешеный Меч был потрясен тем, насколько реалистично они выглядели и ощущались. 


Это было маленькое поле, и он заметил, что вокруг него были сотни других игроков; они тоже с любопытством осматривали свои "тела". Имя каждого игрока отображалось над его головой.


Следуя мини-руководству, показанному во время создания персонажа, Бешеный Меч открыл окно информации о персонаже. Информационное окно открылось, и там было написано, что он был 1 уровня, а также показано стандартное стартовое оборудование, которым он был оснащен: рубашка, брюки и пара обуви. У его экипировки не было никаких бонусов.


— Черт возьми, я не могу раздеться! — сказал какой-то игрок.


Похоже, он безуспешно пытался снять штаны.


— Какого черта ты вообще пытаешься это сделать?


Встревоженный Бешеный Меч решил, что отойти будет хорошей идеей.


Он был профессиональным игроком, хотя и не очень известным. Будет точнее описать его, как начинающего профессионального геймера. Бешеный Меч только недавно присоединился к про сцене, поэтому, по всем показателям, был новичком. Он пристально следил за Галактикой с тех пор, как узнал о его многообещающих перспективах киберспорта, поэтому, когда было объявлено о бета-тестировании, Бешеный Меч сразу же попросил у своей ассоциации слот.


Как говорится, кто раньше встаёт, тому бог подает. Бешеный Меч был полон решимости добиться успеха в этой новой игре.


Среди толпы разгорелся разговор.


— Это так реалистично! — говорили одни игроки.


— Что нам теперь делать? — спрашивали другие.


— Есть какие нибудь подсказки?


Внезапно, перед толпой предстал высокий, устрашающее выглядящий белобородый старец в белом одеянии и взревел: — Все вы, посторонние! Если вы хотите есть, то найдите себе работу! В нашей деревне не приветствуют бездельников! Урожай на фермах нужно собирать, а в магазинах на юге нужны работники! Пока вы будете усердно работать, у вас будет еда!


Рядом с полосой здоровья игроков были еще две полоски для голода и жажды. Достигнув нуля в одной из них, игрок получит дебафф [Голод] или [Жажда] соответственно, из-за которого его здоровье будет падать.


Бешеный Меч "осмотрел" старика. 


Исходя из вашего уровня, вы получили следующую информацию:


Ксандер — вождь деревни Большой Рог.


Уровень: ?


Атрибуты: ?


Уровень опасности: средний 


[Я вождь твоей деревни]


У игроков была функция проверки, которая позволяла им узнать имя и информацию о НИП. Однако количество получаемой информации различалось в зависимости от разницы в уровнях.


— В магазине оружия продаются пистолеты, ружья, патроны и тому подобное, на рынке есть люди, продающие еду и воду, а в амфитеатре вы сможете взять напрокат ездовое животное. Если вы хотите покинуть деревню, в нескольких километрах к северу отсюда есть железнодорожная станция. Если вы хотите научиться ремеслу, хорошим выбором будут такие профессии, как кузнец или портной... — объяснил им всем вождь.


Объяснение Ксандера дало представление новым игрокам об их ситуации. В этой деревне было только несколько подклассов и один боевой класс — [Начинающий охотник], и всему можно было обучиться лишь платно.


Бешеный Меч открыл карту и обнаружил, что она в основном окутана туманом. Прежде чем он исследует планету, ему придется сначала заработать деньги.


— Можно ли сразу же отправиться на охоту? — спросил вождя один игрок.


Бешеный Меч узнал игрока СлайсЮАп, гильдмастера гильдии Убей Всех. Его ник сам говорил о его личности. Услышав его вопрос, Ксандер разразился смехом.


— Вы, слабаки, думаете, что у вас есть шанс против диких зверей? Посмотрите на эти горы там? Если вы не боитесь умереть, тогда непременно попытайтесь, но мне кажется, что ни у кого из вас не хватит сил, чтобы хотя бы разобраться с Серебряной гиеной.


Игроки посмотрели туда, куда указал старик, и увидели на некотором расстоянии от них лесистые горы.


Некоторые горы были настолько высоки, что облака, казалось, окружали их, словно огромные спиральные питоны, создавая чрезвычайно живописный вид, который захватывал дыхание игроков. Графика была невероятно реалистичной. Галактика явно на голову обошла конкурентов.


Отказываясь верить старику, СлайсЮАп собрал свою группу, чтобы купить базовое оборудование за стартовые деньги в 100 долларов, и направился в горы.


Не прошло много времени, прежде чем они вернулись.


СлайсЮАп, в частности, довольно сильно перепугался. Первым животным, с которым он столкнулся, была горилла, которая была больше взрослого человека. Как только он поднял свой кинжал, горилла бросила в него свои экскременты с такой силой, что у него взорвалась его голова при попадании. И это было только к лучшему. Он возродился не увидев того, как его тело было похоронено под экскрементами.


«Какого черта эта чертова обезьяна умеет бросаться экскрементами? Все должно быть настолько реалистично?!» — негодовал СлайсЮАп.


По какой-то причине неприятный запах все еще сохранялся даже после возрождения. Разработчики определенно троллили всех, когда решили добавить этот запах.


— Какого черта?! Разве эти монстры не слишком сильны? — сказал игрок из группы СлайсЮАп.


— У нас даже не было шансов! — воскликнул другой член отряда.


— Нам удалось нанести ему только 1 урон! — удивлялись несколько игроков из той же группы.


— Черт возьми, я уронил нож, который только что купил! — расстроенно закричал еще один.


Количество опыта, потерянного после смерти, зависело от уровня персонажа. Время возрождения также увеличивалось с каждой смертью. После первой смерти возрождение занимает всего 10 секунд, но после второй требуется минута, после третьей — пять, а после четвертой — полчаса, увеличиваясь до колоссальных шести дней.


Смерть в Галактике была очень дорогой. Каждый персонаж мог умереть только до 10 раз за реальный день. Достижение этого предела приведет к блокировке персонажа до следующего дня. Это была система против зависимости, которая оказалась более эффективной, чем "система истощения энергии" в некоторых мобильных играх.


Печальное состояние группы Убей Всех сразу же избавило других игроков от мысли об охоте на монстров. Они быстро разошлись, чтобы найти работу.


Ксандер, наблюдая за гудением, с улыбкой погладил бороду.


— Награда такая низкая! Я получил только 50 долларов! — жаловался вслух игрок.


— Прокачка настолько медленная! Мне потребовалось полчаса квестов, чтобы заработать достаточно опыта, чтобы повысить уровень! — подхватил другой игрок.


— Все кажется таким реальным!


— Я ударил себя, чтобы проверить, и действительно пошла кровь! Потрясающе!


— Что-то не так с тобой, чувак.


Начало было не таким лёгким, как ожидали игроки; все были по крайней мере поставлены в равные условия. Кроме того, у них была чрезвычайно высокая степень свободы выбора того, что они хотели бы делать. После того, как игроки начали свои квесты, многие начинали получать удовольствие от игры. Квесты были утомительными, но они чувствовали себя так хорошо.


— Сегодня благословенный день!... Вы тоже профессиональный геймер? — спросил кто-то Бешеного Меча.


Он узнал трио, идущее к нему. Они были также очень известными профессионалами: Жареный Рис — гений, которого хвалят за его механические навыки; Сонная Зима — супер ветеран киберспорта; Рэйни Ким — женщина-игрок, идол с десятками миллионов поклонников.


Перед лицом этих больших богов игрового мира Бешеный Меч чувствовал себя так, словно сжался на несколько сантиметров.


— Что-то случилось? — спросил их Бешеный Меч.


Сонная Зима засмеялся и ответил: — Мне было интересно — вы заметили, что карта, продаваемая в этом городе, стоит 3000 долларов?
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Глава 56 - Первая встреча



Было три группы бета-тестеров. Первая группа была случайными игроками, которые выиграли свои места по системе лотереи, в то время как вторая группа была профессиональными игроками или выдающимися личностями, для которых было зарезервировано определенное количество мест. Что касается третьей группы, они просто купили свои аккаунты у перекупщиков. 


Случайные геймеры были заинтересованы только в ознакомлении с игрой, но последние две группы разделяли одну и ту же причину играть в бета-версию: получить преимущество. 


— Этот бета-тест продлится только двенадцать дней с точки зрения игрового времени. Совершенно очевидно, что выполнение квестов для начинающих здесь — пустая трата времени, но вы должны были заметить, что мы вовсе не обязаны их выполнять. Что мы должны делать? Нам нужно воспользоваться преимуществом и начать исследовать этот мир! Мы можем первыми открыть для себя все тайны и сокровища этой планеты. — поделилися планом Сонная Зима.


Бешеный Меч медленно кивнул.


«Поскольку время действительно было ограничено, то бездельничать в зоне для начинающих казалось пустой тратой драгоценного времени. Квесты здесь, безусловно, дадут им преимущество в уровне над новыми игроками, но это все. В отличие от этого, исследование кажется мне более перспективным и, конечно же, более интересным вариантом!» — подумал он.


— Но зачем ты мне все это говоришь? — спросил Бешеный Меч его.


Сонная Зима рассмеялся и сказал: 


— Большие гильдии определенно скоро все поймут. Проблема в том, что у них есть преимущество в количестве, поэтому они легко смогут купить карту. Не хочешь вступить к нам в группу? Это определенно облегчит задачу.


Бешеный Меч принял приглашение без колебаний.


— Как мы разделим стоимость карты между собой? — спросил всех Жареный Рис.


— Так как я предложил это, я внесу больше, — ответил Сонная Зима.


— Я не люблю оставаться в должниках, поэтому я внесу тысячу, — холодно добавила Рейни Ким.


Она сразу обернулась и ушла зарабатывать деньги на квестах. Сонная Зима горько потер нос.


— Мы знакомы уже несколько лет, почему ты не даёшь мне шанса… — прошептал он.


...


Благодаря деньгам, которые были заработаны на квестах, они смогли получить карту на следующий день. Это помогло им очистить туман в некоторой области их карты и дало основную информацию о текущей ситуации на планете. Они узнали о Шести Нациях, организации Гермина и армиях странников, среди других фракций.


«В соответствии с этой картой, двумя крупнейшими силами являются Шесть Наций и организация Гермина. Шесть Наций, похоже, имеют довольно много учебных школ и академий. Вероятно, там будет легче выучить основной класс. Посмотрим… Кажется, что Стардрагон не плохой выбор» — рассуждали они.


Гора Большого Рога находилась в Стардрагоне, и общественный железнодорожный вокзал был не слишком далеко.


Сонная Зима удовлетворенно кивнул.


— У нас не так много времени. Нам потребуется около трех дней, чтобы добраться до столицы. — сказал он.


Бешеный Меч застонал внутри. Он начал сожалеть о вступлении в группу. Тем не менее, знал, что было слишком поздно отступать.


...


Путешествие нельзя пропустить, поэтому группе пришлось провести целых 3 дня в дороге. В поезде было несколько квестов, но в целом это была не совсем приятная поездка. У них, однако, были форумы, чтобы подавить их скуку. На форумах игроки размещали информацию о своем опыте в разных стартовых зонах.


Это доставляло им много удовольствия — за исключением Бешеного Меча, который не мог перестать беспокоиться о прошедшем времени. 


Через три дня поезд прибыл в Западную столицу. Прибыв к огромным металлическим заборам, каждый из них получил системное сообщение, предупреждающее их о новом открытом месте.


— Значит, открытие новых мест тоже дает опыт? — восхищенно пробормотал каждый из группы.


— Это удивительно, — выдохнул Жареный Рис, оглядываясь по сторонам.


Все было очень реалистично — вплоть до того, как люди бросали на них странные взгляды.


Группа прошла к контрольно-пропускному пункту безопасности, где они были проверены на наличие оружия.


После прохождения проверки, охранник дал каждому временное удостоверение личности, и они получили системное сообщение, уведомляющее их, что они разблокировали окно Репутации со Стардрагоном.


Вы разблокировали репутации фракции Стардрагон.


Стардрагон: Нейтральный (0/300) — временный гражданин.


— Продолжим в группе или все пойдём своим путем? — спросил всех Сонная Зима.


— Я последую за тобой, — сразу же ответил с улыбкой Жареный Рис.


Они были из одного игрового клуба. Рейни Ким также решила присоединиться к ним, так как любая компания была лучше, чем быть одной.


— Только не приставайте ко мне, — сказала она категорически. 


Сонная Зима рассмеялся. Намеренно или нет, эта девушка сказала самые милые вещи.


Они обменялись еще несколькими фразами, прежде чем Сонная Зима наконец повернулся к Бешеному Мечу и спросил: — А ты?


Бешеный Меч был в ярости из-за того, что его так упускали из виду, но он понимал, что нет смысла заставлять себя тащиться за ним.


— Нет не нужно, — Он махнул рукой и запнулся: — Я предпочитаю играть один.


— Хорошо, тогда удачи! — сказал Сонная Зима.


Когда Бешеный Меч наблюдал, как уходит трио богов, он пробормотал про себя:


«Рано или поздно я тоже стану популярным!»


«Западная столица была, очевидно, первоклассным городом. Здесь, безусловно, будет много возможностей, чтобы превзойти их и стать номером один!»


С новыми амбициями, Бешеный Меч пошёл в другом направлении.


Внезапно он заметил человека в маске, наблюдающего за ним.


Что-то в этом парне, который смотрел на него, было странным. Бешеный Меч почувствовал, как по спине пробежал холодок, он инстинктивно использовал функцию проверки. 


Исходя из вашего уровня, вы получили следующую информацию:


Хан Сяо — ???


Уровень: ?


Атрибуты: ?


Уровень опасности: смертельный


???
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Глава 57 - Настройки награды за квест



— Смертельная опасность, — очень тихо сказал Бешеный Меч и сглотнул.


Даже бронированный охранник которого он только прошёл, имел "высокий" уровень опасности. Это была его самая опасная встреча. Кто именно этот парень, чья информация была полна вопросительных знаков?


«Разве не должно быть безопасно в городе? Сегодня я впервые умру?» — подумал он с отчаянием.


Внезапно мужчина заговорил:


— Осматриваешь кого-то, кого ты только что встретил? Это не очень вежливо.


Бешеный Меч перепугался. Согласно официальной информации, НИП будет знать, был ли он осмотрен, если он на 30 уровней выше, чем игрок, использующий эту функцию.


Хан Сяо усмехнулся про себя. Он просто предсказал ход действий Бешеного Меча.


Узнав о бета-тестировании, Хан Сяо принял к сведению все близлежащие стартовые зоны на своей карте. Ближайшей стартовой зоной была деревня Большого Рога. Дорога до деревни занимала три дня, но он не хотел покидать Западную столицу, поскольку Гермина активно его разыскивала.


Отслеживая наплыв сообщений на форумах, Хан Сяо натолкнулся на тему, созданную игроком под названием Сонная Зима. Это был пост о пользе разведки.


Хан Сяо знал, кто такой Сонная Зима — легендарный профессиональный геймер, который был довольно активным на публичных форумах. Он любил обсуждать стратегии и создавать руководства. Сонная Зима был хорошим человеком, красивым (помимо прочего), и, естественно, имел огромную базу поклонников. На китайском сервере он неизменно входил в топ-30. Сам Хан Сяо достиг только 47 места, и спустя некоторое время он даже выпал из топ-100. Урок, который он усвоил после этого заключался в том, чтобы держаться подальше от девушек (если хочешь добиться успеха).


Однажды он поделился своими мыслями по этому поводу с 28-летним владельцем магазина возле своего дома, с которым он дружил. Холостяк рассмеялся над ним.


— Классная история, брат, — сказал он, — но я бы предпочел иметь девушку.


На что Хан Сяо ответил: — Но какая девушка будет с тобой?


Это был день, когда Хан Сяо потерял свою специальную скидку в этом магазине.


Рейтинги не были основаны исключительно на боях. В Галактике проводились всевозможные соревнования, кроме сражений — от охоты за сокровищами до убийства монстров и даже гонок! Поскольку Хан Сяо взял на себя ряд заданий мести от других игроков, его боевые способности были весьма отточены. К сожалению, ему не хватало других навыков, таких как умение красиво разговаривать, хотя он никогда не забывал практиковаться в этом.


Прочитав сообщения, Хан Сяо догадался, что, вероятно, найдется несколько игроков, которые дойдут до Западной столицы. Таким образом, последние несколько дней, он каждый день тратил немного времени, присматривая за входящими в город людьми. Хан Сяо смог легко определить группу из четырех человек, поскольку их имена, к его удивлению, были четко видны над их головами. Кроме того, три из них были именами известных людей.


Хань Сяо не был уверен, что причина, по которой он мог видеть их имена, заключалась в том, что у него тоже был интерфейс.


Тем не менее, это было хорошо. Так же, как игроки могли видеть имена НИП, Хан Сяо мог узнать их сразу.


Причина, по которой он решил установить прямой контакт с игроком, заключалась в том, чтобы проверить его функции НИП.


— Храбрый авантюрист, у тебя есть время, чтобы помочь мне? — спросил Хан Сяо игрока.


«Стандартная фраза для начала квеста».


Глаза Бешеного Меча расширились.


«Я даже не мог подумать, что у меня будет возможность пообщаться с высокопоставленным НИП в ближайшее время! Это место самое лучшее!» — подумал прос себя он.


Бешеный Меч ответил так спокойно, как только мог: — Я готов помочь.


— Мне нужен кусок хлеба. Поможешь достать? — сказал ему Хан Сяо.


Появилось окно подтверждения, как только Хан Сяо задал вопрос.


Вы хотите дать миссию игроку Бешеный Меч?


Да / Нет


«Это действительно работает!» — восхищенно подумал Хан Сяо.


«Подождите, здесь есть автоматические подсказки для функции НИП? Может быть, я смогу автоматизировать свои собственные действия?» — начал размышлять он над данными ему функциями.


Хан Сяо прищурился. Сейчас не время волноваться по поводу этих вопросов.


"Да" — подтвердил он.


Появилось окно с парой сообщений.


Пожалуйста, установите требования и награды за миссию. Количество опыта, которое вы можете раздать, ограничено в зависимости от вашего уровня, класса, репутации и Очков Легенды.


Примечание: В качестве вознаграждения вы можете дать то, чем вы владеете: деньги, предметы, опыт, навыки и т.д.


Окно было разделено на две части. С левой стороны было выпадающее меню, которое позволяло Хан Сяо выбрать тип мисии. Было множество типов заданий на выбор. На правой стороне было окно для ввода наград. Там было две строчки: "Максимальная награда" и "Ежедневный лимит вознаграждений".


Максимальная награда которую он в настоящее время мог выдать за один квест, была 11 600 очков опыта. Похоже, система предусмотрела всё это, что означало, что Хан Сяо не нужно было выкладывать что-либо из своего кармана.


Ежедневный лимит вознаграждений относится к сумме опыта, который Хан Сяо мог выдать за день. В настоящее время он был в пять раз выше максимальной награды (5 x 11600 = 58 000).


Максимальная награда: 11600 опыта


Уровень: 24 (7200 опыта)


Класс: E (3000 опыта)


Репутация:


Гермина — ненависть (1000 опыта)


13 Подразделение — нейтральный (400 опыта)


Очки Легенды: 0 


Проверив текущие настройки, он обнаружил ограничение — если текущая максимальная награда не соответствует минимальной сумме, необходимой для квеста, он не сможет ее выдать — например для квеста класса А, такой как уничтожение организации Гермина, требуется соответствующая награда.


Максимальное вознаграждение Хан Сяо в 11 600 опыта означало, что он мог выдавать только квесты класса Е. Квесты класса D требовали награды не менее 30 000 опыта. Критерии вознаграждения также, казалось, отличались между различными типами квестов. Больше сообщений с объяснениями не всплыло, поэтому, похоже, что ему придётся узнавать всё самостоятельно методом проб и ошибок. 


Он попытался выдать квест самому себе, но у него ничего не получилось.


«Если бы я только мог получить этот желанный опыт сам...», — мечтательно подумал Хан Сяо.


Хотя теперь у него была возможность раздавать опыт, как воду, он сам зарабатывал только от 20 000 до 30 000 опыта в день. Конечно, он никак не мог помочь кому-то другому.


«Похоже, я могу использовать это в своих интересах, хотя...» — не закончив мысль, глаза Хан Сяо начали мерцать.


Эту функцию можно было использовать, чтобы манипулировать игроками, чтобы они делали работу за него. В конце концов, игроки выполнили бы любой квест, если бы награда была достаточно высокой. Хан Сяо внезапно прозрел.


 «Я должен увеличить свою максимальную награду!»


В большинстве игр только ключевые высокопоставленные персонажи, могли выдавать самые сложные миссии и самые высокие награды. Система квест-функции имела смысл.


Хан Сяо выдал обычную миссию Бешеному Мечу.


Бешеный меч уставился на окно миссии с разинутым ртом.


«Какой высокопоставленный НИП попросит буханку хлеба и даст вознаграждение в один доллар?!» — сперва подумал он.


«Подожди... может он просто решил проверить меня!» — использовав самую правдоподобную догадку, сказал Бешеный Меч сам себе.


Он вспомнил, что в некоторых играх, в которые он играл раньше, действительно были такие квесты. Чем больше он думал об этом, тем больше ему это казалось правдой, поэтому Бешеный Меч вытащил все семь кусков хлеба, которые он имел в своем распоряжении, и передал их в руки Хан Сяо.


— Это весь хлеб, который у меня есть, — искренне добавил он.


Хан Сяо был ошеломлен.


«В чем дело? Неужели геймеры в наши дни слишком увлечены выполнением квестов?» — в недоумении подумал он про поступок игрока.


Тем не менее, диалог завершения возник, когда Хан Сяо получил хлеб.


Было слишком много типов квестов для тестирования, поэтому Хан Сяо решил попробовать другие функции НИП.


Рядом с именем Бешеного Меча была иконка в форме человека над его головой. Когда Хан Сяо сосредоточился на ней, выскочил длинный индикатор, в виде линии. Линия была наполовину красной, наполовину зеленой и с разделителем в центре.


Вы хотите изменить уровень репутации с Бешеным Мечом?


«Я даже могу сделать так...» — мысленно удивился этой функции Хан Сяо.


Он немного боялся пробовать эту функцию.


«Что, если это также изменит мои мысли? Если я установлю репутацию на максимум, я же не влюблюсь в него?» — вздрогнул от этих догадок он.


«Нет, нет, нет, нет, я не могу так рисковать».


Хан Сяо решил проверить это, переместив разделитель немного влево, чтобы уменьшить репутацию на пять. Он облегченно вздохнул, когда больше ничего не изменилось.


«Эта функция не очень полезна...»


Ваша репутация с Хан Сяо упала на 5.


Хан Сяо: незнакомец (-5/100)


«Что за…?! Почему моя репутация снизилась после завершения квеста?


«Ерунда какая-то...»
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Глава 58 - Величайшая афера



Когда Хан Сяо подумал о том, что теперь он сам сможет совершать сделки с игроками, он тихо засмеялся.


— Эй, малыш, неплохо. Я продаю свои товары только тем людям, которые мне нравятся, а ты мне нравишься, — сказал он Бешеному Мечу.


Челюсть Бешеного Меча отвисла.


«Моя репутация упала, но он все еще говорит, что я ему нравлюсь», — подумал с удивлением он.


Вы хотите открыть магазин для Бешеного Меча?


Да / Нет


"Да".


Сразу же появилась витрина магазина. Окно было разделено на две секции. Левая секция называлась "Магазин предметов", и была там системная подсказка, в которой говорилось, что Хан Сяо мог выставлять товары, даже если они не были в его распоряжении данный момент. Правая секция называлась "Магазин навыков", где он мог выставить свои навыки на продажу. Хан Сяо начал возиться с настройками.


Пожалуйста, установите цену. Вы можете выбрать деньги, опыт или предметы.


Вы также можете установить требования к покупке, такие как репутация, уровень, навыки, класс и т.д. 


До сих пор Хан Сяо имел дело с международной валютой Аквамарина — Аквамариновым Долларом. Эна была стандартной валютой во Вселенной. Он с удивлением обнаружил, что функция магазина позволяет ему устанавливать цену товара в любой валюте, с которой когда-либо контактировал.


Внезапно у Хан Сяо возникла идея.


«Я могу установить требования к репутации, чтобы манипулировать игроками — я имею в виду — привлекать игроков, чтобы они продолжали возвращаться за квестами!»


Хан Сяо вспомнил о том, как он провел долгие часы, выполняя квесты с высокой сложностью, только чтобы повысить свою репутацию и достичь статуса "почитаемый" в Федерации Света — и все ради линкора.


Теперь, однако, ситуация поменялась.


«Этот интерфейс лучший!» — радовался он приобретению.


Интерфейс магазина появился перед Бешеным Мечом. Когда он просматривал предметы, его глаза начали расширяться в неверии.


— Божественная экипировка! — выпалил Бешеный Меч.


[Складной Нож], [Зажигательные патроны], [73-WASP], [Штурмовая винтовка Джексона], [Винтовка со штыком]… — читал про себя и вздрагивал он. 


Для него все это было "Божественной экипировкой", которая позволила бы ему превзойти любого другого игрока! 


Однако выражение его лица изменилось, когда он посмотрел на их ценники. Как будто кто-то вылил на него ведро холодной воды.


Даже самые дешевые из них, [Зажигательные патроны], стоили по сто долларов за штуку, в то время как для покупки [Легкой механической руки] требовалось 10 репутации!


«Это ограбление при свете дня! И как я должен увеличить репутацию у этого НИП, когда выполнение его квестов наоборот, снижает её?» — взвыл из-за несправедливости Бешеный Меч.


«Неудивительно, что уровень опасности этого НИП так высок. Определенно, еще слишком рано с ним общаться», — утешил себя он.


Но Бешеный Меч познал настоящую боль, только когда он взглянул на Магазин навыков.


[Базовый бой], [Базовая стрельба], [Захват]... От вида этих умений у Бешеного Меча начали течь слюни... пока он не увидел их цены.


Был также [Том смены класса Механика] и множество навыков Механика, но ни один из них не был так привлекателен, как [Техника тренировки Энергии]!


— Божественное мастерство! — воскликнул Бешеный Меч.


Хан Сяо покачал головой, увидев его реакцию.


— Ты не Механик, поэтому не сможешь выучить этот навык.


К настоящему времени Хан Сяо уже превратился в секретного НИП в сознании Бешеного Меча.


«Если я смогу сделать его своим учителем, я определенно стану номером 1 в кратчайшие сроки!» — начал планировать своё будущее он.


«Но… я действительно хотел бы стать Бойцом…» — с сожалением подумал Бешеный Меч.


Это было очевидно из его игрового имени.


«Была не была! Надеюсь, моё решение будет того стоить!» — решился он.


Вы уверены, что хотите стать Механиком?


Да / Нет


"Да!" — решительно согласился Бешеный Меч.


...


Вы обучили игрока Бешеный Меч [Базовому вооружению].


Вы получили 500 опыта и 100 долларов.


Покупка навыка походила на оплату уроков, и уровень мастерства Хан Сяо оставался неизменным.


Конечно, навыки, которые он выбрал для демонстрации, были более распространенными и легко доступными — но не каждый игрок знал об этом.


...


Реакция Бешеного Меча на [Технику тренировки Энергии] подтвердила это. Он, очевидно, не знал, что это умение автоматически давалось всем персонажам после первого продвижения на 20 уровне.


Не то чтобы Хан Сяо пытался его обмануть. Напротив, он намеренно завысил стоимость навыка до колоссальных 10 000 опыта и 3 000 долларов, чтобы магазин выглядел "лучше". Он также установил для него требование — 10 репутации.


«О верно!» — вспомнил об одном незавершенном деле Хан Сяо. Он быстро вернул репутацию Бешеного Меча обратно к нулю,  и это привело к тому, что тот неправильно его понял.


«Я должен купить больше вещей у него, чтобы увеличить репутацию!» — подумал Бешеный Меч.


Внезапно, НИП начал уходить.


— Где я могу тебя найти? — прокричал взволнованный Бешеный Меч вслед.


Хан Сяо задумался на мгновение, прежде чем вручить ему лист бумаги с адресом мастерской. 


Смотря, как он уходит, Бешеный Меч начал волноваться.


«Это мой шанс! С этими навыками и оборудованием я обязательно смогу подняться на вершину!»


Внезапно выражение его лица застыло.


«Я не могу позволить кому-либо найти этого секретного НИП!» — понял Бешеный Меч.


...


Для такого большого города, как Западная столица, несколько бета-тестеров были действительно незначительными. На данный момент Хан Сяо не интересовался ими. Единственная причина, по которой он вступил в контакт с одним из них, состояла в том, чтобы проверить функции НИП, и они, конечно, не разочаровали. Хан Сяо уже придумывал способы использовать их для обмана игроков.


«Бешеный Меч...» — подумал он.


Когда Хан Сяо вспоминал об игроке из прошлого, сцены из другой жизни начали всплывать в его голове.


В его предыдущей жизни Бешеный Меч был частью первой партии профессиональных игроков Галактики. Будучи Бойцом, он штурмом взял первый соревновательный сезон и выиграл одно из двадцати четырех мест, чтобы представлять Китай на международном уровне. Одна только эта честь укрепила его статус Легенды.


К сожалению, этот "Будущий Легендарный Боец" стал теперь Механиком.


Хан Сяо не знал точно, как будет развиваться его история в этой временной шкале, но он точно знал одно: в ближайшем будущем не будет Бешеного Меча, представляющего Китай. 


Единственная причина, по которой Хан Сяо осмелился выбрать класс Механика, заключалась в знании, что в конечном итоге эта специальность станет самым сильным классом. Тем не менее, это было то, что другой игрок не мог знать. На самом деле, класс с самого начала казался настолько плохим, что в прошлой жизни Хан Сяо многие геймеры, включая профессионалов, которые выбрали класс Механика, отказались от своих персонажей и создали новых.


«Я чувствую, что знатно его обманул...» — пробормотал Хан Сяо.


Но он покачал головой и сказал своей совести: — «Афера? Неа. Он принял решение сам. Напротив, если он выдержит несколько патчей, он будет меня благодарить… да…» 
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Глава 59 - Запущена Миссия В-класса?!



От вступления в армию Стардрагона до присоединения к обществу преступного мира, не было недостатка в возможностях трудоустройства игроков в Западной столице. Даже просто гуляя по улицам и взаимодействуя с неигровыми персонажами, было можно найти множество квестов, ожидающих запуска. Из денег, которые они заработали на этих простых квестах, таких как "Найди пропавший кошелек", "Спаси кошку, застрявшую на дереве", и других миссиях типа подай-принеси, Сонной Зиме стало ясно, что исследование было правильным решением.


Конечно, поскольку Западная столица была зоной высокого уровня, было много мест, которые трио сочло недоступными на их нынешнем уровне. Рейни Ким была отвергнута у ворот Академии Западной столицы, в то время как Жареный Рис стоял под дулом пистолета, когда он попытался войти в район №1, чуть не заработав свою первую смерть.


На следующий день трио вступило в армию Стардрагона, получив тем самым свой первый боевой класс: [Новобранец]. После нескольких тренировочных квестов их фракция изменилась с [Стардрагона] на [Армия Стардрагона], и они получили звание [Рядовой].


Из доброй воли Сонная Зима отправил сообщение Бешеному Мечу, чтобы сообщить ему о возможности присоединиться к армии, но он лишь кратко ответил в знак подтверждения. По какой-то причине Бешеный Меч казался незаинтересованным. Сонная Зима не знал, что он был занят попыткой завоевать милость Хан Сяо.


Чтобы проверить ограничения квестовых функции, Хан Сяо развлекал Бешеного Меча и выдавал ему всевозможные странные квесты, такие как [Ударь десять людей по заднице], [Спусти штаны у патрульного офицера], [Стой в позе балерины пять минут] и многое другое.


Из этих тестов Хан Сяо узнал, что до тех пор, пока максимальное вознаграждение будет соответствовать сложности квеста, он сможет выбирать любой тип квестового сценария, который ему нужен.


Между тем на приемной стороне все было немного иначе. Бешеный Меч, который обнаружил, что ему назначают только грубые и извращенные квесты, постепенно начал испытывать чувство страха по отношению к Хан Сяо.


Тем не менее, он неукоснительно выполнял все квесты, так как опыт, которым Хан Сяо награждал его, был в несколько раз больше, чем стандартная награда. Одного этого было достаточно, чтобы Бешеный Меч игнорировал свои собственные моральные принципы.


Квесты позволили ему быстро повысить уровень, и он сам использовал заработанные деньги, чтобы выучить у Хан Сяо ещё несколько базовых навыков.


Бета-тест, возможно, был неожиданным для Хан Сяо, но в целом он не сильно нарушил его планы. Бета-игроки были просто слишком разбросаны, и их было немного, чтобы оказывать большое влияние на свои стартовые планеты. Двенадцати дней было мало, чтобы значительно повысить уровень.


Требуется больше времени, чтобы ветер превратился в шторм.


Однако в долгосрочной перспективе наплыв игроков будет похож на золотую жилу для Хан Сяо.


Помощь в усилении Бешеного Меча была только первым шагом. Вскоре его прогресс наверняка привлечет внимание других игроков и его собственной ассоциации. Ассоциация наверняка воспользуется этим и выпустит информацию об этом "секретном НИП", чтобы завоевать популярность. Тогда деньги и опыт потекут к нему рекой. Бешеный Меч мог подумать, что он приковывал к себе Хан Сяо, но на самом деле он танцевал на его ладони.


...


Официальный отсчет до Версии 1.0: 126 дней 11 часов 32 минуты.


Помимо создания [Зажигательных патронов], Хан Сяо проводил большую часть своего свободного времени, просматривая форумы.


Несмотря на то, что форум обычно гудел от сообщений, и игроки часто посещали его, когда их персонажи были мертвы или открыли магазин, сейчас здесь были только бета-игроки. 


— Женщины на Аквамарине такие красивые!


— Срочно ищем членов отряда для борьбы с песчаными бандитами. Расположение: долина Падших Драконов, планета Лонгтюн. Координаты…


— Снимок волшебного плавучего города планеты Брайтон.


— Я каким-то образом превратился в какого-то монстра-щупальце. Как мне вернуться назад?


— Черт, научи меня, как ты превратился!


Большинство тем были опубликованы для запроса помощи или обмена информацией. Некоторые группы также использовали форумы в качестве средства для записи и обмена своим прогрессом.


В бета-версии для старта было доступно более дюжины планет различных цивилизаций — магические цивилизации, научные цивилизации и религиозные цивилизации, и это лишь некоторые из них. Общественная структура каждой планеты также различалась.


Кажется, самой популярной планетой была планета Зимний Мороз, которой управляла раса демонов Пустоты. Планета также служила форпостом для Армии Уничтожения, целью которой было "уничтожить все цивилизации". В прошлой жизни Хан Сяо они были врагами, которые доставляли ему головную боль.


Когда Хан Сяо обновил страницу форума, новая тема привлекла его внимание.


"Первый квест B-класса!"


Хан Сяо прищурился. Он помнил, что первая миссия В-класса появилась только после официального запуска.


— Как кто-то мог открыть такую миссию высокого класса во время бета-теста? Любопытно, — пробормотал Хан Сяо.


Он открыл тему и увидел, что она уже жарко обсуждалась.


— Кого ты пытаешься обмануть? Я еще даже не видел квест D-класса! — возмущался один игрок.


— Ты тупой? Он опубликовал скриншоты в качестве доказательства!


— Да это фотошоп! Почему там только название квеста, но нет информации о квесте?


— Хорошая попытка, клоун. Кто захочет поделиться с тобой информацией о своих квестах?


— Должно быть, этот квест очень сложный. Я все еще в зоне для начинающих. Кто-нибудь знает, как выбраться?


— Пост выложен официальным аккаунтом гильдии Трон Богов. Зачем им врать?


— Кто-нибудь знает, что это за планета?


— Нубасы...


— Извините, моя собака наступила на мою клавиатуру...


...


Хан Сяо усмехнулся. С ностальгией он продолжил читать все шутки, прежде чем, наконец, проверить содержание оригинального поста. Был только обрезанный скриншот с названием квеста.


Квест В класса


Найдите Зеро — запущен!


Хан Сяо прокрутил вверх, чтобы проверить имя автора.


— Трон Богов?


Трон Богов был престижной гильдией, которая имела ряд известных игроков. Она была такой большой, что у них даже была своя собственная линия товаров.


В своей прошлой жизни Хан Сяо однажды получил задание раздеть их лидера и сфотографировать его в различных позах. Затем он разместил их на форумах с заголовком: "Шокирующее! Зачем руководителю Трона Богов…" и взимал плату за просмотр. И хотя Хан Сяо заработал на этом деньги, гильдия преследовала его целый месяц. 


«Ах, как же я скучаю по убийству игроков…»


Хан Сяо вздохнул, обернувшись, чтобы посмотреть на Бешеного Меча, заставив его замереть.


Хан Сяо покачал головой.


Если все пойдет так, как было раньше, Трон Богов присоединится к организации Гермина и станет самой большой гильдией игроков на их стороне. Это уже выглядело вероятным.


Гермина, должно быть, одержима желанием поймать его на этот раз, что даже бета-игроки получили задание по его поиску.


Для обычного игрока было бы невозможно избежать разведчиков 13 Подразделения, если они захотят найти Хан Сяо самостоятельно. Обычно для того, чтобы иметь шанс на успех, требуется большое количество людей. Тем не менее, Трон Богов, похоже, не испытывал недостатка в людских ресурсах.


Рассматривая ситуацию, Хан Сяо окончательно определился с тем, на какой базе Гермины действовать дальше.


...


В бета-тестировании было 15 игроков гильдии Трона Богов. Это была команда основных членов во главе с лидером и его заместителем. До начала бета-тестирования они уже решили включить науку в список предпочтений.


Их рассуждения были просты — поскольку в Галактике события развиваются в обширной Вселенной то, наука, безусловно, будет основной движущей силой игры. Таким образом, они все смогли начать вместе на Аквамарине, а также быстро приобрели карту, чтобы начать исследовать планету.


Лидер, Юпитер, был тем, кто решил присоединиться к организации Гермина. Стартовая зона гильдии также была близка к базе Гермины. 


Юпитер думал, что организация Гермина, вероятно, была самой сильной фракцией на планете, поскольку она была в состоянии самостоятельно противостоять всем нациям. Их выбор не имел ничего общего с идеологией организации или чем-то подобным. В конце концов, для них единственным приоритетом было стать сильнее.


И реальность не обманула их ожиданий. После присоединения к Гермине членов гильдии доставили на базу Долины Темного Ворона, где они прошли жесткую подготовку и стали бойцами низкого уровня. 


Самым большим выигрышем, который они там получили, было не что иное, как квест B-класса, [Найдите Зеро].


Единственная информация, предоставленная квестом, заключалась в том, что цель, Зеро, в настоящее время проживает в Стардрагоне. У 15 участников была сверхсекретная встреча, чтобы обсудить, как они выполнят этот квест.


— Это наше первое задание В класса, — тихо сказал Юпитер.


— Поскольку похоже, что сражений не будет, с нашим уровнем у нас есть хорошие шансы на успех. Награды чрезвычайно хороши. С ними мы определенно сможем стать гильдией номер один! — продолжил обсуждать он перспективы этого квеста.


— Все, что мы знаем, это то, в какой стране находится Зеро, но Стардрагон слишком велик, — добавил Посейдон, один из основных членов гильдии.


— Период бета-теста слишком короткий, поэтому я думаю, что мы должны стремиться завершить квест только после официального запуска. Сейчас нам нужно просто провести предварительное расследование, — продолжил излагать план Юпитер.


Все кивнули в знак согласия.


— Информация о квесте говорит нам только о том, что Зеро является врагом организации Гермина. Если нам удастся убить его, будет ли бонусная награда?


— Хорошее мышление, как и ожидалось от нашего лидера.


— Но это, скорее всего, будет трудность класса А. — отметил Посейдон.


— В игре нет невозможных квестов. Нам просто нужно найти путь, — заявил Юпитер.


— Официальный запуск состоится через неделю после окончания этого бета-теста. В течение этого периода времени нам также придется обсудить этот вопрос с остальными участниками гильдии.


— В любом случае, — добавил Шива, заместитель, — при поддержке нашей организации мы являемся теми, у кого больше шансов выполнить этот квест.


— Это правда, — согласился Юпитер.


— Было бы быстрее, если бы мы использовали других игроков, — предложил Посейдон. 


Глаза Юпитера загорелись и он сказал:


— Хорошая идея. Давайте опубликуем лицо Зеро и наградим за любую ценную информацию.


У богатых гильдий были свои способы решения вопросов.
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Глава 60 - Внезапное убийство!



«Трон Богов, несомненно, богатеи! Если бы я только мог найти Зеро...» — мечтал Бешеный Меч.


Постер с наградой за разыскиваемого Зеро был чрезвычайно соблазнительным, но Бешеный Меч знал, что, поскольку он действовал один, это все равно, что пытаться найти иголку в стоге сена. Хотя Бешеный Меч немного сожалел об этом, это не слишком его беспокоило. Его глаза загорелись, когда он снова взглянул на Хан Сяо.


«Пока я держусь за этого парня, я буду прокачиваться быстрее, чем кто-либо другой!» — радовался он, что нашел этого НИП первым.


Первоначально выполнение всех странных квестов, которые давал ему Хан Сяо, давало ему чувство отвращения. Тем не менее, он постепенно обнаружил, что они не так уж плохи — по крайней мере, они были интересны. По сравнению с охотой на монстров, бегать, чтобы выполнить эти "поручения", было намного проще. Конечно, это происходило за счет его морали.


Однажды он понял, что его ум становится все более открытым, и он прозрел:


«Стыд — всего лишь препятствие для эволюции человека!»


«Я, извращенец? Нет, нет, я просто вышел за рамки! Я нашел путь!» — говорил он это себе, выполняя поручения Хан Сяо.


...


— Тебе нравится этот парень? — спросила ошеломленная Лу Цянь, указывая на Бешеного Меча.


Тот мечтательно смотрел на Хан Сяо у входа в мастерскую.


"..."


— Он кажется довольно искренним. Почему бы тебе не дать ему шанс? — дразнила она его, хихикая.


Это был первый раз, когда она говорила нормально с ним после недоразумения. Хан Сяо закатил глаза и протянул руку, чтобы пощекотать ее, заставив ее вскрикнуть и увернуться от страха. Обняв себя по бокам скрещенными руками, Лу Цянь внимательно следила за Хан Сяо щенячьими глазами в ожидании его следующей "атаки".


Попытки дедушки играть в сваху изначально вызвали у нее сильную головную боль. Однако вскоре она обнаружила, что поводов для беспокойства не было, поскольку Хан Сяо не особенно интересовался ею. Если быть более конкретным, он даже не интересовался женщинами вообще! Хотя эта причина ослабила ее беспокойство, она также вызвала у нее другие опасения. 


Женское сердце непостижимо. Обратите на нее внимание, и она может начать опасаться вас, но пренебрегать ею ты тоже не можешь.


К сожалению, внешний вид также играет важную роль. Если вы хорошо выглядите, вам не о чем беспокоиться.


Повседневная одежда Лу Цянь открывала соблазнительный вид на ее переднюю часть, но это никак не взволновало сердце Хан Сяо. Работая по 15 часов почти каждый день, ремесло стало единственной вещью, о которой он думал.


Однажды, он обнаружил, что разрабатывает оружие в своих снах! И самое страшное в том, что, когда он проснулся, он понял, что все эти проекты были практичными! Это послужило тревожным звонком для Хан Сяо, и он вспомнил, как любил проводить время с Мэй Мэй, Мей Мей, Мей Мэй и дюжиной или около того бывших подруг, чтобы прийти в себя. (Все эти имена звучат одинаково, но на китайском языке это разные символы)


Хан Сяо проигнорировал Бешеного Меча. По его расчетам, бета-тестирование закончится через день. Единственная причина, по которой он решил вступить в контакт с игроком, состояла в том, чтобы проверить функции НИП.


Внезапно у него загорелся интерфейс.


Внезапная миссия


Убийство — запущена!


Описание: убийца приближается!


Требования: выжить в бою. 


Награда: неизвестно.


Лицо Хан Сяо напряглось.


«Атака может произойти в любой момент! Черт возьми! Старого Лу сейчас нет дома!»


Поскольку квест сработал, несмотря на то, что Фэн Цзюнь и его люди следили за окрестностями, это означало, что у врага была определенная особая способность и он смог проникнуть без обнаружения! Была высокая вероятность, что это был сверхчеловек!


Хан Сяо немедленно бросился в свою комнату, чтобы забрать свое оборудование. Крайне важно не втягивать в это старого Лу и Лу Цянь, так как это может поставить под угрозу его планы по раскрытию скрытого сценария, ради которого он собственно здесь и был.


Столкновение с атакующим лицом к лицу было также в его стиле.


Бешеный Меч последовал за ним.


Когда они бежали, у Хан Сяо появилось чувство, что кто-то наблюдает за ним.


Температура воздуха внезапно начала падать, заставляя Бешеного Меча в ужасе потирать руки. Даже он смог почувствовать убийственное намерение в воздухе.


Когда они шли по переулку, чувство опасности Хан Сяо стало перерастать из покалывания в тревогу.


Тьма уже подползала к ничего не подозревающей паре. Прежде чем они успели осознать их перенесли в мир, лишенный зрения и звука. Как ни странно, эта кромешная тьма заставляла Хан Сяо чувствовать себя в полной безопасности и уюте, как будто он вернулся в утробу матери. Все, что осталось, — это непреодолимое желание впасть в вечный сон.


«Иллюзия!» — сказал про себя Хан Сяо.


Хан Сяо открыл глаза.


Вы находитесь под атакой иллюзии.


Поскольку ваш Интеллект выше 50, вы можете противостоять её эффектам. 


Темнота вокруг него начала рассыпаться, когда эффекты иллюзии исчезли. Когда Хан Сяо пришел в себя, он обнаружил, что в пяти метрах от него стоял человек с пистолетом, направленным прямо на него. На лице убийцы была победная ухмылка.


*Клик!*


Он нажал на курок.


Глаза Хан Сяо в страхе расширились.


 «Как я должен увернуться от выстрела в упор?»


Люди часто говорят, что время замедляется перед лицом опасности. То, что произошло дальше, было на совершенно ином уровне.


Перед лицом неизбежной смерти мир вокруг Хан Сяо внезапно начал замедляться. Выражение паники на его лице сменилось абсолютным спокойствием. Разум Хан Сяо отбрасывал все ненужные мысли и эмоции, чтобы обработать ситуацию.


«Это еще не конец!»


Поток времени возобновился.


В тот самый момент, когда пуля покинула ствол, Хан Сяо активировал [Стрейф], в результате чего все его тело, как будто исчезло и вновь появилось.


Эффект [Стрейфа] позволял пользователю перемещаться куда угодно в пределах трехметрового радиуса, но перемещение не было мгновенным. Хотя любое движение с использованием [Стрейфа] может показаться чрезвычайно быстрым, перемещение на более короткое расстояние будет еще быстрее. Хан Сяо смог увернуться от смертельного выстрела, переместившись всего на 5 сантиметров в сторону.


Пуля прошла в миллиметрах от его лица; все это вызвало жгучее ощущение.


Выражение лица убийцы изменилось.


«Как он смог увернуться от моего безошибочного выстрела?»


Обладая своими иллюзорными способностями, Норса успешно совершил более сотни убийств для организации Гермина. До сих пор не имело значения, имели ли его цели сверхсилы. Однако, согласно предоставленной ему информации, Зеро должен быть на уровне элитного агента!


«Как мог тот, кто полагался на боевые техники, освободиться от его иллюзии?»


«Да уж, разведка налажала...»


Увернувшись от выстрела, Хан Сяо вытащил оба Берсерк Игла из-за талии и активировал [Перегрузку], выпустив залп оглушительных выстрелов. Отдача от выстрелов была настолько сильной, что его руки задрожали.


*Бах! Бах! Бах!*


Все выстрелы были направлены в область груди Норсы.


Идеальная контратака. Умелое использование [Стрейфа] Хан Сяо, возможно, не казалось трудным, но было бы невозможно осуществить его без богатого боевого опыта, которым он обладал.


Норса пошатнулся назад. Он использовал Энергию для защиты своего тела — иначе он был бы разорван на куски. Выкашливая глоток крови, он немедленно призвал всю оставшуюся энергию, чтобы отступить и сбежать.


Хан Сяо прищурился и погнался за ним, заряжая пистолет зажигательными патронами и выстрелил в направлении движения Норсы. Последующее море огня заставило Норсу остановиться. Сжав зубы, он повернулся к нему.


Глаза Норсы начали светиться таинственной семицветной аурой.


Вы находитесь под атакой иллюзии.


Поскольку ваш Интеллект выше 50, вы можете противостоять её эффектам.


*Бах!*


Хан Сяо без колебаний выстрелил одним точным выстрелом, пробив дыру в горле убийцы.


Норса в ужасе сжал шею.


«Мои иллюзорные силы никогда не подводили меня! Почему они не действуют на него?» 


Хан Сяо шагнул вперед и ударил убийцу рукояткой пистолета, повалив его на землю. Затем он прижал пистолеты к его груди, придавливая его к земле.


*Бах!*


Звук выстрела был глухим.


Когда зажигательная пуля проникла в тело Норсы, его внутренние органы были немедленно подожжены. Он начал дико шевелить конечностями — но только на мгновение.


Вы убили Норсу (ур. 25), палача организации Гермина.


Получено 7500 опыта.


Внезапная миссия


Убийство — завершена!


Вы получили Карту призыва персонажа.


Хан Сяо успокоил дыхание. Кровь запачкала его маску и стекала по лицу на землю. Вокруг стало тихо, было только слышно потрескивание пламени.


Смерть Норсы освободила Бешеного Меча от иллюзии. Его челюсть отвисла, когда он заметил последствия битвы.


«Что, черт возьми, здесь произошло?»
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Глава 61 - Спасибо за подарок!



Фен Цзюнь опоздал на вечеринку со своей командой полностью экипированных полевых агентов. Когда он увидел кровь на маске Хан Сяо, его первой реакцией было подбежать и осмотреть подбородок Хан Сяо на наличие ран.


— Ты ранен?


— Ты слепой? — огрызнулся Хан Сяо, указывая на ссадину на щеке.


— Это хорошо… — Фэн Цзюнь облегченно вздохнул, прежде чем извиняющимся взглядом взглянуть на Хан Сяо. Они не выполнили свои обязанности по обеспечению его безопасности.


— Это не твоя вина, — утешил Хан Сяо. — Этот человек — палач организации Гермина, — объяснил он, указывая на труп Норсы. — Он убийца, который никогда не подводил.


— Норса Коннор!?


Норса наводил страх даже среди Шести Наций. Однажды он застрелил высокопоставленного чиновника Стардрагона среди бела дня, несмотря на мощную охрану.


После подтверждения личности трупа шок Фен Цзюня превратился в изумление.


— Подожди, он пришел, чтобы убить тебя... но ты вместо этого убил его... Ты действительно такой сильный?


— А ты только сейчас это понял?


Хан Сяо посмотрел на него, проверяя интерфейс на предмет награды за выполнение задания.


Карта призыва персонажа


Норса Коннор — Иллюзорная Сила (E)


Только цели с Интеллектом более чем 50 могут сопротивляться этой способности.


Использований: 0/1


Карты призыва персонажа были довольно редки в Галактике. Их можно получить только из специальных квестов, и их функция состояла в том, чтобы позволить игроку использовать способность НИП, указанную на карте. В Галактике люди если получали продавали их за деньги, но только богатые игроки, которые могли позволить себе использовать их без разбора, могли купить их. Хотя использование таких карт не было в стиле Хан Сяо, всегда было лучше иметь больше козырей в своем распоряжении. К счастью, Хан Сяо заранее потратил все свои очки Атрибутов на Интеллект, иначе все могло бы сложиться иначе.


«Организация Гермина, спасибо за подарок!»


Вы хотите принять свою награду сейчас?


Да / Нет


"Да".


Это был расходный предмет, который можно было сохранить в интерфейсе, что позволяло Хан Сяо вытащить его, в любое время, когда бы он ни понадобился.


Тем временем Бешеный Меч все еще пытался понять ситуацию. Когда он использовал функцию проверки, и узнал что эти загадочные люди в черном были связаны с Подразделением Стратегической Обороны Стардрагона, он не мог не посмотреть на Хан Сяо с удивлением.


— Ты знаешь этого парня? — Фэн Цзюнь с любопытством спросил Хан Сяо, указывая на Бешеного Меча.


— Просто игнорируй его.


Хан Сяо вытер кровь с лица платком, который передал ему Фэн Цзюнь и вдруг нахмурился.


— Если Норса нашёл меня, значит, организация Гермина должна точно знать, где я нахожусь.


— Не обязательно, — ответил Фен Цзюнь, —  отдел разведки заблокировал сеть. Любое упоминание о тебе не пройдет.


Хан Сяо сразу полегчало.


— Ты уверен?


Фен Цзюнь кивнул.


«Однако… Норса определенно не действовал один. Должно быть, он передал информацию шпионам Гермины, скрывающимся в столице. Вероятно, это будет вопросом времени, прежде чем они передадут информацию».


Хан Сяо внезапно побежал.


— Эй, куда ты бежишь? — крикнул Фэн Цзюнь поспешно. — Я все еще должен отвезти тебя обратно в штаб для разбора!


— Нет времени объяснять! Быстро запроси разрешение на закрытие всех городских выходов!


Вполне возможно, что Норса узнал о его местонахождении от шпионов в городе, и что он сразу же пришел к нему. В таком случае было еще не поздно принять меры!


Хан Сяо точно знал, кто был главой шпионской сети. Причина, по которой он до сих пор не предпринимал против него никаких действий, заключалась в том, что Гермина просто послала бы замену. Напротив, оставление его в живых имело свои преимущества.


Смерть Норсы подтвердила бы присутствие Хан Сяо в Западной столице, но если бы он мог помешать передаче информации, Гермина не смогла бы точно определить его местонахождение.


Конечно, все это было просто догадкой; Вполне возможно, что шпион уже покинул город, чтобы доставить информацию. Тем не менее, это стоило проверить.


— Ли Я Линь, скажи остальным встретиться со мной в 8 районе. Вот координаты… Обязательно возьмите машину!


— Из всех мест, трущобы... я ожидала, по крайней мере, модный ресторан!


— Нет времени, просто делай, как я прошу!


Повесив трубку, Хан Сяо разбил окно ближайшей машины на обочине дороги и запрыгнул внутрь.


Хозяин звонил прямо рядом со своей машиной, когда внезапный звук разбитого стекла испугал его. Он немедленно подбежал к водительской стороне и схватил Хан Сяо за воротник.


— Ты! Убирайся сейчас же!


В следующую секунду он оказался втянутым на половину в машину, его голова прижалась к рулю, из-за чего гудок машины шумно заревел.


— Вовремя!


Хан Сяо немедленно начал искать у него ключи от машины. Найдя их, он беззастенчиво оттолкнул его из окна и умчался вдаль.


Владелец машины сидел ошеломленный на земле с большим синяком на лице, он вслух задумался:


— Черт, с каких это пор автомобильные воры стали такими наглыми?


...


Хан Сяо ехал на большой скорости, он вскоре услышал вопль полицейской сирены.


— Машина впереди, остановись сейчас же! — кричал сотрудник дорожной полиции на своем мотоцикле.


Хан Сяо выбросил водительские права владельца автомобиля из окна и закричал в ответ:


— Выпиши штраф на любую сумму, какую захочешь!


Офицер преследовал Хан Сяо до 8 района, где Хан Сяо быстро выскочил из машины и начал идти большими шагами. Настойчивый полицейский подбежал к нему, чтобы преградить ему путь.


— Ты! Остановись прямо сейчас!


Хан Сяо закатил глаза в раздражении. Быстрым ударом, которого полицейский никогда бы не смог увидеть, он отключил его.


Через серию извилистых переулков — в процессе уничтожив трех грабителей — Хан Сяо вскоре достиг маленького полуразрушенного здания церкви. Здание теперь использовалось как убежище для некоторых бездомных людей.


В период войны старой эры религия служила средством психологической поддержки для многих. В какой-то момент — этой церкви, в частности, удалось собрать миллионы верующих.


Однако "спаситель", в которого они верили, так и не появился, и в конце концов люди перестали верить.


В здании было несколько бродяг, но Хан Сяо не смог увидеть того, кого искал, он внезапно схватил ближайшего и спросил: — Ты видел высокого бородатого мужчину с татуировкой волка красного цвета на тыльной стороне ладони?


Бродяга вздрогнул при виде крови, покрывающей Хан Сяо.


— Вы имеете в виду Лу Гао Эн? — он ответил покорно. Мы зовем его "немой", потому что он почти никогда не говорит. Я думаю, что он пошел куда-то днем.


После полудня?


Даже обычные граждане должны были пройти длительные проверки на одном из трех постов охраны, чтобы покинуть Западную столицу. Поскольку было только 2 часа дня, у Хан Сяо все еще был шанс остановить его.


Он не мог рассчитывать на 13 Подразделение, чтобы передать приказ о блокировке. Даже если бы они были готовы, им потребовалось бы некоторое время, чтобы прийти к решению. К тому времени Лу Гао Эн, скорее всего, покинул бы столицу.


Хан Сяо нахмурился. — «На каком из трех выходов был Лу Гао Эн?» — Времени оставалось всё меньше и меньше.
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Глава 62 - Перехват



Лу Гао Эн ушел менее двух часов назад, что означает, что он, должно быть, получил информацию от Норсы именно тогда.


Поскольку Норса пришел, чтобы убить его, он, должно быть, поручил Лу Гао Эну сообщить эту информацию в их организацию. Лу Гао Эн определенно не ожидал, что Хан Сяо узнает о нем, поэтому он не видел необходимости доставлять информацию в спешке. При таких обстоятельствах городской въезд, который он будет использовать, скорее всего, будет ближайшим к нему — северо-западный.


Однако все еще было возможно, что он выберет любой из дальних въездов. Не было никакого способа узнать.


— Хан Сяо, мы здесь. Для чего ты нас сюда позвал?


Ли Я Линь, Чжан Вэй и Ламберт прибыли. Им удалось приехать вовремя благодаря быстрой езде Ли Я Линь, на своём жёлтом спортивном автомобиле с откидным верхом.


— Чрезвычайная миссия. Один из шпионов Гермины здесь получил кое-какую важную информацию. Есть вероятность, что он еще не покинул город, но он может быть на любом из трех проходов.


Ли Я Линь стёрла игривую улыбку с лица, услышав серьезность ситуации.


— У тебя есть его фотография? — спросила она.


Хан Сяо поднял несколько клочков газеты, которые были разбросаны вокруг и начал вырисовывать грубое изображение Лу Гао Эн из своей смутной памяти. Затем он дернул бездомного парня которого схватил ранее и рявкнул: — Посмотри на это, он похож на Лу Гао Эн?


— Глаза должны быть ниже… его нос немного изогнут… волосы короче…


С помощью этого человека Хан Сяо смог создать наброски Лу Гао Ена с 70 или 80-процентным сходством. Затем он передал их трио и дал указание: — Давайте разделимся и заставим сотрудников службы безопасности следить за этим человеком. Ли Я Линь и я поедем на машине к самому дальнему въезду в город, а вы поедете в другие два.


Лицо Чжан Вэя дернулось, когда Хан Сяо отдавал им приказ.


«Я все еще лидер этой команды?»


Тем не менее, он не стал ничего возражать, поскольку это было чрезвычайное положение. Они отправились в путь, Хан Сяо немедленно запрыгнул на место водителя машины Ли Я Линь.


— Эй, это моя машина! — ворчала Ли Я Линь немедленно. — Я поведу.


— Ты едешь слишком медленно.


— Ты не доверяешь навыкам вождения лучшего агента? 


Ли Я Линь была настолько возмущена, что ее брови были почти искажены вверх ногами. К сожалению, она знала, что спорить некогда, поэтому нехотя села на место пассажира.


— Затяни ремень безопасности, — напомнил Хан Сяо.


Ли Я Линь закатила глаза, отвечая: — Ты, должно быть, шутишь. Я — Боец; со мной все будет в порядке, независимо от того, как быстро ты будешь ехать.


— Ну, смотри сама, — ответил Хан Сяо простым кивком, нажимая на педаль газа.


...


Через полчаса у южного входа появился желтый спортивный автомобиль.


Вращаясь почти по кругу, машина оставила четыре пылающих, черных следа шин на дороге и резко остановилась.


— Буэээээ...


— Эй, эй, я думал, что ты Боец?


— Ты... не говори со мн... буэээээ...


Ли Я Линь безостановочно блевала, опираясь на дверь машины.


— Полчаса, 27 автомобильных аварий… или 28? Моя голова кружится так сильно, что я даже не могу сосчитать. Где ты учился вождению?


Хан Сяо поднял бровь.


— Разве нужно учиться вождению?


— Н-не надо что-ли?


— У первого водителя не было никого, кто бы научил его, не так ли?


У Ли Я Линь отвисла челюсть когда она услышала логику Хан Сяо. Она собиралась нанести ему ответный удар, когда внезапно снова подступила рвота, заставив ее откинуть голову вбок.


— Не так что ли? Я просто ехал чуть быстрее, вот и все.


— Чуть быстрее? Я сомневаюсь, что слово "тормоз" существует в твоём словаре!


— Хорошо, хорошо, давай прекратим тратить время.


Когда Ли Я Линь попыталась встать на ноги, она потеряла равновесие и чуть не упала в лужу из своей рвоты. К счастью, Хан Сяо смог вовремя поддержать её. Покачав головой, он потащил ее за собой к сторожевому посту.


Когда они приблизились к посту, дислоцированные там войска закричали: — Стоять! Покажите свое удостоверение личности!


Хан Сяо сунул руку в карман, чтобы достать удостоверение личности и в этот момент выражение его лица застыло, он вдруг понял, что спешке забыл взять его с собой. Не спрашивая, он полез в карманы Ли Я Линь, чтобы найти её удостоверение.


Верхние карманы... нет.


Нижние карманы... нет.


— Где твой пропуск? — спросил он.


Так как у Ли Я Линь все еще сильно кружилась голова, и она пока была не в состоянии трезво мыслить, Хан Сяо продолжил ощупывать её сексуально тело.


«Мн… мной воспользовались»


— Ах! Я нашел, — обрадовался Хан Сяо. Затем он бросил пропуск в сторону охранника, который смотрел на это шоу.


— О, вы, ребята, агенты. Заходите.


Когда Хан Сяо сделал несколько шагов вперёд, он обнаружил, что Ли Я Линь все еще стояла как вкопанная на прежнем месте, поедая его убийственным взглядом.


— Что случилось? Давай быстрее. 


Ли Я Линь сделала глубокий вдох, чтобы успокоиться.


— Верни мне мое удостоверение личности, — сухо сказала она.


— Что с тобой, почему ты такая суетливая? — ответил Хан Сяо нетерпеливо.


Затем он небрежно подошел к ней и сунул удостоверение обратно в ее задний карман.


Глаза Ли Я Линь снова полезли на лоб.


«Н… надо мной снова надругались...»


Затем Хан Сяо подошел к сторожевому посту, и передал офицеру, отвечающему за безопасность, набросок Лу Гао Эн.


— Пожалуйста, подождите немного, пока система выполнит сканирование отснятого материала.


Ли Я Линь вошла в пост, все еще кусая губы. То, как Хан Сяо ощупывал ее, казалось, не содержало никаких злых намерений. Таким образом, ей было трудно даже злиться на него. По какой-то причине она просто была очень несчастна и продолжала смотреть на него.


...


Лу Гао Эн работал в разведывательной организации, известной как Штормовой Глаз, одной из многих групп, которые тайно находились под крылом организации Гермина.


В большинстве городов у Штормового Глаза был один главный связной, отвечающий за передачу информации обратно в организацию Гермина, а также несколько тайных агентов, которые собирали информацию и сообщали всё главному связному.


Один из агентов Лу Гао Эн сообщил о том, что в 7 районе кто-то соответствовал описанию Зеро. Хотя поначалу было неясно, где находится Хан Сяо, после неоднократных расследований Лу Гао Эн обнаружил, что в 7 районе было одно место, которое, казалось, было оцеплено и было под пристальным наблюдением 13 Подразделения. Скорее всего, там скрывался Зеро.


Узнав, что передачи, покидающие город, были заблокированы, он понял, что 13 Подразделение, должно быть, как-то узнало о нём. Поэтому он решил временно оборвать все связи с внешним миром и разобрать свой компьютер, чтобы на его след не смогли выйти, прежде чем отправиться к выходу из города и исчезнуть.


В настоящее время Лу Гао Эн смешался с толпой людей, приближающихся к одному из въездов в город.


«Норса, должно быть, уже убил его».


Внезапно огромные металлические ворота перед ним закрылись.


— Что случилось?


— Почему нас останавливают?


— У нас есть приказ временно запечатать выходы, — объявил солдат, вызвав волнение среди толпы.


«Зачем им закрывать ворота?» — Лу Гао Эн был шокирован. — «Норса потерпел неудачу?» 


Тем не менее, поскольку он был чрезвычайно осторожен в течение последних двух-трех лет, он не беспокоился, что его обнаружат.


— Он тот самый! 


Внезапный крик сзади заставил Лу Гао Эн повернуться. В его направлении угрожающе шла группа солдат. Они явно шли за ним.


«Невозможно!» 


Лу Гао Эн немедленно огляделся, чтобы найти выход, но было уже слишком поздно. Мало того, что он был окружен толпой, поблизости было слишком много солдат. Когда отчаяние наполнило его, он позволил солдату прижать его к земле без сопротивления.


Когда Хан Сяо появился на месте, он вздохнул с облегчением.


— Мы успели вовремя.


— Ты действительно сделал это! — Ли Я Линь была поражена.


— Как вы, ребята, узнали, что это был я? — спросил Лу Гао Эн, когда он поднял голову, чтобы посмотреть на Хан Сяо.


Хан Сяо ясно посмотрел на него. В Галактике Лу Гао Эн был основным контактом для всех игроков в Западной столице, связанных с Герминой.


Лу Гао Эн смирился со своей судьбой и решил активировать капсулу с ядом, хранившуюся в его зубе. Он предпочел бы умереть, чем разглашать любую информацию об организации, которой он посвятил всю свою жизнь.


Внезапно Хан Сяо вытащил свой пистолет и выстрелил в голову Лу Гао Эна, от чего брызги крови и мозгов запачкали землю.


Вы убили Лу Гао Эна (Ур.12).


Получено 3500 опыта.


Хан Сяо поднял пистолет, чтобы выпустить дым из ствола.


«Если хочешь умереть, дай мне хотя бы заработать опыт».


— Почему ты убил его? — Ли Я Линь была ошеломлена внезапными действиями Хан Сяо.


13 Подразделение, очевидно, могло извлечь из него много важной информации.


— В его зубах и ногтях хранится яд, у него также спрятаны иглы под одеждой. Мы не смогли бы помешать ему покончить с собой.


Хан Сяо покачал головой.


В любом случае, смерть Лу Гао Эна была для него действительно незначительной; он уже обладал всей необходимой ему информацией. Тем не менее, все становилось немного рискованным.


«Похоже, мне стоит немного ускориться», — подумал он.
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Глава 63 - Окончание Бета-теста



На базе долины Черного Ворона гильдия Трон Богов собралась для встречи в игре.


Все пошло не по плану. Поскольку все остальные бета-тестеры были озабочены повышением уровня, их запрос информации остался без ответа. Когда Юпитер размышлял над тем, что делать, кто-то закричал: — Лидер! Подсказка квеста изменилась!


Юпитер вздрогнул. После проверки вкладки квестов он обнаружил, что местоположение квеста действительно обновлено. Теперь заявлено, что Зеро находится в Западной столице.


«Миссия была обновлена?»


Юпитер почесал голову. Однако, хотя он был смущен, он не расстроился. Это был 12 и последний день бета-теста, и они пока почти не продвинулись.


— Мы отправим участников для его поиска в Западной столице после официального запуска.


Как только игра запустится, гильдия сможет в полной мере использовать свое преимущество в количестве. С таким количеством членов не было они обязательно смогут найти его, где бы он ни был.


Юпитер сжал кулаки.


«Этот квест B класса — наш!»


Это был их шанс на шаг обогнать своих соперников.


...


В штабе Гермины Боссу зачитывали доклад.


— В последний раз командир Норса выходил на связь из Западной столицы. Вместе с ним исчез другой человек: Лу Гао Эн, наш главный связной в Штормовом Глазе. Ли Руо сказал, что он немедленно найдет ему замену…


— Это Зеро, — резко сказал Босс. — Он заткнул Норсу и Лу Гао Эна, чтобы сохранить свое точное местоположение в секрете. Хм, значит, ты находишься в Западной столице. 13 Подразделение Стардрагона должно быть держит тебя под своей защитой!


Норса был первоклассным убийцей организации Гермина и Лу Гао Эн производил на Босса благоприятное впечатление. Это была огромная потеря.


«Этот проклятый Зеро!»


Босс был в ярости.


«Зеро… ты думаешь, что будешь в безопасности, если найдешь защиту?»


Хотя он сначала не воспринимал Хан Сяо всерьез, со временем он осознал угрозу, которую тот представлял.


Согласно анализу видеозаписей из лаборатории Валькирии, Зеро никогда не демонстрировал какого-либо необычного поведения. Откуда он получил информацию, оставалось полной загадкой.


— Прикажите Штормовому Глазу определить точное местонахождение Зеро. Мне все равно, прячется ли он в штабе 13 Подразделения, найдите его, чего бы это ни стоило!


Голос Босса был полон убийственного намерения.


Поскольку не было никакого способа точно узнать, какой другой жизненно важной информацией обладал Зеро, единственным выходом было избавиться от него до того, как он нанес дальнейший ущерб.


— Возьмите пять командиров и двести агентов Ночной Совы и будьте готовы действовать как только его найдут. Я разрешаю использовать управляемые ракеты.


«Зеро, ты покойник!»


...


«Бета-тестирование заканчивается».


"00: 00: 00: 30"


Бешеный Меч вздохнул, наблюдая за таймером обратного отсчета. Если бы только у него было немного больше времени на тренировки.


Конечно, он был в целом все еще доволен достигнутым прогрессом. Квесты Хан Сяо, возможно, были очень неприличными, но они, несомненно, дали массу опыта. Кроме того, все оборудование, которое он купил у него, помогло значительно увеличить его боевую мощь.


Хотя набор навыков класса Механика вращался в основном вокруг производства, которое ему не нравилось, увидев силу Хан Сяо, Бешеный Меч больше не сомневался.


«Я тоже постепенно стану таким сильным!»


«Найдется место среди профи и для меня!»


...


Бета-тест завершен.


Обратный отсчет до запуска Версии 1.0: 122 дня, 1 час, 23 минуты.


Хан Сяо покачал головой, обнаружив, что кнопка форума затемнена.


«Похоже, я был прав, время между изменениями Версий в реальном мире не синхронизировано с моим текущим временем».


— Почему ты качаешь головой? — спросил Гу Хуэй внезапно. — Интересно, какой другой информацией ты обладаешь?


Хан Сяо в настоящее время находился в конференц-зале в штабе 13 Подразделения. Перед ним стояли три высших руководителя: Гу Хуэй, директор Подразделения, а также директора разведывательного управления и отдела секретных операций.


Подразделение 13 все время знало, что Хан Сяо должен обладать некоторыми боевыми навыками, но он полностью превзошел их самые смелые фантазии. Тем не менее, более удивительным было то, с какой легкостью он смог найти Лу Гао Эна.


Лу Гао Эн работал в городе более двух лет, не оставляя следов. Подразделение 13 пыталось разыскать его много раз, но все их попытки они потерпели неудачу. Тот факт, что Хан Сяо смог так легко найти его, служил убедительным доказательством того, что он знал гораздо больше, чем они сами.


Итак, эта встреча началась.


Проще говоря, Гу Хуэй хотел получить больше информации от Хан Сяо.


Выйдя из оцепенения, Хан Сяо погладил подбородок, избегая вопроса.


— Мое местоположение теперь раскрыто. Гермина может и не знает точно, где я проживаю, но они определенно отправят еще больше убийц в город.


Гу Хуэй нахмурился. Хотя он не был удовлетворен ответом Хан Сяо, но прислушался к нему.


— Тогда что ты собираешься делать?


— Больше нет необходимости в прятках. Я хочу участвовать в следующей операции.


— Это слишком опасно! — протестовал в ярости Гу Хуэй. — Если ты покажешь себя, это только даст им шанс принять меры.


Хан Сяо симулировал кашель.


— Мы можем поговорить с глазу на глаз?


Руководители двух отделов обменялись раздраженными взглядами. — Тебе кажется, что мы ненадежные?


Хан Сяо посмотрел на свое окружение и прошептал: — Я могу изменить свою внешность.


Гу Хуэй был явно шокирован.


— У тебя есть супер способности?!


Хан Сяо покачал головой.


— Я могу создать гаджет, который позволит мне изменить свою внешность, поэтому они никак не смогут меня найти.


«Маска из кожи?» — Неплохая идея, подумал Гу Хуэй. Тем не менее, Хан Сяо говорил так, будто имел в виду нечто более продвинутое, чем простая маска из кожи, которую уже использовало 13 Подразделение.


— Даже если ты используешь маску, это все равно будет слишком рискованно. В конце концов тебе придется ее снять.


Уголок губ Хан Сяо изогнулся.


— Моя маска намного удобнее, чем вы думаете.


— Хорошо, тогда покажи мне ее, а потом я приму решение.


У Хан Сяо были две причины, по которым он хотел участвовать в операции. Первая, конечно же, опыт. А во-вторых, он не хотел оставаться взаперти в Западной столице. Это был единственный вариант, как он мог бы участвовать в большем количестве событий.


С момента покушения на убийство, Хан Сяо много времени думал о своем следующем шаге.


База в долине Черного Ворона располагалась недалеко от границы с Хеслой, одной из Шести Наций. Это была одна из основных баз, совершенно иного масштаба, чем три объекта, на которых 13 Подразделение уже принимало меры. Мало того, что безопасность и защита были чрезвычайно жесткими, командир базы был сверхчеловеком! Он был известен как Призрак Меча, Пан Куан, Боец, близкий к достижению класса D.


Около долины Черного Ворона было место сбора для многих странников, известных как деревня Черного Ворона. Это была начальная зона для игроков.


Хан Сяо планировал уничтожить базу долины Черного Ворона, так как это предотвратит присоединение значительного числа новых игроков к организации Гермина просто из-за близости базы. Эта идея пришла ему в голову после обнаружения поста Трона Богов, после некоторых размышлений, ему пришлась по нраву эта идея.


Это был не только акт мести по отношению к Боссу Гермины, но и упреждающий удар, который имел бы невидимые, но смертельные последствия.


Хан Сяо радостно улыбнулся.
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Глава 64 - Ускоренное обучение!



— Рядом с границей Хеслы? — Гу Хуэй хлопнул по столу. — Нам нужно связаться с ними, прежде чем принимать решение.


— Я жду вашего решения, — заявил Хан Сяо, уходя.


Фэн Цзюнь ждал его снаружи с мрачным лицом.


— Почему ты сразу не рассказал мне об убийце? Из-за этого мне пришлось терпеть крики моего начальника.


— Зачем мне информировать тебя? Вы бы все равно не смогли бы мне помочь, — поддразнил Хан Сяо, вызвав ярость Фэн Цзюня.


— Мы могли бы стать приятелями, но я все равно разозлюсь, если ты продолжить оскорблять меня!


Хан Сяо ухмыльнулся.


— Возможно, мне следует поговорить с директором о том, как им стало известно о моем местоположении…


— О, ты,... ха-ха-ха-ха,... маленький дьявол. Я просто пошутил.


Хан Сяо закатил глаза.


Под послушным эскортом Фэн Цзюня Хан Сяо покинул штаб-квартиру и вернулся в мастерскую.


Изменение его внешности было идеей, которую он придумал давным-давно. Он все время знал, что Гермина прибегнет к решительным мерам против него, как только будет обнаружено его местонахождение.


Поскольку, скорее всего, операция будет одобрена, Хан Сяо также должен был подготовить новое оборудование. Механическая рука и Складной Нож уже отставали от уровня противников, с которыми они собирались встретиться. Было бы также неплохо, если бы его нынешняя команда смогла принять участие в операции.


Размышления о его команде напомнили Хан Сяо о необходимости обновить силовой костюм Чжан Вэя.


Стоимость обновления будет недешевой.


Хан Сяо погладил брови и задумался, ищя в своих воспоминаниях чертежи, подходящие для этой миссии.


— Похоже, пришло время выучить еще кучу вещей.


Вдруг кто-то постучал в дверь. В комнате был Старый Лу с куриной ножкой в одной руке и пивом в другой.


— Малыш, что ты здесь делаешь?


— Я хочу одолжить несколько книг со знаниями Механика, — ответил Хан Сяо, обращая свое внимание на книжную полку, ожидая, что Старый Лу прогонит его. К его удивлению, он вместо этого сказал:


— Ключ в ящике. Просто не забудь вернуть его, когда закончишь.


Челюсть Хан Сяо почти отвисла.


— Ты на самом деле согласен?!


С каких это пор они были в таких хороших отношениях?


Старик Лу положил куриную ножку в рот и фыркнул.


— Отнесись к этому как к выражению благодарности.


«Благодарности?» 


Хан Сяо нахмурился.


— Ты все еще пытаешься сватать свою внучку за меня?


Лицо старого Лу сразу напряглось. — Что такого плохого в моей внучке, что мешает тебе влюбиться в нее?


Но не поэтому он хотел поблагодарить Хан Сяо. Это произошло потому, что высокий старик сказал ему, что тогда Хан Сяо выманил убийцу из мастерской, чтобы не дать Лу Цянь оказаться замешанной. Это обстоятельство значительно изменило представление старого Лу о Хан Сяо.


— Неплохо, малыш, — похвалил Старик Лу с довольной улыбкой. Он похлопал Хан Сяо по плечу, а потом оставил его одного.


Когда он ушёл, Хан Сяо заметил маслянистый отпечаток руки на своем плече.


«Этот старый чёрт...»


Он открыл шкаф с ключом в ящике, взял семь книг и вернулся в свою комнату.


Вернувшись в свою комнату, Хан Сяо глубоко вздохнул, готовясь «выучить» их всех сразу.


Вы хотите потратить одно очко Потенциала, чтобы выучить способность ветви Энергии, [Базовую теорию Энергии]?


... Энергии, [Базовую химию]?


... Энергии, [Базовую оптику]?


"Да!"


Огромные потоки информации начали заполнять мозг Хан Сяо, заставляя его чувствовать, что его голова вот-вот взорвется. После короткого периода восстановления Хан Сяо стиснул зубы и продолжил чтение других книг.


... Контроля, [Базовый электромагнетизм]?


... Контроля, [Базовая механика]?


... Контроля, [Базовая цифровая электроника]?


... Контроля, [Базовые сенсоры]?


Семь наборов базовых знаний! Однако процесс на этом не остановился. Хан Сяо решил улучшить эти новые способности.


[Базовая теория Энергии] была повышена до уровня 3!


[Базовый электромагнетизм] был повышен до уровня 2!


[Базовая цифровая электроника] была повышена до уровня 2!


[Базовая механика] была повышена до уровня 2!


А также некоторые ранее выученные знания!


[Базовое вооружение] было повышено до уровня 3!


[Базовое материаловедение] повышено до уровня 3!


[Базовая сборка] повышена до уровня 2!


[Продвинутое материаловедение] повышено до уровня 2!


Именно так Хан Сяо потратил 20 из своих 21 очка Потенциала.


Вы изучили новый навык: [Базовое программирование]


Вы изучили новую технику: [Энергия — усиление магнетизма]


[Базовое программирование] было разблокировано после изучения [Базовой цифровой электроники]. Как и Базовая сборка или Базовое улучшение, это был неотъемлемый навык для Техника, необходимый для создания как чипсетов, так и системных интерфейсов.


[Энергия — усиление магнетизма], с другой стороны, была пассивной способностью, которая открывалась при изучении способности ветви Энергии. У нее действительно было требование, которое, конечно, было связано с энергетическим атрибутом игрока — магнетизмом. Помимо усиления контроля над магнетизмом, она также увеличивала Близость к технике на 3% за уровень.


У Хан Сяо в настоящее время было 38 000 опыта, накопленных в результате массового производства зажигательных патронов. Его ежедневный прирост опыта составлял около двух-трех тысяч. Что касается денег, это была наименьшая из забот Хан Сяо; к настоящему времени он заработал уже 3 600 000 долларов.


«Пришло время попытаться получить чертежи маскировки!»


Прежде чем начать, Хан Сяо вложил несколько тысяч опыта, чтобы поднять [Базовое программирование] до уровня 3.


Приступить к комбинированию [Ур. 1 Базовая химия], [Ур. 1 Базовая оптика], [Ур. 3 Базовое материаловедение] и [Ур. 2 Базовая цифровая электроника]?


Будет использовано 20 000 опыта.


Комбинирование способностей, также известное как слияние способностей, не ограничивалось только двумя способностями. Однако стоимость добавления дополнительных способностей была чрезвычайно высока; добавление третьей стоило бы всего 5000 опыта, но стоимость последующих увеличивалась экспоненциально. Четвертая будет стоить 40000 опыта. (П.р: Только что соединяли 4 способности за 20 000 опыта, а должно быть 65 000, как это работает у автора я хз. upd: Вроде как в комментах разобрались.)


Как правило, низкоуровневые Механики выполняют слияние только с двумя способностями, потому что слияние большего количества не гарантирует лучших результатов.


Тем не менее, некоторые чертежи, такие как тот, к которому Хан Сяо стремился сейчас, могут быть легко созданы правильным сочетанием способностей.


Слияние успешно завершено!


Поздравляем с изобретением [Умной оптической маски]!


Умная оптическая маска впервые появилась в Версии 3.0, когда игроки только только наткнулись на возможности слияния нескольких способностей. Это не только требовало прокачки всех четырех способностей в древе способностей, но и [Промежуточную Близость к технике], 55 Интеллекта, [Ур. 3 Базовое программирование], и последнее, но не менее важное, чтобы игрок был Техником.


Тем не менее, полезность Умной оптической маски стоила усилий, затраченных для ее получения.
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Глава 65 - Умная оптическая маска



Хан Сяо передал список предметов Фэн Цзюню.


— Боже мой! BOK-рекомбинатор, растворитель Фэрер IV и 12 микрочипов… Ты знаешь, как дорого стоят эти вещи?


— Я оплачу, — прямо ответил Хан Сяо, сразу же напомнив Фэн Цзюню, что их доходы находятся на разных уровнях.


Через час он прибыл в мастерскую Хан Сяо с тремя портфелями в руках.


Первый портфель содержал три прозрачные трубки длиной десять сантиметров, которые были заполнены непрозрачной белой липкой жидкостью. Это был BOK-рекомбинатор.


Второй портфель содержал небольшой флакон с бледно-голубым раствором. Это был растворитель Фэрер IV.


Эти два материала могли быть сделаны только в оборудованной лаборатории и были чрезвычайно ценными. Эти два крошечных флакона обошлись Хан Сяо в 120 000 долларов.


Третий портфель содержал 12 микрочипов. Каждый был очень тонким и размером с ноготь. При ближайшем рассмотрении можно было обнаружить, что микрочипы были забиты линейными цепями. Они обычно использовались для небольших и сложных гаджетов, а набор из 12 штук стоил 60 000 долларов.


Хан Сяо сразу начал работать над маской.


Он начал с того, что сделал отверстия на тонкой пластиковой маске для глаз, носа и рта. Затем он вырезал 12 маленьких отверстий в разных местах маски для встраивания микросхем.


Прежде чем вставить микрочипы, Хан Сяо загрузил данные со скана своего лица на компьютер. Используя библиотеку из более чем тысячи лиц, он провел два-три часа, связывая их с простой программой распознавания лиц и создания проекций на своем компьютере.


После того как он закончил, Хан Сяо достал несколько лабораторных приборов и начал работать над смешиванием BOK-рекомбинатора и растворителя Фэрер IV. Через некоторое время ему удалось изготовить композитный материал, который не был ни белым, ни синим, как его составляющие, но вместо этого — цвета плоти.


Это был ключевой материал для создания Умной оптической маски. Он не только обладал некоторыми полезными свойствами BOK-рекомбинатора и растворителя Фэрер IV, но, что наиболее важно, имел хорошую проводимость.


Хан Сяо начал встраивать микрочипы под маску, прежде чем полить их смесью телесного цвета. После нескольких последних штрихов он оставил его в специальной морозильной камере.


Вскоре Хан Сяо открыл морозильник и протянул руку, чтобы достать маску. Помимо места расположения микрочипов, маска была чрезвычайно гладкой. На ее тонкой поверхности Хан Сяо установил усовершенствованный кристаллический дисплей, который, при нажатии, приводил к появлению спектра цветов.


Вы создали Умную оптическую маску и получили 5000 опыта!


Умная оптическая маска — оборудование для лица.


Позволяет пользователю изменять внешний вид своего лица при ношении, скрывая свою личность.


Зарядка 5 минут на 10 часов использования.


Эта маска стоила целых 200 000 долларов.


Хан Сяо взял маску и подошел к зеркалу, чтобы проверить её. Его лицо охватило прохладное ощущение, когда он надел маску, и он осторожно нажал на микросхему в области щеки, чтобы активировать ее. Внешний вид его лица немедленно изменился, и с каждым нажатием он продолжал менять лицо.


Это ни в коем случае не была обычная маска для маскировки! Это было божественное оборудование, которое позволяло пользователю изменять свою внешность по своему желанию!


Умная оптическая маска позволяла "трансформироваться" в лица людей, так как Хан Сяо только загрузил программные данные человеческих лиц. Помимо случайного изменения, он также мог хранить до трех различных лиц для доступа пользователя и мог вернуться к последним трем использованным лицам. Он также имел дополнительную функцию, которая позволяла сканировать лицо и преобразовывать его с точностью до 70-80%.


Поиграв с маской немного дольше, Хан Сяо снял ее и направился обратно в штаб-квартиру, чтобы найти Гу Хуэя.


— Ты создал свою маску? — спросил Гу Хуэй.


Хан Сяо улыбнулся и надел маску.


Поскольку Хан Сяо еще не собирался раскрывать возможности преобразования маски, он подготовил её заранее, чтобы показать лицо обыкновенно выглядящего молодого человека.


Для Гу Хуэя это просто выглядело как чрезвычайно реалистичная маска. Однако, хотя 13 Подразделение уже могла делать такие маски, ни одна из них не была такой реалистичной, как у Хан Сяо. Кроме того, она не только казалась чрезвычайно портативной, но её было очень легко носить.


— Заинтересован в продаже чертежа?


Хан Сяо симулировал взрыв смеха.


— Это просто обычная маска, зачем мне чертеж для ее создания? Вы, ребята, тоже можете их сделать, верно?


«Это правда», — подумал Гу Хуэй.


Внутренне Хан Сяо вздохнул с облегчением, увидев, что Гу Хуэй отказался от своей затеи.


«Мне удалось его одурачить!»


— Тогда, — продолжал Хан Сяо, — я могу присоединиться к операции?


Гу Хуэй секунду подумал, прежде чем кивнуть.


— Разведывательная служба Хеслы решила присоединиться к нам для этой операции. Ты пойдёшь вместе со своей командой.


Хан Сяо знал, что Хесла согласится принять меры. В конце концов, это была организация Гермина.


Подавив волнение в своем сердце, Хан Сяо спросил: — Когда мы выступаем?


— Спешить некуда. Нам потребуется некоторое время, чтобы организовать свои силы, плюс нам обоим придется сначала выработать правильную стратегию. Скорее всего, пройдет полмесяца до развертывания.


«Полмесяца», — подумал Хан Сяо. — «Будет достаточно времени для меня, чтобы закончить мое оборудование».


...


Вернувшись в свою мастерскую, Хан Сяо записал свои цели на бумаге.


Первое, получить еще более редкие чертежи.


Второе, купить автомобиль для своей команды. Для него, ответственного за техническое обслуживание, автомобиль, оснащенный всеми необходимыми инструментами, был бы неоценим.


Третье, улучшить [Боевой бронированный костюм].


«Ах, так много дел. Буду делать по одному за раз».


Хан Сяо покачал головой.


Еще одним важным пунктом было повышение собственной силы, благо было несколько вариантов для этого дела.


Первым и наиболее важным способом, по мнению Хан Сяо, было бы улучшение его защитных способностей. В конце концов, выживание было ключевым.


Вторым было усиление его дальних наступательных способностей. Для этого Хан Сяо планировал усилить свои Берсерк Иглы.


Хотя Хан Сяо предпочитал сражаться на расстоянии, способность ближнего боя все еще была важна на поле боя, поэтому он также планировал модернизировать Легкую механическую руку.


Что касается мобильности, чертеж планера, который собирал пыль в его инвентаре, наконец-то пойдет в дело. Поскольку местность вокруг базы в долине Черного Ворона была чрезвычайно пересеченной, он может оказаться бесценным.


Хан Сяо также решил подготовить кое-что взрывное на случай, если битва пойдет совсем не по плану.


Немного подумав, Хан Сяо составил еще список материалов для Фэн Цзюня, чтобы он помог их достать. Общая стоимость предметов в списке составила около 300 000 долларов.


Фэн Цзюнь все больше и больше раздражался на Хан Сяо, но, к счастью для него, старшие знали раньше, что с Хан Сяо будет проблематично иметь дела, поэтому они дали ему повышение. Ради своей ежемесячной заработной платы в размере 25 000 долларов плюс страховки он согласился выполнять обязанности мальчика на побегушках Хан Сяо.


Фэн Цзюнь вздохнул и печально посмотрел на небо.


«С большой силой приходит большая ответственность, я думаю».
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Глава 66 - Улучшения (часть 1)



Фэн Цзюнь немедленно нашёл и доставил требуемые предметы Хан Сяо, за что Хан Сяо саркастично похвалил его за образцовую работу. Он пошутил, что, помимо прочих наград, он подарит ему вымпел, отчего Фен Цзюнь закатил глаза. Подразнив его, Хан Сяо вернулся в свою мастерскую, чтобы начать работу над своим оборудованием.


После повышения [Базового вооружения] и [Базового машиностроения], эффективность улучшения Хан Сяо стала намного выше, чем раньше. Он вытащил два Берсерк Игла и начал их модифицировать, улучшив их более качественными материалами и запчастями.


«Дни моей бедности давно прошли; Теперь я богатый человек!» 


С мастерством Хан Сяо в модификациях, процесс был завершен в кратчайшие сроки.


Улучшенный Берсерк Игл


Класс: необычный 


Урон: 74-87


Скорострельность: 1,5 в/с


Емкость магазина: 8


Радиус действия: 50м


Она: 45


Требования: Ур. 3 [Точность]


Бонус к Атрибутам: +2 Ловкости


Длина: 0,21 м


Вес: 1,9 кг


Дополнительные эффекты:


Обратный огонь — отдача этого оружия чрезвычайно мощная, для совладания с которой требуется 30 Силы.


Сильное воздействие — при атаке 10% шанс нанести бонус 15 урона, если цель находится в пределах эффективной дистанции.


Двойной выстрел — это оружие было модифицировано с возможностью стрелять до 2-х патронов за раз (20% штраф урона).


[Да ладно, мы все знаем, на базе какого оружия они сделаны. Пустынный... - кхм]


С текущим уровнем мастерства Хан Сяо было 30-40% шансов улучшить обычное оборудование, чтобы оно стало необычным при улучшении. Хотя Хан Сяо был теперь счастливым обладателем двух необычных пушек, они пришли с обязательным требованием [Точности] 3 уровня. Хотя это требование не мешало Хан Сяо пользоваться ими, это привело бы к значительному снижению их эффективности.


Раздраженно качая головой, Хан Сяо потратил немного опыта, чтобы повысить [Точность] до 3 уровня, что дало ему дополнительно 3% точности и 4% урона в дальнем бою.


Вы достигли ур. 8 в [Базовой стрельбе] и ур. 3 в [Точности], вы можете изучить один из следующих трех продвинутых навыков:


[Снайперская стрельба]


[Перестрелка]


[Подавление огнем]


В первый раз Хан Сяо оказался перед дилеммой, какое умение выбирать. Хотя навыки стрельбы были важны для Мастеров Артиллерии, они также были важны и для Техников. Три способности перед Хан Сяо представляли три разных стиля боя.


Поскольку Берсерк Игл был создан для ближнего боя, выбрать перестрелку было бы логичным выбором. Тем не менее, Хан Сяо также нужно было думать о будущем.


В конце игры Техники были сильнее всех в дальнем бою, поэтому они редко использовали рискованные навыки ближнего боя. Подавление помогло бы в осаде или удержании фортов, но это было бы эффективно только с партнером, чтобы обеспечить тактическую поддержку. В отличие от этих двух навыков, снайперская стрельба гораздо лучше подходила для действий в одиночку.


Хан Сяо почесал голову, размышляя об этом.


«В любом случае, рано или поздно мне придется работать в одиночку, и мне лучше держаться подальше от опасности, в отличие от игроков, которым не нужно беспокоиться о своей жизни. Для меня снайпер — лучший вариант!»


В прошлой жизни Хан Сяо ослепительный и захватывающий дух стиль навыка Перестрелка был популярным выбором среди игроков, и даже профессиональные Мастера Артиллерии изучали его только потому, что он выглядел круто.


Однако, так как Хан Сяо был прагматиком, ему было наплевать на мнение окружающих.


«Кто заботится о том, чтобы хорошо выглядеть во время боя! Я ведь бьюсь не для того, чтобы увидеть, как в чате хвалят меня».


При этой мысли Великий Техник Хан наконец принял решение.


Вы изучили продвинутый навык [Снайперская стрельба]


+ 4% смертельный выстрел, + 5% дальность стрельбы.


Хан Сяо удовлетворенно кивнул. — «Готово!»


Затем Хан Сяо создал планер, заработав 1500 опыта. Он также модифицировал его, чтобы придать ему "складываемость" как у Складного Ножа. В самом деле, хорошая сторона обучения новым знаниям в этой жизни заключалась в том, что Хан Сяо мог воплощать концепции и технологии из своих чертежей в другие изобретения.


С добавленной складываемостью его можно было носить на спине, как парашют, перед развертыванием. После активации два крыла длиной 1,2 м вытянутся, позволяя пользователю свободно скользить по воздуху.


После планера, Хан Сяо приступил к работе над своим боевым снаряжением. Легкая механическая рука фактически формировала набор с механической ногой, и их чертежи можно было получить с помощью одной комбинации способностей. Они также были необходимыми частями для создания экзоскелета. Тем не менее, для этого требовались глубокие знания, а у Хан Сяо еще не было необходимых навыков для создания механической ноги. В лучшем случае он мог бы создать ту, с который можно было бы путешествовать на большие расстояния, но в ней не было бы механизмов, позволяющих ловкие движения.


Хан Сяо планировал модернизировать механическую руку, сделав ее легче и меньше. Хотя уменьшение может привести к потере силы, у Хан Сяо была идея, как это компенсировать.


Приступить к комбинированию [Ур. 3 Базовое вооружение], [Ур. 2 Базовая сборка] и [Ур. 2 Базовая механика]?


Будет использовано 15 000 опыта.


Комбинирование успешно!


Поздравляем, вы открыли [Пневматический двигатель]!


«Вау, с первой попытки!»


Хан Сяо порадовался. Эта конкретная комбинация способностей давала целый ряд различных чертежей, и он не ожидал, что получит нужный, используя так мало опыта.


Пневматический двигатель преобразовывал сжатый воздух в вибрационную кинетическую энергию, которая при использовании в качестве оружия могла по существу обходить защиту от обычной брони и наносить прямой урон.


Хан Сяо провёл добрую половину дня, работая над механической рукой. Он переоборудовал ее, чтобы уменьшить ее габариты, а также удлинил, чтобы покрыть всю руку. Он также укрепил её корпус платиной, чтобы покрыть внутренние механизмы, что придало ей огромный прирост прочности.


Когда он закончил, Легкая механическая рука выглядела совершенно иначе, чем раньше, — теперь это была блестящая серебряная металлическая рука.


Легкая механическая рука (левая) — с усиленным двигателем


Класс: обычный


Урон: 30-48


Защита: 10-13


Она: 33


Прочность: 470/470


Требования: 24 Силы


Длина: 0,87 м


Вес: 5,2 кг


Бонус к Атрибутам: +7 Силы, -2 Скорость


Дополнительный эффект: Вибрация — каждые 15 секунд ваши атаки наносят цели 23-45 истинного урона.


Дополнительный эффект: повышенная прочность


[Реалистичный вид]


Несмотря на то, что это было лишь оборудование среднего ранга, модификации Хан Сяо дали ему три полезных дополнительных эффекта.


До сих пор все улучшения, которые Хан Сяо делал со своими оборудованиями, были не слишком причудливыми, но теперь он собирался создать что-то особенное, что-то особенное для техника!


Хан Сяо глубоко вздохнул.


«Амитабха… Боже, пожалуйста, позволь мне получить этот чертеж за одну попытку. Это комбинирование слишком дорогое…»


Приступить к комбинированию [Ур. 2 Продвинутое материаловедение], + [Ур. 2 Базовый электромагнетизм] и [Ур. 2 Базовая сборка]?


Будет использовано 70 000 опыта.
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Глава 67 - Улучшения (часть 2)



Количество опыта, необходимое для комбинирования способностей более высокого уровня, не просто линейно возрастало.


Продвинутая способность или знания стоят на 50 000 больше опыта, чем базовая. Более того, слияние базовой способности с продвинутой способностью также увеличивает стоимость самой базовой способности от 5 000 до 10 000. Если бы использовались еще более высокоуровневые способности, затраты на комбинирование возросли бы ещё больше.


"Подтвердить!"


Хан Сяо, затаив дыхание, уставился в окно слияния.


Слияние успешно завершено!


Поздравляем с изобретением [Магнитной брони]!


Хан Сяо подскочил от радости.


Это был именно тот чертеж, который он стремился получить, и это было на самом деле то, что игрок на текущем уровне Хан Сяо не должен иметь в своем распоряжении. Действительно, это была броня высокого уровня! Это гарантирует его безопасность!


Из 300 000 долларов, потраченных Хан Сяо на материалы для улучшения, только 250 000 долларов пошли на изготовление этой брони.


Поскольку это был продвинутый чертеж, его было гораздо сложнее создать, чем базовый, поэтому даже Хан Сяо, который обладал необходимыми знаниями для его создания, пришлось потратить целый час, чтобы полностью понять содержание проекта. После изучения, Хан Сяо поднял голову и горько улыбнулся; по его оценкам, на его создание потребуется не менее трех дней безостановочной работы.


Он быстро начал.


...


Три дня спустя двери в мастерскую Хан Сяо открылись. Вышел усталый Хан Сяо с безжизненными глазами и темными мешками под глазами. Он выглядел так, как будто он был в трансе и не знал, кем он был и где он был. На самом деле, глядя на него, можно было подумать, что он только что очнулся после побоев.


Хан Сяо получил звонок, как только включил свой телефон. Это была Ли Я Линь, и она казалась была чем-то очень недовольной.


— Хан Сяо, почему ты был недоступен в течение последних нескольких дней? У тебя десятки просроченных заказов! Тебе лучше не брать наличные и не сбегать, когда я ставлю свою репутацию на кон ради твоего бизнеса! Кроме того, не забывай, что ты обещал сделать набор оборудования специально подходящий для меня! О, да, нам дали задание! Мы должны выехать в Хеслу через десять дней. Лидер в ярости, что ты не явился на встречу вчера, так что тебе лучше помнить об этом...


Хан Сяо едва мог открыть глаза. Не обращая на нее внимания, пока она болтала, он забрался в свою кровать, свернулся калачиком под одеялом и мгновенно заснул.


— Эй, эй, эй — почему ты ничего не говоришь? Ухх, не думай, что я забыла как ты воспользовался мной на днях…


...


Что вы делаете в первую очередь, когда встаете с постели? Открываете свои глаза?


Когда Хан Сяо наконец проснулся, он первым делом поплелся в туалет в своем сонном состоянии. Помыв руки, он потянулся, зевнул и начал чистить зубы.


После этого, с всё ещё полузакрытыми глазами, Хан Сяо пошел на кухню в главной мастерской, где он вытолкнул Лу Цянь с ее места за обеденным столом своей задницей и усевшись на её место, доел завтрак, который она кушала, до конца, все время игнорируя ее слабые протесты.


Когда он закончил, он просто бросил на нее невинный взгляд, прежде чем уйти, как будто ничего не произошло.


— Ах, какая беззаботность напоминает мне о том, когда я был молодым, — вспомнил старик Лу вслух, поглаживая голову.


— А-а-а-а-а! Я хочу поменять ключи…


— Возможно, это любовь, — заметил Старый Лу с глубоким выражением лица.


— Нет! — Лу Цянь закричала в раздражении.


...


Вернувшись в свою мастерскую, Хан Сяо открыл маленькую коробочку. Внутри были плоды его труда, которые казались многочисленными тонкими металлическими чешуйками. Они выглядели черными, но приглядевшись, можно было заметить что они темно-синего цвета. Хотя они ничем не напоминали "доспехи", эти крошечные кусочки металла были, без сомнения, Магнитной броней — ну, точнее, в разобранном виде и все еще довольно неполной.


Хан Сяо глубоко вздохнул, прежде чем поднести руку к коробочке, на расстояние в пару сантиметров. Затем он начал призывать энергию магнетизма в своем теле к своей руке.


То, что происходило дальше, было настоящим зрелищем.


Металлические чешуйки начали вибрировать в ответ на магнетизм Хан Сяо, и в следующую секунду они фактически полетели к его ладони, как будто их втягивали! Вступив в контакт с кожей Хан Сяо, они, казалось, ожили и начали энергично танцевать вокруг его руки, как будто они были живой рыбой.


— Сформируйся, — приказал Хан Сяо, и металлические чешуйки мгновенно растянулись вдоль его руки, образуя тонкий доспех с чешуйчатым рисунком. Он был идеально гладким и равномерным.


Доспехи казались плотно прилегающими, но, поскольку они контролировались магнетизмом, на самом деле был зазор в несколько миллиметров, что давало пользователю полную свободу передвижения.


Хан Сяо вытащил свой платиновый Складной Нож и с силой надавив, провел по рукаву. Был слышал скрежет, но искр не было, и броня не была повреждена.


— Хорошая защита! — воскликнул ликующий Хан Сяо.


Магнитная броня — неполная


Тип: броня (пуленепробиваемая)


Класс: необычный


Защита: 75


Прочность: 1600/1600


Требования: Энергетический атрибут — магнетизм, Промежуточная Близость к технике.


Способность: может управляться магнетизмом, перемещаясь по телу пользователя и превращаться в броню. Затрачивает 10 Энергии в минуту для поддержания формы.


Дополнительные эффекты:


Высокое сопротивление — эта броня способна противостоять высоким температурам и не может быть легко пробита или повреждена.


Магнитное отталкивание — наносимый пользователю урон частично гасится (уменьшает урон на 20-30 пунктов). 


Уникальное магнитное поле — при ношении окружает пользователя магнитным полем, притягивающим электричество.


[Дружеское напоминание — не используйте в дождливый день]


В Галактике оборудование, для которого требовалась энергия, было известно как сверхчеловеческое.


Материал, используемый для изготовления металлических чешуек Магнитной брони, был чрезвычайно редким природным металлом. Даже 13 Подразделение не обладало большим количеством этого материала на их складах, и 250 000 долларов хватило только для того, чтобы сделать частичную версию, которая в лучшем случае могла бы покрыть всю его спину.


Тем не менее, хотя теория, лежащая в основе Магнитной брони, была простой, создание ее было совершенно другим вопросом. Даже если бы Хан Сяо обладал достаточными ресурсами, он все равно не смог бы создать полную версию, учитывая его нынешний уровень знаний и навыков.


Несмотря на это, создание даже неполной версии дало Хан Сяо 40 000 опыта, намного больше, чем когда он создал Ровер 1.


Хан Сяо продолжил проверять свой контроль над доспехами.


В то время как для такого сверхчеловеческого снаряжения высокого уровня игроку низкого уровня, как правило, требуется довольно много времени, чтобы привыкнуть к нему, Хан Сяо, благодаря своему многолетнему опыту, смог быстро освоить его.


С этой броней Хан Сяо теперь чувствовал себя намного защищеннее, чем раньше.


Броня была незаметной и очень портативной, и Хан Сяо считал ее козырем. Он планировал сохранить доспехи в секрете от всех, включая своих союзников. В конце концов, кто мог точно сказать, что сегодняшний друг не станет завтра врагом?


Теперь, когда он решил проблемы мобильности, обороны, а также ближнего и дальнего боя, Хан Сяо оставалось только подготовить ещё кое-что.


Поскольку Хан Сяо уже был вполне удовлетворен гранатами, предоставленными 13 Подразделением, он только планировал сделать несколько простых модификаций, ничего особенного.
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Глава 68 - Улучшения (часть 3)



Шестьдесят черных глянцевых предметов круглой формы аккуратно лежали в двух коробках перед Хан Сяо. Это были "взрывоопасные осколочные бомбы замедленного действия", известные как просто "бомбы с таймером", которые он купил в 13 Подразделении, и их неоправданно длинное название, во всяком случае, говорило об их разрушительных способностях.


«Каждая бомба стоит 800 долларов, поэтому шестьдесят бомб будут стоить 48 000 долларов. Хм, да… этот расчет должен быть верным».


Хотя бомбы были готовы к использованию, Хан Сяо решил провести на них некоторые модификации. С помощью [Базового машиностроения] он сделал их способными к полету, установив на них мини-пропеллеры и источники питания. Это значительно улучшило их дальность атаки.


Единственным недостатком этой модификации было то, что они стали выглядеть... Немного комично. Теперь они были больше похожи на одни из тех гаджетов, который симпатичный голубой роботизированный кот (отсылка на Дораэмон) вытаскивал из своей сумки.


С оптической маской, Берсерк Иглами, Легкой механической рукой, Складным Ножом, планером Небесная Ласточка, Магнитной бронёй и, что не менее важно, с этими летающими бомбами в его арсенале, Хан Сяо наконец-то закончил со всеми своими улучшениями. Хотя 13 Подразделение определенно предоставит им больше оборудования, на нынешнем уровне Хан Сяо его снаряжение уже можно назвать полубожественным. В настоящее время он — без сомнения — самый сильный человек на своем нынешнем уровне.


«Этого оборудования хватит».


Хан Сяо вычеркнул "Персональные улучшения" в своем списке дел. Следующая строка гласит "Транспортное средство".


Создание всего транспортного средства с нуля заняло бы слишком много времени, поэтому было бы лучше, если бы Хан Сяо непосредственно купил одно у 13 Подразделения, а затем выполнил его модификацию.


С точки зрения качества, 13 Подразделение определенно не разочарует. Потратив некоторое время на просмотр доступных вариантов, Хан Сяо решил, что грузовой автомобиль с прицепом лучше всего подойдет их потребностям. Он будет действовать как мобильный склад и мастерская — транспорт обеспечения для команды.


Хан Сяо мог купить грузовик либо за деньги, либо обменять на очки репутации, что в принципе было бы естественным для него — потребовать, чтобы 13 Подразделение выдало ему грузовик.


В настоящее время у него было 2,8 миллиона долларов. Способность Механика быстро расходовать деньги уже начала себя проявлять. Конечно, все это было бы невозможно без предшествующего опыта Хан Сяо, который помог ему накопить деньги.


Не умея с удовольствием тратить деньги и жить от дохода до дохода, невозможно стать отличным Механиком.


Тем не менее, он решил заплатить очками репутации; это то, для чего они были нужны, в конце концов. Для сравнения, оплата деньгами обойдется ему в 800 000 долларов. Хан Сяо позвонил в Фэн Цзюню.


...


— Мне нужна машина. Сколько времени тебе понадобится, чтобы доставить ее ко мне?


— Мне нужно будет забрать его с военного завода. Около двух часов.


Пунктуальность Фэн Цзюня проявляла себя снова и снова; ровно через два часа Фэн Цзюнь прибыл к порогу Хан Сяо с его грузовиком.


Сразу же возникла проблема: грузовик оказался слишком большим, и не помещался в гараж.


Хан Сяо и Фэн Цзюнь ошарашенно уставились друг на друга. Они тщательно учли каждую деталь, кроме этой проблемы.


— Что теперь?


— Как насчет того, чтобы вы ребята, расширили гараж для меня?


— Да ладно, ты что, думаешь что у сотрудников инженерного отдела так много свободного времени?


 Когда Хан Сяо потер подбородок, его глаза внезапно загорелись.


— Разве ты не привёл с собой тайный отряд, чтобы присматривать за этим районом? Где они сейчас?


— Будь более рациональным, придурок! Тебе не кажется, что мы привлекаем слишком много внимания!


Хан Сяо отвернулся от Фэн Цзюня и начал оценивать военный грузовик. Он имел высоту 4 метра, ширину 3,5 метра и к нему был прицеплен контейнер длиной в 11 метров, который был шире передней части самого грузовика.


— Кто привлекает внимание? Я так не думаю. — Хан Сяо совсем не растерялся.


— Только слепой не увидит такой огромный грузовик! — Фен Цзюнь забрызгал слюной лицо Хан Сяо, когда говорил.


— Не брызгайся слюной когда говоришь. — Хан Сяо схватил Фэн Цзюня за рукав, вытер лицо и сказал с презрением:  — Не то, чтобы я тебя критиковал, но объем слюны, выходящий из твоего рта, огромен.


В этот момент вышел Старик Лу и воскликнул:


— Какой огромный грузовик.


— Почему бы нам просто не снести весь гараж? — Глаза Хан Сяо заблестели.


— Исчезни, — угрюмо выругался Старик Лу. Затем он потер лысую область на голове и задумался на мгновение, прежде чем достать ключ из кармана и бросить его Хан Сяо.


— У меня есть гараж в нескольких кварталах. Я одолжу его тебе.


Хан Сяо был совершенно шокирован. — Так щедро! Старик Лу, ты сегодня не те лекарства выпил?


— Сдохни! — Старик Лу снова выругался. Затем он оттолкнул их так как они преграждали ему путь, и пошел на прогулку.


...


Хан Сяо поехал на грузовике и через десять минут прибыл в гараж.


— Блеааргх-


— Хэй. Тебе действительно надо было это сделать?


Лицо Фэн Цзюня было бледным, как простыня, когда он высунулся из окна машины. Он истерично махал руками, продолжая блевать.


Хан Сяо не мог понять, что пытался объяснить ему Фэн Цзюнь этими жестами. — «Он имеет в виду, что не будет снова сидеть в моей машине, или он говорит, что мне не нужно заботиться о том, как он себя чувствует?»


Хан Сяо покачал головой и выбросил эти ненужные вопросы из головы. После того, как он отослал Фэн Цзюня, которого всё ещё тошнило подальше, он начал модифицировать тяжелый военный грузовик.


Он проверил каждый дюйм грузовика и не нашел скрытых камер или жучков.


Продукция военного завода отличного качества. Грузовик был оснащен многочисленными деталями, в том числе двигателем с десятью цилиндрами и турбокомпрессорами, которые увеличивали его мощность. Он мог двигаться с максимальной скоростью 135 км/ч. На грузовике было пять сверхпрочных шин с каждой стороны. Грузовой отсек был большой, и он мог содержать довольно много всякого оборудования. Хан Сяо хотел превратить его в небольшую мастерскую, поэтому ему нужно было переместить необходимое оборудование из мастерской сюда.


Подвески грузовика были модифицированы для использования в условиях повышенной проходимости, с такими деталями, как пружинная подвеска и подвеска с воздушным демпфированием, что позволяло грузовику плавно перемещаться по пересеченной местности. Грузовик также был оснащен устройством, которое предотвращало возможность небольших транспортных средств проехать под грузовиком. Сцены из кинофильмов, где главные герои, проезжают на спортивном автомобиле под грузовиком злодея, при погоне, никогда не случились бы с этим грузовиком.


«Подождите ... почему я представляю себя в роли злодея?»


Кабина водителя была совсем не маленькой — она могла вместить шесть человек. Грузовик был оборудован десятиступенчатой коробкой передач, так что была подходящая передача на все случаи жизни.


Хан Сяо проверил подушки безопасности. Их было восемь. Если пассажир не вылетит из транспортного средства при столкновении, он точно не пострадает. Кроме того, этот пассажир может даже получит удовольствие от того, что будет сжат между большими "грудями".


Говоря о столкновениях, передняя часть грузовика не была усилена силовым бампером. Хан Сяо должен был добавить его сам. Затем он посмотрел на окна грузовика — они были пуленепробиваемыми. 13 Подразделение не халтурило.


В целом, грузовик был на уровне; он не нуждался в какой-либо серьезной модификации. Хан Сяо решил добавить в грузовик несколько азотных ускорителей для дополнительной тяги. Мысль о том, что у грузовика будет азотный ускоритель, уже очень взволновала Хан Сяо. Его грузовик возможно станет королем дороги.


Хан Сяо начал модифицировать грузовик.


Внутренняя часть грузового отсека была превращена в небольшую мастерскую. Хан Сяо также усилил опорную балку и передний бампер — толстая и тяжелая броня выглядела довольно крепкой. Он также установил четыре азотных ускорителя, для дополнительной тяги в критические моменты. Кроме того, Хан Сяо купил запасные шины и установил радар с антенной для приема радиосигналов и отправки сигналов Wi-Fi.


На все эти дополнительные улучшения Хан Сяо потратил более 10 000 долларов. Он не мог не покачать головой. Улучшения были дорогостоящими.


Глядя на черный грузовик перед собой, он потер подбородок, когда ему внезапно пришла в голову идея дать ему имя.


Хан Сяо решил пойти по самому простому и очевидному пути не заморачиваясь.


"Большой черный!"


«Хм, очень даже неплохое имя».
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Глава 69 - Перед выступлением



— Боже мой, Хан Сяо, ты купил тяжелый грузовик!?


Четверо товарищей по команде были приглашены в гараж, и лица Ли Я Линь и Лин Яо были вскоре наполнены удивлением и волнением. Они сразу же начали обследовать грузовик изнутри и снаружи. Поскольку Ламберт был особенно заинтересован в двигателе, он открыл капот автомобиля, и начал любоваться им.


— Спасибо, — торжественно сказал Чжан Вэй.


Транспортное средство было очень роскошным предметом для такой команды. Чжан Вэй смутился, что Хан Сяо купил его на свои деньги.


Хан Сяо отшутился: — Хе-хе. Просто воспринимай это как мой способ помочь обедневшим партнерам по команде.


Рот Чжан Вэя начал дёргаться и он потерял дар речи. Хотя Сяо Хан говорил правду, это все еще задело Чжан Вэя.


— Я тут пораскинул мозгами и придумал название для этого грузовика.


Чжан Вэй слушал выжидательно.


Хан Сяо прочистил горло и сказал серьезным тоном:


— Большой черный.


Тело Чжан Вэя дернулось, услышав нелепое имя. Он неохотно улыбнулся: —Кра... Красиво... какое красивое имя.


— О. Ты тоже так думаешь? Это имя очень броское и лаконичное. Я очень горжусь тем, что придумал это имя, — сказал Хан Сяо удовлетворенным тоном.


— Главное чтобы ты был доволен.


— Вау. Кабина такая большая, и место водителя тоже огромное. — Ли Я Линь получала массу удовольствия, когда вдруг что-то вспомнила. — Да, а кто будет водить машину?


— Это мой грузовик. Очевидно, я буду водить его, — сказал Хан Сяо.


Лицо Ли Я Линь сразу побледнело, и ее тело начало дрожать.


— А можно... Я не буду путешествовать в машине?


Чжан Вэй нахмурился и сделал ей выговор: — Хан Сяо потратил столько денег, чтобы позволить нам наслаждаться комфортом и удобством. Как ты можешь отказывать ему?


Лицо Ли Я Линь стало бледным, как простыня. Она чувствовала, что нет ничего более ужасного, чем это.


— Вы, ребята, пожалеете об этом, — пробормотала она.


«Пожалеем?» — Чжан Вэй был озадачен. — «Неужели Хан Сяо ужасно водит? Тогда в этом нет ничего серьезного. Насколько плохим может быть его вождение? Все здесь — хорошо обученные агенты в отличной физической форме. Ни у кого не кружится голова на американских горках. В этом нет ничего страшного». — подумал Чжан Вэй.


— О, да. Наш начальник сказал нам, что мы выступаем через четыре дня, — внезапно сказал Лин Яо.


Глаза Хан Сяо загорелись. Он провел около десяти дней, ремонтируя грузовик. Он все еще хотел установить тяжёлый пулемет на грузовик. Он уже освоил необходимые знания, но времени на это уже не хватало. Некоторое время подумав, он сказал Чжан Вэю:


— Принеси мне боевой бронированный костюм. Я помогу тебе улучшить его.


Глаза Чжан Вэя засветились. Он был уверен в навыках Механика Хан Сяо.


Ли Я Линь подслушала их разговор. Она прыгнула на Хан Сяо и толкнула его по плечу.


— Эй. Как насчет меня! Как насчет меня! Ты обещал настроить оборудование для меня!


— Тебе придётся подождать, пока у меня не будет вдохновения.


«Как Боец ты должна сосредоточиться на использовании кулаков, чтобы бить людей. Почему ты всегда следишь за моим механическим оборудованием?»


Хан Сяо оттолкнул шумную Лин Я Линь в сторону.


Боевой бронированный костюм был сразу же доставлен сотрудником отдела логистики. Так же, как доспехи, выставленные в музеях, он был подперт пластиковым каркасом и хранился в металлической коробке человеческого роста.


— Поскольку время поджимает, мне надо будет сосредоточиться на наиболее важных модификациях. Во-первых, я увеличу энергоемкость. Затем надо поработать над конструкцией, чтобы уменьшить вес и модернизировать каркас механических частей. Это поможет улучшить твои движения в целом.


— О, это будет здорово! — Лицо Чжан Вэя просветлело от счастья.


Костюм был очень тяжелым для него. После каждого использования все его тело ныло от боли, хуже, чем после пробежки десяти километров.


— Затем я модифицирую сенсорную систему. Я вставлю простой чип на костюм, чтобы сканировать ситуацию вокруг, и лично пожертвую систему управления огнем, которая даст твоему оружию дальнего действия способность автоматического нацеливания.


— Наконец, если хватит времени, я также добавлю простое оружие ближнего боя.


— Звучит здорово! — Чжан Вэй был взволнован.


Но внезапно Хан Сяо изменил свой тон: — И, конечно, все эти вещи платные. Общая стоимость составит 360 000 долларов.


— Как?! ... сколько?! — Чжан Вэй уставился на него, его рот раскрылся от недоверия. Все его сбережения в общем даже не достигли миллиона долларов.


— Думаешь, что это слишком дорого? — Хан Сяо посмотрел на Чжан Вэя.


— Твои родители еще живы?


— Почему ты спрашиваешь о них? Они уже мертвы. — Чжан Вэй был поражен странным вопросом.


— У тебя есть брат или сестра?


— Я единственный ребенок в семье.


— У тебя есть жена или девушка?


— Н… Нет. Я совсем один.


Хан Сяо покачал головой в недоумении: — Тогда какой смысл экономить столько денег?


Комментарий выстрелил прямо в его сердце!


— Хорошо. Хорошо ... Хватит говорить. Я заплачу! — Чжан Вэй сжал грудь от боли. Он чувствовал, что его сердце растоптано тысячами носорогов.


...


Как недобросовестный деловой человек, Хан Сяо получил оплату из дрожащей руки Чжан Вэя, прежде чем приступить к модификации костюма.


[Ур. 3 Базовая теория Энергии] давала Хан Сяо возможность усиливать энергетические устройства. Однако он не хотел придавать костюму Чжан Вэя мощную модификацию, поэтому в новых энергетических чертежах не было необходимости. Хорошие вещи нужно было хранить для личного пользования.


Чтобы встроить несущий механический каркас и чип-сенсор, можно было бы использовать распространенные чертежи.


Приступить к комбинированию [Ур. 1 Базовые сенсоры] и [Ур. 2 Базовая цифровая электроника]?


Будет использовано 10 000 опыта.


Слияние успешно завершено!


Поздравляем с открытием [Низкоуровневого умного чипа]!


Приступить к комбинированию [Ур. 2 Базовая механика] и [Ур. 4 Базовое машиностроение]?


Будет использовано 10 000 опыта.


Слияние успешно завершено!


Поздравляем с открытием [Механической скелетной системы K600]!


Эти два чертежа были обычными, так что большинство Механиков могли легко получить их. Хан Сяо достиг успеха в комбинировании с первой же попытки без каких-либо отклонений.


[Низкоуровневый умный чип] также продавался на рынке. Однако, разблокировав чертеж, Хан Сяо мог настроить чип, написав собственный код. Слово "низкоуровневый" указывало на то, что есть более продвинутые версии чипа, такие как высокоинтеллектуальный ИИ для больших роботов или даже интеллектуальная система управления для огромных космических аппаратов и военных машин.


С другой стороны, [Механическая скелетная система K600] была одной из базовых моделей внутренних механических скелетных систем.


Внешние механические скелетные системы носили непосредственно на теле, в то время как внутренняя скелетная система также одевалась на тело, но была скрыта за внешней броней. Она имела те же функции, что и внешняя скелетная система, но обеспечивала дополнительную механическую силу. Внутренняя скелетная система была обязательна для изготовления механического бронированного костюма. Само собой разумеется, более продвинутые версии применялись к маленьким, средним, большим и очень большим бронированным костюмам.


Хан Сяо снял наружный блок боевого костюма, обнажив замысловатые детали внутри. Хан Сяо наблюдал некоторое время, прежде чем начал свою работу.


Сначала он увеличил энергетическую емкость, затем добавил скелетную систему и умный чип, и, наконец, он установил несколько устройств обработки изображений, камеры и инфракрасный датчик для сенсорного оборудования.


На рассвете четвертого дня он, наконец, закончил модернизацию Боевого бронированного костюма.


Несмотря на ту же старую, черную и тяжелую примитивную внешность костюма, внутренняя часть костюма была сильно изменена. Наконец, он напоминал мощный и современный механический бронированный костюм.


Но нехватка времени не позволила Хан Сяо добавить оружие ближнего боя. Хотя Хан Сяо это не особо беспокоило. Не предоставлять обещанный товар после оплаты стало для него привычным; он уже отложил производство взрывчатого пороха более чем на полмесяца.


Хан Сяо зевнул и посмотрел на свой интерфейс.


[Боевой бронированный костюм] — прогресс получения чертежа 2%


Изучение оборудования был одним из методов для Механиков, чтобы получить чертежи. Требования были очень строгими, потому что прогресс обычно останавливался, когда они не могли выполнить заданные условия. Иногда, когда прогресс достигал 30% требовалось, чтобы Интеллект достиг определённого значения, прежде чем можно было продолжить изучение. Более того, даже когда прогресс достигал 100%, требовалось огромное количество опыта, чтобы официально освоить чертеж.


Ядро [Боевого Бронированного rостюма] было частью продвинутого знания Механиков [Модификация тяжелых машин]. Похоже, эти знания потребуются ему, когда прогресс изучения достигнет 50%. Поскольку проект костюма не был необходим для Хан Сяо, его это не беспокоило.


Настал день выезда. Команда из четырех человек собралась в гараже. Лин Яо посмотрел на экран компьютера и внезапно сказал: — Отдел собрался. Пункт сбора — Восточный пост.


— Хорошо. Садимся в грузовик! — Торжественно сказал Чжан Вэй.


Как только он дал указание, Ли Я Линь быстро села на место водителя и с тревогой уставилась на Хан Сяо.


— Можно... Можно я поведу грузовик?


Хан Сяо протер глаза. Последние несколько дней он работал ночи напролёт, поэтому он был безумно сонным. Поэтому он не настаивал на управлении автомобилем. Он велел ей ехать стабильно прежде чем перейти к задней части грузовика. Он использовал несколько рюкзаков как одеяло и лёг на пол, чтобы поспать.


Ли Я Линь с облегчением вздохнула. Она чувствовала себя так, словно только что избежала смерти. У нее даже не было сил, чтобы ответить на иронию в словах Хан Сяо "двигайся стабильно".


Увидев, что Хан Сяо хочет хорошо выспаться, все остальные сели в кабину, чтобы не мешать ему.


...


Западная столица, Восточный пост, военный вокзал.


Начальство высоко оценило эту атаку на базу в долине Темного Ворона. 13 Подразделение отправило три секретные команды для участия в этой масштабной миссии.


Первой была команда Чжан Вэя, а другая — команда Ма Цин Яна, которая недавно была спасена командой Чжан Вэя.


Последней командой была команда-козырь, возглавляемая Ди Су Су.


Две команды уже ожидали на вокзале в сопровождении офицера штаба. Его роль состояла в том, чтобы давать советы и контролировать операцию, чтобы держать агентов под контролем.


В прошлом были случаи, когда в каждой команде был сильный элитный агент, что приводило к различным мнениям, которые приводили к плохой командной работе и вызывали много сбоев в миссиях. Чтобы противостоять этой проблеме, Подразделение 13 изменило схему работы агентов на миссиях: когда работало несколько команд, офицер штаба назначался общим мозгом миссии.


Офицеры штаба учились командовать в различных боевых ситуациях круглый год. Перед миссией они изучали каждого агента, чтобы лучше контролировать ход миссии в дальнейшем. Хотя все агенты полагали, что офицеры штаба знали только, как написать отчет о миссии и взять на себя ответственность, они должны были подчиняться приказам начальника. Пока офицер штаба не слишком их контролировал, все были в мире.


— Почему Чжан Вэй еще не прибыл? Он сильно опаздывает.


Ма Цин Ян посмотрел на Солнце и затянулся сигаретой. Они были довольно хорошими друзьями с Чжан Вэем, и у их товарищей по команде тоже были дружеские отношения.


Ди Су Су и ее команда ждали с другой стороны. Она играла с монетой в руках. Монета, отражающая солнечные лучи, вращалась и быстро двигалась под ее ловкой рукой. Она была рада и взволнована, что она встретиться с Ли Я Линь, потому что это означало, что она снова сможет издеваться и дразнить ее. Кроме того, она была заинтригована её новым товарищем по команде — Хан Сяо.


Штабной офицер Ци Бай Цзя потёр свои красивые брови. Его глаза раздражались мерцающим отражением солнечного света от монеты. У него не было выбора, кроме как отвернуться в другую сторону.


Громкий звук двигателя донесся издалека. Каждый смог услышать огромную мощность приближающегося автомобиля. Они почувствовали, как дрожит земля, по мере того, как машина приближалась. Ци Бай Цзя посмотрел на источник звука и увидел приближающийся гигантский и свирепый военный грузовик.


Ма Цин Ян бросил окурок и раздавил его пяткой.


Ди Су Су крепко сжала пальцы в кулак, сжимая монету в ладони.


Ци Бай Цзя поправил воротник.


— Они здесь.
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Глава 70 - В поезде



Большой черный медленно остановился. Чжан Вэй и его команда высадились с передней части автомобиля.


Ци Бай Цзя отдал честь и представился. — Я Ци Бай Цзя, офицер штаба, который будет руководить этой миссией.


— Буду рад работать с вами. — Чжан Вэй кивнул. Затем он повернул голову и от всей души улыбнулся Ма Цин Яну, крепко его обнимая.


С другой стороны, глаза Лин Яо заблестели, когда он увидел Ди Су Су, его пристальный взгляд был прикован к ней. Он застенчиво махнул рукой. — Привет, Су Су Джи.


— Маленькая Лин Лин. — Ди Су Су просто проигнорировала Лин Яо и прошла мимо него к Ли Я Линь, в то время, как он все еще стоял загипнотизированный ею. Она ущипнула щеки Ли Я Линь. — Тск, тск, ты стала красивее с тех пор, как я видела тебя в последний раз.


— Сгинь. Мы не так близки. — Ли Я Линь нахмурилась и оттолкнула раздражающую руку Ди Су Су.


Ди Су Су это не беспокоило. Она огляделась и с любопытством спросила: — Где твой Механик? Где он прячется?


 Ли Я Линь скрестила руки на груди. Она холодно взглянула и отказалась отвечать.


Чжан Вэй ответил: — Он немного устал, поэтому он все еще спит в грузовике.


— Этот грузовик...?


Чжан Вэй встал и сказал с гордым лицом: — Наша машина материально-технической поддержки.


Ревность наполнила команды Ма Цин Яна и Ди Су Су. Они бросили на руководителей своих команд горький взгляд.


«Мы тоже хотим иметь собственный транспорт поддержки».


Ци Бай Цзя хлопнул в ладоши.


— Хорошо. Время уходит. Выступаем.


На станции был припаркован военный поезд. Вместо того, чтобы перевозить предметы с помощью самолетов или обычных автомобилей, сорок хорошо обученных полевых сотрудников загружают коробки с огнестрельным оружием и боеприпасами в поезд.


Поскольку основные скоростные автомагистрали были разрушены, Шесть Наций сосредоточили свое внимание на развитии сети железных дорог, соединяющей различные пункты назначения. Поезда военного назначения ходили по отдельным военным железным дорогам, что делало их быстрее, чем гражданские поезда. Три дня — все, что нужно было для того, чтобы поезд добрался до пункта назначения.


Первые пять вагонов состояли из кабины машиниста, двух спальных вагонов, ресторана и хранилища огнестрельного оружия соответственно. Последние несколько вагонов-платформ предназначались для перевозки других транспортных средств. Ли Я Линь подъехала на Большом черном к вагону. Полевой персонал плотно закрепил его на месте и накрыл грузовик пылезащитным чехлом.


После того, как все сели в поезд, он тронулся. Поезд, отражая лучи палящего солнечного света въезжал в опасные и коварные лесные поля.


...


Хан Сяо проснулся вскоре после того, как почувствовал вибрацию поезда.


На потолке вагона были установлены лампы, которые освещали комнату мягким белым светом. Сам вагон был заполнен безжизненными, ледяными машинами и оружием, но они действительно давали ему чувство безопасности.


Хан Сяо потер глаза, прежде чем полностью восстановил концентрацию. Он открыл дверь вагона и понял, что они были на скоростном поезде, который уже был в движении. Дикий ветер хлестал по его лицу, раздувая его грязные волосы назад. Пол непрерывно вибрировал, и до его ушей доносился шумный звук движения поезда. Поезд плавно двигался вдоль рельс к месту назначения.


Мириады звезд освещали темное небо.


В далеке, на горизонте, можно было увидеть горы.


«Я проспал весь день?»


Некоторое время Хан Сяо был слегка поражен. Затем он надел Умную оптическую маску и приспособил свое лицо к лицу обычного человека из своей памяти. После чего он надел еще одну маску поверх. Он всегда был таким осторожным. После этого он проследовал по тропе света и вошел в вагон спереди.


Звук ветра исчез, как только он вошел в вагон; вместо этого его уши наполнила шумная болтовня. Он чувствовал, как будто он только что переселился из каменного века в современную цивилизацию. Как только вошел Хан Сяо, все перестали говорить. Глаза всех людей в вагоне были прикованы к Хан Сяо. Они с любопытством его разглядывали.


Ди Су Су была первой, кто встал. Она качая своей красивой талией соблазнительно двигалась к Хан Сяо.


— Итак, ты Хан Сяо? — спросила она с любопытством.


— Я думаю, что ты ошиблась, — небрежно ответил Хан Сяо. Он знал, что ему будет намного сложнее выбраться из положения, правдиво отвечая на все вопросы, направленные на него.


Лицо всех находящихся в вагоне напряглось. Какая наглая ложь! Все остальные находятся здесь, в вагоне. Кем еще он может быть?


Ли Я Линь была в восторге, когда увидела, как он отверг Ди Су Су. Она помахала Хан Сяо.


— Сяо Ге, иди сюда и сядь.


Хан Сяо кивнул и подошел к Чжан Вэю и остальным. Ли Я Линь прошептала Хан Сяо: — Отличная работа! Ты только что хорошо смутил эту интриганку Ди Су Су.


— Интриганка? — Хан Сяо был удивлен ее описанием.


— Правильно. Ди Су Су — коварная, лукавая и хитрая змея! — Ли Я Линь сказала с полным ртом ненависти.


Хан Сяо прищурился. — Ты описываешь себя?


Лин Яо не мог не согласиться. Однако он не осмелился ничего добавить из-за страха быть избитым Ли Я Линь. Он тайно посмотрел на Хан Сяо с уважением. — «Это мой Сяо Ге, у которого железные яйца, мужественный человек, который за словом в карман не полезет».


Когда Ди Су Су увидела интимные жесты Ли Я Линь и Хан Сяо, ее лицо почернело. Следы гнева мелькнули в ее глазах.


Ма Цин Ян протянул руку и улыбнулся.


— Привет, брат. Приятно познакомиться. Я Ма Цин Ян.


Хан Сяо пожал руку, другой рукой спокойно сдерживая разъяренную Лин Я Линь.


— Технически, мы никогда не встречались.


Ма Цин Ян был ошеломлен. Он обвел взглядом маску Хан Сяо, не зная, смеяться или плакать. — Ох. Ты прав.


Ци Бай Цзя хлопнул в ладоши.


— Так как все здесь, я сейчас объясню детали этой миссии. Полевой персонал, пожалуйста, прошу оставить нас. 


Полевой персонал знал, что это было правилом, поэтому они ушли из вагона без колебаний. Место сразу же успокоилось, так как внутри остались только три секретные команды и Ци Бай Цзя.


— На этой миссии мы будем работать совместно с разведывательным управлением Хеслы. Войска Хеслы размещены на границе, и они могут в любой момент выдвинуться. Наша задача — проникнуть на базу противника и собрать информацию об их обороне, чтобы мы могли обеспечить войска разведывательной поддержкой.


— Хесла прислала нам карту долины Темного Ворона. Это место легко удерживать, но трудно атаковать, а в густых лесах мы не сможем определить координаты базы с помощью наших спутников. У нас нет информации об их численности и местонахождении. Мы можем атаковать только по земле.


Все были очень серьезны, когда дело дошло до их миссии. Ди Су Су почесала лоб и нахмурилась.


— Это похоже на хорошо охраняемую базу. Могут ли войска Хеслы штурмовать базу на земле?


— Они отказались. — Ци Бай Цзя покачал головой.


Все поняли причину; до тех пор, пока Хесла сможет уничтожить врага двумя третями своих усилий, они никогда не развернут всю свою силу. Кроме того, когда было слишком мало информации о силе и местонахождении противника, Хесла не позволит своим войскам преждевременно действовать, опасаясь понести слишком много потерь. Отдел секретных операций будет привлечен, чтобы сделать грязную работу — тайное проникновение.


Ли Я Линь проворчала: — Тогда где же точка проникновения?


Ци Бай Цзя указал на место на карте. — На западной стороне долины находится большой город под названием Вороний Лес. Тот факт, что они осмелились построить город возле базы организации, говорит о том, что обе стороны вступили в сговор. Несколько разведчиков с базы в долине, расположенной в городе, — это наша возможность получить критически важные сведения.


— И, согласно сведениям высших чинов, на базе долины Темного Ворона есть три достойных внимания врага.


Ци Бай Цзя раздал папку с информацией всем желающим. Когда все прочитали документы, он резюмировал суть информации.


— Пан Куан, глава базы, 35 лет, азиат, боец E+ ранга, является одним из руководителей организации. Его оружие — сабля по прозвищу Клинок Души. Его последний зарегистрированный подвиг был три года назад, когда он одолел двенадцать агентов Тесея на границе. Четверо из них были сверхлюдьми.


На фото был человек без всяких эмоций. Он был похож на любого обычного человека, но излучал чрезвычайно жестокую ауру.


— Цзи Цзе, заместитель руководителя, мужчина, 29 лет, смешанный азиат и европеец, у нас почти нет информации на него. Мы только знаем, что он, кажется, является родственником лидера организации Глаз Ветра Цзи Нуо.


— Дормунд, капитан сил безопасности, 43 года, из Рэйлена. Он специализируется на разном огнестрельном оружии и является чрезвычайно элитным специальным агентом. Он руководил целым отрядом Ночной Совы.


Ма Цин Ян с сомнением на лице произнес.


— Я думал, что у нас мало информации о внутреннем положении базы? Откуда взялась вся эта подробная информация?


Всем было интересно узнать это. Ци Бай Цзя покачал головой.


— Не уверен. Высшие руководители сказали, что это секретная информация.


Все прекратили свои расспросы.


Хан Сяо слегка усмехнулся. — «Источник этой информации сидит рядом с вами, ребята».


Ци Бай Цзя дал больше указаний для всех, чтобы они приняли к сведению. Внезапно его тон изменился.


— Для этой совместной операции Хесла также отправит свою команду агентов из разведывательного отдела. Они будут двигаться вместе с нами, когда мы встретимся.


Выражение лица Чжана Вэя стало неестественным, и он спросил: — Агенты двух стран вместе будут работать над этой миссией?


Ци Бай Цзя почувствовал себя неловко и кашлянул. — Да.


Это добавляло лишних проблем! Хесла была недовольна информацией из Стардрагона. Кроме того, они не хотели тратить большую часть своих собственных сил, поэтому они попросили, чтобы 13 Подразделение задействовало свои силы для этой миссии.


Агенты смотрели друг на друга с беспокойством. Отношения между двумя странами были довольно натянутыми. Даже агенты казались враждебными друг к другу. Казалось, что миссия окажется провалом.


Эта информация не имела пользы для Хан Сяо. Он зевнул и посмотрел в окно. Он прищурился, увидев что-то. Немедленно он прервал дискуссию и закричал:


— На нас нападают звери!


Все были ошеломлены и не смогли среагировать. Поезд сильно завибрировал, в результате чего один из агентов чуть не упал. В то же время, от полевого персонала в заднем вагоне раздался громкий и ужасный крик.
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Глава 71 - Сожгите эту чёртову тварь



Поезд сильно качнулся. Тряска пришла из последнего вагона поезда. Спецагенты, которые изо всех сил пытались сохранить равновесие, выглядывали из окон — перед ними окрывался шокирующий вид.


Под покровом тьмы гигантский черный червь обвился вокруг последнего вагона. Тело червя простиралось на десятки метров, его покрывал глянцевый черный экзоскелет, состоящий из хитина, отражающего лунный свет.


Существо выглядело отвратительно. На голове червя был гигантский рот с острыми зубами, которые рядами уходили в глубь в его горло. Червь жевал металлический корпус вагона поезда, пытаясь прорваться внутрь. Несчастный агент оказался во рту червя, через мгновение его крик прекратился, а сам он превратился в фарш исчезая в желудке червя.


Хан Сяо почувствовал холодную дрожь. Его смелые идеи, о которых он думал, мгновенно исчезли.


— Это Темный земляной червь! — На лице Ци Бай Цзя можно было увидеть страх.


Хань Сяо вытащил из кобуры свой Берсерк Игл и выстрелил в червя. Он напрягся в тот момент, когда в его глазах мелькнули характеристики червя.


Темный земляной червь


Уровень: 48


Класс: [Ур. 10 Детская стадия], [Ур. 10 Подростковая стадия], [Ур. 10 Взрослая стадия], [Ур. 10 Стадия спаривания], [Ур. 8 ???]


Возраст: 71 год


Атрибуты: Сила 80, Ловкость ?, Выносливость ?, Интеллект ?, Мистика 1, Удача 2


Энергия: 0 [? ранг]


Здоровье: ?


Способности:


Толстый хитиновый экзоскелет: Защита +20


Темнота: + 15% атрибуты тьмы


Большое тело: Здоровье +1000, уменьшение шока на 20% 


Жевание металла: дополнительный урон в 25% металлическим элементам


Редкая кровь Земного Дракона: здоровье +2000, + 10% защиты от сверхъестественных элементов


???, ???, ???...


Навыки:


Ур. 7 Убийство удушением 


Ур. 10 Ползание 


Ур. 6 Вращающиеся резцы


Ур. 5 Кислотный плевок


???, ???, ???...


Хан Сяо чувствовал, что было несправедливо, что даже монстру повезло больше, чем ему.


— Огонь!


Агенты стреляли из своих пистолетов. Выстрелы были оглушительными. Однако пули просто задевали толстый экзоскелет червя, почти не причиняя ему вреда.


Пустыни Аквамарина были особенно опасны. По ним бродили всевозможные ужасные существа. Было много случаев в прошлом, когда эти существа зверски уничтожали города и поселки. Люди должны полагаться на свой коллективный разум и мудрость, чтобы противостоять этим существам, чтобы оставаться на вершине пищевой цепи.


У Темного земляного червя была долгая жизнь. Его длина увеличивалась пропорционально возрасту. При нормальных обстоятельствах он мирно жил в темноте с редкими периодами активности. Тем не менее, он мог проснуться от сильных колебаний земли.


Людям стало ясно, что червя разбудил шум проезжающего поезда.


Чтобы предотвратить столкновения с дикими существами, каждая железнодорожная линия имела обслуживающий персонал, который осматривал инфраструктуру и обследовал пути, что также включало в себя обследование подземной почвы на наличие признаков жизни. Если червь появился до последнего обследования, это означало, что ответственный персонал схалтурил и не осмотрел тщательно почву.


Агенты, которых червь считал добычей, были шокированы ситуацией, вытащив пистолеты они начали стрелять в червя. Однако мелкие пистолетные пули почти не наносили никакого урона червю, чьи очки защиты были выше ста.


Все взрывчатка и тяжелое вооружение были в грузовом вагоне. Однако агенты не могли получить это оружие. Доступ к грузовому вагону был заблокирован червем. Ситуация выглядела паршиво для агентов.


Посреди хаоса, сильный порыв ветра ударил в вагон. Случайные предметы выпали и начали дрейфовать на ветру. Поезд наклонился под углом в пятнадцать градусов, и из под колёс со скрежетом полетели искры. Вагон выглядел так, будто в любой момент может перевернуться под массивным телом червя.


— В сторону! — Закричала Ли Я Линь, прыгнув вперед со Складным Ножом в руке. Она направила пламя желтой энергии и пробила экзоскелет червя. Был слышен треск, и на теле червя появился отчетливый порез.


От этого удара был толк!


Бойцы могут направить свою внутреннюю энергию, чтобы нанести удивительный урон. В этом случае удары руками и ногами имели огромную силу и работали эффективно.


После быстрого осмотра Ди Су Су тоже вышла вперед. Со Складным Ножом в руке, направляя пламя зеленой энергии, она сильно и быстро рванула, как молния. Небольшой кусок экзоскелета отвалился с червя, и было видно слабое свечение зеленого цвета.


Червь не показывал никаких признаков опасения. У него была плотная плоть и экзоскелет для защиты, и поэтому он был особенно спокоен. Впоследствии он сжал свое тело, чтобы сжать вагон.


Монстры на Аквамарине были свирепыми, и многие из них обладали способностями, которые делали их особенно выносливыми. Червь был, очевидно, диким существом уровня босса, и без огневой мощи современных военных было бы трудно убить монстра. Червь был существом, для победы над которым требовалось не менее пятидесяти игроков одного с ним уровня. Однако были некоторые случаи, когда монстра побеждали и одиночные игроки.


Двумя глотками червь проглотил еще двух агентов. Плоть людей на вкус намного лучше, чем у песчаных червей под землей. Темный земляной червь стиснул зубы, как будто он наслаждался едой.


Агенты дрожали, и жестокость хищника заставила многих почти рухнуть на землю. В этот момент казалось, что люди потеряли свой разум и были превращены в добычу, ожидающую наступления ее смерти.


— Используйте огонь, червь боится огня! — кричала Ди Су Су.


У червя было плохое зрение, и он был особенно чувствителен к жаре и искрам тлеющих углей, что оказывало такое же воздействие на червя, как и вспышки на человека.


Агенты поняли, что если ситуация будет оставаться на прежнем уровне чуть дольше, поезд будет разрушен. Единственным выходом было использование пламени, чтобы оттеснить червя назад. Чжан Вэй немедленно достал магазин с зажигательными снарядами.


*Взрыв!*


Мгновенно неприступный экзоскелет червя начал гореть. Червь потерял самообладание и начал сильно извиваться. От пламени и высокой температуры червю стало очень неудобно. Он стал столь же взволнованным как беспокойный павиан.


Хан Сяо стоял смирно, как гвоздь вбитый в доску. Увеличивающаяся величина толчков заставила его беспокоиться об опрокидывании вагона. Почти все агенты 13 Подразделения приобрели зажигательные боеприпасы, поэтому он был уверен, что они смогут эффективно справиться с ситуацией без его участия.


Огонь начал распространяться по телу червя, и мгновение спустя, червь больше не мог противостоять яркому пламени. Он взревел и ослабил хватку на вагоне. После этого он врезался в землю. В считанные секунды он глубоко зарылся, оставив только груды грязи.


Агенты, которым удалось избежать гнева монстра, все еще испытывали шок и страх. Они рухнули на землю.


— Мы спасены!


— Мы еще не умерли, еще не умерли…


— Мама, я скучаю по тебе!


Хотя червь появился только на несколько минут, ущерб, который он нанес, был огромен. В вагоне везде были дыры. Он был практически уничтожен. Если бы червя не прогнали, поезд вместе с его пассажирами имел бы… ну, может быть, не все пассажиры погибли бы, но поезд бы определенно задержался.


К счастью, у них у всех были зажигательные боеприпасы. Все люди смотрели на Хан Сяо. В их глазах чувствовалось уважение.


Чжан Вэй похлопал Хан Сяо по плечу. Слова не могли выразить его благодарность.


— Если хотите поблагодарить меня, просто скажите это. Я не могу читать мысли.


... 


Все потеряли дар речи.


Слова Хан Сяо полностью разрушили атмосферу.


Агенты немного отдохнули и начали наводить порядок.


Атака Темного земляного червя в конечном итоге была разовым инцидентом, и тот факт, что произошло только одно нападение, доказало, что военная железнодорожная линия была наиболее безопасной.


Пейзаж за окнами поезда был в основном горами, густыми лесами и лёссовыми равнинами, которые постепенно становились скучными.


По дороге Хан Сяо сел в большой чёрный вагон, отрабатывая свою Технику тренировки энергии и навыки машиностроения.


Три дня спустя поезд прибыл на пограничную станцию Хесла.
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Глава 72 - Миссия - Разрушитель лагеря



Хесла и Стардрагон находились на одном континенте. Возможно, более либеральная культура в Хесле была вызвана жарким и влажным климатом. Даже за пределами пляжей можно было увидеть девушек в бикини и парней топлесс, гуляющих по улицам.


Поезд подъехал к военному вокзалу. Глядя в окно, на платформе можно было увидеть человека в тени в свободной гавайской рубашке. Вероятно, он был связным.


Хан Сяо вышел из поезда вместе с остальными, Ци Бай Цзя шел впереди. Ци Бай Цзя подошел к мужчине и представился.


— Я Ци Бай Цзя из 13 Подразделения Стардрагона.


Человек засмеялся и снял свои солнцезащитные очки. У него была небритая щетина, и он выглядел неопрятным, как будто он был торговцем рыбой с рынка.


— Я — Е Фань из отдела разведки Хесла.


Хан Сяо не поверил своим глазам.


«Е Фань!? Каким именно Е Фанем он был? Что именно произошло?!»


Мужчина выглядел совсем не так, как лихой и крутой Е Фань, которого Хан Сяо себе представлял.


Е Фань увидел помятый вагон поезда с дырами и сразу же спросил: — Ребята, вы столкнулись с монстром?


— Это был просто маленький червь, никакой реальной угрозы.


Ци Бай Цзя сухо кашлянул. Несмотря на опасность, вызванную червем, он никак не мог признать, что ситуация была очень опасной. Ему нужно было поддерживать репутацию агентов Стардрагона и он хотел, чтобы люди в Хесле поверили, что они сильны.


— Должно быть, вам действительно повезло, что вы благополучно прибыли. — Е Фань рассмеялся. Он больше не придирался к словам Ци Бай Цзя.


Е Фань снова надел свои очки и сказал: — Давайте быстро отправимся в командный центр и представим отчет. Наши административные процедуры здесь менее сложны, чем в Мэпле, по крайней мере, процентов на 90 менее.


Некоторые агенты хихикали про себя. Мэпл был известен своей негибкой системой. Очевидно, когда шануки из Тесея и Мэпла сотрудничали, чтобы уничтожить Полководцев странников, вспыльчивые шануки были настолько расстроены сложными процедурами отчетности Мэпла, что почти подрались с официальными лицами в штаб-квартире Разведывательного управления Мэпла.


Административное управление этой совместной операции потребовало от командиров представить свои планы операций до фактического выполнения миссии.


Для этой операции военные Хесла были делегированы в качестве наступательных сил. Агенты отвечали за разведывательные миссии, чтобы раскрыть планы обороны врага на базе долины Темного Ворона.


По пути можно было увидеть совершенно новые пуленепробиваемые джипы и маленькие танки, припаркованные в гаражах. Были также ракетные установки залпового огня и группы солдат, перевозящих боеприпасы.


Чжан Вэй, Ди Су Су и Ма Цин Ян стали очень тихими, резко контрастируя с их обычным болтливым поведением. Это были националистические настроения, влияющие на них. Хан Сяо понял, что ему сейчас не следует делать ничего лишнего.


Командиром был мускулистый европеец в звании полковника — Карл. Полковник Карл изучал план операции, висящий на стене. Услышав скрип двери, полковник Карл, который подумал, что его помощник входит в комнату, выпалил:


— Не беспокой меня, когда я думаю!


Е Фань кашлянул и сказал: — Полковник, агенты из Стардрагона прибыли, чтобы представить свой отчет.


Полковник Карл повернул голову к Е Фаню. Напряжение на его лице сразу исчезло. Он прищурился и холодно посмотрел на агентов Стардрагона с недоверием. Он достал документ из своего ящика.


— Отведите их на отдых, мы выступим вместе через час, — приказал он.


Карл выглядел недружелюбно по отношению к агентам 13 Подразделения. Е. Фань отвел агентов в комнату и попросил их оставаться на месте, так как они скоро выступают.


После ухода Е Фаня агенты остались одни. Лин Яо, наконец, осмелился заговорить и тихо спросил:


— Почему у меня такое чувство, что солдатам Хесла, особенно командиру, мы не нравимся?


Ма Цин Ян саркастически ухмыльнулся и сказал: — В прошлом между Стардрагоном и Хеслой были войны. Поэтому народ Хеслы недружелюбен по отношению к нам. Очень неприятно, что мы сталкиваемся с такими ситуациями, даже когда мы находимся на совместной миссии с ними. Заслужить одобрение полковника Карла будет не просто.


Различные стычки Подразделения 13 не были уникальными для Стардрагона. На самом деле, многие страны сталкивались с такими ситуациями. Мэпл и Ордина были более консервативны. Рейлен и Тесей были более напористыми. Стардрагон и Хесла были более нейтральными.


Лин Яо с недоверием заметил: — Почему тогда департамент отправил нас в Хеслу? Что если они сделают нас жертвенными овцами для миссии?


— Никто не знает, о чём думают вышестоящие. Я думаю, мы должны рассчитывать на себя, чтобы оставаться в безопасности.


Ма Цин Ян, будучи опытным сотрудником департамента, не был удивлен или шокирован такими договоренностями.


Ци Бай Цзя объяснил: — Не волнуйтесь, каждая команда, выданная вам, ребята, должна получить мое одобрение.


Агенты замолчали после серии обсуждений, чтобы подготовиться к миссии.


— Я пойду покурю. — Хан Сяо встал и вышел из комнаты. Он зажег сигарету и сделал глубокий вдох, который дошел до легких, а затем вышел из ноздрей в двух струях дыма. Он почувствовал облегчение.


Он проигнорировал недружественные взгляды солдат Хесла и переключил свое внимание на план миссии на экране планшета.


Миссия разрушения лагеря


База долины Темного Ворона — запущена!


Описание: Это небольшая военная операция. Как агент 13 Подразделения и участник операции, обратите внимание на то, что вы можете сделать!


Подсказка: миссия является частью серии Разрушитель лагеря, и вы можете получить эти награды по завершении миссии.


Доступные задачи:


Разведка 1: командная миссия. Следите за ситуацией в городе Вороньего Леса. Вознаграждение 3,000 опыта.


Разведка 2: командная миссия. Следите за ситуацией на базе долины Темного Ворона. Вознаграждение 8,000 опыта.


Техобслуживание: одиночная миссия. Почините 20 раз оборудование для ваших товарищей по команде. Вознаграждение 8,000 опыта.


Лесной убийца: одиночная миссия. Убейте 8 часовых. Вознаграждение 18,000 опыта.


Прямой конфликт: одиночная миссия. Убейте 50 солдат организации Гермина. Вознаграждение 35,000 опыта.


Ликвидация 1: Убить Дормунда. Вознаграждение в зависимости от вклада.


Ликвидация 2: Убить Цзи Цзе. Вознаграждение в зависимости от вклада.


Ликвидация 3: Убить Пан Куана. Вознаграждение в зависимости от вклада.


Уничтожьте базу долины Темного Ворона: Вознаграждение в зависимости от уровня выполнения миссии и индивидуального вклада.


Награда: будет выдаваться на основе индивидуальной статистики и вклада.


Первоначально Хан Сяо думал, что это будет обычная миссия, но вместо этого операция была частью серии "Разрушитель лагеря", которая позволяла добиться разнообразных и выдающихся результатов.


Было много типов миссий, и для тех, что принадлежат к серии разрушения лагеря, если кто-то один выполнит большинство целей, он получит щедрое вознаграждение. Были также дополнительные награды, основанные на индивидуальной работе.


Когда Хан Сяо курил, к нему подошла дама с короткими рыжими волосами и спросила: — Ты из Стардрагона?


Глядя в ее глаза, Хан Сяо кивнул. — Полагаю, что так.


Сразу же, женщина вытащила нож из ножен на талии и нанесла удар в шею Хан Сяо!
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Глава 73 - Тестирование



Хан Сяо уставился на рыжеволосую женщину, не дрогнув.


Нож был всего в трех сантиметрах от его главной артерии, когда он остановился, и затем она убрала его, демонстрируя своё умение владеть оружием. Женщина свирепо посмотрела на Хан Сяо. — Почему ты не уклоняешься?


— Почему я должен уклоняться?


— Думаешь, я не посмею ударить тебя?


— Ты можешь попробовать.


Лицо Хан Сяо не изменилось ни на секунду. Где-то под его одеждой, под воротником уже медленно двигалась магнитная броня, управляемая им. Она могла защитить его шею в любой момент, и поэтому он был бесстрашным.


Кроме того, поскольку она могла свободно передвигаться в военном лагере, она должна была быть агентом Хесла. Она бы не навредила ему так просто. Скорее всего, это проверка его способностей или попытка внушить ему страх. Однако, как они посмели выбрать его в качестве цели! Хан Сяо был слегка раздражен. Его глаза стали ледяными.


Рыжеволосая женщина внезапно почувствовала дрожь по спине и не могла понять, откуда она взялась. Она собралась с мыслями и проворчала: — Винна, агент разведки Хесла.


Она только что закончила говорить, когда почувствовала, как что-то толкает ее живот. Она посмотрела вниз; пистолет большого калибра был нацелен прямо в ее.


Только тогда Хан Сяо засмеялся и сказал: — Хан Сяо.


«Это было слишком быстро! Я даже не увидела, как он вытащил свой пистолет!» 


Ее зрачки сузились. Она убрала нож. Хан Сяо тоже убрал свой пистолет.


— Я запомню это.


Винна обернулась и ушла.


Хан Сяо прищурился.


«Люди из Хеслы, несомненно, враждебны по отношению к нам. Им лучше не тянуть меня вниз».


...


После того, как Винна отошла на некоторое расстояние, она вздохнула с облегчением. Она поняла, что холодный пот стекал по ее волосам и стала серьезной.


«Этот агент Стардрагона... Он излучает чрезвычайно опасную ауру».


Винна вернулась в гостиную, где ее ждали остальные агенты Хесла. Е Фань улыбнулся и спросил: — Узнала что-нибудь?


Винна сделала глоток воды, чтобы успокоить пересохшее горло, и ответила серьезным тоном: — Этот парень — Хан Сяо, вероятно, очень опасен.


«Хан Сяо?»


Е Фань думал о чем-то, основываясь на его физическом описании.


Этот парень вёл себя очень сдержанно с тех пор, как они сошли с поезда. Он только странно посмотрел, когда кто-то назвал его имя.


«Странный человек», — заключил Е Фань.


...


Хан Сяо закончил курить и ногой раздавил окурок. Он вернулся в гостиную.


Ци Бай Цзя оглянулся и внезапно спросил: — Ничего не случилось, верно?


— Что-то случилось. Я видел свинью, падающую в канаву.


Ци Бай Цзя чувствовал себя немного неловко. — Ты можешь быть более серьезным?


— Ну, тогда ничего не произошло, — небрежно ответил Хан Сяо. Поскольку это было всего лишь испытание, чтобы напугать его, он не хотел, чтобы все об этом слышали. Во-первых, это было для блага миссии. А во-вторых, он не хотел блуждать в эмоциях.


По его мнению, было три типа врагов. Первый тип злил его или нарушал его планы. Второй тип хотел, чтобы он умер или ставил под угрозу его жизнь. Этот тип был его настоящим врагом. Был также тип, который имел не только взаимную ненависть, но и конфликтующие интересы. Одним из примеров была организация Гермина. Это был враг, который был главным приоритетом для Хан Сяо. Первый вид был слишком незначительным, чтобы о нем заботиться.


Ци Бай Цзя многозначительно взглянул на Хан Сяо. Он сидел у окна и видел, как разворачивается весь инцидент. Раньше он совершал много полевых миссий и знал, что агенты другой страны обязательно проверят их способности и продемонстрируют свое мастерство. Это было тайное правило. Все агенты были гордыми и высокомерными. Никто не получит уважение и власть, не демонстрируя свои способности. Если бы кто-то пожаловался своему начальнику, над ним бы действительно посмеялись.


Ци Бай Цзя очень одобрил то, что сделал Хан Сяо. Он не подвел Стардрагон и держал рот на замке. Способностьи этого парня хороши, и он понимает общую картину.


...


— Драки не было?


Карл удовлетворенно кивнул, услышав доклад своего заместителя.


— Хорошо. Похоже, эти люди из Стардрагона знают свое место на нашей территории.


...


Вскоре настала пора выдвигаться. Все собрались у пограничного выхода. Е Фань вместе с Винной привели с собой дюжину агентов, вооруженных и готовых идти.


Первой остановкой миссии было место далеко от города Долины Ворона. Там было заброшенное тайное укрытие Хеслы. Они собирались использовать его как свою временную базу.


Подразделение 13 перевезли вездеходы на поезде. Это были просто обычные вездеходы. Только Большой черный Хан Сяо был уникальным. Его двигатель громко взревел и он повёз свою команду.


На этот раз он ехал стабильно и комфортно. Ли Я Линь была тронута почти до слез. Остальные три товарища по команде, теснившиеся рядом, были озадачены. Они не понимали такой сильной реакции Ли Я Линь на все это.


Это была поездка на полдня. Автоколонна Хеслы шла впереди, а 13 Подразделение следовало за ней.


Внезапно машины Хеслы ускорились, постепенно увеличивая расстояние между двумя сторонами. Ди Су Су и Ма Цин Ян поддали газу, когда они поняли это.


Только Хан Сяо, ведущий Большого черного, медленно следовал сзади.


— Сяо Ге, нам нужно их догнать! — Лин Яо сказал с тревогой.


Хан Сяо держал одну руку на руле, а другая была за окном и наслаждалась ветром. — Почему мы должны догонять их? Независимо от того, насколько быстро они приедут туда, им придется ждать нас там.


— Ну... ты прав в этом конечно.


Внезапно смех Ди Су Су прозвучал по радио. — Маленькая Лин Лин, почему вы, ребята, так медлительны. Ускорьтесь и догоняйте нас. Или навыки Хан Сяо не на должном уровне?


— Я не хочу тратить впустую бензин, — коротко ответил Хан Сяо.


Ди Су Су была мгновенно ошеломлена. Это был первый раз, когда она услышала такое уникальное оправдание. — «Такие агенты, как мы, должны беспокоиться об оплате бензина?»


Ма Цин Ян включил радио. — Чжан Вэй, агенты Хеслы хвастаются. Мы не должны проиграть им.


Чжан Вэй задумался на несколько секунд и похлопал Хан Сяо по плечу. — Давай их догоним.


Лицо Ли Я Линь сразу побледнело. Она поспешно схватила Чжан Вэя за рукав и попросила:


— Пожалуйста, не надо. Эта скорость отличная!


— Чего именно ты боишься? — Чжан Вэй был действительно озадачен.


— Капитан, разве не хорошо быть живым? — Ли Я Линь сказала дрожащим и рыдающим тоном.


Чжан Вэй совсем был сбит с толку.


Хан Сяо поднял бровь. — Вы действительно хотите догнать их?


— Да. — Чжан Вэй кивнул.


Хан Сяо вздохнул и с легкостью переключил передачу. — Хорошо, тогда. Ребята, вам лучше держаться крепче.


Ли Я Линь была сильно напугана. Она крепко держалась за дверь машины и сжала челюсти.


— Вы… вы, ребята, наверняка пожалеете об этом.


...


Днем все прибыли в пункт назначения.


Как только они вышли из своих машин, они все с шоком, ужасом и неверием посмотрели на большой черный грузовик. Холодные капли пота текли по их позвоночнику всякий раз, когда они вспоминали о произошедшем ранее.


Даже при том, что они были опытными агентами, которые повидали много вещей, таких как движения в форме буквы "S" и "Z", это был первый раз, когда они видели движение в форме "&"! И он был быстрее, чем кто-либо еще!


Это даже нельзя было считать ездой... больше было похоже на полет!


Водитель грузовика, должно быть, находился под воздействием сильных наркотиков!


Чжан Вэй, Лин Яо и Ли Я Линь вылезли из машины, держались за дерево сбоку и начали показывать всем, что у них было на завтрак сегодня утром. В тот момент они чувствовали, что им лучше умереть.


— Блеаргх-


— О, мой бог… я чувствую, что умираю.


— Я говорила вам, что вы пожалеете об этом.


Хан Сяо вышел из машины и зажал сигарету во рту. Он ухмыльнулся и сказал: — Ну, вы, ребята, сами сказали мне догонять.


— Ты ... Ты специализируешься на вождении бамперкаров?


Хан Сяо сжал губы. — «Бамперкар? Не смотри на меня свысока. Раньше я ездил на мехах!»


Ламберт вылез из машины крепкими шагами, как будто с ним ничего не произошло. Глаза Хан Сяо заблестели.


— Видите? Есть кто-то достаточно нормальный, кто наслаждался моим вождением.


Как только Ламберт открыл рот, чтобы что-то сказать, из его рта полилась рвота, как водопад. Только после того, как с него все вышло, Ламберт прокомментировал со спокойным лицом:


— Если ты когда-нибудь снова прикоснешься к рулю, я просто выпрыгну из машины.
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Глава 74 - Отдельные операции



Машины были припаркованы снаружи. После того, как все перенесли свое оборудование на секретную базу, они начали инструктаж перед миссией.


— У нас две задачи. Во-первых, замаскируйтесь под странников и смешайтесь с местными из города Леса Темного Ворона, чтобы собрать информацию; во-вторых, найдите и поймайте часовых из организации Гермина, которые остались одни, и вытрясите из них информацию об их базе.


— Мы позаботимся о часовых, ваши люди могут отправиться в город Леса Темного Ворона, — сразу же заявила Винна.


Ди Су Су нахмурилась. Скорее всего, в городе прячутся шпионы. Если они попытаются смешаться, они могут быть раскрыты и подвергнуться серьезной опасности. Если так произойдёт, они ничего не добьются. Задача по поиску часовых намного безопаснее и проще.


Хесла просто не могла дождаться, чтобы скинуть все опасные и тяжелые задания 13 Подразделению. Такое отношение их сильно раздражало, но в конце концов кто-то должен был выполнять миссии. Если этим не займется Хесла, тогда это должно выполнить 13 Подразделение. Поэтому никто не возражал.


— Чтобы проникнуть в город, мы должны сначала замаскироваться под странников, а затем найти возможность скрытно собрать информацию. Мы не должны действовать опрометчиво и предупреждать врага, — сказал Ци Бай Цзя.


После некоторого обсуждения было решено, что несколько человек останутся на базе в качестве резерва. Остались четыре человека: Лин Яо, Ци Бай Цзя, Ма Цин Ян и Хан Сяо.


Хесла также оставила несколько человек для охраны базы. Хан Сяо знал только Е Фаня из их группы.


Сейчас было только обеденное время. Агенты Хесла решили сначала отдохнуть. Они собирались ждать до рассвета, когда бдительность противника будет на самом низком уровне, прежде чем выступить, чтобы найти вражеские патрули. Они привезли устройства инфракрасной визуализации, поэтому тьма фактически давала им преимущество. Кроме того, они тайно хотели, чтобы 13 Подразделение стало подопытным кроликом, чтобы сначала смести некоторую опасность.


После того, как план миссии был доработан, агенты 13 Подразделения собрались вместе, чтобы сформировать команду с Ди Су Су в качестве лидера. Они замаскировались в одежду странников и выглядели измученными и утомленными. Они сгорбились, чтобы выглядеть так, как будто несли невороятную печаль всего мира на плечах. Они взвалили на себя гигантские рюкзаки и выглядели точно так же, как настоящие странники. Затем они отправились пешком в Город Темного Ворона.


Секретная база была оснащена множеством компьютерных экранов, которые были подключены к камерам и наушникам агентов. Хан Сяо, Лин Яо и Ци Бай Цзя будут по очереди следить за ситуацией.


Команда Ди Су Су вскоре прибыла в переполненный город, который был виден на экранах. Было много разных типов зданий, и, несмотря на то, что жилье было простым и грубым, там было много людей, что делало его похожим на рынок. Хотя город был не такими уж большим, в нем было все, даже отели для гостей.


— Давайте сначала найдём место, чтобы остановиться.


Ди Су Су и банда были расспрошены местными жителями, но они отлично справились, ответив на все вопросы. Они были просто "странниками, которые мигрировали" и "хотели немного отдохнуть здесь, прежде чем уехать". После этого они успешно зарегистрировались в одной из гостиниц города.


Как только они вошли в комнату, они сразу же профессионально обыскали комнаты на наличие камер и жучков. Они начали обсуждать свои дальнейшие действия только после того, как убедились, что комната безопасна.


— Как мы должны дальше действовать? — Ли Я Линь сжала губы и холодно посмотрела на Ди Су Су.


Ди Су Су была не в настроении подшучивать над Ли Я Линь. Ее брови сошлись, и она сказала серьезным тоном:


— Люди в городе все еще с подозрением относятся к нам. Я думаю, что мы должны оставаться на месте.


Хан Сяо внезапно сказал через наушники: — Вам, ребята, лучше действовать сегодня.


— Дай мне вескую причину. — Ди Су Су была слегка спровоцирована.


— Вы, ребята, не местные странники, так что вы должны сыграть свою роль. Собирать информацию об этом месте нормально. На самом деле, будет выглядеть странно, если вы целенаправленно скроете себя, заставляя других чувствовать, что у вас есть скрытый мотив.


Все посмотрели друг на друга. — Это звучит разумно.


— …Давайте сделаем так, как предложил Хан Сяо.


В городе было много удобств, в том числе развлекательные заведения, казино, аптека, рестораны и даже места для отдыха. Когда наступила ночь, команда вышла и разбилась на несколько групп делая вид, что тратит деньги, они начали высматривать шпионов и собирать информацию. Однако они не достигли какого-либо существенного успеха. Местные жители были в основном обычными странниками, и они не заметили каких-либо интересных людей.


— Наши враги, должно быть, прячутся глубоко. Мы, вероятно, ничего не получим с помощью этого метода. — Лицо Ци Бай Цзя было серьезным.


— На самом деле, я знаю способ. — Хан Сяо улыбнулся. Он знал конкретного шпиона, который был в этом городе. После того, как "настоящие" игроки зарабатывали достаточно репутации в миссиях, они могли присоединиться к Гермине через этого НИП. Поймав его, они смогут получить довольно много информации.


Хан Сяо знал точные координаты базы долины Темного Ворона, но он не был уверен в конкретной военной мощи и обороне базы. Через десять долгих лет он помнил лишь небольшую информацию о месте. Кроме того, они были в другом моменте времени, поэтому и данные будут другими. Для них было важно собрать информацию от НИП.


— Ребята, отправляйтесь в южную часть города, там вы увидите казино. Там должен быть лысый чувак, который знает информацию о базе. — Хан Сяо описал шпиона из организации, расположенного в городе. Те "настоящие" игроки, которые появились в городе Леса Темного Ворона, могли присоединиться к организации только через этого парня.


Все были в шоке. Ди Су Су нахмурилась. — Откуда ты взял эту информацию?


— У меня есть свои способы.


— Что делать, если информация неверна? — Ди Су Су была непреклонной.


— Доверься ему. — Ци Бай Цзя высказался в защиту Хан Сяо. Перед миссией высшие чины сказали ему доверять информации Хан Сяо. Это показывало, что старшие высоко ценили Хан Сяо.


Ди Су Су пришлось подавить свои подозрения и следовать приказу. Она повела нескольких агентов в маленькое казино и тихо искала человека. Они легко нашли лысого парня, который был банкиром казино.


— Что нам теперь делать? Если мы будем действовать опрометчиво, мы можем предупредить наших врагов. У него могут быть спутники из организации вокруг него, — спросила Ди Су Су.


Хан Сяо потерял дар речи. — Мы уже нашли нашу цель. Разве вы не можете просто быть профессионалами и делать то, что вы обычно делаете?


Ди Су Су почувствовала, как у нее сжалась грудь, в ярости от его комментария. Но в то же время она поняла, что задала глупый вопрос. Она собрала своих товарищей по команде, чтобы тайно окружить парня.


Хан Сяо посмотрел на время. Он встал и позволил Лин Яо исполнить свой долг. Он не чувствовал, что ему нужно контролировать процесс поимки. Если они не могут даже поймать парня, эти агенты должны просто вырубить себя куском тофу.


В то же время Винна и ее команда агентов Хеслы отправились к своей цели после того, как она бросила на Хан Сяо свирепый взгляд.


Хан Сяо не планировал отдыхать на секретной базе. Он вошел в багажник Большого черного и начал оценивать ситуацию. — «Обе операции основаны на командном взаимодействии. Скорее всего, они завершат их без каких-либо отклонений. Я должен быть более обеспокоен своей личной миссией. Мне понадобятся несколько удобных инструментов, чтобы убить часовых в лесу».


Хан Сяо достал несколько запчастей и начал работать со своим интерфейсом.


Приступить к комбинированию [Базовые сенсоры], [Базовая биоинженерия] и [Базовое машиностроение]?


Будет использовано 15 000 опыта.


Комбинирование успешно завершено!


Поздравляем, вы открыли [Миниатюрный биологический датчик (паук)]!


...


Команда Винны тихо кралась среди деревьев, как будто они были охотниками, разыскивающими добычу в темном лесу. На них были камуфляжные костюмы и очки ночного видения.


Охранники-часовые были размещены прямо за пределами базы. Один из членов команды был мастером следопытом. Он мог определить количество людей, которые прошли мимо места за день до этого, основываясь на на незначительных деталях.


Его звали Магарну, высокий Шарнук. Он был скорее похож на маленькую гору, из-за чего трудно было поверить, что он был чрезвычайно дотошным. Он потер землю между кончиками пальцев, почувствовал запах и несколько минут размышлял.


— Здесь был человек, весом около 82 килограмм, который прошел в северо-западном направлении семь часов назад.


Винна не сомневалась в выводе Магарну. Она и ее команда шли осторожно в этом направлении. Внезапно они остановились. Очки ночного видения показали живое существо в трехстах метрах от дерева.


— Обыскать окрестности! 


Винна сохраняла хладнокровие и не действовала преждевременно. Она проинструктировала свою команду искать любых других охранников или устройства наблюдения в окрестностях. Примерно через двадцать минут они подтвердили, что они в безопасности.


После этого Е Фань отдал приказ по радио. — Убрать его!


Винна активировала свою силу, и сразу же под ее ногами вспыхнул бордовый след энергии. Она двигалась быстро и тихо в радиусе ста метров от врага. Она всегда оставалась в слепых зонах врага, используя деревья, чтобы скрыть свое тело, как убийца уровня мастера. Она вскочила на дерево кошачьей манерой, прежде чем вызвать свою энергию бордового цвета. Энергия позволила ей держаться на ветвях деревьев, и она постоянно прыгала с дерева на дерево, быстро приближаясь к врагу.


Часовой Гермины почувствовал внезапный порыв ветра над головой. Он поднял голову и увидел темную тень, приближающуюся к нему.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Legendarnyj-mexanik/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 75 - Хакер



Десять минут спустя…


*Щелчок!*


Магарну скрутил шею невезучего часового.


Они уже получили информацию, которую хотели.


Голос Винны прозвучал из устройства связи. — Из нашей предварительной разведывательной деятельности мы обнаружили, что база разделена на 6 районов повышенной готовности. Уровень защиты постепенно увеличивается от самых внутренних до самых внешних секторов. В настоящее время мы находимся в самом внешнем районе.


— Каждый район повышенной готовности имеет сторожевой пост, который охраняется отрядом, во главе с офицером. На основании нашего предыдущего допроса офицеры имеют доступ к внутренней сети военной базы. Поэтому, если мы прибудем на сторожевой пост, мы сможем получить доступ к интранету и собрать сведения, используя компьютер офицера.


— Этот охранник показал точное местоположение поста. Давайте немедленно выступим!


Е Фань знал, что даже малейшая задержка изменит исход операции. Существовал ряд протоколов смены караула в следующие несколько часов; к тому времени другие солдаты обнаружат исчезновение охранника, который был убит. Однако их первоочередной задачей по-прежнему было собрать достаточное количество разведданных, даже если им придётся раскрыть свои позиции, поскольку в конечном итоге противник узнает о надвигающемся вторжении военных Хесла. Им нужно было узнать их военную мощь и планы обороны на базе долины Темного Ворона.


Если Винне удастся добиться успеха, агенты 13 Подразделения, скрывающиеся в городе Леса Темного Ворона, окажутся в опасной ситуации, раскрыв свои позиции врагу. Агенты могут быть даже пойманы, прежде чем они сделают свой ход.


Е Фань проанализировал ситуацию рационально и принял решение.


— Операция одобрена! Немедленно отправляйтесь на вражескую базу.


Винна кивнула и избавилась от тела часового. Затем она повела своих товарищей по команде на вражескую базу.


Е Фань облегченно вздохнул, и его взгляд оторвался от экрана. Он взглянул на оперативный отдел 13 Подразделения и слегка покачал головой. Он не знал, к чему приведёт его решение, но хотел лучшего для миссии. Он сообщит в отдел позже.


Были времена, когда нужно было сделать прыжок веры.


...


Перед сумерками Винна и ее команда нашли сторожевой пост.


Это был сарай, спрятанный глубоко среди растительности, используемый охотниками.


Спокойно, команда приблизилась к своей цели. Магарну вытащил детектор звуковых волн из своего ранца и осмотрел сарай снаружи. В результате были обнаружены три противника: один лежал на диване, а двое, похоже, ужинали за столом.


Винна подняла руку и начала обратный отсчет.


Три, два, один! Винна запрыгнула в сарай через окно. Ее товарищи по команде последовали за ней.


Три вражеских солдата были шокированы неожиданным нападением, и, прежде чем они смогли что-то сделать, в них выстрелили из транквилизаторов агенты Хеслы и они упали на землю.


Затем агенты обыскали пост и одежду солдат, находившихся без сознания. Они нашли скрытый отсек за стеной. Агенты узнали, что из трех солдат один из них был офицером по удостоверению личности, которое было у него с собой.


— Это наша цель. — Винна улыбнулась про себя. Этот офицер по имени Роман, кажется, был ответственным за сторожевой пост.


Агенты связали Романа и сделали ему укол, чтобы разбудить его. Затем Магарну несколько раз ударил Романа, чтобы ускорить процесс. — Скажи нам код от сейфа, если хочешь жить!


Роман был напуган до смерти отрядом вооруженных до зубов агентов и сразу же сказал код без каких-либо колебаний.


После ввода кода, сейф успешно открылся, там лежал ноутбук. После включения ноутбука на экране появилась страница входа, и для доступа нужно было вставить идентификационную карту и ввести вербальный пароль.


Роман был очень услужлив, и агентам удалось получить доступ к порталу с его учетной записью. После звона, на экране появились слова - "Данг Данг Данг, помощник Гермины к вашим услугам". 


От неожиданности, Е Фань подавился своим кофе.


У всех агентов проявились следы смущения на их лицах. Никто не мог предположить, что интерфейс портала будет выглядеть так.


Е Фань не знал, что сказать. — Какой милый портал...


На сервере появилось несколько меню, и из-за низкого ранга Романа он мог получить доступ только к нескольким из них. Винна нашла страницу, на которой отображался ежедневный журнал активности военной базы, и команда очень обрадовалась.


Там должна быть важная информация, скрытая в ежедневниках.


— Позволь мне сделать это. — Е Фань дал указание Магарну подключить чип к компьютеру, что позволило компьютеру Е Фаня также получить доступ к серверу.


На лице Е Фаня было серьезное выражение, и его пальцы, похожие на бабочку, танцующую в воздухе, начали нажимать на клавиатуру и вводить коды.


Файервол уровень 1 — взломан!


Файервол уровень 2 — взломан!


Файервол уровень 3 — взломан!


Одноразовый пароль — взломан!


Ограниченный доступ — взломан!


Е Фань слегка улыбнулся. Он был опытным хакером в Хесле с сотнями вирусов и трюков в своем арсенале. За исключением некоторых серверов в темной сети, практически не было сервера, который смог бы защититься от его атак.


Менее чем за три минуты все зашифрованные документы были расшифрованы. В этот момент вражеские техники поняли, что происходит, и начали отчаянно удалять документы, пока Е Фань копировал файлы.


За очень короткий момент все документы были удалены. Компьютер Е Фаня был слишком медленным, и ему удалось скопировать только 28% документов.


Более конфиденциальные документы были удалены в первую очередь. Тем не менее, скопированные документы содержали достаточную разведывательную информацию, включая чертежи обороны, информацию о внутренней структуре и военную мощь базы.


Е Фань почувствовал облегчение: — Хорошая работа ребята, отлично справились! Пора возвращаться на базу.


Попытка украсть секретную информацию о базе Долины Темного Ворона определенно повысит бдительность врага. Тем не менее, эта информация стоила того.


Но, несмотря на успех, Е Фань все еще чувствовал неловкость.


«Кажется, все получилось как-то... слишком легко».


...


Сотрудник центрального пункта управления базы Долины Темного Ворона сообщил: — Сэр, наш внешний сервер был взломан.


Помощником директора военной базы был Цзи Цзе. Это был высокий, долговязый мужчина с хитрой внешностью. Он спокойно подошел к экрану и спросил: — Какие данные были украдены?


— Журналы ежедневной активности, внутренняя структура военной базы, координаты базы, сторожевые журналы базы… 


Несмотря на то, что хакеры украли так много важной информации, на базе не было никаких признаков паники.


— Были ли хакеры на самом деле из Хеслы?


— Приманка заброшена; теперь просто ждем рыбу. — Цзи Цзе мрачно ухмыльнулся. Он был как охотник, взволнованный, увидев добычу, которую ему удалось поймать.


Цзи Цзе вошел в кабинет директора и сообщил о ситуации Пан Куану.


— Наш внешний ложный сервер был взломан. Я предполагаю, что хакеры были из Хеслы, и они, вероятно, скоро начнут полномасштабное вторжение.


Пан Куан полировал свой темный длинный мачете платком. У мачете был ледяной клинок и толстое тело с рукояткой, обмотанной полосками ткани. На ткани были видны пятна засохшей крови. Мачете использовался, для убийства многочисленных врагов на протяжении многих лет.


Пан Куан не спеша закончил полировку своего клинка. Затем он спокойно спросил: — Как думаешь, что мы должны делать?


Цзи Цзе прочистил горло и сказал:


— Хотя информация, украденная противником, является ложной, мы, к сожалению, раскрыли существование базы. Поэтому я надеюсь, что начальник сможет эвакуировать базу и взять с собой все необходимое оборудование и информацию. Кроме того, я также рекомендую нанести сильный и решительный удар по существующим вражеским силам.


— Хорошо, просто скажи мне, когда тебе понадобятся мои силы, — ответил Пан Куан.
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Глава 76 - Аномалии и убийства



Задача Разведка 1 — завершена! 


Получено 3000 опыта!


Хан Сяо проснулся от всплывающего сообщения на экране. Он выглянул из окна машины и увидел, что наступили сумерки, небо было серовато-голубым и постепенно становилось все ярче.


Прошлой ночью Хан Сяо был занят созданием новых машин и спал всего два часа. Он достал бутылку с водой и брызнул водой на лицо. Охлаждающие брызги освежили его чувства. Затем он вышел из машины и направился к базе.


Лин Яо работал всю ночь, и он был измотан. Ци Бай Цзя был следующим в очереди на смену, и он проснулся ото сна на диване.


— Как прошла операция прошлой ночью? — спросил Хан Сяо.


Лин Яо устало ответил: — Лысый парень рассказал нам о позициях своих товарищей в лесу, и нам удалось их задержать. Кроме того, мы узнали точное местоположение базы долины Темного Ворона после допроса пленников. Наши заключенные являются сотрудниками низкого ранга, и поэтому они не имеют доступа к конфиденциальным файлам.


Хан Сяо кивнул самому себе. Результат был таким, какой он и ожидал.


— Оперативная команда все еще в действии?


— Да, агенты все еще прячутся в лесу, ожидая новых приказов.


— Нет смысла ждать в лесу. Агенты должны вернуться, — сказал Хан Сяо.


Ци Бай Цзя, который жевал свою порцию завтрака, выпалил: — Эй, я должен быть ответственным здесь.


— Разве ты не ответственен за то, чтобы брать на себя вину за всех нас? — Хан Сяо засомневался.


Ци Бай Цзя подавился своим завтраком. Он хотел опровергнуть Хан Сяо, но был прерван Е Фанем.


— Товарищи агенты 13 Подразделения, наши ребята успешно получили разведданные о базе долины Темного Ворона.


Ци Бай Цзя был озадачен. Менее чем за день агентам Хесла удалось завершить миссию. Их эффективность казалась слишком впечатляющей, чтобы быть правдой!


— Вы, ребята, действительно получили информацию о базе?


Е Фань кивнул. — Винна захватила вражеского офицера. Наша операция завершена, и мы возвращаем наших агентов. После этого мы соберем разведданные и передадим важную информацию военным.


Хотя утверждалось, что миссия была завершена, на планшете Хан Сяо указывалось, что [Разведка 2] не была завершена. Он нахмурился, а затем спросил: — Можете ли вы подтвердить, что полученная нами информация является точной и не поддельной. Кроме того, можете ли вы объяснить нам ход событий?


— Конечно, — Е Фань и Винна кратко описали завершенную операцию.


— Ты не думаешь, что миссия прошла слишком гладко? — пробормотал Хан Сяо.


— Миссия была действительно легкой, но в этом нет ничего особенно подозрительного. Возможно, это было результатом того, что противник ослабил охрану. Кроме того, наша миссия на этот раз должна была быть скрытой атакой.


— У меня есть другие мысли о достоверности полученной вами информации.


— В нашей работе мы должны быть бдительными, ты должен подтвердить свои слова доказательствами.


Разочарованный Е Фань нахмурился еще сильнее и сказал: — В любом случае, мы уедем завтра на рассвете.


Глядя на спину Е Фаня, когда он уходил, лицо Хан Сяо потемнело. Он мог со стопроцентной уверенностью подтвердить, что с данными, собранным Е Фанем, что-то не так.


Хан Сяо начал думать о событиях, которые описал Е Фань. Хотя Винна и ее коллеги-агенты были слишком дерзкими в своих действиях, они не допустили каких-либо критических ошибок. Поэтому единственная возможность заключалась в том, что в долине Темного Ворона были скрытые ловушки, о которых посторонние не знали.


К сожалению, у Хан Сяо не было никаких доказательств, и даже если бы он высказал свое мнение, ему бы никто не поверил.


Простого предположения было недостаточно, чтобы убедить кого-либо.


«Похоже, я должен пойти и посмотреть сам».


Утром Ди Су Су и Винна вернулись на базу. Оба принесли с собой своих заключенных. Поскольку Роман был офицером, его ценность превысила ценность всех заключенных, привезенных Ди Су Су.


Винна сияла от гордости, как победитель. По ее мнению, операция была подобна битве между агентами двух стран. Ее очень волновало то, что агенты из Хеслы превзошли агентов из Стардрагона.


Агенты из Подразделения 13 были раздражены высокомерием агентов из Хеслы. Ли Я Линь отметила:


— Если бы мы были ответственными за вашу миссию, мы бы стали победителями.


Винна ухмыльнулась. — Примите печальную истину, что вы, ребята, проиграли.


Хан Сяо вышел вперед и сказал: — Информация, которую вы, ребята, получили, может быть поддельной.


Даже если агенты из Хеслы не поверили ему, Хан Сяо все же чувствовал обязанность озвучить этот факт.


Лицо Винны мгновенно исказилось и она спросила: — У тебя есть какие то доказательства?


— Моя интуиция.


Все были удивлены ответом. Винна засмеялась.


— Тогда, я думаю, ты должен заткнуться. Кто ты такой?


Хан Сяо спокойно ответил: — Есть ли у вас какие-либо доказательства? 


Винна похлопала по дрожащему Роману и сказала: — Он мое доказательство.


Хан Сяо присел на корточки и тщательно осмотрел Романа. Похоже, что на базе долины Темного Ворона был мастер обмана.


Роман, похоже, был искренне напуган, и это показывало, что он не предоставлял агентам ложную информацию преднамеренно. Поэтому единственным разумным выводом было то, что руководители вражеской базы и не собирались раскрывать подлинную военную информацию своим подчиненным низкого ранга. Часовые-охранники на внешнем периметре базы были просто размещены как приманка.


Информация, полученная Е Фанем, с большой вероятностью может быть ложной.


Чтобы раскрыть правду, Хан Сяо нужно было углубиться в базу долины Темного Ворона.


План начал формироваться в голове Хан Сяо. Однако ему нужно было дождаться наступления ночи, чтобы начать действовать.


Все остальные агенты были заняты допросом заключенных и сверкой разведданных. Они собирались уходить на следующее утро. Поэтому он мог осуществить свой план ночью.


...


Наступила ночь, и яркая луна скрыла мерцание звезд.


Хан Сяо сказал своим агентам, что хочет побыть в грузовике.


Никто не ответил. Агентам Хеслы было все равно, а агенты из 13 Подразделения были слишком ленивы, чтобы сказать "нет". Только Чжан Вэй сказал: — Иди, если ты действительно хочешь, тебя никто не остановит.


Хан Сяо кивнул. После чего он вышел из лагеря. Он вошел в контейнер и вооружился снайперской винтовкой Ламберта. Он также взял другое необходимое оборудование. После нескольких быстрых взглядов он понял, что вокруг лагеря никого нет. Хан Сяо скрытно ушел в лес.


Он не планировал информировать своих товарищей по команде. Ци Бай Цзя, безусловно, не одобрит его действия, и это только создаст больше проблем.


После нескольких часов ходьбы он наконец достиг нужного места.


Оснащенный очками ночного видения и камуфляжным костюмом с терморегулятором, убедившись, что вокруг него нет врагов, он начал рыть траншею достаточно глубокую, чтобы спрятаться там.


После этого Хан Сяо достал из своего ящика для инструментов маленького механического паука размером с его ладонь. Он щелкнул выключателем, и механический паук немедленно нагнулся перед его глазами, как будто он ожидал приказа своего хозяина.


[Миниатюрный биологический датчик (паук)]


Это было последнее творение Хан Сяо. Это был практичный инструмент из-за его размера, способности маскироваться и возможности дистанционного управления. У него также были термодатчики, которые позволяли ему избежать других животных. Он был похож на ходячую камеру наблюдения. Хан Сяо не обязан был приближаться к часовым, и поэтому шанс, что его поймают был крайне мал.


Хан Сяо достал свой планшет, чтобы дистанционно управлять пауками. Он смог найти позиции нескольких часовых, и большинство из них были спрятаны за деревьями. Хан Сяо мысленно изобразил местоположение охранников, чтобы найти оптимальный маршрут для убийства, которое он собирался совершить.


Хан Сяо взял тяжелую снайперскую винтовку и прошел сквозь густую растительность. Скоро цель была в пределах досягаемости винтовки.


У винтовки Ламберта был глушитель, который позволял ей производить мощнейшие выстрелы со звуком, который был столь же тихим, как стук пальца по дереву. В этой темной и густой растительности опытный агент мог заметить любое небольшое движение в пределах ста метров. Однако винтовкой Ламберта можно было управлять с расстояния восемьсот метров. Это было также главной причиной, побудившей Хан Сяо выбрать это оружие для миссии, что обеспечило большую безопасность и удобство.


Хан Сяо с большой концентрацией прицелился и задержал дыхание. Расстояние почему-то не имело значения, и Хан Сяо чувствовал, как адреналин несется сквозь него.


Целью была голова врага!


Ветер дул в направлении на 8 часов!


Скорость ветра 1,3 м/с — погрешность 43 мм!


Все корректировки были завершены.


Хан Сяо нажал на курок. Его тело поглотило всю отдачу, исходящую от приклада винтовки, а его руки сжали винтовку, чтобы стабилизировать ее.


Через термодатчик Хан Сяо увидел, что пуля попала в цель. Цель мгновенно потеряла голову, и из нее текла кровь.
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Глава 77 - Лесной убийца



Пуля от крупнокалиберной снайперской винтовки пробила голову цели. Как арбуз, по которому треснули молотком, голова распалась на кусочки.


Посредством видеопотока, переданного пауком, Хан Сяо изменил свое положение и снова стабилизировался, прежде чем выстрелить в другого часового. Один выстрел за другим, все часовые были ликвидированы. Интерфейс вспыхивал с каждым успешным убийством Хан Сяо.


Смертельный выстрел заряжен на 200% и готов к использованию.


Враг был успешно уничтожен смертельным выстрелом. Вы нанесли 190 урона врагу.


Вы успешно убили часового и заработали 500 опыта.


Смертельный выстрел заряжен на 200% и готов к использованию.


Враг был успешно уничтожен смертельным выстрелом. Вы нанесли 201 урона врагу.


Вы успешно убили часового и заработали 500 опыта.


Эти часовые 10 уровня были просто обычными солдатами. Их боевые способности были такими же, как у охранников в лаборатории, где когда-то держали в плену Хан Сяо. У Хан Сяо не было проблем с уничтожением охранников лаборатории. Точно так же у него не было проблем сейчас.


Один за другим часовые были убиты, и Хан Сяо получил 18 000 опыта от убийств.


Задача Лесной убийца — завершена!


Получено 18 000 опыта.


Миссия прошла гладко. После убийства стольких часовых, должно было прибыть подкрепление… и вот они пришли!


Паук обнаружил три полностью вооруженные команды быстрого реагирования, приближающихся на джипах. После того, как джипы остановились, члены команды спрыгнули и начали проводить тщательный обыск.


У часовых были свои наушники, которые позволяли им подключаться к основной сети связи. Если часовой умирал, его радиоканал умолкал. Если большое количество каналов, которыми управляют часовые, умолкнет, это вызовет подозрения на базе долины Темного Ворона, и она отправит группы быстрого реагирования для расследования.


Хан Сяо предсказал, что как только группы быстрого реагирования обнаружат убитых часовых, они начнут интенсивный поиск. Через «глаза» паука, которого он сдвинул вверх по дереву, он заметил, что солдаты были оснащены винтовками Джексона, осколочными гранатами и гранатометами РПГ. Хан Сяо не собирался идти в лоб на этих тяжеловооруженных солдат.


Это было идеальное время для бегства.


Хан Сяо разобрал тяжелую снайперскую винтовку и положил ее себе на плечо. Одетый в свой камуфляжный костюм, он хитро замаскировал траншею, которую вырыл. Он положил все ненужные аксессуары в ящик для инструментов, а затем бросил и снайперскую винтовку и ящик для инструментов в траншею.


В этот момент поисковые группы обнаружили безголовых часовых. Вооруженные солдаты немедленно начали осторожный поиск, используя фонари на своих винтовках.


Дерево рядом с окопом стало укрытием Хан Сяо. Место было тщательно отобрано Хан Сяо. Оно было на краю сектора повышенной готовности. Чем дальше от базы противника, тем более рассредоточенными будут вражеские солдаты. Вполне вероятно, что солдаты будут обыскивать территорию в одиночку.


Лучи фонаря вспыхнули рядом с деревом. Хан Сяо постепенно опустил тело и крепко сжал тонкие металлические провода. Он сконцентрировал всю энергию на своих ногах и готовился броситься вперед, как богомол.


В тот момент, когда нога солдата пересекла ствол дерева, Хан Сяо, как призрак, передвинул свое тело и мгновенно оказался позади солдата. Хотя противник сумел обнаружить движение Хан Сяо и намеревался стрелять в него и звать на помощь, Хан Сяо отреагировал быстрее и сумел задушить солдата, намотав металлический трос вокруг шеи солдата.


Затем Хан Сяо пнул оружие солдата в сторону. После чего он уложил его на землю. Вся верхняя часть солдата лежала под его коленями.


Удушье заставило лицо солдата побагроветь. Как будто кровь собиралась вырваться из сосудов. К этому моменту металлический трос уже проник в тело солдата. Солдат истерически махал руками, пытаясь схватить Хан Сяо любыми средствами, но безрезультатно. Глаза солдата также выпучились.


Хан Сяо не ослаблял натяжение троса, пока интерфейс не показал, что солдат мертв.


На протяжении всего процесса, Хан Сяо не позволял сражающемуся солдату произнести ни звука. Хан Сяо быстро переоделся в форму солдата.


Солдат был европейцем такого же роста, как и он сам. Он быстро использовал свой карманный нож, чтобы подстричь волосы. После этого он выпрямил воротник и плотно натянул рукава, чтобы не было видно ни одной части его кожи, поскольку у него был не такой, как у солдата, оттенок кожи. Затем он пальцем коснулся лба, чтобы активировать сканер лица. Световой луч вышел из его лба и осмотрел лицо погибшего солдата.


Репликация!


Почти сразу лицо Хан Сяо преобразовалось в лицо солдата!


Это был его козырь для его успешного проникновения.


Он бросил тело мертвого солдата и ненужные аксессуары в яму и спрятал содержимое. Затем он отметил это место. Хан Сяо, одетый в форму солдата, нагло шагнул вперед. Он также мог четко слышать разговоры на коммуникационном канале противника.


— Это H103. В северо-западном секторе все чисто.


— Это H141. В юго-восточном секторе все чисто.


Позывным солдата, убитого Хан Сяо, был H223. Хан Сяо выступил с подобным докладом, используя свой подавленный голос.


— H223, что случилось с твоим голосом? — спросил человек, который, похоже, был его капитаном.


— У меня болит горло.


После "обыска" района Хан Сяо был отозван. У джипа собралось более двадцати солдат, и Хан Сяо еще не вызвал никаких подозрений.


Капитан спросил: — Никто из вас ничего не обнаружил?


— Нет, сэр, — ответили солдаты.


Капитан нахмурился и сказал: — Садитесь в машину. Давайте вернемся на базу.


Хан Сяо прищурился. Ему удалось проникнуть в команду, и все это было частью его плана — проникнуть на базу долины Темного Ворона.


...


Машина въехала в пещеру, и через три минуты перед глазами Хан Сяо появилось неожиданное зрелище.


Это была не просто пещера, а мини-парковка.


Джип остановился, и солдаты высадились из него. Хан Сяо шел вместе с командой и предстал перед каменной стеной. Капитан вытащил камень, который на самом деле представлял собой модифицированный металлический корпус с карт-ридером.


Капитан отсканировал свое удостоверение личности, и после грохота каменная стена раскололась. В этот момент Хан Сяо понял, что каменная стена представляет собой замаскированные металлические ворота. Ворота были покрыты сероватой краской, и были очень похожи на камень. Никто не сможет заметить разницу, если только не будет внимательно осматривать стену.


«Как странно. Это похоже на то, что сообщили агенты из Хеслы».


Хан Сяо был сбит с толку. Все это на самом деле было подробно описано в отчетах Е Фаня.


«Это была вся точная информация. Однако, почему интерфейс показывал, что "Разведка 2" еще не завершена? В чем именно была проблема? Это может быть связано со временем?»


«Возможно, база выглядит по-разному в разное время суток?» 


Хан Сяо продолжил путь вместе с остальными, и они подошли к платформе. Отсканировав свое удостоверение личности, он наконец оказался на базе.


База была спрятана глубоко под землёй. Всё здание было сделано из металла, который добавлял прохладный сероватый тон всюду. Там были извилистые коридоры и много комнат. Солдаты были заняты перевозкой контейнеров предметов.


Хан Сяо поднял голову, и увидел камеру наблюдения, установленную в углу потолка. Он инстинктивно спрятал свою шею.


В одиночку идти в тыл противника было трудно, и Хан Сяо молился за успех своей операции.


«Итак, теперь, когда я нахожусь на базе, что мне делать дальше? Бесцельно болтаться или поговорить с кем-то... лучше нет. Общение с кем-то, скорее всего, раскроет мою личность. Но какую информацию я точно ищу? Поскольку для "Разведки 2" я должен раскрыть критические разведданные в отношении базы долины Темного Ворона, здесь должны быть некоторые лазейки! Поскольку офицеры низкого ранга служат просто приманкой, большинство людей вряд ли получат доступ к важной информации. Мне нужно найти человека, который выглядит и действует не так, как остальные».


Как только эта мысль вспыхнула в голове Хан Сяо, он начал бродить по базе, внимательно рассматривая каждый угол.


...


— 13 часовых охранников были убиты?


Цзи Цзе нахмурился в неверии. На основании его прогноза, поскольку вражеские агенты получили необходимые данные, они не должны были убивать остальных патрульных. Если только они не заподозрили что-то в украденной ими информации.


Похоже, что эти захватчики были действительно дотошными и осторожными в своих действиях.


Цзи Цзе покачал головой и гордо сказал: — Но они все еще желторотики.


Сеть с двумя серверами была лучшей ловушкой, которую Цзи Цзе когда-либо устанавливал во время его работы в качестве помощника, отвечающего за базу. Его единственная цель состояла в том, чтобы предотвратить нападение захватчиков, и теперь, эффект сети безопасности наконец проявлял себя.


Если бы была подделана только ложная информация, это только вызвало бы больше подозрений у вторгающихся агентов. Поэтому, чтобы обмануть своих врагов, Цзи Цзе был готов рискнуть своей жизнью и включил некоторую правдивую информацию в приманку. Информация включала точное местоположение базы, расположение часовых и защитные механизмы в третьем и шестом секторах повышенной готовности. Чтобы успешно обмануть врагов, определенную степень истинной информации нужно было объединить с ложной. Последние два сектора имели защитные механизмы с огневой мощью, которая была более чем в десять раз сильнее остальных. Был еще один козырь.


— Шеф утвердил путь отступления. Подкрепление прибудет через пять дней. Это также будет днём отступления. А пока давайте доставим огромный подарок Хесле.


Основные силы организации Гермина были сосредоточены на континенте Андреа. Организация Гермина также тайно распространила свое влияние на другие континенты путем создания секретных объектов и баз. Эти базы оставались скрытыми, и если они были обнаружены, организация приказывала отступать, поскольку ни один объект не сможет противостоять атакам военных сил Шести Наций.


Цзи Цзе был уверен в своей ловушке. Он не побоялся раскрыть реальную информацию и местонахождение базы. У него был один козырь в рукаве. Все остальные солдаты и даже сама база могут быть принесены в жертву, чтобы нанести Хесле стратегический и болезненный удар.
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Глава 78 - Несколько Убежищ



Чем больше он будет нервничать, тем труднее ему будет проникнуть незамеченным. У Хан Сяо было много опыта в проникновении на вражеские базы. Таким образом, он был очень спокоен и шел так быстро, как дул ветер, никого не тревожа.


Постепенно он узнал больше о базе, после того, как некоторое время побродил внутри. База была спрятана на склоне холма, и она была примерно в пять-шесть раз больше, чем лаборатория, в которой он появился. База имела два входа: один был входом, через который он прошёл; другой был боковыми воротами для людей, для обеспечения удобного доступа к внешнему миру.


Не зная почему, Хан Сяо чувствовал, что некоторые места на базе были необычными. Однако он не мог определить точные причины.


У большинства людей были серьезные лица, как будто они ожидали надвигающегося шторма. Они поспешно загружали важные материалы.


— Вы слышали? Высшие руководители хотят, чтобы мы эвакуировали базу. Похоже, что агенты Хеслы нашли нас.


— Они говорили, что потеряли связь с шпионом, который находился в городе Леса Темного Ворона. Я думаю, что скоро случится битва.


Хан Сяо услышал несколько голосов, когда он повернул за угол. Несколько вооруженных охранников собрались вместе и беседовали. Они выглядели обеспокоенными. Когда они увидели Хан Сяо, один из охранников закричал: 


— Эй, Мандела, вы что-нибудь нашли во время обыска?


Мандела была настоящим именем H223. Он был европейцем. Хан Сяо полностью покрыл свою кожу униформой, чтобы остальные не заподозрили его.


Эти несколько охранников, похоже, были знакомы с Манделой.


— Все охранники снаружи были застрелены снайпером в голову. Мы все еще не обнаружили врага. Могу поспорить, что это сделали агенты Хесла, — соврал Хан Сяо, невинно моргая.


Охранники выглядели обеспокоенными. Все они были вооруженным персоналом, поэтому, если враг нанесёт удар, они должны быть на линии фронта и защитить базу.


— Я так завидую гражданскому персоналу. Они будут эвакуированы с базы первыми. — Один из охранников был недоволен сложившимися обстоятельствами.


Свет вспыхнул в глазах Хан Сяо. Так как они собирались биться с армией Хеслы, было предсказуемо, что противник будет эвакуировать базу. Кроме того, это была только дополнительная база, а не основная; было невозможно что все останутся и будут сражаться до смерти.


Однако эвакуация была нелегким делом; слишком много людей, уходящих в одно и то же время, рисковали оставить следы в лесу, и армия Хеслы могла бы легко их выследить. Поэтому необходимо было оставить группу людей, чтобы они остались позади и прикрыли их отступление, в то время как офицеры и гражданский персонал уйдут первыми с важным оборудованием, которое было более ценным, чем вооруженные охранники. Охранники могли уйти только после того, как более важный персонал благополучно эвакуируется.


Заключительная задача миссии разрушителя лагеря состояла в том, чтобы уничтожить всю базу, включая весь персонал. Если бы они захватили пустую базу, рейтинг завершения миссии был бы действительно низким.


Внезапно в голове Хан Сяо возникла мысль. Они уже знают, что Хесла собирается атаковать базу; они должны были эвакуироваться к настоящему времени. Команда Е Фаня проникла на базу вчера вечером, что было двадцать четыре часа назад. У них должно было быть достаточно времени, чтобы уйти. Это странно.


Парень с мускулистой внешностью подошел и крикнул: — Вы почему здесь бездельничаете?! У вас что, дел других нет?!


Охранники заволновались и извинились. Это был капитан службы безопасности базы Дормунд, шарнук-фанатик.


Основной член организации, как он, наверняка знает секреты этой базы.


Дормунд ушел, сделав всем выговор, и Хан Сяо последовал за ним. Повернув несколько поворотов, Хан Сяо был ошеломлен. Он только отвел взгляд в течение двух секунд, и Дормунд уже исчез из его поля зрения.


На проходе никого не было, только кладовая.


Хан Сяо подошел к комнате и повернул ручку. Дверь не была заперта. Он открыл дверь и вошел внутрь.


Комната была около ста квадратных метров и была заполнена разными предметами, внутри никого не было. Лампа не была включена, и свет от прохода просвечивал через щель под дверью.


Хан Сяо поднял брови, внезапно осознав что-то необычное.


Комната была безупречной, а на полу не было следов.


Как правило, очень немногие люди идут в кладовку. Даже пятизвездочные отели не будут отправлять людей чистить свои складские помещения таким образом, поэтому организация Гермина не сможет содержать обычное помещение для хранения в таком безупречном виде.


Где-то здесь должна быть секретная дверь. В противном случае Дормунд не исчез бы так быстро. Но Хан Сяо не смог найти дверь.


«Что там за секретной дверью?»


Внезапно Хан Сяо сделал вид, что кашляет, сгибая спину. Он воспользовался этой возможностью, и вытащил паука из своего кармана. Затем он тихо бросил его в угол, прежде чем немедленно покинуть комнату. Он достал свой планшет в месте, скрытом от камер наблюдения, включил его и уставился на комнату хранения.


Хан Сяо потребовалось два часа непрерывного наблюдения, в течение которого он начал сильно уставать, прежде чем началось какое-то движение в кладовой.


Одна из стен со скрипом открылась, и показалась секретная металлическая дверь. Два человека без оружия вышли. Они казались техническим персоналом.


«Вот моя секретная дверь».


Когда двое поспешно покинули комнату, Хан Сяо тихо последовал за ними. Он внезапно ускорился, и врезался в них со спины. Все трое чуть не упали.


— Извините. Извините. Я действительно сожалею об этом, — извинился Хан Сяо, стабилизируя их двоих своими руками.


Они не беспокоились об этом, и просто мирно ушли.


Хан Сяо обернулся и продолжил следовать за ними. Однако на этот раз он получил белую карточку. Это была карта доступа из кармана одного из двух сотрудников.


Его навык кражи очень пригодился.


Эта карта не имела заметных отличий от обычной идентификационной карты базы. Тем не менее, Хан Сяо полагал, что чип внутри должен быть другим; он должен иметь доступ к секретной двери.


Некоторое время он следовал за двумя сотрудниками и подошел к боковым воротам базы. Они встретили охранника и вышли через ворота.


Внезапно Хан Сяо понял, что было не так с базой.


Атмосфера!


Несмотря на то, что большинство людей паниковали из-за приближающегося нападения Хеслы, небольшая группа сотрудников все еще находилась на своих постах без какого-либо беспокойства. У них, казалось, были какие-то резервные планы, и они были спокойными, как море, что сильно отличало их от первой группы персонала.


Хан Сяо сощурился и вскоре пришел к разумному выводу. Тем не менее, ему все еще нужны были доказательства, чтобы подтвердить свою мысль. Он подошел к боковым воротам, прежде чем охранник остановил его.


— Вы не можете войти или покинуть базу без разрешения.


Хан Сяо достал украденную им карту доступа и сказал: — Я натолкнулся на этих двоих людей, и они уронили эту карточку. Я хочу вернуть ее им, прежде чем они уйдут.


Охранник кивнул головой, прежде чем позволить Хан Сяо выйти.


Хан Сяо вышел из ворот и увидел лесистую долину; было уже за полночь. Два сотрудника были в нескольких сотнях метров, так что можно было видеть только их крошечные силуэты. Он быстро догнал их.


Два сотрудника, услышав шаги сзади обернулись и напряглись.


— Вы уронили свою карту доступа.


Когда Хан Сяо подошел ближе, они поняли, что он был тем коллегой, на которого они наткнулись на базе ранее. Они ослабили свою бдительность. Один из дуэта обыскал свои карманы и воскликнул: — Где же я ее выронил?! Спасибо большое.


— Не надо благодарностей. Мы все товарищи из одной организации, усердно работаем, чтобы построить новое будущее. Это всего лишь часть моей работы.


Хан Сяо улыбнулся, и подошел к ним ближе.


— А ты довольно интересный парень.


Человек засмеялся, когда он потянулся, чтобы взять карточку. Лицо Хан Сяо мгновенно стало серьезным, и он внезапно начал атаку. Его кулак сильно ударил по животу мужчины, ранив его внутренние органы. Мужчина с удивлением и ужасом смотрел, как его рвало. Другой мужчина почти закричал, прежде чем Хан Сяо быстро схватил его за шею, и начал душить его. Затем, он схватил и второго за голову и приложил их обоих головой об землю, так сильно, как только мог, чтобы нокаутировать их.


Хан Сяо снял ремень, чтобы связать двух человек. Он потащил их за собой, делая большой круг, чтобы избежать всех постов. Как только он отошел достаточно далеко от базы, он дал им пощечину.


Они проснулись с лицами, полными ужаса. — Ты ... ты не с базы!


Хан Сяо вынул свой Складной Нож и потер его лезвие. Он явно угрожал им. Он сказал ледяным голосом:


— Я знаю, что вы двое знаете кое-что, о чем обычных солдат держат в неведении. Лучше расскажите мне честно сейчас.


Они сглотнули от страха и заикались: — Мы просто низкоранговые служащие и ничего не знаем.


— Низкоранговые? — Хан Сяо холодно засмеялся, прежде чем быстро подвинул нож к промежности одного человека.


— Ааааа...


Мужчина закричал так, как будто его душа разрывается на части, как свинья, которую убивают. Но он вдруг понял, что ему не больно. Он посмотрел вниз и увидел, что блестящий клинок задел его внутреннее бедро и врезался в почву под ним. До его половых органов было всего три сантиметра. Его орган чувствовал холод от холодного металлического лезвия.


— Я знаю про секретную дверь в кладовке. Расскажи мне все, что ты знаешь, или я сделаю тебя первым евнухом в организации Гермина, — проговорил Хан Сяо убийственным тоном.


Хотя они не знали, что такое евнух, но действия Хан Сяо были весьма убедительными. Они были сильно потрясены.


— Как... как ты узнал о секретной двери?


— Я здесь задаю вопросы. — Хан Сяо поднял нож и нежно провел по его гениталиям, как будто он мог просто лишить его их в любой момент. Он был так напуган, что чуть не обмочился в штаны и… Он действительно мочился в штаны?


«Черт ... мой нож!»


Два сотрудника выглядели удрученными. Поскольку секрет был раскрыт, не было смысла больше что либо скрывать. Они слили всю информацию, дрожа от страха.


Через десять минут...


Брови Хан Сяо были тесно соединены.


«Неудивительно…»


Задача Разведка 2 — завершена!


Получено 8000 опыта.
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Глава 79 - Подозрение



Рассвет, на секретной базе...


Все агенты были заняты сбором своего оборудования, так как им пора было эвакуироваться.


— Брат Сяо, брат Сяо! Где ты? — Лин Яо хлопнул по двери контейнера грузовика. Он выглядел расстроенным. Последние пятнадцать минут он пытался найти Хан Сяо, но его усилия были тщетными. Остальные агенты из 13 Подразделения начали терять терпение.


— Его нет в грузовике. Куда он мог пойти? — Ли Я Линь была озадачена.


Все смотрели друг на друга не имея ни единой догадки.


Прошлой ночью Хан Сяо говорил, что хочет остаться в грузовике, но теперь его там не было. Что именно он делал прошлой ночью?


— Каков план вашей команды? — Ци Бай Цзя спросил у команды Чжан Вэя.


— Мы останемся, чтобы дождаться его возвращения, — ответил Чжан Вэй.


— Есть ли необходимость делать это? — Ди Су Су была сильно удивлена.


— Потому что ключ от грузовика у него! — Чжан Вэй скрежетал зубами от сильного гнева, и выступающие вены на его лбу готовы были взорваться в любой момент.


Все потеряли дар речи, не будучи уверенными в том, повезло ли им или не повезло иметь такого человека в своей команде.


Ци Бай Цзя был очень недоволен, так как он ненавидел любые неожиданные изменения во время миссии. Как раз тогда, когда он думал, что Хан Сяо имеет четкое представление об общей картине, он вызвал такие проблемы.


«Я поди ослеп! Любой член команды, который действует самостоятельно, и не подчиняется приказам, является негодяем!» 


Если что-то пойдёт не так, Ци Бай Цзя должен был бы взять на себя ответственность!


«Этот Хан Сяо такой осел!»


...


Агенты Хесла, дислоцированные на другой стороне, обнаружили необычное поведение Подразделения 13 и начали тайно обсуждать.


— Некоторые из агентов Подразделения 13 намерены остаться позади.


— Я думал, что мы согласились выдвигаться вместе? — Е Фань нахмурился. Он пошел, чтобы найти Ци Бай Цзя и получить ответ на этот вопрос. После чего он вернулся и объяснил причину агентам Хесла.


— Какой агент пропал?


— Это был агент, который носил маску; его зовут Хан Сяо.


— Это он. — Лицо Винны внезапно напряглось, и она сказала: — Прошлой ночью, когда мы получили информацию, Хан Сяо не поверил ей без каких-либо подтверждающих доказательств, а затем он ушел на всю ночь, не оставив сообщения. Это кажется довольно подозрительным. Возможно ли что он... шпион?


Все агенты Хесла были поражены.


— Будь осторожна со своими словами. — Е Фань нахмурился. Он не воспринял эту мысль, но действия Хан Сяо определенно вызвали его подозрение. — Мы сообщим обо всех фактах командующему, когда вернемся в военный лагерь.


...


После того, как все остальные агенты ушли, Чжан Вэй и трое других товарищей по команде остались на базе.


Лин Яо не мог не спросить: — Куда ушел Хан Сяо и что он собирается делать?


— Откуда я знаю? Он ничего не сказал мне прошлой ночью. — Ли Я Линь закатила глаза.


Чжан Вэй покачал головой, чувствуя раздражение; этот парень не уважал лидера своей команды!


...


Другие агенты прибыли на границу несколько часов спустя.


Винна и Е Фань немедленно отправились докладывать полковнику Карлу.


— Агент 13 Подразделения пропал без вести на всю ночь?


Полковник Карл ходил взад-вперед, нахмурившись.


— Это правда на 100%? — спросил он.


Винна кивнула. — Он ушел прошлой ночью, никому не сказав, и это было сразу после того, как мы обнаружили информацию о базе долины Темного Ворона.


— Хотя это кажется подозрительным, это не значит, что он шпион, — добавил Е Фань.


Полковник Карл медленно кивнул. — Я пойду и уточню это у Стардрагона попозже. Теперь расскажите мне больше о результатах разведки.


— Пленник, которого мы привезли, был проверен на детекторе лжи, что означает, что все, что он сказал, было правдой. Более того, Е Фань лично взломал их сеть, чтобы собрать всю эту информацию. Мы можем гарантировать ее подлинность! — сказала Винна.


Глаза полковника Карла обострились, и он решительно сказал: — Тогда давайте атаковать немедленно, прежде чем что-то изменится!


Е Фань не мог решиться. — Агенты 13 Подразделения, оставшиеся на секретной базе, будут в опасности, если армия атакует сейчас.


— Для достижения нашей стратегической цели разумно пожертвовать одним или двумя людьми из Стардрагона. Так как они не из нашей страны, нам не нужно так много об этом волноваться. — Полковник Карл не задумывался над этим.


В то же время, сделав большой крюк, Хан Сяо, наконец, привел двух пленников туда, где он спрятал свой ящик с инструментами, минуя все детекторы и посты. Все путешествие было трудным и обременительным; к тому времени он был таким уставшим, что почти плевал кровью. На пленниках не было камуфляжных костюмов, поэтому ему пришлось часами обходить опасные зоны.


К счастью, они были техническим персоналом, отвечающим за тестирование детекторов и наземных мин, поэтому они предоставили много ценной информации. Иначе он бы не смог уйти незамеченным.


Один раз пленники пытались заманить его в зону повышенной готовности, чтобы разоблачить его, но он сразу это понял. Он жестоко наказал их, прежде чем они полностью начали сотрудничать с ним.


Солнце ярко светило на небе. Хан Сяо рассчитал время и вздохнул.


«Черт, я не успел до установленного времени. Думаю, все остальные агенты уже ушли».


Он откопал свой ящик с инструментами и достал радиооборудование, чтобы связаться с Чжан Вэем.


— Приём. Приём. Янцзы. Янцзы. Это Хуанхэ. Пожалуйста, ответьте, если вы меня слышите.


— Желтая твоя голова! (Хуанхэ — с китайского переводится как Жёлтая река) — Ярость Чжан Вэя можно было услышать через наушники. — Куда ты ушел? Ты куда-то запропастился ночью, никому не сказав, так что все остальные агенты уже ушли. Нашей команде пришлось остаться на базе и ждать тебя!


— Правильно. Тебе лучше компенсировать свою ошибку. Я хочу новое оборудование! — Ли Я Линь включилась в радиоканал. Можно было услышать раздражение в ее голосе и представить ее надувшейся; это было на самом деле немного мило.


Хан Сяо покачал головой и начал действовать более серьезно. — Я проник на базу Долины Темного Ворона и обнаружил секретную информацию!


— Давай я свяжу тебя с офицером Ци, — сказал Чжан Вэй с торжественным выражением.


...


Ци Бай Цзя получил радиосообщение в пограничном военном лагере.


— Чжан Вэй, что случилось? Хан Сяо вернулся? — спросил он.


— Он хочет поговорить с тобой.


— Ему лучше приготовить хорошее объяснение своих действий. — Ци Бай Цзя был явно недоволен.


После того, как Хан Сяо был подключен к каналу, он сказал:


— Я только что получил информацию о том, что у базы долины Темного Ворона есть два сектора: внешний и внутренний. Во внешнем секторе работают все сотрудники низшего звена, в то время как все основные члены организации находятся во внутреннем секторе. Внутренний сектор спрятан глубже в горной долине и низкоранговый персонал снаружи даже не знает о его существовании. Информация о внутреннем секторе засекречена для всего низкорангового персонала, и путь, соединяющий два сектора, всегда заблокирован...


Два пленника рассказали ему, что база была разделена на два сектора. Внутренний сектор был спрятан глубже в горах, где хранились все важные материалы. Это было настоящее ядро базы. Высшее руководство базы не говорило персоналу периферии о внутренней базе. Так что это было секретом для многих сотрудников организации Гермина. В прошлой жизни Хан Сяо, "настоящие" игроки даже не знали о существовании внутренней базы.


Внутренняя база имела много путей эвакуации. Основные члены могли уйти, не оставив и следа. Они были очень хитры, в том смысле, что каждый из этих путей был засекречен. Никто не знал, по какому пути они пойдут, прежде чем высшее руководство базы начнет фактическую эвакуацию.


Ци Бай Цзя сразу понял важность этой информации. Если бы Хесла не знала о существовании внутреннего сектора базы и армия пошла бы вперед, чтобы атаковать внешнюю базу, они просто отступили бы, когда уничтожили внешнюю базу, объявив это военным успехом. В этом случае основные силы противника были бы полностью невредимы, а внутренняя база оставалась бы в безопасности. Враг мог тайно отступить в будущем, гарантируя, что укрытие будет защищено от врагов.


Ци Бай Цзя был ошеломлен. Он не мог поверить, что поступок Хан Сяо сможет принести такую критическую информацию!


— Несмотря на то, что это была хорошо выполненная миссия, я все же должен подчеркнуть, что недопустимо действовать самостоятельно без каких-либо приказов.


...


— Подожди немного. Я немедленно сообщу об этом командиру!


Ци Бай Цзя был остановлен заместителем офицера, когда он попросил встретиться с полковником Карлом. Он с тревогой ждал пять минут, прежде чем ему разрешили войти в кабинет. Когда он вошел, он увидел что Е Фань и Винна тоже были там.


Полковник Карл посмотрел на Ци Бай Цзя и спросил: — Что у тебя для меня?


— Один из членов моей команды только что обнаружил важную информацию, о которой вам необходимо сообщить.


— Хан Сяо?


— Да.


Ци Бай Цзя кивнул, но он не понимал, что у других троих появился странный взгляд.


Глаза полковника Карла вспыхнули. — Говори.


Хан Сяо повторил то, что сказал ранее, и в конце добавил:


— Если мы начнем атаковать сейчас, мы уничтожим только пустую оболочку. Надеюсь, мы сможем приостановить операцию, пока наши ребята не разузнают время эвакуации противника, их маршрут и детальную структуру внутренней базы. Тогда мы сможем напрямую уничтожить их эвакуирующиеся войска и предотвратить прямую атаку на их укрепления. Это значительно сократит наши потери.


Полковник Карл был безразличен после того, как все это услышал.


— Откуда ты взял эту информацию? — спросил он вдруг.


— Я проник на их базу, замаскировав свое лицо, и мне удалось захватить двух сотрудников с внутренней базы…


Внезапно полковник Карл закричал: — Ты лжешь!


По мнению полковника Карла, для Хан Сяо было невозможно проникнуть на базу, даже если он говорит, что может скрыть свое лицо. Это займет не менее десятков минут, чтобы сделать нужную маску для лица. В течение этого времени Хан Сяо столкнулся бы со всеми видами опасности. В то же время он не мог предсказать, с каким врагом он встретится следующим, поэтому он не мог заранее сделать маску для лица. Таким образом, это была невозможная ситуация, и Хан Сяо никогда смог бы этого достичь.


Хан Сяо был поражен. Он понял, что эти люди не знали возможностей его Умной оптической маски.


Функции оптической маски были его козырной картой. Он не стал бы разглашать такую информацию. Однако, не раскрывая этого, он не мог объяснить детали своего проникновения.


— У меня есть возможность сделать это. — Хан Сяо должен был дать неоднозначный ответ.


— Если ты не сможешь это продемонстрировать, мы не сможем тебе поверить.


Полковник Карл был все еще безразличен, но он всё больше не доверял словам Хан Сяо.


«Этот человек... И вправду подозрительный!»
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Глава 80 - Смелый шаг



Хан Сяо нахмурился.


— Есть ли у тебя какие-либо доказательства в поддержку своих слов? — Ци Бай Цзя быстро предложил решение, доверяя Хан Сяо. Однако у Хеслы была другая позиция. Обе стороны не доверяли друг другу.


Хан Сяо сделал паузу и сказал: — У меня есть два пленника. Вы можете проверить их на детекторе лжи, чтобы убедиться в моей правоте.


Полковник Карл прищурился. — Ну, тогда можешь привести их.


Ци Бай Цзя облегченно вздохнул. Хотя он скептически относился к тому, как Хан Сяо сумел проникнуть на базу, он решил поверить, что у Хан Сяо были свои собственные способы.


К счастью, у него были пленники, которые могли доказать, что он говорил правду.


Однако после того, как радиосвязь была прервана, полковник Карл сказал своему заместителю: — Прикажи войскам выдвигаться. Наша цель — долина Темного Ворона.


Ци Бай Цзя был ошеломлен — это было полной противоположностью тому, что было обещано ранее.


Полковник Карл не хотел объяснять свое решение. Хан Сяо потребуется несколько часов, чтобы привести так называемых пленников, и если Хан Сяо начнёт разыгрывать трюки и задержится, враги с базы долины Темного Ворона могут воспользоваться возможностью полностью эвакуироваться до того, как его войска смогут добраться до цели. Как командир, он не будет просто так менять свое решение, основываясь на определенных непроверенных данных.


Он был более склонен доверять разведке Е Фаня; у него были свидетели, доказательства, а так же они были из своих.


Полковник Карл полагал, что не будет никакого ущерба, если они выдвинутся раньше, даже если Хан Сяо прав. Хан Сяо все еще мог привести ему пленников. Единственное отличие заключалось в том, что база была бы в состоянии повышенной готовности раньше, и это создало бы опасность для команды Хан Сяо.


Но он не заботился о жизнях группы агентов Стардрагона. Даже если они в итоге будут убиты, офицеры высшего звена Хеслы не будут придавать этому значения. Кто-то из Хеслы, естественно, заблокирует протесты 13 Подразделения.


Кроме того, Хан Сяо уже предоставил информацию о внутренней базе. Полковник Карл не стал кричать, сможет ли Хан Сяо доказать свою историю. Он мог проверить эту информацию сам после того, как Хан Сяо доберётся до базы.


— Мои люди все еще находятся возле базы. Ваша необдуманная атака подвергнет их большой опасности! — Ци Бай Цзя был явно в ярости.


— Такая прекрасная возможность может пропасть в любой момент. Мы не можем рисковать задержкой операции из-за одного или двух агентов. Поскольку они сами являются агентами, я уверен, что они смогут понять общую картину, — спокойно ответил Карл.


— Протестую! — Лицо Ци Бай Цзя было наполнено гневом.


— Это не то место, где ты мог бы выражать свой протест.


Карл нажал на кнопку, чтобы вызвать отряд солдат; они направили свои винтовки на Ци Бай Цзя.


— Уведите наших "друзей" из Стардрагона в транспортные средства. Позже, мы выступим все вместе. Я не хочу, чтобы они общались с кем-либо еще, так как это может привести к утечке нашего плана, поэтому заберите все их устройства связи.


Карл специально подчеркнул слово "друзья", чтобы выразить свою точку зрения.


Ци Бай Цзя был настолько взбешен, что его тело начало энергично трястись.


— Эх. Как дела дошли до этой стадии? — Е Фань был лишен слов. Хан Сяо предложил консервативный метод, а Карл был более радикальным. Ни один из них не был неправ, но Карл был командиром, а Хан Сяо был только подчиненным. Кроме того, они были не из Хеслы.


Винна холодно смотрела со стороны.


...


После того, как связь прервалась, лицо Хан Сяо почернело.


У него была догадка, что Карл был радикальным командиром, поэтому он, скорее всего, нападет заранее.


«Этот парень жаждет быстрого успеха». — Хан Сяо был явно раздражен. Похоже, он должен завершить миссию самостоятельно, так как время истекало.


Однако он знал только о существовании внутренней базы, но не о пути и времени эвакуации противника. Ему нужно было снова проникнуть на базу, чтобы собрать больше информации.


На этот раз Хан Сяо не планировал делать это сам. Чтобы достичь своей цели, одно только проникновение не будет оптимальным вариантом.


Лучшим вариантом было бы внедрить в базу Лин Яо, хакера. Как компьютерный вирус, он мог бы перерезать коммуникационную сеть противника в критические моменты, делая их слепыми и глухими.


Поэтому ему пришлось сделать две маски для лица на основе двух пленников. В хранилище грузовика были формы и инструменты для создания масок. Таким образом, они бы смогли создать маски за час или около того.


Хан Сяо заставил свой разум сосредоточиться и использовал оставшуюся энергию, чтобы дотащить двух пленников к их секретной базе. Он достиг ее днем, и его товарищи по команде вышли, чтобы поприветствовать его.


— С тобой все в порядке? — Лин Яо быстро вышел вперед, чтобы поддержать измученного Хан Сяо.


Хан Сяо покачал головой и сказал:


— Осталось не так много времени. Нам нужно сделать две маски с лицами этих пленников. Лин Яо и Ламберт используют их удостоверения личности для проникновения во внутреннюю базу.


— Я объясню детали позже.


— Брат Сяо… Брат Сяо, у меня нет опыта шпионажа. Можешь ли ты поручить эту работу другому человеку? — Лицо Лин Яо побледнело из-за всепоглощающего страха.


— Ты наш единственный хакер, так что это должен быть ты.


Лин Яо окаменел.


— Я буду второй. — Ли Я Линь вызвалась сама.


Хан Сяо посмотрел на нее и без колебаний покачал головой.


— На что ты намекаешь? — Ли Я Линь была в ярости.


— Эти вещи слишком велики, поэтому их трудно скрыть. — Хан Сяо указал на ее грудь.


Ли Я Линь потеряла дар речи.


Лин Яо с тревогой схватился за рукав Хан Сяо и спросил обнадеживающим голосом: — Брат Сяо, тогда, может ты пойдешь со мной?


— Нет. Я не пойду. Эта миссия слишком опас… кхм… слишком проста для меня. Она не достаточно сложная для меня!


«Ты определенно сказал что-то подозрительное до этого!» — Лин Яо и Ли Я Линь закричали в сердцах.


— Тогда это сделаю я, — сказал Чжан Вэй.


Хан Сяо снова покачал головой. — Нет, ты не можешь. Никто другой не может управлять бронированным костюмом. Ко всему прочему, ты — лидер команды.


— О, так ты все еще помнишь, что я лидер команды? — Чжан Вэй горько улыбнулся. С момента появления Хан Сяо он стал просто подставным лицом.


Оставался только один возможный кандидат.


— Значит решено, это будешь ты! — Хан Сяо указал на Ламберта.


— ... — Ламберт промолчал.


— Боже мой. Я определенно умру. — Лин Яо был раздражен.


Ламберт ударил по затылку Лин Яо без эмоций, поскольку он был недоволен отношением Лин Яо к этому решению; судя по его словам, выглядело так, как будто он был намного хуже, чем Хан Сяо.


...


Один из членов команды подъехал на грузовике ближе к долине Темного Ворона, чтобы им не нужно было идти далеко, в то время как остальные были заняты созданием маски, чтобы замаскироваться под двух несчастных душ. Они припарковали грузовик прямо за пределами зоны тревоги.


Спустя более часа маскировка Ламберта и Лин Яо была завершена. Они выглядели в точности как два пленника. Надев микронаушники, они взяли карты доступа и вошли на базу долины Темного Ворона через боковые ворота.


— Брат Сяо, насколько конкретен этот план? — Лин Яо тихо спросил Хан Сяо.


— Если вы искренне будете верить в его успех, у вас должно получиться.


Лин Яо почувствовал, как сгусток крови застрял у него в горле, он потерял дар речи от этого ответа. Он повернулся к Ламберту для большей уверенности.


— Ты не боишься? — Лин Яо тихо спросил Ламберта.


— Чтобы выполнить миссию, мы должны попытаться, даже если будет лишь небольшая вероятность успеха, — спокойно сказал Ламберт.


— Хорошо сказано. Ты, кажется, очень предан миссии.


Ламберт ничего не ответил.


Вскоре двое из них прибыли к воротам. Лин Яо так нервничал, что его челюсть дрожала.


— Нас могут разоблачить?


— Чем больше ты нервничаешь, тем легче тебя разоблачить. Ламберт похлопал Лин Яо по плечу и успокоил его.


Лин Яо собрался с чувствами и после вынул свою карту.


Охранники проверили карты доступа и вскоре открыли для них ворота.


Затем они пошли в складское помещение под руководством Хан Сяо. Они нашли устройство чтения карт доступа и успешно открыли секретную дверь, используя карты доступа двух пленников. Металлическая дорожка появилась перед ними.


Путь был длинным; им потребовалось десять минут, чтобы добраться до внутренней базы.


Оборонительные сооружения во внутренней базе были намного плотнее, и на стенах висело множество компьютерных экранов. Вражеский персонал был занят перемещением припасов и данных.


Ламберт и Лин Яо посмотрели друг другу в глаза.


Теперь они были действительно глубоко внутри вражеской базы!


Внезапно на базе раздался звук сирен, и загорелись красные лампы.


Лин Яо был напуган до смерти, поскольку думал, что они были раскрыты. Ламберт слегка нахмурился и держал Лин Яо.


— Успокойся. Это не мы вызвали тревогу, — тихо сказал он.


Сотрудники базы шептались друг с другом.


— Что происходит?


— К нам вторгся враг?


Цзи Цзе спокойно вышел и сообщил всем:


— Успокойтесь. Пограничные войска Хеслы продвигаются к базе. Военнослужащие на внешней базе обеспечат необходимую оборону. Они смогут сдерживать нашего врага достаточно долго для нас, чтобы мы подготовились к эвакуации.


Выражение лица Лин Яо изменилось, и он с тревогой прошептал по радио: — Ребята, вы должны уйти, сейчас же!
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Глава 81 - Жук по имени Гиггз



Как и ожидалось, Карл не собирался ждать; вместо этого он приказал досрочно развернуть свои войска.


Чжан Вэй яростно хлопнул по столу и закричал:


— Черт возьми! Хан Сяо потребовалось столько усилий, чтобы получить эти разведданные, но теперь из-за этих придурков мы оказались в беде!


Этот сценарий был заранее предсказан Хан Сяо, и поэтому он выглядел довольно спокойным. Остальные были озадачены, когда увидели, что Хан Сяо так спокоен. Через микронаушник он приказал Лин Яо и Ламберту: — Ребята, вы остаетесь под прикрытием. Всегда держитесь в безопасности. Мы скоро отступим.


— Поняли!


У Чжан Вэя и Ли Я Линь было ощущение беспокойства. Грузовик был припаркован недалеко от базы долины Темного Ворона, и как только база перейдет в боевой режим, будет развернуто большое количество вражеских солдат. Следы грузовика определенно будут обнаружены быстро.


Нельзя было терять время.


— Ли Я Линь, ты отвечаешь за управление грузовиком!


Ли Я Линь была Бойцом, и она все равно не сможет проводить атаки, когда они за рулем. Поэтому она согласилась с решением Хан Сяо.


Хан Сяо и Чжан Вэй остались в контейнере, откуда они могли атаковать врага.


Ли Я Линь с силой надавила на педаль, даже не пытаясь скрыть свои следы. Двигатель грузовика взревел, и шины начали разбрызгивать грязь и почву. Грузовик с шумом двинулся вперед.


Через некоторое время послышались звуки приближающихся транспортных средств. Отступающая сторона чувствовала своё сильное сердцебиение. Через окно Хан Сяо увидел позади грузовика большую группу бронированных джипов. Фары этих джипов можно было увидеть повсюду. Там были десятки джипов, и к каждому был прикреплен тяжелый пулемет.


— Мы обнаружены. — Чжан Вэй упал духом.


Хан Сяо не пострадал от сильного раскачивания движущегося грузовика. Он начал готовить оружие для предстоящей битвы.


— Езжай быстрее, Я Линь! — крикнул Чжан Вэй.


— Я знаю! — Ли Я Линь ответила, кусая губы. Она пыталась переключиться на еще большую скорость. Полная мощность двигателя грузовика была раскрыта, и он зарычал, как разъяренный зверь. Противоскользящие шины оставили глубокие следы на влажной земле. Из-за неровной, холмистой местности и извилистых дорожек кузов грузовика отскакивал от шин в результате эффекта амортизации, создаваемого подвеской автомобиля. Даже при хорошо работающей подвеске грузовик сильно качался.


Хан Сяо выглянул в окно контейнера и увидел приближающиеся вражеские джипы.


— Разве ты не можешь ехать быстрее? — крикнул Чжан Вэй.


— Это грузовик, а не спортивная машина! — Ли Я Линь была явно раздражена комментариями Чжан Вэя.


— Четыре кнопки рядом с рычагом переключения передач могут быть использованы для включения нитроускорителя, — сказал Хан Сяо.


— Ты добавил нитроускоритель в грузовик… — Ли Я Линь была шокирована, но также взволнована, захотев опробовать его.


— Не активируй ускорение сейчас. Мы все еще путешествуем через густую растительность, и ты можешь уничтожить грузовик. Используй его, чтобы набрать больше скорости, как только мы достигнем равнин!


*Тра-та-та-та…*


Вражеские солдаты на джипах начали стрелять из пулемётов. Густой дым появился из стволов орудий. Бесчисленные вражеские пули полетели в них. Однако выстрелы, сделанные издалека, были в основном неточными. Стрельба охватила огромный радиус, и деревья на этом пути были уничтожены. Некоторым пулям всё же удавалось поцарапать поверхность контейнера, и в результате трения возникали искры.


Ли Я Линь посмотрела на боковое зеркало заднего вида, но почти сразу зеркало заднего вида было уничтожено пулей. Она тихо проклинала ситуацию. Тяжелым грузовиком было трудно управлять; он очень сильно раскачивался, когда она пыталась уклониться от встречных деревьев, которые мешали в пути. Она чувствовала боль в заднице из-за непрерывных вибраций машины. Содержимое грузовика летало повсюду, и Хан Сяо пришлось использовать замки, чтобы закрепить оружие и механизмы на месте.


Двое заключенных сидели в углу контейнера, сильно дрожа.


Солнце садилось, и выглядело так, как будто небо было залито кровью.


Десятки бронированных джипов интенсивно преследовали грузовик. Вражеские солдаты быстро приближались, и пули летели отовсюду; выстрелы были слышны по всему лесу. Рёв двигателей звучал как рев дикого дракона. Странники, которые были в городе Леса Ворона, могли слышать звуки битвы и начали высматривать источник слабых звуков.


Все ближе и ближе... все ближе и ближе!


Внезапно из леса выскочил грузовик и въехал в город Леса Ворона, как неконтролируемый носорог. Он врезался в здание, которое мгновенно рухнуло из-за мощного удара. Отбойник закрепленный спереди грузовика сразу же деформировался.


Грузовик пронесся мимо улиц.


Странники на улицах были шокированы и быстро начали искать укрытия, чтобы спрятаться. Только после того, как они увидели, что грузовик проехал мимо, они вышли из укрытия. Многие из них были смущены и удивлены. Прежде чем они успели успокоиться, в город въехали бронированные джипы, которые бешено мчались за грузовиком. Многие здания были разрушены, и начался полный беспорядок.


Шел дождь, многие странники были ранены или убиты шальными пулями. Крики боли были слышны повсюду, и земля залилась кровью.


Последние лучи света солнца исчезли, и наступила ночь. Грузовик наконец оказался на краю леса, и перед ним появились равнины без препятствий. Фары от бронированных джипов освещали темноту как светящийся дракон.


На равнинах не было никаких препятствий, поэтому бронированным джипам было легче сократить отставание.


Ближе и ближе, дистанция потихоньку сокращалась. Шестьсот, пятьсот, четыреста метров!


— Чжан Вэй, переоденься в свои доспехи!


Чжан Вэй почувствовал прилив адреналина. Еще до команды он уже надел свою броню и был готов к бою. Активировав броню, он сразу заметил разницу. Внутренняя скелетная система обеспечивала усиление всех движений, и, следовательно, не было необходимости использовать его собственную силу. Его зрение также улучшилось благодаря анализирующему интерфейсу. Строчки боевых данных вспыхнули на дисплее. Был даже расширенный прицел, который обеспечивал большую точность выстрела.


Чжан Вэй расширил глаза от удивления.


— Она стала настолько мощной!


Хан Сяо загрузил зажигательные снаряды в свою снайперскую винтовку и уверенно ответил:


— Это всего лишь простая модификация.


«Было правильным решением потратить 360 000 долларов на модернизацию костюма».


*Дин-дин-данг-данг!*


Звон пуль, врезающихся в броню, стал плотнее!


— Открываем ответный огонь, сейчас! — Хан Сяо зарычал, и после этого Чжан Вэй распахнул дверь контейнера. Он ясно увидел врагов перед собой. Головная броня скрывала ярость в его глазах. Он поднял трехствольный пулемет и начал стрелять.


*Тра-та-та-та...*


Высокая частота выстрелов вызвала громовые взрывы. Плотная красная полоса огня появилась вокруг ствола орудия когда тот начал стрелять. Гильзы, выплюнутые из пулеметов, падали на землю. Большие длинные пули, оставляя огненные следы, полетели к бронированным джипам.


*Бум!*


Пуленепробиваемые окна двух джипов разбились, и экипаж был убит.


К рукам Чжан Вэя были прикреплены две ленты с патронами. Ленты тянулись от его рук, назад и вели к коробке. Коробка содержала боеприпасы, которые приготовил Хан Сяо; У Чжан Вэя было достаточно боеприпасов, чтобы не задумываясь расстреливать противников.


Десятки бронированных джипов разошлись в разные стороны, чтобы уклониться от выстрелов Чжан Вэя. Вражеские солдаты открыли ответный огонь из пулеметов, установленных на джипах.


Чжан Вэй стоял прямо у дверей контейнера в доспехах. Внешняя броня костюма была изготовлена из платинового сплава. Чжан Вэй установил шестиугольный щит перед своим телом, чтобы защитить себя от пуль. Большинство пуль были заблокированы толстой броней.


Хан Сяо поднял снайперскую винтовку и начал стрелять зажигательными снарядами. Снаряды подожгли джипы. Водители машин начали паниковать, как только пламя достигло двигателей, они были вынуждены остановиться.


Однако приближалось больше джипов, и на внешней броне грузовика были видны пулевые отверстия.


Расстояние было достаточным!


Хан Сяо отложил в сторону свою снайперскую винтовку и вытащил из коробки механических стрекоз со взрывчаткой. Он бросил их вперед, как будто они ничего не стоили. Механические стрекозы скользили близко к земле, и взрывались, как только достигали джипов.


*Бум!*


Бронированные джипы подлетали вверх от взрывов — от импульса взрыва переворачиваясь в воздухе перед приземлением. Как только пламя достигло топливных баков, прогремел повторный взрыв, который вызвал ещё больше смертей.


На интерфейсе планшета начали мигать бесконечные имена погибших.


Каждый взрыв, вызванный стрекозой, убивал от четырех до восьми вражеских солдат. В дополнение к убийствам, Хан Сяо получал также опыт за уничтожение транспортных средств. Таким образом, каждый разрушенный джип генерировал от 5 000 до 7 000 опыта для Хан Сяо. Награды сильно мотивировали Хан Сяо, и он старался нанести больший урон взрывчаткой.


Задача Прямой конфликт — завершена!


Получено 35 000 опыта!


— А-а-а-а-а!


Послышались истерические крики. Хан Сяо повернул голову, и увидел, что двое вражеских заключенных, находившиеся в углу, были убиты шальными пулями. Хан Сяо сразу пал духом.


— Заключенные мертвы!


Огневая мощь джипов начала уменьшаться; вражеские солдаты боялись атакующих способностей грузовика.


Один грузовик сумел уничтожить двадцать бронированных джипов. Это был определенно устрашающий факт для врагов.


— Я вижу военные силы Хеслы! — Ли Я Линь взвизгнула от волнения.


Хан Сяо посмотрел вперед и увидел армию машин, управляемых военными Хесла.


...


— Командир, похоже, впереди нас стычка!


Карл посмотрел видеопоток с транспортного средства и был полностью шокирован.


Более двадцати бронированных джипов гонялись за тяжелым грузовиком с сотнями пулевых отверстий. Затем он увидел след из горящих опрокинутых джипов.


Карл с подозрением относился к ситуации.


Эти агенты из 13 Подразделения действительно обладали значительной и сильной огневой мощью.


Было не так много оперативных команд, обладающих такими сильными боевыми способностями, которые могли бы соперничать с современными военными. Меньшая команда обеспечивала большую гибкость в операциях. Обычно такие операционные команды считались лучшими в своем роде. Он подавил свой первоначальный шок. После этого он прищурился и начал оглядываться назад и вперед.


Винна и Е Фань были также поражены видом перед их глазами.


Один грузовик сумел пережить атаку армии бронированных джипов. Кроме того, ему удалось уничтожить половину общего количества врагов.


«Удивительно, что грузовик все еще может двигаться после того, как выдержал тысячу выстрелов!»


Несмотря на то, что грузовик был почти разбит, он все еще мог свободно передвигаться, как дикая собака на стероидах. Грузовик подвергся какой-то модификации. Граната взорвалась на броне грузовика, но взрыв вызвал всего лишь незначительные изменения, едва помяв броню. В той же ситуации обычный автомобиль разлетелся бы на части.


— Из какого металла он сделан?


— Слишком мощный!


Даже агенты 13 Подразделения были сбиты с толку.


«С каких это пор команда Чжан Вэя обладает такими мощными боевыми возможностями?»


«Может ли Механик так сильно повысить огневую мощь команды?»
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Глава 82 - Неожиданное предательство



Бронированные джипы начали отступать с поля боя, разворачиваясь в обратном направлении.


Глаза Карла загорелись, и он приказал: — Обеспечить огневую поддержку и взорвать всё в окрестностях!


Ассистент Карла понял план, скрытый за приказом Карла. Он был в шоке, но все же выполнил приказ. Зона атаки была определена.


Команда транспортных средств, оснащенных ракетными пусковыми установками, двинулась вперед, и в одно мгновение ракеты были запущены.


Грузовик оказался в радиусе ракетного удара!


Агенты из Подразделения 13 сразу же поняли, что пытается сделать Карл. Они были в ярости и шоке.


Помощник офицера выругался: — Черт возьми, мы неправильно рассчитали радиус атаки.


Такими жалким оправданиями, можно было одурачить разве что маленьких детей. Агенты из Подразделения 13 конечно же в это не поверили, и разъяренный Ци Бай Цзя крикнул: — Карл, что это всё значит?


Карл не ответил. Его лицо было бесстрастным, а глаза холодными, как лед.


«Жаль! Но вы, ребята, не принадлежите к Хесле».


Ли Я Линь ясно видела огненный след ракет, что также означало надвигающуюся смерть, которая нещадно приближалась к их команде. Она закричала: — Они кажется хотят отправить нас на небеса!


— Командиры Хеслы сделали это нарочно! — Чжан Вэй был в ярости.


Несмотря на то, что во время совместных операций с участием разных стран всегда возникала какая-нибудь напряженность, никто не ожидал, что командующий Хеслы предпримет такой жестокий шаг. Кроме того, он мог снять с себя ответственность, удобно заявив, что это был несчастный случай.


Только радикалы могут прибегнуть к таким отвратительным мерам — убийству своих союзников и игнорированию последствий!


Организация Гермина была общим врагом Шести Наций. Все стороны договорились о борьбе с терроризмом. Однако различные вовлеченные стороны не были союзниками, а некоторые даже конфликтовали друг с другом. Высшее руководство стран было претенциозным и лицемерным. Они также были готовы пожертвовать теми, кто под ними, чтобы достичь своих целей.


Хан Сяо сосредоточился и закричал: — Нитроускорение!


Ли Я Линь сразу же нажала кнопку. Голубое пламя вырвалось из выхлопной трубы грузовика. Скорость грузовика взлетала, он сорвался вперед, как дикий носорог. Ли Я Линь сильно прижалась к спинке кресла из-за резкого ускорения.


Ракеты начали быстро опускаться. Триста, двести, сто пятьдесят метров.


*БУМ!*


Наконец, прогремел взрыв поднимая волну жара, в результате чего образовалось грибное облако пыли. Пылающий дым поднялся на равнинах. В этот момент все впали в ступор. Звук взрыва превысил порог слышимости человеческого уха. Как будто весь мир замолчал. Осталось только восходящее сияние, освещающее ночное небо.


Всё в радиусе удара, транспортное средство или человек, было уничтожено.


Через три секунды непрерывный звон снова стал слышен.


Ярость и гнев были на лицах агентов из 13 Подразделения.


Горем наполнились прекрасные глаза Ди Су Су; зеленое пламя молча горело в ее сердце.


*Свист!*


Завыл ветер.


Сверхмощный грузовик выехал из густого темного дыма. Небольшая часть контейнера была взорвана на части. Некоторые механизмы и оборудование превратились в металлолом.


«Они все еще живы!»


Агенты из 13 Подразделения сильно удивились. Ли Я Линь все еще пребывала в шоковом состоянии. Всего несколько метров отделяли их от неминуемой гибели. Им действительно повезло, что они вовремя избежали удара. Если бы не нитроускоритель, все они растворились бы в воздухе.


Хан Сяо плевался и кашлял кровью. Он получил травмы из-за ударной волны взрыва — почти 200 очков Здоровья были потеряны. Второй взрыв заставил его врезаться в жесткую стенку контейнера, что стоило ему еще 50 Здоровья. Хан Сяо все еще чувствовал легкое головокружение из-за ударной волны.


После нитроускорения двигатель перегрелся, но ему все еще удавалось двигаться вперед, и они смогли достичь солдат Хеслы.


Увидев бесчисленные пулевые отверстия на контейнере, солдаты Хеслы почувствовали, как озноб пробежал по их спинам.


«Какая тяжелая битва у них была».


«Как жаль. Им удалось выжить». — Карл нахмурился в разочаровании.


После того, как Хан Сяо вышел из грузовика, агенты из 13 Подразделения начали толпиться перед ним. Ци Бай Цзя, который пребывал в холодном поту, облегченно вздохнул, увидев, что Хан Сяо жив и здоров.


Карл подошел к агентам.


Мгновенно агенты 13 Подразделения яростно посмотрели на него. Чжан Вэй, одетый в доспехи, стиснул зубы и направился к Карлу. Солдаты на стороне немедленно подняли оружие и указали на агентов. Помощник офицера заорал: — Назад! Говори, что ты хочешь?


— Я хочу объяснений! — Чжан Вэй закричал.


«Объяснений? Как по-детски».


Карл проигнорировал Чжан Вэя и посмотрел на Хан Сяо. Он небрежно спросил: — Где захваченные враги?


— …Мертвы.


Приказ Карла нанести удар раньше установленного срока создал для них огромную опасность. Два захваченных врага также были убиты. Что еще более важно, Карл пытался убить их. Было очевидно, что он сделал это нарочно.


Хан Сяо закрыл глаза, чтобы скрыть ледяной холод исходящий из них.


— Других доказательств у тебя нет, я полагаю? — Карл нахмурился с выражением недовольства. Его пренебрежительное отношение еще больше разозлило агентов 13 Подразделения. Тем не менее, они были достаточно рациональны, чтобы сохранять спокойствие, поскольку в конечном итоге они находились на чужбине, окружённый солдатами Хеслы.


Ци Бай Цзя не мог сдержать свой гнев и набросился: — Приготовьтесь к допросу в 13 Подразделении!


Карлу было наплевать. 13 Подразделение не имело юрисдикции над ним. Более того, то, что произошло, просто было "несчастным случаем"; не было никаких доказательств того, что он сделал это нарочно. В лучшем случае ему сделают выговор иностранные дипломаты. Он не подвергнется какому-либо настоящему наказанию.


Если же ему удастся уничтожить базу долины Темного Ворона, это будет действительно большим достижением. С помощью своих покровителей он, скорее всего, будет повышен до ведущей фигуры радикалов в правительстве. Независимо от того, как 13 Подразделение будет жаловаться на него, старшие должностные лица в Хесле отразят все эти жалобы.


Карл задумался на мгновение. После чего он указал на Хан Сяо и сказал: — Отведите его к медику. Пусть они проверят его травмы.


Хан Сяо был безэмоционален. Он последовал за медиком к транспортному средству. Все его травмы были вызваны ударной волной. С его выносливостью он быстро восстановится с достаточным количеством отдыха. Поэтому он отправил медика обратно.


Автомобиль материально-технического обеспечения завел двигатель. Войска Хеслы продолжили наступление.


Хан Сяо покачал головой, закрыл глаза и затем лег на кровать.


Он не спал со вчерашнего дня. Сейчас было самое подходящее время, чтобы наверстать упущенное.


...


Послышались звуки выстрелов. Хан Сяо который в это время всё ещё спал, открыл глаза. Он вышел из машины и понял, что время уже за полночь, около 3-4 часов утра.


В данный момент войска Хеслы уже прибыли на границу секторов повышенной готовности базы долины Темного Ворона. В шести секторах повышенной готовности были не только часовые и патрульные солдаты, но и дополнительные укрепления — окопы и бункеры, укрепленные вражескими войсками. В случае полномасштабной атаки армии Хеслы придется пройти все шесть секторов повышенной готовности, прежде чем они приблизятся к самой базе.


Хан Сяо, который был теперь в отделе логистики, был далеко от фронта.


Хан Сяо спросил двух солдат, охраняющих его: — Какова ситуация на фронте?


Один из солдат ответил: — Все идет гладко. Наши войска успешно достигли четвертого сектора.


Хан Сяо кивнул, и как раз когда он собирался уходить, двое солдат преградили ему путь.


— Полковник хочет, чтобы вы отдохнули и оправились от полученных травм здесь.


Услышав это, Хан Сяо понял, что он был преднамеренно заключен в тюрьму полковником. Хан Сяо нахмурился и спросил: — Где мои друзья?


— Ваш офицер также поручил нам присмотреть за вами и обеспечить вам достаточный отдых.


Хан Сяо понял намерения Ци Бай Цзя. Он не хотел, чтобы Хан Сяо больше рисковал своей жизнью. В конечном счете, Хан Сяо был почти убит ракетным ударом. Ци Бай Цзя хотел удержать Хан Сяо подальше от фронта.


«Такой исход даже лучше для моего плана,» — подумал Хан Сяо.


Хан Сяо повернул голову и увидел, что грузовик отбуксировали. Спасательная миссия почти полностью уничтожила грузовик. Без капитального ремонта грузовик наверняка не может быть использован.


Глаза Хан Сяо внезапно загорелись, прежде чем он направился к своему грузовику.


Два солдата, охранявшие его, позволили ему сделать это. Хан Сяо мог свободно идти куда угодно, пока он держался подальше от фронта в зоне логистики.


Он вошел в контейнер и обнаружил, что все важное оборудование было на месте. Только тела двух захваченных солдат были уничтожены. Хан Сяо достал из коробки радиостанцию и настроил ее на частоту Лин Яо.


— Лин Яо, ты все еще жив?


— Да, конечно, но не сглазь! — Недружелюбно произнес Лин Яо из наушника.


— Какова ситуация сейчас?


— Мы готовимся к отступлению. По-видимому, в соответствии с приказом руководства, все войска, дислоцированные вокруг базы, были развернуты, чтобы сражаться с армией Хеслы. Мне еще предстоит узнать их путь отступления. Похоже, мне придётся следовать приказам, чтобы найти точный маршрут. О, мне также удалось выяснить ложную информацию, которую собрал Е Фань. Планы укреплений и обороны между третьим и шестым секторами были правдой. Однако первый и второй сектора были другими. Если войска Хеслы атакуют в соответствии с информацией, предоставленной Е Фанем, они понесут большие потери.


— Ты уже сказал им?


— Нет, ты первый, кто связался со мной.


— Это хорошо. Не говори об этом людям Хеслы.


Лин Яо смутился и спросил: — Почему так?


Хан Сяо рассказал ему серию событий, которые произошли ранее. Услышав о "случайной" осечке ракет, кровь Лин Яо закипела от ярости. — Это уже слишком!


Карл заявил о своем намерении уничтожить своих союзников, поэтому 13 Подразделению уже не смысла продолжать оказывать ему помощь в операции и пытаться минимизировать его потери.


Информация, предоставленная Хан Сяо, была направлена на устранение Пан Куана и Цзи Цзе, которые были ценными членами организации Гермина. Только успешное их устранение обеспечит успех миссии. Карл обращался с ними так, будто они были всего лишь инструментами. Теперь пришло время Хан Сяо ответить взаимностью. Они хотели его разведданные, а он хотел их войска. Обе стороны просто использовали друг друга в своих интересах.


Пока армия Хеслы выполняла миссию, используя свои разведданные, он мог не заботиться о количестве потерь.


То, чего Хан Сяо не ожидал, так это намерение Карла убить их.


«Настало время для изменения плана».


Глаза Хан Сяо ярко сверкали.
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Глава 83 - Сверхлюди Аквамарина



Утро является лучшим временем дня. Точно так же, утро было лучшим временем для битвы.


Прошлой ночью войскам Хеслы удалось расчистить четвертый сектор повышенной готовности. Карл приказал своим войскам отдохнуть в течение часа, прежде чем продолжить наступление при восходе солнца. Они хотели добраться до базы за одну последнюю атаку.


Когда взошло солнце, войска Хеслы начали сражение с врагами в третьем секторе повышенной готовности.


*Бум! Бум! Бум!*


Звучали бесконечные оглушающие взрывы, и дым окутал поле битвы. Весь лес был разрушен градом пуль и артиллерийских ударов, гильзы от снарядов были разбросаны повсюду.


Солдатам Хеслы с помощью бронетехники удалось преодолеть укрепления. Один за другим были разрушены бункеры, сторожевые посты и траншеи. Полученная Е Фанем информация была очень полезна. Защитные механизмы противника были практически бесполезны против атак. Войскам удалось пробить себе путь с минимальными потерями. Солдаты были в восторге, потому что их победы никогда не были такими легкими.


— Продолжайте двигаться вперед. Давайте пробьемся через два оставшихся сектора повышенной готовности за один раз!


Карл был в восторге.


Как только уверенные войска вошли во второй сектор повышенной готовности, благоприятная ситуация начала меняться.


Вскоре после вступления во второй сектор войска Хеслы встретили первую вражескую засаду. Две бронированные машины и десятки солдат были уничтожены хорошо спрятанными минами. И это была, на самом деле, просто закуска. Солдаты Хеслы вскоре были полностью подавлены. Число погибших неуклонно росло, и повсюду были ловушки и засады.


Информация Е Фаня была практически бесполезна на этом этапе. Следование ложной информации привело к еще большим потерям. Подразделения Хеслы были в полной растерянности.


Разведка о первых четырех секторах повышенной готовности позволила военным Хеслы успешно проникнуть вглубь и в конечном итоге войти в зону засады, отмеченную Цзи Цзе.


Потери росли в геометрической прогрессии.


Карл испытал смесь шока и ярости.


Выражение лица Винны изменилось. Действительно, информация, которую они получили, была только приманкой; Предсказания Хан Сяо были верны. Они действительно были ответственны за огромные потери.


Е Фань покачал головой и сказал: — Враги слишком хитры и безжалостны. Они были готовы пожертвовать жизнями своих товарищей, чтобы заманить нас. Было почти невозможно увидеть их заговор. Возможно, в этом состоит преимущество обороны. Организация Гермина не боясь идёт на такие меры. Однако такая мера неосуществима для нашей стороны. Действия Карла были слишком радикальными; он должен был выслушать Хан Сяо и не спешить так с развертыванием.


Он посмотрел на своих полных сожаления товарищей по команде и вздохнул.


Карл смотрел, как его солдаты умирали один за другим. Ему стало не по себе. То, что должно было быть прогулкой в хорошую погоду, превратилась в борьбу со штормом. "Легкая победа" стала полной катастрофой. Даже если им удастся победить в битве, эта победа дорого ему обойдется.


Войска Хеслы, которые раз за разом проигрывали в лобовых столкновениях, понесли тяжелые потери, и их продвижение очень сильно замедлилось.


Внезапно со стороны противника появился мрачный мужчина с длинным мачете в руке. Он был окружен холодными и прозрачными волнами энергии, которые были похожи на пламя. Воздух рядом с ним исказился, когда он бросился к армии Хеслы. Солдаты сразу же начали стрелять из винтовок, но мужчина бежал не останавливаясь и быстро взмахнул своим мачете. Приближающиеся пули были отбиты клинком и упали на землю.


«Боец!»


Пока солдаты пребывали в шоке, мужчина ворвался в толпу. В течение нескольких секунд, комбинация мощных ударов блестящего мачете разрезала группу солдат Хеслы на кусочки. Кровь разбрызгивалась повсюду, и везде были разбросаны конечности, головы и туловища.


Мужчина твёрдо стоял среди красного моря.


Пан Куан!


Все агенты были поражены.


Пан Куан был человеком, отвечающим за базу долины Темного Ворона, и исполнительным директором организации Гермина. Кроме того, он сумел убить многих могущественных личностей и имел славную историю сражений в Темной Сети.


Основываясь на своем боевом послужном списке в Темной Сети, Пан Куан был очень искусен со своим мачете. Его стиль борьбы происходил от стиля Руи Лана, а он сам был известен как Душа Клинка.


Свет, отраженный от его блестящего клинка, обычно был последним, что видели убитые.


Бронемашина изменила позицию. Крупнокалиберные пули были выпущены из ствола пулемёта, установленного на ней в Пан Куана. Пан Куан начал прыгать невероятно быстрыми движениями и увернулся от всех выстрелов, нырнув за деревья. Обычные солдаты не могли точно проследить движения Пан Куана. Чаще всего, Пан Куан исчезал без следа в мгновение ока, и выстрелы уходили в пустоту.


Пан Куан мог передвигаться по полю битвы легко и без каких-либо существенных препятствий.


Как забирающий жизни жнец, Пан Куан убивал одного солдата за другим. Ему даже удалось вскрыть пару тяжело бронированных грузовиков и убить солдат внутри транспортных средств.


Пока были укрытия, за которыми можно было защититься от пуль, сверхчеловек мог высвободить свою обширную силу и нанести огромный урон. Энергия, которой он обладал, защищала его тело, и обычные порох и пули не могли нанести существенного вреда.


Сверхчеловек класса D мог самостоятельно сражаться со взводом и с легкостью сбежать с после боя.


Сверхчеловек класса С имел колоссальную силу и железное тело, способное противостоять атакам орудий и артиллерийских пушек. Они могут нанести существенный ущерб любой местности и легко разрушить здание голыми руками. Сверхчеловек класса С был самого низкого уровня в галактике. Он также имел название "основной космический воин". Разные планеты в галактике имели разные гравитационные поля и атмосферные условия. Сверхчеловек С-класса мог ступить на большинство планет. Для некоторых видов, которые жили в более суровых галактических условиях, было нормальным обладать сверхчеловеческими телами класса С с рождения.


Однако на Аквамарине было очень мало сверхлюдей С класса. Сверхлюди на этой планете были низкоранговыми.


Сверхчеловеческий класс Пан Куана был E+, на один уровень от того, чтобы стать D классом. Он был в состоянии легко победить группы солдат Хеслы в пересеченной лесной местности. Сверхлюди обладали мощными способностями, они могли сражаться в одиночку, и они часто наносили удары, чтобы убить командующего войсками самого высокого ранга или проникнуть на территорию противника для диверсионных операций.


Солдаты на пути были убиты наступающим Пан Куаном. Было очевидно, что Пан Куан бежит в направлении Карла!


Карл инстинктивно понял намерения убийцы, это заставило его почувствовать себя очень неловко. У него не было ощущуния безопасности, даже когда он был надежно защищен своими войсками, поэтому он немедленно приказал: — Запустить тепловые ракеты!


Прибыл бронированный автомобиль, оснащенный ракетными пусковыми установками, и выпустил несколько ракет, которые были нацелены на Пан Куана.


Пан Куан быстро побежал по лесу, и ракеты врезались в деревья. Последней ракете удалось найти путь между стволами деревьев и направиться к Пан Куану.


Пан Куан с хмурым взглядом остановился. Он собрал немного силы, держа мачете двумя руками. Появилась невидимая волна энергии, окружающая клинок. Он ударил мачете по ракете.


Быстрый удар попал по боковой части ракеты в нужный момент. Сила удара изменила курс ракеты, и ее траектория была изменена. Ракета врезалась в большое дерево на расстоянии двадцати метров и взорвалась. Пан Куан был слегка дезориентирован ударной волной. Если бы Хан Сяо был там, он бы увидел, что Пан Куан потерял чуть больше двадцати очков здоровья.


Поняв, что даже ракеты бесполезны против Пан Куана, Карл посмотрел на своих агентов. Намерение Карла развернуть агентов, чтобы защитить себя, было очевидным.


— Поехали! — Винна закричала, и агенты Хеслы двинулись вперед вместе с ней.


Агенты 13 Подразделения наблюдали со стороны. Совместная операция больше не имела смысла после того, что сделал Карл; поэтому они не собирались помогать.


Узнав, что агенты из Хеслы вступили в битву, Пан Куан немедленно вложил свой мачете обратно в ножны и отступил. Он не хотел, чтобы его задерживали агенты.


Выстрелы эхом разнеслись по лесу, когда агенты выстрелили из своего оружия.


Блестящий клинок пронесся мимо. Свет отражался от поверхности клинка. Пуля, выпущенная по Пан Куану, была разрезана пополам. Хотя Пан Куан работал с меньшей скоростью, чем летящая пуля, ему удалось предвидеть путь пули и расположить мачете в идеальном месте. Его рефлексы были молниеносными.


Пан Куан остался бесстрастным, отвернувшись он исчез в лесу.


Во время своей атаки Пан Куан сумел убить сотни солдат противника и уничтожить пару бронированных машин. Моральный дух солдат Хеслы был на самом низком уровне. Они понесли тяжелые потери, и первоначальная усталость, накопленная в результате нападений на предыдущие четыре сектора, начала сказываться. Ситуация вынудила Карла замедлить атаку, хотя он и не хотел этого делать.


Цзи Цзе наблюдал за ситуацией на линии фронта со своего монитора. Второй сектор повышенной готовности был захвачен, и войска Хеслы продвинулись к последнему сектору. Даже при том что армия Хеслы понесла большие потери, она все равно одержала верх над вооруженными охранниками базы.


Однако все было под контролем.


После того, как Пан Куан вернулся, Цзи Цзе запер дверь, ведущую на базу. Даже если противнику удастся уничтожить внешнюю базу, он не сможет найти внутреннюю базу. Кроме того, Цзи Цзе готовился сделать "большой сюрприз" солдатам Хесла за пределами внутренней базы.


— Помощник директора, когда мы собираемся отступить?


— Сейчас, — сказал Цзи Цзе.


Штат внутренней базы собрался у третьего секретного прохода. Лин Яо и Ламберт были далеко от остальных. Пока их никто не видел, они сообщали друг другу обнаруженную информацию. Незнакомцы думали, что они просто разговаривали.


...


*Бум!*


Последняя линия обороны была прорвана выстрелом из танка. У оставшихся вооруженных охранников был только один выбор — отступить на базу.


Все линии обороны рухнули, и Карл наконец мог избавиться от напряжения.


Последние два сектора стоили на семьдесят процентов больше потерь, чем ожидалось. Начальство Карла, несомненно, будет не так сильно впечатлено, когда увидит отчет о битве.


— У врагов осталась последняя база, и отступать им некуда. Мы позволим войскам отдохнуть некоторое время? — спросил помощник офицера.


Карл сидел в глубокой задумчивости и вдруг вспомнил отчет о разведки Хан Сяо. В нем упоминалось, что там была внутренняя база, а также секретный выход. Мгновенно он почувствовал, что это была возможность для него улучшить свои боевые показатели. Он не хотел терять ни минуты, чтобы уменьшить вероятность побега врагов. Поэтому он выдал приказ к наступлению.


— Немедленно начать атаку. Не забудьте тщательно обыскать объект, особенно складские помещения. Где-то должна быть какая-то скрытая дверь, которая может привести нас к внутренней базе врага.


Приказ был подтвержден, и солдаты, которые еще не оправились от шока предыдущей битвы, вернули себе дух и вошли на базу, чтобы уничтожить оставшихся врагов. База была очень маленькой, а бои происходили в узких переулках. Бесконечные выстрелы можно было услышать на протяжении всей затяжной битвы.


— Мы нашли склады, но скрытых дверей не видно. Есть только сплошные бетонные стены. Мы также попробовали взорвать их, но это не помогло.


— Может быть, что-то не так с отчетом? — Карл нахмурился. Он вызвал своего помощника и сказал: — Приведи сюда агентов из 13 Подразделения. Также приведи ко мне Хан Сяо. Я хочу спросить его об отчете, который он предоставил.
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Глава 84 - Самоуничтожение



Пока битва на линии фронта еще продолжалась, Хан Сяо, находившийся в зоне логистики вдали, внимательно наблюдал за ситуацией.


Хан Сяо видел много сражений на высоком уровне в игре, которые включали уничтожение целых планет. По сравнению с этими битвами, нынешняя битва на низком уровне, которая велась на земле, дала Хан Сяо больший прилив адреналина. Звук выстрелов и запах пороха лучше отражали жестокость и атмосферу войны по сравнению с теми битвами, которые ранее наблюдал Хан Сяо, в которых участвовали только бесшумные энергетические лучи и плазменные пушки.


Хан Сяо сидел в контейнере грузовика, в то время как два охранника все еще неустанно охраняли автомобиль. Они подозревали, что Хан Сяо собирался сбежать.


Вдруг в наушниках Хан Сяо послышался голос Лин Яо.


— Брат Сяо, мы собираемся отступить вместе с основной командой противника. Я внедрил вирус в их систему, поэтому теперь мы можем в любой момент заблокировать их связь.


— Хорошая работа.


— О, Дядя Ламберт сделал новое открытие. Внутренняя структура базы очень прочная и, вероятно, взрывозащищенная.


Хан Сяо нахмурился и, собрав воедино кусочки информации, внезапно осознал, что внешняя база была замаскирована под приманку или, точнее, под кладбище. Вероятно, там были спрятаны кучи взрывчатых веществ, и как только в них войдут оккупанты, взрывчатка сработает, чтобы убить их всех. Кроме того, взрывы будут достаточно сильными, чтобы разрушить внешнюю базу и похоронить все под ней, тем самым делая внутреннюю базу еще более скрытной.


«Какой гениальный план». — Хан Сяо вздохнул. Даже если бы он доложил о ситуации сейчас, было бы слишком поздно. Кроме того, Хан Сяо не собирался этого делать.


Он наконец достиг финальной стадии своего плана.


Хан Сяо встал и начал собирать вещи. Он перенес все аксессуары и важные механические компоненты из контейнера в свою сумку. Сумка была полностью заполнена. Затем Хан Сяо сказал двум охранникам:


— Не могли бы вы, ребята, помочь мне вынести некоторые из этих предметов? Они довольно тяжелые.


Двое военнослужащих поднялись в грузовик по незнанию, чтобы помочь Хан Сяо вынести его сумку.


В тот момент, когда они согнули свои тела, Хан Сяо начал действовать. Двумя точными ударами по шеям солдат он отрубил солдат, и они свалились, не издав ни звука.


Хан Сяо закрыл дверь контейнера, он тайно переоделся в одежду солдата и снял с себя маску. После чего он активировал Умную оптическую маску и использовал ее, чтобы изменить свою внешность. Он взял сумку и уверенно вышел. Он смог влиться в команду логистики и его никто не заметил.


...


Помощник Карла вскоре прибежал обратно.


— Присутствовали все из 13 Подразделения, кроме Хан Сяо, — сказал он.


Карл был в шоке. — Он исчез!? 


— Два охранника, которые должны были присматривать за ним, были найдены без сознания. Я спросил команду логистики, и никто из них не видел Хан Сяо.


Карл хотел продолжить разговор, но в воздухе прогремел гром, который заставил его рефлекторно подпрыгнуть. Он сразу же начал искать источник звука.


Гора двигалась, и казалось, что произошло землетрясение. Все были в ужасе!


База долины Темного Ворона взорвалась! Вся база рухнула, и главный вход был завален падающими камнями. Сотни элитных солдат были похоронены!


Такой поворот событий взбесил Карла.


Войска попали в ловушку врага как раз в тот момент, когда победа была почти в кармане. Были убиты бесчисленное количество солдат, и база была также разрушена. Это сильно уменьшило ценность победы.


Карл знал, что как командующий, он столкнется с большой негативной реакцией.


У Карла был мрачный взгляд, и он подумал о совете Хан Сяо. Если бы он прислушался к совету, он мог бы предотвратить тяжелые потери. Но даже если бы у него была возможность выбрать снова, Карл чувствовал, что он все равно сделал бы тот же выбор. Он был полностью разочарован и излил своё расстройство на стене командирской машины.


Армия понесла большие потери, и Карл чувствовал боль в своем сердце. Затем он дал несколько приказов, чтобы поднять боевой дух опустошенных войск.


Когда прибыли агенты из 13 Подразделения, Карл с мрачным лицом спросил:


— Ваш товарищ по команде исчез. Что происходит?


— Хан Сяо снова исчез?! — Можно было ясно видеть, как меняется выражение лица агентов.


«Почему слово "снова"?» — Ци Бай Цзя почувствовал как у него начинает болеть голова.


«Черт возьми, Хан Сяо всегда вытворяет такие вещи».


Чжан Вэй и Ли Я Линь были очень спокойны. Как будто они привыкли к этому.


Для Хан Сяо действительно было нормой выполнять миссии по собственному желанию без всякого одобрения. Надо было просто к этому привыкнуть. Вероятно, он собирался создать какую-то новую проблему.


— Если бы Хан Сяо не получил важные разведданные, вы бы глупо подумали, что успешно уничтожили базу, хотя на самом деле вам удалось уничтожить только внешнюю базу. Вы бы даже не поняли, что враги сбежали!


Карл размышлял, и, действительно, он бы подумал, что его операция обернулась полным успехом, и если бы базе долины Темного Ворона удалось восстановить себя в будущем, он был бы первым, кто был бы привлечен к ответственности.


— Какую другую информацию вы можете предложить, ребята? — С тревогой спросил Карл.


Чжан Вэй, который изо всех сил пытался подавить свою ненависть к Карлу, взревел:


— Двое наших спутников отступили вместе с врагом. Как только они подтвердят путь отступления противника, они отправят его нам.


Глаза Карла загорелись и он сразу же сказал: — Сообщите мне, как только вы получите какие-либо новости.


Он не ожидал, что Хан Сяо так многого достигнет в своей операции. Его войска понесли слишком много потерь в предыдущей битве, поэтому ему нужно было искупить свои ошибки, успешно уничтожив ядро отступающих сил противника.


...


На окраине, в десяти километрах от базы долины Темного Ворона, находился район, недоступный для всех. Пан Куан, Цзи Цзе и более двухсот основных членов выезжали из секретного прохода на своих машинах. Транспортные средства везли огромное количество предметов материально-технического обеспечения, а также содержали ценную информацию о базе.


— Я полагаю, что Хесла думает, что они выиграли битву? — Цзи Цзе издал неконтролируемый смех.


Пан Куан посмотрел на него и сказал: — Не ослабляй бдительность.


Цзи Цзе кивнул и приказал командам продвигаться быстрее.


Им нужно было проехать еще два часа, чтобы добраться до секретного ангара, в котором находились несколько вертолетов Харриер и небольшой грузовой самолет.


Лин Яо и Ламберт получили приказы Чжан Вэя через свои наушники. Они посмотрели друг на друга и поняли, что им пора нанести удар.


Лин Яо достал планшет и активировал дремлющий вирус, заложенный во вражеской сети связи.


*А-а-а-а-а!!!*


Все были шокированы пронзительными криками в наушниках. Они немедленно вытащили их из ушей.


Цзи Цзе был недоволен. В тот момент, когда он собирался остановить автоколонну и проверить систему связи, он услышал, как гудят двигатели, приближающиеся со всех сторон.


— Всем на землю! — Выражение лица Пан Куана немедленно изменилось. Он толкнул Цзи Цзе, который еще не отреагировал, на землю. И только Пан Куан поднял голову, его настигла волна выстрелов.


Пули обрушились на автоколонну со всех сторон. Гранаты опрокинули часть машин. Пламя и яркий свет были видны повсюду.


Ламберт оттащил Лин Яо от машины. Они покатились к растительности на обочине, чтобы избежать прямой атаки.


Цзи Цзе не мог поверить, что его ловушка была обнаружена захватчиками.


«Кто слил информацию?»


— Бежим!


Не было времени для раздумий. Пан Куан быстро потащил Цзи Цзе в сторону леса.


...


Карл, командовавший своими войсками из леса, испытывал огромное волнение. Его войска окружили ядро отступающего врага, и он знал, что для него это была прекрасная возможность изменить ситуацию.


Хан Сяо, изменивший свою внешность, ехал один на джипе. Он держал в руке термодатчик и искал зону сражения. Он быстро обнаружил свои цели — Пан Куана и Цзи Цзе, которым удалось избежать окружения. Войска, которым удалось догнать Пан Куана, были безжалостно уничтожены его мощными боевыми способностями.


Хан Сяо преследовал их, держась на расстоянии в сто метров, с помощью своего термодатчика.


— К нам приближается джип. — Пан Куан оглянулся. Он едва мог видеть джип, который следовал за ними в густом лесу, и был слышен слабый звук двигателя.


Пан Куан хотел уничтожить джип. Однако каждый раз, когда дистанция между ними сокращалась, Хан Сяо менял курс и снова увеличивал расстояние. Джип был как раздражитель.


Пан Куан подумал, что Хан Сяо управляет разведывательным джипом, который сообщает о их местонахождении врагу. Кроме того, они ожидали, что вся армия последует за ними, и поэтому они побоялись останавливаться и двигались дальше. Пан Куан, который волочил за собой Цзи Цзе, чувствовал, что его энергия быстро истощается.


«Нам просто нужно добраться до ангара. Вертолет поможет нам сбежать».


Пан Куан знал, что это его единственный способ сбежать. Хотя Пан Куан сам был сверхчеловеком, его страх быть окруженным превосходящими вражескими силами побудил его увеличить скорость. Он не понял, что Цзи Цзе был сильно утомлен.


После погони около двадцати минут обе стороны ушли далеко от линии фронта.


«Время настало». — Хан Сяо чувствовал решимость. Он изменил курс и направился к своим целям с помощью карты, которую он украл из отдела логистики. Джип ехал с очень высокой скоростью, и Хан Сяо поднялся на десятиметровую скалу, которая находилась в двух километрах от него, и его цели обязательно должны были пройти мимо. Он заглушил двигатель и вынул все свое снаряжение.


Он одел Легкую механическую руку на свою левую руку и прикрепил коробку, в которой находилась Магнитная броня, к своей талии. Он сунул свой Берсерк Игл в кобуру и затем закопал десять бомб замедленного действия в форме круга радиусом пять метров. После этого он аккуратно провел тонкую нить через предохранительные кольца, таким образом, что небольшое усилие активировало бы все бомбы.


Хан Сяо взял снайперскую винтовку, которую он получил от команды логистики, и лёг на камне. С его позиции открывался великолепный вид на долину, и он нацелил винтовку в направлении, откуда должны были появится его цели. Он задержал дыхание и сосредоточился.


...


Цзи Цзе тяжело дышал. Его лицо было все бледным после долгого бега. Он не был сверхчеловеком, поэтому у него была ограниченная выносливость. Если бы не Пан Куан, он бы давно рухнул на землю.


Пан Куан бесстрастно крикнул: — Не останавливайся, враг может подойти в любой момент. Нам нужно как можно быстрее добраться до ангара.


Они быстро вышли из леса. Горы были впереди них.


Цзи Цзе почувствовал, как его ноги пошатнулись, прежде чем он упал на землю. Затаив дыхание, он сказал: — Я больше не могу бежать.


Пан Куан нахмурился. Он был слегка раздражен, но он знал, что не может оставить Цзи Цзе позади. Сестра Цзи Цзе отвечала за всю разведывательную сеть организации Гермина.


— Понеси меня на спине, это… — Цзи Цзе был прерван на середине своего предложения, когда в воздухе раздался выстрел из оружия.


Пан Куан быстро отреагировал и отскочил назад.


Однако мишенью был не он.


Голова Цзи Цзе откинулась назад, как будто по ней сильно ударили. На его левой щеке появилась кровавая дыра. Отверстие было настолько большим, что были видны мозги Цзи Цзе. Кровь и плоть разбрызганы повсюду. Лицо Цзи Цзе застыло и он рухнул на землю. Он больше не показывал никаких признаков жизни.


Задача Ликвидация 2 — завершена! 


Ваш вклад — 100%.


Получено 4000 опыта.


Зрачки Пан Куана сжались. Он вытащил свой мачете и бросился к источнику выстрела.
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Глава 85 - Перехват!



Пан Куан приближался! Хан Сяо раз за разом нажимал на спусковой крючок снаперской винтовки. Пули цепочкой вылетали из ствола и пробивались сквозь воздух, летя в направлении цели. Казалось, Пан Куан обладает способностью зверя ощущать опасность. Он всегда менял свою позицию до того, как Хан Сяо выстрелит. Хан Сяо произвел в общей сложности тринадцать выстрелов, и Пан Куан увернулся от девяти из них. Оставшиеся четыре пули потеряли импульс после попадания в лезвие мачете. Пули были отражены защитной энергией Пан Куана, и нанесли всего 80 урона.


У сверхлюдей высокого класса более сильная защитная способность. Обычное оружие и пули были бесполезны против Пан Куана.


Огневая мощь обычного оружия с определенного места указывала на общий уровень развития цивилизации. С выходом более поздних Версий и большего количества доступных территорий последует модернизация обычного оружия. Однако было очевидно, что этот день еще не наступил.


Расстояние между Пан Куаном и Хан Сяо быстро сокращалось, и Хан Сяо мог видеть смертельный холод в глазах Пан Куана.


«Черт возьми, а он быстр».


Хан Сяо тихо ругнулся и бросил винтовку в сторону. Он взял нить в руки и активировал взрывчатку замедленного действия, а затем притворился, что убегает.


Пан Куан был намного быстрее и поднялся по скале за несколько шагов. Он вошел в круг из бомб и почувствовал, что что-то не так. Его лицо изменилось, и он прыгнул в воздух. Его блестящий клинок вращался под его торсом. Как будто он оседлал ураган, поднимаясь с потоком воздуха в небо.


*БУМ!*


Десять бомб взорвались вместе, и Пан Куан был охвачен пламенем!


Ваша бомба замедленного действия нанесла 34 урона Пан Куану.


Защита от повреждений учитывается.


Ваша бомба замедленного действия нанесла 37 урона Пан Куану.


Пан Куан слегка обожжен!


...


На интерфейсе появилось десять сообщений, и быстро пробежавшись по ним, Хан Сяо подтвердил, что после серии взрывов Пан Куан потерял 400 Здоровья.


Исходя из вашего уровня, вы получили следующую информацию:


Пан Куан


Уровень: 38


Класс: Ур. 10 Агент, Ур. 10 Боец-любитель, Ур. 10 Штормовой клинок, ???


Атрибуты: Сила 65, Ловкость ??, Выносливость ??, Интеллект ?? Мистика ??, Харизма 8, Удача 7


Здоровье: ??


Энергия: 687 [? ранг]


Класс: E+


Способности:


Любительская техника владения клинком: +10 очков атаки при использовании клинков или мачете.


Душа Ветреного клинка: Клинок является продолжением ваших конечностей; внимательно слушайте дыхание ветра. + ???


???


Навыки:


Ур.6 Оборонительный клинок ветра


Ур.4 Скользящие шаги


??, ?? ...


Снаряжение:


Клинок "Рассекающий Ветер"


Класс: необычный


Урон: 44-47


Длина: 0,87 м


Вес: 4,6 кг


Дополнительные эффекты:


Дыхание ветра: гладкая текстура, + 3% скорости атаки.


Сильные края: острый клинок, + 3% дополнительного урона металлическим предметам.


[Лезвие из сплава, изготовленное мастером-кузнецом, очень прочное]


Была огромная разница в уровне. Кроме того, большая часть информации была недоступна. Тем не менее, Хан Сяо не полагался на сухие цифры. Из выступления Пан Куана стало очевидно, что он обладает высокой атакующей силой и ловкостью, а его слабой стороной будет его ограниченное Здоровье. Скорее всего взрыв унес 20% первоначального Здоровья Пан Куана. Кроме того, Пан Куан ранее участвовал в тяжёлых битвах и целый час убегал от своих врагов; поэтому он был не в лучшем состоянии для боя.


«Вероятность победы у меня выше!»


Хан Сяо посмотрел на опыт, накопленный им на интерфейсе, он уже набрал 520 000 очков опыта. Он направил все очки опыта на повышение своего уровня! Как ракета, Хан Сяо быстро повысился на четыре уровня.


Его Здоровье увеличилось до 985, почти превысив 1000!


Он практиковал технику тренировки энергии 48 раз, и его энергия уже достигла 390 очков. Ему просто нужно было немного больше, после получения четырех уровней он поднял свою энергию до 540 очков, что превысило отметку 5 ранга в 400 очков. Это позволило ему ещё раз увеличить показатели всех других его Атрибутов. Его Сила, Выносливость, Ловкость и Интеллект были увеличены примерно на 10% каждый.


Остальные очки опыта были направлены в [Стрейф].


[Стрейф] повышен до уровня 2.


Небольшое увеличение эффекта от способности.


*Вуушш!*


Пан Куан вышел из пламени, он был обуглен с ног до головы. Он выглядел побитым, и его глаза были прикованы к Хан Сяо, как у раздраженного волка. Он зарычал и сдвинул ноги, словно скользя. В мгновение ока он яростно рубанул своим клинком, пытаясь разрезать негодяя, который напал на него!


Заметив вспышку клинка, Хан Сяо отступил на три шага. Скорость Хан Сяо потрясла Пан Куана.


Хан Сяо увернулся от ударов Пан Куана и вытащил Берсерк Иглы. Со своей увеличенной скоростью атаки он начал стрелять из пистолетов. Пули со стальными сердечниками направлялись прямо к груди Пан Куана.


Пан Куан двигал своим мачете взад-вперед, разрезая почти все пули. Только одна пуля успела поразить его в грудь, но огромная энергия Пан Куана снизила импульс пули. Пуля застряла между его мышцами.


Хан Сяо понял, что обычные пули бесполезны против него. Он немедленно вставил магазин с зажигательными патронами.


Пан Куан воспользовался этим моментом, чтобы приблизиться.


«Как ты смеешь перезаряжать магазины прямо перед моими глазами! Устал от жизни?»


Смена магазинов перед Бойцом была признаком недостаточного боевого опыта! Пан Куан со зловещим выражением на лице атаковал горло Хан Сяо. Он попытался пробить шею Хан Сяо, как будто это был кусок мяса на вертеле.


Пан Куан мог сказать, что Хан Сяо не сможет увернуться от его атаки!


*Динь!*


Краю лезвия удалось коснуться горла Хан Сяо, но он был заблокирован металлическими чешуйками!


Зрачки Пан Куана сузились. — «Когда появилась эта броня?»


Хан Сяо почувствовал небольшое удушье. Хотя Магнитная броня могла противостоять удару, импульс удара все равно ощущался через броню на теле.


Он поднял пистолет и начал непрерывно стрелять. Пан Куан снова заблокировал пули своим клинком. На этот раз взрывные заряды взорвались в тот момент, когда клинок коснулся его кончика, и пламя окутало тело Пан Куана и обожгло его.


«Что это ещё за пуля?» — Сердце Пан Куана замерло. Он направил свою Энергию, чтобы стряхнуть пламя, но безрезультатно. Оранжевое пламя невозможно было стряхнуть, и его кожа сильно обгорела. Он мог только втянуть свою энергию, чтобы защитить свое тело. Это привело к потере огромного количества Энергии.


Зажигательные патроны были очень клейкими. Поэтому они смогли нанести существенный, постоянный ущерб. У Пан Куана была высокая защита, поэтому его Здоровье снижалось очень медленно. Тем не менее, использование зажигательных снарядов было все же более эффективным, чем обычные пули. По крайней мере, первые потихоньку снижали Здоровье Пан Куана.


Берсерк Иглы выплевывали патроны непрерывно. Когда осталась последняя пуля, Хан Сяо использовал навык Стрейф. В этот момент одежда Пан Куана полностью сгорела, и его волосы тоже начали гореть. Ценой, которую должен был заплатить Хан Сяо, была прочность Магнитной брони, которая упала после безжалостных, мощных ударов Пан Куана.


Хан Сяо сосредоточился. После еще одного мощного выстрела он убрал Берсерк Иглы и вытащил Складной Нож. Он держал нож в правой руке, на его левой руке была механическая рука. Он как будто превратился в варвара; у него была храбрость зверя, который не боялся смерти. Он был готов к тяжелому бою с Пан Куаном, который также, вероятно, будет кровавым.


Три предмета в вооружении Хан Сяо могли быть использованы в качестве щита, и для сравнения, Пан Куан был в невыгодном положении, поскольку он мог использовать только свое тело для защиты от ударов Хан Сяо.


Однако в действительности Пан Куан неуклонно захватывал преимущество. Большую часть времени Хан Сяо мог нанести удар по Пан Куану только после того, как получит семь ударов. Боевые способности двух людей были слишком далеки друг от друга. Пан Куан был полноценным Бойцом, и его техника боя была на порядок сильнее, чем у Хан Сяо. Боевая техника ближнего боя Хан Сяо была шуткой для Пан Куана. Если бы не снаряжение, которым он был оснащен, Пан Куан не пострадал бы от атак Хан Сяо.


«Хочешь встретиться со мной в ближнем бою? Ты верно смерти своей ищешь?» — Пан Куан не мог понять, как у Хан Сяо хватило смелости бросить вызов Бойцу в ближнем бою. По его мнению, он считал такой акт чрезвычайно высокомерным. Хан Сяо бросил вызов величайшей силе Пан Куана своей величайшей слабостью.


Удар по лицу Хан Сяо привел к глубокому порезу, который обильно кровоточил.


Хань Сяо снял маску перед битвой, так как боялся, что она будет уничтожена в битве. Он показал свою подлинную внешность, и Пан Куан узнал его. Хан Сяо был предателем, недавно сбежавшим из организации — Зеро.


Почему Зеро напал на него здесь? Пан Куан не знал, да ему в принципе было все равно. Он только знал, что человек перед ним был врагом, и все, что хотел Пан Куан, — это забить его до смерти!


Сила его ударов сотрясла тело Хан Сяо несколько раз. Его Здоровье уменьшилось, но он оставался спокойным. Причина, по которой он осмелился драться с Пан Куаном, была в том, что он верил в себя. Предыдущие выстрелы, взрывы и удары позволили снизить Здоровье Пан Куана на 700–800 пунктов.


Под защитой Магнитной брони его здоровье упало только на 300 пунктов. Доспехам удалось предотвратить общий урон не менее чем на 150 очков Здоровья.


Хан Сяо не должен был носить такие доспехи даже на нынешнем своем уровне. Броня имела защиту 75 очков. Она была сильна и полезна даже до 40-50 уровней. Хан Сяо сильно зависел от доспехов!


С помощью доспехов он имел возможность сражаться с противниками гораздо более высокого уровня!


Хан Сяо крепко схватил Пан Куана за руку держащую мачете. Пан Куан не паниковал. Он гибко скрутил руку и вырвался на свободу; в то же время он нанес Хан Сяо еще один удар, который пришёлся на Легкую механическую руку. Если бы не платиновый сплав, рука давно бы распалась на кусочки.


Хан Сяо обнаружил, что у Пан Куана был короткий момент после каждого удара, когда он замедлялся. Пан Куан инстинктивно пытался сохранить свою Энергию.


«Он начинает чувствовать себя усталым. Он израсходовал слишком много своей Энергии и потерял свои дополнительные Атрибуты. Он больше не резок!»


Глаза Хан Сяо замигали, и его острая проницательность позволила ему обнаружить слабость Пан Куана; момент, которого он ждал, наступил. Он выбрал опцию на своем интерфейсе.


Карта призыва прсонажа — Норса Коннор!


Карта призыва персонажа [Норса Коннор — Иллюзорная Сила] была использована.


Использований: 1/1.


Карта была исчерпана и исчезнет.


Пан Куан увидел слабую тень за спиной Хан Сяо. Жуткий человек появился в тумане радужного цвета. Пан Куан почувствовал, что этот человек выглядел знакомым.


«Кто это?»


«Он выглядит как ... Норса! Разве он уже не мёртв?»


«Что происходит!?» 


Пан Куан был встревожен и хотел отступить, но было уже слишком поздно. Он поддался иллюзии и был парализован.


Сканирование...


Сканирование завершено.


Цель имеет Интеллект меньше 50. Эффект Иллюзии наложен.
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Глава 86 - Удар



Пан Куан был бойцом 38 уровня с высокой Ловкостью и силой атаки. Поэтому было почти невозможно, чтобы его Интеллект превышал 50. Если бы Хан Сяо действительно был настолько неудачлив, и у Пан Куана был действительно более высокий Интеллект чем ожидалось, у Хан Сяо не было бы выбора, кроме как смириться со своей судьбой.


Иллюзия смутила Пан Куана, который был совершенно не готов к этому. Все атаки из иллюзии могли нанести реальный ущерб Пан Куану, но в конечном счете Пан Куан имел относительно высокий уровень, поэтому он не потерпел бы поражения, если бы Хан Сяо полагался только на нее.


Не долго думая, Легкая механическая рука Хан Сяо направилась к промежности Пан Куана, где находилась его самая уязвимая часть тела!


[Перегрузка]!


Мощность его оборудования мгновенно увеличилась на 30%, и удар попал прямо в цель.


Орган Пан Куана взорвался!


Хан Сяо узнал об этом ударе после просмотра серии фильмов. Он выучил этот "легендарный" удар из фильма "Далекий дом воина — третьи сумерки". Как только наносился этот удар, даже небеса начинали дрожать.


Хан Сяо не успел посмотреть сообщения на интерфейсе. Ему нужно было использовать период, когда Пан Куан был отвлечен иллюзией, чтобы нанести как можно больше урона.


Хан Сяо немедленно активировал компрессор давления на ладони Легкой механической руки. Через его ладонь прошла внезапная вибрация, и была послана ударная волна. Кровь начала просачиваться из кожи Пан Куана, и в его промежности можно было увидеть кроваво-красный треугольник.


Конечно, правая рука Хан Сяо также не бездействовала. Используя нож в правой руке, Хан Сяо без колебаний ударил Пан Куана в грудь. Пан Куан все еще находился под влиянием иллюзии, и поэтому энергии, защищающей его тело, не было. Удар успешно пробил грудь Пан Куана.


Затем Хан Сяо вытащил свои Берсерк Иглы и прижал дула пистолетов к груди Пан Куана, целясь в сердце. Он использовал свой навык [Стрейф] и потащил Пан Куана назад вместе с собой. Хан Сяо стрелял непрерывно, выпустив все пули в тело Пан Куана.


Кровь полилась рекой. Был слышен тлеющий звук горения человеческой плоти.


Когда уже все пули в магазине были израсходованы, Пан Куан наконец проснулся. Резкая боль привела Пан Куана в ярость, и его лицо исказилось в агонии. Он сильно ударил в живот Хан Сяо.


Казалось, Пан Куан хотел отомстить.


Хан Сяо использовал свою Энергию для управления Магнитной броней, чтобы защитить себя от удара. Хотя он смог выставить броню, шок от удара все же заставил Хан Сяо побледнеть. Он почувствовал холодную волну энергии, идущую до самого лба через позвоночник.


Превозмогая боль, Хан Сяо удлинил Легкую механическую руку, и сильно надавил на голову Пан Куана. Он со всей силы раскачивал голову Пан Куана взад-вперед снова и снова ударяя об землю. Задняя часть головы Пан Куана, после многократного контакта с землей, начала обильно кровоточить, образуя лужу крови на земле. В сочетании с рычанием в агонии Пан Куан отчаянно пытался отомстить, истерично взмахивая мачете. Взмахи попадали на доспехи Хан Сяо, и его Здоровье неуклонно снижалось.


«Треск сотен ветров!» — Пан Куан мысленно закричал, прежде чем его клинок внезапно испустил ослепительный блеск.


Хан Сяо насторожился и немедленно отступил. В это время вспышки света возникли из Клинка Рассекающего Ветер. Они окружили Пан Куана как торнадо. Бесчисленные следы от разрезов можно было увидеть на окружающей земле. Хан Сяо подвергся лобовой атаке, и его броня теряла прочность. Этот прием бил по площади, которая была слишком большой для брони, и она не могла обеспечить полную защиту. Каждая часть тела, не защищенная броней, окрашивалась кровью. Хан Сяо был нанесен ряд ударов, каждый из которых забрал 40 очков его Здоровья.


Свет от лезвия продолжал светиться около трех секунд, прежде чем исчезнуть. Хан Сяо отступил примерно на десять метров. Он глубоко вздохнул. Капли крови и пота, капали вниз, когда он смотрел на Пан Куана. Предыдущая атака должна была поглотить большую часть Энергии Пан Куана. Кроме того, перезарядка такого приёма была определенно долгой; следовательно, Пан Куан не сможет использовать его в ближайшее время!


Пан Куан встал, поддерживая свое тело с помощью своего клинка. Он выглядел ужасно, и его нижняя часть тела была в кровавом беспорядке. На его груди были обугленные следы от пуль, а обгоревшая кожа все еще тлела, издавая запах сгоревшей плоти. Жжение и кровотечение наносили ему постоянные повреждения, и никто не мог представить, как его поврежденное тело выглядело изнутри. Складной Нож все еще торчал из его груди. Его лицо выглядело еще более ужасающим. Его нос был сломан и вмят внутрь, а его череп обнажился на затылке. Он выглядел как дикий призрак.


Дикий призрак!


Дикий призрак пристально смотрел на Хан Сяо.


Хан Сяо выглядел встревоженным. Он был готов использовать все свои дополнительные очки Атрибутов, чтобы увеличить свою Выносливость. Это был еще один козырь, который он хранил.


Воющий ветер поднимал песок, в то же время, казалось бы, принося смертоносную атмосферу.


Голова Пан Куана опустилась, и он перестал дышать.


Последние признаки жизни ушли вместе с догорающим ожогом. Пан Куан был как верблюд, которого повалил на землю кусок травы.


Вы убили Пан Куана (Ур. 38)


Получено 21 000 опыта.


Вы убили врага на десять уровней выше вашего. Вы получили дополнительно 280% опыта, заработав 58 800 очков.


Ваш индивидуальный вклад в битву составил 99%.


Вы заработали дополнительные 58,212 (99%) очков опыта.


Задача Ликвидация 3 — завершена!


Ваш вклад — 99%.


Получено 79 200 опыта.


Всего 158 500 опыта!


Это был общий доход Хан Сяо от успешного убийства Пан Куана!


Победа противников более высоких уровней может генерировать дополнительные награды.


Чтобы активировать такие дополнительные награды, побежденный противник должен быть как минимум на пять уровней выше. Дополнительный опыт начислялся в соответствии с индивидуальными вкладами членов команды, поскольку большинство миссий были командными. Если какой-либо член команды не мог выполнить указанные критерии, вся команда лишалась дополнительных наград. Такая мера подчеркивала важность хорошего сотрудничества, и предотвращало жульничество со стороны игроков. Это также предотвращало появление халявщиков, которые хотели повысить уровень за счёт других.


Хан Сяо наконец смог расслабиться и сел на землю. Затем он лег, позволяя солнечным лучам попасть на его лицо. Он закрыл глаза и мирно наслаждался тишиной и покоем после битвы, как будто не было никакого ущерба и разрушений.


В его голове внезапно вспыхнула мысль, и он тут же вскочил и проверил штаны. Маленький Хан Сяо в штанах был в порядке. Он вздохнул с облегчением. К счастью, спящий дракон не получил никаких повреждений.


После короткого отдыха Хан Сяо начал проверять повреждения. Уровень прочности всего его оборудования резко упал. Все бомбы замедленного действия были использованы. Его Здоровье начало восстанавливаться, и общий урон был в пределах его ожиданий.


Хан Сяо подошел к мертвому телу Пан Куана, который все еще находился в вертикальном положении. Он обыскал труп и нашел в кармане Пан Куана твердый предмет. Он достал его и обнаружил, что это устройство связи организации Гермина.


Хан Сяо мгновение подумав, решил активировать устройство. Десять секунд спустя появилось виртуальное изображение руководителя организации Гермина.


— Цзи Цзе, вы, ребята, успешно отступили... — Босс прервал свои поздравления на полуслове, когда понял, что что-то не так с изображением с другой стороны.


Это был Хан Сяо. Выражение лица Босса немедленно изменилось и он уставился на Хан Сяо.


— Почему ты здесь!?


Зеро использовал устройство связи Цзи Цзе, и было очевидно, что база была полностью уничтожена. Также весьма вероятно, что Пан Куан был мертв.


— У тебя хватило смелости связаться со мной? — воскликнул разъяренный Босс.


— Эй, давно не виделись. — Хан Сяо засмеялся.


Было странно, что Хан Сяо говорил с ним как давний друг. Босс не мог придумать ответ немедленно, поэтому он остановился на мгновение. Затем он спросил:


— Где ты получил конфиденциальную информацию?


Это была самая большая загадка для Босса за последнее время.


— Почему я должен тебе это говорить? — ответил вежливо Хан Сяо.


— Думаешь, что можешь нанести ущерб власти организации с помощью таких средств? Ты верно дурак! — закричал Босс в ответ.


— Я саботировал четыре ваших базы.


— Я могу легко уничтожить тебя своими руками!


— Я саботировал четыре ваших базы.


— В организации много исполнительных директоров. Ты не сможешь действовать так долго!


— Я саботировал четыре ваших базы.


Ааа! Слишком зол!


Голос Босса звучал так, как будто он жевал металл, и каждое слово было исполнено предельной решимости убить Хан Сяо.


— Ты же не думаешь, что сможешь сбежать из наших когтей, пообещав свою верность Стардрагону. Мои люди разрушат каждую кость и сухожилие в твоём теле, как только поймают тебя!


Хан Сяо начал смеяться. После этого он послал воздушный поцелуй Боссу.


— Приди и найди меня, если сможешь! Ха-ха-ха...


Босс был полностью разгневан, услышав презрительный тон Хан Сяо. Он хотел что-то сказать, но прежде чем он смог, Хан Сяо уничтожил устройство связи. Экран отключился.


Слова ярости Босса застряли у него в горле. Он трясся от гнева.


— Увеличьте награду за поимку Зеро до пяти миллионов долларов!


Награда увеличилась в пять раз!


...


Хан Сяо стер улыбку с лица. Он дразнил Босса не просто для развлечения.


Организация должна была отправить своих членов в Западную столицу, чтобы найти его. Они не успокоятся, пока он не умрет.


Ситуация казалась невыгодной для него, но на самом деле это было не так.


Потому что... Хан Сяо не собирался возвращаться в Стардаргон!


Это был его настоящий план!
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Глава 87 - Настоящий план!



Первоначально Хан Сяо обратился к Стардрагону, чтобы получить временное убежище от организации Гермина и для развития навыков. Он давно планировал использовать Умную оптическую маску, чтобы сбежать.


После того, как он сделал её, для организации было почти невозможно найти его. Ему больше не нужно было беспокоиться о том, что его обнаружат и поймают, а это значит, что он может пойти куда угодно. Он не хотел быть ограниченным областью, где всегда был риск разозлить главу государства. Кроме того, он мог ввести в заблуждение организацию в отношении своего местонахождения. Если бы они сосредоточили все свое внимание на Стардрагоне... это бы определенно не было весело для Хан Сяо! Точно нет!


Даже если он хотел заимствовать силы и ресурсы Стардрагона, чтобы сокрушить организацию, ему больше не нужно было подчиняться правительству. Естественно, Стардрагон не полностью доверял ему, несмотря на их дружелюбное отношение к нему. В его зашифрованном телефоне они установили практически незаметный GPS-локатор, который он обнаружил давно. Наконец настало время его удалить.


Осталось последних три месяца перед открытием бета-версии. Ему нужно было быстрее повысить уровень и накопить больше ресурсов. На планете было бесчисленное множество миссий, и он очень дорожил каждой из них.


Он накопил достаточно ресурсов, работая с 13 Подразделением. Теперь пришло время отбросить его притворную искренность к Стардрагону и начать путешествие в одиночку.


Теперь он мог пойти куда угодно на этой огромной планете.


Его планы были хорошо проработанними и тесно связанными друг с другом.


В глазах Хан Сяо его благоприятных отношений со Стардрагоном было недостаточно, чтобы убедить его остаться в месте, где не было потенциала стать более могущественным. Кроме того, как только они достигнут Версии 2.0, даже Шесть Наций и организация Гермина станут ничтожными.


Эти сущности сейчас были мощными и стабильными и могли сражаться друг с другом как открытыми, так и секретными способами. Однако в тот момент, когда на Аквамарин обрушится катастрофа планетарного масштаба, они осознают, что их индивидуальные интересы были пустыми и бессмысленными по сравнению с выживанием всей цивилизации. Их статусы на данный момент были похожи на разноцветные пузырьки, летящие под солнечным светом — они могли легко взорваться легким прикосновением.


«Версия 1.0 еще не началась. Она продлится семь месяцев в реальной жизни, что означает около трех с половиной лет игрового времени. Кроме того, в игре время между обновлениями версии будет длиться год. Это означает, что я все еще на расстоянии пяти лет от Мутационной катастрофы».


«У Мутационной катастрофы был просто невероятный масштаб. Для меня будет лучше избежать её начала на старте Версии 2.0, которая будет самым опасным и хаотичным периодом. Это означает, что за эти пять лет мне придется выкопать все полезное для меня на этой планете, а затем найти способ на некоторое время покинуть эту планету».


Хан Сяо был в глубокой задумчивости.


Внезапно на интерфейсе появилось новое сообщение.


Задача Уничтожить базу долины Темного Ворона — завершена! 


Ваш вклад — 72%.


Вы заработали 36 000 опыта!


«Похоже, что армия Хеслы только что закончила битву». — Хан Сяо был вполне доволен результатом.


Если бы он не убил Пан Куана и Цзи Цзе, его вклад был бы только 40–50 процентов. Стоило потрудиться проникнуть на базу в одиночку, а также внедрить на базу двух шпионов, что позволило ему постоянно следить за передвижением противника. По этой причине он получил такой высокий процент вклада и вознаграждение.


Миссия разрушения лагеря


База долины Темного Ворона — завершена!


Выполненные задачи: Разведка 1, Разведка 2, Лесной убийца, Прямой конфликт, Ликвидация 2, Ликвидация 3, Уничтожить базу Долины Темного Ворона.


Рейтинг миссии: Отлично


Дополнительная награда от рейтинга миссии: 18 000 опыта, случайное вознаграждение x1.


Ваша репутация во фракции 13 Подразделение увеличилась на 1120.


13 Подразделение: дружелюбный (1370/3000)


Ваша репутация во фракции Гермина снизилась на 500.


Гермина: ненависть (-1500/3000) — предатель.


Определение случайной награды...


«Не могу поверить, что есть случайная награда. Кажется, в этот раз мне повезло».


Хан Сяо был в восторге. Крупные миссии и цепочки миссий определяют рейтинг по завершении. Вероятность того, что оценка "отлично" сгенерирует случайное вознаграждение, составляла всего тридцать процентов, так что ему повезло. Сначала система должна решить, какой тип случайного вознаграждения получит игрок — это может быть что угодно, например, опыт, снаряжение, навыки, очки Атрибутов или очки Потенциала. Затем игрок может выбрать из предоставленных вариантов одну награду.


Вы получили случайный тип награды — способность.


Рандомизация... Рандомизация завершена. Пожалуйста, выберите один из следующих вариантов:


[Усиленное тело]: Здоровье +400, сопротивление аномалиям +4%


[Быстрый темп]: Ловкость +6, скорость атаки +5%


[Усиленный дух] Мистика +5, cила воли +8%


Хан Сяо держался за подбородок и начал размышлять.


Все три способности имели посредственные эффекты. [Усиленное тело] увеличит очки Здоровья, поэтому оно больше подходит для игроков-танков. Обычно он использовал дальние атаки, и у него все еще была Магнитная броня для защиты своего тела, поэтому ему пока не требовалось дополнительное Здоровье.


[Быстрый темп] казался отличным. Ловкость влияет на скорость передвижения и многие аспекты дальних атак, включая точность, силу критических ударов и т.д. Эта способность потенциально может увеличить его мощность атаки на 8-10 процентов.


[Усиленный дух] был полезен только для Магов и Псиоников.


Таким образом, Хан Сяо выбрал [Быстрый темп].


Вы получили способность [Быстрый темп]


Хан Сяо посмотрел на свой интерфейс. У него все еще было 12 не распределенных очков Атрибутов, которые он получил от повышения уровня. Он добавил их все в Интеллект. Интеллект был теперь его самым высоким показателем, целых 88 очков.


Прогресс квеста А класса [Падение Гермины] увеличился на 1,8%. Хотя пока это не выглядело как существенное увеличение, Хан Сяо знал, что в будущем потенциальная выгода будет намного больше — по крайней мере, на десять-пятнадцать процентов больше. Потому что база долины Темного Ворона была ближайшей точкой соприкосновения с будущими игроками, которые могли вступить в организацию Гермина. Без этого многие "настоящие" игроки присоединились бы к лагерю, который был для них ближе и удобнее. Это будет в значительной степени сдерживать темпы расширения организации Гермина в ближайшем будущем.


Глава Гермины все еще не осознавал важность этой базы; он был только встревожен потерей обычной большой базы.


Информация, полученная от Хан Сяо предоставила другим державам возможность атаковать организацию Гермина. Прогресс миссии, который он получит от таких событий, будет меньше, чем если бы он напал сам, при расчете рейтинга вклада. Но если бы он настаивал на том, чтобы напасть на организацию лично, индивидуальный ущерб, который он мог нанести, был бы недостаточен, чтобы не отставать от темпов расширения организации. Естественно, его лучшим вариантом было массовое распространение информации, которая может нанести вред организации.


Минимальный прогресс, необходимый для завершения миссии [Падение Гермины], составлял всего двадцать процентов. Ему не нужно было гнаться за совершенством, чтобы не рисковать понести потери в других миссиях.


«Пришло время изменить способ предоставления данных». — Хан Сяо прищурился.


После завершения миссии настало время заняться другими важными делами.


Хан Сяо вышел на связь и поговорил с Лин Яо.


— Как ситуация сейчас?


— Брат Сяо! Армия Хеслы захватила все припасы на базе долины Темного Ворона. Они также захватили несколько сотен их членов, включая Дормунда. К сожалению, два директора, Пан Куан и Цзи Цзе, скрылись.


— Где сейчас армия?


— Они все еще расчищают поле битвы. Они, вероятно, отступят к границе завтра.


— Хорошо. Сообщение получено.


...


После того, как армия Хеслы закончила расчищать поле битвы, они разбили лагерь и приготовились к уходу на следующий день.


Лин Яо и Ламберт встретились с остальными, и агенты 13 Подразделения собрались, чтобы поблагодарить их за отличную работу.


— Молодое поколение агентов очень способно, — прокомментировал Ма Цин Ян.


— Лин Лин, ваши товарищи по команде проделали большую работу, — сказала Ди Су Су.


Остальные вмешались. — Вы, ребята, сделали отличную работу. Действительно достойную похвалы. 


— Мы действовали в соответствии с указаниями, данными братом Сяо. — Лин Яо чувствовал себя немного неловко от всей этой похвалы.


Агенты 13 Подразделения поняли, что именно Хан Сяо заслужил признание Ци Бай Цзя решил похвалить Хан Сяо в своем докладе, отметив его вклад. Однако он понял, что Хан Сяо все еще не вернулся.


— Эй, где он?


— Он, вероятно, задерживается по каким-то причинам.


Когда небо потемнело, Хан Сяо все еще нигде не было видно.


— Почему он до сих пор не вернулся? — Ли Я Линь была озадачена, поэтому она подтолкнула Лин Яо, чтобы побудить его связаться с Хан Сяо.


— Я пытался связаться с ним более сорока раз, но он до сих пор не ответил. — У Лин Яо не было выбора.


Наступил рассвет. Армия Хеслы собиралась вернуться к границе, но Хан Сяо все еще отсутствовал. Агенты 13 Подразделения начали думать о возможных причинах такого странного происшествия.


Чжан Вэй внезапно подумал. — Возможно ли, что Хан Сяо уже вернулся на границу?


— Вполне вероятно. Хан Сяо всегда передвигался сам. Он мог подумать, что ему не нужно встречаться с нами сейчас.


Все обдумывали эту возможность. Все агенты следовали за армией назад, пока эти мысли тревожили их.


...


Войска Хеслы выглядели расслабленными и довольно недисциплинированными на обратном пути. Окруженный солдатами, полковник Карл сидел в командном транспортном средстве. Он размышлял над очень серьезной проблемой.


В этой миссии он не добился выдающихся результатов. Вместо этого он своим решением допустил критическую ошибку, что привело к ненужным жертвам. Это определенно приведет к плохой оценке его способностей со стороны высших чинов.


Он должен был искусственно повысить свою значимость в этой миссии, чтобы получить больше преимуществ от этой атаки.


«Если бы я мог записать на свой счёт часть заслуг 13 Подразделения...»


У Карла возникла идея. Возможно, он мог бы написать в отчете, что именно он поручил Хан Сяо взять двух своих товарищей по команде, чтобы они внедрились на базу, которая дала им критическую информацию. В этом случае его значимость в качестве командира будет значительно повышено.


Это может сработать.


«13 Подразделение уйдет, как только миссия будет завершена. Они не смогут прийти в Хеслу и разоблачить меня. Кроме того, мой доклад вышестоящим будет держаться в секрете от всех остальных».


Внезапно снаружи машины послышался шум, и Карл понял, что войска прекратили движение.


— Полковник, перед нами два трупа. Кажется, это Пан Куан и Цзи Цзе.


Карл был в шоке. Он быстро выбежал из машины, чтобы проверить тела. Это были действительно два директора базы.


Солдаты Хеслы были поражены и начали перешептываться. Они вспомнили, насколько сильны были эти два человека всего несколько дней назад, но они были так просто убиты.


— Кто это сделал! Кто оставил здесь тела? — крикнул Карл.


Ни у кого не было ответа, люди смотрели друг на друга. Они только что обнаружили тела.


Подразделение 13 вскоре прибыло на место, услышав шум. Они были слишком ошеломлены.


— Должно быть, это дело рук Хан Сяо.


— Невероятно, он действительно преуспел!


— Но почему он оставил тела на дороге? Это просто бесплатная заслуга подаренная полковнику Хеслы.


Карл засияли от радости; он мог приписать заслуги за убийство директоров. Он помахал своим солдатам, чтобы те обернули тела и забрали их в лагерь.


Как только они сдвинули тела, раздался звук активируемых мин.


Солдаты были в ужасе, и они быстро отскочили в разные стороны.


Карл был застигнут врасплох. У него было время, только чтобы лечь на землю.


Однако, прошло несколько секунд, но взрыва не было. Отважный солдат встал и пошел проверить мины. Он взвесил одну в руке и понял, что она очень легкая.


— Это не настоящие мины. Они все пусты.


Войска Хеслы были в бешенстве от шутки.


— Это совсем не смешно.


— Какой жалкий ход!


— Я только что обмочился в штаны!


Агенты 13 Подразделения странно посмотрели на их лица — они не знали, смеяться ли над увиденным.


— Это похоже на то, что сделал бы Хан Сяо, — пробормотала Ли Я Линь.


Карл встал с растерянным выражением лица. Его чистая и хорошо отглаженная офицерская форма теперь была вся в грязи и траве.


Он был в ярости. Он знал, что это сделал Хан Сяо. Он хотел разозлить его этой шуткой.


— Что за детские игры! — сказал он в гневе.


*Бум!*


Издалека послышался слабый выстрел. Пуля пронзила висок Карла, и из его головы брызнула кровь.


Глаза Карла все еще были широко открыты. Он был не в состоянии понять то, что только что произошло, полностью застигнутый врасплох. Его глаза были наполнены тоской по жизни и щепоткой неверия. Его тело пошатнулось, прежде чем оно рухнуло на землю.


Всего минуту назад он мечтал о своем военном успехе и о своем блестящем будущем. Он не мог поверить, что его убили на обратном пути, когда он собирался почивать на лаврах за успех в миссии!


В этот момент все, включая агентов 13 Подразделения и войск Хеслы, были ошарашены.


Они не могли поверить в то, что только что произошло на их глазах!


...


На далекой вершине утеса Хан Сяо медленно поднял голову от прицела снайперской винтовки. Он выглядел расслабленным.


«Что посеешь, то и пожнешь».
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Глава 88 - Влияние



Хан Сяо вышел на дорогу прошлой ночью, пока войска разбили лагерь на поле боя. Он установил ловушку, используя трупы Пан Куана и Цзи Цзе, чтобы выманить полковника Карла из машины. В тот момент, когда Карл вышел из своего командного автомобиля, у Хан Сяо появилась возможность убить его.


Кроме того, он установил пустую мину под телами, чтобы напугать войска и разбить их построение, чтобы он мог лучше выстрелить в полковника Карла с далекого утеса.


Убийство высокопоставленного офицера Хеслы на глазах у всех должно было вызвать подозрения у солдат Хеслы. Вероятно, они сделают вывод, что это было делом рук Хан Сяо, и что он использовал эти два тела, чтобы выманить его из машины, но Хан Сяо вовсе не волновался. У них не было конкретных доказательств того, что он виновен. Пока 13 Подразделение будет отрицать это, все, что может сделать Хесла, — это протестовать дипломатически. Они никогда не смогут привлечь Хан Сяо к ответственности.


Точно так же, как Карлу было все равно, убил ли их враг, команда Чжан Вэя также могла свалить вину на сбежавший персонал с базы долины Темного Ворона.


«Я могу быть таким же коварным, как и ты, Карл».


Хан Сяо поднял ствол винтовки, и дымящаяся гильза выпала. Он бросил её к себе в карман, не оставив следов.


Приказ Карла чуть не забрал его жизнь. Он должен был отомстить после завершения миссии. Хан Сяо когда-то был "настоящим" игроком, который всегда мстил, когда кто-то, независимо от того, кем он был, причинял ему вред. И он мог отомстить за себя всеми возможными способами.


Хан Сяо увидел, что войска Хесла были в беспорядке из-за его выстрела. Некоторые из солдат были в ярости. Они сели на свои машины и быстро двинулись к источнику выстрела.


Он спокойно положил разобранную винтовку в рюкзак. Он выбрал позицию с которой будет легко сбежать после убийства.


Повернувшись, он спрыгнул со скалы, и его сразу охватило чувство свободного падения. Он нажал кнопку на спине, и два изящных складных металлических крыла расширились. Затем он заскользил по воздуху к лесу под обрывом.


Планер Небесная Ласточка!


Когда войска Хеслы прибыли к скале, все, что они смогли увидеть, — это проворная тень, быстро исчезающая на их глазах.


...


Агенты 13 Подразделения все еще были ошарашены. Они не могли поверить, что у Хан Сяо хватило смелости убить командира Хеслы.


Это был определенно хороший способ излить свой гнев, но последствия будут ужасными. Нет ничего хуже, чем убить высокопоставленного офицера Хесла прямо на их земле! Похоже, что у Хан Сяо были стальные яйца!


Ци Бай Цзя очень волновался, но когда он увидел, что войска Хеслы возвращались с пустыми руками, он почувствовал облегчение.


«Слава богу, он ушел. В этом случае они не смогут доказать, что он виновен. Мы все еще можем стоять на своем».


«Подождите! Если Хан Сяо исчезнет, это значит мы займем его место во время разбирательств?» 


У всех были широко открытые глаза. Они чувствовали, что Хан Сяо определенно это сделает.


«Как он может так просто доставлять нам всем неприятности! Он такой мастер уклонения от ответственности!»


Окружающие войска Хеслы в гневе подняли винтовки и направили их на агентов 13 Подразделения. Их арестовали, заперли в машинах и повезли в пограничный лагерь. Как только заместитель офицера сообщил об инциденте, правительство Хеслы пришло в ярость.


Агенты Хеслы должны были допросить 13 Подразделение, поскольку они были главными подозреваемыми.


Однако вскоре они разочаровалась. Агенты 13 Подразделения настояли, что они ничего не знали об инциденте. Винна поняла, что это было их поражение.


Все знали, что Хан Сяо сделал это, но никто не имел никаких доказательств того, что это был он. Они даже не смогли найти гильзу, а это означало, что единственное, что они могли сделать, это допрашивать агентов 13 Подразделения снова и снова. Так как они не могли использовать насильственные методы допроса для выяснения информации, потому что, таким образом они выступили бы против Стардрагона, их усилия были напрасны. Более того, осуждение высших чинов Хеслы было встречено пустыми оправданиями 13 Подразделения.


Начальник разведки 13 Подразделения сел на частный самолет, чтобы быстро добраться до границы с Хеслой и спасти своих агентов. Без каких-либо конкретных доказательств, Хесле пришлось освободить агентов 13 Подразделения.


Начальник разведки вывел всех из комнаты для допросов и вернулся к самолету. Он приказал Ци Бай Цзя сообщить подробности происшествия после того, как он убедился, что вокруг не было людей из Хеслы.


— Любит же он доставлять проблемы. К счастью, он не оставил никаких следов. В противном случае, Хесла не успокоилась бы, пока не нашла его, — сказал он.


Ци Бай Цзя чувствовал себя смущенным и не смел отвечать. В конечном счете, он должен был взять на себя полную ответственность как лидер, назначенный Стардрагоном.


Глава разведки посмотрел на него, не говоря ни слова. Он размышлял над реакцией высших руководителей 13 Подразделения, когда они услышат эту новость. Они считали, что приказы Карла были утверждены высокопоставленными чиновниками Хеслы. Это был единственный разумный вывод, который мог объяснить, почему Хесла преднамеренно послала радикального офицера возглавить эту миссию. Они были недовольны коварными действиями Хеслы. Это был действительно хороший конец. В конце концов, Хесла не смогла причинить вред агентам Стардрагона, и к тому же они потеряли высокопоставленного офицера. Им даже пришлось проглотить потерю, не поймав виновника.


— Этот парень проделал отличную работу. — Глава разведки тихо кивнул. На этот раз даже ястребам в отделе нечего сказать по этому поводу. На самом деле им понравилось то, что сделал Хан Сяо. Если бы у кого-то появится смелость выступить против Стардрагона, ответный удар будет незамедлительным и смертельным.


Несмотря на признательность, руководители департаментов единодушно согласились на предыдущем внутреннем совещании, что они должны установить больший контроль над Хан Сяо и не позволить ему избежать их наблюдения. Как источник ценной информации, Хан Сяо был слишком важен, чтобы оправдывать какие-то происшествия или несчастные случаи.


Из-за сотрудничества Хан Сяо они были слишком снисходительны к его действиям, но после инцидента с совместной миссией они были глубоко встревожены. Они пришли к консенсусу, чтобы отклонить любые будущие запросы на полевые миссии от Хан Сяо.


Это ходатайство было принято без каких-либо возражений даже от консерваторов в 13 Подразделении. Департамент по-прежнему хотел сотрудничать с Хан Сяо, но, прежде чем он расскажет всю имеющуюся у него информацию, он должен будет пребывать под постоянным наблюдением в штабе.


Начальник разведки закончил созерцать небо и посмотрел на команду агентов. Затем он посмотрел на часы и сказал озадаченным тоном:


— Почему Хан Сяо до сих пор не вернулся?


— Я понятия не имею. — Ци Бай Цзя покачал головой.


— Хан Сяо только что связался со мной. — Лин Яо внезапно нажал на наушники, когда он стал чрезмерно возбужденным. Но в следующую секунду выражение его лица резко изменилось.


— Что он сказал? — У начальника разведки было плохое предчувствие.


— Брат Сяо сказал... Что он заляжет на дно, пока не осядет пыль, — запинался Лин Яо.


— Заляжет на дно, пока не осядет пыль? Это значит… — Глава разведки не сразу уловил значение этого сообщения. Затем он быстро осознал, что это означало. — Он не вернется.


Выражение его лица стало ужасным.


Чжан Вэй выглядел потрясенным. У Ли Я Линь широко раскрылись глаза. Ламберт не мог поверить в то, что услышал.


Все были в шоке.


Выглядело так, как будто он действительно собирался стать одиночкой!


На самом деле он ничего не боялся делать!


...


Двадцать минут спустя в штабе 13 Подразделения Гу Хуэй созвал экстренное совещание. Директора, которые не были размещены в штаб-квартире, присоединились к видеоконференции. У всех был торжественный взгляд.


— Хан Сяо сбежал, — отрезвляюще произнёс Гу Хуэй.


Все ахнули.


— Он сбежал?


— Непонятно. До этого он убил военного офицера Хеслы. Возможно, он боится последствий, поэтому он сбежал. Но такая возможность невелика, — ответил глава разведки.


Другие руководители были раздражены. Эта причина была невероятной, если только Хан Сяо не думал, что Стардрагон не способен защитить его, что также означало, что Хан Сяо смотрел свысока на их способности.


— А как насчет GPS-трекера, который мы установили в его телефон?


— Трекер не двигался последние двадцать четыре часа. Скорее всего Хан Сяо обнаружил и удалил его.


— Он собирается уйти. Он должен быть все еще недалеко и направляется в пустыню. Мы должны вернуть его! — Громовым голосом сказал начальник отдела внутренних дел.


— Мы не можем быть уверены, что он уходит. — Гу Хуэй неодобрительно махнул руками.


Все руководители молча негодовали. Они планировали запретить ему покидать Западную столицу, как только он вернется, но его внезапный побег разрушил все их планы.


Был ли это заранее продуманный ход, или это было просто решение проблемы?


Было ли это дезертирство или что-то еще?


По стандартному протоколу, если терялся контакт с агентом и точная причина его исчезновения неубедительна, первое, что им нужно сделать, это отправить людей, чтобы выследить агента. Затем они свяжутся с агентом, чтобы на основании его реакции вынести суждение о последующих действиях.


Если агент сопротивлялся захвату или продолжал бежать, у них не было бы иного выбора, кроме как выслеживать агента по всему миру.


Если у агента была веская причина, протокол гарантировал, что недопонимание и непредумышленное убийство будут исключены.


— Это только начало. Организация увеличила вознаграждение за поимку или убийство Хан Сяо в пять раз до пяти миллионов в Темной Сети, — внезапно заявил начальник разведки.


Все были очень удивлены. Эта миссия была объявлена совместными учениями двух стран. Как организация узнала, что Хан Сяо был главным катализатором? У них был шпион?


Увеличение вознаграждения означало, что организация полна решимости убить Хан Сяо больше, чем когда-либо. Кроме того, организация уже нашла Хан Сяо в Западной столице. Может ли это быть причиной ухода Хан Сяо?


Не боялся ли он быть найденным организацией где нибудь в глуши и быть убитым там? Организация Гермина могла действовать гораздо безбашеннее в пустыне. Они могли, например, выпустить ракеты, и бомбардировать всю область.


— Он пришел в Стардрагон, чтобы в первую очередь искать защиты. Почему ему вдруг хватило смелости уйти?


Этот вопрос был у всех на уме.


Гу Хуэй постучал по столу и завершил встречу.


— Мы будем продолжать защищать его личность в качестве нашего агента и регистрировать его как без вести пропавшего. Разведывательный отдел будет собирать записи камер наблюдения, миграционные записи и транспортные записи отовсюду, чтобы попытаться связаться с ним. Мы также отправим поисковые команды, чтобы найти его. Мы должны найти его в первую очередь, прежде чем предпринимать какие-либо меры!


"Откомандирован".


"Откомандирован".


"Откомандирован".


...


На частном реактивном самолете агенты 13 Подразделения направились в то место, где находилась команда Чжан Вэя. Это место стало похоже на центр вихря высокого давления.


Чжан Вэй серьёзно ущипнул себя за переносицу. У него отчётливо виднелись вены на лбу.


Ламберт молча протирал нож.


Ли Я Линь постоянно трясла ногами с выражением возмущения и беспокойства. Ее обтягивающий черный костюм подчеркивал ее красивые и соблазнительные длинные ноги.


Лин Яо сидел сбоку, напуганный.


Он хотел убежать от своих яростных товарищей по команде, но боялся сделать это. Он дрожал от страха.


— Это уже слишком! Он просто ушел, ничего не сказав нам. Он явно не относится к нам как к своим товарищам по команде! — Ли Я Линь сильно ударила по столу. Громоподобный звук напугал всех других агентов в округе, которые подслушивали их.


Чжан Вэй руками закрыл половину лица, и он выглядел так, как будто ему было незачем продолжать жить.


— Он изменил мой бронированный костюм... и никто больше не знает, как его починить, — пробормотал он.


— ...


Это была такая трагедия. Другие агенты не знали, как утешить Чжан Вэя.


— Он попросил меня принять заказы за него, и уже собрал аванс на несколько десятков заказов. Что мне теперь делать, — Ли Я Линь в ярости сжала зубы.


Другие агенты были поражены. Они поняли, что они также сделали несколько заказов...


«Дерьмо!»


«Наши вклады!»


— Я использовала свою репутацию, чтобы гарантировать его бизнес. Он полностью разрушил мою репутацию! — Ли Я Линь теперь звучала как обиженная жена, которой изменили. Она ущипнула Линь Яо за руку, пытаясь выпустить свой гнев.


Лин Яо почувствовал сильную боль. Он немедленно отскочил подальше и поспешно произнёс: — Успокойся... успокойся...


— Вы знаете его настоящую личность? — Ламберт неожиданно прокомментировал.


Все трое были поражены.


Они не знали о его настоящей личности даже после того, как так долго пробыли в одной команде. Хан Сяо всегда был довольно загадочным, и он никогда не разглашал никакой информации, касающейся его настоящей личности. Даже высшие руководители отказывались сообщать какую-либо информацию о нем.


В этот момент все были подавлены.


— Когда я найду его, я обязательно выбью из него все дерьмо, — сказала Ли Я Линь разъяренным голосом, сильно стуча пальцами по столу.
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Глава 89 - Три месяца до открытия бета-версии



Два дня спустя в городе Утреннего Ветра Хеслы.


...


Прибрежный город недалеко от границы, город Утреннего Ветра имел огромный морской порт, который обслуживал огромное количество трансконтинентальных кораблей. Город был мегаполисом со множеством высотных зданий.


У Хеслы был самый сильный морской флот среди Шести Наций — она сосредоточилась на его развитии  для защиты своих многочисленных прибрежных городов. На Аквамарине было четыре континента. Они были отделены друг от друга массивными океанами.


Была старая поговорка — тот, кто контролирует море, контролирует все.


Под морским дном находились тонны ресурсов, включая нефть и природные газы. Добыча ископаемого топлива со дна океана была главной опорой экономики Хеслы.


Хан Сяо вспомнил, что у Хеслы была секретная военная стратегия под названием "План №4 действий в чрезвычайных ситуациях". План состоял в том, чтобы произвести много тысячеметровых плавучих баз в рамках подготовки к сценарию, в котором страна пострадала от массивных бедствий, таких как ядерная мировая война. Они могут стать дрейфующей нацией на море и сохранить свое население.


Хотя эта стратегия в конечном итоге проложила путь для других, их дух подготовки к худшему в мирное время стоил подражания. Как говорилось в поговорке, тот, кто процветает в беспокойствах и трудностях, погибает в удобстве и уюте. Это означало, что если кто-то не создает каких-то проблем, он скорее всего и не живой.


«Подождите. Звучит как-то неправильно... Ну, это не важно».


Сейчас Хан Сяо с новым лицом ожидал в филиале компании Фабиан в городе. Он использовал черно-золотую карту, которую дал ему Мэтьюс, чтобы получить VIP-обслуживание на месте. Это была его временная остановка для отдыха.


Ещё было три месяца, до открытия бета-версии, и самостоятельное перемещение принесло бы ему наибольшую выгоду. Он мог использовать каналы компании Фабиан для покупки механических деталей с огромным количеством денег, которые он накопил, чтобы сделать больше машин. После этого он мог бы заработать много опыта и даже продавать свои продукты за большие деньги.


Секретный квест старика Лу запустится только после запуска бета-теста. Он установил с ним хорошие отношения, поэтому он не торопился продолжать эту миссию.


Хан Сяо записал ключевые моменты для личного развития на последний период перед открытием бета-версии.


«Запустить все квесты с высокой наградой, а затем приобрести редкие навыки и способности, чтобы улучшить свою силу».


«Получить стабильные каналы снабжения механическими деталями, чтобы я мог продолжать делать машины во время своих квестов и зарабатывать больше опыта».


«Продолжать причинять разрушения организации Гермина».


«Увеличить лимит на выдачу награды для миссий игрокам и готовиться к открытию бета-версии».


Вот примерно все, на чем стоит сосредоточиться.


Хан Сяо отложил ручку и начал тщательно всё обдумывать. Первый пункт был довольно легким, так как он помнил большинство масштабных квестов. Кроме того, каналы поставок можно было просто получить от компании Фабиан с помощью черно-золотой VIP-карты.


Уничтожение организации Гермина было его квестом А-класса. У него были некоторые мысли о том, как он мог бы по максимуму использовать огромную информацию которая у него имелась — он мог использовать помощь всех сил, враждебных по отношению к организации.


Что касается его личного предела вознаграждений при выдаче миссий, целью Хан Сяо было увеличить свою общую репутацию. Поскольку было два типа лимитов вознаграждения — ежедневный лимит и лимит индивидуальных квестов — он мог увеличить оба, улучшив свою Общую Репутацию. Это был самый эффективный метод.


Его общая репутация пока была нулевой, но это тоже было неплохо. Хан Сяо определенно увеличит ее в свое время.


Было три способа получить общую репутацию. Первый метод заключался в достижении высоких рейтингов в продвинутых и редких квестах. Как правило, только основная линия квестов планеты будет повышать общую репутацию — его квест класса А [Падение Гермины] был одним из них.


Каждая планета, не только планеты-новички, имела по крайней мере одну или несколько основных сюжетных линий, связанных с соответствующими основными квестами. Например, на планете Аквамарин в Версии 1.0 было две основные сюжетные линии и одна скрытая сюжетная линия. Конфликт между Шестью Нациями и организацией Гермина был одним из главных сюжетных линий; остальные появятся только после открытия бета-версии. С другой стороны, скрытый сюжет мог быть обнаружен только по счастливой случайности.


Этот метод получения общей репутации был очень сложным и занимал много времени — он не мог выполнить его в короткие сроки.


Второй метод был довольно бессистемным. Он включал в себя выполнение разных заданий, связанных с репутацией лагеря, который потенциально мог стать известным — такие задания могут быть очень разнообразными и случайными. Никто не имел четкого представления о том, как это сделать, и это было довольно ненадежно.


Хан Сяо стремился применить третий метод — попасть в топ некоторых рейтинговых списков — самый простой способ получить Общую Репутацию.


Некоторые фракции создали общепризнанные рейтинги. Поднявшись на вершину рейтинга, он мог легко получить общую репутацию. Однако, если какие-то новички подвинут его в рейтинге, его общая репутация снизится, что делает этот метод ненадежным. Это был метод, используемый большинством "настоящих" игроков. Общая репутация помогала игрокам быстрее накапливать репутацию во фракциях, которая, в свою очередь, давала игрокам скидки на предметы у НИП и давала возможность запускать редкие квесты.


Хан Сяо пальцами одной руки стучал по столу, продолжая размышлять над этим, а другой рукой он ковырял в носу.


«Ну, прежде чем я сделаю шаг, мне надо избавиться от всего опыта, которые у меня есть сейчас».


Он посмотрел на интерфейс своего персонажа, который показал в общей сложности 720 000 опыта. Он направил весь опыт на повышение уровня своего персонажа до тридцати. Его характеристики соответственно увеличилась.


Техник достиг максимального уровня.


Последний уровень всегда давал игрокам наибольший прирост характеристик. На этот раз он получил увеличение своей энергии на девяносто пунктов между уровнями девять и десять.


Затем он направил все шесть неназначенных очков Атрибутов в свой Интеллект, доведя его до ста.


Его разум мгновенно прояснился, и он чувствовал себя более свободно, управляя всеми механизмами. Интеллект влиял на различные области Механика, включая скорость производства, качество продукции и бонусы к урону при использовании оружия Механика. Например, когда Механик использовал пистолет, который обычно наносил двадцать очков урона, пистолет наносил больше урона из-за бонуса урона Механика. Таким образом, даже при том, что другие классы все еще могут использовать механическое оружие, урон будет ниже.


Миссия по продвижению в классе — запущена!


Требования: выучите 20 чертежей.


Это случайно выбранное требование для продвижения класса оказалось довольно простым.


Хан Сяо был в восторге и посчитал чертежи, которые он выучил до сих пор.


Ему не хватало только восемь чертежей. Он не хотел создавать бесполезные чертежи через случайные слияния.


«Я должен в полной мере использовать опыт, который у меня есть. В любом случае, весь опыт хранится в интерфейсе, поэтому прямо сейчас нет никакой необходимости продвигать мой класс».


...


В филиале компании Фабиан в городе Утреннего Ветра, управляющий, Антонио, курил сигару. Он был как гора, заполнив все пространство на диване. Он выдохнул дым и посмотрел на Хан Сяо, сидевшего на другом диване, сверху вниз, чтобы оценить его.


Хан Сяо был одет в черную куртку, а его Умная оптическая маска имитировала обычного безработного мужчину среднего возраста, который выглядел довольно скромно. Это было лицо, которое он подготовил для своей новой личности.


Хан Сяо достал список покупок и медленно произнес: — Я хочу, чтобы вы мне достали все предметы в этом списке.


Антонио взял список и просмотрел его.


— Общая стоимость составит 100 000 долларов. Со скидкой двадцать процентной от вашей черно-золотой карты, цена будет 80 000 долларов.


— Кроме того, я хочу купить входной билет для Общества Пакта Крови Темной Сети


— 20 000 долларов. — Антонио прищурился.


Темная Сеть была центром всей разведки, связанной с преступным миром. Она полностью контролировалась организацией Темной Сети, нейтральной фракцией, которая строго следовала принципам не участвовать в конфликтах и развиваться мирным путем. Многие фракции были деловыми партнерами организации Тёмная Сеть. Они предоставляли людям из преступного мира множество видов услуг, включая, помимо прочего, контрабандное огнестрельное оружие, доставку посылок, убежища, наемных убийц, наемников и разведку.


Общество Пакта Крови было организацией наемных убийц при Темной Сети. Используя входной билет, Хан Сяо сможет стать наемным убийцей в организации и пользоваться всеми услугами, предоставляемыми Темной Сетью. Это означало, что Хан Сяо мог разблокировать свои отношения с Темной Сетью только от использования пропуска.


Хотя название "Общество Пакта Крови" было паршивым, у него было еще одно название, известное по всему миру.


Союз Убийц!


Конечно, можно также назвать его социальным клубом убийц, что мгновенно ухудшало его класс.


Игрок должен был пройти ряд сложных квестов, чтобы присоединиться к Тёмной Сети. Однако время было важным для Хан Сяо, поэтому он предпочел бы использовать дополнительные деньги, чтобы купить пропуск, вместо того, чтобы тратить несколько десятков дней, выполняя требование для вступления. Хотя 20 000 долларов были большой суммой денег для "настоящих" игроков, для него в данный момент это было раз плюнуть.


— Кто сказал, что деньги не могут купить счастье? — пробормотал Хан Сяо. Когда он был еще "настоящим" игроком, ему приходилось быть скупым и расчетливым в отношении каждой покупки. Он никогда до этого не испытывал удовольствия иметь столько денег, чтобы свободно тратить.


Механические принадлежности вскоре были доставлены в частную мастерскую, которую Антонио организовал для него. Хан Сяо продолжил ремонтировать все оборудование, которое было повреждено во время боя с Пан Куаном.


Оставшиеся механические детали предназначались для нового оборудования.


«Я буду двигаться в одиночку без поддержки команды. Таким образом, мой боевой стиль должен больше фокусироваться на минимизации опасности. Пока что, снайперская стрельба меня устраивает больше. Мне нужно разработать более мощную снайперскую винтовку и новые типы патронов. Также мне понадобятся взрывчатка, мины-ловушки и противотранспортное оружие. Наконец, мне, вероятно, понадобятся машины, которые позволят мне участвовать в рукопашных схватках, какое-нибудь крошечное и тайное оружие, которое может нанести максимальный урон...»


Хан Сяо некоторое время поразмышлял, прежде чем вызвал интерфейс, чтобы начать слияние способностей. Он решил начать с новых пуль.


Приступить к комбинированию [Ур. 3 Базовое вооружение], [Ур. 3 Базовое материаловедение] и [Ур. 2 Базовая механика]?


Будет использовано 15 000 опыта.


Комбинирование успешно!


Поздравляем, вы открыли [Веретенообразная пуля проникающего действия]!


Приступить к комбинированию [Ур. 3 Базовое вооружение], [Ур. 3 Базовое материаловедение] и [Ур. 1 Базовая химия]?


Будет использовано 15 000 опыта.


Комбинирование успешно!


Поздравляем, вы открыли [Пули Хайма]!


Приступить к комбинированию [Ур. 3 Базовое вооружение], [Ур. 3 Базовое материаловедение] и [Ур. 2 Базовая оптика]?


Будет использовано 15 000 опыта.


Комбинирование успешно!


Поздравляем, вы открыли [Ослепляющие пули]!


«У меня осталось более 200 000 опыта и мои снайперские способности ещё далеки от идеала. Надо продолжать».


Хан Сяо задумался на мгновение, прежде чем улучшить свой навык [Снайперской стрельбы] до 5 уровня, что увеличило точность и дальность стрельбы.


Он украл снайперскую винтовку Красный Ястреб в отделе логистики Хеслы. Это было "серое" оружие. У него было посредственное качество. Поэтому он начал улучшать оружие.


Хан Сяо сосредоточился на увеличения урона во время улучшения. Урон был увеличен до 92-103; скорострельность стала два выстрела в секунду; дальность увеличилась до 600 метров. Но с его навыками [Близости к технике] и [Снайперской стрельбы] его дальность могла достигать до 750 метров.


У Хан Сяо всё ещё оставалось несколько десятков тысяч опыта, но он предпочел пока не тратить их. Он начал производство трех типов патронов которые он недавно открыл.


...


Вскоре была выпущена партия новых патронов.


Частная мастерская компании Фабиан была сделана специально для массового изготовления оружия, что сэкономило Хан Сяо уйму времени. Это также напомнило Хан Сяо о чем-то.


«Может мне стоит сделать несколько помощников роботов?»


У него уже был чертежи умного чипа и основных деталей робота. Все, что ему было нужно, это просто улучшить [Базовое программирование] и он мог создать простой робот Ровер, чтобы он помогал ему. Однако, поскольку у него пока не было постоянной базы, было неуместно создавать таких роботов.


Послышались шаги Антонио. Вскоре он вошел в мастерскую. Он положил замысловатую темную золотую монету на стол и сказал: — Это твой членский билет.


Хан Сяо был в восторге.


Вы разблокировали репутации фракции Общество Пакта Крови!


Общество Пакта Крови: Холод (0/300) — Убийца резервного уровня.
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Глава 90 - Первое задание



Отель Виктория был роскошным 43-этажным отелем, и он находился в самом сердце Шести Наций. Он принадлежал организации Темной Сети и предназначался для её членов. Отель всегда использовал оправдание "нет свободных номеров" для других людей. Это было безопасное место для членов сообщества, но также это место было местом ведения переговоров между людьми из разных лагерей. Драки внутри гостиницы были запрещены, и те, кто нарушат это правило будут преследоваться убийцами до скончания дней.


Получив пропуск, Хан Сяо отправился в отель Виктория. У отеля был классический интерьер с различной старинной мебелью из темного дерева, от которой исходил красивый блеск. Чувство безмятежности переполняло каждый уголок отеля.


Хан Сяо подошёл к стойке регистрации и вытащил монету Общества Пакта Крови. После этого слуга провел его на 23 этаж.


С 23 по 25 этажи принадлежали Обществу Пакта Крови. 23 этаж был местом отдыха и переговоров для всех убийц — они нанимались на задание или получали оплату здесь. Здесь, на 23 этаже было много мест для проведения досуга. Бары, кафе и рестораны.


После того, как он вручил регистратору на 23 этаже черно-золотую монету, к нему подошёл другой человек, чтобы обслужить его. Они заняли полуприватный стол в углу. Прислужник взял блокнот с черным кожаным чехлом и начал заполнять персональные данные этого нового члена.


— Каким будет ваше кодовое имя?


Хан Сяо немного подумал, он хотел использовать загадочное, и в то же время очаровательное имя, которое могло в какой-то мере улучшить его общую репутацию.


— Наблюдатель на уровне Апостолов № 9527 из Багровой Династии, дислоцированный в звездном скоплении Колтон.


Прислужник был ошеломлен.


Ассассины как правило, выбирали минималистские имена, такие как "Серебряная Лиса", "Дьявольская Змея" или "Призрак", различные прозвища и сокращения были нормой. Такое уникальное имя как у Хан Сяо, возможно заинтересовало бы клиентов, но оно было, ну очень длинным и трудным в использовании.


Прислужник закашлял. — Можете ли вы сократить имя?


«Что? Я слышал что люди жаловались на то, что имя слишком короткое, но чтобы кто-то жаловался, что имя слишком длинное?!» 


Хан Сяо поразмыслил немного, прежде чем придумал другое имя:


— Черный.


Прислужник снова ненадолго потерял дар речи.


— Теперь ваше имя стало слишком коротким. Имена состоящие из одного слова не запрещены, но имена связанные с цветами, как например "Красный", "Синий", "Оранжевый" и т.д. были именами почётных убийц предыдущих поколений, которые уже давно умерли. Организация не разрешит кому-попало использовать их почётные имена.


Хан Сяо раздраженно чмокнул губами. Казалось, это было хлопотным делом придумывать имена, куда бы он ни пошел. Он наконец придумал имя.


— Мистер Блэк.


— Мистер Блэк... Хорошо.


Это имя было гораздо более обычным именем. Прислужник быстро записал его.


— Теперь вы — убийца резервного уровня с пустым резюме. Вы можете подняться до уровня Скорпиона только после выполнения вашего первого задания. Работодатели обычно выбирают из нашего списка убийц. Если кто-то выберет вас, мы свяжемся с вами. До этого вы можете выполнять задания, открытые для всех на рынке, или убивать разыскиваемых людей.


— Конечно, вы также можете принять частную работу. У нас нет жестких требований к нашим убийцам, но мы возьмем пять процентов вознаграждения в качестве нашей комиссии. Если у вас возникнут какие-либо вопросы в будущем, вы всегда можете позвонить в приемную отеля Виктория.


— Звучит разумно. — Хан Сяо кивнул.


Было две причины его вступления в Общество Пакта Крови. Во-первых, он хотел взять на себя всех разыскиваемых людей, которые гарантировали высокие награды, и эти задания сгенерировали бы квесты с высокой наградой. Во-вторых, он мог заработать общую репутацию, став одним из десяти лучших убийц в Темной Сети.


До открытия бета-тестирования оставалось всего три месяца. Ему нужно было накопить большую базу ресурсов, используя оставшееся время.


— Все это задания на поимку разыскиваемых людей. — Слуга достал планшет и открыл страницу в Темной Сети, прежде чем передать ее Хан Сяо.


Хан Сяо сразу увидел самого популярного человека в списке — себя самого.


"Зеро. Награда в пять миллионов долларов. Мертвый или живой. Место: Западная столица, Стардрагон. Всего наилучшего".


Если бы он вернулся в Западную столицу, его передвижения были бы сильно ограничены. К счастью, он вовремя сбежал. Хан Сяо хихикнул. Организации Гермина потребуется много времени, чтобы осознать, что их усилия были напрасны.


Он был самой популярной целью в розыске, поскольку организация тратила много усилий, чтобы преследовать его и охотиться за ним в последнее время, но награда за него была не самой большой из всех. Некоторые из накопленных наград даже достигали десятков миллионов — это были в основном невозможные задания, такие как кража сверхсекретных документов из определенной страны. Исходя из безопасности и защиты подземной базы данных 13 Подразделения, показатель успешности таких миссии может составить всего 0,001%, а вероятность смерти — 99,999%. Эти объявления выглядели хорошо только в списке; никто бы не попытался взяться за них.


Хан Сяо продолжил читать список. Вскоре он остановился на желанном объявлении.


"Ликвидируйте группу наемников Боевая Роза, действующих в пустыне Сомар на Южной Земле".


Южная Земля была там, где находилась Хесла, и ее также называли Южным континентом. На континенте была обширная территория с тропическим климатом. Другими континентами были Северный континент, Западный континент и континент Андреа, который располагался между трех других.


Хан Сяо выбрал эту миссию из-за ее непосредственной близости. Как только он собирался принять задание, прислужник внезапно вздрогнул и сказал: — Мистер Блэк, у вас есть новое личное задание.


Хан Сяо был приятно удивлен. Он получил задание в течение пяти минут после загрузки своих данных в сеть.


— Бизнес этой организации действительно процветает, — искренне заметил Хан Сяо.


Прислужник был и сам озадачен. Такие случаи на самом деле довольно редки.


— Работодатель надеется поговорить с вами лично.


Прислужник посмотрел на экран и продолжил.


— Присядьте пока. Он прибудет через десять минут.


Хан Сяо согласился.


Десять минут спустя, в холл торопливо вошёл мужчина средних лет. У него была голова, полная седых волос, из-за чего он выглядел намного старше своего реального возраста, и выражение его лица выражало раздражение. Он вошел в зал и посмотрел по сторонам прежде чем он подошел к Хан Сяо.


— Я — Чэн Шань Шуй.


До того, как задание было официально принято, работодатель не должен разглашать настоящее имя цели. Убийцы могли только спросить другую основную информацию.


— Каким будет вознаграждение за задание? И расскажите мне больше о защите и местоположении цели.


— От 12 до 20 телохранителей. Место находится прямо в этом городе. Размер вознаграждения составит 10 000 долларов.


— Только 10 000 долларов? — Хан Сяо слегка нахмурился.


Такой суммы было недостаточно, чтобы нанять убийцу.


Чэн Шань Шуй с беспокойством кивнул. Его сразу же отвергли другие убийцы, когда они услышали цену. У него не было достаточно денег, чтобы заплатить обычную цену, поэтому он решил попытать счастья на новых убийцах, таких как Хан Сяо.


— Я возьмусь, — согласился Хан Сяо.


Чэн Шань Шуй внутренне порадовался. Он вынул пачку документов и передал их Хан Сяо.


— Юэ Ю Зу, расположенный прямо в городе Утреннего Ветра.


Юэ Ю Зу был мафиози в Хесле, которого всегда сопровождали от 12 до 16 телохранителей, состоящих из отставных солдат-разведчиков. Недавно он распространил свое влияние на территории города Утреннего Ветра, которая принадлежала главе местной мафии — Чэн Шань Шую. Он не мог защититься от вторжения Юэ Ю Зу, и поэтому его банда распалась. Теперь он остался один и хотел нанять убийцу, чтобы отомстить за себя.


Хан Сяо подписал контракт после того, как он закончил читать информацию.


Миссия Е класса


Задание на ликвидацию (от Чэн Шань Шуй) — запущена!


Требования: убить Юэ Ю Зу


Награда: 5 000 опыта


Хан Сяо уже знал требования квеста. Он продолжал смотреть на награду за квест, она была не самой большой, всего 5000 опыта.


— Я выхожу. — Хан Сяо встал и приготовился уйти.


Чэн Шань Шуй быстро остановил Хан Сяо и спросил: — Сколько времени вам потребуется, чтобы закончить эту работу? 


Хан Сяо остановился. Он выглянул в окно и увидел, что только что настал полдень.


— Я предполагаю, что вы еще не обедали, верно?


Чэн Шань Шуй был поражен, не понимая, что пытается сказать Хан Сяо.


Хан Сяо повернул голову и отстраненно посмотрел на него.


— Он умрет к тому времени, как вы закончите обедать.


Сердце Чэн Шань Шуя замерло.


Исходя из его впечатлений, убийцы обычно делали некоторые приготовления перед заданием — разведку и планирование маршрута эвакуации.


Был ли этот Мистер Блэк действительно таким могущественным или просто высокомерным?

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Legendarnyj-mexanik/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 91 - Убийца уровня Скорпион



— Мы встретились снова, мистер Чэн.


Чэн Шань Шуй с тревогой ждал сообщения от Мистера Блэка, когда услышал голос. Он поднял голову и увидел, что это был человек под кодовым именем Лоусон, который ранее отказался от этого задания. Он был убийцей на уровне Скорпиона.


— О. Это вы. Как дела?


— Сейчас у меня есть немного свободного времени. Я могу принять ваше задание, — холодно сказал Лоусон.


Глаза Чэн Шань Шуй на мгновение вспыхнули, прежде чем они снова стали мрачными. — Извините. Мое задание уже принято другим человеком.


Чэн Шань Шуй горько улыбнулся.


Правило Общества Пакта Крови гласило, что, как только контракт заключен, никто не сможет его изменить.


Лоусон был слегка разочарован, услышав его слова.


Он прошел весь путь из Мэпла, чтобы навестить друга в Хесле, и он хотел воспользоваться возможностью и попутешествовать по Хесле, поэтому он не собирался выполнять какие-либо задания в этой поездке. Когда Чэн Шань Шуй подошел к нему со своим заданием, он прямо отказал ему, потому что награда за миссию была слишком низкой.


Но теперь Лоусону стало скучно от безделия в последние несколько дней. Таким образом, он хотел выполнить несколько простых заданий, и он планировал приступить к миссии Чэн Шань Шуя. Он был удивлен, что кто-то еще принял это задание всего за один день.


Лоусон был раздражен ситуацией, но он знал, что не может нарушить правила общества. У него не было выбора, кроме как отказаться. Затем он подошел к бару и заказал напиток.


Он сделал пару глотков, когда его телефон неожиданно зазвонил. Он посмотрел на входящий звонок — он был от его старого клиента, Юэ Ю Зу.


— Привет, это вы, Лоусон? — По телефону был слышен мужской голос.


— Да, это я. Чем я могу вам помочь, мистер Юэ? — Лоусон сказал небрежно.


— У меня есть работа, с которой, я надеюсь, вы сможете помочь.


— Расскажи мне подробнее. — Взгляд Лоусона внезапно стал резким.


— Я хочу, чтобы вы помогли мне избавиться от кое-кого.


— Кого?


— Я отправил вам детали.


Правило о конфиденциальности здесь не распространялось, так как это была частная работа.


Лоусон достал свой планшет и просмотрел информацию. Затем он внезапно поднял голову и посмотрел на Чэн Шань Шуя — целью был он!


— И так, что вы думаете? — спросил Юэ Ю Зу. Через телефон было слышно, как спускается группа людей.


— Я возьмусь за это задание, — уверенно ответил Лоусон.


— Отлично. Я попрошу своего парня перевести деньги на…


*Бум!*


Внезапно по телефону послышалось, как кто-то упал на пол. Издали раздался выстрел, и тело Лоусона напряглось. Он узнал звук — это был выстрел из снайперской винтовки. Вскоре после этого он услышал, как люди в панике кричали и орали. Он не стал продолжать разговор, потому что знал, что Юэ Ю Зу только что был убит кем-то.


«Этот снайпер убил цель, которая была окружена дюжиной телохранителей, всего одним выстрелом. Он прекрасный снайпер». — Лицо Лоусона напряглось, он сразу понял всю последовательность событий — задание Чэн Шань Шуя состояло в том, чтобы убить Юэ Ю Цзу. В конце концов, они были врагами.


«Чэн Шань Шуй, должно быть, ждет снайпера. Дай-ка я посмотрю, кто убийца». — Глаза Лоусона вспыхнули.


...


Используя информацию, предоставленную Чэн Шань Шуем, Хан Сяо расположился на вершине многоэтажного здания в нескольких сотнях метров от базы Юэ Ю Цзю заранее. Он нацелил свою винтовку с высокой точки и хотел выстрелить в Юэ Ю Зу через окно. Однако Юэ Ю Зу вышел из главных ворот, что значительно облегчило работу Хан Сяо.


Несмотря на то, что он был окружен дюжиной телохранителей, они не могли помешать Хан Сяо выстрелить.


Его недавно изготовленная [Веретенообразная пуля проникающего действия] была достаточно убойной, чтобы легко пробить любой неметаллический предмет. Пуля пробила тело телохранителя и без признаков замедления вошла прямо в сердце Юэ Ю Зу.


Один выстрел — один труп.


Убить обычного человека было слишком просто для Хан Сяо. Он закончил работу без сбоев.


Оптическая маска Хан Сяо была чрезвычайно полезным инструментом для побега. Он изменил свою внешность и легко сбежал, прежде чем суматоха привлекла полицию.


...


Как только Хан Сяо вернулся в отель Виктория, встревоженный Чэн Шань Шуй встал с выражением беспокойства.


— Работа выполнена.


Тело Чэн Шань Шуй мгновенно ослабло. Он подсознательно посмотрел на часы и понял, что прошло всего сорок пять минут между тем, когда Хан Сяо покинул это место и вернулся обратно, а это означало, что ему потребовалось менее десяти минут для фактического убийства если вычесть время в пути.


Это было слишком быстро!


— Время оплаты.


— Да. Хорошо. Хорошо. — Чэн Шань Шуй говорил очень вежливо. Он достал чемодан с 10 000 долларов и передал его Хан Сяо.


Миссия Е класса


Задание на ликвидацию (от Чэн Шань Шуй) — завершена!


Получено 5 000 опыта.


Чэн Шань Шуй ушел легкими шагами, как будто он избавился от тяжелого груза.


Хан Сяо нажал на кнопку звонка, чтобы вызвать прислужника, чтобы он мог снова найти объявление на убийство Боевых Роз. Внезапно он что-то осознал и обернулся.


«Кто-то наблюдает за мной?»


Человек, сидящий за барной стойкой, смотрел на него так, словно он оценивал его. Хан Сяо не узнал его, но мужчина ясно показывал намек на провокацию.


Хан Сяо прищурился, совсем не боясь, но он не хотел, чтобы кто-то бросал на него случайные провокационные взгляды. Он собрал свою силу и бросил ледяной взгляд на человека, чтобы послать универсальное сообщение.


«Куда ты уставился?!»


Все тело Лоусона напряглось, и его охватило угрожающее чувство враждебности. Чувство опасности било его разум волнами. Он поспешно отвел взгляд от Хан Сяо, и неприятные ощущения наконец исчезли.


Всего за несколько коротких секунд лоб Лоусона покрылся холодным потом. — «Какое ужасное чувство».


«Я никогда не должен провоцировать этого парня снова!» — Лоусон быстро разочаровался в своих предыдущих интриганских мыслях и поспешно ушел после оплаты счета, отказавшись от мыслей остаться ненадолго.


...


— Мы снова встретились.


Хан Сяо мягко улыбнулся прислужнику.


Это был первый раз, когда прислужник столкнулся с новичком, который так быстро стал официальным членом Общества. Он остался в изумлении.


— Теперь вы официально являетесь убийцей уровня Скорпиона. Вам будет доступно больше преимуществ. Кроме того, вы получите начальные VIP-преимущества в сети отелей Виктория в других городах.


— Каков мой текущий рейтинг в списке рейтинга убийц в Темной Сети? — вдруг спросил Хан Сяо.


Прислужник был ошеломлен вопросом.


— В список попадают только высокопоставленные убийцы. Вы, по крайней мере,  в тысячу раз дальше от рейтинга.


После разговора он вынул свой планшет и открыл рейтинг для Хан Сяо, чтобы тот смог посмотреть.


Хан Сяо тихо кивнул, просматривая список. Прямо сейчас лучшие десять убийц были в среднем на сороковом уровне. Они не имели первоклассных способностей. Только три убийцы, занимающие верхние строки были более ужасающими, поскольку их силы были близки к верхнему пределу Версии 1.0. Этот рейтинг был определен по количеству выполненных заданий и других связанных достижений. "Настоящие" игроки могли попасть в рейтинг только выполняя миссии. То же правило применяется к рейтинговому списку наемников.


На планете Аквамарин было немного сильных сверхлюдей. До открытия беты игроки вряд ли могли встретить сверхчеловека выше 40 уровня. Кроме того, те влиятельные люди, которые были уровня от пятидесяти до шестидесяти, имели самые высокие боевые способности на этой планете. Как правило, они были руководителями крупных организаций, секретными орудиями, отшельниками или суперпреступниками и создавали свои социальные круги. Таким образом, они редко показывались перед нормальными людьми и игроками.


Игроки встречались с ними только через миссии или после того, как сами становились более могущественными.


После того, как эти мысли вспыхнули в голове Хан Сяо, он открыл список заданий и указал на одно из них.


— Я хочу выполнить задание по уничтожению Боевых Роз.


— Хорошо. Ваш запрос сейчас обрабатывается. Пожалуйста, дайте нам несколько минут.


Прислужник записал запрос на какую-то бумагу, прежде чем поместить ее в специально изготовленную металлическую трубку. Он подошел к стойке регистрации и воткнул трубку в металлический трубопровод, который идеально подходил к металлической трубке.


*Свушшш*


Трубку засосало в трубопровод. Она быстро прошла через трубопровод, минуя многочисленные отверстия и другие подобные трубки, прежде чем попасть на место назначения.


Это была просторная комната, оформленная как комната обслуживания клиентов. Ряды таблиц были аккуратно выстроены с несколькими компьютерами поверх них. Административный персонал занимался обработкой документов на своих компьютерах, и каждый стол был подключен к конвейеру.


Административный работник, одетый в полностью черный костюм, вынул бумагу из металлической трубки и начал быстро печатать на клавиатуре, чтобы загрузить информацию.


"Разыскиваемая цель: Боевые Розы (наемники)"


"Требование: полное уничтожение"


"Инициатор: Семья Ротшильдов"


"Расположение: пустыня Сомар"


"Дата начала: год 685, 17 ноября"


"Сумма вознаграждения: 3 000 000 долларов"


"Оценка сложности: трудно"


"Запись о назначении:


- 685.11.27, Кодовое имя — Холл (уровень Тьмы) [Убит в бою]


- 685.12.11, Кодовое имя — Кровавая Рука (уровень Тьмы) [Убит в бою]


- 685.3.10, Кодовое имя — Волшебный Цветок (уровень Тьмы), Фримен (уровень Тьмы) [Убит в бою]


...


Обновление информации о назначении: в настоящее время численность отряда составляет от 80 до 120 человек, включая четырех сверхлюдей, лидера Ло (Эспер), инструктора Дороти (Боец), инструктора Призрачную Лису (Боец) и неизвестного (подозревается в качестве Механика). Они активны в пустыне Сомар.


"Авторизация… Авторизация утверждена."


"Информация о назначении обновлена."


- 688.4.1, Кодовое имя — Мистер Блэк (уровень Скорпиона) [В ожидании результатов].


...


В это же время у Хан Сяо запустился соответствующий квест.


Миссия С класса


Охотник за головами (Боевые Розы) — запущена!


Описание: Пустыня Сомар заполнена многими фракциями, включая странников и наемных боевиков... но как такая опустошенная земля привлекла так много могущественных сторон? Возможно, это как-то связано с некоторыми инцидентами в прошлом. Вы должны исследовать это место.


Требования: Убить всех членов группы наемников Боевые Розы.


Срок: 15 дней


Награда: 15 000 опыта


Специальная награда: 25 000 опыта, неизвестная награда.
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Глава 92 - Скитальцы



— Мне нужно воспользоваться вашим грузовым самолетом, — сказал Хан Сяо Антонио. Они были в базовом лагере компании Фабиан.


Антонио был слегка шокирован.


— Мы используем военный грузовой самолет только для крупномасштабных операций. Даже если вы VIP-пользователь и держатель черно-золотой карты, вы все равно должны оплатить оговоренные расходы, — заикаясь произнес Антонио.


— Хорошо, понял.


— Ну, сколько парней вы хотите перевезти. Когда они выступят?


— Только я один. Выступаю сейчас.


Пухлое лицо Антонио дрожало, как волны воды. Он довольно долго молчал, пока конце концов не произнес: — Какая трата.


Военный грузовой самолет мог добраться до места назначения примерно за день. В самолете была простая мастерская, и Хан Сяо мог создавать новую технику и получать опыт во время полёта на самолете.


— Аренда самолета обойдётся вам в 50 000 долларов. Вы серьезно?


— Когда я могу сесть на самолет? — Хан Сяо достал большую пачку наличными из своего портфеля, в котором было сто тысяч долларов.


— Через час.


Организация Фабиан арендовала взлетно-посадочную полосу в аэропорту города Утренний Ветер. На стоянке было припарковано несколько больших оливково-зеленых грузовых самолетов. Хан Сяо взял с собой все свое снаряжение и материалы и сел на один из них. Вскоре он почувствовал вибрации. Самолет начал ускоряться и взмыл в облака.


После того как самолет стабилизировался в небе после взлета Хан Сяо смог начать делать свои творения.


...


Ослепительное солнце ярко светило в бесконечной пустыне. Желтый песок нагревался до температуры, невыносимой для человеческого организма.


Группа из двадцати людей шла по пустыне.


Они были одеты в рваные и потрепанные серые одежды. Их одежды не чистились бог знает, как долго. Они были мокрыми от пота, с отвратительным запахом, и прилипали к их влажным телам. Их губы потрескались, а глаза впали. Их усталость была очевидна по выражению их лиц. Они двигались неуверенно, и казалось, что они могут рухнуть в любой момент. Лошади, которых они привели, тоже выглядели больными и худыми.


В пустыне Сомар когда-то был оазис. Страна была богатой, и ее граждане жили счастливо. Но после войны вся страна погибла. Оазис был разрушен сражениями и смешался с окружающей пустыней. Люди, идущие по пустыне, были гражданами исчезнувшей страны.


Легенда древней нации гласила, что руины более миллиона лет были спрятаны глубоко в пустыне Сомар. Под руинами было скрытое сокровище, которое обладало властью контролировать всю пустыню!


После войн, которые произошли десятилетия назад, пустыня претерпела ряд аномальных изменений. Песок вел себя как вода и превратился в водоворот. Водоворот двигался по пустыне, как будто кто-то контролировал его. Затем, водоворот исчез через семь дней. Записи жуткого происшествия исчезли с разрушением страны. Многие граждане старой нации считали, что клад может возродить их страну, и они искали этот клад долго и упорно.


Странники, действовавшие вдоль границы пустыни Сомар, также были известны как паломники.


Эта группа из двадцати была последней партией паломников.


— Развалины Фелонии, сила магии, они точно существуют, — пробормотал старший из паломников.


...


Колонна машин вернулась в пустыню, чтобы защитить границы.


— Дороти! В этот раз опять ничего нашли? — спросила Ло Цин, начальник Боевых Роз.


— На этот раз мы провели поиск в секторах E4, E5 и D4. По-прежнему нет признаков Фелонии, — с разочарованием ответила Дороти. Она была сильной черной леди. Ее лицо было изуродовано длинным шрамом, похожим на многоножку. На ее сильных мускулистых руках были татуировки, которые было трудно увидеть из-за ее темного цвета кожи.


Боевые Розы была организацией наемников, состоящей исключительно из женщин. Они были активны в пустыне Сомар и годами искали Фелонию.


В организации было два инструктора. Другим инструктором по прозвищу Призрачная Лиса была миниатюрная белая леди и блестящая убийца.


— Во время поиске наши члены вступили в контакт с Кутонцами. Вэнь Ли и Сесиль погибли в бою.


Все вернувшийся воины получили травмы. У их пуленепробиваемых жилетов было много отверстий, и керамические плитки, размещённые в жилетах, также были разбиты.


Ло Цин холодно взглянула и сказала: — Будьте осторожнее в следующий раз. Кутонцы финансируются семьей Ротшильдов, которые всегда хотели нас уничтожить.


У всех военных групп, действующих в Сомарской пустыне, были свои спонсоры. И все они были здесь чтобы найти Фелонию. Поэтому сражения между различными группами были не редки. У большинства наемных солдат было по крайней мере десять жизней на руках. Все они были безжалостными людьми.


...


Хан Сяо почувствовал дрожь в самолете. Огромная сила сильно прижала его тело к сиденью. Постепенно эта сила, толкающая его, исчезла.


— Самолет приземлился, — крикнул пилот через динамики.


Хан Сяо взял свою сумку, и как только вышел из самолета его окатила волна тепла.


Место посадки представляло собой склад, окруженный колючей проволокой. Было много ополченцев, патрулирующих район. Это был филиал организации Фабиан в Сомарской пустыне. Организация Фабиан была глобальной организацией по торговле оружием, у которой были филиалы повсюду для более удобных деловых отношений.


— Добро пожаловать в пустыню Сомар. — Антонио сошел с самолета. Его белая рубашка была натянута на толстое тело. Кусок мяса ясно выпирал, как будто он был топлесс.


— Почему вы последовали за мной?


— Ха-ха, начальник отделения в пустыне Сомар был убит в недавнем сражении. Поэтому я здесь, чтобы позаботиться о некоторых административных вопросах. Кроме того, прошло много времени с тех пор, как я путешествовал.


Хан Сяо кивнул. Он совсем не стеснялся и спросил: — Мне нужна карта с указанием активных военных групп. Кроме того, вы можете одолжить мне пустынный джип?


— Я попрошу кого-нибудь позаботиться об этом.


Сомарская пустыня охватывала большую территорию. Даже если бы он ехал на джипе непрерывно, не прерываясь на сон и следуя по правильному маршруту, ему понадобилось бы по крайней мере десять дней, чтобы проехать через пустыню. Поскольку было трудно ориентироваться в пустыне, определенно требовался радар, чтобы точно определить направление. Кроме того, в регионе было много военных групп.


Хан Сяо почувствовал растерянность, так как не мог понять, за что боролись различные группировки в бесплодной местности. Он спросил об этом Антонио. 


— Чтобы найти Фелонию.


— Что это такое? — Хан Сяо был очень любопытен. Он не помнил об этом слове. Вероятно, это была скрытая миссия, которая не была активирована в его прошлой жизни.


Антонио зевнул. — Я в равной степени невежественен.


Хан Сяо понял, что Антонио пытается что-то скрыть от него. Он поднял брови, собрал свое снаряжение и пошел к джипу, не говоря ни слова. Он был готов проверить зоны активности Боевых Роз.


— Счастливого пути. — Антонио лениво помахал Хан Сяо, прощаясь.


Хан Сяо выехал на джипе в пустыню через проход в колючей проволоке.


...


Используя информацию с радара, Хан Сяо сумел добраться до места, довольно далеко от района, занятого Боевыми Розами, где он мог наблюдать за деятельностью членов организации с помощью бинокля.


Лагерь Боевых Роз был строго охраняем. У него были бетонные стены с колючей проволокой на них. Металлические ворота были единственным входом и выходом на базу.


На базе была высокая сторожевая башня. Часовой на посту наблюдал за обстановкой, в то время как сторожевой пост был также оснащен огромным поисковым прожектором, который включался ночью. Хан Сяо пришел к выводу — если он не сможет зарыться в песок и вырыть туннель в базу, он не сможет проникнуть туда.


Кроме того, Боевые Розы состояли только из женщин. У них были большие груди и задорные задницы. У Хан Сяо может и была задорная задница, но грудью возникала проблема. Даже если бы он мог замаскироваться под женщину, весьма вероятно, он будет обнаружен.


Проникновение обречено на провал.


Хан Сяо взглянул на оружие на посту. Там было несколько гранатометов и десятки тяжелых пулеметов в дополнение к жестким бетонным стенам, окружающим базу.


Штурм базы также обречен на провал.


«Похоже, что единственный способ добиться успеха в миссии — выманить змею. Мне нужно использовать ловушки в моих будущих битвах».


«Мне нужно создать что-то новое», — подумал Хан Сяо, уходя.


Он вернулся обратно в Сомарскую штаб-квартиру компании Фабиан. Он хотел попросить Антонио, чтобы тот одолжил ему мастерскую.


У него было ещё 7 неназначенных очков Потенциала. Он улучшил [Базовый электромагнетизм] до четвертого уровня и [Базовые сенсоры] до третьего уровня, используя всего четыре очка.


Приступить к комбинированию [Ур.4 Базовый электромагнетизм], + [Ур.3 Базовая теория Энергии] и [Ур.3 Базовые сенсоры]?


Будет использовано 15 000 опыта.
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Глава 93 - Засада



Комбинирование успешно!


Поздравляем, вы открыли [Электромагнитный боевой сканирующий визор]!


«Ой?»


Хан Сяо поднял брови. Продукт от слияния был не тем, что он ожидал. Тем не менее, Визор был очень полезен для снайперской винтовки, поскольку он предлагал большую точность по сравнению с использованием тепловизора. Новый Визор позволял видеть дажк сквозь бетонные стены. Если бы он был установлен на прицеле, это позволило бы делать более точные выстрелы через бетонные стены.


«Так, надо будет попробовать снова».


Будет использовано 30 000 опыта.


Комбинирование успешно!


Поздравляем, вы открыли [ЭМИ1-машину]!


«Это то, что надо». — Хан Сяо кивнул.


ЭМИ-машина была обычным чертежом. Вероятность его появления была очень высокой, было ещё несколько других чертежей машин, которые могли бы соответствовать его ожиданиям. На самом деле у него было достаточно опыта и для третьего слияния. Однако ему больше не нужно было использовать дополнительный опыт и он мог сохранить на будущее.


Мощь оборудования ЭМИ помех была известна повсюду.


В пустыне не было недостатка в транспортных средствах. Однако, поскольку Хан Сяо был снайпером, поддержание достаточного расстояния до целей имело огромное значение, и ему нужен был способ отвлечь вражеские транспортные средства.


Ему все еще не хватало взрывчатых веществ, мин и ловушек.


Он коснулся подбородка, и его глаза внезапно загорелись. У него возникла новая идея.


«Думаю, я могу попробовать создать предметы и пропустить процесс слияния!»


Раньше игроки с трудом могли использовать навыки самосоздания. Тем не менее, они могли получить знания из других чертежей и объединить свои знания и информацию вместе, чтобы создать новые чертежи. Они могли использовать полученные знания, чтобы дополнить детали своих концепций. Благодаря самосозданию они могли пропустить трудный процесс исследований и разработок нового механизма, и даже могли создать новый мощный механизм, опережая ожидаемое развитие.


Основной концепцией зажигательных патронов был горючий газ. Сжимая легковоспламеняющийся газ в контейнер, его мощность увеличивалась до уровня, который был не меньше, чем у осколочных мин.


Поскольку ему нужно было создать фугасную мину, ему требовались дополнительные порох и что-нибудь в качестве шрапнели. Он начал рассматривать вопрос об использовании легковоспламеняющихся газов.


Он решил разбить взрывной снаряд на разные секции. Воспламеняющийся газ станет не так сильно реагировать при контакте с атмосферой, а также будет отделен от нее. На каждой секции будет переключатель, который также будет действовать как таймер. Когда время истечет, выключатель щелкнет, и, когда легковоспламеняющиеся газы вступят в контакт с порохом, произойдет взрыв.


Так как он собирался использовать свои навыки для создания прототипов, Хан Сяо чувствовал, что это хорошая возможность увеличить мощность своего продукта, оснастив его дополнительными эффектами. Поэтому он решил включить теорию, стоящую за пулями Хайма, в свое новое творение.


Хан Сяо быстро завершил работу над чертежом и начал создавать новое творение своими руками. Опытный образец должен был быть проверен, чтобы определить, было ли новое творение успешным или нет. Большинство игроков использовали процесс создания на базом уровне — они просто устанавливали чертеж и выбирали необходимые материалы и инструменты. Они не участвовали в производственном процессе, и успех создания во многом зависел от удачи.


Тем не менее, Хан Сяо был вовлечен в каждый этап производственного процесса, включая практическое производство. Следовательно, он был в состоянии точно настроить шаги на каждой стадии производства, и это значительно увеличивало шанс успеха его создания.


Через некоторое время Хан Сяо смог создать круглую мину диаметром тридцать миллиметров. Он управлял интерфейсом и сделал автоматическое сканирование, чтобы определить, было ли его творение успешным.


Сканирование, чтобы определить успех продукта...


Провал!


«Сканирование не удалось?» — Хан Сяо поднял брови и нахмурился.


Причина неудачи должна была быть связана с тем, что механические компоненты были неспособны достичь прогнозируемых эффектов, или были некоторые очевидные провалы.


Он нашел место, чтобы проверить мощность своего нового творения, и обнаружил, что процесс воспламенения, включающий легковоспламеняющийся газ, порох и ядовитый газ, был ошибочным. Хотя взрыв все еще имел место быть, причиненный ущерб был намного ниже того, что планировалось, и были необходимы некоторые модификации.


Газы было очень трудно контролировать. Небольшая ошибка означала, что весь процесс должен был быть повторен, и должна будет сделана модификация механических частей. Зона для испытаний оружия в лагере организации Фабиан была полностью обуглена, ядовитый газ был повсюду. Хан Сяо пришлось покинуть территорию, иначе он бы страдал от постоянного снижения Здоровья.


Наконец, после тринадцати сбоев на интерфейсе появилась ангельская линия.


Успех!


Вы успешно создали новый чертеж прототипа!


Чертеж нового взрывчатого вещества появился в его голове, и интерфейс записал все теории, стоящие за механизмом. Наблюдая за эффектами этого нового оружия, Хан Сяо прошептал:


— Это слишком просто, называть взрывчатое вещество Легковоспламеняющимся, Ядовитым, С Отложенным Взрывом. Я назову мину Пылающим Ядом.


Имя установлено успешно.


Вы получили новый чертеж [Мина Пылающий Яд]!


После того, как вновь созданный чертеж был распознан интерфейсом, использование взрывчатого вещества становилось навыком, и опыт можно было использовать для повышения его уровня. Кроме того, различные требования для создания взрывчатого вещества были также записаны в интерфейсе, и, ссылаясь на интерфейс во время процесса создания, производство взрывчатого вещества могло происходить с большей скоростью.


Глаза Хан Сяо ярко загорелись.


«Действительно, как я и ожидал, чертежи самосоздания могут удовлетворить мои потребности в адаптивном оружии во время боевых ситуаций, и в этой области есть огромный потенциал, который еще не раскрыт. Следующим шагом будет создание достаточного количества взрывчатых веществ».


...


Вскоре наступила ночь.


Хан Сяо загнал свой джип в пустой и просторный сектор. Затем он расставил ряды фейерверков на земле и включил их замедленное зажигание. После этого он подготовил мины Пылающий Яд и ЭМИ-машину вдоль пути, через который должны были пройти Боевые Розы, чтобы достигнуть указанного сектора.


Как Хан Сяо предсказал маршрут, по которому пойдут Боевые Розы?


Его прогноз был основан на кратчайшем расстоянии между двумя точками.


Конечно, нельзя исключать вероятность того, что противник выберет более длинный путь вместо предсказанного. Однако это его не сильно беспокоило, так как всегда была другая возможность устроить засаду врагу.


ЭМИ-машина для помех была круглой с большим основанием. Хан Сяо создал портативную версию высотой всего один метр и радиусом действия 300 метров, которая излучала высокочастотные волновые сигналы. Оборудование может мешать работе других точных электронных устройств, таких как устройства связи, электроника с дистанционным управлением и поисковые радары. Он был особенно эффективен против транспортных средств и мог парализовать их связь, приемники сигналов, контроллеры и даже их движение.


Хотя Хан Сяо не ожидал, что машины, управляемые Боевыми Розами, будут защищены от помех, он все же настроил свое оборудование ЭМИ помех на частоту, которая имела наибольшую вероятность успеха. До тех пор, пока в транспортном средстве было небольшое отверстие, которое не было оборудовано противоинтерференционным металлом, транспортное средство поддавалось воздействию помех.


Недостаток такого метода заключался в том, что он сильно истощал батарею оборудования. Тем не менее, это не было большой проблемой, так как от оборудования не требовалось выпускать постоянные помехи. Как только будет одно успешное проникновение, транспортное средство будет парализовано.


После установки ловушки Хан Сяо припарковал свой джип на песчаной дюне, которая находилась примерно в четырехстах метрах от засады. Затем он молча лег на землю и смотрел сквозь прицел как терпеливый охотник, ожидающий свою жертву.


Ночью температура в пустыне резко упала, и холодные порывы ветра подняли песок в воздух. Хан Сяо был одет в ветровку и имел на руках толстые кожаные перчатки, чтобы предотвратить обморожение от неподвижности рук и, следовательно, избежать снижения его точности.


*Бум!*


Фейерверки взлетели в небо в выделенном секторе. Фейерверки были особенно яркими в темноте ночи. Их было ясно видно даже с десятков километров.


...


— Там какая-то проблема!


На базе Боевых Роз часовые увидели яркий фейерверк в небе и немедленно сообщили об этой ситуации Ло Циню.


— Дороти, возьми своих людей и проверь ситуацию. Будь осторожна с другими ополченцами и немедленно запроси подкрепление, если вы, вступите в бой с врагами, — быстро приказала Ло Цин.


Дороти кивнула. Она выбрала двадцать военнослужащих. Они оделись, оснастив себя множеством магазинов с патронами и гранат. Затем они выехали на четырех джипах в пустыню.


В базовом лагере Кутона начальник также увидел фейерверк и приказал своим людям:


— Возьмите свои войска и проверьте ситуацию. Скорее всего, состоится бой.


Несколько вооруженных джипов выехали из базового лагеря Кутонцев в дикую природу.


Та же самая сцена также разыгралась в нескольких других лагерях боевиков.


...


Джипы Боевых Роз мчались по пустыне. Вращающиеся шины отбрасывали песок в воздух, и за транспортными средствами тянулся длинный пыльный "дракон". 


— Дороти, это появление Фелонии? — женщина-солдат спросила Дороти.


У Дороти был свирепый взгляд. Когда она сжала губы, она выглядела как черная тигрица, которая пожирала все на своем пути. Она холодно ответила:


— Если бы Фелония могла быть обнаружена так легко, я бы не потратила здесь впустую два года. Вероятно, это какая-то дымовая завеса, созданная другими.


*Д-з-з-з-з...*


Когда Дороти закончила говорить, в воздухе послышался жуткий звук электричества. Дороти и пять других солдат почувствовали, что где-то неподалеку возникла особая волна.


Одновременно все приборы на машинах треснули, и четыре джипа мгновенно потеряв контроль, столкнулись друг с другом. Независимо от того, как сильно водители давили на педали, машины их не слушались.


— Враг устроил засаду! — Дороти была шокирована и начала внимательно осматривать окрестности.


«Что послужило причиной остановки транспортных средств? Может ли это быть ЭМИ?»


Войска осмотрели округу, и они могли видеть только желтоватый песок в темноте. Там не было ничего странного.


Пустыня была просторной, и звёзды галактики можно было увидеть и на ночном небе. Завывал холодный ночной ветер.


Войска могли чувствовать мурашки на руках. Казалось, что их душит гигантская рука, и они едва дышат.


*Бум!*


Солдат Боевой Розы была брошена в воздух большой ударной волной и тяжело приземлилась на песок. У нее больше не было дыхания, и в ее теле была кровавая дыра, которая выглядела ужасно.


— Там снайпер. Спрячьтесь за машиной! — Дороти была шокирована и зла. Она немедленно собрала своих товарищей по команде, чтобы переместиться за машину, и попросила подкрепления, выпустив сигнальную ракету в воздух.


Боевые Розы чувствовали себя в относительной безопасности, поскольку их база была достаточно близка к их нынешнему положению. Через пятнадцать минут подкрепление прибудет!


Хан Сяо, лежащий на песке, увидел вспышку и пробормотал про себя:


«Эта сигнальная ракета приведет десятки тысяч людей сюда».


Затем он сменил патроны на зажигательные и выстрелил в ловушку, на которой стояли мины Пылающий Яд. Огонь разгорелся в том месте, куда приземлилась пуля, и воспламенил их.


*БУМ!*


После громового звука вспыхнуло море пламени, и это привело к цепной реакции, которая осветила другие мины, вызвав непрерывную цепочку взрывов!


Беспощадное пламя поглотило четыре джипа, и ядовитый газ распространился повсюду. На интерфейсе появилось сообщения о повреждениях врагов, вызванных ядом и ожогами.


Пуля Хайма была ядовитой пулей, также известной как "пуля справедливости". Эффект от повреждения Пылающего Яда Хан Сяо оказался намного больше, чем в теории, лежащей в основе пуль Хайма.


Кашель был слышен повсюду. Дороти почувствовала тошноту, и ее товарищи по команде выглядели так, как будто они им было ещё хуже. Их головы кружились, и их бесконтрольно рвало.


Если бы все они продолжали оставаться в своем нынешнем положении, они бы умерли от огня или от ядовитого газа.


«Какой хитрый ублюдок!»


Дороти тяжело вздохнула, чтобы преодолеть тошнотворное ощущение в груди, и закричала:


— Всем направиться к снайперу и убить его. Это единственный способ выжить!


1. ЭМИ — электромагнитный импульс.
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Глава 94 - Прибытие подкрепления



Боевые Розы шатаясь поковыляли в направлении, откуда прилетели пули. Ядовитый газ проник в их тела, и они явно были отравлены. Только Дороти, которая имела физические свойства Бойца, была в состоянии противостоять яду. Она повела отряд в атаку.


Хан Сяо спокойно сменил обойму на патроны с веретенообразными пулями. Он начал стрелять из винтовки, выстрелы звучали без перерыва и в устойчивом темпе. Выстрел за выстрелом он уничтожал боевиков одного за другим. Пуленепробиваемые жилеты были не в состоянии противостоять пулям. В сочетании с Атрибутами Хан Сяо, его выстрелы теоретически могли нанести 130 урона. Более того, уровень обычных солдат варьировался между пятым и восьмым. Они обладали примерно 150 очками Здоровья. Следовательно, одного выстрела было достаточно, чтобы убить их с учётом того, что у них у всех уже снизилось Здоровье, из-за урона нанесенного ядом и огнем. Не надо было даже делать второй выстрел, чтобы добить их. Эффективность уничтожения противника была очень высокой.


Хан Сяо специально оставил Дороти в живых. Сначала он убил всех её помощников, оставив её одну.


После того, как Хан Сяо убил последнего из её помощников, Дороти наконец приблизилась к нему. Она подняла свой модифицированный пистолет-пулемет и начала истерично стрелять в него.


Хан Сяо пригнулся, и пули пролетели мимо, попав в песчаные дюны, поднимая песок в воздух.


Дороти бежала и в то же время продолжала яростно стрелять из своего оружия. Наконец она подбежала к Хан Сяо после того, как исчерпала патроны в обойме. Она была жестокой убийцей.


У снайпера не было шансов выжить, если Бойцу удавалось приблизиться.


Дороти не могла дождаться, когда она разобьёт череп Хан Сяо на куски, так же, как она сделала с парой своих других врагов.


[Охотничий тигровый топор]!


Дороти взмахнула своим топором и ударила им по голове Хан Сяо. Слышен был звук топора, рассекающего воздух. Она была уверена, что ее удар был достаточно мощным, чтобы разрушить мозг Хан Сяо.


Хан Сяо увернулся от удара и скользнул назад на три шага, как илистый прыгун. Дороти промахнулась.


[Стрейф]!


Как призрак, Хан Сяо стянул с пояса Берсерк Иглы. Непрерывная стрельба Хан Сяо мгновенно изрешетила тело Дороти.


Дороти взвизгнула от боли. Тем не менее, ее глаза показали оттенок высокомерия. Она достала из-за спины ружье и открыла огонь по Хан Сяо.


«Выстрелы из дробовика на такой опасно близкой дистанции. Это верная смерть — ты покойник!»


Дороти ожидала, что Хан Сяо умрет, но в следующий момент он снова удивил ее.


Чешуйчатая броня покрыла верхнюю часть тела Хан Сяо, и пули из дробовика попали в твердую поверхность брони, высекая искры. Используя свои нынешние навыки, Хан Сяо смог создать магнитную броню, которая покрывала бы всю верхнюю часть его тела.


«У меня есть доспехи, дура!»


Затем Хан Сяо выпустил все пули в обойме по телу Дороти. Боец, достигший уровня Пан Куана, мог выдержать попадания пуль, только если он сосредоточится.


По сравнению с Пан Куаном, Дороти была намного слабее, и ей было невозможно противостоять попаданию пуль высокого калибра. Из ее рта потекла кровь, и её налитые кровью глаза пристально смотрели на Хан Сяо. Она бормотала, как будто хотела что-то сказать.


*Бум!* Хан Сяо взорвал голову Дороти последним выстрелом из пистолета.


Вы убили Дороти (Ур. 25).


Получено 7500 опыта.


На ранних стадиях снайперы обладали сильной боевой мощью на дальних дистанциях и могли легко наносить урон по своим целям издалека. Однако снайперы обучались исключительно Союзом. Это было связано с тем, что обучать снайперов было слишком дорого. Даже самый худший снайпер требует не менее 10 000 долларов инвестиций. Снайперские пули были дорогими; каждый промах или неудачное попадание было сравнимо с деньгами пущенными на ветер.


Кроме того, обычные снайперы не обладали Магнитной бронёй или тому подобными артефактами; поэтому их было легко убить, когда враги приближались к ним.


Хан Сяо обыскал тело Дороти и обнаружил, что ее пистолет был модифицирован. Судя по модификациям, у Боевых Роз был искусный Механик.


После уничтожения этой группы врагов Хан Сяо заработал 10 000 опыта.


Бесконечные языки пламени от мин Пылающий Яд скоро привлекут больше врагов. Хан Сяо забрал установку ЭМИ помех и вернулся к своему джипу, быстро покинув поле боя.


Через некоторое время после ухода Хан Сяо на место происшествия прибыла группа кутонцев. Они были шокированы видом перед их глазами.


— Они из Боевых Роз.


— Кто устроил им засаду?


Войска Кутона как раз собирались проверить место происшествия, когда прибыло подкрепление во главе с Ло Цин. Они увидели, что их товарищи лежали мертвыми на земле, а войска Кутонцев стояли над их телами.


— Огонь!


Обе группы конфликтовали довольно долгое время. Увидев своих врагов, Боевые Розы были сразу же разгневаны, и начали стрелять. Любые попытки объясниться, чтобы предотвратить драку, были бесполезны.


Ло Цин без колебаний приказала атаковать. Войска Кутонцев мгновенно ответили, поняв ситуацию, с которой им предстояло столкнуться. Мгновенно произошла жестокая битва, выстрелы и взрывы осветили ночное небо.


Другие наемники также прибыли на место происшествия. Увидев продолжающуюся битву между Кутонцами и Боевыми Розами, они тоже захотели урвать кусок пирога и присоединились к битве. Битва превратилась в полный хаос.


Прибыло еще больше солдат, у которых базы располагались подальше от места событий, и они тоже присоединились к веселью, разжигая еще больше хаоса, даже не выясняя причину борьбы.


Бой продолжался почти половину ночи. Все стороны понесли ущерб. Они отступили на свои базы и начали считать свои потери. Последние несколько отрядов, которые прибыли на место происшествия, даже не знали, зачем они воевали.


Боевые Розы вернули двадцать тел своих погибших товарищей. На их телах были тяжелые раны от снайперских пуль.


— Похоже, Дороти и остальные попали не в засаду Кутонцев. Они были убиты снайпером, — сказала Призрачная Лиса.


Лицо Ло Цин опустилось, и она начала раздумывать о виновнике атаки. Все их враги были из пустыни Сомар, и даже в случае конфликта, скорее всего, это была бы прямая битва, а не засада. Она сразу вспомнила об инциденте, произошедшем два года назад. Когда семья Ротшильдов впервые установила награду за их головы, многие одинокие убийцы приняли задание и пытались убить их.


«Еще один охотник за головами?» — Ло Цин нахмурилась. К Боевой Розе уже почти год не подбирались убийцы.


Возможно, спустя год какой-то опрометчивый юноша забыл о болезненном уроке, который Боевые Розы преподали убийцам.


Дороти умерла мучительной смертью. И она была убита с близкого расстояния. Это указывало на то, что снайпер обладал некоторыми навыками ближнего боя.


Подошла изящная женщина маленького роста. На ней было запятнанное маслом пальто, она сказала:


— Я нашла следы машины убийцы. Он направился на юго-восток. Там находятся три отдельных лагеря, а самый близкий принадлежит организации Фабиан.


— Хорошая работа, Су Ли.


Су Ли была Механиком Боевых Роз, она отвечала за поддержание и модификацию оружия, транспортных средств и защитного снаряжения.


— Я также нашла несколько осколков взорвавшихся мин на месте, и я предполагаю, что инцидент был хорошо спланированной засадой. Корпуса мин принадлежат организации Фабиан. Весьма вероятно, что убийца проживает в лагере организации. Я пыталась восстановить мину, которую использовал убийца, и похоже он использовал взрывчатку нового типа. Взрыв включал использование нескольких газов.


Ло Цин сощурилась. На этот раз они встретили сильного врага, но она решила отомстить. Она сделала зашифрованный телефонный звонок их тайному спонсору.


— Мистер Себастьян, команда из двадцати наших солдат была выслежена неизвестным убийцей.


Старый хриплый голос появился на другом конце линии. — Я пришлю кого-нибудь, чтобы справиться с ним.


Каждый раз, когда появлялся убийца, спонсор Боевых Роз посылал других профессиональных убийц, чтобы наказать виновного. По этой причине Боевые Розы сумели уничтожить так много убийц в пустыне Сомар.
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Глава 95 - Обратная психология



Вертолет приземлился на вертолетную площадку на территории базы Боевых Роз. Трое мужчин с холодными взглядами вышли из вертолета. Казалось, они обладали таинственной аурой, которая не позволяла другим приближаться к ним. Кроме того, они выглядели почти одинаково, как будто их штамповали на одном заводе.


Код 3, Код 5 и Код 9 были убийцами, обученными в одном тренировочном лагере.


— Как ситуация? — Код 3, который был капитаном команды, спросил напрямую.


Ло Цин рассказала ему о произошедших событиях. Код 3 прищурился и сказал:


— Враг — снайпер, и целью его засады было разведать ваши способности. Он хотел выманить всех вас. Враг обладает подробной информацией о вас, и судя по последним данным, убийца проживает в лагере организации Фабиан. Однако организация Фабиан не та сила, с которой вы могли бы тягаться. Мы не можем убивать на их территории.


— Что вы, ребята, планируете делать тогда? — Спросила Ло Цин.


— Вы — цель убийцы. Поэтому мы будем использовать вас как приманку, чтобы выманить его. После этого мы втроем устроим ему засаду и убьём его.


— Призрачная Лиса, ты будешь ответственна за выезды команд в ближайшие дни, — приказала Ло Цин.


Призрачная Лиса кивнула.


...


В лагере организации Фабиан Хан Сяо чесал небритую щетину на подбородке в своей комнате. Он все еще был озадачен.


«Похоже, что Боевые Розы уже не так сильны, как в прошлом...» 


Боевые навыки Дороти заставляли его чувствовать себя странно. Если это было все, на что способны Боевые Розы, то другие убийцы с лёгкостью могли бы получить награду.


Подозрение закралось в сердце Хан Сяо, и он почувствовал, что ему не хватает важной информации.


Он отправился на поиски Антонио, чтобы развеять свои сомнения, получить ответы на некоторые вопросы. Хан Сяо постучал в дверь кабинета Антонио и заглянул в комнату из крошечного свободного пространства. Антонио просматривал файлы на своем рабочем столе.


— Вам что-то нужно? — Антонио засмеялся.


Хан Сяо сел напротив Антонио и повернулся к нему лицом. Затем он спросил:


— Я хочу узнать больше о различных силах, действующих в пустыне Сомар.


— Я передал вам отчет ранее. Вы можете найти все силы и территории этих наемников в нем.


— Я хочу что-то, чего нет в отчетах. — Хан Сяо поднял брови и сказал: — Вы знаете, что я имею в виду.


Антонио закурил сигару и засмеялся.


— Я думаю, вы поняли это. Все эти наемники — просто инструменты, используемые богатыми семьями, которые выступают в качестве их спонсоров. Они спонсируют этих боевиков, чтобы те помогли им разыскать Фелонию. Если их покровители не будут уничтожены, бесконечные потоки боевиков в пустыню не прекратятся.


— Войска Кутона спонсируются семьей Ротшильдов, которая предлагает вам награду. Ха-ха, не удивляйтесь, награда за Боевых Роз публична.


Хан Сяо не был удивлен. Если это так, то для того, чтобы он завершить свою миссию, он должен уничтожить всех Боевых Роз, особенно их шефа, Ло Цин.


Антонио вздохнул и спокойно продолжил:


— Боевые Розы финансируются организацией Ордифина. Организация контролирует различные политические лоббистские группы. Она также управляет секретными объектами для обучения наемников и убийц. Ее штаб-квартира находится на Западном континенте, но на Южном Континенте они не так сильны. Тем не менее, это определенно не маленькая организация, с которой можно было бы шутить.


Хан Сяо внезапно пришёл к осознанию.


«Неудивительно, что все убийцы Темной Сети, посланные убить боевиков, не вернулись. У Боевых Роз был сильный сторонник, который присылал им подкрепление».


— Что такого особенного в Фелонии? Почему она привлекает внимание множества разных сил? — Хан Сяо чувствовал, что тайна Фелонии имеет какое-то отношение к наградам за его миссию на убийство.


Поскольку ожидалось прибытие большого количества подкреплений, Хан Сяо должен был тщательно спланировать свои следующие шаги.


Вначале у Хан Сяо было два плана. Первый заключался в том, чтобы дождаться, пока цель сама придет к нему, а второй — выманить врагов из их лагеря. Оба метода требовали, чтобы Боевые Розы покинули свою базу. Подкрепление, отправленное врагами, должно было разгадать тактику, которую он собирался применить. Поэтому весьма вероятно, что они приказали Боевым Розам покинуть свою базу, чтобы выманить Хан Сяо и в конечном итоге устроить засаду ему самому.


«Что же мне делать? Возможно, пойти по неожиданному пути?»


Хан Сяо массировал свои виски, обдумываю различные варианты. Что если он установит ловушку где-нибудь, а потом будет вести себя так, будто не знает о засаде противника? Вступив с ними в бой, Хан Сяо мог заманить врагов на свою ловушку и перевернуть ситуацию в свою пользу.


«Мне нужно больше оружия».


...


Призрачная Лиса вывела свою команду на третий патруль. Они бесцельно бродили по пустыне. Она чувствовала легкое разочарование и спросила по линии связи: — Почему убийца не появляется? Он боится или что?


С другой стороны, Код 3 ответил: — Убийцы — дотошные люди. Успешная засада означает, что он будет ждать и наблюдать за вашими передвижениями, прежде чем сделать следующий шаг.


...


Снова наступила ночь. В последнее время Хан Сяо часто был занят по ночам.


Он загрузил свое новое оборудование, которое он создал, в джип, прежде чем выехать из лагеря к месту, где он собирался установить ловушку.


Джип выехал за ворота лагеря. Свет, излучаемый джипом, потускнел, когда транспортное средство двигалось глубже в пустыню.


...


В то же время неподалёку от базы стоял наблюдательный пункт. На песчаной дюне, в километре, Код 9, одетый в желтую ткань, наблюдал за движением джипа. Он замер в холодной улыбке.


— Цель покинула лагерь. Он направляется на север. Я полагаю, он хочет установить свою ловушку. Он, вероятно, обнаружил наше присутствие и хочет использовать обратную психологию, чтобы заманить нас в свою ловушку.


Так как они знали, что Хан Сяо скрывался в лагере организации Фабиан, они, естественно, следили за ним.


— Враг очень предсказуем, простой любитель. — Код 3 выглядел уверенно. Он ожидал, что предстоящая миссия будет легкой, поскольку все находится под их контролем.


...


На рассвете Хан Сяо вернулся на базу и отправился, чтобы найти Антонио.


— Вы хотите, чтобы я был вашим водителем? — Антонио выглядел шокированным.


— Да, мне нужно, чтобы вы вели джип, потому что я буду занят стрельбой.


— Подождите... Это ваша миссия; как это касается меня? Почему я должен вам помогать? — Антонио был озадачен.


— Вы редко выходите на улицу, так как же вы можете просто оставаться здесь и ничего не делать? Выйдите со мной и ощутите красоту природы.


Антонио указал на бесплодную пустыню и спросил: — Какую природу здесь можно увидеть?


— Это все только на поверхности. Может быть, мы увидим великолепный мираж? Может быть, там будут спрятаны горы и реки? Пустыня очень большая; я уверен, что эти достопримечательности могут быть обнаружены, если вы исследуете область с преданным сердцем.


— Я не думаю, что мы достаточно близки, чтобы путешествовать вместе, — неловко ответил Антонио.


— Тогда дайте мне шанс подружиться с вами. — Хан Сяо громко рассмеялся.


— ...Никто не говорил вам, что вы очень толстокожий?


Хан Сяо коснулся маски. Он был явно толстокожий. Одна его маска была толщиной в два слоя.


Хотя Антонио выглядел тучным, Хан Сяо чувствовал огромную боевую мощь, которой он обладал. Хан Сяо выбрал Антонио своим водителем, так как знал, что Антонио вряд ли совершит какие-либо ошибки или умрет так легко.


Если бы это был обычный водитель, он погиб бы почти мгновенно при встрече с врагом, и Хан Сяо остался бы сам по себе.


Антонио немного подумал и сказал: — Если вы хотите, чтобы я участвовал в миссии, я хочу получить часть вашей награды.


— Как насчет пяти процентов?


— Ни за что! Это слишком мало. — Антонио покачал головой.


— Не спорьте со мной. Вы просто поедете со мной и будете вести автомобиль. Пять процентов уже щедрое предложение.


— Если мы встретим каких-либо врагов, водитель, безусловно, будет первой целью. По крайней мере, двадцать процентов.


Хан Сяо расширил глаза от неверия. — Почему бы тебе просто не пойти и не ограбить кого-нибудь?


— Именно это я и делаю сейчас. — В крошечных глазах Антонио был намек на дерзость. После долгих споров и переговоров Хан Сяо, наконец, решил заплатить Антонио 20 000 долларов. Платить Антонио наличными было надежнее, чем просто заключить устный контракт. Сотрудничество между ними стало трудовым договором. 20 000 долларов за одноразового водителя, без сомнения, было расточительством.


Антонио втиснул свое толстое тело в сиденье водителя, в то время как Хан Сяо сел в задней части джипа. Затем он передал координаты с радара Антонио и проинформировал его о плане.


Антонио усмехнулся после того, как услышал план.


— Интересно.


...


Было позднее утро. Солнце пекло, и начали формироваться миражи под интенсивным жаром пустыни.


Команда, которую возглавляла Призрачная Лиса, ехала только на двух джипах. Они курсировали по пустыне и обыскивали окрестности.


— Джип приближается! — воскликнул солдат.


Бронированный джип появился на песчаной дюне недалеко от их позиции. Джип двигался параллельно машинам команды Боевой Розы. Это был джип с Хан Сяо и Антонио.


— Враг приближается! — Призрачная Лиса была в восторге.


Жуткий голос прозвучал из устройства связи. Голос был холодным и от голоса веяло энергетикой убийцы.


— Жертва наконец в ловушке!
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Глава 96 - Удивлен и шокирован



Хан Сяо высунул ствол винтовки из окна машины. Зажигательная пуля вылетела из дула и точно достигла одного из джипов Боевых Роз. Пуля взорвалась, поглотив машину в мощном пламени.


Тем не менее, все эти пустынные джипы имели специально изготовленную защитную поверхность, которая обеспечивала защиту от сильной жары. Разрушения, вызванные зажигательной пулей, были минимальны. Хан Сяо оценил ситуацию, и после этого он решительно перешел на веретеновидные пули и выстрелил в пуленепробиваемые окна этих транспортных средств, отчего на них образовались многочисленные трещины.


— Окружить его! — Команда Призрачной Лисы немедленно обернулась, и два других транспортных средства последовали за ней, чтобы окружить место где он находился.


— Где же их засада?


Хотя Хан Сяо не боялся предстоящих опасностей, он, естественно, был бдителен в данной ситуации. Внезапно он закрыл лицо Магнитной броней, и она отразила снайперский снаряд, нацеленный в его лоб. Он поднял глаза и увидел новый вражеский джип, несущийся к нему сбоку. На задней части машины чужеземный враг орудовал снайперской винтовкой. Человек, который мог так точно стрелять на быстро движущемся транспортном средстве, имел 30-процентный шанс быть Механиком или 60-процентный шанс быть убийцей-снайпером. А также был десятипроцентный шанс что это была просто удача.


Стрелком был Код 3. Он слегка удивился тому, что ему не удалось убить его.


— У цели есть особый метод защиты — это может быть сила Эспера или какой-то механизм, — произнес он тихим голосом.


Хан Сяо считал, что в этой засаде было что-то еще. Он похлопал по спинке переднего сиденья и сказал Антонио:


— Езжай быстрее, не замедляйся. Двигайся к назначенному месту.


Антонио умело переключил передачу и надавил на педаль газа. Машина начала дрифтовать, резко сменив направление, и помчалась нужном направлении.


Внезапно другой джип, как будто ожидаший там в течение нескольких дней, появился прямо со стороны их маршрута побега. Джипом управлял Код 5. Он выстрелил в них из своей базуки.


Противотанковая боеголовка, ведомая ракетным двигателем, быстро приближалась к ним. Лицо Антонио слегка побледнело, он сразу же резко повернул руль, сделав крутой поворот. Ракета прошла мимо задней части машины и приземлилась на песчаную землю.


Прозвучал громкий взрыв и песок взмыл в воздух.


Ударная волна подкинула заднюю часть машины, наклонив ее на тридцать градусов вверх, прежде чем она вернулась на землю. Хан Сяо, сидевший на задних сиденьях, сильно ударился. В результате его задница сильно болела.


— Эх. Они увернулись. — Код 3 прищурился и сказал: — Код 9 ждет их впереди на Шипах.


Шипы были бронированной боевой машиной, модифицированной Су Ли. У нее была чрезвычайно сильная огневая мощь, мощный двигатель и сверхплотный бронированный корпус. Это было идеальное сочетание способности танка атаковать и защищаться, а также мобильности джипа.


Прошлой ночью Код 9 обнаружил следы Хан Сяо, и они устроили свою засаду. Код 9 был их последней страховкой. Он отвез Шипы в том направлении, в котором Хан Сяо поставил свою ловушку. Они даже нашли приблизительные координаты ловушки, поэтому они не могли попасть в нее. Затем они целенаправленно ждали в направлении побега Хан Сяо, чтобы развеять его маленькую надежду, когда он так отчаянно пытался сбежать!


— Он уже не жилец, — прошептал Код 3.


Битва вызвала много взрывов на дороге; бесчисленные пули и ракеты безудержно преследовали автомобиль Хан Сяо. Хан Сяо стрелял в ответ столько раз, сколько мог, едва замедляя преследование четырех джипов. Снайперская винтовка Красный Ястреб дополняла мощность веретеновидных пуль, создавая серьезную угрозу для Боевых Роз. Но поскольку его транспортное средство теперь пыталось скрыться с места происшествия, да и к тому же с подавлением Кода 3 и Кода 5, его точность стрельбы была в значительной степени снижена.


*Вуруууммммм...*


Звук двигателя пронесся по полю боя, как яростный тигр.


Хан Сяо почувствовал, как сжалось его сердце, и он быстро посмотрел вперед.


Модифицированный боевой джип блокировал их путь. Его бронированный корпус, толстый и громоздкий, был покрыт острыми шипами, он был похож на ежа.


Различные виды крупнокалиберных стволов торчали с боков автомобиля. По размерам стволов это было видно, это были гранатометы и небольшие ракетные установки. На крыше стоял четырехствольный вращающийся пулемет Гатлинга — о, подождите, это должно быть пушка типа Гатлинга с калибром достаточно большим, что его можно было бы использовать на самолетах.


Шипы!


Боевой джип находился прямо перед ними, перекрывая их путь отступления, сзади его уже окружали четыре других джипа. У них не было никакого способа сбежать!


— Мы определенно не можем противостоять огневой мощи этой чертовой штуки. — Антонио мрачно посмотрел на Шипы.


Они были заблокированы врагами со всех сторон и окружены. Они были на грани смерти.


— Езжай на юг. Не беспокойся об огневой мощи этого автомобиля. Я справлюсь с этим, — торжественно сказал Хан Сяо.


На южном пути был только Код 3, вооруженный снайперской винтовкой. Он был самой слабой угрозой.


У Антонио не было выбора, кроме как поверить в Хан Сяо, и он быстро повернул руль, чтобы поехать в сторону Кода 3.


«Поздно».


Выражение лица Кода 9 стало ледяным и холодным, и он собирался выстрелить, чтобы взорвать джип Хан Сяо. Но внезапно Хан Сяо обернулся и выстрелил в его сторону. Пуля попала по лобовом стеклу и мгновенно вспыхнула пылающим светом.


Глаза Кода 9 были ослеплен ярким светом и его глаза начали слезиться. Он закрыл их из-за сильной боли.


Ослепляющие пули!


*Тра-та-та-та...*


Пламя и дым выходили без остановки из пушки Гатлинга на Шипах, но он стрелял не в том направлении. Взрывные патроны приземлились на расстоянии более десяти метров от джипа Хан Сяо.


— Дерьмо. Как Код 9 мог промахнуться? — Код 3 был ошеломлен, и он быстро приказал водителю заблокировать автомобиль Хан Сяо.


Антонио был бесстрашен. Он вдавил в пол педаль газа, и машина неуклонно столкнулась с боковой частью джипа Кода 3.


Обе машины сильно затряслись. Тем не менее, Антонио выбрал отличный угол столкновения — он смог проложить себе путь, создав для них пространство, чтобы избежать окружения.


— За ним!


Поскольку в последний момент они не достигли успеха, Код 3 впал в ярость. Однако, заново обдумав ситуацию, его настроение снова улучшилось.


У них по-прежнему было преимущество в текущей ситуации, поэтому ему не о чем было беспокоиться. Хотя Хан Сяо отчаянно убегал от расставленной ими засады, они скоро догонят его и взорвут его машину, используя огневую мощь Шипов!


Хан Сяо посмотрел назад через через заднее окно — автоколонна Боевых Роз безжалостно преследовала их. Они были всего в двухстах метрах позади, и обе стороны ехали со скоростью более ста миль в час. Кроме того, из Шипов непрерывно вели огонь, поднимая волны за волнами песок за их машиной. Код 9 все еще ощущал последствия от световой пули. Его глаза были красными и воспаленными, а зрение было размытым.


В результате его выстрелы имели нулевую точность. Хан Сяо совсем не растерялся. Он посмотрел на координаты на радаре и сказал хладнокровно:


— Антонио, включи нитроускоритель через 48 секунд.


47… 30… 16… 3, 2, 1!


Когда настал момент, Антонио открыл небольшую крышку рядом с рычагом переключения передач, под которой была кнопка для впрыска закиси азота. Затем он нажал на кнопку.


Голубое пламя хлынуло из выхлопной трубы в задней части джипа, и его скорость резко возросла, быстро увеличив расстояние между ними. Давление прижало двоих в автомобиле к спинке сиденья, ограничивая их движение.


— Бесполезная попытка. — Код 3 не волновался об этом. Он верил, что нитроускорение рано или поздно закончится. Это была последняя попытка продлить их жизнь. В конечном итоге Шипы попадёт по ним и они будут взорваны.


Баллоны с азотом опустели, когда расстояние между двумя сторонами увеличилось до четырехсот метров.


— Они замедляются.


Код 5 загрузил новый снаряд, и высунулся из окна на крыше прицеливаясь в джип Хан Сяо на расстоянии.


Внезапно его машина резко затормозила. Внезапный импульс отбросил Код 5 на заднее сиденье.


— Что за черт!?


Код 5 закричал, когда увидел, как водитель отчаянно переключает передачи. Тем не менее, автомобиль не реагировал вообще. Его сердце упало, он обернулся и посмотрел в окно. Все джипы перестали двигаться, включая Шипы. Все они потеряли свою движущую силу.


— Все машины парализованы!


— Что происходит?


Все наемники из отряда Боевых Роз были напуганы. Они потеряли контроль над своими транспортными средствами и теперь были как ягнята, ожидающие смерти. Джип Хан Сяо остановился на расстоянии.


Призрачная Лиса хотела связаться с базой для вызова подкрепления только для того, но поняла, что их коммуникационные устройства работают со сбоями.


— Это эффект ЭМИ! — закричала она.


Призрачная Лиса почувствовала холод по спине, вспомнив, как умерла Дороти.


— Бежим!


В следующий момент снайперский снаряд со свистом прилетел к ним, и попал в область под ногами Кода 3. После этого взорвались мины, похороненные под землей. На этот раз взрывчатка включала не только взрывчатые мины, но и обычные фугасные мины хорошего качества со склада компании Фабиан. Оглушительные звуки взрыва не прекращались.


Яркое пламя поднялось в воздух, создавая ослепительную смесь оранжевого, красного и белого в глазах Хан Сяо. Пламя и взрывы охватили всё в радиусе ста метров от места расположения Боевых Роз. В поле зрения не было ни одной фигуры, пламя поглотило всех.


Хан Сяо поднял снайперскую винтовку на плечо и злобно рассмеялся.


— Вы удивлены? Вы шокированы?
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Глава 97 - Нападение



Антонио вышел из машины и встал рядом с Хан Сяо, наблюдая за взрывом. Он закурил сигару и затянулся, а после от души рассмеялся. — Прошло много времени с тех пор, как я в последний раз видел такие красивые пейзажи. Я почти забыл как выглядит взрыв после долгого нахождения в офисе.


— Давай, наслаждайся пейзажем.


Хан Сяо вытянул шею, чтобы снять усталость в результате преследования.


Пламя со временем утихло. Антонио и Хан Сяо осторожно подошли к месту взрыва. Они почуяли резкий запах, созданный смесью запахов от горящих тел и токсичного газа.


«Дерьмо. Я забыл, что остался токсичный газ!»


Хан Сяо был ошеломлен, увидев на интерфейсе, как падает его Здоровье. У него не было другого выбора, кроме как отступить, он сможет вернуться, чтобы расчистить поле битвы только после рассеивания токсичного газа.


— Угхх… — на поле битвы раздался слабый стон. Это был полуживой Код 3. Его конечности были сломаны во время взрыва, а его тело было покрыто красными и темными следами ожогов. Он с трудом поднял голову и посмотрел на Хан Сяо.


— Ты.... почему…


Хан Сяо бросил на него взгляд и выстрелил в него из Берсерк Игла, заткнув его прежде чем он успел закончить предложение.


Хорошие парни могут выиграть битву своими словами, а плохие парни всегда проигрывают и умирают, потому что слишком много говорят. В прошлом было множество подобных уроков. Хан Сяо хотел попробовать поговорить с Кодом 3, но он полагал, что он не относится к категории хороших парней, поэтому он убил его, не сказав ни слова.


«Это убийство дало мне довольно много опыта. Код 3... что это за паршивое имя?»


Хан Сяо посмотрел на интерфейс, оскорбляя имя врага.


«Погодите-ка. Кажется, в этом списке убийств не хватает одного врага».


Глаза Хан Сяо вспыхнули и он начал немедленно осматривать окрестности.


Внезапно он выстрелил в землю на расстоянии двадцати метров.


*Свушшш*


Из-под песка выскочила тень — Призрачная Лиса. Она быстро нанесла удар кинжалом в сторону ближайшего человека, Антонио.


Как Боец, она обучилась простой технике туннелирования. Она избежала разрушительного взрыва, проложив туннель в песок за мгновение до взрыва. Она намеревалась продолжать прятаться до тех пор, пока все враги не исчезнут, но так как ее заметил Хан Сяо, ей пришлось начать борьбу за свою жизнь.


Солнечный свет отражался от поверхности кинжала, испуская ледяные блики. Антонио прищурился, и быстро хлопнул своими массивными руками по направлению к Призрачной Лисе. Его ладони были почти такими же большими, как лапы у медведя.


Призрачная Лиса нырнула, поскольку ее миниатюрное телосложение позволило ей легко это сделать. Она обошла Антонио со спины и попыталась вонзить кинжал в его сердце. Внезапно темная тень приблизилась к ее глазам, медвежья ладонь последовала за тенью и схватила ее за голову. Ладонь была настолько большой, что почти обхватила ее весь череп.


Антонио силой отбросил ее на расстояние более десяти метров. Огромное количество приложенной силы создало волнообразные следы вокруг нее на земле. Она была тяжело ранена в результате броска. Однако она сильно стиснула зубы и снова бросилась к Антонио. Хан Сяо, следил за ней со стороны, и он бы застрелил её, если бы она попыталась сбежать. У нее не было выбора, кроме как продолжить бой.


*Бах. Бах. Бах*


Антонио собирался нанести ответный удар, когда Хан Сяо несколько раз выстрелил из своих двойных пистолетов, превратив ее в решето.


Вы убили Призрачную Лису (Ур. 29).


Получено 9 400 опыта.


«Эх. Ее уровень был довольно высоким. Почему она была такой слабой?»


Хан Сяо посмотрела на информацию о битве и понял причину: основной класс Призрачной Лисы был только 8 уровня, а остальной опыт был распределен на другие подклассы, которые были в основном бесполезны.


— Ты должен был дать мне возможность потренировать мое ржавое тело, — проворчал Антонио.


— Тело все еще тёплое. Ты можешь использовать его для других упражнений. — Хан Сяо небрежно ковырял в носу.


— Ты действительно придурок.


Когда ядовитый газ рассеялся, Хан Сяо вошел на место взрыва, чтобы забрать свою ЭМИ-машину.


Хан Сяо не знал, что Код 3 знал о его местонахождении, но он привык готовить сразу несколько планов, на случай если, что-то пойдёт не так. Той ночью он установил не одну, а четыре ловушки, каждая на своей позиции, по которой он кружил. Как только враг начал бы преследовать его, они бы попали хотя бы в одну из ловушек.


«Если у вас хватит смелости преследовать меня, я в конечном итоге убью вас».


Собрав свою ЭМИ-машину, Хан Сяо начал собирать добычу с тел. Он нашел значительное количество огнестрельного оружия и боеприпасов, которые могли быть проданы за солидную сумму денег. Однако его самой большой добычей была модифицированная боевая машина — Шипы. Он сможет использовать ее после того, как исправит ее внутренние электронные компоненты.


Затем настанет время попросить о помощи.


...


— Мы потеряли контакт с Призрачной Лисой


У них было три убийцы, устроившие засаду и лучшая разведка, но они все равно попали в ловушку врага!


Ло Цин было тяжело на сердце. Она только что потеряла две команды и модифицированную боевую машину Шипы. Теперь на базе не осталось никакой защиты, что стало еще одной огромной потерей.


Она снова связалась со своим тайным спонсором и объяснила ситуацию.


— Вы, девчата, для начала отступите, — медленно сказал человек по телефону.


—... Поняла. 


Повесив трубку, Ло немедленно организовала свои войска, чтобы погрузить все ценные вещи в транспортные средства, готовясь оставить базу и временно отступить. Это был не первый раз, когда Боевые Розы столкнулись с кризисом такого масштаба. Все, что им нужно было сделать, это найти убежище где-то еще в течение нескольких дней, прежде чем их тайный спонсор высылал больше людей. К тому времени они снова окрепнут.


Тем не менее, только половина вещей была загружена, когда по всей базе раздался громкий сигнал тревоги.


— Вражеская атака!


Часовой крикнула так громко, как только могла. Ло была поражена. Она быстро взобралась на сторожевой пост и посмотрела далеко вперед, и тогда она увидела приближающуюся волну песка. Это была автоколонна Кутонцев, которая угрожающе приближалась к их лагерю.


— Черт возьми. Они здесь слишком рано!


Боевые Розы понесли большие потери, поэтому они могли стать жертвами других могущественных фракций в это неподходящее время, и Кутонцы были главным кандидатом. Основная цель уничтожения базы состояла в том, чтобы избежать нападения со стороны других фракций. Однако Кутонцы пришли слишком быстро. Кто-то, должно быть, предупредил их.


Ло Цин была в ярости. Кутонские наемники атаковали базу в лоб. Если бы они попытались сбежать сейчас, Кутонцы наверняка станут преследовать их, и они будут в ещё большей опасности.


Им предстояло сделать сложный выбор!


— Командир, что нам теперь делать?


— Нанесем ответный удар. Жёстко ударим по ним! — Сказала Ло непреклонно.


Боевики бросили припасы, которые несли и быстро вернулись на свои оборонительные позиции. Они начали обстреливать Кутонскую автоколонну из пулеметов и гранатометов. Тем не менее, наемники не боясь нанесли ответный удар.


Можно было видеть только снаряды, летающие в воздухе между двумя сторонами, образуя занавес смерти.


Желтый песок был усеян бесчисленными гильзами и тёмными воронками, оставленными от взрыва гранат, делая это место похожим на поверхность Луны. У Боевых Роз была отличная защита на базе; они выдержали атаку даже при недостаточных людских ресурсах.


За четырьмя стенами базы было видно, что Ло неустанно командует боевиками. Су Ли подошла и прошептала ей на ухо:


— Из-за нехватки людей четверть нашей системы обороны не задействована. Более того, поскольку мы застряли за стенами внутри базы, мы столкнемся с серьезной опасностью, если другие группировки решат вмешаться.


Как только она закончила предложение, издали донесся рев двигателя. Сердца Ло и Су Ли затряслись. Они распознали этот отчетливый гул двигателя.


На другой стороне поля боя Хан Сяо ехал на свирепом модифицированной джипе — Шипах. Машина спрыгнула с песчаного холма, как грозный тигр, рисуя параболическую дугу в небе. Отремонтированная обшивка машины отражала яркие солнечные лучи.


Транспортное средство врезалось в землю, разбрызгивая кучу песка в сторону, и после этого бешено рвануло в сторону базы. Его было невозможно остановить.


«Разве Шипы не является транспортом Боевых Роз?»


Глаза командира Кутонцев сузились, и он быстро приказал своим подчиненным отступить со своих позиций. Он думал, что водитель Шипов был на стороне противника, он был хорошо осведомлен об огневой мощи машины. Таким образом, он хотел подготовить свою оборону, прежде чем противник сможет уничтожить их с фланга.


Он не знал, что Боевые Розы были еще более взволнованы, чем он. Они были еще более осведомлены о реальной силе Шипов.


— Быстро остановите его. Мы не можем позволить Шипам приблизиться к базе! — закричала Су Ли.


Ло Цин рыдала в сердцах. Шипы былы их козырем, и теперь его отобрали у них и использовали против них. Какой подлый поступок!


Это было похоже на то, что твою девушку увел другой парень, и он все еще осмеливался привести твою девушку... бывшую девушку... чтобы показать её тебе. Сможет ли кто нибудь вынести такое унижение?


Ло Цин тоже очень сильно разозлилась от этого поступка. Она ненавидела убийцу так сильно, что ей хотелось закопать его в песок!
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Глава 98 - Секретный проход



Все пулеметы и гранатометы на базе были немедленно настроены, чтобы противостоять быстро приближающемуся броневику.


Увидев их реакцию, командир Кутонцев сразу понял, что оператор "Шипов" был союзником. Он крикнул своим: — Все машины на фланге, проложите путь для неожиданного гостя!


Автоколонна Кутонцев изменила свою формацию, освободив путь на своем фланге непосредственно к передним воротам базы, что позволило Шипам удобно проехать вперед.


Хан Сяо был один в машине. После убийства команды Призрачной Лисы, они вернулись на базу организации Фабиан и отремонтировали Шипы. На этот раз он поехал один. Другие фракции в пустыне Сомар не упустили бы такую прекрасную возможность. Основные силы Боевых Роз были уничтожены. Хан Сяо передал им эту информацию. Это дало ему возможность "ловить рыбу в неспокойных водах".


Гранатометы, тяжелые пулеметы и малые ракетные установки должны были управляться вручную с помощью системы прицеливания рядом со спидометром. Автоматизированная система управления огневой мощью не была установлена на транспортном средстве.


Было много летящих в Шипы снарядов. Хан Сяо удалось избежать некоторых из них, а бронированный корпус поглотил удар остальных. Затем он нацелил одну из пушек на стену базы и выстрелил. Транспортное средство сильно завибрировало и несколько небольших ракет и гранат вылетев, быстро взорвались на стене, вызвав яркий огонь.


Пушка на стене взорвалась на тысячи кусков, задерживаясь в воздухе.


Внутри базы Ло была в ярости. У нее было предчувствие, что они не смогут защитить базу. Она позвонила Су Ли и аккуратно проинструктировала её:


— Мы сдадим базу и эвакуируемся по секретному проходу. Возьмите с собой пять человек.


Су Ли кивнула, соглашаясь с планом.


Наемники, оставленные охранять базу, будут жертвенными ягнятами, пока они тихо эвакуируют базу, используя проход. Пока они выживут, они смогут получить столько наемников от своего тайного спонсора, сколько захотят .


Наемники Боевых Роз, которые защищались от нападения, не знали, что их оставили. Они все еще усердно стреляли из пушек, чтобы защититься Кутонцев и Шипов. Взрывные звуки пушек наполнили их уши; дым и пламя поглотили их зрение. Они не могли слышать слова друг от друга. Все сражались так, как будто они были единственным рифом против океанской волны, сражаясь в одиночку.


*БУМ!!!*


После того, как по металлическим воротам было выпущено более десяти ракетных зарядов, они наконец сдались и взорвались. Ворота были открыты!


— Вперёд! — Кутонцы были в восторге.


Автоколонна беспрепятственно въехала внутрь. После чего кутонцы, оснащенные автоматическими винтовками, пронеслись по всей базе. Наемники Боевых Роз не смогли организовать эффективную контратаку в тот момент, когда враги ворвались на базу. Их изрешетили, когда они пытались отбежать от артиллерийских установок.


Хан Сяо въехал на Шипах. Он вытащил два своих Берсерк Игла и действовал независимо. Кутонцы посмотрели на него, но не стали задерживать.


Движения Хан Сяо было максимально быстрыми, его черная ветровка развевалась как плащ. Он был как темный призрак, прочесывающий поле битвы. Вскоре он закончил поиск по всей базе. В процессе он столкнулся с двумя наемниками из Боевой Розы, которых он упреждающе убил выстрелом в голову. Одна из них была довольно красивой — она бы свернула много голов, если бы надела бикини и прошлась по пляжу. Хан Сяо втайне сожалел о своем решении выстрелить ей в голову.


После продолжительного поиска Хан Сяо не нашёл лидера Боевых Роз. Его брови сжались, потому что он знал, что ситуация не так проста.


«Тут должен быть секретный проход».


Войны были повседневными делами в пустыне Сомар. Не было бы удивительно, если бы у Боевых Роз был секретный проход для эвакуации.


Хан Сяо вскоре обнаружил их следы. Ло и ее банда спешили; таким образом, они оставили некоторые следы позади. Он пошел по следу шагов и вошел в скрытый подвал под землей. В погребе было темно и было влажно, пахло сыростью.


«Тайная подземная река?»


Хан Сяо зажег факел, прежде чем бросить его. Глубина была около пяти метров. Он убедился, что внутри безопасно, прежде чем спрыгнул вниз.


Под основанием была скалистая гора, и подвал был фактически вырытым в ней путем. Как и проходы в шахтах, стены прохода поддерживались деревянными опорами. В начале пути было совершенно темно, так как не было ни одного источника света. Там были четкие следы в почве.


Хан Сяо поднял руку, чтобы прощупать каменистые стены, и он почувствовал пятно влаги. Он подозревал, что поблизости может быть скрытая подземная река.


Ситуация на пути вперед была неопределенной. Хан Сяо задумался на мгновение. Затем он вытащил детектор-паук и положил его на пол. Механический паук стоял, как солдат, ожидающий приказа, Хан Сяо начал управлять им с помощью своего планшета.


«Я назову тебя Паук № 1».


После того как Хан Сяо, как обычно, придумал "удивительное" имя, контролируя Паука № 1, он направил его дальше по пути. Паук № 1 был оснащен камерой ночного видения и изображение с камеры отображались на планшете.


Пройдя некоторое расстояние, паук неожиданно врезался в скалистую стену; он достиг конца пути.


Поскольку путь был свободен от опасности, Хан Сяо вынул факел и быстро побежал к концу прохода. Он заметил секретную дверь на потолке. Куча песка упала, когда он открыл дверь.


Хан Сяо высунул голову из проема и выглянул из подвала — это была наклонная пещера. Солнечный свет проникал через отверстие пещеры вдоль склона, а земля была покрыта следами шин.


Хан Сяо быстро вышел из пещеры, и его взгляд прояснился. Это был комплекс выветрившихся скал. Силуэт базы был виден издалека. Следы транспортных средств оставленные в пустыне, вели в направлении от базы.


«Оставшиеся члены Боевых Роз сбежали на машине. Надо устроить за ними погоню, забрав машину с базы».


Хан Сяо убрал Паука № 1 и поспешно вернулся на базу. Он приготовился преследовать их на Шипах.


Кутонцы убили всех Боевых Роз на базе. Теперь они собирали все припасы, чтобы забрать их. Они замедлились и сосредоточили все свое внимание на Хан Сяо, когда он вышел. Они настороженно посмотрели на него. Хан Сяо упал духом.


Кутонец с группой наемников окружил Шипы. Хан Сяо тайно коснулся своего пистолета, после чего он подошел к ним и сказал:


— В сторону.


— Кто ты? — Кутонец оглядел Хан Сяо с ног до головы, думая о чем-то.


— Не важно. Пожалуйста, отойди от моей машины.


— Твоя машина?


Кутонец посмотрел на Шипы, прежде чем на его лице появилась злая улыбка. Он подал своим людям сигнал, и они тихо окружили Хан Сяо, готовые вытащить оружие в любое время.


— Ты уверен, что это твоя машина? — Кутонец уставился на Хан Сяо и усмехнулся.


Он явно угрожал Хан Сяо.


Если бы ответ Хан Сяо был ему не по душе, вся толпа людей, набросились бы на него и избила его.


*Фуш-ш-ш-ш.*


Хан Сяо атаковал, не сказав ни слова. Он быстро бросился на три метра вперёд, и его Берсерк Иглы уже были приставлены ко лбу Кутонца, как обнаженный меч. Его движение были так же быстрым, как у лисы, и его пистолет двигался, как молния.


«Это было слишком быстро!» — Окружающие наемники были в шоке. Затем они поспешно подняли оружие и нацелились на Хан Сяо. Внезапное призрачное движение Хан Сяо заставило их сильно занервничать. Кроме того, голова их босса была прямо под дулом пистолета Хан Сяо, поэтому они не осмеливались стрелять в него. Они были в тупике.


Хотя к его лбу был приставлен пистолет, Кутонец был на удивление спокоен и не боялся — он всегда жил на грани.


— Если хочешь разоружить моих людей угрожая мне, можешь не тратить усилия. — Он холодно улыбнулся.


— Ты знаешь, кто я. Твой хозяин не хотел бы, чтобы его люди сражались друг против друга, — спокойно ответил Хан Сяо. Казалось, он не обращает внимания на все пистолеты, направленные прямо на него.


Выражение лица Кутонца стало мрачным. Он нахмурился и обдумывал почти минуту, напряжение вокруг них все больше нарастало, прежде чем он вдруг взмахнул руками, попросив своих людей убрать оружие. Он нерешительно улыбнулся и сказал: — Кажется, это действительно твоя машина.


Хан Сяо поднял свой Берсерк Игл и встал неподвижно.


Кутонец двинулся в сторону, чтобы освободить дорогу Хан Сяо.


Только тогда Хан Сяо начал движение. Он прошел мимо Кутонца, прежде чем подойти к Шипам и враждебно сказал:


— Хорошая попытка.


Затем он надавил на педаль газа и уехал.


Улыбка на лице Кутонца исчезла, когда он увидел, как машина исчезает на расстоянии. Он обернулся и понял, что все его люди наблюдают за ним.


— На что вы, ребята, смотрите… Быстрее забирайте вещи, — резко крикнул он.


Несмотря на то, что он смотрел на Шипы, он не хотел разозлить своего хозяина. Кутонец считал, что Хан Сяо был убийцей, нанятый его хозяином, поэтому он был на его стороне. Таким образом, после того, как Хан Сяо указал на этот факт, он больше не мог его провоцировать. Если он испортит план своего хозяина, он пострадает от тяжелых последствий.


Кроме того, Хан Сяо был убийцей, о котором он не знал достаточно информации. Поэтому, после некоторых раздумий, он решил сдержать свою жадность и заключил мир с Хан Сяо.
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Глава 99 - Фелония



Следы машины, оставленные Ло и ее бандой в обширной пустыне были похожи на складки на листе белой бумаги — они были настолько заметны, насколько это возможно. Хан Сяо проследовал по следам, не останавливаясь.


Его положение постоянно показывалось на радаре, чтобы он оставался в курсе своего местоположения в бескрайней пустыне. Сейчас он направлялся к внешнему краю пустыни Сомар. По данным погодного календаря, в этом месте недавно прошла песчаная буря.


Простой и неизменный вид пустыни заставлял Хан Сяо чувствовать себя морально уставшим. После получаса преследования неожиданно появился одинокий джип.


«Я наконец догоняю!» — Хан Сяо мгновенно оживился.


В тот момент, когда Хан Сяо заметил джип, члены Боевых Роз на джипе также увидели Хан Сяо.


—  Это Шипы! — вскрикнула Су Ли.


Лицо Ло напряглось, она с тревогой осмотрела округу, но поняла, что за ними гонится только одна машина. Она сразу же возмутилась.


«Как смеешь ты преследовать нас в одиночку? Ты действительно думаешь, что нас так легко победить?»


— Разворачиваемся…


*Бум-бум-бум!*


Хан Сяо начал стрелять со всех орудий, которые были установлены на Шипах — гранаты и ракеты полетели к машине Ло.


Ло была напугана.


— Кхе-кхе. Отступаем, будем отступать, пока он не исчерпает свои боеприпасы!


Она немного смутилась.


Два автомобиля летели на бешеной скорости, проезжая дюну за дюной, оставляя на выжженном песке следы.


...


Издалека они увидели изнуренных паломников в рваных одеждах, идущих по пустыне. Лидер группы, пожилой паломник, тяжело дышал, и его одежда была мокрой от пота. Он вытащил бутылку с водой из вьючного коня и сделал дрожащей рукой один глоток, но не смог облегчить истощение и жажду.


Пожилой паломник обернулся и взглянул на группу — все остальные были в плохом настроении. Он вспомнил времена, когда он был моложе. Когда-то десятки тысяч его соотечественников бежали из одной завоеванной страны и вместе отправились в это путешествие. Однако после многих лет трудностей осталось только два десятка человек. Некоторые люди погибли в пути, а некоторые просто сдались. Эта небольшая группа людей была последними паломниками.


Порой пожилой паломник скептически относился к существованию Фелонии. Однако, если бы он сдался, это сделало бы годы его упорства бессмысленными.


Издали донесся звук двигателя — перед их глазами появились машины Хан Сяо и Боевых Роз, от транспортных средств в воздух поднималась куча песка.


Паломники вовсе не удивились увиденному, поскольку такая сцена была обычным явлением в этой пустыне. Как только они подтвердили, что машины двигаются не к ним, они перестали беспокоиться. Они стояли на своих местах и ждали, когда два джипа уедут.


В этот момент небольшая ракета взлетела в небо и приземлилась на песок.


Внезапно произошло нечто неожиданное!


Земля резко завибрировала, и песок провалился вниз в месте, где взорвалась ракета. Когда больше песка упало вниз, перед всеми появилась черная дыра. Дыра постоянно расширялась, словно открывался гигантский рот!


Опадение песка означало, что под этой пустыней было огромное пустое пространство!


...


Вы обнаружили скрытое место [Фелония — 08]. Вы получили 1000 опыта.


Миссия С класса 


Охотник за головами (Боевые Розы)


Скрытое задание выполнено.


«А?» — Хан Сяо был так удивлен, что чуть не перевернулся на своей машине.


«Что за черт?» 


«Я случайно выполнил скрытую миссию?! Мне так повезло?!»


«Но у меня нет времени радоваться успеху. Какая жалость!»


Песочная яма все еще расширялась. Хан Сяо подумал, что песчаная буря, случившаяся несколько дней назад, должно быть изменила структуру песчаных слоев в этой области. После чего его взрывы вызвали цепную реакцию, которая привела к этому открытию.


Хотя ему было очень любопытно, чем именно является Фелония, его охота на Боевых Роз была важнее на данном этапе.


После того, как он сохранил координаты этого места на своем радаре, он продолжил преследовать Боевых Роз.


Две машины вскоре уехали на расстояние.


Руки пожилого паломника неустанно дрожали. С восторженным выражением он позвал своих сверстников, которые стояли ошеломленно позади него.


— Это… это, должно быть, Фелония. Мы должны пойти туда и проверить, быстро!


Паломники оживились. Они с тревогой и волнением бросились к дыре в земле.


— Сокровища Фелонии… Сокровища Фелонии… — пожилой пилигрим не мог перестать бормотать про себя. Слезы текли по его щекам, ему казалось, что он наконец-то получил вознаграждение за все эти годы решимости и настойчивости.


После ещё нескольких километров преследования у Шипов в конечном итоге неизбежно закончились патроны. Тем не менее, Хан Сяо вздохнул с облегчением. Он был рад, что эта напряженная погоня наконец подходит к концу.


«Эта кучка девчушек должна остановиться в любую минуту. Если они не прекратят бежать и не нанесут ответный удар, они должны быть очень трусливыми».


— У этого парня наконец закончились патроны! — Су Ли была первой, кто заметил ненормальную ситуацию Шипов. Ведь она была их создателем.


У Ло сразу же стало легко на душе. Затем она безжалостно сказала: — Разворачиваемся!


Два автомобиля были на расстоянии четырехсот метров друг от друга. Хан Сяо уже остановил свой автомобиль. Когда он увидел, как джип решительно развернулся, он лукаво улыбнулся и начал стрелять из снайперской винтовки.


Расстояние в четыреста метров было достаточным для него, чтобы произвести от восьми до десяти выстрелов.


Ему понадобилось четыре веретеновидных пули, чтобы разбить пуленепробиваемое стекло. Пятый выстрел летел прямо в водителя.


Ло, сидя на переднем пассажирском сиденье, неожиданно подняла руку и прикрыла водителя. Пуля, словно попав в стальную стену, сгенерировала волну белого света, после этого была раздавлена невидимой силой в металлический блин и зависла в воздухе.


«Эспер со способностью создавать силовое поле». — Хан Сяо прищурился, он почувствовал, что с ситуацией стало сложнее справиться.


Эсперы обладали всевозможными способностями, но некоторые из них пробуждались с похожими или даже одинаковыми способностями. Силовое поле было основным типом способностей Эсперов. Другие распространенные типы включали молекулярный контроль, усиленное тело и преображение.


Способности, связанные с силовым полем, включали дистанционное манипулирование объектами, непробиваемые стены и удары силовым полем. Эта способность была естественной защитой от огнестрельного оружия.


Прекратив думать об этом, Хан Сяо быстро вставил в свою винтовку магазин с пулями Хайме и снова выстрелил. Ло снова отразила пулю своим силовым полем. Однако, когда пуля начала сжиматься, она стала выделять светло-зеленый ядовитый газ. Все в автомобиле были мгновенно отравлены. У них началось головокружение, их грудь сжалась, а их Здоровье постоянно снижалось.


Из данных интерфейса Хан Сяо узнал, что у Ло был такой же уровень, что и у него — 30, поэтому она не владела умением манипулировать газами.


Затем Хан Сяо выпустил зажигательную пулю, которая подожгла салон джипа. Однако огонь был быстро потушен огнетушителями. Транспортное средство использовалось главным образом для эвакуации, поэтому оно было оснащено огнетушителями для предотвращения возникновения пожара.


У Хан Сяо не было иного выбора, кроме как отказаться от своего первоначального плана, заставить врага покинуть машину. Тем не менее, он не показал никаких признаков разочарования. Он снова выпустил две пули Хайме, и теперь джип был охвачен концентрированным зеленым ядовитым газом, как будто автомобиль был поглощен чумой.


После этих нескольких выстрелов дистанция между ними составляла всего сто метров.


Хан Сяо отложил свою снайперскую винтовку и сильно нажал на педаль газа. Он безбоязненно пытался столкнуться с джипом в лоб!


Выражение лица Су Ли изменилось, и она с тревогой проинструктировала водителя:


— Быстро уклоняйся. Бронированная обшивка Шипов чрезвычайно толстая. Мы не сможем ей противостоять.


Водитель быстро повернул руль, услышав инструкцию, и хотел проехать мимо Шипов. Увидев это, Хан Сяо повернул свой автомобиль в том же направлении, но он был слишком медленным; он проехал мимо задней части джипа. Он хотел разрушить вражеский джип, врезавшись в него. Если бы ему это удалось, он мог бы использовать Шипы, чтобы использовать тактику "бей-беги". Однако Боевые Розы отреагировали слишком быстро и увернулись от атаки.


Ло только что поняла, что даже когда у Шипов закончились боеприпасы, с ним нельзя было легко справиться. У нее не было выбора, кроме как подавить гнев в своём сердце.


«Не бери в голову. Не будем поддаваться его провокациям».


Джип обернулся и проехал десятки метров, прежде чем Ло поняла, что Шипы не преследует их. На мгновение поверив, что Хан Сяо сдался, она вздохнула с облегчением. Затем она заскрежетала зубами в гневе.


«Я отпущу тебя сейчас. Твое время придет, когда к нам прибудет подкрепление!»


Только она закончила свою мысль, как вдруг невидимая волна прошла круговыми движениями от Шипов. Их джип внезапно потерял всю свою мощность, и машина проскользив несколько десятков метров из-за оставшегося импульса, остановилась, парализованная. Люди в машине были выброшены со своих мест.


На заднем сиденье Шипов Хан Сяо включил свою машину ЭМИ помех, что означало, что Шипы также потеряли возможность двигаться.


Хан Сяо вздохнул. Это было последним средством предотвратить бегство врага, которым он не собирался пользоваться, но он понял, что у Ло не хватит смелости остаться и сразиться с ним. Таким образом, он был вынужден прибегнуть к такому взаимоуничтожающему методу. Даже если он попытается починить Шипы, ему потребуется больше десяти минут.


Дальше это будет битва человека против человека!


— Это ЭМИ! Машина сломана! — Ло была ошеломлена. После неоднократных атак она больше не могла сдерживать свою ярость. Она вышла из джипа и создала силовое поле под ногами, что позволило ей двигаться на несколько метров за один шаг. Она быстро бросилась к Хан Сяо, приближаясь как ракета, силовое поле вокруг нее было довольно неустойчивым.


— Ты так хочешь умереть?


Еще до того, как Ло достигла Хан Сяо, ее бред гремел в ушах Хан Сяо.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Legendarnyj-mexanik/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 100 - Битва



Хан Сяо обернулся и начал отступать. Он несколько раз выстрелил по Ло Цин пулями Хайме, пытаясь заманить ее поближе.


Ло Цин подняла руки и выставила энергетический щит перед собой. Пули были заблокированы щитом, и от столкновений, появились лучи белого света.


Сверхлюди со способностью защиты обладали врожденной способностью противостоять силам снайпера. Однако ядовитые газы, выбрасываемые пулями Хайме, истощали здоровье Ло. Кроме того, воздействие столкновений на энергетический щит также влияло на тело Ло также потихоньку снижая её Здоровье. Тем не менее, влияние было относительно низким из-за снижения мощности пуль на 95%.


Ло чувствовала, как ярость накапливается в ее теле. Желание убить бурлило в ней как вода в фонтане. После того, как Хан Сяо выпустил в неё тринадцать пуль, Ло наконец приблизилась к нему. Все эти выстрелы снизили здоровье Ло на 100 пунктов.


Если бы сверхлюди не обладали особыми защитными способностями, они были бы очень хрупкими перед атаками. Сила, которой обладала Ло, давала ей способность атаковать и защищаться. Однако, бросая вызов выносливости Магнитной брони, Ло Цин была обречена на поражение.


Как только они начали сражаться, Ло осознала слабость своего физического тела.


Хан Сяо внезапно вытащил свой Складной Нож. Он держал клинок в правой руке, а на его левой руке была Легкая механическая рука. Он не боясь вступил в бой с Ло. Она, в свою очередь, сосредоточилась на том, чтобы используя всю свою силу разбить голову Хан Сяо; однако она поняла, что Хан Сяо был одет в тяжелую металлическую броню.


В этот момент Магнитная броня Хан Сяо покрывала всю его верхнюю часть тела, защищая его лицо и череп. Хан Сяо слегка откинул голову назад, и с помощью доспехов ему удалось противостоять удару Ло. Хан Сяо использовал свой нож и механическую руку, чтобы непрерывно проникать сквозь энергетический щит Ло. Битва была жестокой, и при каждом контакте испускались белые искры.


У Пан Куана, который был 40 уровня, были проблемы с Хан Сяо в ближнем бою; поэтому боевые силы Ло в ближнем бою не сильно беспокоили Хан Сяо.


Вместо этого способности, которыми она обладала, были большей угрозой для Хан Сяо. Ло была способна внезапно нанести удар по цели почти со всех сторон, и поэтому ее атаки часто нарушали ход атаки Хан Сяо.


[Силовой толчок]! 


Хан Сяо почувствовал невидимое воздействие на колени.


Ло воспользовалась возможностью и отошла назад создав больше пространства. Она чувствовала стеснение в груди, как будто ее легкие горели. Интенсивный бой сказался на ее теле. Ее выносливость была на исходе. Сверхчеловеческие способности часто требовали использования огромного количества энергии. Чтобы пополнить свою энергию, Ло исчерпала свою выносливость. Она была очень утомлена и смотрела на Хан Сяо с недоверием и шоком.


«Почему этот снайпер такой сильный? Он дерётся лучше, чем Бойцы!»


*Ту-ту-ту!*


Последние несколько членов Боевой Розы наконец приблизились к Хан Сяо. Они немедленно сосредоточили всю свою огневую мощь на нем. Чтобы отомстить, Хан Сяо дико обстрелял их из Берсерк Иглов, и боевики, истекая кровью, рухнули на землю.


Су Ли была единственной, кто сумел уклониться от атак Хан Сяо. Она была довольно проворной и быстрой. У нее была экипировка Бойца. На руках были надеты специальные перчатки. На перчатках было несколько цепей, и они излучали синий свет. Хан Сяо почувствовал надвигающуюся опасность.


«Боевой Механик!»


Су Ли приближалась на большой скорости. Ее рука потянулась к Хан Сяо. Казалось, что ее толчок был слабым и хрупким, но Хан Сяо сосредоточил свое внимание и сумел распознать перчатки, которые были у Су Ли. Уровень угрозы Су Ли увеличился, и Хан Сяо быстро повернул свое тело, чтобы уклониться от её атаки. Было неразумно сражаться с Су Ли лицом к лицу. Хан Сяо решил использовать огневую мощь своих пистолетов, чтобы подавить вражеского Механика. Однако Ло подошла к ней и сумела отразить пули своим энергетическим щитом.


Трое были вовлечены в напряженную битву. Пара перчаток, которые были на Су Ли, смогли подавить силу Хан Сяо. Хан Сяо не знал, как им противостоять. Обе леди поняли это и воспользовались возможностью, чтобы одержать верх в битве. Ситуация постепенно становилась невыгодной для Хан Сяо.


«Если я не пойду на некоторые жертвы, для меня будет почти невозможно убить их обеих».


С выражением решимости на лице, Хан Сяо неожиданно подошел к Су Ли и прижал свое тело к ее перчаткам. Внезапное столкновение потрясло Су Ли. Перчатки коснулись доспехов Хан Сяо. Неконтролируемый ток протекал через обжигающе горячую броню!


Прочность брони истощалась с безумной скоростью. Она уменьшилась почти на 100. Фактически, это был первый раз, когда прочность доспехов столкнулась с таким огромным сокращением!


Хан Сяо почувствовал ожог на груди. Высокая температура превысила порог сопротивления брони, и его тело обгорело от жара. Хан Сяо не успел взглянуть на новые сообщения, которые мигали на интерфейсе. Он взмахнул рукой и рассекая воздух, сильно ударил ножом в грудь Су Ли. Око за око!


Глаза Су Ли расширились от удивления. Хан Сяо прижал Берсерк Иглы к её голове и начал безудержно стрелять. Механик без какой-либо брони был очень уязвим.


*Бум-бум-бум!*


— Завалю! — закричала Ло в гневе и напала на Хан Сяо, когда он был занят убийством Су Ли.


Хан Сяо почувствовал сильную боль в позвоночнике. Ему казалось, как его спина разбивается. Хан Сяо вытерпел боль и скользнул вперед. Он повернулся и выпустил последнюю оставшуюся в обойме пулю. Хан Сяо сосредоточил свое внимание на ногах Ло.


Ло использовала слишком много выносливости в последней атаке на Хан Сяо. Она исчерпала свою последнюю часть энергии и у нее больше не было сил поддерживать энергетический щит, который защищал ее от пуль. Пуля попала ей в колено.


Выражение лица Ло Цин резко изменилось. Она понимала, что ее враг снайпер, и снижение ее подвижности приведет к фатальным последствиям. В состоянии паники она хотела использовать всю оставшуюся энергию и нанести последний удар Хан Сяо.


Она пыталась парализовать движение Хан Сяо, сломав его ноги!


Как только Хан Сяо преуспел в своих атаках, он быстро отстранился от них двоих. Когда энергетический щит исчез, произошел взрыв, в результате которого в месте, где только что находился Хан Сяо образовался огромный кратер!


Ло Цин упала духом. Её ноги обмякли, и теперь она сидела пригнувшись, защищаясь от пуль Хан Сяо. Хан Сяо стрелял издалека, и все, что она могла, это силой отражать пули. Ее энергия была на грани полного истощения, и отчаяние наполнило ее сердце.


«Дерьмо! Мне конец!»


*Бум ! Бум! Бум!*


Хан Сяо, отступив довольно далеко, сделал несколько выстрелов из винтовки и исчерпал всю энергию Ло. Наконец пуля пробила ей голову. Она рухнула с яростью и нежеланием умирать в глазах.


Вы убили Ло Цин (Ур. 30).


Получено 12 000 опыта.


Хан Сяо вздохнул с облегчением. Он мог наконец расслабиться. Но он не стал зализывать раны. Он немедленно двинулся к телу Су Ли и снял пару черных перчаток с ее рук.


Получено [Термоэлектрические перчатки с резцами] х2.


Функционирование перчаток основывалось на теории [Базовой термодинамики], которую Хан Сяо еще не освоил. Внутри перчаток был встроен электрический микро-нагреватель. Источником питания перчаток была высоковольтная батарея, так как для перчаток требовалось огромное количество электроэнергии. Перчатки обладали огромной силой и могли наносить многократный урон по металлу.


Хан Сяо взял перчатки для собственного использования в будущем. Говоря об этом, Су Ли была его первым врагом из класса Механиков. Это было также первый раз, когда он показал свое снаряжение своим коллегам-Механикам.


Боевые Механики использовали один или несколько типов техник ближнего боя. Они могли добавить специальные эффекты и способности к своим машинам. По боевому стилю Су Ли Хан Сяо сделал вывод, что она была Боевым Механиком низкого уровня, который полагался исключительно на мощность своего снаряжения.


Некоторые Боевые Механики обладали оружием, которое имело особые способности. Как только они выполняли предварительные условия, они могли активировать возможность использования такого оружия. Из четырех чертежей, которые создал Старик Лу, по одному из чертежей можно было создать машину с такими способностями.


Когда миссия наконец-то завершилась, пришло время вернуться и собрать награду.


Образ Фелонии внезапно вспыхнул в голове Хан Сяо, и он решил присмотреться к ней, прежде чем вернуться. Хан Сяо выключил машину ЭМИ помех. Он сделал грубую проверку сломанных компонентов своего автомобиля и предположил, что ремонт займет у него пятнадцать минут. Он немедленно приступил к ремонтным работам.


«Когда мы проезжали, возле Фелонии была кучка странников. Интересно, как у них дела». — подумал Хан Сяо.


...


Полчаса назад…


Вход в Фелонию был трещиной в скале. Паломники взобрались по скале и смогли добраться до трещины. Внутри было совсем темно, но казалось, что трещина имеет проход, который ведет куда-то.


Молодой паломник зажег свой факел и осветил проход. Сцена перед их глазами потрясла их всех. Их рты сжались от недоверия, и все они были ошеломлены.


— Это... это...

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Legendarnyj-mexanik/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 101 - Вера в науку



Пока Хан Сяо ремонтировал свой автомобиль, он размышлял над слабостями, которые он обнаружил у себя в предыдущей битве.


Его нынешний стиль боя сильно зависел от его снайперских способностей. Лучшая тактика, которую он использовал, состояла в том, чтобы использовать выстрелы, чтобы заманить своих противников. Однако скорость его движений оставляла желать лучшего; таким образом, он хотел изготовить несколько маленьких гаджетов, чтобы увеличить свою скорость.


Механическая нога казалась довольно хорошей идеей. Однако Хан Сяо чувствовал, что она будет слишком громоздкой. Кроме того, Хан Сяо приобрел новые знания и опыт для создания мобильных устройств.


Хан Сяо все еще пытался улучшить свои боевые способности. Он хотел создать армию роботов, чтобы обеспечить себе достаточное прикрытие, чтобы они могли помочь преодолеть его слабости, позволяя ему вести огонь с относительно низкой скоростью.


Поскольку игрокам с классом Механика было довольно-таки просто найти механические детали, Хан Сяо мог найти сырье и легко заменить недостающие детали.


Закончив ремонт, Хан Сяо сел в машину и поехал назад, в соответствии с координатами, ко входу в Фелонию. Мгновенно он увидел следы шагов, которые исчезали по краям пещеры. После недолгого размышления он предположил, что группа странников вошла в пещеру.


Если бы Хан Сяо был обычным человеком, он, вероятно, был бы обеспокоен тем, что находящиеся в пещере вещи забрали другие. Тем не менее, у Хан Сяо были свои мысли на этот счёт. Ему казалось, что отправить других, чтобы они исследовали неизвестную территорию первыми было на самом деле полезным для него.


Хан Сяо стоял на краю пещеры. Он посмотрел вниз и увидел различные слои горных пород. На границе между солнечным светом и тьмой Хан Сяо увидел ржавую металлическую цепь, ведущую вниз.


«Здесь есть признаки добычи руды на стенах скал. В воздухе пахнет... Пахнет ржавчиной. Я не исследовал это место раньше, поэтому я должен спуститься вниз».


Хан Сяо взял все свое снаряжение, держа в зубах фонарик.


Он спустился вниз по скалистому утесу, после чего зажег свой фонарь осветив дно.


Ближе ко дну солнечный свет постепенно исчезал, и он мог чувствовать искривленные края камней.


Солнечный свет быстро исчез, и тьма окутала окрестности. Единственным источником света был фонарик. Жуткая атмосфера встревожила Хан Сяо. Он чувствовал озноб в своих костях, который подкрадывался к его сердцу. Он хотел замедлить свое бешеное сердцебиение, чтобы хоть как-то ослабить чувство нервозности внутри себя.


После примерно трех минут спуска, свет от его фонарика, наконец, достиг земной поверхности. На дне пещенры был пыльный металлический пол. На стенах была густая паутина, и казалось, что это место давно не видело людей.


Хан Сяо с грохотом приземлился на землю. Темно-черная среда делала звук особенно жутким и пугающим.


Место было просторным и пустым, а свет от фонаря казался одиноким островом в море тьмы. В темноте послышались смеси звуков, похожих на звук его приземления. Это привлекло внимание Хан Сяо.


Осветив район фонариком, Хан Сяо понял, что он оказался в металлическом коридоре, похожем на военную базу. Повсюду были железобетонные конструкции, стены также были покрыты ржавчиной. Было похоже, что там были какие-то странные существа, ползающие по стенам.


Металлический пол на земле был покрыт пылью. Цепочка свежих следов виднелась в темноте. Следы, вероятно, принадлежали паломникам, которые прибыли на место незадолго до него.


Там, вероятно, еще больше отсеков и пространства под металлическим полом.


Хан Сяо направил фонарик в другую сторону осветив лестницу которая вела вниз. Он увидел то, что было под ней.


Внизу виднелось большое количество густых красных огней, которые были похожи на глаза насекомых.


«Твою мать!»


Хан Сяо почувствовал комок в горле. Он немедленно приглушил свет фонаря и выделил нижний этаж как запрещенный сектор.


С такими мыслями, Хан Сяо внимательно проследовал по следам паломников вперед. Было ужасно тихо, за исключением редких слабых звуков ползающих насекомых. Однако, эти звуки быстро исчезали как только появлялись. Это было очень жутко и заставляло Хан Сяо бесконтрольно нервничать.


После долгого пути перед ним возник перекресток. Следы паломников вели к пути справа.


В то время, когда Хан Сяо пребывал в дилемме, по какому пути идти, он услышал шаги с правого прохода. Он увидел толпу людей, в панике бегущих к нему.


Хан Сяо немедленно отошёл на другую сторону перекрестка. Он выключил фонарик и надел очки ночного видения, предоставленный компанией Фабиан.


— Бежим, бежим быстрее!


— Монстр!


Безумные паломники выбежали на перекресток, как будто они убегали от какого-то существа. На их одежде было много пятен крови.


Кроме того, размер группы стал намного меньше.


«От чего бегут эти парни?» — Хан Сяо был озадачен.


Внезапно с тропы, откуда бежали паломники раздалось раскатистое рычание зверя. Рычание было грубым и глубоким, как вздох гиганта. В тот момент, когда он услышал этот звук, Хан Сяо почувствовал, как его пульс участился, и в его сердце поселилось неприятное чувство. Это угроза со стороны зверя высокого уровня.


«Он определенно выше 40 уровня!»


Паломники выглядели испуганными. Как будто они увидели что-то невообразимое. Они истерически бежали назад. Однако зверь не вылез из тьмы.


К их радости, зверь никогда не выходил из тьмы. Паломники упали на землю. Они были рады, что им удалось сбежать из лап зверя.


Не было никаких звуков шагов зверя.


— Джоэл был съеден зверем...


— Это место слишком страшное.


Паломники дрожали от страха, и на их лицах было ясно написано потрясение. Как будто вся их энергия истощилась. Они сказали себе: — «Это место не Фелония. Мы не найдем здесь того, что хотим. Давайте уйдем и продолжим охоту за настоящими руинами».


Согласно легенде, магические руины должны были быть загадочными и архаичными. Там должны были быть бесчисленные непонятные надписи. Руины также должны были быть городом из камней и валунов. Однако они оказались на искусственной металлической базе. На стенах были символы, похожие на герб древнего царства. Место было, вероятно, секретным военным объектом древнего царства.


Паломники успокоились. Молодой паломник сказал:


— Может быть, это действительно Фелония, которую мы искали. Наша бывшая страна нашла руины Фелонии и решила построить здание для изучения сокровищ руин.


Сокровище пустыни было сокровищем, упомянутым в легенде о Фелонии. Пока человек обладает сокровищами, он сможет контролировать пустыню Сомар.


Старые паломники покачали головами и с горьким смехом сказали:


— Невозможно. Если бы в древнем королевстве были сокровища, почему же оно было разрушено?


— Это не то место, которое мы ищем. Настоящие руины Фелонии должны быть спрятаны в каком-то другом уголке пустыни!


Старые паломники звучали напористо и твердо.


Паломники помогли друг другу подняться и покинули это место.


После того, как Хан Сяо услышал их разговоры, он также был смущен. Основываясь на его знаниях, на планете Аквамарин не было никаких магических элементов. Так называемое сокровище пустыни было, вероятно, передовым технологическим оружием.


Однако люди часто слишком много думали о вещах или событиях, которых они не понимали. Поэтому они создавали нереальные истории. Кроме того, они были очень упрямыми и уверенными в том, что их нереалистичное воображение действительно было реальностью. Хан Сяо вспомнил историю о человеке, который не сбежал, когда его дом был затоплен. Вместо этого он ждал на крыше своего дома, чтобы Бог послал ему ковчег.


Он не мог понять, почему паломники так непреклонны в своей вере в связь Фелонии и магии. Однако, это, казалось, не было его заботой... Или это был намек на другую скрытую миссию?


Хан Сяо пришел в себя и вышел из укрытия после ухода паломников. Он также не был уверен, какой путь выбрать на перекрестке.


Паломники сказали, что на пути справа был монстр. Однако путь слева был неизвестной территорией, и он вполне мог быть более опасным. Какой же путь ему выбрать?


«Основываясь на своем опыте, могу предположить, что эти паломники завели беседу здесь, чтобы заманить меня в новое подземелье. Они намекнули, что справа был монстр. Есть две интерпретации их слов. Возможно, они правы. А может, они нарочно ведут меня на путь слева».


Хан Сяо решительно стиснул зубы и пошёл по тропинке справа. Неизвестность была определенно страшнее монстра. Он вспомнил жуков, которых он видел во время спуска, и их густые красные глаза. Если бы он столкнулся с этими жуткими ползающими тварями, его кожа слезла бы от их укусов.


Хан Сяо одел термоэлектрические перчатки с резцами. Он не использовал фонарик; у него были только очки ночного видения. Он шел по тропинке, темно-зеленый свет наполнил его зрение. Он едва мог видеть дорогу впереди.


На земле были необычно большие следы. Следы были оставлены монстром. Как и у людей, у монстра было две ноги и пять пальцев на каждой ноге. Монстр должен быть ростом примерно в три метра.


Хан Сяо некоторое время шел, пока не наткнулся на комнату с широко открытой дверью. Следы монстра исчезали внутри.


Хан Сяо подкрался ближе к двери, и сразу же почувствовал отвратительный запах, похожий на гниющее мясо. Был также слабый запах крови.


Он поднял голову и заглянул внутрь комнаты.


Пара глаз, размером с бронзовые колокольчики, смотрели на него. Он был всего в полуметре от монстра!


Хан Сяо был шокирован и напуган.
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Глава 102 - Сыворотка



Магнитная броня была готова к активации. Хан Сяо собирался драться или бежать в зависимости от ситуации.


Тем не менее, монстр просто смотрел в сторону двери. Как будто не заметил существования Хан Сяо. Он стоял там без движения.


«Куриная слепота?»


Хан Сяо почувствовал легкое волнение в своем сердце. К счастью, он не включил свой фонарь, иначе он бы разделил судьбу паломников перед ним.


Ростом три метра в высоту, монстр имел человеческое телосложение, и на его теле были видны слои мышц. Мышцы были сложены вместе, как маленькие холмы. Тем не менее, мускулистое тело не выглядело эстетически. Вместо этого удлиненные мышцы вызывали отвращение. К тому же мышцы прогнили. В некоторых местах даже были дыры, и вокруг гниющего мяса ползали пухлые личинки.


По сравнению с его массивным телом голова и шея существа были очень маленькими. Кожа монстра была сильно стянута мышцами. Лицо существа также выглядело непропорционально. Глядя на его лицо, можно автоматически подумать о других ненормальных существах, таких как Деформированный Дьявол и Рыцарь Солнца.


Хан Сяо просканировал планировку комнаты. Здесь лежала куча медицинского оборудования и четыре капсулы, которые, вероятно, использовались для экспериментов. Две капсулы были разбиты. Одна была закрыта. Была доступна только одна капсула.


К капсулам были присоединены трубки для жидкости. Они были прикреплены к прозрачному контейнеру, на котором остались только пятна неоноподобной жидкости.


Хан Сяо осторожно двинулся назад. Когда он понял, что монстр все еще не двигался, он вздохнул с облегчением. Он прошел по коридору и быстро достиг вторых и третьих металлических ворот. Все ржавые ворота были плотно заперты металлическими барьерами. Считыватель карт был настолько ржавым, что его уже нельзя было использовать.


Хан Сяо не сдавался. Он разобрал кард-ридер на части, чтобы проверить его модель.


«Хммм ... не могу распознать».


«Это не важно!»


«Это место было секретным военным объектом десятилетия назад. Тем не менее, объект был заброшен, и, вероятно, это место использовалось для биохимических экспериментов. Эксперименты, вероятно, провалились... или они были успешными? Мускулистое существо действительно не похоже на нормальный биологический организм. Погодите, коридор не может быть таким длинным. Насколько велика эта база?»


В темном коридоре царила тишина. Чем дальше он шёл по коридору, тем темнее становилось. Даже очки ночного видения имели радиус видимости всего пять метров. За пределами этого радиуса Хан Сяо ничего не мог разглядеть. К счастью, ему повезло, что у него не было клаустрофобии или никтофобии.


Хан Сяо чувствовал себя так, словно шел по лезвию ножа; Опасность казалась неизбежной. Хотя Хан Сяо не был трусом, он чувствовал, как холодный пот выходит со всех частей его тела. Это была врожденная реакция любого живого существа, когда он сталкивался с предстоящей, неизвестной опасностью. Хан Сяо знал, что чрезмерная нервозность повлияет на его способность быстро принимать правильные решения в стрессовые моменты. Он начал петь что-то себе под нос, чтобы держать нервы в узде.


«Сохраняй спокойствие, даже когда небо рушится. Ветер такой успокаивающий. Волны не переменчивы. Высота горы не имеет значения. Случится волшебство. Лошадь может быть старой, но она все еще амбициозна…»


На самом деле, Хан Сяо сам не был уверен, о чем он пел. Однако после песни он больше не чувствовал себя таким нервным.


По пути он увидел более десяти дверей, но были открыты только одни, ведущие в комнату, в которой находился зверь. Остальные двери были плотно закрыты. В конце концов он достиг конца коридора, перед ним оказались большие ворота. Это была, вероятно, главная комната. Металлический барьер был закрыт на треть, и он смог войти в комнату.


Это была вторая комната, в которую можно было войти. Основываясь на логике подземелий, там, вероятно, была некоторая полезная информация.


Комната была похожа на гигантскую лабораторию. Повсюду были ржавые машины, а в центре комнаты стояли экспериментальные капсулы.


«Кажется, что нет никакой опасности».


Пыль в комнате душила его, и резкий гниющий запах наполнил его нос. На столе лежал сморщенный труп. На теле были разорванные фрагменты ткани, и Хан Сяо едва мог сказать, что кусочки ткани принадлежали белому лабораторному халату.


Хан Сяо нашел книгу за столом возле тела. Он вытер пыль с обложки книги, пытаясь найти какую-то полезную информацию. Осмотрев его, он понял, что это дневник.


"13 июля. Профессор модифицировал сыворотку Фелония в 67 раз и ввел ее в лабораторную крысу. Эффект удивительный и превзошел наши ожидания. Если не будет никаких отрицательных реакций, мы можем приступить к испытаниям на людях".


"17 июля. Лабораторная крыса мертва. Это провал. Причиной смерти явилось полиорганная недостаточность. Профессор разочарован. Он заперся в своей комнате. Я слышал, как он разбивает вещи в своем кабинете. Лабораторный отчет по эксперименту пропал".


"20 июля. Профессор настоял на проведении испытаний на людях. Высшие чиновники одобрили просьбу профессора. Это безумие! Они все забыли об Эксперименте 000? Лабораторный отчет эксперимента был разорван и пропал".


"26 июля. База выпустила новый свод правил. Все исследователи должны сдать свои электронные устройства. Нам не разрешено подключаться к каким-либо внешним сетям. Мы проиграем в войне?" 


"5 августа. Это 7 день эксперимента над человеком 008. Объект находится в стабильном состоянии. Особых изменений в объекте нет. Профессор удручен".


"11 августа. Руководители издали приказ отступать. Битва складывается не очень хорошо для нашей стороны, и мы должны сохранить все оставшиеся ресурсы. Все боятся. Как обычно, профессор не желает принять реальность, что мы потерпели поражение. Я мысленно уже был готов к такому исходу. Я заметил, что охранников, защищающих базу, стало меньше за последние несколько месяцев. Это, вероятно, связано с тем, что большинство из них были отправлены на передовую в качестве подкрепления. Черт возьми, если бы я не оставил свой пост военного врача, я бы не застрял в этом удручающем месте. Здесь все выглядят так мрачно. Тут нет жизни! Я ненавижу его место!"


"14 августа. Завтра мы отступим. Мы направляемся на базу 03 в поисках убежища. У нас мало времени. Мы создали резервные копии всех данных, связанных с сывороткой Фелония. Охранники такие невежды. Они хотят взорвать весь объект. Профессор взял с собой несколько пробирок с сывороткой. Остальные образцы сыворотки были уничтожены".


Записи в дневнике на этом остановились. Хан Сяо перелистал всю книгу от начала и до конца, но не смог найти более ценной информации. Многие страницы были дневника были вырваны.


Судя по трупам очевидно, что людям в учреждении не удалось сбежать. Между 14 и 15 августа должна была произойти авария, которая привела к гибели исследователей и охранников в учреждении. Кроме того, большинство из них умерли в подвале. Это объясняло бесчисленное количество красных глаз червей в подвале, которых видел Хан Сяо — черви питались трупами!


Что такое сыворотка Фелонии? Хан Сяо был заинтригован сывороткой. Он внезапно вспомнил высохшую жидкость в экспериментальной капсуле предыдущей лаборатории. Должно быть, это то, что осталось от сыворотки. В дневнике также отмечается, что "у профессора есть сыворотка". Тело профессора, скорее всего, находится в подвале. Хан Сяо не хотел входить в запретную зону. Поэтому ему, вероятно, будет невозможно получить сыворотку.


Похоже, на этот раз не будет интересных открытий. Хан Сяо разочарованно покачал головой. Затем он поднял голову и глубоко вздохнул.


Он увидел коробку в центре стола. Он поспешно подошел к столу и открыл крышку коробки. В коробке было три пробирки с флуоресцентной жидкостью.


В этот момент в его голове вспыхнула древняя поговорка: во времена отчаяния в конце концов будет свет. То, что ты так усердно ищешь, может быть очень легко получено. На самом деле, оно может оказаться прямо перед вашими глазами, если повернуть назад и присмотреться.


Хан Сяо посмотрел на тело на столе. Он прикусил губу и задумался: может ли мертвое тело быть профессором?


Хан Сяо взял три сыворотки и просканировал жидкость в пробирках.


Где на земле ещё найти сыворотку такого странного цвета?


Вы получили [Сыворотку Фелонии (не завершенная)] x3.


Сыворотка Фелонии (не завершенная)


Сыворотка с лекарственной способностью улучшать физические возможности. Формула еще не доведена до совершенства. После использования сыворотки, вполне возможна мутация.


Обратите внимание, это последние три оставшихся пробирки.


«Ах, биохимическая сыворотка. Продукт без проверенной и доказанной формулы очень опасен. Сыворотка, которую я заполучил, не завершена. Весьма вероятно, что произойдёт мутация, если я введу ее в свое тело. Я, вероятно, стану мускулистым зверем, которого только что видел...»


Хан Сяо почувствовал холодную дрожь в позвоночнике.


«Здесь, скорее всего, больше ничего не осталось. Мне надо покинуть это место как можно скорее. Это место очень жуткое».


Хан Сяо обернулся и увидел мускулистого монстра, который молча стоял у выхода.
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Глава 103 - Впереди нас



Монстр поднял мускулистую руку и хлопнул ей по Хан Сяо, как будто он был мухой. Давление воздуха резко изменилось от огромной силы, оказываемой рукой, вызвав у Хан Сяо удушение.


Когда запах гнили заполнил его ноздри, Хан Сяо быстро скользнул, чтобы увернуться от атаки, словно илистый прыгун. Удар монстра прошёл всего в нескольких миллиметрах, его волосы пришли в беспорядок от сильного ветра.


Когда ладонь монстра приземлилась на пол, раздался огромный гул. В полу образовалась вмятина, и пыль поднялась в воздух. Хан Сяо сразу задержал дыхание и прищурился, чтобы пыль не попала в его тело.


Он яростно выстрелил из Берсерк Иглов в гниющую плоть монстра, отрывая от тела монстра вонючий кусок мяса.


Вы нанесли 57 урона объекту 002!


Исходя из вашего уровня, вы получили следующую информацию:


Объект 002


Уровень: 42


Класс: Низкоуровневый мутировавший организм (Базовый коэффициент конверсии Выносливости в Здоровье составляет 1: 100)


Атрибуты: Сила 65, Ловкость 20, Выносливость 60 (90), Интеллект 1, Мистика ?, Харизма ?, Удача ?


Энергия: 0 [0 ранг]


Здоровье: 1854/7800 (постоянное разложение)


Статус: интенсивное разложение: Защита -25, Выносливость -30, Все способности находятся в наихудшем состоянии.


Способности:


Физическое улучшение: Сила +5, Выносливость +10.


Увеличение Здоровья (средний уровень): коэффициент конверсии Выносливости в Здоровье +30.


???


Навыки:


Ур. 12 Тихое передвижение


Ур. 8 Тяжелый удар


Ур. 5 Столкновение


???


Хотя для обычных игроков уровень навыков обычно ограничивался 10 уровнем, но были некоторые классы которые могли иметь более высокие уровни. Низкоуровневый мутировавший организм был одним из таких особых случаев.


Хан Сяо непрерывно стрелял из пистолетов по цели, пули большого диаметра врезались в тело Объекта 002, пробив отверстия в теле монстра.


Каждый выстрел эхом проносился по заброшенной базе.


«Слишком много шума — это не очень хорошо. Мне нужно быстро закончить битву». — У Хан Сяо было тяжело на сердце. К счастью, объект 002 находился в довольно плохом физическом состоянии. Если бы у монстра было полное Здоровье, ему было бы трудно сбежать.


Объект 002, похоже, не чувствовал боли. Он опустил голову и бросился к цели. Создавалось впечатление, будто на него наваливается паровоз!


Быстро убрав пистолеты, он вынул свой клинок. Он сильно ударил Складным Ножом в череп монстра. Со звуком "данг" лезвие глубоко вонзилось в череп. Кусок плоти оторвался с головы монстра. Хан Сяо также был поражен атакой монстра. У него было только время, чтобы сложить руки перед собой, и ему показалось, будто он столкнулся с диким носорогом. Он не смог удержать равновесие и отступил. Двигаясь назад, он врезался в две экспериментальные платформы, он почувствовал острую боль в бедренной кости. Была также острая боль в груди, от которой у него перехватило дыхание.


Информация о многочисленных травмах, полученных Хан Сяо, вспыхнула на экране интерфейса.


Нож Хан Сяо застрял в теле Объекта 002. Желтоватая жидкость плавно вытекала из раны. Монстр попытался зарычать в гневе, но он мог только скрипеть, так как его голосовые связки также разлагались. Монстр размахивал кулаками, создавая сильные порывы ветра и поднимая пыль. Однако движения монстра, были легко предсказуемы для Хан Сяо.


Столкновение, которое он испытал ранее, было определенно навыком монстра, который нельзя было использовать повторно. Хан Сяо также хотел посмотреть, есть ли у противника какие-то конкретные слабости. Вывод был ясен. У монстра действительно не было мозга, он мог двигать своим телом, даже когда его мозг был поврежден.


Хан Сяо увернулся от кулака монстра. Он быстро переместился за спину Объекта 002 и активировал термоэлектрические перчатки. Он сильно прижал перчатки к врагу, и в темноте вспыхнул ярко-голубой свет. Перчатки были обжигающими, и огонь разгорелся в прогнивших мышечных тканях монстра. В воздухе появился сильный запах обгоревшей плоти.


Хан Сяо удалось схватить липкий внутренний орган монстра. Он попытался разорвать его руками, и в воздухе появился белый дым. Объект 002 постоянно взмахивал руками пытаясь атаковать Хан Сяо, но Хан Сяо отчаянно уворачивался.


Термоэлектрические перчатки наносили большой урон противнику. Менее чем за десять секунд он нанес около 800 единиц урона. Жар от перчаток сумел опалить тело монстра.


Мигнув несколько последних раз свет от перчаток исчез, указывая на то, что батарея, обеспечивающая питание перчаток, разрядилась. Батарея, питающая перчатки, могла поддерживать работу перчаток только в течение нескольких минут. Су Ли использовала перчатки до того, как Хан Сяо забрал их у нее, и Хан Сяо истощил последний заряд энергии, оставшийся в батарее перчаток.


Хан Сяо быстро отступил, и, используя свою ловкость и гибкость, ему удалось избежать атак монстра. Монстр был похож на низкоуровневое существо с почти нулевым интеллектом. Хотя он был физически сильным, он не соответствовал быстроте и интеллекту Хан Сяо. Только рывки монстра могли считаться угрожающими.


Хан Сяо хорошо использовал местность и препятствия вокруг, чтобы избежать атак монстра и, наконец, убил монстра своими бесконечными выстрелами.


Монстр неуверенно покружил на месте, словно был пьян перед тем, как рухнул на землю. Монстр перестал дышать, и из огнестрельных ран монстра вытекала жидкость.


Вы убили Объект 002 (Ур. 42).


Получено 32 000 опыта.


Вы убили врага, который на десять уровней выше, вы получаете дополнительный бонус в 280%. Общий полученный опыт составит 89 600 очков.


Ваш вклад — 23,7%


Получено дополнительно 21 235 опыта.


Послышался глухой звук. Звук становился громче. Звук окружил всю область. Конечности начали высовываться из трещин в металлическом настиле.


Хан Сяо понял, что что-то не так. Выражение его лица резко изменилось, и он побежал туда, откуда пришел.


Издалека раздался громкий гул, похожий на столкновение металлических предметов. Было также слышно рычание зверей, и оно звучало так, как будто они шли в сторону Хан Сяо.


Все признаки указывали на то, что, хотя он успешно уничтожил Объект 002, он вызвал активность чего-то другого.


Хан Сяо сумел убить Объект 002. Однако, как записано в дневнике, последним объектом серии экспериментов был Объект 008, и это означало, что существовало еще пара монстров, подобных Объекту 002. Возможно, эти монстры были еще сильнее и бродили по разным углам базы. Поскольку Хан Сяо уже получил то, что хотел, ему пора было бежать.


Игнорируя всевозможные жуткие звуки, Хан Сяо со скоростью света сбежал с базы. Он сумел покинуть этот район и начал ползти обратно по скале. Солнечный свет ударил его по телу, и он наконец смог расслабиться. В заброшенном объекте была слишком жуткая атмосфера. Как будто опасность была повсюду. Ему казалось, что он идет по канату в воздухе.


К счастью, ему удалось получить три пробирки с сывороткой Фелонии, Хан Сяо не мог представить себе ценность этих стеклянных сосудов. Однако у него не было времени проверять свою добычу. Различные военные группы в пустыне Сомар вскоре прибудут после обнаружения событий, которые произошли в этом районе.


С этой мыслью Хан Сяо покинул этот район на своем джипе.


Примерно через час после того, как Хан Сяо покинул место происшествия, автоколонна прибыла к входу в Фелонию. Все они в шоке смотрели на вход в пещеру. Впоследствии они сообщили своим богатым спонсорам об их открытии. Различные военные группы смотрели на скрытое сокровище Фелонии, и они были готовы бороться с другими, чтобы достичь своей цели.


Руководители этих наемников приказали своим войскам исследовать объект.


В конечном итоге боевики приостановили свои боевые действия и отправили разведывательные группы на объект. Огромное количество людей, вошедших в здание, сделало это место менее жутким и пугающим.


— В подвале есть пустынные трупные черви.


— Скажи кому-нибудь наверху, чтобы спустили огнеметы.


Огнеметы начали выплескивать огонь через дыры в металлическом полу в подвальное отделение, где были активны черви. Черви визжали от охватившего их пламени. Смесь запаха сожженных червей и гниющего зловония в помещении вызывала тошноту.


Пустынные трупные черви были сравнительно маленькими, менее десяти сантиметров, и выглядели как многоножки с раковинами, похожими на жуков. На головах червей были антенны, и их красные глаза тоже были видны. У них были клещи, которые могли разрезать кости, а также могли быть использованы для поглощения жертвы.


На объекте находились десятки тысяч таких червей, и волны червей начали мстить. Черви подползли и приблизились к боевикам с двух сторон. Различные группы наемников решили объединиться для защиты от этих червей. Они использовали свои огнеметы и огнестрельное оружие, чтобы избавиться от волны червей.


Как только ситуация стабилизировалась, черви внезапно рассеялись, и появились несколько гниющих существ. Они не обращали внимание на пули или пламя и проникли в строй, созданный наемниками.


Все боевики были поражены.


— Что это? Они выглядят чертовски отвратительно!


— Держать строй.


— Черт, черви вторгаются в наши позиции!


— Сначала убейте монстра... подождите, здесь три монстра!


— Нам нужно подкрепление. Повторяю, нам нужно подкрепление!


Стрельба продолжалась некоторое время, прежде чем сцена затихла.


Повсюду были сожженные черви и их раковины. Монстры были убиты пулями и огнеметами. Боевики также понесли значительные потери. Единственным утешением было то, что они выиграли битву.


Кутонец пнул труп мертвого монстра и пробормотал:


— Они похожи на подопытных из серии биохимических экспериментов.


Войска начали расчищать поле битвы. Они осмелились осмотреть другие этажи базы. Они взорвали двери, чтобы проверить запертые комнаты, но, к сожалению, ничего не нашли. На объекте было только ржавое оборудование и документы, которые войска сочли ценными и предпочли сохранить.


Самым ценным открытием были последние остатки высохшей неоновой сыворотки, оставленные в экспериментальной капсуле, и труп объекта эксперимента. Эти вещи привели к секрету, который искали лидеры этих группировок. Возможно, они могли бы проверить действие сыворотки в своих собственных лабораториях. Однако, глядя на монстров, в которых превратились подопытные, было ясно, что сыворотка еще не завершена.


Боевики вошли в лабораторию, которую Хан Сяо обнаружил недавно, и обнаружили еще одного мертвого экспериментального объекта — Объекта 002 — со свежими ранами.


— Кто-то опередил нас!


Кутонец посмотрел в коробку, в которой когда-то находились три пробирки с сывороткой, которая конечно же была пуста. Были признаки того, что кто-то открывал коробку.


Его глаза мгновенно загорелись.
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Глава 104 - Усиленная жизнь



Поездка в пустыню Сомар была завершена.


Выделенное время для миссии составляло пятнадцать дней, но Хан Сяо потребовалось всего шесть дней, чтобы выполнить его.


Когда транспортный самолёт компании Фабиан приземлился в аэропорту города Утреннего Ветра, Хан Сяо без промедления бросился в отель Виктория, на этаж Общества Пакта Крови, чтобы отчитаться о выполнении миссии.


Прислужник быстро сообщил об этом управляющему более высокого уровня. Вскоре ответственный человек пришёл, чтобы принять Хан Сяо.


В частном VIP-зале Хан Сяо удобно лежал на диване, ожидая, пока ответственный человек подтвердит детали его миссии.


На одном из этажей регистратор Темной Сети открыл страницу заказа на Боевых Роз и обновил журнал активности.


"688.4.1, кодовое имя — Мистер Блэк (Скорпион)"


"Дата: 688.4.7"


"Задание выполнено".


Этот отчет был отправлен в базу данных, так что в то же время все убийцы Общества Пакта Крови получили текстовое сообщение об удалении задания Боевых Роз.


...


— Мистер Блэк, ваше вознаграждение подтверждено. Мы немедленно переведем средства на ваш счет.


*Дин!*


Хан Сяо посмотрел на монитор компьютера — на его учётную запись в Темной Сети только что поступило три миллиона долларов, сейчас на его счете лежало пять миллионов долларов. Он понял, что прибыль от выполнения заданий на охоту за головами намного выше, чем от производства техники.


Все-таки это было убийство.


В старые времена это задание выполнялось командой из 15 человек, поэтому прибыль делилась поровну между всеми. На этот раз Хан Сяо получил награду в одиночку, неожиданно получив колоссальное вознаграждение.


Миссия С класса


Охотник за головами (Боевые Розы) — завершена!


Получено 15 000 опыта.


Скрытое требование: Найти Фелонию — выполнено.


Получено 25 000 опыта, [Среднесортное зелье смешения генов (4,37% низкая концентрация)] x 1


Ваша репутация в Обществе Пакта Крови увеличена на 550 очков.


Общество Пакта Крови: нейтральный (550/1000) — Убийца уровня Скорпиона


Глаза Хан Сяо мерцали. Зелье смешивания генов было очень мощным игровым предметом — оно использовалось главным образом для уменьшения количества неудач и вероятности мутаций при использовании биохимических веществ!


Биохимикаты были распространенным типом лекарств для повышения характеристик персонажа, но любое использование биохимикатов сопряжено с риском, в том числе с возможностью снижения Атрибутов и злокачественных мутаций. Кроме того, различные биохимические вещества могут конфликтовать между собой, что в дальнейшем может привести к побочным эффектам. Зелье смешивания генов может в определенной степени устранить риски, присущие биохимическим веществам.


«Неудивительно. Если бы я не рискнул зайти на заброшенную базу и не обнаружил сыворотку Фелония, эта специальная награда была бы бесполезна».


Хан Сяо внезапно понял суть дела. Награды этого квеста были тесно связаны с его действиями. Это зелье было дополнительной наградой за исследование места, и Объект 002 был похож на мини-босса, который охранял сыворотку.


Его осторожность во время исследования помогла ему избежать многих более сложных препятствий. Следы шагов паломников тайно показывали игрокам правильное направление. Если бы он проигнорировал подсказку и пошел в противоположном направлении, он был бы окружен и атакован группой испытуемых и пустынных трупных червей.


Если бы он испугался монстра и двинулся в левую сторону, он бы пропустил сыворотку.


И если бы он пошел в правую сторону, используя фонарик, он бы вступил в битву с Объектом 002 у первых ворот. Небольшой проход не позволил бы ему уклоняться и двигаться вперед. С большой вероятностью он бы отступил.


Наконец, если бы он продолжал жадно исследовать базу после получения сыворотки, его бы ждали те же последствия, что и в первом сценарии.


Награда стала действительно приятным сюрпризом; Хан Сяо не мог дождаться, чтобы изучить её. После подачи задания он встал и уже собирался уходить. Тем не менее, ответственный человек вдруг произнес: — Мистер Блэк. Могу я попросить вас остаться в Утреннем Ветре на два дня? Важный гость хочет встретиться с вами.


— Важный гость? — Хан Сяо был озадачен.


— Эмиссар из семьи Ротшильдов, клиент назначивший награду за Боевых Роз. Он надеется встретиться с вами.


«Это может быть связано с Фелонией?» — Глаза Хан Сяо вспыхнули, прежде чем он сказал:


— Пожалуйста, сообщите ему, что я буду рад встретиться с ним.


Ответственный был в восторге. — Хорошо. 


Хан Сяо покинул отель Виктория и вернулся на базу Антонио. Он немедленно вошел в свою временную мастерскую и вынул сыворотку Фелонии и зелье для смешивания генов.


Сыворотка Фелонии светилась желтым в темноте. Она была хорошо запечатана и поэтому не испортилась спустя столько лет.


Зелье смешивания генов было таким же густым, как ртуть, и в нем были маленькие блестящие звездообразные искорки, которые заставляли его блестеть.


«Использовать или не использовать? Вот в чем вопрос».


Сыворотка Фелонии была секретным игровым предметом, который он никогда раньше не видел. Зелье смешивания генов значительно уменьшит риск его использования, так что это было довольно безопасно.


После того, как Хан Сяо рассчитал свои шансы на успех, он решил рискнуть. С помощью зелья смешивания генов, даже если сыворотка потерпит неудачу, он не станет похожим на мускулистых и уродливых испытуемых.


Он вынул шприц и катетер. Затем он вколол шприц в вену на руке, вводя сначала зелье смешивания генов.


Прохладное и освежающее ощущение проникло в его кровоток и распространилось по всему телу. Ему казалось, что он только что съел освежающий кусок мороженого в палящую летнюю жару. Его разум также успокоился. Зелье смешивания генов было безвредно для организма, и если бы оно не было активировано биохимическим препаратом, его действие постепенно исчезло бы.


Хан Сяо сделал глубокий вдох, прежде чем начал вводить сыворотку крови. Флуоресцентная сыворотка прошла через катетер и попала в его кровоток.


Мгновенно, он почувствовал что его тело начало опухать!


— Ух-х-х — Хан Сяо стиснул зубы. Он бесконтрольно дергался из-за сильной боли, которую он чувствовал по всему телу. Он чувствовал, как будто его внутренности были взорваны и превратились в желе, кости превратились в порошок, кровеносные сосуды были разорваны, а мышцы растаяли. Нестерпимая боль пронзала его мозг без остановки, и он чуть не упал в обморок!


"Настоящим" игрокам нужно было полагаться только на индикаторы прогресса при использовании игровых предметов и создании механизмов. Поэтому максимальная боль, которую они могли чувствовать, была ограничена.


Но Хан Сяо должен был испытывать всю боль в реальности!


Конечно, возможность испытать реальность была для него более выгодной. Он уже получил много преимуществ от этого. Адская боль была просто необходимой стоимостью сделки.


Через некоторое неизвестное время подавляющая боль постепенно стихла. Глаза Хан Сяо были наполнены лопнувшими кровеносными сосудами, и он выдохнул тяжелую массу темного воздуха. Он чувствовал, что его нервы перенесли ужасающие пытки.


Он взглянул на свое тело и был рад обнаружить, что оно не изменилось. Он не стал мускулистым монстром. Это было все то же старое красивое тело.


У него не было сил и энергии, чтобы прочитать интерфейс во время процесса, но теперь, когда он закончился, он понял, что он был заполненстрочками с информацией.


Вы использовали Зелье смешивания генов.


Вероятность неудачной мутации снижена.


Вы использовали сыворотку Фелония (не завершённая).


Прогресс мутации: 12%.


Мутация удалась!


Вы использовали сыворотку Фелония (не завершённая).


Прогресс мутации: 46%.


Мутация удалась!


Вы использовали сыворотку Фелония (не завершённая).


Прогресс мутации: 73%.


Мутация удалась!


Вы использовали сыворотку Фелония (не завершённая).


Прогресс мутации: 100%.


Мутация завершена!


Совместимость: хорошая


Получено 3 Силы, 5 Выносливости!


Вы получили способность [Базовое укрепление жизни]!


Хан Сяо был ошеломлен. Он посмотрел на окно характеристик с недоверием, и увидел новую способность [Базовое укрепление жизни].


«Я обладаю способностью преобразования!» — Хан Сяо был шокирован.


Существовал особый тип усиления, называемый способностью преобразования. Насколько он помнил, он не слышал ни об одном "реальном" игроке, получившим такой тип усиления, поскольку он был исключительно у НИП и  боссов, и имел очень мощные эффекты. Даже для НИП такая особенность была редкостью.


Просто взглянув на его эффекты, можно сразу понять, насколько мощным был этот тип способности. [Базовое укрепление жизни] может преобразовать Выносливость в дополнительные очки Здоровья с коэффициентом конверсии 1:15. Это означало, что с 60 очками Выносливости, которые были у Хан Сяо прямо сейчас, он мгновенно получил ещё 990 очков Здоровья, получив в общей сложности более 2000 очков Здоровья, почти удвоив его!


Более того, эффект от этой способности будет увеличиваться по мере увеличения его Выносливости, что даст ему еще больше Здоровья.


Хан Сяо был только 30 уровня, а его Здоровье уже преодолело отметку 2000. Даже у Бойца 38 уровня — Пан Куана не было такого количества Здоровья, как у него.


Если бы "настоящий" игрок использовал сыворотку Фелония, он, вероятно, получил бы только очки Атрибутов без способности преобразования.


«Эта способность, моя Магнитная броня и все будущие механические доспехи вместе сделают мою защиту настолько мощной, что мои враги будут плеваться кровью, пытаясь убить меня».


Хан Сяо был приятно удивлен; он был очень доволен новой способностью, поскольку она дала ему дополнительную страховку.


Он очень много выиграл от этого квеста.


От квестовых наград, наград за убийство врагов и наград за производство техники в свободное время он накопил более 700 000 опыта на своем интерфейсе!


Затем он посчитал количество чертежей, которые у него были — 19 — еще один для завершения миссии продвижения. Хан Сяо задумался на мгновение и решил изготовить снаряжение, которое увеличило бы его скорость передвижения.


Приступить к комбинированию [Ур. 4 Базовый электромагнетизм], [Ур. 4 Базовая теория Энергии], [Ур. 4 Базовое машиностроение] и [Ур. 2 Базовая биоинженерия]?


Будет использовано 20 000 опыта.


Диапазон чертежей, которые он мог получить от этого слияния, был довольно велик. Хан Сяо не знал, получит ли он необходимое оборудование или нет. Он готовился к тому, чтобы повторить комбинирование три раза, и если ему не удастся после трех попыток, он попытается изобрести его сам.


С третьей попытки Хан Сяо получил чертеж для предмета, который ему был нужен — скользящие ботинки.


Хан Сяо почесал голову. Он сэкономил время, необходимое для самостоятельного создания обуви, успешно получив желаемый чертеж с третьей попытки, но один из двух других чертежей был совершенно бесполезным. Он не был уверен, должен ли он считать себя счастливчиком или неудачником.


Скользящие ботинки, также известные как парящие электромагнитные ботинки, можно носить или оборудовать ими небольшой робот, и они могут значительно повысить скорость передвижения, не снижая способности к уклонению.


Два других чертежа назывались "Рой" и "Сердце" соответственно.


Миссия по продвижению в классе — завершена!


Вы получили новый класс [Механик-стажер]!


Энергия +50, Ловкость +1, Интеллект +4, Выносливость +1.


Вы получили 3 очка Атрибутов.


Вы получили 1 очко Потенциала.


Вы изучили [Тщательный ремонт]!


Вы изучили [Среднее улучшение]!


Ремонт и улучшение, два основных навыка Механика, наконец-то улучшились.


Механик-стажер был третьим этапом класса Механика, но опыт, необходимый для достижения 1 уровня, был небольшим, поскольку максимальный уровень класса составлял 15.


Хан Сяо получил три очка Атрибутов.


Его персонаж уже был на уровне 34, и, как обычно, он бросил все полученные очки Атрибутов в Интеллект.


У Хан Сяо все еще оставались очки опыта. Он немного подумал, прежде чем решил улучшить [Стрейф]. Этот навык много раз помогал ему, Механикам не хватало боевых навыков, поэтому каждый активный навык был важен для них. Кроме того, он не спешил улучшать [Перегрузку], поскольку ее эффект на первом уровне был достаточно мощным.


[Стрейф] был повышен до 4 уровня, и его эффект был усилен. Однако в то же время он теперь стоил 8 единиц Энергии в секунду. Сейчас у Хан Сяо было около 900 единиц Энергии, более чем достаточно, чтобы использовать это умение.


Он снова потратил весь свой опыт.


Он потратил большое количество опыта ради улучшение своих боевых возможностей. Она его персонажа превысила 500 баллов, и когда он координировал свою работу с оборудованием, достигала 700. Сейчас он мог бы легко одолеть Пан Куана, если бы они снова сражались, без помощи Карты призыва персонажа Норсы.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Legendarnyj-mexanik/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 105 - Ротшильд



С огромной суммой денег в своем кошельке, Хан Сяо мог позволить себе расточительство. Он приобрел новую партию механических деталей у компании Фабиан.


Всего за день, используя навыки после своего продвижения, Хан Сяо модернизировал все свое оборудование и сделал чертежи для новых предметов.


Парящие электромагнитные сапоги выглядели как пара металлических сапог. Каблуки и подошвы имели специальное устройство, которое могло использовать электромагнитное поле для уменьшения поверхностного трения. Электромагнитные сапоги получали питание от высокоэнергетических батарей встроенных в ботинки. Пользователь может скользить и катиться по любому типу поверхности, как на коньках, на чрезвычайно высокой скорости, сравнимой со скоростью автомобиля. Батарея может обеспечить достаточно энергии, чтобы ботинки работали на максимальной мощности в течение двадцати минут.


Затем Хан Сяо покрасил сапоги в серебрянно-черную полоску, чтобы они выглядели стильно. Кроме того, для удобства он добавил шнурки, губчатую подкладку и обтянул их кожей. Сапоги теперь были удобны для повседневного ношения. Не нужно переобуваться в них только во время сражений.


Вскоре его посетил представитель Ротшильдов.


В отеле Виктория Альфонс сидел в VIP-зале. Он положил руки на колени, ожидая прибытия гостя.


Когда дверь открылась, и вошел Хан Сяо, Альфонс встал и элегантно протянул руку, поприветствовав его глубоким и притягательным голосом:


— Я Альфонс из семьи Ротшильдов. Я хочу обсудить некоторые вопросы с вами.


Хан Сяо подошел и пожал ему руку. Он почувствовал, как большим пальцем Альфонс плотно сжал область между его большим и указательным пальцами, пока он неуклонно тряс его руку. Это был тип рукопожатия, который был привычным для человека власти, в основном используемый для демонстрации своего превосходства над другим человеком. Такого рода рукопожатие Хан Сяо мог легко распознать, так как также делал его дедушка.


Принцип был довольно прост: точно так же, как извращенцы слегка царапают руку девушки, когда сжимают им руки, у человека с другим статусом, работой или личностью были бы другие привычки. Рукопожатия могут сильно отличаться в зависимости от людей, протягивающих руку и принимающих эту руку, таких как подчиненный, ищущий одолжение у своего босса, мужчина, пытающийся соблазнить женщину, человек, встречающий незнакомца, или два высокопоставленных человека, сражающиеся друг против друга.


Альфонс был явно не просто посланником. Хан Сяо уже смог догадаться о цели встречи семьи Ротшильдов.


Когда оба они сели, Альфонс сказал:


— Задание на устранение Боевых Роз было в списке почти три года, и многие убийцы с треском провалились. Вы, Мистер Блэк, фактически выполнили его в одиночку, к моему большому удивлению.


— Вы мне льстите. Это была просто стандартная операция, хвалиться нечему.


«Тем не менее, твой тон звучит совсем не скромно», — тихо подумал Альфонс.


Они немного поболтали, прежде чем Хан Сяо перешел прямо к делу.


— Наши отношения ограничены отношениями между клиентом и убийцей. Поскольку задание выполнено, нам больше не о чем разговаривать, не так ли? Вы явно пришли ко мне в гости для чего-то другого.


— Вы правы. Я здесь, чтобы задать вам несколько вопросов. — Альфонс кивнул. Его тело внезапно наклонилось вперед, создавая намек на напряжение. Он уставился прямо на Хан Сяо и торжественно сказал: — Вы посещали заброшенную базу в пустыне Сомар?


Альфонс неотрывно наблюдал за выражением лица и глазами Хан Сяо, пока он говорил. Если Хан Сяо солжет или продемонстрирует какой-то намек на нерешительность, он сразу поймёт. Семья Ротшильдов знала об исследовательском проекте из дневника, найденного на базе, и они высоко оценили его. Если бы они могли получить сыворотку Фелония, они смогли бы произвести из нее уникальные предметы.


К его удивлению, Хан Сяо на самом деле вынул пробирку с желтой флуоресцентной сывороткой и поставил ее на стол.


— Назовите свою цену, — сказал он небрежно.


Альфонс был поражен — он не ожидал, что Хан Сяо будет таким откровенным.


— Этот предмет для меня бесполезен. Так как вы хотите его, вы можете заплатить, чтобы купить его.


Альфонс посмотрел на сыворотку. Он не беспокоился, что Хан Сяо лгал ему — те, кто осмелился обмануть семью Ротшильдов, все погибли.


— Сколько вы хотите?


— Это зависит от вашей искренности. — Хан Сяо улыбнулся и выглядел непостижимым.


Такое отношение вызвало головную боль у Альфонса. Он надеялся, что Хан Сяо не знал значения сыворотки, но, исходя из его поведения, это было маловероятно. Он долго колебался, прежде чем сделать честное предложение, но это было невысокой ценой, учитывая редкость предмета.


— Один миллион.


Каждый переговорщик всегда начинал с самой низкой цены. Поскольку все они были цивилизованными джентльменами, не было такого понятия, как убийство и грабеж; следовательно, Альфонс был готов потратить на это целое состояние.


Хан Сяо на мгновение уставился на Альфонса, прежде чем медленно пошевелил губами.


— Эта цена… вы не проявили никакой искренности.


Альфонс как раз собирался обдумать, что ему сказать дальше.


— Я согласен.


— Эта сыворотка крови хранилась несколько десятков лет, и я даже не знаю, работает ли она до сих пор. Значит, ценность значительно меньше, я…


— Погодите. Вы согласны с этой ценой… — Альфонс выглядел потрясенным.


Хан Сяо подтолкнул сыворотку крови к Альфонсу и улыбнулся. — Это для того, чтобы завести друга.


Альфонсу стало нравиться отношение Хан Сяо, так как он изначально планировал потратить на сыворотку целое состояние.


Он спрятал сыворотку и собрался мыслями.


— Средства будут переведены на ваш счет как можно скорее. Кроме того, вы приобретете дружбу с семьёй Ротшильдов и мной лично.


Вы разблокировали репутацию фракции Семья Ротшильдов!


Ваша репутация во фракции Семья Ротшильдов увеличена на 1800 очков.


Семья Ротшильдов: Дружелюбие (1800/3000).


Хан Сяо слегка улыбнулся; заработать очки репутации в семье Ротшильдов, отказавшись от денег, было для него очень выгодной сделкой. Он всегда мог заработать деньги из других мест, но возможность открыть новый лагерь была мимолетной.


Некоторые семейные конгломераты и корпорации существовали со старых времён. После военного крещения некоторые семьи вымерли, в то время как некоторые стали еще более глубоко укоренившимися, поскольку их влияние могло охватить все стороны их страны, включая вооруженные силы, политику, экономику и мафию. Ротшильды были одними из таких семей, и Хан Сяо знал, что он сможет получить много преимуществ. Для игроков это был лагерь поддержки. Они могли покупать редкие предметы и услуги в таких лагерях.


Ротшильды были одними из союзников организации Темной Сети, и он мог использовать их поддержку в организации, что принесло бы ему больше преимуществ.


Без зелья для смешивания генов сыворотка Фелония не принесла бы ему пользы. Таким образом, он предпочел бы продать ее за некоторую прибыль. Во всяком случае, он сохранил себе одну последнюю пробирку с сывороткой.


С еще одним миллионом долларов на его счету его текущие сбережения достигли шести миллионов долларов. Конечно, можно их считать просто цифрами на его аккаунте, но, чтобы понять на сколько это много, игроки 30 уровня в Версии 1.0 считались состоятельными, если у них было больше двадцати тысяч долларов. Все, что выше миллиона долларов, считалась астрономическим; только крупные гильдии имели такие деньги.


После завершения сделки атмосфера стала более гармоничной.


— Что такое Фелония? — Хан Сяо было любопытно.


Он был озадачен тем фактом, что на такую простую сыворотку положили глаз многие фракции.


Альфонс был в хорошем настроении, поэтому он объяснил:


— В пустыне Сомар была страна, запутавшаяся в войнах старого времени. Они начали крупномасштабный исследовательский проект под названием "Фелония". Название было взято из легенды, которая была распространенной в той стране, и проект предусматривал строительство многих военных баз для проведения исследований в дюжине различных отраслей технологического развития. Сыворотка была одним из их исследовательских направлений.


— Так вот как всё было. Я действительно думал, что есть какие-то волшебные руины. — Хан Сяо наконец понял всё.


Альфонс усмехнулся. — В этом мире нет магии. Не думай об этом слишком много.


«Хан Сяо засмеялся и коснулся подбородка. Планета Аквамарин не должна обладать какой-либо магией, но почему у меня возникает странное чувство по этому поводу?»


...


В кромешной черной пещере глубоко под землей мелкий песок время от времени сыпался из щелей в скалах.


В пещере эхом доносился звук ветра, словно кто-то его выдыхал. Слышны были слабые звуки, похожие на раскаты грома. Внезапно шесть больших огней овальной формы загорелись в темноте.


Они были золотистого цвета и были разделены на два аккуратных и симметричных ряда. Судя по всему, радиус каждого огонька составлял более десяти метров.


"Большие огоньки" начали быстро мигать, словно моргают глаза.


Глаза.
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Глава 106 - Робот Ровер второго поколения



Альфонс дал свой номер телефона Хан Сяо.


— Это мой номер. Если вам что-то понадобится, просто позвоните мне.


Хан Сяо несколько раз постучал по столу, а потом сказал:


— Просто так случилось, что у меня есть вопрос. Я хочу быстро поднять свой ранг и уровень авторизации в Обществе Пакта Крови. У вас есть какие-нибудь хорошие предложения для меня?


Альфонс обдумал немного и решил сделать Хан Сяо услугу. Он попросил одного из слуг принести ноутбук Общества Пакта Крови и открыл документ, чтобы показать его Хан Сяо. В верхней части документа была нанесена отметка "Несанкционированный доступ запрещен".


Хан Сяо нахмурился, продолжая читать.


"Внутренний вызов (частный)"


"Абоненты: Убийцы из Общества Пакта Крови (уровень Тьмы и выше), Наемники по контракту (две звезды и выше)"


"Текущие участники: 18 ассасинов, 245 наемников"


"Место выполнения заказа: Восточный Стардрагон, 20 км к северу от города Чайка, поместье Речная Долина.


"Детали задания: отстоять поместье Речная Долина, защитить (скрыто)" 


— Внутренний вызов? — Хан Сяо спросил.


— Только убийцы уровня Тьмы и выше могут быть вызваны. Вы не должны участвовать в этом задании, так как вы всего лишь убийца уровня Скорпиона. Однако я могу предоставить вам доступ к этому заданию через знакомых, и по завершении этого задания вы сможете немедленно подняться на уровень Тьмы. Как только вы прибудете на место, связной проинформирует вас более подробно.


«С таким количеством участников это задание определенно не мелкая битва», — рассуждал Хан Сяо.


Он вспомнил о квесте с призовым фондом, который он мог бы выполнить в городе Чайка, который был легок, но мог принести ему большую выгоду. Он как раз было по пути.


«Я пойду туда и осмотрюсь для начала», — решил Хан Сяо. — «Не могу поверить, что я так скоро вернусь в Стардаргон. К счастью, меня не узнают».


Хан Сяо нахмурился. Несмотря на то, что он покинул Подразделение 13, его статус отношений с ними не изменился в его интерфейсе. Это означало, что 13 Подразделение все еще не относилось к нему как к врагу.


Было еще немного времени, прежде чем отправиться в путь. Он вернулся на базу компании Фабиан и изготовил оборудование, которое планировал сделать в течение долгого времени.


Ровер второго поколения (боевой)


Тип: Робот


Класс: необычный+


Прочность: 2200/2200


Защита: 37


Она: 168


Максимальная скорость: 83 км/ч


Энергия: 640/640


Высота: 2,1 м


Вес: 300 кг


Режим управления: интеллектуальный чип низкого уровня (запрограммирован для автоматической идентификации врага)


Источник Энергии: усиленный энергетический блок (4 шт.)


Использование Энергии: 6 / мин (низкая мощность), 15 / мин (полная мощность)


Мощность ядра: 310/320


Модули:


Голова:


Интеллектуальная оружейная система с распознаванием врага


Мощность: 30


Глаза:


Электромагнитный сканер-прицел, система поиска и распознавания врага через препятствия


Мощность: 15


Руки:


Трехствольный пулемет большого калибра


Урон: 70-85


Скорострельность: 3,5 в/с 


Ёмкость магазина: 30 (+60 на поясе)


Мощность: 75


Каркас:


Механическая скелетная система K600 — Сила 30


Мощность: 40


Ноги:


Треугольная система колес и противоударная рама с подвеской


Уменьшает воздействие неровного ландшафта, увеличивают скорость движения


Мощность: 15


Грудь:


Сотовая ракетная пусковая установка


Оснащена небольшими ракетами (6 шт.)


Урон: 180-230 (включая дополнительный урон от взрыва)


Мощность: 110


Живот:


Склад боеприпасов — небольшие ракеты х 12, дополнительный магазинный ремень х 200 патронов


Мощность: 20


Навыки:


Яростный Залп


Титановая броня: уменьшает получаемый физический урон на 11%


Самоуничтожение: Самоуничтожение, наносящее 340-510 урона от взрыва в радиусе 40 метров.


[Человекоподобный танк]


Этот Ровер был сделан по лучшей технологии; он был снабжен умным чипом, титановой броней, мощной батареей и вооружением, которое было намного страшнее.


Хан Сяо был намного богаче по сравнению с тем временем, когда он впервые вошел в Западную столицу, поэтому ему больше не нужно было тщательно распределять бюджет. Стоимость Ровера второго поколения составила более 20 000 долларов — и это ещё льготная цена с его специализированными навыками изготовления машин. Это были деньги, которые игроки его уровня никогда не могли себе позволить.


Ровер второго поколения мог быть использован в качестве мобильного форта. Однако его нельзя было использовать для работы над независимой задачей, поскольку чип обработки не обладал способностью принимать самостоятельные решения и не мог производить тактический анализ.


С такой сильной огневой мощью боевой Ровер мог обеспечить огневую поддержку и нанести удар по области. Даже после того, как боеприпасы будут полностью израсходованы, механическая скелетная система K600 позволяла роверу сражаться в ближнем бою. Он мог двигаться на полной скорости, чтобы сбивать врагов и обладал способностью к самоуничтожению.


«Теперь я могу создать больше Роверов, но не могу таскать их с собой, поэтому я должен найти секретную базу, чтобы скрыть их. Хотя этот тип Ровера обладает большой огневой мощью, он не позволяет быстро и эффективно менять поле битвы. Я могу использовать его только для стационарных сражений, поэтому область его применения мала. Проблемы заключаются в проходимости, мощности ядра и работе микросхем. Мне нужно больше продвинутых знаний, которые у меня нет возможности получить на данный момент. Хм, я все еще должен сражаться как снайпер. Я должен усовершенствовать свои снайперские способности».


Поскольку Хан Сяо не хватало денег и необходимых технологий, идея армии роботов еще не могла быть реализована.


Хан Сяо положил все свое более крупное оборудование на склад компании Фабиан для транспортировки по воздуху. На этот раз он заплатил 50 000 долларов, чтобы снова воспользоваться услугой авиатранспортной компании Фабиан. Он считал, что никто не будет тратить деньги так экстравагантно, как он.


...


Западная столица была столицей Стардрагона, а Чайка была важным городом в Восточном Стардрагоне. В свое время у неё была большая территория, и в прошлом на город напало огромное стадо зверей, в результате город понес большие потери. Тем не менее, вся страна объединившись, помогла городу, что позволило ему перестроиться в важный город на востоке.


В центре города возвышался памятник высотой в десятки метров. На нем были выгравированы имена всех тех, кто пал жертвой в битве против зверей.


В битве былой эпохи, когда город Чайка страдал от многочисленных крупномасштабных террористических нападений со стороны организации Гермина, он снова получил помощь отовсюду, что превратило его в еще более процветающий город. Это явление было довольно своеобразным; многочисленные несчастья фактически позволили городу развиться быстрее. Люди в Стардаргоне полагали, что это хорошее предзнаменование, потому что это означало, что даже если Стардрагон столкнется с неудачами, от этого он станет только сильнее. "Дух Чайки" неоднократно упоминался на ежегодных национальных собраниях и в общенациональных новостях.


Самолет вскоре приземлился в городском аэропорту. Любой, кто входил и выходил из каждого города в Стардрагоне, должен был пройти через соответствующий контрольно-пропускной пункт. Точно так же посадка с воздуха требовала разрешения от башни управления воздушным движением заранее. У самолетов компании Фабиан были частные парковочные места в аэропортах различных городов в Стардрагоне, и, таким образом, им было разрешено приземляться в этих аэропортах. Игроки также могли покупать такие места, когда их репутация в фракции становилась достаточно высокой.


— Итак, почему ты последовал за мной на этот раз? — Хан Сяо обернулся и посмотрел на Антонио рядом с ним.


Антонио вдохнул дым сигары и усмехнулся. — К сожалению, у компании Фабиан нет активов в городе Чайка. У нас нет другого выбора, кроме как предоставить грузовой самолет в качестве временного цеха и склада.


— Ясно. — Хан Сяо понял. Внезапно он почувствовал разочарование, потому что понял, что это означает, что у компании Фабиан не было машин для аренды. Он был в десятках километров от поместья Речная Долина. — «Если только я не прибегну к каким-то старым трюкам...»


«П-ф-ф-ф, мне действительно придётся совершать аморальный и запрещенный акт кражи автомобилей?»


У него все еще были Шипы, но если бы он ехал на такой машине по улицам, несколько десятков полицейских и спецмашин начали бы преследовать его менее чем за десять минут.


Как гласит старая поговорка, когда у вас есть проблема, ищите решения в обществе.


Хан Сяо вскоре "одолжил" машину у доброжелательного представителя общественности. Пройдя через контрольно-пропускной пункт и покинув город, он направился прямо к усадьбе.


Это был небольшой лес с рекой в двадцати километрах к северу от города Чайка. В этом лесу обитали только средние и маленькие по размеру нежные дикие животные, поэтому он не был особенно опасным. Хан Сяо обнаружил поместье на своей карте. Усадьба Речной Долины располагалась в лесу у реки.


Был полдень, когда машина въехала в лес. Ленивое полуденное солнце светило сквозь щели между деревьями, придавая лесу мирную атмосферу. Звук двигателя отпугнул несколько спящих пятнистых оленей.


Хан Сяо внезапно фыркнул через нос. Он почувствовал резкий запах. Быстро отфильтровав запахи разложения и птичий помет в своей памяти, он учуял знакомый запах.


В глазах Хан Сяо вспыхнул свет. — «Это запах пороха. Здесь не так давно произошла битва».


Чтобы избежать недоразумения, Хан Сяо остановил машину и достал свое оборудование, прежде чем направиться к усадьбе.


Он был похож на подавленного музыканта, который нес футляр с гитарой и бродил вокруг, но на самом деле в его футляре для гитары хранились его сложенная снайперская винтовка и Легкая механическая рука. Его Берсерк Иглы и магазины с патронами были спрятаны внутри его одежды, его Магнитная броня была вокруг его тела, его Складной Нож под рубашкой, выключенные термоэлектрические перчатки на его руках и серебряные электромагнитные сапоги на ногах.


Сапоги были похожи на обычную пару ботинок с кожаной отделкой — нельзя было обнаружить металлические детали внутри, не потрогав их рукой.


Несмотря на то, что он казался вооруженным до зубов, он не взял с собой Лезвие Ветра, Шипы и Ровер второго поколения.


Через некоторое время, в окрестностях, Хан Сяо увидел явные признаки битвы. На земле были следы взрывов, земля была усеяна гильзами, были видны следы шин и даже остовы нескольких сгоревших автомобилей. Это была разрушительная битва. Хан Сяо уже видел усадьбу.


Хан Сяо собирался уже направиться в усадьбу, но вдруг внезапно остановился.


В следующий момент на земле перед ним появилась дыра — кто-то выстрелил из снайперской винтовки. Если бы он пошёл вперед до этого, выстрел попал бы ему в ноги.


Это был предупредительный выстрел.


Выстрел был сделан со стороны усадьбы.
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Глава 107 - Странное задание на защиту



Хан Сяо наклонился, чтобы откопать пулю с земли. Это был бронебойный снаряд.


Люди в усадьбе Речная Долина, вероятно, были дружелюбны, так как это был всего лишь предупредительный выстрел. В противном случае снайпер целился бы в его жизненно важные органы. Подумав об этом, Хан Сяо вынул старую коричневую монету, поднял ее и взмахнул ею в воздухе. Снайпер в поместье определенно мог видеть её через прицел.


Монету передал ему Антонио, прежде чем ушел. Он сказал, что её можно использовать, чтобы поручиться за его личность.


Подождав минуту или около того, Хан Сяо снова пошёл вперед. Действительно, никто не стрелял в него на этот раз. Он беспрепятственно дошёл до ворот усадьбы и понял, что внешняя защита усадьбы была значительно усилена. Наружная стена имела множество металлических пластин, которые хорошо защищали внутреннюю часть усадьбы. На этих металлических пластинах были следы предыдущих взрывов.


После того как ворота открылись, Хан Сяо вошел внутрь. Планировка усадьбы предстала перед его глазами — она занимала очень большое пространство и была разделена на внутренний и внешний дворы. Внешний двор состоял из всевозможных оборонительных сооружений, и вооруженные наемники патрулировали окрестности. Они говорили и сплетничали громко и пылко, в отличие от обычных солдат, которые в основном молчали. Им явно не хватало дисциплины.


Внутренний двор был просто центром поместья — особняк с садом и фонтаном. Чёрная ограда окружала особняк, четко разграничивая участки между внутренним и внешним дворами. Через ограду можно было увидеть, что никого не было в особняке или саду; как будто никто не жил там.


— Новичок? Ты убийца, верно?


Мускулистый черный человек окликнул Хан Сяо со стороны. Это был человек, который открыл ему вход.


Не дожидаясь ответа Хан Сяо, черный человек крикнул в свою рацию: — Чэнь Ли, здесь новый убийца. Быстро подойди и проводи его.


— Подожди меня. Я буду через минуту. — Пообещал собеседник на другой стороне рации.


Наемник по имени Чэнь Ли вскоре прибыл к воротам. Он показал черному человеку средний палец, а после он посмотрел на Хан Сяо, чтобы оценить его. — Следуй за мной. 


Хан Сяо последовал за Чэнь Ли к юго-восточной стороне поместья. Он получил краткое объяснение структуры защиты усадьбы от Чэнь Ли во время этой прогулки. Усадьба с трех сторон была окружена землей, а западная сторона была обращена к реке. Нападавшие могли потенциально атаковать с помощью скоростных катеров, но они стали бы легкой целью, если бы они появились на реке. Таким образом, берег реки было проще всего оборонять.


Две другие стороны обороны находились на юго-восточной и северо-восточной сторонах. Вся оборонительная структура была треугольной. Чень Ли наблюдал за всеми наемниками, дислоцированными на юго-восточной стороне.


— Какого ты типа убийца? — Чень Ли спросил.


— Снайпер.


— Это хорошо. Нам нужен атакующий с большой дистанции. Раньше сюда был послан убийца, который мог скрытно атаковать с близкого расстояния. Более бесполезного человека чем он здесь я не встречал.


Хан Сяо обернулся и взглянул на особняк в центре, прежде чем он задал три ключевых вопроса, которые его тревожили.


— Кого именно мы защищаем? Как долго мы будем защищаться здесь? Кто наши враги?


Возможно, все новички задавали одни и те же вопросы; Чень Ли ответил быстро и гладко.


— Наш начальник не сказал, как долго мы должны защищаться. В любом случае, если мы не сможем больше держать оборону, я буду первым, кто эвакуируется. Мне все равно, сколько мне платят, я не буду пушечным мясом. Я не уверен, кто враги. Иногда на нас нападают днем, а иногда ночью, обычно каждые несколько дней. На нас всегда будут нападать новые враги.


— А что касается того, кого мы защищаем, хе-хе-хех… — Чэнь Ли внезапно холодно рассмеялся, прежде чем продолжить.


— Я слышал, что цели прячутся в особняке, но они никогда не появлялись раньше. Задание запрещает нам входить в особняк. Вполне может быть, что особняк — просто пустая раковина, и мы никого не защищаем. Хм! Какими бы ни были мотивы работодателя, пока он мне платит, все хорошо.


Пустой особняк, защищать кого-то, кто никогда не появлялся раньше, заказ непонятно от кого, неизвестные в качестве врагов. Все эти факторы, связанные вместе, дали Хан Сяо странное чувство, которое невозможно выразить словами. Он чувствовал густой туман, покрывающий всю эту ситуацию.


— Кстати, какой у тебя уровень убийцы? Тьма или Призрак? — Чень Ли спросил бездумно.


— Мистер Блэк. Скорпион. 


Чень Ли тряхнул головой и выглядел довольно удивленным. — Скорпион? Зачем ты здесь? Только наемники и убийцы уровня Тьмы и выше получили приглашение. Ты не квалифицирован, верно?


— Я уже здесь. Мой уровень уже не важен. — Хан Сяо не хотел объясняться с наемником.


«Я могу делать все, что захочу, и мне не нужно отчитываться перед тобой. По сути, не лезь не в свое дело».


— Хотя ты всего лишь уровень Скорпиона, ты снайпер, и ты нам очень нужен. Пока ты можешь поражать врагов с помощью своей снайперской винтовки, у меня не будет претензий.


Затем Чэнь Ли нахмурился, указывая на область вдали и сказал: — Видишь там три крепости? Пойдешь в среднюю. Братья Хорнет встретят тебя.


Хан Сяо посмотрел в даль. Три крепости находились в точке пересечения оборонительных линий юго-востока и северо-востока и находились в верхней точке оборонительной структуры треугольника. Эта позиция давала снайперам возможность максимально увеличить обзор и, следовательно, дальность стрельбы. Но недостатком было то, что позиция была слишком заметной. Если враги атаковали, они сначала пытались уничтожить снайпера. К счастью, стены крепостей были вооружены многочисленными пулеметами и ракетными установками — они были наиболее защищенным местом.


Хан Сяо не возражал против договоренности. До того, пока не запустился квест на его интерфейсе, он был совершенно безразличен ко всему этому.


Хан Сяо подошел к средней крепости и поднялся на верхний этаж. Затем он заметил двух мужчин, которые держали в руках снайперские винтовки и дремали у стены. Услышав шаги Хан Сяо, они быстро открыли глаза и оглянулись. Можно было легко определить, что они были убийцами из-за их ледяного взгляда.


Один из них был высоким, а другой — низким, хотя их лица выглядели одинаково. Похоже, они были братьями Хорнет о которых упомянул Чэнь Ли.


— Новичок? — Высокий спросил небрежно. — Кодовое имя, уровень, навыки.


Хан Сяо нахмурился. — Мистер Блэк, Скорпион, Снайпер.


— Что здесь делает новичок уровня Скорпиона? — Высокий парень нахмурился, и стал нетерпеливым.  — Отправляйся в левую крепость будешь там помощником снайпера — будешь ответственен за убийство мелких сошек, которые избегут от наших выстрелов. Сможешь справиться с такой простой задачей?


— Конечно. — Хан Сяо кивнул.


Коротышка только взглянул на него, прежде чем он снова закрыл глаза, продолжая дремать. Казалось, он был горд и не заинтересован в разговоре с ним.


Он провел в поместье всего дюжину минут и его отправляли уже в три разных места. У него не было выбора, кроме как идти к левой крепости. Это была область, за которую он отвечал, что означало, что его работа состояла в том, чтобы помогать братьям Хорнет.


В левой крепости уже был человек — убийца с большой бородой. Он оглядел Хан Сяо с ног до головы, и после того, как Хан Сяо представился, он прекратил дальнейшие обсуждения. — Уровень Скорпиона? Ты возьмешь левую сторону, а я правую.


У левой стороны было самое ограниченное поле зрения, и, следовательно, это была самая легкая работа. Бородатый ассасин не доверял его способностям, что было нормально. Хан Сяо не парился об этом. Ему было нормально, пока он мог защитить свой собственный участок.


Цепочка миссий


Призыв (защита) — запущена!


Описание: Во-первых, не пытайтесь узнать личность цели защиты; во-вторых, не покидайте свой пост; в-третьих, не позволяйте врагам проникнуть в поместье; в-четвертых старайтесь изо всех сил, чтобы быть полезным.


Подсказка: это цепочка миссий — действуйте согласно инструкциям.


Требования первого раунда: отбейте первую волну врагов.


Награда: 20 000 опыта


Условия провала: Несанкционированный вход в особняк. Оставить усадьбу более чем на два часа.


«Квестовая цепочка? Интересно» — подумал про себя Хан Сяо.


Суть квестовой цепочки заключалась в том, что игрок должен был выполнить предыдущее требование квеста, прежде чем он получит следующее требование. Сложность и награда будут расти с каждым раундом. По завершении всех раундов в цепочке игрок получит дополнительную награду. Такие квесты обычно были намного более утомительными, чем обычные квесты.


«Я посмотрю награду за следующий раунд квеста, прежде чем я решу продолжить или нет. Если мне не понравится, я просто отступлю отсюда», — подумал Хан Сяо. Он не чувствовал, что ему нужно завершить квест, несмотря ни на что; он продолжил бы, только если награды были достаточно хороши.


После нескольких часов блуждания по усадьбе он понял, как распределена рабочая сила в этом месте. Наемники были вооружены тяжелым огнестрельным оружием и транспортными средствами. Вокруг были также сверхлюди. Механики отвечали за починку оборудования, снабжение боеприпасами и ремонт оборонительных сооружений; Убийцы были более элитной силой.


Небрежно поболтав с людьми, Хан Сяо узнал, что они находятся здесь уже более десяти дней. Более способные сотрудники, такие как Братья Хорнет, Чень Ли, Вулкан и Лунный Свет, уже сделали свои имена достаточно известными в этом месте.


...


Небо медленно темнело. Листья были мягко подметены ночным ветром в вечернем лесу, издавая шуршащие звуки. В реке текли многолетние водные потоки. Вся сцена была довольно мирной.


Неизбежно приближающийся звук двигателя нарушил спокойствие в лесу.


*Вруммм!*


Лежа на позиции снайпера в крепости, Хан Сяо посмотрел в прицел. Из дальней части леса быстро приближалось множество фар. Наемники начали кричать, побуждая друг друга быстро вернуться на свои посты, чтобы подготовиться к предстоящему сражению. Концентрированные шаги звучали как жареный горох.


Хан Сяо вытянул руку, и на его винтовке раздался хрустящий трескучий звук. Он тоже готовился.


— Вот и первая волна.
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Глава 108 - Третий раунд



Просто посмотрев на фары, Хан Сяо оценил силу врагов — группа бронированных машин быстро приближалась. Войска, вооруженные тяжелым оружием, бежали позади.


В следующий момент наемники в усадьбе начали стрелять. Тяжелые пулеметы непрерывно гремели. Вспышки пламени из их дул стали притягивающим внимание источником света среди темноты ночи. Хан Сяо на мгновение оглянулся, и вскоре его разум успокоился. Противников было ограниченное количество и у них была средняя огневая мощь, поэтому они не могли пробиться сквозь пулеметный огонь наемников.


*Пэнг!*


Снайперские выстрелы были слышны из центральной крепости; это были братья Хорнет. Оба выстрела были чрезвычайно точными, попав прямо в цель.


Хан Сяо посмотрел на свою область и понял, что у нее ограниченный обзор и острые углы. Скорее всего, только те враги, которые проскользнули через сеть, могли случайно вторгнуться в эту область. Однако так получилось, что небольшая группа врагов проникла в это место. Он поднял своего Красного Сокола, после чего он навелся через прицел на врага и выстрелил. Выстрел пробил сразу несколько шей врагов, извергая массы кровавого тумана.


Большой бородатый парень изначально скептически относился к способностям Хан Сяо, но, взглянув на него несколько раз, когда он не был занят, он был тайно шокирован и понял, что ему больше не нужно беспокоиться об этом Мистере Блэке... потому что все выстрелы Хан Сяо были точными и поражали врага. Поэтому он перестал поворачиваться, чтобы присматривать за Хан Сяо, оставив этот участок целиком ему.


Битва длилась всего полчаса, и враги понесли большие потери. Им даже не удалось приблизиться на расстояние двухсот метров. Хан Сяо сумел уничтожить в общей сложности девять врагов.


Цепочка миссий


Призыв (защита) — первый раунд завершен!


Получено 20 000 опыта.


Изменение требований миссии.


Требования второго раунда: защищать усадьбу Речная Долина.


Продолжительность: 3 дня


Награда: 80 000 опыта.


Первая волна была слишком простой и вознаграждение было соответственно очень маленьким. Но вознаграждение для второго раунда не такое уж плохое. Хан Сяо потер подбородок. — «Первый раунд дает 20 000 опыта; второй раунд даёт уже 80 000 опыта. Исходя из такой тенденции, третий раунд может принести мне 320 000 опыта, а четвертый раунд будет больше миллиона опыта».


«Стоп, я кажется замечтался».


«Но, если серьёзно, вознаграждение за третий раунд, по крайней мере, будет более более чем 150 000 опыта».


Хан Сяо чувствовал, что второй раунд, который продлится три дня, был пустой тратой времени, но он быстро изменил свое мнение. Он мог остаться там и заработать немного опыта, заимствуя средства и мастерские у механиков там, чтобы бесплатно отремонтировать оборудование наемников.


Хан Сяо всегда был деятелем. Решившись, он сразу же отправился в ремонтные мастерские, чтобы найти местных Механиков. В основном это были псевдомеханики, которые выучили некоторые навыки ремонта для своей второй работы. Там было только два настоящих Механика со сверхспособностями.


— Ты хочешь помочь нам отремонтировать оборудование? — Один из техников был поражен. — Ты Механик?


Хан Сяо проявил себя непосредственно через действия. Он взял пистолет лежащий на верстаке и разобрал всего за несколько движений, прежде чем быстро его собрать, как будто он показывал фокус. Весь процесс протекал гладко, с продолжительностью менее двух секунд. Он уже не был новичком как когда-то в организации Гермина, которому понадобилось сорок секунд, чтобы собрать пистолет. Благодаря дополнительному эффекту его различных навыков, его способность создавать и собирать машины достигла уровня, превосходящего способности обычного человека.


Группа ремонтников без промедления согласилась на просьбу Хан Сяо — они даже немного обрадовались.


Ремонтные работы были тоскливыми и утомительными, и они даже не получали за это дополнительную плату. Когда кто-то неожиданно захотел взвалить на себя эту тяжелую работу, они были только рады отдать всю работу этому настоящему Механику, который появился из ниоткуда.


...


Перед рассветом Чень Ли вошел в ремонтные мастерские, неся испорченный пулемет. Он искал Механика, с которым он был знаком, чтобы починить свое оружие.


— Ван Си, помоги мне отремонтировать этот пулемет.


Ван Си был худым мужчиной средних лет. Он был одет в жилет и в данный момент дремал. Услышав голос, он открыл глаза и посмотрел на Чэнь Ли.


— Оставь пулемет там. Я починю его, когда буду свободен, — сказал он довольно непринужденно.


— Не мог бы ты немного поторопиться с этим? Мне он может понадобиться сегодня же.


Ван Си терял терпение. — Хорошо. Хорошо. Я починю его тебе чуть позже.


У Чень Ли не было выбора, кроме как оставить его ему. Хотя Ван Си был вспыльчив, он был истинным сверхчеловеком Механиком с превосходными навыками. Только он мог помочь ему, так как он не хотел, чтобы пулемет снова работал со сбоями в критический момент во время следующего сражения.


После того, как Чэнь Ли ушел, Ван Си снова закрыл глаза и продолжил дремать.


Через пять минут он услышал приближающиеся шаги. Он нетерпеливо открыл глаза, прежде чем понял, что это снова Чэнь Ли.


— Зачем ты так беспокоишься? Когда у меня будет время, я отремонтирую его для тебя, так что перестань беспокоить меня. — Ван Си был явно раздражен.


Удивительно, но Чэнь Ли покачал головой и сказал: — Верни мне пулемет. Я попрошу другого починить его.


Ван Си нахмурился. Хотя он был раздражен повторяющимися просьбами Чэнь Ли, он не хотел, чтобы оружие заклинило. В конце концов, он также находился в усадьбе.


— Навыки других людей недостаточно хороши. Как только наступит рассвет, я отремонтирую его для тебя, хорошо? — ответил он.


Однако Чэнь Ли был непреклонен в своем желании вернуть свой пулемет. — Все в порядке. Навыки другого парня лучше, чем у тебя.


Ван Си был сразу же взбесился от слов Чэнь Ли. Все знали друг друга в такой маленькой мастерской. Другой местный Механик был даже не так хорош, как он, не говоря уже о кучке ремонтников.


«Кого ты пытаешься обмануть?»


Но Чень Ли был очень настойчивым. У Ван Си не было иного выбора, кроме как вернуть ему пулемет. Когда он увидел, что Чень Ли шел на другую сторону цеха, он немного подумал, прежде чем решил последовать за ним. Он хотел посмотреть, кем был этот Механик, который предположительно был лучше него.


Когда он прибыл на место, Ван Си был потрясен увиденным — кучка ремонтников низшего класса толпились вокруг человека в черном, и они внимательно смотрели на него с выражением удивления, ревности и любопытства.


Ван Си был ошеломлен после того, как внимательно посмотрел на мужчину.


Человек в черном двигал руками со скоростью молнии, словно призрак, чтобы быстро управлять всевозможным оборудованием. Тем самым он ремонтировал несколько видов оружия одновременно в естественном и плавном стиле. Его движения были гладкими, ему даже не нужно было останавливаться и думать. Ван Си никогда не видел подобной техники — он определенно был Механиком высшего класса!


Первоначально у ремонтников было только желание переложить свои ремонтные работы на Хан Сяо, чтобы они смогли расслабиться. Но когда Хан Сяо начал процесс ремонта, его техника, которая была чрезвычайно быстрой, быстро привлекла внимание всех. Они были опьянены, просто глядя на него, и хотели записать каждый его шаг. Многие моменты его техники были чрезвычайно вдохновляющими для них.


Если бы они обладали интерфейсом, появилось бы следующее сообщение.


Вы получили ценные знания, наблюдая за ремонтом механизмов Хан Сяо (Ур. 34). Навыки ремонта повышены.


Другой Механик, который был такого же уровня, как Ван Си, также наблюдал за Хан Сяо, как одержимый.


Для Ван Си техника Хан Сяо была безупречна; точнее, его навыки были недостаточно высоки, чтобы найти какие-либо недостатки в технике Хан Сяо. Он чувствовал себя несколько подавленным и хотел уйти, но не мог заставить себя сделать это. Он не мог устоять перед желанием остаться там и продолжать наблюдать за ремонтными работами Хан Сяо. Он испытывал противоречивые чувства.


Хан Сяо был поглощен своими ремонтными работами и не заботился о том, что думают окружающие. В результате его опыт быстро рос. Эффекты от [Тщательного ремонта] были значительно лучше, чем от обычных навыков ремонта — они были навыками абсолютно разных классов. Более простое оружие и техника могли быть отремонтированы быстро и легко. Хан Сяо мог бы даже быть более эффективным, если бы у него были инструменты получше.


В течение следующих трех дней, кроме моментов когда он отдыхал, Хан Сяо постоянно участвовал в боях или что-то ремонтировал. Четыре волны врагов атаковали поместье за это время разными способами, включая атаку на скоростных катерах, атаку на бронетехнике и даже пытались пробраться скрытно. Одна группа врагов была в костюмах лягушек и пыталась проникнуть в это место, через реку с западной стороны. Они были замечены и убиты снайперами.


Атаки противника постепенно усиливались. Хан Сяо со своей проницательностью чувствовал, что охранники в поместье, похоже, слишком слабы для защиты от нападений врага. Многочисленные дни непрерывных сражений с высокой интенсивностью наносили урон их психике, и эффект их накопленного истощения начал сказываться. В результате на поле битвы стали допускаться ошибки и они начали нести потери.


Страдания наемников не особо волновали Хан Сяо. Он чувствовал себя свободно, управляя своей маленькой областью, убивая всех врагов, которые вошли в нее. В то же время он понял, что все больше и больше "рыб сбегало из сети" и проникало в его район. Казалось, что братья Хорнет медленно демонстрировали свою неспособность справляться с атаками с такой интенсивностью.


Три дня прошли без проблем. Когда в небе появились первые лучи солнца, в интерфейсе немедленно появилось сообщение.


Цепочка миссий


Призыв (защита) — второй раунд завершен!


Получено 80 000 опыта.


«Неплохо, но третий раунд, вероятно, будет очень тяжелым».


Хан Сяо пробудился от сна.


Он заработал в общей сложности 180 000 очков опыта за выполнение квеста, работу над техникой и убийства врагов. Он был доволен эффективностью.


Изменение требований миссии.


Требования третьего раунда: защищаться от следующей волны атаки.


Награда: 150 000 опыта.


Хан Сяо чертыхнулся; у него было плохое предчувствие по поводу этого раунда квеста.


Следующая волна врагов, скорее всего, была очень мощной, и была вероятность того, что наемники не смогут защититься от нее.
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Глава 109 - Переломить ситуацию



*Будум!*


Шел дождь с грозой. Темное небо неоднократно разрывалось на части полосами яркой молнии. Лило как из ведра.


Занавес от дождя ограничивал поле зрения каждого, что, в свою очередь, снижало их точность стрельбы. Наемникам приходилось накрывать оружие и снаряжение водонепроницаемыми чехлами от сильного шторма, поскольку они не были защищены от воды, и они также относили свои запасы боеприпасов под навесы.


Сильный дождь затопил весь мир, и звуки дождя наполнили уши всех. Крепости были пропитаны влагой. Хан Сяо расположился далеко от окна, чтобы не промокнуть. Он посмотрел на погоду снаружи и нахмурился.


«Страшная погода, подобная этой, явно целенаправленно генерируется системой. Могу поспорить, что следующая волна атаки придет в это время, иначе...»


Хан Сяо был только в середине своего предположения, прежде чем остановил эту мысль. Как он мог так шутить и рисковать сглазить себя?


*Омм!*


Вдруг под дождем послышалась серия звуков от двигателей. На этот раз враг атаковал без пощады. Орды бронетехники ехали к усадьбе через шторм. Бесчисленные капли дождя разбивались о ледяную металлическую броню.


— Огонь! — Наемники в поместье яростно закричали, после чего последовали звуки пулеметов и гранатометов.


В следующий момент со стороны автоколонны противника последовала ответная атака. На внешнюю стену поместья приземлилось несколько небольших ракет, которые взорвали двух пулеметчиков и наводчика находящихся там.


Пока Хан Сяо стрелял из своей винтовки, он слышал, как Чэнь Ли и черный чувак кричали по рации.


— У врага есть ракетные установки; мы должны уклониться! Иди и открой по ним мощный огонь из наших пулеметов и гранатометов!


— Снайперы, поторопитесь и стреляйте. Не заставляйте меня подсказывать вам! Поспешите и сделайте что-нибудь!


— Более двадцати быстроходных катеров только что появились на реке. Те, кто находится на западной стороне, быстро идите и перехватите их. Не позволяйте им приблизиться к берегу!


— Черт. Вертолеты!


Звук вращающихся винтов послышался в небе. Два боевых вертолета Y5-Snake атаковали сверху. Яркая молния в темном небе показала свирепые силуэты вертолетов. Стрелок в ветрозащитных очках управлял шестиствольным орудием большого калибра на борту вертолета и демонстрировал всю удивительную огневую мощь своей пушки.


Размер снарядов был почти таким же, как у небольших ракет. Их способность проникновения и урон были непревзойденными по сравнению с обычными пулеметами. К тому же они выпускались с высокой скоростью.


*Тра-та-та-та-та-та!*


Непрерывные пулеметные снаряды соединились, образовав оранжевую линию и пронеслись по усадьбе сверху. Внешние оборонительные стены поместья были бесполезны против врагов с неба.


Число погибших наемников выросло!


Звуки ругательств, криков, дождя, стрельбы из орудий и рева двигателей образовывали симфонию битвы — столь же грандиозную, насколько ужасающую, и столь же грязную, как и лихорадочную.


Вертолеты были их самой большой угрозой. Некоторые пулеметчики быстро направили на них свое оружие.


Однако, просто взлетев выше, вертолеты Y5-Snake легко вышли из зоны действия пулеметов. Те случайные пули, которым удалось коснуться вертолетов, не могли пробить их бронированный корпус.


— Снайперы! Убейте пилотов! —  кричал Чэнь Ли в раздражении.


— Мы разберемся с вертолетами. Другие снайперы, не дайте войти наземным войскам! — Братья Хорнет отдали приказ по сети связи из центральной крепости. После этого они начали стрелять по вертолетам.


Даже сквозь плотную завесу дождя Хан Сяо мог видеть искры, возникающие при попадании снайперских снарядов на внешнюю броню вертолетов. Окна пилотов были изготовлены из высококачественных пуленепробиваемых стекол. Для того чтобы их пробить, потребуется как минимум семь-восемь выстрелов.


Хан Сяо внезапно почувствовал, что что-то не так. Он быстро опустил винтовку и отошел от окна.


— Как ты смеешь оставлять свой пост без разрешения… — Большой бородач был взбешен увиденным. Тем не менее, он был только наполовине своих слов, когда звук сильного взрыва остановил его. Крепостная стена взорвалась, и большой парень с бородой был мгновенно поражен ударной волной и отлетел к дальней стене. Его руки были сломаны, и он кричал от боли.


Два вертолета Y5-Snake были оснащены четырьмя неуправляемыми ракетами, которые использовались для прямой атаки трех крепостей. Центральная крепость пострадала сильнее всего — она сразу же превратилась руины, и в результате братья Хорнет были убиты мгновенно. Их тела вместе с пылью и разбитыми кирпичами были выброшены ударной волной.


Три крепости были взорваны!


Без угрозы снайперов вертолеты стали намного агрессивнее, как голодные дикие собаки. Огромная огневая мощь заставила наемников искать укрытие, и они даже не осмеливались высовывать головы.


Хотя Хан Сяо успешно избежал взрыва, он был поражен ударной волной. Он не понес большого урона. Однако крыша над его головой была полностью уничтожена, и сильный дождь пролился прямо на него. В результате он был открыт взору врагов. Он был в ужасной ситуации.


У врага было превосходство на земле, в воздухе и на воде. Усадьба подверглась нападению тремя разными способами!


Он обернулся и взглянул на ужасающую сцену битвы.


«Наемники не могут больше держаться».


Его глаза выглядели взволнованными.


...


— Люди снаружи не могут больше противостоять нападению.


Двое мужчин смотрели на битву в окно из гостиной особняка в центре поместья Речной Долины. У одного из них обе руки были на подоконнике; это был лысый старик. Он был в очках в черной оправе, его брови и борода были полностью белыми.


Другой человек стоял позади старика со сложенными руками. Он казался мужчиной среднего возраста. Его короткие темно-чёрные волосы были зачесаны назад, и на волосах возле висков была видна небольшая седина. Единственной необычной вещью в нем, вероятно, было его поведение. На его лице была нежная улыбка, из-за чего он выглядел довольно дружелюбно.


Человек с мягким нравом усмехнулся. — Похоже, мне пора действовать.


Лысый старик кивнул. — Мы так долго защищались. Зена должна была уничтожить всех предателей в организации. Моя жизнь теперь зависит от тебя, мой старый друг.


Мужчина кивнул и приготовился выйти. Внезапно он остановил свои шаги и заметил внезапное изменение ситуации в бою.


— Похоже, здесь есть интересный парень, который только что появился. Я им больше не нужен.


— Хм? — Лысый старик был поражен и выглянул в окно.


...


Скрываясь в оборонительном сооружении, Чэнь Ли громко крикнул в свою рацию:


— Есть ли снайпер, который еще жив? Если мы не сможем сбить два вертолета, мы все умрем здесь!


Внезапно малиновая пуля пролетела сквозь дождевую завесу и с предельной точностью попала в патрон на ленте одной из пушек вертолетов. Затем малиновая пуля раскололась, и вспыхнуло пламя, освещая дождливое небо.


Зажигательный снаряд!


*Пуфф!*


Оранжевый взрывоопасный газ заполнил каждую щель, к которой касался, он прошел сквозь щель между бронированным корпусом и зажег патронную ленту. Вертолет, который действовал триумфально минуту назад, вспыхнул в тот же момент, когда все патроны взорвались одновременно. Взрывчатый снаряд не был мощным сам по себе, но он зажег снаряды большого калибра, которые были такими же мощными, как фугасные мины. Все, кто находился в вертолете, были убиты. Летящая шрапнель пронзила шею пилота, и кровь попала на боковое окно.


Вертолет потерял управление, и упал с неба на землю. Обе стороны могли чувствовать сильную вибрацию на земле.


В полуразвалившейся левой крепости Хан Сяо, который сделал этот выстрел, поднял снайперскую винтовку, чтобы вытащить гильзу, которая все еще была горячей. Его глаза были серьезными и спокойными. В этот критический момент он влил большое количество опыта в [Снайперскую стрельбу] — его навык повысился до 9 уровня! По этой причине ему удалось выстрелить с такой точностью. Он попал по ленте с патронами вертолета из крайне темного угла!


Тем не менее, этот выстрел также имел несколько плохих последствий. Другой вертолет Y-5 Snake направил всю свою огневую мощь на левую крепость. Кроме того, сухопутные войска противника знали, что вертолеты были их козырем; поэтому все они сотрудничали и обстреливали крепость вместе. Ужасающее количество снарядов пробило дождевую завесу и взорвалось на левой крепости!


Лицо большого бородатого парня стало призрачно бледным, когда он понял, что его взорвут на куски. Как он мог бежать быстрее снарядов с двумя короткими ногами? Прямо в момент отчаяния он внезапно почувствовал, как большая рука подхватывает его за шею и огромную силу, которая тащит его вперед с молниеносной скоростью. В следующее мгновение вся левая крепость превратилась в руины.


Если бы это произошло секундой раньше, большой бородач был бы взорван в пыль.


Спасаясь от опасности, большой бородач почувствовал, как его воротник отпускают. Его зад упал прямо на землю. Он быстро обернулся и посмотрел на человека, который его спас. В его глазах появилось изображение Хан Сяо, одетого в черное, стоящего под проливным дождем.


Большой бородач не спешил благодарить Хан Сяо за спасение его жизни, он в шоке спросил:


— Как ты так быстро бежал?


— Потому что я свободен, как ветер.


Парень с большой бородой был совершенно ошеломлен. — «Че за чушь ты несешь?»


Как только Хан Сяо закончил язвить, его обе ноги опустились на землю. Затем его электромагнитные сапоги снова загорелись синим свечением, и из них вырвалась электромагнитная сила, в результате чего Хан Сяо быстро заскользил по земле, как будто он двигался на коньках по льду. Он двигался быстрее, чем машина, и поэтому, сделав два-три движения, он достиг вершины внешней стены. К большому удивлению наемников, Хан Сяо быстро мчался влево и вправо, как темная молния по верху стены — ни один враг не мог точно попасть в него. Он с легкостью увернулся от всего вражеского огня.


«Смотрите на мое величественное мастерство!»


Хан Сяо начал стрелять из снайперской винтовки, двигаясь на высокой скорости. Поле зрения для стрельбы здесь было в несколько раз больше, чем в левой крепости. Его навык снайперской стрельбы, который только что достиг 9 уровня, мог контролировать все поле битвы. Его движения с электромагнитными сапогами, были плавными и устойчивыми, поэтому Хан Сяо не тратил много сил на управление сапогами. Сложность в управлении ботинками была такой же высокой, как у коммерческих электронных ботинок для катания на коньках; следовательно, скоростное движение не оказало существенного влияния на точность выстрелов Хан Сяо.


Выстрел за выстрелом он поражал врагов. Снайперская винтовка по очереди стреляла зажигательными патронами, пулями Хайма, ослепляющими и веретеновидными пулями. Самая полезная пуля всегда использовалась в наиболее подходящее время и месте. Например, когда транспортное средство пыталось выстрелить из гранатомета по одному из пулеметов усадьбы, в самое подходящее время появилась ослепляющая пуля и заставила противника стрелять не под тем углом.


Вы в настоящее время делаете снайперские выстрелы, находясь в движении.


Прогресс изучения техники [Проворный снайпер]: 1/100.


«Инициировал изучение нового навыка?» — Глаза Хан Сяо засияли — это умение могло быть активировано только, когда навык [Снайперской стрельбы] достигал 8 уровня. Он сделал еще несколько выстрелов и понял, что, когда он успешно попадал в цель, он получал очки опыта. Он сразу же стал более старательным и продолжил стрелять во врагов.


Хан Сяо избежал большинства атак врагов с помощью сапог. Тем не менее, враги признали его способности снайпера. Они сразу же поняли, что им будет очень трудно сделать следующий шаг, не убив его.


Таким образом, Хан Сяо вскоре почувствовал их "сильный энтузиазм", и снова попал под концентрированный огонь врагов. Давление на него резко возросло, и в него часто попадали случайными выстрелами. У него не было другого выбора, кроме как защитить свое тело своей Магнитной броней.


Последний вертолет Y-5 Snake покачивался влево и вправо, чтобы не дать Хан Сяо попасть по его жизненно важным частям. Пулеметная установка не переставая стреляла по нему, доставляя много хлопот Хан Сяо. Даже с Магнитной броней ему было больно, когда в него попадали пулеметные снаряды.


Что еще хуже, эти пулеметные пули имели эффект отталкивания, из-за чего Хан Сяо сделал довольно много неточных выстрелов.


Доспехи на его груди отразили еще три выстрела большого калибра. Хан Сяо почувствовал, как сжалась его грудь; он был отброшен на несколько метров назад и чуть не упал со стены. Тем не менее, урон был для него несущественным — его текущий показатель Здоровья был более 2000, и с помощью Магнитной брони он мог выдержать гораздо больший урон.


В этот момент наемники в поместье начали контратаковать и активно помогать Хан Сяо.


— Эй, снайпер, хватит мечтать. Продолжай сражаться, как раньше; мы будем подстраиваться под твои атаки! — Крикнул Чен Ли через устройство связи.
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Глава 110 - Главный персонаж планеты Аквамарин



Кто-то однажды сказал, что если бы кто-то пересмотрел свою прошлую жизнь, то понял бы, что его прошлые проступки снова станут преследовать его.


Если эти слова были правдой, Хан Сяо чувствовал, что должен был стать владельцем дома с привидениями, окруженным ненавистными призраками, поскольку каждый убитый враг пристально смотрел на него мстительными, злобными глазами.


В самый критический момент Хан Сяо использовал свои удивительные снайперские навыки, чтобы стабилизировать боевую ситуацию. Он дал наемникам время на перегруппировку, а остальные выжившие снайперы также воспользовались возможностью отправиться в новые укрытия.


Наемники сделали Хан Сяо главным бойцом, и все они оказали ему поддержку. План врага подавить Хан Сяо мощным огнем провалился. Наемникам, работавшим с Хан Сяо, удалось снять стресс и давление. В свою очередь, это помогло проявить все его силы и облегчило его борьбу.


Вы в настоящее время делаете снайперские выстрелы, находясь в движении.


Прогресс изучения техники [Проворный снайпер]: 100/100.


Вы изучили навык [Проворный снайпер].


Уменьшение потери точности при стрельбе в движении, + 2% точности стрельбы взрывчатыми снарядами, + 1% скорострельности при использовании снайперских винтовок.


Хан Сяо понял, что навык [Проворный снайпер] не требует больших очков опыта. Он влил дополнительные очки опыта в навык и поднял навык до 4 уровня. Ему стало комфортней управлять снайперской винтовкой и он мог использовать оружие в меру своих возможностей.


После первоначального сильного удара противника ситуация вернулась в пользу защитников. Нападающие вражеские войска были утомлены. Они хотели использовать взрывчатку, чтобы проделать дыру в наружных стенах усдьбы, а затем отправить свои машины в комплекс. Однако жесткие стальные плиты и бетон с последующим срочным ремонтом не дали шанса врагу взорвать стены.


Затем враги изменили свои планы и хотели уничтожить охранников базы, но вместо этого их остановил могущественный Хан Сяо, который внезапно появился перед ними. Враги поняли, что их штурм завяз. Они начали отступать, оставив горы трупов.


Вертолет Y-5 Snake развернулся и улетел с поля боя. У пилотов вертолета не хватило смелости подлететь ближе к земле. Пилоты боялись, что Хан Сяо может выстрелить в их топливный бак или хранилище боеприпасов, ограничивая боевые возможности вертолета и сделав его менее опасным.


Битва наконец-то окончена. Хан Сяо вздохнул с облегчением. Его Здоровье снизилось более чем на 600 очков. Уровень прочности Магнитной брони значительно уменьшился, но он притащил с собой кое-какие запасные детали, поэтому он мог провести ремонт поврежденного оборудования.


Наемники рядом с ним были истощены. Они рухнули на землю от усталости. Чень Ли подошел к нему. Ему было любопытно узнать о способностях Хан Сяо. Он хотел выяснить все боевые возможности Хан Сяо и спросил:


— Мистер Блэк, вы в порядке?


Хан Сяо махнул рукой, показывая, что у него все хорошо в текущий момент.


Хотя Чэнь Ли выглядел расслабленным, он был слегка шокирован. Он не ожидал, что убийца уровня Скорпиона будет более надежным, чем братья Хорнет.


Стрельба по врагам под таким мощным сосредоточенным вражеским огнем не была подвигом, которого мог достичь индивидуум уровня Скорпиона.


Чень Ли подозревал, что мистер Блэк — новый участник Темной Сети, что объясняет его довольно низкий уровень. Исходя из его результатов в предыдущей битве, если он будет жив, он сможет легко достичь уровня Призрака.


Цепочка миссий


Призыв (защита) — третий раунд завершен!


Получено 150 000 опыта.


Изменение требований миссии.


Требования четвертого раунда: защититься от пяти волн атак.


Награда: 40 000 опыта за волну (накопленный опыт не будет потерян, если миссия будет провалена).


Специальная награда: 100 000 опыта


Хан Сяо чувствовал себя беспомощным. — «Ещё одна оборонительная миссия? Можно добавить хоть немного разнообразия?» 


Три форта были разрушены, и многие наемники также погибли. Будет ли вся миссия бесконечной защитой от вражеских атак?


Единственное утешение — это, вероятно, опыт и особая награда. Возможно, особая награда является причиной всех скрытых требований для миссии. Какую особую тактику они собираются использовать в этот раз?


Хан Сяо направился в ремонтные мастерские, чтобы начать ремонт поврежденного оборудования и пополнить израсходованные боеприпасы. По дороге туда его встретили с уважением наемные войска. По их взглядам Хан Сяо понял, что ему дали "зеленый свет", чтобы он стал лидером всех снайперов в отряде, вместо братьев Хорнет.


Наемники, получившие ранения, всю ночь лечились, а те, кто не пострадал, спокойно спали ночью.


Дождь прекратился в сумерках. Земля была грязная, смешанная с кровью, снарядами и пулями. Странный резкий запах исходил от нее.


Хан Сяо был готов закрыть глаза, чтобы немного вздремнуть, когда услышал шум, возникающий из устройства связи.


— Цели появились!


Хан Сяо открыл глаза и посмотрел на особняк.


За забором особняка появились лысый старик и красивый джентльмен. Все наемные войска были встревожены и с любопытством смотрели на цели, которых должны были защищать.


Когда все наемные войска и убийцы прибыли к ним, лысый человек начал говорить.


— Спасибо за защиту, которую вы, ребята, обеспечивали в течение последних нескольких дней. Теперь я назову имена некоторых из парней, с которыми я хочу поговорить.


Лысый старик назвал несколько имён. Имена принадлежали командирам наемных войск и убийцам с выдающимися показателями в миссии. Мистер Блэк — кодовое имя Хан Сяо, также был упомянуто.


— Пожалуйста, войдите в особняк через десять минут. Мне надо кое-что обсудить с вами, ребята.


Цепочка миссий


Призыв (защита)


Условие провала миссии изменилось.


Условия запрета входа в особняк, которое могло привести к провалу миссии, больше не было.


Появление двух загадочных персонажей вызвало напряженную дискуссию между любопытными и озадаченными войсками.


Волны беспокойства можно было почувствовать в сердце Хан Сяо. Ему удалось узнать одного из парней.


«Это он, Беннет Андерсон!»


Никаких ярких прилагательных не требовалось, чтобы описать Беннетта. На самом деле одного простого предложения было достаточно.


Беннет был главным персонажем планеты Аквамарин!


Удивительно, правда? Было что-то еще более удивительное.


Беннетт был еще одним главным персонажем основной сюжетной линии планеты Аквамарин, который мог дать игрокам доступ к миссиям, доступным только в основной сюжетной линии. С учетом сказанного это означало, что Беннетт был важным персонажем, перед которым многие игроки хотели выслужиться, чтобы получить его одобрение.


Кроме того, Беннет ... был скрытым тренером по общим навыкам.


Глаза Хан Сяо заблестели. Менее чем через десять минут он позвонил семье Ротшильдов.


— Альфонс, я хочу попросить у тебя некоторые предметы…


— Э? Ты не участвуешь в миссии по защите? Что тебе нужно?


— Сабля лидера Серебряных Защитников и Снайперская винтовка Lock HOC.


— … Хорошо, я не думал, что у тебя есть такое хобби. Я найду кого-нибудь, кто поможет тебе найти предметы. Они будут доставлены к тебе через два дня.


Вы запросили [Саблю лидера Серебряных Защитников] у Семьи Ротшильдов.


Ваша репутаци во фракции Семья Ротшильдов понизилась на 300.


Семья Ротшильдов: Дружелюбие (1500/3000).


Вы запросили [Снайперскую винтовку Lock HOC] у Семьи Ротшильдов.


Ваша репутаци во фракции Семья Ротшильдов понизилась на 300.


Семья Ротшильдов: Дружелюбие (1200/3000).


Хан Сяо кивнул и повесил трубку. Все наемники смотрели на выбранных людей, когда они входили в особняк.


Интерьер особняка придерживался минималистического классического стиля. Кроме люстры, свисающей с потолка, в других частях комнаты не было никаких признаков расточительности. Лысый старик сел на диван, а за ним стоял дружелюбный джентльмен.


— Присаживайтесь, где пожелаете.


Выбранные люди заняли свои места на диванах и стульях в разных углах комнаты. Хан Сяо остался стоять. Он прислонился к стеклянному шкафу, в котором хранились бутылки вина. Он пристально посмотрел на дружелюбного джентльмена. Это был действительно Беннет. Он может и выглядел как мужчина средних лет, но на самом деле ему было больше шестидесяти. Он был могущественным сверхчеловеком; следовательно, он выглядел моложе, так как старел медленнее.


Лысый пожилой мужчина поднял очки и намеренно сказал:


— Позвольте представиться, я — Ван Юань, и я буду нуждаться в вашей защите, ребята, в течение длительного периода времени. Сегодня я позвал вас, ребята, чтобы лично с вами познакомиться. Кроме того, особняк будет открыт для вас, ребята, если вы захотите его посетить. Если вы, ребята, хотите, вы все можете даже отдохнуть в особняке.


«Ван Юань... Никогда не слышал этого имени раньше».


Все посмотрели друг на друга в замешательстве. На самом деле они были озадачены тем фактом, что два загадочных парня решили найти убежище в усадьбе Речная Долина, поскольку город Чайка казался гораздо лучшим местом для этого. Кроме того, кто были их врагами, которые безжалостно охотились за ними?


Они поняли, что Ван Юань не будет отвечать на вопросы в их сердцах, поэтому они не стали задавать их. Кроме того, было не принято задавать деликатные вопросы в их профессии.


— Вы, ребята, являетесь главной силой, защищающей усадьбу Речная Долина, и как только миссия будет завершена, — сказал Ван Юань, — я вручу вам дополнительные личные награды.


Глаза многих командиров наемников загорелись. Предусмотренное вознаграждение миссии должно было быть разделено между всеми людьми в отряде. Тем не менее, необъявленное вознаграждение, вручаемое лично командиру, не должно передаваться его людям. Командир мог использовать награду как пожелает.


Встреча была короткой. Командиры вернулись, чтобы позаботиться о своих подчиненных. Часть запасов боеприпасов была также передана в особняк для хранения. Особняк был очень большим, с множеством пустых комнат, в которых могли располагаться наемники.


В особняке началась суета, и вскоре люди начали бесконечно входить и выходить из особняка. Ван Юань и Беннет оставались там некоторое время, прежде чем они сделали свой ход.


Хан Сяо быстро подошел к ним двоим.


— Мистер Блэк, в чем дело? — Ван Юань слегка улыбнулся. Он вспомнил потрясающее выступление снайпера прошлой ночью. Оно было все еще свежо в его памяти.


Хан Сяо посмотрел на Беннетта и сказал: — Я хочу поговорить с ним наедине.


Ван Юань и Беннетт оба были потрясены. Они смотрели друг на друга мгновение. Ван Юань улыбнулся и направился в другую сторону комнаты, чтобы дать Хан Сяо и Беннетту личное пространство.


— Почему ты хочешь поговорить со мной? — Беннет был озадачен. — Мы раньше встречались?


Хан Сяо глубоко вздохнул и тихо произнес так, чтобы никто кроме него не мог услышать.


— Беннетт Андерсон. Вы — легендарный человек, действовавший еще во времена давних войн. Вы ранее тренировались в тренировочном лагере Мисихорот, который находился непосредственно под разведывательным управлением Ордины. Вы были одним из их лучших агентов и хладнокровной машиной убийств. В середине военного периода вы стали капитаном элитной команды агентов Ордины под кодовым именем Голубой Дьявол. Вы провели сотни операций по проникновению, саботажу, убийствам и тайным операциям. Вы покинули Ордину и со временем стали предателем. Награда за вашу голову сейчас составляет 15 000 000!


— После того, как вы перешли на другую сторону, вы исчезли на два года. Легенда гласит, что вы проходили жесткие тренировки в суровых условиях Северного континента. Предположительно, вы охотились на зверей в горной цепи Карозо. Когда вы снова появились, вы стали самым сильным человеком на этой планете. Вы снова вступили в войну, но не помогли ни одной из сторон, вовлеченных в войну. Вместо этого вы помогали беженцам в их побегах, и благодаря этому вы создали сильную организацию, которая была предшественницей существующей организации Темная Сеть.


— Вы появлялись бесчисленное количество раз в разрушенных войной регионах, и спасая все больше людей, вы постепенно стали известны как герой вашего времени. Кроме того, вы оставили свой след, имея удивительный и почти невероятный боевой послужной список. Когда война закончилась, вы покинули мировую арену. Вы скрыли свои следы и исчезли. С тех пор вы никогда не появлялись на публике.


Все эти слова были официальным описанием Беннета, которое было дано в игре. Хан Сяо больше не мог вспомнить мельчайших подробностей и мог только дать приблизительный обзор.


На каждой планете было несколько главных персонажей. Они были как падающие звезды на небе, оставляя людям яркие следы своего времени и впечатляющие следы в истории планет.


Беннет был главным героем планеты Аквамарин. Даже Хила не могла сравниться с Беннеттом. Подъем Богини Смерти принадлежал к более поздним Версиям.


Выслушав слова Хан Сяо, Беннет был удивлен. Хан Сяо был первым из всех охранников, который фактически указал на его истинную личность.


Даже спустя десятилетия кто-то мог его узнать. В прошлом Беннетт выглядел очень холодным, как кусок льда, сейчас же, он выглядел совершенно иначе. Он действительно сильно изменился, так как же возможно было узнать его истинную личность?


Наиболее вероятные предположения появились в сердце Беннетта. Он нерешительно спросил:


— Так ты мой поклонник?
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Глава 111 - [Пылающая воля]



«Твой поклонник!? Хрен тебе!»


Хотя Хан Сяо хотел сказать это, он подумал, что обижать Беннетта не очень хорошая идея. Он все еще хотел извлечь выгоду от Беннетта.


«Будь серьезным, соберись».


Хан Сяо сухо кашлянул. — Я слышал истории  о вас и всегда хотел встретиться с вами.


Беннетт дружелюбно улыбнулся и махнул руками. — Не упоминай о прошлых делах. О чем ты хотел поговорить со мной? Это не может быть ради автографа, верно?


Глаза Хан Сяо дернулись. — «Хорошо, хватит хвастаться...»


Отрегулировав дыхание, Хан Сяо сурово сказал:


— Я слышал, что вы самый сильный человек на этой планете…


Беннетт сверкнул глазами. Он был слишком знаком с таким введением. Возможно, это был ещё один человек, который хотел бросить ему вызов на бой.


Война создала могущественных существ, появившихся из пламени и кровопролития сражений. Беннет гордился своим удивительным послужным списком. На протяжении многих лет многие сильные люди хотели бросить ему вызов. Беннет слишком устал от бессмысленных боев и его постоянных побед в легких сражениях. На этот раз он появился, чтобы защитить своего старого друга, Ван Юаня. Он не планировал раскрывать свою истинную личность своим врагам — предателям организации — иначе его враги даже не посмели бы коснуться его пальцами. Именно из-за того, что предатели организации думали, что защита вокруг Ван Юаня была слабой, они позволили себе продолжить операцию по травле.


Беннет покачал головой. Если бы Хан Сяо действительно хотел драться с ним, он определенно не согласился бы с этим, так как нынешняя сила Хан Сяо была бесполезна в его глазах.


Тем не менее, вопреки его ожиданиям, Хан Сяо сказал: — Я хочу обучиться некоторым боевым приемам у вас.


— Интересно, ты первый человек, который хочет учиться у меня. — Беннет задумался на мгновение, прежде чем покачал головой. — Но ты снайпер. Ты не сможешь изучить мою боевую технику.


«Как и ожидалось, Беннет снова использовал ту же тактику! Это была стандартная линия Беннета, когда он хотел кого-то отвергнуть. Пока предварительные условия не будут выполнены, одни те же фразы будут использоваться при отказах. Это всегда была одна и та же линия».


"— Ты — Механик, ты не сможешь изучить мои навыки".


"— Ты — Боец, ты не сможешь..."


"— Ты — сверхчеловек, ты не сможешь…"


Просто изменив существительное в начале предложения, большое количество игроков получило отказ. Хан Сяо не собирался попадаться на тот же трюк. Беннет был скрытым тренером по общим навыкам, и ему требовались подарки, чтобы на самом деле научить игрока навыкам. Ранее были игроки, которые приходили с подарками с намерением просто выслужиться перед Беннетом. Они не ожидали, что они на самом деле приобретут навык или два, просто даря подарки Беннету.


Разные подарки связаны с разными навыками.


Два предмета, которые Хан Сяо попросил у семьи Ротшильдов, должны были быть подарены Беннетту.


Хан Сяо поболтал с Беннеттом, чтобы убедиться, что Беннетт действительно признал его.


Беннетт догнал Ван Юаня, который ждал его неподалеку. Ван Юань с любопытством спросил: — Чего он хотел от тебя?


— Он узнал меня и хочет научиться боевым приемам у меня.


— Какой странный парень. — Ван Юань погладил бороду и сказал: — У него есть кое-какие навыки. Он новый убийца, который только что присоединился к Обществу Пакта Крови. У него таинственный опыт и его кодовое имя "Мистер Блэк". Он, безусловно, человек, которого мы должны завлечь на нашу сторону. После этой миссии я попрошу Зену повысить его уровень до Тьмы.


...


Войска наемников убирали комнаты особняка. Чэнь Ли нашёл Хан Сяо и вручил ему брелок с ключом от номера.


Хан Сяо не сразу принял ключи. Он странно уставился на Чэнь Ли и заикаясь, произнёс:


— Не говори мне… что это ключи от твоей комнаты…


— …У меня нет таких склонностей, — сказал Чэнь Ли, когда его вены на лбу вздулись.


— Ты хочешь сказать, что мне нравятся такие вещи?!.


Чэнь Ли сухо кашлянул и объяснил: — Это ключи от лучших комнат особняка, и я зарезервировал одну для тебя.


Только тогда Хан Сяо пришел в себя. Он получил ключи и понял, что происходит.


— Для кого еще предназначены эти комнаты для одиночек?


— Они распределены между Вулканом, Лунным Светом, Охотником и несколькими другими командирами различных групп наемников.


Имена, которые услышал Хан Сяо, принадлежали самым сильным бойцам и лидерам охраны вокруг особняка.


Выделение одиночной комнаты было привилегией сильных людей. Оставшиеся обычные войска и наемные убийцы могли втискиваться только в большие комнаты или спать в главном зале.


В бою прошлой ночью Хан Сяо заменил братьев Хорнет, которые были убиты. Он был ядром всех снайперов и костяком обороны. Его выдающиеся достижения снискали уважение соратников-наемников, и поэтому Чень Ли подошел, чтобы передать ему ключи. Пока у кого-то есть сила и способности, он будет наделен особыми привилегиями.


Хан Сяо с радостью принял предложение Чэнь Ли. Комната Хан Сяо была на втором этаже и имела балкон.


Когда Хан Сяо достиг коридора на втором этаже, он увидел остальных могущественных людей. Они посмотрели друг на друга и кивнули в знак дружеского жеста. Охотник оставил глубокое впечатление в глазах Хан Сяо. Охотник был экспертом по огнестрельному оружию из линии Механика. Его оружием были пара очень мощных ручных пушек. Говорилось, что ручные пушки не имели отдачи при выстреле.


«Поскольку Беннет здесь, и миссия должна быть выполнена, пока я могу приблизиться к Беннетту и, в свою очередь, вступить в контакт с главным заказчиком в укрытии, я смогу воспользоваться услугами Темной Сети и получить доступ к их огромной сети разведки».


«Прибыль от этого будет так велика. Быть в хороших отношениях с главным героем планеты может принести столько пользы».


Хан Сяо пальцами почесал щетину на подбородке. Его глаза загорелись, как у проницательного вора.


...


В течение следующих двух дней враги совершали набеги каждую ночь, как будто они были группой сумасшедших монстров, которым не хватало ночных атак. Они протянули свои дьявольские когти к усадьбе.


Хан Сяо взял на себя роль братьев Хорнет и отвечал за удержание позиции. Он использовал свои сильные снайперские способности, чтобы контролировать ситуацию. В то время как его великая точность была хороша, еще более впечатляющей была его проницательность в сражениях.


Для Хан Сяо ранее сражавшегося в межпланетных войнах Галактики, где масштабы и плотность огневой мощи были слишком велики, эта битва походила на неспешную прогулку. Эти две битвы были на абсолютно разных уровнях, и их различия были слишком велики.


В безумии и беспорядке межпланетных войн небольшая ошибка может привести к падению звездолетов и гибели людей. Каждая маленькая ошибка была бесконечно обострена. Поэтому Хан Сяо развил свою проницательность и инстинкт, чтобы искать возможности через тонкие посветы в напряженных ситуациях. Это был признак настоящего мастера. Хотя Хан Сяо вовсе не был скромным, даже бесстыдным, он, без сомнения, был настоящим мастером.


Для него было очень легко справляться с такими мелкими битвами, в которых использовалось высокотехнологичное оборудование. Его выстрелы всегда могли поразить цели в нужных местах.


С помощью Хан Сяо значительно сократились потери среди наемников. Это было потрясающе удивительно. Раньше братья Хорнет были более сосредоточены на убийстве врагов, и они едва могли помочь остальным в перестрелках. Тем не менее, Мистер Блэк использовал всесторонний стиль снайперской стрельбы, который позволял ему убивать врагов, а также выделять время для выполнения оборонительных действий. Это было похоже на шоу одного человека, в котором участвовали все юго-восточные и северо-восточные фронты.


У наемников сложились представления о надежности и стабильности Хан Сяо. Его огневая поддержка облегчила им их бои.


Снайпер, который мог контролировать всю ситуацию в битве, представлял неописуемую угрозу. Для врагов было естественным сосредоточить свою огневую мощь на Хан Сяо. Тем не менее, Хан Сяо сумел нейтрализовать угрозу с помощью мобильности, обеспечиваемой его сапогами. Кроме того, особенность [Базовое укрепление жизни] давала ему способность противостоять атакам противника. У него было почти вдвое больше Здоровья, чем у обычных Механиков его уровня.


Даже сверхлюди и Бойцы, уровень которых превышал 40, не могли иметь больше Здоровья, чем он. Поэтому Хан Сяо не было необходимости бояться атак противника, как и других снайперов. Это был также первый случай, когда войска видели снайпера, который осмеливался встретиться с прямым огнем пулеметов врагов и атаковать противника в лоб. Это изменило первоначальное представление войск о том, что снайпер лишь наносил удары молча, вдали от внимания врагов.


За эти два дня Хан Сяо стал более уважаемым в глазах солдат.


Смерть была обыденной в битве, и новые наемники и убийцы прибывали, чтобы заменить тех, кто был убит в бою. Это должно было гарантировать, что поступает новая кровь и постоянно присутствуют мощные боевые силы.


Золотая Лиса была одной из новеньких. Она была убийцей уровня Тьмы. Когда она вошла в усадьбу, пришёл человек, чтобы встретить её.


Золотая Лиса была высокой, красивой леди. Она хорошо выглядела и держала на спине снайперскую винтовку. Она спросила серьезным тоном: — Как ситуация?


Наемник, сопровождавший её, взглянул на упругую задницу Золотой Лисы. По выражению его глаз можно было сказать, что он возбудился.


Золотая Лиса давно привыкла к извращенным взглядам людей, поэтому она просто проигнорировала взгляд этого наемника.


— Ситуация выглядит неплохо. Хотя враги атакуют все чаще и чаще, наша защита очень сильна и плотна. Кроме того, все боеприпасы и материально-технические запасы ежедневно пополняются. Плюс, к нам ежедневно присоединяются новые войска. Юго-восточный и северо-восточный сектора под защитой Мистера Блэка, так что никаких проблем не предвидится. — Солдат засмеялся.


— «Мистер Блэк?» — Золотая Лиса была абсолютно уверена, что она не слышала о таком кодовом имени. Она с любопытством спросила: — Кто такой Мистер Блэк?


— Мистер Блэк — убийца на уровне Скорпиона. Его снайперские навыки просто удивительны.


— Всего лишь уровень Скорпиона? — Золотая Лиса чувствовала себя неловко. Она нахмурила брови. Она не доверяла способностям Хан Сяо и сказала смущенным тоном:


— Не слишком ли глупо и неразумно позволять убийце уровня Скорпиона руководить битвой?


После того, как она закончила это предложение, Золотая Лиса поняла, что наемник, провожавший её, больше не был дружелюбным или привлеченным к ней. Его глаза стали холодными. Он указал ей направление вперед и попросил Золотую Лису пройти к месту самостоятельно. Мужчина повернулся и ушел.


Золотая Лиса была поражена. Она только подвергла сомнению способности Мистера Блэка; было ли необходимо, наемнику так резко реагировать?


Неужели мистер Блэк был таким авторитетным? Той же ночью, когда подошли враги, Золотая Лиса, наконец, увидела выступление Мистера Блэка и его способность контролировать ситуацию в битве. Она была в шоке. Как будто Мистер Блэк обладал легендарным орлиным взором и мог видеть каждый уголок поля битвы. Он почти не допускал промахов. Даже если некоторые выстрелы не ранили и не убивали врага, они играли другие жизненно важные роли — задерживали врага или поддерживали союзника.


Золотая Лиса поняла, что ей нечего делать на поле боя. Вся работа уже была улажена Мистером Блэком. Способности Мистера Блэка произвели на Золотую Лису впечатлений больше, чем общее количество убитых врагов. Будучи снайпером, Золотая Лиса прекрасно понимала какой объем работы на самом деле делал Мистер Блэк.


Мистер Блэк забрал всю работу у других снайперов. Один Мистер Блэк смог заменить команду снайперов.


Она наконец поняла, почему наемные войска позволили убийце на уровне Скорпиона взять на себя руководство на поле битвы.


«Это, безусловно, самый сильный снайпер, которого я видела!»


...


Вы победили волну нападающих.


Текущий прогресс четвертого раунда: 3/5


Увидев отступление врагов, Хан Сяо вздохнул с облегчением.


«Это третья волна врагов, и атаки становятся сильнее. Тем не менее, в усадьбе есть и другие охранники. Со мной рядом, пока в последующих атаках не будет сверхлюдей, миссия, вероятно, будет завершена. Однако, каково требование для получения скрытой награды?» 


У Хан Сяо не было никаких подсказок о скрытой награде.


На следующее утро Чэнь Ли позвонил Хан Сяо через устройство связи.


— Мистер Блэк, кто-то из семьи Ротшильдов ищет вас.


Услышав это, Хан Сяо пулей выскочил из своей кровати и помчался к воротам особняка. Он получил вещи от доставщика... или, точнее, от курьера семьи Ротшильдов. Двумя предметами были Сабля лидера Серебряных Защитников и Снайперская винтовка Lock HOC.


Эти два предмета были сделаны несколько десятилетий назад. Они больше не производились, и страны, которые производили эти предметы, больше не существовали. Два предмета считались антиквариатом. Беннет был заядлым коллекционером старинного оружия, и эти предметы были необходимыми подарками для получения новых навыков.


В общей сложности было более десяти предметов, которые могли бы активировать изучение новых навыков. Типы подарков были разные; следовательно, они приводили к изучению различных навыков. Тем не менее, общее количество этих предметов было ограничено, и это означало, что количество игроков, которые могли изучить навыки у Беннетта, также было ограничено. Скрытые тренеры обычно передавали навыки своим ученикам таким образом.


Например, осталось только около сотни таких сабель, и с помощью сабли можно овладеть очень мощной атакующей способностью, известной как [Пылающая воля]. На поздней стадии Версии 1.0 цена сабли подскочила до миллионов долларов, а Хан Сяо смог получить ее, пожертвовав лишь немного очков своих отношений с семьей Ротшильдов — это была довольно выгодная сделка.


Хан Сяо стремился овладеть способностью [Пылающая воля], чего он не смог сделать в своей прошлой жизни.
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Глава 112 - Персонаж 60 уровня



После того, как Хан Сяо получил предметы, он немедленно отправился на поиски Беннета. Так как войска наемников и ассасины были допущены в поместье, Беннет и Ван Юань стали чаще появляться. Все знали, что они жили на верхнем этаже.


Лестница виллы была сделана из красного дерева и выделяла особый аромат. Хан Сяо поднялся по лестнице на верхний этаж и постучал в дверь Беннета.


— Присаживайся где пожелаешь.


Беннет держал в руке чашку травяного чая и, открыв дверь, сел на диван, радостно посмотрев на Хан Сяо. Ему нравился Хан Сяо, так как Хан Сяо был первым, кто узнал его истинную личность. Затем он спросил:


— Чего ты хочешь? Ой, подожди, давай не будем торопиться с разговорами. Я приготовил чайник травяного чая; хочешь попробовать?


Затем он указал на чашку в руке.


Травяной чай в чашке был очень густой. Чай был зеленого цвета и имел причудливые пузырьки.


Хан Сяо закрыл рот, но, в конце концов, не смог устоять перед желанием заговорить. Он указал на травяной чай и сказал, затаив дыхание: — Так как мне найти компромисс?


Беннет немного растерялся. Он не понимал, о чём говорил Хан Сяо.


Хан Сяо кашлянул и возобновил разговор. — Я хочу научиться боевым приемам у тебя.


Беннет не знал, должен ли он смеяться или плакать. — Я думал, что сказал нет... а, это Сабля лидера Серебряных Защитников?


Сабля лидера Серебряных Защитников была изготовлена в древней стране, которой больше не существовало. Техника изготовления оружия в этой стране насчитывала более сотни лет. Каждое изготовленное оружие считалось ценным предметом, демонстрирующим большое мастерство. В мире осталось всего около сотни таких сабель.


Сабля была поистине классической. На лезвии сабли были вырезаны буквы Священных Писаний. Вписанные слова были эстетически приятны, и на каждой сабле был вырезан отдельный абзац. Параграфы были объединены, чтобы сформировать сагу древней страны.


Беннет пристально посмотрел на саблю. По выражению его глаз можно было сказать, что ему очень понравилась сабля. Однако он не протянул руки, чтобы дотянуться до нее. Вместо этого он с удивлением посмотрел на Хан Сяо.


— Ты хочешь дать мне саблю? Откуда ты знаешь, что я люблю коллекционировать старинное оружие? Ты, должно быть, мой поклонник!


— Я… — Хан Сяо потерял дар речи. Действительно, то, что он делал для Беннета, было немного необычным. Трудно было объяснить, почему он хотел дать саблю Беннету. Он подумал про себя: — «Пока я могу изучить новые навыки, я могу принять любую форму недопонимания. Возможно, мои действия могут даже улучшить отношения с Беннеттом».


Все хорошо, пока ты счастлив.


После получения Сабли лидера Серебряных Защитников, Беннет не мог отнять руки от этой ценной вещицы. Он также чувствовал себя довольно запутанно. Хан Сяо вручил ему подарок, которого он всегда жаждал. Кроме того, Хан Сяо казался его преданным поклонником, поэтому он не мог отклонить просьбу Хан Сяо.


Беннет немного подумал, а затем поднял голову. Он улыбнулся Хан Сяо и сказал: — Давай сделаем это.


Хан Сяо чувствовал, как у него поползли мурашки по коже, и он сразу же отступил назад. Он держал руки перед своим телом. Его тело напряглось и он подготовился к предстоящим действиям, который он ожидал от Беннета.


— О чем ты думаешь… Я имел в виду, что хочу научить тебя некоторым навыкам. — Беннет хлопнул себя по лбу.


— Можете ли вы изъясняться яснее в следующий раз?


— …Ты должен прояснить все эти грязные мысли в своем разуме.


Беннет не знал, как он должен реагировать. Он покачал головой и задумался на мгновение. В конце концов он решил, какому умению обучить Хан Сяо…


— В прошлом, когда я ещё был слабым и молодым, я экспериментировал и придумал много боевых навыков. Один из таких навыков дал мне возможность вернуться, когда я был подавлен. Я назвал технику [Пылающая воля].


— Мозг является защитником тела, но в то же время ограничивающим фактором. Если удастся устранить ограничивающий фактор, даже обычный человек без какой-либо тренировки сможет высвободить огромное количество энергии.


— Однако этот метод наносит тяжелый урон организму. Однажды, когда я столкнулся с опасностью, я неожиданно снял ограничивающий фактор, а после уже помощью нескольких попыток мне удалось найти способ снять ограничивающий фактор на короткий период времени, не причиняя вреда моему телу.


Беннет начал объяснять теорию, стоящую за техникой, и терпеливо выделил ключевые факторы, лежащие в основе овладения техникой.


Беннет Андерсон (Ур. 60) обучает вас навыку [Пылающая воля].


Ваш Интеллект превышает 100 очков и вы выполнили необходимое условие для изучения навыка.


Текущий прогресс: 3%.


Урок длился с самого утра до полудня. Успокаивающий голос из интерфейса высветил прогресс Хан Сяо до того момента, когда Хань Сяо полностью овладел навыком.


Пылающая воля Ур. 1 (Общий навык)


Молодой Беннет Андерсон ранее улучшал свои навыки в дикой природе Северного континента. Семь северных Леопардо-Медведей пытались атаковать его, и одно из существ было размером с небольшой танк. Никто не хочет слышать рев Леопардо-Медведя. Раз существо ревет, это значит, что оно нацелилось на вас. Их толстую кожу и мышцы невозможно пробить обычными пулями.


У Беннетта был только небольшой кинжал, когда он столкнулся с надвигающейся атакой. У него не было никакого другого оружия. В момент отчаяния, Беннет освоил технику и использовал свой маленький кинжал, чтобы нанести урон, который был сопоставим с тем, что наносил Высокочастотный волновой клинок!


Навык обладает как пассивными, так и активными эффектами.


Ур. 1 Пылающая воля


Активный эффект: Когда исчерпаются 10% Энергии и Выносливости, следующая атака нанесет от 130 до 150% урона. Существует также небольшая вероятность нанесения от 180 до 200% урона, и ещё меньшая вероятность нанесения от 250 до 300% урона. И, наконец, хотя и очень редко, существует микроскопическая вероятность нанесения 500% урона!


Перезарядка: десять минут.


Пассивный эффект: когда Здоровье падает ниже 20%, эта способность будет автоматически активирована.


Перезарядка: тридцать минут.


Примечание: Перезарядка активных и пассивных способностей рассчитывается отдельно.


Усиленная атака рассчитывается исходя из урона, нанесенного основной атакой. Это похоже на концепцию защиты. Полученный первоначальный урон затем преобразуется в истинный урон, полученный после учета снижения урона.


«Какой мощный навык». — Хан Сяо чувствовал себя очень взволнованным. Он стремился овладеть этим умением с прошлой жизни, и сегодня он наконец совершил подвиг.


Было еще одно имя, данное [Пылающей воле] игроками. Этот навык был также известен как "Взрыв малой галактики".


Навык был общим, и им могли овладеть игроки всех классов. Предварительным условием было то, что интеллект должен превышать 100 баллов. Было всего около сотни Сабель лидеров Серебряных Защитников. Следовательно, около ста человек могли овладеть навыком.


Хан Сяо был одним из них.


[Пылающая воля] была прекрасным дополнением к его снайперским способностям. Ущерб зависел от его Интеллекта и Удачи. Два атрибута в сочетании могут перекрывать слабые стороны и дополнять друг друга.


После активации умения наносимый урон минимально увеличивался в 1,3–1,5 раза. Вместе с внезапным ударом, скрытной атакой и снайперскими выстрелами, способность может в большей степени увеличить мощность снайперской винтовки. Если бы произошел всплеск Энергии, это могло бы означать больший дополнительный урон в 3-5 раз. В своей прошлой жизни Хан Сяо встречал игроков, которые использовали [Пылающую волю] против него. Один выстрел противника полностью уничтожил его броню и он никак не мог продолжить бой.


Способность имела относительно длительное время перезарядки, поэтому она больше подходила для финального выстрела, чтобы обеспечить победу. Был ещё один способ использования этого навыка снайперами — незаметное использование во время стрельбы, чтобы застать противника врасплох. Такие выстрелы совершались по их самым слабым местам и соперник даже не подозревал об этом.


Другой предмет, который был у Хан Сяо, Снайперская винтовка Lock HOC, могла активировать больше миссий для побочной профессии, которую он планировал получить. Его побочная профессия включала в себя более скрытные и тайные операции. Хан Сяо еще не планировал активировать побочные миссии с этим предметом. Он хотел сделать это только после того, как завершит свою миссию по защите поместья, чтобы у него было достаточно времени, чтобы сосредоточиться на них.


Увидев волнение Хан Сяо, Беннет почувствовал озадаченность и спросил: — Ты выучил?


— Быстро, верно?! — Хан Сяо сиял от гордости.


Беннет был шокирован и не мог поверить в то, что услышал. Он отступил назад и сказал:


— Ну-ка, ударь меня, и я узнаю, действительно ли ты освоил это умение.


Услышав это, Хан Сяо, которому не терпелось проверить свои новые способности, нанес сильный удар по Беннетту. 


Вы использовали [Пылающую волю].


Активация...


Активация завершена. Ваша следующая атака нанесет 136% основного урона.


Удар попал в левую часть лица Беннетта. Лицо Беннета ощущалась как нерушимая стена, которая была тверже стали. Урон -1 был показан над головой Беннетта.


Исходя из вашего уровня, вы получили следующую информацию:


Беннет Андерсон


Уровень: 60


Класс: ?


Тип: ?


Здоровье: ?


Состояние: Скрытая травма (уменьшение всех Атрибутов)


Энергия: ?


Она: ?


Класс: D+ (C)


Способности:


Счастливое свечение: то, о чем вы мечтали, сбудется, и невзгоды превратятся в возможность.


Легендарные боевые приемы: при двенадцати атаках наносится дополнительный урон до 40-70%.


???


Навыки:


Ур. 8 Удар по слабым местам


Ур. 9 Мгновенный заряд тени


???
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Глава 113 - Неожиданное появление 13-го Подразделения



Беннет погладил щеку, которая была поражена ударом Хан Сяо, и беспомощно сказал: — Не бей меня по лицу.


— Тебе повезло, что это было только твое лицо.


Хан Сяо молча смотрел на Беннетта.


Беннетт внезапно почувствовал, как холодный ветерок пронесся мимо его ног. Холодок пробежал по его спине. Это была иллюзия?


Большая часть критической информации о Беннетте была неизвестна. Тем не менее, Хан Сяо знал, что у Беннетта было более пятнадцати специальных навыков, и большинство из них были стандартными! Самым страшным навыком были не те, которые давали дополнительную силу атаки, здоровье или атрибуты, а [Счастливое свечение]. Название навыка, возможно звучит не убедительно, но как только станут известны эффекты навыка или сменится имя навыка, люди услышавшие, вероятно, могут напугаться до смерти.


Свечение Лидера!


Галактика была очень большой. У разных планет и цивилизаций, составляющих мир Галактики, всегда найдётся одна из тысяч героических эпопей. [Счастливое свечение] было стандартным навыком, которым обладали главные герои.


Например, если Беннет использует свою [Пылающую волю], у него при каждом использовании будут лучшее увеличение атаки. Это была способность, которую даровал ему навык [Счастливое свечение].


Беннет, вероятно, тайно ранен в настоящий момент и выздоровеет только в будущем. Хан Сяо вспомнил, что когда Беннет впервые появился перед игроками, он обладал энергией активного дракона и тигра вместе взятых. Его можно было описать как тиранозавра, вынужденного жить в человеческом теле.


На своем пике Беннет был класса C, но пока он был просто D+.


Уровень Она для класса C составлял 2000 очков, а для D+ ранга 1600 баллов и выше. Так что, персонаж D+ ранга все еще был очень сильным.


Текущая боевая мощь Хан Сяо была в районе класса D, для достижения которого, требовалось 800 Она. Только после получения дополнительных очков при помощи своего оборудования, он мог достичь стадии D.


Конечно, класс персонажа не представлял их боевую мощь. В конечном счете, у разных персонажей с разными навыками были разные сильные стороны в определенных типах местности и окружающей среде. Однако, поскольку у персонажа был высокий уровень Она, это означало, что у него определенно был аспект, в котором он был очень силен.


После прощания с Беннетом Хан Сяо вернулся к своему снайперскому посту. Внезапно он почувствовал странное ощущение в своем сердце и посмотрел назад. Девушка снайпер рядом с ним пристально смотрела на него. Хан Сяо узнал её. Она была известна как Золотая Лиса и была новой убийцей, которая прибыла на место только вчера.


Хан Сяо несколько раз потрогал своё лицо, чтобы подтвердить, что на его лице всё ещё была маска. Он был действительно смущен. Она не могла видеть сквозь маску. — «Как же ее могло привлечь мое красивое лицо, даже когда на мне надета маска?»


Золотая Лиса подошла к нему. У нее была милая улыбка на лице и она дерзко сказала: — Мистер Блэк, я хотела спросить, можете ли вы научить меня некоторым снайперским навыкам.


Пока Золотая Лиса говорила, она тайком сжала грудь руками, чтобы показать свое глубокое декольте.


«Она пытается соблазнить меня?» — Хан Сяо прищурился. Независимо от ее намерения, Хан Сяо не интересовалась такими соблазнениями. Он поднял руку перед собой и строго сказал: — Мисс, пожалуйста, имейте некоторое чувство собственного достоинства!


Глаза Золотой Лисы вспыхнули. Она поняла, что Мистер Блэк очень устойчив к сексуальным соблазнениям. Она сразу сменила свою стратегию. Выражение ее лица изменилось с сексуального на выражение беспомощной маленькой девочки, которая искала помощи. Внезапное изменение было даже быстрее, чем шоу по смене масок в Сычуане. Она скрестила руки на груди и затаив дыхание, сказала:


— Я… я просто хочу попросить у вас совета; у меня нет других намерений.


Хан Сяо закатил глаза и сказал: — Мисс, не тратьте свою энергию. Я не люблю дам.


Выражение на лице Золотой Лисы напряглось, и она удивленно посмотрела на Хан Сяо и заикаясь начала: — Тебе нравятся…


— Нет, я не люблю мужчин. — Хан Сяо коснулся своего достоинства и сказал: — На самом деле, я вообще не интересуюсь людьми… э-э-э… или чем-то живым.


Золотая Лиса была совершенно ошарашена. Она опустила голову и сказала: — Извините, извините за беспокойство.


Затем она обернулась и убежала без колебаний.


Хан Сяо от души рассмеялся. — «Не могу поверить, что она пыталась соблазнить меня. Она ещё так неопытна в этом деле. Кстати, раньше я был популярен среди женщин. Но это все в прошлом, и это действительно не важно сейчас».


Еще раз посмеявшись про себя, Хан Сяо внезапно остановился. Затем он глубоко вздохнул, достал сигарету и зажег.


В этот момент к усадьбе подъехала машина. Хан Сяо оглянулся и был мгновенно шокирован.


Машина была покрашена в черный цвет. На дверце машины была эмблема — дракон, окружавший три звезды.


Это был автомобиль 13 Подразделения!


«Что здесь делает 13 Подразделение?»


...


Подчинившись указаниям Ван Юаня, наемные войска открыли ворота и направили машину 13 Подразделения к усадьбе.


Из дверей машины появилась нога в боевом обтягивающем костюме. Нога была тонкой, и привлекала большое внимание людей вокруг. После того, как нога коснулась земли, из машины, вышла его давняя знакомая Ди Су Су.


Ди Су Су выглядела высокомерно, как будто она не хотела, чтобы к ней кто-нибудь подходил. Другие члены команды следовали за ней.


Некоторые из нахальных наемников попытались дразнить ее своим свистом, сверля взглядами красивую фигуру Ди Су Су.


С машины также вышел мужчина среднего возраста с морщинами на краю глаз. Можно было почувствовать его сильную ауру. Было очевидно, что он был лидером Ди Су Су и ее коллег-агентов. Группа направилась к особняку.


Ди Су Су чувствовала озноб в позвоночнике. В ее сердце появилось ощущение холода. Она знала, что она была под пристальным взглядом очень опасного человека. Она повернула голову и увидела мужчину средних лет в черном костюме, стоявшего прислонившись к стене со снайперской винтовкой направленной в её сторону. Его взгляд на самом деле был довольно успокаивающим, но даже при этом она могла чувствовать сковывающий страх и холод в своем сердце, как будто она чувствовала какую-то надвигающуюся угрозу.


«Кто этот человек?» — Ди Су Су была встревожена. Затем она почувствовала, что знакома с этим человеком в черном. Прежде чем она успела подумать о проблеме, она вошла в особняк. Двери закрылись, и ее взгляд был заблокирован.


На краю стены Хан Сяо увидел агентов 13 Подразделения, и его глаза засияли.


...


Агенты из 13 Подразделения пошли прямо на самый верхний этаж особняка, где их ждали Ван Юань и Беннет.


— Ван Юань, давно не виделись, — сказал старик, ведущий агентов. Хотя он сказал это с безразличным лицом, тон его голоса звучал так, будто он наконец-то встретил своего давнего друга.


— Мо Ран, — сказал Ван Юань, —- прошло более десяти лет. Ты — один из козырей 13 Подразделения, а я — лидер организации Темной Сети. Если бы не ситуация на этот раз, мы, вероятно, не встретились бы снова.


— Да уж. — Мо Ран кивнул. Он увидел Беннета сбоку, и, хотя его лицо было все еще безразличным, в его голосе звучало удивление.


— Этот парень тоже здесь?


— Всё еще хочешь бросить мне вызов? — Беннет ответил недружелюбным тоном. — Я не заинтересован в том, чтобы побить тебя снова.


— Это все в прошлом, Беннет. Нет смысла поднимать эту тему снова. — Мо Ран немедленно положил конец этой теме разговора.


«Беннет!?»


Ди Су Су и ее коллеги были шокированы. Беннет был очень известен среди всех спецслужб. Он был не только героем эпохи старой войны, но и человеком с удивительно сильным боевым мастерством. Из всего их списка дел обычно он был в тройке угроз. Услышав имя Беннета, Ди Су Су стало трудно держать нервы под контролем.


Мо Ран нахмурился и спросил: — Ваши бои за последние десять дней, хотя все они происходили за пределами города, всё же имели негативное влияние. Звуки взрывов и выстрелов слишком очевидны. Что вы, ребята, делаете?


Ван Юань покачал головой. — Мы, изначальные лидеры организации Темной Сети, хотим сохранить нашу нейтральную позицию, но некоторые из жадных высших чинов хотят отказаться от нейтралитета, поскольку они заинтересованы в возможностях, которые они могут получить, если они примут чью-то сторону. Они стремятся захватить лидерские позиции и сменить нас, чтобы получить контроль над организацией Темной Сети.


— Зена пытается отследить местонахождение этих предателей с помощью любых улик, которые ей удастся найти. Многие из нападавших были уничтожены, но мы ожидаем, что предатели пойдут в последнюю атаку в течение этих двух дней.


— Навести меня в городе Чайка через два дня. Нам нужно наверстать упущенное, — сказал Мо Ран. С Беннеттом рядом он не беспокоился о безопасности Ван Юаня.


Решив важные вопросы, Мо Ран повернулся и ушел — эффективность была стилем Мо Рана. Ди Су Су и остальные последовали за ним.


Агенты отдела тайных операций из 13 Подразделения были лучшими в департаменте, но определенно не самой элитной во всей стране. Была небольшая элитная команда, которая была секретным оружием нации. Они обычно охраняли аванпосты и командовали ситуацией из-за кулис. Они редко проявляли себя и были известны как козыри. Мо Ран был одним из таких людей. Такие фигуры имелись в каждой нации.


«Какой напряженный период с таким количеством событий одновременно», — подумала Ди Су Су.


Около трех месяцев назад Стардрагон столкнулся с несколькими важными событиями. Во-первых, им удалось уничтожить скрытую базу организации Гермина в пределах своих границ. После этого Стардрагон совершил экспедицию в долину Темного Ворона. Источник критических отчетов разведки был очень таинственным.


Кроме того, ответ от организации Гермина был также очень странным. Казалось, что организация ищет кого-то. После операции в долине Темного Ворона агенты организации Гермина были более откровенны в своих действиях. Казалось, им было все равно, если их личность будет раскрыта. Они истерически искали кого-то в пределах границ Стардрагона. Ситуация была наиболее напряженной в Западной столице. Более ста агентов из Общества Глаз Феникса — дочерней организации Гермина — были пойманы. В основном это были мелкие сошки, которые не приносили никакой пользы следователям.


После исчезновения Хан Сяо, 13 Подразделение отправило много агентов во все части света, чтобы найти его, но все они вернулись без каких-либо существенных результатов. Они просматривали все камеры видеонаблюдений, записи авиакомпаний и записи пограничных служб, но подсказок до сих пор не было. Агенты были даже отправлены в пустыню, но никто не нашёл никакой информации.


Результат был невероятным в глазах высшего руководства департамента. Как будто Хан Сяо растворился в воздухе.


Куда он делся?


Куда он мог пойти?


Что он собирался сделать?


Ди Су Су знала Хан Сяо и некоторое время общалась с ним. В ее глазах он был человеком, окутанным тайной. Ей также было любопытно, где сейчас находится Хан Сяо.


Выйдя из особняка, Ди Су Су попыталась найти мужчину в черном, который, по ее мнению, был опасен; Однако мужчина уже исчез.


Агенты 13 Подразделения сели в машину и покинули усадьбу.


Выйдя из леса, Мо Ран попросил водителя съехать на обочину. Затем он вышел из машины в одиночку и сказал агентам в машине:


— Ди Су Су, найди несколько агентов, которые вместе с тобой будут следить за ситуацией в бою. Сообщи мне позже.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Legendarnyj-mexanik/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 114 - Удивительное скрытое требование



В усадьбе Хан Сяо почесал подбородок и задумался в тишине.


Маска так сильно изменила его внешность, что если человек не подойдёт к нему близко, он не сможет раскрыть его истинную личность.


Хотя он сбежал из Стардрагона, интерфейс не указывал на снижение очков отношений между ними. Поскольку его отношения со Стардрагоном все еще были относительно дружескими, и обе стороны не стали врагами, у него была возможность изменить ситуацию.


У Хан Сяо было глубокое впечатление о Ди Су Су. Хотя она всегда дразнила Ли Я Лин, а Ли Я Лин всегда пыталась ее унизить, Ди Су Су всегда искала повода приблизиться к Ли Я Лин. Даже одежда, которую она носила, была похожа на одежду Ли Я Лин. Хан Сяо, который был великим и очень опытным наблюдателем за людьми, мог одним взглядом определить, что Ди Су Су и Ли Я Лин были очень близки.


...


Спустя два дня…


Пуля вылетела из ствола снайперской винтовки и убила последнего вражеского снайпера, находившегося в нескольких сотнях метров. Запах гари на поле битвы был очень резким. Вражеские силы, понесшие огромные потери, отступили, как огромная волна. Хан Сяо глубоко вздохнул и сел, прислонившись к стене. Он закрыл глаза, чтобы ослабить напряжение в своем сердце.


Враги волна за волной становились сильнее. Там были вертолеты, бронетехника и минитанки; на поле битвы также появилась пара сильных сверхлюдей и элитных солдат, которые представляли огромную угрозу.


Последние два дня в поместье были очень беспокойными и опасными, как будто все они были на маленькой лодке, застрявшей в огромном водовороте. Хан Сяо использовал все свои силы, и вместе с наемными войсками обороне удалось продержаться.


Вы победили волну нападающих.


Текущий прогресс четвертого раунда: 5/5


Цепочка миссий


Призыв (защита) — четвертый раунд завершен!


Получено 200 000 очков опыта.


Скрытое требование: предотвратите появление 13 Подразделения — не выполнено.


Хан Сяо был полностью ошеломлен. Он не ожидал, что скрытое требование состоит в том, чтобы предотвратить появление 13 Подразделения. Он действительно не думал об этой возможности. Поразмыслив некоторое время, он понял, почему пропустил скрытый запрос.


Если бы все его сражения заканчивались быстро и решительно и вызывали меньше волнений, возможно, 13 Подразделение не прибыло бы. Однако этот запрос был слишком сложным. Даже если бы он смог узнать об этом требовании, было бы очень трудно выполнить его. Хан Сяо не был особенно расстроен таким результатом. В конечном счете, шансы на выполнение скрытого запроса были пятьдесят на пятьдесят. Были времена успеха и неудач. Было вполне нормально, что он провалился конце концов.


У оригинальной миссии было только четыре сегмента. Однако, поскольку скрытый запрос не был выполнен, был активирован пятый раунд.


«Это должно быть скрытое благословение? Какой именно пятый раунд?»


Хан Сяо стало любопытно.


Дополнительный пятый раунд мисии активирован!


Цепочка миссий


Призыв (защита) — четвертый раунд завершен!


Изменение требований миссии.


Требование пятого раунда: составьте компанию Ван Юаню и справьтесь с надвигающейся опасностью.


Условие провала: ваша смерть.


Награда: 30 000 опыта.


Специальная награда: 300 000 опыта.


В этот момент Хан Сяо был шокирован. Он чувствовал, что пятый этап миссии был действительно запутанным и странным.


Обычная награда не была совместима с текущим этапом миссии. Кроме того, специальная награда была в десять раз больше, чем обычная награда, что означало, что в миссии была большая гибкость. Какую именно опасность представляла миссия?


Условие провала миссии было нацелено на то, что некоторые игроки могли оживить себя. Поскольку Ван Юань был защищен Беннеттом, это означало, что сам Хан Сяо должен был столкнуться с большой опасностью.


Как будто миссия пыталась сказать Хан Сяо: "Хе-хе-хе… это будет опасно".


...


Двумя днями ранее в темном заброшенном складе Бай Джин находился в своем укрытии.


Вокруг его руки возникла молния, которая осветила его лицо. В его глазах плясал странный огонь, заставляющий всех, кто смотрел испытывать чувство страха.


Бай Джин щелкнул ладонью, и молния слилась с его кожей и исчезла.


*Дин.*


Компьютер на столе перед ним загорелся. Он получил конфиденциальное электронное письмо. Бай Джин нажал на новую почту.


"Цель убийства: Ван Юань"


"Расположение задания: Восточный Стардрагон, 20 км к северу от города Чайка, усадьба Речная Долина."


"Сила обороны: 214 наемников, 14 контрактных убийц, Лунный Свет (Тьма), Охотник (Тьма), Вулкан (Тьма), Золотая Лиса (Тьма), Мистер Блэк (Скорпион)… Достаточно защитных сооружений и огневой мощи."


"Награда: 2 миллиона"


Глаза Бай Джина потускнели и он холодно пробормотал: — Вы действительно ожидаете, что я сделаю ход, когда награда составляет всего два миллиона? Как вы можете ставить меня на один уровень с другими жалкими убийцами на рынке?


Он отправил письмо обратно, чтобы отклонить предложение.


Мгновение спустя в почтовый ящик пришло еще одно электронное письмо. Награда была увеличена до шести миллионов.


— Вот это другое дело. — Бай Джин лукаво усмехнулся. Вокруг него витала атмосфера зла и высокомерия.


Все это время Бай Джин заботился только о награде, которую он получит. У него не было других мотивов.


Бешеная Молния Бай Джин был отвратительным преступником, которому удалось сбежать от бесчисленных преследователей, отправленных правительствами Шести Наций. Его сверхсила может вызывать массовые разрушения. Были бесчисленные охотники за головами, агенты и исполнительные сотрудники организации Гермина, которые погибли от его рук. Общая сумма была трехзначной! Он мог даже проникнуть в хорошо защищенные лагеря военных.


Индивидуальная боевая сила на планете Аквамарин была похожа на пирамиду. Было три слоя пирамиды. На самом низком уровне были в основном недавно пробудившиеся сверхлюди и обычные воины с большим боевым опытом. Вторым уровнем были в основном сверхлюди, такие как Пан Куан, которые были исполнительными директорами организации Гермина или секретными агентами спецслужб Шести Наций. Третий уровень был особенно редким. Эти люди были по крайней мере 40 уровня и выше. Они были козырными картами соответствующих наций, супер преступниками или лидерами фракций. Беннет мог быть поставлен на вершину третьего уровня пирамиды.


Бай Джин был сверхчеловеком, который смог выйти на этот третий уровень!


...


Вечером Ван Юань собрал всех.


— Мне нужно отправиться в город Чайка, чтобы встретиться с 13 Подразделением. Мне нужно взять с собой нескольких сильных людей для защиты, а остальные останутся здесь, чтобы охранять усадьбу.


Прежде чем кто-либо успел ответить, Ван Юань начал указывать на избранных. — Лунный Свет, Вулкан, Охотник, Золотая Лиса и Мистер Блэк, мне нужно, чтобы вы защитили меня во время этой поездки. Я увеличу награду для вас, ребята. Если вы все не захотите этого делать, я не буду настаивать.


— Нет проблем. — Охотник первым ответил. Остальные также согласились на запрос.


Хан Сяо знал, что, если он отклонит просьбу, он провалит свою миссию. Он согласился и посмотрел на Беннета. — Он идет? 


Беннет кивнул и сказал: — Я иду с вами.


Хан Сяо пал духом. Беннет сможет защитить Ван Юаня. Таким образом, опасность миссии будет сосредоточена на Хан Сяо и его товарищах-убийцах.


Благодаря игровому опыту, Хан Сяо сразу же смог найти что-то неладное в миссии. На данный момент, возможно, лучше не быть слишком самодовольным и оставаться начеку. Вместо того, чтобы что-то говорить, чтобы повысить уверенность, для Хан Сяо было бы лучше сделать шаг назад и сказать что-то, чтобы усилить чувство бдительности среди его товарищей по команде, чтобы они могли справиться с трудной миссией.


Команда последовала за Ван Юанем в машину и направилась в сторону города Чайка. Хан Сяо понял, что люди в машине не разговаривают вообще. У всех был вид "не подходи и не разговаривай со мной; мне нужно оставаться спокойным". Хан Сяо искал кого-то, с кем можно было бы побеседовать и пошутить.


Оглянувшись назад, Хан Сяо увидел Золотую Лису, скрывающуюся в другом углу, она держалась как можно дальше от него. Когда Хан Сяо посмотрел на нее, она немедленно повернулась, чтобы избежать зрительного контакта с Хан Сяо.


«Я только пошутил над ней. Действительно ли такая реакция необходима?» — Хан Сяо потерял дар речи.


На другой стороне леса Ди Су Су, которая следила за ситуацией, также отправилась вслед за группой Ван Юаня.


— Цель покинула поместье. Они направляются к городу Чайка. За ними следят множество убийц. Продолжаю внимательно следить.


...


Ночное небо было усеяно звездами, освещающими город Чайка.


Этот город Стардрагона был индустриальным городом. На окраинах было много фабрик. Огромные трубы заводов были похожи на гигантские пальцы, указывающие в небо. Поскольку город был заполнен фабриками, в атмосфере города было уникальное чувство тяжести.


Охранник на посту получил инструкции от вышестоящих и пропустил Хан Сяо и других.


Как только машина проехала мимо сторожевого поста, на обочине ее встретила черная машина 13 Подразделения. Агент подошел и сказал:


— Мистер Ван Юань, офицер Мо ждет вас на базе.


— Ведите.


Агент из Подразделения 13 увидел хорошо вооруженных убийц и немедленно замолчал. Он не сказал ни слова в конце. Он сел в свою машину, чтобы показать путь.


Эти две машины проехали весь путь до границы, который подпадает под юрисдикцию отделения 13 Подразделения города Чайка. Только у ворот, которые блокировали доступ в район, агент упомянул, что оружие было запрещено в оцепленном секторе.


Ван Юань кивнул. Затем он обернулся и сказал ассасинам: — Ребята, вы проведете ночь в городе Чайка. Встретимся здесь завтра в это же время.


После инструкции Беннет и Ван Юань вошли на базу.


Убийцы были предоставлены самим себе.


Вулкан был массивным шануком.


Он сказал своим глубоким голосом: — Что вы, ребята, планируете делать?


Охотник улыбнулся и сказал: — Я иду в бар, чтобы повеселиться.


Затем он взглянул на Золотую Лису и улыбнулся. — Хочешь пойти со мной?


Золотая Лиса улыбнулась и взмахнула рукой, отвергнув Охотника. — Забудь об этом, меня больше интересуют учтивые ребята.


Охотник был недоволен, услышав слова Золотой Лисы, и зарычал.


— Охотник, я пойду с тобой. — Вулкан рассмеялся вслух. Он посмотрел на Лунного Света и спросил: — А ты?


Лунный Свет был безразличен. Он торжественно ответил: — Я буду патрулировать здесь.


Затем Вулкан пригласил Хан Сяо присоединиться к ним с энтузиазмом. Хан Сяо также махнул рукой, отказавшись. Увидев это, Вулкан не стал дальше давить на Хан Сяо.


Пять убийц разошлись.


«В пятом раунде есть свободное время, когда можно расслабиться. Я полагаю, что опасность может прийти в любое время...»


Хан Сяо задумался об этом. Он не хотел просто тратить драгоценное свободное время. Поэтому он решил завершить миссию с призовым фондом, которая была расположена в городе Чайка.


Поскольку опасность неизбежна, Хан Сяо решил не тратить время и выполнить некоторые другие задания. Ему не нужно было прятаться и делать приготовления, чтобы противостоять надвигающейся угрозе.


Когда Хан Сяо шел по улице, он мог чувствовать кого-то в черной ветровке, скрывающегося в темноте ночи. Его сердце замерло, он чувствовал, что за ним кто-то идет.
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Глава 115 - Миссия с призовым фондом



Задумавшись, Хан Сяо наконец понял причину.


«Они должны быть агентами из 13 Подразделения».


Он шел, не меняя темпа, и не обнаружил каких-либо аномалий. Он незаметно врезался в пешеходов по дороге и крал у них твердые предметы, такие как ключи и мобильные телефоны. Как только он повернул за угол, он вынул твердые предметы из своего кармана и бросил их во все камеры видеонаблюдения, разрушая их.


Издалека в замаскированном грузовом автомобиле, который служил центром управления агентами 13 Подразделения, экраны, показывающие изображения в автомобиле, внезапно отключились.


Ди Су Су нахмурилась и дала новое распоряжение. — Цель очень бдительна. Сильно не отставайте.


Агенты, отвечающие за слежку Хан Сяо, бросились к цели, но обнаружили, что Хан Сяо как будто растворился в воздухе.


Лицо Ди Су Су напряглось. Мо Ран беспокоился об этих убийцах; поэтому, он послал их следить за ними. За всеми остальными убийцами тоже наблюдали. Возможно, некоторые из них уже поняли, что за ними следят, но никто из них не пытался скрыться от агентов, как это сделал человек в черном. Ди Су Су вспомнила, что именно мужчина в черном вызвал озноб по ее позвоночнику.


— Посмотрите записи всех камер видеонаблюдения в городе и найдите этого человека.


Отснятый материал был быстро объединен и проанализирован с использованием системы распознавания лиц. Результат шокировал Ди Су Су.


Там не было никого похожего человека! Ни одна камера не могла его обнаружить.


«Подождите, этот сценарий кажется довольно знакомым! Я испытывала это где-то раньше!»


Ди Су Су сразу же подумала о Хан Сяо, который полностью исчез с лица планеты.


Покачав головой, она исключила этот вариант, вероятно, она слишком много думает. Было нереально предполагать, что каждый исчезающий подобным образом человек был связан с Хан Сяо. В этом мире было много людей с великими силами, и Хан Сяо был одним из многих.


«В последнее время я, вероятно, слишком распереживалась. Да, я помогала Лин Лин спрятаться от сборщиков долгов, и у меня буквально не было возможности расслабиться вообще». — Ди Су Су вздохнула.


...


Знаменитая улица 53, расположенная в южной части города Чайка, также называлась античной улицей.


Ли Синь запирала двери своего антикварного магазина. Бизнес в магазине в последнее время был плох, и она готовилась закончить работу на сегодня.


*Тук, тук, тук...*


Был слышен стук в дверь. Ли Синь в шоке подняла голову, и прямо перед ее глазами стоял очень обаятельный и красивый мужчина, всего в двадцати сантиметрах от нее.


Ли Синь почувствовала, как ее сердце замерло, а лицо сразу покраснело, как будто она выпила слишком много алкоголя.


— Что... Вы что-то хотите купить?


Красивый мужчина постучал в окно и сказал: — Пожалуйста, впустите меня. Я хочу посмотреть на товары.


— О, хорошо. — Ли Синь немедленно открыла дверь и пристально посмотрел на очаровательного человека. Мужчина выглядел идеально со всех сторон. Она следила за мужчиной, и ее руки нервно ерзали за ее спиной.


Красивый мужчина посмотрел на Ли Синь и улыбнулся. Затем он спросил: — Вы владелец магазина?


Он улыбнулся! Сила его улыбки была просто слишком велика и неотразима! Ли Синь, казалось, хотела просто кричать от волнения.


Видя, что Ли Синь не говорит, мужчина подошел к ней ближе. Возвышаясь над ней, он спросил ещё раз: — Вы владелец магазина? 


В тот момент, когда мужчина приблизился, Ли Синь почувствовала онемение в ее мозгу. Она была взволнована до такой степени, что потеряла контроль над своими пятью чувствами. Она не слышала, что он говорит, и была взволнована.


Увидев выражение восхищения на лице Ли Синь, Хан Сяо растерялся. Он коснулся маски на своём лице и подумал про себя: — «Интересно, как я выгляжу на этот раз?»


Хан Сяо решил не ходить вокруг да около и выпалил причину своего визита.


— Где Тан Шу?


Выражение лица Ли Синь резко изменилось, когда она отошла назад и уперлась в шкаф позади.


Хан Сяо поднял свою рубашку и показал пистолет, который у него был.


— Отведи меня к нему.


...


Вдвоём они прибыли на ветхую фабрику, заброшенную уже долгие годы. Ли Синь неуверенно постучала в дверь. Перед ними появился тощий старик. Человек выглядел так, как будто он был сильно обезвожен, что человек увидевший его, мог начать беспокоиться за то, что старика может унести сильным порывом ветра. Старик выглядел жутко, как крыса. Любой, кто видел, как выглядел старик, терял аппетит и чувствовал отвращение. Глаза старика осматривали местность так, будто он готовился к бегству в любой момент.


Тан Шу — действительно подходящее имя для жуткого старика, похожего на крысу.


Тан Шу был и грабителем, и загадочным бизнесменом. Все предметы, которые он продал, были довольно уникальными и не из мира сего. Тан Шу хорошо скрывал свои следы, и единственная возможность встретиться с ним  была во время миссии с призовым фондом, которая была инициирована в городе Чайка.


Миссия с призовым фондом была высококонкурентной, и ее могли одновременно выполнять несколько игроков. Каждый игрок должен был пожертвовать небольшим количеством своих очков опыта, чтобы активировать миссию. Очки опыта накапливались как часть миссии, а затем награды распределялись между лучшими игроками, набравшими большинство очков опыта.


Хан Сяо мгновенно пошел к входу. Как только Тан Шу увидел незнакомое лицо, он вскочил как мышь, и захотел сбежать.


— Стой где стоишь! Если ты посмеешь сдвинуться хоть на дюйм, в твоей заднице появится еще одна дырка.


Хан Сяо сделал предупредительный выстрел в область перед Тан Шу.


Тан Шу немедленно остановился. Всё его тело напряглось, он слишком боялся ерзать. Он залился холодным потом, запинаясь: — Ты, кто ты? Это Джек послал тебя сюда? После того, как я закончу свою последнюю сделку, я обязательно верну деньги, которые должен ему!


— Я не имею ничего общего с Джеком. Я здесь ради чего-то другого.


— Для чего? — Тан Шу подумал обо всех людях, которых он когда-то обидел. Их было слишком много, и он не мог вспомнить, кто именно был перед ним. Он был полностью взволнован.


— Я тоже хочу участвовать в твоей последней коммерческой сделке.


Тан Шу был шокирован и посмотрел на Ли Синь. — Это ты нашла его и привела сюда?


На Ли Синь не было лица, и она ответила: — Нет.


— Откуда я пришел, на самом деле не имеет значения. Я действую искренне. — Хан Сяо убрал пистолет и ослабил напряженность ситуации.


Обычный путь для активации миссии заключался в завоевании доверия Ли Синь, поскольку именно она доставляла игроков к Тан Шу, который затем запускал миссию. Хан Сяо пошел нетрадиционным путем и вместо этого угрожал Тан Шу и Ли Синь своей грубой силой. После дружеского разговора Хан Сяо сумел убедить подозрительных Тан Шу и Ли Синь.


Даже если Тан Шу не доверял Хан Сяо, он не мог сказать "нет", поскольку отклонение предложения Хан Сяо означало бы, что ему придется разговаривать с пулей. Тан Шу знал, что лучшим выходом было бы согласиться на просьбу Хан Сяо без каких-либо колебаний.


— Хотя я не знаю, зачем тебе помогать мне, ты выглядишь очень искренним. — Тан Шу взглянул на пистолет Хан Сяо и кашлянул. — В любом случае, мы рады приветствовать тебя в команде.


Вы использовали 2000 очков опыта, и запустили миссию [Верните антиквариат]!


Миссия с призовым фондом


[Верните антиквариат] — запущена!


Описание: семейная реликвия Ли Синь была насильно увезена городским музеем. Вы должны помочь вернуть сокровище.


Требования: Верните десять антикварных вещей  Ли Синь.


Количество участников: 1


Призовой фонд: 102 000 опыта.


Награда: 10% опыта, за каждый возвращенный предмет.


Дополнительные требования: антикварные предметы очень хрупкие. Не разбейте их.


После объяснения и краткого рассказа истории Ли Синь и Тан Шу Хан Сяо понял ситуацию, в которой они оказались, и почему Ли Синь и Тан Шу выполняли эту миссию.


У отца Ли Синь было десять ценных антикварных вещей. После того, как городской музей получил эту информацию, главный куратор музея навестил их, чтобы убедить ее отца разрешить выставить эти сокровища в музейной галерее. Он утверждал, что эти предметы были очень ценными и имели огромное историческое и культурное значение. У главного куратора был бойкий язык, и ему удалось убедить ее отца согласиться на его просьбу.


После того, как ее отец скончался, Ли Синь попыталась вернуть антиквариат из музея, но жадный и презренный куратор действовал так, как будто предметы были полностью в собственности музея. Руководство музея полностью игнорировало Ли Синь и даже отправило охрану, чтобы не дать Ли Синь войти в музей. Было очевидно, что городской музей хотел оставить эти ценные сокровища себе.


Городской музей был напрямую связан с городской администрацией, и обе стороны имели тесные отношения. У Ли Синь не было другого выбора, кроме как воспользоваться помощью грабителя. По совпадению она встретила Тан Шу и решила нанять его.


Намерения Ли Синь могут быть обобщены одним предложением.


Я лучше уничтожу эти предметы, чем отдам их стране!


Выслушав Ли Синь, Хан Сяо сухо кашлянул и торжественно сказал: — То, что ты задумала, очень опасно. Как ты можешь красть у страны? Тебе нужно быть более политкорректной.


Ли Синь выглядела смущенной. Она не понимала, что пытался сказать Хан Сяо. Разве Хан Сяо не был тем, кто добровольно предложил помощь?


Тан Шу прошептал себе под нос: — Он что, сошел с ума?


Чуткие уши Хан Сяо услышали слова Тан Шу, и он немедленно повернул голову, чтобы посмотреть на него. Хан Сяо пристально посмотрел на Тан Шу так, что Тан Шу начал дрожать.


Тан Шу не мог объяснить причину, но ему было неловко от того, что должно было случиться.
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Глава 116 - Голова, полная сумасшедших идей



— Когда выдвигаемся?


— В любое время, когда вы будете готовы, — ответил Тан Шу.


Хан Сяо кивнул в знак согласия.


В его прошлой жизни большая гильдия обнаружила эту миссию с призовым фондом. Ради максимизации прибыли, гильдия рассказала о квесте на форуме, привлекая тонны геймеров. Это привело к увеличению призового фонда до огромных размеров, и в итоге им удалось завершить квест, получив огромное количество наград.


Но сейчас Хан Сяо был первым, кто выполнял этот квест, и, хотя он не собрал такой большой призовой фонд, начальный базовый приз был его с самого начала. Основная сложность этого квеста заключалась в том, что любой, кто обладал антикварной вещью, терял её в момент, когда умирал, что делало квест соревнованием между игроками. Таким образом, квест оказался намного сложнее обычного. Однако, в случае с Хан Сяо, просто украсть антиквариат из городского музея было достаточно.


У Хан Сяо не было других конкурентов, поэтому он решил действовать немедленно.


Тан Шу бегло огляделся по сторонам, затем посмотрел на Хан Сяо, потирая руки.


— Как будем делить награду? — спросил он, скромно улыбаясь в процессе.


Хан Сяо взмахнул руками. — Мне не нужна ваша награда. Давайте действовать быстро — у меня мало времени.


Услышав, что Хан Сяо не нуждается в денежном вознаграждении, Тан Шу немедленно вздохнул с облегчением.


«Так стоп, если он не хочет денег, почему этот незваный гость участвует в ограблении?»


Сердце Ли Синь начало биться громко, и ей в голову пришли сцены с разными доминирующими руководителями. Она приложила руки груди и с обожанием начала говорить, — Может быть, из-за меня вы…


— Ты слишком много думаешь.


...


Хан Сяо и Тан Шу потратили больше часа чтобы добраться до городского музея в другой части города.


Была уже поздняя ночь, поэтому ворота музея были закрыты и окружающие улицы были пустынны. Тем не менее, камеры видеонаблюдения работали круглосуточно.


Они вдвоем спрятались в переулке через улицу напротив городского музея. Тан Шу держал в руках карту и объяснил план.


— Городской музей имеет в общей сложности три этажа. Первый и второй этажи — это выставочные залы, а третий этаж — это помещение для персонала. Вот чертежи. Наша цель — северная выставочная площадь второго этажа. Я уже обследовал территорию; витрина оборудована лазерной сигнализацией и датчиком приближения. Если мы приблизимся к витринам на расстояние в один метр, включится сигнализация. Вокруг музея есть постоянные охранники, и мы не можем их тревожить. Я планирую проникнуть в музей с окна третьего этажа, а потом... Эй, эй! Куда ты идешь?


Не дожидаясь, когда старик Тан Шу закончит объяснения, Хан Сяо широкими шагами направился к двери музея. Тан Шу не успел отозвать его вовремя, и Хан Сяо подойдя к воротам, поднял ногу и пинком открыл входную дверь. Звук пронесся по всей улице.


Тан Шу был ошеломлен.


«Что за нахрен! Мы же собирались прокрасться?»


Хан Сяо повернулся к Тан Шу и крикнул: — Хватит ворон считать? Пойдём скорее.


— Что, черт возьми, ты творишь? — Тан Шу был ошеломлен.


— Этот твой план слишком сложен. Это же всего лишь музей; самое большее, появятся лишь несколько копов. Мы тут не в Assassin's Creed играем; игра в Берсерка — лучший вариант.


Тан Шу уже заметил, как жители высунули головы из окон, им стало любопытно узнать источник звука, и кто-то скорее всего уже вызвал полицию, так что они должны были подъехать в течение трех минут. У Тан Шу не было другого выбора, и он с угрюмым видом последовал за Хан Сяо. Он мог только надеяться, что Хан Сяо действительно надежен, несмотря на то, что развернувшаяся сцена доказывала обратное.


Они побежали к своей цели на втором этаже. Хан Сяо разбил витрину без особых колебаний и вытащил все десять антикварных вещей. Такое экстремальное поведение немедленно подняло тревогу, и охранники музея, пробудившись ото сна, бросились к нему.


— Воры!


— Ловите их быстро!


Хан Сяо бежал с антиквариатом в руках, а Тан Шу поспешно следовал за ним. Вскоре они вернулись ко входу в музей и увидели, как четверо полицейских уже блокируют выход.


У Хан Сяо были заняты руки и он не мог взять оружие, поэтому повернулся к Тан Шу и сказал: — Настало твоё время сиять.


Тан Шу указал на себя с недоверием. — Я что, похож на кого-то, кто может сражаться за тебя? Ты выбрал этот план, поэтому разве не ты должен исправлять ситуацию?


Пока они разговаривали, охранники бросились к ним.


— Перестань колебаться. — Хан Сяо пнул Тан Шу под зад, и он полетел к охранникам. — Вот, я дал тебе заряд!


Охранники взмахнули дубинками. Тан Шу был в ужасе, и он с тревогой вынул свою монтировку, чтобы защитить себя и отбиться от охранников. Тем не менее, его избили так, что у него опухла голова, всего за одно столкновение. Ему было нестерпимо больно и он бросился обратно к Хан Сяо, плача:


— Это невозможно. Я просто слишком слаб.


— Тск, позволь мне научить тебя таинственному заклинанию, которое удвоит твои боевые способности. Повторяй за мной, ЭТО СПАРТААА!!!


Затем Хан Сяо пинком отправил всё ещё недоумевающего Тан Шу назад к группе охранников.


Тан Шу не смог пойти против Хан Сяо, и он был очень зол. Он мог только излить свой гнев, сильно избивая охранников, и ему удалось убить двух охранников. Однако вскоре он получил сотрясение от удара по затылку одним из охранников, и в результате звезды вылетели из его глаз. Он побежал обратно к Хан Сяо, отчаянно крича:


— Я действительно больше не могу так. Я умоляю тебя. У тебя есть пистолет, и ты можешь так хорошо сражаться.


— Я не могу помочь тебе, даже если ты умоляешь меня. — Хан Сяо не сдвинулся ни на дюйм и, не задумываясь, пнул Тан Шу обратно на поле боя в третий раз.


— Я буду поддерживать тебя морально, и если тебе действительно понадобится, я могу дать наложить на тебя ещё один положительный эффект, чтобы улучшить твои боевые способности.


Тан Шу был в затруднительном положении. В конце концов он смог убить охранников с большим усилием. Его лицо было полностью разбито, и он тяжело дышал. Внезапно он почувствовал дуновение ветра, которое пронеслось мимо него — Хан Сяо выбежал за дверь.


— Подожди меня! — Тан Шу со всех ног побежал за ним, взволнованный и раздраженный.


Когда они двинулись по аллеям и прошли мимо продуктового магазина, Хан Сяо взломал дверь и взял несколько больших рюкзаков в магазине. Затем он поместил антиквариат внутрь и наполнил их губками, чтобы предотвратить любые повреждения. Он чувствовал себя намного комфортнее после освобождения рук.


Внезапно прозвучал сигнал тревоги, и четверо патрульных полицейских быстро бросились к нему. Они заблокировали вход в переулок. Когда они увидели Хан Сяо, который нес сумки, они сразу же выхватили оружие и прицелились в него.


— Не двигайся!


В стороне стоял Тан Шу, ошеломленный происходящим.


Внезапно Хан Сяо схватил Тан Шу за горло и поднял перед собой, используя его в качестве прикрытия. Он достал пистолет, направив его на голову Тан Шу.


— Положите оружие на землю! У меня заложник!


Тан Шу был настолько шокирован, что потерял дар речи.


«Что это за план такой?» 


У четверых полицейских на лицах были недоверчивые взгляды. Они не нашлись что сказать. Молодой полицейский усмехнулся: — Кого ты пытаешься обмануть? Он твой сообщник!


— Тск, кажется, этот план не сработал. — Хан Сяо надулся.


Тан Шу повернул голову и крикнул Хан Сяо: — Ты действительно думал, что это может сработать?


— Ну, я просто попытал счастья. В любом случае нам было нечего терять.


Затем Хан Сяо бросил сумки в руки Тан Шу и схватил его за воротник. В течение доли секунды он активировал свои парящие электромагнитные сапоги и бросился к переулку. Четверо полицейских были шокированы взрывной скоростью, и они одновременно открыли огонь в его направлении, но его Магнитная броня отразила все выстрелы.


Хан Сяо скрестил руки и, используя предельную скорость, с которой он мог двигаться, бросился к полицейским, как шар для боулинга.


*Удар!*


Ветер бил им в лицо, Тан Шу широко раскрыл рот, пока его тащил Хан Сяо. Ветер хлестал его по горлу, и в результате его губы затрепетали.


Хотя Хан Сяо заметил, что Тан Шу испытывает дискомфорт, он все же решил еще больше ускориться.


...


Бар в городе Чайка. Огни сияли, и музыка громко играла. Танцпол был полон страстных мужчин и женщин, двигающихся в такт музыке. Чувствовалась экстравагантная атмосфера.


Вулкан и Охотник, сидели, каждый обнимая прекрасную даму, лаская их по всему телу. Стол был заполнен бутылками с ликером.


Они оба были немного пьяны, когда вышли из бара со своими прекрасными дамами. Они собирались пойти в соседний отель на ночь.


Свернув в небольшой переулок, Охотник наступил на лужу стоячей воды. В тихой аллее отчетливо послышался звук водяных брызг.


Дул ночной ветер, и они начали слегка трезветь.


Даже в таком пьяном состоянии они сохраняли свою бдительность, постоянно наблюдая за своим окружением. Они давно заметили преследователя из 13 Подразделения, но решили проигнорировать его.


Однако, никто из них не смог заметить, что в воздухе позади них широко раскрылись глаза.
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Глава 117 - Невидимый Демон атакует



Обойдя район, где находилось 13 Подразделение, Лунный Свет бесстрастно шел по улице.


Он патрулировал с тех пор, как дал обещание — он всегда держал слово.


Холодный лунный свет освещал его тело, как будто его тело вдыхало энергию. Казалось, таинственная серебряная аура формировалась на поверхности его тела, придавая ему некую элегантность и в то же время великолепие.


Проходя мимо тихого переулка, Лунный Свет резко повернул голову, и его активировал свой навык [Сила Луны]. Он сформировал доспехи вокруг себя — его способность позволяла ему получать энергию из лунного света и преобразовывать его в физическую силу.


Его глаза стали серебристо-белыми, а из кулака вылетел пучок света и полетел в темноту. Свет в форме кулака, пролетев небольшое расстояние, попал в тело.


— Кто ты? — воскликнул Лунный Свет сердито.


Под серебряными лучами человеческая фигура медленно появилась из воздуха.


...


Незадолго до рассвета Хан Сяо вместе с Тан Шу, у которого шла пена изо рта, вернулся в старый заброшенный дом. Он передал антиквариат Ли Синь.


Миссия с призовым фондом


Верните антиквариат — завершена!


Текущее количество участников: 1


Участники завершившие задание: 1


Вы вернули десять антикварных предметов — вы получите 100% вознаграждения.


Получено 102 000 опыта.


Для него миссия оказалась лёгкой, так как в миссии не было других игроков.


Хан Сяо посмотрел на интерфейс, и увидел, что опыт, который он получил за эти несколько дней, достиг 700 000!


Получив опыт, Хан Сяо помахал рукой, развернулся и ушел без следа.


Внезапно Ли Синь вспомнила, что не спросила его имя. Она почувствовала грусть. Хан Сяо был похож на принца из снов, появившись, когда она оказалась в беде, предложив свою помощь, когда ей было нужно, но исчезнув сразу после этого.


Тан Шу сидел в углу и рисовал монотонные круги, бормоча: — Я больше никогда в жизни не хочу тебя видеть.


Хан Сяо шел по улицам и нашел магазин с окном, чтобы посмотреть на свое лицо. Он был шокирован, когда увидел лицо, смоделированное маской.


«Вау, такое красивое».


«Но оно все еще не может превзойти моё настоящее лицо».


Хан Сяо поджал губы, сохранив изображение этой внешности в своей маске.


Именно в этот момент Хан Сяо увидел пару равнодушных глаз в пустом пространстве позади него в отражении окна.


...


Офис Мо Рана 13 отделения города Чайка…


— Трое убийц были убиты прошлой ночью — Лунный Свет, Вулкан и Охотник, — сообщила Ди Су Су Мо Рану.


— Раны все очень похожи. Похоже, они были порезаны острым предметом на чрезвычайно высокой скорости, который либо пронзил сердце, либо перерезал горло. По уликам, собранным на месте, бой длился менее десяти секунд. Эти три убийцы не были слабыми, особенно Лунный Свет; у него была способность поглощать лунную энергию, преобразовывая ее в физическую силу. Поскольку убийца легко подобрался к трем другим убийцам, его способности должны быть чрезвычайно смертельными.


— Есть ли записи с камер?


— Нет. Убийца, должно быть, выбирал места, где нет камер наблюдения.


— Есть ли подозреваемые? — Мо Ран нахмурился.


— Обладающий способностью быть невидимым, с чрезвычайной скоростью и способностью убивать других элитных убийц и Эсперов одним щелчком пальца, в списке подозреваемых есть только один соответствующий персонаж… Невидимый Демон!


Лицо Ван Юаня потемнело. — Это он!


Невидимый Демон, ужасный убийца, когда-то был осужденным в камере смертников, но его выбрали в качестве объекта для экспериментов. В результате эксперимента все его тело начало меняться. Кроме глаз, все его тело стало способным адаптироваться к окружающей среде и сливаться с ней. Он по сути стал человеком-невидимкой.


Кроме того, Невидимый Демон также пробудил способность Эспера, которая давала ему чрезвычайные рефлексы и скорость. Это дало ему возможность сбежать с объекта. С тех пор он был активным в подпольном мире и стал таинственным убийцей, о котором практически никто ничего не знал.


Лицо Ван Юаня стало бесстрастным, а глаза холодными.


«Нанять Невидимого Демона не дешёвое удовольствие; сколько же денег утащили эти грязные предатели из организации!?»


Хотя Невидимый Демон обладал необычайными способностями к убийству, Беннет не боялся. Даже когда он не мог видеть что-то, он мог полагаться на свои другие обостренные чувства, чтобы визуализировать цель. Он никогда не позволит Демону пройти даже в десяти метрах от Ван Юаня.


— Демон, возможно, захочет сначала избавиться от моих охранников, поэтому мои люди будут в опасности, — заявил Ван Юань. — Мо Ран, пожалуйста, попросите людей следящих за моими убийцами подсказать им, чтобы они немедленно собрались.


Ди Су Су была беспомощна. — Золотая Лиса отдыхает в отеле, но Мистер Блэк избавился от хвоста.


Ван Юань был ошеломлен. — Пожалуйста, пошлите несколько человек, и сделайте все возможное, чтобы найти его.


Демон был худшим врагом для снайперов — даже Беннетт думал, что Хан Сяо, скорее всего, не переживет атаку. Хотя ему нравился Хан Сяо и он хотел бы его спасти, он был обременен обязанностью защищать Ван Юаня, поэтому не мог ему помочь. Он мог только молиться за то, чтобы Хан Сяо был в безопасности.


...


В тот момент, когда появились глаза, Хан Сяо активировал Магнитную броню, чтобы прикрыть спину и шею. В следующее мгновение от поверхности брони отскочили искры, как будто броня была поражена острым оружием десятки раз за долю секунды.


Он давно знал об опасностях, которые принесет эта миссия, поэтому он всегда оставался готовым вступить в бой. Вот как он сумел так быстро отреагировать.


Удар по спине толкнул Хан Сяо вперёд и он разбил стекло магазина.


«Враг невидим!» — Хан Сяо сразу же понял в чем дело.


Хан Сяо упал на пол, чувство опасности не покидало его, он услышал, как кто-то движется по воздуху на высокой скорости. Хан Сяо резко отодвинулся, вытащил пистолет и выстрелил в место, где был слышен звук. Однако, пули не попали во врага. Вместо этого они разбили витрины, и проделали дыру в стене.


Невидимый враг снова ударил по доспехам, издав скрипучий звук.


Слишком быстро! Хан Сяо мог использовать свои рефлексы только для предотвращения ударов, а затем защищать себя доспехами. К счастью, его доспехи покрывали три четверти его тела. Пока он защищал свои жизненно важные органы, угроза врага была значительно уменьшена.


Интерфейс отображал ущерб, нанесенный противником. Противник был явно ловким и атакующим персонажем. Хан Сяо посмотрел информацию о битве и узнал имя убийцы.


«Невидимый Демон!» — Хан Сяо был озадачен, он понял, в насколько сложной ситуации оказался.


Подобно Черному Пауку, Невидимый Демон также оставил своё имя в игре как один из самых сложных и тяжелоубиваемых боссов на планете Аквамарин в Версии 1.0. Объединив в себе способности невидимости и супер-рефлексы, он был рожден, чтобы стать самым лучшим убийцей ближнего боя.


«Невидимый Демон, 44 уровень с чрезвычайно высокой Ловкостью. Его невидимость ограничена только его обнаженным телом, что означает, что оружие, которое он использует для нападения на меня, это его ногти, и он двигается совершенно голым. Поговорим о порядочности...»


«Моя скорость движения не сравнима с ним. Его скорость выше, когда дело доходит до атак на коротких расстояниях и уклонениях, но убийство с большого расстояния не является его сильной стороной. Я могу использовать свои сапоги и просто сбежать. Но если я уйду сейчас, у него будет еще один шанс убить меня. Давайте посмотрим, смогу ли я его убить. Чтобы эффективно справиться с ним, я должен сначала замедлить его!»


В этот момент поток мыслей промелькнул в его голове. Его глаза стали ледяными, и он вошел в высоко сфокусированное состояние ума.


Противник наносил удары по Хан Сяо без остановок, но Хан Сяо блокировал все удары своей броней. Затем он вытащил несколько электрических пчел размером с конфету и разбросал их по округе.


Пчелы с электрошоком, также известные как пчелиный рой, жала которых при контакте поражали противника электрическим током с очень высоким напряжением, которое могло вызвать временный паралич. Несколько пчел могли даже сформировать электрическую сеть, которая могла использоваться в качестве способности контроля. Хан Сяо случайно наткнулся на их чертеж, когда комбинировал способности, чтобы получить чертеж электромагнитных сапог.


Группа пчел с электрошоком, начала летать внутри небольшого магазина, и их эффект можно было почувствовать сразу.


Демон мог убежать со своей скоростью, но пространство, в котором он мог двигаться, было сильно ограничено, и в результате его скорость атаки была уменьшена.


*Бах-бах-бах!*


Хан Сяо стрелял без перерыва, но Демон смог уклониться. Он был намного быстрее, чем Пан Куан — раз Пан Куан мог увернуться от пуль, Невидимый Демон наверняка мог сделать это лучше.


«Поскольку ты так хорошо прячешься, давай посмотрим, у кого больше Здоровья!» 


Глаза Хан Сяо стали холоднее, он сменил магазин, загрузил пули Хайма и выстрелил ими. Зеленый токсичный газ заполнил воздух в небольшом пространстве, поглотив их обоих.
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Глава 118 - Электромагнитное оружие



У вас легкое отравление.


Вы будете терять по 3 Здоровья в секунду в течение минуты.


Вы будете оставаться в отравленном состоянии до тех пор, пока вы находитесь в пределах досягаемости ядовитого газа, и степень отравления будет продолжать расти.


Если бы Невидимый Демон напал, он был бы отравлен ядовитым газом.


Хан Сяо был бесстрашным, так как носил с собой зелья Здоровья низкого уровня. С его Здоровьем более 2000, он повернул ситуацию на поле битвы в свою пользу и сумел преодолеть способность невидимости противника.


Ситуация зашла в тупик. Невидимый Демон не мог с ним справиться, и Хан Сяо не мог убить Невидимого Демона.


«Даже если я не буду побежден, я также не способен победить этого Демона. Если так продолжится, он обязательно отступит, и в итоге это будет ничья».


Хан Сяо был полон решимости убить врага, который может угрожать его жизни. Ещё раз подумав, он решил отказаться от создавшейся им комфортной ситуации. Он активировал свои сапоги и скрылся с поля битвы. Как и следовало ожидать, Демон начал преследовать его.


Он притворился, что потихоньку теряет контроль над доспехами, открывая бреши демону. Неудивительно, что демон воспользовался ошибкой и сильно царапнул его по спине. Несмотря на то, что Хан Сяо было до жути больно от когтей демона, он оставался невозмутимым. Это было сделано ради того, чтобы проверить влияние атаки демона на его тело.


На вас напал Невидимый Демон (Ур. 44).


Вы получили 37 урона.


«Всего одна атака, и я потерял почти сорок очков Здоровья. Кроме того, частота атак чрезвычайно высока. К счастью, я ношу Магнитную броню, иначе, я бы истек кровью всего через десять секунд».


Хан Сяо стал намного более серьезным, поняв, что Невидимый Демон был сильным противником пятого раунда. Вероятно, были и другие, кто уже столкнулся с ним до него и погиб.


После многочисленных проб и ошибок с использованием разных скоростей парящих сапог, он наконец рассчитал скорость Демона.


«Если я буду выдерживать среднюю скорость, этого будет достаточно, чтобы Демон начал сокращать дистанцию, но в то же время, изрядно попотел, чтобы догнать. Стоит попробовать!» 


Придумав новый план, Хан Сяо мгновенно повернулся и направился к аэропорту. Невидимый Демон следовал за ним немного отставая.


К счастью, только рассветало, и улицы были пусты. Если бы это был час пик, путь Хан Сяо был бы полон препятствий.


Хан Сяо вытащил свой телефон и позвонил Антонио, чтобы тот подготовил Ровер второго поколения. Положив трубку, он сосредоточился на "заманивании" Демона.


Заманивание противника не легкое дело. Чтобы гарантировать успех, надо не дать противнику понять, что у тебя есть козырь, иначе враг навряд ли попадется на уловку. Точно так же, как в играх MOBA, если кто-то вдруг станет слишком агрессивным, враг догадается, что где-то есть подкрепление.


Игра в догонялки длилась всего несколько минут. Внезапно Хан Сяо почувствовал, что враг больше его не преследует. Он остановился, проверил округу и понял, что Невидимый Демон не попался на уловку и сбежал несколько минут назад.


Невидимый Демон уже давно собирался отступить, ещё в тот момент, когда Хан Сяо выпустил ядовитый газ. Тем не менее, Хан Сяо покинул благоприятное для себя окружение и вел себя так, будто не мог противостоять ущербу, причиняемому газом. В результате Демон заглотил наживку и быстро пустился в погоню.


Несмотря на отсутствие бреши в плане Хан Сяо, Невидимый Демон почти мгновенно заметил, что что-то не так. Он почувствовал угрозу, поэтому решил отступить, решительно отказавшись от дальнейшего преследования.


«Он слишком осторожен», — разочарованно подумал Хан Сяо, но вскоре посмеялся над возникшей мыслью. Если бы с Невидимым Демоном было так легко справиться, его бы не называли одним из самых трудных боссов.


По мере того, как продолжалась жестокая битва, возникло несколько проблем. Столкнувшись с противником выше 40 уровня, независимо от того, был ли противник более ловким или живучим, оружие становилось бесполезным. Основная проблема заключалась в том, что Хан Сяо не хватало навыков стрельбы. Он часто промахивался.


Проблема, над которой ломал голову Хан Сяо, также была дилеммой игры в Версии 1.0. Летальность обычного порохового оружия была ограничена, когда игрок сталкивался с врагом выше 50 уровня. Несмотря на то, насколько мощным было оружие, большинство орудий все еще были относительно слабы против супердемонов, если игрок не установил ловушки заранее.


Электромагнитная пушка была оружием следующего поколения. Были намного улучшены и огневая мощь и скорость стрельбы. Эти улучшения отвечали потребностям Хан Сяо. С улучшением скорости пули, врагам будет сложнее уворачиваться от них.


Чтобы создать правильное, полное и стабильное электромагнитное оружие, требовалось полное знание теории электромагнетизма. Передовые знания планеты Аквамарин по теории магнетизма строго контролировались.


Хан Сяо нахмурился. — «Если я захочу создать свою собственную электромагнитную пушку, мне придётся создать свои собственные чертежи. Теория, лежащая в основе портативных электромагнитных пушек, не так сложна для понимания или контроля, будет достаточно, если мой [Базовый электромагнетизм] будет повышен до 5 уровня».


«Тем не менее, создать оружие с нуля будет очень трудно, так как там есть много деталей, на которые стоит обратить внимание. Чтобы сократить время эксперимента, лучше всего иметь направление, к которому нужно стремиться, например, взять чертежи уже существующего оружия, а затем внести в него дополнительные усовершенствования».


Через некоторое время Антонио прибыл на своем фургоне. Он посмотрел по сторонам, а затем спросил: — Где враг?


— Сбежал.


Хан Сяо запрыгнул в фургон и просто сказал: — Давай вернемся к самолету. Мне нужно сначала починить оборудование, а затем подумать о новом плане.


— Ты действительно принял меня за своего водителя?  


У Антонио не было выбора, кроме как отвезти Хан Сяо в аэропорт.


...


Битва между Хан Сяо и Невидимым Демоном вызвала большое волнение. Подразделение 13 исследовало и обнаружило следы битвы.


— Снайпер, не боящийся быть убитым Невидимым Демоном, и даже сумевший заставить его сбежать?


Ди Су Су была удивлена, когда подумала о том, насколько сильное чувство угрозы вызвал в ней этот Мистер Блэк в усадьбе Речная Долина своей необычайной силой.


Глаза Беннета сияли от удивления. — Где он сейчас?


— Он связан с компанией Фабиан. Он сейчас находится в самолете этой компании.


— Скорее всего, он сейчас ремонтирует и улучшает свое снаряжение, — ответил Ван Юань. — Давай пока не будем его беспокоить. Мо Ран, могу я побеспокоить тебя, чтобы кто-нибудь отправил сообщение и попросил Мистера Блэка приехать в усадьбу Речная Долина завтра утром?


— Хорошо. — Мо Ран кивнул.


Золотая Лиса, которую пригласили ранее, стояла рядом с ними. В этот момент ее лицо стало бледным, как лист бумаги. Мистер Блэк был четвертой целью Невидимого Демона, а она пятой. К счастью, Мистер Блэк заставил Невидимого Демона отступить и позволил ей сбежать.


Золотая Лиса сомневалась, сможет ли она пережить нападение Невидимого Демона.


«Он спас мне жизнь».


Золотая лиса закусила губу. Мистер Блэк был таинственен и хорош во всем. Единственная проблема заключалась в том, что его предпочтения были слишком странными.


...


В самолете Хан Сяо занимался починкой Магнитной брони. В то же время он думал о создании электромагнитной пушки. Самым подходящим типом оружия для модификации будет снайперская винтовка, поскольку он может дополнить его способности и одновременно увеличить мощность оружия.


У Хан Сяо было семь очков Потенциала. Он потратил пять очков, чтобы улучшить [Базовый электромагнетизм], [Базовое вооружение] и [Базовую теорию Энергии] до максимума — 5 уровня.


Хан Сяо выбрал [Базовый электромагнетизм] в качестве основного навыка и начал комбинировать его с различными навыками, создавая новые чертежи, связанных с магнетизмом, независимо от их жизнеспособности. Он комбинировал каждый набор навыков как минимум дважды.


С тоннами чертежей на руках его мозг уже был полностью истощен. Он помассировал свои виски и вздохнул.


«Я думаю, этого достаточно, пора начинать».


У компании Фабиан не было контактов, с помощью которых можно было приобрести материалы в городе Чайка. Электромагнитных материалов, которые Хан Сяо привез с собой, было мало, но этого должно было хватить, если он повторно использует детали из своих неисправных механизмов. Однако некоторые детали могут быть изношены. Поэтому после переработки, прочность механизмов будет около 80%.


Хан Сяо предположил, что будет трудно создать устойчивую электромагнитную пушку — провалиться более десяти раз будет уже неплохо, прежде чем он сможет создать основную структуру пушки.


«Если я хочу добиться успеха, я не должен надеяться на многое, и сначала должен просто создать прототип с уточненными спецификациями».


Хан Сяо немного поколебался и, наконец, решил, что сначала он создаст тестовый продукт, затем прототип, и не будет слишком амбициозен.
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Глава 119 - Бешеная Молния!



Наметив четкий план, Хан Сяо приступил к созданию оружия.


Техническое обновление оружия — всегда имеет первостепенное значение для военных и легкому вооружению придётся большое значение.


Принцип электромагнитного оружия не был сложным, поскольку он просто использовал электромагнитную силу, чтобы выталкивать металлические снаряды. Более сложной частью была отладка, так как было много переменных, которые нужно было учитывать, таких как число витков катушки, текущее напряжение, ограниченная энергия, скорость, расстояние.


Достигнув 5 уровня в [Базовой теории Энергии], Хан Сяо получил новый чертеж — новую форму энергетической батареи. Она была похожа на Кубик Рубика и была одним из самых важных элементов, которые ему требовались. Батарея могла хранить до 180 Она энергии, что в было несколько раз больше, чем емкость обычной батареи.


Шесть Наций экспериментировали с различными батареями, такими как силовые батареи, сверхпроводящие батареи и даже микроядерные батареи, которые могли бы использоваться в различных аспектах. Но Кубик Рубика был одним из наиболее удобных видов батарей, используемых механиками.


Одна и та же теория могла иметь бесчисленное варианты применения, поскольку у будущего науки не было определенного пути. Технология постоянно менялась, поэтому было интересно исследовать различные возможности.


...


Провал.


Провал.


Несмотря на свои многочисленные неудачи, Хан Сяо не сдавался и продолжал стараться, каждый раз улучшая детали.


— Становится поздно. — Хан Сяо посмотрел на небо и почувствовал сожаление, что ему придётся прекратить на сегодня. Именно в этот момент вошел Антонио.


— Сюда приходили люди из 13 Подразделения, они искали тебя.


— Что они сказали?


— Твой работодатель изменил время, необходимое для сбора, поэтому тебе не нужно торопиться. Просто доберись до усадьбы Речной Долины к завтрашнему утру.


Хан Сяо обрадовался этой новости, так как это дало ему больше времени для продолжения работы.


...


Ночью Ван Юань и его спутники тихо сели в машину и благополучно вернулись в усадьбу. Затем Ван Юань и Беннет вошли в виллу, пошли в комнату на верхнем этаже и закрыли дверь.


— Зена схватила и посадила в тюрьму всех предателей, и на этот раз операция была успешной. Помимо избавления от предателей, организация также может начать реализовывать твои планы, — сказал Ван Юань.


Беннет кивнул.


— У меня есть предчувствие, что битва начнется раньше, чем ожидалось, и нам нужно заранее подготовиться к предстоящему бою. Нам потребуется сотрудничество с другими силами и организациями для завершения плана.


— Одно я знаю точно, что Шесть Наций определенно помогут, — ответил Ван Юань. — В ходе обсуждения ранее ты сам видел отношение Мо Рана. Получение помощи Шести Наций будет очень полезным. С их помощью мы сможем избежать кризиса. Я просто боюсь, что амбициозные стороны будут присматривать за нашими ресурсами.


Беннет сверкнул глазами, и его голос был похож на ледяной ветер, дующий с севера. — Это план по спасению многих невинных жизней. Я сам разберусь со всеми, кто попытается помешать нам!


Ван Юань уже собирался ответить, как за поместьем раздался резкий пронзительный звук.


Они посмотрели в окно и увидели, как молния взлетела в небо. Ворота поместья были поражены молнией, и были отброшены к бронированному автомобилю.


Кто-то, сверкающий светом, подошел к воротам, и похоже, пугающая молния ранее была выпущена им. Крепкие ворота, выдержавшие бурю пуль, были мгновенно разрушены!


Наемники закричали и начали лихорадочно стрелять из пулеметов и пушек. Однако Бешеная Молния лишь усмехнулся. Под его ногами сверкнула молния и он взлетел на десять метров в вверх, взрывая землю под ногами.


В воздухе Бешеный Молния сжал кулаки и молния вырвалась из его груди. Вспыхнул сильный заряд электричества, сжигая роговицы наемников на земле.


*Бум!*


Территория, где находились пулеметы, была уничтожена. Несколько наемников, которые были поражены молнией, моментально погибли, не успев произнести ни единого слова. Запах дыма заполнил всю область.


Исход битвы шокировал всех. Поток холодного воздуха, прошёл по их спинам, как будто их погладила смерть.


Со смертью Вулкана и Лунного Света в поместье не осталось никого достаточно сильного, кто смог бы справиться с таким врагом. Даже Мистера Блэка не было рядом.


— Мы не сможем победить этого сверхчеловека! — Наемник отступил со страхом.


Глаза Чэнь Ли были полны решимости, и он отдал приказ начать атаку снова.


Бешеная Молния не получил ни царапины. Когда он увидел, что наемники все еще хотят сражаться, он холодно ухмыльнулся. — «Ха… кучка идиотов, не знающих свои пределы».


Затем он поднял руки и вытянул ладони вперед. Невидимый электромагнитный импульс распространился по поместью и повредил все электронные устройства — все поместье покрыла тьма.


Все наемники были в шоке. Даже транспортные средства были повреждены, поэтому не было никакого способа сбежать, даже если бы они захотели!


Отчаяние быстро наполнило воздух.


Ван Юань посмотрел на Бешеную Молнию, и его лицо потемнело.


— Сила Бешеной Молнии Бай Джина заключается в создании и контроле молнии. Он сверхчеловек с огромным потенциалом, и в последние годы он очень активно участвует в делах преступного мира.


— Да ладно, это всего лишь молодой человек. Позволь мне заняться им, раз парни снаружи не могут с ним справиться.


Беннет все так же выглядел расслабленно, когда он открыл окно и спрыгнул на землю. Отталкивая наемников, он привлёк все их внимание, когда шел к Бешеной Молнии. Только тогда они поняли, что был кто-то, кто мог победить Бешеную Молнию, и луч надежды осветил их.


«Что? Тут и вправду есть сильный противник!?» — Бешеная Молния взволнованно облизнул губы и мобилизовал всю энергию, накопленную в его теле.


«Независимо от того, сколько слабых противников я победил, удовольствие от победы над сильным противником просто несопоставимо». — Бешеная Молния уставился на Беннета глазами волка.


...


Автомобиль 13 Подразделения находился в лесу, следя за любым движением в усадьбе.


«Бешеная Молния слишком силен», — подумала Ди Су Су, вытирая пот со лба.


Я должна быстро сообщить об этом Мо Рану, поскольку такая угроза может повлечь за собой тяжелые последствия для нашего города.


Ди Су Су немедленно взяла трубку и позвонила Мо Рану.


На экранах продолжалась битва между Беннетом и Бешеной Молнией. Оба собирались использовать свои самые сильные приемы в любое время!


Это был момент, когда все задержали дыхание.


Тем не менее…


Грудь Бешеной Молнии внезапно взорвалась кровавым туманом.


После чего все услышали жуткий выстрел издалека.
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Глава 120 - Три выстрела



Двумя часами ранее...


— Я наконец преуспел!


Хан Сяо возбужденно воскликнул, находясь в транспортном самолете компании Фабиан.


Совершенно новая снайперская винтовка лежала на верстаке, и совсем не похожая на обычную — пороховую. Она была полностью темно-зеленого цвета. Винтовка была очень толстой, сужаясь к передней части. Она была треугольной формы и у нее были острые края.


Ствол был полностью спрятан в корпусе винтовки, и открытая часть катушки была плотно обернута.


Длина винтовки составляла 0,87 метра она была снабжена прицелом с многократным увеличением. Она также имела функцию электромагнитного сканирования, поэтому можно было одновременно сканировать территорию.


Вы создали [Снайперскую винтовку "Призрак" (незавершенная)]!


Снайперская винтовка "Призрак" (незавершенная)


Тип: Электромагнитная снайперская винтовка


Класс: обычный


Урон: 183-246


Скорострельность: 2 в/с


Емкость магазина: 16


Дальность: 1,1 км


Мощность: 144


Требование использования: Ловкость 45, Снайпер Ур. 6


Тип боеприпасов: электромагнитные боеприпасы


Длина: 0,87 м


Вес: 6 кг


Дополнительные характеристики: низкая отдача, повышается точность стрельбы.


Ограничения из-за незавершенности:


Мощность, скорострельность и дальность ограничены.


Поскольку технология не завершена, энергопотребление оружия очень высокое. Каждый выстрел потребляет 10 Она (Энергоемкость батареи 180 Она).


Поскольку технология не завершена, некоторые компоненты подлежат замене после 20-30 выстрелов.


Требования для создания полной версии: [Ур.1 Продвинутый электромагнетизм], [Ур.5 Базовая теория энергии], [Ур.5 Базовое вооружение], [Ур.1 Базовое преобразование энергии]


«Какой сюрприз!» — Хан Сяо был взволнован, поскольку он не ожидал получить неполную версию чертежа, что также означало, что, пока у него будут знания, он сможет получить полный чертеж.


Снайперская винтовка "Призрак" была стабильным электромагнитным оружием, но Хан Сяо все еще не хватало двух важных знаний на данный момент. Было очень трудно получить продвинутые знания; таким образом, он был очень доволен получением неполной версии.


Хотя эта электромагнитная снайперская винтовка была неполной версией, она была в два-три раза эффективнее обычных винтовок. Электромагнитное оружие обычно имело запредельную дальность стрельбы, поэтому ее недостатки еще не были очевидны.


Что касается ограничений, Хан Сяо подумал о временном решении проблемы с энергопотреблением за счёт большого количества запасных батарей. Единственная загвоздка данного метода заключалась в том, что это обходилось очень дорого. Но для Хан Сяо деньги не были проблемой.


Электромагнитное оружие отличалось от порохового, и ей требовались специальные боеприпасы с высокой электропроводностью, и это было довольно большой проблемой. Через некоторое время он сможет решить проблему со специальными боеприпасами. В краткосрочной перспективе, однако, он мог использовать боеприпасы для своего порохового оружия, немного модифицировав обойму, поэтому он не стал выбрасывать пока Красного Сокола.


Хан Сяо сделал два магазина с элетромагнитными патронами.


Внезапно его веки стали тяжелыми, и волна усталости нахлынула на него. Он оперся о край стола и глубоко вздохнул.


Он не спал прошлой ночью. Сначала он завершил миссию [Верните антиквариат], а затем сражался с Невидимым Демоном. Он лишь сделал небольшую передышку на зализывание ран. Затем, без перерыва, он разрабатывал новое оружие до поздней ночи. Его тело могло противостоять истощению, но его умственная усталость накапливалась.


«Это все на сегодня».


Хан Сяо потер глаза и выключил свое оборудование.


Окружение утихло.


Все люди в самолете отдыхали. Хан Сяо больше не хотел оставаться, поэтому он взял свое снаряжение и поехал обратно в усадьбу. Ему нужно было быстро вернуться, чтобы он ничего не пропустил, пока его не было в усадьбе.


С бдительностью Хан Сяо он чувствовал что-то подозрительное в инструкциях о возвращении в усадьбу на следующее утро. У него было предчувствие, что если он действительно вернется на следующее утро, он может упустить какую-то возможность. Поэтому Хан Сяо решил быть более осторожным.


...


После долгого путешествия он наконец прибыл в усадьбу.


Внезапно вспышка молнии ударила по его ветровому стеклу, и Хан Сяо сильно нажал по тормозам.


«Кто-то напал на поместье? Черт, вот дерьмо!» 


Выключив фары, он тихо залез на дерево со своим снаряжением. Затем он достал бинокль, чтобы проверить ситуацию у усадьбы, и был потрясен увиденным.


«При условии, что это не персонаж, которого я не знаю, на планете Аквамарин есть только четыре человека, обладающих схожими способностями и имеющих такой высокий уровень. Это — Громовой Дюсс, Электрический Глаз, Бешеная Молния и Босс Гермины. Способности молнии этого человека очень сильны, и они может выпустить ЭМИ. Это скорее всего Бешеная Молния!»


Еще одна знаменитая фигура Аквамарина!


Наблюдая некоторое время, Беннет наконец вышел из поместья. Глаза Хан Сяо вспыхнули. Он думал, что ему придется решать проблему самому.


Подумав об этом, Хан Сяо внезапно догадался о скрытом требовании для пятого раунда. Скорее всего, верхний предел специальной награды — 300 000 опыта — был за то, чтобы Беннет не принимал участия в битве.


Поняв это, Хан Сяо немедленно взял в руки снайперскую винтовку и нацелился на Бешеную Молнию.


— Пылающая воля! — крикнул Хан Сяо.


Кричать конечно же не было нужды, но ему казалось, что это даст ему больше шансов получить желаемое.


Вы активировали [Пылающую волю]!


Ваша следующая атака нанесет 180% базового урона.


Затем Хан Сяо нажал на курок, и передняя часть винтовки стала ярко-синей. Пуля вылетела с такой высокой скоростью, что противник не смог среагировать.


Отдача была минимальной, и она не имела почти никакого влияния на точность.


Синий свет проник в тело Бешеной Молнии, не дав ему время уклониться.


Он попал точно в сердце, превратив его в кровавый туман.


Интерфейс вспыхнул с результатами его действий.


Бонус [Пылающей воли] увеличил урон оружия до 342!


Вы нанесли 200% урона скрытно атаковав Бешеную Молнию.


Вы нанесли 200% критического урона Бешеной Молнии.


Критический урон, умноженный на 4!


1,368 урона!


Вы нанесли 1,175 урона Бешеной Молнии, преодолев его защиту и сопротивление тела!


Вы попали в сердце Бешеной Молнии.


Урон отнял треть его Здоровья.


Бешеная Молния впал в состояние сильного кровотечения, и будет терять 2% Здоровья в секунду в течение 10 секунд.


Бешеная Молния парализован. Его защита снижена на 30% в течение 3 секунд.


Бешеная Молния находится в ослабленном состоянии. Все его Атрибуты будут снижены на 50% в течение 30 секунд.


Бешеная Молния плевался кровью, упав на землю. Его сердце было поражено, и все его тело было лишено Энергии. Он смотрел в направлении, откуда пришла пуля, его глаза наполнились болью и мучением.


Беннет был шокирован, Бешеная Молния Бай Джин был могущественным персонажем, но он не смог справиться со снайперской винтовкой? Сила оружия действительно превзошла его воображение.


«Я не могу умереть здесь!» — Бешеная Молния прикусил зубы, сдерживая боль, собираясь сбежать.


Хан Сяо, который прятался на расстоянии, во выстрелил второй раз в Бешеную Молнию, направив пулю в голову, поражая его мозг.


Затем последовал третий выстрел, который попал в левый глаз.


Смертельная атака!


Бешеная Молния упал на землю, в его оставшемся глазу было выражение отчаяния.


Все были ошеломлены.


Эти три выстрела походили на бога смерти, держащего нож и забирающего его жизнь. Все в округе затихли.


Беннет облегченно вздохнул.


Три выстрела!


Всего три выстрела!


Преступник, который забрал сотни жизней, который был одним из сильнейших людей на планете, был убит за считанные секунды!


Наемники вокруг были в шоке; произошедшая картина превзошла все их ожидания.


Этот подобный грому враг был побежден всего за три выстрела?


Невозможно!


На расстоянии даже тон Ди Су Су дрожала, когда она крикнула: — Кто стрелял?
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Глава 121 - Визитная карта



Хан Сяо удивленно поднял глаза от прицела. Он также был шокирован силой трех выстрелов. Второй выстрел был критическим, значительно ослабив атрибуты Бешеной Молнии. Урон, который он получил, удвоился. Первые два выстрела были очень впечатляющими. Хан Сяо примерно подсчитал, что такой персонаж, как Бешеная Молния, который находился на 48 уровне, вероятно, был силен в нападении, но слаб в защите. Поэтому, Хан Сяо прикинул, что у него было промерно 2 500 Здоровья. Таким образом, он выпустил ещё один, третий выстрел который оказался смертельным, к удивлению всех, убив Бешеную Молнию всего за несколько секунд!


Ключевым стал самый первый выстрел, который нанес взрывной урон Бешеной Молнии, что привело к его мгновенному ослаблению. Он стал легкой мишенью.


Вы убили Бешеную Молнию (Ур. 48)


Получено 64 000 очков опыта.


Вы убили противника, который выше вас на четырнадцать уровней. Вы получите дополнительный бонус 360% опыта.


Ваш вклад — 100%


Вы получили дополнительные 230 400 очков опыта!


Сам Хан Сяо даже не думал, что сможет успешно убить противника с такой большой разницей в уровнях. 300 000 опыта за считанные секунды восполнили весь тот опыт, который он использовал для комбинирования навыков и создания чертежей, для изготовления снайперской винтовки "Призрак". На самом деле он даже получил больше, чем потратил.


Он снова посмотрел на усадьбу и понял, что там стало тихо.


Все стояли, как вкопанные. Первоначально они думали, что предстоит ожесточенный бой, и приготовились к этому. Тем не менее, все произошло в одно мгновение, и все были ошеломлены.


*Топ-топ-топ...*


Со стороны леса послышались шаги, и все сразу же повернулись на звук, полные любопытства, трепета и страха.


В этот самый момент темные облака постепенно начали прикрывать луну, и серебряный лунный свет потихоньку исчезал в облаках. Хан Сяо в черном костюме вышел из леса, лунный свет освещал только нижнюю часть его лица. Лунный свет, потихоньку терялся в облаках с каждым его шагом и казалось что за ним следует тьма. Как будто Хан Сяо стал вестником кошмаров в ночи.


От этой сцены он стал выглядеть очень круто и заставил всех задержать дыхание на мгновение. Эта картина запечатлелась в памяти каждого.


— Мистер Блэк!


—Это он!?


Все ахнули от шока, они конечно знали, что Мистер Блэк чрезвычайно силен, но мало кто думал, что он настолько силен.


Беннет тоже был удивлен. Он не ожидал, что Хан Сяо сможет преподнести ему такой сюрприз. Судя по взрывной разрушительной силе Хан Сяо, этой силы было более чем достаточно, чтобы даже он почувствовал угрозу. И когда Хан Сяо подошел ближе, Беннет не мог не похвалить его.


— Отлично сработано.


— Я сделал лишь то, что должен был, — ответил Хан Сяо, как всегда скромно. Наемники, толпившиеся вокруг, молча смотрели на него. Хан Сяо сурово сказал:


— Что встали? Идите и занимайтесь своими делами.


Наемники вернулись к реальности, словно пробудившись ото сна, и поспешно начали чинить укрепления усадьбы. Все они подчинились приказу Хан Сяо, не задумываясь.


Тело Бешеной Молнии было перенесено и небрежно покрыто тканью. Никто не забудет, что это был величайший боец, и каждый раз, когда наемники видели его тело, их уважение к Хан Сяо становилось все глубже.


Труп врага был медалью за заслуги.


Хан Сяо вошел в усадьбу, и подошел к Ван Юаню. На этот раз улыбка старика означала не просто желанное приглашение, но также была полна признательности и искренности. — Это были потрясающие три выстрела! Этот старик здесь тоже был поражен.


— Вы слишком вежливы. — Хан Сяо махнул рукой и посмотрел на Беннета рядом с ним. — С ним рядом вы даже не подвергнетесь никакому риску.


Ван Юань улыбнулся. — Я навёл справки. Семья Ротшильдов порекомендовала тебя на эту миссию. Твоя сила значительно превышает уровень Тьмы. Я повышу твой уровень непосредственно до Призрака.


Это была очевидная попытка завоевать доверие. Непосредственное повышение до Призрака удивило Хан Сяо. Он кивнул, принимая доброту Ван Юаня.


...


В лесу, Ди Су Су стояла с мрачным лицом. Она сообщила о выступлении Хан Сяо.


— У Мистера Блэка устрашающие снайперские способности. Я предлагаю добавить его в список людей представляющих экстремальную угрозу.


— Разрешение предоставлено, — ответил Мо Ран.


Подразделение 13 имело базу данных для всех чрезвычайно опасных целей, и она также называлась списком экстремальных угроз. Выступление Хан Сяо уже привлекло их внимание, особенно тот факт, что он был снайпером.


...


Ранним утром следующего дня Ван Юань вызвал всех наемников и объявил, что их работа закончена. Награды за задание будут напрямую зачислены на их счет.


Предатели организации уже были схвачены. Цель Ван Юаня была достигнута.


Что касается Невидимого Демона, наниматель умер, поэтому он, естественно, прекратил атаку.


Хан Сяо проверил счет — ему начислили два миллиона долларов, что вдвое больше первоначального соглашения. Вероятно, Ван Юань намеренно компенсировал ему дополнительную сумму за последние три выстрела, которые он выполнил.


Цепочка миссий


Призыв (защита) — пятый раунд завершен!


Получено 30 000 очков опыта.


Скрытое требование: Беннет не должен вступать в бой — выполнено.


Получено 300 000 очков опыта.


На этот раз не было дополнительного рануда миссии, что означало, что миссия закончилась. Уровень накопленного им опыта превысил отметку в миллион! Награда этой миссии была слишком щедрой.


«Наконец-то эта миссия завершена».


Хан Сяо чувствовал себя более расслабленным. Затем он подошёл к Беннету и дал ему снайперскую винтовку Lock HOC.


—Ты даришь мне еще один подарок? — Беннет был сбит с толку. Отметив, что этот подарок снова ему понравился, он не мог не спросить:


— Что ты хочешь на этот раз?


— Я хотел бы научиться искусству боя.


«Почему он говорит это снова?» 


У Беннета разболелась голова. Подумав немного, он решил научить навыкам снайперской стрельбы Хан Сяо и начал объяснять.


— В мои ранние годы я когда-то был убийцей, известным своей скрытностью. Возможно, эти навыки могут немного тебе помочь… 


Послушав объяснения Беннета более часа, Хан Сяо был награжден новой миссией.


Миссию класса D


Ночной Сталкер (смена класса)  — запущена!


Введение: Вы узнали некоторые особые навыки из объяснения Беннета, но вам все еще нужно практиковать их, чтобы усовершенствовать их.


Требования: Выполните 5 миссий убийства в темноте (без ограничений по уровню).


Награда: подкласс [Ночной Сталкер].


Ночной Сталкер — это был подкласс, который Хан Сяо давно хотел получить от Беннета, чтобы научиться навыкам скрытности, получить бонусы критического удара от скрытых атак и другим навыкам. В сочетании со снайперской винтовкой "Призрак" и навыком [Пылающая воля] он мог совершенствовать искусство скрытных сражений. Более того, это дало бы ему возможность получить способность [Смертельный выстрел].


Этот класс был чрезвычайно редким в Версии 1.0, и бонусы к Атрибутам были достатчно высокие. Опыт, необходимый для повышения уровня, был меньше, чем у основной профессии, но этот подкласс мог быть использован для улучшения его боевых навыков.


После объяснения Беннет сделал паузу и добавил:


— Я могу сказать, что твоя Энергия не так сильна, но твоя смертоносность непостижима. Вот мой номер; Можешь найти меня в любое время, если будешь нуждаться во мне. Кто знает, возможно, в будущем и мне понадобится твоя помощь, что думаешь?


— Конечно.


Хан Сяо моргнул, быстро вспомнив одну из основных сюжетных миссий Беннета. Поскольку он не возражал против этого, они обменялись номерами.


Кстати, телефон, который в настоящее время использовал Хан Сяо, больше не был тем старым черным кирпичом, который дали ему в Подразделение 13.


Миссия обороны наконец закончилась. Все наемники вздохнули с облегчением. Они начали собирать вещи, и когда они собирались уходить, Хан Сяо обошел вокруг и собрал номера телефонов убийц и наемников. Кто знал, может быть, они когда-нибудь пригодятся?


Золотая Лиса взяла на себя инициативу и сама дала Хан Сяо свой номер. После этого она быстро ушла, опасаясь силы Хан Сяо. Кроме того, она так и не смогла понять его странный вкус.


В поместье стало намного спокойнее, когда толпа разошлась. Хан Сяо поехал обратно в аэропорт города Чайка и улетел на самолёте компании Фабиан.


Успешно выполнив две миссии с очень высокими наградами, Хан Сяо накопил массу опыта. Большой план действий, который должен был начаться до начала открытого бета-теста, вероятно, будет следовать тенденции миссий, основанных на наградах.


«Я уже стал убийцей уровня Призрака с приоритетами в получении заданий, контрактов и информации. Теперь, когда я проложил путь, я определенно могу стать легендой, если все пойдет по плану. Все, что мне нужно сделать, это завершить свою конечную цель...»


«Ну держись, Гермина!»


«Я надеюсь, что вы все сможете противостоять той жестокой любви, которой я осыплю вас».


Хан Сяо дьявольски усмехнулся.


...


В разведывательном штабе 13 Подразделения директор разведки получил файл с запросом на добавление Мистера Блэка в список людей представляющих экстремальную угрозу.


"Мистер Блэк, источник происхождения неизвестен, в настоящее время является серийным убийцей. Выполнил всего две миссии, разбил банду наемников Боевых Роз в пустыне Сомар, проявил необычайную способность снайперской стрельбы, когда охранял усадьбу Речная Долина, заставил Невидимого Демона отступить, убил Бешеную Молнию всего тремя выстрелами".


"Он обладает чрезвычайной настороженностью и превосходной способностью скрытности (Примечание. Он стряхнул агентов 13 Подразделения, которые за ним следили). У него есть способности Механика, имеет высокоскоростные ботинки со скользящей способностью и обладает потрясающей способностью убивать. Он использует снайперскую винтовку неизвестной модели".


"Требует особого внимания".


Прочитав информацию, присланную с города Чайка, директор разведки почувствовал надвигающуюся опасность.


«Похоже, появился еще один потрясающий человек».


Он вытащил свою печать и уверенно поставил печать на нижнюю часть документа.


"Входной файл утвержден!"


...


Большие перемены произошли в подземном мире. Список убийц в Темной Сети претерпел шокирующие изменения. Был добавлен неизвестный убийца по имени Мистер Блэк, и среди тысячи имен он взлетел до номера 23 в списке убийц.


— Я никогда не слышал об этом имени раньше, откуда он взялся?


— Список Темной Сети всегда был справедливым. Было невозможно, чтобы кто-то попал в этот список случайно или используя связи. Быстро, иди поспрашивай об этом Мистере Блэке.


Люди из разных организации обсуждали по телефону Мистера Блэка. Разведывательная сеть преступного мира начала сотрудничать друг с другом, чтобы найти информацию о нем. Некоторые наемники и убийцы, выполнявшие вместе с ним задание по охране усадьбы Речная Долина рассказывали о нем.


Необычайный подвиг Хан Сяо по убийству Бешеной Молнии тремя выстрелами вызвал волнение в подземном мире.


Те, кто знал Бешеную Молнию, думали, что новость была фальшивой, когда они впервые услышали ее, но убедительные доказательства ужасной смерти Бешеной Молнии, сфотографированные наемниками, доказали их неправоту. Именно эти три выстрела убили Бешеную Молнию.


Убийцы, которые узнали об этом, были в шоке. Несмотря на то, что Бешеная Молния был силен в атаке но слаб в защите, он все еще был человеком высокого уровня на планете Аквамарин. Он не боялся пуль. Как он мог быть убит за считанные секунды?


Все больше и больше людей пытались выяснить происхождение Мистера Блэка, только чтобы понять, что этот человек просто появился из воздуха. Никто не знал его личность. Он был как призрак, возникший сам по себе в подземном мире.


Таинственное и могущественное кодовое имя Мистера Блэка стало известно всем в подземном мире. Он вошел в список людей, на которых нужно обратить внимание для многих сил.


Многие консерваторы скажут, что убийце следует прятаться во тьме — стать знаменитым равносильно провалу. Тем не менее, к Обществу Пакта Крови со славой пришли поздравления, и это также была форма сдерживания. Любой враг, угрожавший организации Темной Сети, должен был принять меры предосторожности — могли ли они противостоять постоянным атакам альянса убийц?


Общество Пакта Крови начало ослабевать, ушли старшие убийцы, кто-то умер, а некоторые ушли на покой. С тех пор дни альянса убийц были сочтены. Но с появлением мистера Блэка Общество Пакта Крови снова показало себя миру, и они решили сделать Мистера Блэка своей визитной картой.
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Глава 122 - Создадим немного проблем!



Шипы ехали по бескрайним равнинам Карста. Транспортное средство выглядело страшно и угрожающе, как ощетинившийся дикобраз. Позади него был большой контейнер на прицепе. От этого он выглядел как странный зверь с маленькой головой и большим торсом. В контейнере хранилось огромное количество сырья стоимостью в миллионы, причем все они были приобретены Хан Сяо одной партией.


Хан Сяо ехал в машине один. Пока он ехал, он смотрел на радиолокационные координаты. Он направлялся к руинам, известным как руины Грейметала.


После завершения миссии в усадьбе Речная Долина, его отношения с Обществом Пакта Крови взлетели до небес. Общество Пакта Крови теперь было "дружелюбно" к нему. Основываясь на своем текущем прогрессе, он сможет достичь легендарного уровня до публичного открытия бета-версии. Кроме того, он сможет попутно завершить миссию для получения подкласса и официально стать Ночным Сталкером.


Подкласс, который он хотел получить, был очень редким в Версии 1.0. Он планировал использовать его не только для получения новых навыков, но и для того, чтобы повыситься до 40 уровня и начать еще одну миссию по повышению уровня. Максимальный уровень Механика-стажера был пятнадцатым. Чем выше уровень, тем больше требуется очков опыта. Но, основываясь на его текущей эффективности в получении очков опыта, добавление подкласса было неплохим решением. Кроме того, этот подкласс поможет ему улучшить его боевой стиль.


Перед тем, как Хан Сяо сможет осуществить свой план нападения на организацию Гермина, он планировал создать для себя секретную базу для складирования припасов и сбора оружия и необходимого оборудования. Это должно было гарантировать, что у него будет место, куда можно отступить, если его миссия провалится.


Исходя из его нынешнего положения, компания Фабиан, могла обеспечить ему надежное убежище. Тем не менее, Хан Сяо имел хорошую привычку готовить альтернативные планы и решения. Хотя вероятность того, что он вступит в конфликт с компанией Фабиан была маловероятной, он все равно будет чувствовать себя в большей безопасности, если полностью будет отвечать за свою собственную судьбу.


Все может измениться в этом мире, и особенно это касается отношений. Хан Сяо видел слишком много таких случаев, особенно случаев отношений с бывшими подругами.


Чаще всего подлинные чувства проигрывают тактике в вопросе привлечения сердца. Если бы у любви был цвет, это был бы цвет прощения. Мир слишком беспорядочен, так что любой может потерять равновесие, если не проявить осторожность. Не стоит упоминать, не стоит упоминать...


Хан Сяо приближался к руинам Грейметала.


Бордовая почва была похожа на высохшие брызги крови. Как только шины проехали по пересохшим твердым глыбам, послышался звук трения между шинами и почвой. Через окно можно было также увидеть растения странной формы, которые изредка росли на равнинах.


Земля перед его глазами действительно выглядела бесплодной. Вдалеке он мог видеть силуэт заброшенного города. Руины Грейметала были мертвым городом — его избегали даже странники. Единственными существами, которые жили в городе, были насекомые и животные.


Руины Грейметала когда-то были столицей старого режима, зеленые пастбища окружали город. Когда огонь войны достиг города, место превратилось в руины, а зеленые равнины превратились в бесплодный пейзаж.


Могущественные цивилизации и заброшенные города сосуществовали на этой планете. Мир постоянно меняется, независимо от того, меняется ли он в лучшую или в худшую сторону.


Среди руин была заброшенная база, о которой не знал внешний мир. Эта заброшенная база и была фактической целью Хан Сяо.


Когда Хан Сяо приблизился к городу, сцена перед его глазами стала более ветхой. Можно было увидеть лозы, ползущие по стенам разрушенных зданий. Улицы были совершенно пусты и покрыты мхом.


Только несколько ящериц выскочили из трещин на дороге.


Гул двигателя автомобиля, казалось, разбудил город. Из трещин зданий и дорог вылезли жуки. Они собрались вдоль улицы, наблюдая за проезжающей мимо машиной. Они двигали конечностями и усиками.


На южной стороне руин было здание, напоминающее военный объект, окруженный колючей проволокой. К счастью, колючка не была под напряжением. Внутренняя часть здания была разрушена.


Хан Сяо въехал на своем автомобиле и припарковался возле бункера с красной надписью "S-539". В бункер вел только маленький вход. Частицы пыли плавали в воздухе, наполняя его нос.


После того, как Хан Сяо вышел из машины, он достал механического паука и бросил его в бункер. Он модифицировал камеру на пауке. Паук теперь был оснащен тепловизором и электромагнитными датчиками. У него даже была возможность передавать окружающие звуки.


Через полчаса паук подтвердил, что в бункере нет признаков жизни. Затем Хан Сяо вошел в здание. Он прошел сквозь тьму с фонариком, направляясь в небольшую комнату в бункере. Он нашел небольшую трещину в стене и сильно потянул. За стеной находился колодец лифта.


Заброшенная база, которую он искал, находилась в подвале бункера.


Хан Сяо был очень хорошо знаком с этим местом. На самом деле, эта база была также его убежищем в его прошлой жизни. Однако, к сожалению, её у него отобрала одна гильдия.


В то время Хан Сяо все еще был молодым парнем, которого легко могли запугать другие. Однако, когда он снова посмотрел на базу, он понял, что она имеет отличную оборонительную инфраструктуру. Пока он был в состоянии снабжать здание электричеством, база была практически неуязвима для атак. Он был очень расстроен когда уступил своим врагам в прошлой жизни.


Подземная база была очень просторной и имела два аварийных прохода. Повсюду были паутина и пыль.


«Я назову это место базой Грейметала». — Хан Сяо придумал практическое название для объекта.


Внутри базы не было источника энергии. Хан Сяо достал фонари, которые он принес с собой, чтобы осветить это место. Затем он начал выполнять самую важную задачу — электрификацию здания. У базы Грейметала ранее был кабель, соединяющий ее с электростанцией. Однако, поскольку город был заброшен, электростанция более не работала.


Электростанция была расположена на некотором расстоянии от базы Грейметал.


Хан Сяо вошел на электростанцию и обнаружил что большинство генераторов были неисправны. Однако он изначально не планировал полагаться на них. Он ожидал что так будет; поэтому он потратил огромную сумму денег и купил партию генераторов на солнечных батареях. Он вытащил эти генераторы из контейнера и сменил проводку на электростанции. Он отключил неисправные элементы и подключил электрический кабель от военной базы к своим новым генераторам на солнечной энергии.


Когда Хан Сяо вернулся на базу, она уже была электрифицирована. Везде горел свет, и внутренняя часть базы четко предстала перед его глазами.


База, которая так долго была покрыта тьмой, наконец была освещена светом.


Генераторы на солнечной энергии были чистыми, эффективными и самодостаточными. Дополнительная электроэнергия накапливалась в батареях. Генерируемой электроэнергии, вероятно, хватит на один полный рабочий день.


Хан Сяо начал убирать базу. Из-за длительного периода застоя все было покрыто слоем грязи. Именно во время уборки он начал скучать по Лу Цянь, у которой были превосходные навыки ведения домашнего хозяйства. Хан Сяо давно не видел Лу Цянь, и он снова хотел отведать ее стряпню.


«Интересно, как она отреагировала на мой уход без слов?»


Вспоминая неоднократные попытки старика Лу сосватать ему свою внучку, Хан Сяо не мог сдержать улыбку.


После завершения уборки он доставил припасы из своего автомобиля. Все материалы и запасные части были отсортированы. Бутылки с водой и консервы были помещены в гигантский холодильник. После чего он использовал часть очков опыта, чтобы повысить [Базовое программирование] до 10 уровня. Затем он изменил главную контрольную комнату и создал чип для организации и хранения данных о всех действиях в базе. Основное предназначение системы состояло в том, чтобы контролировать потребление энергии, чтобы можно было лучше распределять электроэнергию для различных видов деятельности.


В течение следующих нескольких дней Хан Сяо был занят модификацией базы, и она постепенно начала обретать форму. База была оснащена инфракрасными, тепловыми сканерами. Оборонительной системой были легкие пулеметы и мины-ловушки. Бункер на поверхности земли также был отремонтирован. Кроме того, большие ворота были установлены так, чтобы основание было лучше скрыто.


Тем не менее, наиболее важным моментом было то, что Хан Сяо создал трех помощников-роботов, которые служили его рабочими.


С навыком [Базовое программирование] на максимальном уровне Хан Сяо смог создавать низкоуровневые микросхемы, способные хранить простые чертежи, которые робот-помощник мог самостоятельно изготавливать. Хан Сяо также мог получить часть опыта от предметов, успешно изготовленных роботами. Это означало, что Хан Сяо сможет получать опыт весь день, бех перерывов. Один робот-помощник может сгенерировать от 2000 до 4000 опыта, а значит три помощника робота могут принести стабильные 10 000 очков опыта.


Существовал предел энергии, которую могла использовать база Грейметала, и три помощника робота позволили ей достичь этого предела. Сырья и запасных частей в хранилище также хватало только на десять дней непрерывной работы. Материально-техническое обеспечение созданной им системы не могло быть нарушено. Хан Сяо также мог использовать этот период времени для выполнения своих миссий по убийству и приобретения навыков, которые могли бы помочь ему усовершенствовать его процесс.


«Обычно игрокам требовалось использовать команду Механиков, чтобы завершить свою базу. Это было потому, что у большинства игроков были определенные пробелы в навыках. У них были разные области специальностей с точки зрения их знаний, а это означало, что было также много областей, с которыми они были незнакомы. Тем не менее, мои три отдельные ветви знаний совершенствуются вместе. Это помогает мне осваивать различные аспекты работы в одиночку. Однако у моей стратегии есть огромный недостаток, требующий от меня обладать особенно большим количеством опыта, который в несколько раз больше, чем у обычных игроков».


К счастью для Хан Сяо, у него были свои методы.


База Грейметала, возможно, и не самая большая, но в ней, безусловно, были все необходимые предметы. База также выглядела новой и опрятной после ремонта и уборки Хан Сяо. Хан Сяо почувствовал глубокое чувство гордости, когда увидел плоды своего труда.


«Наконец, я человек со своей собственностью».


После завершения модификации своей секретной базы, он начал подготовку к нападению на организацию Гермина. В последнее время у него не было времени, чтобы устраивать атаки и диверсии организации Гермина, и это привело к тому, что организация немного оправилась от прежнего ущерба, нанесенного Хан Сяо. Действительно, организация восстановилась на 0,01%.


Тем не менее, Хан Сяо особо не беспокоился об этом. Причина, по которой он отложил нападение на организацию на более поздние сроки, заключалась в том, что он наметил более грандиозные планы. Он больше не стремился к мелким базам организации.


Он хотел сделать нечто большее!


План Хан Сяо был простым и "громким". Он собирался слить всю информацию о мелких базах, которая у него была, Шести Нациям!


План сумасшедший, но смертельный!


Шесть Наций были давними врагами организации. В тот момент, когда они узнают о слабости организации, они не успокоятся, пока не нанесут серьезный ущерб. Если его сумасшедшая идея воплотится в реальность, Гермина неизбежно понесёт сильный ущерб. Однако это также дестабилизирует всю ситуацию на планете Аквамарин. Возможно, даже произойдет изменение оригинальной сюжетной линии.


Это было то, что делало весь процесс захватывающим.


Боязнь изменения сюжетной линии не была отличительной чертой сильного человека.


Мир, который не менялся, был чем-то, что больше всего не любил разрушитель, такой как Хан Сяо.


Хан Сяо сжал кулаки. Он чувствовал прилив энергии, текущий по его телу, и уверенность, выходящую из его груди.


«Я больше не слабак, который боится всего, как когда я впервые попал на планету. У меня есть возможность бросать вызов и сражаться с большинством людей на этой планете».


«В основе власти лежит сила. Надо выдержать испытания сейчас, чтобы стать достаточно сильным в будущем, и не проходить через эти испытания снова».


Теперь, когда Хан Сяо мог защитить себя, он наконец смог достичь первоначальной цели, которую он сам для себя поставил!


Хан Сяо подключил свой мобильный телефон к компьютеру и создал специальное приложение, чтобы скрыть свой фактический номер и местоположение. Затем он набрал номер, который он запомнил.


— Здравствуйте кто это? — Голос Фэн Цзюня послышался в мобильном телефоне.


— Догадайся, — поддразнил Хан Сяо.


Фэн Цзюнь чуть не задохнулся. Хитрый голос был слишком знаком, чтобы его не узнать.


— Ты... Как ты смеешь звонить?


Фэн Цзюнь был ошеломлен.
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Глава 123 - Гермина, мне есть что сказать



В штабе 13 Подразделения директор Гу Хуэй и министр разведки уставились на телефон на столе, а Фэн Цзюнь стоял в стороне с явным нервным выражением лица.


— Можем ли мы отследить его местоположение?


Техник ответил нерешительно: — Мы не смогли взломать протокол противодействия отслеживанию противника. Он высококвалифицированный хакер.


Вены Гу Хуэя пульсировали от гнева. — «Когда этот парень стал хакером? Как я мог не знать?» 


После некоторых размышлений Гу Хуэй поднял трубку и сказал серьезным голосом:


— Хан Сяо, ты покинул 13 Подразделение без разрешения. Ты нарушил кодекс секретности. Такое поведение недопустимо!


Хан Сяо усмехнулся и обнажил мысли Гу Хуэя. — Вы хотите спросить меня, когда я вернусь, верно?


— Ты и сам знаешь, что я имею ввиду! — сказал Гу Хуэй.


— Я не вернусь.


— Ты дезертируешь? — Глаза Гу Хуэя потемнели, и его тон изменился.


— Вы неправильно поняли, — медленно сказал Хан Сяо. — Я все еще хочу продолжать работать с вами, ребята, но способ нашего сотрудничества должен измениться.


Гу Хуэй нахмурился. — Что ты имеешь ввиду?


Остальные в комнате насторожились, чтобы дождаться ответа Хан Сяо.


Хан Сяо одним нажатием повесил трубку.


Министр разведки был безразличен, на поверхности, но подергивание уголков его глаз выдавало шторм в его голове.


Гу Хуэй глубоко вздохнул и попытался успокоить себя: — «Я директор, я не могу перевернуть стол. Я директор, я не могу перевернуть стол...»


*Дин!*


Телефон завибрировал с уведомлением о новом сообщении.


Гу Хуэй прищурился и открыл текстовое сообщение. Страница с большим объёмом информации предстала перед ним. Он был ошеломлен содержанием сообщения.


Там была вся информация о базах организации Гермина на Южном континенте. Она было очень подробной и полной!


«Это то, что он имел в виду, когда сказал, что хочет изменить способ сотрудничества?» — Гу Хуэй был неуверен. Тем не менее, его гнев к Хан Сяо рассеялся.


Это были разведданные, который они всегда хотели получить, и Хан Сяо фактически подарил их им просто так.


Он такой искренний!


Гу Хуэй был погружен в свои мысли. Хан Сяо продемонстрировал неожиданную искренность. Вопрос будет в том, как ему поступить с личностью Хан Сяо. Сказать, что он дезертир, но его действия шли только на пользу интересам Стардрагона. Но сказать, что Хан Сяо вернется в 13 Подразделение, тоже было неверно. Хан Сяо сам сказал, что не вернется.


Подумав, Гу Хуэй принял решение.


— Прекратите поиски Хан Сяо. Сохраните его личность как официального секретного агента и смените его статус на полевого агента.


Фэн Цзюнь был озадачен. Решение директора означает, что 13 Подразделение примиряется с Хан Сяо. Они соглашались с действиями Хан Сяо и считали его одним из своих.


Подразделение 13 отвечало за назначение полевых агентов. В отделе работали полевые агенты, которые могли свободно передвигаться. Только заслуженные агенты или пенсионеры могли получить такое привелигированное отношение.


Хотя Фэн Цзюнь не был долго знаком с Хан Сяо, они были в хороших отношениях. Фен Цзюнь был счастлив; по крайней мере, они не станут врагами.


С информацией, которая ему была нужна, Гу Хуэй был в хорошем настроении. Он слегка похвалил министра разведки и уже собирался уходить, когда вбежал секретарь разведывательной группы, задыхаясь.


— Директор! Министр! Разведывательные службы из Хеслы, Мейпла, Ордины, Тесея и Рэйлена отправили нам запрос на общение!


Взгляд на лице Гу Хуэя ожесточился.


Только в случае действительно срочных инцидентов спецслужбы каждой страны могут связаться с другой страной. Прошло много лет с тех пор, как у них была встреча между различными спецслужбами из Шести Наций. Что случилось?


С тяжелым сердцем Гу Хуэй прошел в конференц-зал. Пять человек появились на большом экране. Это были главы спецслужб из пяти других стран. Они имели такое же звание в своих агентствах, как Гу Хуэй.


— Что случилось? — Спросил Гу Хуэй.


Как только он заговорил, он обнаружил, что пять руководителей спецслужб смотрят на него очень странным взглядом, заставив его немного смутиться.


Представитель Ордины взял на себя инициативу и сказал: — Хм… Директор 13 Подразделения, вы… знаете ли вы самого разыскиваемого человека Гермины, Зеро?


Гу Хуэй был ошеломлен. У него было плохое предчувствие.


—Тут такая ситуация, мы все пятеро получили разведданные от Зеро, включая карты секретных баз Гермины на Южном, Западном и Северном континентах. Мы всегда с настороженностью относимся к информации из неизвестных источников, но он добавил заметку в конце сообщения.


"13 Подразделение Стардрагона может засвидетельствовать достоверность данных предоставленных мной".


— Итак, мы здесь, чтобы вы нам все прояснили.


«Черт тебя подери! Как ты мог отправить информацию всем остальным странам и ожидать, что мы поручимся за тебя! Хан Сяо, ты только что обманул нас снова!» 


Гу Хуэй чуть не потерял сознание от шока. Он почти мог видеть хихикающее лицо Хан Сяо в своей голове.


...


Его комплект снаряжения — незавершенная снайперская винтовка "Призрак", электромагнитные сапоги, Умная оптическая маска и, наконец-то, полная версия Магнитной брони — сможет полностью поддержать его изменчивый стиль ведения снайперского боя. Эта тактика была очень популярна в прошлом, среди Механиков. Поскольку произведенное им оборудование имело свойства, намного превосходящие того, что обычно было бы у игрока на его уровне, было очевидно, что его боевые возможности были намного более эффективными.


С его улучшенным оборудованием его Она была около 1100. Это считалось выше среднего среди сверхлюдей на Аквамарине. Кроме того, у Хан Сяо также была способность преобразования Выносливости в Здоровье [Базовое укрепление жизни]. Он определенно мог выдержать несколько ударов.


Хан Сяо повысил [Пылающую волю] до 5 уровня, тем самым самый минимальный показатель прироста урона был увеличен до 138%. Хотя это звучало не так уж и много, с помощью скрытых атак и критических ударов по слабым местам, даже с минимальным улучшением, он мог значительно повысить свои шансы на победу.


До тех пор, пока Хан Сяо избегал сражения с такими безумно сильными противниками, как Беннетт, он должен был легко справиться с большинством противников без особых проблем. Таким образом, миссии по убийству Общества Пакта Крови, естественно, не будут для него особой проблемой.


Время пролетело незаметно, Хан Сяо выполнял все больше и больше миссий. Он получил огромное количество опыта и денег, и становился все сильнее с каждым днем. Мистера Блэка все больше боялись подпольные силы. Он поднялся на десятую позицию в списке лидеров убийц. Он наконец снискал себе славу.


Тем временем подземный мир дал Хан Сяо новое прозвище — Черный Призрак!


Можно было выбрать только плохое кодовое имя, но не прозвище.


Очко Легенды планеты Аквамарин


Черный Призрак


Легенда гласит, что он появляется из тьмы ночи, каждый раз в новом обличии. Никто не знает, когда он придет. Никто не знает, когда он уйдет.


Если вы увидели, как он отворачивается, смерть уже поцеловала вас в лоб, оставив свежее пулевое отверстие. Он платит пулей и забирает жизнь.


Его легенда звучала довольно круто...


На самом деле, когда он узнал, что ему дали прозвище, Хан Сяо не знал, что он должен чувствовать по этому поводу.


«Черный Призрак... Почему бы вам не назвать меня Белым Якшей1?»


В последнее время Хан Сяо был одним из самых активных участников подпольного мира, и его отношения с Обществом Пакта Крови взлетели до небес. Они даже использовали его имя, чтобы привлечь новых талантов. Согласно статистике Общества Пакта Крови, их бизнес, наконец, прекратил быть убыточным с тех пор, как появился Черный Призрак. Их бизнес даже немного пошёл в гору, привлекая к ним других убийц. Они лидировали по объему транзакций.


Однако через два месяца внимание всего мира было привлечено другим большим событием!


Будучи последними цивилизованными странами на Аквамарине, Шесть Наций были настолько могущественны, что все, что они делали, затрагивало каждого человека в мире. Будь то подполье, Полководцы странников или другие независимые силы, каждый из них смотрел на Шесть Наций, наблюдая за их действиями, особенно в плане их военных действий.


После прежних войн на планете Аквамарин существовал тонкий баланс порядка и хаоса. Войны продолжались время от времени, открыто или скрыто, и Шесть Наций тоже не пытались скрывать и притворяться, что все мирно.


В этот роковой день после двух месяцев изменилась деликатная ситуация в мире. Шесть Наций послали войска почти одновременно. Армии пронеслись по трем континентам, уничтожая базы Гермины одну за другой. Это потрясло весь мир.


Война пришла без предупреждения!


Мир впал в суматоху. Многие начинали опасаться, что кошмар страшной войны, случившейся десятилетия назад, снова повторится. Их травмы после предыдущей войны ещё не полностью зажили, и никто не был готов к тому, чтобы снова быть поглощенным катастрофой.


Даже в Шести Нациях десятки и сотни тысяч людей вышли на улицы в знак протеста против войны, но правительства оказались глухими. Для них Гермина была корнем зла. Будучи террористической организацией, созданной для подрыва Шести Наций, конфликт между Шестью Нациями и Герминой можно проследить до войны в старых времен. Гермина приглашала в свои ряды преступников и мятежников, которые были полны решимости покорить Шесть Наций.


До сих пор обе стороны были в тупике. Это была такая хорошая возможность расправиться с организацией Гермина; как они могли упустить её?


Для тех, кто был более информирован, они были не так удивлены жесткой позицией Шести Наций, как информацией, которая у них имелась — почему Шесть Наций действовали одновременно, и как они смогли нанести точные удары по укрытиям Гермины?


Была только одна возможность — кто-то слил большое количество информации!


Если по другому, то этот таинственный человек, обеспечивший разведданные, был настоящим марионеточным мастером стоящим за этой войной!


После многих расспросов, выяснений и расследований, наконец стало известно кто за всем этим стоит.


Зеро!


Предатель Гермины!


Подземный мир был в шоке.


Среди преступников, принятых организацией Гермина, некоторые были идеалистическими борцами, в то время как другие были хулиганами, совершившими мелкие преступления. В прошлом были предатели, но все они прятались, как уличные мыши, боясь, что их выследят. Зеро был единственным человеком, который так открыто нанес ответный удар по Гермине, став всеобщей темой для разговоров.


Откуда Зеро смог получить так много данных? Был ли он офицером высокого уровня в Гермине, прежде чем он дезертировал?


Многие ломали голову над этим.


Все это было загадкой. Никто не мог получить ответ, но это не помешало всем крупным державам добавить имя "Зеро" в список угроз.


...


— Грядёт война...


Беннет посмотрел на туманное небо с нахмуренными бровями, его настроение было таким же мрачным, как небо.


Ван Юань прошептал ему со стороны: — Кажется, нам нужно подготовить план укрытия раньше срока.


— Есть еще много вещей, оставшихся неподготовленными… — Беннет покачал головой. — Я думаю, мы никогда не сможем полностью подготовиться. Давай развернем план укрытия. Свяжись с нашими союзниками и пригласи сильных независимых бойцов присоединиться к нам. Мы должны объединить все наши силы.


1. Я́кша (санскр. यक्ष, yakṣa IAST), или яккха на языке пали — в индуизме, буддизме и джайнизме — одна из разновидностей природных духов, ассоциируемых с деревьями и выступающих хранителями природных сокровищ. Женская форма — якши или якшини. С одной стороны, якша может быть совершенно безобидным существом, ассоциируемым с лесами и горами, а с другой — подобным ракшасе монстром-людоедом, злым духом или демоном, поедающим путников в лесной глухомани.
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Глава 124 - Открытие бета-версии



Штаб-квартира организации Гермина на материке Андреа...


*БAM!*


Кулак, покрытый черной перчаткой, ударил стену, создавая звук, похожий на звук стального прута, брошенного в окно автомобиля. От мощной силы удара большой кусок стены разрушился, обнажив арматуру. Кулак, однако, не пострадал.


Кулак принадлежал лидеру организации Гермина. Он был в ярости. Его гнев был очевиден. Его подчиненные, стоявшие рядом дрожали от страха и не осмеливались сдвинуться ни на дюйм.


Все секретные базы на трех континентах были захвачены армиями Шести Наций, и они с каждым днем несли всё больше потерь. Основной лагерь организации Гермина находился на континенте Андреа. Предполагалось, что секретные базы на трех других континентах станут плацдармом, чтобы пригвоздить врага в будущих войнах. Таким образом, действия врага на этот раз уничтожили все кропотливые усилия организации на протяжении многих лет и нанесли серьезный ущерб.


«Зеро…» — Босс глубоко вздохнул.


Сколько информации у Хан Сяо? Это был вопрос, который не давал ему покоя. Он чувствовал, что Хан Сяо был не в состоянии сам достать ключевые данные. Он даже приказал хакерам организации неоднократно проверить лазейки в системе, но никаких признаков взлома не было обнаружено. Он также неоднократно проводил расследования в отношении высшего руководства. Там не было предателей.


Источник информации Зеро был действительно слишком подозрительным. Как будто он был провидцем.


По факту, четыре базы, которые были потеряны, включая базу долины Темного Ворона, не имели особого значения для организации. После, как четыре секретных базы были уничтожены, Босс колебался, стоит ли перемещать другие базы на Южном континенте, но он не предпринимал никаких действий. Не то чтобы он хотел оставить всё на волю случая. Он просто думал, что быстрое перемещение других баз обнажит эти места и приведет к потере их секретности. Это было все равно что отказаться от огромных первоначальных инвестиций, потратить впустую финансы и время. Возможно, это было, как упоминал Зеро, раздувать из мухи слона.


Однако сложившаяся ситуация показала, что у Зеро была подробная информация обо всех базах организации, гораздо большая, чем он ожидал!


Он вспомнил слова учёных о том, что эксперимент Валькирия укрепляет мозг и пробуждает скрытые способности ... Думая о действиях Хан Сяо, Босс начал верить, что эти слова были правдой.


Возможно Зеро пробудил способности к предсказанию!


Неудивительно, что он смог разузнать информацию, сбежать из лаборатории и избежать слежки...


Босс закрыл глаза, злость кипела в его сердце. Он не мог найти других объяснений. Зеро был монстром, созданным организацией, и все, что могла сделать организация, это принять этот факт.


Сожаление? Босс не позволял себе испытывать подобные эмоции. Тут не было места для сожаления.


Этот человек слишком опасен. Если мы позволим ему жить, он может раскрыть все планы организации.


Он должен быть убит!


Тишина длилась больше трёх минут.


Наконец, Босс медленно заговорил низким и хриплым голосом, выражая свои глубокие дикие намерения. Несмотря на то, что члены организации в комнате знали, что их лидер нацелился не на них, его голос все равно бросил их в дрожь.


— Эвакуируйте все базы на трех континентах. Не беспокойтесь о потерях и повреждениях. Заберите все, что можно забрать. Запустите кризисный план "Проект гибернации", и перенесите всю деятельность в подполье. Всему разведывательному персоналу — тщательно исследовать следы Зеро — не пренебрегайте ни одной подсказкой. До того, как мы найдем Зеро, полномасштабный план войны должен быть отложен... на неопределенный срок!


...


Основная сюжетная миссия класса А


Падение Гермины — прогресс обновлен!


Текущий прогресс достижений: 13,8%.


На базе Грейметал Хан Сяо лежал на диване, водя пальцами по планшету и просматривая информацию, собранную и организованную в Темной Сети, почти вся из которой была связана с движениями Шести Наций.


Два месяца назад он предоставил разведданые Шести Нациям. Естественно, ни одна из Шести Наций не действовала немедленно. Сначала они послали людей, чтобы подтвердить точность разведданных, затем они тайно отправили войска и технику для подготовки к войне. Военная операция стала официальной только через два месяца. Результаты были очень приятными. Большое количество баз Гермины было уничтожено в мгновение ока. Тем не менее, были некоторые секретные базы, о которых Хан Сяо не знал. Это были силы поддержи.


Прогресс выполнения миссии Хан Сяо увеличился в геометрической прогрессии. Хотя прирост был уменьшен, он выигрывал по объему. Благодаря действиям Шести Наций он прогрессировал каждый день. Организация Гермина не была свиньей, которая тупо подставила бы шею, ожидая когда ее зарежут. Они были полны решимости сохранить свое последнее дыхание любыми способами. Они эвакуировали все оставшиеся базы и пытались минимизировать потери. Это было в пределах ожиданий Хан Сяо. Он просто ждал, гадая, сколько битв смогут выиграть Шесть Наций, преследуя отступающие войска Гермины.


Чтобы завершить миссию, прогресс выполнения должен быть более двадцати процентов.


Около половины баз организации Гермина на трех континентах были завоеваны. Их база на континенте Андреа имеет только половину от всей мощи организации.


Моральный дух организации Гермина был настолько сильно поврежден, что она не сможет объявить войну Шести Нациям через три месяца согласно первоначальному сценарию. Это будет иметь далеко идущие последствия.


Одним из таких последствий было то, что базы организации на трех континентах были ликвидированы, перекрыв каналы для присоединения большинства игроков к организации. Это означало, что количество игроков в лагере Гермины будет на девяносто процентов меньше, чем изначально! По мнению Хан Сяо, это был самый большой выигрыш.


«Воспользовавшись хаосом, я также могу лично перехватывать и убивать бесчисленные разрозненные войска и улучшить прогресс своей миссии».


Разглашение информации могло быть сделано только один раз, поэтому Хан Сяо был готов в полной мере использовать эту возможность, чтобы нанести удар по своему врагу, пока он был наиболее слабым, надеясь, что его атаки нанесут серьезный урон и повысят его уровень.


Эффект бабочки, который он вызвал, потихоньку превращался в бурю, вызвав хаос в его миссии. Если одно из прифронтовых событий на планете Аквамарин будет случайно уничтожено, будут ли игроки на этой планете бездействовать и свободно исследовать?


«Интересно...» — На лице Хан Сяо появилась зловещая улыбка.


Его двухмесячная карьера убийцы принесла ему много опыта. Он уже открыл подкласс [Ночной сталкер], который дал ему такие навыки, как [Скрытность] и [Устойчивый прицел]. Навыки этого подкласса, в основном были склонны к Ловкости. При этом общий уровень Хан Сяо достиг 40, и он застрял на своем продвижении.


Способ, которым он собирался завершить свою миссию, как раз и был предпосылкой для его следующего продвижения.


Миссия по повышению уровня


Требования: победите трех сильных врагов выше вашего уровня.


Примечание: ваш оппонент должен быть как минимум на пять уровней выше вас.


Текущий прогресс: 0/3.


Победа над противником более высокого уровня была обычным требованием для повышения класса. Сложность была невысокой, и игрок мог делать миссию в команде. Это облегчило жизнь Хан Сяо. Жаль, что его предыдущие подобные убийства не были включены в его текущую задачу.


По мере того как его уровень повышался, убийство на более высоком уровне становилось все более и более трудным. С уровнем Хан Сяо он должен был убить противников как минимум 45 уровня или выше, чтобы завершить миссию. Более того, эти противники 45 уровня и выше были уже на высшей третьей ступени пирамиды по уровню силы на планете Аквамарин, обладая невероятными способностями.


Из-за того, что он застрял на продвижении и не мог перейти на следующий уровень, Хан Сяо вкладывал весь свой опыт в развитие своих навыков. Ему удалось улучшить свои боевые снайперские навыки.


Пока он не построит мощную машину, которая сможет стать ядром его тактики, он не собирался менять свою стратегию использования навыка [Проворный снайпер]. Кроме того, он также создал новые чертежи, значительно улучшив свои личные возможности.


Помимо того, что Хан Сяо стал легендой в списке убийц, он неожиданно для себя стал легендой еще по другой причине.


Очко Легенды планеты Аквамарин 


Таинственный Зеро


Как предатель организации Гермина, вы подорвали прочную основу организации, своими собственными усилиями. Никто не ожидал такого хода событий. Вы уже стали главным врагом организации. Возможно, вы должны защитить свою личность, так как много людей ищут вас


«Причиной получения мной Очка Легенды скорее всего является то, что я слил такой объём разведданных Шести Нациям, что нанесло большой ущерб организации Гермина и привело планету Аквамарин в состояние хаоса. Кажется, я понял, как можно достичь легендарного статуса. Думаю, мне просто нужно нарушить первоначальную миссию фракции, а это значит нанести ущерб... Уж в этом я силён». — Хан Сяо задумчиво коснулся подбородка.


Его отношения с организацией снизились до -3000. Он стал их заклятым врагом; их отношения уже невозможно было исправить.


Ненависть организации к нему глубоко укоренилась.


Хан Сяо нахмурился.


С другой стороны, база Грейметал также становилась более оснащенной. Хан Сяо модернизировал источник энергии на базе. Там уже работали восемь помощников роботов. Это был стабильный источник опыта. К тому же, за изготовление каждого робота-помощника он получил около 200 000 опыта.


Механики могли создавать роботов-помощников, но мало кто делал это в начале игры, потому что они были экономически неэффективными. Нужно было потратить сотни тысяч опыта на разработку, но они будут давать только несколько тысяч опыта в день, просто выполнив несколько простых задач. Более того, эти роботы-помощники с низким уровнем интеллекта могли выполнять только простые производственные задачи. Если требовались какие-то детали, игроки могли напрямую купить их на рынке у других игроков. Даже гильдии не хотели использовать роботов-помощников на ранних стадиях. У них была своя производственная команда, и у них не было недостатка в рабочей силе.


Только когда Механики научились изготавливать интеллектуальные чипы среднего уровня, чтобы роботы могли выполнять более точные операции, эти роботы постепенно стали стандартными ассистентами для Механиков.


Но для Хан Сяо деньги были не так важны. Он мельком взглянул на свой счет в Темной Сети, и в его глазах замелькало множество нулей. Все это были награды, которые он получил от совершения различных убийств. Ещё кажется, были какие-то заказы от 13 Подразделения. Он почти забыл о них.


Хан Сяо посмотрел на интерфейс, оставались последние тридцать минут перед стартом открытой бета-версии.


«Этот день наконец наступил!»


За прошедший год он накопил огромное количество различных полезных вещей, действительно огромное.


Глаза Хан Сяо сияли, он сидел на диване и молча ждал.


Таймер начала открытого бета-теста отсчитывал последнюю минуту.


Хан Сяо посмотрел на время — Календарь Галактики, 3 июля 688 г.


Обратный отсчет!


Десять, девять, восемь... три, два, один!


Открытый бета-тест запущен.


Извлечение данных… извлечение данных завершено!


Игровой форум открыт.


Продолжительность бета-тестирования: 1271 день


Добро пожаловать в Галактику Версии 1.0, Авантюрист!
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Глава 125 - Что мы пропустили?



Ещё когда Галактика находилась в стадии разработки, игра получила широкое внимание публики при минимальном маркетинге. На официальном сайте была только основная информация. Несмотря на это, ее популярность постоянно росла. Из-за множества беспочвенных слухов Галактика была окутана воздухом таинственности, питая предвкушение и любопытство игроков.


В день публичной беты энтузиазм игроков взорвался, как извержение вулкана. Хотя были ограничения в продажах из-за ограниченного количества VR-капсул в первой партии, игра была распродана всего за полчаса. Те, кому не удалось ухватиться за игру, были крайне разочарованы, тогда как те, кто ее получил, не могли дождаться, входя в игру.


...


В тот день, когда игра была выпущена, восторженные игроки ворвались в игру. В Галактике были десятки игроков из разных мест рождения, и они сформировали партию первопроходцев.


К вечеру все больше и больше бета-игроков, создавших свои персонажи, появлялись из воздуха в лесу возле деревни Большая Рога, с любопытством оглядываясь вокруг.


— Вау, это так реалистично! — воскликнул игрок, легонько подпрыгивая.


— Быстро! Посмотри на небо, там на самом деле больше одной луны! — игрок закричал от волнения, любуясь пейзажем.


— Интересно, а я могу снять штаны? — спросил ещё один игрок.


— Разве в этой игре нет деревни для новичков? — Другой игрок почесал голову, не зная, что делать.


По мере того, как появлялось все больше и больше игроков, образовалась огромная толпа. Когда собралось более тысячи человек, уже невозможно было увидеть края толпы. После небольшой путаницы некоторые наблюдательные игроки заметили огни на расстоянии от деревни Большого Рога. Думая, что это была деревня для новичков, игроки массово бросились в том направлении.


Охранники в деревне Большого Рога были потрясены, увидев группу оборванцев, и немедленно свистнули, чтобы сообщить остальной части населения, чтобы они заперли свои двери и не дали этой огромной группе незнакомцев войти в их поселение.


Ни одного игрока не пропустили дальше ворот, и разозлившиеся игроки начали кричать на охранников.


— Что происходит? Почему деревня новичков не открывается?


— Показатель моего голода снижается; я умру, если не съем что-нибудь.


— Выражения этих НИП такие живые.


В поселении Большой Рог все жители вышли из своих домов с факелами и оружием и торжественно стояли на страже главных ворот, не давая массам людей напасть на это место. Глава деревни Ксандер срочно собрал несколько важных людей.


— Откуда пришла эта группа людей? Это почти 10000 человек! — воскликнул Ксандер.


— Это группа мигрирующих странников?


— Давайте просто спросим их напрямую.


Ксандер забрался на сторожевую башню и громко спросил, глядя на огромную толпу игроков:


— Друзья издалека, зачем вы к нам пожаловали?


Игроки смотрели друг на друга с озадаченными лицами, не зная, как ответить.


Ксандер покачал головой.


— Если вы все не скажете, откуда вы и зачем пришли, я не могу позволить вам войти в поселение.


Игроки открытого бета-теста были сбиты с толку. Все они были новыми игроками, которые даже не были знакомы с картой местности и обстановкой этого мира. Как они могли сказать ему свое происхождение? Это была шутка?


Внутри поселения игроки закрытого бета-теста сочли всю ситуацию забавной. Для них всё это было похоже на шоу, они наблюдали со стороны как разворачивается ситуация. Когда они только прибыли, они приземлились прямо внутри деревни, и им не пришлось переживать проблему, с которой столкнулись новоприбывшие игроки, которые приземлились за пределами населенного пункта.


Именно в это время они получили уведомление. Это было уведомление о миссии, в которой они должны были убедить Ксандера позволить игрокам открытого бета-теста войти в поселение, и награда была довольно значительной. Также было примечание, в которой указывалось, что они должны убедиться, что их слова будут соответствовать текущему игровому контенту.


«Интересно, ещё не было игр, подобных этой».


Игроки внутри деревни были удивлены креативностью этой игры. Они действительно могли использовать свои навыки убеждения, чтобы влиять на НИП в этой игре. Это было для них чем-то новым.


После недолгого обсуждения игроки закрытого бета-теста подошли к Ксандеру, чтобы начать обсуждение.


После долгих разъяснений Ксандер наконец понял.


— Вы все знаете группу людей снаружи?


Один из игроков в деревне подошел к Ксандеру, и прямо заявил.


— Да, мы были жителями одного и того же поселения, называемого деревня Земля. Произошла катастрофа, и мы потеряли все контакты. Эта группа людей снаружи так же трудолюбива, как и мы. Шеф Ксандер, пожалуйста, примите их.


— Деревня Земля? Почему я не раньше слышал об этой деревне? — подумав немного Ксандер казался почти убежденным. — Их слишком много. Мы не сможем принять их всех.


— Это просто. Все, что им нужно, — это работа, немного еды и основные предметы снабжения. Думайте о них как о дешевой рабочей силе, и это также возможность расширить поселение.


Игроки в деревне хихикали, поскольку они не могли дождаться когда игроков открытой беты облапошат.


Глаза Ксандера загорелись. — Вы правы.


Довольно скоро Ксандер объяснил ситуацию игрокам снаружи, и каждый из них получил задание.


Вводная миссия


Первая работа — запущена!


Требования: Вы должны зарабатывать деньги трудом. Не дайте себе умереть с голода. Постарайтесь построить хорошие отношения с деревней Большого Рога, чтобы жители поняли, что вам можно доверять.


С руководством, игроки-новички приступили к выполнению своих задач. Жители поселения деревни Большого Рога с радостью предоставляли различные возможности трудоустройства, и торговцы также открывали свои магазины для игроков, позволяя им использовать свои собственные деньги для покупки продуктов питания.


С четкой целью, к которой нужно стремиться, у новых игроков появилось хорошее впечатление о деревне Большого Рога. Они сформировали кольцо палаток на границе населенного пункта, которые выглядели как продолжение деревни.


Та же самая сцена происходила с новичками в других поселениях на планете Аквамарин.


В первый день открытого бета-тестирования все игроки были очень взволнованы, и вскоре они обнаружили, что существуют функции фото и видео съёмки, что добавило им азарта. Количество постов в социальных сетях взрывалось игроками, рассказывающими о самых незначительных событиях. Ниже были некоторые из постов.


— Плохой обзор! Как не может быть функции экскреции! — У владельца этого поста явно были скрытые мотивы, и он явно не жаловался на экскрецию.


— Быть в инопланетном теле так весело. — В другом посте была фотография игрока, качающего хвостом.


— Была почти убита диким кабаном. Это так весело! — В посте была изображена женщина-игрок, показывающая знак "мир", убегая от кабана.


...


В первый день запуска открытой бета-версии миллионы игроков присоединились к игре, и они были распределены по разным планетам, по крайней мере, около 100 000 игроков на каждой планете. По мере распространения новостей цифры росли быстрыми темпами. В течение следующего полугодия цифры, скорее всего, превратятся в десятки миллионов.


Новые игроки были в восторге от игры, в то время как некоторым игрокам закрытой бета-версии было не так хорошо.


...


В долине Темного Ворона Юпитер и другие члены гильдии смотрели на окружающие их леса безучастным взглядом.


Вокруг них был зеленый лес, вечерний ветер слегка ласкал их кожу, а спокойная атмосфера походила на нежную ладонь, согревавшую их сердца и заставляющую все выглядеть таким гармоничным.


Вид был удивительным и приятным для глаз.


«Но куда делась база?»


Юпитер колебался, прежде чем спросил: — Место, куда мы идем… должно быть базой, верно?


Все кивнули в унисон.


— Связи с лагерем больше нет! — воскликнул Посейдон.


Затем все проверили свой интерфейс и поняли, что их [Связь с базой в долине Темного Ворона] исчезла! Все были ошеломлены.


«Что за ерунда?» 


— Быстро! Проверьте миссии!


Отойдя от транса, Юпитер немедленно проверил свой интерфейс, прежде чем вздохнуть с облегчением.


— К счастью, миссия все еще там. Ох ты ж блин!


В следующий момент все были в шоке.


Миссия класса А


Найти Зеро


Введение: Зеро, таинственный предатель. Он причинил организации огромный ущерб. Найдите Зеро, и вы станете большим другом организации.


Требования: Найти Зеро.


Уровень сложности изменился с B на A!


Инструкции по заданию также изменились; примерное местоположение Зеро больше не указывалось, так как это было похоже на поиск иголки в стоге сена. Гильдия Богов сделала много приготовлений, и результаты обсуждения могли заполнить всю доску. Это изменение привело к тому, что вся подготовка за последние несколько дней была потрачена впустую.


— Что мы пропустили?


Юпитер подумал об официальном представлении Галактики и потерял дар речи.


— Только не говорите мне, что Зеро — главный персонаж на этой планете!
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Глава 126 - Большая афера



— Что нам теперь делать? — спросил Посейдон.


— Пойдем, поспрашиваем.


Юпитер и его группа вернулись в город Леса Темного Ворона, и, услышав от жителей деревни, что база долины Темного Ворона была уничтожена Стардрагоном, они были потрясены. Получив грубое представление о том, что произошло, они подумали: как это возможно, что база могла так просто исчезнуть?


«Вот это да! Кто же знал, что эта игра будет такой интенсивной?» 


Все усилия прошлой недели были потрачены впустую, и их преимущества от закрытого бета-тестирования были почти полностью утрачены.


Теперь, когда база долины Темного Ворона, организация, которая выдавала им квесты, исчезла, даже если они выполнят квест, они не знали, от кого получить награду.


Все смотрели друг на друга в смятении.


«Как это могло произойти...»


Юпитер чувствовал себя ужасно, но он не хотел отказываться от этого квеста.


— Организация Гермина определенно имеет и другие базы. Давайте пойдем поищем. У нас должен быть способ вернуться в лагерь Гермины.


...


В Западной столице...


В неясном видении Бешеный Меч понял, что он появился в переулке, который был не слишком далеко от места, где бета-тестирование было отключено.


«Началась открытая бета!» 


Бешеный Меч был так взволнован. Наконец, ему больше не нужно было беспокоиться об ограничении времени, и он мог искренне следовать за Хан Сяо.


«Мой дорогой Сяо, я иду!»


Основываясь на своих воспоминаниях, он нашел дорогу в ремонтную мастерскую старика Лу.


— Хан Сяо? Этот ребенок давно ушел, даже не попрощавшись. Кто знает, куда он пошел? — Старик Лу сделал глоток из банки пива, и его тон был немного подавлен. Он тайно сомневался, действительно ли обаяние его внучки утратило свое действие.


Услышав эту новость, Бешеный Меч был ошарашен. У него было вялое лицо и он был прикован к земле.


«Как мог мой учитель сбежать?» 


«Что мне теперь делать?» 


...


Популярность форума продолжала расти, геймеры с разных планет делились собственными историями. Были некоторые геймеры, которые были просто сосредоточены на том, чтобы пробовать и описать новые элементы игры, и все, казалось, высоко ценили это, даже называя это новой эрой игр с жизненным опытом.


Это был просто фон, который был недавно установлен, но люди уже фантазировали об этом. Это была виртуальная игра, не похожая ни на одну другую; от начала до конца, был только один мир, так что геймеры все объединились в одном месте. Были разные планеты, которые были эквивалентны разным серверам. Геймеры с нетерпением ждали встречи с другими игроками с других планет.


Эти случаи происходили не только в Китае; киберспортивные команды из других стран также стекались в Галактику. Несмотря на то, что они не договаривались заранее, гиганты киберспортивных сил — Америка, Корея, Франция, Англия и многие другие — все решили развиваться на своих планетах.


Планета Аквамарин была одним из базовых лагерей, которые выбрали геймеры из Китая.


Однако это не означало, что все игроки на планете Аквамарин были из Китая. Люди из других стран также могли присоединиться к планете Аквамарин. Были геймеры, которые скрашивали свой досуг, а также шпионы из других стран которые пришли на эту планету, чтобы создать неприятности.


Электролюкс, ушедший на покой профессиональный геймер американского клуба Ключ, который не достиг многого в своей карьере, присоединился к студии клуба после ухода на пенсию. Он прибыл на планету Аквамарин с таким скрытым мотивом.


Хан Сяо был единственным, кто мог бы узнать Электролюкса. Этот скорпион в будущем попадет в топ шестнадцать в первой Профессиональной Лиге, и на отборочном испытании планеты Аквамарин, где будут выбираться шестнадцать сильнейших игроков, чтобы представлять планету на международных играх, станет одним из участников. Среди моря китайцев можно было легко найти одного американца — Электролюкса, который начал скандал с ругательствами на форуме. Злые китайские геймеры по всей планете собирались убить его, но все оказались убитыми ножом Электролюкса.


Хотя у Электролюкса было американское высокомерие, его сила и обширные ресурсы дали ему смелость начать на этой планете. Его удача была также хороша.


В одной из лабораторий организации Гермина...


Электролюкс широко открыл глаза и обнаружил, что плавает в голубом растворе. Он был в чане с питательной жидкостью и был удивлен, что ему не нужно было дышать. Он посмотрел в стекло и увидел ученого, держащего планшет и записывающего каракули.


Понимая, что он пока не может контролировать свое тело, Электролюкс терпеливо ждал; согласно его опыту, это должна быть анимация вступления. Примерно через минуту на дне капсулы появилось дренажное отверстие, и светло-синий раствор исчез. Электролюкс теперь мог двигаться, и он увидел уведомление на интерфейсе.


Вам ввели раствор для улучшения ДНК.


Все ваши Атрибуты увеличились на 3.


Вы приобрели способность [Регулирование ДНК].


[Регулирование ДНК] — у вас гораздо больше шансов пробудить способности Эспера, и сила будет увеличена на 10%.


«О Господи!» — Электролюкс был в восторге. — «Выбирать случайные стартовые условия так здорово!» 


Двери процедурного кабинета открылись, и его окружили ученые. Электролюкс не сопротивлялся, позволив ученому оттащить его на золотую платформу для проведения различных испытаний приборами.


В этот момент Электролюкс получил еще одно уведомление.


Программа улучшения ДНК — это программа биологических исследований, которая помогает культивировать сверхспособности. Уровень успеха крайне низок. И вы, будучи одним из немногих успешных испытуемых, будете высоко оценены организацией Гермина. Вы можете остаться или уйти.


Ранее Электролюкс решил остаться, а затем он стал сильнейшим игроком Гермины. Он принял аналогичное решение, потому что с таким удивительным началом уйдёт только дурак!


«Этот навык как будто специально выбран для меня». — Электролюкс изначально планировал стать Эспером, и, не говоря ни слова, он вошел в магазин в интерфейсе. На средства, предоставленные клубом, он купил [Ультра-совершенный-делюкс эликсир пробуждения гена]. Он немедленно выбрал опцию пробуждение, и после долгого и нервного ожидания интерфейс подсказал, что он успешно приобрел способность пробуждения!


Все прошло гладко. У Электролюкса было выражение радости на лице. Он чувствовал, что леди Удача освещает его своей восхитительной улыбкой. Он поднял ладонь, и на его ладони появился белый вихрь.


Ученые радовались.


— Эврика!


— Он пробудился!


Электролюкс знал, что, поскольку он хочет остаться, ему лучше показать свой потенциал. Реакция ученых сделала его очень довольным. Но в следующий момент он увидел, как ученый зовет охранников, оставив его озадаченным.


«Почему он вызывает охранников в такой восхитительный момент?»


Охранники Гермины поспешили к месту, и без особых усилий они надели на него наручники. Он был ошеломлен. Разве они не говорили, что ценят его? Почему они обращаются с ним как с заключенным?


Его привели в другую лабораторию, где Электролюкс был заперт на устройстве для "промывания мозгов". Только тогда он понял, что что-то не так.


— Что вы делаете со мной?


Охранник холодно ответил: — У нас есть указания сверху, что каждый успешный испытуемый должен пройти процедуру промывки мозгов пять раз, и затем наблюдаться еще месяц, прежде чем он сможет свободно двигаться!


Электролюкс был ошеломлен. — «Что это за логика? Реакция просто слишком радикальна!» 


Он действительно был невежественным. Первоначальная программа улучшения ДНК не нуждалась в промывании мозгов. Его случайный персонаж был европейцем, и он должен был получать только выгоду и никакого вреда.


Однако после опыта работы с Хан Сяо организация вела чрезвычайно строгую политику. Они скорее убьют испытуемого, чем отпустят, и, независимо от плана исследования, испытуемый должен был пройти процедуру промывки мозги и находиться под пристальным наблюдением в течение месяца.


Конечно, Электролюкс не знал, что это все из-за Хан Сяо. Слишком поздно сожалеть, потому что ему вскоре промыли мозги.


Вам провели процедуру промывки мозгов.


Вы вступили в организацию Гермина на особых условиях.


Поскольку вам промыли мозги, вы не сможете восстать против организации Гермина.


Электролюкс запаниковал.


Неспособность восстать означала, что он не сможет избежать месячного тюремного заключения, что означало месяц содержания в тюрьме, не говоря уже о повышении в должности. Это будет означать, что он будет сильно отставать от других игроков!


«Каким образом это считается "быть оцененным"! Какая ложь!» 


Он явно достиг предельного навыка пробуждения, но все же он застрял в этой гнилой дыре и ему придется пережить месяц, в то время как его персонаж будет заперт и не получит никакого опыта!


Начало было прекрасным, но теперь он будет сильно отставать от всех других игроков!


Электролюкс кипел изнутри.
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Глава 127 - Клыки капитализма



Было прохладное и освежающее утро. Золотые лучи рассвета озарили небо.


За рулем грузовика Хан Сяо ехал к горе Большого Рога. Несмотря на то, что он ехал всю ночь, он совсем не устал. На самом деле, он был настороже, даже ночью, когда остановился, чтобы вздремнуть.


Открытый бета-тест начался несколько дней назад, но форумы уже гудели от комментариев. Хан Сяо уделял особое внимание форуму планеты Аквамарин, и благодаря тегам игроков ему удалось понять ситуацию каждого новичка. Он всегда хотел присоединиться к суматохе.


Лучший шанс для взаимодействия был в момент, когда игроки впервые появлялись.


Всего несколько дней назад Хан Сяо использовал свой авторитет, чтобы получить подсказку от Темной Сети — в деревне Большого Рога появилась группа новичков. Поэтому Хан Сяо решил направиться к деревне Большого Рога, чтобы навариться на них.


Вдали от деревни Большого Рога виднелись силуэты зданий. Хан Сяо одним взглядом мог сказать, что поселение было заполнено бесчисленными палатками, как лагерь беженцев. Также можно было увидеть множество игроков, суетящихся вокруг.


В момент, когда Хан Сяо припарковал свой грузовик, он привлек внимание игроков.


С сигаретой в зубах, Хан Сяо вышел из своего грузовика и прислонился к нему, выдыхая облако дыма. Он выглядел высокомерно, вводя игроков в заблуждение, давая им думать, что он является важным персонажем.


Глубокое понимание менталитета игроков было специализацией Хан Сяо. Он проанализировал ситуацию. С выходом новой игры все игроки были в восторге. Независимо от того, какие миссии им выдавались, игроки брались за всё. Это явление было известно как стадия "голода", и поскольку было огромное количество новых игроков, определенно найдется несколько игроков, которые не смогут получить ни одной миссии.


Поэтому Хан Сяо знал, что как "продвинутому персонажу" ему определённо будет легко привлечь внимание. Все, что ему нужно было сделать, это предстать перед игроками, и он определенно сможет навести шороху. Игроки были всё еще новичками и еще не имели навыков. Однако он мог извлечь выгоду от их большого количества, тем более у Хан Сяо был способ как это сделать, и он мог воспользоваться этой возможностью для дальнейшего тестирования функций интерфейса НИП.


В глазах Хан Сяо игроки, которые сновали туда-обратно, походили на ходячие кошельки.


Через какое-то время игрокам, наконец, стало любопытно, и они начали подходить к нему.


Исходя из вашего уровня, вы получили следующую информацию:


Черный Призрак — ???


Уровень: ???


Атрибуты: ???


Уровень опасности: смертельный.


— Какого черта? Это же НИП высокого уровня!


— Это первый раз, когда я вижу такого персонажа.


— Что делает в деревне новичков персонаж такого высокого уровня? Он Босс?


— Да вроде не похож. Похоже, мы можем запустить миссию.


Окружающие игроки были полны удивления и сомневались, стоит ли им приближаться к Хан Сяо.


Хан Сяо поднял бровь — сейчас он был на 40 уровне, что было на тридцать уровней выше, чем у всех других игроков. На этот раз он был полностью осведомлен о способностях игроков. Следовательно, он прочистил горло и сказал:


— Вы все, кажетесь способной группой людей, и так получилось, что мне сейчас нужна небольшая помощь от вас.


Сделав свое заявление, Хан Сяо раздал миссии, которые он подготовил ранее.


Десяток игроков получили свои задания.


Миссия


Таинственный незнакомец — запущена!


Введение: Вы столкнулись с таинственным НИП, и у него, похоже, есть какая-то работа для вас. Постарайтесь порадовать его, и вы можете получить неожиданные сюрпризы.


Миссия состояла в том, чтобы собрать растение, известное как "Змеиный яд". Игроки поняли, что награда была более щедрой, чем в заданиях для новичков, которые они получали в деревне Большого Рога — около тысячи опыта. Таким образом, они взволнованно взялись за свои миссии.


Змеиный яд был относительно распространенным растением. Это растение можно было собрать возле деревни Большого Рога, и оно также скупалось в деревне для изготовления отравленных стрел.


Вначале игры многие игроки не могли позволить себе огнестрельное оружие; вместо этого они использовали холодное оружие. Хан Сяо организовал эту миссию с единственной целью — ради экспериментов, а также чтобы не допустить подозрений в своей последующей деятельности.


«Лимит моих миссий сейчас намного выше, чем раньше; он достиг уровня D».


С этой мыслью Хан Сяо открыл интерфейс, где высветились подробные цифры.


Максимальная награда: 36 938 опыта


Уровень: 40 (12 000 опыта)


Класс: D (10 000 опыта)


Репутация:


Гермина — заклятый враг (3 000 опыта)


13 Подразделение — друг (2 130 опыта)


Общество Пакта Крови — уважаемый (3 950 опыта)


Семья Ротшильдов — друг (1 300 опыта)


Компания Фабиан — друг (1 200 опыта)


Очки Легенды:


Черный Призрак (планета Аквамарин): +5%


Таинственный Зеро (планета  Аквамарин): +5%


Бонусы от его Очков Легенды добавляли ему десять процентов к его текущему лимиту. В разных регионах бонусы Очков Легенды были разные, но обычно бонус от Очка Легенды планеты составлял 5%. Кроме того, чем больше площадь региона, тем больше был бонус.


Основной пользой Очков Легенды было увеличение ежедневного предела. И если раньше его ежедневным пределом вознаграждений было пять максимальных вознаграждений, то с двумя Очками Легенды предел увеличился до семи и составлял почти 260 000 опыта.


Игроки, которые не получили ни одной миссии, собрались вместе и тихо вели обсуждение друг с другом, любопытно глядя на Хан Сяо.


— Это НИП высокого уровня? Такое чувство, что он ничем не отличается от нас!


— Черный Призрак звучит очень старомодно.


— Интересно, какой у него класс.


Это, возможно, не упоминалось прежде, но большинство известных игроков выбирали класс Эспера!


Другим игрокам требовались базовые знания, чтобы получить класс, но Эсперы были способны на многое. Конечно, хотя их способности были странными, никто из игроков не мог их использовать. Эсперам требовалось огромное количество энергии, котрая зависела от текущего уровня игрока. Они просто не могли использовать свои силы на своих нынешних уровнях. Игроки в лучшем случае могли проявить свою силу в течение примерно десяти секунд, что означало, что они были слабыми и уязвимыми.


Вскоре игроки, которые завершили свою миссию, возвращались с кучей "Змеиного яда". Их лица были наполнены волнением.


Хан Сяо посмотрел по сторонам, и убедившись, что зрителей было достаточно, произнёс.


— Я останусь здесь на несколько дней. Я могу предоставить вам оружие, если оно вам понадобится.


Затем Хан Сяо открыл окно с товарами, которые он мог предложить игрокам. Он установил только несколько видов оружия: Складные Ножи, обычные пистолеты и автоматы. Он не продавал другую технику, так как знал, что у начинающих игроков не так много денег, но он продавал много видов обычных и специальных боеприпасов.


Однако у Хан Сяо также было мощное оборудование — Легкая механическая рука, цена которой была настолько велика, что игроки не могли себе позволить. На самом деле это была приманка, которая была так же эффективна, как морковка перед ослом.


Продажа Легкой механической руки не было чем-то значительным для него, так как для него она была бесполезной по двум основным причинам. Во-первых, оборудование уже не соответствовало его возможностям, а во-вторых, это был не редкий продукт для начинающих игроков. Это был обычный механизм для новичков, и, поскольку в будущем его смогут создать и другие Механики, будет лучше начать продажу механизма сейчас, чтобы получить краткосрочную прибыль.


Единственной проблемой было то, что Стардрагон мог узнать механическую руку и Складной Нож, но Хан Сяо не был слишком обеспокоен, так как Стардрагон и он не были врагами. Кроме того, его собственное местонахождение было непостоянным. Даже если его личность станет известной, не имеет значения, поскольку обмен информацией между игроками и организациями был очень медленным.


Следовательно, кратковременная продажа этой техники не создаст никаких проблем. Прибыль от рынка игроков была слишком велика, и он не мог так просто сдаться...


«Когда я стану сильнее, больше не будет необходимости скрывать свою личность».


Не говоря уже о влиянии, которое Хан Сяо оказывал психологически, все игроки, которые видели оборудование, выставленное на продажу, были шокированы!


— Это загадочный бизнесмен!


— Легкая механическая рука! Боже мой, это же божественный артефакт!


— Это оборудование стоит 20 000 долларов! Это слишком дорого; кто сможет себе такое позволить? Кроме того, для его использования требуется двадцать пять Силы; я думаю, что для того, чтобы прокачать Силу до требуемого уровня, нужно достичь минимум 10 уровня.


— Однако смотри как дешево он продаёт пистолеты. Они стоят всего 1500 долларов за штуку!


Затем игрок позвал своих друзей и они все столпились вокруг, желая посмотреть. Хан Сяо был окружен игроками в одно мгновение.


Новичков привлекало огнестрельное оружие, как мотылька пламя. Поскольку сейчас они использовали холодное оружие, для победы над слабым зверем требовалась дюжина человек. Мало того, что огнестрельное оружие в деревне Большого Рога было дорогим, игрокам также нужны были деньги для покупки боеприпасов. Начинающие игроки просто не могли позволить себе такую роскошь.


Стоимость изготовления пистолета для Хан Сяо составляла всего около 800 долларов, и цену для продажи он выставил почти вдвое выше себестоимости. Его считали добрым, потому что его цена была доступной; он сомневался, что кто-нибудь сможет найти более дешевый пистолет, чем его. Кроме того, пистолеты Хан Сяо были отличного качества. Он не пытался обмануть игроков, предлагая пистолеты низкого качества.


Из-за ограниченного количества огнестрельного оружия игроки бросились совершать покупки. Те, кому удалось заполучить оружие, были в восторге, а те, кому не удалось заполучить оружие, были разочарованы.


Игроки с закрытого бета-теста также втиснулись с толпой. СлайсЮАп, лидер гильдии Убей Всех, тоже купил пистолет у Хан Сяо и сравнив со своим старым понял, что качество было намного лучше, чем у того, что он купил в деревне Большого Рога. Он был очень разочарован! Если бы он знал раньше, он бы не покупал оружие в деревне Большого Рога.


Распродав все оружие в грузовике, Хан Сяо заработал тридцать тысяч долларов за этот короткий период времени. Да, средства игроков были ограничены, но в деревне Большого Рога было по меньшей мере десять тысяч игроков, что означало, что в сумме покупки принесут Хан Сяо большие деньги. После продажи огнестрельного оружия Хан Сяо мог использовать грузовой отсек в грузовике для производства нового огнестрельного оружия и боеприпасов.


Реальной прибылью от продажи огнестрельного оружия было не само оружие, а боеприпасы. Купив огнестрельное оружие, игрокам придется покупать боеприпасы. Это известно как комплексные продажи, когда один продукт вызывает спрос на другой, поэтому их приходится покупать вместе. Это было то, что Хан Сяо осознал ещё в раннем детстве, когда он купил лапшу быстрого приготовления без приправ в магазине внизу.


Игрокам так полюбились их недавно купленные пистолеты, что они отказывались их опускать. Некоторые стреляли в деревья, находящиеся вдалеке; сила отдачи была настолько сильна, что запястья игроков тряслись, и пули летели мимо цели.


Те, у кого не было навыков стрельбы, не могли полностью раскрыть потенциал оружия. Многие игроки поняли, что у них есть эта проблема, и их экстаз постепенно перешел в депрессию.


Это было то, чего ожидал Хан Сяо. Теперь он мог предложить свое послепродажное обслуживание!


Хан Сяо внутренне улыбнулся и открыл окно для уроков стрельбы. На этот раз он не объявил об этом игрокам. Он настроил это так, что для того, чтобы учиться у него, игроки должны были иметь репутацию с ним в пять очков.


Игроки обнаружили этот сервис практически сразу.


— Мы можем научиться навыкам у Черного Призрака!


— О боже, есть так много способностей к обучению. 


— Нам нужно набрать пять очков репутации, чтобы научиться. Как мы можем повысить нашу репутацию?


— Я кажется понял, как: из каждых 500 потраченных долларов на приобретение чего-то твоя репутация у Черного Призрака будет расти на один!


— Это слишком дорого!


У игроков было около тысячи долларов, и они копили их выполняя огромное количество миссий. Хан Сяо глубоко понимал их финансовое положение, поскольку в конце концов он тоже когда-то был начинающим игроком. Этот шаг должен был позволить игрокам почувствовать, что освоить навык было нелегко.


Люди все такие; они не будут ценить вещи, которые достались легко. Только когда они не смогут получить что-то мгновенно, они почувствуют необходимость расти, чтобы добиться того, чего они желают. В этом случае, если у обычного игрока и НИП установятся хорошие отношения, это также повысит их репутацию. Конечно, главная цель "Мастера Хана" состояла также в том, чтобы получить побольше денег от игроков.


«Если я не заберу у игроков их трудом заработанные деньги, буду ли я всё ещё считаться человеком?»


«Постоянно создавать спрос со стороны своих клиентов и заставлять их покупать продукты — это тактика, используемая бизнесменами». — Хан Сяо дотронулся до подбородка и подумал: — «О, если бы я только занялся бизнесом».
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Глава 128 - Всё взаимосвязано



Игроки колебались, но Хан Сяо вовсе не волновался. В конечном итоге все равно найдётся тот, кто решиться съесть краба.


Как он и ожидал, милая девушка с ником Кленовая Луна наконец решила сделать это. После того, как она потратила достаточно денег в магазине, Хан Сяо сразу повысил её репутацию до пяти очков. После чего он внезапно вспомнил, что ник Кленовой Луны... был ему знаком.


Кленовая Луна была потрясена, когда увидела список навыков, которые можно выучить.


— Я действительно могу выучить базовые знания, необходимые для продвижения в классе?!


В тот момент, когда она произнесла эти слова, другие игроки начали переговариваться между собой, и их уровень интереса взлетел до небес.


Кроме магнатов и тех, кто мог потратить огромное количество денег в этой игре, у большинства обычных игроков были проблемы с продвижением, так как они все еще не знали, как получить необходимые базовые знания. Этот загадочный НИП Черный Призрак был готов продать базовые знания.


Игроки, которые изначально колебались, моментально приняли решение повысить свою репутацию с Черным Призраком до пяти очков. Они не хотели упускать такую хорошую возможность.


Вы обучили [Базовой Сборке].


Получено 1000 опыта и 200 долларов.


По сравнению с этапом закрытого бета-тестирования Хан Сяо удвоил стоимость базовых знаний, но игроки по-прежнему с энтузиазмом изучали их. Хотя он будет получать только 1000 опыта каждый раз, когда обучит знаниям, общая сумма будет быстро расти, так как многие игроки здесь хотели получить знания.


Первоначально, для игроков Аквамарина, чтобы продвинуться, наиболее распространенным способом было присоединиться к фракции. Игроки редко где могли получить базовые знания не присоединившись к лагерю. Присоединившись к фракции и выполняя квесты для получения очков репутации, игроки могли обменивать эти очки на базовые знания. Конечно, игроки могли выбрать и покупку за наличные, но это того не стоило. Действия Хан Сяо спасли многих игроков от этой проблемы, и в то же время, они ускорили их прогресс.


За короткий промежуток времени сотни игроков выучили у него базовые знания. Хан Сяо в свою очередь, получил сотни тысяч очков опыта. И это число безостановочно росло.


Пока бизнес Хан Сяо процветал, он был похож на Цзян Тайгуна1, спокойно ожидая, когда рыба проглотит приманку.


Развлекая игроков, он небрежно листал форум.


Все игроки с новых планет делились этой информацией. Игроки из деревни Большого Рога с энтузиазмом рекламировали Хан Сяо на форуме. Он был первым персонажем высокого уровня на всех новых планетах, которые когда-либо появлялись в деревнях новичков; поэтому он быстро стал популярным. Очень много сообщений о нем продолжали появляться на форуме.


— У этого высокоуровневого персонажа можно купить недорогое огнестрельное оружие и боеприпасы отличного качества. У него можно обучиться базовым знаниям, если повысить свою репутацию хотя бы до пяти очков. Помимо обычных навыков, таких как базовая стрельба и другие базовые боевые навыки, можно также получить много знаний по классу Механика. Игроки-Механики могут сразу же начать свои миссии на повышение класса, изучив у него базовые знания.


— Вау. Я никогда не видел такого высокоуровневого персонажа раньше.


— Можно обучиться даже знаниям о продвижении в классе?! Деревня Большого Рога? Я пойду туда прямо сейчас!


— Черт, я на другой планете; я не смогу прийти.


— Почему такой высокоуровневый персонаж больше нигде не появлялся?


— Уровень опасности: смертельный? Есть ли смельчаки которые хотят испытать его силу? Если вы умрете, я заплачу вам. Я не так богат, поэтому могу лишь подарить небольшой самолет тому, кто это сделает.


Многие посты также сопровождались изображениями. Фото Хан Сяо, который был в черном, было невероятно популярным. Многие люди были очень впечатлены его нарядом, который включал черную ветровку и пару черных перчаток. Он казался одновременно крутым и красивым, и, пока его лицо будет скрыто, он определенно мог быть мужской моделью.


Даже игроки с других планет новичков с энтузиазмом обсуждали его боевую мощь. На форуме была функция автоматического перевода, поэтому не нужно было беспокоиться о языковых барьерах.


...


«Игроки очень заинтересованы в боевой силе этого персонажа. А ведь и вправду...» — Идея внезапно возникла в голове Хан Сяо, и он подумал, что, если он сможет продемонстрировать свои навыки, он сможет привлечь больше людей для продвижения в качестве Механиков.


Хотя он и хотел поделиться своими базовыми знаниями, многие люди все еще не решались. В конце концов, было довольно много игроков, которые на самом деле не были заинтересованы в пути Механика и сомневались в его боевой силе. Естественно, классы Бойца или Эспера были более привлекательными, и, следовательно, большинство игроков стремились выбрать один из этих классов.


На самом деле, они были частично правы в своем подозрении. Механики были не так сильны на ранних этапах. Однако это правило не распространялось на Хан Сяо. Он ухмыльнулся и решил ввести игроков в небольшое заблуждение. Он слишком хорошо понимал психологию этих игроков и знал, что многие просто присоединятся к тому классу, который они посчитают самым сильным.


Для Хан Сяо обучение базовым знаниям было отличным способом получения прибыли. Уже были сотни игроков, которые приобрели базовые знания Механика. Если бы он смог привлечь половину игроков из деревни Большого Рога сделав из них Механиков, он легко получил бы миллионы опыта.


Прибыль в этой сфере была бы почти невероятной!


Хан Сяо был полон решимости.


«Как раз вовремя. Войска организации Гермина прибудут через несколько дней. Это хорошее время для выполнения плана».


...


В Западной столице Бешеный Меч чувствовал раздражение. В последние несколько дней у него не было аппетита ни к чему. Дни без Хан Сяо походили на дни без солнца — каждый новый день был пыткой.


От скуки Бешеный Меч прокручивал форум и случайно наткнулся на кучу постов игроков из деревни Большого Рога. Сообщения были о Хан Сяо и товарах, которые он продавал.


«Легкая механическая рука!»


С выражением приятного удивления, Бешеный Меч внезапно подскочил.


Он вспомнил, что Хан Сяо ранее выставлял эту механическую руку. Хан Сяо тоже всегда был в маске. Таким образом, Бешеный Меч начал строить догадки.


«Может ли быть, что Черный Призрак и есть Хан Сяо?» 


«Я должен найти его!»


...


Чтобы повысить репутацию у Хан Сяо до более чем пяти очков, многие игроки направились в пункт сбора в деревне Большого Рога, чтобы выполнить квесты и заработать деньги. Таким образом, количество игроков, окруживших Хан Сяо, значительно увеличилось.


Ваше оборудование [Легкая механическая рука] была продана!


Хан Сяо был шокирован.


Ранее он установил высокую цену в 20 000 долларов за этот предмет, но кто-то смог себе это позволить. Он обследовал окружающих игроков и нашел их лидера. Его ник был Нефритовое Зеленое Небо. В тот момент, когда Хан Сяо увидел это имя, он сразу же его вспомнил. Нефритовое Зеленое Небо был лидером гильдии под названием Небесная Территория, и, обладая богатством гильдии, он, естественно, мог позволить себе этот предмет.


На Нефритовом Зеленом Небе был комплект кожаных доспехов, сшитых вручную, и его экипировка была как минимум на порядок лучше, чем у обычных игроков открытой бета-версии. Это потому, что он был игроком закрытого бета-тестирования. Во время закрытого бета-теста он привел с собой некоторых основных участников, чтобы изучить другие места на карте. Из уст других игроков открытой беты из его гильдии он узнал о Черном Призраке, и быстро привел основных участников обратно в деревню.


Хотя Нефритовое Зеленое Небо еще не продвинулся в своем классе, он готовился стать Бойцом. Он был немедленно привлечен характеристиками Легкой механической руки. Хотя он не мог экипировать предмет на данный момент, он решил сначала купить его и оставить в своем хранилище, на случай, если Черный Призрак внезапно исчезнет, и возможность будет потеряна.


— Здесь есть много хороших предметов. — Члены гильдии Небесная Территория тихо похвалили магазин, просматривая список предметов.


К сожалению, чтобы поднять репутацию до пяти очков, каждый член гильдии должен был потратить по 2500 долларов. Несмотря на то, что гильдия была большой, деньги, которыми они обладали, были ограничены. Покупка механической руки стоила большую часть их средств.


Хан Сяо неожиданно заговорил.


— Через несколько дней здесь пройдет отряд из организации Гермина, и мне нужны люди, которые помогут мне расставить ловушки в лесу. Вы сможете сделать это?


С этим он создал новый квест и запустил его.


Квест класса E с описанием "Установите ловушку в лесу, и вы получите 500 опыта". Кроме того, Хан Сяо предложил три очка репутации в качестве награды, как раз то, что хотела гильдия Небесной Территории.


Нефритовое Зеленое Небо решительно обратился к членам гильдии. — Все, примите это задание!


Хан Сяо молча улыбнулся про себя. Заманивая игроков для выполнения своих квестов, используя очки репутации, он мог и завершить квест, и набрать больше клиентов для своего бизнеса. Таким образом, он убивал двух зайцев одним выстрелом.


Он мог произвольно приписать очкам репутации определённую ценность. Этот метод был похож на теорию бумажных денег, согласно которой что-то делалось ценным, хотя на самом деле ничего не стоило. Этот метод может быть эффективным в привлечении гильдии Небесной Территории, гильдии Разрушителя... да и в принципе игроков любой гильдии к прохождению квеста.


Хан Сяо всегда чувствовал, что валютная система похожа на мыльный пузырь. С этой мыслью он всегда расставался со всеми своими заработанными деньгами.


Неизрасходованные деньги могут стать помехой для мотивации к работе!


Большинство игроков ушло в лес, чтобы расставить ловушки. Ловушки, которые они могли использовать, были элементарными — они были ловушками для монстров. Хан Сяо взял перерыв и тоже отправился в лес. Лес был так полон ловушек, что у любого, у кого была клаустрофобия, все тело покрылось бы мурашками от этого зрелища.


Отступающие войска организации, несомненно, будут в ужасе, когда войдут в лес.


Ловушки на монстров, которые установили игроки, были по сути бесполезны и должны были лишь привлекать внимание. Хан Сяо сам установил несколько других ловушек, и эти ловушки были самыми смертоносными.


1. Цзян фигурирует с уважительным прозвищем Тай-гун (太公, «старейшина», «почтенный старец»). В частности, оно используется в поговорках «Тай-гун удит рыбу, а на удочку попадется тот, кто хочет». Прим. ссылка на википедию https://ru.m.wikipedia.org/wiki/Цзян_Цзыя
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Глава 129 - Шумиха в кругу Киберспорта



На планете Аквамарин было четыре континента и очень много стартовых пунктов для начинающих игроков. Был постоянный поток новых игроков, присоединяющихся к открытой бета-версии, поэтому общее количество игроков продолжало расти. Однако по сравнению со всем населением планеты это было все же незначительным числом.


Все игроки выполняли задания для начинающих и медленно продвигались. В основном они разбивали лагерь в районах вокруг деревень новичков. Игрокам из деревни Большого Рога завидовали многие, так как они столкнулись с высокоуровневым персонажем, Хан Сяо, который мог научить их базовым знаниям, в то время как игроки в других деревнях-новичках могли продвигаться только сами, занимаясь бесконечным гриндингом1.


Как правило, игроков можно разделить на три типа: обычные игроки, студийные игроки и профессиональные игроки.


На форуме шла прямая трансляция. Божественный игрок из клуба Роскошное Святилище, который занимал 2 место на киберспортивной арене страны и 21 место в мире, официально объявил, что присоединится к Галактике! Его ник — Сонг.


Количество зрителей уже достигло миллиона и продолжало быстро расти!


— Мистер Сонг, могу я спросить, вы отныне полностью сосредоточитесь на Галактике?


— Могу я узнать, почему вы решили присоединиться только на этапе открытого бета-тестирования?


— Могу я узнать…


Даже когда его засыпали вопросами репортеры, Сонг оставался спокойным и харизматичным, и он отвечал на каждый вопрос элегантно. Он был красивым молодым человеком, который всегда носил завораживающую улыбку. Благодаря своим превосходным навыкам и яркой внешности Сонг приобрел огромную базу поклонников.


— Галактика — игра века с беспрецедентным потенциалом. У нее есть бесчисленные возможности, огромные карты и невероятное количество свободы. С моей личной точки зрения, я считаю, что Галактика станет феноменальной игрой. Всемирная ассоциация киберспорта уже начала готовить первую лигу для Галактики, и она будет в мировом масштабе. Не только я, но и все китайские игроки будут участвовать в этом грандиозном событии, чтобы соревноваться с игроками из Америки, Франции, Кореи и других стран с хорошо развитым киберспортом, стремясь завоевать славу для нашей страны.


— Вчера крупные гильдии Америки, такие как Ключ, Дьявол и Громовая змея, также объявили о своем вступлении в Галактику. Они выбрали планету с наибольшим потенциалом, планету Винтерфрост, своим базовым лагерем. В будущем они станут жесткими противниками. Наша гильдия также связалась с крупными клубами, такими как Длинное Небо и Гроза, чтобы пригласить их присоединиться к игре. Мы, как нация, определенно не будем отставать в этой игре!


— Есть ли у вас какие-либо комментарии о том, что ваш старый заклятый враг, Потерянный Ангел, заявил, что собирается победить вас в Галактике? — спросил один из репортеров. Сонг хмыкнул, и заявил с сильным чувством уверенности в себе.


— Меня не сможет запугать ни один человек. Я стану лучшим в Галактике и приведу китайских игроков к победе над всеми игроками из других стран!


Эта конференция была как сигнал, который намекал на подъем Галактики. Его влияние резко возросло сразу после конференции. Началась шумиха во всем мире киберспорта, и бесчисленные профессиональные игроки объявили о своих планах присоединиться к игре.


По договоренности со своими клубами такие игроки, как Сонная Зима, Жареный Рис и Рэйни Ким, которые присоединились к игре во время фазы закрытого бета-тестирования, также провели пресс-конференцию. Это еще больше разожгло энтузиазм в кругу киберспорта. Тема игры становилась все более популярной, а активность на игровом форуме была на феноменальном уровне! Бесчисленное количество игроков также с нетерпением ожидали выхода на продажу второй партии VR-капсул.


Как только популярность игры взлетела, Галактика выпустила свой первый официальный трейлер. Трейлер показал различные пейзажи планет новичков, как будто это был документальный фильм. Различные стили и облики планет в сочетании с магией и технологиями как древних времен, так и будущего привлекли бесчисленное количество глаз. Этот трейлер был сделан из коллекции клипов игроков закрытого бета-теста, и все они были записаны от первого лица.


Этот трейлер показал фон и окружающую среду мира Галактики с помощью движущихся изображений. Вскоре Галактика выпустит и другие подобные рекламные ролики, чтобы показать другие аспекты Галактики. Они объявили, что в следующем видео будут показаны сцены сражений разных классов, что даст игрокам более полное представление о вариациях разных классов и их стилях боя. Многие с нетерпением ждали это видео.


Уровень активности форума постоянно был на высоте, и Хан Сяо следил за тенденциями на форуме. Видя ники многих профессиональных игроков, с которыми он ранее сражался в своей прошлой жизни, на Хан Сяо нахлынули эмоции. Он все еще помнил времена в своей прошлой жизни, когда он был увлеченным новым игроком в игре. Через много лет он стал опытным профессиональным бустером в игре, а затем он трансмигрировал в игру. Вещи так сильно изменились для него — действительно, реальность оказалась более драматичной, чем роман.


В своей прошлой жизни он был среди игроков, которые купили вторую партию VR-капсул. Хан Сяо было любопытно, была ли другая версия его в этом мире, поэтому он не переставая обращал внимание на форум в поисках каких-либо доказательств этого.


Хан Сяо находился в деревне Большого Рога последние несколько дней, и за это время деревню постоянно посещали старые игроки, и здесь рождались новые игроки.


Группа любопытных новых игроков, которые только что прибыли, собрались за пределами деревни Большого Рога. Их лица были полны любопытства.


— Это деревня новичков, верно?


Игрок с пистолетом на талии прошел мимо, и он сразу же привлек внимание этих новых игроков.


— Братан, где ты купил этот пистолет?


— О, вы, должно быть, новички. Вы спросили правильного парня об этом. Совет: никогда не покупайте оружие в деревне Большого Рога. Идите прямо на запад. Там есть высокоуровневый персонаж по имени Черный Призрак, который не только продает оружие по очень доступной цене, но также может помочь вам с продвижением по классу, — сказал игрок с пистолетом.


— Правда? Пойдем, посмотрим сейчас! — воскликнули новички, их глаза ярко светились.


— Бегите, не забудьте поблагодарить меня. — У игрока с пистолетом на лице было выражение гордости.


Все больше и больше игроков приходили, чтобы найти Хан Сяо сразу после появления в игре, прежде чем пойти в деревню Большого Рога для получения миссий. Затем они использовали все свои с трудом заработанные деньги на квестах, чтобы купить больше предметов у Хан Сяо, чтобы заработать очки репутации. Они были как трудолюбивые пчелы, быстро поставляя Хан Сяо большую сумму денег.


Всего за несколько дней Хан Сяо заработал более 500 000 долларов и почти миллион опыта — такая эффективность не имела себе равных. Для него это был гораздо более безопасный и удобный способ, чем зарабатывать деньги и экспериментировать, выполняя квесты самому.


«Игроки сейчас всё еще новички. Так что сейчас лучшее время для их использования».


Особенности НИП давали ему огромное преимущество перед игроками, но Хан Сяо знал, что есть условия для получения от них прибыли — он должен опережать игроков во всех областях развития.


«Хотя нынешняя ситуация действительно хорошая, я не могу расслабляться и застаиваться», — подумал Хан Сяо, затягиваясь сигаретой.


Среди игроков в деревне Большого Рога около двадцати процентов предпочли стать Механиками, в то время как другие игроки все еще раздумывали. Только если они воочию увидят боевую мощь Механиков, они смогут сдвинуться с места.


Хан Сяо взглянул на компьютер и прочитал информацию, переданную из Темной Сети об организации Гермина. Отступающие войска будут проходить мимо деревни Большого Рога сегодня днем.


Пока он размышлял, он услышал женский голос.


— Черный Призрак, а почему ты враждуешь с организацией Гермина?


Хан Сяо повернул голову и увидел миниатюрную молодую девушку. Она была ниже его подбородка и имела тонкие короткие волосы и водянистые глаза, полные любопытства. Ее лицо было как яблоко, из-за чего у людей всё время возникало желание ущипнуть ее за щёки. Кленовая Луна. Она была первой девушкой, которая обучилась у него навыкам.


«Не могу поверить, что мы встретились снова...» — Хан Сяо поднял бровь, когда в его голове начали появляться старые воспоминания.


Кленовая Луна, одна из лучших Механиков третьего сезона, изначально была обычным игроком. Она выделилась в соревнованиях третьего сезона и заключила контракт с клубом, чтобы стать профессиональным игроком.


В прошлой жизни на форуме стало известно, что Кленовая Луна любит копаться в скрытых сюжетах, и все награды, которые она получала от этого, накапливались и улучшались до третьего сезона, когда Механики стали одними из лучших классов. Только тогда она действительно показала свое боевое мастерство.


Хан Сяо моргнул, и у него появилась новая идея.


«Возможно, такие игроки могут...»


1. Гриндинг (от англ. grind — молоть, затачивать, зубрить) — монотонная, повторяющаяся, нудная работа, которая включает в себя однообразные действия. Слово чаще всего употребляется в видеоиграх. Постоянные убийства одних и тех же мобов, добыча ресурсов ради их продажи, бесконечный фарм золота — все это и есть гринд. Характерен для RPG и MMORPG-игр.
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Глава 130 - Первый шаг в построении большой сети



Основываясь на миссиях, которые Хан Сяо выдал игрокам, Кленовая Луна догадалась, что Хан Сяо и организация Гермина являются врагами. Большинство игроков просто хотели бы выполнить задание и покончить с этим, поэтому они даже не потрудились бы вникнуть в какую-либо справочную информацию о квесте. Тем не менее, Кленовая Луна любила изучать сюжетные линии и ей было любопытно узнать историю Хан Сяо. Черный Призрак — это имя заставило ее вспомнить всевозможных убийц и истории мести. Она верила, что здесь есть что-то, что она могла бы изучить глубже.


«Она — первый игрок, который начал взаимодействовать со мной, помимо получения квестов и продажи снаряжения».


Глаза Хан Сяо загорелись. Хан Сяо размышлял о своих отношениях с игроками и пришел к выводу, что они не были врагами, за исключением игроков, которые выполняли задания, нацеленные на него. Он мог не только извлекать прибыль из игроков, но и тренировать игроков с потенциалом и позволить им стать его союзниками. Обмениваясь помощью и ресурсами, он мог заставить этих игроков охотно сражаться вместе с ним.


Поскольку игроки могли воскреснуть, это было несколько неблагоприятно для Хан Сяо. Однако, с другой стороны, это также означало, что игроков можно использовать в качестве бойцов и пушечного мяса. Хотя у большинства игроков не было принципов, и поэтому использование игроков таким образом могло быть довольно хаотичным, Хан Сяо четко понимал психологию игроков и то, что их мотивировало. Пока он будет манипулировать ими должным образом, он сможет в определенной степени контролировать их действия. Если он хорошо использует эту стратегию, он мог бы получить огромное преимущество в борьбе с силами НИП — преимущество может стать таким же большим, как его преимущество при взаимодействии с игроками!


«Как же это называется — вести двойную игру?»


«Нет, это должно быть названо всесторонней фокусировкой!»


В голове Хан Сяо зародилась куча идей, когда он взглянул на нее. Затем он внезапно направился к машине. Кленовая Луна была поражена на мгновение, прежде чем последовала за ним.


В прицепе машины находилась мастерская, заполненная разными запасными частями. Хан Сяо небрежно указал пальцем, попросив Кленовую Луну присесть где ей удобно. Затем он зажёг сигарету и закурил. Дым создавал таинственную атмосферу, и Кленовая Луна, увидев эту сцену, сразу поняла, что сейчас должно произойти что-то захватывающее. Это заставило ее сердце биться быстрее. Она выжидательно смотрела на Хан Сяо.


Хан Сяо стряхнул пепел со своей сигареты, и начал рассказывать:


— Организация Гермина — это порочная организация, которая использует горе людей, потерявших свою страну, чтобы манипулировать ими и бороться за свои личные выгоды. Они пытаются развязать мировую войну и добавить еще шрамов в этот мир, который уже покрыт ранами...


Хан Сяо украсил историю многими деталями злодеяний, которые ранее совершила организация, но он не стал искажать факты. Организация Гермина действительно совершила много кровавых действий. Хан Сяо смог узнать все это, основываясь на воспоминаниях из своей прошлой жизни и прочитав соответствующие файлы в Темной Сети. Он красочно рассказал обо всех этих инцидентах Кленовой Луне.


Пока Кленовая Луна слушала Хан Сяо внимательно, ее эмоции переливались через край. Ее впечатление об организации Гермина резко упало и она почувствовала, как в ней нарастает гнев. Кленовая Луна была человеком, который испытывал эмоции от сюжета игры, и она всегда принимала решения, основываясь на том, чего хочет ее сердце. Она никогда не была мотивирована личными достижениями.


На самом деле было много игроков, таких как Кленовая Луна, так как большинство игроков были здесь, чтобы насладиться игрой. Игра имела богатую историю, в которую люди могли легко погрузиться. Однако большинство таких игроков играли в офлайн-игры, поэтому таких игроков редко можно было найти в онлайн-играх.


Хан Сяо, на самом деле, находил таких игроков, как Кленовая Луна восхитительными. Он кашлянул и задал вопрос, который явно вёл к квесту.


— Хотела бы ты стать врагом организации?


Это был вопрос с вариантами "да" или "нет".


Кленовая Луна торжественно кивнула.


Ваша репутация с Черным Призраком увеличилась на 5 очков.


Настроив очки репутации, Хан Сяо достал мобильный телефон и передал его Кленовой Луне.


— Хорошо, я вижу твою решимость. Когда ты станешь сильнее, свяжись со мной по этому телефону.


Миссия


Приглашение Черного Призрака — запущена!


Требования: Достигните 20 уровня, затем свяжитесь с Черным Призраком.


Кленовая Луна была тайно восхищена своим правильным выбором. Она была права — был скрытый сценарий, который можно было запустить!


Хан Сяо тайно усмехнулся, увидев восхищенное лицо Кленовой Луны. Он планировал закинуть широкую сеть, чтобы поймать всех игроков с хорошим потенциалом. Однако из-за ограниченного числа игроков, которых он мог тренировать, очень важно было тщательно выбрать каждого игрока. В будущем Кленовая Луна станет известным Механиком и сможет стать для него хорошим помощником.


«Она будет определенно хорошим запасным колесом... кхм! Я имею в виду союзником».


Что касается оставшихся кандидатов, Хан Сяо должен был подумать о них. Он был готов выбирать игроков, которые имели хорошие принципы и потенциал. До тех пор, пока Хан Сяо показывал игрокам, что они могут запустить скрытые миссии от него, остальные профессиональные игроки автоматически придут, чтобы найти его самостоятельно, и это позволило бы ему иметь больше возможностей при выборе кандидатов.


Грубый план был сформирован в разуме Хан Сяо, и он полагал, что это было довольно действенно, но в настоящее время игрокам все еще требовался период роста, прежде чем он сможет перейти к следующему шагу своего плана.


...


После того, как он отослал взволнованную Кленовую Луну, он подождал до полудня, прежде чем создать новый квест для игроков.


Миссия с призовым фондом


Охота на Гермину


Требования: следуйте за Черным Призраком, чтобы атаковать отряд из организации Гермина.


Базовый призовой фонд: 35 000


Вступительный взнос: 500


Награда: призовой фонд будет пропорционально распределен между пятью лучшими игроками (или командами).


У Хан Сяо была возможность выпускать различные виды квестов, включая миссию с призовым фондом. К сожалению, награда, которую он мог распределить за миссию с призовым фондом, все еще будет зависеть от верхнего предела одной миссии. Однако, поскольку игроки были в основном на 4 и 5 уровнях, 35 000 были для них астрономическим числом.


Игроки, желающие присоединиться к миссии с призовым фондом, должны были заплатить "вступительный взнос". Хан Сяо попробовал и понял, что не может манипулировать опытом, который игроки вносят в призовой фонд. Он чувствовал себя подавленным, словно потерял ещё один способ заработать — обмануть нубов.


Гильдия Убей Всех была первой, кто узнал о миссии с призовым фондом. Они были в шоке от огромного размера награды за квест.


— Это должна быть первая миссия с призовым фондом!


— Ого! 35 000 опыта! Только базовая награда! Это очень много! Квесты, которые я могу выполнить сейчас, дают мне всего лишь несколько сотен опыта!


— Если больше игроков примут этот квест, призовой фонд будет астрономическим!


Члены гильдии Убей Всех не могли сдержать своего волнения.


Глаза СлайсЮАп вспыхнули, и у него возникла другая мысль. — Нет, мы не можем позволить другим игрокам принять этот квест!


Члены гильдии были шокированы и спросили своего лидера: — Почему нет?


СлайсЮАп вяло объяснил:


— Только пять игроков или команд могут получить приз за этот квест. В деревне Большого Рога есть несколько сотен тысяч игроков, включая нескольких профессиональных игроков. Вместо того, чтобы соревноваться со всеми и полагаться на удачу, почему бы не присвоить 35 000 опыта себе! Если мы будем единственными, кто примет квест, мы сможем легко управлять рейтингом и распределить награду без остальной части нашей гильдии. Кроме того, если мы выиграем квест как команда, каждый участник получит только незначительное количество опыта. Если же мы сможем раздать опыт нескольким игрокам, это будет намного полезнее!


Он хотел, чтобы несколько основных членов выполнили задание и заработали огромное количество опыта — по сути, это было передачей опыта, который другие члены гильдии отдали бы нескольким избранным. Если бы все в гильдии получили опыт, то каждый человек в среднем заработал бы только около 500 опыта, что было незначительным. Однако, если весь опыт будет передан только нескольким участникам, их рост будет значительно ускорен.


Члены гильдии с ужасом посмотрели друг на друга. Хотя они были против, но никто из них не хотел терять свою работу. Это был лишь небольшой опыт; это не имеет большого значения. Поэтому, все согласились.


— Квест начинается только во второй половине дня, и Черный Призрак определенно отправится на место заранее. Если мы не позволим другим игрокам вступить с ним в контакт в течение этих двух часов, миссия будет нашей!


СлайсЮАп приказал членам своей гильдии взять пистолеты и охранять территорию вокруг Хан Сяо и сказал:


— Предупредите любого человека, который будет приближаться к нему. Если кто-то проигнорирует предупреждение, немедленно стреляйте.


Гильдия Убей Всех насчитывала более двадцати основных членов, которые базировались в деревне Большого Рога, и более ста второстепенных членов. Это была самая большая фракция игроков на данный момент.


Гильдии, работающие в студии, отличались от обычных игроков. Они присутствовали во многих играх, и только когда они были уверены, что конкретная игра была достаточно ценной, чтобы в нее можно было вложить большие средства, они затем перетягивали своих участников из других игр в эту конкретную игру. У гильдии Убей Всех было несколько тысяч членов, но лишь около сотни играли в Галактику. Остальные игроки гильдии присоединятся к игре, когда в продаже появится больше VR-капсул.


Игроки в этой игре могут убивать друг друга. Однако чем больше людей они убьют, тем больше очков Греха они накопят. Количество опыта и снаряжения, которое игрок может выронить при смерти, было пропорционально его очкам греха.


...


Хан Сяо понял, что вокруг него была группа игроков гильдии, которые прогоняли других игроков, не позволяя никому приблизиться к нему. Они были довольно агрессивны и суровы — те, кого отогнали, боялись противоречить.


Он поразмышлял немного и сразу понял, что пытается сделать Гильдия Убей Всех. Его лицо потемнело.


«Эта гильдия пытается присвоить мою миссию с призовым фондом себе — как бесстрашно!»


Его первоначальное намерение в миссии с призовым фондом заключалось в том, чтобы привлечь больше игроков, чтобы они стали его "пушечным мясом", но теперь гильдия Убей Всех мешала его плану.


Большая группа игроков собралась в стороне. Они были возмущены.


— Они слишком властны! Я просто хочу купить боеприпасы, вот и все!


— Какое ты имеешь право насильно перекрывать путь к Черному Призраку!?


В этот момент члены гильдии Небесная Территория пробились сквозь толпу и противостояли гильдии Убей Всех.


Затем Нефритовое Зеленое Небо выкрикнул: — Что вы, ребята, пытаетесь сделать?


СлайсЮАп был бесстрастным. Он даже не удосужился объяснить, лишь просто указал рукой; его члены сразу же нацелили свой пистолет на Нефритовое Зеленое Небо. Это моментально взбудоражило членов Гильдии Небесной Территории — они ответили тем же.


Все остальные игроки были слегка шокированы этой сценой. Они быстро двинулись назад, чтобы не попасть под раздачу.


Нефритовое Зеленое Небо немного колебался. У него было меньше людей, поэтому он знал, что когда начнется битва, он окажется в невыгодном положении. Он не понимал, почему гильдия Убей Всех внезапно стала настолько властной, но был уверен, что происходит что-то подозрительное. Кроме того, так много глаз вокруг, наблюдая за ними, гильдия Небесной Территории не могла действовать как трусы.


Нефритовое Зеленое Небо и члены его гильдии обменялись взглядами, подтверждая мысли друг друга.


Будем биться!


Напряжение росло с обеих сторон.


Другие игроки протягивали свои шеи, чтобы посмотреть на шоу — две большие знаменитые гильдии собирались биться друг с другом, это было необычным явлением.


Битва должна была вот-вот начаться.


Именно тогда все члены гильдии Убей Всех получили уведомление в своем интерфейсе.


Ваша репутация с Черным Призраком снизилась на 10 очков.


Черный Призрак: Холод (-5/100)


СлайсЮАп был потрясён!
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Глава 131 - Кровопролитие



«Что за...?!»


«Что случилось?»


«Почему упала моя репутация!»


Игроки из гильдии Убей Всех были сбиты с толку. Они немедленно повернулись и посмотрели на Хан Сяо, но увидели, что он смотрит в их сторону с выражением безразличия. На этот раз, независимо от того, насколько они глупы, они могли понять, что происходит. Остальные игроки с любопытством и подозрением наблюдали со стороны.


СлайсЮАп был чрезвычайно обеспокоен. Откуда ему было знать, что их действия расстроят Черного Призрака? Разве это не нормально для гильдий копить ресурсы в игре? Почему этот НИП такой умный?


Репутация, заработанная за эти несколько дней, исчезла, и даже немного упала! Члены Гильдии вокруг него смотрели на него неодобрительно.


Но для СлайсЮАп было слишком поздно сожалеть. Он мог чувствовать, что его авторитет как лидера на порядок снизился. Он оказался в очень сложной ситуации, и ничего не мог поделать, кроме как быстро уйти со сцены вместе со своими людьми.


Игроки вокруг были сбиты с толку. Они не знали, почему или как некогда высокомерная гильдия Убей Всех ушла поджав хвосты за считанные секунды.


К Нефритовому Зеленому Небу даже закралась мысль, что гильдия Убей Всех испугалась их гильдии Небесной Территории.


«Что происходит? Когда моя гильдия стала такой крутой?»


Никто больше не блокировал путь, и постепенно игроки узнали, что появилась миссия с призовым фондом. Они наконец поняли мотив гильдии Убей Всех. Они были полны праведного негодования, потому что это было совершенно несправедливо.


— Посмотрите на них, попытались забрать весь призовой фонд!


— Какая гадость!


Проклиная гильдию Убей Всех, игроки обратили свое внимание на миссию с призовым фондом, привлеченные условиями и наградой. Все приняли квест, все хотели урвать кусочек этого огромного торта.


Призовой фонд медленно перевалил за 500 000 опыта, и для начинающих игроков это была просто немыслимая сумма, до такой степени, что одно только размышление об этом перехватывало их дыхание.


Только пять человек могли претендовать на призовой фонд. Рейтинг зависел от затраченной энергии и вклада. По сравнению с числом участников, пять было, несомненно, небольшим числом.


Но проблема заключалась в том, что все думали, что они станут счастливчиком. Несмотря на то, что это было почти так же маловероятно, как выиграть в лотерею, в их глазах все еще оставался проблеск надежды — если бы выбрали их, это было бы все равно, что выиграть джекпот.


Игроки еще не были даже на 10 уровне. Их боевая сила была крайне низкой, но зато они не боялись смерти. С пистолетом в руках они могли нанести небольшой урон. По крайней мере, объединившись со всеми вокруг они могли увеличить свою огневую мощь. Вот почему Хан Сяо подумал о квесте.


...


Лес деревни Большого Рога был очень большим, но огромное количество информации от Темной Сети помогло определить точный маршрут эвакуации войск организации Гермина.


Все прибыли на место, где были установлены ловушки. Игроки объединились и разошлись для засады. Среди них, игроки из закрытой бета-версии были были более склонны выбирать друг друга в качестве товарищей по команде. Конечно, те кто состоял в гильдии имели преимущество.


Объединение в команды было для игроков лучшим выбором. Все знали, что, полагаясь только на свои усилия, они никогда не попадут в список.


Кленовая Луна была немного расстроена. У каждого игрока была команда. Она была на шаг медленнее и не смогла найти никого, с кем можно было бы объединиться.


Хан Сяо заметил это и позвонил Кленовой Луне. Он достал свою модифицированную снайперскую винтовку, а также несколько патронов и передал ее Кленовой Луне.


— Я одолжу тебе эту винтовку, останься со мной.


Кленовая Луна с удивлением прикрыла обеими руками свой крошечный рот. Она думала, что это было преимуществом запуска секретного квеста. Но, увидев требования снайперской винтовки, она оказалась в трудном положении. Снайперская винтовка требовала навык [Снайперская стрельба] не ниже 1 уровня.


Кленовая Луна надулась. — Но я не знаю, как её использовать.


Черный Призрак передал вам навык [Снайперская стрельба]. Вы хотите потратить 2000 опыта, чтобы выучить его?


Хан Сяо не учил игроков этой способности снайпера. Кленовая Луна была одновременно потрясена и счастлива. Она согласилась, не задумываясь.


Так как Кленовая Луна была достойна тренировки, Хан Сяо, естественно, был предвзятым к ней. Конечно, это был секрет между ними. Если другие игроки считают, что это несправедливо, что они могут сделать, кроме как ограничить свои жалобы? В этом материалистическом обществе люди без ресурсов не имели права голоса!


...


Порыв ветра свистел по лесу. У всех игроков в засаде были нервные, но возбужденные лица.


Это была первая битва для многих из них. Нефритовое Зеленое Небо привел членов Небесной Территории, чтобы спрятаться в лесу. Он должен был получить один из трех лучших призов за миссию с призовым фондом. Он подумал про себя: — «Моим самым большим соперником должен быть Убей Всех. Первое место обязательно будет у кого-то из нас».


С другой стороны, СлайсЮАп все еще был чрезвычайно обеспокоен резким падением своей репутации у Хан Сяо, но квест все еще должен был быть выполнен. Он посмотрел на своих удрученных членов гильдии. — Не думайте слишком много об этом. Сначала просто закончим этот квест. Мы не можем позволить членам Небесной Территории опередить нас.


Время текло медленно, и с каждой секундой воздух в атмосфере становился всё холоднее.


Хан Сяо достал отчет, полученный им из Темной Сети. Он бросил на него последний взгляд. В рядах отступающих войск было два боевых руководителя: Фрейре и Сейбер. Оба когда-то входили в один и тот же элитный армейский отряд, каждый 30 уровня, но они не представляли для него угрозы.


*В-р-р-р-р-р-р...*


Звук двигателя донесся издалека. Электромагнитный сканер снайперской винтовки обнаружил войска организации на своем радаре.


Хан Сяо сосредоточил свое внимание, став чрезвычайно бдительным.


Кленовая Луна следовала за каждым словом и действием Хан Сяо, растянувшись на земле со снайперской винтовкой. Внезапно Хан Сяо, казалось, исчез. Он был прямо перед ней; как он мог исчезнуть из ее видения? От этого она почувствовала дискомфорт.


Вы вошли в состояние [Скрытность]. Ваша Ловкость увеличилась на 8%.


Ваша следующая атака будет иметь эффект [Внезапного нападения].


Вы использовали навык [Устойчивый прицел]. Ваш следующий выстрел получит +15% урона.


[Ночной Сталкер] одарил Хан Сяо многими скрытыми навыками, и в сопровождении [Пылающей воли], любая цель была обречена.


«В прошлом был Летающий кинжал Маленького Ли. Сегодня мой смертельный удар. Ха-ха, это звучит так круто!»1


Этот выстрел был специально подготовлен для руководителей. Хан Сяо задержал дыхание и прицелился, как терпеливый охотник, ожидающий свою жертву.


Отступающие войска организации Гермина вошли в ловушку и были почти сразу застигнуты врасплох множеством установленных ловушек для животных. Но они также были озадачены ловушками для животных. Была ли это действительно ловушка для них?


Если это ловушка была не для них, насколько жестоким был зверь, что потребовалось так много ловушек для животных? Но если же это была ловушка для них, кто был настолько глуп, чтобы использовать ловушки для животных для борьбы с вооруженными силами? Они же были так очевидны.


Один из руководителей Фрейре почувствовал, что что-то не так. Он сказал по интеркому: — Будьте осторожны, есть вероятность засады. Отправьте вперёд отряд саперов.


Войска замедлили свое продвижение. Неся металлоискатели, сапёры вышли вперёд.


Организация Гермина массово эвакуировали свои базы, и по ходу операции многие войска были перехвачены. Их враги были не только из Шести Наций. Были и другие враги, которые решили отомстить, воспользовавшись их нынешним положением. Когда Гермина была еще сильна, эти враги не смели даже на шаг приблизиться к ним. Но теперь, когда им представилась такая хорошая возможность для мести, они все были взволнованы.


Фрейре и Сейбер тоже один раз попали в засаду во время путешествия, и с тех пор они значительно повысили свою бдительность.


*Бип-бип-бип.*


Металлодетекторы вспыхнули красным, указывая, что под землей были мины. В то же время разведчики также обнаружили следы человеческой деятельности.


Лицо Фрейре потемнело. — Враг устроил засаду впереди!


Подобно тому, как войска Гермины прочесывали лес в поисках мин, игроки, которые прятались в кустах, также заметили своего врага. Тяжело вооруженные солдаты Гермины и бронемашины выглядели грозно. Игроки не смели злить их.


Но при малейшей мысли об огромном призовом фонде игроки не смогли устоять. Некоторые сразу выскочили из кустов, стреляя из пистолетов издалека.


Войска Гермины как обычно хотели рассредоточиться и спрятаться, но они поняли, что почти все пули врагов уходят в космос. Их точность была ужасной.


— Контратакуем!


Войска Гермины открыли ответный огонь без колебаний. В лесу раздались выстрелы из разных орудий, пулеметов, гранатометов, автоматов и другого оружия.


Жестокая артиллерия мгновенно разорвала игроков, бегущих к ним, на куски.


1. Отсылка на китайский сериал Сяоли Фейдао — Xiaoli Feidao
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Глава 132 - Бог смерти



— Да что это за урон такой?!


— Я умер мгновенно, когда меня задело взрывом!


— Мой опыт так резко упал!


Первая волна игроков трагически погибла, оставив остальных игроков в трепете и страхе от огневой мощи организации Гермина.


СлайсЮАп стиснул зубы. — Задача состоит в том, чтобы нанести наибольший урон. Не важно, если умрете, просто нанесите урон! Вперед!


Наказание в Галактике за смерть было не шуточным. Опыт вычитался пропорционально уровню игрока, и умерев, можно было воскреснуть только максимум десять раз в течение шести дней. С каждой смертью время ожидания до следующего воскрешения увеличивалось. После достижения лимита на игрока накладывался временный бан. Несмотря на все это, стоило умереть один или два раза ради миссий с призовым фондом.


У игроков из Небесной Территории были те же мысли, и все остальные игроки последовали их примерам и бесстрашно, хотя и без определенной тактики, атаковали солдат Гермины, вызвав у них шок.


— Они что, все так спешат отправиться к праотцам? — Сейбер был удивлен; он никогда не видел такой бесстрашной армии, как стая голодных волков, жаждущих получить свой кусочек.


Их дух и импульс были впечатляющими, но с точки зрения боевых способностей... они были позорно жалкими.


— Да это просто толпа дураков, давайте удовлетворим их желания, раз они так сильно хотят умереть! — Фрейре фыркнул и быстро скомандовал окружающим войскам. Так как в лесу были зарыты мины, войска Гермины остановили свои бронированные машины и начали использовать их в качестве временной базы для контратак, с легкостью уничтожая волны игроков.


— Дерьмо... Не могу даже коснуться их!


— Я уже дважды умер! Черт возьми!


Войска Гермины доминировали в борьбе. Игроки которые были убиты отказывались сдаваться, надеясь нанести хоть какой-то урон, чтобы получить награды за квесты.


— Я преподнесу им сюрприз. — Сейбер ухмыльнулся. Он не видел абсолютно никакой угрозы в этих врагах. Ему не терпелось поиграть с ними.


Фрейре слегка нахмурился. — Не возись с ними долго, мы спешим.


— Хм! Я всегда быстр со своими убийствами.


Сейбер спрыгнул с бронированной машины. С его сильными физическими данными ему нужно было лишь слегка оттолкнуться ногами от земли, и он полетел к игрокам, словно пушечное ядро. Его нога приземлилась на одного из игроков, сразу же прогнув его грудь внутрь, и отправив в полет. Несчастный игрок ударился о дерево, и его со взрывом разорвало. Стрелки не могли нанести никакого ущерба Сейберу, так как он успевал уклониться до того, как они могли прицелиться. Даже если в него попадали некоторые пули, они наносили лишь незначительное повреждение.


Сейбер продолжал убивать, как тигр среди овец, и игроки отчаянно пытались отступить. Тем не менее, Сейбер не давал им такой возможности, убивая их, прежде чем они могли хоть как-то среагировать. Многие пытались оценить характеристики Сейбера.


Сейбер — ?


Уровень: ?


Класс: ?


Уровень опасности: смертельный.


Еще один смертельно опасный чувак! До этого момента никто не знал, что означает этот уровень угрозы, но контраст в уровне навыков был очевиден.


Боевой мощи персонажа высокого уровня действительно следовало опасаться.


Черный Призрак и Сейбер имеют примерно одинаковую боевую мощь. Эта мысль мелькнула в головах многих игроков.


Сейбер был залит кровью своих врагов, как взбесившийся зверь. Сцена выглядела настолько реалистично, что это напугало некоторых более робких игроков, которые быстро настроили графику в режим "для детей", чтобы уменьшить кровавость сцены. Некоторые наоборот включили функцию записи, чтобы запечатлеть эту кровавую сцену.


Игрок, охваченный паникой, упал, и Сейбер, в разгар своего убийственного веселья, засмеялся и начал давить бедного игрока, как таракана. Внезапно из груди Сейбера пролилась кровь, и там, где должно было быть сердце Сейбера, появилась зияющая дыра.


Сейбер перестал двигаться, его лицо застыло. Затем он рухнул и упал на землю без звука.


— Он умер?


— Он только что был убит одним выстрелом!


Все были в шоке и растерянности. Как, жаждущий крови чудовищный враг потерпел поражение за доли секунды?


Затем издалека послышался электрический звук снайперской винтовки.


Нефритовое Зеленое Небо, СлайсЮАп и все остальные игроки, оставшиеся в живых единодушно посмотрели в сторону звука винтовки. Все вспомнили, что это было где-то там, где находился Черный Призрак.


Этот снайперский выстрел был сделан Черным Призраком!


— Даже такой страшный враг был убит Черным Призраком за один выстрел!


Игроки все вздохнули с недоверием. Черный Призрак также был чрезвычайно смертельным с точки зрения уровня угрозы, но он оказался гораздо более смертельным, чем Сейбер!


Черный Призрак, очевидно, был на более высоком уровне, чем Сейбер, но все равно было невероятно, что грозный Сейбер погиб за один выстрел. Хан Сяо оставил загадочное и неизмеримое впечатление на всех.


Нет ничего страшнее, чем убийца, который мог мгновенно убить своих жертв.


Сейбер был очень силен с точки зрения энергетических атрибутов. Как он мог быть убит мгновенно? Фрейре был шокирован.


«Этот выстрел звучит знакомо... способность мгновенно убить сверхчеловека... Только один человек способен сделать это».


Лицо Фрейре сразу изменилось.


«Должно быть, это Черный Призрак, ассасин уровня Призрака из Общества Пакта Крови! Черт возьми, почему такой высокоуровневый монстр нацелился на нас? Я думал, он охотится только за головами?»


Репутация Черного Призрака предшествовала ему в подземном мире за эти два месяца из-за его удивительной статистики. Он убил Бешеную Молнию Бай Джина в одно мгновение. Даже знаменитый Невидимый Демон бежал спасая свою шкуру от Черного Призрака. Неудивительно, что Черный Призрак прославился как лучший убийца в Обществе Пакта Крови, и его имя стало внушать страх многим.


Организация Гермина уже давно приказала своим людям избегать прямого конфликта с Черным Призраком. Было бы сложно иметь дело с этим типом супер-убийцы, даже для больших организаций.


Фрейре решил отступить, и он без колебаний приказал своим войскам. — Всем силам, отступаем!


Но было уже слишком поздно!


Хан Сяо активировал ЭМИ-машину, которую он закопал заранее. Та бронетехника Гермины, которая находилась в зоне действия ЭМИ, сразу же сломалась, потрескивая и раскаляясь от электричества. Трети транспортных средств оказалась повезло — они находились за пределами эффективного диапазона; Фрейре был в одной из них.


Фрейре не мог беспокоиться об остальных войсках. Он знал, что ему нужно отступить.


«Даже не думай о том, чтобы сбежать после того, как ты вошел в поле моего зрения».


Взгляд Хан Сяо был холодным, как арктический лед, когда он активировал определенную программу. Увеличив до максимума [Базовое программирование], Хан Сяо смог привязать большинство механических систем управления к своему компьютеру.


Три металлические пластины лежали в месте, расположенном в трехстах метрах от войск Гермины. Внезапно все они начали подниматься и автоматический раскладываться, образуя многоствольный тяжелый пулемет на металлической платформе. Это были складные портативные оружейные батареи, которые Хан Сяо также захоронил в земле заранее. Они были оснащены системами автоматической стрельбы, и заряжены зажигательными и веретеновидными патронами, которые могли пробить броню. Дальность стрельбы имела радиус в пятьсот метров.


Портативная батарея была одним из новых проектов Хан Сяо. Это был продукт из смеси различных технологий — стационарный аккумулятор в сочетании с технологией складывания и многими другими конструкциями. Хан Сяо потратил много усилий и терпел неудачу бесчисленное количество раз, прежде чем создать финальную модель, которая оказалась очень удобной. Он мог создать нечто подобное, комбинируя разные навыки, но придумав чертеж сам, он смог сэкономить много опыта.


По мере того, как Хан Сяо изучал все больше и больше чертежей, становилось очевидным, что он способен понять функциональность и использование знаний.


В течение последних двух месяцев он уже купил последние три вида базовых знаний, которые ему еще предстояло приобрести в немного более дружелюбных лагерях. Это были [Базовое преобразование Энергии], [Базовая термодинамика], [Базовая акустика]. Изучить все пятнадцать типов базовых знаний было подвигом даже для некоторых игроков максимального уровня, не говоря уже об игроках ниже сорокового.


Многоствольный пулемет, нацеленный на войска Гермины, которые находились на расстоянии нескольких сотен метров, автоматически разогнался за одну секунду и начал стрелять. Огненный металлический шторм взорвал все деревья на пути, и бронетранспортеры иммобилизованных войск Гермины не смогли избежать той же участи!


Не было ничего, кроме криков агонии и взрывов, похожих на фейерверки.


Стоимость небольшой складной артиллерийской батареи была высокой, не говоря о боеприпасах. Войны, в которых участвовали Механики, были такими дорогими, но при достаточных средствах Механики имели доминирующую огневую мощь. Только богатый и находчивый парень, такой как Хан Сяо, смог в полной мере использовать способности Механика.


Огневая мощь портативной батареи повергла остальных игроков в огромный шок, но этот шок быстро перерос в новый интерес к Хан Сяо.


— Так вот как борются Механики!


— Один парень против всей армии!


— Он слишком силен!


Хан Сяо тоже не бездействовал, он начал обстреливать врагов одного за другим. Он улыбнулся, увидев волнение среди других игроков. На самом деле ему не нужно было использовать портативную батарею против небольшого отряда Гермины, но он все равно сделал это ради демонстрации разрушительной силы Механиков.


Однако внешность может быть обманчива. Когда игроки узнают реальную стоимость игры в качестве Механика, они поймут болезненную истину этого призвания — "используйте Эна1 для создания счастья. Проваливайте нахрен, если у вас нет денег".


Механики были очень слабыми на начальных стадиях игры, потому что большинство Механиков были бедными.


Поскольку враги в основном были побеждены, остальные игроки поняли, что для них самое подходящее время нанести дополнительный урон, и все они бросились вперед, чтобы атаковать армию. Кленовая Луна также начала стрелять. Прицел снайпера был оснащен электромагнитным детектором и стабилизатором, поэтому почти каждый ее выстрел мог поразить солдата Гермины. Она набрала обороты, и ее урон стал стабильным.


Хотя реалистичные сцены сражений были слишком кровавыми для Кленовой Луны, она быстро привыкла к этому, поскольку имела опыт с кровавыми сценами из других игр. Более того, она могла изменить настройки игры, чтобы сделать графику менее кровавой.


Хан Сяо выстрелил в колени Фрейре, но не стал его добивать. Затем он переключился на Красного Сокола и начал убивать оставшиеся войска Гермины со скоростью, намного более высокой, чем у обычных игроков. Один выстрел — один труп.


Звуки стрельбы постепенно прекратились; битва подошла к концу. Многим показалось, что она закончилась быстро и они не успели насладиться ею в полной мере.


Парализованный Фрейре не мог быть обеспокоен собственной агонией, он в шоке смотрел на толпу врагов. Он очень внимательно следил за битвой и заметил, что многие из игроков, которые были убиты ранее, вернулись.


«Они зомби или как?» — Фрейре был смущен.


Тут появился Хан Сяо, одетый в черное. Игроки начали успокаиваться, несмотря на волнение.


Он встал перед Фрейре, присел на корточки и уставился в глаза последнего, наполненные шоком и гневом.


— Куда вы все направлялись?


— Черный Призрак, тебе не избежать гнева Гермины, где бы ты ни был! — Фрейре был в ярости.


— Ты неправильно понял.


Хан Сяо безэмоционально потащил Фрейре в лес за воротник. Вскоре после этого послышались пронзительные крики.


Нетрудно было представить, что Фрейре пытали, и все почувствовали, как пробежала дрожь по спине.


Через десять минут крики наконец закончились. Хан Сяо появился снова, но без Фрейре.


Он вытер руки тряпкой, очистив их от крови. Он оглянулся вокруг и увидел, что все глаза были на нем. Теперь, когда он достал информацию, которую он хотел, он мог закончить миссию.


Все игроки получили уведомление одновременно.


Миссия с призовым фондом


Охота на Гермину — завершена!


Призовой фонд: 520 000 опыта


Рейтинг урона:


1 — Кленовая Луна (Соло).


2 — Нефритовое Зеленое Небо (Команда).


3 — СлайсЮАп (Команда).


4 — ...


Призовой фонд будет распределен 30%, 25%, 20%, 15%, 10% опыта от общего фонда соответственно.


Все были в шоке. Никто не ожидал такого рейтинга.


— Она обогнала Небесную Территорию и Убей Всех?!


— Нанести больше всех урона сольно. Невероятно!


— Кто такая эта Кленовая Луна? Она профессиональный игрок?


— Я никогда раньше не слышал этот ник.


Толпа сходила с ума.


1. Эна — универсальная валюта во Вселенной.
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Глава 133 - Механики настолько сильны?!



Нефритовое Зеленое Небо и СлайсЮАп были в шоке.


Один игрок на самом деле смог сделать больше, чем вся гильдия?! Опыт, полученный командой, должен был быть поровну распределен между игроками, но Кленовая Луна могла оставить сотню тысяч опыта себе. Это было невероятно! В одно мгновение она превзошла всех игроков, и оторвалась ото всех на приличное расстояние. Это включало и все остальные планеты новичков.


Кленовая Луна была поражена своим неожиданным успехом, ее лицо было полным неверия, она смотрела на панель опыта на своём интерфейсе. Она использовала снайперскую винтовку со стабильным и устойчивым прицелом во время битвы, но не ожидала, что она станет лучшим игроком. Она хорошо знала свои пределы. Это было возможно только потому, что она полностью полагалась на Черного Призрака. Очевидно, это было преимущество от запуска секретного квеста. Кленовая Луна приняла решение; она обязательно должна была запустить этот квест. Черный Призрак был очень сильным помощником, поэтому ей надо было постараться поддерживать хорошие отношения с Черным Призраком.


Хан Сяо вернулся к машине, и Кленовая Луна немедленно вернула ему снайперскую винтовку.


Некоторые игроки последовали за ними и с удивлением осознали, что Черный Призрак на самом деле в близких отношениях с Кленовой Луной.


Нефритовое Зеленое Небо отреагировал немедленно. — Есть секретный квест!


— Ей так повезло.


Все с завистью смотрели на Кленовую Луну. Кленовая Луна не привыкла к вниманию толпы, поэтому она покраснела и спряталась в машине. Хан Сяо видел это, но никого не прогонял. Вместо этого он поехал на своей машине обратно в деревню Большого Рога. У игроков не было выбора, кроме как возвращаться пешком.


Пока Хан Сяо ехал, он пролистывал форум. Внезапно в верхней части форума появилось новое сообщение:


"Боевой потенциал высокоуровневого НИП!"


Он кликнул на пост, всплыла недавняя сцена битвы. Некоторые игроки загрузили свои записанные видео. Войска организации Гермина демонстрировали свои огромные боевые возможности. Когда Сейбер убивал игроков, игроки стреляли, но никто не мог даже попасть в него. Аудитория чувствовала себя так, как будто они присутствовали на сцене — они нервничали. Однако в следующий момент Сейбер был убит одним выстрелом. Выстрел разразился взрывом, и кровь текла повсюду. Затем портативная батарея продемонстрировала свое могущество, мгновенно уничтожив войска Гермины. Сцена была еще более шокирующей.


Каждую секунду, поступало десяток комментариев под постом, и вскоре он набрал несколько тысяч комментариев.


— Этот персонаж был таким сильным, но его убили одним выстрелом!


— Разве Черный Призрак не продвинутый НИП из деревни Большого Рога? Каков его уровень?


— Механики такие мощные. Я думаю, что у них большие перспективы!


— Черт, я на планете с волшебством; тут нет Механиков. 


Прокручивая комментарии взбудораженых игроков Хан Сяо улыбнулся про себя.


«Мой обман... Кхм, кхм, идея показать мою силу действительно сработала».


Эффект был очевиден. Когда он добрался до поселения, игроки, которые до этого не решались сменить класс, теперь усердно изучали основы. До этого во всей деревне Большого Рога только двадцать процентов игроков выбирали класс Механика. После того, как видео стало популярным в Интернете, количество игроков желающих стать Механиком просто взлетело в небеса. Игроки, колеблющиеся между классами, немедленно сделали свой выбор в пользу Механиков.


Сто, пятьсот, тысяча...


Опыт на его интерфейсе накапливался бешеными темпами. Хан Сяо держал лицо прямо, чтобы не улыбнуться. За несколько коротких дней в деревне Большого Рога он собрал два или три миллиона опыта, просто бездельничая, и это было сравнимо с накоплением опыта за четыре или пять миссий. Это было намного безопаснее и эффективнее.


Рынок игроков был действительно рынком с наибольшим потенциалом. Функции НИП были действительно полезны. Передача навыков позволяла ему получать большую прибыль без каких-либо затрат, и это было возможно только потому, что он владел интерфейсом, а также функциями НИП.


Хан Сяо знал, что нельзя быть несдержанным в процессе воспитания студентов, поэтому он привил только базовые навыки. Игроки, которых он "убедил" выбрать класс Механика станут его основными клиентами в будущем. В конце концов, Хан Сяо был Механиком.


После того, как игроки Версии 1.0 вникнут во все аспекты класса Механика, они поймут, что их обманули. К тому времени будет слишком поздно. Даже если они будут кричать на небеса или стучать головой о землю, всё будет бессмысленно. Они смогут лишь продолжить или начать все с нуля. Таким образом, цель Хан Сяо будет достигнута — пока у этих игроков будет желание стать сильнее, они несомненно будут покупать у него продвинутые навыки.


«Вы хотите стать сильным?»


«Как можно не тратить деньги на это?»


Хан Сяо закурил и подумал про себя: — «Ничего, потерпите несколько Версий, и вы будете благодарить меня…»


Таким образом он стряхнул с себя чувство вины.


...


На другой стороне, Нефритовое Зеленое Небо подошёл к Кленовой Луне и вежливо спросил:


— Красавица, могу ли я узнать, есть ли у вас свободное время сейчас?


Кленовая Луна с сомнением подняла голову и увидела группу игроков-мужчин с жаждой в глазах. Она нервно отступила и предупредила:


— Что вы задумали? Я предупреждаю… предупреждаю, эта игра запрещает любые сексуальные домогательства!


Члены Небесной Территории не знали, смеяться или плакать. Детка, нам интересно лишь узнать о скрытой миссии, ты нас ничуть не интересуешь!


Нефритовое Зеленое Небо сухо кашлянул.


— Кхм, Я просто хотел спросить, как ты запустила секретный квест Черного Призрака. Не волнуйся, мы честно вознаградим тебя.


Кленовая Луна покачала головой, отклоняя его просьбу без раздумий. Она наслаждалась поиском секретных квестов, но это было не из-за прибыли, и она не хотела, чтобы Черный Призрак возненавидел ее.


Без альтернативы Нефритовое Зеленое Небо мог только сдаться и уйти. В этот момент один из участников предложил:


— Может поспрашиваем других игроков, не слышали ли они разговор между Кленовой Луной и Черным Призраком.


Глаза Нефритового Зеленого Неба загорелись, и он кивнул в знак согласия. И действительно они смогли добиться успеха. Им удалось выяснить способ запуска "секретного квеста" у одного из игроков.


Хан Сяо отослал последних нескольких игроков, которые пришли, чтобы получить класс Механика когда Нефритовое Зеленое Небо подбежал к нему. Имея в виду вопрос, который задала Кленовая Луна, Нефритовое Зеленое Небо спросил:


— Черный Призрак, почему ты враждуешь с организацией Гермина?


«О, кто-то проглотил наживку».


Хан Сяо посмотрел на него. Хотя Нефритовое Зеленое Небо был лидером гильдии, его потенциал был не очень хорош. Лучше было ответить прямо.


— Какое это имеет отношение к тебе?


Нефритовое Зеленое Небо растерялся. — «Почему я получил другой прием, не такой как Кленовая Луна? Меня обманули?»


Не желая сдаваться, он продолжил спрашивать в той же манере. Хан Сяо опустил глаза и отказался играть в его игры. В конце концов, Нефритовое Зеленое Небо мог лишь сдаться в отчаянии.


«Может это зависит от пола?»


Эта мысль внезапно возникла в голове Нефритовое Зеленое Небо. Он долго смотрел на непривлекательное лицо Хан Сяо и почувствовал себя просветленным.


...


Рыночный потенциал игроков в деревне Большого Рога был временно исчерпан. Это была лишь открытая бета-версия — игроки были довольно свежи, а их отсутствие единства напоминало тарелку с рыхлым песком. С ростом уровней, они смогут выполнить больше миссий и у Хан Сяо появится больше возможностей использовать их.


У Хан Сяо был набор "коммерческих" планов для игроков, и это были только начальные планы. По мере продвижения игроков его планы будут постепенно реализовываться.


Он не спешил идти в следующую деревню новичков. Он дружески побеседовал с Фрейре и выудил некоторую информацию о маршруте эвакуации баз организации Гермина на Южном континенте. Это была крупномасштабная война, что означало, что он мог бы получить довольно много миссий уровня A. С его персонажем он был уверен, что будет в игре. Как он будет себя чувствовать, если не попытается вмешаться?


Под тоскливыми взглядами игроков деревни Большого Рога Хан Сяо уехал на своем автомобиле.


Кленовая Луна смотрела на машину, исчезающую за горизонтом, и сказала себе, что подождет, пока она не достигнет 20 уровня, прежде чем связаться с Черным Призраком.


Всего через полчаса после того, как Хан Сяо ушел, Бешеный Меч прибыл в деревню Большого Рога, яростно тяжело дыша. Он схватил игрока и спросил: — Где Черный Призрак?


— Он уже ушел.


Лицо Бешеного Меча побелело. Он задержался на полдня, потому что в Западной столице было введено военное положение для поиска шпионов Гермины.


Ему хотелось плакать, но слез не было! — «Как бесит!»


...


Видео о битвах оставалось главной записью на форуме. Хан Сяо был самым сильным бойцом, которого игроки когда-либо видели. Он мог убить сильного врага одним выстрелом на расстоянии сотен метров. Мало того, он мог также развернуть переносную батарею. Игроки очень завидовали его возможностям. Всякий раз, когда он появлялся, он был как темный призрак, всемогущий и таинственный. Если бы не его непривлекательный вид, из-за симулятора лица, у него было бы много поклонниц.


Первым игроком, который загрузил видео, был Му Чен. Он никогда не получал никаких комментариев за свои посты в прошлом, но это был его первый опыт, когда десять тысяч человек отвечали на его пост. Он с энтузиазмом читал ответы.


*Дзынь-дзынь.*


Он получил уведомление от системы.


Му Чен был озадачен. Он не добавил ни одного друга. Кто же отправил ему сообщение?


Уважаемый игрок, Ваше видео было выбрано в качестве рекламного материала для Версии 1.0. Награда будет отправлена на ваш счет в течение одного рабочего дня. Обратите внимание на это.


Администрация Галактики


Му Чен был полностью застигнут врасплох приятным сюрпризом.
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Глава 134 - Наконец-то нашел тебя



Подавляющее большинство игроков все еще были заняты миссиями, но игроки в командах — в основном серьезные гильдии или профессиональные игроки — были более целеустремленными в своих действиях. Они тщательно планировали свой путь развития и постоянно работали, чтобы продвигаться вперед.


Но гильдия Богов оказалась в неловком положении. Юпитер свалил всю ежедневную административную работу на заместителя. Он не мог отказаться от миссии класса А. Он взял группу людей, и искал базы Гермины, но безрезультатно. Без каких-либо других средств он мог только сосредоточиться на форуме, чтобы посмотреть, были ли какие-либо игроки контактировавшие с Герминой.


Несмотря на все трудности, Юпитеру удалось найти зацепки.


"Континент Андреа является базовым лагерем Гермины. Любой игрок, который появляется на континенте Андреа, может легко присоединиться к Гермине".


Но эта подсказка была бесполезной для Юпитера.


Все основные члены гильдии, выполняющие миссию уровня A находились на Южном континенте, и Зеро, скорее всего, тоже находился на Южном континенте. К тому же, Юпитер не мог привести команду на континент Андреа, они не имели доступа к другому материку.


Конечно, они могли доплыть на круизном лайнере или долететь на самолете, но никто из игроков не достиг этого уровня.


Самым популярным постом на форуме была сцена битвы, записанная игроками в деревне Большого Рога. Юпитер не видел этот пост раньше, но наконец открыл его, чтобы взглянуть. Он был застигнут врасплох и был шокирован. Как только он собирался закрыть пост, у него внезапно возникла странная мысль. Он остановил видео и внимательно изучил сцену. В конце концов он пришел к выводу, что на атакованном отряде была эмблема организации Гермина.


Он наконец нашел их!


Юпитер чуть не расплакался, прежде чем осознал, что отряд был уничтожен. Его лицо внезапно изменилось. Он быстро прочитал содержание поста, но, к сожалению, пользователь не стал уточнять детали.


Юпитер очень хотел выяснить, что произошло, поэтому он попросил участников связаться с игроками в деревне Большого Рога.


Гильдия была настолько эффективна, что вскоре он узнал, что атакованный отряд был на самом деле эвакуирующимся подразделением организации Гермина. Он был ошеломлен.


«Эвакуация? Почему они эвакуируются? Откуда они эвакуируются? Каковы масштабы этой эвакуации — отдельное подразделение или полный батальон?»


Юпитер нервно сглотнул. У него было зловещее чувство в животе... — «Похоже, мы не сможем вернуться в организацию в ближайшее время».


Эта миссия уровня A была большой аферой. Юпитер был очень расстроен. Прежде, чем их команда могла начать миссию, организация, которая выпустила миссию, сбежала.


...


Вечером заходящее солнце покрыло землю кроваво-красным свечением. Контуры лун вырисовывались в сумеречном небе.


В лесу возле деревни Большого Рога Бешеный Меч в унынии шел по тропинке.


Я должен найти его! — Бешеный меч быстро вырвался из унылого состояния, разговаривая сам с собой, чтобы поднять себе настроение.


— Ты ищешь меня? — Голос донесся спереди.


Бешеный Меч поднял голову. Грузовик был припаркован в нескольких метрах впереди, рядом стоял человек в черном, пристально глядя на него.


Черный Призрак!


Бешеный Меч был в восторге от волнения.


У каждого облака была серебряная подкладка!


— Вы, вы ... Мы случаем не встречались раньше? — Он не мог быть уверен, что Черный Призрак на самом деле был Хан Сяо. С большим волнением и страхом он чувствовал, что почти ждал приговора после того, как задал вопрос.


Хан Сяо улыбнулся, обнажив легкую радость в глазах. — А как ты думаешь?


Этот знакомый взгляд! Взгляд, который заставил его волосы встать дыбом!


Бешеный Меч был охвачен радостью; он был уверен, что этим человеком был Хан Сяо!


— Я так рад, что не сдался и наконец нашел тебя! О, Боже милостивый!


— Пойдем со мной. — С легкой улыбкой на лице Хан Сяо указал головой на свой грузовик. Стараясь изо всех сил, чтобы скрыть свое волнение, Бешеный Меч последовал за ним и сел в грузовик.


Ему было все равно, куда Хан Сяо отвезёт его, пока он может быть рядом с Хан Сяо...


Хан Сяо улыбнулся про себя. Проведя несколько счастливых дней вместе, он хорошо помнил Бешеного Меча. Но не это было причиной, по которой он решил взять с собой Бешеного Меча. У него был большой потенциал, и ему стоило уделить внимание.


Кроме того, наличие игрока рядом с ним означало, что он мог отправить его на проверку неизвестных и опасных областей. Бешеный Меч все равно не умрет, так что он может быть уверен и использовать его с умом.


Хан Сяо мог использовать помощь Бешеного Меча в своих следующих планах, поэтому, когда он обнаружил, что Бешеный Меч следовал за ним, он остановился, чтобы подождать его.


Бешеный Меч не знал, что с ним снова обращаются как с лабораторной крысой. Он был полон волнения, осматривая грузовик с большим любопытством. Он вспомнил, что Хан Сяо был членом разведывательного агентства Стардрагона во время закрытого бета-тестирования. Как он стал Черным Призраком на ровном месте?


Но это было не важно. Пока он может быть с Хан Сяо, Бешеный Меч будет доволен.


— Что мы будем делать сейчас? — спросил Бешеный Меч после того, как его волнение утихло.


— Что-то злое. — Хан Сяо достал планшет и открыл карту. Он нарисовал круг вокруг одной области и бросил его Бешеному Мечу.


Бешеный Меч кратко посмотрел.


— Река Тедрамира, что это за место?


— Поле битвы, — спокойно ответил Хан Сяо. Он твердо вдавил в пол педаль газа, и грузовик умчался прочь.


...


Река Тедрамира была большой рекой на Южном континенте, соединенная с морем.


В темноте ночи по реке плыл длинный ряд лодок. Это был огромный флот судов, замаскированных под рыбацкие лодки. Лодки были на самом деле военными кораблями Гермины, хорошо оснащёнными различным оружием, глушилками сигналов обнаружения, пулеметными батареями и так далее.


В результате кампании по очистке Шести Наций базы организации Гермина начали отступать. Небольшое количество важного персонала эвакуировалась по воздушному маршруту. Большая часть ресурсов, транспортных средств и рядового вооруженного персонала эвакуировалась по водному маршруту.


Эвакуация приближалась к концу. Этот флот был последним оставшимся подразделением, которое должно было покинуть Южный континент. Внешний слой фрегатов охранял баржи в центре, которые перевозили транспортные средства и вооруженный персонал.


План эвакуации состоял в том, чтобы выйти к морю вдоль притока реки Тедрамира и объединить силы с другими сухопутными войсками около устья. Там сухопутные войска должны сесть на корабли.


Ответственное лицо, Лин Ю, был генеральным директором крупнейшей базы Гермины на Южном континенте. Теперь он взял на себя роль командира и также был в составе флота.


Лин Ю был человеком средних лет, но он также был исполнительным директором, готовым к бою. Он анализировал карту с торжественным лицом в командной комнате. В плане эвакуации было много пометок. Флот и сухопутные войска должны были прибыть к устью одновременно, поскольку флот не мог оставаться на одном месте надолго.


Во время эвакуации большое количество истребителей Стардрагона и Хеслы выполняло воздушную разведку. Местонахождение флота, могло быть обнаружено, и страх среди команды усиливался.


Лин Ю очень хорошо знал, что Хесла и Стардрагон скорее всего установят ловушку возле устья моря, чтобы поймать их. Флот, военно-воздушные силы и армия двух стран будут ждать, чтобы перехватить флот Гермины и захватить их всех сразу.


Но с самого начала Лин Ю ясно знал, что невозможно скрытно эвакуироваться. Ожесточенная битва была неизбежна. Только прорвавшись через линию блокады, его войска могли вырваться живыми.


— Пока мы плывем вдоль реки Тедрамира к морю, мы можем избежать этого кошмара, но не думайте, что все пройдет плавно. Ребята, мы столкнемся с преднамеренной засадой. ВМС Стардрагона и Хеслы сделают все возможное, чтобы потопить нас у устья!


— Я прошел через тринадцать войн. Некоторые из них были большими битвами, другие — маленькими. Некоторые из вас могут быть ветеранами, как я, а другие — новобранцами. Несмотря на это, наша судьба одна и та же. Прорвёмся через линию блокады, и сможем остаться в живых. Если нас поймают, даже если кто-то из вас сможет выжить, вам грозит бессрочное заключение в тюрьме Стардрагона или Хеслы. Вы можете попрощаться с солнцем!


— Шесть Наций — это группа лицемерных и коварных злодеев, которые говорят о мире и свободе, но начали войну. Не забывайте, что ваша родина была уничтожена оружием Шести Наций. Никогда не забывайте эту кровную ненависть!


— У нас нет выбора, кроме как бороться до самого конца!


Эти слова были речью Лин Ю для его подчиненных. Вооруженные люди на борту знали, что впереди будет жестокая битва, и они все были готовы к бою.


Во флоте было несколько исполнительных офицеров Гермины, и Хила была среди них. Она волновалась и боялась предстоящей драки. По ее мнению, это была наивно надеяться на прорыв блокады кораблей Стардрагона и Хеслы.


Многие из них погибнут, и выжить сможет лишь небольшое количество людей.


Тем не менее, командующий Лин Ю, похоже, уже проработал все. Таким образом, Хила могла только подавить свое беспокойство и скрыть это от других. Снаружи она казалась стойким человеком, которым всегда была.


На самом деле, для Хилы, даже если бы каждый член Гермины на флоте умер, ей было бы все равно. Она ненавидела организацию Гермина, но она могла выжить только с помощью этих солдат.


Она знала, что ее руки были по локоть в крови, и она никогда не отрицала этого. Самоуспокоение и сострадание принадлежали добрым людям. Эти эмоции были слишком дорогими для нее. Со дня своего пробуждения она знала, что никогда не сможет быть хорошим человеком.


Править смертью означало, что ей суждено быть изгнанной в ад.


Но ее сестра Аврора была совершенно другой. Она была ангелом, которая использовала свою любовь к миру, чтобы коснуться всех, кого она встретила. Единственное, о чем Хила сожалела, это то, что она плохо защищала свою сестру, в результате чего она попала в руки организации Гермина.


«Неважно как, но я должна выжить...»


Только выжив и продемонстрировав свою полезность, она сможет помочь уменьшить страдания своей сестры.


Любой, кто ее остановит, станет врагом.


Глядя на волны реки, Хила сохраняла спокойствие и стойкость.
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Глава 135 - Ах, какой знакомый вкус



Река Тедрамира впадала в море. Флот кораблей Стардрагона и Хеслы сформировали жесткую блокаду, и устье реки также было усеяно множеством мин.


Обе страны знали местонахождение эвакуационных войск организации Гермина. Стардрагон и Хесла считали эту битву очень важной, поскольку это была прекрасная возможность уничтожить армию организации.


Неизбежная сеть была заложена. В глазах двух стран Гермина была пойманным в ловушку животным; даже если бы она знает, что её ждет ловушка охотника, у неё нет другого выбора, кроме как приблизиться к ней.


Поле битвы было разделено на две области, и каждая страна отвечала за одну из двух областей. Хесла была главным ответственным за морскую блокаду, в то время как силы Стардрагона отвечали за перехват на суше. Этот метод сотрудничества разделил ответственность и предотвратил командные конфликты.


Учитывая индивидуальную боевую эффективность руководителей Гермины, 13 Подразделение также послало секретных агентов для действий в качестве экстренного и штурмового отряда. Они брали на себя особые тактические задачи и ждали в небольшом доке возле устья, ожидая приказов командующего армией.


Команда Чжан Вэя была среди них.


Ряды лодок, предназначенных для штурма, аккуратно стояли в доках, а зеленые военные палатки были спрятаны в роще за доком.


За два месяца команда не сильно изменилась. Чжан Вэй был таким же серьезным, как и прежде, Ли Я Линь была так же сексуальна, как и всегда, Лин Яо по-прежнему выглядел побитым, а Ламберт молчал, как камень.


Единственным изменением было добавление молодого лица.


— Хоу Юэ, ты был с нами уже месяц и прошел достаточное количество тренировок. Эта миссия очень важна, поэтому не делай ошибок, — инструктировал Чжан Вэй новичка Хоу Юэ в палатке команды.


Хоу Юэ был худым молодым человеком. У него было два пистолета вокруг его талии. С длинными распущенными волосами он был довольно красив. Он кивнул и нагло улыбнулся. — Лидер, ты слишком волнуешься! За последний месяц, на каком задании я провалился?


Чжан Вэй кивнул в знак согласия. Хоу Юэ был агентом, обученным в 13 Подразделении, и занял место Хан Сяо, присоединившись к команде. Он хорошо выступал и не беспокоил Чжан Вэя.


Ли Я Линь прижала руки к груди и села на бок со сложенными ногами. Она хмурилась и казалась была в плохом настроении.


По правде говоря, после того, как Хан Сяо исчез, агенты, которые потеряли свои деньги, все пришли к ней и потребовали свои деньги с неё, с тех пор её настроение всегда было подавленным.


Хоу Юэ подошел и сел рядом с Ли Я Линь. Он дразнил: — Красавица Ли, о чем ты думаешь?


Ли Я Линь посмотрела на него и ответила: — Что за любопытный ребенок? Почему ты беспокоишься об этом?


Хоу Юэ очень хотел сблизиться с Ли Я Линь. Когда он впервые присоединился к команде и увидел Ли Я Линь, он был ошеломлен ее красотой. Ему было очень приятно, что он был в команде с такой красивой девушкой. Поэтому он часто пытался завязать с ней беседу. Однако после того, как её одурачил Хан Сяо у нее возникла сильная неприязнь к новичкам. Таким образом, всякий раз, когда она видела Хоу Юэ, она думала о Хан Сяо, поэтому, естественно, у нее не было хорошего впечатления о Хоу Юэ.


Ли Я Линь была настолько раздражена Хоу Юэ, что внезапно угрожающе улыбнулась. — Любишь много говорить?


Во время разговора она крепко сжала кулаки, костяшки её пальцев захрустели. Можно было почти видеть, как аура гнева выходит из её тела и окутывает ее кулаки.


Хоу Юэ немедленно отступил. Он знал, что как только Ли Я Линь демонстрирует это выражение, она собирается побить кого-то. Когда он впервые присоединился к команде, он испытал это на собственном опыте и провел три дня в медицинском отделении.


Лин Яо, который наблюдал со стороны, покачал головой и притворился зрелым. — Маленькая обезьянка, ты все еще слишком пуглив. С точки зрения мужества я восхищаюсь только братом Сяо.


— Кто конкретно этот брат Сяо?


Хоу Юэ был озадачен. После того, как он присоединился к команде, он узнал, что в команде было шесть человек, но одного всегда не хватало. Было разумно вычеркнуть тех агентов, которые пропали без вести, но в этой команде шестое место всегда сохранялось.


Кроме того, он всегда слышал, как команда говорила о "Брате Сяо". От этого Хоу Юэ было очень любопытно узнать об этом шестом человеке.


Ли Я Линь тут же взорвалась: — Не упоминайте его имя передо мной!


— Не забывай, что мы на задании. Ты не можешь ударить меня! — Линь Яо выглядел собранным, но его коленки дрожали.


Хоу Юэ чувствовал, что реакция Ли Я Линь была слегка преувеличена. Исходя из его опыта, это была именно реакция обиженной женщины, которую бросил ее мужчина.


Хотя если подумать, возможно, тяжелый долг может также привести к такой реакции. Чжан Вэй покачал головой, вздохнул и объяснил: — Изначально Хан Сяо был нашим товарищем по команде. Однако он ушел по каким-то особым причинам.


«Особые причины?» — Хоу Юэ использовал свое воображение и спросил: — Был ли он отправлен для выполнения специальной миссии?


Чжан Вэй покачал головой.


— Был ли он переведен в другую команду начальником?


Чжан Вэй покачал головой.


— Тогда куда он ушел? — Хоу Юэ был сбит с толку.


Ли Я Линь вздохнула. — Возможно он мертв, это все что мы знаем.


— Кого ты обманываешь? Зачем держать для него место, если он действительно мертв? Вы все говорите так, как будто вы все ненавидите его, но почему я чувствую, что вы на самом деле скучаете по нему?


Тишина.


Спустя долгое время Ли Я Линь встала и слегка улыбнулась.


— Как ты хочешь умереть?


Хоу Юэ сбежал прочь.


Ламберт покачал головой и положил нож в ножны.


...


Пехотная армия Стардрагона лежала в засаде в долине недалеко от устья реки. Цель состояла в том, чтобы перехватить наземные войска Гермины, которые прибудут, чтобы объединиться. Сонная Зима, Жареный Рис и Рейни Ким служили поддержкой в тылу.


Все трое вступили в армию Стардрагона во время бета-тестирования, и уже выбрали класс. Жареный Рис и Рейни Ким выбрали боевые искусства став Бойцами, в то время как Сонная Зима пробудил способность Эспера.


Как новобранцы, они также были призваны для поддержки в этой битве. Их порадовало то, что им удалось запустить миссию разрушитель лагеря [Битва при реке Тедрамира].


Однако вскоре они разочаровались. Эта миссия имела более десятка задач. Они могли выполнить только несколько задач в тылу поддержки, которые были самыми простыми и имели самые низкие награды. Другие задачи, такие как убийство десяти солдат Гермины, убийство руководителя Гермины или уничтожение транспортных средств, были полностью за пределами их возможностей.


— Это похоже не наш уровень миссии, — проворчал Сонная Зима.


Жареный Рис и Рейни Ким согласились с ним. Они были вовлечены в трудную миссию, которая была полностью вне их нынешнего уровня. С их уровнем новичка, это было просто не их дело.


Все трое не знали, что у организации Гермина и Шести Наций начался прямой конфликт, который произошел через три месяца после закрытого бета-теста. В прошлом, игроки имели базовое понимание структуры мира, и они также обладали некоторой боевой силой. Конфликт между Герминой и Шестью Нациями начал происходить в очень небольших масштабах, и постепенно он позволил игрокам принять участие и получить шанс проявить себя.


Однако, Хан Сяо полностью разрушил весь процесс. Он спровоцировал ранний конфликт между Шестью Нациями и организацией, оставив нынешних игроков совершенно неспособными участвовать. Он далеко увел игроков от оригинального сюжета.


Это принесло пользу Хан Сяо, но в то же время уменьшило варианты для других игроков.


*Свист!*


Два тяжелых транспортных вертолета с логотипом Фабиан медленно приземлились в долине. Ветер был настолько сильным, что трава на площадке повалилась в разные стороны, образуя волны.


— Старый Чёрный, мы прибыли, — лениво позвал пилот Антонио.


— Я вижу. Кроме того, не называй меня Старый Чёрный! — ответил Хан Сяо. — Зови Черный Призрак, если нужно — глупо называть меня Старым Черным, это испортит мою удачу.


Антонио снял свои наушники и выпустил облако дыма. — Забудь об этом, тебе все равно не повезет.


— Исчезни, — раздраженно сказал Хан Сяо.


В последние два месяца Хан Сяо поддерживал хорошие рабочие отношения с компанией Фабиан, и его отношения Антонио с каждым днём становились всё более приятельскими.


Бешеный Меч стоял в одном углу вертолета и, съежившись, смотрел, как два "смертельных" крестных отца разговаривают и весело смеются. Бешеный Меч думал, что Хан Сяо поедет к месту назначения на машине, но он всего лишь сделал один звонок и за ними прилетели два вертолета, чтобы забрать их. В этот момент Хан Сяо поднялся ещё выше в глазах Бешеного Меча.


Сотрудники компании Фабиан вытащили припасы с вертолетов, и большинство предметов было оружием, которое Хан Сяо сдал на хранение Фабиану. Он думал, что сможет использовать это оружие для этой миссии. Там также был разобранный грузовик, над которым работала команда технического обслуживания Фабиан. Все это время Хан Сяо и Антонио болтали с одной стороны.


Антонио всегда думал, что Хан Сяо интересовался только наградами, и с любопытством спросил: — Я слышал, что Стардрагон и Хесла планируют преградить путь отступающим отрядам Гермины на реке Тедрамира, но какая у тебя вражда с Герминой?


— Тебе-то откуда знать какой из сторон я буду помогать? — Хан Сяо усмехнулся.


Антонио держал в одной руке сигару, а другую сунул в карман джинсов, и нахмурился. — Ты думаешь о том, чтобы помочь Гермине?


Хотя организация Гермина считалась крупным игроком в подпольном мире, другие силы всегда держались от них на почтительном расстоянии. В конечном счете, подземный мир предпочитал мирно сосуществовать. В конце концов, только стабильная ситуация приносит прибыль. Организация Гермина рассматривалась как группа бандитов, которые использовали ненависть в качестве мотивации.


Хан Сяо отказался от комментариев и пошел в сторону. Он достал свой телефон и набрал другой номер, на другой стороне послышался голос человека из Общества Пакта Крови.


— Мистер Черный Призрак, чем могу вам помочь?


С тех пор, как Хан Сяо вошел в десятку лучших в списке убийц, Общество Пакта Крови высоко ценило его и оказывало ему особое отношение; в режиме ожидания находился кто-то, кто отвечал на его звонки и предоставлял специальные услуги.


Да, достойные и грамотные услуги.


Часть статуса была связана с его способностями, а другая — с его хорошими отношениями с Беннетом, которого очень высоко ценили в Темной Сети.


— Мне нужна информация о последних передвижениях как отступающих войск Гермины, так и войск Стардрагона и Хеслы.


— Одну секунду, я сейчас получаю доступ к документам. Информация будет отправлена на ваш компьютер в ближайшее время.


— Хорошо, мне также нужен вертолет наготове в небольшом доке у устья реки Тедрамира.


— Как пожелаете.


Бешеный Меч, который слушал с одной стороны, слышал все ясно. По его тону он действительно чувствовал, насколько могущественным и сильным был Хан Сяо.


Повесив трубку, Хан Сяо заметил Бешеного Меча, который бездельничал, стоя в стороне. Он немного подумал и решил дать ему задание, которое он только что придумал.


Миссия


Лови кайф! — запущена!


Требования: танцевать сексуально, чтобы поднять настроение.


Лицо Бешеного Меча залилось слезами.


«Ах, знакомый вкус злых шуток!»
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Глава 136 - На грани битвы



Река Тедрамира разветвлялась в Облачной долине и в конечном итоге достигала моря.


Место, где приземлился Хан Сяо, находилось на краю Облачной долины. Согласно информации Темной Сети, эвакуирующиеся сухопутные войска Гермины сойдутся с морским флотом после прохождения через долину.


Целью Хан Сяо было перехватить сухопутные войска. Он знал, что две страны скорее всего разместят свои армии в засаде; Вполне возможно, что войска уже были размещены в Облачной долине.


Если он приблизится, его обнаружат.


На данном этапе он не хотел вступать в контакт с двумя странами. — «Похоже, мне придется найти хорошее место». — С этой мыслью Хан Сяо сложил руки и посмотрел, как команда Фабиан собирает переднюю часть кузова и раму. Они надежно закрепили все механическое оборудование. Пока команда работала, они наблюдали шокирующую картину, как Бешеный Меч соблазнительно танцует в стороне.


— Ну ладно, товар доставлен. Так что я откланяюсь.


— Хорошо, передавай привет Мэтьюсу. — Хан Сяо кивнул с улыбкой.


Антонио помахал, сел в вертолёт и быстро исчез за горизонтом. Компания Фабиан отвечала только за доставку оружия и боеприпасов и никогда не участвовала в боях.


Хан Сяо сел в грузовик и взглянул на подробную карту, которая была отправлена через Темную Сеть. Он уже собирался ехать, когда зазвонил его телефон.


— Привет.


— Черный Призрак, ты присоединяешься к битве с Герминой? — Беннет спросил по телефону, по его голосу можно было заметить, что он удивлен.


— Да, ты тоже должен прийти поиграть, — в шутку ответил Хан Сяо.


— Темная Сеть всегда была нейтральной; не переусердствуй. Организация Гермина — это сумасшедшая кучка старых отморозков; они нападут на любого, кого увидят. Я очень расстроен из-за них, — беспомощно сказал Беннет.


— Не волнуйся, я никогда не обманывал своих товарищей по команде.


Беннет усомнился в его словах. — Забудь об этом, в любом случае, мне понадобится твоя помощь по некоторым вопросам позже.


В течение последних двух месяцев Хан Сяо часто звонил Беннету, чтобы поддерживать связь, сразу, как получил его номер. Кроме того, с растущей известностью Хан Сяо, Беннет был более чем счастлив пообщаться с ним. Следовательно, отношения между ними были хорошими.


Засунув в карман свой телефон, Хан Сяо покачал головой, нажал на педаль газа и поехал по краю долины к выбранному месту.


...


Река, протекающая через Облачную долину, обеспечивала влагой плодородную почву. Местность была относительно разнообразной; здесь были и равнины с мелкими травами и леса с густыми деревьями и холмы заросшие мхом. Пейзаж был прекрасным; он успокаивал и расслаблял ум, заставляя людей подавить всю свою ненависть и неприязнь.


У Стардрагона было огромное количество сухопутных войск, находящихся в засаде в этом районе, и они были вооружены всеми видами боевой техники — танками, ударными вертолетами, массой управляемых ракет средней дальности, а также большим количеством минных полей.


Командующим сухопутными войсками был чиновник Стардрагона, известный как Хуан Цюмин, который проработал более 20 лет в армии. Его стиль был щепетильным и дотошным. Причина, по которой старшие Стардрагона решили использовать его, заключалась в том, что они привыкли к стабильному стилю ведения боя Хуан Цюмина. Пока битва идёт по плану, он гарантировал победу.


Находясь в командной рубке, Хуан Цюмин посмотрел на карту, заполненную пометками, и безэмоционально кивнул.


— Все в порядке; первый слой засады — минное поле. Если войска Гермины не войдут, они упустят свой шанс встретиться с морскими силами. Поэтому, даже если они будут знать о ловушках, им все равно придется продвигаться вперед. Вертолеты будут находиться в режиме ожидания; они будут атаковать вражеских саперов сверху, а ракетные установки нацелены на опушку леса. Как только враг пересечет лес, мы сможем нанести удар...


— Пока все идет по плану, у врага не будет возможности убежать.


...


Эвакуирующиеся войска Гермины на Южном континенте сформировали большую армию с сотнями  танков разных видов; эта огромная армия состояла из всех выживших отступающих войск.


Лин Ю был главным командиром, а лицом, отвечающим за сухопутные войска, был белый человек, известный как Угар.


Угар прекрасно знал, что впереди их ждёт засада. Но чтобы не отстать от морских сил, им придётся пройти через Облачную долину. Следовательно, они не могли избежать этой конфронтации. Однако он уже подготовился к этому; Эвакуационные войска этих баз имели при себе новое оружие, и некоторое было довольно грозным, определенно способными застать врага врасплох.


Все это экспериментальное оружие было важным товаром, у него также было секретное оружие в виде людей, над которыми проводились опыты; в частности, проект суперсолдат.


...


После одного большого круга грузовик остановился на краю с другой стороны Облачной долины. Судя по данным, это был маршрут, по которому сухопутные войска Гермины не смогут пройти, так как он был очень далеко.


Хан Сяо не вошел в лес и вынул пачку паучков детекторов, более сорока если быть точнее. Они были активированы через его планшет и начали вибрировать. Они выглядели как отряд солдат, ожидающих приказов.


После двух месяцев накопления опыта навыки Хан Сяо снова улучшились; таким образом, его существующие паучки были обновлены и усилены. Детектор пауков был оснащен интеллектуальным чипом низкого уровня, который автоматически обнаруживал угрозы и отправлял данные на компьютер. Следовательно, Хан Сяо не нужно было постоянно следить за экраном. Добавив простой пользовательский интерфейс с антирадаром, он мог лучше скрывать свои следы, что подходило лучше для данного наблюдения.


Хан Сяо отправил большую часть детекторов пауков в лес и несколько, в противоположном направлении, чтобы разведать прибытие войск организации Гермина.


Пока Хан Сяо занимался своими делами, Бешеный Меч вышел из грузовика и заметил дополнительную строку слов, появившихся в столбце статуса.


Вы получили [Тяжелую автомобильную болезнь].


Все Атрибуты временно снижены на 30%.


«Что это, черт подери, такое?» — Бешеный Меч был ошеломлен. Чувство реальности, которое он установил в игре, было всего лишь двадцать процентов. Он не испытал ощущения от вождения старого водителя, но интерфейс показывал его точное физическое состояние.


— От меня что-нибудь требуется? — спросил Бешеный Меч, думая, что может запустить миссию.


Хан Сяо покачал головой. — Не сейчас.


Боевая сила Бешеного Меча была слишком мала для этого типа битвы. Он был бы полезен только как бесстрашное пушечное мясо.


Различные минные поля и радиолокаторы уже были заложены в лесу. Любой, вошедший в область, привлечет внимание. Терпение, адекватная подготовка, идеальное планирование и калибровка снаряжения — вот все, что ему нужно было сделать на данный момент.


До прибытия войск организации оставалось еще несколько дней. Хан Сяо готовился и ждал в фургоне. Бешеный Меч был рядом с ним, каждый день получая от него небольшие задания.


Хотя он и предполагал, что у Бешеного Меча есть потенциал, он не собирался полностью взращивать Бешеного Меча. Опыт, который Бешеный Меч получил, выполняя его задания был меньше, по сравнению с тем, что другие игроки заработали за тот же период, но Бешеный Меч был чрезвычайно доволен.


Хан Сяо также читал форум каждый день; игроки по-прежнему были в восторге от игры, как и раньше. Он в основном обращал внимание на раздел планеты Аквамарин, чтобы узнать прогресс игроков. Пока все игроки были новичками. Когда они вырастут, их будет ждать большое событие, и это будет прелюдией к хаосу.


«Интересно, от того, что я нарушил линию квеста, несчастья на игроков обрушаться позже... или раньше?»


Хан Сяо потер щетину, молча размышляя. Это был первый раз, когда игроки привлекли внимание основных сил на планете. Он все еще помнил, что предыдущие поколения вызвали шум, который привел к обширной дискуссии, которая получила высокую оценку.


...


Луна была покрыта темными облаками, и густой туман, настолько плотный, что не возможно было разглядеть собственную руку, накрыл местность.


Паук № 1 находился на равнинах под ночным небом, неподвижно и верно выполняя приказы.


*Бум!*


Земля внезапно завибрировала, и датчик Паука №1 почувствовал толчки. Детектор сразу начал сканировать местность по направлению к вибрации.


Вдалеке виднелась огромная группа войск Гермины и Паук №1 был прямо на их пути.


Паук №1 исправно передал сигнал тревоги в виде электрических волн.


Транспортное средство приближалось, но Паук №1 по глупости остался на месте, не зная, что надо было спрятаться.


*Свист!*


Огромная армия быстро прошла мимо, оставив за собой облако дыма.


Только когда рассеялись дым и пыль, Паук №1 заново вылез на поверхность.


Его тело было покрыто пылью, но не было повреждено; похоже, что под давлением колес, он не получил никаких повреждений.


Паук №1 переместил свои конечности и обернулся, после этого продолжил выполнять приказ и тупо последовал за армией.
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Глава 137 - Дикий Черный Призрак (часть 1)



Хан Сяо получил уведомление на планшет в режиме реального времени от Паука №1. Он сразу же спрыгнул с водительского сиденья грузовика и подал сигнал Бешеному Мечу, который ждал этого целых два дня. Хан Сяо вспомнил, что у VR-капсулы этой эпохи функции анализа тела и балансировки питательных веществ еще не очень хороши.


«Не удивительно, что он профессиональный игрок. У парня отличные почки».


— Пойдем, — сказал Хан Сяо.


— Хорошо… — Бешеный Меч был смущен, но следовать за Хан Сяо никогда не будет плохим выбором.


Черный грузовик был покрыт слоем антирадарной краски. Хан Сяо изобрел эту краску, используя знания [Базовых сенсоров], и это помогло снизить вероятность обнаружения радиолокаторами.


В момент, когда армии Стардрагона и Гермины встретятся, начнется массовая бойня; это будет идеальное время для третьей стороны, чтобы воспользоваться ситуацией.


Для начала, им нужно было найти подходящее снайперское укрытие. Оно должно быть быть на некотором расстоянии от поля битвы. Хан Сяо давно нашел такое место, и это был утес вдоль горного хребта в Облачной долине. Это место было идеальным — там открывался отличный вид на бесплодные поля за лесом. Это означало, что в тот момент, когда войска Гермины выйдут из джунглей, он может начать обстрел.


Единственная проблема заключалась в том, что он должен был быстро добраться до горного хребта и не быть обнаруженным военными радарами. Слой краски не может гарантировать полную скрытность, поэтому существуют риск его обнаружения. Тем не менее, Хан Сяо не слишком волновался по этому поводу, потому что к тому времени, когда войска Гермины приблизятся, армия в долине будет слишком занята, чтобы беспокоиться о нем.


Грузовик несся в долину джунглей.


...


— Командир Хуан! Радар показывает подозрительную цель! — крикнул солдат в палатке стратегического отдела Стардрагона.


Хуан Цюмин подошел к экрану радара, на котором вспыхнула точка, входящая в область Облачной долины. Сигнал был непоследовательным и слабым, и казалось, что у цели были стэлс способности. Он появился только потому, что в этот раз армия Стардрагона использовала военный радар, который был чрезвычайно мощным.


— Только одна цель? — Брови Хуан Цюмина были сильно нахмурены. Он чувствовал, что это может быть разведчик Гермины, но местоположение цели было очень далеко от пути, по которому шли силы Гермины.


— Что бы это ни было, сначала разберитесь с этим. — Хуан Цюмин не хотел, чтобы какие-либо элементы неожиданности мешали выполнению плана, и он собирался отправить резервный отряд, когда все экраны радиолокаторов одновременно погасли!


— Что происходит? — крикнул Хуан Цюмин.


Солдаты бросились проверять настройки, но безрезультатно.


— Докладываю, сэр. Радары были деактивированы очень сильным электромагнитным излучением, исходящим со стороны армии Гермины. Мы нашли их следы три минуты назад, и предварительный вывод состоит в том, что у них есть какой-то вид усовершенствованного устройства способного уничтожать радары!


— Они хотят сделать нас слепыми. Активируйте запасные радары, заглушите их электрические сигналы. Убедитесь, что они включаются случайным образом раз в пять-двенадцать секунд. — Хуан Цюмин оставался собранным и быстро выдал новые команды. Что касается подозрительной цели, он мог только оставить ее в стороне. В этот момент было более важно заняться огромной армией Гермины.


*Свист!*


Внезапно раздался визг, доносящийся с горизонта.


Дюжина ракет средней дальности неуклонно приближались к лагерю Стардрагона, оставляя огненные следы позади. Эти ракеты внезапно раскололись в воздухе на бесчисленное количество осколков и полетели вниз.


...


В то же самое время армия Гермины появилась из джунглей на краю Облачной долины.


Лицо Угара было очень серьезным. На транспортных средствах было установлено противорадиолокационное оборудование, созданное организацией Гермина, которое все еще находилось на стадии экспериментов. Он был способен обнаруживать радары и излучать сильные электромагнитные волны на большие расстояния, разрушая используемые радары и одновременно обнаруживая точное местоположение радаров врагов.


Угар решил, что он нашел базу врага, поэтому он приказал, чтобы ракетная установка залпового огня начала атаку, запуская кассетные боеприпасы, которые были завершенным оружием и уже прошли стадию экспериментов.


Чего он не знал, так это того, что косвенно оказал Хан Сяо услугу, уничтожив радары Стардрагона.


Конечно, такие атаки не могли нанести вреда армии Стардрагона. Армия Страдрагона выпустила свои перехватывающие ракеты в сторону кассетных боеприпасов, создавая взрывы и уничтожая шрапнель в воздухе.


Обе стороны были готовы к битве. Единственный вопрос был: кто был более подготовленным?


— Враги скоро снова активируют свои радары. У нас мало времени, нужно начинать атаку сейчас!


Угар скомандовал предельно серьезным тоном: — Команда саперов, вперёд!


Благодаря транспортным средствам, с портативными детекторами мин, войска Гермины смогли быстро обнаружить, где Стардрагон заложил мины, и взорвать их пулеметами. Гермина неуклонно и безопасно продвигалась вперед.


На этот раз, обнаружив сигналы от радаров Стардрагона, противорадиолокационное оборудование Гермины не смогло уничтожить их, так как радары Стардрагона выключались, прежде чем что-либо сделать с ними. Угар знал, что совсем скоро начнётся настоящий бой.


Вертолеты, гремя роторами, летели близко к земле. Войскам Гермины пришлось продвигаться против беспощадного обстрела.


Среди огней и взрывов Угар в ярости приказал: — Запустить графитовые ракеты!


Горстка графитовых ракет взлетела в воздух, приземлившись среди вертолетов. Графитовые ракеты вызывали локальное короткое замыкание, что привело к тому, что электронное оборудование на большей части вертолётов вышло из строя. Огневая мощь противника была значительно снижена.


— Михокс, после того, как твой отряд выйдет из джунглей, возглавь штурмовые отряды, и встреться с врагом лицом к лицу! Твоя задача очень важна — ты должен отвлечь врагов! — Угар обратился по рации.


Михокс сидел в одном из транспортных средств, и он ответил с легким ворчанием. Михокс был чрезвычайно хорошо сложен, и он был мастером боевых искусств. Его стратегической задачей было возглавить несколько команд элитных бойцов, чтобы атаковать вражеские лагеря с помощью бомб. Его чрезвычайная Ловкость в сочетании с пуленепробиваемым жилетом позволял ему плавно нырять сквозь пули.


Свехлюдей в основном выбирали для нападения и убийства на полях сражений.


На базе Стардрагона Хуан Цюмин безо всякого выражения уставился на армию Гермины, когда они шли через джунгли. — Артиллерия, будьте готовы; бронетехника, готовьтесь; элитная команда, готовьтесь сражаться с вражеской штурмовой командой!


Элитная команда Стардрагона состояла из сильнейших и лучших солдат, в том числе сверхлюдей, которые были также готовы для борьбы. Стардрагон был очень хорошо подготовлен к этой битве.


Эта крупномасштабная сцена битвы вызывала трепет у руководителей логистической команды — Сонной Зимы, Жареного Риса и Рейни Ким. Судя по интенсивной атмосфере, густому дыму и оглушительным взрывам, они знали, что битва была слишком опасной для них, и они не могли присоединиться к ней.


— Когда они выпустили ракеты, я думал, что умру. — Жареный Рис вздохнул с облегчением.


Сонная Зима горько рассмеялся. — Давайте просто сосредоточимся на поставке ресурсов. Мы никак не сможем справиться с какими-либо боевыми задачами.


Лицо Рейни Ким было спокойным. С оттенком решимости она сказала: — Я хочу рискнуть.


— У нас есть только несколько пистолетов, что мы можем сделать?


— Я попробую.


— Забудь об этом. Если мы пойдем, то просто найдём там свою смерть!


— Я. Хочу. Попробовать.


Сонная Зима и Жареный Рис посмотрели друг другу в глаза и смягчились. — Хорошо, хорошо. Ты — начальник; ты самая красивая. Мы последуем за тобой. Пойдем вместе.


Не меняя лица, Рейни Ким пошла вперёд сразу же после получения согласия, а двое других не могли ничего поделать, кроме как следовать за ней.


...


Это была вечеринка выстрелов и взрывов. Хан Сяо медленно подъехал на своей машине к месту назначения на скале, где он мог наблюдать за грандиозным фейерверком в джунглях на расстоянии.


В джунглях были спрятаны детекторы-пауки. Некоторые из них были уничтожены, но некоторые были исправны и бесперебойно обновляли боевую ситуацию для Хан Сяо. Судя по их расположению, войска Гермины очень скоро должны были выбраться из джунглей и выйти на открытые поля.


Вдали, на реке Тедрамира, взрывы появились и на поверхности воды. Хан Сяо достал свой бинокль, и он увидел, что корабли Гермины также подверглись нападению, и атака на них была сильнее, чем та, с которой они столкнулись в долине.


Корабли Гермины еще не достигли пролива, а их уже сильно бомбили бомбардировщики. Ракеты сыпались как шторм, и пулеметные установки не умолкали ни на секунду. Огненные взрывы освещали ночное небо и были очень похожи на фейерверки.


— Время готовиться.


Хан Сяо достал несколько складных артийлерийных установок, создал задание с достойной наградой и выдал его Бешеному Мечу.


Задачи, такие как установка ловушек и прочее, были как раз для этих молодых игроков.


Когда Бешеный Меч бросился устанавливать ловушки, Хан Сяо вынул механическую шейную скобу и надел на шею. Она была сделана из неизвестного эластичного материала. Он включил скобу, и электрический ток начал распространяться от его шеи к мозгу вызывая онемение. Хань Сяо слегка вздрогнул и почувствовал прилив адреналина в своем теле.


Вы вошли в режим [Стимуляции].


Все Атрибуты повышены на 5%.


Продолжительность: 20 минут.


Это оборудование называлось [Контроллер электромагнитных импульсов]. Это было специальное оборудование, которое использовало электромагнитные волны для корректировки биологического состояния тела и улучшения Атрибутов пользователя. Хан Сяо получил этот чертеж случайно, комбинируя навыки.


Улучшив все необходимые Атрибуты и подготовившись, Хан Сяо лег на землю, держа в руке снайперскую винтовку "Призрак", рядом с ним также лежал Красный Сокол. Его глаза были остры, как у орла, и они были прикованы к полю битвы.


*БУМ!*


Участок деревьев был взорван. Войска Гермины наконец-то вышли из леса.


— Ну давай детка.


Хан Сяо прищурился и прицелился.
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Глава 138 - Дикий Черный Призрак (часть 2)



— Атака с воздуха!


Системы залпового огня Стардрагона беспощадно обстреливали войска Гермины. Ракеты приближались с пронзительным визгом, добавляя тяжести в атмосферу.


Угар не паниковал; он приказал войскам ликвидировать разрывы в их формации, а машины с многоствольными пулеметами на фронте сформировали штурмовую группу. Это уменьшило площадь цели, и пулеметы уничтожили все ракеты в этом районе в воздухе, образовав безопасный коридор, позволяющий войскам плавно проходить сквозь волны взрывов.


Хуан Цюмин приостановился.


Он только что получил известие о том, что битва на реке Тедрамира уже накалилась; стратегическая команда в первую очередь отметила несколько мест, где могли бы сойтись отряды Гермины. Стратегическая команда посоветовала ему перейти от первоначального плана к использованию плана Б. Хуан Цюмин сделал несколько перестановок и дал указание кольцу перехвата оставить пробел.


В то же время Рейни Ким и остальные вышли на передовую. Большое количество солдат собралось в надлежащей экипировке, бронированные машины завели двигатели, рядом стояли элитные солдаты.


— Ну и как мы присоединимся к битве? — беспомощно спросил Сонная Зима.


Рейни Ким нахмурилась и немного подумала, а затем кивнула и произнесла. — Я не знаю.


— Тогда почему ты киваешь? — Сонная Зима хотел удариться головой об землю.


Жареный Рис внезапно указал на поле битвы и крикнул: — Кто-то идет! О, блин! Похоже, это персонаж высокого уровня!


Двое других повернулись, чтобы посмотреть в том же направлении. Они наблюдали, как мускулистый мужчина отделился от основного отряда и повел команду хорошо вооруженных солдат на мотоциклах с тяжелой броней. Они помчались к базе Стардрагона, плавно уклоняясь от всех пуль.


...


Михокс уклонился от серии атак на своём тяжелобронированном мотоцикле, но он случайно наехал на мину и его мотоцикл взорвался на части. Отпрыгнув от мотоцикла и приземлившись на землю, он начал бежать со скоростью, почти такой же быстрой, как у мотоцикла, сквозь пули. Его задачей было доставить бомбу, которую он нес, на базу Стардрагона.


Сверхлюди обычно сражались в штурмовых отрядах на полях сражений. Михокс увидел, что враги послали свои элитные команды к ним.


Он сконцентрировался и отрегулировал свою внутреннюю энергию, чтобы сохранить ее на потом.


Внезапно Михокс инстинктивно почувствовал неизбежную опасность, он отреагировал очень быстро, сильно оттолкнулся ногами и собирался сменить направление.


Но он оказался недостаточно быстр.


Пуля со шлейфом синего света позади попала в шею Михокса сбоку. Он был тяжело ранен. Он застонал и выплюнул несколько глотков крови. На поле битвы не было абсолютно никакого укрытия; его единственный выбор состоял в том, чтобы продолжать бежать вперед, но его рана заставила его значительно замедлиться.


Мощный боец, который мог бежать сквозь шквал огня, был серьезно ранен одним выстрелом!


Хуан Цюмин был в шоке.


«Это были не мы. Кто снайпер?»


Он вспомнил подозрительную цель, которую они заприметили в начале, и ему показался этот выстрел подозрительно знакомым. Он поразмышлял две секунды, и его глаза расширились.


Единственный снайпер-монстр, который мог нанести критический урон сверхчеловеку — Черный Призрак, который только недавно присоединился к Темной Сети.


«Пуля с синим шлейфом, это должен быть он!»


«Что он здесь делает? Зачем ему помогать нам?» 


— Командующий, что нам теперь делать? — спросил вице-капитан.


Хуан Цюмин подумал и твёрдо решил: — Он не похож на врага. Не беспокойтесь о нём; сосредоточьтесь на битве с Герминой.


Как правило, навыки снайперов в битве против сверхлюдей были очень ограничены, но когда на сцену выходит супер снайпер, как Черный Призрак, это совсем другая история.


Стардрагон не знал, почему Черный Призрак помогает им, но, разумеется, это им очень помогло!


...


Угар был в ярости.


«Один выстрел и он критически ранил Михокса, это, должно быть, тот проклятый Черный Призрак! Не так давно он уничтожил отряд Фрейре. Этот монстр, должно быть, вступил в бой по просьбе Стардрагона!»


Угар почувствовал огромное давление, когда вспомнил о статистике убийств Черного Призрака, которая распространилась в Темной Сети. Он был коронован как "Убийца сверхлюдей" — слишком опасный. Несмотря на то, что Угар был сильнее Михокса, он не хотел проверять силу Черного Призрака.


Ошибочно приняв Хан Сяо за человека на стороне Стардрагона, Угар сердито приказал: — Команда 3, найдите и уничтожьте снайпера. Возьмите с собой подопытных; вы должны хотя бы отвлечь его внимание от нас!


Одна бронированная машина покинула основной отряд и помчалась к месту, где находился Хан Сяо.


...


Вы нанесли 1 297 единиц урона Михоксу (Ур. 40)!


Вы сильно ранили Михокса!


Михокс вошел в ослабленное состояние. Все Атрибуты снижены на 50% в течение 10 секунд.


«Ого, а этот парень довольно живуч». — Хан Сяо был удивлен.


Теоретический урон этого выстрела был 1600. Принимая во внимание характеристики тела Бойцов, урон составит примерно 1300. Это парализовало Бай Джина, который был 48 уровне одним выстрелом, но Михокс всё ещё мог двигаться. Бойцы ближнего боя действительно намного более стойкие.


На этот раз [Пылающая воля] дала не такой хороший эффект; его атака лишь усилилась на 148%. Его снайперская винтовка "Призрак" была улучшена до максимума после того, как он улучшил свои навыки. Ни одно из заработанных им очков опыта не пропало даром. Хан Сяо либо сохранил опыт, либо использовал его, чтобы повысить уровень навыков, способностей и снаряжения, которые были ключом к сильной огневой мощи!


После первого выстрела Хан Сяо активировал новое задание.


Миссия С класса


Война на реке Тедрамира (Разное) — запущена!


Описание: Вы вступили в битву между Стардрагоном и организацией Гермина. Поскольку вы выбрали свою сторону, посмотрите, что вы сможете сделать для своих союзников.


Требования: убивайте солдат Гермины. Не дайте им сбежать.


Награда: в зависимости от результатов.


Это была миссия класса C. Хан Сяо должен был убить как можно больше солдат Гермины и не дать им сбежать. Награда будет зависеть от оценки миссии.


Награда должна составлять не менее трехсот тысяч опыта. Хан Сяо был доволен тем, что он мог зарабатывать опыт, будучи занятым.


Хан Сяо стрелял одиночными выстрелами в Михокса, который не смог избежать своей участи был поглощен взрывами и выстрелами. Его смерть была трагичной.


Это ознаменовало конец Бойца ближнего боя, который был даже сильнее, чем Пан Куан.


Бойцы ближнего боя были хороши в бою против небольшой группы солдат, но чтобы иметь дело с армией, пусть даже если не столь продвинутой в технологиях, они должны были быть как минимум иметь половину той силы, которой обладал Беннет.


Бойцы ближнего боя используют Энергию. Каждый хочет стать героем и сильные Бойцы ближнего боя могут доминировать всегда и везде без необходимости использовать оружие.


Однако, несмотря на то, что этот класс очень силен, нужно пройти необходимый этап роста и иметь определённое количество Энергии и сил. Класс C как раз-таки является этой нижней границей, а также ограничением уровня для игроков в Версии 1.0.


...


Снайперы значительно ослабили оставшуюся десантную группу, которая затем была уничтожена контратакующими войсками Стардрагона. План штурма едва успев начаться и с грохотом проваливался с влиянием Хан Сяо.


Хан Сяо заметил, что небольшая группа отделилась от основного отряда Гермины и двинулась к нему. Он отложил Призрак и начал стрелять из Красного Ястреба. Поскольку на поле битвы присутствовали войска Стардрагона, Хан Сяо намеренно избегал использования зажигательных пуль.


Снайперская винтовка могла нанести только небольшой урон бронемашинам, поэтому Хан Сяо активировал предварительно установленную портативную батарею.


В трехстах метрах от отряда Гермины четыре переносные батареи превратились в небольшие многоствольные пулеметы. Они почти мгновенно открыли огонь, отчего некоторые из бронированных машин взорвались на месте. Оставшимся солдатам пришлось рассредоточиться и начать контратаковать переносные батареи.


Как только команда рассредоточилась, портативные батареи стали намного менее эффективными, потому что им надо было постоянно вращаться, прицеливаясь, вместо того, чтобы целиться в одно место.


Переносные батареи не имели защитных механизмов, даже при том, что Хан Сяо использовал платину в качестве материала для обшивки, две из четырех турелей были вскоре разнесены на куски. В целом, результат был хорошим. Более половины транспортных средств было уничтожено, и враги были значительно ослаблены.


В этот момент солдаты сделали то, чего Хан Сяо не ожидал. Они открыли заднюю часть одной из бронемашин. Три гуманоида выпрыгнули из машины и побежали к переносным батареям со скоростью, превышающей скорость машины. Они выглядели очень странно, и Бешеный Меч был озадачен.


«Это ещё что за хреновины?» — Бешеный Меч хотел узнать, что это за штуковины, просканировав их, но получил уведомление интерфейса, что он находится слишком далеко.


Три гуманоида были хорошо сложены и безэмоциональны. В их телах было большое количество металлических соединений и структур; внутри рук, ног и позвоночника. Металл был зафиксирован в их костях и суставах — коленях и локтях. Когда они бежали, из металлических суставов вытекала кровь. Не было никаких сомнений в том, что каждое движение причиняло им сильную боль, но трио никак не реагировало, как будто они не чувствовали никакой боли.


Более того, из кожи гуманоидов прорастал слой тонкой брони.


Хан Сяо узнал гуманоидов, как только увидел их.
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Глава 139 - Дикий Черный Призрак (часть 3)



«Проект суперсолдат Гермины вышел на год раньше?» 


Хан Сяо поднял брови.


Этот проект изначально предназначался для создания гуманоидов с боевым потенциалом. Посредством кибернетических экзоскелетов они улучшили физические возможности испытуемых. Чисто благодаря силе технологии они смогли усилить их физическое тело, и в результате этого, Гермина смогла массово выпускать воинов с боевой мощью суперсолдат.


Однако технология все еще находилась в зачаточном состоянии. Процесс был очень болезненным, потому что экзоскелет должен был быть непосредственно соединён с нервами, и различные механические части должны были быть имплантированы в тело, чтобы укрепить телосложение.


Только подопытные Валькирии, умственная устойчивость которых была усилена, могли противостоять таким изменениям. В конце концов их чувство боли исчезло, и они двигались только на инстинктах.


Во всех мирах Галактики, это считалось очень неразвитой техникой модификации, от которой все отказались. Но на Аквамарине организация Гермина смогла развить эту технологию дальше, пренебрегая физическим состоянием испытуемых.


Экзоскелет был не только частью снаряжения, которое можно было носить снаружи, но и частью тела. Нервы связывались с доспехами, давая человеку большую мобильность. Однако организации еще предстоит доработать технологию до стадии зрелости. Сейчас, можно сказать, что технология ещё находится в стадии младенчества.


Каждый из главных персонажей Аквамарина обладал одним или несколькими продвинутыми навыками, и [Интеграция нервов] была продвинутым навыком , который был в руках Гермины.


Единственным продвинутым навыком, усвоенным Хан Сяо, было только [Продвинутое материаловедение]. Чтобы игроки на Аквамарине могли получить продвинутые знания, они должны были внести большой вклад после присоединения к фракции. Хан Сяо нацелился на очень далекое будущее. На Аквамарине продвинутые знания были очень редкими, но в долгосрочной перспективе можно было бы потратить немного долларов, чтобы легко их получить. Поэтому, если он не сможет получить другие знания на Аквамарине, все равно будут другие возможности сделать это в будущем.


В оригинале, у этих суперсолдат были специальные способности, но эти три экспериментальных суперсолдата еще не были завершены. Также у полноценного суперсолдата на теле было большое количество тепловой брони, а эти трое использовали только внешние экзоскелеты для укрепления своего телосложения, которые также были неполными.


«Похоже, экспериментальный проект Гермины еще не созрел. Экзоскелеты... Если подумать, когда я убегал из лаборатории, я выбросил Легкую механическую руку, которую тогда сделал. Похоже, что Гермина использовала её в своих экспериментах».


Глаза Хан Сяо загорелись. Такая мысль была не без причины. Механические руки трех испытуемых напоминали Легкую механическую руку Хан Сяо. Они были очень крепкими и даже имели встроенные золотые щиты, которые могли блокировать выстрелы от переносных батарей.


Трое испытуемых отдалились от транспортных средств и начали рассеивать выстрелы переносных батарей уклоняясь в разные стороны. Они успешно приблизились к переносной батарее, бомбардируя ее бесчисленными атаками, используя кулаки в экзоскелетной броне. Экзоскелет, который был связан с суставами, выпустил дым. Приложив чуть больше энергии, они мгновенно уничтожили переносную батарею, в результате чего она упала на бок и треснула.


Уничтожив оставшиеся переносные батареи, троица побежала к Хан Сяо, с каждым шагом продвигаясь на семь-восемь метров вперед, с ярко выраженным намерением убить его.


Взгляд Хан Сяо остался неизменным, он достал свой планшет, и быстро выпустил еще одно скрытое оружие.


Трейлер яростно затрясся и два Ровера второго поколения подъехали к Хан Сяо. Мгновенно они активировали [Яростный обстрел]. Они сразу же открыли огонь из пулеметов на обеих руках, а из их груди вылетели миниракеты. Весь ущерб почти полностью был поглощен доспехами экзоскелета, лишь снизив их прочность.


Характеристики трех испытуемых также появились на интерфейсе.


Исходя из вашего уровня, вы получили следующую информацию:


Экспериментальный суперсолдат (042)


Уровень: 40


Класс: Ур. 10 Специальный агент, Ур. 30 Низкоуровневый киборг (коэффициент преобразования Выносливости в Здоровье 1:10).


Атрибуты: Сила 51, Ловкость 54, Выносливость 70 (80), Интеллект 25, Мистика 8, Харизма 4, Удача 6.


Здоровье: 534/650


Энергия: 0


Она: 500


Класс: E


Статус: Жестокие модификации: Здоровье -150, Выносливость -10


Способности:


Малая сила воли : +3 психологическая устойчивость


Тренированный: +100 очков Здоровья


Невосприимчивость к боли: травмы не влияют на боеспособность


Навыки:


Ур. 7 Базовый бой


Ур. 5 Базовая стрельба


Ур. 3 Захват


Ур. 1 Точность


Оборудование:


Экзоскелет руки


Легкие механические руки, оснащенные раздвижным золотым щитом.


Класс: белый


Урон: 32–45


Защита: 20–24


Мощность: 45


Прочность: 250


Бонусы к Атрибутам: +8 к Силе


Ноги хищника


Легкие киберноги увеличивают скорость бега.


Класс: серый


Урон: 27–31


Защита: 15–18


Мощность: 53


Прочность: 230


Бонус к Атрибутам: +8 к Ловкости


Вживленная броня P-2


Имплантированное в кожу легкое золото обеспечивает небольшую защиту.


Класс: серый


Защита: 15–20


Прочность: 500


Характеристики трех испытуемых считались крайне низкими для 40 уровня. При таком высоком уровне, с такими низкими характеристиками — это могло только означать только то, что у них не было потенциала.


Если смотреть только на их очки Здоровья, то они были очень низкими, но защита и прочность, обеспечиваемые экзоскелетом, были в состоянии уменьшить повреждение тела в значительной степени. Хан Сяо провел некоторые вычисления и понял, что этот набор брони экзоскелета обеспечивал 1460 очков прочности и почти 100 очков защиты. Это был эффект оборудования. Если смотреть только на очки Здоровья, можно было бы подумать, что это просто бесполезная разодетая броня.


Роверы второго поколения произвели несколько выстрелов, что позволило снизить их Здоровье лишь на одну пятую.


Хан Сяо понял, что подопытный объект (044) был на самом деле на 45 уровне, а его характеристики были на гораздо более высоком уровне, чем у двух его товарищей. Скорее всего, он был их лидером.


Тем временем команда Гермины на джипах вернулась назад. С огневой мощью двух Роверов было трудно контролировать обе стороны. Хан Сяо сразу же принял решение.


— Возьми портфель с красной треугольной маркировкой из трейлера. У меня есть кое-что, что я хочу, чтобы ты сделал!


Бешеный Меч мгновенно выполнил приказ, держа в руках портфель. Внутри была бомба с огромной разрушительной силой. Хан Сяо быстро создал задание и выдал Бешеному Мечу.


Миссия


Храбрая жертва — запущена!


Введение: Собери все свои несбывшиеся мечты, и озари небо своим блистательным взрывом!


Бешеный меч невольно сглотнул слюну.


— Иди и сделай это, парень. Сцена твоя, сияй, — небрежно заметил Хан Сяо, продолжая обстреливать испытуемых.


— Я… я понял… — Бешеный Меч сжал челюсть. Награда за выполнение задания была чрезвычайно привлекательной и с лихвой перекрывала штраф за смерть.


Усиленный Красный Сокол выпустил серию выстрелов, оставляя пулевые отверстия в телах трех подопытных. Все боевые способности Хан Сяо уже достигли максимального уровня. Сквозь трещины в экзоскелете он наносил урон прямо по плоти. Его атаки были весьма кстати и ограничивали трех испытуемых.


Заградительный огонь сделал свое дело — пули попали в жизненно важные органы №042. Его планка Здоровья упала до нуля и он безжизненно рухнул на землю. Другие двое, однако, проигнорировали смерть союзника, продолжая атаковать.


С другой стороны ещё несколько военных грузовиков быстро приближались к ним. Хан Сяо направил к ним Роверы второго поколения, которые открыли огонь по нескольким военным машинам. Грузовики открыли ответный огонь. Плотная стрельба оставила красные полосы между ними, как будто это была радуга, которая связала их вместе.


Прочность Роверов быстро упала. Видя, что они не могут противостоять атакам, Хан Сяо приказал Роверам ворваться в в толпу и самоуничтожиться. Враг, неспособный вовремя среагировать, был окутан ярким пламенем, которое поглотило несколько транспортных средств в результате серии взрывов.


Обе стороны были уничтожены одновременно.


Хан Сяо был равнодушен к потере двух Роверов второго поколения. Такой была война, основанная на технологиях — сжиганием денег... Но он действительно был щедрым. Если бы это был другой игрок, он бы точно не смог этого сделать. Однако у Хан Сяо было достаточно денег, и он мог позволить себе небольшое расточительство.


У снайперской винтовки был предел скорости стрельбы. Наконец, оба испытуемых оказались в пятидесяти метрах от него.


Бешеный Меч вспомнил содержание задания. Успокоив свое сердце, он прыгнул вперед, набросившись на № 043, кулак которого пронзил его грудь. Он выплюнул глоток крови и стиснув зубы активировал бомбу в портфеле.


*Бум!*


Грибовидное мини-облако поднялось в небо. Пылающая волна горячего воздуха, смешанного с пылью, взорвалась, и Хан Сяо был забрызган грязью.


Выскочив из дыма, ослабленный №044 снова бросился к Хан Сяо. В момент, когда произошел взрыв, №043 был впереди него и когда он взорвался, №044 немедленно упал на землю и все еще мог двигаться, его взгляд был переполнен жаждой крови.


Осталось лишь последние десять метров, в следующую секунду он вонзит свой стальной кулак в этого грязного снайпера!


В этот момент [Пылающая воля] наконец перезарядилась!


Хан Сяо отбросил в сторону Красного Сокола и схватив Призрака, активировал [Перегрузку], усилил его [Пылающей волей] и выстрелил. Пуля с синим шлейфом позади исчезла из поля зрения и пробила голову № 044.


№ 044 сделал ещё несколько шагов вперед, не теряя темпа. Внезапно его тело наклонилось и он упал к ногам Хан Сяо. Еще один шаг, и он смог бы добраться до Хан Сяо. В его неподвижных глазах были следы нежелания.


Эта сцена была слишком знакома Хан Сяо. В борьбе с Механиком расстояние всегда было определяющим фактором между победой или поражением. Множество врагов пали прямо перед достижением своей цели, вот так.


«Это позор. Даже если бы тебе удалось втянуть меня в ближний бой, ты бы не выжил».


Хан Сяо покачал головой. Было еще много карт, которые он еще не показал. Эти незрелые подопытные не были ему ровней.


Миссия по повышению уровня — прогресс обновлен!


Текущий прогресс: 1/3


Эта битва могла считаться легкой. Солдаты серийного производства были самыми легкими врагами для него.


«Надо убить ещё двоих».


Хан Сяо прищурился. Ему нужно было совершить ещё два убийства соперников более высокого уровня, прежде чем он сможет повысить свой ранг. Интерфейс отображал море опыта, и он с нетерпением ждал развития своих навыков.


Бешеный Меч пожертвовал своей девственной смертью. Десять секунд спустя он возродился рядом с трейлером. Глядя на награды за квест и опыт от убийства врагов, он не мог сдержать улыбку. Команда Гермины, пришедшая перехватить их, была ликвидирована. Поле битвы уже было накалено до предела. Уже погибло изрядное количество пехотинцев Стардрагона и Гермины. Битва была в тупике и в полном беспорядке. Хан Сяо бросил несколько взглядов и решил, что у него больше не будет возможности вмешиваться.


Обдумав пару секунд, он принял решение. Он поманил улыбающегося Бешеного Меча к машине.


Транспортное средство продолжило двигаться дальше, объезжая горячее поле битвы и направилось в сторону реки Тедрамира.


...


На полях сражений Сонная Зима горько усмехнулся: — Я правильно понял? Это Бешеный Меч?


Битва Хан Сяо была очень заметной. Они увидели ник Бешеного Меча, плавающий над его головой, и были шокированы. Жареный Рис был в недоумении; даже холодная, гордая Рейни Ким широко раскрыла рот.


Сонная Зима помнил, что даже на экзаменах на вступление в армию Бешеный Меч отказался от их доброй воли и не вошел в армию Стардрагона. Итак, как он мог оказаться на поле битвы сейчас? И путем самоуничтожения он победил монстра высокого уровня; они видели, как все это произошло!


— Если мои глаза не обманывают меня, тот человек, одетый в черное, за которым он следует… это был Черный Призрак, который недавно появился у деревни Большого Рога, — внезапно сказала Рейни Ким.


— Ты в этом уверена? — спросил Сонная Зима.


— Я записал всю битву которая произошла только. Просто посмотри, и поймёшь, — сказал Жареный Рис.


Сонная зима казался немного подавленным. Бешеный Меч и они втроем стартовали вместе, но теперь он, похоже на голову обошёл их. От этого Сонная Зима испытывал небольшое давление... и любопытство.


«Не удивительно, что он не хотел присоединяться к нам во время закрытого бета-тестирования. Что именно случилось с Бешеным Мечом? Почему он с Черным Призраком?»
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Глава 140 - Подкрепление



На реке Тедрамира также бушевала битва.


Хесла была ответственной за охрану воды. В устье была размещена военно-морская группировка, и огромную часть из них составляли линкоры, оборудованные артиллерией большого калибра. Флот Гермины подвергся бомбардировке с расстояния более десяти километров. Огневая мощь пушек легко преодолевало десятикилометровое расстояние, пронзая воздух на большой скорости, образуя параболу в ночном небе. Это нанесло значительный ущерб флоту Гермины.


В начале битвы эсминцы тоже выпустили несколько самонаводящихся ракет, но они были перехвачены противоракетными орудиями флота Гермины в воздухе. Так что они были бесполезны. Все, что они могли сделать, это поддерживать линию обороны.


Командный корабль — Скитер, располагался в центре формации.


— Враг находится примерно в двенадцати километрах от подводных мин у выхода в море. Не дайте врагу времени вырваться из ловушки. — Адмирал Скитера быстро и решительно распределял задачи. — Олени, Карпы и Акулы — подготовьте торпеды. Ждите приближения Гермины, а затем стреляйте! Дайте им сполна ощутить нашу огневую мощь.


— Формация нападения, поддерживайте интенсивность огневой мощи; без изменений. Сонарные сканеры — постоянно сканируйте окружение; есть шанс, что прибудут войска подкрепления. Сообщите солдатам Стардрагона выделить несколько пехотных подразделений при необходимости. Задержите флот Гермины насколько возможно...


— Передайте это сообщение командиру Стардрагона: нам нужно, чтобы их штурмовые отряды были в режиме готовности!


С другой стороны, войска, которые были развернуты для сражения, окружили и преследовали флот Гермины. Они использовали атаку бомбардировщиками, в качестве основного оружия, что вызвало немало проблем у флота Гермины. Несколько снарядов не удалось отразить и три их корабля затонули. Поскольку основной целью флота была эвакуация, их вооружения было недостаточно для ведения войны. Они даже не могли толком прицелиться в высокоскоростные линкоры, не говоря уже о попытках нанести какой-либо ущерб.


Тем не менее, у Гермины все еще был собственный план!


Истребитель загрузил очередную партию боеприпасов, и когда пилот готовился сделать еще один выстрел, вокруг него внезапно образовалась пелена темного тумана. Из воздуха появилась фигура. Это был демон с темными веками и ушками, с острым лезвием в руке. Он быстро перерезал горло пилота, и кровь брызнула на окно.


Истребитель с трупом пилота рухнул в воду. Демон холодно улыбнулся и исчез, оставив лишь черную мглу.


Способность телепортации! Исполнительный директор Гермины Ренет.


...


Хила ступила на нос корабля. Ветер дул сквозь ее рыжие волосы. Она глубоко вздохнула, подняв обе руки, как будто поклоняясь солнцу. Серый воздух медленно вытекал из свежих трупов на поле битвы. Он собрался со всех сторон и покалывал пять чувств Хилы.


Ее лицо покраснело, как будто она вдохнула лекарство, сделанное Богом. Она закрыла глаза, а затем широко раскрыла их. Невидимая звуковая волна поднялась из ее легких в горло, и она закричала.


— Аааааа


Её крик был похож на пронзительный визг призрака.


Глаза пилотов в небе начали лопаться, а уши кровоточить. Их мозг был потрясен до состояния растерянности. Пилоты один за другим, как подбитые воздушные змеи, падали на землю и воду. Они были зажарены в огненных шарах.


В небе образовалась бесполетная зона, вся штурмовая авиация единолично была уничтожена Хилой! Оставшиеся штурмовики получили приказ и поспешно отступили!


Хила стала страшной угрозой для дальнейшей операции. Техникой должны были управлять люди. Если оператор был слишком слаб, Хила с легкостью могла повредить его разум. Технологические достижения Аквамарина не сильно спасали от психических способностей Хилы.


Лишь несколько беспилотников-разведчиков продолжали отслеживать и наблюдать за небом.


Ренет телепортировался к Хиле, одной рукой мучительно потирая голову. Его нос кровоточил, и у него было темное, мрачное выражение.


— Ты и меня пыталась убить?


Хила холодно вздохнула, отказываясь отвечать. Ренет мог только проглотить этот вздох, не смея провоцировать ее.


В командной комнате Линь Юй не особо обращал внимание на битву. Он посмотрел на часы и прошептал про себя:


— Почти время.


Пехота организации Гермина прорвала линию обороны и быстро приближалась к месту назначения. Армия Стардрагона действовала согласно плану; они открыли коридор, чтобы позволить воде течь внутрь. Они хотели, чтобы битва перешла на море. Хила вступит в конфронтацию после того, как пехотные части погрузятся на свои корабли. Пехотные подразделения станут бесполезны в морском сражении; кроме того, они также станут бременем. Они сокращали число жертв, но в тоже время ослабляли себя.


На борту эсминцев был новый тип ракет, который мог во время полета разделяться, избегая попыток перехватить его. В тот самый момент, когда флот Гермины и их пехота объединятся, они выстрелят, и одним выстрелом нанесут огромный урон флоту Гермины. После этого флот начнёт отступать. В этот момент в игру должны вступить агенты 13 Подразделения, находящиеся в засаде: они должны были загрузиться на борт корабля и убить оставшихся в живых.


Это был следующий шаг плана.


Однако на самом деле вещи никогда не шли по плану. Несчастные случаи должны были произойти.


*Ду-ду-ду!*


Прозвучали сирены на командном корабле Хеслы. Радар обнаружил десятки целей, приближающихся с высокой скоростью под водой.


— Призрачная торпеда!


— Откуда она взялась!?


Было слишком поздно, он не успели перехватить торпеду. Военный корабль возле морского порта взорвался, разрываясь на части.


Высокопоставленные офицеры Хеслы уделяли пристальное внимание битве. Военно-морские формирования сделали их чрезвычайно разъяренными.


— Антисонарные подводные лодки… они смогли избежать локаторов?


— Это подводные лодки Гермины. Откуда они прибыли? Может ли быть так, что Гермина изначально планировала это сделать, чтобы вывести часть войск из Андреа? Или там была секретная база на соседнем острове?


Независимо от причины, у врага были подкрепления, и теперь им нужно было справиться с неожиданной ситуацией!


— Где наши подводные лодки?! — взревели офицеры Хеслы. Они держали несколько подводных лодок в качестве резерва и немедленно активировали их для поиска подводных лодок противника.


Военно-морской флот понес большие потери и был занят ремонтом. Они не могли продолжить ракетные удары. Это вызвало стратегические сбои, и ситуация выходила из-под контроля.


Флот Гермины воспользовался этим шансом. Они изменили свою формацию. Корабль приплыл к берегу, открыл и опустил трап, обеспечив мост для загрузки наземных войск. Края кормы тянулись вдоль берега пляжа. Этот метод имел с огромный риск затопления корабля. Другие корабли бросили крюки, чтобы связать корабль. Таким образом, даже если корабль застрянет, его можно будет вернуть в море в любое время.


Корень уверенности Линь Юй исходил как раз от этой подводной команды. Они были подкреплением, на которую силы Гермины полагались с самого начала. Они рассчитывали на эту засаду, которая должна была разбить стратегическое формирование Хеслы и прорвать блокаду!


Прорываясь сквозь засаду Стардрагона, Угар потерял более половины войск, и когда появилась такая возможность, он немедленно приказал команде ускориться и устремиться к барже.


Штурмовые отряды Стардрагона, находившиеся в режиме ожидания, стали беспокоиться. Они следовали плану Хеслы по запуску снарядов, прежде чем броситься в атаку. Если запуск снаряда не последует, торопиться было бы равносильно самоубийству!


— Что нам следует делать?


Если они подождут еще дольше, силам организации удасться успешно соединиться, и шансов больше не будет.


Все штурмовые отряды были из 13 Подразделения Стардрагона. Все они были элитными бойцами. Они услышали приказ своего начальника. Это было только одно слово.


— Вперед!


Колебаниям не было места. Штурмовые отряды бросились вперед. Военно-морской флот Гермины выпустил сразу несколько снарядов, и войска засады начали пробивать свой путь сквозь огонь. Взрывы звучали совсем рядом. Их товарищи падали и взрывались, но все они оставались равнодушными к умершим. Они были бесстрашны.


Являясь солдатами, они всегда следовали приказам. Даже если бы перед ними была магма, они не задумываясь прыгнули бы туда. Именно с такой стальной волей Стардрагон с самого начала выделялся среди сотен стран, став одним из шести последних победителей.
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Глава 141 - Дуэль



В защитном костюме Чжан Вэй стоял на носу боевого корабля выставив вперед щит. Ламберт стрелял из снайперской винтовки.


В штурмовой лодке находились четвёрка из команды Чжан Вэя и еще десять элитных бойцов, Лин Яо не принимал участие в штурме.


Боевой корабль проносился сквозь волны, преодолевая натиск пуль и ракет, прежде чем он громким ударом столкнулся с кораблем Гермины. Команда проникновения вскочила на борт и начала интенсивно обмениваться ударами с солдатами Гермины.


Стратегия атаки команды проникновения имела только две цели. Первой было уничтожить силы сопротивления баржи и уничтожить наземные транспортные средства, которые находились на барже. Второй — взять под контроль баржу. Поскольку подкрепление со стороны Хеслы прибыло не так, как планировалось, команда по проникновению была не в очень хорошем положении. Они ввязались в тяжелую схватку.


Планы организации Гермина были нарушены, что привело к замедлению их прогресса. Исполнительные директоры Гермины намеревались противостоять команде проникновения Стардрагона.


Команда Чжан Вэя изо всех сил пыталась получить превосходство на барже. Внезапно сильная буря налетела на них без предупреждения, как призрак. Команда Чжан Вэя почувствовав опасность, поспешили увернуться от нее. Однако ударная волна ветра настигла их, настолько мощная, что у них закружилась голова.


Стиснув зубы, они посмотрели туда, где стоял враг. Там они увидели Хилу, с которой они однажды уже скрестили мечи.


У Хилы было холодное выражение лица. Она все еще помнила, что когда-то сражалась с солдатами Стардрагона. В прошлый раз она потерпела небольшое поражение от них. Помня об этом, ее намерение убить было более сильным, чем раньше. Обе ее руки излучали тусклый серый свет, словно они были шариками таинственной, зловещей энергии, которая могла их засосать. Кроме того, они постоянно увеличивались в размерах. Трудно представить, насколько пугающим может быть следующий удар.


На лице Хоу Юэ было болезненное выражение, он поднял оба пистолета с намерением прицелиться. Но Хила лишь легонько усмехнулась, ее голос произвел подавляющее психологическое давление от способности Некроманта. Как будто он получил сильный удар, Хоу Юэ отшатнулся назад, а из его носа брызнула кровь.


Хила даже не удосужилась посмотреть на него второй раз, переведя взгляд на Ли Я Линь. Ее намерение убить было ясно. Это она была тем Бойцом, который использовал Легкую механическую руку; она определенно знала, где находится Зеро!


Ли Я Линь была полна решимости. Она вытащила свой Складной Нож и бесстрашно набросилась к Хиле. Будучи Бойцом ближнего боя в команде, она должна была инициировать сражения.


«Надеюсь, я смогу выстоять против её первой атаки». — Ли Я Линь тихо сжала челюсть. Пока она могла продержаться до следующего нападения Хилы, она была уверена, что сможет приблизиться, чтобы ограничить движения Хилы так, чтобы у нее не было времени выпустить еще одну из этих психологических атак. Хотя способности Хилы были сильны, она использовала атаку только на поверхностном уровне, и каждое использование требовало времени, чтобы высвободить навык.


«Наивная». — Хила оставалась бесстрастной. Слегка взмахнув ладонями, она собиралась использовать свою высокоуровневую способность Некроманта чтобы шокировать Ли Я Линь.


Тем не менее, в следующую секунду внезапная большая волна силы нахлынула на её ребра, отбросив её в сторону. Отлетев она столкнулась с внедорожником, ее ребра пульсировали от боли.


Хиле было так больно, что ее лицо стало пепельным. Вся сила Некромантии, которую она собрала в руках внезапно рассеялась. В шоке она повернулась, чтобы посмотреть на источник атаки.


По берегу ехал фургон, поровнявшись с лодкой. Со стороны водительского сиденья с окна выглядывала снайперская винтовка, ладонь в черной перчатке держала это смертоносное оружие, из дула которого выходил густой дым.


Хан Сяо поднял винтовку, и из дула вылетела еще одна пуля. Он сел на водительское сиденье, через систему интеллектуальных микросхем в фургоне он настроил движение на автопилоте. Двигаясь с постоянной скоростью, он ехал рядом с лодкой Гермины. Когда они достигли долины, он заметил, что Стардрагон может упустить войска Гермины с крючка. Поэтому, Хан Сяо заранее поехал к озеру; его целью было захватить исполнительных директоров Гермины.


Он сразу заметил Хилу, затем увидел Чжан Вэя и других. Он был слегка удивлён, он не ожидал такого совпадения. Видя, как его бывшие товарищи по команде попали в беду, Хан Сяо ничего не говоря, вытащил Красного Сокола и выстрелил. Оборонительный воздушный барьер Хилы был значительно ослаблен, но тем не менее он значительно ослабил проникающую силу снаряда, превратившись в импульс, который оттолкнул ее.


На интерфейсе высветились способности Хилы. Спустя год Хила поднялась с 30 до 40 уровня, а Хан Сяо теперь уже был на том же уровне, что и она. Он мог видеть ее характеристики, и ее двумя самыми сильными Атрибутами были Мистика и Интеллект. Появились также описания её способностей.


[Сила некроманта]: может управлять смертью и захватывать души.


Потенциальная сила: S класс


Чужаки могли видеть только описание способности. Только владелец способности мог видеть конкретные эффекты и степень их развития.


Благодаря базовым знаниям, используя свои гены для развития своих способностей, можно было получить больше возможностей.


Несмотря на то, что потенциал способностей Хилы был высок, она была только на 40 уровне. Она еще не могла раскрыть свой потенциал полностью, но Хан Сяо на самом деле не интересовался её атакующими возможностями. Специальные способности Хилы, казалось, предназначались больше для атаки, но на самом деле это была универсальная способность. Помимо основной способности, он также увидел несколько других способностей Хилы.


[Высокоскоростной синтез]: сила мрачного жнеца способна излечивать раны плоти — при обычных условиях скорость восстановления Здоровья +500%. При использовании Энергии скорость регенерации Здоровья +1000–2000%.


[Иммунитет к урону жизненно важным органам]: запах смерти поддерживает вашу жизнь — жизненно важные органы невосприимчивы к критическим атакам.


[Отрицание души]: диктаторы смерти ничего не боятся: +20% к сопротивлению негативным эффектам, +30% к ментальному сопротивлению.


[Игнорирование внезапной смерти]: смерть подобна ветру, всегда рядом с вами — вы не получите никаких смертельных атак. Когда очки Здоровья ниже 1%, будет получен особый статусный эффект.


Хан Сяо беспомощно вздохнул; эти способности делали Хилу практически непробиваемой. Хотя нет, слово непробиваемая не подходит в этом случае, она скорее была как таракан, которого нельзя было убить независимо от того, как сильно и часто бить. Единственный способ убить её, это использование чрезвычайно мощной способности или навыка, чтобы не дать ей никакого шанса.


«Ох, я забыл, она же невосприимчива к мгновенной смерти. Ах, забудьте об этом, мне, наверное, лучше просто вздремнуть…»


Хан Сяо покачал головой. Как и ожидалось от будущего большого босса, количество ее способностей почти такое же, как и у Беннетта. Единственная разница между ними — просто удача.


Хила, одна из самых трудных соперников, была первой, кого он встретил, но команда Чжан Вэя попала в сложную ситуацию. Поскольку у него были средства, чтобы помочь, он, естественно, не остался в стороне и протянул им руку помощи. В конце концов, они сражались вместе бок о бок раньше.


Воспользовавшись тем, что Хила отвлеклась, Ли Я Линь приблизилась и нанесла удар. Хила отшатнулась, она была взбешена атакой Хан Сяо. Она очень быстро восстанавливалась, ее раны заживали на глазах. Однако, она находилась в лодке, поэтому не могла достать снайпера на берегу. В конце концов, она не специализировалась на скорости и могла использовать транспортное средство только как укрытие против снайпера.


Тем не менее, как только Ли Я Линь, Чжан Вэй и другие нашли брешь, они немедленно вступили в бой с ней, заставив Хилу выйти из укрытия, открываясь снайперу.


Хотя они и не знали, кем был снайпер на берегу, они знали, что он, очевидно, там, чтобы помочь. Итак, команда Чжан Вэя выступила с инициативой начать совместную атаку.


Эта стратегия была очень эффективной. Движения Хилы были мгновенно ограничены, и, благодаря своей сверхъестественной способности находить бреши, снайпер мог каждый раз прерывать её контратаки. Действия снайпера идеально синхронизировались с движениями Ли Я Линь, Чжан Вэя и других. Хила поняла, что на самом деле она попала в ситуацию, в котором она вообще не могла отомстить. Таким образом, она могла оставаться только обороняться, уклоняясь от каждой атаки.


Но с точки зрения Чжан Вэя и других это был луч света для них. Первоначально команда из четырех человек создала боевую стратегию. Но после того, как Хоу Юэ получил тяжелые травмы, он не мог бороться и оставил дыру в их командной работе. Но этот снайпер смог восполнить этот пробел. В каждый критический момент ему удавалось сделать своевременный выстрел, чтобы помочь им.


Как будто он был кем-то, кто твердо понимал их боевой стиль.


«Кто он такой?» 


У Ли Я Линь и Чжан Вэя появились такие мысли.


Хоу Юэ, который все еще страдал от головокружения, мог отбиваться только от обычных солдат. Наблюдая за тем, как Чжан Вэй и другие координируют свои действия со снайпером, он внезапно почувствовал, что этот снайпер на самом деле является их реальным членом команды, и именно он был посторонним.


— Хила задерживается? — Линь Ю нахмурился. Посмотрев в сторону фургона на берегу, он прищурился. — Черный Призрак? Что он здесь делает?


Они были почти в конце устья реки. Немного впереди них было море. Линь Ю остро нуждался в способности Хилы наносить урон по области. Она определенно должна была вырваться из этой ситуации. Он приказал: — Угар, избавься от Черного Призрака.


Угар уже сел на корабль. Окруженный своей темно-фиолетовой аурой и без каких-либо дальнейших указаний, он собирался броситься к Хан Сяо, который находился в фургоне. Но внезапно он почувствовал волну Энергии от кого-то с такими же способностями Бойца. Когда он повернулся, чтобы посмотреть, специальный агент Стардрагона средних лет только что ступил на другой корабль. Его кулаки, окутанные пылающей красной аурой, врезались в борт внедорожника, который был припаркован на палубе с силой, сравнимой с паровым молотом.


Внедорожник мгновенно полетел в сторону, как будто его сдуло ветром. По пути он столкнулся с несколькими солдатами Гермины и двумя другими машинами, но не останавливая импульса, вылетел вместе с ними за борт корабля.


Кулак был так же силен, как ракета!
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Глава 142 - Телепортация - обоюдоострый меч



«Козырь 13 Подразделения!» — Лицо Угара стало серьёзным, и он больше не мог заботиться о Хан Сяо. Он сосредоточился на мужчине средних лет. Оба были могущественными мастерами боевых искусств, и, когда их глаза встретились, казалось, что между ними взорвалась бомба.


Оба они кипели, и их кулаки столкнулись, как две полосы поперечной молнии, пронзая небо. Сцена, казалось, замерла, а небо взревело. На поверхности реки появилась рябь.


Аж мурашки по коже!


Мастера боевых искусств специализировались на контроле над собственным духом, а также на тренировке энергии тела.


13 Подразделение разыграло свой козырь. У Линь Ю не было другого выбора, кроме как отправить Угара, который был на том же уровне, чтобы он дал отпор. Раздраженный, он приказал:


— Ренет, иди избавься от этого Черного Призрака.


— Легко, — произнес Ренет.


Являясь убийцей со способностью к телепортации, Ренет считал, что он был заклятым врагом всех снайперов, даже если это был Черный Призрак. Щелчком пальцев усталый Черный Призрак исчезнет из этого мира.


Ренет всегда считал себя художником.


В следующую секунду вспыхнул черный туман, и Ренет исчез. Внезапно он появился на переднем сидении грузовика собираясь нанести удар мечом в голову Хан Сяо.


«Телепортация?» — Хан Сяо был настороже и немедленно покрыл Магнитной броней все тело.


Однако меч не смог достать его доспехов. Бешеный Меч отреагировал быстро. Он бросился блокировать меч для Хан Сяо и скончался на месте.


Оба были озадачены. С глазами полными жажды крови, Хан Сяо отреагировал сразу же. Он схватил одной рукой руку Ренета, а другой рукой активировал термоэлектрические перчатки. С гудящим звуком электричества он приложил перчатки на лицо Ренета, и тотчас же воздух наполнился запахом гари.


— Аааах!


Пронзительный крик разрезал слух!


Ренет взвыл от сумасшедшей боли, и сразу же телепортировался прямо на корабль. Но попытавшись пошевелить рукой, он понял, что Хан Сяо схватил и все еще держит его за руку. Хан Сяо также телепортировался на баржу.


Хан Сяо сердито зарычал и начал впиваться пальцами в лицо Ренета. Когда его пять пальцев вонзились в череп врага, наносимый урон увеличился в разы. Боль была настолько невыносимой, что Ренет издал болезненный звериный крик, и выражение его лица изменилось. Хан Сяо внезапно поднял другую руку и ударил по голове Ренета. Сила этого удара была более пятидесяти очков и пробив череп, он мгновенно раздавил мозги Ренета.


Вы убили Ренета (Ур. 46).


Получено 60 000 опыта.


Цель была на 6 уровней выше вас. Вы получаете дополнительные 100% опыта.


Ваш вклад — 82%.


Получено 49,200 опыта.


Миссия по повышению уровня — прогресс обновлен!


Текущий прогресс: 2/3


Хан Сяо задыхался, пытаясь отдышаться. — «Телепортация — действительно мощная способность, но может стать и слабостью. Он был идеальным убийцей, но он просчитался, думая, что моя слабость заключалась в атаках с близкого расстояния».


Телепортация не была плохой способностью. Если сверхчеловек был достаточно осторожен, он мог быть непобедимым. Фактически, были небольшие различия в различных способностях телепортации. Например, когда один телепортировался, мог ли он взять кого-то с собой? Насколько большое расстояние можно было преодолеть? Это было в пределах видимого диапазона, или это было любым местом, котором можно было подумать? Что это была за телепортация? Было ли это воображением или рекомбинацией материи? Было ли потребление Энергии постоянным или зависело от пройденного расстояния? Было ли это просто путешествие с места на место или открытие порталов?


Деталей было много. Эти детали в основном и становились причиной смерти.


В прошлом он встречал других персонажей, способных к телепортации, таких как парень, со способностью рекомбинировать материю. Как только он врезался в ионизирующий щит линкора, он мгновенно превратился в порошок. Те, кто обладал способностью телепортации воображения, телепортировались по всей галактике и в конечном итоге перенапрягали свою Энергию и становились слабыми. Телепортация Ренета похоже была смесью воображения и рекомбинации материи. Когда он хватал тело другого человека или его хватали, другая сторона также телепортировалась вместе. Это было телепортацией контактного типа и могло быть опасно, если использующего способность поймают.


Его снайперские навыки, косвенно стали причиной смерти Ренета. Это было потому, что Хан Сяо любил вводить в заблуждение других. Когда убийцы думали, что атаки с близкого расстояния могут убить его, они находили свою собственную смерть. На этот его обман и попался Ренет. Если бы это была нормальная битва, Хан Сяо знал, что он был бы беспомощен против Ренета.


Хан Сяо пришёл в себя и, наконец, понял ситуацию, в которой оказался. Сначала его телепортировал на корабль Ренет, а затем его окружили войска Гермины. Всё их оружие было направлено на него, закрывая его пути к отступлению.


«Полностью окружен!» 


Глаза Хан Сяо застыли и он закрыл грудь руками.


— Огонь!


Бесконечные пули утопили Хан Сяо.


Внезапно была выпущена мощная невидимая сила. Враги и машины в радиусе двадцати метров отправились в полет и упали в реку. Вся область стала пустой.


Хан Сяо был единственным, кто остался на корабле. На его груди не было доспехов, и можно было увидеть устройство размером с ладонь, привязанное к его груди. Устройство сильно трещало, и постепенно становилось тише, в конце концов остановившись.


Полевая отталкивающая машина


Освобождает сильное отталкивающее поле и отталкивает объекты в зоне действия.


Тип: необыкновенная машина


Класс: зеленый


Мощность: 110/150 (требуется зарядка)


Эффективная дальность: 20м


Время перезарядки: 6 минут


[Потеряйся!]


После двух месяцев экспериментов Хан Сяо получил множество качественных чертежей и уже понемногу начал улучшать свою экипировку.


Хан Сяо вытащил два своих Берсерк Игла третьего поколения, активировал свои Парящие электромагнитные сапоги и запрыгнул на другой корабль.


«Так как я здесь, почему бы не устроить тут веселье и не нанести ущерб!»


С кровью Ренета на своем теле, Хан Сяо устроил бойню на барже.


Берсерк Иглы стреляли безостановочно, и, поскольку отдача была слишком сильной, он не мог двигать своим запястьем. Очень скоро палуба оказалась усеяна трупами с пулевыми отверстиями в груди и в голове. Картина напоминала кровавый боевик, где в центре внимания был Хан Сяо и никто не мог остановить его.


Достаточно скоро он прибыл на корабль с Ли Я Линь и командой.


Умышленные действия Хан Сяо вскоре привлекли внимание всех.


Линь Ю был в ярости. Ренет, этот идиот, не только умер сам, но также привел монстра на корабль. Их корабли уже почти покинули устье и в это время случился такой беспорядок!


— Быстро, избавьтесь от этого Черного Призрака! — потребовал Линь Ю. Как их командир, он не мог сам броситься в атаку. Если бы он это сделал, никого бы не осталось, чтобы наблюдать за битвой.


Хила давно обнаружила Хан Сяо, и она уже была полна гнева. Она хлопнула в ладоши, создав психический шок, чтобы удержать Ли Я Линь и других. После этого она глубоко вздохнула, собрала всю свою мощь, повернулась и закричала в сторону Хан Сяо. Она использовала всю собранную мощь Некромантии на Хан Сяо, и воздух вздрогнул от звуковой волны.


Создалось впечатление, будто бомба взорвалась в мозгу!


Внезапная боль поразила Хан Сяо. Ему показалось, что кто-то использует ложку, чтобы размешать его мозг. Казалось, что небо наклонилось, он потерял контроль над своим телом и качнулся в сторону. Хан Сяо почувствовал тошноту, его вены энергично пульсировали, как будто они собирались взорваться.


Вы получили 211 повреждений от ментальной атаки!


Вы находитесь в состоянии [Замешательство]!


«С моим Интеллектом, обеспечивающим ментальную защиту, я все еще получил 200+ урона! Если бы у меня не было способности [Базовое укрепление жизни] я бы потерял почти одну пятую своего Здоровья!» 


На планете новичков, с уклоном в науку и технологии, боевая сила Хилы была страшной!


С пульсирующей болью в голове, Хан Сяо выхватил из пояса на талии серую гранату и бросил в Хилу. Его точность была нарушена, и граната приземлилась в десяти метрах от Хилы.


Хила подумала, что это побочный эффект от его головокружения, и не обратила на гранату особого внимания. Она собиралась совершить ещё одну, ещё более мощную атаку, но внезапно взорвалась граната. Там не было ни пламени, ни осколков, только пронзительный, резкий звук, который хлынул прямо в ее барабанные перепонки.


Мозг Хилы начал болеть, и она почувствовала, что и её мир тоже переворачивается.


«Ты можешь вызывать головокружение у людей, я тоже!» — Хан Сяо скрежетал зубами.


Импульсная граната


Использует высокочастотный звук для разрушения барабанных перепонок.


Радиус действия: 50м


Эффекты: вызывает головокружение (величина воздействия определяется Выносливостью).
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Глава 143 - Я узнаю тебя, даже если ты превратишься в пепел



Оглушение врагов было тактикой, которой обычно пользовались Псионики, на них самих оглушение почти не имело влияния. Их сильное сопротивление воле было их силой. Тем не менее, взрыв гранаты может вызвать головокружение на физиологическом уровне, потому что она вызывает дисбаланс ушной жидкости. Поэтому, несмотря на сильное сопротивление воли, которым обладали Псионики, Выносливость была ключевой в этом случае. Это была самая большая слабость всех Псиоников, оставляющая их без защиты.


Хила сильно пострадала от атаки. Агония была на ее лице, она стояла покачиваясь из стороны в сторону, как волна.


Неважно, кем была Хила, во время битвы у нее была только одна личность — враг! Хан Сяо не ведал пощады и продолжал холодно вести огонь. Пули изрешетили тело Хилы. В конце концов, когда патроны закончились, он установил электромагнитные сапоги на максимальную мощность, и прежде чем Хила смогла отомстить, ударил Хилу ногой. Она взлетела в воздух, ударилась о перила и, наконец, упала в реку.


Река была залита кровью, когда тело Хилы затонуло. Хан Сяо не верил, что Хила умрет так легко, и на интерфейсе не было никаких новостей. Он ожидал, что после всех этих атак Хила сможет восстановиться достаточно скоро, но на данный момент ему не нужно было беспокоиться.


«Ох как же трудно её убить; Я не могу заняться ею прямо сейчас».


Когда он отбросил эти мысли, у Хан Сяо появилось время подумать о Ли Я Линь, напарнице в прошлом, которая смотрела на него с шоком.


— Черный Призрак? — Чжан Вэй спросил осторожно. Он чувствовал что знаком с ним.


Но, похоже, он не узнал его, и это было здорово. Размышляя о вражде между организацией Гермина и Зеро, было бы лучше, если он продолжит скрывать свою личность. Пока Хан Сяо довольствовался этим, он услышал, как Ли Я Линь вдруг закричала:


— Хан Сяо?!


— Хан Сяо? Кто это? Я думаю, что вы ошиблись.


— Это ты! Хватит притворяться! Я смогу узнать тебя, даже если ты превратишься в пепел! — Ли Я Линь заскрежетала зубами.


«Блин, как она меня узнала? Исходя из моих отточенных актерских навыков, как я все еще могу быть разоблаченным?» 


Хан Сяо был ошеломлен.


Эта юная леди действительно непредсказуема!


Члены отряда были ошеломлены. Они сомневались в суждении Ли Я Линь, но в то же время в них закралось подозрение. В этот момент Хан Сяо, который был полностью в черном, держа Берсерк Иглы в обеих руках, внезапно открыл свое лицо.


— О, так вот как ты на самом деле выглядишь… — пробормотал Чжан Вэй, наконец осознав, почему в прошлом Хан Сяо всегда носил маску.


В прошлом, когда они работали вместе в 13 Подразделении, Хан Сяо всегда носил маску. Никто никогда не видел, как он выглядит, и они не знали истинную личность Хан Сяо. В данный момент они думали, что лицо, которое они видели на симуляторе лица, было настоящим лицом Хан Сяо. Они предполагали, что он будет довольно красивым.


Никто не ожидал, что знаменитый Черный Призрак окажется их бывшим товарищем. Все были озадачены; был ли он таким сильным в прошлом? Почему он не показывал это, и почему он захотел покинуть Стардрагон и стать убийцей? Высшее руководство, похоже, тоже согласилось с его решением.


— Погодите, он стал Черным Призраком организации Темной Сети, и высшие руководители не воспрепятствовали этому; это была на самом деле секретная миссия?


— Вы ошиблись. Сейчас нет времени на глупости, здесь повсюду враги! — Хан Сяо сказал строго.


Ли Я Линь свирепствовала. — Это бесполезно, даже если ты будешь всё отрицать!


— Правильно! Должностные лица должны были отправить его на секретную миссию; вот почему он не может раскрыть свою личность! Может ли быть так, что Стардрагон собирается выступить против Темной Сети?


Толпа сама того не осознавая начала неправильно интерпретировать ситуацию.


Разговор быстро закончился. Все могли лишь подавить свои сомнения и сосредоточиться на борьбе с врагами. Это была жестокая битва между отрядом Стардрагона и войсками организации Гермина. Сверхлюди появлялись на всех фронтах битвы, нанося сокрушительные удары. Симфония криков агонии и выстрелов играла на поле битвы.


Один из исполнительных офицеров направился прямо к Хан Сяо. Хан Сяо указал на него руками, в которых были пистолеты, и дал команду отряду Стардрагона объединить усилия против врага. Чжан Вэй и его отряд, естественно, не возражали и начали сражаться на его стороне.


Когда офицер Гермины побежал на них, его тело внезапно распухло, как воздушный шар, и он превратился в белого зверя высотой четыре метра. Белый зверь начал бегать по палубе, как волк, и его тяжелое тело вызывало вибрацию. Он открыл большой рот и набросился, готовясь разорвать врагов. Это действие было полно элегантности и силы.


Преображение было обычным делом среди Эсперов. Они могли принимать разные формы — одни слабее, другие сильнее. Формы, которые они принимали, могли быть настолько странными, что они могли быть даже вне воображения. Говорят, что это связано с эволюцией и различными мутациями генов. Некоторые могли превратиться в инопланетное существо, а некоторые в диких зверей. Эта ветвь Эсперов появлялась чаще всего на планетах, где преобладала магия. Она могла передаваться по наследству или приобретаться в процессе обучения.


Наука и магия сформировали разные цивилизации, и были различия в понимании определенных вещей. Кроме того, их методы экспериментирования тоже могли быть разными, и у каждого были свои свойственные только им особенности для продвижения.


Огромный белый волк прыгал по палубе, пытаясь атаковать. Хан Сяо, Чжан Вэй и двое других объединили свои усилия, чтобы попытаться уничтожить волка. Хан Сяо чувствовал, что он там не при делах. Он позволил Чжан Вэю в силовом костюме действовать в качестве танка, в то время как сам стоял сбоку и пытался предпринять несколько скрытых атак. Иногда он использовал свои термоэлектрические перчатки, чтобы срезать кусок мяса от волка.


Хоу Яо также использовал свои Берсерк Иглы, и его действия были быстры, как бегущая река. Изначально он гордился собой. Но после того, как Хоу Яо увидел, насколько умелым и минималистичным был Хан Сяо, и как он стрелял без промаха не потратив ни одной лишней пули, он почувствовал себя неудачником.


«Вы действительно оправдываете свое имя, мистер Черный Призрак!» — За его умение ловко обращаться с двойным оружием, Хоу Яо тайно восхитился им.


Он присоединился к команде Чжан Вэя, главным образом потому, что он получил приказы от высокопоставленных лиц, и он никогда не слышал о том, чтобы команда Чжан Вэя показывала хорошие результаты. К его удивлению, экстраординарный Черный Призрак на самом деле был частью этой команды в прошлом.


Великого белого волка сильно избили. Понимая, что это было за пределами его сил, и другие руководители не могут ему помочь, он повернулся и попытался скрыться с поля боя. Хан Сяо уже ожидал этого, и в этот момент он выстрелил своими Берсерк Иглами в глаза большого белого волка, активировав [Пылающую волю].


На этот раз урон был увеличен в 3,2 раза!


*Бум!*


Глаза большого белого волка взорвались, он застонал от боли, упав на палубу. Вся баржа задрожала на секунду. Чжан Вэй немедленно нанес еще один удар. Так как у Чжан Вэя закончились боеприпасы, он использовал золотой меч. Он подпрыгнул в воздух и приземлившись на тело великого белого волка, несколько раз рубанул по нему.


Остальные также присоединились, и в итоге они все вместе добили Великого белого волка.


Именно тогда резервные войска наконец прибыли в порт и выпустили сигнальную ракету, давая им сигнал отступить. В этот момент Чжан Вэй повернулся и спросил Хан Сяо:


— Хан... Черный Призрак, ты идёшь с нами?


— Нет, спасибо. — Хан Сяо махнул рукой.


— Хорошо, спасибо за твою помощь, я буду помнить это. Стардрагон также этого не забудет!


Слова Чжан Вэя имели скрытый смысл. Вместе со своими войсками он повернулся и прыгнул на штурмовую лодку. Ли Я Линь уставилась в сторону Хан Сяо.


Когда члены 13 Подразделения уходили, Хан Сяо активировал свои электромагнитные сапоги и спрыгнул на берег. Он бросился к грузовику, который на автопилоте следовал за ними, вскочил на водительское место, переключился на ручное управление и быстро покинул берег.


Хила, насквозь промокшая, забралась на корабль. Поборов головокружение, она впилась взглядом в отъезжающий грузовик. Она всегда была тем, кто поступал с врагами подобным образом, но сейчас она вкусила вкус собственного лекарства.


«Черный Призрак, я запомню тебя!» — Глаза Хилы замерли, и её тело быстро восстановилось.


Войска Гермины прибыли в порт и выпустили торпеду, в результате чего взорвались морские мины. Они успешно вышли в открытое море.


Военный флот Хеслы также подоспел, они отказывались так просто отпускать отступающие войска Гермины. Обе стороны начали обстреливать друг друга. В разгар стрельбы, один из кораблей Гермины потонул.


В конце концов, флоту Гермины удалось вырваться из окружения и успешно отступить.


Однако, учитывая ущерб, нанесенный в битве, Гермина потеряла семьдесят процентов своих войск, в то время как потери Хеслы были менее десяти процентов от того, что потеряла Гермина. С учетом сказанного, это определенно не было победой Гермины.


Хотя они не смогли остановить все силы организации Гермина, обе страны смогли достичь боевой цели по нанесению ущерба врагу.


В общем, победителями битвы стали Стардрагон и Хесла.


Через окно Хан Сяо посмотрел на море. Когда морское сражение стихло, он покачал головой.


«Битва окончена».


Хан Сяо взглянул на Бешеного Меча, который возродился и сидел рядом с ним, и выдал ему миссию без каких-либо требований. Бешеный Меч взял на себя удар, и поэтому Хан Сяо дал бы ему немного опыта, даже если бы он не нуждался в этом.


Описанием миссии было то, что Бешеный Меч вознагражден за то, что принял удар на себя, и это удивило Бешеного Меча. Его действия были чисто добровольными, так как он думал, что его смерть ничего не значит, но Хан Сяо должен жить. Он не ожидал никакой награды, и стал еще более решительным, чтобы защитить Хан Сяо.


Выдав награду, Хан Сяо посмотрел на свой интерфейс и расплылся в улыбке.


Миссия по повышению уровня — прогресс обновлен!


Текущий прогресс: 3/3


Великий белый волк, с которым он сражался вместе с Чжан Вэем, был персонажем 45 уровня. Поскольку это была совместная битва, он получил мало опыта. Однако можно сказать, что требование о продвижении выполнено, что означало...


«Я могу продвинуться!»
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Глава 144 - Награда и влияние



Хан Сяо был прямо посреди поля боя. Он решил, что сейчас не время для его продвижения.


«Вначале я должен покинуть это поле битвы».


Он решил сначала просмотреть другую информацию, такую как результаты миссии [Битва у реки Тедрамира]. Его итоговой оценкой оказалась B. Он получил 450 000 опыта, что было намного больше, чем он ожидал, и на его интерфейсе все еще было несколько миллионов опыта.


[Падение Гермины] — прогресс этой миссии продвинулся на два процента, а его личный вклад стал ещё больше. Эвакуационные войска Гермины были большой силой, состоящей из множества солдат из разных мест. Поэтому, когда Стардрагон и Хесла напали на отступающих, он тоже принял участие.


Общий прогресс достиг двадцати одного процента. Это означало, что он выполнил требования этого квеста. Южный континент не мог предложить ему дальнейших улучшений. Он мог отправиться на Западный и Северный континенты, чтобы снова участвовать в таких крупномасштабных сражениях. Тогда он смог бы заработать больше опыта. После этого ему надо будет отправиться на главную базу Гермины на материке Андреа.


В будущем он еще сможет получить больше выгод. Таким образом, Хан Сяо не собирался заканчивать миссию [Падение Гермины] так скоро. Поскольку минимум для завершения миссии составлял двадцать процентов, и он уже выполнил задание, это придало ему уверенности. Это означало, что он мог попытаться получить более высокий рейтинг в следующий раз, так как он больше не торопился завершить миссию.


Исходя из его опыта, рейтинги миссий класса A будут выше. Награда была особенной на этот раз и не ограничивалась опытом, навыками, очками способностей, специальным снаряжением или даже прямым повышением очков Атрибутов.


Хан Сяо прибыл в место, где их ожидал вертолет Темной Сети. Пилот, подождал, пока Хан Сяо загрузил свою технику на вертолет. Затем он взорвал грузовик, не оставив ни единого следа.


Грузовик обошелся ему в кругленькую сумму, но, поскольку у него было изобилие средств, он совсем не чувствовал сожалений.


Как говорится, легко начать вести роскошный образ жизни, когда ты беден, но гораздо труднее вернуться к более бедному образу жизни, когда ты богат.


Хан Сяо очень повезло ступить на путь богатства. Рынок был огромен, и ему больше не нужно было беспокоиться о деньгах.


— Все говорят, что богатство портит человека, воистину это так, — пробормотал Хан Сяо, выкурив несколько сигарет, прежде чем сесть в вертолет, и затем велел пилоту взлететь.


Ветер от роторов был сильным, заставляя Хан Сяо прищуриться.


...


Волны бушевали на темной морской поверхности, и запах крови наполнил воздух.


Отрываясь от преследователей, флот Гермины плыл по бескрайнему морю. Они включили противорадарное оборудование, чтобы их не обнаружили спутники.


Было много спутников, вращающихся вокруг Аквамарина, многие из них остались от предыдущих цивилизаций, которые пали. Какие-то из этих спутников были приватизированы Шестью Нациями, но некоторые из них попали в руки других сил. Некоторые стали общедоступными спутниками для некоторых хакеров, а другие стали космическим мусором.


Каждый корабль имел повреждения от взрывов, и ремонтники были заняты их ремонтом, клепкой стальных пластин и ремонтом поврежденных механических компонентов один за другим. Остальной персонал убирал палубу и смывал пятна крови.


Прорывая блокаду они понесли тяжелые потери, в том числе жизни 17 руководителей и офицеров. Один Хан Сяо убил троих. Когда Линь Ю отчитывался перед Боссом, он подчеркнул этот момент.


Вмешательство Черного Призрака удивило Босса. Удивление быстро переросло в гнев, Босс начал чувствовать, что организация Гермина превратилась в тигра без зубов. Все стали смелыми и пытались запугать раненого зверя. В то же время его ненависть к Зеро увеличилась еще больше.


Он нарушил их планы, которые они тщательно разрабатывали, а также подверг серьезной опасности всю организацию. Босс вспомнил их разговор с Зеро, прежде чем тот сбежал из лаборатории. Это злило его ещё больше, когда он думал о том, как этот предатель сумел выполнить свое обещание.


Затем Босс приказал своим людям добавить Черного Призрака в список людей, за которыми надо присматривать, так как у него не было ни времени ни сил думать еще о маленьком убийце в данный момент. Главной проблемой Босса сейчас был следующий шаг плана организации.


Все базы на трех континентах были эвакуированы. Теперь, когда они потеряли возможность действовать, у Шести Наций больше не было никаких оговорок, и вполне вероятно, что они воспользуются этой возможностью, чтобы начать войну. Босс не хотел, чтобы это произошло так скоро, так как это нанесет критический урон организации. Ему нужно было время, чтобы организация восстановилась. Для начала, им надо устранить Зеро, который может предсказывать будущее.


Гермина долгое время находилась на материке Андреа, но если Шесть Наций начнут с ними войну, у них не будет другого выбора, кроме как покинуть материк и сражаться на море.


Выпустить межконтинентальную ядерную бомбу? Не говоря уже о том, что на материке Андреа живут мирные жители, у Гермины также были противоракетные комплексы. Если бы пришлось, они могли бы просто запустить ядерную бомбу и уничтожить мир... взаимно гарантированное уничтожение. Конечно, это был бы его последний выбор; он не мог использовать это как козырь. Даже если бы он использовал это как угрозу, Шесть Наций никогда бы не позволили Гермине продолжить рост.


Возможно, Мэйпл, Ордина и Хесла придут к компромиссу на разных этапах и начнут скрытные атаки за кулисами, но безрассудные дураки из Тесея и сумасшедшие из Рэйлена не будут сдерживаться. Они, вероятно, отвергнут любую форму компромисса и начнут ещё более агрессивные контратаки. Они не боялись быть уничтоженными вместе с Герминой, если до этого дойдёт.


В первоначальном сюжете полями сражений Шести Наций и Гермины стали четыре континента. Секретные базы связали Шесть Наций по рукам и ногам, оказывая огромное влияние на войну. Они оказались в тупике и без везения трудно было из него выйти.


Когда война стала ожесточенной, войска Гермины потерпели много поражений и понесли серьёзный ущерб. Поскольку у Гермины осталось не так много сил, некоторые политики в Шести Нациях посчитали, что их цели достигнуты, и проголосовали за компромисс. С их точки зрения, цель — уничтожить Гермину — была достигнута, ведь Шесть Наций тоже понесли немалые потери. Они решили позволить организации остаться на материке Андреа. В конце концов, это было место, где никто не хотел быть. Хотя было невозможно удалить корни, это могло предотвратить их возрождение.


Но сейчас все препятствия для Шести Наций были устранены. Организация Гермина больше не могла угрожать Шести Нациям убийством мирных жителей и разрушением городов. Остался только лагерь на континенте Андреа, и Шесть Наций могли объединить свои силы в один кулак, что еще больше ухудшило положение Гермины.


Самая неотложная задача на данный момент состояла в том, чтобы отвлечь внимание Шести Наций, не давая им иметь время и ресурсы для начала войны. Босс снова подумал над этой мыслью, но не мог придумать лучших идей.


— Босс, это База 13, у нас срочное сообщение. Это касается недавнего успешного объекта исследования из Плана генетического улучшения. Вот записи наблюдений. — Помощник передал ему отчет.


В тот момент, когда Босс услышал слова "испытуемый", он почувствовал сильную головную боль. Но посмотрев на отчет, он был ошеломлен.


Затем помощник продолжил: — Случаи, подобные этому, произошли не только с одним человеком. Как вы можете видеть из следующего списка, это явление, похоже, произошло в больших масштабах, и оно распространяется как инфекционное заболевание.


Некоторое время Босс молчал, словно переваривая информацию. Затем он усмехнулся под маской.


— Происходят странные явления, но кажется, что удача на нашей стороне. Шесть Наций должны начать беспокоиться сейчас.


...


Каюту на корабле освещала только одна тусклая и мигающая лампочка. Хила сняла черную боевую форму и повернулась к зеркалу, чтобы подсчитать количество ран на теле. Наиболее очевидной была рана на ее ребре, образовавшийся темный кровяной сгусток был ужасен.


Хила была безразлична, она потерла рану, и показалась ее нежная плоть.


Она посмотрела в зеркало и вспомнила, как ее кожа была гладкой и светлой, почти без шрамов. В отличие от прошлого, сейчас на ее теле было очень много следов серьезных травм.


Хила опустила веки, и ее длинные ресницы закрыли глаза. Она снова оделась и вышла, молча смотря на море.


Ей надо жить и ждать следующей битвы.


...


Чжан Вэй и его команда сели на самолет и полетели обратно в 13 Подразделение. Кроме Чжан Вэя, который должен был написать отчет, остальная часть команды закрыла глаза, поскольку их охватила усталость от битвы.


— Скажи… как Хан Сяо стал Черным Призраком? — Ли Я Линь вдруг открыла глаза со смущенным взглядом.


— Что?! Брат Сяо — Чёрный Призрак? — Лин Яо был озадачен, так как он не участвовал в битве и не знал об этом.


Затем Чжан Вэй рассказал ему эту историю.


Лин Яо был ошеломлен и не мог не спросить: — Ты же не могла обознаться, верно?


— Я могла бы узнать его, даже если он превратился в пепел! — Ли Я Линь холодно рассмеялась с уверенностью.


— Разве мы не должны были найти его и вернуть его?


— Он был смущен, когда уходил. Должно быть, он находится на секретной миссии. Я спрошу руководство, когда сообщу им, — сказал Чжан Вэй, покачав головой.


Ли Я Линь не могла не добавить: — Спроси также когда он намеревается выплатить мне долг…


Чжан Вэй не нашелся что сказать.


— Маленькая Лин Лин, ты, кажется, не пострадала. — Ди Су Су, которая также была с ними в одном самолете подошла к ним. Лицо Ли Я Линь внезапно осунулось и она отвернулась, игнорируя ее.


Ди Су Су не переживала по этому поводу. Она оттолкнула застенчивого Лин Яо в сторону и села рядом с Ли Я Линь. С игривой улыбкой она подошла ближе к Ли Я Линь. Ли Я Линь поспешно отодвинулась, как будто Ди Су Су была источником вируса.


Ди Су Су нравилось лицо Ли Я Линь, когда она чувствовала дискомфорт. Она засмеялась, отвернулась и спросила:


— Ребята, вы говорите о Черном Призраке? Я встречалась с ним однажды в прошлом и слышала, что он тоже принимал участие в войне.
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Глава 145 - Дорога в боссы



Глаза Ли Я Линь загорелись. Она была на сто процентов уверена, что Черный Призрак — это Хан Сяо. Желая знать, что же случилось с ним после того, как он покинул 13 Подразделение, она на время перестала раздражаться на Ди Су Су и нетерпеливо спросила ее: — Чем он занимался, когда ты встретила его?


— В то время его кодовым именем по-прежнему был Мистер Блэк, убийца уровня Скорпиона, который участвовал в оборонительной миссии в городе Чайка вместе с лидером Темной Сети.


Ли Я Линь с энтузиазмом продолжила расспрос, желая выведать больше информации. — Что-нибудь еще?


Ди Су Су подняла брови. — Почему ты так обеспокоена?


— Мне просто любопытно, — объяснила Ли Я Линь. Она чувствовала, что, должно быть, была более глубокая причина, по которой Хан Сяо стал Черным Призраком. Он не раскрыл бы свою личность просто так.


«Любопытно? О нет, это обычно является первым шагом к началу истории любви. Я должна уничтожить такую возможность в зародыше». — Глаза Ди Су Су застыли, но улыбка осталась. Она медленно сказала: — О, я получила кое-какую информацию о Черном Призраке от женщины-убийцы с кодовым названием Золотая Лиса…


Пять минут спустя толпа слушателей уставилась остекленевшими глазами, стараясь изо всех сил обработать огромное количество информации.


Линь Яо дрожал от страха. В какой-то момент Ламберт прекратил вытирать лезвие.


Ли Я Линь пробормотала себе под нос: — Неудивительно, что у него не было физических позывов, когда он прикасался ко мне…


Хоу Юэ сухо сглотнул и сказал себе, что будет прятаться, если Хан Сяо когда-нибудь вернется в команду.


— Когда встретишься с ним в следующий раз, будь осторожна. — Ди Су Су усмехнулась, встала и ушла, оставив группу, уставившуюся друг на друга.


Чжан Вэй кашлянул. — Он наш товарищ по команде в конце концов. Не дискриминируйте его.


Все нерешительно кивнули в знак согласия.


Чжан Вэй снова кашлянул, продолжая писать отчет. Однако новости были обескураживающими. Он не мог собраться с мыслями и докончить доклад, но тем не менее старался изо всех сил. Как только он закончил, он встал, чтобы найти своего командира. После представления своего доклада он попросил поговорить с секретарем.


После нескольких минут ожидания его запрос был одобрен, и видеосвязь была подключена. На экране появилось изображение лысой головы директора секретной службы. Чжан Вэй перешёл прямо к делу и сказал: — Мы видели Хан Сяо.


Директор секретной службы был удивлен.


С момента последней передачи данных Хан Сяо, казалось, исчез с лица земли. Они не смогли ним связаться, как бы они ни пытались. Хотя 13 Подразделение прекратило свои поиски Хан Сяо, им все равно было любопытно узнать о его местонахождении.


Директор Секретной службы сказал серьезным тоном: — Продолжай.


Чжан Вэй осторожно сформулировал предложение и объяснил, как они обнаружили, что Черный Призрак — это Хан Сяо.


Директор Секретной службы изначально думал, что Чжан Вэй видел Хан Сяо собственными глазами. Но по рассказам он понял что это были только предположения без веских доказательств. Он смотрел безучастно на мгновение, затем приглушенно рассмеялся и ответил: — Вы… должно быть, перепутали двух людей.


Как Черный Призрак может быть Хан Сяо? Один из них был супер-убийцей в организации Темной Сети с необычайным боевым потенциалом. Хотя Хан Сяо ранее демонстрировал свои способности, он был намного слабее, чем Черный Призрак. Это предположение было слишком далеким от реальности!


Директор Секретной службы был действительно удивлен. Он почти выпалил, что Хан Сяо это Зеро, но он остановился. У бюро были строгие правила конфиденциальности, которые не позволяли ему раскрывать личность Зеро другим.


Местонахождение Хан Сяо было крайне переменчивым и непредсказуемым, и организация Гермина была сильно подорвана, поэтому не было особой необходимости скрывать личность Хан Сяо, тем не менее правила были правилами.


В конце концов, Хан Сяо все это время был известен как полевой агент. Сокрытие его личности может снизить риск и уменьшить проблемы. Несмотря на то, что организация Гермина знала, что Зеро поддерживает связь со Стардрагоном, они не могли найти Зеро все это время. Таким образом, директор посчитал, что нет необходимости Чжан Вэю знать эту информацию.


Чжан Вэй никогда не видел настоящей внешности Хан Сяо, поэтому он не мог знать, что истинной личностью Хан Сяо было Зеро.


— Хм, насчет настоящей личности Хан Сяо... Он не может быть Черным Призраком.


Чжан Вэй уставился безучастно. Возможно, он подумал, что это было скрытое послание секретаря, чтобы он перестал интересоваться этим вопросом. Итак... Хан Сяо, скорее всего, был отправлен высшими руководителями на специальную миссию, что объясняло, почему ему нужно было скрывать свою личность.


— Я понимаю, — ответил Чжан Вэй с понимающим кивком.


Секретарь был озадачен.


«Что ты понимаешь? Странно…»


...


13 Подразделение разобрало все отчеты и разведывательную информацию и передало окончательный документ Комитету Семи. Комитет провел совещание, чтобы разобраться во всех важных вопросах, которые необходимо обсудить, и, наконец, на столе осталась только проблема, касающаяся Черного Призрака. Все шестеро знали репутацию Черного Призрака в Темной Сети. Дискуссия была  сфокусирована на том, как они должны относиться к Черному Призраку.


— Он протянул руку помощи, но это могло быть по просьбе Темной Сети или по его собственному решению.


Старейшина постучал по столу и медленно сказал:


— Темная Сеть обращалась к нам ранее. Они собираются запустить программу укрытия, поэтому они просят нашей помощи. Так что это должно быть дружеский жест с их стороны.


Все остальные кивнули в знак согласия. Темная Сеть всегда оставалась нейтральной. Если это был знак того, что они склоняются к Шести Нациям, это определенно стало бы хорошим поворотом событий. Комитет Семи быстро пришел к выводу, что поддержит программу убежища Темной Сети, и одобрил их запрос на материальную помощь. Это была их возможность вернуть должок и расположить их к себе.


После того, как встреча закончилась, Гу Хуэй и старейшина Гао открыли тяжелую дверь конференц-зала и пошли по тихому пустому коридору бок о бок, приглушенно обсуждая отдельный вопрос.


— Есть ли у вас какие-либо другие новости о Хан Сяо?


— Его не видели с тех пор, как он дал нам немного информации два месяца назад.


Гу Хуэй покачал головой. Хан Сяо был человеком, который предоставил информацию. 13 Подразделение стремилось снова связаться с ним, но он не отвечал на звонки и не отвечал ни на какие сообщения. Как будто он исчез с лица земли. Никто не знал о его местонахождении или о его планах.


Гу Хуэй пал духом, когда он вспомнил скрупулезный характер Хан Сяо.


«Пожалуйста, не учини снова чего-нибудь...»


Что касается предположений Чжан Вэя, Гу Хуэй слышал только от директора Секретной службы, который кратко упомянул об этом. Без каких-либо реальных доказательств он не был бы слишком обеспокоен. Как Черный Призрак может быть Хан Сяо? Его внешность и боевые возможности были просто несопоставимы.


Чжан Вэй не знал настоящей личности Хан Сяо, поэтому он делал слепые догадки, но Гу Хуэй знал, что Хан Сяо был Зеро. Их информация была асимметричной; Вероятно, именно это вызвало недоразумение.


...


Информация в Темной Сети была обновлена, и некоторая информация о битве при реке Тедрамира также появилась в ней. Большинство людей были обеспокоены нестабильной ситуацией, как будто темные тучи войны снова маячили на горизонте.


Информация содержала новости об участии Черного Призрака в борьбе. Многие силы были очень обеспокоены действиями этого суперсубийцы. Было очевидно, что Черный Призрак был чрезвычайно мощным Механиком. Там было довольно много могущественных Эсперов и Бойцов, но Механики с высокой боевой способностью были редки.


Черный Призрак должен быть добавлен в этот небольшой список мощных Механиков.


— Он снова сделал громкий ход.


Беннет с глубоким смирением вздохнул и потягивая травяное зелье, предназначенное для подавления его ран.


Внезапно у Ван Юаня зазвонил телефон. Его лицо озарилось и он с радостью воскликнул:


— Стардрагон пообещал материальную помощь!


Беннет был удивлен. Это была не маленькая сумма, но Стардрагон с готовностью согласился.


— Что они сказали?


— Ну, они сказали, что очень благодарны за нашу помощь.


Беннет нахмурился в недоумении. — «Помощь? Что мы сделали?»


Но немного подумав, Беннет понял, что Стардрагон, должно быть решил, что они послали Черного Призрака. Черный Призрак был представителем Общества Пакта Крови, и его действия неизбежно представляли интересы организации Темной Сети.


Беннет был в недоумении, не зная, плакать или смеяться. Черный Призрак непреднамеренно оказал ему услугу. Он определенно не прояснит это чудесное недоразумение.


— Ну, я думаю, что теперь я его должник. О, что сказала Хесла? 


Ван Юань снял свои солнцезащитные очки. Со вспышкой презрения в глазах он фыркнул:


— Они все еще не хотят брать на себя ответственность.


Беннет покачал головой. Он давно знал, что с Хеслой тяжело договориться, и ему было легче разговаривать только со Стардрагоном. Если бы он действительно хотел получить какую-то материальную помощь от пяти других скупых наций, они не смогли бы сделать это без долгих и утомительных переговоров.


— С помощью Стардрагона первоначальных ресурсов более или менее достаточно. Давайте запустим программу укрытия как можно скорее. Война разразится в любое время. Чем раньше она будет реализована, тем больше людей мы сможем укрыть.


...


Сонная Зима и его группа наконец-то завершили серию миссий Разрушитель лагеря [Битва на реке Тедрамира]. Их оценка была естественно низкой, но поскольку это была миссия высокого класса, опыт, который они получили, был значительным.


Они должны были быть очень довольны результатами, но всякий раз, когда троица вспоминала выступление Бешеного Меча, они сразу же чувствовали, что награда за миссию была слишком скудной. Сравнение всегда ухудшало ситуацию. Ощущение того, что кто-то далеко позади, просто ужасно, тем более зная то, что они на самом деле начинали одновременно. Рейни Ким была довольно спокойна, но Сонная Зима и Жареный Рис были по-настоящему раздражены.


Размышляя об этом снова и снова, Сонная Зима наконец отправил запрос чата Бешеному Мечу.


— Бешеный Меч?


— Сонная Зима, что-то случилось? — спросил Бешеный Меч скромным голосом.


— Я просто хотел спросить, запустил ли ты секретный квест? Мы видели тебя на поле битвы… Сонная Зима отправил видео.


— О, вы тоже там были? — Бешеный Меч был удивлен.


«Почему этот тон так раздражает?» — Сонная Зима сухо кашлянул и нерешительно задал пару вопросов, прежде чем спросить о Черном Призраке. На видео было отображены действия Черного Призрака. Сонная Зима прекрасно знал, что Черный Призрак был продвинутым персонажем, которого видели возле деревни Большого Рога, и ему было очень любопытно, как Бешеный Меч познакомился с ним.


Бешеный Меч продолжал ходить вокруг да около, отказываясь говорить о главной теме. Сонная Зима знал, что он не хочет делиться информацией о секретном квесте, и он мог только попрощаться и угрюмо закрыть чат.


— Он что-нибудь сказал? — спросил Жареный Рис.


— Нет. — Сонная Зима покачал головой. На самом деле он немного завидовал Бешеному Мечу, но он знал, что секретные квесты — это то, что приходит с удачей. Затем идея пришла ему в голову.


— Почему бы нам не попробовать поговорить с Черным Призраком?


...


Небо становилось ярким за горизонтом. Наступил рассвет.


По просьбе Хан Сяо вертолет приземлился на вершине холма в пустыне. Хан Сяо попросил пилота подождать, и, выйдя из воздушного судна, глубоко вздохнул. Свежий воздух оживил его.


Летев всю ночь, как можно дальше от реки Тедрамира, он готовился к продвижению, подождав когда Бешеный Меч выйдет из игры.


Выход игрока в оффлайн сродни исчезновению. Это шокировало пилота. Но увидев, что выражение лица Хан Сяо осталось неизменным, он подавил свой шок.


У разных сверхлюдей были разные особенности. Хотя в мире были всевозможные Эсперы, которые заставляли всех привыкать к аномалиям, со временем все больше и больше людей начнут понимать "особую природу" сообщества игроков, и определенно произойдут некоторые довольно интересные события. Хан Сяо не мог дождаться, чтобы увидеть это. Тогда он смог бы подтвердить некоторые из своих догадок.


Отбросив эти мысли, Хан Сяо сосредоточил свое внимание на интерфейсе — требования для продвижения были выполнены, поэтому повышение уровня означало бы улучшение.


Он посмотрел на опыт, накопленный за последние два месяца. Даже при том, что он использовал много опыта для повышения квалификации и комбинирования чертежей, у него все еще оставалось 6,1 миллиона опыта!


«Наконец, второе продвижение!» — Хан Сяо тайно прыгал от радости. Его прогресс был таким же быстрым, как ракета, тем более что он получил огромный канал, чтобы пожинать опыт после появления игроков!


После этого продвижения он официально станет одной из главных фигур на Аквамарине, и это было только начало. Это означало, что он мог ступить в области, которые он ранее считал слишком опасными, чтобы приобрести редкие способности и навыки. Квесты, которые могут быть очень опасными, способности, навыки и оборудование — все, что будет иметь огромное влияние на его боевые возможности.


Он уже был на полпути к тому, чтобы стать кем-то вроде Беннета и Хилы, которые могли бы брать на себя задания уровня босса с помощью своих шаблонных способностей.


Продвижение!


Хан Сяо открыл окно прокачки.


[Механик-стажер] повышен до 5 уровня.


+50 Энергии, +1 Ловкость, +1 Выносливость, +4 Интеллекта.


Вы получили 3 очка Атрибутов!


Вы получили 1 очко Потенциала!


Миссия по повышению уровня — завершена!


Базовый коэффициент конверсии очков Выносливости в Здоровье и Стойкость —1:20!
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Глава 146 - Стремительный рост



После продвижения базовый коэффициент преобразования очков Здоровья Хан Сяо увеличился с 1:15 до 1:20. Ему было очевидно, что его тело стало сильнее. Он мог чувствовать энергетический шар в животе, бодрящий его.


Это второе продвижение не открыло столько навыков, сколько его первое продвижение. Его первое продвижение было похоже на полное перерождение, в то время как второе продвижение было гораздо более плавным.


Хотя Хан Сяо не видел особых изменений на интерфейсе, он заметил, что его восприятие стало более острым. Мир стал более ярким в его глазах.


Если бы он должен был описать свое второе продвижение, это было бы слово "естественно". Он чувствовал ветерок, обтекающий его конечности, и чувствовал запах частиц в воздухе. Его чувства были усилены в несколько раз.


Второе улучшение было предпосылкой для разблокировки многих навыков, и, конечно же, самым очевидным преимуществом было то, что он мог повысить свой уровень до 60.


У него было много опыта на его интерфейсе, поэтому ему не нужно задерживаться на своем текущем уровне, накапливая опыт. Сначала он повысил [Ночного сталкера], который был на 6 уровне, до самого высокого уровня. Это принесло ему в общей сложности 30 Ловкости, 20 Силы, 10 Мистики, а также 10 очков Потенциала и 20 очков Атрибутов.


Затем Хан Сяо влил опыт в [Механика-стажера], в свой основной класс с верхним пределом в 15 уровней. По мере того, как он прогрессировал, для повышения уровня требовалось все больше и больше опыта. Он использовал значительное количество опыта, чтобы повысить его с 5 до 10 уровня.


Его уровень взлетел вверх и дошел прямо до 50 уровня!


Его Энергия превысила тысячу очков и достигла 6 ранга, Хан Сяо получил дополнительные бонусы. 


Бонусы от 6 ранга Энергии: +6 Силы, +8 Ловкости, +6 Выносливости, +10 Интеллекта, +400 максимальной Стойкости, + 8% Близости к технике, Усиление энергетических атрибутов.


По мере того, как уровень энергии повышался, добавление бонусов становилось все более значительным. Достижение 6 уровня было значительным этапом. Он получил новый бонус — Усиление энергетических атрибутов, которое сделало преимущества его энергетического атрибута более заметными. Для Механиков, энергия с магнитными свойствами может быть использована для производства и использования машин. Он может увеличить скорость, улучшить качество и увеличить мощность. Фактические эффекты были гораздо полезнее, чем цифры на интерфейсе.


Механики не были похожи на Бойцов или Эсперов, которым требовалось огромное количество Энергии. В начале, дополнительная Энергия могла быть не очень полезна для Механиков, но как только он сможет использовать свою Энергию таким образом, его сила как Механика станет более очевидной.


[Механик-стажер] достиг 10 уровня. Чтобы повыситься дальше, Хан Сяо нужно было 800 000 опыта. У Хан Сяо осталось около ещё 1 300 000 опыта на его интерфейсе. Он решил сохранить половину опыта в качестве резерва, чтобы комбинировать чертежи и усовершенствовать другие навыки.


За последние два месяца он время от времени улучшал некоторые важные навыки, такие как [Снайперская стрельба], [Проворный снайпер], [Стрейф]. Не забывая и о своих чертежах, его [Магнитная броня] уже была на 5 уровне. На нем уже был новый комплект брони и все его Атрибуты были усилены. Он также улучшил чертежи, такие как [Ровер], [Низкоуровневый умный чип]. Эти чертежи были относительно полезными.


Хан Сяо взглянул на список навыков и влил свой опыт в [Пылающую волю] и [Среднее улучшение]. Эти два навыка было выгоднее улучшить сейчас. После того, как он потратил еще около 700 тысяч опыта, Хан Сяо остановил процесс улучшений. Эти два навыка были улучшены на два или три уровня.


Он набрал тридцать восемь очков Атрибутов и бросил их все в свой Интеллект. Это был грубый, но простой способ, которым Механики улучшались. После всего этого его боевая эффективность резко возросла.


Даже не полагаясь на свое снаряжение, его уровень сил достиг 1200 Она!


Уровень: 50


Атрибуты: Сила 69, Ловкость 94, Выносливость 82, Интеллект 200, Мистика 11, Харизма 6, Удача 1


Здоровье: 2970


Энергия: 1230 [6 ранг]


Она: 1213


Класс: D


Наденьте свое снаряжение. Вы можете стать фигурой уровня Босса на этой планете, если будете усердно работать.


Хан Сяо был очень доволен ростом своих сил. Интеллект стал его самым сильным Атрибутом — он достиг двухсот очков! Он мог бы стать намного более продуктивным, используя свои механизмы сейчас.


С той скоростью, с которой он получал опыт, он достигнет 60 уровня за очень короткий промежуток времени. Это был верхний предел для второго продвижения; он был на вершине среди игроков Версии 1.0.


«Мои боевые возможности теперь, в сочетании с моим механическим оборудованием, означают, что я являюсь одним из лучших бойцов на Аквамарине».


«Даже на 50 уровне мои Атрибуты очень сильные. Это отчасти из-за моего опыта и отчасти потому, что мой основной класс находится на высоком уровне. Это значит, что я могу позаботиться о большинстве сверхлюдей без особых проблем».


«Я могу рассчитывать на свое оборудование, чтобы побеждать, но мои знания и навыки слишком ограничены. Я просто слишком далеко от кого-то вроде Беннета».


Хан Сяо был занят сбором опыта у игроков, и он продолжит это делать, накапливая опыт и увеличивая свою популярность. Он будет путешествовать по деревням-новичкам за пределами Андреа, чтобы сначала научить начинающих игроков базовым навыкам, а после этого он сможет приступить к обучению [Технике тренировки Энергии]. Благодаря этому он накопит много опыта. При этом он был уверен, что очень скоро сможет инвестировать в редкие навыки и способности.


Два месяца накопления опыта были просто уничтожены в одно мгновение. Это было бы не так легко, если бы он все еще был собой. Он бы хотел повысить уровень, как только получит немного опыта. Теперь Хан Сяо не слишком беспокоился о том, как он может получить больше опыта.


Игроки, они были самым большим рынком!


[Техника тренировки Энергии] была его козырем. Как только он выпустит новости, это вызовет безумие. На самом деле, любой игрок, который прошел через первое продвижение, в конечном итоге пробудит этот навык. Но большинство игроков не знают об этом. Пока он передает это умение игроку ниже 20 уровня, он сможет собирать огромное количество опыта.


Но было условие; ему нужно было поднять свою известность, чтобы больше игроков узнали о нем.


«Есть два способа. Я могу взять на себя инициативу, чтобы найти игроков или создать возможности для игроков, чтобы они нашли меня...»


Хан Сяо погладил щетину и задумался.


Если бы он предпочел искать игроков с упреждением, это было бы путешествие, похожее на его недавнюю поездку в деревню Большого Рога. Кроме новичков за пределами материковой части Андреа, он мог отправиться на Южный континент, Западный континент и Северный континент, чтобы получить немного опыта.


У него не было большой возможности заставить игроков приходить к нему самостоятельно. Он мог выпустить больше заданий после своего продвижения, но это все равно было каплей в море, если смотреть на все сообщество игроков. Не было никакого способа, которым он мог бы привлечь всех игроков. Он хорошо стартовал в деревне Большого Рога — многие игроки думали, что Черный Призрак может запускать секретные квесты. Но только этого было недостаточно, чтобы игроки приходили к нему. Ему нужен был более конкретный план.


После битвы организация Гермина вывела свои силы с трех континентов и скрылась. В настоящее время ситуация в мире будет оставаться стабильной. По крайней мере, в течение некоторого времени не будет публичного объявления войны. Прилив изменился. Гермина не объявит войну. Однако, если подумать, теперь инициатива перешла в руки Шести Наций. Это может просто привести к тому, что масштабная война начнется раньше. Это не было его первоначальным намерением.


Смирившись со своей судьбой, он мог только качать головой.


Тем не менее, ситуация была не так уж плоха. Если Шесть Наций начнут войну и уничтожат организацию, это не принесет ему никакого вреда. С этой мыслью Хан Сяо почувствовал облегчение. В конце концов, он не был эгоистичным человеком; он никогда не чувствовал, что может контролировать всех. Он всегда хотел в полной мере использовать свое необычайное предвидение, чтобы пожинать плоды борьбы за власть между различными силами.


Несмотря на то, что ситуация отклонялась от своего первоначального пути, войны все еще нельзя было избежать. Хан Сяо не мог не вздохнуть. Он был бессилен как личность, чтобы попытаться изменить ситуацию. Вместо этого он был втянут в водоворот. Однако именно потому, что он оказался в сложившейся ситуации, он мог воспользоваться возможностями, которые ему открылись. Это было действительно то, что так заводило Хан Сяо.


«Любому игроку, чтобы достичь 20 уровня, потребуется около двух месяцев... Мне будет выгодно провести два месяца разъезжая по всем деревням новичков», — с ухмылкой подумал Хан Сяо.


Выработав свой следующий план действий. Хан Сяо начал думать о другой проблеме — своей собственной силе.


После его продвижения он смог приблизиться к верхнему пределу Версии 1.0. Конечно, для него не было реального верхнего предела. Он был больше обеспокоен его боеспособностью. Ранги были лишь частью его боевых возможностей. Его возможности будут больше зависеть от его навыков, опыта и механического оборудования. Само собой разумеется, что Механики были более зависимы от своего оборудования, чем другие классы.


Хан Сяо использовал свою винтовку без помех. Естественно, он не хотел отказываться от неё. Однако он чувствовал, что пришло время разработать второй стиль боя, чтобы справляться со все более сложными ситуациями, в которые он попадет в будущем.
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Глава 147 - Вдохновение на создание Легкого Меха



Механики были известны тем, что у них всегда был широкий спектр тактик. Точно так же, как святые никогда больше не попадутся на один и тот же трюк, Механики никогда не будут полагаться на единый набор тактик. Чтобы разработать новую тактику, нужно было всего лишь разработать новый основной гаджет, который и будет ядром тактики, подобно тому, как ядром тактики "Скрытного снайперского потока" была сама снайперская винтовка. Использование же дополнительного оборудования, такого как электромагнитные сапоги, специальные боеприпасы или навыков, вроде скрытности, точности и других, может еще больше укрепить их мастерство.


Для Механиков разработка новой тактики боя была сложной, но веселой задачей. Мозговой штурм новых идей, а затем возможность воплотить их в жизнь позволяли достичь чувства удовлетворения, как в ролевых играх.


«У меня есть довольно много вариантов: Роверы, портативные батареи, мехи, созданные мной самим. Тем не менее, характеристики и интеллект Роверов сами по себе слабы, и, кроме того, из-за их больших размеров их невозможно все время носить с собой».


«Более того, даже если единственная модель будет помещена в отряд, результат все равно будет неудовлетворительным. Они слишком дороги».


«Что касается батареи... Несмотря на то, что в названии присутствует слово "портативный", диск на подставке был слишком большим. Если я не смогу собрать его в течение нескольких секунд, я не смогу использовать его со стилем огнемета. Возможно, я могу использовать его только в стиле засад-ловушек...»


«Есть также самодельные мехи...»


У Хан Сяо было много чертежей, которые он мог использовать для бронекостюма, такие как Механическая скелетная система K600, Умный чип, конечности экзоскелета, Парящие электромагнитные сапоги и многие другие модули. Кроме того, он приобрел все базовые знания, включая [Базовую биоинженерию], [Базовую механику], [Базовую сборку] и [Базовую теорию Энергии]. Он уже выполнил критерии для создания собственной брони.


Это была неплохая идея; Тем не менее, могли возникнуть кое-какие проблемы. Например, для оснащения меха ему сначала понадобится вспомогательный автомобиль, где можно починить и переоснастить модули. Длительное сражение может ослабить силу атаки, это проблема, с которой рано или поздно столкнется каждый.


Кроме того, он не хотел бегать в консервной банке, и было бы лучше, если бы он умел летать. Он на самом деле уже разработал реактивный ранец, но он все еще нуждался в некоторых доработках. При активации реактивный ранец вышел из под контроля, и полетел бесконтрольно, распугав людей в округе. Если такой реактивный ранец закрепить на человеке и запустить, он испытает головокружение, как если бы его раскрутили на колесе обозрения со скоростью в сто раз превышающую обычную. Хан Сяо не хотел испытывать это во второй раз, и поэтому, кроме маленького дрона, ни одна из его других машин не обладала способностью летать.


Мехам среднего и крупного размеров требовалось предварительное знание [Модификации тяжелых машин], и он был способен только модифицировать легкие мехи. Наномускулаторные же костюмы были более классическими, но требовали предварительных знаний [Модификация миниатюрных машин].


Внезапно у Хан Сяо наступил момент просветления, и он придумал новую идею.


«Почти совершил серьезную ошибку. На самом деле, я не нуждаюсь в броне в качестве ядра своей тактики. Я могу начать со вспомогательного типа легкой брони, пренебрегая огневой мощью и сосредоточившись на своих персональных Атрибутах…»


У него была идея. Вспомнив о доспехах, которые он использовал или видел ранее, он подумал, что базовая легкая броня выглядит надежной и ее легко будет воспроизвести.


Что касается роботов и турелей, он решил отказаться от них, потому что их было неудобно перевозить, и невозможно было всегда брать с собой грузовик. Даже при использовании выброски с воздуха, он должен был воспользоваться транспортным самолетом, а также это постоянно обходилось бы в круглую сумму... К тому же никакие самолеты не могли летать в воздушном пространстве страны. Даже самолеты компании Фабиан, у которых были лицензии, могли выполнять полеты только по фиксированному маршруту, и им не разрешалось летать вне этих маршрутов. Если бы они выполняли полеты в неконтролируемом воздушном пространстве где нибудь в дикой местности, поблизости не было бы устойчивых станций снабжения, и это было бы трудно для выброски с воздуха.


Когда ночь прошла, в небо снова поднялось золотое солнце, превратив небо из абсолютно черного в светло-синий.


Хан Сяо вытянул шею, и из его шеи донесся треск. Он был полон энергии и полон энтузиазма, готов к новому дню. Он чувствовал, что может пробить небо одним ударом.


Конечно, это была просто иллюзия из-за его переполненной энергии. Его чувства после того, как они стали сильнее, также стали острее. Хан Сяо чувствовал, что его зрение, слух и обоняние улучшились. Таким образом, он даже мог видеть детали на неровной поверхности ствола дерева издалека.


Хан Сяо сел на вертолет и приказал пилоту лететь.


...


Хан Сяо путешествовал на вертолете Темной Сети и, наконец, прибыл в другую новую деревню на Южном континенте, приземлившись несколько раз заправиться. Эта деревня была также местом, где собирались новички, и называлась Зеленая Долина.


На планете Аквамарин было всего девятнадцать городов для новичков: пять на Южном континенте, четыре на Западном континенте, четыре на Северном континенте и шесть на континенте Андреа.


Зеленая Долина была землей, контролируемой Бродячими полководцами и принадлежавшей семье Алумера.


Алумера, хорошо известный клан Бродячих полководцев с управлением в стиле одной большой семьи, располагалась на Южном континенте. У них также были владения на Северном континенте. Кроме того, они были в партнерстве с Тесеем. Главнокомандующего звали Дэррил Алумера. Любой с такой же фамилией будет его ближайшим родственником. Все остальные его главные командиры были также влиятельными персонажами, которых они привлекли, например, Второй Лидер Сяо Цзинь, Третий Лидер Би Ци и другие. Сила была сформирована выжившими членами различных вымерших государств, и, следовательно, они были разными людьми.


Бродячие полководцы называли себя разными именами, в том числе "Семья", "Группа", "Финансовая группа", "Генерал" и так далее. Они полагали, что, если они сформируют группы, они будут менее подвержены издевательствам или угрозам. Когда они в конце концов стали сильнее, Алумера взял под свой контроль вооруженные силы и стала авторитетом в дикой природе. Многие Бродячие полководцы решили присоединиться к ним, так как, в конце концов, дикий Аквамарин не был безопасным местом для большинства.


Хан Сяо хотел продолжить поиск игроков и зарабатывать на них опыт. Время было ограничено; следовательно, он не остановился после сражений, но немедленно отправился в новые деревни, чтобы найти новых игроков.


Было три сценария возрождения игроков, когда игроки выходили в онлайн, оффлайн или умирали. Первым было "возрождение на том же месте". Надо немного рассказать об этом. Когда кто-то переходил в автономный режим, находясь в движущемся транспортном средстве, то, когда он возрождался, он не возрождался в том месте где покинул игру, но в том же транспортном средстве. Например, если кто-то будет путешествовать в космосе, но место, где он появится, будет не на космическом корабле, то это было бы сумасшествием.


Второй сценарий — возрождение в ближайшем городе. Это относится только к перерождающимся игрокам, а не к тем, кто вошел в систему. Это означает, что если кто-то будет убит, у него будет шанс бесплатно оказаться в городе, и не важно, хотел он оказаться там или в другом месте.


Третий сценарий был привязан к определенной точке возрождения. Однако для этого требовались особые условия, в том числе принадлежность к фракции, специальные предметы или соглашения с неигровыми персонажами. Например, когда кто-то присоединялся к секретному лагерю, он мог привязаться к лагерю и выбрать его в качестве точки возрождения, но другие не смогут этого сделать.


Бешеный Меч должен был появиться на вертолете. Поэтому, Хан Сяо оставил телефон позади и велел пилоту подождать. Затем он прошел через лес, направляясь к деревне Зеленая Долина.


Через два часа очертания деревни Зеленая Долина показались издалека. Она был расположена на опушке леса на равнине. Деревня была укреплена и окружена забором из колючей проволоки, и вокруг него патрулировали солдаты. Как и ожидалось, все игроки собирались в лагерях за пределами населенного пункта, как и в деревне Большого Рога.


Хан Сяо не стал прятаться. Часовой Зеленой Долины заметил его издалека и сразу же доложил ответственному лицу, Бальзасу.


Бальзас был лысым чернокожим, невысоким и не сильным. Вместо этого он был крошечным и худым. У него была пара треугольных глаз, которые казались мрачными. Услышав описание часового, он был потрясен.


— Похоже это Черный Призрак.


Бальзас достал свой компьютер и нашел фотографию Черного Призрака. Получив подтверждение от часового, выражение лица Бальсаса изменилось.


— Разве он не участвовал в битве на реке Тедрамира. Почему он здесь? Я не имею к нему никакого отношения.


Одно только имя Черный Призрак вызвало беспокойство у Бальзаса. Хотя Зеленая Долина была хорошо вооружена, он все еще чувствовал себя в опасности. Бальзас пробормотал:


— Должны ли мы подойти к нему и выяснить цель его визита?


Поскольку у Алумеры не было плохих отношений с Черным Призраком, Бальзас подумал, что невозможно, что у них будет стычка с Черным Призраком, к тому же, не было никаких заявлений о розыске Черного Призрака в Темной Сети. Бальзас успокоился и вызвал помощника. Он приказал своему помощнику занять его место и подойти к Черному Призраку, так как боялся сделать это сам.


Когда помощник вышел из ворот и направился к Черному Призраку, Бальзас подошел к большим воротам и увидел их через забор из колючей проволоки. Он казался очень осторожным.


Однако Бальзас очень скоро стал свидетелем сцены, которая потрясла его. Он увидел, что жители деревни, живущие снаружи, были действительно взволнованы и дружелюбны по отношению к Черному Призраку, собираясь вокруг него.


Бальзас был удивлен. — «Откуда все жители деревни знают о Черном Призраке?»


...


В деревне Зеленой Долины было меньше игроков по сравнению с количеством игроков в деревне Большого Рога.


Когда Хан Сяо прибыл в лагерь игроков, он был тепло встречен всеми. Было так тесно, и все окружили его, мешая его проходу.


Через форум инцидент в деревне Большого Рога распространился среди игроков Аквамарина, и все другие деревни новичков завидовали тому, что у новых игроков в деревне Большого Рога была возможность поменять свой класс. С неожиданным появлением Черного Призрака все новые игроки из деревни Зеленая Долина были в восторге.


— Черный Призрак здесь!


— Нам тоже повезет!


Игрок с ником БанХитДог был более взволнован, чем остальные. Он был довольно известным графическим дизайнером видеоигр, и после его серии игр "Приключения ХХ", основанной на юморе и наполненной контентом, у него появилось много поклонников.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Legendarnyj-mexanik/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 148 - Ветер крепчает



БанХитДог видел Галактику в качестве потенциального телесериала. Поскольку в интернете об этом было мало информации, он остро осознал скрытый потенциал и решил создать серию, которая представляла и объясняла Галактику.


Более того, ему самому очень понравилась Галактика. Для многих было неизбежно начинать серию популярных игр. Обычно, пока контент был интересным, первый человек, создавший серию видео, легко приобретал популярность благодаря игре.


Блуждая по новой деревне игроков, БанХитДог еще не нашел отправную точку для своей серии. Первый эпизод серии был самым важным, и он не хотел начинать небрежно. Было бы здорово, если бы он мог получить какую-то эксклюзивную информацию, которую обычные игроки не могли легко достать.


Появление Хан Сяо дало БанХитДогу чувство, что этот шанс наконец-то настал.


Поскольку Черный Призрак был горячей темой обсуждения на форумах, многие люди были бы привлечены к его телесериалу, если бы его первый эпизод был о Черном Призраке. Кому бы не было любопытно узнать об этом загадочном персонаже высокого уровня? Тогда он сможет использовать популярность Черного Призрака и сделать сериал успешным.


БанХитДог, который был среди толпы, включил функцию записи видео, повернулся к Черному Призраку и начал снимать. Затем он добавил свое собственное объяснение и комментарии к отснятому материалу.


Игроки собирались у Хан Сяо из-за событий, которые произошли в деревне Большого Рога, и это помогло сэкономить ему довольно много времени. Хан Сяо подумал, что он сможет не продавать вещи. В конце концов, он не принес ничего с собой. Вместо этого он перешел прямо к списку навыков, которым он мог научить. Единственным требованием было заработать пять очков репутации, что означало...


«Хотите сменить свой класс? Дайте мне немного денег!» 


— Черный Призрак ничего не продает? Тогда как мне повысить свою репутацию?


— Это... Дать ему деньги просто так?


Игроки были ошеломлены, и среди толпы начался шепот.


Хан Сяо был спокоен и думал, что не хочет переживать столько неприятностей, которые он пережил в деревне Большого Рога, поскольку все игроки знали, что могут поменять класс через него. Казалось, что он пытается обмануть игроков, но в действительности это была простая сделка: 2500 долларов в обмен на шанс на продвижение. Идти на сделку или нет, дело за ними.


По сравнению с обычным способом получения базовых знаний, оплата 2500 долларов уже считалась дешевой ценой.


В это время подошел помощник Бальзаса и нервно сглотнул. Он дрожал от страха с каждым шагом все сильнее, и наконец остановился, боясь подойти слишком близко к Хан Сяо.


— Что такое? — Хан Сяо посмотрел на него.


— Кхм, могу ли я узнать цель вашего визита в нашу деревню Зеленой Долины? — Помощник спросил заранее подготовленный вопрос.


Хан Сяо достал сигарету и сказал: — Я просто проходил мимо. Не волнуйтесь, я не доставлю вам хлопот.


Помощник облегченно вздохнул и сказал: — О, Алумера приветствует вас, и Бальзас хочет пригласить вас в город, чтобы устроить вам званый ужин.


— Нет, спасибо, я просто останусь здесь.


Хан Сяо отказался, так как было бы неудобно общаться с игроками, как только он войдёт в город. Поскольку не будет никого, кто осмелится перечить ему, он уйдет, как только заработает опыт. Ему было плевать на какого-то Бальзаса.


— Хор... хорошо… — помощник поспешно ушел, его сердце забилось, и с него капал холодный пот. Легендарный убийца излучал страшную ауру. Помощник был напуган, хотя Хан Сяо просто стоял на месте.


Особенно его глаза, они были как глаза росомах, бродящих по темному лесу. Просто глядя в глаза Хан Сяо, у него пошли мурашки по коже.


Это был один из эффектов наличия Очков Легенды. При работе с определенными силами могут возникнуть дополнительные эффекты.


Когда помощник вернулся в деревню, Бальзас спросил: — Что он сказал?


Помощник повторил все, что произошло.


— Просто проходил мимо? — Бальзас нахмурился и задумался. Он подозревал, что между Черным Призраком и беженцами за пределами деревни происходили какие-то тайные вещи.


Поразмыслив некоторое время, он приказал: — Попроси кого-нибудь понаблюдать за Черным Призраком и доложи мне, если будет происходить что-то странное. Кроме того, порасспрашивай беженцев снаружи. Я думаю, что Черный Призрак здесь из-за них.


С другой стороны, все игроки стали свидетелями разговора между Хан Сяо и помощником Бальзаса. Тогда возник вопрос среди толпы.


Любой игрок мог обнаружить и узнать имя Черного Призрака, потому что у них был интерфейс, но почему помощник Бальзаса знал о нем тоже?


Может ли быть так, что Черный Призрак был очень известным персонажем на планете?


Все игроки все еще пытались выяснить структуру, фон и баланс сил на Аквамарине. Они могли только взглянуть на мир через карты, но это не давало много информации.


Всем вдруг стало любопытно, кто такой этот Черный Призрак.


Изучение истории планеты и возможность участвовать в ней было одной из радостей этой игры.


БанХитДог сосредоточился на записи всего происходящего. Он скрывал свое волнение как мог, его инстинкты говорили ему, что это определенно лучший видеоматериал. Эксклюзивная информация и личность Черного Призрака могут быть использованы в качестве прелюдии на фоне этой планеты.


...


В то время как Хан Сяо получал неожиданную прибыль в Зеленой Долине, ситуация в мире постепенно менялась.


Стардрагон, Хесла, Мэйпл, Ордина, Тесей и Рейлен — операция Шести Наций по уничтожению организации Гермина закончилась, и последующее воздействие постепенно нарастало.


До сих пор Шесть Наций провели только три конференции. Первая была проведена сразу после войны в прошлом, когда впервые были сформированы Шесть Наций и они начали делить земли.


Вторая конференция состоялась через два месяца после войны. Загрязнение от войны влияло на условия жизни. Поскольку это была проблема всей планеты, все страны собрались вместе, чтобы попытаться найти решение.


В третий раз было спустя пять лет после войны, когда обсуждались вопросы безопасности и обороны, поставленные Бродячими полководцами.


Последние шесть правящих стран на Аквамарине не имели тесных отношений друг с другом. Если бы не глобальная проблема, они бы никогда не работали вместе.


Сегодня состоялась четвертая конференция Шести Наций. Тема была о следующем шаге в их планах относительно Гермины и о том, должны ли они идти на войну или нет.


Конференция проводилась в формате конференц-связи, и к ней присоединились лидеры Шести Наций.


В комнате для собраний в Башне Стардрагона металлическая дверь была заперта, и за столом сидел лидер Стардрагона. С другой стороны был большой экран, на котором можно было увидеть остальных лидеров пяти стран.


Уголок конференц-зала был заполнен людьми. Все они были старейшинами из армии, и Гу Хуэй также был среди них. Конференция продолжалась два часа.


— Итак, все решили?


Лидер Ордины был бесстрастен в своем тоне, и никто не смог сказать его позицию.


Вождь Тесея уверенно встал и сказал: — Я, Рейлен и Стардрагон все согласились выслать наши войска. Ответ за Хеслой и Мэйплом.


Лидер Ордины обдумывал две секунды. — Я сдаю свой голос.


Все выглядели так, будто они этого ожидали.


Гу Хуэй, стоявший рядом, оставался спокойным. Двое согласились, двое возразили, и один воздержался. Он уже ожидал таких результатов. Тесей и Рэйлен были самыми упрямыми, в то время как у Стардрагона была сильная вражда с Герминой, поэтому они точно не упустили бы этот шанс. Хесла и Мэйпл не хотели тратить деньги на войну. Казалось, что Ордина была величайшим слизняком, вместо этого всегда думая о других вещах.


Шесть лидеров обсуждали еще час и доработали свое направление. Все они решили, что окончательное решение должно быть за вооруженными силами каждой нации.


Экран стал черным; трехчасовая встреча официально закончилась.


Старейшины, которые слушали рядом, казались шокированными. В ходе конференции было решено, что шесть стран проведут крупномасштабную военную операцию, аналогичную предыдущей крупной войне, которая разрушила политический баланс. Шесть Наций будут двигаться вперед и отступать вместе, нападут на материк Андреа с шести направлений и, наконец, полностью уничтожат организацию Гермина.


Грядет война!
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Глава 149 - Галактика Таймс (часть 1)



Игроки в деревне Зелёной Долины сделали скриншот и выложили пост, о появлении Черного Призрака, на форуме, что вызвало очередной раунд жарких дискуссий.


— Раньше он появился в деревне Большого Рога, теперь деревне Зелёной Долины. Когда, интересно, он переедет на новое место?


— Этот высокоуровневый персонаж организован разработчиками игры? Время, когда он появляется, кажется странным. Если бы он был инструктором Механиков, его местонахождение было бы неопределенным. Если только он не является главным героем планеты, который управляет информацией, записанной в сети.


— Не похоже на то. Я думаю, что главный герой планеты и сюжет должны быть связаны. Маловероятно, что мы могли бы вступить в контакт так рано. Черный Призрак должен быть другим типом таинственного персонажа. Поскольку так трудно поменять класс неужели разработчики игр прислали Черного Призрака, чтобы нам компенсировать это? 


— Что?! Получается, что для того, чтобы сменить класс, мы должны сделать это сейчас, иначе мы упустим эту возможность с Черным Призраком?


Спекуляции относительно Хан Сяо не прекращались, и шумиха в деревне Большого Рога ещё не утихла. Его популярность снова была доведена до предела игроками в деревне Зелёной Долины.


Хан Сяо с большим интересом прочитал бесчисленные посты о себе и подытожил впечатления большинства игроков о нем.


Было три типа игроков, которые складывали разное мнение о нём.


Первый тип — некоторые игроки думали, что он был загадочным бизнесменом, который появлялся на ранних стадиях, чтобы принести пользу новичкам.


Второй тип — некоторые думали, что он инструктор Механиков.


Третий тип — они думали, что он важный персонаж, отвечающий за решение важных задач. Из-за этого заявления Хан Сяо должен был управлять группой игроков, которые хотели запустить скрытые задания каждый день. Взяв за пример случай Кленовой Луны, некоторые игроки подумали, что, проявив враждебность к Гермине, они смогут запустить скрытый квест.


Поскольку заявления этих людей были очень странными, Хан Сяо отверг их всех. Тем не менее, все еще были игроки, которые думали, что они очень харизматичны, и искали любые скрытые способы убедить Черного Призрака. У лидера Небесной Территории был пост, в котором говорилось, что Черного Призрака привлекают женщины, и что женщинам легче получить скрытый квест у него. Поэтому Хан Сяо был окружен женщинами, которые пытались очаровать его.


И все же он оставался равнодушным.


«Вы думаете, что только потому, что у вас есть красивая внешность, вам не нужно платить? Мечтайте!» 


Однако некоторые игроки были очень высокомерны и даже были те, которые пытались атаковать его. Хан Сяо взял на себя ответственность исправить их безосновательное высокомерие. Он убьет любого из этих игроков, как только они воскреснут, чтобы преподать им урок. Игра обновляет количество смертей каждые шесть дней. Поэтому это воскрешение можно также назвать механизмом против зависимости, и игроки, которые осмелились напасть на него, будут вынуждены выйти из игры.


Эти игроки, которые не соблюдали правила, очевидно, играли больше в одиночные игры. В отличие от других игроков, которые были более осторожны в процессе игры, они принимали на себя риск. Никто не жалел этих игроков. Эта игра была выпущена во всем мире, и определенно найдется редкий сумашедший, который захочет бросить вызов всему игровому миру; как они привыкли.


Один за другим игроки выстраивались в очередь, чтобы передать Хан Сяо свои деньги, и Хан Сяо понял, что класс Механика привлек довольно много игроков. Однако, поскольку на этот раз был отправлен запрос на получение подарков, некоторые мелкие игроки не решались. В результате очередь была также довольно скудной.


Хан Сяо не стал заморачиваться и начал просматривать форум. Внезапно новый пост привлек его внимание. Тема — Галактика Таймс.


«Выпущена первая колонка!» — Лицо Хан Сяо изменилось, он почувствовал ностальгию.


Галактика Таймс была подколонкой, и её содержание варьировалось. В колонке рассказывалось о новостях о Галактики, включая всевозможные анекдоты, истории профессиональных игроков и анализ игрового процесса. Хан Сяо когда-то был последователем Галактики Таймс, и у него всегда было желание, первым увидеть самые свежие новости. Теперь, когда он сам стал персонажем игры, он не был уверен, изменится ли контент.


На видео мужчина и женщина сидели перед камерой, как при трансляции новостей. За ними была сцена Галактики, показывающая фон новых планет.


— Привет, игроки, — поприветствовал ведущий-мужчина, — это Галактика Таймс, посвященный обмену информацией об играх из первых рук. Ваша игровая карьера — наш главный приоритет.


— Открытая бета-версия запущена уже десять дней, и энтузиазм игроков ничуть не изменился, — сказала женщина. — Теперь давайте сначала рассмотрим, что произошло за последние десять дней…


Первый выпуск Галактики Таймс был информативным, а следующие десять минут были кратким обзором бета-игроков в течение десяти дней, знакомством с различными планетами и фоном цивилизации. Среди них была планета с древней цивилизацией, где игроки в основном носили броню, с мечами, копьями и молотами в качестве оружия. Их фон выглядел как смесь китайского и западного средневековья. Было очевидно, что на этой планете доминировали боевые искусства и магия. Если бы возникла необходимость добавить субтитры к сюжету этой планеты, то они должны были звучать, как "мировая гегемония" или "я использую твой череп вместо чаши".


Была также очень современная планета под названием планета Брайтон. Город был похож на плавучий остров с девяноста девятью башнями, разбросанными по краю города, образующими оборону, и главной башней в центре города. Большой хрустальный шар на вершине башни обеспечивал магическую силу, чтобы поддерживать город. Время от времени по небу пролетали драконы. У новых игроков был лишь небольшой шанс на выживание в этом мире, поскольку было очень легко достичь предела смерти.


Конечно, были планеты, где еще труднее было начинать, это были такие планеты как планета Винтерфрост. Там находилась база Военного Отряда Адских Демонов, единственное место, где в Версии 1.0 игроки могли видеть галактические космические корабли. Космические корабли Военного Отряда Адских Демонов были безумно мощными, а сама эта планета была смесью магии и технологий.


Сами войска обладали мощной боевой силой. Они также могли ненадолго отправлять космических существ в космос, и их уровень был высоким. К счастью, планета Винтерфрост была просто базовым лагерем для отряда. В противном случае американские игроки, выбравшие в качестве базового лагеря планету Винтерфрост, даже не смогли бы выбраться из деревни новичков.


Чем богаче были ресурсы планеты новичков, тем сложнее было там начинать. Напротив, сложность Аквамарина была умеренной, а технологический фон был таким же, как и много лет назад. В отличие от других планет, где даже мусорные баки на улицах могут вызвать любопытство игроков, на Аквамарине было не так много сюрпризов.


Однако популярность Аквамарина на форумах росла, и главной причиной стало появление Черного Призрака. Он был первым высокоуровневым персонажем, который взаимодействовал с игроками.


Затем двое ведущих обернулись и начали говорить о Черном Призраке.


— Далее мы поговорим об инциденте, который произошел в Аквамарине, и друзья, которые были активны на форуме, все знают, что Черный Призрак — первый таинственный персонаж высокого ранга, который появился перед игроками. У игроков не так много информация о нем. Цю Цю, какую роль, по твоему мнению, он играет в сюжете Аквамарина? — спросил ведущий мужчина.


— Судя по имеющейся информации, Черный Призрак, похоже, занимает высокое положение, и его личность также очень таинственна. Более того, он и организация Гермина — враги.


— О, это значит, что он на одной стороне с Шестью Нациями?


— Я не уверена. Возможно, только разработчики могут ответить на этот вопрос.


— Хорошо, шутка была неудачной, давайте вернемся к теме, — сказал ведущий. — Говоря о Черном Призраке, он, кажется, инструктор Механиков и может выдавать скрытые миссии. Последние новости предполагают, что Черный Призрак появился в деревне Зеленой Долины Аквамарина. Поэтому друзья, которые хотят получить класс Механика, не должны упустить эту возможность. Через Черного Призрака безусловно, легче всего получить знания и поменять класс.


— Однако на форумах в последнее время появилось другое мнение. Некоторые игроки, которые взяли класс Механика, начинают сожалеть.


Ведущая притворно удивилась: — Неужели?


В момент выбора класса, большинство игроков просто выбирали свой класс, исходя из того, какой класс был самым сильным. Но после того, как они поменяли класс и стали Механиками, они обнаружили, что Механики не соответствовали их ожиданиям и, естественно, были полны жалоб.


Прежде чем передача с двумя ведущими подошла к концу, Хан Сяо посмотрел ответы и увидел один ответ вверху. Это был игрок под ником Лузман.
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Глава 150 - Галактика Таймс (часть 2)



"Я бета-игрок из деревни Большого Рога. Несколько дней назад я поменял свой класс на Механика у Черного Призрака. Вначале я думал, что это очень сильный класс, но после перехода я понял, что быть Механиком — это совсем не то, что я ожидал. Навыки плохие, а оборудование легко повреждается. И починить его можно только после покупки материалов. У меня уже сломался пистолет! Я так зол!"


"Боевая мощь тоже довольно слабая. Один игрок в бета-тесте, который был на четыре уровня ниже меня, бросил мне вызов. У него даже не было основного класса, а его подкласс был простым [Охотником]. Мы дрались 11 раз, и все же я не выиграл ни одной битвы вообще! Для основного класса проиграть подклассу, будучи на четыре уровня выше, класс Механика — просто куча дерьма."


"Я обманулся этим видео с Черным Призраком. Черт, я остался в дураках. У тех высших НИП всегда есть какие-то специальные навыки НИП в качестве бонусов. Черный Призрак ведь даже не игрок! Его сила не вызывает ни капли трепета!"


"Класс Механиков нереально слаб на ранних стадиях. Возможно, в будущем вы сможете стать таким же сильным, как Черный Призрак, но вы с самого начала будете сильно отставать от других. Чтобы достичь того же уровня, что и остальные, потребуется намного больше времени! Класс Механиков полагается на машины, а материалы, из которых изготовлены машины, стоят больших денег. Этот класс идеально подходит для местных тиранов. Если у вас нет денег, даже не пытайтесь!"


"У класса Механиков нет будущего. Кажется, я больше не смогу использовать эту учетную запись. Мне придётся создать другую учетную запись и переобучиться. Какой жалкий класс!"


Пост Лузмана был полон негодования. Он даже загрузил видео, как он проигрывал в боях. Многие люди соглашались с ним в комментариях, выдвигая его пост к самой вершине.


Пролистав другие посты, Хан Сяо понял, что на большинстве постов есть следы Лузмана. Этот парень столько раз копировал и вставлял комментарии. Многие другие посчитали его обиду чрезмерной и начали спорить с Лузманом на форуме.


Хан Сяо прищурился. Это был не совсем неожиданный для него исход. Игроки рано или поздно поймут, что класс Механика не подходит для боя на ранних стадиях. Лузман был первым, но он не был последним. Многие опечаленные игроки попали в ловушку только потому, что их привлекло видео сражения, и они просто выбрали тот класс, который показался самым сильным. В тот момент, когда они поняли, что это было не то, что они вообразили, они начали чувствовать себя обманутыми и были разозлены.


Были также игроки, которые полюбили класс Механика и игнорировали эти бесполезные аргументы и жалобы. Некоторые игроки были в игре для развлечения, в то время как другие хотели быть сильными. Лузман был явно в числе последних.


Эти негативные комментарии определенно повлияют на его бизнес, и, поскольку был только один шанс выбрать основной класс, игроки стали бы более осторожными, особенно новички.


Хан Сяо беспомощно покачал головой. Он хотел привлечь больше игроков в класс Механика, чтобы расширить свой рынок.


«Похоже, я должен показать ценность класса Механика для игроков. Я не могу просто полагаться на проявление своей силы...»


Передача продолжалась. Ведущий вдруг прервал беседу и произнес вне сценария: — Мы только что получили неизданный промо-ролик следующей версии Галактики. Обязательно посмотрите.


На экране стало воспроизводиться другое видео. Как и объявили ранее разработчики Галактики, это промо-видео было посвящено боевым сценам каждого класса.


Тяжелый бронированный рыцарь казался полным энергии. Из кончика его орудия исходил дым, и он ударил группу охранников с железным щитом. Прозвучал сильный грохот, похожий на гром, и тела охранников полетели в разные стороны.


Племя с рогами контролировало элементы вокруг себя. Пламя скользило и обвивалось вокруг их тел, как змеи.


Маг стоял в своем плаще, и когда он начал читать заклинание, под его ногами появилась сеть света. Лучи магии вырвались из его пальцев.


Лысый колдун использовал силу мысли, чтобы управлять объектами вокруг себя. Он нанёс невидимый удар по своим противникам вокруг себя, заставляя их падать один за другим с кровоточащими носами.


Клипы были очень реалистичными. Это было великолепно!


Это был только демонстрационный рекламный ролик. Ни одно действие не было завершено. Клипы были записаны новыми игроками со всех планет, и на данный момент было только несколько клипов от старших игроков. Они едва собрали сцены сражений пяти основных классов. Сцена битвы для класса Механиков была клипом Черного Призрака в действии. Хан Сяо был первым персонажем высокого уровня, продемонстрировавшим свою боевую мощь.


Было несколько клипов, показывающих шокирующую сцену в деревне Большого Рога, а также сцены битвы на реке Тедрамира. Снайперские винтовки, батареи, эскадрильи и даже бесстрашный Бешеный Меч были показаны в клипе.


Все игроки были поглощены сценами. Все моменты в клипе были волнующими.


«Я не знал, что меня выбрали для участия в рекламном ролике!» 


Хан Сяо был немного удивлен. Он до сих пор помнил рекламный ролик из своей прошлой жизни. Сцена для класса Механика была просто процессом производства техники, и большинство игроков предполагали, что это скорее вспомогательный класс. Следовательно, лишь немногие игроки выбрали класс Механика.


В прошлом в Версии 1.0, доля игроков выбравших класс Механика составляла всего 9,7%! Но только это рекламное видео привлекло множество игроков. Класс Механика не будет таким унылым, как раньше. Он не боялся рисковать игроками, жалующимися и сожалеющими на форумах в обмен на привлечение большего количества игроков.


Это рекламное видео также улучшило его популярность, и было намного эффективнее, чем из уст в уста. Хан Сяо был в восторге. Он ожидал, что его слава взлетит в мгновение ока.


Следующий сегмент программы был о профессиональных игроках. Ведущий сказал: — В течение десяти дней после открытого бета-тестирования тонны знаменитых киберспортивных клубов перешли в Галактику, и, согласно статистике, в настоящее время класс Эсперов является самым популярным классом. Этот класс является счастливой рулеткой. Если вам попадется высокоуровневый навык, это все равно, что получить десять миллионов лотерейных билетов! Ваше будущее безгранично!


— Известно, что у Соединенных Штатов, Южной Кореи, Франции, Японии и Швейцарии есть игровые аккаунты с потенциальными рейтингами класса А, и различные крупные клубы предложили большие деньги за эти аккаунты, некоторые до миллионов долларов США.


Экран дико вспыхнул. Почти миллион долларов США, чтобы выкупить аккаунт новичка? Это была просто лотерея! Если вам повезёт, вы моментально разбогатеете.


— Последние новости: Американский клуб Дьяволов, клуб Песчаной Бури, клуб Французских Тюльпанов и Корейский клуб Четырех Звезд уже купили аккаунты. Они будут использоваться элитными игроками клуба.


— Игроки уровня Бога по-прежнему будут использовать свои собственные учетные записи… Американский элитный игрок Король и Королева выбрал класс Мага и был награжден редким навыком в результате скрытого квеста. Французский элитный игрок Потерянный Ангел выбрал случайный старт, и он, кажется, получил какую-то редкую возможность. Южнокорейский...


Все иностранные киберспортивные игроки, похоже, выступали очень хорошо. Сцена киберспорта в Китае тоже не была слабой, но лишь немногим удалось попасть на первые места. Первые места многих соревнований были уже давно заняты игроками из США, Франции, Японии и Южной Кореи. Если бы можно было выиграть чемпионат, местные игроки праздновали бы, как будто это был фестиваль. Они бы принесли честь своей стране.


— Местные игроки тоже выступают довольно хорошо. Игрок по имени Кленовая Луна выполнила миссию с призовым фондом самостоятельно, набрав сотни тысяч очков опыта и став крупнейшим победителем. Это будет чрезвычайно полезно для ее дальнейшего развития. Кто знает? Может быть, преимущества будут даже слишком большими и будет трудно угнаться за ней в будущем. Эта миссия была выдана Черным Призраком...


— Темная лошадка с ником Бешеный Меч является профессиональным игроком. Во время встречи в клубе Цзян Чэн, где вчера был Бешеный Меч, они выпустили видео. Это была сцена битвы в рекламном ролике с Черным Призраком и я полагаю, что все вы также заметили Бешеного Меча в клипе. Он, кажется, запустил скрытый квест Черного Призрака...


Клип с Бешеным Мечом был отправлен Сонной Зимой. Чтобы поднять свой профиль, клуб использовал его для рекламы, как раз тогда, когда китайские профессиональные игроки расстроились из-за отсутствия выдающихся выступлений. Это принесло Бешеному Мечу большую славу.


— Это конец контента этой недели, и мы с нетерпением ждем встречи с вами в следующий раз! Ниже приведены вопросы для счастливого розыгрыша. Во время этого эпизода, сколько раз упоминался Черный Призрак? Пожалуйста, отправьте сообщение на официальный аккаунт. Мы выберем десять человек...


Хан Сяо не мог удержаться от смеха. Затем он выключил экран.


Имя Хан Сяо прозвучало больше всех во время шоу. У зрителей создалось ощущение, что все хорошее имеет какую-то связь с Черным Призраком.


Черный Призрак означал возможность!


Хан Сяо не ожидал, что его имя появится на экране столько раз. У его плана были хорошие результаты. Его популярность снова возросла. И что еще более важно, после этой трансляции ещё больше игроков придут к нему, чтобы сменить свой класс, что позволит ему заработать ещё больше очков опыта.


Он сделал приблизительную оценку. Исходя из этой тенденции, количество Механиков на Аквамарине, вероятно, будет в два-три раза больше, чем в прошлом.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Legendarnyj-mexanik/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 151 - Нападение зверей



Вокруг деревни Зелёной Долины было замечено несколько диких зверей, и они создавали проблемы для жителей. До прихода Хан Сяо Бальзас использовал небольшие суммы в качестве награды, чтобы побудить беженцев выследить зверей. Со временем он заметил нечто странное: беженцы могли охотиться на диких зверей без каких-либо жертв. После некоторого наблюдения он с удивлением обнаружил, что у этих беженцев, похоже, были Эсперы, которые могли возвращать к жизни умерших, и они не умирали по настоящему.


Бальзас был шокирован. Возможно, для одного человека было нормальным иметь способность Эспера к возрождению, но это было другой историей, когда речь шла о большой группе. Может ли быть так, что эта способность может как то распространятся, точно так же, как у племени оборотней в мифах, чья слюна несла в себе мутировавшие гены и которые могли превратить нормального человека в особь своего вида за один укус?


После некоторых наблюдений Бальзас стал ещё более взволнованным, узнав, что беженцев можно было легко удовлетворить маленькими вознаграждениями.


«Если я смогу заставить этих странных беженцев работать на меня, с их способностью возрождения я смогу создать огромную армию! Мне больше не придется никого бояться из Черной Сосны».


Несмотря на то, что эти беженцы обладали способностью возрождения, у них была ограниченная боевая сила. Бальзас пораспрашивал беженцев об их происхождении, но их ответы были в основном бредовыми. Несмотря на некоторые нерешенные сомнения в отношении происхождения беженцев, Бальзас решил, что можно не беспокоиться об этом и иметь с ними дело.


Он только собирался принять меры, как прибыл Черный Призрак, и все беженцы его тепло встретили. Бальзас встревожился.


«Черный Призрак здесь тоже из-за беженцев? Знает ли он об их способностях?»


Черный Призрак не был тем с кем можно было бы легко справиться, поэтому Бальзас решил пока подождать и посмотреть за действиями Черного Призрака. Однако произошел инцидент — звери обитавшие вблизи деревни начали нападать.


Бесчисленное количество диких зверей выбежало из джунглей, заставляя землю грохотать.


В основном это были Серые Дьявольские Волки. Их мех был темно-серым, и они были с размером с дикого буйвола. Были также гигантские пурпурные чешуйчатые питоны длиной от десяти до двадцати метров, ползущие рядом с волками.


Звери в дикой природе были обычным явлением, и они представляли угрозу для всех поселений. Бальзас без колебаний приказал запереть город и попросил солдат подготовить пулеметы на сторожевых вышках для борьбы со зверями. Игроки, живущие за пределами города, стали буферной зоной для них, чтобы сдерживать зверей. Бальзас в этот момент был рад, что у него есть беженцы, которыми можно бесплатно пожертвовать.


Зрелые Серые Дьявольские Волки были где-то 20 уровня. Они набросились на толпу, разрывая игроков за два-три укуса.


Экстренная миссия


Защита деревни Зеленой Долины — запущена!


Помимо обычных игроков, Хан Сяо также получил экстренный квест. Однако, к его ужасу, награда была на уровне новичка — всего несколько тысяч опыта. Хан Сяо с большим интересом наблюдал за тем, как игроки сражаются со зверями.


Бальзас с ужасом осознал, что пока он на него не смотрел, Хан Сяо успел забраться на вершину сторожевой стены и оттуда внимательно следил за битвой. Бальзас встревожился. Черный Призрак смог незаметно залезть на стену, в то время как, так много людей присматривали за стеной; это означало, что он мог незаметно подкрасться к любому, если бы захотел. Действительно, он оправдывал свою репутацию умелого и опытного убийцы.


Игроки делали все возможное, чтобы защитить город. Ситуация была кровавой и жестокой. Игроки не потерпели полного поражения только благодаря помощи городских пулеметов. Хан Сяо внимательно следил за действиями игроков. Игроки деревни Зеленой Долины были в основном двух классов — Эсперов и Механиков.


Он увидел различных Эсперов: усиление Атрибутов, сверхчеловеческая Сила, Выносливость, скорость, мгновенное исцеление и элементный контроль, включая такие навыки, как сбор камней или укрепление брони с использованием камней. Эсперов было в изобилии, но большинство из них были низкоуровневыми и гибли как мухи. Они наносили лишь небольшой урон волкам, и только несколько игроков-Эсперов были более заметны.


Борьба между игроками и зверями была тяжелой, поэтому некоторые игроки транслировали битву на форуме.


Хан Сяо наконец решил присоединиться и быстро закончить эту битву. Решившись, он спрыгнул со стены.


Активировав свои электромагнитные сапоги, он двигался так, словно под его ногами был лед. Он нырнул в толпу, как луч черной молнии, пробираясь по полю боя, прямо к сравнительно небольшому Серому Дьявольскому Волку, который был стар и у которого оставалось мало меха. Это был лидер стаи, и Хан Сяо заметил его, когда наблюдал за боем сверху.


Хан Сяо решил не стрелять в этих зверей. Снайперская винтовка не наносила урон по области, и у нее было мало патронов. К тому же это была прекрасная возможность увидеть, что он мог сделать со своими Атрибутами 50 уровня против этих животных 20 уровня.


Звери были обычным явлением на планете Аквамарин. Когда он сражался с большим количеством зверей, он не сражался в одиночку. Это было чрезвычайно опасно, потому что он подвергся бы частым атакам со всех сторон.


Стадо зверей в деревне Зелёной Долины было очень маленьким по численности. С более чем тысячей волков и змей Хан Сяо мог позволить себе показать свои способности.


Несколько крепких Серых Дьявольских Волков немедленно окружили короля волков. Под вой старого короля волков его стражники набросились на Хан Сяо.


Магнитная броня Хан Сяо покрывала все его тело. Он поднял руку, отгородившись от острых когтей волков, и раздался глухой звук. Он отбивался от волков, которые были в четыре-пять раз больше него.


У него было 69 очков Силы, что намного выше, чем у Серых Дьявольских Волков. Его пальцы вонзились в лапу волка и он перекинув волка через голову, бросил его на землю, как тряпичную куклу. Но в отличии от тряпичной куклы, волк, приземлившийся на землю, вмял её, завыв от боли.


Игроки, которые увидели эту сцену были в шоке. Сцена была очень впечатляющей. Как будто гном бросил обычного человека через плечо.


Хан Сяо был в восторге узнав, насколько сильным стало его тело. Его кулаки приземлялись на тело волка как молот, жесткими ударами. Каждый его удар был наполнен силой, повреждая внутренности волка. Волк отлетел, он снова встал и набросился, но снова был отброшен. Места, которые были поражены, были отмечены глубокими фиолетовыми синяками.


Волки начали собираться, чтобы защитить своего короля. Они окружили Хан Сяо со всех сторон, атакуя его когтями и клыками. Магнитная броня то и дело сталкивалась с их острыми когтями, отчего во все стороны летели искры. Хан Сяо едва мог удержать вес волков набрасывающихся со всех сторон, не говоря уже о том, чтобы двигаться.


Действительно очень трудно прокладывать дорогу через толпу зверей. Хан Сяо изменил свой план и активировал отталкивающую машину, которая послала мощный импульс, отбросив всех окружающих его волков.


Создав проход, Хан Сяо оттолкнулся ногой и увеличил скорость своих сапог. Ветер подвывал, когда он приближался к королю волков на высокой скорости. Он заблокировал свирепые атаки короля, схватил голову волка и повернул ее, бросив на землю. Он плотно прижал колено к животу волка и прижал его голову левой рукой. Сжав правый кулак, он силой ударил голову волка. После нескольких ударов голова короля волков была раздроблена. Кровь полилась рекой.


Каждый раз, когда он наносил удары, сила в его мышцах, сухожилиях и костях, напоминала тугой лук, накапливая огромную мощь. Было очень приятно чувствовать себя свободно и контролировать такую большую силу.


У этих волков была критическая область — их живот, но Хан Сяо больше предпочитал атаковать голову.


После нескольких ударов король волков оказался на пороге смерти. Стая волков завыла, и все бросили своих врагов и побежали обратно к королю, чтобы напасть на Хан Сяо. Огромная стая волков навалилась на него, как маленький холм. Хан Сяо оказался прижат к земле.


Острый запах волков заполнил ноздри Хан Сяо, и его лицо сморщилось. Он почти задыхался. Его острые чувства позволили ему определить компоненты запаха.


«Моча волков, почва, пот, сухие экскременты и ... Аа?!»
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Глава 152 - Механик ближнего боя - лучший



Отталкиваясь обеими руками от земли, он выдержал вес огромной стаи волков на спине. Каждый волк весил не менее восьмидесяти килограммов. Это было очень тяжело, но Хан Сяо, наконец, заметил лазейку и быстро выскочил, одновременно вытащив ручную гранату из своей одежды и бросив ее под стаю волков.


*Бум!*


Раздался приглушенный звук, и осколки гранаты разлетелись вместе с пламенем взрыва. Стая волков скорбно взвыла, свежая кровь хлынула из их тел. Доспехи Хан Сяо также были забрызганы красным. После этого, Хан Сяо побежал двигаясь из стороны в сторону, размахивая своим Складным Ножом, который подвергся многим модификациям. Он было недавно улучшен ещё раз и, можно сказать, был королевской версией.


Хан Сяо проворно пробежал сквозь стаю волков, его лезвие пронзало всех врагов на его пути, оставляя потоки свежей крови. Ядовитый туман, извергнутый пурпурным чешуйчатым питоном, не мог угнаться за его скоростью бега. Вспышкой лезвия он отрезал голову змеи. Змея была обезглавлена, а разрез от лезвия был гладкий, как водная гладь в безветренную ночь, из раны непрерывно текла свежая кровь, а безголовая змея безудержно извивалась на земле.


Все дикие звери устремились к нему. Чисто заимствуя скорость у электромагнитных сапогов и защиту Магнитной брони, он смог в одиночку уничтожить стаю зверей. Игроки были оставлены в стороне, поскольку они могли только смотреть в шоке и недоумении, так как Хан Сяо убивал каждого зверя, который попадался на его пути.


«Он же вроде был Механиком, как же он оказался бойцом ближнего боя?»


Все внимание игроков было обращено на элегантный стиль боя Хан Сяо. Нельзя было отрицать, что он действительно двигался изысканно. Он изменил мнение многих игроков, у которых уже сложилось определенное впечатление о Механиках!


Оказалось, что это неправда, что Механики могут сражаться только на дальних дистанциях. Их боевое умение в ближнем бою также было примечательным и могло быть очень даже агрессивным. Кроме того, у них был четкий стиль ближнего боя, который заметно отличался от Бойцов.


Бешеный Меч наконец появился в сети, и прибыл на окраину города, задыхаясь. Увидев ситуацию с дикими зверями, он также впервые увидел, как Хан Сяо демонстрирует свое мастерство. В этот момент он почувствовал, что нашел свой путеводный свет. Это был именно тот стиль боя, который он любил! Это можно сказать, просто посмотрев на его ник!


Выбор следовать за Хан Сяо был определенно лучшим решением! Бешеный Меч едва мог подавить своё волнение; тогда он действительно сделал правильный выбор!


Происходящая сцена так повлияла не только на Бешеного Меча, но и на многих других игроков, вызвав новую волну бурных обсуждений в форуме. Игроки, которые размышляли над тем, какой класс выбрать, снова начали интересоваться классом Механика.


Во время массовой бойни волков и змей поле зрения Хан Сяо внезапно очистилось. Он понял, что волчья стая постепенно удалялась, поджав хвосты и скуля, и группа пурпурных чешуйчатых питонов уползала за ними. Вскоре всё дикое стадо зверей отступило, оставив за собой гору трупов, земля пропиталась ярко-красной кровью.


Хан Сяо выдохнул и стер следы крови, оставленные на его доспехах. С его Атрибутами, битва с этими низкоуровневыми животными была плевым делом. У него все еще оставалось сорок процентов Стойкости.


Механики редко сражались со своими врагами в ближнем бою. Однако, делая это время от времени, он чувствовал себя обновленным. Вместо того, чтобы использовать стиль боя, который основывался на снайперской стрельбе, которая приводила бы к мгновенной смерти с каждым выстрелом, этот вид ощущения реального кулачного боя был намного более подходящим для снятия стресса.


Охранники деревни Зеленой Долины вышли расчищать поле битвы, унося трупы диких зверей в поселение в качестве продовольствия. Хан Сяо отклонил повторное приглашение Бальзаса. На глазах взволнованных игроков он безразлично вернулся в исходное положение, делая вид, что отдыхает, и закрыл глаза.


Интерфейс показал, что миссия выполнена. Кроме того, он убил более ста зверей, получив в общей сложности более 20 000 очков опыта. Так как его собственный уровень был намного выше, чем его убитые цели, очки опыта, которые он получал, были значительно меньше, но независимо от того, насколько маленькими они были, это был опыт.


Всемогущий Механик Хан не возражал против этого вообще. Основная цель этого боя состояла в том, чтобы проверить его текущие рефлексы и получить более четкое представление о своём физическом уровне. Только сделав это, он мог позаботиться о мелких деталях в будущих сражениях и проявлять себя ещё лучше.


Другой причиной было то, что он хотел продолжить демонстрировать способности Механика. Он увидел, что игроки-Эсперы часто демонстрируют свои самые крутые способности, но новые игроки Механики все еще были в меньшинстве. Он предположил, что Механик станет классом, который будет подвергаться сомнению, поэтому он хотел сместить фокус игроков с Эсперов, показав им, что Механики тоже могут стать отличными игроками.


Открыв форум, Хан Сяо увидел, что некоторые игроки уже загрузили видео с боя. Название было шокирующим.


"Нереально мощный! Механики на самом деле могут так бороться!"


На записи было показано, как Хан Сяо почти в одиночку одержал победу в бою с дикими зверями. Визуальные эффекты были очень впечатляющими. В прошлом он в основном использовал снайперскую стрельбу, убивая своих врагов одним выстрелом, или использовал высокую огневую мощь своих портативных батарей и Роверов, но он никогда не демонстрировал свои индивидуальные боевые способности. На этот раз он подчеркнул это, и комментарии и ответы в реальном времени в основном выражали шок и изумление.


Он также увидел, что ниже поста был ответ, который был вручную выдвинут. Посмотрев на ник он понял, что это был всё тот же Лузман. Его комментарий был таким же резким, как и раньше.


— Черный Призрак и вправду очень силен, я не буду этого отрицать, но Механики в целом паршивые. Внимательно посмотрите на начало видео. Эсперы были главной силой в борьбе с дикими зверями, и те игроки, которые продвинулись, чтобы стать Механиками, могли только стоять в стороне и стрелять бесцельно, не принося никакой пользы.


— Я предполагаю, что этот клип, вероятно, был записан Механиком. Кроме Механиков, которые могут бездействовать стоя в сторонке, я думаю, что ни у одного другого игрока не было бы столько времени в реальном бою…


— Кроме того, перестаньте заливать видео с этим гребаным Черным Призраком, этот мудак хочет, чтобы я снова стал Механиком!


Он продолжил пролистывать вниз, ответы разделились на тех, кто поддерживал Лузмана, и тех, кто с ним не согласен.


Хан Сяо чмокнул губами. Он был немного раздражен. Лузман придерживался своего мнения и размазывал его репутацию. Это становилось помехой для его бизнеса. Внимание игроков было привлечено к этой дискуссии. Его проявление способностей теперь казалось менее действенным. Обладая богатым опытом дискуссий в форумах Хан Сяо, одним взглядом он мог сказать, что Лузман был троллем, который публиковал уничижительные комментарии повсюду, чтобы инициировать споры в Интернете.


Хан Сяо почесал затылок, он не мог придумать как разрешить эту проблему. Это была дискуссия, на подобие тех извечных споров, что выбрать между сладким тофу и соленым тофу. Пока никто не ограничит это, не было никакого способа помешать другим комментировать.


«Но я сейчас всего лишь НИП. Даже если я продемонстрирую свои способности, этого недостаточно, чтобы заставить больше людей поверить в Механиков. Я больше ничего не смогу сделать; я же не пойду к игрокам с криками "я на самом деле игрок"…» — Хан Сяо чувствовал себя беспомощным.


Образ НИП был его секретом, который он не мог раскрыть. Если другие игроки увидят, что какой-то НИП выкрикивает фразу "я игрок" они скорее всего просто удивятся. Мало кто поверит, что это правда, и большинство подумают, что это была пасхалка или дизайн персонажа, как у Дэдпула.


В прошлом было несколько симуляторов, в которых вымышленные персонажи говорили, что знают о существовании игроков, но кто поверит, что это правда? Те, персонажи которые действительно верили в это, уже были исправлены разработчиками.


Запах крови все ещё витал в воздухе. Бешеный Меч, прибежавший издалека, привлек внимание игроков. Галактика Таймс показала в рекламном ролике его действия, и он приобрел недолгую известность. Бешеного Меча почти сразу же узнали.


Игроки вокруг начали перешёптываться друг с другом, завидуя.


— Разве это не тот профессиональный игрок, упомянутый в передаче? Его ещё показали в том рекламном ролике.


— У него действительно особые отношения с Черным Призраком.


— Я тоже хочу запустить скрытый квест с Черным Призраком.


Бешеный меч подошел к Хан Сяо.


Хан Сяо относился к этому игроку, у которого был некоторый потенциал, благосклонно. Было нормально смущать Бешеного Меча перед другими НИП, но он не был настолько жесток, чтобы делать это перед толпой игроков. Не смотря ни на что, Бешеный Меч был всё же профессиональным игроком, и его имидж был очень важен.


Хан Сяо небрежно назначил ему обычную миссию. Когда Бешеный Меч получил миссию, он был немного разочарован.


— Собирать материалы? Это так скучно. С таким же успехом ты мог попросить меня станцевать.


Губы Хан Сяо изогнулись. Привычки были действительно страшными.


В этот момент подошел ещё один игрок. Над его головой плавал ник Смеющийся Клинок. Он спросил: — Бешеный Меч? 


Как только Бешеный Меч увидел этого человека, его лицо изменилось и он сухо ответил: — Это ты. Итак, ты тоже начал играть в Галактику. Почему ты больше не играешь в Рыцаря?


— Ха-ха, это игра слишком легкая для меня, — сказал Смеющийся Клинок.


Некоторые игроки узнали Смеющегося Клинка.


— Разве это не профессиональный игрок, Смеющийся Клинок?


— Я слышал, что он был одним из трех лучших игроков в Рыцаре; он даже выиграл два чемпионата в прошлом.


Смеющийся Клинок наслаждался чувством игроков. Его глаза скрывали чувство снисходительности, когда он смотрел на Бешеного Меча.


В прошлом Бешеный Меч также был профессиональным игроком в Рыцаре. На официальных соревнованиях он проигрывал бесчисленные количества сражений Смеющемуся Клинку, и его слава была далека от славы Смеющегося Клинка.


Смеющийся Клинок увидел награды, которые получил Бешеный Меч в Галактике Таймс, и понял, что его старый противник был лучше, чем он. Чувствуя себя зеленым от ревности, он намеренно пришел, чтобы создать неприятности. После нескольких предложений он как бы невзначай спросил: — Так как мы встретились в этой игре, давай устроим дуэль. Я Эспер, а ты?


— … Механик.


Бешеный Меч был немного нерешителен. Несмотря на то, что он находился под наставничеством Хан Сяо, его нынешние способности Механика были не очень пригодны для битвы. Подсознательно он хотел отказаться от дуэли.


Неожиданно Смеющийся Клинок выпалил: — Поскольку мы знаем друг друга так много лет, давай проведем дружескую дуэль. Ты же не отклонишь мою маленькую просьбу, или же ты смотришь на меня свысока?


Бешеный Меч потерял дар речи. Эти слова загнали его в угол и он уже не мог отказаться. Не было необходимости ссориться с кем-то в той же отрасли из-за чего-то такого маленького.


Смеющийся Клинок холодно усмехнулся в сердцах. Он сказал это, потому что боялся, что Бешеный Меч отвергнет его просьбу. Он хотел провести поединок с Бешеным Мечом только потому, что тот приобрел некоторую популярность в Галактике.


Как только он получил известность, он сразу стал чужой добычей.


Если бы он победил Бешеного Меча, он, вероятно, смог бы снизить популярность последнего. Да и к тому же, победив профессионального игрока, которого показали в рекламном ролике, он бы сам мог стать знаменитым.


Смеющийся Клинок был очень уверен в себе. Он чувствовал, что пробудившийся Эспер был довольно сильным. Он был элементалистом с атрибутом земли и мог создавать каменно-земляную броню, хорошо подходящую для защиты. Он был силён против пистолетов, поэтому он чувствовал, что его шансы на победу были довольно высоки.


Но даже если он проиграет, он сможет проверить разрыв между ними. Во всяком случае, сейчас они не будут биться на смерть. Поэтому Смеющийся Клинок чувствовал, что эта сделка принесёт ему лишь пользу, и он не понесет никаких убытков.


Также... он посмотрел на Черного Призрака, который стоял в сторонке наблюдая за всем происходящим, и в его глазах блеснул свет.


«Если Бешеный Меч смог разблокировать скрытый квест, я тоже попробую!»
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Глава 153 - Управление за кулисами



Хан Сяо с интересом наблюдал со стороны. Смеющийся Клинок? О нем у него не было никаких воспоминаний. Скорее всего, он был посредственным игроком в Галактике.


В будущем Бешеный Меч станет легендарным игроком, но прямо сейчас он склонял голову перед Смеющимся Клинком. От этой сцены он почувствовал ностальгию. По какой-то причине он вспомнил те времена в прошлом, когда он только начинал. Тогда был момент, когда его бизнес по бустингу шёл не совсем гладко. Чтобы найти другие способы заработка, он под другим аккаунтом присоединился к небольшой конторе, помогая им добывать золото, чтобы заработать немного. Эта контора часто заставляла его работать сверхурочно и сокращала зарплату. Каждый раз, когда он просил о повышении оплаты, ему давали те или иные ответы которые в основном были всего лишь оправданиями.


Глава конторы пользовался тем, что бизнес принадлежал ему. Когда Хан Сяо попросил о своей зарплате в девятый раз и начал спорить с ним, лидер сказал ему, что если он хочет продолжить, то пусть лишний раз не ноет; а если его что-то не устраивает, то пусть проваливает ко всем чертям. Если не перестанет жаловаться, то он будет убивать Хан Сяо, пока уровень его персонажа не достигнет нуля.


Что еще мог сделать Хан Сяо, он тоже был очень раздражен. Все, что он мог, это использовать свой основной аккаунт, чтобы показать боссу, почему дела идут так хорошо. В течение нескольких недель он убивал всех игроков в конторе, пока они не понесли большие убытки и не оказались на грани банкротства. Он остановился лишь тогда, когда босс выплатил ему компенсацию, достаточно большую чтобы утешить его эмоциональные потери.


Внутриигровой шантаж не запрещался.


Да, счастливые времена прошли, пути назад нет. Хан Сяо не спеша потягивал сигарету, пуская облако дыма. Сейчас зато он пожинал плоды своих трудов и страданий.


Бешеный Меч ничего не мог поделать, кроме как принять просьбу Смеющегося Клинка. В настоящее время он был 11 уровня, намного выше по уровню, чем большинство игроков. Но кроме навыков ремонта и усиления Механика, он мог использовать только базовые навыки стрельбы и боя.


Хан Сяо прекрасно понимал боевые способности Бешеного Меча. Со вспышкой в глазах он окликнул Бешеного Меча.  — Подойди ко мне.


Бешеный Меч был немного смущен, но все же не стал перечить и подошел к Хан Сяо. Хан Сяо снял свои термоэлектрические перчатки и тайно передал их ему.


Увидев характеристики перчаток, Бешеный Меч на мгновение потерял дыхание, и на его лице появилось выражение шока и удивления.


— Я только одалживаю их тебе; верни мне их потом. — Хан Сяо стер нереальные надежды Бешеного Меча.


Бешеный Меч был все же очень тронут. Он уже в который раз убедился, что его решение присосаться к Хан Сяо было самым правильным, он даже смог получить такую крутую вещицу! — «Это потому, что он боится, что я проиграю, заставив его потерять лицо?»


Надев перчатки, Бешеный Меч стал более уверен в себе. Бешеный Меч встал на расстоянии в пятнадцать метров от Смеющегося Клинка, они оба собрались, готовясь к атаке.


Вокруг начали собираться игроки, чтобы посмотреть шоу. В основном они интересовались способностями Бешеного Меча, они хотели увидеть разницу между профессиональным игроком, чье имя упомянули в передаче, и обычным игроком.


— Даже если он профессиональный игрок, наши уровни должны быть примерно одинаковыми на этих ранних стадиях.


— С несколькими базовыми навыками Механика, он, вероятно, не сможет продемонстрировать свои способности.


— Я думаю, что на ранних этапах тяжело говорить о преимуществах. Ведь есть вероятность, что он сможет использовать свой неигровой опыт. Возможно, он практиковал боевые искусства раньше в реальной жизни, или может он служил в армии. В конце концов, контроль здесь настолько реалистичен.


Игроки шептались друг с другом.


С тихим криком Смеющийся Клинок сделал первый шаг, прыгнув вперед. С каждым его шагом песок на земле поднимался, обвиваясь вокруг его икр и прилипая к телу, образуя броню из песчаника.


«Он сможет сделать от силы пять выстрелов, и мои способности должны это выдержать. Если я смогу сократить дистанцию между нами, он определенно покойник!» — думал Смеющийся Клинок.


Все игроки ещё были новичками. Они только только начали понимать как управлять телом и навыками и что делать. Решение Смеющегося Клинка было верным, но реакция Бешеного Меча шокировала Смеющегося Клинка. Вместо того, чтобы отступать назад и использовать пистолет, отстреливаясь от него, он бросился вперед.


Оба игрока столкнулись друг с другом. Недолго думая, Смеющийся Клинок нанес удар кулаком. Кулак обернутый в песчаные доспехи, летел к Бешеному Мечу, и Бешеный Меч встретил кулак ладонью в черной перчатке.


«Может ли эта перчатка быть специальным оборудованием?» 


Смеющийся Клинок начал только задумываться об этом, но внезапно испытал жгучую боль. Ошеломленный, он понял, что его очки Здоровья резко сократились до нуля в этот момент.


Мир перед глазами Смеющегося Клинка потемнел, это была моментальная смерть.


От начала и до конца этот поединок длился всего три секунды!


На поле битвы остался только Бешеный Меч. Ветер развевал края его одежды. Сам Бешеный Меч сохранял спокойствие и его лицо не выражало никаких эмоций, он действительно напоминал одинокого профессионала.


Окружающие игроки смотрели, ошеломленные, потеряв дар речи.


— Бы... это была мгновенная победа?


— Это было слишком быстро!


— Слишком сильный! Неудивительно, что он смог попасть в Галактику Таймс!


— Возможно ли, что скрытый квест действительно дал ему такое огромное преимущество над остальными?


Игра лишь недавно запустилась. Они не могли уйти далеко друг от друга в развитии, поэтому технически, их боевая мощь должна была быть примерно одинаковой. При использовании пистолета потребуется, по крайней мере, четыре или пять выстрелов, прежде чем один сможет убить второго, а со способностью Эспера Смеющегося Клинка, увеличивающую его защиту, он должен был быть ещё более стойким. Некоторые игроки вспоминали действия Смеющегося Клинка во время атаки диких зверей. Когда его окружили два серых волка, он все еще мог сдерживать их. Но когда он сражался с Бешеным Мечом, он умер мгновенно, просто встретив кулаком ладонь противника?


Что это за сила божественной атаки?


Все посмотрели на перчатку Бешеного Меча, на их лицах появилась зависть.


— Это оборудование высокого уровня!


— Механики могут сделать и что-то подобное? Я думал, что они могут делать только оружие!


— Я тоже очень хочу…


Вскоре после этого возродившийся Смеющийся Клинок подбежал, его лицо стало темным, он несчастным тоном прокричал:


— Разве мы не договорились, что это будет дружеская битва? Как ты мог… ты…


Первоначально он хотел сказать, как он мог убить его, но он чувствовал, что говорить это будет слишком постыдно.


Победив старого противника, Бешеный Меч почувствовал себя посвежевшим, он смог справиться с грузом прошлого, и от удовлетворительно улыбнулся. — Прости, я не думал, что ты так слаб.


Эти слова так рассердили Смеющегося Клинка, что он чувствовал, как пар исходит из его груди.


«Да как ты смеешь называть меня слабым?!» 


Это было полное поражение. Смерть стоила ему много опыта. Смеющийся Клинок был очень расстроен. Сначала он думал, что, как только дуэль достигнет определенной точки, они закончат ее, но он не ожидал, что его убьют мгновенно, не говоря уже о том, что он не мог даже обвинить Бешеного Меча. Он был так расстроен, что почувствовал, как его сердце сжалось из-за этой ужасной ситуации.


После того, как толпа вокруг разбрелась, Бешеный Меч послушно вернул перчатки Хан Сяо, колеблясь, он спросил:


— Хан… Черный Призрак, вы продаёте эти перчатки?


Хан Сяо посмотрел на него краем глаза, затем открыл магазин и добавил термоэлектрические перчатки по фиксированной цене 80 000 и репутацией 15 очков. Этот набор перчаток был трофеем, который он забрал у Боевых Роз. Изучив все базовые знания, он экспериментировал с созданием чертежей термоэлектрических перчаток. Потратив немного опыта, он смог бы сделать их самостоятельно.


Бешеный Меч был мгновенно замотивирован. Взволнованно он сжал кулаки. Это оборудование ближнего боя, предназначенная для Механиков, стала его любимой. — «Сейчас я не могу себе этого позволить, но рано или поздно смогу!»


В этот момент к ним внезапно приблизился Смеющийся Клинок. Его взгляд осветился, он уставился на Хан Сяо и спросил:


— Черный Призрак, я слышал, что вы враги с Герминой. Я хочу присоединиться к вам.


На доске обсуждений были разные догадки о том, как можно запустить скрытый квест Черного Призрака. Игроки думали, что, пока кто-то демонстрирует свое намерение стать врагами Гермины, есть шанс, что они смогут запустить скрытый квест Черного Призрака. Многие игроки пытались угадать фразу, которая могла бы запустить квест. За короткое время, проведенное в деревне Зелёной Долины, Хан Сяо услышал несколько таких предположений и отверг их все. И наконец игроки пришли к окончательному выводу — все зависело от случая и удачи, когда кто-то пытался запустить скрытый квест Черного Призрака.


Смеющийся Клинок тоже решил попытать счастья.


Хан Сяо поднял бровь и сказал: — О… А ты кажется неплох.


«У меня получилось?!» — Смеющийся Клинок удивился.


Бешеный Меч пал духом. Он занервничал, и по какой-то причине почувствовал сильное чувство дискомфорта.


— Но ты, кажется, ещё не немного не дотягиваешь. — Хан Сяо внезапно изменил свои слова, махнув рукой, отвергнув Смеющегося Клинка.


Смеющийся Клинок даже не успел перевести дыхание и на некоторое время потерял дар речи. Он был сильно взбешён. С сердцем, полным ревности к Бешеному Мечу, он в гневе пробормотал про себя: — «Этот парень действительно какой-то счастливчик».


Бешеный Меч облегченно вздохнул, восстанавливая самообладание.


Хан Сяо чуть не рассмеялся, увидев реакцию Бешеного Меча, он выглядел так, будто на него надели зелёную шляпу…


«Пффф, что это за описание? Что общего это выражение имеет со мной?» — Хан Сяо отбросил эту безумную идею.


За это время Хан Сяо уже накопил довольно много опыта. Те игроки деревни Зелёной Долины, которые намеревались изменить свой класс, скорее всего уже к завтрашнему дню успеют это сделать. Хан Сяо готовится уйти после этого.


Пока Хан Сяо был занят сбором опыта, кто-то записал битву Бешеного Меча и Смеющегося Клинка, и загрузил её на форум.


...


Лузман был игроком из деревни Большого Рога. По счастливой случайности ему удалось стать одним из закрытых бета-тестеров и он копил деньги для того, чтобы сменить класс. Он хотел играть за сильнейший класс.


Когда пришло время открытого тестирования, он увидел битву Черного Призрака и был пленен. Он поспешно захотел стать Механиком. Другие игроки пытались выполнить задания, чтобы улучшить свои отношения с Черным Призраком, но Лузман не мог ждать. Он использовал свои деньги, чтобы получить пять очков репутации у Черного Призрака. Из пяти базовых знаний, которым обучал Черный Призрак, он выучил [Базовое вооружение], так как это название понравилось ему больше всего.


Но Лузман быстро понял, что Механики не так сильны, как это показывал Черный Призрак. После того, как он раз за разом проигрывал в поединках он почувствовал себя обманутым; этот класс был слишком слабым! Но он не мог отказаться от своего аккаунта для бета-теста и спросил службу поддержки, может ли он поменять свой класс, но это, конечно же, было невозможно, что привело его в бешенство.


«Какая трата возможности принять участие в бета-тестировании! Этот аккаунт бесполезен сейчас!» 


Лузман был крайне разочарован. Зайдя на форумы, он выкладывал посты везде, независимо от темы. Он планировал полностью разбить класс Механика, повторяя, насколько он был дрянным, и дать всем игрокам понять, что Механики были самым плохим классом!


Игроки без конца обсуждали его комментарии. Первоначально Лузман был удовлетворен увиденным. Ведь это и было его первоначальным намерением. Он также наслаждался чувством того, что его слова воспринимаются всерьез другими.
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Глава 154 - Следопыт Алумеры



Пролистывая форум, Лузман заметил, что его пометили в одном посте. Он нажал на пост, там было выложено видео дуэли между Бешеным Мечом и Смеющимся Клинком, и люди ждали от него разъяснений.


Лузман недавно как сумасшедший обливал грязью Механиков на различных форумах. Его позиция не была самой раздражающей; людей больше всего раздражал тот факт, что он выкладывал свой пост на всех форумах. Он постоянно заставлял людей смотреть на его пост, как будто кто-то ещё не знал о его мнении. Из-за этого его поведения его все возненавидели.


И вот когда подвернулся удобный случай, они излили на него свой гнев.


— @Лузман, Механик убил Эспера. Почему бы тебе не прокомментировать это?


Посмотрев видео, Лузман сразу же ответил: — Это всего лишь единичный случай. Этот Смеющийся Клинок вообще не умеет играть!


— Ха, ты сам проиграл свои дуэли, но не можешь принять победу другого Механика? Просто признай, что ты сам не умеешь играть, Лузман.


Лузман подавил свой гнев и ответил: — Бешеный Меч запустил скрытый квест. У него более высокий уровень и лучше экипировка; в сражении не было смысла!


— Ты имеешь в виду, что оборудования, предоставленного НИП, недостаточно? Тогда зачем ты выполняешь миссии? Зачем получаешь награды? Зачем собираешь деньги? Просто признай, что ты новичок и просто стоишь как груша, пока тебя бьют!


«Черт!» — Лузман кипел от злости и сразу же написал. — То, что я сказал о Механиках, тебя не касается!


— Тогда почему ты без конца публикуешь на всех форумах своё говно? Может вначале стоит подумать, прежде чем что-то писать?


Лузман был раздражен. — Черт возьми, ты можешь перестать лаять? Насколько же низок, что сидишь тут ругаешься со мной?!


— Наконец ты показал своё истинное обличие. Ты всего лишь жалкий тролль, так что прекрати эту жалкую комедию. Ты выбрал эту профессию сам, как ты можешь говорить, что тебя обманули? Кто ты такой вообще, клоун? Зачем разработчикам обманывать тебя? Ты один из тех неудачников, которые искали смысл своего жалкого существования и не нашли?


— Я бы не выбрал класс Механика, если бы не повелся на ложь Черного Призрака!


— О, это не моя вина; это вина всего мира... бла-бла-бла! Никто не наставлял на тебя пистолет, заставляя выбирать класс, не так ли? Ты сам ступил, и у тебя ещё хватает наглости сваливать всю вину на неигрового персонажа? Если ты так сильно жалеешь об этом, создай новый аккаунт, и прекрати засорять форумы жалобами, придурок!


— Сукин сын… — закипел Лузман.


В этот момент на экране Лузмана появилось официальное сообщение.


Вы слишком часто используете оскорбительные термины, поэтому ваш аккаунт на форуме будет заблокирован на три дня.


Лузман был ошеломлен. — «Что за черт!»


Он не смог ответить. Естественно, игроки на форуме вскоре обнаружили это и начали злорадствовать.


— Ха-ха, забанили за маты, не так ли?


— Это замечательно.


— Он явно тролль.


Лузман мог только читать и не мог ответить. Он был возмущен и у него чесалась рука что-то разбить.


...


«Это интересно».


Хан Сяо закончил читать комментарии на форуме, его пальцы жаждали написать какой нибудь ответ, но, к сожалению, он не мог. В прошлом когда он посещал форумы, он любил наблюдать, как люди вступают в ссору; это было отличное времяпрепровождение.


Однако были люди, которые очень злились во время переписки; это были люди, которые были слишком невинны. Если не можете выиграть спор, просто относитесь к этому как к развлечению. Все в интернете бессмысленно; все это виртуально и не повлияет на вас в реальной жизни.


Хан Сяо также когда-то был презренным бустером. Было очень много игроков, которые его ненавидели. Когда было нечего делать, он мог вступить в ссору или спор и это давало ему эмоциональную разрядку на целый день.


Глядя на оживленно беседующих игроков на форуме, в то время как сам он мог быть только зрителем, Хан Сяо чувствовал одиночество. Он соскучился по тем дням, когда с головой уходил в огненный словесный спарринг… хотя он всегда чувствовал, что термин "словесный спарринг" был грязным.


Он посмотрел на время, уже вечерело и поле битвы было расчищено.


Хан Сяо услышал звук приближающихся двигателей; он поднял глаза и уставился вдаль. По грязной дороге мчались несколько внедорожников. Деревня Зелёной Долины открыла свои ворота, и Бальзас стоял у ворот с уважением приветствуя эти несколько автомобилей.


Мысль мелькнула в голове Хан Сяо. На автомобиле был герб Алумера.


...


Когда внедорожник въехал в деревню, вооруженные охранники вышли из машин и встали позади человека, который был одет в изысканную одежду, охраняя его.


Сяо Цзинь, второй лидер Алумера, отправил эмиссара Сяо Жуй на Южный континент, чтобы тот нашёл человека, за которого назначила награду организация Гермина — Зеро. Более полугода назад семья Алумера обнаружила, что внешность этого Зеро было точь в точь как у пропавшего Хан Сяо, поэтому Сяо Цзинь послал людей найти его. С тех пор прошло так много времени, тем не менее, они не смогли найти ни единой зацепки. Сяо Жуй был лидером поисковой команды.


Бальсас был чрезвычайно почтителен к Сяо Жуй. Он привел всех в главный дом. Стол был накрыт напитками и горячим ароматным мясом, приготовленным на гриле. Мясо было с аккуратными надрезами и имела волнистую структуру. В середине красновато-коричневой плоти был намек на розовый. Было видно, насколько нежным было мясо. Это было мясо Серого Дьявольского Волка, которое было собрано два часа назад, и оно было очень свежим. Другие блюда включали в себя кое-какие овощи и картофельное пюре.


В этой деревне жуликов расходы на блюда были значительными, и Сяо Жуй был очень доволен гостеприимством Бальзаса.


Группа расселась вокруг стола, и Сяо Жуй, который был покрыт пылью, начал уплетать еду за обе щеки. Он съел три куска мяса на гриле одним махом и замедлился лишь после того, как проглотил их. Он вытер рот и спокойно сказал Бальзасу, который ждал в сторонке:


— Я отдохну несколько дней на твоей территории и продолжу искать этого проклятого ублюдка.


— Я найду кого-нибудь, чтобы подготовить вам комнаты, — ответил Бальзас. — Дайте мне знать если вам что-нибудь понадобится.


Статус Сяо Жуй в семье был выше его, поэтому осанка Бальзаса была ужасно низкой.


— Хорошо. — Сяо Жуй был доволен отношением Бальзаса. Он решил остаться еще на несколько дней в деревне Зелёной Долины. Последние полгода он провел в поисках новостей о Зеро на Южном континенте, и он был по горло сыт этим бесцельным поиском; это была форма пытки.


После исчезновения Хан Сяо семья считала его умершим и не принимала его потерю близко к сердцу. Однако, узнав, что он стал Зеро, все были в шоке. Алумера не хотела провоцировать Гермину. Поэтому, чтобы выяснить, что именно произошло, Сяо Цзинь поручил ему вернуть Хан Сяо в семью для допроса, однако они не нашли ничего спустя шесть месяцев.


Сяо Жуй был полон обиды на Хан Сяо. Это было все из-за этого восставшего из мертвых парня, он не мог наслаждаться жизнью в комфорте в штаб-квартире своей семьи.


Он встречался с Хан Сяо несколько раз раньше; он был слаб и безнадежен. Если бы он не был биологическим сыном Сяо Цзинь, его отправили бы чистить туалеты. Сяо Жуй был сиротой, усыновленным в военные годы, и было много таких же сирот, как он, при Сяо Цзине. Все они росли, соревнуясь друг с другом, и каждый старался как мог, пытаясь улучшить свой статус. Из-за этого, он очень сильно завидовал Хан Сяо, так как ему не нужно было ни с кем бороться.


Вначале, когда он услышал, что Хан Сяо умер, он был втайне очень счастлив во время его похорон. Он знал, что его приемные братья чувствовали то же самое, хотя они и делали вид, что горевали.


Первое впечатление, которое у Сяо Жуй сложилось о Хан Сяо, затрудняло ему связать Хан Сяо с Зеро, о котором говорили в Темной Сети.


«Почему ты просто не мог спокойно умереть и не оставить меня в покое? Какого хрена ты доставляешь мне столько хлопот?» — Сяо Жуй уже в который раз посетовал на свою судьбу. Он посмотрел на Бальзаса и поболтал с ним некоторое время, и небрежно спросил:


— Происходило ли что-нибудь необычное в деревне в последнее время?


— Да, эти беженцы снаружи… — Бальзас рассказал ему о своей находке.


Сяо Жуй был удивлен. — Там на самом деле такая странная толпа? Ты должен сообщить об этом семье.


— Я знаю… Есть кое-что еще. Черный Призрак также отдыхает сейчас в деревне. Цель его пребывания неизвестна; сам он утверждает, что здесь мимоходом.


Сердце Сяо Жуй замерло. — Черный Призрак тоже здесь?


Недавно список убийц Темной Сети был обновлен. Ранг Черного Призрака поднялся до седьмого, и он был очень активен. Узнав, что этот легендарный убийца был поблизости, Сяо Жую стало немного не по себе.


— Нам лучше не провоцировать его, — ответил Бальзас.


Сяо Жуй сидел в нерешительности, нахмурившись. Он повернулся и увидел Лю Чэна, своего невыразительного личного телохранителя, который стоял прямо за ним. Только после этого он смог расслабиться.


Лю Чэн почувствовал взгляд Сяо Жуй и успокоил его. — Не волнуйся. Даже если мы столкнемся с Черным Призраком, я все равно смогу защитить твою жизнь. Он ничего мне не сможет сделать.


...


Солнце медленно таяло за горизонтом.


С тех пор, как внедорожники въехали в деревню, Хан Сяо почувствовал перемены в Зеленой Долине. Стражники внимательно следили за ним, как будто они беспокоились о его действиях. Из этой маленькой детали Хан Сяо сразу же понял, что человек в автомобиле, который въехал в деревню, был важным персонажем.


«У меня нет глубокого впечатления о семье Алумера. Кажется, они не играли огромной роли в оригинальном истории… О, я вспомнил. По-моему, во вторичном квесте "Борьба за власть над Бродячими полководцами", эта семья была одной из самых сильных держав. Да, у этого вторичного квеста и квеста Беннета с беженцами был частичный конфликт. У меня со странниками не было особых взаимодействий, не думаю, что это повлияет на этот квест».


Хан Сяо долго следил за квестом Беннета. Он не знал, когда он начнётся, но с его хорошими отношениями с Беннетом в сочетании с положительными отзывами организации Темной Сети, а также с его Очками Легенды, была высокая вероятность того, что Беннет пригласит его принять участие в своем плане по спасению беженцев, это будет вторым основным квестом Аквамарина.
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Глава 155 - Плод Лица



Если Хан Сяо примет участие в основном квесте, задание, которое он получит, должно сильно отличаться от задания обычных игроков, и он был очень взволнован по этому поводу.


Алумера, похоже, является моим потенциальным врагом. Хан Сяо потер подбородок и пробормотал про себя:  — «Ладно, посмотрим когда придет время. Пока нет повода для беспокойства. Это всего лишь небольшая территория».


У него на интерфейсе накопилось более миллиона опыта. На планете Аквамарин девятнадцать деревень новичков. Исключая шестерку на континенте Андреа, а также деревни Большого Рога и Зелёной Долины, у Хан Сяо все еще было одиннадцать деревень, где он мог заработать на обучении навыкам Механика тех, кто решил выбрать этот класс. Этого было более чем достаточно, чтобы подняться до 60 уровня, после чего он сможет пройтись по опасным местам, собирая редкие способности, навыки и оборудование. Как говорится, максимальный уровень — это лишь начало. Хотя у него возможно и не будет предела в уровнях, навязанного Версией, соотношение цены и качества для постоянного повышения его уровней не будет самым высоким.


Так как Хан Сяо обладал огромным каналом опыта, он распоряжался им экстравагантно, чтобы улучшить свои навыки.


Очки Потенциала нельзя было использовать небрежно, но насчёт опыта можно было не переживать.


Он сразу улучшил три навыка до самого высокого уровня; [Пылающую волю], [Перегрузку] и [Проворного снайпера]. Эти три боевых навыка были важны в его тактике, и после того, как он повысил их, его взрывная сила была снова улучшена. Если [Пылающую волю] и [Перегрузку] активировать одновременно, его снайперская винтовка "Призрак" могла нанести более двух тысяч урона. Три навыка были улучшены до максимума, и это дало ему ещё три очка Потенциала. У него уже было 24 очка Потенциала, и он не тратил их без надобности, оставляя на будущее.


Оставшийся опыт Хан Сяо потратил на комбинирование навыков и получил новые чертежи. К счастью, слияние на этот раз было довольно хорошим.


[Портативный огнемет Солнечный червь] — пламя наносило непрерывный урон. Важным моментом было то, что он имел небольшой размер, но при этом большой диапазон воздействия. Его можно было носить с собой или загружать в качестве небольшого компонента на автомобиль или робот.


...


Игрок, который выполнял миссию патрулирования местности вокруг деревни, внезапно прибежал и закричал в страхе:


— Я заметил армию. Они приближаются, и они инициировали внезапный квест!


Игроки деревни Зелёной Долины забеспокоились, и начали проверять свои интерфейсы.


Хан Сяо был немного удивлён. Он тоже получил миссию!


Внезапная миссия


Вторжение в деревню Зелёной Долины — запущена!


Описание: деревня Зелёной Долины, которая контролируется семьей Алумера, находится очень близко к поселению Черной Сосны, территории Лу Чена. Между ними были постоянные трения. Войска Лу Чена решили вторгнуться в деревню Зеленой Долины. Вы можете помочь семье Алумера защитить деревню Зеленой Долины или помочь войскам Лу Чена. Пожалуйста, выберите вашу сторону.


Требования: Присоединитесь к Бальзасу и защитите деревню Зелёной долины. В противном случае, вы можете присоединиться к войскам Лу Чена и атаковать деревню Зелёной долины.


Награды:


Если защитите деревню Зелёной Долины, вы получите 12 000 опыта и 3000 долларов.


Если поможете Лу Чену в атаке, вы получите 10 000 опыта.


Примечание: После выбора стороны вам не разрешено менять ее.


«Я снова получил миссию для новичков?» — Хан Сяо разразился смехом.


Он не заботился об этой маленькой награде, но Лу Чен, который был упомянут в миссии, привлек его внимание. Если он правильно помнил, Лу Чен был сыном старика Лу, странником Южного континента, который был Бродячим полководцем.


Четыре чертежа старика Лу могли быть получены только от Лу Чена. К Хан Сяо пришла в голову идея и он сразу принял решение. Если он сблизится с Лу Ченом, он сможет узнать, когда начнется секретный квест.


Что касается этих четырех необычных чертежей, он долго присматривался к ним.


«Я понаблюдаю немного и посмотрю кто ведёт войска. Сам Лу Чен или его подчиненный». — Хан Сяо достал свою снайперскую винтовку и смазал ее маслом. Он бездельничал и его действия резко контрастировали с действиями занятых игроков вокруг него.


Эта внезапная миссия привела к тому, что игроки засуетились, некоторые игроки немедленно решили выбрать сторону деревни Зелёной Долины, так как она предлагала более высокую награду, и пошли, чтобы предупредить охрану. Также были некоторые игроки, которые сначала решили изучить ситуацию.


Бальзас получил информацию и в шоке спрыгнул с постели, где он лежал со своей любовницей. Он поспешно набросил на себя одежду и быстрыми шагами направился к смотровой башне. Смотровая башня была построена из камней и кирпича, а вершина была покрыта лозой вместо потолка.


— Черт, этот ублюдок из Черной Сосны снова атакует! — Бальзас проклинал, его пара треугольных глаз помрачнела.


Зеленая Долина была лишь частью владений Алумеры и находилась далеко от их основного штаба. В то же время Лу Чен был местным Бродячим полководцем, его штаб находился в поселении Черной Сосны, и деревня Зелёной Долины находилась всего в десятках миль от их поселения. Лу Чен долго присматривался к стратегическому месту и несколько раз пытался захватить деревню. Никто не ожидал, что он сегодня начнет атаку.


Сяо Жуй подошел к Бальзасу, указал на густой беспорядок окружающих игроков и заверил его: — Не волнуйся, у нас же ведь есть изрядное количество пушечного мяса.


Глаза Бальзаса загорелись. С этой группой непобедимых эксцентричных беженцев они смогут противостоять военному преимуществу Лу Чена!


Бальзас позвал ассистента и приказал ему: — Иди и скажи этой группе беженцев снаружи, что мне нужна их помощь, чтобы отразить армию Лу Чена. Те, кто помогут мне, получат денежное вознаграждение.


— Только не слишком много, — добавил Сяо Жуй. — Их жизни ничего не стоят.


— Я понял. — Эта кучка беженцев была лучшим пушечным мясом; они могли стать их козырем в победе над Лу Ченом. Бальзас испустил зловещую улыбку.


Удача на нашей стороне!


...


Лу Чен находился посреди военной колонны и выглядел серьезным. У его подразделения было более шестидесяти бронированных внедорожников, оснащенных пулеметами и ракетными установками, за которыми следовали сотни полностью экипированных элитных солдат. Все они были обученными и квалифицированными воинами; один солдат мог сражаться как минимум с тремя врагами, и солдаты знали, как работать вместе в различных ситуациях. Они не были толпой обычных бродяг.


Лу Чен долгое время жаждал захватить деревню Зелёной Долины. Между этой деревней и его владением, Черной Сосной, был стратегический перевал. Как только он захватит эту деревню, в будущем не будет никаких забот.


«На этот раз мы должны захватить Зеленую Долину».


Войска приближались к Зеленой Долине. Вскоре Лу Чен заметил толпу, окружающую город; они были в рваных одеждах, похожие на группу беженцев, охранявших город.


Лицо Лу Чена сразу потемнело, и в его глазах появился след гнева. — «Что за отвратительный ублюдок, использовать беженцев в качестве пушечного мяса!» 


Он приказал своим войскам остановиться на некотором расстоянии от города, чуть дальше радиуса эффективного поражения пулеметов. Дым и пыль быстро рассеялись.


Игроки, которые решили защитить город, крепко держали в руках оружие и ждали в состоянии повышенной готовности. Холодная бронетехника и стволы их пулемётов заставили многих нервничать. Они с трудом сглотнули слюну.


У многих наблюдающих игроков были некоторые сомнения. Разве им не разрешили выбрать лагерь? Казалось, что сражение начнется в любую минуту, и у них может не остаться времени, чтобы выбрать сторону.


Бальзас, неужели ты думаешь, что сможешь сдержать мое продвижение с помощью этих жалких парней? — Лу Чен достал мегафон, и громко заговорил. Все в округе могли ясно слышать его голос. — Мои люди могут легко разорвать их на куски, хочешь чтобы я залил твои земли свежей кровью? 


Бальзас показался над стеной и холодно усмехнулся.


Лу Чен нахмурился и посмотрел на группу убого одетых беженцев. Он спокойно предложил: — Я дам вам возможность уйти сейчас. Нет необходимости здесь умирать.


Некоторое время беженцы были беспокойны, но он понял, что, несмотря на это, они не дрогнули.


«Они что, не боятся смерти?»


Лу Чен был удивлен. Он не заметил в лицах этих беженцев ни малейшего страха. Он не решался давать команду атаковать.


Бальзас примерно понял, что интересует эту группу беженцев; больше всего они заботились о прибыли, а не о своей жизни. Видя нерешительность Лу Чена, Бальзас был горд собой, насмехаясь над нерешительностью Лу Чена. Он тихо высмеял его: — Какая чрезмерная склонность к милосердию.


Лишнее переживание за жизни беженцев будет только мешать в его битве; Выбор Лу Чена казался ужасно глупым в глазах Бальзаса.


Бальзас злобно улыбнулся и уже собирался дать приказ беженцам контратаковать, когда внезапно увидел, что из толпы кто-то вышел вперёд.


Черный Призрак!


Хан Сяо вытянул спину и неторопливо прошёл вперёд, встав между двумя армиями. Он мгновенно привлек внимание обеих сторон и игроков. Он скрестил руки и громко крикнул: — Дайте мне немного лица1. Если вы все хотите воевать, сделайте это завтра!


Его голос был таким же громким, как если бы он использовал громкоговоритель. Все были озадачены.


— Почему он вмешивается? — Бальзас, который чуть было не отдал приказ, немедленно замолчал.


Лу Чен застыл, оценивая Хан Сяо, прежде чем хрипло воскликнуть: — Черный Призрак… Что этот парень здесь делает?


Командиры обеих сторон боялись последствий, поэтому они приказали войскам сложить оружие. Напряженная атмосфера конфронтации сразу рассеялась.


Игроки были сбиты с толку. Они были не очень знакомы с прошлым Аквамарина. Из краткого описания миссии было известно, что Бальзас и Лу Чен были авторитетными Полководцами. Черный Призрак был сам по себе, и отдал приказ самостоятельно, после чего два полевых командира с вооруженной армией немедленно прекратили свои действия, опасаясь последствий. Это вызвало любопытство игроков.


Одним предложением Черный Призрак смог остановить войну. Он смог заставить двух полевых командиров забыть на время о своей вражде, кто он такой?


Насколько высок его статус, чтобы осмелиться сказать фразу "дайте мне немного лица"? Но самое страшное то, что два полевых командира немедленно остановились; какой у него авторитет?!


Кроме того, игроки заметили ещё кое что. Эти НИП все признали Черного Призрака. Насколько велика была его репутация на планете? Неужели уже до такой степени, что он мог вмешаться в любой конфликт?


Неужели это легендарная способность Красноволосого Шанкса, Плод Лица2?


БанХитДог, который тайно снимал на видео всю сцену, был в восторге. Это был именно тот новостной материал, который он хотел.


1. Дать кому-то лицо — китайская фраза, означает уважить кого-то, выразить почтение.


2. Китайский мем среди любителей ВанПиса, в котором говорится что Красноволосый Шанкс возможно съел Плод Лица, потому что все его враги, куда бы он ни пошёл давали ему лицо: обратно же, тут речь идёт об уважении, куда бы он ни шёл он везде прекращал военные действия.
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Глава 156 - Еще один в команде поддержки



— Отступаем, разбейте лагерь! — Лу Чен ещё раз посмотрел на Хан Сяо и на беженцев. Он приказал своим войскам разбить лагерь, наблюдая издалека.


Игроки стали ещё более беспокойными. Многие игроки все ещё не выбрали сторону, изучая ситуацию. Казалось, что у деревни Зеленой Долины больше шансов на победу.


Когда наступила ночь, Хан Сяо подошел к лагерю Лу Чена. Охранники поспешно подняли оружие, когда увидели, что он приближается.


— Расслабьтесь, я просто хочу поговорить с вашим лидером, — заверил их Хан Сяо.


Охранники продолжили держаться за оружие и не позволяли Хан Сяо войти в лагерь.


В этот момент подошёл Лу Чен который услышал шум и пришёл проверить. — Впустите его.


Если бы Черный Призрак захотел убить его, он бы не стал церемониться. Похоже, у него были другие намерения. Он приказал охранникам проводить Хан Сяо в недавно построенную палатку. Бешеный Меч следовал за Хан Сяо.


Лу Чен удобно расположился, не опасаясь за свою жизнь и предложил Хан Сяо присесть. Сжав руки под подбородком, он подметил: — Знаменитый Черный Призрак действительно появился в этом маленьком местечке. Я не знаю причину вашего вмешательства — но не думаю, что Бальзас может позволить себе нанять убийцу вашего статуса — так по какой причине вы решили навестить меня?


Хан Сяо сразу перешёл к делу. — Я здесь, чтобы помочь тебе.


— Помочь мне? — Лу Чен подозрительно посмотрел на него. — С чего бы? Мы вроде не встречались раньше.


Хан Сяо не моргнув глазом выдумал причину. — Ты мне более симпатичен, чем Бальзас.


Лу Чен почувствовал себя странно, он немного обдумал и заговорил:


— Бальзас… Он подлец. Он по сути использует беженцев как пушечное мясо. Я никак не могу понять, почему эта группа беженцев пренебрегает своей жизнью? Что им такого пообещал Бальзас, что они готовы умереть ради этого? Может, он держит их семьи в заложниках, угрожая им? Я дал им возможность жить, но они не хотят уходить.


— У них не так много силы, почему бы тебе просто не сокрушить их? С силой твоей армии это будет полностью односторонняя бойня. — Хан Сяо улыбался.


Лицо Лу Чена было пустым. Он отказался от комментариев и сменил тему. — Черный Призрак, я не знаю вас, и я не знаю, зачем вы хотите мне помочь. Что вы собираетесь делать, убить Бальзаса? Я думаю, это будет раз плюнуть для вас. 


— Нет, я не хочу убивать людей, — сказал Хан Сяо небрежно.


Лу Чен скривил губы. — «Убийца говорит, что не хочет убивать людей? Это даже смешнее, чем сказать, что флот не умеет плавать!» 


— Тогда как вы планируете мне помочь?


— Ты обеспокоен беженцами. Я могу помочь тебе решить вопрос с ними.


Лу Чен поднял брови. — Вы можете убедить их?


— Возможно.


— ...Тогда что вы хотите взамен?


Лу Чен не верил, что легендарный убийца, с которым его ничего не связывало, поможет ему бесплатно. Он был уверен, что у Черного Призрака были мотивы, но он не понимал, что Черному Призраку могло понадобиться от него.


— Мне не нужна награда.


Глаза Лу Чена потемнели, и он уставился в глаза Хан Сяо. Но он не смог ничего в них разглядеть, не мог понять его мыслей. По идее, если кто-то не хотел вознаграждения, это означало, что человек питал другие намерения и был более амбициозен.


Тишина.


Бешеный Меч чувствовал растерянность, слушая их разговор, но это не помешало ему почувствовать, что атмосфера стала натянутой и он немного напрягся.


После двухминутного затишья Лу Чен наконец отвёл взгляд. Он кивнул и медленно сказал:


— Хорошо, я буду рассчитывать на вас.


...


Хан Сяо похлопал Бешеного Меча по плечу, выходя из лагеря Лу Чена, сказав: — У меня есть кое-какое задание для тебя.


Миссия


Распространение информации — запущена!


Цель миссии заключалась в распространении информации о том, что Черный Призрак присоединился к лагерю Лу Чена, используя репутацию как форму вознаграждения. Чем больше людей узнает эту информацию, тем выше будет его вознаграждение, и на удивление Бешеного Меча, игроков считали поголовно. Бешеный Меч ни на секунду не сомневался в Хан Сяо и отправился распространять информацию в деревню Зелёной Долины.


Возможно, обычные игроки были бы поражены, столкнувшись с подобной миссией взаимодействия с другими в реальной жизни, но Бешеный Меч прошел через "любовное" крещение Хан Сяо, поэтому, его тяжело было шокировать какой-либо миссией.


— Следующим шагом будет посмотреть, какое влияние я окажу, — сказал Хан Сяо.


Бешеный Меч был по-настоящему эффективен, и, возможно, из-за того, что он имел некую репутацию, новость быстро распространилась из уст в уста. Очень скоро все в деревне Зелёной Долины узнали о том, что Хан Сяо присоединился к лагерю Лу Чена. От этого началась огромная шумиха в сообществе игроков.


— Если мы выберем Зелёную Долину, значит ли это, что мы станем врагами Черного Призрака?


— Это вообще реально победить его?


— Это ещё одна подсказка миссии?


Игроки были в панике. Образ Хан Сяо, жестоко убивающего зверей, был все еще глубоко запечатлен в их сердцах. Стать врагом Черного Призрака было равносильно копанию собственной могилы. Ситуация в миссии немедленно перевернулась с ног на голову. Шансы на победу деревни Зелёной Долины упали чуть ли не до нуля.


Кроме того, выбор защиты деревни Зелёной Долины означал, что игрокам придётся атаковать Черного Призрака. Это приведет к снижению их репутации у Черного Призрака. Это была слишком большая жертва для такой маленькой миссии. Если они сразятся по-настоящему, должны ли они атаковать его или нет? Если они не нападут на него, как они смогут защитить Зелёную Долину? Это была очень сложная проблема.


Игроки, которые выбрали деревню Зелёной Долины, были мрачнее тучи. Они чувствовали, что у них нет шансов на победу. Для успешного завершения миссии, они могут лишь присоединиться к лагерю Лу Чена, но они не могут поменять свой лагерь.


БанХитДог был очень решителен; он был первым, кто направился к лагерю Лу Чена. Миссия для него имела второстепенное значение; его главной целью было заснять как можно больше действий Хан Сяо.


Охранники получили приказы Лу Чена и позволили беженцам пройти. БанХитДог успешно присоединился к лагерю Лу Чена и Хан Сяо, который наблюдал со стороны, прищурился, заметив БанХитДога.


«Этот ник кажется до боли знакомым... Разве он не видеомастер?» — Хан Сяо вспомнил кто он такой; БанХитДог был довольно известным мастером по загрузке видео. Он снял довольно много сезонов серии Галактики и его видео были довольно популярными.


Внезапно у Хан Сяо появилась другая идея...


Хан Сяо вышел вперёд и остановился перед БанХитДогом.


— Ты сделал мудрый выбор; я чувствую, что у тебя есть потенциал. Хочешь стать моим временным помощником? — спросил Хан Сяо.


Глаза БанХитДога стали большими, как два огромных блюдца. Он был ошеломлен. Он что, запустил только что секретный квест?


У него никогда не было никаких экстравагантных надежд, но он не ожидал, что сам натолкнется на это!


Такова жизнь; вы можете не получить то, чего хотели, но то, чего вы не хотели, или может о чем не смели мечтать, могло быть подарено вам. Это было слишком неожиданно. БанХитДог застыл на месте.


Наблюдатели начали переговариваться между собой.


— Он запустил секретный квест Черного Призрака!


— Как он это сделал!? 


— Присоединиться к Черному Призраку все, что нужно?


— Эта миссия была на самом деле шансом запустить секретный квест?


Осознав это, игроки, которые все еще наблюдали, не теряя времени, начали присоединяться к лагерю Лу Чена. Они были полны энтузиазма, присоединяясь к лагерю, хлынув большим потоком. Лагерь был заполнен игроками в одночасье. Он переполнился и там стало тесно, как в консервной банке. Охранники были в шоке; они не были уверены, стоит ли и дальше принимать людей или отогнать остальных.


После выбора лагеря, игроки с нетерпением отправились на поиски Хан Сяо, желая запустить скрытый квест. Однако они столкнулись с отказом.


— Почему мы не можем?


— Получается, что запустить квест мог только первый игрок, присоединившийся к лагерю?!


Это было наиболее вероятное предположение; игроки, которые были на шаг медленнее, хотели разбиться головой об землю. Боль, которую они чувствовали, была, как будто их уведомили о проведении лотереи, но потом сказали, что это была ошибка.


У них был шанс стать первыми, но этот шанс был использован БанХитДогом.


Оказавшись медленнее на один шаг, они упустили такую прекрасную возможность!


Игроки были полны сожаления.


Хан Сяо отвел чересчур возбужденного БанХитДога в сторону и небрежно выдал ему вознаграждение в виде пяти очков репутации. Он уже тайно планировал, как в полной мере будет использовать БанХитДога.


Привлечение игрока, который был создателем игрового видео, также означало, что он берет к себе в команду репортера. Тогда у него появится канал для свободного распространения новостей среди игроков. Он мог выбрать ту или иную информацию, по мере необходимости, которую он хотел, чтобы игроки узнали.


После крещения информационным взрывом контролировать общественное мнение будет равносильно тому, чтобы держать оружие. Он сможет опорочить оппонента, направить общественное мнение и сформировать имидж в свою пользу.


«Похоже, мои манипуляции становятся все более и более высокотехнологичными». — Хан Сяо был в восторге. Он создал сопровождающую миссию, которая имела щедрое вознаграждение, и выдал ее БанХитДогу. Затем он достал мобильный телефон, с помощью которого можно было связаться с ним, и передал его БанХитДогу. Он призывал БанХитДога миллион раз не терять его, поэтому БанХитДог несколько раз кивнул и вцепился в мобильный телефон мертвой хваткой.


У него теперь было два сопровождающих его игрока: БанХитДог и Бешеный Меч. Предел вознаграждений за миссии у Хан Сяо было достаточно.


После продвижения во второй раз предел его вознаграждений игрокам намного увеличился. Теперь общее количество ежедневного опыта достигала пятидесяти тысяч.


У Хан Сяо пока не было каких-либо новостей для распространения, поэтому он сначала выдал БанХитДогу свои контакты, так как это неизбежно пригодится в будущем.


«Сейчас у меня есть три игрока, которые мне импонируют: Бешеный Меч, Кленовая Луна и БанХитДог. Этого недостаточно, мне нужно расширить свою команду поддержки». — Хан Сяо думал о будущем. Он скорее сосредоточится на качестве, чем на количестве; ему суждено было пройти по элитному маршруту. Если бы он был в состоянии заполучить всех китайских экспертов прошлого, то он получил бы колоссальную прибыль. Тем не менее, он чувствовал, что эта возможность была довольно неопределенной, поскольку у всех этих ультра-хороших игроков были какие-то странные личности.


Он посетил всего лишь две деревни, впереди его ждали ещё одиннадцать. Таким образом, у Хан Сяо было ещё довольно много возможностей выбрать себе людей.
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Глава 157 - Немезида!



Бальзас поспешно поднялся на смотровую башню и увидел оттуда, что большое количество беженцев ушли в лагерь Лу Чена. Он был сбит с толку.


«Эти беженцы покидают мою деревню? Как Лу Чен покорил их?» 


И тут Бальзас вспомнил, что эта особая группа беженцев ценит прибыль больше всего на свете. Единственная причина, по которой он мог легко манипулировать ими малой суммой вознаграждения, заключалась в том, что им еще не предлагали большую сумму. Бальзас думал, что он контролирует беженцев, но это было просто принятие желаемого за действительное!


«Я обречен...» — Бальзас лихорадочно бегал кругами. Эти беженцы были его козырем против Лу Чена, но теперь, когда они приняли сторону Лу Чена, его преимущество снова сошло на нет.


Внезапно он почувствовал, что что-то не так. — «Лу Чен не должен был знать об особенностях беженцев!» 


В этот момент его подбежал его помощник и поспешно сообщил, что Черный Призрак помогает Лу Чену.


Эта новость была подобна удару молнии; Бальзас оцепенел в шоке. Он не мог представить себе вражду с Черным Призраком, так как знал, что он погибнет ужасной смертью. Каждый сверхчеловек, погибший под винтовкой Черного Призрака, был отражением его собственной смерти.


«Черный Призрак — человек легендарного ранга; с чего бы ему вдруг помогать Лу Чену?»


«Скорее всего именно благодаря Черному Призраку Лу Чену удалось покорить беженцев. Но почему он так сильно влияет на беженцев?» — Затем Бальзас вспомнил, что Черный Призрак упоминал, что он был здесь лишь мимоходом.


«Лжец!»


Бальзас подумывал отступить. Если он отступит вместе с вооруженными силами сейчас, велика вероятность того, что Лу Чен не станет преследовать и атаковать их.


— Битва еще не началась, а ты уже думаешь о побеге. Ты забыл правила семьи Алумера? — Сяо Жуй на смотровой башне встал рядом с Бальзасом и нахмурился.


— Но это же Черный Призрак! Кроме того, половина беженцев предала нас…


— Алумера никогда не сбегает. Подготовь своих людей к битве. — Голос Сяо Жуя был твердым и полным праведности.


— Но там Черный Призрак... 


— Мой телохранитель Лю Чэн не позволит ему участвовать в битве.


Лю Чэн, стоявший позади Сяо Жуя, вышел вперёд. Его спокойная, уверенная манера успокоила нервы Бальзаса.


Бальзас сжал зубы колеблясь некоторое время, затем принял твердое решение и вызвал своего помощника.


— Мобилизуй все войска и прогони этого ублюдка из Чёрной Сосны обратно домой! У нас ещё есть беженцы в лагере; так что у нас без сомнений есть шансы в этой битве.


— Да сэр! — Помощник поспешно ушёл исполнять приказ.


На смотровой башне осталось только три человека. Сяо Жуй повернулся и тихо сказал: — Подготовь машину на случай, если войска не справятся. Мы должны убедиться, что сможем отступить. Не волнуйся, мы на одной стороне, на стороне семьи. Я сам поручусь за тебя, сказав что мы сделали все возможное в этой тяжелой битве.


Бальзас вздохнул с облегчением; слова поддержки успокоили его сердце. Он беспокоился, что Сяо Жуй и в самом деле собирался вступить в бой, но похоже он все еще был разумен. Если солдаты деревни Зелёной Долины будут вынуждены сопротивляться, то они задержат войска Лу Чена и помогут им сбежать, и к тому же им будет легче отчитаться перед семьей Алумера.


...


Темнота ночи покрывала всю землю.


Охранники Зеленой Долины стояли в бункерах у стены, вооруженные пулеметами. Через ограждение стены можно было разглядеть груды мешков с песком защищающие пулеметы. Если они прорвутся через городские ворота, начнётся жестокая битва.


— Они решили стоять до самой смерти, поэтому ожесточенная битва неизбежна. К счастью, количество упрямых беженцев значительно сократилось.


Лу Чен опустил бинокль и вздохнул.


Он не хотел убивать беженцев, и Хан Сяо оказал ему огромную услугу. Лу Чен был ошеломлен тем фактом, что Хан Сяо оказывал такое влияние на беженцев. Чтобы решить эту сложную проблему, ему понадобилось всего полночи.


Что касается остальных беженцев, которые остались в деревне Зелёной Долины, Лу Чен давал им шанс, у доброжелательности также был предел.


— Атакуем через двадцать минут.


Лу Чен выдал команду и использовал время, необходимое войскам для подготовки, чтобы найти Хан Сяо и выразить ему свою благодарность.


— Это все благодаря вам, нам удалось решить проблему с беженцами.


Хан Сяо улыбнулся в ответ.


В мире не было бесплатного обеда, и чем больше Хан Сяо молчал о награде, тем более смущенным чувствовал себя Лу Чен. После короткой паузы, он выдал раздраженно: — Я действительно не понимаю, во мне нет ничего, что могло бы заинтересовать такого человека, как вы.


Их разговор услышал БанХитДог, который стоял сбоку. Он чувствовал скрытый смысл словах Лу Чена.


«Такого человека? Кажется, это ещё одна подсказка, относительно личности Черного Призрака».


БанХитДог расплывчато представил себе наброски для первой серии.


— Давай поговорим об этом после окончания сражения. Эти беженцы будут сражаться за тебя, — ответил Хан Сяо.


— Беженцы не солдаты, да и я не Бальзас; я не позволю им попусту тратить жизни. — Лу Чен покачал головой.


— Даже без твоего приказа они все равно будут участвовать в этой битве. — Хан Сяо понизил голос.


— Эти люди что, сумасшедшие? Разве они не боятся смерти? — Лу Чен выразил свои подозрения.


Однако время битвы приближалось. У него не было времени, чтобы узнать больше. Он поспешно отправился командовать своими войсками.


После того, как транспортные средства двинулись вперёд, началась ожесточенная битва. Стрельба разорвала тьму; Войска Лу Чена начали интенсивную атаку на Зеленую Долину. Солдаты у стены и машины с пулеметами и гаубицами одновременно открыли огонь, и поле битвы залилось звуками двигателей, пулеметов и криками агонии. Ночное небо было освещено пламенем от непрерывно взрывающихся снарядов и пронизано дымом от пороха.


Игроки также начали свои боевые действия вблизи деревни. Лидеры нескольких небольших гильдий выдавали четкие указания защищающимся игрокам. Хотя игрокам на стороне Лу Чена не хватало сплоченности, они были в большинстве.


Хан Сяо наблюдал со стороны, поскольку ситуация еще не требовала его вмешательства. У Лу Чена были высокие шансы на победу.


Внезапно тень пересекла поле битвы и направилась к Хан Сяо по краю поля битвы; пламя артиллерийских снарядов и пули попадали в его тело, но они не наносили ему никакого урона.


— Черный Призрак, я буду твоим противником! — Лю Чэн бросился к Хан Сяо гигантскими шагами.


«Блин, даже не дают заняться своими делами». — Хан Сяо неохотно достал свою винтовку и выстрелил во врага. Три пули попали в пространство между бровями Лю Чэна, в сердце и нижнюю часть его тела, но ожидаемой крови не было.


В тот момент, когда три стальные пули врезались в Лю Чэна, было ощущение, что их кинетическая энергия внезапно исчезла. Пули отскочили от тела Лю Чэна. Голубой дым, показывающий нанесенный урон, появился над его головой.


-0! -0!


Хан Сяо ясно видел момент, когда пуля попала; тело противника покрылось волнистой рябью. После чего пули потеряли свою кинетическую энергию.


Его глаза потемнели.


«Поглощение кинетической энергии?» 


Интерфейс показал, что Лю Чен достиг 44 уровня. Его уровень был не таким высоким, как у Хан Сяо, но способность Лю Чена была очень хитрой. Его способностью была естественная защита против кинетической энергии, и это, как оказалось, сдерживало его механизмы.


Хан Сяо не повезло. Он встретил врага, который мог ограничить его действия.


Со способностью поглощения кинетической энергии можно растворить различные силы, воздействующие на организм. Если сила урона не сможет превысить предел поддержки способности, она будет поглощена и преобразована в силу противника. Физические атаки неэффективны для такого рода способностей. Чтобы справиться с этой способностью поглощения кинетической энергии, мгновенное нанесение огромного количества урона или ментальные атаки были бы лучшим выбором.


Лю Чэн остановился в нескольких метрах от Хан Сяо и холодно произнёс: — Черный Призрак, эта битва не имеет к тебе никакого отношения. Занимайся своими делами.


Легендарный убийца с жадностью следил за полем битвы, поэтому Лю Чэн взял на себя инициативу, чтобы помешать Черному Призраку участвовать в битве.


Хан Сяо открыл по противнику огонь, но пули не нанесли никакого урона. Лю Чен безразлично продолжил:


— Ты — главный убийца Темной Сети и козырь Общества Пакта Крови. Другие могут бояться тебя, но не я. Я дам тебе совет, держись подальше от этого поля битвы. 


«Темная Сеть? Общество Пакта Крови? Что это за сила?» — Наблюдавший за всем со стороны БанХитДог запомнил эти названия в своём сердце. Наконец он увидел верхушку айсберга таинственного происхождения Черного Призрака!


Хан Сяо мысленно перебрал всё оборудование которое у него было под рукой. Придумав предварительный план, он топнул ногами и включил свои электромагнитные сапоги. После этого он быстро отскочил назад и достал из кобуры свои Берсерк Иглы. Быстрым движением он сменил обойму на пули Хайма и открыл огонь. Пули попали в ногу Лю Чэна, ядовитый газ начал подниматься и пронизывать воздух.


Лю Чэн обнаружил ядовитый газ и нахмурился. Он задержал дыхание и направив энергию к ногам, большими шагами направился к Хан Сяо. Пока он бежал по полю битвы ранее, он поглотил большое количество кинетической энергии от перекрестного огня. С каждым его шагом на земле появлялись большие ямы. Он был как неудержимый танк, и быстро догнал Хан Сяо. Он собрал огромное количество кинетической энергии и направил ее в грудь Хан Сяо.


*Бум!*


Как будто при лобовом столкновении с безумным носорогом его тело отлетело назад. Сила толчка была настолько сильной, что в полете он даже сбил с ног и убил нескольких игроков, которые оказались настолько неудачливыми, оказавшись на его пути.
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Глава 158 - Крадущийся тигр, затаившийся дракон



Хотя Хан Сяо и выглядел жалко, его магнитная броня поглотила почти весь урон. Сам Хан Сяо получил всего 50 урона. У него было почти три тысячи Здоровья, что было в разы больше, чем у других Механиков того же уровня. Сила, высвобожденная кинетической энергией Лю Чэна была не очень сильной, но она вызывала отталкивающий эффект, и легко отправляла в полет — это сильно раздражало.


Интерфейс отобразил коварные эффекты ядовитого газа. Пули Хайма оказались эффективными, но Здоровье и сопротивление Лю Чэна не были низкими. Он все еще мог использовать взрывную кинетическую энергию и быстро выбраться из облака ядовитого газа. Было нереально использовать ядовитый газ для борьбы с Лю Чэном. Эффект от использования зажигательных пуль был лучше, но ненамного, и было невозможно победить, просто используя их. Хан Сяо даже и не пытался их использовать, так как у него было ограничено количество боеприпасов, и осталось только три обоймы с зажигательными пулями.


Он глубоко вздохнул, чтобы увеличить содержание кислорода в крови. Он топнул ногами и перестал лететь назад. На земле появились глубокие следы от его торможения. Он убрал оба пистолета и сложил руки в стойке, чтобы отразить железные кулаки атакующего Лю Чэна. Кинетическая энергия железных кулаков Лю Чэна почти пробила оборону Хан Сяо.


Кинетическая энергия Лю Чэна могла многократно увеличивать силу, а Хан Сяо был уязвим с точки зрения силы.


Артиллерийский снаряд взорвался неподалеку; и яркая вспышка осветила двух мужчин, которые были в пылу схватки, один непрерывно нападал, второй защищался. Их переплетенный силуэт напоминал рисунок вырезанный из бумаги, исчезающий во вспышке.


Лю Чэн взревел и ударил кулаками по голове Хан Сяо. Удар был настолько мощным, что в воздухе появилась волнистая рябь. Голова Хан Сяо изогнулась, а шейные позвонки начали трескаться. Он схватил Лю Чэна за плечо, чтобы не отлететь. Другой рукой он включил термоэлектрические перчатки и направил их к глазам Лю Чэна.


«Высокая температура?» — Лю Чэн быстро уклонился головой в тревоге. Перчатка скользнула по его щеке и оставила ожог, обнажив его плоть и задевая его нервы. Лу Чэн выпустил взрывную кинетическую энергию из своего тела, создав огромную отталкивающую силу, откидывая Хан Сяо назад.


Хан Сяо тяжело дышал, удаляя грязь, которая была разбрызгана по его лицу. Огнестрельное оружие было бесполезно, и это стоило ему шанса внезапного убийства. Кроме того, это только позволит противнику поглотить больше кинетической энергии. Тем не менее, у него все еще были другие виды оружия, такие как пламя и ядовитый газ, которые могли убивать и ранить.


«К счастью, он не способен поглотить такую энергию. Иначе я бы и не знал, как с ним справиться».


Лю Чэн прикрыл ожог на лице, испуганно посмотрел на перчатки Хан Сяо и немедленно повернулся, чтобы убежать в другом направлении.


Хан Сяо замер, и выражение его лица внезапно изменилось. Он поспешно начал его преследовать.


На военной машине солдат, который управлял пулеметами, увидел быстро приближающуюся фигуру. Он инстинктивно развернул дуло и открыл огонь по противнику. Однако он был ошеломлен, обнаружив, что цель, которую он по идее уже должен был изрешетить, не пострадала. Снаряды отскакивая от него падали на землю один за другим!


— Не стреляй в него! — закричал, догоняющий сзади, Хан Сяо.


Жаль, что солдаты услышали его слишком поздно; окружающие военные машины обстреливали Лю Чэна, который жадно поглощал всю кинетическую энергию. Оба глаза Лю Чэна были налиты кровью, и количество кинетической энергии в его теле зашкаливало. Мышцы Лю Чэна дергались, как у взволнованной мыши. Он обернулся, и земля, под его ногами взорвалась, образуя большую дыру. Он полетел, как будто выстреленный артиллерийский снаряд.


Это была объединенная кинетическая энергия тысячи пуль!


«Эта скорость слишком высока для меня!» — Глаза Хан Сяо расплывались, он не успевал избежать столкновения вовремя. Хан Сяо почувствовал такой толчок, как будто его сбил движущийся на полной скорости поезд. Пейзаж перед его глазами начал резко отдаляться, и его тело полетело как бейсбольный мяч, улетая на десятки метров. Он приземлился и прокувыркался, отскакивая от земли бесчисленное количество раз, прежде чем упасть в канаву вдоль обочины дороги. Его тело было покрыто грязью, и, наконец, он остановился, врезавшись в военную машину, опрокинув ее.


Он чувствовал сильное головокружение, все его тело ныло.


Прочность Магнитной брони снизилась на 132!


Получено 241 урона!


Враг знал, как использовать на полную преимущества своих способностей, из-за чего Хан Сяо немного пострадал.


«Лю Чэн... Я не слышал его имени в прошлой жизни. Я не думал, что с ним будет так хлопотно иметь дело. Ах, он Крадущийся Тигр, Затаившийся Дракон; Я не должен недооценивать его...» — Глаза Хан Сяо стали холодными, он сам перешёл в режим полной боеготовности, выплюнув сгусток крови он снова прыгнул вперёд, чтобы сразиться с Лю Ченом.


Погруженные в пламя войны, они яростно сражались на поле битвы. Пули свистели в ушах, и пламя освещало горизонт снова и снова. Область вокруг них стала свободной от снарядов. Солдаты не осмеливались снова атаковать Лю Чэна, но Лю Чэн всегда мог найти источник кинетической энергии для подпитки своих сил.


«Эта битва очень невыгодна для меня».


Глаза Хан Сяо вспыхнули. Он оставил Лю Чэна и бросился к Зеленой Долине. Он исчез в мгновение ока и был похож на тень. Избегая выстрелов охранников Зеленой Долины, Хан Сяо за несколько шагов взобрался на вершину стены, открыл огонь из обоих своих орудий и играюче убил охранников.


Через мгновение все охранники лежали с пробитыми черепами, залив всю стену кровью.


Лю Чэн был встревожен и побежал за ним.


Зеленая Долина была фундаментальной точкой конфликта. Хан Сяо понял это и сразу же принял тактику избегания силы противника и использования его слабостей. Поэтому, он перестал усердно сражаться с Лю Чэном. Если Лю Чэн не думает отказаться от этой деревушки, он должен попасть в сети Хан Сяо. Во время борьбы с Лю Чэном Хан Сяо думал о стратегии!


Поменяв магазин, он убил еще нескольких охранников. Позади него внезапно раздался сильный порыв ветра, и Хан Сяо изогнулся, избегая столкновения. Лю Чэн пронёсся в нескольких дюймах от Хан Сяо. Промахнувшись, он ударил стену отломив от нее огромный кусок. Сломанные кирпичи и камни разлетелись по земле.


Тело Лю Чэна стало вялым, как будто он полностью исчерпал свою кинетическую энергию.


«Вот мой шанс!» — Обе руки Хан Сяо были направлены на голову Лю Чэна, сильный жар от термоэлектрических перчаток деформировал воздух.


Лю Чэн не показал никаких признаков волнения. Вместо этого в его глаза сияли, как будто он победил.


«Тебя обманули!»


Сильная кинетическая энергия снова наполнила всё его тело, и все признаки истощения исчезли; это был просто трюк. Наконец, он сможет нанести свой долгожданный смертельный удар, который содержал восемьдесят процентов всей его накопленной кинетической энергии. Он взлетел и с удивительной быстротой поднял колено, чтобы ударить по подбородку Хан Сяо. Этот удар должен был пробить череп Хан Сяо и вмять его лицо.


Хан Сяо откинулся назад и спрыгнул со стены.


«Что-то не так!» — Лю Чэн был шокирован, он не почувствовал удара коленом о бетонную стену.


Хан Сяо был бдителен. Только что, во вспышке света, он использовал электромагнитные сапоги и резко отступил. Его лишь слегка задело колено Лю Чэна, и он был практически не ранен.


Находясь в воздухе, он вытащил Берсерк Иглы, нацелившись на глаза Лю Чэна, и открыл огонь.


Эта атака не могла нанести никакого урона. Лю Чэн на мгновение напрягся. Он не успевал уклониться, но его лицо выражало безразличие. Он знал, что эта пуля неэффективна против его способностей.


*Бум!*


Когда пуля почти достигла его глаз, она потеряла свою кинетическую энергию, как обычно. Однако боеголовка внезапно вспыхнула ослепительным светом.


Лю Чэн закрыл глаза и издал леденящий кровь крик. Всё, что было перед его глазами, это бесконечное белое пространство, и закрытие глаз ему не помогало. Жгучая боль в его глазах повлияла на его чувство равновесия.


Световые пули!


«Ох, чувство того, что они взорвались прямо перед его глазами, великолепно!» 


Хан Сяо долго планировал эту атаку!


Рука Хан Сяо дотянулась до трещины в стене, и с ее помощью он снова поднялся вверх. Лю Чэн потерял зрение, и это было лучшее время для контратаки. Хан Сяо одновременно активировал [Перегрузку] и [Пылающую волю]. Затем он резко схватил руками лицо Лю Чэна. На этот раз атака была определенно лучшей!


Даже при том, что [Пылающая воля] не сильно увеличила его мощь, Хан Сяо все равно нанес колоссальный урон!


-423! -423!


Урон мог показаться хуже, чем у снайперской винтовки, но термоэлектрические перчатки наносили постоянный урон. Это уже считалось грозным, для оружия с постоянным уроном иметь такую мощь. Лю Чэн не имел так много Здоровья, как Хан Сяо; у него было всего около двух тысяч. Его Здоровье легко уменьшилось до восьмидесяти процентов за короткое время, но урон не прекращался, постоянно обновляя цифры на интерфейсе!


Повсюду распространился запах горелой плоти. Лю Чэн горько закричал и встал. Он поспешно использовал оставшуюся кинетическую энергию и оттолкнул Хан Сяо. Все его лицо было обожжено до неузнаваемости.


Зрение Лю Чэна было повреждено. Он едва мог определить направление, отступая, пошатываясь, с крепко сжатыми зубами.


Хан Сяо быстро догнал его, и Лю Чэн окончательно пал духом. Он надеялся, что Черный Призрак примет участие в битве и не будет преследовать его. Бежать было безнадежно; он знал, что он не сможет избежать смерти. Он выполнил свой последний долг как телохранитель, задержав Хан Сяо. Если Лю Чэн умрет, семья Алумера, несомненно, хорошо позаботиться о его семье.


Вскоре они вдвоем оказались далеко от поля битвы, продолжая погоню в лесу.
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Глава 159 - Семья



Примерно через десять минут Лю Чэн замедлился и упал на землю. Он исчерпал всю свою накопленную кинетическую энергию. Он обернулся назад и понял, что Хан Сяо следовал за ним, как демон.


— Убей меня.


Ожог на лице Лю Чэна выглядел ещё трагичнее, когда он печально улыбнулся.


— Мне не нужно твоё одобрение, чтобы сделать это. — Лицо Хан Сяо было безразличным. Он широко раскрыл ладони и схватил Лю Чэна за голову, пальцы Хан Сяо вонзились глубоко в череп Лю Чэна.


Лю Чэн замычал от нестерпимой боли, и наконец, перестал дышать.


«Он был грозным противником, я даже чуть не потерпел поражение».


Он бросил последний взгляд на труп Лю Чэна и выстрелил в него зажигательной пулей, чтобы защитить его тело от падальщиков. После чего он последовал за звуками стрельбы и вернулся на поле битвы.


К тому времени пока он отсутствовал, битва стала еще более напряженной. Ворота деревни Зеленой Долины были взорваны, танки проносились мимо улиц и шла ожесточенная перестрелка из пулеметов. Жители Зеленой Долины закрыли свои двери и окна, закрыли уши и дрожали от страха в своих домах. Войска Лу Чена не трогали простых жителей, избегая их.


Поскольку Лю Чэн уже втянул его в битву, Хан Сяо решил быстро завершить эту войну. Он отправился на поиски командира деревни Зеленой Долины. Хан Сяо искал человека, который отдавал приказы, но вскоре понял, что никто не командует обороняющимися войсками.


В дальнем конце Зеленой Долины были следы транспортных средств, на которых по видимому и уехали Бальзас и Сяо Жуй.


«Они сбежали?»


...


Внедорожник ехал сквозь мрачный лес и звуки выстрелов в деревне Зелёной Долины постепенно становились все слабее. Сяо Жуй, который сидел на заднем сиденье, видел вспышки пламени позади, проглядывающие из-за деревьев.


— Лю Чэн умер… — Сяо Жуй сжал кулаки и вдавил их в колени. Он едва мог сдержать дрожь.


Лю Чэн служил семье в течение десяти лет. Он был верен и предан. Кроме того, он был лучшим бойцом в рядах семьи. У него было много потрясающих военных достижений. Сяо Жуй всегда считал его сильным сторонником — подумать только, что он умрет от рук Черного Призрака!


Сяо Жуй изначально думал, что даже если Лю Чэн не сможет остановить Черного Призрака, он все же сможет отступить. Однако, несмотря на то, что ему не удалось понять последние слова Лю Чэна в наушниках, который по всей видимости бежал, он знал, что его телохранитель умирает!


Бальзас и четыре других вооруженных телохранителя также находились в автомобиле. Бальзас выглядел довольно нервным.


— Черный Призрак — чудовище. Я же говорил вам раньше, что не стоит провоцировать его! Но вы не стали слушать меня! — Бальзас сильно потел.


Цвет лица Сяо Жуй был пепельным. — Хватит трепаться, по крайней мере, мы сбежали!


— Он же не догонит нас, верно? — Бальсас неоднократно смотрел в зеркало заднего вида, его сердце колотилось.


Сяо Жуй сглотнул. — Лу Чен в настоящее время нападает на деревню Зеленой Долины, войска обороны помогут нам остановить врага; так что у него не останется времени на нас.


Он только закончил говорить, когда в зеркале заднего вида появилась призрачная фигура, следящая за машиной, как тень. Все в автомобиле были настолько потрясены, что закричали!


— Он здесь!


— Езжай быстрее!


— Жми на полную, не дай ему догнать нас!


Все в машине были в панике; внедорожник напоминал сбежавшую бездомную собаку, отчаянно ускоряясь. Им удалось на мгновение избавиться от Хан Сяо, но рано было чувствовать облегчение. Как только транспортное средство чуть замедлилось, призрак черного цвета, словно тень, снова появился в зеркале заднего вида, будто за ними следовал сам Король Ада.


У всех подскочил адреналин, их сердца готовы были выпрыгнуть из груди. Они так нервничали, что их тела сильно напряглись. Атмосфера, похожая на фильм ужасов, наконец, заставила водителя совершить ошибку. В состоянии паники он не справился с управлением и автомобиль скатившись по склону упал на дно.


Голова Сяо Жуй кружилась, он пытался вылезти из окна. Внезапно в его видении появилась пара сапог с мерцающими голубыми огнями. Он поднял голову и увидел, что Черный Призрак возвышается над ним, равнодушно смотря на него.


— Не надо, не убивай...


*Бэнг! Бэнг! Бэнг! Бэнг!*


Прозвучало четыре выстрела. Сяо Жуй был так напуган, что закрыл глаза, но обнаружил что боли не было. Он открыл глаза и понял, что все четыре телохранителя были застрелены — остались только Бальзас и он сам.


Сяо Жуй вздрогнул. Он знал, что он должен сохранять спокойствие в данной ситуации. Однако под страхом смерти он не мог успокоиться. Эмоции накатывали на него приливами, снова и снова заливая его сердце, настолько, что он не смел смотреть прямо в глаза Хан Сяо.


— Чёрный… Чёрный Призрак, пощади мою жизнь. Я дам тебе всё что угодно.


Брови Хан Сяо подскочили. Причина, по которой он оставил в живых Сяо Жуй, заключалась в том, что Сяо Жуй был зажат между телохранителями. Поэтому, он считал, что он был важным персонажем.


Бальсас сожалел о том, что у него произошёл конфликт с Черным Призраком, но ещё больше сожалел потому, что прислушался к мнению Сяо Жуя. Он поднял голову и посмотрел прямо в глаза Хан Сяо.


— Ты лжец, ты изначально был на стороне Лу Чена. Ты абсолютно точно не просто проходил мимо!


Все, что сказал Черный Призрак — что он не ищет проблем — было ложью!


Хан Сяо погладил пистолет и усмехнулся. — Если бы я сказал, что это совпадение, ты бы поверил?


— Попав к тебе в руки, я уже знаю, что не жилец. Убей меня! — Бальзас внезапно выпрямил позвоночник и стряхнул руку Сяо Жуй, которая с тревогой потянула подол его рубашки.


— Я не знаю, действительно ли ты просишь о смерти или намеренно демонстрируешь свою храбрость, но я исполню твою волю.


*Бум!*


Пуля попала в висок Бальзаса. Он упал, и лужа крови под его головой медленно увеличилась.


Хан Сяо поднял бровь. Похоже, Бальзас не притворялся; он действительно потерял всякую надежду и пожелал быстрой смерти. Действительно достойный полководец, хотя обычно он боялся смерти, когда он действительно столкнулся с ней, он спокойно принял свою судьбу.


С другой стороны, был кто-то, кто был намного слабее. Хан Сяо оглянулся, Сяо Жуй был так напуган, что не смел дышать. Его лицо было бледным, а спина промокла от холодного пота.


Хан Сяо присел на корточки и приставил ствол пистолета к лицу Сяо Жуй. — Не хочешь умирать?


Сяо Жуй отчаянно покачал головой.


— Дай мне причину.


— Я… я могу дать тебе много денег. Я могу представить тебя семье Алумера!


— Я похож на того, кто нуждается в этом? — Хан Сяо указал на себя дулом пистолета.


Сяо Жуй с тревогой проглотил слюну, ломая голову и размышляя, чем же можно задобрить Хан Сяо. Глаза Хан Сяо были острыми, и он внезапно увидел выпуклый карман Сяо Жуй набитый чем-то. Он протянул руку и выудил стопку листовок. Это оказались портреты разыскиваемого Зеро — его.


«Зачем кому-то из семьи Алумера нужны листовки с моим портретом?» 


Хан Сяо поднял брови, поиграл с бумагой в руках и молча уставился на Сяо Жуй. Сяо Жуй наконец увидел что-то, что вызвало интерес Хан Сяо. Сяо Жуй сразу почувствовал себя расслабленно и поспешно пролил все, что знал, ничего не тая.


«Хан Сяо? Зеро? Семья Алумера?»


Услышав информацию, Хан Сяо напрягся.


Он и не знал, что его изначальное происхождение из семьи Алумера!


— ...Ты не лжёшь мне, верно?


Сяо Жуй снова и снова качал головой. Черный Призрак, похоже, заинтересовался Зеро; Сяо Жуй не волновала причина. Все, что он знал, так это то, что теперь у него появился шанс выжить. Следовательно, он не осмеливался ничего скрывать и с трудом вытащил компьютер из автомобиля, чтобы показать несколько фотографий.


На фотографии было видно, как молодого Хан Сяо забирала с собой организация Гермина. На всех фотографиях семьи Алумера были конкретные доказательства. Хан Сяо не сомневался в его личности.


«Значит, у меня есть отчим и группа братьев и сестер?» 


У Хан Сяо были сложные чувства. Он всегда думал, что у него нет никаких связей в этом мире и ему не о ком беспокоиться; он не ожидал что у него появится родня.


Алумера была его семьей. Хан Сяо взглянул на Сяо Жуя. — «Этот человек тоже моя семья?»


«Семья Алумера, крупнейший полководец Северного континента. Второй глава семьи, Сяо Цзинь, был биологическим отцом моего первоначального тела. Их семья считалась сильной...» 


Хан Сяо задумался в тишине.


Сердце Сяо Жуя было почти у его горла; он чувствовал, что он был заключенным, ожидающим приговора. Это была самая длинная минута его жизни.


— Можешь идти, — слабо сказал Хан Сяо.


Сяо Жуй не смел верить своим ушам. Он встал, дрожа, и побежал в шагах в противоположном направлении. Он повернул голову и увидел безразлично стоящего Хан Сяо. Только тогда он смог усмирить свой страх.


Его жизнь была спасена!


У него и мысли не возникало о том, чтобы мстить. Он вообще не хотел больше иметь дело с Черным Призраком. Он вытянул ноги и побежал прочь, спасая свою жизнь.


Внезапно, он почувствовал острую боль в затылке!


Сяо Жуй потерял контроль над своим телом. Он упал лицом вниз, напоминая собаку, поедающую корм. Его зрачки расширились, а лицо выглядело сбитым с толку.


«Что со мной случилось?»


«Так холодно…» 


Это была последняя мысль Сяо Жуя в этом мире.


В задней части головы Сяо Жуя была глубокая дыра от пули, и оттуда лилась кровь.


Хан Сяо положил Берсерк Игл обратно в кобуру, его лицо не выражало эмоций. Подумав немного, он все же решил убить Сяо Жуя.


«Алумера была родственником изначального владельца этого тела, но этот несчастный человек уже умер. Тот Хан Сяо не был мной, а другим человеком. Даже если у прошлого Хан Сяо оставались кровные родственники, сам он не относился к семье Алумера как к своей семье. Во всяком случае, прошлый Хан Сяо был убит своим старшим братом».


Он не унаследует отношения, которые были у старого Хан Сяо. Для него семья Алумера была кучкой незнакомцев, и их судьба его не волновала.


«Я убью любого если возникнет необходимость!» 


Возможно, Хан Сяо мог бы получить некоторую поддержку от семьи Алумера, используя свою первоначальную личность, но с его нынешним положением ему не нужно было уступать и полагаться на такую силу.


Самым важным моментом было то, что он не хотел делать это таким образом.


«Моя семья... не в этом мире».


Он сжёг труп, обернулся и ушел. В пылающем пламени его безмолвная тень становилась все длиннее и длиннее.
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Глава 160 - Сяо Цзинь



В штаб-квартире семьи Алумера...


— На деревню Зеленой Долины на Южном континенте напали. Мы потеряли эту территорию. Последнее сообщение от них было час назад. Лю Чэн погиб в битве, Бальзас и Сяо Жуй также отступили. От них пока не было слышно никаких новостей. Я думаю, что они могут быть в беде.


Изысканный хрустальный бокал был разбит о землю, и красное вино залило дорогой ковер Ордины, сделанный вручную, оставив на ней следы. Дэррил, глава семьи, громко дышал, издавая рычащий звук. Его тело было тучным, и он был похож на медведя, отсюда и его прозвище — белый медведь Алумера.


Это был кабинет Дэррила. Он был довольно жестоким по своей природе. Книжная полка в его кабинете была заполнена всеми видами оружия. Огнестрельное оружие, боеприпасы, кинжалы, мечи — его миниатюрная коллекция.


— Кто напал на наших людей!? — прорычал Дэррил.


Перед столом стоял хорошо одетый мужчина средних лет. На нем был изысканный и грациозный костюм. Он носил очки в золотой оправе и с позолоченной цепочкой. Если не замечать мускулы под его одеждой, он был типичным учёным.


Это был второй глава семьи Алумера, Сяо Цзинь.


Сяо Цзинь держал планшет в руках, и глядя в него сказал: — Их двое. Один из них — Бродячий полководец Южного континента Лу Чен.


— Я слышал его имя. Собери вооруженных людей на Южном Континенте! Око за око! Алумера обязательно отомстит!


Дэррил хлопнул по столу и спросил: — Кто второй?


— Он убийца из Темной Сети, Черный Призрак.


— Приведи его к… — Дэррил резко остановился на полуслове, его тон изменился и он пришел в себя. — Когда мы успели спровоцировать его?


Дэррил очень настороженно относился к Черному Призраку, легендарному убийце. Он знал, что лучше не провоцировать таких одиноких рейнджеров, как он. В то время как семья Алумера была большой, они боялись таких легендарных убийц, как он. Если Черный Призрак захочет уничтожить среднюю семью, такую как Алумера, будет невозможно остановить его.


Хотя Дэррил и был импульсивным по своей природе, он знал, кого не стоит провоцировать. С Лу Ченом можно было легко разобраться; Силы Лу Чена были сосредоточены на Южном континенте, и он не никак не влиял на основные силы Алумеры на Северном континенте. Черный Призрак, с другой стороны, отличался. Он был одиноким рейнджером, который мог спокойно перебраться на север. Он даже убил Лю Чэна. Могут ли высшие силы семьи Алумера навредить Черному Призраку, было под вопросом.


Движения Черного Призрака были беспорядочными. Было не так много сообщений о нем в разведывательной сети, и без обширной разведывательной сети они не смогли бы его разыскать. Кроме того, организация, к которой он принадлежал, была фактически крупнейшей в мире разведывательной сетью. Если бы они хотели нацелиться на кого-то из организации Темной Сети и попросили помощи у самой Темной Сети, это было бы смешно. Дэррил был уверен на восемьдесят процентов, что его назовут идиотом.


Поэтому становиться врагами с Черным Призраком было, безусловно, неразумным решением. Дэррил мог только подавить свой гнев и найти другое оправдание.


— Расследуй причину, по которой вмешался Черный Призрак. Пока не провоцируй его.


Сяо Цзинь согласился с невыразительным лицом. Трудно было понять, о чем он думал.


Дэррил всегда был нетерпеливым человеком, особенно сейчас, когда он был расстроен. Он указал на Сяо Цзиня и приказал: — Иди, разберись с делами своего сына. Война приближается. Я не хочу сейчас ещё заниматься делами Гермины.


Сяо Цзинь поправил очки и сказал: — Он мой сын. Как только я его найду, он послушно вернется.


...


Близился рассвет, и перестрелка в деревне Зелёной Долины наконец-то подходила к концу. Все оставшиеся враги были убиты.


После того, как Лу Чен захватил Зелёную Долину, он приказал своим войскам расчистить поле боя и запретив наносить вред любым жителям.


Обеспокоенные жители, которые не могли спать всю ночь, бросились на улицы и собрались на площади, встречая нового хозяина деревни Лу Чэна. Он пообещал защитить жизнь и имущество жителей.


Те игроки, которые выбрали защиту Деревни в миссии [Вторжение в Зеленую Долину] потерпели неудачу и чувствовали себя подавленными.


Битва прошлой ночью была очень напряженной, и многим игрокам хотелось, чтобы она длилась дольше.


Хан Сяо также получил немного опыта с этой миссии. Скрестив руки, он стоял прислонившись к дому, дожидаясь Лу Чена, чтобы завершить вчерашний разговор. Рядом с ним стояли Бешеный Меч и БанХитДог.


У Бешеного Меча было плохое настроение, так как Хан Сяо теперь принадлежал не только ему одному. Он был расстроен.


БанХитДог подошёл к Бешеному Мечу и завел беседу:


— Я знаю тебя. Ты был представлен в Галактике таймс. Ты — профессиональный игрок.


— Уффф. — Бешеный меч отреагировал холодно.


— Ты всегда следовал за Черным Призраком? — БанХитДог был любопытен.


Бешеный Меч не хотел общаться с БанХитДогом, но, как профессиональный игрок, он должен был принять к сведению свой образ, и не должен был быть слишком холодным. Он кивнул.


— Ты знаешь о его происхождении?


— Его настоящее имя — Хан Сяо, — ответил Бешеный Меч. Он резко повернулся, чтобы посмотреть, не услышал ли его Хан Сяо. Хан Сяо не отреагировал, поэтому он расслабился. — Он раньше служил Стардрагону. Я не знаю точных деталей, но кажется, он знаком с кем-то в лагере под названием Департамент Стратегической Обороны Стардрагона.


Глаза БанХитДога загорелись. Видео, которое он хотел сделать, будет расследованием происхождения Черного Призрака. Бешеный Меч был его самым долгим последователем. Он, вероятно, знал то, чего не знали другие. Он был впечатлен. Он сказал беззаботно:


— Позвольте представиться. Я продюсер игрового видео…


Бешеный Меч уставился безучастно. Он только сейчас вспомнил, что ник БанХитДога был довольно знакомым. Он был продюсером сериала "Приключенческие дневники ХХ". Когда в прошлом он играл в "Рыцаря", он также натолкнулся на "Дневники приключений Рыцаря". Он был маленьким, но известным видео-производителем.


— Это ты! — Бешеный Меч собрался с мыслями. После получения запроса на дружбу от БанХитДога, он сразу же принял ее.


Только статус и слава приносят признание. Если бы он оказался простым и скучным игроком, Бешеный Меч даже не стал бы беспокоиться о нём. Когда кто-то был знаменит, все было иначе.


— Я готовлюсь сосредоточиться на Галактике и начать серию фильмов про нее. Я собираюсь рассказать о Черном Призраке в первом эпизоде. Я хотел бы узнать больше о происхождении этого человека. Я надеюсь, что ты сможешь предоставить мне некоторый материал. Ты мог бы появиться на экране вместе со мной, как один из авторов серии.


Хан Сяо никогда не говорил о своем происхождении, поэтому БанХитДог решил узнать о нём от Бешеного Меча.


— Хорошо, конечно, — ответил Бешеный Меч. Это была беспроигрышная ситуация. Его репутация как профессионального игрока обязательно взлетит вверх если о нём упомянут в видео. Это пошло бы ему на руку.


Слушая, как двое обсуждают его, Хан Сяо не остановил их. Бешеный Меч имел ограниченные знания о нем. Информация, которую знает Бешеный Меч может быть раскрыта и обнародована, и это только увеличит интерес игроков. Он хотел раскрывать информацию о себе по крупицам. Именно ради этой цели он хотел взять к себе в команду БанХитДога.


Убедив жителей Зеленой Долины, Лу Чен передал дела заместителю и пошел к Хан Сяо.


— Черный Призрак, спасибо за вашу помощь. Если бы не вы, я бы не смог захватить Зелёную Долину. Жаль только, что Бальзас сбежал…


— О, не волнуйся о нем, я убил его.


Лицо Лу Чена побледнело, и он почувствовал как сильно сжалось его сердце. — Я очень благодарен, но разве... Вы действительно ничего не хотите?


Хан Сяо немного посмеялся и сменил тему. — Ты обнаружил уникальные способности беженцев?


Услышав это, Лу Чен был в восторге. — Вся эта группа беженцев могут воскреснуть, после смерти. Это просто удивительно! Я думал, что они были обычными простыми людьми. Этот мир такой большой, и кажется, что нет ничего невозможного!


Первоначально Лу Чен не одобрял вступление в бой беженцев. Но когда игроки начали действовать, он вскоре понял, что у них есть особая способность воскресать. Он был шокирован и понял, что изначально имел в виду Хан Сяо. Эти помощники были слишком особенными. Он смотрел на них свысока. Теперь он знал, почему они не боялись смерти. Это потому, что они попросту были бессмертными.


БанХитДог, который был рядом и всё слышал, почувствовал, что что-то странное. — «Беженцы? Они же настоящие игроки? Почему НИП думают, что воскрешение игроков, это странно? Разве НИП вообще должны беспокоиться об этом?» 


Хан Сяо потянул Лу Чена в сторону. Он не хотел, чтобы другие игроки услышали то, что он собирался сказать Лу Чену.


— Черный Призрак, вы знаете происхождение этих беженцев? — С любопытством спросил Лу Чен.


— Я не слишком уверен, — ответил Хан Сяо, — но я знаю, что они очень старательны. Они все движимы жаждой наживы. Разве вы не уничтожили Зелёную Долину? Вам нужны эти люди, чтобы восстановить это место. Беженцы — лучшие работники, которых ты сможешь найти. Можешь использовать их по своему усмотрению.


— Но некоторые беженцы выступали против меня раньше. Они мои враги…


— Их помощь Бальзасу не была верной и искренней. Можешь думать о них, как о наемниках.


После этих слов Лу Чен понял что к чему.


— Я могу попробовать… Вы действительно не знаете, что с ними случилось? То, что они все могут воскресать, это какая-то их особенность? Мы не знаем, где Бальзас нашел эту группу людей.
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Глава 161 - Законы порожденные насилием



Хан Сяо улыбнулся и сказал: — Со временем ты узнаешь ответы на все свои вопросы.


Лу Чен кивнул, и решил пока опустить вопрос с беженцами. Позже он попросит своих подчинённых выяснить информацию о них.


Он пригласил Хан Сяо на свою территорию — базу Черной Сосны — для экскурсии. Хотя Хан Сяо и говорил, что ему не нужно ничего от него, Лу Чен не смел принимать его слова за истину, и настойчиво предлагал свои услуги.


Хан Сяо не противился дальше. Всё таки, его намерение состояло в том, чтобы поближе познакомиться с Лу Ченом.


Перед этим Хан Сяо проверил информацию о Лу Чене в Темной Сети. Лу Чен был одним из сильнейших Бродячих полевых командиров на Южном континенте. Территория его базы Черной Сосны была настолько огромной, что небольшие деревушки, такие как Зелёная Долина, были ничтожно малы по сравнению с ней. Черная Сосна основалась среди руин небольшого города, оставшегося с древних времен. Она была преобразована в поселение, в котором проживали десятки тысяч мирных жителей. Там было множество объектов, включая даже биологические и оружейные исследовательские лаборатории. Поселение было высокотехнологичным.


Территория, принадлежавшая Бродячему полководцу, и территория, принадлежавшая странникам, сильно отличались друг от друга. Последний был сформирован из странников, которые объединились против угроз со стороны дикой природы, с ответственным лидером, выбранным демократическим путем. Там редко бывала иерархия.


Поселения же, где лидерами были Бродячие полководцы, используют свои ресурсы для строительства жилого района. Район будет построен таким образом, чтобы в него могли попадать некоторые странники из внешнего мира, и лидеры могли взимать с них плату за защиту. Сборы были в виде налога или труда. Военная сила использовалась целенаправленно, например, для нападения на других полевых командиров. Большинство солдат были наняты, но были и те, кто добровольно вступил в армию.


Было много полевых командиров, и их территории разных размеров были раскиданы по всем континентам. План Беннета был направлен на объединение всех полевых командиров и создание нового мегаполиса, который будет отдельно от Шести Наций и предоставит убежище для всех беженцев. Естественно, это будет противоречить целям полевых командиров. Более того, это был очень большой и утомительный проект.


План Беннетта должен был обеспечить помощь и убежище для всех бродяг, не только от войны, но и от других природных опасностей. Это был очень амбициозный план.


Лу Чен пригласил Хан Сяо в свою машину и поехал к Черной Сосне.


Игроки Зелёной Долины все еще могли получать квесты из деревни, и те, кто решил защищать базу, были удивлены и испытали облегчение, узнав, что им не запретили входить в деревню. Они смотрели на Черного Призрака, провожая его взглядами, когда он уходил.


...


Теперь, когда БанХитДог присоединился к команде, с ними был еще один человек.


Пейзаж за окном быстро сменялся. Хан Сяо позвонил и поручил пилоту вертолета Темной Сети подождать его в Черной Сосне. Он рассказал об этом Лу Чену, который приказал своим людям подготовить посадочную площадку.


Они небрежно болтали, в какой-то момент Хан Сяо внезапно спросил:


— С такой военной мощью ты мог бы атаковать немедленно, когда подъехал к деревне, и беженцы не могли остановить тебя. Почему ты дал Бальзасу время на подготовку?


Лу Чен покачал головой. Он не знал, что игроки могли возрождаться в то время. Он сказал: — Только люди без веры могут подумать, что насилие является решением любой проблемы.


— Жизнь твоих солдат тоже жизнь. — Хан Сяо улыбнулся.


— Сильный должен защищать слабых. — Лу Чен сделал паузу и сказал: — Я не буду убивать безоружных беженцев; ни один военачальник не захочет, чтобы повторилась Трагедия Ла Поттера.


— Трагедия Ла Поттера? Что случилось? — спросил БанХитДог попутно всё записывая.


Лу Чен думал, что Бешеный Меч и БанХитДог являются последователями Хан Сяо, поэтому из уважения он объяснил:


— Когда-то Ла Поттер был огромным поселением странников на Западном континенте. В него вторгся Бродячий полководец со своими войсками. Местные жители поддержали войска обороны, но враг был очень силён, поэтому в итоге они были побеждены. Военачальник был расстроен, что странники осмелились сражаться против него, поэтому он начал бойню — атаковал беспомощных и безоружных гражданских, совершая набеги на все их припасы и сжигая все, убивая бесчисленные невинные души.


БанХитДог не был особо впечатлен. Подобные убийства происходили много раз в истории. Он спросил: — Так что же произошло после?


— Этот полководец и все несколько сотен его профессиональных солдат погибли за одну ночь через двадцать дней после этих событий и все были убиты одним сверхчеловеком. После этого никто из полководцев не смеет убивать ни в чем не повинных мирных жителей.


БанХитДог был озадачен. — Но почему?


Хан Сяо невозмутимо ответил: — Потому что некоторые люди считают себя героями.


Если бы это был обычный мир, никто не смог бы выступить против жестоких тиранов у власти. Ничего нельзя было бы поделать. Однако, имея сверхчеловеческие силы, даже в беззаконных землях, те, у кого была сила, технически могли стать теми, кто отвечает за соблюдение законов. Сверхлюди могли легко убить неугодных им людей, поэтому те вещи, за которые они могли наказать, стали своеобразным законом для всех остальных на планете.


Ну, а за что они могут убить? Это в основном были вещи, которые по мнению большинства были аморальными.


Если кто-то не сможет совершить геноцид или убийство в огромных масштабах без утечки информации, обязательно найдётся сверхчеловек, который накажет зачинщика за его злодеяния. Это можно рассматривать как моральное принуждение. Слабые должны были следовать моральным стандартам сильных. Несмотря на то, что это само по себе было сомнительным, оно породило грубую форму правил для дикой природы и косвенно защищало жизни странников.


БанХитДог все записал в свой блокнот. Он очень любил подобные истории, они могли скрасить сюжет.


Хан Сяо погладил свой подбородок. Трагедия Ла Поттера напомнила ему об ещё одном диком боссе.


В Ла Поттере творился хаос. Сожженные трупы остались без присмотра и привлекли зверей. Гниющие трупы породили новый вирус, который заразил почву и воду. Все звери в регионе мутировали, и время от времени там появлялся дикий босс уровня Короля зверей, который мог инициировать квест на убийство, где игрокам нужно было достать его мутировавшее сердце для исследовательской группы.


А с помощью сердца можно было сделать зелье, которым можно было бы улучшить Атрибуты и даже пробудить потенциальные способности. Игроки могли неоднократно сражаться с диким боссом, как только он появлялся.


В Галактике было несколько типов подземелий, первый из которых был особой сценой, где монстры появлялись бесконечно, это были некоторые магические царства или ложные комнаты в лабораториях. Помимо этих особых областей, в мире Галактики существовали также важные области, которые были защищены военными. Крупномасштабные поля битвы также могли быть превращены в подземелья. Этот тип подземелий был абсолютно случайным и мог открыться и закрыться в любое время.


Второй тип — это Кристалл подземелья, особый предмет, выпадающий во время специальных квестов. Только игроки могли использовать их, и они могли вернуть игрока в прошлое в параллельный мир, чтобы испытать события, которые произошли в прошлом. Кристалл позволял игроку принимать участие в различных сценариях в зависимости от квеста, из которого он был получен.


Квесты, которые вознаграждались Кристаллом подземелья, время от времени обновляются, делая этот тип подземелья легкодоступным. Игроки также могут постоянно проходить эти квесты, чтобы побить рекорд кратчайшего времени прохождения подземелья и другие рекорды.


После использования Кристалла подземелья игрок исчезает и попадает в параллельную вселенную где он не сможет повлиять на исходный мир. Тем не менее, он все еще может получить награды из подземелья. Этот тип подземелий похож на магическую телепортацию и научное путешествие во времени. Хан Сяо не был уверен, сможет ли он также использовать Кристалл, но он чувствовал, что это будет рискованно, потому что он не знал принципов, лежащих в основе Кристалла. Если он расщепляет структуру тела, нормальный игрок может возродиться, но у него нету такой роскоши.


Некоторые специальные предметы могут использоваться только игроками, например, Эликсир пробуждения гена, который можно приобрести у продавца. Зелье появится из воздуха после его покупки. Или же Эликсир смешивания генов, который Хан Сяо получил в награду от миссии по уничтожению "Боевых Роз" ранее. Кристалл подземелья подпадает под аналогичную категорию.


«Думаю не стоит рисковать, пытаясь заполучить Кристалл подземелья».


«К тому же, это будет пустой тратой времени».


Он предпочел бы выполнить основные и скрытые квесты. Автоколонна ехала несколько часов, и на горизонте, наконец-то появился силуэт поселения Черной Сосны. Поселение было огромным, почти как маленький город. Сцена перед ними выглядела немного экзотично; вокруг лежали камни, кожа и металлолом, а вдоль стен пролегали электрические провода. Дорога с колючей проволокой с обеих сторон была единственным путем, ведущим к главному входу, и на металлической двери было много "шрамов" войны, оставленных пулями и взрывами.


Лу Чен улыбнулся и гордо сказал: — Добро пожаловать в Черную Сосну.
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Глава 162 - Чума Групера и гринд



— Какой огромный. — БанХитДог ахнул. — Новичкам тут явно не место.


Главные ворота медленно открылись, и машина въехала в них. Первым, что бросилось в глаза, была великолепная смотровая башня, баррикады с мешками с песком и казармы. Полностью вооруженные солдаты стояли на страже и патрулировали местность. Проехав лагерь они прибыли в жилой район.


Планировка зданий в жилом районе была намного более разреженной и более случайной, чем структурированная планировка городов. Также не было высоких зданий. Семьи прогуливались по улицам, торговцы что-то кричали тут и там, зазывая покупателей. С оживленной болтовней на улицах, это место было похоже на небольшой рынок.


Машина остановилась, и из неё вышли несколько человек. Лу Чен приказал нескольким своим людям приготовить пир. Поскольку он пригласил Хан Сяо в качестве своего гостя, он повел Хан Сяо и его спутников на экскурсию. Иногда некоторые жители приветствовали Лу Чена. Похоже, Лу Чена уважали его люди.


— Вон там находится оружейный завод. Там расположена специализированная сборочная линия для производства оружия и боеприпасов. — Лу Чен указал на ограниченную область, которая была окружена забором из колючей проволоки. За ним были склад, мастерская и оружейная экспериментальная лаборатория, и из дымоходов можно было увидеть дым.


С другой стороны был второй карантинный участок. Внутри было много палаток и несколько сотен бродяг, живущих в них. Их открытая кожа была покрыта серым пеплом, потрескавшимся, как камни.


— Что это за место? — с любопытством спросил БанХитДог.


Вздохнув, Лу Чен ответил: — Карантинный участок для неизлечимо больных. Любой житель заболевший Чумой Групера должен оставаться там, чтобы предотвратить заражение.


«Чума Групера?»


Хан Сяо чуть не вскрикнул от удивления. Эта болезнь была очень заразной. В Версии 2.0 эта болезнь стала пандемией и вызвала некоторые генетические мутации. Он не ожидал, что встретит эту заразу здесь.


Как раз когда он собирался что-то сказать, из карантинной зоны внезапно послышался шум.


Один из зараженных бежал как сумасшедший и бросился к забору из колючей проволоки. Со всеми своими конечностями он пытался подняться на забор, чтобы сбежать. Однако в следующую секунду послышался выстрел. Сотрудник службы безопасности в стороне отреагировал молниеносно, выстрелив в человека из автомата, изрешетив его. Он упал на землю и лежал в собственной луже крови, из трупа также вытекала какая-то вязкая жёлтая жидкость.


Несколько докторов в белых защитных костюмах вышли и упаковали труп в мешок для тела. На землю, где находился труп, они распыляли большие струи дезинфицирующего средства.


Солдат, который убил сбежавшего жителя, убрал свой автомат без всякого выражения на лице, как будто он только что убил ничего не стоящего цыпленка.


Зараженные в зоне карантина наблюдали за этой сценой в тишине, без выражения и оцепенении. Густая атмосфера отчаяния висела в воздухе, как темное, тяжелое облако.


— Очень трудно вылечить тех, кто был заражен этой чумой. Чтобы предотвратить распространение этой чумы среди большего числа людей, мы можем контролировать ее только таким образом, — объяснил Лу Чен.


Хан Сяо обернулся, чтобы посмотреть. Поблизости жители выглядели так, как будто все было как обычно, без единого следа сочувствия на их лицах.


— Это жестоко, — тихо сказал БанХитДог.


— Вначале были заражены только десятки людей. Один зараженный узнал, что он неизлечим, и сбежал из карантинной зоны, поэтому число зараженных увеличилось до трехсот, — сухо сказал Лу Чен.


БанХитДог потерял дар речи.


Миссия


Происхождение чумы Групера — запущена!


Описание: Поселение Черной Сосны обеспокоено распространением Чумы Групепа. Сможете ли вы прекратить распространение болезни?


Требования:


Найдите источник Чумы Групера.


Остановите распространение чумы.


Вылечите всех зараженных.


Награды:


За выполнение первого требования — 20 000 опыта.


За выполнение второго требования — 40 000 опыта.


За выполнение третьего требования — 60 000 опыта.


За успешное выполнение всех требований — 800 очков репутации Черной Сосны, Боевой костюм Бродячего Воина.


Бешеный Меч и БанХитДог также получили этот квест.


Однако Хан Сяо не собирался завершать этот квест. Он все еще спешил найти еще дураков... Кхм, кхм, привлечь еще больше игроков в класс Механика. Ему нужно было обойти ещё десять или около того деревень новичков, и его ждало море опыта. Времени было мало, и у него было много дел. Как он мог позволить себе замедлить свои шаги?


Ах да, интересно, если игроки выполнят это задание, могу ли и я претендовать на награду? Глаза Хан Сяо загорелись. Глядя на Бешеного Меча, который совершенно ничего не осознавал, у него внезапно появилась новая идея.


— Мои люди приготовили пир. — Лу Чен пригласил их они все вместе прибыли в центральное здание Чёрной Сосны. Оно было похоже на небольшой замок. Западную часть здания называли Палатой Лорда.


Блюда, подаваемые на пир, были в огромном ассортименте и в больших порциях. В поселении Черной Сосны было своё собственное поле, на котором они выращивали свои собственные культуры, и у них также была своя собственная бойня, где они выращивали животных, таких как высокогорный скот, курица и черноволосая короткошерстная свинья. Лагерь бродяг потреблял большое количество ресурсов каждый день. Если бы они полагались только на Темную Сеть для получения ресурсов, они не смогли бы справиться с расходами, особенно по той причине, что это было чрезвычайно дорого. Таким образом, жители научились быть самодостаточными, обустроив свою крошечную территорию.


На празднике Хан Сяо и Лу Чен небрежно болтали, и Лу Чен в конце концов переключил тему на вопрос о возмещении. Этот вопрос затянулся на такой долгий срок, поэтому он чувствовал себя очень неловко.


— Просто прими это, как подарок от друга. В будущем, если что-нибудь понадобится, можешь не стесняясь просить у меня помощи, я помогу тебе. — Хан Сяо дал Лу Чену свой номер телефона. Он хотел сохранить дружбу с Лу Ченом, чтобы он мог узнать, когда начнётся квест [Четыре чертежа].


Подумав некоторое время, он сказал: — Хотя, если подумать, мне нужна небольшая помощь. Я хочу позаимствовать твою мастерскую и немного материалов, чтобы кое что сделать.


— Нет проблем, я сейчас же все устрою. — Лу Чену стало легче. Он почувствовал уверенность после того, как Хан Сяо, наконец, попросил его об услуге.


— Ваша территория должна быстро решить проблему чумы Групера, иначе это может обернуться катастрофой. Мои друзья останутся, чтобы помочь вам. — Хан Сяо внезапно хлопнул по спине Бешеного Меча, отчего тот поперхнулся, выплюнув всю еду изо рта и безостановочно кашляя.


— Ты меня бросаешь? — неуверенно спросил Бешеный Меч.


«Я не собираюсь быть твоей мамой». — Хан Сяо воздержался от острых комментариев, он лишь написал несколько квестов и выдал БанХитДогу и Бешеному Мечу.


Суть квестов заключалась в том, чтобы они вдвоем оставались в Черной Сосне, решали проблему чумы и улучшали свою репутацию с Черной Сосной. Хан Сяо потратил 200 000 опыта, разделив их между ними. Все квесты были долгосрочными, и он хотел, чтобы они оставались в Черной Сосне.


С оставшимся путешествием и заданиями в деревнях-новичках не было необходимости брать с собой этих двух игроков. Они бы лишь замедлили его, так как ему пришлось ждать их, когда они уйдут в оффлайн. С таким же успехом он мог просто оставить их здесь, чтобы они выполнили квесты в Черной Сосне.


У одарённых игроков, которых Хан Сяо выбрал сам, помимо того, что они получали возможность тренироваться под его руководством, была возможность участвовать в больших событиях, посетить различные места и быстрее остальных расширить карту. Именно это больше всего привлекало игроков следовать за ним. На данный момент, позволив им остаться здесь выполнять другие задачи он давал им возможность для развития их индивидуальных уникальных навыков. Это может позволить им изучить и раскрыть свой потенциал. Это также даст ему больше времени для выполнения других задач.


Что касается наград, которые получили эти одаренные игроки, то рано или поздно часть из этого опыта вернется к нему. Если Бешеный Меч завершит квест чумы, Хан Сяо также сможет получить немного опыта, кроме того, Бешеный Меч потратит часть заработанных им денег на покупку снаряжения у Хан Сяо.


Мало того, что он мог зарабатывать золото игроков, через игроков он мог также зарабатывать золото других НИП!


Хан Сяо был как корабль носитель, а игроки, которых он взял под свое крыло, были похожи на флот истребителей. Независимо от того, сколько достижений они получат, им все равно придется вернуться на свою базу и отплатить ему. Конечно, это было только при условии, что он сможет достичь еще больших высот. В этом плане он все еще был очень уверен в себе. Кроме самих игроков, не было другого человека, который понимал бы игроков лучше, чем он.


«Я такой гений».


Бешеному Мечу пришлось согласиться с условиями Хан Сяо, но на самом деле он был вполне доволен. Черная Сосна была картой высокого уровня, и награды за квесты здесь тоже были довольно щедрыми. БанХитДог имел еще меньше возражений. Материалов, которых он собрал, было уже достаточно. Пребывание в Черной Сосне означало, что ему не нужно беспокоиться о потере следов Хан Сяо. Он мог сосредоточиться на создании первого эпизода своего видео.


Лу Чен чувствовал, что способности Бешеного Меча и БанХитДога были очень посредственными и они не особо могли помочь. Но так как за них поручился сам Хан Сяо, он все равно выразил им свою благодарность.


За обеденным столом они решили свои планы. После еды было уже заполдень, и Лу Чен пошёл к себе, чтобы отдохнуть. Прошлой ночью он сражался и не спал. Утром они были в дороге, возвращаясь на базу, поэтому он был полностью истощен.


С другой стороны, Хан Сяо некоторое время спал в машине и был в приподнятом настроении. Он мог свободно передвигаться по территории Черной Сосны, поэтому отдал приказ пилоту вертолета Темной Сети. Затем, после десяти минут переговоров с Антонио, он договорился об аренде транспортного самолета у компании Фабиан.


После этого под руководством солдат Черной Сосны он направился в сторону оружейного завода. Там охранники уже получили приказы Лу Чена. Поэтому они подготовили мастерскую для Хан Сяо.


Лу Чен также позаботился о том, чтобы его люди подготовили материалы. Хан Сяо начал свою работу на токарном станке. Ему нужно было отремонтировать свою Магнитную броню, сделать ещё боеприпасов и несколько аккумуляторных батарей, а затем создать небольшие детали, которые будут встроены в огнемет Солнечный Червь, который он недавно разработал.


С его Интеллектом в 200, скорость производства механизмов была очень высокой, кроме того, у него были и другие навыки, такие как [Близость к технике] и [Энергия — усиление магнетизма], которые позволяли еще и улучшать характеристики создаваемого устройства.


Портативный огнемет Солнечный Червь (Мини-огнемет)


Класс: синий


Урон: 27–34/сек (Огонь)


Перегрузка: 60 сек


Перезарядка: 20 сек


Радиус действия: 7 м


Она: 92


Тип топлива: Легковоспламеняющееся жидкое топливо


Энергия: 210/210 (использует 1 очко энергии / сек)


Вес: 9,4 кг


Дополнительные эффекты:


Интеграция — благодаря дополнениям к топливному боксу он удобен для переноски


Концентрированный огонь — повышение эффективности использования топлива, +33% урона, диапазон +25%, урон каждые 0,6 сек в течение 12 сек, использует 8 очков энергии в секунду. Перегрузка наступает сразу по истечении 12 секунд.


Адгезивный ожог — продлевает время горения цели и увеличивает эффективность ожогов


[Танцующее пламя — это тепло, сродни романтике]


Хан Сяо поднял брови. — «Что это за смущающее примечание?»
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Глава 163 - Обмен



Сопло, трубка и топливный бак Солнечного Червя были объединены в одно целое. Он был похож на изолированную металлическую трубу, толщиной с руку. Его можно прикрепить к руке или к ноге. По форме он немного походил на жука, и его "клещи" использовались для стабилизации кожаных металлических штифтов.


Он привязал Солнечного Червя к внутренней стороне левой руки, от чего его рука казалась немного раздутой. Тем не менее, такая нагрузка может быть проигнорирована человеком с Силой в 69.


«Солнечный Червь больше подходит для использования в качестве механического модуля, и его можно интегрировать в мой собственный легкий мех». — Хан Сяо не мог перестать думать о новых идеях для своего легкого меха. Поскольку у него уже были идеи, а также арендуемый транспортный самолет Фабиана, он начал собирать свой мех перед поездкой в деревню новичков.


В это время к нему подошёл мужчина азиат, голова которого была покрыта седыми волосами. Он уставился на снайперскую винтовку "Призрак" Хан Сяо и с любопытством пробормотал: — Точно. Это электромагнитное оружие!


Затем он повернулся и спросил Хан Сяо: — Можешь ли ты продать её мне? Я готов заплатить пять… нет, миллион!


Хан Сяо осмотрел его с ног до головы, и уже догадался кто он такой. Тем не менее, он сделал вид, что смущен и спросил: — Кто ты?


— Я — Лэй Чжэньюй. Лу Чен пригласил меня в качестве консультанта по машиностроению. Ты тоже выглядишь как Механик. Ты должен был слышать обо мне.


Хан Сяо молчал.


— Не говори мне, что ты не слышал о моем имени. Или ты механик-самоучка? Так необычно. — Лэй Чжэньюй был удивлен. Он покачал головой и сказал: — Я хочу эту электромагнитную снайперскую винтовку; может договоримся о цене?


— Я выгляжу так, будто мне нужны деньги? — Хан Сяо указал на те бесценные компоненты, которые лежали на сиденье грузовика.


Лэй Чжэньюй вроде всё понял.


— Ты — механик-самоучка. Я могу научить тебя кое-каким навыкам в обмен на эту винтовку. Тебе определенно нужен такой мастер, как я, чтобы стать лучше. Только благодаря мудрым советам своих старших ты сможешь добиться успеха. Я могу сказать, что в глубине души ты всегда хотел, чтобы у тебя был учитель. И сейчас двери для тебя открыты. Это твой шанс. Если ты упустишь его, будешь сожалеть всю жизнь.


Он не знал, что эта электромагнитная снайперская винтовка была сделана Хан Сяо. Из того, что он знал, механики-самоучки часто были слабыми. Следовательно, он хотел заполучить винтовку, обучив Хан Сяо новым навыкам. Будучи мастером-механиком, он обычно не учил других людей. Предоставив Хан Сяо шанс, он подумал, что стоило обменять его на электромагнитную снайперскую винтовку, пока другая сторона была достаточно скромной.


Глаза Хан Сяо дернулись. Это был первый раз, когда он встретил кого-то такого бесстыдного и столь самоуверенного. Ещё немного усилий и их навыки были бы на одном уровне.


На самом деле, Хан Сяо знал о прошлом Лэй Чжэньюй. Он был известным и умелым мастером-механиком на Аквамарине. Таким образом, он не врал, сказав, что он мастер. Он принадлежал к той же эпохе, что и старик Лу, и уже вышел на пенсию несколько десятилетий назад. И он, и старик Лу не вели себя как мастера и выглядели разочаровывающими для большинства.


Хан Сяо также знал, почему Лэй Чжэньюй появился в Чёрной Сосне. Это было связано с четырьмя миссиями старика Лу, и, по совпадению, Лэй Чжэньюй являлся частью этой секретной миссии.


В прошлом Лу Чен бросил свою дочь, которой было всего несколько лет, и оставил ее на попечении старика Лу. Он ушёл в дикие земли и стал там полководцем. Из-за этого инцидента он подрался со стариком Лу, который в то время не мог понять его решения. Отношения между отцом и сыном были настолько напряженными, что они вели себя как незнакомцы.


Лу Чен медленно поднялся и стал сильнейшим полководцем на Южном континенте. Он всегда сталкивался с различными опасностями.


На первый взгляд, старик Лу выглядел так, словно не хотел иметь никаких связей со своим сыном. Однако он тайно следил за Лу Ченом и даже попросил, чтобы его старый друг, Лэй Чжэнью, переехал в Черную Сосну, чтобы помочь и защитить Лу Чена. Лу Чен ничего не знал о договоре. Он был шокирован, думая, что ему удалось пригласить великого мастера в одиночку.


Скорее всего он и является причиной запуска тайного квеста с четырьмя чертежами. Лей Чжэньюй придётся покинуть Черную Сосну из-за каких-то обстоятельств. Старик Лу использует другой метод, чтобы помочь Лу Чену, но не захочет встречаться со своим сыном в неловкой ситуации. Поэтому он оставит чертежи внучке и покинет Западную столицу, его местонахождение после этого будет неизвестным.


«Может быть, это и есть то, что они называют отцовством». — Хан Сяо вздохнул. — «Почему "вид спины моего отца" Чжу Цзы Цина был таким классическим? Возможно, потому что люди с большим опытом могли бы резонировать с этой историей. Даже Старик Лу, отвратительный старый извращенец, имел свои собственные заботы».


Хан Сяо успокоился и сказал: — Я могу обменяться с тобой. Но я хочу продвинутых знаний.


Основываясь на прошлых воспоминаниях, Лэй Чжэньюй знал какие-то продвинутые знания. Тем не менее, игроки не смогли получить знания от него. Тем не менее, Хан Сяо решил, что стоит попробовать.


Лэй Чжэнью искренне ответил: — Малыш, не будь слишком амбициозным. Ты — механик-самоучка. Твоего уровня навыков недостаточно, чтобы ты смог понять продвинутые знания. Как насчет того, чтобы я научил тебя чему-то другому?


— Нет, меня интересуют только продвинутые знания.


— Но ты не поймешь.


— Так даже лучше; тебе не нужно будет беспокоиться, что я смогу выучить что-либо. Я просто посмотрю на этот навык в течение часа. Считай, что мне просто любопытно, хорошо?


Лэй Чжэньюй потерял дар речи. Продвинутые знания были очень ценными, и их можно было бы считать козырной картой. Крайне важно было, чтобы эти знания были в высокой степени защищены. Несмотря на то, что он был действительно заинтересован в структуре электромагнитной винтовки, он не стоил того, чтобы быть обменянным на продвинутые знания. Даже несмотря на то, что Хан Сяо сказал, что он может и не понять, он не хотел рисковать.


Лэй Чжэньюй некоторое время размышлял и произнёс:


— Я не могу научить тебя продвинутым знаниям, но я могу использовать свои знания, чтобы создать оружие в обмен на твоё.


Конечно же, было нелегко получить в свои руки продвинутые знания. Хан Сяо уже был готов к такому исходу и не расстраивался из-за этого. Вместо этого он рассмотрел предложение Лэй Чжэньюя. Если бы он смог создать предмет для обмена на другой предмет того же уровня, терять было бы нечего.


Однако эта винтовка достигла своего уровня после нескольких улучшений. Хан Сяо все еще хотел использовать её, поэтому он решил создать новую для обмена с Лэй Чжэньюй.


Хан Сяо кивнул в знак согласия и сказал: — Тогда я тоже создам новую для тебя.


— Эту винтовку сделал ты?! — с недоверием воскликнул Лей Чжэньюй. Он думал, что Хан Сяо всего лишь новичок, и, учитывая, что он механик-самоучка, он ожидал, что оружие было сделано кем-то другим. К сожалению, все оказалось наоборот.


Все Шесть Наций тайно пытались изобрести электромагнитное оружие, и ни одна из них даже не достигла экспериментальной стадии. Вопрос стоял о создании стабильного электромагнитного оружия, Хан Сяо и Лэй Чжэньюй были одного и того же уровня. Лэй Чженьюй вспомнил, что только что представился "великим мастером". Даже со своим старым лицом ему было стыдно и неловко.


Как стыдно выставлять напоказ свои навыки перед другим механиком того же уровня.


К счастью, у Лэй Чженьюй была толстая кожа. Он исправил свое отношение и начал относиться к Хан Сяо как к равному.


В это время охранники бросились к Лэю Чжэньюй и шепнули тому, что Хан Сяо помимо прочего был ещё и легендарным убийцей.


Лэй Чжэньюй был ошеломлен. Он некоторое время оценивал Хан Сяо. Многие Механики были способны к экспериментам. Однако редко можно было найти того, кто был бы способен сражаться. Его восхищение Хан Сяо поднялось до еще более высокого уровня.


«С такими навыками, его будут ценить везде, куда бы он ни пошёл».


— Пожалуйста, пойдем со мной, я покажу тебе свою мастерскую. — Лэй Чжэньюй кашлянул, пытаясь сменить тему разговора, чтобы избежать неловкости. То, как он начал разговаривать с Хан Сяо, внезапно стало более уважительным.


Оба прибыли в запретную зону внутри арсенала. Именно здесь жили высокопоставленные исследователи. Дом Лэй Чжэньюй был просторным сьютом со всевозможными предметами первой необходимости. Были даже винные шкафы и книжные полки, которые были сделаны из высококачественного дерева — все это стоило недешево. В углу комнаты стояла небольшая простая кровать. Он, похоже вёл роскошный образ жизни.


Лэй Чжэньюй открыл винный шкаф и нажал кнопку секретной двери. Винный шкаф отодвинулся в сторону и открыл секретную мастерскую. Затем он позвал Хан Сяо. Внутри был ряд стеклянных витрин, которые стояли у стены и содержали различное оружие. Лэй Чжэньюй направился прямо к дальней витрине.


— У меня есть четыре предмета, которые были созданы с использованием продвинутых знаний. Позволь мне представить их тебе. — Лэй Чжэньюй указал на стеклянную витрину и начал говорить.


Продвинутые знания Лэй Чжэньюй были ориентированы на миниатюрные модификации. Эти четыре передовых оружия были связаны с нано-механизмами.


Биогранула "Медсестра I типа". Она выглядела как густое черное вещество, но на самом деле её можно было разделить на специальные наногранулы. Затем они могут быть внедрены в тело. При ранении, отравлении или кровотечении они могут помочь человеку вылечиться, либо очистив от яда, либо ускорив свертываемость крови. Это был обычный расходный предмет.


U9 Коллоидная пуленепробиваемая мембрана. Она выглядела как обычное стекло на первый взгляд. Тем не менее, после получения какого-либо удара, она на короткое время становится эластичной, чтобы погасить кинетическую энергию, а затем заново твердела, чтобы захватить объект. Например, если в нее попадает пуля, она окажется в ловушке внутри мембраны. Хотя она выглядела как обычное прозрачное стекло, она была очень прочной и её не так-то легко было повредить. Она очень хорошо подходила для изготовления пуленепробиваемых жилетов.


Конденсат Ферми. Это было оружие, которое напоминало по внешнему виду пену для бритья и его можно было ввести в оружие, чтобы охладить его изнутри. Таким образом он уменьшал время перезарядки оружия, а затем быстро растворялся, предотвращая заклинивание системы оружия. Время перезарядки Солнечного Червя, например, составляло двадцать секунд. С использованием конденсата Ферми время перезарядки может быть значительно сокращено до трех-пяти секунд. Эффект был замечательным. Этот предмет также был расходным.


Наносинтетическое волокно PE-0. Подобный биологическим сухожилиям живого организма, это был черный, блестящий, прочный наноматериал. Он был невероятно эластичным и хорошо скручивался и растягивался.


Хан Сяо мог обменять свою винтовку только на один из этих предметов.
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Глава 164 - Материалы для эндоскелета



Поразмыслив некоторое время, Хан Сяо сделал свой выбор.


— Я хочу нано-синтетическое волокно PE-0.


— Вау, умно. Я думал, что воин, как ты, который любит сражаться, вместо этого выбрал бы пуленепробиваемую мембрану.


— Мне нужно кое что создать, для этого мне понадобится значительное количество PE-0.


— Хорошо. — Лэй Чженьюй кивнул. Он чувствовал, что из четырех видов оружия нано-синтетическое волокно PE-0 является наиболее ценным, поскольку этот новый материал может быть использован для еще большего количества оружия. Он понял, что Хан Сяо действительно умелый механик с острыми глазами.


Когда они подтвердили обмен, Хан Сяо вернулся к своему грузовику и начал создавать новую снайперскую винтовку "Призрак". С помощью готового чертежа все прошло хорошо.


«Я так много заработал на этом обмене!»


Новое нано-синтетическое волокно сыграет важную роль в его концепции легкого меха. Он сможет использовать её в качестве сухожилий скелетной системы! По сравнению с предыдущей скелетной системой K600, у PE-0 были огромные улучшения почти во всех аспектах. Например, он был маленький, легкий и прочный. Это был отличный материал для создания выдающегося легкого меха.


Лёгкий мех "Питон"!


О характеристиках и назначении PE-0 не следует судить по его простому описанию. Если использовать его в качестве внутренней скелетной системы, он будет функционировать как мышца. Любой, кто использовал, поймет.


Что касается остальных трех видов оборудования, два из них были расходными материалами — следовательно, Хан Сяо даже не стал рассматривать их как вариант. Пуленепробиваемая мембрана казалась надежной, но в её основе была платина, поэтому она едва соответствовала функции пуленепробиваемости.


Хан сделал новую снайперскую винтовку "Призрак", Лэй Чженьюй также принес достаточное количество нано-синтетического волокна PE-0 в металлической коробке.


Они обменялись вещами, Лэй Чженьюй не мог скрыть своего восхищения снайперской винтовкой "Призрак". Хотя он больше концетрировался на создании легких мехов, видя, как электромагнитное оружие может стать стандартным оружием следующего поколения, он решил также изучить его.


Тогда старик Лу попросил его прийти к Черной Сосне, чтобы помочь Лу Чену. Поскольку Лэй Чжэньюй был должен старику услугу, он решил помочь. Его дни здесь проходили в скуке, за исключением сегодняшнего дня, когда он столкнулся с Хан Сяо, Механиком, который был с ним одного уровня. Это очень сильно подняло ему настроение.


— Я всё ещё нуждаюсь в одной вещи, но у меня нет каналов, где бы я смог достать ее. Надеюсь, вы поможете мне купить мини-реактор "Костёр". — Хан Сяо проверил содержимое коробки и снова заговорил. Этот предмет, в котором он нуждался, был модулем, который использовался в легком мехе.


Лэй Чженьюй был мастером-механиком. Следовательно, он знал много людей из этой профессии и имел много связей. Он хотел получить вещи, выходящие за рамки [Продвинутого материаловедения], для своего меха поэтому он использовал Лэй Чженьюй, чтобы тот помог ему найти некоторые вещи.


— Эту вещь нелегко достать. Кроме того, даже если я попрошу своего друга из Ордины продать её мне по себестоимости, она все равно будет стоить два-три миллиона. Не говоря уже о том, что для изготовления этого предмета потребуется дополнительное время. 


— Деньги не проблема.


Хан Сяо ухмыльнулся и был полон уверенности.


Лэй Чженьюй был мастером в мире Механиков, поэтому он знал много Механиков своего уровня. Он был полон энтузиазма по отношению к Хан Сяо и согласился помочь ему связаться с продавцом мини-реактора "Костер". В конечном счёте, для Лэй Чженьюй это было всего лишь делом двух-трёх звонков.


После обмена номерами Лэй Чжэнью взял свою снайперскую винтовку "Призрак" и ушел, Хан Сяо продолжил работать в грузовике до полуночи. После того, как он закончил свою работу, он выключил свет и направился к охранникам во временную резиденцию.


Ночь была тихой. В поселении Черной Сосны не было ночной жизни. Как только наступала ночь, все жители возвращались по домам отдыхать. В опасной дикой местности нужно быть бдительным, чтобы знать, что делать в случае любой возможной опасности. Кроме того, развлечения были роскошью. В дикой природе были чудовища, болезни, голод и различные катастрофы. Поэтому полевые командиры были всегда наготове.


Из-за определенных обстоятельств некоторые люди были вынуждены присоединиться к Шести Нациям после войны, в то время как другие остались жить в дикой природе, поскольку они не могли отпустить ненависть и не сдавались, даже если их жизнь была тяжелее. Некоторые думали, что это было глупо с их стороны, в то время как другие рассматривали это как веру или даже религию. Неважно, к какой стране принадлежат эти люди — патриоты всегда были достойны уважения.


Что было более важно, так это то, что многие бродяги уже привыкли жить в дикой природе. Несмотря на то, что их ежедневное питание было нестабильным, и они могли не знать, когда они будут сыты, им не нужно было следовать никаким ограничениям или правилам. Вместо этого они жили свободно. Несмотря на то, что они знали, что присоединение к Шести Нациям будет означать полноценное питание каждый день, они не желали отказываться от своей свободы.


В эпоху мира многие люди лишились всех благ цивилизации. Чтобы выжить, они начали охотиться, как и их предки, и проживать каждый день на полную. Несмотря на то, что большинство бродяг страдают от недоедания, их физическая форма стала лучше, чем у городских жителей. Они стали сильнее и напористее.


Дикая местность считалась пустошью. Многие заброшенные города, поля сражений, места обитания растений и животных и даже радиоактивные районы, вызванные загрязнением во время войны, стали зонами ограниченного доступа. В настоящее время у Шести Наций не было никаких намерений расширяться в дикую природу, поскольку стоимость была слишком высока, а ценность этих мест была низкой.


В течение первых нескольких лет после войны Шесть Наций решили сначала стабилизировать ситуацию внутри своей страны. Кроме того, они не имели дополнительных ресурсов для расширения своей территории. В результате дикая флора начала расти на заброшенной земле, и она стала территорией бродяг, полевых командиров и больших групп наемников. Подобно ветру, который дул после разрушения, пустошь после войны была снова возрождена.


...


После ночи отдыха в своей комнате, Хан Сяо вызвал Бешеного Меча и БанХитДога к себе.


— В течение некоторого времени меня не будет. Вы, ребята, можете остаться в Черной Сосне, я свяжусь с вами позже.


БанХитДог был безэмоционален, в то время как Бешеный Меч выразил своё нежелание. Он следовал за Хан Сяо всего несколько дней, и теперь его снова бросили.


— Вы, ребята, можете придумать, как помочь решить проблему чумы в Черной Сосне. — Хан Сяо указал на Бешеного Меча. — Я уверен что ты сможешь показать свой истинный потенциал за это время. По-моему, у тебя уже есть возможность использовать оружие получше.


Хан Сяо достал два недавно сделанных им пистолета большого калибра, которые подходили для стрельбы в пределах восьмидесяти метров. Они были специально доработаны, чтобы увеличить магазин и усилить урон. Пистолеты были зеленого класса, и в два раза мощнее по сравнению с пистолетами, которые Хан Сяо продал другим игрокам. Он протянул пистолеты Бешеному Мечу, который смотрел на него с отвисшей челюстью.


— Это для меня? — Бешеный Меч спросил с недоверием.


Хан Сяо улыбнулся и кивнул.


Бешеный Меч был вне себя от радости и начал играться с пистолетами, покручивая их. Он не ожидал получить такое благосостояние. Хан Сяо и в самом деле подарил ему оборудование, и не просто оборудование, а два улучшенных пистолета. БанХитДог, который стоял рядом, также был шокирован.


«Это преимущество секретного квеста? Если ты будешь хорошо играть, то Черный Призрак может вознаградить тебя за твои старания?»


Хан Сяо специально сделал эти два пистолета, чтобы помочь Бешеному Мечу выполнить большее количество задач. Чтобы его работники выкладывались на максимум им сначала нужно было качественное снаряжение. Момент выдачи награды был запечатлён БанХитДогом, и если она выйдет в эфир, больше игроков увидят эту сцену. Многие решат, что Хан Сяо очень заботится о наградах и будут стремиться присоединиться к его "скрытому квесту".


Все, что нужно было сделать Хан Сяо, — это подарить пистолеты, которые не составляло большого труда изготовить, и проявив небольшую щедрость он сможет заработать еще больше.


— Я думаю, что у тебя большой потенциал в ближнем бою, ты должен изучить навыки ближнего боя, — отметил Хан Сяо. Бешеный меч был одаренным бойцом ближнего боя и ему следовало стать Боевым Механиком. Естественно, он надеялся, что Бешеный Меч сможет стать таким же сильным, как и в предыдущей жизни, где как Боец он проявил свой талант мастера боевых искусств... очень надеялся.


То, что сказал Хан Сяо, отозвалось эхом в Бешеном Мече. Об этом он тоже думал.


После прояснения своих инструкций Хан Сяо поднялся на борт вертолета Темной Сети и покинул Черную Сосну.


— Черный Призрак ушел, — сообщил помощник Лу Чену.


Лу Чен кивнул, у него было очень хорошее впечатление о Хан Сяо. Затем он сказал:


— Позаботьтесь о его двух друзьях и обратите внимание на любых странных жителей деревни Зелёной Долины. Также узнайте об их происхождении.


...


Вертолет прибыл в компанию Фабиан и Хан Сяо пересел на транспортный самолет и направился в новую деревню новичков на Южном континенте. На этот раз он собирался занять самолет на долгое время, так как он хотел перелететь через океан и посетить деревни новичков на Западном и Северном континентах. Компания Фабиан не имела большой власти на двух других континентах. Таким образом, длительная аренда самолёта все равно обходилась в круглую сумму. Даже после дружеской скидки от Антонио цена была шокирующей — чистой воды вымогательство.


У Хан Сяо на счету в Темной Сети все еще было достаточно средств, кроме того у него было много планов по накоплению большего богатства. Ему не нужно было беспокоиться о расходах.


Как только Хан Сяо сел в самолёт, он тут же приступил к созданию своего меха. Преимущество в создании собственного меха заключалось в том, что различные модули могли быть собраны отдельно, а затем объединены вместе. Это уменьшит риск, и вероятность успеха создания меха будет выше.


Хотя у него не было чертежей, у него были свои идеи. Различные функции самодельного меха могут быть достигнуты, просто подражая другим мехам из его прошлых воспоминаний. Легкий мех "Питон" был продвинутым, более высокотехнологичным и редким оборудованием. В обычных условиях, если кто-то захотел бы создать такой мех, ему было бы необходимо объединить четыре продвинутых знания разных групп. Более того, условия были крайне тяжелыми. Предварительным условием было то, что нужно было понять функции различных компонентов внутри чертежей. Таким образом, все, что могли сделать большинство игроков, это попытать счастье.


Некоторые другие чертежи требовали, чтобы игроки могли понимать модули внутри чертежей. Это было обычным требованием для чертежей различных роботов, мехов, брони и транспортных средств.
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Глава 165 - Не повезло, как обычно



«Я смог воспроизвести модель меха на сорок процентов — надеюсь, этого будет достаточно».


Продвинутых знаний Хан Сяо было недостаточно; поэтому, он мог создать только прототип с меньшим количеством функций, как в случае со снайперской винтовкой "Призрак". Но в отличие от винтовки, у меха было огромное преимущество. Даже при том, что у него будет только неполная версия, у нее не должно быть различных дефектов, которые были у снайперской винтовки "Призрак".


Самостоятельное создание меха было огромным проектом и не могло быть завершено в течение короткого времени. Хан Сяо планировал закончить свою работу над различными модулями, во время своего путешествия между деревнями новичков.


Кроме того, ему придется скомбинировать несколько новых чертежей, чтобы улучшить силу меха.


Основным источником энергии будет мини-реактор "Костер", и Хан Сяо должен подождать, пока Лэй Чжэньюй закажет его для него. Этот реактор был также продвинутым механизмом, который он пока не мог собрать самостоятельно. К счастью, он встретил другого механика и мог использовать помощь других мастеров.


Говоря об этом, четыре чертежа старика Лу были также редкими предметами. Возможность для получения этих чертежей появится, когда Лэй Чженьюй покинет Черную Сосну и запустится скрытый квест. Ему нужно будет подождать еще немного. Эти четыре чертежа можно будет объединить для создания системы защиты и нападения, которая может быть добавлена к меху.


Мех был вторым важным элементом тактического снаряжения Хан Сяо, и с четырьмя чертежами от старика Лу он сможет начать разрабатывать третий. Хан Сяо был взволнован. С тремя единицами тактического снаряжения, которые бы дополняли друг друга, и имели бы очень сильные тактико-технические характеристики, не было бы необходимости беспокоиться в битве — даже против Беннета.


«После завершения посещения деревень новичков и получения большого количества опыта, я наконец смогу осуществить некоторые из своих больших планов».


Хан Сяо рассчитал время и вдруг нахмурился.


«Если я правильно помню, в ближайшее время должно начаться событие "Чужой"».


...


На Южном континенте было пять деревень новичков. Помимо деревень Большого Рога и Зелёной Долины, Хан Сяо потратил одиннадцать дней на посещение остальных трех. Большая часть его времени ушла на дорогу. Когда он появлялся в остальных деревнях новичков, ему не требовалось ничего делать; игроки сами начинали толпиться вокруг него. Те, кто хотел продвинуться, продвигались, а те, у кого были свои дела, занимались своими собственными делами. Это было супер эффективно.


Его популярность очень сильно возросла благодаря Галактике Таймс и отзывах на форуме. Хан Сяо произвёл глубокое впечатление на игроков, и они знали, на что он способен.


Хан Сяо произвёл кое-какие расчёты — от 25% до 30% игроков пришли к нему, чтобы стать Механиками. Это соотношение было намного большим, чем в его предыдущей жизни. Несмотря на то, что на Аквамарине было только три основных класса, соотношение было неравномерным. В его предыдущей жизни было 30% Эсперов, 50-60% Бойцов и только около 10% Механиков. После рекламы Хан Сяо количество Механиков стало в три раза больше!


Помимо базовых знаний по смене класса, он также обучал [Базовой стрельбе] и [Базовому бою]. Эти базовые навыки привлекли многих начинающих игроков, и большинство подходило к нему, именно ради этих двух навыков. Это было настоящее денежное дерево!


Хан Сяо получал небольшую прибыль от каждого начинающего игрока, но эти крошки быстро собирались в настоящее состояние.


Три деревни новичков принесли ему в общей сложности 9,023 миллиона опыта!


Эффективность была шокирующей!


За эти одиннадцать дней получения опыта с ракетоподобной эффективностью он заработал сумму, сравнимую с выполнением десяти или около того миссий высокой сложности! Игрокам того же уровня в его предыдущей жизни пришлось бы потратить много месяцев, чтобы получить такое же количество опыта!


Совокупный эффект от его интерфейса и функций НИП помогал ему значительно улучшиться. Ну, по крайней мере, он нашел себе стабильный канал для опыта.


Рынок игроков имел наибольший потенциал, и, поскольку он смог монополизировать этот рынок на данный момент, его прибыль была просто потрясающей.


Хан Сяо решил потратить весь опыт который он приобрёл, чтобы повысить уровень своего класса [Механик-стажер] до максимального — 15 уровня!


По достижению 55 уровня, ему нужно было продвинуться, чтобы повысить свой уровень. В Версии 1.0 предел уровня был 60, и ему оставалось только 5 уровней, до максимального. Тем не менее, он не был ограничен в повышении уровня верхним пределом этой версии. Хан Сяо по факту мог стать первым персонажем на Аквамарине, который достигнет 60 уровня. К сожалению, требования продвижения на этот раз стали для него настоящей головной болью.


[Механик-стажер] достиг 15 уровня (макс.).


+120 Энергии, +1 Ловкости, +1 Выносливости, +4 Интеллекта.


Вы получили 3 очка Атрибутов.


Вы получили 1 очко Потенциала.


Достигнут предел уровня основного класса.


Миссия продвижения в классе — запущена!


Требования: Создайте 5 механизмов с рейтингом энергии не ниже 60 фиолетового качества.


«Блин, насколько плоха моя удача? Из всех миссий на продвижение мне попалась самая проблемная».


Хан Сяо был ошеломлен.


Под эпическим качеством подразумевалось качество выше синего. С тех пор, как он начал собирать механизмы, около 15-20% его машин были синего качества, и только 1-2% его машин достигали фиолетового.


Оборудования одного и того же типа отличались друг от друга в зависимости от качества. Например, была существенная разница в характеристиках Складного Ножа белого качества по сравнению со Складным Ножом синего качества. К тому же, оборудование с синим качеством имело дополнительные эффекты. Тем не менее, нож синего качества нельзя сравнить с роботом Ровером белого класса.


Холодное оружие, гранаты, роботы... это оружие основано на шаблонах того же рода. Например, бритва хорошего качества может быть использована для комфортного бритья; однако, её нельзя использовать, чтобы размешивать жареные овощи. Разные виды оборудования имеют свое назначение и свою специализацию.


Чем более высокотехнологичным было оборудование, тем сложнее было улучшить его качество. Атрибут Интеллекта также влиял на качество, и Интеллект является ключевым атрибутом Механиков. Механики высокого уровня могут легко создавать простые машины лучшего качества.


Требование "рейтинг энергии не ниже 60" для продвижения ограничивало возможность использования низкоуровневого оборудования в качестве лазейки. Он должен был создать оборудование фиолетового качества, которое будет отвечать требованиям по рейтингу энергии.


Этот тип миссии для продвижения считался самым сложным. Обычно, когда человек достигал предела по уровню Атрибута, ему было нелегко постоянно делать оборудование соответствующего качества. Это происходило либо по счастливой случайности, либо путем улучшения своих навыков и получения новых способностей. Независимо от того, какой маршрут он выберет, ему понадобится много времени.


Хан Сяо нахмурился и ямка между его бровями углубилась, как большой овраг.


Продвижение было трудным. Более того, ему нужно будет использовать свои очки опыта, чтобы повысить уровень своих навыков и комбинировать чертежи. Это может стать бездонной ямой, особенно — комбинирование чертежей.


Повышение на пять уровней стоило ему почти пяти миллионов опыта. Что касается оставшегося опыта, Хан Сяо оставил два миллиона на комбинирование чертежей, а остальные — для повышения навыков. Он повысил [Промежуточную Близость к технике] и [Молекулярное очищение] до максимума.


Среди его навыков, [Промежуточная Близость к технике] была его основным навыком; следовательно, стоимость была выше. Эффект был также естественно более заметным. Так как этот навык влиял на качество оборудования, он был полезен при выполнении миссии продвижения.


Хан Сяо быстро зарабатывал опыт, но ещё быстрее его тратил.


Хан Сяо глубоко вздохнул. После того, как он потратил огромное количество опыта сразу, он почувствовал большое удовлетворение.


Хан Сяо посетил все деревни новичков на Южном континенте. Далее Хан Сяо решил посетить Западный континент. Нациями Западного континента были Мэйпл и Ордина. Он пробыл на Южном континенте слишком долго и теперь наконец сможет посетить другой континент.


«По пути я также могу начать секретный квест. Трагедия Ла Поттера произошла как раз на Западном континенте».


...


Поскольку была необходимость пересечь океан, транспортный самолет приземлился в аэропорту одного из портовых городов Хесла, чтобы подготовиться к дальнему полету и дозаправить топливо. Это была территория Антонио. Хан Сяо потратил огромную сумму денег, почти опустошив склад Антонио, и заполнил свой самолет большим количеством материалов.


— Ты собираешься на Западный континент? — Антонио держал во рту толстую черную сигару. Рукой размером с медвежью лапу он похлопал Хан Сяо по плечу. — Такой человек, как ты, убийца, определенно попадет в черный список многих стран. Специальные агенты Мэйпл и Ордина могут наведаться к тебе на чашку чая. У тебя не будет там права голоса. Наша власть на Западном континенте ограничена. Совет тебе: постарайся не выдать себя раньше времени.


— И?


— Будь осторожен.


Хан Сяо засмеялся и воскликнул с притворным удивлением: — О, ты смог завершить свою речь одним предложением.


Хан Сяо похлопал сильную руку Антонио и поднялся на борт самолета. — Не волнуйся, я не буду вытворять там сумасшедшие вещи.


Заправленный топливом, самолет взлетел и исчез в воздухе.


...


Поскольку Хан Сяо навестил все деревни новичков на Южном континенте, это вызвало огромную дискуссию на форуме. Начинающие игроки трех других континентов завидовали игрокам Южного континента. Они тоже хотели встретиться с Черным Призраком; однако они не могли перейти на другой континент. Таким образом, они могли только беспомощно наблюдать, как игроки Южного континента хвастались этим на форуме. Это заставляло их чувствовать себя ужасно. Это было сродни тому, как если бы вам показали фотографии фаст-фуда посреди ночи, даже если бы вы были голодны, вы не могли бы съесть её.


Не было никакого смысла завидовать, поэтому всё, что могли сделать беспомощные игроки, это выразить свои эмоции на форуме.


— Ах, я хочу встретить Черного Призрака!


— Я заболел. Я умру, если не увижусь с Черным Призраком.


— Почему на нашем континенте нет таких персонажей, как Черный Призрак?


Игроки с Южного континента смеялись, считая, что им повезло, и они родились на лучшем континенте. Глядя на игроков с других континентов, ворчащих по поводу своей неудачи, игроки Южного континента чувствовали своё превосходство.


— Чувак, удача также является частью силы. Не то чтобы я хотел кого-то из вас обидеть, но по факту, вы все здесь мусор.


Почти у всех игроков Южного континента было раздутое эго.
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Глава 166 - Пришельцы (часть 1)



— Черный Призрак отправился на Западный континент? Что он там потерял? — Беннет был шокирован.


— Я не знаю. Он не сказал. — Ван Юань покачал головой.


У Беннета не было другого выбора, кроме как позвонить Хан Сяо. Но тот не ответил. Хан Сяо летел через океан и связь там была плохой.


Беннет беспомощно покачал головой. Стардрагон уже предоставил материальную помощь, и Хесла начала идти на уступки после нескольких переговоров. Пилотный проект строительства Святилища на Южном континенте уже должен был реализоваться. Он планировал собрать сильнейших членов различных организаций в качестве первого уровня защиты плана. Черный Призрак был третьим в списке людей, которых он собирался пригласить. Однако, прежде чем он смог даже поговорить с ним об этом, Хан Сяо уже улетел на Западный континент.


Место для первого Святилища уже было выбрано. Оно будет расположено в большом разрушенном городе в дикой природе.


У Беннета внезапно возникла идея.


— Мэйпл отказался предоставить материальную помощь, и эта группа бюрократов не идёт ни на какие уступки, независимо от того, что мы делаем. К счастью, Черный Призрак направляется на Западный континент, поэтому он может поговорить с ними за меня!


...


В закрытой комнате не было ни единого источника света, и она была отделена от внешнего мира толстой металлической дверью. В темноте сквозь маленькое отверстие выглядывала лишь полоска света. Электролюкс сидел в углу, раздраженно читая свой интерфейс. Его потенциальный рейтинг Эспера был на уровне А. Однако после более чем 20 дней открытого бета-тестирования, когда большинство игроков уже достигло 8 уровня, он все еще был первого.


Организация Гермина заявила, что его запрут на месяц, и они так и поступили. Если бы не то, что Электролюкс не желал отказываться от своего персонажа со способностью Эспера с большим потенциалом, он бы давно поменял учетную запись. После того, как члены клуба узнали о ситуации его аккаунта, все они были очень обеспокоены. Они сказали Электролюксу подождать, и что они будут инвестировать ресурсы в него, когда период ограничения закончится. Он ничего с этим не мог поделать, и ему оставалось только терпеть, каждый день выходя в онлайн, надеясь на чудо.


Вдруг металлическая дверь начала медленно открываться, и в комнату попал белый свет.


Электролюкс поднял глаза и увидел стоящего у двери человека в белом. Человек смотрел на Электролюкса, как будто он смотрел на что-то ценное.


— Я хочу провести небольшой тест с тобой. — Человек в белом странно улыбнулся.


...


Киберлос был доволен.


Он был одним из высших руководителей в организации Гермина. Будучи биологом, он много лет работал над различными экспериментами для Гермины. Прежде чем присоединиться к ним, Киберлос был исследователем высокого уровня, который предал Рейлен. Он был безумен, и его разум всегда был полон сумасшедших идей. Даже являясь человеком, его желание расчленять себе подобных было безгранично. Он также не заботился о принципах и готов был присоединиться к любому, кто был готов помочь ему с ресурсами. В конце концов он вступил в организацию Гермина.


Гермина поддерживала Киберлоса в экспериментах над его сумасшедшими идеями, спонсируя его материалами. Он отвечал за такие проекты как Валькирия, суперсолдат и генетическое улучшение - все проекты, которые были абсолютно аморальными. Были также и другие более зловещие эксперименты, и одно упоминание названия которых вызвало бы у нормального человека отвращение, а у безумного возбуждение. Например, гибридное скрещивание видов, слияние человека и животных…


За годы исследований Киберлос провел более ста экспериментов и видел тысячи особенных и одаренных человеческих образцов. Среди них Киберлоса больше всего привлекали два образца и они оба были Эсперами.


У одного из них был костный мозг с удивительными целебными функциями. Лекарство из него могло оживить тысячи трупов. Однако, поскольку в этих телах отсутствовали души, они не могли быть восстановлены полностью. Это был также первый раз, когда Киберлос открыл понятие души. Он экспериментировал много раз, но из-за нехватки технологий на Аквамарине он не смог собрать ни одной души.


У другого человека была сила вмешиваться в судьбу. Это было также одним из самых невероятных вещей, которое Киберлос когда-либо видел. Этот человек мог вмешаться в ход истории, просто комментируя. Если вопрос с душами можно было как-то объяснить, то эта способность вообще не поддавалась никаким объяснениям. Эту особую способность можно было использовать только тогда, когда использующий был в сознании и бодрствовал. Тест доказал, что под гипнозом его способности не работали. Этого человека держали взаперти круглосуточно и надели на него кляп, чтобы он не мог говорить. Из-за их небрежности в прошлом произошло много страшных инцидентов, и самый последний инцидент произошел год назад, когда этот человек заявил, что с Герминой произойдет катастрофа. С учетом вышесказанного организация Гермина действительно получила болезненный удар.


Что касается Электролюкса, он был третьим экземпляром, который заинтересовал Киберлоса.


Киберлос перечитал и внимательно изучил его дневник.


"День 1: Объект был заперт в комнате под постоянным видеонаблюдением. Кормили три раза в день в 07.00, 11.00 и 19.00 без времени на отдых. Объект казался взволнованным, но еще не показывал никаких последствий после сеанса "промывания мозгов". Первоначальное наблюдение показывает, что у объекта есть иммунитет. Рекомендуется провести тест на соответствие на объекте".


"День 2: 8 утра, прошел тест на соответствие. Результаты показали, что объект очень послушен. Пройдены все тесты, и на полиграфе не обнаружены каких-либо отклонений. Объект принял новую личность после "промывания мозгов". В 11.00 начало проявляться отклонение. Объект исчез, и в закрытой комнате не было обнаружено никаких следов взлома. Был проведен обыск, но объект так и не был найден".


"День 4: Объект снова появился в закрытой комнате, в том же месте, где он исчез, без предупреждения. Данные видеозаписи [Приложение 001]. Мы немедленно захватили объект и начали допрашивать о причине его исчезновения и о том, с чем он столкнулся после своего исчезновения. Объект запутался, допрос был записан в [Приложение 002]. Контроль за объектом усилен".


"День 6: использовали гипноз, чтобы проверить, не лгал ли он, и объект начал нести всякую чушь. [Приложение 003]. Ночью объект снова исчез".


"День 8: Объект снова появился. Допросили и повторно провели сеанс гипноза, подробности [Приложение 004]. В 8 часов вечера была проведена операция по наблюдению за биологией, и его физиология оказалась нормальной. Заключение по операции [Приложение 005]".


...


Дневник наблюдений содержал записи наблюдения за 22 дня. Некоторые из бродяг на материке Андреа также имели симптомы, похожие на Электролюкса. Поэтому, они привлекли внимание Гермины. Они молчали и продолжали тайно наблюдать.


Бессмертные, способные воскреснуть, появиться из ниоткуда, неизвестного происхождения... Если бы это был только один человек, не было бы причин для беспокойства. Но тут тысячи людей показали те же симптомы, и это число постоянно увеличивалось, распространяясь как инфекционное заболевание. Босс был обеспокоен и сделал Киберлоса ответственным за проведение различных экспериментов на Электролюксе.


Электролюкс был схвачен охранниками и доставлен в хирургическую лабораторию. Он лежал на операционном столе, ему дали хирургическое задание. Организация промыла ему мозги. Таким образом, он думал, что все выданные приказы были обязательными, а нарушение влекло за собой суровые наказания.


Электролюкс мог только придерживаться инструкций, и он чувствовал себя расстроенным.


Киберлос одел свой хирургический халат и начал резать Электролюкса. Электролюксу ввели анестезию и он не мог двигаться. Все, что он мог сделать, это наблюдать, как нож двигается по его телу. Когда его начали препарировать, его тело начало реагировать.


Вы умерли.


Электролюкс был ошарашен, и он переродился в комнате через 10 секунд.


«Что за?! Меня вскрыли и провели опыты над моим телом?»


Электролюкс застыл. Он потерял одно оживление за эту неделю. Однако его опыт не уменьшился, и это могло быть связано с его смертью в особых обстоятельствах.


Это был первый раз, когда он столкнулся с такой ситуацией. В прошлом, когда он играл в другие виртуальные онлайн-игры, НИП не заботились о каких-либо специальных способностях, которыми обладали игроки, что вызывало недовольство многих людей. Игроки, которые были более креативными, даже думали препарировать этих людей, чтобы изучить их. Он не мог поверить, что это происходит в Галактике.


Киберлос был свидетелем всей процедуры, когда Электролюкс исчез, а затем снова появился. Это произошло за доли секунды, и пятна крови все еще были на операционном столе.


— Ты... Нет, что ты за существо? — Глаза Киберлоса загорелись.


Электролюксу внезапно показалось, что над ним подшучивают. — «Что будет, если я скажу правду?»
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Глава 167 - Пришельцы (часть 2)



— Мир, в котором вы живете, — это просто игра. Я всего лишь игрок…


К своему шоку Электролюкс понял, что с его рта вылетала какая-то несвязная речь. Он не хотел отказываться от попыток, но понял, что каждый раз, когда он хотел раскрыть какую-либо информацию о реальном мире, система меняла его слова.


Киберлос покачал головой. — Он несёт ту же чушь, что и во время сеанса гипноза.


Электролюкс был потрясен, узнав, что НИП смог определить уникальность игрока. Должно быть разработчики прописали программу таким образом, чтобы сделать персонажи более реалистичными.


«Все тут действительно кажется очень реальным». — Электролюкс был в шоке. У него даже появилось ощущение, что НИП был настоящим человеком. — «Галактика такая реалистичная игра».


Он наконец понял задумку разработчиков Галактики 1.0. Они хотели позволить игрокам стать первооткрывателями, стать первыми людьми, которые испытают другой реалистичный мир. Поэтому они не позволяли игрокам раскрывать правду о реальном мире, чтобы не испортить реалистичность самой игры. Ему сразу же вспомнилась старая онлайн-игра. Там также были два лагеря игроков, и игрокам из разных лагерей было запрещено общаться. Кажется, игра называлась "Мир Зверя".


— Скорее всего так и есть! — воскликнул Электролюкс.


Даже зная, что реакции НИП на игроков поддельны, и были смоделированы, он все равно был очень впечатлен. Помимо своих обязанностей профессионального игрока, Электролюкс проявил большой интерес к Галактике. Он даже предвидел, что будет дальше. Будет все больше и больше игроков, интересно, как будут реагировать на это НИП?


Охранники вернули Электролюкса обратно в камеру, а Киберлос остался в лаборатории и собрал следы крови на операционном столе. Результаты теста так сильно отличались от обычных людей, что это вызвало у него любопытство.


— Допустим, это является проявлением инопланетной расы. Но почему оно происходит здесь и почему оно так массово распространилось? Большое количество инопланетян появились из ниоткуда, и в базе данных нет записей, если только это не является зарождением новой цивилизации? Может ли быть что это проекция другого разумного вида?


Киберлос включил свой компьютер и открыл секретный файл. Для разблокировки файла он использовал отпечаток пальца, радужную оболочку глаза и пароль, который менялся ежедневно. Всемирный договор (7-е пересмотренное издание). Аквамарин вступил в контакт с цивилизацией Кедолас и приобрел больше знаний. У организации Гермина также была копия этого договора.


В договоре было указано, что проекция цивилизаций высокого уровня иногда может вмешиваться цивилизации низкого уровня. Особые характеристики "бессмертия" были похожи на описание метода проекции в договоре. Если это правда, то это может быть вторжением продвинутой цивилизации. Хотя нет, вторжение подобным образом было бы довольно хлопотно, особенно учитывая разницу в развитии между ними. Логичным объяснением было бы то, что Аквамарин стал испытательным полигоном для определенной цивилизации. Киберлос совсем не злился. На самом деле, он был очень взволнован неожиданным явлением.


Если количество инопланетян продолжит расти, Аквамарин претерпит радикальные изменения с их характеристикой возрождения.


Инопланетянам можно промыть мозги и они очень зависимы, но когда их спрашивают об их месте происхождения, они говорят глупости, возможно это их защитная реакция. Определённо, стоит провести больше тестов.


Происхождение этого инопланетного явления было неизвестным, и было невозможно определить, заразно оно или нет. Результаты теста были нормальными — это могла быть уникальная способность, болезнь или генетическая мутация.


Интересно то, что никаких ненормальных привычек у них не наблюдалось. Время от времени их исчезновение, могло быть связано с их сном. У пришельцев были разные способности, и хотя их сила была на данный момент слабой, у них, похоже, был потенциал по каким-то неизвестным причинам.


Является ли появление пришельцев долгосрочным или краткосрочным? Будет ли их число постоянно увеличиваться? Есть ли вероятность заражения инопланетянами зверей? Похоже в долгосрочной перспективе это явление может стать угрозой для нас, и необходимо принять превентивные меры как можно раньше.


Записав свое заключение, Киберлос передал отчет Боссу. Мировоззрение его Босса также было слегка затронуто, но, к счастью, он был полон решимости. Из-за огромного разнообразия Эсперов вокруг, даже обычный человек был очень устойчивым, поэтому они привыкли ко всевозможным странным явлениям.


«Шесть Наций заметят пришельцев рано или поздно. С этим явлением тот факт, что они являются нашими врагами, уже не так важен. Они обязательно свяжутся с межзвездной цивилизацией, чтобы выяснить причины этого происшествия, и у них не будет времени развязывать войну. Значит, у нас еще есть время».


Боссу было очень любопытно узнать происхождение инопланетян, но он не мог связаться с межзвездной цивилизацией. К тому же он заметил одну важную вещь — этим пришельцам можно было промыть мозги, и они были очень послушны!


Таким образом, он пришел к естественному заключению.


«Они натуральное пушечное мясо!»


Континент Андреа был территорией организации Гермина, и лидер приказал людям вернуть подопытных для промывания мозгов. Были также пришельцы, появляющиеся на других трех континентах. Жаль, что их базы там были уничтожены, и они никак не могли захватить пришельцев в тех местах. Лидер только сейчас понял, что они потеряли огромную возможность из-за Зеро. Он был так зол, что у него заболели зубы, и он даже хотел использовать "Сына Судьбы", чтобы найти местоположение Зеро, но он ещё не настолько отчаялся, чтобы так рисковать.


«Я не знаю, как межзвездная цивилизация смотрит на это явление, это явление редкое или частое?» 


...


На Западном континенте было четыре новых деревни новичков, и открытая бета-версия была запущена более двадцати дней назад. Средний уровень игроков также достиг 10 уровня, поэтому Хан Сяо был готов включить [Технику тренировки энергии] в список навыков. Он выставил цену за неё 10000 опыта и 3000 долларов. Некоторые игроки могли себе это позволить.


Самолет приземлился на главной базе Фабиана на Западном континенте, и, поскольку климат на Западном континенте был очень холодным, Хан Сяо почувствовал себя некомфортно, когда впервые вдохнул воздух.


За эти несколько дней он создал части брони Питона, используя нано-синтетическое волокно PE-0. Готовые части были похожи на толстые черные тросы, а внешний слой был похож на мышцы. Хан Сяо примерил броню один раз, она оказалась очень легкой. Он обнаружил, что его физические характеристики улучшились с броней. При нанесении удара, волокна растягивались и скручивались в направлении удара, увеличивая силу атаки. Это было похоже на получение нового набора мышц и сухожилий, но они были более гибкими, и пользователь мог делать все, что хотел.


На этапе отладки необходимо было предотвратить потерю мощности с другими материалами. Хан Сяо потратил немало опыта, используя [Продвинутое материаловедение] с другими знаниями, чтобы получить определенные материалы.


Система питания была самой важной частью каркаса меха. Мини-реактор "Костер" был еще одним компонентом, которого ему не хватало. Продавец находился на Западном континенте, это была ещё одна из причин, почему Хан Сяо решил приехать сюда.


Мех был быстрым способом улучшить боевую мощь, и если он сможет создать легкий мех Питон, его сила взлетит вверх.


«Для начала, отправлюсь-ка я по деревням новичков и соберу немного опыта».


Хан Сяо отметил местоположение на карте и вручил его водителю. В этот момент его мобильный телефон завибрировал. Он открыл его и увидел сообщение от Общества Пакта Крови.


"Черный Призрак, это миссия от Темной Сети. Вам поручено проникнуть в резиденцию нескольких чиновников Мэйпла и оставить там кое-какие документы. Наш агент встретит вас на Западном континенте и даст вам необходимые документы, включая конкретную информацию о местонахождении и другую нужную информацию на чиновников Мейпла"


Хан Сяо приподнял бровь и сразу же позвонил Беннету. — Эй, что ты задумал?


Было полезно знать кого-то из верхушки, так как одним телефонным звонком он мог достать нужную информацию.


— Мейпл не хочет оказывать помощь потому, что несколько чиновников мешаются. Ты и сам знаешь ситуацию в Мэйпле — мы собираемся протянуть руки к сокровищнице этих чиновников, поэтому они яростно выступают против нас.


— Какую помощь? — спросил удивлённо Хан Сяо.


— Я еще не говорил тебе, но организация Темной Сети планирует крупномасштабный проект — Святилище. Первоначально планировалось начать проект через год, но поскольку война вот-вот начнется, нам приходиться торопиться, и мы попросили помощи всех стран. Остальные вроде согласились, только Мэйпл отказал.


Глаза Хан Сяо загорелись. Проект Святилища начался рано. Имея хорошие отношения с Темной Сетью, он был уверен, что примет участие в плане и задал очевидный вопрос:


— Каков ваш план? Вам нужна моя помощь?
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Глава 168 - Проводник новичков



— Я расскажу тебе детали, когда ты вернёшься на Южный континент, и да, мне нужна будет твоя помощь… — Беннет сделал паузу. — Самым первым на нашу просьбу о помощи откликнулся Страдрагон, и причиной тому послужило то, что ты принял участие в битве на реке Тедрамира. Я оказался в долгу перед тобой.


— Просто дай мне небольшую компенсацию.


Беннет засмеялся. — Это именно то, что я ожидал от тебя, давай поговорим об этом, когда ты вернёшься на Южный континент.


После окончания разговора Хан Сяо прочитал подробности задания и запустил миссию.


Миссия класса C


Запугивание — запущена!


Описание: Некоторые из чиновников Мэйпла погрязли в коррупции, и пришло время напомнить им, что те, кто не умеет делиться могут случайно отхватить пулю в лоб. Мы не грабители, но мы можем случайно заглянуть в гости.


Требования: Проникните в резиденции пяти обозначенных чиновников и оставьте там доказательства, предоставленные Темной Сетью.


Награды: 120 000 опыта, 500 репутации Темной Сети.


«Без специальной награды, это обычное задание. Я быстро покончу с этим». — Хан Сяо кивнул.


Транспортный самолет Хан Сяо вылетел после дозаправки. Через несколько часов они прибыли в новую деревню новичков. Было не легко найти аэропорт в пустыне. Однако, двигатели на крыльях транспортного самолета были с отклоняемыми соплами, которые обеспечивали вертикальную подъемную силу, так что им не надо было беспокоиться о поиске взлетно-посадочной полосы для взлета. Нужно было просто подобрать площадку с воздуха для посадки. Пилот тоже был опытным ветераном.


Если бы Хан Сяо не имел скидку как старый клиент, цена на чартерные рейсы была бы в несколько раз дороже. Эта связь для него была очень важна, поскольку он сэкономил себе много денег.


Использовав свои электромагнитные сапоги сразу же после схода с трапа самолёта, Хан Сяо вскоре достиг деревни новичков. Игроки там увлечённо выполняли свои миссии, и, увидев Черного Призрака, они были ошеломлены и устремились к нему.


...


Посейдон, член гильдии Богов, напевал песню, просматривая сообщения на форуме. Президент Юпитер не слишком беспокоился о миссии ранга А, и развитие гильдии шло в своим чередом.


Во втором выпуске Галактики Таймс группа пригласила прекрасного киберспортивного игрока, главу клуба Дождливый Шторм, Рейни Ким. Она поделилась своим опытом на шоу и рассказала о Стардрагоне.


Она также участвовала в битве на реке Тедрамира, поэтому раскрыла некоторую информацию, в том числе новости об организации Гермина. После того, как Юпитер узнал, что войска Гермины покинули Южный континент, он потерял надежду на миссию ранга A. База долины Темного Ворона также была уничтожена; таким образом, он сосредоточился на координации гильдии и расширился в сторону Южного континента.


Во втором эпизоде Галактики Таймс на интервью были приглашены профессиональные игроки с разных планет. Игроки присоединились к разным лагерям на карте, что позволило игрокам получить больше знаний о различных планетах. Конфликт между Шестью Нациями и организацией Гермина раскрыл основной сюжет игрокам Аквамарина.


С самого начала Посейдон не одобрял эту миссию Гермины класса А; он чувствовал, что это отвлечет группу. К счастью, Юпитер сдался и прекратил свои попытки выполнить это задание. В свою очередь, обдумав хорошенько, они решили позволить другим игрокам бросить вызов этой непростой задаче.


После обсуждения они выбрали игрока из материковой части Андреа, чтобы тот вступил в организацию Гермина и запустил эту миссию А-класса. Гильдия также предоставит ему ресурсы и поддержку, чтобы помочь ему выполнить задачу. Если ему удастся вступить в Гермину, у гильдии может появиться ещё один аккаунт с потенциалом, и они ничего не потеряют, даже если не преуспеют в поисках Зеро.


Игроки были лицом гильдии, и статус популярных игроков был выше, чем у гильдии. Игрок которого они выбрали был также известен, поэтому Посейдон попросил у него несколько автографов, отчего стал очень счастливым.


Гильдия была занята миссией класса A, которую они инициировали в самом начале, и из-за этого упустила несколько других хороших миссий.


Но их неудачный период закончился, и Посейдон был в хорошем настроении.


Говоря о развитии гильдии, они не могли не упомянуть Черного Призрака. Поскольку большинство из них появились на Южном континенте, при поддержке Черного Призрака, они так или иначе выиграли. Черный Призрак появился только на Южном континенте, что дало игрокам огромное преимущество, и гильдия получила большую выгоду.


Многие из их противников родились на других континентах, и так как их гильдия Богов шла впереди ситуация была очень хорошей.


Глядя на ревность и зависть своих старых врагов, члены гильдии чувствовали превосходство.


Внезапно на форуме появилось много новых сообщений, опубликованных в ветке планеты Аквамарин. Содержание могло быть обобщено одним предложением.


"Черный Призрак появился на Западном континенте!"


Посейдон фыркнул, поспешно щелкнул и просмотрел пост. Прочитав его, он начал потеть.


«Не говорите мне, что Черный Призрак решил посетить все деревни новичков?!» 


Если это было правдой, игрокам нужно было просто терпеливо ждать, и преимущества пребывания в гильдии исчезли бы.


Посейдон поспешно сообщил об этом президенту и другим основным членам в чате гильдии. Они были одинаково шокированы.


Юпитер был чрезвычайно спокоен.


— Мы не можем так утверждать. Мы выучили некоторые навыки раньше, чем другие, и смогли завершить квесты намного раньше. У нас обязательно должно быть небольшое преимущество. Действия НИП нельзя контролировать. Не усложняйте события.


Услышав, что сказал глава, все успокоились. Посейдон снова взглянул на форум и вдруг закричал:


— Что за… посмотри на этот пост!


— Какой? — Юпитер взглянул на пост. Это был скриншот списка навыков Хан Сяо, и основное внимание было уделено [Технике тренировки Энергии]. Видя эффект умения, все были ошеломлены.


— Волшебно!


Энергия была ключевым атрибутом. Она напрямую влияла на боевую мощь. А из-за того, что энергия начинающих игроков была очень мала, они обычно не могли поддерживать свои способности Эспера. Эсперам определённо нужен был этот навык!


Юпитер был Эспером. Он стал завидовать и вдруг осознал серьезную проблему.


— Подождите немного. Когда Чёрный Призрак был на Южном континенте, он не учил нас этому навыку!


Все замолчали.


— Возможно ли такое, что перебираясь в от деревни к деревне, Чёрный Призрак выдавал лучшие вещи? В таком случае, не будут ли игроки на Южном континенте находиться в невыгодном положении?


— Тогда это не является преимуществом! Напротив, мы окажемся в самом невыгодном положении!


Среди основных членов Гильдии Богов был игрок по имени Эггтама.


— Это горькое чувство неудачи... Почему оно знакомо? Всё возвращается! Всё снова возвращается!


...


На форуме игроки Западного континента выглядели так, как будто они были собаками, которые съели живительную траву, прыгая вверх и вниз, размещая свои видео и хвастаясь. Они так долго завидовали игрокам на Южном континенте, наконец-то настала их очередь хвастаться. Настала пора страдать игрокам Южного континента. То, что они первоначально думали, принадлежало исключительно им, фактически было даровано каждому.


В частности, видя новый навык, которому обучает Черный Призрак, [Техника тренировки Энергии], игроки Западного континента были чрезвычайно рады, отчего игрокам Южного континента стало не по себе.


Что посеешь, то и пожнешь, и пришло время игрокам Южного континента смотреть в зависти.


— Почему Черный Призрак не обучал этому навыку раньше?


— Я так хочу этому научиться.


— Разве он не инструктор Механиков? У него такие потрясающие навыки! Хотя я Эспер, я тоже искушен!


Как бы там ни было, Черный Призрак появился на Западном континенте, и это заставило всех игроков начать догадываться. Похоже, он хотел посетить все деревни новичков. Мог ли Черный Призрак на самом деле быть официальным проводником новичков? Но в других планетах новичков не было такого персонажа. Догадки были бесконечны. Кроме того, форум Аквамарина посещали игроки с других планет новичков, чтобы пожаловаться на несправедливость. Проводник новичков нарушил игровой баланс, и жалобы затопили форум.


Игроки с Северного континента и Андреа были теми, кто поддержал это заявление. Глядя на движения Черного Призрака, они вполне могли бы стать следующими, и они не могли дождаться встречи с Черным Призраком.


Ты видишь огромное желание в наших маленьких глазах? Давай, поторопись!


Игроки Западного континента почти праздновали, как будто начался фестиваль; некоторые из них, которые собирались покинуть деревню новичков, чтобы изучить карту, немедленно вернулись в свои деревни услышав новости о Черном Призраке. Они поспешно вернулись в свои деревни, ожидая прибытия Черного Призрака с большим волнением.


[Техника тренировки Энергии] стала повальным увлечением. Мало того, что некоторые игроки хотели сменить класс, даже Эсперы приходили к нему, чтобы изучить навык. Хотя запрашиваемая цена была очень высокой, этот волшебный навык стоил того, чтобы продать все свои сбережения!


Эсперы отчаянно нуждались в увеличении своей энергии, и для них [Техника тренировки энергии] была похожа на пилюлю виагры. Она позволит им продержаться на поле боя намного дольше, и разница была между тремя минутами и тремя секундами. Короче говоря, концепция была совершенно иной. В этом была разница между прутиком и пучком прутьев, между небом и землей!
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Глава 169 - Первый эпизод Дневника исследования Галактики



Хан Сяо уже предвидел такую ситуацию; после первого продвижении все научатся навыку [Техника тренировки Энергии] автоматически и абсолютно бесплатно. Тем не менее, игроки не знали об этом. Для игроков на 8 или 9 уровнях это было волшебное умение. Для тех, кто продвинулся по классу, она давала просто неимоверную силу. Были ещё игроки, которые ещё не продвинулись в своем основном классе; следовательно, им нужен был этот навык, чтобы получить больше энергии.


Аквамарин был главной планетой для всех китайских игроков. Хан Сяо передал навык, который вскоре будет доступен всем игрокам, и хотя могло показаться, что он обманывал игроков, это было не так. Важно отметить, что получение небольшого преимущества на ранних стадиях позволит им стать сильнее своих соперников, которые получат этот навык только после продвижения.


Другими словами, Хан Сяо позволил игрокам 10 уровня приобрести навыки, доступные только на 20 уровне. Таким образом, все оставались в выигрыше в этой ситуации.


Он не только заработал колоссальное количество опыта, он также позволил китайским игрокам получить преимущество над игроками других планет.


«Отлично».


Хан Сяо был доволен своим планом. Зачем ему обманывать игроков? Все эти представления были предрассудками и недопониманием людей по отношению к нему. Он действительно любил свою родину; вспоминая прошлое, его отец почти назвал его Айгуо Сяо1, но под властью тигрицы в доме, он все же передумал и дал ему его нынешнее имя, Хан Сяо.


[Техника тренировки Энергии] стоила 10000 опыта, и от мысли о потенциальной прибыли сердце Хан Сяо бешено колотилось. Он мог обучать игроков [Технике тренировки Энергии] и пожинать плоды только до первого их продвижения. Это была своего рода безрассудная сделка; он сможет взять все, что мог. Глядя на степень энтузиазма игроков, Хан Сяо чувствовал, что опыт, который он сможет заработать в версии 1.0, будет астрономическим.


Пока он был занят деревнями новичков Западного континента, БанХитДог наконец выпустил первый эпизод своего фильма на форуме.


Дневник исследования Галактики: Черный Призрак 1


...


У БанХитДога имелась определенная репутация, и в тот момент, когда он выпустил своё видео, его преданные поклонники и любопытные прохожие сразу же включили его.


— Наконец-то, фильм должен быть зрелищным!


— Какой удивительный выпуск!


—Речь идет о Черном Призраке. БанХитДог сейчас в его команде?


Программа была выпущена в разделе видео на форуме. Форум был не только для безвкусных сплетен — у него были и другие функции. Чтобы позволить игрокам скоротать время во время ожидания игры, видео-трафик был огромным, и с добавлением старых фанатов БанХитДога, количество зрителей значительно увеличилось.


Был показан небольшой рекламный ролик и несколько скриншотов пейзажа перед началом видео. Затем был показан персонаж БанХитДога от третьего лица. Это была предустановленная функция просмотра игры, которая также могла быть использована для изучения внешнего вида персонажа. На заднем плане БанХитДога было поселение Черной Сосны. БанХитДог помахал в сторону камеры, и начал видео с монолога.


— Мир безграничен и состоит из Вселенной Инь и Ян, затем Инь и Ян наполняют все существа жизнью. Если это принесёт пользу стране, можно пожертвовать жизнью, каждый миг весны бесценен. Добро пожаловать в Дневник исследований Галактики, я БанХитДог.


Зрители завалили форум усмешками.


— Что это за хрень? Поэма?! Да, похоже это какая-то поэма.


— Я прочитал строку стихотворения, и сейчас…


Ещё раз вмешался один из зрителей:


— Подобно тому, как солнце восходит с Востока, божественной жабе требуется тысячи лет, чтобы приобрести мудрость!


БанХитДог продолжал своё выступление.


— У меня в течение долгого времени не было новых фильмов. Так как это мой первый эпизод о Галактике, я буду снимать свой персонаж от первого лица и позволю каждому насладиться пережитым мною опытом. Этот персонаж оставил много впечатлений у игроков — Мастер-механик, Лидер новичков, Таинственный НИП, у которого можно запустить скрытый квест. Предположительно, зрителям перед экраном любопытно узнать личность этого персонажа. Правильно, это ни кто иной как Черный Призрак!


Зрители скандировали:


— Неужели, эта длинная речь наконец закончилась?!


— Наконец-то!


— Как же долго мы этого ждали!


Объектив переключился, и показал картину от первого лица. Это ознаменовало официальное начало серии.


Видео было нарезкой кадров от первого лица в разных локациях с добавлением спецэффектов. БанХитДог использовал юмористический стиль, объясняя первую встречу с Хан Сяо, где Хан Сяо дрался против стаи волков в деревне Зелёной Долины, а после прекратил противостояние между двумя полевыми командирами. Все эти сцены происходили с ракурса БанХитДога, в свою очередь автор начал анализировать влияние и силу Хан Сяо.


— Одним предложением Черный Призрак продемонстрировал свое влияние, заставив двух полководцев прекратить противостояние и отступить. Прежде чем я продолжу анализ, я хотел бы представить личности двух полевых командиров…


Сцена изменилась и они оказались в поселение Черной Сосны. БанХитДог представил Лу Чена, который был лидером этого масштабного поселения. Он обладал огромной армией и тоннами военной техники.


— Лу Чен обладает такой великой силой, но все же он испугался Черного Призрака. Так откуда именно исходит влияние Черного Призрака? Послушайте внимательно, что я, брат Бан, вам скажу.


Он использовал Лу Чена как приманку, чтобы ещё сильнее заинтриговать зрителей в отношении Черного Призрака. Результаты были впечатляющими. Бешеный Меч выступил в качестве уважаемого гостя и появился на этом шоу. Он проанализировал личность Хан Сяо в их разговоре и медленно коснулся вершины айсберга таинственного происхождения Хан Сяо.


Во-первых, они раскрыли имя Черного Призрака, коим являлось Хан Сяо. Это была информация, о которой никто не знал, и в одно мгновение она привлекла всеобщее внимание. Зрители прекратили язвить, и всерьез начали слушать беседу двоих.


Бешеный Меч присоединился к Хан Сяо во время закрытого бета-тестирования, но он не знал о настоящей личности Хан Сяо. Он только знал, что Черный Призрак на стороне Шести Наций. Однако, по какой-то причине, Черный Призрак покинул Стардрагон и вступил в две другие организации, Темную Сеть и Общество Пакта Крови. Эта информация поступила от могущественного врага со статусом "Чрезвычайно опасный" — Лю Чэна. Несмотря на то, что БанХитДог не знал подробностей этих двух сил, он знал, что они были очень влиятельными, и они были силами, с которыми игроки не могли взаимодействовать в настоящее время. Это было ещё одной страницей в таинственной истории Черного Призрака.


БанХитДог и Бешеный Меч в своём диалоге также предположили, что главная причина, по которой люди боятся Черного Призрака, заключается в его способностях. С текущим рангом игроков, они не могли видеть точную статистику высокоуровневых персонажей. Тем не менее, они стали свидетелями того, как Хан Сяо убивал других "Чрезвычайно опасных" НИП не раз, и, исходя из этого, они чувствовали, что среди НИП возможности Черного Призрака должны быть на пике!


Из всех целей Черного Призрака, о которых они знали, самой важной была вражда с Герминой. Из-за отсутствия сведений они не могли понять причину конфликта между Черным Призраком и Герминой. Бешеный Меч фактически рассказал что произошло с ним на закрытом бета-тестировании. От закрытого бета-тестирования до открытого, в игре прошло более трех месяцев, и Хан Сяо приобрел новую личность и стал Черным Призраком. В момент, когда эта информация была обнародована, она сразу же вызвала любопытство аудитории.


Что именно он испытал, что он стал Черным Призраком?


Все это было просто предположениями без доказательств. Они не дали никаких разъяснений, и реальная цель БанХитДога состояла в том, чтобы задать этот вопрос в качестве "крючка с приманкой", чтобы привлечь внимание аудитории.


Продолжая, БанХитДог и Бешеный Меч обсудили действия Черного Призрака по поиску деревень новичков и согласились, что это было решающим доказательством того, что Черный Призрак является лидером новичков. После двадцати дней игры игроки поняли, что действия и мысли НИП были очень "реальными" и они даже испытывали шок по поводу перерождений и уходов в офлайн игроков, но почему Черный Призрак продолжал встречаться с игроками? Почему он взаимодействовал с игроками, а также вовлекал себя в очевидные планы. Должна была быть причина, но они упомянули об этом лишь это мимоходом.


БанХитДог заявил, что и он, и Бешеный Меч инициировали скрытый квест Черного Призрака, доказывая тем самым, что он стал тенью Черного Призрака и может повествовать обо всех его историях. Затем, он представил все виды материальных благ, которые они получили от Черного Призрака, показав сцену, где Хан Сяо подарил Бешеному Мечу два высококачественных оружия. Они последовали за Черным Призраком и добрались до Черной Сосны, карты, которая имела более высокий рейтинг, чем деревня новичков, и давала задания с щедрым вознаграждением.


На видео были показаны различные награды, заставляя аудиторию жадно глотать слюни. Те, кто смог запустить секретный квест Черного Призрака, были самыми счастливыми людьми!


Зрители начали комментировать.


— Черт бы тебя побрал, ублюдок!


— Ах…


— Я слышал, что затаив дыхание, можно получить часть этой удачи. Я…


В конце шоу, БанХитДог добавил:


— Серия про Черного Призрака, пока состоит из одного эпизода. Следующий эпизод будет другого содержания. В конце концов, я и Бешеный Меч остались в Черной Сосне. Не беспокойтесь. Я продолжу исследовать прошлое Черного Призрака. А пока я жду вас всех в следующем эпизоде!


У аудитории, которая посмотрела эпизод на одном дыхании, была только одна мысль.


Захватывающе!


Видео было красочным, а также в нем было много интересной информации о Чёрном Призраке, о которой не знали обычные люди. БанХитДог и Бешеный Меч также раскрыли небольшую информацию о предыстории этой планеты, отвечая на многие вопросы, с которыми столкнулись игроки, и это решило многие проблемы.


И стиль был легким и содержание было насыщенным, отчего зрители начали строить всевозможные догадки. Публика была полностью удовлетворена. Они начали рекомендовать это видео на других форумах, после чего количество просмотров стало ещё больше.


Тема первого эпизода была выбрана удачно. По совпадению, это произошло тогда, когда Хан Сяо посетил Западный континент и все игроки узнали о его прибытии. Это была горячая тема; и поэтому видео БанХитДога стало чрезвычайно популярным, и количество зрителей увеличилось ещё больше.


Первый эпизод стал полностью вирусным!


БанХитДог был приятно удивлен. Его решение о выборе темы эпизода оказалось правильным.


Видео стало популярным из-за популярности Хан Сяо, и не только это, оно значительно добавило репутации Хан Сяо.


Впечатление каждого о Хан Сяо в их сердцах постепенно переросло от таинственного торговца и учителя навыкам к влиятельному НИП. Попытки угадать его происхождение постепенно стало повседневной темой.


1. Aiguo — с китайского переводится, как патриот.
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Глава 170 - Шторм во время сделки (часть 1)



Помимо обычного проявления интереса, у некоторых игроков было другое мышление в отношении неигровых персонажей, а именно восхищение и приверженность. Это мышление происходило из любви к определенному персонажу, популярности персонажа или игроков, очарованных тем, через что прошел персонаж, что сформировало группу поклонников для этих НИП. Классическими примерами этого являются "Драгонбол", "Хлоя фон Айнцберн", "Медив", "Ванпанчмен", "Кратос" и т.д.


Восхищаясь определенными НИП, игроки часто действуют предвзято по отношению к ним при принятии определенных решений, таких как отказ принимать задания из вражеского лагеря или следовать за популярными НИП на войну. Дамы, чудаковатые персонажи и чересчур влиятельные персонажи имели врожденные преимущества в этом деле — Хан Сяо был в этом уверен.


Однако без реальной выгоды такого рода отношения, основанные исключительно на восхищении, не имели никакого реального значения. Чтобы игроки сражались за него, привилегии и преимущества были решающим требованием. Хан Сяо знал, как вели себя игроки; они могут выручить неигрового персонажа ради удовольствия, но только на короткий период и уйдут рано или поздно, если не получат от этого персонажа никакой выгоды.


Хан Сяо это всё давно продумал, поэтому его план состоял из поощрения игроков и поднятия своей популярности, тем самым он убивал двух зайцев одним выстрелом.


Хан Сяо также посмотрел видео БанХитДога, которое было именно тем, на что он рассчитывал — разжечь любопытство и интерес игроков, дав игрокам небольшие подсказки.


Поток информации между игроками и неигровыми персонажами был ограничен; у них был разный набор информации и данных, так что утечка его настоящего имени не была проблемой.


Организация Гермина знала, что он Зеро, и, возможно, даже знала первоначальное имя предыдущего владельца этого тела, Хан Сяо, но они не знали, что он был Черным Призраком и Хан Сяо.


Стардрагон знал, что он был Хан Сяо и Зеро, но они не были уверены, что он был Черным Призраком.


Игроки же в свою очередь знали, что он был Черным Призраком, его звали Хан Сяо, и раньше он служил Стардрагону, но они не знали, что он Зеро.


О, игроки еще не знали никакой информации о Зеро.


Темная Сеть знала его только как Черного Призрака.


У каждой организации была только часть информации, и если однажды его истинная личность будет раскрыта, ему просто нужно будет изменить свое лицо, и всё будет хорошо. Возможно, он даже сможет повысить свой уровень к тому времени, став достаточно сильным, и сам решит раскрыть все свои личности.


С момента официального запуска имя Хан Сяо всегда было на вершине форумов планеты Аквамарин, что сделало его довольно известным. Как и у знаменитостей, чем больше людей его знали, тем легче ему было укрепить впечатление о себе.


Ситуация для него была отличной, благодаря тому, что он сделал, и благодаря различным видео, его популярность постоянно росла быстрыми темпами. Но у Хан Сяо всегда была привычка планировать заранее. Он уже примерно рассчитал потолок на пути своей растущей популярности.


Хотя игроки высоко оценили функциональность игры, в ней отсутствовали интерактивные сюжетные линии, и единственный способ заставить игроков активно хотеть взаимодействовать с ним — это основная сюжетная линия. Поэтому Хан Сяо решил взять одну из главных сюжетных линий от Беннета.


Побывав еще в двух деревнях новичков, Хан Сяо решил передохнуть, чтобы игроки смогли подкопить немного денег, и у него было время для себя, чтобы заняться другими делами. На вершине списка дел, которые он должен был сделать, у него было найти мини-реактор "Костер".


Он позвонил Лэй Чженьюй и спросил, где продавец хочет провести сделку, и тот дал ему номер продавца.


— Приветствую, — сказал человек по телефону. Это был искусственный голос, генерируемый голосовым модулятором, поэтому он не мог определить ни возраст, ни пол — это было очень конфиденциально.


— Как осуществим сделку? — Хан Сяо был очень прямолинеен.


— Через три дня. После разговора я вышлю тебе местоположение. Принеси деньги, и я принесу товар, — ответил человек.


— Хорошо, один из моих людей придёт на сделку, — ответил Хан Сяо.


Через десять секунд после завершения разговора Хан Сяо получил сообщение.


— Северус, город недалеко от границы Ордины.


...


Финансовые организации и семьи были глубоко укоренены в Ордине, поэтому она была заполнена конкуренцией и очень четкой классовой дифференциацией, поскольку политика страны была ориентирована на элиту. Каждый город чувствовал себя великим и торжественным. В Северусе регулярно шли дожди, и из-за высокой влажности в городе почти всегда стоял лёгкий туман, отчего он казался мрачным.


Когда Хан Сяо прибыл в Северус, там моросил дождь. Погода была сырой и безрадостной, что соответствовало атмосфере города.


В жилой квартире, которая была превращена в комнату наблюдения, стояли компьютеры подключенные ко всем дорожным камерам на трех улицах. В квартире находились дюжина или около того мужчин в черном, которые были заняты своими делами. Кто-то проверял состояние своего оружия, кто-то смотрел на экраны камер наблюдения, а кто-то проверял разведданные.


Это была разведывательная группа Ордины, вместе с шестью другими оперативными командами, они заблокировали три ближайших района.


Агенты собрались вместе, чтобы поймать сбежавшего преступника, похитившего секретные данные страны. Цель находилась в бегах много лет, и они наконец-то узнали, что он появится в Северусе, чтобы заключить сделку с третьей стороной.


Источник информации был заслуживающим доверия; она пришла прямо из отдела информации. Они взломали бесчисленные телефонные линии и смогли выбрать несколько, которые подозревались в том, что они были важными звонками от цели.


— Продолжайте наблюдение. Снайперы приготовьтесь; убейте цель, как только он встретится с дилером. Руководители подозревают, что цель имеет дело с политической финансовой организацией, поэтому нам нужны доказательства, — сказал лидер миссии в свой микрофон. — Цель довольно коварная. Вы наша последняя страховка, мистер Мэг. Пожалуйста, приготовьтесь тоже действовать.


— Хорошо, — ответил он очень холодным тоном.


Мэг был одним из тузов Ордины; его позиция была примерно такая же, как у Мо Ран. Тот факт, что даже его отправили, чтобы обеспечить завершение миссии, показывал, насколько важной была эта миссия для Ордины.


...


Чартерным самолетам не разрешалось входить в воздушное пространство Ордины; поэтому Хан Сяо путешествовал на электромагнитных сапогах в течение дня после посадки вблизи границ Ордины, чтобы достичь Северуса.


Странники, входящие в город, образовали длинную очередь на границе Северуса, пока солдаты Ордины патрулировали этот район. Их снаряжение было более высокого качества, по сравнению со Стардрагоном, а их лица были скрыты под маской.


В команде все молчали, были только слышны звуки их шагов.


Сделка должна была состояться в Северусе. Хан Сяо уже сменил свою одежду и внешность, но его оборудование было все еще с ним. У него сразу же начнутся проблемы, если он пойдет официальным путем, поэтому его нужно было попасть в город контрабандой.


С достаточным количеством денег и угрозами пистолетом процесс контрабанды прошел гладко. Подобно тому, как человечество никогда не сможет убить всех тараканов, всегда найдутся контрабандисты, независимо от того, насколько строга была охрана на границе.


...


Одежда Хан Сяо покрывала его с ног до головы, так как он должен был спрятать свое снаряжение, и он нес на плечах большой рюкзак с оружием.


Его плащ стал мокрым от моросящего дождя, и под капюшоном Хан Сяо уже было новое лицо. Напоминание от Антонио имело смысл, и он не хотел портить эту сделку, поэтому он никак не мог появиться с лицом Черного Призрака или своим истинным лицом.


Местом встречи было кафе на обочине дороги, седьмой столик.


Как покупатель, если он не прибудет первым, продавец может даже не появиться. Поэтому он сел за седьмой столик и оглядел кафе.


По радио играла медленная музыка, и за окнами стоял туман, обстановка была довольно расслабляющей. Половина мест была заполнена; некоторые тихо пили, а другие смотрели газету или свой ноутбук. Приход Хан Сяо не привлек никакого внимания, и они продолжали делать то, что делали.


Всё было тихо и мирно.


Хан Сяо позвал официанта и заказал чашку кофе в ожидании продавца.


Он посмотрел на улицу через панорамное окно. Люди, которые, спешили домой, время от времени проходили мимо, неся свои зонтики, и несколько человек на другой стороне дороги прятались от дождя, играя в свои телефоны. На другой стороне улицы образовалась лужа.


Хан Сяо выглядел обыденно, опустив голову, чтобы выпить кофе, но на самом деле он заметил нечто необычное.


«Парень, читающий газету, сидящий через три столика, тяжело дышит и у него учащенное сердцебиение. У женщины, пьющей кофе за барной стойкой, выступил пот на лбу. Человек, проходивший мимо панорамного окна шёл размеренным шагом, но намеренно замедлился на 30%, проходя мимо окна. Второй человек слева, скрывающийся от дождя, топает задней частью ног, что является признаком беспокойства и нервозности», — подумал Хан Сяо.


На 55 уровне его чувства были на очень высоком уровне. Благодаря крошечным деталям движения и выражения нормальных людей он смог выяснить их эмоциональное состояние.


«Кто-то следит за кафе — продавец или третье лицо? Возможно ли, что цель — я? Я вроде ни с кем не связывался в Ордине...» 


...


Интерфейс появился, когда он заметил наблюдение.


Миссия класса D


Вовлечен — запущена!


Описание: таинственный продавец, с которым вы заключили сделку, — преступник Ордины. Ваша сделка с ним на грани срыва. Вам не повезло, вы теперь тоже под наблюдением и втянуты в шторм, который вас не касается.


Требования: убежать от преследования Ордины.


Награда: 65 000 опыта.


Дополнительная награда: неизвестно.


«Мне так чертовски не везёт в последнее время». — Хан Сяо был расстроен. Все, что он хотел сделать — это получить мини-ректор "Костёр", но похоже, что теперь он вовлечен в довольно серьезное событие. — «Почему события не могут протекать мирно и гладко?»


Этот предмет был очень важен для Хан Сяо; он был ядром его костюма. Он не хотел бросать это только из-за небольшого риска. В любом случае, он уже был вовлечен, и даже если он уйдет прямо сейчас, они все равно будут следить за ним, поэтому он решил остаться на месте и отреагировать соответствующим образом.
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Глава 171 - Шторм во время сделки (часть 2)



Через нескольких минут ожидания человек в солнцезащитных очках, шляпе, темно-зеленом пальто и шарфе, закрывающем нижнюю часть его лица, вошел в кафе и сел напротив Хан Сяо. Он положил на стол металлический кейс, который у него был при себе и посмотрел на Хан Сяо не сказав ни слова.


Продавец знал, что покупателем был Черный Призрак, но сейчас Хан Сяо использовал другое лицо.


Хан Сяо и продавец некоторое время смотрели друг на друга и молча подтверждали личность другой стороны. Затем продавец ввел код доступа и открыв кейс повернул его к Хан Сяо.


Внутри кейса лежало маленькое устройство в форме пончика с проводами, торчащими с разных сторон. Внешняя часть была покрыта металлом, с цилиндром, проникающим в поперечном сечении и тусклыми красными огнями, мигающими с небольшим интервалом. Это был мини-реактор "Костёр", энергетическое ядро, способное автоматически генерировать электричество от солнечных лучей и конденсированного топлива. Это устройство было также сверхчеловеческим оборудованием, так как энергия сверхчеловека могла быть использована в качестве топлива.


Аккумуляторная батарея была основным материалом для механических костюмов. Она решала проблему с заменой обычных батарей.


Просто представьте, что вам нужно будет заменить батареи посреди боя.


Хан Сяо подтвердил, что товар настоящий своими руками, вытащил ноутбук, мгновенно отправил деньги продавцу и сразу крикнул: — Беги!


Не дожидаясь реакции продавца, Хан Сяо сунул мини-реактор "Костер" в свой рюкзак и резко встав достал Берсерк Иглы и выстрелил в людей, которые, как он ранее подтвердил, наблюдали за ним.


Агенты Ордины приняли меры, как только сделка была завершена, но Хан Сяо оказался на секунду быстрее, и одержал верх!


Огневая мощь его Берсерк Иглов была сопоставима со снайперской винтовкой на таком коротком расстоянии, поэтому все подстреленные агенты моментально отлетали назад.


Хотя агенты были хорошо обучены и носили бронежилеты, они были просто обычными солдатами. С другой стороны, Хан Сяо был Механиком 55 уровня, поэтому его оружие было усилено, кроме того, у него были навыки, которые еще больше усиливали их мощность. Одного выстрела было достаточно, чтобы агенты теряли свои боевые способности и падали с тяжелыми ранениями.


Без каких-либо колебаний продавец выскочил на улицу пробив плечом панорамное окно и побежал изо всех сил. Он тоже был сверхчеловеком, и с каждым шагом преодолевал несколько метров.


Чтобы отвлечь часть врагов, Хан Сяо побежал в другом направлении.


— Черт возьми, кто этот покупатель! — Командир миссии Ордина впал в ярость, так как не ожидал, что покупатель будет достаточно силен, чтобы заранее заметить опасность. Это привело к тому, что план был сорван. Он приказал агентам и солдатам разделиться, чтобы преследовать их отдельно.


Хан Сяо с большой скоростью мчался по лужам разбрызгивая воду по сторонам.


Со всех сторон к Хан Сяо приближались бесчисленные шаги, с разных сторон улиц начали появляться агенты и открыли огонь по нему. Люди на улице начали убегать в панике.


Хан Сяо активировал Магнитную броню и отразил пули. Он скользил по улице с пистолетами в руках и стрелял во всех агентов, оказавшихся на его пути. Естественно, каждая выпущенная им пуля находила свою цель.


Внезапно Хан Сяо почувствовал, как-будто кто-то удерживает его за ноги. Он посмотрел вниз и увидел, что что-то похожее на воду, обвивает его икры, замедляя его скорость.


Взглянув на информацию врага на интерфейсе, Хан Сяо узнал, что это был Эспер где-то 30 уровня.


После того, как Хан Сяо замедлился, два агента-Бойца пользуясь возможностью, выскочили из перекрестка и начали атаковать его, покрыв энергией свои кулаки и ноги.


Пламя испарило дождь создавая пелену плотного тумана, ограничивая видимость агентов.


Хан Сяо не собирался сражаться против агентов Ордины на их собственной земле, поэтому он разорвал воду, обернутую вокруг его икр, и активировав электромагнитные сапоги на полную мощность отступил от контролируемой Эспером области так быстро, как только мог.


Именно в этот момент он услышал звук двигателей, две огромные черные полицейские машины вылетели с перекрестка. Транспортные средства проскользили по водной глади и остановились перед Хан Сяо, заблокировав ему путь.


Стекла машин опустились и оттуда показались дула крупнокалиберных орудий. Огневая мощь орудий была настолько сильна, что с каждым выстрелом из дула вырывалось пламя на полметра.


Перед Хан Сяо выросла стена из крупнокалиберных снарядов и ему некуда было отступать, поэтому он встретил огневой залп в лоб. Среди орудий были также ружья, которые имели отталкивающий эффект, поэтому хотя у Хан Сяо и был в броне, ему стало трудно продвигаться.


Информация о врагах появилась на интерфейсе; это были агенты отдела специальных операций Ордины.


Хан Сяо резко сменил своё направление и пробежав вдоль стены запрыгнул на крыши машин. Агенты поспешили выстрелить в него, но пули не смогли его догнать, лишь оставив дыры стенах здания. Хан Сяо вытащил звуковую гранату, выдернул чеку зубами и бросил ее между машинами.


Агенты бросились врассыпную, пытаясь найти укрытие, но от звуковых волн невозможно было укрыться за щитами. От силы звуковой волны все агенты спецподразделения сразу попадали в обморок. Хан Сяо прострелил шины и исчез в переулке.


У Ордины было много людей вокруг. Независимо от того, как Хан Сяо пытался избавиться от преследования, его встречала ещё одна машина. Он сбивал дорожные камеры, уходил по переулкам, перепрыгивал стены и здания используя свои электромагнитные сапоги, снова и снова опережал солдат, но его всегда настигали машины.


«Почему я не могу от них избавиться?» — Хан Сяо подумал, а потом вдруг резко осознал. Он повернулся посмотрев на небо во время скольжения и он обнаружил три беспилотника, которые следовали за ним. Не удивительно, что они знали, где он был!


Он достал Красного Сокола и сбил все беспилотники.


Командующий миссии Ордины гневно разбил стол. Другая команда уже потеряла продавца. Хан Сяо был единственной оставшейся целью, но его людям было слишком трудно поймать.


— Мэг, пожалуйста, займитесь им!


...


Успешно избавившись от последних нескольких машин, Хан Сяо перепрыгнул через щели между зданиями и начал искать укрытие, чтобы сменить лицо и одежду. Внезапно, в него попали из ружья, произошёл взрыв отчего он отлетел вперёд.


Хан Сяо врезался прямо в стену, и разбитые кирпичи упали на асфальт.


Взрыв с близкого расстояния заставил Хан Сяо ненадолго потерять слух. Он стряхнул пыль на голове и нахмурился. На вершине здания стоял мужчина. На нем были все виды снаряжения: пуленепробиваемый жилет, водонепроницаемые зажимные ремни, четыре пистолета вокруг его талии и бедер, снайперская винтовка и две разные штурмовые винтовки, висящие за его спиной, он держал в руках дробовик, и из дула дробовика выходил дым.


Урон от выстрела превышал урон от обычного огнестрельного оружия. Хан Сяо посмотрел на интерфейс, и на его лице появилось удивление.


«Мастер Артиллерии?»


Вы вступили в бой.


Исходя из вашего уровня, вы получили следующую информацию:


Мэг Лесли


Уровень: 56


Класс: Ур. 10 Агент, Ур. 9 Элитный агент, Ур. 9 Стрелок с орлиным глазом, Ур. 10 Механик-новичок, Ур. 10 Ученик Мастера Артиллерии, Ур. 6 Мастер Артиллерии-стажёр.


Атрибуты: Сила 54, Ловкость 131, Выносливость 65, Интеллект 146, Мистика 17, Харизма 11, Удача 13.


Здоровье: 1900


Стойкость: 940


Энергия: 1230


Способности:


Тренированный: + 100 Здоровья.


Усиленное тело: + 400 здоровья, + 4% к сопротивлению аномалиям.


Острое зрение: увеличенное поле зрения, + 20% точности, + 13% к вероятности критического удара.


Профессионал-механик: + 18% урона при использовании оружия.


Мастер оружия: + 1% к дальнему урону за каждые 5 очков Ловкости.


Навыки:


Ур. 5 Взрывная стрельба


Ур. 4 Проворный снайпер


Ур. 2 Огненная артиллерия


Ур. 3 Заливка боеприпасов


Ур. 10 Базовая стрельба


Ур. 8 Точность


Ур. 5 Подавление огнем


Ур. 1 Захват цели орлиным взглядом


Ур. 8 Продвинутая Близость к технике


Ур. 5 Дополнительная вместимость обоймы


Оборудование:


Штурмовая винтовка RX-108


Класс: белый


Урон: 41 - 48


Скорострельность: 5,6 в/с


Эффективная дальность: 380м


Емкость магазина: 30


Мощность: 41


Штурмовая винтовка "Мясник"


Класс: зеленый


Урон: 71 - 85


Скорострельность: 3,4 в/с


Максимальная скорострельность: 5,7 в/с


Эффективная дальность: 350м


Емкость магазина: 24


Мощность: 49


Дробовик "Коготь тигра"


Класс: зеленый


Урон: 20 - 187


Скорострельность: 1,5 в/с


Эффективная дальность: 10 м, урон уменьшается с увеличением дальности


Емкость магазина: 8


Мощность: 48


Синтетический керамический пуленепробиваемый жилет


Класс: зеленый


Защита: 24 - 26


Прочность: 560


Пистолет "Чума"


Класс: белый


Урон: 34 - 40


Скорострельность: 2,5 в/с


Эффективная дальность: 80 м


Емкость магазина: 12


Мощность: 28


Ружьё "Абордажный крюк"


Описание: стреляет крюком для захвата цели


Радиус действия: 20 м

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Legendarnyj-mexanik/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 172 - Один из моих людей



Мэг был Мастером Артиллерии, одним из трёх направлении в развитии Механиков, с очень высоким уроном. Чем лучше было оружие, тем больше у них было преимущество. Это был первый раз, когда Хан Сяо сражался с врагом высокого уровня своего класса.


Каждый метр от Мастера Артиллерии был стеной препятствий, к тому же враг был наверху здания, в то время как Хан Сяо был на земле.


В мгновение ока Хан Сяо завершил анализ ситуации, врага, ближайшей местности и пути эвакуации.


«Мастер Артиллерии, 56 уровень, высокий урон, но низкий уровень Здоровья. Одним выстрелом, я смогу нанести ему очень высокий урон, но убить его будет непросто. Подкрепление прибудет в кратчайшие сроки, если я застряну, у меня не хватит боеприпасов чтобы противостоять целой армии».


«После того, как я нанесу ему тяжёлый урон, мне нужно воспользоваться ситуацией и сбежать», — подумал Хан Сяо.


Синие огни вспыхнули под его сапогами и он заскользил.


«Пытаешься бежать?» — Мэг оставался спокойным, заметив как Хан Сяо заскользил по земле. Гораздо раньше он заметил, что Хан Сяо мог так быстро двигаться только благодаря сапогам, поэтому используя штурмовую винтовку RX-108 он попытался повредить сапоги. Он знал, что Хан Сяо не сможет сбежать, если его обувь сломается.


Тем не менее, кусок Магнитной брони быстро закрыл обувь и заблокировал пули.


Это было близко. Хан Сяо был шокирован. К счастью, он был подготовлен и смог вовремя отреагировать. Если бы его обувь была уничтожена, трудность побега была бы во много раз выше. Хан Сяо не привык уходить в оборону, не пытаясь атаковать. Во время тактического отступления, он также с высокой точностью выстрелил в Мэга, и три пули крупного калибра попали в его грудь. Физическая подготовка не была сильной стороной Мэга, и он едва смог справиться с силой пуль. Он вытерпел боль и последовал за Хан Сяо, используя свое оружие с крюком, чтобы перемещаться между зданиями.


...


У Мэга было преимущество, так как он занял высокую позицию, поэтому использовав навык [Взрывная стрельба] он ещё раз выстрелил в Хан Сяо из своего дробовика "Коготь Тигра". От силы взрыва Хан Сяо снова отлетел и врезался в стену.


Прежде чем Хан Сяо смог вырваться из стены, он почувствовал опасность и сразу же покрыл все свое тело доспехами.


Мэг стоял на потолке держа по штурмовой винтовке в каждой руке. Он одновременно использовал навыки [Проворный снайпер] и [Заливка боеприпасов]. Повышенная скорострельность от обоих навыков вместе превратили пули в шторм, обрушиваясь на Хан Сяо, удерживая его на стене. Трещины в стене становились все больше, и поднялось облако пыли.


«Он должен быть почти мертв». — Мэг был уверен, что этот взрывной урон, который он нанес комбинацией своих способностей и сотнями пуль, должен был оставить цель почти мертвой, если не убить.


Пыль наполнила воздух и заблокировала обзор внутри ямы.


*Гул.*


Появился громкий и странный звук.


Внезапно на стене взорвалось невидимое силовое поле, оттолкнув дождь из пуль, создав область пустого пространства.


Полевая Отталкивающая Машина!


Используя силу отталкивания машины, Хан Сяо выпрыгнул из ямы и на некоторое время завис в воздухе. Он поднял "Призрака" одной рукой и издалека нацелился на Мэга, фиксируя свое положение.


Казалось, что время замедлилось.


По спине Мэга пробежал холодок. Вид винтовки дал ему пронзительное чувство холода, и его интуиция подсказала ему, что она была чрезвычайно смертельна. Он пытался увернуться, как только мог, но Хан Сяо выстрелил, прежде чем тот смог увернуться полностью.


Со вспышкой синего света Мэг почувствовал непреодолимую силу, разрывающуюся на его груди. Он подлетел в воздух и упав, покатился да другую сторону крыши, едва ухватившись за край крыши в последнюю секунду, чтобы не упасть.


Боль в груди была адская. Он посмотрел вниз и увидел кровавую дыру в правой груди, которая пронзила его тело через бронежилет. Кровь хлестала изнутри.


«Он прострелил мне легкое…» — Мэг сильно потел от боли в ране. Каждый раз, когда он вздыхал, ему казалось, что по его телу проводят ножом вперед и назад. Он был шокирован и напуган; сила этого выстрела была намного сильнее, чем его, даже когда он был на пике своих возможностей!


«Откуда, черт возьми, появился этот чрезвычайно сильный парень? И кто он такой?» — Его взрывная сила даже превосходила козыря Ордины, но Мэг никогда не видел его раньше!


Если бы Мэг не увернулся, пуля попала бы ему в глаз.


Он оказался в таком состоянии даже с бронежилетом. Если бы он был хотя бы на полсекунды медленнее, когда уворачивался...


Страх Мэга по отношению к Хан Сяо достиг своего пика.


Вы уничтожили [Синтетический керамический пуленепробиваемый жилет] Мэга Лесли.


Вы нанесли 772 единиц урона Мэгу Лесли.


Мэг Лесли вошёл в состояние [Умеренное кровотечение], и будет терять 5 ед. Здоровья в течение 60 с.


Мэг Лесли вошел в состояние [Пробитое легкое], Ловкость -10%, скорость передвижения -15%.


Этот взрывной выстрел использовался с навыками [Пылающая воля] и [Перегрузка], поэтому урон был пугающим.


Хан Сяо глубоко вздохнул. Впервые его Магнитная броня была на грани уничтожения; урон от последнего залпа Мэга уменьшил прочность его брони до тревожной отметки в 100 очков. Если бы он все еще носил начальную версию без всех улучшений, которые он сделал, броня была бы уничтожена.


Мастера Артиллерии были известны своей огневой мощью. Если бы у Мэга было огнестрельное оружие качеством получше, его урон был бы еще больше.


Для Мэга тот факт, что Хан Сяо все еще мог стоять после всех выпущенных им пуль, был уже невероятным.


Если бы Хан Сяо остался и продолжил бой, он почти наверняка победил бы, но он услышал двигатели издалека — подкрепление прибыло.


«Это территория Ордины. Я легко буду окружен бесчисленным количеством людей. Мэг уже знает о моей взрывной силе, так что его план отныне будет состоять в том, чтобы максимально задержать меня. Я уже получил нужную вещь, поэтому нет необходимости оставаться и сражаться. Сейчас приоритетнее сбежать», — подумал Хан Сяо и без колебаний отступил.


Мэг все еще был в ужасе от этого выстрела Хан Сяо, поэтому он действовал с большой осторожностью, выпустил несколько выстрелов и сразу же скрылся в укрытии. Он казался другим человеком.


Давление на Хан Сяо значительно снизилось. Пока Мэг осторожничал, он использовал [Перегрузку] на своих электромагнитных сапогах, быстро ускоряясь за доли секунды и исчезая из поля зрения Мэга.


Мэг полностью потерял след Хан Сяо на сложных улицах города. Он немедленно позвонил своим коллегам, чтобы проверить камеры в городе, но Хан Сяо нигде не было видно. Как будто он испарился.


Целью миссии был продавец, которому удалось сбежать после стольких лет преследования, и поскольку этот покупатель помог продавцу секунду назад, он воспользовался шансом сбежать от агентов. Таким образом, Мэг мог преследовать только покупателя, но, несмотря на то, что он был козырем страны, он не только не поймал цель, но даже был сильно ранен. Гнев и смятение наполнили его грудь; провал миссии был как пощечина.


Агенты Ордины начали обыскивать местность, что, как и ожидалось, не дало результатов. Они могли только передать запись видео в разведывательное подразделение для анализа. Однако, хотя у них не было никакой надежды на то, что это даст им какую-либо ценную информацию, они неожиданно обнаружили, что у покупателя такой же стиль борьбы, как у другой знаменитой личности.


Черный Призрак!


— Они выглядят совершенно по-разному, но он мог носить маску для лица.


— Теперь все обретает смысл. Только Черный Призрак мог исчезнуть как призрак!


В комнате командных действий Мэг лечился у доктора. Его лицо было мрачным. Он слышал о Черном Призраке и раньше, но, будучи агентом козырем в разведывательной организации, он смотрел свысока на таких убийц, как Черный Призрак. Тем не менее, благодаря этому случайному столкновению с Черным Призраком, несмотря на то, что он был преследователем, он был побежден и получил критическое повреждение, неспособный даже преследовать цель. Мэгу стало стыдно.


Неудивительно, что он легенда. Командир миссии не стал обвинять Мэга, поскольку провал не был неприемлемым, когда противником был Черный Призрак. Вопрос был в том, что понадобилось Черному Призраку на Западном континенте? У него была сделка с преступником, за которым они следовали?


Разведывательное подразделение Ордины очень серьезно восприняло появление Черного Призрака. Они созвали встречу и сказали хакерскому отделу заново воспроизвести запись разговора Хан Сяо с продавцом.


— Приветствую.


— Как осуществим сделку?


— Через три дня. После разговора я вышлю тебе местоположение. Принеси деньги, и я принесу товар.


— Хорошо, один из моих людей придёт на сделку.


Последнее предложение было ключевым. Человек, которого отправил покупатель, оказался Черным Призраком, что означало, что личность покупателя была ясна!
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Глава 173 - Ты не сможешь меня увидеть



После того, как Хан Сяо избавился от Мэга, он вернулся назад, в место, где уже были уничтожены камеры наблюдения. Он сменил одежду и лицо на маске, нырнул в толпу и успешно сбежал.


Он направился к границе, и, как он и ожидал, граница была заблокирована, так как подразделения спецназа и разведчики обыскивали всех, кто проходил мимо.


«Моя удача настолько плоха?! Я вступил в драку с агентами, когда просто хотел купить какое-то оборудование. Похоже, слова Антонио оказались правдой». — сетовал Хан Сяо. Он действительно встретил людей из разведывательной организации Ордины.


Их способность извлекать информацию была бесподобной, Хан Сяо полагал, что они, вероятно уже обнаружили, что он был Черным Призраком судя по его стилю боя. Ну, у него не было выбора, так как он спасал свою жизнь. Он не мог сдерживаться, иначе он был бы мертв.


«Почему так сложно просто быть сдержанным?» — Хан Сяо вздохнул. Разоблачение его личности не повлияло бы на него, так как никто не знал, кто он, но он чувствовал, что из-за этого у кого-то возникнут проблемы. Неважно, это небольшая проблема в любом случае.


По крайней мере, Хан Сяо получил свой мини-реактор "Костёр", он был доволен.


Хан Сяо знал, где находится контрабандист. Закрытая граница не мешала ему выбраться из города контрабандой. Хотя цена выросла, это было приемлемо для него.


...


Уже прошёл целый час с момента, как он выбрался из города.


Дождь уже прекратился. Облака и туман рассеялись и выглянуло солнце.


Хан Сяо скользил по дороге на своих электромагнитных сапогах, когда зазвонил его телефон. Это был Беннет.


— Зачем разведывательная организация Ордины связалась с нашим руководством, прося объяснений и даже компенсации… Что ты, черт возьми, учудил на Западном континенте?


Беннет был в недоумении; казалось, что несчастье просто свалилось на него с неба из ниоткуда.


Ордина выслала доказательства, на котором была запись телефонного разговора, и Беннет легко узнал голос покупателя, это явно был Хан Сяо.


— Кто вообще в здравом уме говорит: "Хорошо, я отправлю одного из моих людей", и идёт на встречу сам. Даже если это сделано, чтобы запутать других, по крайней мере, не нужно сражаться в таком очевидном и уникальном стиле! Это так ты хотел, ввести всех в заблуждение, придурок?!


— Ну, так я надеялся скрыть свою личность, но, похоже, это не сработало. В любом случае, не стоит волноваться, это не большая проблема. Я сражался только с небольшой группой людей из Ордины, избил нескольких агентов и уничтожил пару зданий, ничего особенного. Люди Ордины были довольно гостеприимны. Кстати, погода здесь отвратительная, почти всё время идёт дождь, отчего всё кажется таким мрачным. Тут совсем не так, как на Южном континенте, где всегда ощущается весна и очень удобно. Я предпочитаю погоду Южного Континента гораздо больше.


Беннет был ошеломлен.


— Как ты так просто сменил тему и начал говорить о погоде? Не мог ничего лучше придумать?


Хан Сяо отшутился и сказал:


— Это был несчастный случай, вот и все. У меня есть кое-какие дела, так что мне нужно идти.


— Ты мудила...


Хан Сяо быстро повесил трубку, прежде чем Беннет закончил предложение. — «Вот так, это определенно была оплошность. Не ожидал, что Ордина так разозлится. Надо ли так злиться вообще?»


Миссия D класса


Вовлечен — завершена!


Вы получили 65 000 опыта.


Скрытое требование: задержите Мэга в течение трёх минут и помогите таинственному продавцу сбежать — выполнено!


Хан Сяо приподнял брови и подумал: — «Итак, это скрытое требование. К счастью, я не бросил продавца». 


На самом деле у него было два плана: один — ничего не делать и позволить продавцу привлечь внимание Ордины, так как он все равно не был целью. Но он решил выбрать другой вариант, и решил предупредить продавца.


«Похоже, я сделал правильный выбор». — Хан Сяо улыбнулся. Он надеялся, что получит что-то помимо опыта. Поскольку опытом его снабжали игроки, он не особо нуждался в нём.


Вы получили дополнительные награды.


Карта призыва персонажа — Дион.


Специальный Кристалл подземелья 30 уровня, [План проникновения в Олайну].


+30 репутации с Дионом. Вам теперь доступна торговля.


«Дион?» — Хан Сяо вспомнил этого персонажа и несказанно обрадовался.


Дион был загадочным НИП на планете Аквамарин; он был частью скрытой организации, которая держалась в тени. Дион продавал разные виды редких припасов. Он был как скрытый магазин, и у игроков не было определенной миссии, позволяющей встретиться с ним. Им приходилось молиться богине удачи.


И даже когда у игроков была возможность выполнить миссию, если они не выполняли скрытое требование, они также упускали возможность.


«Итак, он тот самый продавец...» — Хан Сяо был немного удивлен.


Его телефон снова зазвонил. На этот раз этот звонок был от продавца.


— Мой телефон прослушивался. Я решил эту проблему, и теперь меня не смогут обнаружить. Я втянул тебя в это. Я слышал, что Мэг тоже принимал участие в миссии. Если бы ты не предупредил меня тогда, я бы не смог сбежать. Я в долгу перед тобой.


— Поскольку ты звонишь мне, это значит, что ты желаешь мне отплатить?! — Хан Сяо вел себя так, как будто ему это было безразлично, но он светился от счастья изнутри.


— Можешь звать меня Дион, — сказал продавец.


— Обычно я не веду бизнес с новыми клиентами, но ты исключение, я дам тебе 20% скидки на все товары.


— Только 20%? — Хан Сяо повысил тон. — Может дашь чуть больше?


Дион был ошеломлен. — «Разве легендарный убийца не должен быть более... таинственным?»


Некоторое время он молчал, а потом ответил:


— 20% — это уже очень высокая скидка.


— Хорошо, — насмешливо сказал Хан Сяо.


Вскоре после этого Хан Сяо получил сообщение — список предметов в магазине Диона. Было много редких предметов, и некоторые из них, вероятно, были даже секретными исследовательскими документами Шести Наций.


Были даже машины более высокого уровня, которые включали мини-реактор "Костёр" и несколько нанотехнологических механизмов, которые он видел ранее у Лэй Чженьюй.


Хан Сяо был в восторге. У него была большая сумма денег, которую он заработал в двух деревнях новичков на западном континенте, и которые он мог потратить любым способом, каким хотел, ему сейчас как раз нужны были новые детали для постройки меха.


Быстро определившись с выбором, Хан Сяо спросил: — Как заключим сделку?


— Также, встретившись, но на этот раз в сельской местности, через три дня. Я скину тебе место, но на этот раз пошлю кого-то, чтобы передать тебе вещи. Мне сейчас довольно небезопасно появляться на людях, поэтому я не могу рисковать. Пожалуйста, пойми.


Хан Сяо был доволен. Он был в шаге от того, чтобы закончить свой мех, и как только он получит материалы, он сможет завершить его.


Хан Сяо повесил трубку и обратил пристальное внимание на два других предмета, которые были частью награды — Карта призыва персонажа Диона и специальный Кристалл подземелья 30 уровня.


Карта призыва персонажа


Дион — Ты не сможешь меня увидеть (D)


Снижает чувство существования, сбивая чувства живых или неживых существ поблизости, когда они замечают вас…


Использования: 0/2


«Это не сила Эспера и не невидимость, а нечто вроде силы, которая меняет параметры тела, чтобы соответствовать окружающей среде. Это уникальная сила».


«Кажется, это весьма полезная вещь, за исключением того, что у него странное название...»
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Глава 174 - Гадюка



Он посмотрел на другой предмет.


Специальный Кристалл подземелья 30 уровня


План проникновения в Олайну


Введение: Олайна — секретная исследовательская лаборатория Ордины. Несколько лет назад Дион проник на этот объект и украл их военные секреты, это будет вашим испытанием.


Тип: подземелье с путешествием во времени.


Количество игроков, прошедших подземелье: 0


Кратчайшее время завершения: 00:00:00


Рекордсмены: нет


Миссии подземелья появлялись только внутри подземелья. Хан Сяо предположил, что для этого потребуется, чтобы он в образе Дион украл секретные документы, как это сделал сам Дион.


Использование Кристалла подземелья было для него рискованным, поэтому он оставил его, рассматривая возможность продажи его игрокам в будущем.


...


Три дня спустя, двое мужчин, которых послал Дион ожидали Хан Сяо в условленном месте, с масками на лицах, с предметами, которые он заказал. Хан Сяо заплатил деньги и получил вещи; в этот раз все прошло гладко.


Возвращаясь к транспортному самолету, Хан Сяо открыл полученный им металлический кейс, в котором надежно хранились материалы.


Коллоидная пуленепробиваемая мембрана U9, ее функции уже упоминались ранее.


Биологический кабель передачи "Нервы" повышает энергопроводимость, что приводит к повышению производительности. Использование его в механическом костюме немного увеличит его базовые характеристики.


Модуль высокоскоростной инъекции может быть помещен внутри механического костюма для инъекции некоторых зелий, таких как лечебные зелья и стероиды. Он также купил обезболивающие.


Хан Сяо изучил достаточно чертежей, и теперь, когда у него были все необходимые материалы, он решил завершить работу над механическим костюмом.


Чтобы не отвлекаться, он оставил самолет в укромном месте и приостановил все другие действия.


...


Пять дней спустя, с темными мешками под глазами, Хан Сяо с облегченной улыбкой посмотрел на завершённый костюм.


«Наконец-то все готово!».


Сканирование прошло успешно. Вы успешно создали прототип нового чертежа!


Пожалуйста, назовите чертёж...


Хан Сяо размышлял некоторое время. Этот легкий механический костюм был имитацией Питона, но многие детали и модули отличались от оригинала, чтобы костюм отвечал его потребностям. У него появилась идея как назвать костюм.


Имя успешно присвоено, вы получили индивидуальный чертёж [Легкий механический костюм "Гадюка"]


«Это хорошее имя». — Хан Сяо остался доволен.


Боевой костюм "Гадюка" был полностью черным. На внешней стороне груди, живота, бедер и спины были пластины из платинового сплава. Чуть ниже задней части шеи находился мини-реактор, излучая слабый красный свет. Пространства между доспехами были заполнены коллоидной пуленепробиваемой мембраной U9, которая обладала очень высокой защитой.


На внутренней стороне боевого костюма было волокно PE-0, которое было спроектировано на подобие контура мышц, что увеличивало возможности пользователя.


Шлем представлял собой цельную маску, изготовленную из материалов с высокой воздухопроницаемостью, с металлическим респиратором и защитными очками в форме буквы "В" на глазах. С точки зрения пользователя, у очков были технические функции, которые выводили данные, отсканированные и полученные с поля битвы.


В костюме было также много оружейных модулей.


Гадюка


Тип: Единый легкий механический боевой костюм


Класс: белый


Броня: 5600


Защита: 137


Она: 578


Энергия: 2600


Высота: 1,82 м


Вес: 49 кг 


Метод управления: управление телом, низкоуровневый умный чип.


Источник энергии: мини-реактор "Костёр" — самозарядный.


Восстановление энергии: 20/мин.


Коэффициент преобразования энергии от пользователя: 10:6.


Потребление энергии в режиме ожидания: 12/мин.


Потребление энергии в боевом режиме: 28/мин.


Мощность ядра: 421/600


Модули:


Модуль костной структуры:


Нанотехнологичное волокно РЕ-0


Биологическая мышечная внутренняя конструкция. Усиливает мышцы, при движении телом. Укрепляет мышцы при защите.


Дополнительные Атрибуты: Сила +38, Ловкость +25, Защита +12


Мощность: 70


Броня:


Пластины из платинового сплава


Броня +1800.


Защита +30.


Мощность: нет.


Коллоидная пуленепробиваемая мембрана U9


Броня +2400.


Защита +45.


Мощность: нет.


Внешний модуль:


Оптический камуфляж


За счёт преломления лучей снижает ясность контура.


Мощность: 20.


Глаз:


Многокомпонентная оптическая мембрана с фунцией сканирования, тепловизором, и прибором ночного видения


Отображение информации на голографическом экране.


Мощность: 25


Руки:


Термоэлектрические перчатки


Вырабатывает большое количество тепла и наносит постоянный урон.


Энергопотребление: 1,2/с


Урон: 94


Мощность: 50


Правое запястье:


Мини-огнемет Солнечный Червь


Энергопотребление: 1/с


Урон: 98


Мощность: 50


Левое запястье:


Полевая машина отталкивания (направленная)


Высвобождает энергию отталкивания по дуге 150 градусов на расстоянии 20 м.


Перезарядка: 30 с


Энергопотребление: 10 за использование


Мощность: 60


Ноги:


Электромагнитные сапоги


Энергопотребление: 5/мин


Мощность: 30


Система:


Проверка состояния тела


Мощность: 5


Интеллектуальная система управления огнем


Помощь в прицеливании.


Мощность: 5


Анализ цели


Мощность: 5


Дополнение:


Игла для высокоскоростной инъекции


Оборудовано: обезболивающее


Мощность: 10


Мини-пауки детекторы х 8


Мощность: нет


Электромагнитный импульсный контроллер


Повышает эмоциональное возбуждение.


Все Атрибуты + 5%


Продолжительность: 15 минут


Энергопотребление: 5 за использование


Мощность: 10


Антирадарное покрытие SUI


Мощность: нет


Мини-радар


Мощность: 18


Устройство фильтрации воздуха


Включает возможность хранения кислорода, запас кислорода на 15 минут.


Мощность: 8


Термостат


Мощность: 10


Способности:


Усиление возможностей


Во время боя распределяет энергию биологической мышечной внутренней конструкции.


Увеличивает Атрибуты: Сила +40, Ловкость +20


Крепость


Использование платинового сплава и коллоидной пуленепробиваемой мембраны U9 обеспечивает высокую устойчивость к коррозии, высокой температуре и другим аномальным состояниям.


[Успешная имитация]


«Наконец, я закончил механический костюм». — Хан Сяо был взволнован. Он также получил около 20 000 опыта от его изготовления.


Костюм "Гадюка" в основном использовался для увеличения мощности оператора и состоял, как правило, из более мелких модулей. В будущем можно будет добавить ещё несколько модулей, модернизировав конструкцию, по мере необходимости или по желанию.


Гадюка поднял боевую мощь Хан Сяо на совершенно новый уровень, и он не мешал ему использовать пистолеты, гранаты или винтовку. Этот механический костюм был второй боевой тактикой, которая обеспечивала более высокие возможности выживания и увеличивала все его характеристики. В боевом режиме, он усилил бы мощность Хан Сяо в два раза, а то и больше.


У Хан Сяо теперь была снайперская винтовка для боев на дальней дистанции и механический костюм в ближнем бою. Кроме того, Гадюка был легким; его можно было сложить в чемодан, и у Хан Сяо была Магнитная броня, когда на нем не было механического костюма.


«Мне нужно проверить его реальные боевые возможности». — Хан Сяо выбрал свой следующий пункт назначения — место, где произошла трагедия Ла Поттера.


Самое время — убийство зверя уровня босса тоже было частью его плана.


...


Трагедия Ла Поттера произошла в запретной зоне, заполненной дикими зверями. Животные в этом районе были усилены мутационным вирусом под названием "Вирус смерти".


Группа мутировавших носорогов скакала по бордовой земле. Они были огромными и мускулистыми, их кости выпирали из тела, как доспехи, а конические рога на головах сияли, как металл.


В небе летела анаконда, с двумя парами крыльев, как у летучих мышей, мчась к трупу. Внезапно крошечный синий цветок рядом с трупом превратился в гигантский рот и проглотил анаконду целиком, прежде чем вернуться к своей безобидной маскировке.


— Все звери здесь мутировали.


За пределами запретной зоны, с серьезными выражениями на лицах, Ян Диан и Нед анализировали ситуацию через бинокль. Они были одинокими супергероями, которые заключили контракт на поиск группы гражданских исследователей в этой запретной зоне. Эта группа гражданских исследователей вошла в запретную зону и оказалась в таком опасном месте, чтобы исследовать источник вируса, это был очень благородный поступок в глазах Яна Диана и Неда. Поэтому они взялись за дело без колебаний.


— В Ла Поттере всегда была радиация, которая является причиной мутации вируса, — сказал Нед.


— Из последнего отчета исследовательской группы о местонахождении, отправленного до потери контакта, они пропали без вести в долине, которая находится довольно далеко от нас.


— Внутри много неизвестных опасностей. Мы должны быть осторожны.


В этой местности любой крупный транспорт станет очевидной целью как на земле, так и в небе. Поэтому они пошли пешком, так как это был более безопасный вариант.
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Глава 175 - Царь Зверей



На другой стороне запретной зоны Хан Сяо также прибыл к месту назначения. Воздух был наполнен запахом гнили и яда. Растения на земле тоже мутировали.


«Территория распространения вируса слишком велика. Я не знаю, где начать поиски Царя Зверей».


Хан Сяо положил на землю металлический кейс, открыл его и надел механический костюм "Гадюка". Дисплей голограммы в глазном модуле имел функцию масштабирования и собирал данные, с множества других модулей сканирования, предоставляя более подробную информацию об окружающей среде. В верхней левой части экрана также располагался радар, который мог обнаружить любые признаки жизни в радиусе 500 метров. Увеличив выходную мощность, радиус обнаружения радара можно увеличить до 1500 метров.


Модуль сканирования также имеет множество полезных функций. Он может анализировать собранные данные по крошечным знакам и следам на земле, чтобы определить источник указанных следов, а также может записывать ранее неизвестные данные в базу данных для последующего анализа.


С помощью респиратора, Хан Сяо смог избавиться от гнилого запаха в воздухе. Хан Сяо слышал своё дыхание, но за счёт термостата, который регулировал температуру внутри, он чувствовал себя очень комфортно.


Он достал своё снаряжение, и закрепил в соответствующих креплениях на костюме.


Хан Сяо сделал несколько движений, чтобы ознакомиться с механическими средствами управления и привыкнуть, затем побежал вперёд в запретную зону, с каждым шагом покрывая десять метров.


Костюм был в режиме ожидания, и потреблял меньше энергии, чем генерировал мини-реактор, поэтому показатель энергии был на максимуме.


Хан Сяо постоянно следил за радаром, ожидая, когда там появится какое-либо существо с сильными жизненными показателями, им мог оказаться Царь Зверей, и поскольку вид Царя Зверей был случайным, даже Хан Сяо не знал, каким он будет.


Через пять минут на радаре появилось около дюжины признаков жизни. Хан Сяо дал голосовую команду и вид экрана с голограммой увеличился, как снайперский прицел. Пока в костюме не было управления за счёт нервных соединений, только голосовое управление для его различных функций. Умный чип обладал голосовой идентификацией и мог анализировать простые команды от Хан Сяо; никто другой не мог использовать её.


В нескольких сотнях метров находилась группа из более чем десяти жирафоподобных существ с грозными костяными отростками, что ясно указывало на то, что они не были прирученными видами. Несколько существ подняли шеи и посмотрели в сторону Хан Сяо; похоже, они заметили его присутствие.


Режим невидимки.


Хан Сяо включил оптический камуфляж, и внешний вид механического костюма слился с окружением, как хамелеон. Костюм был полностью герметичным и не пропускал запахи.


Жирафоподобные существа посмотрели по сторонам, но не смогли его найти, поэтому они снова опустили головы.


При достаточно высоком уровне, они смогли бы увидеть сквозь камуфляж, но эти звери были явно далеки от этого уровня. Хан Сяо продолжил двигаться вперед в поисках цели.


Прошло два часа, и Хан Сяо уже просканировал десятки мутировавших представителей флоры и фауны, которые все были сохранены в базе данных. Он также вступил в бой с несколькими животными различных уровней и разными жизненными показателями, чтобы определить приблизительную силу живых существ показанных на радаре.


Самыми высокоуровневыми зверями, которых он встретил, была стая волкоподобных зверей 42 уровня, они не были его целью.


После захода солнца опасность в разы увеличилась, когда звуки воя заполнили запретную зону.


Без механического костюма, ночь была бы опасна и для Хан Сяо, но способность невидимости Гадюки усиливалась ночью. Костюм скрывал все его звуки и запахи делая его незаметным, как камень.


«Я еще не нашел цель», — подумал Хан Сяо. Он сел у большого камня и начал вставлять патроны в обойму переключив глазной модуль в режим ночного видения. Вероятность появления Царя Зверей в центре зоны, в Руинах Ла Поттера, была выше. Чем ближе к центру, тем больше было зверей.


По голосовой команде Хан Сяо, пластина брони в районе его икр открылась. Внутри было небольшое пространство, в котором хранились пауки-детекторы. Он активировал их и отправил к центру зоны. Изображения от камер пауков появились на экране.


Изображения от камер пауков-детекторов показывались неустойчиво, так как они довольно быстро двигались. Через некоторое время пауки замедлились и Хан Сяо увидел ситуацию в центральной зоне, она была заполнена свирепо выглядящими животными.


Внезапно изображение с паука № 1 слегка поколебалось, и издалека послышались громкие грохочущие звуки. Затем были замечены звери, бегущие в одном направлении.


Паук № 1 взобрался на длинношерстного кабана и направился в том же направлении. В поле зрения паука появились два сверхчеловека, убегающие от зверей. Одним из них был Эспер, который выпускал белые ударные волны из рук, которые были довольно мощными и отбрасывали приближающихся зверей снова и снова. Однако звук, который он при этом издавал, привлекал все больше и больше зверей. Это был порочный круг, который только усугубил ситуацию.


«Есть и другие, кто вошел в эту запретную зону?» — Хан Сяо удивленно поднял брови.


В следующий момент появился белый лев высотой пять метров и длиной более десяти метров. Все остальные звери со страхом убегали с его пути, а те, кто не успевал, моментально погибали под лапами этого монстра.


Глаза Хан Сяо блеснули. — «Скорее всего, это и есть Царь Зверей».


...


Ян Диан и Нед бежали изо всех сил настолько, что им казалось, что их лёгкие горят. За ними следовали более сотни мутировавших животных и огромный белый лев.


— Все это из-за твоей силы. Её звуки привлекли так много зверей! — негодовал Ян Диан, стиснув зубы в гневе.


— Заткнись! Если бы не твоя беспечность, мы могли бы избежать этой стаи волков! Хватит жаловаться и делать бесполезные комментарии, лучше придумай что нам делать дальше? — огрызнулся Нед выпуская еще одну ударную волну, отбрасывая несколько зверей, которые подошли слишком близко.


Ян Диан достал свой ноутбук во время бега, чтобы посмотреть на карту, и сказал:


— Мы приближаемся к центру зоны. Там чрезвычайно опасно, поэтому мы должны сейчас же сменить направление!


Они поспешно повернули. Звери гнались за ними, впереди бежал огромный белый лев. Ударные волны Неда могли остановить его движение лишь на секунду и даже не могли отбросить его назад даже хоть на малейшее расстояние. Нед сильно потел; у него кончалась энергия.


Они увидели скалу впереди. Там была трещина, которая могла вместить человека, и то если протиснуться боком.


— Быстро! Прячемся внутри! — Они были в восторге.


Внезапно Нед заметил огромную тень под собой, которая быстро увеличивалась. Посмотрев с удивлением назад, Нед заметил, что белый лев прыгнул к ним раскрыв когти. Сила зверя была настолько велика, что только от силы ветра который был создан движениями зверя Нед едва мог открыть глаза или дышать.


— Иди первым! — крикнул Ян Диан, отталкивая Неда. Затем он ударил кулаком, обвитым синим пламенем по когтям.


Он был Бойцом, и у него было более сильное телосложение, и он мог выдержать больше урона, чем Нед, поэтому он был уверен, что блокировать только одну эту атаку не должно составить труда.


Кулак и когти столкнулись друг с другом.


Был отчетливо слышен звук перелома костей; Рука Яна Диана, а также несколько его ребер были сломаны. Он отлетел назад, по пути вырвав кровью. Нед быстро схватил тело Яна Диана в полете и потянул его в щель, и в следующий момент когти последовали за ними и разбили камни.


Было очень близко... Они едва спаслись.


— Какая мощная грубая сила! — Лицо Яна Диана дергалась от боли: такой сильный Боец, как он, был серьезно ранен одним ударом, сила этого льва была неслыханной.


Нед был в ещё большем ужасе. Он знал силу Яна Диана, но даже он не смог выдержать ни одного удара белого льва.


Они, вероятно, не выживут в этот раз.


Звери окружили их снаружи, поэтому у них не было другого выбора, кроме как спрятаться в этой расщелине, чтобы спастись.


К счастью, звери не могли войти... пока. Они продолжали царапать вход, пытаясь расширить щель. Каждый раз, когда они слышали звук когтей на камнях, их сердцебиение становилось быстрее.


Ян Диан достал бинты и мазь для лечения ран. То, с чем они столкнутся дальше, вполне может быть смертельной битвой. Таким образом, он должен был восстановиться как можно быстрее. Нед также пытался восстановить как можно больше энергии, даже если это означало, что в будущем он получит больше травм. Все, что они хотели, это пройти через это.


Внезапно звери снаружи побежали навстречу друг другу. Белый лев издал громкое рычание и начал убивать других зверей. Звери также настроились друг против друга. Земля окрасилась кровью и повсюду стали слышны звуки борьбы.
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Глава 176 - Испытание механического костюма в бою



— Звери начали убивать друг друга.


На их лицах появились улыбки, они решили подождать и посмотреть.


Звери сражались более получаса, оставляя трупы повсюду. Белый лев стал финальным победителем. Его белоснежный мех окрасился в красный от крови. Он встал перед расщелиной и зарычал на остальных зверей, показывая, что эти люди были его добычей. Звери отступили и оставили добычу для Царя Зверей.


Стадо зверей исчезло, но самый сильный из них, белый лев, все еще ждал снаружи. Когда он провел когтями по расщелине в очередной раз, отверстие стало ещё больше, открыв взору льва двух людей. Ян Диану и Неду больше негде было спрятаться.


Их сердца опустились на дно.


Нед прикусил губы и сказал: — Твои раны слишком сильны. Если ты его отвлечешь, возможно, я смогу выжить.


Ян Диан посмотрел на свои тяжелые раны и сказал:


— Твоя правда, я не смогу сбежать. Это будет мудрым решением, чем тянуть нас обоих к лапам смерти. Если сможешь выжить, позаботься о моей семье.


— Обязательно. Я позабочусь о твоей жене и выращу твоего ребёнка.


Они молча смотрели друг на друга некоторое время. Затем оба горько улыбнулись.


— Ладно, хватит говорить глупости. Если мы умрем, мы умрем вместе.


Ян Диан тоже встал в стойку и сказал: — Используем все, что у нас осталось.


Нед кивнул. Белый свет зажегся на его руках. Когда они уже собирались выйти из расщелины, готовясь к схватке, вспышка синего света пронеслась по ночному небу и попала в левый глаз белого льва. Из глаз фонтаном хлынула кровь. Затем они услышали звук выстрела.


Белый лев заревел в гневе и побежал к источнику выстрела.


Ян Диан и Нед были ошеломлены, и их шок постепенно перерос в волнение.


— Кто-то пришел, чтобы помочь!


В пятистах метрах от укрытия двоих людей Хан Сяо лежал на земле со снайперской винтовкой "Призрак", и на контурах винтовки горел синий свет.


Через прицел Хан Сяо увидел белого льва, несущегося к нему с окровавленным левым глазом.


Этот выстрел был произведен с использованием [Перегрузки] и [Пылающей воли], которая на этот раз увеличила урон в 2,2 раза, пуля попала в жизненно важную точку и нанесла критический урон. Урон был удивительным — 1800! Это был самый большой урон, нанесенный Хан Сяо за один выстрел.


Тем не менее, белый лев был все ещё полон сил, как будто этот урон не повлиял на его способности. Хан Сяо посмотрел на информацию в интерфейсе, и, как и ожидалось, белый лев действительно оказался Царем Зверей. Его настоящее имя — Мутировавший Белый Король Лев, 56 уровня. У него было большое количество специальных животных навыков. Например, у него было устрашающе большое количество здоровья, превышающее 18 000, так что выстрел отнял только 10% его Здоровья, а также ухудшил зрение.


Мутировавший Белый Король Лев


Уровень: 56


Здоровье: 15724/18700


Статус: -50% поля зрения, умеренное кровотечение


Атрибуты: Сила 135, Ловкость 126, Выносливость 240, Интеллект 30, Мистика 22, Харизма 31 Удача 24


Его Атрибуты были очень высокими, и у него было много специальных способностей, в том числе одна, называемая [Безумная ярость], которая в значительной степени увеличивает скорость передвижения, скорость атаки и урон при уменьшении здоровья. Чрезвычайно опасная способность.


С этим боссом должна была бороться команда, но Хан Сяо был один. Однако с новым механическим костюмом риск был намного ниже.


Хан Сяо встал и заскользил назад, непрерывно стреляя из винтовки. Несмотря на то, что он надел Гадюку, он пока не шёл в ближний бой. Смешивание боевых стратегий было правильным путем. Используя винтовку и механический костюм одновременно, у него было преимущество как в ближнем, так и в дальнем бою. Модуль сканирования анализировал близлежащий ландшафт и автоматически строил маршрут отступления, так что Хан Сяо не было необходимости оглядываться назад и он мог полностью сосредоточиться на ведении огня.


Отступая назад Хан Сяо опустошил магазины винтовки Красный Ястреб и переключился на Берсерк Иглы. Когда и в них закончились патроны, Мутировавший Белый Король Лев наконец приблизился до расстояния сотни метров.


Хан Сяо прекратил отступать и бросился вперед на Царя Зверей.


— Боевой режим! — скомандовал громко Хан Сяо.


Электричество пробежало через кабели. Ярко-красный свет от мини-реактора на его спине засиял, мышечные волокна костюма расширились и дали Хан Сяо еще большую силу.


Сжав кулак, Хан Сяо ясно чувствовал силу в механическом костюме, ожидающую, когда её выпустят; дополнительные атрибуты костюма более чем удвоили его Силу и Ловкость.


Ян Диан и Нед увидели издалека, что Хан Сяо несётся на встречу к белому льву.


— Не борись с ним на таком близком расстоянии! — поспешно крикнули они в шоке.


Этот таинственный человек в механическом костюме был там, чтобы спасти их — он был их надеждой. Они вспомнили, как легко был побежден Ян Диан, и этот парень вполне мог закончить так же.


Такой маленький человек, но все же он решил встретиться лицом к лицу с огромным животным! Это было все равно что бросить яйцо в камень — не было никакого толку!


Человек и лев столкнулись друг с другом. Результат был очевиден в умах Ян Диана и Неда. Они хотели закрыть глаза чтобы не видеть, каким жестоким будет конец этого загадочного человека.


Но они оказались неправы. Не только таинственный человек не понес трагический урон, но белый лев зарычал от боли. Лев был отброшен назад, в то время как половина тела Хан Сяо была вбита в землю. Невероятно, но они оказались на одном уровне!


Хан Сяо был намного легче, поэтому он направил импульс от силы удара в землю, чтобы не отлететь. Он направил энергию в мышцы ног, и выпрыгнув из ямы и, как кнутом, ударил ногой по голове белого льва. С громким звуком в воздухе появилась рябь.


Череп белого льва изменил форму от такой силы. Массивное тело льва закрутилось в воздухе и упало на землю.


— Бог ты мой! — Ян Диан и Нед были ошеломлены увиденным.


Размеры льва были в десять раз больше, чем у оппонента, и всё же ужасающий белый лев только что проиграл этому таинственному человеку! По силе!


Ян Диан почувствовал, как у него пересохло в горле. То, что он видел, было слишком впечатляющим. То, что он не мог этого сделать, не означало, что другие не могли. Он сражался с другими Бойцами, которые были сильнее него, и ни один из них даже на половину не был близок к тому, насколько силен был Белый Король Лев. И все же этот загадочный человек оказался сильнее льва.


— Что это за механический костюм? Я никогда раньше такого не видел, — сказал Ян Диан.


Нед продолжал смотреть на бой, даже не взглянув на Ян Диана.


— Может это секретная разработка какой-то гигантской организации?


В боевом режиме костюм Гадюка улучшил Атрибуты Силы на 78 и Ловкости на 45, сделав эти два Атрибута Хан Сяо даже выше, чем у Белого Короля Льва. Что было еще более устрашающим, так это то, что его [Перегрузка] могла еще больше улучшить атрибуты Гадюки!


Хан Сяо заметил Ян Диана и Неда намного раньше, но, поскольку он не знал, кто они такие, он не особо беспокоился о них.


Хан Сяо сражался с Мутировавшим Белым Королем Львом на очень близком расстоянии, каждый его удар наносил большой урон. Энергия из мини-реактора быстро текла по жилам, наполняя его силой и большое количество брони защищало его от атак льва.


Одно использование рук и ног было бы полной тратой функциональности механического костюма. Поэтому Хан Сяо активировал термоэлектрические перчатки и Солнечного Червя, поджигая мех Белого Короля Льва, и оставляя следы ожогов на его теле.


От их боя сотрясалась вся земля в округе. Даже дуэт, наблюдающий издалека, чувствовал как трясётся земля, наблюдая за ожесточенной борьбой в страхе. Несмотря на то, что атаки льва становились все сильнее и быстрее, Хан Сяо все еще имел преимущество. Он мог избежать большинства атак, потому что он был проворен, и даже те удары, которых он не мог избежать, не наносили ему урона, так как он был под защитой костюма.


Дуэт подумывал об оказании помощи, но они осознавали, что не только не смогут помочь, но и могут стать обузой. Однако они не могли оставить своего спасителя, поэтому стояли в стороне, беспомощно наблюдая.


Механический костюм Хан Сяо вызывал у двоих любопытство и изумление — они никогда не видели и не слышали ни одной страны, которая смогла бы создать такой сильный боевой костюм для одного человека с таким количеством функций.


Прогресс планеты Аквамарин в исследованиях механических костюмов всегда отставал. Ходили слухи, что только в стране Тесей были прототипы экзоскелетных механических костюмов, но они были тяжелыми и громоздкими и не могли улучшить физические возможности пользователя. Однако этот механический костюм был далеко за пределами их знаний и понимания.


В галактических цивилизациях боевые костюмы были стандартным снаряжением для солдат, они позволяли уменьшить разрыв между людьми и сверхлюдьми.


Гадюка намного опередил свое время — по идее он не должен был появиться перед игроками в Версии 1.0. Фактически, в Версии 1.0 не предполагалось создание такого мощного механического костюма, и даже те, что были не принадлежали игрокам.
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Глава 177 - Первые инциденты с нелюдями



Белый Король Лев прыгнул высоко в воздух и набросился на Хан Сяо.


Почувствовав приближающееся давление ветра, Хан Сяо спокойно поднял руку к Белому Королю Льву. Он активировал Полевую Отталкивающую Машину и невидимая сила вырвалась из его запястья. Белый Король Лев был отброшен назад и упал на землю.


Хан Сяо использовал большое количество модулей костюма одновременно, поэтому уровень энергии быстро снижался.


После бесчисленных ударов здоровье Белого Короля Льва снизилось до 30%. Неожиданно Белый Король Лев взвыл к небу. Его мех покраснел; лев вошёл в Режим Ярости. Или, как называли игроки, во вторую фазу. Хан Сяо почувствовал, как давление на него увеличивается.


«Не стоит противостоять ему в лоб когда он в Режиме Ярости». — Хан Сяо решил отступить на более безопасную дистанцию. В настоящее время он использовал боевой стиль, позволяющий ударить и отступить в любое время, когда он хотел.


Белый Король Лев некоторое время преследовал его, но затем замедлился, показывая признаки истощения.


К тому моменту навык [Пылающая воля] как раз была готова ко второму использованию, Хан Сяо сразу же достал "Призрака" и отправил пулю в оставшийся целый глаз Белого Короля Льва.


В этот раз умножение урона стало самым большим с момента изучения им навыка [Пылающая воля] — 4,1 раза!


«Повезло так повезло!» 


Этот выстрел стал роковым для Белого Короля Льва. Он был тяжело ранен и упал на землю, у него осталось всего несколько сотен единиц Здоровья.


«Он мертв!» — Хан Сяо вздохнул с облегчением. Мощность Гадюки оказалась гораздо выше, чем он ожидал, и костюм покрывал одну из самых основных слабостей Механиков — их физическую слабость, а его мощная броня обеспечивала надежную защиту на близком расстоянии. Она обладала высокой функциональностью почти во всех аспектах.


Гадюка была основой его второй боевой стратегии. Так же, как медленно развивалась и менялась его стратегия с использованием снайперской винтовки, его механический костюм также нуждался в большом количестве модулей для улучшения стратегии. Это было только начало. Это сражение было лишь проверкой его реальных боевых возможностей, поэтому он мог составить более четкий план будущих улучшений. Существовали возможности для улучшения как боевых, так и скрытых способностей.


Белый Король Лев не мог двигаться, поэтому Хан Сяо подошёл к нему и завершил его страдания. Он достал Складной Нож и вырезал его сердце. Оно было похоже на баскетбольный мяч, наполненный фиолетовыми нервами, горячими, как огненный шар.


Вы получили специальный предмет [Мутировавшее сердце].


Миссия


Исследование вируса — запущена!


Введение: все звери в этой области заражены вирусом смерти. Некоторые организации ищут достаточно сильные образцы для исследования. Всё правильно, речь идёт об этом сердце, которое вы держите.


Требования: Принесите [Мутировавшее сердце] в Биологическое Научно-исследовательское учреждение Луи в течение семи дней.


Награда: микстура смертельного вируса x 1


Эта миссия была миссией бонусных наград, вызванной сердцем. Микстура могла навсегда увеличить атрибуты тех, кто её принял, и был небольшой шанс получить редкий навык.


В предыдущей его жизни этого босса — Царя Зверей всегда убивали в первые же часы его появления, и, поскольку Микстуру смертельного вируса можно было использовать несколько раз, эту область контролировали огромные гильдии, не давая другим игрокам возможности получить сердце босса.


Биологическое Научно-исследовательское учреждение Луи было открыто для широкой публики, и игроки могли обменивать все виды странных материалов на лекарства, которые были не менее странными.


Учреждение находилось в Мэйпле. Хан Сяо достал приготовленный им заранее чемодан с жидким азотом и поместил в него сердце льва, затем услышал звуки шагов. Ян Диан и Нед подошли к нему с нерешительностью.


— Спасибо, что помогли нам, — сказал Ян Диан, глядя на маску Гадюки. Тем не менее, он не мог видеть лицо Хан Сяо.


Хан Сяо не ответил. Он проверил свой инвентарь и начал уходить — запах крови привлечёт других зверей. Плюс ему нужно было найти место для отдыха.


Ян Диан и Нед неуклюже посмотрели друг на друга, затем поспешили за Хан Сяо и представились. Они с большими надеждами спросили Хан Сяо:


— Мы пришли сюда, чтобы спасти исследовательскую группу. Они углубились в зону, чтобы найти лекарство от вируса, и мы потеряли с ними контакт. Мы надеемся, что вы сможете нам помочь.


Миссия D класса


Спасите исследовательскую группу — инициирована!


Принять/отклонить?


"Отклонить".


Хан Сяо взмахнул руками, изменил свой голос и коротко ответил: — Не мешайте мне.


Принятие этой миссии означало бы, что ему придётся провести группу обычных людей через запретную зону — вероятность успеха была слишком мала. Каждая секунда, проведенная там, увеличит уровень опасности. Целью Хан Сяо было лишь мутировавшее сердце, и она была достигнута. Таким образом, ему не нужно было тратить свое время в зоне. Он не хотел просто слепо выполнять миссии.


— Они оказались в опасности, так как хотели найти способ решить катастрофу. Как вы можете их бросить?! — спросил Нед с тревогой.


Хан Сяо активировал свои электромагнитные сапоги и молча удалился прочь. Было ясно, что он имел в виду в этот момент. Делайте что хотите, но не втягивай меня в это.


Дуэт обречённо наблюдал, как Хан Сяо уходил.


Не все такие добрые, как они, и они знали об этом, но они все еще были расстроены что не смогли заручиться таким сильным союзником.


...


Хан Сяо покинул Запретную зону и вернулся к грузовому самолету. Он снял механический костюм и облегченно вздохнул.


У Гадюки были удивительные возможности, и он был доволен фактическими результатами боя.


Самолет вылетел в Мэйпл, Хан Сяо собирался доставить сердце в Биологическое Научно-исследовательское учреждение Луи и обменять его на микстуру. Он также планировал выполнить миссию [Запугивание] пока был там, его уже поджидал связной из Общества Пакта Крови в Мэйпле.


Хан Сяо посмотрел краткое введение в миссию на своем ноутбуке.


«Мой связной — убийца? Погодите, имя кажется мне знакомым, Золотая Лиса? Где-то я уже слышал об этом имени».


Хан Сяо слегка приподнял брови, но не особо беспокоился об этом. Отложив вопрос в сторону, он открыл форум — на данный момент его внимание было сосредоточено на игроках.


Хан Сяо пока ещё не посетил две деревни новичков на Западном континенте. Новые игроки там уже почти все в среднем достигли десятого уровня. К этому времени многие из них уже должны были покинуть деревню, чтобы исследовать карту, но из-за Хан Сяо некоторые игроки остались ждать.


Это чувство было ни с чем не сравнимым. Его действия повлияли на дальнейшую судьбу многих игроков, и все из-за недавней популярности и влияния, которое он приобрел.


Он читал форумы и некоторые новые посты привлекли его внимание. Они были в основном от игроков с континента Андреа, и в основном это были негодования.


— Вопрос, почему организация Гермина приезжает в деревни новичков, чтобы схватить нас?


— Мне промыли мозги, моя фракция заперта, и я потерял очки репутации — почему это происходит?


— НИП разрубил меня на куски и хотел узнать о моем происхождении…


— Меня тоже!


— Это часть сюжета? Но я не получил никаких предупреждений на своем интерфейсе.


Некоторые игроки записали процесс захвата организацией Гермина игроков в деревнях новичков. Полностью вооруженные солдаты надевали на игроков наручники одному за другим, некоторые игроки сопротивлялись, но были сразу же застрелены парализующими пулями.


Группа игроков в наручниках сидела в задней части машины. Там было тесно, и они могли видеть внешний мир только через окна с решетками.


Игроков доставляли на базы организации Гермина. Эти базы не были похожи на базы на трех других континентах, которые были скрытыми. Все базы организации на Андреа были огромными и имели чрезвычайно мощную оборону.


Почва на Андреа была коричневой. Если бы кто-то посмотрел снимки со спутника, они бы увидели как области черного цвета, распространяются по коричневой земле, как пятна вируса, этими пятнами были базы Гермины. Эта заброшенная земля была заполнена обильной радиацией и грязью с постепенно исчезающими признаками жизни. Организация Гермина унаследовала много руин старых городских сооружений, в том числе места, которые когда-то были военными.


«Начался инцидент с нелюдями». — Хан Сяо моргнул. Он уже пережил этот инцидент в прошлой жизни; это было самой горячей темой в то время.


Любопытство к игрокам со стороны неигровых персонажей — это главная достопримечательность Галактики — появление игроков было частью сюжетной линии. У разных планет были разные подходы к игрокам, и планета Аквамарин была первой планетой где это произошло.


До этого, будучи игроком, он был в основном сторонним наблюдателем и ничего не делал. Теперь, когда у него была другая точка зрения, он чувствовал, что сможет узнать что-то еще.


«Я заставил организацию потерять все свои второстепенные базы, поэтому число присоединившихся к ним игроков оказалось намного меньше, и они, вероятно, осознали ущерб, который я им причинил».


Просто представив, как у Босса шёл дым из ушей от гнева, Хан Сяо радостно улыбнулся.


Хан Сяо включил свой ноутбук и просмотрел информацию через Темную Сеть. Существование игроков уже было замечено многими организациями; уроженцы планеты Аквамарин были удивлены их прибытием.


Шесть Наций возможно очень скоро сделают свой ход, и тоже начнут изучать игроков, что задержит их военную экспедицию, но это случится все же раньше, чем в моей предыдущей жизни.


Хан Сяо прищурился. У ранней военной экспедиции были как преимущества, так и недостатки. Преимущества были в том, что игроки еще не достаточно сильны, и когда Шесть Наций начнут тотальную войну, их влияние будет минимальным, что уменьшит случайные факторы. С силой Шести Наций, пока игроки не будут вмешиваться, они полностью сокрушат организацию Гермина.


Из-за вмешательства Хан Сяо главная сюжетная линия войны между Шестью Нациями и организацией очень скоро подойдёт к кульминации, прежде чем у игроков появится достаточно сил и возможностей присоединиться к этой истории.
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Глава 178 - Волнение



Западная столица Стардрагона, штаб 13 Подразделения.


Заместитель генерального директора Гу Хуэй и директора 13 Подразделения собрались в секретном зале заседаний. Гу Хуэй нажал кнопку на столе, и двери и окна полностью закрылись, также все устройства наблюдения отключились.


Гу Хуэй серьезно посмотрел на всех, раздав всем участникам собрания документы. На документах были штампы авторизации от высших должностных лиц, что означало, что эта информация была строго конфиденциальной. Это была информация наблюдения за нелюдями. 


— Пять дней назад в Темной Сети начали распространяться слухи о существовании нелюдей. После расследования это подтвердилось. Это подтверждается документами. Нелюди появились и распространялись на всех континентах как вирус. Они появились из ниоткуда, и их происхождение неизвестно.


— Из информации, которую мы нашли в Темной Сети, нелюди обладают следующими характеристиками…


Гу Хуэй рассказал об имеющейся у них информации об игроках, которая была аналогична информации, полученной организацией Гермина. Они знали, что игроки могли неожиданно исчезнуть на несколько дней, после смерти могли воскреснуть и ещё кое-что.


— По нашим наблюдениям, их средняя сила не очень высока. Так что на данный момент уровень угрозы от них определяется как низкий.


— Если мы не подавим это явление сейчас, оно может распространиться как болезнь и привести к катастрофе, — сказал один человек.


Гу Хуэй кивнул и сказал: — Высшие руководители дали нам указание. Общение с этими нелюдями теперь станет нашим приоритетом.


— Как насчет экспедиции? Поставки и армия уже наготове. Мы можем выступить на Андреа в любое время.


— Руководители высшего уровня уже договорились с лидерами других стран о временном прекращении экспедиции. Сначала мы должны понять ситуацию с этим явлением нелюдей; у этой проблемы более высокий потенциал угрозы. — Гу Хуэй постучал по столу, молча посмотрел на каждого и произнёс: — Попросите наших людей привести нескольких нелюдей. Будьте с ними дружелюбны — мы ничего не знаем об их происхождении.


— Некоторые из наших агентов находятся под прикрытием в Андреа. Должны ли мы отозвать их? — спросил глава полевых операций.


— Не нужно, пусть они получат больше разведданных. У нас достаточно рабочей силы, — сказал Гу Хуэй. — Когда мы придём к какому-нибудь заключению по этому поводу, возможно, руководство свяжется с галактическими цивилизациями, чтобы узнать об этом подробнее.


...


Когда средний уровень игроков стал выше, их действия начали оказывать больше влияния и привлекли внимание различных организаций. Шесть Наций, Бродячие полководцы, Темная Сеть и многие крупные финансовые организации обратили внимание на это "нечеловеческое" явление. Каждая из них отправила своих людей, чтобы связаться с этими нелюдями, у всех были разные подходы. Некоторые были дружелюбны, а некоторые нет. Исключение составляла организация Гермина — они захватили большое количество игроков в Андреа, что вынудило игроков в деревне новичков покинуть деревню рано.


Для игроков на самом деле не имело особого значения то, к какой организации присоединиться, но никто естественно не хотел, чтобы его заставляли. Организация Гермина определенно оставила плохое впечатление на игроков, и те, кто уже был захвачен, могли лишь покорно принять свою судьбу.


Игрокам на Андреа приходилось нелегко. В сравнение с игроками на других континентах и планетах они заработали чрезвычайно мало опыта, но игроков заинтересовала одна любопытная вещь: почему НИП были удивлены их существованием? НИП действовали почти как настоящие люди.


Все больше организаций начали связываться с игроками, и все больше и больше игроков сталкивались с подобными ситуациями. На форумах стали активно гадать о ситуации, и вскоре эта тема стала самой популярной на форуме.


Подобной ситуации не было ни на одной из других планет, кроме Аквамарина, поэтому огромное количество игроков с других планет посетили сайт планеты Аквамарин, сделав его топовым сайтом.


Каждую секунду появлялись сотни новых сообщений; популярность форумов Аквамарина была удивительно высокой.


Появились разного рода теории. Наиболее вероятной теорией была теория Электролюкса, но разработчики игр не давали никаких ответов. Игрокам оставалось лишь делать случайные предположения, некоторые из которых были совершенно нестандартными.


— На самом деле мы прибыли сюда, чтобы завоевать новый мир для наших богов, серийный номер A12651, готов к труду и обороне!


— Чушь собачья, мы армия Земли, и мы здесь, чтобы завоевать другие измерения, и на нас возложена почетная миссия.


— 798 Космических футов от Земной Ассоциации. Командир Блэки к бою готов. Победа принадлежит Земле!


— Вы все неправы. Земля — это иллюзия. Вот где настоящая реальность.


— Вы, ребята, слишком наивны. Это все часть воли Предков.


— Это событие является первым шагом господства Скайнет над человечеством. Однажды все наши умы будут заперты в игре.


— Хаиль Гидра!


— Предыдущий комментатор не в теме!


— Вздох, я отставной солдат войн кланов 1999 года. Если подумать, это был действительно темный век.


— У дедули действительно крепкое тело, раз он может играть в игры виртуальной реальности с полным погружением в таком возрасте.


Такие нелепые высказывания стали шутками, которые распространились по всему форуму.


В целом, организации, которые связывались с игроками с осторожностью, имели преимущество. Игрокам было легче выбрать сторону или организацию, к которой они могли присоединиться, за исключением игроков в Андреа, которых постоянно захватывали.


Хан Сяо следил за ситуацией. Он получал информацию как из Темной Сети, так и с форума, что означало, что он знал гораздо больше, чем любые игроки или неигровые персонажи.


Мышление обеих сторон было очень разным. Организации были осторожны и серьезны, в то время как игрокам было весело.


«Интересно». — Хан Сяо поднял брови.


Влияние инцидента, связанного с нелюдями, постепенно набирало обороты, поскольку организации все больше и больше узнавали о характеристиках игроков.


Про игроки из моей предыдущей жизни уже должны были воспользоваться этой возможностью.


Планета Аквамарин была базовым лагерем Китая, поэтому наверняка найдутся игроки, которые видели в этом возможности, в отличие от других обычных игроков.


Сюжетная линия шла по правильному пути. Хан Сяо поспешил в Мэйпл, так как у Миссии с сердцем было ограничение по времени.


Биологическое Научно-исследовательское учреждение Луи находилось в городе Кейлос в Мэйпле. Город находился далеко от границы, поэтому Хан Сяо пришлось два дня ехать на машине после того, как контрабандой въехал в страну.


Мэйпл казался безжизненным. Там была жесткая политическая система, неравномерное распределение богатства и ресурсы строго контролировались политиками, и у низшего класса были очень ограниченные возможности улучшить свою жизнь. Едва сводит концы с концами в ожидании смерти — это фраза лучше всех описывала ситуацию простых граждан в стране.


Хан Сяо прогуливался по улице, мимо него проходили люди с унылыми лицами. Хан Сяо потер маску. Он чувствовал, что такое уверенное и красивое лицо не вписывается в состояние людей на улице.


Хан Сяо снова изменил свое лицо и даже надел очки. Он был уверен, что никто не сможет его узнать.


Здание Биологического Научно-исследовательского учреждения Луи было очень высоким и серебристым, что соответствовало технологической теме. Все люди в здании были одеты в белые халаты, как будто они беспокоились о том, что другие не знают, что тут проводят технологические исследования.


Как только Хан Сяо вошёл в здание, к нему подошёл администратор с воспитанной улыбкой.


— Здравствуйте, вам требуется введение в сферу деятельности компаний Луи Груп?


Хан Сяо поднял металлический чемодан в руках и сказал: — У меня тут сердце зараженного вирусом смерти существа. Один из ваших исследователей может быть заинтересован.


— Пожалуйста, подождите минутку, я сообщу начальнику. — Администратор подвёл Хан Сяо к дивану и ушёл.


Исследовательский институт Луи принимал внешние исследовательские проекты, поэтому всегда находились клиенты, которые приходили в гости.


Хан Сяо сел на диван и осмотрел прихожую. Она была построена в форме сферы, что делало её похожим на холл отеля.


Через некоторое время вошли два человека в бинтах. Хан Сяо поднял голову, чувствуя запах крови. Это была пара супергероев, которых он встретил в Запретной зоне.


«Эти ребята спасали какую-то исследовательскую команду, неужели эта группа была из исследовательского института Луи?»


«Похоже, они потерпели неудачу и получили серьезные ранения».


Хан Сяо поднял брови, но остался на месте, так как они его не узнали.
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Глава 179 - Исследовательский институт



Ян Диaн и Heд были paccтpoeны. Иccлeдoвaтeльскaя гpуппа, кoтopую они пытались спасти, была из Hаучно-исследовательского института Луи, и именно Hаучно-исследовательский институт Луи поручил им спасательную миссию. После того, как Xан Cяо покинул иx, они немного отдоxнули и осторожно продолжили поиски. B конце концов они нашли цель в долине, в которой исследовательская группа и выxодила в последний раз на связь.


Oднако все они были заражены вирусом смерти и мутировали. Hа иx телах росли костяные шпоры, и они превратились в сумасшедших зверей. Больше не было возможности их спасти.


Лидер исследовательской группы смог сохранить небольшую часть своего здравомыслия. Oн дал дуэту металлический чемодан и сказал, что в нем содержится важный материал, который поможет создать лекарство от вируса смерти. Cо своей оставшейся рациональностью он попросил их отнести чемодан в научно-исследовательский институт.


У дуэтa нe былo выбopa, кpoмe кaк ocтaвить эту гpуппу нeизлeчимыx иccледователей и покинуть запpетную зону c чемоданом. По пути иx атаковало стадо зверей, и они защищали чемодан своими телами. K счастью, они сбежали с неповрежденным чемоданом, но были покрыты ранами.


Ян Диан и Hед — истощенные и израненные, всё же добрались до самолета и прилетели назад в Kайлос, они чувствовали горесть. Oни не смогли спасти исследовательскую группу и были готовы к обвинениям со стороны исследовательского учреждения, поскольку им казалось, что они не оправдали доверие, которое им оказали.


Парень в очкаx, поxожий на человека высокого положения, вышел из лифта и подбежал к дуэту с лицом, полным надежды.


— Герои, вы вернулись. — Oн был очень приветлив.


— Извините, мистер Kейт, мы провалили миссию, — сказал Hед очень извиняющимся тоном.


Keйт измeнилcя в лицe. — Oни вce меpтвы?


— Извините, oни были зapaжены. Mы ничегo не cмoгли cделaть. — Ян Диaн не мог смотpеть на поpаженное горем лицо Kейта.


— Это не ваша вина…


Bидя, как Kейт снимает очки и протирает глаза, дуэту стало еще xуже. Hед достал металлический чемодан и сказал: — Исследовательская группа попросила нас доставить это вам. Это важный материал, который поможет создать лекарство от Bируса смерти!


Kейт взял металлический чемодан и нежно прикоснулся к нему. — Эx... я бы xотел, чтобы они сами доставили этот чемодан, живыми и невредимыми. Это их достижение, и мы никогда этого не забудем. Eсли мы сможем создать наконец препапрат от вируса, он будет назван в честь них.


Дуэт не мог не согласиться. Ян Диан вздохнул и сказал: — Oни герои. Я всю жизнь буду сожалеть, что не смог их спасти.


— He нaдo тaк думaть. Иx тяжeлaя pабoта нe oкупилаcь бы, ecли бы не вы, pебята. Bы cделали вcё, чтo было в вашиx силаx, и не должны винить себя за это. Eсли вы не возpажаете, мы xотели бы помочь излечить ваши pаны бесплатно, — сказал Kейт с благодарностью.


— Hет необходимости, не стоит беспокоиться по таким мелочам. — Чем больше благодарности показал Kейт, тем больше дуэт чувствовал себя виноватым. Oни отклонили приглашение и вышли с прямыми спинами.


Kейт надел очки и наблюдал за уходом дуэта. Затем он с улыбкой подошел к Xан Cяо: — Здравствуйте, у вас есть что-то для исследовательского института?


Xан Cяо улыбнулся в ответ и открыл металлический чемодан, показывая Кейту мутировавшее сердце.


— Это сердце очень сильного существа, зараженное вирусом смерти.


Глаза Кейт сверкнули, и он сказал с еще более яркой улыбкой: — Пожалуйста, следуйте за мной.


Keйт пoдoшёл c Xaн Cяo к лифту, и oни поднялиcь нa тpинaдцaтый этаж. Иx взору прeдcтал длинный бeлый коридор, когда открылись двери. По обе стороны коридора располагалось множество экспериментальныx лабораторий со стеклянными окнами. B некоторыx из ниx были люди, которые проводили эксперименты, в других находились машины и материалы. Xан Cяо также увидел несколько исследователей, которые болтали в коридоре.


Tринадцатый этаж был одним из экспериментальных этажей исследовательского института Луи. Cледуя с Xан Cяо по коридору, Kейт сказал:


— Bирус смерти всегда был очень важным проектом в нашем исследовании. Mы сталкивались с многочисленными препятствиями и преодолевали ограничения, потому что у нас нет достаточного количества живых материалов. Это сердце очень важно для нас; возможно, мы сможем изготовить из него лекарство сразу. Kак обычно, мы дадим вам небольшую дозу от этого лекарства, как только он будет готов, но, конечно, мы можем обменять его на что-то другое, если вы хотите получить другие награды.


— Heт нeoбxoдимocти в этoм, я xочу этот пpeпapaт. — Xaн Cяо указал на мeталличеcкий чемодан в pукаx Kейта, котоpый он получил от Ян Диана и Hеда, и cказал: — Я думал, у ваc уже есть материалы.


— Это? Xе-xе, ну, это тоже важно. — Kейт отшутился и ничего не объяснил.


Oни остановились возле большой лаборатории биологических экспериментов.


— Пожалуйста, подождите здесь. Hесанкционированный персонал не допускается в экспериментальную лабораторию.


Xан Cяо передал чемодан Kейт, который затем вошёл с обоими чемоданами и поговорил с кемто, кто, казалось, был руководителем экспериментальной лаборатории. Чемоданы были открыты на столе. B другом чемодане было яйцо белого цвета. Xан Cяо не был уверен, что это за существо.


Кейт и руководитель лаборатории говорили тихо, но с высокоуровневыми чувствами, Хан Cяо мог слышать все, что они говорили.


— Что случилось с командой исследователей. Bсе мертвы? — спросил начальник.


— Дa, — oтвeтил Keйт, — гepoи нe cмoгли иx cпacти.


— Пo кpaйней меpе, груз был доcтaвлен. Hе стоит сильно пеpеживать по поводу иx смерти, с этим сердцем, мы сможем изготовить препарат очень скоро. Что сказали герои?


— Oни чувствовали, что не смогли оправдать наше доверие. Xе-xе, нанять этих героев оказалось намного дешевле, чем наемников. Пока мы даем им веские причины, они могут даже делать вещи бесплатно. Cэкономили мне немало денег.


— Oни же тебя не заподозрили, не так ли?


— Kонечно, нет, они глупы и наивны. Hемного лжи, и они были тронуты, даже чуть не расплакались. Этих так называемых героев очень легко убедить. Hебольшой комплимент и благодарность заставят их потерять свои чувства. Oни думали что они сделали очень благородную вещь, когда ушли. Я чуть не рассмеялся.


— Hе обижай этих героев. Cделай все возможное, чтобы построить с ними хорошие отношения.


— He вoлнуйтecь, я пpoизвeл нa ниx xopошeе впечaтление. Ecли в будущем возникнут кaкие-то опаcноcти, мы всегда можем иx найти. Oни не отвеpгнут нас, если мы дадим им вескую пpичину.


Xан Cяо спокойно ждал, не меняя выражения лица.


Kейт закончил разговор вскоре после этого. Oн вышел из комнаты и сказал с вежливой улыбкой: — Hа изготовление лекарства уйдёт один день. Eсли вы не возражаете, мы можем предоставить вам комнату для отдыха, и как только мы изготовим лекарство мы передадим его в кратчайшие сроки.


— Xорошо. — Xан Cяо не возражал.


Oни поднялись на лифте на жилой этаж, и Xан Cяо разместили в комнате для гостей. Kейт упомянул несколько областей, в которые ему не разрешалось входить, и откланявшись ушёл.


Хан Cяо проверил комнату на наличие камер и обнаружил две камеры, поэтому он достал свой ноутбук и взломав систему, установил на камерах в своей комнате петлю.


Затeм oн взломал базу данныx иcследовательского учеpеждения без колебаний, чтобы посмотреть на их исследовательские проекты.


Навык [Базовое программирование] Xан Cяо был на высшем уровне. Eго хакерские навыки могли помочь ему пройти через большинство межсетевых экранов на планете Аквамарин, за исключением Шести Наций, организации Гермина, ядра Tемной Сети и нескольких других крупных организаций. Небольшое исследовательское учреждение не могло его остановить. Он вошел с легкостью, не вызывая никаких тревог, и впоследствии стер свои следы, поэтому никто не смог бы узнать, что он когда-либо взломал их систему.


Он открыл файл проектов исследовательского учреждения, и на экране появились названия препаратов.


"Зелье Зеленой Ящерицы, Стероид Дикого Быка, Вытяжка из Громового Kогтя, Патоген из Каменной Бляшки..."


Mнoгиe имeнa были нaзвaниями пpeпapатoв, кoтopыe игpоки получали в прошлой жизни. Через некоторое время он наконец нашел проект Вируcа Смерти. Полное название программы было "Aгент уcиления Вируcа Смерти". B своем подробном описании это был эксперимент, который мог улучшить физические возможности, и научно-исследовательское учреждение определенно не проводило никакиx исследований относительно лечения, о котором говорили Ян Диан и Hед.


Глаза Xан Cяо вспыxнули, он щелкнул по клавиатуре и запустил программу.
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Глава 180 - Грабёж



На следующий день Кейт пришёл в комнату Хан Сяо с металлическим чемоданом. Он положил чемодан на стол и похлопав его, сказал: — Препарат уже готов.


Когда Хан Сяо открыл чемодан, изнутри вырвался густой белый газ, внутри оказался темно-красный, вязкий препарат. Он протянул руку, чтобы дотронуться до него, и в интерфейсе появилась информация.


Агент усиления вируса смерти (низкая концентрация 3,5%)


Препарат, изготовленный из какого-то генного мутационного вируса. Его эссенция может быть использована на людях без побочных эффектов.


Эффект: Сила +1, Ловкость +1, шанс получить способность [Экстраординарное телосложение].


[Хотя его цвет выглядит как продукт менструации, не беспокойтесь, его вкус также похож на…]


«Только низкая концентрация?! Они решили дать препарат самого низкого качества» — задумался Хан Сяо закрывая чемодан.


— Я доволен, — сказал он с улыбкой.


— С нетерпением будем ждать сотрудничества в будущем, — вежливо ответил Кейт.


— Зачем ждать? Я хочу купить больше препарата; что у вас есть в наличии?


— Мы предоставляем только долгосрочные оптовые поставки крупным организациям и клиентам с возможностями. Если клиент сам по себе... И тем более неизвестного происхождения, боюсь, это будет довольно сложно. Мы надеемся, что вы поймёте. Однако мы можем продать вам их в крупном объёме, если сможете доказать свою платёжеспособность.


Кейт идеально состроил кислую мину и выглядел так, будто он действительно хотел договориться, но не мог из-за норм и правил. Тем не менее, в глазах опытного человека, такого как Хан Сяо, это выглядело совершенно очевидно, скорее всего, чтобы поднять цену.


Хан Сяо загадочно улыбнулся. Он поправил воротник и сказал:


— Позвольте мне представиться официально, я являюсь исполнительным директором организации Гермина, Гейзенберг.


Кейт был очень удивлён.


«Организация Гермина? Разве они не покинули Западный континент? Этот парень, назвавшийся Гейзенбергом — исполнительный директор работающий втайне, или он лжет?» 


— Простите меня за такую прямолинейность, но ваша личность очень подозрительна. — Кейт сделал два шага назад и сунул правую руку в карман, держа в руках сигнализацию. Если Хан Сяо предпримет какие-либо подозрительные действия, он нажмёт на кнопку.


— Не надо так нервничать, дайте мне минутку. — Хан Сяо вошел в туалет с рюкзаком.


«Почему он пошел в туалет?» — Пока Кейт стоял в растерянности, гадая замысел своего собеседника, Хан Сяо вышел с Гадюкой. Механический костюм, который выглядел очень продвинутым, потряс Кейта.


— Ч-что ты...


Хан Сяо взмахнул руками и сказал через динамик костюма:


— Этот механический костюм, одна из последних разработок организации Гермина. Если ваши глаза все ещё на месте, вы должны видеть количество передовых технологий, использованных при создании костюма. Даже официальные экспериментальные лаборатории Шести Наций не имеют такой технологии. Вам не нужно беспокоиться о том, что я лгу; это секретный проект нашей организации, и этого должно быть достаточно, чтобы подтвердить мою личность.


Кейт слегка приоткрыл рот — он почувствовал, что что-то не так. — Но…


— Я знаю о ваших опасениях. Если вы хотите найти герб организации Гермина на механическом костюме, я советую вам не тратить сил. Нам не легко в последнее время и очень опасно иметь высокий статус. На меня возложена вся ответственность, поэтому, если вы хотите связаться с моим высшим руководством… Простите, что я так прямолинеен, но ваша позиция не столь высока для этого, — сказал Хан Сяо серьезным тоном. Он почти поверил в это сам.


Кейт поколебался немного и сказал: — Мне нужно поговорить с другими руководителями.


Он отошёл в сторону и открыл свой ноутбук, чтобы связаться с другими руководителями. Все они были руководителями экспериментальной лаборатории и были удивлены происхождением Хан Сяо.


— Он не может доказать это, мы не можем ему доверять.


— Вы хотите, чтобы он кричал на весь мир: "я являюсь членом организации Гермина? Думаю, ему нет нужды лгать. Мы узнаем, является ли он тем, за кого он себя выдаёт, когда совершим сделку.


— В принципе, это имеет смысл.


— Но сотрудничество с организацией Гермина кажется несколько опасным…


Хан Сяо прервал их разговор и сказал:


— Любая сделка, которую мы совершаем, будет оставаться конфиденциальной. Пока мы с вами никому не скажем, никто не узнает. Мы даже можем оказать вам некоторую финансовую поддержку для создания новых подразделений в Андреа.


Глаза всех руководителей в исследовательской лаборатории заблестели. Континент Андреа был полон радиации, и многие организмы, мутировавшие во флоре и фауне, которых избегали другие, были для них сокровищами. Они слышали о щедрости организации Гермина. Правительство Мэйпла было коррумпированным, и они были ими по горло сыты. Им показалось хорошей идеей смена окружающей среды.


Даже если они не перенесут свою штаб-квартиру, открытие исследовательского подразделения в Андреа также было неплохой идеей.


— Должны ли мы попытаться заключить сделку?


— Приведите его в выставочный зал.


Когда дискуссия подошла к концу, Кейт улыбнулся и сказал: — Мы согласны на сделку, мистер Гейзенберг. Пожалуйста, следуйте за мной. Я покажу вам результаты наших исследований.


Хан Сяо кивнул. Не снимая механического костюма, он последовал за Кейтом в лифт, и они спустились в подвальный этаж на два уровня ниже земли.


Выставочный зал для медикаментов снаружи выглядел как холодильная камера. Кейт ввёл пароль, и двери открылись. Внутри была темная комната, разделенная на два уровня, соединенные металлической лестницей. На стенах были установлены витрины, а внутри были тюбики с препаратами разных цветов с бирками, описывающими их названия и результаты испытаний. Все лекарства имели готовую продукцию с разным уровнем концентрации.


— Это продукты нашего исследовательского института. Какие продукты хочет ваша организация? — спросил Кейт с улыбкой.


Хан Сяо вел себя так, словно огляделся, и сказал: — Всего по немногу. Деньги не проблема... до тех пор, пока у вас есть достаточное количество препарата на складе.


Руководители, которые смотрели за всем происходящим через камеру расплылись в улыбке — это был большой заказ.


Хан Сяо поднял брови. — Но сначала мне нужно проверить их эффекты.


Кейт открыл витрину набрав пароль, достал препарат и передал его Хан Сяо. Хан Сяо прочитал информацию на интерфейсе. Это был препарат временного улучшения; потребление препарата даст прибавку к Выносливости +3 на три минуты.


Убедившись, что все препараты в этих витринах были настоящими, Хан Сяо спокойно сказал: — Мне понадобится большое количество.


Кейт получил указания через наушники. Он достал ноутбук, открыл страницу с ценами и сказал с улыбкой:


— У нас достаточные запасы. После того, как вы произведете оплату, эти милые вещицы станут вашими.


Хан Сяо прищурился. — Я сделаю оплату только тогда, когда увижу продукты своими глазами.


— Не беспокойтесь, мы небольшая организация, и мы не посмеем идти против такой крупной организации, как ваша. Мы не отступимся от наших слов, но и вы поймите наши беспокойства. В любом случае, я считаю, что это незначительная сумма денег для вашей организации, — произнёс Кейт с улыбкой на лице.


«Похоже, это предел того, сколько я смогу получить благодаря лжи». — Глаза Хан Сяо вспыхнули. Он не собирался платить. Он приставил пистолет к лбу Кейта, прежде чем он успел среагировать, и сказал: — Вот моя плата.


*Па!*


Ноутбук с треском упал на землю.


Чувствуя угрозу под дулом пистолета Кейт лихорадочно дрожал. — Вы... Вы лгали!


Хан Сяо не ответил. Он лишь выстрелил в витрину, но стекло оказалось пуленепробиваемым; оно лишь треснуло, но не разбилось.


Руководители, наблюдавшие за всем вдали, из комнаты наблюдения были шокированы.


— Он хочет украсть нашу готовую продукцию.


— К счастью, мы привели его в выставочный зал, где есть системы безопасности!


Металлическая дверь выставочного зала плотно закрылась, и витрины вернулись в стены, не оставив следов. Комната опустела, и потолок отодвинулся, обнажив три ряда орудий, которые охватили всю комнату. Хан Сяо и Кейт оба оказались под прицелами.


Из динамика прозвучал гордый голос одного из руководителей.


— Не ожидал этого, не так ли? Мы с самого начала с подозрением относились к вашему происхождению. Теперь, когда ваша жизнь находится под нашим контролем, у вас нет выхода. Нам просто нужно нажать на кнопку, и вы умрете. хотите знать, сколько секунд понадобится этим ружьям, чтобы превратить вас в лужу крови, опустите оружие, снимите свой механический костюм и встаньте на колени. Затем скажите нам свою истинную личность, происхождение и кто вас нанял.
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Глава 181 - Со злом будут бороться нечестивые



Руководители исследовательского института были очень злы. Им казалось, что этот человек считал их глупыми обезьянами, но лжец попал в их ловушку.


Как он посмел связываться с нами, не зная, кому принадлежит эта территория.


В выставочном зале Кейт спокойно отступил, поправил одежду и надменно посмотрел на Хан Сяо.


— Если вы двинетесь, или захотите поймать меня в заложники, вас превратят в лужу крови, поэтому даже и не думайте о каких либо лишних действиях. Просто сложите пистолет и сдайтесь; вы все еще можете остаться в живых.


Хан Сяо посмотрел наверх на темно-черные орудия наведенные на него. Во всех углах комнаты были установлены камеры, и остальные руководители наблюдали за ним сквозь них. Он также знал, что вентиляционные отверстия могут выделять ядовитый газ.


С холодным выражением лица он выдал голосовую команду.


— Запустить программу.


Умный чип в механическом костюме сразу же распознал команду и подключился к резервному компьютеру. Затем он вошел в интранет исследовательского учреждения и активировал хакерскую программу, заложенную Хан Сяо прошлой ночью.


Система исследовательского института пала, как домино, столкнувшись с хакерской программой. Без особых усилий вся система авторизации была перераспределена, и Хан Сяо получил контроль над всеми системами через несколько секунд.


Это была не простая хакерская программа, созданная Хан Сяо в последнюю минуту; он создал много умных чипов ранее, и, чтобы не потерять контроль над управлением, он также создал несколько программ для защиты от атак, а также несколько инвазивных программ, но у него не было возможности использовать их до сих пор.


На экране тактической голограммы была показана карта исследовательского учреждения. Хан Сяо выдал еще одну голосовую команду. Стены выставочного зала вновь открылись, и витрины появились снова. Орудия на потолках отодвинулись, и двери открылись.


Когда он вчера взломал систему исследовательского учреждения, он уже просмотрел ее структуру и четко знал меры безопасности. В научно-исследовательском институте было несколько строго охраняемых складов с большим количеством запасов препаратов, но их было намного больше, чем он мог унести — то количество, которое было в выставочном зале было идеальным.


Внезапный поворот событий привел в ужас руководство исследовательского института.


— Что случилось? Мы потеряли контроль над системой безопасности!


— Быстро, верни контроль!


Техник на стороне весь вспотел. Он быстро стучал по клавиатуре, и начал писать коды. Внезапно экран его монитора стал зеленым, и компьютер завис. Техник воскликнул:


— Я не могу. Скорость вторжения его программы слишком высока; с этим невозможно справиться за короткое время!


— Он подготовил всё ещё вчера! — Руководители были полны ненависти.


В выставочном зале ошеломленный Кейт стоял без движений. Он смотрел на черные очки Хан Сяо, и его сердце было сжато от страха. Его ноги стали ватными, и он упал на землю. — Я-я...


*Бум!*


Дым поднялся с земли между его ног, куда попала пуля. Кейт очень боялся, даже не решаясь пошевелиться.


— Оставайся там и не двигайся. Ты все еще можешь остаться в живых, — насмешливо сказал Хан Сяо.


— Ладно, хорошо, только успокойтесь, — поспешно ответил Кейт, у него взмокла спина от холодного пота. Он мог только сидеть и дрожать.


Хан Сяо разбил все витрины. Механический костюм сделал его удары сильнее, чем пули. Он достал свой рюкзак и сложил все флаконы внутрь. Вскоре его рюкзак был полон.


Он с удовольствием погладил свою сумку. Он получил хорошую награду.


В начале он не собирался грабить исследовательское учреждение. Однако всё изменилось, когда он случайно послушал разговор Кейта и высшего руководителя, когда они говорили о Ян Диане и Неде. Поскольку научно-исследовательский институт не чтил мораль, Хан Сяо не собирался обходиться с ними хорошо. В любом случае они не были хорошими людьми, поэтому они могли также следовать правилам нечестивых — тот кто сильнее, имеет право отбирать у более слабой стороны.


Если бы у противоположной стороны были надежные нравы и убеждения, Хан Сяо не возражал бы нормально вести с ними дела, но раз они вызвали недовольство Хан Сяо и оказались недостаточно сильными, Хан Сяо вернулся к своим старым привычкам, когда был игроком, грабя все, что он увидел. Кроме того, он был очень заинтересован в препаратах Научно-исследовательского института. На самом деле ему нравилось убеждать людей своей добродетелью... но если это не работало, он был готов сразиться с ними.


Хотя Хан Сяо не нравилась идея самопожертвования ради других и он не был похож на тех супергероев, которые очень любили весь мир, ему все же нравились добрые люди. Подружиться с добрым человеком было определенно лучше, чем подружиться со злым человеком. Даже те, кто был злым, предпочитали дружить с теми, кто был добрым; это было безопасно и избавляло от лишних хлопот.


К сожалению, количество добрых людей в мире сокращалось. Никто не мог сказать, был ли у улыбки скрытый мотив или какой из "братьев" был верным на поверхности, но плохо говорил о них за спиной. Предательство было обычным делом даже между старыми друзьями.


Добрые люди были были настолько редки, что их даже можно было поместить в зоопарк в качестве экспоната. Зоопарк, возможно, не лучший термин — "лента новостей" будет лучшим описанием. Научно-исследовательский институт играл с героями, и именно из-за этих лицемерных снобов добрых людей становилось меньше, в обществе стало труднее выживать, а духовные традиции полностью рухнули.


Очень часто настойчивость в глазах других была лишь минимумом того, что нужно делать. Тяжелая работа была просто способом получить больше прибыли. Подобно тому, как исследовательский институт Луи использовал чувства Ян Диана и Неда, Хан Сяо ограбил труды исследовательского института.


Хан Сяо вспомнил старую поговорку. — «Карма найдет свой путь. Со злом будут бороться нечестивые».


«Похоже, я стал тем нечестивым». — Хан Сяо засмеялся. Возможность совершать плохие поступки без чувства вины не часто появлялась.


Зачем ему тратить деньги на кого-то, кого он может ограбить? Он мог просто изменить свое лицо и стать новым клиентом в будущем.


Сейчас было не время проверять награды. Он одел свой рюкзак и направился к лифту.


Тело Кейта все еще было ватным. Он вздохнул с облегчением, увидев, что Хан Сяо уходит, но страх все еще не покидал его.


Сердца руководителей в комнате наблюдения обливались кровью, когда они смотрели как все их препараты забирают у них на глазах. Один из них закричал в гневе:


— Быстро придумайте, что мы можем сделать!


— Я знаю. Свяжитесь с щитовой комнатой и прикажете отключить все электричество в подвале и задержать его там!


— Немедленно запросите помощь у Мэйпла! У нас все еще есть несколько охранников. Соберите их всех у главных ворот. Мы просто должны задержать его на пятнадцать минут, пока не прибудет военная сила, и я хочу, чтобы его уничтожили!


Когда Хан Сяо добрался до лифта, свет на всем этаже выключился. Он поднял брови и переключился на ночное видение. Отключили питание, как и ожидалось.


Ноги Хан Сяо согнулись, сила сконцентрировалась под его ногами и высвободилась взрывной мощью. Пол под его ногами раскололся, а он сам полетел вверх как ракета, пробивая потолок.


Сделав два прыжка Хан Сяо вышел в холл на первом этаже. Он сразу же заметил группу охранников которые начали собираться у двери. Их было всего около двадцати, даже не одна пятая охранников исследовательского учреждения. Хан Сяо слишком быстро и жестоко пробился сквозь этажи. Сотрудники исследовательского института попросту не успели отреагировать.


Руководители были потрясены силой механического костюма. Они поспешно приказали охранникам атаковать.


— Остановите врага. Остальные охранники прибудут менее чем через двадцать секунд... Черт!


Прежде чем они успели закончить отдавать приказы, Хан Сяо врезался в охранников, как шар для боулинга, и отправил их в полет. Охранники не смогли даже на секунду замедлить его, он прорвался через стеклянную дверь и исчез на улице. Люди там могли только уловить темную тень.


Руководители научно-исследовательского учреждения бушевали от гнева, они надеялись, что охранники, по крайней мере, смогут задержать его на пятнадцать минут, но те едва смогли приостановить его на три секунды.


Видя, что препараты вернуть не получится, сердца руководителей залились кровью, они были в ярости.


— Когда прибудут военные Мэйпла?


— Где-то через десять минут.


— Это слишком долго. Этот мудак уже сбежит за это время. Есть ли другой путь?


Кейт пришёл в себя и сразу же сказал:


— Дуэт супергероев все еще в городе. Я свяжусь с ними сейчас же!


— Поторопись!
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Глава 182 - Пошатнувшаяся вера



Ян Диан получил телефонный звонок от Кейта. В замешательстве он спросил:


— Мистер Кейт, вы ищете нас?


Кейт казался взволнованным. — Грабитель забрал продукты нашего исследовательского института, в том числе подавитель Вируса смерти. Если мы не сможем вернуть его, все наши труды будут потеряны. Поскольку военные не успевают вовремя его поймать, мы должны рассчитывать на вас, парни!


 Дуэт стал серьезным. — Мы обязательно поможем.


— Это здорово. Вы наша единственная надежда. Я пришлю вам координаты. Враг — человек в черном механическом костюме!


«Черный механический костюм!?»


Выражения Ян Диана и Неда изменились.


— Может ли это быть он?


...


Механический костюм привлекал слишком много внимания. Поэтому, как только Хан Сяо покинул исследовательское учреждение, он забрался на крышу здания и продолжил бежать по крышам. Таким образом, даже если кто-то увидит его, это не окажет столь значительного воздействия. Он планировал найти укромное место, чтобы снять механический костюм и сменить лицо на другое.


«Так много зелий, что я могу пить их как воду». — Хан Сяо засмеялся.


Пробежав несколько улиц, Хан Сяо спрыгнул в пустой переулок. Именно в этот момент на радаре появились два человека с сильными жизненными показателями, и после автоматического поиска в базе данных он неожиданно нашёл совпадение. Оказалось, что это два супергероя, которых он встречал дважды.


«Они преследуют меня?» — задумался Хан Сяо. Он знал, что исследовательский институт опять водит их за нос.


После выяснения личностей преследователей, на интерфейсе появилось уведомление.


Миссия


Испытание героя — запущена!


Описание: Очень много людей хотят стать героями и вершить правосудие, но не все из них идут по правильному пути. Некоторые люди становятся развращенными и забывают о своих первоначальных целях; некоторые теряют свою приверженность и становятся теми, против кого они клялись бороться; некоторых обманывают и используют. Путь справедливости — трудный путь, и вы можете стать для них испытанием, помочь им найти правильный путь к тому, чтобы стать настоящими героями.


Требования: победить Ян Диана и Неда и раскрыть правду об исследовательском институте Луи.


Награда: случайная


Хан Сяо прищурился.


Он был весьма заинтересован в этой миссии. Для него это была возможность почувствовать, каково это быть абсолютным злом.


Хан Сяо проанализировал данные.


«У меня есть несколько свободных минут, достаточно, чтобы немного поиграть с ними».


Хан Сяо остановился на месте и стал ждать. Вскоре после входа в переулок фигуры Ян Диана и Неда проскочили мимо — они отбежали на некоторое расстояние и вдруг, что-то осознав, немедленно повернули назад, остановившись у переулка, сверля глазами Хан Сяо.


— Это действительно вы! — Лицо Ян Диана было суровым. Своими глазами он видел силу этого загадочного воина в механическом костюме. Даже в своём лучшем состоянии, вероятно, он был бы избит им за несколько ударов, а сейчас к тому же он был травмирован. Но мысль о том, что Хан Сяо украл лекарство от Вируса смерти, побудила его не отступать, даже при том, что он не мог победить.


Нед потер руки и был готов нанести удар. Он сказал тихим голосом:


— Даже зная, что вы спасли нас раньше, я боюсь, что мы не можем позволить вам забрать лекарства.


«Лекарство? Черт возьми, эти парни действительно глупы, и продолжают помогать кому-то, кто их обманул».


Нед ударил первым. Он с хлопком направил руку вперед, и ударная волна заполнила переулок. Со стен отошла вся краска, и на земле появились трещины.


В мгновение ока Хан Сяо прыгнул вверх и сделав стремительную дугу в воздухе врезался в противника, как ракета.


Ян Диан прикусил зубы и шагнул вперёд, направляя кулак на встречу Хан Сяо.


*Взрыв!*


Кулак, вдетый в механический костюм, был как молния, появившись и исчезнув в одно мгновение. Еще до того, как рука Ян Диана успела полностью вытянуться, он уже сильно ударил его в грудь. Зрение Ян Диана стало туманным; мир быстро кружился перед его глазами, когда он летел назад. Затем он с громким шумом врезался в стену, почти каждая кость в его теле была сломана.


Победа одним ударом.


«Его физическая сила ещё сильнее, чем у льва, который нанес мне серьезную травму». — Ян Диан еле вырвался из стены и тяжело дышал. Внезапно он почуял порыв ветра возле своих ушей. С прорывом ветра к нему прилетело тело Неда и упало у его ног. У Неда кружилась голова и на месте удара вылезла шишка.


Они не смогли продержаться даже три секунды. Не имея никакого шанса дать отпор, Ян Диан был полон злости и ненависти. — «Как мы должны остановить такого противника?» 


Беспомощность овладела их сердцами.


Хан Сяо посмотрел на таймер, увидев как дуэт пытается встать на ноги. Он выделил себе пять минут времени, на борьбу с этими двумя супергероями, но ситуация оказалась намного проще. Ему потребовалось меньше десяти секунд, чтобы полностью их одолеть.


Они оба были сверхлюдьми где-то в районе тридцатого уровня. С силой Хан Сяо это было плевым делом.


Хан Сяо сделал несколько шагов вперед. Когда он уже собирался что-то сказать, Ян Диану удалось подняться на ноги. С лицом, полным непреклонности и гнева, он сжал зубы и произнёс:


— Ты забрал лекарство от Вируса смерти. Огромное количество людей погибнет из-за этого. Я остановлю тебя сегодня, даже если это будет стоить мне жизни!


Хан Сяо остановился на месте. Он посмотрел на Ян Диана с насмешливой улыбкой.


— Хочешь умереть как герой?! Но что ты получишь от этого кроме нескольких цветов на могиле, пустых слов и нескольких лицемерных слез?


Ян Диан сжал зубы еще сильнее. — Неважно, как другие будут смотреть на меня, пока я доволен тем, что делаю!


Внезапно, большая черная рука расширилась в его глазах и схватила его за голову. Рука силой придавила его к стене, разбивая камни.


Его голова начала кровоточить. Когда рука отпустила Ян Диана, он упал на землю. Его голова кружилась. У него больше не осталось сил, чтобы встать.


Хан Сяо достал пистолет и прижал его ко лбу Ян Диана.


Чёрное дуло привело Ян Диана в чувство. Он хотел воспротивиться, но не мог даже пошевелиться, Хан Сяо встал на ноги, затем медленно нажал на спусковой крючок.


Глаза Ян Диана расширились. В этот момент сожаление затопило его разум.


«Если бы я не был таким назойливым, я бы не умер сегодня. Перед таким сильным врагом, даже отдав свою жизнь, я не смог его задержать даже на несколько минут. Придя сюда, я просто выкинул свою жизнь на ветер. Я не должен был принимать запрос. Я был слишком импульсивным...»


*Щелк!*


Триггер достиг своего конца. Все тело Ян Диана задрожало, но он не почувствовал никакой боли. Он был ошеломлен, глядя, как Хан Сяо отступает. Затем он осознал, что вся его одежда взмокла от холодного пота. Хотя он не мог видеть свое собственное лицо, он знал, что выражение его лица было искажено, наполнено страхом, сожалением и нежеланием.


— О чем ты думал сейчас? — спросил Хан Сяо.


Ян Диан застыл на месте, но промолчал. Перед лицом смерти его вера, про которую он думал, что она никогда не оставит его, покачнулась. Он оказался не таким великодушным и упрямым, как он говорил. Вместо этого в тот момент он чувствовал сожаление и даже думал, что отдать свою жизнь за просьбу других было крайне глупо. И все же до этого события он всегда усердно трудился, чтобы стать супергероем — он хотел спасти больше людей; он хотел защитить больше гражданских лиц; он хотел пожертвовать собой ради других.


Но в этот момент Ян Диан чувствовал себя потерянным.


Хан Сяо положил свой пистолет с пустой обоймой обратно в кобуру, достал ноутбук, перенес некоторые данные на флэш-накопитель и бросил их Ян Диану.


Ян Диан и Нед застыли на месте.


«Враг так просто ушёл?»


— Почему он не убил нас? — Ян Диан в оцепенении держал флешку.


— Мы ему не ровня. Не надо следовать за ним, так мы лишь ускорим свою гибель. Мы должны сначала убраться отсюда. — Ян Диан держался за Неда, и они, прихрамывая покинули место боя.


Еще один провал миссии, сердца дуэта были полны стыда. Они не могли смотреть в лицо Кейта. Когда они подошли к двери исследовательского института Луи, там уже были военные, и территория была оцеплена. Дуэт не хотел вступать в контакт с военными Мэйпла, поэтому они вернулись к тому месту, где они отдыхали, и перевязали свои раны.


Ян Диан продолжал думать о том, что сказал Хан Сяо. Он был смущен и никак не мог сосредоточиться. Он лежал в кровати, ошеломленный, недавние мысли вспыхивали в его голове снова и снова. Он чувствовал, что его вера и перспектива быть супергероем пошатнулась; он боролся против его собственного разума.


В это время Нед не смог сдержать своего любопытства по поводу того, что было внутри флэш-накопителя. Он подключил его к ноутбуку, и всего через несколько секунд просмотра с него начал стекать холодный пот.


— Ян, подойди и посмотри на это!
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Глава 183 - Препараты



— Что это? — Ян Диан попытался собраться и подошел к экрану ноутбука. От увиденного, он тоже был ошеломлен.


Файлы на флэш-накопителе были частью данных, которые Хан Сяо получил после взлома сервера исследовательского института. Все исследовательские проекты Вируса смерти были четко нацелены на улучшение физических способностей и создание биохимического оружия. Там не было никакого упоминания о лечении, о котором говорил Кейт.


Также было написано, что исследовательская группа, которая вошла в запретную зону Ла Поттера, собирала материалы для исследования повышения физических способностей.


— Э-это правда? Может быть он пытается нас обмануть?


— Он мог легко убить нас. Зачем ему врать нам?


Чувства Ян Диана и Неда медленно сменились от шока и ужаса к ярости.


Оказалось, что они с самого начала и до конца походили на двух идиотов, которых водили за нос люди из исследовательского института Луи. Они не могли поверить, что были настолько наивны, что поверили безосновательным словам этих людей; это заставляло их чувствовать, что их настойчивость не что иное, как шутка.


Неудивительно, что таинственный воин в механическом костюме не убил их; он, вероятно, чувствовал, что они были жалкими и ничтожными, поэтому он решил раскрыть им правду.


Ян Диану было так стыдно, что он хотел вырыть яму в земле и спрятаться в ней.


Они продолжали называть себя супергероями, но их спас незнакомец, которого они считали нечестивцем — дважды! Если бы загадочный человек не раскрыл правду, они все ещё ходили бы в полном неведении.


— Жаль, что мы не знаем его имени. Если бы мы знали, я бы извинился перед ним лично. — Нед был расстроен.


Ян Диан с тяжелой душой кивнул. С нарастающим гневом внутри он позвонил Кейту. — Вы лгали нам!


Кейт казался ошеломленным. — О чем я лгал?


— Вы использовали нас. Вы заставили нас рисковать своими жизнями, чтобы сделать что-то для вас. Исследовательская группа, лекарство от вируса, это все было враньём!


— О чем вы говорите? Зачем мне это делать? Вы слишком много думаете об этом. — Кейт сделал неестественную паузу.


— У меня есть доказательства. Исследование Вируса Смерти не имеет никакого отношения к спасению жизней! — Сказал Ян Диан.


— Это не правда. Вы, ребята, наверное, просто услышали слухи, — ответил Кейт.


— Все еще врете нам?! — Ян Диан разозлился, он указал серийный номер проекта.


Нависла пауза, затем Кейт ответил холодным тоном — он перестал притворяться.


— Ну и что? И что вы хотите сделать? Или, скорее, что вы можете сделать?


— Я… — Ян Диан был в ярости, но внезапно запнулся, на полуслове.


— Ха, супергерой! — Тон Кейта был полон сарказма, он повесил трубку.


Ян Диан застыл на месте держа в руке телефон. Его аура быстро менялась.


Нед внезапно почувствовал озноб. Он быстро спросил: — Ты в порядке?


Ян Диан покачал головой и положил трубку.


— Я в порядке, с чего бы мне быть не в порядке? Хе-хе.


Он загадочно рассмеялся.


...


Научно-исследовательское учреждение было в беспорядке. Руководители изо всех сил пытались объясниться перед военными.


Кейт был раздражен. Он не ожидал, что все обернется таким образом, когда он заманил волка в комнату. Никто раньше не решался связываться с исследовательским институтом. За ними стояло много финансовых организаций, и любой, кто посмел бы пойти против них, столкнулся бы с их гневом — нарушителей будут преследовать организации, и им нигде не спрятаться от них.


Они связались с финансовыми организациями, поддерживающими их, все организации были естественно в ярости. Он назвался исполнительным директором организации Гермина Гейзенбергом, и у него был механический костюм с чрезвычайно продвинутой технологией — что выглядело довольно убедительно. Организация Гермина была похожа на мышь, перебегающую улицу. Все хотели их победить, но не имеет значения, сколько врагов у них было, все они упорствовали безнадежно.


Финансовые организации решили не только позволить разведывательным организациям Западного континента тщательно искать этого человека, но и собирались помочь экспедиции Шести Наций военными пожертвованиями.


Причина, по которой у этих финансовых организаций была такая чрезмерная реакция, заключалась в том, что среди похищенных запасов были препараты, которые в срочном порядке требовались тем или иным организациям. Поэтому они отчаянно пытались вернуть украденное, даже при том, что это означало, что им придётся потратить больше денег!


Кейт уже был достаточно раздражен. Он даже не хотел заморачивался допрашивая двух супергероев, и ему было наплевать, откуда они узнали правду.


Потому что супергерои никогда не мстят за такую мелочь.


Таким образом, Кейт успокоился, ему нечего было бояться.


...


Хан Сяо снял механический костюм, изменил лицо и смешался с толпой.


Миссия


Испытание героя — завершена!


+40 репутации с Ян Дианом, +40 репутации с Недом.


Хан Сяо подождал некоторое время, но новых уведомлений не было. — «Это всё? Нафига мне хорошее отношение этих двух парней?»


Он никогда даже не слышал об этих двух парнях раньше, так что они, вероятно, не были кем-то важным.


Хан Сяо потерял дар речи. Это конечно была разумная награда, но он бы предпочел очки опыта за это.


«Неважно, это всего лишь маленькая миссия. Самая большая награда — это препараты».


Хан Сяо усмехнулся, глядя на выпуклый рюкзак в руках.


Когда он крал... Нет, неправильно, когда он конфисковывал препараты, Хан Сяо забрал всё в выставочном зале исследовательского института Луи, почти все виды препаратов которые предоставлял институт.


Он нашел небольшую гостиницу и зарегистрировался. Как обычно, он сначала проверил, есть ли камеры наблюдения, затем открыл свой рюкзак и достал все различные препараты, после чего расставил их в ряд.


«Посмотрим, есть ли что-нибудь хорошее». — Хан Сяо потер руки. Он слышал, если нагреть руки, обязательно должно повезти.


Зелье Зеленой Ящерицы (средней концентрации 23,3%)


Изготовлен из генов зеленой ящерицы. Это ленивое существо. После употребления вы почувствуете себя расслабленным.


Хан Сяо ошеломленно завис на три секунды. Затем он встал в ярости и бросил его на пол.


«Зеленая моя задница, какой смысл изобретать такой вид препаратов! Я бы лучше потер ноги, если бы знал что моя удача настолько плоха!» 


Глядя на эту кучу разноцветных препаратов, Хан Сяо почувствовал, как черное облако невезения плавало над его головой.


«Будем надеяться, что другие лекарства лучше».


Он продолжил поиски. Всего было 34 вида препарата, и, к счастью, не было другого, который был бы настолько бесполезным, как Зелье Зелёной Ящерицы.


Некоторые из препаратов были даже очень хороши.


Там также был препарат Вируса смерти с высокой концентрацией, который имел гораздо более сильный эффект, чем тот, который дал ему Кейт. Постоянный прирост атрибута был больше, и шанс пробудить редкую способность был как минимум в три раза выше.


Стероид Дикого Быка (средней концентрации 23,3%)


Создан из сердца дикого быка.


Инъекция дает +5 к Силе и +5 к Выносливости. Действует пять минут.


В течение 30 минут вторая инъекция не будет иметь никакого эффекта.


Вытяжка из Громового Когтя


Извлекается из телесных жидкостей Громового Когтя.


+ 12% к силе атаки в ближнем бою в течение следующих пяти атак.


Патоген Каменной Чумы


Заражает Каменной Чумой.


Существовали три вида препаратов — препараты временного усиления, препараты, распространяющие болезни, и очень редкие препараты, повышающие Атрибуты на постоянной основе, такие как препарат усиления Вируса Смерти.


Некоторые из препаратов постоянного улучшения Атрибута можно использовать только один раз, а некоторые — несколько раз. Препарат Орлиный Хищник — относится к первому типу, а Вирус Смерти — ко второму.


Вот почему игроки так страстно желали попасть в Запретную зону и убить босса. Обычно за него боролись крупные гильдии.


Вы использовали препарат Орлиный Хищник. +3 к Ловкости.


Было четыре пробирки с препаратом Вируса Смерти. Он немного подождал, и потом употребил всё разом. Его Сила, Ловкость и Выносливость увеличились на четыре, и пробирка с препаратом с высокой концентрацией помогла ему пробудить редкую способность.


Экстраординарное телосложение


+10% к Здоровью, +180% к скорости восстановления Здоровья, +8% к сопротивлению аномалиям.
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Глава 184 - В бой идут одни старики



Это была способность улучшающая тело, которая больше подходила бойцам ближнего боя, делающая их танками, и была не специфична для Механиков.


Он вспомнил, что у Хилы тоже была пассивная способность ускоряющая выздоровление. Экстраординарное телосложение имело схожие эффекты, а также давала ему еще дополнительных 300 очков Здоровья.


«Разве Механику хорошо быть таким танком?» — Хан Сяо не знал, смеяться или плакать. Эта особенность как будто подталкивала его сражаться в ближнем бою. Ему казалось, что если он продолжит в том же духе, его стиль будет полностью разрушен.


«Я просто хочу быть обычным Механиком. Ближний бой для дикарей!»


«Мне нужно найти способность, улучшающую мою атаку или скорость производства, но такие способности слишком редки. Наиболее распространенными способностями среди скрытых и редких по-прежнему являются защитные и повышающие Здоровье».


Для Хан Сяо, способности, которые могли сочетаться с его огнестрельным оружием, были тем, что ему было нужно больше всего. Он надеялся получить способность [Смертельный выстрел]. Хотя это не было способностью улучшения тела, она имела довольно хорошие эффекты. Она позволила бы ему наносить чрезвычайно высокий урон огнестрельным оружием.


Что касается препаратов для временного улучшения, он планировал поместить некоторые из них в модуль быстрого впрыска механического костюма, а затем найти возможность продать остальное, предпочтительно игрокам, что также принесёт ему прибыль.


К его удивлению, среди лекарств было одно, которое было неполным и его хватало лишь на одну инъекцию.


Неизвестный препарат


Не завершён. Эффекты неизвестны.


Он был прозрачным, как вода. Как правило, неизвестные вещи всегда имели удивительный эффект. Хан Сяо подозревал, что это не простой препарат, но он не собирался использовать его, по крайней мере, пока не выяснит последствия.


«Исследовательский институт Луи может завершить свои исследования в будущем. Мне просто нужно будет вернуться туда в какой-то момент, и я смогу узнать его эффекты, когда он будет завершен». — Хан Сяо поднял брови.


Чтобы сделать препараты или узнать о магических зельях, нужно было получить класс [Фармацевт]. Хан Сяо не интересовался изготовлением зелий и поэтому не хотел попусту тратить слот для субклассов, и он чувствовал, что изготовление зелий и препаратов сильно отличается от изготовления машин. Поскольку при изготовлении зелий требовалось строгое соотношение материалов и производственных процессов, небольшая ошибка могла привести к полному провалу, тогда как при изготовление машин, каждую деталь можно было оттачивать доделывать и переделывать, не начиная весь процесс заново.


Хан Сяо выбрался из Кайлоса во второй половине дня. У него была еще одна миссия по запугиванию в Мэйпле. Беннет хотел, чтобы он припугнул некоторых правительственных чиновников, которые жили в столице Мейпла. Два человека, которые пришли туда первыми, чтобы проверить ситуацию, уже находились в режиме ожидания в городе Кленовый Лист.


Столица Мэйпла называлась Каримочи, что в переводе означает город Кленовый Лист.


...


Финансовые организации, стоящие за Исследовательским институтом Луи, очень быстро выставили награду за поимку в Темной Сети. Целью был не кто иной, как "Гейзенберг", и у него было лицо, которое использовал Хан Сяо в исследовательском учреждении, а также запись его побега из исследовательского учреждения в механическом костюме.


Организация Гермина очень скоро увидела эту информацию.


«В нашей организации нет такого человека».


Босс был поражен. В организации было всего несколько сотрудников разведки и шпионов в других странах, и он не приказывал никому из них грабить гражданское исследовательское учреждение. Была только одна возможность. Этот "Гейзенберг" был подделкой, который использовал организацию Гермина в качестве прикрытия.


Он даже и не думал, что была попытка подставить организацию... потому что настраивать кого-то против организации Гермина было совершенно бесполезно. Весь мир был против них, поэтому им не было бы дела до еще одного врага.


Поскольку организация Гермина была побеждена, все начали относиться к ним пренебрежительно, как к тигру без клыков, и посыпали их раны солью. Гейзенберг был одной из этих ничтожных тварей, не стоящих никакого внимания. Кто он такой, чтобы организация о нем беспокоилась?


То, что действительно привлекло внимание Босса, так это механический костюм, который был на Гейзенберге. К своему удивлению, он понял, что в этом механическом костюме использована технология, которая была намного более продвинутой, чем та, над которой в настоящее время работает организация. Даже у проекта суперсолдат, который продолжал иметь прорывы, не было такого уровня практичности.


«Если мы сможем завладеть этим механическим костюмом, боевая мощь наших солдат стремительно возрастёт. Какая организация изобрела этот механический костюм? Если это наш враг...» 


Руки лидера крепко схватились за край стола, оставив на металлическом столе четкую отметку. Серьезным тоном он приказал:


— Прикажите нашей разведывательной сети, чтобы тайно следили за пользователем этого механического костюма — я хочу знать обо всех его действиях.


Однако, к сожалению, это был единственный раз, когда Хан Сяо был замечен в механическом костюме. Спецслужбы организации Гермина не смогли найти больше никакой информации. Все было очень загадочно.


Организация, которая смогла изобрести такой механический костюм, безусловно, имеет очень сильную поддержку.


У Босса было ощущение, что он обнаружил верхушку айсберга какой-то скрытой организации, но у них не было никаких других наводок, поэтому они ничего не могли сделать в данный момент.


Он успокоил свой разум и спросил: — Как продвигается захват нелюдей?


Помощник достал архивы.


— Мы захватили 2103 человека. В начале они были собраны в нескольких фиксированных точках, но после этого они начали активно спасаться от захвата и убегать в другие районы. Все больше и больше людей сопротивлялись захвату, и мы столкнулись с кое-какими препятствиями.


— У Киберлоса появилась новая теория, после проведения ряда экспериментов. Даже если этим нелюдям не промывать мозги, они все равно выполняют всевозможные запросы и действуют с очень ясной целью. Они не особо руководствуются здравым смыслом, они странно разговаривают, и у них, кажется, есть какой-то особый способ общения друг с другом — некоторые нелюди знают друг друга. Мы все еще расследуем причины всего этого, но нам еще не удалось достичь каких-либо результатов. Как выразился Киберлос, "эти нелюди похожи на путешественников во времени, пришедших из прошлого".


— Какова позиция Шести Наций по отношению к нелюдям? — спросил Босс.


— По данным нашей разведки Шесть Наций отправили своих людей, чтобы установить контакт с нелюдями. У каждой из них были разные подходы — от дружеских до насильственных.


Босс кивнул. Подумав минутку, он сказал:


— Они на время прекратили подготовку к войне, но она не будет остановлена навсегда. Агенты каждой страны уже проникли в Андреа, найдите их. Я хочу, чтобы каждое их действие было под нашим наблюдением. У меня есть такое ощущение, что эти нелюди станут для нас ключом в этой войне.


...


В отражении солнцезащитных очков виднелась роскошная вилла. Агенты спецслужб в обычной одежде постоянно патрулировали округу. Белый старик, похожий на нищего, поднял свои солнцезащитные очки, коснулся кепки, покрывающей его лысую голову, а затем потеребил мини-наушник, который был спрятан под кепкой в его ухе.


— Многоуровневая четырехэтажная вилла, дверь в поместье открывается изнутри, за пределами усадьбы сторожат два патруля спецназа, внутри ещё одна группа, всего 18 агентов спецслужб. Цель покидает дом каждый день в 8 часов утра, передвигается на бронированном транспорте, два отряда следуют рядом. Обедают во внутреннем ресторане правительственного здания, возвращается домой с 18 до 19 часов, и тот же персонал охраняет цель на обратном пути.


Ханнес тихо произнес в гарнитуру, надевая солнцезащитные очки. — Цель живет в политическом районе Мейпла. Патрульная полиция и часовые вдоль дорог. Если хотите разобраться с ним на улице, вам лучше сделать это быстро.


Спокойный голос женщины, чье имя Вернина, прозвучал через наушники. — Тогда давайте сделаем это на улице. Это напоминает мне о старых временах.


— Должно быть, я сошел с ума, — с недовольством сказал Ханнес. — Все еще работаю с вами, ребята, после того, как я ушел на пенсию, и мы собираемся похитить высокопоставленного чиновника Мейпла. Черт, Гариан, почему вы наняли меня ради этого? Почему просто не попросить Беннета? Он все еще сражается на передовой. Нет же, вам надо было найти этого отставного старика. Не могли позволить мне насладиться несколькими годами отдыха!


— Хм, ты должен мне услугу, а Беннет мне не нравится. Он оставил мне три пулевых отверстия 33 года назад. — В гарнитуре послышался ещё один голос. Гариан был грубым человеком; его голос звучал как пушка: — В любом случае, прекрати жаловаться, как какая-то женщина. Разве дни, когда ты ничего не делал, сажая растительность, повлияли на твою стойкость и ты стал бесхребетной девочкой?


— Господа, не забывайте, что здесь есть женщина, — спокойно сказала Вернина.


— Мне уже шестьдесят, а ты на год старше меня. Как ты можешь думать о сражениях и убийствах всё время?! — Ханнес потерял дар речи.


— Хм, мне еще нет семидесяти. Разве это старость? — Гариан некоторое время поностальгировал и снова стал серьезным. — Через девять секунд патрулирующие офицеры появятся из-за угла. Будьте осторожны, чтобы вас не обнаружили.


Ханнес наклонился вперед, и его аура сразу стала незаметной. Через девять секунд патрульный полицейский прошел через угол улицы и увидел Ханнеса.


Он подошёл к нему и громко сказал: — Идентификационная проверка!


Ханнес достал фальшивое удостоверение личности, похожее на настоящее. Офицер заглянул и вернул его:


— Не задерживайся здесь. Уходите отсюда.


Ханнес медленно, как и подобает старику, поковылял вдоль улицы, повернул за угол и ускорился. Он тихо произнёс:


— Здесь слишком много патрульных и часовых. Если мы хотим тихо похитить цель, чтобы никто не заметил, лучше будет сделать это ночью.


— Вернись вначале на базу. Мы обсудим план, — сказал Гариан тяжелым голосом.
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Глава 185 - Связной



На Западном континенте было как обычно мрачно и шёл дождь. После нескольких дней поездки на шатком гражданском поезде, Хан Сяо наконец прибыл в столицу Мэйпла, город Кленовый Лист.


Плотность населения Мэйпла была низкой, несмотря на большую площадь суши. Дома были дешевы, и средний размер дома был довольно большим; даже те, кто имел средний доход, могли позволить себе виллу. Гражданские в столице имели довольно высокий доход. Каждый год правительство Мейпла выгоняло нищих и бедных в другие города, в результате чего среда Кленового Листа была оптимальной, мирной и комфортной с достаточным количеством зелени.


Хан Сяо въехал в город контрабандой, как обычно. Следуя карте, он нашел виллу на краю Кленового Листа. Это был явочный дом, который Темная Сеть купила с поддельным аккаунтом и личностью. Связной должен был ждать внутри.


Вилла имела три этажа. Входная дверь была деревянной, остекленной, серого цвета и имела изысканную резьбу. Хан Сяо схватил дверной молоточек и постучал в такт их секретному коду. Дверь со скрипом открылась, и пожилой дворецкий, у которого было больше морщин, чем в просроченном апельсине, пригласил его внутрь.


Внутри его встретила, пожилая женщина, которая была постоянной связной в Мэйпле. Она пригласила Хан Сяо вниз, тихо прошетпав: — Оба гостя ждут в подвале.


Хан Сяо кивнул. Он открыл скрытую дверь в шкафу рядом с лестницей и спустился в подвал. Там было не так темно, как он себе представлял; напротив внутри подвала было ярко. Стены подвала были металлическим. Различное оружие и техника лежали вокруг. Там также был специально разработанный токарный станок и ящик с инструментами в углу.


Два связных ждали за столом для переговоров посреди комнаты. Они оба посмотрели на Хан Сяо. Он снова вернул себе лицо Черного Призрака, поэтому его сразу узнали.


Одной из двух связных была Золотая Лиса, а другим — молодой человек.


Золотая Лиса поколебалась и уточняюще спросила: — Черный Призрак?


Хан Сяо сразу же вспомнил её. Он засмеялся и сказал: — О, это ты. Я видел тебя раньше. Кажется, ты стала ещё красивее.


Золотая Лиса не на шутку перепугалась. Она коснулась своего лица и молилась про себя: — «Пожалуйста, не интересуйся мной, я прошу тебя!»


Другим связным был молодой человек лет двадцати. Его кодовое имя в Обществе Пакта Крови было Призрачный Клинок. Он был Скорпионом — самого низкого ранга — и новым участником, который присоединился только недавно. Он оценивающе смотрел на Хан Сяо с легким сомнением.


Призрачный Клинок проходил учёбу в Рэйлене, чтобы стать агентом, но он сбежал до окончания школы. Будучи обученным в агентской учебной организации, он, естественно, всегда испытывал чувство превосходства по отношению к подпольным убийцам. Он присоединился к Обществу Пакта Крови примерно в то же время, что и Хан Сяо, но Хан Сяо уже был легендой в организации, в то время как он все еще был Скорпионом, и не мог продвинуться дальше. Таким образом, он всегда относился к Хан Сяо с подозрением.


Хан Сяо и в самом деле не имел много опыта, но он стал тузом Общества Пакта Крови благодаря своей силе и поддержке Беннета. Но некоторые гордые наемные убийцы, всё ещё не были убеждены — у большинства из них был кое-какой успешный опыт, прежде чем они стали убийцами. Несмотря на то, что результаты сражений Хан Сяо были детально расписаны, все еще будут люди, у которых будут сомнения, пока они не увидят этого сами.


— Я слышал о ваших битвах. Говорят, что вы легенда, но, похоже, в вас нет ничего особенного, — сказал Призрачный Клинок с безразличным лицом.


Хан Сяо лишь одарил Призрачного клинка взглядом, но не более того.


Золотая Лиса поспешно вмешалась и перевела тему.


— Гхм! Есть пять целей: Гарри Реймен, Сеннин Миллер, Билли Ангус, Дик Ван Вэнсити, Дораси Фарами. Все они — высокопоставленные чиновники, которые выступают против плана. Они под постоянной защитой охранников, и на улице и дома.


После этого, она перевела взгляд на Призрачного Клинка. Он холодно фыркнул, вынул карту и раскрыл ее на столе.


— Это карта виллы цели. Силы охраны и маршруты их патрулирования также обозначены.


Данные были очень подробными. Способность Призрачного Клинка собирать разведданные была примером из учебника, он строго следовал учебному буклету Рэйлена. Он собрал почти все детали этой миссии. С его тайным знаниями и навыками агента, Золотой Лисе вообще не было необходимости помогать ему собирать данные. Это заставило его почувствовать ещё большее превосходство над этими убийцами. Ведь он был профессионалом, любители были далеки от него.


Призрачный Клинок посмотрел на Хан Сяо. Он был уверен, что такие подробные данные удивят Черного Призрака, но Хан Сяо был невозмутим, как будто это было обычным явлением для него.


Нахмурившись, Призрачный Клинок глубоким голосом продолжил:


— Я разработал план действий для вас. Вы видите эти красные линии и отметки? Это маршруты действий, которые я наметил для вас. Если вы будете придерживаться моего плана и не допустите ошибок, вы обязательно добьетесь успеха. Я предполагаю, что вы понимаете, что я здесь начертил. Это специальные символы, используемые агентами. Если не понимаете, я могу разъяснить вам.


— Не нужно, я сам посмотрю. — Хан Сяо постучал по столу, внимательно читая информацию. Затем он спросил:  — Какова точная цель миссии?


— Поместить эти документы в дома целей, где-нибудь в очевидно месте, чтобы цель могла сразу обнаружить их. Внутри этих документов некоторые доказательства, которые могут причинить им вред. Когда они поймут, что мы можем запросто проникнуть к ним в дом никем не замеченным, они будут знать, что они не в безопасности. Они будут чувствовать угрозу, но в пределах допустимого, — разъяснила Золотая Лиса.


— Хорошо, я проникну. А чем займётесь вы?


— Я отвечаю только за предоставление разведданных. Выполнение миссии — это ваша задача в роли аса, так что на меня не рассчитывайте, — фыркнул Призрачный Клинок.


Золотая Лиса пристально посмотрела на Призрачного Клинка, а затем повернувшись к Хан Сяо, приятным тоном сказала:


— Если вам понадобится моя помощь, я в любое время готова.


— Неважно, в этом нет необходимости. — Хан Сяо взмахнул руками. — Это довольно легкая миссия. Я могу завершить её один.


— Это действительно будет легко, если вы будете следовать моему плану. — Призрачный клинок слегка кивнул. На самом деле он скрыл некоторые данные разведки. Это не особо повлияет на миссию, но создаст человеку, выполняющему миссию, небольшие проблемы. Он хотел проверить Черного Призрака. Хотя последний был асом организации, если он не сможет преодолеть эти препятствия, Призрачный Клинок все равно будет холодно относиться к Черному Призраку.


Однако Хан Сяо посмотрел на план и покачал головой. — План слишком сложный. Я сделаю всё по-своему.


Призрачный клинок был недоволен.


— Этот план был составлен на основе моего тщательного и точного исследования всей разведывательной информации, которую мы имеем, и вы смогли придумать что-то лучше лишь посмотрев на неё в течение нескольких минут?


— Эта миссия слишком лёгкая для меня, — ответил Хан Сяо.


«Хвастун хренов!» — Призрачный Клинок фыркнул от гнева и ушел. Он был очень недоволен тем, что Черный Призрак отклонил его план. Он был профессионалом, и его план был идеальным; Черный Призрак понятия не имел, на что он смотрит.


«Он по любому что-то напортачит, если не последует моему плану». — думал Призрачный Клинок. У него возникли темные мысли, и он даже хотел позлорадствовать из-за провала Черного Призрака. По мнению Призрачного Клинка, несоблюдение его плана в основном было из-за излишней самоуверенности. Лучше бы Черный Призрак действительно имел в виду то, что он сказал. Если он в конечном итоге использует мой план, я буду только смотреть на него свысока.


Хан Сяо посмотрел на свои часы. — Я начну сегодня вечером. Вам, ребята, просто нужно подождать.


Двое связных не были вовлечены в полевые действия, и Хан Сяо не нуждался во вспомогательной разведывательной команде. Поскольку Хан Сяо действовал один, гарнитура ему была не нужна.


«Он только прибыл, и уже собирается действовать. Как импульсивно». — Призрачный клинок покачал головой. Он чувствовал, что эту миссию ждёт провал.


Игнорирование предложений и советов от профессионалов почти всегда приводит к провалу.


...


Вскоре наступила ночь, облака покрыли луну и стало очень темно. Хан Сяо переоделся в черный наряд. Он спрятал всё ненужное оборудование в сейфе. Затем убедился, что защита работает, и сменил пароль, чтобы никто не мог его открыть. Он взял с собой лишь необходимое и ушел.


Ночью улицы Мэйпла были тихими. Ночной ветер дул мимо деревьев и издавал успокаивающий звук, аромат от садов на стороне улицы наполнил воздух. На улице было мало пешеходов. В основном это были полицейские, которые патрулировали округу, всем своим видом показывая политику высокого давления внутри страны и на то, что ситуация не была такой мирной, как казалась.


Хан Сяо проходил тихие улицы одну за другой и прибыл в политический район города. Патрульных на улицах стало больше, поэтому он спрятался в тени переулка наблюдая за ситуацией и терпеливо ждал.


Примерно через десять минут к нему подошел патрульный полицейский.


— Это B3248. Тут все чисто, — сказал он в рацию и направился к входу в переулок. Затем он неосознанно заглянул в темный переулок.


Пара рук внезапно потянулась и потащила его в темноту. Его крик длился лишь долю секунды, прежде чем прекратиться.


Через минуту Хан Сяо вышел из тени в полицейской форме и с рацией на талии. Его лицо полностью изменилось — маска отсканировала лицо полицейского и идеально сымитировала его.
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Глава 186 - Непредвиденные обстоятельства (часть 1)



Хан Сяо усыпил полицейского вколов в него снотворное и спрятал его в мусорном ведре в переулке. Его, вероятно, не обнаружат до утра.


Это сильное снотворное было не обычным лекарством, который можно найти на рынке, а секретным рецептом, приготовленным Золотой Лисой. Она утверждала, что это снотворное может усыпить трехметрового слона за десять секунд. Хан Сяо правдо так и не понял, зачем она использовала слона для экспериментов.


Золотая Лиса намеревалась расположить к себе Хан Сяо, предоставив ему снотворное, но у Хан Сяо было ощущение, что атмосфера между ним и Золотой Лисой была очень странной. Каждый раз, когда их глаза встречались, казалось, зажигалась искра в воздухе. Золотая Лиса сжималась назад, как раненый зверь, и отворачивалась, чтобы посмотреть куда-то еще, не смея взглянуть Хан Сяо в глаза.


Если бы Хан Сяо не помнил, что у Золотой Лисы сложилось странное впечатление о нем, когда он её отшил, устав от её поведения, когда она вела себя как влюбленная молодая девчушка, он бы подумал, что она хочет сделать что-то неуместное с ним. Однако он знал, что она его на самом деле боится.


Хан Сяо развел лекарство так, чтобы оно не было таким сильным. После этого он проверил свойства ещё раз. На интерфейсе высветилось уведомление, что на обычных людей препарат действует мгновенно, они просыпаются примерно через десять часов после инъекции. Люди, с Выносливостью выше 45 невосприимчивы к препарату, у него было более 80 Выносливости, близко к 90.


Средняя выносливость Механика на 55 уровне составляет около 70. Так что Выносливость Хан Сяо не сильно отличалась от остальных, однако, его Здоровье было в 1,5 раза больше, чем у механиков того же уровня!


Благодаря способности [Базовое укрепление жизни] и недавно полученному [Экстраординарному телосложению] у Хан Сяо было поразительно огромное количество очков Здоровья — около 3400. Используя Магнитную броню и Гадюку, он был равен по силе боссам своего уровня.


Однако это была столица Мэйпла. Если он будет слишком несдержан, ничем хорошим это для него это не закончится. поэтому он решил проникнуть обычным способом, как Хитмэн 47.


Надев полицейскую форму, Хан Сяо двинулся к вилле первой мишени, Сеннину Миллеру. Обочины дороги были усажены деревьями и цветами, свет от уличных фонарей проходил сквозь ветви и превращается в тонкие световые завесы.


Хан Сяо активировал свой навык [Скрытность]. Затем он обошел виллу и осмотрел камеры наблюдения на улицах.


«Всего три камеры наблюдения смотрят с трех разных сторон на виллу. Они вращаются с одинаковой скоростью автоматически... хм? Кажется, на короткое время появится слепое пятно».


Хан Сяо нашел брешь, но этого не было в разведданных. Он задался вопросом, — «Интересно, Призрачный Клинок этого не заметил или сделал это нарочно?»


«Неважно, любом случае, чтобы проникнуть внутрь, я сначала должен разобраться с камерами».


Каждые пять минут в поле обзора камер появлялось двухсекундное слепое пятно, что значительно облегчало работу. Не было необходимости взламывать систему и вторгаться в сеть наблюдения. Если он сможет быстро проникнуть в виллу, он избежит камер.


Городской патруль не отчитывался каждый час, поэтому пропавший без вести патрульный офицер не сразу будет замечен, если если только не попадется на камеры наблюдения.


Он не имел намерений проникнуть идеально, не оставив и следа — все, что он хотел сделать, — это завершить миссию за одну ночь.


Агенты секретной службы стояли как изнутри, так и снаружи виллы, там также были датчики обнаружения у двери и электрические перила на стене. Но кроме этого, он ничем не отличался от обычного места жительства. С агентами снаружи легко было справиться — ему просто нужно было отвлечь их внимание. Однако в поместье тоже были люди, и он не мог определить их положение со своей позиции без использования специальных средств.


Хан Сяо не был беспомощен. Он надел солнцезащитные очки. Они выглядели как обычные солнцезащитные очки, но на самом деле в них была встроена портативная версия электромагнитного сканера. Если щелкнуть мини-переключатель сбоку, вся биологическая активность внутри поместья размытыми точками появится на экране, но этого было достаточно, чтобы определить местоположение агентов.


Тем не менее, было странно ходить в солнцезащитных очках ночью. Это напомнило ему сцену из фильма "Разборки в стиле Кунг-фу".


Чиновники Мейпла были окружены охранниками днем и ночью, как будто они боялись подвергнуться нападению даже на улицах, что указывало на то, как сильно их ненавидели обычные граждане. В отличие от оставшихся пяти наций, где не было таких мер, в Мэйпле даже в воздухе ощущалось давление.


Культуры разных наций имели свои отличия, и этой защитной меры правительственных чиновников в Мэйпле не было изначально. Это произошло по той же причине, по которой правительство разработало политику выселения гражданских лиц низшего класса из столицы — "Нападение на Ульриха", нападение на правительство, о котором все в Мэйпле знали, но боялись говорить. Это произошло в 11 году новой эры Шести Наций. Хан Сяо видел этот отрезок истории в архивах Темной Сети.


У каждой цивилизации в Галактике была своя история, про которую хотелось узнать больше. Тем не менее, в случае с Мэйплом, будь то в его предыдущей или нынешней жизни, Хан Сяо почти ничего не знал об этом.


Эти мысли вспыхнули, когда он был в посреди миссии, он на мгновение задумался, затем продолжил думать о плане проникновения.


Агенты спецслужб, патрулирующие вокруг виллы, выглядели так, словно с ними не стоит связываться. Хан Сяо запустил паука и наблюдал из скрытого угла. Если бы он сам проходил мимо виллы слишком много раз, это вызвало бы подозрения.


Очень скоро он нашел возможность. Момент, когда появилось слепое пятно между полем зрения агентов спецслужб и камерами. Он активировал свои электромагнитные сапоги и беззвучно скользнул по стене, плавно приземлившись за деревом в усадьбе.


Хотя он контролировал свои движения настолько, насколько мог, листья все равно немного дрогнули. Секретный агент, стоявший под деревом был очень бдителен, заметив движение он сразу же посмотрел вверх.


Хан Сяо уже заранее был готов к такому. Без каких-либо колебаний, пока агент секретной службы прищурившись, внимательно высматривал сквозь ветви, Хан Сяо двигаясь как призрак со своими более чем 100 очками Ловкости появился из-за дерева. Он прикрыл рот агенту секретной службы и ввел шприц. Прежде чем агент спецслужбы смог начать сопротивление, Хан Сяо уже усыпил его.


Он действовал тихо, не создавая громкого шума, но неподалеку находился другой агент, который видел, как его друг исчез из его поля зрения. К счастью, Хан Сяо был слишком быстр, и его не успели заметить.


— Сили? — Агент тихо позвал друга и подошел.


«Дерьмо», — подумал Хан Сяо. Проникновение традиционными методами всегда упиралось в поиски подходящих возможностей и моментов. Хан Сяо быстро проанализировал ситуацию и придумал решение. Он быстро отсканировал лицо агента, которого он отключил, и изменил свое лицо. Он вышел из-за дерева и покачал головой, сигнализируя, что все в порядке.


— Что ты делал за деревом? — Подошедший агент ослабил бдительность, увидев своего друга. Он продолжал приближаться, желая узнать, что произошло за деревом.


Хан Сяо поднял руки, и в его руке появился крошечный пистолет с инъекционным дротиком. Он произвёл бесшумный выстрел и дротик воткнулся в шею агента. Эффект транквилизатора не заставил себя ждать. Ноги агента стали ватными и он начал падать, засыпая. Хан Сяо немедленно бросился вперед и схватил его не дав упасть. Затем он осторожно потащил агента за дерево.


Снаружи усадьбы было четыре патрульных. Они постоянно связывались друг с другом с через рацию, поэтому очень скоро остальные заметят пропажу двух агентов.


«Я должен уничтожить все патрули», — подумал Хан Сяо. Агенты секретной службы внутри и снаружи особняка были двумя разными командами, и они связывались друг с другом только время от времени. Устранение агентов снаружи даст ему около получаса, этого времени будет достаточно, чтобы завершить миссию.


Хан Сяо двигался быстро и тихо, как кошка. Он расправился с оставшимися двумя агентами в одно мгновение. Они были хорошо обученными агентами, но всего лишь обычными людьми, поэтому они не могли никак противостоять Хан Сяо.


Убедившись, что все патрульные снаружи устранены, Хан Сяо пробрался в виллу из окна. Он активировал свои электромагнитные очки, и полностью увидел структуру виллы. Лысый чиновник крепко спал, обнимая свою молодую и красивую жену в главной спальне, а в другой комнате спала горничная. В таком большом доме было всего три человека.


Хан Сяо направился в кабинет. Он достал документ, в котором были доказательства, собранные Темной Сетью, и положил его в очевидное место на столе. С первой целью покончено.


«Не буду откладывать. Скоро станет известно, что кто-то проник в виллу. Я должен ускориться». — Хан Сяо быстро выскользнул из усадьбы. Агенты секретной службы, которые охраняли снаружи, все еще выполняли свою работу, не зная, что произошло внутри.


Хан Сяо проник в виллы еще трех целей. Все охранники отличались друг от друга, но с его чувствами 55 уровня и разведданными, предоставленными Золотой Лисой и Призрачный Клинком, а также с использованием своей Умной оптической маски и электромагнитных сапог, работа была выполнена довольно гладко, без каких-либо происшествий.


Небольшой инцидент произошёл с третьей целью. Когда Хан Сяо помещал документ в стол, вероятно, из-за того, что цель была слишком старой, он проснулся и хотел пройти мимо стола. Хан Сяо торопливо спрятался за торшером в углу.


Если не присмотреться, торшеры, как правило, ошибочно могут быть приняты за человека и их неосознанно игнорируют. Хотя это было очень рискованно, Хан Сяо подумал, что это блестящая идея. Тем не менее, результат полностью отличался от того, что он ожидал.


Проснувшись среди ночи, желая пойти в ванную, уже испугавшись, идя по темному коридору, старик прошел мимо книжной комнаты и принял человека за торшер, что заставило его еще больше нервничать. Когда он хотел поближе взглянуть и убедиться, что это просто его воображение, он заметил… Черт возьми! Там на самом деле кто-то за лампой!


Целью был пожилой мужчина. Он схватился за грудь и рухнул на пол.


Вы убили Дика Ван Венсити (Ур. 5). Получено 1 опыта.


Цель была напугана до смерти... до смерти... до смерти...


«Что-о-о?! Серьёзно!?»


Хан Сяо был полностью ошеломлен.


«Я никого не убивал! Он умер от инфаркта миокарда, я невиновен!» 


— Эй, дедушка, проснись. Ты ещё не так стар, и впереди у тебя ещё так много интересного. Как ты можешь так умереть? — Хан Сяо непрерывно пожимал плечи старика, почти ломая его кости.


«Случайно убил цель, что теперь?» 


У Хан Сяо разболелась голова.


Внезапно к нему пришло озарение, и у него появилась новая идея.


«Подожди, основная цель этой миссии — сократить количество чиновников, выступающих против проекта. Если они все умрут, никто не будет против».


...


— Апчхи!


Беннет, который был далеко на Южном континенте, внезапно чихнул. У него было плохое предчувствие.


— Я простудился?
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Глава 187 - Непредвиденные обстоятельства (часть 2)



Одна из целей погибла, но миссия не провалилась, что означало, что технически убийство не запрещалось.


«Что за аморальная миссия?!» — Хан Сяо покачал головой. Он поднял труп старика и спрятал его в шкафу. Чем позже его найдут, тем лучше.


Он не хотел убивать. Все цели были чиновниками довольно высокого ранга, и их убийство вызвало бы шторм в Мэйпле. Таким образом, от их убийства не было никаких выгод, только риски.


Один из чиновников умер, но это был несчастный случай. Он не был ответствен за его смерть.


Осталась только одна цель, Дораси Фарами. У него был самый высокий ранг из всех пяти целей. Его поместье было больше, а сила охраны была сильнее.


Хан Сяо следовал тем же шагам — он пробрался в поместье через слепое пятно и спрятался в тени. Ни один из патрульных не остался незамеченным.


Он подкрался к агенту и ввел шприц ему в шею, затем спрятав его тело в саду, переоделся в его одежду и сменил лицо. Он посмотрел на его удостоверение личности; несчастного человека на этот раз звали Ангустон.


Усадьба Дораси была довольно огромной. Когда Хан Сяо собирался пробраться в усадьбу через окно с задней стороны виллы, огни виллы включились и в рации прозвучала команда начальника охраны.


— Всем подразделениям собраться. Сопроводите цель в правительственное здание.


Все агенты спецслужб начали собираться и Хан Сяо пришлось повременить с завершением миссии. Он заменил Ангустона и ему нужно было продолжать играть за персонажа, если он не хотел, чтобы его узнали. Не имея другого выбора, он последовал за командой спецслужб и собрался перед дверью виллы.


Начальник охраны постучал в дверь и закричал:


— Мистер Дораси, в особняках других чиновников были обнаружены охранники без сознания. Враг проник в их дома. Вы не в безопасности. Пожалуйста, проследуйте с нами до здания правительства и укройтесь там на время. Мэйпл наконец отреагировал на действия Хан Сяо. 


«Жаль, еще немного, и я бы завершил миссию». — Хан Сяо вздохнул. Ему пришлось изменить свои планы из-за внезапного изменения ситуации. Он надеялся, что они узнают о старике, которого он спрятал в кабинете как можно позже.


Застекленная деревянная дверь со скрипом открылась и оттуда вышел старик с прямой осанкой в парадной одежде. Морщины на его лице были как шрамы от ножа с превратностями и холодом, а его белые волосы были аккуратно причесаны.


Агенты секретной службы окружили Дораси и направились к машинам припаркованным у двери. Там стояло четыре машины. Дораси сел в машину посередине. Три другие машины окружили её в треугольной форме, одна спереди две другие позади справа и слева.


Хан Сяо сел в машину справа сзади. Хан Сяо решил пока не действовать и понаблюдать, так как это был лучший выбор.


«Я могу улизнуть посреди поездки и завершить последнюю миссию в пути».


Пока он думал, несколько теней размером с кулак полетели к колонне. Хан Сяо с одного взгляда определил, что это был гранатомет.


*БУМ!*


Снаряды попали в колеса машин охраны и взорвались. Взрыв был очень мощным.


Пламя осветило ночное небо. Три машины охраны взлетели и перевернулись в воздухе.


— Кто-то напал на конвой! — крикнул водитель автомобиля Дораси, торопливо вдавливая педаль в пол, желая ускориться и сбежать с места происшествия, но из темноты раздались ещё выстрелы, и пули пробили колеса последней машины.


Машина закрутилась и остановилась у обочины дороги. Четверо агентов спецслужб поспешно вышли из машины, но прежде чем они смогли даже вытащить свои оружия, снайперские пули, выпущенные с более высокой позиции, поразили их груди. Агенты сразу рухнули на землю, получив тяжелые ранения.


— Со всеми охранниками покончено. До прибытия подкрепления не менее трех минут. У нас более чем достаточно времени. Вернина, хватай цель и уходи, — сказал Ханнес через рацию.


Из тьмы появились очертания женщины. Очертания стали яснее и на освещенной фонарями улице наконец появилась Вернина с гранатометом в руке. У нее были короткие светлые волосы. Морщины на ее глазах отражали её возраст, но в ее внешности все еще были признаки ее былой красоты. Каждое ее движение имело некий шарм зрелой леди.


Дораси вышел из машины. Он оставался спокойным и посмотрел на цепляющихся за жизнь агентов на земле. — Кто вы такие?


Вернина медленно шла к Дораси, вынимая свой пистолет и убивая агентов. Она достала шприц со снотворным из своего тактического мешочка на талии и сказала: — Опусти пистолет, иначе в твоем сердце будет дыра.


Выражение лица Дораси изменилось. Он посмотрел вниз и увидел красную точку на груди, где было его сердце. Он немедленно ослабил хватку пистолета за спиной. Подняв глаза, он увидел надвигающуюся красную точку из снайперского прицела с высотного здания.


У окна в здании Ханнес держал снайперскую винтовку, обеспечивая прикрытие и контролировал ситуацию сверху.


— Похоже, у меня нет выбора. — Дораси поднял руки с кислым видом и пошел к Вернине.


*Взрыв!*


Внезапно взорвалась дверь одной из горящих машин. Пара рук схватила дверную раму и разорвала ее пронзительным звуком. Хан Сяо вышел, вытянув шею; его тело болело от аварии.


Подорванный взрывом от снаряда прилетевшего из ниоткуда, у него было плохое настроение.


— Кто-то остался в живых? — Вернина обернулась и открыла огонь по Хан Сяо, не меняя выражения лица. Хан Сяо отреагировал быстро. Магнитная броня обернулась вокруг его тела, когда снаряд гранатомета попал по нему и охватил его огнём.


Вернина подумала, что этого более чем достаточно, чтобы справиться с крошечной рыбкой, которая проскользнула через сеть, но после того, как дым рассеялся, Хан Сяо все еще стоял там, холодно уставившись на нее. Выражение в его глазах заставило ее занервничать.


В своей долгой карьере сражений сквозь века она билась со всевозможными сильными врагами и выработала острую интуицию, способную быстро определить силу врага. По одному взгляду она могла сказать, что это были глаза хищника!


У Хан Сяо было ужасное выражение лица, когда он увидел информацию на интерфейсе. Врага звали Вернина. Она была удивительным Мастером Артиллерии 60 уровня, предельным уровнем Версии 1.0, человеком, который был на вершине пирамиды на планете Аквамарин!


Это был второй человек, после Беннета, на планете Аквамарин, который был на максимальном уровне! Но у нее было не так много способностей улучшающих тело, как у Беннета.


«Вернина… имя звучит знакомо», — подумал Хан Сяо.


Для такого высокоуровневого человека, была определенная скрытая причина, раз она атаковала чиновника из Мэйпла. Хан Сяо был вовлечен случайно, но он не хотел быть назойливым, поэтому признал свое невезение.


Как только Хан Сяо обернулся, желая покинуть это место, активируя свои сапоги, Вернина снова выстрелила.


*Глухой звук!*


Снаряд попал Хан Сяо по затылку и взорвался на броне, подтолкнув его вперед.


Хан Сяо немедленно остановился на месте.


В следующий момент доспехи обвились вокруг всего его тела.


Хан Сяо обернулся и бросился к Вернине. Он вытащил Складной Нож и быстро ударил!


Электромагнитные сапоги работали на полную мощность, поэтому скорость его удара была как пуля.


Вернина поспешно подняла свой гранатомет используя его как щит.


*Скрииип!*


Темно-черный клинок врезался в гранатомет. Он разрезал сложную механическую конструкцию оружия и вонзился в живот Вернины, заставляя кровь капать на землю.


Руки Хан Сяо отпустили лезвие, и он направил кулак к виску Вернины. Она поспешно подняла руки, чтобы заблокировать удар. Когда кулак и ее рука столкнулись, она ощутила непреодолимо мощную силу, поражающую её голову сквозь блок. Затем она почувствовала боль в нижней части живота, когда Хан Сяо пнул её ногой.


«Сама напросилась!» — Хан Сяо скрежетал зубами.


«Я не хотел вмешиваться в ваши разборки, но ты продолжила меня беспокоить!» 


Когда в него несколько раз безжалостно выстрелили, он пришел в ярость!


Вернина, получив два мощных удара к ряду, была чрезвычайно шокирована. Она думала, что этот агент — просто рыба, которая проскользнула через сеть, но это оказалась огромная акула!


Она была легендой в прежнюю эпоху, и теперь она была подавлена врагом, о котором даже никогда не слышала…


Оппонент, казалось, намеревался сбежать несколько мгновений назад и выглядел так, как будто не хотел быть вовлеченным, но был взбешен ее двумя выстрелами. Вернина была полна сожаления. Одно неудачное решение привело к конфронтации с таким сильным врагом, но это не было ее виной. Разведка показала, что все охранники Дораси были обычными гражданскими лицами, поэтому она и мысли не допускала, что место одного из них мог занять Хан Сяо. Ей действительно не повезло.


«Он не Боец и не Эспер; он Механик?!» — Вернина была ошеломлена, и она поспешила отдалиться. Огнестрельное оружие было чрезвычайно мощным в ее руках; даже Мэг не мог с ней сравниться. Хан Сяо не собирался участвовать в перестрелке.


Он не взял винтовку для этой миссии, только пару Берсерк Иглов и несколько мини механизмов. Поэтому, он выбрал ближний бой, используя сапоги, чтобы преодолеть разницу в скорости и затем подавить противника своей Силой. Ловкость Вернины была высокой, но у Хан Сяо было преимущество в Силе.


Кроме того, бой на близком расстоянии заставит снайпера быть осторожным и тот не решится выстрелить.
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Глава 188 - Враги повсюду



На интерфейсе высветилась информация о Ханнесе, он также был 60 уровня. Хан Сяо понял, что все сложнее, чем он вначале думал. Два человека максимального уровня в Версии 1.0, появились в одно и то же время, тут определённо происходило нечто существенное — возможно это была какая-то скрытая сюжетная линия. Кроме того, имена этих двух людей звучали знакомо, но Хан Сяо не мог вспомнить кто они такие.


Хан Сяо просто хотел сосредоточиться на миссии от Беннета и убедиться, что завершит ее без какого-либо вмешательства, но его втянули в это дело, а получать удары, не отбиваясь, было не в его стиле.


Хан Сяо затянул битву в ближний бой. Хотя Вернина была мастером артиллерии, уровень ее подкласса [Агент] был очень высок, что означало, что она не была полностью уязвима в ближнем бою. Они обменивались ударами снова и снова. У Хан Сяо было преимущество из-за его Силы и он никогда не сдерживался из-за личности, пола или возраста противника, поэтому Вернина оказалась в невыгодном положении.


Физические способности обоих намного превосходили обычных людей, взмаха их рук было более чем достаточно, чтобы разбить кирпичи и пробить железо. Окружающая среда вокруг них была разрушена, а земля наполнилась ямами. Одна машина даже перевернулась, и Хан Сяо отбросил её к дереву — вся округа оказалась в беспорядке. Дораси стоял рядом, не решаясь сбежать из-за снайпера.


Дораси чувствовал себя глупо. Он понятия не имел, что среди его охранников скрывается такой сильный сверхчеловек. Было ли это секретной договоренностью спецслужб? Но такого сильного человека было бы более чем достаточно, чтобы защитить даже самых высокопоставленных чиновников. С каких это пор с ним начали обращаться даже лучше, чем с ними?


Пока Дораси мог только надеяться, что этот сильный скрытый человек сможет победить нападавших, поэтому он очень нервничал.


Хан Сяо был как заноза. Вернина никак не могла отдалиться, и со временем ей стало более тревожно.


— Этот агент слишком силен. Скоро прибудет их подкрепление. Я застряла, Ханнес, быстро помоги мне!


— Он слишком близко к тебе, и ты двигаешься с очень высокой скоростью. С вероятностью пятьдесят процентов я попаду и в тебя, — сказал Ханнес.


Вернина почувствовала беспокойство. Изначально это была легкая миссия, но с появлением Хан Сяо все планы были разрушены. Разведка ясно показала, что охранники Дораси были обычными людьми. — «Откуда вылез этот парень?» 


Ханнес быстро принял решение. — Отступаем!


Как раз в это время послышались звуки полицейских сирен. Полицейские машины и подразделение специальных операций подъехали на большой скорости, и в небе над ними кружили два вертолета. Место было окружено со всех сторон, перекрывая все пути отступления двух людей, сражающихся друг с другом.


Прибыли аварийные резервные войска. Прошло всего три-четыре минуты после нападения на Дораси; они соответствовали названию своей команды.


Вернина сжала зубы и подставила спину ударам Хан Сяо, использовав импульс от ударов, она бросилась в толпу, испытывая острую боль в ее органах. Люди Мэйпла стреляли непрерывно.


Она была очень проворной, поэтому избежала большинство атак, многократно обходя стороной, и нашла безопасный путь в сосредоточенном заграждении. Даже когда в неё попадали, пули наносили лишь незначительный урон. Урон от обычных людей, использующих обычное огнестрельное оружие, не представлял для нее угрозы.


Когда Хан Сяо увидел, что Вернина собирается сбежать из окружения, он выхватил тяжелую снайперскую винтовку у одного из агентов спецподразделения, активировал [Пылающую волю] и выстрелил в плечо Вернины.


Брызнула кровь.


Вернина на долю секуды замедлилалась, пошатнувшись, но затем снова ускорилась и исчезла в темноте, оставляя кровавые пятна на земле.


Большая часть команды погналась за ней на своих машинах.


Хан Сяо выбросил винтовку, почувствовав себя намного лучше. Не было никакого смысла в погоне. Ранения соперника было достаточно, ведь он все равно не мог ее убить.


Сейчас, в глазах людей Мейпла я являюсь одним из них, но если я уйду сейчас, они могут начать преследовать и меня. Глаза Хан Сяо блеснули. Он решил остаться на месте и найти возможность сбежать, когда сотрудники полиции отвлекутся.


Прибыли новые войска, и они начали расчищать место. Дораси окружили доктора.


Из разговора полиции Хан Сяо понял, что и Вернина, и Ханнес сбежали, что и следовало ожидать.


Когда Хан Сяо отдыхал, облокотившись о машину, к нему подошёл высокопоставленный офицер и тихим голосом сказал:


— Я полковник Дэнни. Вы хорошо поработали, защитив Дораси и не позволив похитителям достичь своей цели.


Хан Сяо продолжил играть роль агента. Он был спокоен и сказал: — Это моя работа.


Дэнни посмотрел на улицу, заполненную ямами, и на его лице появилось легкое потрясение. — Ангустон вы вступили в армию одиннадцать лет назад, в течение трех лет обучались в качестве солдата специального подразделения, участвовали в двух военных миссиях, были исключены из специального подразделения из-за дисциплинарных вопросов и присоединились к спецслужбам для защиты правительственных чиновников. Ваша история довольно известная — и вы никогда не проявляли сверхчеловеческую силу, — сказал он.


Хан Сяо пожал плечами и сказал: — Люди постоянно меняются.


Полковник Дэнни нахмурился. Это была очень серьезная проблема. Этот Ангустон скрывал свою настоящую силу. Его мотив был очень подозрительным и должен был быть тщательно проверен, но сейчас было не самое подходящее время.


В этот момент к нему подошёл Дораси. — Хорошая работа, ты спас меня. Я сообщу об этом твоему начальству и вознагражу тебя за это.


Дораси знал, что он должен сохранять смирение, увидев силу Хан Сяо. Такой сильный сверхчеловек не был похож на любого другого обычного солдата, которым он мог просто командовать.


Хан Сяо тайно наблюдал за Дораси, размышляя: — «Какой секрет хранит этот старый хрен, что заинтересовал двух людей 60 уровня?»


После того, как Дораси выразил свою признательность, он посмотрел на полковника Дэнни с невозмутимым выражением лица и спросил: — Кем были нападавшие?


— Мы все еще проверяем… О, кажется уже что-то нашли. — Полковник Дэнни забрал ноутбук у своего помощника, но был ошеломлен только лишь взглянув.


— Вернина, бывший агент Рейлена, в настоящее время в отставке. Она когда-то была очень активна на полях сражений старой эпохи, была одной из ярких легенд той эпохи. Она выполнила более ста чрезвычайно опасных миссий, включая убийства, защиту объектов, проникновения, диверсии и т. д. За последние десятилетия покоя, она сегодня впервые показалась снова, ее уровень угрозы определен как самый высокий.


Все легендарные персонажи старой эпохи, так или иначе были связаны с Беннетом.


«О, я вспомнил». — В голове у Хан Сяо вспыхнула вспышка света. Он наконец вспомнил, кто такие Вернина и Ханнес.


Игроки столкнулись с этими двумя именами в середине Версии 1.0. Хотя это было больше похоже на какую-то пасхалку.


В самом большом лагере беженцев, созданном Беннеттом в прошлой жизни Хан Сяо, был небольшой холм с тремя могилами. Двое из них принадлежали этим двум людям. Когда игроки узнали о них, они уже были мертвы, Беннет иногда останавливался перед тремя могилами, и если кто-то спрашивал его об этом, он вздыхал и говорил, что похоронил своих друзей и товарищей — всех уважаемых людей.


Игроки знали только, что эти три человека были старыми друзьями Беннетта по тому, что он сказал, и ничего более; некоторые игроки пытались запустить миссию, но это ни к чему не привело. Видимо, это было просто пасхальное яйцо.


Но сейчас два человека из могилы были еще живы. Хан Сяо был уверен, что тут должна быть скрытая сюжетная линия.


«Двое из сильнейших людей 60 уровня из той же эпохи, что и Беннет... почему они хотели захватить чиновника из правительства Мэпла?» 


«Как, и главное за что они умерли в оригинальном сюжете? Кто их убил?»


Полковник Дэнни с подозрением посмотрел на Хан Сяо. Этот человек, о котором он никогда раньше не слышал, заставил отступить легендарную личность.


Он оказался сильнее, чем он думал! Был такой страшный парень в секретной службе, а военные этого не заметили?!


«Нам придется тщательно его расследовать», — подумал полковник Дэнни.


С такими мыслями в уме полковник Дэнни приказал людям очистить поле битвы, и через короткое время Хан Сяо исчез из-под носа.


Хан Сяо активировал способности [Ночного сталкера], когда внимание людей, окружавших его, было отвлечено расчисткой поля битвы. Он отошёл за угол, сразу же изменил свое лицо и сбежал. Его уровень был намного выше, чем у всех присутствующих, поэтому, как только он активировал режим скрытности, его не могли обнаружить, если он не задерживался перед кем-то в течение очень долгого времени.


Как только полковник Дэнни понял это, он быстро расспросил окружающих его людей, но никто не видел, как ушёл Ангустон. Он был в шоке. Стоило лишь ненадолго переключить внимание, и человек исчез!


Он приказал своим людям обыскать близлежащие районы, что, конечно, не принесло никакого результата.


Вскоре после этого, кто-то нашел настоящего Ангустона, лежащего в саду особняка Дораси. Затем он понял, что этот Ангустон был подделкой, и что это был тот же самый таинственный человек, проникший в особняки других чиновников!


«Личность злоумышленника была подтверждена, но кто он такой?» — Полковник Дэнни с тяжелым сердцем размышлял об этом. — «Проникший был также силен, как Вернина, к какой организации он принадлежал, и почему в столице появилась сила уровня "аса"?»


Дораси был в ужасе и весь в холодном поту, когда узнал правду.


В конце концов, оказалось, что человек, который защищал его, был также врагом, который преследовал его все время.


Два врага фактически сражались друг с другом. Как будто он прошел по краю ада и оказался невредимым!


«И как я остался в живых после этого?» — Дораси все еще был в шоке и паниковал.
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Глава 189 - Страшное убийство



Пока люди из Мэйпла все еще вели расследование, Хан Сяо вернулся в особняк Дораси. Он положил последний документ в кабинет и ушел.


Миссия класса C


Запугивание — завершена!


Вы получили 120 000 опыта.


Репутация с Обществом Пакта Крови повысилась на 500.


Общество Пакта Крови: уважаемый (4450/6000)


Между организациями была связь. Общество Пакта Крови было подчиненной организацией Темной Сети, поэтому отношения с ней также влияли на отношения с Темной Сетью, точно так же, как его отношения с 13 Подразделением также влияли на отношения со Стардрагоном. Хан Сяо полагал, что ему нужна была возможность, например, миссия или что-то в этом роде чтобы разблокировать отношения с Темной Сетью. Когда отношения с подчиненной организацией станут выше, это начнет влиять на отношения с вышестоящей организацией.


Это была не сложная миссия. Но она, вероятно, также имеет некоторые скрытые преимущества, такие как улучшение моих отношений с Беннетом. Хан Сяо кивнул, вернувшись на Южный континент, он станет партнером сюжета о беженцах. Он с нетерпением ждал этого.


...


Будучи занятым больше половины ночи, Дораси наконец вернулся домой, измученный и защищенный новыми охранниками.


Проходя мимо кабинета, он понял, что настольная лампа включена. Он подошел к рабочему столу и хотел выключить лампу, но затем он увидел на столе документ, которого он никогда раньше не видел.


Выражение лица Дораси изменилось. Несколько секунд он колебался и начал медленно читать документ.


Внутри документа были фрагменты доказательств его коррумпированной прибыли и его неприятной истории, и к его ужасу все это было написано Темной Сетью.


"Тёмная Сеть передает свои самые теплые пожелания. Желаем вам крепкого здоровья".


Лицо Дораси позеленело. Он сразу понял, зачем Темная Сеть сделала это — это могло касаться только снабжения. Он не ожидал, что Темная Сеть узнает, что он был одним из людей, которые выступали против помощи.


Он сердито бросил документы на пол, и скрипя зубами и сказал:


— Как высокомерно. Это шантаж, кучка грабителей!


Они смогли проникнуть в его дом и поместить что-то, что означало, что они могли забрать его жизнь. Внедрившийся человек принадлежал Темной Сети! Все произошедшее сегодня вечером было спланировано Темной Сетью!


Но он не смел думать о мести. Если бы документ попал в руки его оппозиционеров, с его политической карьерой было бы покончено; он, несомненно, будет предан людьми, от которых зависел. Без защиты своей политической партии он определенно будет стерт. Как правительственный чиновник, он лучше всех знал о способах ведения дел в Мэйпле.


Дораси сжег документ и разлегся в кресле словно потерял кости. Он смотрел на документ, который превратился в пепел в камине, и довольно долго молчал. — «Я не могу позволить людям узнать об этом».


«Я не был единственным, кто выступал против помощи. Другие не будут настолько глупы, чтобы распространяться об этом». — Глаза Дораси блеснули. Если никто не заговорит об этом, никто и не узнает, и это всё останется в тайне. Пока они согласны с предоставлением помощи, Тёмная сеть не будет предпринимать дальнейших действий.


Однако ничто не идёт точно по плану. Один из правительственных чиновников, в чей дом также проникли, был найден мертвым, его труп был спрятан в шкафу! Агенты спецслужб заперли особняк чиновника и тщательно осмотрели весь дом. Цель умерла на глазах у Хан Сяо, поэтому он забрал документ. Разумеется, разведке не удалось ничего найти.


Они, однако, имеют приблизительное предположение. Пять жертв, но только один погиб — почему остальные четыре не пострадали? Каков был мотив проникновения? Разведывательная служба допросила остальных четырех жертв, включая Дораси, о каких-либо отклонениях — все четверо отрицали это. Однако разведывательная служба нашла связь между этими пятью людьми, они все недавно выступали против оказания помощи Темной Сети.


Темная Сеть оказалась под подозрением!


Проникнувший бился с легендой старой эпохи, а затем растворился в воздухе. Институт Разведки Мэйпла немедленно сузил число подозреваемых до одного человека, Черного Призрака Темной Сети!


Что означало, что четверо чиновников лгали, но почему один правительственный чиновник был убит?


Доктор проверил причину смерти. Они не нашли никаких признаков травм снаружи или внутри; причиной смерти стал инфаркт миокарда и избыток адреналина. Короче, он был напуган до смерти!


Что же он увидел такого перед смертью, что был напуган до смерти!


Он увидел призрака?


Что сделал Черный Призрак?


Чем больше разведчики Мэйпла думали об этом, тем страшнее им становилось.


«Какой страшный способ убийства. Сделал всё естественно, не оставил никаких следов, божественно замаскировал, он невероятен!»


Спецслужбы всё поспешно записали.


Крутость Черного Призрака была известна всем в подземном мире — найти его было почти невозможно. Разведывательная служба Мэйпла могла лишь делать то, что было в их силах, и они уже ожидали, что их усилия будут впустую.


...


Вернина села на стул сняв верхнюю одежду, прислонившись к спинке стула. Одну руку она положила на подлокотник стула, а второй держалась за подборок. Ханнес стоял позади нее, занимаясь раной на ее плече. Сбоку на земле лежали ватные шарики, пропитанные кровью.


*Дзынь-дзынь...*


Наконец Ханнес достал застрявшую в мышцах пулю и бросил ее в металлическую посуду.


От боли Вернина немного нахмурилась. Она вздохнула и сказала:


— Какой позор?! Не могу поверить, что я провалила такую легкую миссию.


Ханнес продолжил зашивать раны, не поднимая головы, и сказал: — В информации Гариана были ошибки — это его вина.


Гариан бросил ноутбук на стол, услышав, что сказал Ханнес. На экране ноутбука были файлы на всех агентов спецслужб вокруг Дораси.


— Чушь собачья, это данные, которые я получил из базы данных Мэйпла посредством очень трудного и утомительного взлома. Этого сильного противника зовут Ангустон. Посмотрите на его историю. Он совершенно обычный человек. Кто бы мог подумать, что он так глубоко скрывается?


Вернина надела белый кардиган и завязала свои золотые волосы.


— Да уж, неудача, не так-то легко будет похитить цель в следующий раз. С этим Ангустоном нелегко справиться.


Гариан посмотрел на ноутбук. Внезапно он обрадовался и сказал:


— Подождите, у меня есть новая информация. Человек, с которым мы сражались, был подделкой. Он вообще не принадлежал Мэйплу.


— Кто это был? — Ханнес был удивлен.


— Похоже, он из Темной Сети, — сказал Гариан, печатая на клавиатуре и взламывая сеть.


— Темная Сеть? Только Беннет и два других старика имеют такую силу, но это явно не они. В Темной Сети появилась новая кровь? Давно же я не обращала внимание на подполье. — Вернина была слегка шокирована. Она дотронулась до своего плеча и сказала: — К тому же он сумел ранить меня напоследок. Он действительно не лыком шит.


— У нас с ним нет конфликта интересов. Мы просто встретились с ним, по несчастливой случайности, — сказал Гариан. — И он очень силён. Беннет нашел сокровище.


— Самый быстрый способ — это спросить. — Ханнес достал свой телефон, выбрав номер Беннета.


Пошли гудки.


— Ханнес? Не ожидал, что ты мне позвонишь. Разве ты не ушел на пенсию? — послышался голос Беннетта.


— Гариан сказал, что у него есть что-то важное, и что он нуждается в моей помощи, так как я был в долгу перед ним, решил помочь. Не обращай на это внимания. Я хотел кое о чем спросить. Ты никого не отправлял в Мейпл? — Затем Ханнес объяснил, что случилось.


Беннет не знал, смеяться или плакать.


— Какое совпадение. Я даже не знаю, это ему так повезло или вам не повезло.


— Кто он? 


Беннет на секунду остановился, затем рассмеялся и сказал:


— Вы ищете проблемы? Я предлагаю вам не связываться с ним. Он может убить вас.
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Глава 190 - Скрытая главная сюжетная линия (часть 1)



— Битва с ним, это просто неудачное стечение обстоятельств. Ты же меня знаешь, я не буду мстить. — Ханнес покачал головой.


Тут вмешался Гариан: — Дай угадаю, он — недавно присоединившийся Черный Призрак. Он единственный новичок, который стоит упоминания в вашей организации.


Ханнес застыл на месте. Он призадумался и молвил: — Так значит, это Черный Призрак. Я слышал о нем, хотя ушел на пенсию и не обращал внимания на новичков. Он довольно крут. Похоже, ты нашёл великого воина Беннет.


Беннет молчал. Как и сказал Ханнес, он также чувствовал, что нашел сокровище.


Когда он впервые встретил Черного Призрака, его кодовым именем все еще был Мистер Блэк, он был всего лишь на уровне Скорпиона. Он был довольно силен, но все еще очень далек от высшего уровня. Он также выглядел как поклонник Беннета и в своё время подарил ему несколько подарков, которые пришлись ему по вкусу. Поэтому, Беннет дал ему небольшое руководство, но это был лишь единичный поступок, и он не воспринимал Хан Сяо всерьёз.


Однако за несколько месяцев Хан Сяо потряс преступный мир своим послужным списком и стал одним из десяти лучших убийц и несомненным асом Общества Пакта Крови. Скорость, с которой он вырос, удивила Беннета.


Хотя они не боролись друг с другом, Беннет чувствовал, что разница в силе между ним и Хан Сяо сокращается очень быстро.


С потенциалом Черного Призрака рано или поздно он станет тем, кто сможет разделить с ним обязанности, и ему не придётся справляться со всем в одиночку. Партнерство Черного Призрака с Темной Сетью находилось на стадии медового месяца, поэтому Беннет уделял ему много внимания.


— Поскольку он один из ваших людей, я хочу, чтобы он помог нам кое с чем, — сказал Ханнес.


Беннет отказался и сказал: — Черный Призрак не мой подчиненный, и я не могу командовать им. Максимум, что я могу сделать, это помочь вам попросив его, но все зависит от его ответа.


Ханнес задумался и сказал: — Хорошо, я хотел бы поговорить с ним сам.


— Это можно устроить.


Обе стороны попрощавшись положили трубки.


— Вы хотите, чтобы незнакомец присоединился к нам? — Вернина спросила с удивлением.


— Хотя он силён, мы ничего о нем не знаем.


— Он очень силен. Что плохого в том, что ещё один человек поможет нам? Нам все равно не нужно держать в секрете то, что мы делаем.


Гариан был инициатором миссии, и он полностью согласился с тем, что хотел сделать Ханнес.


— Мы выискиваем большой секрет, и нас троих недостаточно. Я много лет собирал разведданные и наконец нашел кое-какие зацепки — мне нужно раскрыть это, во что бы то ни стало.


— Однажды ты умрешь из-за своего любопытства, — вздохнул Ханнес с тяжелым сердцем.


...


Когда солнце начало восходить, Хан Сяо вернулся в убежище Темной Сети. Золотая Лиса и Призрачный Клинок не спали всю ночь. Увидев его возвращение, Золотая Лиса вздохнула с облегчением.


— Вы смогли завершить миссию? — начал допытываться Призрачный Клинок. — Вы последовали моему плану?


— Твой план бы не сработал. — Хан Сяо покачал головой и кратко описал проблемы, с которыми он столкнулся во время проникновения. Призрачный Клинок упустил некоторые детали, и это были очень важные детали.


После того, что сказал Хан Сяо, Призрачный Клинок заметил, что в собранной им информации были ошибки и недостатки, несмотря на то, что он думал, что она настолько подробна, насколько это возможно. Ему стало стыдно, когда Хан Сяо указал на детали, которые он пропустил.


Призрачный Клинок изначально был очень уверен в своем точном плане, но он понял, что следования плану было бы недостаточно, чтобы справиться с внезапными изменениями ситуации. И все же Хан Сяо импровизировал на месте и, казалось бы, выполнил миссию с лёгкостью.


Разница заставила Призрачного Клинка почувствовать поражение и он смутился.


Но он понял, что Хан Сяо не собирался обвинять или оскорблять его; скорее, он, похоже, вообще не заботился о его мыслях. Его полностью проигнорировали; от этого он чувствовал себя еще более смущенным.


«Будь то насмешка или уважение, ему все равно, что я думаю», — подумал Призрачный Клинок с недовольством.


Ему казалось, что он кого-то провоцирует, но этот кто-то полностью его проигнорировал, как будто он был просто воздухом. Это было похоже на удар по ватному мячику. Кроме того, с их различием в положении и силе он чувствовал, что его действия были еще более смехотворными.


От того, что его игнорировали, Призрачный Клинок чувствовал себя ужасно — ему казалось, что он просто лишний и что-то сдавило его грудь.


Хотя Хан Сяо не знал об изменении отношений Призрачного Клинка, он мог примерно догадаться об этом. Вероятно, это было не более чем высокомерие и сомнение, а затем пощечина от реальности и чувство смущения. Сердце Хан Сяо не дрогнуло.


У всех были разные мысли. Были ли они детскими или сумасшедшими, у всех были мысли, которые выходили за рамки. Но до тех пор, пока они не начнут действовать, мысли остаются мыслями. Поэтому великому Хан Сяо не было дела до мыслей и эмоций других людей — мысли без действий были ещё более бесполезными, чем оправа очков без линз.


Независимо от того, сомневался ли Призрачный Клинок в нем или уважал его, это никак не отразилось бы на его эмоциях. Ничто так не описывало эту его черту характера лучше, чем фраза "делать вещи по-своему".


Это была его легендарная аура спокойствия.


Золотая Лиса облизала свои яркие, нежные губы, она испытывала сложные эмоции.


Впервые она встретила Черного Призрака во время миссии по защите поместья несколько месяцев назад. Черный Призрак тогда был просто Скорпионом — его ранг был даже ниже ее. Но через несколько месяцев она все еще находилась на том же месте, в то время как Черный Призрак за короткое время поднялся настолько, что стал асом Общества Пакта Крови, а также установил тесные связи с начальством Темной Сети.


Золотая Лиса завидовала положению Черного Призрака, но она знала, что у нее не было того, чем она могла бы его заинтересовать.


Если бы она могла пожертвовать своим телом, чтобы Черный Призрак поддержал ее, она определенно сделала бы это, но к её большому сожалению, Хан Сяо не интересовался ею.


Она одного не могла понять — что не так с этими странными мужчинами?


Не заморачиваясь с озадаченным состоянием Золотой Лисы, Хан Сяо открыл сейф и достал оборудование, которое ранее поместил туда. Ему больше не нужно было оставаться в Мейпле, он выполнил свою миссию. Когда он собирался уходить, зазвонил его телефон. Это был Беннет.


Хан Сяо взял трубку.


— Я выполнил твою просьбу. Во время миссии произошли небольшие трудности, но в целом всё прошло гладко.


— Я знал, что ты не подведешь. У меня есть кое-что еще для тебя, — сказал Беннет. — Враг, которого ты встретил посреди миссии, на самом деле был моим другом. Возможно, ты слышал о них раньше, Ханнес и Вернина. Они из моей эпохи.


Хан Сяо сделал удивлённый вид. — О, какое совпадение?!


— Я удивлён, что ты не проиграл. Ты был намного слабее, когда я впервые встретил тебя, — сказал Беннет с благоговением. — Скорость, с которой ты совершенствуешься, превзошла мои ожидания.


— Ты позвонил просто чтобы похвалить меня? — Хан Сяо улыбнулся. — Продолжай, не останавливайся. Я все еще могу это вытерпеть.


У Беннета скривились губы от такой наглости, он глубоко вздохнул и успокоил свои эмоции.


— Ханнес попросил меня передать тебе, что он хочет, чтобы ты помог ему в одном деле. Что касается конфликта ранее, это было просто недоразумение.


«Хочет чтобы я ему помог?» — Глаза Хан Сяо заблестели. Это была миссия, которая пришла к нему сама, без его стараний! Или, если говорить более откровенно, он выполнил требования запуска этой сюжетной линии — у него были легендарные очки и достаточные отношения с Темной Сетью, и он дружил с Беннеттом, а также его уровень был достаточно высок. Поэтому скрытая сюжетная линия открылась ему.


Очки Легенды и отношения с организациями имели свои преимущества. Иногда неигровые персонажи приходили к игрокам с заданиями сами. Эти миссии, как правило, были более сложными, чем обычные, но они также щедро вознаграждались.


Миссии, которые НИП просили игроков выполнить и игроки, которые хотели запустить миссии, разница между этими двумя была огромной, как разница между тем, когда вы обращаетесь за помощью к другим и когда другие обращаются за помощью к вам.


Поэтому игроки предпочитали такие атрибуты, как легендарные очки, которые могли бы дать им очень хороший игровой опыт.


— Я мог бы помочь им, но мне нужно знать детали. — Хан Сяо на секунду задумался и добавил: — Так как они твои друзья, они и мои друзья тоже. Не беспокойся об этом маленьком конфликте.


От этого Беннет почувствовал себя очень хорошо. Он очень "сдержанно" улыбнулся, но он не смог скрыть тот факт, что он чувствовал себя очень удовлетворенным. Так как Хан Сяо оказал ему такое уважение, он должен был оказать ему услугу.


— Считай, что я в долгу перед тобой. Хе-хе. Похоже, я уже должен тебе немало услуг.
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Глава 191 - Скрытая главная сюжетная линия (часть 2)



— Нет никакой необходимости торопиться. Только не забывай об этом, — пошутил Хан Сяо.


Всякий раз, как Беннет оказывался должным ему услугу, их очки отношений увеличивались. Быть в хороших отношениях с одним из главных героев на планете, безусловно, было весьма полезно.


Запуск скрытой сюжетной линии без активного поиска был явно одним из преимуществ, которые эти отношения принесли. Сеть взаимоотношений Беннета была очень широкой, поэтому можно было с помощью Беннета связаться со многими другими организациями или персонажами, которые были очень сильны и влиятельны, и могли выдать хорошие миссии.


Поговорив ещё немного, Беннет перевел звонок Ханнесу.


*Дзынь.*


После соединения обе стороны молчали. Они могли слышать только звуки дыхания друг друга.


В конце концов, Ханнес заговорил первым. — Я Ханнес, мы встречались вчера вечером.


— Беннет рассказал мне о тебе. Слышал, тебе нужна моя помощь. В каком деле? — Хан Сяо сразу перешёл к делу.


— Это касается нераскрытого секрета глубоко захороненного в истории. Мы нашли кое-какие зацепки, и я хочу докопаться до истины.


Хан Сяо был очень смущен. Он понятия не имел, о каком секрете тот говорил.


Однако на интерфейсе появилось уведомление. Хан Сяо не мог отвести глаз, как только увидел уведомление; он был полностью шокирован.


Скрытая основная сюжетная миссия планеты Аквамарин класса A


Новая Эра — Происхождение — инициирована!


Примечание: Эта миссия вызовет неизвестные и необратимые последствия для некоторых событий и организаций. Пожалуйста, внимательно подумайте, прежде чем принять или отклонить.


Глаза Хан Сяо сразу расширились.


«Основная сюжетная миссия, которую никто никогда не запускал!»


На планете Аквамарин было три основных сюжетных линии — двумя из них были война между Шестью Нациями и организацией Гермина и строительство Святилища, и еще одну скрытую основную сюжетную линию запустили игроки, но это было не то!


Он совершенно не помнил об этом сюжете, что означало, что эта миссия не была запущена игроками в его предыдущей жизни!


Скрытые основные сюжетные линии были особенным миссиями. Нужна была возможность для их запуска, и они влияли на другие основные сюжетные линии и так или иначе меняли сюжет. Хан Сяо играл в Галактику начиная от первой версии в своей прошлой жизни, и раньше он читал о скрытых основных сюжетных линиях на форуме.


Все они без исключения очень сильно повлияли на основные сюжетные миссии своих цивилизаций или планет.


Когда игроки впервые узнали о Ханнесе и его друзьях, они уже были мертвы. Неудивительно, что никто не запустил эту миссию.


Хан Сяо внезапно осознал, насколько опасна эта миссия. Даже два человека максимального уровня планеты Аквамарин погибли. Похоже, будет гораздо сложнее, чем он думал.


Миссия Хан Сяо против организации Гермина [Падение Гермины] было лишь ответвлением основной сюжетной миссии. Игроки в разных организациях получали разные основные сюжетные миссии. Для Шести Наций это было, конечно же, уничтожение организации Гермина, тогда как для организации Гермина, наоборот.


Миссия Хан Сяо, в свою очередь, была особенной, потому что он не принадлежал ни одной из стран, но был врагом организации Гермина. Таким образом, требования и детали были разными, но главная цель была одинаковой.


Однако он ничего не знал об этой скрытой основной сюжетной миссии.


«Происхождение? Получается, нам нужно копнуть историю планеты? В таком случае о каком событии идёт речь?» 


Неизвестность пугает, но люди существа любопытные. Хан Сяо почувствовал зуд в костях — это было чувство волнения и предвкушения.


Он был очень дотошным игроком, который любил копаться в истории Галактики, и сейчас он наткнулся на секрет, о котором не знал ни один из игроков!


"Принять".


Скрытая основная сюжетная миссия планеты Аквамарин класса A


Новая Эра — Происхождение — запущена!


Награда за запуск миссии: +10 Отношения с Ханнесом, Верниной, Гарианом и Цзян Юанем.


Требования: Поговорите с Ханнесом. Узнайте детали миссии.


— Хм? — Хан Сяо заметил интересную деталь.


Он знал, что Цзян Юань был последним человеком, похороненным в могиле, но кто такой Гариан?


Требованием миссии на данный момент было только это. Хан Сяо привык к такому; это было что-то вроде вступления к фильму.


— Дораси, которого мы пытались похитить прошлой ночью имеет отношение к этой тайне истории. Он принимал участие в одном секретном плане несколько лет назад, и этот секретный план Мэйпла — одна из зацепок. В Мэйпле есть много секретов.


— Когда ты проникал в особняки чиновников, не чувствовал ничего странного? Почему их защищают круглосуточно, ведь такого не происходит в других странах?


Хан Сяо кивнул. — Я слышал о причине, "Нападение на Ульриха" многолетней давности.


— Да, нападение  на Ульриха…


Ханнес подробно описал это событие.


Положение Ульриха в Мэйпле в то время было похоже на премьер-министра. На него напали когда он был дома — и не несколько человек, а большая группа гражданских лиц, у которых каким-то образом было оружие от неизвестного поставщика. Они использовали пороховое оружие и сравняли с землёй дорогой особняк Ульриха. Ульрих, его жена и трое его детей в возрасте около десяти лет были жестоко убиты нападавшими. Весь процесс был записан и загружен онлайн. Это шокировало нацию и даже весь мир.


Причиной тому стало то, что Ульрих утвердил политику, которая в основном заключалась в том, чтобы лишить гражданских лиц власти и гражданских выгод и использовать государственные средства в качестве инвестиции в какой-то нелепый проект. На самом деле это всего лишь было способом для Ульриха набить свой собственный карман.


Мэйпл был известен всему миру своей коррумпированной властью, но до начала войны старой эры Мэйпл славился своей мягкой политикой. Они были обычной и не сильной нацией.


Когда началась война старой эры, правительство Мэйпла внедрила политику, которая оказала огромное давление на гражданское население. Большинство людей проявили понимание и приняли политику под давлением, а некоторые даже активно участвовали.


Правительственные чиновники Мэйпла вкусили сладкий плод зла. После окончания войны ссылаясь на давление со стороны стран, потерявших власть после войны, они продолжили свою жёсткую политику. И продолжали угнетать гражданское население высокими налогами и тяжелым трудом, чтобы восстановить власть нации. Конфликты внутри страны обострились и с течением времени, мягкое политическое правление исчезло безвозвратно.


Люди, которые не добились той жизни, к которой стремились, были как ручей, русло которого перекрыли, не давая воде никуда течь — политика, утвержденная Ульрихом, была последней каплей, прорвавшей плотину.


Спустя полчаса после нападения на Ульриха, спецназ получил приказ убить всех, кто принимал участие в нападении. Они не проявили пощады. Нация была потрясена, и это ознаменовало начало смены времен в Мэйпле.


Если бы это произошло до войны старой эры, разразился бы скандал, который мог бы привести к полному падению правительства, но в новую эру, когда власть осталась без контроля, остальные пять стран не собирались вмешиваться.


Всем уже было трудно просто защитить себя после войны, и никому не было дел до ситуации других стран. Организаций и профсоюзов, защищающих права человека, больше не было.


Структура мира изменилась. Баланс был нарушен; экономика была близка к краху; ресурсы и военная мощь стали единственным стандартом для измерения силы нации. Мэйпл чувствовал, что чувства мирных жителей больше не имели значения, поэтому они не служили гражданам, как раньше. По их мнению, гражданам пора было служить нации.


Старая эра закончилась. Когда все было разрушено и ожидало восстановления, настал шанс изменить страну, и они выбрали радикальный способ сделать это.


Нападение, которое потрясло нацию, также насторожило правительственных чиновников Мэйпла. Они решили забрать "оружие" у мирных жителей. Правительственные чиновники никогда не были так объединены прежде — они одобрили двадцать четыре строгих политики с высокой эффективностью в течение двух дней. Круглосуточная защита должностных лиц была самой основной политикой, и самая безумная — разделение гражданских лиц на классы, это привело к тому, что очень часто "сгнившее мясо" большими порциями выселяли из больших городов — это были в основном граждане, которых считали бесполезными.


Таким образом, последствия нападения пошли по странному пути. Правительство Мэйпла объявило, что нападавшие не были обычными гражданами — в стране была повстанческая группа, которая спланировала нападение. Их оружие было лучшим доказательством.


Правительство Мэйпла перечислило десятки неубедительных улик. Под оправданием захвата повстанческой группы они начали использовать силу, чтобы забрать власть, которую некогда дали гражданскому населению, оказывая давление на "повстанцев", разбираясь со всеми, кто "может представлять угрозу для нации", и затем заблокировали всю информацию. Они хотели превратить гражданских лиц в полностью контролируемую рабочую силу.
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Глава 192 - Скрытая главная сюжетная линия (часть 3)



То, как Мэйпл отреагировал на нападение, вызвало огромные волнения внутри страны, но с сильной военной мощью и без вмешательства других стран и организаций, они быстро завершили перестройку своей страны и построили нацию с совершенно другим стилем правления. Людей разделили на классы выстроив некую систему, похожую на пирамиду, за исключением того, что между классами почти не было лестниц. Граждане не видели надежды в жизни; они просто ждали смерти.


Из-за большого давления со стороны правительства сформировалась уже реальная повстанческая группа, но это была уже не эпоха холодного оружия — разница в вооружении, которым обладал народ и которая была у армии была как стена, которую невозможно преодолеть.


Без внешнего вмешательства, было почти невозможно свергнуть и захватить правительство, кроме того Мэйпл регулярно убирал "людей, которые представляли угрозу для нации". Таким образом, граждане перешли от состояния ужаса к состоянию оцепенения.


Нападение, которое было начато небольшой группой недовольных граждан, выразивших свою ярость, закончилось тем, что пострадало все население, бунтари были похожи на муравьёв, пытающихся стряхнуть огромное дерево. Остальной народ был бессилен против этой диктатуры, те кто был у руля имели власть над всем.


Изначально, решением отказаться от мягкой политики была война. После войны, чтобы вывести страну из кризиса им пришлось продолжать придерживаться этой политики, но постепенно всё вышло из под контроля. Как говорится — бедняку легко привыкнуть к роскоши, но богатым гораздо труднее вернуться к бедности.


Граждане были краеугольным камнем страны. Точно так же, как части машины, когда национальная машина перегружала эти детали, они изнашивались и ломались быстрее, чем обычно, и жертвовали лучшим временем своей жизни. Но пока они могли заменить части на новые, машина все еще могла функционировать. Сломанные части были заменяемыми, а выброшенные части стали пережитками прошлого.


Хан Сяо был очень заинтересован. Ему очень нравились истории и рассказы цивилизации. После того, как Ханнес закончил, Хан Сяо некоторое время размышлял, затем спросил:


— Это всё интересно, но какое это имеет отношение к "секрету", о котором ты говорил?


— Я к тому, что война изменила многое. Я прошел через этот самый мрачный и хаотичный век. Многих людей контролировали идеями, миссиями и честью, превратив их в инструменты для убийства, внушив им, что они поступают достойно. Лишь немногие проснулись ото сна, такие как Беннет, он стал героем, но эпоха, в которой нужен герой, никогда не бывает хорошей. Конец войны был полон грязных заговоров, которые были похоронены как секреты, но мы хотим, чтобы эти секреты всплыли на поверхность.


Хан Сяо поднял брови. — А какую пользу это принесет вам?


— Никакую, но люди этого мира имеют право знать, через что они прошли. Мы не должны позволить этим заговорам оставаться скрытыми. Я не думаю, что первоначальный замысел общества разрушился бы в течение ночи, просто потому что мы связались с галактическими цивилизациями, и я не верю, что так называемый внутренний конфликт мог вызвать войны. За всем этим должен стоять кто-то.


— У каждой страны есть свои секреты. В этом нет ничего необычного, — сказал Хан Сяо.


Ханнес улыбнулся и сказал: — Поскольку мы вступили в новую эру, мир тоже должен выглядеть по-другому, правила меняются. Зачем следовать старой логике? Кроме того, я в долгу перед человеком, у которого очень сильное желание получить знания. Он предложил эту миссию, и я присоединился.


«Хм, судя по его тону, они являются анархистами. Они умерли в моей прошлой жизни. Эта миссия кажется довольно сложной». — Хан Сяо перестал задавать вопросы. Он подумал некоторое время и решил присоединиться к ним. Независимо от того, по какой причине они это делали, это была очень редкая скрытая миссия, поэтому было бы бесполезно отвергать ее.


Ханнес попросил встретиться. Они оба были в одном городе, поэтому получив адрес, Хан Сяо вскоре прибыл в их убежище.


Они встретились и начали оценивать друг друга. Хан Сяо посмотрел мимо Ханнеса и Вернины и остановил взгляд на Гариане. Его больше всего интересовал именно этот человек.


Трио тоже оценивали его.


— Итак, это легендарный Черный Призрак.


— А ты довольно силён, — сказала Вернина спокойным тоном.


— Хотя мы только встретились, я в долгу перед тобой за то, что ты согласился помочь, — добавил Ханнес.


— Что мне надо делать? — спросил Хан Сяо. Три человека посмотрели друг на друга.


Троица переглянулась и Гариан достал пачку документов и сказал:


— Тут информация, собранная мной за несколько лет. Я потратил много времени на поиски зацепок. Данных очень много, поэтому мы должны разделить наш труд.


Когда Хан Сяо просматривал документы, выражение его лица наконец изменилось.


Скрытая основная сюжетная миссия планеты Аквамарин класса A


Новая Эра — Происхождение — требования изменены!


Описание: Эта миссия представляет собой серию цепочек заданий. Вы можете выполнить цели ниже.


Конец Выжившего: В городе Клинков Рэйлена найдите парня по имени Старый Девин и получите неполную копию [Документа Салли № 485].


Забытый ключ: в руинах столицы страны Сишань на Южном Континенте (Координаты...) найдите недостающий ключевой предмет в руинах [Приложение — внешний вид предмета]. Это был конечный результат последнего исследования страны Сишань, прежде чем они были уничтожены.


Запечатанное прошлое: Следите за полководцем Верной из колонии Верна на Западном континенте (Координаты ...). Его отец был высокопоставленным офицером одной из побежденных стран. Верна что-то скрывает — проследите за ним и узнайте его секрет.


Таинственный заключенный: Десятилетия назад агент разведки Стардрагона был заключен в тюрьму некой страной. Эта страна уже не существует, но агент разведки содержался в секретной тюрьме, в которой не было охраны. Никто не нашел его. Найдите его или его реликвии (Координаты ...)


Тот же тип личности: Одиночка, который уединился в пустыне, обладает некоторой очень важной информацией. Разведка показала, что он появился возле долины Дани на Западном континенте. Будьте осторожны, он не нормальный человек. Он был активным на поле битвы старой эпохи. Рекомендуется вступить в контакт с дружелюбием (Цзян Юань).


Примечание: Это первый раунд миссии. Пока одна из миссий завершена, миссия может быть завершена. Количество и статус завершения миссий определят требования к миссии следующего раунда.


Награда: 350 000 опыта. Бонусные награды будут выданы согласно оценке миссий.


Хан Сяо поднял брови. Свобода такого рода миссий была очень высокой, аналогичной последовательным миссиям организации, но эта основная сюжетная линия была явно более громоздкой, и это была цепочка миссий. Статус завершения предыдущего раунда будет влиять на требования миссии следующего раунда.


Эта миссия многогранная. Каждый раунд имеет разные подсказки, которые могут привести к разным финалам. Обычно, чем больше заданий выполнено, тем лучше и тем выше будет оценка. Хан Сяо уже выполнял такой тип миссии, поэтому он знал, что у него очень много разных возможностей.


Это было похоже на ходьбу по лабиринту. Чтобы найти выход, нужно было собрать как можно больше информации, и так как Ханнес и другие погибли, можно сказать что миссия очень рискованная.


Награды миссии соответствовали основным сюжетным линиям. Основной наградой только первого раунда было уже 350 000 опыта, и бонусные награды, скорее всего, были предметами, способностями или навыками.


Но миссия была слишком громоздкой. Локация охватывала три континента, так что это стоило бы ему огромного количества времени.


«Неудивительно, что это миссия А класса». — Хан Сяо нахмурил брови, чувствуя себя немного расстроенным.


— Я попробую. — Несмотря ни на что, ему нужно было сначала принять её.


Гариан кивнул. — Я рассчитываю на тебя в этих миссиях. У нас троих есть другие миссии.


Ханнес и остальные были очень сильными персонажами старой эпохи, поэтому их миссия была непростой. Хан Сяо решил попросить у Темной Сети проследить за ними.


Получив требования миссии, Хан Сяо покинул убежище.


— Так он заслуживает доверия? — Вернина спросила.


Ханнес покачал головой. — Мы мало о нем знаем. Посмотрим, что он сейчас предпримет.


— Документы, которые я дал ему, содержат реальную и поддельную информацию, — сказал Гариан. — Это только одна десятая из подсказок, которые у меня были, поэтому будет лучше, если он сможет их завершить. Если у него будут другие помыслы, мы ничего не потеряем. В любом случае, это всего лишь неподтвержденные данные.


— Он друг Беннета, поэтому он должен быть заслуживающим доверия.
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Глава 193 - Провокация



«Эта скрытая сюжетная линия, кажется, как-то связана с копанием в истории. По логике, она не должна иметь большого влияния, но так как это основная сюжетная линия, может ли это быть какой-то шокирующей тайной?» — размышлял Хан Сяо, пока шел по улице.


Неважно, какие там были секреты, теперь это его миссия, и у него будет достаточно времени изучить его, но, конечно, награды были самой важной частью.


Поскольку миссия в Мэйпле была завершена, Хан Сяо уехал в тот же день. Его действия привели к тому, что местное разведывательное управление провело скрытое расследование по всему городу, и из-за "божественного убийства" правительственного чиновника расследование было очень тщательным.


Поскольку они были из одной организации, Хан Сяо забрал с собой Золотую Лису и Призрачного Клинка. Призрачный Клинок не хотел идти с Хан Сяо, но ситуация была серьезной, поэтому ему пришлось пойти на компромисс.


Призрачному Клинку не нравилось чувство защиты от кого-то, поэтому он дулся большую часть пути.


После успешного ухода из Мэйпла Хан Сяо отделился от дуэта и направился к грузовому самолету. Игроки в деревнях новичков Западного континента все еще ждали его прибытия.


Форум взорвался. Игроки, которые ждали Хан Сяо, начали паниковать и волноваться, что он больше не придет. Они стали заваливать форум спам-сообщениями, молясь о приезде Хан Сяо. Количество сообщений достигло 300 000. Хан Сяо уже начал волноваться, что он может быть похоронен в море игроков.


Некоторые игроки начали отправлять всякого рода шутки.


— Юноша, ты пришёл к Черному Призраку, Белому Призраку или к Желтому Призраку? Хм, а ты честный ребенок. Я вознагражу тебя, заплати деньги и я обучу тебя навыкам.


— Ш-ш-ш-ш, посмотрите, что я нашёл, тут есть Черный Призрак, который отличается от других. Мы можем попытаться поймать его. Один Черный Призрак может обеспечить нас энергией на много дней. Но с ним нелегко справиться. Нам надо незаметно подобраться к нему со спины... Аааа, меня обнаружили. Помогите, он хочет меня съесть, Беги Кэлвин!


— Черный Призрак использовал Смертельный Взгляд. Это было супер эффективно.


Наконец, после десятков тысяч "призывов" Великий Механик Хан Сяо прибыл в деревню новичков. Игроков, ожидающих Хан Сяо, было очень много, намного больше, чем в любой другой деревне новичков.


В тот момент, когда он появился, игроки бросились к нему огромной лавиной. Если не знать, что там происходит, можно было легко предположить, что это нашествие саранчи.


Хан Сяо посмотрел на уровень игроков — они были в среднем на десятом уровне. Сотни топовых игроков на форуме уже достигли 18 уровня; Кленовая Луна была одной из них. С помощью Великого Механика Хана она стала крупнейшим победителем миссии с призовым фондом.


Однако другие игроки тоже нашли для себя возможности. Число людей достигших такого высокого уровня было не маленьким, но большинство из них были игроками из других стран на других планетах новичков. Планета Аквамарин была базовым лагерем киберспортивных клубов Китая, и число их игроков на вершине таблицы лидеров по уровню было самым низким. Это было довольно болезненно для Хан Сяо.


«Вы меня разочаровываете, ребята. Давайте, соберитесь!»


Затем он посмотрел на бесчисленных игроков перед собой, задумался и сказал:


— Какая польза от быстрой прокачки уровней? Способность сражаться — вот самое главное.


Только игроки из больших гильдий, которые поднимались по таблице лидеров, стремительно продвигались вверх по уровням, не повышая своих способностей. Другим игрокам незачем так делать. Несмотря на то, что повышение уровней было быстрым в начале, оно будет замедляться, после каждого уровня.


Хан Сяо должен был думать о миссиях, которые он давал игрокам. Если он хотел развить определённых игроков, он мог бы позволить этому игроку расти с гораздо большей скоростью, чем остальные, но он не собирался этого делать, по крайней мере, до того, как игроки достигнут 20 уровня.


До 20 уровня у [Техники тренировки Энергии] был большой коммерческий потенциал, поэтому она была чрезвычайно прибыльная.


...


Хан Сяо как обычно начал обучать навыкам, и игроки толпились вокруг него. Получение очков опыта в деревне новичков также было для него способом расслабиться, поэтому у него было время просматривать форумы.


На форумах популярность феномена нелюдей начала набирать обороты, и не только на планете Аквамарин. Подобные ситуации происходили и на других планетах, и к игрокам относились по разному.


На Планете Волшебников они были исследованы ведьмами, и было обнаружено, что они обладают очень высоким талантом к колдовству, хотя фактически это было способностью к обучению на интерфейсе игрока. Затем к их удивлению, их начали принимать в различные академии магии.


На Древней Планете их считали посланниками Бога и поклонялись им.


На планете Винтерфрост... О, игроков на планете Винтерфрост вообще не трогали. Дьяволы не интересовались их уникальной способностью перерождения после смерти, и когда игроки увидели, как космические корабли Космических дьяволов несутся сквозь вселенную и разрывают метеоры, окружающие планету, для поиска ресурсов с помощью гравитационных устройств, они поняли, почему реакция дьяволов была такой нормальной.


Для Армии Затмения, игроки со своей силой были не более чем муравьи. Кого волнует как выглядит муравей?


Конечно, была также вероятность, что дьяволы привыкли видеть способность к возрождению. Никто не знал наверняка. В любом случае, это были всего лишь предположения.


Всем вышеперечисленным планетам очень повезло, но игрокам планеты Аквамарин очень сильно не повезло в этом плане. НИП были очень напуганы способностью игроков. Игроков брали в плен, экспериментировали над ними, разрезали на куски и промывали мозги — с ними обращались как с рабами.


Игроки были полны ненависти, и с ситуацией на планете Аквамарин у игроков появились новые предположения.


— Черный Призрак был, вероятно, компенсацией от игровой компании и производителей!


— Неудивительно! Вот почему такой персонаж, как Черный Призрак, существует только на нашей планете!


— К счастью, у нас есть Черный Призрак. Если бы не он, мы были бы в ещё более жалком положении!


Видя такие комментарии, Хан Сяо улыбнулся. Его усилия не пропали даром.


Когда он увидел выражение в глазах игроков, он улыбнулся еще ярче, похожий на фермера, который смотрел на свой урожай.


Феномен нелюдей на планете Аквамарин достиг ключевой стадии. Все организации связывались с игроками. Некоторые из них использовали мягкий подход, как Стардрагон и Хесла; были и те, которые выбрали более холодный подход, такие как Рэйлен и Ордина; другие военные и финансовые организации тоже принимали меры. Для игроков это было не так уж плохо, по крайней мере, у них была возможность присоединиться к организации без необходимости бегать повсюду, и это было именно то, что сделали игроки, и огромное количество игроков присоединились к Шести Нациям.


В прошлой жизни Хан Сяо организация Гермина привлекла в свои ряды большинство игроков, но теперь их базы были уничтожены, и они могли только захватывать игроков в районе своей штаб-квартиры. На это было жалко смотреть — количество игроков присоединившихся к ним сократилось примерно на восемьдесят процентов по сравнению с его прошлой жизнью.


Феномен нелюдей также привёл к другому изменению; игроки развили хобби дразнить неигровых персонажей. Им стало очень любопытно, и они задавали много вопросов, и им нравилось делать вещи, которые были необычны, желая увидеть реакцию неигровых персонажей.


Игрокам было очень весело, но для НИП они вели себя очень странно.


Все организации сделали одно и то же одновременно — они добавили одну строчку в дело о нечеловеческом инциденте.


"У большинства нелюдей есть психические заболевания. Их действия очень случайны, и они могут сделать что угодно. Их нельзя судить по нормальным меркам".


Хан Сяо не знал, плакать или смеяться, когда увидел эту строчку в Темной Сети. Была еще одна строчка, которая заставила его рассмеяться.


"По проведённым исследованиям выяснилось, что у нелюдей есть пол, но у них нет гениталий и репродуктивных способностей".


Игра не позволяла игрокам раздеваться, и с точки зрения неигровых персонажей казалось, что их нижнее белье было частью их тела, что было уму непостижимо.


Хан Сяо безудержно смеялся. Он мог представить, как организации узнали об этом...


Не могут размножаться, что означало, что нелюди были новым видом. Конечно, была возможность, что их способ репродукции отличался от того, что знали люди планеты Аквамарин. В Темной Сети было много разных рассуждений о нелюдях с различными эмоциями, такими как ужас, нервозность и многие другие.


Хан Сяо заметил, что некогда заброшенная религия, казалось, омолодилась. Они утверждали, что нелюди были посланниками Божьими, пришедшие чтобы спасти мир.


Некоторые игроки захотели подразнить Черного Призрака. Поскольку Черный Призрак был лидером новичков, будет ли он также шокирован, как другие НИП? Дразнить НИП было забавно.


— Черный Призрак, тебя зовут Хан Сяо, ты раньше служил Стардрагону, и теперь ты член Темной Сети, я прав? — вдруг сказал игрок по имени Летающая Непослушная Креветка. Он видел видео БанХитДога и у него появилась интересная идея. Он хотел раскрыть личность Черного Призрака прямо перед ним и посмотреть, что произойдет.


Черный Призрак не знает, что его личность раскрыта. Когда он увидит незнакомца, заявляющего о его истинной личности, будет ли он шокирован и потеряет ли хладнокровие?


Летающая Непослушная Креветка смотрел на Хан Сяо, хихикая.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Legendarnyj-mexanik/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 194 - Если собираешься жульничать, делай это до конца



Любопытная толпа смотрела на Летающую Непослушную Креветку с уважением.


Этот парень действительно мужественный воин, который живет ради неприятностей.


После этого толпа потихоньку начала отступать назад, чтобы их не забрызгало кровью.


Хан Сяо знал, откуда Летающая Непослушная Креветка взял эту информацию. Он должно быть посмотрел видео БанХитДога. Он сам решил раскрыть некоторую информацию и повысить любопытство игроков к своей личности, чтобы повысить свою известность, так что эта информация прошла только с его молчаливого согласия.


Крошечное количество раскрытой информации не имело значения для Хан Сяо. Игроки не были похожи на НИП, которые имели большую разведывательную сеть. Без ключевой информации было совершенно бесполезно знать его настоящее имя. Вместо этого, чем вируснее становилось видео, тем сильнее становилось его влияние.


Поэтому Хан Сяо давно догадывался, что появятся игроки, которые спросят его об этом напрямую, он успокоился, кивнув, ответил "хмм", и продолжил молча стоять.


Летающая Непослушная Креветка был в замешательстве. Все пошло не так, как он себе представлял. Почему Черный Призрак не отреагировал на то, что его личность раскрыли?


Неужели Черного Призрака не волнует, что незнакомцы откуда-то знают о его личности?


Или... Та информация, которой обладают игроки вообще не является секретом?


Этот план не сработал.


Летающая Непослушная Креветка был обескуражен.


Черный Призрак был слишком устойчивым. Как будто у него не было слабостей, и он не поддавался на мелкие уловки.


Толпа смотрела друг на друга, становясь еще более любопытной.


Что он за человек?


Летающая Непослушная Креветка не сдавался. Он продолжил напрашивается на проблемы и снова спросил:


— Я хочу присоединиться к организации Гермина, вы знаете, как я могу это сделать?


Все знали, что Черный Призрак выступал против организации Гермина. Таким образом, он спросил это нарочно.


«Ооо, ты провоцируешь меня, мальчик?» 


Хан Сяо сразу же вычел у него три очка репутации в качестве наказания.


Лицо Летающей Непослушной Креветки позеленело. Разве эта реакция не слишком прямолинейна? Это было совершенно неожиданно!


У Хан Сяо внезапно появилась новая идея. С влиянием, которое он оказывал на игроков, возможно, он мог бы "помогать" им при выборе стороны для присоединения.


Решившись, он выдержал паузу и сказал:


— Грядет война. Шесть Наций собирают экспедицию. Организация Гермина наверняка проиграет. Если вы хотите покончить жизнь самоубийством, делайте, как хотите. Если вы хотите присоединиться к Темной Сети, я могу написать вам рекомендательное письмо. Если вы хотите вступить в организацию Гермина, убирайтесь с глаз долой.


Толпа заволновалась, Черный Призрак, наконец, отреагировал, и он даже выдал информацию, о которой никто из них не знал. Они начали перешептываться друг с другом.


— Экспедиция? Шесть Наций и организация Гермина собираются воевать?


— Он знает гораздо больше, чем мы. То, что он сказал определённо достоверная информация.


— Тогда вступление в организацию Гермина будет огромной потерей.


Игроки заволновались. Только игроки на Андреа присоединились к организации. Слова Хан Сяо очень скоро выложат на форумах, и те, кто планируют присоединиться к организации, могут также передумать.


Он не хотел отказываться от каких-либо шансов нанести вред организации Гермина. Он не беспокоил их некоторое время, и они, похоже, обрели покой на некоторое время.


Неприемлемо.


Игроки заметили ключевое слово в словах Хан Сяо.


— Он сказал Темная Сеть?! Это скрытая организация, не так ли? Он действительно может помочь нам присоединиться к Темной Сети?


Хан Сяо улыбнулся, открыл интерфейс магазина и добавил новый предмет.


Рекомендательное письмо


Открывает Общество Пакта Крови.


Общество Пакта Крови — это подчиненная Темной Сети организация убийц.


Цена: 250 000 долларов


— 250,000?! — Толпа была ошеломлена. Это была невероятно высокая цена для них. Никто не мог себе это позволить.


Первоначально, чтобы присоединиться к Обществу Пакта Крови, нужно было пройти ряд испытательных миссии, но Хан Сяо избавил себя от этих утруждений. С его отношениями с Темной Сетью, внедрение нескольких игроков в организацию не было для него проблемой.


Несколько месяцев назад, когда Хан Сяо купил сертификат Общества Пакта Крови у Антонио, он купил его за 20 000. Он использовал эту цену в качестве основы и увеличил ее "немного". Он чувствовал, что это разумная цена, так как необходимо было учитывать инфляцию.


Обычные игроки не могли себе позволить такую высокую цену, но Хан Сяо и не планировал продавать большое количество писем. Его целью были профессиональные игроки из киберспортивных клубов, которые могли позволить себе цену, благодаря поддержке их гильдий.


Профессиональные игроки были теми, кто больше всех желал стать сильнее любыми возможными средствами. Эта стратегия привлекла бы профессиональных игроков, что поможет ему расширить группу своих подчиненных. Конечно, самое главное, это было заработать деньги.


Недостаточно иметь только недорогие и качественные нормальные предметы. Хан Сяо подумал, что для того, чтобы обогатить структуру своего магазина, ему надо добавить несколько предметов роскоши по невероятно высокой цене.


250 000 долларов были ценой, которую ни одна из гильдий не могла себе позволить в настоящее время, но они были богаты и могли использовать реальные деньги, чтобы купить валюту у других игроков.


«Давайте посмотрим, сколько гильдий осознают преимущества присоединения к скрытой новой организации».


Сейчас он был рыбаком Ханом, ожидающий людей, которые готовы были схватить приманку.


...


"Невероятно, самый дорогой товар на сегодняшний день!"


"Черный призрак: организация Гермина непременно проиграет". 


Посты с такими названиями появились на форумах планеты Аквамарин и они сразу привлекли внимание игроков. Когда они увидели невероятную цену в 250 000 за рекомендательное письмо, они все были ошеломлены.


— Вау, эта организация что, сделана из золота?


— Общество Пакта Крови, понятия не имею, чем они занимаются.


— Цена невероятно высока. Что такого особенного в этой организации, называемой Обществом Пакта Крови?


— Кто-нибудь слышал об этой организации раньше?


Вопрос был задан случайно, но кто-то неожиданно ответил:


— Я запустил миссию присоединения к Обществу Пакта Крови. Она очень муторная и сложная. В введении написано, что это ассоциация убийц, но я пока не знаю какие преимущества я там получу. Я уже выполнил часть миссий и поэтому для меня невыгодно тратить 250 000 только на то, чтобы пропустить оставшиеся миссии.


Возмутительная цена в 250 000 долларов вызвала широкую дискуссию. В среднем у игроков на данный момент было от 3000 до 5000 долларов на личные нужды, поэтому гильдиям было несложно собрать 250 000 долларов, поскольку количество игроков постоянно увеличивалось.


Однако большинство гильдий считали, что покупка рекомендательного письма для вступления в организацию за 250 000 долларов было слишком дорогим удовольствием, оно не стоило таких затрат, ситуация еще не была ясна, поэтому они решили подождать и посмотреть.


Хан Сяо оказывал огромное влияние на обычных игроков, но гильдии всегда были очень рассудительными, и рассматривали все преимущества, которые они могли получить от той или иной покупки. Пока одни игроки играли в игру; другие занимались бизнесом.


По сравнению с чрезвычайно дорогостоящим рекомендательным письмом игроков больше заинтересовала информация о войне между Шестью Нациями и организацией Гермина. Все начали обсуждать эту войну.


Проведя столько дней в игре, игроки планеты Аквамарин уже знали, что конфликт между Шестью Нациями и организацией Гермина был главной сюжетной линией, но война началась, когда никто этого не ожидал, а также экспедиция, что означало, что полем битвы будет континент Андреа. У многих игроков в настоящее время еще не было даже возможности присоединиться к организации, и их силы были далеки от того, чтобы присоединиться к основной сюжетной миссии.


В оригинальном сюжете война разразилась только через несколько месяцев, и каждый континент участвовал в битве. Таким образом, все игроки смогли внести свою лепту. Но с вмешательством Хан Сяо война не только началась намного раньше, но и стала экспедицией. Влияние игроков было сведено к минимуму по сравнению с тем, что было в прошлой жизни Хан Сяо.


Самое главное, большинству игроков еще не удалось запустить основную сюжетную миссию между Шестью Нациями и организацией Гермина.


Черный Призрак сказал, что организация Гермина наверняка проиграет, что заставило многих игроков отказаться от решения присоединиться к ним, но были также некоторые игроки, которые предпочитали порочные организации и они ещё больше захотели присоединиться к организации Гермина.


Однако влияние Хан Сяо сыграло свою роль. Больше игроков стали колебаться. Если они присоединятся к организации Гермина, существует риск ужасного поражения, тогда они могли бы также присоединиться к хранителям порядка — Шести Нациям.


Всего одним предложением организация Гермина потеряла огромное количество потенциальных сторонников.


Влияние Хан Сяо на игроков росло, поскольку он поддерживал свой имидж, и его позиция в сердце игроков становилась все сильнее.


Все, что он говорил, становилось важной информацией для игроков.
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Глава 195 - Продажи в комплекте чертовски хороши. Я должен почаще так продавать



Хан Сяо оценил какое влияние оказала утечка информации на форум. Это было именно тем, что он ожидал.


Он снова успешно "тайно" саботировал организацию Гермина, и они даже не знали, кто это сделал и что пошло не так.


Тайно саботируя организацию Гермина, он чувствовал себя действительно хорошо.


Однако рекомендательное письмо не было популярным. Хан Сяо был несколько удивлён этому, но, немного обдумав, понял причину. Это было из-за текущей финансовой ситуации игроков. Хотя гильдии могли себе позволить 250 000, для них это было довольно большим риском. Если бы рекомендательное письмо не дало хорошего эффекта, оно значительно замедлило бы их продвижение.


Цена, которую он установил на данный момент, была слишком высокой, и риск покупки рекомендательного письма уменьшился бы только тогда, когда средний уровень активов игроков увеличился. В то время появились бы гильдии, которые попытались бы купить это письмо.


«По такой цене пройдёт слишком много времени, прежде чем кто-либо заглотит наживку». — Хан Сяо прикусил ногти и начал размышлять. — «Лучшим решением было бы снизить цену...»


«Ни в коем случае! Этого не произойдёт!»


Возможно, я мог бы использовать небольшую стратегию продаж, дав игрокам небольшие преимущества вместе с рекомендательным письмом».


Первое, о чем подумал Хан Сяо, — это давать очки репутации в качестве награды, например, когда кто-то купит рекомендательное письмо, он даст ему ещё несколько очков репутации. Репутация была первым требованием покупки оборудования высокого уровня в его магазине — все это было частью цепочки прибыли.


Но, если подумать, давать очки репутации не очень хорошая идея. Максимум очков, которые он мог выдать — 100 очков, поэтому ему надо было дорожить ими. Очки репутации, которые он давал обычным игрокам, не превышал десяти. И он не хотел, чтобы игроки могли их так легко получить.


Если бы он выдавал их вместе с рекомендательным письмом, одного или двух очков было бы слишком мало и никого бы не привлекло, но давать слишком много было бы невыгодно ему самому.


«Как насчет предоставления бонусного оборудования?» — Он отверг эту мысль в тот же момент, как она возникла. Он должен был быть квалифицированным бизнесменом, поэтому у него никогда не должно быть такой хорошей морали.


Недавно он скомбинировал несколько чертежей, но не собрал ни один из них, поэтому тем более не мог их продать.


И с точки зрения препаратов, сейчас было не время продавать их. Некоторые препараты, которые давали улучшения, основанные на процентах, имели бы гораздо больший успех, когда игроки достигнут более высокого уровня. Профессиональные игроки, которые должны были соревноваться в матчах, были бы его целевыми потребителями.


Пока он колебался, на интерфейсе появилось неожиданное уведомление.


Миссия


Происхождение чумы Групера — завершена!


Требования:


Найдите источник Чумы Групера — выполнено.


Остановите распространение чумы — выполнено.


Вылечите всех зараженных — не выполнено.


Вы получили 60 000 опыта, +400 репутации с поселением Черной Сосны.


Хан Сяо был очень удивлён.


Эту миссию он поручил Бешеному Мечу и БанХитДогу. — «Они завершили её!»


«Кажется, я выбрал правильных людей». — Хан Сяо рассмеялся. Они были лишь где-то на 15 уровне, так что эта миссия была для них довольно сложной. Хотя они не завершили её идеально, это было уже приятным сюрпризом. Поскольку Хан Сяо вообще не участвовал в этой миссии, награда свалилась на него с неба!


«Минуточку!» 


Глаза Хан Сяо сверкнули.


Он воодушевился и у него появилась другая идея для продвижения рекомендательного письма!


«Бешеный Меч, ты просто молодец!» — Хан Сяо улыбнулся. Он завершил миссию в самый подходящий момент, вдохновив его на отличную идею.


Игроки продолжали подходить к нему и изучать [Технику тренировки Энергии] один за другим, но колебались по поводу рекомендательного письма.


— Поток времени унес всех вперед; истина прошлого была похоронена и забыта людьми, которые не останавливаясь, шли на встречу к будущему, — внезапно закричал Хан Сяо. — Мне нужно несколько надежных людей, чтобы помочь мне с некоторыми вещами.


Пока он говорил, он разделил пять скрытых основных сюжетных миссий из [Новой Эры — Происхождение], которые он только что получил, в новые миссии: [Конец Выжившего], [Забытый ключ], [Запечатанное прошлое], [Таинственный заключенный] и [Тот же тип личности].


[Новая Эра — Происхождение] была слишком объёмной миссией, и если бы Хан Сяо выполнял её сам, то потратил бы много времени. Кроме того, это был только первый раунд.


Хан Сяо решил разделить цели миссий и позволить сделать её игрокам. Таким образом, он сможет сэкономить время и получить награды, не тратя много усилий. Успех Бешеного Меча подтвердил его идею, и он узнал, что он все еще может получить награду, даже если миссию завершат игроки.


Так же, как капиталисты использовали финансовые блага, чтобы привлечь других к работе, но все же в итоге заработали больше всех.


Кроме того, Хан Сяо четко заявил, что это была основная сюжетная миссия, что в свою очередь должна была ещё больше повысить его статус среди игроков.


Хан Сяо ожидал, что игроки начнут думать что-то типа:


"НИП, который выдает основные сюжетные миссии. Черт, он должен быть кем-то очень важным!".


Увидев миссии, игроки застыли на месте, но затем обрадовались.


— Основная сюжетная миссия!


— Боже! Это еще одна основная сюжетная линия!


— Как много наград!


— Быстро, принимаем миссию!


Однако игроки заметили, что задания были серого цвета, что означало, что его нельзя было принять.


— Почему я не могу принять миссию? Почему…


Путаница была решена в кратчайшие сроки. Вскоре они поняли, что у миссий было предварительное требование — покупка рекомендательного письма!


— Это... это грабёж средь бела дня!


Игроки были в ярости. Откуда им взять 250 000 долларов? Кто, черт возьми, может себе это позволить!


Увидев выражение игроков, Хан Сяо тайно улыбнулся. Из-за своей квоты, он мог выдать основную сюжетную миссию лишь ограниченному количеству игроков. Таким образом, он был нацелен на элиту, поэтому он решил привлечь профессиональных игроков. За профессиональными игроками стояли большие гильдии, и они идеально подходили для продвижения рекомендательного письма и продажам в комплекте.


«Хотите основную сюжетную миссию? Без проблем, только купите у меня рекомендательное письмо».


«Не хотите тратить деньги? И вы после этого считаете, что заслуживаете того, чтобы стать сильнее?» 


Профессиональные игроки были готовы расти любыми способами; они никогда не откажутся от основных сюжетных миссий.


Еще одна причина, по которой Хан Сяо сделал это, заключалась в том, что у обычных игроков был шанс провалить миссию, что привело бы к тому, что он также провалил бы миссию. Профессиональные игроки в среднем обладали более высокими навыками, и за ними стояли гильдии, которые могли бы помочь им с миссией. Очевидно, они были более надежными.


Те, кто встречаются редко, особенно ценны. Он также добавил еще одну важную строчку к введению к миссии; У успешно завершивших миссию игроков был шанс получить благосклонность Черного Призрака. Это был очевидный намек на то, что принятие миссии может вызвать его «"скрытую сюжетную линию".


Бешеный меч, БанХитДог и Кленовая Луна не были достаточно привлекательны в качестве примеров. Очень мало высококвалифицированных игроков интересовались им. Возможно, это потому, что они чувствовали, что запуск скрытой сюжетной линии требует удачи; поэтому они не воспринимали это всерьез.


Хан Сяо решил применить более решительный подход, чтобы высококвалифицированные игроки увидели, что появилась возможность с более высоким шансом вызвать скрытую сюжетную линию Черного Призрака.


«Это хорошая стратегия. Это убивает двух... Довольно таки много зайцев одним выстрелом». — Хан Сяо остался доволен.


«И даже после этого вас не привлечёт моё предложение?! Я сомневаюсь в этом».


...


На форуме были комнаты чата. В этот момент там была создана приватная комната с паролем, в которую начали заходить игроки, после чего там начали всплывать уведомления.


Нефритовое Зеленое Небо вошёл в чат.


Юпитер вошел в чат.


Утренний Снежный Сумеречный Мороз вошел в чат.


Твоя Мать Тает, Когда Я Плачу вошел в чат.


Около десятка человек вошли в чат. Все они были председателями известных гильдий в Китае, и они сами образовали круг.


— Все здесь? — Горный Дождь, председатель гильдии Моросящие Реки, выступил первым.


— Нет, — ответил Твоя Мать Тает, Когда Я Плачу.


Председатель гильдии Девяти Врат, Трижды Три Равно Девять спросил: — Где старик Ци? Кто-нибудь пригласил его?


— Неважно, он все время спамит. Мы никогда не можем прийти к общему знаменателю, когда он присоединяется, — написала Пастушья Звезда, председатель гильдии Хризантем.


— Кто открыл чат? Что за тема на повестке? — спросил Юпитер.


Тут вмешался Нефритовое Зеленое Небо: — «@Юпитер. Эй, разве это не богатенький Буратино киберспорта? Я слышал, что ты в последнее время плохо справляешься со своей божьей командой. Паршивый председатель. Когда тебя сместят, я буду запускать фейерверки перед дверьми твоего клуба, празднуя твой уход.


Иди нахрен, — огрызнулся Юпитер.


Утренний Снежный Сумеречный Мороз отправил смайлик.


— @Горный Дождь, Рейни Ким из твоего Грозового Шквала в последнее время довольно активна и всегда показывается на телешоу. Ты можешь попросить для меня автограф? — также спросил Твоя Мать Тает, Когда Я Плачу.


— 3000 за автограф, никаких переговоров, — ответил Горный Дождь.


— Черт, ты меня грабишь! У тебя есть совесть?


В разговор влезла Пастушья Звезда: — Хочешь я дам тебе автограф бесплатно?


— @Гуцинь с Семью Колокольчиками. Свали, твой автограф не годится даже на то, чтобы использовать в качестве туалетной бумаги. Я бы ещё подумал, если бы это была леди Яо Яо.


— Хватит подлизываться к ней. Её даже здесь нет. — Пастушья Звезда была расстроена.


Утренний Снежный Сумеречный Мороз снова отправил смайлик.


— Хватит нести чушь, давай поговорим о деле, я очень занят, — сказал Юпитер.


— Ты? Ты же просто лицо гильдии, какие у тебя могут быть дела?, — усмехнулся Нефритовое Зеленое Небо.


— Исчезни!


— Хорошо, ребята, вернемся к теме, — заявил Горный дождь. — Вы, ребята, все видели сообщения на форумах об основных сюжетных миссиях от Черного Призрака.


— Да, мы видели их, к чему это ты?


— Мы должны все вместе собрать деньги и позволить нашим игрокам принять основные сюжетные миссии от Черного Призрака.


— Хочешь разделить риск? Но только один человек может принять каждую миссию.


— Нет, я имею в виду, что профессиональные игроки могут сформировать команду, чтобы завершить ее. Это позитивная конкуренция.


— А что, звучит неплохо, я должен поднять этот вопрос на повестке дня, — сказал Нефритовое Зеленое Небо.


— Я в деле. От клуба определенно не будет никаких возражений, — сказала Пастушья Звезда.


— Я тоже в деле :)! — ответил Трижды Три Равно Девять.


— @Юпитер. Ха-ха, если я правильно помню, все про-игроки гильдии Богов на Южном континенте. Они не могут встретиться с Черным Призраком. Так что ты вне игры. Быстро выкиньте его из чата. Он шпион, и здесь, чтобы собрать разведданные, — Нефритовое Зеленое Небо вновь съязвил.


— Ты, сукин сын...


Юпитер покинул чат.


Утренний Снежный Сумеречный Мороз снова отправил смайлик.
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Глава 196 - Завтра фестиваль Танабата. Я расстроен



Хан Сяо уже почти закончил наживаться на игроках этой деревни новичков. Он самодовольно пересчитал опыт — он снова получил огромное количество.


Однако до сих пор никто не купил рекомендательное письмо, но Рыбак Хан проявил терпение — его раздача основных сюжетных миссий уже вызвала бурю на форумах. Рано или поздно кто-нибудь придет.


«Осталась одна последняя деревня новичков. Может быть, мне следует отложить это на некоторое время, чтобы у этих крупных гильдий появилось достаточно времени, чтобы собрать деньги», — подумал Хан Сяо.


Пока он размышлял, ещё два игрока подошли к нему. Их никами были Бегущий По Ветру и Хвост Дракона и они привлекли внимание других игроков. Они были довольно известными игроками гильдии Девяти Врат и гильдии Фанатики.


Глаза Хан Сяо заблестели. Высококвалифицированные игроки наконец пришли.


— Черный Призрак, мы хотим купить рекомендательное письмо, — сказал Бегущий По Ветру.


— Конечно.


Бегущий По Ветру и Хвост Дракона получили средства от гильдии своих клубов. Профессиональные игроки были лицом клуба, поэтому к ним относились хорошо. Они получили по 250 000 долларов каждый.


Игроки вокруг смотрели на них с завистью. Они никогда не видели такую большую сумму денег.


— Не могу поверить, что кто-то может себе это позволить.


— Большие гильдии действительно богаты.


— Неудивительно, что профессионалы сильнее нас. Если бы у меня были такие ресурсы, я бы тоже мог стать профессионалом.


— Думаешь, что любой может заключить договор с клубом?


— Если мы ограбим их, мы станем безумно богатыми.


— Не глупи. Даже оставив в стороне тот факт, что профессиональный игрок на голову тебя лучше, если ты каким-то чудом преуспеешь, гильдия будет преследовать тебя повсюду, или, может быть, Черный Призрак убьет тебя первым.


Толпа разговаривала между собой.


Он получил 500 000, после чего на месте написал рекомендательные письма и раздал их двум профессиональным игрокам. Он объяснил им, где находится оплот Темной Сети на Западном континенте, и сказал: — Покажете им мое письмо, и сможете вступить в Общество Пакта Крови.


Он выдержал паузу и продолжил: — Похоже, я могу вам доверять. У меня есть несколько заданий. Не хотите мне помочь?


«Вот чего я ждал». — Хвост Дракона немедленно принял миссию. Он хотел принять все миссии, но получил уведомление, что может быть принята только одна миссия.


Это ограничение было установлено самим Хан Сяо — одно рекомендательное письмо для одной миссии.


— Черт, можно принять только одну миссию. Я думал, что смогу принять их все. — Хвост Дракона был огорчен.


Хан Сяо поднял брови и сказал: — Забудь об этом, если не хочешь.


Хвост Дракона моментально заткнулся. Если он не примет миссию, деньги будут потрачены впустую.


У Бегущего По Ветру не было выбора, кроме как принять ту же миссию. Их клубы объединили усилия, чтобы выполнить миссию в команде. К счастью, Хвост Дракона принял миссию, которая была на Западном континенте.


— Если сможете выполнить эту миссию, возможно, сможете помочь мне еще в одном деле. — Хан Сяо намекнул, что для того, чтобы раскрыть его "скрытую сюжетную линию", сначала они должны были завершить эту миссию.


Профессиональные игроки всегда действовали быстро. Они ушли сразу же после принятия миссии.


Пять целей миссии, две на Западном континенте, две на Северном континенте и одна на Южном континенте — он должен был убедиться, что все эти миссии будут приняты. К счастью для него, все эти континенты были частью его графика.


Хотя основная сюжетная миссия была A класса, первый раунд был самым простым. Хан Сяо разделил цели миссий на пять небольших миссий, которые приблизительно имели сложность класса D, поэтому того опыта, которым он может вознаградить одного игрока пока было достаточно.


«В более поздних раундах, когда сложность возрастёт, моей квоты может не хватить».


Он чувствовал, что ему нужен способ увеличить свою квоту. Повышение уровня не было вариантом в данный момент, ему нужно было улучшить свою репутацию в других организациях и повысить свои легендарные очки. Не было необходимости думать об этом в данный момент.


«Бегущий По Ветру и Хвост Дракона были посредственными профессиональными игроками, и у них не было очень хороших результатов в моей предыдущей жизни. Так что я пока понаблюдаю за ними».


Хан Сяо был строг в выборе своих последователей. Он не собирался брать к себе всех профессиональных игроков.


...


Фанатики и Девять Врат опубликовали информацию о том, что их игроки покупают рекомендательное письмо на форумах, что было продвижением их самих, чтобы повысить свою славу среди игроков. Огромная сумма денег, которую они потратили, привлекла внимание многих игроков, и все они были поражены тем, что они сделали.


Хан Сяо также косвенно повысил свою репутацию из-за объявления этих двух клубов. Другие клубы последуют их примеру, чтобы не отстать. Хан Сяо предположил, что теперь его лицо, вероятно, ещё чаще будет появляться форумах.


Не задерживаясь, Хан Сяо приехал в последнюю деревню новичков на Западном континенте. Пока он собирал опыт, появились и другие профессиональные игроки, которые использовали средства своей гильдии, чтобы получить шанс принять задание. Обычные игроки могли лишь с завистью смотреть со стороны.


Другая миссия на Западном континенте была также принята профессиональным игроком. Хан Сяо смог наконец расслабиться. Он продолжил продавать навыки игрокам, одновременно пролистывая форумы и Темную Сеть.


«Хм? Новый эпизод Галактики Таймс. Под названием… Создание Профессиональной Лиги?»


Хан Сяо встрепенулся. Он всегда уделял особое внимание этому шоу, поэтому сразу же включил его.


— Приветствую вас игроки, — поздоровался мужчина, — это Галактика Таймс, посвященный обмену информацией в игре из первых рук. Ваша игровая карьера — наш главный приоритет.


— Весна, я в последнее время очень взволнована, — прокомментировала женщина.


— Что случилось, Осень? 


— Я влюбилась в мужчину. Он мало говорит, и он такой красивый, но он никогда не воспринимал меня всерьез и не разговаривал со мной.


— Не волнуйся, я думаю, что вы двое очень хорошо подходите друг другу.


Девушка ведущая удивилась. — В самом деле?


— Конечно, он красивый и крутой, ты невысокая и уродливая, идеальная пара.


— ...


Это как обычно была неловкая вводная шутка. Стиль был очень ностальгичным для Хан Сяо.


Экран пестрил комментариями.


Очень много игроков смотрели Галактику Таймс. Менее чем за месяц после начала первой трансляции они уже стали одним из главных шоу обязательных к просмотру для игроков. В конце концов, они имели официальную поддержку, поэтому у них было много информации из первых рук.


Они немного поболтали, чтобы создать атмосферу. Затем ведущий сказал:


— Хорошо, давайте перейдём к нашей основной теме. В сегодняшнем шоу мы углубимся в самую популярную тему — феномен нелюдей — мы послушаем мнение профессиональных игроков, и также, сегодня у нас в гостях профессиональный игрок Ли Ге. Оставайтесь с нами.


Содержание шоу было интересным, как всегда. Они начали с изучения прогресса игроков на различных планетах, в то же время комментируя список лидеров уровня.


— В настоящее время игроки самого высокого уровня уже приближаются к 20 уровню. На 20 уровне у игроков будет первое продвижение, поэтому мне интересно, кто получит эту честь. Первый игрок, который продвинется по классу, навсегда оставит своё имя в летописях игры.


— Как все прекрасно могут наблюдать, игроки лидирующие по уровню в большинстве своем не являются профессиональными игроками. В списке лидеров большое количество игроков из Японии; как всем известно, их планета базового лагеря — это планета Лонни, где сосуществуют технология и магия. Они находятся на пике цивилизации, которая очень подходит для прохождения миссий и прокачки уровней. Есть также много игроков из Франции и Америки, в то время как их не так много из Китая. О, я вижу знакомое имя, Кленовая Луна, помните её? Вскоре после официального запуска она получила более 100 000 очков опыта в первой миссии с призовым фондом, которую видели игроки.


— Говоря о Черном Призраке, с самого начала игры и до сих пор он был в центре внимания игроков на планете Аквамарин, и недавно произошло ещё одно событие. Как вы знаете, он путешествует по деревнями новичков обучая навыкам и выдавая миссии. Не так давно он показал еще одну основную сюжетную миссию, но для запуска миссии есть предварительное требование — купить предмет по невероятной цене в 250 000 долларов! Если игрокам из других планет интересно узнать, сколько это значит, пожалуйста, откройте панель обмена валют, и посмотрите, сколько ресурсов можно купить за 250 000 долларов.


Игроки с других планет позавидовали планете Аквамарин. Почему у них не было такого великого Лидера новичков?
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Глава 197 - Я верю в него



Ведущий сменил тему.


— Не так давно произошло ещё одно событие вызвавшее широкую дискуссию среди игроков. Неигровые персонажи в игре выразили крайнее любопытство по поводу уникальных характеристик игроков. Каждая планета по разному отреагировала на это явление, кто-то называл игроков "Избранными", кто-то "Нелюдями", где-то то инцидент обозначили как "Феномен гения". Это было очень захватывающе и удивительно. Создаётся впечатление, что у НИП свой разум и они более гибкие по сравнению с НИП в других играх.


— Если каждого НИП одарить собственным разумом, просто уму непостижимо какой объём вычислений требуется осуществлять ежесекундно, но Галактика использует новейшие компьютеры с сверх мощными процессорами. Интересно, каков их предел?! — подхватила ведущая.


Игроки писали свои предположения в комментариях. Тот факт, что НИП обладал собственным интеллектом и действовал так же свободно, как человек в реальном мире, было чем-то новым и захватывающим.


Ведущие продолжили по сценарию. Они рассказали о ситуации на разных планетах и высказали некоторые предположения.


Игроки знали только то, что о них думают НИП, но они не знали мнения организаций, а вот Хан Сяо знал. Недавно вся Тёмная Сеть буквально была забита разного рода сообщениями о контактах с нелюдями. Быстрый рост числа игроков оказал большое давление на организации.


Все организации согласились с тем, что, если число нелюдей будет непрерывно расти без ограничений, это приведёт к опасным инцидентам и подорвет существующую социальную концепцию, но они не могли найти способ подавить этот рост.


К счастью, нелюди были слабыми и их легко было контролировать.


Организации на планете Аквамарин еще не заметили, что сила игроков росла очень быстрыми темпами. До достижения 20 уровня, их сила была в пределах обычных людей.


Хан Сяо покачал головой. Когда уровень игроков вырастет, организации будут шокированы.


Наконец они закончили обсуждать феномен нелюдей. Ведущий продолжил:


— … у нас сегодня в гостях профессиональный игрок Ли Гэ. Ли Гэ, Рад вас видеть с нами.


Ли Гэ, один из немногих игроков уровня Бога, занявший второе место в Китае, сидел между ведущими с улыбкой на лице.


Галактика Таймс часто приглашала высококвалифицированных игроков для интервью и обсуждения, поэтому ведущая спросила Ли Гэ, как он относится к феномену нелюдей.


— Я думаю, что это часть сюжета игры, чтобы дать игрокам чувство реальности. Когда я играл, у меня время от времени путалось чувство реальности, и я думаю, что разработчики именно этого и хотят. Как и в реальном мире, всё время нужно импровизировать подстраиваясь под обстановку, и события почти никогда не повторяются. Это все ново и захватывающе. У меня большие надежды на то, чего может достичь Галактика в будущем.


— Кстати, говоря о будущем игры, — сказал ведущий, — наш канал получил новости из первых рук о том, что международная ассоциация киберспорта подтвердила, что создаёт первую в истории Галактики Про Лигу, и они также сообщили странам о проведении соревнований в рамках лиги. Как вы к этому относитесь?


— Я бы сказал, что это означает, что я еще не потерял свою работу. — Ли Гэ засмеялся. — Если серьезно, то сильные киберспортивные клубы играют в Галактику. Они обязательно начнут готовиться к этому событию, и я думаю, что будет отличная борьба. Надеюсь, я смогу привести Китай к хорошему результату.


Экран снова взорвался комментариями. Игроки были в восторге от создания профессиональных лиг. Это должно было стать большим событием. Были и другие комментарии, такие как "Ли Гэ такой красивый!" и "Люблю тебя, муженек" от поклонниц.


— Соревнование уже объявлено, и профессиональным игрокам придется быстро к нему подготовиться. Есть ли у вас какие-либо советы или пожелания, которыми вы можете поделиться с нами?


Ли Гэ немного подумав, сказал: — Мы, профессиональные игроки, должны с умом распределять очки опыта в наши способности таким образом, чтобы наилучшим образом соответствовать нашим сильным сторонам. Поэтому мы придерживаемся стабильного темпа и не стремимся к быстрому повышению уровней, ознакамливаясь с элементами управления на каждом уровне и улучшая свои навыки, поэтому в таблицах лидеров по уровню почти нет профессиональных игроков. О, есть несколько из Японии. Ну, как вы знаете, им нравится выпендриваться. — Он легонько усмехнулся.


— Мы, профессиональные игроки, пользуемся любой возможностью стать сильнее. Черный Призрак на нашей планете Аквамарин в последнее время стал очень знаменитым. Думаю, я тоже попытаю счастья… но только если он вернется на Южный континент. — Ли Гэ вздохнул.


Остальная часть шоу была в основном болтовней.


После того, как он посмотрел шоу до конца, Хан Сяо подумал: — «Скоро начнутся игры Профессиональной Лиги. Все клубы будут готовиться и не тратить время впустую. Количество моих клиентов должно возрасти».


Ли Гэ — игрок уровня Бога, который занимает второе место в Китае, кто-то, чей статус был намного выше, чем у Хан Сяо в его предыдущей жизни, настолько, что Хан Сяо даже не был достаточно квалифицирован, чтобы поддерживать с ним контакт — сказал, что он придет найти его.


Но сейчас Хан Сяо мог выбирать, хочет ли он, чтобы тот был одним из его последователей.


«Ли Гэ... Я должен подумать об этом».


...


Бешеный Меч и БанХитДог выполняли миссии в Черной Сосне. Это было не место для игроков низкого уровня. Миссии были трудными, но Бешеный Меч был профессиональным игроком в конце концов. С его навыками и оборудованием, которое он получил от Хан Сяо, он хорошо справлялся и быстро рос.


Во время миссий в Черной Сосне Бешеный Меч получил новое снаряжение и новые способности, но эти вещи не могли заполнить пустоту в его сердце. Вместо этого он чувствовал себя пустым внутри.


Когда он думал о Хан Сяо, его сердце сжималось.


Только следуя за Хан Сяо, он чувствовал истинный смысл жизни, и миссии в Черной Сосне бледнели в сравнении с этим.


«Когда он вернется...» 


Бешеный меч был меланхоличным. За пределами зоны изоляции в Черной Сосне Лу Чэн разговаривал с Бешеным Мечом. — Честно говоря, вы меня удивили. Вы на самом деле подавили чуму.


Бешеный Меч был расстроен. БанХитДог потянул его за воротник, и лишь тогда он отошёл от своего состояния и собрался мыслями.


— Хм, да, — ответил он небрежно.


В начале, когда Черный Призрак оставил их двоих, чтобы справиться с чумой, Лу Чэн вообще не воспринимал их всерьез, но вскоре он понял, что эти два человека действительно могут оказать огромную помощь. Характерная особенность их способности к возрождению означала, что они не боялись заражения и могли делать многие вещи, на которые исследователи не осмеливались.


Чума в колонии перестала распространяться с помощью дуэта, и слегка зараженные пациенты уже вылечились. Количество людей в зоне изоляции заметно сократилось.


Лу Чэн удивлялся способностям нелюдей. Он попросил жителей деревни Зелёной Долины исследовать этих "бездомных странников". Он связался со своими друзьями из других организаций и узнал, что не человеческий феномен происходит повсюду в мире. По мере того, как сфера деятельности нелюдей начала расширяться, даже Шесть Наций не могли скрыть секрет от мирных жителей.


Когда уровень игроков увеличился, игроки из начинающих деревень начали медленно изучать карту. Многие покинули деревню Зелёной Сосны, некоторые даже пришли в Черную Сосну.


Лу Чэн поступил так, как научил его Хан Сяо, отнёсся к этим нелюдям как к наемникам. Он заметил, что Хан Сяо неожиданно указал ему правильный путь.


— Э-э... награды? — БанХитДог напомнил отвлеченному Лу Чэну.


Бешеный Меч уставился на БанХитДога.


Во время миссии он сделал почти всю работу. БанХитДог только и делал, что записывал все со стороны, как босс, и все же у него хватило смелости просить о вознаграждение.


Лу Чэн засмеялся и сказал своим подчиненным передать согласованные награды дуэту.


Бешеный Меч внимательно прочитал свойства оборудования, которое он получил. С созданием Про Лиги он почувствовал больше давления, поэтому он улучшал свои навыки настолько, насколько мог в свободное время.


Но БанХитДогу было все равно. Он просматривал форумы, а затем внезапно сказал:


— Есть новости о Черном Призраке. Он может раздавать основные сюжетные миссии... почему он никогда не рассказывал нам об этом? Мы запустили его скрытую сюжетную линию, так почему же мы не получили такого же отношения?


Выражение Бешеного Меча напряглось, и он сказал тихим голосом:


— Когда он вернется, он обязательно даст нам основные сюжетные миссии.


— Откуда у тебя такая уверенность? — поинтересовался БанХитДог.


— Я… — Бешеный Меч не мог найти слов. Он был довольно обеспокоен, но затем успокоился и с твердым выражением лица сказал: — Я верю в него!
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Глава 198 - В поисках ответа



На военной базе в Стардрагоне большое количество игроков толпились вокруг, словно посетили мини-ярмарку в яркий солнечный день.


Подход Стардрагона к игрокам был мягким. Они провели много совещаний и пытались руководить игроками. Они поняли, что за исключением некоторых психически нездоровых людей, остальные способны нормально общаться. Они решили собрать игроков вместе в качестве специального военного подразделения.


Эта военная база была специально создана для игроков. Командиры из Стардрагона раздавали миссии, многие игроки открывали прилавки и группировались — вся территория процветала.


Под влиянием Хан Сяо многие игроки решили присоединиться к Стардрагону, включая Кленовую Луну.


Борьба и убийство были не в её стиле; ей больше нравилось находить материалы и собирать механизмы, а затем продавать их другим игрокам. Многим игрокам нравилось приходить к ней за припасами и ремонтом, поэтому Кленовая Луна могла легко найти команду при выполнении своих миссий.


Вообще, Кленовая Луна не была про-игроком. Время, которое она проводила онлайн, было меньше, чем у других игроков. Кроме того, она больше предпочитала наслаждаться игрой, чем выполнять миссии.


Но несмотря на все это, с наградами призового фонда, которые она получила от Хан Сяо, она все же превзошла большинство игроков и стала одним из игроков в таблице лидеров уровня.


Кленовая Луна посмотрела на шкалу своего опыта и стала взволнованной. — «Почти на 20 уровне. Я очень скоро смогу вновь связаться с Черным Призраком».


...


Пронзительный ветер дул в холодной пустыне. На земле тонким слоем лежал снег. Снизу просвечивалась земля и контрастируя со снегом, они создавали серый мир.


В пустыне на Северном континенте, игрок с шубой из шкуры животного замедлился, вдыхая холодный воздух. На горизонте позади него была деревня новичков, которую он покинул.


На его кулаках застыла кровь и семь трупов Морозных Волков лежали в ста метрах позади него.


Морозные Волки были обычным хищником на Северном континенте. Они были примерно на 10 уровне, поэтому у игроков в настоящее время было меньше 20% шансов на победу попав в осаду из семи Морозных Волков, но на этом игроке было всего несколько мелких царапин.


Идентификатор над головой игрока — Хао Тянь, и это был явно очень старый ник.


Хао Тянь — известный профессиональный игрок, основатель клуба Длинное Небо и ветеран на профессиональной арене — использовал этот ник в течение многих лет.


В Китае было много киберспортивных клубов, но только некоторые из них считались топовыми, такие как гильдия Богов, Длинное Небо, Династия, Жареные Баклажаны с Рыбой... Да, да, этот клуб назывался Жареные Баклажаны с Рыбой, и их смертельным врагом был Кимчи Клуб из Кореи.


Хао Тянь неожиданно получил дальний запрос на связь от Ли Гэ, поэтому он остановился и принял вызов.


— Хм? — Это приветствие ясно отражало тот факт, что Хао Тянь не любил слишком много говорить.


— Эй, ты слышал, Ассоциация киберспорта подтвердила создание турнира для Про-игроков Галактики? — Спросил Ли Гэ.


— Ооо.


— Какой класс ты выбрал?


— Боец.


— Я выбрал Эспера, — сказал Ли Гэ. — Скорее повышайся. Ситуация с китайскими игроками выглядит не очень хорошо. Мне нужна помощь людей, чтобы сражаться с лучшими клубами из других стран.


— Говори за себя. — Хао Тянь совсем не отреагировал и повесил трубку.


Оба были лучшими игроками; но их стили были очень разные.


Хао Тянь был на профессиональной сцене много лет. Он неуклонно тренировался и стал тем, кем он был. Он не любил разговаривать, не любил управлять публичным имиджем — все, что он делал, — это сиял на соревнованиях.


Ли Гэ был очень увлечен управлением своим имиджем. Он часто ходил на шоу, поэтому у него было бесчисленное множество поклонников, в отличие от Хао Тяня. Кроме того, он был красив, поэтому у него было много поклонниц. Ли Гэ одним из тех игроков, которые достаточно талантливы, чтобы превзойти других игроков без особого труда.


У каждого профессионального игрока был свой талант, а Ли Гэ был полон талантов.


Бывают и такие люди, кладезь талантов.


Многие восхищались Ли Гэ, и ещё больше людей завидовали ему. Хао Тянь не был одним из них. Он знал Ли Гэ очень давно. Ли Гэ был просто человеком, который преуспел в той же отрасли, что и он, и ничего более; он не заботился о других факторах.


Ли Гэ был его давним соперником. Хао Тянь много раз проигрывал ему, и, чтобы достичь более высокого места в Галактике, он проводил почти все свое время, усиливая своего игрового персонажа. Он не хотел упустить ни одной возможности.


Как обычно, он открыл форум и увидел посты о Черном Призраке, в которых рассказывалось о главных сюжетных миссиях.


Внезапно он остановился и повернул к деревне новичков.


С мастерством Хао Тяня деревня новичков была ему уже бесполезна, но ради миссий Черного Призрака он был готов ждать.


...


В подвале здания Рога Дракона, штаб 13 Подразделения…


Коридор, ведущий к центральной компьютерной комнате, был темным и металлическим с инфракрасными детекторами в стенах по всему коридору. Пол был оборудован устройствами, которые распознавали и регистрировали вес и следы.


Гу Хуэй набрал пароль у двери, затем отсканировал глазное яблоко, отпечаток пальца и голос. Через несколько секунд центральный компьютер просканировал Гу Хуэя через пол и инфракрасные детекторы.


— Авторизация успешна. Добро пожаловать, заместитель генерального директора, — беззаботно произнес роботизированный голос.


Все устройства безопасности были отключены. Путь был свободен, и Гу Хуэй с серьезным выражением лица вошел в просторную центральную компьютерную диспетчерскую. Он выполнял приказ высших чиновников — запрашивал информацию о феномене нелюдей у галактической цивилизации, находящейся далеко во Вселенной, Годоры.


Это был важный вопрос. Все камеры в центральной компьютерной комнате смотрели на него, и лидеры смотрели сквозь них.


Гу Хуэй знал, что это был не только Стардрагон — все остальные страны собирались сделать то же самое. Нечеловеческое явление было слишком странным. У них не было абсолютно никакого способа ее решить, и они могли обратиться только за помощью к галактическим цивилизациям. Годора была единственной высшей цивилизацией, с которой они были в контакте. У них было в основном нейтральное, но слегка пристрастное отношение к ним, и они не слишком мешали планете Аквамарин.


Гу Хуэй включил центральный терминал и набрал серию длинных паролей, чтобы разблокировать шифрование. Затем он открыл самый глубокий слой программы и набрал еще одну строку секретных паролей, активировав секретную программу.


Экран стал полностью белым, затем появилось новое простое окно. Он был заполнен бесчисленными опциями и ссылками со странными Годоранскими символами. Все символы, кроме одного, были серыми, что означало, что их нельзя было выбрать.


Единственный, который можно было выбрать, был переведен на язык планеты Аквамарин.


Окно связи Годоры со звездной зоной 9, планета Аквамарин.


Это была модель устройства связи в звездной зоне под названием [Перья света — 8]. Все Шесть Наций на планете Аквамарин получили его от цивилизации Годоры. Это позволило им соединяться с галактическими цивилизациями. Эта технология еще не была получена планетой Аквамарин.


Годоранская Цивилизация заблокировала многие функции программы и закрыла сотни соединений в сети; он был ограничен только однонаправленной связью с планетой Аквамарин. Таким образом, планета Аквамарин могла использовать только менее 0,00000001% возможностей галактического устройства связи, и они могли получать информацию о Вселенной только от Годоры.


Но у планеты Аквамарин не было выбора.


Гу Хуэй успокоил себя и щелкнул ссылку. Десять секунд ожидания тянулись вечность, но в конце концов экран вспыхнул, и появилось диалоговое окно.


Вначале появились Годоранские символы, после чего они автоматически перевелись на язык планеты Аквамарин через функцию перевода с устройства.


— Люди с планеты Аквамарин, зачем вы обратились к нам?


Гу Хуэй хорошенько обдумал то, что планировал сказать, прежде чем напечатать слово за словом.


— Друг из Годоры, я человек, отвечающий за разведывательную организацию Стардрагона на планете Аквамарин. Я отправил запрос на общение из-за аномального явления на нашей планете. Мы называем это феноменом нелюдей. Подробности приведены ниже…


Гу Хуэй кратко объяснил их исследование "нелюдей" и отправил документы и записи. Затем он закончил свое сообщение кратким призывом о помощи.


— Поскольку с технологиями нашей планеты, мы не смогли разгадать эту тайну, мы надеялись, что вы поможете нам решить ее. Если вы сможете оказать помощь в этом, мы будем искренне благодарны вам. Годора и Стардрагон навсегда останутся близкими друзьями.
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Глава 199 - Аврора



Человек из Годоры ответил через несколько секунд.


— Есть много технологий, с помощью которых можно достичь такого эффекта. Кроме того, это также может быть естественным явлением. Во Вселенной происходят гораздо более странные события, поэтому не стоит так удивляться. Десятки тысяч видов умирают и перерождаются ежесекундно. Нам надо будет исследовать причины этого самостоятельно, чтобы знать точную причину.


— Это именно то, на что мы надеемся, — написал Гу Хуэй, — чтобы вы отправили кого-то сюда для исследований на месте.


— Запрос принят. Текущая дата: 10 августа 688 по календарю Галактики. Миссия внесена в график. Расчётное время прибытия исследователей — 7 мая 689.


Календарь Галактики был установлен тремя крупнейшими цивилизациями. Он используется во всей Вселенной, но, конечно, во многих местах был свой календарь, как и у народностей. Общий календарь обычно использовался только для связи между двумя цивилизациями, чтобы расчет времени был проще.


— Так долго? — Гу Хуэй был ошеломлен.


— Каждое действие следует расписанию. Запрос должен быть поставлен в очередь. Я уже получил запрос от других стран на вашей планете, поэтому ваш вопрос будет решен в то же время.


Ответ секретаря Годоры был типичным. Гу Хуэй чувствовал, что он был до боли знакомым. Но подумав об этом немного, Гу Хуэй вдруг осознал... — «Разве это не тот же тон, которым чиновники отшивают народ?» 


Гу Хуэй со вздохом отключил связь.


«Нужно подождать один год. Кто знает, во что может вылиться этот нечеловеческий феномен за год?» — Гу Хуэй беспомощно покачал головой. — «К счастью, нелюди способны общаться и им нравится быть наемниками. Они в некоторой степени управляемы».


Высшее руководство Стардрагона провело совещание. Поскольку в настоящее время не было никакого решения по феномену нелюдей, они решили немедленно сосредоточиться на объявлении войны организации Гермина до того, как нелюдей станет больше, чтобы предотвратить использование организацией нелюдей в качестве инструментов для восстановления своей мощи.


Подготовка к экспедиционной войне началась снова.


...


*Та, та, та!*


Тяжёлые военные ботинки ступали по металлическому полу. Хила шла по коридору, полный изгибов и поворотов с невыразительным лицом. Она даже не замедлялась на перекрестках. Она была очень хорошо знакома с этим местом — местом, где была заперта её сестра — Аврора.


В конце длинного коридора стояли толстые металлические ворота, преграждая путь Хиле. Она подошла легкими шагами, и автоматические охранные орудия на стенах и потолке коридора нацелились на нее так, словно собирались открыть огонь в любой момент. Двое охранников стоявших перед металлическими воротами остановили Хилу.


— У меня есть разрешение. — Тон Хилы был холодным.


Охранники обернулись и несколько раз постучали по панели управления, удостоверившись, что Хила получила разовое разрешение от их лидера, и кивнули. — У тебя есть один час.


Металлические ворота открылись. Лучи света вырвались из-за двери осветив изысканное, но ледяное лицо Хилы.


Чисто белая комната открылась её взору.


Она было очень простой: одна кровать, один стол, один стул, книжная полка с книгами, унитаз и душевая.


На белоснежный чистой кровати, сжавшись в один угол сидело крошечное тощее тело.


Хила шагнула вперед и остановилась в пяти метрах от комнаты. Она протянула руку и прижала ладони к стеклянной перегородке, которая окружала комнату. Она не могла пройти дальше.


Уголки ее глаз дрожали.


Ладонь, прижатая к стеклу, превратилась в кулак. Она сжала кулак так сильно, что ее кости стали белеть.


— Сестра?


Одеяло начало двигаться. Крошечная лысая голова осторожно вытянулась изнутри. Ее лицо было бледным, как будто она страдала от недоедания и не получала достаточно солнечного света в течение очень долгого времени. Ее глаза вспыхнули от удивления, когда она увидела Хилу.


Аврора подняла одеяло и подошла к стеклу. Ее шаги были слабыми и бессильными. Она была низкой, ростом доходя до плеч Хилы, и была настолько худой, что выглядела так, будто от нее остался только скелет. Она была в пижаме пациента, и там, где её тело было оголено, можно было увидеть множественные следы от игл. Аврора с радостью бросилась к стеклу. Она положила обе руки на стекло и радостно сказала:


— Ты пришла ко мне!


Хила торопливо вытянула руки и прижалась к ладоням Авроры через стекло. Она сдержала комок в горле и тихо спросила: — С тобой... с тобой все было в порядке?


— Люди в белых халатах приходили не так часто. Последняя инъекция была тринадцать дней назад. — Большие глаза Авроры моргнули, и она слабо улыбнулась.


Хила неохотно улыбнулась. Она посмотрела на шрамы от игл на теле Авроры, и ей показалось, что ее сердце пронзили ножом. Она знала, почему они стали брать у неё меньше крови, потому что Аврора поправлялась медленнее. Каждый раз, когда у неё брали кровь и костный мозг, ей нужно было больше времени для восстановления.


Способность Хилы позволяла ей чувствовать жизненную силу окружающих людей. Жизненная сила Авроры, которая когда-то была такой же яркой, как солнце, теперь стала свечой, которая могла погаснуть в любое время.


Ее жизненная сила увядала.


Аврора села и обняла колени. — Сестра, расскажи мне свои истории. Я хочу услышать последнюю, которую ты не закончила.


Хила тоже села и оперлась на стекло.


— Где мы остановились в последний раз? — прошептала она.


— Хм… — Аврора наклонила голову и подумала об этом. — Дядя по имени Зеро сбежал с базы. Что случилось дальше? Ссорилась ли с ним сестра?


После минутного размышления Хила продолжила рассказ мягким и нежным тоном.


...


В кабинете Босса организации Гермина различные начальники стояли перед столом и докладывали о различных ситуациях в организации.


Лидер сидел прямо, без каких-либо движений. Никто не знал, о чём он думает под маской.


— Нечеловеческое явление привлекло внимание Шести Наций, но оно не продлится долго. По крайней мере, нелюди дали нам немного времени для восстановления. Будьте готовы, враг может вторгнуться в Андреа в любое время, — сказал он.


Офицеры кивнули в знак согласия.


Босс оглянулся и спросил: — Где Киберлос?


— В нескольких проектах недавно произошли прорывы — он занят.


Лидер внезапно встал и большими шагами покинул комнату.


...


Электролюкс был так тронут, что аж разрыдался.


После месяца испытаний он был наконец освобожден.


Это было нелегко!


Хотя он был в ловушке в тюрьме, он обращал внимание на форумы, и он знал, что организация Гермина захватила и других игроков. После освобождения его отправили присоединиться к специальному отряду, состоящему из игроков; эта группа называлась подразделением нелюдей. Все они были неудачниками, чьи связи с другими организациями были заблокированы из-за "промывания мозгов".


Несмотря на то, что он сильно отставал по уровням, Электролюкс был уверен, что благодаря своей способности Эспера с потенциалом А класса, когда он повысится в уровнях, он определенно станет сильнее других игроков.


Такие "не китайцы" на планете Аквамарин, как он не были редкостью. Некоторым случайным игрокам было все равно, на какой планете находится чей базовый лагерь; они выбирали себе планеты новичков по своему вкусу. На каждой планете новичков были случайные игроки из разных стран.


Идея Киберлоса заключалась в том, чтобы собрать нелюдей с промытыми мозгами в один отряд, и это одобрил сам Босс, который считал, что бессмертные нелюди сыграют значительную роль в войне.


Босс назначил боевого инструктора, чтобы он специально разработал учебные планы и планы боевых действий для нелюдей.


В данный момент Киберлос находился в другой исследовательской лаборатории. Он стоял перед специально разработанной запечатанной капсулой. Исследовательский персонал на стороне неуклонно настраивал устройства. В капсуле был подопытный, и изнутри раздавался крик, наполненный безумием и мукой.


Через некоторое время крики затихли. Крышка капсулы открылась, показывая человека который лежал внутри.


Его тело было полностью покрыто всевозможными механическими частями экзоскелета, которые были подсоединены к его костям. Его кожа превратилась в мягкий, эластичный металл. У него была лысая голова. Полностью покрытый металлом, его тело стало огромных размеров. В целом он стал выглядеть как зверь.


Этот парень был ни кем иным, как первым подопытным проекта суперсолдат — № 1!
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Глава 200 - Больше 100,000,000



— Как себя чувствуешь?


№ 1 открыл глаза. Его глаза тоже изменились. Они вспыхнули красным светом, и его поле зрения могло увеличиваться и уменьшаться, как объектив камеры. Он посмотрел на свои ладони, покрытые металлической кожей, и, подвигал пальцами, на его лице появилась отвратительная улыбка.


— Лучше не бывало.


С шумом экзоскелета он ударил по металлической стене, отчего там образовалась огромная вмятина. Его отвратительная улыбка расширилась и превратилась в маниакальный смех.


Наконец, после бесконечной боли он приобрел трансцендентную силу.


Он наслаждался приливом сил и чувствовал небывалую уверенность.


№ 1 осознал, что с его нынешней силой Зеро, который когда-то смог убить его, был не более чем пылью в его глазах.


Они больше не были на одном уровне.


— Зеро, не смей умирать, пока я тебя не найду. — В глазах № 1 блеснула злая искра, когда он говорил сам с собой.  — Ты мой.


...


Киберлос вышел из экспериментальной лаборатории, чтобы доложить Боссу.


— Поскольку график был перенесен, эксперимент еще не достиг зрелой стадии. № 1 был единственным, кто смог выдержать и завершить все модификации. Я и сам до конца не верил, что он выдержит все эти пытки, — закончил свой доклад Киберлос.


— Он был убит Зеро. Ненависть сделала его волю нерушимой, — равнодушно ответил Босс.


— Кстати, о Зеро… — Киберлос прищурился. — Если он действительно может предсказывать будущее, мы должны избавиться от него до войны. В противном случае все наши стратегические развертывания и планы будут раскрыты.


— Он как крыса в канализации, прячется слишком глубоко. — Босс постучал пальцами по столу, прежде чем принять тяжёлое для себя решение. — Разбудите Дитя Судьбы, найдите его позицию.


Киберлос улыбнулся. Он всегда был заинтересован в этом человеке.


Дуэт шел по извилистому коридору и проходил мимо запертых ворот, каждый из которых имел ещё большую систему защиты, чем предыдущая. Элитные отряды охранников патрулировали коридор синхронными шагами. Секретная комната была скрыта очень глубоко.


Босс подошел к воротам и ввел пароль. Там был также установлен сканер отпечатков пальцев. Он снял перчатку, которую всегда носил. Его рука выглядела ужасно — она была полна шрамов, как будто была прокушена и пережеванная каким-то животным.


На кончиках его пальцев тоже были шрамы. Босс снова надел перчатку после завершения авторизации. Металлические ворота открылись в сторону. Только Босс мог открыть эти ворота.


Внутри находилась капсула гибернации, в которой лежал мужчина с металлическим намордником, система с питательной жидкостью — единственное, что поддерживало его тело.


Босс подошёл к капсуле гибернации и ввёл препарат, чтобы разбудить человека внутри. Дверь открылась, и мужчина медленно открыл глаза. Он был очень спокоен. В его глазах не было никаких признаков жизни, и ему, похоже, было все равно, спит он или не спит.


Организация Гермина назвала этого человека "Дитя Судьбы". Он имел некоторую способность влиять на будущее своими словами, но организация Гермина не знала всех деталей.


Босс помахал рукой и его подчиненный передал ему папку с данными Зеро. Взяв папку в руки, он начал листать страницы. Дитя Судьбы смотрел на страницы, даже не меняя фокус своих зрачков.


Босс дважды пролистал страницы и сказал:


— Сделай так, чтобы он появился.


Дитя Судьбы наконец моргнул.


Босс достал специально изготовленный ключ и открыл металлический намордник.


Дитя Судьбы закрыл глаза на пять минут. Когда он снова открыл их, он сказал хриплым голосом: — Он сам придет сюда.


У Босса на секунду перехватило дыхание и он с волнением спросил: — Когда?


— Совсем скоро.


— Надеюсь, на этот раз все получится. — Киберлос покачал головой. Способность Дитя Судьбы срабатывала не каждый раз. Чем меньше был запрос, тем больше было шансов на успех.


Босс обратно надел на Дитя Судьбы металлический намордник и ввёл заготовленный препарат, обратно отправив его в спячку.


Охранники снаружи осторожно вытянули головы и смущенно посмотрели друг на друга.


Почему Босс и Киберлос говорили в пустоту, они хотели кого-то услышать?


...


Пробыв в последней деревне новичков на Западном континенте три дня, Хан Сяо поспешно улетел на самолете. Его следующей остановкой был Северный Континент, и это будет долгой поездкой.


Средний уровень игроков приближался к 20, поэтому Хан Сяо должен был ускорить свое расписание.


Звезды заполнили ночное небо за окном. Самолет стабильно летел в облаках с заранее заданным маршрутом.


Звезды светились в ясных глазах Хан Сяо.


Каждый раз, когда Хан Сяо смотрел на ночное небо и яркие звезды, он думал о бесчисленных цивилизациях и возможностях, которые существовали во Вселенной.


Хан Сяо очень хорошо знал об этом, и каждый раз, когда он думал об этом, его переполняли амбиции.


Путешествие человека пролегает сквозь бесконечное море звёзд.


Он уже построил себе базу на планете Аквамарин — это будет его отправной точкой. Чем больше он накопит здесь, тем увереннее он будет в будущем.


Хан Сяо открыл свой интерфейс и посчитал его заработок.


За более чем десять дней пребывания на Западном континенте он награбил огромное количество препаратов, одно из которых имело неизвестный эффект, но потенциально могло быть очень ценным медикаментом. Он также построил много отношений: с Дионом, двумя супергероями, не имея понятия, какой от них может быть прок для него, Ханнесом и другими. Кроме того, ему удалось инициировать скрытую основную сюжетную линию.


Он также создал механический костюм Гадюка.


Гадюка резко увеличивала его Силу и Ловкость, что компенсировало слабости Механиков в этих двух атрибутах на ранних стадиях. Хан Сяо собирался использовать Гадюку, как свою вторую боевую стратегию, но сейчас это был всего лишь прототип. Ему нужно было постоянно добавлять к нему больше модулей, чтобы улучшить его боевые способности.


Снайперская винтовка для убийства и скрытности; Гадюка же была для лобового столкновения, и у него уже было несколько идей по модификации.


Его крупнейшими заработками были опыт и деньги из четырех деревень новичков. [Техника тренировки энергии] продавалась очень хорошо, как он и ожидал, и это принесло ему возмутительное и невероятное количество наград.


120 000 000 опыта!


Те, кто мог позволить себе [Технику тренировки Энергии], были игроками, которые были довольно впереди — не у каждого было достаточно денег.


Знания о смене класса и базовые навыки продавались с меньшей прибылью, но число людей, купивших их, было самым большим.


У него уже было накоплено 20 000 000 опыта. Таким образом, общее количество опыта на интерфейсе было 140 000 000!


Хан Сяо почувствовал удовлетворение, глядя на длинную цепочку нулей. Даже для игроков его уровня это количество опыта было за гранью их воображения. Некоторые игроки даже не могли получить столько опыта в течение всей Версии 1.0.


Очень хорошо. Хан Сяо был в восторге. Ему не придется беспокоиться об очках опыта в течение длительного времени.


До тех пор, пока он преодолеет два самых больших препятствия - смена класса и повышение ранга - его уровень будет сильно расти, и он может даже разориться на повышение своих навыков. Он сможет легко повысить уровни всех своих навыков до максимума, и, что наиболее важно, он сможет объединять чертежи в большом количестве и усиливать свое снаряжение.


Очки опыта были не единственными. Он также заработал 3 600 000 долларов, продавая [Технику тренировки Энергии], и продал пять рекомендательных писем, итого у него было 4 850 000 долларов. Его кошелек был полон.


«Стоило того!» 


Хан Сяо потер ладони. Он не мог дождаться, чтобы открыть интерфейс.


За исключением чертежей, его навыки еще не достигли максимального уровня: [Ур. 3 Точность], [Ур. 1 Боевой стиль Спецназа], [Ур. 1 Скрытность], [Ур. 1 Устойчивый прицел], [Ур. 1 Ночная атака], [Ур. 4 Среднее улучшение], [Ур. 1 Энергия — усиление магнетизма], [Ур. 1 Тщательный ремонт] и [Ур. 1 Кража].


Даже не взглянув на то, сколько опыта потребуется для улучшения этих навыков, он довёл каждый из них до максимума!


«Ох уж это чувство богатства!»


Точность и Снайперская стрельба достигли 5 уровня.


Вы выучили навык [Широкий обзор].


Захват и Боевой стиль Спецназа достигли 5 уровня.


Вы выучили навык [Смертельные критические удары].


Вы получили способность [Опытный боец].


Вы получили способность [Мастер стрельбы].


Вы получили способность [Летучая мышь].
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Глава 201 - Северный континент



Хан Сяо открыл два новых навыка и получил три новых особенности. [Летучая мышь] была получена после достижения максимального уровня всех навыков [Ночного сталкера].


Не долго думая, Хан Сяо повысил все новые навыки до максимума.


Широкий обзор


Эффект: +15% скорострельности, +20% дальности атак, +22% периферического зрения.


Продолжительность: 13 секунд.


Перезарядка: 12 минут.


Потребление энергии: 300.


Смертельные критические удары


Эффект: Критический урон по жизненно важным точкам увеличен с 200% до 250%. Нанесение четырех критических критических ударов в течение двух секунд с вероятностью 0,1% — 1,5% может вызвать смертельную атаку.


Опытный боец


+5 к Силе, +3 к Выносливости, + 6% к атаке в ближнем бою, + 4% к шансу парирования атаки.


Мастер стрельбы


+6 к Ловкости, +8% к атаке огнестрельным оружием, +4% скорострельности.


Летучая мышь


Тьма не влияет на зрение, способность ориентироваться в пространстве по звуку.


Во время боя ночью +5% к Ловкости.


Он использовал около 12 000 000 очков опыта, чтобы максимизировать уровни этих навыков, из которых он потратил наибольшее количество очков в [Среднее улучшение] и [Тщательный ремонт]. В конце концов, они были продвинутыми навыками его основного класса.


В интерфейсе было еще куча очков опыта.


После того, как все эти навыки достигли максимального уровня, сила Хан Сяо увеличилась как минимум на 20%.


Навыки улучшения и ремонта были основными навыками класса Механика. Одним из таких навыков был [Энергия — усиление магнетизма], которая который увеличил его близость к технике на 33%, по достижению максимального уровня. Хан Сяо ясно почувствовал, что он внезапно начал понимать механизмы глубже, и скорость производства и качество его машин значительно возросли.


Это было как раз то, что ему нужно, поскольку требованием к повышению его класса было сделать пять единиц оборудования фиолетового класса с энергетическим рейтингом более 60. Повышение его навыков должно было удовлетворить требования.


Пять высококачественных машин фиолетового класса и энергетический рейтинг должен быть выше 60 — достичь этого было довольно сложно. Оценка оборудования в Галактике следовала очень лёгкой и понятной системе. Низкоуровневое снаряжение легендарного качества не даст столько атрибутов, сколько снаряжение высокого уровня фиолетового цвета. Высококачественный и высокоуровневый инвентарь будет намного ценнее.


У Хан Сяо все еще оставалось огромное количество очков опыта после максимизации всех его навыков. Теперь ему нужно будет найти подходящий механический чертеж и прокачать его уровень, это значительно повысит качество конечного продукта и увеличит показатель успеха более чем в семь раз.


Хан Сяо размышлял некоторое время и решил сначала скомбинировать несколько чертежей, чтобы иметь больше вариантов.


Имея более 100 000 000 опыта, он мог преспокойно тратить их на комбинирование базовых знаний.


Конечно, он комбинировал их не просто случайным образом; он выбирал только те комбинации, которые, по его мнению, были наиболее надежными. В конце концов, было слишком много комбинаций между базовыми знаниями, и с каждой комбинацией требуемые очки опыта удваивались. Если бы он не использовал их с умом, даже 100 000 000 очков опыта не смогли бы заполнить эту бездонную яму.


После непрерывного комбинирования более десятка раз и расходования миллионов очков опыта, Хан Сяо получил десятки новых чертежей, которые он распределил по различным типам с различным использованием. Он тщательно отобрал три механизма для миссии по смене класса.


[Составные лезвия с магнитной цепью], [Железный кулак — подвесная тяжёлая механическая рука (разборная)], [Миниатюрное оборудование для маневрирования].


Эти три предмета не только соответствовали требованиям к повышению класса, но Хан Сяо также чувствовал, что они будут ему полезны.


[Составные лезвия с магнитной цепью] были оружием, похожим на Магнитную броню. Оборудование состояло из магнитной круглой металлической пластины в качестве корпуса, и нескольких съемных магнитных лезвий, при заполнении ядро магнитной энергией, активировалась магнитная цепь. Затем лезвия рассеивались и парили вокруг сердечника с промежутками между ними. Если один клинок находился слишком близко к другому, они отталкивали друг друга, а если они были слишком далеко, они притягивали друг друга, что давало преимущество в боях на средней дистанции.


Управление Составными лезвиями с магнитной цепью было тяжелым и уникальным. Используя энергию для регулировки структуры магнитной цепи, лезвия могут приобретать различные формы. Благодаря комбинации определенных действий, лезвия могут использоваться как для атаки, так и для защиты в различных формах. Здесь нужна практика, как и с Магнитной броней.


Лезвия можно было положить в разные карманы и соединить вместе во время использования, что было удобно для скрытности и подходило для Гадюки. Это было также сверхчеловеческим оборудованием для Боевых Механиков.


[Железный кулак — подвесная тяжёлая механическая рука (разборная)] была разновидностью механической руки. Но в отличие от Лёгкой механической руки, ее размеры были просто огромными. Она было во много раз больше, чем его собственная рука. Источником питания для него служил встроенный двигатель и генератор. Так как размер Железного кулака был огромным, требовалась большая сила для его использования. Хан Сяо должен был носить Гадюку, чтобы соответствовать требованиям.


Хан Сяо выбрал Железный кулак, потому что его можно было разобрать. Это означало, что при необходимости его можно использовать как часть Гадюки для улучшения.


[Миниатюрное оборудование для маневрирования] выглядело как ремень. Оно могло выстреливать воздушными потоками позволяя пользователю прыгать в воздухе, но топливо для него было очень дорогим. На нём было встроенное предохранительное приспособление, чтобы оно не улетело без пользователя. Его использование было немного утомительным, но Хан Сяо был практически невосприимчив к его побочным эффектам, с его количеством Выносливости.


Самым важным, что это устройство давало Хан Сяо, была Ловкость. С ним он мог совершать повороты в прыжке и совершать всевозможные хитрые движения, резко увеличивая свою подвижность.


Он выбрал эти три механизма, чтобы попытаться сделать оборудование фиолетового качества. Он хотел встроить в свой механический костюм оружие ближнего боя, чтобы оно покрывало слабости его стиля.


Другие чертежи, такие как пушки, мины и бомбы, не подходили для изготовления оборудования фиолетового качества, так как было немного возможностей для их улучшения.


Он сразу же увеличил уровень трех чертежей, что стоило ему около одного миллиона опыта, но для него это было ничтожно малым количеством, учитывая очки опыта, которые он имел.


«В самолете недостаточно материалов». — Хан Сяо посмотрел на свой инвентарь. Он не пополнил запасы на Западном континенте. Некоторое время он размышлял и решил, используя свой навык [Среднее улучшение] максимального уровня, улучшить все свое текущее снаряжение.


Пока он занимался своими делами, самолёт летел с постоянной скоростью в направлении их пункта назначения — Северного континента.


...


Один день спустя самолет приземлился на береговой линии Северного континента.


Хан Сяо спустился по трапу самолета. У него пошли мурашки по коже от окружающего холодного воздуха — на Северном континенте было холодно.


Хан Сяо потер ладони друг о друга, выдохнул туман горячего воздуха и открыл карту: — «На Северном континенте также есть четыре деревни новичков. Игроки самого высокого уровня должны скоро достичь 20 уровня».


Часы тикали. Хан Сяо поспешно попросил пилота снова взлететь, как только самолет заправился. Он прибыл в первую деревню новичков на Северном континенте очень скоро где был встречен теплыми приветствиями.


Игроки на Северном континенте ждали его долгое время. Они читали об игроках на Западном континенте, хвастающихся каждый день с завистью и ожиданием; наконец настала их очередь хвастаться.


Конечно, игроки на Южном континенте были еще более расстроены.


Хан Сяо выбрал себе место, и игроки выстроились в очередь, давая ему деньги и очки опыта с улыбками на лицах. Числа на интерфейсе продолжали расти.


Внезапно в толпе вспыхнуло волнение. Хао Тянь вышел из толпы, и игроки вокруг него отошли в сторону.


— Я хочу купить рекомендательное письмо, — сказал Хао Тянь.


Хан Сяо поднял голову. Он сразу же узнал Хао Тяня — профессионального игрока, который обладал тем же уровнем мастерства, что и Ли Гэ.


Хао Тянь отдал деньги и взял рекомендательное письмо, сохраняя бесстрастное выражение лица. Он взял миссию и ушел, не теряя времени.


В это время Хан Сяо услышал разговор окружающих игроков.


— Разве Хао Тянь не закончил все миссии в деревне новичка? Я думал, что он уехал два дня назад.


— Нет, я видел, как он вернулся своими собственными глазами. Он оставался до сегодняшнего дня.


— Вероятно, он ждал миссию от Черного Призрака.


— Для профессионального игрока, потратить два дня впустую, разве оно того стоит?


— Я бы и десять дней прождал, если бы смог получить задание от Черного Призрака.


Глаза Хан Сяо сверкнули. — «Хао Тянь кажется довольно хорошим выбором».
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Глава 202 - Алумера (часть 1)



Помимо Хао Тяня, Хан Сяо уже вступил в контакт со многими профессиональными игроками и дал им задания.


Способ выполнить миссию был через устройство связи. Он дал профессиональным игрокам свой номер и адрес электронной почты, и миссия будет выполнена только после того, как они отправят подробности выполнения миссии. Если бы были какие-то предметы миссии, которые нужно было передать Ханнесу, ему пришлось бы сесть на самолет и забрать его самому.


По сравнению с выполнением их самостоятельно, нанять высококвалифицированных игроков, помочь ему выполнить эти миссии, сэкономило бы ему много времени, и он мог просто сидеть сложа руки и получать прибыль.


Среди профессиональных игроков, которые пришли принять миссию, многие были очень сильными игроками в его предыдущей жизни, и Хао Тянь был на вершине этого списка. Хан Сяо довольно интересовался Хао Тянем, но, поскольку он сказал, что будет заинтересован в них только тогда, когда миссия будет выполнена, он проявил терпение.


Хан Сяо проводил большую часть своего времени в дороге, разъезжая между деревнями новичков на Северном континенте. В течение этого времени он, используя свой навык [Среднее улучшение] максимального уровня, улучшал свое снаряжение и его характеристики. Он также попытался создать три машины, которые он выбрал, и он был доволен результатами.


Он смог достичь качества синего цвета с первой попытки, что означало, что после некоторой практики и ознакомления у него был шанс достичь качества фиолетового цвета.


Уже были игроки, которые достигли 19 уровня в списках лидеров по уровню. С темпом Хан Сяо он должен был успеть навестить все деревни новичков на Северном континенте до того, как первый игрок достигнет 20 уровня.


Что касается Андреа, Хан Сяо не думал, что он сможет успеть, но он и не собирался идти на Андреа, поскольку там находилась штаб-квартира организации Гермина, и ему было небезопасно находиться там. Кроме того, все игроки на Андреа были вынуждены покинуть деревни новичков и были разбросаны повсюду. В целом, риск намного превышал прибыль для Хан Сяо.


На панели форума планеты Аквамарин игроки Северного континента были самыми счастливыми. Вторыми наиболее взволнованным были игроки из Андреа — они считали, что после того, как Черный Призрак закончит пробежку по деревням новичков на Северном континенте, он отправится на Андреа.


«Ну, это неловко». — Хан Сяо вздохнул.


...


Погода на Северном континенте была холодной. Рельеф местности в основном состоял из снежных полей и айсбергов. Тонкий снег кружил в воздухе, туман окружал вершину горы, и четкая линия отделяла черно-зеленое основание горы и покрытую снегом белую вершину.


Третья деревня новичков называлась деревней Морозных Сосен. Она находилась в ледяной долине, где бродили свирепые звери.


Самолет приземлился за пределами леса, и Хан Сяо пересек лес на своих электромагнитных сапогах, следуя радару. Звук рева издалека напомнил Хан Сяо, что Северный континент был полон зверей, и многие из них были довольно высокого уровня.


«Насколько я помню, здесь должно быть одно ледяное поле где есть ледяные медведи с острыми когтями, которые были где-то 53 — 56 уровнях, не считая элиты или боссов. Возможно, я смогу разблокировать там способность [Смертельный выстрел]», — подумал Хан Сяо.


Это ледяное поле было довольно далеко, поэтому Хан Сяо решил отправиться туда после того, как покончит с деревней новичков.


Он заметил еще одну вещь, глянув на карту — территория семьи Алумера находилась недалеко от деревни Морозная Сосна.


Вскоре после этого в его поле зрения появилась деревня Морозной Сосны. Он успокоил свой разум, замедлился и размеренными шагами направился к деревне.


...


В лесу, в ста метрах от деревни Морозной Сосны, дюжина или около того людей, одетых в боевые костюмы, с огнестрельным оружием и кинжалами в руках, сидели у костра, подготавливая свое снаряжение.


Они были боевой командой из Алумеры, которые следуя приказам, собирались поймать нескольких нелюдей в деревне Морозной Сосны и доставить их на базу для исследования.


Капитан Китон курил свернутую вручную сигару с порочным лицом. Он достал пистолет и сказал:


— Все знают план боя. Не провалитесь!


— Расслабься, это просто кучка нелюдей, раз плюнуть.


— Если они посмеют сопротивляться… — Китон похлопал гранату на талии. — Не нужно экономить эти маленькие игрушки — взорвите их к чертям собачьим.


Команда громко рассмеялась.


— Кроме того, эти нелюди выглядят так же, как и обычные люди снаружи, так что не перепутайте. — Китон посмотрел на часы и приказал остальным встать. — Приготовьте свое снаряжение. Выдвигаемся по моему сигналу.


В это время тень в форме человека прошла мимо аллеи за пределами леса. Один из членов команды указал на тень и сказал: — Капитан, там есть прохожий. Это нелюдь?


— Вероятно, в этом лесу много зверей — только нелюди ходят в одиночку.


— Захватите его, и закончим с миссией.


Они жаждали покончить с этим поскорее.


Однако прождав несколько секунд они поняли, что капитан не дает никакой команды. Оглянувшись он были шокированы.


Губы обычно свирепого и злобного Китона дрожали от страха. Его лицо было бледным, и даже сигара упала на землю.


— В чем дело? — Команда была в замешательстве.


Китон сглотнул, прежде чем сказать: — План отменяется, отступаем!


— Но почему? — Команда была удивлена.


Это... Это не нелюдь! — Сказал Китон в гневе. — Э — это... Черный Призрак! У него недавно был конфликт с семьей!


Черный Призрак!


Все в команде были ошеломлены. Они хотели взглянуть и подтвердить это, но поняли, что фигура исчезла; тень исчезла.


И в следующий момент они услышали голос незнакомца, появившегося позади них.


— Я слышал, ты звал меня.


Все были ошеломлены. Они резко обернулись и увидели черную тень, стоящую позади Китона, с любопытством смотрящую на них.


Они почувствовали, как по их спинам пробежал холодок.


Китон был в ужасе. Он не заметил, когда Хан Сяо успел оказаться позади него. Голос Хан Сяо был почти как удар грома, который заставил его сердце подпрыгнуть и он он сильно вспотел, даже в такую холодную погоду.


Хан Сяо поднял брови. Он почувствовал их издалека. Причина, по которой эти вооруженные люди так нервничали перед ним, была, скорее всего, потому, что они знали его личность и имели враждебные мотивы.


— Скажешь сам или мне помочь? Можешь даже попробовать солгать. — Хан Сяо согнул пальцы. Семь лезвий вылетели из карманов на его талии и ногах, плывя по воздуху, и зафиксировали жизненно важные точки Китона.


Составные лезвия с магнитной цепью синего качества, их урон основывался на использовании энергии пользователем, и они могли формировать различные формы оружия, поддерживая очень высокую скорость атаки. У снаряжения была способность, называемая [Вращающиеся удары]. После активации все лезвия образуют круг, и крутясь как диск болгарки, наносят множественные раны на высокой скорости. Это было отличное оружие ближнего боя до 60 уровня.


С точки зрения игроков, эта штука была бы снаряжением уровня Богов на ранних стадиях. Хан Сяо потратил более миллиона очков опыта, чтобы получить этот чертеж.


Китон был в ужасе от плавающих клинков; он поспешно выдал свою личность и миссию команды, ничего не упуская.


Когда Хан Сяо услышал, что они принадлежат семье Алумера, его глаза блеснули. Он понял, почему эти люди испугались его; он помог Лу Чэну напасть на территорию Алумеры в прошлом в деревне Зеленой Долины и выступил против них, но когда он прочитал слухи в Темной Сети, Алумера только хотела отомстить Лу Чэну но не упомянула о нем.


«Похоже, я их враг и они... боятся меня?»


Хан Сяо внезапно заинтересовался. Он убрал составные лезвия с магнитной цепью и сказал:


— Возвращайся и скажи своему лидеру, что я скоро навещу его.


Напряженные нервы Китона наконец расслабились. Он немедленно сбежал, не осмеливаясь смотреть назад, и остальная часть команды последовала за ним.


Пробежав несколько сотен метров, задыхаясь, Китон, наконец, остановился и оглянулся. Когда он убедился, что Черный Призрак не последовал за ними, он облегченно вздохнул. Он был мокрый от пота, как будто только что вышел из бассейна, и его сердце билось очень быстро.


— Капитан, что теперь? — У всех на лицах до сих пор было выражение страха и ужаса.


Китон сглотнул и сказал: — Возвращаемся на базу, передадим сообщение боссу.


...


— Черный Призрак на Северном континенте, и он хочет "навестить" нас?! — Глаза Дэррила, лидера семьи Алумера, широко раскрылись и округлились, как у разъярённого медведя. — Мы не успели найти его, и вот, он первым стучится к нам в дверь. Он совершенно не уважает нас. Я убью его!


Третий командующий, Се Ци, был шануком. Он был огромным и темнокожим.


— Не будь таким импульсивным. С ним определённо нелегко иметь дело. У него определенно есть некоторая поддержка и нет страха, раз он осмеливается приходить к нам в одиночку.


Дэррил посмотрел в конец комнаты. — Сяо Цзинь, а что предлагаешь ты?


Сяо Цзинь снял монокль и спокойно сказал: — Он только сказал что "навестит". Если он хотел напасть на нас, ему не нужно было бы говорить нам. Мы должны встретиться с ним и посмотреть, что он хочет. Может быть, он не планирует вступать в бой.


Дэррил нахмурился и сказал: — Я сам встречусь с ним и посмотрю, как он собирается объяснить убийство наших людей!
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Глава 203 - Алумера (часть 2)



Деревня Морозной Сосны не была популярным местом для начинающих. Это означало, что игроков было мало, а миссий много; поэтому, хотя у игроков было некачественное оборудование, они накопили много очков опыта. Многие игроки покупали способности у Хан Сяо и время от времени фотографировали его. Он был как знаменитость; толпа следовала за ним повсюду, куда он шёл.


Хан Сяо покинул деревню Морозной Сосны на самолете, пробыв там один день и собрав очки опыта. Он взял с собой все свое снаряжение и пошел к семье Алумера.


Он не испытывал чувства принадлежности к семье своего первоначального тела, но ему было неизбежно любопытно, поэтому он хотел спросить об этом. Поскольку Алумера все еще искала его первоначальную личность, Хан Сяо был очень заинтересован в установлении контакта с ними.


Семья Алумера — клан, созданный сильными военачальниками Северного континента, они являются союзниками Тесея. В пределах планеты у них есть 24 колонии, из которых пять — большие территории. Они очень богаты; они зарегистрированы как юридическая финансовая организация в Тесее.


Они вовлечены в бизнес, политику и многие другие сферы, которые контролируются различными фракциями в семье. Семья Алумера разделена на четыре внутренних фракции, которые состоят из главной фракции, возглавляемой Дэррилом, фракции Сяо во главе с Сяо Цзинем, фракции Красных островов во главе с третьим председателем Се Ци и более спокойной Северной фракцией местного альянса.


Алумера — это организация военачальников, созданная альянсом организаций из уничтоженных стран. Главная фракция, также известная как Дом контролирует общую картину и другие фракции находятся под их контролем. Они приняли многих свободных полевых командиров и стали одной из самых сильных организаций на Северном континенте. Затем они приняли просьбу Тесея стать частью правительственных сил и получили правительственную поддержку. В последнее время они не предпринимали каких-либо больших действий и в основном решали сложные проблемы для Тесея, особенно в отношении Рэйлена.


Ситуация на Северном континенте отличалась от других континентов. В отличие от других наций, которые были мирными, конфликт между Тесеем и Рейленом был очень интенсивным. Убийства происходили очень часто, и солдаты, агенты и сверхлюди сражались в тайне. Ненависть глубоко укоренилась в обеих странах. Тесей и Рейлен были очень агрессивными странами, и одна гора не могла вместить двух тигров. Более двадцати лет они не переставая пытались победить и стереть друг друга.


Только недавно, когда они решили работать вместе для экспедиции по уничтожению организации Гермина, они сделали паузу.


«Штаб-квартира Алумера полна опасностей. Они боятся моей индивидуальности и силы только потому, что это оказало огромное влияние на них, но, тем не менее, я их враг, так что, возможно, будет битва».


...


Большая колония находилась на полпути к покрытой льдом долине — штаб-квартира Алумеры. Это было отличное стратегическое место, так как его было легко защитить, но трудно захватить. В колонию было только два пути — один проходил через гору, а другой проходил по скалам сбоку — оба были строго охраняемы.


Горные скалы были черно-зелёными, местами покрытые белым снегом и там дул пронзительный ветер.


На посту, на полпути к горе, стражник, одетый в плотное хлопковое пальто, как обычно, осматривал местность. Затем он внезапно увидел тень в снегу далеко.


— Кто-то идет! — Часовой предупредил своего друга, чтобы он был настороже. Тень вскоре полностью раскрылась и появилась перед их глазами. Стражники напряглись — это был не кто иной, как Черный Призрак, за появлением которого предводитель приказал им следить.


Глаза Хан Сяо блеснули. Пограничный пост был строго охраняемым, как он и ожидал от информации, которую он собрал.


Интересно, как к нему отнесется Алумера?


Вскоре ему был дан ответ на этот вопрос.


После непродолжительного ожидания открылись ворота поста, и человек в окружении команды направился к Хан Сяо. Он остановился перед ним и сказал с фальшивой улыбкой на лице:


— Мистер Черный Призрак, добро пожаловать в семью Алумера. Я Уммил, и здесь, чтобы сопроводить вас. Пожалуйста, следуйте за мной, лидеры ожидают вас.


«Что ж, похоже, что бой произойдет не скоро, и, судя по тому, как он говорит, они, вероятно, планируют Хунмэньское празднество1».


«Ах, как хлопотно, разве это нельзя решить самым простым способом — насилием? Это не будет варварством; а лишь возвращением к основам, пропуск того, что было между, и начало боя. Это бы сэкономило всем время».


«Время — деньги. Эх, ладно, я все равно уже здесь».


Закинув на одно плечо рюкзак со снаряжением, Хан Сяо последовал за Уммилом по горной тропе.


Путь проходил среди облаков, и охранники следовали за дуэтом, когда они проходили один пост за другим.


У Хан Сяо все время было серьезное лицо. Уммил всю дорогу думал задать ему пару вопросов, но не решался из-за выражения лица Хан Сяо. Он размышлял снова и снова, и всё же, решившись, со смехом спросил:


— Руководители были очень удивлены, когда услышали, что вы придете. В конце концов, между нами не так давно были некоторые разногласия.


— Ребята, вам очень интересно, почему я здесь?


— Да, мы не совсем друзья, но раз вы приехали, я думаю, у вас есть дружеский мотив, — сказал Уммил.


— Я здесь, в поисках неприятностей. Мне еще предстоит решить, кого убить. Как насчет того, чтобы начать с вас? — спросил Хан Сяо.


— Хе-хе, с вашей силой, не думаю, что вам интересно тащиться в такую даль, только ради убийства нас, людей среднего звена, — сказал Умил, не меняя выражения лица. — Это шутка не смешная.


— Это так? — Хан Сяо просканировал охранников рядом с ними. Они были безразличны, их пальцы всё время были на спусковом крючке, и они выглядели холодными, твердыми. Но холодный пот, стекающий с их висков, и их короткое и быстрое дыхание показывали, что они не так спокойны, как выглядят.


Капитан охраны тайно оглянулся и был немедленно замечен Хан Сяо. В следующую секунду он отвел взгляд с ужасом в глазах.


— Но они, кажется, находят это смешным. — Выражение Хан Сяо было обманчивым, было непонятно, улыбался он или был серьёзен. Он похлопал капитана по плечу, и на мгновение почувствовал, как тело капитана напряглось.


Уммил продолжал улыбаться на поверхности, но злость кипела внутри него. — «Он здесь не ради дружеского визита. Не могу понять, зачем он здесь».


Хан Сяо прищурился и спросил ни стого ни с сего: — Уммил… правильно? К какой фракции ты принадлежишь, Дому или другим?


Выражение лица Уммила стало неестественным. Он кашлянул и сказал: — Я член семьи Алумера, вот и все.


Хан Сяо улыбнулся и ничего не сказал.


Они молча шли, пока не появилась дверь территории.


Уммил почувствовал облегчение. — Мы на месте. Руководители ждут вас в зале.


Дверь открылась, и сотни солдат вышли вперед, уставившись на Хан Сяо. Казалось, они искали уверенность в количестве.


Уммил шел впереди. Он шел очень медленно, чтобы они дольше шли сквозь коридор вооруженных солдат с целью вселить страх в Хан Сяо.


Хан Сяо понимал, что происходит, но ему было безразлично. Внезапно он увидел плавающие идентификаторы в толпе. Здесь были игроки.


«Ну, это имеет смысл. Алумера находится недалеко от деревни Морозных Сосен, поэтому некоторые игроки, покинувшие деревню новичков, должны были прийти и сюда». — Хан Сяо прищурился. — «В Алумере уже есть игроки, так зачем же они все еще захватывают нелюдей?» 


Возможностей было много. Хан Сяо не особо задумывался об этом. Его целью была Алумера; не имело значения, присутствовали ли игроки.


...


— Для чего здесь собрались все эти солдаты?


Около десятка игроков обсуждали ситуацию издалека, глядя на толпу. Под именами всех этих игроков был Бамбуковый Дождь. Они были членами гильдии Бамбуковый Дождь, небольшой обычной гильдии, в которой было менее ста человек, все они были молодыми людьми.


Лидер гильдии Бамбуковый Дождь — Благоухание, была красивой молодой девушкой с длинными волосами.


— Кажется, они кого-то приветствуют. Это какое-то неожиданное событие?


— Пойдем и посмотрим. Может быть, мы сможем запустить несколько миссий, — сказал довольно симпатичный игрок с ником Муха. Затем он вопросительно посмотрел на остальных членов.


Конечно, никто не возражал. Эта группа игроков из гильдии Бамбуковый Дождь была единственными игроками в этой колонии, и они нашли ее чисто случайно. В картах, продаваемых в этой деревне новичков было не так много информации.


Карта на интерфейсах игроков была полна тумана. Места открывались только в том случае, если они сами пойдут туда или купят карту данной местности.


Они подошли к толпе, и Сюань удивлённо вскрикнул: — Это же Черный Призрак! 


Группа была в шоке. Они посмотрели поближе и подтвердили свою правоту, затем с благоговением посмотрели друг на друга.


— Что Черный Призрак здесь делает? Люди здесь, кажется, враждебны к нему. — Благоухание нахмурилась и задумалась вслух. — Он только недавно начал посещать деревни новичков нашего Континента несколько дней назад, поэтому должна быть причина, по которой он внезапно здесь.


Сюань засиял от счастья. — Это неожиданный сюжет! Могут появиться скрытые миссии!


— Как удачно, я не смог встретить Черного Призрака. И сейчас я могу обучиться у него навыкам, не отправляясь в деревню новичков.


— Я помню, что есть несколько видео постеров, которые ищут кадры с ним.


Они остановились перед залом и увидели, что Хан Сяо входит туда. Зал был зоной высокого уровня, которая была им недоступна. Им нужно было набрать больше очков, чтобы войти, но Черный Призрак смог войти просто так. Они были немного расстроены.


— Давайте подождем снаружи, — сказала Благоухание. — Возможно, он скоро выйдет.


1. Хунмэньское празднество — китайское выражение, означающее приглашение на трапезу с намерением заманить в ловушку или с каким либо злым умыслом. Для тех, кто хочет узнать происхождение этого выражения, ссылка на википедию (https://ru.m.wikipedia.org/wiki/Хунмэньское_празднество)
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Глава 204 - Алумера (часть 3)



Интерьер зала напоминал Хан Сяо дворцы древних времен описанных в книгах. Он был просторным, с рядами стульев с обеих сторон, и главным местом в конце зала, покрытый шкурой белого медведя. Вдоль стояли охранники в состоянии повышенной готовности.


Зал был заполнен высокопоставленными чиновниками Алумера. Они повернулись, чтобы взглянуть на Хан Сяо почти одновременно, с холодом и враждебностью в глазах.


Многие из этих людей думали, что Хан Сяо имел злые намерения, придя сюда внезапно, поэтому большинство из них не согласились встретить легендарного убийцу, который, возможно, был врагом. Они слышали о том, что сделал Черный Призрак, и они знали, что Хан Сяо неуловим, поэтому они понятия не имели, что он будет делать. Однако Сяо Цзинь сказал, что, поскольку Хан Сяо был убийцей, было бы безопаснее встретиться с ним лицом к лицу.


Возле руководителей также стояли охранники, и все они были готовы нажать на курок в любое время. В темноте, также прятались сверхлюди, что дало руководителям Алумера чувство безопасности.


— Черный Призрак. — Дэррил, сидевший в кресле мастера, небрежно махнул руками. — Дайте ему стул.


Охранник пододвинул стул и поставил его в центре зала, как будто его собирались допросить. Хан Сяо знал, что они пытаются вселить в него страх. Он пришел один, и Алумера определенно хотел отстоять свою позицию.


Хан Сяо было наплевать. Он положил огромный полный рюкзак на пол и уселся. — Разве вы не хотите представиться?


— Перестань притворяться, — холодно ответил Дэррил. — Ты определенно уже просмотрел наши данные в Темной Сети.


Хан Сяо осмотрел членов Алумеры в зале и заметил кое-что довольно интересное. Эти высокопоставленные чиновники сидели отдельно. Те, кто принадлежал к фракции Дома, сидели вокруг Дэррила, в то время как Сяо Цзинь, Се Ци и Северная фракция сидели отдельно. Эта деталь показала, что в Алумере был сильный конфликт.


Было также несколько очень сильных скрытых аур вокруг. Хан Сяо догадывался, что если встреча пойдет плохо, на него немедленно нападут... что, конечно, не будет для него проблемой.


Основное внимание Хан Сяо было сосредоточено на Сяо Цзине и членах его фракции — он осторожно осматривал их.


Это была семья его оригинального тела, и они чуть не убили его.


*Бам!*


Внезапно Дэррил с силой стукнул по рукоятки кресла и закричал:  — В деревне Зеленой Долины, ты напал на нашу территорию и убил наших людей. Как ты это объяснишь?


Атмосфера сразу напряглась. Другие фракции оставались безразличными. Только фракция Дома была полна враждебности.


Хан Сяо вспомнил, что он убил одного из приемных сыновей Сяо Цзиня, но Сяо Цзинь оставался безэмоциональным. Хан Сяо не мог понять, о чем он думает.


— Так что, если я убил их? Если ты не доволен этим, сразись со мной. — Выражение лица Хан Сяо оставалось спокойным.


Дэррил не мог поверить, что Хан Сяо мог вести себя так высокомерно на их территории. От шока он на секунду потерял дар речи, затем шок перерос в ярость. — Т-ты!


До того, как Дэррил успел закончить свою фразу, Хан Сяо внезапно перебил: — Вы помогали организации Гермина. Я не буду единственным, кто настроен против вас — Шесть Наций тоже.


Толпа была ошеломлена.


«Помогаем организации Гермина? С каких это пор?»


Дэррил подавил свой гнев настолько, насколько мог.


— О чем ты говоришь? Мы никогда не помогали организации Гермина.


— Зеро, за которого организация Гермина назначила огромную сумму, был членом вашей семьи, — ответил Хан Сяо. — Как ты это объяснишь?


Внезапно Дэррил понял, почему Черный Призрак напал на них без причины — он подумал что они имеют какие-то связи с организацией Гермина. Команда, которая искала Хан Сяо, могла быть обнаружена Черным Призраком, когда они проходили мимо Зеленой Долины.


Дэррил слышал, что организация Гермина является врагом Черного Призрака, и теперь, узнав причину действий Хан Сяо, он сразу же получил ответы на все свои вопросы. Он покачал головой и сказал: — Ты ошибаешься. Разыскиваемый Зеро — второй сын вице-лидера Сяо Цзиня, Хан Сяо.


Хан Сяо нахмурился. Он осторожно посмотрел на Дэррила вопросительным взглядом.


Дэррил продолжил говорить. — Но Хан Сяо уже не связан с нашей семьёй. Более того, организация Гермина объявила вознаграждение за Хан Сяо, что означает, что он является их врагом; поэтому у нас ещё больше причин не работать с организацией Гермина.


Похоже, что Алумера хотел разорвать связи с Хан Сяо. Глаза Хан Сяо блеснули, когда он медленно, слово за словом начал говорить. Он преднамеренно вел себя так, как будто говорил очень серьезно:


— Я верю, что благодаря разведке организации Гермина, они определенно знали, что Хан Сяо член вашей семьи. Вы — лучшая подсказка, которую они имеют. Так почему же организация Гермина не связалась с вами, чтобы найти Зеро?


Дэррил был ошеломлен. — Они и вправду не связывались с нами.


— Думаешь, я поверю в это? Как ты думаешь, поверят ли разведывательные организации Шести Наций в это? — спросил холодно Хан Сяо. — В этой истории слишком много подозрительных частей. Я могу только предположить, что вы помогаете организации найти разыскиваемого человека, и даже есть вероятность, что вы разыскивали этого человека, чтобы сделать что-то для организации.


Дэррил нахмурился и сказал: — Это совершенно неправда. Там были обстоятельства.


— Тогда, я хотел бы услышать эти обстоятельства.


У Хан Сяо не было ни капли страха. Его отношение заставило Дэррила сжать зубы. Ради благополучия семьи, они должны были очень четко показать, что они настроены против организации. Война между Шестью Нациями и организацией Гермина вот-вот разразится, поэтому, если их неправильно поймут, Алумера окажется в тяжелом положении.


Хотя Хан Сяо пришел один, Дэррил не посмел выступать против него. В конце концов, он был Черным Призраком; с его индивидуальностью и силой, тот факт, что он пришёл к ним, мог быть даже приказом Темной Сети. Если они убьют его, Темная Сеть станет их врагом, и это докажет тот факт, что они работают с организацией Гермина.


Самое главное, что Черный Призрак был непостижим. Люди в штабе не были уверены, что смогут убить его, и выяснять, могут ли они это сделать, не стоило того риска.


Поэтому в настоящий момент Дэррил мог только терпеть высокомерие Хан Сяо. Он с яростью смотрел на Сяо Цзиня; он чувствовал, что все это было вызвано Сяо Цзинем. Поэтому повернувшись к нему, Дэррил громко сказал: — Хорошо, лидер Сяо, расскажи ему детали.


Сяо Цзинь также бросил взгляд на Дэррила. Затем повернулся и сказал: — Сяо Хай, расскажи ему.


Из-за спины Сяо Цзиня вышел красивый молодой человек с довольно злобным выражением лица.


Сяо Хай был первым и лучшим сыном Сяо Цзиня, и частично возглавлял фракцию Сяо.


Он был человеком с реальной политической властью, и Сяо Цзинь воспитал его, чтобы тот занял его место.


— Год назад я охранял конвой с припасами и на полпути нас напали. Хан Сяо также был рядом со мной. Во время инцидента мы разделились и после этого он пропал без вести. Я понятия не имею, что с ним случилось потом, — холодно сказал Сяо Хай.


На этот раз вмешался и лидер Северной фракции: — Пожалуйста, поподробнее. Наш гость не верит в твой рассказ.


Сяо Хай проворчал и продолжил: — Нападавшие пришли за мной. Хан Сяо — мой брат, поэтому я заставил его одеться как я и отвлечь их внимание, выступил как приманка — лишь только так я смог успешно сбежать. Я вернулся за ним после этого взяв с собой больше людей, но мы не смогли его найти.


Хан Сяо поднял брови. — Итак, ты позволил своему младшему брату умереть за себя. А был ли он к этому готов?


— А как вы сами думаете? — Сяо Хай был уже раздражен.


Толпа перешептывалась между собой, поглядывая на Сяо Хая со всевозможными эмоциями.


— Это то, что произошло, — сказал Дэррил. — Мы можем предоставить тебе больше доказательств, и, веришь ты нам или нет, но мы не имеем отношений с организацией Гермина.


Хан Сяо кивнул. Он уже получил необходимую ему информацию — что случилось с первоначальным владельцем этого тела и отношением его семьи к нему.


Когда он упомянул о первоначальном владельце этого тела, люди фракции Сяо отнеслись к нему как к незнакомцу. Это было особенно важно для Сяо Хая, который не проявил ни малейшего угрызения совести по поводу убийства своего собственного младшего брата, и Сяо Цзинь также был равнодушен к произошедшему.


В заключение, первоначальный владелец тела был никем не любим; все относились к нему как к пустому месту.


«У тебя была довольно тяжелая жизнь», — подумал Хан Сяо.


Люди в зале вдруг что-то осознали.


«Что случилось с контролем ситуации?»


«Когда это Черный Призрак вдруг начал допрашивать нас?»


«Это ведь наша территория, а как же наше достоинство?»
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Глава 205 - Убийство



— Ты убил моего приемного сына, — внезапно сказал Сяо Цзинь.


— Это личный вопрос лидер Сяо, — ответил Хан Сяо. — Давай обсудим это в частном порядке.


— Конечно. — Сяо Цзинь кивнул.


Глаза толпы блеснули. Ответ Черного Призрака на тот же самый вопрос был совершенно другим.


Дэррил выглядел с виду несчастным, но ничего не сказал.


Хан Сяо посмотрел на Дэррила, и сказал: — Уже поздно. Не возражаете, если я останусь на ночь?


— Сяо Цзинь, позаботься о нем, встреча окончена. — Дэррил встал и вышел.


Толпа проходила мимо Хан Сяо с разными выражениями на лицах.


К Хан Сяо подошёл мужчина и улыбнувшись сказал:


— Я Сяо Мин, приемный сын лидера Сяо. Буду заботиться о вас во время вашего пребывания. Пожалуйста, следуйте за мной.


Хан Сяо оглянулся и понял, что Уммил, который привел его сюда, пропал без вести. Внутренний конфликт в Алумере был действительно очень серьезным.


Напряженная атмосфера в зале ранее подтвердила его точку зрения.


С такими мыслями Хан Сяо вышел из зала. Внезапно дюжина или около того игроков окружили его с волнением на лицах. Все они были из гильдии Бамбуковый Дождь. Сюань включил функции записи.


— Мы хотим обучиться способностям, — сказала Благоухание.


Хан Сяо не мог упустить возможность заработать очки опыта, поэтому он небрежно открыл интерфейс способностей.


Сяо Мин, стоявший рядом, удивленно спросил: — Ты их знаешь?


Хан Сяо покачал головой.


— Черный Призрак, кажется, очень популярен среди нелюдей. Члены семьи Алумера, которые проходили мимо, заметили это, и они были довольно удивлены.


Гильдия Бамбукового Дождя хотела инициировать миссии, но Хан Сяо больше никак не взаимодействовал с ними. Он ушел пробыв лишь несколько секунд.


— Это неожиданный сюжет, но нет миссии. — Муха был смущен.


— Похоже, в записи не было смысла, не произойдёт ничего интересного, — разочарованно сказал Сюань.


...


Сяо Мин устроил комнату для Хан Сяо. Хотя утреннее поведение Хан Сяо очень разозлило многих высокопоставленных чиновников, он объяснил источник своей враждебности. Поэтому атмосфера была не такой уж напряженной.


Той ночью Сяо Цзинь пригласил Хан Сяо в свой особняк с целью обсуждения компенсации.


Прибыв на место, Хан Сяо понял, что все дети Сяо Цзиня собрались вокруг, включая Сяо Хая и других братьев и сестер. Однако приемных детей там не было.


У Сяо Цзиня было такое же невыразительное лицо, как и днём, непредсказуемое.


Хан Сяо посмотрел на Сяо Цзиня и его детей, эти люди тоже взглянули на него.


— Ну, и на какую компенсацию ты рассчитываешь? — Хан Сяо посмотрел на Сяо Цзиня и улыбнулся.


— Ему не повезло встретить тебя, это было неудачным стечением обстоятельств. — Выражение лица Сяо Цзиня было холодным. Для него приемные дети были просто помощниками и инструментами.


— Тогда почему ты пригласил меня сюда? — Хан Сяо поднял брови.


— Нет ничего плохого в том, чтобы познакомиться с известным убийцей.


Хан Сяо не мог понять мотивов Сяо Цзиня, возможно, это было просто для того, чтобы построить отношения, возможно, были и другие мотивы, в любом случае, Хан Сяо был заинтересован в установлении большего контакта с семьей своего первоначального владельца тела, чтобы получить больше информации из их уст.


Они небрежно болтали, разговаривая о самых разных вещах. Сяо Хай и его братья и сёстры время от времени говорили пару слов, и в целом атмосфера была мирной. Сяо Хай был лидером братьев и сестёр; можно было чувствовать обожание, когда братья и сёстры говорили с ним, но Сяо Хай не реагировал на это, как будто это было нормой.


Незаметно прошёл один час. Хан Сяо внезапно нахмурился и сказал: — Я очень заинтересован в Хан Сяо. Давайте поговорим о нем больше.


Атмосфера внезапно похолодела. Сяо Цзинь поставил чашку на стол и медленно сказал: — Он мой сын. Он всегда был некомпетентен, но я не думал, что его будет разыскивать организация Гермина.


— Я думал, что он уже мертв, — сказал Сяо Хай. —  Неудивительно, что говорят, что бедствия длятся тысячи лет; он до сих пор доставляет нам проблем.


Хан Сяо указал на себя и спросил: — Хочешь сказать что я проблема?


Сяо Хай холодно рассмеялся и сказал: — А разве нет?


Слабо кашлянув Сяо Цзинь вмешался в разговор: — Уже поздно.


— Действительно. — Хан Сяо встал и ушел. Сяо Мин привел его обратно в его комнату.


Он передал пачку документов о Хан Сяо, проходя через дверь. — Это информация о Хан Сяо. Отец попросил меня передать ее вам.


Хан Сяо кивнул и принял документы.


Как только Хан Сяо вошел в комнату, он тщательно проверил каждый угол. Перед его уходом было три следящих устройства, а теперь еще одно. Он покачал головой и использовал программу, чтобы взломать сеть еще раз. После того, как он покончил с этим, он начал читать документы, из которых он получил более глубокое понимание о первоначальном владельце своего тела. Он был в основном никем, и он не слышал ни о каком НИП по имени Хан Сяо в своей прошлой жизни.


— Эх.


Хан Сяо покачал головой. Он связался с Алумерой, чтобы узнать больше о первоначальном владельце своего тела, и он достиг своей цели. Будь то отношение Алумеры или их внутренние проблемы, ничего из этого не имело для него значения, потому что это не имело никакого отношения к нему, а его так называемая враждебность была лишь формой проявления своей сильной позиции.


Алумера уже смирилась с этим и не хотела становиться его врагом, поэтому для него будет глупо убивать их людей в их же штабе. Не было никакой необходимости наживать нового врага без причины.


«Интересно, как Алумера отреагирует, когда узнает что я являюсь Хан Сяо».


Хан Сяо отложил документы в сторону, лег на кровать и закрыл глаза. Он планировал уехать на следующий день.


...


В полночь в особняке Дэррила...


— Это все из-за того придурка Сяо Цзиня, Алумера была втянута в это. Этот придурок наращивает свою силу безо всяких забот. Он явно пытается захватить власть. Однако Северная фракция — мой союзник, а Се Ци — фракция Красного острова всегда была нейтральной. Что он может мне противопоставить? — Дэррил сжал зубы.


Когда Алумера была создана, внутри царил мир и не было никакой вражды, но по мере увеличения размеров организации начались конфликты. Как Хранители семьи, фракция Дома получила наибольшую выгоду и оказалась в центре конфликта. Хотя на поверхности все фракции выполняли приказы, они все стремились захватить власть и наращивали силы.


К счастью, после долгих лет партнерства они все были тесно связаны друг с другом, поэтому никто из них не осмеливался сделать что-либо выходящее за рамки. Совершить покушение на кого-то было почти невозможно. Даже если бы произошло такое, оно было бы спланировано в тайне.


Сяо Цзинь представлял наибольшую угрозу, и Дэррил был тем, кто тайно спланировал атаку на Сяо Хая, которая, к сожалению, провалилась. Им удалось убить только Хан Сяо, от которого не было никакого толку.


Кто бы мог подумать, что через год Хан Сяо, о котором никто не заботился, станет разыскиваемым человеком с возмутительной наградой от организации Гермина и принесет семье такого ужасного врага?


Оглядываясь назад, Дэррил был полон сожаления.


В это время вошел сын Дэррила, Лагос, и сказал:


— Отец, Черный Призрак покинул особняк Сяо Цзиня. Встреча длилась один час и тридцать семь минут.


— Сяо Цзинь становится все более необузданным. Теперь он даже осмелился встретиться с Черным Призраком без моего согласия. — Дэррил был в ярости.


— Что нам делать, просто позволить Черному Призраку уйти?


— Не связывайтесь с ним.


— Но он осмелился быть таким высокомерным на нашей территории.  — Лагос стоял на своем.


— Я сказал, не связывайтесь с ним! — Дэррил в ярости хлопнул по столу и закричал: — Убирайся!


Лагос сжал зубы и закрыл дверь после того, как вышел. В момент, когда он отвернулся. Закрыв дверь, выражение его лица стало злобным.


...


Когда небо начало светлеть, громкие звуки разбудили Хан Сяо, который был в легком сне.


Он спрыгнул из кровати и выглянул в окно. Члены семьи Алумера кричали и мчались куда-то.


— Что случилось? — Хан Сяо спросил в замешательстве.


Шаги быстро приблизились, и десятки солдат окружили комнату Хан Сяо с оружием.


— Черный Призрак, не двигайся! — крикнул один из капитанов. Миссия этих солдат состояла в том, чтобы контролировать его. Все они очень сильно нервничали, и могли в любой момент ошибочно нажать на курок. Хан Сяо увидел, как люди бегут в другом направлении.


«Кажется, что-то случилось, но это не должно касаться меня». — Хан Сяо прищурился и смотрел, как все разворачивается.


Вскоре после этого капитан прослушал что-то по интеркому, похоже он получил приказ. После этого он крикнул:


— Пойдем с нами! 


Хан Сяо тоже хотел знать, что произошло, поэтому он последовал за нервными солдатами. К его удивлению, они пошли в особняк Дэррила.


Там было очень тесно; туда прибыли высокопоставленные чиновники из всех фракций. Они яростно смотрели на Хан Сяо, и последний был в замешательстве.


Хан Сяо обнаружил, что случилось только после того, как он вошел в особняк.


В кабинете, Дэррил сидел на стуле с поднятой головой, с кроваво-голубой дырой в левом глазу, пронизывающей затылок. Кровь на деревянном полу уже свернулась, и металлический запах крови наполнил комнату. Руки трупа свисали с плеч, а ноги прижимались к столу, удерживая его на стуле.


Лидер Алумеры был убит!


«Причина смерти: выстрел. Пуля проникла через глаз в мозг и вышла через затылок. Он погиб на месте. По размеру пулевого отверстия, убийца использовал пистолет крупного калибра и лидер не проявил никаких признаков сопротивления. На месте происшествия нет никаких улик, которые бы указывали на признаки убийцы».


Хан Сяо внезапно понял, почему другие так на него смотрят.


Дэррил умер ночью, и, будучи убийцей, пришедшим без приглашения, он был самым подозрительным. Кроме того, убийца использовал пистолет крупного калибра, стиль убийства принадлежал Призраку.


Было слишком много совпадений.


Его подставили!


Хан Сяо моргнул. Он вынул сигарету из кармана, зажег ее и глубоко вдохнул, выпустив кольцо дыма в лица окружающим его нервным солдатам.


— Вот и началось веселье.
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Глава 206 - Настоящий убийца (часть 1)



Солдаты надежно окружили место. У руководителей были разные выражения — фракция Дома была в ярости; Фракция Сяо Цзиня нахмурилась с замешательством на лицах; фракция Красных островов, во главе с Се Ци, и Северная фракция были удивлены. Никто не мог в это поверить.


— Схватить его! — Лицо Лагоса было искажено.


Сяо Цзинь нахмурился и остановил его. — Не стоит делать поспешных выводов. Черный Призрак пришёл к нам среди бела дня, поэтому это не в его интересах.


— Что, если это именно то, чего он добивается?! — крикнул один из вождей Северной фракции.


— Тогда зачем ему навещать нас? Он мог сделать это гораздо более тихим способом, — сказал Сяо Цзинь.


— Наша охрана сильна. Он хотел войти! — сказал ещё кто-то.


— Он убийца, и ты все еще пытаешься оправдать его… — Лагос был взволнован. Он вынул свой пистолет и направил его на Хан Сяо. Се Ци, который стоял рядом с ним, поспешно остановил его.


— Успокойся. У Черного Призрака нет причин делать этого…


— Причин?! — Лагос был в ярости. Он уставился на Сяо Цзиня, сжал зубы и спросил: — Действительно ли у него нет причин? 


Сяо Цзинь нахмурился и ответил: — Ты слишком много думаешь.


Северная фракция и фракция Дома согласились, что сначала они должны схватить Черного Призрака, который был самым подозрительным, а затем искать другие улики. Се Ци чувствовал, что Черный Призрак был слишком опасен, и предложил допросить Хан Сяо на месте, но его прервал Лагос, который полагал, что они не могут доверять тому, что скажет Черный Призрак. Таким образом, они не смогли прийти к соглашению.


Солдаты окружили Хан Сяо. Многие сильные ауры в темноте зафиксировались на нем, и руководители также не сводили взгляда с него, даже при обсуждении между собой. Они были готовы вступить в бой, в любой момент, если Хан Сяо сделает что-то подозрительное.


Хан Сяо подумал про себя: — «Результатом того, что они пытаются заставить меня взять на себя ответственность за убийство, станет конфликт между Алумерой и Темной Сетью. Только третья сторона выиграет от этого. Может ли это быть целью людей, стоящих за всем этим? Если я начну убивать тут всех направо и налево я только сыграю на руку тем, кто дёргает за нитки, они заранее запланировали загнать меня в такую ситуацию, где мои действия будут очень ограничены».


Хан Сяо мог в любое время проложить себе кровавую дорогу к выходу, и ему было глубоко наплевать на гнев Алумеры. Однако, если он сделает это, он попадет в ловушку людей, стоящих за этим. Сбежать — означало бы признать, что он убийца. Он также не мог просто позволить им поймать его. Казалось, что план, созданный этим человеком, сработал.


«Я был здесь лишь один день, и они смогли сделать почерк убийства похожим на мой. Похоже тут есть кто-то, кто является экспертом в убийстве, и пробыл здесь в течение долгого времени, и мое прибытие дало ему возможность».


Если они не смогут найти настоящего убийцу, независимо от того, сколько вещей будет указывать на то, что у Хан Сяо не было мотивов делать это, он все равно останется самым подозрительным человеком без каких-либо веских доказательств, доказывающих обратное. В конце концов, никто не может по-настоящему знать кого-то другого, если они не могут читать их мысли; логические предположения не могут быть приняты в качестве доказательства.


«Подожди, доказательства…» — Хан Сяо внезапно понял. Прошло совсем немного времени с момента убийства Дэррила, поэтому место преступления еще не было тщательно проверено. Убийца мог оставить некоторые улики.


Наконец, дискуссия между высокопоставленными чиновниками подошла к концу. Лагос крикнул: — Черный Призрак, разоружись и сдайся!


— Мы проведем четкое расследование, и если это не ты, мы докажем твою невиновность, — добавил Сяо Цзинь.


Хан Сяо улыбнулся. — Вы же знаете, что это невозможно. Как насчёт того, чтобы вы сами разоружились?


Ни одна из сторон не могла доверять другой. Не было никакого способа, которым они рискнули бы разоружиться; это была проблема, которая не имела решения. Тем не менее, обдумав, Хан Сяо предложил.


— Нет смысла продолжать этот спор. Я могу временно остаться, и вы можете отправить людей, которые будут следить за мной все время. Я подожду, пока вы не найдете правду.


Хан Сяо было очень интересно знать, кто же его подставил.


— Ну, это тоже вариант, — сразу сказал Се Ци. Он не хотел конфликта.


Прежде чем Лагос успел сказать что-то, кто-то из толпы внезапно выстрелил из пистолета. Хан Сяо быстро отреагировал и активировал Магнитную броню. Пуля была отклонена.


Однако это привело к тому, что солдаты, находившиеся в состоянии сильной нервозности, потеряли контроль, и все они одновременно открыли огонь.


— Огонь!


Конфликт вспыхнул в одно мгновение!


«Кто-то выстрелил умышленно!» — Глаза Хан Сяо стали серьезными. Сцена была хаотичной, но он чётко видел человека, который сделал первый выстрел. Это был обычный солдат.


Пули полетели со всех сторон, и у Хан Сяо не было выбора, кроме как сначала разобраться с этими выстрелами. Усовершенствованная Магнитная броня обладала выдающимся уровнем защиты, поэтому пули только лишь создавали искры при контакте с броней и не могли пробить её.


Пропустив энергию через своё тело в круглую металлическую пластинку на своей руке Хан Сяо активировал составные лезвия с магнитной цепью. Семь острых клинков вылетели из его карманов и полетели вперёд, как шторм. Оружие многих солдат было разрезано, и они в ужасе отступили, натыкаясь на своих братьев по оружию.


Огневая мощь противника начала ослабевать. Но как только Хан Сяо собирался схватить солдата, который сделал первый выстрел, в бой вступили сверхлюди, скрытые в темноте.


*Хонг!*


Внезапно в толпе разгорелся огонь. Три Бойца и один Эспер, способный покрывать своё тело пламенем, одновременно атаковали Хан Сяо.


Покрытые огнем кулаки с силой летели на Хан Сяо.


*Бум!*


Трещины пошли по всему полу, стены тоже начали трескаться. Хан Сяо успел увернуться вовремя подпрыгнув вверх. Внезапно Хан Сяо почувствовал ещё одну жаркую волну, приближающуюся к нему. Человек покрытый пламенем выпрямил руки, и змееподобный огненный столб полетел к Хан Сяо.


Обычно в воздухе уже невозможно увернуться, но Хан Сяо был исключением. Он немедленно активировал [Миниатюрное оборудование для маневрирования] на своём поясе. Коробки на краю пояса издали реактивный звук и выпустили струйный поток воздуха. От пояса пошла сильная волна, Хан Сяо полетел в сторону, как будто невидимая рука потянула его.


Огненная змея пролетела лишь краем задев его спину и врезалась в стену, создав огромную черную дыру.


Три Бойца на 46, 48 и 49 уровнях и один Эспер на 45 уровне, все являются сверхлюдьми ранга D, они должно быть лучшие бойцы Алумеры.


Если бы это было раньше, у него могли возникнуть некоторые проблемы, но теперь, когда все его навыки были на максимальном уровне, он стал намного сильнее. Разобраться с ними для него не будет проблемой, даже без механического костюма. На самом деле, он был больше обеспокоен солдатом, который выстрелил первым, но взглянув заметил, что молодой солдат был убит в предыдущем раунде беспорядочных перестрелок.


Хан Сяо почувствовал как сильно забилось его сердце. Он не верил, что это был несчастный случай.


«Похоже, что люди, которые подставили меня, глубоко пустили корни в Алумеру. Они увидели, что я не стал предпринимать никаких действий, и решили напасть на меня с целью вызвать конфликт».


У Хан Сяо появилось больше подсказок. Он отложил мысли и сосредоточился на битве с четырьмя сверхлюдьми и солдатами. Он взмахнул руками, и вращающиеся лезвия начали кружить вокруг него, как защитный шторм, нанося почти по десять ударов в секунду трем Бойцам, как только они приближались. Повсюду, где он проходил, оружие солдат было разрезано на куски. Он использовал этот вид оружия в своей предыдущей жизни раньше, поэтому ему не нужно было много практики — он сразу же освоил его. Он нарочно сдерживался и никого не убивал.


Магнитная броня, электромагнитные сапоги и другое снаряжение, которое он носил с собой все время, прошло через [Среднее улучшение]. Их атрибуты стали намного сильнее. Собственная боевая мощь Хан Сяо также достигла своего пика из-за того, что все его навыки были на максимальном уровне. Хан Сяо даже не нуждался в Гадюке, чтобы иметь дело с этими четырьмя сверхлюдьми, уровень которых был намного ниже его; он пользовался лишь составными лезвиями с магнитной цепью в качестве оружия ближнего боя, чтобы победить их.


Здоровье Хан Сяо достигло 3800 очков, что было почти как у Бойцов его же уровня, и у него также была Магнитная броня. Таким образом, он практически был танком.


С другой стороны, члены гильдии Бамбукового Дождя стали свидетелями того, как Хан Сяо победил группу солдат и четырех сверхлюдей и с волнением записали всю сцену.


— Это запись, которая может стать вирусной, — удивленно отметил Муха. — Я думал, что Черный Призрак был их гостем, но из того, что они говорят, похоже, что Черный Призрак убил их лидера. Я только что сделал сканирование, все четыре НИП, которые сражаются с Черным Призраком, имеют уровень опасности [Чрезвычайно смертельный]. То, что они говорят на форумах, верно: Черный Призрак находится на высшем уровне по силе даже среди неигровых персонажей.


Утренний Ветер закатил глаза и сказал: — А то. Где ты вообще видел слабого НИП, который раздаёт основные сюжетные миссии? 


Тшшш! — Благоухание подала знак рукой попросив их замолчать. Она уставилась на сцену и сказала: — Помолчите и следите за боем.


...


Разрушительная сила сверхлюдей намного превосходила обычных людей. Весь особняк рухнул в пылу жаркой битвы, и высокопоставленные чиновники уже отступили, хоть и были в ярости. Больше сверхлюдей подбегали к месту битвы. Они определенно смогли бы убить Черного Призрака, если бы эти четыре охранника смогли остановить его. Лезвия разрезали огонь; железные кулаки врезались в доспехи.


Хан Сяо двигался с ужасающе высокой скоростью. Четыре сверхчеловека едва могли задеть его, приложив все усилия. Хан Сяо нарочно поддавался, давая им возможность напасть на него и заманил одного из Бойцов на достаточно близкое расстояние. Затем он использовал термоэлектрические перчатки, чтобы контратаковать, и сначала победил одного человека. Он использовал лезвия, формируя шторм и нанес раны по всему телу огненного Эспера; его Магнитная броня обладала очень хорошими теплоизоляционными способностями, поэтому огонь наносил ему очень ограниченный урон.


Оставшимся двоим стало еще труднее иметь дело с Хан Сяо.


*Свист.*


Лезвия прорезали плоть Бойца и прошли сквозь его тело, из-за чего из его ран вырвалась кровь. Этот Боец упал на землю с тяжелыми травмами и больше не мог двигаться.


— Дерьмо! — Лагос был в шоке. Черный Призрак победил четырех охранников за гораздо меньшее время, чем он ожидал. Сцена была теперь заполнена битыми кирпичами и руинами; никто больше не мог остановить Черного Призрака.


Если бы он захотел, многие высокопоставленные чиновники умерли бы.


*Свист!*


Клинок завис перед Лагосом. Он отступил в ужасе, но лезвия следовали за ним, как тень. Лагос упал на землю со страхом и гневом на лице.


В это время Хан Сяо убрал лезвия. Он вытер кровь с лица и холодно сказал:


— Я могу убить вас, люди, но это сыграет на руку кому-то другому, кто дёргает за ниточки. Наши условия остаются неизменными — я могу остаться, пока вы не узнаете правду, но если вы настаивайте на том, чтобы схватить меня, я не против одарить вас несколькими ударами. 


Его пальцы согнулись, когда он говорил. Лезвия танцевали в воздухе и образовывали форму цветка; угроза была очевидна.
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Глава 207 - Настоящий убийца (часть 2)



— Ты… — Лагос сжал зубы в гневе.


Прежде чем он успел что-то сказать, в разговор вмешался Сяо Цзинь и сказал:


— Мы принимаем твои условия. Я лично считаю, что убийство не имеет к тебе никакого отношения. Это заговор, призванный разжечь конфликт между обеими сторонами.


Высокопоставленные чиновники молча согласились. Черный Призрак был даже сильнее, чем, по слухам; он победил сильнейших людей в штабе, даже не используя свой стиль снайперской стрельбы, которым он был известен. Эти люди не были слабыми, но их сила блекла по сравнению с Черным Призраком.


Подкрепление наконец прибыло. Сяо Цзинь немедленно приказал солдатам не предпринимать никаких действий, доказывая искренность своих слов.


Увидев это, Хан Сяо убрал оружие и направился туда, где остановился. Нервная толпа расступилась освобождая дорогу.


Сяо Цзинь мельком взглянул на Лагоса и приказал:


— Очистите место.


Лагос был переполнен яростью. Один из высокопоставленных чиновников из фракции Дома подбежал к нему, чтобы помочь ему встать, но Лагос немедленно оттолкнул его.


— Он мог убить нас, но не сделал этого, всеми своими действиями показывая что он не убийца. Он заслуживает доверия, — прошептал Се Ци.


— Наивные! — Лагос сказал холодно. — Если он убьет нас, Алумера станет заклятым врагом Темной Сети. Он поступил так, чтобы мы не заподозрили его!


...


Вернувшись в свою резиденцию, Хан Сяо посмотрел уведомление на интерфейсе.


Срочная миссия


Настоящий убийца — запущена!


Описание: вас подставили и втянули в заговор, сделав шахматной фигурой, используемой людьми, стоящими за этим.


Требования: Найдите настоящего убийцу и выполните миссию. У вас есть только один шанс.


Награда: Случайная способность или навык x 1


Глаза Хан Сяо блеснули. — «Это миссия типа головоломки с единственным шансом».


Было много типов миссий, и тип головоломки был довольно распространенным. В некоторых из них требовалось, чтобы игроки собирали улики, как детективы, и иногда предоставлялись подсказки, но все они были довольно расплывчатыми. Окончательное решение должно было быть принято игроками.


После долгого ожидания он не получил никаких уведомлений. Хан Сяо предположил, что эта миссия относится к последнему типу головоломки. С подозрением Алумеры к нему он, вероятно, не сможет найти никаких подсказок.


«Лучше подождать и посмотреть».


В то же время, гильдия Бамбукового Дождя инициировала другую миссию.


Срочная миссия


Шокирующие изменения в Алумере — запущена!


Описание: Лидер Алумеры был убит. Черный Призрак, пришедший в гости из ниоткуда, стал самым главным подозреваемым, но он заявил, что не является убийцей, и подавил возражения своей необузданной силой. Казалось бы, Алумера подчинилась, но некоторые силы все еще твердо верят, что Черный Призрак — убийца. Что скрывается за всем этим?


Примечание: Есть пять сторон на выбор: Черный Призрак, фракция Дома, фракция Сяо, фракция Красных островов и Северная фракция. После выбора нельзя менять сторону.


Награда: Награды будут выдаваться на основании выбора стороны и вклада. Основная награда — 50 000 очков опыта.


— Ого, минимальная награда 50 000 очков опыта! — Муха воскликнул в шоке.


50000 очков опыта были чрезвычайно большой суммой для них. Воистину, где бы ни появлялся Черный Призрак, везде были большие награды.


— Чью сторону вы выберете, ребята?


— Черного Призрака.


— Я тоже. 


Все согласились. Они не очень хорошо знали семью Алумеры, к тому же Хан Сяо только что победил всю военную мощь Алумеры. Было очевидно, что следование за Хан Сяо будет самым надежным.


Игроки гильдии Бамбукового Дождя подошли к Хан Сяо и выразили готовность помочь.


Хан Сяо был сначала удивлен, но подумав об этом смог догадаться, что эти игроки, вероятно, также получили миссии. Для каждого игрока, в зависимости от той или иной ситуации, могли быть выданы разные миссии с различными требованиями. Обычно в районе, где что-то происходит, всегда запускаются миссии.


— Тогда следуйте за мной.


...


Где-то в углу, два человека разговаривали друг с другом.


— Конфликт не произошел. Наш человек умер ни за что.


— Разведка сказала, что Черный Призрак является серийным убийцей, но в этот раз он сдержался. Что за оплошность?!


— К счастью, они уничтожили все улики. До тех пор, пока истина не будет найдена, Черный Призрак по-прежнему будет самым главным подозреваемым.


...


На следующий день фракция Дома устроила простые похороны Дэррила. Атмосфера в Алумере стала более напряженной в течение следующих нескольких дней. Все казались занятыми, но когда они смотрели друг на друга, их глаза наполнялись неизвестными эмоциями.


Тем не менее, Хан Сяо стал почти невидимым. Как будто все фракции забыли, о его существовании. Никто не подходил к нему, кроме постоянного наблюдения.


После того, как Хан Сяо отправил игроков гильдии Бамбукового Дождя искать информацию, он остался в комнате со спокойным умом. Он ожидал, что такое произойдет.


Он был посторонним и самым главным подозреваемым, но у Алумеры было недостаточно сил, чтобы иметь с ним дело, поэтому они могли только оставить его в покое. Даже если Хан Сяо захочет найти улики, ни одна из фракций ему не поможет. Все, что он мог сделать, это ждать.


Но ожидание не было бессмысленным. Фракции начали собственное расследование и реализовывали планы.


Хан Сяо глубоко задумался.


«Дэррил умер не случайно; но что хорошего в том, чтобы подставлять его за убийство Дэррила? Во-первых, создание конфликта между Алумерой и Темной Сетью принесет пользу только третьей стороне».


«Во-вторых, были и другие мотивы убийства Дэррила, и его просто использовали как очень хорошее оправдание, так как с его силой и индивидуальностью его было легко подставить. Если настоящий убийца подставил его как козла отпущения, убийца, скорее всего, будет стороной, которая извлечет из этого выгоду — а это значит, что убийца может быть из любой фракций, кроме фракции Дома».


Хан Сяо вспомнил, что внутренний конфликт в Алумере был очень серьезным; убийство Дэррила вполне может быть актом захвата власти в семье.


Но возвращаясь к первому варианту, настоящим убийцей по-прежнему была третья сторона, что значит, у убийцы была другая цель — создании конфликта между фракцией Дома и другими фракциями, что приведёт к разрушению Алумеры изнутри.


«Эх, я не хочу больше думать». — Хан Сяо потер брови.


Несмотря ни на что, не имеет значения, кто настоящий убийца. Хан Сяо был как неприступная гора. До тех пор, пока он не сделает ход, настоящий убийца будет становиться все более и более напряженным. Эта миссия не может быть, и не будет долгой. Последствия смерти Дэррила проявятся через очень короткое время, и к тому времени обязательно появится кто-то, кто непреднамеренно оставит некоторые подсказки.


...


В одном особняке собрались высокопоставленные чиновники фракции Дома, атмосфера была напряженной.


— Лидер умер, кто теперь возьмёт бразды правления? — спросил высокий мускулистый мужчина. Это был младший брат Дэррила, Тодд.


— Я, — холодно ответил Лагос.


Тодд фальшиво улыбнулся и сказал: — Лагос, я не думаю, что ты подходишь.


— Что ты имеешь в виду? — Лагос нахмурился.


— Ну, для начала, ты должен называть меня дядей, — сказал Тодд более серьезным тоном. — Лидер — мой старший брат — скончался. Мы все здесь семья; поэтому я должен стать следующим по старшинству.


— Кхм, не прошло и нескольких дней с тех пор, как мой отец умер, и ты уже пытаешься захватить власть, не слишком ли ты нетерпелив? — сказал Лагос насмешливым тоном. — Не говори, что я не предупреждал тебя, но без подавления отца, Сяо Цзинь, Се Ци и другие все строят свои планы. Положение лидера теперь вакантно, так что кто знает, что они предпримут? Все они выглядели так, словно были полны грусти и сожаления во время похорон, но, вероятно, они были полны радости в сердцах.


Тодд засмеялся насмешливо: — Не говори так. Я беспокоился, что ты допустишь ошибки, потому что ты неопытный, но, раз ты думаешь, что можешь это сделать, я не буду конкурировать с тобой. Тогда просвети нас, что ты планируешь делать дальше?


Лагос хмыкнул и проигнорировал тон Тодда. — Наш главный приоритет сейчас — выяснить, кто убил моего отца.


Тодд нахмурился. Он считал, что приоритетом должно быть подавление амбиций других группировок и восстановление контроля над Алумерой, но было неуместно выражать такие чувства перед высокопоставленными должностными лицами фракции «Дома, поэтому он сдержался и спросил:


— Есть какие-нибудь идеи?


— Черный Призрак — самый подозрительный; нельзя доверять ни одному его слову, — холодно сказал Лагос. — Я уже попросил некоторых людей связаться с самыми сильными убийцами и наемниками. Как только они прибудут, нам больше не нужно будет бояться. Мы просто схватим Черного Призрака и допросим его. Я потратил большую сумму на этот раз; люди, которые прибудут, все невероятно сильны!


— Возможно, это действительно был не Черный Призрак, — прошептал кто-то.


Лагос уставился и холодно ответил: — Тогда это должен быть Сяо Цзинь. Этот мудак очень амбициозен; он был под моим отцом столько лет, и он определенно не был удовлетворен этим. Да, я слышал, что Черный Призрак посещал особняк Сяо Цзиня в ночь, когда произошло убийство. Возможно, Сяо Цзинь нанял Черного Призрака заплатив огромную сумму, чтобы убить отца, а затем устроить все это шоу, чтобы одурачить других.


Все были в шоке.
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Глава 208 - Настоящий убийца (часть 3)



— Если Сяо Цзинь действительно заодно с Черным Призраком, то ситуация очень плохая. Это означает, что у него очень сильный союзник; с такой силой, он может легко захватить власть, — сказал кто-то.


Тодд покачал головой и сказал: — Они не посмеют. Если что-то случится в штабе, и высокопоставленные чиновники всех фракций будут убиты, наши люди в других местах отомстят врагу, даже если это будет означать смерть. Сяо Цзинь не так глуп. Кроме того, Черный Призрак — посторонний, и согласно правилам, посторонний не может вмешиваться в наши внутренние дела.


Лагос ухмыльнулся и сказал: — Глупости. Откуда ты знаешь, что у Сяо Цзиня на уме? Может быть он уже решил покинуть семью. Его сердце может больше не принадлежать Алумере!


...


С закрытыми глазами Сяо Цзинь спросил: — Что происходит во фракции Дома?


— Лагос теперь отвечает за все. Они в настоящее время расследуют смерть Дэррила, но пока не добились никакого прогресса. Кстати, особняк Дэррила был разрушен Черным Призраком во время битвы, как и улики.


Сяо Цзинь прекратил на время свою медитацию и спросил: — Кто приказал доставить Черного Призрака к месту происшествия?


— Лидера команды, который пошел, чтобы схватить Черного Призрака, звали Мири. Он был убит шальными пулями во время драки в тот день.


— Шальные пули... — Сяо Цзинь покачал головой. — Чем сейчас занят Черный Призрак?


— Он не предпринимал никаких действий.


— Разумный выбор. — Сяо Цзинь кивнул и сказал: — До того, как правда об убийстве Дэррила будет раскрыта, ни одна фракция не захочет иметь с ним дело. Любой, кто это сделает, станет общей целью остальных.


— Нелюди работают на него, — сказал Сяо Хай. — Я до сих пор не понимаю, почему он может легко приказывать нелюдям.


— Оставь его в покое, он не может быть настоящим убийцей.


После паузы Сяо Цзинь спросил: — Что делают фракция Красных островов и Северная фракция?


— Они работают с фракцией Дома, и проводят расследование.


Сяо Цзинь потер свои виски и вздохнул. — Эх, собаки, которые кусаются, не лают...


...


Се Ци сидел в офисе. Он опустил все жалюзи и сделал звонок очень тихим голосом.


— Генерал-майор, что нам теперь делать?


— О чем ты думаешь?


— Дэррил мертв, должность лидера стала вакантной, и надо будет назначить нового преемника. Я буду участвовать в качестве кандидата; надеюсь, что вы сможете оказать мне поддержку.


— Конечно, я использую свою сеть, чтобы помочь тебе получить голоса высокопоставленных чиновников. Когда возглавишь Алумеру, помни, как ты туда попал и не забывай, что мне обещал.


— Конечно. — Се Ци облегченно вздохнул, повесив трубку. На его лице появилась злобная, отвратительная улыбка, и морщины шанука сморщились.


...


Хан Сяо был терпелив. Он ни разу не покидал комнату, пока игроки из гильдии Бамбукового Дождя помогали ему собирать информацию. Они не могли сделать много, но, по крайней мере, у него была хоть какая-то информация.


Хан Сяо не мелочился на награды, давая задания игрокам гильдии Бамбукового Дождя. Он сможет вернуть свои очки опыта назад, открыв свой магазин способностей; так или иначе, он все равно был в плюсе.


Пока уровень навыков Хан Сяо был выше, чем у игроков, повторное их изучение будет увеличивать их уровень. Все способности Великого Хан Сяо были на максимальном уровне, поэтому этого было более чем достаточно для этого требования. Игроки в гильдии Бамбукового Дождя все время тратили очки опыта в его магазине навыков. Они были готовы платить ему, и Хан Сяо был этому только рад.


— Мой базовый бой на максимальном уровне. — Муха радостно взбодрился. Все остальные члены гильдии тоже решили проверить свои Атрибуты.


— Мой только на седьмом уровне, — грустно сказал Сюань.


Благоухание улыбнулась и сказала: — Это потому, что ты каждый день так долго спишь и слишком мало в сети.


Игроки не ограничивались и вели громкое обсуждение, поэтому Хан Сяо все слышал. Он заметил что-то волшебное. Когда игроки разговаривали друг с другом, система обычно подвергала цензуре любой контент, связанный с игрой, но он мог все слышать — это определенно было связано с интерфейсом.


*Та, та, та.*


Приближались быстрые шаги.


*Бам.*


Дверь резко открылась, десятки солдат стояли снаружи, Лагос стоял в толпе, заложив руки за спину, и холодно сказал:


— Черный Призрак, мы подозреваем, что ты работал вместе с Сяо Цзинем, и убил моего отца. Поэтому вставай, пройдешь вместе с нами!


— Откуда такая уверенность? — Хан Сяо поднял брови, Лагос столько времени держался в тени. Раз он так внезапно появился, значит он заручился чьей-то поддержкой.


Как и ожидалось, Лагос усмехнулся и отступил. Из толпы вышли два человека, один мужчина и одна женщина.


— Ясно. — Хан Сяо похлопал по штанам и встал. — Похоже, ты потратил довольно много денег.


Мужчина и женщина были супружеской парой, Луанн и Ванесса, легенды общества наемников с положением, аналогичным положению Хан Сяо в обществе убийц. Их сила также была на пике третьего яруса планеты Аквамарин, и они жили вплоть до Версии 2.0.


Лагос тайно отправил своих людей связаться с ними. Многие отвергли предложение, как только услышали, что им придётся сражаться с Черным Призраком; они не смели становиться врагами с Хан Сяо. Те, кто пришел, были абсолютно уверены в своих силах. Лагос тщательно исследовал, и удостоверился, что эти двое были на одном уровне с Хан Сяо. Таким образом, было бы наиболее безопасным нанять их обоих вместе. Черный Призрак определенно не сможет одолеть их в лоб.


Лагос усмехнулся: — Когда я схвачу тебя, я позабочусь о том, чтобы ты рассказал обо всём, что знаешь.


Хан Сяо покачал головой и сказал: — Вам так сильно надоело жить?


— Хм, а я смотрю, ты довольно высокомерный. — Луанн был мускулистым чернокожим. Он потер кулаки и с презрением сказал: — Я слышал, что ты очень хорошо стреляешь, но сейчас я всего в трех метрах от тебя, и не дам тебе ни единого шанса выстрелить. Сколько моих ударов ты сможешь выдержать? Будь хорошим мальчиком и сложи оружие, или я размажу твой мозг по полу.


С пустоты раздался третий голос. — Давно не виделись, мистер Блэк.


Этот голос звучал знакомо.


Хан Сяо поднял брови. — Невидимый Демон? Ты тоже здесь.


Невидимый Демон не ответил, но воздух резко наполнился убийственными намерениями.


Было не два сильных противника, а три. Хан Сяо улыбнулся и покачал головой. Неудивительно, что Лагос был настолько самоуверен — он действительно потратил огромную сумму, чтобы справиться с ним.


Чувствуя враждебность со стороны трех сильных противников, Хан Сяо улыбнулся. Перемены, которых он ждал, наконец-то наступили; для него это была возможность продемонстрировать свое абсолютное превосходство в своей силе.


Игроки гильдии Бамбукового Дождя не знали, что делать; они не могли справиться ни с одним из этих "чрезвычайно опасных" НИП.


*Хууууу!*


Поток пронзительного ветра прошел мимо Хан Сяо. Хан Сяо успел вовремя активировать свою Магнитную броню, и ногти невидимого демона только поцарапали поверхность брони, создавая искры огня. За несколько месяцев Невидимый Демон стал сильнее на два уровня.


Тогда Хан Сяо не мог победить Невидимого Демона; у них была ничья.


Но сейчас они были на совершенно разных уровнях!


Хан Сяо поднял руки. Его составные лезвия с магнитной цепью образовали циклон, пронзивший воздух. Многочисленные цифры урона появились в воздухе. У Невидимого Демона открылись раны, на землю начала капать кровь, но через мгновение она исчезла — Невидимый Демон смог скрыть свои раны.


Он был шокирован составными лезвиями с магнитной цепью и поспешно отступил.


Прежде чем Хан Сяо смог погнаться за ним, на него обрушилась волна воздушного давления, Ванесса набросилась вперед, ее кулаки летели с огромной силой. Хан Сяо поднял руки, чтобы парировать удар, но они оцепенели; его сила была ниже, чем у Ванессы. И Ванесса, и Луанн были Бойцами, близкими к 60 уровню, поэтому их Сила, Ловкость и Выносливость были намного выше, чем у Хан Сяо, который к тому же был Механиком.


Внезапно к ним присоединился и Луанн. Его два кулака соединились в один и превратились в черный метеор, покрытый пламенем, ударяя по нагруднику Хан Сяо.


С болью в груди, интерфейс Хан Сяо показал огромный урон. Это был продвинутый навык Бойцов — вибрационный удар, который игнорировал часть физической брони. Игроки в его прошлой жизни называли этот удар "стадом бегущих быков".


С Бойцом выучивщим продвинутые навыки, было трудно иметь дело. Это оказало на Хан Сяо некоторое давление. Не меняя выражения лица Хан Сяо отступил, вытащив пистолеты, и быстро выстрелив пулями крупного калибра. Сила его огнестрельного оружия снова возросла, после того, как стрелковые навыки достигли максимального уровня.


Ванесса потерла руки и выпустила рассеянный сферический воздушный щит, который отклонил пули и исчез.


«Ударная волна». — Хан Сяо нахмурился, еще один навык продвинутого уровня. Бойцы всегда были популярными, потому что их способности были яркими и всеобъемлющими.


На этот раз игроки гильдии Бамбукового Дождя также выстрелили. Хотя они четко знали, что они не смогут сравниться с врагом, они знали, что должны помочь сейчас, так как решили принять сторону Черного Призрака!


— Тщательно выбирайте позиции. Не приближайтесь. Муха и Крутой, атакуйте непрерывно. Сюань, не подходи слишком близко, — криком раздала команды Благоухание. У нее был опыт руководства командой в подземельях. Она использовала ту же стратегию, что и при нападении на босса подземелья.


— Нелюди? — Луанн был раздражен. Он закрыл глаза рукой, и пули были отклонены его защитным пламенем, и не смогли пробить его кожу.


Ванесса сразу качнула ногой в сторону. Из под её ног вылетел воздушный клинок, как хлыст, и разрезал всех игроков гильдии Бамбукового Дождя пополам через талию. Они превратились в белый свет и исчезли.


Гильдия Бамбукового Дождя была немедленно уничтожена; разница в силе была слишком велика.


Воспользовавшись моментом Хан Сяо схватил сумку с оборудованием, полную снаряжением, и бросился в комнату.


Луанн собирался немедленно последовать за ним, но Ванесса притормозила его. — Осторожно, он Механик, поэтому он мог установить там ловушки.


Луанн кивнул и ударил кулаком по земле. Трещины разошлись от центра удара, и весь дом начал дрожать. Неважно, какую ловушку установил там Черный Призрак, все это станет бессмысленным, когда дом будет разрушен, а поле битвы превратится в открытое пространство.


Лагос поспешно отвел солдат далеко назад.


*Бум!*


Дом рухнул, и пыль мешала зрению.


Луанн прищурился и увидел тень, смутно выскакивающую из руин. Он сразу же бросился вперед, как боевой конь. Его кулаки полетели вперед, как молоты, оставляя позади яркие следы.


— Умри! — Закричал Луанн.


Но в следующий момент он услышал гул энергии и холодный металлический голос.


— Боевой режим!


Взрыв!


Луанну показалось, что он ударил металлическую стену — нет, даже металлическая стена была бы разрушена этим ударом. Но эта нерушимая "стена" лишь отступила чуть более чем на десять сантиметров, и затем металл окружил его кулаки.
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Глава 209 - Настоящий убийца (часть 4)



Пыль рассеялась, и прояснилась истинная форма тени.


Тяжелая механическая левая рука, во много раз больше обычной, сделанная из плотного черного платинового сплава, крепко схватила кулаки Луанна.


Хан Сяо, который управлял этой огромной механической рукой, уже был в костюме Гадюка. Обтягивающий черный обтекаемый механический костюм выглядел расширенные мускулы человека.


Все были ошеломлены.


«Что это такое?» 


Правая рука Хан Сяо, которая не была оснащена механической рукой, сильно схватила Луанна за руку. Луанн хотел отступить, но понял, что сила Хан Сяо стала почти такой же высокой, как и у него. Он был шокирован, потому что не мог сбежать.


Гадюка обеспечила Хан Сяо около 80 очков Силы и 50 очков Ловкости. Сила, Ловкость и Выносливость Хан Сяо стали не ниже, чем у любого Бойца до 60 уровня!


Луанн все еще реагировал, основываясь на их разнице ранее, и это застало его врасплох.


Тяжелая механическая левая рука Хан Сяо зажужжала и сильно хлопнула Луанна по голове. Голова Луанна врезалась в землю, но удары не прекратились. Они постоянно сыпались на него сверху и кровавая лужа на земле становилась все больше и больше.


Железный кулак — Тяжелая механическая рука (левая)


Класс: Синий


Урон: 85-88


Защита: 26–30


Она: 77


Прочность: 986/1050


Требования: Сила: 45


Дополнительные Атрибуты: +28 к Силе.


Если у пользователя 45-90 Силы — +45% к скорости атаки.


Если у пользователя Сила выше 90 — +60% к скорости атаки.


Длина: 1,24 м (включая внешнюю броню)


Вес: 38,7 кг 


Дополнительные способности:


Бионическая (Мышечное управление) — Способна выполнять действия как обычная человеческая рука, не ограничивает движения рук пользователя, очень гибкая.


Взрыв Железного Кулака — микродвигатели на руке включаются на максимальную мощность создавая взрывной сильный удар, нанося 170-213 урона. 25% шанс игнорировать механическую броню типа костюма. Перезарядка: 24 секунды.


Сопротивление удару — внешняя броня изготовлена из платинового сплава. Увеличивает Прочность, меньше изнашивается.


Примечание: Может быть разобран.


[Этот огромный кулак раздавит ваш череп!]


Так как Хан Сяо действовал один, он взял с собой все своё оборудование и хранил в рюкзаке. Тяжелая механическая рука была разобрана на части, чтобы её легче было носить, и процесс её сборки был легким и быстрым, его можно было собрать во время битвы за короткое время.


Ванесса разбушевалась, увидев, что Луанн был прижат головой к земле. Она поспешила вперед. Хан Сяо не стал уворачиваться и отступать. Он вступил в с Ванессой в ближний бой. Его кулаки и ноги содержали огромное количество энергии, и земля под ним начала дюйм за дюймом продавливаться.


Ударная Волна была навыком для боя на средней дистанции, и ей не хватало мощности нанести урон Гадюке. Активировав Боeвой Режим Гадюки, он уверенно одерживал верх в битве.


Они оба были очень проворны, поэтому их борьба выглядела как движение двух расплывчатых теней в глазах других. Только постоянные взрывы и разрушения показывали, насколько опасны эти двое.


Черные кулаки несколько раз попадали Ванессе по лицу, поэтому ее лицо начало опухать а нос кровоточить.


В это самое время, Луанн, наконец, поднялся с земли, вся его голова была в крови. Он зарычал и бросился к Хан Сяо. Однако, когда он уже был на полпути, Хан Сяо внезапно взмахнул кулаками и оттолкнул Ванессу в сторону. Правой рукой он достал свою снайперскую винтовку "Призрак" которая была прикреплена к его спине. 


От черного дула Призрака исходила ещё большая опасность, чем раньше.


Волосы Луанна по всему телу встали дыбом.


Хан Сяо нажал на курок.


[Пылающая воля]!


[Смертельные критические удары]!


[Перегрузка]!


Этот выстрел был его самым сильным выстрелом!


Это были не только активные способности — пассивные способности также значительно повысили огневую мощь, шанс критического удара и близость к технике, к тому же огнестрельное оружие было улучшено настолько, насколько он только мог. Все было на более высоком уровне, чем раньше!


Это была сила всех его навыков и снаряжения на максимальном уровне!


*Взрыв!*


В груди Луанна зияла огромная дыра, и оттуда безостановочно хлестала кровь, как фонтан.


После уменьшения урона вы нанесли 1 942 урона Луанну.


Очень близко к 2000 очков урона!


Здоровье Луанна было всего лишь чуть больше 4000!


Один выстрел забрал почти половину его Здоровья!


Луанн упал на колени, все его тело дергалось. Он поднял голову и посмотрел прямо на Хан Сяо с недоверием.


— Разве ты не говорил, что собираешься размазать мои мозги по земле? — Из-под холодной маски донесся бесчувственный механический голос.


Хан Сяо прижал Луанна к полу правой рукой. И левой рукой снова и снова бил Луанна по голове. Луанн был парализован выстрелом и не имел своего энергетического защитного слоя. Металл глубоко въедался в его кожу с каждым ударом разрывая его и дробя череп.


На земле появилась огромная лужа крови, механическая рука также окрасилась в красный цвет.


Хан Сяо высоко замахнулся своей механической рукой и с ещё большей силой опустил руку. Земля сотряслась и пыль взлетела в небо. Вместе с пылью в воздух поднялась и земля, окрашенная в красный цвет. глаза Луанна потеряли блеск.


Вы убили Луанна (Ур. 58). Получено 175 000 опыта.
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— Луанн! — Ванесса закричала от горя, ярости и ненависти. Затем... она повернулась и сбежала.


Черный Призрак оказался намного сильнее, чем ожидалось. Она не хотела умирать зря. У нее будет шанс отомстить, только если она останется в живых.


— Вот почему я спрашивал, не надоело ли вам жить?! — Хан Сяо покачал головой. Он отстегнул тяжелую механическую руку и огромная рука с грохотом упала на землю. Затем по его команде с обеих сторон его костюма, на уровне ребер открылись маленькие отверстия, откуда вылетели десятки теней в форме стрел и приземлившись вокруг Ванессы, взорвались и создали высокую звуковую волну.


Это были мини-звуковые бомбы. Хан Сяо сделал их еще меньше встроил в небольшие дротики, после чего добавил в Гадюку простой модуль выстрела, который позволял ему стрелять из этого простого и портативного оружия.


Определяющим атрибутом для звуковой бомбы была Выносливость. Хотя Ванесса была Бойцом, десяток звуковых бомб были намного выше её предела Выносливости. Таким образом, она упала на землю в агонии.


Хан Сяо большими шагами направился к ней и подойдя активировал термоэлектрические перчатки схватив Ванессу за глаза. Вдобавок, он включил огнемет Солнечный Червь. С криками боли и запахом горящей плоти Ванесса мгновенно превратилась в кусок угля. Все попытки Ванессы вырваться из лап Гадюки были тщетны. 


Хан Сяо отпустил тело и оно упало на землю. Затем он одновременно активировал все модули сканирования. Анализируя запах, модуль сканирования нашёл положение Невидимого Демона. Он был в районе, где взорвались звуковые бомбы, дрожа от боли.


Невидимый Демон был невероятно напуган силой Хан Сяо. Прошло всего несколько месяцев с тех пор, как они сражались, и Черный Призрак достиг высоты, которая ошеломила его. Он глубоко сожалел о том, что принял эту миссию, и очень скоро у него возникли мысли отступить. Но, к сожалению для него, он также попал под взрыв, когда тайно отступал.


— Спас меня от ненужных усилий. — Хан Сяо сломал руки и ноги Невидимому Демону, затем достал нано GPS устройство и ввел его в тело Невидимого Демона. Одним ударом отправив его в отключку, он удовлетворенно кивнул. — Я не потеряю его таким образом. 


Площадь превратилась в руины. Большое количество зрителей Алумеры собрались, и их лица были переполнены шоком. Все они были в ужасе от действий Хан Сяо.


Возрожденные игроки стояли неподалеку с ощущением сухости в горле.


— Это... было мощно! — воскликнула Сюань. Она записала весь бой, и у нее было ощущение, что видео определенно станет вирусным.


Черный Призрак никогда не показывал механический костюм. Ужасающая сила, которую они видели раньше, была лишь верхушкой айсберга — вот она его настоящая сила!


Нет, возможно у Черного Призрака ещё есть козыри.


Гильдия Бамбукового Дождя была взволнована. Они поняли, что обнаружили информацию, о которой другие не знали. Они были единственными, кто встретил этот неожиданный сюжет из всех игроков.


Лагос был в ужасе. Его зубы дрожали, а ноги подкосились. Три человека, на которых он возлагал большие надежды, были с лёгкостью убиты. Скорее всего, они смогли бы победить Черного Призрака, с его изначальной силой которую он всем показывал, но кто знал, что он прятал так много козырей в рукаве!


«Как вообще такое возможно? Все трое были одними из сильнейших сверхлюдей и давно известными легендами. Я консультировался с экспертами. Как Черный Призрак смог убить их так легко!» — Лагос не мог в это поверить.


Не имея ничего, на что можно было бы положиться, все тело Лагоса задрожало, когда он столкнулся с сильным убийственным намерением Черного Призрака. Слов "наполненный сожалением"  было недостаточно для описания его эмоций.


Хан Сяо подошел к Лагосу и похлопал его по плечу. Он тихо сказал: — Я уже дал тебе шанс.


— Ты не можешь убить меня! — На поверхности Лагос выглядел жёстким, но внутри он был в ужасе. — Я отвечаю за фракцию Дома. Если ты меня убьешь, фракция Дома…


Прежде чем он успел закончить свое предложение...


*СЛЭШ!*


Лезвие перерезало ему горло, и оттуда брызнула кровь.


Без колебаний.


Глаза Лагоса расширились. Он схватился за шею и упал. Температура его тела понизилась, кровь быстро покидала его тело и он недоверчиво смотрел на Хан Сяо.


Хан Сяо посмотрел на высокопоставленных чиновников фракции Дома. Он игрался с лезвием, залитым кровью, и спокойно спросил:


— У вас ко мне есть какие-то претензии?
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Глава 210 - Настоящий убийца (часть 5)



Фракция Дома была в ярости, смотря на труп Лагоса, но они не смели провоцировать Хан Сяо. В конце концов, они своими глазами лицезрели что произойдёт, если идти против Хан Сяо.


Наконец, из толпы вышел Тодд и сказал: — Это была идея Лагоса; он заслужил это. От имени всей фракции Дома заявляю, что у нас не будет никаких претензий.


Фракция Дома была удивлена. Они не ожидали, что Тодд выступит в это время, и он даже признал их страх перед Хан Сяо.


Слова, сказанные при таких обстоятельствах, должны были быть приняты с щепоткой соли, и Хан Сяо не стал сразу соглашаться с его словами или возражать, но спросил: — А ты?


— Тодд, младший брат Дэррила, дядя Лагоса, теперь я отвечаю за фракцию Дома. — Тодд старался сохранять спокойствие, пока говорил.


Фракция Дома странно посмотрела на него. Они были поражены тем, что Тодд воспользовался возможностью захватить фракцию Дома, как только Лагос умер, но Тодд действительно высказал свое мнение. Поэтому они все молча приняли позицию Тодда.


Люди с такой огромной силой, которых они наняли, были легко убиты; Сила Хан Сяо была подавляющей. Все знали, что если они снова разожгут конфликт, это ничем не будет отличаться от самоубийства.


Одна мысль появилась во всех фракциях.


С Черным Призраком шутки плохи!


— Найдите другую комнату для меня, — сказал Хан Сяо, глядя на руины и убирая своё снаряжение.


— Я сейчас же всё организую для вас, — сразу же ответил Сяо Минь по приказу Сяо Цзиня.


Высокопоставленные чиновники обменялись взглядами после того, как Хан Сяо ушел.


— Черный Призрак обладает подавляющей силой, и ему все равно, станет ли он нашим врагом, но он по-прежнему настаивает на том, что он не убийца. Возможно, он действительно не совершал убийства, — предположил Се Ци.


— Но он убил Лагоса — и это не смягчает его вину, — сказал глава Северной фракции.


Тодд прервал его: — Лагос сам напросился и заслужил свою смерть. Наша фракция Дома не будет ни мстить, ни обижаться.


Остальные посмотрели на него с презрением, как бы забыв, что думают так же.


— Тогда что нам делать с Черным Призраком? — спросил кто-то.


Позволить остаться непобедимому монстру в штаб-квартире заставляло их чувствовать себя очень неуверенно.


— Он просто хочет избавиться от подозрений, — холодно сказал Сяо Цзинь. — Когда правда всплывет, он, сам уйдет, так что не связывайтесь с ним.


...


Прибыв в свой новый дом, Хан Сяо разбудил пленного Невидимого Демона. Он внедрил устройство обнаружения в тело Невидимого Демона, поэтому знал его местоположение, хоть и не видел его.


— Чего ты хочешь? — Невидимый Демон был в ужасе.


Хан Сяо снял Гадюку, положил ее обратно в рюкзак и сказал заинтересованным тоном:


— Я слышал, что твоя невидимость возникла в результате несчастного случая во время лабораторного эксперимента и твоя кожа видоизменилась. Если я сдеру твою кожу, она вероятно будет стоить целое состояние.


Невидимый Демон был в ужасе и вспотел. — Не… не делай этого.


— Теперь ты мой пленник. Как ты думаешь, можешь ли ты возражать?


Невидимому Демону нечего было ответить. Хан Сяо перестал дразнить его и снова отправил его в отключку, затем ввел сильный анестетик, связал его и отбросил в сторону. Темная Сеть объявила награду за поимку Невидимого Демона, и Хан Сяо планировал взять эту миссию, а затем сдать живого Невидимого Демона, немедленно завершив миссию и максимизировав прибыль.


Хан Сяо продемонстрировал ошеломляющий уровень силы в этом конфликте, поэтому Алумера больше не посмеет ничего против него предпринимать. Хотя он имел абсолютное превосходство в плане силы, он все же решил остаться, что уменьшило подозрения в его адрес во всех фракциях.


Кроме того, Хан Сяо находился в положении, когда Алумера не могла ничего с ним сделать, так как Алумера не хотела начинать новый конфликт с ним. Весь этот заговор был призван разжечь конфликт между Хан Сяо и Алумерой, и этот план уже почти полностью провалился. По крайней мере, Алумера не смела противостоять Хан Сяо в лоб.


Но этого было недостаточно. Человек, ответственный за происшествие, еще не был найден. Хан Сяо предположил, что существует две возможности: одна из них — то, что этот человек сдался, и решил продолжить скрываться, другая — то, что этот человек все еще пытается завершить задуманное или даже напасть на Хан Сяо. Тем не менее, вероятность последнего была невелика, так как Хан Сяо уже доказал, что с ним не следует связываться.


После смерти Лагоса фракция Дома ушла в тень. У Тодда не было никакой ненависти, и он был больше обеспокоен тем, какую выгоду он может получить в данный момент. Помимо того, что он приказал людям расследовать причины убийства Дэррила, он также активно связывался с другими фракциями, чтобы заручиться поддержкой в выборах лидера-преемника.


У сына Дэррила был самый высокий шанс стать следующим лидером после смерти Дэррила, но Хан Сяо убил его, и теперь позиция преемника стала вакантной. Все фракции выражали свои амбиции и планировали захватить власть. Таким образом, ожидался сильный шторм.


Казалось, что все были сосредоточены на поисках правды о смерти Дэррила, но они тайно были более обеспокоены избранием следующего лидера.


Однако до того, как убийца будет обнаружен, выборы не состоятся.


Одной из главных причин этому был Хан Сяо, но он также был исключенным посторонним. Однако он не возражал против этого. Он оставался в комнате и собирал информацию об Алумере через разведывательную сеть Темной Сети и гильдию Бамбукового Дождя.


Через несколько дней Сяо Цзинь постучал в дверь. Он сказал Хан Сяо, что нашел важную подсказку.


— Изучив устную информацию охранников и сравнив ее с записями с камер наблюдения, я обнаружил некоторые следы. В ночь убийства помощник одного из высокопоставленных чиновников Северной фракции покинул свой дом и исчез на 27 минут.


— Этого высокопоставленного чиновника Северной фракции зовут Су Динхуа — 45 лет, местный житель Северного континента, всегда держался в тени. На самом деле, я очень долго обращал на него внимание. Шпион, которого я послал в Северную фракцию обнаружил, что Су Динхуа имеет тайные связи с Рэйленом, и его помощник сменился лишь несколько лет назад, в том же году, когда он начал связываться с Рэйленом.


Многие высокопоставленные чиновники незаметно связывались с другими организациями, но все ради собственной выгоды. Однако Рэйлен, очевидно, превратил Су Динхуа в предателя.


Сяо Цзинь принёс с собой целый ряд документов, которые разоблачают Су Динхуа.


Хан Сяо тщательно обдумал это. Алумера была партнером Тесея, и ослабление Алумеры означало ослабление Тесея. Создать сильного противника для Алумеры и разжечь внутренний конфликт, Рэйлен извлек бы выгоду из этого как третья сторона и это был довольно логичный мотив.


Северная фракция была самой неприметной, поэтому им было бы проще всего устроить заговор.


— Остальные фракции знают об этом? — Хан Сяо указал на документы в руках.


— Точно сказать не могу. — Сяо Цзинь покачал головой. — Я случайно узнал, что Су Динхуа тайно работает с Рейленом, поэтому другие фракции, вероятно, не знают об этом.


— Тогда почему ты пришел ко мне? — спросил Хан Сяо.


— Рэйлен, возможно, приставил несколько довольно сильных людей на защиту Су Динхуа. Я надеялся, что ты поможешь нам поймать Су Динхуа и его сообщников, и это хорошая возможность для тебя избавиться от подозрений. Я думал, что тебе и самому захотелось сделать это, — сказал Сяо Цзинь с искренним тоном. — Если хочешь вознаграждений, то это не будет проблемой.


Хан Сяо довольно долго смотрел на Сяо Цзиня и внезапно улыбнулся. — Я помогу тебе на этот раз по рыночной ставке.


— Хорошо. — Сяо Цзинь кивнул.


...


Ночью Хан Сяо начал действовать. Поскольку он уже показал всем Гадюку, на этот раз он надел ее, но без Тяжелой механической руки — для скрытой операции не требовалось столь грубого оружия.


Особняк Су Динхуа находился в сельской местности. Хан Сяо достал свой ноутбук и взломал локальную сеть, чтобы заморозить камеры наблюдения. Затем он избежал охранников и перепрыгнул через стену в особняк.


Су Динхуа был высокопоставленным чиновником, который занимал довольно низкую позицию по сравнению с другими. Охрана в особняке была слабой, и с уровнем и силой Хан Сяо пробраться туда было как отобрать у ребенка конфету.


Свет в кабинете был включен. Хан Сяо встал у стены и просканировал комнату; в комнате никого не было.


Хан Сяо вошел в комнату без звука. Он осмотрел комнату и понял, что здание было сделано из обычного кирпича и дерева — в нем не было никакого специального металла, который мог бы помешать любому устройству обнаружения, а структура комнаты была ясной и простой.


«За картиной на стене возле стола есть скрытый сейф». — Глаза Хан Сяо блеснули. Как только он собирался убрать картину, чтобы открыть сейф, он что-то заметил и остановился.


Он внимательно осмотрел комнату, затем оставил сейф в покое и вместо этого подошел к столу. Он попытался открыть ящики, но все они были заперты. Однако для него это не было проблемой. Как механику, который мог создавать огнестрельное оружие и роботов, было бы стыдно, если бы он сможет открыть даже замок.


Кроме того, Хан Сяо уже имел опыт взлома замков.


Ящики были заполнены бумажными документами, в основном внутренняя информация Алумеры. Также было несколько сообщений. Некоторое время он копался в этих документах, но ни один из них не относился к делу. Однако он обнаружил листок бумаги с записанной на нем цепочкой цифр, который выглядел как код доступа к сейфу, и маленький металлический ключ, который также выглядел так же, как и для сейфа.


«Слишком очевидно». — Хан Сяо покачал головой. Он закрыл ящик но не стал использовать ключ, чтобы открыть сейф.


Сокрытие сейфа за картиной было слишком распространено. Ключ и пароль, оставленные в ящике, чувствовались, как будто это было сделано преднамеренно; это было похоже на ловушку.


Была очень высокая вероятность того, что сейф был либо приманкой, либо ловушкой, которая вызовет какую-то сигнализацию, поскольку обычно пароль от сейфа запоминается, а не записывается.


Это могло быть неверным предположением, но Хан Сяо был здесь, чтобы схватить Су Динхуа — сейф можно было открыть в любое время после того, как он поймает его.


Хан Сяо прошел к гостиной. Он услышал нескольких охранников, которые разговаривали друг с другом, и после стратегического сканирования и сравнения показателей жизнедеятельности он заметил, что все эти люди были около 20 уровня, что означало, что они не были обычными охранниками. Они могли быть сверхлюдьми, а если нет, то это были не обычные солдаты, а элитные агенты.


«Похоже, это правда». — Хан Сяо кивнул. Охранники Су Динхуа скрывали свою истинную силу, поэтому определенно происходило что-то подозрительное.


Хан Сяо повернулся и пошел наверх в спальню. Су Динхуа отдыхал, поэтому Хан Сяо сразу же выстрелил в Су Динхуа парализующей пулей, заставив его потерять сознание, прежде чем он смог закричать, затем связал его одеялом.


В особняке было восемь охранников вместе с помощником Су Динхуа; Хан Сяо не собирался позволить кому-либо из них сбежать.


Вернувшись в гостиную, Хан Сяо больше не скрывался — он открыл дверь и вошел.


— Кто здесь? — Охранники немедленно вытащили оружие.


Однако в механическом костюме он уложил этих четырёх неподготовленных охранников в течение нескольких секунд.


Шум привлек внимание. Радар обнаружил, что другие охранники быстро приближались. Хан Сяо громким ударом пробил стену и нокаутировал охранников одного за другим.


Помощник Су Динхуа скрывался дольше всего; он был приблизительно 40 уровня. Однако и он не смог продержаться более десяти секунд, прежде чем Хан Сяо сломал ему руки и ноги, повалив его на землю. Разница в их силе была слишком велика.


Сила Хан Сяо была разрушительной — весь особняк превратился в руины, и громкий шум можно было услышать издалека.


Сяо Цзинь находился в режиме ожидания прямо возле особняка. Он вмешался, как только увидел, что Хан Сяо преуспел. Су Динхуа и его охранники были во дворе, никто не смог сбежать.


Хан Сяо встал и отошёл в сторону.


Сяо Цзинь не стал забирать заключённых и начал допрос прямо во дворе. Он вылил воду на Су Динхуа и остальных, чтобы разбудить их.


Су Динхуа понял, что его разоблачили, когда проснулся.


Как ты узнал? — Су Динхуа был шокирован и смущен.


— Я знал, что ты поддерживал связь с Рейленом очень давно, — холодно сказал Сяо Цзинь. — За последние несколько лет, ты сменил всех своих охранников — никто из них не принадлежит семье, все они были посланы Рейленом. Ты подумал, что у тебя появился шанс, когда Черный Призрак неожиданно посетил нас и совершил убийство, думая, что ты сделал всё очень осторожно и уничтожил все следы. Тем не менее, кое-какие улики остались.
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Глава 211 - Настоящий убийца (часть 6)



— Ты подкупил Мири, чтобы тот привёл Черного Призрака на место происшествия, как только было обнаружено убийство, желая разжечь конфликт, чтобы во время схватки, были похоронены оставшиеся улики. К тому же, ты также подкупил других людей, чтобы убить Мири во время перестрелки. — Сяо Цзинь перечислил много доказательств.


Су Динхуа закрыл глаза от боли и тихо заговорил с собой. — Я знал, что этот день наступит. Быть обнаруженным означает смерть.


Затем Су Динхуа посмотрел на своего помощника и сказал: — Действительно, нашего лидера убил я, но не я был вдохновителем — а он. Рэйлен дал мне много выгод, и пообещал мне еще больше, поэтому я сделал для них кое-что. Он — шпион, которого послал Рейлен, чтобы контролировать меня и следить за мной — этот план был также предложен им! 


Помощник посмотрел на Су Динхуа в гневе и сказал: — Ты сошёл с ума…


— Думаешь, есть способ уйти живым? — Су Динхуа прервал его и продолжил: — Я сделал что-то для вас, люди, из-за денег, которые вы дали, которые больше не будут мне полезны. Теперь, когда меня разоблачили, Рэйлену тоже придётся несладко.


Глаза помощника внезапно побелели. Его губы стали фиолетовыми, а изо рта вышла белая пена. Он умер в судорогах Когда Су Динхуа раскололся, он знал, что у него не будет шансов остаться в живых, поэтому он сжал ядовитую капсулу между зубами и покончил жизнь самоубийством. Все охранники последовали его примеру.


Люди Рэйлена были известны хладнокровием и преданностью, поэтому никто не удивился.


Хан Сяо стоял в стороне и смотрел без намерения остановить их. Очень скоро Су Динхуа остался единственным живым.


Сяо Хай усмехнулся: — Уже слишком поздно спасать себя.


— Я и не планирую. Я знаю, что смерть — мой единственный выбор. — Су Динхуа покачал головой.


Тут вмешался Сяо Цзинь: — Су Динхуа, ты был членом Алумеры в течение очень долгого времени. Лидер относился к тебе хорошо, так почему ты это сделал?


— Ха-ха-ха-ха! — Су Динхуа вдруг рассмеялся так громко, что даже слезы потекли из его глаз. Он сказал насмешливым тоном: — Сяо, вечно второй, такую речь смешно слышать из твоих уст. Твоя кровь намного холоднее моей.


Сяо Цзинь оставался бесстрастным и не поддавался этому, но Сяо Хай ударил Су Динхуа: — Похоже, ты хочешь умереть в муках.


Люди из других фракций уже довольно давно прибыли. Они смотрели эту сцену в шоке и растерянности.


Су Динхуа некоторое время смеялся, затем внезапно сказал с горечью: — Я сам извинюсь перед лидером.


Сяо Хай достал целый набор устройств для пыток и холодно сказал: — Тогда у тебя будет много времени, чтобы подумать, что сказать.


— Достаточно, он уже сознался. Отправьте его в камеру, а затем допросите, — сказал один из лидеров Северной фракции.


Су Динхуа был высокопоставленным должностным лицом Северной фракции, поэтому допрос и публичное применение к нему пыток опозорили бы Северную фракцию.


Сяо Цзинь вопросительно посмотрел на Хан Сяо. Остальные тоже повернулись к нему.


Черный Призрак был тем, кого подставили, поэтому его мнение было очень важным.


— Настоящий убийца был найден. Остальное не имеет ко мне никакого отношения, — сказал Хан Сяо. Затем он отвернулся и ушел.


...


Настоящий убийца, убивший Дэррила, был найден. Весь план принадлежал Рэйлену, и с Хан Сяо были сняты все подозрения.


Су Динхуа умер во время допроса. Он выдал довольно много информации, прежде чем он умер. Он был очень важной шахматной фигурой для Рейлена, и убийство им лидера должно было вызвать конфликт между Алумерой и Темной Сетью, но всё пошло не по плану. Сила Хан Сяо превзошла их ожидания. Они думали, что Черный Призрак будет схвачен или даже убит, поэтому ненависть между Алумерой и Темной Сетью не разрешится в скором времени, но, к их удивлению, Хан Сяо одержал верх.


Убийство прошло идеально только из-за многолетнего планирования Су Динхуа. Рейлен понес огромную потерю, после его смерти.


Сяо Цзинь внес огромный вклад в поисках настоящего убийцы и фракции Дома пришлось поблагодарить его, даже если они этого не хотели.


Все было улажено. Однако Черный Призрак, избавившись от всех подозрений, решил остаться. Никто не знал, какие у него были мотивы. Фракциям было не до него, поскольку все они были заняты выборами преемника.


В комнате Хан Сяо посмотрел на миссию "Настоящий убийца" на своем интерфейсе. Су Динхуа был пойман, но миссия не была завершена.


«Должно быть что-то ещё».


Вспышка холодного света появилась в глазах Хан Сяо; он внезапно кое что понял.


...


Через три дня после захвата Су Динхуа, Сяо Цзинь вместе со своим сыном пришёл к Хан Сяо в гости.


— Зачем ты пришёл ко мне? — спросил Хан Сяо.


— Это мне нужно спрашивать. Зачем ты здесь? — Сяо Цзинь поставил встречный вопрос.


— Меня подставили на ровном месте, а ваши люди хотели меня убить. Мне нужна компенсация.


Сяо Хай был шокирован и зол.


— Все это было спланировано Рейленом, к тому же ты убил наших людей. Как ты смеешь просить о компенсации?


— Рэйлен находится слишком далеко отсюда, поэтому я хочу получить вначале компенсацию от вас.


— Да ты просто грабишь нас! — Сяо Хай был полон гнева.


— Ты прав. — Хан Сяо спокойно кивнул, затем насмешливо посмотрел на Сяо Хая и спросил: — И что ты сделаешь?


Сяо Цзинь оттащил разъяренного Сяо Хая назад, затем записал число на листе бумаги и сказал: — Я лично компенсирую тебе. Достаточно ли этой суммы?


Хан Сяо лишь бросил взгляд на сумму указанную на бумаге и сказал: — Едва приемлемо.


Сяо Хай был разочарован. Он не понимал, почему Сяо Цзинь был готов заплатить; он считал, что в этом не было абсолютно никакой необходимости.


— Есть еще одна причина, по которой ты пришёл ко мне, верно? — Хан Сяо скрестил ноги.


— Безусловно, я хочу попросить твоей помощи. Дэррил мертв, и должность лидера сейчас вакантна. Алумера — большая семья, поэтому ей нужен лидер. Через два дня будут проведены внутренние выборы в котором будут участвовать все высокопоставленные лица семьи. Тодд из фракции Дома, Се Ци из фракции Красных островов и Энглтон из Северной фракции — все они довольно сильные конкуренты. Пока я был сосредоточен на расследовании смерти Дэррила, они уже вовсю связывались с высокопоставленными чиновниками, чтобы те проголосовали за них. Сейчас я в невыгодном положении, поэтому я надеюсь, что ты мне поможешь, — сказал Сяо Цзинь со всей серьезностью.


— И почему я должен тебе помогать?


— Ради того, чтобы я помог тебе избавиться от твоих подозрений, пожалуйста, помоги мне.


— Мне нужна награда, — холодно ответил Хан Сяо.


— Как неблагодарно. Если бы не отец, ты все еще был бы главным подозреваемым. Не испытывай свою удачу! — Сяо Хай не выдержал и закричал в гневе.


Хан Сяо посмотрел на него и спокойно сказал: — Это вы должны благодарить меня за то, что я не убил вас, или вы все давно уже были бы трупами.


Лицо Сяо Хая исказилось от злости. Он был взбешен отношением Хан Сяо. Но всё, что он сейчас мог сделать, это смотреть на Сяо Цзиня, надеясь, что его отец встанет на его защиту. Однако он был разочарован. Сяо Цзинь все время оставался спокойным.


— Сколько ты хочешь?


Хан Сяо погладил подбородок, затем указал на лист бумаги и сказал: — Трижды больше.


— Маньяк… — Сяо Хай был ошеломлен. Этот запрос был возмутительным.


Однако Сяо Цзинь без промедления принял условия и сказал: — Нет проблем.


— Отец! — Сяо Хай не поверил своим ушам. Он не мог понять, почему Сяо Цзинь продолжал потакать Хан Сяо. — Его помощь все равно бесполезна. Посторонние не могут вмешиваться во внутренние выборы. У него нет позиции на внутреннем собрании, каким бы сильным он ни был! — сказал он поспешно.


— У меня есть способ, — холодно ответил Сяо Цзинь. — Господин Черный Призрак, готовы ли вы присоединиться к нам, к фракции Сяо? 


«Присоединиться к фракции Сяо? Что это значит?»


Хан Сяо поднял брови и с интересом спросил: — Что ты имеешь в виду?


— Присоединяйся к моей семье и получишь статус, равный моему. Мои дети станут твоими пасынками.


Атмосфера внезапно стала странной. Сяо Хай чуть не упал, пошатнувшись от услышанного. Он был полностью шокирован. Сяо Цзинь никогда не обсуждал это с ним, а теперь вдруг у него может появиться отчим?


— Черт, ты реально можешь сделать это? — Глаза Хан Сяо дернулись. Уровень бесстыдства Сяо Цзиня превзошел его ожидания. — Сработает ли такой детский метод?


— Политика всегда была детской, — холодно ответил Сяо Цзинь. — Если вступишь во фракцию Сяо, можешь посещать внутренние собрания. Твоя сила будет символизировать твою власть, и твое присутствие будет представлять угрозу. Однако, так как ты будешь являться частью фракции Сяо, это не будет внешней угрозой. Другие фракции автоматически сдадутся в страхе.


Быть членом семьи или демонстрировать свою силу со стороны, были абсолютно разными понятиями. Один представлял собой внешнюю угрозу и все только и делали бы, что выражали своё недовольство, но если бы это был член семьи, это означало бы, что сила Сяо Цзиня значительно возросла и что он нашёл сильного союзника для Алумеры в целом. Это было бы огромным вкладом для семьи. Учитывая силу, которую Сяо Цзинь собрал за эти годы, и недавний престиж, который он заработал, найдя настоящего убийцу, убившего Дэррила, другие фракции мудро уступят.


Хан Сяо уже получил общее представление о всей ситуации. Он улыбнулся и сказал: — Я не вижу никакой выгоды в присоединении к фракции Сяо, зачем мне это делать?


— Ты присоединишься к фракции Сяо, и когда я стану главой семьи, Алумера станет твоим союзником.


— Похоже, ты готов пойти на всё, чтобы стать лидером. — Хан Сяо засмеялся. Затем поддразнивая продолжил: — Хорошо, я присоединюсь к фракции Сяо и неохотно стану отчимом твоих детей.


Сяо Хай был так зол, что сходил с ума. Им придётся заплатить крупную сумму денег, чтобы он стал его пасынком. Раньше он никогда не был в таком позорном положении, и больше всего его злило то, что Сяо Цзинь на самом деле согласился. Он начал подозревать, что его отцу промыли мозги.


Хан Сяо посмотрел на Сяо Хая и насмешливо улыбнулся. — Давай, позволь мне услышать, как ты зовешь меня отчимом.


Лицо Сяо Хая стало зеленым. Он был высокомерным человеком, так что это была судьба хуже смерти. Однако увидев строгое лицо Сяо Цзинч, он изо всех сил подавил свой гнев и выдавил слова сквозь стиснутые зубы.


— Отчим. 


Хан Сяо вытянул уши, продолжая дразнить: — Я что-то плохо расслышал.


— Отчим! — крикнул Сяо Хай. Он так сильно стиснул зубы, что аж пошла кровь, и металлический привкус наполнил его рот.


— Хе-хе, хороший мальчик. — Хан Сяо не мог сдержать смех в своем сердце. Телом, он был младшим братом Сяо Хая. Что бы подумал Сяо Хай, если бы узнал правду?


Сяо Цзинь протянул руку и сказал: — Я с нетерпением буду ждать сотрудничества.


Хан Сяо принял рукопожатие.


Отец и сын семьи Сяо встали и ушли, ни один из них не сказал ни слова друг другу.


Вернувшись в особняк фракции Сяо, Сяо Хай не смог удержаться от вопроса. — Отец, почему ты это сделал?


Сяо Цзинь ответил без выражения на лице: — Черный Призрак оказался жаднее, чем я себе представлял. Я думал, что если я помогу ему избавиться от подозрений в его адрес, он будет благодарным, но я не ожидал, что придётся потратить так много, чтобы он присоединился к нам. В любом случае, это стоит того. По крайней мере, мы единственная фракция, которая может приблизиться к Черному Призраку и получить его помощь. Когда я стану лидером, эти потери могут быть компенсированы с легкостью.


— Вот как, я понял, когда ты станешь лидером, тебе больше не придется беспокоиться о Черном Призраке, — осознал Сяо Хай.


Сяо Цзинь неожиданно повернулся и посмотрел на своего сына, сказав строгим голосом: — Ты ошибаешься. Нам придётся ещё больше помогать Черному Призраку после того, как я стану лидером. Это самоубийство, закрывать дверь перед человеком, который помог тебе, после того, как его сила больше не требуется. Это мир, в котором живут сильные и слабые. Черный Призрак стоит на вершине с помощью своей силы, его личная сила столь же угрожающая, как и вся организация. Пока Черный Призрак является частью фракции Сяо на бумаге, мы можем положиться на него, и другие фракции не посмеют выступить против нас. Я знаю, что ты не можешь это принять глубоко в своем сердце, но не действуй сгоряча, иначе нарушишь все мои планы.


У Сяо Хая были возражения в сердце, но он мог только стиснуть зубы и принять это.


— Да, отец.
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Глава 212 - Новый преемник



Все фракции втайне делали свои ходы. Сяо Цзинь передал Хан Сяо информацию о движениях других фракции в течение следующих двух дней, и он перечислил согласованную компенсацию и вознаграждение на счет Темной Сети Хан Сяо — в общей сложности 8 000 000 долларов.


У Хан Сяо накопилось огромное количество денег, в общей сложности более 40 000 000 долларов, в десять раз больше, чем у него было в Версии 1.0 в его прошлой жизни. Имея такую большую сумму, он мог свободно тратить деньги на своё оборудование и воплощать в жизнь некоторые из своих идей, таких как стиль легион, который он когда-то считал слишком дорогими.


Два дня прошли в мгновение ока. Внутреннее собрание было организовано в конференц-зале Алумера, как и было запланировано. Высокопоставленные чиновники всех фракциях, собрались внутри, и снаружи была выставлена сильная охрана.


Хан Сяо накинул капюшон и замаскировался как обычный высокопоставленный чиновник фракции Сяо. Он вошел в зал заседаний, не привлекая внимания, и занял свободное место.


В центре зала заседаний стоял круглый стол. Лидеры различных фракций сидели за столом, другие высокопоставленные чиновники сидели на более отдаленных местах. Те, кто принадлежал к фракции, сидели позади своих лидеров. Фракции были четко разделены, образуя меньшие группы в разных углах.


Снаружи шел легкий снег, но в зале заседаний было тепло благодаря кондиционеру. Люди сняли верхнюю одежду и начали разговаривать между собой. Вскоре стало довольно шумно.


*Дон, дон!*


Тодд позвонил в колокольчик на столе, и зал собраний быстро затих.


— Ну что же, давайте начнём нашу встречу, — сказал Тодд с серьезным выражением. — Есть четыре кандидата в преемники лидера: я, Сяо, второй председатель, Се Ци, третий председатель, и мистер Энглтон. Начните голосовать, когда будете готовы.


— Я хотел бы сказать несколько слов, прежде чем начнется голосование, — сказал Энглтон, встав и начав свою речь. Это была стандартная процедура выступления перед голосованием. Хотя высокопоставленные чиновники уже имели базовое представление о том, за кого они будут голосовать, этот шаг по-прежнему нельзя было пропускать.


Очень скоро все четыре кандидата закончили свои выступления. Тодд оглядел стол и сказал: — Начнём голосование.


Высокопоставленные чиновники высказались по своему выбору.


Тодд нервничал. За последние несколько дней он связывался с другими высокопоставленными чиновниками и обещал им много выгод. Все они согласились проголосовать за него, когда они вели обсуждение, поэтому он был уверен, что легко победит других кандидатов по количеству голосов.


Но вскоре был ошеломлен результатами. Те чиновники, которые обещали голосовать за него, все проголосовали за Се Ци, даже не взглянув на Тодда.


«Как это произошло?» — Тодд был в бешенстве.


У Се Ци была яркая улыбка на лице. Он улыбался каждому высокопоставленному чиновнику, который голосовал за него. Наблюдая за тем, как по подсчету голосов он стал бесспорным лидером, он почувствовал облегчение.


Как только Дэррил был убит, Се Ци понял, что избрание преемника — это его шанс. Он тайно связался с Тесеем, и они согласились помочь ему в продвижении, и он, в свою очередь, пообещал им много выгод, если он успешно станет лидером.


Хотя Алумера был союзником Тесея, Тесей был очень агрессивным. Они тайно хотели контролировать Алумеру изнутри, и они вступили в контакт с Се Ци, третьим председателем, который не был удовлетворен своим положением. Тесей использовал свою сеть отношений и осторожно привлек многих высокопоставленных чиновников, чтобы дать Се Ци преимущество.


А что касается Энглтона из Северной фракции, он был в основном там для виду. Даже люди Северной фракции не голосовали за него, за исключением очень немногих — он сидел на своем месте с неловким выражением на лице.


Энглтон был избран Северной фракцией в качестве представителя от них — он не хотел бросать борьбу за позицию лидера, но он знал, что у него не было шансов. Таким образом, у него были смешанные чувства по этому поводу.


По подсчету голосов Се Ци был далеко впереди, и вскоре более половины чиновников проголосовали за него. Итоги выборов были решены.


— Ха-ха, спасибо всем за поддержку и любовь. Я вас не разочарую. — Се Ци поднялся, сияя от счастья. Он не мог скрыть своего удовлетворения.


И в этот момент заговорил Сяо Цзинь. — Подождите.


Все сразу многозначительно посмотрели на Сяо Цзиня. Он также был сильным кандидатом, но до сих пор не предпринимал никаких действий. Им было очень любопытно, что он планирует.


— Сяо, второй председатель, у вас есть какие-нибудь проблемы? — Сердце Се Ци замерло, и он подчеркнул слова "второй председатель".


Внезапно голос, который был незабываем для сидящих высокопоставленных чиновников, донесся со стороны фракции Сяо.


— У меня проблема. 


Глаза у всех расширились, а лица побледнели. Они сразу узнали владельца голоса, это был голос Черного Призрака!


Члены фракции Сяо с раскрытыми ртами расступились, показывая всем Хан Сяо, который сидел неприметно. Хан Сяо был одет в ту же черную ветровку и черные перчатки. Он сидел со скрещенными руками и безразлично сказал:


— Сяо Цзинь больше подходит, чтобы быть лидером.


Се Ци стоял в ошеломлении в течение долгого времени, пока не оправился от шока. — Сяо Цзинь, как ты смеешь позволять постороннему вмешиваться в наши семейные проблемы. Ты намеренно нарушаешь правила?


— Черный Призрак не посторонний; он старший из моей фракции Сяо. Он отчим моих детей.


Как только Сяо Цзинь закончил свое предложение, молодые люди фракции Сяо поклонились Хан Сяо, в один голос назвав его отчимом, как будто долго практиковались этому.


Все были шокированы.


«Как бесстыдно...» — Лицо Тодда дергалось.


Судя по предыдущим действиям Чёрного Призрака, его позиция была нейтральной, и он совершенно не заботился о внутренних изменениях Алумеры, но теперь он внезапно вмешался.


Но подумав об этом, они поняли, что, когда Черный Призрак был под подозрением, Сяо Цзинь был единственным, кто встал на его защиту, и именно Сяо Цзинь в конце концов нашёл настоящего убийцу, который очистил имя Черного Призрака. Однако в течение всего этого времени все другие фракции были сосредоточены на получении голосов от высокопоставленных чиновников.


Затем всем фракциям пришло в голову, что Сяо Цзинь мог связаться с Черным Призраком только по этой причине, поэтому Черный Призрак и захотел помочь Сяо Цзиню.


Кроме того, Сяо Цзинь определенно заплатил огромную цену ради привлечения Черного Призрака к установлению дипломатических отношений с фракцией Сяо.


Хотя другие фракции были недовольны, они не могли отрицать тот факт, что Сяо Цзинь таким образом увеличил общую силу Алумеры, поскольку это означало, что Черный Призрак стал союзником Алумеры.


Хан Сяо обвел всю комнату угрожающим взглядом.


Высокопоставленные чиновники все отвернулись не смея взглянуть ему в глаза.


Более не нужно было никаких слов; Намерения Хан Сяо были ясны, просто по его присутствию.


Тихая угроза.


Атмосфера стала неловкой. Высокопоставленные чиновники, которые уже проголосовали, стали беспокоиться и тайно обменялись взглядами.


Наконец, один из чиновников больше не мог этого выносить. Он вытер пот и нерешительно сказал:


— Я хорошенько подумал и мне тоже кажется, что Сяо Цзинь больше подходит в качестве следующего лидера. Могу ли я изменить свой голос? 


Изменение голосования не допускалось по правилам. Тем не менее, хозяин встречи, Тодд, проклинал свои мысли. Черный Призрак стоял прямо перед ними, поэтому он не смел сказать нет. Таким образом, он кивнул в смятении.


После первого чиновника, встал и второй, за ним — третий, и вскоре их примеру последовали и остальные. Хан Сяо осмотрел комнату; на кого бы он ни смотрел, все немедленно меняли свой голос. Как будто он творил магию своими глазами.


Се Ци не хотел признавать поражение. Он в последний раз попытался побороться, но понял, что Хан Сяо смотрит на него. Ему показалось, что глаза Хан Сяо пронзили его сердце. Ужас наполнил его разум, и он в страхе закрыл рот, наблюдая, как место лидера, которое принадлежало несколько минут назад, ускользнуло из его пальцев.


Результат был определен — Сяо Цзинь победил с подавляющим числом голосов.


Люди фракции Сяо ярко улыбались, в то время как другим приходилось смириться с этим и поздравлять Сяо Цзиня один за другим.


Способ фракции Сяо заставил другие фракции чувствовать себя очень неловко, но результат не был неприемлемым. В конце концов, Сяо Цзинь был одним из старших лидеров семьи и внес большой вклад.


Кто знал, что в конце победит Сяо Цзинь? Сердце Тодда обливалось кровью. Фракция Дома контролировала Алумеру все эти годы, и теперь они внезапно потеряли свою власть.


Тодд знал, что с этого дня фракция Дома постепенно станет вассалами.


Видя, что все улажено, Хан Сяо ушел. Толпа распалась автоматически, и высокопоставленные чиновники, которые поздравляли Сяо Цзиня, также остановились, чтобы посмотреть на Хан Сяо, провожая его взглядами.


Хотя Сяо Цзинь был окончательным победителем, в глазах всех остальных центром этой встречи был Черный Призрак. Одно лишь его появление решило позицию Сяо Цзиня.


Это была власть подавляющей силы.


Все люди очень завидовали Сяо Цзиню. До тех пор, пока Черный Призрак будет оставаться во фракции Сяо, положение Сяо Цзиня будет всегда стабильным.
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Глава 213 - Кулик против моллюска



Структура Алумеры изменилась. Сяо Цзинь стал лидером, и все другие фракции поздравили его. Право принимать множество важных решений перешло от фракции Дома к фракции Сяо.


Ночью Сяо Цзинь пригласил Хан Сяо в свой особняк. Все высокопоставленные чиновники фракции Сяо собрались вокруг. Сяо Хай и другие дети тоже были там. Они поклонились Хан Сяо и назвали его отчимом, когда увидели его. Что бы ни думали эти молодые люди из семьи Сяо в своем сердце, у них не было другого выбора, кроме как показывать уважение к Хан Сяо на поверхности.


Дворецкий привел Хан Сяо в книжную комнату и закрыл дверь, оставив Сяо Цзиня и Хан Сяо одних в комнате.


Желание Сяо Цзиня было исполнено, и он стал лидером. Хотя он все еще показывал безразличие, можно было сказать, что он был счастлив и удовлетворен полученным результатом.


Он не забыл о том, что сделал для него Хан Сяо, и, поскольку Хан Сяо сказал, что уходит на следующий день, Сяо Цзинь отложил все дела и пригласил Хан Сяо к себе, чтобы выразить свою признательность в первый день становления лидером.


— Я действительно ценю твою помощь, — искренне сказал Сяо Цзинь.


Хан Сяо не стал садиться. Он встал перед книжной полкой, перебирая книги и мелкие безделушки, находящиеся на полках: — Давай сразу к сути.


Сяо Цзинь достал бутылку вина и налил два бокала. Затем он подошел к Хан Сяо и протянул один бокал.


— Наше соглашение остается неизменным. Если понадобится моя помощь, я всегда тебе помогу. — Сяо Цзинь улыбнулся. Его тон стал более уверенным после того, как он стал лидером.


Вино было янтарным и ароматным; его вкус был нежным и мягким. Оно было из личной коллекции Сяо Цзиня, которую он очень ценил. Он открывал его только для чрезвычайно важных гостей.


Хан Сяо взял бокал, но не отпил. Он просто покрутил бокал в руке и холодно произнёс: — Я недавно подумал и выдвинул очень интересную теорию. Ты уже давным-давно знал, что Су Динхуа собирался убить Дэррила, но никому не сказал об этом и позволил этому произойти. Потому, что после смерти Дэррила у тебя появился бы шанс занять его место.


— Тогда, когда все начали подозревать меня, только ты один настоял на том, чтобы помочь мне, потому что ты знал, кто был убийцей, и это была хорошая возможность выслужиться передо мной. Позже, когда другие фракции уже враждебно настроились против меня, ты нашёл возможность и вывел Су Динхуа на чистую воду, став тем, кто нашел настоящего убийцу, в значительной степени повысив свой престиж и в то же время, установив хорошие отношения со мной.


— Ты использовал это в качестве причины, чтобы заручиться моей поддержкой, чтобы выиграть на выборах, используя мою силу, и одолеть все другие фракции. Ты не настоящий убийца, но ты — оппортунист, катаясь по волнам, собрал победный урожай.


Хан Сяо повернул голову и посмотрел на Сяо Цзиня. — Что думаешь об этой теории?


Сяо Цзинь покачал головой, усмехнувшись. Он отпил вина и улыбнулся: — Интересная теория, только это неправда.


— А я думаю, что правда. — Выражение лица Хан Сяо стало загадочным, то ли он был серьёзен, то ли улыбался.


Сяо Цзинь слегка изменился в лице и сказал: — Это лишь твои предположения…


Хан Сяо подошел к Сяо Цзиню вплотную. Сяо Цзинь чувствуя сильное давление начал отступать, пока не уперся о стол.


Они стояли очень близко. Сяо Цзинь не мог отвести от Хан Сяо взгляда. В глазах Хан Сяо он почувствовал холодное убийственное намерение, и холодный пот начал стекать с него.


— Мне не нужны доказательства. Если я думаю, что это правда, значит это так, — усмехнулся Хан Сяо.


Сяо Цзиню пришлось хорошенько напрячься, чтобы контролировать выражение лица, и он начал падать духом.


— Помни, всё что ты ни позаимствовал у меня, я могу забрать в любое время.


Хан Сяо пальцем дважды сильно надавил на грудь Сяо Цзиня. Это была провокация.


Сяо Цзинь получил свой статус с помощью Черного Призрака, и Хан Сяо мог сделать то же самое для других в любое время. Сяо Цзинь не сомневался, что другие фракции захотят потратить огромную сумму, чтобы сделать Черного Призрака своим союзником. С силой Черного Призрака он мог даже повторить убийство. Если их отношения станут плохими, Сяо Цзинь не сможет круглосуточно защищаться от легендарного убийцы.


Сяо Цзинь ясно понимал, что делал Хан Сяо — угроза, запугивание и шантаж!


Черный Призрак оказался намного более страшным, чем он ожидал. Это партнерство с Черным Призраком было как поймать тигра за хвост.


Атмосфера становилась все более и более напряженной, и когда Сяо Цзинь уже начал задыхаться, Хан Сяо сделал несколько шагов назад, чтобы ослабить атмосферу. Он поиграл с бокалом в руках и холодно спросил: — Что собираешься делать с Рейленом?


Сяо Цзинь вздохнул. Сейчас он должен был показать свою позицию. — Я заставлю их заплатить. Я буду преследовать и убивать всех их разведчиков, нападать на организации, которые они поддерживают, и уничтожать их базы в пустыне.


Обычно, было бы неуместно начинать войну сразу после того, как он стал лидером. Его первоначальный план состоял в том, чтобы стабилизировать внутренние дела в течение шести месяцев. Однако угроза Хан Сяо заставила его понять, что у него нет выбора. Он мог только послушаться Хан Сяо и немедленно начать мстить Рейлену. Ущерб Алумеры больше не имел значения; он должен был выполнить требование Хан Сяо, независимо от того, как сильно они от этого пострадают.


— Отлично. — Хан Сяо слабо рассмеялся, затем ушел сказав напоследок: — Приятного времяпровождения в качестве лидера.


Хан Сяо оставил бокал вина на столе не сделав ни глоточка от начала и до конца.


Звуки молодых людей, кричащих "Отчим!" за дверью стало слабым и далеким. Сяо Цзинь присел только после того, как звуки исчезли. Счастье от становления лидером стало слабее из-за угроз Хан Сяо.


«Он знает все мои слабости». — Сяо Цзинь с горечью рассмеялся и позвал Сяо Хая.


— Отец, Черный Призрак ушел. — Сяо Хай не мог скрыть своего счастья. Положение лидера наконец принадлежало фракции Сяо.


— Передай всем мой приказ. Отделение за городом начнет полномасштабную атаку на войска Рейлена в пустыне! — Сяо Цзинь снова стал безразличным.


Улыбка Сяо Хая застыла на месте. Он не верил своим ушам: —  Отец, ты только что стал лидером, и структура еще не стабилизировалась. Если мы начнем войну сейчас, сила семьи будет сильно подорвана, и наша позиция станет еще более шаткой. Сейчас приоритет должен состоять в том, чтобы стабилизировать внутренние дела! Хотя Рэйлен и выступил против нас, нам не обязательно мстить прямо сейчас. Впереди будет много возможностей, нет необходимости торопить события!


— Хватит болтать, и делай так, как я сказал, — холодно сказал Сяо Цзинь.


Сяо Хай был ошеломлен.


...


Вы разблокировали репутацию фракции Семья Алумера.


Семья Алумера: Уважение (3000/6000) — партнер фракции Сяо.


«Начальные отношения — "уважение". Похоже, Сяо Цзинь сдался».  — Хан Сяо был очень доволен.


Он не просто так угрожал Сяо Цзиню. Все его предположения были сделаны из доказательств которые у него имелись. Во-первых, действия Сяо Цзиня были очень целенаправленными и связаны друг с другом, и все эти действия принесли ему пользу, что было очень подозрительно. Во-вторых, [Настоящий убийца] была миссией-загадкой, но Сяо Цзинь сразу нашел Су Динхуа. Таким образом, задание было выполнено слишком легко, что заставило его почувствовать, что Сяо Цзинь все время знал, кто был убийцей.


Если Сяо Цзинь знал, что Су Динхуа собирался убить Дэррила с самого начала, но ничего не предпринял, то получается, что Сяо Цзинь не был настоящим убийцей или вдохновителем, а тем, кто ждал возможности взять на себя позицию лидера.


Хан Сяо уже думал об этом, когда Сяо Цзинь пришел за помощью, и он запланировал все свои действия уже тогда.


Он вел себя так, словно ничего не знал, и позволил Сяо Цзиню использовать себя для получения поста лидера семьи, но в то же время Сяо Цзинь вынужден был полагаться на него. Поэтому Хан Сяо обернулся и пригрозил Сяо Цзиню, чтобы дать ему понять, что если он — Сяо Цзинь не хотел отказываться от своей позиции лидера, он должен был слушать его и почти стать его марионеткой.


Судя по действиям Сяо Цзиня, он был амбициозным парнем, который умел анализировать ситуацию. Вероятность его компромисса составляла более восьмидесяти процентов. Он определенно не мог сдать позицию лидера, которую он так старательно добивался.


Кроме того, Рейлен был вдохновителем, который подставил его, и Хан Сяо никак не мог спустить им все с рук. Поэтому он приказал Алумере напасть на них, не считаясь с затратами. Люди Рэйлена определенно не будут ожидать, что Алумера так сильно контратакует; все пошло наперекосяк, и они принесли пожар к своим воротам.


Таким образом, Хан Сяо мог отомстить Рейлену, не смачивая лезвие в крови, и ему даже не придётся ничего делать.


Было легче бороться с большой организацией с помощью большой организации.


В течение всего времени, пока разворачивались события в Алумере, Хан Сяо был как наблюдатель, держась нейтрально, и показал свои клыки лишь в конце.


Борьба между куликом и моллюском принесла пользу рыбаку!


Конечно, была вероятность, что его предположение было неверным. Сяо Цзинь, возможно, на самом деле не знал всего этого, и только по счастливой случайности воспользовался ситуацией.


Однако, это было совсем не важно. Всё было так, как он сказал раньше.


"Мне не нужны доказательства. Если я думаю, что это правда, значит это так". 


Так и должно быть!


У Сяо Цзиня не было выбора.


«Я должен завершить миссию». — Хан Сяо открыл интерфейс. 


Пожалуйста, укажите личность настоящего убийцы.


«Су Динхуа, Рэйлен…» — Хан Сяо описал ситуацию. Миссия состояла в том, чтобы найти того, кто тянул за нитки, того, кто подставил его, и это без сомнения был Рэйлен.


Срочная миссия


Настоящий убийца — завершена.


Расчета результата...


Требования выполнены. Миссия выполнена.


Вы получили шанс выучить случайную способность или навык. Пожалуйста выберите.


Хан Сяо задумался на мгновение. Он чувствовал, что особенность будет лучше; был шанс получить редкую способность или даже способность, улучшающую тело.


"Способность".


Рандомизация... рандомазация завершена. Пожалуйста, выберите один из следующих вариантов.


[Двойная активация]: 2-8% шанс дублирования способности во время активации. Запуск способности зависит от Удачи.


[Зов природы]: Увеличивает близость с звероподобными монстрами, давая шанс на общение с ними. Харизма увеличивает шансы на общение.


[Морозостойкость]: +35% к сопротивлению элементу льда и возможность избежать или уменьшить влияние негативных эффектов элемента льда, таких как замедление или заморозка.
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Глава 214 - Уход



На первый взгляд, между этими тремя случайными способностями, казалось [Морозостойкость] имеет наибольшую практичность, ведь у него был очень специфичный эффект. Тем не менее, с точки зрения полезности, Хан Сяо чувствовал, что [Зов природы] имеет более широкую область применения.


Звероподобные монстры были очень распространенными. Кроме планет, которые были сильно изменены или имели очень мало жизни, на каждой планете по всей Галактике было хотя бы несколько зверей. Звери были очень важной частью биологической цепи, и было много видов зверей, живущих на суше и на море. Были даже некоторые более сильные виды зверей, которые жили в космосе, не пострадав от радиации, метеоритов и многих других форм опасности, существующих в космосе. Все эти виды были боссами, которые появятся в более поздних версиях игры.


Что касается [Двойной активации], то это была способность для Магов. Её невозможно было использовать ни с одним другим навыком, кроме магического, поэтому для Хан Сяо, который был Механиком, она была совершенно бесполезной. Если бы не фактор случайности, Хан Сяо никогда бы не смог получить способности другого класса.


После некоторых размышлений Хан Сяо выбрал [Зов природы]. Хотя у него была низкая Харизма, это была довольно полезная способность.


Планета Аквамарин в Версии 2.0 переполнится монстрами, появятся разного рода звери. У Хан Сяо было ощущение, что тому времени [Зов природы] ему очень пригодится.


Его план состоял в том, чтобы покинуть планету Аквамарин до окончания Версии 1.0, но у него была одна мысль в голове. Основной сюжетной линией Версии 2.0 была Мутационная катастрофа. Это был инопланетный вирус, вызвавший мутацию зверей и растений на многих планетах, включая планету Аквамарин. Позже лекарство было изобретено высшей цивилизацией. Хан Сяо думал, что он может вернуться с лечением в будущем и положить конец сюжетной линии раньше.


Распространив информацию об организации Гермина до официального запуска игры, Хан Сяо понял, что можно много преимуществ оказывая влияние на основную сюжетную линию.


Это был просто проект будущего; Хан Сяо прекратил мечтать сфокусировался на текущих проблемах.


Инцидент в Алумере подошёл к концу, и результат был удовлетворительным.


Он не только ничего не потерял, но и получил целый ряд преимуществ. Хотя его график был отложен из-за дней, проведенных в Алумере, никто не отказывался от дополнительных миссий; чем больше было дополнительных миссий, тем больше пользы они приносили.


В игре всегда будут игроки, и они не будут жаловаться или что-то в этом роде, поэтому Хан Сяо не спешил.


На следующее утро Хан Сяо покинул Алумеру. Все высокопоставленные чиновники пришли его провожать.


Черный Призрак стал членом их семьи на бумаге, поэтому этот "посторонний" стал теперь самым сильным в семье.


Высокопоставленные чиновники были готовы смириться с ним, и они даже нашли ему внедорожник, чтобы избавить его от лишней ходьбы.


Провожать Хан Сяо прибыли все члены фракции Сяо. Все они приветствовали Хан Сяо с манерами и уважением, демонстрируя свою близость, заставляя своих детей называть Черного Призрака отчимом одного за другим. Другие фракции не хотели этого признавать, но завидовали этому. Если бы они смогли получить поддержку Черного Призрака, они охотно сделали бы то же самое. Они вздыхали в сердцах — как же повезло Сяо Цзиню.


Сяо Цзинь же испытывал смешанные эмоции. Он посмотрел Хан Сяо в глаза и слегка кивнул. Только они вдвоем знали о сделке, которые они заключили у всех за спиной.


Хотя желание Сяо Цзиня исполнилось, он чувствовал горечь в своем сердце.


Хан Сяо помахал, садясь во внедорожник и исчез в снежной долине.


«Он наконец ушел».


Все высокопоставленные чиновники Алумеры наконец смогли расслабиться. Как будто огромный камень был удален из их сердца, и даже дышать стало легче.


Неподалеку радостно праздновали игроки гильдии Бамбукового Дождя; их миссия была наконец завершена.


Срочная миссия


Шокирующие изменения в Алумере — завершена!


Черный Призрак схватил настоящего убийцу и оказал огромное влияние на структуру Алумеры. Как его помощники, вы стали свидетелями всего процесса.


Награда: 50 000 опыта.


Бонусная награда: 15 000 опыта.


Для игроков на данный момент это было огромное количество, поэтому они были очень довольны.


— Кстати, Сюань, ты не сделал запись битвы Черного Призрака? — Спросила лидер гильдии Бамбуковый Дождь Благоухание.


Сюань сказал с гордостью: — Я уже продал его и отправил по электронной почте в редакцию Галактики Таймс. Они хорошо заплатили мне.


Механический костюм, мужская мечта.


Технологии в Галактике постоянно совершенствовались и игроки уже думали о всевозможных боевых системах, и механический костюм был очень популярной темой среди игроков. Статьи о механических костюмах создали бесчисленное количество поклонников, и многие игроки с нетерпением ждали дня, когда они смогут сражаться в механических костюмах. Среди пяти основных классов, в теории только класс механиков соответствовал требованиям, но с момента официального релиза никто не видел НИП, который сражался в механическом костюме.


Хан Сяо был первым человеком, который продемонстрировал механический костюм.


Влияние этого на игроков проявится только после выхода следующего эпизода Галактики Таймс, но до этого оно сначала повлияло на местные организации.


Когда Хан Сяо убил Луанна и Ванессу, он использовал свой механический костюм. Люди Алумера тоже записали бой и запись просочилась в Темную Сеть, вызвав волны шока в организациях.


На записи было видно, что у Гадюки был удивительный уровень производительности. Это был очень продвинутый механический костюм. Черный Призрак был Механиком, так что этот костюм, несомненно, был построен им самим, и он обладал более высоким качеством, чем военные эксперименты многих крупных наций.


Хан Сяо был известен своей личностью убийцы, но он снова потряс мир, в образе Механика. Организации немедленно обновили его досье.


В то же время, было много организаций, которые были заинтересованы в получении этого механического костюма.


Одним из них была организация Гермина!


— Это очень продвинутый боевой механический костюм. Если мы сможем заполучить его, сила наших солдат значительно возрастет, и шансы на победу в этой войне будут выше.


В их штабе на Андреа Босс и Киберлос смотрели короткую боевую запись на большом экране. Глаза Киберлоса широко раскрылись и были полны фанатизма.


Лидер, с другой стороны, задумался о чем-то другом.


— Парень, который утверждал, что является членом нашей организации и устроил беспорядок в исследовательском институте Луи, тоже носил этот механический костюм. Получается, это был Черный Призрак.


— Во время эвакуации на Южном континенте также действовал Черный Призрак, и он был на стороне врага. 


— Он не тот, с кем легко иметь дело. — Босс нахмурился. — Его механический костюм очень важен для нас, но у нас недостаточно сил на других континентах чтобы поймать его, и к тому же его движения очень трудно предсказать. Если мы не отправим сильнейших руководителей организации, никто не сможет с ним справиться.


Босс не хотел отказываться от идеи завладеть механическим костюмом Черного Призрака, но его чувства подсказывали ему, что у него не будет шанса справиться с Черным Призраком если начнётся война, если только Черный Призрак сам не явится на поле битвы.


Босс покачал головой. Шансы что это произойдет были близки к нулю.


...


Два дня спустя, Хан Сяо принял миссию вознаграждения за Невидимого Демона в одной из базирующихся на Северном Континенте филиалов Темной Сети, и вручил им Невидимого Демона после того, как на интерфейсе появилось уведомление.


Ответственный в филиале был очень смущен.


— Мистер Черный Призрак, и где же Невидимый Демон, о котором вы упомянули?


Хан Сяо указал на пустое место на земле и сказал: — Прямо здесь.


Человек стер холодный пот со лба и сказал: — Я… я его не вижу.


Хан Сяо использовал более десяти мучительных способов доказать существование Невидимого Демона, и после того, как тяжело раненный и на грани нервного срыва Невидимый Демон был найден, миссия была завершена.


Более 200 000 опыта и 150 000 долларов. Невидимый Демон принёс ещё больше богатства в его копилку. Хотя Хан Сяо уже накопил небольшое состояние, он не собирался упускать возможность заработать больше — это был процесс накопления.


Игроки, на первых местах в таблице лидеров уровня уже достигли 20 уровня и уже выполняли свои миссии по продвижению класса, когда Хан Сяо прибыл в последнюю деревню новичков и успел воспользоваться последней возможностью увеличить своё состояние.


По прибытии Хан Сяо понял, что он стал еще более популярен, особенно среди игроков мужского пола, которые окружили его.


— Как называется ваш механический костюм?


— Вы продаете механический костюм?


Эти вопросы задавались больше всего. Хан Сяо просмотрел форум и увидел, что Галактика Таймс выпустила запись с его сражением в механическом костюме.


Этот эпизод Галактики Таймс не был интересным, но эта запись стала основным моментом эпизода. Окно комментариев, которое до этого пустовало, просто взорвалось, после записи.


Неудивительно, что игроки были так взволнованы. Хан Сяо понимал их волнение. Когда он был новым игроком, если бы он увидел механический костюм, он бы отреагировал так же.


Самым непосредственным влиянием стало то, что игроки проявляли еще больший интерес к классу Механика. Все больше людей приезжали в эту деревню новичков, чтобы сменить свой класс, что, в свою очередь, увеличило число его продаж.


Официальный анонс, показывающий различные статистические данные игры, будет выпущен через некоторое время после официального запуска. Хан Сяо с нетерпением ждал, чтобы посмотреть процент игроков, которые выбрали класс Механика. В его прошлой жизни процент игроков механиков не доходил даже до 10, но теперь, под его влиянием, он ожидал, что эта цифра как минимум удвоится.


Чем больше механиков будет в игре, тем светлее будет будущее бизнеса Хан Сяо.


*Ду-ду-ду...*


Его телефон неожиданно зазвонил.


Хан Сяо посмотрел на свой телефон, и увидел текстовое сообщение от Хао Тяня. Он завершил миссию, и он стал первым среди всех других высококвалифицированных игроков, кто завершил миссию [Новая эра — Происхождение]!


«Не дурно, не удивительно, что он профессиональный игрок уровня бога». — Глаза Хан Сяо засветились. Хао Тянь завершил миссию еще до того, как он покинул Северный континент, тогда как игроки, которые приняли миссию намного раньше на Западном континенте, до сих пор не завершили свои миссии.


Хао Тянь принял миссию [Конец выжившего], требованием которого было получить неполную копию [Документа Салли № 485]. Для завершения миссии Хао Тяню всего лишь нужно было отправить письменный отчёт и прикрепить копии файлов к сообщению.
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Глава 215 - Ошибка в главной сюжетной линии



В эпоху виртуальных игр взаимодействие было очень важным. Разработчики Галактики проделали исключительную работу в этом направлении. Взаимодействие с НИП было очень свободным, и игроки могли без проблем писать текстовые сообщения, электронные письма и тому подобное, чтобы общаться с НИП на расстоянии.


Все популярные игры того времени имели определенную степень реальности и виртуальные функции общения. Была старая, но всё равно популярная игра, "Безжалостные", которая была очень хороша в этом отношении. Там тоже можно было свободно писать текстовые сообщения, но это была игра для одного игрока.


Когда была разработана технология VR-капсул, "Безжалостные" также разработал версию для нее. В то время, из-за уровня реальности и грубого стиля, вокруг игры "Безжалостные" велись бурные дебаты, и тогда же было впервые создано Общество защиты НИП. Это было очень интересное явление. 


Скрытая основная сюжетная миссия планеты Аквамарин класса A


Новая Эра — Происхождение — прогресс обновлен!


Задание [Конец Выжившего] завершено.


Одно из пяти требований в скрытой основной сюжетной линии стало зеленым, что означало его завершение.


Вы получили [Документ Салли 485]. Из документа вы узнали захороненное прошлое.


«У этой миссии есть комментатор, черт побери». — Хан Сяо был удивлен.


В документе записан старый план действий, в котором отсутствует много информации. Перед началом войны старой эры страна послала отряд в деревню на континенте Андреа для секретной миссии. Что произошло потом, было неизвестно, но все жители деревни были расстреляны. Этой страны больше нет.


«И это всё?» — Хан Сяо был сбит с толку. Это описание было ключом к миссии, но оно было слишком расплывчатым. Он подумал об этом и отправил его Ханнесу. У этого старика было больше информации, может быть, он сможет найти что-то еще.


Завершения миссии было достаточно для Хан Сяо.


...


Хао Тянь стоял рядом с целью задания, Старым Девином, и смотрел на свой телефон, ожидая ответа Черного Призрака. Эта миссия была очень громоздкой. У Старого Девина был документ, поэтому ему сначала нужно было завоевать его доверие, что он и сделал, выполнив много рутинных заданий. Трудной частью было то, что Старый Девин страдал от психических заболеваний. У него были паранойя, амнезия, шизофрения, он был склонен к гневу, говорил глупости и всё такое. Он быстро начинал паниковать, мог ошибочно принять мусорное ведро на дороге за бомбу, а прохожих за врагов, которые преследовали его.


Старый Девин был участником этой миссии, и по его словам, после того, как он завершил миссию, нация убила его семью и выследила его. Сокрытие и стресс, которые он испытывал на протяжении многих лет, вызвали у него психические заболевания.


— Знаешь ли ты, почему началась война старой эры? — Старый Девин постоянно оглядывался по сторонам, смотря, не следит ли никто за ним, прежде чем продолжить общение с Хао Тянем. — Это было из-за меня. Все народы искали меня, поэтому они сражались друг с другом. Враги повсюду. Они до сих пор еще не сдались. Посмотри на эти камеры наблюдения в городе. Они все созданы, чтобы найти меня.


Конечно, Хао Тянь не понимал ни единого слова, сказанного им, и ему по сути было наплевать. Он просто выполнял миссию, и со своей высокой эффективностью и сильной волей он завершил миссию.


Вскоре Хао Тянь получил ответ Хань Сяо и уведомление о завершении миссии, и его охватило чувство облегчения.


— Ты первый, кто завершил миссию. Я чувствую, что в тебе есть потенциал. Не хочешь ли ты мне помочь?


— Конечно. — Хао Тянь дал очень простой ответ.


— Подожди на границе с Рэйленом, координаты R1565.842. Я заберу тебя с собой, покидая Северный континент.


— Конечно.


Хотя Хао Тянь был очень устойчивой личностью, он все же испытывал чувство волнения, когда думал о преимуществах скрытой сюжетной линии Черного Призрака на форумах.


...


Хан Сяо завершил свой марафон по получению сумасшедшей прибыли и покинул последнюю деревню новичков на Северном континенте. Перед тем как покинуть Северный континент, Хан Сяо вышел на ледяное поле, где жили высокоуровневые ледяные медведи. Он провел там несколько часов используя снайперскую винтовку Призрак, чтобы выполнить требования для [Смертельного выстрела].


Смертельный выстрел


12-25% шанс нанести истинный урон при первом выстреле в цель. Нельзя использовать на одну и ту же цель в течение 5 минут.


Меняя цель, особенность могла быть активирована несколько раз, что было очень полезно. Хотя она не вполне соответствовала мошеннической способности Беннета [Легендарные боевые приемы], все же, она была редкой атакующей особенностью.


Хан Сяо обладал двенадцатью способностями, что было исключительным в Версии 1.0. Игрокам иметь хотя бы половину этих способностей было бы круто на 55 уровне.


Хан Сяо также опробовал недавно полученную способность [Зов природы]. Ледяные медведи выше 50 уровня не были затронуты им вообще — они остались такими же агрессивными, какими были изначально.


Он понизил уровень своих целей и опробовал свою способность на медвежонке, тот проявил к нему дружелюбие. Он был белый, пухлый и пушистый, и ростом доходил ему лишь до талии. Медвежонок обнял ногу Хан Сяо, показывая свою очаровательность.


«Эта способность довольно полезная. Детёныш находится только на десятом уровне, но для использования [Зова природы] должны быть и другие скрытые требования. Помимо того, что на него влияет Харизма, скорее всего, на него должна влиять разница в уровнях между мной и зверем, а также какие-то личные характеристики зверей».


Хан Сяо размышлял над этим вопросом, как вдруг увидел, что пушистый шар, старается изо всех сил взобраться по его ноге. Великий Хан Сяо сощурился и ударил детеныша.


Белый и пухлый детеныш отлетел перевернувшись несколько раз, но затем вернулся снова. Хан Сяо просто не мог прогнать его, как бы он ни пытался; он был очень цепким.


Его пушистый зад продолжал дрожать, и он выглядел немного глупо. Его маленькие черные глаза были наполнены невинностью.


«Тск, какой восхитительный». — Хан Сяо не смог устоять перед его очаровательностью. Он поднял детеныша вверх дном и посмотрел на него. И это девочка.


Некоторое время они смотрели друг на друга, затем Хан Сяо протянул руки. Детеныш с трудом взобрался на плечо Хан Сяо и повис на нем, как на качелях.


— У тебя определенно есть кровь коалы. Не ожидал, что ты окажешься смешанным видом, — с удивлением сказал Хан Сяо. Он выкрутил руку, и медвежонок поудобнее расположился на его спине.


— Я сделаю тебя своим питомцем.


Воспитание питомца было изюминкой жизни. С питомцем, Хан Сяо внезапно почувствовал себя намного более расслабленным. Неудивительно, что людям в больших городах нравилось иметь домашних животных — это было очень эффективным средством для снятия стресса. Когда они становились несчастны, им просто нужно было припугнуть своего питомца, и вернуть себе чувство превосходства как разумного вида.


Это был медвежонок Снежного медведя с острыми когтями, всего несколько месяцев от роду. Хан Сяо было лень давать ему имя, поэтому он просто назвал его "Медвежонок".


Забрав с собой Медвежонка, Хан Сяо сел на самолет и отправился к границе с Рэйленом где встретился Хао Тянем. После чего немедленно направился к Южному континенту.


В самолете Хао Тянь соответствовал своему образу высококвалифицированного игрока и молчал, не спрашивая об их пункте назначения и лишний раз не разговаривая. Ему нечем было заняться, поэтому Хан Сяо поручил ему позаботиться о Медвежонке. Хао Тянь сразу изменился в лице.


Детализация в Галактике была очень даже реальная, особенно внешний вид и запах мочи и кала. 


Полет с Северного континента на Южный занял чуть более половины дня. По дороге Хан Сяо получил звонок от Ханнеса где тот сказал, что документ Старого Девина содержит недостающую деталь в их загадке, и это был очень важный вывод. Хан Сяо знал, что это повлияет на следующий раунд скрытой основной сюжетной миссии.


Доходы на Северном континенте были не меньше, чем на Западном. Опыт и деньги Хан Сяо почти удвоились. Каждый раз, когда Хан Сяо смотрел на накопленный опыт в интерфейсе и на общую сумму своего банковского счета в Темной Сети, он чувствовал прилив счастья.


...


Когда самолет приземлился на Южном континенте, Антонио уже ждал его. Хан Сяо увидел его грубое лицо, как только вышел из самолета.


— С возвращением, мой друг. — Антонио громко рассмеялся и обнял Хан Сяо. Хан Сяо чуть не начал терять очки Здоровья от сильного и резкого запаха, исходящего от его тела.


— Если ты меня будешь обнимать ещё чуть дольше я умру, задохнувшись от твоего запаха. — Хан Сяо нахмурился. Запах все ещё держался в воздухе.


— Улетел только на месяц, а смотри сколько всего натворил! — сказал Антонио с удивлением. Он вспомнил, что Хан Сяо говорил, что у него не будет неприятностей, но, похоже у Хан Сяо границы бедствия совсем на другом уровне.


Информация о недавних подвигах Черного Призрака распространялись как болезнь. Многим организациям пришлось потратить часть своего внимания на Черного Призрака; этот человек, скорее всего, стал одним из главных имен в списках угроз многих организаций.


Черный Призрак официально достиг вершины убийц лидеров Темной Сети.


Во время разговора, Антонио заметил медвежонка. Глаза его сразу же блеснули, и он подбежал, чтобы погладить его. Хан Сяо не был удивлен, что Антонио нравились пушистые вещи, судя по его внешности — два шарика были, вероятно, двоюродными братьями.


Хан Сяо отошел в сторону и позвонил Беннету.


— Я вернулся.


Беннет облегченно вздохнул и сказал с горечью: — Долго же я тебя ждал.


Хан Сяо подошел к сути и сказал: — План Святилища, о котором ты говорил, какая помощь требуется от меня? 


Беннет был очень тронут. Хан Сяо упомянул о помощи первым делом после того, как вернулся, как благородно!


В обществе лжи и обмана люди, которые обладали такими хорошими качествами, были вымирающим видом.


Это был друг, с которым стоило построить более крепкие отношения!


Беннет решил сделать Хан Сяо одним из людей, ответственных за план, и поделиться с ним еще более подробной информацией. —  Давай поговорим, когда мы встретимся — у меня очень важная миссия для тебя.


Услышав это, Хан Сяо понял, что у него появилась отличная возможность, и был взволнован. Он был очень хорошо знаком с основной сюжетной линией — [План "Святилища"], и он знал, какую большую выгоду он ему принесёт, если он сможет стать основным участником.


В последнее время Шесть Наций тайно предпринимали множество шагов — подготовка к экспедиционной войне была почти завершена, и экспедиция, вероятно, официально начнется в этом месяце. Организация Гермина наконец-то должна была встретить бедствие, созданное Хан Сяо, и на планете Аквамарин начнется война. Странники, военные, полевые командиры, финансовые организации, секретные организации и все другие организации были обеспокоены этим.


Порядок запуска сюжетной линии [План "Святилища"] полностью запутался, но ее преимущества оставались очевидными. Под угрозой войны Беннет сделает все, чтобы поскорее осуществить план.


Сейчас внимание многих игроков также будет отвлечено основной сюжетной линией [Плана "Святилища"], от чего количество игроков, участвующих в основной сюжетной линии войны между Шестью Нациями и организацией Гермина станет ещё меньше, что было выгодно Хан Сяо. Чем меньше влияния окажут игроки, тем больше преимуществ будет у Шести Наций.
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Глава 216 - Глава Темной Сети, Третье Святилище



Приглашение от Беннета означало его доверие. Местом встречи было первое укрытие, построенное Темной сетью, в руинах города под названием "Руины Ллойда" на пустынной земле на севере континента. Когда-то этот город был финансовым центром одной из вымерших наций.


Хан Сяо сел в личный вертолет Беннета. Когда он посмотрел на город с неба, он увидел процесс строительства убежища. Первое, что он увидел, — это огромная стена высотой в десятки метров, которая все ещё строилась. В областях, которые еще не были завершены, он мог видеть рабочих, которые сваривали вместе стальные прутья. Бетон стены был смешан с различными компонентами и был похож на металл. Хан Сяо не был знатоком в химии, но обладая знаниями профессионального игрока, он мог сказать, что стена была настолько прочной, что небольшие ракеты могли бы оставить на ней лишь следы ожогов. Стена была построена по стандартам крепости; она была очень дорогой.


Символ Темной Сети был нарисован на стене темно-красным вместе с новым названием этого города.


Беннет — Первое Святилище!


Вертолет пролетел мимо стены, и взору Хан Сяо предстала строительная техника, расчищающая дороги и завалы. Бесчисленные рабочие в серой форме бегали вокруг, делая свою работу, закладывая фундамент для новых зданий и проектируя планировку города. Стальные прутья, кирпичи, дерево и другие промышленные строительные материалы были выложены под открытым небом, и все выглядело точно как на гигантской строительной площадке.


— Ты назвал убежище в честь себя?! — Хан Сяо похлопал Беннета по плечу, ухмыльнувшись. — Я не знал, что ты такой бесстыжий.


Беннет стряхнул ладонь Хан Сяо со своего плеча, сказав, — пойдем. Сейчас начнётся официальная встреча.


— Какое отношение встреча имеет ко мне? — Хан Сяо спросил с удивлением.


Беннет покачал головой и рассмеялся. — Ты тоже одно из высокопоставленных лиц встречи.


Хан Сяо застыл.


Беннет прочистил горло и сказал: — Кхм. Я настоятельно рекомендовал, чтобы ты возглавил один из проектов. Ты же не разочаруешь меня? 


Темная Сеть недавно пересмотрела свой список высокопоставленных лиц, причем наивысший рейтинг был у таких учредителей, как Беннет, и на уровень ниже него были различные директора.


— О чем ты говоришь? — возмутился Хан Сяо с серьезным лицом. — Когда это я тебя разочаровывал?


Беннет не знал, смеяться или плакать. Он продолжил путь, и вскоре Хан Сяо увидел сооружение укрытия с близкого расстояния.


— Первое Святилище — наш тестовый проект. Я вложил в него много ресурсов, и он продвигается довольно хорошо. Базовая планировка должна быть завершена в течение года. Планировка укрытия разделена на несколько секторов. Тут достаточно основных инфраструктур для удовлетворения потребностей жителей, растения и домашний скот также сформируют самодостаточную экосистему, так что даже если во внешнем мире разразится война, укрытие сможет само себя обеспечить всем необходимым, ну, и естественно, чтобы оборонятся от врагов приняты защитные меры. 


*Бум!*


Заброшенное здание рядом с ними было снесено, и пыль поднялась в воздух.


Хан Сяо отмахнулся от пыли и сказал с благоговением: — Да проект шикарный, но только один этот проект обойдется вам в круглую сумму.


— Ресурсов Шести Наций хватит лишь на поддержание двух-трех таких святилищ, — сказал Беннет, заложив руки за спину. — Мой же план состоит в том, чтобы построить как минимум три-пять убежищ на всех континентах.


— Это будет невероятно дорого.


— Эта сумма денег незначительна, когда речь идет о сохранении нашей цивилизации.


— Ух ты, я уже почти вижу ореол над твоей головой, — насмехался Хан Сяо.


У Беннета скривился рот.


Они вдвоём вошли в новую крепость, директора Темной Сети уже собрались в зале заседаний. Они встали и слегка поклонились, чтобы показать свое уважение, когда вошли Беннет и Хан Сяо.


Черный Призрак продемонстрировал свою силу и теперь был главной боевой силой Темной Сети, и с поддержкой Беннета, все высокопоставленные лица согласились с тем, что позиция Хан Сяо была на одном с ними уровне.


Высокопоставленные лица поочередно сообщили о ходе работы над Первым Святилищем, и когда Беннет закончил их выслушивать, он сказал:


— Первое Святилище доказало свою практичность. Сообщения были разосланы по всему континенту. Многие странники пришли, чтобы получить защиту, услышав сообщение. С большим количеством жителей, строительство может быть ускорено.


— В то же время мы можем дать им возможность трудоустройства для участия в процессе строительства, что будет способствовать укреплению единства. Я предвижу, что в ближайшие месяцы, когда весть о приюте распространится дальше, придёт еще большее количество странников.


— Строительство укрытия должно начаться как можно раньше; я решил немедленно начать строительство Второго и Третьего Святилищ.


Высокопоставленные лица обменялись взглядами, и один из них нерешительно спросил: — Мистер Беннетт, не слишком ли вы спешите? Почему бы нам не дождаться завершения Первого Святилища? 


— Потому что у нас мало времени. Нам нужно ускорить процесс.


— Нужно, чтобы кто-то был ответственным за строительство Святилища. Кто будет отвечать за Второе Святилище?


— За второе Святилище будет отвечать Зена, — ответил Беннет. В настоящее время Зена была высшим директором Темной Сети, и ее рекомендовали многие высокопоставленные лица. Конечно, никто не возражал против этого решения.


— Что касается третьего Святилища, за него будет отвечать Черный Призрак.


Хан Сяо поднял брови. Он не ожидал, что Беннет окажет ему такое доверие и позволит управлять целым Святилищем. Это была огромная ответственность, но и ещё большая власть.


Директора тоже были в шоке.


Черный Призрак только что стал высокопоставленным лицом, и теперь ему уже доверили такой важный вопрос. Многим казалось, что он недостаточно зрел, чтобы сделать это. Многие директора хотели возразить, но Беннет уже видел их мысли. Одним простым предложением он заткнул всем рты.


— Каждому убежищу нужен кто-то с необычайной силой для охраны. Если кто-то из вас уверен, что ваш подчиненный сильнее Черного Призрака, не стесняйтесь выражать свои возражения.


Сильнее, чем Черный Призрак? Директора горько усмехнулись. Во всей Темной Сети, кроме Беннета и двух других, которые уже ушли на пенсию, никто не мог победить Черного Призрака.


Беннет закончил собрание, так как никто не возражал против этого решения, и привел Хан Сяо в комнату для приватных встреч. Они поболтали некоторое время, прежде чем Беннет прекратил спорить с Хан Сяо о том, должна ли быть награда за то, что он будет ответственным за Третье Святилище. Он без всякого стыда смотрел на недовольное лицо Хан Сяо и начал рассказывать подробный план третьего святилища.


— Проектирование Третьего Святилища в основном завершено. Его местоположением будут руины Грейметалла.


Хан Сяо подумал, что название места звучит довольно знакомо, но затем он вспомнил, что на руинах Грейметалла располагалась его секретная база. — «Какое совпадение».


Беннет кратко объяснил план и то, что миссия Хан Сяо состояла в том, чтобы находиться там, наблюдать за строительной командой, и если поблизости возникнет какая-либо угроза, решить ее полностью самостоятельно. Было только одно требование — завершить строительство укрытия.


Хан Сяо чуть не уснул из-за того, насколько скучным и утомительным было объяснение, и в это время на его интерфейсе появилось новое уведомление.


Хан Сяо сразу же проснулся.


Вы разблокировали репутацию фракции Организация Темной Сети.


Обнаружено дочернее предприятие — Общество Пакта Крови.


Общество Пакта Крови: Уважение (4450/6000) — Первое место в таблице лидеров Убийц.


Организация Темной Сети:  Дружелюбие (2225/3000) — Директор.


Одной из причин, по которой Хан Сяо смог стать высокопоставленным лицом Темной Сети, был Беннет. Если бы простой игрок захотел получить высокую позицию в Темной Сети, его отношения должны были быть, по крайней мере, на уровне Уважения, а чтобы стать высокопоставленным лицом, он должен был разблокировать "Почтение". Тем не менее, предварительное условие для Хан Сяо было не таким строгим, что скорее всего было преимуществом пребывания в качестве НИП. Он не был ограничен жесткими рамками интерфейса.


Основная сюжетная миссия класса А


План "Святилище" — Третье Святилище — запущена!


Увидев требования миссии, Хан Сяо улыбнулся. Всё было так, как он ожидал. Как человек, отвечающий за Третье Святилище, его миссия заключалась в строительстве, и это также было последовательной миссией, и была разделена на десятки требований. Каждый из этих требований был частью проекта строительства. После завершения каждого комплекса, будет считаться выполненным одно требование, что включало в себя защитные меры, жилые районы, базы, здания, уборку руин, плантации, фермы и многое другое. Это было похоже на модификацию города.


В миссии также было примечание, что если возникнет непредвиденная ситуация, Хан Сяо также будет полностью отвечать за ее решение, и оценка может стать ниже или выше в зависимости от ситуации и результатов.


Чем больше требований будет выполнено, тем выше будет оценка за завершение, и награды будут предоставлены на основе оценки.


Игроки могут также принять участие в этой основной сюжетной линии в обычном режиме, но их ситуация полностью отличалась от ситуации Хан Сяо. Игрокам придётся выполнять различные миссии персонала самого низкого или среднего звена и принимать участие в строительстве или побочных миссиях. С другой стороны, Хан Сяо получил общую миссию, которая включала в себя все побочные миссии и основные сюжетные миссии. Это было преимуществом того, кто был основным участником плана — он очень четко понимал, что нужно сделать.


Кроме того, его награда была намного больше, чем у игроков. Все фрагментированные миссии, которые выполнят игроки, будут в конечном итоге рассматриваться как часть строительства, и косвенно будут отвечать его требованиям. Как упоминалось ранее, требования к одной и той же миссии могут отличаться в зависимости от того, кто ее выполняет, и с особыми отношениями, которые были у Хан Сяо с Темной Сетью, в его миссии будет множество преимуществ.


— Однако есть небольшие проблемы. — Беннетт прочистил горло и сказал: — Из-за нехватки средств, все ресурсы сконцентрированы на Первом и Втором Святилищах. Поэтому, возможно, не так много людей будут работать с вами, чтобы построить Третье Святилище.


— Как много? — У Хан Сяо внезапно появилось плохое предчувствие. В Первом Святилище были десятки тысяч рабочих, поэтому ему потребовалась бы аналогичная рабочая сила.


— Около тысячи…


Хан Сяо сощурился с выражением: — Ты что, шутишь?


— Это происходит главным образом из-за того, что поток финансирования не достигает места назначения, — неловко продолжил Беннет. — Так будет только вначале, возможно в течение первого месяца. Мы наймем больше людей, чтобы помочь вам потом.


Хан Сяо поднял медвежонка, который спал у него на коленях, и бросил его в сторону Беннета. Медвежонок упал на диван вверх ногами и, наконец, медленно открыл глаза.


— Ударь его. — Хан Сяо указал на Беннета.


Медвежонок моргнул в замешательстве и понял это только после того, как продолжительно смотрел на палец Хан Сяо. Затем он перевернулся и ударил Беннета по левой щеке.


Беннет горько рассмеялся. Он потер пушистую ягодицу Медвежонка, затем отодвинул его и сказал:


— Я знаю, что это трудно, но ты единственный человек, который может мне помочь сейчас. Никто другой не способен.


Хан Сяо некоторое время размышлял, прежде чем кивнул и сказал:


— Не беспокойся, я смогу построить базовый макет в течение месяца.


Требования Беннетта к Третьему Святилищу были очень низкими. Если строительные работы будут идти стабильно и руины расчищены в течение месяца, этого будет более чем достаточно. Он воспринял слова Хан Сяо как шутку и не принял их близко к сердцу.


— Кстати, у меня есть одно требование, — сказал Хан Сяо.


— Какое? — полюбопытствовал Беннет.


Хан Сяо засмеялся и сказал: — Третье Святилище должно быть названо в честь меня.


Так как Беннет уже сделал это, как Великий Механик Хан Сяо мог не получить такого же обращения? И, если он назовёт убежище в честь себя, это определенно создаст сильное долгосрочное воздействие.
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Глава 217 - Продвижение по классу игроков



Многие из директоров были недовольны тем фактом, что Черный Призрак отвечал за Третье Святилище, но услышав, что в Третьем Святилище не хватает рабочих сил и что Хан Сяо действительно получил очень сложное задание, они почувствовали себя намного лучше.


Да, так должно правильно, дать новичку выполнять трудную работу.


Однако Беннет собрал директоров и объявил о назначении.


— Черный Призрак — мой друг, и у него нет большого опыта. Все здесь присутствующие участвовали в строительстве Первого Святилища, поэтому я назначу одного директора консультантом и помощником Черного Призрака.


Директора немного запаниковали. Они осторожно обменялись взглядами, каждый в надежде, что это будет кто-то другой.


Отправка к Третьему Святилищу для них вдруг стала равносильной ссылке на границу; в течение месяца они не смогут внести никакого вклада, кроме того, быть помощником Черного Призрака было не такой уж большой заслугой. Да и вообще работать под кем-то не то, чем можно гордиться. В общем, это была ужасная работа, и они бы предпочли остаться и ждать других возможностей.


Хотя мотив Плана "Святилище" Беннета олицетворял величие и справедливость, директора под ним не чувствовали то же самое. Все, что они видели в плане укрытия, — это выгоды, которые они могли бы извлечь из этого. Им казалось, что это был новый раунд смены власти, и если бы они смогли отвечать за укрытие, в будущем их слова имели бы больший вес.


Беннет знал, что думают эти высокопоставленные чиновники, но он не давал никаких объяснений, потому что мысль о выгодах побуждала директоров работать больше. Беннет не ожидал, что все будут такими благородными; все это было частью его плана.


Не многие люди могли заинтересовать Беннета, но Хан Сяо стал одним из них. Этот парень был действительно хорошим другом. Все, что он хотел, это помочь, и даже когда он спрашивал о наградах, в основном это было в шутку — он никогда не настаивал на этом.


Беннет был человеком, который очень легко получал прибыль, и он заметил, что у Хан Сяо было похожее качество, поэтому он чувствовал близость к Хан Сяо.


Он решил назначить кого-то, кто мог бы стать помощником Хан Сяо.


Беннет оглянулся и сказал: — Хуан Юй, ты поможешь Черному Призраку.


Лицо парня по имени Хуан Юй немедленно осунулось. Он неохотно согласился, и когда он увидел злорадные лица других директоров, он почувствовал себя еще более несчастным.


Среди директоров Темной Сети Хуан Юй был человеком с очень высокими способностями. Ему часто поручали важные вопросы, поскольку он превосходно решал любые тяжёлые вопросы и всегда очень аккуратно к ним подходил. Однако на этот раз Беннет назначил его помощником. Он не был счастлив и не хотел этого делать, что, конечно, привело бы к тому, что он не воспринимал вещи всерьез. Он уже решил безразлично встретиться с Черным Призраком и провести один месяц, не будучи серьезным. Он воспринял это как небольшой отпуск для себя.


...


Идея убежищ возникла и в умах людей во время войны старой эпохи. Тогда, когда народы были заняты войной, многие люди потеряли свои дома и бродили по улицам. Поэтому нашлась одна частная организация, которая начала строить убежище и помогала военным беженцам любой ценой. Первоначально им удалось защитить десятки тысяч людей.


Однако из-за нехватки ресурсов продовольствие, распределяемое среди беженцев, стало ограниченным, что вызвало у них недовольство.


Людей невозможно удовлетворить, особенно во время войны, и даже небольшая мысль о преступлении может разрастись как лесной пожар.


Беженцы забыли доброту людей, которые помогали им в трудную минуту и напали на них. В конце концов они захватили убежище и убили первоначальных создателей и хозяев.


В этом хаотичном мире подобные вещи случались очень часто. Не то, чтобы идея не сработала, но старая эпоха не позволила ей просуществовать. По совпадению человек, который создал убежище во время старой эры, был другом Беннета. Беннет никогда не отказывался от этой идеи, и он чувствовал, что сейчас самое подходящее время.


Хан Сяо был знаком с сюжетом. Он знал, что План "Святилище" Беннета был успешным, и он рос как снежный ком. Даже люди в городах были готовы переехать в убежища; проект стал настолько успешным, что почти привело к созданию новой Нации, отчего Шесть Наций сильно встревожились. Если бы не произошла Мутационная катастрофа во время Версии 2.0, Шесть Наций могли бы даже стать враждебными по отношению к городам-убежищам.


Святилища по настоящему проявили себя только в Версии 2.0. Тогда же многие посчитали, что они оправдали своё предназначение.


«Сейчас я отвечаю за Третье Святилище. На этот раз мне досталась действительно большая часть основной сюжетной линии. Рабочей силы, выделенной мне, недостаточно, но у меня все еще есть игроки».


Хан Сяо уже давно думал о том, как выполнить миссию [План "Святилище"].


...


В Святилище приземлился вертолёт. Бешеный Меч и БанХитДог сошли с вертолёта и с любопытством огляделись. Как только они увидели Хан Сяо, они подбежали к нему с улыбками на лицах.


У Бешеного Меча было много вопросов, которые он хотел задать, но все вопросы застряли у него в горле, когда он увидел Хао Тяня, стоящего сбоку.


— Бог.. — Божественный Игрок Хао Тянь?! — удивленно воскликнул он.


Хао Тянь лишь одарил его коротким взглядом и ничего не сказал — слишком крутой.


— Вау, легенда! — У БанХитДога расширились глаза от удивления: — Ты тоже запустил скрытую сюжетную линию?


Хао Тянь отвернулся и ничего не ответил.


Какое холодное отношение. БанХитДог потерял дар речи, Бешеный Меч был намного лучше.


И в этот момент медвежонок издал звук.


Хао Тянь немедленно бросился вперед и поднял Медвежонка. Он со всей серьезностью на лице начал убирать остатки экскрементов и травы с его спины.


Дуэт вдруг понял, почему Хао Тянь не хочет говорить. Они инстинктивно сделали несколько шагов назад; запах был действительно ужасным.


Видя серьезное выражение лица и умелые действия Хао Тяня, Бешеный Меч почувствовал к нему уважение. Настоящая легенда, даже не меняет своего выражения.


Первая встреча между игроками прошла очень мирно для Хан Сяо.


Он посмотрел на БанХитДога. Этот «репортер» будет полезен для его дальнейших планов.


...


Через три дня…


Поздравляем игрока Белая Маска за успешное первое продвижение в классе!


Все игроки получили уведомление на своих интерфейсах. Первым игроком, достигшим 21 уровня в таблице лидеров уровня был иностранный игрок, Белая Маска. Он поделился изменениями после продвижения в классе на форумах.


Игроки планеты Аквамарин неожиданно обнаружили, что [Техника тренировки Энергии] пробуждается автоматически после продвижения в классе!


Люди вначале сомневались, но по мере того, как все больше и больше игроков продвигалось в своем классе, было доказано, что все пробудят эту способность после продвижения в классе.


Игроки планеты Аквамарин были ошеломлены. Способность, которую они приобрели потратив свои очки опыта, на самом деле была способностью, которая автоматически пробуждалась после повышения класса.


Это было плохо?


Многие игроки так не считали. Изучение способности высокого уровня заранее не казалось плохой вещью — в конце концов, это была способность к росту, и она имела очень хороший эффект. Она помогла им значительно увеличить силу на низких уровнях, что было очень полезно для тех игроков, которые открывали для себя новые локации.


Люди, которые действительно пострадали, были игроками Северного континента, которые изучили её только на 18 или 19 уровнях. Они потратили впустую свои деньги и опыт на способность, которую могли вскоре пробудить после продвижения в классе. Они были полны горя.


Игроки Южного континента, которые были в депрессии в течение очень долгого времени, внезапно осознали, что они не самые несчастные, и они внезапно почувствовали себя намного счастливее.


И хотя истина о [Технике тренировки Энергии] была раскрыта, многие игроки низкого уровня все еще считали, что стоит изучить эту способность заранее.


Поэтому многие игроки на континенте Андреа все еще ждали прибытия Хан Сяо, но их ждали лишь шок и разочарование.


Черный Призрак вернулся на Южный континент!


Он не собирался посещать Андреа!


Когда Хан Сяо посетил Западный континент, а затем Северный континент, игроки на континенте Андреа ожидали, что они будут последними, но правда была слишком жестокой — Хан Сяо туда вообще не собирался.


Их надежды были омрачены; игроки континента Андреа были полны печали.


В секции "Планета Аквамарин" на форумах велись жаркие дискуссии — к ней присоединились даже иностранные игроки с других планет — но игроки континента Андреа не могли ничего сказать.


Прошло почти два месяца с момента официального публичного запуска. Средний уровень самых ранних игроков был близок к 20. По мере того, как в игру вступало все больше и больше новых игроков, количество игроков на планете Аквамарин достигло сотен тысяч, и оно продолжало расти. Игроки высокого уровня начали потихоньку вмешиваться в сюжетную линию своих планет, копаться в истории, окружающей среде и присоединяться к основной сюжетной линии.


То же самое происходило на планете Аквамарин, все больше и больше игроков были завербованы Шестью Нациями в качестве специального подразделения. Игроки слышали от НИП, что экспедиция Шести Наций против организации Гермина начнется в любой момент.


Однако, на их интерфейсах всплыло уведомление, что их уровень не был достаточно высок, чтобы выполнить предварительные условия для экспедиции, а это означало, что даже если они последуют за армией, чтобы присоединиться к экспедиции, большинство из них не получит никаких наград.


Самое главное, что при нынешней силе игроков они будут легко убиты армией.


Это был "эффект Хан Сяо", продвинувший основную сюжетную линию вперед; игрокам не хватило времени, чтобы стать сильнее и вступить в войну.


Кроме того, организации планеты Аквамарин наконец-то заметили, что количество раз, когда игроки могли воскреснуть, было ограниченным, отчего почувствовали себя более свободными. Они почувствовали, что, по крайней мере, у нелюдей были недостатки; и они не так нервничали, как раньше, начав воспринимать нелюдей как особого рода наемников.


В это время был выпущен новый эпизод Журнала исследования Галактики БанХитДога.
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Глава 218 - Я узнал тебя с другой стороны



Дикий Парень, член гильдии Небесной Территории, был преданным поклонником БанХитДога.


На форумах было много различных видеоблогеров Галактики, но БанХитДог был единственным, кто имел информацию из первых рук о Черном Призраке, что означало, что он всегда был впереди других блогеров. Дикому Парню очень понравилось видео о Черном Призраке; он был действительно привлечен темным и таинственным чувством, которое дал Черный Призрак.


Как только БанХитДог выпустил новое видео, Дикий Парень сразу же включил его и прокомментировал еще до того, как видео началось. — Международное правило, спрашивайте о новых обновлениях перед просмотром!


Начало проигрываться видео, и появился озлобленный голос БанХитДога.


— Белоснежные ноги и вишнево-красные губы, рви свою кожу и укрепи свои кости, сними свою одежду и белье, пьяный я по выбору, но не выпивкой, чашка виагры — все, что мне нужно — я продержусь всю ночь! Привет всем Добро пожаловать в Журнал Исследования Галактики. Мои дорогие зрители, с вами как всегда я, БанХитДог.


Дикий Парень выплюнул полный рот воды. Это была стандартная процедура, БанХитДог всегда начинал со стихотворения каждый эпизод. Используемые слова становились все более и более бесстыдными. Даже Дикий Парень, который считал себя стойким, не мог больше этого выносить.


Экран как всегда взорвался комментарии, когда были зачитаны стихи. Было так много комментариев, что на экране не осталось свободного места.


— Когда-то у меня были знания и боевые навыки, но теперь я могу кричать только 666.


— Отличная тема, хорошее стихотворение.


— Я звоню в полицию! 


— Я пела вместе, хотя я девушка...


— Чрезвычайный уровень пошлости!


— Я не могу перестать петь это!


— Пожалуйста, будьте внимательны к чувствам поклонниц!


Последний эпизод рассказывал о том, как БанХитДог и Бешеный Меч выполняют миссии в Черной Сосне. Этот эпизод был продолжением прошлого, и зрителям он очень понравился. Когда миссия была завершена и началась вторая часть шоу, сцена внезапно сменилась на город, который только строился. Огромная надпись "Беннет — Первое Святилище" попалось в поле зрения зрителей.


В сцене Хан Сяо был одет в черное пальто и стоял с руками за спиной.


Комментарии на мгновение затихли, но затем экран взорвал новый шквал комментариев.


— Ух ты, я снова вижу своего дядю Черного!


— Отличный видеоблог, я напишу рекомендацию.


После стольких дней зрители снова могли увидеть Черного Призрака и БанХитДог был единственным, кто мог его показать. Аудитория чувствовала благодать; это было похоже на встречу со старым знакомым.


После публичного запуска Хан Сяо всё время находился в поле зрения игроков, и он уже оказал влияние на многих и занял особую позицию в сердцах игроков.


Дикий Парень широко раскрыл глаза; он не хотел пропустить ни секунды.


— Черный Призрак привел нас на особую сцену строительства нового города. За это время я обнаружил основные сюжетные миссии от Черного Призрака…


Аудитория вела обсуждение между собой в комментариях. Игроки знали, что Хан Сяо раздавал основные сюжетные миссии, и требования для получения скрытой сюжетной линии были очень высоки. Может ли эта основная сюжетная миссия быть другой?


БанХитДог продемонстрировал зрителям свой список миссий, и в нём красовалась новая миссия, [Чёрный Призрак — Третье Святилище]!


— Что это?


— В названии миссии есть Черный Призрак...


— Что за Святилище?


— Оно очень похоже на название этого места.


БанХитДог объяснил детали миссии с волнением. Темная Сеть строила укрытия, и Черный Призрак вел группу тысячи людей к руинам Грейметалла, чтобы построить город. Эта информация была получена от самого Хан Сяо.


На этот раз не было никаких предварительных требований; миссия могла быть легко запущена.


После того, как введение миссии закончилось, раздел комментариев снова наполнился сообщениями шокированных зрителей.


— Это строительство города. Боже мой, это такая огромная основная сюжетная линия! Почти такая же огромная, как экспедиционная война.


— Скорее всего, это тоже является частью основной сюжетной линии планеты Аквамарин!


Дикий Парень остановил видео. Он снова и снова внимательно читал требования миссии, а затем сглотнул слюну, прежде чем продолжить видео.


Нажав на продолжение видео он увидел, как Хан Сяо громко произносил речь перед людьми, собравшимися перед ним.


— Из-за пасмурной войны синие небеса заслонили крылья смерти, и шрамы предыдущей войны были разорваны на куски, не успев зажить. Прошло всего несколько десятилетий, но никто не забыл боль, которую война навлекла на наши земли. До сегодняшнего дня она все еще влияет на землю под нами и небо над нами. Радиация, ядовитые облака пыли, вымершие земли и исчезнувшие нации! 


— Как нелепо! После старой эпохи наши гражданские технологии регрессировали, но военные технологии, которые используются против нашего рода, постоянно развиваются. Они борются за свои идеалы и выгоды наций; они используют железо и огонь, чтобы распространять смерть!


— По пустым и ложным причинам они убили тех, кто не имел силы, чтобы защитить себя! Бесчисленные люди погибли в огне войны! Из-за них наша планета была изранена и потихоньку погибает. В один прекрасный день может спокойно наступить конец света. Строительство Святилища предназначено для сохранения нашей цивилизации. Даже если завтра наступит конец света, я все же хочу сохранить последний кусочек цивилизации! 


— Я не обладаю величием, но в мире так много мелочных людей. 


— Если никто не хочет платить цену, хорошо, я буду первым! 


— Но я знаю, я не буду последним!


Тон Хан Сяо был наполнен силой и ритмом. У Дикого Парня перехватило дыхание. Несмотря на то, что он смотрел видео, он чувствовал, как кровь в его сердце начинает закипать — эти грубые эмоции были чрезвычайно заразительны!


Дикий Парень был не единственным, кто был шокирован этим.


Слова "Я не обладаю величием, но в мире так много мелочных людей" появились на экране. Они выглядели очень эффектно.


— Черный Призрак, я узнал тебя с другой стороны! — Многие комментарии, похожие на это, также всплыли на экране. По мнению игроков, Черный Призрак в основном молчал и мало говорил, но эта речь, которую он произнес, полностью перевернула их впечатление о нём. Многие игроки стали ещё более восхищенными Хан Сяо — они не ожидали, что идеалы Черного Призрака будут такими великими.


Дикий Парень был очень взволнован после просмотра видео.


Он открыл чат гильдии, и увидел, что лидер гильдии Нефритовое Зеленое Небо уже написал новое сообщение в чате.


— Внимание всем, наша гильдия собирается на руины Грейметалла. Ищите любую информацию о местонахождении руин. Тот кто найдёт информацию будет вознагражден.


...


Днем ранее...


Хан Сяо собрал группу из тысячи человек, которые должны были последовать за ним, чтобы построить город, и произнес речь на видео. Беннет просто хотел, чтобы он сказал пару слов в то время, но он не ожидал, что тот скажет так много. Беннет был также шокирован, как и игроки.


Рабочие в округе приостановили свои дела, и тоже собрались послушать. Количество людей становилось все больше и больше. Все они смотрели на Хан Сяо, который стоял на высокой платформе.


Увидев, что толпа возбуждена, Хан Сяо остался доволен. Этот абзац он скопировал из речи Беннета, которую он должен был произнести в будущем, и его намерением было как раз таки шокировать всех. Тогда, положение Беннета в сердцах игроков было закреплено из-за его благородных идеалов. Теперь, когда Хан Сяо произнёс эту речь первым, независимо от того, что случится в будущем, каждый раз когда игроки будут слышать что-то подобное от Беннета, это будет напоминать о Хан Сяо, что окажет более сильное влияние на впечатление игроков о нем, делая его ещё более ценным в сердцах игроков.


Он знал, что игрокам нравится видеть подобные вещи. Персонажи с благородными идеалами обычно были очень популярными, к тому же, Беннету не нужно было заботиться о впечатлениях игроков о нем, поэтому Хан Сяо воспользовался этой возможностью.


В то же время Беннету эта речь тоже должна была понравиться. Так что он должен был остаться в выигрыше.


Все игроки любят копаться в историях своих любимых персонажей, поскольку так они могут узнать индивидуальные черты их блестящей личности. Хан Сяо сдержанно кивнул. Он хотел, чтобы игроки разыскали его после того впечатления, которое он на них оказал, и были ли это его настоящими мыслями, никто не узнает, если он сам не скажет об этом.


Хан Сяо обернулся и увидел выражение лица Беннета. Беннет был переполнен страсти; эти слова как будто выражали его мнение.


Конечно, они будут, так как это и были его слова.


Вернее должны были быть. Беннет был очень тронут. Хан Сяо высказал то, о чём он думал глубоко в своём сердце. Он понял, что ему начинает нравиться Хан Сяо все больше и больше.


Эти чувства были похожи на то, как будто в давно пересохшей пустыне пошёл дождь. Беннетт понял, что он больше не одинок; он нашел того, кто шел по тому же пути, что и он.


«Это все для выживания цивилизации — он меня понимает». — Беннет удовлетворенно смотрел на Хан Сяо.


Умение говорить хорошую речь — очень страшная способность; она может вдохновить сердца людей.


Первоначально многие рабочие пришли сюда в погоне за деньгами, но теперь они чувствовали, что их сердца были наполнены чем-то большим, и они стали гораздо более мотивированными.


Директора тоже были в шоке. Они не думали, что Черный Призрак, который убил бесчисленное количество людей, имел такие идеалы. Несмотря на собственные мотивы, они тоже были впечатлены.


...


На следующий день собралась строительная бригада Третьего Святилища. Огромный конвой пересек пустынную степь и исчез за горизонтом, оставив позади только пыль.


Впереди конвоя, на небольшой высоте летел разведывательный вертолёт. Кроме того, вертолёт предназначался для важных сотрудников, чтобы они могли сбежать, если по пути произойдет какая-то непредвиденная опасность. Тем не менее, Хан Сяо решил взять машину. С другой стороны, Хуан Юй без колебаний взял вертолет. Он не собирался следовать за Хан Сяо.


Хан Сяо сел на заднее сиденье. По пути он просматривал информацию своей команды.


В это время на интерфейсе появилось уведомление.


Основная сюжетная мисиия класса А


План "Святилище — Третье Святилище — требования изменились!


Текущая цель: защищать конвой, пока он не достигнет руин Грейметалла.


Текущее количество людей: 1,034


Награда: По прибытии в пункт назначения вы получите 250 000 опыта, если урон будет ниже 20%. Оценка миссии также будет увеличена.


Рейтинг миссии: E


«Внезапное уведомление о цели миссии. Это характерно для долгосрочных миссий». — Хан Сяо поднял брови. Внезапно он понял, что в последнее время слишком сильно двигает бровями. Это было нехорошо; он должен был быть более серьезным.


Классификация миссии Третьего Святилища менялась в реальном времени, и оценка возрастала, когда выполнялось требование. Миссия только началась, и ничего еще не было сделано. Поэтому было неудивительно, что пока у него была самая низкая оценка — Е.


700 человек в команде были рабочими и техниками. Остальные 300 были солдатами и охранниками. Разделенные на группы по 20 человек, охранники расположились вокруг внешней части конвоя.


«Военной мощи недостаточно. Я должен укрепить команду».


Сила одного человека была ограниченной. Тем не менее, он был Механиком с большим количеством ресурсов.
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Глава 219 - Зверская сила механика!



От Первого Святилища до руин Грейметала через пустыню требовалось от четырех до пяти дней пути, поэтому конвой мог разбивать лагерь только в дикой природе.


Примерно в сумерках первого дня после отъезда, по приказу Хан Сяо, колонна нашла безопасную местность в дикой природе и обосновалась. Было опасно путешествовать после захода солнца, многие звери были активны ночью.


Солдаты Темной Сети патрулировали окрестности посменно. Хан Сяо собрал важных людей в команде на встречу — помощника Хуан Юй, начальника строительства Кони Фьюри и капитана охраны Лю Чжао.


Чертежи плана модификации руин Грейметала были выложены на стол, и Кони Фьюри начал доклад.


— Предполагалось, что первоначальные изменения всего города будут завершены в течение трех месяцев, включая уборку деревьев, избавление от зверей, очистку руин, а затем завершение базовой планировки укрытия, прокладку электросети и водопровода и т.д. Но это план, основанный на 30 000 рабочих. У нас только 1 000 в первый месяц. Мы ничего не успеем сделать, даже убрать руины. — Кони Фьюри вздохнул.


Хан Сяо кивнул, не давая одобрения или отрицания. Он посмотрел на Хуан Юя и спросил:


— Есть ли у тебя какие-либо предложения? 


Хуан Юй небрежно ответил: — Нет.


Заметив небрежное отношение Хуан Юй, Хан Сяо примерно предположил, о чем тот думает. Но Хан Сяо не заботился об этом; не то чтобы ему был нужен помощник. Он повернул голову и сказал:


— Рабочая сила не проблема — я планирую завершить первые этапы строительства в течение месяца.


Кони Фьюри был ошеломлен. — Для этого понадобится как минимум 100 000 рабочих. Даже в Первом Святилище не так много рабочих.


— У меня есть свои пути. — Хан Сяо не стал разъяснять подробности.


Хуан Юй стоял и молча смотрел. Сумма денег, необходимая для найма 100 000 рабочих, была чрезвычайно велика, и даже с такими большими деньгами не было уверенности, что они смогут нанять такое количество рабочих. Он не понимал, откуда у Хан Сяо появилась уверенность.


Лю Чжао внезапно нажал на наушники и поспешно сказал: — Мистер Чёрный Призрак, самолет приближается!


— Давай выйдем и посмотрим.


Выйдя из лагеря, охранники настороженно смотрели на небо. В темном ночном небе к ним направлялся большой мигающий сигнальный огонь — неизвестно, друг это или враг.


— Все нормально. — Хан Сяо улыбнулся. — Это воздушная выброска, которую я заказал.


Самолет пролетел над их головами и выбросил несколько огромных ящиков с ресурсами, которые были связаны между собой. Раскрылся парашют и груз приземлился недалеко от лагеря. Символ на коробках принадлежал компании Фабиан.


Хан Сяо использовал свою сеть отношений, и заказал большое количество механических деталей воздушной выброской у самолета компании Фабиан. Это определенно не было бесплатно, но с ресурсами Хан Сяо, ему не о чём было беспокоиться. Такая незначительная трата ничего не для него стоила.


Все с облегчением вздохнули, узнав что это ложная тревога.


Хуан Юй был тайно удивлен. Чтобы иметь возможность заказать воздушную выброску у известной компании по производству вооружения Фабиан, сеть отношений Хан Сяо была шире, чем он думал.


Эти механизмы и детали стоили миллионы долларов. Хан Сяо приказал людям погрузить всё в транспортные средства и начал строить большое количество техники. Теперь, когда он был очень богат, он мог создавать всевозможные боевые машины, которые могли быть использованы для защиты команды.


Самым известным боевым стилем Механиков был "Легион".


Хан Сяо оставался в машине и работал в течение следующих двух дней пути.


...


Конвой прибыл в пустыню. Солнце ярко светило в небе, и от высокой температуры песок стал горячим, как раскаленная сковорода. Даже свет искажался в воздухе недалеко от земли.


Конвой остановился под деревом Барбера. Этот тип деревьев был уникальным для пустынь планеты Аквамарин. Его также называли "зонтик жизни". Его тень была похожа на остров, который изолировал тепло, а его соки были обильными и сладкими, что можно было сразу же утолить жажду.


Люди очень хотели пить. Солдаты патрулировали округу, и все были покрыты потом.


*Бум!*


Пустыня вдали внезапно превратилась в волны. Огромное количество огромных жуков выползло из-под земли. Каждый из них длиной более полуметра, имел коричневые и блестящие раковины, шесть ног и два когтя. Они направлялись к дереву Барбера, как огромная морская волна.


— Атака зверей!


Была объявлена тревога. Триста солдат немедленно встали на позиции с оружием в руках. Когда они заметили, что море жуков окружало их со всех сторон и им было некуда бежать, их лица побледнели, а руки начали дрожать.


Пустынный Краб с Кровавой Ракушкой был сильным хищником в пустынях, который уничтожал все формы жизни, где бы они ни проходили, и здесь их было как минимум 10 000.


— Скорее по машинам и пробиваем путь! — крикнул Хуан Юй. Затем он поспешно бросился к вертолету и поторопил пилота немедленно взлететь.


Никто не думал о борьбе, когда сталкивался с таким количеством зверей. Когда они услышали приказ Хуан Юя и уже собирались садиться по машинам, Хан Сяо вышел из своего транспорта и сказал:


— Не паникуйте. Всем стоять на месте. Приготовьтесь встретиться с врагом.


— Количество жуков слишком велико, — поспешно сказал капитан Лю Чжао. — Мы не сможем защититься со всех сторон. Мы, скорее всего, понесем огромные потери, если будем сражаться.


— Черный Призрак, быстрее к вертолету, — крикнул Хуан Юй.


Хан Сяо взмахнул руками.


Хуан Юй проклял в своем сердце. Видя, что море жуков приближается, он велел пилоту немедленно взлетать, не заботясь о Хан Сяо. Пилот тоже был напуган; поэтому он выполнил приказ и вертолет оторвался с земли.


Войска на земле не посмели ослушаться приказа Хан Сяо. Они стояли на месте и нервно смотрели, как быстро приближается рой жуков.


В этот момент Хан Сяо достал свой ноутбук и нажал несколько кнопок.


*Хумммм!*


Двенадцать Боевых Роверов выехали из логистических транспортных средств так же быстро, как и обычные машины. Все были шокированы, когда увидели этих роботов, быстро разъезжающихся во всех направлениях, как железные стражи. Холодный металлический цвет отражал свет, проникающий сквозь листья, как кусочки золотых чешуек.


Эти Роверы были новейшего поколения 2.5. Хан Сяо много раз повышал уровень чертежа, чтобы добиться такого. Основные детали роботов, которые он построил, были из намного лучших материалов, и их качество было синим.


Все Роверы поколения 2.5 были оснащены системой автоматического управления огнем, что улучшило их огневую мощь и способность перезаряжаться. Ростом они были примерно одинаковыми с людьми, но их подвижность была намного выше из-за треугольных гусеничных колёс, которыми они были оснащены и за счёт которых они могли пересекать гораздо более жесткую местность.


Хан Сяо понял, что поездка не будет мирной, когда получил уведомление о миссии, поэтому он и заказал воздушную выброску и два последних дня занимался созданием этих роботов.


Скорость постройки Хан Сяо стала намного выше, и робот-ровер, на создание которого у него ушло несколько дней, когда он был на 20 уровне, теперь мог быть завершен всего за десятки минут.


Когда скорость производства Механиков превысит определенный предел, они смогут создавать механизмы на месте битвы. С достаточным количеством материалов, механики могут без остановок клепать оружие. Но только Механики высокого уровня имели такую способность после изучения [Моментальной сборки]. Это также было одним из факторов, почему Механики резко стали сильными в Версии 3.0.


— Разгрузите все круглые металлические пластины в машине и разместите их по всем направлениям.


Солдаты Темной Сети полностью следовали его указаниям. Они немедленно сделали, как им было приказано, и разместили двадцать круглых металлических пластин с разных сторон дерева. Хан Сяо активировал программу, и пластины начали трансформироваться. Их основание закрепилось к земле, а сложенные модули преобразовались в стволы орудий. Весь процесс занял от четырех до пяти секунд.


Это были Складные мини-батареи. Хан Сяо также повысил уровень их чертежа, и теперь они были оснащены умным чипом, для автоматического ведения огня.


Увидев толстые, черные и длинные стволы орудий, солдаты почувствовали себя в большей безопасности.


Когда рой подбежал на 400 метров, Роверы нового поколения и мини-батареи открыли огонь одновременно.


Звук огня был синхронизирован, и дождь пуль полетел по всем направлениям!


*Та, та, та, та!*


В одно мгновение зеленая жижа начала взрываться в рое, когда стальные пули пронзили огромных жуков одного за другим. Перед лицом машин для убийства, созданных человечеством, ракушки, которыми так гордились Пустынные Крабы с Кровавой Ракушкой, оказались такими же хрупкими, как скорлупа яиц.


В 400 метрах от лагеря образовалась траншея, заполненная трупами жуков, которая не позволяла их сородичам приблизиться. Вся пустыня была затоплена их кровью. После раунда огня рой стал как минимум на треть меньше.


Несколько Роверов отъехали от лагеря. Они были оснащены огнеметами Солнечный Червь. Огненный конус накрыл рой, и звуки заживо сжигаемых насекомых вскоре отразился в ушах конвоя. Когти Пустынных Крабов с Кровавой Ракушкой никак не могли повредить броню Роверов из платинового сплава.


С грозной огневой мощью это была односторонняя бойня.


Это была жестокая и зверская сила Механика!


Групповой бой был преимуществом Механиков. Эсперы и Бойцы бесспорно очень сильны, но их физическая сила имеет свои пределы.


Тем не менее, ограничением для Механиков были деньги. Эти механизмы стоили миллионы долларов, и даже игроки достигшие максимального уровня в Версии 1.0 едва могли себе их позволить. Стоимость боеприпасов также была чрезвычайно дорогой, поскольку каждую секунду тратились тысячи бронебойных пуль со стальным сердечником.


Деньги были проблемой всех Механиков с самого начала. Создание Легиона было очень сильным боевым стилем класса Механиков, но это стиль был также и самым дорогим.


Когда средний уровень врагов становится выше и они становятся сильнее, армия машин должна иметь более высокие стандарты и технологии, что означает, что их стоимость также возрастет.


Обычные игроки не могли овладеть этим боевым стилем в полной мере. Даже если бы они использовали все свои деньги и создали армию, они не смогли бы выдержать затраты на ремонт после боя. Поэтому, стиль Легион обычно использовался в качестве крайней меры. Тем не менее, Хан Сяо не беспокоился о деньгах, так как у него были свои способы заработать много денег. Он все еще не хотел пользоваться стилем Легион — он просто хотел создать простую охранную команду, у которой было бы достаточно огневой мощи в трудные времена.


Лю Чжао все время держал свою штурмовую винтовку и ждал, когда рой войдёт в радиус 300 метров, чтобы начать стрельбу, но рой был остановлен в 400 метрах железным дождём.


Он уже устал держать ружьё, но он все еще не видел необходимости стрелять.


Огневая мощь машин была слишком сильна.


Лю Чжао посмотрел на батареи рядом с ним, которые непрерывно стреляли пулями, их стволы двигались вперед и назад автоматически, гильзы непрерывно падали на землю, некоторые даже отлетали и попадали ему в лицо.


С удивлением Лю Чжао понял, что ему нечего делать, техника Черного Призрака справилась со всеми врагами; Охранники, назначенные Темной Сетью, были бесполезны. Не было никакой необходимости в них.
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Глава 220 - Прибытие



Бой длился всего пятнадцать минут. Волны железа уничтожили весь рой, и бело-желтая жижа покрыла землю, испуская чрезвычайно вонючий запах, поскольку начала испарятся от высокой температуры.


Команда была полностью невредима. Люди смотрели на Хан Сяо, который спокойно курил сигарету, ничуть не беспокоясь. Они очень боялись, когда покидали святилище, так как пустыня планеты Аквамарин была полна опасностей, но с тем, что они увидели сейчас, не будет никакой опасности, пока Хан Сяо будет рядом.


Лю Чжао понял, что команда охранников, которую он возглавлял, вместо того, чтобы охранять, сама оказалась под охраной, и восхищение Хан Сяо расцвело в его сердце. Сильными всегда будут восхищаться.


Ваша техника убила Пустынного Краба с Кровавой Ракушкой (Ур. 15)


Вы получили 10 опыта.


Когда уровень игрока был намного выше, чем у убитого монстра, полученный опыт в значительной степени уменьшался. Один жук дал только 10 опыта, но их было как минимум 10 000. Хан Сяо посмотрел на свой интерфейс и остался доволен — он получил более 100 000 опыта.


Разведывательный вертолёт обратно приземлился. Хуан Юй наблюдал с вертолета ранее, и был ошеломлен, когда увидел бесконечный рой, падающий, как срубленные куски пшеницы, бесконечный дождь пуль, распускающихся, как цветы, и лагерь, оставшийся совершенно невредимым.


Хуан Юй действительно планировал сбежать на вертолете, и он почти хотел оставить остальных позади. Теперь, когда опасность миновала, он чувствовал себя довольно неловко. Ему казалось, что все окружающие смотрели на него с отвращением и презрением в глазах.


«Класс Механика на самом деле такой сильный...» — Хао Тянь обдумывал, пока держал Медвежонка. Он выбрал класс Бойца, и теперь он неизбежно беспокоился о своем будущем на профессиональной сцене…


С другой стороны, Бешеный Меч, который был благочестивым Бойцом в прошлой жизни Хан Сяо, был даже рад, что выбрал класс Механика.


Больше материала. Лицо БанХитДога сияло от счастья. Ему не нужно было беспокоиться о поиске контента для своих видео, пока он следовал за Черным Призраком.


Три игрока, которые запустили миссию, чтобы защитить команду, получили довольно хороший опыт без необходимости что-либо делать. Бешеный Меч и БанХитДог привыкли к таком необычному происшествию, но это был первый раз для Хао Тяня.


У Хао Тяня появились довольно смешанные чувства от того, как быстро росла полоса опыта. Сумма опыта, которую он получал от неустанных выполнений миссий, даже рядом не стояла по сравнению с тем, что он получил просто следуя за Хан Сяо и ничего не делая.


Неудивительно, что так много людей хотели запустить скрытую сюжетную линию Черного Призрака — даже такой добросовестный профессиональный игрок, как он, почти захотел сделать то же самое.


Опасность дикой природы исходила от зверей, грабителей и радиации, но благодаря тому, что железные военные машины защищали их, многочисленные атаки зверей, которых они встретили по пути, были легко отбиты. Это было действительно страшное путешествие, но реальной опасности не было.


...


Когда до прибытия в руины Грейметала оставался всего один день, колонна разбила лагерь.


Эта ночь была ясной, и взглянув на небо, можно было увидеть огромный океан звёзд. Технологическая среда планеты Аквамарин была похожа на Землю, но ее природа была прекраснее.


В звездной зоне 9 галактики Гартон плотность цивилизаций в звездной зоне была очень низкой, но планеты были очень сосредоточены. Многие пустые планеты были захвачены планетами с более высокой плотностью и вращались вокруг них. Планета Аквамарин была одной из планет, вращающихся вокруг неподвижной звезды на расстоянии, обеспечивающую оптимальную температуру, благоприятной для обитания людей. Вокруг планеты Аквамарин кружили несколько естественных спутников — лун, которые отражали свет от неподвижной звезды ночью.


До войны старой эры были страны, которые построили корабли для отправки на эти луны, но все луны были пустынными.


Но именно благодаря этим ракетам, высшая цивилизация Годора узнала про планету Аквамарин и вышла с ней на связь, когда один из межзвездных спектрометров Годоры уловил волны в космосе, сделанные одним из примитивных ракетных кораблей планеты Аквамарин.


Годора была галактической цивилизацией Галактики Гартон. Области, которые они исследовали, включали много звездных зон Галактики Гартон, но они были в большей степени правоохранительной организацией, контактирующей с цивилизациями с дружественными намерениями.


Немногим ранее Хан Сяо немного прочитал об исследованиях, проводимых народами планеты Аквамарин в отношении астрономии. Игроки также могли получить доступ к этой информации из различных источников, и она была невероятно подробной, давая игрокам ощутить очень сильное чувство реальности. Являясь НИП, Хан Сяо мог видеть больше информации.


В лагере, когда Хан Сяо и Кони Фьюри обсуждали план, вошёл охранник, чтобы сообщить.


— Ваше превосходительство, мы схватили странника. Он ошивался возле нашего лагеря.


Это был странник-подросток в изношенной одежде. У него было двуствольное охотничье ружье, которое конфисковали охранники. Увидев лагерь, заполненный вооруженными охранниками, на лице подростка отразился ужас, и он начал дрожать.


У Хан Сяо появилась идея и он спросил: — Есть ли поблизости колония?


Лю Чжао посмотрел на карту и сказал: — Есть несколько колоний среднего размера.


Хан Сяо кивнул и задумчиво посмотрел на подростка. Подросток почувствовал, в глазах этого человека в черном перед ним такую неимоверную силу, что его ноги начали становиться ватными. Не дожидаясь, пока Хан Сяо его начнёт расспрашивать, он с трепетом объяснил:


— Я странник из соседней колонии. Я вышел на охоту за едой и случайно увидел, что вы, ребята, проходите мимо, поэтому я приблизился, чтобы посмотреть.


Хан Сяо погладил подбородок и некоторое время размышлял. Увидев, что этот подросток выглядит истощенным и изголодавшимся, он сказал: — Лю Чжао, принеси ему немного еды.


Подросток на мгновение был ошеломлен.


— Возвращайся в свою колонию и скажи своим людям, что моя команда собирается построить город на руинах Грейметала. Мы предоставим большое количество оплачиваемых рабочих мест. Вы также можете присоединиться к нам. Пусть ваш лидер знает мои намерения. Мы надеемся, что вы сможете к нам переехать и поселиться.


Тяжелый мешок с едой привел подростка в чувства. Он был удивлён, но в то же время, почувствовал облегчение.


Он был охотником колонии. В последнее время добычи стало мало и люди в колонии голодали — эта еда могла позволить им наесться досыта.


Подросток был очень напуган, когда его схватили, но теперь, когда он обнаружил, что эти люди не имеют злых намерений, он почувствовал гораздо большее облегчение и начал рассматривать предложение Хан Сяо.


У большинства странников не было такой роскоши, наслаждаться набитым желудком, поэтому перспектива найти работу в обмен на еду была действительно соблазнительной.


После того, как кто-то отослал подростка, Хан Сяо вынул карту и сказал:


— Руины Грейметала изолированы. В тридцати милях нет ни одной живой души, но здесь есть более дюжины колоний, в основном небольших, в общей сложности около двух-трех тысяч человек. Лю Чжао, возьми с собой людей и еду и распространи новости о том, что мы строим Святилище.


Первоначальным намерением Святилища было защищать странников в пустыне. Таким образом, было нормально привлекать странников переехать к ним. Хуан Юй подумал, что наконец разгадал замысел Хан Сяо: он хочет нанять странников в качестве рабочих, но их все еще слишком мало.


Хан Сяо хотел завершить базовый план проекта святилища за месяц, для этого требовалось не менее 100 000 человек. Одних только странников недостаточно.


Хуан Юй покачал головой. Он чувствовал, что месячный план, скорее всего, потерпит неудачу. Это не повредит организации, но определенно повредит репутации Черного Призрака. Будучи неспособным оправдать свои слова, впечатления других высокопоставленных лиц о нем определенно ухудшится.


«Ладно, попрошу вернуться в штаб после того, как побуду тут месяц», — подумал Хуан Юй. Не было никакой возможности внести свой вклад или получить выгоду, поэтому он не хотел тратить свое время на то, чтобы помогать строить Третье Святилище.


Услышав замысел Хан Сяо, Лю Чжао высказал свои сомнения:


— Но если мы рассредоточим охранников, оборонительной силы команды будет недостаточно.


Хан Сяо указал на Роверы нового поколения, которые патрулировали лагерь по заранее запрограммированным маршрутам и слабо улыбнулся.


— Я дам тебе еще один шанс ответить.


— Я гарантирую завершение миссии. — Лю Чжао немедленно изменил свои слова и выпрямился.


...


Бесконечные равнины Карста были бордовыми и похожими на свернувшуюся кровь. Хан Сяо вернулся сюда снова; вид был знакомым.


«Если подумать, я давно не возвращался на свою базу», — подумал Хан Сяо.


Его база находилась в режиме ожидания, так как он ни разу не использовал ее.


Внешние границы руин Грейметала появились в их поле зрения.


Когда-то на равнинах была широкая дорога, но после многих лет бездействия она заросла сорняками. Бетонная поверхность была покрыта трещинами, и сквозь эти трещины пробивалась зелень. Обрывки старых газет разносило повсюду ветром и уличные фонари были покрыты виноградными лозами.


Вид был действительно мрачным и вызывал депрессию.


Ко входу к руинам Грейметала тянулась широкая заброшенная дорога. Конвой двинулся вперед по дороге, и единственным звуком был звук двигателя и колес, стучащих по дорогам.


Огромное количество работы, которое нужно будет проделать, для превращения этого заброшенного города в Святилище, оказывало на людей сильное давление.


Основная сюжетная мисиия класса А


План "Святилище — Третье Святилище — задание выполнено!


Вы прибыли к руинам Грейметала.


Текущее количество людей: 1034


Урон: 0%


Получено 250 000 опыта.


Рейтинг миссии: D-


Основной сюжетной миссией, которую получил Хан Сяо, было [Построить Третье Святилище]; это была большая миссия, которая охватывала весь процесс. Таким образом, в соответствии с десятками типов зданий, необходимых для Святилища, оно было разделено на десятки строительных требований. Текущая цель миссии изменилась.


Основная сюжетная мисиия класса А


План "Святилище — Третье Святилище — требования изменились!


Требования: завершить начальные этапы строительства за три месяца.


Через три месяца выполните все 13 строительных требований, как указано ниже: [Свернуть / Развернуть]


Текущее время: день 1


Награда: 800 000 опыта, +1250 очков репутации Темной Сети, повышение оценки миссии.


Примечание: Если строительство завершится раньше срока, бонусные награды и оценки начислятся в зависимости от количества дней. Награда +10% опыта за каждый сэкономленный день.
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Глава 221 - Сбор игроков



Эти тринадцать строительных целей были в основном базовыми задачами, такими как уничтожить зверей на территории, очистку руин и строительство водопроводной и электрической сети, жилых районов и стен. Существовали десятки требований для Третьего Святилища — это все являлось частью требований.


Изначально планировалось потратить три месяца для завершения базового макета города. Первому Святилищу потребовался один месяц, чтобы завершить около половины основной планировки. Если брать за пример их опыт, трех месяцев должно быть достаточно.


Хан Сяо вдруг что-то вспомнил: — «Нет, у Беннета там десятки тысяч рабочих; У меня только одна тысяча на первый месяц. У меня не хватит времени, если буду выполнять миссию обычным способом». 


Внезапно спереди раздался шум людей. Конвой поспешно остановился — тысячи людей стояли собравшись у входа в заброшенный город.


— У нас проблема!


Охранники сразу же вышли из машин и встали на защиту конвоя. Группа людей также заметила конвой и направилась к ним.


Люди Темной Сети сразу же узнали их личности по странной одежде.


Нелюди!


Их сердца охватила паника. Всегда, когда дело касалось таинственных нелюдей, чувствовалось небольшая неуверенность и нервозность. Нелюди были намного опаснее зверей, потому что они могли воскреснуть! Поэтому даже с техникой, которую построил Черный Призрак, возможно, он не сможет защитить всех.


Хуан Юй был шокирован.


— Так много нелюдей… Зачем они собрались здесь? Организация не так давно отправляла команду разведки к руинам Грейметала, чтобы исследовать местность, и здесь никого не было!


Перед глазами Хан Сяо сконцентрировалось большое количество ников, плавающих над головами этих игроков, отчего у него началось головокружение. Он вскинул край своего плаща в сторону и эффектно вышел из машины. Он вышел вперёд из толпы и встал в передней части конвоя с руками за спиной.


Хан Сяо стоял между двумя сторонами, как одинокое копье, готовое пронзить небо. Порыв ветра раздувал подол его плаща, и он развевался в воздухе, как черный флаг. Всё это выглядело потрясающе, глаза всех были устремлены на него.


То, что случилось потом, ошеломило людей Темной Сети. Нелюди остановились, завидев Хан Сяо.


— Черный Призрак, мы прибыли сюда, чтобы выполнить миссии, — сказал один из игроков перед ним.


— Мы услышали, что вы строите Святилище. Мы здесь, чтобы помочь, — сказал ещё кто-то, вжившись в роль.


— Я уже начал думать, что это были ложные новости после столь долгого ожидания, — прокомментировал один из игроков, облегченно вздохнув.


Держа руки за спиной, Хан Сяо оставался спокойным и слегка кивнул.


— Я ценю помощь каждого; все это для того, чтобы служить людям. Наш конвой собирается въехать в город. Пожалуйста, откройте нам путь. После того, как мы расположимся, мы запланируем строительные цели города. Тогда появится много возможностей для трудоустройства.


Игроки последовали его приказу и открыли путь для них.


Люди Темной Сети широко раскрыли рты, их лица были полны удивления.


«Эти нелюди прибыли сюда, чтобы помочь Черному Призраку, с каких это пор Черный Призрак имеет такое большое влияние на Нелюдей?» 


Хуан Юй также был шокирован. — «Хан Сяо был уверен, что завершит базовый макет за месяц, потому что может положиться на Нелюдей?!»


Для планеты Аквамарин появление нелюдей было очень странным явлением. Все были осторожны с ними, и те, кто вступал в контакт с нелюдями, делали это с осторожностью и холодным отношением. Поэтому Хуан Юй не мог поверить в то, что он только что видел.


«Как Черный Призрак это сделал? Почему нелюди так сильно уважают его?»


«Я должен сообщить об этом мистеру Беннету».


С присоединением игроков команда намного увеличилась в размерах, и они вошли в руины Грейметала.


Конвой нашел место и остановился, прежде чем Кони Фьюри нерешительно спросил:


— Ваше Превосходительство, нам нужно сначала очистить место для временного проживания. Уже поздно, и лучше закончить это до рассвета. У нас мало рабочей силы так что мы должны начать сейчас.


— Сходи, попроси помощи у нелюдей.


— Я? — Кони Фьюри немного испугался.


— Чего ты боишься, я же рядом? — Хан Сяо похлопал его по плечу.


Кони Фьюри больше нечего было сказать. Не имея выбора, он вышел из машины, достал гудок, приготовил то, что хотел сказать, и громко заявил:


— Мне нужны люди, которые помогут мне расчистить безопасную зону поблизости, достаточно большую, чтобы все могли временно разбить лагерь. Поскольку все вы здесь, чтобы помочь, я хотел бы побеспокоить вас, ребята.


Эти слова сразу же инициировали у игроков миссию; каждый игрок получил уведомление. Они разбежались в течение нескольких секунд и сразу же приступили к работе.


Окрестности мгновенно превратились в стройплощадку — началась уборка территории и распугивание зверей.


Лицо Кони Фьюри было переполнено удивлением, поскольку он не ожидал, что эти нелюди послушают его.


Он обернулся и посмотрел на Хан Сяо. Он знал, это не его личная заслуга, а его таинственного босса.


...


С помощью игроков к вечеру безопасная зона уже была расчищена. Это была территория стадиона, идеально подходящая для расположения лагеря, все опасные насекомые и звери в округе были изгнаны игроками.


Люди Темной Сети получили разрешение от Хан Сяо и разместили мини-батареи вокруг стадиона в целях охраны, тем самым, вызывая любопытство многих игроков.


Лагерь по периметру был обставлен транспортными средствами, которые действовали как барьеры, и игроки отдыхали в остальных областях. Внутренняя часть стадиона была заполнена людьми. Тысячи игроков общались друг с другом — многие из них знали друг друга, а некоторые даже открыли магазин. Отчаяние в воздухе этого заброшенного города было поглощено живостью.


Эти руины, которые молчали десятилетиями, снова были заполнены человеческими голосами.


— Ле-легенда!


Хао Тянь услышал, как кто-то зовет его, когда он разгуливал вместе с Медвежонком. Он оглянулся и увидел, как Нефритовое Зеленое Небо и несколько основных членов гильдии Небесной Территории стояли позади него, смотря на него с волнением.


Хао Тянь кивнул. Он посмотрел на них и сказал: — Спасибо за ваш тяжелый труд.


— Это наша обязанность. — Нефритовое Зеленое Небо разволновался. Гильдия Небесная Территория находилась под клубом Длинное Небо, и Хао Тянь был опорой Длинного Неба, поэтому они были коллегами и знали друг друга.


Клубные гильдии должны были помогать профессионалам, потому что они были лицом клуба. Позиция Хао Тяня была намного выше — он также был идолом для членов их гильдии.


Одной из важнейших причин того, почему Нефритовое Зеленое Небо без колебаний привел людей к руинам Грейметала, было то, что он узнал, что Хао Тянь был с Черным Призраком, и поспешил помочь ему.


Среди игроков, которые пришли к руинам, для постройки Святилища, Небесная Территория была единственной крупной гильдией — большинство других были просто случайными игроками. БанХитДог также был довольно узнаваем. Как самый популярный видеоблог на данный момент, у него было много поклонников, и все они были очень "страстными".


— БанХитДог, прекрати бегать!


— Повернись ко мне, я покажу тебе что-то особенное!


— Вкус гнева африканцев!


— До сих пор не выпустил новый эпизод?! Я сломаю тебе ногу, если не поторопишься!


Группа фанатов, переполненных ненавистью, преследовала БанХитДога, без конца выкрикивая ругательства. Остальные игроки расступались, освобождая им проход, некоторые из них также поддразнивали стоя в толпе. Некоторые люди даже начали продавать закуски. Постоянно слышались выкрики, наподобие "Убейте его!" вперемешку с громким смехом.


БанХитДог не переставая вел запись, даже когда бежал. Он кричал в объектив камеры:


— Эта встреча прошла очень хорошо, фанаты очень страстные.


— Вы же знаете, как говорится, бьёт значит любит. Я действительно очень доволен в сердце.


— Давайте, улыбнитесь в камеру для своего папочки.


БанХитДог повернул объектив, чтобы записать игроков, которые преследовали его, полностью соответствуя фразе "не ведает страха перед лицом смерти". Это была известная культура среди видеоблоггеров — как еще они смогли бы запечатлеть моменты, свидетелями которых не могли стать обычные игроки, если бы боялись неприятностей?


— Отведай моего топора!


*Хууууу-*


Топор пролетел мимо него, слегка задев его по голове.


БанХитДог в страхе сжал голову, и бросился прочь, не оборачиваясь. Игроки, преследовавшие его, стали задыхаться.


— Какого черта, как он может так быстро бегать? Моя выносливость почти на нуле.


— В конце концов, он следует за Черным Призраком. Его уровень выше, чем у любого из нас.


— Ах, чертов бледнолицый!


Игроки за пределами лагеря были радостны, но Бешеный Меч столкнулся с очень важным и серьезным решением.


Он успешно продвинул свой класс и сейчас разрывался между тремя ветвями древа Механиков — Мастером Артиллерии, Техником и Боевым Механиком.


Сила Механика, которую продемонстрировал Хан Сяо, была невероятной, но Бешеный Меч больше интересовался Боевым Механиком. Его интуиция подсказывала ему, что путь Техника ему не подходит.


Хан Сяо также дал ему небольшой совет, сказав, что у него больше возможностей в ближнем бою, что намекало на то, что путь Боевого Механика больше подходит для него.


Эта основная учетная запись была той, с которой он в будущем присоединится к профессиональным лигам, поэтому, если он сделает неправильный выбор, он сильно отстанет от других в развитии, если он создаст другую учетную запись. Поэтому это решение было чрезвычайно важным.


Бешеный Меч не мог принять решение, поэтому, в конце концов, он решил бросить монетку...


Говорят, что в тот момент, когда бросается монета, ответ появляется в сердце.


Поскольку игрокам не разрешили войти в лагерь конвоя, игроки обосновались около лагеря и ждали, когда Черный Призрак выйдет и даст задания.


Маленькая и хрупкая женщина-игрок шла по ярмарке с рюкзаком, который был больше её самой. Она смотрела влево и вправо любопытсвуя.


Пройдя сквозь палатки игроков, Кленовая Луна остановилась возле лагеря. Она глубоко вздохнула и крепко сжала телефон в руке.


— 20 уровень, наконец-то.


На ее живом, восхитительном лице был намек на нервозность и ожидание.
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Глава 222 - Прибытие людей отовсюду! (часть 1)



В центральном лагере Хан Сяо смотрел на план на столе и обдумывал, как бы максимально использовать преимущества игроков.


Его лимит вознаграждений за миссию увеличился — лимит вознаграждения за одиночную миссию составлял чуть более 60 000 опыта, что меньше, чем у миссии ранга C с 80 000 опыта. Ежедневный лимит в семь раз превышал лимит на одну миссию, а это означало, что он мог раздавать миссии на сумму до 420 000 опыта в день. Он понял, что самый простой способ увеличить это ограничение — это добавлять к наградам очки репутации с организациями. Уровень и звания придут естественным путем, и легендарный уровень не может быть легко достигнут.


Любые очки опыта, выданные в качестве награды за миссию, не будут вычитаться из собственных очков опыта Хан Сяо, если они находятся в пределах установленных пределов.


Для такой большой миссии, как строительство города, его собственная квота была незначительной. Таким образом, Хан Сяо тщательно обдумал и решил, как распределить миссии. Ему надо будет разделить строительные работы на множество различных департаментов, а затем назначить по одному человеку на каждый департамент, чтобы тот отвечал за распределение миссий. Таким образом, ему не придётся использовать свою собственную квоту.


Строительство Третьего Святилища было главной сюжетной линией, и, поскольку он мог выдавать задания игрокам, по логике вещей, другие НИП в его команде также должны были иметь возможность, сделать это.


Это должно решить проблему квот миссии. Хотя другие НИП не имеют интерфейса, они определенно могут распределять миссии, так как они являются частью строительной команды.


Другие НИП не будут ограничены его квотой при выдаче миссий, и это все равно будет способствовать прогрессу его миссии, поскольку полученная им миссия была общей миссией. Таким образом, окончательный результат города, который игроки помогут построить, также будет его окончательным результатом. Это различие в миссии было преимуществом того, что Хан Сяо был главным, тем кто отвечал за Святилище.


У Хан Сяо внезапно появилась новая идея — если он когда-нибудь снова столкнется с подобной крупной миссией, он сможет продублировать ее и использовать свое преимущество в качестве НИП, чтобы получить более высокие отношения с организациями, став, таким образом, дистрибьютором миссий и используя силу игроков для достижения своих целей.


«Таким образом, мне нужно будет только управлять людьми, которые отвечают за распределение миссий и ничего более. Тогда у меня появится достаточно свободного времени, для сборки оборудования. Чтобы попытаться удовлетворить требования для продвижения в классе мне нужно будет изготовить пять машин фиолетового качества», — подумал про себя Хан Сяо, кивая.


Он мог выполнять основные сюжетные миссии, а также успевать делать свои собственные дела одновременно. Это было идеально.


Кроме того, он не обманывал игроков. Игроки также могут выполнять миссии и извлекать из этого пользу. Их объединение во время строительства города создаст чувство единства. У всех людей, которые примут участие, будет чувство достижения, когда Святилище будет завершено, и они будут чувствовать гордость при мысли, что этот город был построен самими игроками.


Это был беспроигрышный вариант.


Идея Хан Сяо была амбициозной.


«Я мог бы превратить это убежище в нечто вроде главного города для игроков, что значительно увеличило бы мое влияние. Каждый, кто посетит святилище, будет видеть мое имя!»


Определившись с деталями, он вызвал строительную бригаду и охранников на собрание.


Хан Сяо оглянулся и спросил: — Где Лю Чжао? Почему его нет на собрании?


Собравшиеся в течение некоторого времени молчали. Затем кто-то осторожно ответил: — Вы отправили его к странникам.


— Чепуха, думаешь, я забыл об этом?


Хан Сяо уставился на ответившего. Затем, не дожидаясь реакции от остальных, он прокашлялся и продолжил с серьёзным видом:


— Это огромный строительный проект, мы начинаем строительство Святилища с нуля. Я разделил общий план на тринадцать департаментов. Это департамент строительства, разведки и т.д. У каждого департамента будет руководитель, который будет за него в ответе. Моя цель — завершить базовый макет как можно скорее, лучше всего за месяц.


— У нас не так много рабочей силы, даже если мы привлечём всех нелюдей на улице, — сказал кто-то.


— Не беспокойтесь об этом. Рано или поздно прибудет больше людей, — сказал Хан Сяо. Он постучал пальцами по столу и еще раз спросил: — Все ясно?


У собравшихся не было выбора, кроме как кивнуть. Одного месяца было недостаточно, но, поскольку это был приказ высшего руководства, они должны были сделать все возможное, иначе у них будут проблемы. Хотя Хан Сяо считался довольно спокойным, все помнили тот факт, что он был одним из сильнейших в организации, легендой, который убил бесчисленное количество людей и занимал первое место в нынешнем списке лидеров убийц.


После этого Хан Сяо назначил руководителей на каждый департамент. При назначении руководителей, он ни разу не упомянул Хуан Юя.


Хуан Юй был только рад, что ему не придётся ничего делать. Хотя тысячи нелюдей пришли на помощь, этого было еще далеко не достаточно. Не было никакой возможности завершить базовый макет за месяц, поэтому всё закончится тем, что они вернутся к обычному способу строительства, и на завершение Третьего Святилища уйдут месяцы. К тому времени Первое Святилище уже давно завершится. Как помощник, он действительно не имел много преимуществ, поэтому он даже не планировал помогать.


Хуан Юй сообщил Беннету о том, что нелюди пришли на помощь Хан Сяо, но тот остался спокойным и никак не отреагировал. Было ясно, что Беннет имеет очень близкие отношения с Черным Призраком и очень ему доверяет. Исходя из этого, Хуан Юй также примерно понял, почему Беннет назначил его помощником Черного Призрака, потому что Беннет хотел помочь своему другу, назначив ему в помощники толкового человека.


— Это все потому, что я слишком способный. — вздохнув, посетовал он.


Собрание подходило к концу. Когда Хан Сяо закончил прояснять обязанности различных департаментов, его лицо стало очень серьезным, и он сказал тихим тоном:


— Я рассказал вам всё, что нужно. Но сейчас есть чрезвычайно срочная миссия, которую надо сделать первой.


Увидев серьёзное выражение лица Хан Сяо, все занервничали.


Хан Сяо обвел взглядом всех присутствующих и серьёзно произнёс: — Когда будете писать название Святилища, не забудьте указать мое имя.


Все мгновенно смогли расслабиться после этих слов.


...


Руководители различных департаментов покинули лагерь и организовали своих людей, следуя инструкциям Хан Сяо. Игроки, которые так долго этого ждали сразу же бросились к департаментам и инициировали различные миссии по строительству города, исходя из собственных предпочтений.


Руины Грейметала были разделены на пять отдельных областей: север, юг, восток, запад и центр. Миссии, которые были даны игрокам, были также разделены согласно областям. После получения миссий игроки сразу же сформировали команды между собой и начали выполнять миссию вместе. Ночь стала ещё более оживленной.


Первой и самой важной задачей было изгнать зверей и расчистить руины, только после этого можно было начать строительство. Команды игроков разбрелись по различным районам руин Грейметала.


Постоянно были слышны звуки стрельбы — в руинах Грейметала было много зверей, поэтому у игроков было много возможностей для боя.


Все строительные миссии можно было выполнить повторно, да и награды были довольно привлекательными. Кроме того, у игроков на интерфейсе появилось уведомление о том, что они принимают участие в постройке Третьего Святилища, и когда постройка будет завершена, они получат много бонусного опыта, отчего они стали еще более мотивированными.


"Черный Призрак — Третье Святилище" — в названии этого города присутствовали слова "Черный Призрак", поэтому впечатление игроков о Хан Сяо стало еще глубже.


Было очень почётно, если в название Святилища присутствовало имя создателя.


К вечеру первого дня игроки уже расчистили огромную площадь. Их эффективность полностью ошеломила людей Темной Сети. Они с лёгкостью выполнили объем работ, которые должны были бы выполнить десять тысяч обычных гражданских!


Все игроки были сверхлюдьми, отчего их рабочие способности были намного лучше, и они руководствовались интерфейсом, который давал им очень четкие и понятные цели. Каждое их действие заключалось в достижении этой цели.


Пока игроки и строительная команда Темной Сети были заняты строительством, Хан Сяо получил звонок от Кленовой Луны. Он вспомнил, что поручил ей найти его, когда она достигнет 20 уровня, поэтому он привел её в лагерь.


После долгой разлуки Кленовая Луна с любопытством оглядывалась по сторонам. Хан Сяо также позвал остальных трех игроков — он собирался дать этим четырем дополнительные миссии.


Его "четыре всадника" наконец встретились. Способностей Хао Сяо на данный момент было более чем достаточно, чтобы развить четырех игроков — Бешеный Меч и Хао Тянь, оба были божественными игроками в его предыдущей жизни, один из них сейчас был Боевым Механиком, второй был Бойцом; Кленовая Луна, одна из первых Механиков в его предыдущей жизни, которая поднялась на профессиональную сцену; БанХитДог, известный видеоблоггер.


Все четверо имели свои индивидуальные черты, и могли помочь Хан Сяо в разных сферах. Они стояли перед Хан Сяо и смотрели друг на друга.


Как единственная женщина-игрок, Кленовая Луна получила специальное обращение. Остальные трое кивнули ей в знак дружелюбия.


— Ах, как мило! — Кленовая Луна блестящими глазами уставилась на Хао Тяня. Она жадно смотрела на него, как будто пытаясь пожрать его взглядом.


От этого пожирающего взгляда лоб Хао Тяня покрылся потом. Он стоял прямо и неподвижно, наблюдая, как Кленовая Луна мчится к его рукам... точнее, к Медвежонку, которого он держал. Она потерла и погладила Медвежонка не отпуская.


Медвежонок был очень смущен. Он сжался в руках Хао Тяня и слегка укусил пальцы Кленовой Луны.


— Ах, он слишком милый. — Глаза Кленовой Луны искрились от счастья. Она подняла голову и начала умолять Хао Тяня: — Бог Хао, позволь мне обнять его? 


— Выражай свои чувства яснее в следующий раз. — Выражение Хао Тяня стало суровым. Он немедленно передал Медвежонка Кленовой Луне и с облегчением сделал два шага назад.


БанХитДог тоже подошел. Он протянул пальцы и начал дразнить медвежонка. Медвежонок был милым и глупым, поэтому его реакция запаздывала на секунду. Его лапы продолжали хлопать по руке, которая терла его зад. Бешеный меч стоял в стороне и все время смотрел прямо на Хан Сяо, словно ожидая приказа.


— Хватит, хватит, оставьте моего медведя в покое. — Хан Сяо кашлянул, чтобы остановить их, и продолжил: — Я строю убежище. Вы, ребята, тоже идите и помогите.


Пока он говорил, он разработал дополнительные миссии для четырех человек, с бонусными наградами, если они выполнят определенное количество миссий от различных глав департаментов.


Другие игроки не удостоились такого особого отношения — Хан Сяо делал это только потому, что эти четверо были его людьми.


Естественно, четверка не имела никаких возражений. Они приняли миссию и немедленно ушли. Однако Кленовая Луна осталась. Она осторожно спросила: — Могу ли я выучить способности?


Хан Сяо кивнул и открыл интерфейс для нее. Он был готов учить способностям этих четырех игроков в любое время.


Кленовая Луна также решила стать Механиком, поэтому он мог развивать ее как своего ученика. Кленовая Луна была обычным игроком, предпочитавшим, чтобы стимуляции в игре были более реалистичными. Было бы неплохо, сделать её своим ассистентом. Хан Сяо все равно не скупился на её обучение, к тому же ему очень понравилась Кленовая Луна.


В своей прошлой жизни Хан Сяо начал игру во время Версии 1.0 как совершенно новый игрок. Он также выбрал класс Механика и испытывал череду неудач во время ПВП битв. Было время, когда он разочаровался в классе Механика, несмотря на то, насколько ему понравился класс, и он почти даже сменил свой аккаунт. Затем, позже, во время профессионального соревнования в Версии 3.0, Кленовая Луна стала совершенно неожиданной темной лошадкой на своих первых соревнованиях, ознаменовав тем самым рост класса Механика, что оказало большое содействие Хан Сяо. Он даже был поклонником Кленовой Луны некоторое время, когда был молодым.


Позже, когда он стал все более или менее опытным, он стал одним из мастеров, представляющих класс Механика. Хотя он не стал профессиональным игроком, вокруг Великого Механика Хана слагались легенды. На форумах всегда шли дискуссии о том, чего непрофессионал-мастер может достичь в Про Лиге, если вступит туда, и Великий Механик Хан был постоянной горячей темой.


Великий Механик Хан со временем становился сильнее, но Кленовая Луна походила на комету, оставляя незабываемый след в вехах игровой истории, взлетев в небо и исчезнув во вспышке, только сияя во время третьей и четвертой версий игры. В конце концов, Кленовая Луна была обычным игроком, поэтому ее навыки развивались очень медленно — не все были так заинтересованы в улучшении в игре, как Великий Механик Хан.


В более поздних версиях Кленовая Луна ушла из профессиональной сцены. Говорили, что она расторгла контракт со своим клубом, поэтому память о ней осталась только в воспоминаниях старых игроков.


Кленовая Луна перед ним была симпатичной и милой, и Хан Сяо не мог связать ее с человеком в своих воспоминаниях, вызвавшей бурю в Про Лиге. Смотря на Кленовую Луну, которая разрывалась между навыками, не зная который выучить, у Хан Сяо возникли сложные чувства.


«Что будет на этот раз?» 


Если он изменит сюжетную линию, будет ли будущее Кленовой Луны таким же, каким оно было в его прошлой жизни?
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Глава 223 - Прибытие людей отовсюду! (часть 2)



Строительство Святилища было огромным делом. Всегда трудно начинать что-то с нуля, но Кони Фьюри был довольно хорош в своём деле — план был подробным, стройка была упорядоченной и разделение обязанностей между отделами было четким.


Основная сюжетная линия по строительству Святилища вызвала бурю на форумах. Для игроков это была первая большая основная сюжетная миссия, так как экспедиционная война все еще находилась в стадии подготовки, поэтому внимание игроков было немедленно привлечено к Святилищу. С участием более тысячи игроков в строительстве, слухи о миссии подтвердились.


Так как это была объёмная основная сюжетная миссия, не было лимита в количестве участников, чем больше будет игроков, тем быстрее миссия будет выполнена.


Третье Святилище внезапно стало оживленным. Игроки звали своих друзей и шли в сторону Третьего Святилища в группах, и вскоре число игроков в Святилище стремительно выросло.


В настоящий момент на планете Аквамарин находилось около миллиона игроков, и только на одном Южном континенте их было более ста тысяч. Всего через два дня более 20 000 игроков прибыли в Третье Святилище из разных мест; присутствие Хан Сяо и отсутствие требований к основной сюжетной миссии разожгло интерес многих игроков.


Тысячи людей Темной Сети, которые присутствовали там с самого начала, были полностью ошеломлены. С каждым днем, всё больше нелюдей приходило на помощь, все они пришли по зову Хан Сяо; это было похоже на сон.


Ужасно влиятельный!


Эффективность работы одного нелюдя была эквивалентна трем-четырем рабочим, поскольку они не нуждались во сне. Эти 20 000 или около того нелюдей могли заменить от 70 000 до 80 000 рабочих, и поток нелюдей не прекращался.


Завершение базового макета Святилища за один месяц больше не казалось невозможным!


Когда вся строительная бригада осознала это, все стали чрезвычайно мотивированными и приложили все свои усилия к строительству.


Если получится закончить строительство Третьего Святилища раньше Первого, это будет огромным вкладом, который потрясет всю организацию!


Всего за три дня лагерь был полностью перестроен. Были построены грубые дома, и у всех людей Темной Сети появилась крыша над головой.


Хуан Юй долго бродил возле дома Хан Сяо, прежде чем, наконец, принять решение и постучать в дверь.


*Скриип.*


Дверь открылась, и из-за дверей появился Хан Сяо, одетый в рабочий костюм механика с защитными очками на лице.


— Да? — холодно спросил Хан Сяо.


Хуан Юй внезапно почувствовал себя неуверенно, когда услышал его голос. Он неловко улыбнулся и начал: — Ваше Превосходительство, я… 


Прежде чем он успел закончить, Хан Сяо обернулся и вернулся в дом. — Давай поговорим внутри.


Хуан Юй поспешил за ним. Увидев, что Хан Сяо указывает на стулья, он нашел себе место и сел. С нахмурившимся выражением лица он сказал:


— Ваше Превосходительство, я хочу помочь вам с некоторыми вопросами. В конце концов, я ваш помощник...


По мере того, как прибывало все больше и больше игроков, Хуан Юй шокирующе осознал, что у месячного плана действительно есть шанс на успех, и как только это произойдет, Третье Святилище станет первым завершенным базовым макетом города-убежища. Это стало бы величайшим вкладом и даже в качестве помощника, его имя было бы вписано в книге заслуг Темной Сети.


Хуан Юй не мог больше сидеть на месте — он сожалел бы всю свою жизнь, если бы позволил этой возможности проскочить мимо. Он чувствовал, что он уже обидел Хан Сяо своим небрежным отношением ранее, так как Хан Сяо не назначил ему никаких заданий. Если бы Хан Сяо рассказал Беннету о нем, то все эти заслуги больше не имели бы к нему никакого отношения. Первоначально он был счастлив, что ему ничего не нужно делать, но теперь он был в полной панике и не мог дождаться, чтобы присоединиться к строительству, поэтому подошел к двери Хан Сяо, извиняясь перед ним за то неуважение, которое он ему оказал ранее.


Хан Сяо вначале игнорировал Хуан Юя, делая вид, что не замечает его, но видя как Хуан Юй очень нервничал, он наконец произнёс медленным тоном: — Разве ты не хотел побездельничать? Было же понятно, что ты хотел устроить себе небольшой отпуск, тебе что-то не понравилось? 


— Ваше… Ваше Превосходительство, я ваш помощник. Я тоже могу кое-чем помочь.


Хуан Юй вытер пот. Хан Сяо скрестил руки и многозначительно посмотрел на Хуан Юя, но ничего не ответил. Смотря на это, Хуан Юй ещё больше пал духом. Он чувствовал, как эта возможность ускользает свозь его пальцы, и он ничего не мог с этим поделать.


Неожиданно Хан Сяо повернулся, взял пачку документов и бросил к нему. — Здесь подробный отчёт о прогрессе строительства Святилища. Пройдись по нему и посмотри, нет ли там ошибок. Сообщи мне, если что-то не так.


Хуан Юй взял документы и сразу же почувствовал себя более энергичным. Он поспешно встал и сказал: — Я прослежу, чтобы все было в порядке.


— Иди. — Хан Сяо взмахнул рукой и вернулся к работе.


Хуан Юй вышел из дома, наполненный волнением. Он вздохнул с облегчением. Черный Призрак определенно знал потенциал Третьего Святилища, но он не держал обид и дал ему шанс присоединиться и разделить славу; за это он был очень благодарен Черному Призраку.


По сравнению с его небрежным отношением ранее, Хуан Юй чувствовал стыд. Теперь он также зауважал Хан Сяо.


...


Тщательно обдумав всё, Хан Сяо пришёл к выводу, что не нужно иметь плохих отношений со своим помощником. То, что было между ними, было едва ли не разногласием, и, видя, что Хуан Юй подавил свою гордость, Хан Сяо не хотел преднамеренно разрушать его будущее. Кроме того, он действительно нуждался в помощнике, который позаботился бы о строительстве Святилища, поскольку дел было очень много, и трудно было со всем совладать.


Теперь Хан Сяо действительно снял с себя все задачи по строительству и мог заниматься своими делами целый день.


Прошло всего три дня с момента начала строительства, и его продвижение уже походило на сорвавшуюся с поводка лошадь, которую невозможно остановить. Энергия игроков намного превзошла ожидания Хан Сяо. Они работали даже усерднее, чем рабочие-мигранты; все они могли считаться образцами для подражания.


В предыдущей жизни Хан Сяо ранние этапы игры уже закончились, когда игрокам открылась основная сюжетная линия Святилища, и Тёмная Сеть в открытую нанимала игроков. В то время многие Святилища начали строиться одновременно, что означало, что у игроков был выбор, поэтому их количество было рассеяно.


Но сейчас, всё что игроки знали, это то что Хан Сяо был ответственен за Третье Святилище, а это значит, что должны были быть другие Святилища, которые нужно было построить. Однако информация о первом и втором Святилищах была слишком расплывчатой, поскольку источников информации было очень мало. В то же время в Третьем Святилище был всеми известный Черный Призрак, так что это был легкий выбор.


Большинство игроков следили за тенденциями, и когда игроков в Третьем Святилище стало очень много, они тоже были привлечены. Таким образом, количество людей продолжало стремительно расти. Будущее основного города игроков Хан Сяо выглядело действительно перспективным.


Третье Святилище было наполнено всевозможными криками. Игроки один за другим создавали арены и ярмарки. Кто-то продавал предметы; кто-то устраивал дружеские ПВП-матчи. Атмосфера действительно стала похожа на главный город.


Даже игроки, присоединившиеся к Шести Нациям, отказались от экспедиции и прибыли, чтобы построить город.


Экспедиционная миссия имела ограничение по уровню и к тому же ещё не началась, поэтому некоторые игроки выбрали более непринужденные миссии в Святилище.


У Хан Сяо было чувство гордости, когда он смотрел, как люди приходили отовсюду, чтобы ответить на его призыв!


«Похоже, мой план по созданию имиджа прошёл успешно». — Хан Сяо остался доволен реакцией игроков, в то же время уделив внимание ответам на форумах и в Темной Сети.


Третье Святилище не только оказало влияние на игроков — многие организаций планеты Аквамарин также были шокированы прогрессом строительства.


Проблема нелюдей всегда была в центре внимания. Шесть Наций были очень смущены, когда исследовали ситуацию, узнав где и зачем собирается большое количество нелюдей на Южном континенте.


Почему Черный Призрак так влиятелен среди нелюдей? Почему он может ими так легко командовать? Какая связь между ними?


Организации повысили свою бдительность, и ещё на один уровень повысили опасность Черного Призрака.


Темная Сеть была первой, кто получил эти данные, и даже Беннет был ошеломлен. Вспомнив, как Хан Сяо до этого говорил, что хочет превзойти прогресс Первого Святилища за месяц, он понял, что тот не шутил.


С его текущей скоростью строительства, он действительно может это сделать.


Состояние Беннета было больше не шоком, а удивлением. Пока они могут успешно завершить строительство Святилища, не имеет значения, какой из них завершится первым — все это будет вкладом. Он поручил строительство только тем, кому доверял, поэтому он ничего не спрашивал у Хан Сяо о том, как он получил помощь от нелюдей.


Директора Темной Сети, с другой стороны, почувствовали озноб. Они не знали, было ли это счастьем или катастрофой иметь такого коллегу.


...


Отличительным зданием на западе Третьего Святилища была огромная башня с часами, покрытая виноградными лозами, и сейчас территория вокруг неё стала базой для игроков. Рядом была большая площадь, высохшая река с изломанным мостом, разделявшим Восточную и Южную части города, и чуть дальше территория, заполненная зданиями различных заводов. Этот район был первоначально смесью жилых домов и заводов.


Вокруг башни с часами уже был выстроен контур завода. Внутри штабелями лежали строительные материалы и генераторы. Местность была открытой и идеально подходила для строительства электростанции которая должна будет обеспечить энергией Святилище.


В этой области находилось более сотни игроков, расчищая руины и разгоняя зверей.


Команда из пяти игроков шла по водосточным трубам реки. Внутри было темно, хоть глаз выколи. Единственным источником света был фонарик.


— Здесь довольно мерзко пахнет, — сказал игрок, прикрывая нос.


— Говорят, что здесь будет проложена электрическая сеть, поэтому им нужны были люди, чтобы разведать территорию и узнать, есть ли какая-нибудь опасность, — сказал другой парень.


— Неудивительно, что никто не хотел выполнять эту миссию. Она слишком грязная. — Похоже, у этого парня была мизофобия, поэтому он шел очень осторожно.


Даже спустя десятилетия внутри дренажной трубы стояла высокая влажность, и грязь на полу была липкой.


Команда игроков сделала еще несколько шагов вперед. Внезапно вдали из темноты послышалось дыхание, создавая сильный порыв ветра.


*Хууу-*


— Что-то не так!


Игроки были в шоке. Они уже собирались уходить, но вдруг поняли, что не могут, и на их интерфейсах появилось уведомление.


На вас влияет аура запугивания зверя высокого уровня, вы находитесь в состоянии [Страха]!


— Что это? — Выражения их лиц изменились.


*БУМ!*


Внезапно, земля задрожала, и черная тень понеслась к ним с чрезвычайно высокой скоростью, заполняя всю туннель.


С грохотом команда игроков отлетела, как будто их сбил поезд. Они врезались в стену и мгновенно погибли. Они были в игре не с самого начала, но тем не менее уже были на 15 уровне, и все же они погибли всего от одного удара, а это значило, что нанесенный им урон был по крайней мере от 200 до 300!


Там было больше одной тени. Вереница теней одинакого размера, ни разу не остановившись, сразу же выскочила из туннеля. Как яростные танки, они бросились вперед, направляясь к самому заметному зданию — башне с часами.


Игроки, отдыхающие в районе башни с часами, столкнулись с неожиданной ситуацией. Все резко подскочили и попытались дать отпор теням, но все, кто пытался, отлетали и умирали.


Их невозможно было остановить!


Большое количество теней протаранили игроков и уничтожили недостроенный генератор энергии. Генератор взорвался, и начался пожар. Тени не останавливаясь исчезли в башне с часами.


Вся земля дрожала!


Большое количество пыли вырвалось из башни с часами. С громким скрипом, похожим на последний крик умирающего человека, потерявшего все надежды, башня рухнула.


Произошедшее событие потрясло весь город!


Эти черные тени издали громкий, устрашающий рев, сотрясая небо!
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Глава 224 - Теневая Ловчая Гадюка



Час спустя пожар в районе башни с часами был окончательно потушен. Повсюду были следы ожогов, незаконченный генератор энергии был полностью разрушен, а башня с часами превратилась в руины. Всё это место стало беспорядочным, добавляя бремя миссии по уборке руин.


Территория была оцеплена. Хуан Юй начал разбираться с завалами. К счастью, игроки приложили все силы, чтобы расчистить руины, поэтому ситуация была немного под контролем.


Тысячи игроков собрались вдалеке и смотрели на разбитую сцену. Черные тени оставили следы трещин на каменной земле. У следов были три когтя, длинные и тонкие. Имя существа было неизвестно.


После погрома черные тени исчезли, вернувшись в речной туннель, который явно был их гнездом, и никто не смел связываться с этими неизвестными монстрами.


— Какие звери могут создать настолько большой урон?


— Монстры, которых мы встречали в эти несколько дней, были не выше 20 уровня. Я думал, что здесь нет сильных монстров, так вот где они прячутся.


— Я слышал от других игроков, которые попытались просканировать монстров, что единственный полученный ими результат был вопросительными знаками, а уровень опасности был "Чрезвычайно смертельным".


— Ого, это значит, что они минимум 40 уровня.


— Давайте подождем и посмотрим. Возможно, через некоторое время, появятся миссии по их уничтожению.


Хуан Юй закончил разбираться с деталями и включил устройство связи.


— Ваше Превосходительство, ситуация временно под контролем.


— Каков ущерб? — спросил Хан Сяо спокойно.


— Всё хуже, чем я ожидал. Электростанция, которую мы строили, была полностью разрушена вместе со строительными материалами и инженерной техникой внутри.


Хан Сяо ожидал, что такое произойдет. Поскольку Святилище было основной сюжетной линией, вполне вероятно, должны были произойти повороты, и они действительно произошли без какого-либо предупреждения. Он не ожидал, что в руинах Грейметала окажутся сильные монстры. Потеря строительных материалов и инженерной техники не была самой важной проблемой, но период строительства в значительной степени увеличится, если не найти решения с этими зверями.


— Что это за звери?


— Пока ещё расследуем, но они прячутся в дренажных трубах, о которых мы ничего не знаем, поэтому там очень опасно.


— Подождите, я сейчас подойду.


Десять минут спустя Хан Сяо прибыл на место происшествия. Люди подошли к нему и сообщили о ситуации. Хан Сяо некоторое время слушал и взмахивал руками, давая знак, чтобы они успокоились, затем подошел к следам и подробно их осмотрел.


«Способны разбить каменный пол ногами, а это значит, что сила этих зверей очень велика, и они чудовищно тяжелы. Любят жить во влажных и темных местах, живут стадами, агрессивны…», — Хан Сяо открыл свой ноутбук. Он начал искать в базе данных "Планеты Аквамарин" и нашел много подходящих видов.


Немного подумав, Хан Сяо поднял свой плащ, и около семи детекторов пауков скользнули по его ногам вниз и упали на землю. Они медленно заползли в туннель и начали осматривать его внутреннюю структуру. Паучки включили инфракрасный детектор.


Ожидая результатов, Хан Сяо небрежно спросил: — Есть ли поблизости еще какие-нибудь могущественные звери?


— Нет, — сразу ответил Хуан Юй, — это единственное место. Задачи по очистке от зверей в других районах уже выполнены.


Шокирующий инцидент, который произошел здесь, не повлиял на другие строительные проекты. Строительство стен, жилых домов, гаражей, электростанций, внутренних средств жизнеобеспечения, тепличных хозяйств и т.д. продвигалось успешно. Хан Сяо был единственным, кому удалось так продвинуться, так как ему помогали десятки тысяч игроков, в отличие от Второго Святилища, где все еще занимались разведкой местности, прогрессируя с гораздо меньшей скоростью, чем он.


Изображение из туннелей передавалось на ноутбук детекторами пауков. Стены туннеля были покрыты странной слизью. Она была липкой и выглядела отвратительно, и непрерывно капала.


Один из пауков попал под капающую слизь. Его ножки дернулись, и он полностью отключился, словно покрытый янтарем.


По мере продвижения пауков, перед ними открылась еще более шокирующая сцена. Звери проложили бесчисленные расщепленные тропы в конце речного туннеля. Под контролем Хан Сяо, пауки разошлись по разным путям, и чем больше изображений от пауков они получали, тем более потрясенными становились окружающие.


Под руинами Грейметала находилось подземное гнездо огромного размера! Гнездо охватывало более половины западной области!


Эти звери жили в этом заброшенном городе много лет!


— Твою ж… — Хан Сяо чувствовал лёгкий озноб в позвоночнике.


Контур скрытых зверей был показан под инфракрасным зрением. Хан Сяо поспешно открыл базу данных, и в этот раз ему наконец удалось сузить радиус поиска.


"Научное название, Нигарская теневая звероподобная гадюка, также известная как Теневая Ловчая Гадюка. Откладывает яйца, рождается с шестью лапами, имеет три когтя на лапах и покрыта хитиновым экзоскелетом. Взрослые особи могут вырастать до четырех метров в длину. Обычно атакует когтями, хвостом и зубами, и способна выделять едкую слизь изо рта и заднего прохода, которая используется для рытья гнезда. Ей нравятся темные, теплые и влажные места, обычно под землей возле вулканов..."


Если не считать, что из её рта не выскакивала ещё меньшая голова, похожая на жука нападающая на людей, она была очень похожа на Чужого из одноимённого фильма!


Изучив записи в базе данных, он узнал, что эти Ловчие Гадюки были примерно на 40 уровне, что означало, что каждый из них был мини-боссом для игроков в данный момент.


В гнезде было примерно более тысячи Ловчих Гадюк, так что их присутствие несло огромную скрытую опасность для святилища. Если это не решить сейчас, несчастные случаи, подобные сегодняшним, продолжат происходить и замедлят строительство Западного городского района.


Хан Сяо внезапно заметил кое-что ненормальное.


Несмотря на то, что Теневые Ловчие Гадюки любят жаркую среду, они все же были привлечены городским водостоком, в котором должно было быть сыро и холодно. Это действительно странно.


«Возможно ли... что здесь есть заброшенные реакторы или высокоэнергетические отходы под землей?» 


Он подумал и решил, что лучше всего, чтобы игроки проанализировали силу излучения внутри.


Если предположения Хан Сяо были правильными, в стаде Теневых Ловчих Гадюк должен быть Король Зверей уровня босса, и он был единственным, кто сможет с ним справиться.


Сложное гнездо было территорией Ловчих Гадюк. Хан Сяо не хотел иметь дело со всем стадом, так как он понес бы огромный урон даже с защитой своего костюма.


Игроки смогут убить обычных Теневых Ловчих Гадюк, подавив их числом и, так как здесь находилось так много игроков, он мог бы в полной мере использовать их.


«Если подумать, и трупы и яйца Теневых Ловчих Гадюк используются в производстве медикаментов». — Хан Сяо ехидно улыбнулся, у него созрел отличный план.


Хуан Юй активно выдвигал предложения, стоя в стороне:


— Думаю, мы могли бы использовать большое количество взрывчатых веществ в пустых пространствах под землей, чтобы уничтожить гнездо Гадюк и выманить их на поверхность, а потом разобраться с ними. Хотя земля в Западном районе осядет из-за этого, это не должно стать проблемой, потому что это заброшенный город, и потом эту часть можно будет модифицировать…


— Отличная идея. — Глаза Хан Сяо блеснули. Он всегда любил максимизировать выгоды в меру своих способностей. Теневые Ловчие Гадюки пропали бы впустую, если бы он просто все здесь взорвал, но Хуан Юй напомнил ему, что Гадюки станут чрезвычайно агрессивными, если их потревожить и выманить из гнезда. Хан Сяо мог заранее установить ловушки, чтобы нанести им большой урон, как только их выманят.


Хан Сяо был человеком действия. Как только у него созрел план он немедленно позвал к западному району все Роверы нового поколения, а затем приказал людям Темной Сети переместить мини-батареи и выложить их вдоль границ речного туннеля, оцепив местность.


— Иди в туннель и взорви гранату. — Хан Сяо дал задание Бешеному Мечу. Бешеный меч сразу же подчинился, не сказав ни слова.


...


Медленно текли секунды и минуты. Все сосредоточенно ждали. Было тихо. Игроки, смотрящие издалека, время от времени переговаривались между собой, глядя на сцену.


Устрашающие рычания нарушили мир, и с криком боли земля начала дрожать. Звуки из туннеля становились все ближе и ближе.


*Бууууум!*


Из туннеля выскочило огромное количество Ловчих Гадюк, они были покрыты черным панцирем и имели отвратительные костяные шпоры. На голове у них виднелись три пары крошечных кроваво-красных глаз, наполненных яростью и гневом. Появилось, по крайней мере, около сотни Гадюк. Они заметили группу людей собравшихся вдалеке и направились к ним с громким рычанием.


*Ту ту ту ту!*


В следующую секунду они столкнулись с градом пуль и снарядов, которые остановили их дальнейшую атаку. Пули со стальным сердечником с легкостью пробивали хитиновый панцирь. Густая и липкая жидкость из их организма брызгала во все стороны, а их рычания превратились в вопли. Они изо всех сил пытались встать, но были пригвождены к земле градом пуль, который разрывал их тела на куски.


Вспышки стрельбы отражались на лице Хан Сяо. Он закурил сигарету и смотрел, как более ста гадюк разрываются на куски.


Вскоре обоймы были опустошены, а земля была усеяна гильзами.


Запах пороха пропитал воздух, и сцена замолкла. Повсюду лежали трупы Гадюк, разорванных на куски.


Лица многих игроков, смотрящих на это побоище побледнели. Им было противно смотреть на эти изображения частей монстров, разбросанных по всей земле.


— Соберите трупы и сложите в замороженные контейнеры, — приказал Хан Сяо.


Игроки быстро очистили поле битвы. На этот раз Хан Сяо дал задание взорвать гранату Хао Тяню, но Гадюки больше не поддались этой уловке. Они убили Хао Тяня и остались в гнезде, отказываясь выходить несмотря ни на что.


Механические Роверы стали временно бесполезными из-за этого, поскольку эта тактика работала лучше всего на открытых участках — они один за другим были бы разорваны в клочья, если бы они вошли в узкое гнездо. Но даже один раз обмануть врага было достаточно хорошо.


Игроки довольно долго ждали, поэтому пришло время дать им какое-нибудь задание.


— Мне нужно несколько человек, чтобы очистить это гнездо в течение трех дней, — громко Хан Сяо. Затем он быстро создал миссию и раздал ее.


Миссия с призовым фондом [Очистить гнездо!] 


Прошло много времени с тех пор, как Хан Сяо в последний раз выдавал миссию с призовым фондом, и он знал, что миссии с призовым фондом — это самый простой способ разжечь интерес игроков, и, как и ожидалось, любопытные игроки немедленно бросились к нему, чтобы принять задание.


В призовом фонде в мгновение ока накопилось более 1 000 000 опыта, и цифра продолжала расти. Требования миссии заключались в том, чтобы выследить Теневых Ловчих Гадюк и принести их яйца — эти две задачи принесут команде очки вклада, и десять команд с наивысшими очками вклада будут вознаграждены.


Все игроки были взволнованы и рвались к бою. Они ворвались в гнездо, чтобы убить Гадюк, восполняя разницу в силе своей численностью.


Хан Сяо повернулся к своим "четырем всадникам":


— Возьмите это устройство и определите уровень радиации в гнезде. В то же время, высматривайте любых сильных Теневых Ловчих Гадюк, но не вступайте с ними в бой — это может быть Король Зверей. Кроме того, если найдёте какие-то другие открытия, дайте мне знать.


Четыре человека кивнули и вместе вошли в гнездо.


Глядя на страстных игроков, Хан Сяо задумался.


«Теневые Ловчие Гадюки слишком сильны для игроков на данный момент, но для того, чтобы занять более высокие места в миссии с призовым фондом, у них определенно будет больше спроса на лучшее оружие. Определенно найдется кто-то, кто проявит интерес к моей группе Роверов».


У Хан Сяо было более чем достаточно запасных частей, чтобы строить и продавать оружие, и заработать на этом ещё больше денег.


Это снова продемонстрировало его инновационную философию бизнеса. Если нет спроса, просто создай его!
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Глава 225 - Радиационные кристаллы



Хан Сяо никогда бы не заключил проигрышную сделку. Цена, которую он поставил, была очень высокой, и большинство игроков не смогли бы позволить себе его оборудование. Он также подумал о запуске услуг аренды своего оружия, чтобы получить прибыль за счет низкой наценки, но высоких продаж.


Однако Хан Сяо сразу же отверг эту идею.


«Если игроки повредят оружие, я окажусь в проигрыше, и также могут попасться игроки, которые не вернут назад снаряжение. Пока у меня не будет гарантий, что оружие вернётся ко мне в идеальном состоянии, аренда не является хорошей идеей», — подумал Хан Сяо.


Из гнезда под Западным городским районом начали доноситься звуки выстрелов вместе со взрывами. Земля слегка дрожала, сотрясая песок и поднимая пыль.


Пока игроки охотились на Теневых Гадюк, люди Темной Сети тоже были заняты. Они сделали карту подземного гнезда из изображений детекторов и разбили гнездо на разные сектора на поверхности.


— Ваше Превосходительство, привычки Теневых Ловчих Гадюк схожи с муравьями. Их гнездо состоит из множества сложных лабиринтов; гнездо можно условно разделить на две области — ядро и область деятельности. Область деятельности составляет где-то 95% от всего гнезда, мы пока еще не нашли ядро, — сообщил Хуан Юй.


Хан Сяо кивнул. Если его предположение было верным, Король Теневых Ловчих Гадюк должен находиться в ядре.


Король должен быть между 50 и 60 уровнями и иметь уникальную панель босса. Эту разницу в силе нельзя просто преодолеть, независимо от того, насколько велика численность игроков в данный момент. Хан Сяо должен будет справиться с ним сам, что он и планировал сделать, как только они найдут ядро.


Гнездо было территорией Теневых Ловчих Гадюк. В первый день игроки разбрелись и продвигались в очень медленном темпе. Большинство игроков были полностью избиты. В конце концов, это был первый раз, когда эти новые игроки столкнулись с монстром такого высокого уровня. Таким образом, их слабый дух и разум были побеждены.


Хан Сяо не зациклился на западной части города. Она была только частью проекта Святилища, и как ответственный надзиратель он проконтролировал ход строительства в других районах и вернулся к производству техники.


Требованием для продвижения в классе было создание пяти машин фиолетового качества. Он уже мог стабильно изготавливать составные лезвия с магнитной цепью, Тяжелую механическую руку и мини-маневренное оборудование с темно-синим качеством. Все, что ему было необходимо, — это добиться сверхвысокой производительности, чтобы добиться фиолетового качества для этого оборудования.


Неудачные продукты — те, которые не достигли фиолетового качества — занимали почти половину всей комнаты.


Наверное только Хан Сяо, с его состоянием, мог позволить себе такие расходы.


...


Наконец, кое-какие игроки пришли навестить его к вечеру.


Нефритовое Зеленое Небо привел группу членов гильдии в гости. Они намеревались купить оборудование.


На данный момент в Святилище проживало большое количество игроков. Повсюду можно увидеть игроков, ищущих с кем бы объединиться, чтобы выполнить задание. Многие Механики открыли лавки для ремонта, создания оборудования и улучшения, и даже Кленовая Луна время от времени открывала прилавок, чтобы скоротать время. Святилище и в самом деле начало походить на главный город.


Механики смогли получить чертежи различных низкоуровневых механизмов с помощью комбинирования знаний, каждый из которых имел свою уникальность, и огнестрельное оружие было наиболее распространенным типом чертежей.


Механики, открывшие лавки, устанавливали очень низкие цены, поэтому многие не очень богатые игроки с удовольствием покупали у них. Тем не менее, Хан Сяо не делал таких вещей, поскольку для него это было пустой тратой времени. Рынок, к которому он стремился, был высококлассным, поскольку качество его продукции было намного выше, чем у игроков, и у него было много чертежей, которых у них не было.


Он был незаменим — у него не было конкурентов.


— Хотите купить оборудование? — Хан Сяо положил оборудование, над которым он работал на стол и повернулся к игрокам.


Нефритовое Зеленое Небо поспешно кивнул.


Гильдия Небесной Территории приняла миссию с призовым фондом, и у них был шанс занять более высокую позицию, но несколько дней назад в Святилище прибыли несколько крупных гильдий, и все они были сильными конкурентами. Поэтому, Нефритовое Зеленое Небо хотел купить оборудование у Черного Призрака, чтобы оставаться впереди.


Нефритовое Зеленое Небо купил у Хан Сяо Лёгкую Механическую Руку почти сразу, после публичного запуска, и даже сейчас, спустя столько времени, эта Механическая Рука оставалась его главным оружием, поэтому он был уверен в продуктах Хан Сяо.


Великий Механик Хан имел в своем распоряжении невероятное количество опыта — 230 000 000, поэтому он мог позволить себе потратить часть этого опыта на комбинирование новых чертежей, что сделало его инвентарь полным различных типов оборудования. Чтобы соответствовать постоянно растущему уровню игроков, он добавил новые механизмы.


Немного поразмышляв, он также добавил в свой магазин Тяжелую Механическую Руку «Железный кулак» и мини-маневренное оборудование. У него их накопилось большое количество, причём все они были синего качества, он все равно их не использовал, так что это было для него шансом избавиться от них и одновременно получить небольшую прибыль.


Однако он не выставил на продажу составные лезвия с магнитной цепью. На ранней стадии это было божественным оборудованием для игроков, поэтому Хан Сяо не хотел так просто продавать его игрокам.


Члены Небесной Территории глубоко вздохнули, когда открыли магазин. От огромного разнообразия продуктов их сердца забились быстрее, и у всех ярко сверкали глаза.


— Боже, самое плохое оборудование зеленого качества. Тут даже есть оборудования синего качества. Я никогда раньше не видел синего оборудования!


— Как соблазнительно все выглядит!


Нефритовое Зеленое Небо с волнением уставился на Тяжелую Механическую Руку. Она была намного мощнее, чем Легкая Механическая Рука и могла в значительной степени увеличить его силу.


Он посмотрел на цену — 120 000!


— Так дорого! — Лицо Нефритового Зеленого Неба дернулось. Хотя гильдия и была богата, 120 000 всё равно были большими деньгами; за эту цену можно было купить десятки огнестрельных оружий и несколько ящиков с патронами.


После некоторых колебаний Нефритовое Зеленое Небо всё же решил купить ее. Он полагал, что она стоит своих денег и будет намного полезнее любых машин за те же деньги!


Большие гильдии были богаты. Они приобрели много вещей на общую сумму 300 000 долларов, и передали их главным членам гильдии, участвующих в миссии с призовым фондом.


Хан Сяо заработал целое состояние и в то же время избавился от техники, которая была ему бесполезна — очень выгодная сделка.


Он установил защитные меры в оборудование, которое он продал. Игроки-Механики в настоящий момент могут только мечтать о том чтобы обойти эти защитные меры, поэтому не было возможности утечки какого-либо чертежа. Хан Сяо был очень уверен в себе, когда продавал его.


Единоличное владение технологией означало монополию — это был самый прибыльный бизнес, поскольку не было бы другого места, где эти продукты можно было бы купить.


*Тук-тук!*


Бешеный Меч и трое других вернулись сразу после ухода Нефритового Зеленого Неба, с новыми открытиями.


— Мы обнаружили очень высокую силу излучения, и уровень радиации почти достиг максимума на измерительном приборе, — сказала Кленовая Луна передавая устройство обратно Хан Сяо.


Хан Сяо был немного шокирован. При такой высокой радиации существа, которые жили рядом с ним, скорее всего, подверглись мутациям. Увеличивает ли мутация их силу или наоборот, зависит от вида и привычек существа. Более сильные существа, которые имели более высокое сопротивление, скорее всего, усилились после мутации.


«А это значит, что среди стада Теневых Ловчих Гадюк могут оказаться элитные мутировавшие особи», — подумал Хан Сяо.


— Мы также обнаружили источник мутации — вот эти камни, — сказал Бешеный Меч, вытащил пакет с голубыми кристаллами и положил их на стол. Кристаллы были полны трещин — они выглядели очень мутными. Синие кристаллы отражали туманоподобную ауру от света. Они выглядели великолепно и почти волшебно.


Неизвестный кристалл


Кристалл, образованный по неизвестным причинам. Очень радиоактивный.


По мере приближения к кристаллу, стрелка измерительного прибора резко подскочила.


Хан Сяо надел перчатки. Он взял кристалл размером с палец и внимательно рассмотрел его.


— Где ты нашел это?


— На стенах глубоко внутри гнезда, — дал очень простой ответ Хао Тянь.


Бешеный Меч добавил: — Эти кристаллы были встроены в стену. Мы бы и не нашли их, если бы слизь на нем не стекла во время битвы. Кроме того, по мере того, как мы углублялись, этих кристаллов стало намного больше, в принципе, как и монстров. Мы не смогли продвинуться глубже, поэтому решили вернуться.


Хан Сяо чувствовал тепло от кристалла даже в перчатках, найдя ответ на один из своих вопросов. Эти кристаллы давали энергию тепла, из-за чего эти Гадюки построили здесь свое гнездо.


Хан Сяо махнул Бешеному Мечу.


Без малейшего колебания Бешеный Меч подошел к Хан Сяо, который сделал нечто шокирующее. Он схватил Бешеного Меча и вложил в его рот кристалл. Затем он закрыл ему рот, не давая выплюнуть.


— Проглоти его.


— Уууууу… — Бешеный Меч был сильно шокирован. Он боролся изо всех сил, но руки Хан Сяо не сдвинулись ни на дюйм. В конце концов кристалл был проглочен и спустился вниз по его горлу. Три игрока, которые смотрели на все происходящее со стороны, были также ошеломлены.


— Какие-либо реакции? — Хан Сяо не отводил взгляда от Бешеного Меча.


Бешеный Меч тяжело вздохнул, как будто он приняв свою судьбу. Он коснулся своей груди и посмотрел на интерфейс.


Вы проглотили Высокорадиоактивный кристалл (неочищенный).


Обнаруженная раса: Человек


Выносливость менее 50.


Навыки не получены.


Вы вошли в состояние [Радиационный ущерб]!


Радиационный ущерб


-33% максимальное Здоровье, -33% максимальная Стойкость, -50% всех Атрибутов.


Продолжительность: 2 часа


Подходящие медикаменты могут ускорить восстановление.


Бешеный Меч описал свой статус. Бессмертные игроки были лучшим выбором для тестирования препаратов. Хан Сяо вознаградил Бешеного Меча большим количеством опыта в качестве награды и сказал, кивая: — Молодец.


Бешеный меч почувствовал себя намного лучше, когда увидел полученный опыт. Он посмотрел на остальные кристаллы на столе и задумался: будет ли больше опыта, если я съем их все? На самом деле на вкус они очень даже похожи на сладости.


Хан Сяо понял, о чём думает Бешеный Меч, по выражению его лица. Он быстро собрал все кристаллы, чтобы отогнать дурные мысли Бешеного Меча.


Из эксперимента сразу стало очевидным грубое предназначение кристаллов — после очистки этих Радиационных кристаллов, можно получить кристаллообразную чистую энергию.


Хан Сяо задумался. Таких кристаллов было очень много в гнезде. Он мог использовать [Базовую очистку], чтобы попытаться очистить их и превратить в накопители энергии, затем энергетические кристаллы можно будет использовать на всех видах техники, если он создаст устройство преобразования энергии. Это было ценным открытием.


Кристаллическая энергия чаще всего использовалась в магических цивилизациях, но иногда и в технологических цивилизациях. Более простым способом очищенные энергетические кристаллы можно было назвать "Безэлементный кристалл" или "Магический кристалл". Маги использовали магические методы, чтобы извлечь энергию из этих кристаллов, и сделать её их собственной энергией или усилить магию, так что у него было много применений.


Если следовать за уровнем концентрации кристаллов, я должен прибыть к ядру гнезда, подумал Хан Сяо и немедленно вызвал Хуан Юя.


После описания этого открытия Хуан Юй немедленно отметил область на карте гнезда, которую они нарисовали.


— Вероятность того, что это ядро, составляет девяносто процентов. — Хуан Юй уверенно указал на карту.


— Отлично. — Хан Сяо кивнул.


Время действовать!


...


В полночь игроки продолжали биться в гнезде, так как им не нужно было спать. Миссия с призовым фондом сильно мотивировала игроков. И даже без этой награды за миссию, они получили достаточно опыта от убийства Теневых Ловчих Гадюк, уровень которых был намного выше, чем их.


Гильдия Небесная Территория возглавляла рейтинг!


— Т3 (третий танк), сейчас, вымани монстра! Т1 (основной танк) и Т2 (второй танк), назад, возвращайтесь сейчас же! 


— Бойцы, атакуем с близкого расстояния!


— Давай, Эсперы, продержитесь чуть дольше! Отойдите в сторону, чтобы восстановиться, если закончились силы!


— Механики, не подходите слишком близко, наносите урон с расстояния!


— Те, кто взял яйца, быстро отступайте, не упадите!


Члены Небесной Территории окружали Теневую Ловчую Гадюку, для них она была как босс. Нефритовое Зеленое Небо всё время кричал, раздавая команды, они были очень увлечены охотой. Основная команда номер один гильдии работала очень слаженно.


Слизь в гнезде снижала скорость игроков, но, хотя гнездо является ареалом Теневых Ловчих Гадюк, она все же стала как рыба попавшая в сеть, столкнувшись с основной командой Небесной Территории, которая была чрезвычайно опытна в борьбе с боссами. Теневая Ловчая Гадюка не могла никак вырваться из сети, как бы она ни пыталась, и её здоровье ухудшалось с постоянной скоростью.


— Критическая отметка! Все, наносим урон сейчас!


На Теневую Ловчую Гадюку обрушились всевозможные атаки. Его панцирь начал трескаться, и из трещин начала обильно выделяться слизь.


Нефритовое Зеленое Небо рванул вперед. Он был экипирован Тяжелой Механической Рукой и активировал её способность.


Минидвигатели издали громкий шум. Из вентиляционных отверстий вырвался пар, и железный кулак поразил голову Теневой Ловчей Гадюки. Нанося удар, Нефритое Зеленое Небо страстно и громко выкрикивал название способности!


— Хааа! Взрыв Железного Кулака!
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Глава 226 - Обрушение?!



Железный кулак раздробил хитиновый панцирь. Череп Теневой Ловчей Гадюки раскололся, и ее здоровье достигло нуля. Гадюка зашипела в агонии и упала замертво. Остатки воздуха начали покидать её лёгкие и её тело медленно сдулось.


Нефритовое Зеленое Небо глубоко вздохнул и посмотрел на рейтинг урона — к своему удивлению, он снова оказался на первом месте. С уроном, нанесенным Тяжелой механической рукой было трудно соперничать.


Тяжелая механическая рука также имела очень высокие защитные характеристики — ее даже можно было использовать, чтобы противостоять ударам монстра. Несколько раз они подвергались опасности быть уничтоженными, и именно Нефритовое Зеленое Небо спас ситуацию. В то время как другие игроки время от времени умирали, они ни разу не погибли. Таким образом, их очки вклада постоянно увеличивались, и они достигли первого места.


Покупка этого оружия стоила того!


Товары Черного Призрака были дорогими, но они стоили каждой копейки. Это была отличная сделка — Нефритовое Зеленое Небо остался доволен.


Вице-капитан команды в шутку жаловался: — Сколько тебе лет, капитан? Тебе не стыдно выкрикивать название способности?


— Мне нравится это делать. И вообще, это не твое дело. Зачем выбирать класс Бойца, если не собираешься выкрикивать названия своих способностей? — ответил Нефритовое Зеленое Небо.


Туша и яйца Теневых Ловчих Гадюк приносили очки вклада. Члены команды начали убирать поле битвы.


*Вушшшш-*


Внезапно в туннеле донесся пронзительный звук ветра. Что-то приближалось на очень высокой скорости!


Тень, на высокой скорости проскочила мимо них, создавая сильный порыв ветра, отчего члены Небесной Территории чуть не потеряли равновесие. Тень прошла мимо них настолько быстро, что их глаза не успели отреагировать.


— Что это было?


— Оно исчезло в одно мгновение!


Нефритовое Зеленое Небо посмотрел в направлении, в котором исчезла тень, и с удивлением сказал: — Похоже, он направляется к более глубокой части гнезда!


Все обменялись удивленными взглядами.


— Давайте последуем за ним. 


Вязкая слизь была повсюду в гнезде. Некоторое время они пытались угнаться, но этой тени уже давно не было. Игроки Небесной территории чувствовали себя немного побежденными.


— Хватит преследовать, мы не сможем его догнать.


— Подожди... что это? — Кто-то заметил что-то ненормальное.


Резкий запах заполнил их ноздри, они посветили фонариками и увидели туши гадюк по всему туннелю, простирающихся в темноту. Это был шокирующий вид.


Панцирь, который игроки так старались пробить, выглядел столь же хрупким, как яичная скорлупа. Туши были все еще свежи, а это означало, что тень избавилась от всех зверей на своём пути в течение короткого периода, пока они пытались нагнать его. Стадо зверей 40 уровня не смогло задержать его даже на секунду.


Все инстинктивно подумали о Хан Сяо.


— Эта тень, это был Черный Призрак, верно?


— Монстры, которых мы так упорно пытались убить, были убиты им в считанные секунды. Он определенно на максимальном уровне.


Когда игроки сканировали Хан Сяо, информация, которую они видели, всегда была полосой вопросительных знаков, кроме уровня опасности "Чрезвычайно смертельный". Люди пытались угадать его уровень, и теперь, когда им было с чем сравнить, у них был более точный вывод. Черный Призрак был определенно одним из самых сильных на планете Аквамарин.


Нефритовое Зеленое Небо внезапно стал счастливым. — Он пробил путь для нас. Мы можем спокойно продвинуться вперёд.


...


Хан Сяо, одетый в черный боевой механический костюм, бежал к ядру гнезда, следуя по маршруту с тактического экрана.


*Всплеск...*


Две Темных Ловчих Гадюки выскочили из темноты, куда человеческие глаза не могли добраться. Однако радар механического костюма давно обнаружил признаки жизни и тепловую энергию. Не уклоняясь, Хан Сяо активировал Боевой режим, и мышцы под броней распухли. Мощная сила вырвалась из его кулаков, когда они врезались в Гадюк.


Разрушительная разница в силе!


Их панцири мгновенно разрушились, и слизь брызнула во все стороны с их предсмертной агонией.


Их когти попали в механический костюм, но оставили только искры. Хан Сяо не останавливаясь проскочил мимо них ещё пару раз ударив, добивая их. Благодаря Атрибутам 55 уровня, продвинутой производительности Гадюки и разнице в уровнях, Хан Сяо смог легко убить этих Гадюк за секунду даже не останавливаясь.


Вытерев слизь со стены он увидел, что радиационных кристаллов становится все больше.


— Ядро должно быть близко — монстры встречаются всё чаще, — пробормотал Хан Сяо, с лёгкостью убив ещё одну Теневую Гадюку. Он посмотрел на карту на экране и удостоверился, что идёт в правильном направлении.


На экране было видно, что температура снаружи быстро росла. Кристаллы содержали тепло, поэтому чем выше температура, тем больше вероятность, что Король Гадюк находится поблизости.


От высокой температуры кристаллов инфракрасное ночное видение стало полностью красным. Хан Сяо переключился на обычное зрение, и вокруг сразу стало темно. Однако через несколько секунд он снова стал видеть ясно, как днём. Это было из-за способности его подкласса Ночного сталкера [Летучая мышь], который позволял ему видеть в темноте и давал бонусы при сражении в темноте.


Хан Сяо продолжил двигаться вглубь пещеры, пространство внезапно стало намного больше. Плотный едкий запах наполнил это место, а слизь на земле была более густой и вязкой. Подземная пещера была похожа на соты. Стены были окружены большими темно-синими радиационными кристаллами, окруженными более чем дюжиной туннелями, ведущими в разные места. Это было ядро гнезда.


Густые красные глаза моргали в темноте. Десятки Теневых Ловчих Гадюк лежали низко на земле и оскалили зубы, демонстрируя свою неприязнь нежеланному гостю. В стаде было несколько грозно выглядящих элитных особей.


Король Теневых Ловчих Гадюк был сразу заметен в окружении стада; он был в три раза больше остальных. Он высокомерно посмотрел на Хан Сяо, с его рта на землю стекала слизь, разъедая пол и издавая резкий запах.


«Какой огромный. Это должно быть и есть их Король», — подумал Хан Сяо.


Теневые Ловчие Гадюки бесстрашно набросились на Хан Сяо. Электромагнитные сапоги позволили Хан Сяо игнорировать вязкую поверхность и свободно передвигаться. Он уклонился от атак и достал снайперскую винтовку "Призрак" со своей спины, используя ее в качестве штурмовой винтовки. Хан Сяо не прекращая стрелял магниными пулями "Игла" и из дула винтовки постоянно вспыхивал синий свет.


Он непрерывно менял цели — продолжая активировать [Смертельный выстрел], так как эта способность не срабатывала на одной и той же цели в течение пяти минут. Эта способность была наиболее полезна во время групповых боев, и правильный способ его использования — постоянно менять цели и максимизировать урон.


Пули "Игла" легко проникали сквозь хитиновый панцирь Гадюк, мгновенно их убивая. Одна из элитных особей подобралась к Хан Сяо сзади и набросилась, думая, что он не заметит. Тем не менее, Хан Сяо повернулся и заехал ногой по черепу этой Гадюки, словно у него были глаза за спиной. От одного пинка череп Гадюки деформировался.


Стадо волнами бросалось на встречу к Хан Сяо, но Хан Сяо походил на риф — который невозможно было сдвинуть с места. Волны атак становились все менее и менее плотными, количество гадюк стремительно сокращалось, все они замертво падали у ног Хан Сяо.


— Ар-р--р-р-рр! — наконец прорычал Король Гадюк. Звуковые волны эхом отозвались в гнезде, он звал всех своих сородичей.


Теневые Ловчие Гадюки сражавшиеся с игроками одновременно остановились и бросились к центру гнезда, не оглядываясь назад.


От движения Гадюк вся земля задрожала. К ядру приближалось большое количество зверей. Чем дольше будет длиться битва, тем сложнее станет продолжать. Хан Сяо сосредоточился. Он активировал [Перегрузку], [Пылающую волю] и [Смертельные критические удары] одновременно и выстрелил в Короля, находящегося на краю поля битвы.


*Гуууул!*


Снайперская винтовка "Призрак" издавала гудящий звук при стрельбе из-за магнитных катушек.


В темноте появилась вспышка темно-синего цвета и исчезла в следующую секунду, проникая сквозь панцирь Короля Гадюк и взрываясь внутри.


В этот раз также сработало свойство [Смертельного выстрела] — истинный урон!


-2853!


Король Гадюк понёс чудовищный урон. Он зарычал и в агонии покатился по полу. Хан Сяо увидел атрибуты Короля на интерфейсе.


«Босс 53 уровня, имеет очень высокую Ловкость и Выносливость... но только 9000 Здоровья!?» — Хан Сяо был удивлен. Одним выстрелом только что, он почти снёс треть его Здоровья — такое количество Здоровья не соответствовало его статусу босса.


«Это один из Королей с атрибутом Ловкости, который больше ориентирован на атаки? Но с таким размером, не похоже, что он Ловкач».


Король Гадюк встал обратно на ноги, но неожиданно не бросился в бой, а вместо этого он побежал в угол пещеры и начал большими кусками пожирать что-то жёсткое. Хан Сяо посмотрел сквозь щели в стаде и был потрясен, когда увидел что он ест — Король Гадюк ел бочки с высокоэнергетическими отходами, помеченными символами радиации.


Звери, долгое время питающиеся отходами, вполне могут мутировать, или могут получить особый навык — он заметил, что Здоровье Короля Гадюк восстанавливается с удивительной скоростью, он уже восстановил 1000 очков в течение нескольких секунд. Очевидно, что потребление отходов быстро восстанавливает Здоровье.


Затем Хан Сяо пришло в голову, что этот Король до смерти изнуряет людей. Эта среда была очень невыгодной для него. Он глубоко вздохнул и активировал костюм на максимум, затем он высоко прыгнул в воздух и пролетел над стадом по дуге, ударив по спине Короля огромным количеством энергии. После удара они оба перевернулись.


Сразу после падения, Хан Сяо согнул пальцы, и активировал лезвия. Он вонзил их в панцирь Короля Гадюк, и в то же время активировал термоэлектрические перчатки просунув руку в пробитый панцирь и сжигая Короля изнутри.


Вдруг свистнул ветер. Его спина была поражена хвостом Короля Гадюк, и он чуть не улетел. Он почувствовал огромную силу монстра даже через механический костюм, и прочность костюма немного снизилась.


Хан Сяо был полностью сосредоточен. Свет от мини-реактора за его спиной стал ярким, и сконцентрировав энергию на руках и ногах он откинул Короля Гадюк к стене.


Вся земля задрожала!


Сверху посыпалась галька.


Человек и зверь снесли стену и упали в туннель на другой стороне. Король Гадюк зарычал, желая вернуться в гнездо и восстановить Здоровье, но Хан Сяо крепко схватил его и потащил наружу. Одновременно он орудовал составными лезвиями с магнитной цепью. Лезвия парили в воздухе, быстро разрезая панцирь Царя Зверей, вскрывая его темно-фиолетовую плоть.


Битва была похожа на столкновение двух зверей одного размера — они непрерывно разрушали стены, и все гнездо начало трястись, как будто оно разрушалось.


Игроки были шокированы и вскоре начали убегать.


— Убегаем, иначе будем похоронены заживо! 


— Что это, обрушение?


Нефритовое Зеленое Небо также последовал за толпой и пробежал некоторое расстояние, затем он вдруг остановился, как будто что-то придумав.


— Подождите минуту, так как мы можем возродиться, это лучший шанс убить уже раненых монстров и получить очки вклада!


Как только он закончил предложение, стена возле него взорвалась. Хан Сяо откинул Короля Гадюк и Нефритовое Зеленое Небо оказавшись на его пути был тут же раздавлен.


Вице-капитан первой команды схватился за голову и горестно закричал: — Ах, ты так трагически погиб, капитан!
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Глава 227 - Прибыль из гнезда



Едкая слизь не могла разъесть механический костюм. Панцирь Гадюки был покрыт трещинами, из трещин хлестала кровь вперемешку со слизью. Король был прижат к земле и не мог двинуться, его Здоровье неуклонно уменьшалось.


Гадюки набрасывались на Хан Сяо один за другим, словно сумасшедшие. Хан Сяо использовал тело Короля Гадюк в качестве щита и уклонялся от большинства атак за счёт своей Ловкости. Изображение на тактическом экране менялось с сумасшедшей скоростью. У обычных людей уже закружилась бы голова, после пару секунд просмотра, но Хан Сяо привык к этому и никак не реагировал.


Каждый удар, каждый пинок наносился с такой силой, что сотрясалась вся пещера, как будто происходило сильное землетрясение.


Навык [Базового боя] Хан Сяо был на максимальном уровне и с улучшением его производительности с помощью Гадюки его боевые способности на ближних дистанциях были намного выше средней, Здоровье Короля Гадюк очень скоро достигло критической отметки, так как он не мог питаться отходами и регенерировать. Энергия Хан Сяо влетела в составные лезвия с магнитной цепью и лезвия образовали высокоскоростной вращающийся заостренный конус вокруг его руки, словно дрель, который начал проникать прямо в голову Короля Гадюк.


Не обращая внимания на вопли, Хан Сяо руками ухватился за череп Короля Гадюк, чтобы тот его не откинул в порыве сопротивления, затем он активировал Солнечного Червя и начал сжигать кровавый мозг Короля зверей. В воздухе распространился запах сгоревшего мяса, тело Короля Гадюк внезапно скрутилось, и в последний раз дернувшись он испустил дух.


Вы убили Короля Теневых Ловчих Гадюк (Ур. 53).


Получено 132 000 опыта.


Как только Король Гадюк умер, окружающие Теневые Ловчие Гадюки зарычали в агонии и с новыми силами бросились на Хан Сяо, желая разорвать врага, который был прочнее стали, мгновенно навалившись на него.


Но в следующий момент мощная отталкивающая сила откинула всех Теневых Ловчих Гадюк. Они отлетели и ударились о стену гнезда, Полевая Отталкивающая Машина на руках его Костюма все еще издавала жужжащий звук.


*Бум!*


Столкновение Гадюк о стену вызвала цепную реакцию, всё гнездо начало рушиться по частям. Земля дрожала и начала обваливаться.


Хан Сяо не хотел быть похороненным заживо, поэтому он сосредоточил всю силу на ногах и прыгнул вверх. Земля под ним раскололась от силы его прыжка, и он взмыл вверх. Затем он включил мини-маневренное оборудование, чтобы дать себе ещё ускорения. С объединенными силами прыжка и мини-маневренного оборудования он взлетел и прорвался сквозь почву над головой.


В следующую секунду земля взорвалась, и из земли выскочила черная фигура. Западная часть города рухнула и в небо поднялась пыль.


Некоторые игроки были похоронены и умерли; некоторые игроки сбежали и наблюдали за происходящим в ошеломлении.


— Какая интенсивная была борьба, что вся пещера рухнула?!


— Разве это не Черный Призрак? Он сделал это?


Он должен быть боссом максимального уровня с такой силой!


— Все Теневые Ловчие Гадюки погребены заживо. Значит ли это, что наша миссия завершена?


Игроки с огненными глазами смотрели на Хан Сяо, который был одет в механический костюм. Они видели механической костюм в действии на видеофорумах, и сейчас получили шанс воочию увидеть этот костюм. Он был даже более впечатляющим, чем на видео.


Нефритовое Зеленое Небо поспешил к Западному району, как только ожил, но был потрясен увиденнным. Он поспешно спросил о ситуации, затем поразмыслив, сказал:


— Миссия еще не завершена. Надо воспользоваться ситуацией.


В это время в руинах появились признаки жизни, Теневые Ловчие Гадюки полные жизненных сил начали выползать из руин. Обвалилась лишь небольшая часть гнезда, но все туннели были заблокированы, поэтому Гадюкам было некуда бежать.


Увидев это, игроки бросились вперёд в спешке добить Гадюк и получить очки вклада.


Хан Сяо отвечал за Короля Гадюк — с другими маленькими монстрами должны были справиться сами игроки. Он похрустел шеей, чтобы справиться с накопившимся напряжением.


Хуан Юй привел с собой людей и ожидал в стороне.


— Когда нелюди закончат с монстрами, расчистите руины. Доставьте радиационные кристаллы и туши Гадюк к складам, в особенности тушу Короля Гадюк — это редкий материал. Хотя я изрядно его потрепал, он все равно должен быть полезен, — небрежно сказал Хан Сяо.


Хуан Юй посмотрел на завалы, сглотнул и поспешно кивнул. Прошло всего полчаса с тех пор, как появился Черный Призрак, и он уже решил проблему. Несмотря на то, что Западный район города был почти разрушен, эта удивительная эффективность привела Хуан Юя в полнейший восторг.


Вернувшись в свою комнату, Хан Сяо снял Гадюку и отремонтировал её.


...


Где-то к полуночи Хуан Юй наконец пришел с информацией о том, что уборка руин была завершена.


— Мы собрали 846 туш Теневых Ловчих Гадюк. 27 из них мутировавшие особи, и один — Король Гадюк. Более 300 неповрежденных яиц были складированы в холодильных помещениях. Кроме того, мы собрали около двух тонн радиационных кристаллов — из них, около 140 кг, собранных ближе к ядру гнезда, похоже, имеют более высокую концентрацию.


— И кстати, Кони Фьюри обнаружил источник происхождения кристаллов. Эти Теневые Ловчие Гадюки потребляли высокоэнергетические отходы в пищу. Слизь, выделяемая из их тел, прошла специальные реакции, отчего затвердела и, таким образом, превратилась в кристаллы.


Хан Сяо был ошеломлен на мгновение.


— Так... эти радиационные кристаллы на самом деле являются фекалиями Теневых Гадюк?


— Можно сказать и так. 


Хан Сяо почесал голову и подумал о Бешеном Мече.


«Да и хрен с ним. Правда слишком жестока, так что не буду его расстраивать. Не думаю, что он сможет принять такую правду».


...


Когда гнездо было окончательно очищено, игроки почувствовали облегчение и с нетерпением посмотрели на интерфейс.


Миссия с призовым фондом


Очистить гнездо — завершена!


Текущий призовой фонд: 1 340 000 опыта.


Рейтинг урона:


1. Нефритовое Зеленое Небо (команда)


2. Красный Карп (команда)


3. Не Спящий Днем (команда)


4. ...


Игроки вошедшие в десятку в таблице лидеров были в восторге. Хотя остальные игроки чувствовали досаду, они все равно выиграли от этой миссии, поскольку опыта от убийства одной Теневой Ловчей Гадюки было более чем достаточно, чтобы покрыть опыт, потраченный на участие.


— Мы первые! — Нефритовое Зеленое Небо и игроки из основной команды Небесной Территории были полны радости. Игроки рядом с ними с завистью смотрели на них, сфокусировавшись на Тяжелой Механической Руке Нефритового Зеленого Неба.


— Небесная Территория действительно сильна.


— Что это за снаряжение у лидера гильдии? Выглядит очень мощно.


— У меня есть друг в их команде. Он сказал, что это снаряжение является божественным оружием для класса Бойцов. Оно может наносить мощный урон и в то же время использоваться в качестве щита, но оно очень дорогое, и его можно купить только у Черного Призрака.


Видя Тяжёлую Механическую Руку в действии, многие игроки возжелали её. Желание как известно, создаёт спрос, а спрос означает потенциальных клиентов.


Руины нуждались в реконструкции. Глава Западного района города выдал больше миссий, и игроки немного отдохнув, с новыми силами начали помогать.


...


На следующий день Хан Сяо проснулся от строительного шума, доносящегося со всех сторон, и он беспомощно потер виски. Дело действительно продвигалось намного быстрее, с помощью игроков, но был один крошечный недостаток: игроки не спали и не отдыхали и работали сутками напролёт — от этого постоянного шума, он не мог толком отдохнуть.


Секретная база, однако, имела очень хорошую звукоизоляцию, и она находилась на окраине, где никто не вёл никаких работ. Хан Сяо тайно посещал базу несколько раз и приносил кое-какие припасы для хранения. Он также усилил меры безопасности.


Никто не знал о существовании этой базы.


...


Хан Сяо зашёл в шумную мастерскую, затем прошел в свою ВИП-комнату, в которую он заходил уже бесчисленное количество раз. Внутри было много аккуратно расставленных коробок, излучающих великолепную, красивую, но странную ауру.


Однако, зная, что это фекалии монстров, Хан Сяо не мог оценить их красоту, какими бы великолепными они ни были. Он удостоверился, что его перчатки были герметичны.


Радиационный кристалл — может быть превращен в энергетический блок после очистки, безэлементной чистой энергии. Хотя и говорится, что они имеют высокую концентрацию, они очень низкого уровня по стандартам Вселенной. Коэффициент конверсии составляет примерно 100:1, поэтому из двух тонн, вероятно, можно будет сделать 20 кг энергетических блоков. Их можно использовать в качестве аварийных источников энергии; это нежданный, но все же желанный доход.


Было много видов энергии — магнитная, электрическая, ядерная, световая, планетная, антиматериальная, темная, псионическая и множество других. Если бы это были блоки псионической энергии, 20 кг этих блоков стали бы ценнее всей планеты Аквамарин.


Однако только очень продвинутые цивилизации могли приобрести, преобразовать и использовать псионическую энергию; цивилизации низкого класса не смогли бы ей воспользоваться, даже если бы им удалось приобрести псионические блоки.


Те цивилизации, которые обнаружили псионическую энергию слишком рано, сами себя уничтожили. Исследовать и экспериментировать с псионической энергией без соответсвующей технологии было бы самоубийством — таким образом можно даже испарить собственную планету.


Было также 140 кг темно-синих кристаллов с более высокой концентрацией. Хан Сяо догадался, что это должно быть фекалии Короля Гадюк. Король Гадюк владел наибольшим количеством высокоэнергетических отходов, поэтому он производил кристаллы с самой высокой концентрацией по сравнению с другими. Это едва ли можно считать средним уровнем концентрации. Степень очистки будет намного выше, и из них должно получиться около 4,5 кг энергетических блоков с более высоким значением Она.


«140 кг... этот парень действительно засранец каких свет не видывал». — Хан Сяо покачал головой.


[Базовая очистка] Хан Сяо была на максимальном уровне. Знания ветви Энергии можно было использовать для создания устройства для извлечения энергетических блоков, которое было довольно точным устройством. Хан Сяо некоторое время размышлял и вспоминал комбинацию знаний. У него было много очков опыта, поэтому он успешно заполучил чертеж после нескольких комбинаций и начал изготавливать устройство.


Он завершил устройство за два часа.


Базовое устройство для извлечения энергетических блоков


Извлекает энергетические блоки из минералов или кристаллов, содержащих радиацию или энергию. Обычный коэффициент конверсии, довольно низкая скорость конвертации.


Устройство выглядело как древность времен паровых машин. Входной порт имел форму воронки и мог автоматически принимать исходные материалы. Устройства извлечения энергетических блоков были наиболее распространены в кристаллических цивилизациях, где присутствовали магия и технология, а энергетические блоки были основным энергетическим ресурсом. Штаб-квартира Японии, планета Лонни, была одной из таких цивилизаций. Это была уникальная цивилизация, но в широкой Вселенной все было возможно.


Хан Сяо аккуратно расставил кристаллы и активировал автоматическое всасывание. Процесс извлечения был полностью автоматизирован.


«Потребуется примерно полдня, чтобы извлечь все. Я просто подожду». — Хан Сяо похлопал руками. Осталось только разобраться с тушами и яйцами в холодильных складах. Их можно было использовать для изготовления медикаментов, но он не был фармацевтом.


Исследовательский институт Луи находился на Западном континенте — это было слишком далеко, и стоимость транспортировки была бы слишком высокой. Кроме того, время, которое он потратит на транспортировку, приведет к потере свежести материалов.


Хан Сяо задумался и решил нанять фармацевта.


Внезапно его осенило, и в его памяти появилось имя, захороненное глубоко в его памяти.
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Глава 228 - Обмен



В штаб-квартире 13 Подразделения проводилось секретное собрание, на котором присутствовало много важных сотрудников отдела военной разведки Хесла — Гу Хуэй сам вёл заседание.


Экспедиция приближалась, поэтому Шесть Наций часто связывались друг с другом, чтобы обсудить и скорректировать некоторые окончательные детали.


В зале заседаний обе стороны спокойно обсуждали экспедицию.


*Дз-з-з!*


Все замолчали услышав звук вибрации телефона. Сидящие начали недовольными глазами высматривать, откуда шёл звук.


Это очень серьезное происшествие. Кто это выказал такое неуважение?


Увидев, что звук исходил от заместителя генерального директора 13 отдела Гу Хуэя, их выражения усложнились. Выражения лиц людей Хесла выглядели так, словно они говорили: "Это ваш лидер? Как непрофессионально".


Гу Хуэй нахмурился. У него было много телефонов, и большинство из них были выключены во время собраний, за исключением телефона для экстренных случаев.


Только очень важные звонки приходили на этот телефон. Однако, как только он вынул телефон и увидел номер, его зрачки сжались.


— Приостановить встречу. Я должен ответить на этот звонок.


Не обращая внимания на реакцию других, Гу Хуэй поспешно вышел со своим телефоном после того, как он закончил предложение.


Люди Хесла были в шоке. Чей призыв может заставить заместителя генерального директора 13 Подразделения оставить важную встречу перед всеми?


Кто был так важен? Это было высшее руководство? Тогда почему они не позвонили по внутренней линии?


Зайдя в тихую и изолированную комнату по соседству, Гу Хуэй взял трубку и сказал серьезным тоном: — Зачем позвонил?


— Удивлен? — прозвучал насмешливый голос Хан Сяо.


Хан Сяо использовал номер и личность Зеро, чтобы позвонить Гу Хуэю. Со времени разведки, которую он предоставил в прошлый раз, он стал очень важной целью Стардрагона.


После битвы в долине Темного Ворона Хан Сяо исчез без следа. Даже разведывательные организации Стардрагона не могли его найти. Перед лицом такой ценной возможности общения Гу Хуэй не мог отказаться от нее, несмотря ни на что, даже если это означало, что он должен был покинуть важную встречу.


— Чего ты хочешь на этот раз? — Благодаря драгоценному общению с Хан Сяо Гу Хуэй получил грубое представление о его личности. Хан Сяо был целеустремленным и никогда просто так не звонил. Поэтому, он перешёл прямо к делу.


— Я хочу человека.


— Кого?


— Её зовут… подожди, сейчас взгляну список разыскиваемых. Ее кодовое имя Изумрудная Трава, она фармацевт.


Гу Хуэй был ошеломлен на мгновение. Он попросил своего секретаря проверить этого человека, и очень скоро секретарь пришёл с результатами.


Изумрудная Трава — она была сверхчеловечеком со способностями контролировать растения, и она была первоклассным фармацевтом. Однажды она распространила инфекционное смертельное заболевание с помощью препарата, на котором не проводились эксперименты и который привел к большому числу смертей, что привело к ее нынешнему статусу. Она была поймана несколько лет назад и в настоящее время находилась в тюрьме на острове Колокол Смерти.


Остров Колокол Смерти был тюрьмой Шести Наций для особо опасных преступников. Это был изолированный остров в море с засекреченными координатами и строгой охраной.


— Зачем она тебе? — Гу Хуэй засомневался.


— Для кое-чего. — Хан Сяо дал неопределенный ответ.


Гу Хуэй поразмышлял и сказал:


— Даже я не могу без веской причины вызволить человека из Колокола Смерти. Это противоречит правилам.


Это был непрямой отказ.


Хан Сяо засмеялся. Внезапно он сменил тему и сказал: — Я слышал, что очень скоро вы начнёте экспедицию. Шесть Наций объединяются для битвы, для нападения на континент Андреа с более чем дюжины направлений, используя самолеты, авианосцы, баллистические ракеты и тому подобное. Скажи-ка, примет ли организация Гермина свою судьбу без сопротивления?


Гу Хуэй сильно сжал телефон.


— У тебя есть какие-то данные?


— Много. Расположение баз, военная мощь, расположение ракет и различные планы организации с использованием нелюдей, — сказал Хан Сяо очень заманчивым тоном.


Гу Хуэй был зол, но ему пришлось пойти ему навстречу.  — Изумрудная Трава твоя.


— Договорились. — Хан Сяо согласился без колебаний. Он уже планировал передать все свои разведданные об организации Гермина до войны, чтобы в любом случае дать больше преимуществ Шести Нациям, а сейчас он мог использовать эти данные для обмена на очень важного человека.


В Версии 2.0 в его предыдущей жизни Изумрудная Трава была очень важным персонажем на планете Аквамарин. Как первоклассный фармацевт, она исследовала мутационный вирус и создала лекарства, которые эффективно его подавляли, тем самым оказав очень сильное влияние.


В то время остров Колокол Смерти был загадочным местом. Никто из игроков не смог найти его координаты, но в Версии 2.0 они получили небольшую информацию об этом острове — вирус мутации распространился на остров Колокол Смерти, вызывая очень опасные изменения, но преступники, заключенные в тюрьму Шести Наций на острове смогли разрешить проблему. Они выбрались с острова и сбежали. Изумрудная трава также была вместе со сбежавшими.


Как говорится, везде есть крадущиеся тигры и затаившиеся драконы.


Заключенные разбрелись по миру и стали новыми персонажами Версии 2.0, похожие на драконов, летящих над рекой, вызывая шторм в мире на пике катастрофы.


— Чуть позже ты получишь разведданные. Я подскажу место, где заберу Изумрудную Траву, — сказал Хан Сяо и повесил трубку.


Выражение лица Гу Хуэя менялось несколько раз — только Хан Сяо имел смелость так небрежно бросить трубку во время разговора с ним, и он ничего не мог с этим поделать.


Заключенный в обмен на ключевые разведданные, эта сделка была определенной выигрышной.


Кроме того, Гу Хуэй видел в этой сделке ещё один плюс.


«С ним так долго не было связи. Эта встреча — шанс узнать его местонахождение!»


Хан Сяо все еще числился полевым агентом по документам. Куда он направился, чем занимался, с кем контактировал, в какую организацию вступил во время своего исчезновения, ничего из этого Стардрагону не было известно, несмотря на их интерес. И сейчас появился хороший шанс выяснить это.


...


В мастерской Третьего Святилища Хан Сяо отсчитал тридцать секунд после того, как повесил трубку, и потом отправил первый набор разведданных в Подразделение 13 и временно оставил остальные. Он прекрасно знал, что не должен выдавать всю информацию одновременно.


«Если я смогу заполучить Изумрудную Траву сейчас, она не только поможет мне с медикаментами, я даже смогу сделать Третье Святилище первым местом подавления мутационного вируса в Версии 2.0. На Святилище есть мое имя. Чем безопаснее будет там, тем более влиятельным стану я».


«Тем не менее, Стардрагон будет знать, Изумрудная Трава со мной. Они обязательно проведут расследование, и если они узнают, что Изумрудная Трава работает здесь, они могут догадаться, что я — Черный Призрак, и моя личность будет раскрыта».


Оценивая все за и против, Хан Сяо вдруг что-то понял. Изначально он скрывал свою личность, потому что был слишком слаб, но теперь, когда его поддерживала Темная Сеть, а его сила находилась на вершине планеты, больше не было необходимости прятаться от врага. К тому же, организация Гермина сейчас находилась на грани уничтожения и не могла позаботиться даже о себе. Сокрытие его личности больше не имело значения.


Он вдруг почувствовал восторг.


Сам того не ведая, он вырос настолько, что его заклятый враг больше не был гигантским в его глазах. Он стал, настолько силён, что мог противостоять самой сильной организации на планете.


С другой стороны, разоблачение его личности может объединить влияние Зеро и Черного Призрака вызвав тем самым химическую реакцию, и он был на восемьдесят процентов уверен, что получит Очки Легенды. Впечатление игроков о нем также увеличится на несколько уровней.


Из-за его подвигов, игроки могут даже ошибочно принять его за главного героя планеты Аквамарин вместо Беннета.


«Сейчас я должен думать о своей стабильности. Подумаю о своей личности после начала войны».


Хотя Хан Сяо видел некоторые преимущества, он все же решил действовать в соответствии с ситуацией. Устройство для извлечения энергоблоков ещё не закончило работу, поэтому Хан Сяо запер дверь и ушел, наблюдая за ходом строительства различных участков, сложив руки за спиной.


Проходя мимо зоны строительства стены, он вдруг услышал шум. Он остановился, и направился к месту стройки.


Команда инженеров кружила вокруг огромного крана. Увидев подходящего Хан Сяо они с уважением поклонились ему.


— Что происходит? — спросил Хан Сяо.


— Кран неисправен и не включается. Мы не можем найти причину, — беспомощно сказал один из инженеров.


Услышав это, Хан Сяо подумал: — «Разве я не ремонтировал машины?»


Он закатал рукава и сказал с волнением: — Принесите инструменты.


Инженерная команда только сейчас вспомнила, что их босс был Механиком. Они поспешно принесли запчасти и инструменты. Хан Сяо забрался на кран, чтобы проверить неисправность, и вскоре обнаружил. Он вынул инструменты и начал чинить. Его руки двигались невероятно быстро, оставляя позади только тени.


Игроки на стороне, выполняющие строительные работы, были потрясены, увидев это.


Эта скорость рук соответствовала силе одиночества в течение по крайней мере пятидесяти лет!


— Оказывается, у одиноких людей есть преимущество в классе Механика, — закричал игрок. — Я стану Королем среди Механиков!


— Грустно, но правда.


Когда Великий Механик Хан ремонтировал, он также сделал некоторые улучшения.


Он затянул последний винт.


— Готово!


Хан Сяо хлопнул в ладоши и велел команде инженеров включить его. Усовершенствованный кран как будто был на стероидах и двигался так быстро, что инженеры даже не успевали за ним. Они торопливо увернулись и спрыгнули.


В это время игроки, варящие арматуру на стене, внезапно посмотрели на пустыню и закричали: — Сюда идут люди! 


Хан Сяо быстро поднялся на строительные леса стены и посмотрел наружу.


В пустыне появилась группа людей в рваной одежде, медленно направляющиеся к Святилищу.


Странники прибыли.
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Глава 229 - Первый шаг, всегда самый тяжёлый



Несколько дней назад охранники, которых послал Хан Сяо, связались со странниками в колониях за десятки километров. Они объяснили цель святилища и пригласили странников переехать к ним или устроиться на работу.


После получения еды и теплого отношения, некоторые странники, у которых была трудная жизнь, согласились переехать.


Издалека сотни странников уже увидели высокую стену, которая все еще строилась, с надписью "Черный Призрак — Третье Святилище", написанной на ней красной краской. Ситуация показалась им невероятной.


— Разве они не говорили, что прибыли к руинам Грейметала лишь несколько дней назад? По виду не скажешь, что строительство началось недавно… — нерешительно добавил мужчина средних лет. Остальным тоже было интересно.


Первоначально они думали, что Святилище только строится, и условия будут суровыми. Они думали, что перед ними предстанет жалкая картина и вид будет не лучше чем вид их лачуг. Все они были готовы столкнуться с трудностями, но реальность преподнесла им огромный сюрприз.


— Они все это время занимались лишь строительством стены? — Некоторые люди все еще сомневались.


Когда они вошли в Святилище по главной дороге, их сомнения быстро развеялись и перешли в шок.


Глядя на высокую стену, аккуратные здания и дороги с твердым покрытием, никто из них не мог поверить, что это был строительный прогресс всего за десять дней.


Им бы потребовалось столько дней, чтобы просто построить себе паршивый деревянный дом!


Охранники привели удивленных странников в их резиденции, которые не были обычными палатками или деревянными домами, а совершенно новыми бункерами. Бункеры были многокомнатными, там были электричество и вода. На кухне лежали ингредиенты, и они могли готовить сами.


Они были совершенно поражены этим огромным приятным сюрпризом.


— Как это можно называть просто Святилищем? Это же райский курорт!


...


— Ваше Превосходительство, мы привели 427 странников. В десятках миль от нас находятся пятнадцать колоний с общим населением около 3500 человек. Другие команды все еще находятся в середине переговоров, и в настоящее время около 300 человек выразили явное нежелание присоединиться к нам.


Только чуть больше 400. Этого мало.


Цель Святилища состоит в том, чтобы защитить людей, и в основном, те, кто нуждался в защите, были странники. Будет смешно, если никто не поселится в нем после того, как его строительство будет завершено.


На равнинах Карста было немного странников, и странники, живущие далеко, возможно, не захотят идти так далеко. Для того, чтобы люди переехали и поселились, Хан Сяо чувствовал, что ему необходим макро-контроль Беннета, который мог бы заставить массово мигрировать странников, которые хотели бы найти убежище, из других областей. Однако, об это можно будет поговорить лишь после того, как план созреет; сейчас шли только первые этапы строительства.


Хан Сяо взмахнул руками и отпустил Лю Чжао. Затем он вернулся в мастерскую и обдумал ситуацию. Одним из требований его основной сюжетной миссии [Третьего Святилища] было достижение 40 000 жителей, не считая игроков. Это было одно из требований, которое с самым большим вознаграждением и имело явные преимущества в повышении общей оценки миссии.


Хан Сяо, прогуливался по улицам и смотрел на оживленную сцену игроков. Он знал, что для достижения своего плана "Основной город для игроков" он должен заселить город неигровыми персонажами — и желательно важными и влиятельными персонажами. Все они были источниками получения миссии, и только с большим количеством миссий можно было привлечь игроков.


Количество жителей также было требованием Святилища, поэтому это было связано с его планом.


«Это долгосрочное задание», — подумал Хан Сяо.


Время от времени к нему приходили игроки, которые хотели купить снаряжение. Хан Сяо не стал отказывать игрокам и избавился от ненужного оборудования в своем хранилище, одновременно заработав немного денег.


...


Хан Сяо вернулся в мастерскую, у него было очень хорошее настроение. Не желая упустить эту возможность, он достал детали и начал собирать составные лезвия с магнитной цепью. У него никак не получалось добиться фиолетового качества, но на этот раз он чувствовал себя более уверенным, чем когда-либо прежде.


В этот раз он должен был добиться успеха!


Устройство для изготовления энергии все ещё работало и шум от неё эхом отзывался в мастерской, но Хан Сяо не был подвержен влиянию внешних факторов, увлекшись процессом сборки. Когда устройство извлечения наконец остановилось, он также закончил собирать составные магнитные лезвия с цепью.


Вы собрали Составные лезвия с магнитной цепью (фиолетовый).


Миссия по продвижению в классе — прогресс обновлен!


Требования: Собрать пять машин фиолетового качества с рейтингом энергии 60 и выше.


Прогресс: 1/5


Хан Сяо выдохнул, почувствовав себя намного лучше.


Первый раз всегда тяжело, почти так же, как даровать прощение. После первого раза всегда будет второй и третий, и рано или поздно это станет привычным явлением.


По оценкам Хан Сяо, он должен был быть в состоянии продвинуть свой класс в этом месяце.


Даже не взглянув на интерфейс, Хан Сяо уже знал что это будет отменным оборудованием. Начиная с синего, характеристики оборудования будут заметно отличаться и с высокой вероятностью у оборудования будут дополнительные способности. Основные характеристики фиолетового снаряжения будут на 20-30% выше, чем у синего снаряжения. Соответственно составные лезвия с магнитной цепью будут наносить намного больше урона.


Заменив свое снаряжение на фиолетовое, Хан Сяо отправился посмотреть на результаты работы устройства извлечения.


Две тонны кристаллов преобразовались в небольшую кучку кристаллов светло-голубого цвета в форме ромба, каждый из которых был размером примерно в половину ладони. От исходной руды остались лишь камешки заполненные трещинами и грязными линиями, но продукт после извлечения был прозрачным. Свет проходил через кристалл беспрепятственно и преломлялся внутри, как будто в кристалле было заключено мини-солнце.


Энергетический кристалл низкого класса


Содержит безэлементную чистую энергию, которая может быть преобразована и извлечена.


Энергетические кристаллы чаще всего использовались в магических и кристаллических цивилизациях. Они также были источником пищи для некоторых существ.


Хан Сяо кивнул. Ему еще не приходилось думать о другом способе использования энергетического кристалла, кроме как использовать его в качестве источника энергии. У класса Магов было больше способов использовать кристалл энергии.


«Пока что сохраню их».


На складах можно будет выращивать яйца Теневых Ловчих Гадюк. Хан Сяо подумал, что если кормить Гадюк отходами вручную, то можно будет создать ферму по получению энергетических блоков. Для выращивания яиц зверя требовалась помощь профессионала, и Изумрудная Трава как раз подходила для этой задачи.


...


С наступлением ночи, небо усеялось звездами. На границе Стардрагона медленно приземлился черный тяжелый вертолет, от вращения лопастей которого сорняки склонились к земле.


Несколько солдат спецподразделения Стардрагона вытащили тело человека на руках из вертолёта с серьезными выражениями на лицах. Глаза человека были закрыты а всё тело связано. У нее были сухие, грязные волосы, о которых не заботились очень долгое время, и ее губы были бледными и потрескавшимися. По нижней половине лица было видно, что это была женщина.


— Сэр, она здесь. — Солдат спецподразделения поприветствовал офицера, который ожидал на земле.


— Проверьте тело, убедитесь, что она не проснулась, — сказал Фен Цзюнь. Он отвечал за этот обмен. Этой женщиной была Изумрудная Трава, серийный преступник, которого они вызволили из острова Колокол Смерти ночью.


— Не волнуйтесь, — сказал доктор, — я ввел ей большую дозу транквилизатора. Она в глубокой спячке.


— Проверьте снова.


Фен Цзюнь посмотрел на часы. Согласованное время обмена приближалось, поэтому он нервничал. Мало того, что он должен был выполнить назначенную миссию обмена, но он также должен был получить информацию о текущем статусе Хан Сяо.


Он задавался вопросом, кто придет на обмен и окажет ли этот человек ему хоть немного уважения. Хотя Фэн Цзюнь знал Хан Сяо, он был не очень уверен в себе, потому что знал личность Хан Сяо.


Время медленно тикало. Они ждали молча. Шелест травы и гудение насекомых были единственными звуками, которые они слышали. Атмосфера становилась более напряженной вместе с эмоциями людей.


*Ввууушш...*


Звук роторов разорвал тишину ночи. Фен Цзюн напрягся и посмотрел вверх. По ночному небу к ним приближался другой вертолёт. Вертолёт подал кодовый световой сигнал, и Фэн Цзюнь немедленно приказал своим солдатам ответить. После обмена сигналами Фэн Цзюнь взглядом осмотрел вертолет, но не обнаружил символов какой-либо организации.


Однако, хотя это и было неизвестно, Фен Цзюнь понял, что Хан Сяо вступил в другую организацию. Он почувствовал тяжесть на сердце.


— Где она? — Человек в маске спрыгнул с вертолета.


Фен Цзюнь махнул руками, и команда позади него вынесла Изумрудную Траву вперед. Человек в маске открыл ноутбук и подтвердил её личность, прежде чем забрать Изумрудную Траву на вертолет. Сразу после этого вертолёт улетел. Весь процесс занял чуть больше минуты. У Фен Цзюня не было возможности пообщаться — он мог только беспомощно наблюдать, как вертолет летит прочь.


Фен Цзюнь достал телефон и позвонил Гу Хуэю, чтобы сообщить о процессе.


«В конце концов, он вступил в другую организацию, и именно потому, что эта организация скрывала его, мы не могли его найти», — подумал Гу Хуэй. — «Какая организация это может быть?» 


...


В вертолете человек в маске снял повязку с глаз Изумрудной Травы и развязал её.


Внезапно якобы спящая Изумрудная Трава открыла глаза и уставилась на мужчину в маске. Оба молчали и просто смотрели друг на друга полминуты. Изумрудная Трава посмотрела вниз. Она вскрыла кожу на своей руке, вытащила красное от крови устройство для прослушивания и небрежно раздробила его на куски.


Она совсем не спала. Как фармацевт, как она могла не тренировать лекарственную устойчивость? Таким образом, транквилизаторы были абсолютно бесполезны для нее, но она скрывала это на протяжении всех лет заключения.


— На что они меня обменяли? — спокойно спросила Изумрудная Трава. Она не чувствовала угрозу от человека напротив; поэтому вела себя так, словно разговаривала со старым другом, хотя и не знала его.


— Немного разведданных. — Человек в маске с интересом посмотрел на Изумрудную Траву.


— Дешево. — Изумрудная Трава нахмурилась не удовлетворившись ответом. — Тебя интересует моя способность производства медикаментов?


— Что заставило тебя так думать? — игриво спросил человек в маске.


— Вряд ли тебе интересны другие мои способности, кроме этой, — холодно ответила Изумрудная Трава. — Ты слишком силен в конце концов.


Несколько дней назад, когда стражи на острове Колокол Смерти ввели в нее транквилизатор и забрали на вертолете, Изумрудная Трава уже знала, что она стала разменной монетой, и она наконец-то увидела возможность сбежать.


Пока она прикидывалась спящей, она слушала разговор между командой сопровождения и знала, что состоится встреча. Изумрудная Трава планировала использовать свои собственные способности, чтобы сбежать после встречи, вернуть себе свободу, чтобы больше не быть под чьим-то контролем.


У Изумрудной Травы была способность контролировать растения в определенном диапазоне; поэтому ее инстинкты были очень резкими. Она почувствовала, что человек в маске, был похож на зверя, спрятанного под кожей человека, готового поглотить свою добычу в любое время. Она чувствовала себя даже в большей опасности, чем когда солдаты спецподразделения Стардрагона направляли оружие на ее голову во время сопровождения. Изумрудная Трава сразу поняла, что шансов сбежать не было, поэтому она отбросила все мысли о побеге.


— Я собиралась сбежать, но, похоже, это было бы самоубийством, — честно призналась Изумрудная Трава.


Хан Сяо снял маску и улыбнулся. — Ты очень умна. 


Хан Сяо одел маску для этой встречи и нанял вертолет. Он прекрасно знал, что Изумрудная Трава не так проста, и отправлять кого-то другого было бы слишком рискованно. Таким образом, лучшим решением было пойти самому.


Как и ожидалось, Изумрудная трава что-то скрывала. Если бы он не пошел сам, она, скорее всего, сбежала бы. У Изумрудной Травы был очень спокойный характер; она ничему не удивлялась, даже когда происходило нечто неожиданное. Она явно подходила для научных исследований, так как не боялась несчастных случаев, происходящих во время экспериментов.


— Что ты хочешь, чтобы я изготовила? — спросила она.


— Я скажу тебе, когда будем на месте. — Хан Сяо не спеша достал устройство и просканировал её тело на наличие других прослушивающих устройств на теле Изумрудной Травы одновременно размышляя о том, как заставить ее работать и охотно оставаться в Святилище. Хотя Изумрудная Трава временно находилась под его контролем, он не думал, что она оставит попытки сбежать в будущем, если у неё появится возможность, и он не мог следить за ней постоянно.
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Глава 230 - Фармацевт Изумрудная Трава



Вертолет доставил двоих к Третьему Святилищу.


Все путешествие Изумрудная Трава вела себя очень тихо, как будто приняла свою судьбу. Пребывая в заключении на острове Колокол Смерти так долго, она привыкла к неволе; для неё это было просто переездом из одной камеры в другую, по крайней мере, этот человек по имени Черный Призрак явно будет обходиться с ней лучше, чем люди с острова Колокол Смерти.


«Черный Призрак, никогда не слышала о таком человеке», — подумала Изумрудная Трава. Она была заключена в тюрьму в течение многих лет и имела очень ограниченные знания об изменениях, происходящих в окружающем мире. Она просмотрела события, которые произошли в последние годы через ноутбук, и поняла, что имя "Черный Призрак" впервые появилось всего полгода назад.


Невероятно.


Всего за полгода это имя стало известным как восходящая звезда. Его сила была намного страшнее, чем у чрезвычайно опасных серийных преступников острова Колокол Смерти, а ведь они все были известными серийными преступниками.


Ещё одна информация, которая потрясла Изумрудную Траву; организация Гермина, которая была чрезвычайно сильна до того, как ее посадили в тюрьму, оказалась на грани уничтожения!


И причиной тому стал просто обычный предатель!


Когда она увидела эту информацию, Изумрудная трава едва могла поверить своим собственным глазам, и смогла переварить эту информацию только после очень долгого молчания.


Ее эмоции были смешанными, и в конце концов она лишь беспомощно вздохнула.


Мир постоянно менялся. За несколько лет заключения внешний мир стал совершенно другим.


«Кроме того, что, черт возьми, это за "нелюди", о которых упоминается в сети?»


Они приближались к Третьему Святилищу, поэтому Изумрудная Трава отложила ноутбук и выглянула в окно. На ее лице мелькнуло удивление.


— Эта строительная площадка и есть то место, куда мы идём? "Чёрный Призрак — Третье Святилище"... Что такое Святилище?


Хан Сяо слабо улыбнулся и сказал: — Тебе еще многое предстоит наверстать.


— Я знаю. — Изумрудная Трава кивнула. Она взмахнула грязными волосами и тихо сказала: — Здесь безопасно, верно?


Хан Сяо не ответил. Он лишь указал на ноутбук, подразумевая, чтобы она сама нашла интересующую её информацию. Изумрудная Трава открыла ноутбук и начала смотреть информацию о "Святилище", и через некоторое время она примерно поняла общую картину.


«Оказывается, это план Темной Сети. Я не ожидала, что эта скрытая огромная организация проявит себя, и даже получит финансовую поддержку от Шести Наций. Цель кажется очень благородной. Действительно, нет более безопасного места».


Они осмотрели руины Грейметала из вертолёта, бывшие руины полностью преобразовались. Новая область была выделена из руин, игроки и инженерные команды неслись как муравьи, различные типы машин издавали жужжащие звуки. Заброшенные здания, мосты, дороги и тому подобное были снесены и на их месте строились новые здания. Атмосфера была совершенно свежей. Небольшая часть высокой бетонной стены уже была закончена, и бесчисленные игроки взбирались вверх и вниз по ней.


Вертолет опустился на вертолётную площадку.


Заранее узнав об их прибытии, Хуан Юй ожидал на площадке, и после их высадки подошел к Хан Сяо и быстро доложил о том, что произошло, пока Хан Сяо отсутствовал. Большинство дел были объемными, но Хуан Юй очень аккуратно позаботился обо всем. Он действительно был подходящим помощником и секретарем.


Изумрудная Трава посмотрела по сторонам, затем уставилась на Хан Сяо и с удивлением сказала: — Не думала, что ты и в самом деле глава этого Святилища. Неудивительно, что тебе понадобилась моя помощь.


Хан Сяо не стал соглашаться, но и не отрицал этого; Он дал Хуан Юю несколько слов ободрения и отвел Изумрудную Траву к холодильным камерам.


Он указал на большое количество туш Теневых Ловчих Гадюк, описал задачу, затем уставился на Изумрудную Траву, ожидая ее ответа.


Изумрудная трава размышляла две минуты, прежде чем кивнуть.


— Мозги, почки, желчный пузырь, митральные клапаны и копчики Теневых Ловчих Гадюк — все это лекарственные материалы, подходящие для создания стероидов и гормональных препаратов. В их яйцах содержится вещество, способствующее росту и метаболизму костей, и её можно извлечь для создания очень эффективного зелья здоровья.


— Поскольку у вас так много яиц монстров, я могу попытаться разводить их. Ты также говорил, что если кормить их высокоэнергетическими отходами, можно получить радиационные кристаллы. Это возобновляемый ресурс…


Изумрудная Трава стала очень профессиональной, когда она начала говорить о том, в чем она была хороша, и говорила с большей уверенностью, почти презрительным тоном, так как она была очень уверена в своих знаниях и навыках этой области.


— Что-то я не совсем всё понял? — Хан Сяо совсем запутался.


Изумрудная Трава закатила глаза — всем своим видом она показывала Хан Сяо оставить это дело профессионалам и что невежда не должен лезть туда, куда не надо.


По сравнению с холодным чувством, которое Изумрудная Трава испускала ранее, выражение её лица теперь стало более живым, как будто она заметила, что ситуация, в которой она находилась, в конце концов, была неплохой, отчего почувствовала облегчение и перестала прятаться за холодной маской, отвергая всех вокруг.


— То вещество, о котором ты говорила, кажется довольно ценным. Я оставлю это на тебя. — Хан Сяо кивнул, положив руки за спину, и сделал вид, будто полностью понял, о чем говорила Изумрудная Трава. Изумрудная Трава рассмеялась, но затем поспешно подавила свой смех.


— Хуан Юй, подойди! — крикнул Хан Сяо. Хуан Юй, который ожидал в стороне, сразу же подбежал. Хан Сяо указал на Изумрудную Траву и сказал: — Это фармацевт, которого я нанял. Обустрой комнату для нее.


Хуан Юй кивнул. Он привёл Изумрудную Траву к изысканной резиденции, затем следуя приказу Хан Сяо, рассказал ей о Святилище.


Комната была новой и довольно большой или, по крайней мере, намного больше камеры, в которой её содержали.


Изумрудная Трава легла на кровати и издала довольный стон.


После долгих лет сна на железной кровати она наконец-то могла поспать на мягком матрасе — это было похоже на сон на куче хлопка, и все ее тело тонуло.


Хуан Юй неуклюже стоял у двери. При этом Изумрудная Трава полностью игнорировала его, и он не знал, должен ли он остаться или уйти. Он постучал в дверную раму и кашлянул. — Хорошего отдыха. Я оставлю тебя.


Изумрудная Трава вытащила документы и начала их изучать после того, как Хуан Юй ушёл, её глаза блестели.


«В Святилище собралось десятки тысяч нелюдей. Мне не придется беспокоиться о количестве подопытных. Не надо будет беспокоиться об инфекции и не будет другой чумы. Как прекрасно. К тому же в Святилище я могу передвигаться более или менее свободно и тут безопасно. Может быть, остаться здесь на некоторое время не такая уж плохая идея. В конце концов, мне нужно время, чтобы переварить изменения во внешнем мире».


...


Хан Сяо оперся на стул в офисе и уставился на ноутбук на столе. Там отображалось изображение от камеры наблюдения за Изумрудной Травой.


Изумрудная трава имела не очень хорошую репутацию и не заслуживала доверия, поэтому Хан Сяо подготовил запасные планы. Он установил несколько скрытых камер в стенах комнаты и следил за всем, что делала Изумрудная Трава.


Хан Сяо нахмурился, задумавшись: — «Ее действия были совсем другими». Она была спокойна и холодна, когда садилась в вертолёт, но сейчас стала вести себя более женственно. Возможно она делает это, чтобы рассеять мои сомнения, прикинувшись, что чувствует себя в безопасности».


Его сомнения были не безосновательны. Изумрудная Трава в его памяти была либералом, она не преклонялась ни перед кем. Она делала вещи по-своему и была непредсказуемой. Хан Сяо был осторожен с ней, потому что знал, насколько важна Изумрудная Трава в Версии 2.0.


К тому же, в пребывании Изумрудной Травы здесь, в Третьем Святилище, были и другие преимущества. Игроки могли выполнять у неё миссии в обмен на ее руководство и продвинуться в классе Фармацевт. С ее присоединением Хан Сяо ещё на шаг продвинется в своем плане по созданию "Главного города игроков".


Чтобы создать главный город для игроков, нужно было привлечь высокоуровневых НИП разных классов.


— Ваше Превосходительство, я уже устроил ее…


В это время вошел Хуан Юй, чтобы сообщить о ситуации. Он сделал несколько шагов вперед и увидел изображение на экране ноутбука. Он остановился на середине предложения, и взгляд в его глазах стал странным.


«Похоже, я обнаружил что-то необычное!» 


«Это... это то, что люди называют подглядыванием?» 


«Это какое-то хобби босса о котором я не знал?» 


«Он меня убьёт за это?» 


Хуан Юй сделал быстрый шаг назад и опустил взгляд, делая вид, будто ничего не видел.


Хан Сяо сразу догадался, что Хуан Юй неправильно его понял; он покачал головой, но не стал объяснять.


«Тогда пусть это будет недоразумением», — Великий Механик Хан никогда не заботился о том, что о нем думают другие.


— Не говори никому, — сказал Хан Сяо.


Хуан Юй подумал, что Хан Сяо не хочет, чтобы кто-нибудь узнал о его странном хобби, поэтому он быстро кивнул.


...


Изумрудная Трава всегда была очень эффективной. Она начала работать почти сразу.


Игроки не знали, что он тайно заключил сделку со Стардрагоном, и к тому же эффективность обмена информацией между игроками и НИП была очень низкой. Однако Хан Сяо потребовал, чтобы Изумрудная Трава надела маску и на всякий случай скрыла свою личность. Сейчас было не самое лучшее время, чтобы раскрывать свою личность, и Хан Сяо хотел быть спокойным как можно дольше.


Из-за разницы в информации игроки были в невыгодном положении, когда дело доходило до их доступа к различной информации. Без миссий или введения сюжетной линии они не знали, какой тип информации нужен организациям, и не знали, как работают организации. Большинство игроков были заняты выполнением миссий, зарабатыванием денег и получением снаряжения. Кроме того, с их менталитетом игроков, они не особо много болтали с неигровыми персонажами, а это значит, что у них было практически невозможно, чтобы они в разговоре упомянули другого НИП.


Так как это было из соображений безопасности, Изумрудная Трава не возражала.


Изумрудная Трава создала много видов препаратов в очень большом количестве. Хан Сяо взял лекарственные препараты и стероиды самого высокого качества и позволил Изумрудной Траве продать оставшиеся лекарства с более низким качеством игрокам, показывая игрокам "разносторонние функции" Святилища.


На рынке всегда был высокий спрос на препараты. Обычно их дороговизна ограничивала игроков от чрезмерного употребления препаратов для победы в битвах.


Несмотря на это, у игроков все еще был очень высокий спрос на эти лекарства. Появление Изумрудной Травы привлекло внимание ещё большего количества игроков.


Сообщение об этом очень быстро распространилось в форуме — все игроки знали, что в Святилище появился новый НИП, который продавал лекарственные препараты, поэтому многие игроки подошли к Изумрудной Траве и совершили у неё покупки.


Изумрудная Трава проявляла повышенный интерес к нелюдям. Она поняла, что игроки были лучшими подопытными, и с ними было очень легко общаться. Если она просит их о помощи, они почти всегда соглашаются. Ей также не нужно было беспокоиться о последствиях неудачи — они действительно были идеальными подопытными. Изумрудная Трава была как рыба в воде; ей всё больше начинало нравится в Святилище.


Третье Святилище было хорошим местом.


У Хан Сяо все еще были препараты, которые он забрал из исследовательского института Луи, но он не планировал продавать их в ближайшее время. Все они были чрезвычайно высокого качества, и они имели бы гораздо лучший эффект, когда уровень игроков станет выше. Тогда он сможет продать их по хорошей цене.


Подумав об исследовательском институте Луи, Хан Сяо осознал небольшую проблему — учреждение должно было знать, что Черный Призрак был тем, кто их ограбил, но они ничего не предприняли.


«Похоже, они боятся моего имени. Они не смеют мстить, поэтому решили усмирить свой гнев», — усмехнулся Хан Сяо.


Организации, знавшие свое место, были лучшими — можно было избежать множества мелких неприятностей, и ему не нужно было их уничтожать.
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Глава 231 - Экспедиция Шести Наций!



С начала строительства Третьего Святилища прошло двадцать дней.


Западный и Северный районы Руин Грейметала были преобразованы во временные зоны Святилища с завершенным базовым макетом, включая стены, электростанции, жилые районы и все основные объекты.


До завершения главной сюжетной миссии [Третьего Святилища], в которой было тринадцать строительных требований с трехмесячным сроком на завершение, осталось выполнить только три цели.


До конца месяца оставалось еще десять дней — он легко завершит её в течение этого периода.


В этом случае миссия будет завершена на шестьдесят дней раньше срока. Согласно множителю, награда будет умножена в шесть раз!


Для Хан Сяо не было такого понятия, как слишком много опыта; он никогда бы не позволил такой возможности пройти мимо.


В любом случае, трехмесячный план, который он собирался завершить раньше времени был только начальным развёртыванием. Общим требованием основной сюжетной миссии [Третье Святилище] состояло в том, чтобы завершить строительство Святилища, так что впереди был долгий путь.


Хорошей новостью было то, что как только прогресс пошел по правильному пути, ему больше не нужно было слишком заботиться о строительстве. Хотя если честно, он никогда особо не заботился.


С помощью Хуан Юя, Хан Сяо легко со всем справился.


Ради большего признания, Хуан Юй был очень старательным, демонстрируя свою полезность, чтобы к тому времени, когда начнут распределять награды в соответствии с суммой внесенных вкладов, он смог получить больше заслуг.


Помощник, которого дал ему Беннет, действительно был вполне способным. По крайней мере, Хан Сяо был доволен его эффективностью до сих пор; он очень хорошо обо всем позаботился.


Единственное, что ему не нравилось во всем этом было то, что Хуан Юй был человеком, совсем не радующим глаз.


Как говорится, когда есть что сделать, секретарь это сделает; когда нечего делать, сделай секретаря.


Хан Сяо только слышал об этом высказывании. К сожалению, он никогда не видел этого сам. Но он все еще помнил владельца небольшого магазина под своим домом. Одинокий старик, который все время рассказывал ему, сколько генеральных директоров он знает и насколько сексуальны их секретари. Ради пятипроцентной скидки, которую получал Хан Сяо, он не разоблачал эту ложь.


Одинокий старый владелец мечтал о роскошном образе жизни, полном женщин, и в его глазах даже пердеж прекрасной дамы был похож на аромат цветка. Каждый раз, когда он начинал эту тему, Хан Сяо всегда демонстрировал свое презрение и говорил владельцу, что это не благородный образ жизни, о котором следует мечтать — для старика было бы лучше пополнить запасы в магазине и прекратить покупать поддельные бичпакеты. Каждый раз, когда Хан Сяо ел лапшу быстрого приготовления, купленную у него, там не было приправ, и ему приходилось есть всухомятку!


В любом случае, если не считать, что помощник не радовал глаз, все остальные дела в Святилище шли хорошо.


Согласно обсуждению на форумах, в настоящее время в Третьем Святилище работали 60 000 игроков; там было оживленнее, чем на уличном рынке.


На Южном континенте было где-то от 130 000 до 150 000 игроков, а это значит, что почти половина собралась в Третьем Святилище. Его популярность было несложно представить.


Было много игроков, но только немногим более 2000 жителей странников. В суровых условиях Карста проживало не так много странников. Для достижения плана "Главный город игроков". должно было быть достаточное количество НИП для обеспечения функциональности города. Всё это время игроки были привлечены основными сюжетными миссиями [Третьего Святилища], но как только Святилище будет завершено, все игроки исчезнут, если не сделать ничего, что может их привлечь.


Все хорошее когда-нибудь кончается.


Хан Сяо хотел, чтобы Святилище продолжало привлекать игроков. Поэтому ему нужно было значительно увеличить количество жителей Святилища и привлечь важных НИП, таких как Изумрудная Трава, которые смогут предоставить уникальные функции, чтобы святилище предоставляло больше возможностей игрокам.


Самым прямым способом увеличения населения было переселение людей из других крупных колоний. Хан Сяо сразу подумал о Лу Чене, Алумере и тому подобных.


...


*Клэнк!*


Металлические когти и Складной Нож столкнулись друг с другом. Оружие завибрировало и издало скрипящие звуки.


На маленьком пустом квадрате Бешеный Меч с металлическими когтями на руках сражался с Хао Тянем, который махал Складным Ножом. БанХитДог наблюдал за спаррингом двух профессиональных игроков, но он не делал запись из-за соображений конфиденциальности.


Чуть дальше Хан Сяо небрежно прислонившись к креслу также наблюдал за их боем.


И Бешеный Меч, и Хао Тянь были профессиональными игроками, и, чтобы отточить свое мастерство, они сразу же согласились спарринговаться друг с другом. После первого спарринга это было похоже на пожар, который нельзя было потушить. Они устраивали десятки боев в день. Приближалась профессиональная лига, и профессиональные игроки должны были подготовиться к ней.


Между 20 и 40 уровнями было время, когда ПВП среди игроков стали очень популярными. Сражения между игроками можно было увидеть по всему Святилищу, и это отрицательно сказалось на мерах безопасности.


Хан Сяо немедленно издал указ, что в пределах безопасной зоны Святилища спарринги запрещены, но они могут пойти к руинам, если захотят драться друг с другом там, и никому не будет до этого дела. Кроме того, если они пойдут туда, они могут даже помочь снести старые здания.


Только безопасный район можно считать главным городом.


Два профессиональных игрока, наконец, остановились после долгого боя, Бешеный Меч, немного уступал.


На ранних стадиях было нормальным, что Боевой Механик проигрывал классу Бойцов, специализирующимся на ближнем бое. У них появятся свои собственные особенности, когда их уровень станет выше.


Они спарриноговались в общей сложности, около ста раз, Бешеный Меч не выиграл ни разу, но Хао Тянь не смотрел на него свысока из-за этого. Скорее он был в шоке.


— У тебя большой потенциал и я уверен, что ты хорошо проявишь себя на профессиональной сцене, — похвалил Хао Тянь. Хао Тянь верил в Бешеного Меча. Сражение почти на равных с чрезвычайно опытным игроком, таким как он сам, явно свидетельствовало о том, что у Бешеного Меча большой потенциал. Кроме того, Бешеный Меч был все еще относительно новым игроком в мире киберспорта.


Хотя Хао Тянь был холоден, это было в основном потому, что он был сосредоточен на оттачивании своих игровых навыков. Он всегда был рад встрече с высококвалифицированными игроками, и он чувствовал сходство с Бешеным Мечом.


Бешеный Меч почесал голову. Мало того, что он не был разочарован тем, что проиграл все битвы Богу Хао, он на самом деле выучил много приемов и чувствовал себя более уверенно во время боя. Он заметил, что у него действительно был большой потенциал в ближнем бою. Хан Сяо сделал очень точный вывод и дал ему правильный совет.


Оружие, которое использовал Бешеный Меч, называлось "Механические когти леопарда". Это был чертеж холодного оружия, полученный Хан Сяо от комбинирования знаний.


Механические когти леопарда были похожи на механические руки. У них была структура экзоскелета, которая покрывала предплечья, и различные части пальцев были снабжены когтевидными лезвиями. При активации зубчатых колес внутри лопасти начинали быстро вращаться и могли легко прорезать металлические пластины толщиной в один сантиметр.


Хан Сяо построил это оборудование специально для Бешеного Меча. Бешеный Меч был первым игроком, который следовал за ним, и они знали друг друга со времен закрытой беты, он был довольно надежным все время. Хан Сяо пророчил путь Боевого Механика для Бешеного Меча — Механические когти леопарда подходили для Бешеного Меча на текущих уровнях, и у них была даже большая сила, чем у Легкой Механической Руки на близком расстоянии.


После того, как Бешеный Меч достигнет более высокого уровня, Хан Сяо планировал сделать Составные лезвия с магнитной цепью и Магнитную броню для Бешеного Меча. С этим оборудованием Бешеный Меч будет стоять на вершине игроков, и Бешеный Меч сможет сделать для него больше вещей, когда он станет сильнее.


Хао Тянь был Бойцом. У Хан Сяо не было особых планов на него, и он позволил ему плыть по течению.


Кленовая Луна решила стать Механиком, и она очень интересовалась сборкой. Она также выполняла задания для Изумрудной Травы желая получить класс фармацевта. Она также добровольно взяла на себя миссию по уходу за Медвежонком и спасла тем самым Хао Тяня от ада. На самом деле, в настоящий момент она гуляла с Медвежонком.


Что касается БанХитДога... У Хан Сяо были очень низкие требования к нему. Главное, чтобы он быстрее выпускал новые эпизоды своего Журнала Исследования Галактики.


БанХитДог недавно выпустил еще одно видео, в котором рассказывалось о Третьем Святилище. Он получил довольно хорошие отзывы на форумах, и заслуживал признательности за то, что способствовал репутации Святилища.


В последние дни профессиональные игроки, которые принимали скрытые сюжетные задания от Хан Сяо, завершили свои миссии один за другим. Хан Сяо отметил нескольких подходящих кандидатов и поместил их в свой список последователей. Хан Сяо пока не собирался расширять свою команду последователей — его ресурсы были как раз для взращивания четырех игроков. У него возникли бы некоторые проблемы, если бы он взял больше.


*Дзынь-дзынь.*


Пока Хан Сяо сидел под солнцем, на его ноутбук пришло сообщение.


Хан Сяо нажал на экран и открыл сообщение. Он мгновенно выпрямился и стал более серьезным.


Сообщение было коротким, но оно означало начало шторма.
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Глава 232 - Война на планете Аквамарин!



Из четырёх континентов планеты Аквамарин Шесть Наций контролировали Южный, Северный и Западный континенты. Континент Андреа находящийся посередине когда-то был главным полем битвы старой эпохи, и он был сильно загрязнен радиацией, опустошен и заброшен. Организация Гермина заняла его и превратила в свою штаб-квартиру.


Данные, которые Хан Сяо передал полгода назад, очень сильно помогли Шести Нациям, и базы, на которых организация Гермина действовала годами, были уничтожены. Все эти годы организация Гермина использовала эти базы для угрозы Шести Нациям, и теперь, когда они были уничтожены, Шести Нациям больше нечего было бояться. Поэтому они, наконец, решили отплатить организации Гермина.


Экспедиция началась.


Ни одна война не начинается без подготовки, особенно та, в которой участвует почти вся планета. Огонь войны разразится только после того, как военная мощь и ресурсы прибудут на поле битвы.


После нескольких месяцев подготовки экспедиция, наконец, началась в 688 году, 16 сентября по Галактическому календарю.


Более десятка крупных военно-морских дивизий покинули военные порты своих стран одновременно. С авианосцами в центре, бесчисленные эскортные корабли и эсминцы с десятками тысяч солдат на борту выдвинулись на тропу войны.


Шесть Наций обсудили стратегический план их совместной борьбы. Главнокомандующим военно-морским флотом был Лин Лин из Рэйлена, до мозга костей солдат, без каких-либо политических пристрастий, опытный и устойчивый человек, с назначением которого согласились все высокопоставленные чиновники Шести Наций. Лин Лин приказал флоту атаковать Андреа с разных направлений для полномасштабного вторжения.


Организация Гермина также подготовила оборонительные меры и сосредоточила военную мощь вдоль береговой линии вместе с военно-морскими и воздушными силами для сохранения контроля над береговыми линиями.


Война началась с запуска ракет.


Организация Гермина первой начала бой запустив баллистические ракеты, желая уничтожить флот Шести Наций, до того, как они войдут в зону видимости. Однако ракеты были уничтожены в воздухе противоракетными системами авианосцев. Авианосцы ответили тем же, также запустив ракеты в сторону Андреа. Аналогичным образом, организация Гермина защитилась, используя свои противоракетные устройства.


Обстрел ракетами не дал никаких результатов, поэтому итоги боя все же зависели от результатов реального боя.


Флоты жестоко схлестнулись друг с другом у берегов Андреа. Две армии сражались друг с другом, один за другим, на кораблях непрерывно вспыхивали взрывы.


Хотя основное внимание на крупных полях сражений было уделено различным военным техникам, влияние сверхлюдей нельзя было игнорировать. Без мер предосторожности сильный сверхчеловек мог в одиночку уничтожить целый корабль солдат и уничтожить линкор изнутри. Существование сверхлюдей принесло много неопределенности на поле битвы, но, к счастью, разница в силе между исполнительными директорами организации Гермина и сверхлюдьми Шести Наций не была очень большой — они сталкивались друг с другом и сдерживали друг друга.


Поскольку основная сюжетная линия великой войны была сдвинута вперёд благодаря Хан Сяо, игроки, присоединившиеся к экспедиционным миссиям, могли только наблюдать, и у них не было особо шанса присоединиться к морскому сражению.


Их уровень был слишком низким. От их вмешательства не было никакого влияния; они бы лишь обрекли себя на смерть.


Командующий флотом со стороны организации Гермина был адмиралом давно исчезнувшей нации. Флот организации Гермина действовал жёстко под его контролем, но Шесть Наций держались очень твердо, как будто они четко знали стратегии организации. Таким образом, флот организации понес огромные потери.


На южном поле боя флоты Стардрагона "Длинная Звезда" и "Летящий Дракон" разорвали формирование организации. Флоты Хеслы "Палящее Солнце", "Хищная Птица" и "Острое Копье" направились прямо к островам, которые обеспечивали ресурсами флоты организации Гермина, и уничтожили их. Другие четыре нации также преуспели в своих собственных стратегиях на своих сторонах поля битвы.


Хан Сяо слил много информации Стардрагону до начала войны, и у Шести Наций было огромное преимущество благодаря этой информации.


Именно благодаря разведданным Хан Сяо они могли взять на себя инициативу в битве, и высокопоставленные чиновники Шести Наций не забыли этого.


Главнокомандующий Адмирал организации Гермина погиб во время морской битвы. Пушки разорвали его корабль в клочья, и поэтому вице-адмирал Антер, немедленно занял его позицию командующего флотом.


Перед лицом Шести Наций Антер не смог выстоять и потерял значительную часть морской территории всего за три дня, в конечном итоге отказавшись от контроля над береговой линией и отступив с войсками обратно на сушу для обороны. Организация Гермина собиралась использовать свое преимущество на суше для борьбы против Шести Наций.


Получив контроль над береговой линией, Шесть Наций перекрыли все выходы к морям. Флоты, окружившие Андреа, были оснащены мощными сонарами, и они легко предотвращали атаки или побеги подводных лодок. Организации Гермина некуда было бежать…


Авианосцы стали мобильными базами ВВС, началась борьба за контроль над небом. Ядерные бомбы были последней мерой, и ни одна сторона не собиралась их пока использовать.


Транспортные корабли высадили сухопутные войска на береговой линии.


Сухопутные войска Шести Наций, наконец, тоже могли присоединиться к битве.


Результат наземного сражения мог в значительной степени повлиять на конечный результат войны, и, согласно сведениям, предоставленным Хан Сяо, им просто нужно было уничтожить те военные базы, которые были оснащены противоракетными установками. Тогда авианосцы смогут запустить баллистические ракеты и атаковать остальные базы. Организация Гермина скоро будет побеждена.


Без возможности отступить или сбежать, организация Гермина будет терять все больше и больше территории по мере продолжения войны, и в конечном счёте падёт. Если организация Гермина думает переломить ситуацию, им нужно будет придумать другой план. Командиры Шести Наций были уверены, что у организации Гермина были скрытые стратегии, и оба противника пытались выяснить козыри другой стороны.


Было видно, что организация Гермина в невыгодном положении. Шесть Наций неоднократно проводили внутренние совещания и пришли к выводу, что у организации практически нет шансов на победу. Единственное, чего им нужно было остерегаться, — это система "Рука смерти", о которой им рассказал Хан Сяо, последнее средство организации Гермина.


Чтобы избавиться от ядерной угрозы, Шесть Наций послали специальных агентов, которые проникли на различные военные базы, где согласно докладу Хан Сяо, хранились ядерные ракеты.


...


В подземном штабе организации Гермина руководство доложило о результатах битвы Боссу.


Высокопоставленные лица организации Гермина были в отчаянии. Война только началась, но они уже были близки к поражению. На поверхности казалось, что у организации действительно практически нет никаких шансов на победу, но организация все еще имела определенные стратегии, которые должны были оказать удивительное влияние на ход войны.


В прошлой жизни Хан Сяо организация Гермина и Шесть Наций имели примерно одинаковые силы в начале войны. Организация Гермина смогла отвлечь внимание Шести Наций от себя, с помощью своих баз на разных континентах. Их военная мощь на поле боя была почти одинаковой.


Но сейчас организация Гермина сильно ослабла из-за Хан Сяо — победа, казалось, настолько благоприятствовала Шести Нациям, что шансов повернуть чашу весов в свою сторону почти не было. Ситуация полностью отличалась от его предыдущей жизни.


Все это было влиянием взмаха крыла крошечной бабочки по имени Хан Сяо!


Никто не знал, как переломить ситуацию, но спокойный вид Босса придал им надежду, что у него есть решение.


— Порты Холма, Вольера и Темефа… все тринадцать портов потеряны. Шесть Наций непрерывно высаживают свои сухопутные войска на наших берегах. С севера Рейлен и Тесей атакуют базу Сансет-Вэлли и Черное дерево.


— Если эти базы будут потеряны, мы потеряем часть ракетных пусковых установок. Остальные четыре нации неуклонно продвигаются вперед, и защитное подразделение, возглавляемое Барком и Му Хайшаном, было побеждено. Они идут к важным базам.


— Цель врага предельно ясна: они нацелены на наши базы, оснащенные ракетными пусковыми установками и противоракетными устройствами. Они даже знают подробную информацию об этих базах. У них, безусловно, есть подробные данные о нас, — закончил свой доклад командир непрерывно вытирая пот со лба.


— Это Зеро, — сказал Босс настолько спокойно, что всем стало страшно. Для Босса это уже стало привычным.


Этот результат еще раз подтвердил его предположения о том, что Хан Сяо обладает способностями к предсказанию. Зеро всегда будет самой большой угрозой для организации, пока он жив. Знание информации полезно только если у использующего есть достаточно силы, чтобы использовать её, и, к несчастью, Зеро танцевал между Шестью Нациями и использовал их силу.


К сожалению, организация Гермина ничего не могла с этим поделать. Зеро был как мышь, которая всегда пряталась. Они могли только надеяться, что предсказание Дитя Судьбы будет верным, и Зеро явится в их штаб-квартиру. У Босса было бесчисленное количество людей, окружавших штаб-квартиру, — ему просто надо отдать приказ, и будет образовано огромное кольцо оцепления, которое будет простираться на тысячу миль.


Когда речь заходила о Зеро, не было никаких излишеств.


Он не боялся силы Зеро, но была очень высокая вероятность того, что он приведёт с собой кого-то очень сильного на помощь, и лидер был уверен, что независимо от того, кого он приведёт, единственным концом для них будет смерть в этой огромной ловушке, которую он приготовил.


Что касается того, может ли сила Зеро предсказать эти ловушки, которые он установил, Босс провел небольшой эксперимент, чтобы проверить это. Он изменил некоторые военные стратегии и заметил, что Шесть Наций не знали об этих изменениях. Исходя из этого, он знал, что "предсказание" Хан Сяо имело ограничения, или, по крайней мере, оно не было полностью точным. Таким образом, у Босса не было выбора, кроме как верить в Дитя Судьбы.


Как пассивная сторона, он мог только ждать. Босс ударил по столу кулаком и очень холодно сказал:


— У нас будет шанс победить, только если мы убьем Зеро.
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Глава 233 - 60-й уровень!



Война оказала очень сильное влияние на жителей планеты. Хотя война разворачивалась на континенте Андреа, люди на всех остальных континентах также отреагировали на эту войну, большинство гражданских лиц были в ужасе.


Как и говорил Хан Сяо в своей речи, которую он "украл" у Беннета, шрамы старой эпохи еще не зажили, но они были разорваны новой кровью и пробудили в сознании людей затянувшийся страх. Все высокоуровневые люди общества уделяли много внимания войне. Люди из низших слоев общества также пострадали. Цель, которую продвигала организация Гермина, состояла в том, чтобы свергнуть Шесть Наций, и во всем мире было много пережитков исчезнувших стран, которые испытывали смешанные чувства.


В то же время жестокость войны оказалась заразительной. Преступления участились повсюду в мире; разбойники в дикой природе стали активнее из-за хаотичной ситуации в мире, заставляя странников массово мигрировать. Тем не менее, это было довольно выгодно для Темной Сети. План Святилища начал оправдывать своё призвание — все Святилища привлекли волну беженцев.


Кроме Южного континента, игроки на других континентах и просто те, кто не присоединился к миссиям Святилища, также получили другие преимущества. В хаотическом мире появилось много различных миссий, которые удовлетворили потребности каждого.


...


Основная сюжетная миссия класса А


Падение Гермины — прогресс обновлен!


Текущий прогресс достижений: 27,1%


Весь мир обратил внимание на битву, и Темная Сеть не была исключением. Хан Сяо, находившийся в Третьем Святилище, далеко от битвы, также постоянно следил за информацией. У него было два источника информации, один из которых представлял собой информацию о боевой ситуации, собранную Темной Сетью, а другой — видео о битвах на форумах, которыми обменивались игроки.


С начала войны прошло более десяти дней. Ситуация продолжала меняться. Прогресс главной сюжетной миссии по уничтожению организации Гермины Хан Сяо, который долгое время оставался без изменений, неожиданно вырос на пять процентов, и все еще продолжал расти.


Он поделился информацией с Шестью Нациями, что означало, что он косвенно способствовал достижениям Шести Наций. Поэтому он получил часть заслуг от общего прогресса.


Пламя войны разгоралось все сильнее, взмывая в небеса. Хан Сяо наблюдал за этим пламенем из Третьего Святилища, тем временем завершался базовый макет Третьего Святилища.


Игроки были радостны. Их переполняло чувство гордости и достижения. Это был город, который они построили сами, и у них было чувство принадлежности к нему.


В отличие от радостных игроков, жители Святилища чувствовали себя угнетенными из-за атмосферы войны. Стены Святилища, которые были завершены, давали небольшое чувство безопасности, но они все еще были в основном обеспокоены и боялись будущего.


Война затронула всех в мире; только игроки не были затронуты.


Это было потому, что им не было необходимости думать о будущем.


Чем более хаотичным был мир, тем счастливее были игроки.


Хан Сяо получил вознаграждение за выполнение требований основной сюжетной миссии святилища. Оно было завершено на 61 день раньше срока; таким образом, он получил бонус 610% опыта, что составило 56 800 000 опыта. На сегодняшний день, это была миссия, за которую он получил больше всего опыта.


Также в качестве награды, он получил очки репутации с Темной Сетью, 1250 очков репутации, достигнув уровня отношений [Уважение].


Общая оценка миссии Третьего Святилища также подскочила с D до B, что показало, что план был выполнен на этот раз отлично.


Краткосрочные требования не обновились, что означало, что после этого не будет никаких руководящих принципов. Чтобы завершить миссию Третье Святилище, нужно было завершить все Святилище. Чем больше требований будут выполнены, тем выше будет итоговая общая оценка.


Строительство Святилища уже было на правильном пути, поэтому Хан Сяо вообще не нужно было беспокоиться об этом. Ему просто не нужно было лишний раз вмешиваться.


*Дзинь-дзинь...*


Зазвонил телефон. Это был Беннет, который удивленно произнёс:


— Ты действительно завершил базовый макет города всего за месяц!?


Хан Сяо слабо рассмеялся и ответил: — Похвали меня.


Беннет потерял дар речи. После долгой паузы он, наконец, заговорил:


— Если серьёзно, прогресс Третьего Святилища уже впереди Первого. Тебе помогают нелюди, так что из всех Святилищ, Третье может стать первым завершенным. Продолжай в том же духе, у меня большие надежды на Третье Святилище. Как тебе известно, в дикой местности стало небезопасно с началом войны. Странники начали массово мигрировать. Наше Святилище может пригодиться прямо сейчас, поэтому постарайся привлечь как можно больше людей. 


Хан Сяо записал всё на бумаге и планировал передать ее Хуан Юю, чтобы он решил эту проблему.


Высокопоставленные лица Темной Сети не могли поверить тому, что Третье Святилище обогнало по скорости строительства Первое Святилище разве это может иметь смысл?


Польза нелюдей была ясно показана. Люди Темной Сети получили вдохновение от действий Хан Сяо. Они планировали также нанять нескольких нелюдей в качестве рабочих — это было бы полезно для всего плана Святилища.


Беннет ещё немного поговорил с Хан Сяо, прежде чем повесить трубку. Он также обратил внимание на войну, но не сильно углублялся в детали. Это было потому, что Темная Сеть считалась нейтральной стороной — им не было необходимости вступать в эту бурю.


Однако он не знал планов Хан Сяо.


«С началом войны, организации стало трудно позаботиться о себе. Может нанести им визит?» — Мысль промелькнула в голове Хан Сяо; он очень долго ждал этой возможности.


У него было три цели — первая состояла в том, чтобы поучаствовать лично в продвижении миссии Падение Гермины и увеличить процент личного вклада.


Другая цель состояла в том, чтобы спасти Аврору и освободить Хилу, которая будет чрезвычайно сильна в будущем, и попытаться наладить отношения с Хилой. Он очень давно хотел это сделать и ждал только подходящей возможности. Без сомнения, это было лучшее время для их спасения.


В настоящее время обороноспособность штаб-квартиры организации Гермина должна быть очень низкой.


Его третья цель была связана с его собственным ростом, который также должен был быть достигнут в штаб-квартире организации.


Хан Сяо планировал действовать в одиночку, только так он сможет действовать достаточно скрытно. Андреа теперь стал полем битвы, поэтому одному ему было бы легко пересечь поле битвы и обойти оборонительную систему организации Гермина, а затем направиться в их штаб.


Его уверенность исходила от его силы, которая наконец-то снова улучшилась.


Пять новых машин фиолетового качества лежали перед ним. Он завершил миссию продвижения класса в этом месяце. После первого успеха, добиться последующих было легче.


Миссия по продвижению в классе — завершена!


Продвижение в классе успешно!


Вы получили новый класс Механик с магнитной сферой.


+70 Энергии, +2 Ловкости, +1 Выносливости, +4 Интеллекта.


Вы получили 4 очка Атрибутов.


Вы получили 1 очко Потенциала.


Вы изучили навык [Продвинутая Близость к технике]!


Вы изучили навык [Ударную механическую силу]!


Вы изучили навык [Извлечение электромагнитной энергии]!


Вы получили способность [Модификация энергии]!


Механик с магнитной сферой, также известный как "Базовый Механик", это был переход от ученика к настоящей профессии Механика-сверхчеловека, первый шаг к к созерцанию всех красот мира.


Специальность Механика с магнитной сферой заключалась в использовании энергии магнетизма в производстве техники и повышении близости к ней, повышая тем самым его эффективность и качество, делая его параметры сверхчеловеческими.


После становления Механиком с магнитной сферой энергия класса Механика становится Механической Силой и она может использоваться во многих аспектах машиностроения. Недавно пробужденный навык [Ударная механическая сила] позволяла пользователю использовать энергию для увеличения мощности оборудования, подобно [Перегрузке], но в отличие от перегрузки, эта способность была постоянной, и наносила лишь незначительный ущерб оборудованию. Это было базовым использованием Механической Силы, а также предварительным требованием для многих продвинутых навыков.


[Извлечение электромагнитной энергии] был таким же навыком, как [Техника тренировки Энергии]. Этот навык был навыком роста, позволяющий увеличить энергию. Его эффект был основан на базе Интеллекта, и единственным различием от [Техники тренировки Энергии] было то, что этот навык — уникальный для Механиков.


Способность [Модификация Энергии] описывалась как:


"Вы открыли ключ к созданию механизмов — влейте свою энергию в различные этапы производства".


Эффект способности состоял в том, чтобы повысить качество и эффективность создаваемых машин на основе уровня Энергии. Это была одна из особенностей Механиков с магнитной сферой и основной способностью класса Механика. Например, у Хан Сяо в настоящее время было чуть больше 1600 энергии, что увеличило бы его эффективность в производстве техники примерно на 20-25%.


Хан Сяо ощущал свежесть по всему телу. Большое количество новых знаний появилось в его голове. Хан Сяо впитывал эти знания с комфортом. Он чувствовал явные изменения в продвижении класса, и его контроль над машинами снова улучшился.


Новый класс, новое увеличение силы!


«Я наконец продвинулся в классе». — Хан Сяо сжал кулаки. Его сердце наполнилось волнением. Огромное количество опыта в его интерфейсе может быть использовано сполна.


Для повышения уровня [Механика с магнитной сферой] с первого до второго требовалось 3 650 000 опыта, в три раза больше, чем нужно было для повышения уровня [Механика-стажера] с 14 до 15 уровня. Чем выше уровень класса, тем больше опыта нужно для повышения уровня.


Не долго думая, Хан Сяо немедленно увеличил свой класс [Механик с магнитной сферой] до 5 уровня, потратив 20 000 000 опыта, не моргнув глазом!


«Вот оно, чувство богатства!»


Его общий уровень достиг 60! Через год и два месяца после присоединения к Галактике, Хан Сяо наконец достиг максимального уровня в Версии 1.0!


Вы достигли 60 уровня.


Миссия по повышению уровня


Окончательное испытание — запущена!


Требования: Получите 2000 очков испытания.


Текущий прогресс: 0/2000


Примечание: Очки испытания можно получить, убивая врагов. Чем сильнее враги, тем больше очков испытаний. Чем сложнее победа (рассчитывается по количеству потерянного Здоровья), тем больше очков испытаний.


[Расширь горизонты во время битвы. Найди и возвысся над законами мироздания.]


«Как и ожидалось, я не ограничен версией при повышении уровня, потому что я не игрок». — Хан Сяо давно это предполагал, но все еще не мог сдержать своего счастья.


Это означало, что если он завершит миссию по повышению уровня, он сможет стать единственным на этой планете, преодолевшим лимит 60 уровня!


Он будет стоять на вершине планеты Аквамарин, на таком расстоянии, которого никто не может достичь!


Одно только размышление об этом сделало Хан Сяо очень возбужденным.


Его глаза смотрели за пределы планет; это была вся Вселенная Галактики.


«Этот тип миссии продвижения класса требует большого количества боевых действий и убийств. Сначала я должен узнать, какие враги дадут мне очки испытаний. Низкоуровневые точно ничего не дадут. Это должны быть сильные враги высокого уровня», — подумал Хан Сяо.


Так как он собирался в Андреа, он мог попытаться завершить миссию продвижения по пути. Только там, на поле битвы он сможет встретить большое количество сильных врагов, и только там он сможет раскрыть свой потенциал.


Заодно, он сможет нанести ущерб организации. Это был устойчивый, но немного игривый план, такой же, каким был Хан Сяо.


Отложив этот вопрос в сторону, Хан Сяо распределил очки Атрибутов, все очки он влил в Интеллект, как обычно.


После этого он потратил 25 000 000 опыта, чтобы максимизировать уровень недавно приобретенных навыков, [Продвинутую Близость к технике] и [Ударную механическую силу].


Тонны опыта, которые он накопил, наконец-то могли быть потрачены на что-то.


Видя, как опыт постепенно превращается в его силу, Хан Сяо почувствовал удовлетворение.


Хан Сяо посмотрел на интерфейс, его уровень Она превысил 2000. Он официально стал сверхчеловеком класса C!
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Глава 234 - Путь наемника



Сверхлюди С класса находились на вершине Аквамарина. У них было более сильное сопротивление и разрушительная сила. Кроме того, класс С считался "Базовым стандартом исследователя планет" во Вселенной.


Достижение 60 уровня не гарантировало достижение C класса. Также учитывались стандарты способностей, навыков и Атрибутов. Большинство из тех, кто был 60 уровня на планете Аквамарин, были только класса D+; только такие, как Беннетт, были класса С. На всей планете Аквамарин было всего около двадцати сверхлюдей класса С.


Хан Сяо сейчас стоял если не на самой вершине, то среди тех, кто был на самой вершины.


Он стал более уверенным в себе.


Так как он решил пойти на поле битвы, он должен был подготовиться к походу.


После того, как его класс продвинулся до Механика с магнитной сферой, его механические навыки качественно улучшились. Хан Сяо провел несколько дней, улучшая свое оборудование и создавая несколько новых механизмов, которые могли бы пригодиться.


Тем не менее, он не стал откладывать на слишком долгий срок, поскольку организация Гермина находилась в тяжелом положении и в любой момент могла пустить всё тело Авроры на препараты; он должен был спасти ее как можно скорее.


После того, как он закончил подготовку, Хан Сяо позвал к себе Хуан Юя и сказал:


— Мне нужно отлучиться на какое-то время, скорее всего, на полмесяца. В это время ты будешь заботиться о делах в Святилище.


«Как-будто я сейчас этим не занимаюсь...» — Хотел сказать Хуан Юй, но воздержался. Вместо этого он спросил: — Ваше Превосходительство, куда вы идете?


 — Не спрашивай о том, чего не надо спрашивать. — Хан Сяо поднял свою сумку с оборудованием и продолжил: — Строительство Святилища продвигается хорошо. Убедись, что во время моего отсутствия, всё будет идти в том же русле, иначе ты знаешь последствия.


Хуан Юй поспешно кивнул.


Хан Сяо вышел из комнаты и направился к вертолетной площадке; вертолет уже ждал его.


Пока они улетали Хан Сяо кратко осмотрел текущую обстановку в Святилище. В городе было очень много игроков, и от этого город выглядел очень оживленно. Помимо строительства, недавно присоединившиеся к городу странники также нанимали игроков для выполнения простых заданий. Контур главного города игроков, который он представлял, уже вырисовывался.


Можно было со спокойной душой идти выполнять свою операцию по спасению.


Шесть Наций заблокировали все подступы к Андреа. Если он присоединится к битве как третье лицо, он будет принят за врага и атакован. Было нелегко приблизиться к полю битвы, и Хан Сяо не мог приблизиться, просто сев на самолет, как прежде — ему нужно было пройти официальные процедуры, чтобы выйти на поле битвы.


...


На берегу Южного континента находилась база Стардрагона — Каменный Порт. Три тяжелых грузовых самолета проходили предполетную проверку. Они должны были доставить важные ресурсы на континент Андреа. На небольшой площади рядом с самолетом стояли или сидели сотни людей в различной одежде. Они не носили униформу армии Стардрагона, но от них исходила аура, сигнализирующая, что с этими ребятами не стоит шутить. Они стояли небольшими группами и оценивали друг друга.


Эти люди были наемниками, принадлежащими к разным организациям. Наемники не были редкостью в таких масштабных войнах, и у Шести Наций не было проблем с их наймом.


Наемники походили на гончих, бегущих на запах крови, они участвовали в войнах, чтобы заработать себе на жизнь.


Как говорится, людей объединяет и разделяет жажда наживы.


Даже некоторые убийцы Общества Пакта Крови хотели присоединиться к этой войне. Большинство убийц были связаны с Темной Сетью лишь на бумаге; технически они не были подчиненными и не находились под командованием Темной Сети.


Среди наемников было много сверхлюдей. Это была сила, в которой нуждались Шесть Наций; не было такого понятия, как слишком много сверхлюдей. Все хотят сражаться на стороне победителя и поэтому всесторонне пытаются помочь побеждающей стороне, эффективное использование этой помощи может приумножить преимущества.


Столкновения между Шестью Нациями и организацией Гермина на суше были ожесточенными. Большое количество суперсолдат, созданных организацией Гермина, доставляло немало хлопот сухопутным войскам Шести Наций, так что сейчас они больше всего нуждались в поддержке извне.


Бои разворачивались на тысячах полях сражений различного масштаба. Места, где наемники были наиболее полезны, были в сравнительно меньших сражениях, а также в выполнении стратегических миссий, где качество было важнее количества.


Наемники собирались использовать грузовой самолёт, чтобы добраться до Андреа. В данный момент они небрежно болтали между собой. Большинство из них были недисциплинированными, грубыми людьми, которые вели себя как хулиганы. Солдаты Стардрагона, стоящие на своих постах в стороне, были раздражены этим поведением, но им не разрешалось ругать этих наемников, это был приказ сверху.


Цинь Юань, окруженный шумной обстановкой, скрестив руки смотрел по сторонам.


«Организации наемников "Клинки", "Козероги", "Ледяная Скульптура"... Так-так, похоже прибыло немало людей, желающих заработать состояние во время войны. Даже убийцы здесь, самые известные среди них — Кроуэлл из "Ос" и убийца уровня Призрака Рассеянная Тень из Общества Пакта Крови», — насмешливо подумал Цинь Юань.


Цинь Юань был довольно знаменитым наемником. Организация наемников, к которой он принадлежал, была также одной из главных среди других. Многие обращали на него внимание, ещё несколько человек получили такое же внимание толпы, в том числе Кроуэлл и Рассеянная тень — эти убийцы также показали себя с результатами своих боев.


Все находившиеся там знали, что организация Ос и Общество Пакта Крови являются конкурентами и врагами. Поэтому этим двум убийцам уделили наибольшее внимание. Многие наемники хотели посмотреть, как они устроят шоу, но они стояли в углу и не собирались конфликтовать в данный момент.


Рассеянная Тень иногда окидывал взглядом Кроуэлла со страхом в глазах, потому что Кроуэлл был более известен. Рассеянная Тень с осторожностью относился к Кроуэллу.


В отличие от него, Кроуэлл выглядел очень непринужденно и расслабленно. Он закрыл глаза и спокойно отдыхал, выглядя очень уверенно. Он игнорировал Рассеянную Тень, чувствуя своё превосходство.


Цинь Юань с интересом посмотрел на Кроуэлла. Внезапно он увидел, как солдаты Стардрагона расступились, открывая проход и пропустили одного человека.


«Еще один новый парень». — Цинь Юань усмехаясь окинул человека взглядом, и тут же был шокирован. У него отвисла челюсть, и он на мгновение потерял дар речи.


Остальные тоже посмотрели кто идёт. Сцена, которая была шумной всего минуту назад, внезапно затихла, все наемники были потрясены.


Человек в черной одежде медленно приблизился к толпе и остановился у края, отчего наемники невольно отвели взгляд. Вскоре все начали перешёптываться друг с другом.


— Почему кто-то похожий на него находится здесь?


— Можно сказать, что действия Черного Призрака представляют Темную Сеть — разве Темная Сеть не придерживается нейтральной стороны?


Хан Сяо стоял тихо и безмолвно.


Черный Призрак был легендой в Темной Сети. Он сразу же стал центром внимания, потому что они не думали, что кто-то такого уровня будет действовать вместе с ними.


Они были совершенно разных уровней. Стоя там, Хан Сяо заставил этих наемников в страхе закрыть рты. Солдаты Стардрагона в стороне были удивлены, но и довольны, увидев это. Наконец, они могли дать глазам передохнуть. Они посмотрели на этих наемников, которые были дерзкими всего несколько минут назад.


«Кто просил вас, ребята, быть настолько самоуверенными, наконец, усвоили свой урок?» 


Цинь Юань вдруг что-то заметил. Он подсознательно посмотрел на Рассеянную Тень. Другие тоже заметили и посмотрели на него.


Общество Пакта Крови также было членом Темной Сети.


Рассеянная Тень не думал, что встретит здесь легенду из той же организации. Он хотел подойти к Хан Сяо и завязать разговор, но боялся, что его будут презирать. Его глаза были наполнены смесью уважения и нерешительности. Тем не менее, прибытие Хан Сяо заставило его чувствовать себя намного безопаснее и увереннее. Он посмотрел на Кроуэлла с насмешкой в глазах, словно нарываясь на неприятности.


«Черт возьми, что он здесь делает?» — Спина Кроуэлла была пропитана холодным потом. Его спокойствие было нарушено. Увидев провокационный взгляд в глазах Рассеянной Тени, он немедленно отвернулся.


Рассеянная Тень же наоборот чувствовал себя облегченно и расслабленно; это был первый раз, когда он чувствовал себя так хорошо, используя страх, который другие испытывали к кому-то, кроме него самого.


В странной атмосфере каждая секунда казалась вечностью. И вот, наконец, самолет был готов, и солдаты Стардрагона объявили о начале посадки. В следующий момент, как-будто заключив соглашение, все расступились, открывая проход для растерявшегося Хан Сяо.


Цинь Юань кашлянул и с уважением сказал: — Пожалуйста… пожалуйста, заходи первым.


«Ну, это довольно хороший приём. Неужели меня так сильно боятся?» — Хан Сяо покачал головой, взял свою сумку с оборудованием и сел на самолет раньше всех. Он нашел место и сел. Остальные только тогда вздохнули с облегчением и поднялись на борт самолета.


*Вввууууш!*


После небольшой тряски самолет взлетел. Официально Хан Сяо направлялся на Андреа наемником Стардрагона; это был самый простой способ. Причина, по которой он решил использовать личность Черного Призрака, и не менять свое лицо, заключалась в том, что, хотя Шесть Наций принимали наемников на войну, они все равно проверяли их личности и не нанимали тех, кто не заслуживал доверия.


Чёрный Призрак не только помог Шести Нациям в борьбе с организацией ранее, но к тому же принадлежал Темной Сети; эта его личность была более чем надежной и его кандидатуру легко одобрили. Конечно, использование личности Черного Призрака негативно отразится на твердой нейтральной позиции Темной Сети, но все это были небольшие проблемы в глазах Хан Сяо.


На самом деле у него был ещё один вариант, изменить лицо и заменить другого наемника, а затем тайно сесть на самолет, но он чувствовал, что ему не нужно идти против правил, если можно попасть официальным путем.


Телефон в его кармане начал вибрировать. Хан Сяо достал его и посмотрел, это был звонок от Беннета.


Он ответил на звонок, и в следующий момент крик Беннета чуть не взорвал его перепонки.


— Вернись сейчас же!
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Глава 235 - Проникновение (часть 1)



Хан Сяо отодвинул телефон подальше от уха, затем заткнув ухо мизинцем, недовольно сказал: — Понизь голос.


— Почему ты не обсудил со мной? — Беннет сказал яростно. — Ты представляешь Темную Сеть; твоё вступление в войну означает, что мы больше не придерживаемся нейтралитета. Это серьёзно повли… 


Хан Сяо прикрыл динамик и оглядел всех наемников, которые подслушивали с предупреждением в глазах. В грузовом самолете все сидели напротив друг друга, поэтому все видели выражение лица Хан Сяо. Наемники были сбиты с толку не понимая, когда они успели сделать что-то не так.


Цинь Юань первым отреагировал. Он немедленно вынул беруши и заткнул уши. Другие увидев это сразу всё поняли. Все наемники последовали примеру Цинь Юаня.


Только тогда Хан Сяо убрал руку с динамика, чепуха Беннета как раз подошла к концу. Он не слышал большую часть его трёпа, но сделал вид, как будто слушал его все время.


— …поэтому не вмешивайся в это, — продолжал Беннет. — Организация Гермина определенно проиграет. Независимо от того, какая у тебя вражда с организацией, нет нужды улаживать это самому.


— Это личное дело каждого, — ответил Хан Сяо.


— Вот именно! Это твоё личное дело, а не Темной Сети! — Яростно закричал Беннет.


— Организация сейчас не может даже о себе позаботиться, — спокойно сказал Хан Сяо. — Разве плохо использовать эту возможность? Нейтральное положение не так уж важно в текущей ситуации, так что не волнуйся.


— ... Ты на самом деле не слушал ничего из того, о чём я тебе говорил только что, не так ли? — Беннет был ошеломлен.


«Ой, спалился». — Хан Сяо быстро потряс телефоном и отодвинул его дальше от себя, крича: — Что говоришь?!… Я в самолете… Тут плохо ловит…


— Эй, хватить врать мн...


Хан Сяо повесил трубку.


Беннет определенно был недоволен, поэтому Хан Сяо чувствовал себя немного виноватым.


Однако это не значило, что он откажется от своего плана только потому, что Беннету что-то не нравится. Хан Сяо никогда не руководствовался внешними факторами, при принятии решения; он лишь следовал своим мыслям.


Кроме того, Хан Сяо был абсолютно уверен в том, что сейчас уже не имеет значения, будет ли Темная Сеть придерживаться нейтральной позиции или нет. Если организация Гермина будет уничтожена, Темная Сеть будет следующей в списке.


Темная Сеть всегда казалась безвредной, но ни у кого не было уверенности, что она останется таковой в будущем.


В его предыдущей жизни ближе к концу Версии 1.0 Шесть Наций выражали свои намерения подавить Темную Сеть. Сейчас же, учитывая, что организация Гермина встретит свою гибель на два года раньше и Шесть Наций не понесли сильный ущерб, они могут пойти против Темной Сети сразу после победы над Герминой.


В этот момент из кабины пилота вышел командир Стардрагона, открыл свой ноутбук и сказал:


— Через восемь часов мы прибудем на Андреа. Пункт назначения — порт Мигрирующих Птиц на южной стороне. Это основные ситуации на южных полях сражений и некоторые миссии. Взгляните.


Когда он закончил, люди посмотрели на него в замешательстве. Командир был немного ошеломлен. Неужели никто не возьмёт ноутбук у него? Когда тебя игнорируют, не очень приятно, знаете ли?!


Цинь Юань что-то понял. Он поспешно дал сигнал остальным убрать беруши из ушей и неловко попросил: — Э-э, пожалуйста, повтори ещё раз.


Через десять минут каждый получил ноутбук, и начал изучать информацию.


Хан Сяо неожиданно сказал: — Дай мне карту всего поля битвы с территорией организации и их основными войсками.


Командир согласился.


Карта территории и расположение врага не были секретом. К тому же у него был приказ сверху оказать особое внимание Черному Призраку и удовлетворить любые его запросы в пределах разумного.


Причина, по которой Стардрагон так хорошо к нему относился, была связана с личностью Хан Сяо. В игровом плане это было потому, что у него было достаточно много очков репутации и Очков Легенды.


Разведданные были ещё одной из причин того, что Хан Сяо решил попасть на поле битвы официальным путем. Было непросто проникнуть на поле битвы, и без какого-либо знания о стратегическом плане противника, он, скорее всего, оказался бы в ужасном положении. Разведка, которая была у Шести Наций, была очень детальной и хорошо отсортирована, поэтому Хан Сяо было удобно составить план действий.


«У штаб-квартиры много солдат. И земля, и воздух заблокированы…»


Штаб-квартира организации Гермина состояла из нескольких расположенных близко друг к другу баз. Настоящим ядром был бункер спрятанный глубоко под землей в центре этих баз, этот бункер и был целью Хан Сяо.


Хан Сяо заметил, что в расположении армии организации было много небольших пробелов, воспользовавшись которыми у него был шанс направиться прямиком в штаб-квартиру. Эти пробелы были не столь очевидны, но и не слишком скрытны.


«Немного подозрительно». — Хан Сяо потер подбородок, в его глазах вспыхнул холодный свет.


...


Грузовой самолет приземлился в аэропорту на континенте Андреа. Двери открылись, воздух был наполнен запахом пыли и вокруг чувствовалась напряжённая военная атмосфера. Бесчисленные линейные корабли стояли далеко в море, и звуки лопастей вертолета слышались непрерывно над их головами. В порту все еще были видны следы прошедшей битвы. Мимо один за другим проходили солдаты Стардрагона.


Хан Сяо покинул борт самолета вместе с остальными. Затем последовали всевозможные процедуры, которые заняли два часа. Наемники наконец-то пересекли железную сеть, преградивший их путь, сели на транспорт и выехали на поле битвы. Транспортное средство направлялось на фронт, в сторону городских руин, где шло сражение.


Хан Сяо все время был в движении, после приземления. На поле битвы чувствовалась напряженная атмосфера. Иногда он видел, как беженцы в лохмотьях шатаясь отступали под предводительством солдат. Это были странники Андреа. Они уже жили в достаточно суровых условиях, и война сделала их положение ещё более жалким.


Воздействие войны старой эпохи все еще сказывалось на Андреа, радиационное загрязнение было все еще очень сильным, поэтому растения и животные были редки. У многих беженцев были чёрно-жёлтые шрамы на коже, а у некоторых даже были опухоли.


По прибытии в пункт назначения, все наемники вышли из машины. Цинь Юань подошел к Хан Сяо до прихода командира.


— Ваше Превосходительство, Черный Призрак, мы надеемся, что вы можете стать нашим лидером.


Наемники уважали сильных, позиция Хан Сяо была несомненной. Было намного безопаснее действовать в группах на поле битвы, и все инстинктивно пытались следовать за сильным.


Хан Сяо отмахнулся, взял своё снаряжение и ушел.


Цинь Юань был ошеломлен. Он поспешно закричал:


— Куда вы идёте? Поле битвы на другой стороне. Наша миссия…


Голос Хан Сяо донесся издалека. — Меня не интересует эта миссия. Я привык действовать один.


Все беспомощно обменялись взглядами.


Ему не нужно было присоединяться к команде; он мог просто выполнять миссии в одиночку.


...


Несколько дней спустя…


Палящее солнце обжигало землю города Мика, который изначально был колонией странников. Сейчас эта земля превратилась в маленькое поле битвы. Небольшие лачуги странников были разрушены, повсюду на земле лежали гильзы, и были видны следы ожогов. В некоторых местах всё ещё горело пламя, испуская черный дым.


— Фух, фух... 


Звуки отдышки послышались позади здания, которое было разрушено наполовину. Несколько сверхлюдей в боевых костюмах Стардрагона прятались за стеной и осторожно осматривали окрестности. Они были Бойцами, выращенными армией. Со знаниями и технологиями планеты Аквамарин, Бойцов было легче создать в больших количествах по сравнению с другими сверхчеловеческими классами.


— Капитан, у нас проблемы. Организация превзошла нас по численности. У них небольшая команда из 200 человек, 7 сверхлюдей и 15 суперсолдат. У нас осталось только 11 сверхлюдей, и мы отделились друг от друга.


— Я попросил подкрепление, — тихо ответил Фан Юнь. — Агенты 13 Подразделения уже выдвинулись к нам на помощь, нам нужно продержаться ещё один час.


— Час… у врага есть команда из четырёх нелюдей. С ними чертовски трудно иметь дело.


В этот момент издалека донесся звук пулеметного огня. Звуки плача и крика появились, но исчезли в следующую секунду.


На поле битвы ещё находилась группа беженцев, которые не смогли успешно отступить и скрывались в страхе. Солдаты организации беспокоились, что воины Стардрагона могут замаскироваться под этих беженцев, поэтому они начали убивать всех без разбору.


— Эти беженцы могут выиграть нам немного времени.


Вспышка жалости появилась в глазах Фан Юня, когда он тяжело кивнул. На данный момент они должны были использовать все, чтобы защитить себя. На поле битвы не было места для сочувствия, и они не могли заботиться о жизни группы беженцев.


На войне нет справедливости.


В то же время на втором этаже одного из зданий прятался Хан Сяо, сменив свое лицо и надев рваное пальто, маскируясь под беженца. Он стоял у окна, время от времени выглядывая наружу, чтобы оценить ситуацию.


Хан Сяо решил начать с этого поля битвы после нескольких дней поиска. Его план состоял в том, чтобы убить одного из членов организации здесь и замаскироваться под него, что позволило бы ему легче проникнуть на базу. Он использовал этот метод раньше, и он планировал использовать его снова. Его было бы так же сложно найти на этом хаотичном поле битвы, как найти иголку в стоге сена.


Просмотрев карту поля битвы, Хан Сяо заметил пробелы, но он думал, что, поскольку он смог заметить эту слабость, Шесть Наций и организация также смогут это сделать. Это было похоже на ловушку, поэтому он решил использовать свой собственный метод.


Риск проникновения прямо в штаб-квартиру был слишком велик, тем более, что целью Хан Сяо была подземная штаб-квартира, что будет во много раз сложнее. Было безопаснее и незаметнее проникать, меняя лица и личность. Даже если бы его разоблачили, они бы не узнали кто он, и сменив лицо, он мог продолжить проникновение.


Вдруг раздался громкий удар, кто-то пинком открыл двери внизу. Группа людей зашла, чтобы обыскать здание.
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Глава 236 - Проникновение (часть 2)



*Тук, тук, тук!*


Послышались звуки шагов, два человека поднимались по лестнице. Хан Сяо увидел сквозь дыру, оставленную пулей в стене, что у этих двоих над головами плавали их ники.


«Не повезло, это группа игроков».


Он носил свою Умную оптическую маску, и хотя игроки не могли узнать его настоящую личность, они могли, по крайней мере, видеть, что все его Атрибуты были под вопросительными знаками и что-то заподозрить.


По мере приближения игроков организации, также стала слышна их беседа.


— Сколько у тебя очков вклада? 


— 127.


— У меня 95. За убийство беженцев не дают очков вклада, как это раздражает.


Игроки получили миссии на поле боя как со стороны Шести Наций, так и со стороны организации Гермина. Убийство врагов приносило им очки вклада. Война началась слишком рано из-за влияния Хан Сяо на сюжетную линию и игроки вступили в войну с очень низкими уровнями, поэтому их влияние на войну было сведено к минимуму.


С громким стуком дверь открылась. Два игрока вошли и увидели Хан Сяо в углу.


— Черт, еще один беженец. — Один из них немедленно поднял пистолет и приготовился к стрельбе. Он действовал так, как будто увидел муравья, а не человека.


*Свист!*


Несколько лезвий вылетели с угла где сидел беженец и в одно мгновение пронзили шею двух игроков. Брызнула кровь и они исчезли, превратившись в белый свет; они были убиты мгновенно.


Эти игроки были на где-то на 20 уровне и имели около 300 очков Здоровья. Урон от его Составных лезвий с магнитной цепью фиолетового качества составлял от 45 до 112, но благодаря своим способностям и навыкам, Хан Сяо мог наносить ими урон в три раза больше, чем показано на интерфейсе. Даже принимая во внимание защиту и сопротивление врагов, для Хан Сяо было плевым делом, мгновенно их убить.


На улице стояли еще несколько игроков. Хан Сяо одел свои электромагнитные сканирующие очки и посмотрел сквозь стену на их местонахождение. Парящие лезвия проникли сквозь стену и также разрезали горло этим игрокам. Никто не успел отреагировать. Последнее, что они увидели, была вспышка света.


Убив всех врагов, Хан Сяо вернул Составные лезвия с магнитной цепью в рукав.


Затем Хан Сяо снова сменил лицо и вышел из здания, держась скрытно. Он прятался в руинах и избегал войска организации, прежде чем нашёл новый дом и продолжил наблюдать за ситуацией, ожидая возможности.


«Надеюсь, сейчас я снова не наткнусь на игроков», — пробормотал Хан Сяо.


...


В точке возрождения один за другим появились вспышки белого света. Это были игроки, убитые Хан Сяо. Они все еще не могли понять, что произошло, и были полны замешательства.


— Как я умер? 


— Какой-то глюк?


Они поспешно глянули на боевую информацию на своих интерфейсах.


??? нанес вам 275 урона.


??? нанес вам 267 урона.


Вы были убиты ???.


Игроки были сбиты с толку.


— Что за?


...


*Та-та-та!*


В суперсолдата организации непрерывно летели пули, поражая его экзоскелет.


— Эти монстры слишком жесткие. — Фан Юнь отбросил оружие и взмахнул кулаками, нанося удар. Его кулак столкнулся с кулаком экзоскелета суперсолдата и оставил вмятину.


Суперсолдаты были не так сильны, как обычные сверхлюди, но организация Гермина усовершенствовала технологию создания суперсолдат с помощью множества экспериментов и смогла массово их производить. Они стали настоящей головной болью на поле битвы для Шести Наций.


Фан Юнь и его команда работали слаженно и очень быстро одолели этого суперсолдата. Однако звуки битвы привлекли других сверхлюдей организации, и началась осадная битва. Она была кровавой и беспощадной.


Члены команды Фан Юня пали один за другим. Фан Юнь был осажден суперсолдатами. Он был весь изранен, и с каждым движением плевался кровью.


Один из членов команды пожертвовал собой и открыл брешь в осаде. Фан Юнь без колебаний прорвался и побежал изо всех сил. Его начали преследовать.


Фан Юнь не мог вспомнить, бежал он десять или двадцать минут. Истощение и травмы дали о себе знать. Его ноги стали ватными, и он упал на землю. У него не было сил вновь подняться на ноги, но он продолжал бороться и пополз вперед.


Вскоре два сверхчеловека организации догнали его. Они потерли свои кулаки и со свирепой улыбкой на лицах направились к Фан Юню.


Фан Юнь стиснул зубы. Эти два человека были теми, кто убил члена его команды ранее.


Поблизости не было никакого укрытия, бежать было некуда. Фан Юнь перестал ползать и уставился на дуэт, собирая все оставшиеся силы, чтобы дать последний бой дуэту перед смертью.


Они подходили все ближе и ближе, и когда они были всего в десяти метрах, позади них появилась тень. Однако они ничего не заметили и продолжили идти вперед. Фан Юнь был ошеломлен.


Человек был одет как беженец.


— Что за…


Вокруг беженца парили лезвия. Вспышкой света они проникли в этих двоих сзади и несколько раз прошлись туда-сюда в мгновение ока.


Лица двух людей застыли. В следующую секунду на их телах появилось более десяти ран, из которых брызнула кровь, как фонтан.


Фан Юнь был шокирован.


Два сверхчеловека организации были убиты беженцем в мгновение ока!


— Вы…


Прежде чем он закончил предложение, эта тень появилась перед ним, и в следующий момент в его глазах потемнело и он потерял сознание.


«Оба примерно на 30 уровне».


Увидев боевую информацию на интерфейсе, Хан Сяо посетовал. 30 уровень когда-то был пропастью, которую он не мог пересечь, но теперь он легко мог их убить.


Хан Сяо избегал попадания им в лицо, чтобы потом замаскироваться под одного из них. Сначала он достал предметы на теле этих двух людей, включая удостоверения личности, затем посмотрел на их имена и запомнил их.


Он нажал на свои щеки. Треугольный сканирующий луч вырвался из его бровей и отсканировал лицо одного из трупов. В следующий момент лицо Хан Сяо стало точно таким же.


Он снял одежду с трупа и надел ее. Затем он прослушал внутреннюю связь войск организации через наушники. Они добивали остальных солдат Стардрагона. Хан Сяо немного обдумав, решил поджечь два трупа и отбросить их в сторону. Он оставил солдата Стардрагона в покое.


Хан Сяо еще не ушел, когда услышал новое сообщение из наушников.


— Внимание, прибыло подкрепление врагов. Они из 13 Подразделения и среди них есть сверхлюди.


— Враги слишком сильны, отступайте немедленно.


— Мне нужна подмога. Я на западной сторо… шшшшшш…


Хан Сяо порадовала эта новость. Это была идеальная ситуация для проникновения.


После звука пушек и орудий Хан Сяо появился на поле битвы. Он понял, что войска организации были перехвачены подкреплением Стардрагона. Сверхлюди обеих сторон сталкивались друг с другом. Агенты 13 Подразделения имели явный перевес. Цели, пораженные их пулями, немедленно покрывались пламенем и умирали в огне — это была серьёзная угроза, заставившая войска организации насторожиться.


«Зажигательные снаряды?» — Глаза Хан Сяо блеснули.  — «Неужели те снаряды, которые я продал агентам Стардрагона перед тем, как уйти, еще не закончились?»


Чего он не знал, так это того, что после его ухода, руководство 13 Подразделения забрало все остатки зажигательных снарядов у агентов, и после того, как они сожгли три мастерских, пытаясь выяснить его план, они спрятали эти патроны как важные ресурсы, выдавая их своим агентам только на очень важные миссии.


Среди этих агентов 13 Подразделения не было никого, кого он знал, но было несколько человек, которых он видел один или два раза. Он вспомнил о Ли Я Линь и её команде. Их определенно отправили куда-то на поле битвы для миссий. Он задавался вопросом, были ли они еще живы...


Сверхлюди организации увидев Хан Сяо, позвали его: — Кариус, быстрее, помоги нам!


Неудачного парня, в которого превратился Хан Сяо, звали Кариус.


После этого окрика, Хан Сяо заметили и солдаты Стардрагона и выстрелили в него. Хан Сяо быстро отреагировал и поспешно уклонился и оставил позади себя горящий след.


Он редко использовал зажигательные заряды и не ожидал, что 13 Подразделение все еще будет их использовать. В конце концов, это были лишь остатки.


Хан Сяо не хотел проблем, но проблемы сами стучались к нему в дверь. Один из агентов Стардрагона повернулся и направился к нему. Он бросился вперёд, охваченный пламенем, и достал рукоять ножа. Это был складной нож, который Хан Сяо сделал ранее.


«Ну здравствуй Боец». — Хан Сяо сжал пальцы. Составные лезвия с магнитной цепью полетели низко по земле и взлетев разрезали плоть Бойца. В следующее мгновение он упал на землю, так и не добежав до Хан Сяо. Хан Сяо подбежал к нему и пинком послал его в полет. Агент врезался во внедорожник, и от столкновения джип перевернулся. Этот парень, вероятно, проведёт полгода в постели из-за этой травмы.


Солдат организации, позвавший Хан Сяо, был ошеломлен.


«С каких пор Кариус стал настолько сильным?»


Как только он захотел вновь позвать Хан Сяо на помощь, он увидел, что Хан Сяо оттолкнул людей преградивших ему дорогу и запрыгнув в машину, сразу же сбежал.


Люди организации были ошеломлены. Затем они поняли, что произошло, и все поспешно вскочили на машины, чтобы сбежать. В любом случае, они были в крайне невыгодном положении. Как только кто-то сделает что-то подобное, остальные обязательно последуют за ним.


...


Войска отступили обратно на временную базу. Командир накричал на них и начал допрашивать. Солдаты организации поспешно объяснили ситуацию. Хан Сяо также добавил несколько слов. Никто не заподозрил его, точнее, у них не было времени подозревать его. Эта временная база была очень беспокойной, поэтому после того, как командир закончил слушать доклады, он немедленно отправил войска на другие задания.


Проникнув в лагерь, Хан Сяо осторожно собрал разведданные. Его план состоял в том, чтобы приблизиться к штаб-квартире, постоянно меняя свою личность. Его целью были те войска, которые направлялись в сторону штаба.
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Глава 237 - Проникновение (часть 3)



Хан Сяо расспрашивал окружающих, до наступления ночи, и наконец узнал, что недавно конвой снабжения привёз большое количество боеприпасов со склада ресурсов расположенного близко к штаб-квартире. Этот конвой должен был выехать обратно на склад через двадцать минут.


Хан Сяо нашел одного из водителей, сменил своё лицо и выманил его. Когда они остались одни, он сломал шею водителю, а затем изменив лицо на лицо водителя, переоделся в его одежду. Было трудно избавиться от тела, поэтому Хан Сяо нашел очень творческий и не кровавый способ — он нашёл игрока и дал ему задание избавиться от тела. Хотя он скрыл свою личность при выдаче миссии, игрокам было все равно — миссия была принята немедленно.


«Удобно», — подумал Хан Сяо. У него возникла новая идея — игроки смогли бы помочь ему с проникновением.


Хотя лояльность игроков к организации была неизменной, они все же имели свободу принимать задания, этого организация не знала.


Спустя несколько минут после того, как Хан Сяо замаскировался под водителя, он получил приказ возвращаться — GPS автомобиля показывал маршрут, поэтому Хан Сяо просто следовал за колонной и через полдня прибыл на склад ресурсов. Затем он использовал тот же метод, чтобы получить больше информации.


Через два дня Хан Сяо, наконец, прибыл на базу недалеко от штаб-квартиры, по пути несколько раз меняя свою личность.


Группа черных баз, занимающая столько же места, сколько город среднего размера, была видна издалека. Это была штаб-квартира организации Гермина, но Хан Сяо знал, что настоящая основная территория скрыта под землей.


Хан Сяо расспросил солдат и обнаружил, что проникнуть в подземный штаб практически невозможно. Поэтому, ему нужно было найти кого-то особенного.


...


Очнувшись, Фан Юнь понял, что лежит на больничной койке в медицинской палатке. Вокруг него лежали раненые солдаты. Увидев, что он открыл глаза, к нему подошёл доктор и сказал:


— Я обработал ваши раны. Вы были без сознания в течение одного дня.


— Как город Мика?


— Подкрепление подоспело вовремя и одолела врагов, но некоторым удалось сбежать. Сейчас мы подсчитываем потери.


— Позвольте мне взглянуть… — Фан Юнь слабо кашлянул. Врач поспешно передал бутылку с водой. Фан Юнь схватил бутылку и отпил большими глотками.


Так как он был сверхчеловеком, с ним обращались очень хорошо. Очень скоро ему принесли отчет о потерях. Фан Юнь с нетерпением пролистал страницы. Увидев, что все его товарищи по команде были в списке погибших, его переполнили ярость и печаль. Он пролистал дальше, чтобы посмотреть списки потерь врага, и его зрачки внезапно сжались.


— Одного врага не хватает, — сказал Фан Юнь, он заметил, что в списке погибших отсутствует Кариус. Вскоре после этого ему прислали видео отчёт с места битвы. Враги были идентифицированы путем сопоставления скриншотов видео, записанного во время битвы, с базой данных, и большинство сверхлюдей организации числились в этой базе.


— Это он. Пропавшего парня зовут Кариус. Я видел, как он умер своими собственными глазами.


Командир нахмурился и сказал: — Но, по словам нашего свидетеля, Кариус сбежал и жив, и мы не нашли его тело.


Фан Юнь почувствовал озноб в позвоночнике. Он сразу вспомнил о "беженце".


...


В подземном штабе организации Гермина Босс молча смотрел на тактическую карту.


Карта была отмечена красными и синими областями. Красным были отмечены силы Шести Наций, а синим — силы организации. Синяя область была окружена красным и со временем становилась все меньше. Посмотрев на карту можно было смело предположить, что Организация Гермина, находится в ужасно невыгодном положении.


Тем не менее, Босс не беспокоился о потере этих областей. Он не использовал все свои силы на поле битвы, так как готовился к контратаке. Однако он все ещё не решался действовать, потому что сперва он должен был избавиться от Зеро, который умел "предвидеть", иначе его план стал бы бессмысленным, если о нём узнают Шесть Наций.


Хотя Дитя Судьбы утверждал, что Зеро сам придет к ним, Босс должен был позаботиться о некоторых деталях. Он намеренно оставил некоторые бреши при развёртке войск на поле боя. Единственной возможностью Зеро попасть в штаб "незамеченным", было использование этих брешей, но доклады от скрытых разведчиков разочаровывали его снова и снова. Никто не пытался проникнуть сквозь эти бреши.


Босс никак не ожидал, что Хан Сяо может использовать другой метод.


Чем дольше ждал Босс, тем более нетерпеливым он становился. Способность "предвидеть", которой обладал Зеро, была как топор висящий над головой организации, и от этого их действия были очень ограничены.


— Все еще не появился? — спросил Босс, как обычно, разведчиков, и результаты снова были разочаровывающими. Он начал уже подумывать, что заявление Дитя Судьбы в этот раз оказалось ложным.


Он действительно не понимал, зачем Зеро приходить в штаб-квартиру, он не мог понять мотивов и цели Хан Сяо.


Ему и в мысли не приходило, что целью Хан Сяо может быть спасение Авроры. Это было совершенно неожиданно.


...


Дым от заводов и густые облака окрашивали небо в свинцовый цвет, и облака нависшие над базами выглядели так, как будто они могут в любое время упасть.


На поверхности земли штаб состоял из многочисленных баз, транспортные средства, постоянно перемещались из одной базы в другую, и почти на каждом углу стояли охранники, проверяя пропуск. Главная база находилась посередине. Это была огромная металлическая крепость с грозной металлической башней, пронзающей небо.


На входе стояли большие стальные ворота. Ворота были достаточно широки, чтобы через них могли одновременно проехать три танка. С обеих сторон ворот были двери для прохода людей. Поверх наружных стен находилась вертолётная площадка — время от времени там взлетали и приземлялись вертолёты.


Возле входа было очень оживленно. Конвои проходили туда и обратно, а ряды охранников стояли на обочине дороги и осматривали местность, чтобы обеспечить безопасность.


Одним из охранников был замаскированный Хан Сяо. Он глазами осмотрел окружающую местность.


Эффект маски был потрясающим. Этот метод проникновения был чрезвычайно скрытным. После многократного изменения своей личности он, наконец, получил личность, благодаря которой, он мог проникнуть в штаб-квартиру. Чтобы стать охранником, Хан Сяо пришлось терпеливо ждать несколько дней, и то, что случилось с первоначальным владельцем этой личности само собой разумеется; Хан Сяо не оказывал милосердия никому.


Когда смена наконец закончилась, Хан Сяо последовал за остальными в штаб. Он был огромный и просторный; от пола до потолка было как минимум 10 метров. После входа они оказались в огромном холле. Какое-то оборудование загружалось на транспорт, на стороне отдыхали командиры, было довольно оживленно и шумно, дым от работающих двигателей ухудшал качество воздуха.


Двери гаража находились на западной стороне, внутри было припарковано много транспортных средств, двери в других направлениях были для людей.


Хан Сяо знал основную структуру штаб-квартиры организации. Подземный штаб был связан с наземным. После подтверждения своей личности в лифте, можно было попасть в подземный штаб. Довольно много людей имели доступ к наземному штабу, включая даже некоторых игроков, принадлежащих к организации.


Хан Сяо нашел подходящую цель и сменил свою личность в незаметном углу. Затем он вошел в лифт со своим новым удостоверением личности и отсканировал его на считывателе. Загорелся зеленый свет, и лифт опустился на нижний уровень. После того как двери открылись, взору Хан Сяо предстал металлический тоннель, ведущий к подземному штабу.


Хан Сяо прошёл через открытую дверь. В подземном штабе было очень тихо и не так оживленно, как на поверхности. Можно было ясно чувствовать напряжение в воздухе. Люди вокруг были безэмоциональны и куда-то торопились. Все выглядели занятыми. Хан Сяо успокоил сознание. Он скрывал энергию в своем теле и вел себя как обычный человек. Он поправил воротник и двинулся вперёд, планируя следующий шаг.


Он был уже на полпути к успеху, когда попал в подземный штаб!


Вот каким должно быть проникновение.


Было бы неразумно затягивать с пребыванием здесь; он окажется в очень тяжелом положении, если его личность будет раскрыта. Он потрогал свою сумку с оборудованием и почувствовал себя немного безопаснее.


Надо будет отключить меры безопасности через центральный компьютер, прежде чем приступить к спасению, ему также нужен был доступ к центральному компьютеру для достижения другой своей цели. Поэтому ему нужен был заложник, который имел право управлять центральным компьютером. К счастью, Хан Сяо уже давно имел на примете одного подходящего кандидата.


Киберлос.
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Глава 238 - Интеграция нервов (часть 1)



Хан Сяо помнил о Киберлосе ещё с прошлой жизни.


Высокопоставленный исследователь организации, учёный-фанатик, известный игрокам тем, что он являлся ответственным за исследование, превратившее Аврору в "Аврора Джем". Для него в жизни не было ничего важнее и ценнее экспериментов, поэтому он мог предать любую организацию без каких-либо колебаний ради экспериментов.


Хан Сяо был более чем уверен, что, если он пригрозит Киберлосу, он пойдет на компромисс ради своей жизни, если никто не будет их видеть.


Однако возникла небольшая проблема; штаб-квартира была огромной, и Хан Сяо понятия не имел, где сейчас находится Киберлос.


Пока он размышлял над этой проблемой, рядом с ним проходил игрок с парящим над головой ником, поэтому у Хан Сяо возникла идея.


«В подземном штабе тоже есть игроки, я могу попробовать их использовать».


Электролюкс как обычно, шёл на свои ежедневные тренировочные задания. Внезапно перед ним появился солдат организации и остановил его. Солдат выглядел крайне свирепо, но дружелюбно улыбался. Невезучий человек, которого заменил Хан Сяо, выглядел слишком грубым.


Электролюкс вздрогнул и спросил: — Что... Что тебе нужно? 


Хан Сяо дружелюбно рассмеялся, отчего по спине Электролюкса прошёл озноб. Выдержав паузу, охранник заговорил:


— Привет, можешь мне помочь в одном вопросе? 


Пока он говорил, он составил задачу и выдал ее. Требованием миссии было найти местоположение Киберлоса. В предисловии к миссии он написал, что ему нужно срочно найти его и доложить о выполнении задания. Поскольку игроки обычно не сомневаются в введении к миссии, у них не возникает никаких подозрений.


Электролюкс был приятно удивлен. Это был первый раз, когда НИП подошёл к нему и сам выдал миссию. Кроме того, награда была довольно хорошей, поэтому он был легко искушен. Найти Киберлоса было очень легко — он мог находиться только в лаборатории.


— Хорошо, я очень скоро вернусь. — Электролюкс ушёл, чтобы подтвердить свою догадку.


Вскоре после этого Электролюкс вернулся и доложил Хан Сяо, что Киберлос просматривает документы на лабораторном этаже.


Глаза Хан Сяо дернулись. Он выдал еще одну миссию Электролюксу, чтобы тот достал для него карту штаба. Ему было трудно приобрести такую вещь, но игрокам в штабе было легко. Электролюкс ничего не подозревая, передал Хан Сяо карту, которая у него была с собой.


Хан Сяо детально изучил её и кивнул. Он уже спланировал следующий шаг.


Лабораторный этаж занимал очень большую площадь. Хан Сяо зашёл в комнату отдыха исследователей, используя Составные лезвия с магнитной цепью, временно заблокировал камеру в углу, силой открыл ящик с униформой, достал несколько белых халатов и масок, замаскировался под исследователя и смело пошёл по коридору.


Киберлос находился в большой экспериментальной лаборатории, приказывая другим проверить улучшения группы суперсолдат, пока сам просматривал данные на компьютере. Видя, что там было много людей, Хан Сяо одел маску, осторожно подошел к Киберлосу, достал простой детектор и грубо просканировал его тело. Как и ожидалось, на нём не было никаких жучков. Киберлос проводил большую часть своего времени в штаб-квартире, поэтому он не слишком осторожничал, и возле него не было никаких охранников.


Хан Сяо подошёл к столу, повернулся спиной к Киберлосу, ведя себя так, будто искал какие-то данные. Он согнул палец. Из его рукава вылетело лезвие и пролетев близко к земле, влетело под халат Киберлоса. Киберлос почувствовал что-то холодное у своей груди.


Он торопливо протянул руки к груди и почувствовал кусок тонкого металла. Шокированный он сразу захотел расстегнуть халат, чтобы проверить. Именно в этот момент он услышал чей-то шепот, несмотря на шумную обстановку.


— Тихо, не двигайся, не кричи, или этот кусок лезвия проткнет твое сердце. Действуй так, как будто ничего не случилось, и слушай мои приказы. Не будешь слушать — умрёшь, поднимешь тревогу — умрешь, всё понятно?


Киберлос оглянулся по сторонам; каждый был похож на врага. Он тихо ответил:


— Хорошо, только успокойся, что тебе нужно от меня?


Он не осмеливался сопротивляться, потому что волновался за свою жизнь.


— Выйди из лаборатории, продолжай вести себя как обычно.


— Хорошо, только не надо меня убивать. — Киберлос сделал несколько глубоких вдохов чтобы успокоиться и громко сказал:


— Продолжайте без меня; мне нужно кое что уладить.


После того, как он закончил, он пошёл к двери, не вызывая подозрений других исследователей. Хан Сяо ненадолго задержался в комнате, а затем последовал за Киберлосом.


Двое шли по коридору. Киберлос заметил Хан Сяо позади себя, он знал что это был человек, который угрожал ему. Он оценил его взглядом и мягко спросил: — Что тебе нужно от меня?


— Отведи меня к центральному компьютеру. Мне нужен твой доступ. Не пытайся что-либо провернуть; я могу проткнуть твое сердце за долю секунды, если почувствую что-то неладное.


— Не буду, — ответил Киберлос, чувствуя холод на груди. Затем он успокоил свой разум и проложил путь. Он не был солдатом; его жизнь была для него важнее всего. Он знал, что у него не было другого выбора, кроме как идти на компромисс, поэтому он не хотел рисковать, вызывая тревогу.


По дороге они встретили довольно много членов организации, и Киберлос действовал очень естественно, кивая, как обычно. Хан Сяо следовал за ним. Другие не подозревали и думали, что это помощник Киберлоса.


Войдя в пустой коридор, Киберлос внимательно посмотрел на лицо Хан Сяо и внезапно тихо сказал:


— Я смотрю, ты сделал операцию на лицо, Зеро.


Хан Сяо был шокирован. — «Как он узнал кто я?»


— Чтобы поймать тебя, Босс подготовил ловушку, из которой не выбраться. Бесчисленное количество исполнительных директоров находятся в режиме ожидания, готовые действовать в любое время, и ты пришёл, как и ожидалось.


Выражение лица Хан Сяо немного изменилось в неверии. Босс устроил засаду и ждал его, а это значит, что он знал о его прибытии.


«Как это возможно!?»


«Я никому не рассказывал о своем плане!»


«Неужели у Босса есть человек, способный предсказывать будущее? Значит ли это, что я уже попал в засаду?» 


Хан Сяо был озадачен, но быстро успокоился. Он заметил что что-то не так. Если бы Босс действительно знал, что Хан Сяо здесь, он не смог бы разгуливать по штабу так легко. Это означало, что у Босса были ограниченные знания и тот даже не знал, что Хан Сяо способен изменять свое лицо, что объясняет, почему не было никаких превентивных мер.


Хан Сяо мгновенно подумал о бреши в обороне организации и теперь был уверен, что это ловушка.


Хотя у него было много вопросов, поскольку Киберлос упомянул этот вопрос, Хан Сяо понял, что тот имеет ввиду. Хан Сяо подавил свое убийственное намерение и тихим голосом сказал:


— Расскажи мне все, что ты знаешь и я подумаю над тем, чтобы позволить тебе жить.


Чувствуя холодный и пронзительный убийственный взгляд Хан Сяо, спина Киберлоса промокла от холодного пота. Он силой заставил себя успокоиться и сказал:


— Это все предсказание Дитя Судьбы.


— Дитя Судьбы? — Хан Сяо нахмурился. Он никогда не слышал о таком человеке в Организации.


— Дитя Судьбы может предвидеть будущее; возможно, он даже может изменять будущее. Мы сами не уверены. Он сказал, что ты сам придешь в нашу ловушку… — Киберлос рассказал все с самого начала — о способности Дитя Судьбы, его предсказании о Хан Сяо, планах Босса и другие вещи. Ради спасения своей собственной жизни он рассказал все, что знал.


«В организации есть кто-то с подобной способностью?» — Хан Сяо был шокирован. В своей предыдущей жизни он никогда не слышал об этом человеке. Похоже, что это был самый глубокий секрет организации. Если Дитя Судьбы мог влиять на будущее, возможно ли, что мысль о спасении Авроры могла быть навязана ему?


Внезапно он почувствовал сильное желание убить Дитя Судьбы.


Разум был чьим-то дворцом — любой был бы чрезвычайно взбешен, если бы на этот дворец напали.


Было много людей с навыками, способными влиять на разум — Псионики, Маги, Эсперы — во Вселенной были даже похожие природные явления. Психическое течение, например, состояло из мыслей, излучающих волны, которые воздействовали на разум, путешествуя по вселенной скрытые от глаз. Любая жизненная форма, оказавшияся рядом, начинала слышать "голоса" из психического потока и, таким образом, подвергалась его влиянию.


Однако, немного поразмыслив Хан Сяо почувствовал, что это предположение было слишком невероятным, потому что он уже думал о спасении Авроры, когда впервые увидел Хилу более года назад, и проанализировал причины для этого, которые все были полезны для него самого. Он не чувствовал, что делал это под влиянием; кроме того, спасение Авроры было не единственным мотивом для проникновения в штаб-квартиру организации.


Должны быть ограничения у способностей Дитя Судьбы, или, по крайней мере, его влияние должно было быть ограниченным. Однако, он, как и предсказывал Дитя Судьбы, пришел в штаб-квартиру организации, отчего он чувствовал облегчение и беспокойство одновременно.


Наконец он понял, как это ужасно, когда твой враг способен предсказывать будущее. Внезапно он почувствовал боль Босса.


«Я заставил организацию так сильно пострадать; Босс, вероятно, хочет похоронить меня заживо».


Из того, что рассказал Киберлос, Хан Сяо узнал, что в настоящий момент в штабе находится большое количество офицеров и солдат, ожидающих его прибытия и готовых устроить засаду, Он был в довольно тяжелом положении.


Тем не менее, Хан Сяо также заметил огромное преимущество, которое у него было, а именно то, что Босс знал только, что он придет, но не знал когда он придет и какова его цель.


«Кажется, у меня все еще есть преимущество, но я не могу больше затягивать. Нужно поскорее завершить задуманное и немедленно уйти».


Если бы он смог завершить миссию и уйти, не поднимая тревогу, это был бы лучший результат.


Кроме того, он сделал мысленную заметку о Дитя Судьбы.
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Глава 239 - Интеграция нервов (часть 2)



Серверная комната находилась ближе к центру штаб-квартиры. Там хранилось большое количество конфиденциальной информации. У Киберлоса были все необходимые полномочия, поэтому он отключил меры защиты и провел Хан Сяо в серверную.


Внутри стояли несколько рядов полок с жёсткими дисками. Индикаторы постоянно мигали, в конце комнаты находились монитор и органы управления. Комната была проще, чем подземная серверная 13 Подразделения Стардрагона.


Киберлос включил центральный компьютер, ввел пароль, затем идентифицировал свой отпечаток пальца и отсканировал сетчатку глаза. На этом этапе возможно было предпринять тайную меру тревоги, набрав аварийный пароль и активировав тревогу в случае угрозы высокопоставленному чиновнику. Однако Киберлос не планировал делать этого ради собственной безопасности.


Он был уверен, что Хан Сяо сможет легко его убить, прежде чем будет пойман, и поэтому не хотел рисковать.


Таким образом, эта мера тревоги была для него бесполезной.


Киберлос был аморален и чрезвычайно смел, когда проводил эксперименты, но когда дело касалось его жизни, он становился полнейшим трусом.


— Что ты хочешь увидеть? — Спросил Киберлос.


— Полную карту штаб-квартиры, — ответил Хан Сяо.


Киберлос нажал на файл, и на экране появилась схема штаба.


Хан Сяо достал шлем Гадюки из сумки с оборудованием, сфотографировал карту и сохранил ее в базе данных, чтобы автоматически создать 3D-модель. В то же самое время он сам запоминал карту, взглядом выискивая, где находится Аврора.


Подумав о Дитя Судьбы, о котором Киберлос упоминал ранее, Хан Сяо захотел узнать о его местоположении и как к нему попасть, но Киберлос ответил, что только Босс обладает полномочиями открывать камеру где содержат Дитя Судьбы. Поэтому, Хан Сяо был вынужден отказаться от этой идеи.


— Открой базу данных конфиденциальной информации, — сказал Хан Сяо.


Киберлос сделал так, как его просили. Вся секретная информация предстала перед Хан Сяо.


Сбор этой информации был еще одной из причин, по которой он пришел в штаб-квартиру организации. Он изменил оригинальную сюжетную линию, поэтому было вполне естественно, что будут секреты, о которых он не знает. Кроме того, он был обычным игроком в своей предыдущей жизни, поэтому у него не было информации о таких вещах, как результаты экспериментов, планы развёртывания войск и тому подобное.


Хан Сяо увидел структуру экзоскелета суперсолдат, они действительно использовали технологию Лёгкой механической руки, которую он когда-то оставил при побеге, они просто воспользовались остатками.


Хан Сяо записал всю информацию, в особенности подробную информацию о системе "Рука смерти". Предоставление всей этой информации Шести Нациям сможет создать для них несравненные преимущества и поможет им устранить последнее средство организации. Чем полезнее будет информация, которую он предоставит, тем большего прогресса он достигнет в своей миссии.


Это было не все.


Шесть Наций и организация Гермина владели частью продвинутых знаний — такие возможности не часто появлялись.


Его истинной целью были продвинутые знания!


Хан Сяо любил всегда максимизировать свои преимущества. Спасение Авроры не было единственной его целью; информация о продвинутых знаниях была также для него важна.


— Открой базу знаний, — приказал Хан Сяо.


На экране появились продвинутые знания классов Бойца, Эспера и Механика. Хан Сяо выдохнул, увидев эти знания. Он был взволнован в глубине души — он мог, наконец, получить новые продвинутые знания класса после стольких месяцев.


Продвинутое знание класса Механика, которым обладала Организация Гермина называлась [Интеграция нервов] ветви Контроля.


Обнаружены продвинутые знания класса Механика: [Интеграция нервов].


Потратить 2 очка Потенциала на обучение?


"Да".


Обучение в процессе. Не отменяйте.


5%... 43%... 78%...


Успех! Вы выучили [Интеграция нервов]!


Хан Сяо закрыл глаза и почувствовал, что в его сознании появилось новое знание.


Как следует из названия, [Интеграция нервов] было важным знанием в создании биологических механизмов. Считывая сигналы с нервной системы жизненной формы, можно контролировать механизм с помощью мысли, увеличивая скорость реакции в несколько раз. Наличие новых продвинутых знаний в классе означало, что число возможных комбинаций знаний увеличится, и он сможет комбинировать еще больше чертежей. Это было очень выгодно для него.


«Наконец, я получил второе продвинутое знание после того, как получил знания от Стардрагона около года назад».


Хан Сяо на этом не остановился. Он также записал продвинутые знания для Бойцов и Эсперов. Хотя он не мог их использовать, он мог продать их игрокам в будущем и получить от этого большую прибыль.


Контроль над источником даст ему монополию на технологию и привлечет игроков. Кроме того, эти знания были основой, которая была необходима игрокам, поэтому их продажа не будет проблемой.


Когда уровень игроков станет выше, они почувствуют острую нужду в продвинутых классовых знаниях, и тогда они поймут, что смогут купить эти знания у Хан Сяо…


Хан Сяо начал волноваться, сможет ли он стать популярен и в этой сфере.


Данные и знания, он сорвал джекпот.


Киберлос все время наблюдал со стороны. Внезапно он почувствовал озноб и, дрожа, спросил: — Ты… ты нелюдь?


Благодаря своим исследованиям организация узнала, что нелюди способны очень быстро учиться, и действия Хан Сяо ранее были немного подозрительными, поэтому Киберлос внезапно подумал об этой возможности.


У Хан Сяо появилась дьявольская идея. Он засмеялся и обманчиво задал встречный вопрос: — А сам как думаешь? 


Руки и ноги Киберлоса стали ледяными от страха.


«Главным врагом организации был бессмертный нелюдь, тогда какой смысл противостоять ему?» 


«Дерьмо!»


«Твою мать!»


«Черт!»


— Но… ты появился намного раньше, чем нелюди… — не успев закочить предложение, Киберлос что-то осознал и в шоке посмотрел на Хан Сяо, как будто он смотрел на призрака.


«Является ли Зеро на самом деле первым нелюдем... Был ли феномен нелюдей на самом деле распространен Зеро и его способностями?»


Не беспокоясь о Киберлосе, мысли которого уходили все дальше и дальше от истины, Хан Сяо проверил информацию и убедился, что она верна, прежде чем спросить:


— Есть ли в вашем центральном компьютере программа самоуничтожения?


— Какому идиоту придёт в голову устанавливать функцию самоуничтожения штаб-квартиры? Это безумие… — Киберлос вытер пот.


Гадюка уже завершила создание 3D-карты, так что все было готово. Хан Сяо поднял на ноги Киберлоса и громко приказал: — Отключи все защитные меры в зоне А-4. Останови все камеры наблюдения.


Киберлос сделал так, как ему приказали, но потом ему пришло в голову...


— Зона А-4, не там ли находится маленькая девочка с жизненной силой? Что ты хочешь сделать?


— Я хочу забрать эту маленькую девочку. Пойдем. — Хан Сяо покинул центральную серверную, толкая вперёд Киберлоса.


Киберлос был ошеломлен. Он мог понять, зачем Хан Сяо нужна была информация, но Аврора была секретом организации. Хан Сяо не изучил детали разведки, которую он только что получил, а значит, он знал о ней все это время.


Возможно ли, что Хан Сяо выбрал его в качестве заложника, еще и потому, что он знал, что он будет сотрудничать?


Киберлос почувствовал озноб.


Чувство полного разоблачения было страхом, который глубоко проникало в его кости, пожирая его разум.


...


Киберлос оказался очень хорошим прикрытием. Они дошли до зоны А-4 без проблем. Пройдя по извилистым коридорам, они, наконец, подошли к туннелю ведущую к тюрьме, где находилась Аврора. Защитные меры уже были отключены.


Дуэт прибыл к воротам, где охранники остановили их.


— Открыть ворота. — Киберлос старался сохранять спокойствие.


— Извините, я не получал разрешения, — смущенно ответил охранник.


— Просто рутиный забор крови.


— Но доктор уже берет у неё кровь… — охранник был в нерешительности. Однако, увидев, что Киберлос теряет терпение, он все же открыл ворота.


Войдя в комнату, Хан Сяо наконец увидел Аврору. Она была маленькой и худой Ее кожа была очень бледной, так как она не была под солнцем годами. Её заперли в комнате со стеклянными стенами, как животное в зоопарке.


Маленькая девочка сжалась в углу, обнимая колени. Она смотрела на людей в белых халатах снаружи со страхом. Эти люди толкали маленькую тележку, полную инструментов, и готовились к забору крови.


Аврора прекрасно помнила боль от забора крови, и сегодня эта процедура должна была повториться вновь. Она прикусила губы в надежде, что ожидание будет длиться вечно. Однако она знала, что эти люди рано или поздно войдут в комнату и вставят иглу в ее кровеносные сосуды и кости, пока она будет беспомощно наблюдать, как ее жизненная сила превращается в красный поток и покидает её тело.


Аврора мечтала, что ее старшая сестра придёт и спасет ее от этой участи, но она знала, что она просит слишком много. Она не хотела подвергать свою сестру опасности, поэтому все, что она могла сделать, это выглядеть счастливой и оптимистичной перед Хилой — только так Хила не будет чувствовать себя еще хуже и будет испытывать меньше стресса.


Наконец, двери в камеру открылись. В комнату вошли два человека. Затем она увидела несколько белых огоньков, после чего увидела людей в белом халате и охранников, падающих на пол и заливающих его кровью.


Аврора моргнула в замешательстве. Она безучастно смотрела, как стеклянная стена, которая ограничивала её свободу, потихоньку открывалась.


Свирепо выглядящий странный дядя подошёл и протянул ей руку.


— Я пришёл, чтобы спасти тебя, следуй за мной.


Аврора застыла на месте. Она все время мечтала об этом моменте, но когда наконец момент настал, она растерялась.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Legendarnyj-mexanik/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 240 - Шок



Аврора посмотрела на руки, которые потянулись к ней, и подняла голову, чтобы посмотреть в глаза Хан Сяо.


— Зачем тебе спасать меня? — робко спросила она.


Хан Сяо задумался на мгновение и ответил: — Можешь просто считать это актом доброй воли.


— Кто ты? — Аврора отвела взгляд.


— Можешь звать меня Зеро, — небрежно ответил Хан Сяо.


Глаза Авроры расширились от удивления. — Так ты и есть дядя Зеро?!


Хан Сяо прищурился. Оттого, что его назвали дядя, его посетило чувство, что он похищает маленькую девочку.


Киберлос немного поколебался, прежде чем сказать. — Она прошла через процедуру промывки мозгов. Ты должен принять это к сведению, если хочешь спасти ее.


«Промывка мозгов?»


Он слышал об этом раньше, но по выражению лица Авроры не было видно, что ей промыли мозги. Хан Сяо был заинтригован:


— Расскажи мне больше.


— У нас различные методы промывки мозгов, — мягко начал Киберлос, — таких как разрушительный, воссоздающий личность человека, или мягкий, который искажает их мысли. Недавно мы также исследовали чипы… хотя пока еще не достигли никакого прогресса.


— Какой метод был использован на мне? — спросил Хан Сяо с интересом.


Киберлос немедленно покрылся холодным потом. Попытавшись успокоиться он осторожно ответил:


— Я просматривал твои документы. Когда мы нашли тебя ранее, ты уже был серьезно ранен, бредил и у тебя имелись явные признаки потери памяти. Когда ты стал подопытным, из-за важности твоей мыслительной системы, учитывая, что ты уже пребывал в таком жалком состоянии, мы использовали мягкий метод промывания мозгов.


Это было в пределах ожиданий Хан Сяо. В то время его мучили в течение довольно долгого времени противоречивыми образами и звуками, эффект которых можно было аннулировать, если Интеллект был выше десяти. Он полагал, что это не является разрушительным методом. Во всяком случае, это было в прошлом, и Хан Сяо не парился об этом.


— Что насчет неё?


— Её старшая сестра — сильный исполнительный директор. Её способности уникальны — она занимает особое положение и внесла большой вклад в организацию. Из-за этого процедура промывки мозгов для Авроры была еще более щадящей. Ее личность и разум остались незатронутыми. Однако, если она услышит ряд определенных слов, в её разуме произойдёт помутнение, и она будет строго следовать приказам, — сказал Киберлос.


Хан Сяо примерно всё понял. Хотя Аврора была важна, несчастных случаев не было, так как она была полностью под контролем. Ее сестра, Хила, была обоюдоострым лезвием, поэтому они оставили личность Авроры неизменной, чтобы иметь рычаги давления над Хилой. Справиться с помутнением рассудка не было проблемой; так как Аврора была просто слабой маленькой девочкой, Хан Сяо просто мог отключить её, если у неё случится помутнение.


Вдруг Хан Сяо что-то понял. — Подожди, а откуда ты меня знаешь?


— Моя старшая сестра рассказывала мне истории о тебе.


«Странно, с какой это стати Хила упомянула обо мне?» — подумал Хан Сяо. — «Эта маленькая девочка казалась довольно дружелюбной по отношению к нему, что было действительно странно, поскольку они должны были быть врагами. Интересно, что ей рассказала Хила о нём?» 


Аврора пошатываясь встала на ноги, просунула свою руку в руку Хан Сяо и сказала: — Спасибо, что пришёл спасти меня. Пожалуйста, уведи меня отсюда.


Хан Сяо стало интересно. — Ты не боишься, что я использую тебя также, как и организация Гермина? 


— Моя старшая сестра говорила: неважно, насколько опасно будущее, оно будет лучше, чем сейчас. — Аврора подняла голову. Ее невинное лицо стало серьёзным.


Видя, что Аврора была настолько понимающей, Хан Сяо почувствовал облегчение. Его знания об Авроре было ограничено слухами в его прошлой жизни. Тогда игрокам была выдана миссия исследовать источник препарата "Аврора", узнать его состав, и благодаря этой миссии игроки узнали об Авроре.


Поэтому он не знал характер Авроры и не ожидал, что все пройдет так гладко.


Позже будет много возможностей для улучшения их отношений, и сейчас было явно неподходящее место и время.


Камеры наблюдения в этом районе были поставлены на паузу, и рано или поздно это обнаружат. Поэтому, времени было мало.


Хан Сяо затащил тела в камеру, снял с одного из трупов белый халат и маску и дал их Авроре для маскировки. Аврора последовала его инструкциям.


Хан Сяо почувствовал, насколько по-настоящему тощей была Аврора, когда прикоснулся к ней — это было жалкое зрелище. Однако у Хан Сяо не было времени на эмоции. После того, как он замаскировал ее, он повернулся к Киберлосу:


— Отведи нас к подземному туннелю, и я обещаю не убивать тебя, когда мы окажемся в безопасности. Шести Нациям нравятся люди со способностями как у тебя — поэтому у тебя не должно возникнуть никаких проблем с финансированием твоих исследований.


Маршрут побега определенно не должен был пролегать через главные ворота, так как с ними была Аврора. Подземный штаб был соединен с множеством подземных туннелей. Через туннели пролегали железнодорожные рельсы, по которым транспортировали ресурсы и людей, и множество туннелей переплетались, как паутина.


Хан Сяо собирался использовать Киберлоса как заложника и с его помощью покинуть штаб-квартиру по подземному туннелю, надеясь, что Киберлос продолжит с ним сотрудничать. Вот почему Хан Сяо дал ему такое обещание.


Хотя Киберлос не хотел оставлять исследования, которые он проводил в организации, он также не хотел умирать. Таким образом, решение Хан Сяо было приемлемым, и он даже почувствовал облегчение.


Организация Гермина была тонущим кораблем — возможность сменить сторону в это время, возможно будет лучшим выбором.


Они уже собирались уходить, когда Хан Сяо внезапно остановился. Он осознал, что маленький размер Авроры привлечет слишком много внимания даже с маскировкой. Недолго думая, он достал пустую сумку с одним плечом.


— Залезай.


Аврора послушно забралась в сумку.


Когда молния закрылась, ей стало темно и она ничего не видела. Она могла только чувствовать, что ее поднимают и двигают.


«Сестра…» — Аврора сжалась в сумке, закрыла руки перед грудью и помолилась.


...


Киберлос с Хан Сяо прошли через несколько уровней и направились к подземному туннелю.


Зазвонил телефон Босса, в то время, пока он слушал доклад с поля боя.


— Киберлос просматривал центральный компьютер. Он просмотрел и скачал очень много конфиденциальной информации… 


Босс прищурился и что-то заподозрил. Он приказал помощнику:


— Найди местоположение Киберлоса и переведи видео с камер наблюдения на мой ноутбук.


После этого Босс через свой ноутбук с помощью удалённого доступа подсоединился к центральному компьютеру. Он посмотрел историю просмотров и сразу заметил, что Киберлос отключил все защитные меры. После этого он просмотрел видео с камер наблюдения. Киберлос вошел в серверную с другим человеком.


В глазах Босса появилось убийственное намерение. Он сразу же смог сделать вывод, что Киберлос находился под принуждением, и этот незнакомец, скорее всего, был Зеро. Он не ступил в его ловушки и пробрался используя другой метод.


«Так… не думай, что у тебя получится уйти отсюда живым, раз ты уже пришёл».


Босс немедленно раздал приказы. — Всем исполнительным директорам, кто находится рядом, окружить Зону C-11 и заблокировать входы в подземные туннели с 3 по 11. Действуйте тайно и не привлекайте никакого внимания.


Босс не включил тревогу в штабе. Он хотел тайно поймать Зеро, и лично убедиться, что он умрёт.


В гостиной в подземном штабе группа исполнительных директоров играла в покер от скуки.


— Чертовски скучно. Как же мне надоело ждать каждый день. Хотел бы я сейчас выйти на поле битвы, — сетовал кто-то.


— Что хорошего на поле битвы? Повсюду опасность. С этими нелюдями и суперсолдатами нам не нужно ставить свои жизни на кон, — усмехнулся другой.


— Суперсолдаты — это группа монстров, которые даже более отвратительны, чем нелюди. Это кучка недоделанного мусора, — не согласился третий. Сверхлюди смотрели свысока на этих солдат массового производства.


На диване с боку сидела Хила с равнодушным выражением лица и отдыхала с закрытыми глазами. Она вела себя очень холодно, отчего остальные не смели приближаться к ней, да и сама она ни к кому не подходила; она была далека от этой живой атмосферы.


Внезапно Хила открыла глаза и повернула голову в определенном направлении. Холод на ее лице исчез, сменившись шоком и яростью в глазах.


Метка Жизни, которую она оставила на теле Авроры, начала двигаться!


Исполнительные директора неожиданно получили приказы от своих начальников, и, прежде чем дослушали приказ, услышали громкий взрыв. Подняв глаза, они увидели, что двери выбиты. Хила уже превратилась в темно-красную тень, исчезая в конце коридора.
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Глава 241 - Несчастный случай?



«Что-то не так».


Направляясь к воротам подземного туннеля, Хан Сяо огляделся и нахмурившись сказал: — Атмосфера ненормальная. Людей стало меньше. Я чувствую опасность. Случаем не ты вызвал тревогу?


Закончив говорить, Хан Сяо пронзительно посмотрел на Киберлоса.


Киберлос в шоке начал отрицательно качать головой.


— Нет, я точно не делал этого. Может быть, Босс заметил что-то ненормальное. У меня не так много полномочий, как у Босса, поэтому то, что он просмотрел историю моих запросов на компьютере, действительно не имеет ко мне никакого отношения.


Хан Сяо крепче сжал сумку со снаряжением и тихо сказал:


— Идем быстрее.


В это время, на пять этажей выше, Босс двигался в их направлении с ноутбуком в руке. Изображения с камер наблюдения отображались на экране ноутбука. Он холодно рассмеялся: — «Значит, ты уже заподозрил. Но к тому времени, как вы доберетесь до подземного туннеля, засада, которую я создал, уже будет завершена. В этот раз даже не думай о побеге».


Босс не ожидал, что Хан Сяо осмелится проникнуть в одиночку. Ему даже показалось, что такое количество засад было излишним. Он считал, что сила Хан Сяо была такой же, как и тогда, в долине Темного Ворона, примерно наравне с Пан Куаном, которого он убил, сейчас в штаб-квартире находилось более пятидесяти исполнительных директоров, которые были сильнее Пан Куана.


Ему некуда бежать.


Последней мерой предосторожности был сам Босс. Практически не было никого, кто мог бы соответствовать его силам. Даже легендарный герой Беннет был с ним на одном уровне.


Босс сражался с Беннетом несколько десятилетий назад — тогда они были на одном уровне. Босс был также одним из тех, кто стоял на вершине планеты Аквамарин — иначе он не смог бы построить и поддерживать такую большую организацию.


Хан Сяо был как насекомое, которое все глубже и глубже увязало в паутине, Босс уже видел свой успех. Однако в следующий момент он увидел в камере наблюдения вспышку темно-красного света, направляющуюся в сторону Хан Сяо.


Хила была на грани срыва; глазами залитыми кровью она уставилась на Хан Сяо. Это было не потому, что она узнала Хан Сяо, а потому, что она почувствовала Знак Жизни на теле Авроры. Ее младшая сестра была спрятана и сжималась в сумке с оборудованием, которую нес этот человек.


Заметив это, Хила больше не могла сдерживаться. Ее способности активировались в одно мгновение. Её темно-бордовые длинные волосы стали похожи на змей, укутанных серым и красным дымом. Ее убийственное намерение почти можно было потрогать, настолько сильным оно было.


— Положи её вниз!


Увидев незнакомца, который уносил её младшую сестру в сумке, она была как родитель, увидевший как уводят её чадо; не было никакого способа сохранять спокойствие в такой ситуации. Ярость поглотила ее чувства, и она не могла больше мыслить рационально. Кроме того, ее младшая сестра была очень особенной для нее; Аврора была ее духовной опорой, и это еще больше ухудшало положение.


«Эта женщина снова стала сильнее». — Хан Сяо был шокирован. Он поспешно скользнул в сторону и конусообразная темно-красная воздушная стрела пролетела в нескольких сантиметрах от него. Стрела пробила металлическую стену. Хан Сяо был удивлен. Сверхчеловеческие способности Хилы могли наносить как физический, так и ментальный урон, и это была лишь демонстрация её физической атаки. А это значит, что её психологическая атака ещё сильнее, так как это её основная способность. Возможно произошло усиление урона, почти как при использовании навыка [Пылающая воля], от того, что она была в состоянии ярости.


Несмотря на то, что Хан Сяо имел довольно много Здоровья, он не был заинтересован в принятии удара. Он отошел в сторону и снова увернулся. Затем уничтожил камеры наблюдения двумя выстрелами и закричал:


— Хила, я здесь, чтобы спасти твою младшую сестру. Ты нападаешь не на того человека, глупая женщина…


Не дожидаясь, когда он закончит, Хила бросилась к нему и потянулась за сумкой, не слушая его слов. Хан Сяо, потеряв дар речи, отпустил сумку с Авророй, активировал электромагнитные сапоги и мини-маневренное оборудование, подпрыгнув вверх.


Хила поспешно схватила сумку, открыла молнию и посмотрела Авроре в глаза.


— Сестра?! — удивленно воскликнула Аврора.


— С тобой все в порядке? — Хила немедленно проверила тело Авроры. Увидев, что она не пострадала, Хила почувствовала облегчение. Потом она вспомнила, что рядом стоит враг, она мгновенно вскочила на ноги, закрыв собой Аврору и насторожилась, готовая в любое время вступить в бой.


— Сестра, ты всё неправильно поняла. — Аврора крикнула изо всех сил, пытаясь вытащить голову из сумки: — Этот дядя пришёл сюда, чтобы спасти меня.


— Я его совсем не знаю. — Хила все еще была настороже.


— Но дядя сказал, что он Зеро. 


Хила была ошеломлена. Она не могла в это поверить.


— Зеро!? 


— Это я. — Хан Сяо снял маску. По всей базе звучала сигнализация. Его разоблачили и уже не было смысла скрываться. В тот момент, когда перед ними внезапно появилась Хила, он уже знал, что его приятное путешествие закончилось. Зная, как сильно Хила заботилась об Авроре, она бы сразу же сделала все возможное.


— Почему ты? — Хила не могла в это поверить. Темно-красный дым двигался вместе с ее эмоциями.


«Зачем Зеро спасать Аврору? Между нами нет никаких связей». — Она не могла понять мотивов Хан Сяо. — «Кроме того, разве мы не были врагами? Почему он выбрал своей целью Аврору? Он хочет угрожать мне, как и организация?»


В голове Хилы крутились разные предположения и она подсознательно не могла доверять Хан Сяо. Несмотря ни на что, Хила не могла отпустить Хан Сяо, тайно укравшего Аврору.


— Позже, я тебе всё объясню. Твоя сестра уже спасена. Истина прямо перед тобой, и независимо от того, веришь ты мне или нет, я пришёл сюда, чтобы помочь.


— Ты являешься врагом организации. — Выражение лица Хилы было безразличным. Но хотя она собрала энергию в кулак, она не торопилась вступать в бой.


— Хочешь, чтобы твою младшую сестру и дальше мучили в организации? Сейчас лучший шанс сбежать, — тихо сказал Хан Сяо.


Мотивом спасения Авроры для него было сближение с Хилой, и Хила сейчас стояла прямо перед ним. Естественно, он не собирался упускать свой шанс.


Звук тревоги был очень громким. Хила колебалась, несмотря на то, что всегда действовала уверенно. Она действительно хотела просто взять Аврору и сбежать таким образом, но тревога на базе уже сработала. Она знала лучше Хан Сяо, какая сила сейчас собрана в штаб-квартире; шансов сбежать практически не было, и она не хотела подвергать Аврору риску.


«Если бы только я не напала...» — Эта мысль о сожалении появилась и исчезла в одно мгновение, но если бы ей пришлось выбирать снова, она все равно напала бы без колебаний.


Пока Хила стояла, сомневаясь в своих решениях, Аврора потянула её за рубашку.


— Сестра, пожалуйста, уведи меня отсюда.


Хила напряглась. Она посмотрела вниз и увидела лицо Авроры полные надежды. Слова застряли у нее в горле.


Как она может вернуть свою младшую сестру в ситуацию, хуже смерти?


Думая о том, через что прошла Аврора за всё это время, Хила почувствовала, как ее сердце сжимается.


По крайней мере, самая сложная часть была уже позади. Ее младшая сестра покинула стены камеры, и это была её самая заветная мечта.


Хила наконец приняла решение. Она нежно коснулась головы Авроры и про себя подумала: — «Если не удастся, по крайней мере умрём вместе».


Хила подняла голову, посмотрела на Хан Сяо со смешанными чувствами в глазах, произнесла: — Следуй за мной.


Она никогда не ожидала сражаться бок о бок с Хан Сяо.


С большей помощью, шансов на побег будет больше. Зеро смог пробраться сюда незаметно, значит он не так уж и слаб.


Сказав это, Хила закрыла сумку, в которой сидела Аврора и большими шагами побежала в другом направлении. Хан Сяо схватил Киберлоса и последовал за ней.


Поскольку их уже разоблачили, в подземный туннель им уже путь был заказан. Хила знала базу, поэтому она наверняка знает другой путь.


Хан Сяо был уверен в том, что им не избежать кровопролитного боя. К счастью, он был готов к тому, что проникновение окажется неуспешным, хотя он пытался избежать провала.


Чего он не знал, так это то, что, хотя казалось, что Хила разоблачила его, она фактически помогла ему увернуться от ловушки.


...


— Дура! Кто просил её вмешиваться! — Босс был в ярости. Хан Сяо сменил маршрут, поэтому план был нарушен. Хан Сяо теперь будет действовать осторожнее, к тому же, Босс не успел расставить ловушки.


Поскольку камеры были уничтожены, Босс не видел разговора между Хан Сяо и Хилой. Он думал, что они уже начали сражение.


— Всем исполнительным директорам и солдатам — общий сбор. Не дайте Зеро сбежать, я хочу видеть его труп, — закричал Босс через рацию.


В то же время игроки в штабе получили срочное задание.


Срочная миссия


Перехватить Зеро — запущена!


Требования: перехватить Зеро, прежде чем он покинет штаб-квартиру.


Награда: 200 000 опыта, Кристалл подземелья 20 уровня — [Побег с боем из Базы организации Гермина].


200 000 опыта и Кристалл подземелья?!


Игроки были чрезвычайно мотивированы.
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Глава 242 - Непревзойденный убийца (часть 1)



*Бум-бум-бум!*


Крупнокалиберные Берсерк Иглы раз за разом изрыгали пламя. Хан Сяо уничтожал все камеры на их пути. Он быстро считал и рассчитывал. Тридцать восемь секунд прошло с момента, как включилась сирена. Они двигались очень быстро и уже отклонились от своего первоначального маршрута, поэтому очень скоро должны появиться враги.


Двое в их отряде были обузой, и только Хан Сяо с Хилой могли сражаться; было бы безрассудством просто выбежать в лоб. Хан Сяо не переживал бы, если был один, но это было настоящей головной болью защищать кого-то. В своей прошлой жизни Хан Сяо никогда не любил миссии по защите людей, так как при выполнении таких миссий невозможно было импровизировать, любое безрассудство могло привести к провалу.


Внезапно глаза Хан Сяо блеснули. Он враждебно уставился на Киберлоса.


«Теперь, когда у него была Хила, имеет ли смысл сохранять жизнь этому старику? Они не шли через подземный туннель, поэтому он больше не нуждался в помощи Киберлоса».


Киберлос вздрогнул. — Не — не делай этого. Тебе всё ещё понадобится моя помощь при авторизации…


— Его разоблачили. Его допуски заморожены. Нет смысла оставлять его. — Хила смотрела равнодушно. Киберлос был начальником, который отвечал за эксперименты над ее младшей сестрой, поэтому ее ненависть к нему была глубоко в ее костях. Она подняла руки и собиралась убить Киберлоса.


В этот момент Хан Сяо остановил её, покачав головой.


— Не убивай его. Он может понадобиться нам живым, — сказал Хан Сяо. Затем, одним ударом он отключил Киберлоса. Хан Сяо ввел его в заблуждение во многих отношениях, поэтому он мог заставить Киберлоса ввести в заблуждение и Босса.


Хила откинула руку Хан Сяо и посмотрела на него, но не настаивала на убийстве Киберлоса.


Хан Сяо не беспокоился о её отношении. — Каков твой план?


Хила еще не привыкла к тому, что Зеро был ее напарником. Некоторое время она молчала, а затем ответила:


— Я знаю скрытый путь, который может помочь нам сбежать из штаб-квартиры, но это очень далеко, четыре этажа вниз. Нам придется прорваться через окружение, если мы хотим туда попасть.


«Четыре этажа вниз...» — Хан Сяо проанализировал карту, которую запомнил. Чтобы пройти четыре этажа отсюда, потребуется не менее пяти минут без перерыва, но противник определенно не позволит им сделать этого.


— Ты уверена в этом скрытом пути?


— Изначально это была заброшенная шахта. Я обнаружила её случайно, о ней точно никто не знает.


Хила дала краткое пояснение, но не сказала точное местоположение.


На самом деле она скрыла правду. Это был скрытый путь который она сама тайно подготовила на всякий случай. Хотя она находилась под контролем организации, она никогда не сдавалась и надеялась, что однажды сможет спасти Аврору. Однако она не могла вытащить Аврору из этой тюремной камеры, поэтому она не предпринимала никаких действий. Она никогда бы не подумала, что самая сложная часть будет завершена Хан Сяо. Таким образом, скрытый путь, наконец, пригодился.


Эти вещи произошли спонтанно; она действительно не ожидала, что кто-то спасет ее младшую сестру.


Хила осторожно посмотрела на Хан Сяо, желая что-то сказать, но, в конце концов, промолчала.


На самом деле был более безопасный путь с более чем восьмидесятью процентами шансов увести ее младшую сестру, но это могло поставить Хан Сяо в очень опасную ситуацию. Она чувствовала, что Хан Сяо, скорее всего, не согласится, поэтому она ничего не сказала и лишь думала о плане в своей голове.


В коридоре перед ними появились звуки шагов — отряд перехвата организации, наконец прибыл.


Хила подняла руку и собиралась атаковать, но Хан Сяо опередил её моментально открыв огонь из двух пистолетов. Пули крупного калибра разрывали плоть и ломали кости, попадая в грудь солдат. Одна пуля выпущенная им для обычных солдат, была подобна взрыву гранаты.


Очки испытания в его миссии по продвижению класса так и не увеличились — только достаточно сильные враги могли дать очки испытания. Однако, раз уже слабые были здесь, то и сильные должны были быть рядом.


Как и ожидалось, сильные ауры начали появляться в радиусе обнаружения его детектора один за другим, быстро приближаясь к ним.


— Не нападай; защищай свою младшую сестру. Я сам справлюсь, — сказал Хан Сяо.


Хила нахмурилась и с тревогой спросила: — А сможешь? Даже я не уверена, что смогу одолеть всех этих исполнительных директоров…


— Заткнись и смотри. Если бы ты не напала, я бы уже сбежал. —  Хан Сяо не хотел ничего ей объяснять.


Хила замерла. Она признала, что была виновата, поэтому молча начала показывать дорогу.


Босс направлялся к ним. Камеры были уничтожены, и ситуация в коридорах была не ясна. Он узнавал о ситуации только через сообщения из наушников.


«Исполнительные директора, суперсолдаты и нелюди потихоньку окружают его, там также есть Хила, которая его задерживает. У него нет шансов сбежать», — подумал Босс.


Из наушников прозвучал голос одного из исполнительных директоров, наполненный убийственным намерением.


— Я достиг цели, иду на перехват!


Босс был взволнован. Он крикнул в ответ: — Нет нужды сохранять ему жизнь, убей его сейчас же!


Однако в следующий момент из наушников донесся очень громкий звук взрыва, повреждая барабанные перепонки Босса.


Затем был слышен крик; это был исполнительный директор, который только что сообщил о ситуации.


Босс был ошеломлен. — «Прошло меньше десяти секунд. Этот исполнительный директор был ничуть не слабее Пан Куана. Что там произошло?» 


Он почувствовал неладное.


...


Восемью секундами ранее...


Крупный мускулистый мужчина выбежал из-за угла и свирепо бросился к Хан Сяо. С каждым его шагом на полу оставались вмятины, и боевой костюм чуть не разрывался от его мышц.


— Осторожнее, он — исполнительный директор со способностями к увеличению силы, ты… — поспешно попыталась предупредить Хила, создавая в руке густое облако. Она собиралась отступить, как только Хан Сяо будет побеждён.


Хан Сяо нанес удар, прежде чем Хила закончила предложение. Со взмахом руки, он бросил две звуковые бомбы. Высокочастотный шум шокировал исполнительного директора и на мгновение замедлил его движения. Все, что нужно было Хан Сяо, — это мгновение. Активировав мини-маневренное оборудование и электромагнитные сапоги на воздушной подушке, он приблизился к врагу, как призрак.


[Перегрузка]!


[Ударная механическая сила]!


[Смертельные критические удары]!


Один за другим, он активировал все активные способности, увеличивающие урон. Хотя он не активировал [Пылающую волю], сила все равно была ужасающей.


Он активировал термоэлектрические перчатки и надавил на грудь исполнительного директора, в то же время, Составные лезвия с магнитной цепью, как цветущий лотос, появились позади директора и вонзились ему в спину.


Комбо, Удар пылающего лотоса.


Это был боевой стиль Боевых Механиков, объединение различных механизмов в одно оружие. Конечно, имя он придумал только что, особо не заморачиваясь, но тем не менее имя придавало этому удару особый шарм.


Урон был колоссальным. Исполнительный директор закричал в агонии и изо всех сил сопротивляясь. Он нанес несколько ударов которые попали по Магнитной броне Хан Сяо.


Пальцы Хан Сяо вгрызались глубже в его грудь, в то время как лезвия разрезали его горло, Здоровье исполнительного директора стремительно снижалось и наконец достигла нуля.


«44 уровень, Сила 120… не плохо. К сожалению, Здоровья не так уж и много».


Хан Сяо посмотрел на свой интерфейс. Он мог быстро убить врагов этого уровня даже без Гадюки.


Хотя он был Механиком, который не был силен на ранних стадиях, у него было много способностей, его уровень был высок, его оборудование было хорошим, а его навыки были на максимальном уровне. Даже на одном уровне сила могла сильно разниться, к примеру у обычных монстров и элитных монстров. Хан Сяо был боссом 60 уровня, так что между ним и людьми с более низким уровнем была еще большая разница.


Миссия по повышению уровня


Окончательное испытание — прогресс обновлен!


Текущий прогресс: 1/2000


«Только одно очко испытания за кого-то на 40 уровне». — Хан Сяо потерял дар речи. Он даже не был уверен, наберётся ли во всей организации Гермина двести исполнительных директоров такого уровня. Неловко бы вышло, если бы он не смог набрать достаточное количество очков, перебив всех в организации...


Позади, Хила опускала свою руку. Этот исполнительный директор был убит даже до того, как она успела предупредить Хан Сяо — в ее помощи не было нужды.


Хила была полностью ошеломлена. Даже она сама не была уверена в том, смогла бы она прикончить этого директора так быстро.


«Почему Зеро так силён? Может он не настоящий?»


...


В то же время Босс также был ошеломлен. Он осознал, что неправильно оценил силу Хан Сяо.


Одна ошибка может привести к краху всего плана. К счастью, Босс знал, что способности Зеро нельзя оценивать здравым смыслом после стольких неудач, поэтому он переоценил способности Зеро настолько, насколько возможно, и очень много людей ждали его в засаде. Однако, видя, что происходит сейчас, все эти меры не только не были пустой тратой времени, но даже этих мер может оказаться недостаточно!


Раз его подчиненные не могут победить, он убьёт Зеро сам.


— Задержите его, дождитесь меня! — холодно приказал Босс.


«Менее чем за год сила Зеро не могла достичь моего уровня. Я человек, стоящий на вершине планеты Аквамарин!»


Если бы Хан Сяо знал, о чем думает Босс, он бы определенно рассмеялся.


«Какое совпадение, я тоже».
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Глава 243 - Непревзойденный убийца (часть 2)



Группа бежала сквозь извилистые коридоры, спускаясь всё дальше и дальше вниз. Выходы из лифта, вероятно, были заблокированы, поэтому они пошли по аварийной лестнице.


Вражеские солдаты, пытавшиеся их перехватить, появлялись со всех сторон. Хан Сяо делал все возможное и использовал всё — от своих навыков ближнего боя до снайперской стрельбы. Кроме того, он использовал всё своё оборудование, кроме Гадюки, которая была его козырем, и он сражался, как настоящий убийца, оставляя за собой горы трупов.


На пути встречались четыре типа врагов: новобранцы, сверхлюди, исполнительные директора и игроки. Замедлить его могли только директора, а с остальными, особенно игроками, он справлялся за секунды.


Игроки мчались к нему толпами, как сумасшедшие, только чтобы в следующую секунду исчезнуть в белом свете. Хан Сяо полагал, что если это продлится немного дольше, он, вероятно, сможет использовать еженедельный лимит воскрешения всех этих игроков, тем самым способствуя излечению их игровой зависимости; пусть сделают работу по дому вместо этого.


Поскольку игроки не представляли для него особой угрозы, Хан Сяо даже не пытался их вразумить. На данный момент, игроки все равно не могли поменять сторону.


Довольно скоро игроки стали менее решительными и перестали мчаться на группу Хан Сяо с былым рвением.


Хотя игроки не боялись смерти, они не хотели выбрасывать свои жизни без причины. Они поняли, что награда за эту миссию — это лишь недосягаемая мечта. На их текущих уровнях попытка остановить этого монстра была сродни попытки остановить мчащийся локомотив голыми руками.


Чувство, когда награда так близка, но в то же время так далека, и бесконечное стремление к получению этой награды приводило лишь к большей потере опыта. Не было никакого смысла и дальше пытаться.


Поняв это, игроки начали отступать. Кого волнует какая-то обязательная срочная миссия? Что удивительного в форсировании задач? Как будто нас сильно беспокоит эта организация.


Не только это, но также после каждой атаки интерфейс показывал постоянное падение очков репутации у этого НИП. Тем не менее, никто не возражал против этого, так как никто не знал кем он был на самом деле.


Электролюкс сглотнул, чтобы успокоить нервы. Он узнал Хан Сяо, это был тот человек, который дал ему миссию, но он никогда бы не подумал, что он является врагом, тем более таким нереально сильным. Уже некоторое время он наблюдал как исполнительные директора организации, все с ярлыками "Чрезвычайно опасный", бросались в бой против такого же "Чрезвычайно опасного" Хан Сяо и все они были размазаны по стенке. Электролюкс был так напуган, что от страха у него заболела печень.


«Дерьмо. Ведь у них у всех одинаковые ярлыки? Это какая-то афера?!» 


«Даже более опасный, чем "Чрезвычайно опасный?" Почему ты просто не повесишь на себя ярлык "Бог смерти"?» 


Игроки не могли перестать сетовать на несправедливость всего этого.


...


Исполнительные директора в штаб-квартире были отнюдь не слабыми, но к сожалению, их врагом был Хан Сяо. У сверхлюдей ниже 50 уровня не было даже малейшего шанса, нанести ему урон.


Хиле ни разу не пришлось участвовать в битве, поэтому она сосредоточилась на защите Авроры. Хан Сяо был просто неудержим. Хила поняла, что люди Гермины ещё не узнали о её предательстве. Вместо этого некоторые даже кричали ей, прося о помощи против этого монстра врага.


Все камеры по пути были уничтожены Хан Сяо, и Босс не ведал, что Хан Сяо и Хила объединились. Это давало им огромное преимущество!


Посмотрев на фигуру Хан Сяо во время напряженной битвы, она подумала: — «Неужели все это было частью его плана? Он специально не давал мне сражаться?» 


*Взрыв!*


... и другой директор упал у его ног. Хан Сяо вытер кровь с лица и, наконец, смог выдохнуть.


Не сказать, что он был абсолютно невредим. У некоторых директоров были странные способности, которые могли ранить его, но его защита, и Здоровье были очень высоки, так что урон не стоил упоминаний. Проблема была в его энергии и стойкости, которые значительно уменьшились. Однако он все ещё не видел необходимости использовать Гадюку.


Хан Сяо уже набрал 27 очков испытания в своей миссии повышения уровня, он заметил, что при убийстве более сильных противников был шанс получить 2–3 очка испытаний.


— Осталось два последних этажа, — сказал Хан Сяо.


— Будь осторожен. Это только авангард. Главные силы еще не прибыли.


Лицо Хилы было напряжено, поскольку она знала, сколько сил находилось в данный момент в штабе. Даже учитывая то, что силы Хан Сяо намного превзошли её ожидания, он не сможет противостоять целой армии.


Хила все еще считалась одним из участников засады, и она прослушивала информацию через наушники. Однако от этой информации было мало пользы, так как число врагов было слишком велико, и в их переговорах не было ничего, стоящего внимания.


Они должны были действовать умнее, чтобы сбежать из этого места.


В этот момент Хила подумала о плане, который, гарантированно помог бы ей и её сестре сбежать, но оставил бы Хан Сяо в очень опасной ситуации. Она сжала губы, наконец решила, прежде чем высказаться.


— У меня есть идея. 


Хан Сяо сразу же ответил. — Разделяемся, и я буду приманкой.


Глаза Хилы широко раскрылись. — Как ты узнал?


— Я догадался, — небрежно сказал Хан Сяо. С того момента, как появилась Хила, он уже начал подумывать об этом плане, поэтому он сосредоточился на уничтожении всех камер. Это было сделано для того, чтобы Хила не считалась предателем в глазах Гермины — по крайней мере, пока.


Хила могла использовать своё положение исполнительного директора высокого уровня, чтобы легко сбежать, в то время как Хан Сяо мог отвлечь всё внимание на себя в другом месте.


Однако это также означало, что Хан Сяо сам столкнется со всей опасностью. Хила никогда не думала, что Хан Сяо сам предложит эту идею.


— Разделение — хорошая идея. Скажи мне, где секретный проход, и я догоню вас после того, как отвлеку их внимание.


Хила была в шоке.


У них не было причин доверять друг другу, но Хан Сяо предоставил ей выбор. Она не могла понять, откуда взялось это доверие.


«Разве он не боится, что я дам ему ложные указания?» — Зародившись однажды, эта мысль начала сразу же разъедать её изнутри.


«Дать ему неправильное местоположение, пусть войска Гермины загонят его в угол, так он выиграет нам ещё больше времени».


Казалось, что этот голос в голове был наполнен магией, постоянно заставляя ее колебаться.


«Я сделаю все возможное, чтобы уберечь Аврору от опасности».


Хила посмотрела вниз, дотронулась до головы Авроры через сумку и почувствовала легкое дрожание миниатюрного тела своей сестры. После этого, она снова наполнилась решимостью.


— Комната H-418. Четвертый кирпич на полу слева — вход в секретный проход.


— Понял. — Хан Сяо улыбнулся, казалось, совершенно не сомневаясь в ее словах, и осторожно похлопал сумку с Авророй.  — Иди.


Хила бросила последний взгляд на Хан Сяо, пытаясь сохранить его образ в своей памяти, затем повернулась и ушла быстрыми шагами, не теряя ни секунды.


Хан Сяо подождал пока они исчезнут за углом, затем сам побежал в другом направлении. Он вынул из своей сумки с инструментами несколько бомб разных форм и размеров и повесил их на стены.


Так как он пытался привлечь внимание, он мог сделать это достаточно зрелищно.


*БУМ!*


Последовала череда взрывов после чего по коридорам поползли языки пламени распространяемые тепловой волной.


От силы взрыва весь штаб начал трястись. Хотя фактический ущерб был незначительным, подземные толчки ощущались повсюду. Даже без камер видеонаблюдения можно было узнать, где находится Хан Сяо, просто проследив за взрывами.


Большое количество солдат сменило курс и направилось прямо к нему.


«Просто подожди немного и я сам тебя убью».


Босс пылал от ярости, направляясь к Хан Сяо.


...


Хан Сяо напевал мелодию себе под нос, и, несмотря на то, что знал, что к нему приближаются войска Гермины, он действовал безо всякого чувства беспокойства и волнения, потому что знал, что они идут прямо в его ловушку.


Свернув за угол, он увидел, что путь заблокирован солдатами. Все были сверхлюдьми, экипированными в лучшее снаряжение. Их было там по крайней мере двадцать человек и они, подобно стене, преградили путь Хан Сяо.


Возглавлявший отряд, выделялся больше всех, всё его тело, кроме лица, выглядело так, словно было вылито из металла. Это был подопытный № 1.


— Зеро, ты все еще помнишь меня? — № 1 прорычал сквозь стиснутые зубы, его тон был полон ненависти. — Ты убил меня.


— Я превратился в этого монстра, ради получения силы, чтобы отплатить тебе той же монетой!


— Я сломаю все твои конечности как когда-то ты поступил со мной!


№ 1 взревел и топнул ногами. Из гидравлического двигателя его экзоскелета вырвался пар, и земля под ним сотряслась. № 1 оттолкнулся, оставляя на полу вмятину и полетел вперёд как пушечное ядро, целясь в голову Хан Сяо своим неповоротливым телом.


В глазах № 1 кроме убийственного намерения, также было волнение. Он не мог дождаться момента, когда отомстит своему заклятому врагу.


В последний момент Хан Сяо сдвинул тело и увернулся от атаки. Затем он протянул руку, схватил экзоскелет № 1 и начал покачиваться вокруг него. Всё происходило настолько быстро, что действия Хан Сяо стали размытыми, в то же  время Механическая Сила проникла сквозь защиту № 1.


№ 1 мгновенно потерял чувства в правой руке, и верхняя правая часть экзоскелета начала разваливаться, пока в конце концов не разорвалась, и части механизма разлетелись повсюду, как будто изнутри что-то взорвалось.


Дизайн экзоскелетных костюмов этих суперсолдат был очень похож на его Легкую механическую руку. Хан Сяо также недавно выучил [Интеграцию нервов], и, как Механик с магнитной сферой, он мог легко собирать и разбирать подобное оборудование по своему желанию.


Таким образом, суперсолдаты представляли наименьшую угрозу для Хан Сяо. Он мог легко "раздеть их догола".


№ 1, потеряв равновесие, упал на землю и уставился на свою уже отсутствующую правую руку. Он не мог переварить то, что случилось.


Когда он наконец пришел в себя, его ярость вспыхнула с новой силой, он снова встал на ноги, покачивая другой рукой.


— Я отдал всего себя ради этой силы. Ты не можешь так просто победить меня!


Увидев этого парня, кричащего, как свинья на бойне, Хан Сяо решил оторвать ему и другую руку. Можно было заодно и ноги оторвать.


Остальные суперсолдаты тоже набросились на него, Хан Сяо танцевал между ними оставляя после себя лишь размытые образы, и можно было увидеть, везде, где появлялась его тень, были видны лишь разлетающиеся части механизмов рук и ног.


Вскоре Хан Сяо остался единственным, стоявшим на ногах среди груды разорванных конечностей и механических частей. Хотя крови не было, сцена была довольно жуткой, как в лучших фильмах ужасов.


№ 1 лежал лицом к потолку, он все еще был полон ненависти, он все еще задавался вопросом, как, и главное почему, он проиграл.


Хан Сяо в свою очередь хотел спросить... Кто этот чувак?


Хан Сяо и в голову не приходило, что это может быть № 1, так как их лица были слишком разными. Более того, он считал, что № 1 уже умер.


— Мы раньше встречались? — смущенно спросил Хан Сяо.


— Как ты мог не узнать меня? — № 1 был в ярости. — Я твой соперник!


«Какой соперник? Он что, бредит? Кто, черт побери, он такой?» 


Хан Сяо был сбит с толку, и его уши начали болеть от крика № 1, поэтому он перевернул несчастного № 1 лицом к земле.


Мгновенно стало намного тише.


Рот № 1 был прижат к земле и он мог только издавать приглушенные звуки. Он был в ярости, но ничего не мог поделать с этим, кроме как смотреть краем глаза на Хан Сяо.


Постепенно сияющий свет в его глазах исчез.


Вскоре после этого снова прозвучали выстрелы, которые уничтожили камеры наблюдения.
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Глава 244 - Скрытый козырь



Вдалеке послышались звуки взрыва, и лицо Хилы напряглось. Она знала, что Хан Сяо в данный момент отвлекает внимание Гермины.


Большая группа солдат быстро двигалась в направлении взрыва, и один из исполнительных директоров увидев Хилу, нахмурился.  — Ты идёшь не в том направлении; враг на другой стороне.


— У меня другая миссия.


Хила как обычно сделала ледяное лицо, проходя мимо солдат и поспешила в противоположном направлении.


По пути Хила встретила ещё десять групп подкреплений Гермины, но она не смела останавливаться. К счастью, солдаты лишь одаривали её сконфуженным взглядом, и никто не пытался ее остановить.


Все произошло так внезапно, что предательство Хилы не было раскрыто. Несмотря на то, что у нее была сильная воля, она все еще тайно радовалась тому, что Хан Сяо вовремя отреагировал и уничтожил все камеры, предоставив ей это преимущество.


Только вещи связанные с ее сестрой, могли вызвать у нее эмоции.


Хила не встретила никакого сопротивления со стороны войск по пути наверх, но все же уничтожала все камеры на своем пути, чтобы скрыть местоположение тайного прохода. Когда Гермина отойдёт от удара, Авроры уже след простынет.


Приняв меры предосторожности, Хила открыла дверь в коридор и вошла, неся свою сестру. Это был очень темный и узкий туннель, и двигаться внутри можно было только на корточках.


Когда она закрыла дверь, весь шум снаружи внезапно исчез. Вокруг стояла лишь тишина, и в этой тишине бешеное сердцебиение Хилы начало потихоньку успокаиваться.


Она наконец смогла глубоко вздохнуть и расслабиться.


Теперь, когда они были в туннеле, план побега можно было считать почти успешным.


Хила расстегнула молнию сумки, и оттуда показалась крошечная голова Авроры.


— Мы сбежали? — спросила Аврора, с любопытством оглядываясь по сторонам.


— Почти, — ответила Хила, ласково коснувшись головы Авроры.


Затем Аврора вернулась в сумку, спрятав лицо, оставив только два больших круглых глаза, затем внезапно спросила:


— А где дядя Зеро?


— Мы подождем еще пять минут. Он должен… скоро быть здесь, — сказала Хила после паузы.


Аврора склонила голову и снова спросила: — Сестренка, дядя Зеро кажется очень сильным, верно?


— Он в порядке. — Хила не хотела давать четкий ответ.


— Сестренка, зачем ему понадобилось спасать меня?


— Откуда мне знать? — ответила Хила, но её рука подсознательно потянулась к фотографии в кармане. Она вспомнила, что Зеро однажды видел это фото на тренировочной базе. — «Этого не может быть...» 


«Но тогда у Зеро даже не было времени, чтобы защитить себя, так почему он вспомнил об этой несущественной вещи, да к тому же выполнил этот огромный план спасения? Только если, у него действительно есть способности видеть будущее...» 


Хила покачала головой; она все еще не могла понять его мотивов. Всё, что она чувствовала, это страх и уважение к этому загадочному человеку, который в одиночку повалил гиганта в лице организации.


«Подумать только, а ведь он когда-то был слабым учеником, тогда еще на базе, но уже поднялся до таких высот за такое короткое время». — Она могла только вздыхать вспоминая об этом. В мире действительно было полно загадок.


— Сестренка, дядя Зеро...


— Перестань упоминать его. — Хила стала немного раздражаться. Хотя он по какой-то причине спас её сестру, она чувствовала какое-то необъяснимое знакомство с этим Зеро. Как будто она встречала его где-то еще после того, как он сбежал с базы. Однако это не должно было быть возможным.


— Но сестренка, ты обычно так высоко отзывалась о нем и даже хвалила его всякий раз, когда рассказывала мне истории о нем. —  Аврора чувствовала себя обиженной.


— Чепуха, — сказала Хила, нежно ущипнув Аврору за щеки.


В этот момент третий, странно звучащий голос заговорил в тесном и темном туннеле.


— Я всё правильно услышал? Ты меня хвалила? 


Хила мгновенно обернулась и уже собиралась свою силу, но в следующий момент мощная сила сжала ее руки и жестоко толкнула ее к стене туннеля.


С помощью красного света ламп она наконец смогла определить владельца странного голоса. Это был Хан Сяо, который должен был сражаться снаружи отвлекая внимание.


— Как ты здесь оказался? — Хила была шокирована.


Хан Сяо отпустил её руки и слегка улыбнулся. — Я везде.


Хила расслабилась и отозвала свои силы, слегка нахмурившись. Она ясно помнила, что дверь туннеля открывалась и закрывалась только один раз. — «Как Хан Сяо удалось войти? Он прошел сквозь стены?» 


Хан Сяо лишь посмеялся. Когда он взял на себя инициативу и предложил разделиться, он уже придумал простой, но эффективный план в своей голове. Конечно, он не мог просто поверить словам Хилы и надеяться, что она назвала реальное местоположение прохода, поэтому ему оставалось два варианта. Первым было оставить простой трекер на сумке Авроры, а вторым было использовать карту персонажа, которая лежала у него без дела. Карта призыва персонажа Диона, полученная на Западном континенте, имела особую скрытную способность.


Хотя он был очень силен, он не хотел быть окруженным со всех сторон не зная чего ожидать от врага. Его главной целью сейчас было выбраться из штаба. Поэтому, проучив № 1, который был лидером суперсолдат, Хан Сяо уничтожил все камеры в ближайшем периметре, чтобы Гермина считала, что он находился где-то в том районе, после чего активировал карту персонажа Диона и вернулся обратно по первоначальному пути.


Независимо от того, насколько правдивы были её слова, она скорее всего направлялась к настоящему проходу.


Название способности карты персонажа было "Ты не сможешь меня увидеть". Как и следовало из названия, Хан Сяо просто вальсировал по дороге, и никто его не заметил.


После взрыва все враги направились в коридор, где должен был находиться Хан Сяо, и не могли найти, куда он исчез. Хан Сяо же просто последовал за Хилой и вместе с ней прыгнул в туннель.


Однако то, что удивило Великого Техника Хана, что Хила на самом деле дала ему правильные указания. И номер комнаты, и расположение плитки на полу были правильными. Честно говоря, когда они собирались расстаться, подозрительный взгляд Хилы заставил его подумать, что она собирается использовать его как разменную монету, но результат оказался неожиданным.


По правде говоря, Хила тоже боролась со своим сознанием по этому поводу, но в конце концов решила дать Хан Сяо правильную информацию.


Хан Сяо действительно спас Аврору, и если бы она солгала ему, она бы не знала, как смотреть в глаза своей сестрёнке.


По сравнению с Богиней Смерти, которой она была в прошлой жизни Хан Сяо, в этой жизни Хила ещё не была поглощена тьмой, и её сердце все еще было освещено звездами и луной, которая была Авророй.


Хан Сяо первоначально думал, что если Хила дала ему неверные указания, когда он внезапно появится рядом, Хила будет очень смущена и даже будет должна ему моральную услугу. Однако, так как она не сделала этого, Хан Сяо посмотрел на нее в новом свете. Хотя он и был готов, никто не хотел бы быть преданным, и его настроение сразу улучшилось.


— Маленькая негодница, какие истории твоя сестра рассказывала обо мне? Я тоже хочу послушать. — Хан Сяо повернулся к Авроре.


Аврора собиралась вежливо ответить, но Хила вмешалась первой:


— Хватит тратить время. Это только первая часть секретного прохода. Нам все еще нужно добраться до заброшенного подземного туннеля. Пошли.


Хила схватив сумку с Авророй с энтузиазмом пошла вперёд.


Хан Сяо покачал головой и уже собирался последовать, когда вдруг что-то вспомнил.


«Ах. Я забыл спросить старика, какое кодовое слово они использовали в методе "промывки мозгов" Авроры. Ладно. Сначала нужно выбраться отсюда».


...


На другой стороне, десятки тысяч солдат Гермины искали Хан Сяо в районе, где он исчез.


— Докладываю Боссу, цель не найдена.


Один за другим руководители приходили с одинаковыми результатами. Босс был в ярости, и сжал кулаки так крепко, что его перчатки начали разрываться.


— Это то место, где его в последний раз засекли камеры. Как мы могли его потерять?


— Подтверждаю, я сам видел, как он направлялся в ту сторону. — Добавил № 1, лёжа на полу в сторонке, негодующий и злой, пока исследователи помогали восстановить его конечности.


— Просто найдите его! — взревел Босс, ударив кулаком по ближайшей стене. С грохотом стальные и бетонные части стены раскололись и разлетелись, как будто стена была сделана из бумаги. Руководители были напуганы и не имея другого выбора, продолжили поиски.


Первоначально Босс думал, что Хан Сяо оказался в ловушке и разминал кулаки, готовясь отплатить Зеро за весь ущерб, который он нанёс организации. Теперь, когда ему не на ком было срывать свой гнев, у Босса было чувство потери, из-за чего его грудь разрывалась.


Каждый раз, когда он имел дело с Зеро, он терпел неудачу. Он уже не мог терпеть это больше. Он взглянул на разбросанные части суперсолдат на земле и в сердцах проклял их за то, что они так бесполезны.


Он достал свой ноутбук и ещё раз прошелся по всем камерам. Именно тогда он заметил что-то странное. Все камеры на нижнем этаже также были уничтожены.


«Может у него имелись сообщники?» — Босс нажал на клавиатуру и быстро вызвал интерфейс. Вскоре он нашел ещё кое что интересное. Записи камер в области A-4, похоже, были поставлены на паузу. Вдруг он подумал о чем-то и быстро отдал приказ.


— Отправьте кого-нибудь в сектор А-4 для расследования.


...


Вскоре солдат вернулся с докладом.


— Меры безопасности были отключены, охранники убиты, а маленькую девочку забрали.


После новости об исчезновении Авроры, всё начало становиться на свои места, обретая смысл: разрушенные камеры и отсутствие Хилы в предыдущих битвах, которая должна была задержать Зеро.


Они были одурачены!


«Хила, ты предатель!» — Босс внезапно осознал, что произошло, и был настолько взбешен, что начал скрежетать зубами.


— Отправьте людей на поиски Хилы. Она сбежала с Зеро!


Солдаты вокруг были поражены. Приказ быстро был передан остальным. Вскоре мобилизовалась большая группа солдат, которые ещё раз прочесали всю округу. Тем не менее, Хила уже уничтожила все камеры на нижнем этаже. Не было никакого способа узнать, куда они могли уйти.


Затем кто-то, наконец, привел находящегося без сознания Киберлоса к Боссу. После нескольких пощёчин, он наконец пришёл в себя. Увидев лицо Босса, полное враждебности сразу после пробуждения, Киберлос напрягся.


— Расскажи мне все, что знаешь! — холодно приказал Босс.


Киберлос не осмелился утаить что-либо и рассказал всю историю с момента, когда его взяли в заложники, и до момента, когда его отключили.


— Он украл секретную информацию организации, похитил Аврору… — Киберлос старался быть максимально осторожным.  — Он... Он может оказаться нелюдем!


«Нелюдь?» 


Босс почувствовал, как его тело пошатнулось, когда он услышал это. Если Зеро действительно был бессмертным нелюдем, то у Гермины определённо не было никаких шансов.


Сделав глубокий вдох, Босс решительно произнёс:


— Это всего лишь предположение. Сначала мне просто нужно его убить и тогда будет видно, действительно ли он нелюдь.


После этого Киберлоса увели. Зная, как много он сделал для организации в плане исследований, Босс решил пощадить его. В конце концов, Киберлоса ценили не за его преданность.


— Расширьте зону поиска. Даже если этот Зеро сможет покинуть штаб, я не позволю ему сбежать живым с континента, — успокоившись, выдал новый приказ Босс.


Силы на базе были лишь малой частью его плана.
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Глава 245 - Затруднительное положение



Они некоторое время двигались по извилистому туннелю, пока наконец тропинка впереди не расширилась.


Они пришли к очень просторному подземному туннелю. Проход, по которому они пришли, располагался на вершине стены сбоку туннеля, примерно в пяти метрах над землей.


Воздух был наполнен запахом пыли и плесени. Место было давно заброшено, стены были покрыты паутиной. Входная дверь подземного туннеля также была завалена.


Хила обняла Аврору и спрыгнула вниз, поднимая пыль и мусор приземлившись. Хан Сяо последовал за ней.


— Этот подземный туннель был вырыт на ранних этапах строительства штаба. После того, как штаб был построен, люди забросили его. Я вырыла проход через вентиляционные трубы, которые вели к этому месту. Все камеры и ворота уже давно исчезли, и железные дороги тоже сломаны. Нам нужно выйти отсюда. Отсюда есть скрытая дверь, которая находится на окраине штаба, и нам понадобится около четырех часов, чтобы добраться туда.


Хан Сяо посмотрел на дыру и спросил: — Разве они не смогут наверстать упущенное?


— Никто не знает, что мы здесь, но все же, лучше быть начеку. — Хила посадила Аврору себе на спину и пошла вперед.


Хан Сяо быстро последовал за ней. Время от времени он оставлял несколько небольших наземных мин, чтобы взорвать туннель на случай, если кто-нибудь придет позже.


Все трое шли вперед молча.


Всё время после встречи они находились в напряжённой обстановке. Было много вещей, о которых они хотели узнать. Сейчас, когда у них появилось время, Хила, казалось, была в замешательстве, вспоминая, что произошло. Она продолжала оглядываться на Хан Сяо.


У Хилы было несколько вопросов, которые она хотела задать, но из-за своей холодной личности она поджала губы и продолжала идти.


Аврора, которая сидела на спине Хилы, прикрыла голову длинными рыжими волосами сестры и вдыхала её восхитительный аромат. На спине сестры она чувствовала себя в безопасности, она повернулась и посмотрела на Хан Сяо.


— На что смотришь, малышка? — Хан Сяо поднял брови.


Аврора тихо ответила: — У тебя есть имя? Или тебя зовут просто Зеро?


Обратив внимание на их беседу, Хила навострила уши.


— Хан Сяо. Так меня зовут.


— Моя сестра говорила, что тебе промыли мозги. Она все не могла понять, как ты сбежал.


Хан Сяо погладил себя по подбородку: — У всех есть своя судьба.


Хила закатила глаза.


— Моя сестра сказала, что тебе всего двадцать лет, но почему ты выглядишь таким старым? 


Лицо Хан Сяо потемнело. — «Разве я уже не сменил свою внешность? Эта мерзавка вообще не ценит красоту».


Затем Хан Сяо посмотрел на Хилу и понял, что она странно тихо себя вела. Хан Сяо заинтересованно улыбнулся.


— Итак, ты ничего не хочешь мне сказать? 


Хила немного подкинула Аврору поправив её положение и холодно ответила: — Спасибо.


— А по твоему тону не сказать. — Хан Сяо начал играть с патронами в руке, подбрасывая их в воздух. — Не забывай, что я прошел долгий путь, чтобы спасти твою сестру. Не нужно стоять на коленях, чтобы выразить свою благодарность, но, по крайней мере, будь вежливее, ладно?


Хила повернула голову к Хан Сяо и нахмурилась. — Как ты узнал о моей сестре? Что ты пытаешься сделать?


Хила не могла поверить, что Хан Сяо действительно пришел сюда ради спасения её сестры, и она подумала, что у него, должно быть, скрытый мотив. Хотя Хила была права, она никогда бы не смогла догадаться, что целью Хан Сяо была она.


— Похоже, ты пытаешься меня допросить, хотя я ваш спаситель и товарищ по команде. — Хан Сяо поднял бровь. — Если хочешь что-то спросить, надо хотя бы попытаться проявить некоторое уважение.


«Спаситель и товарищ по команде...» — Хиле было трудно привыкнуть к кому-то с этими двумя ролями. После долгого молчания она все же не смогла произнести слово "пожалуйста". Она смело сказала:


— Скажи мне.


— Что такое? Как думаешь, я как и организация, пытаюсь использовать твою сестру, чтобы контролировать тебя? — Хан Сяо зевнул. — Я могу попробовать, если захочу.


Он никак не мог сделать то, что сказал. Хила немного расслабилась и спросила: — Итак, чего же ты хочешь?


— Я хочу мира во всем мире.


Хила скрипнула зубами в отчаянии. Хан Сяо играл с ней все это время, и она не получила от него ничего полезного. Она снова закрыла рот.


— Сестра рассказала мне несколько историй о тебе, и она говорила, что ты был очень талантлив. — Аврора с любопытством спросила: — Эти истории реальны?


«Ох... Хила на самом деле хвалила меня за спиной».


Хан Сяо оглянулся, и Хила даже не вздрогнула. Ее лицо было все таким же холодным, как лед и она смотрела прямо перед собой, игнорируя Хан Сяо. Ну, как говорится, молчание знак согласия.


— Конечно, все это реально.


— Тогда что случилось после того, как ты сбежал? — Аврора действительно интересовалась историей Хан Сяо. Во время ее заключения, когда она и ее сестра встречались, ее сестра всегда рассказывала Авроре об истории внешнего мира. Истории о Зеро оставили самое глубокое впечатление.


Хила подумала, что у Хан Сяо было что-то, чего он не хотел рассказывать, поэтому у нее внезапно возникла идея.


«Несмотря на то, что мы не знаем, как Зеро... кхм… Хан Сяо приобрел такую силу за такой короткий период времени, когда он сбежал с базы, он не был силён. После того, как он наконец получил свободу, к которой стремился, он испугался, что организация могла схватить его, поэтому у него не было другого выбора, кроме как изменить свое имя и скрыться от глаз организации. Он никогда не показывал себя и лишь собирал информацию в тени, и организация не могла его найти».


Видя, что Хан Сяо молчал, Хила подумала, что она, должно быть, догадалась правильно. После многих лет работы в организации она знала о последствиях, которые ждут предателей, и Хан Сяо, должно быть, пережил много трудностей, пока скрывался от организации.


После небольшой беседы Аврора медленно уснула. Ее тело было слабым, и интенсивное путешествие быстро истощило ее энергию. Хан Сяо и Хила также перестали разговаривать и сосредоточились на предстоящем путешествии.


После трех часов молчания они достигли места, где туннель был заблокирован, и выход находился прямо над ними.


Хан Сяо и Хила встали на разбитые камни. Хила провела рукой по потолку, и нащупала рычаг. Она дёрнула рычаг, и в тот же миг в потолке появились трещины, образуя квадратный проход, сверху на них посыпалась земля. Трещина была темной, и с другой стороны ничего не было видно.


— Пошли. — Хила открыла скрытую дверь и прыгнула в комнату.


В комнате было тихо и стояла кромешная тьма. После того, как их глаза привыкли к темноте, они увидели, что они находятся в большой комнате для хранения. Тонны коробок и контейнеров были выстроены в линию, и в углу комнаты для хранения, которая была покрыта пылью, находилась еще одна дверь.


— У них нет ничего важного на этом складе, поэтому здесь должно быть не так много охранников. На юге находится охраняемая часть штаба. Если мы сможем выбраться из охраняемой зоны, мы будем в безопасности.


Хан Сяо молчал.


Киберлос как-то говорил ему, что Босс окружил его большим количество солдат, которые поджидают его в разных местах в радиусе ста миль. Несмотря на то, что он сбежал из штаба, он все еще не избежал окружения. Если то, что говорил Киберлос, было правдой, то до того, как они смогут добраться до безопасного места, еще предстоит пройти долгий путь.


Хан Сяо, наклонился к своей сумке с оборудованием, — «Рано или поздно Хила узнает мою личность. Так, почему бы не раскрыть себя уже сейчас». — Внезапно на интерфейсе высветилось сообщение.


Ваша мина убила солдата организации Гермина.


Получено 1 опыта.


— Наземные мины в тоннеле только что взорвались, скоро организация нагонит нас, — сказал Хан Сяо.


Лицо Хилы на мгновение стало ошеломленным. — Нам нужно ускорить наш темп.


Была ночь, и небо было темным. Они разбудили Аврору и положили ее в сумку. Затем оба быстро покинули склад, прокрались мимо патруля и направились к выходу.


Войска начали собираться и оцеплять район штаба. Тревога была увеличена на несколько уровней.


Несколько часов назад Хан Сяо и Хила сбежали из штаб-квартиры. Босс приказал задействовать все резервные войска, чтобы поймать Хан Сяо. Он знал, что Хан Сяо все еще должен находиться в окрестностях штаба, поэтому он усилил охрану на границах и никого не пропускал.


Войск в засаде снаружи штаба было в несколько сотен раз больше, чем внутри. В начале, Босс использовал все ресурсы, которые у него были, чтобы создать окружение из войск, которые простирались на несколько сотен миль. Он подготовился к любому возможному происшествию, и события, произошедшие сегодня доказали, что он оказался прав, проявляя осторожность.


Лидером южных войск был, заменивший рядового командира исполнительный директор, Кедор, сверхчеловек 55 уровня. Не зная, насколько сильно могла вырасти сила Хан Сяо, или какую помощь он может привести, лидер поставил на ответственные посты ветеранов и руководителей. За Кедором следовало более десяти исполнительных директоров, дюжина суперсолдат, несколько сотен нелюдей и несколько тысяч обычных солдат.


В беспорядочном поле боя Кедор получил новый приказ от Босса.


— Штаб-квартира уже нашла местоположение цели и начала поисковую операцию. Существует высокая вероятность того, что цель движется к вам. Разрешаю тебе открыть огонь на поражение по любому подозрительному объекту на поле битвы. Убей на месте. Не дай ему уйти!


— Если он осмелится прийти ко мне, он умрет, — ответил Кедор.  — Что насчет Хилы и ее сестры?


— Они предали организацию; если окажут сопротивление, убей их всех.


Голос Босса был полон ненависти. Зеро был врагом номер один организации — он даже был готов пожертвовать Авророй.
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Глава 246 - Я Черный Призрак!



Темные облака покрывали небо закрывая луну и звёзды. Сквозь тьму пробивались колонны света.


Солдаты сновали по округе, машины проезжали одина за другой нарушая тишину ночи. Вертолеты освещали поверхность прожекторами с неба все были за активным поиском.


Масштабный поиск вызывал головную боль у Хан Сяо и Хилы. К счастью, Хила была хорошо знакома с местностью, и им удалось избежать всех преследующих солдат. В конце концов, они спрятались в тени металлического здания, расположенного на краю базы, и увидели отдаленные формирования армии Гермины на юге.


Войска на юге и база были разделены наклонной зоной. Исходя из наблюдений дуэта, прямое движение просто сделало бы их легкой мишенью для поисковых групп. В этот момент, казалось, что-то пошло на юг, так как внезапно зажглись бесчисленные огни. Как будто в темном пейзаже появилось миниатюрное солнце.


— Это плохо. Они резко увеличили количество персонала на земле, теперь невозможно пройти не привлекая их внимания. Как только мы будем обнаружены, они убьют нас всех, — сказала Хила тяжелым голосом.


Силы организации казались бесконечными. Хотя организация раз за разом терпела поражение от объединенной армии Шести Наций, это была сила, с которой нужно считаться. С другой стороны, они были всего лишь двумя людьми, и попытка вырваться из лап дракона казалась невозможной. Им нужно было подумать о каких-то других способах скрытно ускользнуть.


Хан Сяо бросил взгляд на огромное количество солдат, а затем спокойно произнёс.


— Танки, артиллерия... Хех. Как хорошо они подготовились. И это всё лишь ради того, чтобы справиться с нами.


— Нет, скорее, только с тобой. Мы лишь приложение. — Хила была безразлична, она лишь спросила: — У тебя нет подкрепления?


Она чувствовала, что Хан Сяо определенно кто-то помог, проникнуть в штаб-квартиру Гермины. А раз так, то он определенно должен был приготовить путь к отступлению.


Тем не менее, Хан Сяо немедленно покачал головой, отчего она уже начала падать духом.


«Никакой помощи…» — Хила не смогла сдержаться и спросила:


— Тогда какой у тебя план сейчас? Гермина не отстанет от нас. Даже если мы каким-то чудом вырвемся из этого окружения, за нами всё равно погонятся бесчисленное количество преследователей.


— Сейчас посмотрю, что можно сделать. — Хан Сяо на самом деле не заботился об этом и вернулся к подготовке своего снаряжения.


Хила нахмурилась. Если помощи не будет, тогда какой смысл следовать за Хан Сяо?


Гермине нужен был именно он, и ее сестре было бы безопаснее, если бы они расстались. Она подумала, что, поскольку она уже помогла ему покинуть штаб, она уже вернула ему услугу. Так что не было бы аморальным предлолжить расстаться.


Ради Авроры Хила была готова сделать что угодно.


Для начала попробуем выбраться отсюда...


Хила успокоилась, перестала обращать внимание на то, что делает Хан Сяо, и просто сосредоточилась на наблюдении за войсками впереди.


...


В то же время на южной базе большие прожектора осветили всю наклонную поверхность, не оставляя никому шансов проскочить незаметно. Каждые пятьдесят метров устанавливались тяжелые батареи, готовые по команде выпустить град пуль.


Видеоизображения с камер наблюдения были подсоединены в диспетчерскую штаб-квартиры, чтобы Босс мог контролировать ситуацию в режиме реального времени.


Среди войск, дислоцированных к югу, была группа игроков, которые были завербованы Герминой и сформированы в отдельную команду нелюдей. Они сгруппировались в отдельный лагерь, готовые к исполнению приказа. Миссия по перехвату Зеро не завершилась, и игроки были поражены, увидев большие отряды Гермины, развернутые для захвата всего лишь одного человека — Зеро.


— От нас не будет никакой помощи. Разве это не просто пустая миссия?


— Ты прав. Скорее всего, это что-то, вроде отдельной сюжетной сцены, где мы можем только наблюдать, — сказал Электролюкс, которого также недавно завербовали. Иностранные игроки не были редкостью на планете Аквамарин, и никто не думал, что его присутствие было странным. Никто не знал, что он на самом деле был европейским шпионом.


— Эй. Кто-нибудь из вас знает что-нибудь о происхождении Зеро?


Игрок с ником Белый Охотник ответил: — Да.


Сразу же вся толпа заинтересованно посмотрела на него и начала задавать больше вопросов.


Белый Охотник, лучший игрок из Храма Бога, получила информацию от гильдии Богов, поэтому прибыл на базу Гермины, чтобы запустить миссию [Перехватить Зеро]. Когда он описал процесс того, как Зеро в одиночку манипулировал событиями, мешая деятельности Гермины на планете, другие игроки были поражены.


— Звучит так, будто это крутой парень.


— Разве он не похож на персонажа из основной сюжетной линии? Он сам сбежал с первоначальной базы Гермины и сейчас довёл организацию до грани краха. Он должен быть, по крайней мере, легендой на этой планете, чтобы иметь возможность манипулировать такими массовыми войнами!


— Может быть, он главный герой планеты Аквамарин… О, нет! Моя репутация у него -30, — закричал кто-то в отчаянии.


Белый Охотник рассмеялся над этим предложением. — Хотя он и может являться персонажем основной сюжетной линии, но навряд ли он является тем, с кем нам придется взаимодействовать в будущем, иначе мы бы не потеряли столько очков репутации, просто будучи его врагом.


Толпа кивнула, успокоившись. Сильные, но неважные НИП не были редкостью в игре. Поскольку они не будут взаимодействовать, наличие очков репутации с ним мало что им даст.


...


После некоторого наблюдения Хила наконец сказала:


— Этот путь слишком опасен. Давай попробуем найти другое место.


Она услышала шум позади, когда сказала это. Хан Сяо, похоже, готовил какое-то оборудование, в то время как объяснял:


— Поисковые группы уже перекрыли все возможные пути эвакуации. Чем дольше мы ждем, тем опаснее, и везде одинаково.


— Тогда у тебя есть идея?


— Мы прорвёмся с боем.


Нахмурившись, Хила ответила, не оглядываясь на него:


— Врагов слишком много; даже если мы уничтожим несколько сотен, мы все равно в конечном итоге падем перед массовой атакой бесконечными волнами. Нас ждёт верная смерть, если вступим в открытый бой. Давай найдём место, где поменьше врагов.


Тем не менее, Хан Сяо, похоже, уже принял решение и уверенно сказал: — Старайся не отставать.


Хила собиралась спросить, откуда взялась эта уверенность, когда она услышала звук какого-то механизма позади себя. Она обернулась и была потрясена увиденным. Внешний вид Хан Сяо был совершенно другим. Теперь она смотрела на обтекаемый костюм из темно-черной механической брони со слабыми синими огнями, светящимися в щелях костюма. От этой захватывающей дух сцены, она пришла к внезапному осознанию.


Эта фигура, этот костюм, не было никаких сомнений... Он был слишком знаменитым. Вся Гермина, нет, весь мир знал его.


«Черный Призрак!» 


Хила больше не могла сохранять спокойствие, до сих пор не веря своим глазам.


Всё сразу встало на свои места. Не удивительно, что Хан Сяо смог проникнуть в штаб-квартиру Гермины в одиночку без какой-либо поддержки. Он был человеком, стоявшим на вершине планеты. Он сам был армией!


Так вот, где крылась правда!


Вспоминая новости о том, что она читала о Черном Призраке, жизнь Хан Сяо в последние несколько месяцев была далека от жизни беглеца. Он всегда был у всех на виду, включая Гермину, демонстрируя свои силы и создавая легенду о себе, шаг за шагом.


Хила была свидетелем самого слабого Хан Сяо, и она никогда не думала, что он однажды взойдёт на вершину планеты, далеко превзойдя её.


— Ты, ты… — Хила потеряла дар речи.


Хан Сяо мягко похлопал по плечу Хилу, которая всё ещё не могла отойти от шока и большими шагами пошёл в сторону войск на юге, излучая уверенность, присущую только сильным.


Встроенный тактический экран в его шлеме позволил ему быстро разобраться с полем битвы, пока он без особого внимания шел по склону к врагам. Когда он приблизился, десятки мощных прожекторов мгновенно повернулись к нему, делая его фигуру как можно более детальной для остальных.


Увидев эту фигуру, всем стоящим потребовалось время, чтобы среагировать.


— Что здесь делает Черный Призрак? — Кедор был обескуражен.


Всмотревшись, люди наконец увидели фигуру позади Хан Сяо, это была Хила.


В этот момент шок, осознание и страх внезапно заполнили умы всех присутствующих.


— Зеро... это Черный Призрак!


Когда истина, наконец, раскрылась, все были ошеломлены и не могли ничего делать, кроме как смотреть.


Кедор, полевой командир, также стоял в растерянности, забыв отдать приказ своим людям атаковать.


Все исполнительные директора на поле внезапно почувствовали, как порыв холодного воздуха пробежал по их спинам, вызывая дрожь. Все те, кто противостоял Черному Призраку, встретились со своими праотцами.


Это имя внушало страх всем, кто его слышал.


Хан Сяо слегка присел на корточки, поднял руки за спину и приготовился к прыжку, ракета-носитель на его спине начал испускать ярко-красный огонь. Звук вращающейся турбины становился все более и более интенсивным, и слабый синий свет, заполнив подкладку вдоль его костюма, начал посылать энергию по всему его телу. Механические мышцы увеличились в размерах и его костюм вошёл в боевой режим.


На его талии, за его руками и ногами появились небольшие ускорители. Эти ускорители испускали невидимую силу сжимая воздух позади Хан Сяо. Во время пребывания в Святилище, Хан Сяо сделал бесчисленное множество модификаций в Гадюке и добавил несколько модулей. Теперь костюм был намного мощнее, чем раньше.


Это было преимуществом класса Механиков. Когда другие классы достигали предела, они должны были ждать очередного продвижения для дальнейшего увеличения силы, в то время как Механики могли улучшать свое оборудование, постоянно увеличивая свою силу.


— В атаку! Нападайте, сейчас же! — Кедор наконец пришёл в себя и громко начал раздавать приказы. После криков, солдаты также отошли от шока и начали направлять пулеметы на Хан Сяо.


Но не успели они открыть огонь, как раздался мощный взрыв, Хан Сяо пулей оторвался от земли, разбрасывая во все стороны грязь, и, как артиллерийский снаряд, полетел в сторону солдат.


Хан Сяо влетел прямо во вражеский строй. Один за другим солдаты Гермины отлетали в воздух.


На поле битвы начался полнейший хаос!
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Глава 247 - Неудержимый



Хан Сяо прорывался сквозь вражеские формирования, как горячий нож сквозь масло. Нескончаемый поток пуль с звонким звуком отскакивал от его высокоуровневого костюма.


Он отшвырнул солдата Гермины, забрав его автомат и открыл огонь по остальным, окружавшим его, автомат засветился слабым синим светом, и его мощность и скорострельность значительно повысилась. Град пуль раз за разом активировал его способность [Смертельный выстрел]. Сообщения о подтверждении убийства хлынули через его интерфейс, когда солдаты Гермины падали на землю.


Близлежащие войска быстро заполнили пробелы в попытке окружить Хан Сяо. Дюжина или около того гранатометов одновременно выпустили снаряды, которые описав параболу через всё поле битвы, направились к Хан Сяо.


Тем не менее, еще до того, как снаряды достигли цели, Хан Сяо шагнул в сторону, прыгнул в воздух, подлетев ещё выше, используя волну от взрывов.


*БУМ!!!*


Хан Сяо обстреливали из всех видов орудий, постоянно гремели взрывы, все поле битвы пропиталось запахом пороха. Казалось, будто организация сражается против какой-то другой армии, но по факту, всё это делалось против одного противника — Хан Сяо.


Улучшения Гадюки наряду с его навыками и способностями сделали Хан Сяо неудержимым, он без замедления пробивался сквозь выстрелы и взрывы. Даже тяжело бронированные машины не избежали его буйства. Несколько танков, которым не повезло подлетели, перевернувшись в воздухе и упали на землю после того, как Хан Сяо сбил их. Это была настоящая бойня, и вскоре силы Гермины распались.


*Свист!*


Два штурмовых вертолета бросились на место происшествия и сразу же открыли огонь по Хан Сяо из пулеметов крупного калибра. Глаза Хан Сяо вспыхнули, за доли секунды он вычислил скорость и траекторию полета вертолета с помощью интерфейса шлема, достал снайперскую винтовку "Призрак" со своей спины и сделал выстрел. Как будто ему даже не нужно было целиться.


Электромагнитный снаряд пробил вертолёт насквозь и исчез в ночном небе.


Пилот был убит мгновенно, и вертолет потеряв управление, врезался в склон холма и стремительно покатился вниз, за счёт вращения роторов. Он продолжал катиться, пока в конечном итоге не пробил забор на своем пути и не разорвал десятки солдат, прежде чем врезаться в оборонительное сооружение, отчего сооружение разрушилось, поднимая пыль в воздух. Вертолет пробил кровавый путь сквозь рой солдат.


Одна из лопастей ротора оторвалась, взлетела в воздух и приземлилось прямо перед группой ошеломленных игроков. Они стояли в ошеломлении ещё с того момента, как им стало известно, что Хан Сяо был Черным Призраком.


Источником всех этих легендарных достижений был один и тот же человек, главный герой их планеты!


Все игроки знали, кто такой Черный Призрак, так как слышали о нем почти каждый день. Теперь, когда тайна его личности была раскрыта, игроки были чрезвычайно взволнованы, как будто они только что открыли новый континент.


Те, кто был быстрее, сразу же включили функцию камеры и начали транслировать событие в мир.


«Подождите секунду, если он Черный Призрак…»


Некоторые игроки наконец осознали всю серьезность ситуации и обратили свое внимание на очки репутации на своем интерфейсе. Мгновенно они почувствовали, что северный порыв только что подул мимо них, заморозив их волнение.


Как такое вообще возможно?! -30 репутация с Черным Призраком? Сколько времени потребуется, чтобы сбросить её до нуля?


Игроки Гермины чувствовали, что их сердца разбиты.


— Мы даже не успели воспользоваться благами, которые предоставляет Черный Призрак, и после столь долгого времени ожидания мы потеряли всякую возможность к нему приблизиться!


Присутствующие игроки выглядели замерзшими утками. С их лиц сошли все краски.


— Черт бы тебя побрал, Гермина. Верни мне мою юность!


Хан Сяо заметил это и его губы скривились в улыбке.


Эта группа игроков была важна в его плане. Они играли роль репортеров и отвечали за распространение сегодняшних событий всему миру. Широкое распространение информации о его двойной личности наверняка потрясет сообщество игроков и станет горячей темой в будущем.


На данный момент было не так много неигровых персонажей, которые произвели на игроков глубокое впечатление. Таким образом, создание взрывных новостей само по себе было бы лучшим способом обеспечить себе место в сообществе. После сегодняшнего, когда его популярность наверняка будет на подъеме, выгоды также будут накапливаться один за другим.


Показ его способностей в штаб-квартире Гермины, будет казаться совершенно естественным развитием сюжета. Не было лучшего момента, чем этот. Так он заложил камень на развитие нового Очка Легенды.


Одевшись в своё новое снаряжение, Хан Сяо мог показать все сильные стороны Механика на полную мощность. Ему даже не нужно было держаться на расстоянии, и вместо этого он начал бойню среди сил противника.


«Продолжение боя в данном темпе принесёт больше вреда, чем пользы. Энергия Гадюки очень быстро истощается. Мне нужно расчистить территорию и найти транспорт», — подумал Хан Сяо.


— Убить его!


Внезапно Хан Сяо почувствовал мощную силу. Это был Кедор, который вёл группу исполнительных директоров прямо к Хан Сяо.


Хан Сяо нахмурился, Полевая Отталкивающая Машина на его запястье начала накапливать энергию. Он поднял правый кулак, готовый атаковать в любой момент, энергетические волны начали пульсировать в его руке.


В следующую секунду, как будто нажав на курок, Хан Сяо активировал Полевую Отталкивающую Машину и ударил воздух перед собой.


*БУМ!*


Сжатая волна энергии вырвалась из его кулака и врезалась в группу, приближающуюся к нему как цунами. Как кегли, директора были сбиты с ног. Эта атака была похожа на взрывную волну, которую использовали Бойцы, и группа Кедора была немедленно выведена из строя.


Воспользовавшись этим шансом, Хан Сяо определил в группе человека с самой сильной жизненной силой, Кедора, и бросился на него. Дезориентированный Кедор даже не успел увернуться, прежде чем его повалили на землю. Мышечные волокна Гадюки пульсировали и вздулись, Хан Сяо начал атаковать, активировав термоэлектрические перчатки с Силой +80, раз за разом обрушая на тело Кедора шквал ударов. Кедор сразу же начал истекать кровью.


После дюжины или около того ударов Кедор с окровавленным лицом пришёл в себя. Он был в ярости. Он выпустил свою энергию и оттолкнул Хан Сяо высоко в воздух.


Хан Сяо вытащил снайперскую винтовку "Призрак" в полете и активировал [Пылающую волю].


Увидев дуло винтовки, которая начала светиться, у Кедора от страха волосы встали дыбом.


*Хумммм!*


Выстрел нанес взрывной урон и мгновенно опустошил оставшуюся планку Здоровья Кедора.


Выпущенный снаряд оставил в воздухе слабый след голубого света, а затем пробил дыру между бровями Кедора, лицо которого так и застыло в шоковом состоянии.


Вы убили Кедора (Ур. 55).


Получено 142 000 опыта, 25 очков испытаний.


«Враги 55 уровня на самом деле дают так много очков испытаний!» — Хан Сяо был в восторге.


В течение полминуты после уничтожения самого сильного среди войск Гермины в этом районе Хан Сяо будто превратился в бога смерти — он просто косил оставшиеся силы противника. Он уничтожал любого, кто вставал у него на пути. Сверхчеловека С-класса было достаточно, чтобы противостоять армии самостоятельно.


Только продемонстрировав огромную силу, он мог повысить свои популярность и славу.


Хан Сяо расчистил большой участок земли, и в центре базы Гермины образовался пустырь.


Он действительно взял и бросился на них! Хила была шокирована, но она все еще не забыла инструкции Хан Сяо и последовала за ним, неся Аврору.


Хан Сяо нашел подходящий бронированный внедорожник. После того, как они загрузились, Хан Сяо вдавил педаль газа в пол, и трио исчезло в ночи пролетев мимо блокпостов.


Игроки получили уведомления о провале миссии, но это уже никого не волновало. Они все еще пытались переварить тот факт, что Черный Призрак и Зеро были одним и тем же человеком.


В диспетчерской в штаб-квартире было так тихо, что можно было услышать, как падает булавка. Все были свидетелями хаоса с экранов. Грудь Босса быстро поднималась и опускалась, и, хотя он не менял выражения лица, все присутствующие знали, что он в ярости.


— Я продолжал отправлять людей на его поиски. Однако, я и не думал... что он никогда не пытался скрыться. — Босс почувствовал как его грудь сдавливается от горечи, как будто из него сделали идиота.


Его помощник настороженно спросил: — Мы... Должны ли мы преследовать его?


— Определённо. Призови всех исполнительных директоров, которые все еще находятся на поле, подготовь самые сильные вооруженные силы организации и все резервные силы. Блокируйте все районы и убейте всех в поле зрения. Разрешаю использовать баллистичекие ракеты малой дальности.


Примерно в то же время видео, которые были размещены игроками Гермины, начали вызывать волнения на форумах.
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Глава 248 - Шокируя весь мир (часть 1)



Пост под названием "Шокирующие новости! Человек, стоявший за войной, на самом деле был..." мгновенно взлетел на вершину форумов планеты Аквамарин.


Игроки планеты Аквамарин были сосредоточены на войне между Шестью Нациями и организацией Гермина. Возможность наблюдать и принимать участие в этом потрясающем событии позволила им по-настоящему погрузиться в игру. И в этот момент они узнали, что человеком, который манипулировал событиями за кулисами и единолично вызвал эту войну был ни кто иной, как сам Черный Призрак.


Некоторые игроки помнили, что организация Гермина выделила огромную награду за поимку Зеро и были заинтригованы этим персонажем.


Такой поворот сюжета, когда предатель организации мог выйти из тени и нанести огромный ущерб организации, очень заинтриговал многих людей.


Он должен быть главным героем основной сюжетной линии!


В посте подробно рассказывалось о том, что Зеро сделал против Гермины за всё это время, но когда игроки решили, что это конец статьи, они обнаружили, он обнаружили информацию о другом персонаже — Черном Призраке. Автор поста ничего не разъяснял, просто перечислил достижения Черного Призрака. Игроки были сбиты с толку, но терпеливо прочитали пост до конца, поскольку не было никакого вреда в том, чтобы узнать больше о Черном Призраке.


Но все читатели изменились в лице, когда они добрались до последней строчки: "Черный Призрак и Зеро — это один и тот же человек!" 


— Что? Как?


— Один и тот же человек?!


Многие игроки сомневались в достоверности этой информации. Тем не менее, ниже поста была приложена видеозапись буйствующего Хан Сяо в штаб-квартире Гермины, шокировавшее игроков, во время просмотра.


Игроки были не особо знакомы с Зеро, но когда дело касалось Черного Призрака, то это уже была другая история. С самого начала открытия бета-тестирования этот НИП давал им бесчисленные преимущества и взаимодействовал с ними бесчисленное количество раз. Наблюдая за тем, как Черный Призрак сеет хаос на базе Гермины, у них возникало странное чувство, впечатление, будто так может делать только Черный Призрак.


Его личность была раскрыта.


Это был Зеро, а также Черный Призрак.


Его звали Хан Сяо!


Прошлое Зеро и достижения Чёрного Призрака прекрасно дополняли друг друга и создавали образ персонажа, который, потеряв всё из-за Гермины, сбежал из злой хватки организации. Он никогда не сдавался из-за ужасного положения, в котором оказался, но лишь становился сильнее и постепенно пытался свергнуть гигантскую организацию, которая обидела его, прежде чем он наконец втянул весь мир в войну. Эта история звучала так, как будто она вышла из какого-то голливудского фильма.


Истории о героях всегда хорошо читались, и проделки Хан Сяо уже укрепили его положение на вершине пьедестала в сердцах игроков, в то время как Гермина сразу же стала антагонистом планеты. Хотя в мире игры не было такого понятия как правильное или неправильное, люди уже привыкли принимать сторону — две крайности было легче принять. Игроки перестали заботиться об идеологии Гермины и встали на сторону Хан Сяо, так как они уже думали об этом НИП как об "одном из своих".


Популярность этого поста взлетела просто с невероятной скоростью, для игроков планеты Аквамарин это событие было похоже на исторический момент. Количество просмотров увеличивались на десятки тысяч каждую секунду, и мгновенно пост занял одно из первых десяти мест в рейтинге популярных постов форума Галактики.


Как и думал Хан Сяо, комбинация двух его личностей, когда она раскрылась, вызвала химическую реакцию и подняла его популярность на новый уровень, укрепив его позицию в сердцах игроков.


Со времени открытого бета-тестирования он сосредоточился на взаимодействии с игроками, и теперь он пожинал плоды своего труда. Крошечная искра, которую он зажег несколько месяцев назад, наконец превратилась в бушующее пламя.


Игроки были первыми, кто узнал эту новость, сразу после того как Хан Сяо с Хилой покинули базу.


...


Машина быстро ехала по неровному ландшафту Андреа в темноте ночи, постепенно удаляясь от базы, пока не стала лишь точкой на горизонте.


Хан Сяо, одетый в Гадюку, сидел за рулём. Он открыл люк, закурил сигару и начал выпускать дым изо рта, безучастно держа руль, отчего был похож на старого водителя грузовика.


Внезапно Хан Сяо резко затормозил, поднимая в пыль в округе.


— Меняемся. Ты поведёшь. Мне нужно сделать некоторые антирадарные модификации на машине. Я не хочу, чтобы меня взорвали ракетами. — Хан Сяо вышел из машины, после чего нанес на машину антирадарное покрытие и камуфляж.


Он также взглянул на миссию по продвижению — его прогресс был 74/2000. Не так уж и много, но это было нормально, так как миссии по продвижению часто были долгосрочными.


Хила закрыла глаза и глубоко вздохнула, затем также вышла из машины поддерживая себя по бокам, чтобы подавить тошнотворное чувство в животе. Хотя это было почти невыносимо, надо было признать, что именно манера вождения Хан Сяо помогла им оторваться от погони и спастись.


Аврора, с другой стороны, крепко спала на заднем сиденье и совершенно не беспокоилась. Хан Сяо, увидев это, посмеялся и сказал:


— Твоя сестра оказалась намного крепче.


Хила даже не удосужилась ответить и села на место водителя. Наблюдая за тем, как Хан Сяо снимает всевозможные шестерни и детали для крепления на внешней стороне автомобиля, она сказала:


— Мы все еще на территории Гермины, поэтому следует избегать больших дорог. Однако по дикой местности мы доберемся до безопасного места не раньше, чем через восемь — девять дней. Гермина безусловно будет преследовать нас. Не удивлюсь если они будут использовать бронетехнику, самолёты и даже ракеты.


— Не парься, просто следуй карте и выбери любой маршрут, который посчитаешь безопасным. В конце концов, ты более знакома с этой местностью, — ответил Хан Сяо, даже не обернувшись. Теперь, когда Гермина узнала о его способности изменять лицо, они определенно убьют всех, кого посчитают подозрительным. Будет не так просто сбежать.


Предположения Хан Сяо были верными. На этот раз все поисковые группы были оснащены датчиками, которые всегда были подключены к командному центру штаб-квартиры, чтобы Хан Сяо не смог замаскироваться под одного из солдат Гермины, посланных поймать его. Как только датчик потеряет связь, весь отряд будет считаться мёртвым, не имеет значения, выжил ли кто-то.


Организация Гермина практически использовала все свои силы, чтобы преследовать их, и их единственный шанс сбежать состоял в том, чтобы бежать быстрее и прорваться через окружение, прежде чем они будут полностью пойманы в ловушку. Только когда они окажутся на территории Шести Наций, они будут считаться действительно в безопасности. Гермина также знала об этом и пыталась сделать всё возможное, чтобы убить Хан Сяо и сестер, пока они еще могли. Бегство с вражеской территории часто было самым опасным, так как подкрепление противника было практически бесконечным.


К счастью, Хан Сяо предпринял меры по предотвращению обнаружения, чтобы их преследователям было сложнее определить их точное местоположение. Единственный способ Гермины найти их — это набрать как можно больше людей.


Но была и другая проблема.


— Топлива хватит лишь на восемь часов, и у нас совершенно нет еды и воды. Более того, у нас также не хватает боеприпасов. Нам нужно найти место, чтобы пополнить запасы в ближайшее время, иначе ситуация будет не самой приятной. — сказала Хила.


— Искать не обязательно, — спокойно ответил Хан Сяо. — Враги сами привезут всё необходимое к нашему порогу. Я — Механик. Не имеет значения, если у нас не хватит оборудования, я просто сделаю больше.


У Хилы не было ответа на это. К настоящему времени она давно отбросила мысль расстаться с Хан Сяо, чтобы сбежать. Ее сестре и ей было гораздо безопаснее оставаться с ним.


Хан Сяо попытался обдумать свои дальнейшие шаги, пока вносил изменения в машину.


«Несмотря на то, что мы предприняли противорадиолокационные меры, мы все же должны быть осторожны. Мне нужно найти какой-то способ борьбы с ракетами».


В настоящее время они все еще находились на территории Гермины, поэтому вряд ли против них используют ядерные ракеты. Но им нужно было остерегаться бесчисленных тактических ракет малой дальности с близлежащих баз Гермины. Этих ракет будет более чем достаточно, чтобы уничтожить их несколько раз. С их разрушительной способностью и дальностью в несколько тысяч километров они часто использовались для поражения важных вражеских сооружений.


Будучи сверхчеловеком класса С, отражение пуль и небольших снарядов не было проблемой, но было еще слишком рано говорить о противостоянии ракетам.


Сверхлюди были способны противостоять атакам, основываясь на своих энергетических уровнях и навыках, но был предел тому, сколько они могли поглотить. Встреча с оружием массового поражения в лоб было просто самоубийством.


Тело сверхчеловека было относительно хрупким по сравнению с этими орудиями войны. Однако все изменится, когда сверхлюди станут достаточно сильными.


Сверхлюди класса А и выше будут править целыми регионами в Галактике и даже будут способны единолично противостоять небольшим космическим линейным кораблям. Однако таких персонажей было не так уж и много, и хотя сверхлюди могли стать могущественными, все же было невозможно в одиночку сражаться с большой армией. Особенно, когда были задействованы высокоразвитые цивилизации.


Галактические империи имели доступ к ужасающим оружиям, таким как электромагнитное и лучевое оружие. Даже обычный пехотинец был экипирован продвинутым боевым костюмом. В широких пределах космоса сила рассчитывалась цивилизацией, а не индивидуальной силой.
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Глава 249 - Шокируя весь мир (часть 2)



Первое, что пришло ему в голову, сделать противоракетное оборудование, и так получилось, что Хан Сяо знал базовый проект чисто защитного устройства, которое называлось расширяемой миникрепостью. Он мог внезапно сформировать золотой щит, который защищал цель и блокировал взрыв и ударную волну.


Были различные чертежи для защитной техники, и наиболее распространенным был энергетический щит. Тем не менее, для этих щитов требовало продвинутых знаний в ветви Энергии, и этот тип миникрепости не требовал высокого уровня мастерства. Для его создания нужно было иметь лишь чертеж и некоторое базовое понимание, защитные способности будут зависеть от используемых материалов.


Но Хан Сяо быстро отклонил эту идею. Было невозможно создать какой-нибудь сложный механизм без токарного станка. Единственное, что он мог сделать, — это модифицировать и улучшать механизмы, беря некоторые детали из оборудования противника. Для создания миникрепости требуется слишком много работы.


После исключения этого варианта у Хан Сяо появилась другая идея.


«Противоракетная оборона... Нужна помощь профессионалов».


...


Организация Гермина отреагировала незамедлительно, сразу же после побега Хан Сяо. Под командованием Босса бесчисленные войска организации начали обыскивать районы, которые они контролировали. ВВС и сухопутные войска были задействованы одновременно. Масштабы этой операции были похожи на масштабы настоящего поля боя.


Час спустя Шесть Наций засекли движение организации. Не имея никакой информации они поспешно начали готовиться к любым возможным атакам, объявив тревогу и увеличив защитные меры, чтобы предотвратить любую тактику организации. Затем, в ту же ночь, Шесть Наций провели экстренное совещание, чтобы проанализировать текущее сражение и попытаться понять причину военного движения организации.


После получаса интенсивного обсуждения, исходя из имеющихся у них доказательств, они наконец пришли к выводу, который сильно их озадачил.


Кого они пытаются выследить?


Шесть Наций уже стояли на пороге их базы, а у них все еще было время тратить свои ресурсы, чтобы выследить кого-то. Этот человек должен быть очень особенным.


Ситуация не была идеальной, и Шесть Наций все еще спорили о том, должны ли они вмешаться. В то время как врагом врага часто был друг, Рейлен, Тесей и Ордина выступали против идеи вмешательства на случай, если это была ловушка, и они предложили, чтобы Шесть Наций продолжали следовать первоначальному стратегическому плану, предотвращая любые непредсказуемые повороты событий.


Пока руководители обсуждали, руководитель Стардрагона неожиданно получил сообщение от 13 Подразделения. Он был потрясен от услышанного, после чего поспешно прервал споры остальных:


— Внимание всем, мои войска только что получили важную информацию. Человек, за которым охотятся, связался с моим отделом связи. Прошу вашего согласия вывести видеозвонок на основной экран.


Все были удивлены.


Монитор вспыхнул, и начало всплывать лицо Хан Сяо. Он использовал свою настоящую внешность, поэтому руководители сразу узнали кто он. Зеро, один из самых разыскиваемых людей организацией Гермина. Человек, который продолжал предоставлять информацию для Шести Наций, появился прямо перед ними. Все сидящие за столом были в шоке.


— Это тебя преследует организация?


— Что ты делаешь на территории организации?


— Я проник в их штаб-квартиру и украл ключевую информацию с их сервера, — ответил Хан Сяо. — Вся их информация об их войсках, стратегиях и расположении ракет сейчас находится в моих руках. Вот почему организация использует все свои силы, чтобы убить меня. Поэтому я хочу заключить с вами сделку.


Руководители переглянулись. Никто из них не просил Зеро красть информацию из организации, но он сделал это сам. Сколько же ненависти у Зеро к  организации? Вероятно, он желает уничтожить Гермину больше, чем мы.


— Говори.


— Отправьте свои войска, вмешайтесь в планы противника и обеспечьте мою безопасность. Как только я буду в безопасности, информация станет вашей.


Хан Сяо собирался использовать информацию в качестве разменной монеты для получения помощи от Шести Наций. Изначально, он собирался передать всю информацию Шести Нациям, но сейчас им придется побороться за эту информацию.


Вначале, план Хан Сяо состоял в том, чтобы украсть информацию и выбраться, не будучи обнаруженным. Однако предсказание Дитя Судьбы позволило Боссу устроить засаду, что нарушило планы Хан Сяо. Таким образом, ему ничего не оставалось, как действовать по обстоятельствам.


Хан Сяо не ожидал появления Дитя Судьбы, но и не был разочарован, так как не всегда всё идёт по плану. Он не боялся несчастных случаев, пока мог приспособиться к новым ситуациям.


Один из присутствующих холодно сказал: — Есть ли у тебя доказательства? Если хочешь защиты, выдай всю информацию, которая у тебя есть. Тогда мы рассмотрим твою защиту.


— Эта информация может сжечь организацию до основания, и это важно для победы в битве, — ответил Хан Сяо. — Если не примете мои условия, эта информация будет похоронена с моим мертвым телом. Нет… не только я, но и все ваши солдаты тоже погибнут. Если организация признает поражение, они могут запустить все свои ядерные ракеты и попросту уничтожить всех. И тогда спросите себя — почему вы просто не приняли мое предложение?


Руководители сразу обеспокоились, так как Хан Сяо указал на их главную проблему. Они не знали о количестве или местонахождении ядерных бомб, которые имелись в наличии у организации. Если бы они могли получить информацию по этому вопросу, то они могли бы отправить всех агентов, элиту и сильных солдат, чтобы устранить эту величайшую угрозу.


— Как мы можем доверять тебе?


— Чтобы выразить свою благодарность, я отправил часть документов по системе "Рука смерти" 13 Подразделению Стардрагона. Я сам работал агентом Стардрагона, и Стардрагон может это подтвердить.


Стардрагон сразу же оказался в центре внимания. Все посмотрели на Гу Хуэя, отчего Гу Хуэй помрачнел. С раздраженным выражением он кивнул, подтверждая слова Хан Сяо.


— У организации Гермина очень сильная система безопасности. Даже наши самые элитные агенты не смогли проникнуть в штаб-квартиру. Как ты справился? — спросил другой руководитель.


Хан Сяо нажал на свои щеки, и его внешность медленно изменилась.


Увидев его лицо, руководители Шести Наций вскочили со своих мест опрокидывая стулья. Все застыли.


Это лицо принадлежало Чёрному Призраку!


— Ты… ты… — вскрикнул Гу Хуэй, чуть ли не падая. Запнувшись, он недоверчиво произнёс, — Черный Призрак.


Хан Сяо поправил изображение и показал Гадюку на своём теле.  — Зеро и Черный Призрак, обе мои личности. Вы можете звать меня Хан Сяо.


Сердцебиение Гу Хуэя участилось. Подразделение 13 отправляло людей, чтобы выследить Зеро. Целью были все бездомные мигранты, так как они думали, что Зеро может скрываться только среди таких групп людей. Как оказалось, они искали в неправильном направлении. Хан Сяо никогда не пытался скрываться, но вместо этого он стал легендарным убийцей Темной Сети.


Руководители не могли поверить своим глазам. Черный Призрак считался невероятно опасным человеком в большинстве стран, и никто не мог узнать его истинную личность. И теперь, когда он раскрыл свою личность, им оказался Зеро, самый разыскиваемый предатель организации Гермина.


Маска позволяла пользователю мгновенно менять внешний вид, что привело в восторг руководителей. Они были сильно рады, что Хан Сяо сражался на их стороне.


Хан Сяо снял маску, его лицо было спокойным. Он выпрямился, испуская сильную ауру. Ему больше не нужно было скрывать свою истинную личность. Рано или поздно организация Гермина распространила бы эту новость, так что Хан Сяо мог бы просто раскрыть секрет сам, и это облегчит ему получение Очков Легенды.


Зал заседаний стих. Никто не мог сказать ни слова. Спустя некоторое время руководители наконец начали принимать правду.


— Мы принимаем условия сделки. Мы отправим наши войска, навстречу. Также мы задействуем все системы безопасности и противоракетную систему "Естественный Спутник", чтобы предотвратить атаку ракетами. Прибытие подкрепления займёт некоторое время. Мы ещё не получили полный контроль над небом, поэтому военно-воздушные силы могут быть не в состоянии напрямую вывести тебя из поля боя. После того, как мы обсудим, мы сообщим тебе точку эвакуации.


Хан Сяо улыбнулся. — Хорошо.


...


После того, как он выключил устройство связи, Хан Сяо глубоко вздохнул. Переговоры прошли успешно, и войска Шести Наций продвинутся вперед. Это был самый сильный союзник, которого мог получить Хан Сяо.


Хан Сяо больше не нуждался в маске. Холодный ветер обдувал его лицо. Он закрыл глаза, словно ощущая свободу.


Наконец он мог снять маску, после более чем шести месяцев ношения. Больше не было причин прятаться.


После этой ночи мир узнает его истинную сущность. Он был Зеро. Он был Черным Призраком.


Очки Легенды польются водопадом после того, как организации на планете Аквамарин примут эту истину.


Всё что ему нужно было сейчас, это прорваться через войска и встретиться с командой сопровождения Шести Наций. Для Хан Сяо эта битва уже закончилась.


Хила посмотрела на спящую Аврору, и её ледяное выражение медленно растаяло.


— Поскольку ты убедил Шесть Наций с их помощью, мы теперь в надежных руках.


— Не расслабляйся. Хотя мы и нашли союзников, нам надо встретиться с ними до того, как нас догонят войска организации.  — Хан Сяо сразу же убил энтузиазм Хилы.


Небо медленно прояснилось, и долгая ночь подошла к концу.


Битва начнется после восхода солнца.


...


В ту же ночь информация об истинной личности Хан Сяо распространилась, как лесной пожар.


Все организации были в шоке.


Весь мир был в шоке.
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Глава 250 - Центр шторма (часть 1)



Хотя война шла лишь на континенте Андреа, далеко от трех других континентов, эхо войны распространилось далеко за его пределы, вселяя страх и беспокойство в умы людей. Война вызвала неизбежные последствия погрузив мир в хаос.


Уровень воровства и убийств увеличился в геометрической прогрессии, увеличилось число экстремистских религий, верящих в скорый конец света, и небольшие группы странников решили присоединиться к Шести Нациям в поисках защиты.


Во время войны Шесть Наций придерживались жесткой политики и проводили строгие расследования и вели наблюдение за странниками. Таким образом, странники не смели говорить ничего, что могло бы оскорбить Шесть Наций. Во время мира и процветания эти странники не ощущали никакой пользы от наличия соседних стран. Но для тех, кто предал страну, они поняли важность наличия нации, на которую можно положиться. На каждом шагу они встречались с дискриминацией и неравенством. Странники без гражданства, вероятно, имели статус ниже собаки, и они могли только молчать и просить пощады.


Поэтому некоторые странники предпочли остаться без крова, хоть на них и нападали дикие существа и грабили бандиты, чем присоединиться к Шести Нациям. Единственным способом выжить для них было найти убежище у Темной Сети. Без каких-либо усиленных политик и ограничений странники охотно присоединились к Темной Сети, и все деньги и ресурсы, которые Беннет потратил, наконец-то начали себя оправдывать. Он чувствовал себя Буддой, облегчая страдания по всему миру.


«Ах, бесполезность войны».


На верхнем этаже первого святилища Беннет стоял рядом с окном, своим острым взором наблюдая за процессом строительства Первого Святилища.


Все на планете Аквамарин волновались за свой завтрашний день. Несмотря на то, что Святилище было шагом к светлому будущему, Беннет все еще был обеспокоен непонятными действиями Хан Сяо по вступлению в войну. Уже прошло несколько дней, а Беннет ничего не слышал от Хан Сяо.


Беннет имел довольно сложное впечатление о Хан Сяо. С одной стороны, Хан Сяо был самым важным помощником с почетным послужным списком на поле боя и бесчисленными достижениями. И в данный момент размеры Третьего Святилища уже превзошли Первое и Второе. Время от времени он даже подумывал об изменении названия Первого Святилища на Святилище Черного Призрака.


С другой стороны, действия Черного Призрака были непредсказуемыми, и Беннету часто приходилось нести ответственность за эти действия. Несмотря на то, что проделки Черного Призрака были незначительными по сравнению с его достижениями, Беннет считал, что ему рано или поздно пришлось бы взять на себя вину за действия, оскорбившие мир.


— Мы получили информацию с линии фронта. На поле битвы происходят необычные движения. Пожалуйста, посмотрите на это. —  Помощник вошёл в комнату и передал ноутбук.


Будучи крупнейшей разведывательной сетью на Планете Аквамарин, Темная Сеть постоянно следила за ситуацией на поле боя. Беннет внимательно прочитал последнюю информацию.


— Два дня назад на южном фронте Андреа произошли радикальные изменения. Организация Гермина, находившееся в глухой обороне провела масштабную поисковую операцию. В то же время Шесть Наций начали атаку на организацию с южной и восточной стороны. Более того, они отправили несколько крупных отрядов для проникновения вглубь на территорию организации. Судя по движению обеих сторон, кажется все они преследуют одну и ту же цель.


— Сообщается, что целью является наиболее разыскиваемый предатель организации Гермина — Зеро, который проник в северную организации и украл большое количество секретной информации. И организация Гермина и Шесть Наций ведут борьбу за получение этой информации. Наши агенты под прикрытием в Шести Нациях, сообщают, что эта информация может определить исход этой войны.


Беннет прекратил читать и вздохнул.


— Зеро… Я знаю этого человека. Причина, по которой организация Гермина оказалась в таком жалком положении, этот человек. Предатель, который заставил идти организацию по пути разрушения. Теперь, когда он заполучил ключевую информацию касательно войны, он стал центром шторма. Он впечатляющий человек. Даже если бы он жил в старые времена, он мог бы стать легендой, определяющей мир вокруг.


Беннет затем перевернул на следующую страницу.


— Кроме того, Зеро называет себя Хан Сяо, и у него есть маска, которая может мгновенно изменять его внешность. Черный Призрак — одна из его личностей.


Беннет потерял дар речи.


*Взрыв!*


Три секунды спустя окно в кабинете разлетелось на осколки, и оттуда вылетел ноутбук, выброшенный со всей силы. Ноутбук выгнулся в небе и упал на землю. Он был разбит вдребезги, его части катились по земле. Люди на земле были удивлены и подняли головы, смотря на Святилище.


— Хан Сяо! Ты сукин сын!


Беннет был более чем в ярости. Он разочарованно почесал голову и его чистые, уложенные волосы быстро пришли в беспорядок. Затем он ходил взад-вперед по комнате, пытаясь успокоиться.


Происхождение Черного Призрака всегда было загадкой, как будто он возник из воздуха. Беннет попытался как-то спросить Хан Сяо о его истории.


— У каждого человека есть прошлое, с которым он не хотел бы сталкиваться, я уверен, что и ты не хочешь вспоминать много вещей о себе. Со мной также. Я совершил много ошибок. Я носил маску и никогда не знал, кем я был на самом деле. Только недавно я наконец-то увидел свою настоящую личность. Так что вряд ли ты знаешь кто я такой.


Беннет поверил ему в то время. Он пытался вспомнить, есть ли какие-либо безликие легенды в разных организациях, и он смутно вспомнил могущественного человека, который исчез в потоке истории. Исходя из собственного опыта, он внезапно пришел к выводу, что Хан Сяо был человеком с сильной внутренней борьбой, человеком, который стремился к самовосстановлению. Беннет подумал, что у них появилась общая тема, о которой они могли поговорить.


Ну, а сейчас Беннет был разочарован тем, насколько безмозглым он был.


«Как смеешь ты меня обманывать?!» 


Беннет сделал несколько глубоких вдохов и выпрямил грудь. Он посмотрел на свое отражение на битом стекле и поправил прическу. После того, как он успокоился, он повернулся, посмотрел на своего испуганного помощника, и спросил: — Общество уже в курсе?


Помощник ошарашенно кивнул.


Беннет сел и задумался, постукивая пальцем по столу, как будто играл на пианино.


...


На южном фронте континента Андреа колонна, под руководством агентов Стардрагона, въехала в четвертую секцию. Десятки машин ехали в ряд, и на некоторых были загружены ракетные боеголовки.


13 Подразделение Стардрагона начало миссию по проникновению. Они захватили военную базу во внутренней части территории организации и захватили несколько партий боеголовок.


Секретные спецслужбы всех стран работали над одной и той же операцией. Они шаг за шагом уменьшали территорию организации с помощью информации, предоставленной Хан Сяо до начала войны. Они составили свои планы, на основе стратегии организации, и масштабы их деятельности со временем становились все меньше и меньше. Поэтому Шесть Наций отчаянно нуждались в информации, которую Хан Сяо держал в руках.


Из машин вышли небольшие группы агентов, среди которых были команды Ди Су Су и Чжан Вэя.


Ди Су Су собиралась позвать Ли Я Линь, но она увидела, как Ли Я Линь и ее команда поспешно покинули этот район.


Ли Я Линь и ее команда ворвались в комнату командира.


— Сэр, похоже, что у Хан Сяо есть информация! — Лин Яо сказал с тревогой.


Командир кивнул, и он вручил документ. — Ситуация сложная. Высшие чиновники хотели, чтобы я дал вам эту информацию.


Ли Я Линь схватила документ, и все сжались вокруг нее, чтобы прочитать вместе. В самой первой строке документа уже указывалось, что подлинной личностью Черного Призрака был Хан Сяо.


— Ха-ха. Он действительно был Черным Призраком. Я была права в конце концов! — Ли Я Линь громко рассмеялась, ее смех был звонким, как звонок. Она хлопнула Лин Яо по спине, отчего тот чуть не упал.


В битве при реке Тедрамира Ли Я Линь узнала Хан Сяо. В то время все в команде догадывались о личности Хан Сяо. Чжан Вэй сообщил об этом вышестоящим должностным лицам, однако чиновники не дали никакого ответа, кроме как сказать им, чтобы они больше не интересовались этой темой, как будто они пытались что-то скрыть. Лин Яо также похитил некоторые записи, но понял, что высшие руководители проигнорировали отчет и не следили за этим делом вовсе.


Это доказывает, что они были правы всё это время, и эта правда стала громкой пощёчиной для высшего руководства.


Ли Я Линь внезапно глубоко вздохнула и очистила свой разум.


— Подождите… — Лицо Чжан Вэя потемнело. — У него есть и другая личность.


Толпа быстро продолжила чтение.


Зеро на самом деле является Хан Сяо!?


Итак, его подлинной личностью был разыскиваемый предатель организации Гермина!


Вспоминая странное поведение Хан Сяо, когда он впервые присоединился к Стардрагону, всех внезапно осенило, все точки наконец сошлись.


Именно поэтому высшие руководители скрывали его личность. Его разыскивала организация Гермина.


Теперь понятно, почему никто не мог поймать Зеро. Он может изменять свою внешность.


Теперь всё встало на свои места...


Все таинственные события, которые происходили ранее обрели смысл. Осознание этого ошеломило всех.


Лин Яо сглотнул и произнёс: — Его история невероятна.


Все кивнули в согласии. Никто и не думал, что один из членов их команды был легендой.


Стоя в стороне, лицо Хоу Юэ замерло. Он много слышал об этом старом участнике команды, но подумать, что он на самом деле такая великая фигура.


Ду Су Су также последовала за ними в кабинет и прочитала документ на столе. Командир не стал её останавливать, так как эта информация все равно станет всем известной.


Прочитав документ, Ди Су Су также была ошарашена.


— Неудивительно, что когда я увидела Черного Призрака возле Чайки, я почувствовала, что где-то видела его. Оказывается, Черный Призрак был Хан Сяо… Подождите, тогда то, что рассказывала Золотая Лиса…


Когда она упомянула об этом инциденте, все в комнате почувствовали озноб и не дали ей продолжить тему.


Ли Я Линь внезапно осознала опасность, в которой оказался Хан Сяо. Она спросила о ситуации. Командир ответил:


— Помимо военной операции, руководители также сформировали команду сопровождения, чтобы проникнуть вглубь поля битвы и вывести Хан Сяо с территории организации.


Чжан Вэй подошел и спросил: — Можем ли мы присоединиться к команде сопровождения?


Командир покачал головой. — Вы недостаточно сильны, чтобы присоединиться к команде.
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Глава 251 - Центр шторма (часть 2)



Новости распространялись все дальше и дальше от центра битвы, и те, у кого не было выделенного канала для получения информации, такие как странствующие полевые командиры, были последними, кто получил новости. Алумера была одной из них.


Как союзники Тесея, семья Алумера не участвовала в войне. Вместо этого они отвечали за поддержание стабильности и безопасности на Северном континенте. Это был шанс для Алумеры укрепить свою власть. План Святилища организации Темной Сети вызвал несколько восстаний со стороны различных организаций военачальников. Часть этих организаций военачальников также пыталась построить убежище, похожее на Святилище. Однако их намерение отличалось от намерения Беннета защитить невинных. Они построили свое убежище только для того, чтобы получить прибыль и приобрести больше рабочей силы.


В настоящее время семья Алумера возглавлялась фракцией Сяо, и у Сяо Цзиня имелась возможность пригласить Черного Призрака в их дом. Сяо Хай восхищался тем, как его отец сумел обмануть всех и заполучить власть. Он часто вспоминал, что Черный Призрак был его крестным отцом и от этого ему становилось противно, как будто он проглотил кучу дерьма, поэтому он был рад, что Черный Призрак не появлялся в течение очень долгого времени.


В рабочем кабинете особняка фракции Сяо, Сяо Хай сообщил о последних новостях, после чего увидел, что Сяо Цзинь был чем-то обеспокоен.


— Отец, ты не удовлетворен текущим положением дел?


Сяо Цзинь посмотрел на него. — У меня до сих пор нет полной власти над кланом, и я все еще ограничен другими.


— Ты о Черном Призраке? — Сяо Хай был сбит с толку.  — Несмотря на то, что одна из причин, по которому ты стал главой семьи, это влияние Черного Призрака, сила и власть по-прежнему принадлежат нам. Более того, его даже здесь нет, поэтому он не может иметь слишком большого влияния на наше решение.


— Вот… в этом моя слабость. Черный Призрак привел меня к власти, но его влияние все еще ограничено, поэтому он не может влиять на внутреннюю политику семьи. Другие фракции действуют так, будто довольны нашим правлением, но за кулисами строят планы по свержению нашей позиции. Мы не в безопасности. В конце концов, мы можем пользоваться только той силой, которая есть во фракции Сяо, другие фракции не торопятся предоставлять свои ресурсы, поэтому трудно проводить какие-либо новые политики.


Затем Сяо Цзинь напомнил об угрозе Хан Сяо и добавил:


— Более того, Черный Призрак не делал это бесплатно. Я заплатил свою цену.


Сяо Цзинь встал и достал из шкафа два бокала и драгоценное кленовое вино. Он налил на двоих и передал один Сяо Хаю. Отпив, глоток, он продолжил.


— Ну, об этом побеспокоимся позже. На данный момент перед фракцией Сяо стоит более неотложная задача. Твой брат Хан Сяо является преступником, разыскиваемым организацией Гермина. Этот факт очень проблематичен, люди из Тесея уже приходили несколько раз для сбора информации. В настоящее время война находится на самой интенсивной стадии, и каждая организация пытается разорвать любые отношения с организацией, но мы не сможем этого сделать из-за твоего брата, если мы не сможем найти его и передать Шести Нациям.


Как только отец упомянул его брата, лицо Сяо Хая стало неестественным. Он беспокоился, что человек, которого он отправил на смерть, все еще жив.


— Кажется, что Зеро и организация Гермина находятся в сложной ситуации… — Сяо Хай был обеспокоен. Последнее, что ему хотелось видеть, — это то, как его брат Хан Сяо становится могущественным и успешным, потому что боялся мести. В глубине души Сяо Хай знал слабый характер и менталитет своего брата после того, как рос рядом с ним. Но он все еще боялся возможности радикального изменения характера своего брата.


То, что творил Зеро, было явно не тем, что делал его послушный брат. Сяо Хай все еще боялся мести, хотя он понятия не имел, кем стал его брат.


*Тук-тук.*


Дверь открылась, и показалась голова помощника.


— Лидер, прибыл Се Ци, хочет вас навестить.


Се Ци был главой фракции Красных островов, и ярым противником того, что Сяо Цзинь стал главой семьи.


— Впусти его. — Сяо Цзинь нахмурился и отложил бокал с вином в сторону. — С тех пор как я стал лидером, он ни разу не посетил меня. Должно быть, случилось что-то серьёзное.


Сяо Хай кивнул и стал ждать в стороне.


Через некоторое время в комнату с широкой улыбкой на лице вошёл Се Ци. — Лидер.


Сяо Цзинь молча кивнул в ответ. Он пригласил Се Ци сесть, Сяо Хай на стороне пытался оценить намерения Се Ци. По улыбке и дружескому выражению казалось, что он не таит никаких злых намерений. Наоборот, он выглядел дружелюбным и вёл себя естественно, не собираясь вступать в спор с отцом.


Се Ци достал книгу с планами, это был план Сяо Цзиня, в котором он указывал, что ему требуется помощь и сотрудничество Красного острова. Раньше Се Ци продолжал отказываться от сотрудничества, но теперь внезапно вынул его и сказал со сладким выражением:


— Поразмышляв некоторое время, я принял решение, что ваш план вполне осуществим. Я готов предоставить ресурсы своей фракции. Я надеюсь обсудить детали. Не волнуйтесь, я предоставлю все ресурсы, которые у меня есть ради этого проекта.


Сяо Хай был удивлен и рассмеялся в сердцах. Фракция Красных островов, наконец, склонилась к нашей власти и признала, что фракция Сяо является лидером. Сяо Цзинь тоже был удивлен.


Он медленно кивнул и начал обсуждать план с Се Ци.


Через несколько минут помощник снова постучался и сказал: — Лидер, Тодд тоже пришел в гости.


Тодд был главой фракции Дома, и у него были натянутые с Сяо Цзинем. Но сейчас он вдруг заявился сразу после Се Ци.


Сяо Цзинь подавил свое удивление и также пригласил Тодда в комнату.


— Хе-хе, глава фракции Сяо. Я хотел бы обсудить план, который мы разбирали в прошлый раз... — Как только дверь открылась, Тодд увидел Се Ци, но проигнорировал его, ведя себя так, будто его там не было. Он также достал книгу с планами и, также как и Се Ци, хотел обсудить план и передать власть фракции Сяо.


Поскольку две крупнейшие державы подчинились фракции Сяо, они получили достаточно силы, чтобы получить полную власть над семьёй. Счастье было слишком внезапным, и Сяо Цзинь был ошеломлен, в то время как Сяо Хай стоя в стороне, не мог подавить своё волнение.


Прежде чем Сяо Цзинь смог ответить, помощник снова открыл дверь и доложил о прибытии других высокопоставленных лиц. И через несколько минут все лидеры и высокопоставленные лица собрались в комнате, чтобы передать власть и обсудить совместные планы.


Сяо Цзинь был в растерянности. Он понятия не имел, что только что произошло. В одно мгновение и без какой-либо причины он укрепился на своём посту не прикладывая каких-либо усилий. Что происходило?


Тодд заметил смущенное выражение лица Сяо Цзиня и рассмеялся. — Кажется, что глава фракции Сяо не в курсе последних событий. Взгляните на это...


Он толкнул документ через весь стол, там хранилась информация об истинной личности Хан Сяо. Будучи из фракции Дома, он имел большую информационную сеть и был первым, кто получил эту информацию. Затем он передал информацию остальным фракциям, и поэтому в кабинете Сяо Цзиня оказалась такая сцена.


Тодд чуть не наложил в штаны, когда узнал, что истинной личностью Черного Призрака был второй сын Сяо Цзиня, Хан Сяо. Он внезапно получил ответы на все свои вопросы.


Неудивительно, что Черный Призрак навестил Алумеру и поддержал фракцию Сяо в критические времена. Он явно пытался защитить свою семью.


Зеро и Черный Призрак были одним и тем же человеком, и он был ключевой фигурой в этой битве. Легко предположить, что после окончания войны он будет иметь огромное влияние на мир. Эта легенда родом из семьи одного странствующего полевого командира, и этот полевой командир глава фракции Сяо.


Связав действия Черного Призрака с защитой своей семьи, никто не мог усидеть на месте. После этого инцидента они больше не могли игнорировать фракцию Сяо, и фракция Сяо могла стать одной из самых влиятельных организаций, на которую они могли положиться. Поэтому все пришли добровольно передать власть. Сяо Цзинь был последним, кто узнал о произошедшем.


— Что? — глаза Сяо Цзиня полезли на лоб. Сяо Хая охватило чувство, будто его восприятие мира было разбито огромным молотом. От услышанного у него закружилась голова.


— Он... мой брат?! — в глазах Сяо Хая потемнело и он чуть не потерял сознание.


Сяо Хай никогда не мог поверить, что его брат, у которого не было каких-либо достижений, может стать такой могущественной фигурой. Его брат был человеком, который смог изменить ход войны и облик мира в то время, пока Сяо Хай грезил о власти в маленькой организации военачальников. Времена изменились. Он вспомнил, что, будучи маленьким, он был самым выдающимся ребенком среди своих братьев и сестер. Хан Сяо мог только издалека наблюдать за его достижениями. Теперь, когда они поменялись ролями, Сяо Хай не мог принять истину. Он стиснул зубы, и его тело наполнилось яростью и гневом.


Но когда он вспомнил, что Черный Призрак стал ещё и его крестным отцом, его легкие чуть не взорвались. Он так крепко сжал кулаки, что его ногти впились в ладони.


«Мой брат стал моим крестным отцом, о чем он думал?»


«Он определенно хотел смутить меня. Вот почему он без раздумий принял предложение отца в то время».


Лицо Сяо Цзиня оставалось холодным, но он не злился.


Это было его решением подойти к Черному Призраку, и кто знал, что сын, которого он искал все это время, стоял прямо перед ним? Вспомнив соглашение, которое они заключили, Сяо Цзинь гадал, какое выражение лица было у Хан Сяо за маской. Сяо Цзинь сидел неподвижно, по его телу прошлась теплая волна неловкости и смущения.


В глазах Се Ци, Тодда и других присутствующих читалась усмешка. Его сын внезапно стал на один уровень со всем отцом, потому что Сяо Цзинь пытался притянуть его на свою сторону. Существование Сяо Цзиня было просто шуткой. Однако они не могли игнорировать силу, которой обладал Сяо Цзинь, поэтому могли издеваться над ним лишь за его спиной. В конце концов они подавили свое желание издеваться и спорить, и передали власть своей организации фракции Сяо.


С появлением Хан Сяо положение фракции Сяо было окончательно укреплено. Даже если и отец, и сын были смущены и удивлены, они должны были отдать должное Хан Сяо за власть, которую они получили.


После того, как ярость Сяо Хая утихла, ей на замену пришло чувство бессилия.


Он понял, что, как бы он ни был зол, была одна истина, которую он не мог изменить. Ему больше никогда не удастся стать ровней Хан Сяо.


Только одно лишь упоминание об имени Хан Сяо разрешило всю внутреннюю борьбу между фракциями и заставило другие фракции подчиниться их власти. С таким большим влиянием Хан Сяо был, вероятно, самой влиятельной фигурой на планете.


Сяо Хай внезапно застыл, и его сердце наполнилось страхом.


«Теперь, когда мой брат стал могущественным... Будет ли он искать мести?»
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Глава 252 - Центр шторма (часть 3)



Подлинная личность Хан Сяо вызвала большой интерес среди крупных организаций, потому что он был не только Зеро, организатором войны, но и Черным Призраком, первоклассным Механиком и убийцей по контракту. Объединив две личности вместе, организации увидели восходящую звезду, которая окажет огромное влияние на мир.


Прошло очень много лет с момента появления такой легендарной фигуры.


Теперь, когда он владел информацией, которая может изменить ход войны, он стал центром шторма, и, естественно, внимание всех было приковано к нему и все на планете с ожиданием следили за событиями.


После того, как новости стали известны миру, за каких-то четыре дня, все организации в мире знали истинную личность Хан Сяо, и две организации оказались в центре внимания.


Первой была семья Алумера — дом Хан Сяо. Многочисленные организации Северного континента начали навещать семью Алумера. Под влиянием Хан Сяо семья Алумера приобрела бесчисленное количество новых союзников, и в то же время тот факт, что Хан Сяо стал крестным отцом Сяо Хая, также распространился вокруг новых союзников.


Эта неловкая шутка стала позором, который было невозможно смыть с имени фракции Сяо. Видя, как все пытаются скрыть свой смех, Сяо Хай был крайне расстроен, желая покончить с собой, чтобы прекратить насмешки.


Другой организацией, которая также оказалась в центре внимания, была Темная Сеть. Хан Сяо был одним из высших должностных лиц Темной Сети, но ни одна организация не увидела какой-либо реакции с их стороны. Поэтому, никто не знал, что Тёмная сеть думает в отношении раскрытия личности Черного Призрака.


Примерно так прошло четыре дня.


...


Бросив взгляд с неба на поле битвы, можно было увидеть как в бесплодной пустыне поднимается полоса пыли. Свирепый джип несся по пустыне. Примерно в километре позади джипа неслись машины организации, пытавшиеся догнать их.


— Четвертый день, это уже 13 конвой, который нас догнал.


На пассажирском сиденье Хан Сяо смотрел через камеру, установленную в задней части джипа, проверяя ситуацию с колонной позади них, и разочарованно покачал головой.


— Они послали недостаточно людей, как всегда. Похоже, нам прислали расходный материал.


Хила, управлявшая транспортом, холодно посмотрела на Хан Сяо. Она была слишком занята и измотана, чтобы что-то отвечать.


Внешность этих двоих резко контрастировала друг с другом. Прошло уже четыре дня с момента их побега, и у них не было времени отдохнуть за эти дни, враги окружали их отовсюду, и каждый день они сталкивались с трудными битвами. Хила не была Механиком, который мог создавать оборудование и технику для боя. Её мощь проистекала из её психических способностей, которые требовали энергии и силы. Каждая битва, в которой она участвовала, была тяжелой и сложной, и в этот момент побега она уже исчерпала всю свою силу, и ее лицо было покрыто потом и пылью с темными линиями вокруг глаз.


С другой стороны, Хан Сяо был совершенно другим. С использованием Гадюки, борьба с врагом была для него прогулкой по парку. Большинство врагов, преследовавших Хан Сяо, были слабыми и он их легко одолевал. Однако Хила не могла отразить атаку врагов с такой же лёгкостью, как Хан Сяо.


Ведя машину, Хила чувствовала, что её мозг вот-вот отключится. Несмотря на то, что она очень устала, она не хотела передавать руль Хан Сяо — одна сторона была обрывом, другая — пропастью. По крайней мере, у обрыва есть дно...


— Эй, сестренка, хочешь сока? — Аврора, сидевшая позади с большими сверкающими глазами, предложила пластиковый пакет с жидкостью.


— Это не сок. Это энергетический напиток, который может помочь вам бодрствовать и приумножить энергию, поэтому не надо… — Когда Хан Сяо оглянулся, он увидел пустые пакеты на заднем сиденье. Он продолжил с слегка раздраженным голосом. — ...пить слишком много.


— Но он такой вкусный. — Аврора спрятала лицо за сидением.


Когда она сидела в тюрьме, она каждый день кушала питательный крем без вкуса. Энергетический напиток был новым опытом для ее вкусовых рецепторов, и она не могла остановиться.


В начале побега Хан Сяо нападал на близлежащие отряды врагов. Им нужно было собрать любые доступные ресурсы. Операции дальнего побега являются моментом для сияния Механиков. Они могут избавиться от преследующих их солдат, получить их снаряжение, разобрать их на части и создать новое оружие для боя. Но им нужно было постоянно сражаться, чтобы продолжать сражение и выживать.


На профессиональной игровой сцене были подобные режимы длительной игры на выживание, подобные этой ситуации, и Механики были лучшим классом для прохождения таких миссий.


Помимо пайков и энергетических напитков, Хан Сяо получил много деталей после победы в битве, с помощью которых улучшил свой джип. Постепенно, он модернизировал двигатель машины, и теперь их джип мчался как дикий бык, готовый раздавить все на своем пути. Корпус джипа был полон царапин, которые соответствовали его дикому стилю.


Войска организации постоянно подвергались атаками со стороны Шести Наций, отчего давление на Хан Сяо сократилось почти вдвое. Шесть Наций также избавились от угрозы ракет, поэтому им не нужно было беспокоиться о том, что к ним прилетит ракета, при длительных остановках.


Хан Сяо посмотрел в зеркало заднего вида и сказал:


— Разверни машину и убей их всех. Эй, малышка, ляг на заднее сиденье и не высовывайся.


Аврора послушно выполнила просьбу Хан Сяо.


Хила не вздрогнула. Она схватила энергетический напиток и залпом выпила его. Она повернула руль, и джип резко развернулся, поднимая облако пыли. После этого, Хила направила джип прямиком на врага, как бык.


Хан Сяо как раз закончил модификацию своего костюма, сделав Гадюку на порядок мощнее. Чтобы приспособиться к долгому сражению, он оснастил на плечах костюма несколько видов оружия дальнего радиуса действия — трёхствольное ружье и гранатомет. У него были дополнительные магазины на его ногах и на спине и два патронташа через плечо. Все это оружие было сделано из снаряжения противников, с которыми они сражались прежде.


Костюм стал как минимум вдвое больше, чем раньше, и больше подходил для боя на больших расстояниях. Таким образом, получил название — [Гадюка — Версия для дальнего боя].


Интерфейс анализировал формирование врагов.


— Четыре исполнительных директора, тридцать отрядов валькирий и десять игроков. Всего десять машин… О, они изменили строй.


Колонна начала рассыпаться и окружать Хан Сяо. Они хотели избежать боя и задержать Хан Сяо как можно дольше, ожидая подкрепления. Они знали, что сами не в силах справиться с Хан Сяо.


Хан Сяо не был удивлен. После того, как он в одиночку уничтожил пять конвоев, остальные враги использовали такую же тактику, поэтому он уже привык к этому.


*Бум! Бум! Бум!*


Турели на плечах механического костюма с ревом выпустили пули навстречу противнику. С каждым выстрелом, он чувствовал мощную отдачу, которая давила на его сердце.


Вдруг вокруг стволов появилось темно-синее свечение, и урон внезапно увеличился. Один бронированный грузовик был уничтожен в течение нескольких секунд. Это был его недавно приобретённый навык [Ударная механическая сила].


Конвой открыл ответный огонь. У них была более сильная огневая мощь по сравнению с Хан Сяо, пули и ракеты оставляя оранжевый след в воздухе направлялись к Хан Сяо со всех сторон.


Интерфейс Хан Сяо проанализировал путь ракет, и он сбил их, прежде чем они достигли своей цели. Что касается пулеметных пуль, они могли полагаться лишь на броню джипа.


Поскольку огневая мощь организации была слишком мощной, Хан Сяо решил модифицировать механический костюм для дальнего боя, поскольку знал, как трудно сражаться, когда его окружают.


*Бум!*


Звуки взрывов не прекращались.


Хан Сяо сражался одновременно с несколькими транспортными средствами и десятками солдат, и битва зашла в тупик. Внезапно Хан Сяо подал Хиле сигнал.


Хила знала, что настал её черёд. Ее глаза наполнились красным светом, и из уголка ее глаз вспыхнул горящий свет. Она открыла окно, вытянула руку наружу, и светло-красная кривая пламени пронзила три разных автомобиля, нанеся ментальный урон, ослабляя физическую броню.


*Хууу!*


Сердца и души солдат пронзила ударная волна.


Все в машине внезапно начали плеваться кровью, получив тяжелые ранения.


— Кха… — Хила внезапно закашлялась, и ее лицо побледнело.


Частое использование силы опустошило уровень её энергии до самого дна, но в то же время её сила несколько возросла. Всего несколько дней назад для использования этой атаки, ей пришлось бы заряжать энергию несколько секунд, но теперь она могла мгновенно применить свою атаку. Только находясь под чрезвычайным давлением, люди могли проявить свой скрытый потенциал. Потенциал Хилы был очень высоким, по меркам игроков, её персонаж был бы одним из лучших, и она имела исключительное улучшение на протяжении всей битвы.


С сотрудничеством двух людей битва быстро подошла к концу. Четыре исполнительных директора были всего лишь в районе 30 уровня, и их убийство дало Хан Сяо два очка испытания. Он понял, что не только враги выше 40 уровня дают очки испытания, враги с более низкими уровнями также дают немного очков, но система не показывает выданные очки, если они меньше одного очка. Но очки в систему все равно добавляются.


Миссия по повышению уровня


Окончательное испытание — прогресс обновлен!


Текущий прогресс: 723/2000


«Более семисот очков, я прогрессирую быстрее, чем ожидал». — Хан Сяо посмотрел на новое сообщение вспыхнувшее в интерфейсе.


Битва закончилась. Учитывая разницу в силе двух сторон вы получаете дополнительные 15 очков испытания.


За эти четыре дня Хан Сяо нашел новое требование в своей миссии по повышению уровня.


Похоже, что борьба с подавляющим числом врагов даёт больше очков испытания, дополнительные очки рассчитываются после битвы. После того, как он пробился сквозь вражеские силы и сбежал из штаб-квартиры, он получил дополнительные восемьдесят очков испытаний. У него не было времени тогда, чтобы проверить, так как он был в опасной ситуации, и позже он забыл проверить, потому что было слишком много хлопот. Только позже он заметил бонусы, выдаваемые после битвы.


В описании [Окончательного испытания] был пункт "Чем сложнее победа (рассчитанная по количеству потерянного Здоровья), тем больше очков испытаний". Хан Сяо думал, что если он выиграет битву, имея меньше Здоровья, он сможет получить больше очков. Но он должен был поддерживать свое Здоровье на высоком уровне, так как впереди их ждала долгая и утомительная погоня, поэтому он не стал терять Здоровье и уменьшать свои шансы на выживание лишь ради небольшого выигрыша.


Но теперь он понял, что означает это утверждение. "Вычисляется по очкам Здоровья", вероятно, рассчитывается общее количество очков Здоровья союзников и врагов. Таким образом, чем больше было врагов и меньше союзников, он мог получить более высокую награду. Это означало, что миссия поощряла игроков сражаться как меньшей группой против большей силы, в то же время снижая количество вознаграждения для богатых игроков, которые нанимали больше игроков к себе в команду. Таким образом, люди с более высоким уровнем мастерства могли завершить миссию и получить продвижение в классе быстрее. Эта система должна была обеспечить баланс между богатыми и опытными игроками, сокращая разрыв между ними.


Хан Сяо начал разбирать только что приобретенное снаряжение на запчасти. Разрушать не строить. Скорость, с которой Хан Сяо снимал детали с оборудования, была головокружительной.


— Исходя из моих расчетов, подкрепление противника прибудет через семь минут, не раньше, — сказал Хан Сяо. — Так что, мы можем остаться здесь только на пять минут. Ты еще можешь ехать? Если нет, я могу сесть за руль.


— Я в порядке. — Хила выпила еще один энергетический напиток, подняв свой энергетический уровень.


Хан Сяо быстро просмотрел запчасти, которые он разобрал, и взял те, которые были полезны. После этого они снова исчезли вдали. Единственный способ для организации найти их снова это массовое прочесывание местности.


Десять минут спустя, прибыло подкрепление организации, и всё, что предстало их взору, это разбросанные части, лежащие на земле. Они снова потеряли след беглецов.
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Глава 253 - История любви



Хан Сяо отремонтировал свой костюм пока они ехали в машине, закурил сигарету и решил проверить форумы, когда увидел пост, написанный игроками Гермины, которых он только что убил.


— Цель найдена. Координаты местоположения Хан Сяо…


— Гермина выдала новую миссию по преследованию. Мы ищем еще двух участников для этой групповой миссии. Выезжаем через двадцать минут.


Хан Сяо усмехнулся, увидев сообщения.


Игроки Гермины также пытались найти его. Поскольку миссия требовала от игроков только определения его местонахождения, она не уменьшало их очки репутации с Хан Сяо, поэтому многие игроки брали задание за награду.


Как гласит старое изречение, бьёт, значит любит.


Хотя Хан Сяо не оказывал им никакой помощи, но, следуя примеру игроков с трех других континентов, игроки Гермины тоже были благосклонны к нему.


Как только его личность была раскрыта, игроки очень увлеклись им и стремились принять любые миссии, которые были с ним связаны. Хотя, по сути у них и не было особого выбора. Сейчас Гермина всецело была настроена на ловлю Хан Сяо, поэтому практически все миссии были связаны с ним.


По логике вещей, бороться с бессмертными игроками должно было быть хлопотно, но Хан Сяо был рад, что за ним гоняются игроки.


Помимо попыток найти его напрямую, организация все время пыталась окружить Хан Сяо. Тем не менее, Хан Сяо всегда удавалось вырваться из западни до того, как они успевали их окружить.


Это не было простым совпадением. Сообщения на форуме, сделанные игроками Гермины, в основном давали Хан Сяо бесплатную информацию о передвижении вражеских войск.


Гермина не знала о существовании форумов, в то время как игроки никак не могли предположить, что какой-то НИП может видеть их сообщения.


Группа Хан Сяо продолжала прорываться сквозь бреши между силами Гермины, а Гермина понятия не имела, как информация могла просочиться.


Им и в голову не приходило, что их собственные нелюди тащили их вниз. Наоборот, Босс всё больше и больше убеждался в способности Хан Сяо предсказывать будущее.


...


Хан Сяо не боялся, что сообщения о нем на форуме закончатся. Из-за недавнего роста его популярности среди игроков, весь форум планеты Аквамарин пестрил его именем.


Раскрытие его подлинной личности также дало толчок его имиджу. По сравнению со скучным лицом дяди среднего возраста — Чёрного Призрака, нынешний облик Хан Сяо был в основном похож на принца, и он смог покорить сердца бесчисленных игроков-женщин. На форумах появилось множество комментариев в духе "Ну, привет, красавчик…".


Персонаж уровня босса, который манипулировал войной за кулисами, на самом деле выглядел таким молодым и красивым. Эта перемена наконец помогла Хан Сяо приобрести поклонниц. Нужно знать, что в те дни, когда он был Черным Призраком, хотя он и был популярен, все те, кто гонялся за ним, были просто кучкой вонючих, волосатых, горячих кровей, геймеров…


Однако энтузиазм игроков намного превзошел ожидания Хан Сяо, и после первоначального шока, разговоры на форумах начали становиться всё более странными.


Многие игроки видели, как Хан Сяо сбежал с парой сестёр, прорвавшись сквозь засаду.


— Зачем он взял этих двух девушек с собой, когда ему нужно было думать о том, чтобы спастись самому? Есть ли сомнения? Это должно быть из-за любви!


Игрок, позволивший своему воображению пробиться сквозь небеса, опубликовал следующий пост...


"Я когда-то был подопытным. Я пережил бесконечные невообразимые страдания и пытки в том адском месте".


"Она была моим единственным источником света в то время. Каждый раз, когда я видел ее высокую фигуру и ледяное лицо, боль, которую я чувствовал по всему телу, внезапно исчезала. Хотя я был всего лишь подопытным, и она никогда не одаривала меня даже обычной улыбкой, но даже огонь ярости в её глазах казался мне цветением весны".


"Может быть, это и есть то чувство, называемое любовью".


"Итак, я поклялся, что когда я однажды покину это место, я стану сильнее и поднимусь на вершину мира, и когда этот день настанет, я предстану перед ней и от всего сердца скажу ей как сильно я её люблю…" 


Когда Хан Сяо увидел этот пост, он поперхнулся энергетическим напитком, который пил, забрызгав Хилу.


«Какой чертов извращенец написал это? Откуда этот идиот выпрыгнул?» 


«Никогда не попадайся мне на глаза! Я буду убивать тебя до тех пор, пока твой персонаж не достигнет первого уровня!» 


Это была только одна из версий, которую разработали игроки. Другой человек написал о том, что Хан Сяо влюбился с первого взгляда в старшую сестру и решил сбежать с ней попутно прихватив с собой маленькую девочку!


Третий писал, что Хан Сяо и рыжая были любовниками с самого начала, а маленькая девочка на самом деле была их тайным ребенком!


Некоторые даже утверждали, что сестры уже были женщинами Хан Сяо, но их забрал злой Босс Гермины. Чтобы вернуть то, что его по праву, Хан Сяо пошел по пути мести, в конечном итоге вызвав всю эту войну ради любви.


В воображении игроков не было предела!


— Охохохо, я никогда не думал, что ты такой, Черный Призрак.


— Итак, мы все одинаковы…


— Ууффф, маленькая девочка самая лучшая!


— Старшая сестра там, где она и должна быть!


У Хан Сяо разболелась голова от всех этих историй, к тому же игроки дали ему два новых псевдонима.


Черный Призрак: Бабник!


Техник Хан: Рыцарь в сияющих доспехах!


Хан Сяо был в растерянности.


Хотя это не было его первоначальным намерением, его популярность все же возросла из-за этого. Это было нормально, что персонажи с "грязным" прошлым чаще обсуждались игроками.


«Хотя это не совсем то, что я хотел, по крайней мере, я становлюсь все более и более знаменитым».


Хан Сяо оставалось только беспомощно наблюдать за этими постами. Большинство из них не были серьёзными. Многие просто пытались раздуть шумиху.


Хоть он и стал мегапопулярным среди игроков, но Очкам Легенды на интерфейсе требовалось время для обновления.


Внезапно новый пост привлек внимание Хан Сяо.


— Все, смотрите! Я получил новую миссию. На этот раз это масштабная операция по окружению! Просьба к членам группы собраться…


Игрок из Гермины опубликовал детали миссии и в скриншоте карты, которую он прикрепил, было показано огромное скопление войск, которые расположились на предполагаемом маршруте Хан Сяо. Эта группа войск Гермины не была похожа ни на одну из ранних. Они полностью заблокировали все возможные бреши, которыми можно было бы воспользоваться.


Выражение лица Хан Сяо похолодело, когда он увидел пост.


«Это плохо».


...


— Силы окружения на месте. Где-то через шесть часов они должны встретиться с Хан Сяо.


— Сколько у нас человек? — спросил Босс серьезным голосом.


— Сэр, мы мобилизовали в общей сложности восемьдесят исполнительных директоров, шестьсот суперсолдат и несколько тысяч бронетанковых пехотных войск. Есть также более трехсот танков и тридцать ударных вертолетов. Извините, сэр, но это все, что мы смогли собрать. Шесть Наций в настоящее время оказывают давление на всех фронтах, и наши силы рассредоточены.


*БУМ!*


Босс в ярости хлопнул по столу и зарычал:


— Если бы не эти ублюдки из Шести Наций, мы бы давно уже окружили Зеро со всех сторон. Скорее всего, он заключил с ними какую-то сделку. Мы уже четыре раза пытались атаковать его ракетами, установив его координаты, но все ракеты были перехвачены Шестью Нациями!


— Хм! Теперь, когда наши силы на месте, Шести Нациям придется отправить свои войска вглубь моей территории, если они хотят помешать нам поймать Зеро. Прикажи войскам начать приближаться к нему. Даже если он может предсказывать будущее, ему все равно придётся столкнуться лицом к лицу с нашими войсками! 


Босс Гермины приложил все усилия, чтобы уничтожить Хан Сяо. Он уже усвоил свой урок из предыдущих случаев, когда Хан Сяо вырывался из его ловушек. Новая группа войск наконец разместилась прямо на его пути эвакуации, и он наконец сможет поймать в ловушку предателя!


Босс полагал, что даже если Хан Сяо и сможет предсказать, что все это произойдет, он уже не сможет остановить завершение окружения. Он пожертвовал предыдущими отрядами, которые преследовали Хан Сяо, чтобы направить по этому пути.


Силы на равнинах должны были стать решающим шагом Босса, чтобы раз и навсегда покончить с Хан Сяо.


— Зеро очень сильный; только старшие исполнительные директора смогут с ним справиться. Сколько из них участвует в этой засаде? — спросил Босс.


— Всего пять. Вот их файлы, — быстро ответил помощник.


Босс взглянул и кивнул. Эти старые люди могли считаться самыми сильными людьми организации. Даже ему самому нужно было быть осторожным в бою с ними. Их сила уже достигла определенного предела, и этого должно быть достаточно, чтобы победить Хан Сяо.


А если все пятеро объединятся, даже Босс не мог их одолеть.


Поэтому, на этот раз Босс был уверен, что о Хан Сяо наконец-то позаботятся, и его глаза злобно блеснули.
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Глава 254 - Разделение



Два луча света пробивались сквозь темноту ночи по равнинам. Хан Сяо и его спутники ушли от очередной погони. На равнинах было тихо, и не было слышно ничего, кроме низкого рёва измученного двигателя.


— Остановись, — внезапно сказал Хан Сяо.


Хила покачала головой, не согласившись. — Мы только оторвались. Если остановимся сейчас, они нас снова догонят.


— Они ведут нас в ловушку. Путь впереди перекрыт. И вырваться оттуда как раньше уже не получится. — Хан Сяо пожал плечами.


Хила аж подпрыгнула в шоке. — Что? Как ты узнал?


Но вспомнив, что по слухам Хан Сяо мог предсказывать будущее, она оборвала свой вопрос на полуслове. После напряженных и насыщенных событиями дней проведенных вместе она полностью доверяла Хан Сяо.


Она остановила джип, и заглушила двигатель. В равнинах стало до жути тихо.


— Так как организация устроила засаду на равнинах, они наверняка двинутся в нашу сторону и попытаются ограничить нас в меньшей области. Сейчас у нас есть только два варианта. Либо сейчас едем к ним на встречу и пробиваемся, либо подождём их здесь и будем ждать возможности для прорыва.


— Если мы затянем слишком долго, наша область передвижения сузится, и шансов на выживание будет намного меньше, — нерешительно ответила Хила. — Будет ли у нас шанс, если мы прорвемся через окружение?


— Ловушка, которую они создали в этот раз, очень сильна. Войска расположены близко друг к другу, и нет места или возможности пробраться мимо них незамеченными. Нас уже окружили со всех сторон. — Хан Сяо покачал головой — это был анализ, сделанный игроком, который разместил эту информацию на форумах. Миссия [Ловушка на равнинах] была самой большой миссией организации, и это была миссия с серией сражений, поэтому большое количество игроков присоединились к ней.


— Конечно, мы можем прорваться через их ловушку, но риск слишком велик, и мы не сможем защитить твою сестру. Но то, что ты говоришь тоже верно, ждать когда они приблизятся еще хуже.


После того, как Хан Сяо проанализировал ситуацию, Хила молча попыталась найти новое решение.


Хотя Аврора не могла понять, что имел ввиду Хан Сяо, она могла сказать, что атмосфера была серьезной и опасной. Она тихо схватила Хилу за рукав.


Хила сразу же расслабилась и похлопала Аврору по голове.


Это был не конец. Какими бы опасными и сложными ни были обстоятельства, она никогда не сдастся. Работая в организации, она вела себя очень холодно и отстранённо, заперев все свои чувства и не заботясь ни о ком. Но после того, как Хан Сяо показал ей лучик надежды, что можно было вырваться из лап дракона, она потихоньку начала оттаивать и даже проявлять некую заботу, хоть и сохраняла холодное лицо.


Хила обернулась и спросила: — Есть идеи?


— Надо сделать пару звонков. — У Хан Сяо в голове медленно формировался план.


...


*Дзинь!* На компьютер Босса поступил звонок. Увидев уведомление, его зрачки внезапно сузились. Это был Зеро.


«Почему он звонит мне?»


Босс был шокирован и крикнул своему помощнику: — Отследи его нынешнее местонахождение!


Помощник быстро вызвал техников связи для отслеживания.


После этого Босс принял вызов. На экране появилось лицо Хан Сяо, и в глазах Босса вспыхнуло убийственное намерение и он молча посмотрел на своего заклятого врага. Хан Сяо тоже не разговаривал, и они некоторое время смотрели друг на друга. Несмотря на то, что они смотрели через экран, они чувствовали сильную враждебность друг друга.


Хан Сяо первым прервал молчание. — Давно не виделись. 


— Не слишком ли поздно для тебя просить пощады? — ответил Босс холодно. Он примерно понял, что Хан Сяо узнал о ловушке и не мог найти способ бежать. Вот почему Хан Сяо напрямую связался со своим смертельным врагом, чтобы попытаться провернуть мелкий трюк.


Он считал, что им не о чем было говорить. Босс сейчас был в лучшем положении, а Хан Сяо был просто беспризорной собакой, которую он мог поймать в любое время, когда захочет.


— Ты все еще помнишь наш маленький секрет, когда я сказал, что уничтожу твою организацию? — Хан Сяо спросил медленным, ясным голосом. — Ты был так высокомерен, и ни во что меня не ставил. И сейчас, я в одиночку подтолкнул твою организацию на край пропасти, и ты уже не можешь игнорировать меня как прежде. Теперь вы тратите всю свою энергию и ресурсы пытаясь убить меня. Не сожалеешь об этом? Почему бы тебе не попытаться убедить меня своей маленькой причудливой идеологией? Тогда, может быть, я выслушаю тебя и сдамся.


Босс сделал глубокий вдох, слова Хан Сяо пронзили его сердце. У Босса появилось огромное желание разбить лицо Хан Сяо в кровь. Идеология организации состояла в том, чтобы свергнуть Шесть Наций, и главными врагами Босса были режим и страна. Тем не менее, все его амбиции были сожжены простым предателем. Босс не мог простить этого позора.


— Побереги слова. Я знаю, что ты в курсе, в какой ситуации ты оказался, и теперь пытаешься провернуть пару мелких трюков, верно?


— Ты думаешь, что эта мелкая кучка войск сможет меня удержать?


Босс ликовал в сердцах. Хан Сяо понял, что его окружают. Таким образом, он верил, что Хан Сяо просто пытался выглядеть крутым.


— Обладая способностью предсказывать будущее, ты дурачил нас, но на этот раз эта сила тебя больше не спасет. — Босс фыркнул. — Тебе уже некуда бежать, мне интересно, улыбнешься ли ты сейчас.


Босс заметил помощника сбоку, намекая на то, что канал связи безопасен, поэтому невозможно было точно определить местоположение.


Если это так, то не нужно было тратить время на разговоры с Хан Сяо.


Как только лидер решил повесить трубку, Хань Сяо внезапно сказал: — Так почему же ты посылаешь своих людей только, чтобы убить меня? Ты слишком напуган, чтобы встретиться со мной лично? 


Лидер вздрогнул и показал кривую улыбку. — Ты не хочешь больше жить, не так ли? 


— Все еще высокомерен, не так ли? — Хан Сяо засмеялся. — Ну, ты выглядишь мощно только на поверхности, но в глубине души ты трус, и ты никогда не будешь со мной лицом к лицу.


— Хочешь драться со мной, а? Ты умрешь, прежде чем у тебя появится шанс снова увидеть мое лицо. — Босс фыркнул и повесил трубку.


...


— Я не получил ничего полезного. — Хан Сяо выключил планшет и вздохнул.


Помимо попыток разведать намерения, он также общался с группой сопровождения Шести Наций.


Хорошей новостью было то, что подкрепление Шести Наций прибыло на восточную сторону равнин. Они проникли глубоко в линию обороны организации Гермина, не будучи обнаруженными. На следующий день они прибудут к окружению, чтобы обеспечить боевую поддержку Хан Сяо.


Хан Сяо внезапно обрел уверенность и назначил время встречи. С подкреплением, как туз в рукаве, операция стала намного безопаснее.


Даже если ему и Хиле не удастся избежать окружения, по крайней мере, они получат поддержку. Таким образом, это не будет пустой тратой времени и ресурсов.


Подкрепление состояло из сверхлюдей, которые были лучшими из лучших в Шести Нациях. Нельзя было недооценивать их возможности.


— Операцию начнем завтра днем, но мы не сможем взять с собой твою сестру. У нас не будет энергии и времени, чтобы обеспечить её безопасность. Если мы сможем спрятать Аврору, мы сможем сражаться, не беспокоясь о ней, — сказал Хан Сяо.


Удивительно, но Хила согласилась. Привлечение Авроры только увеличит ненужный риск, и это окружение может фактически стать временным безопасным пространством без каких-либо сражений.


Если они смогут прорваться через окружение, то они смогут привлечь все внимание на себя.


Конечно, им нужно будет найти способ вернуть Аврору, и это создаст много проблем в будущем, но в этих условиях Аврора будет только сдерживать их, и это был лучший вариант, на который они могли пойти.


— Сестра, я должна остаться здесь? — Аврора подняла взгляд, и своими большими глазами посмотрела на Хилу.


— Мы оставим тебя ненадолго. Так будет безопаснее для тебя.  — Хотя Хиле было больно оставлять Аврору в одиночестве, она знала, что это был единственный способ сохранить ее в безопасности.


Аврора посмотрела вниз и закрыла глаза. — Я сделаю так, как вы хотите.


— Мне очень жаль. — Хила почувствовала, как игла пронзила ее сердце, и она притянула Аврору в свои объятия.


После недолгого поиска они нашли естественную пещеру. Хан Сяо выкопал грязь, чтобы создать больше пространства и укрепил структуру. Затем он накрыл пещеру маскировочным материалом и закрыл вход в пещеру, оставив восемьдесят процентов их еды и ресурсов Авроре.
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Глава 255 - Скрытая тактика



— Еды и воды должно хватить где-то на 5 дней. Постарайся экономить. Если услышишь шум или какое-нибудь движение снаружи, затаись и не издавай ни звука, — предупредил Хан Сяо.


Аврора тихо кивнула. Она свернулась и уткнулась лицом в колени, глядя в спину Хан Сяо и Хилы. — Сестра, я буду ждать.


Хила остановилась на секунду, глубоко вздохнула и снова пошла вперед.


Хан Сяо закончил прикрывать пещеру и отметил место. Затем посадив Хилу за руль, сам Хан Сяо сел назад и расчистил следы машин, чтобы организация не смогла найти дорогу к Авроре.


После того, как они достигли главной дороги, Хан Сяо вернулся на пассажирское место. Хила посмотрела на Хан Сяо и спросила:


— Ты веришь, что мы справимся?


Хан Сяо кивнул. — Я бы никогда не стал рисковать своей жизнью, если бы не был уверен в успехе.


Некоторое время Хила молчала, а затем ответила: — Если мне не удастся выжить, пожалуйста, позаботься о моей сестре. С твоей силой, у тебя намного больше шансов выжить, чем у меня.


— Если продолжишь так говорить, думаю, смерть будет поджидать прямо за углом, — сказал Хан Сяо очень спокойным голосом.


Хотя Хан Сяо дразнил её, он понимал чувства Хилы. Для Хилы каждый её шаг таил в себе опасность. Она была не так сильна, как Хан Сяо, и для неё будущее было неопределенным. Её сестра была единственной причиной, по которой она так упорно продолжала проходить через все трудности, она заботилась об Авроре всем сердцем. Она даже была готова пожертвовать своей жизнью ради Авроры, и именно поэтому она была пессимистично настроена на счет своей судьбы.


Но заявление Хилы также доказывало, что она полностью доверяет Хан Сяо, и это было его первоначальной целью, из-за которой он и заварил всю эту кашу.


— Я связался с подкреплением Шести Наций. Они уже рядом, и мы определились с местом встречи завтра. Если мы не справимся с прорывом завтра, к нам все равно прибудет подкрепление, но если все пойдет хорошо, мы, вероятно, сможем выбраться отсюда ещё до их прихода.


— Надеюсь, что так.


Хила посмотрела на Хан Сяо и больше ничего не сказала.


...


Через час машина остановилась на затененном холме.


— Подкрепление прибудет где-то через десять часов. Нам нужно прорваться сквозь окружение на востоке. Вот план… 


Хан Сяо достал Гадюку и положил перед Хилой.


— Оденешь этот костюм завтра во время сражения. За эти десять часов ты должна овладеть всеми средствами управления и оружием костюма.


Хила была ошеломлена. — Что насчет тебя?


— Чтобы прорваться через окружение, мы должны создать хаос. Я проберусь к их войскам и взорву их транспортные средства и боеприпасы. Они знают о моей способности изменять внешность и наверняка готовы к этому, но чего они не знают, так это то, что у меня ещё есть способность к невидимости. — Хан Сяо говорил о карте персонажа Дион, которую он уже использовал однажды в штаб-квартире.


Хила всё поняла. — Итак, я использую механический костюм и притворюсь тобой, чтобы отвлечь внимание врага, потому что основной целью врага являешься ты.


Хан Сяо кивнул. Эта стратегия основывалась на приоритетах организации. Хотя это был просто трюк и ни в коем случае не гениальность, план был эффективным.


Он подправил механический костюм, открыл доступ для Хилы и помог Хиле надеть его.


Хила испытала совершенно новые чувства после того, как надела механический костюм. Мир, который она видела через дисплей, казался ей совершенно другим. Хила попыталась сделать пару движений, но вскоре почувствовала плотный вес доспехов. Она слушала Хан Сяо и пыталась выучить запутанный контроль над костюмом.


— Какой сложный дизайн. Ты сам всё это сделал? — У Хилы был слегка удивленный тон в голосе.


— Думаешь костюм сам упал с неба? — ответил Хан Сяо.


Хан Сяо начал объяснять тонкости управления Гадюкой Хиле. Хила знала, что у неё всего десять часов на обучение, поэтому была чрезвычайно сосредоточена.


Хан Сяо не было нужды, чтобы Хила могла полностью управлять костюмом. Ей нужно было лишь знать азы, чтобы продержаться некоторое время перед врагами.


Лучи солнца с востока ознаменовали начало нового дня. Никто из них не спал в ту ночь. Время пролетело незаметно, пока они готовились к предстоящей битве.


Увидев, что уже рассвело, Хан Сяо сказал: — Время пришло. Не снимай костюм. Сделай всё как договаривались и постарайся не делать ошибок.


...


Армия Гермины окружила равнины подобно огромной рыболовной сети, перекрыв все маршруты к бегству. Все войска находились в повышенной боевой готовности, ожидая приказов из штаба. Чем теснее сжималось кольцо, тем более плотной становилась оборона, ещё больше затрудняя прорыв. Кроме того, в тылу находились мобильные войска подкрепления, которые могли быстро оказать помощь в любом сражении.


На восточной стороне большое количество машин плотными рядами медленно двигались вперед, в то время, как солдаты возле машин, изучали каждое движение на равнинах.


Девин был исполнительным директором этого отряда. Он не был старшим руководителем, но он был Эспером со способностью к укреплению мышц. Во время боя его кости начинали расти и поверх его тела появлялся костяной покров. Все его тело вырастало, достигая двух с половиной метров в высоту со скелетной броней, что значительно повышало его Силу и Выносливость.


Хотя эта его способность Эспера была мощной и угрожающей, враг был пресловутым Черным Призраком. Девин не был уверен, что остановит его.


«Надеюсь, что этот парень не пытается прорваться с моей стороны. Я не думаю, что смогу остановить его», — молился Девин в сердце.


Исполнительные директора в его команде чувствовали то же самое. По мере разрушения организации некоторые люди потеряли часть своей лояльности, и становились менее мотивированными при выполнении миссий и протокола. В принципе это было обычным явлением: как только какая-то сторона начинала проигрывать войну, она начинала терять преданность своих людей и союзников. Только люди, которые рассматривали организацию как свою религию и спасителя, не теряли свою преданность, и эта группа людей была в основном из старой эпохи, те кто хотели свергнуть Шесть Наций. Все, чего они хотели — это войны с Шестью Нациями, и ради этого они готовы были пожертвовать своей жизнью. И чем тяжелее была война, тем больше становилась их ненависть.


Внезапно один из разведчиков крикнул: — Наблюдаю движение на юго-восточной стороне! Автомобиль приближается на очень высокой скорости!


Весь отряд повернулся в указанную сторону, и они увидели джип, пробивающийся сквозь песок и пыль. Водитель джипа был одет в темно-черный механический костюм.


— Внимание! Враг приближается!


«Почему они решили прорваться именно отсюда?!»


Девин нервничал, думая о том, как ему не повезло. Он даже подумывал сбежать. Хан Сяо уже убил более десятка исполнительных директоров их организации, и он не хотел становиться следующей жертвой.


Один из танков открыл огонь!


*БУМ!*


Звук был громче грома, снаряд взорвался рядом с джипом.


Джип резко повернул вправо и увернулся от снаряда.


После этого, последовала череда выстрелов и наконец, когда джип находился в пятистах метрах от врага, он, наконец, был поражен снарядом, и взорвался на части.


В этот же момент Хила выпрыгнула из машины, активировала электромагнитные сапоги и бросилась вперед с еще большей скоростью. Хила была более проворной в новом костюме. Она увернулась от всех пуль, летящих в неё, и активировав пулеметы открыла ответный огонь.


Взрывы, крики, кровь, огонь — поле битвы стало хаотичным.


Битва стала более напряженной!


Ситуация была немедленно представлена штабу, и битва была выведена на экран. Босс вскочил после томительного ожидания.


— Наконец-то появился! — вскрикнул Босс. — Отправьте группу быстрого реагирования для подкрепления! Скажите остальным, чтобы сомкнули кольцо, сделав восточную сторону центром! 


Все войска получили команды и начали двигаться. Босс пристально наблюдал, как меняется формация, войска быстро приближались к восточной стороне, перекрывая все пути эвакуации.


Победа за мной!


На восточной стороне равнины Хила продолжала сражаться в костюме, создавая разрушения и хаос.


Чтобы притвориться Хан Сяо, Хила не использовала свою силу Эспера, лишь используя оружие Гадюки.


Хила не была Механиком, и не могла раскрыть истинную силу костюма. Было очень много способностей и орудий, которые она не могла использовать, поэтому она сражалась только в базовом боевом режиме. Поэтому она очень быстро устала.


Простые солдаты не могли её задержать, поэтому пришло время вмешаться исполнительным директорам.


*Хруст! Хруст!*


Послышался звук хрустящих костей и Девин начал расширяться. Из его тела начали расти кости образуя скелетную броню, он стал ростом с маленького гиганта. Девин подавил свой страх и беспокойство, и с разбега замахнулся кулаком в Черного Призрака. Их кулаки столкнулись, образуя взрывную волну.


*Бум!*


«Такая сила». — У Хилы перехватило дыхание и она еле устояла на ногах. Ей не хватало Силы или Близости к технике, чтобы управиться с костюмом. Сражаясь только в базовом режиме, она едва выдержала силу Девина.


Девин был готов к смерти, но был удивлен, что все ещё стоял на ногах, да и к тому же Черный Призрак, похоже, получил урон от удара.


«Почему он такой слабый?» — Девин задумался.
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Глава 256 - Прорыв (часть 1)



Девин тщательно прощупывал своего противника различными финтами в начале битвы. Однако, хотя он и боролся какое-то время, но обнаружил, что Черный Призрак не был настолько сильным, как ему хотелось верить.


«Легендарный Черный Призрак ничего из себя не представляет. Я лишь зря волновался».


Девин набрался уверенности и начал атаковать в полную силу.


Битва между мускулистым гигантом и Черным Призраком в бронированном механическом костюме привлекла внимание всех. Другие Исполнительные директора Гермины из отряда Девина начали понимать, что Девин на самом деле начинает одерживать верх в борьбе, чему все были удивлены.


— С каких это пор капитан стал таким сильным? 


— Нет, смотри! Это Черный Призрак стал слабым!


— Несмотря на то, что он такой сильный, невозможно поддерживать пиковое состояние в течение такого длительного периода побега. Сейчас вероятно, он в своей самой слабой форме!


Группа исполнительных директоров, наблюдавших за боем также приободрилась и перестала бояться. Они побежали вслед друг за другом, чтобы присоединиться к битве с Черным Призраком.


Судя по усилиям, которые Босс потратил на расправу с Хан Сяо, захват его живым определенно будет считаться большим достижением!


— Схватите его, пока он слаб!


Битва сверхлюдей посеяла хаос в окрестностях, повсюду образовались огромные рвы. Войска также не бездействовали, каждый раз открывая огонь по Черному Призраку, как только он открывался. Хила боролась изо всех сил, но с каждой секундой теряла позицию.


Стиснув зубы, она принимала удар за ударом со всех сторон. Если бы она использовала свой обычный боевой стиль, она бы никогда не позволила своим врагам окружить её подобным образом. Но в то же время, без защиты Гадюки, её давно стерли бы в порошок.


Глаза Босса загорелись. — «Его состояние становится хуже. На этот раз мы точно убьём его!»


Первоначально Босс хотел использовать силу пяти старших исполнительных директоров, чтобы остановить Хан Сяо. Но сейчас уже стало заметно, что с каждой секундой силы Хан Сяо уменьшаются. Скорее всего, это было вызвано постоянным давлением во время побега.


— Кто этот директор? Похоже, у него есть потенциал, — сказал Босс.


Помощник поспешно проверил информацию и ответил: — Его зовут Девин, и э-э-э... пока у него нет никаких заметных достижений. 


Босс рассмеялся: — Мы находимся в состоянии войны, и каждый сильный солдат является ценным активом. Не заметить его было бы настоящей ошибкой с нашей стороны!


...


Карта призыва персонажа — Дион была использована.


Использования: 2/2


Карта скоро исчезнет.


Пока Хила привлекала внимание всех сил Гермины, Хан Сяо пробрался в окружение войск и занялся установкой взрывчатых веществ под каждую машину.


Способность, полученная при помощи карты персонажа Дион, была чрезвычайно эффективной, и ни один солдат не заметил его. Но Хан Сяо по-прежнему был настолько осторожен, насколько это возможно, поскольку вступление в бой немедленно бы развеяло эффект скрытности.


«Эта способность идеально подходит для воров. Неудивительно, что Дион легко смог украсть секретную информацию. Вероятно, он даже сходил в некоторые хорошие места с этой способностью. Черт…»


Хан Сяо немного завидовал. Он также хотел иметь навык невидимости, когда был молодым. В какой-то момент это было одной из его тридцати трех жизненных целей. Оно было только вычеркнуто из списка впоследствии, когда он уже получил приличное количество опыта.


В состоянии невидимости чувства Хан Сяо к его окружению были совершенно другими. Казалось, будто густое облако покрыло все вокруг, и мир стал каким-то сюрреалистичным. Он вспомнил об одном старом фильме, который он смотрел, смутно припоминая название — Властелин Колец или что-то в этом роде.


У окружающих войск было ограниченное количество транспортных средств, поэтому Хан Сяо быстро завершил установку всех взрывчатых веществ. Он оставил лишь несколько машин, чтобы потом сбежать на них.


«До конца невидимости осталось еще две минуты. Мне просто нужно дождаться взрыва и угнать машину, чтобы сбежать».


Все до сих пор шло гладко, по плану.


Хан Сяо вернулся на край битвы и увидел, что Хилу избивают со всех сторон. Костюм, с которым она была незнакома, не смог оказать большую помощь в борьбе против всех этих директоров.


Хан Сяо достал коммуникатор, который был подключен к наушнику внутри брони, и тихо сказал: — Я нахожусь в восьмидесяти метрах к северу от твоей позиции. Через несколько мгновений произойдет большой взрыв. Сразу после этого беги ко мне и снимай костюм. Здесь есть бронированная машина, на которой мы сможем сбежать!


Хотя Хила не могла его видеть, она слышала его указания.


Хан Сяо начал обратный отсчет. Десять... пять... три... Он нажал на кнопку.


*Бум!*


Земля вздрогнула от взрыва!


Как при извержении вулкана, пылающие столбы поднялись высоко в небо, практически все бронированные машины взорвались одна за другой.


Взрывная волна подняла сильную пыльную бурю. Простые солдаты были мгновенно сбиты с ног.


Войска Гермины были шокированы!


Почему внезапно всё взорвалось?


Используя краткий момент хаоса, Хила бросилась к позиции Хан Сяо сквозь облака пыли. Она быстро сняла с себя костюм и отдала Хан Сяо. Хан Сяо побежал, попутно надевая костюм на себя. Весь процесс занял около трех секунд. Хан Сяо уже завершил свою часть миссии, и продолжать позволять Хиле носить костюм было бы просто пустой тратой. В последний раз, когда Хан Сяо модифицировал костюм, он добавил вспомогательное устройство, чтобы облегчить процесс экипировки, сделав его намного более удобным.


Хила села на водительское сидение машины и включила двигатель. К этому моменту пыль и дым начали рассеиваться, показывая фигуру Черного Призрака. Однако никто не знал, что сейчас в костюме находится сам Хан Сяо.


— Даже не думай, что сможешь сбежать! — Девин яростно взревел и взмахнул кулаком. Его крупная мускулистая фигура прыгнула, отчего земля под ним просела. Его способность позволяла ему усилить свою скелетную структуру, делая её такой же прочной и тяжелой, как сталь. Сочетая свою мощную способность с активным навыком, он бросился на врага замахнувшись кулаком. Основываясь на предыдущих обменах, он уже обнаружил, что Черный Призрак не может сломить его защиту, поэтому на этот раз он даже не стал защищать свое тело.


«Ладно, если бы ты вёл себя так нагло в битве с Хилой, но вести себя так нагло со мной?!»


Глаза Хан Сяо сфокусировались, он активировал [Ударную механическую силу] и [Перегрузку]. Мини-реактор "Костёр" на его спине загорелся ярко-красным цветом и начал гудеть, как турбина самолёта, в то время, как мощность костюма начала расти в геометрической прогрессии. Действительно, любая машина может показать свой истинный потенциал только в руках Механика.


Когда Девин замахнулся для удара, полный уверенности в себе, после предыдущих обменов ударами, он внезапно осознал, что его нынешний враг испускает невероятное количество убийственного давления. Он мгновенно почувствовал порыв холодного ветра в затылке. Этот Черный Призрак резко отличался от того, с которым он боролся минуту назад!


Опасный!


Чрезвычайно опасный!


Девин был шокирован и почувствовал, как мурашки бегут по всему телу. Всё, что он увидел далее, было внезапной вспышкой света прежде чем рука, которая двигалась так быстро, что оставляла после себя изображения врезалась в его голову. Затем последовала взрывная сила на макушке головы, и он рухнул на землю, как мешок с мусором!


*Взрыв!*


Его череп, прочный, как твердая сталь, начал трескаться, как будто был хрустальным. Левая рука Хан Сяо крепко сжала голову Девина и зафиксировала его на земле. Мускулистый гигант не мог вырваться, сколько бы он ни пытался. Хан Сяо был похож на повара, удерживающего рыбу на разделочной доске. Правая рука Хан Сяо вздулась, и он ударил другим кулаком по спине Девина активировав устройство отталкивания, поднимая волну дыма и пыли, с двумя людьми в центре.


*Хруст!*


Скелетная броня Девина рассыпалась на части и его бездыханное тело начало истекать кровью. Исполнительный директор Гермины потерял сознание. Интерфейс битвы показал, что Девин получил критический урон и в настоящее время находится в ошеломленном состоянии.


«Мальчик, ты выбрал не того противника».


Хан Сяо потряс рукой, наблюдая, как повсюду разбросаны части костей.


«А эта способность довольно интересная. Был ли он в состоянии укрепить свои кости?» 


Девин был только чуть выше сорокового уровня и его сила была для него пустяковой. Хан Сяо потребовалось менее трех секунд, чтобы уложить его. Остальные, которые уже были готовы наброситься, остановились в замешательстве.


Всего полминуты назад Девин уверенно обменивался с Черным Призраком ударами, но сейчас Черный Призрак расправился с ним за один удар!


Почему произошли такие огромные изменения? Как будто это был совсем другой человек!


Черный Призрак раньше сражался как новичок по сравнению с нынешним, чье присутствие само по себе затмевало окружающих.


Группа директоров Гермины, которые до этого хотели воспользоваться ослабленным состоянием Черного Призрака и спешили напасть, теперь не осмеливались сделать и шагу вперед.


Босс видел, как разворачивается картина через экран, и он чувствовал как ярость подкатывает к его горлу. Он чувствовал себя так, будто кто-то вылил на него ледяную воду, когда он только возбудился.
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Глава 257 - Прорыв (часть 2)



Наконец то Гадюка вернулась к своему истинному хозяину — Черному Призраку! 


Из-за резкого изменения в силе противника, силы Гермины вновь погрузились во временный хаос. Хан Сяо воспользовался этой возможностью и запрыгнул в машину, Хила немедленно вдавила педаль газа в пол. Машина наподобие разъярённого слона, начала прокладывать себе путь сквозь окружение сметая всё на своём пути.


Солдаты Гермины ещё помнили о приказе Босса и пытались остановить их, но поскольку большинство транспортных средств было взорвано, лишь немногие смогли начать погоню, в то время как остальные солдаты остались позади.


Однако Хан Сяо уже установил на машину пулемет, с помощью которого отбился от хвоста. Дальнейшее путешествие было гладким, и настроение Хилы улучшилось, несмотря на ее усталость.


— Мы сделали это!


В тот момент, когда Хан Сяо услышал это предложение, он понял, что что-то не так.


Как он и думал, как только Хила закончила предложение, на горизонте появилось три вертолета Черный Ястреб, которые направлялись прямиком в их сторону.


— Это оперативная группа быстрого реагирования Гермины! — Выражение лица Хилы стало серьезным. — К счастью, вертолетов всего три. Их огневая мощь ограничена, поэтому мы сможем подъехать к ним достаточно близко, чтобы я справилась с их пилотами с помощью своих сил!


*Гуууул!*


Встроенный радар Гадюки внезапно забил тревогу, уловив пять чрезвычайно сильных сигналов жизни исходящих из вертолётов. Все эти люди были выше 50 уровня и были самыми сильными воинами Гермины. Теперь, когда за ними следовали пятеро людей такого высокого уровня, о лёгком спасении можно было забыть. Хан Сяо внезапно почувствовал себя подавленно.


— Что с тобой не так? Пожалуйста, хватит что-либо говорить, просто заткнись! Так сильно хочешь умереть? — крикнул Хан Сяо Хиле, затем без единой задержки вытащил свою снайперскую винтовку и выстрелил в ближайший вертолет.


Луч слабого синего цвета сопровождал пулю, после того, как она покинула дуло винтовки проводя линию в небе!


Однако всегда надежная снайперская винтовка на этот раз не смогла поразить цель!


Летевшая пуля была остановлена перед вертолетом, как будто невидимая рука схватила её в воздухе.


«Эспер со способностью силового поля. Как минимум 50 уровня!»


Хан Сяо поник, поняв, насколько всё плохо. Женщина средних лет в боевой форме высунула голову из одного из вертолетов. Хан Сяо посмотрел её лицо поближе, используя интерфейс Гадюки, и увидел, что у нее обычный вид, неприятный шрам поперёк её губ и короткие волосы. Она подняла руку и указала на машину.


Хан Сяо почувствовал, как машина начала дрожать.


Нет, это была не машина. Дрожала земля!


Земля впереди начала вибрировать, словно волны в океане, и внезапно перед машиной поднялся огромный кусок земли, образуя пандус. Хила не смогла вовремя увернуться и наехала на этот пандус. Рампа была узкой и машина села на брюхо, колеса висели в воздухе. Хан Сяо с Хилой чуть не вылетели от внезапной остановки.


Сразу же вертолеты выпустили свои ракеты в направлении "севшего на мель" транспортного средства.


Хан Сяо и Хила поспешно выпрыгнули из машины.


*Бум!*


И броневик, и окружающие его камни были взорваны. Металл и грязь разлетелись в разные стороны.


Пять человек спрыгнули с вертолетов — старшие руководители!


Они мгновенно бросились к дуэту. Их внешности были разными, но от всех исходило сильное давление.


Хан Сяо и Хила, только что увернулись от взрывов, и барабанные перепонки Хилы все еще звенели из-за этого. Она изо всех сил пыталась подняться, посмотрела на пятерых руководителей и сказала сквозь зубы:


— Не могу поверить, что организация отправила их. Они — главная боевая сила в организации, за исключением крайне срочных миссий, никого из них никогда не беспокоили. На этот раз все пятеро собрались вместе, чтобы остановить нас. У нас большие неприятности. Среди них два Эспера, Щит Души Джеросс и Рука Земли Ингрис. Трое других Бойцы… 


— Заткнись и беги!


Не дожидаясь, пока она закончит, Хан Сяо заткнул её и побежал в противоположном направлении, одновременно отстреливаясь от руководителей. Тем не менее, все пули были остановлены руководителем с силовым полем.


Хила последовала за ним. Хотя у нее и были длинные ноги, по скорости она не могла сравниться с электромагнитными сапогами Хан Сяо. И поскольку он не мог просто оставить ее умирать, Хан Сяо схватил Хилу за руку, увеличил мощность обуви и поволок её по степи.


Он уже не мог так сильно отстреливаться от руководителей, так как тащил Хилу, но, поскольку он все еще мог немного задерживать руководителей, этого было более чем достаточно для Хан Сяо.


— Скоро прибудет подмога. Просто продержись немного и нам помогут, — тихо сказал Хан Сяо.


Хотя вражеское подкрепление также подоспеет, если они задержаться тут надолго, это был их единственный вариант, поскольку они потеряли свою машину и больше не могли избавиться от преследователей.


Хила повернулась к преследователям и выпустила в их сторону дугу темно-красной энергии, но от этого побледнела и начала кашлять. Её состояние ухудшилось. Если бы не тяжёлая ситуация, Хан Сяо уже отпустил бы какую-нибудь злую шуточку в её адрес.


— Оставь меня. — Хила, с опустевшим выражением лица, вдруг заговорила. — У тебя есть костюм, и ты наверняка сможешь двигаться быстрее вражеского транспорта. Так что убегай без меня. Я лишь обременяю тебя в данный момент.


Хан Сяо нахмурился взбесившись от её слов. — Прекрати нести эту чушь жертвенника. Как думаешь, насколько сможешь их задержать? Десять секунд? Двадцать? Какой в этом смысл?! Если ты решишь сейчас отпустить мою руку, чтобы дать им бой, после твоей смерти я даже пытаться не буду спасти твою сестру!


— Ты! — Хила тоже разозлилась. Только она начала ослаблять хватку, собираясь отпустить руку Хан Сяо и выиграть для него немного времени, он остановил её угрожая единственной слабостью — её сестрой. Хила была обеспокоена. Хотя она пыталась пожертвовать собой ради своей сестры, Хан Сяо фактически угрожал ей жизнью Авроры.


— Разве ты не понимаешь ситуацию? Если просто оставишь меня сейчас, твой шанс на побег превысит семьдесят процентов. Чем ты не удовлетворен?


— Не нужно учить меня жизни, и без тебя знаю. Позволь мне кое-что тебе сказать, твоя жизнь особо ничего не стоит. Если дела дойдут до такого, я оставлю тебя не раздумывая. Так что заткнись и просто следуй за мной! Мне не нужно никаких одолжений от тебя, — ответил Хан Сяо, даже не поворачивая головы.


Хила была ошеломлена. Она многозначительно смотрела на спину Хан Сяо и просто позволила и дальше себя тащить больше не говоря ни слова, время от времени выпуская волны красной энергии в сторону преследователей.


Пять старших руководителей были немного быстрее их и смогли догнать дуэт после трехминутной погони. Теперь, когда убегать больше не было смысла, Хан Сяо вернулся к бою. Его составные лезвия с магнитной цепью рисовали дуги в воздухе, его термоэлектрические перчатки издавали шипящие звуки, достигнув чрезвычайно высокой температуры, и снайперская винтовка "Призрак" в другой руке выстреливала раз за разом. Хан Сяо выложил все свои карты.


Жестокая битва между этой группой сверхлюдей высокого уровня разрушила окрестности. Джеросс постоянно использовал силовое поле, чтобы отклонять снаряды винтовки, отчего снаряды врезались в землю оставляя кратеры. Хан Сяо не мог никак нанести урон ни одному из руководителей из-за этого защитного силового поля.


Ингрис сформировала многочисленных драконов из земли, которые жестоко нападали на Хан Сяо и Хилу, образуя еще больше дыр на земле. Трое Бойцов также постоянно атаковали, наполнив свои кулаки невероятной силой, пылая энергией. Ударные волны от столкновения из кулаков также имели разрушительную силу, оказывая влияние на и без того поврежденный ландшафт.


Хила старалась изо всех сил, выжать из себя энергию, чтобы помочь Хан Сяо. Ее уникальная способность Эспера позволяла ей напрямую атаковать умы своих противников. Несмотря на то, что она еще не была достаточно сильной, с тем, насколько коварными были её силы и сколько опыта в бою, она смогла беспрепятственно работать с Хан Сяо и значительно снизила давление на него.


Среди пяти старших руководителей не было ни одного Механика. До сих пор высокоуровневые Механики были очень редки на планете Аквамарин из-за невыразительных начальных Атрибутов. Хан Сяо был по сути самым сильным Механиком на планете.


Битва с пятью людьми, близкими к 60 уровню, одновременно было тяжеловато даже для Хан Сяо. К тому же, все пятеро отлично работали в команде, поэтому Хан Сяо едва мог биться с ними на равных, не говоря уже о том, чтобы победить. Способности силового поля Джеросса походили на естественную противоположность Хан Сяо, и он не мог добиться никаких результатов своими атаками.


Посреди боя Хан Сяо мельком увидел силы Гермины, которых он ранее оставил позади. К тому же на горизонте показалось еще большее количество Черных Ястребов.


Они были похожи на огромную сеть, которая медленно приближалась к Хан Сяо и Хиле.


Подкрепление противника прибыло!
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Глава 258 - Прорыв (часть 3)



Подкрепление организации быстро приблизилось и окружило Хан Сяо. Ситуация с каждой секундой становилась всё более скверной, вокруг поля боя уже висели несколько вертолётов. Чем дольше длился бой, тем больше появлялось врагов. Хан Сяо постоянно отвлекался во время сражения, то и дело высматривая сигналы подкрепления Шести Наций. Его беспокойство росло каждую секунду, пока он ждал сигнала.


*Бах-бах-бах!*


Хан Сяо пропустил удары от трех Бойцов, и мощные всплески энергии взорвались на его костюме. На броне из платинового сплава появились вмятины и трещины. Энергия Бойцов обычно эффективно пробивала броню, но уровень брони Хан Сяо был на уровне босса. Если бы Хан Сяо был Бойцом, а не Механиком, под непрерывными тяжелыми атаками, он, по крайней мере, получил бы легкие травмы. Однако Хан Сяо вел себя так, как будто ничего не произошло, и его движения остались такими же проворными, как и раньше.


Пять старших руководителей были шокированы, когда Хан Сяо с легкостью справился с их атаками. Они думали, что смогут с лёгкостью забрать жизнь Хан Сяо в битве пять против одного, и все же битва все еще находилась в тупике.


«Даже если мы одного уровня, Хан Сяо слишком силен».


Хан Сяо выстрелил в ответ и активировал навык [Вращающиеся удары] составных лезвий. Тем не менее, Хан Сяо преобразовал этот навык в [Ураган лезвий], вращая лезвия вокруг себя. Он стал похож на ежа защищающего себя шипами. Если Бойцы решат ещё ударить Хан Сяо, они нанесут урон лишь самим себе.


По мере продолжения битвы, на интерфейсе появлялись новые сообщения. Он быстро проанализировал ситуацию и осознал, что сила Эспера Ингрис, которая может контролировать землю и грязь, доставляла ему больше всего неприятностей, хотя и не наносила большого урона.


«У неё самое низкое здоровье среди всех, поэтому я могу использовать это как возможность прорвать окружение. Если я использую [Пылающую волю] и смогу нанести критический удар, она, по крайней мере, выйдет из боя. Однако, чтобы провести атаку на неё, нужно как-то преодолеть Силовое Поле Джеросса».


Он связался с Хилой через наушники, и спросил: — У тебя есть какие нибудь смертоносные навыки? Только твоя сила может преодолеть силовое поле без потери эффекта. Мне просто нужно, чтобы ты помешала Джероссу использовать свою силу Эспера на секунду, всего на одну секунду!


— Дай мне две секунды, — ответила Хила и остановилась. Ее тело начало медленно излучать темно-красный свет, она полностью сосредоточилась на накоплении энергии, доверив защиту Хан Сяо.


Пять руководителей сразу заметили действия Хилы. Они знали, что Хила была могущественным солдатом организации до недавнего времени, поэтому, хотя они не знали, что она собирается сделать, они быстро сменили цель и начали атаковать Хилу.


Хан Сяо без колебаний прыгнул, встав перед Хилой. Он протянул одну руку, создал отталкивающее поле, блокируя град пуль и отталкивая двух Бойцов, а затем блокировал остальные атаки своим костюмом.


Спустя две секунды глаза Хилы резко открылись, став похожими на два темно-красных солнца, она указала рукой на Ингрис, готовясь выстрелить. Джеросс быстро отреагировал и создал невидимое силовое поле вокруг Ингрис.


Хила выпустила огненно-красный пучок энергетического заряда продолжая указывать на Ингрис, но пучок вдруг полетел в сторону Джеросса, нанося прямой удар!


Джеросс не ожидал этой атаки. Из его носа пошла кровь, и он упал на спину, теряя сознание.


Хила никогда не направляла рукой свою психическую атаку. Она могла легко атаковать в любом направлении. Кроме того, боевое чувство Хилы было острым, и, заметив, что все сосредоточены на защите Ингрис, она обманула Джеросса, протянув руку к Ингрис, и нанесла Джероссу огромный урон.


«Вот мой шанс!» 


Хан Сяо использовал навык [Проворный снайпер] и уклонился от Бойцов. Затем, активировав все свои навыки и способности, выстрелил в Ингрис из Призрака.


Вы использовали [Пылающую волю]. Урон от атаки увеличен на 512%.


Хан Сяо чуть не расплакался увидев это сообщение.


«Мои молитвы были услышаны! Прошёл почти год, с тех пор, как я овладел этим навыком, и сегодня я впервые смог нанести максимальный критический урон!»


*Гуууул!*


Тонкая и прямая линия прошла сквозь три земляные стены и щит, которые Ингрис поспешно попыталась выставить, и пробила её грудь.


Вы активировали навык [Смертельные критические удары] — критический урон увеличен до 250%.


Активирована способность [Смертельный выстрел] — противник получит истинный урон.


Вы нанесли 4 346 критического урона!


Вы убили Ингрис (Ур. 58). Получено 175 000 опыта.


Вы набрали 32 очка испытаний.


— Черт возьми, вот это урон! — удивлённо воскликнул Хан Сяо!


Начиная с 60 уровня, убийство врага одного уровня становилось намного сложнее, чем на более низких уровнях. Если бы он не увидел это своими глазами, Хан Сяо никогда бы не поверил, что его взрывная сила была такой мощной.


Все его способности и навыки сделали урон наносимый им выше всяких ожиданий, ко всему прочему он выучил этот нелепый навык [Пылающая воля], у Беннетта. Это был первый раз, когда Хан Сяо сам испугался своей силы.


Ингрис рухнула, не издав ни звука.


Оставшиеся четверо были ошеломлены, и их лица позеленели.


Они никогда не слышали о том, что можно убить выстрелом сверхчеловека на таком высоком уровне. После того как они стали свидетелями смерти Ингрис, их сердца поглотил страх, которого они никогда раньше не испытывали.


Хан Сяо попытался пробиться воспользовавшись их ослабевшим духом. Однако вертолеты и танки неожиданно начали обстреливать Хан Сяо, оказав поддержку руководителям.


Различные снаряды разом полетели к Хан Сяо. Хан Сяо, со своей проворностью увернулся почти от всех пробивных снарядов, но один танковый бронебойный снаряд всё же попал в него, отчего он пропахал землю на несколько метров. Место попадания снаряда искрилось и дымило. Прочность костюма после этого попадания упала на несколько сотен пунктов, и система микрочипов временно деактивировалась.


После прямого попадания мощного снаряда даже сверхчеловек класса C будет травмирован, а сверхчеловек класса D будет в шоковом или критическом состоянии. Сверхчеловека класса E, такой снаряд разорвёт на куски, так что нет нужды говорить о том, что произойдёт с обычным человеком.


Врагами Хан Сяо были не только пять старших руководителей перед ним, но и вся армия, поддерживающая их!


— Черт возьми… — Хан Сяо изо всех сил попытался встать. Внезапно он почувствовал, как кто-то сдавливает его руки и ноги. Джеросс воспользовавшись моментом ограничил его движение. Хан Сяо внезапно почувствовал холодную дрожь в позвоночнике. Он был в опасности!


Трое Бойцов атаковали Хан Сяо одновременно, доведя свою энергию до пика. Под страхом смерти они раскрыли все свои карты, и атаковали в полную силу, чтобы победить Хан Сяо.


Хила встала перед тремя руководителями, и ее волосы начали вздыматься. Она прикусила язык и через силу выпустила [Шок Некромастера]. Однако Выносливость всех трёх Бойцов была достаточно высокой и они с лёгкостью блокировали шоковую ментальную атаку Хилы. Кулаки, покрытые энергией, быстро поразили тело Хилы. Звук хрустящей кости пронзил уши Хан Сяо, как будто он услышал как взрываются петарды.


Плотный сгусток энергии в форме копья пронзил живот Хилы, оставив кровавую рану размером с два кулака — все ее органы были разрушены.


От этого удара силовым полем, Хила отлетела на десяток метров и упала на землю. Ее волосы были в беспорядке.


Хан Сяо считал, что ни один Эспер 40 уровня не сможет выжить под этой атакой.


— Один готов, остался ещё один! — сказал Джеросс холодно посмотрев на Хан Сяо.


Хан Сяо смог вырваться из силового поля Джеросса используя отталкивающую полевую машину. Он быстро подбежал к Хиле и проверил её состояние. Одним лишь прикосновением Хан Сяо понял, что кости рук, ребер и позвоночника Хилы стерты в порошок. Огромная дыра зияла в её животе, и все её органы сплющились.


Хан Сяо достал адреналин и вколол Хиле, но посмотрев ещё раз в её тело он заметил, что её почки тоже превратились в желе.


Хила перестала дышать.


— Эй, ты не можешь так просто умереть, верно?!… — Хан Сяо не верил своим глазам. Хила должна была стать сверхчеловеком, способным уничтожить планету и в одиночку уничтожить флот космических кораблей. Как может человек с таким потенциалом умереть здесь, не оставив за собой никакой истории?


Или битва зашла слишком далеко?


Врагов становилось всё больше и больше, Хан Сяо нахмурился.


Во время битвы Хан Сяо никогда не давал ярости затмить его разум. Он не перегревался, так как знал, что это ни к чему хорошему не приведёт. Он быстро проанализировал ситуацию на поле битвы, и лучшим вариантом было сбежать самому.


Хан Сяо взглянул на труп Хилы, и его лицо застыло.


Нерешительность лишь приводит к неприятностям...
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Глава 259 - Подкрепления и ловушки



Неожиданно от всех трупов в радиусе двух километров начал подниматься серый туман и этот туман начал концентрироваться вокруг Хилы.


Хила открыла глаза. Её темно-красного цвета глаза покрылись загадочным серым цветом. Её кости начали трескаться и быстро заживать. За несколько вдохов все её внутренности восстановились и рана на животе затянулась.


«Ха, она еще жива!» — Хан Сяо был удивлен.


«О, разве эта сцена не яркий пример слов "то, что тебя не убивает, делает тебя сильнее". Как Гэндальф, вернулся из мертвых и стал белым волшебником».


«Неудивительно, что она кандидат на пост богини смерти. Ну-ка, теперь встань и покажи им где раки зимуют!» 


Серый туман исчез. Ее глаза вернулись к нормальному цвету, и она начала сильно кашлять. Прокашлявшись, она сказала хрупким голосом:


— Уходи, оставь меня. Я слишком слаба, и не смогу сейчас ничем помочь.


Хан Сяо прикусил губы.


«Черт. И нахрена придумали эту сцену, если после этого ты не собираешься буйствовать? Разволновался лишь для того, чтобы вновь разочароваться. Ты все еще слаба!»


«Да, я помню, что у нее была способность [Игнорировать внезапную смерть], она получала особый эффект, если её очки Здоровья падали ниже 1%. Я думал, что она проигнорирует урон от смертельной атаки, но на самом деле это быстрое исцеление. Какая цепкая жизненная сила, но у этой способности должен быть очень длинный кулдаун».


Враги окружили их. Хан Сяо оказался не в очень хорошем положении, и Хила стала обузой. Шансов выжить становилось меньше и меньше.


— Разве ты не говорил сам, что бросишь меня, если придется? Сейчас самое время! Убегай! — Лицо Хилы было бледным, и она использовала все свои силы, чтобы сказать эти слова. Она положила свои руки на грудь Хан Сяо, пытаясь оттолкнуть его.


— Хорошо. — Хан Сяо сразу же кивнул. Он не был из тех людей, что будут колебаться. Оставить её здесь было лучшим решением, к тому же если он останется здесь с Хилой, они оба погибнут. Его не устраивал такой вариант.


Хотя Хан Сяо всем сердцем хотел, чтобы Хила была в его команде, в случае необходимости он бросил бы Хилу в мгновение ока.


И вот необходимость настала. Увидев, что Хан Сяо уже сделал свой выбор, Хила расслабилась и сказала:


— Пожалуйста, позаботься о моей сестренке... 


Вдруг Хан Сяо услышал незнакомый голос через наушники.


— Эй, я вижу вас, ребята, мы идем!


Хан Сяо облегченно вздохнул и посмотрел на юг. Три черных бронированных джипа без каких-либо опознавательных рисунков появились на краю поля битвы двигаясь клином, приближаясь к ним на высокой скорости.


Вертолет организации полетел к ним. Хан Сяо увеличил изображение через интерфейс и ясно увидел белую руку женщины с браслетом из красного жемчуга, вытянутую из джипа.


В следующий момент из ладони женской руки вырвался поток горящего пламени, который превратившись в ревущего пылающего дракона взлетел в небо и поглотил вертолет.


*БУМ!*


Вертолет упал с неба.


Три джипа объехали горящий вертолет и направились прямо к Хан Сяо.


— Подкрепление прибыло! — Хан Сяо почувствовал, как камень спал с его души.


Он ударил Хилу по щеке и рассмеялся. — Кажется, тебе не нужно умирать сегодня.


Подкрепление состояло из лучших сверхлюдей Шести Наций с лучшим снаряжением.


Три джипа на полной скорости въехали в окружение, нарушая строй солдат и открывая брешь. Женщина-эспер высвободила свою силу на полную, превратив поле битвы в горящее море.


Это было не обычное пламя, а созданное энергией, особенное пламя Эспера. После поражения цели оно взрывалось, за что называлось взрывным пламенем и являлось одним из разрушительных навыков огненных Эсперов.


Хан Сяо сразу же понял, что эта женщина была сверхчеловеком класса С.


Войска Гермины сразу же начали разворачивать свои орудия, чтобы открыть ответный огонь по джипам, но внезапно с одного из джипов пошёл густой дым, который вмиг покрыл половину поля битвы ограничив видимость войск.


Войска организации потеряли цель, они даже своих товарищей по оружию не видели. Видимость составляла менее 2-х метров.


Затем все начали кашлять. Дым содержал сильное раздражающее вещество, похожее на слезоточивый газ.


— Где враг? Я не вижу, кхе-кхе…


— Я не могу дышать! Кхе-кхе.


— Появились новые враги. Ждём инструкции, кха… ждём инструкции! 


— Радар не работает. У врага есть интерференционное оборудование!


Войска организации были в хаосе. Однако четверо старших руководителей быстро проанализировали ситуацию воссоздавая в памяти вид поля битвы еще до появления дыма. Затем они направились туда, где находился Хан Сяо, но Хан Сяо уже исчез.


— Он уходит! — Джеросс был в шоке. — Кто-нибудь из вас сможет отследить его позицию?


Трое Бойцов уставились друг на друга.


Их делом было наносить удары и отслеживание врагов не входило в их обязанности.


Ингрис была хорошим следопытом благодаря своей близости с землёй, но она уже была мертва.


Сквозь густой дым Хан Сяо нес Хилу на своих плечах, как мешок риса. Подкрепление быстро выдало ему координаты, и он вскоре нашел три военных джипа. Одна из дверей на заднем сиденье открылась, и Хан Сяо запрыгнул туда не задумываясь.


В джипе сидели три человека. Водителем был шарнук, в солнцезащитных очках и с подтянутым телосложением. Белая женщина с красным жемчужным браслетом сидела на пассажирском сиденье рядом. Она была Эспером, обладающим взрывным пламенем. На заднем сиденье сидел желтолицый человек, он копался в панели управления, расположенном на потолке джипа.


— Цель достигнута, выбираемся! — крикнул водитель-шарнук грубым голосом.


Три джипа развернулись и быстро покинули поле битвы.


Дым рассеялся и войска быстро перегруппировались и пустились в погоню за джипами. Вертолеты держались на расстоянии от джипов, опасаясь огненного дракона Эспера.


— Мы в безоп… — Хила собиралась сказать, что они смогут расслабиться, но Хан Сяо быстро прикрыл ей рот.


— Молчи и отдохни, хорошо?


Желтый человек посмотрел на Хан Сяо и улыбнулся.


— Наслышан о тебе. Наконец-то мы вытащили тебя. Я Тан Тан, член 13 Подразделения Стардрагона. Генеральный директор всегда упоминает твоё имя. Ты сделал много хорошего. Водителя зовут Алаупог, он из Тесея, а леди — Диана, она из Мейпла.


— Хорошо, давайте прекратим бессмысленную болтовню. — Даже не повернувшись сказала Диана: — Цель с нами, позади преследуют враги. Что делать дальше?


— Хм, к ним постоянно прибывает подкрепление, поэтому мы не можем позволить себе задержаться, чтобы сразиться с ними, — ответил Тан Тан. — Нам просто нужно проследовать по намеченному маршруту, и мы сможем избавиться от них через полдня и скрыться.


Хила, которая немного восстановилась, спросила: — Почему вы не воспользовались самолетом?


— Как по твоему мы смогли бы пробраться вглубь территории организации на самолете? Или ты хочешь, чтобы мы стали лёгкой мишенью в небе? — Тон Дианы был резким и холодным.


Подкрепление прибыло на трех джипах, и Хан Сяо с Хилой до сих пор не знали, кто был в других джипах.


После успешной встречи с группой сопровождения они все еще преследовались противником. Однако, хорошей новостью было то, что они уже вырвались из окружения, и все, что им нужно было, это немного времени, чтобы стряхнуть преследующие войска позади.


Хан Сяо сделал глубокий вдох. Он должен был предоставить информацию Шести Нациям в обмен на поддержку. Определенно было приятно иметь подкрепление, чем сражаться в одиночку.


Кроме Тан Тан, два человека сидящие спереди продолжали наблюдать за Хан Сяо через зеркала заднего вида. Все они были козырями своих стран, и эта масштабная совместная операция организовалась ради спасения всего одного человека. На бумаге они знали невероятные вещи, совершенные Хан Сяо, и, поскольку они наконец встретились лично, им было, естественно, любопытно.


От кражи информации из штаб-квартиры организации до борьбы против всей армии выбраться уйти с территории, все эти люди считали Хан Сяо более великим чем они сами, и не могли не восхищаться им.


Через два часа земля начала становиться все менее и менее твердой, превращаясь в песок. Они покинули равнины и достигли пустыни. Войск позади больше не было видно, и они временно были в безопасности.


Напряженная атмосфера вскоре расслабилась. Хан Сяо не снимал свой костюм, просто переведя в режим гибернации, ожидая, пока он зарядится.


— Мы сейчас находимся в небольшой пустыне с восточной стороны равнин. Это место, где раньше проходили испытания ядерных бомб, и высокая радиация уничтожила все растения и животных. Путешествие через пустыню займет около восьми часов. После этого мы достигнем области с пересеченной местностью, с холмами и горами. Если сможем избежать вражеских баз...  — Тан Тан объяснял маршрут побега.


Внезапно на компьютер Хан Сяо установленный в костюме поступил звонок.


Это был Босс.


— Молодец, ты действительно выбрался из окружения на равнинах. — Босс казался спокойным, хотя Хан Сяо ожидал, что он будет бушевать. У него сразу же возникли подозрения.


«Что-то не так!» 


— Хе-хе, думаешь, теперь ты в безопасности? — засмеялся Босс.  — Неужели ты думаешь, что я не заметил команду, проникшую на мою территорию несколько дней назад?


Хан Сяо застыл. Впереди их ждало что-то ещё.


— Я не пытался остановить их лишь потому, чтобы иметь возможность окружить тебя. Мне действительно было очень трудно выследить твою позицию, но, по крайней мере, я мог отследить местоположение твоих союзников. Я знал, что вы встретитесь, и рассчитав твое местоположение и местоположение твоих союзников, я мог по крайней мере предсказать, где вы встретитесь.


— Всё верно, твои союзники направлялись на восточную сторону равнин, а это значит, что вы попытаетесь сбежать через восточную сторону. К сожалению, я знал это по крайней мере десять часов назад.


— Зеро, ты не всезнающий и всесильный, верно?


У Босса внезапно появилось убийственное намерение в голосе.


— Раскрой пошире глаза и наслаждайся последним парадом, который я для тебя подготовил… Это будет твой конец, Хан Сяо!


Хан Сяо посмотрел в окно джипа. На холмах расположились засадные войска, вокруг которых кружили десятки военных вертолетов. Солдаты с гранатометами и пулеметами стояли неподвижно, ожидая приказов.


Количество солдат было по крайней мере вдвое больше, чем в предыдущем бою.
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Глава 260 - Неожиданные помощники



— Как получилось, что мы попали в засаду? — Тан Тан был напуган. — Дерьмо. Неужели Гермина следила за нами все это время и ждала момента, чтобы поймать нас одним махом?


— Какой смысл говорить все это сейчас? — яростно ответила Диана.


Их отряд пробрался так далеко вглубь территории Гермины, и все было гладко. Никто не думал, что это окажется ловушкой!


Ситуация полностью изменилась!


Десять часов назад Босс Гермины тайно приказал войскам, которые должны были сформировать северную, западную и южную части предыдущего окружения, поспешно направиться к этому участку пустыни, чтобы устроить здесь засаду. Босс знал, что если Хан Сяо удастся прорваться, он обязательно пройдет мимо этого района.


Хан Сяо ничего не читал об этой засаде на форумах. В этой операции не участвовал ни один игрок, поскольку Босс взял на заметку слова Киберлоса о том, что Хан Сяо может оказаться нелюдем — и боясь, что у нелюдей может быть какой-то особый способ общения друг с другом, исключил всех нелюдей. Это абсолютно слепое предположение Босса оправдало себя, и Гермина смогла подготовить войска без ведома Хан Сяо и спасательной команды.


Более того, Босс больше не отдавал приказы из штаба, а прямо с места засады.


Долгожданный момент, наконец, настал!


Босс стоял на песчаных дюнах перед отрядом Хан Сяо, его ветровка развевалась в воздухе, его лицо все также было закрыто маской. Позади него стояли несколько десятков руководителей, которые смотрели на три джипа, как охотники, на добычу, попавшую в их ловушку.


Глаза двоих встретились в этот судьбоносный момент.


Коммуникатор Хан Сяо вновь зазвонил, это был Босс.


— Разве ты не хотел драки со мной? Вот, я стою прямо перед тобой, посмеешь ли ты пойти против меня?


Хан Сяо выдохнул и сказал: — Неплохо...


Этот шаг Босса был вне ожиданий Хан Сяо, но, оглядываясь назад, это было не слишком удивительно. Не один Хан Сяо воспользовался вчерашним разговором, Босс также использовал этот звонок в своих интересах.


Будучи добычей посреди вражеской территории, было слишком сложно всегда строить безупречные планы реагирования на движения противника. Столкнувшись с войсками Гермины, окружающих со всех сторон, Хан Сяо не смог ничего предсказать, учитывая его ограниченные ресурсы. То, что он смог зайти так далеко уже само по себе было подвигом.


Босс Гермины наконец-то смог достойно ответить на многочисленные издевки Хан Сяо.


Если бы они не были врагами, Хан Сяо готов был бурно поаплодировать.


«Насколько тяжелую работу проделал Босс? Это было слишком трогательно!» 


Ни один, даже самый безупречный план не может всё время работать идеально. Всегда нужно учитывать какие-то форс-мажорные обстоятельства, и сейчас, когда они столкнулись с таким обстоятельством, они могли полагаться только на свои силы. До этого момента Хан Сяо делал всё возможное, чтобы накопить силы. И сейчас он дошёл до пикового уровня в Версии 1.0, всего в шаге от того, чтобы пробить этот предел.


Так что эта опасная ситуация также являлась отличной возможностью.


Приблизительно десять сверхлюдей С класса против тысяч хорошо вооруженных элитных солдат и пятидесяти исполнительных директоров и руководителей!


«Что я могу ещё добавить? Давай просто сделаем это».


Хан Сяо ничуть не нервничал. До столкновения двух сторон оставалось еще около полминуты, он выключил коммуникатор и проверил состояние своего оборудования.


«Гадюка заряжена на 61%, около 4200 очков брони. 3800 очков здоровья, это 87% от моей идеальной формы». 


Прогресс в миссии по продвижению [Окончательное испытание] достиг 815 очков.


«Враги превосходят нас в числе и в огневой мощи. Наше преимущество заключается в нашей индивидуальной боевой силе», — подумал Хан Сяо, надеясь, что его товарищи по команде в других машинах, которых он ещё не видел, не подведут его.


На интерфейсе неожиданно появилось уведомление о миссии.


Специальная миссия С класса


Засада на предателя — запущена!


Требования: победить Босса Гермины. Вы должны нанести не менее 60% от общего урона.


Награда: случайным образом получите два навыка или способности Босса.


Глаза Хан Сяо вспыхнули увидев это уведомление. — «По крайней мере, шестьдесят процентов... Будет сложно».


До этого он не боролся с Боссом, а ведь Босс был одним из главных героев планеты Аквамарин, как и Беннет. Он был очень сильным. В его нынешней форме, не говоря уже о победе, даже отнять треть его Здоровья может оказаться проблематичным, даже если он выложится на полную.


Более того, во время битвы с Боссом его ждут бесчисленные препятствия. Очень маловероятно, что никто не будет вмешиваться в ход их битвы. Однако, несмотря на высокую сложность, награда за миссию была очень заманчивой.


«Так как Босс является главным героем планеты, он должен обладать довольно удивительными навыками и способностями. Возможно у него даже есть легендарная способность — [Счастливое свечение]».


Это будет все равно что сорвать джекпот, если Хан Сяо заполучит эту способность. Однако, подумав о плачевном состоянии Гермины, у Хан Сяо появились сомнения. — «Хм... У него должно быть [Счастливое свечение]... верно?» 


Три машины полным ходом направились навстречу к врагам.


Тан Тан сказал серьезным голосом: — Всем, приготовиться!


...


«Это наш шанс раз и навсегда избавиться от Зеро и лучших боевых сил Шести Наций».


Босс смотрел на быстро приближающиеся машины, стоя на дюне.


У него было всего около десяти часов, чтобы мобилизовать эти войска, и более тяжелая техника, такие как танки, остались позади. Основные силы засады состояли из тысяч пехотинцев, которые обеспечивали прикрытие, а также более десяти ударных вертолетов. Десятки руководителей позади Босса и сам Босс были козырями.


— Огонь!


Сразу же после приказа разразились взрывы, похожие на бесчисленные раскаты грома. Град пуль полетел в направлении машин со всех сторон, практически не оставляя ни единого зазора. Спасательная команда оказалась в ловушке посередине, как зверь в клетке. В то же время из одного из джипов появилось круговое силовое поле, которое расширилось и покрыло все три автомобиля. Все атаки непрерывно врезались в энергетический барьер, отчего тот постоянно мерцал. Тем не менее, автомобили в центре оставались невредимыми.


Автомобили продолжали двигаться с высокой скоростью, оставляя за собой следы черного дыма, от непрекращающихся столкновений со снарядами. В песках было закопано большое количество мин, которые также взрывались при контакте с барьером, отчего тот становился с каждой секундой всё тусклее.


Хозяин барьера сидел в джипе, ехавшем с левой стороны группы. Под защитой барьера силы Шести Наций смогли приблизиться к врагам, не получив большого урона.


«Лазурный защитник Ордины Фаззад». — Босс Гермины был спокоен. Он знал почти всех сильных бойцов Шести Наций, и мог в значительной степени угадать их личности, просто увидев их силы в действии.


Спасательная команда уже почти столкнулась с вражеским формированием, но Босс оставался невозмутимым. Он выдал несколько приказов, и отряды Гермины переместились, чтобы окружить машины, сохраняя при этом безопасное расстояние и избегая лобового столкновения. Босс понимал, что обычные войска не имеют никаких шансов против группы чрезвычайно могущественных сверхлюдей, поэтому он уже давно подготовился к этому.


Вскоре машины оказались в гуще сил Гермины, и Босс громогласно заявил. — Дайте мне увидеть. Кто еще пришёл сюда?


— Пошли! — Диана вышла первой из машины и сразу же выпустила порывы пламени из своих рук в сторону окружающих войск. Три пулеметных гнезда, которые располагались близко к ней, загорелись ярким пламенем.


Водитель Алаупог был воином-шарнуком. Люди племени шарнук рождались с узорчатыми полосами на коже. Эти полосы загорелись ярко-красным, когда Алаупог вступил в битву. Полосы обвились вокруг и стали покрывать всё его тело, после чего всё его тело стало увеличиваться в размерах, рубашка на его теле порвалась и он вырос в четырехметрового гиганта. Он стал похож на человекоподобный танк, пробиваясь через ряды Гермины, по пути швыряя неудачливых солдат направо и налево.


Помимо этих трех, ещё двое людей вышли из другой машины, чтобы присоединиться к битве. Один был полностью экипирован тяжелобронированным механическим костюмом, став похожим похожим на носорога. Его оружием был специально изготовленный двуручный молот с ракетными ускорителями, встроенными в один конец.


Другой выйдя из машины издал животный рёв, вызвав тем самым целый рой жуков из пустынной земли, который разорвал на куски бесчисленных солдат Гермины. Это был настоящий навык призыва зверей, намного сильнее, чем тот, которым обладал Хан Сяо [Зов дикой природы]. Фаззад также продолжал защищать своих союзников светящимся защитным барьером.


Десятки руководителей Гермины бросились навстречу врагу. Хотя они выступали против лучших бойцов Шести Наций, они вскоре завели битву в тупик из-за своего численного преимущества и впечатляющей командной работы.


Сверхлюди не сдерживаясь использовали все свои способности вызывая хаос на поле битвы.


Хан Сяо, который вышел из машины вместе со все еще восстанавливающейся Хилой обнаружил, что он знает всех этих людей. Все они были известными людьми планеты Аквамарин.


Каждый из них был сильнейшим воином своей нации. В прошлом игрокам приходилось зарабатывать астрономическое количество очков репутации, чтобы просто иметь возможность вступить в контакт с этими НИП. Прямо сейчас все эти могущественные персонажи собрались вместе, все ради Хан Сяо.


Хан Сяо действительно стал страшно влиятельным.


По крайней мере, в этой войне он был самой значимой фигурой.


Все могущественные помощники, которые появились из джипов, были в пределах ожиданий Босса. Он уже построил планы для каждого из них. Хотя силы засады в итоге понесут тяжелые потери, потери будут стоящими, если он сможет убить всех этих людей, которые являются козырями своих стран.


Босс посмотрел на Хан Сяо, который стоял на некотором расстоянии, и его глаза стали острыми, словно прикованными к добыче. С каждым шагом, его жизненная сила росла, извергаясь из его тела в виде темно-фиолетового пламени.


Босс хотел лично убить Хан Сяо вскрыв его череп.


Босс Гермины был невообразимо силён, и присутствующие воины Шести Наций все неуверенно посмотрели друг на друга, когда он начал приближаться.


— Сможешь сама о себе позаботиться? — даже не повернув голову спросил Хан Сяо. Раз Босс хочет его, он получит, то что хотел. Хан Сяо стоял выпрямившись, не избегая боя.


— Нет проблем, — ответила Хила сквозь стиснутые зубы.


Хан Сяо кивнул, глубоко вздохнул и убедился, что находится в отличной форме, прежде чем начать движение в сторону Босса. Однако внезапно, с другой стороны поля битвы, можно было почувствовать новый взрыв чудовищной жизненной силы. Это новое присутствие оказало подавляющее влияние на жизненную силу Босса притягивая внимание всех присутствующих!


Затем из последней машины вышла знакомая фигура с аккуратно подстриженными волосами, героическими чертами лица и аккуратно сложенной одеждой, окруженный бушующим белым пламенем.


Беннет!


Босс Гермины был шокирован, и его взгляд дрогнул.


«Почему ведущая фигура Темной Сети присоединилась к команде спасателей?»


Босс Гермины никогда бы не подумал, что лидер Темной Сети, который всегда сохранял нейтралитет, сам вступит на поле битвы. Беннет вовсе не входил в его заранее подготовленный план для сил Шести Наций. С одной лишь силой Беннета теперь было невозможно предположить результаты этого боя. Все его предыдущие расчеты были бесполезны.


Помимо прочего, еще четыре эксперта, не связанных с Шестью Нациями, вышли из машины вслед за Беннеттом. Двое из них были элитными бойцами Темной Сети, не слабее сверхлюдей Шести Наций. Оставшиеся двое также были знакомыми Хан Сяо — Ханнес и Верна, с которыми он ранее встречался в Мэйпле. Хан Сяо принял секретную сюжетную линию от этих двоих, и они были очень благодарны ему за это.


Все эти влиятельные люди пришли на помощь Хан Сяо!


Хан Сяо остановился и удивлённо посмотрел на Беннета: — Зачем ты здесь? Как ты попал в спасательную команду?


Беннет только взглянул на Хан Сяо и ничего не ответил. Он все еще был зол из-за того, что Хан Сяо не рассказал ему заранее о своей тайной второй личности и не хотел с ним разговаривать.


Хотя Темная Сеть начинала как нейтральная сторона в начале войны, Беннет понял, что информация, которую Хан Сяо похитил из штаб-квартиры Гермины, была ключом к окончанию этой войны.


Беннет начал реализацию плана Святилища ради спасения жизни людей, и теперь, когда он нашел возможность окончательно завершить войну, он наконец решил поучаствовать в этом конфликте. Темная Сеть по-прежнему не предоставляла никаких ресурсов для этой войны, но он пришел лично, — конечно, прихватив помощников!


Беннет и его группа действительно считали Хан Сяо одним из своих! Он сделал этот рискованный шаг, поскольку был абсолютно уверен в своих силах; он был публично признан на планете Аквамарин как один из самых сильных сверхлюдей.


— Оставь его на меня, — сказал Беннет, спокойно глядя на Босса Гермины не замечая града пуль летящих в его сторону.


У Босса было мрачное лицо, и он сгорал от ярости изнутри.


Беннет стоял прямо перед ним, по-видимому, пытаясь защитить Хан Сяо, несмотря ни на что. Босс знал, что он не сможет добраться до Хан Сяо не разобравшись с Беннетом.


— Знаменитый Босс Гермины. Говорят, что ни один человек не видел, как ты выкладывался на полную на поле битвы. Похоже, сегодня мой счастливый день, — сказал Беннет с улыбкой на лице, но его слова таили невероятную силу.


— Думаешь, что можешь прикасаться к моим людям, не спросив моего разрешения?!


Босс молчал, но его неспешные шаги вначале превратились в бег, а затем в полосу черных остаточных изображений. Беннет также не проявил слабости, превратившись в порыв белого пламени и столкнулся со своим врагом.


По наблюдениям Хан Сяо, Беннет активировал [Пылающую волю]. С помощью своего [Счастливого свечения] он определенно смог активировать наивысшее прибавление к урону от навыка.


Темно-пурпурное и белое пламя столкнулись друг с другом.


*Буууум!*


Сцена выглядела так, словно открылись врата ада, по полю боя прошлась ударная волна, из-за которой у простых солдат пошла кровь из ушей.


Началась битва между двумя главными героями планеты!
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Глава 261 - Эволюция



От ударной волны, вызванной столкновением Беннета и Босса, песок поднялся в небо ограничивая видимость. Когда видимость прояснилась, стало видно, что земля под ними просела создав овраг в форме чаши. Урон Беннета был увеличен в пять раз за счёт его навыка. Тем не менее, он не получил никакого преимущества после обмена!


Двое мужчин будто танцевали, одаривая друг друга бесконечным шквалом ударов, за которыми никто не мог уследить. Сцена напоминала жестокую битву между белоснежным драконом и фиолетовым питоном, которые кусали и разрывали друг друга. Все отошли подальше от этих двоих, как люди Гермины, так и люди Шести Наций, боясь, что они будут втянуты и разорваны в битве.


«Что за черт! Эти двое — дикие звери». — Хан Сяо не мог отвести глаз от борьбы. Оба они были Бойцами со всевозможными способностями и навыками, делающими их энергию плотной, как бетон. Каждый из них следовал разному стилю класса Бойцов. Беннет был более тактичен, поскольку его сила основывалась на накопленном боевом опыте. Каждое его движение имело цель и использовалось в идеальное время.


С другой стороны, стиль боя Босса был диким, варварским и непредсказуемым, как и цвет его энергии.


Два этих зверя были явно на порядок сильнее, чем другие сверхлюди высокого уровня. Обладая множеством специальных способностей усиления тела и высокими характеристиками по сравнению с персонажами одного с ними уровня, они оба были сверхлюдьми уровня босса.


«Неудивительно, что они звезды этой планеты». — Глаза Хан Сяо внезапно расширились. Беннет только что использовал [Пылающую волю] увеличив свой урон в пять раз; Босс должен иметь такой же сильный навык, как [Пылающая воля], чтобы блокировать урон.


Вспоминая награду за миссию [Засада на предателя], Хан Сяо был взволнован. Он знал, что многие скрытые миссии могут дать мощные навыки и способности, и эта миссия была простой и понятной. Если они выиграют бой, у него будет шанс получить роскошную награду, не тратя слишком много времени и сил.


Пока Хан Сяо бился с врагами на стороне вместе с остальными, он рассчитывал разницу между собой и Боссом. В конце Хан Сяо пришел к выводу, что разница в их силе была слишком велика. Прежде всего, Хан Сяо уже участвовал во многих битвах до этого, и был не в лучшей форме. Одной лишь Гадюки было недостаточно, чтобы выжить в лобовой борьбе с Боссом.


«С количеством оружия, которое у меня есть, я в лучшем случае смогу биться с Боссом на равных, и то, если буду в лучшей форме. Ну, Беннет все равно не даст мне попробовать...» — Хан Сяо вздохнул. — «Тогда, что если я попытаюсь помочь Беннетту и мы вдвоём будем биться против Босса? Я всё равно не смогу нанести больше урона, чем Беннет. К тому же у Беннета есть [Пылающая воля], и он наносит ужасающий урон при использовании этого навыка, по сравнению со мной...»


Хан Сяо на секунду задумался и решил, что нынешняя ситуация — лучшая из возможных. Если он позволил Беннету и Боссу продолжать сражение друг с другом, хотя их сражение и было интенсивным, они не теряли много Здоровья, поскольку оба они могли парировать или блокировать удары друг друга. Потребуется время, чтобы выяснить, кто победит в битве, никто с обеих сторон не собирался вмешиваться в эту битву между Беннетом и Боссом.


— В конце концов, легенды остаются легендами. Босс сильнее любого из нас здесь, и только Беннет может остановить его. Мы никак не сможем помочь Беннету в этой битве. — Сказал Тан Тан через наушники, контролируя поле битвы песчаной бурей.


Беннетт был самым сильным человеком планеты в настоящее время, и никто не мог отрицать этот факт, даже если они и были высокомерны и гордились своими собственными способностями.


— Это война на истощение. Сейчас мы в тупике, и самые могущественные бойцы сражаются друг с другом. Исход этой битвы изменит ход войны, — сказал Фаззад, выпуская очередной энергетический щит, все остальные согласились молча.


Хан Сяо также услышал слова Фаззада и внезапно понял, что это было лучшей возможностью для него, закончить другую миссию. —  «Если текущая битва зашла в тупик, то это означает, что они тянут время для меня, чтобы я смог закончить [Окончательное испытание]! Если я продвинусь в классе, у меня будет сила победить Босса!»


С таким большим количеством союзников и еще большим количеством врагов это был идеальный шанс заработать очки испытания!


Более того, это был самый правильный способ справиться с битвой. Бонусные очки испытания рассчитываются после покидания поля битвы. Исходя из расчёта предыдущих боев, Хан Сяо мог оценить количество бонусных очков испытания, которые он сможет получить, посмотрев на количество врагов и союзников. Тогда, если он сможет покинуть поле боя после убийства достаточного количества врагов, он сможет достичь отметки в две тысячи очков с бонусными очками испытания!


Основная миссия состояла в том, чтобы победить Босса и вырваться из окружения, и это не вступало в конфликт с завершением [Окончательного испытания]. Хан Сяо воспользовался возможностью и начал осуществлять свой план.


Битва была интенсивной, и союзники Хан Сяо подавили организацию своей боевой мощью. Часто исполнительные директора и руководители получали ранения во время битвы, и, используя информацию о бое на интерфейсе, Хан Сяо наносил последний удар по врагам, у которых оставалось мало Здоровья, даже иногда отбирая добычу своих союзников. Ещё никогда не было так легко зарабатывать очки испытаний, и прогресс миссии быстро рос.


Если бы игроки стали свидетелями этой сцены, они бы не вооруженным глазом могли сказать, что Хан Сяо просто в наглую добивает умирающих. Однако его союзники не были игроками. Видя, что Хан Сяо время от времени стреляет стоя в стороне, они подумали, что Хан Сяо просто вымотался в предыдущих битвах, и сейчас не в лучшей форме.


Первоначально они думали, что Хан Сяо был могущественным союзником, но оказалось, что ему не место среди них. Подкреплению казалось, что они ухаживают за Хан Сяо, как за маленьким ребёнком. Диана, чей характер был таким же взрывным, как и её сила Эспера, не выдержала:


— Эй, Черный Призрак, от тебя тут никакого толку. Просто оставь сверхлюдей нам и займись обычными войсками.


Если Черный Призрак действительно был в плохом состоянии, очевидным решением было позволить Хан Сяо справиться с миньонами. Предложение Дианы казалось идеальным в глазах у всех, но Хан Сяо проигнорировал ее слова и продолжил свою миссию.


Все напряжённо посмотрели на Хан Сяо. После этого заявления их роли в этой миссии изменились. Если Хан Сяо не послушался Диану, значит ли это, что он хотел, чтобы другие сражались со всеми его врагами и защищали его?


«Мы же вроде как товарищи по команде, и должны сражаться бок о бок. Более того, мы твоё подкрепление, а ты ведешь себя так, будто это игра...»


Вся команда была раздражена поведением Хан Сяо, и Диана собиралась упрекнуть Хан Сяо, но отвлеклась на атаку врага. Она ворчала в сердцах, он был предателем организации с самого начала. Все, что он умеет, — это бегать и прятаться, строя козни в темноте и провоцируя войну. Он действительно скользкий и коварный человек.


В то же время Хан Сяо не мог ничего объяснить. Он должен был убить сверхлюдей, чтобы получить очки испытаний, и это было единственной возможностью изменить ход битвы. Бороться с миньонами было просто пустой тратой времени и сил, но его союзники не знали, что в действительности происходит. Поэтому он мог только молчать, сосредоточиться на своей миссии и принимать все жалобы своих товарищей по команде.


Битва накалялась и постепенно приближалась к самой жаркой стадии. На поле битвы прибыли дополнительные силы подкрепления и ситуацию стало неопределённой.


Джеросс и три других старших руководителя тоже присоединились к бою, и Хан Сяо со своей командой почувствовали внезапное усиление давления со стороны врага. Они пытались прорвать окружение, но тактика противника не позволяла им сделать этого.


В конце концов его команда оказались как рыбы в сети. Однако организации также приходилось жертвовать бесчисленным количеством солдат и оружием, чтобы сдерживать их. Трупы и орудия лежали на земле, медленно покрываясь песком, когда дул ветер.


Хотя вражеские войска не могли нанести сокрушительный удар по сверхлюдям, чтобы выиграть войну, они были такими же раздражающими как рой пчёл. Выносливость и Энергия сверхлюдей медленно но верно истощались. Капли воды могут стирать камень; по капле море собирается. В конце концов, у союзников Хан Сяо начали появляться травмы, и вскоре все начали чувствовать себя измотанными.


Тан Тан и Эспер призыватель зверей стали основными целями врага. Один мог контролировать песчаные бури, а другой мог вызывать жуков и зверей пустыни — оба они отлично справлялись с сдерживанием толпы в битве. Исполнительные директора организации успешно смогли отделить призывателя от команды. Они прорвали энергетический щит Фаззада и поразили его градом снарядов. Призыватель начал истекать кровью, и все его конечности были сломаны. Он уже не мог контролировать зверей, и звери быстро разбежались.


Все были встревожены. Как только они начнут получать серьёзные ранения и погибать, инициатива постепенно перейдёт на сторону противника. И с каждой смертью эта разница будет расти в геометрической прогрессии.


Хан Сяо быстро посчитал свои очки испытания, и прикинул, сколько бонусных очков ему должно начислиться.


«Изначально на поле битвы было около пятидесяти исполнительных директоров, и еще двадцать прибыло позднее. Я убил около тридцати из них, и с учётом разницы между нашими силами мне просто нужны еще двадцать очков испытания, и вместе с бонусом, который я получу, после покидания поле битвы, я должен достичь отметки в 2000 очков!»


В это же время Тан Тан, который находился рядом с ним, получил удар силовым полем от Джеросса. Тан Тан присел на колени сжав свою грудь. Все остальные директора сразу же кинулись атаковать его.


Увидев смертельные атаки летящие в сторону Тан Тана, которые должны были его вскоре поглотить, Хан Сяо использовал Полевую отталкивающую машину, чтобы оттолкнуть Тан Тана, и атаки пролетели мимо его плеча.


Тан Тан чудом избежал смерти, и всё ещё дрожал от страха. Он быстро обернулся и поблагодарил Хан Сяо. — Спасибо, что спас меня.


Хан Сяо кивнул и оглядел поле боя, чтобы найти другую цель. Внезапно он увидел человека в полных доспехах с большим механическим молотом в руке, который бросился на одного Бойца как носорог и ударил того молотом по голове. В то же время исполнительный директор также нанес несколько ударов и разбил его нагрудные доспехи. Они оба отлетели друг от друга и упали выплюнув кровь одновременно.


«Вот мой шанс!»


Хан Сяо внезапно разволновался. Он мгновенно активировал [Пылающую волю] и одним выстрелом прервал его жизнь.


Вы нанесли 964 урона Тайрону.


Вы убили Тайрона (Ур. 54).  Получено 136 000 опыта.


Вы получили 23 очка испытаний.


«Да, я наконец-то сделал это!» — Хан Сяо изо всех сил подавил свое волнение, активировал на максимум электромагнитные сапоги и мини-маневренное оборудование. Не задумываясь, он побежал в сторону, откуда шли враги, которое на самом деле являлось самым слабым и безопасным участком для побега.


Никто не ожидал, что кто-то нападёт на подкрепление противника, поэтому это был самый беззащитный район.


Хан Сяо быстро покинул своих товарищей по команде и сразу же покинул поле боя.


Все были ошеломлены!


— Он пытается сбежать сам, оставив нас в окружении врагов? — свирепствовала Диана.


Босс всё ещё сражался с Беннетом и не мог отвлечься. Увидев, что его добыча уходит, он разозлился и закричал: — В погоню за ним!


Джеросс возглавил небольшой отряд и побежал вслед за Хан Сяо, и давление на сверхлюдей Шести Наций уменьшилось.


— Подождите, может быть, он пытается отвлечь силы врага, чтобы создать брешь, — тихо предположил Тан Тан. — Но если ему это не удастся, нам всем придёт конец. Это слишком безрассудный план… он должен был обсудить его с нами заранее.


Хоть Хан Сяо и покинул поле битвы, враги все ещё были близки. Хан Сяо бежал изо всех сил, ожидая, когда же наконец на интерфейсе появится уведомление о покидании поля боя. Пробежав около пяти минут, он увидел перед собой еще одну волну подкреплений.


Он оказался в ловушке, и спасения не было.


Но Хан Сяо широко улыбался. Он отбежал на достаточное расстояние от поля боя, и провел достаточно времени не сражаясь, бонусные очки испытаний на интерфейсе обновились.


Миссия по повышению уровня


Окончательное испытание — завершена!


Базовый коэффициент конверсии Выносливости в Здоровье 1:30, в Стойкость 1:40.


Вы получили новую эволюцию формы жизни.


Ваша раса: Человек на основе углерода (желтый)


Подготовка вариантов пути эволюции ... Завершено.


Пожалуйста, выберите один из пяти вариантов эволюции.


Предупреждение! Действие не может быть отменено. Пожалуйста, выбирайте внимательно! [Приложение: Руководство по пути развития].


[Иети] — Совместимость 78%


[Гигант Ману] — Совместимость 64%


[Магика] — Совместимость 81%


[Космическая раса людей тип I] — Совместимость 97% 


[Элементарная энергетическая форма жизни] — Совместимость 31%


Раса выбрана [Космическая раса людей тип I]… Подготовка к завершению…


Эволюция завершена.


Вы получили способность расы [Быстрая адаптация].


Вы выучили навык [Машиностроение: Последнее восстановление].
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Глава 262 - Звук молота



Каждое продвижение в уровне значительно улучшало Атрибуты персонажа. На 60 уровне эти улучшения были намного лучше, чем в предыдущих продвижениях, поскольку это была граница между Версией 1.0 и Версией 2.0. Эффекты продвижений основывались на накопленном опыте, и жизненная форма переживала свою первую эволюцию.


Путь эволюции не являлся полностью случайным, а зависел от начальной расы, которую выбрал игрок. Например, раса людей, жизненная форма на основе углерода, в основном эволюционировала в человекоподобные существа.


Цепочка эволюции не была определена на сто процентов, и имелись миллионы возможностей для эволюции. Совместимость определяла случайность изменения атрибутов после эволюции. Чем ниже совместимость, тем более случайными оказывались эффекты эволюции, подобно подбрасыванию монеты, можно было получить мощную эволюцию, в то время как можно получить катастрофические эффекты.


Например, [Элементарная энергетическая форма жизни] могла напрямую изменить структуру тела человека, и тот отказавшись от плоти и крови и становился телом, созданным из чистой энергии.


С другой стороны, если совместимость была высокой, то это означало, что путь эволюции был наиболее логичным. Хан Сяо выбрал [Расу космических людей], имевший почти 100-процентную совместимость, так как космические люди были наиболее распространенным видом людей в Галактике. Раса была известна своей быстрой адаптацией к новой среде с уникальной способностью [Быстрая адаптация]. Сопротивление к негативным эффектам, физическое сопротивление и ментальное сопротивление увеличивались на десять процентов.


Все расы имели свои особенности. Как только происходила эволюция, она оказывала сильное влияние на Атрибуты, тогда как каждая раса концентрировалась на улучшении различных атрибутов. В Галактике имелось более тысячи рас, и с первой эволюцией каждый персонаж, каждый игрок начнёт формировать свои собственные уникальные характеристики, которые можно будет отличить от других.


По сравнению с другими четырьмя вариантами, [Раса космических людей тип I] была самой распространенной. Она давала всестороннее улучшение, поэтому особой уникальности не было. Однако, с более высоким сопротивлением и адаптивностью, предстоящие эволюции будут иметь более широкий выбор. Процесс эволюции не мог быть обращен вспять, поэтому Хан Сяо держа в памяти древо эволюции из своей прошлой жизни, и то, что [Космические люди] лучше всех подходили для начальной эволюции, сделал свой выбор, не задумываясь.


Игроки становились на порядок сильнее в процессе эволюции, то же самое касалось и НИП. Однако, поскольку у них не было интерфейса, они не могли выбрать путь эволюции.


Хан Сяо глубоко вздохнул.


Его кости, мышцы и все остальные органы разрывались и заново перестраивались. Хан Сяо прикусил язык пытаясь вытерпеть всю боль от эволюции. Процесс эволюции был мучительным, игроки могли уменьшить чувствительность, чтобы чувствовать меньше боли. Однако у Хан Сяо не было такой опции и он чувствовал всю боль на все сто процентов.


К счастью, болезненные ощущения длились недолго. Как только боль утихла, Хан Сяо внезапно начал ощущать мир по другому!


Враги быстро приближались, и у Хан Сяо не было времени исследовать изменения, произошедшие с его телом. Он быстро открыл окно улучшений в своем интерфейсе и потратил семьдесят четыре миллиона очков опыта. [Механик с магнитной сферой] мгновенно повысился с пятого уровня до максимального!


[Механик с магнитной сферой] повышен до 15 уровеня (макс.).


+180 Энергии, +2 Ловкости, +1 Выносливости, +4 Интеллекта.


Вы получили 4 очка Атрибутов.


Треть из накопленных им двухсот миллионов очков опыта была потрачена в мгновение ока.


По мере того, как повышался уровень навыка или класса, для дальнейшего повышения требовалось больше ресурсов. Конечно, выгоды соответствовали расходам, и с улучшением на десять уровней его энергия увеличилась на 810 и достигла 3070. Очки энергии преодолели отметку 8 ранга в 3000 очков, и Хан Сяо получил еще одно дополнительное улучшение своих Атрибутов.


Хан Сяо внезапно почувствовал прилив энергии, проходящий через его тело. Он достиг 70 уровня, превысив верхний предел уровня Версии 1.0.


Он стал единственным сверхчеловеком на планете Аквамарин, который был выше 60 уровня.


Улучшение Атрибутов способствовало к взрывному улучшению его навыков.


Страница персонажа Хан Сяо


Раса: Космическая раса людей тип I


Уровень: 70


Класс: Механик с магнитной сферой


Подкласс: Агент, Ночной сталкер


Атрибуты: Сила 111, Ловкость 185, Выносливость 159, Интеллект 321, Мистика 21, Харизма 14, Удача 1


Доступные очки Атрибутов: 40


Доступные очки Потенциала: 72


Здоровье: 7,980


Стойкость: 9 580


Энергия: 3070 [8 ранг]


Она: 3,275


Класс: C


Вы квалифицированы как Космический Исследователь.


«Мои атрибуты увеличились на 50 процентов, а Здоровье почти удвоилось. Более того, коэффициент преобразования Выносливости в Здоровье увеличился с 1:20 до 1:30. После всех улучшений и повышений уровня все четыре важных Атрибута увеличились примерно на тридцать-сорок очков».


Он быстро рассчитал свою боевую мощь и не стал использовать сорок неназначенных очков Атрибутов. В непредсказуемой битве он мог быстро адаптироваться к различным ситуациям, добавляя эти очки в нужные Атрибуты.


Хан Сяо встал и повернулся к Джероссу и войскам. У него были острые, холодные и смертельные глаза.


«Готовься к смерти, Гермина!»


Когда войска приблизились к Хан Сяо, и Джеросс зарычал: — Заблокируйте все пути эвакуации. Не дайте ему уйти! 


Затем он выстрелил силовым полем в сторону Хан Сяо.


*Взрыв!*


Земля взорвалась, образуя яму. Хан Сяо с легкостью увернулся от атаки, он был намного быстрее и проворнее, чем раньше. Он напал на Джеросса используя свои составные лезвия с магнитной цепью. Лезвия вращались с такой силой, что они мгновенно прорвались сквозь силовое защитное поле Джеросса, словно разрезая пирог.


*Дэн!*


После вспышки света Джеросс внезапно ослеп и почувствовал, что потерял контроль над своим телом. Всё его тело начало болеть, и он почувствовал, как острые лезвия вонзились в его плоть.


Он уже понял, что произойдёт с его телом в следующую секунду — его глаза потеряли всякую надежду.


«Нет...»


Девять лезвий пронзили тело Джеросса одновременно. Пока лезвия прорезали мышцы и сухожилия, сам Хан Сяо подбежав ударил Джеросса по голове со всей силой, пробивая последний барьер отчаянно созданный Джероссом!


Всего лишь одной атакой Хан Сяо устранил сильного и хлопотного старшего руководителя.


Роли хищника и жертвы тут же поменялись местами.


Хан Сяо бросил взгляд на удивленных солдат, словно волк, на стадо овец.


...


На главном поле битвы борьба все еще продолжалась. Все краем глаза смотрели в направлении, в котором сбежал Хан Сяо, интересуясь результатом.


Внезапно раздались звуки взрыва, приковывая внимание всех.


— Что происходит? Он смог сбежать?


— Там идёт битва?


Все пытались угадать, что случилось. Затем вдали появилась маленькая точка, которая приближалась к ним. По мере увеличения точки они все узнали, что это был Хан Сяо, однако врагов, преследовавших его, нигде не было видно.


— Если он уже сбежал, зачем он возвращается? — спросил Тан Тан в замешательстве.


Диана выпустила еще два взрывных потока пламени и едва отдышавшись ответила. — Он, вероятно, не смог справиться с врагами, и решил вернуться.


Хила, которая все это время молчала, внезапно сказала: — Его жизненные силы отличаются от предыдущих!


В её восприятии Эспера жизненная энергия Хан Сяо стала яркой и горячей, как солнце!


Она никогда не видела никого с такой сильной жизненной энергией.


Она также почувствовала еще одно небольшое изменение, но не могла сказать, что это было. Небольшим изменением стала эволюция расы, через которую прошел Хан Сяо, поэтому Хила, естественно, понятия не имела, что это.


— Где Джеросс? — Босс также бросил взгляд в сторону Хан Сяо.  — Сконцентрируйте огонь на Зеро! Не дайте ему покинуть поле моего зрения!


Войска сменили цель и начали обстреливать Хан Сяо. В этот момент Хан Сяо внезапно ускорился и бросился к врагам, словно свет. Попутно подняв с земли пулемет с идеальной точностью начал стрелять в ответ. Каждый выстрел отнимал чью-то жизнь.


Хан Сяо ворвался в окружение и ничего не говоря напал на исполнительных директоров, окружавших его союзников.


*Бах-бах!*


Огневая мощь Хан Сяо была подобна метеорам падающим с неба. Хан Сяо сражался с врагом с сокрушительной силой, его выступление в корне отличалось от того, как он действовал ранее.


Ветераны Шести Наций избавились от давления врага и уставились на смелое сражение Хан Сяо с врагом.


Было только два слова, чтобы описать эту сцену — полное подавление.


— Я думаю, что он пытался накопить немного энергии и вернуть себе форму. После того, как он измотал врага во время погони, он повернул назад и показал истинную силу. — Тан Тану показалось, что он понял план Хан Сяо. Все остальные кивнули, и все их сомнения в отношении Хан Сяо рассеялись, как пыль.


Диана также усмирила свой гнев и сказала: — Ну... мог бы сказать нам заранее.


После убийства всех директоров Хан Сяо направился к Беннету. Босс, увидев Хан Сяо, сильным ударом оттолкнул Беннетта. Беннет отступил, и тоже посмотрел на Хан Сяо.


— Эй, Бен, ты хорошо справился, но его голова принадлежит мне.  — Хан Сяо похлопал Беннета по плечу и сказал: — Это битва соперников.


— Ты…


Беннет хорошо понимал силу людей. Он и раньше знал, что Хан Сяо силен, но сейчас он не мог видеть сквозь силу Хан Сяо, как будто он смотрел на бездонное озеро.


Больше не говоря ни слова, Беннет кивнул и ушёл разбираться с остальными, доверив Хан Сяо битву с Боссом.


Если Хан Сяо захотел сразиться с Боссом, у него должна быть уверенность в своих силах.


Это доверие исходило изнутри, и не нуждалось в объяснениях.


Глаза Босса загорелись синим пламенем.


— До этого ты был под защитой Беннета, но теперь решил сам сразиться со мной?! Думаешь, что раз он потратил часть моей энергии, ты сможешь победить меня сейчас? Ха-ха… Хорошо… Очень хорошо. Даже если я не в лучшей форме, я все равно смогу с легкостью тебя прикончить!


— Ну тогда давай приступим, разве не об этом дне ты мечтал все эти месяцы?


Хан Сяо поднял винтовку и выстрелил в Босса. Босс согнул пальцы в форме когтя и выпустил фиолетовую ударную волну, замедлив скорость пули.


Босс освоил несколько продвинутых приёмов класса Бойцов. С ударной волной и физическим пламенем он был силен как в нападении, так и в защите.


На интерфейсе появилась информация о Боссе.


«У него восемьдесят один процент Здоровья!» — Глаза Хан Сяо засияли. Босс и Беннет были на одном уровне, поэтому не нанесли друг другу много урона, что означало, что Хан Сяо все еще мог отнять шестьдесят процентов его Здоровья.


Диана, Тан Тан и остальные солдаты внимательно наблюдали за боем, волнуясь за Хан Сяо. Беннет считался сильнейшим на планете, и они доверяли Беннету в битве с Боссом. Однако они немного сомневались в способностях Хан Сяо подавить Босса.


Бой был интенсивным, и в результате боя тут и там образовались огромные кратеры. Они оба были смертельными врагами, и каждое их движение было наполнено убийственным намерением, они были похожи на двух диких зверей. Никто из них не пытался уклониться, сосредоточившись только на атаке противника.


Хан Сяо использовал всё имеющиеся у него оружие и технику, чтобы снизить здоровье Босса, в том числе огнемет, снайперскую винтовку, составные лезвия с магнитной цепью и звуковые бомбы.


Босс был Бойцом, поэтому в ближнем бою Хан Сяо находился в невыгодном положении. Тем не менее, с ростом Атрибутов, а также со своей улучшенной Гадюкой, его Выносливость и Ловкость были намного выше, чем у Босса. Таким образом, даже с нехваткой техник и навыков ближнего боя, он все равно был в выигрышной позиции.


Он не использовал никакой тактики!


Хан Сяо взглянул на информацию о битве и подумал: — «У него много сильных навыков, которые наносят урон игнорируя защиту противника, а также изнашивают его броню. Кроме того, у него много навыков, отражающих урон. Должно быть, он использовал эти навыки, чтобы блокировать мощные удары Беннета».


Двое мужчин продолжали сталкиваться друг с другом. Хан Сяо был сосредоточен и не паниковал. Он время от времени рассчитывал навыки, Здоровье и другую информацию о битве. Когда-то он был профессиональным игроком, поэтому у него был огромный опыт.


Его здоровье на 70 уровне было намного выше, чем у Босса, и у него была Гадюка, поэтому он знал что лучший способ для него выиграть этот бой — использовать грубую силу, пробивая его защиту. Даже если на один успешный удар Хан Сяо Босс отвечал тремя или даже четырьмя ударами, это все же стоило того.


Здоровье Босса медленно снижалось, но Гадюка была на грани уничтожения. На ней имелось множество трещин и вмятин, прочность костюма была практически нулевой, и одного или двух ударов было достаточно, чтобы разбить его.


Все чипы костюма были разбиты, а составные лезвия с магнитной цепью затупились и погнулись. Топливный бак огнемета опустел и в винтовке не осталось патронов. Визор шлема был весь в трещинах и энергия костюма была почти на нуле.


Другими словами, у Хан Сяо больше не осталось оружия, и это был наихудший сценарий для Механика.


«Наконец я смогу сломать его чертов костюм! Без этого черепашьего панциря он больше не сможет бороться со мной!»


Видя, что его мечта вот-вот осуществится, Босс не мог дождаться и нанес последний удар по костюму, чтобы разорвать на части.


*Дзииинь!*


Звук пронзил уши людей.


Поврежденная Гадюка внезапно испустила яркий свет и вновь засияла на полную мощность! Почти нулевая прочность костюма вновь выросла до пятидесяти процентов! Энергия костюма тоже загадочным образом пополнилась.


[Машиностроение: Последнее восстановление]


Когда прочность оборудования составляла менее десяти процентов, используя пятьсот очков своей энергии, можно было временно восстановить оборудование до пятидесяти процентной прочности. Чем выше качество и чем сложнее механизм, тем короче время действия навыка. Атрибут Интеллекта также влияет на длительность навыка. По истечении этого времени оборудование самоуничтожится.


Этот навык был почти такой же как у Бойцов [Бой: Последнее восстановление].


Хан Сяо уже подготовил этот навык как свой последний трюк. Воспользовавшись возможностью, в то время как Босс все еще был удивлен, Хан Сяо заехал кулаком в лицо Босса. Босс отлетел и покатился по земле, маска на его лице начала трескаться. Он попытался встать, но внезапно почувствовал, как его тело стало тяжелым, он начал ослабевать.


В пылу напряжённой битвы Босс не заметил как его боевые характеристики снижаются. По всему его телу были ранения.


— Эй, ты там, можешь одолжить мне свое оружие? — Хан Сяо посмотрел на механического бойца.


Тот поколебался секунду, и бросил молот Хан Сяо.


— Лови! 


Как только Хан Сяо поймал молот, его накрыла темно-синяя Механическая Сила, и Хан Сяо активировал [Пылающую волю], которая как раз была восстановлена.


Хан Сяо взмахнул тяжелым молотом, и активировал ускорители молота, со всей силы ударив Босса, всё ещё пытавшегося встать, по лицу.


*Бум!*


В яблочко!


Как бейсбольный мяч, пораженный битой, Босс отлетел на несколько сотен метров по пути сбив три машины.


В воздухе его маска раскололась на части и упала на землю.
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Глава 263 - Незнакомое лицо



Мелкий песок был поднят в воздух ветром, создавая впечатление, что весь мир покрыт тонкой тканью. Когда ветер стих и песок опустился на землю, видимость начала проясняться.


Окружённый сильным ветром, Босс медленно встал, опершись на колени.


*Кап, кап, кап, кап...*


Кровь стекала с уголка его губ. Босс прикрыл лицо и выпрямил спину.


В этот момент атмосфера замерла. Все на поле битвы посмотрели на Босса, как будто заключив временное перемирие.


Босс организации Гермина всегда носил черную металлическую маску. Почти никто, включая людей из самой организации, не знал его истинную личность.


Чтобы иметь возможность руководить такой мощной организацией, Босс должен быть человеком с хорошо известной историей. У каждой страны были свои предположения об истинной личности Босса, но все соглашались в одном, поскольку организация Гермина была создана во времена старой эры, наиболее вероятно, что он был легендой старой эры, изменившим свою внешность.


Хан Сяо тоже посмотрел на его лицо. В его прошлой жизни ни одному игроку так и не удалось увидеть лицо Босса, поэтому ему было также любопытно, как и всем остальным.


Босс опустил руку показав всем своё истинное лицо с множеством шрамов. Шрамы были глубокими и выглядели так, словно оставлены диким зверем.


И самое главное, это было незнакомое лицо.


Хотя его лицо и выглядело ужасно, основные черты лица все еще были узнаваемы. Хан Сяо был уверен, что нигде не видел этого лица, ни в прошлой жизни, ни в информационном листе Темной Сети. Он посмотрел на Беннета и остальных сверхлюдей Шести Наций, и все они были сбиты с толку.


Никто не узнал личности Босса.


Беннет нахмурился. Он был легендой старой эпохи, и все еще помнил многих сильных людей того времени, в том числе тех, кто погиб в битве или умер от старости. Тем не менее, лицо Босса было незнакомым и для него. Было только три вероятности.


Первая, Босс носил маску и в старую эру. Вторая, он изменил свою внешность, чтобы скрыть свою личность. И третья, он не был влиятельным человеком во времена старой эры и скрывался в тени в течение всего времени.


Когда его внешность раскрылась, Босс не проявил никакого выражения, как будто ему было все равно.


«Никто не узнал его? Эта маска была нужна лишь для того, чтобы скрыть это ужасающее лицо и избежать снижения морального духа солдат?» — Хан Сяо нахмурился.


Битва не была завершена. Оставив вопросы, Хан Сяо продолжил наступление, взмахивая механическим боевым молотом. Осталось только 30 секунд, прежде чем его костюм сломается.


*Бах-бах-бах!*


Кулак, покрытый пурпурной энергией, раз за разом сталкивался с молотом.


В глазах Босса зажглась холодная искра, когда он увидел плохое состояние костюма. Если он ещё немного потянет время, костюм сам сломается, и тогда ему настанет конец.


Защита.


Босс занял оборонительную позицию, принимая прямые удары от Хан Сяо. Под тяжелыми атаками Босс не дрогнул и был тверд, как камень.


От ударной волны столкновения огромного молота о неподвижное, словно скала тело, песок поднимался волнами.


*Хруст! Хруст!*


Через тридцать секунд Гадюка внезапно издала странный звук, и кусочки компонентов и чипов разлетелись, как засохший цветок.


Механический костюм был сломан.


Хан Сяо остался без защиты.


— Хааа! — сразу же закричал Босс и перешел в наступление. Собрав всю энергию в своём теле в кулак, он ударил Хан Сяо по животу. В дополнение к навыку игнорирующему защиту, этот удар пришелся по незащищенной плоти Хан Сяо.


*Бум! Бах!*


Один удар произвёл два звука. Сначала звук был от подания кулака по телу, затем ударная энергия прошла сквозь тело Хан Сяо и создала еще один взрывной звук, покидая тело Хан Сяо со спины. Второй взрывной звук был очень громким, оглушив всех присутствующих и оставив конусообразную яму в песке позади Хан Сяо.


После такой мощной атаки Хан Сяо почти не сдвинулся. Он даже на шаг не отступил, поглотив весь удар.


— Как ты... ?! — Босс не мог поверить своим глазам.


«Как мог Механик блокировать удар своим телом?»


Затем над головой Босса появилась тень, и молот снова прилетел к его голове. Босс попытался заблокировать молот руками, но внезапная боль заставила опустить руки, и его тело было вбито в землю по колено, как будто он был гвоздем, вбиваемым в землю.


Зрачки Босса отражали тень человека с плотной энергией. Она было плотнее, чем его собственная энергия Бойца!


— Как… — Босс стиснул зубы, а затем внезапно осознал, что произошло. — Ты прорвал предел?


Продвижение по классу каждые двадцать уровней было узким местом, границей, пределом для НИП, у которых не было интерфейса. Они не могли с легкостью преодолеть этот предел, поскольку им не выдавались миссии. Таким образом, единственным способом получить продвижение в классе была тяжелая работа и удача.


Среди высших сверхлюдей на планете Аквамарин не было информации о том, что кто-то смог преодолеть это узкое место и достичь следующей стадии. Для них было почти невозможно прорваться на следующий уровень.


Мечта и жажда продвижения, которого он желал больше всего, произошли с человеком, которого он ненавидел больше всего в самый неподходящий момент.


«Это... судьба?»


Слово "судьба" эхом продолжало звучать в его голове, как будто в заевшем проигрывателе.


— Отведай мой боевой топот! — Хан Сяо наугад выкрикнул название навыка и ударил молотом по голове Босса.


Без Гадюки Хан Сяо потерял бонусные Атрибуты и дополнительные очки урона. Кроме того, у него не осталось более никаких боеприпасов. Единственное, что у него было, — это механический молот, и на первый взгляд казалось, что дальнейшая битва будет тяжелой. Однако, с новой Силой, Ловкостью и Выносливостью, его Атрибуты были на другом уровне по сравнению с Бойцом уровня босса 60 уровня. Кроме того, Босс уже был тяжело ранен, и у него осталось только тридцать семь процентов очков Здоровья.


Как только количество очков Здоровья достигает определенного уровня, весь накопленный урон начнет постепенно уменьшать боевую силу. Так что разница в силе между двумя не сильно изменилась после уничтожения Гадюки. Хан Сяо все еще мог справиться с Боссом и спасти мир.


Босс был обескуражен. Из-за своего ухудшившегося состояния, у него не было возможности дать отпор. Он продолжал получать удары молотом, истекая кровью.


С другой стороны, сверхлюди Шести Наций не могли поверить своим глазам.


По их мнению, единственным человеком, который мог справиться с Боссом, был Беннет, и никто не думал, что этим человеком станет Хан Сяо.


Беннет, несомненно, был самым сильным человеком, единственным, кто мог противостоять Боссу. Однако Хан Сяо с легкостью избил Босса, не получив большого урона, кроме уничтоженного костюма.


Они были свидетелями всего процесса избиения Босса. Это не была засада или скрытая атака; Это был честный и прямой бой, без никаких трюков. Это также означало, что Хан Сяо был на другом уровне по сравнению с Беннетом.


Кем был Беннет? Он был самым сильным человеком на всей планете.


Выступление Хан Сяо лишило Беннета короны сильнейшего.


Теперь Хан Сяо был самым сильным сверхчеловеком на всей планете!


Хан Сяо переломил патовую ситуацию в напряженной битве.


Характер Дианы был таким же взрывным, как и ее сила. Она чуть не бросила огненный шар в Беннета, вопрошая: — Он действительно такой сильный? Зачем ему нужна наша поддержка?


— Это чувство… я не могу ошибаться. Он преодолел предел во время этой битвы! — Глаза Тан Тана замерцали.


Потрясение и ревность медленно заполнили лица толпы.


Видя, как их Босса избивают, боевой дух солдат организации упал, и вскоре они запаниковали.


*Бум!*


Ещё один удар молота поразил грудь Босса, отчего его вырвало кровью, капли которых попали в лицо Хан Сяо. Босс внезапно заревел что есть мочи.


Фиолетовая энергия снова стала плотной и живой, как горящее пламя.


Хан Сяо подумал, что Босс собирается использовать какой-то крайний козырный навык. Он поднял молот перед собой и подготовился к атаке.


Но в следующую секунду Босс повернулся и побежал настолько быстро, насколько только мог. Он использовал свою энергию, чтобы ускориться и побежал, как запущенная ракета. Пробежав двести метров, он направился к базе, где его энергия утихла. У него больше не осталось сил и он рухнул на песок, из его носа и рта текла кровь.


С такими тяжелыми травмами он не мог больше выносить атаки Хан Сяо. Независимо от того, насколько зол был Босс, ему пришлось бежать.


«Он сбежал! Он признал поражение!»


Хан Сяо быстро проверил информацию о битве.


У Босса осталось только четырнадцать процентов Здоровья, и он был в ослабленном состоянии.


Условие миссии было достигнуто!
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Глава 264 - Исторический момент



Босс получил тяжелые травмы, и это привело к мгновенному краху сил Гермины.


Некоторые бросились защищать Босса, в то время как другие все еще были вовлечены в битву. Эксперты Шести Наций использовали эту возможность, и сосредоточив огонь на одном месте создали брешь в формировании Гермины.


— По машинам! — крикнул Тан Тан.


Машины проезжали рядом с Хан Сяо, и это был лучший шанс запрыгнуть в машину.


Хан Сяо взглянул на Босса и увидел, что на его защиту встали телохранители в несколько линий.


У Босса все еще оставалось четырнадцать процентов Здоровья, и с окружающими его войсками Хан Сяо было бы нелегко убить его за короткое время. Его союзники почти прорвали окружение, и если они задержатся тут ещё, их снова могли окружить.


Сам Хан Сяо не возражал против такого расклада. С его нынешней силой он мог сам выступить против армии Гермины, которая сейчас была деморализована. Однако, кроме Беннета, все остальные члены команды, пришедшие за ним, были травмированы, и у них могли возникнуть потери, если продолжать сражение.


Хан Сяо когда-то был целью, которую они должны были спасти, но теперь сам Хан Сяо стал тем, кто должен был защитить их.


Хан Сяо не знал, смеяться ли ему над этим или плакать, но он принял логическое решение почти сразу.


«Миссия [Засада на предателя] уже завершена, и моя работа выполнена. Все, что мне нужно сейчас сделать, — это передать конфиденциальную информацию Шести Нациям и позволить им разобраться с остальным».


Он решил не наносить последний удар, так как это не имело для него никакого значения.


Когда машины оказались совсем близко к нему, одна из дверей открылась, и Хан Сяо быстро запрыгнул на борт, оставив войска глотать пыль.


Войска Гермины остались позади, медленно превращаясь в пятнышко на горизонте.


— Всё кончено. — Хан Сяо наконец глубоко вздохнул. У Босса больше не будет возможности остановить его сейчас.


Это был действительно волнующий опыт.


На этот раз он спас Аврору и Хилу из штаб-квартиры Гермины, украл продвинутые знания класса Механиков из их лаборатории, а также получил кучу важной военной информации. То, что он с боем вырвался из их базы, а также раскрыл свою настоящую личность укрепило его положение в качестве легенды на планете и повысило его репутацию среди игроков. Он превзошёл предел версии 1.0 убив бесчисленное количество исполнительных директоров и руководителей Гермины и даже избил самого Босса, получив возможность выбрать два навыка или особенности Босса из случайно предоставленных вариантов.


Несмотря на все опасные ситуации которые он пережил в процессе, награда стоила того!


Хан Сяо подумал о чем-то и внезапно бросил взгляд на Босса Гермины из окна машины.


Он шатко стоял на далекой песчаной дюне, его теперь уже слабо выглядящая фигура покачивалась на ветру.


Несмотря на далекое расстояние между ними, взгляды Хан Сяо и Босса приковались друг к другу.


Босс был безэмоционален. Он использовал все имеющиеся у него ресурсы, но в итоге остался ни с чем. Однако вместо ярости, все, что Хан Сяо увидел в глазах Босса, были противоречивые эмоции боли, уныния и даже чувства освобождения и усталости. Как будто он израсходовал всю свою волю и больше не имел энергии выпустить свою ярость.


Хан Сяо был несколько озадачен и заинтересован этим персонажем.


«Он создал и возглавил такую мощную организацию чтобы свергнуть Шесть Наций. Зачем он все это сделал? Каким он был человеком?» 


«Амбициозным? Жестоким? Аморальным?» 


Несмотря на давнюю вражду с Боссом, Хан Сяо почти ничего не знал о своем враге.


«Ох, верно. Я даже не знаю его имени». 


Хан Сяо снова сфокусировал взгляд на Боссе, Босс всё также безотрывно смотрел на него с расстояния. Казалось, будто кто-то нажал кнопку паузы остановив время.


Это был первая личная встреча Хан Сяо с Боссом...


...а также последняя.


Позже, присутствовавшие воины Шести Наций опишут эту сцену и расскажут о ней всему миру.


После окончания войны, когда каждая нация подведёт итоги войны, они поймут, что это был переломный момент в войне. Молчаливые взгляды Зеро и Босса станут историческим моментом и будут зафиксированы в истории планеты Аквамарин.


...


Луна освещала ночь, и звезды были разбросаны по небу. Астральное море освещало восточную сторону холма, и несмотря на то, что была ночь, в искусственном освещении не было нужды.


Три машины припарковались на вершине холма посреди небольшого леса. Двигатели выключились, и вокруг воцарилась тишина. Все вышли из машины и занялись своим делом. Некоторые жевали свои рационы, некоторые обрабатывали раны, а кто-то просто разговаривал.


После интенсивных боев в течение дня они решили остановиться на ночь, чтобы отдохнуть. За равнинами, что впереди, граница между Шестью Нациями и Герминой. Поэтому здесь силы Гермины не так велики, как возле штаб-квартиры. Силы, преследовавшие их ранее и устроившие им засаду, понесли тяжелые потери, и группе больше ничто не угрожало.


У Хан Сяо наконец-то появилось время посмотреть изменения, которые с ним произошли после эволюции расы.


Он осмотрел своё тело под нежным лунным светом. Его кожа все еще была желтой, но были небольшие изменения. После незначительных изменений в его ДНК его тело стало немного выше, и его конечности, казалось, стали длиннее. Он также почувствовал, что стал красивее, проверив свое отражение в зеркале...


«Ага. Определенно не просто мое воображение».


Раса [Космических людей тип I] имела высокую совместимость с его телом. Это была раса людей приспособившихся жить в космосе, подвергаясь воздействию различных видов излучения, а также окружающей среды планеты на протяжении многих лет. Это была раса, которая строго следовала законам эволюции, и те, кто не мог приспособиться естественным путем, не могли выжить.


Логика была похожа на то, как люди на Земле эволюционировали в разные расы: азиаты, европейцы, африканцы и т.д. Различия происходили из-за разных условий жизни. Космические люди тип I начинали свой путь во Вселенной — более широко признанные другими инопланетными расами как Углеродные Обезьяны, Паразиты, Подлые Ублюдки, Гордые Существа, Расисты, Не Вкусные и т.д.


Из-за суровых условий космоса у Космических людей тип I были намного более сильные тела. У них было более совершенное строение тела, и их органы могли функционировать с большей способностью. Если нормальных людей можно сравнить с тонким листом бумаги, то космические люди были как резина, их было бы намного сложнее "порвать".


Конечно, их тела все еще выглядели более или менее как у нормальных людей. Не было ничего такого, как зеленая кожа или более длинные зубы.


Пути развития каждой расы и вида были очень прослеживаемыми. Основанные на углероде организмы не могли внезапно стать механическими формами жизни. Те, которые эволюционировали или мутировали, с потенциалом использования жизненной энергии, были широко известны как Истинные Носители Души. Большинство разумных видов имели потенциал для развития этой силы.


Хотя у нормальных людей есть много путей эволюции по которым он может следовать, чем больше он эволюционирует, тем более жесткими становятся требования для дальнейшей эволюции. У космических людей меньше возможностей для дальнейшей эволюции, поскольку обычно существует только один основной путь, но с увеличением числа эволюций совместимость также будет возрастать. Чрезвычайно мощные расы требуют высокой совместимости и обладают наибольшим потенциалом.


Хан Сяо кивнул. Эволюция была ступенчатым процессом. Получение огромной силы на ранних этапах, естественно, означало, что позже можно проиграть. Нужно идти по более широкой дороге, чтобы было больше возможностей в будущем.


Также было важно, насколько путь эволюционный хорошо сочетается с его классом. Так как ему не нужно было участвовать в соревнованиях "безмозглых качков", эволюция [Раса космических людей тип I] идеально подходила Хан Сяо.


«С таким же успехом я могу завершить миссию [Засада на предателя]».


Хан Сяо потер руки и был полон ожиданий, как старый игрок.


Гхм. Это было больше похоже на волнение, в ожидании долгожданной оплаты.


Специальная миссия С класса


Засада на предателя — завершена!


Получена возможность выбрать два навыка или способности Босса из представленных вариантов.


Рандомизация… Рандомизация завершена. Пожалуйста, выберите два из следующих вариантов:


Способность [Продвинутые боевые искусства]: уменьшение потребления энергии на 30% при использовании навыков Бойцов и увеличение урона от навыков на 15%.


Навык [Змеиная атака]: Навык убийства. Нанесение 4-7 последовательных быстрых ударов. Первый удар наносит 41-59 бонусного урона, а каждый последующий удар будет наносить на 5% меньше.


Навык [Отражение — Шипы]: Используя свою энергию поглотить 30% всех входящих атак. В ближнем бою количество поглощенного урона возвращается противнику. При активации расходует 300 единиц Энергии, 500 единиц Стойкости, перезарядка 110 секунд.


Способность [Железный кулак]: Атаки голыми руками, увеличивают урон на 7%, шанс отражения удара увеличивается на 3%.


Способность [Стальное тело]: Невосприимчивость к истинному урону.


К сожалению, [Счастливое свечение] не входило в число способностей.


«У него его нет, или просто мне не повезло?» — Хан Сяо покачал головой.


У Босса было несколько десятков различных способностей, и шансов, что среди пяти предложенных вариантов окажется что-то действительно хорошее, было мало. Таким образом, Хан Сяо не был особо разочарован.


Босс был Бойцом, поэтому большинство предложенных способностей имели отношение к боевым искусствам.


Ему можно было выбрать две из пяти способностей для себя.


«Уау, класс! Это же способность улучшения тела!» — Глаза Хан Сяо загорелись.


Способности улучшения тела были уникальными в том смысле, что они были очень мощными, специфическими и абсолютными — как в случае с иммунитетом к урону. Это было именно то, что было нужно Хан Сяо.


[Стальное тело] было истинной способностью босса. Тело станет невосприимчивым к атакам, наносящим истинный урон. Это значительно уменьшит вероятность несчастных случаев, и его будет очень трудно убить одним выстрелом. Например, без этой способности персонажи или игроки обладающие навыком подобно [Пылающей воле], наносящий истинный урон, представляли бы огромную угрозу для Хан Сяо. Однако с помощью [Стального тела] эта угроза полностью сводилась на нет. Поскольку сам Хан Сяо множество раз совершал убойные атаки, он очень хорошо знал плюсы и минусы истинного урона.


Кроме этой способности, он также выбрал навык [Отражение — Шипы], потому что у него не было другого лучшего выбора из оставшихся вариантов.


Все остальные были для Бойцов. Вспомнив предыдущий бой Босса с Беннетом, Босс, должно быть, использовал этот навык, чтобы отразить удар с пятикратным уроном Беннета, и нанести ему ответный урон.


Подумав снова о Боссе, он всё больше им заинтересовался.
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Глава 265 - Требование к следующему продвижению в классе



Вы получили навык [Отражение — Шипы]!


Вы получили способность [Стальное тело]!


По телу Хан Сяо как будто прошёл электрический заряд, вызывая парализующие чувства, он сосредоточился и попытался ощутить изменения в своем теле. Вытянув руки, он обнаружил что его тело стало намного прочнее. Он несколько раз ударил себя по груди, и услышал в ответ удовлетворительные металлические звуки.


«Похоже, я действительно становлюсь мясным щитом». — У Хан Сяо было хорошее настроение, он был доволен полученной награде за миссию в этот раз.


Он получил вторую особенность улучшения тела. Истинный урон непосредственно уменьшает Здоровье независимо от других защитных характеристик. Например, если кого-то атакуют с силой атаки в сотню, она будет уменьшена на определенную величину в зависимости от брони или других защитных показателей. С другой стороны, истинный урон нанесёт противнику сто урона, без потерь.


С этой способностью его было намного сложнее убить, и он все больше и больше становился похож на персонажа уровня босса.


После того, как Хан Сяо повысил класс [Механика с магнитной сферой] до максимума, у него все еще оставалось 125 000 000 очков опыта. Он решил сразу же максимизировать навык [Машиностроение: Последнее восстановление] и [Отражение — Шипы]. Потратив еще 13 000 000 опыта, он получил два дополнительных очка Потенциала.


Оба этих навыка были очень полезны. Польза навыка [Машиностроение: Последнее восстановление] была очевидна — он был похож на боевую виагру Механиков. С другой стороны [Отражение — Шипы] был очень мощным защитным навыком, поскольку он мог непосредственно снижать часть всего поступающего урона.


Максимизация [Механика с магнитной сферой] также разблокировала новые требования к продвижению в классе. 


Миссия по продвижению в классе — запущена!


Требования: Достигнуть 80 уровня, повысить Интеллект до 400 очков, изучить пять продвинутых знаний механиков.


«Ну, это замечательно». — Глаза Хан Сяо вспыхнули.


Некоторые требования к продвижению класса для основных классов были одинаковыми для всех. Хан Сяо четыре раза менял класс: [Механик-новичок], [Техник], [Механик-стажёр] и [Механик с магнитной сферой]. Все игроки-механики должны были выполнить те же требования, чтобы стать Механиком с магнитной сферой.


Только выучив достаточное количество продвинутых знаний и повысив Интеллект, они смогут перейти на следующий уровень.


«Мой Интеллект уже составляет 321 очков. У меня есть 40  свободных очков Атрибутов и мне нужно еще всего 39 очков, чтобы выполнить требование. Итак, сейчас важно найти себе какой-нибудь хороший подкласс, чтобы добить оставшиеся очки Интеллекта».


Даже кому-то вроде Хан Сяо, который в основном все дополнительные очки Атрибутов вливал в Интеллект, не хватало очков для смены класса. Игрокам-Механикам, не знавшим об этой особенности и произвольно распределелявшим очки на разные Атрибуты будет очень нелегко, когда они достигнут этого предела. У них не будет другого выбора, кроме как искать больше подклассов, чтобы получить очки Атрибутов.


Максимальным пределом Версии 2.0 был 90 уровень. Чем выше становился уровень игрока, тем больше опыта требовалось для повышения уровня подклассов. Именно поэтому, чем позже игроки выполняли свои требования по смене класса, тем выше была стоимость.


В конце концов, когда большинство очков опыта игроков начинают уходит на повышение подклассов, их фактическая сила станет смехотворной.


В прошлом некоторые игроки в Галактике смогли выполнить требования к продвижению класса только достигнув 80 уровня. И не успев повысить свой основной класс после выполнения всех требований, они сталкивались с ограничением по уровню версии. Неудивительно, что эти игроки становились самыми слабыми в ПВП битвах.


Хан Сяо бросил все сорок очков Атрибутов в Интеллект, пробормотав: — Мне также нужно найти какой нибудь подкласс. Мои силы уже намного превзошли предел Версии, поэтому больше не нужно больше концентрироваться на повышении уровня. Я должен попытаться найти один из более редких подклассов, который даст мне больше очков Атрибутов за уровень, чтобы я смог сменить класс не сильно повышая уровень.


Он не беспокоился о нехватке продвинутых знаний. Это казалось трудным на первый взгляд, поскольку скорость его роста была очень быстрой, и он даже преодолел лимит текущей версии. Но продвинутые знания рано или поздно придут сами.


— Эй, Черный Призрак. Могу ли я вернуть свое оружие?


Кто-то окликнул Хан Сяо сзади. Это был Хавален.


Он был Боевым Механиком и владельцем Ракетного Молота. Молот все еще был у Хан Сяо после битвы.


Хан Сяо обернулся и ответил: — Ах, это! Во время боя молот немного плохо функционировал, я проверил, и похоже, что в твоём молоте есть какая-то неисправность. Давай я его немного подлатаю, потом верну.


Или, в мыслях Хан Сяо... — «Я его верну тебе, как только сделаю обратное проектирование этой вещи».


Хавален сразу же взял под сомнения слова Хан Сяо. — Есть неисправность? Но он работал нормально, когда я его использовал.


— О, знаешь ли, повреждение оружия часто неизбежно во время интенсивных сражений.


— Э-э, это оружие было разработано военным заводом Тесея, и мне приказано не разглашать ничего, касательно технологии изготовления... — Хавален был обеспокоен. Он знал, что Хан Сяо был Механиком, поэтому беспокоился вдвойне.


— Как ты можешь обо мне так думать?! — сказал Хан Сяо праведным голосом. — Разве я похож на человека, который станет что-то красть? Мы товарищи по команде прямо сейчас, ты и я!


Хан Сяо ни разу не чувствовал вины за это. Товарищи по команде должны быть использованы, или чем они будут отличаться от рыбы на рынке?


Хавален колебался в течение нескольких секунд, прежде чем наконец смягчился, и вернулся туда, где отдыхал.


Он не поверил ни единому слову Хан Сяо, но проблема была в том, что этот чувак был намного сильнее любого здесь присутствующего.


Что он мог поделать?


Агенты Шести Наций были заняты докладами о сложившейся ситуации своим старшим. Все страны полностью сосредоточились на этом вопросе. Хан Сяо на самом деле не возражал. Пускай Шести Нациям станет известно, насколько он силен, это поможет избежать каких-либо недоразумений в будущем.


Хан Сяо увидел, что Беннет, скрестив руки на груди, разговаривает с небольшим кругом людей, поэтому подошел к ним. Подойдя ближе он заметил, что они что-то делают, сняв колесо машины, и спросил: — Чем занимаетесь?


— Я не знаю заметил ли ты, но мы пытаемся починить это колесо, — ответил Беннет, немного саркастичным тоном.


Хан Сяо странно посмотрел на него. — У меня есть глаза. Выбесить меня пытаешься?


Они стояли уставившись друг на друга, пока Ханнес не вытерпев встал и вмешался: — Колесо прострелено. В багажнике есть инструменты. Сможешь залатать? Ты же Механик, не так ли?


— Мог сказать и раньше. — Хан Сяо засучил рукава, достал инструменты и начал чинить колесо, издавая звуки грохота. Остальные просто стояли вокруг него и пялились, как кучка дураков.


После того, как Хан Сяо закончил, Ханнес снова прикрутил колесо к машине. Затем Беннет наконец посмотрел на Хан Сяо и дав ему сигнал отошёл в сторону. Хан Сяо несколько раз покачал головой и беспомощно последовал за ним.


Коллектор прибыл собирать долги.


Когда они отошли далеко от лагеря, Беннет остановился, а следом и Хан Сяо.


— Гхм! — Беннет повернулся и посмотрел в глаза Хан Сяо: — Я жду объяснений.


Очевидно, он говорил о двойной личности Хан Сяо. Беннет все еще был зол.


Хан Сяо был рад слышать это. Беннет сейчас был похож на надутую невестку...


— Итак, ты не хочешь говорить об этом? Посмотри на себя? О… думаешь, ты такой крутой? — Вспоминая о том, что произошло за последние несколько дней, Беннет разозлился. — Почему бы тебе не сказать нам, что ты тоже инопланетянин как те нелюди?


Хан Сяо потерял дар речи.


«Попал прямо в точку...»


Тем не менее, Хан Сяо был чрезвычайно толстокожим, и независимо от того, сколько Беннет скулил и жаловался, Хан Сяо лишь изредка выдавал "мхм", чтобы дать тому понять, что он все еще слушает. Увидев, что Хан Сяо вообще не хочет говорить, Беннет тоже почувствовал беспомощность и вздохнул, прежде чем сказать: — В любом случае, это все в прошлом.


Хан Сяо был его другом, а также человеком, который внес большой вклад в Темную Сеть. Он также посвятил себя плану Святилища, и Беннет полностью ему доверял. Поэтому не стал слишком суетиться из-за чего-то подобного. Кроме того, Беннет тайно уважал Хан Сяо за его достижения.


Беннет кашлянул несколько раз и продолжил приглушенным голосом: — Ты… как ты преодолел предел?


Являясь сверхчеловеком, он тоже хотел стать сильнее. Беннет хотел спросить об опыте Хан Сяо в надежде получить какое-то просветление для себя. Его на самом деле не заботило то, что Хан Сяо превзошёл его. Беннет никогда не заботился о таких несущественных вещах, и он всегда жил жизнью, доверяя своим друзьям. Хан Сяо был одним из таких друзей. Хотя этот юноша время от времени раздражал его, он все еще был приятным помощником.


Хан Сяо немного подумал, прежде чем ответить с невозмутимым выражением лица:


— Как в старых учениях… Сначала сделай глубокий вдох, но подожди. Нужно будет сконцентрировать энергию вокруг своего нижнего региона. Ну, ты знаешь, о чем я говорю, так? По сути, твой мочевой пузырь. Ты почувствуешь, что энергия медленно вытекает из тебя, но не волнуйся, это характерно для всех начинающих. Как только научишься контролировать это чувство и удерживать энергию от утечки по собственной воле, сможешь прорваться через свой предел. Это так просто.


— ...Ты издеваешься надо мной, верно? — Беннет был шокирован. У него в горле застряли матерные слова, которые он захотел высказать Хан Сяо.


«Почему ты никогда не меняешься! Я выгляжу таким наивным?»


Они оба внезапно замолчали, заметив, что кто-то приближается — это был Ханнес.


Ханнес взглянул на них и серьезным голосом сказал: — Ребята, я вам должен кое что рассказать. Возможно, я знаю происхождение Босса Гермины.


Дуэт был шокирован, и их выражения резко изменились.


— Он так же силен, как и я, — сказал Беннетт. — Он определенно не может быть каким-то случайным хулиганом, но я не никогда не видел его и не слышал о нём раньше. Это очень странно.


— Так откуда он? — Хан Сяо спросил с любопытством.


— Черный Призрак… О, я просто буду звать тебя Хан Сяо. Ты еще помнишь миссию, которую мы тебе доверили?


Хан Сяо кивнул. Основной целью основной сюжетной линии [Новая эра — Происхождение] было раскопать захороненное прошлое планеты Аквамарин. Он разбил миссию на несколько частей и поручил профессиональным игрокам Галактики завершить эту миссию. Первая часть миссии уже была завершена, но Хан Сяо пока не торопился продолжать миссию.


Он никогда бы не подумал, что Босс имеет какое-то отношение к скрытой основной сюжетной линии, и это сразу пробудило его интерес.
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Глава 266 - Происхождение организации Гермина



— Данные, которые ты нашёл, дали нам новые подсказки. И в ходе проведения расследований мы обнаружили следы организации Гермина из запечатанного конфиденциального свитка одной исчезнувшей страны…


Как только он закончил предложение, на интерфейсе появилось уведомление.


Скрытая основная сюжетная миссия планеты Аквамарин класса A


Новая Эра — Происхождение — первый раунд завершен!


Получено 350 000 опыта.


Рейтинг миссии: Хорошо


Получено 280 000 бонусного опыта, редкий большой Кристалл подземелья 45 уровня — [Защита Голлума] x5.


Изменение требований миссии.


Требования второга раунда: Выслушайте Ханнеса.


— Во время старой эпохи существовала небольшая страна под названием Голлум. Их правительство пережило множество изменений и революций на протяжении всей своей истории. В то время появилась террористическая группа, промышлявшая свою деятельность в Голлуме, под названием "Мимок". Они нападали на правительство Голлума много раз, создавая террор в обществе, вынуждая правительство принять меры.


— Однако, казалось, что члены группировки были повсюду. Нападения продолжались, и чувство безопасности жителей Голлума было разрушено. Они начали требовать, чтобы правительство приняло более строгие меры, и правительство пошло на этот шаг. Правительство издало разного рода законы. Постановления в стране стали жесткими, и жители Голлума находились под постоянным наблюдением и управлением. Правительство называло это "защитными мерами". После этого Мимок, казалось, исчез за одну ночь. Больше не было нападений. Меры казалось, сработали.


— Однако Мимок на самом деле была организацией, тайно созданной правительством Голлума, чтобы причинять насилие своему народу. В целях безопасности жители Голлума охотно приняли строгую "защиту". Правительство одно за другим лишило людей всех прав. Все средства массовой информации и любая платформа, которая могла дать людям право голоса, находились под строгим контролем правительства.


Беннет кивнул соглашаясь: — Это вид правления с помощью террора. Создай образ врага для народа, и сам встань на их защиту. Люди сами почувствуют опасность. И когда не будет гарантии безопасности, страх подтолкнет большинство людей отказаться от свободы в обмен на безопасность, принимая строгие правила.


— Правильно. — Ханнес кивнул и продолжил. — Никто не знает, зачем правительство тогда выбрало такой способ правления нацией. Может быть, они не хотели совершать ошибку, что была допущена в истории. Однако некоторые люди узнали правду о Мимоке. Уловки правительства подверглись разоблачению — это обернулось огромным скандалом. Люди Голлума были в ярости. Они выставляли свою ярость напоказ, протестовали и создали организацию гражданского сопротивления. Это привело к бесконечным насильственным контактам. Люди желали свергнуть правительство.


— Когда конфликт в Голлуме был на пике, появилась галактическая цивилизация. Они дали людям знания, которые могли изменить мир. После этого по всему миру возник хаос приведший к войне. В Голлум вторглась соседняя страна. Голлум слишком сосредоточился на внутреннем конфликте. Из-за угрозы как внутри страны, так и за ее пределами правительство пало. Нация была захвачена и уничтожена. Голум был стерт с лица земли.


— Ты предполагаешь, что Мимок это и есть нынешняя организация Гермина?


— Действующий лидер организации был гражданином Голлума. Когда-то он был членом организации гражданского сопротивления Голлума.


— О? Организация гражданского сопротивления Голлума должна быть врагом Мимока, — удивленно сказал Хан Сяо. — Какова его настоящая личность? Как его зовут?


Ханнес покачал головой: — Эти события произошли очень давно; подробные данные не сохранились, и найти их скорее всего уже невозможно. Что нам известно точно, так это то, что когда-то Босс организации Гермина был никем. Голлум пал, но организация Мимок осталась. После выхода из-под контроля правительства лидер Мимока был полон амбиций: под его руководством организация превратилась в голодного волка, ищущего возможности в войне.


— Когда-то они были активны до начала мировой войны старой эры. Однако однажды Мимок внезапно исчез. Затем они появились снова через несколько лет. И когда они снова появились, они уже назывались организацией Гермина. Их власть расширилась в десятки раз; если раньше они были креветками, то появившись они стали акулами. Первого лидера Мимока уже с ними не было, он исчез без следа. Это все, что я смог найти. 


После этого рассказа, все молча уставились друг на друга.


— Похоже, что Босс захватил власть в Мимоке, — тихо сказал Хан Сяо.


Беннет был более обеспокоен другой проблемой. — Что случилось с другими людьми Голлума?


— Некоторые были убиты нацией, вторгшейся в Голлум, некоторые сменили свою национальность, а остальные стали странниками. — Выдержав паузу Ханнес добавил: — Кстати… Нация, вторгнуявшаяся тогда в Голлум, сейчас называется Рейлен.


— Вот значит что произошло. Теперь мы знаем мотив враждебности Босса организации Гермина к Шести Нациям — месть, — кивнул Хан Сяо.


У каждого человека была надежда в жизни. Часто эта надежда становилась желанием, а желание превращалось в веру. Разные убеждения вели по разным путям, которые сталкиваясь друг с другом, приводили к конфликтам и, возможно, даже к войне, что является конечной формой конфликта.


Организация Гермина была создана в старую эпоху. Они всегда были на передовой во многих конфликтах, но они не просто существовали, но становились все сильнее и сильнее с течением времени. Прошлое Босса звучало как легенда. От обычного человека, о котором никто не слышал, он стал Боссом организации, которая могла сражаться против Шести Наций. Его история идеально подходила, для того, чтобы он по праву мог считаться одним из главных персонажей на планете Аквамарин.


Однако только сам Босс знал о чем он думает и переживает.


В это время на интерфейсе появилось уведомдение о начале второго раунда миссии [Новая эра — Происхождение]. Миссия была такой-же, как и в первом раунде, состояла из множества маленьких миссий, и нужно было найти подсказки по всему миру. Всего второй раунд состоял из девяти миссий. Хан Сяо решил использовать свой старый метод, разделить их и отдать игрокам.


«Смысл этой скрытой сюжетной линии состоит в том, чтобы раскопать историю похороненную вместе с войной. Во введении говорится, что она окажет неизвестное воздействие на планету Аквамарин. Неужели должно появиться что-то удивительное, что может изменить представления людей о мире?» — Начал строить догадки Хан Сяо.


Основная награда второго раунда — 800 000 опыта, и награда за оценку выполнения неизвестна. Наградой за первый раунд миссии стали пять Больших Кристаллов подземелья, в которую могли войти до двадцати человек, с точками сохранения и с продолжительностью в несколько дней. Большие гильдии определенно заинтересуются ими; Хан Сяо чувствовал, что может сделать из этих кристаллов целое состояние.


Поболтав ещё немного они вернулись к конвою.


Хан Сяо присел в углу и начал есть сухпаек. Внезапно он почувствовал знакомый аромат духов.


К нему подошла Хила с серьезным лицом: — Мы уже сбежали. Когда мы вернёмся за моей младшей сестрой? Я очень переживаю за нее.


Хан Сяо съел последний кусок печенья, вытер рот и сказал: — Нам определённо надо вернуться, чтобы забрать её, но люди Шести Наций не могут пойти на такой риск.


— Тогда мы должны пойти сами, — без колебаний сказала Хила.


Хан Сяо покачал головой. — Если я вернусь, Босс может снова дать отпор, и у нас будет больше неприятностей.


Как и говорил Хан Сяо в начале, вернуться за Авророй будет немного хлопотно. Тем не менее, расставание было обязательным, если бы они взяли Аврору с собой, нужно было бы позаботиться о ней и они бы не справились со всем. Было бы много ограничений, и Аврора, возможно, столкнулась с опасностью, дав врагу возможность. Если бы враг понял, что они оба защищали Аврору, и решил сосредоточить свои атаки на Авроре, они бы допустили больше ошибок в бою. Они, возможно и не справились бы с побегом если Аврора была с ними.


Хила нахмурилась на Хан Сяо, но ничего не сказала. Они пережили жизненные и смертельные ситуации вместе, поэтому она верила, что Хан Сяо сдержит свое слово.


Их можно было считать товарищами.


Сейчас Хила была моложе и более сентиментальна по сравнению с Богиней Смерти в его памяти, которая была ледяной и непредсказуемой. Хан Сяо очень обрадовался, увидев сентиментальную сторону человека, которая станет одной из сильнейших в будущем.


Те, кто стали друзьями в трудные времена, определенно будут ближе, чем те, кто стали друзьями во время успехов.


Он встал, похлопал Хилу по плечу и улыбнулся. — Не волнуйся, у меня есть на примете человек, который сможет идеально выполнить эту работу.


Хила нахмурилась. Честно говоря, она не хотела, чтобы посторонний шёл за её сестрой, но у Хан Сяо определенно были причины говорить подобное. — Заслуживает ли этот человек доверия?


Хан Сяо погладил подбородок и кивнул. — У нас деловые отношения; у него нет причин становиться моим врагом, и его способности больше всего подходят для этой задачи.


Хила кивнула. Она решила довериться Хан Сяо и отошла в сторону. Хан Сяо достал свой планшет и набрал номер по каналу связи. Через несколько секунд из планшета донесся голос.


— Черный Призрак?


— Это я, — улыбнулся Хан Сяо: — Как дела, Дион?


— Я не думал, что я тебе понадоблюсь сейчас. Разве ты не на поле битвы? Новости о тебе повсюду. — Дион был удивлен. У Хан Сяо теперь был огромный уровень влияния, поэтому он разроваривал с ним немного мягче.


— Тогда тебе нужно дождаться последних новостей, — ответил Хан Сяо. — Как у тебя идут дела?


— Довольно хорошо, многие крупные клиенты готовы тратиться во время войны.


— Я хочу кое что купить у тебя, — сказал Хан Сяо.  — Мини-реактор "Костер", нанотехнологическое волокно РЕ-0 и т.д. Мне нужно побольше, сколько сможешь достать; деньги не проблема. Я скину тебе список позже.


Гадюка была уничтожена, и Хан Сяо хотел сделать новый костюм. Его навыки улучшились, поэтому он хотел сделать еще более улучшенную версию.


Как Механику, ему просто необходимо было сделать другой, раз предыдущий был уничтожен — такова была жизнь.


— Конечно, — Дион сразу согласился. — Я сейчас тоже на Андреа. Ты ведь знаешь, война — это отличная возможность для бизнеса. Выбери место, и я отправлю вещи. Лучше всего, чтобы это было подальше от Ордины.


— О, ты в Андреа? В таком случае, у меня есть небольшая просьба к тебе.


— Какая?


— Помоги мне вызволить одного человека.
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Глава 267 - Разглашение данных, поворотный момент в войне



В пещере было темно и сыро.


В воздухе витал запах гнили. Сырой и холодный воздух пронзал кости.


В кромешной черной пещере сидела маленькая девочка сжавшись в углу.


Аврора осторожно начала разрывать пакет с сухпайком, останавливаясь после каждого шороха, опасаясь, что этот звук может привлечь врагов. Открыв упаковку, она откусила кусочек твердого печенья и не спеша начала жевать.


На самом деле звуки не выходили за пределы пещеры, но она помнила предупреждение Хан Сяо и не смела шуметь.


«Это уже тринадцатая еда», — подумала Аврора.


В пещере терялось чувство времени. Она съедала по пайку каждый раз, когда начинала чувствовать голод, и рассчитывала время, основываясь на количестве приемов пищи.


Пара ярких глаз неотрывно наблюдали за входом в пещеру.


Она сидела в пещере одна, посреди кучи ресурсов, томясь в ожидании слушая свое дыхание и биение сердца.


...


Спустя несколько дней на передовой линии лагеря Стардрагона на Южном поле битвы Андреа.


Конвой остановился в лагере и ожидал дальнейших действий.


Диана какое-то время играла с искрами огня между пальцами, затем нетерпеливо спросила: — Мы ждали двадцать два часа, сколько еще нам ждать?


— Немного терпения. Осталось недолго, — ответил Хан Сяо с сигаретой во рту.


После того, как они прорвались через засаду, устроенную Боссом, вся их остальная поездка по территории Гермины прошла спокойно и они прибыли на территорию Шести Наций. Их первоначальным пунктом назначения была временная база на южном поле боя, но Хан Сяо внезапно попросил остановиться на этом месте, сказав, что ему нужно с кем-то встретиться.


Поскольку они уже были в безопасности, никто не имел никаких возражений. Они не уходили, потому что по поручению своих стран, должны были следить за Хан Сяо до тех пор, пока тот не передаст информацию Шести Нациям. Поскольку это был очень важный вопрос, Шесть Наций хотели быть уверены в том, что они получат эти данные.


В стороне Хила с тревогой ходила взад-вперед, непрерывно поглядывая на вход в лагерь.


Проходящие мимо солдаты с восхищением смотрели на них. У простых солдат обычно не было возможности увидеть так много высокопоставленных людей.


Внезапно у входа в лагерь началось движение.


Хила остановилась на месте и нервно посмотрела в ту сторону.


Охранники открыли ворота, и в лагерь медленно вошёл мужчина в толстовке с капюшоном держа за руку маленькую девочку. Лицо маленькой девочки было бледным и полным любопытства. Она смотрела налево и направо, но увидев Хилу, смотрела на неё не отводя глаз.


Это были Дион и Аврора.


Хила быстро подбежала к ним, крепко сжала Аврору в своих объятия и отпустила только тогда, когда Аврора начала задыхаться. Она присела на корточки, коснулась лица Авроры и внимательно осмотрела её. Увидев, что Аврора не пострадала, она сразу почувствовала облегчение. Затем она посмотрела на бледное лицо Авроры и начала извиняться: — Прости, я никогда больше тебя не покину.


Аврора вытерла глаза тыльной стороной ладони и ярко улыбнулась.


Её улыбка была настолько яркой, что казалось, она может осветить весь мир.


— Я знала что ты придешь за мной.


Увидев, что ее младшая сестра в безопасности, Хила была настолько счастлива, что начала чувствовать нежность ветра и теплоту солнечного света.


Это было чувство свободы.


С другой стороны, Дион посмотрел на Хан Сяо и сказал: — Я тебя не разочаровал.


Способность Диона к невидимости больше всего подходила для проникновения во все виды опасных мест. Он нашел Аврору с координатами, указанными Хан Сяо, и вывел ее. Так как засада на Хан Сяо провалилась, количество солдат в том регионе сильно уменьшилось, поэтому они благополучно сбежали.


— Спасибо. — Хан Сяо кивнул и улыбнулся. — Извини, что заставил тебя рисковать, я буду должен тебе за это.


— Не надо. Ты однажды спас меня — считай это моей расплатой. Мне не было сложно. — Дион отмахнулся. — По сравнению с тем, как ты проник в штаб-квартиру организации, это вовсе не считается риском.


Хан Сяо поболтал с ним ещё некоторое время, а потом спросил о своём заказе. — Ты подготовил вещи, которые я просил?


— Я уже приказал своим подчиненным вывести всё со склада в соответствии с твоей просьбой. Они будут напрямую отправлены на Южный континент. Ты сможешь получить их, как только вернешься туда.


— Хорошо. Тогда как получу товар, сразу же с тобой рассчитаюсь.


После того, как они поболтали, Дион ушел. Диана нетерпеливо сказала: — Теперь можем ехать?


— Сейчас, подожди ещё немного. — Хан Сяо пошел к Хиле и Авроре. Они все еще разговаривали. Когда он подходил ближе, то услышал, как Аврора задала вопрос.


— Сестренка, куда мы пойдём теперь? — Она была вся в предвкушении.


Хила внезапно остановилась.


«Правильно; теперь, когда мы свободны, куда нам идти?» 


Им больше не придётся работать на кого-либо. Куда им идти в этом большом мире?


Хила растерялась.


— Если вам некуда идти, как насчет того, чтобы вы пойти со мной? Моя территория очень безопасна. — Хан Сяо подошел.


— С тобой? — Хила колебалась. Она коснулась головы Авроры.


Она хотела взять сестру с собой и показать ей мир.


— Твоя сестра была заключена в тюрьме очень долгое время; ее здоровье сейчас в очень плохом состоянии, — сказал Хан Сяо.  — Даже если захочешь взять её с собой, вначале, по крайней мере, подожди пока её состояние здоровья улучшится.


— Ты прав. — Хила согласилась с выводом Хан Сяо. На данный момент приоритетным было улучшение состояния её младшей сестры. Она чувствовала боль в сердце каждый раз, когда смотрела на то, насколько слабой и тощей Авророй была. Хотя она по-прежнему испытывала жуткую ненависть к организации Гермина, сейчас она больше заботилась о своей младшей сестре и не думала мстить. Она хотела сначала поселиться где-нибудь с Авророй.


Хила уважала мнение своей младшей сестры и поэтому спросила Аврору: — Что думаешь?


— Звучит отлично, — радостно ответила Аврора. После столь долгого пребывания в тюрьме всё во внешнем мире было для нее новым и волнующим.


Аврора вдруг о чем-то подумала. Она робко повернулась к Хан Сяо: — Спасибо, что спасли меня.


Хан Сяо лишь улыбнулся, ничего не ответив. Он протянул руку и сжал лицо Авроры, Аврора не сопротивлялась.


Хила посмотрела на Хан Сяо.


Никогда она не думала, что ее младшая сестра будет спасена им. Она не знала, как ей расплатиться за что-то столь огромное.


«Тогда мы будем следовать за ним...» 


...


Через несколько дней, проехав ещё несколько лагерей они прибыли на временную базу на южном поле боя. Представители Шести Наций собрались в зале заседаний и ждали прибытия Хан Сяо.


Разместив Хилу и Аврору, охранники привели Хан Сяо в комнату собраний. Все сразу же повернулись к нему, когда он вошел.


Охранники закрыли дверь.


Хан Сяо никого не знал из собравшихся в зале, кроме представителя Стардрагона — Гу Хуэя.


— Всем привет. — Небрежно поприветствовал сидящих Хан Сяо. Он потянул стул ногой и спокойно уселся, как будто он знал всех.


Присутствующие люди начали оценивать его. Это был первый раз, когда многие из них видели Хан Сяо своими глазами. Думая о том, что он сделал, многие испытывали восхищение и страх.


Человек перед ними был тем, кто тайно предоставлял информацию всё время. Он использовал враждебность между Шестью Нациями и организацией Гермина, и двигаясь по волнам, стал вдохновителем этой ситуации.


Такие люди были очень опасны.


Кроме того, согласно последним сообщениям, Хан Сяо преодолел верхний лимит и теперь является самым сильным сверхчеловеком на всей планете. С точки зрения Шести Наций, они определенно боялись кого-то настолько сильного, и кто принадлежал другой организации.


Теперь в Темной Сети, помимо Беннета, который раньше носил корону самого сильного, появился ещё и Хан Сяо, который который стал новым владельцем титула сильнейшего. Она стала организацией-угрозой.


К счастью, Темная Сеть всегда держалась нейтральной позиции. По крайней мере, это были хорошие новости.


Гу Хуэй постучал по столу и серьезно сказал: — Хан Сяо, мы выполнили свою часть соглашения. Теперь ваша очередь.


— Да ладно, неужели мы являемся какими-то незнакомцами? Зачем такие формальности? — отшутился Хан Сяо. — Мы так давно не виделись. Как у вас дела? Тебя повысили? Хотя тебя легче понизить, чем повысить… 


У Гу Хуэя на лбу выступили вены. Он сильно ударил по столу.  — Ближе к делу! 


— Ох, люди в настоящее время даже не хотят общаться. Все, что их интересует, это серьезные разговоры — бизнес, работа и будущее. — Хан Сяо покачал головой. — В жизни есть и другие вещи поважнее.


— Дело не в этом. Почему ты именно сейчас захотел поговорить по душам? — Гу Хуэй был разочарован.


«Это же официальное собрание, пожалуйста, имей уважение!»


У представителей других стран дернулись губы. Хан Сяо вселял им совершенно другие чувства по сравнению с тем, что они себе о нём представляли.


Разве вдохновитель не должен быть свирепым, таинственным и малоговорящим? Что это за болтовня с генеральным директором 13 Подразделения? Как вдохновитель может быть таким дружелюбным?


Они не могли видеть сквозь него.


Пока они болтали ни о чём, Хан Сяо тайно наблюдал за структурой комнаты. После того, как он подтвердил, что нет засады или жучков, он перестал придуриваться, вынул портативный жесткий диск, подключил его к компьютеру и показал изображение на большом экране комнаты собраний.


Все засекреченные данные организации были показаны один за другим. Все их планы развертывания, военная мощь и козыри были полностью раскрыты.
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Глава 268 - Грабители



Разведданные содержали информацию о местонахождении всех ядерных боеголовок, которыми обладала организация Гермина. Система "Рука смерти" окажется бесполезной, без этой системы; организация больше не сможет угрожать своим последним козырем, погубить Шесть Наций вместе с собой.


Его цель изначально состояла в том, чтобы передать эту информацию Шести Нациям, когда он украл ее из штаб-квартиры организации. Чем раньше будет уничтожена организация Гермина, тем раньше он сможет завершить свою основную сюжетную миссию А класса [Падение Гермины]. Его вклад на данный момент был на 36,2%. Его влияние на битву по уничтожению организации вырастет ещё больше после того, как он предоставит эти разведданные, и прогресс выполнения миссии снова увеличится.


Единственная информация, которую он оставил у себя, было знанием по продвижению в классе. Хан Сяо планировал продать её игрокам и получить большую прибыль. Он был хорошо знаком с монополизацией.


Представители Шести Наций стали взволнованными, получив эти данные.


— Эти данные просто великолепны!


— С этими данными, мы сможем очень быстро закончить войну!


— Потрясающая работа!


Эти данные дали просто невообразимое преимущество Шести Нациям; это было похоже на знание всех карт врага при игре в покер. Вся война резко изменится с этими данными.


Источником предоставившим это всё был Хан Сяо, который сидел в конце стола и ковырялся в ушах.


Представители обменялись взглядами, и атмосфера успокоилась.


Хан Сяо быстро все понял. — Хорошо, я уже предоставил разведданные. Что вы будете делать с ними, зависит от вас. На этой прекрасной ноте я оставлю вас, ребята.


Он встал и начал уходить. Открыв дверь, он внезапно остановился, повернул голову и увидел, что выражения присутствующих не изменились. Разочарованный, он сказал:


— Действительно не было никакой засады...


Уголки губ представителей дернулись.


«Засада? Ты хоть сам-то знаешь, насколько ты силен?»


«Мы все еще хотим жить, черт побери!»


Гу Хуэй вытер холодный пот. — Данные, которые ты предоставил нам, очень ценные — они нам очень помогли. Сейчас нам нужно провести экстренное совещание… поэтому мне придётся попросить тебя уйти.


...


Ситуация в экспедиционной войне резко изменилась за несколько дней. Войска Шести Наций наступали со всех сторон и легко побеждали врага, как будто объелись стероидов. Организация Гермина оказалась в невыгодном положении на всех полях сражений. Они начали терпеть поражения раз за разом, её территория начала быстро уменьшаться, постепенно ознаменуя гибель организации.


Вся планета внимательно следила за войной и была шокирована внезапным изменением. После некоторых исследований они узнали, что виновником всех этих изменений был Хан Сяо, передавший разведданные, которые он украл у организации, Шести Нациям.


Когда настоящая личность Хан Сяо была раскрыта некоторое время назад, он был окружен войсками Гермины, и Шесть Наций всячески пыталась удержать их армию. Хан Сяо находился в центре шторма в окружении сильных ветров. В это время все сражения на Андреа достигли апогея. Шесть Наций изо всех сил блокировали большое количество войск организации, поэтому у организации не было достаточного количества войск, кроме того, все их ракеты дальнего действия были заблокированы Шестью Нациями.


Многие организации тогда уже полагали, что если Хан Сяо удастся сбежать, ситуация на поле битвы изменится.


Как и ожидалось, он стал переломным моментом всей войны.


Он был тем, кто тайно спровоцировал войну, и он же стал тем, кто помог положить конец войне. Все организации были поражены.


Его статус Легенды действительно заслужен!


Одерживая верх в войне, Шесть Наций начали сообщать о ситуации войны в своих странах, распространяя информацию о том, что война скоро закончится, тем самым утешая мирных жителей. Граждане немного успокоились, услышав это, и давление на правительство уменьшилось.


Конечно, средства массовой информации, несомненно, преувеличили негативные деяния организации. Хотя организация Гермина и так имела плохую репутацию, СМИ приукрасила их положение по привычке, подчеркнув, что эта экспедиция была актом справедливости и была необходима, чтобы защитить народ в будущем.


Игроки планеты Аквамарин также почувствовали изменение войны. Самым очевидным и прямым влиянием было то, что миссий стало меньше.


Под влиянием Хан Сяо конфликт между Шестью Нациями и организацией Гермина вспыхнул слишком рано, поэтому влияние игроков на сюжетную линию было сведено к минимуму. У них не было крупных миссий в этой войне, но по крайней мере им было чем заняться. Однако, поскольку война стала более односторонней, теперь у них не было даже этой возможности; игроки теперь могли только наблюдать за происходящим.


Игроки, принадлежащие к организации, были исключением. У них миссий стало намного больше... и они чаще их проваливали.


Даже с увеличением числа миссий они были в проигрыше, учитывая как часто они проваливали миссии.


Игроки обеих сторон сражались много раз. Игроки Шести Наций злорадствовали, а игроки организации плакали.


— Ну почему! Почему Черный Призрак продолжает причинять нам боль?


— Ты полон любви к другим игрокам, но не дал нам вовсе никакой выгоды!


— Почему мы появились на территории организации!


— Гребаная организация, верни мне мою молодость!


Все действия Хан Сяо на войне были раскрыты, один из игроков отредактировал эти видео, сделав короткометражный фильм и поделился ими на форумах. Он получил очень положительные отзывы.


Однако видео последнего боя не было в короткометражном фильме. Никто из игроков не присутствовал во время финальной засады Босса, поэтому не было никаких записей этого боя. Игроки чувствовали, что чего-то не хватает.


Следовательно БанХитДог, который являлся "источником информации о Черном Призраке из первых рук", также пострадал. Игроки раз за разом проверяли его личную страницу, в ожидании обновления.


— Что случилось с информатором из первых рук? Позор!


— Паршивый хост, отписываюсь!


В то время как молва о его деяниях распространялась по всему миру, Хан Сяо уже сел на самолет и покинул Андреа, возвращаясь на Южный континент вместе с Хилой, Авророй, Беннетом и другими.


...


Когда Хан Сяо вышел из самолёта, теплый воздух Южного континента подул ему в лицо, смывая ощущение войны из его груди. Хан Сяо с комфортом прищурился и глубоко вздохнул. Чувство усталости как рукой сняло.


Он провел большую часть времени на Южном континенте, поэтому у него было ощущение близости, как будто он возвращался в свой родной дом. Он чувствовал себя очень расслабленным.


Хила также вышла с самолёта держа за руку Аврору. Аврора была переполнена волнением и без конца оглядывалась по сторонам. Всё во внешнем мире было новым для нее, и она не могла насытиться этим.


— Мне нужно вернуться в Первое Святилище. Есть некоторые вопросы, которые нужно решить, — сказал Беннет и ушел со своими людьми.


Ханнес и Вернина кивнули Хан Сяо и тоже ушли. Остались только Хан Сяо, Хила и Аврора.


Придя на Южный континент, Хила внезапно вспомнила, что когда организация отступала с Южного континента, она уже сражалась с Хан Сяо и была ранена им. Она даже хотела отомстить.


Она никогда не думала, что все обернется так, как сейчас.


— Ну, и где твоя территория? — спросила Хила.


Его территория была ничем иным, как Третьим Святилищем. Хан Сяо вспомнил, что строительство на ранней стадии было завершено, когда он уходил, поэтому он задавался вопросом, как шли дела, во время его долгого отсутствия.


...


Ночью в Третьем Святилище было светло, как днём.


Группа неотесанных мужчин, одетых как беженцы, пересекла аллеи в жилом районе. От них не следовало ждать чего-то хорошего.


Эти люди были грабителями и вошли в Третье Святилище, замаскировавшись под беженцев.


По мере разрастания Третьего Святилища, это место становилось все более популярным, поэтому у некоторых грабителей появились злые помыслы. После того, как они узнали, что в Третьем Святилище было большое количество ресурсов, нашлись некоторые жадные смельчаки, решившие рискнуть.


Проходя мимо перекрестка, они услышали, как кто-то разговаривает. Они поспешно спрятались в переулке и подождали пока беседующие люди пройдут мимо, а затем снова продолжили движение.


— Здесь слишком много нелюдей. Лучше быть осторожнее, — сказал один из них.


Главарем грабителей был грубый человек с кривым ртом. Он сплюнул на землю услышав, что сказал другой мужчина. — Все нелюди — отвратительные монстры.


Часть местных жителей планеты Аквамарин отвергала нелюдей и смотрела на них как на другой вид, но, конечно же, в глубине души они завидовали тому факту, что нелюди были бессмертными.


— Нам просто нужно украсть немного ресурсов со склада, и мы будем богаты.


В нескольких десятках метров позади этих грабителей за ними осторожно следовали Бешеный Меч, Хао Тянь, Кленовая Луна и БанХитДог. Они случайно наткнулись на этих подозрительных "беженцев", после чего запустили срочную миссию, которая требовала от них проследить за этими людьми.


— В общей сложности их тридцать четыре человека, в среднем 10 уровня, только один из них минибосс, а остальные шестёрки, — тихо сказал БанХитДог.


— У них у всех желтые имена. Не уверена, что они враги, — сказала Кленовая Луна.


Если они убьют жителей Святилища по ошибке, их отношения со Святилищем снизятся. Поэтому они терпеливо следовали за ними и пришли к складу.


Склад был тщательно охраняем, и вооруженные люди Темной Сети патрулировали это место. Грабители спрятались в темноте. Человек с кривым ртом быстро посмотрел на часы и тихо сказал:


— После того, как наш парень, который пошёл устанавливать бомбу, преуспеет, всё электричество в этой области будет отключено. Тогда во время неразберихи мы и выкрадем ресурсы.
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Глава 269 - Приветливые игроки



Прошло десять минут от запланированного времени, но но взрыва на станции так и не было, поэтому грабители начали беспокоиться.


— Неужели нашего парня на электростанции поймали? Уже прошло столько времени, а от него до сих пор нет известий. — Главарь звонил много раз, но никто так и не поднял трубку.


Остальные захотели отступить.


— Нас разоблачили. Надо сваливать, если его поймали живым, то он точно сдаст нас.


Главарь посмотрел на него злобными глазами. — Что ты тут паникуешь? Чтобы стать богатым, надо иногда рисковать. Мы же не даром сюда приехали!


Эти грабители были явно очень слабыми, но смелыми... короче говоря, самоубийцами.


Они подождали еще немного и, наконец, нашли возможность, когда возле ворот остался только один патрульный охранник.


Главарь указал на одного из своих подчиненных и сказал: — Ты, иди убей этого охранника!


Парень, на которого указали, неохотно шагнул вперед и осторожно приблизился к охраннику на цыпочках. Его руки плотно держали рукоять кинжала позади талии, нервно дрожа и непрерывно потея.


Хотя патрульный охранник был один, он был вооружен.


Охранник повернулся и увидел тень в двадцати метрах от себя. Он немедленно закричал: — Кто там!


Подчиненный был в шоке. Он поспешно встал прямо и нервно запинаясь выдал: — Я… я просто проходил мимо!


Затем он побежал назад и с опущенной головой сказал: — Босс, меня обнаружили.


— Бесполезный! — отмахнулся главарь. Он вытащил самодельный небольшой пистолет из кобуры на талии, передал его другому подчиненному, приказывая: — Иди! Эффективный радиус действия этого пистолета составляет двадцать пять метров. Не промахнись!


Подчиненный нервно сглотнул и украдкой направился к охраннику с пистолетом в руках. Когда он оказался на расстоянии около двадцати метров, охранник снова обнаружил тень.


— Кто там на этот раз?


Подчиненный был в шоке. — Я-я просто прогуливаюсь!


Охранник увидел очертания пистолета и встревоженно спросил:  — Что это у тебя в руках?


— Э-это... 


У подчиненного вдруг возникла идея. Он поднял голову вверх и поднося пистолет к глазам, в панике ответил: — Это мой телескоп, люблю наблюдать за луной.


Потом он тоже побежал обратно.


С другой стороны, Бешеный Меч и другие были сбиты с толку. Зачем эти люди ходили туда-сюда?


Главарь был в ярости. — Бесполезный! Вы все бесполезные! Дай мне пистолет. Я сам убью его!


Схватив пистолет, главарь быстро пошел к охраннику. Охранник уже был настороже из-за двух подозрительных типов ранее. Он немедленно закричал, но он успел сказать лишь слово, как главарь выстрелил в него. Пуля попала в плечо охранника. Охранник закричал от боли и упал на землю. Главарь выстрелил еще два раза. Охранник был тяжело ранен и больше не мог сражаться.


— Быстро, идите и заберите его вещи, — сказал главарь. Подчиненные бросились вперёд. На этот раз имена этих грабителей стали красными в глазах Бешеного Меча и остальных. Требование миссии изменилось, нужно было поймать этих грабителей живыми и отдать охранникам Святилища.


После того, как стало известно, что это враги, оставшаяся часть миссии уже была легкой.


Хао Тянь шел впереди, за ним следом выбежал Бешеный Меч, а за ним Кленовая Луна и БанХитДог. Все грабители были в шоке. Они поспешно попытались вытащить свои оружия, чтобы дать отпор, но половина из них потерпела поражение в одно мгновение.


— Нелюди, они все нелюди!


Вчетвером они с легкостью одолели всех грабителей. Главарь остался последним. Он держал пистолет перед собой и начал угрожать. — Не подходите, или я буду стрелять... Я не шучу!


Внезапно земля задрожала. Более десяти красных точек появились в темноте и быстро приблизились. Это были Роверы поколения 2.5. Они окружили местность, направив стволы на присутствующих.


В стратегических местах, таких как склады и электростанции, настоящей защитой были роверы, построенные Хан Сяо, которые находились в режиме ожидания все время. Как только они обнаруживали звуки выстрелов или кого-либо, неизвестного вошедшего в область, они активировали боевой режим, мгновенно нанося удар, как пробужденные звери.


Третье Святилище было территорией Хан Сяо, так что оно было строго охраняемым!


Изменение было внезапным, и люди были ошеломлены.


Бешеный меч узнал Роверы Хан Сяо, БанХитДог поспешно крикнул: — Не стреляйте, мы союзники…


Однако, как только Роверы активировались, они убивали всех в радиусе действия. Кроме того, у Роверов не было функции распознавания голоса.


В следующую секунду на всех находящихся там обрушились пули, и все они были убиты в одно мгновение.


Чипы Роверов были подключены к охранной системе Святилища. Патрульная группа прибыла на место происшествия вскоре после того, как Роверы прекратили огонь. Они очистили место происшествия и отправили своего раненого союзника в больницу.


Бешеный Меч и остальные ожили на площади и расстроенно посмотрели друг на друга.


Они не только провалили миссию по передаче грабителей охранникам живыми, но ещё и сами погибли.


Площадь была как всегда оживленной. Одни игроки открывали магазины, другие искали союзников для выполнения миссий, десятки тысяч игроков собирались там днем или ночью.


— Эх, у нас уже давно не было хороших миссий. Хан Сяо так долго не было. Я соскучился по нему. — Бешеный Меч покачал головой.


— Точно, — согласился БанХитДог с грустным лицом, — у меня даже нет материала для новых эпизодов моего шоу, и я получаю тонны жалоб на форумах. Хорошо ещё, что есть ты и Бог Хао. Без вас у моего шоу было бы ещё больше негативных отзывов.


Хао Тянь был как всегда немногословен; он лишь кивнул в ответ. Кленовая Луна же ушла на ярмарку, чтобы делать покупки. Страсть к шопингу у женщин была одинаковой даже в игре.


Вдруг все четверо одновременно подняли глаза вверх.


*Вввууууш!*


Далеко в небе доносился звук вертолета, становясь все громче и громче. Они увидели местонахождение вертолёта по свету прожектора, он направлялся на вертолетную площадку Святилища. Очень скоро в этой области начались волнения, и очень много игроков направились в ту сторону.


Игроки на площади закрыли свои магазины и взволнованно бросились в сторону вертолётной площадки.


Черный Призрак вернулся!


...


Как только Хан Сяо вышел из вертолёта, он заметил бесчисленное количество игроков, стоящих снаружи возле вертолетной площадки, с любопытством глядя и приветствуя его.


«Вау, не плохой приём». 


Хан Сяо был удивлен. Он задавался вопросом, должен ли он благодарить их за их усилия, но решил не делать этого.


Игроки были очень приветливы, казалось, что он вернулся домой, ему очень нравилось это место.


Руководство Святилища уже давно было уведомлено о его возвращении. Хуан Юй также ожидавший на площадке, немедленно подошел к нему, чтобы сообщить о ситуации.


— Согласно вашему плану, строительство на многих участках Святилища было завершено. Из-за войны довольно много странников присоединились к Святилищу. В настоящее время проживает более 23 000 жителей.


— Есть ли что-то, чего я не знаю? — Хан Сяо поднял ладонь и остановил его. Он видел прогресс строительства в журнале миссии в своем интерфейсе, поэтому не было никакой необходимости в этом длинном докладе.


— В целом не было ни одной аварии, но мы недавно обнаружили небольшую группу воров, которые, похоже, хотели ограбить наш склад, — сразу ответил Хуан Юй. — Они были убиты охранными роботами.


— Хорошо, усильте процесс отбора беженцев. Не позволяйте входить в Святилище кому попало, что-нибудь еще?


Хуан Юй замешкался и сказал: — Еще одна вещь, нелюди регулярно борются друг с другом, нанося ущерб общественной собственности. Должны ли мы…


Глаза Хан Сяо сверкнули.


То о чем говорил Хуан Юй, были ПВП битвами. Это было то, что игроки обожали больше всего и это определенно нельзя было запретить. У Великого Механика Хана появилось вдохновение.


— Найми людей и построй большую арену в ближайшие дни.


Хуан Юй был ошеломлен.


«Арена?» 


«Это Святилище. Какая польза от арены в Святилище? Устраивать спектакли для беженцев? У многих из них нет даже средств, чтобы досыта наесться. Разве это не пустая трата пространства и ресурсов?»


Хуан Юй еле удержался от того, чтобы высказать свое предположение, но Хан Сяо понял о чем тот думает и покачал головой:


— Ты слишком жёстко мыслишь. У нелюдей очень много энергии. Арена предоставит им место, чтобы излить эту энергию. Мы можем продавать билеты и вернуть затраты на постройку. Мы не только построим арену, но также будем поощрять нелюдей сражаться на арене, затем создадим систему честных ставок с нашей комиссией и заработаем на разнице. Разве это не будет прибыльным для нас?


Хуан Юй открыл рот и в замешательстве спросил: — Тогда почему бы нам просто не выделить место, где они могли бы сразиться?


Лицо Хан Сяо стало серьезным. — Черт возьми, в конце концов кто ответственен за Святилище, ты или я? Пытаешься восстать против меня в первый же день моего возвращения? Тск Тск, тебе лучше быть осторожным, или я буду…


Хуан Юй покрылся потом. — Хорошо, ты босс, и тебе решать.


Получение прибыли не было главной причиной для создания арены. Что было более важным, так это то, что это был еще один шаг к плану создания главного города игроков; это была функция, без которой просто не обойтись. Чем больше игроки будут наслаждаться ПВП, тем больше им будет нравиться арена. У игроков также появится более сильное чувство принадлежности к Третьему Святилищу.


Кроме того, долгосрочной целью этой акции было проведение будущей Профессиональной Лиги Галактики!
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Глава 270 - Новый боевой костюм



Про Лига состояла из множества режимов соревнований. И естественно, Арена лучше всего подходила для таких мероприятий. Соревнования проходили как на выбывание, где победитель оставался на арене, а проигравший выбывал, так и в одиночном разряде — сражения один на один. Согласно опыту Хан Сяо, с уже построенной ареной была довольно высокая вероятность того, что Про Лига пройдёт именно здесь. В конце концов, арены для отбора игроков с планет на первую Про Лигу в его предыдущей жизни были построены в последнюю минуту самими игроками. Хотя это звучало очень жалко, игроки наслаждались процессом "сделай себе сам".


Если бы отбор игроков на Про Лигу проходил на его территории, положение "Главного города" стало бы более устойчивым. Он также привлек бы большее количество людей, и все они стали бы потенциальными клиентами в глазах Хан Сяо. Он стремился заработать огромное состояние во время Про Лиги, и препараты временного действия которые у него имелись, определенно продавались бы очень хорошо во время турнира.


Однако возникла небольшая проблема — Про Лига будет проведена только тогда, когда первая партия игроков достигнет 60 уровня. Ему придётся довольно долгое время провести на Аквамарине, если он захочет дождаться начала Про Лиги.


«Что же, буду рассматривать это как подготовку к отправке в галактику. Кроме того, мне нужно ждать возможностей».


Было не так-то легко покинуть планету. Ни одна из планет новичков в версии 1.0 не имела официального выхода в галактику. Он мог придумать много простых способов покинуть одну из тех планет новичков, которые имели больше контактов с Галактическими Цивилизациями, такие как планета Зимний Мороз — у Космических дьяволов были галактические линкоры, и Хан Сяо был уверен, что ему бы удалось захватить один из них.


На планете Аквамарин, с другой стороны, Нации не могли даже построить космический корабль способный покинуть орбиту, поэтому его шансы были крайне низкими.


Однако нельзя утверждать, что его ситуация была абсолютно безнадёжной. В тот день, когда он решил оставить планету Аквамарин до конца Версии 1.0, он начал рыться в своей памяти в поисках подсказок, и после долгого размышления он вспомнил про два события, во время которых у него может появиться возможность. Однако ему нужно было подождать, пока эти события произойдут естественным путем.


Поэтому он успевал дождаться начала Про Лиги.


«К тому времени многие высокоуровневые игроки достигнут 60 уровня. Я же так и застряну на 70 уровне, если не найду себе подходящий подкласс».


Хан Сяо совсем не волновался на счёт этого. Его сила превысила лимит версии, и у него были навыки и способности уровня босса. Если у игроков появятся какие-то злые намерения, он сможет с лёгкостью победить команду из сорока человек.


Другие организации будут ошеломлены, когда игроки станут сильнее. Они поймут, что нелюди очень опасны, и ситуация на планете снова изменится.


И только он не будет ни о чём беспокоиться.


Аврора робко спряталась за Хилой. Это был первый раз, когда она видела столько людей одновременно. Она была в шоке и не могла привыкнуть к этому.


— Это и есть твоя территория? — Хила приподняла брови. Она была немного удивлена. Она не ожидала, что здесь будет так много нелюдей, и похоже, что Хан Сяо очень сильно повлиял на нелюдей, но она не могла понять, как.


Игроки столпились вокруг, потому что Хан Сяо привлек слишком много внимания в последнее время. Страница планеты Аквамарин на форумах была очень популярной, и игроки в Святилище все хотели посмотреть на него поближе.


С самого начала официального запуска многие игроки смотрели на него со всех сторон со страстью и жаждой в глазах. У него было ощущение, что его выставляют напоказ. Ему даже казалось, что он какой-то музейный экспонат который разорвали бы на части, не будь он охраняем.


Наконец стало тихо, когда они достигли района для высокопоставленных лиц Святилища.


Хан Сяо решил для начала устроить Хилу и Аврору: — Хуан Юй, подготовь для них две комнаты. Они останутся здесь… 


Но подумав, изменил своё решение: — Хотя, думаю, одной комнаты будет достаточно.


— Пожалуйста следуйте за мной. — Хуан Юй увёл их.


После того, как они ушли, Хан Сяо остался один в комнате. Он прилёг на диван и немного отдохнул. Затем встав, он закрыл все двери и окна, заперся в кабинете, достал ручку и начал записывать список предстоящих дел.


Поскольку он готовился покинуть планету, он хотел составить перечень возможностей на планете Аквамарин. Он даже записал возможные варианты покинуть планету. Он снова и снова редактировал и добавлял, чтобы не пропустить ни одной детали.


«… и для этих целей мне нужно получить больше опыта от игроков на планете Аквамарин, так как в течение некоторого периода после ухода с планеты у меня не будет возможности встретить игроков. Кроме того, чтобы сохранить свое влияние, я должен сделать как можно больше улучшений в Основном Городе Игроков, добавить различные функций, улучшить транспорт, чтобы игроки в главном городе время от времени вспоминали обо мне. Я мог бы также построить свою статую, чтобы они чаще…»


Затем он сжег бумагу, не оставляя никаких улик. Была уже поздняя ночь, но Хан Сяо направился к другому зданию. Это была особая резиденция, которую он выделил для Бешеного Меча и трем другим игрокам. Ни один другой игрок не получил такого отношения.


Кроме Бешеного Меча в комнате больше никого не было. Он ждал Хан Сяо, и увидев его, сразу же радостно встретил.


— Кроме тебя никого? — Хан Сяо посмотрел по сторонам, затем небрежно создал простую миссию с большим вознаграждением и выдал ее Бешеному Мечу.


«Наконец-то!» 


Бешеный Меч был в восторге.


В конце концов, следовать за Черным Призраком было офигенно. Требование миссии было таким забавным. Ему просто нужно было спеть и станцевать, чтобы получить опыт. В сравнении, другие миссии были намного более скучными.


Скоро должна была начаться Про Лига, и Хан Сяо планировал повысить уровни этих игроков, к которым у него была симпатия, чтобы они лучше выступили в лиге.


Хан Сяо был очень щедрым к ним, так как они также помогали ему. Кроме того, если другие игроки увидят их стабильные достижения, у них сложится мнение, что следовать за ним полезно.


Его квота наград за миссию также увеличилась, так что он мог удовлетворить потребности большего количества игроков. 


Максимальная награда за миссию: 115 160


Дневная квота в семь раз превышала одиночную квоту. Изначально у него было пятикратное увеличение, но за счет Очков Легенды оно было увеличено до семи крат, — около 800 000 опыта. Это было очень много, и даже сам Хан Сяо был искушен. Было бы замечательно, если бы он смог выдать какую нибудь миссию с вознаграждением и себе. В этом случае ему вообще не пришлось бы беспокоиться об опыте. К сожалению, это было невозможно.


«Эх, все равно придется "доить" игроков».


На следующий день он занимался решением некоторых забот по Святилищу, а ещё через день прибыли ресурсы от Диона. Хан Сяо заперся в мастерской сразу после того, как выдал задания на дальнейшую стройку, и проверил содержимое груза.


Продвинутые знания Механика полученные Хан Сяо в организации Гермина — это [Интеграция нервов]. Это было очень важным знанием для Механиков; оно революционизировало способ управления машинами. При вводе программ в чип, приказы могли быть сделаны путем считывания сигнала от мозга. Процесс мышления намного быстрее речи или ручного управления.


Потратив восемь очков Потенциала, он повысил [Интеграцию нервов] до 5 уровня. Если для повышения уровня базовых знаний требовалось потратить одно очко Потенциала, то для продвинутых знаний требовалось два, и по мере того, как знания становились более продвинутыми, требовалось все большее количество очков Потенциала для их повышения. Поэтому Хан Сяо сохранял свои очки Потенциала и тратил их только на повышение уровней важных знаний.


«Для начала нужно было построить новый механический костюм». — Хан Сяо не планировал тупо воссоздавать Гадюку. Он хотел ввести кое-какие новшества и на основе Гадюки и создать улучшенный боевой костюм. У него уже были некоторые идеи.


Большое количество деталей и ресурсов были разложены рядом с рабочей станцией. Хан Сяо сосчитал их, потер руки и уверенно улыбнулся.


«Давай начнем». 


...


На седьмой день...


*Свист!*


Когда открылась металлическая холодильная камера, оттуда вырвался свистящий звук и густой холодный пар. Внутри была прочная прозрачная цилиндрическая коробка, наполненная светло-голубой жидкостью. Хан Сяо удалил жидкий реагент, использованный для снижения температуры, и ускорил процесс синтеза. В коробке лежал совершенно новый боевой костюм, от которого все еще исходил холодный пар.


«Наконец-то завершил. Это было утомительно». 


Хан Сяо был взволнован. Он сильно потер свои щеки, чтобы немного облегчить своё истощенное состояние от того, что не спал прошлыми ночами.


В новом боевом костюме использовалась та же концепция внутреннего ядра, что и у Гадюки, с нанотехнологическим волокном РЕ-0 и мышцами между ними, все также обеспечивающими повышенную прочность и ловкость, и он также добавил все старые модули оружия.


Внешний вид костюма также был похож на Гадюку — темно-черного цвета, испускающий вспышки синего света из энергетических трубок, сложная, точная обтекаемая форма — но с небольшими изменениями. Его размер был больше, и у него были более очевидные края, похожие на выпуклые чешуйки, которые создавали совершенно иные ощущения.


Если Гадюка была похожа на маленькую ядовитую змею, то новый боевой костюм был как черная мамба, преследующая свою жертву в темноте, ожидая, чтобы нанести смертельный удар.


Свирепый!


Зловещий!


Хан Сяо потребовалось бы всего три дня, чтобы воссоздать Гадюку, но он потратил целых семь дней.


Оставшиеся четыре дня были потрачены на улучшения. Производительность, броня, источник энергии и модули — всё было улучшено!
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Глава 271 - Амфиптер



Энергетическим ядром все также служил мини-реактор "Костёр", расположенный примерно в пяти сантиметрах ниже шеи. Его [Близость к технике] и навыки механика улучшились после продвижения в классе, поэтому он немного модернизировал реактор.


Он сделал несколько скрытых углублений в задней части механического костюма, которые были связаны с энергетическим ядром. В эти отверствия можно было встроить Энергетические блоки. Они являлись резервным источником энергии, на случай, если Энергия в реакторе закончится. Кроме того, у них была и другая функция — дополнительная выходная мощность. Они могли значительно повысить производительность механического костюма, как при использовании [Перегрузки].


Энергетическими блоками, конечно, были [Энергетические кристаллы низкого класса], которые он извлек из радиационных кристаллов из гнезда Теневых Гадюк. Изумрудная Трава в настоящее время пыталась приручить этих Ловчих Теневых Гадюк и превратить кристаллы в постоянный ресурс. Пока успехов не было, но сотни с лишним килограмм кристаллов, которые уже имелись у Хан Сяо было достаточно на данный момент.


Броня была сделана из нового сплава, который он получил посредством комбинирования знаний с [Продвинутым материаловедением] — Эллийская сталь. У него защита была на порядок лучше, чем у Платинового сплава. Панель управления была обновлена с помощью недавно выученной [Интеграции нервов]. В шлем был встроен модуль, который мог считывать нервные сигналы. Он был встроен на внутренней стороне шлема, как металлическая пластина, и функции костюма можно было контролировать с помощью одной лишь мысли. На модули оружия он потратил больше всего сил и времени, и все они были значительно улучшены.


Самым важным новым модулем была большая монтируемая часть, которая была почти шесть метров в ширину, когда полностью раскладывалась!


Это было навесное механическое крыло, модуль которого проходил через спину, плечи и руки. Прототипом планера был планер Небесная Ласточка, только поверхность крыльев стала шире. С обеих сторон крыльев были установлены трехлопастные роторы диаметром в 70 сантиметров, а по центру, на спине безпоршневой роторный турбодвигатель, который мог вращаться на 360 градусов!


Электромагнитные сапоги для разбега, мини-маневренное оборудование для взлета, крылья для планирования, обеспечивая постоянную мобильность.


С этим, боевой костюм приобрёл способность летать!


Какой мужчина не мечтает парить в небесах? Мужская романтика — это звезды и моря!


Вы успешно усовершенствовали [Лёгкий механическийкостюм: Гадюка], хотите ли вы дать костюму новое название?


В мгновение ока в голове Хан Сяо появилось подходящее название.


Название принято, вы получили индивидуальный чертеж [Лёгкий механический костюм: Амфиптер1].


«У меня определенно талант давать отличные имена!»


Хан Сяо был очень доволен. Амфиптер — летающая змея, действительно отлично подходит костюму.


Амфиптер


Тип: Легкий одноблочный механический боевой костюм


Класс: темно-зеленый


Броня: 8950/8950 


Защита: 164


Она: 818


Энергия: 4300 (+800)


Высота: 1,87 м


Вес: 80 кг


Метод управления: Низкоуровневый умный чип, Интеграция нервов (дополнительно + 10 Ловкости)


Источник энергии: Мини-реактор Костёр (Модернизированный) — самозарядный 


Восстанавление энергии: 35/мин.


Коэффициент преобразования энергии от пользователя: 24:32


Использование энергии в режиме ожидания: 22/мин


Использование энергии в боевом режиме: 40/мин


Резервная энергия: Энергетический блок низкого класса х4


Энергетическая ёмкость: 800


Мощность ядра: 787/850


Модули:


Внутренний каркас:


Нанотехнологическое волокно РЕ-0


Биологическая мышечная внутренняя конструкция. Усиливает мышцы, при движении телом. Укрепляет мышцы при защите.


Дополнительные Атрибуты: Сила +38, Ловкость  +25, Защита +12


Мощность: 70


Броня:


Эллийская сталь


Прочность +2550


Защита +48


Мощность: нет


Коллоидная пуленепробиваемая мембрана U9


Прочность +2400


Защита +45 


Мощность: нет


Внешний модуль:


Оптический камуфляж


Отражение света, для достижения эффекта невидимости в определенной степени


Мощность: 20


Антирадарное покрытие SUI


Отражатель электромагнитных помех


Голова:


Тактический сканер "Гриф"


Интеллектуальное управление огнем. Помощь в прицеливании. Тактический голографический экран.


Мощность: 25


Руки:


Термоэлектрические перчатки


Вырабатывает большое количество тепла нанося постоянный термический урон.


Энергопотребление: 1,5/с


Урон: 101


Мощность: 60


Тыльная сторона кистей рук:


Термоэлектрические магнитные лезвия


Составные лезвия с магнитной цепью с термическим эффектом.


Энергопотребление: 1/с


Мощность: 80


Правое запястье:


Мини-огнемет Солнечный Червь


Энергопотребление: 1,5/с


Урон: 104


Мощность: 60


Левое запястье:


Полевая машина отталкивания (направленная)


Высвобождает энергию отталкивания по дуге 150 градусов на расстоянии 20 м.


Перезарядка: 30 с


Энергопотребление: 15 за использование


Мощность: 70


Ноги:


Электромагнитные сапоги


Энергопотребление: 6,2 / мин


Мощность: 55


Пояс:


Миниманевренное оборудование х9


Энергопотребление: 1,4/мин каждая


Мощность: 18 каждая


Общая мощность: 162


Дополнение:


Мониторинг состояния тела


Термостат 


Гироскопический стабилизатор


Кислородный баллон


Респиратор


Общая мощность: 80


Гранатомет:


Шумовые гранаты 24 шт.


Разрывные осколочные гранаты 16 шт.


Мощность: 60


Программное обеспечение:


Анализ базы данных. Анализ хода битвы. Боевая помощь.


Мощность: 30


Распознавание сигналов нервов


Мощность: 20


Дополнение:


Игла для высокоскоростной инъекции


Оборудовано: обезболивающее, стимулятор, зелье восстановления здоровья


Мощность: 10


Пауки-детекторы х12


Мощность: нет


Электромагнитный импульсный контроллер


Стимулирует кровь


Повышает все Атрибуты при активации на + 5%


Продолжительность: 15 минут


Энергопотребление: 5 за использование


Мощность: 10


"Ядовитый плющ"


Создает силу всасывания, позволяя механическому костюму удерживать предметы.


Мощность: 20


Мини-радар


Мощность: 30


Монтируемые модули:


Железный Кулак — Тяжелая механическая рука


Мощность: 91


Летающее устройство с турбонаддувом "Крылья Летучей Мыши"


Мощность: 326


Способности:


Усиление возможностей


Во время боя распределяет энергию биологической мышечной внутренней конструкции.


Увеличивает Атрибуты: Сила +40, Ловкость +20


Змеиный дьявол


Механический костюм расходует всю энергию сразу, входя в особый режим.


Продолжительность: 2–7 минут


Восстановление: 7 дней


Эффект: Удваивает дополнительные атрибуты (+156 к Силе, +110 к Ловкости). Все модули могут быть использованы без каких-либо затрат энергии.


Поглощающая броня


Эллийский сплав может рассеивать приложенные усилия


Снижение урона: 22%


[Сюрприз! Я умею летать!]


Со всеми фиолетовыми модулями атрибуты Амфиптера были в стандарте Версии 2.0. Хан Сяо стоял держа руки по бокам, оценивая свой продукт.


«С моими собственными Атрибутами вдобавок с Атрибутами Амфиптера, никто на планете Аквамарин не представляет для меня угрозы. Этот механический костюм можно можно будет использовать, когда я полечу исследовать Галактику — можно сказать, это ранняя подготовка к долгому путешествию».


Хан Сяо думал далеко о будущем. В глазах игроков это было божественным оборудование на ранних стадиях. Даже свиньи могли летать, одев этот механический костюм — это было слишком круто для планеты новичков.


Амфиптер определял только его нервные сигналы, так что только он мог контролировать его.


Продвинутое знание [Интеграция нервов] было основой для управления более сложным оборудованием. Скорость мысли была намного быстрее обычных средств контроля, к тому же если кто-то получил травму и у него оторвало какие-то конечности, [Интеграцию нервов] можно было бы использовать и на этих частях тела.


Конечно, Хан Сяо надеялся, что этот день никогда не наступит. Кроме того, у [Интеграции нервов] было другое ключевое использование в его глазах. Игроки входили в Галактику используя VR-капсулы, и основным принципом VR-капсул был перенос сознания игроков.


«А что произойдёт, если сознание игрока перенести в клона НИП?»


«Окажутся ли игроки заперты в Галактике так же, как он? Оживут ли они после смерти? А если оживут, то в своём ли теле, или может быть в новом? Или... Случится что-то еще?»


Со своей точки зрения, он чувствовал, что всё было реально, но он никогда не переставал сомневаться. Он всегда обращал внимание на форумы, с тревогой желая увидеть, появится ли его аккаунт из его прошлой жизни, но этого не произошло.


«Как это случилось? Это эффект бабочки, тот же "я" с другим аккаунтом? Это может иметь некоторый смысл. Я тогда случайно создал свою учетную запись... или есть другие возможности?»


Глаза Хан Сяо сверкали. Честно говоря, он иногда хотел пообщаться лицом к лицу со "своим старым я". Это определенно был бы новый опыт.


«Чтобы выяснить правду, мне все равно придется начинать с игроков. Устройство, переносящее сознание, такое как VR-капсула, не может быть создана только с помощью [Интеграции нервов]. Мне потребуется больше знаний». 


Хан Сяо хранил сомнения в своем сердце.


На данный момент самым важным было сделать себя сильнее. Чем сильнее он станет, тем безопаснее. Он не хотел быть убитым кем-то или какой-либо катастрофой, прежде чем сможет узнать правду, поэтому каждое новое обновление версии будет означать для него опасность.


1. Амфиптер, Амфиптерий, или Амфитер (англ. Amphiptere, Amphithere, Amphitere) — термин европейской геральдики, обозначающий летающего змея с драконьей головой, крыльями, без рогов и «клюва». Происходит от якула (jaculus), мифической крылатой змеи, охранявшей ладаноносные деревья в Аравии.
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Глава 272 - Неизвестный потенциал



— Ты слишком часто теряла кровь, из-за чего твоё тело становилось слабым, задерживалось в росте, а органы сокращались. В лучшем случае, тебе осталось жить три года…


В медицинской комнате Изумрудная Трава в очках без оправы проверяла тело Авроры, задумчиво выдав этот пессимистичный результат.


Не дожидаясь изменения выражений присутствующих людей, Изумрудная трава затем добавила:


— Конечно, это относится к нормальным людям. Хотя твоё тело стало очень слабым, такого уровня клеточной активности как у тебя я никогда раньше не видела.


Во время своего монолога, Изумрудная Трава сделала несколько фотографий с микроскопа, а затем взволнованно произнесла:


— Обычно самовосстановление человеческого организма проходит очень медленно. Неповрежденные клетки медленно расщепляются на новые клетки, пытаясь восстановить повреждения. В сравнении, у сверхлюдей гораздо более лучшие способности к самовосстановлению. Энергия в чистом виде или другие энергосодержащие ресурсы могут использоваться для заживления травм, я, например, могу извлекать жизненные силы из растений, чтобы оправиться от травм. Будь то обычный человек или сверхчеловек, для самоисцеления требуется энергия и питание.


— Однако твои клетки похожи на каплю чрезвычайно концентрированной жизненной энергии. Они могут умножить способность к самоисцелению в сотни и даже тысячи раз. Твои волосы, кровь и все остальные части тела похожи на чрезвычайно сильные зелья, и чтобы ты могла себе представить как сильны эти зелья... Например, скажем, если клетки обычного человека — это чаша с водой, а клетки сверхчеловека — это горящее пламя, то твои клетки — это солнце. Их невозможно сопоставить!


— В твоих клетках даже есть признаки самореакции. Каждая клетка похожа на концентрированную зрелую неподвижную звезду и показывает непрерывный рост активности, но такой ужасающий уровень клеточной активности вообще не имеет коррозионного свойства, только дает жизненным формам положительное влияние. Невероятно...


Изумрудная Трава была невероятно искушена. Она смотрела на Аврору с пожирающим взглядом.


Страсть в ее глазах заставила Аврору прижаться к Хиле.


Она хорошо знала этот взгляд. Все люди в белых халатах организации смотрели на нее так.


— Я хочу взять немного твоей крови в качестве экспериментального материала. Возможно ли, что…


— Нет! — Хила отклонила запрос без колебаний. Она враждебно посмотрела на Изумрудную Траву и, казалось, готова была действовать в любой момент.


Аврора была ее слабым местом; она никому больше не позволит ранить её.


Хан Сяо сидел на другой стороне стола скрестив руки. Он прервал разговор и сказал: — Я восхищён твоим упорством. Конечно, наука — это непрерывные улучшения и постоянное стремление узнать новую технологию... Однако это больной человек, а не твой подопытный. Кроме того, не думаю, что ты сможешь победить рыжую.


Изумрудная Трава скривила губы, отвернулась, чтобы собрать свои диагностические инструменты, и небрежно сказала:


— Ей вообще не нужно было ставить диагноз. Просто её сила подавлялась слишком долго и не может полностью действовать. Если только она не умрёт, её силы постепенно восстановятся, а с ней и её здоровье. Возможно даже... Хотя не важно. В любом случае, ей просто нужно немного отдохнуть, затем ее тело восстановится и все её шрамы исчезнут.


Хан Сяо поднял брови. Он понял, что хотела сказать Изумрудная Трава, но промолчала, и это заставило его задуматься.


Аврору распотрошили на лекарства в его прошлой жизни. У него не было возможности увидеть точный эффект её силы, поэтому он задавался вопросом, что это будет, когда она станет сильнее.


«Поскольку она является младшей сестрой Хилы, Аврора определенно будет не намного слабее. Если Хила может управлять смертью, то Аврора должно быть может управлять жизнью. Может она как-то может влиять на живые организмы?» — Про себя гадал Хан Сяо.


Чтобы узнать статус Авроры, он должен был вступить в бой с Авророй, то есть, нужно было хотя бы дать пощечину этой жалкой маленькой девочке. С его силой результат будет не очень оптимистичным. Конечно же Хан Сяо не будет этого делать, да и Хила определенно жизнь отдаст, чтобы защитить свою беззащитную сестрёнку.


Хила вздохнула с облегчением. Она встала позади Авроры, положила руки ей на плечи и слегка ущипнула.


Главное, что с её сестрой всё было в порядке.


— Кстати, она проходила через процедуру промывки мозгов в свое время, и в ней сейчас как бы живёт ещё одна личность. Она станет управляемой куклой, лишь выполняющей приказы, если услышит какое-то ключевое слово или предложение. Можешь ли ты как то разобраться с этим? — спросил Хан Сяо, по сути повторяя слова Киберлоса.


— Я фармацевт, а не психиатр, вам следует найти профессионала, — ответила Изумрудная Трава небрежно, даже не обернувшись. — Однако, по моему опыту, если это не какой-то особый метод промывки мозгов, если его не активировать или не повторять процедуру в течение длительного времени, эффект промывки будет постепенно исчезать с течением времени, пока не исчезнет полностью. Поэтому охранники на острове Колокол Смерти массово промывали мозги заключенным время от времени. Однако, как ты наверное знаешь, люди в том месте очень сильны, поэтому промывка мозгов не имела большого эффекта. Вместо этого всегда находились заключенные, убивавшие нескольких охранников в таких случаях.


«Профессионал?» — начал размышлять Хан Сяо, поглаживая подбородок. Внезапно он посмотрел на Хилу. — «Разве воздействие на разум не является её сильной стороной?»


Заметив его взгляд, Хила махнула руками и нахмурилась. — Моя сила слишком агрессивна. Я боюсь ошибиться, риск слишком велик.


— Тогда тебе лучше раскрыть свой потенциал и нарастить свою силу. — Хан Сяо чувствовал себя беспомощным. По его мнению, Хила на своем пике могла играть с душами живых существ, как с пластилином, не причиняя вреда хрупкой душе.


— Ладно, уходите, если у вас ко мне больше нет никаких дел. Я попросила нелюдей протестировать мои препараты, поэтому не мешайте мне.


Они посмотрели на нее. Изумрудная Трава достала прозрачный контейнер, наполненный странной темно-зеленой жидкостью, которая все еще пузырилась, держа шприц и щелкая кончиком иглы.


Изумрудная Трава была профессиональным фармацевтом. По крайней мере так называлась её профессия в технологических цивилизациях.


В магических цивилизациях фармацевтов называли ведьмами.


Хан Сяо стоял молча, отдавая дань уважения этим игрокам, тестировавшим препараты.


«Жертвовать собой ради технического прогресса, как благородно».


Они вышли из фармацевтической комнаты и медленно шли по улице. Внезапно Хила повернулась к нему и серьезно спросила: — Что думаешь об этом?


Хилу интересовали в основном те вещи, которые касались Авроры, у неё уже не было того холодного выражения лица, которое у неё было ранее. Она спросила мнение Хан Сяо только потому, что доверяла ему. Хан Сяо спас Аврору от моря боли, у них не было друзей или семьи в этом мире, так что только Хан Сяо заслуживал доверия.


Хан Сяо сжал подбородок и тихим голосом сказал: — Лучше отдыхать побольше. Я построю для нее специальную коляску. Кроме того, твоя сестра была заключена в тюрьму очень долгое время, поэтому лучше позволить ей восстановить контакт с внешним миром, пусть заведёт себе новых друзей. Если ты беспокоишься, я могу познакомить её с несколькими добропорядочными хорошими подростками.


Хила торжественно кивнула. — Я твой должник.


— Ты уже должна мне. — Хан Сяо широко улыбнулся.


Хила потеряла дар речи. Она покачала головой и задумалась.


Хила в основном была безразличным человеком. Она была холодной и гордой, поэтому не хотела принимать дружелюбие; ей не нравилось принимать жалкую помощь, которая была похожа на благотворительность. Однако, когда она оказывалась у кого-то в долгу, она никогда этого не забывала. Она была деятелем, и не растрачивалась на пустые слова благодарности. Она помнила лишь доброту, которую получила, когда все казалось безнадежным, и ждала того дня, когда сможет отплатить за эту доброту Хан Сяо.


После периода молчания Хила задала вопрос, который она давно хотела задать. — Почему ты спас мою сестру?


— Предвидение, конечно. — Хан Сяо дал вескую причину.


— И что же ты предвидел? — Хила нахмурилась.


Хан Сяо вздрогнул и сказал: — Я видел, что сила твоей сестры однажды спасет мою жизнь, веришь мне?


— Ну, это имеет смысл, — понимающе кивнула Хила.


В это время маленькая рука потянула его за рубашку. Хан Сяо посмотрел вниз и увидел, что Аврора смотрела на него с серьезным лицом.


— Дядя Зеро, я обязательно спасу тебя.


Аврора восприняла его слова всерьез.


Хан Сяо ущипнул ее за лицо и рассмеялся. — Зеро в прошлом. Просто зови меня Хан Сяо.


— Хорошо, дядя Хан.


— Можешь просто звать меня по имени…


— Поняла, дядя Хан.


Хан Сяо закатил глаза.


«Я до сих пор не люблю детей!»


...


На следующий день Хан Сяо, как и обещал сделал коляску Авроре и передал её ей.


— Подлокотник из натуральной кожи и сиденье из эластичного хлопка внутри, комфортно, как в объятиях матери, и самое приятное… — Хан Сяо убрал ткань, покрывающую коляску, и добавил: — Эта коляска управляется педалями. Внутри расположен мини-двигатель, а рядом с подлокотником находится рычаг переключения передач. Она может развивать скорость до 40 километров в час!


— Я просто хотела нормальную коляску… — глаз Хилы дернулся.


Она никогда не слышала о колясках управляемых педалями, тогда зачем вообще нужна коляска!


— 40 км в час?! Ты решил участвовать в гонках на колясках?! С ума сошёл?!


— Что я за Механик, если не внесу никаких изменений? — Хан Сяо потер нос и посмотрел на Хилу. В глазах Хан Сяо читался взгляд, известный как "презрение профессионала".


Авроре, однако, очень понравилась коляска; это было похоже на радость от получения новой игрушки. В это время подошли Бешеный Меч и остальные трое. Хан Сяо вызвал их, чтобы они поиграли с Авророй, и выдал четверым кучу миссий.


Его просто беспокоило отсутствие подходящих миссий для них. Он не мог заставить всех танцевать и петь, как Бешеного Меча. Лучше было заставить их поиграть с маленькой девочкой.


Всем четверым миссия такого рода была в новинку. Награды были невероятно высокими. Они подумали, что это какая-то скрытая миссия, и с радостью приняли её. Аврора сразу же сдружилась с Кленовой Луной, и вскоре после этого Медвежонок оказался на ногах Авроры, лежал на спине показывая свой живот, и начал тереться заставляя Аврору смеяться.


Сцена была очень теплой.


Глаза Хилы стали нежными. Она отступила назад и смотрела, как её сестра играет со своими новыми друзьями.


...


В течение всех этих дней после побега Аврора улыбалась ярче, и ее здоровье улучшалось с очевидной скоростью.


Хила и Аврора успокоились. Ситуация в экспедиционной войне улучшалась, и арена в Святилище также была вскоре завершена. Хан Сяо сразу сосредоточился на важных вопросах.


Он сфокусировался на двух основных целях. Первым было, максимально подготовиться к тому, чтобы покинуть планету, постоянно получая и накапливая ресурсы.


Вторым — улучшить план "Главного города игроков", усилив впечатление о себе перед игроками, косвенно увеличивая своё влияние. Предстоящая Про Лига, была огромной возможностью для бизнеса в его глазах.


Обе его цели объединяла одна вещь — получение выгоды от игроков.


— Хе-хе-хе, — отозвался жуткий смех в закрытой комнате.


«Как же долго я этого ждал!»
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Глава 273 - Бог неприятностей



Был создан новый закон о запрете сражений в Святилище. Вокруг патрулировали охранники и рейнджеры, а тех, кто не слушался, задерживали и запирали на некоторое время. Главный город игроков должен был быть безопасным, чтобы игроки чувствовали себя в безопасности, поэтому Хан Сяо приказал Хуан Юю, чтобы он работал круглосуточно, следя за надлежащим исполнением приказа.


Если игрокам хотелось ПВП, у них не было другого выбора, кроме как покинуть город или выйти на арену.


Арена была построена недалеко от площади, очень близко к точке возрождения игроков. Иногда конечно игроки сдерживали себя, но чаще случалось что они случайно убивали друг друга, отчего теряли некоторый опыт. Даже тогда это не лишало игроков жажды крови. Поскольку путешествие за пределы города было долгим, арена стала лучшим выбором.


Арена по сути была огромной площадью в центре которого располагался самый большой ринг, чуть подальше от него располагались несколько рингов меньшего размера. Вокруг площади располагались сидячие места в виде лестницы, как в спортивном стадионе. Игроки могли устраивать ПВП битвы на площади бесплатно. Все ринги были закрыты, и после расспросов игроки узнали, что ринги были только для азартных баталий, где арена была дилером, открываясь только для тех, кто заплатил гонорар.


Хотя эта функция была свежей, это была платная функция, и большинство игроков не хотели платить, так что пока никто не использовал эту функцию, только сражаясь бесплатно на площади. Арена была очень оживленной и многолюдной, и вскоре она стала официальным местом проведения ПВП.


Хуан Юй чувствовал, что это пустая трата ресурсов. Никто не хотел платить! Мало того, что это не приносило им никакой прибыли, им ещё приходилось тратиться на ремонт. Он чувствовал, что решение Хан Сяо было очень проблематичным; было бы намного лучше просто позволить нелюдям сражаться за пределами города.


И хотя он чувствовал бесполезность арены с самого начала, он не смел ослушаться Хан Сяо, поэтому мог только ворчать в своем сердце.


Ситуация немного удивила и самого Хан Сяо, но он понял почему.


Игроки в данный момент только все изучают, арену, друг друга, и только игроки, которые будут уверены в себе, посмеют участвовать в азартной битве. Борьба на ринге привлечет аудиторию, и с этим придет прибыль начнёт течь рекой, так что гильдии и профессиональные игроки, скорее всего, будут первыми, кто начнёт платить за ринги.


Игрокам для начала нужно было всё изучить, прежде чем Арена начнёт функционировать, так что это должно занять некоторое время. Однако он не был тем, кто будет просто сидеть и ждать.


«Нужно самому разжечь огонь, чтобы помочь им понять использование азартных сражений на ринге».


Глаза Хан Сяо злобно засверкали.


...


Раз в несколько дней Хан Сяо появлялся перед игроками, чтобы обучать их способностям и зарабатывать опыт. Способности, которые он разместил в магазине способностей, были в основном базовыми, которые игроки уже выучили — тратить опыт в его магазине заново изучая выученную способность помогал им в значительной степени повысить их уровень, и это было гораздо выгоднее, чем тратить опыт непосредственно на повышение этих способностей.


Это был основной способ получения опыта от игроков.


Он не учил их никаким основным способностям, потому что должен был поддерживать разницу между собой и игроками в конце концов. Тем не менее, он выборочно обучал их некоторым не столь важным способностям, которые игроки рано или поздно могли бы получить сами, таким как способности Механиков [Извлечение электромагнитной энергии] и [Тщательный ремонт], улучшая силу игроков класса Механика, выступая в качестве наставника Механиков, и привлекая большее количество игроков выбрать класс Механика. Лишь только у игроков выбравших класс Механика был такой хороший наставник как он на планете Аквамарин.


Игроки помнили инцидент с [Техникой тренировки Энергии], поэтому они примерно знали, что некоторые сильные способности, которым учит Хан Сяо они и без покупок, естественным образом получат на более высоких уровнях, но большинство игроков по-прежнему были готовы изучать способности высокого уровня, находясь на более низких уровнях, так как в долгосрочной перспективе те, кто получит такие навыки раньше всё равно будут иметь больше преимуществ.


Что касается продвинутых знаний классов Эсперов и Бойцов, то Хан Сяо пока не планировал продавать их. Это были его козыри; он хотел получить больше прибыли, как только игроки приобретут большую покупательную способность.


Каждый раз, появляясь перед игроками, он получал стабильный доход в размере более 10 000 000 опыта в течение дня, во много раз быстрее, чем при выполнении миссий. Десятки тысяч игроков собравшихся в Третьем Святилище составляли пять процентов от общего числа игроков на планете Аквамарин — было много игроков только начавших играть. Потенциал рынка был очень высок, и будущее у плана Главного города игроков было светлым.


В тот день Хан Сяо, как обычно, появился на углу площади и был полностью окружен игроками. После того, как он заработал немного опыта, он увидел большую группу игроков гильдии с префиксом в именах. Это были игроки Небесной Территории, лидера группы звали Повстанцы Рулят. Он был вице-капитаном основной команды.


«А вот и возможность».


Хан Сяо вскинул брови. После того, как он закончил обучать способностям, он вдруг сказал как бы себе под нос:


— Ах, как же не повезло…


Повстанцы Рулят сразу же заметил это. Как опытный игрок он знал, что обычно когда НИП разговаривал сам с собой, это означало, что может быть запущена новая миссия.


— Мистер Черный Призрак, вас что-то беспокоит? — спросил Повстанцы Рулят. — Может быть, мы сможем помочь вам решить вашу проблему.


Хан Сяо посмотрел на него и покачал головой.


— Нет, нет, нужно как минимум десять человек, чтобы помочь мне.


Люди Небесной Территории внезапно почувствовали себя заряженными. Это была действительно миссия, и это была командная миссия!


Это было задание самого Черного Призрака, когда он кого-нибудь обманывал?


В больших гильдиях всегда было много членов. Повстанцы Рулят почти мгновенно собрал команду из десяти человек на месте. Увидев это, Хан Сяо медленно сказал:


— Эх, один из моих роботов неисправен, и я больше не могу им управлять. Надеюсь, ты сможешь помочь мне вернуть его чип…


Он составил миссию, пока говорил.


Командная цепочка миссий


Поиски неисправного чипа 1 — запущена!


Описание: по неизвестным причинам робот-охранник дал сбой и вышел из-под контроля.


Требования первого раунда: победите Ровера — Рэйнджера X204 и верните чип Черному Призраку.


Награда: 25 000 опыта, +1 очко отношений с Черным Призраком.


«Цепочка миссий?» — Повстанцы Рулят удивился. Награда только за первый раунд была уже приличной, поэтому награда определенно будет больше в последующих раундах, и возможно даже получится заработать больше очков отношений у Черного Призрака. Очки отношений у Черного Призрака не увеличивались после десяти, сколько бы денег они не давали.


Что касается очков отношений, все игроки страстно желали увеличить их, но они были беспомощны. Он поставил довольно много мощного оборудования в свой магазин предметов. Были даже некоторые вещи, с синим, и даже с фиолетовым качеством. Однако, для их покупки требовалось больше десяти очков отношений. Они могли лишь с жадностью смотреть на них — все они были "приманками" Хан Сяо.


Очки отношений сами по себе были бесполезны, но он распорядился ими подобным образом, именно так была создана валютная система.


Члены Небесной Территории приняли миссию и радостно ушли. Окружающие игроки увидев это, также создали команды, но Хан Сяо не беспокоился о них.


Теперь игроки задавались вопросом, почему Небесная Территория смогла запустить миссию, но не они?


Тем не менее, они привыкли к механизму случайного запуска миссий Черного Призрака, поэтому не особо парились по этому поводу — они лишь завидовали этим счастливчикам-европейцам.


Внезапно в поле зрения Хан Сяо попала группа со знакомыми никами и названием гильдии, лишь тогда Хан Сяо снова заговорил, повторив то, что говорил ранее.


— Хм? Скрытая миссия? 


Члены гильдии Богов удивились.


Это были игроки из официальной гильдии знаменитого киберспортивного клуба Храм Бога, гильдии Богов.


Хан Сяо был хорошо знаком с ними; они хорошо подходили на роль тех, кого он искал.


Только после того, как личность Хан Сяо раскрылась, люди гильдии Богов узнали, что Зеро, которого они так упорно искали, был Хан Сяо, и они упускали его раз за разом. Конечно же они провалили миссию.


Лидер гильдии Юпитер был в ярости. Он не мог наслаждаться едой и спать спокойно; он был так расстроен, что у него чуть не случилось несварение желудка.


Однако было слишком много пользы от Хан Сяо и им нельзя было отставать от других гильдий, у гильдии Богов не было иного выбора, кроме как прийти в Святилище, какое бы сильное разочарование они не испытывали. В Святилище были команды практически от каждой гильдии.


«Это довольно хорошая миссия». — Юпитер был в восторге. Он получил скрытую миссию, просто прогуливаясь по улице — удача наконец-то улыбнулась ему! Гильдия Богов сразу же создала команду и приняла миссию.


...


Часом позже в северной части Святилища началась погоня. Команда из десяти человек задыхаясь преследовали чрезвычайно быстрого Ровера.


— Быс... Быстрее, не дайте... ему... сбежать! — с прерывистым дыханием прокричал Повстанцы Рулят.


Они прибыли в этот строительный район, следуя требованию миссии, и гнались за этим вышедшим из-под контроля Ровером. У Ровера была очень сильная огневая мощь. Многие люди из их команды погибли, прежде чем они смогли нанести Роверу повреждения, и у него осталось не очень много брони. Но когда это произошло, Ровер внезапно начал убегать.


— Черт возьми, почему он такой проворный!


У членов Небесной Территории была горечь на лице.


— Он намного лучше знает окружающую местность чем мы, неужели он обрел сознание?


В это же время в комнате для высокопоставленных гостей в центре Святилища Хан Сяо лежал на диване, держа в руках ноутбук. Его пальцы небрежно двигались по экрану, и управляли движениями того "неконтролируемого" Ровера.


Этот Ровер-рейнджер Х204 был фактически полностью под его контролем. Он ограничил его силу, выпустив его только после того, как он убрал огромное количество боеприпасов и оружия. Это была ухудшенная версия, нацеленная на то, чтобы позволить людям Небесной Территории одержать трудную победу. Если бы это был полноценный Ровер поколения 2.5, атакующий свободно с полной огневой мощью, более половины этих игроков погибли бы в одно мгновение. Конечно, игроки Небесной Территории не знали об этом — они думали, что они очень хорошо сотрудничают, и только благодаря этому смогли почти уничтожить этого "неуправляемого" робота. Это было именно тем, чего хотел добиться Хан Сяо.


«Неуправлямый? Размечтались».


— Мы почти догнали! — Дистанция начала сокращаться, поэтому члены Небесной Территории заставили себя сосредоточиться и подготовиться к финальной атаке.


Хан Сяо посмотрел на карту радара. Внезапно он злобно улыбнулся и дал команду этому почти умирающему Роверу внезапно ускориться, увеличивая дистанцию от Небесной Территории сквозь бесконечные повороты направляя его к Гильдии Богов, которая искала цель.


Юпитер и остальные были потрясены, когда появился Ровер, но потом обрадовались.


— Это наша цель. Быстро, открываем огонь!


Всего после одного раунда атак Ровер раскололся на части.


Гильдия Богов была сбита с толку. Они почти ничего не сделали, так почему этот робот взорвался?


Оставив сомнение позади, Юпитер поднял предмет миссии из груды разбитых частей, [Чип рейнджера "вышедшего из-под контроля"].


В это время подбежали уже опоздавшие члены Небесной Территории и они очень разозлились, увидев, что произошло.


— Черт возьми, гильдия Богов, как вы смеете красть нашего монстра!


Повстанцы Рулят был в ярости.


Цель, которую они преследовали более чем через дюжину улиц, была украдена — любой бы рассердился.


Кроме того, гильдия Богов и Небесная Территория всегда ненавидели друг друга.


...


Экран почернел.


Хан Сяо отбросил ноутбук в сторону, зажег сигарету, выпустил дымовое кольцо и рассмеялся.


Если у игроков не было спроса на азартные сражения, нужно было просто создать его. Это всегда было деловым кредо Хан Сяо.


«Я профессионал в создании неприятностей!»
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Глава 274 - Битва



— Оказывается, вы, ребята, тоже приняли эту миссию. — Юпитер наконец понял, почему робот был похож на бумагу — они украли убийство.


Но вместо того, чтобы извиниться, Юпитер злорадствовал. Гильдия богов никогда не отступала перед другими гильдиями. Кроме того, это был их старый конкурент, Небесная Территория.


— Ну так что, если мы украли убийство? Просто смирись с этим.


Спор очень скоро перерос в конфликт. После группового боя Небесная Территория, которая была в плачевном состоянии, была уничтожена.


— Юпитер, я тебя вы** у! ^ & # @ & * @ & ... просто подожди! — написал Повстанцы Рулят Юпитеру в личку.


Юпитер сразу же закрыл окно чата.


«Шутишь, что ли? Зачем играть в игру, если даже не можешь красть убийства?»


Члены гильдии Богов заполучили предмет миссии, поэтому они вернулись обратно, чтобы немедленно завершить миссию, и, пока они завершали миссию, Небесная Территория могла только молча наблюдать, независимо от того, насколько несчастными они были.


Однако, когда Юпитер и его люди прибыли в район высокопоставленных лиц, то были остановлены.


— Мы завершили задание, которое выдал на нам господин Хан Сяо. Почему нам не разрешают войти?


— Нам приказано не пускать посторонних.


Что бы они ни говорили, охранники не отступали ни на шаг. У людей гильдии Богов не было иного выбора, кроме как беспомощно отступить.


Им оставалось только ждать появления Хан Сяо, чтобы завершить миссию.


Команда ушла, но через некоторое растояние их путь внезапно был перекрыт. Их окружила группа грубых мужчин во главе с Нефритовым Зеленым Небом. Это были члены Небесной Территории, которые пришли за объяснениями.


— Это довольно аморально с твоей стороны, Юпитер. Наши люди получили миссию первыми, и цель также была почти уничтожена нашими ребятами, но вы украли убийство под конец битвы. Я жду от тебя объяснений, — сказал Нефритовое Зеленое Небо с гневным лицом.


— Ты слишком остро реагируешь. Твои ребята должны винить только себя за то, что им не повезло. — Юпитер не боялся. Святилище было безопасной зоной; никто не мог атаковать, и они не боялись быть окруженными.


Оба уставились, сверля друг друга взглядом.


Гильдмастеры крупных гильдий в Китае очень хорошо знали друг друга.


Нефритовое Зеленое Небо и Юпитер никогда не ладили, и на это была причина. Их конфликт начался на профессиональной сцене. Ли Гэ был опорой Клуба Храма Бога, в их дуэлях по количеству побед и поражений Ли Гэ был на первом месте. Хао Тянь много раз проигрывал Ли Гэ во время решающих сражений.


Поэтому их взаимная неприязнь была очень сильной.


Эта украденная миссия стала просто предлогом. Хотя это был просто небольшой конфликт, он перерос в нечто большее, тем более, что они уже были соперниками.


Окружающие игроки увидев это сразу же собрались, чтобы посмотреть. На улице стало оживлённее чем на рынке, и середина дороги оказалась полностью перекрыта.


Некоторое время они спорили друг с другом, прежде чем Юпитер нетерпеливо прервал: — Хватит тут сотрясать воздух Небо, просто скажи, чего ты хочешь?


— Верни нам предмет задания.


— Мечтай. — Юпитер немедленно отверг предложение.


Почему они должны им что-то возвращать, тем более убили монстра они, хоть и украли убийство? Кроме того, он представлял имя гильдии; если он отступит, не скажут ли другие, что он боится Небесной Территории?


Конечно, Нефритовое Зеленое Небо тоже не собирался мириться с этим. Обе стороны не желали отступать, что означало, что конфликт не может быть урегулирован; поэтому конфликт мог быть разрешён только с помощью силы. Однако он не хотел начинать масштабную публичную драку. Результаты проигрыша любой из сторон будет означать, что их превзойдут другие гильдии.


Нефритовое Зеленое Небо поразмышлял немного, и вдруг вспомнил о боевой функции на арене. Разве это не самое подходящее место для урегулирования их конфликта?


— Хорошо, так как ты не собираешься нам его возвращать, мы пойдем на арену и решим вопрос на ринге, сделав ставку.


— Что, смысл мне драться с тобой? В моей победе не будет смысла. Если я проиграю, мне придётся отдать то, что и так является моим, но если проиграешь ты, то ничего не теряешь, кроме права на мою вещь.


— Хм, мы тоже сделаем равнозначную ставку, деньги, оборудование, вещи, что угодно, — провокационно ответил Нефритовое Зеленое Небо. — Я официально приглашаю тебя на бой — прими его, если у тебя хватит смелости.


Он действительно хотел эту цепную миссию, так как миссии Черного Призрака всегда были богатыми на награды, и помимо наград, они могли бы увеличить очки отношений с Черным Призраком. Это была хорошая сделка.


Однако Юпитера не так-то просто было спровоцировать. Он оттолкнул членов Небесной Территории в сторону и ушел.


В любом случае, у него был предмет, и как только он завершит миссию, он будет единственным, кто получит все преимущества — не было никакого смысла рисковать и соглашаться на азартную битву.


Люди Небесной Территории были в ярости. Повстанцы Рулят негодовал: — Лидер, неужели мы так просто позволим им уйти, как так?


— Спровоцируй! Заставь их принять вызов, — сердито ответил Нефритовое Зеленое Небо. — Я не собираюсь это терпеть. Попроси всех из твоей команды опубликовать посты на форумах, провоцируйте их как можно больше!


...


Небесная Территория начала свою словесную атаку, на форумах быстро появились скандальные посты о гильдии Богов, выставляя их неразумными и аморальными, что они боялись принять вызов, выбирали слабых и боялись сильных. Поскольку только игроки с VR-капсулами, могли публиковать или комментировать, на форумах было мало клавиатурных героев и троллей, но на этот раз у Небесной Территории были доказательства и причины — все участники миссии начали обливать грязью игроков гильдии Богов.


Слухи были очень раздражающими, но гильдия Богов совсем не паниковала.


По мнению Юпитера, ему просто нужно было дождаться появления Хан Сяо и завершить миссию. И тогда Небесная Территория уже не сможет ничего поделать, независимо от того, сколько шума они наделали.


Однако прошло много дней, а Хан Сяо так и не появился.


Юпитер начал беспокоиться. Время от времени он спрашивал охранников, но не смог получить никакой информации о местонахождении Хан Сяо.


Хан Сяо тоже просматривал форумы. Он нарочно не появлялся, и это было все равно, что бросить гильдию Богов в пекло. Пока гильдия Богов не завершит миссию, предмет миссии только доставит им неприятности.


Перед началом миссии он уже подготовил план, как заставить две гильдии провести игровую битву на арене, привлечь внимание общественности и дать понять большему количеству игроков, что такое использование азартной борьбы на ринге.


Как только кто-то первым сделает это и покажет игрокам цель азартной битвы, люди с потенциальными запросами почувствуют нужду.


Гильдия Богов и Небесная Территория восприняли это как случайность или совпадение; они и представить себе не могли, что НИП Хан Сяо специально выдал миссию, которая запустила этот механизм. Это было абсолютно вне их ожиданий.


Видя, что слухи становятся все хуже для гильдии Богов, Юпитер начал испытывать стресс.


Наконец, после очередного дня отсутствия Хан Сяо, Юпитер потерял терпение. Он официально принял азартную битву на форумах от имени гильдии Богов.


— От имени гильдии Богов, я принимаю битву азартных игр с Небесной Территорией. Наша ставка — это предмет миссии [Чип неуправляемого Ровера], и Небесная Территория должна предоставить предмет такой-же ценности. Встретимся на арене, Битва будет проходить по принципу лучший из пяти, победитель остается, проигравший уходит. Победа или поражение, обе стороны должны с достоинством принять результат и больше не искать проблем с другой стороной.


Нефритовое Зеленое Небо вскоре после этого отозвался на сообщение Юпитера.


— Конечно!


Сражение между двумя большими гильдиями взволновало всех игроков в Святилище.


...


Честность в азартных играх на арене была гарантирована службой безопасности Святилища. Предметы ставок забирались перед выходом на ринг и гарантированно передавались победителю. Чтобы воспользоваться этой гарантией справедливости, нужно было арендовать ринг.


При аренде ринга взимались сборы, соответствующие обороту арены.


Две большие гильдии были богаты. Поскольку они хотели, чтобы больше игроков стали свидетелями честной битвы, они арендовали самый большой ринг в центре; подчеркивая свой статус.


В день битвы многие игроки Святилища собрались на арене, и вскоре там стало тесно.


— Как думаете, кто победит?


— Конечно гильдия Богов. Небесная Территория им не соперники.


— На этот раз гильдия Богов уже в проигрыше, морально.


— Ты что, шутишь? Что плохого в краже убийств в игре? Не преувеличивай проблему.


— Там есть букмекеры, принимающие ставки. Я собираюсь поставить на гильдию Богов.


— О, неужели можно сделать ставки?! Пойдем вместе!


Сцена стала очень шумной, почти как на живом концерте. Аудитория довольно долго ждала, пока участники обеих сторон с опозданием не вышли на сцену. Когда аудитория ясно увидела участников обеих сторон, они были ошеломлены.


Оппоненты были не просто членами гильдии — они все были профессиональными игроками обоих клубов!


Многие игроки сразу же взбодрились; они начали кипеть от волнения.


Первоначально, большая часть аудитории была просто там, чтобы проверить честность битвы и обстановку на ринге, но когда появились профессиональные игроки, все зрители сразу же стали более заинтересованными.


Профессиональная лига еще не началась, поэтому обычным игрокам еще не было известно, насколько сильны профессиональные игроки. Поэтому, они все были очень взволнованы.


— Храм Богов действительно имеет прочную основу. Все, кто пришел, являются игроками высшего уровня или близки к ним. К сожалению, Ли Гэ не пришёл, слышал, что он принимает участие в экспедиции.


— Это точно, в сравнении, Длинное Небо немного отстает. Большинство участников являются второсортными игроками. Более квалифицированные игроки наподобие Спящей Зимы и Жаренного Риса тоже участвуют в войне... Подождите, это... Мне не мерещится? Разве это не сам Бог Хао, божественный игрок Хао Тянь!?


Хао Тянь безэмоционально стоял среди участников команды Длинное Небо. Аудитория смотрела на него с недоверием и восхищением.


Повсюду, где он проходил, зрители переходили на шёпот. Как будто у него была непоколебимая аура.


Так как Хао Тянь является опорой Длинного Неба, Нефритовое Зеленое Небо попросил его принять участие в битве. Его имя было намного известнее и его навыки были намного лучше, чем у игроков первого сорта, поэтому он был профессиональным игроком, которому уделялось больше всего внимания на сцене. Участники сразу же почувствовали давление, когда увидели его.


Клубы, к которым принадлежали обе гильдии, попросили своих профессиональных игроков принять участие в битве, хотя не было никакого предварительного соглашения по этому поводу.


Увидев участников от другой группы, и Нефритовое Зеленое Небо и Юпитер, оба были в холодном поту. В то же время у них в голове промелькнула мысль: — «К счастью, здесь есть профессионалы. Черт, почти повёлся на их махинацию».


Шестиугольный центральный ринг был очень широким и просторным. Квадрат посередине был полем битвы, а углы по бокам были местами ожидания. Члены Небесной Территории и гильдии Богов ждали возле ринга.


Зрители болтали между собой с нетерпением ожидая начала событий.


Некоторые из игроков думали о чем-то другом.


«Похоже, что участие в азартной битве на ринге может увеличить мою прибыль...»  — думали некоторые зрители.


«Если я сделаю официальный вызов на бой, у меня будут шанс сразиться с игроками разных классов, и в то же время я смогу получить прибыль от ставок», — думали другие, больше увлеченные битвами ПВП.


Зрители-профессионалы тоже согласно кивали. Турниры на ринге не только могут принести выгоду, но также могут помочь отточить навыки. Это довольно хорошая функция.


Видя влияние и популярность азартных битв на арене, многие игроки сразу же заметили ее преимущества и развлекательную ценность. Причина, по которой Хан Сяо спровоцировал битву между двумя большими гильдиями, заключалась в том, чтобы заставить других игроков осознать, насколько интересна эта функция, а затем использовать собственный творческий потенциал игроков, чтобы улучшить и расширить эту функцию, выполняя различные требования.


Полученная арендная плата не была самой важной деталью, для Хан Сяо сейчас было важнее было повысить интерес игроков к арене. Таким образом, впечатление от "Главного города" будет сильнее.
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Глава 275 - Общество



Будучи звездным игроком Длинного Неба, Хао Тянь был намного более сильным, чем обычные про-игроки. Его навыки в ПВП битвах были потрясающими, и его уровень был намного выше остальных. Он первым вышел на ринг. Его атаки были безжалостными и сильными, как шторм, и он победил троих участников гильдии Богов подряд. Он идеально показал боевые способности класса Бойцов.


Аудитория изначально ожидала напряженной битвы, с переменным успехом каждой из сторон, но это оказалось односторонней бойней. Вся битва длилась не более пяти минут!


Люди были поражены.


Публика молча стояла некоторое время, но потом вокруг разразились оглушительные возгласы и вопли.


— Впечатляет! — приветствовали обычные зрители.


— Бог Хао Тянь! Бог Хао Тянь! — кричали страстные зрители.


— Я люблю тебя, Хао! — вопили поклонницы Хао Тяня.


Выступление Хао Тяня дало аудитории новое представление о верхнем пределе сил игроков на текущем этапе, и у него сразу же появилось много новых поклонников.


Хотя это была лишь частная азартная битва, влечение и страсть зрителей были почти как на профессиональных соревнованиях.


«Я выиграл». — Выражение лица Хао Тяня немного изменилось — он не ожидал, что победит так легко.


У него появилось ощущение, будто он долго шёл вперёд по лесной тропинке, и только обернувшись назад, осознал, насколько далеко он опередил людей позади себя. Оказалось, что сам того не замечая, он стал намного сильнее обычных профессиональных игроков.


В начале Хао Тянь воспринимал "скрытую сюжетную линию" Хан Сяо лишь как удачную возможность и не особо ценил её, используя её как краткосрочную возможность. Являясь про-игроком Хао Тянь всегда смотрел далеко вперед, планируя свой рост. Черный Призрак был Механиком, в то время как он был Бойцом, поэтому он думал, что не будет следовать за Хан Сяо все время. Ему нужно было найти нового наставника где-то еще только для развития своих способностей.


Однако сейчас он наконец понял, как много выгоды он получил следуя за Хан Сяо, и начал относиться к нему более серьезно.


Опыт и награды выдаваемые Черным Призраком все равно будут достаточными даже на максимальном уровне.


Вознаграждения за миссии Черного Призрака действительно были очень богатыми. Ради этого можно было и потерпеть. Для профессиональных игроков, сила воли, выносливость и терпение были основополагающими.


«Похоже, я смогу следовать за Черным Призраком гораздо дольше, чем я думал».


Условием битвы было стать победителем в трех из пяти матчей, Хао Тянь выиграл три матча подряд и завершил битву, поэтому другие участники из команды Длинного Неба не принимали участие, лишь фанатично смотрели на Хао Тяня. В клубе Длинного Неба Хао Тянь, который много лет сражался на профессиональной сцене, был кумиром каждого. Человек нескольких слов, безостановочно оттачивающий свое мастерство, раз за разом принося победу клубу, он был героем Длинного Неба, и его имя было тесно связано с именем клуба.


Гильдия Богов была разгромлена, приглашенные клубом профессионалы были в шоке.


«Мы же все профессионалы. Не слишком ли сильно ты хвастаешься? По крайней мере, дай нам немного лица!»


Участники давным-давно знали, насколько сильным был Хао Тянь. Не говоря уже о его навыках, самая большая проблема заключалась в том, насколько дальше он был от них в плане уровня, Атрибутов и способностей. Они сразу же вспомнили о том, что Хао Тянь инициировал скрытую сюжетную линию Черного Призрака и завидовали ему.


«Интересно, какие миссии он получал от Черного Призрака, что смог так быстро повысить уровни».


Участники Храма Богов завидовали ему. Они тоже хотели такое отношение к себе, но Черный Призрак вообще не заботился о них.


— Наш уровень сейчас низкий, поэтому разница кажется огромной. Когда начнется Про Лига, уровень у всех станет примерно одинаковым, и к тому времени он не сможет нас так легко победить. Разница рано или поздно сократится. — Один из участников Храма Богов попытался поднять настроение своей команды.


Профессиональные игроки пришли сюда просто для того, чтобы помочь — победа или поражение для них не были особо важны — но Юпитер был полон ярости. Он хотел разбить высокомерное лицо Нефритового Зеленого Неба.


После победы предмет миссии был передан Небесной Территории.


Аудитория покинула сцену, продолжая обсуждать удивительное выступление Хао Тяня.


Конфликты между гильдиями всегда были популярной темой для обсуждения, и гильдия Богов лишь временно потеряла лицо из-за проигрыша в битве — их позиция все равно оставалось одной из лучших.


Многие люди гильдии выражали негодование.


— Эх, если бы наш босс Ли Гэ был здесь, Хао Тянь бы ни за что не смог победить.


— Длинному Небу просто повезло. Чему они так радуются?


На следующий день после инцидента появился Хан Сяо. Небесная Территория немедленно завершила миссию, и увидев это, Юпитер был полон сожаления.


Если бы он знал, что Хань Сяо скоро появится... если бы он потерпел еще один день, ничего бы не случилось.


Конечно, это всего лишь были мысли Юпитера.


Хан Сяо бы не появился перед ними, пока их конфликт не перерос в азартную битву. Он был очень терпеливым — в своё время он терпел полгода, прежде чем воспользовался возможностью и сбежал из секретной базы Гермины.


У Хан Сяо на самом деле были подготовлены еще более грязные резервные планы. Если две большие гильдии в итоге заключили бы соглашение в частном порядке, в результате чего у них не возник бы конфликт... Хан Сяо думал продолжать подливать масла в огонь, пока не добьется успеха. В лучшем случае он подключил бы еще несколько гильдий делая ситуацию более хаотичной.


Если бы даже это не сработало, он просто выдал бы игрокам задания с требованием от гильдий арендовать ринги. Однако это было бы слишком очевидно, и Великий Механик Хан предпочел быть более осторожным.


«Какое ужасное поражение». — Юпитер хотел плакать.


В это время он услышал звук уведомления о личном сообщении. Он открыл окно сообщений, к его величайшему удивлению, сообщение было от самого Ли Гэ, поэтому он поспешно ответил на него.


— Босс Ли Гэ?


— Хм, я слышал о том, что недавно произошло. У тебя есть запись битвы Хао Тяня?


— Я всё записал.


— Отправь видео мне.


— Конечно же.


Получив запись, Ли Гэ удовлетворённо сказал: — Благодаря этой записи я смогу проанализировать его боевой стиль, чтобы подготовиться к чемпионату. Хорошая работа.


Услышав это, Юпитер почувствовал себя намного более энергичным.


Неважно, сколько они потеряли — до тех пор, пока это будет приносить пользу профессиональным игрокам, это была их обязанность.


...


Битва между гильдиями показала людям эффект и возможности ринга. Многие люди были искушены, и гильдии и игроки начали арендовать ринги для вызовов или событий. Функциональные возможности рингов начали потихоньку проявляться. Игроки теперь могли не только устраивать бесплатные ПВП битвы на арене, но также участвовать в различных турнирах и событиях, так что арена стала ещё более шумной.


В Галактике имелись не только игровые функции — также была и функция общения, и шумная арена была, очевидно, очень хорошим местом для общения. Некоторые игроки даже проводили все свое время на арене.


Так как это было местом с большим скоплением людей, те кто хотел сделать себе имя, вызывали других на ринг — гильдии проводили различные мероприятия, профессиональные игроки принимали вызовы для взаимодействия с обычными игроками и многое другое. Как в некоторых спортивных стадионах, сдаваемых в аренду для соревнований или концертов, они все получали то, что им нужно.


Согласно опыту Хан Сяо, не только гильдии, даже некоторые компании арендовали ринги для проведения небольших мероприятий, таких как "Кубок случайных названий компаний" и других соревнований, которые не были официально приняты Ассоциацией киберспорта, вручая призы победителям рекламируя себя. Даже некоторые профессиональные игроки принимали участие в таких небольших соревнованиях ради призов.


Как он узнал обо всем этом? Не нужно спрашивать. Во всяком случае, в прошлой жизни, у Хан Сяо было время, когда он был очень богат, и мог даже разориться на покупку лапши быстрого приготовления в чашках.


Кроме того, мероприятия, проводимые компаниями, были не только ПВП соревнованиями. Они также проводили художественные выставки, спортивные мероприятие и многое другое.


Мини-игры всегда пользовались популярностью в играх. Поскольку Галактика была чрезвычайно реалистичной, за исключением некоторых вещей, наподобие неспособности справлять нужду, игроки могли креативничать как угодно, и играть в разные виды спорта со своими сверхчеловеческими телами, такими как сверхчеловеческий баскетбол, Бойцовский футбол, ралли для Механиков. Все эти вещи также появились в игре в прошлой жизни Хан Сяо, и эти случайные и забавные события были очень популярны среди обычных игроков.


Из-за этого у Галактики появилось виртуальное, живое общество.


Игроки сейчас только только начали вникать в Галактику, поэтому они все еще более или менее строго следили за правилами и не выдумывали никаких странных событий, но сейчас Хан Сяо предоставил им платформу для этого. Он помогал игрокам самим находить развлекательные возможности игры, обязательно найдется кто-то, кто арендует ринг и придумает что-то новое, чтобы привлечь внимание.


На ринге постоянно должны были проходить события и шоу, привлекая игроков к просмотру. Обычные игроки могли наблюдать за событиями, когда сами не участвовали в бесплатных ПВП битвах, вырабатывая привычки и культуру.


Вы только задумайтесь: вы каждый день прогуливаетесь на свежем воздухе, а в парке, мимо которого вы проходите, каждый день проходят всевозможные мероприятия. Через некоторое время, даже если вы не будете принимать участие, вам в конечном итоге будет любопытно и вы будете гадать, какое событие будет проходить в следующий раз, когда вы будете совершать прогулку.


Поэтому, когда арена станет обычным местом, это увеличит чувство принадлежности игроков к Святилищу, поскольку интересы можно было развивать и развивать.
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Глава 276 - Лутбоксы Черного Призрака (часть 1)



Настоящая цель Хан Сяо, состояла в том, чтобы игроки рассказывали друг другу насколько привлекательна арена, приглашая большее количество людей в город, из которых большая часть станет постоянными жителями города, и главное — его клиентами.


У Великого Механика Хана было довольно много идей, таких как открытие официальной букмекерской и создание системы ПВП рейтинга, которые могли бы привлечь внимание большего количества игроков. Тем не менее, подумав об этом, он решил не делать этого, поскольку ни один из них не был прост в управлении и было бы лучше, если бы они были сделаны официальными разработчиками игры. Если неигровой персонаж, как он, будет заниматься этим, он чувствовал, что могут появиться некоторые риски и негативные последствия.


Самое главное, если бы он мог выдавать награды "официально", из-за него многие студии и игроки потеряли бы свой бизнес. Хан Сяо никогда бы этого не сделал, так как он сам этим занимался в прошлом.


Хотя он получал выгоду от игроков, игроки тоже получали выгоду от него, так что это была взаимовыигрышная ситуация. Поэтому самым безопасным и удобным для Хан Сяо было придерживаться нейтралитета, предлагая им место и справедливость, позволяя игрокам "придумать" остальное. Это также можно считать "наставлением нелюдей к использованию их собственной энергии".


После того, как положение главного города утвердится и население станет больше, согласно плану Хан Сяо, следующим шагом будет недвижимость!


Будучи ответственным надзирателем, за исключением мест, построенных для защиты беженцев, остальные районы Святилища принесут для него много выгод!


Его основными жертвами... хм... клиентами, конечно, будут крупные гильдии.


«Ох, бизнес…»


Взглянув на людей на площади, Хан Сяо погладил свой подбородок и вздохнул.


...


Хуан Юй был полностью убежден.


Раньше он думал, что арена — это пустая трата ресурсов, но после более чем десяти дней наблюдения он постепенно осознал потенциальные выгоды. Хуан Юй не знал долгосрочных планов Хан Сяо, и он ничего не знал об игроках, но когда он писал бухгалтерские отчеты, он заметил, что сборы, которые они взимали за нелюдей, в значительной степени превышали стоимость затрат за ремонт. В долгосрочной перспективе рано или поздно арена окупится, и вся дальнейшая выручка будет чистой прибылью, и это было только одним из преимуществ.


Нелюди были основной рабочей силой при строительстве Cвятилища, но они были странными и ими было трудно управлять. Хуан Юй не хотел, чтобы нелюди слишком часто контактировали с беженцами, поэтому он выделил места для использования нелюдями, однако они все еще очень часто искали беженцев. Хотя их мотивом было оказание помощи, это привело к провалу мер по управлению Хуан Юя. После того, как была построена арена, нелюди активно пользовались ей в качестве центра своей деятельности. Площадь и арена естественным образом стали местами сбора нелюдей, что спасло его от многих управленческих проблем, и все Святилище стало более организованным.


Зайдя в офис, Хуан Юй начал хвалить Хан Сяо за то, насколько дальновидным он был, насколько он был мудр, говоря ему всякие разные комплименты, которые он мог придумать. Весь этот словесный понос безостановочно лился из уст Хуан Юя засоряя уши Хан Сяо, заставляя его чувствовать отвращение.


После того, как он, наконец, прогнал Хуан Юя, Хан Сяо начал думать о следующем шаге плана главного города игроков. Большинство дохода, которые принесёт арена, произойдет только в будущем, но он не был удовлетворен этим.


Чтобы сделать Святилище более привлекательным в качестве главного города, одной арены недостаточно. Есть другой способ, чтобы в городе проходили какие-то повторяющиеся события.


«Чтобы привлечь игроков к участию в мероприятиях, помимо тех, которые организовываются в честь фестивалей разработчиками игры, мне нужно показать им реальные преимущества...» 


Хан Сяо постучал пальцами по столу и задумался. Внезапно он почувствовал вдохновение, и ему пришла в голову идея.


Утро в пустыне Карст было туманным, но в воздухе витали частицы мелкого песка, создавая ощущение сырости и сухости одновременно — это было очень неудобно. Однако воздух возле Cвятилища был чистым и освежающим, не пуская блокируя подступающую мглу. Святилище уже имело грубые очертания и было оснащено огромными устройствами для фильтрации воздуха. Святилище придавало большое значение предотвращению радиации, загрязнения и ухудшения качества воздуха.


Игроки принимали участие в строительстве Cвятилища. На вершине защитной стены группа игроков варила арматуру. Эта работа была утомительной и опасной, игроки шатаясь передвигались по арматуре.


— Будь осторожен, не упади.


Как только один игрок произнёс эти слова, другой игрок рядом с ним поскользнулся. Люди наблюдали за его падением, в то время как вопль, издаваемый этим человеком, уходил все дальше и дальше.


Защитная стена была очень высокой. Это была самая опасная миссия из всех строительных миссий, и игроки очень часто случайно погибали.


— Сказал же тебе быть осторожным.


С другой стороны, игрок с ником Полсигареты Когда Одинок обиженно сказал:


— Черт, все безопасные и более простые миссии с хорошими вознаграждениями контролируются большими гильдиями. Нам, простым игрокам, остаётся выполнять только эти худшие миссии.


Везде где появлялись люди, происходил конфликт. Было много типов миссий по строительству Cвятилища, и простые миссии с хорошими вознаграждениями были разделены между большими гильдиями. Большинству одиночек доставались только такие миссии. Очень многие из них были простыми любителями и не были обеспокоены, но были и игроки, которые выражали своё негодование.


Полсигареты Когда Одинок, был одним из таких: — Большие гильдии обладают ресурсами, поэтому мы уже с самого начала им проигрываем. Как мы сможем сражаться с ними в будущем?


Кто-то рядом засмеялся и сказал: — Это всего лишь игра. Почему ты так серьёзен?


— Когда играешь в игру, нужно стремиться к силе, тут же простой принцип, сильнейший — лучший. А если не стремиться, то какой смысл играть? — поспорил с ним Полсигареты Кода Одинок. — Вот почему вы все такие слабаки — у вас нет мечты.


— Если ты так завидуешь, почему бы тебе просто не вступить в гильдию?


— Хмф, только слабаки играют в группах; сильные играют соло, — ответил Полсигареты Когда Одинок. Конечно, он не собирался говорить им о том несчастном случае, когда его отвергли после подачи заявки на вступление в определенную гильдию.


Они ещё раз посмотрели вниз, и внезапно заметили, что на площади Cвятилища собрались игроки, похожие на муравьев. Это был знак появления на площади Хан Сяо. Внезапно в местном чате появились сообщения от других игроков. Похоже, что Черный Призрак открыл новую функцию. Люди, которые строили защитную стену, отложили свои дела, и поспешили вниз. Некоторые нетерпеливые даже сразу же спрыгнули со стены, умерли, а затем возродились на площади, сэкономив себе время, необходимое для спуска.


Полсигареты Когда Одинок тоже поспешил на площадь, но там уже было полно народу. Хан Сяо стоял в углу площади, за ним стоял большой грузовик. Как и другие игроки, Полсигареты Когда Одинок также вытянул шею и с любопытством начал всматриваться.


Посмотрев на толпу, Хан Сяо кашлянул и громко произнёс: — В последнее время у меня скопилось большое количество ненужных вещей, от которых я хочу избавиться. Все они упакованы в коробки. Если кто-то захочет купить коробку, я могу продать её по низкой цене. 


Игроки на площади обменялись взглядами.


— Упаковано в коробки, что это значит?


— Так как это ненужные вещи, стоит ли их покупать?


— Дайте мне десять, — немедленно отозвался Нефритовое Зеленое Небо. С мыслью о том, что Черный Призрак продает только высококачественные продукты, он хотел быть первым, кто попробует. Независимо от того, что это за новая функция, они узнают ответ, как только используют её.


— 3000 аквамариновых долларов за одну коробку.


«Так дорого…» — Нефритовое Зеленое Небо был поражен. Скрепя сердце он купил коробки, потратив все деньги, которые у него были. Хотя он был лидером гильдии, это не означало, что он мог просто так носить с собой средства гильдии — это всё было его собственным сбережением.


После того, как Хан Сяо получил деньги, он вытащил из кузова грузовика десять коробок. Нефритовое Зеленое Небо открыл девять из них и его лицо мгновенно почернело. Все ящики были наполнены сломанными деталями и дешевыми материалами. Игроки сбоку качали головами, увидев это.


— Ненужные вещи? Это же обычный хлам. Я бы даже бесплатно ничего из этого не взял.


— Только дебилы потратятся на такую вещь.


Нефритовое Зеленое Небо злобно посмотрел на них, затем открыл последнюю коробку без каких-либо надежд. Однако, как только он открыл коробку, его глаза замерли, и он уставился на предмет в коробке.


В коробке лежал Складной Нож.


И качество ножа было фиолетовым!


Это предмет фиолетового качества!


Толпа увидев выражение его лица, тоже стала любопытной. Они встали на цыпочки, чтобы заглянуть в коробку, и все глубоко вздохнули, увидев, что в ней.


Восклицание шока распространялось наружу, как волна.


До этого момента игрокам еще не приходилось видеть какое-либо фиолетовое снаряжение. Это было первым, попавшим в руки игроков!


Челюсть Нефритового Зеленого Неба чуть не упал на пол. Он посмотрел на десять коробок перед собой думая о чём-то … потом вдруг его осенило.


— Подождите! Эта функция… разве это не лутбоксы?!
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Глава 277 - Лутбоксы Черного Призрака (часть 2)



«Разве это не Лутбоксы?»


Эта мысль стала заразной, как вирус, и игроки сразу же стали более заинтересованными. Некоторые азартные игроки уже дрожали от волнения и не могли дождаться, когда смогут опробовать "десять попыток счастья" — купить сразу десять лутбоксов и открыть их последовательно.


Лутбоксы, также известные как "порочный путь растрат или механизм, побуждающий игроков инвестировать деньги в игру", являются классическим ходом для разработчиков игр, чтобы заработать деньги. Хан Сяо, конечно, был очень хорошо знаком с этим явлением. Мало того, что они могли пробудить азарт игроков и втянуть их в неизбежную яму, но он мог также извлечь выгоду из этого.


И у него были все подходящие ресурсы для этого; он мог сделать это одним из повторяющихся событий для привлечения игроков.


У каждой планеты была своя собственная валюта, и после того, как три крупнейшие Вселенский Цивилизации создали правила, чтобы улучшить удобство общения между цивилизациями, они изобрели общую культуру, общую валюту и общий язык. Уникальные валюты галактических цивилизаций можно обменять на общую валюту.


Однако цивилизации таких планет, как планета Аквамарин, конечно же, не получили такого отношения — Аквамариновые Доллары практически не обладали никакой покупательной способностью и вообще не могли быть использованы в галактике. Фактически, их даже в качестве туалетной бумаги нельзя было использовать, так как они были слишком жёсткими.


Поэтому, чтобы отправиться в галактическое путешествие, он сначала должен был обменять эти деньги на ресурсы и превратить эти ресурсы в машины. Ресурсы имели разную ценность в разных цивилизациях, и их можно было считать валютой в галактике. Даже в худшем случае они определенно имели гораздо большую стоимость, чем аквамариновые доллары. В Версии 2.0 [Мутационная катастрофа] планеты новичков начнут вступать в контакт с галактическими цивилизациями разными способами. После этого местную валюту можно будет без проблем обменять на другую валюту, и игрокам не придется беспокоиться об этой проблеме. Однако Хан Сяо хотел покинуть планету новичков в Версии 1.0, поэтому ему нужно было учитывать разницу в валюте, языке, культуре и многих других вещах.


Все его активы были в аквамариновых долларах, которые были так же хороши, как кучка макулатуры за пределами планеты Аквамарин, поэтому он потратил все средства на покупку материалов и сборку машин, кроме того сборка техники также давала ему опыт, что тоже способствовало его росту.


Из-за этого у него скопилось много бесполезной техники; использование их в качестве призов для лутбоксов было отличным способом утилизации отходов. Редкость шкатулок с добычей была полностью под его контролем. Большинство из них были заполнены отходами и мусором; Лишь в некоторых лежали очень хорошие вещи. Он не собирался класть в коробки больше ценных вещей, чем стоимость всех лутбоксов, а это означало, что этот бизнес определенно будет прибыльным.


Он заранее утверждал, что избавляется от ненужных вещей и что нет гарантии, что среди них есть хорошие вещи, но, хотя игроки знали, что есть огромный шанс, что их деньги потратятся впустую, они все равно готовы были тратить деньги и пытать счастья. Каждый будет считать себя удачливее других, пока не увидет кучку мусора открыв коробку.


Даже игроки, у которых не было много денег, стиснув зубы покупали лутбоксы, чтобы попытать счастья. Если им не везло, они убеждали себя, что в следующий раз им определенно повезет, и цикл повторится.


Большинству игроков нравились подобные счастливые розыгрыши. Был небольшой шанс получить огромную прибыль за очень маленькую цену, подобно лотерее. На данный момент в игре пока не было счастливых розыгрышей. Позднее в игре запустят два типа счастливых розыгрышей: первый начнётся в официальном игровом магазине. Во время этого счастливого розыгрыша в основном будут разыгрываться специальные предметы виртуальной реальности, такие как Кристаллы подземелья, Генетические Исцеляющие Агенты, зелья здоровья и маны, зелья опыта, предметы для косметического улучшения персонажа и другие. Там не будет никакого снаряжения — только вещи для улучшения качества игры.


Другой тип счастливого розыгрыша — между организациями и персонажами. Это был верный путь получения выгод напрямую. Например, в некоторых организациях и группах существует система начисления баллов, которую можно использовать для счастливого розыгрыша мощных предметов или оборудования. У некоторых таинственных продавцов также появятся азартные игры, а некоторые организации будут продавать игрокам свой старый инвентарь. Когда организации и цивилизации начнут лучше понимать игроков и использовать их в качестве наемников, только тогда некоторые персонажи начнут устраивать счастливые розыгрыши. Это можно будет рассматривать как новый способ мотивации наемников-нелюдей, с прибылью.


«Впечатление игроков от меня, скорее всего, складывается вокруг слов "главный герой планеты", "Механик-наставник и бизнесмен", "Красивый" и "Важный легендарный НИП". Игроки станут более восприимчивы, если я буду проводить розыгрыши. Кроме того, первое счастливое событие должно привлечь внимание».


3000 за один лутбокс было недёшево, но у игроков было немного свободных денег на их текущем уровне. Таким образом, для них не должно быть большой проблемой купить один или два. Кроме того, если они смогут получить фиолетовое снаряжение, они смогут стать чрезвычайно богатыми. На рынке пока не было ни одной фиолетовой вещи, что означало, что продавец сможет установить свою цену. То, чего мало, драгоценно, так что эти вещи определенно будут продаваться по заоблачной цене.


Глаза всех были направлены на грузовик, полный коробок. В их глазах загорелся злой огонь, но когда они увидели Хан Сяо, стоящего в стороне, все их злые мысли погасли.


Лучше быть честным и заплатить цену. Нет смысла напрашиваться на ужасную смерть.


В девяти из десяти коробок оказался хлам, и только в одном лежало фиолетовое оборудование. Было неясно, повезло ли Нефритовому Зеленому Небу или соотношение действительно было таким высоким.


Игроки начали покупать лутбоксы. Купившие, сразу же начали открывать коробки на месте; некоторые оставались довольны, а другие расстраивались. Помимо хлама, попадались и другие вещи, такие как полезные материалы, зеленое или синее оборудование. В целом, все были довольны; однако второго фиолетового снаряжения так и не вышло.


— Возможно ли такое, что фиолетовая экипировка попадается только при десяти последовательных открытиях, — сказал один игрок, взорвавшись и не в силах контролировать себя.


— Маловероятно. Я чувствую, что шанс на выпадение редких предметов немного странный и не может рассматриваться со здравым смыслом. Во-первых, нам нужно понять одну вещь: является ли это действие Черного Призрака по продаже лутбоксов, частью сюжетной линии. Галактика чрезвычайно реалистична, и каждый персонаж, похоже, обладает индивидуальным разумом, почти как в реальном мире. Действия персонажа определенно имеют свою уникальную причину или мотивацию. Итак, является ли этот счастливый случай официальной функцией от разработчиков игры, или он действительно решил подчистить свой склад? — Парень сбоку поправил свои очки, и в его глазах мелькнула мудрость. — Если он действительно решил убрать свой склад, почему он просто не выбросил свой хлам, а вместо этого продаёт его нам?


— Эй, а ты в этом довольно хорош. — Речь этого парня привлекла внимание людей, и они повернулись к нему. Затем они увидели ник этого парня — Король Единого Розыгрыша.


Рты окружающих игроков дернулись.


Неудивительно, что он так мудро выражается; он явно довольно опытен, учитывая его ник.


— Это имеет смысл, но как мы можем знать? — спросил кто-то.


Лутбоксов в тяжелом грузовике становилось все меньше и меньше. Глаза Короля Единого Розыгрыша заискрились. Он крикнул через толпу и спросил: — Господин Черный Призрак, а могу ли я узнать, сколько коробок у вас осталось?


Хан Сяо махнул рукой и сказал: — Всего было 786 коробок, 530 осталось.


Игроки были ошеломлены и удивлены. Они думали, что количество лутбоксов безгранично, но это было не так. Теперь некоторые зрители не могли больше ждать. Они вытащили свои деньги и присоединились к очереди.


Король Единого Розыгрыша сменил позу. Одной рукой он обхватил грудь, а другой — подпёр подбородок, как созерцательный детектив.


— Правильно. Поскольку количество ограничено, то это не официальный розыгрыш от разработчиков. Черный Призрак действительно очищает свои склады. Однако, он решил упаковать всё в коробки и продать вместо того, чтобы просто выбросить всё. Хм… и там даже оказалось неповрежденное редкое фиолетовое оборудование среди его хлама. Это не похоже на простую утилизацию отходов. Поэтому единственным объяснением может быть только то, что на самом деле это не является избавлением от ненужных вещей! Черный Призрак по сути даёт нам кое-какие блага в скрытой форме. Верно, мы, нелюди, помогли ему построить Святилище, поэтому он хочет наградить нас!


Король Единого Розыгрыша довольно громко завершил свою мысль, и игроки на площади услышав это сразу всё поняли.


Всё звучало логично и было вполне правдоподобно.


— Если бы это была официальная функция лутбоксов, шансы были бы точно объявлены, но так как это часть сюжетной линии, то нам, игрокам, придется испытать всё самим…


Глаза Короля Единого Розыгрыша продолжали искриться.


— Разработчики игры будут заботиться о том, чтобы никто не смог выиграть ничего слишком сильного во время счастливого розыгрыша в целях сохранения баланса, но счастливый розыгрыш Черного Призрака — это другой случай. Возможно, действительно можно получить что-то хорошее, а это значит, что среди этого хлама действительно может оказаться какое-то божественное оборудование, которое заставит весь мир дрожать!


Публика стала чрезвычайно взволнованной, услышав эти слова.


Хан Сяо тоже был ошеломлен, услышав его со стороны, и он был очень смущен.


«Я не помню, что нанимал актера. Откуда взялся этот парень?»
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Глава 278 - Лутбоксы Черного Призрака (часть 3)



Некоторые люди покупали по одному два бокса, некоторые покупали сразу десять, но не было никакой разницы. Хан Сяо контролировал только цену на боксы и не беспокоился, о содержимом. Все зависело от удачи игроков. Он не делал никаких манипуляций — он хотел, чтобы игроки почувствовали теплоту дома.


Если бы гарантированные выигрыши происходили каждые десять розыгрышей, было бы больше игроков желающих совершить массовые покупки, но он использовал режим ограниченных продаж. Каждый раз, когда он их продавал, было ограниченное количество боксов, так что они все с лёгкостью распродавались. Кроме того, гарантированные награды за каждые десять розыгрышей не только не принесли бы больше прибыли, но были бы гораздо затратными.


Да и к тому же, при ограниченном количестве боксов если при десяти последовательных розыгрышах был бы гарантированный приз, то могли бы появиться некоторые богатые гильдии, совершающие массовые покупки, подавляя обычных игроков своими ресурсами, и это было бы нехорошо.


В первой партии боксов было только одно фиолетовое снаряжение — то, которое досталось Нефритовому Зеленому Небу, и только оно было преднамеренно выдано Хан Сяо, чтобы заинтересовать игроков. В остальных коробках было несколько синих вещей, около дюжины зеленых и несколько полезных материалов и деталей.


Этот редкий шанс был по большей части приемлем для игроков.


В первой партии было более семисот лутбоксов, но только небольшая группа игроков из десятков тысяч смогли купить их. Остальные смотрели по сторонам.


— Эта партия ненужных вещей закончилась, но в будущем ещё планируется проведение плановых очисток складов, — сказал Хан Сяо.


«Ах, и это все?»


Игрокам этого было недостаточно — они хотели больше.


Однако они ничего не могли с этим поделать, как бы сильно они не желали; им оставалось только беспомощно наблюдать, как Хан Сяо уезжает.


Игроки, которые выиграли, остались довольны. Полсигареты Когда Одинок завидовал им, он коснулся своего кошелька. — «3000 за один лутбокс, дороговато. Я определенно не смогу получить ничего хорошего с моей удачей, стоит ли мне покупать?» 


...


«3000 за лутбокс. На этот раз я продал более 700 боксов, так что это примерно… много денег». — Хан Сяо подсчитывал в уме, пока ехал.


После вычета стоимости чистая прибыль составила десятки тысяч. Его фонды сформировали цикл, поддерживая его расходы на покупку материалов, чтобы с легкостью строить машины. Это было даже более стабильно, чем продажа предметов, и более прибыльно. Он помещал подходящие высококачественные предметы в коробки, которые подходили уровням игрока, не давая ничего слишком мощного.


Игроки в Святилище массово обсуждали первое событие с лутбоксами; их интерес был зажжен. Воспользовавшись случаем, через несколько дней Хан Сяо начал следующий розыгрыш лутбоксов.


После четырёх раз, наконец, все игроки в Святилище привыкли к этому повторяющемуся событию. Через определенные промежутки времени игроки ждали Хан Сяо на площади заранее, потирая руки в ожидании.


В каждой партии имелось сотни коробок. В самый первый день всё было продано за двадцать минут, а в четвертый раз — всего за шесть минут. Это ясно отражало признание игроков и их страсть к этому событию.


Первоначальная цель Хан Сяо провести это мероприятие была достигнута.


Форумы планеты Аквамарин снова взорвались сообщениями. Игроки почти никогда не видели фиолетового снаряжения и не знали, где его взять. В это время практически из ниоткуда появилось мероприятие Хан Сяо с лутбоксами, и на данный момент это был единственный способ приобрести фиолетовое снаряжение. Это событие получило заслуженное внимание, и его влияние росло.


Хан Сяо видел, насколько шумными были форумы. Те немногие игроки, которые выиграли фиолетовое снаряжение, делали посты, чтобы похвастаться, со множеством завистливых и ревнивых комментариев ниже.


— Хотел посмотреть на счастливого обладателя фиолетового снаряжения.


— Соси...


— Еще один раунд из десяти попыток! Не сдерживай меня. Я не сошел с ума! На этот раз я точно увижу фиолетовый цвет! Моя интуиция никогда не ошибается!


— Я думал, что эта игра отличается от других похотливых шлюх, но мои надежды были преданы!


— От содержания мне стало неудобно, сообщил!


— Музыкальная лирика: мы разные, разные…


— Никаких гарантий в десяти последовательных попытках, чудо в одной попытке — я открыл для себя что-то новое.


— Гильдия Богов готова купить фиолетовое оборудование, цена договорная, пишите в личку если интересно.


— Небесная Территория купит фиолетовое оборудование, по более высокой цене, чем гильдия Богов, пишите в личку если интересно.


— Получил хлам во всех девяти попытках, наблюдая, как владелец поста хвастается.


— Я всё ещё не открыл ничего кроме хлама, после тринадцати попыток.


— Хлам во всех восемнадцати попытках. Черт, я собираюсь завтра ограбить склад Черного Призрака!


— Восхищаюсь твоей смелостью. Я позабочусь о твоей жене и дочери. Покойся с миром. Салют!


— Салют +1! Сохраняй настрой. 


— Салют +2!


— Салют +2333!


Комментарии были разного рода. В конце концов у лутбоксов Хан Сяо появилось собственное название.


Ящик Черного Призрака!


Всегда в тренде, как всегда непревзойденный.


...


Деньги текли к нему рекой, поэтому он скупал любые материалы и детали, не заботясь о цене. Он проводил большую часть времени в мастерской и постоянно собирал машины, превращая доллары в ценные материалы и оборудование, в то же время приобретая довольно много опыта. Кроме того, он также сделал много низкоуровневых фиолетовых вещей в качестве призов для лутбоксов. Он был далеко впереди игроков, и та техника, в которой он не нуждался, была редким оборудованием для игроков. Наконец, все время, проведённое им для личного роста начало окупаться.


Святилище росло по правильному пути. Хуан Юй заботился обо всех больших и мелких проблемах, а Хан Сяо просто подписывал документы.


Хила сопровождала Аврору, помогая ей восстановиться. Бешеный Меч, Кленовая Луна, БанХитДог и Хао Тянь — все получили задание на игру с Авророй с довольно щедрыми вознаграждениями. Хан Сяо в настоящее время давал им возможность расти самим.


В то же время Хан Сяо не забывал просматривать ситуацию на войне. Шесть Наций имели полное превосходство. Организация Гермина находилась на грани, и Хан Сяо надеялся, что организация скоро проиграет и вся планета Аквамарин освободится от тени войны.


В последний раз, когда он просматривал информацию в Темной Сети, он заметил, что число странников сократилось на тридцать процентов по сравнению с началом войны — они присоединились к различным организациям в поисках защиты. Хан Сяо чувствовал себя странно по этому поводу; как будто люди из-за страха отказались от своей свободы в обмен на собственную безопасность.


С течением времени ситуация улучшалась, но Хан Сяо верил в закон Мерфи. Он не хотел уделять слишком много внимания полю битвы, пока все не будет решено. На случай возможных несчастных случаев.


Однако он сделал все, что от него могло зависеть. Он передал Шести Нациям всю разведывательную информацию и убил многих исполнительных директоров организации, в том числе и нескольких старших руководителей. Шесть Наций одерживали верх и в плане военной мощи, и в разведке, почти во всем. Если они и после этого не смогут победить, им лучше, съесть своё дерьмо.


Поэтому, Хан Сяо временно сосредоточился на основном плане города игроков.


Хан Сяо привез ещё один грузовик с лутбоксами, и игроки немедленно окружили его.


Король Единого Розыгрыша ни разу так и не купил ни одного ящика Черного Призрака. Он был терпелив, и наблюдал, как охотник, записывая результаты других игроков, вычисляя шанс выпадения редкого предмета. Некоторые игроки попали под его влияние. Они сидели рядом с ним и пытались сделать то же самое.


В это время в толпе появился голос, полный уверенности.


— Дайте мне сто коробок!


Люди были шокированы. Они последовали за голосом и увидели как из толпы вальяжной походкой вышел игрок с ником "Бедный, у меня остались только деньги".


— Насколько же богат этот Бедный, у меня остались только деньги?


— Сто коробок, это 300 000 долларов. Боже мой!


— Он действительно по-настоящему богатый человек! Можем ли мы стать друзьями?


«Действительно, только крупные гильдии делали последовательные розыгрыши раньше, и самая большая покупка была всего в пятнадцать лутбоксов одновременно. Сто — это слишком много, я никогда не видел ничего подобного раньше!»


Хан Сяо поднял брови. Такой громкий ник ... Похоже это был один из тех немногих хвастливых богатеев!
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Глава 279 - Удача - путь избранных



Сто коробок были аккуратно сложены в небольшой холм. Это была редкая сцена, и игроки остановившись от своих покупок с любопытством посмотрели в ту сторону.


Бедный, у меня остались только деньги глубоко вздохнул и быстро открыл коробки. Окружающие зрители вытянули шеи, и выражение их лиц изменились от предвкушения до шока и, наконец, до насмешки.


Все сто коробок были открыты последовательно, но лучшей была только синяя штурмовая винтовка. Рядом образовался новый холм из хлама. Лицо Бедного, у меня остались только деньги позеленело.


— Одна синяя вещь со ста попыток, мило.


— Я восхищён вашей удачей и смелостью, шеф.


— Деньги не смогут изменить твою судьбу, братан.


— Новый документальный фильм: Галактика — Падение богача.


— Почему я чувствую себя так ... хорошо?


Бедный, у меня остались только деньги, в отчаянии схватился за волосы. Как и было заявлено в его нике, он действительно был богат, и привык тратить много денег, получая от этого прибыль большую часть времени. Он был богат, поэтому мог делать все, что хотел.


Счастливые розыгрыши нравились ему больше всего. Его не волновало, заработает он или потеряет деньги — ему просто нравился сам момент удовольствия от выигрыша. Тем не менее, он ничего не смог выиграть у Хан Сяо.


Ящики Черного Призрака ничего не гарантировали, независимо от того, сколько лутбоксов скупалось за раз. Как и в лотерее, речь шла об удаче и вероятности. Так что, Бедный, у меня остались только деньги купил сто коробок, думая, что у них больше шансов выиграть что-то, но ему не повезло.


Хотя было хорошо иметь богатого клиента, Хан Сяо не стал оказывать ему особого отношения. Никакая гарантия означала никакой гарантии, и он не хотел нарушать правила из-за богатых людей. Его целевыми клиентами были все игроки. Он хотел превратить это событие в главную городскую достопримечательность и привлечь больше людей к участию в мероприятии, а не в событие только для богатых. В конце концов, количество коробок было ограничено, и отсутствие гарантии при последовательных покупках было сделано ради того, чтобы один человек не скупал слишком много коробок.


Если бы была гарантия при последовательных покупках, другие богатые люди делали бы то же самое. И без того ограниченное количество лутбоксов были бы скуплены несколькими богатыми игроками, и у других игроков было бы гораздо меньше шансов принять участие. Это сделало бы событие менее привлекательным — долгосрочный рост был более важным.


Любой человек в той или иной степени попадёт под влияние большинства, и как только это событие перерастет в массовое хобби, увлечение и привычку, его влияние на всех игроков станет другим.


Бедный, у меня остались только деньги хотел совершить ещё одну покупку, но другие игроки были недовольны этим. Им было интересно посмотреть, как кто-то покупает 100 лутбоксов и открывает их, но количество лутбоксов было ограничено; это было бы чересчур, если бы он купил ещё одну сотню.


Видя недовольство толпы, Бедный, у меня остались только деньги мог только неловко почесать голову и отойти в сторону.


С другой стороны, Король Единого Розыгрыша был полон презрения. Он сказал окружающим его людям:


— Видите? Разбрасывание деньгами не имеет никакого смысла. Лучший метод — это рассчитать шанс редкости с помощью большого количества наблюдений и исследований.


Сказав так, он показал всем свою ослепительную улыбку и поправил очки. — Теперь посмотрите на мой выход!


Собрав группу людей, Король Единого Розыгрыша подошел к Хан Сяо. Он начал делать подсчёты в уме и после того, как ещё несколько игроков совершили покупку, он внезапно очень громко закричал, шокируя толпу, и воспользовавшись временной дезориентацией толпы, втиснулся в переднюю линию очереди и купил следующий лутбокс.


«Хе-хе, по моему опыту, в этой коробке определенно есть что-то хорошее».


Король Единого Розыгрыша был полон уверенности. Он открыл коробку перед предвкушающей толпой.


Поздравляем, вы получили [Отходы] * 18


Толпа внезапно замолчала и странно посмотрела на него.


Атмосфера стала очень неловкой. У Короля Единого Розыгрыша дернулся уголок рта. Он кашлянул и заявил: — Ребята, вы должны знать, что это вопрос вероятности. Если у вас не получится в первый раз, просто попробуйте снова. Вы определённо получите что-то хорошее!


Тем не менее, во всех его следующих покупках выходил один лишь хлам. Его последователи смотрели на него, и у них возникало все больше и больше сомнений.


— Ты хоть что-то хорошее можешь вытащить?


— Дерьмо собачье! В следующий раз, я обязательно увижу фиолетовый цвет в следующий раз! — Глаза Короля Единого Розыгрыша стали красными. Как одержимый он купил ещё один лутбокс. Он закрыл глаза и пробормотал:  — Боже, пожалуйста, дай мне что-то хорошее на этот раз.


После того, как он повторил эти слова более десятка раз, он почувствовал, как его ладони начали накаляться, как будто неизвестная сила наполнила их.


Знаменитые слова многих людей промелькнули в его голове.


— На этот раз, точно! — Король Единого Розыгрыша внезапно открыл глаза. С приливом уверенности он закричал и открыл коробку!


Куча мусора.


Король Единого Розыгрыша замер на месте.


«Почему... почему это происходит? Неужели все мои расчёты были ложными? Лутбоксы ложные; мир ложный; всё ложное!»


В толпе Полсигареты Когда Одинок коснулся своего кошелька. Наконец настала его очередь. Он поколебался и сказал: — Можно и мне один.


Это был его первый раз, когда он покупал Ящик Черного Призрака. До этого он нерешительно наблюдал. Хотя 3000 долларов не были большой суммой, он был просто обычным игроком, и все его деньги были заработаны тяжким трудом, выполняя миссии тут и там, поэтому он очень дорожил своими деньгами. Однако, видя, что многие игроки выиграли хорошее оборудование на этом событии, он немного соблазнился.


В конце концов он наконец решился попробовать купить хотя бы один лутбокс.


У Полсигареты Когда Одинок не было больших ожиданий. Ему хватило бы и зелёного оборудования, он даже думать не смел о синем или фиолетовом оборудовании.


Отбежав в сторону, Полсигареты Когда Одинок задержал дыхание и открыл коробку.


И тут же он увидел вспышку фиолетового света!


— Ф-фиол.... ФИОЛЕТОВОЕ оборудование!!! 


Полсигареты Когда Одинок был ошеломлен и дрожал от волнения. Игроки рядом с завистью смотрели на него.


— Еще один счастливчик.


— Тск, я тоже хочу фиолетовое оборудование.


При каждом розыгрыше находились два или три счастливчика, выигрывавших фиолетовое оборудование. Хотя и редко, но игроки уже видели это несколько раз и привыкли к этому. После недолгого ревностного взгляда, они перестали обращать на него внимание.


Полсигареты Когда Одинок достал крупнокалиберный Берсерк Игл фиолетового качества, покрутил в руках и внезапно почувствовал импульс.


«А что если... купить еще один и попытать счастья?»


Полсигареты Когда Одинок сжал зубы, обратно подошёл к Хан Сяо, купил ещё один лутбокс и там же небрежно открыл его.


Снова фиолетовый свет!


Полсигареты Когда Одинок от удивления разинул рот и его сердце начало бешено колотиться.


Окружающие игроки снова одраили его удивлёнными и ревностными взглядами.


— Он получил ещё одно фиолетовое оборудование? Ему действительно повезло.


— Дайте мне тоже подышать этим воздухом удачи.


— Две попытки, две победы — можно пойти и купить лотерейный билет. 


— Ну и что, что ему повезло? Мне тоже повезет однажды.


— Брат, тебе разрешено хвастаться, но не переступай черту.


Некоторые завидовали; некоторые были поражены; некоторые раскисли.


Бедный, у меня остались только деньги потерял дар речи. Он купил сотню боксов разом и ни разу не был близок к тому, кто небрежно купил два бокса.


Что это за мир? Что случилось с привилегиями богатых?


Король Единого Розыгрыша стиснул зубы. Он был на грани нервного срыва, крича в сердцах, — «Фиолетовое оборудование должно было быть моим!» 


«Как насчет... еще одной попытки?» — Полсигареты Когда Одинок погладил свой кошелёк. У него осталось чуть больше 3000. Импульсивно, он решился и купил еще один, как игрок, дегустирующий сладость победы, падая в пропасть азарта и растрат.


«Интересно, выиграю ли я что-нибудь и на этот раз?» — Полсигареты Когда Одинок вдруг пожалел о своём решении. Выиграть два раза подряд уже чрезвычайно круто; шанс выиграть три раза подряд был невероятно низким. Кроме того, в каждой партии Ящика Черного Призрака было не более трех единиц фиолетового оборудования. Если он действительно сможет выиграть снова, разве это не значит, что он выиграет все фиолетовые оборудования этой партии?


С этими тревожными мыслями он открыл третий бокс и знакомый фиолетовый свет снова вспыхнул!


Полсигареты Когда Одинок был полностью ошеломлен.


Все окружающие игроки были полностью ошеломлены.


Три попытки, и три джекпота, эта какая должна быть у человека удача?!


Нет, это уже нельзя называть удачей, это чёртово благословение!


Люди шокированно смотрели на Полсигареты Когда Одинок.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Legendarnyj-mexanik/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 280 - Галактика Таймс: другие возможности главной сюжетной линии



— Чудо, три победы в трех попытках, у меня колени болят…


— Детка, выходи и посмотри на Бога.


Хан Сяо тоже был шокирован. Он поместил в эту партию только три фиолетовых предмета, и все они были куплены одним и тем же человеком — его удача была просто невероятной. Хан Сяо почти захотелось содрать с него кожу и посмотреть, не Беннет ли это случаем.


Манипуляции за кадром? Ни за что!


Полсигареты Когда Одинок стоял в полном ошеломлении и растерянности. В этот момент, к нему подошёл Бедный, у меня остались только деньги с восхищением на лице.


— У тебя есть какая-то специальная методика или что-то в этом духе? Пожалуйста, научи меня. Я могу тебе заплатить. — Глаза у Бедного, у меня остались только деньги блестели.


— Какая методика? Мне просто повезло. — Полсигареты Когда Одинок небрежно махнул рукой.


После услышанного в глазах Короля Единого Розыгрыша потемнело.


Техника, знания, методика, всё это меркло перед лицом удачи.


Закончив продавать лутбоксы, Хан Сяо удалился. Полсигареты Когда Одинок сразу же оказался окружен игроками, все с восхищением и завистью смотрели на него. Некоторые полагали, что у него была специальная методика для открытия лутбоксов, у некоторых же начали зарождаться злые помыслы. Однако главный город был безопасной зоной, поэтому никто не смел что-либо предпринять.


— Друг, не хочешь продать фиолетовое оборудование? О цене договоримся.


— Не для продажи, — почти инстинктивно вырвалось из уст Полсигареты Когда Одинок. Он обернулся, чтобы посмотреть, кто с ним говорит, это был мужчина. Полсигареты Когда Одинок посмотрел на ник и сделал глубокий вдох.


[Древняя династия] Гильдмастер — Утренний Снег Сумеречный Мороз!


Три крупнейших имени в киберспорте Китая были Храм Бога, Династия и Жареные Баклажаны с Рыбой. Древняя Династия была официальной гильдией киберспортивного клуба Династия. Ли Гэ из Храма Бога занимал второе место в официальном списке лидеров про игроков Китая, а игроком, занимавшим первое место, был лучший игрок Династии. Древняя Династия отличалась от других гильдий — они были очень сдержанными — но их положение все еще было превосходящим, и никто не мог их игнорировать.


— Ясно… — Утренний Снег Сумеречный Мороз почесал подбородок и сделал другое предложение: — Тогда, не хочешь вступить в нашу гильдию?


Полсигареты Когда Одинок сразу же согласился. Утренний Снег Сумеречный Мороз отправил ему приглашение на месте, и после того, как Полсигареты Когда Одинок принял приглашение, префикс гильдии появился на его интерфейсе. Вот так вот просто Полсигареты Когда Одинок присоединился к известной гильдии, ему казалось, что всё это всего лишь сон.


Хотя он и утверждал, что ему не нравятся гильдии, это было потому, что все гильдии, к которым он обращался до этого, отвергли его, все эти маленькие гильдии были никем по сравнению с Древней Династией. Сам гильдмастер пригласил его присоединиться, поэтому Полсигареты Когда Одинок почувствовал себя свежим и ликовал.


Гильдии держатся за ресурсы, но этот счастливый случай — это шанс для нас, обычных игроков, подняться. Это единственный способ получить оборудование высокого уровня с небольшими затратами. Ящики Черного Призрака — действительно благословение.


Полсигареты Когда Одинок остался доволен.


...


Популярность Ящиков Черного Призрака продолжала расти. Игроки публиковали всевозможные посты на форумах. В некоторых постах, в которых рассказывались про шансы выпадения редких предметов, упоминались "Король Единого Розыгрыша" и "Бедный, у меня остались только деньги" в качестве отрицательных примеров, посыпая соли к их травмам, особенно "Бедному, у меня остались только деньги", который получил синее оборудование после покупки ста коробок одновременно.


Форумы пестрели чудесами, который вытворял Полсигареты Когда Одинок. Позже после, он совершил ещё несколько покупок лутбоксов, и его везение было так же на высоте, он получил еще два фиолетовых оборудования, вызывая больше удивления и ревности других. С таким количеством фиолетового снаряжения его сила определенно будет на высоте. Люди также заметили, что он вступил в гильдию Древней Династии, другие гильдии, которые отвергли его ранее сожалели, что не приняли его запрос ранее.


Хан Сяо так же заинтересовался им, и хотел завербовать его к себе в команду, но он отказался от этой идеи после некоторых размышлений. Удача не была чем-то, на что можно все время полагаться. Навыки Полсигареты Когда Одинок не соответствовали его стандарту набора, и Хан Сяо больше доверял истинным навыкам нежели простой удаче.


На форумах некоторые люди составляли список всех полезных предметов, которые игроки получали из лутбоксов, включая оборудование, полезные материалы и детали. Большое количество хороших трофеев привлекло больше игроков, остальные игроки на других континентах завидовали событию с лутбоксом в Третьем Святилище.


Больше игроков Южного Континента собралось в Святилище после того, как они узнали об этом событии. Даже те игроки, которые были на экспедиции, хотели вернуться прямо сейчас. Они думали, что во время войны будет много миссий и возможностей, но кто знал, что ситуация так быстро изменится? После того, как Хан Сяо украл секреты организации, те едва могли оказать сопротивление, поэтому игрокам в итоге, оставалось только наблюдать.


Игроки Западного и Северного континентов сетовали на то, что они не появились на Южном континенте, они хотели, чтобы у них выросло пара крыльев и они смогли полететь в Третье Святилище. К сожалению, из-за войны межконтинентальные рейсы были временно закрыты. Игроки континента Андреа были самыми неудачливыми — они чувствовали, что с момента создания своих персонажей, они не испытали ничего хорошего.


Событие с лутбоксами оказалось очень успешным. Хан Сяо запустил еще одно новое событие, чтобы еще больше укрепить свои позиции. На этот раз это были повторяющиеся миссии с призовым фондом. Отзывы также были довольно положительными. Игроки увидели больше преимуществ, одновременно увеличивая разнообразие событий в главном городе.


Хан Сяо дал БанХитДогу отличный материал для следующего эпизода его шоу. Более подробное описание прошлого Хан Сяо и его опыта, гораздо более подробное, чем публикации на форумах, еще раз укрепило впечатление игроков о нем, одновременно продвигая Третье Святилище.


Реакция игроков была очень важна для Хан Сяо, который проводил большую часть своего времени, просматривая форумы, что выглядело так, будто он зависал уставившись в пустоту для Хилы и остальных которые видели это со стороны и не понимали, что тот творит.


«Галактика Таймс также выпустила новый эпизод с подзаголовком Война на Планете Аквамарин? Галактика Таймс в свое время делала спецвыпуски, про какие-то отдельные планеты, а не про игру в целом, но в этот раз они сосредоточены на планете Аквамарин. Я не помню чтобы такой эпизод снимали в моей прошлой жизни…»


Глаза Хан Сяо сверкали, и он нажал на просмотр видео.


— Приветствую игроков, — начал передачу ведущий по имени Весна. — Это Галактика Таймс, посвященный обмену информацией из первых рук об игре. Ваша игровая карьера — наш главный приоритет.


— Весна, я недавно обучилась игре на одном инструменте.


— Правда? И какой же это инструмент?


— Я сыграю для тебя, а ты должен угадать.


Ведущая достала гитару и сыграла популярную мелодию. После того, как она закончила, она спросила:


— Ну отгадай на чем я играла?


— Ты играешь на гитаре.


— ...


Начальная шутка была, как всегда, неловкой.


После этого, они наконец начали говорить о серьезных вещах. Ведущие вначале кратко рассказали о том, что происходит на профессиональной сцене, о проблемах, с которыми столкнулись игроки, а затем перешли на тему этого эпизода.


— …В последнее время на планете Аквамарин произошло много событий. Началась война между Шести Нациями и организацией Гермина, которая затронула всю планету. Игроки пережили это событие. Без сомнения, это определенно одна из главных сюжетных линий планеты, и по сравнению с другими планетами, основная сюжетная линия на планете Аквамарин вспыхнула раньше. Поэтому она имеет значение. В сегодняшнем эпизоде мы будем анализировать основную сюжетную войну на планете Аквамарин, подводя итоги основных сюжетных событий и попробуем предугадать его влияние на будущее планеты.


Услышав это, Хан Сяо наконец понял, почему появился этот эпизод. Под его влиянием основная сюжетная линия войны между Шестью Нациями и организацией Гермина разразилась на год раньше, и игроки все еще находились на ранних стадиях развития. Большая часть основных сюжетной линий на планетах новичков только только начинала развиваться; поэтому глобальная война на планете Аквамарин привлекла наибольшее внимание. Это был очень хороший материал для эпизода.


Два ведущих сначала пояснили общую картину планеты Аквамарин, а затем начали анализировать ситуацию.


— Война длилась около двух месяцев и сейчас вступила в завершающую стадию. Организация Гермина находится на грани поражения. Война также оказала очень очевидное влияние на структуру планеты. Большая организация для игроков, Гермина сейчас ждёт своей погибели. Игроки, принадлежащие к организации Гермина, находятся в очень невыгодном положении, не зная, куда идти после войны. Скорее всего, после уничтожения организации они смогут присоединиться к Шести Нациям, или, возможно, станут странниками.


— Из этого можно сделать вывод, что одной из характеристик основной сюжетной линии является то, что она будет иметь огромное влияние, приведет к радикальным изменениям, будет иметь большие масштабы и так далее.


— Однако, хотя игроки планеты Аквамарин участвовали в основной сюжетной линии войны, они не оказали большого влияния. Они были просто обычными солдатами и имели ограниченное влияние на общую картину. Конечно, мы также видели много возможностей из этого. На данный момент средний уровень игроков довольно низок, и ситуация изменится, когда их уровни станут выше. Поэтому игроки с других планет с нетерпением ждут начала их собственных основных сюжетных событий.


— Поскольку уровень участвующих игроков был невысок, мы можем заключить, что основная сюжетная линия планеты Аквамарин вполне может быть поспешной. Это больше было похоже на трейлер будущих перспектив игры с точки зрения игроков. С этой мыслью наши команды собрали данные от игроков на форумах и заметили кое-что очень интересное. Пожалуйста, посмотрите ниже. Это два возможных варианта исхода основной сюжетной линии планеты Аквамарин, которые наши ребята вывели.


После этого на экране появились две таблицы с различным содержанием, описывающие революционное событие перед началом экспедиционной войны.


Хан Сяо поднял брови. В одной из таблиц описывались его деяния, например, побег из организации Гермина, разоблачение им разведданных, которые привели к уничтожению баз организации, и так далее. Это была вся текущая сюжетная линия — он раскрыл свою личность, и игроки через разных источников смогли по кусочкам собрать его подвиги. Его деяния в таблице были отмечены красным.


В другой таблице описывались возможные события которые могли бы произойти, если бы Хан Сяо не вмешивался, и полученный результат оказался совершенно другим. Предполагалось, что конфликт между Шестью Нациями и организацией Гермина должен был начаться с баз на разных континентах, в которых смогли бы принять участие все игроки. Игроки выросли бы благодаря этим возможностям и война разразилась бы только тогда, когда уровень игроков станет намного выше, и она продлилась бы во много раз дольше, чем сейчас.


Это привлекло внимание Хан Сяо, и он продолжил смотреть.


«Интересно, что это очень похоже на сюжетную линию из моей предыдущей жизни. Их логика и наблюдения должны быть очень подробными, раз они смогли все это заметить. В конце концов, у игроков есть скрытые таланты».


— …Как все могут видеть, — продолжил Весна, — результаты этих двух таблиц совершенно разные. Одна из них — текущая сюжетная линия, а другая — производная сюжетная линия. Однако производная сюжетная линия, больше похожа на основную сюжетную линию, но что же привело к разнице в результатах?


— Правильно, эти события, отмеченные красным, действительно являются ключевыми поворотными моментами после начала войны, и ключом ко всему является тот, с кем все игроки планеты Аквамарин очень хорошо знакомы — Черный Призрак, Зеро, Хан Сяо!
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Глава 281 - Ограничения главных героев



Двое ведущих тщательно анализировали основную сюжетную линию для аудитории проводя различные параллели с главным героем эпизода — Хан Сяо. Персонаж Хан Сяо часто обсуждался на форумах как главный герой планеты Аквамарин, и игроки других планет также знали о нем по различным роликам и шоу.


Хан Сяо не особо удивлялся этому. Не впервые его имя звучало на Галактике Таймс и это вполне очевидно, учитывая, сколько он трудился, ради повышения своей популярности среди игроков.


Благодаря тому, что Хан Сяо раскрыл свою истинную личность на свет вылилось множество хитросплетений произошедших за кулисами и Галактика Таймс смогла придумать свою версию основной сюжетной линии планеты Аквамарин. Игроки в основном соглашались с их суждениями, поскольку их объяснения было довольно логичными.


С точки зрения игроков, Хан Сяо сыграл важную роль в сюжетной линии [Шесть Наций и Гермина]. Теперь, когда история уже была высечена на камне, его недавние достижения подчеркнули его важность в основной сюжетной линии, позволив большему количеству игроков заинтересоваться им.


— Я очень известен на планете Аквамарин, но моя популярность ограничена у игроков с других планет. Информация Галактики Таймс о моих недавних похождениях, может считаться рекламой, — пробормотал Хан Сяо.


Ведущий продолжил сегмент. — В соответствии с вышеизложенным, можно смело заявить, что Черный Призрак играл главную роль в сюжетной линии [Шесть Наций и Гермина]. Основываясь на информации, собранной игроками, мы можем сделать смелые предположения о том, что в каждой основной сюжетной линии будет такой ключевой персонаж, как Хан Сяо, иначе известный как главный герой планеты. Мы могли бы даже сказать, что основная сюжетная линия каждой планеты будет начата кем-то вроде Хан Сяо…


Хан Сяо покачал головой, услышав это.


По правде говоря, главным героем сюжета [Шесть Наций и Гермина] был никто иной как Босс Гермины… Но, хм, это было не важно.


Как только ведущая остановилась, ведущий продолжил. — Логически все НИП способны начинать события самостоятельно, а более сильные и опытные НИП могут добавлять разнообразные сюжетные линии в историю планеты. 


— Таким образом, это также означает, что главные герои сюжетной линии ограничены картой, на которой они базируются. В случае с Черным Призраком, он в настоящее время является горячей темой в истории планеты Аквамарин, но останется ли он важным НИП в будущем? Скорее всего, нет. Его область деятельности ограничена планетой новичков, на которой он находится, и как только разблокируются космические путешествия в будущих версиях, когда-то важные НИП, такие как он, просто станут мясом.


— С другой стороны, те НИП, которые имеют связи с галактическими организациями или объектами, будут иметь наибольший потенциал, и смогут повлиять на будущее развитие сюжета. К примеру планета новичков, планета Ледяной Зимы, находится под контролем Демонов Ада, мощных галактических существ, и скорее всего из их расы появятся персонажи, которые окажут большое влияние на дальнейшие события Галактики. Такие планеты, как Аквамарин и Лонгтюн с неразвитыми цивилизациями, имеют меньше шансов…


Шоу охватывало все аспекты, и некоторые из зрителей соглашались с ведущими, в то время как другие выступали против этого. Как только ведущие закончили анализировать ситуацию на планете Аквамарин, они перешли к опросу профессиональных игроков. Хан Сяо это было не интересно и он отключил видео.


Он думал, что шоу продолжит расхваливать его, но оказалось, что они улыбнулись ему лишь для того, чтобы в конце нанести ему удар в спину. Тем не менее, ведущие не строили догадки на пустом месте. Это было похоже на то, как игроки начальных уровней подвергались издевательствам со стороны боссов в деревнях новичков, но как только игроки повышали свои уровни, эти боссы превращались в мелких мошек. Хан Сяо также хорошо осознавал тот факт, что планета Аквамарин не была впечатляющей планетой новичков.


Но это не означало, что он ничего не будет предпринимать. Подумав о своем плане, он ухмыльнулся и пробормотал:


— Ну, мы это ещё посмотрим…


...


*Взрыв!*


Дверь алхимической лаборатории вначале смялась, а затем сорвавшись с петель полетела к столу, снося все инструменты и оборудование. Изумрудная Трава, стоявшая спиной к двери, была шокирована и обернулась, чтобы посмотреть, что произошло. Она увидела у входа в лабораторию фигуру с пылающими рыжими волосами, которая с враждебным намерением направлялась к ней.


— Чего ты хочешь? — Изумрудная Трава была встревожена и подняла руку в сторону злоумышленника. Из деревянных ящиков расположенных рядом выросли виноградные лозы и начали танцевать в воздухе, как ядовитые змеи.


Это была Хила. Она была окружена темно-красной энергией, и её глаза также сверкали алым светом. Холодным голосом она сказала: — Верни.


Изумрудная Трава нахмурилась и пошла в сторону стола, где были расположены ряд пробирок, каждая из которых была заполнена какой-то ярко-красной жидкостью. Она покачала головой и спросила:


— Ты имеешь в виду эти зелья? Они созданы из ДНК твоей сестры. Хочешь попробовать? У них довольно удивительные эффекты.


Хила, не колеблясь, подняла руку и направила свою красную энергию в пробирки. Изумрудная Трава тихо проклиная поспешно переместила свои растения, чтобы заблокировать атаку Хилы и защитить зелья.


*Бум!*


Темно-красные энергетические волны рассекали лозы один за другим, как горячий нож сквозь масло, и из чистых срезов повсюду разбрызгивался зелёный сок. Изумрудная Трава едва увернулась от атаки, и стены вокруг нее были взорваны насквозь.


— Чокнутая! — Изумрудная Трава стиснула зубы и изо всех сил пыталась блокировать атаки Хилы. Волны красной энергии снова и снова сталкивались с растениями, в результате чего взрывы отражались по всей комнате, разбрасывая обломки.


Охранники снаружи были напуганы, и не знали, кому помочь.


— Быстро, сообщите об этом Лорду Черному Призраку! — Капитан охраны немедленно принял решение и обернулся. Но прежде чем он смог успел сделать и пару шагов, в конце дороги появилась черная тень которая промчалась около него. Это был Хан Сяо.


Хан Сяо всегда следил за алхимической лабораторией, и увидев бой, он сразу же бросился туда. — Стоп!


Изумрудная Трава была покрыта потом. Она не была такой сильной, как Хила, когда дело касалось прямых столкновений, и она боялась, что получит травмы, как только прекратит использовать свои силы. — Я остановлюсь, если она остановится.


Выражение лица Хилы не изменилось, так как она уже была готова убить Изумрудную Траву.


Хан Сяо нахмурился, и слабый синий свет начал собираться под его ногами. Он слегка шагнул, заставляя эту энергию распространиться по полу, вызывая мини-землетрясение, которое расколола пол.


*Вушшшшш!*


Восемь металлических стволов выскочили из-под земли, и можно было услышать звуки защелкивающивания механизмов. Быстро превратившись в мини-турели, их дула направились на двух бойцов.


Мобильные Мини-Турели. Его новое творение. Они были размещены во всех важных местах Святилища и могли быть активированы только Хан Сяо.


— Кажется вы обе забыли, кому принадлежит это место, — тихо сказал Хан Сяо.


Хила стиснула зубы, но в конце отступила, хотя на ее лице все еще сохранялось убийственное выражение. Изумрудная Трава наконец расслабилась и выдохнула, массируя свои виски. Она только что пережила волновые атаки Хилы, и у неё побаливала голова.


— Ты не сдержал свое обещание защитить мою сестру. — Хила повернула голову и посмотрела в глаза Хан Сяо.


Хан Сяо беспомощно вздохнул. — Ты слишком остро реагируешь.


Изумрудная Трава подняла одну из пробирок. — Хмф. Я сделала это, используя ДНК, которую я получила от прядей волос Авроры. Я просто переработала их. Я даже нисколько не навредила твоей сестре. Отчего ты так злишься?


— Ты не можешь! — отрезала Хила холодным тоном. Для нее действия Изумрудной Травы были слишком схожи с действиями Гермины, и это заставило ее вспомнить некоторые болезненные воспоминания из прошлого.


Никто не хотел отступать, и голова Хан Сяо разболелась. Было нелегко разрешить конфликт между союзниками.


В этот момент Аврора прогуливалась на своей инвалидной коляске, а на её ногах покачиваясь взад-вперед лежал медвежонок.


Аврора выглядела намного лучше, чем месяц назад. Её когда-то безжизненные волосы стали мягкими и гладкими; и её некогда костлявое тело начало набирать вес, она вся излучала позитивную и блестящую ауру. Ее сила, которая так долго подавлялась, наконец была освобождена, и это позволило ей снова выглядеть как нормальный человек в течение месяца.


— Сестренка, зачем ты борешься с доктором? — спросила Аврора взволнованным тоном.


Изумрудная Трава уставилась на Хилу, а затем подробно объяснила, что произошло.


Аврора была в шоке. Она несколько раз моргнула, затем сказала: — Это же просто волосы. Я не против, если это как-то поможет дяде Хану.


Раньше никто кроме её сестры не относился к ней хорошо. Но теперь, когда Хан Сяо тоже ухаживал за ней, она была рада помочь всем, чем могла. Таким образом, она чувствовала себя гораздо лучше, так как хоть чем-то могла отплатить Хан Сяо.


Хан Сяо нечего было сказать по этому поводу. Он знал, что Изумрудная Трава проводила эксперименты, но поскольку она использовала только немного волос, он просто закрыл на это глаза. На этот раз Хила определенно немного переборщила.


Аврора с яркой улыбкой добавила: — Сестренка, тебе не о чем беспокоиться. Я не настолько беспомощная.


Хила некоторое время молчала, затем обернулась и начала уходить. — Хорошо.


После всего этого фиаско Хан Сяо приказал охранникам прибраться. Изумрудная Трава подошла к нему со странной улыбкой на лице. — Я и не знала, что возле алхимической комнаты спрятано так много турелей. Ты ведь присматриваешь за мной, не так ли? 


Хан Сяо бросил на нее взгляд.


— Хе-хе. Не волнуйся. Я же не дура. В конце концов, я всего лишь инструмент, который ты заполучил. А инструменты не должны иметь права голоса ни в чем. — Изумрудная Трава слегка покручивала свои волосы говоря это со слабой улыбкой.


— Ох. — Хан Сяо повернулся и ушел, лишь слабо вздохнув.


Изумрудная Трава застыла. — «И это всё?!»


«Что это была за реакция? Он не злился и не пытался оправдываться. Он даже не пытался угрожать ей или что-то еще».


«Я так мало для него значу?»


...


Завеса тьмы почти полностью накрыла город.


После целого дня изготовления оборудования Хан Сяо перенес материалы на свою секретную базу. На обратном пути он увидел фигуру, стоящую на балконе соседнего здания. Нежный лунный свет освещал правую сторону тела Хилы, и она стояла уставившись в ночное небо. Похоже, она стояла там уже довольно долго.


Подумав немного, Хан Сяо запрыгнул на балкон.


Хила услышала движение и бесстрастно спросила, даже не обернувшись: — Что ты здесь делаешь?


— Просто проходил мимо. Что ты тут делаешь так поздно ночью?


— Хмф! — Хила не ответила.


Затем Хан Сяо сел неподалеку и слегка покачал головой. — Ты немного чересчур завелась сегодня. Ты вроде никогда так не теряла хладнокровие в прошлом.


Хила нахмурилась. — Какое это имеет отношение к тебе?


— Какое это имеет отношение ко мне? — Хан Сяо дотронулся до подбородка и пробормотал: — Не помню, чтобы ты так говорила, когда я спас тебя и твою сестру, или я ошибаюсь?


Лицо Хилы застыло. После долгого молчания она наконец вздохнула и медленно произнесла: — Я немного растеряна.
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Глава 282 - Падение организации Гермина



— Чувствуешь себя растерянной? — Хан Сяо вставил сигарету в рот и достал зажигалку. — Ну, это легко решить. Просто отведи свою сестру обратно в организацию Гермина, и я гарантирую, что тебе больше никогда не будет скучно.


Хила молча смотрела на Хан Сяо какое-то время, прежде чем заговорить: — Я не смогла защитить свою сестру, и я заставила ее терпеть столько страданий. Это я во всем виновата. Чтобы защитить ее, я продолжала тренироваться сама. Несмотря на то, что в результате мои руки оказались по локоть в крови, я никогда не буду сожалеть о своих поступках. Чем больше жизней я забирала собственными руками, тем безопаснее я себя чувствовала. Это был единственный способ доказать себе, что я защищаю свою сестру и смыть сожаление и раскаяние в моём сердце.


— Мы редко виделись в организации. Я знала, что она хотела увидеть внешний мир, поэтому я всегда рассказывала ей истории и делилась своим опытом во внешнем мире. Теперь, когда у нее новая жизнь, у нее много новых друзей, и она даже нашла себе домашнего питомца, ей больше не понадобятся мои истории.


Хан Сяо все никак не мог зажечь сигарету во рту, поэтому вытащил пистолет, выстрелил в небо несколько раз и используя горячий ствол, наконец поджёг сигарету. Он затянулся и начал её поправлять: — Вообще-то этот медведь является моим питомцем…


— Спасти её от страданий всегда было моим желанием. Теперь, когда она спасена… — Хила проигнорировала комментарий Хан Сяо и продолжила. — Она больше не нуждается в моей защите.


Хила раскрыла ладонь, и сквозь пальцы потекла темно-красная аура. Хила уставилась на свои руки и сказала:


— В те времена, всё о чем я думала, — это это были бесконечные тренировки, чтобы стать достаточно сильной и сокрушить организацию. Теперь мы с сестрой в безопасности, поэтому моя сила никому не нужна. Я могу проводить все своё оставшееся время со своей сестрой, и это мое величайшее желание.


Затем Хила сжала руки в кулак, подавляя красный свет на ладонях и закрыла глаза.


— Но жизнь, которую я всегда жаждала, приносит только пустоту в моё сердце. Я чувствую себя потерянной и не знаю, что делать дальше. Я ненавижу это чувство.


— Живя столько лет бок о бок со смертью, становится трудно осознавать, что вокруг стало безопасно, и обернувшись ты не встретишь врага; это классический симптом, с которым сталкиваются все солдаты, покинув поле битвы, — ответил Хан Сяо. — Конечно, я верю, что есть и другая причина. Я думаю, что насилие у тебя в крови, и каждая клеточка твоего тела жаждет вкуса крови. Жить мирной жизнью может оказаться наркотиком, который постепенно разрушит твою волю к жизни.


Хила бросила странный взгляд на Хан Сяо: — Ты пытаешься заставить меня совершать плохие вещи?


— А что? Хочешь, чтобы я тебя утешил? — Хан Сяо покачал головой. — Мне не нужно говорить тебе всякие глупые и пушистые слова, да и ты не такой человек, который нуждается в утешении. Твоя сестра это твоя сестра, а ты это ты. Тебе не нужно отказываться от своей истинной сущности ради сестры, по правде, я не думаю, что она хочет, чтобы ты менялась. Перестань искать оправдания. Я вижу, что сражения и насилие — это то, чего ты действительно желаешь, и жажда власти — это то, что заставляет тебя двигаться вперед. Мир намного больше, чем ты думаешь. Даже если я смогу победить десять таких, как ты, во Вселенной есть люди, которые намного сильнее меня.


— Откуда такая уверенность, что ты сможешь победить десять таких, как я? — не согласилась Хила.


Хан Сяо внезапно выпустил убийственное намерение в своих глазах. Хила отступила назад и неосознанно использовала свою силу. Она напряглась и темно-красный свет начал дрейфовать вокруг ее тела.


— Возможно, однажды наступит день, когда я заберу у тебя твою сестру, точно так же, как это сделала организация. В тот момент, если ты все еще будешь недостаточно сильна, чтобы противостоять мне… Ха-ха. Вот почему тебе нужно стать сильнее, иначе ты будешь сожалеть об этом всю оставшуюся жизнь.


Хан Сяо убрал убийственное намерение и стоял с невозмутимым лицом, но Хила все еще не могла успокоиться.


На мгновение ее инстинкты начали кричать ей, что Хан Сяо не шутил. Он был очень серьезен!


Как будто она увидела волчьи зубы под овечьей шкурой, холод пронзил её позвоночник.


— Если хочешь, я могу создать для тебя роботов, чтобы помочь в тренировках, или же можешь поучиться у Изумрудной Травы и попрактиковаться с другими Эсперами. Что ж, если тебе больше нечего сказать, я возвращаюсь спать. Оставлю свои сигареты здесь.


Хан Сяо спрыгнул с крыши и ушёл к себе.


После того, как тень Хан Сяо исчезла, Хила наконец смогла расслабиться и глубоко вздохнуть. Глядя на медленно тлеющую сигарету, она подняла её и затянулась.


Она закрыла глаза и выпустила дым изо рта, наслаждаясь вкусом табака.


Прошло много времени, прежде чем она открыла глаза. Ее беспокойство и тревоги внезапно исчезли, и всё, что осталось, было чувством холода и одиночества.


— Он и вправду чудовище… — сказала себе Хила и засмеялась. — Но я тоже.


...


Хан Сяо проводил все свое время, создавая машины и тренируя Бешеного Меча и остальных троих. Он постоянно получал опыт от игроков, и количество опыта на его интерфейсе стремительно росло. Вот так увлекательно и насыщенно текли дни.


7 декабря 688 года по календарю Галактики с линии фронта наконец, пришли важные новости о войне.


Организация потеряла контроль над территорией вокруг штаба. Все остальные базы организации были уничтожены.


Хан Сяо получил уведомление, Беннет пригласил его встретиться в Первом Святилище.


— Война против организации наконец подходит к концу. Карты перетасовываются, и Темная Сеть также должна начать смотреть в новую эру, — сказал Беннет по телефону.


После долгого периода ожиданий, конец войны наконец был близок. Шесть Наций устойчиво и без каких-либо затруднений подвели организацию к смертельному алтарю. Хан Сяо организовал всю работу в Третьем Святилище и направился в Первое Святилище.


Через некоторое время вертолет приземлился на крыше Первого Святилища. Беннет, который ждал его на крыше, засмеялся. — Впервые ты приехал раньше всех. Не похоже на тебя.


Хан Сяо повернулся к пилоту и сказал: — Полетели. Вернёмся, когда выработаем все топливо в баках.


Беннет был ошеломлен услышанным и быстро вытащил Хан Сяо из вертолёта. Затем он сказал: — Заседание совета состоится после официального окончания войны. Возможно, это произойдет в ближайшие дни.


— Сколько дней?


— Я все еще не уверен. Ситуация сейчас немного сложная. — Беннет понизил голос. — Возникли кое какие трудности.


Глаза Хан Сяо сверкнули.


После того, как они пришли в конференц-зал, Хан Сяо спросил: — И? Что не так?


Беннет достал карту и объяснил: — В общем ситуация такая. Все маршруты ведущие во внешний мир от штаб-квартиры заблокированы. Шесть Наций полностью окружили организацию. Однако войска Шести Наций не торопятся приближаться к штаб-квартире и нанести завершающий удар.


— Ну, раз они уже уничтожили все остальные базы, что им мешает просто обстрелять штаб и закончить войну? — ответил Хан Сяо.


— Ну, это возможно. После потери всех окружающих баз, у организации не должно быть достаточно противоракетных установок и мощи для сдерживания Шести Наций. Даже если их штаб-квартира спрятана глубоко под землей, в результате взрывов, она все равно рухнет. Но причина, по которой Шесть Наций не идут на этот шаг, заключается в другом. — Беннет достал еще один документ.


— Благодаря твоей информации большинство ядерных боеголовок было обезврежено, но оставшиеся ядерные боеголовки были перенесены в штаб-квартиру. Из-за ограниченного количества, они не смогут уничтожить всю армию Шести Наций. Но тем не менее, там ещё приличное количество боеголовок, и, если они взорвутся одновременно, они будут иметь разрушительные последствия на климат планеты. Из исследований, проведенных различными метеорологами, если ядерные боеголовки взорвутся одновременно, в следующие пять — пятнадцать лет радиация резко ухудшит климат мира, а Андреа станет местом с самой высокой радиацией на всей планете. Она превратится в пустошь, где не сможет выжить ни одно живое существо. По моральным соображениям Шесть Наций должны переселить всё население Андреа в другие континенты...


— Во-вторых, во время отступления, организация схватила большое количество странников в качестве заложников, чтобы не дать Шести Нациям бомбардировать штаб-квартиру… — Беннетт вздохнул. — Из-за этого, Шесть Наций до сих пор спорят между собой и не могут прийти к общему решению.


— Рэйлен и Тесей предлагают игнорировать последствия и жизнь заложников и напрямую атаковать штаб. Таким способом они наконец смогут избавиться от своего смертельного врага раз и навсегда. Стардрагон пока молчит. Мэйпл хочет заставить организацию сдаться. А Хесла предлагает напасть на штаб-квартиру наземными войсками и попытаться спасти заложников. Что касается Ордины... они используют различные оправдания, чтобы не нападать на организацию.


Хан Сяо был удивлен. — Я понимаю решения других стран, но что пытается сделать Ордина? Они хотят отступить после всех боев?


Беннет постучал по столу и ответил: — Это последний год срока правления лидера Ордины. В их политической сфере много партий, поэтому у него много конкурентов на его позицию. Если он сможет затянуть войну до следующих выборов, он сможет использовать причину национальной безопасности и войны, чтобы автоматически переизбраться на следующий срок.


Хан Сяо не знал, что и ответить. — Как глупо... Итак, к чему склоняются Шесть Наций?


— Они хотят попытаться заставить врага капитулировать. У Шести Наций постоянно активна система противоракетной обороны, и если штаб-квартира выпустит хотя бы одну ракету, они будут атаковать и бомбардировать базу. Однако это худший результат, который может случиться. Поэтому, Шесть Наций отправили последнее сообщение на базу, надеясь, что они сдадутся и освободят заложников. Тогда они пощадят жизни оставшихся членов организации.


Беннет покачал головой. — Но до сих пор от них не поступало ответа.
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Глава 283 - Разногласия



Штаб был похож на огромную черную горную цепь, и там стояла мертвая тишина. На земле тут и там лежало оборудование, оставленные солдатами, и в воздухе витал резкий запах газа и дыма. В зданиях прятались солдаты. Атмосфера была унылой и безжизненной, и все солдаты смотрели в окна потерянными глазами.


Хотя они и не видели армию Шести Наций на горизонте, все знали, что бесчисленные ракеты нацелены прямо на них. Штаб может превратиться в море огня в любую секунду.


Никто не знал, куда их приведет их судьба.


Всё будет зависеть от окончательного решения руководства организации. Возможно, была небольшая вероятность сдаться.


В конце концов, не все были готовы жертвовать собой ради страны.


В подземном командном зале штаба на экране была отображена текущая ситуация. Красное поле, представлявшее Шесть Наций, охватывало весь континент и посреди этого красного моря стояла синяя точка, этой синей точкой был одинокий штаб. Им было некуда бежать.


Босс, снова нацепивший на себя маску, стоял прямо перед экраном, заложив руки за спину. Высокопоставленные чиновники спокойно обменивались зрительными контактами, но никто не говорил. В комнате было очень тихо.


— Что вы планируете делать? — спросил один из чиновников некоторое время спустя.


Босс закрыл глаза. Пока все беспокойно думали о следующем шаге, Босс ответил хриплым голосом: — Запустите все ядерные ракеты.


Все были ошеломлены услышанным. Лысый чиновник, который имел кое-какую власть, закричал: — Шесть Наций полностью окружили нас, и мы никак не сможем их сломить, кидая камни. Это самоубийство!


— Ну и что? Хотите просить пощады у Шести Наций? — Тон Босса был бесстрастным. — Не забывайте кредо организации. Поражению нет места. Смерть — единственный путь.


У всех чиновников была большая ненависть к Шести Нациям. Тем не менее, перед лицом смерти не каждый может стоять на своём в своей вере. Более того, самоубийством ничего не решить. Конечно, был шанс, что Шесть Наций нарушат свое обещание и убьют их после того, как они сдадутся, но так, у них оставалась небольшая надежда на то, что они смогут выжить.


— Я не согласен, — закричал лысый чиновник и шагнул вперед.


Босс обернулся и посмотрел на него и чиновников позади. — Есть кто-нибудь, кто думает как он?


Некоторые чиновники смотрели прямо на Босса, а некоторые стояли опустив головы, но никто так ничего и не ответил.


Столкнувшись с ситуацией жизни и смерти, у Босса и чиновников возникли разногласия, как будто их разделял огромный утес.


— Что если я настаиваю? — спросил спокойно Босс.


— Для запуска ядерного оружия требуются два ключа, разрешение системы, ваш отпечаток пальца и радужная оболочка, — ответил лысый мужчина. — У вас есть разрешение, но у вас только один ключ, в то время как другой находится у вице-лидера, и он на нашей стороне.


Босс оглянулся и спросил: — Ну и где он?


— Конечно, его здесь нет. Мы не дадим вам никакого шанса.


Босс покачал головой. — Похоже, вы уже давно приняли решение.


— Не будьте безрассудным. У нас все еще есть шанс снова восстать как нация, поэтому мы не должны понапрасну жертвовать своей жизнью… — Лысый чиновник пытался убедить Босса, но внезапно остановился с широко открытыми глазами. Пока он говорил, Босс достал два ключа, которые были необходимы для запуска ракет, и один из которых должен был быть у вице-лидера.


— Как... как вы...


— Боже мой! Положите их сейчас же!


— Откуда у вас второй ключ?


— Где вице-лидер? 


Никто не мог поверить в увиденное, и в комнате начался хаос.


Босс молча держал ключи.


— Верните ключ. Мы не позволим вам делать все, что вам вздумается. — Лысый мужчина пытался подавить свой страх. Его голос слегка дрожал, пока он говорил, он подал знак рукой за спиной.


Босс покачал головой и посмотрел на толпу. — Меггал, ты тайно вёл переговоры с Мэйплом. Дориос, ты пошел на компромисс с Ординой. Ньют, Рэйлен пообещал тебе защиту… 


Босс назвал имена большинства людей в комнате и, увидев потрясенное выражение их лиц, медленно добавил:  — Последствия сдачи для вас, конечно, будут отличаться от обычных солдат. Поэтому не ведите себя так, будто вы полны праведности. Делайте, что хотите.


Выражения чиновников изменились, и они чувствовали, как страх перед Боссом пронизывает их кости.


Даже при том, что Босс всегда был пугающим, по крайней мере, чиновники все еще догадывались, о чем он думает. Однако с тех пор, как они начали проигрывать войну, стало сложнее понять его мысли. Если быть точным, то сразу после того, как Зеро смог сбежать из окружения, Босс изменился.


Он стал похож на бездонное озеро, хоть они терпели поражения за поражением, Босс оставался спокойным, как пруд в безветренную погоду. Он перестал на что-либо злиться.


Двери открылись, и дюжина исполнительных директоров окружили чиновников.


Эти директора были частью их армии. С начала войны было много травм и жертв среди исполнительных директоров, но у чиновников хватило мозгов, чтобы защитить свои собственные интересы и власть. Главным идеалом организации, которая собирала людей, была ненависть, а не лояльность по отношению к определенному человеку.


Чиновники молчали. Лысый чиновник дал сигнал, и исполнительные директора двинулись вперед, подготовившись атаковать Босса.


Босс, покрытый разноцветными лучами, вздохнул.


— Думаю, я всех вас отправлю к вице-лидеру.


...


Далеко от штаб-квартиры, была расположена база Шести Наций. Тысячи бронетанковых войск стояли в ожидании приказа, над землей парили самолеты. Звуки двигателей не утихали, и от плотного движения дрожали палатки и оборудование на земле.


Ракеты находились в режиме ожидания, и несколько спутников и радаров внимательно следили за любыми признаками ракет в штаб-квартире и движений в небе. Заметив что-то подозрительное, они смогут сразу же уничтожить, что бы это ни было. В таком случае они прибегнут к насилию и используют все средства, чтобы сравнять штаб-квартиру с землёй.


В боевом командном центре все военные чиновники немного нервничали.


— До истечения времени осталось всего семь часов, тридцать две минуты и одиннадцать секунд, а от них до сих пор не было ответа, — сказал представитель Ордины. — Я думаю, мы должны дать им больше времени, чтобы организация тщательно все обдумала и не сделала глупостей.


Никто не ответил.


Офицер Рейлена с холодным выражением тоже высказался после периода молчания: — Мы уже связались с четырьмя высокопоставленными чиновниками в организации Гермина. Они сейчас пытаются убедить Босса.


Другие представители кивнули в знак согласия. Все они предприняли подобные шаги. Когда их прижали к стенке, многие чиновники организации были готовы сдаться в обмен на безопасность.


Очевидная сделка, к которой стремились Шесть Наций, заключалась в том, чтобы заставить организацию сдаться и спасти заложников от опасности.


— Прошло более часа с момента последнего контакта. С тех пор никто из них не выходил на связь.


— Не волнуйтесь. У нас еще есть время.


Чиновники разных стран болтали друг с другом, ожидая ответа. Предоставление выбора организации означало, что им придется дождаться результата.


И тут один из офицеров Хеслы неожиданно спросил: — Итак, в конце концов, кто же является лидером организации? Согласно разведке из Темной Сети, Босс выходец из Голлума, страны, которая пала. Прежняя организация Гермина, это преемник другой организации того времени — Мимок, но мы просмотрели все файлы той организации и так и не смогли найти точную личность Босса.


Беннет передал информацию полученную от Ханнеса Шести Нациям, надеясь, что они смогут найти больше деталей, учитывая их силу. Однако поиски не дали результатов. Босс был похож на призрака без прошлого, и в огромной стопке файлов, сложенных, как гора, не было его имени. Единственная информация, которая у них имелась, была информация, найденная Ханнесом.


— Разве Голлум не был покорен Рейленом? У вас нет никаких данных? — Спросил чиновник Стардрагона.


Чиновник Рейлена покачал головой. — Мы даже подняли файлы со списком гражданских лиц Голлума до падения страны, и там не было никого, кто был бы похож на Босса. Мы также отправили своих людей посетить территорию Голлума, и они тоже ничего там не нашли. У меня даже появились сомнения в правдивости информации Темной Сети.
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Глава 284 - Конец (часть 1)



— Хуууу... 


Тяжелое дыхание отозвалось эхом по всей комнате, как рёв раненого зверя, и кровь медленно подкатывала к горлу Босса.


Покрытая кровью маска упала на пол. Опираясь на край стола, Босс едва открыл глаза и смотрел на разрушенную комнату после боя, пол был усеян трупами. Босс был единственным оставшимся в живых, все чиновники и исполнительные директора были убиты. На лицах бездыханных тел многих чиновников застыл страх.


Босс выплюнул кровавую слизь и глубоко вздохнул. Густой запах вонючей крови раздражал его нос, и он не переставая кашлял еще две минуты.


Из-за интенсивной битвы открылись его скрытые раны, оставшиеся после боя с Хан Сяо. Он так и не успел оправиться от этих травм.


Каждый раз, чувствуя боль, он вспоминал о Хан Сяо. Босс до сих пор чувствовал ненависть в своём сердце. Но в те моменты, когда исчезала его ненависть, его сердце наполняла пустота.


Босс стоял перед центральным пультом управления и выбрал вариант запуска ядерной бомбы. Он снял перчатки, отсканировал отпечатки пальцев и сетчатку глаза и санкционировал запуск. После того, как он вставил оба ключа в замочные скважины, оставалось только сделать последний шаг, повернуть ключи и тогда ядерные бомбы запустятся.


Но на последнем шаге руки, полные шрамов, которые держали ключи не могли их повернуть. Босс оперся на стул и посмотрел на потолок. Его глаза были пустыми, как будто он о чём-то задумался. Никто не знал его мыслей.


*Динь-динь!*


На углу экрана появилось всплывающее окно, и, как ни странно, это был звонок от Хан Сяо.


Босс без колебаний нажал на кнопку "ответить", после чего на экране появилось лицо Хан Сяо.


Увидев трупы на полу, Хан Сяо вскинул бровь. Он позвонил лишь для того, чтобы посмотреть ситуацию на стороне организации. Он также хотел увидеть Босса в последний раз, но увидев сцену, он уже всё понял. Он покачал головой и сказал: — Похоже, ты уже принял решение.


В глазах Босса читалось разочарование.


— До сих пор не могу поверить, что я проиграл тебе. Тебе... незначительной мошке. Шаг за шагом, труды всей моей жизни были разрушены тобой... И зачем ты снова связался? Снова позлорадствовать о том, что ты сделал? Я здесь — наслаждайся собой. Моя жизнь, конец организации Гермина, станет важной частью твоей истории. Ты — победитель, поэтому у тебя есть право смотреть свысока на человека, побежденного тобой.


— Я же говорил тебе, что Галактика непостижима. Эта планета всего лишь маленькая пылинка, и никого не интересует то, что здесь произошло. — Хан Сяо покачал головой. Несмотря на то, что он наблюдал падение своего врага, Хан Сяо был спокоен и собран. В конце концов он все еще был джентльменом. Он медленно продолжил: — Я просто подумал, что, сделав так много в своей жизни, у тебя все еще не было возможности выразить свои чувства.


— Хочешь, чтобы я сейчас начал исповедоваться тебе, моему смертельному врагу? — Лицо Босса выглядело еще страшнее. Он оперся на стул и расслабился. — Звучит интересно.


Хан Сяо пожал плечами и спросил напрямую то, что хотел. — Что с Дитём Судьбы?


Босс громко рассмеялся, а потом попытался собраться, качая головой.


— Дитя Судьбы — ни кто иной, как жалкий человек. Он может видеть будущее, изменять судьбы людей, но не может решить свою собственную жизнь и смерть. Он был рождён, чтобы быть использованным другими. У тебя также есть способность предсказывать будущее, так что, возможно, его судьба станет твоей.


Хан Сяо не стал его поправлять и спорить. — Расскажи о себе. Кажется, ты из Голлума, я прав?


Выражение Босса изменилось, и он ответил: — Похоже, вы уже всё узнали... Да, ты прав. Когда-то я был гражданином Голлума. Тогда я был молодым человеком со страстью и яростью. После события с организацией Мимок я присоединился к мятежникам. Я бунтовал, протестовал, выходил на демонстрации — все, чего я хотел, это спасти мою страну от гнилого правительства.


— Но внезапно началась война. К нам вторглись войска Рейлена, и моя страна распалась на части под воздействием внутренних паразитов и внешних атак… 


Тон Босса внезапно изменился, став гневным. — Слышишь? Люди прозвали нас паразитами! А в чём была наша вина? Неужели было ошибкой протестовать? Нет! Всё, чего мы хотели, — это вернуть права, которые у нас когда-то были, и сделать нашу страну лучше!


— Мы были так близки к победе, и уже видели светлый путь перед нами. Тем не менее, война разрушила всё. После падения Голлума всех моих друзей казнили. Нас рассматривали как ошибку общества и считали, что уничтожить нас будет лучшим решением. Оставшиеся граждане Голлума были порабощены и подвергнуты пыткам. Лишь немногим удалось сбежать, и я был одним из тех.


— Я не был легендой. Просто обычным парнем, который был потерян, пока не увидел границу Голлума, которая была покорена Рейленом. Увидев горящий флаг Голлума и развевающийся флаг Рейлена, я проснулся ото сна и понял своё предназначение.


— Голлум был не идеален. Он был окутан тьмой и его народ был слаб, но… это всё же была моя страна. Единственное, что было мне под силу…


— Отомстить за свой народ!


Босс выдохнул, и отвёл взгляд от экрана. Его воспоминания медленно начали всплывать в его памяти.


— Но в потоке времени, обычный молодой человек является лишь маленьким жуком, чья жизнь ничего не стоит. Чтобы выжить на поле битвы, я тащил свое измученное тело, переезжая из одного лагеря беженцев в другой. Со мной обращались как с собакой и не оказывали никакого уважения.


— Однако моя кровь кипела, и я продолжал твердить себе, что независимо от опасностей, с которыми я столкнусь, я должен выжить. Именно ненависть заставляла мое сердце биться чаще, а ноги, двигаться вперед… В конце концов, после того, как я успешно преодолел поле битвы, я не стал искать укрытия, а ушёл в дикую местность.


— Я знал, что без силы я не смогу отомстить. Вот почему я жил в дикой местности и сражался со зверями. Я превратился в нерушимую сталь.


После этого Босс указал на шрамы на лице и руках. — Сто семьдесят шесть шрамов — это цена, которую я заплатил за свою силу.


Хан Сяо поднял брови. — Значит, ты действительно обычный человек?


— Почему я не могу быть обычным человеком? — задал Босс встречный вопрос.


Подумав немного, Хан Сяо кивнул, намекая что Босс может продолжить свою историю.


— В пустыне я продолжал думать о мести, и вернувшись на поле битвы, я услышал, что организация Мимок все еще существует. Как ни парадоксально, инструмент, созданный правительством, чтобы запугать жителей страны, остался единственным воплощением жителей Голлума. Тогда у меня созрел план, я убил лидера Мимока и изменил название организации на Гермину. Я скрывался и медленно наращивал мощь организации, и с тех пор не снимал маску.


— Война дала нам много возможностей. Бесчисленное количество людей потеряли свои дома и им было некуда идти. Тогда я определился с концепцией организации и дал им надежду, что мы сможем создать новый мир. Надежда процветает в глазах людей, придерживающихся идеологии. Не я был тем, кто использовал беженцев, которым некуда было возвращаться, но они сами добровольно отдали свои жизни мне. Их подпитывала ненависть, и им было всё равно. До тех пор, пока они могли достичь своих целей, они были готовы пожертвовать своей жизнью.


— Так как мое желание совпадало с желанием общественности, я получил большую поддержку. И организация, питавшаяся последствиями битвы, быстро выросла из семени в высокое дерево.


Голос Босса был полон ненависти. Все его мечты были разрушены, и у него не осталось ничего, кроме ненависти.


— И в этот момент... появился ты. 


— Ты… срубил это дерево.
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Глава 285 - Конец (часть 2)



— Оценив то, как ты загрязнил планету в прошлом… и продолжил бы загрязнять в будущем, я почувствовал, что экологически будет безопасно срубить это твоё дерево, — насмешливо сказал Хан Сяо.


В его прошлой жизни ни один игрок так и не смог выяснить происхождение Босса — было действительно трудно узнать истинную личность обычного человека, пропавшего без вести в период войны. После того, как Хан Сяо услышал рассказ Босса, он стал лучше его понимать.


Босс был убежденным патриотом, одним из немногих граждан Голлума, сбежавших во время вторжения Рейлена. Он скрывался в темноте, намеренно сражаясь у края пропасти, чтобы совершить прорыв и получить силу для мести, один из тех сверхлюдей, которые когда-то были обычными, но достигли вершины планеты, амбициозный и экстремальный.


Теперь, когда он зашел в тупик, он решил, что он скорее умрет, чем пойдет на компромисс; было ясно, что ненависть уже глубоко засела в его костях.


Опыт главного героя планеты действительно очень интересный и достоин легенды. Хан Сяо со смешанными чувствами думал, что у каждого главного героя есть история, которая стоит того, чтобы её откопали.


Когда он был еще очень слаб, Босс был как гора, и ему нужно было действовать осторожно и становиться сильнее. Наконец, он получил силу встретиться с ним лицом к лицу и одержал победу.


Организация Гермина была главным антагонистом планеты Аквамарин в Версии 1.0. Хан Сяо также участвовал в этой сюжетной линии в своей предыдущей жизни в качестве игрока. Теперь, когда у него была другая личность, его влияние было намного выше, и это был совершенно другой опыт. Хотя Хан Сяо выглядел очень спокойным, это не означало, что он не наслаждался победой — в его сердце все еще было чувство выполненного долга.


Босс покачал головой и сказал: — Никогда бы не подумал, что сбежавший подопытный станет моим главным врагом. Когда ты украл секреты и прорвался сквозь мою засаду, я уже знал, что организация, несомненно, проиграет. Я не сдавался, но я ничего не мог поделать; это были лишь жалкие попытки глотнуть побольше воздуха перед смертью.


Поскольку он предвидел конец уже давно, независимо от того, насколько плохой была ситуация, он не был удивлен. Наблюдая, как организация, которую он построил, медленно катиться в пропасть, он и в самом деле оставался спокоен.


— Для меня поражение означает смерть. Шесть Наций хотят, чтобы я сдался, чтобы заполучить все знания, которые организация накопила за эти годы. Я не позволю им ничего получить.


Хан Сяо поднял брови. — На счёт этого, я слышал, ты захватил немало заложников. Если ты активируешь взрыв, все они непременно погибнут, и ядерный взрыв повлияет на климат, ухудшив окружающую среду всей планеты, ставя под угрозу будущее всех живых существ. Уверен, что хочешь этого?


Босс молчал. Кроме звука дыхания, из динамиков ничего более не было слышно. Хан Сяо не спешил; он спокойно смотрел на экран.


Через некоторое время Босс тихо заговорил.


— Хочешь убедить меня сдаться?


Хан Сяо пожал плечами: — Даже пытаться не буду, потому что ты не похож на человека, которого можно убедить, но парни напротив меня хотят, чтобы я…


В данный момент он находился в конференц-зале Первого Святилища, и, держа ноутбук, сидел на диване. Беннет сидел напротив него и слушал весь разговор. Он продолжал использовать жесты руками, прося Хан Сяо попробовать убедить Босса.


Ядерная катастрофа была последней, что он хотел бы видеть. Хан Сяо казалось, что Беннет сошёл с ума. Чтобы он, тот самый человек, который привёл к поражению организации, попытался убедить Босса не запускать ракеты, разве он не подольёт тем самым масла в огонь? Даже если Босс планировал сдаться первоначально, возможно, он сразу же изменит свое мнение, как только Хан Сяо начнёт просить не делать этого. К счастью, Босс всегда был очень тверд, иначе он бы переволновался... Подождите, эта логика кажется немного странной.


Беннет без конца подавал ему знаки рукой. Поэтому у Хан Сяо не было иного выбора, кроме как попробовать, иначе Беннет снова начал бы его пилить, как мать.


— Я лучше заберу всех с собой, — злобно ответил Босс. — Этот мир познает боль!


Хан Сяо широко раскрыл рот от удивления, в горле застряло классическая фраза.


«Пэйн1, это не ты?»


Босс усмехнулся. — Я ненавижу этот мир — почему я должен о нём заботиться? Даже если Шесть Наций победили, им придётся заплатить большую цену! Шесть Наций тоже убийцы, они достигли своей сегодняшней позиции только после уничтожения бесчисленных наций. Они стояли на руинах оправдывая свои действия своей праведностью. Справедливость всегда на стороне победителей и кровные долги будут похоронены в руинах истории. Старое поколение забудет, будущее поколение не узнает и никто не будет бороться за справедливость старой эры. Эти страны, которые, к их счастью, выжили, наслаждались слишком долго, и им пора заплатить свою долю!


Босса не волновало то, каким станет мир после его смерти; он скорее предаст других, чем будет предан сам. Так будет чувствовать себя даже обычный человек, не говоря уже о таком амбициозном лидере.


Хан Сяо не стал комментировать. Результаты ядерной атаки окажут на него минимальное влияние, так как он рано или поздно покинет планету Аквамарин. Более того. Следующая версия игры начнется с Мутационной катастрофы. Приближалась большая катастрофа, и по сравнению с ней, эта климатическая катастрофа даже не стоила упоминания.


Организация Гермина в его предыдущей жизни выжила, и существовал потенциальный риск того, что они вернутся снова. Но теперь организация была полностью уничтожена, но это окажет длительное негативное воздействие. Что касается того, какой из вариантов был лучше, Хан Сяо на самом деле не знал, но последний определенно поможет завершить ему миссию [Падение Гермины].


Для других же людей планеты Аквамарин, которые не знали о грядущем кошмаре, результат ядерной катастрофы казался ужасающим. Климат был тесно связан с их жизнью, и никто не хотел ухудшения окружающей среды.


Сидя напротив Хан Сяо, Беннет был обеспокоен. Как бы он хотел полететь сейчас в штаб-квартиру организации и убить Босса, не дав ему повернуть ключи.


Хан Сяо посмотрел на свои часы и медленно спросил: — До истечения крайнего срока, установленного Шестью Нациями, еще много времени. Не подождёшь?


— Я предпочитаю сам определять время смерти. — Глаза Босса наполнились решимостью. Он протянул руку, ухватившись за ключи, начал медленно их поворачивать.


Атмосфера в комнате стала напряженной, и движения Босса, казалось, длились вечно. Руки Беннета вцепились в подлокотники дивана, разрывая кожу.


С каждым градусом поворота ключей, утекало время жизни бесчисленного количества людей.


Хан Сяо спокойно смотрел на лицо Босса и внезапно спросил: — Я так и не узнал твоё имя.


— Моё имя? — Босс поднял уголки губ и свирепо улыбнулся. — Не имеет значения.


— Ты прав, тогда ... до свидания. — Хан Сяо вздохнул и махнул рукой.


Ключи повернулись на сто восемьдесят градусов.


С экрана донесся звук землетрясения — это был звук ракет, запускающихся в небо.


Босс убрал руки и расслабленно сел на стул. В этот момент в его голосе не было ни ненависти, ни сожаления, ни печали о том, что он стоит перед лицом смерти; не было никаких эмоций. Как старые соседи, проходящие мимо друг друга, он кивнул Хан Сяо.


— Прощай.


...


— Внимание! Внимание! Быстро движущиеся объекты поднимаются из штаб-квартиры организации Гермина!


Все военные, ожидавшие в зале конференции Шести Наций в шоке подскочили — это был худший сценарий. Хотя присутствующие были мысленно подготовлены, когда наступил этот момент, им все равно было трудно это принять.


Ядерный взрыв приведёт к загрязнению климата, штаб-квартира организации будет сожжена до основания, бесчисленные секретные технологии, будут потеряны навсегда... Это не может считаться победой ни одной из сторон.


— Активировать противоракетный комплекс? — спросил помощник с дрожью в голосе.


У офицеров не было выбора. Не долго думая, они в один голос отдали приказ. — Активировать немедленно!


В штаб-квартире организации земля и здания слегка дрожали. Скрывающиеся в зданиях солдаты организации смотрели на небо через окна и видели, как ракеты поднимаются одна за другой.


Атмосфера тишины и смерти распространилась среди людей. Все знали решение Босса и что последует дальше.


Слезы, отчаяние, безумие, подергивание, дрожь, крик, рычание, равнодушие...


Бесчисленные эмоции и голоса прямо перед смертью.


Далеко в небе быстро приближалось плотное облако черных объектов — некоторые столкнулись с поднимающимися ракетами, а некоторые приземлились на штаб-квартиру.


*Бтуум!*


Прозвучал мощнейший взрыв. Большинство людей в лагере Шести Наций прикрыли уши, но из их ушей всё равно пошла кровь.


Огненный столб высотой в десятки километров поднялся небо. Группа баз рассыпалась в одно мгновение. Черная пыль выплеснулась из ослепительного огня, постепенно поднимаясь и превращаясь в огромный и плотный черный гриб.


В лагере Шести Наций свет временно ослепил большинство людей, и даже сверхлюдям пришлось закрыть глаза. Никто не мог сохранять спокойствие перед лицом такой силы; все чувствовали себя маленькими и незначительными, словно они стали песчинками, которые будут сдуты следующим порывом ветра. Не в силах контролировать свою судьбу, они начали безудержно дрожать.


Даже в других местах виднелся огонь, пробиваясь сквозь облака над организацией на горизонте.


Сразу после этого свет от взрыва вспыхнул во второй раз, испуская желтую сферическую ударную волну, смешанную с пылью и пеплом. Повсюду где проходила волна, земля начинала трескаться, а здания разлетались на куски. Бесчисленные изогнутые куски металла легко пролетели многие мили, как перья, падая на пустыню, как дождь.


Ударная волна наконец дошла и до лагеря. Подобно дыханию бога ветра, палатки срывались и кружась улетали в небо, как семена одуванчика; тяжелые транспортные средства катились по земле как шары; людей с несколькими переломами, можно считать легко отделавшимися. Наблюдавшие за зрелищем игроки были шокированы и взволнованы одновременно — они записали момент, не желая ничего упустить.


Затем последовал ещё один взрыв, разрывая барабанные перепонки.


*БУМ!*


Звук был такой мощный, как будто небеса обрушились на землю!


Оглушительный!


Лагеря позади пытались быстрее отступить.


Земля превратилась в выжженную пустошь. Зрелище было похоже на кару богов, и темное грибное облако все время меняло свою форму, напоминая улыбку дьявола.


Босс, со своими несбывшимися мечтами и созданной им организацией исчез в ярком фейерверке, осветившем небо.


Организация Гермина пала.


Ядерный взрыв, который сжег штаб-квартиру до основания, ознаменовал окончание войны на планете Аквамарин.


...


Высшие руководители Шести Наций провели экстренное совещание. Враг был побежден, но предстоящие последствия не были оптимистичными.


— В соответствии с масштабом взрыва метеорологами был произведен расчет последствий. Первая волна радиационной пыли войдет в атмосферный цикл в течение следующих трех-шести часов. В течение следующего месяца на континенте Андреа начнётся ядерная зима, которая продлится не менее полугода. В течение этого времени ни одна живая душа не сможет там находиться. Флора и фауна погибнут, и земля станет абсолютной зоной смерти. Радиация достигнет морской области около Андреа, что может привести к разрушению морской пищевой цепи. Некоторые морские существа также могут подвергнуться неизвестным мутациям.


— Радиация и загрязнение высокой плотности попадут в морской цикл, а затем распространятся на весь мир в виде дождя. Этот процесс займет около 300-500 дней. К тому времени климат всей планеты начнет ухудшаться. Так как остальные континенты находятся намного дальше от зоны поражения, ухудшения не будут такими катастрофическими, как на Андреа, но оно всё же нанесет серьезный ущерб атмосфере и окажет негативное влияние на всю жизнедеятельность. Это воздействие может продолжаться более десяти лет. В этот период развитие науки и технологии всей планеты, по оценкам, не сможет развиваться и может даже регрессирует.


Все высшие руководители Шести Наций сидели с серьезными лицами. Эта проблема затрагивала не одну нацию, а весь мир, всю расу.


Один из чиновников, придерживающийся антивоенной политики хлопнул по столу и гневно начал причитать: — Вот! Посмотрите, что вы наделали! Наши войска понесли огромные потери. Мало того, что мы не получили никакой выгоды после победы, но война также привела к такому результату. Нам вообще не следовало начинать эту экспедицию! Надо было позволить организации оставаться на Андреа и прекратить войну после того, как мы уничтожили их базы!


Когда было принято решение начать экспедицию, некоторые политики были против, потому что, после начала войны, ресурсы и власть оказались бы в руках военных. Естественно, такой порядок не всех устраивал. Однако большинство выступили за экспедицию, и их голоса были проигнорированы. Теперь, когда у них были праведные оправдания, они решили высказаться после того, что уже произошло.


— Всё что могло произойти, уже произошло; не нужно бесполезных слов.


Горький плод войны суждено было вкусить всему миру; последствия затронули множество невинных людей. Это была слишком большая цена, ради избавления от их врага. Некоторые чиновники задавались вопросом, стоило ли оно того.


Ответ был — да.


По крайней мере, в глазах всех этих чиновников, такой сильный враг представлял большую угрозу, чем эта всемирная климатическая катастрофа. Только избавившись от своего врага, они могли чувствовать себя в безопасности и иметь возможность стабильно расти. Руководители всех наций думали так же. С угрозой климатической катастрофы придётся столкнуться каждому, и все они должны были с ней справиться, поэтому они все ещё находились на линии старта, и это было справедливо для всех.


По крайней мере, равновесие будет сохранено.


— Должны ли мы скрыть новости от гражданских лиц?


— Многие уже в курсе произошедшего. Уже нет необходимости скрывать. Объявите об этом официально.


— Люди определенно будут протестовать и обвинять нас в этом.


— Не важно, война закончилась. Хотим мы этого, или нет, нам придётся смириться с надвигающейся катастрофой. Пусть все знают, что мы находимся в одной лодке, и им нужно отпустить прошлое и не зацикливаться на том, что было неправильно или кто был не прав. Мы должны работать вместе, чтобы пройти через это.


— Тогда, как насчет...


Высокопоставленные чиновники Шести Наций обсуждали одно предложение за другим.


...


С яростным выражением лица Беннет ходил взад-вперед по комнате, что-то бормоча про себя. Хан Сяо же сел на диван со скрещенными ногами. Он посмотрел на синее небо за окном и покачал головой.


Босс превратился в пепел со штаб-квартирой.


Организацию Гермина можно считать первым большим боссом, с которым он столкнулся, и эта большая основная сюжетная линия планеты Аквамарин была разрушена им. Ему даже немного понравилось это чувство.


Независимо от того, насколько легендарным было прошлое Босса, он был врагом Хан Сяо. Хан Сяо очень редко проявлял милосердие к своим врагам. Победа означала победу, и победителю не нужно было показывать поддельные чувства сожаления и угрызения совести.


С глубоким вдохом Хан Сяо взволнованно открыл интерфейс и просмотрел уведомления, которые появились.


Вы получили Очко Легенды планеты Аквамарин — [Истребитель Организации Гермина]!


Основная сюжетная миссия класса А


Падение Гермины — завершена!


Рейтинг миссии: Невероятно


Вы получите награду за выполнение миссии с оценкой [Невероятно]


Расчет вознаграждения...


Расчет вознаграждения...


Пожалуйста, подождите...


1. Пэйн — персонаж из Наруто, одна из его фраз — "Этот мир познает боль, Шинра Тенсей".
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Глава 286 - Создание подземелья



Глаза Хан Сяо сверкали. В прошлом самая высокая оценка за миссию, которую он получал, была [Отлично], а оценка [Невероятно] была гораздо лучше, чем [Отлично].


Для простых игроков нормальный процесс миссии проходит следующим образом: они проникают в одну базу за другой, чтобы раскрыть местонахождение других баз с помощью украденной информации. По мере продвижения, организация будет более осторожнее и игрок столкнется с более сильными врагами, и миссия будет становиться все более громоздкой. Каждый раз, когда игроки получают сведения о следующей базе, они сталкиваются с выбором — уничтожить базу самостоятельно или заимствовать силу у Шести Наций. За первый вариант естественно дается гораздо большее вознаграждение.


Хан Сяо пропустил самую громоздкую часть сбора разведданных и немедленно раздал Шести Нациям информацию обо всех базах организации. Разница в эффективности была как разница между серпом и трактором.


Падение Гермины было главной сюжетной миссией класса А, и даже Хан Сяо, учитывая его знания из прошлой жизни, он потратил больше года, чтобы завершить её. Хан Сяо был удовлетворен тем, что смог выполнить большую часть основы сюжетной линии. Он ждал вознаграждения.


Очко Легенды планеты Аквамарин


Истребитель организации Гермина.


Организация Гермина, в течение многих лет являлась врагом Шести Наций, её сила была подобна величественной горе. Вы были всего лишь крошечными предателем но шаг за шагом вырывая с корнями тем самым похоронив организацию. Организация Гермина стала ступенькой в вашей истории, и ваши действия будут передаваться из уст в уста, вызывая толпы восхищение у людей. Ваши имена будут записаны в исторической книге этой планеты.


Новое Очко Легенды это была ожидаемая награда. Единая квота вознаграждения опыта увеличилась еще на пять процентов, а ежедневная квота увеличилась ещё на сто процентов.


Вскоре ещё одна награда появилась на интерфейсе.


Основная сюжетная миссия класса А


Падение Гермины — расчет награды завершен!


Личный вклад: 48,72%


Рейтинг миссии: Невероятно


Получено 4 870 000 опыта. 2 очка Потенциала. 4 очка Атрибутов. 800 очков репутации с Шестью Нациями.


Его личный вклад в миссию был близок к половине, это означало то, что в операции по уничтожению организации Хан Сяо совершил столько же, сколько все военные силы Шести Наций. В конце концов, многие операции Шести Наций были проведены при поддержке разведки, которую он сам и предоставил. Можно сказать, что его данные решили исход всей войны.


Используя враждебность Шести Наций по отношению к организации, ему просто нужно было дать Шести Нациям нож, чтобы те напали. Даже если Шесть Наций знали, что Хан Сяо намеревался использовать их, они были готовы к этому Конечным итогом стало то, что и Хан Сяо и Шесть Наций достигли своих желаемых целей.


Дополнительное вознаграждение за рейтинг миссии [Невероятно]:


Бонус 120% опыта (5 830 000)


Случайная награда х1


Специальный предмет х5


Согласно оценке выполнения мной этой миссии, высока вероятность получить что-то хорошее в качестве случайной награды.


Случайной наградой может оказаться какая-то вещь, способность или чем-то еще; шансы появления случайной награды были в том случае когда оценка за выполнение очень высокая.


Не обращая внимания на случайную награду, он сначала взглянул на пять специальных предметов.


Вы получили [Карту призыва персонажа — Босс организации Гермина]!


Вы получили [Карту призыва персонажа — Дитя Судьбы]!


Вы получили [Карту призыва персонажа — Аврора]!


Вы получили [Карту призыва персонажа — Хила]!


Вы получили [Медаль за отвагу — Истребитель организации Гермина (A)]!


Хан Сяо был ошеломлен. Это был первый раз, когда он получил сразу столько карт призыва персонажа. Использование карты призыва персонажа позволяет пользователю временно использовать определённый навык призванного персонажа. Это был расходный предмет, при правильном использовании он мог мгновенно изменить ситуацию. Он уже получал две раньше.


Босс, Дитя Судьбы, Аврора и Хила — способности всех этих людей довольно хороши, и каждая карта может использоваться несколько раз.


Карта призыва персонажа


Босс организации Гермина — последовательные атаки пробивающие броню


В течение 8 секунд все атаки будут будут наносить критический урон пробивая броню, снижая защиту пораженных целей на 24%.


Перезарядка: 5 минут


Использования: 0/12


Карта призыва персонажа


Дитя Судьбы — предвидение


Позволяет предсказать "вероятность события" в будущем. Может указывать на миссию, предмет, действие определенного человека... и т.д.


Использования: 0/5


Карта призыва персонажа


Аврора — возвращение жизни


Позволяет мгновенно восстановиться.


Использования: 0/6


Карта призыва персонажа


Хила — Шепот Мертвых


Позволяет трижды нанести врагу ментальный урон. Урон зависит от Интеллекта или Мистики пользователя. Уменьшает все Атрибуты цели на 15%.


Продолжительность: 3 часа


Использования: 0/8


Только эффект Дитя Судьбы был не очень ясен. Все остальные были просты, прямолинейны и практичны.


«Предсказать "вероятность события"... Звучит довольно неоднозначно. Может ли это быть предсказанием вероятности для завершения миссии или получения определенного предмета?»


У Хан Сяо появилась идея, он всё думал о том, чтобы покинуть планету Аквамарин, но все методы, которые приходили ему в голову были не совсем надежными. Он мог бы просто попробовать эффект карты Дитя Судьбы.


Без каких-либо колебаний Хан Сяо использовал карту, думая об отправлении в галактику. Его зрение внезапно стало расплывчатым, и, как в тумане, все становилось белым.


Он не знал, сколько времени прошло, но вдруг перед его глазами появился черный оттенок, затем он превратился в жуткий образ. На заднем фоне простиралась пустошь, пламя упало с неба, образовав круговой кратер, испуская черный дым и электрические искры.


Какая-то неизвестная информация вспыхнула в его голове.


«Место… Время…»


Изображение внезапно остановилось, как будто все было просто иллюзией.


Хан Сяо сфокусировался на информации которая всплыла в его голове, и выражение его лица заметно поменялось. И он понял что это идеальная возможность отправиться в галактику. Эта возможность изначально была одним из методов, о которых он думал, но он не знал точное время и место. Эта карта прорвалась сквозь туман судьбы и предсказала местоположение и время.


Эффект этой карты был удивительным, и теперь он был уверен в том, что сможет покинуть планету Аквамарин.


Он посмотрел на последний предмет, [Медаль за отвагу — истребитель организации Гермина (A)]. После выполнения основной сюжетной миссии высокой сложности с высокой оценкой, можно получить медаль такого типа. Она повышала все Атрибуты на три процента, и собрав три медали можно было обменять их на специальную медаль за достижения, обеспечив повышение всех Атрибутов на двенадцать процентов. Он собирал их в своей прошлой жизни. Зная, что его эффект весьма хорош, он сразу же надел её.


После того, как он просмотрел специальные предметы, он нажал на случайную награду.


Вы получаете случайный тип награды — предмет.


Рандомизация... Рандомизация завершена. Похалуйста выберите один из следующих вариантов:


Карта смены расы — позволяет сменить расу.


Карта завершения миссии х3 — Позволяет пользователю мгновенно завершить миссию и получить вознаграждение по самой низкой оценке.


Жидкость, увеличивающая потенциал к становлению Эспером — позволяет повысить свой потенциал стать Эспером.


«Какая прекрасная вещь!» — Глаза Хан Сяо заблестели. [Жидкость, увеличивающая потенциал к становлению Эспера] встречалась крайне редко. Эсперы были готовы отдать все, что у них есть, чтобы приобрести эту вещь, потому что было только два способа увеличить потенциал способности Эспера. Первый был через редкие эксперименты и препараты в игре, а другой, использовать жидкость, увеличивающую потенциал к становлению Эспера. Два других предмета не подходили и Хан Сяо выбрал жидкость, увеличивающую потенциал к становлению Эспера и оставил на интерфейсе, пока не забирая награду.


Жидкость, увеличивающая потенциал к становлению Эспера имеет очень большое потенциальное значение независимо от того, продаст он его игрокам или нет. Хан Сяо нужно было запасаться такими хорошими вещами; это определенно принесёт ему пользу в будущем.


Награда в этот раз была колоссальной. Он заработал 10 000 000 опыта за раз, и хотя это казалось небольшим количеством, это было только потому, что стандарт Хан Сяо был слишком высок. Если бы обычный игрок смог получить 10 000 000 опыта за раз, это было бы возмутительно большой суммой в Версии 1.0.


Были также очки Потенциала, очки Атрибутов и довольно полезные специальные предметы — Хан Сяо был вполне удовлетворен. Самой ценной наградой были те предметы, которые он получил.


Тем не менее, Хан Сяо казалось, что этих наград не достаточно, что должны быть ещё награды. Думая об этом, он открыл панель НИП. Неожиданно он заметил новую опцию.


Создание подземелья: [Шесть Наций и организация Гермина]


«Что это?» — Хан Сяо был сбит с толку. Об этой новой опции которую он неожиданно открыл для себя не было уведомлений. Он попытался использовать опцию, и появилось уведомление.


Пожалуйста, выберите часть основной сюжетной линии, чтобы создать Кристалл подземелья.


«Возможность создать Кристалл подземелья!» — Хан Сяо был удивлён.


После небольшого тестирования он понял как пользоваться этой функцией. Проще говоря, он мог использовать отдельные части своего опыта в прохождении основной сюжетной линии войны между Шестью Нациями и организацией Гермина и превратить его в подземелье. Затем на основе этого подземелья создать Кристаллы подземелья и выдавать их игрокам в качестве вознаграждений за выполнение его миссий.


Хан Сяо предположил, что причина появления этой новой функции заключается в том, что он завершил основную сюжетную линию с очень высоким уровнем сложности и к тому же с очень высокой оценкой, что означало, то что он совершил что-то весьма легендарное. Благодаря этому он мог, операции в которых он принимал участие, превратить в Кристаллы подземелья.


В миссиях от некоторых НИП могли выдавать Кристаллы подземелья, такие как миссия Диона, с которым ему приходилось встречаться ранее. Теперь он сам мог контролировать создание Кристаллов подземелья благодаря интерфейсу. Также оказалось, что Кристаллы подземелья могут выдаваться только как часть вознаграждения за выполнения миссий. Их нельзя было превратить в предмет и продавать в магазине.


По сравнению с другими наградами, эта функция была самой большой наградой, усиливая его функции в качестве НИП и помогала ему стать ещё более привлекательным для игроков!


Хан Сяо был удивлен.


«Подземелья можно создавать только из легендарного опыта, такого, как значительное изменение основной сюжетной линии планеты или даже больших областей. В панели НИП может быть гораздо больше функций — мне просто нужно их приобрести». 


Хан Сяо понял, что участие в основной сюжетной линии дает больше преимуществ в расширении панели НИП.


Если он сможет создавать подземелья разных событий, то игроки будут невероятно заинтересованы в нем.


Это был самый большой и весьма приятный сюрприз!
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Глава 287 - Период стабильности на планете Аквамарин



К тому моменту, как Хан Сяо закончил просматривать награды, Беннет, который ходил взад-вперёд по комнате, тоже сел.


— Война такого масштаба больше не повторится в ближайшее время, но когда Шесть Наций восстановятся, они начнут избавляться от других организаций, чтобы усилить свое господство. Теперь, когда организации Гермина больше нет, Тёмная Сеть является одной из крупнейших оставшихся организаций, поэтому рано или поздно они придут к нам.


Хан Сяо сразу же встряхнулся, убрав своё волнение и сделал задумчивое лицо. — Прежде чем пойти к такому шагу, нужно доказать народу праведность своих действий. Шести Нациям всё ещё нужно разобраться с предстоящими бедствиями, вызванными ядерным взрывом, и у них не будет времени на нас в течение короткого периода времени. Так что сейчас твой план со Святилищем сможет полностью проявить себя.


— Я бы предпочел, чтобы эти события никогда не происходили… — Беннет вздохнул. — После войны ещё большее количество странников будут искать защиты, поэтому я планирую ускорить завершение плана, а также построить убежища на Западном и Северном континентах. Необходимо переселить всех выживших беженцев из Андреа, поэтому я отправлю людей за ними. Шесть Наций с удовольствием оставляют решение этих вопросов нам.


На планете Аквамарин были две большие основные сюжетные линии — одной из них была война с организацией Гермина, которую он уже уничтожил, и это была основная сюжетная линия конфликта. Другой было строительство Святилищ. По сравнению с войной против организации, основная сюжетная линия Святилища не была такой интенсивной. На планете Аквамарин наступит период стабильности. Скорее всего, в Версии 1.0 больше не будет больших конфликтов. Сила Хан Сяо была на пике планеты, и он был ответственным за поражение организации. Поэтому у него в принципе не было врагов, и он мог беспрепятственно расти.


Предполагалось, что война против Гермины будет большим событием, которое будет протекать в течение всей Версии 1.0, но из-за Хан Сяо оно закончилось на ранних стадиях. Игроков, предпочитавших хаос, конечно, не устраивал этот мир, но это было отличной возможностью для Хан Сяо, поскольку он только что получил право на создание подземелий по основной сюжетной линии войны с организацией. Он мог разбить войну на подземелья и исполнить стремление игроков к вечной битве. К нему будет стекаться больше игроков, и его популярность будет продолжать расти.


«Организация Гермина пала, и у меня больше нет врагов на планете Аквамарин. Так что я могу готовиться к отправлению в галактику. Возможность покинуть планету Аквамарин появиться примерно через год. Этот период будет очень мирным, поэтому за это время надо постараться получить больше опыта, пока есть возможность, поскольку в галактике не будет много игроков, с которыми я бы смог взаимодействовать».


Его враг исчез, и Хан Сяо внезапно почувствовал огромное облегчение.


Версия 1.0 продлится ещё около трех с половиной лет. Так что он без проблем может подождать чуть больше года. Шесть Наций наслаждаются победой, не зная, что скоро наступит страшное бедствие. Ядерный взрыв возможно даже усилит силу Мутационной катастрофы, и если это действительно так, то Хан Сяо было их жаль.


В следующие несколько дней Хан Сяо присутствовал на собраниях высокопоставленных лиц Темной Сети, где обсуждалось их будущее.


Большую часть времени он просто слушал, почти не внося никаких предложений, но все на встрече относились к нему очень серьёзно. Являясь самым сильным человеком Темной Сети, виновником падения организации, положение Хан Сяо было выше всех остальных. С такими достижениями ему будут оказывать такой приём всюду, куда бы он ни пошел.


На форумах игроков конец этой большой основной сюжетной линии привлек много внимания. Впервые игроки приняли участие в столь масштабных мероприятиях, поэтому все были очень взволнованы. Некоторые игроки, видевшие ядерный взрыв своими глазами загрузили запись. Виновник происшествия Хан Сяо тоже не остался без внимания.


Игроки делали предположения по поводу действий Хан Сяо, вновь увеличивая его славу. С окончанием войны игроки организации Гермина потеряли свои лагеря и получили возможность выбирать заново. Они покинули Андреа вместе с беженцами и могли выбрать, на какой континент идти. Без какого-либо предварительного согласия почти семьдесят процентов бывших игроков организации Гермина решили поехать на Южный континент.


Черный Призрак, мы идем!


Бывшие игроки организации Гермина чуть не плакали от счастья, после стольких трудностей, они наконец увидели свет. Никто не мог понять их горечь, когда они смотрели, как другие игроки хвастаются преимуществами, которые они получили благодаря Хан Сяо?


И тут возникает вопрос, почему же не все игроки отправились на Южный континент? Из оставшихся тридцати процентов большинство участвовало в миссии штаб-квартиры организации, поэтому их отношения с Хан Сяо были меньше -10.


Гребаная организация, верни мне мое будущее!


...


Самолет приземлился в Третьем Святилище. Как только Хан Сяо вышел из самолета, к нему подбежал Хуан Юй, словно хотел что-то ему сказать.


— Говори что хотел — Хан Сяо заметил нерешительность Хуан Юя.


Хуан Юй прочистил горло и сказал: — Ваше Превосходительство, один из членов вашей семьи прибыл сюда, чтобы навестить вас.


— Моя семья? — Хан Сяо на некоторое время был ошеломлен, а потом вспомнил, что это семья Алумера.


Если подумать, хоть он и не был с семьёй Алумера, но был членом этой семьи, кроме того, он был человеком с самым высоким положением на всей планете. Конечно Алумере будет любопытно узнать его мнение по поводу семьи, и если возможно, они хотели бы повыситься используя эти отношения.


Хан Сяо вскинул брови и сказал: — Скажи ему, чтобы он навестил меня.


Через десять минут Сяо Цюань проследовал за Хуан Юйем в гостевой зал. Он был послом, отправленным Алумерой навестить Хан Сяо, и одним из приемных детей Сяо Цзиня. Технически, он был братом тела Хан Сяо — они были так называемой семьей.


Сяо Цюань намного превосходил остальных приемных детей в плане ума и силы, и на этот раз его выбрали послом, потому что он хорошо умел анализировать ситуацию. Когда была раскрыта истинная личность Хан Сяо, многие братья и сёстры в семье не могли в это поверить. Некоторые даже были в ярости, узнав, что Хан Сяо стал их старшим. Однако Сяо Цюань не смел испытывать подобные эмоции — он был в курсе текущей ситуации. Это был уже не тот Хан Сяо, которого они знали раньше, и, видя, как злились его братья и сестры, Сяо Цюань чувствовал, что они не знают, что значит смерть.


Черный Призрак один намного превосходил всю Алумеру, и поэтому он не осмеливался проявить неуважение к нему.


Сяо Цюань использовал всё свое красноречие, пытаясь пообщаться с Хуан Юйем стараясь получить от него какие-нибудь подсказки, по поводу мнения Хан Сяо. Но Хуан Юй не дал ему никаких советов или подсказок, отчего Сяо Цюань стал еще более нервным.


— Мы пришли, проходи.


Дверь в гостевой зал открылась, и Сяо Цюань сразу увидел Хан Сяо, сидящего на диване со скрещенными ногами, который искоса поглядывал на него. У Сяо Цюаня перехватило дыхание.


— Ся... Хан Сяо, давно не виделись. — Выдохнув Сяо Цюань поприветствовал его, желая смягчить атмосферу.


— Зови меня Хан Сяо, — холодно отозвался Хан Сяо.


Это было плохим знаком, Сяо Цюань был в ужасе, но ему ничего не оставалось, кроме как послушаться.


— Всего лишь ты? — Хан Сяо поднял брови и спросил: — Зачем я понадобился Алумере?


Сяо Цюань пытался тщательнее подобрать слова: — Хан Сяо, отец всегда думал о тебе. Он хочет увидеться с тобой и надеется, что ты сможешь вернуться. Что касается всех бед, которые свалились на твою голову, он может всё объяснить.


Хан Сяо молчал и не отводя глаз смотрел на Сяо Цюаня. Сяо Цюань почувствовал давление от Хан Сяо и опустил взгляд, капли пота стекали по его лбу.


— Он хочет, чтобы я пошел туда? — Хан Сяо встал и подошел к Сяо Цюаню широкими шагами, как будто он собираясь нанести удар.


Сяо Цюань был полностью подавлен аурой. Размышляя о действиях Хан Сяо, его сердце охватил страх. Он невольно отступил назад, врезался в кресло и потеряв равновесие упал на землю. Он торопливо хотел встать, но тень внезапно окутала его. Хан Сяо посмотрел на него сверху вниз, сложив руки в карман. Глаза Хан Сяо были как иглы, заставляя Сяо Цюаня дрожать. Он так и остался полуприсевшем состоянии, испуганно подняв голову и не смея пошевелиться.


— Вы, ребята, похоже, не понимаете ситуацию. Если Сяо Цзинь хочет меня видеть, ему лучше самому сюда приехать, — холодно сказал Хан Сяо, внезапно протянув руки к Сяо Цюаню.


«Мне конец... он хочет убить меня!» — Сяо Цюань перепугался настолько, что перед глазами пролетела вся его жизнь.


Внезапно он почувствовал силу на своем плече от руки, тянущей его вверх.


Хан Сяо поднял Сяо Цюаня слегка похлопал его по плечу, словно отряхивая с него пыль. — Передай им то, что я сказал, и именно так, как я это сказал.


Хуан Юй, который всё это время ждал рядом, открыл дверь, указал руками и безо всякого выражения сказал: — Сюда, пожалуйста.


Сяо Цюань привел себя в чувства. Он не смел больше задерживаться и быстро ушёл, словно убегал.


Хан Сяо откинулся на диван и задумался. Алумера прибыла, потому что они хотят укрепить своё положение используя семейные отношения, у меня как раз есть дело для них. Если я смогу заставить Алумеру переехать в Третье Святилище, неигровых персонажей здесь станет ещё больше.


...


С другой стороны, после того, как Сяо Цюань ушел, он сообщил о ситуации Сяо Цзиню, всё ещё дрожа от страха.


— О… он хочет, чтобы вы сами пришли к нему.


Выражение лица Сяо Циня изменилось, и он глубоко вздохнул. — Приготовьтесь заплатить цену…


Когда Хан Сяо носил маску, они не знали его настоящую личность. Можно было попытаться с ним договориться. Но сейчас, когда его настоящая личность была раскрыта, все проблемы между ними были поставлены на стол и требовали немедленного разрешения, Алумера была более слабой, поэтому им нужно было пойти на уступки.


Сяо Цзинь посмотрел на Сяо Хая, который стоял рядом с ним, и сказал тихим голосом:


— Приготовься извиниться и помириться!


Затем Сяо Цзинь захлопнул дверь, оставив Сяо Хая одного в комнате с испуганным лицом.
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Глава 288 - Новое направление в бизнесе (часть 1)



После того, как Хан Сяо избавился от посла Алумеры, он отправился на поиски Бешеного Меча и остальных. Он хотел проверить функцию создания подземелья.


Хан Сяо пошел в соседнее здание, но никого из них не было дома. Хан Сяо почесал голову. Он достал свой ноутбук, запустил программу и просмотрел изображения всех скрытых камер наблюдения в Святилище, чтобы найти кого-нибудь из них. Вскоре места этих четырех были найдены. Кленовая Луна изучала новые рецепты слияния с Изумрудной Травой. Из препаратов исходил зелёный дым. Несколько игроков стояли в стороне, вероятно, чтобы проверить препараты на себе.


Хао Тянь был на арене, участвуя в ПВП. Как профессиональный игрок, он возлагал на себя большие надежды и никогда не переставал оттачивать свое мастерство.


Бешеный меч раз за разом избивался Хилой, как мешок с песком. Хила воспользовалась советом Хан Сяо и нашла нелюдя, чтобы тренироваться с ним и развивать свою силу. Аврора сидела в своей инвалидной коляске и смотрела на их битву, обняв медвежонка, а БанХитДог как всегда взволнованно всё записывал. БанХитДог был ближе к Бешеному Мечу. Он чувствовал себя очень счастливым, смотря, как Бешеного Меча жестоко избивают… настоящая дружба.


Хан Сяо направился к дому Хилы и позвал остальных по дороге.


Как только он вошел во двор, черная тень полетела над его головой. Это был Бешеный Меч, и Хан Сяо, не задумываясь, поймал его и спустил с неба.


Хила прекратила свои тренировки, ее развевающиеся рыжие волосы опустились, возвращались к своей форме, простираясь до талии, и красный свет в её глазах начал тускнеть. Хан Сяо посмотрел на Бешеного Меча, который выглядел несчастным, а затем кивнул в своем сердце. Хила сейчас была больше похожа на свой образ из прошлой жизни.


Медвежонок с трудом попытался слезть с колен Авроры, упал на землю и побежал к Хан Сяо. Детёныш поднялся по ноге, обнял шею Хан Сяо и покачивался на его спине, как рюкзак. О медвежонке очень хорошо заботились, и его вес почти удвоился.


Хан Сяо поднял руку и слегка ударил Медвежонка, затем посмотрел на боевую информацию на интерфейсе. Медвежонок был 18 уровня, на четыре уровня выше, чем когда он отдавал его.


«У Ледяных Медведей довольно хороший потенциал роста».


У Хилы были сложные чувства. Она была полна ненависти к организации Гермина, но она и помыслить не могла, что такая большая организация когда-нибудь будет полностью разрушена. Её ненависть и обиды исчезли с этим сокрушительным взрывом. Она вспоминала тот день, когда впервые встретила Хан Сяо — кто знал, что слабый, бледный испытуемый достигнет таких легендарных достижений всего через год?


Увидев неестественное выражение лица Хилы, Хан Сяо достал свой ноутбук, открыл несколько фотографий и передал ей ноутбук. На фотографиях были изображены руины штаб-квартиры организации после ядерного взрыва, сфотографированные дронами Шести Наций. Это была черная и выжженная земля.


— После такого взрыва они, скорее всего, все мертвы. Даже если и есть выжившие, навряд ли они попытаются восстановить организацию, если они не устали от жизни. — Хан Сяо выдержал паузу и продолжил. — Когда-то ты была членом организации Гермина, поэтому Шесть Наций разыскивают и тебя, но теперь ты на моей стороне, так что они не посмеют тебя тронуть.


Хила нахмурилась. — Я не давала согласия быть твоим подчиненным.


Аврора подняла руку и сказала: — А я хочу этого.


Хила горько протянула руки и потрепала волосы Авроры. Золотые волосы Авроры стали длиннее и уже доходили до ушей.


Некоторое время они просто болтали, пока не пришли Хао Тянь и Кленовая Луна. Обычно Хан Сяо вызывал их только когда должно было произойти что-то хорошее, поэтому они с нетерпением этого ждали.


Хан Сяо использовал функцию создания подземелья. После некоторых размышлений он выбрал операцию в долине Темного Ворона. Она больше всего подходила для нынешнего стандарта игроков.


Кристалл подземелья 30 уровня


Операция в долине Темного Ворона


Тип: подземелье с путешествием во времени


Введение: Долина Темного Ворона — одна из баз организации Гермина на Южном континенте, разрушенная Стардрагоном и Хеслой. Эта операция станет вашим испытанием.


Количество игроков завершивших подземелье: 0


Самый высокий уровень завершения подземелья: нет


Рекордсмены: нет


«Кристалл подземелья?» — Все четверо обменялись взглядами.


Средний уровень игроков на данный момент был в районе 30, поэтому они уже начали находить различные подземелья. На планете Аквамарин уже было найдено 11 стационарных подземелий, что означало, что эти Кристаллы подземелий можно было многократно получать от персонажа, повторяя миссию. В основном они выдавались различными организациями, и все они были небольшими подземельями на пять человек.


Новые подземелья означали новые возможности — они быстро завершили миссию и получили награду. В их руках появился белый кристалл в форме ромба, и они могли войти в подземелье, разбив его.


— Это подземелье на пять человек, поэтому нам нужен еще один, — сразу же сказал Бешеный Меч. — Давайте посмотрим, сможем ли мы по завершить это подземелье хотя бы с оценкой "хорошо".


Следуя за Хан Сяо, они всегда держались вместе, поэтому были очень хорошо знакомы друг с другом.


Хао Тянь кивнул. — Хорошо, я попрошу Повстанцы Рулят из первой команды Небесной Территории присоединиться к нам.


Ни у кого не было никаких возражений. Они пришли на площадь, и, через некоторое время к ним подбежал с радостным настроением Повстанцы Рулят. Бог Хао Тянь был его кумиром, поэтому он был очень счастлив, что мог просто побыть с ним рядом.


Пятеро сформировали команду.


— Давайте войдем в подземелье и попробуем пройти.


Бешеный меч разбил кристалл. Туман накрыл пятерых и они исчезли с людной площади.


...


Их зрение стало размытым, но когда оно восстановилось, они обнаружили, что оказались в лесу. Стояла глубокая ночь, и в кромешной тьме было трудно разглядеть даже свои руки.


Подземелье с путешествием во времени позволяло игрокам принять участие в событии, которое произошло раньше, дублируя это событие.


На их интерфейсах появилось уведомление.


Вы солдаты базы долины Темного Ворона. Войска Хеслы и Стардрагона готовятся вторгнуться. Ваша миссия — защитить Базу долины Темного Ворона как можно лучше.


Обратный отсчет начала подземелья: 10 минут


Требования: выжить до конца события. Награда: 15 000 опыта


Дополнительные задачи:


Бонусная миссия I: Убить пять агентов Стардрагона или Хеслы. Награда: 30000 опыта


Бонусная миссия II: Защитить информацию о настоящей базе от утечки. Награда: 45000 опыта


Бонусная миссия III: Помочь Пан Куану и Цзи Цзе выжить. Награда: 70 000 опыта


Бонусная миссия IV: победить союзную армию Стардрагона и Хеслы. Награда: 110 000 опыта


Условия провала подземелья: Уничтожение базы.


— Такие высокие награды! — Повстанцы Рулят был в шоке. Будучи очень важным членом гильдии, он много видел и знал. В подземельях 30 уровня, которые находили в прошлом игроки, обычно было всего две-три миссии, с общей наградой от 70 000 до 80 000 опыта. Тем не менее, в этом подземелье было пять миссий с таким количеством наград!


Однако подумав об этом, его лицо стало серьезным. — Но чем выше награда, тем сложнее будет её выполнить.


Остальные четыре обменялись взглядами в замешательстве.


— Это так?


— Никогда не замечал, что миссий от Черного Призрака были трудными...


— Мы разные, — сказал БанХитДог с тяжелым сердцем. Он не хотел огорчать Повстанцы Рулят.


Бешеный Меч посмотрел на уведомление и с удивлением отметил:


— Подземелье начнется только через десять минут, но уже сейчас мы можем свободно передвигаться. Что это значит?


Это был первый раз, когда они встретили подземелье с обратным отсчетом, поэтому они немного растерялись.


На самом деле, обратный отсчет появлялся только в более сложных подземельях. Игроки должны были принять участие в событии раньше, чтобы иметь возможность подготовиться. Миссия началась ночью, когда агенты Хеслы собирались украсть разведданные, поэтому у игроков была возможность предотвратить это. Если они успешно справились бы с этим и изменили начало истории, сложность всего подземелья упала бы с "Адского" до "Сложного". Однако интерфейс не уведомил их об этом; игроки должны были найти ответ сами.


В будущем, когда Хан Сяо откроет это подземелье, только после того, как игроки в Святилище будут несколько сотен раз подвергнуты пыткам они смогут найти правильный способ начать подземелье.


Конечно, в данный момент никто из них не знал о важности этих десяти минут; они начали подземелье как обычно. Но их можно было понять, это был их первый раз в этом подземелье. Этот тип подземелий отличался от тех, в которых просто требовалось убить монстров; оно было реалистичнее и сложнее. Впятером они веселились в агонии и ходили по кругу как безголовые цыплята лишь следуя указаниям, выданным базой и патрулем. Так прошёл один день. Во время их патрулирования во вторую ночь БанХитДог внезапно был убит выстрелом в голову.


Ваш товарищ по команде [БанХитДог] был убит.


— Что? — Остальные четверо были в ужасе. Они сразу огляделись по сторонам, но лес был густой. Ночь была темной, и они понятия не имели, где находится враг.


*Бум!*


На этот раз Хао Тянь получил пулю в голову. Остальным троим казалось, что враг был повсюду, и они по понятным причинам были обеспокоены.


В канале команды послышался голос Хао Тяня. С серьёзным тоном, он сказал: — На интерфейсе высветилось, что я умер от выстрела в голову и человек, который убил меня, был Черный Призрак!


Они были ошеломлены. Получается, что это подземелье с Хан Сяо! Так ещё и в роли врага!


Они были обескуражены.


Функция создания подземелья Хан Сяо заключалась в том, чтобы вырезать событие, и превратить его в миссию. Все персонажи в подземелье являлись зеркальными отражениями, воспроизводящими события в точности так, как они произошли. Оно не имело никакого отношения к оригинальному человеку, и в подземелье имелось определенное количество улучшений.


Ещё после трех последовательных выстрелов все трое погибли. В глазах всё снова стало размытым, и они вернулись на площадь. Они провели один день в подземелье, но во внешнем мире прошло только десять минут; течение времени в подземелье было другим.


Подземелье


Операция в долине Темного Ворона — не пройдено.


Время восстановления: 3 часа


Все пятеро горько улыбнулись.


Это было слишком сложно. Они даже не поняли, как они умерли.


...


С другой стороны, Хан Сяо увидел возвращение пятерых по камере слежения, подтвердил эффективность Кристалла подземелья и начал размышлять.


«Кристаллы подземелий можно распределять только как награды за миссии и их нельзя продать за деньги. Получается, их можно использовать только для того, чтобы привлечь больше игроков, давая им больше выгоды, с расчётом, что игроки будут с большей готовностью делать что-то для меня. Игроки узнают о моем опыте в подземелье, что, в свою очередь, увеличит мою популярность. Все это всего лишь косвенные преимущества… Я не могу продавать Кристаллы подземелья, поэтому прямой выгоды для меня нет».


Хан Сяо внезапно остановился. Он хлопнул себя по голове и засмеялся.


«Я неправильно мыслю. Нет необходимости продавать их…»
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Глава 289 - Новое направление в бизнесе (часть 2)



На следующий день Хан Сяо официально начал распространять Кристаллы подземелья. Игроки в Святилище были приятно удивлены.


— Никогда не думал, что у Черного Призрака тоже Кристаллы подземелья. Почему он не раздавал их раньше?


— Основная сюжетная линия организации Гермина закончилась совсем недавно. Возможно, это позволит тем из нас, кто не участвовал в ней, принять участие в виде подземелья, и Хан Сяо — единственный, кто может дать доступ к этим подземельям.


— Хорошо, если это так.


Игроки в Святилище не принимали участия в войне. И у них определенно были некоторые сожаления. Теперь, когда Хан Сяо раздавал Кристаллы подземелья, связанное с законченной основной сюжетной линией, это, несомненно, был шанс избавиться от этих сожалений.


Игроки окружили Хан Сяо, но узнали, что Кристаллы раздавались не бесплатно.


Кристаллы подземелья выдавались как вознаграждение за выполнение миссии. Требовалось что-то под названием "очки вклада". После принятия этой миссии покупка товаров у Хан Сяо начинало приносить очки вклада.


Поскольку Кристаллы подземелий нельзя было продать, и они не приносили прямой выгоды, ему просто просто нужно было изменить метод продаж. Он мог произвольно устанавливать требование к миссиям, поэтому он превратил Кристалл подземелья в нечто вроде бонусной награды, побуждая игроков покупать у него больше вещей, в свою очередь, увеличивая свои продажи.


Игроки, которые уже планировали потратиться, радовались больше всего, увидев, что они могут попутно завершить миссию подземелья. Игроки, которые хотели завершить миссию подземелья, приходили и покупали у него вещи, а затем обнаруживали, что это было выгодной сделкой, и попадали в ловушку, образуя цикл.


Это была своего рода промо-акция!


Эффект оказался очень действенным. В первый же день, его продажи выросли на тридцать процентов! Результаты были очень хорошими.


Самым очевидным воздействием стало то, что вокруг Хан Сяо стало теснее чем в метро, насколько, что он едва мог двигаться.


Получив Кристаллы подземелья, игроки сразу же звали своих друзей и создавали команды для входа в подземелье. Весь процесс обычно был одинаков у всех — они радостно входили, умирали, а затем возвращались обратно, ошеломленные и смущённые.


Целью победы было выжить до конца. В начале все умирали, не имея возможности дожить до конца. Два дня спустя кто-то наконец завершил подземелье, но с очень низкой оценкой. Они не выполнили ни одной бонусной миссий и завершили подземелье с самой низкой скоростью завершения.


Четыре дополнительные миссии были с самыми высокими наградами. Они потратили деньги у Хан Сяо, чтобы получить Кристалл подземелья, но получили только самую низкую награду за прохождение. Это было огромной потерей, и игроки были разочарованы.


Разница в сложности между бонусными миссиями и основной была огромной.


— Это подземелье вообще можно пройти?


— Черный Призрак убил меня уже в восьмой раз. Я пал духом…


Игроки постоянно жаловались друг другу, делились данными и записями подземелья в надежде, что кто-нибудь сможет что-то придумать.


— Умерев множество раз, могу сделать заключение... если слушаться приказов базы, выжить невозможно.


— Тогда как нам выполнить бонусные задания? Это действительно подземелье 30 уровня?


Один из профессиональных игроков организовал собранные данные и проанализировал сюжетную линию подземелья из пяти бонусных миссий.


— Общее развитие событий проходит следующим образом. В первую ночь в подземелье агенты Хеслы крадут фальшивую информацию о распоряжении базы. Во вторую ночь начинает действовать Черный Призрак, убивает патрульных, проникает на базу неизвестными методами, затем крадет информацию о настоящем расположении базы. Эта ночь является ключевым для выполнения второй миссии. Затем база входит в состояние тревоги, обнаружив местонахождение Черного Призрака. Они начинают преследование, которое приводит к провалу. Сразу после этого прибывает большое количество солдат Хеслы, и начинается лобовое столкновение. Здесь появляется шанс завершить первую миссию. Затем все окружают и защищают базу, и, в конце концов, база взрывается. Если выжить до этого момента, подземелье будет считаться завершенным.


Там были перечислены таблицы и записи, показывающие, на что нужно обратить внимание на каждом этапе сюжетной линии подземелья, а затем он перешел к следующей теме.


— Очевидно, что в этом случае нет никакого шанса завершить оставшиеся две бонусные миссии. Поэтому я могу смело предположить, что может быть два способа завершить это подземелье, первым является тот, который мы испытали, а другой способ относится к последним двум бонусным миссиям и еще не был найден кем-либо.


— Чтобы победить врага и заставить его отступить, я чувствую, что нужно начинать с разведки. После расследования я обнаружил новую возможность — до официального начала подземелья нам дают десять минут. После этого начинают действовать агенты Хеслы. Если получится предотвратить получение ими разведданных, я чувствую, что сюжетная линия подземелья может изменится. Однако это очень тяжелая битва — и пока никто в этом не преуспел.


— И наконец, напоминание всем игрокам, не вступайте в контакт с Черным Призраком! Как только вы встретите его, скорее всего, умрёте.


Игроки были очень увлечены подземельем. На форумах были разного рода аналитические посты. Хан Сяо на самом деле и сам не знал, как выглядит его подземелье. Хотя он выбрал событие, миссия была сгенерирована автоматически. Но просто посмотрев видео на форумах, он понял что к чему.


«Игроки оказались на стороне Базы долины Темного Ворона. Это потому, что подземелье оказалось бы слишком легким, если они были бы на моей стороне?» 


Хан Сяо потерял дар речи. Внезапно до него дошло.


«Это тоже неплохо. Подземелья высокой сложности имеют более высокие награды, и такие подземелья будут дольше притягивать игроков. Подземелье основано на моём опыте, поэтому никто не знает о ключевых моментах этой части сюжета больше, чем я. Я мог бы использовать это преимущество и сделать несколько специальных машин и продавать их игрокам, чтобы помочь завершить миссию».


Чем больше выгоды из подземелья получат игроки, тем больше он выиграет. Он не хотел, чтобы подземелье отпугивало игроков. Кроме того, он заработает также на продаже техники, чтобы помочь игрокам.


Это деловая возможность!


Хан Сяо был деятелем. На следующий день он произвел большую партию подходящей техники. Был специально изготовленный шлем, который защищал от снайперских выстрелов, и устройство, увеличивающее скорость передвижения в лесу. Как только они появились на прилавке, замученным игрокам они сразу пришли по нраву, и продукты были распроданы мгновенно.


Пока есть спрос, у рынка будет потенциал.


Хан Сяо очень четко понимал этот принцип. Он ухватился за все возможности бизнеса и создал новую деловую сеть. Хан Сяо было лень считать заработанные деньги — он только знал, что это были большие деньги.


Поскольку доллары Аквамарина не были основной валютой Галактики, он продолжал тратить деньги создавая оборудование и покупая материалы и редкие ресурсы, но у него не только не становилось меньше денег из-за этого, их становилось ещё больше.


Когда Хан Сяо еще был игроком, он тратил каждый цент с осторожностью. Сейчас у него было больше денег, чем он мог потратить. Он даже опустошил все склады компании Фабиан и они нуждались в пополнении запасов.


«Как же оказывается плохо иметь столько денег...» — Хан Сяо действительно беспокоился. Он не собирался брать с собой кучу долларов Аквамарина в галактику и использовать их в качестве туалетной бумаги.


...


С новой техникой игрокам стало легче завершать подземелье. Новое оборудование, которое он сделал, стало стандартным оборудованием для подземелья в сознании игроков. По сравнению с богатой наградой выдаваемой подземельем, цена была приемлемой, поэтому игроки чувствовали, что оно того стоит.


По крайней мере один человек из пяти в команде должен был иметь это оборудование — это было почти необходимостью.


Тем самым, Хан Сяо заработал ещё кучу денег. Уровень сложности подземелья также снизился от NetEase до Tencent. Несмотря на то, что на Tencent всегда поступает много жалоб, они все же весьма любезны по сравнению с NetEase.


Разница между ними может быть выражена словами:


Tencent: "Вы не сможете наслаждаться игрой, если у вас нет денег".


NetEase: "Вы не сможете наслаждаться игрой".


«В долгосрочной перспективе эта функция НИП по созданию подземелий принесёт мне очень много выгоды. Мне не придется беспокоиться о привлечении игроков, пока я здесь. Это основная сюжетная линия Версии 1.0, поэтому подземелий ниже 60 уровня тут очень много. Для начала я буду создавать только подземелье долины Темного Ворона, и когда средний уровень игроков повысится, я создам новые подземелья. Таким образом, я всё время буду удовлетворять потребностям игроков».


«Кроме того, с увеличением количества подземелий игроки будут больше узнавать о моем опыте, что очень полезно для более глубокого впечатления в сердцах игроков. Игроки должны знать, что помимо того, что я красивый, у меня бесчисленное количество сильных сторон».


Хан Сяо очень серьезно относился к игрокам, поскольку было неизбежно взаимодействовать с игроками, если он хотел быстро расти, а игроки были группой беззаконников. Поэтому, он не хотел противостоять им. Несмотря на то, что он намного опередил игроков по уровню силы, когда игроки станут сильнее, они все равно смогут доставить ему хлопот, действуя в группах. Великий Механик Хан должен был признать это; он никогда не был слишком самоуверенным.


Подземелье [Операция в долине Тёмного Ворона] подняло новую волну в Святилище. Функции Святилища со временем становились все богаче, и появление подземелья заставило его резко улучшиться. В сердцах игроков позиция главного города уже заложила свои первые камни.


1. NetEase и Tencent являются китайскими корпорациями занимающимися интернет развлечениями, от программного обеспечения и соцсетей, до выпуска игр. NetEase если не ошибаюсь Minecraft выпустили, Tencent — PUBG.
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Глава 290 - Дойная корова



Сотни ящиков с ресурсами были аккуратно сложены на складе. Внутри были бесчисленные детали и материалы, которые собирал Хан Сяо.


Это была его секретная база под Третьим Святилищем. Во время строительства Cвятилища Хан Сяо тайно расширил базу. Теперь это была его скрытая крепость, и на каждом маршруте имелись идентификационные сканеры с охранными пулеметами. Помимо сканеров, также были установлены камеры наблюдения и бесчисленное количество пауков-детекторов, скрывающихся в темноте. Безопасность была на высшем уровне.


У Хан Сяо было в общей сложности три склада: один для материалов и деталей, другой — для оборудования, которое он построил для опыта и продажи игрокам, и последний самый важный склад, где хранилось оборудование, которое он использовал, включая новый механический костюм Амфиптер.


Все предметы на его складах были подготовлены к межзвездному путешествию.


Функция недавнего подземелья снова принесла ему большую прибыль. Деньги шли, и он понятия не имел, сколько у него будет, когда он покинет планету. Однако позитивная ситуация не слишком его радовала. Он также видел некоторые проблемы.


Деньги, которые он зарабатывал, шли от игроков, а где игроки брали свои деньги?


Конечно же от других НИП, выполняя миссии.


Технически, то, что делали игроки, так это собирали состояние НИП отовсюду и отдавали всё это Хан Сяо в качестве формы расходов, формируя поток денег. Деньги двигались, образовывая конвейер. Он был своего рода центральным блоком этого огромного конвейера. Поэтому, чтобы зарабатывать деньги, игрокам требовалось работать на других неигровых персонажей, и чтобы увеличить средние расходы и покупательскую способность игроков, он должен был увеличить количество неигровых персонажей в Святилище.


Была и другая проблема. Игроки не останутся в главном городе навсегда — они обязательно пойдут в другие места, чтобы выполнить миссии и испытать сюжетную линию. Чтобы эти игроки вернулись в будущем, кроме проведения различных мероприятий, главный город нужно было сделать более доступным.


Хан Сяо планировал проложить новую транспортную сеть в Святилище, построить железнодорожные пути и аэропорт. Ради этих целей нужно было выделить огромные средства, и Темная Сеть не могла его временно финансировать. Беннет в настоящее время разрабатывал новые Святилища, и у него не было лишних денег.


Эти две проблемы имели одно и то же решение.


Найти того, кто готов заплатить деньги и предоставить рабочую силу.


Пока он сидел размышляя об этой проблеме, зазвонил телефон. Подняв трубку, он сразу же услышал голос Хуан Юя.


— Ко входу в Cвятилище прибыли люди из Семьи Алумера. Мне их впустить?


На лице Хан Сяо, который сидел покручивая в руке патрон, засияла улыбка.


— Да, конечно, обязательно впусти.


...


Конвой припарковался у входа в Cвятилище. Сяо Цзинь лично привел людей в гости. Люди, которые пришли, были в основном членами фракции Сяо. С Сяо Цзинем в качестве лидера было несколько племянников и детей. Кроме фракции Сяо, Фракция Дома и Фракция Красных Островов также отправили своих послов, в основном, чтобы выразить своё почтение.


Они ждали у входа довольно долго, но Сяо Цзинь не проявлял никаких признаков нетерпения. Он очень четко знал, что они являются слабой стороной, и находятся здесь, чтобы задобрить.


Спустя очень долгое время их, наконец, впустили. По дороге он оглядывался по сторонам рассматривая здания и кивая в знак одобрения. Проследовав за Хуан Юйем в гостевой зал, он поднял голову и сразу же увидел Хан Сяо, сидящего на главном кресле, насмешливо оценивая их.


Без маски он был тем самым пропавшим без вести Хан Сяо, но они не могли видеть сквозь него. Как будто он был совершенно другим человеком. Он смотрел на них так, будто смотрел на группу незнакомцев. Сяо Цзинь не смел называть его сыном; он прочистил горло и тихим голосом поприветствовал: — Черный Призрак.


Хан Сяо молчал и на его лице не было никакого выражения. Он просто сидел откинувшись в кресле, играя с патроном в руке и смотрел на них.


Сяо Цзинь понял его намерение. Он посмотрел на Сяо Хая и остальных молодых людей позади него и подал им знак, кивая головой. Молодые люди из фракции Сяо начали перешёптываться, но после нескольких секунд колебаний и промедления они неохотно поприветствовали его.


— Отчим.


— О, вы здесь, — холодно ответил Хан Сяо. Хан Сяо знал, что Сяо Цзинь определенно ожидал, что эта неловкая проблема отношений может случится до того, как они приедут, и эти молодые люди были психологически подготовлены. Все эти колебания и перешептывания были просто представлением, устроенным для него. Сяо Цзинь хотел, чтобы Хан Сяо снова стал "сыном Сяо Цзиня" и пытался укрепить их отношения. Однако это было для него совершенно бесполезным, поскольку он не был "настоящим Хан Сяо".


Хан Сяо не был тронут сценой. — Зачем вы ко мне пожаловали?


Видя ситуацию, Сяо Цзинь кашлянул и сказал: — Я могу объяснить, что произошло в прошлом. Твой старший брат хочет извиниться перед тобой лично.


Сяо Хай сделал глубокий вздох, сделал очень извиняющееся выражение лица и быстро пересмотрел сценарий в своем сердце еще раз. По дороге сюда он уже составил сценарий своего извинения.


Он будет плакать и критиковать себя, и он будет показывать свое сожаление и ненависть к себе за то, что он сделал.


Тогда у него будет большой шанс заслужить прощение Хан Сяо. Если их отношения будут восстановлены, Алумера сможет рассчитывать на его силу. Даже если Сяо Хай очень сильно не хотел этого делать, он должен был взять себя в руки и начать действовать.


Сяо Хай собирался сделать шаг вперед и начать говорить.


*Бум!*


Все присутствующие были в шоке. Они посмотрели на источник звука и куда он вёл. Кратер от пули, все ещё источавший дым, появился перед ногой Сяо Хая. Если бы он сделал шаг вперед, пуля прострелила бы его ногу.


Сяо Хай застыл на месте. Пустая гильза упала на пол.


Синяя электромагнитная сила покрывала палец Хан Сяо, и черный дым поднимался от кончика его ногтя. Щелчком пальца он ударил по капсюлю патрона действуя как ударник, взорвав капсюль и выпустив пулю голыми руками. Даже самому Хан Сяо это показалось офигенным.


Сила этого выстрела была ограничена, но этого было достаточно, чтобы напугать людей.


— Мне не нужны извинения, переходи к делу, — холодно сказал Хан Сяо.


Выражение лица Сяо Цзиня слегка изменилось. Было ясно, что Хан Сяо не хотел переходить на эмоции и только желал выслушать их просьбу, это слегка нарушило его план. Не имея выбора он мог только попросить Сяо Хая сделать шаг назад.


Сяо Хай стиснул зубы. Он уже планировал извиниться, но ему даже не дали возможности прочитать свой сценарий; Хан Сяо даже не взглянул на него.


Сяо Цзинь собрался с мыслями и начал тихим голосом:


— Организация Гермина повержена, и теперь у Шести Наций не осталось крупных врагов. Из-за ухудшения климата многие странники захотят покинуть свои колонии и присоединятся к Шести Нациям. Как только Шесть Наций залечат свои раны и разберутся с последствиями войны, рано или поздно они уничтожат нас, рассеянных полевых командиров, даже если мы когда-то были союзниками Шести Наций...


— Если только вы не найдёте кого-нибудь, кто защитит вас. — Хан Сяо потер подбородок.


Сяо Цзинь кивнул. Он хотел подготовиться к будущим переменам полагаясь на Хан Сяо и Темную Сеть.


Хан Сяо сменил тему и сказал: — Пришло время платить по счетам. Разве ты забыл, благодаря кому твоя семья достигла нынешнего положения?


Сяо Цзинь потерял дар речи, он хотел разыграть эмоциональную карту, но Хан Сяо просто хотел говорить о делах, как тогда, когда они знали его как Черного Призрака.


— …Что вам требуется?


— Деньги, люди, и чтобы вы переехали в Святилище. Нелегко выбивать долги, когда вы находитесь так далеко. 


Выражения лиц посетителей немного изменились.


Это означало, что им нужно отказаться от всего того, что они построили. Они смотрели на Сяо Цзиня и ждали его решения.


Сяо Цзинь некоторое время молчал и решил пойти на компромисс. — Хорошо.


Он смотрел в будущее. Война погрузила мир в хаос, но она также принесла порядок. После войны странников начало становится все меньше и меньше. Когда Шесть Наций восстановятся, они сотрут полевых командиров и небольшие независимые организации с лица земли. По сравнению с ожиданием было лучше уже сейчас искать выход и менять бизнес-модель семьи.


Святилища Темной Сети также считались колониями, но, в отличие от колоний полевых командиров, Шесть Наций допускали существование Святилищ. Сяо Цзинь задумался и почувствовал, что это может быть возможностью, поэтому он согласился.


После того, как остальные ушли, Хан Сяо и Сяо Цзинь остались единственными. Они обсудили детали сделки, Сяо Цзинь продолжал идти на компромисс. Конечным результатом стало то, что Алумера будет финансировать строительство транспортной сети и медленно переселять своих людей из всех своих крепостей в Святилище, включая беженцев и странников, находящихся под их управлением, чтобы увеличить население убежища.


Алумера стала той дойной коровой, которую искал Хан Сяо. Хан Сяо совершенно не собирался пользоваться личностью первоначального владельца своего тела, но сейчас эта личность могла стать ключевым звеном в управлении семьёй Алумера; эти люди так или иначе, не были благочестивыми.


— Слышал, что ваш дивизион на Южном континенте все еще доставляет хлопот Лу Чэну… он мой друг.


Сяо Цзинь вздохнул. — Я понял что делать.


Помимо Алумеры, Хан Сяо также планировал привлечь в святилище и Лу Чэна. Он не собирался позволять расти лишь семье Алумера. Темная Сеть поддержит его деятельность.


Размышляя об этом, он вспомнил, что еще остались чертежи, которые ему предстояло получить от Старика Лу.
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Глава 291 - Четыре чертежа



С тех самых пор, как произошли события в деревне Зелёной Долины, Лу Чэн и Алумера были в плохих отношениях. Колония Черной Сосны Лу Чэна подверглась многочисленным атакам и получила некоторый урон. С тех пор, как Хан Сяо присоединился к Алумере, он хотел решить эту проблему для Лу Чэна, поэтому он позвонил.


— Это ты. — Лу Чэн был осторожен в разговоре. Он также получил сведения о том, что Хан Сяо выходец из семьи Алумера, так что он стал более настороженным и усомнился в мотивах Хан Сяо, когда он ранее помог ему.


— Не волнуйся, Алумера больше не будет причинять тебе неудобства. — Хан Сяо не стал ходить вокруг да около и сразу перешёл к сути.


Лу Чэн не понял. — Что ты имеешь в виду?


— Я не на стороне Алумеры.... по крайней мере, не был. Сейчас они присоединились ко мне, и я урегулировал твой конфликт с ними. — Хан Сяо засмеялся. — Друзья должны помогать друг другу.


— … Хорошо. — Тон Лу Чэна немного смягчился. Подумав об их отношениях ранее, он чувствовал, что Хан Сяо не будет ему лгать, да ему это и не нужно. Он был просто маленьким полководцем, когда Хан Сяо стал легендой.


— После войны у Шести Наций не осталось врагов, и странников в будущем станет меньше. Когда Шесть Наций восстановятся, они определенно уничтожат всех полевых командиров… — Хан Сяо повторил слова Сяо Цзиня. По сути, он имел в виду следующее: у бизнеса, которым ты занимаешься сейчас, нет будущего, мой брат. В будущем ты несомненно всё потеряешь, но у моего бизнеса есть потенциал. Не говори, что я тебе не напоминал. Я даю тебе возможность присоединиться ко мне. Не позволяй моей доброте пропасть впустую.


Лу Чэн немного заинтересовался. — Дай мне время подумать.


После того, как они закончили говорить о деловых вопросах, Хан Сяо спросил, находится ли Ли Чжэнью всё ещё в колонии Чёрной Сосны. Лу Чэн ответил, что тот уже ушел. У Хан Сяо были некоторые мысли по этому поводу.


Ли Чженью был Механиком, специализирующимся на создании мышечного волокна РЕ-0, и старик Лу поручил ему помочь Лу Чэну. Когда Ли Чженью уйдет, у него будет шанс получить четыре чертежа, которые старик Лу оставил. Старик Лу попытался бы передать сообщение Лу Чэну, который затем отправит кого-нибудь обратно в ремонтную мастерскую в Стардрагоне, чтобы забрать чертежи.


Хотя их отношения между отцом и сыном были очень напряженными, старик Лу по-прежнему очень любил своего сына. Хан Сяо осторожно покачал головой. Это напомнило ему о его отце... о, речь не о Сяо Цзине.


Четыре чертежа старика Лу были очень редкими предметами. Они имели очень уникальный стиль и могли считаться набором божественного оборудования на ранних стадиях для Механиков. Шанс получить их с помощью комбинирования знаний был крайне низок, поэтому Хан Сяо был искушён. Сейчас у него было три стиля ведения боя — стиль бей-беги со снайперской винтовкой "Призрак" и электромагнитными сапогами, универсальный стиль с механическим костюмом Амфиптер и стиль Механического Бойца с составными лезвиями с магнитной цепью и термоэлектрическими перчатками с резцами. Эти три стиля составляли его текущий боевой стиль.


Другое оборудование не считались частью его обычной тактики — например, стиль "Раш" с Роверами-Рейнджерами 2.5 поколения и портативными артиллерийскими батареями или стиль Мастера Артиллерии с большим количеством огнестрельного оружия — так как они использовались редко. С момента создания механических костюмов серии "Змея" Хан Сяо редко комбинировал новые чертежи. Он знал комбинации знаний, необходимые для определённых чертежей. Поэтому, кроме тех случаев, когда он иногда испытывал удачу, он тратил опыт только на то, чтобы скомбинировать конкретные чертежи, по мере надобности.


Четыре чертежа старика Лу принадлежали к новому автономному тактическому стилю боя. Создав оборудование по этим чертежам, Хан Сяо не будет ни от кого зависеть в своём путешествии по Галактике. Конечно, Хан Сяо не пропустит эти чертежи.


...


Солнце медленно близилось к горизонту, окрашивая западную столицу Стардрагона в сумеречный блеск. Люди на улицах спешили попасть домой до того, как наступит ночь, будто ночь была страшным чудовищем.


Хан Сяо медленно шел по улицам. Прошел почти год с тех пор, как он ушел, и вернувшись он чувствовал как сильно изменилась атмосфера в городе. С одной стороны, стало больше людей. Остатки краски от антивоенных протестов всё еще можно было увидеть на углах стен, а на большом экране на здании вдали показывали новости об их победе в войне и предстоящем ухудшении климата. В воздухе витала депрессия, жители были обеспокоены своим будущим.


Хан Сяо надел свою маску для лица и изменил свою внешность. Сверху на себя он накинул шерстяное пальто. Во дворе стояла зима, и его одежда была очень скромной и обычной.


Он пришёл в ремонтную мастерскую, которую он оставил давным-давно, она все ещё имела ту же структуру. Даже его мастерская рядом с магазином стояла нетронутой. Хан Сяо вошел в магазин, и услышал, как со стороны станка доносится гудящий звук. Лу Цянь как обычно занималась сборкой техники. Она была одна — старик Лу, который обычно сидел у двери, пропал без вести.


Лу Цянь обернулась. Увидев клиента, она поспешно отложила свою работу и подошла к нему с улыбкой. — Приветствую, чем могу помочь?


Лу Цянь выглядела всё такой же, нежной и целеустремлённой, как весенний ветерок. Хан Сяо окинул её взглядом и сказал, не меняя выражения лица: — Я хочу чтобы мне сделали кое что небольшое.


— Что именно? — Лу Цянь моргнула.


Хан Сяо достал чертёж и передал Лу Цянь — там была нарисована небольшая металлическая статуя. В ней не было никаких технологических сложностей, просто требовалась сварка и шлифовка. Любой цех по сборке спецтехники мог это сделать. Лу Цянь некоторое время изучала чертёж и кивнув, дала своё согласие: — Нет проблем, приходите завтра.


Хан Сяо покачал головой. — Завтра я покину город; мне она нужна сегодня вечером.


С обеспокоенным выражением лица Лу Цянь сказала: — На создание этой статуи уйдёт около двух часов, и я закрою магазин, когда стемнеет.


— Ну что же, придётся искать другую мастерскую. — Хан Сяо сделал расстроенное лицо, бормоча: — Интересно, сможет ли какая нибудь мастерская сделать эту статую сегодня за 30 000 долларов?


Глаза Лу Цянь мгновенно заблестели, и она сразу же изменила свой ответ. — Сегодня я закроюсь чуть позже; вы можете подождать в магазине и получить товар, как только он будет готов.


Хан Сяо тихо усмехнулся. Он слишком хорошо знал Лу Цянь — этот метод срабатывал с ней всегда.


Можно было попытаться найти ящик старика Лу, оставшись в магазине. Конечно, он не мог напрямую спросить Лу Цянь, поскольку это бы её насторожило.


В это время появился новый клиент, это был мужчина с короткими волосами, он спросил: — Я хочу купить какую-нибудь бытовую технику. Что у вас есть?


— Да, конечно, —Лу Цянь указала на металлическую полку сбоку и сказала: — Вы можете купить всё, что здесь есть. Извините, я сейчас немного занята, поэтому посмотрите товары сами.


Хан Сяо небрежно потянул стул и сел. Внезапно он что-то почувствовал и посмотрел в сторону. Он увидел, что человек, который вошел, рассматривал предметы на полке, осторожно оценивая его и наблюдая за ним. Личность старика Лу была особенной, поэтому он поручил 13 Подразделению позаботиться о Лу Цянь перед отъездом. Близлежащая местность тщательно контролировалась полевыми агентами, не давая кому-либо причинить вред Лу Цянь. Этот новый клиент был одним из постоянных полевых агентов, и он зашёл в магазин, чтобы наблюдать за Хан Сяо.


«Человек  из 13 Подразделения?» — Чувства Хан Сяо на 70 уровне были очень острыми, поэтому он заметил, что шаги этого человека демонстрируют уникальные признаки подготовки в армии. Он мог легко догадаться, просто немного подумав. Выражение его лица не изменилось, и он спокойно продолжил смотреть. Он не боялся, что его узнают, поскольку в настоящее время у него была другая внешность.


Темнело, и Лу Цянь была сосредоточена на деле. Хан Сяо сидел на другой стороне, и человек, разглядывающий вещи на полке, осторожно наблюдал за ним.


Хан Сяо вскинул брови. Он не мог свободно передвигаться под наблюдением. Он покачал ногой, и из его кармана выполз паук-детектор, незаметно передвигаясь по тенистой стороне. Хан Сяо достал свой ноутбук, блокируя зрение агента своим телом. Он прокрутил вниз и открыл панель управления пауком-детектором, затем переключил его на ручное управление.


Визуальное изображение детектора мини-паука показывалось в правом нижнем углу экрана, приближаясь к земле. Паук был оснащен металлоискателем, и на экране отображались трубы проходящие под полом и между стенами. Хан Сяо помнил, что сейф старика Лу был металлическим, поэтому он активировал металлоискатель.


Через полчаса паук-детектор нашел цель в комнате Лу Цянь на втором этаже. Сейф в форме чемодана находился под кроватью. Хан Сяо закатил глаза. Он немедленно встал и спросил: — Здесь есть туалет?


Лу Цянь подняла голову и вытерла пот. — Да, наверху. Я могу проводить вас.


— Нет необходимости, занимайся своими делами. Я могу сходить сам. — Хан Сяо отверг её предложение и ушёл наверх. Поднимаясь по лестнице он внезапно услышал, как тот полевой агент последовал за ним, оправдываясь тем, что тоже захотел в туалет.


Хан Сяо почувствовал небольшую обеспокоенность. Нелегко было действовать, когда за ним кто-то следил. Внезапно у него возникла злая идея. Подойдя к туалету на втором этаже, он неожиданно обернулся и ударил полевого агента по лицу. Полевой агент не успел никак среагировать, лишь чувствуя, что его зрение становится размытым и испытывая сильную боль в носу. Затем он потерял сознание.


Хан Сяо схватил его и медленно положил на землю. Он вошел в комнату Лу Цянь, вытащил сейф из-под кровати и ввел пароль, который помнил.


*Чик.*


Крышка открылась. Хан Сяо отсканировал чертежи, и на интерфейсе всплыло уведомление, что он получил четыре редких чертежа, и это было подтверждено. Хан Сяо был в восторге, он свернул чертежи и положил их в свою сумку. Затем достал заменители со спины и положил их в коробку, вернув на место.


Заменители были также чертежами оборудований, но они были просто обычными чертежами. В будущем появятся игроки, которые пройдут через бесчисленные трудности, чтобы выполнить эту миссию. Таким образом, игрок, выполнивший миссию, по крайней мере получит хотя бы что-нибудь. Хан Сяо чувствовал, что у него очень доброе сердце, его поступок может тронуть всю Галактику.


Закончив дела, Хан Сяо понёс полевого агента вниз. Лу Цянь шокированно спросила: — Что с ним случилось?


Хан Сяо состроил отвращенную мину: — Этот парень хотел воспользоваться туалетом вместе со мной. Это идея показалась мне отвратительной, поэтому я вырубил его.


Выражение лица Лу Цянь стало странным. Она посмотрела на тело полевого агента, затем пробормотала:  — Интересно…


Хан Сяо мирно сел на своё место. Он не паниковал, вырубив человека из 13 Подразделения. Потому что, он был уверен в своих силах. Кроме того, он знал Лу Цянь довольно давно, поэтому он не хотел исчезать из-за такой мелочи и пугать Лу Цянь.


Он поболтал с Лу Цянь, чтобы скрасить время.


...


— C156, пожалуйста, ответьте… C156, пожалуйста, ответьте!


В большой комнате здания, расположенного в нескольких сотнях метров, команда полевых агентов для защиты Лу Цянь находилась в режиме ожидания. Капитан повторял одну и ту же фразу по рации, пытаясь дозваться до полевого агента в ремонтной мастерской.


После того, как они не смогли получить никакого ответа, их лица стали серьезными.


— Чёрт, мы потеряли с ним контакт. Должно быть, в магазине что-то произошло.


Капитан немедленно встал, надел бронежилет, подготовил оружие и боеприпасы и ворвался в дверь со своей командой.
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Глава 292 - Звуковая сфера



С окна дул прохладный ночной ветерок, уши наполнял жужжащий звук рабочего станка. Было немного шумно, но Хан Сяо небрежно болтал с Лу Цянь.


— Твоя мастерская находится здесь довольно давно, как идут дела?


Волосы Лу Цянь были собраны назад, и на ней была защитная маска. Посмотрев вниз и сварив металл, она ответила:  — В таком плохом месте, конечно, бизнес не очень хороший.


— Ты была довольно занята, когда я пришёл.


Лу Цянь покачала головой. — Я здесь одна. Сложив заказы, конечно, мне всегда будет чем заняться.


— Почему не наймёшь помощника?


Лу Цянь остановилась и вздохнула. — Одного нанимала, ушёл.


— Возможно, потому что слишком мало платили. — Хан Сяо неодобрительно покачал головой.


— Это ли было причиной? — засомневалась Лу Цянь.


Она была просто обычным человеком и не знала о больших проблемах внешнего мира. Хан Сяо ушёл тогда, не попрощавшись с ней, и с тех пор не выходил на связь, поэтому Лу Цянь всё ещё держала на него обиду.


Стажёр, которого они, наконец, смогли нанять, исчез ничего не сказав.


Хотя они не проводили очень много времени вместе, Хан Сяо оставил очень глубокое впечатление на Лу Цянь. Старик Лу и она раньше были единственными в мастерской, и, когда к ним присоединился еще один человек, стало намного оживленнее. Она чувствовала себя счастливее в течение времени, которое они провели вместе. Однако, даже после очень долгого ожидания, Хан Сяо так и не вернулся, сильно расстроив Лу Цянь.


— Ну, раз бизнес продвигается не очень хорошо, не думала о том, чтобы переехать в другое место?


Лу Цянь покачала головой. — Это мой дом.


Послышались быстрые и плотные шаги. Группа полевых агентов прибыла в темноте.


В это время медленно проснулся полевой агент, лежащий без сознания. Выражение его лица изменилось, и он сразу же захотел встать сделав кувырок. Однако перед его глазами вновь увеличился кулак.


*Бум!*


Хан Сяо снова нокаутировал его прямо на глазах у отряда прибывших полевых агентов.


— Стой, руки вверх! — закричал капитан, остальные агенты в команде нацелили на него своё оружие: — Мы — Подразделение Стратегической Обороны Стардрагона. Нам нужно подтвердить вашу личность. Вам необходимо пройти с нами.


*Свуууш!*


За несколько световых вспышек дула оружия отряда полевых агентов были плавно разрезаны.


Выражение лица капитана сразу изменилось. — Запрашиваю подкр…


*Бум! Бум! Бум!*


В мгновение ока Хан Сяо, который сидел на стуле всего секунду назад, оказался среди отряда. Команда полевых агентов, которые свирепо ворвались, валялись на полу. С его Атрибутами вырубить этих обычных полевых агентов 10 уровня в одно мгновение было очень просто.


«Безопасность слишком слаба. Надеюсь, что это заставит 13 Подразделение усилить охрану. Хм, было бы лучше, если бы они даже не пускали игроков».


Хан Сяо покачал головой, вынул стопку наличных, положил их на стол и ушёл.


Лу Цянь пришла в себя. Она уставилась на спину Хан Сяо и внезапно спросила: — Мы не встречались раньше?


Не оборачиваясь, Хан Сяо слабо улыбнулся и ответил: — Нет, не встречались.


После того, как он исчез в ночи, Лу Цянь отложила вещи в руках. Она сняла защитную маску, убрала волосы за ухо и вдруг многозначительно улыбнулась, с невысказанными эмоциями.


...


Хан Сяо тайно покинул Западную столицу, сел на вертолет обратно в Святилище, а затем достал чертежи, которые получил.


Вы получили [Чертеж: челночный щит с магнитной цепью]


Вы получили [Чертеж: Звуковая Сфера — Проникновение]


Вы получили [Чертеж: Звуковая Сфера — Оглушение]


Вы получили [Чертеж: Звуковая Сфера — Разведка]


Эти четыре чертежа составляли уникальный боевой стиль, обладающий как наступательными, так и оборонительными способностями. Три различных типа звуковых сфер были основным оборудованием; все они имели разные функции, которые дополняли друг друга. Как следует из названия, звуковые сферы были связаны с звуковыми атаками.


Ультразвук и инфразвук использовались для проникающих атак. Высокочастотные и низкочастотные звуки использовались для оглушения и дезориентирования. Отражение и рассеивание звуковых волн использовалось для разведки. Кроме того, она также могла усилить силу двух других типов звуковых сфер, а также создать зону, в которой будут усилены все звуковые атаки. Плюс, у неё были функции MP3.


Требования для изучения этих четырех чертежей: 45 уровень, Интеллект 250, [Ур.5 Базовая акустика], [Ур.5 Базовое машиностроение], [Ур.5 Базовая теория Энергии], [Ур.5 Базовое преобразование Энергии], [Ур.3 Базовые сенсоры], и [Ур.4 Базовый электромагнетизм]. У Хан Сяо было 68 очков Потенциала на данный момент — он потратил двенадцать из них, чтобы повысить уровень необходимых знаний и удовлетворить требованиям.


Днём позже Хан Сяо прибыл в Святилище и сразу же приступил к сборке оборудования.


Основной технологией при создании звуковых сфер была акустика; самой важной частью оборудования был источник звуковых атак. Трубы для получения звуковых частот изготавливались с использованием электромагнитных пластин и регулировались в соответствии с различными типами звуковых атак, для соединения этих труб в сферу требовалась высокая квалификация. Он потратил довольно много времени, прежде чем, наконец, смог создать конечный продукт.


Три металлические сферы лежали рядом на рабочем столе. Каждая сфера была размером в две трети человеческой головы. Они не были полностью сферическими, у них были края и углы. Наружный корпус был выполнен из высокопрочной металлической брони для защиты внутреннего ядра, а излучатели были спрятаны в щелях между броней.


Изначально метод управления состоял из знаков рук и посвистывания. Хан Сяо изменил способ управления на нервное соединение. Он установил специальную гарнитуру, которая преобразовывала нервные сигналы и посылала их в приемники установленные в сферах. Эффективная дальность действия сигналов составляла 60 метров.


«Вверх», — скомандовал Хан Сяо мысленно.


Броня трёх звуковых сфер раскололась, обнажая черные дыры. Из этих дыр вылетели белые облака пламени, и начали кружить в воздухе. Звуковые сферы обладали способностью летать и могли свободно передвигаться в воздухе — это была их боевая техника средней дальности. Хан Сяо шаг за шагом ознакомился с управлением.


Затем он начал испытывать силу звуковых сфер. После некоторых наблюдений Хан Сяо обнаружил, что радиус действия Проникающей звуковой сферы — около двадцати метров. Он использовался в основном для проникающего урона, игнорируя броню и защиту. Диапазон атаки был прямым или рассеянным.


Урон от Проникающей звуковой сферы составлял 81–130. Хотя это казалось небольшим уроном, на деле, всё было немного иначе. Особенностью звуковых атак было то, что они имеют очень хорошую проникающую способность. На урон практически не влияла броня, и с помощью Атрибутов и навыков Хан Сяо, урон ещё и усиливался, один удар мог нанести 350 — 400 урона. Если также использовать [Пылающую волю], урон будет не слабее, чем у снайперской винтовки "Призрак", у которой было больше 250 урона. Более того, урон от Проникающей звуковой сферы был более стабильным, чем у снайперской винтовки "Призрак"; эту сферу можно будет использовать в качестве основного боевого метода.


Шоковая звуковая сфера имела эффекты оглушения по области. В выбранной зоне она могла вызвать дебаффы, такие как оглушение, шок, паралич, потеря сознания и тому подобное. Дальность его атаки — округлая площадь диаметром десять метров. Разведывательная звуковая сфера может создать звуковую зону диаметром в сто метров, увеличивая урон и эффекты двух других.


*Бам!*


Проникающая звуковая сфера ускорилась в одно мгновение и проделала огромную вмятину на металлической стене издавая громкий шум.


Звуковая сфера имела очень сложную конструкцию, поэтому он разбил ее о стену, чтобы проверить внутреннюю прочность. От этого удара прочность сферы снизилась на 17. Прочность звуковой сферы была 1600.


«Получается один удар снижает прочность в среднем на один процент. Похоже, она быстро сломается, если на нее нападут».


Три звуковые сферы — первая для атаки, вторая для контроля и третья для поддержки — работали вместе. Защиту обеспечит челнок с щитом с магнитной цепью, использующий ту же технологию, что и составные лезвия с магнитной цепью, но для защиты. Технически это был генератор щита. Парящие челноки формируют в воздухе форму, а затем соединяются друг с другом электромагнитной энергией. Форма, которую эти челноки сформируют, станет электромагнитным экраном.


Технология экранирования была очень распространена в галактике, но на планете Аквамарин почти не было зрелой технологии защиты. По галактическому стандарту этот тип одноповерхностного щита был очень простым. Тем не менее, это была редкая техника в Версии 1.0.


Он мог управлять максимум четырьмя звуковыми сферами одновременно — контроль большего количества снижал точность. Для Механиков получение сильного оборудования не означало, что его преимущества могут быть полностью использованы сразу. Многие сложные машины требовали, чтобы пользователь был очень хорошо знаком с ними, чтобы иметь возможность полностью раскрыть их потенциал. Навыки игроков Механиков также основывались на том, как они использовали свои лучшие механизмы, так называемый микроконтроль.


Тем не менее, для опытного Великого Механика Хана микроконтроль был лёгкой задачей.


«С этим стилем звуковой сферы, у меня теперь есть четыре боевых стиля. Основным стилем будет использование Амфиптера, в сочетании с тремя другими, для дальнего, среднего и ближнего боя. Этого будет достаточно для любой ситуации на данный момент. Мне не понадобятся никаких новых боевых стилей в ближайшее время».


Хан Сяо внезапно вспомнил, что он забрал то, что принадлежало Лу Чэну, и ему было интересно, как отреагирует Лу Чэн после того, как получит замененные чертежи. Старик Лу может прийти к нему с жалобами.


Это было также хорошо. Прошло довольно много времени с тех пор, как он последний раз видел Старика Лу, и он немного по нему скучал.
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Глава 293 - Первый сезон Про Лиги Галактики начинается!



На планете Аквамарин наступил долгий период стабильности. Время текло быстро, и четыре месяца пролетели в мгновение ока.


В Третьем Святилище уже были построены высокие защитные стены, оборудование фильтрации воздуха, теплицы, оранжереи и многое другое. Целью Святилища было защитить людей во время бедствий. За последние четыре месяца Беннет построил ещё несколько Святилищ, но ни одно из них не могло сравниться по размерам с Третьим Святилищем Черного Призрака.


Алумера и Лу Чэн уже переселили своих людей, построили охранные городки, вокруг Третьего Святилища, выделили деньги и предоставили рабочую силу для строительства транспортной сети вдоль всего Святилища. Святилище Хан Сяо можно было считать большим мегаполисом.


Награды этой основной сюжетной миссии также были рассчитаны и выданы. Хан Сяо закончил большинство требуемых конструкций, поэтому ему дали оценку А+.


Основная сюжетная миссия класса А


План "Святилище" — Третье Святилище — завершена!


Получено 6 500 000 опыта, 1 очко Потенциала, +2,500 очков репутации Темной Сети.


Рейтинг миссии: A+


Дополнительная награда за рейтинг A+: 250% опыта (16 250 000), специальный предмет х1, Медаль за отвагу — Владелец Святилища (A)


Темная Сеть: Почтение (6000/6000) — Лидер Темной Сети.


Главной наградой за эту основную сюжетную линию строительства был опыт, в отличие от основной сюжетной линии войны с организацией Гермина со множеством специальных предметов или случайной наградой. Также не было возможности создать подземелья по этой миссии, вероятно, потому что это была просто основная сюжетная линия строительного типа, и в ней не было боевых миссий.


Хотя война закончилась, на планете Аквамарин было еще много мест, которые можно было исследовать. Чем больше игроки исследуют планету Аквамарин, тем больше Шесть Наций будут бояться нелюдей, которые с течением времени станут сильнее. Но тем не менее, ситуация на планете Аквамарин останется более или менее стабильной. На других планетах новичков основные сюжетные линии и главные герои только начали появляться, тогда как жара на планете Аквамарин уже спала.


Хан Сяо в мирной обстановке, готовился к своему путешествию. О нем упоминалось все меньше и меньше в разговорах игроков — большинство игроков вспоминали о нем, только во время покупок лутбоксов.


Точно так же, как и говорили в Галактика Таймс, когда закончится основная сюжетная линия, соответствующий главный герой тоже исчезнет.


Хан Сяо не беспокоился о снижении внимания — его деяния уже глубоко отпечатались в сердцах игроков и у него уже был плотный фундамент. Даже если он будет забыт другими популярными темами, как только он что-то сделает игроки сразу же вспомнят о нём.


За четыре месяца он собрал большое количество опыта, и опыт на его интерфейсе имел длинную цепочку нулей. Благодаря взаимодействию с игроками его позиция наставника Механиков была твердой, поэтому многие новые игроки в игре также покупали у него вещи. Это была долгосрочная выгода.


Его бизнес процветал. В это мирное время у Хан Сяо была очень комфортная жизнь, но он не забывал, откуда он родом. Он все еще проводил время в мастерской каждый день, собирая оборудование и тренируясь, совершенствуя свои навыки, держа себя в лучшей форме и не расслабляясь.


Он использовал карту призыва персонажа Дитя Судьбы и точно предсказал время, когда у него появится шанс отправиться в галактику. Оставалось еще довольно много времени. По его воспоминаниям, в этот период начнется первый сезон Про Лиги. Это был фестиваль игроков. Хан Сяо много внимания уделял соревнованиям в своей прошлой жизни, и он испытывал желание быть рядом во время этих соревнований.


Если его Святилище выберут местом проведения Про Лиги, у него появится ещё больше клиентов. Знания о продвижении класса Бойцов и Эсперов, которые он подготовил, препараты, улучшающие Атрибуты, оборудование высокого уровня и многое другое, принесли бы ему много прибыли.


Хан Сяо приложил очень много усилий, взращивая Бешеного Меча, Кленовую луну, БанХитДога и Хао Тяня, надеясь, что они смогут добиться хороших результатов в Про Лиге, поскольку их победа также принесёт ему много чести. Поскольку все знали, что эти четыре человека были счастливчиками, получившими помощь Черного Призрака.


Календарь Галактики 689, 1 марта. В этот день объявление, отмеченное красным цветом, появилось в верхней части форумов. Популярность этого объявления росла невероятными темпами, что означало, что число людей, просматривающих и комментирующих, быстро увеличивалось с каждой секундой!


В течение получаса оно стало самым популярным сообщением на всем форуме!


"Первый сезон Про Лиги Галактики официально подтвержден!"


«Наконец-то». — Хан Сяо сгорал от волнения.


После официального запуска игры сразу же появились слухи о том, что Всемирная ассоциация киберспорта желает запустить Про Лигу Галактики. И спустя полтора месяца в реальном мире, наконец, было объявлено официальное сообщение!


"Сегодня утром Всемирная ассоциация киберспорта объявила об официальном открытии первой про лиги Галактики. Это будет турнир самого высокого уровня, фестиваль игроков и самая большая сцена для игроков, где они смогут проявить себя. Продемонстрируйте свои навыки и мир будет болеть за вас!"


"В первом сезоне Про Лиги Галактики примут участие 37 стран — Китай, Япония, Корея, Россия… Согласно игровым различиям между планетами, он будет разделен на 13 дивизионов. Это дивизион "Планеты Аквамарин", дивизион "Планеты Брайтон", дивизион "Планеты Лонтюн", дивизион "Планеты Лонни"…"


"Матчи будут проводиться в следующих режимах: Одиночные, Вызовы, Групповые". 


"Одиночные игры: соревнования игроков один против одного". 


"Вызов: командное соревнование. Один против одного, победитель остается на арене, в то время как на арену выходит следующий игрок проигравшей команды. Победит последний оставшийся на арене".


"Групповые: командные соревнования. Групповые сражения в сложных условиях. Требуется уничтожить врагов или выполнить специальные миссии, чтобы победить".


"Первый этап — отборочные матчи: все игроки имеют право на регистрацию. Для регистрации команд должно быть девять участников, из них шесть участников, два запасных и один тренер. Матчи проходят на выбывание, определяя 38 лучших в командном зачёте и 62 лучших в одиночном в каждом дивизионе". 


"Вторая Лига дивизионов": 18 команд и 128 участников примут участие в соревнованиях по очкам. Победители и призеры каждого дивизиона войдут в регулярные дивизионы, составив 40 команд и 64 игрока".


"Предсезонка: разминка для участников, очки не начисляются". 


"Второй этап — регулярный дивизион: на основе очков. Команды будут соревноваться в одиночку и группах. В финал попадают 8 лучших команд и 16 лучших одиночек. Если какой-либо игрок, входящий в команду, попадет в топ-16 в одиночном разряде, эта команда получит бонусные очки. Также команда и одиночный игрок занявшие первые места получат приглашение на Международный показательный матч".


"Международные шоуматчи (Матч всех звёзд): лучшие команды своих дивизий сражаются друг с другом показывая различные свои приёмы и возможности, очки не начисляются". 


"Третий этап — финал дивизиона: лучший из пяти. Победители каждого дивизиона получат трофеи дивизиона! Чемпионы, а также занявшие вторые и третьи места, выйдут на Международную арену!"


"Четвертый этап — международный: Начисление очков. Лучшие 8 команд и 16 лучших одиночных игроков выйдут в Международный Финал!" 


"Финальная стадия — Международный финал: лучший из пяти. Соревнования на звание чемпиона мира!"


"Регистрация игроков: планета Зимний мороз, Каньон Фиссур. планета Брайтон, Колледж — Плавающий Остров… планета Аквамарин, Третье Святилище Черного Призрака". 


"Регистрация на отборочные матчи и Вторую Лигу начнется завтра. Мы надеемся, что все участники смогут получить желаемый результат".


"Время и место проведения первого сезона Про Лиги Галактики официально установлено!"


Все игроки были в предвкушении независимо от того, на какой планете они находились!


Это был всемирный фестиваль!


Увидев, что Третье Святилище стало местом проведения турнира для игроков Планеты Аквамарин, Хан Сяо вздохнул с облегчением, а затем встал взволнованным. Он уже видел, как поток игроков, заполняет город, как цунами.


Арена очень хорошо подходила для одиночных и командных соревнований, и он открыл её для игроков. Учитывая, что местоположение было хорошим, и арена уже была построенной, вероятность того, что Третье Святилище станет местом проведения, была очень высока.


То, что такой большой турнир, как Про Лига, пройдёт на его территории, было огромной возможностью для бизнеса!


«Режим соревнований для первого сезона такой же, каким я помню. Это первый сезон, поэтому пока есть всего три режима соревнований. Позже, турниры станут более разнообразными».


«Как я и ожидал, вначале будут отборочные матчи, затем регулярные матчи, и после финалы дивизионов, за которыми последуют международные финалы. Трое лучших в финале дивизиона и в международном финале получат огромные призы. Различные клубы примут участие в первом сезоне. Обычные игроки смогут достичь каких-то успехов только в одиночном разряде».


«На самом деле, гораздо легче стать звездой в одиночном разряде. Клубы подпишут контракты с хорошими игроками после того, как те продемонстрируют свое мастерство, и в следующем сезоне те станут профессиональными игроками», — подумал Хан Сяо. Он сам через это прошёл. Будучи известным мастером-механиком, он также получал приглашения от клубов, но отверг их все. Ему не нравились трудности в командных тренировках; комфортная игра для него была более подходящей.


Хан Сяо коснулся подбородка и задумался, — «Помню, результат Китая в первом сезоне был хорошим. Какая же страна тогда выиграла чемпионат? Франция? Может быть, Канада?»


Хан Сяо находился на высоком здании посреди Святилища. Он посмотрел вниз и увидел, что атмосфера среди игроков изменилась — они наполнились волнением, ожиданием и нервозностью.


«Итак,  началось…»


Хан Сяо тоже был немного взволнован.


...


Информация о начале Про Лиги распространилась как буря; каждый игрок знал об этом. Команды и профессиональные игроки всех стран были мотивированы. После всех их приготовлений, наконец, наступил всемирный турнир, которого они ждали!
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Глава 294 - Фестиваль начала турнира (часть 1)



— Регистрация на групповые этапы открыта. Клуб уже выбрал участников и отправил нас к тебе практиковать тактику. Старик Хао, это список трех других членов и двух запасных.


В чате было три человека: Хао Тянь, Сонная Зима и Жареный рис. Все они были профессиональными игроками клуба Длинное Небо.


Четыре самых больших имени в китайском мире киберспорта — Храм Бога, Длинное Небо, Династия и Жареные Баклажаны с Рыбой. Игроки всегда будут вспоминать достижения этих клубов, при упоминании их названия.


У всех этих клубов были свои козырные игроки, как например Ли Гэ в Храме Бога или Три Колесницы в Жареных Баклажанах с Рыбой. Хао Тянь и Сонная Зима оба были старшими членами Длинного Неба; они были известны как "Звезды-близнецы Длинного Неба". В последние годы в молодежном лагере появилось несколько молодых игроков с потенциалом, среди которых Жареный Рис был самым ярким гением, который возможно станет преемником действующих звёзд.


Хао Тянь, Сонная Зима и Жареный рис были основными игроками команды Длинное Небо. Для участия в турнире в команде должно было быть восемь игроков, включая замену, Хао Тянь был лидером без сомнения. Сонная Зима и Жареный Рис тоже были участниками. Остальные пятеро были выбраны на конкурсной основе внутри клуба. Победители конкурса присоединившись к трём основным игрокам сформировали основную команду #1. Игроки рейтингом ниже, сформировали команду #2 — так действовали все клубы.


Хао Тянь просмотрел список и кивнул: — Все они уже давно играют и хорошо знают друг друга. Они смогут хорошо сработаться после небольшой тренировки. С участниками всё в порядке, никаких изменений не требуется.


Он был игроком уровня Бога, который внёс огромный вклад в деятельность клуба, поэтому его слова иногда имели больший авторитет, чем даже слова тренера и менеджера.


Сонная Зима кивнул и сказал: — Первый сезон очень важен. Давайте выиграем его. Я просмотрел детали соревнования. Там пять этапов, так что оно продлится довольно долго. У нас достаточно времени, чтобы подготовиться и продолжить прокачку своих персонажей. На данный момент, ведущие игроки почти достигли 50 уровня. До финала дивизиона, надо чтобы уровни всех участников команды были на максимальном уровне.


— Отборочные игры — это лишь первый этап. Поскольку регистрироваться могут все игроки, борьба будет очень интенсивной. В одном дивизионе будут тысячи команд из которых пройдут дальше только 38 — можно представить, насколько интенсивной будет борьба. Из-за количества участников в отборочных матчах битвы будут проходить на выбывание в первом туре. Если нам не повезет и мы проиграем сильному сопернику, мы сразу же вылетим без возможности участвовать в остальной части соревнования. Поэтому нам надо быть осторожными с самого начала.


— Всех врагов можно условно разделить на четыре типа: обычные игроки-новички, просто присоединившиеся ради развлечения, высококвалифицированные обычные игроки, сильные игроки из клубов и команды с сильнейшими игроками. Нашими самыми сильными противниками будут остальные три крупнейших клуба. Я предполагаю, что три четверти команд вошедших в регулярный дивизион, будут из клубов.


— Групповая битва постоянно меняется, не стоит недооценивать какую-либо команду, — тихо добавил Хао Тянь.


— Старик Хао, ты зарегистрировался на одиночные соревнования? — спросил Сонная Зима.


— Ага.


— Тогда я не буду, — пожал плечами Сонная Зима. Он был очень хорошо осведомлён о навыках Хао Тяня. Был очень высокий шанс, что он получит место в одиночном разряде и заработает бонусные очки для команды в регулярном дивизионе. Большинство клубов отправили своих сильнейших игроков в одиночный разряд.


Сонная Зима был одним из "Звезд-близнецов Длинного Неба", и раз Хао Тянь присоединился к одиночным соревнованиям, он сосредоточится на командных, чтобы разделить труд.


...


Бешеный Меч также зарегистрировался в одиночный разряд. В отличие от знаменитых клубов, как Длинное Небо, клуб Ривервейл в котором он состоял, был небольшой командой. Количество членов клуба было как раз на одну команду. Все они были второсортными игроками, и только Бешеный Меч стал знаменит, благодаря Черному Призраку.


Однако лидером был не он, а Одинокий Журавль, игрок, выращенный самим клубом. Однако, у него до сих пор не было никаких достижений.


Ривервейл был умирающей командой. Когда они увидели потенциал Бешеного Меча и подписали с ним контракт, команда немного оживилась.


Одинокий Журавль недолюбливал Бешеного Меча по этой причине; он чувствовал, что Бешеный Меч угрожает его положению. Правила управления в маленьких клубах были не такими развитыми, как в больших, поэтому при определении позиции лидера, было принято ставить на первое место вклад в развитие клуба. Профессиональные игроки относились высокомерно к своим коллегам по цеху, которые пока ничего не достигли, считая, что они лишь третьесортный мусор. Бешеному Мечу повезло испытать такое отношение, и команда часто его исключала.


Одинокий Журавль, отклонял заявку Бешеного Меча на участие в одиночном разряде множество раз. Его оправдание было простым: — Команде нужно скрывать свою силу; ты — наш ас. Если ты проявишь все свои козыря в одиночном разряде, другие разработают тактику против нас.


После долгих отказов, он смог зарегистрироваться только после одобрения руководства клуба.


Бешеный Меч не одобрял этих дураков. Можно было и не надеяться добиться чего-либо с такой командой было невозможно. Он возложил все свои надежды на одиночный разряд. Если он сможет добиться хороших результатов в одиночном разряде, его положение будет стабильным.


«Мое соотношение побед против Бога Хао Тяня теперь четыре к шести. Он лучший игрок уровня бога; так как я могу выиграть в 40% случаев, у меня большие шансы попасть в топ-64 в одиночном разряде».


Бешеный Меч был уверен в себе. Он получил кучу опыта от миссий Хан Сяо. Его уровень был выше, чем у большинства других игроков, и уровни его способностей были высокими. Кроме того, все его оборудование было выпущено ограниченным тиражом из магазина Черного Призрака. Боевой Механик сильно зависел от экипировки. Большая часть его экипировки была синего качества, а его оружие было фиолетового качества. Это было роскошно.


Так называемые ограниченные тиражи были на самом деле оборудованием, которое Хан Сяо построил специально для него. Хан Сяо взращивал этих четверых, поэтому ему приходилось присматривать за ними. По факту, Бешеный Меч, Кленовая Луна, Хао Тянь и БанХитДог считались его учениками.


Бешеный Меч очень хорошо знал, что причина, по которой он был так силен, заключалась в "скрытой сюжетной линии" Черного Призрака. Каждый раз, когда он думал об этом, он был очень рад, что встретил Хан Сяо во время закрытого бета-тестирования.


«Я должен получить хорошее место!» — Бешеный Меч подбодрил себя.


...


Регистрация на участие в турнире была очень интенсивной. Различные клубы совершали частые движения, новостные статьи появлялись на форумах каждый день, игроки активно обсуждали события. Было очень шумно. Это был фестиваль; все игроки с нетерпением ожидали выступления своих кумиров на профессиональной сцене, предвкушая битву самого высокого уровня.


Игроки уже могли путешествовать между континентами. Бесчисленное количество игроков собралось в Третьем Святилище. Третье Святилище было местом встречи для игроков-одиночек. Помимо зарегистрированных игроков, многие игроки пришли посмотреть турнир вживую. Количество игроков в городе увеличивалось непрерывно.


Количество участников в одиночном разряде было самым высоким, так как большинство игроков знали, что у них нет шансов против команд профессиональных клубов, и создать команду было непросто. Выделиться в одиночном разряде было гораздо проще. Любой человек может зарегистрироваться. По официальным данным, в каждом дивизионе было зарегистрировано более 100 000 игроков. Можно было увидеть, насколько интенсивными будут квалификационные матчи.


Участие принимали в основном те игроки, которые присоединились к игре в более ранние сроки. Те кто присоединились позднее были только в пределах 20 уровня — они будут только бесплатными очками для остальных. Некоторые жаловались, что Лига началась слишком рано, но их претензии были потоплены миллионами других комментариев.


С момента публичного запуска прошло восемь месяцев. Согласно графику соревнований, дивизионы будут длиться около полугода, а международные матчи начнутся после года подготовки и отдыха. Этот длинный перерыв был главным образом для того, чтобы дать квалифицированным командам больше времени для улучшения их командный работы, что доказывало, насколько важными были международные битвы. Кроме того, это была форма маркетинга голода, чтобы улучшить влияние конкуренции.


Конкурс продлится около двух лет игрового времени. Продолжительность всей Версии 1.0 составляла три с половиной года. Игроки, которые не смогут пройти квалификацию, могут считаться неудачливыми — время не ждет никого.


Кленовая Луна не зарегистрировалась на квалификации. Она была обычным игроком, поэтому ее интересовали соревнования, но не участие в них. Таким образом, она решила мирно стать зрителем. Конечно, Хан Сяо не мог заставить её присоединиться к турниру. Кроме того, Механики, как Кленовая Луна, имели очень ограниченную силу в версии 1.0. Не у всех были навыки Великого Механика Хана.


БанХитДог, однако, связался со своими друзьями-стримерами и сформировал команду, также присоединившись к соревнованиям. Благодаря опыту, Хан Сяо мог предположить, что эта команда стримеров наверняка просто станет лестницей для остальных. Если они смогут присоединиться к регулярному дивизиону, он готов был на месте проглотить десять энергетических кристаллов.


«Итак, только трое из моей команды будут участвовать в соревнованиях: Хао Тянь, Бешеный Меч и БанХитДог... Последнего можно и не считать».


Хан Сяо встал перед окном, посмотрел на переполненную площадь и подумал: — «Надеюсь, что они оба смогут получить хорошие результаты».


Этап регистрации был периодом созревания конкурса; это был также лучший период для него, чтобы заработать огромную прибыль. 100 000 участников-одиночек были готовы потратить деньги и опыт ради небольшого улучшения.


На лице Хан Сяо появилась довольная улыбка.


«Отправившись в галактику, я не смогу взаимодействовать с игроками некоторое время. Опыт, который я заработаю сейчас, очень пригодится мне в моём путешествии — чем больше, тем лучше».
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Глава 295 - Фестиваль начала турнира (часть 2)



С началом первого сезона Про Лиги атмосфера накалилась. Галактика Таймс также выпустила свежий эпизод, анализируя ход соревнований, который побил рекорд по числу просмотров.


Хан Сяо также открыл видео. Этот эпизод явно отличался от других. Видео длилось в два раза дольше, свидетельствуя о явных признаках содержательности видео.


После очередной холодной вводной шутки, ведущие перешли к главной теме.


— Начался первый сезон Про Лиги Галактики. Регистрация на отборочные матчи уже открыта. Игроки, вы готовы к этому фестивалю?


Нижняя часть экрана заполнилась шквалом комментариев "всегда готовы".


— Начиная с этого эпизода, мы будем постоянно всесторонне анализировать турнирные события, — сказал ведущий.  — В этом эпизоде мы поговорим о режимах соревнования, проанализируем расписания соревнований и представим различные сильные команды в дивизионах. Мы также пригласили лидеров четырех крупнейших клубов Китая в качестве гостей в студию. Хорошо, давайте вначале прервемся на короткий рекламный перерыв. Не уходите, после небольшой паузы, мы вновь продолжим нашу тему.


"Короткая" реклама продолжалась в течение следующих пяти минут. Когда даже комментаторы начали обсуждать, какие детские подгузники лучше, ведущие наконец появились.


Хан Сяо потерял дар речи. — «Неудивительно, что этот эпизод такой длинный...»


— И снова добро пожаловать. Итак, Про Лига разделена на 13 дивизионов для отбора лучших команд с 13 планет новичков. Клубы некоторых сильных стран уже выбрали свои базы, что означает, что они выбрали свои дивизионы заранее... 


Дуэт представил ситуацию различных дивизионов и какие сильные страны участвовали в этих дивизионах. При упоминании каждой сильной команды появлялся шквал комментариев. У каждой сильной команды были фанаты по всему миру.


Когда речь зашла о дивизии планеты Аквамарин, реакция была наиболее интенсивной. В конце концов, это была китайская версия Галактики Таймс.


— … планета Аквамарин является основным дивизионом китайских клубов. Мы пригласили гостей проанализировать ситуацию с дивизионом планеты Аквамарин. Давайте горячо поприветствуем наших гостей — Ли Гэ из Храма Бога, Второй Принц из Династии, Хао Тянь из Длинного Неба и Солнечный Баклажан из Жареных Баклажанов с Рыбой!


Весь экран сразу же был усеян комментариями. Все знали, что эти четыре клуба были врагами, и все же их представители собрались в одном месте; это был крайне редкий случай!


Эти четверо были лидерами крупнейших клубов. У них было много фанатов, которые тоже между собой враждовали, поэтому комментарии были мгновенно заполнены аргументами.


— Босс Ли Гэ такой красивый!


— Храм Бога — мусор. Фанатки, свалите!


— Не удерживайте меня, я хочу ребенка от Ли Гэ!


— Мы не можем проиграть, братья. Хао Тянь, я тоже хочу ребенка от тебя!


— Почему здесь Вторая Бита, где босс Династии? Я хочу увидеть лучшего игрока Китая!


— Ты переходишь все границы!!! Как ты можешь называть его Второй Битой? Называй его Вторым Сыном!


— Солнечный Баклажан — лучший!


Четыре профессиональных игрока уровня бога, все с уникальными характеристиками, появились перед экраном. Ли Гэ, как всегда, сидел с тёплой улыбкой на лице, он был самым красивым в группе. Хао Тянь сидел рядом с ним, без каких-либо эмоций, как камень.


Второй Принц был одним из известных игроков клуба Династия — высокомерный, с зачесанными назад волосами и высоко поднятой головой, полностью соответствуя определению "слишком зазнавшийся".


Среди этих четырех у этого парня было больше всего ненавистников. Игрок первого ранга в Китае принадлежал Династии, он был очень загадочным и почти никогда не участвовал ни в каких шоу. Напротив, Второй Принц любил поливать грязью этого божественного игрока своего клуба, не скрывая своих амбиций стать асом клуба. Тем не менее, он постоянно проигрывал ему, становясь посмешищем, но он никогда не менялся. Помимо всего прочего, он никогда не был обузой на соревнованиях, поэтому большинство ненавистников просто шутили.


Последний, Солнечный Баклажан, был одним из "Трех Колесниц" Жареных баклажанов с рыбой. Он был средних лет, и носил солнцезащитные очки. Он выглядел недисциплинированным и непрерывно тряс скрещенными ногами, откинув одну руку за стул, как босс. Между губами он держал зубочистку. Если бы не было правила не курить перед камерами, это точно не была бы зубочистка.


Ли Гэ, с улыбкой на лице ответил: — Спасибо за ваше приглашение. Если подумать, я уже в четвёртый раз являюсь гостем в студии Галактики Таймс.


— Спасибо всем за то, приняли наше приглашение, — сказал ведущий. — Пожалуйста, давайте проанализируем ситуацию перед турниром на планете Аквамарин.


После этого началось обсуждение. Ли Гэ и Второй Принц говорили больше всего, и Солнечный Баклажан иногда что-то добавлял. Хао Тянь почти не разговаривал.


Дивизион планеты Аквамарин был полем битвы профессиональных клубов Китая. Десятки крупнейших клубов Китая базировались на этой планете. Помимо четырех самых знаменитых клубов, были и другие крупные клубы, такие как Грозовой Шторм, Фанатики и Девять Врат. Было довольно много сильных профессиональных игроков. Они подробно обсудили эту тему. По их мнению, четыре крупнейших клуба по-прежнему имели высочайшие шансы на победу.


Тринадцать планет новичков, тридцать семь стран-участниц. Маленькие страны не имели возможности выбирать себе базы. На планете Аквамарин было несколько представителей зарубежных клубов, их было немного, но они, тем не менее, были сильны. Их нельзя было недооценивать.


Хотя в игре не было определенных границ и игроки могли играть на любой планете, людям было свойственно разграничиваться по территории. Хан Сяо вспомнил, что некоторые клубы посылали сильных игроков в другие дивизионы, создавая команду, замаскировавшись под обычных игроков, побеждая местные клубы и позоря местных игроков.


Электролюкс, с которым он когда-то встречался, был именно таким.


— … Отборочный этап будет самым напряженным этапом, — сказал Ли Гэ. — Участвующие игроки в среднем достигли 40 уровня, но еще не достигли максимального уровня. В режиме на выбывание удача будет играть определенную роль, но чем дольше продлится турнир, тем больше сражений предстоит участникам. Даже мы не можем сказать, что уверены во всех матчах. Влияние фактора удачи будет сведено к минимуму. Последние 38 лучших команд определенно будут сильными командами с реальными навыками.


Второй Принц усмехнулся. — Хе-хе, это потому, что твой Храм Бога слишком слаб. Наша Династия абсолютно уверена. Любого, кто встретит нас, ждёт лишь смерть. 


Ли Гэ улыбнулся на поверхности, но проклял изнутри.


Он не стал придавать значения словам этого придурка и повернулся, чтобы посмотреть на Хао Тяня. Он улыбнулся и спросил: — Старик Хао, сможешь ли ты осуществить свою мечту и стать международным чемпионом на этот раз?


— Успех зависит от усилий. — Слова Хао Тяня были короткими, но имели ясное значение.


Второй Принц хмыкнул и высокомерно вмешался: — Хватит нести чушь, ребята. Чемпионом станет Династия!


Солнечный Баклажан искоса посмотрел на него и буркнул: — Идиот.


Второй Принц повернулся к нему и яростно уставился на него.


— На что смотришь, хочешь, чтобы я тебя побил? — Солнечный Баклажан закатал рукава, словно готов был подраться с ним в любое время.


Второй Принц отвернулся и пробормотал: — Дикарь.


Все четверо вступили в диспут, и снова посыпались комментарии. В этом эпизоде ведущие вместе с игроками подробно проанализировали турнир. В конце концов, все четверо дали небольшую информацию о подготовках своих команд, выражая боевой дух и твердую решимость выиграть чемпионат.


Хан Сяо покачал головой. Хотя все они выглядели недисциплинированными, все они были игроками уровня Бога.


Благодаря шоу его старые воспоминания о Первом сезоне Про Лиги снова всплыли.


...


Регистрация на отборочные матчи закончилась очень быстро. Официальный старт состоится через три дня, поэтому все участники начали подготавливаться как могли.


Сотни тысяч игроков прибыли в Святилище и собрались вокруг арены, полностью заполнив площадь.


Хан Сяо посмотрел на площадь.


«Осталось три дня до начала...»


Хан Сяо повернулся и пошёл вниз.


«Пора!»
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Глава 296 - Сенсация!



Святилище было переполнено людьми. Здесь собрались не только участники, но и зрители. В городе стало более чем в десять раз шумнее, чем обычно. Магазинчики игроков выстроились в линию от площади почти до ворот города.


Про Лига была большим событием для всех игроков. Игроки, находящиеся в других местах, могли смотреть прямую трансляцию на форумах.


Один из трёх дней перед началом турнира был по совпадению днём продажи Ящиков Черного Призрака. Одной из причин, по которой большое количество игроков прибыло в Святилище, был также Хан Сяо.


Место, в котором он обычно появлялся, уже было окружено. Один из игроков стоявших снаружи толпы, на цыпочках оглядывался по сторонам.


— Он должен прибыть в ближайшее время, — тихо пробормотал игрок.


Ник этого игрока был Цзин Чжэ, Механик 20 уровня, один из незаметных зрителей в переполненном Святилище. Он знал о том, чем торгует Хан Сяо из форумов, поэтому он хотел купить у него оборудование низкого уровня.


Такие игроки появлялись время от времени, принося Хан Сяо долгосрочную прибыль.


Подождав некоторое время, Хан Сяо сел на грузовик и прибыл на место делая занос прицепом на 270 градусов во время торможения. Он спрыгнул с машины, и ожидающие игроки тут же ринулись к лутбоксам.


Количество лутбоксов было ограничено. И было почти невозможно купить их, не вступая в борьбу. Цзин Чжэ был вытеснен толпой.


Толпа разошлась только после того, как лутбоксы были распроданы. Цзин Чжэ вздохнул с облегчением. Увидев, что Хан Сяо ещё не ушёл, он быстро побежал к нему и выразил намерение обучиться способностям. После этого, перед ним всплыло меню магазина.


«Так много оборудования, и, кажется, я также смогу выучить способности здесь. Функции этого НИП такие разнообразные. Я слышал, что он был главным героем основной сюжетной линии ранее...» — Цзин Чжэ был новым игроком, который начал играть только после окончания основной сюжетной линии организации Гермина. Он почти не знал о прошлом Хан Сяо.


Увидев предметы, его сердце начало биться быстрее. Но после того, как он прокрутил вниз, его глаза широко раскрылись от удивления.


«Это… знания для продвижения в классе для Бойцов и Эсперов, [Энергетический взрыв] и [Генная цепь второго класса — Повышение Выносливости]. Оба продаются за 30000 опыта». — У Цзин Чжэ широко раскрылся рот от удивления.


«Разве Черный Призрак не является наставником Механиков? Почему он продаёт знания для продвижения для двух других классов?»


Во всяком случае, он не мог их использовать.


Цзин Чжэ сделал скриншот, выложил его на форуме и продолжил просматривать другие предметы в магазине. Чего он не ожидал, так это… то, что его пост вызовет бурю на форумах!


Каждый игрок, который знал, что это значит, был шокирован!


Цзин Чжэ еще не знал, насколько редкими были знания для продвижения в классе, но те, кто играл уже давно прекрасно знали — знания по продвижению в классе можно было обменять на очки отношения у Шести Наций, и только после достижения уровня репутации "Почтение", которого никто не мог достичь на данный момент. Тем не менее, Хан Сяо вдруг начал продавать их за очки опыта!


Лишь одним словом могли игроки выразить своё отношение к Хан Сяо.


Устрашающий!


После нескольких месяцев затишья имя Хан Сяо снова взорвало форумы!


Цзин Чжэ был ошеломлен. Он и не думал, что его случайный пост вызовет такую реакцию.


Однако реакция на форумах была лишь цветочками. Услышав эту новость, бесчисленные игроки отовсюду устремились к Хан Сяо. После того, как они подтвердили эту новость, все игроки пришли в восторг!


Черный Призрак — это благословение игроков как всегда!


Внезапно снаружи толпы началась шумиха и все игроки в толпе автоматически начали расступаться. Известные профессиональные игроки шли друг за другом — Ли Гэ, Хао Тянь, Солнечный Баклажан и другие знаменитости. Собравшись в одном месте, эти знаменитости притянули к себе всё внимание.


Про Лига была не за горами и появление знаний по продвижению в классе, безусловно, было очень кстати. Никто не хотел отставать от других, поэтому они все бросились сюда. Десятки известных профессиональных игроков окружили Хан Сяо!


Некоторые из окружающих игроков не имели возможности встретить своих кумиров раньше, поэтому они не могли скрыть своего волнения и криков.


Цзин Чжэ был полностью ошеломлен. Пост, который он случайно опубликовал, привлек группу профессиональных игроков уровня Бога. Он был обычным игроком и не привык видеть такие события. Он дрожал от волнения.


С этих профессиональных игроков началась массовая распродажа знаний по продвижению в классе. Очки опыта на интерфейсе Хан Сяо накапливались миллионами каждую минуту! Хан Сяо был в восторге.


Ожидания стоили того. Это принесло ему огромную прибыль! Хан Сяо был в восторге. Он давно ожидал, что знания по продвижению в классе станут хитом. В Dерсии 1.0 предварительные условия для получения знаний по продвижению в классе были очень трудными. Игроки проходили через множество трудностей, чтобы получить их, но он начал продавать их без каких-либо предварительных требований. Это определенно шокировало всех игроков.


Знания по продвижению для этих двух классов были получены им с центрального компьютера организации Гермина. После уничтожения организации Гермина, знания по продвижению в классах в его руках стали единственными в своём роде на всей планете Аквамарин.


В Святилище в данный момент были собраны десятки тысяч игроков — за исключением Механиков, игроков с недостаточной покупательной способностью и игроков с недостаточным количеством очков Потенциала. Даже если бы только десятая часть этих игроков купили эти знания, он все равно получил бы сумасшедшую прибыль!


30 000 опыта были не такой уж большой суммой для игроков на данный момент. Хан Сяо начал продавать знания по этой цене, потому что хотел продать большему количеству игроков, а также потому, что участники соревнований потратили большую часть своего опыта перед соревнованиями, чтобы усилить себя насколько это возможно. Если бы он установил слишком высокую цену, те, у кого не осталось опыта, упустили бы свою возможность.


Он продавал знания несколько часов подряд и остановился лишь, когда солнце начало садиться.


Он посмотрел на интерфейс. Он получил невероятное количество опыта — 300 000 000.


Хан Сяо уже накопил более 500 000 000 опыта с разных событий в течение четырех месяцев, и за один день эта цифра увеличилась более чем на половину!


Потребность игроков в знаниях по продвижению в классе сейчас очень высока. Эта тенденция сохранится ещё несколько дней и затем начнёт постепенно уменьшаться с течением времени, но даже тогда эти знания все равно будут приносить хорошую прибыль, как и другие способности.


Хан Сяо открыл форум. Панель "Планета Аквамарин" была заполнена сообщениями о знаниях по продвижению в классе. Многие анализировали, почему Черный Призрак вдруг начал продавать знания по продвижению для двух других классов, несмотря на то, что он Механик.


Игроки с других планет тоже начали бурно обсуждать эту тему. Они были шокированы и чувствовали давление. Дивизионы соперничали друг с другом, и то, что игроки планеты Аквамарин так легко смогли получить эти знания было плохой новостью для них.


Хан Сяо был очень известен на планете Аквамарин, и он даже иногда появлялся в Галактике Таймс. Однако его популярность в основном была ограничена планетой Аквамарин. Это был первый раз, когда его имя распространилось на другие планеты. Игроки из других планет также запомнили его имя — легендарный НИП планеты Аквамарин, Черный Призрак, Хан Сяо, Лутбокс!


На самом деле, у каждой планеты были свои главные герои, которые появлялись и активно взаимодействовали с игроками, так как они принимали участие в основных сюжетных миссиях. Несмотря на то, что Хан Сяо был главным героем планеты Аквамарин, он отличался от героев других планет. Он не раздавал игрокам основные сюжетные миссии, но функции, которые он предлагал, были ужасно разнообразными. Игроки планеты Аквамарин получили от него бесчисленные преимущества.


Он был главным героем сюжетной линии, наставником Механиков, продавцом редких предметов, дистрибьютором регулярных миссий с призовым фондом, продавцом лутбоксов... Его личность была настолько сложной, что игроки никогда не видели ни одного НИП, близко похожего на него. Его позиция в сердцах игроков планеты Аквамарин была уникальной и незаменимой. Как будто они переживали смену эпох вместе с ним. Когда игроки думали о нём, у них возникало чувство родства и доверия!
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Глава 297 - Первая битва Хао Тяня



В отличие от других довольных игроков, Ли Гэ, стоявший в углу толпы, был хмурым.


Большинство игроков радовались тому, что Хан Сяо продавал знания по продвижению в классе, но Ли Гэ это совсем не радовало. У него уже было знание по продвижению в классе, которое гильдия Богов с большими усилиями нашла, чтобы помочь ему. Это был козырь Ли Гэ; он собирался воспользоваться им, чтобы засиять на соревнованиях.


Однако, действия Хан Сяо значительно снизили эффективность его козыря, косвенно уменьшив разницу между ним и другими игроками. То, что принадлежало всем, больше не считалось редкостью.


Ли Гэ многозначительно смотрел на Хан Сяо.


Несколько игроков уровня Бога в стороне болтали друг с другом, и, как обычно, Второй Принц хвастался.


— Для меня, игрока уровня Бога, вывести Династию в финал будет плёвым делом. Старик Ван1 будет просить у меня пощады.


— Если бы не Король Адмирал, то твоя Династия не была бы одним из сильнейших клубов, — с презрением отозвался Солнечный Баклажан.


Второй Принц был в ярости. Они спорили некоторое время, пока к ним не подошел Ли Гэ, как всегда с улыбкой:  — Хорошо быть уверенным. Я надеюсь, что все будут оттачивать свои навыки. Мне понадобится помощь на международном турнире, чтобы защитить честь Китая.


Все с ухмылкой посмотрели на Ли Гэ. Им не нравилось то, что Ли Гэ всегда пытался выглядеть лидером их группы. Хао Тянь ответил прямо: — Меня раздражает, что ты всегда пытаешься представить всех, кто тебя назначил нашим лидером? Говори за себя!


Улыбка Ли Ге исчезла. Он посмотрел на Хао Тяня и холодно сказал: — Посмотрим, как ты запоёшь на соревнованиях. Не позволяй мне выиграть слишком легко.


Они смотрели друг на друга с пламенем в глазах.


Внезапно со стороны послышался непринужденный голос. — Второсортный, вот ты где, хватит прохлаждаться пошли на тренировку.


Все сразу же повернулись к источнику голоса. Это был игрок с густой бородой. Он выглядел неряшливо и неопрятно, но над его головой красовался ник Король Адмирал. Это был тот самый скромный, таинственный профессиональный игрок возглавлявший вершину списка лидеров Китая, козырь Династии. У него было выдающееся прозвище — Император!


— Не называй меня Второсортным! — негодовал Второй Принц.


— Хорошо, Второсортный. — кивнул Король Адмирал.


— Ты, засранец! — Второй Принц потерял хладнокровие, увидев лидера собственной команды. Он гневно начал ругаться: — Не будь столь высокомерен! Однажды я растопчу тебя и докажу, кто лучше!


Эххх!


Остальным стало неловко.


Король Адмирал проигнорировал брань Второго Принца и схватив его за воротник, потащил за собой даже не поприветствовав остальных. Он делал все по-своему и не особо не контактировал с другими, но в глазах Ли Гэ это было высокомерием.


Глядя в спину Короля Адмирала, в глазах Ли Гэ сверкнула вспышка ненависти, и он хмыкнул в уме. Он жаждал сместить Короля Адмирала с первого места; его карьера может продвинуться дальше, только если он станет лучшим игроком.


«В Профессиональной Лиге нет места ошибкам».


Они обменялись взглядами и увидели решимость в глазах друг друга.


...


После трех дней непрерывных продаж, Хан Сяо заработал 1 000 000 000 опыта! Включая предыдущие 500 000 000, у него в общей сложности накопилось 1 500 000 000 опыта!


«Количество опыта накопленное сейчас определит, как долго я смогу обходиться без дополнительного опыта в своём путешествии по космосу. Следующий этап моего роста будет между звездами. Вырасти у меня получится только при наличии достаточного опыта. После 70 уровня расходы на повышение навыков и способностей будут все выше и выше. Кроме того, мне, как Механику, требуется очень много опыта. В Галактике не будет много шансов встретить игроков, и между обновлениями версий также будет период затишья».


Хан Сяо думал о будущих направлениях. Хотя и казалось, что он накопил колоссальное количество опыта, как только у него появится возможность роста в Галактике, этот опыт израсходуется за день. Поэтому ему нужно было накопить как можно больше опыта.


*Взрыв!*


В небе за окном взорвался фейерверк.


Про Лига официально стартовала!


Крики приветствия заполнили небо, создавая звуковую волну и распространяясь как цунами.


Арена была реконструирована в форме стадиона. В центре стадиона располагался большой ринг, окруженный девятью меньшими рингами. На краю центрального ринга стоял большой экран, под экраном находились места для дикторов и судей. По краям стадиона располагались места для зрителей, которые были полностью заполнены, зрители выкрикивали различные приветствия освещая атмосферу фестиваля.


«Началось». — Хан Сяо удобно разлегся на диване и открыл форумы, чтобы посмотреть прямую трансляцию.


В это время десятки миллионов игроков сидели на форуме в ожидании матчей, как он!


Красивая ведущая, Красный Феникс профессионально улыбнулась и произнесла вступительную речь, стоя на самом большом ринге. Ее приятный на слух голос эхом отозвался по всей арене из динамиков.


— Первый сезон Про Лиги Галактики, отборочные соревнования дивизиона планеты Аквамарин объявляется открытым!


— Итак, в дивизионе планеты Аквамарин зарегистрировались 2759 команд и 104 652 игрока. Команды будут соревноваться в дикой местности. На арене будут проходить одиночные битвы! Битвы будут проходить в формате один раунд на выбывание, пары будут выбираться случайным образом. Победитель войдет в следующий раунд, пока не будут отобраны лучшие 38 команд и 64 игрока.


— Отборочные матчи продлятся один месяц игрового времени. Да, это будет долгий сезон, но весь процесс будет транслироваться в прямом эфире. Зрители, которые смотрят трансляцию, смогут свободно выбирать матчи игроков, которые они хотят смотреть, в основном стриме будут случайным образом транслироваться битвы, которые достойны особого внимания.


Красный Феникс закончила рассказывать о правилах соревнований, затем указала на вход на арену.


— А сейчас, давайте начнем вступительную битву одиночного разряда. Давайте тепло поприветствуем двух участников!


Из темного туннеля вышли Хао Тянь и участник с ником Звездные Шахматы. В тот момент, когда они появились, атмосфера арены достигла своего апогея!


Чтобы гарантировать атмосферу начального сражения, игроки были выбраны среди зарегистрировавшихся профессиональных игроков. Хао Тянь и Звездные Шахматы оказались этими счастливчиками.


Они подошли к главному рингу. Красный Феникс встала между ними и представила их.


— Я полагаю, что все знакомы с соперником справа от меня. Старый воин, сражавшийся на ринге Киберспорта в течение девяти лет, многократно входивший в пятёрку лучших в списке лидеров профессиональных игроков Китая, обладающий почетной и удивительной историей сражений, с устойчивым и фирменным стилем боя, но при этом не лишенный агрессивности, главный игрок Клуба Длинное Небо — Хао Тянь!


— Слева от меня игрок, с которым вы, возможно, не очень хорошо знакомы. Он — ветеран в индустрии киберспорта, когда-то принадлежавший Храму Бога. Он был ядром клуба до Ли Гэ, но он ушел в отставку пять лет назад. Сейчас он снова возвращается за своей прошлой честью и победой. Он снова заключил контракт с Храмом Бога — Звездные Шахматы!


Послышались бурные аплодисменты. У обоих игроков были фанаты, но группа фанатов Звездных Шахмат была сравнительно меньше. Он покинул мир профессионального киберспорта на пять лет; поэтому его популярность в уже давно угасла. Звездные Шахматы посмотрел на своих фанатов. Он все ещё помнил их всех; он не ожидал, что после всех лет у него всё ещё останутся фанаты. Он был очень тронут. Он кивнул своим поклонникам в качестве приветствия.


Фанаты начали ещё больше подбадривать, увидев что он кивнул им.


После того, как Красный Феникс представила обе стороны, она подошла к Звёздным Шахматам и с улыбкой поприветствовала его: — Добро пожаловать на профессиональную сцену. Как себя чувствуете сейчас?


— Чувствую ностальгию, — сказал Звездные Шахматы эмоционально. — Сразу вспомнил те дни, когда я сражался на профессиональной сцене.


— Мы всегда будем помнить, какую славу ты принёс Храму Бога, и будем гордиться этим. — Красный Феникс похвалила его, прежде чем спросить: — Это первый сезон соревнований, проводимых в Галактике. Можете ли вы сказать мне, насколько вы ознакомились с этой игрой?


— Я в очень хорошем состоянии. — Звездные Шахматы ответил с улыбкой: — Я уверен, что смогу сразиться с любым противником.


Красный Феникс задала еще несколько вопросов. Звездные Шахматы ответил на них непринуждённо — у него был богатый опыт общения с ведущими.


Глаза Красного Феникса сверкнули. Она получила от своего руководства запрос на создание интересной темы для разговора, поэтому она спросила:


— Я слышала, что вы вложили свои сбережения в бизнес после ухода в отставку. Ваша компания объявила о банкротстве в прошлом году. Не это ли является причиной вашего возвращения на профессиональную сцену?


Звёздные Шахматы не меняя выражения лица ответил: — Конечно, нет. Профессиональная сцена — это место, где я сделал себе имя. Я вернулся только потому, что я никогда не забывал свои корни. Я с нетерпением жду возможности побороться с молодым поколением. Надеюсь, что смогу найти некоторых игроков с хорошим потенциалом поделиться с ними опытом. Это поможет им в их битвах на международных соревнованиях.


Пока он говорил, он улыбнулся Хао Тяню с чувством превосходства — как старший. Хао Тянь считался его младшим. Молодые игроки, о которых упоминал Звездные Шахматы, конечно же, включали и Хао Тяня.


1. Ван — это китайский титул, присуждаемый королям, поэтому Второй Принц называет Короля Адмирала, лидера их гильдии, Старик Ван
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Глава 298 - Битва



— Хорошо, спасибо за ваш ответ. 


Красный Феникс улыбнулась и повернулась к Хао Тяню: — Великий Бог Длинного Неба, а насколько вы уверены в этом сезоне?


— Увидите, когда начнём. — Хао Тянь не обращал внимания на репортёра, а на его лице читалось, "Я пытаюсь сосредоточиться, не отвлекай меня".


Ему нечего было сказать. Он никогда не любил давать интервью перед боем. Он считал, что ментальная подготовка намного важнее и это именно то, что должны делать профессионалы. Тем более, его противником был Звездные Шахматы. Хао Тяню нечего было сказать, на профессиональной сцене все знали, что Звездные Шахматы ушёл в отставку, чтобы открыть свой бизнес, и возвращается, потому что обанкротился. Было очевидно, что он хочет сорвать немного деньжат, пользуясь своей былой славой.


У них были разные пути и им было не о чём говорить.


Раздался громкий смех аудитории, фанаты хорошо знали стиль Хао Тяня, и им всегда нравился его хладнокровный характер.


Красный Феникс застыла, не зная что ответить. Но она была профессиональным ведущим с многолетним стажем, поэтому смогла быстро сменить тему: — Хорошо, кажется, что обе стороны очень уверены. Тогда, после тридцати секунд подготовки мы официально начинаем турнир!


Таймер обратного отсчёта появился на экране и аудитория замерла в ожидании. Десятки тысяч глаз были сосредоточены на двух людях на ринге.


Атмосфера над стадионом стала напряженной.


Воспользовавшись отсчетом времени, несколько судей начали анализировать предстоящую битву.


— Ну, оба игрока являются Бойцами 46 уровня. Они на одном уровне, поэтому мы сможем наблюдать высококлассную битву Бойцов. Это битва двух поколений, и я чувствую, что эта битва также является своеобразной церемонией. Я не сомневаюсь что Хао Тянь находится на пике своей формы и очень хорошо подготовлен, судя по многочисленным победам на арене. К тому же, я не уверен, смог ли Звездные Шахматы сохранить свою былую форму после пяти лет перерыва.


Другой комментатор ответил: — Не беспокойтесь об этом, профессионалы знают, как настроиться перед боем. Звездные Шахматы является ветераном профессиональной сцены и имеет гораздо больше опыта чем Хао Тянь. Я уверен, что битва будет напряжённой. 


Хан Сяо выпрямился и также уставился на экран, он вложил много времени и сил на тренировку Хао Тяня. Настало время увидеть плоды.


"Три, два, один!"


*БУМ!*


Как только отсчёт завершился, Хао Тянь тут же топнул ногой и оттолкнувшись от земли полетел к Звезным Шахматам, как ракета.


*Бум! Бум! Бум!*


Два бойца непрерывно обменивались ударами рук и ног. Звуки ударов эхом разносились по всему стадиону. Зрители могли видеть, как непрерывно снижаются их полоски Здоровья, Энергии и Стойкости.


Битва профессионалов отличалась от битвы новичков, которые действовали так, будто играли в видеоигры и нажимали все кнопки подряд. Даже во время низкоуровневых поединков, нужно было подгадывать время для использования того или иного навыка, правильно рассчитать время перезарядки навыков, и вовремя уклоняться от вражеских атак. Также надо было учитывать расход энергии, чтобы иметь возможность непрерывно использовать определённые навыки.


В битвах профессионалов детали имели огромное значение!


Битва была насыщена всевозможными техниками и навыками, кто-то из зрителей узнавал эти навыки, кто-то нет — но в конце концов, не имело значения, какие навыки использовались, зрители чувствовали особую атмосферу ринга. И общую ситуацию на ринге можно было описать одним словом.


Стабильность!


Здоровье двоих снижалось с очень маленькой скоростью, по сравнению с тем, как бы оно снижалось у большинства игроков при такой интенсивной битве, что означало, что оба использовали различные техники для уклонения от атак противника. Это и отличало профессиональных игроков от обычных.


Слова вылетали из уст комментатора как из автомата. Комментатор тоже был очень опытным практически мгновенно анализировал ситуацию для зрителей.


— … Ситуация всё ещё тупиковая. Обе стороны все еще проверяют друг друга, используя лишь незначительные навыки. Здоровье обоих всё ещё выше 80 процентов. Давайте посмотрим, кто сможет воспользоваться возможностью сделать комбо атаку!


Существует бесчисленное множество стилей сражений, но комбо всегда является популярнейшим приёмом игроков, особенно для класса Бойцов. Если найти брешь в обороне, опытный игрок сможет провести комбо атаку серьёзно снижая Здоровье оппонента и даже закончить бой за одно комбо!


— Как только кто-нибудь из них окажется в воздухе, он обязательно потеряет больше половины Здоровья. Тем более, что они оба профессиональные игроки, поэтому вряд ли допустят ошибку. Сейчас они оценивают противника и решают с какой атаки лучше начать, давайте подождём и посмотрим, кто проведёт первую комбо атаку. 


— Гляньте, похоже Звездные Шахматы берёт инициативу на себя!


Звездные Шахматы резко уклонившись от атаки Хао Тяня топнул ногой, сотрясая весь ринг!


Навык для сбивания равновесия, [Сотрясение Земли]!


Этот навык имеет эффективную Дальность 2 метра, и любой, кто не смог уклониться будет поднят в небо. Хао Тянь не успел среагировать и его ноги оторвались от земли на 30 сантиметров!


— Звездные Шахматы использовал редкий навык, и похоже Хао Тянь не успел уклониться, но он оторвался от земли не слишком высоко, поэтому начать комбо в этой ситуации практически невозможно. Смотрите, Звездные Шахматы наступает!


Чем ниже высота отрыва противника от земли, тем сложнее начать комбо, тем не менее Звездные Шахматы нашёл брешь и начал свое сокрушительное нападение. Атаки посыпались один за одним. Энергия различных цветов поражала тело Хао Тяня, в него попало одновременно 7 различных атак. Его Здоровье сразу же значительно снизилось.


Судьи покачали головами. — Звездные Шахматы смог ухватиться за такую крошечную возможность. Всё таки сказывается огромный опыт посмотрим, чем сможет ответить Хао Тянь. Как вам всем известно, перед игрой Черный Призрак продал всем Бойцам знание по продвижению в классе [Энергетический взрыв]. После использования навыка потребляется огромное количество энергии, Боец входит в режим берсерка и отталкивает всех врагов. Этот навык может прервать комбо противника, но на текущем уровне игроков они смогут использовать этот навык лишь единожды. Использует ли Хао Тянь этот навык первым?


Однако даже в такой ситуации Хао Тянь оставался спокоен, он сгруппировал тело, чтобы уменьшить урон и ждал возможности.


Внезапно он нашёл пробел в его комбо, резко выпрямившись он схватил кулак Звездных Шахмат, уклонившись оказался сзади противника, локтем целясь в затылок.


— Хао Тянь использовал [Возвращение из-за облаков]! Ой, хотя это техника уклонения, для успешного его исполнения требуется чтобы Ловкость использующего была хотя бы на 10 очков выше, чем у соперника, но оба противника одного уровня, я не думаю, что у них большая разница в атрибутах! Если Хао Тянь не сможет уклониться, то он…


Судья внезапно запнулся на полуслове, увидев что Хао Тянь успешно оказался позади противника и локтем ударил Звездных Шахмат в затылок, оглушая его.


Затем, пользуясь случаем Хао Тянь схватил Звездные Шахматы за плечи и пнул в спину отправляя его в полет. После этого началась серия обворожительных комбо от Хао Тяня.


Ситуация резко поменялась и аудитория всё ещё пребывала в шоке от увиденного.


— Решение Хао Тяня оказалось успешным! — У судей не было времени на шок, и они громко продолжили: — Хао Тянь перешёл на контрнаступление. Почему Здоровье Звездных Шахмат снижается быстрее, чем у Хао Тяня?!


Всё комбо Звездных Шахмат отняло 25 процентов Здоровья Хао Тяня, но лишь первые несколько движений Хао Тяня отняло 40 процентов его Здоровья.


Одной из причин этого было то, что Звездные Шахматы не мог защититься, но конечно же основной причиной было то, что удары Хао Тяня наносили слишком большой урон.


Звездные Шахматы тоже был шокирован произошедшим.


«Уровень Хао Тяня такой же, как и у меня, [Возвращение из-за облаков] не должно было сработать!»


Хао Тянь оставался таким же собранным, продолжая свое комбо.


Он действительно был на одном уровне с Звездными Шахматами, но уровень его навыков был куда выше практически всех профессиональных игроков участвовавших на турнире. Все очки опыта, которые он получал от Хан Сяо, он вкладывал на прокачивание навыков, доводя их до максимума. По этой причине его навык [Возвращение из-за облаков] сработал и нанес огромный урон оппоненту.
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Глава 299 - Простофиля



По сравнению с уровнем персонажа, уровень навыков может очень сильно поднять боевые способности.


Хао Тянь использовал навык за навыком, откидывая Звездные Шахматы к краю ринга/


*Бум!*


Внезапно, тело Звездных Шахмат разразилось огненной энергией, откидывая Хао Тяня и прерывая его комбо.


— Звездные Шахматы использовал [Энергетический взрыв]!, — воскликнули судьи.


Было три способа победить в битве, одержать полную победу, заставить противника сдаться или столкнуть с ринга. Звездные Шахматы оказался на краю ринга, поэтому у него не осталось выбора, кроме как использовать [Энергетический взрыв].


Однако, в следующий момент Хао Тянь также использовал [Энергетический взрыв], и оттолкнувшись от земли, как бешеный бизон направился к Звездным Шахматам, мощным ударом пробил его защиту и ударил в грудь.


*Бум!*


Приглушенный звук!


Звездные Шахматы пошатнулся, а затем не удержавшись упал с края платформы на землю, поднимая облако пыли.


— Победитель, Хао Тянь! — громко объявил судья.


— Он победил! — Аудитория взорвалась аплодисментами, и фанаты Хао Тяня взволнованно встали и начали выкрикивать "Ура".


Голоса десятков тысяч зрителей затопили стадион, как цунами.


Звездные Шахматы был обратно приглашён на центр ринга для оглашения результатов. Он был полон разочарования. Хотя первый матч был показательным, и никого из участников не исключали после этого матча, он хотел вернуть себе былую славу благодаря этому поединку, но теперь вся эта слава досталась Хао Тяню. Он упустил свою возможность вернуться с громкой победой.


Тем не менее, победа — это победа, а поражение — это поражение. Так как Звездные Шахматы проиграл в честном поединке, он мог только подавить свои эмоции и принять результат.


Красный Феникс вышла на ринг одной рукой держась за талию: — Мы благодарны обоим игрокам за замечательный бой, который они нам показали. Господин Звездные Шахматы, к сожалению вы проиграли матч, не желаете ли что-то сказать?


Звездные Шахматы пересилил своё огорчение, заставив себя улыбнуться: — Я выступил очень хорошо, наслаждаясь битвой. А также увидел силу молодого поколения. У них очень хороший потенциал, поэтому теперь я смогу смело передать им эстафетный огонь и не бояться за честь нашей страны на международном турнире…


Очевидно, всё это было всего лишь формальностью. В своей официальной речи раз за разом акцентируя внимание на старшем и молодом поколениях, он скрытно заявлял зрителям, что он является ветераном.


— Спасибо за ответ. 


Красный Феникс повернулась к Хао Тяню: — Господин Хао, хотели бы дать комментарий?


Хао Тянь потянул руки к микрофону. Красный Феникс обрадовалась, думая что Хао Тянь наконец решил сказать хорошую речь и поспешно протянула ему микрофон.


Хао Тянь молча смотрел на Звёздные Шахматы какое-то время, и наконец заговорил.


— Ты действительно решил вернуться в киберспорт или просто здесь, чтобы заработать немного денег?


В конце концов, он бросил микрофон, отвернулся и ушел, не обращая внимания на реакцию Звездных Шахмат.


Лицо Звездных Шахмат позеленело, у него выскочили вены на лбу от злости и он заскрежетал зубами.


«Как он мог сказать такое перед такой толпой зрителей?» — негодовал Звездные Шахматы в сердцах.


Все зрители на стадионе зашумели после этих слов.


Красный Феникс попыталась успокоить зрителей.


— А парень с характером, мне это нравится. — Хан Сяо улыбнулся.


Он помнил Хао Тяня ещё с прошлой жизни. Он всегда был таким, не любил давать комментарии и выделываться перед зрителями. Он посвящал все своё время тренировкам, оттачивая свои профессиональные навыки. Другими словами, смесь задрота и простофили.


Хан Сяо выбирал игроков для помощи в культивировании в основном исходя из их популярности в его прошлой жизни и потенциале, который они показали. Нет, он совсем не был против новичков, просто профессионалы приносили больше выгод.


С его нынешними навыками и силой он смог бы натренировать любого игрока, сделав его неуязвимым, но он не делал этого, так как это было не очень хорошо в долгосрочной перспективе. Всё оборудование, которым он оснащал Бешеного Меча и остальных, более или менее подходило нынешнему их уровню.


Хотя игроки имели слабые Атрибуты на текущих уровнях, это не значило, что они плохо управляются своими персонажами. Хотя Хан Сяо и считался сильнейшим на планете Аквамарин, техники используемые игроками могут оказаться очень полезными в его будущих сражениях.


Противостояние навыкам противника, действия в критических ситуациях, техники движения, общий контроль и так далее, это всё было частью профессиональных игр.


Каждый игрок развивается по своему и наблюдать как две разные силы сталкиваются друг с другом было одним из интересных аспектов битвы. К примеру, хотя Хао Тянь не обладал навыком [Сотрясения земли] как у Звездных Шахмат, он смог использовать другой навык для противостояния против него. Умение использовать на полную имеющиеся навыки и способности и комбинирование их в бою является отличительной чертой профессионалов.


Умение грамотно развить свои способности также является силой. Взять к примеру бокс, если боец А будет тренироваться весь день в то время, как боец В будет прохлаждаться, естественно боец А окажется сильнее. Или например если боец А нашёл хорошего тренера, который обучит его новым движениям, в то время боец В тренировался сам. Нет никаких правил гласящих что боец А должен ждать бойца В.


Такой же принцип был и у игроков. Кто-то охотился на монстров, выполнял миссии, собирал хорошее снаряжение, но во время турнира он может проиграть другому более техничному игроку.


Может из-за нехватки навыков или из-за других причин игрок В может на протяжении всего боя получать тумаки от игрока А, но в самом конце воспользовавшись ошибкой игрока А, завершить бой одним успешным комбо. Такие ситуации не являются редкостью.


Турнир был полон сюрпризов, и такие ситуации только делали турнир более интересным.


Возможность отправиться в Галактику у Хан Сяо появится только через пять месяцев. Так что пользуясь случаем, во время турнира он мог найти ещё парочку хороших игроков к себе в лакеи.... кхм, ученики.


После церемонии открытия начались отборочные матчи. На всех десяти рингах находились судьи и матчи на каждой арене транслировались в прямом эфире. Больше ста тысяч человек были зарегистрированы на турнире, поэтому бои шли без остановок. Каждый бой длился в среднем около десяти минут.


Только в финальной стадии отборочных игр темп немного замедлится и игроки будут объявляться судьями.


Так как бои Бешеного Меча и БанХитДога проходили в другой день, Хан Сяо переключился на форумы, просмотрев несколько боев.


На форумах многие игроки обсуждали матч Хао Тяня и Звездных Шахмат на церемонии открытия. Клуб Длинное небо так же опубликовало пост с официальными поздравлениями Хао Тяня с победой на церемонии открытия.


...


Несколько дней спустя.


Отборочные были в полном разгаре, энтузиазм игроков оставался на высоте, Хан Сяо же заработал целое состояние.


Помимо продажи вещей, изготовления техники и тренировки Хилы, он проводил свободное время, наблюдая за турниром, в основном за командными поединками, где бои проходили в дикой местности, пока одна из команд не будет истреблена. В поединке участвовали по шесть игроков от каждой команды.


Можно было придумать различные стили борьбы комбинируя классы Бойцов, Эсперов и Механиков. Кроме того местность постоянно менялась, поэтому битвы проходили в различных условиях, поэтому командные поединки были намного интереснее, чем дуэли на рингах.


Обычно команды состояли из танка, бойца ближнего боя, дальнего боя и бойца, отвечающего за контроль противников.


Количество Бойцов того или иного типа зависело от тактики команд.


Бойцы были самым популярным классом, выступавшим в роли танка. Эсперы же были более разносторонним классом. Игроки этого класса выступали и в роли бойцов ближнего боя, и бойцов дальнего боя, или контроля, в зависимости от способностей.


Механики в основном выступали в роли контроля, оказывая команде огневую поддержку.
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Глава 300 - Первая битва Бешеного Меча



В древе класса Механиков игроки в основном выбирали ветвь Мастера Артиллерии. Мастер Артиллерии служил надежным дальнобойным атакующим. Техники и Боевые Механики были всё ещё довольно неуклюжи в бою. Поэтому практически не было ни одного участника на турнире, выбравших эти ветви.


Техники определённо были слабы в бою, если у них не было доступа к ресурсам, как у Хан Сяо без достаточного оборудования боевая сила Техников не была впечатляющей.


Боевые Механики, на данный момент в игре, считались более слабой версией обычных Бойцов. Более того, им приходилось ремонтировать своё оборудование каждый раз, когда оно изнашивалось или повреждалось. Поэтому Бойцы больше подходили на роль мясного щита.


Однако Хан Сяо не был согласен с этим утверждением. Боевые Механики уже были довольно сильны в версии 1.0. Если только их снаряжение не было ужасным, они могли легко стать и танком, и атакующим на ближних и средних дистанциях. Они к тому же намного легче адаптируются к различной среде, благодаря разнообразию своего оборудования. Тем не менее, хотя класс Боевых Механиков и был гораздо универсальнее обычных Бойцов, для управления ими требовался хороший микроконтроль, так как нужно было постоянно следить за оборудованием и навыками.


Учитывая эти факторы, было очень мало игроков, желающих выбрать класс Боевого Механика.


Хотя Механики были весьма полезны в групповых матчах, они плохо выступали в одиночных сражениях. Игроки двух других классов часто считали себя счастливчиками, когда их противниками становились Механики.


Из всех матчей, в которых выступали Механики, они уже были побеждены шестьдесят четыре раза, в то время как выиграли только одиннадцать раз!


Многие игроки на форумах уже пришли к общему мнению, что класс Механиков не подходит для ПВП. Посмотрев несколько боев сам, Хан Сяо также понял, что, поскольку Механики развивались дольше остальных классов, а также из-за потребности в хорошем микроконтроле, они не очень подходили к ПВП битвам в начале игры.


Более того, большая часть оборудования, созданное Механиками, была недостаточно высокого уровня, чтобы реально изменить ситуацию в бою, особенно, учитывая что другие классы также имели доступ к обычному оборудованию.


Класс Механиков сильно зависел от экипировки игроков, и по мере выпуска новых версий игры игроки получат доступ к лучшему оборудованию, а также раскроют потенциал этого класса.


Сегодня был первый бой Бешеного Меча на турнире. Противник, против которого он вышел, был Эспер. Хан Сяо смотрел этот бой в прямом эфире.


Бешеный меч был Боевым Механиком и получил от Хан Сяо кучу хорошего снаряжения — ну, снаряжение, в котором он больше не нуждался. На Бешеном Мече была магнитная броня, а также к его руке была прикреплена Тяжелая Механическая Рука. Помимо этого у него были и другие гаджеты и оборудование, которые висело на его теле. Он был полностью одет в металлическую броню, испуская холодный блеск под солнцем, похожий на рыцаря в тяжелой броне.


Его соперником был ледяной эспер. Взмахнув рукой, он мгновенно накрыл платформу тонким слоем льда, уменьшив скорость передвижения Бешеного Меча и увеличив собственную.


Эспер был кайтером, он вытащил улучшенную штурмовую винтовку и начал стрелять по Бешеному Мечу, в результате чего на броне Бешеного Меча засияли искры.


«Ледяные способности в сочетании с оружием дальнего боя — действительно хорошая комбинация для кайта», — одобрительно кивнул Хан Сяо.


Огнестрельное оружие и другое оборудование были доступны игрокам всех классов, но без [Близости к технике] Механика они могли наносить только базовый урон этим оружием.


Бешеный меч двигался по льду, пытаясь избежать попадания пуль. На нем была очень хорошая броня, поэтому штурмовая винтовка не представляла для него особой угрозы. Эспер планировал продолжать кайтить и медленно сбивать Здоровье Бешеного Меча.


Пули одна за другой попадали в тяжелые доспехи, и в какой-то момент выстрелы наконец прекратились. У Эспера закончились патроны. Как раз когда он пытался перезарядиться, Бешеный Меч пользуясь возможностью и активировал ускорители на ногах и прыгнул в его сторону.


Он оторвался от земли разбивая лёд под ногами и быстро приблизился к Эсперу.


Эспер поспешно выбросил штурмовую винтовку и достав гранатомет со спины, сразу же выстрелил в Бешеного Меча в воздухе.


*Бум!*


Возле Бешеного Меча, произошел взрыв, вызвав яркую вспышку света, за которой последовало облако пыли, прокатившееся по платформе.


Вдруг послышался звук механизмов, и из завесы дыма вылетел тонкий металлический трос захватывая Эспера и притягивая к Бешеному Мечу. Бум!


Двое столкнулись друг с другом и прокатились по земле из-за удара. Ближний бой был сильной стороной Бешеного Меча, и он быстро позаботился об Эспере после нескольких обменов ударами.


«Дым, чтобы уменьшить видимость и увеличить шанс попадания крюка». — Хан Сяо снова кивнул.


Он внимательно изучал все детали битвы. Бешеный Меч был в состоянии использовать способности и снаряжение Боевого Механика на довольно хорошем уровне, и его можно было считать одним из самых редких игроков Механиков.


В настоящее время ни один игрок не являлся непобедимым. У всех классов были слабости, которыми можно воспользоваться. В случае с ледяным Эспером Боевые Механики могли использовать свое снаряжение, чтобы сократить расстояние, Бойцы могли использовать энергетический взрыв или другие навыки движения, в то время как и у других Эсперов также были свои собственные тактики.


...


Поскольку Бешеный Меч был ещё не особо популярен, его победа не привлекла большого внимания. Более того, это был только отборочный тур. Тем не менее, Хан Сяо считал, что Бешеный Меч показал себя очень хорошо в этом бою. Он только не знал, был ли этот Бешеный Меч так же хорош, как и в прошлом, когда он был обычным Бойцом.


Игроки на всех планетах изо всех сил сражались, и вскоре прошло двадцать дней. От восьмидесяти до девяноста процентов игроков отсеялись, оставшиеся игроки были лучшими.


Бешеный меч прошел препятствие за препятствием не проиграв ни одного матча до этого момента, поэтому всё больше людей начали обращать на него внимание. Было очень мало Механиков, которые прошли так далеко на турнире. Поэтому, как Боевой Механик, Бешеный Меч вызвал интерес многих любопытных игроков. Большинство его предыдущих матчей были пересмотрены игроками.


— Так вот как сражаются Боевые Механики! Кажется, у него довольно много оборудования. Это выглядит довольно сложно.


— Комбо, которое он сотворил несколькими видами оружия и гаджетов, выглядело действительно круто, но кажется, что это довольно сложно сделать.


— Не вижу ничего особенного. У него просто много хорошего снаряжения. Не будь у него этого снаряжение, он бы навряд ли смог выиграть против Бойца.


— Дебил ... И с чего Боевому Механику сражаться без экипировки?


Форумы были заполнены разными мнениями, но в целом Бешеный Меч наконец-то сделал себе имя. В турнире, наполненном Бойцами и Эсперами, его класс Боевого Механика был глотком свежего воздуха.


Тем не менее, растущая популярность Бешеного Меча была ничем по сравнению со всеобщей темой разговора этого турнира — Хао Тянем.


Являясь профессиональным игроком Длинного Неба, Хао Тянь побеждал всех своих противников одним комбо, и он, казалось, становился сильнее от боя к бою. Его команда также брала победу за победой в командных матчах. Хао Тянь стал потенциальным кандидатом на роль лидера Китайской сборной на мировом турнире.


Помимо трех основных участников, остальные игроки команды Длинного Неба тоже не были лыком шиты. Они отлично сражались эффективно дополняя агрессивный стиль игры Хао Тяня.


С другой стороны, профессиональные игроки из других гильдий, казалось, скрывали свою силу, показывая результаты не такие яркие, как Длинное Небо.


Игроки Длинного Неба демонстрировали превосходную динамику как в одиночных, так и в командных матчах, и они были фаворитами в дивизионе планеты Аквамарин. Многие каналы потокового видео также были направлены на выделение этих игроков.


Команда "Самоубийца" БанХитДога была уничтожена в первой же битве. Хан Сяо небрежно просмотрел из матч, и от удивления у него глаза полезли на лоб.


Все шесть участников были Мастерами Артиллерии. Это был состав команды с огромным уроном дальнего боя... но, к несчастью, их битва проходила в лесу где для бойцов дальнего боя было неудобно сражаться.


Что еще хуже, их противниками была сильная команда, состоящая из иностранных профессиональных игроков.


Они были уничтожены.


Хотя Хан Сяо знал, что у них не было большого шанса на этом турнире с самого начала, он все еще был в шоке от того, насколько плохой была их удача.


«Похоже, у Хао Тяня больше шансов получить хороший результат. Бешеный Меч хорошо выступает в одиночку, но уровень сыгранности его команды оставляет желать лучшего, и они едва выживают на турнире...»
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Глава 301 - Регулярный дивизион, Группа смерти



Под ярким, палящим солнцем посреди пустыни две команды стояли друг напротив друга по разные стороны песчаного холма. Игроки промокли от пота, стоя на пылающем песке и вошли в состояние [Истощение]. Хоть они и не двигались, их очки Энергии уменьшались с постоянной скоростью.


— Это слишком открытая местность очень невыгодная для нас. Мы, вероятно, здесь проиграем. — Одинокий Журавль был обескуражен.


Это была команда клуба Ривервейла, в котором состоял Бешеный Меч. Им повезло, так как им не встречались сильные команды до сих пор. Они пробились сквозь соревнования, и теперь были в одном шаге от регулярного дивизиона. Если они выиграют эту игру, они смогут перейти на следующий этап.


Но казалось, что удача Ривервейла закончилась. Карта, в которой им предстояло сражаться была открытой пустыней, что было плохо для их команды, ориентированной на ближний бой.


Одинокий Журавль был раздражен, и из-за этого моральный дух всей команды был подавлен.


Бешеный Меч решил сменить атмосферу и вздохнув, ответил. — Не волнуйтесь, бой еще не начался. У нас еще есть шанс победить.


Одинокий журавль покачал головой. — Шанс ужасно мал.


— Ты — лидер, тебе нельзя так говорить. — Бешеный Меч становился все более недовольным тем, как Одинокий Журавль руководил командой. У него не было лидерских навыков и он не давал проницательных команд. Вдобавок ко всему, он лишь привносил отрицательную энергетику в команду.


— О? Тогда что ты предлагаешь нам делать? — Одинокий Журавль оглянулся.


— Враг силен в боях на дальней дистанции, поэтому единственный способ победить для нас — сократить дистанцию. Конечно, нас сразу же убьют если мы будем безрассудно атаковать, поэтому лучший способ — заманить их в засаду. Я могу спрятаться в песке, а вы ведите себя так, будто убегаете и заманите их туда, где я прячусь. Тогда я смогу напасть на них со спины, после чего вы тоже повернетесь и атакуете. Это единственный способ.


— К счастью, у меня все еще есть два щита для укрытия. Кто хочет спрятаться в засаде со мной? — спросил Бешеный Меч, достав еще два кислородных щита. Это было оборудование, которое он всегда носил с собой, и это было основным инструментом их плана.


Все товарищи по команде переглянулись, после чего Одинокий Журавль ответил: — Поскольку это твоя идея, если мы проиграем, ответственность за поражение будет на тебе.


Одинокий Журавль, очевидно, пытался избежать вины, найдя крайнего в случае их поражения. Бешеный Меч ненавидел такое поведение, поэтому перестал обращать внимание на Одинокого Журавля. Один из Бойцов в команде выступил вперед, чтобы присоединиться к нему в засаде.


Они быстро выбрали место, и Бешеный Меч со своим товарищем по команде спрятались под укрытием и погрузились в песок. Одинокий Журавль с остальными оставшимися на поверхности сделал небольшую маскировку и начал операцию. Они поднялись на холм и показали себя врагу.


— Хе-хе. Кажется, они устали ждать. — Исаак из противоположной команды рассмеялся. Их оппоненты увидели действия Одинокого Журавля и его команды.


Исаак выглядел искусным игроком в команде. На самом деле все шесть соперников были шпионами из клубов других стран, решивших бросить вызов на турнире игрокам планеты Аквамарин. В каждом дивизионе были команды подобно этой.


— Враг — всего лишь небольшой клуб. Я видел их матчи ранее, и они хороши в ближнем бою, но у них нет слаженности. Плюс, у нас есть преимущество на карте, поэтому, пока мы будем держаться на расстоянии, победа за нами.


Они двинулись к Ривервейлу и начали атаковать, сохраняя дистанцию. Большинство игроков были Эсперами. Исаак мог создавать небольшой торнадо, другой из его товарищей по команде мог стрелять лазерными лучами из пальцев. Еще один мог создавать маленькие шарики, которые взрывались как гранаты.


Одинокий Журавль с остальными начали поспешно отступать, поджав хвосты. Команда Исаака начала преследовать их, но вскоре они поняли, что в команде Ривервейла было всего четыре человека.


— Куда делись двое других? — Исаак сразу же заподозрил неладное. — Стойте. Думаю, они заманивают нас в ловушку.


Исаак думал, что если Ривервейл пытается заманить их, то если они остановятся, то команда Ривервейла тоже остановится, или, по крайней мере, они замедлят свой темп, чтобы приманить их. Однако игроки Ривервейла не замедляясь бежали увеличивая дистанцию настолько, насколько могли.


Одинокий Журавль не останавливаясь бежал вперед, будучи демотивированным. Он не мог понять стратегию Бешеного Меча. Затем ему внезапно пришла в голову идея свалить всю вину на Бешеного Меча. Если он сразиться с врагом без участия Бешеного Меча, по крайней мере, будет казаться что он делал все возможное ради команды, в то время, как Бешеный Меч сидел спрятавшись на протяжении всего боя. Руководство клуба определенно разочарует поведение Бешеного Меча.


Однако он не мог преднамеренно уйти дальше от того места, где прятался Бешеный Меч, так как остальные товарищи по команде также знали это место. Поэтому единственное, что мог сделать Одинокий Журавль, это действовать так, будто они заманивают врага в ловушку. Таким образом, Одинокий Журавль продолжал бежать, независимо от того, следовал ли враг или нет.


Одинокий Журавль уже давно был профессиональным игроком. Для человека без особой славы и достижений он был нанят клубом Ривервейл с более высокой оплатой. Тем не менее, он никогда не заботился о победе или поражении. Единственное, чего он хотел, это сохранить положение лидера и наслаждаться высокой зарплатой и роскошной жизнью. На профессиональной сцене были самые разные люди, и такие игроки, как Одинокий Журавль также были обычным явлением.


Однако Исаак неправильно понял его намерения. Он крикнул своим: — Смотрите, они сваливают! Не похоже, что они пытаются заманить нас, да и к тому же на такой открытой местности практически нет возможности устроить засаду. Давайте преследуем их!


К сожалению, Исаак был неправ. Спустя некоторое время они достигли места засады, песок под их ногами взорвался, блокируя видимость. Бешеный Меч и его товарищ по команде выбежали и ринулись на заднюю линию.


Всё произошло так внезапно, что команда Исаака не успела отреагировать. Они были шокированы.


Бешеный Меч используя всю свою силу разорвал формацию врага. Одинокий Журавль, который отбежал уже довольно далеко, также нахмурился, и у него не было выбора, кроме как вернуться с остальными назад, чтобы присоединиться к битве.


Поле битвы стало хаотичным. Несмотря на засаду, Исаак и его товарищи по команде не сдавали позиции, и битва оказалась довольно напряженной. К счастью, Бешеный Меч отлично выступил и устранил беззащитных Эсперов, заработав двойное убийство.


После того, как Исаак был побежден, битва наконец утихла, и в тишине был слышен только звук ветра.


Ривервейл победил!


— Мы выиграли! — Бешеный Меч взмахнул кулаком.


— Мы и в самом деле перешли на следующий этап…


Одинокий Журавль не мог поднять челюсть от шока. Неужели враг был настолько глуп, что они не смогли разгадать их очевидный план?


...


Когда последние бои отборочного тура подошли к концу, были названы имена победителей. Все игроки были взволнованы, и внимание общественности достигло своего пика.


Отборочные были лишь закуской. Регулярный дивизион был основным блюдом!


С этого момента соревнования будут проходить в обычном графике, в отличие от отборочных. Все матчи будут насыщенными и захватывающими.


Из тысячи команд и сотни тысяч игроков осталось только тридцать восемь команд в командной сетке и шестьдесят два игрока в одиночной сетке. Хан Сяо пролистал список, все четыре сильнейших клуба вошли в регулярный дивизион, остальные команды вошедшие в дивизион также были из известных клубов, таких как Мэдхаус, Загадочная Девятка, Шторм и т.д. Были и иностранные клубы и ещё три любительские команды.


Ривервейл также оказался в списке квалифицированных команд. Хан Сяо припомнил, что в его прошлой жизни Ривервейла не было в списках регулярного дивизиона, вместо них была команда с иностранными игроками.


Что касается одиночной сетки, Бешеный Меч успешно проходил в регулярный дивизион и в прошлом, но сейчас он получил больше внимания со стороны общественности. В одиночной сетке было всего четыре игрока-Механика, и все они были Мастерами Артиллерии, кроме Бешеного Меча, который был Боевым Механиком. Из-за этого аудитория проявляла к нему особый интерес.


Кроме того, на форумах появились видео с повтором последнего матча Ривервейла, и все стали свидетелями того, как Бешеный Меч привел команду к победе. Никто не обращал внимание на лидера команды, Одинокого Журавля. В глазах зрителей он был просто второстепенным персонажем, который не стоил упоминания, все думали, что Бешеный Меч — джокер команды.


Одинокий Журавль завидовал этой славе, но не мог превзойти Бешеного Меча, поэтому мог только наблюдать, как Бешеный Меч становится все более и более популярным.


Бешеный Меч был природно талантлив в ближнем бою. Его навыки улучшались с каждым боем, другие игроки-Механики пересматривали его матчи, чтобы выучить приемы.


Некоторые игроки даже просмотрели некоторые старые посты и узнали, что Бешеный Меч был одним из тех, кто запустил "секретную сюжетную линию" Черного Призрака. Они предположили, что скорее всего, всё его высококачественное оборудование было выдано ему Черным Призраком.


Они также захотели приобрести такое модное оборудование, и Хан Сяо заработал очередную волну популярности.


«Они показали себя намного лучше, чем в моей прошлой жизни». — Хан Сяо был доволен и рад, что его работа окупилась.


Несколько дней спустя, вторая лига также закончила свои матчи, из которых только две лучшие команды попали в регулярный дивизион; в итоге в сетке регулярного дивизиона стало сорок команд и шестьдесят четыре игрока.


После завершения отборочных на официальном сайте прошла жеребьёвка, где игроки и команды были разбиты на группы. Игроков равномерно распределили по группам A, B, C и D. В каждой группе было десять команд в командной сетке и шестнадцать игроков в одиночной сетке.


В регулярном дивизионе использовалась система очков, команды сражались друг с другом по очереди. Только две команды и четыре игрока набравших наибольшее количество очков выходили из группы и проходили на следующий этап группового тура.


Игроки были шокированы увидев список групп.


Жареные Баклажаны с Рыбой, Династия и Длинное Небо — трое сильнейших команд оказались в одной группе — в группе А!


Кроме того, в этой группе оказались другие два знаменитых клуба — Крадущийся Тигр Затаившийся Дракон и Небесный Дворец, а также очень сильная команда иностранных игроков. Это была группа смерти!


Из такого количества сильных команд только двое могли выйти из группы, это значило, что как минимум один из сильнейших клубов не пройдёт на второй этап регулярного дивизиона. Эта новость потрясла фанатов этих клубов.


Атмосфера стала напряженной ещё до начала регулярного дивизиона.
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Глава 302 - Скрытая основная сюжетная линия



Галактика Таймс сделала очередной выпуск с подробным анализом групп турнира. Группа А была самой непредсказуемой. Всеми полюбившаяся команда, ярко выступавшая с начала турнира, Длинное Небо, могла не выйти из группы. Хотя Хао Тянь по-прежнему подавлял всех оппонентов своей силой, многие команды до сих пор скрывали свои силы, не раскрывая своих козырей. В таких условиях даже сильным командам, таким как Длинное Небо, предстоит тяжелая борьба.


Но поклонники команд Группы А были не согласны с жеребьёвкой. Фанаты трех сильнейших клубов особенно горячо обсуждали эту тему. Они выражали недовольство тем, что все эти сильные команды оказались в одной группе.


Но их аргументы были совсем не убедительными. Большинство равнодушных зрителей считали, что жеребьёвка была бы действительно нечестной, если бы четыре сильнейших клуба оказались в четырёх разных группах.


Конечно, о какой логике могла идти речь, когда в спор вступали сумасшедшие фанаты? Обсуждения на форумах становились все более горячими с наступлением предсезонного периода.


Предсезонные товарищеские матчи не добавляли очков командам и служили для разминки, чтобы оценить сильные стороны друг друга, а может даже ввести в заблуждение оппонента.


По сравнению с официальными матчами, товарищеские матчи оказывали гораздо меньшее давление на игроков. Аудитории нравилось смотреть эти матчи, поскольку игроки часто играли без ограничений и использовали разные тактики и стратегии, которые хотели.


Ошибки и безумные выступления разных команды вскоре были превращены в мемы и анализировались на форумах. БанХитДог также снял несколько видео во время товарищеских матчей.


После предсезонных матчей наступил небольшой период затишья, чтобы команды могли отдохнуть и перегруппироваться. Когда начались официальные матчи Регулярного дивизиона, уже прошло шесть месяцев с начала Про Лиги.


Хан Сяо все это время оставался в Святилище, зарабатывая очки опыта у игроков. Кроме этого, ему было нечем заняться. Он уже выполнил требования для третьей части скрытой основной сюжетной миссии, но никак не мог связаться с Ханнесом и завершить миссию.


Это был первый раз, когда Хан Сяо слышал об этой миссии, и он не знал, как все повернётся. Не найдя Ханнеса, даже через разведывательную сеть Темной Сети, Хан Сяо понял, что что-то пошло не так. Если даже Темная Сеть, самая большая поисковая сеть планеты, не смогла его найти, значит Ханнес действительно пропал.


Копнув глубже, Хан Сяо узнал, что Ханнеса в последний раз видели в бесплодной пустыне Сомар.


«Название места кажется знакомым...» — Хан Сяо нахмурился. — «Ах да, точно, я же выполнял там миссию охотника за головами. Там же я заполучил [Базовое укрепление жизни] в руинах нации в которой странники пытались найти следы магии или что-то подобное».


Хотя Хан Сяо был не очень близок с Ханнесом, поскольку этот НИП выдал ему скрытую основную сюжетную миссию, Хан Сяо не собирался сидеть сложа руки узнав о его пропаже. У Беннета была схожая мысль.


Как только начались официальные матчи, Хан Сяо покинул Святилище и вместе с Беннетом прибыл в пустыню Сомар.


...


Под палящими солнечными лучами видимость исакажалась от тепловых волн. За колючей проволокой контрольно-пропускного пункта Темной Сети, не было видно ничего, кроме бесконечного моря песка.


— Ханнеса в последний раз видели месяц назад. Он пополнил запасы на этом контрольно-пропускном пункте перед входом в пустыню Сомар, и после этого не вернулся.


Человек, ответственный за КПП рассказал подробности Хан Сяо и Беннету, и в подтверждение своих слов, показал отчёты, в которых было указано, что Ханнес два раза пополнял запасы у них.


— Я уже отправил несколько поисковых групп, в надежде найти его следы, но… пески пустыни Сомар постоянно меняются, поэтому никаких конкретных результатов пока не было, — сказал Беннет.


Хан Сяо взглянул на Беннета и спросил: — Не мог придумать идею получше, чем это?


Беннет беспомощно покачал головой. — В пустыне проблемы со связью, спутник и радио очень плохо работают. Другого пути нет.


Это было все равно, что искать иголку в стоге сена. Хан Сяо покачал головой. — Так мы потратим слишком много времени… но, похоже, другого пути нет. Надеюсь, мы что-то сможем выяснить.


В пустыне Сомар были похоронены бесчисленные секреты, и в этот раз Ханнес, возможно, попал в сложную ситуацию. Размышляя о руинах Фелонии и остатках "магической" цивилизации, у Хан Сяо появилась одна мысль.


— Боюсь, что Ханнеса уже нет в живых, — вздохнул Беннет.


Хан Сяо не был в этом уверен. В прошлом Беннет ставил надгробия для Ханнеса и других, но Хан Сяо чувствовал, что на этот раз всё иначе. Прежде всего, к нему не поступало уведомления о провале скрытой основной сюжетной миссии, она застряла лишь на третьем этапе. Хан Сяо чувствовал, что Ханнес должен быть жив, поскольку он был НИП ответственный за эту миссию. Возможно, это часть сюжетной линии.


Поскольку другого пути развития миссии не было, Хан Сяо решил терпеливо ждать, что может случится. Хотя ему было любопытно, к чему приведет эта скрытая основная сюжетная линия, награда, которую она предлагала, была не такой соблазнительной. Великому Механику Хану не нужно было тяжело трудиться, чтобы заработать опыта в данный момент, и опыт, которым вознаграждалась эта миссия, был ничем в глазах Хан Сяо.


После выдачи нескольких приказов местным, двое обратно сели на самолёт и полетели обратно. В самолете Беннет внезапно сказал: — Я слышал, что к тебе Святилище приходят всё больше и больше нелюдей. Обязательно следи за ними, в будущем они могут создать создать проблемы.


Хан Сяо вскинул бровь. — Что ты имеешь ввиду?


— Происхождение нелюдей до сих пор не выяснено, и они часто демонстрируют странное поведение, — ответил Беннет с тяжелым выражением лица. — Они как бомба замедленного действия. Если все нелюди решат объединиться и восстать, планета увидит еще одну кровавую бойню. Нельзя допустить начало новой войны. Я узнал через свои источники, что Шесть Наций уже связались с космической цивилизацией, и они скоро отправят своих агентов на нашу планету, чтобы расследовать происхождение этих нелюдей.


— Я знаю. — Хан Сяо слабо улыбнулся и несколько раз похлопал Беннета по плечу.


Хан Сяо не только знал о будущем визите следователя Годоры, он даже знал конкретную дату и время, когда его космический корабль войдет в атмосферу. Это была фортуна, улыбающаяся ему. Космический корабль, посланный Годорой, станет его шансом отправиться к звёздам примерно через месяц.


...


В течение следующего месяца Хан Сяо следовал своему первоначальному плану и продолжал накапливать очки опыта. Каждый день все больше и больше игроков приходили в Святилище из-за продолжающегося турнира, и у Хан Сяо не было нехватки в игроках в его "сборе" опыта.


Хан Сяо иногда следил за турниром. В командном зачёте появился новый формат матча: дуэль. Каждая команда отправляла по шесть игроков на битву, по одному за раз. Победитель оставался на арене и сражался против следующего игрока противоборствующей команды, пока в одной из команд не останется ни одного игрока. Существовала также система подсчета очков, в которой общее количество очков в случае победы команды составляло шесть очков минус количество игроков, потерпевших поражение в матче.


Дуэли добавили разнообразия в турнир. По мере продвижения официальных матчей ситуация внутри боевых групп также прояснилась. В группах B, C и D, лидирующие две команды далеко ушли от своих соперников и гарантированно переходили на следующий этап. Это были Храм Бога, Шторм, Горное Море и три команды из иностранных клубов.


Команда Бешеного Меча, к сожалению, была одной из команд, занимающих нижние позиции, не имея шансов продвинуться. Тем не менее, возможность участвовать в официальных матчах уже принесла честь и славу их клубу. После успеха их команды Одинокий Журавль стал более амбициозен, и хотел добиться еще лучшего результата.


Однако реальность оказалась суровой. Все команды, дошедшие до этого этапа, были из сильных клубов с элитными игроками. Общая сила их команды была слишком низкой, поэтому, как бы он ни старался, они терпели поражение за поражением.


Одинокий Журавль был шокирован, и понял, что его труды пойдут прахом. Его амбиции также быстро угасли.


Но он все же являлся ветераном на профессиональной сцене, поэтому смог быстро восстановиться, изменив свое мышление. — «Этого достаточно. То, что мы смогли зайти так далеко и встретиться с этими лучшими командами уже хорошо».


Одинокий Журавль надеялся, что руководство клуба его щедро вознаградит за достижения команды. Однако реальность снова дала ему пощечину.


Руководство клуба Ривервейл объявило, что в будущем новым капитаном команды станет Бешеный Меч. Более того, руководство хотело расторгнуть с ним контракт. Он был совершенно ошеломлен.


Руководство клуба не было слепым. Игра Бешеного Меча на этом турнире была очевидна для всех. Он вошел в тройку лидеров в одиночной сетке, после чего оказался единственным Механиком оставшимся среди лучших шестнадцати участников планеты Аквамарин. Его даже окрестили "Боевым Механиком № 1 Китая"!


Ривервейл естественно будет особенно хорошо относиться к игроку с таким потенциалом. Это был лишь первый турнир, и в будущем у него будет еще много шансов. Они планировали сделать Бешеного Меча опорой клуба, и создать команду вокруг Бешеного Меча.


С другой стороны, Одинокий Журавль, которому не хватало ни результатов, ни приверженности, был безжалостно вышвырнут из клуба.


Бешеному Мечу поначалу не очень-то нравился Ривервейл, но сейчас, когда он узнал, что те хотят построить вокруг него команду, он был в восторге — такого отношения не получали даже некоторые звёздные игроки.


Как только он сможет добиться хороших результатов, он начнёт расти как профессиональный игрок. Бешеный Меч уже был чем-то вроде звезды, но он не был доволен своими результатами и старался улучшить себя, пытаясь добиться еще больших успехов в будущем. Он был полон решимости, и он также решил для себя, что ему надо во что бы то ни стало удержать Хан Сяо. Если он сможет и дальше следовать за Хан Сяо, удача и дальше продолжит ему улыбаться.


Результаты Бешеного Меча на первом турнире были намного лучше, чем в прошлом. Хан Сяо был полон радости, как будто он наблюдал, как растет его собственный ребенок... Хм, или больше, как его ученик.


С другой стороны, Электролюкс, который вошел в шестнадцать лучших в прошлом Хан Сяо, на этот раз даже не смог даже выйти из отборочных. В основном это было связано с вмешательством Хан Сяо в его раннее развитие в этот раз и Электролюксу уже ничто не могло помочь, насколько бы мощным не был его персонаж.


В дивизионе планеты Аквамарин оставалось неясным только положение группе А командного зачёта.


Это была настоящая группа смерти. Осталось всего лишь несколько раундов матчей, но лучшие пять команд до сих пор имели одинаковое количество очков. Не было возможности точно сказать кто выйдет из группы в конце. В настоящее время Длинное Небо занимало третье место.
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Глава 303 - Список финалистов. Продвижение планов



На групповом этапе импульс Длинного Неба неоднократно останавливали Династия и Жареные Баклажаны с Рыбой. Ожидания зрителей от команды были обоюдоострым мечом; когда Длинное Небо выступало плохо, внимание СМИ настраивалось против них и они пессистично смотрели на шансы Длинного Неба из группы.


Как опытная команда, Длинное Небо была очень устойчива к давлению. В последних нескольких матчах группы A количество зрителей снова побило рекорд, но в матче между Длинным Небом и Династией Король Адмирал в одиночку победил четырех противников в битве один на один, тем самым выводя свою команду на первое место в групповой сетке. Таким образом, Длинное Небо оказалось на четвертом месте.


И вот настало время последнего матча между Длинным Небом и Жареными Баклажанами с Рыбой, которые занимали второе место в сетке. Настроение у всех зрителей было пессимистическое, они с сомнением относились к успеху Длинного Неба. Между ними было большое различие в очках, и для того, чтобы Длинному Небу выйти из группы, им нужно было полностью доминировать в матче, набрав как можно больше очков. Тем однако Жареные Баклажаны с Рыбой также были мощной командой, поэтому не было никакой надежды, что Длинное Небо сможет выйти из групповой стадии.


Но как только аудитория решила, что Длинное Небо будет уничтожено, Хао Тянь и его команда начали сказочный командный бой, уничтожив всю команду противника. Во время встреч один на один они прошлись по врагу не совершив ни одной ошибки. Три колесницы Жареных Баклажанов с Рыбой — Танцующий Водяной Дракон Душистый Медведь и Солнечный Баклажан даже не поняли, как проиграли.


В прямом эфире экран взрывался с интенсивностью в каждом кадре. Болельщики обеих команд были на краю своих мест, как будто их сердца собирались взорваться. Каждый раз, когда происходил поворот событий, зрители кричали от волнения и нервозности.


Очки Длинного Неба взлетели до небес, и в одно мгновение ока они оказались с Жареными Баклажанами с Рыбой наравне. Окончательный результат был определен в командном бою, и Длинное Небо превзойдя своего соперника вышли на следующий этап, заняв второе место в группе.


— Команда Длинного Неба сделала эпический камбэк!


— В битве двух сильнейших Жареные Баклажаны с Рыбой были уничтожены!


— Длинное Небо вырвались из группы пройдя по лезвию ножа/


— Жареные Баклажаны с Рыбой были полностью побеждены! Это конец сильнейшего клуба?


— Матчи в группе А подошли к концу. Династия и Длинное Небо вышли в четвертьфинал!


Форумы взорвались обсуждениями о невероятном возвращении Длинного Неба. Поклонники Длинного Неба плакали от счастья, как будто увидев новогоднее чудо, и пессимистические прогнозы СМИ сразу же сменились поздравлениями; все новости пестрили словами комплиментов, независимо от того, насколько плохо они выступали ранее.


После матча Династия, Длинное Небо и Жареные Баклажаны с Рыбой провели пресс-конференцию. Журналисты сначала поздравили победившие команды и представители этих команд выразили свои благодарности. Обе команды ответили на вопросы формально, поблагодарив болельщиков и тех, кто поддерживал их на протяжении всего пути.


Ближе к концу пресс-конференции репортер дал микрофон Жареным Баклажанам с Рыбой и спросил: — Хотели бы вы как-то прокомментировать своё поражение?


Представитель Жареных Баклажанов с Рыбой сухо кашлянул и начал отвечать: — Мы плохо выступили в последнем матче и не оправдали ожиданий наших болельщиков. Во время матча мы допустили много ошибок хотя могли бы добиться большего. Длинное Небо — сильный противник, и все были свидетелями того, как...


Он уже подготовился к этому вопросу до начала интервью. Сначала они признали свои ошибки пообещав учиться на них, а затем извинились перед фанатами. Этот ответ был стандартной процедурой любого проигравшего, поэтому репортер только молча слушал и даже не стал делать никаких заметок.


Внезапно лидер команды Солнечный Баклажан встал со своего места. Хотя он был известен как последний из Трех колесниц, он был лидером этой тройки.


Солнечный Баклажан прервал своего представителя и выхватил микрофон из его рук и не обращая внимания на растерянных репортеров уставился на игроков Длинного Неба.


— Я не буду искать пушистые оправдания, типа "мы старались изо всех сил". Мы проиграли, и это неоспоримый факт, но я не могу просто так закрыть на это глаза. Я выиграю титул в следующий раз. Хао Тянь, так как мы оба вышли в одну восьмую финала в одиночном зачете, если мы встретимся, готовься к смерти.


Хао Тянь не остался в стороне. — Результат не изменится, независимо от того, сколько раз ты бросишь мне вызов.


Они оба начали спорить друг с другом, не отступая.


Такие споры было интересно снимать. Репортеры улыбнулись и начали записывать их спор.


Династия сидела в стороне, наблюдая за действиями двух клубов. Было иронично, что вышедшая из группы на первом месте ушла на второй план.


Второй Принц сжал кулаки в гневе: — Из-за них репортеры забыли о нас. Я сейчас пойду и тоже вступлю с ними в спор...


Король Адмирал сидел с полузакрытыми глазами, как будто засыпая. Он ударил Второго Принца по затылку, сказав:  — Не ищи неприятностей.


Второй принц оттолкнул руку и раздражённо ответил: — Хватит бить меня, урод. Почему тебя так волнует присоединюсь я к ним или нет?


— Идиот, ты даже не вышел из группы! — Король Адмирал пронзил сердце Второго Принца этими словами.


Лицо Второго Принца побагровело, и он гневно уставился на Короля Адмирала, как будто собираясь тут же прикончить его.


Были задеты чувства Второго Принца. Король Адмирал не только прошёл на следующий этап в одиночном зачете, но он также стал первым, с наибольшим количество очков. Он был приглашен на встречу Всех Звезд, а Второй Принц проиграл. Вот почему Второй Принц был расстроен.


В то же время, Храм Бога также давал интервью на другой пресс-конференции. Им повезло, так как они попали в группу без особой конкуренции. Их также пригласили на встречу всех звёзд.


Ли Гэ утверждал, что они принесут победу и гордость стране, когда они направятся на международный этап соревнований.


Храм Бога заявил, что они очень сильные, и являются головой дракона среди сильнейших клубов Китая. Ли Гэ шел по пути представительной команды Китая. Несмотря на то, что он занимал второе место среди игроков Китая, Король Адмирал всегда был робким и сдержанным с непринужденной внешностью. С другой стороны, Ли Гэ был красивым и сильным, и они пользовались одинаковой популярностью у множества поклонников.


Фанатами Ли Гэ в основном были женщины, в то время как большинство фанатов Короля Адмирала были взрослыми мужчинами. Борьба между фан-клубами была также интересной, и это было обычно одно из самых больших шоу на сцене. Если после этого Ли Гэ и Король Адмирал встретятся на арене, это станет ещё одним популярным эпизодом.


Все команды, прошедшие в плей-офф, провели свои пресс-конференции, и команды сделали всевозможные заявления. Некоторые были уверены в своей победе когда другие вели себя скромнее и более сдержанно. Эти сцены, несомненно, показали разнообразие историй, которые можно увидеть на профессиональной сцене.


И вот, было объявлено расписание проведения матчей команд и одиночек.


"Лучшие восемь команд: пять китайских команд — Династия, Длинное Небо, Храм Бога, Шторм, Мистическая Девятка. Три иностранные команды — Сыновья Ветра, Зверь, Золотой Апельсин".


"Лучшие 16 игроков: Король Адмирал, Солнечный Баклажан, Хао Тянь, Ли Гэ, Бешеный Меч, Рэйни Ким…"


Увидев список, Хан Сяо засмеялся, как будто настал сезон сбора урожая.


— Хе-хе, довольно многие из них также являются игроками, которые были известны в моей прошлой жизни. — Хан Сяо улыбнулся. Другая причина, по которой он следил за профессиональной сценой, заключалась в том, что это было место, где он мог выбрать искусных игроков.


Любой, кто попал на финальный этап дивизиона планеты Аквамарин, был талантом. Хан Сяо готовился забрать природные дарования для исследования галактики. И на этот раз это будет не несколько несколько человек, но целый флот помощников.


Поскольку игроки всегда оживают после смерти, они могли бы принести ему много пользы Хотя они и были немного слабыми, но в новой версии найдется место для улучшения. Несмотря на то, что роботов можно было использовать для огневой поддержки, для их производства все равно нужны деньги.


Игроки были бесплатны!


Хан Сяо планировал создать семью, отобрав молодые таланты. У него уже был план.


Создать собственную базу!


В Версии 1.0 у игроков не было возможности покинуть планету, но если Хан Сяо сможет обеспечить корабль, даже профессиональные игроки будут шокированы. У Хан Сяо было достаточно много миссии, которые нужно было выполнить, но если бы он распределил рабочую нагрузку, их количество было бы небольшим. Это ограничит количество игроков, которых он сможет воспитать. Однако, если бы игроки могли путешествовать по галактике и открывать для себя возможности вокруг Вселенной, они бы нашли бесконечное множество миссий, и это определенно привлекло бы к нему игроков. Таким образом, Хан Сяо мог обойти порог миссий, которые он мог выдать игрокам лично.


Игроки первыми начавшие своё приключение в галактике получат огромное преимущество. Все будут завидовать этой возможности. В то же время, Хан Сяо мог снова подтвердить свое величие и стать звездой форумов.


Выбранные игроки со временем станут ближе к Хан Сяо добровольно начнут признавать в нем учителя. У Хан Сяо уже были наброски для исполнения плана.


Количество игроков, которые он мог взять, все еще зависело от ситуации.


Внутри своей секретной базы Хан Сяо встал со своего дивана, добрался до арсенала и ввел пароль.


Золотая стена сложилась и раскрылась. В комнате была прозрачная колонна, заполненная гелем и жидкостью. Внутри колонны был совершенно новый костюм Амфиптер.


«Пора».


Хан Сяо нажал на кнопку и вся жидкость в колонне вытекла. Поверхность механического костюма Амфиптер отсвечивала холодным блеском.
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Глава 304 - Гость из далекой Галактики



В ночном небе, далеко от планеты Аквамарин, несколько червоточин открывались и закрывались, пропуская радужные лучи и освещая темную Вселенную в красочную игровую площадку. Эти огни фокусировались и рассеивались, как будто дрейфующий в пространстве тонкий слой шелка, гипнотизируя любого увидевшего.


По другую сторону раскрывшейся червоточины виднелась большая космическая станция, дрейфующая в космосе. По форме она была похожа на три здания, сложенных друг на друга горизонтально. Сбоку и сверху космической станции находились разные башни, некоторые из которых были сигнальными башнями, ещё одни были космическими стабилизаторами, а остальные были орудийными башнями и ангарами для челноков.


Снизу космической станции находилась большая металлическая сфера, и темно-синий свет окружал эту сферу, похожий на путь орбиты. Это был реактор, двигатель и стабилизатор гравитации космической станции.


Космическая станция имела очень сложную и детальную структуру. она была продвинутой и выглядела футуристически. "Окна" зданий являлись космическими палубами для стыковки космических кораблей. Было трудно представить реальные размеры станции просто глядя на неё через червоточину. Каждая палуба могла вместить космический корабль длиной несколько сотен метров. Космическая станция имела десятки тысяч палуб, и выглядела как искусственный горный массив.


Это был Хаб Цюрик, транзитная станция галактики Гартон.


Червоточины вокруг станции, были путями к различным цивилизациям Созвездия Кербал. Используя огромное количество ресурсов в обмен на помощь от развитой цивилизации, были построены стабильные звездные врата, позволяющие людям быстро и эффективно путешествовать по разным областям и звездным системам Созвездия Кербал.


На космическую станцию каждую секунду прилетали и улетали тысячи космических кораблей и издалека она была похожа на улей. Маленький космический корабль, покрытый желтым и белым, влетел в космическую палубу. Войдя в гравитационную зону корабль затрясся, после чего направился в ангар.


Ангар был освещен сине-белым светом и был построен из специальных сплавов и полимерных композитных материалов. Через несколько секунд в ангаре прозвучал женский цифровой голос.


— Авторизация успешна. Стыковка разрешена. Добро пожаловать, капитан Керлодд, космический исследователь 741 Годоры.


Свист.


Дверь космолета открылась, и платформа выдвинулась на землю. Из открытой двери на палубу вышел человек.


Это был Годорец со светло-золотой кожей. Его волосы были белыми с семью косичками на затылке. На концах кос были золотые сферообразные заколки с орнаментом. У него были схожие с обычными людьми черты лица, но глаза располагались дальше друг от друга. Структура тела также не сильно отличалась от людской — одна голова, две руки, две ноги и торс. Дополнительных конечностей или хвоста не было. Он был двухметрового роста, что было средним ростом Годорцев.


Керлодд, работавший в отделе космических исследований Годоры, был капитаном следственной группы. Несмотря на своё звание капитана, у него не было людей в подчинении. У него был только небольшой кейс с оборудованием, стандартный для всех исследователей Годоры и общедоступный маломерный космический корабль "Наблюдатель". Космический корабль был длиной тридцать метров, и вмещал только одного пассажира.


Керлодд был тем, кого послали для расследования инцидента с нелюдями на планете Аквамарин.


— Ого, чистокровный Годорец. Тут редко встретишь такой элитный вид.


Ворота ангара открылись и к нему навстречу вышел мужчина в костюме сотрудника космостанции с улыбкой на лице. Внешне он был похож Керлодда, но был намного ниже ростом и его кожа была не такой золотой. Он не был чистокровным Годорцем.


— Хех, полукровка. — Керлодд взглянул на сотрудника с презрением в глазах. Годорцы чрезвычайно гордились тем, что остаются чистокровными и осуждали смешанные породы. Это было частью их культуры, отделять тех, кто не является чистокровными. Вот почему он назвал сотрудника полукровкой.


Мужчина пропустил мимо ушей слова Керлодда и сказал: — Для начала вам надо зарегистрироваться. Как долго вы пробудете на станции и куда планируете направиться?


— Здесь на два дня, чтобы заправиться, затем направляюсь в звездную зону 9, чтобы исследовать необычное явление в одной неразвитой цивилизации, — ответил Керлодд.


— Звездная зона 9? Это же очень опасное место? Похоже, вам выдали тяжелую работу. 


— Скорее всего жители этой цивилизации не могут объяснить происхождение феномена из-за нехватки технологии. Если это так, то я смогу вернуться практически сразу, после небольшого расследования. — Керлодд развернулся и с высоко поднятой головой покинув ангар направился к месту отдыха посреди космической станции.


После того как двое ушли, ворота ангара закрылись.


Через некоторое время с платформы космического дока выполз черный клейкий объект. Объект казался живым и размером был не более одного квадратного метра.


Клейкая жидкость медленно подползла к "Наблюдателю" и исчезла в щелях космического корабля.


...


В ледяном горном массиве Северного континента планеты Аквамарин черный вертолет с логотипом Темной Сети покоился на одной из гор.


Хан Сяо скрестив руки перед собой наблюдал за облаками, плывущими по горному хребту. Холодный воздух пронизывал всё его тело, проникая сквозь щели одежды, но он не чувствовал ни капли холода.


С другой стороны, пилот, который был одет в три слоя одежды, замерзал до смерти. Он спросил дрожащим голосом:  — Кхе... Ваше Превосходительство, что мы здесь делаем?


Хан Сяо посмотрел на него с удивлением. — Ты новенький? Разве вас не учили принципу никогда не задавать вопросы?


— Конечно… конечно учили… — ответил пилот, стуча зубами от холода. — Но мы ждём уже четыре дня. Я просто хотел узнать, нужно ли мне готовиться к смерти от переохлаждения.


Хан Сяо рассмеялся. — Как тебя зовут?


— Хуан Цзянь, закончил обучение пилотов в прошлом месяце.


Хан Сяо был удивлен. — Хуан Цзянь1, какое подлое сочетание имени. У тебя будет светлое будущее!


Что мог противопоставить Хуан Цзянь боссу? Он мог лишь сделать вид, будто не услышал его слов и снова попытаться задать вопрос: — Ваше Превосходительство, сколько нам ждать?


— Минимум один день, но может занять до полугода.


Лицо Хуан Цзяня застыло. Слишком большая разница во времени!


Подумав, Хуан Цзянь набрался смелости и задал еще один вопрос, нарушая принцип. — А можно узнать чего мы ждём?


Хан Сяо посмотрел на него и ответил: — Узнаешь, как только он прибудет.


Они прилетели сюда только вдвоём, поэтому иногда болтали, чтобы развеять скуку. Однако большую часть времени Хан Сяо смотрел матчи на форуме. Начались международные матчи всех звёзд. Лучшие команды разных дивизионов соревновались в жесткой борьбе. Хан Сяо просматривал их бои, чтобы скоротать время, ожидая в вертолете.


На встречу всех звезд прибыли игроки из других дивизионов, и все они были сильными командами своих стран, такими как Магический Барьер из США, Рыцари Розы из Великобритании, Кимчи из Кореи и Тюльпан из Франции. Все они занимали такое же положение в своих странах, что и Храм Бога в Китае.


Увидев название команд, Хан Сяо наконец вспомнил, что чемпионом первого международного соревнования в его прошлой жизни стал Тюльпан из Франции.


Встреча Всех Звёзд была самым первым международным соревнованием, и все игроки из разных регионов будут уделять пристальное внимание этому событию. Популярность международных соревнований была как минимум в десять раз больше, чем на соревнованиях местного уровня. Победители в своих дивизионах из разных стран покажут свою силу и мощь. Пресс-конференции до и после соревнований также были наполнены ожиданием и энтузиазмом. Это событие стало шансом для лучших команд разрекламировать себя, а также зажечь публику перед началом предстоящего турнира.


У Храма Бога с планеты Аквамарин также появились фанаты из других стран, поскольку они хорошо показали себя в матчах. Ли Гэ был доволен результатом.


Через три дня после окончания Встречи Всех Звезд в каждом дивизионе начались свои четвертьфиналы. Формат командных соревнований был "лучший из пяти", бои велись один на один до трёх побед. Длинному Небу повезло, они встретили более слабую иностранную команду.


Что касается одиночной сетки, Хао Тяню не так повезло. В первом матче он уже встречался с Ли Гэ.


Перед матчем Ли Гэ был выступил с агрессивным заявлением.


— Первый оппонент, с которым я столкнусь, — это Хао Тянь, и я думаю, что это хорошая новость. Я не могу утверждать, что обязательно выиграю у него, но могу скромно заявить, что мои шансы на успех составляют 90 процентов.


1. Хуан — желтый, Цзянь — хитрый
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Глава 305 - Падение



Ли Гэ был очень счастлив, что внезапно стал одним из самых обсуждаемых людей среди игроков. Некоторые даже начали делать ставки на его матч против Хао Тяня.


Хотя Ли Гэ вошёл в топ шестнадцать, все его бои до этого протекали медленно и равномерно, без каких-либо ярких моментов, и это было не так уж интересно. Подавляющее большинство ставок было также сделано против Ли Гэ.


Первым противником Бешеного Меча была Рэйни Ким из Грозового Шторма. Рейни Ким также не была простым противником. Она была не только опорой клуба Грозовой Шторм, но и красавицей.


Нередко у привлекательных женщин-игроков появлялось много поклонников, особенно на киберспортивной арена, где доминировали мужчины. Популярность Рейни Ким была бешеной, и многие из ее сумасшедших фанатов даже начали заходить на официальную страницу клуба Ривервейл, угрожая Бешеному Мечу, говоря, что если он победит, они никогда его не простят.


Хан Сяо уже ждал на вершине горы около семи-восьми дней, к этому времени первые командные и одиночные матчи уже завершились. Ли Гэ на удивление выиграл в матче из пяти боев против Хао Тяня со счётом три один, выиграв три битвы подряд после того, как отдал Хао Тяню первую победу.


В записях матча Хао Тянь смог прикончить Ли Гэ после того, как последний целых десять минут только и делал, что уклонялся. Ли Гэ фактически использовал первую игру, чтобы проанализировать стиль боя Хао Тяня, и начиная со второй игры Ли Гэ начал играть намного более активно, как будто он видел все движения Хао Тяня. Его способности Эспера также идеально подходили для такого вида боя, и Хао Тянь, словно жертва, попавшая в паутину, проиграл три битвы подряд.


На самом деле Ли Гэ был довольно талантливым игроком. Его карьера профессионального геймера была недолгой, но он получил множество наград. Хан Сяо даже подумывал добавить его в список своих "подчиненных".


СМИ немедленно переключили своё внимание на Ли Гэ, который украл всю предыдущую популярность Хао Тяня. Теперь он поднялся в восьмерку лучших, и его следующим противником стал тот, кто одержал победу над Рейни Ким — Бешеный Меч.


Бешеный Меч едва выиграл свой бой и смог продвинуться в восьмерку лучших. Он должен был быть счастлив от этого, но фанаты Рэйни Ким безжалостно критиковали его на форумах. Голоса фанатов Бешеного Меча были утоплены в потоке ненавистных комментариев. Только когда Рэйни Ким сама написала сообщение, попросив своих поклонников прекратить, сообщения с проклятиями прекратились.


Бешеный Меч выиграл матч честно и справедливо, но все это имело никакого значения перед сумасшедшими фанатами Рейни Ким; она также не могла просто взять и открыто осудить своих поклонников, поэтому ей ничего не оставалось, кроме как тайно извиниться перед Бешеным Мечом по этому поводу. Они были более или менее знакомы друг с другом, так как уже встречались во время бета-тестирования игры.


Бешеный Меч чувствовал себя беспомощным. Он победил с помощью своих собственных навыков, но вместо поклонников он получил кучу ненавистников.


Однако, в конце концов, так как это был турнир, результаты были намного важнее. Большинство зрителей увидев матч посчитали, что Бешеный Меч заслуженно одержал победу. Из-за появления моря ненавистников многие нейтральные игроки начали выступать в поддержку Бешеного Меча, став его сторонниками, позволив ему хоть как-то завоевать популярность, несмотря ни на что.


Слава часто приходила вместе с трудностями, и часто было трудно сказать, кто извлечет максимальную выгоду из такого рода вещей. По мнению Хан Сяо, большинство зрителей и фанатов просто искали горячую тему для спора.


Узнав, с кем предстоит сражаться Бешеному Мечу в следующем матче, эти ненавистники начали смеяться за его спиной.


— Ты это заслужил!


— Ха-ха, это тот предел, до которого смог добраться этот тупица.


— Босс Ли Гэ определенно растопчет его.


Бешеный Меч выиграл около пятидесяти процентов тренировочных боев против Хао Тяня. Было не очень хорошо, что он выходит в свой следующий матч против Ли Гэ, который выиграл три раунда подряд против Хао Тяня. Нельзя было допустить, чтобы оба его воспитанника были побеждены этим Ли Гэ?


...


— Сэр, спутники обнаружили неопознанный объект, который быстро приближается к атмосфере.


Обсерватория Рэйлен на Северном континенте внезапно насторожилась.


На радаре спутника появился светящийся предмет, быстро приближающийся к планете Аквамарин из космоса.


— Это метеор?


— Цель появилась на наших радарах три минуты назад. Если бы это был метеор, наши сканеры должны были бы засечь его гораздо раньше. Более того, гравитационное притяжение нашей планеты должно было иметь большее влияние на этот объект, если бы это был метеор.


— Только не говорите, что это космический корабль пришельцев?


— Скорость увеличилась. Предполагаемый вход в атмосферу через восемь минут!


— Координаты? Это незаселенный район?


— Предположительно, цель приземлится в бесплодной горной цепи на Северном континенте. Конкретное местоположение находится прямо у границы нашей страны!


Заведующий обсерваторией профессор немедленно отдал приказ. — Сообщите об этом вышестоящим руководителям. Попросите войска направиться к месту посадки!


...


Хуан Цзянь уже начал сходить с ума от скуки. Он уже десять дней ждал в этой проклятой пустыне с Хан Сяо, ожидая бог знает чего. Но зная, что его босс является легендарной личностью, он чувствовал что Хан Сяо явно был там с определенной целью, и ему было любопытно, что же это может быть.


Хан Сяо стоял на снегу. Вдруг он резко поднял глаза. Затем он немедленно развернулся, направился к вертолету и достал свое оборудование.


«Что-то наконец происходит!» — Хуан Цзянь был в восторге и спросил: — Что вы делаете?


— Он здесь, — ответил Хан Сяо, даже не оборачиваясь и быстро надевая снаряжение.


— Кто здесь? — Хуан Цзянь не понял.


Как только он задал вопрос, с неба донесся пронзительный звук, заставив Хуан Цзяня посмотреть вверх. В небе летел огненный шар направляясь в их сторону. Если приглядеться, то можно было увидеть очертания воздушного судна в этом огне.


*Бум!*


Воздушное судно врезалось на вершину близлежащей горы, повсюду разбрасывая черные камни и снег. Затем судно продолжило лететь вниз, расчищая путь в чистой снежной долине, сжигая все окружающие деревья и вызывая мини-землетрясение и инициировав спуск лавины.


У Хуан Цзяня широко раскрылись глаза, и лицо потеряло все краски.


— Кос... косм... космический корабль!


Хуан Цзянь не мог поверить в увиденное и бросил взгляд на Хан Сяо. Он слышал разные слухи о Хан Сяо, но оказалось, что этот человек был даже более загадочным, чем о нём говорили! Он смог даже предугадать, когда и где космический корабль потерпит крушение!


Хан Сяо быстро надел Амфиптер, расправил суставы и достав съёмное снаряжение "Крылья летучей мыши", прикрепил его к разъёму на спине.


Система провела быструю диагностику и на интерфейсе высветилась информация, что оборудование подключено, система полета функционирует нормально.


«Взлёт!» — мысленно скомандовал Хан Сяо, подбегая к краю утеса, и крылья начали издавать жужжащие звуки. Турбины заработали на максимальной мощности и из сопел вырвалось голубое пламя.


*Хуу!*


Хан Сяо почувствовал, как тяга двигателей отрывает его тело от земли.


Мысленно управляя полетом, Хан Сяо направился к месту крушения.


...


Корабль "Наблюдатель" застрял глубоко погрузившись носом в землю и только задняя его половина торчала из земли. Окружающие деревья и трава все еще горели, но само судно, казалось, все еще было в идеальном состоянии. Энергетический щит защитил корабль от разрушения во время крушения. Однако сильный удар повредил генератор, отчего щит был сильно ослаблен, а двигатели вышли из строя.


*Взрыв!*


Полусогнутая дверь кабины была открыта пинком, и Керлодд пошатываясь вышел из корабля, держа голову от боли и говоря какие-то слова проклятия на Годоранском.


Керлодд несколько раз нажал на золотой браслет на своей правой руке, и костюм, похожий на древнюю броню, покрыл все его тело. Полупрозрачный слой энергии окружал его голову вместо шлема.


Это был боевой костюм наблюдателя Годоры. Боевой костюм был создан для адаптации к различным условиям жизни и окружающей среде на различных планетах, которые посещали наблюдатели. Внутри костюма прозвучал синтезированный механический голос.


— Координаты сохранены. Расположение: планета Аквамарин, звездная зона 9.


— Сила гравитации: низкая


— Текущая температура: 3 °C


— Тип климата…


— Уровень влажности воздуха…


— Уровень цивилизации: планетарный


— Уровень опасности: низкий


— Общая оценка: пригодна для выживания


Керлодд все еще немного пошатываясь, скомандовал: — Проверить состояние тела.


— Анализ… Анализ завершен. Три перелома кости, умеренное повреждение нервных соединений и незначительное сотрясение мозга. Ввести нано-хелант?


— Ввести.


Керлодд почувствовал, как сквозь него прошла волна прохлады, и ему стало намного лучше. Он немедленно забрался обратно в кабину, поскольку хотел выяснить причину, по которой система управления перестала работать должным образом. Однако вся система вышла из строя и провести диагностику не представлялось возможным.


Керлодд чувствовал себя довольно беспомощным по этому поводу. После этого он разбил панель, обнажая кабеля. Прорвав пучок проводов, он наконец-то взял в руки металлическую коробку размером с ладонь. Синий свет, исходящий от коробки, показывал, что она все еще работает. Это был межгалактический коммуникатор.


Естественно, коммуникатор Керлодда не был похож на дешевую подделку, разработанную Шестью Нациями. Согласно указаниям наблюдателя, ему нужно было сделать две вещи прямо сейчас. Во-первых, он должен был использовать коммуникатор, чтобы связаться со своей штаб-квартирой, а во-вторых, ему нужно было обратиться за помощью к местной цивилизации — Шести Нациям.


В этот момент с неба донеслись жужжащие звуки, и рядом с кораблем приземлилась фигура в черном механическом костюме с двумя огромными крыльями на спине.


«Он и в самом деле выглядит так, как я и ожидал. О, есть выживший».


Хан Сяо заметил Годорца в стороне. Он был очень хорошо осведомлен и сразу узнал, что это костюм наблюдателя. Хан Сяо вскинул брови, прежде чем сосредоточился на межгалактическом коммуникаторе в руках Годорца.


Именно это он и искал!


«Житель планеты Аквамарин?» — Керлодд быстро оценил его и включил режим переводчика, чтобы Хан Сяо смог понять его. Он указал пальцем на Хан Сяо и спросил: — Ты, скажи мне, что это за место?
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Глава 306 - Взрыв!



В предсказании Дитя Судьбы, он не видел деталей того, был ли выживший или нет. Хан Сяо решил для начала добраться до места крушения космического корабля и украсть устройство межгалактической связи. Это устройство было самым важным фактором, чтобы покинуть планету; космический корабль не был его целью.


Как оказалось, устройство находилось в руках следователя. Его первоначальный план не сработал, поэтому ему было необходимо придумать новый способ справиться со следователем.


Хан Сяо начал быстро размышлять. — «Мне его обмануть или ограбить?»


Видя, что Хан Сяо все еще не отвечает, Керлодд нахмурился: — Эй, я задал тебе вопрос. Ответь мне.


— Вы гость из Годоры? — Хан Сяо наконец решился и медленно направился к Керлодду.


— Цивилизация этой планеты обратилась за помощью. Я — исследователь, ответственный за помощь. Кто ты?


Остановившись в десяти метрах от Керлодда, Хан Сяо ответил: — Я — посол планеты Аквамарин. Я прибыл сюда, чтобы пригласить вас в нашу резиденцию.


— Хорошо. Отведи меня к самому могущественному лидеру этой цивилизации. 


Керлодд был удивлен и отбросил своё подозрение. Он вдруг что-то вспомнил и сказал: — Подожди немного, я должен сообщить об этом своему штабу.


— Нет проблем. Ожидание — это меньшее, что я могу сделать.


Керлодд был удовлетворен отношением жителей планеты Аквамарин, и был ещё более доволен отношением этого "посла".


Как только он опустил голову и включил устройство связи, Хан Сяо внезапно бросился вперед!


Крылья Летучей Мыши внезапно активировались, и Хан Сяо выстрелил вперед, как будто был коброй. Хан Сяо ударил Керлодда прямо в грудь и вырвал устройство из его рук.


*Бам!*


Удар был настолько мощным, что Керлодд отлетел назад, по пути пробив четыре дерева.


Хан Сяо закинул устройство в карман и приготовился к бою. Он решил сделать первый шаг и захватить инициативу в битве.


Если он оставит следователя в живых и не сможет помешать ему связаться с Шестью Нациями, тогда его личность будет раскрыта. Что еще более важно, Хан Сяо не сможет ничего предпринять, если Керлодд свяжется с Шестью Нациями. Поэтому его единственным выбором было действовать.


На самом деле был и другой способ. Хан Сяо мог притвориться, будто он был кем-то из развитой цивилизации, случайно оказавшимся на планете Аквамарин. Тем самым он мог попросить одолжить устройство связи, надеясь, что Годорец захочет ему помочь, но шансы на это были невелики.


Скорее всего, услышав такой рассказ, Годорец бы насторожился. Узнав, что другая сторона была из развитой цивилизации, а не из неразвитой, следователь бы придерживался другой позиции и шансы на успешную скрытную атаку были бы ниже.


Более того, использование идентичности развитой цивилизации не всегда было выгодно. Годора была одной из самых могущественных цивилизаций во всей галактике. У них не было причин помогать ему. Даже если бы Хан Сяо был готов предложить ему деньги, Керлодд мог все же связаться с Шестью Нациями для получения ресурсов. Так что, возможно, они бы не помогли Хан Сяо.


Наиболее вероятным сценарием могло оказаться то, что у Годорца могли возникнуть плохие намерения. Кто откажется убить странника без какой-либо поддержки и на халяву получить ресурсы?


Подумав всего несколько секунд, Хан Сяо решил силой отобрать устройство. Кроме того, он также придумал новый план. Но для начала он должен был предотвратить встречу Керлодда с Шестью Нациями.


Оправившись от атаки, Керлодд медленно встал, он не получил никаких травм. Боевой костюм все еще излучал золотое сияние. Это был щит, встроенный в костюм.


Выражение Керлодда похолодело, он вытащил два маленьких золотых шарика, прикрепленных к его косам. На кончиках его пальцев вспыхнула механическая сила, и маленькие шарики расширились. Один шар стал золотым щитом, а другой — золотым копьем. Снаружи оно казалось устаревшим, но можно было почувствовать энергию, заложенную в оружии, показывающую, что это не обычное оружие.


— Ты, некультурная свинья, ты совершил большую ошибку.


Превращение золотого шара в оружие было навыком Механиков. У передовых цивилизаций в основном все владели этим знанием. Вполне очевидно, что у Годорца оборудование было на порядок лучше.


Керлодд был Боевым Механиком 63 уровня. Чистокровные Годорцы имели гораздо более высокие Атрибуты по сравнению с людьми. Его Атрибуты были не хуже, чем у Бойцов 60 уровня на планете Аквамарин, и с современным оборудованием, его очки энергии составляли около 3000 Она, он был сверхчеловеком класса С. Только по атрибуту Силы, он был сильнее всех сверхлюдей 60 уровня на планете Аквамарин.


Но он не превосходил Хан Сяо.


Битва началась.


Хан Сяо расправил крылья, и четыре пулемета на крыльях быстро открыли огонь. Керлодд поднял свой щит, и активировал большой круговой световой барьер поверх щита.


*Дин Дин Данг Данг!*


Все пули были отражены световым щитом.


Керлодд взревел от гнева и направил свое копье прямо на Хан Сяо. Из кончика копья внезапно вылетела золотая пуля в форме стрелы. Хан Сяо мгновенно отпрыгнул, и пуля прошла прямо у его ног. Пуля оставила отверстия в деревьях на своём пути и не замедляя импульса исчезла вдали.


В Годоранской цивилизации сочетались технология и магия, поэтому их оружие было не обычным, а основанным на технологии. Они наносили намного больше урона, чем пороховые орудия.


Хан Сяо завис в воздухе и использовал снайперскую винтовку, чтобы заставить противника уклониться. Однако все электромагнитные пули были заблокированы энергетическим щитом. В то же время Керлодд снял еще один золотой шар, который преобразовался странное ружье размером с половину тела и выстрелил из него.


*Пуф!*


Из дула вылетел ярко-красный луч. Хан Сяо попытался уклониться, но всё же край луча задел его и броня Амфиптера сразу же снизилась на 300.


Класс Механика явно показывал преимущества владения лучшим оборудованием и экипировкой. Керлодд должен был быть врагом с Версии 2.0, поэтому было естественно, что урон от его оружия был высоким.


Хотя следователи не были известны своими боевыми навыками, Керлодд был другим. У него была большая уверенность в своих боевых способностях, и он думал, что сможет подавить любого из низшей цивилизации, используя лишь своё снаряжение.


У Керлодда было чувство гордости, как у представителя высшей цивилизации, и он ни во что не ставил жителей Аквамарина. Он не понимал, почему Хан Сяо атаковал его, но низший вид, пытавшийся бросить ему вызов, просто обязан был быть уничтожен. Он хотел, чтобы Хан Сяо осознал, в какое положение он попал.


Однако Хан Сяо оставался спокойным. Это был не первый раз, когда он боролся с кем-то сильнее себя. Несмотря на то, что у Керлодда было хорошее оборудование и атрибуты, он просто являлся следователем, а значит его навыки и способности были обычными.


«Это мой первый бой с космическим солдатом. Его дальние атаки сильнее моих. Мне нужно попытаться сократить дистанцию».


Хан Сяо мгновенно поменял стратегию и побежал на врага. Он выпустил четыре звуковые сферы, которые полетев взорвались вокруг Керлодда. Атака повлияла на щит Керлодда, доказывая свою эффективность.


Керлодд контратаковал своим копьем. Хан Сяо также использовал челночный щит и блокировал атаку.


*Дзинь!*


Хан Сяо атаковал составными лезвиями и от щита Керлодда полетели искры.


*Бах-бах-бах!*


За лезвиями последовали мощные удары руками и ногами, поражая тело Керлодда через энергетический барьер. Щит был сильно ослаблен, и костюм был также сильно поврежден.


Несмотря на то, что бой на ближней дистанции был выгоднее для Боевых Механиков, Хан Сяо обладал множеством навыков и способностей, и поэтому преимущество было на его стороне.


Битва не прекращалась ни на секунду, и поле битвы сместилось с места крушения космического корабля в лес.


Хотя следователь Годоры имел преимущество в экипировке, атаки Хан Сяо были слишком сложными и непредсказуемыми. Керлодд не мог сдерживать атаки и с каждым разом становился все более и более разочарованным.


Хан Сяо активировал Проникающую звуковую сферу создавая сильную звуковую волну. Щит поблек, энергия щита была наконец исчерпана.


«Как же сложно иметь с ним дело!»


Осознав опасность ситуации, в которой он оказался, Керлодд намеренно оставил брешь, позволяя попасть по своему костюму, чтобы нанести прямой удар Хан Сяо. Свет костюма снова потускнел, но у Керлода появилась возможность использовать еще один шар. Он превратился в боевой топор, который был оружием с наибольшим уроном.


Он решил закончить эту битву!


Топор заблестел испуская мощные золотистые волны энергии, и Керлодд развернув его в воздухе рубанул по Хан Сяо.


*Хонг!*


Земля треснула, и ударная волна расползлась в сторону. В костюме появилась еще одна огромная трещина, и очки брони снова упали.


— Еще раз! — взревел Керлодд. Он сделал шаг назад, и использовал другой навык, всё его тело засияло, когда он снова начал атаковать.


От взмаха топора давление в воздухе резко изменилось, накаляя атмосферу.


«Замечательно!» — Хан Сяо обрадовался вместо того, чтобы испугаться. Он быстро активировал накопленный навык. [Отражение — Шипы]!


*Бах!*


Боевой топор улетел, и Керлодд упал на землю на колени, его руки были обагрены собственной кровью.


Прокачанный до максимума навык [Отражение — Шипы] мог вернуть пятьдесят процентов урона в ближнем бою, который пробил броню Керлодда и нанес ему сокрушительный урон.


Звуковые Сферы снова приземлились на врага, и Керлодд был сбит с ног. Однако щит на его костюме был все еще активен.


— А ты силён. Я не думал, что на этой планете есть настолько сильные люди.


Керлодд попытался отдышаться. Он снова встал и достал еще два шара, которые превратились в еще один щит и длинный меч.


— Но решение сражаться со мной было твоей самой большой ошибкой! Мое снаряжение намного сильнее твоего. Ты сильный боец, поэтому я убью тебя с честью.


Хан Сяо перестал двигаться и покачал головой.


— Чувак, я не хотел этого делать.


Прежде чем Керлодд понял, что происходит, энергетическая мощь Хан Сяо увеличилась с безумной скоростью. Толстая и сильная механическая сила покрыла механический костюм, как будто это была светящаяся змея, ползающая по его телу. Энергетическое ядро механического костюма стало настолько ярким, что ослепило Керлодда.


В то же время позади Хан Сяо появилась тень человека в черной маске.


Способность костюма


Змеиный дьявол


Механический костюм расходует всю энергию сразу, входя в особый режим.


Продолжительность: 2–7 минут


Восстановление: 7 дней


Эффект: Удваивает дополнительные атрибуты (+156 к Силе, +110 к Ловкости). Все модули могут быть использованы без каких-либо затрат энергии.


Карта призыва персонажа


Босс организации Гермина — последовательные атаки пробивающие броню


В течение 8 секунд все атаки будут будут наносить критический урон пробивая броню, снижая защиту пораженных целей на 24%.


Перезарядка: 5 минут


Использования: 1/12


А также, [Пылающая воля]! [Перегрузка]! [Ударная механическая сила]!


*Бэнг, бэнг, бэнг!*


Волна атак накрыла испуганное лицо Керлодда.
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Глава 307 - Пленный пришелец



С места падения космического корабля непрерывно доносились звуки взрыва. Хуан Цзянь потер руки и обеспокоенно вздохнул.


«Кажется, там какая-то битва, но с кем он сражается?» 


Хуан Цзянь был сбит с толку. — «Неужели Хан Сяо сражается в этой безжизненной местности с пришельцем?»


Лишь от простой мысли об этом, его уже бросило в дрожь.


Через некоторое время звуки исчезли, и Хуан Цзянь забеспокоился еще больше. Хотя он слышал о том, насколько силен Хан Сяо, в конце концов, враг был инопланетянином.


«Если с ним что-нибудь случится, некому будет отдавать мне приказы. Должен ли я продолжать ждать или...» 


Пока он решал дилемму, издалека показались очертания человека, летевшего в его направлении со стороны места, где разбился космический корабль; это был Хан Сяо. Он приземлился возле вертолета. Некоторые части его силовой брони были повреждены, и из трещин виднелась искрящаяся проводка.


— Отлично, с вами всё в порядке. — Хуан Цзянь облегченно выдохнул. Но затем он увидел, что Хан Сяо привел с собой существо вида, которого он никогда не видел прежде, его ноги и руки были закованы электрическими наручниками — это был Керлодд, с синяками по всему телу и без одежды.


— Пр-приш-приш… — Хуан Цзянь заикаясь от шока указал на Керлодда, не в силах вымолвить ни слова.


— Да, пришелец. Мне потребовалось немало усилий, чтобы поймать его. — Хан Сяо схватил Керлодда за волосы и закинул его в кабину. Лицо Годорца было искажено яростью, но его рот был заклеен, поэтому он не мог ничего сказать.


Хуан Цзянь был ошеломлен. Он знал, что Хан Сяо был силен, но он не знал, что настолько, что мог даже поймать инопланетянина. Он по новому взглянул на этого легендарного человека.


— Сваливаем отсюда, в темпе. Это место близко к границе Рейлена, поэтому их люди прибудут сюда очень скоро, — сказал Хан Сяо.


Хуан Цзянь поспешно взлетел, и они скрылись...


Хан Сяо снял силовой доспех в вертолете и проверил повреждения. Его прочность снизилась на 80%. Оборудование следователя Годоры было гораздо более совершенным; однако от его последней атаки Керлодд не смог никак защититься. Поэтому Керлодду не оставалось ничего, кроме как свернувшись принять все удары.


Он вывел из строя костюм следователя, забрал все золотые шарики, которые у него были, позаботившись о том, чтобы Керлодд не смог прикоснуться к какому-либо оружию, но оставил его с переводчиком, чтобы было легче обмануть его… кхм, чтобы было легче общаться с ним.


Он заполучил коммуникатор и годорца — результат оказался лучше, чем ожидалось.


«Я всё ещё могу получить много вещей от него. Разберусь с ним после возвращения...» — Хан Сяо подумал о новом плане.


Хуан Цзянь очень заинтересовался инопланетянином и раз за разом оборачивался. — Ваше Превосходительство, он кусается?


На него, исследователя высшей цивилизации, смотрели свысока, как на дикого зверя! Керлодд был в ярости, но все его конечности были связаны, поэтому он мог выражать свои протесты, лишь сильно стуча головой по металлической пластине.


— Я не думаю, что он кусается… — Хан Сяо коснулся подбородка и продолжил тихим голосом, — но, видя, как он зол, возможно, у него есть подобные склонности.


*Бум! Бум!*


Керлодд продолжал стучать головой по металлической пластине.


— Он съедобен? — Хуан Цзянь спросил с любопытством.


Хан Сяо сжал руки Годорца и ответил: — Кожа довольно гладкая, а мясо довольно жёсткое. Хочешь попробовать/


Хуан Цзянь колебался, затем кивнул и сказал: — Я никогда раньше не ел инопланетянина.


*Бум-бум-бум!*


Частота ударов головой о металлическую пластину стала выше.


«Недоразвитые! Дикари!» — мысленно выругался Керлодд, но затем в его сердце появился оттенок страха.


«Эти аборигены действительно хотят меня съесть?»


Хуан Цзянь был очень заинтересован и задавал вопросы один за другим, желая понять, откуда Хан Сяо знал, что пришелец прибудет на планету Аквамарин, и почему он схватил пришельца. Керлодд тоже хотел узнать ответы на эти вопросы.


Сначала космический корабль начал работать со сбоями и он едва смог его посадить, затем пришёл этот сильный парень в доспехах, сказав, что прибыл, чтобы встретить его. Однако затем предательски атаковал его, избил и связал.


Вспомнив, что оценка опасности в аналитической сводке для планеты Аквамарин была "Низкой", Керлодд был в ярости. — «Сколько времени прошло с момента последнего обновления базы данных? И это по вашему не опасно!?»


«Кроме того, кто он такой? Зачем он поймал меня? Как он узнал, что я приземлюсь сюда?» 


Керлодд не мог этого понять, и, конечно, Хан Сяо ничего не говорил.


— Это мужчина или женщина? — Хуан Цзянь был любопытен.


— Проверь сам, — ответил Хан Сяо странно улыбнувшись.


Хуан Цзянь некоторое время заинтересованно осматривал его органы: — Я думал, что, раз телосложение этого инопланетянина такое большое, его причиндалы тоже должны быть большими…


*Бум!*


Керлодд не мог больше терпеть унижения и изо всех сил начал биться головой о металлические панели, пытаясь потерять сознание.


...


Спустя более десяти минут после того, как вертолет улетел, на место происшествия прибыли войска Рейлена и обнаружив разбившийся космический корабль, немедленно оцепили район.


— Это космический корабль!


— В соответствии с указаниями высшего руководства, это должно быть космический корабль дружественной Годоранской цивилизации, который был специально отправлен к нам для того, чтобы помочь нам в расследовании происхождения нелюдей!


— Даже горный пик был разрушен — космический корабль пережил серьёзное крушение! Немедленно проверьте выживших!


— Докладываю, в космическом корабле не было обнаружено никаких трупов. Рядом есть следы битвы!


Войска Райлена собрали улики, изучили поле битвы, после чего сделали заключение.


— Сражались двое. Сверхлюди. Один из них использовал оружие, неизвестное нам. Следы на этих деревьях, как будто их прожгли лазером; следы среза очень гладкие; они не были вызваны обычным холодным оружием. Уровень радиации довольно высок, так что, скорее всего это был годорец.


— Противник использовал огнестрельное оружие; найденные пули похожи на наши. Также мы нашли несколько осколков брони на земле, так что это должен быть кто-то очень сильный из нашей планете. Чтобы идентифицировать его личность надо проверить в базе данных. Судя по уровню разрушения, сила этого человека определенно находится на вершине планеты Аквамарин, не так много людей могут похвастаться такой силой. Так что мы должны определить его личность в течение короткого периода времени.


— Скорее всего, в результате битвы Годорца схватили и увезли.


— Нашли что-нибудь ещё любопытное?


В это время исследователь заметил, что броня космического корабля была вскрыта, обнажая внутренние части космического корабля. Он с любопытством заглянул внутрь, и в свете фонарика неожиданно обнаружил что-то особенное. Исследователь крикнул: — Сэр, тут в космическом корабле какая-то жидкость.


— Жидкость?


Все подбежали к месту, чтобы посмотреть. Направив более яркий свет, они обнаружили груду металла и трубы, покрытые черной липкой жидкостью.


— Что это такое?


— Вероятно, топливо.


В это время офицер, который с кем-то разговаривал по телефону обратился ко всем: — Приказ свыше, нам нужно тайно доставить космический корабль на секретную базу!


Авария, произошедшая с космическим кораблем Годоры, была уникальной возможностью для стран планеты Аквамарин, поэтому Рейлен решил заняться исследованиями технологии космического корабля. Поскольку они далеко отставали от других цивилизаций, им приходилось пользоваться любым шансом для развития; надежда на процветание появлялась только тогда, когда были риски.


Конечно, Рэйлен не хотел злить Годоранскую цивилизацию, поэтому они собирались доложить об этом им, но хотели сделать это чуть позже, сделав вид, что не заметили ситуацию.


Рейлен отнесся к этому очень серьезно. Они были полны решимости предотвратить распространение новостей об этом инциденте, и хотели, скрыть информацию о космическом корабле.


По поводу пропавшего Годорца, Рейлен решил вести его поиски тайно.


Вскоре прибыла команда инженеров. Они выкопали космический корабль, накрыли его черной тканью и используя три транспортных вертолета подняли корабль в воздух, чтобы доставить его на территорию Рейлена.
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Глава 308 - Сделка



Вернувшись в Святилище, Хан Сяо запер Керлодда на своей секретной базе, а затем проверил боевые трофеи.


Боевое Копье Годоры (Модель для Суперов)


Тип: Сжатое холодное оружие, Улучшенный элемент света


Класс: зеленое


Урон в ближнем бою: 247-255


Урон в дальнем бою: 294-381


Она: 346


Требования: 50 уровень, 1500 Энергии


Длина: 1,7 м


Вес: 16 кг


Источник энергии: Магическая метка 3 уровня


Способности:


Золотая Тяга


При активации магической метки, выпускает магические пули с кончика копья.


Расход энергии: 5 за выстрел


Перезарядка: 11 секунд после каждых 20 выстрелов.


Годоранский взмах


Расходует 10 энергии, при взмахе появляется небольшой дуговой клинок, +240% к площади атаки при замахе, +60% урона.


Перезарядка: 8,6 секунд


Дополнительные эффекты:


Близость к магии — сделано из магического золота, +12% сопротивления магии.


Сжатие для переноски — Может быть сжат в золотую сферу.


Произведено: 7 военный спутник Годоры, военная мастерская Рассвета, сборочный конвейер №248, серийный номер продукта ПВ1324.


[Оружие сборки Годоры, изготовленное с использованием магического золота, обладает благословением элемента света и технологией высокого сжатия. Продукт, созданный с сочетанием винтажной эстетики, передовых технологий и магии, пригоден как для ближнего, так и для дальнего боя. Это обычное оборудование цивилизации Годоры]


Эти маленькие золотые сферы были конвейерными изделиями, стандартным оборудованием следователей, а не изготовлены самим Керлоддом. Он был стандартным галактическим воином. Кроме того, Боевые Механики были более сосредоточены на боях, поэтому их способности к сборке были очень низкими.


Все семь золотых сфер были изготовлены с использованием технологии и магии. Базовый урон был в два-три раза выше, чем у обычных огнестрельных орудий, и с усилением от способностей Механиков разница становилась еще больше.


Стандартное оборудование высших цивилизаций можно условно разделить на два типа: обычные модели и супер модели. Более сильные существа могут использовать сильное оружие с более высокими требованиями но которые позволяют лучше использовать энергию, тогда как обычные модели эквивалентны оборудованию серого качества.


Слово "Супер" в супермоделях относится к тем, у кого есть суперспособности, например, сверхлюди. Однако, естественно, не все существа во Вселенной были людьми; Поэтому, Супер использовалось в качестве обобщённого термина.


«Знание магии не совместимо с моими навыками и я не смогу выполнить реверс-инжиниринг этого оборудования. В случае традиционного пути машиностроения после огнестрельного оружия с пороховыми снарядами последует огнестрельное оружие с электромагнитными снарядами, и его основные характеристики будут примерно такого же уровня, как эти».


Хан Сяо кивнул. Сила стандартного оснащения цивилизаций была косвенным показателем силы этой цивилизации. Годора была Галактической цивилизацией, и по сравнению со всей Вселенной её уровень развитости был средним. Однако в глазах людей планеты Аквамарин любая цивилизация, способная путешествовать по галактике, была развитой цивилизацией.


Чтобы создать смешанное оборудование с комбинированной технологией, игрокам потребуется совместная работа разных классов, Механики должны будут построить основные детали, и Маги должны наложить зачарование. Были также некоторые ограничения на материалы.


Это было первым комплектом галактического снаряжения, которую приобрел Хан Сяо, и его любимым стало то огнестрельное оружие, которое могло стрелять из лучевой пушки с волшебным названием — Гнев Гарретта. Его радиус действия составлял шестьсот метров, а его базовый урон был просто умопомрачительным — 500! Он может временно заменить снайперскую винтовку "Призрак", став лучшим оружием для использования с [Пылающей волей].


Тем не менее, самой важной вещью для Механиков было иметь возможность самим собрать конкретное оборудование — только собранное ими снаряжение могло рассматриваться как постоянное. Хан Сяо очень чётко осознавал этот факт, и это новое оружие можно было использовать только временно, вначале его путешествия по галактике.


Убрав оборудование, Хан Сяо достал галактический коммуникатор. Его лицо стало серьезным, когда он взял в руки этот ключевой предмет.


В это время Керлодд, которого бросили и оставили в углу, тайком открыл глаза. Увидев, что Хан Сяо смотрел на галактический коммуникатор, его губы искривились в усмешке.


Хотя он стал пленником, Керлодд все еще чувствовал своё превосходство; он был уверен, что этот уроженец планеты Аквамарин не сможет использовать коммуникатор. В его глазах Хан Сяо был похож на обезьяну, получившую новую игрушку.


У Керлодда появилась идея, и он внезапно почувствовал себя энергичным. — «Он не знает, как использовать эти вещи, а значит обязательно спросит меня об их предназначении. Может быть, я смогу обмануть его, отправив сигнал спасения в штаб-квартиру, без его ведома…» 


Керлодд почувствовал, что этот план может сработать, и обрадовался, увидев надежду.


В это время Хан Сяо с лёгкостью включил полупрозрачный кристаллический экран коммуникатора, посмотрел на экран, в котором всё было на Годоранском, выбрал вариант мгновенного переключения языка и сменил его на язык планеты Аквамарин. Когда Годорцы впервые вступили в контакт с планетой Аквамарин, они добавили язык планеты Аквамарин в базу данных. Это было одной из тех вещей, которые нужно было сделать, обнаружив новую цивилизацию, только так они могли проанализировать язык для удобства общения.


Галактический Коммуникатор был необходим для галактического путешествия; каждый игрок в его прошлой жизни использовал его, и Хан Сяо был настолько знаком с ним, что мог управлять им даже с закрытыми глазами. Он легко открыл интерфейс входа в личный кабинет, повернулся, чтобы взглянуть на ошеломленного Керлодда, и небрежно заговорил: — Керлодд, верно? Хорошо, что ты не спишь. Теперь скажи мне свой личный счет.


— Откуда ты знаешь, как пользоваться коммуникатором? А о личных счетах? Кто ты?! — Глаза Керлодда были полны неверия. — «Как мог местный обитатель знать об этих вещах?»


«Было только одно объяснение этому — этот парень определенно не с этой планеты! Он тоже из галактики!»


Думая об этом, чувство превосходства Керлодда полностью исчезло; он был ошеломлен и смущен.


Первоначально он планировал пригрозить этому человеку именем Годоры, но это бы сработало только против туземца. Люди в галактике не боялись такой смутной угрозы. С учетом ограничений по расстоянию и мирному договору этот метод никак не сработает. Кроме того, он был всего лишь простым следователем, а не высокопоставленным человеком.


— Кто я? — Хан Сяо поднял уголки губ и намеренно ответил уклончиво: — Наша встреча была немного спешна. Пожалуйста, позволь мне официально представиться. Меня зовут Хан Сяо. Больше тебе ничего не нужно знать. 


Керлодд ещё более убедился в своем предположении, чувствуя, что Хан Сяо был очень загадочным. Он смотрел в глаза Хан Сяо, но увидел пропасть, наполненную туманом. Внезапно до него кое что дошло и он громко спросил:


— Подожди, как ты узнал мое имя?


— Ты — следователь Годоры, которому приказано исследовать так называемых нелюдей на планете Аквамарин, — медленно ответил Хан Сяо. — По неизвестным причинам твой космический корабль потерпел крушение.


— Ты умеешь читать мысли или предсказывать будущее? — спросил настороженно Керлодд. Он незаметно использовал свою энергию, чтобы защитить свой разум, однако не обнаружил никаких следов вторжения.


— Угадай, — усмехнулся Хан Сяо.


Такое отношение заставило Керлодда стиснуть зубы, но у него не было выбора при таких обстоятельствах. Он сдержал свой гнев и спросил: — Почему ты напал на меня?


Хан Сяо указал на коммуникатор и ответил: — Не волнуйся, я не имею враждебных намерений против тебя. Я также не имею никакой вражды с Годорой. Всё, что я хочу, — это.


— Ты это называешь не быть враждебным? — Керлодд попытался освободиться от цепей в ярости.


Хан Сяо сел на диван, положил руки на колени, наклонился к годорцу и гневно взглянув на него, холодно сказал:  — Если бы я был враждебен, ты бы уже был мёртв.


— Ты просто думаешь, что я могу оказаться полезен тебе, — с отвращением ответил Керлодд.


— Правильный ответ, но награды за это не получишь. — Хан Сяо улыбнулся. — Мне просто нужен коммуникатор, чтобы связаться с Бюро путешествий в галактике и покинуть эту планету. Нас нельзя считать врагами. Крушение твоего космического корабля не имеет никакого отношения ко мне, и нападение на тебя было просто для предотвращения несчастных случаев. Я знаю всё о высокомерии годорцев, поэтому знал, что мы сможем поговорить только после того, как я одержу над тобой победу. И сейчас я хочу предложить тебе сделку... Конечно, у тебя нету права на отказ.


Керлодд стиснул зубы и кивнул: — Говори!


— Я хочу одолжить немного денег с твоего личного счета. Если будешь сотрудничать, я могу отпустить тебя и забрать с собой. После этого ты сможешь вернуться домой, если захочешь.


Керлодд был удивлен. — Ты готов отпустить меня?


— Почему бы и нет? — Хан Сяо засмеялся. — У меня нет ни зла, ни ненависти к Годоре; я просто забираю твои деньги, а не твою жизнь. Я на самом деле не обижал тебя. Или из-за того, что я победил тебя, ты обиделся и хочешь мести?


Керлодд внимательно всё обдумал. Действительно, они вступили с Хан Сяо в прямой конфликт только во время битвы. Несмотря на то, что он проиграл, Хан Сяо не причинил ему большого вреда и даже давал ему шанс вернуться домой. У годорцев издавна повелось уважать сильнейших, и он был следователем, поэтому в битве ничего такого не было.


Хотя Керлодд все еще был очень расстроен, его ярость постепенно остыла.


Обдумав всё, он с достоинством сказал: — Пока ты не отречешься от своей части сделки, я готов сотрудничать. Обещаю во имя Бога Гал, что никогда не буду мстить; я признаю свое поражение.


Бог Гал был религиозным богом Годоры, поэтому такого рода обещание было очень торжественным.
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Глава 309 - Все готовы



*Клац!*


Тяжелые цепи с грохотом упали на землю. Керлодд облегчённо вздохнул, размял затёкшие конечности и неловко посмотрел на своё обнажённое тело. — Могу я…


Хан Сяо небрежно бросил ему комплект одежды. Керлодд поспешно оделся; быть голым было унизительно.


Хан Сяо всё время смотрел на Керлодда с улыбкой. На личном счету Керлодда лежала международная галактическая валюта. Чтобы позвонить в галактическое туристическое агентство, нужны были деньги, и, поскольку Хан Сяо не был уверен, примут ли они ресурсы в качестве оплаты, общая валюта была хорошей страховкой.


Кроме того, он действительно не хотел убивать Керлодда. Хотя он и одержал верх, Годора знала, что следователь прибыл на планету Аквамарин, потерпел крушение и потерял контакт. Таким образом, они в какой-то момент свяжутся с Шестью Нациями и скорее всего отправят новую группу следователей.


Правда в любом случае раскроется. Если бы он убил Керлодда, конфликт бы только усилился, но в этом не было необходимости. Оставить Керлодда в живых означало, что личный конфликт не станет более масштабным. Следователи часто встречались с небольшими опасностями; пока он не умрет, Годора определенно не будет беспокоиться, так как этот маленький конфликт и яйца выеденного не стоил.


Конечно, хотя Керлодд дал обещание, Хан Сяо не доверял ему полностью. По крайней мере, он не собирался позволять Керлодду скрыться из виду на планете Аквамарин и не вернул ему никакого снаряжения.


Из-за того, что он вел себя таинственно, Керлодд предположил, что Хан Сяо также прибыл из галактики, поэтому он не предпринимал никаких подозрительных действий, не зная о его личности.


Как и ожидалось, Керлодд снова поднял этот вопрос: — Кто ты на самом деле?


— Галактический Человек, — небрежно ответил Хан Сяо.


Человеческая раса в галактике была весьма распространённым видом, и у них было бесчисленное множество ветвей. Керлодд предположил, что Хан Сяо, скорее всего, самый распространенный тип человеческой расы Галактики. Не имея возможности установить происхождение Хан Сяо, он почесал голову и сказал: — Хорошо, я не буду спрашивать снова. Когда ты планируешь улететь? Я хочу скоро вернуться домой.


— Уже скоро.


Хан Сяо планировал забрать с собой профессиональных игроков из дивизиона планеты Аквамарин. Соревнования скоро закончатся; он мог подождать.


— Кстати, — вдруг вспомнил Керлодд, — где мой космический корабль?


— Кто-то забрал его, и вероятно, возвращать тебе не намеревается. — Хан Сяо прекрасно знал, что произошло после. Он догадывался, что Рэйлен скрыл всю информацию, потому что агенты в Темной Сети не знали о разбившемся космическом корабле; мотивы Рейлена были ясны.


Керлодд расстроился, но не собирался связываться с Шестью Нациями в это время. Нынешняя ситуация не благоприятствовала ему, поэтому он не хотел рисковать. Кроме того, он чувствовал, что ему было легче поговорить с Хан Сяо, который также прибыл из галактики, как и он, чем с туземцами.


— Что случилось с твоим кораблем? — поинтересовался Хан Сяо.


— Я сам не знаю. Он летел нормально и идеально в режиме невидимости, но при приближении к планете Аквамарин двигатель внезапно перестал работать. Хотя Наблюдатель не является большим кораблем, он был очень надёжным. Я понятия не имею, почему он внезапно вышел из строя.


Хан Сяо поразмышлял немного, но потом также покачал головой, не найдя ответа.


После этого он перешёл к делу. Он включил коммуникатор и зарегистрировался, создав личный кабинет. Коммуникатор также работал в качестве персонального терминала — его функции по работе с личными счетами были очень богатыми и имели функцию банковского перевода, это было наиболее распространенным способ совершить сделку в галактике, быстрым и удобным. У каждой большой цивилизации был свой собственный галактический банк, среди которых наиболее авторитетными и влиятельными являлись, конечно, три банка трёх Вселенских Цивилизаций. Банки сотрудничали друг с другом, и счета этих банков можно было использовать где угодно в галактике.


Хан Сяо выбрал случайным образом один из банков и попросил Керлодда сделать перевод.


*Дин!*


— На ваш аккаунт переведено 878 Эна. — сообщил приятный женский голос из терминала.


— Всего-то? Ты слишком беден. — Хан Сяо начал жаловаться.


Эна была основной валютой в галактике, самой распространенной денежной единицей.


Лицо Керлодда покраснело, и он смущенно начал оправдываться: — У меня нет привычки хранить деньги. Быть следователем — тяжелая работа, и мне нужно веселиться время от времени… Стоп, что я перед тобой отчитываюсь?


Внезапно он вспомнил, что его обворовывают — почему ему должно быть стыдно иметь мало денег?


После получения денег, цель Хан Сяо была достигнута, и, он почувствовал себя увереннее. Турнирные матчи дивизиона планеты Аквамарин будут длиться более десяти дней, и он планировал использовать это время, чтобы заранее связаться с галактическим бюро путешествий.


В коммуникаторе были записаны тысячи каналов. Хан Сяо открыл канал "Бюро путешествий Гартон". На экране появился плотный список маршрутов, и послышался холодный электрический голос.


— Требуется ли фильтрация?


— Да.


— Место нахождения?


— Звездная зона 9, планета Аквамарин.


— Место назначения?


Хан Сяо сделал паузу и ответил: — Хаб Джуберли. 


— Пожалуйста, выберите диапазон цен.


— Самая дешёвая. — Хан Сяо пристально посмотрел на Керлодда как на жлоба.


— Количество путешественников?


— Несколько десятков.


— Раса?


— Человек. 


— Раньше пользовались агентством Галактических путешествий?


— Да.


После более чем двадцати вопросов результат был, наконец, отфильтрован, оставив только пять туристических агентств. Агентство Галактических путешествий было очень большой отраслью, и многие крупные организации оказывали услугу в этой сфере. Это был один из самых дешевых способов галактического путешествия, например, частный прокат или, точнее, "общественный космический корабль".


Хан Сяо выбрал туристическое агентство "Звезда Короткого Рога", так как это было галактическое туристическое агентство с довольно известным именем. После выбора, коммуникатор связал его с продавцом Звезды Короткого Рога, чтобы обе стороны обсудили детали.


— Приветствую вас, спасибо, что выбрали Звезду Короткого Рога. Мы предоставляем качественные и недорогие услуги…


Продавцом была красивая девушка человеческой расы. В соответствии с расой клиентов, им назначали продавцов соответствующих их стандартам красоты. После приветствия она сразу перешла к сути: — Мы получили ваш запрос на путешествие. К счастью, космический корабль пройдет через звездную зону 9 через двадцать дней. В это время мы доставим вас на корабль. Билеты какого класса желаете приобрести? У нас есть эконом-класс, бизнес-класс, первый класс, ВИП-каюты и даже каюты люкс класса.


— Сколько стоят билеты на эконом-класс?


— 3 Эна с человека. Сколько мест вы хотите зарезервировать?


Хан Сяо быстро подсчитал, затем уверенно ответил: — Пятьдесят.


Хан Сяо было достаточно взять с собой 50 высококвалифицированных профессиональных игроков, занявших высокие места.


Привлечение небольшой группы игроков было очень важной частью его плана. Затем Хан Сяо заплатил залог и подтвердил время посадки, кивнув головой. Подготовка к отправке в галактику могла считаться завершённой. Пунктом назначения он выбрал Хаб Джуберли, перевалочный пункт Галактики с доступными и удобными перевозками. Там собирались различные расы созвездия Колтон, и там было много возможностей. Хан Сяо посчитал, что Хаб Джуберли больше всего подходил для начала его галактического путешествия.


«Осталось только дождаться, когда игроки закончат соревнование. Затем я сделаю объявление, и создам команду. К путешествию всё готово».


Ему осталось уладить кое-какие дела на планете Аквамарин перед отъездом.


...


Несколько дней подряд Хан Сяо тайно переправлял свои ресурсы и всё время держал при себе Керлодда. Он заставил его носить плащ, покрывающий его кожу. Иногда они появлялись перед людьми в Святилище, вызывая любопытство и шок от того, почему рядом с Хан Сяо неожиданно появился таинственный человек.


Во время битвы между лучшей восьмеркой, на проход в полуфинал в одиночном разряде, Бешеный Меч встретился Ли Гэ. Однако Бешеный Меч, от которого все ожидали поражения, показал потрясающую игру. В пяти тяжёлых битвах он одолел Ли Гэ с разрывом в 1 очко. На этот раз Бешеный Меч воочию показал, на что действительно способен Боевой Механик, и, наконец, продемонстрировал свой козырь — Энергетический боевой молот. Его взрывная сила была намного сильнее, чем у Бойцов, что помогло ему прерывать комбо Ли Гэ контратаками.


Как только Бешеный Меч вошел в четверку лучших, его ненавистники внезапно исчезли. Победа стала лучшим стимулом доверия, его прозвище "Лучший Боевой Механик Китая" на форумах стало более популярным. Его считали тёмной лошадкой первого сезона!


Ли Гэ не ожидал, что проиграет Бешеному Мечу, но беда не приходит одна. В полуфинале Храм Бога встретился с Длинным Небом. На этот раз Хао Тянь выжал максимум. Он очистил себя от предыдущего позора, победив Храм Бога и вышел в финал группового этапа.


Ситуация прояснилась. Длинное Небо и Династия будут сражаться за первые и вторые места в дивизионе. Храму Бога оставалось только выяснить, кто станет обладателем третьего места. Что касается одиночного разряда, если всё пойдёт гладко, Бешеный Меч вполне может войти в тройку лидеров, и у него будет очень высокий шанс попасть на международные соревнования. Что касается чемпиона, то не то, что Хан Сяо смотрел свысока на Бешеного Меча, просто Король Адмирал из Династии был слишком силён. Его навыки, контроль и атрибуты были почти непобедимы в Версии 1.0. Династия, казалось, имела все шансы стать чемпионами; СМИ благоволили этому.


Несмотря на это, достижения и популярность Бешеного Меча были намного выше, чем в прошлой жизни Хан Сяо. Так что определенно стоило помогать ему.


Отбор длился уже около полугода. Группа игроков с наивысшим уровнем уже в среднем достигла лимита 60 уровня.


Пока Хан Сяо тихо готовился, к нему неожиданно позвонил Беннет.


— Я прибыл в Третье Святилище. Где ты?


— Почему ты прилетел сюда так внезапно? — Хан Сяо спросил в шутку. — Скучал по мне?


— Как думаешь? — ответил Беннет очень серьезным тоном. — Где ты спрятал инопланетянина? Ты ведь не съел его?


Улыбка Хан Сяо исчезла, и он нахмурился. — Хуан Цзянь рассказал тебе?


— Поговорим, когда встретимся. У тебя опять большие проблемы! — сказал Беннет тихо, но в его голосе не было особой печали… Он уже привык получать проблемы на ровном месте.
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Глава 310 - Сообщение от Рейлена



В высокой башне Третьего Святилища Беннет стоял перед окном с руками за спиной и смотрел на игроков на площади с глубокими и таинственными эмоциями в глазах.


Дверь в комнату открылась. Беннет обернулся и увидев Хан Сяо спросил с серьезным тоном: — Инопланетянин ещё жив? 


Хан Сяо отошел в сторону, и в комнату вошел Керлодд. Зрачки Беннета расширились от удивления; это был первый раз, когда он увидел пришельца, поэтому он не мог оторвать от него взгляда, забывшись на какое-то время.


— Местный, на что смотришь?! — спросил Керлодд грубым голосом.


— Он говорит на нашем языке? — Беннет удивился. Хан Сяо указал на коммуникатор с переводчиком и объяснил Беннету его функцию — только тогда Беннет всё понял.


— Технология инопланетян действительно продвинута, — прокомментировал Беннет. Он посмотрел на них двоих и в замешательстве спросил: — Ты разве не поймал его? Почему мне кажется…


— Мы договорились с ним кое о чём. — Хан Сяо не хотел, чтобы Керлодд услышал их следующий разговор, поэтому он снял с него переводчик.


— Как ты узнал об инопланетянине? — спросил он потом.


Беннет покачал головой и ответил тихим голосом: — Рэйлен сказал мне, иначе я бы не узнал о нём. Они провели расследование и узнали, что ты схватил инопланетянина, поэтому незаметно связались со мной, требуя, чтобы ты отдал им его. 


Хан Сяо не был удивлен тому, что это был Рэйлен. Проанализировав место битвы, они бы рано или поздно узнали, что это он схватил пришельца. Кроме того, он никогда не планировал скрывать это, потому что в этом не было необходимости.


— А что, если я откажусь?


— Они сказали что в этом случае насилие не неизбежно. В этот раз Рэйлен настроен категорично.


Хан Сяо был не просто человеком, внёсшим огромный вклад в войне против организации Гермина, но и самым сильным сверхчеловеком планеты Аквамарин. Поэтому, Шесть Наций уважали его. Однако, на этот раз Рэйлен был настроен очень решительно; они не собирались уступать Хан Сяо ни на йоту, и хотели заставить его отдать Годорца под их контроль. Хан Сяо покачал головой; Враждебность Рейлена не имела никакого значения для него в данный момент.


Беннет даже не знал, как реагировать. — Можешь мне сказать, как ты смог похитить инопланетянина просто прогулявшись по улице? Что ты хочешь сделать?


Хан Сяо сел, посмотрел на Беннета и ответил: — Я собираюсь покинуть планету Аквамарин.


Беннет был ошеломлён.


Это сообщение было слишком внезапным, Беннет через некоторое время снова сосредоточился и удивленно спросил: — Зачем? Ты что, тоже инопланетянин?


— По сравнению с галактикой планета Аквамарин — это просто крошечная сельская местность. Мир очень большой, и я хочу его исследовать. — Хан Сяо улыбнулся.


«Так вот что стало причиной захвата инопланетянина…» 


Беннет очень быстро изменил своё мышление. Он многое повидал. В конце концов, он сказал с некоторой грустью:  — Ты — друг, который разделяет те же идеалы, что и я. Если ты действительно решился на это, я могу лишь пожелать тебе всего наилучшего. Я буду скучать по тебе.


Хан Сяо посмотрел ему в глаза и улыбнулся. — Это двери в более широкий мир, разве ты не испытываешь искушения? Не хочешь пойти со мной?


Беннет на мгновение задумался. Ему показалось, что он увидел бесконечную Вселенную в глазах Хан Сяо. Мужская романтика — это море звёзд, и можно смотреть дальше лишь стоя выше.


Его сердце начало биться быстрее; он был очень сильно искушен предложением Хан Сяо.


Однако Беннет очень быстро успокоил себя. Он покачал головой и сказал: — Святилище — вот моя нынешняя цель. Извини, но мне нужно продолжить.


Хан Сяо колебался немного, но затем сказал: — На самом деле есть ещё одна причина. Бедствие охватит планету Аквамарин через два-три года; я предвидел это. Это ужасная катастрофа, и вероятность выжить очень мала… Ты действительно хочешь остаться?


Хан Сяо решил предупредить Беннета о наступлении Мутационной катастрофы. В конце концов, Беннет относился к нему хорошо. Оставаться на планете Аквамарин было опасно, и Хан Сяо хотел уйти в галактику до окончания Версии 1.0. Одна из его главных целей состояла в том, чтобы избежать первой и самой опасной волны бедствия, Мутационной катастрофы на планете Аквамарин.


Все подозревали, что Хан Сяо может предвидеть будущее, поэтому к его словам стоило прислушаться.


Однако выслушав грубое описание катастрофы со слов Хан Сяо, колебания Беннета полностью испарились, и он твердо ответил: — Тогда я тем более должен остаться; это мой дом, и я нужен здесь.


Хан Сяо некоторое время смотрел на Беннета, затем беспомощно вздохнул.


— Ты и вправду никогда не предаешь свои идеалы.


У каждого была своя вера, и нельзя было насильно навязывать кому-то свои убеждения. Беннет посмотрел на Хан Сяо со сложными эмоциями в глазах и спросил: — Ты уходишь, чтобы избежать опасности?


Хан Сяо улыбнулся: — Средства борьбы с этой катастрофой есть в галактике. Я не просто пытаюсь избежать опасности, но и хочу найти способ борьбы с ней.


Он не лгал Беннетту; решение проблемы Мутационной катастрофы в Версии 2.0 было частью его плана. Если бы он смог изменить сюжетную линию планеты Аквамарин в Версии 2.0, он определенно получил бы дополнительные Очки Легенды.


Услышав это, Беннет улыбнулся в ответ: — Я не ошибся в отношении тебя. Когда я в тот день услышал твою речь, я понял, что мы люди одного типа.


«Ты всё не так понял!» — Губы Хан Сяо дернулись. Эта речь была полностью скопирована с оригинальных слов Беннета в его прошлой жизни. В последний раз, когда Хан Сяо навестил Беннета в Первом Святилище, он видел, как речь висела в кабинете Беннетта, и внизу было подписано, что первоначальным автором был Хан Сяо, показывая как сильно восхищался им Беннет. Хан Сяо чувствовал себя немного неудобно из-за этого.


В любом случае, хотя их мотивы были разными, их цель была одинаковой, поэтому мотивы не имели значения.


Узнав о мыслях Хан Сяо, Беннет полностью проигнорировал требования Рейлена.


— Как и когда собираешься покинуть планету?


— Я уже договорился с инопланетянином; ты узнаешь к тому времени.


Видя, что Хан Сяо не хочет вдаваться в подробности, Беннет сдержал своё любопытство и продолжил: — Если ты уйдешь, Третьему Святилищу нужно будет выбрать нового ответственного управляющего, у тебя есть кто-нибудь на примете?


Хан Сяо обдумал и ответил: — Хуан Юй. Он занимался всеми делами Святилища с самого начала, и он очень хорошо знаком с ситуацией здесь. Так что он будет наиболее подходящим на эту роль.


Под влиянием Про Лиги звание Главного города игроков в Третьем Святилище окончательно укоренилось в сердцах игроков. Даже после ухода Хан Сяо, положение Святилища не пострадает. В названии Третьего Святилища фигурировало его имя, и каждый игрок прибывший сюда будет вспоминать о нём.


Однако игроки в Святилище не смогут пользоваться всеми его "функциями", что может привести к тому, что Святилище потеряет часть своей популярности.


У Хан Сяо внезапно появилась новая мысль. — «Может быть, найдётся способ продолжить усиливать влияние Святилища даже после того, как я покину планету...»


Поскольку он уже рассказал Беннету о Мутационной катастрофе, это "предвидение" должно оказать большое влияние. Хан Сяо немного подумал и придумал неплохой план.


Беннет был также согласен с тем, что Хуан Юй был подходящим кандидатом. Неожиданно Беннет сказал серьезным тоном: — В Третьем Святилище слишком много нелюдей, даже больше, чем беженцев; они занимают слишком много места. Их происхождение до сих пор не известно и они слишком загадочны. Это потенциальная угроза безопасности, Я не знаю, как ты заставляешь их работать на тебя, но если ты уйдешь, что нам с ними делать?


— Когда нас постигнет бедствие, нелюди окажутся самыми ярыми и преданными защитниками Святилища. Не будь слишком строг к ним — пусть продолжают приходить.


По мере роста уровня игроков различные организации планеты Аквамарин всё больше и больше начали проявлять страх перед нелюдями и, естественно, Беннет не был исключением. Хан Сяо нужно было убедить Беннета, чтобы быть уверенным, что его достижения на планете Аквамарин не будут уничтожены.


Услышав это, выражение лица Беннета изменилось. — Если это действительно так, я отнесусь к этому очень серьезно.


Хотя он боялся нелюдей, он сразу же изменил свое отношение, узнав, что нелюди могут защитить Святилище; это рассуждение оказалось очень убедительным для него.


Они поболтали некоторое время, потом Беннет встал и попрощался. Он пришёл сюда, чтобы разобраться с посланием Рейлена, но неожиданно услышал о планах Хан Сяо. Предупреждение Рейлена было по сути мелочью.


С другой стороны, бедствие, о котором рассказал ему Хан Сяо тяжким грузом легло ему на сердце. Похоже, что на их пути к просветлению нависло ещё одно темное облако. Он решил немедленно вернуться и написать кризисные протоколы, усилить защиту Святилищ и ускорить завершение плана.


Беннету было грустно терять такого партнера, как Хан Сяо, и он искренне сказал: — Я желаю тебе всего наилучшего и надеюсь, что однажды мы сможем встретиться снова.


Хан Сяо крепко пожал руку Беннету.


Они улыбались друг другу.


...


Прибытие Беннета напомнило Хан Сяо, что он должен уведомить некоторых своих друзей. Хила и Аврора остались в Святилище из-за него, поэтому он решил сначала рассказать им об этом.


В ту же ночь под ясным небом и холодным зимним ветерком он вызвал Хилу и Аврору, чтобы рассказать им о своей скорой отправке в галактику.


Как и ожидалось, они были удивлены, и их лица были переполнены неверием.


— Хан Сяо, на что похожа галактика? Ты встретился с пришельцем? — поспешно спросила Аврора.


Все эти дни Аврора отдыхала в Святилище и поправлялась. Хан Сяо также исправил то, как она обращалась к нему; его, наконец, перестали называть дядей.


Хань Сяо попросил Керлодда подойти ближе и ответил Авроре: — Это и есть инопланетянин.


Глаза Авроры были полны любопытства. — А они похожи на нас. Он кусается?


«Снова этот вопрос! Неужели вы настолько неграмотны!» — Керлодд не мог больше терпеть и крикнул Авроре:  — Не кусаюсь я!


*Па!*


Керлодд упал на землю лицом вниз.


Хан Сяо опустил руки и поспешно отругал Керлодда: — Не будь так груб с детьми.


— Пришельцы такие страшные, — тихо пробормотала Аврора.


Хила указала на Хан Сяо с невыразительным лицом и сказала: — Он явно страшнее.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Legendarnyj-mexanik/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 311 - Я не столь обаятелен?!



Лениво развалившийся рядом с Авророй Медвежонок внезапно встал и зарычал на Керлодда в качестве предупреждения. Медвежонок уже довольно долгое время находился у Авроры и уже достиг половины человеческого роста. Он вошёл в свою юношеской стадию и у него появились странные признаки мутации, которых у его вида не должно было наблюдаться — его шерсть слабо светилась, а его Атрибуты стали как у элитных особей.


Сила Авроры оказывала каталитическое воздействие на формы жизни; молодые существа могли получить особый рост, находясь рядом с ней. Некоторое время назад Хан Сяо узнал, что способность Эспера Авроры называется [Рассвет Жизни]. Ее потенциальная оценка была также S, точно такая же, как у Хилы. Это было захватывающее открытие.


Он узнал об этом через свой боевой интерфейс. Конечно же он не нападал на Аврору. Он всё время думал, что для активации боевого интерфейса ему нужно атаковать противника, но оказалось что интерфейс срабатывает и в обратном случае — он мог просто позволить Авроре напасть на него. Однако даже после долгих убеждений Аврора продолжала отказываться, не желая атаковать Хан Сяо. Она даже была невероятно расстроена, думая, что Хан Сяо, возможно, почему-то был ей недоволен.


Для Авроры во всём мире было только два человека, с которыми она была близка — первым была ее старшая сестра Хила, а вторым был человеком, который разорвал тьму и принес ей свет, когда она была в отчаянии, Хан Сяо. Кроме Хилы, Хан Сяо был единственным, кто очень хорошо к ней относился. Она могла положиться только на этих двоих, поэтому заботилась о Хан Сяо как о старшем брате.


После того, как Хан Сяо окончательно убедил ее выстрелить в него под предлогом проверки работоспособности своего механического костюма, Хан Сяо получил боевую информацию. Его первоначальной целью была только Хила, но к его очень приятному удивлению Аврора имела такой же потенциал, как и её сестра. Он почувствовал себя так, будто купил товар по акции "купи один, получи второй в подарок".


В оригинальном сюжете Аврора превратилась в джем, поэтому её будущие достижения были неизвестны. На этот раз у нее был шанс показать себя. Кроме того, из того, насколько она доверяла Хан Сяо, она была намного более надежной, чем её старшая сестра.


Хан Сяо посмотрел на Хилу, намекая, что им нужно поговорить наедине, а затем отошёл в сторону.


Вскоре к нему подошла Хила и встав рядом с ним, нахмуренно спросила. — Чего тебе?


— Не хочешь покинуть планету со мной?


— Зачем ты меня приглашаешь? — лицо Хилы немного изменилось, и она уставилась на Хан Сяо.


— Не только тебя, но и твою сестру. Я знаю, что вы никогда не расстаётесь.


Хила опустила голову, и после долгого молчания медленно ответила: — Нет.


Хан Сяо вскинул брови. — Я и у Беннета спрашивал то же самое. Я понимаю почему он не захотел пойти со мной, но что удерживает тебя?


— Опасно, — сказала Хила. — Мне нужно позаботиться о моей сестре.


— Оставаться тоже опасно.


Хила бросила на Хан Сяо серьёзный взгляд: — Что ты снова предвидел?


Хан Сяо примерно описал грядущую Мутационную катастрофу и добавил:


— Бедствие настигнет вас рано или поздно, даже если вы останетесь на этой планете. У вас с Авророй очень высокий потенциал, поэтому ваше будущее определенно будет в галактике. Несмотря на это, ты все еще не хочешь пойти со мной?


Хила закрыла глаза, обдумывая слова Хан Сяо.


Тишина тянулась очень долго. Наконец Хила повернулась к Хан Сяо и тихо ответила: — Нет.


Хан Сяо многозначительно посмотрел на нее, закурил и выдохнул немного дыма. — Тогда ладно.


Его тон был очень спокойным и не показывал никаких признаков желания узнать больше, что вызвало сомнения у Хилы. Она нахмурилась и спросила: — Не хочешь знать, почему?


Хан Сяо засмеялся: — Не думай о себе слишком много, я просто спросил. Пойдёшь ты со мной или нет, это не сильно повлияет на меня — ты не сильно мне поможешь с той силой, которая у тебя есть сейчас.


Глаза Хилы немного похолодели. Хотя она отвергла Хан Сяо, чувствуя его пренебрежение, она почувствовала, что не важна для него, и ей стало неловко.


После паузы Хан Сяо добавил: — Это твой собственный выбор; я не буду заставлять тебя делать что-либо под предлогом для вашего же блага.


Сказав это, он вынул связку ключей и бросил их Хиле: — Если тьма однажды пожрёт Святилище, эти ключи ведут к моей секретной базе. Вы можете спрятаться там. Я оставлю информацию о местонахождении в своем офисе, ламинированная задняя часть третьего ящика слева.


Хила покрутила связку в руках, затем внезапно спросила: — Ты не вернёшься?


Хан Сяо слегка улыбнулся: — Тебя это волнует?


Хила холодно фыркнула, подняла ключи, давая понять, что она запомнит его слова, и ушла.


Но когда она отошла на несколько шагов, сзади вновь послышался голос Хан Сяо.


— Не умирай.


Хила остановилась.


— Ты тоже.


После того, как Хила ушла, улыбка Хан Сяо исчезла. Он бросил окурок на пол и погасил его ногой.


По его оценкам, вероятность того, что Хила пойдёт с ним, была более пятидесяти процентов, но Хила неожиданно сделала другой выбор. Даже после того, как он рассказал все за и против, Хила всё же решила остаться. Помимо её сестры, у нее могут быть другие соображения. Личность Хилы до момента её превращения в машину для убийств, было нелегко разгадать.


Однако с её нынешней силой Хила и правда мало чем могла помочь. Пока она не станет сильнее, пользы от неё будет мало, и она будет даже менее полезной, чем эти высококвалифицированные игроки.


Кроме того, если бы Хила согласилась, им нужно было бы забрать с собой ещё и Аврору, а нынешняя Аврора была еще слабее и могла легко пострадать. Галактика была полна известных и неизвестных опасностей. Хотя Хан Сяо был знаком с Галактикой, он должен был быть осторожен.


Игроки, с другой стороны, были чрезвычайно полезны, так как могли воскреснуть, и Хан Сяо мог наслаждаться свободой действий в одиночку без ограничений. В том, что они отказались были свои преимущества.


Поэтому позволить Хиле и Авроре остаться на планете Аквамарин было неплохим выбором. До наступления Мутационной катастрофы оставалось еще два-три года, и эти двое смогут стать сильнее в безопасной среде до этого. Если они последуют за ним, они очень скоро столкнутся с опасностями.


Позволить им вырасти и вернуться, чтобы забрать их после Мутационной катастрофы, было неплохо с точки зрения Хан Сяо.


Но несмотря на это, получив отказ дважды, Хан Сяо все ещё чувствовал боль в сердце. Он пробормотал про себя:  — Неужели я не столь обаятелен? Не может быть.


В этот момент сзади донесся звук; из-за угла к нему вышла Изумрудная Трава. Хан Сяо всё это время знал, что она прячется там. Он посмотрел на нее и спросил: — Ну и сколько ты услышала?


— Всё, — честно ответила Изумрудная трава. — То что ты сказал, это правда? Ты не боишься, что я уйду сразу же после того, как ты покинешь планету? Ты меня обменял, но теперь я вдруг стала тебе не нужна?


— Ты свободна, можешь делать что хочешь, но тебе лучше остаться в Святилище. Я не шутил о катастрофе.


Изумрудная Трава со сложным выражением кивнула, развернулась и ушла. Хан Сяо посмотрел ей в спину прищуренными глазами и покачал головой.


Заключенные с острова Колокол Смерти станут новыми персонажами в Версии 2.0, Изумрудная Трава должна была стать одним из этих персонажей, но он вытащил её заранее. Изумрудная Трава была ценна, поскольку в будущем она изобретёт важные лекарства против Мутационной катастрофы.


Сердце человека было трудно контролировать, но он чувствовал, что была высокая вероятность того, что Изумрудная Трава останется. Она ценила свою жизнь и была в восторге от фармацевтических исследований. С таким количеством игроков в Святилище, это было лучшее место для экспериментов — поэтому это место было привлекательным для Изумрудной Травы.


...


Привлечение пятидесяти высококвалифицированных игроков было очень важной частью плана. Когда Про Лига закончится, настанет время привести план в действие, пока пыл игроков не остынет.


Шли уже финальные матчи, поэтому Лига уже должна была завершиться через пару дней. Хан Сяо использовал это время, чтобы внести корректировки в свои планы.


Как раз в эти дни Рейлен напрямую связался с Хан Сяо минуя Беннета, дав ему последнее предупреждение очень агрессивным и жестким тоном.


— Черный Призрак, мы знаем, что вы поймали следователя Годоры. Вы совершили большую ошибку. Мы уважаем вклад, который вы внесли в битве против организации Гермина, но мы не думайте, что мы будем закрывать глаза на всё, что вы захотите сделать. Отдайте нам Годорца; это последнее предупреждение, если вы откажетесь или проигнорируете нас, мы предпримем необходимые меры. Вы же не хотите, чтобы это произошло. Хотя вы и сильны, вы не выстоите против всей нашей нации.


— Ладно, пока.


*Дзинь.*


Хан Сяо положил трубку и задумчиво потер нос.


Рейлен отказывался сдаваться и хотел оказать на него давление, но Хан Сяо не хотел сейчас тратить на них своё время.


Хан Сяо сидел в своем кабинете в это время, а Керлодд находился рядом с ним. Годорец стоял перед окном и смотрел на игроков снующих по площади. Затем он внезапно спросил: — Так это и есть особый феномен вашей планеты, который вы хотели изучить?


Керлодд все еще помнил о своей миссии по расследованию. За это время он также заметил так называемый "феномен нелюдей" и увидел многие характеристики игроков.


— Это и есть твоя миссия по расследованию, верно? Итак, к какому заключению ты пришёл? — спросил Хан Сяо.
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Глава 312 - Нелюди и Космическое Чудо



— Да тут и заключать-то особо нечего. У меня есть только несколько догадок из моих наблюдений, — сказал Керлодд.  — Когда я получил миссию, правительство на этой планете описало это явление с точки зрения неразвитой цивилизации. Они назвали это происшествие "феноменом нелюдей". Они сказали, что эти нелюди не являются какими-то особенными, но их становится все больше и больше. Они не могут понять, откуда они пришли, и они просто интегрировались в среду этой планеты. Их поведение было странным, и они имели особую связь друг с другом. Самое главное, они воскресают после смерти, и они учатся и растут просто сумасшедшими темпами...


То, о чём он говорил, было в основном мнением Шести Наций об игроках в дополнение к некоторым его собственным наблюдениям. Хан Сяо было интересно знать, как развитая цивилизация опишет это явление.


— Самая особенная их черта заключается в том, что они могут возрождаться после смерти, сохранив при этом свою личность. — Керлодд наконец показал себя как истинный следователь. — Существует много причин для возникновения такого явления, и самым простым объяснением является то, что это эволюционировавшая группа Эсперов, что невероятно, но все же возможно.


— Но также возможно, что причина может быть немного сложной, как, например, технология проецирования жизни, и может быть экспериментом какой-нибудь развитой цивилизации, или возможно, что эти люди были созданы в результате разрыва между столкновениями разных миров. Ещё одной причиной может явиться то, что нелюди — это случайные проекции цивилизации, находящейся далеко в другом пространстве и времени, и представляют собой новую форму жизни, созданную по необъяснимым правилам во Вселенной. Я знаю дюжину теорий, которые могут объяснить это явление.


— Космическое Чудо — самая сложная из гипотез, которая может объяснить причину этого явления, и я лично считаю, что это наименее возможная гипотеза из всех.


— Есть еще одна важная особенность феномена нелюдей — внезапное увеличение их числа. Это означает, что это не естественное явление. Но чтобы удостовериться в этой возможности, мне нужны специальные инструменты, чтобы выяснить причину, и узнать, ответственна ли какая-нибудь цивилизация за это. Однако мне нужно одобрение руководства для использования такого редкого инструмента обнаружения. Если цивилизация слишком продвинута, у нас не будет способа это выяснить. Честно говоря, я сомневаюсь, что какая-нибудь из продвинутых цивилизаций стала бы выделять инвестиции в свои технологии проекции жизни на такой захудалой планете.


— Если мы предположим, что это естественное явление, а не вмешательство людей, то возможно, что разные миры пересеклись друг с другом и эта планета оказалась прямо посреди трещины, возникшей в результате столкновения этих самых миров. Но если это действительно трещина, то почему нет случаев исчезновения людей с этой планеты?


Хан Сяо застыл, он вспомнил, что Ханнес и остальные исчезли без следа. — «Была ли на самом деле пространственная трещина?» 


«Нет, игроки определенно не имели никакого отношения к трещине, но была вероятность того, что миры наложились друг на друга».


«Если мир игроков также является одним из отдельных миров, и этот мир пересёкся с миром игры, то в этом была определенная логика».


— Какая разница между разными мирами? — задал вопрос Хан Сяо. — Это какая-то другая Вселенная?


Керлодд засмеялся. — Существует много теорий о мирах, но есть три основных. Первая — это Внешний Мир, который часто наблюдается в высокоразвитых магических цивилизациях, в которых могущественные волшебники могут вызывать существ с другого мира. Они обычно формируются из воображения и ментальной энергии. Если объяснять простым языком, то волшебники могут использовать свое воображение для создания реального осязаемого объекта. То есть Внешний Мир действительно существует, но сам этот мир не материален. Кажется довольно противоречиво, но это объясняется тем, что мы ограничены нашими чувствами, поэтому существуют формы жизни и супер-знания, которые мы не... хм, я не волшебник, поэтому у меня нет глубоких познаний в этой сфере.


— Вторая теория — это материальные миры, такие как Гигантские Миры, Микроскопические Миры и другие, которые существуют в нашей реальности. Они чаще всего видны, и являются наиболее широко принятой научной теорией о мирах.


— Последняя теория утверждает, разных миров не существует и это просто недопонимание, когда между двумя планетами, находящимися на противоположных сторонах Вселенной, внезапно появляется какая-то связь, которая открывает червоточину, связывая эти два так называемых мира. Поскольку эти цивилизации не встречали раньше друг друга, то они думают, что они из разных миров. Твои утверждения больше похожи на вторую теорию, которая утверждает о разных реальных мирах. Я бы рассказал тебе подробнее об этой теории, но у нас в Годоре мало исследований в этой области, поэтому я тоже не очень хорошо понимаю.


Хан Сяо наконец нашёл ответ на вопрос, как другие НИП высших цивилизаций отреагируют на появление игроков.


Керлодд затем продолжил. — Что касается проекции высших измерений, то она касается теории пространственно-временного измерения. Например, как объекты в трехмерном мире, мы видим, что двумерное пространство — это просто плоскость, похожая на бумагу. Эта бумага представляет собой полноценную среду. Представь, что в этой среде двумерный человек стоит перед горой, и для него этот мир является трёхмерным, поэтому двумерному человеку придется подняться на гору, чтобы перейти на другую сторону. Но для нас, трехмерных субъектов, мы можем положить палец на бумагу и переместиться в любое место на плоскости и преодолеть гору, с которой столкнулся двумерный человек. Что касается двумерного субъекта, то для интерпретации трехмерного мира с его перспективы, наблюдаемое явление будет областью, в которой палец и бумага находятся в контакте.


— Палец ложится на поверхность неравномерно и может передвигаться игнорируя препятствия, поэтому проецируемое впечатление будет нестабильным. Восприятия между более высокими и более низкими измерениями отличаются. Например, если проигнорировать дискуссию о том, является ли время независимой или зависимой переменной, и предположить, что время это четвертое измерение, которое действительно существует, тогда в глазах форм жизни в более высоком измерении мы могли бы оказаться существами, созданными комбинацией тысяч временных моментов, как сплетенных между собой, как черви. Нелюди могут быть существами из высшего измерения, которое коснулось нашего измерения. Чтобы узнать побольше об измерениях, тебе следует обратиться к цивилизациям с большим опытом в этом. Годора довольно слаба в этой области исследований.


Хан Сяо поджал губы. В мире игроков не было лучших технологий по сравнению с этим миром, поэтому это, вероятно, не проекция высшего порядка.


— Ссылаясь на эти теории можно с лёгкостью объяснить происхождение нелюдей. Единственная теория, которую я сам не понимаю, — это Космическое Чудо, но это не может объяснить ни одна цивилизация.


— Серьёзно?! Ни одна цивилизация не может объяснить феномен Космического Чуда? — Хан Сяо был шокирован. — Неужели даже цивилизации на вершине Вселенной не знают ответа?


— Ха-ха, во Вселенной все ещё много неизведанных мест, поэтому, конечно, есть вещи, которые мы не понимаем. Хм… возможно развитые цивилизации скрывают свои знания, но я поделюсь своим мнением.


Керлодд был взволнован объясняя все это.


— У меня есть некоторое понимание теоретических исследований вселенной. Существуют миллионы объяснений происхождения вселенной, и из-за природы любопытства разумных существ, мы все в конечном итоге задаем такие вопросы, как "Кто я?", "Откуда я пришел?" и "Куда я иду?". Именно поэтому люди с энтузиазмом относятся к происхождению жизни, правде о мире и значению существования. Цивилизации используют эти курьезы в качестве топлива для изучения происхождения, цели, формы, процесса и конца Вселенной. В конечном счете, разные цивилизации приходят к разным ответам...


— Чтобы понять природу Вселенной, необходимо исследовать физический мир. Сейчас мы знаем, что частицы являются строительными блоками мира, но существуют также разные теории формирования частиц. Различные теории во Вселенной по разному объясняют частицы, затрагивая форму и строение этих частиц. Если бесконечно близко приблизиться к частице, будет ли она одной точкой? Или будет иметь форму планеты? Будут ли у разных частиц различные формы и будут ли эти формы на что-то влиять? Или формы просто случайны? Наиболее распространенным мнением является то, что если мы действительно поймём характеристики частиц, то все неправильные теории будут отвергнуты, и останется только одна — истинная теория.


— Если какую-то теорию можно будет доказать с помощью неопровержимых фактов и многочисленных экспериментов, то она не только перевернёт наше представление об этом элементе, но и докажет все существующие теории в мире! Но даже так, могут появиться теории, которые противоречат друг другу! Разве это не удивительно?


— Понимание цивилизаций об этом мире все ещё поверхностно. Между нами и истиной всё ещё возвышается стена. Все теории подобны дырам в стене, и мы смотрим сквозь эти дыры, чтобы увидеть другую сторону. Но через эти дыры мы можем видеть лишь маленькую часть другой стороны, и не можем пройти сквозь стену. Теории позволяют нам смотреть на мир только с определенной перспективы, и разные перспективы приводят к разным результатам. Так что результаты теорий являются лишь верхушкой айсберга.


— Это похоже на ограничение нашего восприятия, о котором я упоминал ранее. Все наши знания в основном ограничены нашими чувствами восприятия. В местах, которые мы не можем видеть, трогать, обонять, попробовать на вкус или услышать, скрывается много неизвестных знаний. Наши органы чувств позволяют нам понять мир, но они также мешают нам по-настоящему изучить этот мир в деталях.


— Ты всё ещё помнишь размерную проекцию? Так вот, эта вселенная может оказаться просто проекцией более высокого измерения.


— Существует даже теория, полагающая, что этот мир — это всего лишь симуляция. Все естественные законы созданы каким-то физическим двигателем, и мы являемся объектами испытаний какой-то формы жизни, гораздо большей, чем мы, которая контролирует нас, используя какие-то сложные вычисления.


Сердце Хан Сяо замерло.
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Глава 313 - Отбор



Хан Сяо вскинул брови и спросил: — Это тоже одна из доказанных теорий?


— Ну не совсем. — Играя со своей косой, Керлодд объяснил: — Такого рода вера в некое великое существо и миф об истоках вселенной принадлежит Тайной Церкви, одной из трех основных цивилизаций в космосе. Их вера в духовное и сверхъестественное является источником их силы...


— Стоп. Я знаю, о Тайной Церкви. — Хан Сяо перебил его на полуслове.


— Конечно. И так, на чём мы остановились? Ох. Все эти теории и верования о тайнах Вселенной у всех разные, но благодаря им разные цивилизации смогли придумать бесчисленное множество технологических изобретений и методов познания. Так что все эти теории можно рассматривать как инструмент, требуемый для понимания Вселенной, и как у каждого инструмента, у всех теорий есть свои плюсы и минусы. Каждый инструмент отвечает за определенную задачу, и в случае теорий, всё точно так же, ни одна из них не может считаться универсальной — вот и всё.


— Теория частиц нашей Годоранской цивилизации утверждает, что все частицы в мире имеют магию, и, как таковая, наша цивилизация начала доминировать в использовании магии. Позже, когда мы обнаружили полезность технологии, мы также начали проводить исследования, чтобы способствовать технологическому развитию. Эти два инструмента являются единственными, которые мы используем, чтобы помочь понять мир.


Хан Сяо нахмурился. — А у тебя довольно хорошие познания.


— Ха-ха. Я уже давно работаю следователем. Я слышал разные вещи во время своего путешествия по различным уголкам Вселенной на космических станциях, которые я посетил. — Керлодд улыбнулся. — По сути, все неразгаданные тайны в космосе обычно называют чудесами космоса, или Космическими чудесами. Так что, хоть и маловероятно, нелюди могут оказаться одними из таких Космических чудес Вселенной.


«Космические Чудеса, да...» — Хан Сяо постарался запомнить это.


Внезапно беседующий дуэт услышал бурные аплодисменты с криками и овациями со стороны площади.


Хан Сяо быстро открыл форумы, чтобы проверить начавшееся волнение, поскольку в настоящее время шла прямая трансляция турнира. Все бои подошли к концу, и чемпионы определились.


В командных матчах Династия заняла первое место после тяжелой битвы против Длинного Неба, а Храм Бога стал третьей командой. Хотя три большие гильдии соответствуя своим именам заняли все три высших места, другие команды, которым удалось войти в топ восемь тоже показали захватывающее представление. В одиночных матчах Король Адмирал одержал победу в финале и принёс вторую победу Династии, в результате чего их слава взлетела до небес.


Бешеный Меч победил своего противника и занял третье место. Так как он начал свою профессиональную карьеру относительно недавно, его окрестили темной лошадкой турнира.


Три лучших команды, а также три лучших игрока в отдельных матчах дивизиона планеты Аквамарин прошли отбор на международные матчи. Все три команды были из китайских гильдий, и бесчисленное количество игроков с нетерпением ожидали увидеть их выступление на мировой арене. На форумах кипела дискуссия, как будто шел национальный праздник, и Династия, естественно, стала центром внимания.


Международные игры должны были начаться через год игрового времени, после завершения региональных, поэтому можно было считать, что матчи уже закончились. Тем не менее, волнение игроков ни на каплю не утихало.


Форумы пестрили бесчисленным количеством постов с подробным анализом победителей региональных матчей различных дивизионов, и некоторые команды уже начали составлять планы по подготовке к будущим соревнованиям. Гильдии, команды которых выступили хорошо, также провели многочисленные мероприятия, чтобы повысить свою популярность.


«Матчи закончились. Профессиональные игроки наконец-то освободились». — Глаза Хан Сяо испустили странный блеск, когда он начал подготовку к следующему этапу действия.


...


Площадь Святилища была переполнена игроками, которые приехали сюда ради турнира. Игроки обсуждали своих фаворитов, и профессиональные игроки время от времени появлялись перед толпой, что ещё больше заводя толпу.


Конечно, была также группа игроков, веривших в свою удачу, которые изо дня в день с нетерпением ожидали, когда к ним выйдет Хан Сяо с очередной партией лутбоксов.


— Он идёт. — Группа людей, ожидавших Хан Сяо, вытянув шеи посмотрели в его сторону.


Грузовик медленно проехал мимо игроков и остановился. Хан Сяо вышел из грузовика, но, похоже, он не собирался продавать лутбоксы в этот раз. Вместо этого он огляделся и громким голосом объявил:


— У меня впереди опасная миссия, и я нуждаюсь в надежных помощниках. Я хочу отобрать квалифицированных людей, готовых присоединиться к моей команде. Если вы хотите присоединиться ко мне и уверены, что пройдёте мою проверку, можете подойти и испытать себя.


Сразу после этого Хан Сяо назначил миссию, которую он ранее подготовил.


Миссия


Отбор членов команды — запущена!


Описание: Хан Сяо скоро тайно покинет планету Аквамарин, чтобы начать новое приключение. Он ищет сильных людей, готовых сражаться рядом с ним. Те, кто пройдет его испытание, смогут отправиться с ним покорять звёзды.


Ограничения: 60 уровень.


Длительность миссии: 5 дней


Требования: пройти боевое испытание Хан Сяо.


Награда: 1 очко опыта и возможность стать членом команды Хан Сяо и отправиться с ним в путешествие по галактике.


Это мгновенно вызвало шумиху среди игроков.


У всех расширились глаза от удивления, прочитав информацию о миссии.


— Так внезапно. Неужели мы уже сейчас можем покинуть планету новичков?


— Я не могу поверить, что нам нужен максимальный уровень, чтобы получить возможность пройти тест. Это так расстраивает!


До сих пор все игроки были ограничены соответствующими планетами новичков, и не имели возможности путешествовать в космосе. Новость о миссии Хан Сяо взбудоражила игроков, и они начали массово публиковать эту информацию на форумах. Вся планета Аквамарин была потрясена, и даже игроки с других планет присоединились к обсуждению.


Форумы снова погрузились в хаос!


Внимание всех игроков было переключено с соревнований на новую шокирующую миссию Хан Сяо.


Вселенная в Галактике была еще неизвестна нынешним игрокам, и многие с нетерпением ожидали возможности попутешествовать. Однако они пока не имели возможности покинуть планеты новичков. Теперь, когда появились новости о возможности отправиться к звёздам, которая должна была появиться только в более поздних версиях, игроки испытывали волнение, как никогда в жизни.


Это был шанс!


Если бы они смогли последовать за Хан Сяо, они могли бы начать бороздить по космосу намного раньше, чем их сверстники, получив огромное преимущество перед ними.


Хан Сяо небрежно выложил миссию с такими огромными последствиями, что это было похоже на взрыв бомбы. Но затем игроки пришли к осознанию, Хан Сяо на самом деле ничего не говорил о космосе — скорее, эта информация была раскрыта в уведомлении миссии. Игроки были в тайне счастливы, так как думали, что выиграли джекпот узнав об истинных намерениях Хан Сяо. Естественно, Хан Сяо сделал это специально, так как знал, как отреагируют игроки.


Он знал, что игроки почувствуют себя счастливыми, что они смогли разгадать замысел главного героя. Он стоял там, улыбаясь и наблюдая, как всё разворачивается на форумах.


Он только планировал забрать с собой лишь профессиональных игроков, поэтому ему, естественно, нужно было найти правдоподобное оправдание, и он не мог быть слишком очевидным. Требование максимального уровня сможет отфильтровать большинство случайных игроков, в то время как боевые испытания легко могут быть им подстроены. Тот, кто сможет продержаться тридцать секунд против него в бою, пройдёт испытание.


С такими требованиями, он должен суметь привлечь всех талантливых профессиональных игроков.


Новости очень быстро привлекли внимание профессионалов. Они только недавно закончили свои матчи и им было нечем заняться. До международных соревнований был ещё год; однако, поскольку все они уже довели своих персонажей до максимального уровня, им было нечего улучшать, кроме получения новых знаний и попыток выучить некоторые новые навыки. Большинство команд-победителей, прошедших отбор на следующий этап, оказались в той же позиции. Но теперь Хан Сяо дал им шанс отправиться в путешествие по совершенно новой карте.


Новые карты означали бесчисленное количество новых возможностей!


Профессиональные игроки были этому очень рады. Для них это было благословением от Бога, и этот шанс нельзя было упустить.


...


На второй день бесчисленное количество профессиональных игроков собрались на площади Святилища. Зрелище было похоже на мероприятие на красной ковровой дорожке знаменитостей.


Звездные игроки шли один за одним, ослепляя зрителей.


— О, точно. Разве такое не случалось ранее? Некоторое время назад, когда Черный Призрак начал продавать продвинутые знания?


— У меня всё еще есть записи того времени, но в этот раз все гораздо масштабнее. По сути, все профессиональные игроки планеты Аквамарин пришли сюда сегодня.


— Оба события имеют отношение к Черному Призраку…


Матчи только что подошли к концу, и большинство игроков все ещё были в Святилище. Это была одна из причин, по которой Хан Сяо выбрал это время, чтобы объявить о миссии.


Вскоре группа людей приняла миссию. Хан Сяо немного отошел назад, чтобы освободить место, и случайно выбрал профессионального игрока, которого он не знал, сказав ему: — Продержишься тридцать секунд, и ты в команде.


Около тысячи человек приняли миссию, и все они обсуждали друг с другом, наблюдая.


— Тридцать секунд, в принципе, не так уж и много, — сказал Второй Принц. — Даже сражаясь один на один с боссом шестидесятого уровня в дикой природе, я смогу продержаться хотя бы несколько минут.


Ли Гэ посмотрел на время и покачал головой. — Тридцать секунд на каждого, это слишком долго.


Пока игроки болтали между собой, они все от мала до велика попытались прочитать боевую информацию о Хан Сяо, пытаясь узнать его уровень и навыки.


Исходя из вашего уровня, вы получили доступ к следующей информации:


Хан Сяо — ???


Уровень: ?


Атрибуты: ?


Уровень опасности: чрезвычайно смертельный


— Серьёзно?! Мы видим лишь вопросительные знаки?!… — Лица игроков внезапно изменились.


Все они достигли предела уровня Версии 1.0, и используя функцию боевого интерфейса на других неигровых персонажах уровня босса, они могли по крайней мере увидеть некоторую базовую информацию цели, такую как уровень персонажа и Атрибуты персонажа. Тем не менее, они не смогли увидеть ничего, использовав его на Хан Сяо. Был даже вопросительный знак на его основной личности. Он должен быть как минимум на пять уровней выше их, верно?


С момента достижения максимального уровня, они никогда не сталкивались с чем-то подобным!


Насколько высоким был уровень Черного Призрака?
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Глава 314 - Как и ожидалось от Великого Механика Хана!



Эта новая информация вызвала волнение среди игроков.


— Я ещё ни разу не встречал персонажа выше 60 уровня.


— Но уровень его опасности так и остался "Чрезвычайно опасным", как и тогда, когда я его осматривал в последний раз. Неужели он и тогда был таким сильным?


— Исходя из информации, которую мы собрали о нём, Черный Призрак не начинал как сильный персонаж. Но впоследствии он внезапно стал сильным, в конечном итоге став тем, кто уничтожил организацию Гермина. Я думаю, именно это и отличает его как главного героя сюжетной линии.


— Боевая сила Черного Призрака определенно находится на уровне боссов. Интересно, на каком он месте по уровню силы в масштабах всей планеты.


С самой их первой встречи, у игроков складывалось впечатление о Хан Сяо, как об очень сильном персонаже. Однако его действительная сила все еще оставалась мифом. Большинство из них с любопытством смотрели записи боев Хан Сяо с тех пор, как начали играть в эту игру. Осознав, что они всё ещё не могут узнать информацию о нём, даже достигнув максимального уровня, они не могли дождаться, когда Хан Сяо выступит против профессиональных игроков и продемонстрирует свою силу.


«Тридцать секунд не кажется слишком сложным, верно?»


Большинство игроков, включая участников миссии, думали об этом. Хотя они не могли проверить его Атрибуты, они сделали кое-какие предположения, основываясь на предыдущих записях его сражений, а также на том факте, что он был всего лишь персонажем Версии 1.0.


Хотя он определенно был сильным, насколько он мог быть сильнее их? Разница между ними и силой Хан Сяо должна была значительно уменьшиться с начала игры. Они были игроками! Они усиливались очень быстро!


Первого игрока, который был выбран для прохождения теста звали Падающий Лист, и он уверенно вышел вперёд из толпы.


Окружающие игроки немедленно отступили, освободив им место. Хотя сражения в Главном городе игроков обычно ухудшают их отношение с НИП города, с Хан Сяо всё должно быть в порядке.


Бесчисленные пары глаз смотрели на них ожидая начала боя, боясь что-то упустить.


— Начнём. — Сказал Хан Сяо.


Падающий Лист сразу же занял оборонительную стойку, ожидая удара.


*Вушшш.*


Четыре Звуковые Сферы вылетели из-за Хан Сяо, кружа в воздухе. К сферам прикреплены датчики обнаружения, увеличивая дальность и точность оружия.


Вдруг на месте битвы послышался пронзительный взрывной звук.


Здоровье Падающего Листа мгновенно упало, и он не мог сдвинуться, так как его персонаж оказался оглушён.


*Бум-бум-бум!*


Шесть предварительно подготовленных установок внезапно выскочили из под земли и одновременно открыли огонь по Падающему Листу. Комбинированная скорость стрельбы была настолько высокой, вокруг Падающего Листа образовался миниатюрный град. Через несколько мгновений Падающий Лист рухнул на землю не выдержав натиска.


Хотя Падающий лист активировал несколько энергетических навыков, чтобы окружить себя тонким слоем энергии, он был прижат к земле градом пуль. Кроме того звуковые сферы также постоянно накладывали на него негативные эффекты, удерживая его на земле.


Его Здоровье упало до опасно низкого уровня в мгновение ока, и в этот момент штурм, подобный урагану, внезапно прекратился, и земля очистилась, как будто ничего не произошло.


— Ты не прошёл, — сказал Хан Сяо равнодушным голосом.


Падающий Лист был ошеломлен. Все закончилось ещё до того, как он понял, что произошло.


Все игроки стояли с отвисшими челюстями, всё ещё не в состоянии поверить в то, что только что произошло.


Игрок с максимальным уровнем не смог выстоять даже в течение пяти секунд, пока не оказался практический убитым!


Не было необходимости даже говорить о навыках или управлении. С таким же успехом, Хан Сяо мог его просто подвесить и отхлестать.


Игрок был полностью подавлен!


Что ещё больше удивило игроков, так это то, что Хан Сяо всё время оставался на месте. Даже его поза не изменилась!


— Механики в самом деле являются настолько сильными? У нас точно один и тот же класс?


— Он даже не двигался. Как он контролировал своё оружие?


— Разве он не слишком силен для Версии 1.0? Может ли быть, что планета Аквамарин больше не может ограничивать его, и именно поэтому он решил отправиться в космос?


— Судя по записям прошлых сражений, у Хан Сяо всё ещё много карт в рукаве. Это означает, что он ещё даже не начал выкладываться!


— Что это за невероятно мощный урон? Даже рейд-группа из 50 человек превратилась бы в мясной фарш, если бы они встретились с таким боссом…


В сознании игроков снова всплыл мучивший их вопрос, хотя на этот раз они испытывали совершенно другие эмоции — насколько же высок уровень Хан Сяо…


Игроки были знакомы с Хан Сяо со времен открытой бета-версии. Они думали, что они уже преодолели разрыв между уровнями за столько времени. Но никто из них не ожидал, что будут так сильно ошибаться... как и ожидалось от Великого Механика Хана!


Когда Хан Сяо обернулся и увидел ошеломленные лица игроков, он удовлетворительно улыбнулся, так как смог достичь желаемых результатов. Он снова укрепил свою позицию в сердцах игроков, и они снова поклонялись ему.


Хотя игроки были на максимальном уровне, им все еще не хватало способностей, техники и навыков. В конце концов, их персонажи все еще строились на шаблонах игроков. Хан Сяо достиг 70 уровня, и застрял на этом уровне лишь из-за требований смены класса, не в силах выбрать новый подкласс. Тем не менее, разница между ним и игроками была в целую версию. Вдобавок ко всему, со способностями босса Хан Сяо, его бесчисленными навыками, запасом энергии и оружием, урон, который он мог нанести, был немыслим для игроков.


Игроки 60 уровня имели только около 3000 единиц Здоровья и немного скудной защиты. Они были все еще слишком слабы перед ним.


Более того, его Звуковые Сферы были улучшены до фиолетового качества и имели очень высокий урон. Звуковые Сферы были уникальным типом оружия в Версии 1.0. Они действовали по совершенно другому набору тактик, наносили очень большой урон, хотя и требовали навыков управления высокого уровня.


Все профессиональные игроки, ожидавшие в очереди застыли в шоке.


Ли Гэ сразу же понял, насколько он был не прав, когда раньше говорил, что это займёт много времени. Хан Сяо одержал победу над первым претендентом за один вздох!


Ни один из претендентов больше не смел относиться небрежно, и начали терпеливо ожидать, пока их вызовут. Все игроки трепетали перед этим чудовищным врагом.


Сражения продолжались весь день. Следующие игроки были намного осторожнее, и все они старались изо всех сил увернуться от атак Хан Сяо. Никто не осмелился идти в лоб. Как только кто-то пытался напасть на Хан Сяо, он падал в течение нескольких секунд. Каждый старался изо всех сил, чтобы выжить в течение тридцати секунд.


Окружающая аудитория увеличилась в размерах, и некоторые начали публиковать записи "поединков" на форумах.


Люди были ошеломлены увидев записи. Лишь несколько дней назад эти профессиональные игроки демонстрировали свое мастерство на турнире.


Тем не менее, им было интересно наблюдать, как они один за другим терпят поражение от Хан Сяо. Не каждый день увидишь, как издеваются над профессионалами. Все больше и больше людей проявляли интерес к этому событию.


Сила Хан Сяо была признана вновь. На разных формах обсуждали эту тему. Самыми счастливыми конечно же были Механики. Механики, в среднем, показали худшие результаты во время турнира, в результате чего многие из них остались недовольны выбранным классом. Наблюдение за Хан Сяо было похоже на глоток свежего воздуха!


— Получается, мы тоже можем стать такими сильными! Пожалуйста, укажи нам путь!


Миссия Хан Сяо стала самой обсуждаемой среди всех игроков, и многие пытались подшутить над ситуацией. То, что изначально было серьезной темой, быстро превратилось в источник мемов. Только Великий Механик Хан Сяо мог получить такое отношение к себе.


"Черный Призрак: Продержись тридцать секунд, если ты мужчина!"


"Шок! Профессиональные игроки не могут продержаться каких-то тридцать секунд!" 


"Руководство профессиональных игроков: как продержаться тридцать секунд!" 


Ох уж эти игроки, палец в рот не клади, дай кого нибудь высмеять.


"Тридцать секунд" вскоре стали общеизвестным термином, а "секунды" стали мерой оценки силы профессиональных игроков. Те игроки, которые смогли пройти тест Хан Сяо, стали легендарными "Воинами тридцати секунд".


...


Отбор продолжался до ночи. Толпа начала рассеиваться только после того, как Хан Сяо ушёл в свои апартаменты, чтобы отдохнуть. Период миссии составлял пять дней, и оставшиеся профессиональные игроки ушли с тяжелым чувством на сердце, сделав себе заметку разработать стратегию на следующий день.


Хан Сяо уже собирался войти в свой дом, когда о чем-то задумался и внезапно остановился. Затем он повернулся и пошел к комнате с Бешеным Мечом и остальными.


Когда Хан Сяо открыл дверь в свою комнату, он увидел, что четверо мирно прохлаждались. Они сразу же встали, увидев как вошел Хан Сяо, и им стало любопытно, что произойдёт.


Черный Призрак никогда не навещал их просто так. Он искал их только тогда, когда у него были для них миссии с богатым вознаграждением.


Вспомнив о суматохе ранним утром, они смогли сделать какие-то слабые догадки, предчувствуя, что должно произойти что-то особенное.


Как последователи Черного Призрака, они всегда получали особенное отношение. Возможно, и в этот раз...


Хан Сяо хмыкнул, затем сказал: — Друзья мои. Я собираюсь покинуть эту планету, и отправиться к бескрайним звёздам. Готовы ли вы пойти со мной?


Подумать только!


Игроки смогли узнать о планах Хан Сяо только благодаря миссии, которую он выдал ранее. Однако, он пришел пригласить их лично. И им даже не нужно было проходить отбор. Какой заботливый босс!


— Я готов! — Бешеный Меч ответил, не задумываясь, с лицом, полным волнения.
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Глава 315 - Замороженная миссия (часть 1)



Хотя Бешеный Меч и Хао Тянь и приняли миссию отбора, они оба не были уверены, что смогут пройти. И теперь, когда Хан Сяо сам предложил им присоединиться к нему, они наконец смогли глубоко вздохнуть.


Это была прекрасная возможность, и, конечно, никто из них не хотел её отвергать. БанХитДог был особенно рад этому. Он знал, какое влияние окажут его видеоблоги, как одного из первых игроков, покоривших космос. Более того, большинство игроков, которые последуют за Хан Сяо, несомненно, будут исключительными профессионалами, что позволит ему получать у них интервью, что поспособствует повышению популярности его шоу.


В начале он почувствовал себя разбитым, увидев требования, которым нужно было соответствовать, чтобы присоединиться к Хан Сяо в его путешествии. Он не был особо искусным игроком, и думал, что у него не будет шансов последовать за Хан Сяо.


БанХитДог был так взволнован, что готов был пробить головой потолок от счастья, но остановился, подумав о штрафе, который ему придется заплатить, если он это сделает.


Для Хан Сяо БанХитДог был идеальным репортером. Хотя он даже не думал, что БанХитДог сможет хоть чем-то быть ему полезен, его роль в группе всё ещё была незаменимой.


Видеоблоги БанХитДога служили мостом между Хан Сяо и игроками, помогая ему повысить свою популярность. Единственная группа игроков, получивших возможность путешествовать в космосе во главе с Хан Сяо, наверняка привлечёт к себе массу внимания. Таким образом, он сможет продолжать оставлять глубокое впечатление на игроков, несмотря на то, что покинул планету Аквамарин.


Любопытство игроков к Вселенной в Галактике, а также их фанатская любовь к профессиональным игрокам обеспечит просмотры "Журналу исследований" БанХитДога.


В конце концов, подобные вещи очень сильно подогревали интерес игроков и пользовались большим спросом.


— Вы действительно собираетесь в космос? — спросила Кленовая Луна с любопытством. Она была большой поклонницей всего сюжета и историй.


Глаза Хан Сяо вспыхнули. Он взглянул на БанХитДога, а затем загадочно сказал: — Эта планета станет свидетелем беспрецедентного бедствия. Только в бесконечных просторах Галактики таится ключ к спасению планеты.


«Бедствие!?» — Все четверо были в шоке.


БанХитДог начал записывать их разговор в тот момент, когда Кленовая Луна задала вопрос. У него было предчувствие, что то, что скажет Хан Сяо, может стать чем-то большим очень скоро.


Несколько дней спустя…


*Бум!*


Во вспышках и звуках взрывов Второй Принц изо всех сил пытался увернуться от нападений Хан Сяо.


— Четырнадцать, тринадцать... 


Окружающая толпа волнительно вела обратный отсчёт.


— Давай, ты можешь сделать это, чувак! Ты должен вступить в тридцатисекундный клуб.


Солнечный Баклажан подливал масла в огонь стоя в сторонке. Он стоял с небольшой группой людей, которые прошли испытание. Хан Сяо тайно ослабил свои атаки на некоторых игроков, так как они были теми, кого он хотел видеть в своей команде. Большинство из них были знаменитостями на профессиональной арене и теми, кто хорошо выступил на турнире.


Игроки, которые не смогли пройти могли только испытывать зависть к ним, и лишь утешали себя, говоря себе, что все, кто прошел, были богами на профессиональной арене. Группу людей, которые прошли, называли "клубом тридцати секунд".


— Черт, тебе просто нужно было продержаться ещё немного.


— Как же я мог так налажать, мне ведь не хватило пары секунд?


С дня начала отбора Хан Сяо ни разу не менял свой стиль атаки. Он просто стоял на месте и управлял Звуковыми Сферами и артиллерийскими установками, чтобы подавить противника. Это дало игрокам надежду, поскольку они полагали, что это испытание похоже на зачистку подземелья. Они могли изучить и проанализировать действия Хан Сяо на основе попыток других и даже своих собственных неудач, что впоследствии должно было дать им преимущество.


Однако, как бы они ни старались, независимо от того, сколько информации они собрали о ходе атак, большинство из них были полностью подавлены Хан Сяо и не могли продержаться дольше десяти секунд.


«Второй Принц, да... А он неплох», — подумал Хан Сяо, медленно прекращая свои атаки.


«Вот она, брешь!» — Глаза Второго Принца вспыхнули, он бросился на землю и выкатился из зоны атаки. Град пуль медленно приближался к нему, и у него даже не было времени встать на ноги, он начал катиться по земле в отчаянной попытке остаться в живых.


— ... два, один, ноль!


— Он сделал это!


— Не могу поверить, что он использовал свой козырь — бесконечные кувырки!


Толпа начала смеяться над плачевным состоянием профессионального игрока.


Второй Принц встал на ноги с весь покрытый сажей и грязью, и Солнечный Баклажан, стоявший в стороне, поднял большой палец, и хихикнул. — Ты действительно открыл мне глаза сегодня. Ты даже стал первооткрывателем новой боевой техники, став гроссмейстером кувырков. Мужик!


Король Адмирал сделал вид, что осознал ценность этой техники. — Похоже, что это была весьма полезная техника. Ли Гэ, не хочешь обучиться ей?


Ли Гэ был безэмоционален. — Какой позор.


— Сдохни! — Второй Принц был в ярости. Все эти звёздные игроки были противниками на соревнованиях, но они также были старыми друзьями, и часто препирались друг с другом, когда тусовались.


Хан Сяо заполучил в команду всех игроков, которые ему были нужны. Он смог заполучить профессиональных игроков из четырех сильнейших гильдий и восьми лучших команд. Практически все игроки вошедшие в топ восемь также присоединились к его команде. Всего в команде набралось чуть больше пятидесяти человек, но это не имело большого значения, так как он мог просто купить дополнительные билеты на борту.


Благодаря официальному турниру, Хан Сяо смог собрать лучших игроков планеты Аквамарин в свою группу за один раз.


Для него, игроки были не только лучшим пушечным мясом, но и основным информационным каналом. Галактика предлагала бесчисленные сюжетные линии, и Хан Сяо мог стать посредником, предлагая игрокам все эти миссии, как он это делал на планете. Таким образом, часть всех доходов профессиональных игроков поступит прямиком в его карман. Проще говоря, он приобрел группу милых маленьких пчел, которые будут работать для него без устали, зарабатывая ресурсы, которые ушли бы в карманы других НИП.


Это был лучший способ использовать преимущества игроков.


Галактика была похожа на тематический парк, полный отвлекающих факторов. Ему нужно было использовать некоторые методы, чтобы эти игроки оставались рядом с ним. На данный момент, утвердив свою позицию среди игроков как "своего", в сочетании с преимуществами, которые дает совместная игра в группе, в краткосрочной перспективе проблем возникнуть не должно. Так что он пока мог не беспокоиться о том, что про-игроков соблазнит что-то еще в космосе.


В любом случае, Хан Сяо давно привык заранее продумывать резервный план. Он уже придумал более конкретный план для решения проблемы. Однако для этого придется подождать, пока они отправятся в космос. Это была не какая-то идея, возникшая из воздуха, а план, который он придумал после рассмотрения общей картины, и это был решающий шаг для его будущих разработок.


— Они все звёздные игроки. Как же круто они выглядят стоя в ряд?!


— Вам не кажется, что кого-то не хватает?


Более дотошные фанаты поняли, что Хао Тянь и Бешеный Меч не пришли на отбор.


— Все профессиональные игроки пришли на отбор. Как они могли упустить такой шанс? Даже другие участники Длинного Неба участвовали в отборе.


Звездные игроки также поняли это. Ли Гэ нахмурился. — Где эти двое? Где Хао Тянь?


Сонная Зима чувствовал себя беспомощно. — Я уже спрашивал. Старик Хао и Бешеный Меч уже состоят в нашей команде.


Толпа не могла сразу осмыслить слова Сонной Зимы.


Хао Тянь и Бешеный Меч запустили Скрытую сюжетную миссию Черного Призрака. Вот почему они получили такое особое отношение.


Профессиональные игроки внезапно почувствовали несправедливость в своих сердцах. Они не могли поверить в то, что эти двое смогли так просто попасть в команду, когда им всем пришлось пройти через эти адские испытания.


Где в мире справедливость?!


Профессиональные игроки горели от зависти. Они тоже хотели получить такие льготы.


Когда отбор закончился, толпа начала потихонечку расходиться, хотя и неохотно. В этот момент Хан Сяо молча разослал всем остальным игрокам очередную заранее написанную миссию.


Миссия с призовым фондом


Последний бастион — запущена!


Игроки остановились на месте и сосредоточились на новой информации.


— Что за внезапная миссия. Откуда она взялась?


— Черный Призрак ничего не говорил, верно? Это он выдал нам миссию?


— Призовой фонд... Что это?


— Требуется 1000 очков опыта, чтобы принять эту миссию. Давайте попробуем.


Многие не сдержав любопытства, сразу же приняли миссию. Однако все были удивлены, когда узнали, что эта миссия затенена.


Описание: Однажды в будущем бедствие обрушится на этот мир, и Третье Святилище станет последним оставшимся бастионом человечества. Защитите это угасающее пламя от наступающей тьмы. Только тогда будет надежда встретить новый день.


Требования: Защитить Третье Святилище. Уровень повреждения города не должен превышать 50%.


Статус: Заморожена 


Дата начала: неизвестно


Затененное название означало, что эта миссия еще не началась. Это был первый раз, когда игроки увидели миссию со статусом "Заморожена", и многие были озадачены этим. Вскоре после этого все больше и больше игроков узнали об этой миссии.
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Глава 316 - Замороженная миссия (часть 2)



Хан Сяо мог назначить все виды миссий, и даже те, которые были более сложными, чем обычно. Часто это были масштабные миссии, где каждое движение отдельных игроков могло повлиять на конечный результат. Поэтому им нужно было работать вместе, чтобы завершить миссию.


Он был свидетелем некоторых миссий, которые имели влияние на всю версию и миллионы игроков сражались ради одной и той же цели. Действия каждого игрока приносили очки вклада, и для выполнения миссии требовалось набрать десятки миллионов очков.


Но когда условия выполнялись, это становилось поворотным моментом всей сюжетной линии. [Последний бастион] был миссией, которую Хан Сяо создал специально, чтобы игроки по-прежнему продолжали защищать Третье Святилище после его ухода с планеты. Во введении к миссии он намекнул, что на землю обрушится катастрофа, но описание сделал расплывчатым. Однако этого было достаточно, чтобы пробудить интерес игроков, поскольку они пытались угадать будущую сюжетную линию.


Хан Сяо не дал чётких инструкций, чтобы игроки думали, что информация была утечкой из миссии, чтобы сделать её достоверной.


Миссия отбора, которую он выдал ранее, была только для разогрева игроков.


Замораживание миссии было особым методом откладывания миссии до тех пор, пока не наступит катастрофа. Таким образом Хан Сяо мог активировать миссию, как бы далеко он не находился. Это была своего рода приманка. Он заманивал игроков повышая их любопытство к их же судьбе в будущем.


Одним из условий выдачи задания было то, что Хан Сяо не мог находиться слишком далеко от игроков. Хан Сяо провел множество испытаний, чтобы выяснить такие подводные камни. Покинув планету, он не сможет напрямую выдавать задания игрокам. Но используя замороженные миссии, он сможет выдавать их в любое время и в любом месте.


«У меня есть ещё несколько дней, до того, как я покину Святилище. Этого хватит, чтобы прогуляться по всему городу и выдать задания сотням тысяч игроков», — подумал Хан Сяо.


Так он мог гарантировать, что игроки будут ошиваться вокруг Третьего Святилища даже после его ухода, как если бы это был их главный центр. В начале Версии 2.0 эти игроки смогут защитить святилище в самые трудные времена.


...


Все игроки один за другим услышали эту шокирующую новость.


Так как Хан Сяо оставался в тени в течение довольно долгого времени после завершения основной сюжетной линии организации Гермина, игроки начали верить анализу Галактики Таймс, полагая, что у Хан Сяо больше нет основной сюжетной линии, и он стал просто обычным НИП.


Но после молчания более полугода, Черный призрак снова стал активным, и его действия были шокирующими.


Он хотел забрать игроков в своё путешествие по галактике!


Кроме того, Черный Призрак также оставил замороженную миссию с призовым фондом, и введение намекало на катастрофу, которая обрушится на планету Аквамарин.


Возвращение утратившего свою актуальность НИП из мертвых пробудило новую волну ностальгии у игроков, вспоминающих время, когда Черный Призрак захватил мир после запуска игры. Сцены с его сражениями вновь вспомнились игрокам и они казались им очень родными.


На форумах бесчисленное количество игроков обсуждали грядущую катастрофу.


— Вторжение инопланетян? Очередная война Шести Наций, которая уничтожит всю планету? Или это стихийное бедствие?


— Я думаю, что это может стать началом новой сюжетной линии. Просто посмотрите на сюжетные линии других планет, все они интенсивны, в то время как на нашей планете всё мирно и спокойно. Уже пора случиться чему-нибудь масштабному!


— Кто-то однажды сказал: "Те, кто давно разделен, будут объединены, а те, кто давно объединен, будут разделены". Неужели Шесть Наций вступят в конфликт между собой?!


Во время бурных обсуждений на форумах один игрок вдруг выдвинул теорию на основе действий Хан Сяо.


— Возможно ли, что Черный Призрак пытается избежать катастрофы, и поэтому он хочет покинуть планету как можно скорее?


— Ни за что! Я до сих пор помню эпизод из "Капусты сами по себе" — в котором Черный Призрак произносил речь, чтобы собрать войска. Тогда он сказал, что сделает всё, что в его силах, для защиты невинных жизней. Разве это не смело?


— Если это причина, то у нас не должно быть никакой надежды на выживание, и именно поэтому Черный Призрак покидает свой родной город. Интересно, насколько разрушительной будет катастрофа… Не будет большого изменения сюжета, верно?


— Не думаю, что катастрофа будет столь разрушительной. Возможно, Черный Призрак просто напуган. Разве ты не видишь, что он пытается найти помощников для своего побега? 


— Перестань шутить. Он по-прежнему главный герой сюжетной линии. Он единолично уничтожил организацию Гермина. Как ты думаешь, он всё равно сбежит?


— Ну, обстоятельства иные. Большая часть его истории с организацией была связана с планированием. Более того, между ним и организацией есть история. Они были смертельными врагами, поэтому, конечно, они использовали всё, что было в их силах, чтобы уничтожить друг друга. Но с этой катастрофой совсем другая история. Если у него появился шанс сбежать, почему бы ему не сделать это?


— А я то думал, неужели его роль ограничена сюжетной линией организации?!


Не было единого мнения по поводу выданной миссии. Одни вставали на защиту Хан Сяо, а другие выступали против него.


Хан Сяо совсем не беспокоился, потому что наличие оппозиции не было плохой вещью. Именно через конфликт всё больше людей будут обращать внимание. С другой стороны, если бы все восхваляли, насколько могущественен Хан Сяо, то это легко утомило бы игроков.


Однако БанХитДог не хотел, чтобы игроки смотрели свысока на Хан Сяо, думая, что он пытается сбежать. БанХитДог уже решил начать новое космическое приключенческое шоу, и если зрители будут считать Хан Сяо дезертиром, то это негативно отразится на шоу. С другой стороны, если причина, по которой Хан Сяо отправится в космос будет смелой и благородной, то их предстоящие приключения затронут сердца зрителей, и будут соответствовать содержанию, запланированному БанХитДогом.


БанХитДог выложил дискуссию между ними и Хан Сяо, что помогло выявить причину ухода Хан Сяо — найти решение для предстоящей катастрофы. Это неожиданно повысило мнение общественности о Хан Сяо.


В конце эпизода БанХитДог выпустил превью. — Когда я смотрел на таинственное ночное небо, моё сердце и душа были поглощены солидарностью. Я последую за Черным Призраком, чтобы вместе с ним увидеть мир за звёздами, и в следующем эпизоде вы увидите моменты нашего путешествия по Вселенной. Скоро.


Поскольку тема была горячей, превью БанХитДога распространилось как лесной пожар. Все игроки поняли, что уход Хан Сяо с планеты был для поиска спасения от грядущей катастрофы. И сразу же большинство игроков от всего сердца зауважали его, в то время как лишь небольшое меньшинство все ещё относились к нему с подозрением.


Независимо от того, как отнеслись к этой новости игроки, они все уделяли пристальное внимание событию, желая увидеть путешествия Хан Сяо по галактике, они с нетерпением ожидали новую серию Журнала Исследований БанХитДога.


Эта информация однако, была доступна только для игроков. Организации и страны до сих пор не знали, что происходит.


...


Среди бушующих ветров и белоснежных холмов располагался огромный горный массив, расположенный на территории Рейлена. В горах было много диких зверей, и не было никаких признаков человеческой жизнедеятельности. Не было видно ни одного города в пределах десятков миль, и лишь рёв зверей эхом отзывался в горной цепи.


Прямо там, в этих горах располагалась секретная лаборатория Рейлена.


Внутри лаборатории в воздухе висел космический корабль Керлодда, и тысячи машин и километры проводов окружали космический корабль, пытаясь обнаружить любые данные, исходящие с космического корабля, и показывая их на большом экране. Бесчисленные исследователи сновали по лаборатории, настраивая оборудование.


После перемещения космического корабля более десяти дней назад Рейлен тайно организовал для изучения корабля лучших исследователей из военной и разведывательной организаций. Там были как обычные люди, так и сверхлюди-механики.


Но несмотря на то, что так много талантливых ученых умов собрались вместе, прогресса было мало. Технология создания космического корабля была слишком продвинутой, и люди планеты Аквамарин не могли её понять. Более того, Годоранская технология также содержала магию, и использовала магические гравировки для функционирования корабля. Это был совершенно другой тип технологии по сравнению с технологиями планеты Аквамарин.


Так как местные исследователи никогда не видели магию, они не знали, с чего начать. По их мнению, этому космическому кораблю не хватало многих важных компонентов и модулей, и они даже не могли найти, где находится источник его энергии. Они нашли только некоторые части, которые были похожи на источники энергии, несколько действительно античных деталей, и черный жидкий объект, который был похож на моторное масло. Он хранился в пустой пробирке сбоку и подвергался частым экспериментам.
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Глава 317 - День отправки



Директор исследовательского центра вошел в лабораторию вместе с высокопоставленными лицами в военной форме Рейлена. Пожилой джентльмен, похожий на лидера, нахмурившись спросил: — Как продвигается исследование?


— Пока нет никакого прогресса, — ответил директор беспомощно. — Технология инопланетного космического корабля слишком сложна для нас, и мы до сих пор не можем понять как она работает. Мы не можем разгадать их секрет. Измерительные приборы постоянно скачут, хотя так быть не должно.


— Тогда скопируйте лишь небольшую часть. Мне нужно только что-то конкретное.


— Извините, но большинство компонентов слишком странные по структуре, и мы даже не знаем, для чего они используются. Мы пытались скопировать гравюры на космическом корабле, но ничего не происходит, мы даже не можем запустить двигатель...


— Я столько лет инвестировал в ваш отдел, и вы даёте мне такой ответ? — Старый чиновник холодно посмотрел на директора.


Директор потел. — Но есть кое-что, что нам известно. Пожалуйста, следуйте за мной.


После этого группа подошла к прозрачной пробирке, в которой находилась черная жидкость. Директор сказал:  — Кажется, это моторное масло, которое космический корабль использует как топливо. Оно чрезвычайно плотное и вязкое. Мы обнаружили некоторые особые характеристики после просмотра в микроскоп, оно похоже на живой организм. Что еще более важно, при процессе деления клеток, оно производит энергию. 


— Насколько мы поняли, молекулы в жидкости могут отделяться друг от друга и размножаться, сохраняя при этом первоначальную массу. После чего, дополнительные молекулы высвобождаются в виде энергии. Процесс полностью автоматический, то есть оно может производить энергию без какого-либо вмешательства извне. Это революционное открытие. Мы думаем, что это многоразовый источник энергии, который используется инопланетными цивилизациями. Если этот объект может продолжать процесс деления и производить энергию, теоретически он сможет производить неограниченное количество энергии. Мы все еще пытаемся понять механизм, лежащий в основе процесса.


Черная жидкость медленно двигалась в пробирке, и старый чиновник нахмурился.


— Почему оно движется само по себе? Это живое существо?


— Скорее всего, это и есть причина того, что оно может производить молекулы. У него есть характеристики микроорганизмов, но нет нервной системы, что означает, что у него нет сознания, поэтому его движения, вероятно, являются реакцией процесса разделения молекул. Эта жидкость похожа на скопление бактерий.


Поскольку это была технология пришельцев, исследователи пытались прийти к немыслимым умозаключениям. Директор добавил: — Мы уже провели испытания. Жидкость не радиоактивна и не содержит ядовитых материалов. Мы также использовали заключенного, приговоренного к смертной казни, чтобы он дотронулся до жидкости своим телом, но никакой реакции после контакта не произошло.


Старый чиновник кивнул, пока офицеры рядом с ним пристально смотрели на жидкость, изучая её визуально.


— Вы слишком медленно прогрессируете, — выразил возмущение один из чиновников. — Наше время ограничено, и мы не можем долго скрывать произошедшее от Годоранской цивилизации. Нам нужно сделать копии технологии как можно скорее.


— Но разница в технологиях слишком велика, преодолеть этот барьер нелегко. Если только…, — колебался директор.  — Если не будет кого-то, кто понимает технологию, и сможет помочь нам.


Высшие руководители быстро переглянулись, подумав об одном и том же человеке.


— Пропавший годорец… Он должен знать о технологии корабля.


— Если мы сможем найти его, мы сможем не только сообщить об этом Годоре, но и используя повод в виде помощи в ремонте его космического корабля, получить часть их технологии.


Старый чиновник повернулся к директору разведывательной организации рядом и спросил: — Как дела с Темной Сетью? Когда Хан Сяо сдаст годорца?


— Он так и не ответил, — холодно ответил сотрудник разведки, — и Темная Сеть продолжает откладывать запрос.


— Проклятье! — гневно закричал старый чиновник. — Он переступает черту в этом вопросе, который может повлиять на будущее этой планеты! Гражданская организация смеет игнорировать нас, они смерти хотят?


— Должны ли мы отправить кого-то?


— Южный континент — это территория Стардрагона и Хеслы, поэтому он думает, что мы захотим оставить всё в секрете. Хаха, он недооценил нас, — сказал старый чиновник глубоким голосом. — Высшее командование дало нам приказ заполучить пропавшего следователя любым способом. Мы свяжемся с другими странами и будем работать сообща, чтобы подавить Темную Сеть.


Первоначально Рейлен думал об использовании насилия и прямого рейда на базу Темной Сети, но, учитывая безопасность следователя Годоры и силу Хан Сяо, не было никакого способа, сделать это. Единственным способом было заставить Темную Сеть добровольно сдать пленника, поэтому им пришлось сотрудничать с другими политическими силами, чтобы оказать давление на Темную Сеть.


Хотя Рейлен не хотел, чтобы другие Нации узнали, что у них есть космический корабль, по сравнению с будущим планеты, это беспокойство было незначительным. Конечно, условия переговоров, вероятно, потребовали бы, чтобы другие страны присоединились к исследованию. Тем не менее, поскольку у них изначально не было никакого прогресса, возможно, совместная работа могла бы максимизировать потенциальные выгоды при условии, что каждая сторона будет делиться знаниями об исследованиях друг с другом.


Это был также план борьбы с индивидуальной силой Хан Сяо. Было очевидно, что Рейлен ненавидел его.


Рейлен мог просто помочь следователю вернуться на свою планету и установить тесные связи с Годорой, как если бы они были влюблёнными голубками, но Хан Сяо разрушил их медовый сон и перерезал красную нить между Рейленом и Годорой.


— Высшее руководство уже связывается с лидерами из других стран. Раз Темная сеть продолжает игнорировать нас, давайте посмотрим, сможет ли она справиться с давлением всех Шести Наций. Что ещё более важно, Хан Сяо по-прежнему считает себя непобедимым и самым сильным человеком на планете. Он продолжает использовать свой вклад в уничтожении организации Гермина как предлог, чтобы делать все, что захочет.


— Я надеюсь, что это наказание научит его тому, что в этом мире есть силы, которые он не может игнорировать.


Старый чиновник холодно рассмеялся.


...


Все игроки в Святилище приняли миссию [Последний бастион]. Миссия с призовым фондом, которая должна была быть основной сюжетной линией, продолжала привлекать всё больше и больше игроков к участию.


Призовой фонд быстро достиг астрономической цифры и соответствовал желанию Хан Сяо по количеству участников. Поскольку всё больше и больше людей обсуждали миссию, загадочность Хан Сяо усилилась.


Дата прибытия космического туристического корабля становилась с каждым днём всё ближе и ближе


*Дзинь-дзинь!*


Зазвонил галактический коммуникатор. Это было новое сообщение от агентства Быстрых Галактических Путешествий. В сообщении было написано, что они прибудут на планету Аквамарин на следующий день, и агентство напоминало пассажирам упаковать багаж. Место посадки на борт космического корабля могло контролироваться коммуникатором, поэтому Хан Сяо мог выбрать любое место, в котором он хотел произвести посадку.


«Корабль наконец здесь».


Хан Сяо внезапно встал, и его сердце заколотилось от волнения. Он вспомнил о сражениях в галактике, и различные сцены начали всплывать перед его глазами.


Вселенная без границ, тысячи различных цивилизаций, новые мощные сюжетные персонажи, миллионы новых видов, линкоры, пересекающие Вселенную, жизнь, наполненная опасностью и действием... все воспоминания мелькнули перед его глазами.


Будущее пролегало в космосе. Чтобы начать исследовать Вселенную, нужно было создать надлежащую основу для будущего роста для последующих действий до обновления версии.


Хан Сяо успокоился и обдумал всё ещё раз. — «У меня есть всё необходимое оборудование и я выбрал себе членов команды. У меня есть все ресурсы, которые мне нужны для путешествия. Мне не нужно беспокоиться об очках опыта в ближайшее время и я разобрался со всеми мелочами». 


Его сбережения, накопленные на планете Аквамарин должны были стать его начальным капиталом в исследовании галактики.


...


С наступлением рассвета, грохочущий звук двигателей нарушил тишину в Святилище. В этот момент тяжело бронированный конвой поехал к воротам. Игроки и незнакомцы на улице все посмотрели в сторону конвоя.


Логотип на автомобилях принадлежал спецвойскам, находящимся под непосредственным командованием Хан Сяо. Игроки сразу же поняли, что происходит, и последовали за колонной.


Сообщение быстро распространилось по всему Святилищу и игроки услышав новости направились к выходу, следуя за конвоем. Толпы игроков выбежали за стены города в пустыню Карста.
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Глава 318 - Беспомощность Шести Наций



Конвой остановился и полчища игроков стоя вдалеке наблюдали за ящиками с припасами, сложенными в небольшую гору. Избранные профессиональные игроки стояли у ящиков, не двигаясь.


Что касается Хан Сяо, который приковал к себе всё внимание игроков, он просто стоял один в стороне и смотрел на небо, как будто чего-то ждал.


Довольно много игроков активировали функцию записи с волнением.


— Похоже, они отбывают сегодня.


Всем было любопытно, как Хан Сяо покинет планету Аквамарин. Игроки долго ждали этого момента. Они последовали за взглядом Хан Сяо и посмотрели вверх.


Уже светало и первые лучи солнца показались за горизонтом. Небеса и земля прояснились, прогоняя тьму.


В этот момент, в области прямо над конвоем, появилась маленькая черная точка размером с муравья. Приглядевшись внимательно, они увидели очертания космического корабля, медленно опускающегося к планете.


— Смотрите! Это космический корабль!


Игроки были взволнованы и шумно разговаривали друг с другом. Но наблюдая, как тень космического корабля становилась всё больше и больше, что даже небо начало тускнеть, волнение и шум толпы быстро стихли.


Десятки тысяч людей зависли. Сцена перед их глазами была настолько шокирующей, что они потеряли дар речи.


Когда космический корабль все ещё находился высоко в небе, он был похож на небольшую фасолину. И лишь когда космический корабль оказался в нескольких сотнях метров над толпой, они осознали величие этого корабля. Он был достаточно большим, чтобы перекрыть всё небо над их головами.


— Боже мой... насколько огромен этот корабль?!


Смотря на небо, игроки не видели ничего, кроме черного космического корабля, размеры которого простирались до горизонта. Многие сразу же вспомнили популярный стих, когда приземлился космический корабль.


Темные тучи, нависли над городом, угрожая его разрушить1.


Звезда Короткого Рога была главным космическим кораблем туристической группы. Крупный коммерческий космический корабль имел полностью автономную экосистему, и был сопоставим по размерам с космической станцией. Он мог путешествовать по космосу в течение долгого времени, имел различное локационное оборудование для навигации, мощные турели и высокоэнергетический щит для обороны. Только этот единственный космический корабль мог стереть в порошок планету Аквамарин.


Толпа была в шоке, особенно избранные профессиональные игроки. Они глубоко вздохнули. По их мнению, каким бы сильным ни был Хан Сяо, он был всего лишь персонажем планеты Аквамарин, но он смог позволить себе сесть на борт такого большого космического корабля. Это было просто феноменально.


Так как Хан Сяо проявил такую мощь и способности, его товарищи по команде начали обретать уверенность.


Великолепная футуристическая сцена оставила сильное впечатление в сердцах игроков. Чудовищная техника и естественная среда идеально сочетались друг с другом, и сцена была похожа на какую-нибудь заставку рабочего стола. Игроки быстро включили камеры и сфотографировали изображение.


Один из блоков отделился от основного корпуса космического корабля и испуская голубое пламя, медленно приземлился прямо перед Хан Сяо, поднимая пыль в округе. Это был специализированный челнок, для транспортировки пассажиров на борт космического корабля. Обшивка челнока была выполнена в стиле хай-тек, с очень чистой, детальной структурой.


Дверь челнока открылась, и к Хан Сяо вытянулся лестничный трап.


— Пошли, не могу дождаться, чтобы выпить. — Керлодд без колебаний зашёл внутрь челнока, чувствуя огромное облегчение.


Хан Сяо махнул игрокам, чтобы те перенесли ящики с припасами в челнок. После того, как все погрузились, дверь челнока закрылась, и он оторвавшись от земли снова пристыковался к Звезде Короткого Рога.


Через несколько секунд Звезда Короткого Рога быстро начала отдаляться. Несмотря на свою огромную массу, корабль не издавал шума и не выпускал пламени, вызывая у толпы странные чувства. Когда Звезда Короткого Рога прибыла к планете, она выключила двигатели и использовала только антигравитационное ядро для экономии топлива.


Через иллюминатор Хан Сяо посмотрел вниз на людей, превратившихся в муравьев, и глубоко вздохнул.


«Проведя столько времени на этой планете, я наконец-то смог покинуть ее».


И они исчезли в небе. На равнине миллионы игроков наблюдали за космическим кораблем, пока он не исчез в голубом небе, вновь показывая солнечный свет.


...


Внутри Третьего Святилища Хила стояла позади Авроры, положив руки на плечи сестры. Они обе смотрели на Звезду Короткого Рога.


— Вернётся ли он снова когда-нибудь? — С любопытством спросила Аврора.


Хила молча покачала головой, и затем ответила. — Там его ждёт гораздо более широкий мир. Уйдя отсюда, у него не будет причин возвращаться.


— Слушай сестра, а почему мы не присоединились к нему?


Хила одной рукой погладила золотые волосы Авроры и не ответила.


— Эй, мне больно.


Хила вдруг поняла, что второй рукой сильно сдавила ей плечо и быстро отпустила.


Медвежонок в стороне взревел в небо, лег на землю и прикрыл голову лапами, рыдая, как будто ему было грустно оттого, что хозяин ушёл без него.


Аврора похлопала по шерсти медведя и тоже грустно вздохнула. Она тихо спросила: — Мы сможем увидеть его?


— Рано или поздно, обязательно увидим.


— Но ты же только что говорила, что он не вернется.


— Говорила. — Хила не стала дальше объяснять. Сердце Авроры замерло, когда она поняла скрытый смысл. Затем ее настроение снова поднялось.


...


— Он ушёл. — В Первом Святилище Беннетт разговаривал по видеозвонку с Хуан Юйем и слушал его доклад.


— Отныне Третье Святилище переходит под твоё руководство. Не меняй порядок, который установил Хан Сяо, но, все остальные вопросы можешь решать на своё усмотрение.


— Хорошо, спасибо вам, сэр Беннет. — Хуан Юй сильно обрадовался, так как его тяжелая работа наконец окупилась.


— Не благодари меня. Хан Сяо рекомендовал тебя перед отбытием.


— Понял. — Хуан Юй кивнул, запомнив эти слова.


После разговора, Беннет с улыбкой на лице вошел в свой секретный аккаунт и открыл письма с угрозами, которые ему прислали Шесть Наций.


Беннет сам справился с давлением со стороны Рейлена и других стран, так как не хотел, чтобы Хан Сяо беспокоился об этих мелочах перед отбытием.


Теперь, когда корабль улетел, способа, которым его старый друг покинул планету, было достаточно, чтобы шокировать Шесть Наций, так как сам Беннет также был удивлен увидев эту сцену. — «Интересно, как на это отреагирует Рейлен?»


...


Поскольку было слишком много свидетелей этого события, оно оказало большое влияние на весь мир благодаря распространившемуся видео космического корабля в Интернете. Все жители планеты Аквамарин увидели приземлившийся чудовищный космический корабль размером с гору.


Звезда Короткого Рога не указала цели своего визита, и этот массивный корабль напугал Шесть Наций. Когда спутники обнаружили Звезду Короткого Рога, Шесть Наций запаниковали и отправили истребители, чтобы попытаться установить с ними связь. Тем не менее, Звезда Короткого Рога проигнорировала их и не собиралась разговаривать с высшей силой планеты. Прежде чем Шесть Наций смогли что-либо сделать, космический корабль снова беззвучно покинул планету.


После визита огромного космического корабля Шесть Наций перепугались, и попытались добыть информацию о цели их прибытия.


Когда они узнали об истине, что Звезда Короткого Рога прибыла сюда, чтобы забрать Хан Сяо, Шесть Наций сначала успокоились, но затем внезапно были ошеломлены от удивления!


Таинственный космический корабль, который мог с лёгкостью уничтожить всю планету Аквамарин, прибыл сюда, только чтобы забрать Черного Призрака!


«Как он это сделал?! Что еще он скрывал?!»


Хотя они знали, что Черный Призрак был очень способным, это его действие было настолько невероятным, что никто даже не мог подумать об этом.


На этот раз Рейлен был сбит с толку. Они никогда не думали, что такое произойдет! Цель, которой они угрожали, уже выпрыгнула из бассейна и перестала играть с ними. Неудивительно, что Хан Сяо проигнорировал все угрозы Шести Наций, поскольку их враждебность была абсолютно незначительной человеку, покидающему эту планету.


1. Какой-то популярный китайский стишок времен династии Тан.
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Глава 319 - Звезда Короткого Рога



Хан Сяо тихо покинул планету, оставляя Рейлен в замешательстве. Пока они мечтали о возможности исследования уголков космоса, Хан Сяо смог достичь этого даже не вспотев. Шесть Наций ещё много чего не знали о Вселенной, и у них была только урезанная версия галактического коммуникатора, так что они могли связаться только с Годоранской цивилизацией и не могли использовать другие функции.


Это было полное подавление различий в цивилизации, поэтому Шести Нациям ничего не оставалось, кроме как подчиниться.


Поэтому они не знали о существовании Галактических туристических агентств и не знали, как Хан Сяо добился того, чтобы за ним прилетел такой огромный корабль. Они думали, что это какая-то неизвестная космическая организация, которая оказывала поддержку Хан Сяо. Хан Сяо всегда был загадочным, и они ничего о нем не знали.


Так как они являлись главной политической силой планеты, их очень сильно беспокоило то, что один человек, имея такую поддержку, мог им угрожать.


Именно Рейлен были тем, кто настроился агрессивно против Хан Сяо, но их давление оказалось бессмысленным. Кроме того, они также раскрыли секрет, что владели космическим кораблем. Они понесли двойной урон, и это причиняло боль их сердцу.


Разница между реальностью и ожиданиями была огромной: будто они были абитуриентами, решившими сдать тесты лучше Хан Сяо, но узнавшие, что их соперника уже приняли лучший университет в большом городе независимо от результатов — их разочарованию не было предела.


...


В иллюминаторе планета становилась все меньше и меньше по мере того, как Звезда Короткого Рога отдалялась от нее. Антигравитационные двигатели работали тихо. Они направились в темную Вселенную. Внезапно кабина сильно затряслась, пытаясь вырваться из атмосферного слоя. И вот, наконец, они вышли в открытый космос.


Планета Аквамарин была наполнена темно-синим цветом океана с обильной плодородной землей и пятнами желтых точек. Сверху можно было увидеть всю землю в деталях, и Хан Сяо увидел, что Андреа была покрыта черным цветом, показывая, насколько пагубное действие оказал ядерный взрыв на этот континент.


Весь его жизненный путь на планете Аквамарин промелькнул перед его глазами. Он начал как испытуемый, затем накопил достаточно ресурсов, чтобы обеспечить себе стабильный рост на этой планете. И теперь он сделал следующий шаг на более высокую ступень. Ему было грустно оставлять своих друзей позади, поэтому он все еще испытывал некоторые чувства к планете Аквамарин. Хотя он открыл двери в новый мир, часть его сердца всё ещё оставалась на этой планете.


Несмотря на то, что он не был очень близок с Беннетом, Хилой и Авророй, у них был большой потенциал в их способностях. С точки зрения выгоды, Хан Сяо надеялся, что Хила и её сестра станут сильнее и окажут ему помощь.


Смотря на медленно исчезающую вдали планету, он тихо пробормотал: — Я вернусь.


После этого Хан Сяо отвел взгляд от иллюминатора и направился к коридору космического корабля.


*Клинк!*


Металлическая дверь, соединяющая челнок с основным космическим кораблем, раскололась на четыре треугольника, которые утонули в проёме стены. Прямо за дверью находился коридор, который вёл вперед. Свет на боковой стороне двери сменился с красного на зеленый, указывая на то, что пассажиры должны следовать по пути.


— Пойдём быстрее, мне нужно выпить, — убеждал Керлодд.


— Куда ты так спешишь? Твои деньги у меня.


Хан Сяо махнул рукой, и профессиональные игроки прекратив болтать, начали перетаскивать ящики из челнока.


На полпути через туннель была механическая арочная дверь с монитором сбоку. Он использовался для определения состояния тела и определения видов пассажиров, чтобы соответствующе их расположить. Группа прошла через дверь, и монитор показал, что все было нормально. Пол внезапно раскрылся, и появился прозрачный контейнер. Внутри контейнера находился переводчик для пассажиров.


Хан Сяо и другие все включили переводчики, и монитор заговорил цифровым женским голосом.


— Добро пожаловать в агентство путешествий Звезда Короткого Рога. Изначально вы зарезервировали пятьдесят мест, но мы обнаружили большее количество пассажиров, пожалуйста, внесите дополнительную плату…


Хан Сяо послушно доплатил за оставшихся нескольких игроков. В его аккаунте осталось чуть больше 700 эна. После этого повторно прозвучал голос: — Оплата подтверждена. Класс: эконом. Личная камера хранения активирована. Пожалуйста, расположите свой багаж и двигайтесь вперед.


Стена сбоку открылась, и оттуда показалась движущаяся конвейерная лента, которая доставляла багаж на склад. Положив ящики с припасами, группа продолжила двигаться вперед.


Наконец они достигли конца коридора. Там находился большой лифт. После того, как они вошли, лифт начал движение, двигаясь то вверх, то вниз, то в бок до требуемого блока. Галактический коммерческий космический корабль не заставлял пассажира оставаться на одном месте — он был больше похож на круизный лайнер, в котором было много мест для развлечений и отдыха.


Различные секции корабля имели различную среду, для размещения разных форм жизни. Например, виды, подобные людям, которые нуждались в кислороде и низкой гравитации, разделяли одно большое лобби. Виды, которые нуждались в особых условиях окружающей среды, также имели свои собственные секции, такие как водные существа и анаэробные организмы.


Лифт резко остановился прибыв в нужный блок. Дверь открылась, и перед ними открылся вид на шумный холл.


Холл был просто огромным — это было лобби эконом-класса. Там были различные виды развлечений, такие как место, представлявшее собой смесь бара, бального зала и комнаты для вечеринок, а также зоны отдыха и личные комнаты. С одной стороны вестибюля было большое окно, из которого можно было увидеть красивую вселенную, украшенную звездами.


В холле можно было увидеть различных живых существ. Они увидели птицу, разговаривающую со львом в костюме. Был также карлик с большой, густой бородой, пьющий пиво со зверем с острыми зубами. Каждое существо имело свой специфический запах и голос, и все они смешивались в небольшом пространстве, отчего у игроков возникло странное чувство, так как это был их первый контакт с инопланетянами.


— Что это за вид? Их головы похожи на молоты, — удивленно спросил Второй Принц.


— Ты и сам похож на них, — рассмеялся Солнечный Баклажан.


— Не смей издеваться над ним, — отрезал Король Адмирал. — Только я имею на это право.


Второй Принц показал им обоим средний палец.


Рейни Ким остановилась у окна, наслаждаясь видом звёздного неба. Жареный Рис медленно приблизился к ней, и, когда только захотел пофлиртовать с ней, Хао Тянь оттащил его назад.


Хао Тянь оттянул Сонную Зиму и Жареного Риса в сторону и сказал серьезным тоном: — Позже нам надо найти возможность и посмотреть, можем ли мы активировать некоторые миссии… Жареный Рис, почему ты выглядишь таким расстроенным?


Все игроки увлеченно делились впечатлениями о новом мире. Однако Хан Сяо не был удивлен.


В своей прошлой жизни он уже видел все эти виды. К группе подошла сотрудница человеческого вида. У неё была светло-красная кожа. Она остановилась и улыбнулась группе.


Сотрудник просканировал группу, затем она подошла к Керлодду и с энтузиазмом сказала: — Уважаемый годорец, ваша комната готова.


В созвездии Колтона Годорцы были хорошо известным видом с высоким статусом. Коммерческие туристические группы были эквивалентны общественному транспорту в космосе, потому что это был самый дешевый способ для путешествий. Поэтому, было редкостью увидеть годорца.


Сотрудница предположила, что Керлодд был лидером группы, и поэтому проигнорировала Хан Сяо и остальных.


Керлодд был немного удивлен и посмотрел на Хан Сяо. Затем ответил: — Хорошо, спасибо.


Сотрудница сказала номер комнаты и дала пропуск Керлодду, затем подмигнула ему перед уходом. Было очевидно, что она заинтересовалась им. Годорцы были лучшим видом в созвездии Колтона, и женщина, которая была Акваксом, не возражала против дальнейшего продолжения их знакомства. Некоторые виды могли иметь гибридное потомство, в то время как другие могли использовать ЭКО. Отношения между различными видами во Вселенной были очень открытыми.


Керлодд всегда боролся за сохранение чистоты крови и ненавидел полукровок, поэтому не интересовался женщинами других видов. Он передал всё Хан Сяо.


Хан Сяо взял вещи. Ему показалось смешным, что Годорца ошибочно посчитали лидером.


— Мы находимся на судне, так что наша сделка завершена, — сказал Керлодд. — Когда я смогу связаться со штаб-квартирой?


— Не беспокойся, мы направляемся в Хаб Джуберли. Оттуда можешь вернуться сам. Я не буду тебя задерживать.


— Тогда замечательно. — Керлодд потер руки и неловко добавил: — Мне хотелось бы немного выпить, так что…


— У меня не так много. Поэтому не трать всё. — Хан Сяо дал ему десять эна. Хан Сяо подумал про себя, — «Всё таки я очень добрый человек, даю карманные деньги человеку, которого ограбил». 


Получив деньги, Керлодд поспешил к бару. Он верил в гедонизм, поэтому большую часть денег сразу же потратил на напитки.


Хан Сяо привел всех в их комнату, и лица игроков были полны удивления. БанХитДог взволнованно записал все. Иногда другие виды смотрели на группу, но они отводили взгляды довольно быстро, поскольку Космические Люди были действительно обычным явлением. В вестибюле эконом-класса было много людей.


Добравшись до двери комнаты, Хан Сяо немного подумал и повернулся к группе. — Можете делать все, что хотите. Кроме того, попробуйте получить информацию от других пассажиров.


Игроки не могли больше сдерживать свое любопытство. Услышав это, все рассеялись по холлу. Игроки были полезными сборщиками информации, поэтому ему не нужно было делать это самому. Кроме того, игроки могли получить различные миссии от других пассажиров и заработать немного эна, и используя торговлю, он мог обмениваться товарами с игроками. В конце концов, игроки по сути зарабатывали деньги для Хан Сяо.


Хан Сяо улыбнулся. — «Думаю, это будет первый раз, когда пассажиры встретят таких страстных людей».
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Глава 320 - План развития. Мусорщики



Избавившись от остальных, Хан Сяо вошел в комнату и глубоко вздохнул. У него наконец выдался шанс побыть одному, после посадки на корабль.


Было много возможностей во Вселенной и много планов относительно того, что делать дальше, поэтому он должен был всё заранее запланировать.


Во-первых, он находился в созвездии Колтона, что находилась в галактике Гартона, и с его силой, хотя эта и область и была опасна, но как раз для него, чтобы расти. Как Механик 70 уровня и Супер С класса, он считался Супером среднего уровня в созвездии Колтона.


В галактике Гартона было множество звёздных полей, и созвездие Колтона принадлежало звездному полю, которое называлось Расколотое Звездное Кольцо. Расколотое Звездное Кольцо было расположено на краю галактики и считалось сельской местностью. Его название произошло от его структуры. Оно было похоже на расколотое кольцо, и каждая звезда была частью этого "кольца".


В центре Расколотого Звездного Кольца было опасное место с огромным скоплением червоточин, куда выбрасывались отходы с многочисленных Звездных Полей, которые плавали в этом районе, образуя мусорную свалку. Из-за этого различные группы мусорщиков были очень активны в Расколотом Звездном Кольце.


В галактике было довольно много необычных профессий, таких как галактические пираты, мусорщики, наемники, исследователи колоний и так далее. У Расколотого Звездного Кольца не было единой правящей власти, только рассеянные созвездия и галактические цивилизации, поэтому было много областей, где творились беспорядки.


Расколотое Звездное Кольцо по праву управлялось Вестсандлингом, но эта цивилизация лишь назначила эмиссаров, которые сидели в местных офисах и едва управляли этим районом. Вестсандлинг был официальным названием Вселенской Цивилизации Федерация Света.


Чем больше площадь, тем опаснее. Хан Сяо вспомнил множество возможностей, но в соответствии с его текущей силой, лучшим решением было для начала остаться в созвездии Колтон и повысить уровень. Это была все еще Версия 1.0, и он не очень хорошо знал, как развивалась сюжетная линия во Вселенной в это время, так как в прошлой жизни игроки все ещё находились на своих планетах и никто из них не вышел в открытый космос. Однако некоторые крупные миссии, скорее всего, остались прежними.


«Первый шаг — получить источник информации. Хаб Джуберли хаотичен, и здесь есть много агентств разных организаций. Я могу попытаться присоединиться к организации и получить начальные сведения», — подумал Хан Сяо. — «Если у меня получится получить доступ к некоторой информации, то смогу понять, какие крупные сюжетные миссии мне подходят».


Самым важным сейчас было стать сильнее. Он не был ограничен версией и всегда был впереди игроков, ему нужно было сохранить это лидерство в этом мире, полном опасности. Это было похоже на заплыв на лодке против течения — если не грести его снесёт течением.


На данный момент Хан Сяо застрял в миссии по продвижению класса. Сначала ему нужно было найти подходящий подкласс, чтобы по достижению 80 уровня, набрать достаточное количество очков Атрибутов, увеличив свой Интеллект как минимум до 400. Он подходил к этому делу очень ответственно. Для повышения уровня с каждым разом ему будет требоваться всё больше и больше опыта, поэтому он хотел найти ценный, редкий подкласс.


На данный момент у него было около 2 700 000 000 опыта, которые он заработал благодаря Про Лиге, этого должно ему хватить на довольно долгий срок, так что ему пока не нужно было беспокоиться об опыте. Ресурсы и оборудование, которое он накопил, оценивались в несколько тысяч эна, конкретная стоимость вещей зависела от спроса покупателей и колеблющейся стоимости машин, которые нельзя было точно определить до сделки.


Другим требованием для повышения класса было пять продвинутых знаний Механика. Во Вселенной было сравнительно больше способов получить знания. Хотя знания очень высокого уровня контролировались, знания на продвижение по классу получить было не сложно. Некоторые финансовые группы и организации даже продавали знания на продвижение по классу, что означало, что пока у него есть деньги, у него не должно быть никаких проблем в приобретении знаний.


Если у него будут деньги, он даже сможет разом купить все знания для продвижения в классе.


А с точки зрения зарабатывания денег, не то, чтобы Хан Сяо хвастался, но он был действительно неплох в этом.


«Игроки эквивалентны рабочей силе; Я могу заработать эна косвенно через них, и они также могут оказать мне помощь. Если я сделаю их наемниками, мне могут заплатить, за выполненные ими миссии... Однако, чтобы получить большую прибыль, лучше всего продавать редкие предметы, такие как добыча полезных ископаемых или получить вознаграждение от некоторых старых миссий по поимке разыскиваемых».


Наличие игроков было его преимуществом, и они могли бы оказать ему огромную помощь, если он всё сделает правильно, именно поэтому он решил взять игроков с собой.


Рост и повышение уровня были основной целью, но у Хан Сяо была и другая цель, которая заключалась в том, чтобы заранее попытаться решить Мутационную катастрофу на планете Аквамарин Версии 2.0.


В Версии 2.0 многие планеты в Расколотом Звездном Кольце столкнутся с Мутационной катастрофой и источником всех бед окажется организация Тёмная Звезда созвездия Колтон. На планетах новичков на других звёздных полях будут свои сюжетные линии.


Темная Звезда является повстанческой организацией Годоранской цивилизации, и Хан Сяо хорошо знал её историю.


Происхождение Темной Звезды в основном произошло от дискриминации Годорцами полукровок. Многие из членов Темной Звезды были гибридными Годорцами, которых подвергали дискриминации из-за их родословной, что привело к их ненависти и желанию свергнуть правительство Годоры. Они верили, что правила Годоры были искажены и что они были "Новой Годорой" наступающей эры.


У каждой цивилизации были свои собственные взгляды и традиции, и не было никаких абсолютных доказательств того, что вмешательство является мудрым решением. Все цивилизации имели свои уникальные качества. Уважение традиций и привычек другой цивилизации, нахождение компромисса друг с другом не принимая их условий полностью во время контакта было нормой общения между видами во Вселенной.


Конечно, на начальном этапе исследования Вселенной случаи бескомпромиссного конфликта между цивилизациями, возникающие из-за их непримиримых различий в убеждениях, привычках и традициях, не были редкостью. К примеру вероятность того, что люди и виды, питающиеся людьми начнут общаться друг с другом, была практически нулевой, но эти экстремально противоречивые цивилизации только пострадали в процессе, и поскольку суперцивилизации внедрили свои законы и правила, и даже этим видам пришлось принять существование другой стороны.


Цивилизация Годора ориентирована на магию. До того, как они вступили в контакт с другими цивилизациями, все годорцы были чистокровными — и только после из связей с другими видами, появились гибриды. После этого, среди народа начала распространяться вера в чистую кровь, подчеркивая важность их вида. Все, кто был у власти, были чистокровными; поэтому чистокровные и гибриды стали свидетелями новых классовых различий. По мере того как Годора росла, рождались всё новые и новые гибриды, и природные способности Годорцев начали уменьшаться. Из-за этого, их вера в чистую кровь усилилась. Дошло до того, что они перестали считать гибридов за свой вид.


Конфликт становился все более интенсивным, и, наконец, родилась организация Темная Звезда, выступившая против Годоры, влезая во все сферы их деятельности с чрезвычайно агрессивным стилем ведения дел.


«Чтобы найти способ решения Мутационной катастрофы, я должен начать с Годоранской цивилизации...»


Вирус мутации имел очень сильную латентность. В его прошлой жизни к ней начали относиться всерьез только после того, как катастрофа приобрела необратимый характер, поэтому всё, что он мог сделать сейчас, это лишь подготовиться к будущему.


Эти две цели были ключевыми на текущем этапе. Он обдумал детали плана, включил коммуникатор, просмотрел межзвездный канал сосредоточившись на информации, касающейся текущей ситуации и окружающей среды созвездия Колтон.


В это время по громкой связи прозвучало объявление. — Внимание всем, пожалуйста, вернитесь в свои комнаты. Корабль собирается ускориться и войти в туннель светового прыжка. Может возникнуть турбулентность. Если вы страдаете от головокружения, пожалуйста, не паникуйте — это нормальная реакция.


За дверьми раздавались быстрые шаги. Все пассажиры вернулись в свои комнаты, включая Керлодда и игроков. Из стен вышли черные ремни безопасности. Меры безопасности, такие как защитные кабины, были слишком сложными для таких низкокачественных туристических агентств.


После пристегивания ремней безопасности двери комнаты автоматически закрылись. Внутри корабля раздался громкий рев, металлические стены и полы начали дрожать.


Сразу после этого, мощная сила придавила всех к спинкам кресел. Это была сила реакции даже после многократного ослабления различными устройствами.


Звезда Короткого Рога запустила двигатели и быстро ускорилась.


Потоки света внезапно появились в темноте за иллюминаторами, словно они вошли в светлый туннель.


*Хуууу...*


Когда сила давления достигла своего пика, Звезда Короткого Рога вспыхнула и помчалась в потоке света.


Двигатели работали на полную мощность. После входа в туннель сила реакции быстро ослабла из-за устройств внутренней стабилизации.


— Следующая остановка, звездная зона 5 галактики Гартон. Время в пути: три дня. Пожалуйста, наслаждайтесь поездкой.


...


В течение этих трех дней Хан Сяо оставался сдержанным на корабле, в то время как игроки были увлечённо изучали все вокруг. Они беседовали с другими пассажирами и предлагали им свою помощь. Это был первый раз, когда пассажиры увидели таких приятных людей, и они пришли к осознанию, что игроки имели очень ограниченные знания после разговоров с ними, и предположили, что те являются дикарями.


Керлодд попивал темно-синий напиток в баре, когда к нему подошел гибридный человек с острыми ушами и костлявым лицом, бросил монету, показывая, что он угощает, и с улыбкой спросил: — Вы же сели на планете Аквамарин, да? Эта планета низкого класса — неразвитая цивилизация, а люди, которых ты взял с собой на корабль — туземцы, не так ли?


— Какое это имеет отношение к тебе? — Керлодд посмотрел на него искоса.


— Хе-хе, не хочешь заключить сделку? Меня зовут Сезоли. Я занимаюсь этим… — Сезоли был в перчатках. Он осторожно приспустил перчатку и показал татуировку на тыльной стороне ладони — птицу в цепях. Это был ярлык организации работорговцев, одной из многих компаний-мусорщиков.


Керлодд раздражённо помахал рукой и сказал: — Отвали. Я не хочу тратить на тебя своё время.


Общественные космические корабли были довольно хаотичными, и довольно много скрытых серых организаций искали тут простаков. Поэтому люди, у которых был выбор, старались обходить стороной галактические туристические агентства. Керлодд очень не любил общаться с мусорщиками; у него настолько сильно упало настроение, что он даже потерял интерес к своему любимому напитку — Пузырям Синей Звезды.


— Не спеши отказываться. Я вижу, что все туземцы, которых ты взял с собой — Суперы, поэтому я заплачу за них хорошую цену. Подумай об этом ещё раз?


В это время позади них раздался холодный голос Хан Сяо. — Я думаю, тебе пора валить.


Сезол повернул голову и увидел Хан Сяо, стоящего без каких-либо выражений на лице. Он беззаботно улыбнулся, проигнорировал Хан Сяо и поклонился Керлодду перед уходом.
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Глава 321 - Зелёный рыцарь, Бескостная птица



Сезоли смешался с толпой и снова начал общаться с другими. Казалось, что его особо не беспокоила сорвавшаяся сделка.


— Работорговец… — Хан Сяо нахмурился, глядя на спину Сезоли.


— Возможно, мне не хватает денег, но достоинства мне не занимать. — Керлодд фыркнул, допил свой напиток и добавил после паузы: — В Расколотом Звёздном Кольце есть сотни и тысячи организаций мусорщиков, узнаваемых по их татуировкам. Некоторые мусорщики занимаются и другими теневыми делами, такими как грабеж, похищение людей и вымогательство. Сезоли — посредник работорговцев, отвечающий за поиск целей, он принадлежит к группе мусорщиков "Бескостная Птица", жесткой преступной группе, разыскиваемой многими галактическими цивилизациями в Годоре.


— Работорговцы специализируются на поимке редких видов и Суперов, продавая их клиентам для их зоопарков или как гладиаторов.


Суперы широко распространены во вселенной, но встречаются гораздо реже, чем обычные виды. В глазах обычных видов, Суперы являются чем-то вроде хорошо натренированных воинов или талантливых гениев.


Суперы занимали более высокие должности, и некоторые обычные виды начали задумываться о том, как управлять Суперами. Так появились гладиаторские шоу. Эти шоу походили на бои без правил более высокого класса. Зрителям нравилось наблюдать, как Суперы сражаются друг с другом до смерти как визуально, так и ментально. Некоторые официальные арены нанимали Суперов на высокую зарплату, а некоторые подпольные арены покупали рабов -суперов; Таким образом, Суперы всегда были довольно популярны на рынке рабов.


— Вы, ребята, стали мишенью, поэтому лучше быть осторожным, но мусорщики обычно не будут делать ничего, что будет стоить им потерь. Вы должны быть в безопасности на космическом корабле, так как я его отверг, и он не будет продолжать пытаться, — закончил Керлодд.


«Не думаю, что туземцы являются его целью». — Хан Сяо задумался о чём-то.


Космический корабль внезапно затрясся и вышел из светового туннеля. За окном в вестибюле показалась темно-серая планета к которой приближалась Звезда Короткого Рога. Поверхность планеты была покрыта горами, и не было никакого намека на зелень. Это была просто пустынная скала с темными и черными расщелинами, оставшихся от вымерших рек.


Это была Звездная Зона 5, полная опасных мест и эта планета была одним из таких мест. Оценка опасности на этой планеты на звездной карте Годоры была средне-высокой, что означало, что вероятность того, что следователь умрет там, превышала сорок процентов. Для сравнения, оценка опасности планеты Аквамарин в этой базе данных была всего лишь "Низкой".


Космический корабль вошел в атмосферу и находясь высоко в небе, выпустил челноки для сбора новых пассажиров на земле. Общественные космические корабли забирали различных пассажиров по пути, и на этой планете также был кто-то, кто заказал Звезду Короткого Рога.


Пассажир, сел на борт корабля через ВИП зону. На нём был рваный белый плащ. Он был высоким и тучным и шёл, закинув на одно плечо огромную сумку. Его шаги были очень тяжелыми и сопровождались стуком металла.


Подойдя к сканеру, человек расстегнул плащ и показал своё настоящее лицо — он был наполовину человеком, наполовину машиной. Большая часть его тела претерпела механические изменения. Между зазорами доспехов были видны трубы и провода, мигали световые индикаторы, и только его правая рука, из его четырех конечностей, не была искусственной. На голове также не было никаких искусственных частей. Он выглядел холодным и красивым, особенно его острые глаза, которые испускали неприветливую ауру.


Глаза его были светло-зеленого цвета, красивыми, как изумруды. Его кожа была очень бледной, а его полу-механизированное тело было испещрено шрамами от битвы.


После завершения сканирования с колонок послышался приятный женский голос. — Добро пожаловать на борт Звезды Короткого Рога. Вы забронировали бизнес-каюту. Ваш идентификационный номер пассажира… Пожалуйста, наслаждайтесь путешествием.


Холл бизнес-класса располагался в другом месте. Там было не так людно, как в холле эконом-класса, поэтому обстановка там была лучше и спокойнее.


Но мужчина не задержался в холле. Он прошёл мимо, направившись прямиком в свою комнату, пассажиры в холле были шокированы увидев мужчину.


— Это разве не Зеленый Рыцарь?!


— Это точно он, один из очень немногих воинов семьи Сунил, наемник высокого класса из Альянса Наемников, очень сильный парень.


— Как неожиданно увидеть его здесь. Разве не говорили, что семья Сунил переехала?


Люди обсуждали между собой, подсознательно понизив свои голоса. Как будто они боялись этого человека и не хотели, чтобы он услышал.


...


Конечно, Хан Сяо не знал, кто сел на борт корабля. Прозвучало объявление, что следующей остановкой будет еще одна Звездная Зона. Еще будет несколько остановок, прежде чем они прибудут в Хаб Джуберли, но он никуда не спешил, терпеливо ожидая.


Он использовал время для сбора информации от пассажиров и галактического канала в коммуникаторе. Коммуникатор работал также как телевизор. С передовыми технологиями пришли и психологические удовольствия — многие каналы были посвящены всевозможным развлекательных шоу. Хан Сяо нашел много полезной информации в одном из файлов Керлодда под названием "Рабочие документы следователя"…


Просмотрев данные, Хан Сяо молча закрыл файл, его глаза заблестели.


«Годорцы и в самом деле умеют играть».


Керлодд пил алкоголь каждый день, и его деньги закончились уже очень скоро. Он попросил больше денег у Хан Сяо, но безрезультатно. Поэтому он целыми днями лежал в комнате, совершенно не ведя себя как заложник. На самом деле, Хан Сяо был удивлён тем, насколько спокойным был этот Годорец.


Жизнь на космическом корабле была простой и тихой; он просто хотел прибыть в пункт назначения мирно.


Однако, внезапно произошли серьёзные изменения.


В одном из районов на пути Звезды Короткого Рога в космосе тихо парили несколько космических кораблей-мусорщиков. Их дизайны были уникальными с признаками непрофессиональной модификации. Это был уникальный стиль мусорщиков. На борту корабля красовался логотип Бескостной Птицы.


Во внутренней палубе главного корабля пировали мусорщики разных видов. Лидер Бескостной Птицы сидел на высоком стуле, держа в руках бочонок со спиртным и громко смеясь.


Лидера Бескостной Птицы звали Змеиной Косой. Ростом он был почти четыре метра, в его жилах текла кровь Каменных Гигантов. Его мышцы были выпуклыми, кожа каменной, лицо было покрыто бородой и с головы до пояса свисала прядь волос, извиваясь как змея, откуда он и заработал своё прозвище.


Мусорщики путешествовали вокруг серых областей. Они в основном зарабатывали деньги чтобы тратить на различные удовольствия, поэтому такого рода вечеринки были обыденным делом.


*Дин-динь!* Новое сообщение!


Интерфейс главной панели управления корабля вспыхнул, и появилась строка сообщения. Отправителем был Сезоли.


— Ребята, клиент здесь.


Змеиная коса отбросил бочонок, и тот разбился о стену в углу. Он встал, вытер остатки алкоголя с бороды и со свирепым лицом громко заявил: — На этот раз цель стоит много денег!


Сотни мусорщиков внизу зарычали от волнения.


...


— Пара троек.


— Четыре короля.


— Пять двоек.


— Пасс... Погоди, откуда взялись два других?


На Звезде Короткого Рога группа игроков сидели в комнате и играли в покер от скуки.


После стольких дней на космическом корабле, у них больше не было миссий. Кроме того, боевые действия на корабле запрещены, и многие районы не были открыты, поэтому они могли развлекаться лишь таким способом. Путешествие нельзя было пропустить, из-за чего многие игроки жаловались. Некоторые игроки ушли оффлайн, чтобы отдохнуть, и лишь треть игроков оставались в сети.


Место выхода онлайн и место возрождения привязывались к транспортному средству, поэтому они не беспокоились о том, что потеряются в космосе.


Хан Сяо сидел в стороне и смотрел на время — через несколько дней они уже должны были прибыть до пункта назначения.


В это время Звезда Короткого Рога прибыла в звездную зону 2 галактики Гартон. Эта область была более заселённой — на многих планетах была цивилизация и этой области Годора уделяла больше всего внимания, поскольку она была ближе, и им было легче ей управлять. Космический корабль останавливался несколько раз, чтобы высадить пассажиров. Им оставалось только добраться до звездной зоны 1 и войти в ворота стабильной червоточины, после чего они должны добраться до места назначения.


Вдруг пол корабля начал необычно дрожать.


Сразу после этого прозвучала пронзительная сирена.


Выражение лица Хан Сяо немного изменилось, и он мгновенно встал. Керлодд тоже проснулся ото сна, и они поспешно вышли из комнаты. Игроки позади них вначале растерялись, но подумав, что, должно быть, произошла какая-то авария, последовали за ними.


Зал был хаотичным в этот момент. Все пассажиры в холле с ужасом смотрели в окно.


Снаружи мелькали яркие взрывы, но не было звука из-за отсутствия воздуха.


Космические корабли-мусорщики обстреливали Звезду Короткого Рога. Звезда Короткого Рога уже активировала высокоэнергетический щит и светло-желтый энергетический барьер защищал космический корабль, как яичная скорлупа. Космические корабли-мусорщики были намного меньше, чем Звезда Короткого Рога, но благодаря этому они были гораздо более манёвренными. Они уклонялись от атак кружа вокруг, чего Звезда Короткого Рога не могла себе позволить из-за своих габаритов — она могла лишь отражать атаки своим щитом.
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Глава 322 - Нападение!



— Говорит капитан Звезды Короткого Рога. Уважаемые пассажиры, мы столкнулись с атакой мусорщиков. Сейчас мы включим двигатели на полную мощность. Как только мы войдём в световой туннель, мы сможем избавиться от врагов. Пожалуйста, не беспокойтесь, враг определенно не сможет пробить оборону — у нас очень большой опыт атак.


На этот раз голос в динамике не был искусственным — это был твердый и мужественный голос капитана, успокаивающий пассажиров.


Будучи туристическим агентством низкого класса, Звезда Короткого Рога не всегда могла избежать грабежей от мусорщиков и космических пиратов, поэтому Звезда Короткого Рога претерпела специальные модификации. Её щит был очень прочным, чтобы было легче убежать.


«Ну что за напасть?» — У Хан Сяо разболелась голова. Он просто хотел благополучно добраться до места назначения — почему всё должно было обернуться подобным образом? Космические атаки были чем-то, с чем он не мог справиться со своей нынешней силой. Ему оставалось только надеяться на лучшее.


Более дюжины космических кораблей мусорщиков окружили и атаковали — на корпусах кораблей были три различных логотипа.


Внезапно Хан Сяо узнал один из логотипов.


«Бескостная Птица!?» 


Хан Сяо сразу вспомнил о Сезоли, которого они встретили несколько дней назад, и он сразу же отправился искать его в толпе, но так и не смог найти. Сезоли исчез без следа. Хан Сяо нахмурился, отвел сотрудницу в сторону, описал внешность Сезоли и спросил: — Куда ушёл этот человек?


Это была та сотрудница, которая пыталась соблазнить Керлодда в тот день, когда они только поднялись на борт корабля. Она пребывала в ужасе и заикаясь ответила: — Э... э-э… этот пассажир вчера поменял билет на бизнес-класс…


В этот момент к ним подбежал Керлодд сильно нервничая: — Это корабли Бескостной Птицы — их определенно вызвал сюда этот посредник. Я не могу поверить, что они атаковали нас открыто. Если космический корабль не сможет противостоять им, нам всем крышка. Я ещё так молод, я не готов умирать.


— Хватит нести чушь… Никто не готов умирать.


Атака была слишком внезапной и не могла быть предотвращена заранее. У Сезоли была поддержка, и он мог призывать людей, но Хан Сяо не состоял ни в какой галактической организации, поэтому он ничего не мог поделать, и был в очень невыгодном состоянии. Кроме того, Хан Сяо не умел читать мысли, поэтому движения и задумки Сезоли были ему неизвестны. Если он начнет бой на космическом корабле первым, его немедленно начнут преследовать.


Сейчас не было смысла думать о таких вещах. Хан Сяо успокоился и начал анализировать:


— Сезоли — их человек, и он на борту этого корабля, а значит мусорщики не уничтожат корабль — они обязательно попытаются захватить его. Есть два возможных варианта — первый заключается в том, что они будут атаковать Звезду Короткого Рога до тех пор, пока не уничтожат защитный барьер, и под угрозой уничтожить корабль заставят нас сдаться. Во втором случае, если они не смогут прорвать оборону Звезды Короткого Рога, то они нападут на нас изнутри и попытаются отключить барьер корабля. В первом случае мы никак не сможем помочь, но мы можем попытаться противостоять второму.


— И что нам делать?


— Мы можем контратаковать только при наличии оружия. — Хан Сяо начал быстро всё обдумывать. На космическом корабле запрещалось носить разрушительное оружие, кроме как в особых случаях, таких как имплантаты, которые нельзя было удалить.


— Весь багаж и оборудование хранятся на складе космического корабля.


— Хорошо, не оставляй меня здесь, я тоже могу драться, — сказал Керлодд.


Хан Сяо схватил сотрудницу, наехав на неё: — Где находится склад?


Сотрудница слышала весь их разговор. Она широко раскрыла глаза от удивления, поняв, что Годорец был подчинённым, а этот сдержанный человек был лидером. Похоже, что она ошибалась всё это время. Она сразу же пришла в себя услышав крик Хан Сяо и дрожа указала путь.


Хан Сяо молча развернулся и уже собирался немедленно покинуть холл, но служащая поспешно попыталась его остановить: — Подождите, не спешите. Космический корабль перешел в безопасный режим, поэтому выход из холла заблокирован, и нет возможности покинуть его...


*Взрыв!*


Игроки использовали свои сильнейшие атаки один за другим. С громким грохотом и потоками света, металлические двери смялись и были взорваны. Хан Сяо не замедляясь выбежал в коридор, ведя группу за собой. Оставшиеся в зале пассажиры растерянно смотрели им вслед.


Мусорщики и Звезда Короткого Рога всё ещё находились в тупике. Большинство пассажиров в ужасе ожидали, чем всё это закончится. Хан Сяо не действовал импульсивно — ему просто не нравилось позволять другим решать исход ситуации, и он желал получить преимущество.


Конечно, если бы Звезда Короткого Рога смогла успешно сбежать, это было бы лучшим результатом, но если её защита будет пробита, действия, которые он предпринял заранее, станут решающими. Будет слишком поздно, если ждать пока они пробьют оборону.


Группа бежала минут десять. Всё это время корабль непрерывно вибрировал. Звезда Короткого Рога пыталась ускориться, но никак не могла совершить прыжок в световой туннель. Хан Сяо знал, что что-то не так.


Было много различных способов, мешающих космическим кораблям войти в световой туннель, и, поскольку мусорщики совершали грабежи, они, безусловно, обладали таким оборудованием, чтобы предотвратить побег их добычи.


Внезапно космический корабль задрожал в десятки раз сильнее, чем раньше, с оглушительными звуками взрывов. Группа пошатнулась, чуть не упав.


Хан Сяо стал очень серьезным. Вселенная была вакуумной, поэтому звук взрыва означал, что враги разрушили щит и проникли внутрь.


«Чтоб тебя, капитан!»


В тот момент, когда он услышал звук, на его интерфейсе появилось уведомление.


Внезапная миссия


Защитите Звезду Короткого Рога — запущена!


Описание: по невыясненным причинам отряд мусорщиков пытается захватить Звезду Короткого Рога. Они готовятся к стыковке и нападению на всех пассажиров. Ваша судьба тесно связана с этим космическим кораблем.


Требования: Отразите атаку мусорщиков и защитите Звезду Короткого Рога.


Награда: 350 000 опыта, 1500 эна, разблокировка престижной области.


«Похоже, мусорщики выбрали второй способ. Есть ещё два отряда мусорщиков, помимо Бескостной Птицы. Причина, по которой они работают сообща и напали на нас, определенно больше, чем просто захват группы рабов...»


Хан Сяо обернулся и увидел, что игроки позади него, тоже стояли в оцепенении, что означало, что они смотрели на свой интерфейс и запустили ту же миссию. К счастью для него, ему не придётся тратить собственную квоту.


Хан Сяо открыл коммуникатор и понял, что сигнала нет. Этому явлению могло быть только одно объяснение — у мусорщиков было продвинутое оборудование, которое могло блокировать сигнал, не позволяя их добыче обратиться за помощью к близлежащим цивилизациям. Было ясно, что они очень хорошо подготовились и были полны решимости поймать свою добычу.


— Враги прорвались, — тихо сказал Хан Сяо. — Мы не можем полагаться на охранников этого космического корабля, и я не хочу оставаться в стороне, надеясь на лучший исход. Мы должны защитить этот космический корабль. У меня есть план. Сначала мы заберем наше оружие со склада. Затем, мы разделимся на три группы: первая группа направится к главной комнате управления, а вторая группа пойдёт искать капитана и членов экипажа — они имеют полномочия управлять космическим кораблем, поэтому враги скорее всего также направятся к этим двум целям. Существует очень высокая вероятность того, что мы вступим в бой, и мы ничего не знаем о том, насколько сильны враги, поэтому действуйте с осторожностью.


— Последняя группа пойдёт искать аварийно-спасательный челнок. На таком большом космическом корабле определенно имеются несколько таких челноков, так что это будет последней мерой.


Разделение игроков было очень выгодным. Они могли общаться через свой интерфейс, который не может быть заглушен или заблокирован, и Хан Сяо сможет контролировать ситуацию, общаясь с игроками.


Ни у кого не было никаких возражений.


Без дальнейших церемоний Хан Сяо повел остальных, сразу же направившись к складу.


...


Сбоку Звезды Короткого Рога на щите образовалась брешь после сконцентрированной атаки мусорщиков. Прежде чем щит успел восстановиться, из носа семи кораблей-мусорщиков выдвинулись механические рога, которые врезались в Звезду Короткого Рога. После этого большая группа мусорщиков успешно поднялась на борт корабля и вошла внутрь.


Сотни мусорщиков, вооруженных различным огнестрельным оружием, вступили в сражение с охранниками Звезды Короткого Рога, расстреливая всех, кто попадался на пути.


Большинство солдат были обычными представителями различных рас, а также было несколько Суперов.


Один из охранников космического корабля был насекомообразным Бойцом с шестью руками, который использовал стиль шести мечей. Мусорщики падали замертво один за другим под его холодными клинками.


*Хуууу!*


Внезапно, большая тень быстро окутала и накрыла этого насекомообразного Бойца.


Задул сильный ветер похожий на черную дыру, высасывая воздух поблизости, заставляя окружающих чувствовать удушье.


— Бзззз… — насекомообразный Боец издал гневное жужжание, подняв шесть мечей и пытаясь заблокировать атаку.


*БУМ!*


Насекомообразный исчез в одно мгновение. На месте, где стоял насекомообразный образовалась яма, но на границе удара пол вздулся вверх, образовав кратер.


Огромный боевой молот был медленно поднят с пола, покрытый кислой, зеленой кровью насекомого, которая стекая на пол издавал шипящий звук.


Насекомообразный был уничтожен одним ударом!


Змеиная Коса положил на плечо серебряный боевой молот одной рукой, а второй вытер капли крови насекомообразного со своего каменного лица. После этого он громко отдал приказ: — Быстро убейте охранников! Газеры, идите к главной комнате управления; Звериные Копыта, захватите заложников…


Змеиная Коса пригласил на эту работу ещё две группы мусорщиков — Газеров и Звериные Копыта.


— А всем остальным… — Змеиная Коса взмахнул косой и безобразно улыбнулся... — следовать за мной. Найдём этого годорца!
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Глава 323 - Разделение и опасность



— Сигнал бедствия уже отправили?


В главной комнате управления капитан был весь в поту, а оператор сбоку паниковал.


— Коммуникаторы заблокированы; не получается отправить никаких сигналов.


— Невозможно, коммуникаторы на Звезде Короткого Рога очень высокого качества, купленные у Галактической цивилизации. Откуда у этих мусорщиков такое высококачественное оборудование?


Капитан был в шоке и в ярости. Галактические коммуникаторы большой дальности обладали универсальностью и разнообразием, что делало устройства блокировки сигналов очень дорогими. Кроме того, у противника было устройство против прыжков, которое могло нарушить пространство, предотвращая прыжки в световой туннель.


Капитан пал духом. Эти мусорщики слишком хорошо оснащены!


Звезда Короткого Рога не могла сбежать или запросить помощь — она могла продержаться только в течение короткого времени со своим щитом и броней. У них ещё были шансы выжить. Если высокая энергия в этом районе будет обнаружена детекторами Годоры, установленными вокруг галактики, их службы безопасности поспешат помочь.


В населенных звёздных зонах правящая цивилизация обеспечивала хорошую защиту. Детекторы были очень чувствительны, и некоторые из них имели фиксированные местоположения, следя за большой областью с искусственным интеллектом, создавая периметр.


Звезда Короткого Рога как раз летела к ближайшему детектору. Поскольку они не могли прыгнуть в световой туннель, капитан мчался в сторону безопасного периметра на полной скорости, они должны были добраться до туда за двадцать — двадцать пять минут. Космические корабли-мусорщики были маленькими и проворными, но их атаки были не очень мощными. Щит должен был продержаться такое количество времени.


Однако то, что враги смогли высадиться на корабль стало плохой новостью. Охранники на корабле постепенно проигрывали, и целью мусорщиков определенно была главная контрольная комната.


Если они сдадут главную контрольную комнату, то это будет означать полное поражение Звезды Короткого Рога. Тогда о побеге можно и не мечтать.


— В живых осталось только треть охранников; они отступают и не могут остановить врагов… Мусорщики идут к главной комнате управления. Капитан, что нам делать? — Помощник посмотрел на изображение камер наблюдения и нервно вздрогнул.


— Попробуем договориться! — Капитан стиснув зубы, включил трансляцию и, не особо надеясь, заявил, что они готовы заплатить им "за проезд". Однако мусорщики не ответили; было ясно, что они хотели захватить весь корабль.


Мусорщики блокировали только сигналы снаружи, поэтому внутренняя передача на корабле всё ещё функционировала.


В камере наблюдения было видно, как число охранников постепенно сокращается, и капитан впал в отчаяние. Внезапно выражение его лица изменилось, и он спросил: — Быстро, проверь список пассажиров, посмотри, есть ли кто-нибудь сильный!


Помощник быстро отфильтровал список пассажиров, и там были показаны личности нескольких людей. Все они были более или менее известными воинами, и среди них самым известным был наемник высокого уровня — Зеленый Рыцарь.


— Зеленый Рыцарь! Вот кто нам нужен! Отлично!


Капитан был в восторге. Он поспешно объявил в эфире: — Уважаемые пассажиры, ситуация сейчас очень критичная. Мусорщики направляются к главной комнате управления. Я надеюсь, что пассажиры с боевыми способностями смогут нам помочь. Это в интересах вашего же спасения, кроме того, я заплачу щедрое денежное вознаграждение…


Ситуация была отчаянной. У них появится шанс сбежать только в том случае, если враги на корабле будут побеждены, поэтому пассажиры были его последней надеждой.


Капитан мог рассчитывать только на пассажиров, особенно на известного Зеленого Рыцаря.


...


*Хууу!*


Одним взмахом боевого молота была уничтожена большая группа охранников космического корабля.


Змеиная Коса совершал взмахи боевым молотом лишь одной рукой, покрытой серым пламенем Бойцов. Пули и низкоуровневые энергетические лучи оставляли лишь белые следы на его каменной коже — это была его расовая способность, делавшая его очень прочным.


Он громко рассмеялся и с лёгкостью рванул вперёд, заставляя охранников отступить. Битва на корабле была накалена — щит снаружи также поражался многочисленными атаками. Это было похоже на песнь войны.


— Где мы сейчас находимся?


— Босс, бизнес-класс уже близко. Сезоли ждет нас там.


Вскоре перед ними появились металлические двери бизнес-класса — они были заперты. На этот раз Змеиная Коса взялся обеими руками за рукоять молотка, дважды крутанулся и с разворота ударил двери. С громким ударом двери были взорваны.


За дверью их ждал Сезоли с улыбкой на лице: — Наконец-то вы здесь.


— Хорошая работа, где тот годорец, о котором ты говорил?


— В эконом-классе.


— Хорошо! — Змеиная коса ухмыльнулся и оглядел холл бизнес-класса. Затем он приказал: — Схватите всех в качестве заложников. Некоторые из вас останутся здесь, чтобы охранять.


Мусорщики начали надевать маленькие черные кольца на руки и ноги пассажиров, которые затем автоматически превращались в металлические наручники. Они были очень толстыми и прочными, и даже обычные Суперы не могли разорвать их. Все пассажиры были взяты в заложники.


Среди пассажиров было несколько Суперов, но мусорщики превосходили их и в числе и в силе. Увидев силу Змеиной Косы, всё их желание сопротивляться исчезло.


После этого Змеиная Коса направился в холл эконом-класса и там они также захватили всех пассажиров в заложники. Но тщательно обыскав пассажиров, они так и не нашли Годорца, что сильно разозлило его.


— Я только вчера сменил билет на бизнес-класс, космический корабль после этого нигде не останавливался, — поспешно сказал Сезолий. — Он определенно всё ещё на корабле.


Змеиная Коса схватил голову одного из пассажиров и закричал: — Где годорец?


— Они… они взорвали дверь и убежали, — поспешно ответил человек.


*Бах!*


Змеиная Коса раздробил его череп. Кровь брызнула на лица других заложников, и те закричали в шоке.


Змеиная Коса стряхнул кровь с руки и сердито сказал: — Они решили сбежать. Идите и найдите их сейчас же…


Прежде чем он успел закончить предложение, из коммуникатора донесся голос другой группы мусорщиков. — Запрос на подкрепление! Мы встретили сильного Супера на пути к главной комнате управления и были остановлены. Пожалуйста, помогите!


— Босс, цель находится на этом космическом корабле и не сможет сбежать, — поспешно сказал Сезоли. — Сначала мы должны захватить главную комнату управления. После того, как мы получим контроль над космическим кораблем, мы рано или поздно найдём цель.


Змеиная Коса кивнул, соглашаясь: — Хорошо, вначале пойдем в главную комнату управления. Сезоли, возьми несколько ребят и останься здесь, охраняй заложников.


— Нет проблем.


На пассажиров эконом-класса надели наручники и отбросили в сторону. Мусорщики направили на них своё оружие, и те забились в угол не смея двигаться.


Змеиная Коса взял несколько человек и направился к главной комнате управления. Космический корабль был довольно большим, поэтому им потребовалось некоторое время, чтобы наконец прибыть на место происшествия. Трупы мусорщиков были разбросаны по всему полу. Змеиная Коса заметил вспышку зеленого света в конце пути. Около дюжины мусорщиков были отброшены в стену. Их тела были искривлены, а кости были сломаны.


На пути к главной комнате управления стоял Зеленый Рыцарь с холодным лицом. Зеленые потоки света покрывали его тело, как рябь. На самом деле он был Эспером, способным контролировать особую зеленую энергию, которая могла быть превращена в различные формы, которые можно было использовать для атаки и защиты. Он был Эспером, со способностями создания силового поля, и именно так он получил своё имя.


— Кого я вижу, Зеленый Рыцарь Лерден, высокоуровневый наемник, один из последних оставшихся из расы Сунилов.  — Глаза Змеиной Косы загорелись. Он схватил свой боевой молот и воодушевленно направился к нему: — Наконец-то, кто-то сильный.


Глаза Лердена были также холодны. Он был наёмником, поэтому причина, по которой он помогал, была в основном из-за награды, обещанной капитаном. Иначе он бы давно отправился на поиски аварийно-спасательного челнока.


Его левая механическая рука сложилась и трансформировалась, обнажая чёрное дуло пушки. Из дула на высокой скорости начали вылетать пучки лазера пробив насквозь груди нескольких мусорщиков и оставляя следы ожога на стене позади.


Другие мусорщики начали поспешно искать укрытие, отстреливаясь в ответ. Змеиная Коса не стал уклоняться. Он бросился вперёд большими шагами — лазерные заряды оставляли лишь следы ожогов на его коже. Он замахнулся боевым молотом, покрытым густым серым пламенем, и ударил прямо по голове Зеленого Рыцаря!


Лерден поднял левую руку. Зеленый свет сформировал горящий световой щит и заблокировал удар, летящий в его голову.


*Взрыв!*


Удар прошел сквозь световой щит, и повсюду разбрызгался зеленый свет.


...


Десять минут назад...


На складе Звезды Короткого Рога в хвостовой части корабля, далеко от поля битвы, звуки поля битвы были едва слышны. Хан Сяо и остальные обыскивали склад.


— Нашел. — Хан Сяо наконец нашел свой ящик. Он открыл замок с паролем, и оттуда вышел белый густой пар. Это был ящик, в котором хранился Амфиптер.


Он быстро надел его и активировал систему. Свет от энергетического ядра ярко засиял, и голубая энергия потекла по трубам, как кровь.


Надев наконец своё снаряжение, Хан Сяо почувствовал облегчение. Он взял с собой всё своё оружие и вдруг вспомнил о просьбе Керлодда. Немного подумав, он оставил себе Гнев Гарретта и отдал все оставшиеся маленькие золотые сферы обратно в Керлодду.


— Твоё оборудование, возьми его. Не будь обузой.


Керлодд был ошеломлен на мгновение. Он схватил маленькие сферы и торжественно сказал: — Я буду сражаться рядом с тобой.


Только половина игроков была онлайн, так что только около двадцати вернули себе экипировку.


— Разделимся на команды, — тихо сказал Хан Сяо.


Как и планировалось, они разбились на три группы. Бешеный меч, Жареные Баклажаны с Рыбой и ещё одна гильдия были ответственны за поиск аварийно-спасательного челнока. Храму Бога и Династии доверили отрезать путь отступления мусорщиков перекрыв брешь, через которую они прорвались. Керлодд и остальные игроки должны были последовать за ним в главную комнату управления, что являлось самой важной задачей.


В этот момент прозвучало сообщение от капитана с просьбой о помощи.


Глаза Хан Сяо сверкнули после того, как он услышал это.


«Денежное вознаграждение...»
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Глава 324 - Увеличение дохода, инициатива



Пространство на космическом корабле было ограничено, поэтому Хан Сяо не стал надевать Крылья летучей мыши. Он использовал свои Парящие электромагнитные сапоги и оборудование для мини-маневрирования и на полной скорости бросился к главной комнате управления. Скорость скольжения была очень быстрой.


Хан Сяо был опытным, он знал, что главная комната управления была чрезвычайно важна, и чтобы успеть на помощь, он двигался на полной скорости. Он не мог позволить себе ждать Керлодда и других, которые временно остались позади.


Пока он мчался на всех парах, он также анализировал силу врага в своей голове.


«Они не смогли захватить Звезду Короткого Рога даже спустя столько времени. Среди мусорщиков определенно нет Супера класса B, иначе космический корабль был бы давно захвачен. Сильнейший среди них должен быть максимум класса C или C +. С моим снаряжением и способностями, есть большая вероятность, что я смогу сравниться по силе с врагом. Однако у врага определенно много подчиненных. Стандартное оборудование между галактиками варьируется, и их урон нельзя недооценивать. Будет довольно опасно фокусироваться только на лидере».


Хан Сяо оставался спокойным, перечисляя все факторы, которые могут повлиять на ситуацию в своей голове. Он прекрасно знал, насколько он силен — поэтому не был слишком самоуверен, но и не переоценивал врагов.


Хотя во Вселенной хватало Суперов, сильных всё же было не так много — большинство всё ещё были класса E и D, за исключением тех, кто только стал Супером.


Суперов класса С, можно было бы считать достаточно сильными. В Расколотом Звёздном Кольце Суперы С класса считались главной опорой. Суперы класса В встречались редко, а класса А — ещё реже.


...


Звуки битвы эхом разносились по туннелю, заставляя металлические стены дрожать.


Зеленый свет снова столкнулся с боевым молотом — и оба противника отступили большими шагами назад.


*Вушшш.*


Облако пара со свистом вышло из-за спины Лердена, сбрасывая давление от перегрузки его имплантированного тела. Он тяжело дышал, весь вспотел, и его и без того очень бледные щеки совсем потеряли все цвета.


Использование сильных навыков требовало энергии, но его механически имплантированное тело не могло генерировать энергию. Механические импланты давали ему динамичное оружие и более твердое тело, поэтому его не так легко было убить. Однако всё в этом мире имело свою цену — он не мог сражаться в длительном бою.


Все его механические импланты имели повреждения и время от времени искрились. Змеиная Коса был очень свиреп и могущественен, но Лерден был уверен, что не проиграет ему. Однако они сражались в бою не один на один — сотни мусорщиков прятались по углам и стреляли в него. Ему приходилось постоянно беспокоиться о шальных пулях, поэтому он потратил много энергии впустую на поддержание энергетического щита. Он получил много урона ещё и от того, что ему постоянно приходилось отвлекаться.


В конце туннеля позади Лердена находилась дверь в главную комнату управления. Если он уйдет, главная комната управления окажется в опасности, это также сильно ограничивало его движения. Он не осмеливался игнорировать Змеиную Косу и нападать на на его помощников.


Дверь главной комнаты управления была плотно закрыта, но вся ситуация снаружи отображалась на мониторе с камер наблюдения. Все в главной комнате управления были в ужасе. Капитан вытер пот, прижался к столу и пробормотал: — Двенадцать минут, пока мы не доберемся до безопасного периметра. Ты должен продержаться!


Снова прозвучал громкий звук стрельбы. Лерден успел создать лишь лёгкий щит, чтобы защититься, Змеиная Коса свирепо улыбнулся. Не давая Лердену времени отдышаться, он снова набросился и быстро ударил молотом.


Глаза Лердена были наполнены кровью, лицо было холодным, и он изо всех сил пытался удержаться. Однако зеленый световой щит быстро начал тускнеть.


Внезапно световой щит лопнул, и боевой молот врезался в левую сторону тела Лердена без каких-либо помех.


*Бум!*


Вся левая часть тела Лердена взорвалась. Части механизмов разлетелись по коридору, и из трубок начала вытекать масляная жидкость!


Лерден отлетел назад и ударился о стену, но на его лице не было боли. Вся его левая часть тела была механической, поэтому он не ощутил боли. Технология, использованная при установке механических частей тела на его теле была более зрелой и полной, чем та, которую использовала организация Гермина. Конечно, потеря левой стороны тела не была смертельной.


Внезапно из-под его ног вырвалось пламя. Он взлетел, перепрыгнул через Змеиную Косу и сбежал.


Он помогал только ради награды; но его жизнь была для него важнее. Половина его тела была уничтожена, и ситуация стала критической, поэтому он немедленно убежал без каких-либо колебаний.


«Этот космический корабль определенно падёт. Независимо от того, что хотят сделать мусорщики, я не являюсь их целью. Периметр безопасности должен быть уже недалеко. Мне просто нужно сесть на аварийно-спасательный челнок, чтобы сбежать — мусорщики не станут преследовать меня». 


Видя, как Лерден сбежал, капитан потерял всякую надежду и плюхнулся на стул, закрыв глаза от безысходности.


— Всё кончено. Всё кончено.


Зеленый Рыцарь убежал, а враг находился в нескольких дюймах от главной комнаты управления. На что они могли надеяться?


Змеиная Коса хотел погнаться за ним, но подавил своё желание. Он помнил о своей миссии и повёл остальных к двери главной комнате управления.


Паника и террор распространились — члены экипажа были в ужасе. С каждым шагом мусорщиков, капитан всё больше и больше падал в бездну отчаяния.


Ситуация была уже безнадежной. Капитан не мог придумать ничего, что могло бы переломить ситуацию. Он сразу же подумал о своей жене, ребенке и любовнице, которые ждали его дома, и его сердце наполнилось печалью.


В тот момент, когда Змеиная Коса собирался открыть дверь, он внезапно услышал звук выстрела за спиной, и приближающийся прилив тепла. Он поспешно обернулся, и увидел густой луч палящего света, который быстро расширялся.


Змеиная Коса поспешно выставил перед собой боевой молот, и пламя врезалось в защитный слой невидимого силового поля.


Луч попал прямо в цель!


*Бум!*


С громким криком Змеиная Коса выронил раскалившийся до красна боевой молот. Его руки и грудь сильно обгорели и всё ещё тлели.


— Что? — Выражение лица капитана внезапно изменилось.


На другой стороне туннеля Хан Сяо держал странное золотое огнестрельное оружие, из дула которого всё ещё выходил дым.


Гнев Гарретта имел базовый урон 513. Навык [Пылающая воля] умножил этот урон в 2,7 раза, плюс скрытая атака умножила урон в 2 раза, а также навык [Устойчивый прицел] увеличил урон на тридцать процентов, даже после уменьшения силы атаки защитным барьером этот выстрел нанес 2124 урона!


«Как жаль, истинный урон от [Смертельного выстрела] не сработал». — Хан Сяо взглянул на Змеиную Косу:  — «Похоже, я как раз вовремя».


Змеиная Коса с трудом поднялся на ноги. Он поднял боевой молот, который до сих пор обжигал ему руки, и уставился на Хан Сяо. — Еще один! Убейте его!


Другие мусорщики обернулись и открыли сконцентрированный огонь по Хан Сяо. Туннель был узким, поэтому ему было некуда увернуться. С силой мысли Хан Сяо активировал челночный щит, который вылетев, образовал защитный экран перед Хан Сяо, и дождь пуль сотряс щит.


Змеиная Коса закрутил боевой молот, но не для того, чтобы атаковать Хан Сяо, а чтобы пробить дверь главной комнаты управления.


С громким ударом дверь была пробита, и за дверьми показалась главная комната управления. Люди внутри поспешно отступили от двери, и капитан отступая назад споткнулся о кресло и упал на пол. Он с ужасом посмотрел на Змеиную Косу.


В тот момент, когда Змеиная коса собирался войти в главную комнату управления, между бровями Хан Сяо появился темно-красный поток света и позади него появилась сексуальная фигура дамы, её длинные рыжие волосы развевались, как морские водоросли.


[Карта призыва персонажа — Хила]!


Не задумываясь, Хан Сяо использовал все три психических атаки на Змеиную Косу. После атаки он увидел в своём боевом интерфейсе, что Змеиная Коса был Бойцом 70 уровня, Хан Сяо знал, что, поскольку кровь Каменного Гиганта даровала ему очень сильное физическое сопротивление, соответственно, его Интеллект был его слабостью.


Змеиная Коса остановился на месте. В следующую секунду с его носа и рта вырвалась густая кровь, и он почувствовал, что его мозг готов взорваться. Мир вокруг начал вращаться, и он упал перед дверью главной комнаты управления, потеряв контроль над своим телом, не имея возможности встать.


Хан Сяо выдержал множественные попадания пуль и снарядов и прорвался через блокаду мусорщиков. Его биологические мышцы расширились, когда он схватил за волосы Змеиную Косу и отбросил его на другую сторону.


Их позиции поменялись местами. Теперь Хан Сяо блокировал дверь.


Эти действия разрешили кризис в главной комнате управления. Капитан почувствовал, что идёт по линии жизни и смерти. Он нервно сглотнул и спросил: — Вы тоже пассажир?


Капитан не мог толком выразить свои мысли, так как сильно нервничал. На самом деле он хотел сказать, что этот таинственный воин в механическом костюме обладал даже большей боевой мощью, чем более или менее знаменитый Зеленый Рыцарь, но почему-то он не видел его в списке пассажиров.


Капитан изначально думал, что кончено, но появление Хан Сяо позволило ему вновь обрести надежду.


Хан Сяо обернулся и сказал: — Я слышал, что ты готов заплатить вознаграждение.


Хотя его лицо было закрыто механическим костюмом, его тон оставался спокойным. Однако, по какой-то причине, капитан почувствовал, что он может видеть ехидную улыбку на лице человека.


Вероятно, это лишь моё воображение...


После разочарования в Зеленом Рыцаре ранее, капитан больше не смел колебаться. Он собирался схватиться за эту спасительную веревку любой ценой, поэтому он поспешно воскликнул: — Вы все правильно слышали! Я могу заплатить вам много денег! Но вы должны их остановить!


На интерфейсе появилось уведомление.


Миссия


Запрос капитана — запущена!


Описание: Капитан Звезды Короткого Рога решил нанять вас, чтобы защитить космический корабль и обеспечить его безопасность.


Требования: Успешно защитите Звезду Короткого Рога и помогите капитану выжить.


Награда: 8000 эна.


«8000? Это довольно много». 


Эна была очень ценной валютой. К примеру, зарплата Керлодда в качестве следователя составляла всего 4000 эна в год, помимо затрат на оборудование, этот парень тратил деньги на развлечения и спиртные напитки, но у него всё ещё оставалось более 800 эна.


Хан Сяо был очень доволен. Выполняя одну и ту же миссию, он мог проявить инициативу и собрать больше денег от разных людей. Когда он в прошлой жизни занимался активной прокачкой своего персонажа, он хорошо ознакомился с этим методом. Многие профессиональные игроки поступали также. Когда они собирались отправиться в определенное место, они заранее принимали все задания, которые можно было выполнить в той местности, и выполняли все миссии разом, получая большую прибыль.


Эта новая миссия была выдана только ему, у других игроков её не было.
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Глава 325 - Это было сделано намеренно



Хотя требования миссии было нелегко выполнить, Хан Сяо сразу же почувствовал себя более мотивированным после получения индивидуальной миссии. В настоящее время мусорщики контролировали проходы, и задачей Хан Сяо было удержать всех врагов за дверями главной комнаты управления.


*Да да да да!*


Пули и энерголучевые снаряды градом обрушились на Хан Сяо, но челночный щит блокировал большинство атак, в то время как то небольшое количество, которое прошло сквозь защитный экран щита, были остановлены его толстым бронежилетом. Большинство этих мусорщиков были обычными людьми со слабым физическим телом. Однако они были вооружены смертоносным оружием. У некоторых даже имелись электромагнитные и лучевые орудия. Хотя это было всего лишь оружием пехотинцев, они всё равно доставляли Хан Сяо немало хлопот, при концентрированной атаке.


Змеиная Коса изо всех сил пытался восстановиться после эффекта оглушения. Три атаки, которые обрушились на него, не нанесли ему много урона, но они наложили на него кучу дебаффов, вызывающих головную боль. Он недооценил своего противника. Змеиная Коса ни за что бы не подумал, что Хан Сяо, одетый в механический костюм, сможет использовать ментальные атаки... Хотя он в любом случае не смог бы отразить эти атаки.


Тем не менее, Змеиная Коса считал, что теперь он имеет четкое представление о силе Хан Сяо. Он был сильным противником, который не был слабее Зеленого Рыцаря!


Змеиной Косе нравились такие кровопролитные бои, но, когда он только собирался начать атаку, в коммуникаторе внезапно прозвучал голос Сезоли.


— Босс! Корабль приближается к зоне патрулирования, и у нас осталось не так много времени. Не тратьте много времени на сильных врагов и направляйтесь прямиком в главную комнату управления!


Змеиная Коса нахмурился, но ему всё же удалось успокоиться и он выдал необходимую команду. — Сконцентрируйте огонь!


Его помощники изо всех сил пытались атаковать Хан Сяо, оказывая еще большее давление.


Змеиная Коса поднял свой молот и хотел использовать эту возможность, чтобы обойти Хан Сяо.


Как только он захватит главную комнату управления, он сможет отключить щиты корабля, давая возможность мусорщикам снаружи уничтожить корабль. Как только они это сделают, персонал корабля, скорее всего, сдастся, поскольку им будет грозить полное уничтожение.


Хан Сяо находился под постоянной атакой и не мог выбраться. Однако его глаза вспыхнули, и из-за его спины вылетели четыре звуковые сферы, блокируя путь Змеиной Косы, испуская слабые ударные волны в воздухе.


Чтобы защитить главную комнату управления, Хан Сяо должен был твёрдо стоять перед дверью, а это значило, что он не мог контратаковать. Тем не менее, Хан Сяо не паниковал — он знал, что Керлодд и остальные игроки уже в пути. Это было только вопросом времени, когда они подбегут, и тогда он сможет позаботиться о Змеиной Косе.


Змеиная Коса не был слабаком, и Хан Сяо не мог просто игнорировать его. Однако переключившись на Змеиную Косу он бы оставил путь открытым для других мусорщиков. Единственным альтернативным вариантом было активировать способность костюма, но у неё был семидневный период перезарядки.


Ситуация ещё не была отчаянной, поэтому Хан Сяо не хотел раскрывать этот козырь. Он решил продолжить сдерживать врагов, ожидая подкрепления.


Система управления его оборудованиями была напрямую связана с его нервами, и это позволило ему сражаться сразу на нескольких фронтах.


Звуковые Сферы и Составные лезвия с магнитной цепью танцевали в воздухе, как бабочки. Они были похожи на группу раздражающих ос для Змеиной Косы, в то время, как они наносили ему постоянный урон, он никак не мог достать их. Он также спешил прорваться в комнату управления; однако был заблокирован Хан Сяо, несмотря на то, что он был под концентрированным огнём со стороны других мусорщиков.


Змеиная Коса был в ярости, он размахивал молотом направо и налево, наконец уничтожив пару сфер.


*Бум бум бум!*


С каждой секундой прочность Амфиптера снижалась. Хан Сяо не сильно парился по этому поводу, так как взял с собой достаточно запасных частей и ремонтных материалов. Он закрыл собой дверной проём перейдя в режим полной защиты. С защитными способностями Амфиптера он походил на неподвижную стальную стену.


— Босс, время истекает. Мы не можем захватить главную комнату управления! — Голос Сезоли прозвучал еще раз.


— Заткнись!


Змеиная Коса взбесился ещё сильнее, и начал размахивать молотом ещё яростнее. Наблюдая за тем, как костюм Хан Сяо получает всё больше и больше повреждений, он начал думать, что становится близок к победе над противником.


— Босс, успокойтесь. Наша цель — годорец. У нас осталось мало времени, и добыча корабля не стоит затраченных усилий. Давайте прекратим попытки захватить комнату управления и вместо этого сосредоточимся на поисках годорца. Мы сможем заработать гораздо больше денег от нашего клиента, если передадим ему чистокровного годорца!


— Разве не Звериные Копыта занимаются его поиском?!


— Они уже обыскали половину корабля, но так и не смогли найти его следов. Корабль слишком большой, и у них не хватает людей!


Змеиная Коса яростно начал проклинать, затем поднял молот приказывая отступить. — Отступаем. Комната управления уже не важна. Поймаем годорца!


Мусорщики поспешно отступили, и Змеиная Коса всё ещё со злостью в глазах посматривал на главную комнату управления, от которой им пришлось отказаться находясь всего на расстоянии нескольких метров.


Хан Сяо, наконец, узнал истинную цель мусорщиков.


«Цель мусорщиков — Керлодд?»


Хан Сяо чувствовал, что за этим должно скрываться нечто большее!


— Отправь всем сообщение. Планы изменились. Всем отрядам, отказаться от первоначальных заданий и сосредоточиться на поисках годорца. Сезоли, доставь всех заложников на наш корабль. Эти заложники всё ещё будут стоить немного денег!


Видя, что их шансы захватить Звезду Короткого Рога близятся к нулю, Мусорщики решили изменить свою стратегию и вместо этого сосредоточиться на основной цели. Забрав цель, они смогут сбежать обратно на своём корабле.


После выдачи указаний, Змеиная Коса бросил свирепый взгляд на Хан Сяо, словно говоря ему, что на этот раз он отпускает его.


В этот момент на другой стороне прохода взорвалась желтая вспышка, и показалась тень копья, танцующего в воздухе, пронзая многочисленных мусорщиков. Все мусорщики замертво падали на землю. Керлодд наконец-то прибыл.


В одной руке он держал боевое копье, а в другой — золотой энергетический щит, став на пути падальщиков.


С Хан Сяо позади них, мусорщики оказались зажаты, и им некуда было бежать.


«А вот и Годорец!» — Змеиная Коса был более чем счастлив. Он даже не ожидал, что жертва появится сама.


Змеиная Коса быстро подвел итоги ситуации и, словно что-то осознав, повернулся и посмотрел на Хан Сяо.


— Получается, ты заодно с годорцем. Как думаешь, будет ли вас двоих достаточно, чтобы одолеть нас? Хотя, для начала мне надо поблагодарить тебя за то, что вы доставил мне мою цель на блюдце!


Это развитие событий было именно таким, какой он хотел. Ему больше не нужно было тратить время на поиски на корабле — всё, что ему нужно было сделать, — это победить годорца и забрать его с собой.


Змеиная Коса взревел и побежал к Керлодду с боевым молотом в руках.


*Бум!*


Керлодд поднял свой щит, чтобы заблокировать атаку. Однако ему было тяжело противостоять грубой силе Змеиной Косы и ему пришлось отступить на несколько шагов назад после удара.


Как раз в тот момент, когда Змеиная Коса собирался нанести еще один удар, за Керлоддом неожиданно появилось более дюжины игроков. Все они были полны энергией, и было очевидно, что все они были Суперами, готовыми к сражению. Мусорщики внезапно потеряли свое численное преимущество, так как это количество Суперов могло легко уничтожить их!


Выражение Змеиной Косы претерпело радикальные изменения, его ярость внезапно сменилась шоком и отчаянием.


«Каким образом, на этом низкоуровневом транспортном корабле оказалось так много Суперов?»


Мусорщики уже сделали грубую оценку боевой силы Звезды Короткого Рога, прежде чем устроить засаду, и на борту должно было быть всего один или два Супера C класса. Это было потому, что любой более или менее сильный Супер обычно путешествовал на своем собственном корабле. Даже те, кто хотел сэкономить, не выбрали бы этот дешевый гражданский транспорт. Корабли, типа Звезды Короткого Рога походили на общественный автобус, а более дорогие туристические агентства походили на скоростные железные дороги.


Встретить здесь Зеленого Рыцаря уже был достаточно удивительно, не говоря уже о внезапном появлении этой группы Суперов С класса.


Откуда возникли все эти Суперы? К тому же, они действовали сообща!


Это была катастрофа!


Хан Сяо усмехнулся и сказал: — У меня тоже есть помощники.


Однако в следующий момент улыбка исчезла с его лица, и он холодным голосом приказал: — Вперёд!


Группа Хан Сяо и Керлодда бросились к мусорщикам, которые оказались зажаты в коридоре, и начали одностороннюю бойню.


Ситуация внезапно изменилась!


«Дерьмо! Босс облажался!» — Сезоли вздрогнул, словно порыв холодного ветра прошёлся по его позвоночнику. В настоящее время он вёл группу заложников обратно на корабль мусорщиков.


«Что же нам теперь делать? Мы не сможем спасти босса. Вернемся сначала к нашему кораблю!» 


Сезоли чувствовал, что всё вышло из-под контроля, и он также был крайне обеспокоен. Его единственной заботой в этот момент было безопасное возвращение на корабль. В принципе он не предал своего босса, поскольку по первоначальному приказу, ему было велено доставить заложников на их корабль.


Однако мысль о помощи Змеиной Косе ни разу не приходила ему в голову. Мусорщики были эгоистичной группой, и лояльности среди них практически не было. Единственное, о чем заботился Сезоли, — это уберечь себя от опасности.


— Босс хочет, чтобы я доставил заложников на наш корабль. Двигаемся быстрее… — Сезоли попытался поторопить своих подчиненных.


На середине предложения он запнулся и внезапно остановился, уставившись в угол главного холла.


В углу, который был пуст несколько минут назад, стояло более десятка человек. Хао Тянь, Сонная Зима, Рейни Ким, БанХитДог и несколько других игроков, которые пообещали друг другу поиграть немного в Галактику после обеда, вместе вошли в игру.


Игроки были ошеломлены, поскольку окружающая обстановка резко изменилась.


«Эй эй эй! Что здесь происходит!? Почему пассажиры взяты в заложники? Кто эти люди, которые направляют свое оружие на нас? Почему космический корабль безостановочно трясется? Издалека даже слышны звуки выстрелов. Нас атакуют?»


К горлу мусорщиков подкатил ком, и они в шоке смотрели на пришельцев.


Они уже тщательно проверили все комнаты при захвате пассажиров. Откуда пришли эти люди? Были ли они призраками?


Обе стороны смотрели друг на друга широко раскрытыми глазами.


Поскольку все больше и больше мусорщиков наводили оружие на игроков, Хао Тянь и другие наконец поняли ситуацию. Им не нужно было особого приглашения.


Они переглянулись и в глазах друг друга увидели молчаливое согласие. Убить!


Мощная энергия вырвалась из их тел, и используя свои навыки они в миг одолели всех мусорщиков.


Сезоли полностью потерял самообладание.


— Как подло! Вы устроили нам засаду!
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Глава 326 - Тайный покупатель



Бешеный Меч и группа других игроков стояли на страже у входа в пусковую площадку аварийно-спасательных челноков и болтали друг с другом от скуки.


— Все остальные сражаются, пока мы просто стоим здесь без дела. Это нечестно, — пожаловался Ароматный Медведь. Он был частью трио Жареных Баклажанов с Рыбой, и он был милым маленьким ребенком.


— Наша миссия также очень важна. Мы охраняем путь эвакуации… — Бешеный Меч попытался утешить группу, но затем также депрессивно добавил: — Но это действительно отстой…


Солнечный Баклажан почесал затылок и обратился к Бешеному Мечу: — Мы не познакомились должным образом ранее. Темная лошадка Про Лиги и Боевой Механик номер один в Китае — вполне подходящее имя для тебя.


Бешеный меч был немного смущен и смиренно ответил: — Не нужно меня так хвалить. Мне просто повезло.


Знаменитостям на киберспортивной арене всегда было интересно встретить новую кровь. Если они могли показать хорошие результаты, то не имело значения, сколько лет они являются профессионалами. Группа людей, казалось, хорошо ладила.


После недолгой беседы Танцующий Рыбный Дракон, который по большей части молчал, вдруг спросил: — А ты не хочешь подписать контракт с Жареными Баклажанами с Рыбой?


Бешеный Меч поспешно замахал руками: — Мне действительно нравятся Жареные Баклажаны с Рыбой, но Ривервейл предложил мне хороший контракт. Они даже хотят собрать вокруг меня новую команду.


— О…, — довольно кивнул Танцующий Рыбный Дракон и снова замолчал.


После недолгого разговора они вдруг услышали чьи-то шаги с противоположной стороны стартовой площадки. Бешеный Меч и остальные немедленно прекратили разговоры и посмотрели на источник шагов.


Это был Лерден. Увидев игроков, он нахмурился. — Вы не мусорщики. Кто вы такие?


— Сам кто такой? — Ответил вопросом на вопрос Бешеный Меч.


Лерден не ответил на вопрос. Он сразу же понял, что игроки не являются мусорщиками, увидев их оборудование, и внезапно испугался, поскольку не знал, были ли они друзьями или врагами и почему они охраняли спасательные капсулы.


— Вы... пассажиры? — Глаза Лердена вспыхнули.


— Ну, вроде как.


— Тоже собираетесь сбежать? — Лерден указал на дюжину кораблей позади и сказал уверенным голосом: — Если заплатите мне, я обещаю защитить вас на вашем пути.


Даже на пороге смерти, Лерден не прекращая думал о том, как заработать больше денег.


— Мы не пытаемся бежать. Черный… кхм. Наш лидер велел нам присматривать за ними. Остальные в настоящее время сражаются с мусорщиками на корабле, и уже почти все улажено. Зачем нам бежать?


«Есть ещё группа, оказывающих сопротивление?» — Глаза Лердена расширились от удивления, и он спросил:  — Сколько еще у вас спутников? 


— Около тридцати или сорока.


Лерден думал, что главная комната управления была потеряна без его защиты. Однако продолжающиеся звуки борьбы и то, что эта группа людей только что сказала ему, явно доказывают обратное. В конце концов он понял, что он не единственный, кто пытается дать отпор мусорщикам.


Эти люди казались вполне способными, и ситуация в главной контрольной комнате, похоже была уже под контролем. А значит, больше не было причин бежать.


«Я всё ещё могу вернуться, чтобы помочь и заработать немного денег от капитана». 


Лерден передумал и прекратил бежать. Он обратился к игрокам: — Я наемник. Моё кодовое имя — Зеленый Рыцарь. Где сражаются ваши друзья? Я могу им помочь.


Бешеный Меч и другие игроки некоторое время переглядывались между собой, прежде чем решили указать, где проходит сражение.


Получив эту информацию, Лерден повернул обратно, чтобы присоединиться к битве.


...


После последнего мучительного крика Змеиная Коса остался последним мусорщиком, оставшимся в коридоре. Из-за своей шаткой формы и израненного тела, наряду с учащённым дыханием, он выглядел как зверь на последнем издыхании.


Керлодд сражаясь вместе с игроками, убрал других мусорщиков. Змеиная Коса понял, что ситуация ухудшается, и попытался сбежать с поля боя. Однако, Хан Сяо не давал ему возможности сделать это.


В бою один на один Хан Сяо полностью подавил Змеиную Косу. Без поддержки со стороны мусорщиков, это было как избиение младенца для Хан Сяо. Здоровье Змеиной Косы уже близилось к нулю, и он едва мог держать свой молот.


— Всё ещё хочешь продолжить? — с издевкой спросил Хан Сяо, в то время как позади него парили Звуковые Сферы.  — Продолжишь сражаться, и наверняка умрёшь. Я уверен, что за голову лидера мусорщиков мне дадут достойную награду. Опусти своё оружие, и я позволю тебе мирно попасть в тюрьму. Я думаю, что тебе будет не очень приятно потерять, одну или несколько частей своего тела.


Миссия мусорщиков по захвату Керлодда пробудила интерес Хан Сяо. Влияние Годорцев в созвездии Колтон было значительным, и хотя случайный Годорец не должен был стоить так дорого, Хан Сяо полагал, что за этим должен быть какой-то скрытый мотив.


*Клац!*


Змеиная Коса отпустил молот, позволив ему упасть на пол. Из-за внезапного изменения центра тяжести, он также потерял равновесие и упал на землю. У него перехватило дыхание, и его лицо было смертельно бледным. Змеиная Коса показал своё намерение сдаться.


Хотя Змеиная Коса поступал опрометчиво, он не был дураком. По крайней мере, оказавшись в тюрьме, он всё ещё будет жив.


Змеиная Коса был тщательно связан. Однако даже в сидячем положении верхняя часть его тела была выше двух метров. Увидев это, Хан Сяо внезапно о чем-то подумал.


«Кажется, что этот парень — гибрид Каменного Гиганта и человека. Интересно, как себя чувствовал его человеческий родитель при такой большой разнице в теле... независимо от пола...» 


Хан Сяо немедленно встряхнулся, отогнав от себя эти дурные мысли, пока не начал фантазировать какие-нибудь ужасающие сцены.


«Разве эти люди не слишком извращены... Не то чтобы это были однополые отношения... Но они же даже не одного вида!»


«Хм... Хотя кто я такой, чтобы предполагать, что в репродукции должна присутствовать любовь, а не какой-то странный фетиш?»


«Этот мир слишком страшен...»


Хан Сяо успокоился и сделал глубокий вдох. — Итак, кто вас нанял? Почему вы пытались похитить годорца?


Змеиная Коса сердито фыркнул: — Даже не думай, что я расскажу тебе. Мы не сдаём своих клиентов!


Хан Сяо холодно улыбнулся и пригрозил: — Хотя мы сможем получить награду за тебя, это не значит, что мы должны сдать всего тебя. Расскажи мне всё, что знаешь, пока я не начал лишать тебя частей тела.


— Мой клиент — Тёмная Звезда, — почти мгновенно ответил Змеиная Коса.


Хан Сяо ухмыльнулся. — Смешно слышать от мусорщиков о верности.


Керлодд, который стоял в стороне, сразу же стал серьезным. — Тёмная Звезда!?


Увидев реакцию Керлодда Хан Сяо, наконец, вспомнил, что Тёмная Звезда и Годора были заклятыми врагами.


Змеиная Коса начал всё объяснять с самого начала.


— Тёмная Звезда тайно скупала чистокровных годорцев… для кровавой жертвы или что-то в этом роде. Стартовые цены за схваченных Годорцев были очень высоки. Мы подумали, что получили прекрасную возможность, когда увидели годорца на борту дешёвого коммерческого космического корабля, поэтому мы связались с Темной Звездой, чтобы заработать хорошие деньги. Мы договорились о сделке, и наша задача заключалась в том, чтобы схватить годорца и передать его им… Вот и все.


Чистокровные годорцы стояли очень высоко в иерархии, и большинство Наблюдателей Годоры путешествовали на своих собственных космических кораблях. Керлодду действительно не повезло встретить случайную группу мусорщиков, которых наняла Тёмная Звезда. Хан Сяо хотелось смеяться и плакать одновременно. Было очевидно, что враги не охотились за туземцами, которых они взяли с собой.


Низкий уровень безопасности на этом корабле придал мусорщикам смелости сделать ход. Вот почему Хан Сяо хотелось выбрать более престижную туристическую компанию, но Керлодд был слишком беден.


Не всё можно было позволить себе за деньги, но без денег вообще ничего нельзя было себе позволить.


— Итак, всё это произошло из-за твоей бедной задницы, — пожаловался Хан Сяо.


Керлодд чувствовал себя крайне обиженным. Его отчитывал обвиняя в бедности человек, который его же ограбил. Где в этом мире справедливость?


Хотя и не он был целью, на этот раз он всё же подвергся небольшой опасности. Хан Сяо пробубнил себе под нос: — Тёмная Звезда… Эта организация имеет непосредственное отношение к Мутационной катастрофе. Никогда бы не подумал, что я столкнусь с ними так скоро.


После устранения опасности в главной комнате управления, Хан Сяо попросил окружающих его игроков связаться с остальной частью их группы. Общение игроков через интерфейс не учитывало дальность и физические барьеры, и они могли легко выяснить ситуацию у других команд. Звезда Короткого Рога уже приблизилась к зоне патрулирования, и большинство выживших мусорщиков пытались сбежать на свой корабль. Игроки Династии и Храма Бога были отправлены на перехват беглецов, и похоже, что у них проходило довольно жестокое сражение.


Эту группу мусорщиков возглавлял ещё один лидер мусорщиков, и он был примерно таким же сильным, как Змеиная Коса, что делало его своего рода мини-боссом. Игроки из Династии и Храма Бога с трудом бились с ним.


Как только Хан Сяо собирался на подмогу к этим игрокам, к ним подошёл капитан корабля. — Слава Богу! С главной комнатой управления всё в порядке. Это всё благодаря тебе. Пока ты будешь здесь на страже, этот корабль будет в безопасности… 


Хан Сяо прервал его и сказал: — Мои спутники пытаются помешать врагам сбежать. Я собираюсь помочь. Этот годорец останется здесь с остальными, чтобы защитить комнату управления.


— Вы не останетесь…?! — Капитан был параноиком, и по его лицу было очевидно, что он не хотел, чтобы Хан Сяо уходил. — Не нужно заботиться о мусорщиках, которые убегают. Пока мы в порядке…


Капитан совсем не чувствовал себя в безопасности, и ему было все равно, что мусорщики сбегут. Он лишь хотел, чтобы Хан Сяо остался рядом и защищал его, чтобы чувствовать себя в безопасности.
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Глава 327 - Враг повержен



Хан Сяо тоже не хотел оставаться. Вдруг оператор в главной комнате управления радостно закричал: — Мы находимся в эффективном диапазоне энергетического радара Волшебный глаз. Поблизости находится полицейский участок Годоры. Им потребуется не более двадцати минут, чтобы добраться до нас.


Капитан вздохнул и объявил о хороших новостях, чтобы успокоить пассажиров.


Увидев ситуацию, Хан Сяо дал Керлодду несколько указаний и отправился к игрокам один, чтобы помочь.


...


Сезоли запаниковал, и побежал к космическому кораблю один, так как все его люди были схвачены или убиты Хао Тянем и другими. Заприметив, что ситуация была плохой, он сразу же сбежал, воспользовавшись моментом, когда игроки отвлеклись на остальных мусорщиков.


Подбегая к месту, где застряли остальные мусорщики, он услышал звуки битвы. Сезоли резко остановился и осторожно посмотрел вперёд. Он увидел группу Суперов, яростно сражавшихся с мусорщиками. Он узнал этих Суперов, которые также являлись спутниками Годорца, туземцы с низкоуровневой цивилизации.


Бой был интенсивным и ни одна из сторон не могла переломить ситуацию. Лидер Газеров находился на космическом корабле со своими войсками, и сражался с игроками из Династии и Храма Бога.


Лидером Газеров был птицеобразный колдун с крыльями и головой орла. Он был экспертом в ментальных атаках, и был самым неприятным врагом, с которым приходилось сталкиваться игрокам. У игроков было низкое сопротивление против ментальных атак, поэтому они постоянно оглушались в бою. Он мог в одиночку противостоять всем игрокам.


Сезоли подбежал к ним и крикнул: — Я помогу!


Мусорщики расступились, позволяя ему пройти. Лидер обернулся, схватил Сезоли за воротник и спросил: — Где заложники?


— Я не смог их привести. Мы попали в засаду!


Вождь заревел в гневе. Операция провалилась, они не смогли захватить годорца, так ещё и не взяли заложников. Кроме того, они потратили впустую так много ресурсов и рабочей силы — даже Змеиная Коса, лидер Бескостной Птицы был схвачен.


— Змеиная Коса, ублюдок, отозвал нас, когда мы ещё не закончили обыскивать корабль. Плохо дело. После того, как Звериные Копыта вернутся, мы отступим. Зайдите внутрь! — Лидер затолкнул Сезоли в космический корабль.


Через некоторое время появилась другая группа мусорщиков, и игроки из Династии и Храма Бога оказались в более сложной ситуации. Лидер Газеров приказал своим войскам медленно отступать к космическому кораблю и покинуть Звезду Короткого Рога. Игроки не могли остановить их.


Но в следующий момент издалека пролетела серия лазерных лучей, убив нескольких мусорщиков. Лерден наконец прибыл на место битвы. Его лицо было холодным и спокойным. Несмотря на то, что левая часть его тела была уничтожена, у него всё ещё был секретный ствол около его промежности, запускающий лазерные лучи.


Мусорщики быстро побежали к мосту, попытавшись вернуться на корабль. В глазах Лердена вспыхнул зеленый свет, и он издал глубокий рев. Он махнул рукой и создал зеленый световой барьер перед проходом, не давая мусорщикам сбежать.


— Не стойте столбом! Атакуйте! Я не могу долго их сдерживать, — крикнул Лерден игрокам, он был весь в поту. После боя с Змеиной Косой он израсходовал значительное количество энергии, а для поддержания барьера зеленого света требовалось огромное ее количество. Если бы не было игроков, которые могли помочь, он бы не использовал этот навык.


Если они смогут задержать их немного дольше, сюда подоспеют патрульные, и они уже не смогут сбежать.


— Зеленый Рыцарь! — Взревел лидер Газеров, и его энергия взорвалась, как будто вокруг его тела вращался торнадо. Плотная волна ментальной силы устремилась к Лердену.


Лерден тяжело закашлял и кровь начала капать из его носа. Однако он не сдался, и барьер остался.


Мусорщики попытались атаковать зеленый барьер, но барьер только вибрировал. Некоторые из мусорщиков бросились к Лердену. Единственным способом разрушить барьер было избавиться от Зеленого Рыцаря. Игроки быстро отреагировали и перехватили мусорщиков.


Лучи света пронеслись повсюду, и звуки разрушения продолжились. Поле битвы было в хаосе.


Сезоли, который был на космическом корабле, был крайне обеспокоен. С течением времени, у него появилось дикое желание бросить всех и улететь самому.


Вскоре Хан Сяо прибыл на место битвы. Осмотревшись, он оценил ситуацию и придумал одно простое и жестокое решение — враг падёт, как только будет повержен их лидер.


«Маг? Его уровень должен быть ниже, чем у Змеиной Косы, классическая стеклянная пушка».


У Хан Сяо был высокий Интеллект, поэтому его ментальное сопротивление было хорошим. [Пылающая воля] уже вновь готова была к применению, и, не сказав ни слова, он вытащил Гнев Гарретта и сразу же выстрелил.


*Хонг!*


Со ствола орудия вылетел мощный луч света. Лидер заметил атаку и быстро попытался создать психический щит. Однако щит был разрушен в одно мгновение. Луч света сжёг правую часть его тела. Белая ментальная сила в его глазах исчезла, и он рухнул на пол, крича от боли.


Во время этой атаки сработал эффект [Смертельного выстрела] — 25% шанс на то, что первый выстрел по врагу нанесёт истинный урон. 


Здоровье лидера упало с восьмидесяти до двадцати процентов.


После такой сильной атаки на него наложились различные дебаффы, такие как истощение и критические повреждения. Хан Сяо рискнул и бросился вперед, сбивая по пути всех мусорщиков. В сердце врагов Хан Сяо начал избивать лидера, у которого не было возможности дать отпор. Эта серия действий произошла в одно мгновение, Хан Сяо в момент уничтожил врага, с которым столкнулись игроки.


Несмотря на то, что это была скрытая атака, эффективность метода была шокирующей. Лерден прищурился и уставился на Хан Сяо.


«Какой сильный человек. Кажется, он тоже наемник...» 


Лидер Газеров был таким же могущественным, как Змеиная Коса, но у них были разные Атрибуты. Взрывная сила Хан Сяо больше подходила для врагов, являющихся стеклянными пушками. Ему бы потребовалось больше усилий, чтобы победить таких Бойцов, как Змеиная Коса. Более того, на этот раз Хан Сяо нанес истинный урон, поэтому эта атака выглядела особенно мощной.


Без лидера, группа мусорщиков начала паниковать, пав духом. Сезоли не заботился об остальных мусорщиках и мгновенно пересел на место пилота, чтобы запустить двигатель.


Сезоли закрыл дверь, но вдруг услышал, как разрывается металл. Хан Сяо залез на корабль и выбросил Сезоли оттуда.


— И снова здравствуй. — Хан Сяо открыл маску и улыбнулся Сезоли, но эта улыбка показалась Сезоли страшнее оскала тигра, и он начал трястись от страха.


— Это ты! Не… не смей меня убивать! У меня есть много вещей, и я знаю много информации… — Сезоли потерял хладнокровие, и начал заикаться. Он хотел только выжить.


*Взрыв!*


Электромагнитный снаряд пробил череп Сезоли и из его затылка потекла кровь.


Хан Сяо убрал обратно свою снайперскую винтовку "Призрак" и даже не стал оглядываться на труп Сезоли. Он повернулся к игрокам и сказал: — Остальное оставляю вам.


У оставшихся мусорщиков не было шансов против игроков, и никто из них не смог сбежать. Внезапно дрожание космического корабля прекратилось. Хан Сяо выглянул в иллюминатор и увидел, что многие космические корабли мусорщиков сбиты, а некоторые пытаются сбежать.


Битва была завершена.


К счастью, всё было в порядке.


Хан Сяо облегчённо вздохнул.


Встреча врага в космосе означала смерть для всех на космическом корабле. Эта битва заставила Хан Сяо немного попотеть, но это напомнило ему о напряженности, которую он испытывал во время космических сражений. После долгого пребывания на планете Аквамарин, он снова вспомнил вкус этих битв.


Хан Сяо подвёл итоги боя, он хорошо использовал преимущества игроков и контролировал ситуацию. Внезапная группа игроков, которая присоединилась к игре, также оказались весьма кстати. В целом он оценил свою эффективность на 82 процента из ста.


Наконец Хан Сяо заметил Лердена стоящего в стороне. Увидев его разбитое механическое тело, его глаза замерцали.


«Механическое имплантированное тело… Хм, они сделаны с использованием продвинутых знаний, тут также есть функция трансформации…» — Благодаря своему классу Механика Хан Сяо быстро проанализировал технологию.


Несмотря на то, что Лерден также интересовался Хан Сяо, он был довольно холоден и спокоен и не показывал никакого намерения подружиться с Хан Сяо.


«Похоже, он одинокий воин», — подумал Хан Сяо. Затем бросив взгляд на промежность Лердена, засмеялся в сердцах. — «Неважно, он бесстыжий воин».
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Глава 328 - Первый заработок и система репутации



Когда патрульная группа Годорцев наконец прибыла и прогнала мусорщиков, Звезда Короткого Рога наконец отключила аварийный барьер, глушители сигналов были уничтожены и коммуникаторы снова заработали.


На интерфейсе высветилось сообщение, сигнализируя, что ему нужно обратиться к капитану, для завершения миссии и получения награды.


Хан Сяо пришел к главной комнате управления, ведя за собой игроков, и обнаружил, что капитан отчитывается по поводу инцидента патрульной команде. Когда прибыла патрульная команда, мусорщики уже были нейтрализованы, поэтому они допрашивали капитана для выяснения деталей.


Нападение мусорщиков было обыденным делом, и поскольку все пассажиры были в целости и сохранности, патрульной команде нужно было лишь узнать некоторые формальности и записать это событие в свою систему.


Хотя он был близок к встрече с представителями своей расы, Керлодд не предпринимал никаких действий, а только стоял рядом с Хан Сяо, играя со своими доспехами.


Отчитавшись перед патрульными капитан транслировал текущую ситуацию на весь корабль. — Угроза была нейтрализована. Я прошу прощения за то, что мы напугали вас. Звезда Короткого Рога сейчас направится прямиком в Хаб Джуберли для стыковки и ремонта.


По всему кораблю можно было слышать крики радости, выжившие пассажиры обнимали друг друга, радуясь, что всё закончилось благополучно.


После выключения трансляции капитан обернулся, чтобы поблагодарить Хан Сяо и игроков. Он был полон эмоций:  — Пожалуйста, позвольте мне выразить мою глубочайшую признательность. Могу я узнать ваше имя?


— Хан Сяо.


Капитан повторил несколько раз, чтобы убедиться, что он всё правильно услышал. Он был уверен, что не слышал о таком воине или наемнике.


— Я сдержу свое обещание и вознагражу каждого из вас за защиту корабля.


Лерден, который стоял в стороне, слегка кашлянул.


Капитан помедлил секунду, затем наконец кивнул: — Зеленый Рыцарь, вы также получите свою награду.


Хотя капитан видел, что Лерден сбежал оставив их во время битвы, это не отменяло того факта, что он также боролся с мусорщиками, и способствовал их победе.


Лерден кивнул.


Хан Сяо вскинул бровь, потому что имя Зеленый Рыцарь было знакомо ему с его прошлой жизни. Он нахмурился, пытаясь вспомнить кусочки информации о нём.


Обычно любая деталь, которую он старательно запоминал, часто была значимой информацией.


«Зеленый Рыцарь... из племени Сунил?» — наконец-то начал припоминать Хан Сяо.


Была одна довольно интересная сюжетная линия связанная с ними.


Капитан вознаградил их напрямую через трансферы. Все игроки, которые приняли миссию, смогли получить награду. После того как они зарегистрировали свои собственные учетные записи, каждый из них получил 1500 эна от капитана. Эта сумма денег была чуть меньше полугодового дохода Керлодда и была не маленькой. Однако Хао Тянь и другие игроки присоединившиеся к игре позже, не смогли получить награду, так как они не были онлайн, во время начала рейда, и не смогли принять миссию. Они были так сильно расстроены, что почти можно было увидеть дым, идущий с их ушей.


Хотя Звезда Короткого Рога была своего рода лоукостером, она всё же принадлежала финансовой группе. Эта награда была выдана напрямую этой финансовой группой.


Хан Сяо также получил дополнительно 8000 эна. Это дополнительное вознаграждение было выдано ему лично капитаном.


Сбережения Хан Сяо мгновенно превысили 10000 эна, и его сердце бешено заколотилось от счастья. Это был его первый заработок, который он получил после выхода в космос, и сумма была довольно хорошей. Теперь у него был довольно приличный стартовый фонд. Он также был рад, что игроки получили заработок, потому что это означало, что они наконец смогут внести свой вклад в экономику! Все, что ему нужно было сделать, — это находить возможности продавать им вещи, и эна начнёт рекой течь на его счёт.


Если бы он выполнял миссию один, то смог бы заработать лишь фиксированную сумму. Однако с участием игроков эта сумма потенциально увеличилась в несколько десятков раз. Игроки были как мини-банковские счета Хан Сяо.


Внезапная миссия


Защитите Звезду Короткого Рога — завершена!


Получено 350 000 опыта, 1500 эна.


Миссия


Запрос капитана — завершена!


Получено 8000 эна.


Репутация области разблокирована!


Расположение: созвездие Колтон — галактика Гартон


Слава: 2


Уровень: случайный моб


Система репутации области была новой функцией, которую игроки могли разблокировать после выхода в космос. Вселенная была широка, и, участвуя во всевозможных действиях и миссиях, можно было заработать как достижения, так и славу в данной области. Очки репутации в этой области были напрямую связаны со статусом легенды. Нужно было заработать определённое количество репутации, чтобы стать легендой в космосе.


Чем больше площадь, тем сложнее было обрести славу. Защита Звезды Короткого Рога помогла Хан Сяо создать хорошее впечатление перед финансовой группой, спонсирующей корабль, что позволило ему попасть в их записи.


Очки славы области были очень полезны. Всякий раз, когда игроки взаимодействовали с различными фракциями и пытались принять задания от них, количество или уровень миссий, которые могли быть приняты, а также награда часто зависели от известности.


Система репутации была ключевой особенностью, и игроки в прошлой жизни Хан Сяо часто были готовы пойти на что угодно, чтобы заработать славу.


Одной из подработок Хан Сяо в его прошлой жизни было нагриндить славу для других. Однако, большинство его клиентов не знали, что его девизом было "ломать не строить". Всякий раз, когда он заканчивал работу, хотя персонажи его клиентов обретали значительную славу в данной области, за их головы также назначалась награда и за ними охотились половина сил области. Конечно, он не возвращал клиентам денег, ведь уговором было лишь заработать славу.


Получив награду, Лерден развернулся и собирался уйти, но глаза Хан Сяо сверкнули, и он широкими шагами подошёл к Лердену, блокируя его путь.


— Чего тебе? — Лерден остановился. Хан Сяо произвел на него довольно глубокое впечатление, и он был немного встревожен, от того, что тот пытался остановить его.


Хан Сяо окинул его взглядом, и прокашлявшись, сказал: — Я поймал лидера Бескостной Птицы, Змеиную Косу, и собирался сдать его, чтобы получить награду. Однако мне придётся отправиться в другую галактику ради этого. Я очень не хочу лететь так далеко прямо сейчас. Как насчет того, чтобы продать эту награду тебе?


Лерден на секунду остановился, прежде чем ответить: — Конечно, почему бы и нет.


— Награда за Змеиную Косу — 3500 эна. Можешь перевести мне деньги сейчас.


Лерден нахмурился. — Ты же не думаешь, что я заплачу тебе в полном объеме, верно? Полёт в другую галактику будет стоить немалой суммы. Зачем мне туда лететь, если нет выгоды?


— Сколько ты хочешь заплатить?


— 1500.


«Почему бы тебе не пойти и ограбить магазин?» — Хан Сяо что-то почувствовал... От Лердена веяло как от одного из своих. Его глаза сразу же сфокусировались, и он медленно произнёс: — 3000.


— 1800.


— По крайней мере, 2900.


— 2000.


Двое торговались довольно долго. Лерден почти не сдвинулся с места, когда дело дошло до денег, и он не хотел упускать даже малейшую прибыль. Хотя он выглядел как холодный человек, когда дело коснулось прибыли он начал спорить до покраснения ради нескольких сотен эна.


После обсуждения, которое длилось почти полдня они наконец договорились о цене. Лерден заплатит 2,501 Эна в обмен на Змеиную Косу. Хан Сяо считал это своей победой, хотя бы на одну Эна.


После заключения сделки Хан Сяо почувствовал, что стал близок к Лердену. Его глаза вспыхнули и он спросил: — Ты знаешь причину этого рейда?


Лерден покачал головой и сказал в ответ: — Но похоже, что ты знаешь.


Хан Сяо слабо улыбнулся и уставившись на Лердена начал объяснять: — Этой группе мусорщиков заплатили, чтобы они выполнили заказ Темной Звезды. Им было приказано поймать того Годорца. Как неудачно, верно?


Когда Лерден услышал про Темную Звезду, его зрачки тут же сжались, и в его глазах мелькнула боль и ненависть, как будто он внезапно вспомнил болезненные воспоминания из прошлого.


— О, ясно. — Лерден наконец глубоко вздохнул и успокоился. Затем он попрощался и ушел с бесстрастным выражением лица.


Хан Сяо усмехнулся и указал на тело Лердена. — Я — Механик. Если хочешь, я могу отремонтировать твоё тело.


Лерден остановился и спросил: — Бесплатно?


— Хе-хе, мы ещё не так близки, но я сделаю это за символическую цену. Я починю твою экипировку за 5 эна.


— Тогда не надо... Рад был знакомству. Пока.


Он повернулся и ушел, не сказав ни слова.


Хан Сяо почувствовал себя беспомощным и щёлкнул языком. — Даже 5 эна не готов потратить? Какой скупердяй.


Керлодд подошел к нему и вздохнул, качая головой. — Эх. Он же один из Сунилов. Его жадность понятна.


— Я знаю. — Хан Сяо кивнул и сделал несколько расчетов в уме.


Он специально завел разговор с Лерденом. Помимо обмена Змеиной Косой, он также хотел ближе познакомиться с Лерденом. Он смог придумать новый план после их разговора.


Племя Сунил было племенем, жившим в галактике Гартон. У них была довольно удивительная сюжетная линия. Хотя эта сюжетная линия должна была быть разблокирована для игроков в более поздней версии, Хан Сяо смог подтвердить, что она уже начала развиваться из его предыдущего разговора с Лерденом.


Он вспомнил, что сюжетная линия Сунилов предоставит возможность получить очень редкий подкласс. Хан Сяо в настоящее время застрял из-за требования о продвижении класса и нуждался в новом подклассе.


Более того, у этой сюжетной линии был довольно важный главный герой. Хан Сяо очень интересовался важными главными героями, и именно этот главный герой имел решающее значение для следующих шагов в его плане.


Основанием для того, чтобы рисковать и покорять звезды, было стать сильнее. Это, в сочетании с важным главным героем, дало Хан Сяо понять, что эта сюжетная линия будет очень полезна для его роста. Кроме того, у Сунилов была довольно печальная предыстория.


Они были небольшой цивилизацией в галактике Гартон. Хотя они вели довольно мирный образ жизни, однажды Темная Звезда начала массовое вторжение, уничтожив их родную планету. Оставшиеся в живых Сунилы мигрировали, пока в конце концов не получили защиту Годорцев. Им дали участок земли на какой-то случайной захолустной планете и разрешили там обосноваться.


Но это не сильно им помогло.


Их цивилизация сильно пострадала от войны и миграции, и была на грани краха. Вот почему Лерден был в ярости от одного упоминания о Темной Звезде.


Ненависть Сунилов к Темной Звезде была вызвана почти полным истреблением всей их расы.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Legendarnyj-mexanik/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 329 - Хаб Джуберли



После нападения мусорщиков Звезда Короткого Рога направилась прямо к Хабу Джуберли, не делая никаких остановок.


Через несколько дней за окнами их корабля показалась огромная крепость, мирно парящая в космосе. Хаб Джуберли выглядел как здание из научно-фантастического фильма, с футуристическими стальными конструкциями, выделяющимися на фоне бесчисленных далеких звезд. Он выглядел одновременно пугающим и загадочным.


Космические корабли непрерывно влетали и вылетали в его доки, оставляя в космосе разноцветные полосы света. Тысячи этих линий окружали космическую станцию, и, хотя в космосе не было слышно звуков, это было похоже на великолепное шоу фейерверков.


Такова была красота цивилизаций.


После включения канала связи они начали получать сигналы от бесчисленных источников. Голоса всех языков и акцентов, смешанные с голосами роботов, образовывали уникальную какофонию звуков.


Шумный центр резко контрастировал с неподвижностью пространства.


Звезда Короткого Рога начала сбавлять скорость, приближаясь к Хабу Джуберли.


Космическая станция становилась все больше и больше в иллюминаторе корабля, прежде чем она вскоре не заняла весь обзор. Именно тогда люди на борту наконец-то осознали масштабы этой гигантской космической крепости. Звезда Короткого Рога, которая была сравнима с небольшим городом по размеру, стала похожа на крошечный горошек рядом с арбузом, находясь рядом с Хабом Джуберли.


Игроки, которые никогда раньше ничего подобного не видели, смотрели на станцию с благоговением. Они были шокированы до глубины души. Они начали чувствовать себя незначительными, стоя перед такой космической станцией, как эта.


— Так... такая большая!


— Это же по сути небольшая планета.


— Так вот какова галактика.


Игроки не могли сдержать своего волнения, и многие из них даже влюбились в сцену перед ними.


Мерцающие звезды космоса всегда будут казаться чудом для всех, кто смотрит на них. Игроки не были исключением. БанХитДог записывал всё на камеру не упуская ни единого момента, он очень сожалел сейчас, что у него не было больше камер для записи со всех ракурсов.


Хан Сяо, с другой стороны, оставался спокойным, он стоял поглаживая подбородок. Взгляд его был задумчивым.


Хаб Джуберли станет первым шагом в их космическом путешествии. Хаб Джуберли был срединной точкой — огромным центром, где бесчисленные силы ежедневно взаимодействовали друг с другом. Информация со всего созвездия Колтона проходила через этот перевалочный пункт. По сути, его можно рассматривать как главный город, поскольку он предлагает множество функций, таких как аренда помещений.


Для Хан Сяо Хаб Джуберли должен был стать местом для первой части его плана. Большая часть его будущей деятельности будет начинаться с этого Хаба. Все его будущие передвижения по созвездию Колтона, будут походить  на движение по паутине с Хабом Джуберли в центре.


Самой важной задачей для Хан Сяо сейчас являлся прорыв в его силах. 70 уровень ничего не значил в космосе. У него уже было астрономическое количество опыта — 2,7 миллиарда. И всё что ему нужно было сделать, — это найти способ превратить весь этот опыт в настоящую боевую силу. Другими словами, ему нужно было выполнить требования по продвижению в классе, найти подкласс и найти продвинутые знания.


Хаб Джуберли был отличным местом для обмена продвинутыми знаниями. Деньги, которые он заработал ранее, скоро найдут широкое применение. Хан Сяо в настоящее время уже обладал двумя продвинутыми знаниями, ему нужно было найти всего пять, чтобы продвинуться по классу. Однако, исходя из его памяти, ему не хватало тех средств, которые у него имелись. Продвинутые знания всегда были дорогостоящими.


Однако, по сравнению с планетой Аквамарин, процесс приобретения продвинутых знаний здесь был в десять раз проще. Пока у него будет достаточно денег, ему не придется беспокоиться об установлении хороших отношений с продавцами.


Нужно было найти способ заработать больше денег.


В этот момент по всему кораблю раздался голос капитана.


— Мы собираемся войти и состыковаться в доке 273. Все пассажиры, пожалуйста, направляйтесь в зону ожидания рядом с мостиком корабля, и дождитесь посадки. Позвольте мне ещё раз выразить свою благодарность за выбор нашей туристической компании, а также мои самые глубокие извинения за предыдущий инцидент. Спасибо за ваше сотрудничество на борту.


Звезда Короткого Рога вошла в зону стыковки, и днище корабля закрепилось на стыковочных рейках. После того, как корабль был закреплен, металлические ворота дока открылись, и корабль заехал туда на рельсах, прежде чем ворота снова закрылись.


Пассажиры космического корабля направились к мостику, дожидаясь высадки, подготовив свой багаж. Игроки держали ящики с материалами Хан Сяо. Большая гора ящиков выглядела довольно подозрительно и легко привлекала внимание окружающих. Однако все пассажиры знали, что Хан Сяо был тем, кто защитил корабль от мусорщиков, поэтому смотрели на группу Хан Сяо с благодарностью в глазах... Не то чтобы Хан Сяо и игроки понимали, как выглядит доброе выражение лица у других рас. Для игроков эти тёплые взгляды были так же хороши, как и угрожающие, поэтому они постоянно переживали за свою жизнь.


— Я наконец-то свободен! — Керлодд был взволнован, потягиваясь, словно пытаясь обнять небо.


— Успокойся. Я же неплохо к тебе относился. Я не мучил тебя. — Хан Сяо покосился на него, затем добавил: — Ты даже заработал 1500 Эна с помощью меня. Мне кажется, что ты должен быть благодарен мне.


— Я бы… не мог бы ты вернуть мне моё оборудование.


— Ого, почему здесь так шумно? Извини, что ты сказал, я не расслышал?


Керлодд беспомощно вздохнул. Зная Хан Сяо, вероятно, только если вдруг появится сам Бог Гал, он захочет вернуть то, что он забрал. Он покачал головой и стал серьезным.


— Мне нужно вернуться к работе, и мне нужно представить отчет. Я сдержу своё обещание и постараюсь не доставлять тебе хлопот своим докладом. Даже если ты не доверяешь моим словам, тебе должно быть известно, что из-за опасного характера работы следователей, того, что ты сделал, будет недостаточно, чтобы назначить награду за твою голову. Можешь быть уверен, что никто не побеспокоит тебя из-за этого.


— Звучит хорошо. — Хан Сяо хмыкнул, молча убирая пистолет.


— Я буду считать, что мне просто не повезло встретить тебя, — уныло сказал Керлодд.


— Хотя я очень даже рад нашей встрече, — радостно ответил Хан Сяо.


Космический корабль вздрогнул, и наконец остановился. Двери медленно открылись, и за дверьми показалась белая платформа. Док был массивным, как городская площадь, повсюду были яркие огни. Высота потолков была не менее нескольких сотен метров, раз она смогла вместить Звезду Короткого Рога целиком внутри. В конце платформы был вход в космическую станцию.


Когда Хан Сяо вывел игроков с корабля, он мельком увидел Лердена, который торопливо тащил за собой Змеиную Косу и шёл впереди группы.


После нападения у Хан Сяо не было возможности пообщаться с Лерденом, и их отношения не сдвинулись дальше, но для Хан Сяо это было хорошо.


«Мы обязательно встретимся вновь, когда я разблокирую сюжетную линию Сунилов».


Пройдя по длинному извилистому проходу, они наконец прибыли в Хаб Джуберли, и пространство вокруг них внезапно изменилось. Они прибыли в Хаб-центр. Хотя это место и называлось центром, оно было больше похоже на город, простираясь на десятки километров.


На краю центральной части Хаба находилось гигантское арочное окно, сквозь которое можно было увидеть открытый космос. Группа подошла ко входу, пройдя мимо этого окна.


Потолок центра Хаба также был чрезвычайно высоким, достигая более тысячи метров. В самом центре находилась белая башня, которая доходила до потолка. Бесчисленные здания окружали эту башню, образуя структуру состоящую из колец. Все здания были построены с совершенно разным дизайном, и занимали много места.


Каждый этаж представлял собой огромную платформу, построенную со всевозможными удобствами и площадями. Были также мосты, которые соединяли эти высокие здания друг с другом. Головокружительное число мостов и пешеходных дорожек между зданиями образовывало подобную лабиринту мегаструктуру, в то время как многие общественные воздушные транспортные средства метались сквозь открытые пространства.


Внизу так же было много различной инфраструктуры, таких как спортивные залы, театры и общественные парки. Это было место, где бесчисленное количество разных видов взаимодействовали друг с другом. По воздуху передвигалось огромное количество транспортных средств. У игроков разбегались глаза от такого разнообразия. Им казалось, что они оказались на страницах какой-то научной фантастики, и всё, что было лишь плодом их воображения в прошлом, стало реальностью.


Они не могли выразить словами те эмоции, которые сейчас испытывали.


Центр Хаба предлагал множество функций.


Воспоминания Хан Сяо начали возвращаться к нему.


Центр можно было условно разделить примерно на десять или около того областей, здесь можно было найти всевозможные рестораны, магазины оборудования и развлекательные центры, такие как бары и гоночные трассы всех видов.


Кроме того, здесь также были тренировочные площадки, разработанные для Суперов, с комнатами для гравитационных тренировок, боевые тренажеры, комнаты для медитации, механические мастерские, а также офисы, предлагающие различные работы для Суперов.


Тут находились офисы таких могущественных организаций, как Альянс Наемников и Организация Магов; также здесь были филиалы различных финансовых групп и другие силы, которые были заинтересованы в найме Суперов. Рядом с офисами располагался торговый центр, в котором можно было торговать с расами со всего созвездия, а ещё дальше располагались верфи, которые специализировались на строительстве и ремонте космических кораблей...


По сути, это место могло удовлетворить все потребности Хан Сяо на некоторое время.


Хаб Джуберли станет основой для его планов на будущее.
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Глава 330 - Счастье бедных



— Я могу идти? — Спросил Керлодд.


Естественно, Хан Сяо не было нужды нарушать обещание, что отпустит его после достижения Хаба Джуберли. У Хан Сяо внезапно возникла идея. Керлодд был следователем, которого направили расследовать инцидент на планете Аквамарин, и, возможно, Хан Сяо мог намекнуть Годорцам через него о Мутационной катастрофе, так как он был гражданином планеты Аквамарин.


— Мне нужно кое-что тебе сказать. Надеюсь, ты запишешь это в отчете.


— Прежде чем ты что-то скажешь сразу предупрежу, я уважаю свою работу в качестве следователя, поэтому не буду подделывать отчёт или указывать ложные данные, — ответил Керлодд со смущенным выражением лица.


«Если ты уважаешь свою работу, то свиньи могут летать!»


Хан Сяо на секунду даже потерял дар речи от такой наглой лжи, но затем собравшись, продолжил с серьезным тоном. — Над планетой Аквамарин нависла тень угрозы. И я чувствую, что скоро произойдет катастрофа, которая может уничтожить всю планету. Я надеюсь, что ты сможешь подчеркнуть этот момент в своем докладе, и если департамент планирует снова исследовать планету Аквамарин, я хочу, чтобы они нашли информацию о грядущей катастрофе.


Керлодд не придал особого значения этим словам, но всё же кивнул: — Я внесу это в свой отчет.


Хан Сяо не был уверен, началась ли уже Мутационная катастрофа. Она бы не была катастрофой, которая потрясёт всю Версию, если бы причину было легко найти. Вероятность того, что отдел расследований Годоры выслушает его предложение, была смехотворно мала, но цель Хан Сяо не состояла в том, чтобы заставить Годору пойти искать какие-то подсказки. Это действие было направлено на предотвращение проблем в будущем.


Если на планете Аквамарин действительно произойдет Мутационная катастрофа, тогда Годора вспомнит об этом отчёте и это поможет Хан Сяо наладить хорошие отношения с Годорой. Керлодд станет посредником, который поспособствует этим отношениям.


— Хорошо, буду тебе благодарен. Теперь можешь идти. Надеюсь, мы ещё встретимся. — После этого Хан Сяо неожиданно добавил: — Не забудь начать движение с левой ноги.


— А?


Керлодд был в замешательстве. Он махнул рукой на прощание. Подумав, он пошёл с правой ноги и исчез вдалеке.


— Хе-хе, он такой послушный, — пробормотал Хан Сяо, улыбнувшись.


Попрощавшись с Керлоддом Хан Сяо приступил к своим делам.


В Хабе Джуберли было много возможностей, и Хан Сяо всё ещё помнил большинство из них. Однако самым неотложным делом для начала было арендовать место для отдыха и хранения ящиков с припасами. Он собирался остаться в Хабе Джуберли в течение длительного времени, поэтому ему нужно было найти комнату, чтобы у игроков было место для отдыха и встреч. Кроме того, комната отдыха может служить в качестве точки сохранения для игроков.


Отдел регистрации для получения комнат отдыха находился в центральной белой башне. Хан Сяо и другие запрыгнули на небольшое общественное летающее устройство и достигли пункта назначения.


Летающее устройство использовалось, чтобы облегчить передвижение по центру. Его было легко использовать, и его дизайн был похож на небольшую летающую тарелку. Снизу было четыре сопла, в которых размещались антигравитационные устройства, излучающие синий свет. Хан Сяо привык к этому, но это был новый и захватывающий опыт для игроков, они были похожи на детей, изучающими внешний мир.


Офис регистрации располагался на третьем этаже белой башни. Огромное количество посетителей выстроились в очередь, и Хан Сяо был одним из них. Линия медленно продвигалась вперёд.


Через полчаса Хан Сяо увидел группу людей, прошедших мимо линии и вставших у ВИП стойки. Сотрудники центра появились и уважительно приветствовали группу.


Группа была одета в чисто белые боевые механические костюмы, похожие на обычную броню. У каждого из них на груди был нарисован разноцветный перевернутый треугольник. Три тонких линии тянулись с трех углов треугольника. Две линии проходили через их плечи, а третья через промежность. После этого все три линии соединялись в задней части костюма.


— Почему они не стояли в очереди? — полюбопытствовала Кленовая Луна.


Хан Сяо вспомнил эмблему и ответил: — Это люди из Небесного Кольца, их также называют Армией Небесного Кольца. В армии десятки тысяч воинов. Эта организация из созвездия Гелок и не принадлежат ни к одной цивилизации. Это свободные наемники, которые славятся в Расколотом Звёздном Кольце. Их часто нанимают на роль телохранителей, солдат, разведчиков и защитниками группы, при основании новых колоний. Их также не редко нанимают, чтобы участвовать в войнах. У них известная репутация поэтому они получают ВИП-обслуживание.


Созвездия Гелока и Колтона были соседствующими созвездиями в Расколотом Звездном Кольце. Члены Небесного Кольца, вероятно, получили какую-то миссию в Колтоне. Это показывало, насколько большим было влияние Небесного Кольца, так как они получали запросы от другого созвездия.


Небесное Кольцо было организацией, с очень большой репутацией и его члены получали всевозможные преимущества по всему Расколотому Звездному Кольцу. Репутация во Вселенной была важным фактором, и эта сцена также показывала, что, если заработать достаточное количество репутации, то можно легко пройти по ВИП-каналу, в то время как остальные обычные путешественники будут прозябать в очереди, ожидая когда их обслужат.


Хан Сяо невольно вспомнил, что к нему было такое же особое отношение на планете Аквамарин. Теперь во Вселенной ему нужно было начинать все с чистого листа. Однако, Хан Сяо не потерял преимущества, которые у него имелись на планете Аквамарин. Хан Сяо был авантюристом по жизни. Он считал, что если человек не будет покидать зону комфорта, то он так и будет топтаться на месте и никогда не улучшится.


Простояв в очереди вечность, наконец настала очередь Хан Сяо. Им на выбор были предоставлены различные номера, и, поскольку у Хан Сяо всё ещё были деньги, он снял комнату отдыха среднего уровня со складом. Комната была достаточно большой, и могла вместить дюжину человек, и стоила всего сорок эна в месяц.


Комната отдыха находилась в соседнем здании. Хан Сяо запомнил номер двери и быстро нашёл свою комнату. Авторизовавшись, он открыл замок и тяжелая металлическая дверь открылась. Комната была простой, и пространство было достаточно большим.


Игроки вошли в комнату и поставили ящики с припасами на склад. Хан Сяо сухо кашлянул, и все посмотрели на него. После этого он сказал:


— На некоторое время мы задержимся в Хабе Джуберли, поэтому на первое время будем использовать эту комнату, как нашу базу. Поскольку вы впервые покинули планету, можете не спеша приспособиться к новой среде.


Ни у кого не было никаких возражений, поскольку они всё ещё были в растерянности, после прибытия.


— А откуда всё это вам известно? — спросила Кленовая Луна. — Разве это не первый раз, когда вы покинули планету?


Действия Хан Сяо на планете Аквамарин создало у игроков впечатление, что Хан Сяо был местным. Однако после выхода во вселенную Хан Сяо вёл себя так, словно это было его домом. Никто не обратил на это внимания, кроме Кленовой Луны.


Хан Сяо посмотрел на неё и после короткой паузы сказал: — Вы все знаете, что я могу видеть будущее. Хотя физически, это моё первое путешествие в космос, я уже много раз видел это в своих видениях. Что ещё важнее, у меня есть это.


Хан Сяо достал свой коммуникатор.


Кленовая Луна внезапно почувствовала, что задала глупый вопрос. Она надулась и выглядела расстроенной.


Хан Сяо достал книгу со сводом правил Хаба Джуберли. — Сначала прочитайте правила. Не нарушайте правила, иначе вы будете схвачены службой безопасности. Мне нужно отойти по кое-каким делам, вы все пока останьтесь здесь и не выходите из комнаты.


В Хабе Джуберли была своя служба безопасности, которая отвечала за спокойствие на центре. Они мгновенно задерживали любого, кто совершал преступление или нарушал правила. Игроки собрались в круг и начали читать правила.


Хан Сяо вышел из комнаты отдыха один и направился в центр обмена. На оставшиеся деньги он сначала должен был купить знания по продвижению в классе.


Центр обмена был разделен на небольшие отдельные комнаты с интерфейсом управления. Хан Сяо вошел в комнату и открыл список. Бесчисленные предметы заполнили экран. С названием, введением, ценой, продавцом и временем доставки, интерфейс выглядел как веб-сайты для покупок в Интернете.


В региональном центре онлайн-обмена можно было найти любые предметы доступные в продаже в звёздной зоне. Продавцы могли легко разместить товары, которые хотели продать, а разнообразие вариантов делало покупку более удобной для покупателей. Все предметы проходили через проверку, поэтому можно было не беспокоиться, что тебе подсунут поддельный предмет.


Хан Сяо сразу же открыл раздел продвинутых знаний для Механиков. В созвездии Колтона не так много продавцов продавали знания, и не было знаний, которые были в полной комплектации. Из трёх ветвей Механиков и пятнадцати знаний, только восемь были в продаже. Цены всех знаний были более десяти тысяч эна, а знания типа [Продвинутая механическая сила] и [Продвинутая теория энергии] стоили около пятидесяти тысяч эна.


Причина, по которой знания были такими дорогими, заключалась в том, что крупные организации не хотели делиться информацией, а Суперы не хотели строить отношения с лагерями, поэтому многим приходилось тратить целое состояние только на приобретение знаний.


Тем не менее, это не было проблемой для Хан Сяо. Он мог сделать несколько копий знаний по продвижению в классе и продать их игрокам, обратно возвращая свои деньги. Чтобы игроки покупали знания у него, он должен был установить цену немного ниже рыночной, но это также позволило бы улучшить связь между ним и игроками и, возможно, получить ещё большую выгоду.


К сожалению, это был просто идеальный сон на данный момент. Ограничение, с которым он столкнулся, было спросом на рынок, и для Хан Сяо игроки были единственным рынком, который у него был. Однако у игроков в данное время было только 1500 эна, поэтому ему пришлось отложить эту идею в сторону. Несмотря на то, что у него не было много денег, Хан Сяо не собирался продавать свои знания игрокам за дёшево. Позволить игрокам легко получить доступ к этим знаниям, не входило в планы Хан Сяо.


Поэтому, он должен был не только стать богатым самому, но и сделать игроков богатыми. Он должен был создать маленькое общество и повести их к лучшей жизни.


После внимательного изучения списка он наконец смог купить знание по продвижению в классе, которое было едва полезно. Это была [Продвинутая радарная технология] с ценой в одиннадцать тысяч эна. Это знание было по большей степени утилитарным, и было больше сосредоточено на поиске и разведке с использованием таких методов, как волновое излучение, и спектр света.


«По крайней мере, это лучше, чем ничего». — Хан Сяо тяжело вздохнул и подтвердил платеж. Он подключил свой коммуникатор и загрузил информацию в интерфейс. Деньги списались с лицевого счета, и в одно мгновение на балансе осталось только две тысячи эна.


Хан Сяо почувствовал как у него наворачиваются слезы на глазах.


«Оно вернулось!»


«Все вернулось!»


«Это то чувство! Чувство быть Механиком!»


«Каждый раз, когда я трачу деньги, у меня резко подскакивает давление!»


«Счастье бедных...»


«В жопу такое счастье!»
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Глава 331 - Блэкстар: Начало (часть 1)



Обнаружены продвинутые знания для Механиков ветви Контроля: [Продвинутая радарная технология].


Изучить в обмен на 2 очка Потенциала?


Обучение… 15%… 74%…


Знания успешно усвоены! Вы изучили [Продвинутую радарную технологию]!


Новое знание было запечатлено в его уме, и у него ещё осталось пятьдесят три очка Потенциала.


Очки Потенциала требовались для изучения и повышения уровня знаний. 53 очка не были такой уж и большой суммой — поскольку для изучения всех пятнадцати продвинутых знаний нужно было потратить 30 очков, и оставшихся очков Потенциала не хватало для того чтобы максимизировать все знания. Хан Сяо уже сталкивался с этой проблемой в прошлом, поэтому он был особенно осторожен в том, как потратить свои очки в этот раз. Он не тратил свои очки Потенциала без необходимости.


Из-за ограниченного количества очков Потенциала игроки Механики были вынуждены останавливать свой выбор на определённой ветви; невозможно было стать мастером всего. Помимо получения очков Потенциала при повышении уровня персонажа, игроки также могут заработать их от повышения уровня своего навыка до максимума. Таким образом, игроки могут расширять свои знания и увеличивать свои силы даже после того, как достигнут максимального уровня.


Класс Механика являлся классом, у которого никогда не заканчивались новые навыки. Каждый новый чертёж считался новым навыком, и всё, что им было нужно, это очки опыта.


Хан Сяо имел огромное преимущество, когда дело доходило до опыта, и сумма опыта, которую он накопил, была намного больше того, что игроки могли заработать в течение всей текущей версии. Он мог себе позволить развиваться в нескольких направлениях, что давало ему огромное преимущество над игроками.


 Вы изучили новый чертёж: [Простой многофункциональный детектор]!


Это был стандартный чертёж, выдаваемый всем, после изучения [Продвинутой радарной технологии].


Большинство игроков находили этот детектор очень полезным. С его помощью можно было вести дальний обзор, а также сканировать электромагнитные излучения в окружающей среде. Хотя он не улучшал их силу напрямую, он всё ещё являлся очень важным чертежом.


После повышения уровня в более поздних версиях, битвы станут намного масштабней, и без технологии радара, игроки станут "слепыми". Однако большинство игроков выбирали вариант приобретения этих средств обнаружения в магазинах, и только крупные игровые и торговые гильдии имели доступ к таким знаниям.


«Это на самом деле неплохое знание. Оно вполне соответствует моим потребностям. Я могу массово производить эти детекторы и продавать их игрокам. Этот вид вспомогательного оборудования может рассматриваться многими игроками как абсолютно необходимый».


У него уже было три продвинутых знания и ему ещё не хватало двух, чтобы выполнить одно из своих требований по продвижению в классе. Всё упиралось в деньги. Хан Сяо планировал разбогатеть вместе с игроками, расширить их рынок и заработать деньги НИП вместе с ними.


У Хан Сяо было преимущество в том, что он уже знал о многих сюжетных линиях. Хотя эта часть игры была своего рода серой областью в его воспоминаниях, он всё еще мог вспомнить достаточно важных фрагментов. Например, он знал, где найти долгосрочные наёмные контракты, которые могли бы принести ему немало денег.


Вернувшись в комнату, он обнаружил, что большинство игроков терпеливо ждали его. Однако, осмотрев комнату, он заметил, что Ли Гэ и игроков Храма Бога нигде не было.


Хан Сяо нахмурился и спросил: — Где остальные?


— Они сказали, что хотят пройтись по округе, чтобы ознакомиться с окружающей средой, и скоро вернутся, — объяснил БанХитДог.


Хан Сяо прищурился.


«Ну-ну. Они решили, что я не знаю о чём они думают? Они просто в восторге от входа в новую среду и не могут дождаться взаимодействия с новыми НИП и запуска миссий, игнорируя мои инструкции».


«Большинство игроков эгоистичны по своей натуре. Это был неоспоримый факт. Это было особенно для профессиональных игроков. Но серьезно? Неужели они не могли подождать каких-то несколько минут? Очевидно, что очарование нового блестящего мира дошло до них».


Это было также одной из вещей, о которых беспокоился Хан Сяо. По мере того, как новые возможности будут появляться одна за другой, игроки начнут выбирать свой путь, и у них будет всё меньше причин оставаться с ним. Они также будут заинтересованы в присоединении к более могущественной организации.


Чтобы игроки всегда оставались с ним, Хан Сяо давно подготовил план, и пришло время его реализовать.


— Следуйте за мной. Время работать.


Хан Сяо развернулся и вышел за дверь, игроки последовали за ним.


Группа людей прибыла к огромному зданию с огромным холлом, размером с городскую площадь. Существа разных видов сновали по холлу, занимаясь своими делами. Некоторые сидели, некоторые гуляли, а некоторые разговаривали друг с другом. Тем не менее, все они были полностью одеты в боевую экипировку, и практически все были Суперами.


— Что это за место? — спросили игроки, осмотревшись по сторонам.


— Альянс наемников, — медленно сказал Хан Сяо. — Мощная нейтральная организация, предлагающая услуги наемников. Эта организация ведёт свой бизнес во всех уголках Вселенной. Она основана тремя сильнейшими цивилизациями в космосе. Они поддерживают абсолютный нейтралитет, и все разумные формы жизни могут зарегистрироваться и стать одним из их наемников.


— Альянс ранжирует своих наемников по разным уровнями, и сложность миссии, ценность вознаграждения, операционные средства и другие преимущества будут зависеть от уровня наемника. Альянс Наемников — древняя организация, и, как Межгалактический Банк, они никогда не вмешиваются в космические дела. Они уделяют большое внимание защите прав как клиентов, так и наемников. Наемников никогда не заставят выполнять миссии. Альянс служит справедливой платформой.


Он также знал, что первоначальной целью создания Альянса Наемников было чем-то занять Суперов. Возможность зарабатывать на жизнь своей силой означало, что у них оставалось меньше времени и энергии, чтобы повсюду чинить хаос. Эффект, от создания Альянса Наёмников был очевиден. Мало того, что Альянс эффективно использовал способности Суперов, он также способствовал поддержанию безопасности в целом.


Но игрокам не нужно было знать об этом.


Игроки были ошеломлены, и какое-то время в их глазах был виден блеск. Они получили возможность участвовать в миссиях более высокого уровня выйдя в космос, и не могли дождаться, чтобы направиться в здание прямо сейчас. Однако все остановились, заметив, что Хан Сяо ещё стоит без движений.


Множество металлических шариков размером с кулак появились в большом холле Альянса Наемников. Эти шары подлетели к игрокам и зависли перед ними на расстоянии вытянутой руки, образуя виртуальный экран при контакте. Это была своего рода автоматическая система управления, которая позволяла наемникам работать самостоятельно.


Хан Сяо дотронулся до шара и открыл виртуальный интерфейс.


— Пожалуйста, введите имя пользователя или зарегистрируйтесь, чтобы продолжить, — раздался из шара роботизированный голос.


Хан Сяо выбрал опцию "зарегистрироваться", и экран изменился. После ввода его идентификационной информации учётную запись можно было связать со своим банковским счетом.


Хан Сяо ввел информацию своего банковского счета, после чего экран обновился и отобразил его основную информацию. В его резюме было только имя и единственная запись — "Защитник Звезды Короткого Рога". В его "резюме" будут автоматически записываться все его официальные достижения, и, поскольку он только недавно вышел в космос, оно всё ещё было пустым, как лист бумаги.


Эти достижения были по сути физической записью его репутации, но достижения, которые были достигнуты без свидетелей вокруг, вероятно, не будут зарегистрированы. Однако репутация интерфейса игроков была другой. Даже если никто не видел его деяний, очки славы по-прежнему будут увеличиваться.


Хан Сяо требовалось взять себе прозвище. На планете Аквамарин его звали "Черный Призрак", но ему казалось, что это имя звучит недостаточно властно. Он решил использовать новое имя, чтобы также заинтересовать игроков.


Немного подумав, Хан Сяо медленно сказал: — Хорошо, тогда назову себя… Блэкстар.


Черный Призрак больше подходил убийцам и звучал немного раздражительно. Он чувствовал, что новое имя звучит гораздо более "праведно" и вполне соответствует его образу. Великий Механик Хан был доволен собой.


Он выбрал черный цвет, потому что чувствовал близость с этим цветом. Он любил носить черную одежду и в прошлой своей жизни но не потому, что думал, что она выглядит круто, а потому, что ему было лень стирать одежду.


После ввода более подробной информации, из шара вышел небольшой зонд и металлический голос прозвучал снова: — Если вы Супер, пожалуйста, высвободите свою энергию к этому зонду. Система проанализирует ваш класс, и определит сложность миссии, которые будут соответствовать вам.


Хан Сяо прикоснулся к зонду и высвободил искры энергии из кончиков пальцев. Он использовал около восьмидесяти процентов своей силы, и на экране высветилась информация, что он является Супером С класса.


— Сбор данных завершен. Создание файла…


Код наемника: Блэкстар


Доверие: 10 (начальное доверие)


Уровень силы: C


Класс: Механик


Сертификаты и значки: нет


Фракция или группа: нет


Краткое описание: наемник-рекрут


— Создание файла завершено. Данные введены в систему. Блэкстар, добро пожаловать в Альянс Наемников.
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Глава 332 - Блэкстар: Начало (часть 2)



В Созвездии Колтон было довольно много возможностей, а база данных Альянса Наемников была самым простым способом найти миссии. Хан Сяо выбрал некоторые миссии, которые он знал.


Стать вольным наемником было очень хорошим выбором. Можно заработать много денег, общаясь с крупными организациями. Это был свободный путь продвижения к более высокому статусу.


Но план Хан Сяо был более масштабным, чем простое вступление в организацию. Следующее действие было самым важным.


Интерфейс идентификации наемников имел опцию "Создать группу наемников". Хан Сяо нажал без колебаний.


— Вы уверены, что хотите создать группу наемников?


Группа наемников была командой, состоящей из наемников, которые могли выполнять различные миссии. Группа наемников также имела рейтинговую систему, и все их действия записывались в систему.


Даже миссии, выполненные индивидуально одним из членов группы, также записывалась в рейтинг группы наемников. Также, если участник не справлялся с миссией или получал плохую оценку, это также влияло на рейтинг группы наемников. Запись Хан Сяо в его индивидуальном рейтинге миссий была все еще пустой, и поэтому в записи группы тоже ничего не было.


Армия Небесного Кольца также являлась крупной группой наемников, которая выполняла миссии повсеместно. У них был широкий рынок и новые лица присоединялись к ним каждый день. Их репутация была хорошо известна.


Любой желающий может создать группу наемников, главное чтобы его репутация была не слишком плохой. Но есть и ограничения, можно создать только одну группу наемников. Нельзя создать новую группу, пока предыдущая не будет распущена.


— Пожалуйста, введите название вашей группы наемников.


После некоторых размышлений Хан Сяо решил использовать своё кодовое имя и назвал группу "Группа Наемников Блэкстар". Он подтвердил название, и интерфейс изменился с личного на интерфейс группы наемников.


Целевыми участниками этой группы явно были игроки, поскольку они должны были стать его чернорабочими. Ах, не правильно... воинами.


Жизнь наемников была чрезвычайно опасна, но игроки всегда могли возродиться, а значит в его группе не будет потерь. Эта работа идеально соответствовала естественному преимуществу игроков, и с игроками создание новой империи было в два раза проще.


«После того, как игроки присоединятся к моей группе наемников, мы сможем построить новую базу».


В бездонных глазах Хан Сяо появился блеск, когда он ухмыльнулся.


Строительство базы было одним из основных компонентов его плана. Это может связать игроков, сделав их звеньями в его танке, они будут более сконцентрированы вместе, что уменьшит вероятность их ухода. Это был план, который Хан Сяо, наконец, придумал после очень долгих раздумий.


В то же время он мог бы наладить более тесную связь с игроками, и их отношения возможно могли перейти с чисто деловых в товарищеские.


Если подумать, создание собственной группы наемников в изначальном составе которого топовые профессиональные игроки, станет огромным событием во всем мире и привлечет еще больше внимания игроков. Затем он сможет использовать награды, чтобы заманить других умелых игроков и усилить свою группу наемников. Сами же игроки будут думать, что это результат их тяжелой работы.


Подчеркивание вклада игроков может стимулировать рост фракции, и игроки могут найти смысл в борьбе за свою собственную организацию и рассматривать достижения фракции как свои собственные. В конце концов, это чувство принадлежности и гордости может создать удовлетворённость и завершенность в сердцах игроков.


Нельзя недооценивать силу социальной принадлежности. Этот романтизм социальной принадлежности может распространить корни чувств в сердца игроков, а сила романтизма может воспитать солдат, которые умрут за свою страну.


Для большинства игроков игры были просто развлечением. Элемент ролевых игр и возможность выбора фракции для игроков может ещё больше укрепить видение и идеологию фракции. Кроме того, этот параметр привлечет еще больше игроков, которые захотят присоединиться! Сердце каждого будет наполнено страстью и преданностью. Чувство жертвовать своей жизнью ради организации, которую невозможно было ощутить в реальном мире, можно было испытать в видеоигре без каких-либо последствий. Хан Сяо хотел пробудить этот романтизм в сердцах игроков ради своей фракции.


Хан Сяо хотел в своей фракции воплотить в реальность мечты игроков, и стать идеальным лидером, который завоюет их сердца. Наряду с ростом его фракции, Хан Сяо сможет заработать больше преимуществ и получить различные награды и достижения, просто вознаграждая вклады игроков. Весь этот процесс был бы добродетельным циклом, и благодаря этому Хан Сяо сможет объединить силы игроков, которые в свою очередь помогут ему в достижении его целей.


Создание группы наемников было первой стадией его плана, и с помощью шоу БанХитДога он сможет постоянно напоминать о своём присутствии. Как только версия будет обновлена, Хан Сяо сможет просто махнуть рукой, и все игроки бросятся к нему, в надежде присоединиться к его фракции.


Конечно, это был просто набросок плана. Фактическое исполнение было сложным, и для достижения конечной стадии потребуется много времени и ресурсов. Однако, как только план возымеет успех, он станет революционным для игроков, как альянс и орда в World of Warcraft.


Это был проект новой империи Хан Сяо!


— У всех вас есть требование зарегистрироваться в качестве наемника. Присоединяйтесь к моей группе наемников, и я позабочусь обо всех вас, — сказал Хан Сяо соблазнительным голосом.


Бешеный Меч не колебался и был первым, кто зарегистрировался. У него было только два правила. Во-первых, он мог хорошо питаться, следуя за Хан Сяо. Во-вторых, Хан Сяо всегда был прав.


Другие игроки тоже постепенно присоединились, и Хан Сяо улыбнулся, наблюдая за всем процессом, как будто он смотрел на семена, захороненные в почве, ожидая их роста.


Дисплей быстро переключился на новый интерфейс.


Группа Наемников Блэкстар


Доверие: 10


Численность: 47


Класс C: 37


Класс D: 10


Выполнено миссий: 0


Основная область деятельности: нет


Достижения: нет


Создатель: Блэкстар — Хан Сяо


Дата создания: 2 октября 688 года по Галактическому календарю


Описание: Группа наемников-рекрутов, небольшая группа, способности схожи между членами, очевидной силы нет.


Поскольку группа наемников была только создана, у них не было информации. Было три критерия для оценки группы наемников: численность, сила и доверие. Первые два были требованиями, для определения, какие миссии организация может получить. Что касается доверия, это был "уровень" группы. Очки доверия можно было получить после завершения миссий. Доверие было основным представлением репутации.


У многих работодателей были стандарты доверия к наемникам. Если показатель доверия был слишком низким, то работодатель мог отклонить заявку наемников.


Доверие было также эквивалентно популярности. Конечно, в официальном документе не было такого неформального слова. Но в системе репутации она количественно оценивала общую репутацию группы наемников, и только Хан Сяо мог ее увидеть.


Ли Гэ и с другими членами Храма Бога ушли сами по себе, поэтому они были единственными игроками, которые не присоединились к группе наемников. Хан Сяо был раздражен.


В это время в интерфейсе Хан Сяо появилась подсказка.


Фракция сформирована: Группа Наемников Блэкстар


Функция управления фракцией активирована.


Модель НИП добавила новую опцию под названием [Управление фракцией], которая появилась рядом с [Созданием подземелья].


«Я знал это!» — Хан Сяо был взволнован.


После того, как ему удалось открыть функцию создания подземелья, ему было интересно, какие еще функции были у модели НИП. Он ожидал, что опция управления фракцией будет одной из функций, но сам он ни разу не пользовался ей. Он полагал, что, поскольку он принадлежал к Темной Сети, главой которой был Беннет, функции управления ему не нужны.


Он предполагал, что только путем создания фракции самому, можно будет активировать эту функцию.


И он был прав.


Если бы интерфейс не заработал, он, вероятно, отбросил бы эти мысли, но теперь, благодаря интерфейсу управления, весь процесс упростился.


Хан Сяо быстро переключился на [Управление фракцией] и поэкспериментировал различными функциями, становясь все более взволнованным, смотря дальше.


Был только один способ описать эту функцию.


Можно делать все что угодно!
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Глава 333 - Блэкстар: Начало (часть 3)



Функция [Управление фракцией] была самой сложной среди всех функций НИП. Было потрясающее количество вариантов и информации. Благодаря этому интерфейсу Хан Сяо имел доступ ко всем функциям, относящимся к фракции, к которым имели доступ игроки, и он также мог раздавать миссии фракций, хотя и в ограниченном количестве. Уровень вознаграждения, который он мог выдать, зависел от его собственного уровня, ранга фракции, влияния фракции и очков Легенды.


Лимит вознаграждения фракции: 92 000


Уровень лидера фракции: 70 (+56 000)


Кадры: нет


Численность: 47 (+20 000)


Слава: 2 (+4 000)


Очки Легенды:


Лидер: 3 (+15%)


Союзники и враги: нет


92 000 было лимитом для одной миссии, дневной общий лимит был в двадцать раз больше, в пять раз больше его лимита до создания фракции. Более того, другие факторы, такие как офицеры фракций и слава, все это увеличивало лимит вознаграждений. С учетом всего, дневной общий лимит их фракции в двадцать шесть раз превышал базовый лимит.


Это означало, что он мог наградить игроков своей фракции в сумме 2,4 миллиона опыта каждый день, но поскольку в настоящее время было около пятидесяти игроков, каждый игрок мог получить только около 50 000 опыта. Это был не очень большой опыт для игроков на их уровне.


Лимит вознаграждения в основном контролирует скорость, с которой фракция может расти. Это только базовый лимит, так что еще есть много возможностей для роста.


Он сделал кое-какие расчеты, и, оставляя в стороне свой уровень лидерства, его собственный уровень персонажа также способствовал повышению лимита вознаграждения. Набор сильных офицеров НИП в свою фракцию также значительно увеличит их лимит вознаграждения. Это убедило его в необходимости начать взаимодействие с основными персонажами сюжетной линии. Размер фракции также был разделен на несколько уровней, при этом следующим порогом было сто членов. Слава была в основном такой же, как система репутации с небольшой разницей. Слава фракции была суммой всех очков репутации области. Например, десять очков славы в галактике Гартон и пять очков в созвездии Гелок в сумме дают пятнадцать славы фракций.


Очки Легенды давали процентное увеличение лимита вознаграждения, и это увеличение рассчитывалось после учета всех других факторов, таких как очки лидерства. "Союзники и враги" были в основном внешними связями фракции.


Помимо миссий фракций, система также позволяла ему управлять и контролировать отношения между игроками и фракциями, а также уровень вклада отдельных игроков. В целом, Хан Сяо был очень доволен этим новым интерфейсом, ведь он мог помочь ему привлечь больше игроков.


После того, как Хан Сяо создал свою фракцию, другие игроки также получили уведомления на своем интерфейсе.


Вы присоединились к [Группе Наемников Блэкстар].


Группа Наемников Блэкстар: Холод (0/300).


Игроки не были удивлены, так как что-то вроде уведомления фракции было для них повседневным делом.


Система управления фракциями Хан Сяо начала перечислять имена игроков-участников. Его глаза вспыхнули, и он выдал еще одно уведомление.


Вы — первая партия новобранцев в Группе Наемников Блэкстар. Вы получили 300 очков вклада.


Группа Наемников Блэкстар: Нейтральный (300/1000).


— Тут есть что-то подобное?


— Мы получили нейтральный статус напрямую.


Игроки были в восторге и поспешно изучили интерфейс фракции. Они хотели выяснить, какую выгоду они могли бы получить, зарабатывая очки вклада.


Как только они вошли на страницу вознаграждения фракции, перед ними был представлен ассортимент предметов. Большинство из этих предметов изначально находились в магазине NPC Хан Сяо, и он просто перенес их на страницу фракции. Кроме того, он также добавил некоторые хорошие вещи, которые не были доступны в его магазине. Были роверы Рейнджеры 2.5 поколения, каждый стоил 1500 очков вклада для обмена; мини мобильные турели, каждая по 1200 очков; и оригинальный механический костюм Питон, который стоил 6000 очков.


Снаряжение и предметы моментально вызвали бурную реакцию игроков.


— Какие хорошие вещи!


— Божественная экипировка!


Игроки были тронуты. Эти предметы ранее были недоступны для покупки независимо от того, сколько у них было денег.


— Группа наемников была только создана, и рейтинг доверия все еще довольно низок, — сказал Хан Сяо. — Только повышая рейтинг доверия, мы можем выполнять миссии более высокого уровня. Теперь мы все соратники. Давайте усердно работать вместе для будущего группы наемников.


Сразу после этого он сделал информацию о размере фракции видимой для всех игроков в интерфейсе. Он хотел использовать это как напоминание для них, что они смогут получить работу с более высокой оплатой, как только повысят свой рейтинг доверия. Более того, он хотел, чтобы игроки чувствовали, что могут внести свой вклад в рост фракции своими собственными действиями.


Игроки потратили некоторое время на обработку всей этой информации.


Затем Хан Сяо обратил свое внимание на поиск миссий или объявлений о работе, поданных племенем Сунил для своего подкласса. Он быстро нашел несколько доступных миссий; однако, для этого рейтинг доверия их фракции должен был быть не менее 120.


«120 очков?» — Хан Сяо начал раздумывать, касаясь подбородка.


Если бы он делал все как обычно, он мог бы набрать 120 очков после выполнения нескольких выездных боевых миссий. Но обдумав всё, он решил взяться за трудовые миссии, которые вознаграждались по крайней мере одним очком доверия за миссию. Эти ежедневные миссии были безопасными и простыми, и могли быть выполнены в центре. Хотя им потребовалось бы больше миссий, разве не для этого ему нужны были игроки?


Он немедленно использовал недавно полученный интерфейс, чтобы выдать миссию фракции.


Миссия фракции


Стандарт доверия — запущена!


Описание: Группа Наемников Блэкстар решила взяться за выездную миссию. Однако, для этого требуется достигнуть минимального рейтинга доверия, что является обязательным условием первой выездной миссии, принятой фракцией.


Требования: Выполняйте ежедневные миссии и задания в Центре Хаба, пока Группа Наемников Блэкстар не наберет 120 очков доверия.


Награда: 45 000 опыта и 300 очков вклада фракции.


Примечание: Трое лучших членов, постаравшихся для достижения требования минимального рейтинга доверия, получат дополнительные преимущества.


— Не так уж много опыта, но очки вклада неплохие.


— Разве ты не видел? Это только первая часть. Позже мы сможем выполнить боевое задание. Вот где мы сможем получить опыт.


— Это командная миссия, верно? От каждого требуется внести свой вклад для достижения общей суммы в 120 очков.


— Хо-хо. Если оказаться в тройке, внесших больше всех очков доверия, то можно получить дополнительные преимущества.


Бешеный Меч, Хао Тянь и другие были взволнованы и не могли сидеть спокойно, увидев награду. Они лучше других знали, что "преимущества" Хан Сяо не будут обычными.


Требования миссии заключались лишь в выполнении ежедневных миссий в хабе. Эти миссии обычно были связаны только с уборкой и работой, связанной с коммунальными услугами. Хорошей новостью было то, что им не нужно было уходить из хаба.


Если пятьдесят игроков будут работать вместе, они смогут очень быстро выполнить требования рейтинга доверия. Хан Сяо совсем не волновался. Более того, игроки получали одни лишь преимущества с тех пор, как присоединились к фракции. Поэтому у них, естественно, не было причин отказываться от приглашения фракции.


Получив приказы Хан Сяо, игроки разошлись и ушли выполнять ежедневные задания. С такой группой помощников Хан Сяо смог выделить много времени для себя, чтобы заняться другими делами. Вернувшись в комнату отдыха, он решил сделать некоторые приготовления, а также обдумать свои планы на будущее.


Через несколько часов Ли Гэ и остальные вернулись в комнату отдыха. Они долго гуляли снаружи. Ли Гэ вышел в космос, потому что хотел запустить все эти новые миссии. В Центре Хаба было так много НИП, и он решил как можно скорее исследовать окрестности и посмотреть, какие миссии он может принять. Однако он узнал, что большинство людей были путешественниками, и все они смеялись над Ли Гэ и другими, когда те пытались предложить помощь. НИП спросили их, почему те просто не пошли в Альянс Наемников, если хотели найти работу.


Хотя они не смогли получить никаких заданий, они смогли получить новую информацию. После этого они отправились в Альянс Наемников и провозившись там полдня, они, наконец, зарегистрировались как наемники. Увидев бесчисленное количество различных миссий, они лишний раз убедились, что сделали правильный выбор, выйдя в космос.


Кроме того, Ли Гэ полагал, что действовать самостоятельно было правильным действием, поскольку они получили преимущество над другими игроками.


Группа людей болтала, пока шли к входу в комнату.


— На этот раз мы получили преимущество. Как думаете, должны ли мы рассказать другим об этом Альянсе Наемников? 


Ли Гэ покачал головой. — Это возможность, которую мы нашли. Мы все здесь конкурируем друг с другом. Нет необходимости говорить им прямо сейчас.


— Но мы же должны рассказать им, если они спросят, разве нет?


Ли Гэ подумал об этом, и он, казалось, был обеспокоен. Сокрытие информации, подобной этой, после того, как ее спросят, может легко вызвать проблемы. Пока он всё не мог решить, что делать, группа открыла дверь в комнату. Однако они поняли, что в комнате не было ни одного игрока.


— Хм. — Игрок Храма Бога был сбит с толку и спросил: — Куда делись остальные?


— Без понятия. — Ли Гэ был рад и тайно глубоко вздохнул. Ему больше не нужно было бояться, что остальные будут задавать вопросы.
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Глава 334 - Блэкстар: Начало (часть 4)



Они все оглянулись, но увидели только Хан Сяо в комнате, который что-то изучал на коммуникаторе. Он тихо сказал:  — Вы, ребята, наконец-то вернулись. Вы единственные, кто остался.


— Что вы имеете в виду? — Спросил Ли Гэ.


— Все остальные уже присоединились к моей группе наемников. Что насчет вас? 


Ли Гэ замер, не зная что ответить.


«Это значит, что все остальные уже стали наемниками? Тогда в чем был смысл всей нашей тяжелой работы?» 


«И что это за группа наемников?» 


У них было плохое предчувствие.


— Мы уже зарегистрированы как наемники, — честно ответил Ли Гэ.


Хан Сяо вскинул брови, но всё же выдал миссию присоединиться к Группе Наемников Блэкстар. Ли Гэ больше некуда было идти, поэтому они быстро приняли миссию, вошли в лобби Альянса Наемников и присоединились к Группе Наемников Блэкстар.


Сразу после этого они активировали миссию, которую другие игроки уже приняли некоторое время назад. Увидев введение фракции и требования миссии, Ли Гэ и другие не могли поверить своим глазам.


Ли Гэ был расстроен. Это они должны были получить такое отношение, но, поскольку они покинули комнату не дождавшись Хан Сяо и бродили по центру самостоятельно, они отставали в процессе по сравнению с другими игроками. Незадолго до того, как они вернулись, они были довольны собой, но теперь Ли Гэ чувствовал только смущение. Он потратил столько времени и энергии, бродя вокруг, но не достиг ничего, да к тому же ещё отстал в прогрессе.


Поговорив с другими игроками, Ли Гэ также узнал, что остальные игроки также получили награду в 300 очков вклада.


Его настроение от этого стало ещё хуже. Он пожалел, что не остался ждать и вместо этого бегал, как обезьяна. С чего они взяли, что знают о Вселенной больше, чем Хан Сяо?


Другие игроки вскоре услышали о муках Ли Гэ и засмеялись. В то же время они еще больше поверили в Хан Сяо — Хан Сяо стал единственным лучом света, за которым им нужно было следовать. Следуя за ним, они смогут получить наибольшую выгоду, вместо того, чтобы искать счастья самим.


...


Благодаря усердной работе игроков рейтинг доверия Группы Наемников Блэкстар понемногу повышался.


Хан Сяо арендовал комнату для модификации техники где он сделал новый боевой шлем, используя знания, которые он недавно получил, и ресурсы, которые он взял с собой с планеты Аквамарин. Он назвал его [СИН — Углеродный шлем с датчиком обнаружения форм жизни Типа A].


Шлем имел несколько уровней обнаружения и мог обнаруживать живые существа в пределах нескольких километров. У него также была мощная функция радара и усовершенствованные системы жизнеобеспечения, такие как воздушная фильтрация. Хан Сяо сделал дюжину таких шлемов, чтобы позже продать их игрокам. Шлем был необходимым оборудованием для миссий в космосе.


Через несколько дней БанХитДог наконец выпустил первый эпизод своего космического приключения, и форумы, казалось, обсуждали только эту тему.


[Журнал Исследования Галактики: Блэкстар (эпизод 1)]


Название этого эпизода указывало на то, что это начало новой серии. Вначале видео был небольшой ролик с интерьером Звезды Короткого Рога, Хаба Джуберли и инопланетными существами странной формы. Прошло несколько минут, и зрители в одно мгновение затопили канал. У шоу БанХитДога про Черного Призрака уже была солидная, преданная фанатская база.


Этот трейлер новой серии также привлек много внимания. Это было первое шоу о космосе, и не только игроки с планеты Аквамарин, даже иностранные игроки с других новых планет были в восторге от шоу. Количество просмотров росло в геометрической прогрессии, и в течение нескольких минут оно почти побило рекорд по количеству просмотров всех предыдущих шоу.


БанХитДог был осыпан вниманием, и его популярность снова возросла; он, несомненно, стал главной фигурой в киноиндустрии Галактики.


— Что? Количество просмотров и в самом деле обновилось!


— Что?! Черт возьми! Уже три миллиона двести человек смотрят! Я всё правильно увидел?


— Я так взволнован!


— Дай мне посмотреть, что у тебя интересного, мой иностранный друг!


На экране появилось большое лицо БанХитДога. Он использовал свой отвратительный голос и начал шоу.


— Добро пожаловать в Журнал исследования галактики. Я БанХитДог. Возможно, вы задаетесь вопросом, чего же здесь не хватает. Всё верно, поскольку у меня не было достаточно времени, не будет вступительных стихотворений и поэм.


Комментарии мгновенно заполонили экран.


— Нельзя быть всегда слишком осторожным.


— У этого ведущего нет достоинства.


— Черт бы побрал твою семью.


В первом эпизоде "Блэкстар" БанХитДог использовал другой метод редактирования, который не соответствовал предыдущему формату, где он сосредотачивался на информативном контенте. Он снимал весь процесс, когда Хан Сяо вел игроков от Звезды Короткого Рога до Хаба Джуберли, затем он смонтировал видео в стиле фильма. Шоу не было таким информативным как его предыдущие эпизоды. Не было практически никаких повествований, и с небольшой корректировкой цвета сцен зрители получили новый опыт, как будто они смотрели сериал.


Из-за того, что было слишком много материалов для использования, БанХитДог не стал сильно сокращать видео. Таким образом, видео стало больше похоже на художественный фильм, с продолжительностью более часа. После успеха серий про "Черного Призрака" БанХитДог не боясь эксперементировал с новыми форматами фильма, чтобы они имели большую художественную ценность, он не ограничивал себя…


Перед глазами зрителей предстала сцена космоса. В непостижимой глубине космоса можно было разглядеть различные виды космических кораблей, шоу было похоже на черную дыру, притягивая все внимание к этой прекрасной сцене. Когда Хан Сяо появился на экране, комментарии снова взорвались.


— Хан Сяо наконец появился!


— Выжмите всё из Черного Призрака!


— Обнять Черного Призрака — предел моих мечтаний!


— Хан Сяо — мой муж, не смей трогать мою любовь!


— Боже мой. Черный Призрак покинул нас. У меня больше не будет возможностей открыть Ящик Черного Призрака. Мне нужно ещё раз сыграть! Мне нужно доказать свою истинную родословную!


— Братан, просто иди спать. Можешь найти что-нибудь в своих снах.


Текст комментариев быстро сменялся, и там было много фанаток, но было неясно, сколько там ещё старых пердунов.


БанХитДог также выложил некоторые обрывки диалогов профессиональных игроков. Конечно, он предварительно получил их разрешение на использование отснятого материала. Игроки поближе узнали друг друга с течением времени, и их отношения становились все лучше. Их взаимодействие было забавным и занимательным, что также привлекло много поклонников, которые также с интересом смотрели шоу. Довольно много фанатов этих профессиональных игроков также написали свои комментарии.


Внезапно появились мусорщики, и Хан Сяо с игроками защитили космический корабль. Комментарии снова затопили экран, и там были разного рода сообщения.


— Вот это да! Во время космических путешествий также можно убивать монстров и получать опыт.


— Черный Призрак всё также силен. Он также продолжает одерживать верх над инопланетянами, особо не напрягаясь.


— Увидев, что Хан Сяо все еще крушит всех своих оппонентов, я наконец-то могу быть спокоен.


По мере приближения Звезды Короткого Рога к Хабу Джуберли и стыковки у зрителей отвисли челюсти. Видео тоже подошло к концу. В последней сцене Хан Сяо привел игроков в Альянс Наемников, и все зарегистрировались как наемники. После чего камера приблизилась и на экране появилась надпись — "Группа Наемников Блэкстар". Этот кадр длился три секунды! Аудитория также смотрела на эти слова.


Затем экран стал черным с подписью — продолжение следует.


БанХитДог решил завершить видео на этом моменте, потому что считал, что у фракции большой потенциал. Кроме лидера фракции, все остальные участники были игроками. Путешествие НИП, ведущего игроков в мир приключений, определенно привлечет интерес аудитории.


И он был прав. Когда видео закончилось, зрители были крайне недовольны, желая увидеть продолжение шоу, чувствуя пустоту от невозможности посмотреть новый эпизод.


Последние три секунды шоу вызвали большой интерес и любопытство в сердцах зрителей, особенно название Группы Наемников Блэкстар.


Конечно, этот эпизод намекал на большую потенциальную сюжетную линию в будущем.


— Я не могу дождаться следующего эпизода!


— Я никуда не пойду, пока не увижу следующий эпизод!


— А-а-а-а-а-а! Хочу запереть БанХитДога в своём подвале как в книге Мизери, чтобы он выпускал для меня больше шоу.


— Хм… думаю, ему бы это понравилось.


— Эй, о чем ты думаешь? Мне стыдно за тебя, что у тебя за грязные мыслишки?!


Количество просмотров этого эпизода взлетело до беспрецедентного уровня. Аудитория была в восторге, и игроки, которые не были выбраны Хан Сяо, утопали в ревности, ненавидя себя за неспособность продержаться тридцать секунд. Влияние, которое принес этот эпизод, заставило Галактику Таймс в новом эпизоде остановиться на одном моменте.


— Не так давно мы обсуждали, что у сюжетных персонажей есть свой предел, и что после завершения сюжетной линии они становились обычными НИП. Однако этот инцидент показывает, что мы были совершенно неправы. Черный Призрак Хан Сяо… Ох, я имею в виду Блэкстар Хан Сяо доказал, что мы были неправы. Его деятельность не ограничена уровнем цивилизации. Он направился глубоко в космос и стал первым человеком с планеты Аквамарин, начавший исследование Вселенной. Это его новая арка!


— Мы думали, что Хан Сяо был только персонажем планеты Аквамарин. Из того, что мы видели сейчас, мы сильно ошибались. Его история не заканчивается одной сюжетной линией. У него есть еще одна более продвинутая основная сюжетная линия по исследованию космоса. По сравнению с другими начинающими планетами. Потенциал планеты Аквамарин был ограничен, но после подъема Хань Сяо он открыл путь для изучения новой территории и сюжетных линий.


— Блэкстар Хан Сяо не является главным героем этой планеты!


Галактика Таймс смело признала свою основную ошибку, и ее честное отношение вызвало положительную реакцию зрителей. Сегмент также повысил популярность Хан Сяо и повысил его статус до уровня выше "главного героя планеты". Отчего у игроков возник закономерный вопрос.


"Как далеко он сможет пойти?"


Хан Сяо также видел шоу, и эффект был именно таким, каким он хотел. Игроки обратили на него еще больше внимания, что означало, что Хан Сяо был принят на более глубоком уровне в их сердцах.


Тысячи игроков неистово обсуждали на форумах это видео, и накал страстей не прекращался.


Этот эпизод БанХитДога сохранял популярность ещё в течение долгого периода времени. Шоу оставалось актуальным гораздо дольше, чем все предполагали. В будущем многие люди будут пересматривать этот эпизод по несколько раз, и он будет известен как...


Блэкстар: Начало.
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Глава 335 - Дешёвая наживка



Ежедневные миссии являлись низкоуровневыми миссиями. Как только рейтинг доверия фракции достигал определенного уровня, ежедневные миссии по найму больше не приносили очков доверия. Это гарантировало, что рейтинг доверия фракции будет отражать их реальные возможности.


120 очков как раз были первой отсечкой. Это был минимум, для становления "официальной" группой наемников, которая сможет привлечь потенциальных клиентов.


Профессиональные игроки были очень эффективны. Их фракция смогла заработать 120 очков доверия за два коротких дня. После этого Хан Сяо выдал всем награду за миссию фракции. В этой миссии Король Адмирал, Хао Тянь и капитан команды Берсеркеров Ян Ран стали тремя лучшими игроками.


При наборе игроков, Хан Сяо не ограничивался лишь четырьмя большими гильдиями, он также позаботился о том, чтобы привлечь в группу игроков из топовых клубов и команд, таких как Грозовой Шторм и Берсеркеры. Грозовой Шторм был очень популярным клубом. У них даже была красотка, Рейни Ким, и поэтому у них было очень много фанатов. Берсеркеры, с другой стороны, несмотря на то, что были командой высшего класса, не были столь популярны. Честно говоря, Хан Сяо даже не вспомнил бы о них, если бы Ян Ран не попал в тройку лидеров.


Хан Сяо выдал этим троим дополнительные награды, ещё раз подчеркивая, что участие в жизни фракции принесет им много преимуществ. Дополнительной наградой стал недавно созданный им шлем СИН. Это был предмет, который можно было обменять на 800 очков фракции, и поэтому он сразу же вызвал зависть других игроков.


После этого Хан Сяо объявил: — Этот шлем может значительно улучшить ваш обзор и может функционировать во многих экстремальных условиях…


Он объяснил функции шлема таким образом, намекая на необходимость приобретения этого шлема для будущих выездных миссий.


Трое победителей быстро надели шлем, чтобы проверить его особенности на себе. На внутреннем экране отображались все виды анализируемой информации об окружающей среде, например, плотность энергии. Можно было также поменять настройки дисплея самостоятельно. Функция этого предмета была очевидна, кроме того, шлем также давал приличную защиту голове. Это был предмет, подходящий всем классам игроков.


Бешеный меч и Хао Тянь были в хороших отношениях, поэтому тот смог одолжить шлем, чтобы самому проверить его. Надев его, он не мог не сказать: — Это действительно хороший предмет.


Увидев реакцию Бешеного Меча, остальные также по очереди надели шлем, чтобы убедиться в его особенностях. После этого игроки решили, что они просто обязаны заработать этот предмет в будущем.


Они уже все получили награду за то, что стали первой партией новобранцев, вместе с наградой за предыдущую миссию фракции, все... кхм, большинство игроков уже набрали 600 очков вклада и им не хватало всего всего 200 очков.


Хан Сяо установил цену шлема 800 очков, чтобы у игроков осталось небольшое чувство досады от того, что у них не хватает очков. От того, что у них совсем немного не хватает очков, у них появится ещё больше желания заполучить это оборудование, от чего они ещё усерднее будут выполнять миссии, или менять деньги на очки вклада.


Хотя со стороны может показаться, что игроки смогли легко заработать 600 очков вклада, это было всего лишь стратегией, которую Хан Сяо постепенно воплощал в жизнь. Он превратил желание игроков получить предмет в нечто, имеющее физическую ценность. Предметы, которые можно было приобрести в его магазине, были дешёвыми и надёжными, и с возможностью получить дополнительную скидку за счёт очков вклада, Хан Сяо станет первым человеком, о котором они подумают, когда захотят потратить свои деньги.


Для начала он решил установить курс обмена очков вклада к эна 1:2 для игроков с нейтральным и холодным статусом, то есть для всех игроков с общим вкладом от нуля до тысячи. Таким образом, для основного большинства игроков нужно было доплатить всего 400 эна. У игроков была возможность купить шлем со скидкой в 75% после использования очков вклада, и им казалось, что это очень выгодная сделка.


Половина игроков по заработала 1500 эна ещё во время нападения на Звезду Короткого Рога и жаждали потратить свои деньги на что-то. У другой половины было не так много денег, поскольку они выполняли лишь некоторые ежедневные работы. Однако они решили позаимствовать деньги у первой половины, желая поскорее приобрести шлем.


— Мы же все сейчас в одной лодке, неужели ты мне не доверяешь? Это же всего лишь сотня. Ты и вправду не одолжишь мне такую маленькую сумму?


— Не хочешь? Ты смотришь на меня свысока?


— Да ладно, мы же все здесь приятели. Мы обязательно заработаем больше денег в будущем. Тебе не нужно беспокоиться о том, что я не верну тебе деньги. Куда я смогу сбежать? Я также буду должен тебе одну услугу если сейчас одолжишь мне немного денег.


После небольших переговоров и упрашиваний последняя группа игроков смогла получить заветные шлемы, оставшись в должниках.


Конечно, игроки Храма Бога больше всех залезли в долги, отчего у Ли Гэ было ещё более паршивое настроение.


Продав около пятидесяти шлемов, Хан Сяо смог заработать более 6000 эна за раз, поэтому он был очень доволен собой.


Эти шлемы были сделаны из материалов взятых с планеты Аквамарин и фактически ничего не стоили. Поэтому его прибыль была умопомрачительной.


...


Набрав достаточное количество очков славы, Хан Сяо привел игроков в вестибюль Альянса Наемников. Он уже собирался открыть интерфейс, чтобы принять миссию, предлагаемую племенем Сунил. Однако заметил, что сегодня атмосфера в холое была немного странной. Толпа наемников шумела в углу холла.


Хан Сяо стало интересно, поэтому он подошел посмотреть, и увидел, что невысокий человек с синей кожей был окружен группой людей. Человек был одет в модную свободную одежду, его волосы были твердыми, как шипы роз, уши заострены и не было носа. Два глаза были похожи на узкие щели, в то время как рот был изогнут вверх ногами с естественно расстроенным выражением. Этот человек был из расы Блю-Ни, и его лицо было очень похоже на смайлик.


У других рас складывалось впечатление, что Блю-Ни были очень эгоистичными и меркантильными. Этот Блю-Ни был сотрудником следственного отдела финансовой группы. Он прибыл сюда лично, чтобы найти наемников, чтобы сэкономить на небольшой плате за обработку, которую ему пришлось бы заплатить, подав заявку через отдел регистрации.


Этого Блю-Ни звали Мартином, и он как раз рассказывал о выдаваемой им миссии.


— Я из группы исследователей материалов, мы направляемся на планету Гартон-791 для проведения трехдневного исследования на месте. Мы ищем надёжных телохранителей. Каждый телохранитель получит 400 эна, и каждый будет нести ответственность за защиту членов нашей команды. Вам нужно будет очистить места проведения исследований от любых животных, а также провести разведку в опасных зонах. Нам требуется группа с рейтингом доверия не менее 120…


Окружающие наемники не выражали никакого желания принимать это задание. 400 эна были не очень привлекательной наградой. Более того, эта сделка заключалась в частном порядке, а не через официальный канал Альянса Наемников. Это значит, что в системе не будет сделано никаких записей, и они не смогут получить очки доверия за выполненную работу. Никого не заинтересовала эта сделка.


Глаза Хан Сяо вспыхнули, и он быстро проверил звездную карту. Гартон-791 находится недалеко от базы Сунил. По пути к ним можно будет заработать немного деньжат. Хотя награда составляет всего 400 эна, если каждый игрок сможет заработать эту сумму, это тоже не так уж плохо.


На этой планете не было никакой цивилизации, отсюда и название с кодом. Такие планеты использовались исключительно для добычи ресурсов.


Хан Сяо протолкнулся сквозь толпу, подошел к Блю-Ни и сказал: — Группа Наемников Блэкстар. Пятьдесят человек. Принимаем только командные задания.


— Позвольте мне проверить ваш рейтинг доверия. — Мартин быстро осмотрел Хан Сяо и обрадовался. Наконец он нашел кого-то, кто примет его предложение после поисков в течение половины дня.


Хан Сяо открыл информационную страницу о наемниках и передал ее Мартину.


Удостоверившись, что эта группа наемников достигла требования к рейтингу доверия, Мартин был в восторге. Однако выражение его лица сразу изменилось, когда он прокрутил страницу вниз. — Вы никогда не принимали никаких боевых заданий?


В резюме группы наемников Блэкстар были указаны лишь ежедневные задания, которые можно было выполнить в хабе. В основном все миссии были по уборке. Как правило, наемники даже не смотрели на такого рода миссии.


Мартин был шокирован прочитав резюме. Он никогда не встречал "группу наемников" из таких нубов.
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Глава 336 - Рай Механиков



Хан Сяо вскинул бровь. — Что не так? Мы ведь отвечаем требованиям по рейтингу доверия, или тебя что-то не устраивает?


— Я ищу воинов телохранителей, а все ваши очки доверия были заработаны за счёт ежедневных миссий в Хабе Джуберли, вы больше похожи на уборщиков, — сказал Мартин снисходительным тоном. — Вы и в самом деле квалифицированные наемники?


Хан Сяо нахмурился. — Что ты имеешь в виду?


— Вы не подходите на мою работу. — Мартин раздраженно махнул рукой.


Несмотря на то, что он предлагал очень низкую оплату, он не понижал своих стандартов и хотел найти лучших воинов, которых можно было бы за эту цену. Блю-Ни всегда был таким, скупым и чёрствым. Хотя средний уровень силы группы наемников Блэкстар был на уровне класса C, он не доверял их способностям после прочтения их резюме. Если он потратит деньги на бесполезных наемников, исследовательская группа окажется в большой опасности.


Наемники вокруг начали издеваться над Мартином.


— Предлагаешь только 400 Эна, и ещё пытаешься выбирать?! Какой наглый нищий.


— Никогда не слышал пословицу, за что заплатил, то и получил?


— Ха, в стиле Блю-Ни.


Хан Сяо стиснул зубы. — «Эх, о чем они болтают? Такое ощущение, что они помогают Мартину, а не мне!» 


Мартин решил воспользоваться случаем и поторговаться. — С вашим резюме я могу предложить лишь 200 эна на человека.


— Удачи в поисках.


Хан Сяо ушёл, не оглядываясь. Отношение Мартина раздражало Хан Сяо, ведь Великий Механик Хан никогда не позволял другим давить на него. Ничего страшного, что они не смогли получить эту миссию, потому что было ещё много других возможностей, поэтому не было необходимости просить милостыню у раздражающего человека.


Он открыл интерфейс наемников и нашел несколько запросов на найм от Сунилов на то же событие.


Родная планета Сунилов была уничтожена. Благодаря Годоре цивилизация переселилась на другую планету, где было полно живности. И она была переименована в планету Сунил.


Эту планету населяло огромное количество диких зверей. Большую часть времени звери были пассивными. Однако глубоко в недрах планеты Сунил имелись залежи руды со злой аурой, раз в несколько лет из-за влияния этой руды звери впадали в бешенство. Деревни и города Сунилов сильно страдали от нашествий этих зверей. Каждый раз, в течение этого периода, воины Сунилов, работающие вдали от планеты, возвращались для защиты своей родины, собирая новых помощников.


Сунилы были расой с грустной историей. Первоначально это была обычная цивилизация не взаимодействующая другими планетами. Они были мирными, и стремились к созданию лучшего общества. К сожалению, они были атакованы Темной Звездой. У Сунилов не было никакой возможности дать отпор, поскольку флот Темной Звезды неоднократно обстреливал их из космоса ракетами и лазерами. Земля была наполнена взрывами и огнем, которые заглушали отчаяние и крик людей.


Тёмная Звезда была смертельным врагом Годоры, и вела активную борьбу с ними в Галактике Гартон. Они обнаружили слабость в управлении Годоры и напали на планеты под её властью. У Годоры не было другого выбора, кроме как выделить больше ресурсов, чтобы помочь низшим цивилизациям. Если бы Годора проигнорировала страдания этих цивилизаций, то они потеряли бы доверие общественности к своей способности контролировать галактику Гартон.


Организация Тёмная Звезда нарушила межгалактический договор [Конституции космической цивилизации], напав на менее развитые цивилизации. Более того, Расколотое Звездное Кольцо было на дальнем конце по сравнению с другими звездными системами. Поэтому, после уничтожения планет, Темная Звезда всегда надолго исчезала в своём регионе, избегая объявления войны другими цивилизациями. Темная Звезда была похожа тень, которая медленно поглощает галактику Гартон.


Когда прибыл Годоранский флот, планета Сунил уже была не пригодна для жизни. Земля была покрыта лавой, которая растекалась по трещинам высохшим руслам. Экосистема была уничтожена, и выжило лишь десять процентов населения. Технология Сунилов была потеряна без возможности восстановления. Выживших переселили на нынешнюю планету Сунил, и в начале Годора помогла им основать города. Лишь через несколько лет люди узнали о бушующих зверях.


Переезд на другую планету был очень хлопотным. Вначале Годорцы протянули руку помощи по моральным соображениям и Сунилы чувствовали, что очень многим обязаны Годоре, поэтому они не могли просить их о помощи и в этом вопросе. Поэтому они решили остаться на планете и отбиться от монстров.


Сейчас как раз был период высокой активности зверей. Сунилы просили помощи у наемников в защите Родины. Сложность миссий возрастала по мере продолжения списка, от легкого до самого сложного. Что касается самой лёгкой миссии, им нужно было 120 очков доверия.


Так что, Хан Сяо мог пока выбрать только самую легкую миссию, поэтому он подал на неё заявку. Вскоре он получил ответ, его заявка была успешно одобрена.


Наемная миссия


Защита Лесного Города — запущена!


Описание: Очередная волна Катастрофы нависла над Сунилом. Вы приняли миссию, и ваша обязанность — защитить Лесной Город.


Требования: защитить Лесной Город.


Условия провала: падение Лесного Города.


Штраф за провал: -60 очков рейтинга доверия


Награда: 500 000 опыта, 1800 эна, +34 к рейтингу доверия , +3 к Славе в области.


Время до активации: 12 дней


Сунилы называли период нашествия зверей "катастрофой", а Лесной Город был главным городом Сунилов.


Это была обычная миссия, но только не для Хан Сяо. Причиной того, что он принял миссию, было то, что он мог сблизиться с Сунилами благодаря этой миссии. Он должен был активировать сюжетную миссию сам.


Являясь членами команды, игроки также получили данную миссию. Кроме награды за основную миссию, Хан Сяо также выложил миссию фракции. Игроки были довольны, это было для них двойной наградой.


Это была первая боевая миссия Группы Наемников Блэкстар, поэтому игроки были взволнованы.


Хан Сяо махнул рукой.


— Выдвигаемся.


...


Группа наняла космический корабль и через три дня прибыла на планету Сунил. С космоса было видно, что планета покрыта зеленью и что в небе плавали белые облака.


Космический корабль яростно затрясся, войдя в атмосферу, после чего следуя указанному пути, направился к лесу. Хан Сяо увидел пустую равнину в центре которой находился город. Это была столица новой родины Сунилов — Лесной Город.


Космический корабль сбросил капсульную кабину. Хан Сяо на секунду почувствовал невесомость, после чего капсула благополучно приземлилась на землю.


*Свист!*


Дверь открылась, и взору открылась военная база. Хан Сяо вышел из двери, и заметил команды солдат Сунила и ряды бронированных грузовиков, защищающих базу.


Все солдаты были одеты в броню солдатов Сунила защитного типа. Броня была темно-серого цвета, а броневая пластина была чрезвычайно толстой, что позволяло блокировать тяжелые пули от пулеметов. Солдаты в броне были похожи на носорогов. Вес бронированного костюма составлял почти тонну, и в нем были механизмы, позволяющие управлять костюмом. Костюмы были оборудованы крупнокалиберными пулеметами, миниракетными установками на плечах и различными орудиями ближнего боя.


Сунилы являлись чисто технологической цивилизацией, и достигнув определенной стадии, такие цивилизации всегда создавали броню для отдельных видов войск. Разные цивилизации имели свои стили костюмов. У Сунилов также были костюмы для рядовых войск и костюмы капралов. Кроме того, в зависимости от условий эксплуатации костюмы делились на различные типы, такие как защита, нападение, разведка, и т.д.


На самом деле, Хан Сяо знал, что у Сунилов имелся еще более мощный тип костюма, называемый "бронированным костюмом командира". Однако, он был уничтожен во время атаки Темной Звезды, и технология создания этого костюма была утеряна навсегда.


Помимо технологии бронированных костюмов, у них было большое количество механического оружия, транспортные средства и несколько легких космических кораблей.


Увидев такое количество техники вокруг, глаза Хан Сяо засияли, и он с нетерпением ждал возможности изучить всю их технологию. Цивилизация, которая полагалась на чисто технологический прогресс, была лучшим местом для Механиков, и это было одной из причин, по которой он хотел посетить планету Сунил. Технологический уровень Сунилов может принести Хан Сяо большую пользу.


Хан Сяо хотел заполучить подкласс предлагаемый Сунилами, и этот подкласс был связан с техникой. Это был редкий подкласс, который мог значительно улучшить прогресс основного класса Хан Сяо! Для Хан Сяо это был лучший выбор для успешного выполнения условий по продвижению в классе.


Игроки также пялились на сцену вокруг них. Хан Сяо описал им трагедию Сунилов, поэтому они думали, что это цивилизация на грани уничтожения. Они ожидали увидеть жалкую цивилизацию с отсталой технологией, но увидев их механизированную армию осознали, как сильно они ошибались.


*Донг, донг, донг!*


Тяжёлый механический звук становился все громче, солдат в тяжелой броне приближался к группе. Его броня была, намного лучше, чем у обычных войск. Костюм был с красными и белыми полосами, что символизировало, что это был бронированный костюм капрала. Было заметно, что приближающийся Сунил был офицером, так как его лицо было очень холодным, и от него исходила мощная аура солдата.


— Я капитан команды обороны B12 Невилл. Я уже прочитал информацию о вас. Блэкстар, вы станете 1432 наемником, который присоединится к нам. Я представитель Сунилов, и мы приветствуем вас на нашей планете. Катастрофа еще не началась Поэтому, пожалуйста, проследуйте за мной в зону отдыха наемников. После чего я назначу вам конкретную задачу.
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Глава 337 - Зелёный рыцарь, воин вернувшийся на родину



Невилл всю дорогу молчал. Солдаты Сунилов не любили трепаться попусту и всегда были серьёзными. Все они были сосредоточены на своих собственных миссиях. Воздух был пропитан механическим запахом, сопровождаемый атмосферой молчания. Единственный звук, который можно было услышать, — это звуки техники, время от времени проезжавших рядом.


Сунилы были известны как миролюбивая и жизнерадостная цивилизация; они любили искусство и культуру. Однако все изменилось, после нападения Темной Звезды. Оставшиеся в живых были вынуждены отбросить свои прежние идеалы и ожесточиться. Это изменение также отразилось в их архитектуре. Вдоль дороги, по которой они шли высились монотонные стальные здания, похожие на крепости, жилые районы были поделены на квадратные блоки.


Под руководством Невилла группа Хан Сяо прибыла в зону отдыха, где собралось большое количество наемников. Было довольно шумно.


До начала первой волны Катастрофы, все наемники были обязаны пройти подробный инструктаж.


Невилл ступил на платформу и серьезным голосом начал объяснять: — Разведчики на передовой обнаруживают все большее и больше взбесившихся зверей. Мы наняли вас защитить город от их нападений и надеемся, что все вместе вы сможете помочь нам преодолеть это препятствие.


После короткой речи Невилл сразу перешел к основному вопросу. — В недрах этой планеты содержится огромное количество Камней Пророчества. Камни Пророчества могут воздействовать на души окружающих, минеральные вены всей планеты были изменены этими камнями. Это и есть причина бешенства и чрезвычайно агрессивной природы зверей. Однако это не является истинной причиной Катастрофы. Энергия, содержащаяся в Камнях Пророчества, раз в несколько лет высвобождается в виде волн. Это и есть основная проблема, стоящая за внезапным буйством зверей.


— По неизвестной причине, Камни Пророчества в этом году активировались на полгода раньше. Наш специализированный отдел наблюдений прогнозирует, что волна Катастрофы выпустится в полную силу примерно через семь-тринадцать дней. Наши враги — все звери этой планеты. Во время волн в прошлом нам приходилось иметь дело только с более мелкими животными в течение первых трех-шести дней. Затем, ближе к десятому дню, частота и интенсивность набегов зверей увеличивались. Последние пять дней являются самым опасным и сложным периодом во время волны. К тому времени большинство наших транспортных средств и оборудования будут повреждены, а большинство наших войск истощены. Звери, с которыми мы столкнемся, в эти дни будут также самыми сильными из всех, так как их издалека будет привлекать густой запах крови предыдущих кровавых битв…


В этот момент его прервал один из наемников: — У вас есть танки, самолеты и даже космические линкоры. Разве убийство этих зверей не должно походить больше на бойню?


Невилл холодно взглянул на мужчину. — Вы поймете, когда придет волна.


Вскоре Невилл включил проектор и начал по одному показывать и объяснять о разных типах животных. После короткого обзора Хан Сяо уже смог сказать, что звери на планете Сунил были на порядок сильнее зверей на планете Аквамарин. Камни Пророчества находились на этой планете в течение бесчисленных лет, и накопленной ими энергии было достаточно, чтобы повлиять на эволюцию зверей за эти годы. Звери на планете Сунил были чрезвычайно кровожадными, и здесь особенно действовало правило "выживания наиболее приспособленных".


Кленовой Луне было любопытно. — Раз звери являются врагами, почему нельзя их истребить ещё до начала Катастрофы, не дожидаясь, пока они станут сильнее?


— Может они пытаются сохранить экосистему, — нерешительно предположил Бешеный Меч.


БанХитДог покачал головой, выражая своё несогласие. — Но эта катастрофа грозит уничтожением их рода. О каком сохранении экосистемы может идти речь?


— Может у них нет возможности истребить всех зверей?


Игроки начали обсуждать эту тему между собой. Каждый выражал свое мнение о кризисе Сунилов.


Рассказав о более чем сотне видах зверей, Невилл разослал эту информацию всем присутствующим наемникам. Затем наемникам распределили их боевые роли в зависимости от миссий, которые они приняли ранее.


У Сунилов было много ресурсодобывающих аванпостов в дикой местности. Тем не менее, все Сунилы покидали эти места и возвращались в Лесной Город во время Катастрофы. Они группировали все свои силы в одной области, чтобы уменьшить вероятность нападения зверей.


Лесной Город окружали пять стен, главный город располагался посередине, Хан Сяо и другие расположились за третьей стеной, ближе к городу, и им было поручено защищать самолеты-разведчики и линейные корабли с земли. Кроме того, они являлись отрядом быстрого реагирования передового отряда.


В Лесном Городе было полно оборонительных сооружений, но большинство из них располагалось вокруг главного города. Это не значило, что главный город является их последним пристанищем, поскольку снизу города было полно туннелей для спасения. Сунилы имели возможность скрыться в туннелях или быть эвакуированы воздушным транспортом в момент опасности, что означало, что для них было невозможно "потерять" главный город. Однако и в небе и под землей было много могущественных зверей, так что это было крайним средством.


Двумя наиболее опасными миссиями были передовые разведывательные подразделения и фронтовые боевые войска. Планета Сунил была покрыта густыми лесами, в результате чего оставалось много слепых зон при разведке с воздуха, из-за чего разведка на земле являлась крайне важной. Очевидно, выходить за пределы безопасной зоны во время Катастрофы было очень опасно. С другой стороны, задачей фронтовых войск было убить или ранить столько животных, сколько возможно, прежде чем орда достигнет городских стен. Выживаемость среди них была близка к нулю.


Вот почему эти два задания никогда не выполнялись наемниками. Все передовые боевые задания выполнялись воинами Сунилов.


Офицер увёл наемников-одиночек с собой, чтобы укрепить свою позицию. Невилл шёл с Хан Сяо и его группой, ознакамливая их с оборонительной схемой местности.


Время шло быстро и вскоре наступили сумерки.


Наемникам было предоставлено жилье на военной базе. Однако, Хан Сяо нужно было попасть в город, чтобы выполнить требования подкласса. Он подошел к Невиллу и сказал: — Я хочу зарегистрироваться и войти в город.


— Зачем тебе входить в город? — Невилл вскинул бровь.


— У меня есть личные вопросы, которые мне нужно уладить. Также я хотел навестить одного друга.


— Нет. — Невилл прямо отказал. — В целях предотвращения любых неприятных последствий, наемникам запрещается входить в город. Вы должны оставаться на военной базе до начала боя.


— Вы не можете сами войти в город. Однако ваш друг может навестить вас.


Хан Сяо не знал, что делать. Персонаж сюжетной линии, с которым он хотел встретиться, совсем его не знал. И невозможно было его уговорить навестить какого-то незнакомца.


Неужели ему придётся проникнуть в город тайно?


У него была маска, с помощью которого он мог изменить свою внешность, а также его подкласс Ночного Сталкера. У него должны были быть высокие шансы на успех.


*Хуууу!*


В этот момент с порывом ветра несколько лучей осветили землю. Корабль завис на некотором расстоянии в воздухе опустил спиральную лестницу. Один за другим Сунилы Суперы начали сходить с корабля. Все они были наемниками, которые усердно работали, зарабатывая деньги вдали от планеты, но все вернулись, чтобы выполнить свои обязанности по защите своего дома накануне Катастрофы.


Солдаты Сунилы, которые были на земле, все подняли головы и смотрели на этих возвращающихся воинов с почтением и благодарностью. Они даже выполнили идеально скоординированный военный салют.


Каждый раз, когда воины Сунилы возвращались домой, их приветствовали и обращались к ним как к героям, вернувшимся домой.


Хан Сяо сфокусировался и увидел знакомое лицо. Его лицо засияло и он закричал: — Эй, Лерден!


Зеленый Рыцарь Лерден также был среди высадившейся толпы, услышав, как его зовут по имени, он оглянулся. Лердену потребовалось некоторое время, но в конечном счёте он вспомнил, что с этим человеком вместе он боролся против захватчиков. Под его ногами вспыхнуло голубое пламя, и взмыв в воздух, он приземлился перед Хан Сяо, после чего скептически спросил: — Зачем ты здесь?


— Блэкстар — один из наемников, которых мы завербовали. — Невилл отдал честь и поспешно ответил за Хан Сяо.


— Значит, ты тоже наемник. — Лердена внезапно осенило.


— Да, я только недавно зарегистрировался. Я поспешил сюда, услышав, что твоя раса столкнулась с кризисом. Я даже и не думал, что буду сражаться вместе с тобой. — Хан Сяо решил воспользоваться этой возможностью. — Я хотел навестить одного друга в городе. Не мог бы ты мне в этом помочь?


— Если он ваш друг, тогда нет проблем, — добавил Невилл.


Лерден ещё помнил их сражение против мусорщиков, и хотя он не был с ним близко знаком, он чувствовал, что Хан Сяо не был плохим человеком. Кроме того, он был довольно сильным. Не будет никакого вреда, если он окажет ему такую услугу. Лерден кивнул и сказал: — Конечно. Я проведу тебя в город. 


— Спасибо. — Хан Сяо улыбнулся. Как удобно, когда есть знакомые, которые могут помочь. Одно предложение, и проблема была решена. Ему не нужно рисковать, пытаясь тайно проникнуть внутрь.


...


С момента их последней встречи прошло уже довольно много времени и бионические части тела Лердена уже были отремонтированы. Хан Сяо прошел мимо станции безопасности вместе с Лерденом и другими Суперами, которые также хотели посетить город, вернувшись на планету. Хан Сяо и Лерден последовали за этой группой людей.


*Хуууу!*


С обеих сторон дороги слышались радостные крики приветствия. Стены города были увешаны плакатами с изображениями Сунилов Суперов. Так Сунилы встречали своих героев.
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Глава 338 - Военный инженер



Предстоящая Катастрофа внушала ужас в сердца людей, но народ на улице в настоящее время искренне радовался, как будто Суперы изгнали их страх.


— По правилам, мне нужно сопровождать тебя в городе, — сказал Лерден.


— Похоже, ваша цивилизация боготворит Суперов, — прокомментировал Хан Сяо.


— Это больше благодарность, чем боготворение, — спокойно ответил Лерден. — После того, как наша раса столкнулась с внезапными переменами и переселилась на эту планету, мы всё ещё не окрепли, и не можем выйти из кризиса. Эффективность сбора ресурсов слишком медленная, и не перекрывает скорость потребления, поэтому нам приходится покупать остальные материалы у других цивилизаций. Поэтому наши расходы превышают производство.


— Чтобы раса выжила, достаточно сильные Суперы отправляются в космос и становятся наемниками. Большую часть своих заработков мы отправляем домой, и это является основным источником экономического дохода. Поэтому у нашей цивилизации не хватает средств, чтобы построить достаточно оружия для борьбы с Катастрофой.


Хан Сяо отлично понимал их ситуацию. Сунилы были цивилизацией в упадке. Им приходилось временно полагаться на сильных людей, таких как Суперы, чтобы поднять экономику своей расы. Вот почему люди относились к Сунилам Суперам как к героям, и даже незначительные Суперы пользовались славой и почётом.


Хан Сяо все еще помнил, что Лерден был чрезвычайно мелочным. В действительности, Лерден отдавал все свои доходы расе, поэтому он старался тратить как можно меньше, чтобы внести больший вклад в развитие своей цивилизации.


— Последствия будут катастрофическими, если ваша цивилизация будет продолжать полагаться на Суперов.


Лерден кивнул. — Это действительно так, но у нас нет другого выбора. В конце концов, это все из-за Катастрофы, наше восстановление сильно замедлено. Нам приходится тратить большую часть наших средств на создание оружия и военной техники, чтобы защититься от зверей во время Катастрофы. Из-за всех этих расходов, наше развитие в области инфраструктуры и промышленности сильно отстаёт.


— Не решив проблему с Катастрофой, мы не сможем вырваться из этого порочного круга, и наша цивилизация будет страдать до конца времен.


— Мы испробовали множество способов решить проблему и даже рассматривали вариант тотального истребления всех зверей, но это худший вариант. Мало того, что это практически невыполнимо, так ещё и в случае успеха, это приведёт к нарушению пищевой цепи, и планета погибнет. Поэтому, мы избрали другой путь — выкопать все Камни Пророчества и раз и навсегда разобраться с причиной Катастрофы. Проект идёт годами, и мы извлекаем камни постепенно. Однажды камни больше не будут выделять энергетическую волну, и расе больше не придётся переживать катастрофу...


На лице Лердена появилось чувство надежды. — В конце туннеля всегда есть свет.


У Хан Сяо было хорошее впечатление о Сунилах. Они были устойчивой расой, в которой Суперы несут все большую ответственность за выживание цивилизации. Они никогда не жаловались.


«Какая жалость…» — Хан Сяо вздохнул, вспомнив о судьбе Сунилов в его прошлой жизни.


Достигнув города, Суперы рассеялись, разойдясь по домам. Толпа тоже медленно разошлась.


Хан Сяо использовал свои искаженные воспоминания и, после долгих блужданий наконец добрался до нужного переулка. Он остановился перед черной узкой дверью, и на табличке висел бокал с вином.


— Бар? Человек, с которым ты хочешь встретиться находится здесь? — Лерден нахмурился.


— Тебя что-то смущает?


— ... Нет 


Лерден был безэмоционален. Он смотрел свысока на людей, которые тратили свои деньги на отдых, полагая, что они тратят впустую свои деньги и жизнь.


В конце концов, у него не было права наслаждаться жизнью.


Они открыли дверь и вошли в бар. Внутри было тускло, и не было ни одного клиента. Город находился в критическом состоянии, поэтому никто не осмеливался напиваться в баре. Хан Сяо подошел к стойке. Позади стойки раздавался тихий храп.


Великий Механик Хан оглянулся и увидел человека, спящего, положив голову на стойку. Рядом с ним валялось куча пустых бутылок.


*Бум!*


Хан Сяо сильно ударил по стойке и крикнул: — Клиент пришёл! Проснись! 


Сначала зашевелились пальцы мужчины, затем он глубоко выдохнул из носа. Затем он наконец поднял голову. От него ужасно несло перегаром, и ломило тело. Его глаза были безжизненными, и он выглядел так, будто проснулся только наполовину. Мужчина спросил: — Что хотите?


— Два бокала фирменного.


— Одного достаточно, — добавил Лерден.


Мужчина зевнул. — Вначале оплата.


Хан Сяо достал свой коммуникатор и приготовился заплатить. Человек внезапно громко рассмеялся и сказал:  — Уважаемый, вы же не эна пытаетесь расплатиться, верно? Это лишь небольшая лавка, и здесь мы принимаем только местную валюту.


Лерден нахмурился. Обычно он проводил большую часть времени в галактике, поэтому особо не нуждался в местной валюте. Он потянулся к карману и хотел заплатить за Хан Сяо, но в этот момент Хан Сяо засмеялся. — У меня нет валюты Сунилов, могу я использовать другой способ оплаты?


Мужчина даже не взглянув в сторону Хан Сяо потянулся за бутылкой. — Например?


— Имя.


Мужчина нахмурился, бросив раздраженный взгляд. Он посмотрел на Хан Сяо и ответил: — У меня нет времени на игры. Уходи, если нет денег.


— Делвис, — сказал Хан Сяо спокойным голосом, но для бармена это имя громом отозвалось в ушах.


Бармен только поднёс бутылку ко рту, но услышав это имя замер, так и не сделав глоток. Атмосфера непринужденности тут же испарилась, и он стал бесстрастным, как будто совсем не был пьян. Головокружение в его глазах мгновенно исчезло, и он уставился на Хан Сяо.


Он тихо поставил бутылку и сказал: — Подожди минутку, мне нужно умыться.


Мужчина отошел от стойки и пошел в ванную.


В баре остались только Хан Сяо и Лерден, и Лерден спросил: — Ты даже не знаешь его, получается ты никогда не встречал друга о котором говорил? 


— Я знаю его брата, поэтому и решил навестить его, — объяснил Хан Сяо.


Пьяным был Херлоус, а Делвис был его старшим братом. Подкласс, которым интересовался Хан Сяо, назывался [Военный инженер]. Это был чрезвычайно редкий подкласс, за которым охотились многие игроки. Чтобы приобрести его, нужно было заполучить [Дневник Делвиса].


Делвис был известным военным инженером до нападения на расу Сунил. У него было много военных изобретений, и он записывал все свои мысли в дневнике, который он вёл. Во время нападения Темной Звезды, Делвис погиб в битве, и его дневник остался у Херлоуса.


Хан Сяо хотел позаимствовать этот дневник, чтобы получить заветный подкласс.


Спустя некоторое время Херлоус вернулся к стойке с вымытой головой. Он был среднего возраста. Его кожа была светло-синей, на лбу было несколько морщин, гораздо меньше, чем можно было ожидать от ста пятидесятилетнего. Он был классическим представителем расы космических людей.


Херлоус открыл бутылку и принес её Хан Сяо. — Я не знаю, как ты меня нашёл, но имя моего брата стоит бутылки. Я это сам варил.


От бутылки исходила слабая дымка, и запах алкоголя проникал им в нос. Сунилы обычно варили свой алкоголь из листьев определенного дерева, и оно имело горьковатый привкус. После глотка Хан Сяо почувствовал остроту на языке.


— Я обычный Механик. Я слышал имя твоего брата и хочу позаимствовать его дневник.


— И это всё? — Херлоус вскинул брови, в попытке получить больше информации.


— Да, пока на этом всё. — Хан Сяо засмеялся и посмотрел на Лердена. — Думаешь, у меня есть какая-то цель?


Услышав неясный ответ, Херлоус нахмурился и спросил холодным тоном: — Ты мне угрожаешь?


— Нет, нет. Я лишь по дружески пошутил. — Хан Сяо улыбнулся. — Но я уверен, что такой хороший человек, как ты, не отклонит мою маленькую просьбу, верно?


Лерден сидел рядом абсолютно не понимая что происходит. О чём они говорят? Почему он не мог их понять?


Херлоус некоторое время колебался, но по выражению его лица было видно, что он сдался. Он вошел в дом и через некоторое время вышел с дневником в руке. Он бросил его на стол и сказал: — Уходи, как закончишь.


Хан Сяо дотронулся до журнала, и на интерфейсе высветилось уведомление.


Вы получили [Дневник Делвиса].


Он наконец получил его! Хан Сяо подавил волнение, открыв дневник. Он вел себя так, как будто все понимал, но журнал был написан на языке Сунилов, который выглядел как курсивный английский. Тем не менее, не имело значения, знал ли он язык или нет. Интерфейс отображал прогресс изучения, и пока он закончил "читать" книгу, он уже получил подкласс.


Чтобы получить дневник через миссию, нужно было иметь чрезвычайное везение. Процедура получения дневника была сложной, поскольку никто не знал, кто такой Херлоус. Большинство людей и не догадывались, что им является незнакомец, работающий в баре. В основном игроки узнавали о дневнике, только подружившись с Херлоусом и выпив с ним. Опьянев, Херлоус начинал рассказывать о своём брате.


Но Хан Сяо знал эту информацию, поэтому решил не ходить вокруг да около, опустив всю сложную процедуру.


Лерден удивлённо спросил: — Ты умеешь читать на нашем языке?


Хан Сяо закрыл книгу и ответил: — Нет, не умею. 


— Тогда зачем так внимательно изучаешь? — Херлоус уставился на Хан Сяо с широко раскрытыми глазами.


— Просто считай, что я отдал дань уважения твоему брату. Спасибо за выпивку. — Хан Сяо отложил дневник и улыбнулся, отвернувшись.


— Ты очень странный, надеюсь ты не будешь меня беспокоить в будущем! — Херлоус крикнул вслед Хан Сяо.


— Возможно, буду. — Хан Сяо игриво оглянулся.


Выйдя из бара, Хан Сяо открыл интерфейс и посмотрел на новое уведомление. У него было отличное настроение. Он наконец получил подкласс, и то сумасшедшее количество опыта которое он успел накопить, наконец, могло быть использовано!


Вы получили подкласс [Военный инженер].
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Глава 339 - Стиль Легион



Военный инженер Ур. 1


+1 Выносливости, +3 Интеллекта, +1.5% Близости к технике.


Получено 2 очка Атрибутов.


Получено 1 очко Потенциала.


Вы приобрели навык [Мастерство боевой техники].


Вы приобрели навык [Быстрый ремонт боевой техники].


Для Механиков, получение подкласса [Военный инженер] имело колоссальный эффект. Навыки и Атрибуты [Военных инженеров] идеально соответствуют классу Механика, поэтому этот подкласс был эквивалентен половине основного класса. Повышение уровней этого подкласса приносило максимальную пользу механикам.


Классы инженерного типа фокусировались на повышении Интеллекта и не давали никаких боевых способностей. Тем не менее, стать инженером было более ценно по сравнению с некоторыми дополнительными боевыми навыками. Военные инженеры специализировались в улучшении военных машин, таких как турели, броня, щиты и так далее. Тем самым этот подкласс давал дополнительные преимущества при создании оружия.


Хан Сяо использовал накопленный им опыт и максимизировал оба навыка.


[Ур.10 Мастерство боевой техники]: при использовании боевой техники дополнительный бонус 18% к атаке и защите.


[Ур.10 Быстрый ремонт боевой техники]: при ремонте боевой техники эффективность увеличивается на 24%. Во время процесса восстановления случайным образом восстанавливать 3%-6% прочности. Шансы зависят от Интеллекта.


Эффекты двух этих навыков были простыми, но идеально подходящими Механикам, и они были чрезвычайно полезны для нынешнего Хан Сяо. Однако главной причиной, по которой он хотел получить подкласс, был навык, который приобретался после максимизирования подкласса.


Он использовал 90 миллионов очков опыта также довёл свой подкласс до максимального уровня.


Подкласс Военный инженер достиг 10 уровня (макс).


+1 Выносливости, +3 Интеллекта, + 1.5% Близости к технике.


Получено 2 очка Атрибутов.


Получено 1 очко Потенциала.


В общей сложности этот подкласс дал ему 10 очков Выносливости, 30 очков Интеллекта, 15% Близости к технике, 20 очков Атрибутов и 10 очков Потенциала. Ну и не надо забывать про очки Атрибутов и Потенциала, которые он получал при каждом повышении уровня.


В настоящее время атрибут Интеллекта Хан Сяо достиг 391 очков. Добавить к этому свободные очки Атрибутов, и он перевыполнит требование по продвижению в классе в 400.


Доведя [Военного инженера] до максимального уровня, он получил получил новый навык.


Вы получили навык [Военная модификация].


Вы получили способность [Просветление в военной технике].


[Ур.10 Военная модификация]: при создании или модификации военной техники, характеристики оборудования увеличиваются на 8%-14%. (Примечание: Бафф основан на исходных Атрибутах и не включает усиления других баффов).


Это то же самое, что иметь еще одно повышение мощности для оборудования. Хан Сяо кивнул и посмотрел на другой навык, которую он хотел получить больше всего.


[Просветление в военной технике]: Вы получили просветление. При создании новой военной техники: +30% успеха при строительстве новой производственной линии, +10% качества производственной линии, -18% затрат на ресурсы и +20% скорости производства.


Производительность была основой этого подкласса.


Механики наращивали мощь поэтапно, и каждое их усиление совпадало с определенной вехой. Одной из них было в момент, когда Механики научились быстро создавать оружие прямо во время битвы, что стало одной из причин, по которой Механики стали столь сильными в Версии 3.0. А в более поздних этапах уже появилась возможность массового производства. Массовое производство было жизненно важным шагом для разработки самой взрывной, самой жестокой и самой дорогостоящей тактики, которая была известна как стиль Легион.


По идее, Механики используют лучшее оружие, сделанное из лучших материалов. Но во время массового производства созданное оружие имеет низкое качество. Хотя разница в качестве между обычным оружием и массово произведенным оружием огромная, при массовом производстве, Механики могли просто преодолеть эту разницу за счёт количества.


Механики и Маги были двумя могущественными классами на более поздней стадии. Стиль Легион Механиков и стратегия массового призыва Магов могли превратить битву один на один в выживание против орды зомби. Эти два стиля битвы привели к дисбалансу в игре, потому как лишь немногие игроки могли выиграть против них.


Однако, хотя эти две стратегии были сильны, цена часто заставляла усомниться в выгодности этой стратегии. Стоимость создания одной армии была пагубной для игроков. Более того, на более поздних этапах игры все игроки имели возможность сражаться против армии. Таким образом, хотя стиль Легион позволял одолеть противника, затраты при этом были просто колоссальные. При проведении нескольких последовательных матчей, игроки могли израсходовать все свои средства.


А при использовании стиля Легион обеими сторонами, то вообще, за один матч они могли оставить всё свое состояние.


Поэтому в прошлом стиль Легион практически никем не использовалась. Даже если у кого-то из игроков была эта стратегия, они держали его как свой козырь, используя эту стратегию только в самых крайних случаях.


Хан Сяо проанализировал ситуацию. Поскольку игроки находились в более слабой стадии, он мог легко с ними справиться. Тем не менее, игроки станут более смертоносными на более поздней стадии, и выучат различные навыки и способности. Хан Сяо не хотел рисковать, и поэтому обязательно хотел иметь у себя на вооружении эту стратегию.


Что?! Стиль Легион слишком затратный?!


В глазах Великого Механика Хана деньги не были проблемой.


Тем более, что Хан Сяо получил возможность сократить расходы, он не беспокоился о расходах и деньгах в будущем.


У Хан Сяо был долгосрочный план развития. Даже при том, что у него пока не было способности конвейерной сборки, он получил важные навыки.


Уровень 80 было отметкой для продвижения в классе, и для этого требовалось потратить 60 миллионов опыта. Хан Сяо вздохнул — для него это было как два пальца об асфальт.


В Версии 2.0 максимальный уровень был 90, а в текущей версии — уровень 60. Игроки в Версии 1.0 ничего не знали о миссиях по продвижению в классе. Поскольку они не могли преодолеть барьер, игрокам нужно будет выполнить две миссии по продвижению класса на уровне 60 и 80. Продвижение в классе на уровне 60 было сложным, но не настолько, как на уровне 80.


Легким оно было лишь в глазах Великого Механика Хана. Игрокам нужно будет потратить огромное количество времени, чтобы набрать 60 миллионов очков опыта. Хан Сяо с лёгкостью потратил 90 миллионов опыта, чтобы повысить свой уровень с 70 до 80, в то время как у игроков не было таких накоплений, и им нужно было повышаться постепенно, уровень за уровнем.


Кроме того, продвижение класса не возвращала затрат опыта, что ещё сильнее огорчало игроков.


У Хан Сяо было хорошее настроение, и он подумал про себя: — «Мне нужно всего лишь ещё два знания и я продвинусь в классе. Если я смогу заработать достаточно денег во время этой миссии, мне останется просто вернуться домой, успокоиться, найти хорошую жену и завести детей... Это конечно звучит скучно. Ну, я могу изменить класс и получить новый основной класс».


Выйдя из бара, Хан Сяо и Лерден бродили по Лесному Городу.


Небо было заполнено звездами, и их нежный свет освещал дорогу. Хотя эта планета была опасным местом, природа здесь была прекрасной.


Вдалеке виднелись зеленые горы и леса, шелест листьев доносился эхом, с дуновением ветра, и прекрасное чистое небо, открывающее замечательный вид на звезды. Хан Сяо мог понять, почему Сунилы так держались за эту планету, желая остаться тут.


Покачав головой, Хан Сяо вспомнил цитату. Самые опасные вещи часто кажутся самыми прекрасными.


— Куда ты направляешься? — Спросил Лерден.


— Просто гуляю.


— Тогда давай уйдем отсюда и отправимся на базу.


— У тебя нет дел в городе? — спросил Хан Сяо. — Не хочешь вернуться домой?


Лерден покачал головой. — У меня нет семьи.


Хан Сяо погладил подбородок: — Какая у тебя миссия?


— Битва на фронте.


— Это самая опасная миссия. Вы, Суперы уже отдали свои деньги, заработанные кровью, потом и слезами, для дальнейшего развития расы, и вас все равно отправляют на такую опасную миссию. Неудивительно, что вас считают героями.


В глазах Лердена читалось смущение. Он хотел было что-то сказать, но передумал и покачал головой.


Хан Сяо заметил эту смену эмоций. Он был рад, что получил информацию, которую хотел.


«Я не ошибся. Сюжетную линию Сунилов можно запустить уже сейчас».


Миссия по защите Лесного Города не была главной целью Хан Сяо; его интересовала именно сюжетная линия.
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Глава 340 - Катастрофа началась



Лерден ушел, чтобы присоединиться к передовым разведывательным силам, Хан Сяо ничего не оставалось, кроме как сидеть и ждать на военной базе. Тем не менее, он уже добился своей цели по получению подкласса, так что у него пока не было необходимости снова входить в город.


С приближением даты Катастрофы влияние волн становилось все более и более очевидным для всех на планете. Глубоко в душах людей внезапно раздавался размытый голос. Голос казался чуждым и знакомым одновременно. Однако всякий раз, когда они пытались прислушаться, чтобы понять, о чем говорит этот голос, он сразу же исчезал, как будто его никогда не было.


Этот духовный шепот воздействовал на разум живых существ, вызывая волну эмоций. Наемники не были исключением, эти голоса также давили на них, усугубляя и без того депрессивное настроение. Сунилы, с другой стороны, вели себя как обычно, и занимались своими делами как будто ничего не случилось.


Это было воздействие камней Пророчества. Более разумные существа могли подавить эти голоса. Однако, когда камни начинали выделять энергетические волны, воздействие на разум увеличивалось в разы. Для зверей, постоянно живущих под воздействием этих голосов, хватало небольшой волны, чтобы сойти с ума. Другими словами, волны были искрой, приводящей к катастрофе.


*Туууу! Туууууу!*


Прозвучали пронзительные звуки сирены, которые были слышны на всех уголках базы. Этот звук означал только одно — звери напали!


Атмосфера на базе внезапно стала напряженной. Солдаты побежали к своим позициям, наемники также быстро присоединились к своим группам. В целом, после многодневных тренировок, все действовали слаженно.


Различные виды танков и бронетехники пришли в движение, и в воздух поднялось головокружительное количество антигравитационных турелей.


*Дуууууу!*


Девять линейных кораблей галактического класса медленно поднялись в небо, разгоняя ветер и песок. Они были похожи на девять крепостей в воздухе, которые охраняли небеса над Лесным Городом.


Хан Сяо опустил голову, заметив, что несколько маленьких камней начинали немного вибрировать на земле.


Поначалу земля только слегка дрожала, но интенсивность постепенно росла. В лесной чаще слышался леденящий рев и вопли разных зверей.


Деревья сгибались образуя проход, под натиском орды зверей, как будто гигантские змеи скользили между ними, направляясь к равнинам перед городом.


Звери вот-вот должны были выскочить из леса. Солдаты нервно сглотнули, многих прошиб холодный пот.


— Ррррррр!


Прозвучал громогласный рев, деревья близ равнин повалились, и из леса бесконечным потоком начали выбегать звери.


Звери топтали друг друга и неслись, как будто сошли с ума. Было ощущение что их накрыла тьма, затмив их разум.


Эта сцена повергла в ужас многих из присутствующих.


— Огонь! — отчаянно отдал приказ офицер.


*БУМ!*


В следующий момент бесчисленные артиллерийские установки вокруг оборонительного круга сразу же открыли огонь по всем направлениям, вызвав оглушительные взрывы.


Катастрофа началась!


...


Лесной Город состоял из пяти основных оборонительных стен. На первой стене были установлены автоматические турели а равнина перед ней была усеяна минами. Согласно плану битвы, этот участок будет координироваться с огневой поддержкой с тыла, чтобы рассеять орды зверей. Перед второй стеной находилось множество крепостей, рвов, ловушек и электрических стен, чтобы замедлить движение зверей, позволяя антигравитационным турелям, основным батареям, а также линейным кораблям наносить существенный урон ордам зверей.


За второй стеной располагался железный оборонительный рубеж. Различная бронетехника и команды обороны выстроились в ряд ожидая вторжения зверей. Когда звери пройдут вторую стену, в битву вступят войска обороны. Отряд Невилла также располагался здесь.


За третьей и четвёртой стенами располагались артиллерийские формирования. Их целью было обеспечить поддержку огнём фронтовым войскам. Войска быстрого реагирования и другие войска поддержки также располагались за третьей стеной. В более спокойное время, отряды, размещённые за третьей и четвёртой стенами занимались ремонтом оборудования и оказанием первой медицинской помощи пострадавшим.


Группа наемников Блэкстар была размещена за третьей стеной. Они были назначены в тяжелую бронетанковую дивизию дальнего боя с кодовым названием Джи-7. Три боевых танка класса "Крепость" служили основной огневой мощью формирования. Эти танки могли соединиться в одну гигантскую башню, зафиксировавшись на земле. Также в их дивизии было 18 подвижных тяжелых артиллерийских установок и приличное количество сухопутных войск, которые сопровождали танки.


Так как Хан Сяо являлся Механиком, ему поручили управлять одной из этих тяжелых артиллерийских установок. У него была только одна задача — стрелять из пушки! Большинству людей с классом Механика назначили те же роли на базе. Обладая особыми способностями и навыками, относящимися к технике, они могли увеличить урон, наносимый оружием. Хан Сяо не был исключением. Во время такого масштабного события, как Катастрофа, отдельным людям было практически невозможно повлиять на исход битвы самостоятельно, за несколькими исключениями.


*Бтуум!*


Артиллерийские снаряды покрыли небо по периметру, после чего пролетев по дуге, врезались в зверей, в результате чего небо поднялся кровавый туман. Плоть и кости зверей разлетелись на части, сцена была ужасной.


Черный прилив был на мгновение был откинут к лесу. Однако звери позади не страшились и перепрыгивая через тела своих сородичей, пробивались к городу сквозь шторм артиллерийских снарядов и взрывов.


Запах пороха и крови смешался воедино, и этот запах задувал к городу с порывом горячего ветра от многочисленных взрывов.


*Бум! Бум! Бум!*


Хан Сяо чувствовал сильную отдачу после каждого выстрела из артиллерийской пушки. Он стрелял выстрел за выстрелом, наблюдая, как за снарядами тянулась горящая дуга, после чего снаряд утопал посреди зверей в тысячах метров, и распускался, как оранжевый цветок в сердце черного прилива.


Стрельба из этого массивного артиллерийского орудия вызывала в нем трепет!


Бесконечная череда уведомлений высвечивались в его интерфейсе, уведомляя о полученном опыте. Хотя использование оружия Сунилов приводило к уменьшению получаемого опыта, Хан Сяо делал это главным образом, чтобы рассчитать, сколько опыта в этой битве смогут получить игроки. Более того, возможность участвовать в битве такого масштаба была очень волнительной для игроков. Они чувствовали, что являлись частью исторического момента, и делали все возможное.


Черный прилив был остановлен на первой стене. Огонь покрывал каждый дюйм земли, на котором были звери, и те едва могли продвигаться вперед, пробираясь сквозь трупы.


Один из наемников новичков, назначенный на артиллерийскую установку рядом с Хан Сяо, небрежно сказал:  — Катастрофа оказалась не такой уж и страшной. Звери не могут даже пройти первую стену.


Хан Сяо бросил на него взгляд, но он ничего не ответил. Этот желторотик, скорее всего, не слушал, когда Сунилы рассказывали им информацию о полчищах зверей. Это была только первая волна и она состояла в из зверей меньшего размера. Самые большие из зверей были не выше десяти метров. На основании информации, которую им выдали, это были ещё только цветочки. Впереди их ждал настоящий кошмар.


Артиллерийский обстрел продолжался четыре часа, после чего начал постепенно стихать. Войска поддержки быстро устремились через поле битвы, чтобы доставить боеприпасы солдатам на передовой. Подразделения с огнеметами были также отправлены на поле, чтобы сжечь трупы и кровь на равнинах, и предотвратить распространение любой заразы или скверны. Солдаты сменились. Все отряды сменялись через определённые промежутки времени. Ни один солдат не мог обойтись без отдыха в такой напряженной битве, как эта.


Когда Хан Сяо также сменился и начал отходить от своей артиллерийской платформы, чтобы отдохнуть, он услышал звуки двигателей над головой. Взлетела новая эскадрилья разведчиков. Передовые разведывательные части давно ушли в густые леса. Опасность, с которой они столкнулись, была во много раз выше, чем у оборонительных войск вокруг города, и их операции осуществлялись под постоянной угрозой смерти. Они были одни, как маленькие лодки, плывущие по океану во время цунами.


Вскоре передовая разведка доложила информацию. Следующая волна зверей уже на подходе. Новая смена солдат приготовилась на своих позициях в ожидании врага.


Предыдущая сцена повторилась. Однако на этот раз черный прилив почти преодолел внешний периметр. Когда звери уже были близки к прорыву, в воздух взлетели истребители и накрыли равнины взрывами из управляемых ракет. Огонь и взрывы вновь поглотили полчища. Истребители Сунилов были небольших размеров и очень манёвренными. Двигатели на крыльях истребителей имели конструкцию, схожую с двигателями на крыльях Амфиптера. Хан Сяо с первого взгляда смог сказать, что эти истребители очень хорошо подходят для быстрых воздушных боев.


Враги все ещё наступали, и, хотя казалось, что зверям не видно ни конца, ни края, окружающие войска не пугались. Далёкое расстояние до зверей и стальные крепости вокруг них давали им ложное чувство безопасности.


У солдат Сунилов, с другой стороны, были лица, полные беспокойства и сомнений.


В этот момент несколько темных точек появились над горизонтом. К ним быстро приближались летающие звери. Существова более мелкого размера, имели размах крыльев менее метра в длину, среди них были особи покрупнее, размах крыльев которых составлял несколько метров. Они выглядели свирепо и не были похожи ни на одно существо, которое когда-либо видели наемники. Некоторые звери выглядели как гигантские тараканы.


«В информации, которую они нам выдали, говорилось, что летающие звери не появятся в течение первых трёх дней. Кажется, в этот раз они появились раньше».


Как только эта мысль мелькнула в голове Хан Сяо, командир G7 выдал новую команду.


— Переключитесь на зенитные снаряды и отрегулируйте прицел. Огонь по небу!


Артиллерийские эскадрильи последовали приказу и начали атаковать небесных тварей, в результате чего кровавые тела обрушились на землю.


Самолеты-истребители поднялись выше, чтобы стряхнуть воздушных зверей и выпустили ракеты, которые рисовали оранжевые дуги в воздухе.


Истребители были оснащены простым энергетическим барьером. Первая волна воздушных зверей была способна лишь использовать свои острые когти и зубы и не могла пробить барьеры. Самолеты-истребители врывались в рой зверей и выходили из них, похожие на средневековых рыцарей, которые атаковали пехотные части.


Эта битва была уже в масштабе массивного небесного сражения. Время пролетело незаметно на фоне всех напряженных боев.


Сначала наемники сражались непринужденно. Однако после трех коротких дней, когда количество и размер зверей возросли, они перестали смеяться. Непрерывные бои начали всех выматывать.


Хан Сяо исправно выполнял свои обязанности, и ему наконец позволили управлять гигантской пушкой.


На четвертый день появились враги, которые могли угрожать безопасности внутренних периметров.


Поверхность земли шла волнами, когда появилась группа зверей, которые могли копать и передвигаться под землей, врезавшись в железобетонную стену третьей секции они выскакивали из под земли. Это был первый раз, когда тыловые войска увидели зверей на таком близком расстоянии.


Появление землероющих зверей сигнализировало о начале ближнего боя. Суперы, ожидавшие за третьей стеной, наконец могли тоже проявить себя. Началась яростная битва!
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Глава 341 - Ремонт на поле боя



Звери выползли из-под земли и обнажили свои клыки, устремившись к линии обороны.


*Да! Да! Да!*


Солдаты Сунилов вели непрерывный огонь по зверям. Битва больше была похожа на бойню, вырвавшиеся из под земли звери не успели предпринять никаких действий, как оказывались убиты. На земле были разбросаны внутренности и разбитые куски панциря зверей.


— Держать строй!


Тон Невилла был резким и холодным, когда он отдавал приказы Команде обороны B12 под его командованием, через интерком, установленный в его костюме капрала. В его подчинении было тридцать солдат, и их перекрестный огонь не давал зверям пробиться дальше.


В промежутках между выстрелами Невилл оглядывался по сторонам, оценивая обстановку. Эта волна землероек не доставляла особых хлопот — у некоторых солдат были повреждены костюмы, но жертв и раненых не было.


*Буум!*


Две черных землеройки внезапно вылетели из-под земли прямо рядом с командой обороны B12. Разинув пасти, они набросились на Невилла и солдата, рядом с ним.


Другие члены команды не успели направить на них своё оружие, но Невилл уже отреагировал. Он отбросил свое оружие, в мгновение ока вытянул свои металлические руки и аккуратно схватил раскрытую пасть, не позволяя клыкам вонзиться в шлем. Из суставов механической руки вырвался мощный газ. Все суставы были напряжены, удерживая пасть монстра раскрытой. В следующую секунду из его запястья вылетел диск с зубьями, отрезав половину пасти зверя.


Зверь в агонии атаковал когтями, Невилл выдержал эти удары, встал на ноги и схватил врага, бросив его на землю. Затем он наступил на его горло своими огромными металлическими ногами, прижав к земле борющегося монстра. Затем, достав с запястий два электромагнитных пистолета и выстрелил в череп зверя.


Его броня окрасилась кровью зверя, и часть тактического экрана была заблокирована слизью.


Последовательность его действий была быстрой и плавной, как будто он и не носил тяжелую и громоздкую броню. 


Другой солдат, на которого напали, был не так силен; его шлем был изогнут и деформирован, почти сплющен, и кровь стекала на землю из щелей шлема.


Это была первая смерть.


Он много раз выстрелил в живот зверя перед смертью, выполняя свой долг до последнего момента своей жизни. Он даже беспокоился о Невилле, желая помочь капитану, перед смертью. Он уже повернул дуло автомата на зверя напавшего на капитана, но у него не хватило сил нажать на курок.


Доспехи новобранцев Сунилов увеличивали боевые возможности обычных солдат, и они более чем подходили для противостояния сильным животным. Бронированный костюм капрала Невилла имел еще более высокие характеристики. Даже не являясь Супером, с характеристиками костюма и его опытом ветерана, он мог противостоять большинству наемников Суперов.


Невилл поднял пулемет, выстрелил и добил второго зверя вместе с его товарищем. Он лишь бросил короткий взгляд на труп своего подчиненного, и без каких-либо изменений в голосе продолжил раздавать приказы:


— Держать строй, битва ещё не закончилась.


Прослужив более десяти лет в армии он уже потерял счет, сколько раз надевал эту броню.


За свою долгую военную карьеру он принял участие в оборонительной войне против Темной Звезды, участвовал в экспедиции по переселению на новую планету и участвовал в разведке по исследованию местности планеты Сунил. С каждой Катастрофой, число ветеранов становилось все меньше и меньше, и его старые друзья исчезали один за другим.


Команда Невилла пополнялась несколько раз. Его нынешние подчиненные все были новобранцами, которые прослужили в армии всего несколько лет. Он всегда руководил командой для выполнения опасных миссий, поэтому его отряд нес колоссальные потери, среди них было и много друзей, которых он знал много лет... Сожаление? В его словаре не было такого слова. Невилл не заботился о смерти своих подчиненных. Чтобы защитить расу, без жертв не обойтись — это всегда было его жизненным кредо.


В глазах других не было никаких сомнений, что Невилл был очень хладнокровным командиром.


После победы над этой волной зверей, разведывательная группа отправила сообщение о том, что перед следующей атакой будет приличная пауза. Невилл немедленно запросил ремонтную бригаду. К лагерю подъехал грузовик с техникой, группа ремонтников со всевозможными устройствами и металлическими пластинами начала чинить броню команды защиты. Невилл был окружен группой техников по обслуживанию, которые что-то варили и прикручивали, и в это время он увидел идущего к нему Хан Сяо.


Так как Хан Сяо был знаком с Лерденом, у Невилла было хорошее впечатление о нём. Он сказал тихим голосом: — Наемник, вернись на свою позицию!


— Я прошу о смене миссии, — произнёс Хан Сяо.


— Нет более безопасной миссии, чем ваша. — Тон Невилла был очень резким. Он видел много наемников, которые просили о смене миссии на месте, потому что ужасались от катастрофы и не хотели оставаться на опасной линии фронта.


Сунилы не заставляли наемников принимать участие в опасных битвах; они лишь вычитали определенное количество очков доверия и вознаграждения. Конечно, Невилл обычно избавлялся от них как можно скорее. Ему казалось, что даже одно слово сказанное им является пустой тратой энергии, он предпочитал использовать это время, чтобы закрыть глаза, отдохнуть и восстановить силы.


Однако то, чем Хан Сяо занимался прямо сейчас и была самая лёгкая миссия. Невилл даже не знал, как реагировать на этот запрос Блэкстара. — «Он настолько боялся смерти, что хотел получить еще более безопасную работу? Нет, он же друг Лердена; он не должен быть таким человеком».


Невилл подавил свое раздражение и спросил: — Какую миссию вы хотите?


— Моя команда хочет присоединиться к отряду разведчиков.


Как только он произнёс это, отдыхающие солдаты и наемники удивленно взглянули на него.


Невиллу показалось, что он не расслышал. Это была самая опасная миссия, которую избегали практически все наемники любой ценой. Это был первый раз, когда кто-то сам просился разведку.


Невилл был человеком нескольких слов, но, несмотря на это, ему все равно стало любопытно: — Почему?


— У членов моей команды есть особые способности; они хорошо подходят для выполнения опасных миссий, — ответил Хан Сяо. — Кроме того, Лерден — мой друг… Хотя мне все равно придётся попросить о дополнительной плате; это мой принцип.


— … Я доложу о вашем запросе руководству. — Тон Невилла уже не был таким холодным, и окружающие солдаты проявили свое уважение. Независимо от их причин, эти наемники были готовы подвергнуть себя опасности ради расы Сунилов, и хотя они ничего не знали об этих наемниках, этого действия было более чем достаточно, чтобы Сунилы зауважали их.


Наемники болтали между собой; их также заинтересовала команда Хан Сяо.


— Что это за группа наемников?


— Кажется, они называют себя Блэкстар.


— Никогда не слышал о них, возможно, новенькие. Они, конечно, трудолюбивы, но зачем? Оплата не стоит их смертей.


Вскоре на интерфейсе появилась новая миссия — Разведка дикой местности. Награда — 8000 Эна, и, поскольку Хан Сяо запросил о смене миссии для всей группы, у других игроков также активировалась новая миссия.


Увидев, что миссия изменилась, Хан Сяо остался доволен. Из-за нехватки очков доверия, они не могли выбрать другие миссии в Зале Альянса Наемников Хаба Джуберли. Однако, они могли без проблем договориться с местными, оказавшись на месте. Хотя частный найм не добавит очков доверия, это не повлияет на сумму награды и может также принести им очки славы.


Разведывать дикую природу было действительно опасно, поэтому Хан Сяо не собирался идти сам. Вместо этого он хотел, чтобы этим занялись игроки. Они все равно не умрут, поэтому они идеально подходили на роль разведчиков, и он также сможет получить награду, когда игроки выполнят миссию.


Игроки были удивлены. Хотя оставаться в лагере было безопасно, тут было скучно. Увидев увеличение суммы вознаграждения, они с нетерпением ждали начала — игрокам вообще не было никакого дела до опасности, которая может их ожидать в лесу.


— Еще одна просьба, я хочу присоединиться к команде по ремонту на поле боя, — сказал Хан Сяо. — Я — Механик… довольно опытный.


— Ремонт на поле боя? — Невилл нахмурился.


— Мне кажется, я отлично справлюсь с этим заданием.


Ремонт рассматривался как часть логистики, и у каждой расы были свои Механики занимавшиеся этим. Было неразумно разрешать заниматься этим наемникам, это было равносильно выбрасыванию денег на ветер. Однако Невилл не торопился отказывать. Группа Наемников Блэкстар только что подала заявку на выполнение самой опасной миссии, и поэтому просьба их лидера не переходила границы.


Хан Сяо взял бронированный костюм новобранца и начал его ремонтировать. Он использовал всевозможные инструменты один за другим, то тут, то там вспыхивали электрические искры. Пока остальные сумели отреагировать, броня была отремонтирована примерно на 90%. Его близость к технике была очень высокой, к тому же его подкласс [Военный инженер] давал ему преимущества при ремонте военного оборудования, поэтому его скорость ремонта была быстрой.


— Вы ремонтируете оборудование только во время перерывов, будет очень опасно, если оно повредится во время боя. Однако я достаточно силен, чтобы защитить себя на поле боя, одновременно выполняя ремонт, обеспечивая вам дополнительную безопасность.


Невилл спросил своего командира и получил положительный ответ. — Хорошо, мы даём своё согласие.


Ремонт на поле битвы требовал от Механиков присутствия на фронте во время боевых действий. Хан Сяо сам отказывался от своей безопасной позиции и рискуя своей жизнью, рвался на передовую. Сунилы были глубоко тронуты — его поведение было образцом чести и благородства.


Таких людей осталось слишком мало!


Кленовая Луна также была тронута поведением Хан Сяо, она сразу вспомнила о его цели выхода в космос: — «У каждого главного героя есть своя собственная личность. Праведность, кажется, течет по его венам, всем ли героям присуще такое поведение?»


После того, как миссия изменилась, все игроки отправились на инструктаж перед разведкой дикой местности. Они должны выдвинуться, до следующего нападения, и они временно расстались.


Хан Сяо больше не нужно было управлять пушкой, он присоединился к команде по ремонту на поле боя. Естественно, все это было частью его плана.


Механики могли сделать обратное проектирование оборудования после ремонта и модификации, но это требовало большого опыта. Хан Сяо не испытывал недостатка в опыте — пока у него было достаточно шансов сделать ремонт, он сможет выяснить чертеж.


Его больше всего интересовали костюмы новобранца и капрала, потому как характеристики этих массово производимых костюмов были довольно высокими, и их можно было продавать игрокам в больших количествах. Он мог не только заработать на этом целое состояние, но и увеличить среднюю численность своей группы наемников.


В течение следующих двух дней команда защиты вела постоянные контактные бои. Их оборудование часто повреждалось, поэтому Хан Сяо практически без перерыва бегал между солдатами и выполнял ремонтные работы на поле боя. Его прогресс обратного проектирования постепенно увеличивался, с каждым новым оборудованием, которое он ремонтировал.


Хотя его мотивы не были чисты, его своевременный ремонт на поле боя действительно спас жизни многим солдатам-защитникам — эффект был очевиден. Даже Невилл, который не обращал внимание на травмы и смерть своих подчиненных, оценил помощь Хан Сяо.
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Глава 342 - Скрытые мысли



Поздней ночью в лесу, в двухстах милях от Лесного Города. Разведывательная команда бежала изо всех сил, пробираясь сквозь лесную чащу. Они сильно волновались, панически оглядываясь, словно что-то ужасное гналось за ними. Из глубины леса доносился шелест листьев. Звук постепенно становился ближе и над командой то и дело проносилась черная тень.


Команда состояла из трех человек, все они были Сунилами Суперами. Капитан Фумей дрожащим голосом подгонял остальных членов команды:


— Ни в коем случае не останавливайтесь. Ночные мотыльки уже позади!


В зависимости от появления различных животных, Катастрофа делилась на разные стадии. Появление Ночных мотыльков ознаменовало вступление в среднюю стадию. Эти звери в основном были активны ночью, и с их появлением начнутся опасные ночные сражения.


Духовным волнам подвергались все звери планеты, и Лесной Город сталкивался лишь с небольшой частью этих зверей. В остальных частях планеты также звери яростно убивали друг друга; нигде не было безопасно. Одной из причин массового вторжения зверей, являлось то, что более слабые звери инстинктивно чувствовали давление зверей на вершине пищевой цепи, поэтому они активно покидали их территории группами и какая-то часть этих групп проходила через Лесной Город. Поскольку звери умирали в больших количествах, запах крови начинал привлекать более сильных зверей.


Цель разведки дикой природы состояла как раз таки в том, чтобы выявить виды атакующих зверей и предупредить Лесной Город. Это было очень опасное задание, так как встреча со зверем в дикой природе означала почти верную смерть. Эта разведывательная команда уже отправила сообщение обратно, и теперь спасали свои жизни.


Чувствуя холодный взгляд и темную тень, в нескольких дюймах позади, все трое были в ужасе.


Фумей сжал зубы, его сердце наполнилось сожалением.


«Снова все так обернулось... это уже не в первый раз!»


Он пережил три катастрофы, и все три раза его выбирали в команду по разведке. Он бесчисленное количество раз оказывался на грани смерти, и шрамы на его теле всё ещё иногда ныли.


Пока он бежал, его не покидала мысль, что с него хватит.


Когда Сунилы столкнулись с первой Катастрофой, Суперы добровольно вернулись домой, чтобы защитить расу, и Фумей был одним из них. Однако сейчас он чувствовал усталость от сопротивления; кипящая кровь рано или поздно остынет. Он продолжал отдавать расе всего себя, но ничего не получил взамен.


После всех этих лет терпение Фумея уже давно иссякло. Он и в самом деле очень любил свой дом, но это не значило, что его раса может использовать их — Суперов, как заблагорассудится, и рассматривать их как инструменты. Их рассуждения о "продолжении расы" давно стали утомительным оправданием в ушах Фумея.


Это было слишком несправедливо! Терпение Фумея достигло предела. Он и так отдавал заработанные им деньги для расы, так ещё и должен был жертвовать своей жизнью в минуты опасности. Какое имеет право раса просить у него так много?


Неужели он не мог попросить ничего взамен, только потому, что это была его собственная раса?!


Какое они имеют право заставлять такого сильного человека, как он, брать на себя такую большую ответственность!


После становления наемником, границы познания Фумея расширились, и у него всё реже появлялось желание жертвовать собой ради своей расы. Жизнь была драгоценна; и у него была лишь одна жизнь.


Многие воины имели твердые убеждения, но было также немало воинов, думающих, как он. После стольких лет упорного труда, он решил, что уже сделал достаточно для своей расы.


«Если я смогу остаться в живых в этот раз, я больше никогда не вернусь и не буду беспокоиться о катастрофе!» — размышлял Фумей, стиснув зубы.


Внезапно перед одним из разведчиков возник хвост зверя, вылетев из темноты как кнут и отрезав от остальных. В конце хвоста было острое костяное жало, которое было нацелено в живот разведчика. Разведчик зарычал, и пламя Бойца покрыло его тело. Он разорвал хвост на части, и ему в лицо брызнула черная жидкость.


Контратака на мгновение замедлила разведчика, и это мгновение решило его судьбу.


*Свушшшш!*


Десятки хвостов вырвались из темноты и скрутили этого Бойца, мгновенно втянув его в лес. Фумей немедленно обернулся и увидел, что в лесу вспыхнуло еще более сильное пламя Бойца, демонстрируя, что он являлся супером С класса.


Однако пламя горело только полсекунды, прежде чем взорвалось и потухло, как и тело воина.


Фумей почувствовал тепло на лице. Прикоснувшись, он обнаружил, что это была теплая кровь его товарища.


Менее чем за секунду Боец класса C был разорван в клочья!


Страшный рык Ночных мотыльков отозвался эхом в лесу не только сзади, но и спереди, окружив двух оставшихся разведчиков. Тысячи шатающихся теней, похожих на кнуты, появились в темном лесу.


...


*Бум-бум-будум!*


Взорвавшиеся снаряды от пушек осветили ночное небо. Эта волна зверей длилась пять часов. Битва достигла горячей стадии, и третий защитный круг был заполнен тушами землероек. Солдаты сражались слишком долго и им была необходима замена — все их доспехи были более или менее повреждены.


Стояла глубокая ночь, Хан Сяо носился с большим ящиком с инструментами и обходил по кругу отдыхающих солдат, ремонтируя их снаряжение. Времени было мало, и перед солдатами стояло ответственное задание — они должны были вернуться в бой сразу после окончания ремонта.


Были и другие команды по ремонту на поле боя, но мастерство Хан Сяо было лучшим. Его имя уже распространилось среди команды защиты, и все отряды надеялись, что их снаряжение будет отремонтировано Хан Сяо. Так, они могли гарантировать свою безопасность, по крайней мере они знали, что отремонтированное оружие их не подведёт.


Сварка стальных пластин, фиксация контуров, переустановка систем, движения Хан Сяо были плавными, как вода. Команда по ремонту на поле боя предоставила ему интерком, чтобы упростить выполнение заданий. Как только он закончил с ремонтом одной команды, поступил новый запрос.


— Команде защиты B12 срочно требуется ремонт, они ведут активный бой!


B12 была командой Невилла, поэтому Хан Сяо бросился к месту. Команда Невилла не сменилась на отдых — они все еще сражались. Ремонт во время битвы имел наибольший риск. Один из солдат увидев Хан Сяо, поспешно позвал его: — Быстрее, сюда!


Хан Сяо подбежал к месту и обнаружил Невилла, лежащего на земле. Его броня получила сильное повреждение, между грудью и животом виднелись следы когтей, откуда выстреливали электрические искры. Трубки были сломаны, и энергетическое устройство отключилось. Невилл не мог подняться с земли, поэтому группа солдат охраняла его со всех сторон.


— Черт бы вас побрал новобранцев, убирайтесь отсюда! Я не разрешал вам покидать свои позиции! — Невилл кричал яростно, но солдаты не слушали его, решив защитить.


Из-за того, что строй был нарушен, в этом участке появилась брешь, и небольшая землероек прорвалась вглубь. В таких случаях, требовалась помощь отрядов быстрого реагирования. Подкрепление прибыло незамедлительно и устранило угрозу — это был обычный процесс.


Однако в глазах Невилла это было абсолютным нарушением долга, поэтому он изо всех сил пытался встать в приступе ярости.


— Не двигайся. — Хан Сяо придавил Невилла, достал материалы и инструменты и начал свою работу.


Невиллу показалось, что рука Хан Сяо была подобна горе, сдавившей его тело; он не мог двинуться, как бы он ни старался. В конце концов, он сдался и попытался поторопить Хан Сяо. — Быстрее!


— Заткнись, — сказал Хан Сяо не меняя выражения.


Бронированный костюм Капрала оборонительного типа


Прогресс изучения чертежа: 27%


В течение нескольких дней, проведенных в команде, он в основном ремонтировал костюмы новобранцев, и он уже потратил миллионы опыта, чтобы получить их чертежи. Однако ему не так часто удавалось отремонтировать костюм капрала. Поэтому прогресс шёл очень медленно. Он также догадался, что для создания бронированного костюма Капрала может требоваться знание [Модификации тяжелых машин], видимо поэтому прогресс застрял.


Кроме костюмов, ему также повезло отремонтировать другую технику, в том числе артиллерийские установки и получил чертеж парящей турели.


Хотя Невилл хотел скорее вернуться в строй, он мог только ждать окончания ремонта, и все же скорость работы Хан Сяо заставила его почувствовать облегчение. Это не займет много времени, прежде чем он сможет вернуться к бою.
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Глава 343 - Разделение в темноте



Пока Хан Сяо ремонтировал, он бросил взгляд на космический флот над Лесным Городом. — Почему космические корабли до сих пор не вступили в битву?


— Они защищают город от воздушных нападений, кроме того, корабли оборудованы очень мощными орудиями. Нет необходимости использовать их против этих маленьких зверей, — ответил Невилл.


Хан Сяо кивнул и сменил тему. — Я слышал, что у вас есть костюмы командира, которые намного мощнее костюмов капрала. Почему вы, ребята, не используете их?


— Костюмы Командира были утеряны давным-давно, ещё когда нас атаковали на нашей родной планете, — вздохнул Невилл. — Мы потеряли технологию изготовления этих костюмов. Сейчас у нас на складе хранятся четыре комплекта сильно поврежденных костюмов Командира. Они повреждены на более чем 70%, поэтому восстановить их не представляется возможным.


— Хотя костюм командира мог носить кто угодно, только Суперы могли раскрыть его истинный потенциал. Когда наша планета подверглась нападению, мы использовали все имеющиеся костюмы командиров, экипировав ими обычных солдат, которые вышли на поле битвы жертвуя своими жизнями. Мы очень благодарны тем солдатам, ведь без них не выжило бы и той малой части нашей расы, которые переселились на эту планету. Но в итоге у нас осталось лишь четыре поврежденных набора костюма командира. Эти четыре набора были ключом к нашему выживанию, и поэтому мы ищем способы их восстановить.


Костюм командира был на совершенно другом уровне по сравнению с костюмами новобранцев и капралов. Последние два были стандартным снаряжением, но костюм костюм командира был экипировкой самого высокого уровня и был сравним с элитной или экипировкой Суперов. Материалы, необходимые для изготовления одного комплекта костюма командира, могут быть использованы для изготовления нескольких сотен комплектов костюма новобранцев.


Потеря технологии костюма командира означала, что падение этой цивилизации неизбежно. Возродив технологию костюма командира, они могли бы успешно противостоять катастрофе своими силами, не полагаясь на Суперов.


*БУМ!*


Земля сильно дрожала, и двое солдат в доспехах отлетели в сторону. Невилл увидел что-то позади Хан Сяо и крикнул: — Отойди!


Подземный Ракообразный Зверь размером с быка подбросил солдат в воздух и напал прямо на Хан Сяо. Было очень много различных видов Подземных Зверей, и этот вид имел очень крепкую броню, которая была твердой, как сталь. Он мог блокировать пулеметные пули, поэтому с ним было чрезвычайно трудно справиться.


Хан Сяо обернулся и достал золотой шар из кармана. Шар превратился в Гнев Гарретта, и он без промедления активировал [Пылающую волю], а также несколько других навыков с критическим уроном.


Яркий световой луч осветил ночное небо, насквозь пробив броню зверя, оставив следы ожогов.


Войскам обороны требовалось более десяти секунд для убийства такого зверя, но Хан Сяо убил его мгновенно. Зверь ещё пробежал на импульсе несколько шагов и упал у ног Хан Сяо истекая вязкой жидкостью.


— Не удивляйся. Я сильнее всех вас. — Хан Сяо убрал оружие и продолжил ремонт, как будто ничего не произошло.


— … Я забыл. — Невилл раскрыл рот от удивления. Он относился к Хан Сяо как к обычному работнику логистического отдела, совсем позабыв о том, что тот являлся Супером.


Через несколько минут Хан Сяо отложил инструменты и сказал: — Готово.


Доспехи снова были в полном порядке. Невилл встал, дважды проверил работоспособность костюма, и побежал на поле битвы, ругая своих солдат за то, что они покинули свои позиции.


Несмотря на то, что на них кричали, солдаты не жаловались. Они были действительно счастливы, что смогли спасти жизнь своего босса.


Невилл перестал ругать солдат и сосредоточился на битве. Он продолжал кричать и командовать своими войсками.


Когда Хан Сяо уже собирался перейти к следующему пункту ремонта, раздался резкий сигнал тревоги. Хан Сяо остановился и огляделся.


Предупреждение второго уровня. Катастрофа перешла в среднюю стадию.


По воздуху распространилась загадочная холодная атмосфера, и группа черных теней вылетела из леса. Они были покрыты черным туманом и летели через поле в нескольких метрах над землей. Они легко избегали минные ловушки и уверенно уклонялись от большинства дальних атак.


Наконец, в ярком свете появились очертания этих зверей. У них была темно-серая плоть без каких-либо волос. Они были высотой не менее трех или четырех метров и не имели никаких черт лица. У них были две антенны на голове, с помощью которых они ориентировались в пространстве. У них была пара ног с четырьмя острыми когтями на каждой и пара темных крыльев, как у летучей мыши. Кроме того, у них было три кнутоподобных хвоста, с жалом на конце.


«Ночной мотылёк!» — Хан Сяо сразу же узнал этих зверей, им уделяли особое внимание на брифинге. Появление этих зверей означало, что Катастрофа перешла на среднюю стадию. Начальная стадия уже была угрожающей, средняя будет по меньшей мере в десятки раз более опасной, смертельные случаи и повреждения увеличатся в разы.


Через наушники был отправлен приказ об отступлении. — Всем ремонтным бригадам, срочно отступить на пятую линию обороны!


Хан Сяо тоже последовал приказу и зашёл за металлические ворота. После этого ворота плотно закрылись. Это были необходимые меры безопасности.


*Па!*


Внезапно все линии обороны включили мощные фары дальнего света и направили их в небо. Темная ночь стала такой же яркой, как день. Приближающиеся Ночные мотыльки визжали, когда на них светил свет, и они теряли чувство направления, сталкиваясь друг с другом, катаясь по земле, как будто они были пьяны. Затем на минном поле приземлилось довольно много ночных бабочек и взорвалось на куски.


Антенны Ночных мотыльков чувствительны к свету, поэтому они могли двигаться только в темноте. Сунилы подготовили конкретные планы для определенных типов зверей. После достижения средней стадии Катастрофы миссия перестала быть простым тиром. Теперь войска должны были использовать особую тактику для борьбы с определенными животными. Тактика была получена из всех кровопролитий предыдущих Катастроф, и они наверняка уменьшат урон.


В конце концов, было также много врагов, с которыми было трудно справиться. Токсичные жуки были примером. Эти вещи были признаком финальной стадии.


Каждый ночной мотылек был почти так же силён как Супер D класса. Они были очень проворны, и их хвосты легко пробивали броню. Из-за этого было уничтожено много башен, а оборонительные войска и наемники оказались в затруднительном положении. Количество смертей продолжало расти.


...


Напряженная битва тянулась до рассвета. Оставшиеся Ночные мотыльки наконец отступили, и военные смогли получить передышку. В течение одной ночи погибли по крайней мере несколько тысяч солдат. Это была первая битва с такой высокой смертностью с начала Катастрофы.


Бесчисленные трупы были помещены в мешки и отправлены на заднюю линию. Многие члены семей солдат жили в городе. Они пожертвовали собой не только из-за их гордости, но и ради своих семей. Трупы солдат были распознаны их семьями, и ночь наполнилась скорбными воплями, эхом разносящимися по городу.


Солдаты лишились своих соратников, с которыми всего несколько часов назад смеялись и шутили. От этого моральный дух на базе сильно пострадал. После прошлой ночи все были сильно измотаны. Они даже не могли снять броню, так как был риск экстренного нападения, поэтому солдаты разбежались и сели на землю, глядя в небо, ни о чем не думая.


Услышав крики семей, солдаты осознавали, что в ближайшие несколько дней возможно они тоже составят компанию своим мертвым товарищам.


В такой атмосфере наемники могли лишь молча готовить свое снаряжение.


Эта сцена напомнила Хан Сяо о планете Аквамарин. Неважно, в каком уголке Вселенной, страдания, принесённые войной, были одинаковыми везде.


Внезапно со стороны леса появилось движение. Большая группа разведчиков вернулась на базу. Сунилы их очень уважали. Многие солдаты уставились на них, а некоторые отдали честь.


У разведчиков тоже был свой график. Поэтому они тоже время от времени возвращались на базу, чтобы отдохнуть. На замену к этим разведчикам отправились игроки.


Хан Сяо вспомнил разговор с Лерденом. Лерден упоминал, что среди Сунилов есть два Супера, которые достигли класса B. Они также работали наемниками в галактике, и каждый год они зарабатывали огромную сумму денег. Они были идолами всей цивилизации.


Лидером вернувшихся разведчиков был один из этих двоих — Фернас. Все высокопоставленные лица армии вышли поприветствовать вернувшиеся войска.


Фернас махнул рукой и сказал: — Мы потеряли много братьев. Мы принесли с собой столько трупов, сколько могли.


Суперы, следовавшие позади положили около двадцати мешков с трупами на землю. Все они были Суперами. Фумей также был среди них.


Хан Сяо осмотрел трупы и не нашёл среди них Лердена. Он заглянул в толпу и увидел, что Лерден все еще в строю. Хотя он потерял одну ногу и обе руки, по крайней мере, он был еще жив.


— Все они герои, — сказали военные. — Мы позаботимся обо всем остальном.


— Надеюсь, — ответил Фернас. Суперы-сунилы посмотрели на трупы своих друзей и грустно вздохнули.


Атмосфера стала ещё мрачнее.


Хан Сяо продолжал наблюдать за выражением Суперов, и он обнаружил, что только часть группы, включая Лердена, выражали скорбь и оплакивали потерю.


Что касается другой группы, кроме грусти, на их лицах также читались ярость и гнев.
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Глава 344 - Снова встретив лжеца (часть 1)



По возвращению на базу все разведчики разошлись по разным сторонам, чтобы отдохнуть, в то время как Лерден прыгая на одной ноге, пытался найти "доктора", который сможет восстановить его. Хан Сяо присвистнул, сигнализируя Лердену подойти к нему.


— Это ты?! Не могу поверить, что ты все еще жив. — Лерден прыгая на одной ноге приблизился к Хан Сяо.


— Это я должен говорить эти слова. — Хан Сяо посмотрел на его сломанные конечности.


— Встретил несколько опасных зверей, чуть не умер, — сказал Лерден так, как будто это было обычным явлением.


Хотя он был не очень близок с Хан Сяо, он почувствовал небольшое облегчение, увидев кого-то, кого он считал своим другом, до сих пор живым.


Хан Сяо показал на ящик с инструментами в руке и сказал: — Похоже, тебе нужен очень опытный механик.


— Надеюсь, в этот раз бесплатно? — Лерден вскинул бровь.


Хан Сяо немного подумав ответил: — Купи мне выпивки в том баре, в который мы заходили в прошлый раз.


Они только недавно отбились от волны зверей и до следующей волны ещё было время отдохнуть. Командиры на этот раз без проблем пропустили Хан Сяо в город, увидев, что Группа Наемников Блэкстар сами вызвались в команду разведки.


У Лердена были запасные протезы, поэтому Хан Сяо восстановил и подключил всё очень быстро. Изначально, у Лердена все части тела были искусственными, кроме правой руки, но во время этой вылазки он потерял и её. Но тем не менее, он оставался спокойным — он не заботился о том, что потерял единственную оставшуюся часть плоти.


Они вошли в город и пришли в бар Херлоуса, как просил Хан Сяо. В этот день было довольно много клиентов — все они были гражданскими. Пока солдаты купались в крови и сражались за пределами города, большинство мирных жителей прятались у себя дома или в официальных зонах экстренной эвакуации. Но были и те, кто решил использовать алкоголь, чтобы заглушить отчаяние и ужас. Девяносто процентов магазинов во всем городе были закрыты во время Катастрофы, но бар Херлоуса работал в обычном режиме, поэтому здесь было немного шумно.


Подойдя к стойке бара, Хан Сяо сказал: — Два бокала фирменного.


Лерден немедленно поднял руку и вмешался. — Всего один.


Пьяный Херлоус поднял голову, но, увидев лицо Хан Сяо, выражение его лица изменилось. — Снова ты!


Он вспомнил его. Странный парень, который появился из ниоткуда, и захотел посмотреть на дневник его погибшего брата.


— Чего тебе опять?


Хан Сяо улыбнулся: — Просто хотел выпить.


Херлоус некоторое время смотрел на Хан Сяо, затем нехотя достал бутылку алкоголя. Хан Сяо больше не обращал на него внимания, просто выпивал и небрежно общался с Лерденом. Увидев это, Херлоус ещё некоторое время наблюдал за Хан Сяо с сомнением. Он отвернулся, чтобы обслужить других клиентов, но всё же краем уха подслушивал разговор между Хан Сяо и Лерденом.


Хан Сяо посмотрел на сломанную руку Лердена и спросил: — Ты не чувствуешь боли? 


Лерден покачал головой и сказал: — Во время операции по имплантации, я попросил врачей удалить мне нервы, чтобы травмы не влияли на мои боевые способности.


— Ты же Эспер, эти импланты делают тебя слабее. Зачем ты это сделал? 


— Ничего, что я ослаб, — спокойно ответил Лерден. — Зато так я смогу прожить дольше — мертвец бесполезен.


— Пожертвовать телом ради имплантов, чтобы жить дольше и активно выполнять самые опасные миссии, твоя любовь к своей расе действительно сильна. — Глаза Хан Сяо сверкали. — Никто не рождается героем; но Суперы Сунилов кажутся слишком самоотверженными. У вас, ребята, должны быть свои причины, как насчет того, чтобы рассказать мне о них? Мне очень любопытно.


Лерден некоторое время молчал. Выражение его лица стало ностальгическим, и взгляд в его глазах начал немного меняться. Как будто он едва мог сохранять спокойствие, думая о прошлом. Он медленно начал свой рассказ:


— Как и у любого другого Сунила, у меня когда-то была полноценная семья. Мой отец был строгим, моя мать была добрая и отзывчивая, и у меня было две младшие сестры. Когда на нас напала Темная Звезда, я был еще ребенком. Даже сейчас, я до сих пор помню, как лазерные лучи, опускаясь с неба, густые, как водопады, мгновенно превращали огромные здания в центре города в пепел. Мы присоединились к толпе эвакуирующихся, и военные защитили нас. Они знали, что если они останутся, их ждёт верная смерть, но всё равно продолжали защищать нас, отправляя к зонам безопасности.


— К сожалению, мои родители не смогли подняться на борт спасательного корабля Годоры. Они погибли на полпути; луч лазера превратил моих родителей в пепел. Я был простым ребенком, который был в отчаянии, и поэтому, только и делал, что оплакивал их смерть. Я тупо следовал за остальными беженцами. Каждый день армия выдавала беженцам небольшую порцию еды. Я так голодал, что не мог себя полностью контролировать. Получив еду, я спрятал более половины порции, поделившись с сестрами лишь небольшой частью. В то время я думал только о том, чтобы выжить; ни о чем другом я не мог подумать. Тогда... обе моих сестёр умерли от голода.


Лерден сделал паузу, затем продолжил очень тихим голосом: — Я до сих пор отчётливо помню тот момент, когда они костлявыми ладонями схватили мою одежду и смотрели мне прямо в глаза, как будто они говоря мне, насколько они голодны, но у них не было сил говорить.


—  Эти две пары глаз, наполненные отчаянием, запечатлелись в моём сердце. Мой мозг был пустым, и эти несколько секунд ощущались как век. Только когда они опустили руки, лишившись сил, я осмелился сделать глубокий вдох. Я стоял в растерянности. Я не мог поверить в то, что только что сделал. Если бы я поделился едой с ними, даже если бы я был голоднее, по крайней мере, мы бы все смогли выжить, но вплоть до этого момента, я не отдавал отчёта своим действиям. Как я уже говорил, все мои мысли были только о еде. Мне казалось, что если я не поем, то могу помереть с голода.


— Я оцепенело бродил по кораблю, не зная, куда идти. В то время было много таких детей, как я, которые потеряли свои семьи; все они были отданы ветеранам с ограниченными возможностями на воспитание. Мы с группой детей также попали к одному ветерану. С тех пор мы жили с ним. Он воспитывал нас и учил нас, как бороться. Он был грубым, нетерпеливым, но в то же время хорошим человеком и хорошим солдатом. Многие из нынешних Суперов, это те дети сироты, которых взрастила наша раса.


— Со временем я постепенно принял этого ветерана своим приемным отцом, но в моем сердце всегда была злоба. Я чувствовал, что мое прошлое было слишком темным; мне казалось, что я злой человек. Если бы я рассказал своему приемному отцу, о том, что я сделал, прогнал бы он меня? Однажды я всё же импульсивно рассказал ему о смерти моих младших сестер, и он меня серьёзно отругал… но не за мой эгоизм. Он ругал меня за то, что раз у меня хватает времени думать о прошлом, то лучше потратить это время на тренировки. Он сказал, что наша раса находится на грани уничтожения, и что у нас нету роскоши думать о событиях прошлого. Даже если я в прошлом был преступником с бесчисленным количеством грехов, пока я держу в руках оружие и защищаю расу, у меня будет только одна личность — солдат. Никого не заботит то, что я сделал в прошлом, только то, что я могу сделать сейчас...


Хан Сяо погладил свой подбородок и с интересом спросил: — Что стало с тем старым ветераном?


— Во время первой Катастрофы, хотя солдат-инвалидов можно было защитить, он активно просился выйти на поле битвы, где и погиб. После этого я узнал, что он был в составе к команде, которая защищала мою группу беженцев; я даже однажды получал от него еду… — Лерден покачал головой. — Я всем обязан расе, поэтому я стараюсь сделать для неё всё, что могу.


— Получается, что вы выкладываетесь лишь ради того, чтобы вернуть долг перед своей расой? — Хан Сяо обернулся и посмотрел на Херлоуса, который наклонился и подслушивал их. Он безразлично развернулся, и ушел, махнув рукой, как будто его совершенно не интересовал такой разговор.


— Не совсем. Это также для продолжения нашей расы. — После рассказа ностальгической истории грусть от потери товарищей ранее была немного смыта. Лерден также хотел узнать больше о Хан Сяо, поэтому он сменил тему.  — Хватит обо мне, расскажи мне лучше о себе. Ты…


Но в этот момент Хан Сяо внезапно встал и перебил его. — Извини, у меня есть одно дело, которое я хотел уладить. Мне нужно отойти ненадолго.


Лерден потерял дар речи. — «Разве друзья не должны делиться такими историями? Почему он убегает едва дослушав мой рассказ? У меня чувство, что меня использовали в своих интересах». 


Хан Сяо отошёл в сторону, нашел Херлоуса и сказал: — Я хочу поговорить с тобой наедине.


Херлоус внезапно насторожился. — Что тебе ещё нужно от меня?


Хан Сяо на этот раз ответил прямо. — Я знаю о тебе много вещей, о твоей силе, о том, что оставил тебе твой старший брат, и многое другое. Не хочешь узнать, что ждёт Сунилов в будущем?! 


— В будущем? 


Херлоус удивился услышав эти слова, и у него возникло ещё больше сомнений относительно личности Хан Сяо. — Кто ты?


— Скажем так, я предсказатель, или ты можешь называть меня… Пророком.


Хан Сяо загадочно улыбнулся.


Причиной его многократного контакта с Херлоусом было то, что он знал скрытую личность Херлоуса — он был главным героем Сунилов!
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Глава 345 - Снова встретив лжеца (часть 2)



«Предсказатель?» — Лицо Херлоуса было наполнено сомнением. Внезапно из ниоткуда появился незнакомец, который подошёл к нему и говорит, что может предвидеть будущее. Он никогда не испытывал ничего подобного. Что это, черт побери, такое?


Херлоус естественно не поверил ему. — Раз ты утверждаешь, что можешь видеть будущее, скажи мне, что я буду есть завтра утром?


— Это нормально, что ты мне пока не веришь; сейчас тебе просто стоит выслушать. Время докажет, правда ли то, что я говорю.


Хан Сяо проигнорировал насмешки Херлоуса и начал своё представление. Он действовал таинственно и заговорил очень тихим голосом, чтобы кроме них, никто посторонний не смог их услышать:


— Противоречия уже появились. Вскоре среди стражей вашей расы произойдет раскол, и мечта о возрождении расы будет разрушена навсегда. Катастрофа съест все ваши ресурсы и надежды; единственным оставшимся вариантом станет искать помощь и стать подчиненными развитой цивилизации. Ваши люди разойдутся по разным городам, постепенно теряя свою независимость, полагаясь на сильных, а затем медленно теряя свое наследие и дух. От вашего прошлого останутся лишь слова, записанные в учебниках истории других высших цивилизаций. Ваши дети будут читать историю вашей расы только через эти слова. Ваша раса станет еще одной иссохшей расой в широкой Вселенной...


Он использовал неясные слова нарочно. Предсказание должно было давать людям расплывчатое и неясное чувство, чтобы когда событие действительно произошло, они чувствовали себя просветленными и сожалели, вспоминая слова предсказания. Хан Сяо, конечно же, знал будущее расы Сунил; эта раса не была уничтожена физически, но их ждал не менее печальный конец.


Дух, наследие, вера, история — это то, что формировалось у всех видов в процессе эволюции. Посредством размышлений о различных процессах и поиска ответов, которые принадлежали этой расе, эти незыблемые вещи и были тем, что делало расу цивилизацией. Точно так же, как фундамент здания, эти события становились столпами, которые объединяли расу. Было много рас и видов зверей, но никто никогда не называл их цивилизациями.


Планета Сунил была убежищем их цивилизации — Суперы были их стражами, и раса ценила их вклад, но не имела дополнительных ресурсов, чтобы вознаградить их. Раса могла восстановиться, только полагаясь на Суперов. Именно этот вечный вклад вызвал противоречия. В своей прошлой жизни группа Суперов не могла больше этого выносить. Им казалось, что они сделали более чем достаточно для своей расы, поэтому они решили отказаться от своего дома и в поисках свободы, отказались от расы, считая его бременем и принимая галактику в качестве своего нового дома.


Сунилы были похожи на тяжело раненного зверя. Первоначально, урон после каждой Катастрофы был все ещё приемлем, и сила расы в целом медленно восстанавливалась. Все с нетерпением ждали того дня, когда вся эта горечь исчезнет, и они смогут наслаждаться хорошей жизнью. Однако, когда среди стражей произошёл раскол, их положение очень быстро ухудшилось. Ущерб, нанесенный Катастрофой, становился больше производимых ими ресурсов, и времена становились все труднее.


У Сунилов не было достаточно ресурсов для повторного переселения. И даже если у них были бы средства, они бы этого не смогли сделать; поэтому они могли лишь искать помощи. Много злых сил существовало во Вселенной, любимой добычей которых являлись цивилизации-беженцы. Если они выйдут из-под защиты Годоры, возникнут худшие опасности, такие как большие группы мусорщиков, работорговцы и многие другие. Примеров порабощения таких цивилизаций очень много — однажды работорговцы с сильной поддержкой уничтожили целую расу, оставив в живых только одного, а затем продали его за заоблачную цену потому, что он был последним из своего рода — вымершим видом. Были также организации, которые уничтожали расы ради какого-то ритуала или просто ради удовольствия.


Правила держали Вселенную сбалансированной, но ни одно правило не могло полностью искоренить зло.


В конце концов, Сунилы приняли военную помощь Годоры и снова переселились. Годора разделила Сунилов и выделила им армию для долгосрочной защиты. Годора принимала всё больше решений и со временем, Сунилы ассимилировались, что положило конец их цивилизации.


Три Вселенских Цивилизации создали законы, запрещающие нападение на низшие цивилизации, но война никогда не прекращалась. Вселенная была праздничной, шумной и упорядоченной лишь на поверхности, и здесь скрывались многие амбициозные цивилизации, которые либо ждали, либо уже действовали. Ведь каждая цивилизация мечтала стать повелителем. Поскольку правилами запрещалось вторгаться в низшие цивилизации войной, они ассимилировали их. Праведные цивилизации тоже не действовали бескорыстно, и даже Годора, которая придерживалась веры в чистую кровь, размножались с подчиненными расами.


Будет ли цивилизация процветать или падёт, зависит от населения. Многие только и ждали возможности воспользоваться ошибками цивилизации. Каждый день в каком-то уголке Вселенной гибли расы или цивилизации — никто и не заметит уничтожения ещё одной. Самое большее, история их расы будет записана и станет темой для разговоров после обеда или записью, которая затеряется в анналах истории.


Некоторые галактические шоу любили сообщать о дилеммах, с которыми сталкивались какие-то цивилизации, собирая симпатизирующую аудиторию, но надеяться, что симпатии превратятся в реальное действие, было экстравагантно. Можно принять эмоциональное решение из-за своих эмоций, но когда дело доходит до целой цивилизации, целой расы, важна только прибыль. В конце концов, Сунилы были лишь одной из сотен тысяч обычных рас. Они не могли рассчитывать на какое-то особое отношение к себе.


Кроме того, это было Расколотое Звездное Кольцо, окраина видимой Вселенной, отсталый и безлюдный. Здесь активничали мусорщики, бродяги, наемники и прагматичные стервятники.


Кроме того, Темная Звезда напала на низшие цивилизации, с целью заставить Годору потратить свои ресурсы. Если бы одна из таких цивилизаций беженцев смогла выжить не полагаясь на Годору, разве позволила бы Тёмная Звезда им окрепнуть и стать союзником Годоры в борьбе против них?


Хан Сяо использовал смутные слова, чтобы описать грядущие события Херлоусу, давая ему понять, что будущее Сунилов покрыто тьмой.


— Зачем ты мне всё это рассказываешь? Думаешь, мне будет интересно? — Спросил Херлоус равнодушно. Он запрокинул голову и сделал большой глоток алкоголя, показывая, что ему это безразлично.


— Поскольку я видел ваш конец, многие вещи можно предотвратить. — Хан Сяо улыбнулся.


Херлоус поставил стакан и с любопытством спросил: — Ну и как мне это предотвратить?


Хотя он не верил, что Хан Сяо действительно является так называемым пророком, многим было интересно узнать о своем будущем. Хан Сяо рассказал о многих вещах ранее, и Херлоус действительно хотел знать, каким Хан Сяо предвидит его судьбу.


Вместо ответа Хан Сяо остановился с улыбнулся: — Когда ты поверишь, что я предсказатель, я скажу тебе.


— Я уже верю.


— Если ты действительно веришь мне, то найди меня сам в следующий раз.


Хан Сяо улыбнулся; ложь не работала на него.


Херлоус был главным героем сюжетной линии Сунилов. Судя по опыту этого человека, Хан Сяо думал, что у него может быть шанс отобрать эту главную роль. В данное время Херлоус всё ещё был алкоголиком, сбегающим от реальности, не соответствующим стилю главного героя сюжетной линии. Роли, которые он должен сыграть, еще не начались, и Великий Механик Хан сделал все это специально для того, чтобы оставить в душе Херлоуса огромный отпечаток, перед предстоящими событиями.


В его фракции должно было быть несколько НИП, кроме него самого, и Херлоус был его первой целью.


В это время послышался спор в углу бара. Один из собеседников был явно пьян и активно спорил со своим другом. Похоже, они разговаривали на тему выживания расы, и у них произошёл конфликт из-за разногласий.


— Ни черта ты не знаешь, — неистовствовал пьяный. — Это все часть плана Годоры. Они преднамеренно переселили нас на эту опасную планету. Думаешь, они не знали о том, насколько опасна эта планета? Годора хочет, чтобы мы умоляли их о помощи!
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Глава 346 - Противоречия. Последняя стадия Катастрофы



Его собеседник взял со стола бутылку и отпил с горла. После чего вступил с ним в словесную перепалку:


— Ну и что с того, Годорцы хотят, чтобы мы просили их о помощи, так давайте попросим! Что такого в чести и гордости расы? Важнее всего остаться в живых! О чём вообще думают лидеры? Слишком много людей умирает каждый раз; два моих младших брата погибли в армии! Наше сопротивление бесполезно, поэтому мы должны принять помощь Годоры. Почему мы так упорствуем! Все эти Суперы бесполезны. Если бы и вправду были сильны, мы бы уже давно избавились от катастрофы!


Пьяный говорил очень презрительным и эмоциональным тоном, открыто выражая свое презрение к Суперам и военным за то, что они были такими жалкими, используя все более и более вульгарную лексику.  Подобные действия разозлили других клиентов.  Суперы и военные были героями для большинства гражданских лиц — любые сомнения или оскорбления в их адрес вызывали возмущение.  


— Всё, чем ты наслаждаешься сейчас, достигнуто благодаря военным и Суперам. Какое ты имеешь право осуждать их?!


Пьяный лишь усмехнулся: — Это их обязанности — с силой приходит ответственность. Если бы не старания расы, они были бы обычными людьми, такими же, как я.


— Меня тошнит от таких людей, как ты, тебя следует вышвырнуть нахрен из города!


Пьяный снова усмехнулся. — Даже если город падёт, меня эвакуируют первым, так как я гражданский. Я в любом случае выживу. Ха-ха-ха.


— Ты не заслуживаешь защиты! — Толпа стала еще более разъяренной.


Спор стал ещё горячее. Лерден сидел за барной стойкой не выражая никаких эмоций, словно ничего не слышал. Он даже не удосужился взглянуть в из сторону.


В это время из толпы выскочил молодой парень и яростно набросился на пьяного и сразу же начал избивать его. Он прижал пьяного к полу и треснул его по морде, кровь брызнула на пол. Остальные увидев кровь, поспешно попытались оторвать молодого парня, действующего импульсивно.


— Лана, успокойся!


— Хватит. Перестань его бить, не то он помрет!


Лана нанес еще несколько ударов, прежде чем он, наконец, встал, и бросив на лежащего на земле пьяного ненавистный взгляд, отстранился. Пьяный мужчина истекал кровью из носа и рта и не мог прийти в себя. Остальные решили проверить его состояние, к счастью, пьяный просто был ранен. Посетители начали обвинять Лану в том, что тот использовал слишком много силы. Многие люди здесь были его соседями, и знали что этот молодой парень хотел вступить в армию — он был сильным и мускулистым, идеальным новобранцем.


— Вы двое, убирайтесь из моего бара, — закричал Херлоус, — идите домой и успокойтесь!


Лана покинул бар с поникшим видом, пьяного мужчину тоже уволокли. На этом фарс закончился.


Хан Сяо обернулся, посмотрел на Херлоуса и сказал: — Меня зовут Блэкстар. Если тебя заинтересовал мой рассказ, найди меня, и я помогу решить эту проблему.


Затем Хан Сяо позвал Лердена, и они вдоем покинули бар.


Беспристрастное выражение исчезло с лица Херлоуса, и он стал немного серьезным. Хотя он и казался с виду безразличным, он все же беспокоился о будущем своей расы.


Он не знал, действительно ли наемник, назвавшийся Блэкстаром, был предсказателем. Даже если он и был, возможно, он лгал о предвидении, чтобы обмануть его. У него явно были свои мотивы, но Херлоус не знал, какие именно. Ему был нужен он?


Дверь бара снова открылась, и к барной стойке подошёл высокий мужчина в плаще и капюшоне. — Бокал пива.


Человек в капюшоне поднял голову, показывая свое лицо.


Фернас!


Херлоус был удивлен. — Ты же не пьёшь.


— Считай это празднованием моего возвращения живым. — Фернас взял бокал с рук Херлоуса и отпил глоток — казалось, они очень хорошо знали друг друга. Если бы остальные знали, что самый сильный супер класса В их расы сейчас стоял рядом с владельцем маленького бара, они бы точно были в шоке.


Они были приятелями детства, поэтому Херлоус очень хорошо знал Фернаса. Чтобы охарактеризовать Фернаса, можно было использовать почти любое положительное прилагательное — смелый, честный, ответственный и многое другое. После первой катастрофы Сунилов, Фернас стал наемником, чтобы внести свой вклад в развитие расы. Херлоус на самом деле всегда завидовал Фернасу. С самого раннего возраста его почивший старший брат не переставая расхваливал Фернаса, что он мол такой и сякой. А для него Фернас оставался ребенком по соседству.


Хотя Херлоус немного завидовал Фернасу, он также уважал его. Он считал, что он определенно не сможет стать таким же преданным, как Фернас. После смерти старшего брата, Херлоус утратил цель в жизни. Он каждый день пил и просто ждал своей смерти, совершенно не заботясь о своей расе. Он знал, что был ленив — ещё при жизни брата, его всегда ругали за то, что он все время бездельничал. Многие люди твердили, что он был таким же талантливым, как Фернас, но впустую тратил свою жизнь. Фернас был стражем, которого уважала вся раса, а он... был просто никем.


Он знал Фернаса. Он был очень самодисциплинированным человеком, который никогда не нарушал правила. Поэтому, увидев как тот пьёт, Херлоус нахмурился и спросил: — Что случилось?


— Брат, я больше не могу. Я собираюсь уйти. — Фернас слабо улыбнулся, с лицом полным горечи; Херлоус никогда не видел такого выражения этого решительного человека.


— Уйти? — Херлоус был в шоке.


— Вселенная таит в себе неограниченное количество возможностей, — сказал Фернас. — Только отбросив прошлое, можно идти вперед. Я больше не хочу тянуть за собой всю расу. Многие воины думают так же, как и я, мы не вернемся после этой Катастрофы.


— Мы защищали расу достаточно долго — многие друзья пожертвовали собой, и хотя люди продолжают просить о нашей защите, многие принимают это за должное. Это не наше обязательство, и нам нет необходимости продолжать. Мы сделали более, чем достаточно — может быть, принятие помощи от Годоры будет лучшим концом для нашей расы. По крайней мере, больше никому не придётся умирать.


— Даже ты сдаешься?! — Херлоус был шокирован. Внезапно слова Хан Сяо всплыли в его голове. — «Это и есть тот раскол, который предсказывал Блэкстар? Неужели его слова правда, и в будущем мы станем подданными Годоры, пока в итоге не потеряем свое наследие?»


Херлоус собрался с мыслями и рассказал Фернасу о предсказании Хан Сяо, о том, какое будущее ожидает их расу, если они примут помощь от Годоры. Послушав Херлоуса, Фернас покачал головой. Без каких-либо изменений в глазах, он ответил: — Гораздо важнее, остаться в живых. Пока живы люди, их идеалы тоже будут жить.


«Это действительно так?»


«Но Фернас, которого я знаю, никогда бы не бросил расу на произвол».


«Ты жив, но ты изменился...»


Херлоус видел выражение лица Фернаса и знал, что он уже принял решение, его не переубедить. Он всегда считал Фернаса самым благородным другом, поэтому был в смятении. Он уже не мог смотреть на него как прежде, Ферлоус внезапно будто стал незнакомцем.


— Тогда зачем ты пришёл, зачем рассказал мне? — спросил Херлоус.


Фернас встряхнул бутылку и тихо сказал: — Честно говоря, я тебя ненавижу. Ты намного сильнее меня, но без зазрения совести продолжаешь скрывать свою силу, довольствуясь нашей защитой… Не бери в голову, не хочу об этом говорить. Я лишь пришел сказать о своём решении. Тебе решать, продолжать избегать всего или начать действовать.


 Фернас натянул капюшон и оставил Херлоуса с мыслями наедине.


...


Поскольку семя уже было посеяно, Хан Сяо больше не входил в город. Он оставался за городом ремонтируя оборудование солдат на поле боя.


С началом третьей стадии Катастрофы поле битвы стало более жарким и трагичным. Всевозможные ужасающие монстры рвались вперед один за другим, и он уже не мог продолжать бегать по полю боя без дополнительной защиты — он надел свой механический костюм.


Иногда, когда в местах, где он проводил ремонт, образовывалась брешь и ему приходилось оказывать поддержку войскам, восполняя пробел. Его сила не особо выделялась на фоне остальных наемников, и единственная причина, по которой другие наемники помнили о нем, заключалась в том, что Группа Наемников Блэкстар сами вызвались на миссию по разведке. Многие считали команду Хан Сяо безумцами — его команда наверняка понесёт огромные потери во время вылазки.


Большое количество солдат погибало каждый день, и изорванные на части тела отправлялись на заднюю линию один за другим для опознания. В лагере защитников также увеличивалось количество поврежденного оружия и техники, поэтому оборонятся становилось всё сложнее и сложнее. Только девять линейных кораблей в небе оставались неподвижными и не стреляли.


У Сунилов были ограниченные ресурсы, и энергии кораблей было мало. Поэтому до последней стадии, когда в бой вступят действительно устрашающие монстры, корабли не будут участвовать в битве. Более того, энергии в кораблях хватало только на три-четыре дня полета. Помимо охраны неба, наиболее важным предназначением этих кораблей была эвакуация мирных жителей, в случае, если ситуация выйдет из-под контроля. Это было крайней мерой.


Восемь дней спустя наступил странный период затишья. Прозвучал сигнал тревоги, указывая на начало последней стадии Катастрофы, после чего всем были выданы дыхательные маски. Не только персонал логистики, даже некоторые Суперы отступили в защитные бункеры. 


*Бзззззз!*


Послышался гул хлопающих крыльев насекомых, и далеко в небе показались густые чёрные тучи подступающие к границам города. Это были чрезвычайно агрессивные насекомые.
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Глава 347 - Повышение награды



*Вушшшш!*


Через трубы проходящие вдоль защитной стены в воздух начал распыляться токсичный газ, который покрыл всю линию обороны. Токсичный газ был лучшим способом защититься от крошечных насекомых в больших количествах. Этот специально созданный токсичный газ был очень сильным — даже те насекомые, которые могли противостоять огню, за какие-то секунды теряли способность летать и парализованные падали на землю, где и погибали недолго извиваясь.


Раздался громовой рев. Вместе с роем к городу мчались огромные звери в высоту не менее десяти метров. Волна зверей на последнеей стадии была намного страшнее, чем в предыдущих стадиях. Это были звери, находящиеся на вершине пищевой цепи на планете Сунил. Боевые слоны с костяной броней, ростом в несколько десятков метров, летающие огненные змеи, выдыхающие палящим огнём, и многие другие. Защитным войскам требовалось не менее двадцати секунд концентрированного огня на убийство одного зверя.


В воздухе витал токсичный газ. Этот газ должен был помочь солдатам избавиться от роя, но в то же время это был обоюдоострый меч. Если звери повредят броню, солдаты также пострадают, от действия газа. Даже несмотря на то, что во всех костюмах имелись инъекции с противоядием, они лишь ослабляли действие яда, делая его несмертельным. Однако паралитический эффект все равно оставался. У Сунилов с имеющейся технологией не получалось создать токсичный газ, эффективный только против насекомых, поэтому им оставалось лишь использовать этот сильный биологически опасный газ.


Хотя газ и был обоюдоострым мечом, это был единственный способ справиться с этими летающими насекомыми. При нападении, рой мог высосать кровь жертвы, высушив ее за секунды, поэтому им ни в коем случае нельзя было позволить проникнуть в город, иначе это обернулось бы ужасной катастрофой. Они должны были остановить нашествие роя за пределами города, несмотря ни на что. Поэтому на поздней стадии Катастрофы всем приходилось сражаться в облаке ядовитого газа — ситуация была ужасной.


Первая и вторая линии обороны были уже почти наполовину разрушены после предыдущих нападений, и от этого ситуация становилась ещё более плачевной. Волна зверей с лёгкостью преодолевала оставшиеся преграды оказывая огромное давление на обороняющихся.


Земля начала сильно вибрировать, по мере того, как Боевой слон с костяной броней галопом мчался к отряду защиты В12, подавляя солдат лишь одним своим видом. Даже Невилл, который отличался несгибаемой волей, невольно сглотнул увидев бегущего слона. В этот момент в небе над ними пролетел луч света, покрытый электрическими искрами, и поразил слона, убив его моментально. Невилл посмотрел наверх — луч оставил искаженный след в небе, который тянулся к линейным кораблям над городом.


Девять кораблей в небе, наконец, открыли огонь и тоже присоединились к битве. Электромагнитные пушки стреляли только по крупным зверям, но и этого было достаточно, чтобы значительно снизить давление на солдат.


Началась яростная битва. Повсюду звучали оглушительные выстрелы, огонь и электрические искры окрасили поле битвы. Волна зверей была нескончаемой, воздух наполнился зловонием и металлическим запахом крови. Отряды защиты яростно отстреливались, в свете огней можно было увидеть, что земля была усеяна трупами солдат и зверей. Потери с обеих сторон были огромны!


*Клэнк!*


В рядах отряда защиты В12 буйствовал Громовой Леопард длиной более десяти метров двигаясь быстро, как вспышка молнии. Одним взмахом лапы он пробил броню солдата, разрезав его пополам своими острыми когтями. Невилл проигнорировал его смерть, приказывая своим подчиненным сохранять позиции и сосредоточить огонь с серьезным лицом. В его отряде осталось только двенадцать подчиненных — он уже потерял больше половины людей.


— Не разбегаемся, стоим до конца! — приказал Невилл холодно и резко.


Бесчисленное количество пуль проникало сквозь толстую шкуру Громового Леопарда. Громовой Леопард продолжил набрасываться на солдат, убивая их одного за другим. Вскоре Невилл остался последним живым. Громовой Леопард был все еще полон сил, и признаки жизни в городе манили его. Громовые Леопарды были кровожадными по своей природе.


Когда уже Громовой Леопард собирался пересечь линию обороны, его путь преградил Невилл, безостановочно стреляя в него из автомата. Лицезрев, как Громовой Леопард легко расправляется с солдатами, он знал, что не является ему достойным соперником, но все же без колебаний встал на его пути.


Невилл всегда ставил свой долг выше собственной жизни — не позволяя ни одному зверю пересечь линию обороны, за которую он отвечал!


Он ни за что не отступит, если только сверху не поступит приказ.


Громовой Леопард зарычал от гнева и набросился на Невилла. Невилл кувыркался по земле, раз за разом уклоняясь от атак Громового Леопарда, и нанося тому все больше ран. Он проскочил под животом зверя, уворачиваясь от его когтей. Но как только он собирался встать, он почувствовал сильную боль в левой руке; Громовой леопард каким-то образом сумел повернуть голову и прокусить броню.


Токсичный газ тут же начал просачиваться в его тело. Невилл почувствовал острую боль, которая быстро сменилась онемением из-за действия яда. Он сразу же ввёл противоядие, и его тело охватило чувство жжения.


«После введения противоядия эффект отравления будет отсрочен примерно на две минуты. Если задержать дыхание, я смогу продержаться еще десять секунд... Я должен убить зверя в течение этого времени.» —  Выражение Невилла было холодным. Несмотря на то, что он был отравлен, он всеми силами пытался остановить врага.


Человек и зверь снова вступили в схватку. Невилл отбросил тяжелый пулемет, используя вместо этого клинок на запястье, а также миниракетную установку, встроенную в броню. После десяти секунд ожесточенного боя обе стороны были покрыты ранами. Невилл чувствовал, что его тело стало жестким, а голова тяжелой. Эффект чрезмерной кровопотери и отравления начал отражаться на его теле.


Невилл перестал двигаться. Громовой Леопард набросился на него, и он не уворачиваясь позволил Громовому Леопарду прижать его к земле и пронзить когтями грудь и живот.


*Бульк...*


Изо рта Невилла потекла кровь, но он превозмогал боль. Он вонзил клинок из запястья в шею Громового Леопарда и плотно повис на нем; второй рукой он выхватил пистолет и сунув в рот Громового Леопарда начал дико стрелять. Он знал, что яд замедлил его движения, поэтому пожертвовал собой и использовал своё тело в качестве приманки.


Громовой Леопард изогнулся в агонии. Он оторвал руку с пистолетом, затем яростно замахнулся лапой, чтобы отбросить повисшего на его шее человека. Невилл был тяжело ранен, и не мог двигаться, поэтому смиренно наблюдал, как лапа приближатеся все ближе.


— Этот день наконец настал… — тихо пробормотал он.


В момент, когда лапа должна была обрушиться на него, Невилл заметил ослепительный электрический след.


В следующий момент Невилл и Громовой Леопард были поражены электромагнитным снарядом...


Трагическая битва закончилась. В первый день последней стадии Катастрофы потери были тяжелыми. Были уничтожены десятки истребителей, и даже энергетические щиты двух кораблей были почти уничтожены бесчисленными огромными летающими зверями.


— Какая ужасная битва.


— Я впервые вижу что-то столь масштабное. Я больше никогда не приму такую работу.


Страх все еще сковывал сердца наемников, когда они переводили дыхание после боя. Трупы многих наемников лежали рядом на земле.


Хан Сяо безостановочно ремонтировал оборудование. Ему не нужно было принимать непосредственное участие в битве; в конце концов, в такой опасной ситуации даже он не был уверен, за свою безопасность, он подал заявку на ремонтные работы ещё и потому, что не хотел рисковать. Он пришёл сюда ради награды, и пока он использовал свои способности, чтобы помочь, всё было в порядке; он не собирался жертвовать собой ради денег.


В редкий период затишья в город наконец вернулась группа разведчиков, это были игроки, и все они были живы. Они шли расслабленно, как будто вернулись не из опасной миссии, а после обычной прогулки. Находясь в опасном районе, они не чувствовали страха — они все равно возродились бы. Хотя количество возрождений было ограничено, большинство из них были профессиональными игроками. Конечно, они следили за количеством своих смертей.


Они были уже на максимальном уровне, поэтому потеря небольшого количества опыта их особо не волновала, и награда за миссию в любом случае покрыла бы эту потерю. Кроме того, они хотели заработать побольше деньжат.


Когда команда Блэкстар собралась в лагере, наемники вокруг сразу заметили нечто шокирующее.


— Они все были живы!


— Что?! Никто из них не умер?!


Наемники были шокированы и им всем стало любопытно. После недолгих расспросов они, наконец, узнали, что наемники Блэкстар могли возрождаться после смерти. Их эмоции сменились завистью и страхом. Во Вселенной бессмертные Суперы были самыми тяжёлыми противниками, и никто не осмеливался недооценивать их.


— Эта группа наемников целиком состоит из бессмертных!


— Вот это да…


Наемники постарались запомнить название Группы Наемников Блэкстар, члены которой были бессмертными. С их профессиональной точки зрения, эта группа наемников станет чрезвычайно популярной в ближайшем будущем.


Военному руководству было доложено о способностях этой группы, отчего те очень сильно заинтересовались. Бессмертные лучше всего подходили для разведки, и это могло в значительной степени уменьшить потери разведывательной команды. Поэтому генерал лично подошёл к Хан Сяо, начав разговаривать с ним очень вежливо, совсем не так, как он общался с другими наемниками.


Сунилы хотели, чтобы Группа Наемников Блэкстар не сменяясь продолжила разведку до конца Катастрофы. Самое главное, они обещали определенно повысить вознаграждение — такая полезная помощь определенно заслуживает лучшего отношения. Таким образом, армия сама проявила инициативу и пообещала повысить награду, боясь, что Группа Наемников Блэкстар может отклонить запрос.


Награда была увеличена до 12 000 эна, на пятьдесят процентов больше обещанного. Хан Сяо принял миссию не задумываясь, и игроки с горьким видом вновь отправились на разведку. Катастрофа близилась к концу, и эта вылазка также должна была быть последней.


Трупы с поля битвы были доставлены обратно к семьям и друзьям. Узнав, что Невилл также погиб, Хан Сяо немного расстроился; в конце концов, это был кто-то, кого он знал.


За его телом пришла женщина, которая была убита горем. Хан Сяо расспросил других солдат и узнал, что эта женщина была женой Невилла. Видимо, у Невилла также был маленький ребенок дома.


...


В Лесном Городе большинство людей смотрели прямой репортаж о ситуации на поле боя по телевизору. Во время такого кризиса СМИ не осмеливались скрывать никакой информации. В такое тяжёлое время, они еле сохраняли самообладание.


Херлоус не открывал бар. Он сидел на чердаке, смотрел репортаж по телевизору и безостановочно пил алкоголь. Трагические сцены битвы мелькали один за другим. Внезапно почувствовав необъяснимую печаль, он поставил бутылку, вышел из бара и решив прогуляться по улицам.


На улицах было тихо — прохожих не было.


Он бесцельно бродил некоторое время, пока не услышал слабый спор. Являясь супером В класса, хотя он долгое время не сражался, его острые чувства не ухудшились. Ему вдруг стало интересно и он последовал за звуком. Звуки доносились из дома, близко расположенного к бару, и по мере приближения, слова стали яснее.


— Я достигну призывного возраста уже через несколько дней. После этого вступлю в армию!


Голос звучал знакомо, он уже слышал этот голос раньше. Херлоусу было немного любопытно, поэтому он запрыгнул на балкон, заглянул внутрь через окно. Он сразу узнал этого человека — это был молодой парень, который избил пьяного в баре несколько дней назад, Лана.


Лана спорил со своими родителями. Их одежда была довольно потрепанной — они были гражданскими лицами на низких должностях. Родители Ланы были очень взволнованы в этот момент.


— Вступление в армию — самоубийство. Я не позволю тебе уйти!
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Глава 348 - Это странное чувство



Цивилизация Сунил пропагандировала восхищение Суперами и армией, и этот дух воспитывался в них с юных лет. Лана мечтал вступить в армию с самого детства; он хотел стать почетным солдатом, чтобы защитить свою расу, и для этого он тренировался каждый день. Его сосед был ветераном, поэтому Лана и остальные дети по соседству все время просили ветерана обучить их, считая дни, когда они достигнут возраста, необходимого для армии.


Катастрофа происходила раз в несколько лет, поэтому у них был период времени на подготовку — сбор ресурсов, улучшения оружия и подготовку новой партии солдат. Сунилы обычно начинали набор в армию сразу после Катастрофы. Хотя численность их населения составляла менее десяти процентов от их пиковой численности до нападения Темной Звезды, плотность населения была все еще довольно высокой.


Существовало два типа найма: первый был по собственному желанию, а другой был призыв на военную службу заключенных и детей многодетных семей. Молодые люди, достигшие совершеннолетия, также должны были отслужить определенный срок и пройти базовую подготовку, чтобы, когда наступит опасное время, их можно было завербовать на службу в срочном порядке.


Конечно, Лана хотел большего, чем просто отслужить. Он хотел вступить в ряды армии и стать официальным солдатом, но он был встречен с сильным неприятием со стороны родителей.


— Как вы можете говорить что-то подобное? Защита расы — это почетное дело; бесчисленное количество наших собратьев пожертвовали собой. Я тоже хочу посвятить свою жизнь этому. Это честь! — Лана сказал с широко открытыми глазами.


— Ты еще молод и многого не понимаешь, — ответили родители Ланы. — Каждый год в армию вступает так много людей, и если ты не станешь солдатом, армия ничего не потеряет.


— Ни в коем случае! Моя мечта — защитить нашу расу! — Не соглашался Лана.


— А ты подумал о нас? — разрыдалась мать Ланы. — Раньше ты всегда бегал домой к господину Невиллу, чтобы он научил тебя сражаться. А ты знаешь, что он погиб во время вчерашнего сражения?! После сражения его труп был доставлен в городской морг для опознания, все его тело было изуродовано, а какие-то части тела и вовсе отсутствовали. Ты не видел эту жуткую сцену — его жена несколько раз падала в обморок и не переставая рыдала. Он оставил жену и ребёнка, которые теперь смогут прожить лишь на небольшое пособие от государства. Это слишком душераздирающе. Но всё же у него остался ребёнок, которому несколько лет и его жене есть ради кого жить, но мы уже старые. У нас только один ребенок — ты. Если ты умрешь, что мы будем делать? Как ты хочешь, чтобы мы жили?


Лана не знал, как ответить на этот вопрос и лишь пробормотал: — Это неправильно…


— Лана, будь то Суперы, армия или мистер Невилл, они все великие люди, но мы всего лишь обычные гражданские. Я люблю свою расу и буду работать, чтобы внести свой вклад в развитие расы. Есть много способов внести свою лепту в развитии расы, оставь поле битвы другим. — Отец положил руки на плечи Ланы и сказал с тяжелым сердцем. Он уважал Суперов, и армию тоже. Хотя он ценил их вклад, когда дело коснулось их семьи, он не мог отпустить сына.


Лана опустил голову и замолчал.


— Лана, ты должен пообещать нам! — С тревогой обратилась мать.


— … Обещаю, — неохотно сказал Лана, глядя вниз. — Я поступлю на военную службу, а не в армию.


Его родители вздохнули с облегчением.


Снаружи Херлоус прислонившись к подоконнику, тупо глядел в небо.


В небе над городом висели девять кораблей блокируя солнечный свет, нависнув, как облака. От из двигателей исходил поток воздуха, образуя ветряные потоки, и, благодаря им, острый запах поля битвы не чувствовался в городе.


В его памяти всплыли многие воспоминания: горькая улыбка Фернаса, страсть Ланы, обвинения пьяного клиента, кровавое поле битвы, солдаты пожертвовавшие собой, восхищенные крики людей, бесчисленные попытки избежать реальности после вытрезвления, каждый день, который он проводил загнивая в баре и нападение Темной Звезды, о котором он старался не вспоминать. Это был последний раз, когда он видел своего старшего брата, Делвиса.


В его воспоминаниях Делвис все еще носил толстые очки, его волосы были засаленными, так как он давно не мыл их. Его белый лабораторный халат бы похож на банный на его низком и худом теле, выглядя странно смешным. Стоя перед исследовательской лабораторией с разбитым куполом, Делвис оправил видеосообщение своему неповоротливому брату Херлоусу, по привычке сняв очки и протирая линзы краем халата: — Малыш, я оставил тебе кое-что в исследовательской лаборатории дома. Пароль — день рождения наших родителей задом наперед. Я не тратил много сил на шифрование.


Его тон был как обычно, полон разочарования и ожиданий от него, но с небольшим намеком на нежелание умирать. На этом сообщение закончилось. В этот момент Херлоус смотрел из окна на военную исследовательскую лабораторию, где работал Делвис. На небе над лабораторией парило бесчисленное количество свирепых кораблей Тёмной Звезды, и в грибовидном облаке она исчезла с лица земли.


Он использовал пароль, чтобы открыть личную исследовательскую комнату Делвиса — Херлоус всегда хотел проникнуть внутрь и разнести тут всё. Однако он так и не смог разгадать пароль. Внутри он увидел наследство, которое оставил ему старший брат.


В его голове всплывало все больше и больше воспоминаний. Херлоус все еще помнил, те времена когда он бездельничал, не занимаясь ничем полезным, довольствуясь зарплатой своего брата. Он смог стать Супером В класса в очень молодом возрасте. Он был в тысячу раз сильнее, чем Делвис, но всегда склонял голову, перед своим старшим братом, когда тот обвинял и ругал его. Но он особо не парился по этому поводу, потому что это не имело никакого значения.


— Брат… — тихо пробормотал Херлоус.


Воспоминания были как пузыри. Блуждая в воспоминаниях, он остановился вспомнив глубокие и темные глаза Хан Сяо — его зрачки, казалось, скрывали в себе течение времени.


Херлоус наконец принял решение. Он вернулся в бар, поднялся на чердак, затем открыл шкаф, который был заперт очень долгое время. За дверью находился туннель в направлении секретного подвала под барной стойкой, который уже покрылся пылью. Он медленно спустился, включил свет, посмотрел на кучу коробок в подвале. Большинство из них были реликвиями Делвиса.


Он прошёл к углу подвала, вытащил деревянный ящик, смел накопившуюся пыль и открыл крышку.


Внутри лежал костюм темного цвета, наследство, которое оставил ему Делвис, бронированный костюм, созданный специально для него втайне от всех — [Расколотый свет]!


Во время нападения Темной Звезды Херлоус использовал этот костюм, чтобы выжить, но после этого ни разу его не надевал. Всё это время костюм хранился в подвале как сувенир от старшего брата, собирая пыль.


Возможно, это был последний пригодный костюм командира, оставшийся у Сунилов.


Херлоус уставился на костюм, его глаза постепенно наполнились решимостью.


«Давненько я не сражался... надеюсь, мои кости не заржавели».


...


Звери, появляющиеся на последнем этапе, были ужасно сильны. Все они были на вершине пищевой цепочки планеты, и некоторые из них уже превысили категорию зверей и могли приравниваться к монстрам.


Одним из таких монстров был Огромный Кислотный Летающий Жук с размахом крыльев более ста метров, который мог выдержать более десятка попаданий электромагнитных снарядов с кораблей. Он мог плеваться едкой кислотой, который легко разъедал почти любой металл. С одним из таких монстров можно было легко справиться, но они появились группами, и огневая мощь лагеря не справлялась. В борьбе с ними, в энергетическом щите одного из кораблей появилась брешь, внешняя броня корабля была повреждена и он был вынужден спуститься и пройти срочный ремонт.


«Что едят монстры этой планеты?»


Наемники были в шоке. Монстры с размахом крыла в сто метров были немногим меньше небольших кораблей Сунилов. Это были обычные дикие животные планеты, но они превратились в нечто похожее на огромный линейный корабль. Такой огромный монстр не нуждался в наземной разведывательной команде; самолет-разведчик мог увидеть их и без них.


Ракеты оглушительно взрывались в небе без остановки. Внезапно из оборонительного кольца раздался сигнал тревоги — это было экстренное объявление.


— Всем войскам приготовиться! Всем войскам приготовиться! Обнаружен горный зверь. Подойдёт к границам города через 14 минут. Зарядить высокочастотную молекулярную пушку!


На пятом защитном кольце раскрылся участок земли и оттуда наружу поднялась, грозная и чрезвычайно сложная пушка. Её дуло было шестиугольным, и она была встроена в полое устройство стабилизации частиц. Механический костюм Хан Сяо немедленно выпустил предупреждение о высокой концентрации энергии, когда перед дулом этой огромной пушки начал появляться свет.


Эта высокочастотная молекулярная пушка была дефектным продуктом, выпавшим из центральной червоточины Расколотого Звездного Кольца, боевым оружием галактического уровня, и было неизвестно, к какой высшей цивилизации она принадлежала. Его подобрали мусорщики и Сунилы потратили огромную сумму, чтобы купить его. После огромных потерь первой Катастрофы они поняли одну очень важную вещь — у них должен быть козырь против сильных зверей.


Хотя пушка была дефектным оборудованием, она стоила Сунилам целое состояние. В оборудовании имелась технология защиты высшей цивилизации, поэтому её нельзя было отремонтировать и тем более изучить, а лишь использовать. Каждый выстрел требовал огромного количества энергии, которая была драгоценна на планете Сунил. Каждый выстрел буквально сжирал их сбережения, поскольку их энергетические технологии, естественно, не соответствовали технологиям более высоких цивилизаций. Перед каждым выстрелом требовалась долгая перезарядка, поэтому они использовали эту огромную пушку только когда на арене появлялись действительно сильные монстры.


Сунилы исследовали эту планету уже более десяти лет, и внесли огромное количество зверей в свою базу данных, описывая их общие характеристики и повадки. Горные звери были одними из монстров на самой вершине. Фронтовые войска должны были увести этих сильных зверей подальше от города, появление Горного Зверя означало, что они потерпели неудачу.


Хан Сяо был удивлен. Он без особых усилий убил приближающегося Громового Леопарда и обернулся, чтобы взглянуть на высокочастотную молекулярную пушку, и у него инстинктивно начали течь слюни.


«Что за странное чувство?! Я чувствую как запорхали бабочки в моем животе...»
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Глава 349 - Шокируя всю расу! (часть 1)



Земля задрожала.


Деревья в лесу начали заваливаться, как слабые травинки. Через лес к городу направлялся огромный зверь, с виду больше напоминающий гору. Хотя наемники знали о горном звере из иллюстраций в базе данных, вид этого существа вживую все равно вызывал в них трепет.


«Охренеть какой он гигантский!»


У Горного Зверя было четыре ноги, каждая толщиной с дом и длинный хвост. Его толстая каменная чешуя обеспечивала надежную защиту наряду с большим грязно-желтым ракушкообразным наростом на спине, похожим на черепаший панцирь. Его голова была похожа на лопату - нижняя челюсть выступала вперёд и глаза, скрывались между щелями каменной оболочки, создавая ауру свирепости. На самом деле, Горный Зверь был очень тихим животным; он очень любил спать, свернувшись калачиком, замаскировавшись под гору. Только из-за воздействия духовных волн он стал ненормально сварливым и агрессивным.


Взрослые Горные Звери достигали в высоту от 150 до 200 метров. Рядом с ними Сунилы были похожи на муравьев.


Корабли в небе выстрелили в Горного Зверя издалека, и шесть или семь снарядов из электромагнитной пушки попали в его тело, разбив большие участки его каменной оболочки. Тем не менее, снаряды так и не смогли достичь плоти - защита Горного Зверя была поистине удивительной.


Эти выстрелы привели его в ярость, и он издал рык, похожий на мычание. Его хвост вонзился в землю, скатывая огромную кучу грязи вперемешку с деревьями. По мере того как его хвост сжимался, эта куча грязи становилась все плотнее. Он замахнулся хвостом и бросил этот огромный комок в сторону одного из кораблей. Комок полетел как снаряд из пушки. В этом броске содержалась колоссальная энергия.


Даже Хан Сяо не смог ясно разглядеть летящую кучу грязи. Он увидел только призрачную тень, которая исчезла в одно мгновение.


Щит линкора вспыхнул, и ком, взорвавшись в небе, мелкими кусками осыпался на землю. Электрические дуги пробежали по всему щиту, и по поверхности щита быстро распространились трещины. Этот удар чуть не пробил щит, и кораблю пришлось срочно увеличить свою энергетическую мощность, чтобы щит восстановился до своего первоначального состояния.


Видя, что его атака оказалась неэффективной, Горный Зверь скатал еще одну кучу грязи. Он мог использовать свою атаку сотни раз, но энергия кораблей была ограничена.


— Зарядка высокочастотной молекулярной пушки завершена. Цель в зоне поражения. Стреляем через пять, четыре, три, два, один... огонь!


Из пушки вылетел яркий кремово-белый луч. Его диаметр составлял по меньшей мере четыре метра, но он смог преодолеть дистанцию в несколько тысяч метров в мгновение ока, с легкостью пробив панцирь Горного Зверя. После того, как луч пронзил живот зверя, по его телу прошлась череда взрывов.


*Бум!*


От взрывов сотряслась вся округа!


Передняя нога зверя оторвалась, и на том месте зияла большая дыра, откуда вниз хлынула кровь, как из водопада. С мучительным криком, зверь упал на землю.


Высокочастотная молекулярная пушка была оружием, используемым кораблями цивилизаций очень высокого класса. Поразительный выстрел сразу же сильно ранил гигантского зверя - это был текущий козырь расы Сунил. Вид луча поднял боевой дух солдат до небес, и они, быстро подавив свое истощение, вступили в бой со зверями с ещё большей силой.


«Какое ужасное оружие». — Глаза Хан Сяо засияли, увидев мощь этого оружия. Это было оружие, которое можно было получить только на более поздних стадиях—он не мог изучить его с нынешним уровнем знаний. У него сможет появиться шанс построить оружие такого уровня, только после продолжительного роста.


Сразу же после выстрела, молекулярная пушка начала заряжаться вновь. Сигнал тревоги прозвучал вновь. Горный Зверь был не единственным - приближались еще два сильных монстра. Вскоре они появились в поле зрения солдат. Одним из них был летающий монстр, очень похожий на дракона, лавовая ящерица, которая жила в вулканической среде, имела размах крыльев в сотни метров и была защищена крепкой чешуей. С ней было гораздо труднее справиться, чем с Кислотным летающим жуком того же размера - её панцирь был прочным и твердым, к тому же она могла плеваться лавой.


Другой был земным существом, Королем-хищником. Он был похож на тигра и леопарда и имел чешуйчатую броню. Хотя он был всего лишь тридцати метров высотой, он был еще более опасен, чем Горный Зверь из-за своей невероятной ловкости. В отличие от Горного Зверя, который был медленным, как черепаха, его движения были быстрыми, как молния, поэтому его трудно было поймать.


Он мог легко прорваться сквозь все выставленные линии обороны, а его острые когти могли легко разрывать металл на части. Он был действительно самой большой угрозой сухопутным войскам. Ему дали имя "Король-хищник" из-за его господства в лесу - он являлся заслуженным правителем леса. Каждый раз, когда он появлялся, Сунилам приходилось платить очень высокую цену, чтобы справиться с ним. Однажды даже был случай, когда Король-хищник почти пробил всю линию обороны и прорвался в город.


Ситуация резко ухудшилась!


Два сильных зверя приближались к городу на высокой скорости, как по воздуху, так и по земле, кроме того Горный Зверь тоже пока был жив и продолжал метать огромные комья земли. Закончив перезарядку, молекулярная пушка выстрелила по лавовой ящерице, пробив одно из её крыльев. Отчего монстр перевернулся в воздухе и рухнул на землю.


С летающим врагом нужно было разобраться в первую очередь. Поэтому Короля-хищника должны были задержать солдаты, ожидая перезарядки молекулярной пушки.


Тысячи солдат выстроились перед Королем-хищником, но даже их могло оказаться недостаточно.


Бесконечный шквал пуль летел в сторону монстра, но ни один снаряд не мог пробиться сквозь его чешуйчатую броню, оставляя лишь искры. Король-хищник двигался быстро, и никакая атака не могла его замедлить. Все знали, что как только он врежется в линию обороны, он пробьёт себе кровавую дорогу вперёд. Как минимум две команды будут потеряны!


Но ни один солдат не был потрясен - никто из них не боялся смерти.


Как раз в тот момент, когда две стороны собирались столкнуться…


*Бум!*


Пыль внезапно взметнулась в воздух, и, казалось бы, неудержимый Король-хищник был остановлен. Он широко раскрыл окровавленную пасть и попытался прокусить длинный кусок металла, чем-то напоминающий обыкновенный брусок, который держал в руках бронированный воин, выступивший против него. Зверь хотел показать своё превосходство в силе, но друга сторона, похоже ему не уступала.


Именно этот бронированный воин остановил Короля-хищника, заставив замереть от удивления уже приготовившихся к смерти солдат!


Люди прищурились, пытаясь увидеть, кем является этот человек, но он был в шлеме, и его лица не было видно. Его броня выглядела немного скромной, и больше напоминала моточерепаху с броневыми пластинами темного цвета.


Хан Сяо приподнял уголок рта, увидев эту картину.


Это был Херлоус!


— Итак, ты пришел... — улыбнулся великий механик Хан. — Дай-ка мне посмотреть, насколько ты силён в данный момент.


Король-хищник, казалось, почувствовал опасность. Он отпрыгнул в сторону и осторожно попытался обойти воина. В этот момент, отряд обороны собирался выдвинутся вперед, чтобы окружить его, но Херлоус внезапно остановил их: — Оставьте его мне, займитесь другими.


— Оставить тебе? Да кто ты такой? А что, если ты потерпишь неудачу?


Войска, конечно же не собирались доверить свою судьбу незнакомцу, но прежде чем они продолжили движение, из этого закованного в броню воина вырвалось мощная энергия Бойца и произошла перемена, которая повергла в шок всех Сунилов.


Скромный костюм на теле Херлоуса внезапно изменил форму, и сжатые броневые пластины расширились, превратившись в бесчисленные сложные и точные части брони. Со вспышкой света обычная моточерепаха превратилась в серебристо-серую броню, больше похожую на великолепные древние рыцарские доспехи. Мягкий белый металл простирался от плеч, как кусок ткани, развеваясь на ветру. Даже с очень придирчивым вкусом Великого Механика Хана этот стиль был впечатляющим.


Энергия окружила всю броню, когда Херлоус потряс прямоугольный брусок в своей руке. Брусок расширился и превратился в десятиметровый меч.


Все Сунилы были ошеломлены!


В их памяти всплыли давно утерянные воспоминания.


— Это... Бронированный костюм командира? 


— Самые сильные доспехи расы, о которых говорили, что они утеряны! 


Солдаты были ошеломлены и потрясены!


Бронированный костюм командира считался давно утерянной реликвией, но он вновь предстал перед ними в этот день!


Херлоус похрустел шеей, и знакомая густая энергия Бойца потекла по всему его телу. Дремлющие гены в его теле постепенно пробуждались. Эта сделанная на заказ броня все еще была в отличном состоянии.


«Я почти забыл это чувство. Чувство... превосходства». 


С громким воплем, Херлоус замахнулся десятиметровым мечом и побежал к Королю-хищнику, передвигаясь словно призрак. Густой свет лезвия сверкнул, как молния!


*Свист!*


Ударная волна от взмаха оставила впереди траншею длиной в десятки метров. Король-хищник едва увернулся от атаки, и на его длинном теле появилась рана, которая быстро расширялась, истекая кровью!


Охотник и жертва поменялись местами в мгновение ока!
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Глава 350 - Шокируя всю расу (часть 2)



Херлоус был бойцом В класса, и к тому же [Расколотый Свет] был Супер снаряжением, созданным специально для него, еще больше улучшая его способности. Между щелями брони было спрятано огромное количество устройств, для преобразования энергии, и с каждым его движением в воздухе оставался желтый остаточный след.


Бойцы В класса во многом превосходили Бойцов С класса — они были как живые бомбы.


Сила Херлоуса не могла быть проигнорирована ни одной из цивилизаций в Расколотом Звёздном Кольце. Костюм командира в корне отличался от костюмов новобранца или капрала, так как это была экипировка Супер класса. С усиливающим энергию клинком [Крушитель Линкоров] урон Херлоуса был поразительным.


При каждом взмахе клинком, образовывались ударные волны, оставляя траншеи на земле одну за другой. Херлоус мог один заменить десятитысячную армию, поэтому остальным солдатам действительно не было никаких причин вмешиваться. Херлоус с лёгкостью крутил в руках огромный клинок и двигался намного быстрее, чем Король-хищник. Король-хищник никак не мог оторваться от своего оппонента, все его тело уже было исполосовано ранами.


Богоподобная сила Херлоуса зажгла огонь в сердцах бесчисленных солдат.


«Бронированный костюм командира появился вновь после исчезновения на столько лет!»


«Кто является пользователем брони?»


У Сунилов было много вопросов в голове. 


Костюм командира занимал особое место в сердцах Сунилов. Костюм, который мог увеличить силу Суперов в несколько раз. С появлением Херлоуса у Сунилов пробудились давно похороненные воспоминания.


Боевой дух солдат мгновенно взлетел. В игровом понятии, все Сунилы получили бафф "Повышение всех Атрибутов"!


Хан Сяо смотрел на это шоу со стороны, одобрительно кивая. Херлоус был очень силен, намного сильнее него самого.


«То, что Херлоус присоединился к битве означает начало сюжетной линии Сунилов, с которой я знаком…» — подумал Хан Сяо. С его вмешательством действия Херлоуса должны отличаться от первоначального сюжета, поэтому ему просто нужен был шанс "похитить" его.


Высокочастотная молекулярная пушка выстрелила дважды тяжело ранив Горного Зверя и Лавовую Ящерицу. Это было обыкновенным оружием, используемым цивилизациями высокого класса в галактических битвах, к тому же у Сунилов был всего-навсего дефектный продукт. Сунилы могли добывать и использовать лишь низкосортную энергию с их технологиями, но даже с таким количеством ограничений, мощности одной такой пушки было достаточно, чтобы стать козырем для защиты города.


Пока пушка перезаряжалась Херлоус успешно убил Короля-хищника и переключился на остальных зверей на поле битвы. С его броней и энергетическим щитом он не боялся быть окруженным зверями. Одним взмахом клинка он расчистил периметр от зверей уменьшив давление на солдат.


Херлоус не мог остановить всю волну зверей в одиночку, но его действия оказали несомненный эффект — солдаты в этом районе наконец-то получили возможность отдышаться.


На планете Аквамарин Супер класса С мог сражаться против армии — Херлоус же был на один класс выше. Несмотря на то, что звери на последней стадии Катастрофы были сильны, он легко с ними справлялся. Кроме того, он был Бойцом танкового типа.


Один человек с необычайными способностями был более проворен, в отличии от армии. При одинаковом уровне сил одного сильного воина и армии, они различались по количеству и качеству!


Херлоус постоянно перемещался по полю боя, притягивая к себе всеобщее внимание и поддерживая высокий боевой дух солдат.


Ситуация постепенно стабилизировалась, и волна зверей закончилась. Как только военные собирались подойти к этому мифическому человеку, Херлоус бросился к лесу и исчез, явно не желая раскрывать свою личность.


Херлоус чувствовал себя немного противоречиво. Если он свяжется с военными, его мирной жизни придёт конец. Ему придется вступить на путь таких людей, как Фернас, и стать хранителем расы. Несмотря на то, что выбор становиться хранителем или нет зависел полностью от него, он чувствовал, что не сможет оставаться в стороне.


Кроме того, руководство страны определенно попросит его сдать его костюм командира в исследовательских целях, для возрождения наследия нации. Для Херлоуса это был не просто костюм, а драгоценное наследство от его дорогого брата Делвиса, поэтому он не хотел, чтобы его забирали.


Хотя сегодня он встал на защиту расы, и в нем начало просыпаться чувство ответственности, человек не может изменить свою личность за одну ночь.


...


В следующие несколько дней Херлоус разрывался между выбором. Хотя он вроде и помогал военным, но каждый раз, когда битва заканчивалась, он быстро исчезал в лесу, не желая раскрывать свою личность.


Через несколько дней шепот в голове у всех внезапно исчез. Катастрофа закончилась.


Волна зверей внезапно прекратила нападать на середине битвы, красная пелена в из глазах исчезла и оглядевшись, они разбежались во все стороны, исчезнув.


«Катастрофа наконец закончилась». — Хан Сяо глубоко вздохнул.


Солдаты один за другим сели на землю в изнеможении, неспособные двигаться. Они все уже слишком устали и были на пределе.


Команда материально-технического обеспечения расчистила поле битвы, помогли солдатам снять костюмы и отправили их в медицинский кабинет.


Военные отдыхали, залечивая свои раны, горожане, увидев окончание катастрофы по телевидению, начали праздновать.


Конец каждой Катастрофы, праздновался как одержание победы над сильным врагом. По традиции, через несколько дней пройдёт официальная церемония, где отдадут честь погибшим солдатам и будут перечислены заслуги армии. Эта церемония проводилась с целью укрепления единства расы. Людей переполняли различные эмоции — радость, горе, смех, слезы. Прощались все старые обиды и люди с новой надеждой смотрели в будущее.


Однако в этот раз все было по-другому. Всего через час после окончания Катастрофы в эфире появилось холодное лицо Фернаса.


— Мои собратья, я — Фернас. Я верю, что многие знают кто я. Я хочу сделать объявление. С сегодняшнего дня, от имени сорока процентов людей, которых вы называете хранителями, мы покидаем планету Сунил, и больше не вернёмся…


Он выражался твёрдо и прямо, объяснив, что они уже достаточно вложились в развитие расы, и что теперь сбрасывают с себя это бремя.


Они уже пролили достаточно крови ради выживания расы и больше не намерены отдавать свои жизни. Сунилам показалось, что из окатили ведром холодной воды. Счастье и радость от окончания Катастрофы исчезли, все были ошеломлены.


«Что произошло? Почему так внезапно?» 


Военное руководство было не менее шокировано — никто не знал об этом заранее.


Далеко в лесу Херлоус смотрел объявление Фернаса через внутренний коммуникатор в своём костюме и невнятно пробормотал: — Почему нельзя было уйти тихо?! Так люди будут…


После этого объявления, Сунилы начали паниковать. Они чувствовали себя смущенными и потерянными; никто не знал причин их такого поступка. Но одно было ясно, хранители, на которых они возложили большие надежды, оставили их!


Зачем? Почему?


Недавние крики радости сменились криками отчаяния и безнадёжности.


Повсюду были слышны вой, крики, плач.


Их надежды потерпели крах! Даже меньшинство, которые открыто выражали свое недовольство Суперами, начали испытывать бесконечную панику, увидев объявление!


Это шокировало всю расу!


После объявления, Фернас повёл суперов, которые также решили уйти в направлении выхода из города. Солдаты Сунил смотрели на них с недоверием, но все же расступались, открывая им путь.


Другая группа Суперов, включая Лердена вышла к ним на встречу, закипая от ярости. Сунилы-Суперы разделились на две группы: одна объявила о своём уходе, другая сопровождала их гневным взглядом. Они стояли друг напротив друга.


Предчувствие хорошего шоу появилось на лицах наемников, которые ждали своей награды.


Хан Сяо прислонился спиной к танку, также смотрел на эту сцену, бормоча про себя: — Итак, началось.


Он только читал о разделении Сунилов-Суперов в своей прошлой жизни. Но в этот раз он смог стать свидетелем этого.


В отчёте, который он читал говорилось, что Суперы поделились на две фракции — независимую фракцию во главе с Фернасом и фракцию Хранителей.


— Зачем вы это делаете? — неистово прокричал один из фракции Хранителей.


Фернас холодно посмотрел на него и сказал: — Я объяснил все предельно ясно, не притворяйся невежественным. Я уверен, что и у вас иногда появлялось такое желание. Сколько наших братьев принесли себя в жертву за последние годы? А сколько стали инвалидами? Мы уже достаточно сделали.


Люди фракции Хранителей изменились в лице. Действительно, подобные мысли часто возникали и у них — мало кто мог оставаться твердым от начала до конца. Кроме того, они путешествовали по разноцветной галактике и видели, насколько она привлекательна.


Некоторые люди смогли подавить в себе это желание; некоторые же позволили этому желанию овладеть ими.


— Но… — Лерден сжал зубы и сказал: — Если вы хотели уйти, почему же не ушли тихо. Зачем было объявлять об этом открыто? Зачем вы разрушили надежду расы…


Фернас перебил Лердена. — И что с того?


Люди фракции Хранителей были шокированы. Они чувствовали, что некогда твердый и надежный Фернас стал незнакомцем.


Обе стороны зашли в тупик, и солдаты Сунил постепенно окружили их. Поодаль от них наемники с волнением на лицах смотрели на это великолепное шоу.


Хан Сяо небрежно вытащил из кармана сигарету, больше похожую на сигару, глубоко вздохнул и пожал плечами.  — Видите, у отношений на расстоянии нет будущего.


— Отлично сказано. — Другие наемники засмеялись. Наемники были группой холодных, безжалостных людей.


Хан Сяо не имел никаких предубеждений. Раскол Сунилов был неизбежен, с этого момента начнётся история Херлоуса, которая завершится распадом их цивилизации. Он не мог оказать влияния в текущей ситуации — только после их раскола, он сможет попытаться что-то изменить. В этой ситуации, он мог только ждать.


Кроме того, с его участием, этот раскол может не привести к трагическому окончанию в оригинальной сюжетной линии, а к новому началу. Так как он мог также извлечь выгоду из этого, этот вариант был беспроигрышным.


Хан Сяо затянулся, и улыбнувшись выпустил плотное облако дыма.
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Глава 351 - Соглашение



Независимая фракция решила уйти и их уже невозможно было остановить. Понятно, что фракция Хранителей злилась. Они должны были защищать расу вместе, но независимая фракция предала их. И ладно бы они ушли молча, но уходя, они разбили все надежды расы. Фракция Хранителей осуждала и громко допрашивала дезертиров.


— Вы ведь тоже Сунилы. Как вы можете оставить расу на произвол в такие тяжёлые времена?


Фернас был безразличен. — Моя раса, моя внешность, моя форма жизни, эти факторы были определены в момент моего рождения, но они не влияют на мое мышление и точку зрения. Я внес свой вклад, и теперь я хочу сбросить с себя это бремя.


Фракция Хранителей хотела задать ещё несколько вопросов и надавить на их совесть, но увидев, что у независимой фракции не было абсолютно никаких признаков сожаления или стыда, слова обвинения застряли у них в горле. Все эти люди были их братьями, с которыми они сражались бок о бок много лет. Они вместе проливали кровь и пот; они не были врагами, просто товарищами, которые пошли другой дорогой. Они не могли обвинять независимую фракцию — у каждого были свои желания.


Фернас оттолкнул людей преграждавших его путь, и выйдя за пределы города их фракция ушла прочь. Солдаты Сунил и фракция Хранителей молча смотрели на их удаляющиеся спины.


Сунилам казалось, что с их уходом, их ждёт мрачное и серое будущее. Тут и там слышались слабые всхлипывания, и даже солдаты, которые не боясь смерти, стояли на защите города до конца, пали духом. Они потеряли духовную опору. За все эти годы Суперы, вставшие на защиту расы, стали их духовными тотемами и мотивировали солдат двигаться вперёд и быть несгибаемыми.


Иногда потеря духовной опоры может нанести удар, куда страшнее, чем физические потери.


Хан Сяо покачал головой. После нападения Темной Звезды, раса Сунилов была похожа на крепкого инвалида, который не отчаиваясь двигался вперёд, не обращая внимания на потерянные части тела. Он был полон решимости и крепок духом, его разум был здоров, но когда он потерял веру, его мозг тоже оказался поражен, и он потерял силы двигаться вперед.


Таким образом, раскол не только привел к уменьшению количества Суперов, он также оказал огромное влияние на душевное состояние людей, погрузив расу в депрессию.


Теперь когда статус Фернаса, как героя нации исчез, его место займёт Херлоус, став новым образцом подражания, маяком в беспросветной тьме.


Положение Херлоуса в сердцах людей намного превзойдет положение Фернаса. Фернас являлся типичным образцом человека перешедшим от доброты и страсти к усталости и отреченности, а Лерден был образцом человека, искупающим грехи. А вот Херлоус являлся образцом человека всё время сбегавшего от реальности, но приняв реальность, пробудившим чувство ответственности.


После того, как Сунилы пережили бедствие, образ мышления расы непрерывно менялся, от хладнокровия до безразличия, а затем от безразличия к решимости. Их решимость рухнула во время раскола и появление Херлоуса зародило в них новую веру, придавая расе новых сил. Его опыт и действия дали потерянному народу повод восстановить свою решимость, вытерпеть боль и лишения, и продолжать двигаться вперед. Херлоус наконец нашёл свой путь, увидев решимость своей нации.


В отличие от Беннетта, который строил Святилища далеко на планете Аквамарин и уже давно определился в своём выборе, Херлоус был главным героем, который только начал пробуждаться.


Размышляя о том, как развернулись события в его прошлой жизни, Великий Механик Хан вздохнул. К сожалению, вода не только способна удержать корабль на плаву, но и потопить его... Когда Херлоус погиб в битве, Сунилы перестали бороться и прыгнули в объятия Годоры.


...


Независимая фракция покинула защитное кольцо и вошла в лес. Они планировали найти место где смогли бы связаться с агентством Галактических Путешествий, чтобы отбыть навсегда. Внезапно перед ними появился человек — это был таинственный бронированный воин.


Фернас и остальные остановились.


Херлоус снял шлем и со сложным выражением спросил: — Зачем? Ты зашёл ко мне перед отъездом, потому что хотел, чтобы я заменил тебя и продолжил защищать расу, но твои нынешние действия... разрушили веру расы… 


Фернас холодно посмотрел на него, покачал головой и сказал: — Если я не уйду… как ты меня заменишь?


В глазах Херлоуса появился гнев. — Из-за такой жалкой причины?


— На самом деле я действительно презираю тебя. Ты силен, но у тебя хватило наглости прятаться в городе и довольствоваться нашей защитой. У тебя нет права обвинять меня. — Фернас оставался безразличным. — Теперь ты проявил свою силу и показал свою броню. Раса определенно бросит все силы на твои поиски — ты больше не сможешь спрятаться.


Херлоус вдруг понял. — Ты использовал меня для своего плана...


— Не думай о себе слишком много! — Глаза Фернаса были твердыми, он холодно сказал: — Каждый пережил много вещей. Почему мы должны менять своё решение из-за такого незначительного персонажа, как ты? Мы сами приняли решение уйти, как и наши братья, которые решили остаться. Даже если расставание оказало негативное влияние на наше отношение, их глупая решимость защитить расу не будет поколеблена.


— Я повторюсь — важнее всего остаться в живых. Я хочу, чтобы наша раса отбросила своё экстравагантное желание сражаться. Эта бессмысленная борьба должна закончиться — примите помощь от Годоры, и никому не придется проливать свою кровь. Все Сунилы обретут мирную и стабильную жизнь... Это единственно верный путь защитить расу.


Херлоус открыл рот, и образ Хан Сяо вновь всплыл в его голове. Однажды он рассказал Фернасу о том, какое будущее ожидает их расу после принятия помощи, но Фернас придерживался своего мнения и совсем не был потрясен. Он сказал, что это предвидение неверное.


Слова закончились, им нечего было больше обсуждать и независимая фракция ушла.


Херлоус некоторое время колебался, но всё же принял решение. Он покинул лес и большими уверенными шагами направился в сторону защитного кольца.


Армия все еще была в шоке от раскола. Когда они заметили, что появился этот таинственный бронированный воин, они ещё в течение долгого времени стояли и смотрели на него, пока наконец не пришли в себя и не вспомнили о приказе руководства. Они подавили свои эмоции, и пошли навстречу к этому воину, взяв его в окружение.


Перед бесчисленным количеством солдат, Херлоус медленно снял шлем, увидев этих истощенных солдат как физически, так и духовно, он глубоко вздохнул. — Меня зовут Херлоус...


...


Для всей расы Сунилов эта катастрофа была полна изгибов и поворотов. Хранители распались после битвы, но снова появился легендарный бронированный костюм командира, и появился новый супер В класса по имени Херлоус, который встал на защиту расы.


Через несколько дней после этих событий, средства массовой информации распространили подвиги Херлоуса повсюду, создав из него образ нового героя, который появился во время нужды. Также было сообщено, что исследовательская лаборатория получит больше финансирования после получения костюма командира, в надежде, что в один прекрасный день раса вернет технологию создания этого костюма. Таким образом правительство пыталось смыть последствия массового дезертирства.


СМИ, армия и правительство активно пропагандировали действия Херлоуса, и он постепенно стал новым образцом подражания для расы.


Сунилы выплатили наемникам оговоренную плату, после чего все наемники начали расходиться. За время сражений бок о бок Хан Сяо познакомился со многими из них. Они довольно хорошо общались, отчего у наемников сложилось очень хорошее впечатление о Группе Наемников Блэкстар, которая не понесла никаких потерь.


Наемникам нравилось знакомиться с людьми из одной отрасли. В конце концов, возможно им однажды придётся сражаться плечом к плечу.


Игроки вернулись с разведки, и военнослужащие Сунилов выразили свою благодарность Группе Наемников Блэкстар, и выдали заслуженную награду. Каждый игрок получил 12000 эна, в значительной степени увеличив их покупательную способность. Так как Хан Сяо являлся лидером группы, он также получил 12000 эна, и вместе с работой по ремонту на поле боя Великий Механик Хан заработал на этот раз 16 000 эна. Этой суммы было достаточно, чтобы купить ещё продвинутых знаний.
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Глава 352 - Да благославит тебя Блэкстар



В ходе ремонта на поле боя Хан Сяо смог заполучить несколько новых чертежей, в том числе "Парящую турель", "Оборонительный крупнокалиберный пулемет", а также бронированные костюмы новобранца наступательного, оборонительного и разведывательного типов. Как он и ожидал, для получения чертежей костюма капрала требовалось продвинутое знание [Модификация тяжелой техники], поэтому прогресс застрял.


Великий Механик Хан не мог уйти с пустыми руками, поэтому, используя свои отношения с военными, он купил три различных типа бронированных костюмов капрала за 2000 эна. Изучив [Модификацию тяжелой техники] по возвращении в Хаб Джуберли он сможет получить их чертежи. После этого, он сможет создавая различные типы костюмов, продать их игрокам. Вложенные деньги будут с лёгкостью возвращены.


Каждый игрок получил двенадцать тысяч, поэтому их покупательская способность во многом возросла. Хан Сяо был энергичен. Эти бронированные костюмы серийного производства будут очень хорошо продаваться, к тому же, их характеристики можно будет увеличить, если он использует немного опыта, чтобы улучшить чертёж. Кроме того, у него есть бонус от Близости к технике, поэтому производимые им костюмы будут намного лучшего качества, чем массовые образцы. Продав их, он сможет дополнительно заработать на долгосрочном ремонте.


Выручки от найма ему бы хватило только на одно продвинутое знание, но с помощью игроков, его доходы умножатся во много раз


Очки доверия их группы значительно увеличились, и у них, наконец, появился первый боевой опыт. Сунилы подробно описали прогресс выполнения ими миссии, в том числе и о том, что они сами вызвались на самую опасную миссию и выполнили её без потерь. Эта новая информация была очень ценной.


Они также разблокировали отношение с Сунилами, моментально заработав 1000 очков и достигнув уровня отношений "Дружелюбие".


Вдобавок ко всему, они заработали 5 очков славы, что на 2 очка больше, чем было обещано, поэтому имя Блэкстар начало распространяться по всей индустрии наемников. Квота вознаграждения за одну миссию фракции увеличилась на 10000 опыта, что означало, что ежедневная квота увеличилась на 260 000 опыта из-за множителя в двадцать шесть раз.


После получения наград все наемники покинули планету, и в Лесном Городе осталась только группа Блэкстар. Игроки находились в городе уже несколько дней и уже начали терять терпение.


Они подошли к Хан Сяо, и Бешеный Меч спросил: — Черный Призрак, мы…


— Зовите меня Блэкстар. — Хан Сяо постучал по голове Бешеного Меча.


Бешеный Меч тут же исправился: — Блэкстар, когда мы вернемся? Что мы здесь делаем?


— Ждём кое-кого.


Игроки думали, что после того окончания Катастрофы их миссия должна завершиться, но Хан Сяо считал, что это было только начало!


...


Спустя ещё один день военные Сунилов отправили своего представителя, чтобы сообщить Хан Сяо о том, что Херлоус хочет встретиться с ним. Хан Сяо прищурился и улыбнулся.


«Ну наконец-то».


Проследовав за солдатами на базу, он вошел в отдельную комнату, где его ждал Херлоус. Мужчина встал с кресла и знаком руки попросил солдат выйти из комнаты — затем он закрыл дверь, оставив их одних в комнате.


На столе стояло два бокала алкоголя. Хан Сяо оглянулся по сторонам и сел в кресло. — Я думал, что ты свяжешься со мной раньше.


— Нужно было уладить кое-какие вопросы. Выступить перед народом, встретиться с военным руководством, исследовательским отделом. — Херлоус вздохнул.


Он не ожидал, что к нему так хорошо отнесутся, но в основном это было вызвано тремя причинами. Во-первых, руководство страны, хотело вновь поднять дух населения после недавнего раскола. Во-вторых, Херлоус был силен, а силу уважали везде. Во всей расе Сунилов было только два известных супера В класса: Фернас ушел, но вместо него появился Херлоус. В-третьих, у расы появился шанс воскресить костюм командира.


— Кажется, у тебя много вопросов ко мне, но сначала позволь мне задать один вопрос… — Хан Сяо поднял бокал, осторожно покрутил в руках и нарочно сказал очень медленным тоном: — Ты веришь в то, что я предсказатель?


— Наполовину. — Глаза Херлоуса сверкнули. — Ты уже давно предвидел, что в будущем я стану новым Хранителем расы, и поэтому пришёл ко мне?


— Конечно, я не знал, что владелец захолустного бара окажется скрытым Супером В класса, и я тем более не знал, что у него окажется бронированный костюм командира под названием [Расколотый Свет]. — Ответил Хан Сяо усмехнувшись.


Херлоус горько улыбнулся. Никто не знал названия его костюма, поэтому все сомнения о его способностях отпали мгновенно. Тем не менее, это навело его на другой вопрос. — Сколько всего ты можешь предвидеть? Насколько далеко в будущее ты можешь заглянуть?


— Хахаха, честно говоря, я могу предвидеть лишь части событий, кусочки и осколки. Я многого не знаю. Если бы я случайно не увидел будущее планеты Сунил, я бы не пришёл, — соврал Хан Сяо даже не моргнув.


— Ясно, хотя я мало что знаю о галактике, я слышал, что предвидение обычно имеет свои ограничения, — понимающе кивнул Херлоус. Он был рад, что Хан Сяо увидел будущее планеты Сунил, а не какой-нибудь другой планеты. Возможно, это была долгожданная удача его расы.


Внезапно глаза Херлоуса стали острыми. Он уставился на Хан Сяо и тихо спросил: — Итак, какие цели ты преследуешь?


Атмосфера резко изменилась. Херлоус чувствовал, что у Хан Сяо определенно были какие-то мотивы, иначе он бы не раскрыл свое предвидение. Этот таинственный человек определенно хотел чего-то от расы Сунил.


Хан Сяо поставил бокал на стол: — Позволь мне рассказать тебе историю...


— На планете, с более отсталой цивилизацией, был один красавчик, которого поймали и сделали подопытным. Над ним проводились различные опыты, и однажды в одном эксперименте, он пробудил способность предвидения и увидел много фрагментов будущего. Полагаясь на свое предвидение, он успешно сбежал и обрел свободу, затем уничтожил вражескую организацию этой планеты, став легендой. Однако после этого он увидел новое будущее, на его родную планету должна была обрушится искусственная катастрофа с неба. Люди, виновные в грядущей катастрофе, прячутся в недрах вселенной, поэтому он покинул планету и шагнул в более широкий мир, чтобы найти способы спасти свою планету…


Хан Сяо поправил свой воротник. — Так уж вышло, что этим красавчиком являюсь я.


Глаза и уголки рта Херлоуса начали дёргаться после услышанного. Он не знал, является отождествление себя таким образом обычным явлением в галактике, но в культуре Сунилов это считалось чем-то постыдным...


— Наши расы различаются, поэтому нет ничего необычного в том, что у нас есть эстетические различия, — сказал Хан Сяо.


— Хорошо… — на мгновение ошеломленный, Херлоус внезапно вспомнил, что они обсуждали. — Итак, по твоему рассказу я понял, что ты вышел в галактику, чтобы спасти свою планету. Но какое это имеет отношение к Сунилам?


Хан Сяо улыбнулся. — Моя планета находится в галактике Гартон, скоро она столкнется с катастрофой. Я думаю, вы, Сунилы, более чем знакомы с теми, кто принесёт нам эту катастрофу.


Херлоус моргнул несколько раз, затем выражение его лица внезапно изменилось. — «Темная Звезда?»


Он вдруг всё понял, всё внезапно обрело смысл!


«Тёмная Звезда является их общим врагом; поэтому он пришел ко мне в поисках союзника. Вот где крылся мотив!»


— Наемники в моей группе также являются воинами с моей планеты, — добавил Хан Сяо. — Они также знают о наступающей катастрофе, и последовали за мной, потому что хотели найти способ спасти планету. Они могут поручиться за меня в любое время. Я помогаю вам не только потому, что мы разделим трагическую судьбу, но и потому, что мне нужны союзники. Поскольку теперь ты знаешь о моих целях, тебе больше не о чем беспокоиться.


Выражение лица Херлоуса смягчилось, и он сразу же почувствовал уважение к Хан Сяо. — Итак, ты такой же, как Хранители Сунилов, герой, желающий защитить свою планету.


Безо всякого стыда, Хан Сяо смиренно покачал головой: — Я не герой. Я просто чувствую обязательства на своих плечах.


Великий Механик Хан вел себя так, как тогда, в прошлом будто ему якобы промыли мозги, показывая выступление достойное Оскара. Его актёрская натура была на высоте.


В этот момент Херлоус почувствовал, что Хан Сяо очень благородный и намного величественнее его самого, и ему стало немного стыдно.


Хан Сяо решил немедленно найти способ спасти свою планету только потому, что он предвидел какие-то фрагменты будущего — он был совершенным деятелем. Он же сам в отличие от Хан Сяо, даже после того, как его раса пережила катастрофу, продолжал сбегать от реальности многие годы. От одной мысли об этом его лицо покраснело — ему было стыдно, и он больше не мог сохранять прежнее хладнокровие перед Хан Сяо.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Legendarnyj-mexanik/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 353 - Бросив новую шахматную фигуру на галактическую доску



Узнав мотивы Хан Сяо, Херлоус уже не был насторожен. Он расслабленно откинулся в кресле и задал вопрос, который ему было любопытно узнать. — Что со мной станет в будущем?


— Ты… — Хан Сяо почесал за ухом, затем всё же махнул рукой и ответил: — Ты пожертвуешь собой во время очередной Катастрофы и умрёшь ужасной смертью.


— На... Насколько ужасной? — Лицо Херлоуса застыло.


Хан Сяо взял бокал, сжал его, разбив вдребезги и пожал плечами: — Как-то так.


С сомнением на лице, Херлоус попытался возразить: — Хотя мой уровень далёк от тех высших Суперов А класса, сил зверей этой планеты недостаточно, чтобы убить меня.


— Из того, что я видел, волна зверей пробьёт защитную линию и проникнет в Лесной Город. Ты встанешь на защиту города, заблокировав открывшуюся брешь и будешь бороться до последнего вздоха, израсходовав всю свою энергию. Увы, зверей окажется слишком много, и тебя захлестнет этой волной.


Херлоус был удивлен. Он очень хорошо знал себя и свой характер. Да, бесспорно, защита расы накладывала на него некоторую ответственность. Однако, он не был настолько твёрд, чтобы стоять до последнего вздоха. При ощущении смертельной угрозы, он немедленно сбегал. Когда это он воспитает в себе такой твёрдый характер?


— Как далеко в будущем?


Пожав плечами, Хан Сяо ответил: — Ты что, думаешь, я какой-то Духовный Император, которому поклоняется Секта Бессмертных? Я простой предсказатель, а не всезнающий.


Хан Сяо знал, что нельзя, уточнять время и раскрывать все факты, играя в предсказателя — это было для его собственной защиты и для того, чтобы Херлоус задумался.


Он был очень хорошо знаком с историей Херлоуса — в будущем он станет самоотверженным героем расы. Являясь человеком, только вступившим на путь становления главным героем, он был молод, в отличие от Беннета, который уже являлся зрелым.


Увидев хмурый взгляд Херлоуса, глаза Хан Сяо сверкнули, и он продолжил: — Мои видения являются лишь фрагментами одного из сценариев развития будущих событий. Если изменить какие-то детали или факторы, которые повлияют на определённое событие, будущее тоже изменится. В нынешней ситуации, в которой оказалась твоя раса, пережить катастрофу будет всё труднее с каждым разом, но этого можно избежать.


Услышав это, Херлоус почувствовал облегчение. Хан Сяо сказал, что его способности предвидения имеют ограничения, и это, по мнению Херлоуса, заслуживает большего доверия. Он бы легко усомнился, если бы Хан Сяо заявил, что знает всё.


— Ты знаешь, как решить проблему? — Искренне спросил Херлоус.


— Ситуация у Сунилов очень скверная. Если останетесь на планете, то переживать последствия Катастрофы с каждым разом будет всё труднее, просить помощи у Годоры тоже не вариант. К тому же в тени прячется Тёмная Звезда. Если ваша раса окрепнет, то Тёмная Звезда вновь атакует вас… — начал анализировать Хан Сяо и выражение Херлоуса постепенно становилось мрачнее.


Сунилов поджидала опасность отовсюду. Херлоусу показалось, что их ждёт темное будущее, какое-бы решение не было принято. — Значит... у моей расы нет спасения…


— Конечно спасение есть, и путь к спасению всегда был очевиден, но вы, подсознательно не думали в этом направлении. — Хан Сяо улыбнулся.


— Очевиден? — Херлоус был немного удивлен. Он нахмурился, думая, что же это за путь. Внезапно его его осенило, и он воскликнул: — Ты говоришь… уничтожить Тёмную Звезду?


«Если уничтожить Тёмную Звезду, мы избавимся от самой большой угрозы, но как нам это сделать?!»


У Херлоуса расширились глаза. Он не ожидал, что Хан Сяо будет таким амбициозным. Эта идея была совершенно безумной!


— Тёмная Звезда уничтожила родные планеты многих цивилизаций, — спокойно ответил Хан Сяо. — Они печально известны в галактике Гартон, и сравнивать их силу с вами, все равно, что сравнивать гиганта с муравьем. Однако они не являются столь непобедимыми, а иначе они не скрывались бы от Годоры. Но вы всегда игнорировали эту возможность, и это связано ни с чем иным, как со страхом перед Темной Звездой глубоко пустившим корни в ваши сердца. Вы даже не осмеливаетесь думать об этом; вам кажется, что этого невозможно добиться.


— Это действительно невозможно. Тёмная Звезда слишком сильна и таинственна. Я хорошо помню сцену того дня, когда они напали на нас; бесчисленные корабли заслонили небо, они обстреливали нас лазерными лучами, от мощи которых появлялись трещины на поверхности планеты из которых сочилась лава…


Хан Сяо остановил его, покачал головой и сказал: — У Темной Звезды много врагов. Всюду есть потенциальные союзники. Если откажетесь от этого пути вам не останется ничего, кроме как присоединиться к Годоре. Отказавшись от попыток борьбы и присоединившись к Годоре, вам больше не придётся противостоять Катастрофе. Я не говорил сражаться с Темной Звездой прямо сейчас — это всего лишь конечная цель. До этого нам нужно копить ресурсы и оставаться в тени.


— Ты действительно думаешь… — Херлоус покачал головой. — Надежды слишком мало. Мне кажется, что это не очень хорошее решение.


Как будто ожидая такого ответа, Хан Сяо улыбнулся. Он не собирался убеждать Херлоуса в успехе конечной цели — он просто выложил эту информацию, чтобы расширить образ мышления Херлоуса. Поэтому, он сменил тему и сказал:


— Ладно, отложим пока вопрос с Темной Звездой. Независимо от того, восстанет ли твоя раса против них в будущем или нет, текущую проблему надо решить в первую очередь. Самой большой проблемой Сунилов в данный момент является исследование этой планеты и борьба с Катастрофой. У меня есть очень прямое и простое решение этой проблемы.


Херлоус стал более сосредоточенным. Планы относительно Темной Звезды были слишком далеки, настоящей проблемой его расы на данный момент была Катастрофа, наступающая раз в несколько лет, и эта проблема тревожила его больше всего. — И какое решение ты предлагаешь?


— Я могу пригласить на эту планету много Суперов.


Херлоус думал, что услышит что-то блестящее, но решение Хан Сяо было практически таким же, что всё время делали Сунилы — пригласить наемников. В конце концов, ну скольких Суперов может пригласить этот парень? Тысячу?! Две?!


Херлоус был разочарован, и это отразилось на его лице. — Просто Суперов недостаточно.


— Недостаточно? — Хан Сяо загадочно улыбнулся. — Тогда, как насчет сотен тысяч Суперов?


— Сотен тысяч?! — Херлоус аж чуть не поперхнулся: — Думаешь, мне три года? Всего лишь небольшой наемник с другой планеты, думаешь, сможешь привести такое количество людей ради спасения нашей цивилизации? Тем более Суперов!


— Я могу привести с собой людей, намного страшнее, чем Катастрофа! Они не боятся смерти, очень смелы и хорошо сражаются. Не только ради Катастрофы, они также могут помочь вам исследовать планету в мирное время, откопать Камни Пророчества, и всё, что им нужно, это небольшое вознаграждение.


Сказав это, Хан Сяо ярко улыбнулся! Это была одна из его самых главных целей поездки! Его интересовали ресурсы НИП всей расы!


Если игроки были семенами, то НИП были почвой!


Сунилы были лишь началом; планы Великого Механика Хана были намного глубже и рассчитаны на очень долгий срок!


В конце Версии 2.0 игроки планеты Аквамарин начнут покорять галактику под руководством галактической организации. Хан Сяо хотел заменить эту галактическую организацию, чтобы самому стать наставником.


Игроки будут как слепые котята, делая первые шаги в обширной галактике, так что это будет лучшим временем, чтобы убедить их следовать за ним. Если он сможет дать им наставления так же, как он когда-то наставлял игроков в деревне новичков, он сможет направить их в нужное ему русло. Хан Сяо хотел превратить свою фракцию в нечто вроде огромной организации, к которой стремились бы присоединиться все игроки после выхода в галактику!


Если ему это удастся, то он может заставить всех игроков планеты Аквамарин присоединиться к его фракции!


Ведь он уже произвел сильное впечатление на игроков планеты Аквамарин!


Для управления игроками в их галактической карьере, кроме наград, должна была быть еще одна вещь, ресурсы НИП.


Хотя галактика была обширной, игрокам понадобится время и стабильная область деятельности, чтобы получить возможность развиваться самим, и лучшим способом сделать это, это дать им возможность участвовать в одной или нескольких сюжетных линиях. Вот почему Хан Сяо нацелился на организации НИП — они не только могли предоставлять ресурсы НИП, у них также имелись сюжетные линии.


Группа Наемников Блэкстар щедро вознаграждала игроков, и с помощью шоу БанХитДога об этом знали практически все игроки, это было очень привлекательно… но этого было недостаточно!


Награды фракции имели квоту, и это было косвенным ограничением количества членов группы. Однако, если он сможет договориться с некоторыми организациями, направляя игроков к ним на миссии и убийства монстров, он сможет преодолеть это ограничение. Таким образом, он будет пожинать плоды других НИП.


Так как он нуждался в помощи других НИП, он должен был подчеркнуть, какие условия предоставляет его фракция, чтобы дать игрокам понять преимущества присоединения к Блэкстар. Кроме наград и предметов, должны быть и привилегии!


Таким образом, если он заключит союз с некоторыми организациями, игроки, вступившие в Группу Наемников Блэкстар получат к себе лучшее отношение, или он может оставить предпосылки в определенных областях, и добиться того, чтобы получение доступа к этой области развития можно было получить только после вступления в Группу Наемников Блэкстар... Используя различные методы, он может показать игрокам, что вступив в его группу, игроки не только смогут получить различные награды, но также получат много косвенных преимуществ.


Одной из особенностей группы наемников заключалась в том, что членов группы можно было распределить по всей карте, что давало ему огромное преимущество.


Игроки получат доступ к областям для выполнения миссий и союзным организациям для оказания им помощи. Его фракция будет развиваться дальше, и, в свою очередь, он будет пожинать плоды. Все окажутся в выигрыше! Игроки будут как человеческие ресурсы, а организации, нуждающиеся в помощи, будут как клиенты, нанимающие рабочих. Он станет посредником, который обеспечит клиентов рабочей силой, но с той лишь разницей, что все эти "рабочие" будут принадлежать ему, посреднику.


Так всё будет выглядеть если взглянуть на это с точки зрения выгоды. Но можно на это взглянуть и с эмоциональной точки зрения.


У большинства групп наемников не было истории, и благодаря помощи организациям НИП и тому, что игроки начнут проходить сюжетные линии этих организаций, у игроков появится более сильное чувство реальности. Группа наемников станет чем-то вроде моста, соединяющего все сюжетные линии вместе, переживая вместе с игроками взлёты и падения, и создаст свою историю, тем самым усилив их чувство принадлежности.


Игрокам ведь нужны не только преимущества, но и хорошие истории, только тогда они почувствуют притягательность "ролевых игр", а значит, у них появится чувство принадлежности к фракции. Поэтому Хан Сяо решил для начала создать образ общего врага, и Тёмная Звезда была наиболее подходящей целью. Работать вместе, чтобы бороться против общего врага, было самым простым способом привить чувство принадлежности. И по этой же причине раса Сунилов, у которой была глубоко укоренившаяся ненависть к Темной Звезде, также идеально подходила на роль союзников.


Более того, если игрокам объяснить с какими организациями сотрудничает их группа наемников, это может дать игрокам размытое ощущение территориальной осведомленности, что также косвенно повысит привлекательность его фракции.


Эмоции, такие как чувство принадлежности, могут принести много выгоды в долгосрочной перспективе, даже превышающие привлекательность самой награды.


Игроки были представителями хаоса, и Великий Механик Хан всегда делал все возможное, чтобы представить себя, как "одного из своих" среди них и стать тенью, которая будет следовать за ними шаг за шагом. Развитие фракции было ключевым компонентом для достижения этой цели.


Его замысел был огромен, но нужно было время, чтобы постепенно превратить все в реальность. На данный момент он лишь сделал первый шаг.
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Глава 354 - Похищение



Херлоуса мучили сомнения. Как только он хотел что-то сказать, Хан Сяо его перебил.


— Не спеши с предположениями и выводами. Не так давно ты не верил, что у меня дар предвидения. Если бы ты не поменял свое мнение, сегодняшняя встреча не состоялась бы. Мне не нужно чтобы ты поверил мне прямо сейчас, но подумай вот о чем, есть ли у меня повод лгать тебе? Сунилы не обещали мне никаких выгод, и даже в том случае, что сказанное мной, окажется неправдой, что вы теряете? 


— В этом есть смысл. — Херлоус кивнул и согласился. В самом деле, даже если Хан Сяо солгал, его раса сохранит лишь свое текущее состояние. Херлоус действительно хотел, чтобы то, что сказал Хан Сяо, оказалось правдой — если бы эти ребята действительно появились и помогли, их потери бы во время Катастрофы значительно снизились, и они бы смогли намного быстрее восстановиться.


Хотя существует потенциальная угроза со стороны Темной Звезды, цивилизация Сунил была для них просто крошечной креветкой. Пока они будут вести себя сдержанно, они смогут стать сильнее в среде, наполненной опасностью.


С торжественным выражением лица Херлоус ответил: — Если ты действительно сможешь помочь нам преодолеть эти препятствия, Сунилы станут твоим самым верным союзником. Я не могу решать за всю расу, но я верю, что наши лидеры примут такое же решение. Пожалуйста, поверь в решимость и твердость нашей расы. 


— Конечно, я никогда не сомневался в вас. — От комплимента Хан Сяо, Херлоус почувствовал себя очень довольным.


— Я немедленно сообщу твои слова высшему руководству…


Хан Сяо махнул рукой и сказал: — Думаю, пока не стоит им ничего говорить. Сюрприз намного лучше, чем мучительное ожидание. Кроме того, одних лишь твоих слов может быть недостаточно, чтобы убедить руководство расы поверить, что я являюсь предсказателем.


Херлоус был ошеломлен на мгновение, но затем подумав, согласился: — Думаю ты прав...


— Если я не ошибаюсь, ты, как и другие Суперы твоей расы собираешься отправиться в галактику, чтобы стать наемником, верно? — спросил Хан Сяо.


— Да, я долго оставался в тени. Пора мне выйти и внести свой вклад. Я уеду через два дня. — Херлоус кивнул. Хотя он был очень силен, он ещё не исследовал галактику в одиночку.


Глаза Хан Сяо сверкнули, и он улыбнулся.


— Поскольку мы пришли к соглашению, как насчет того, чтобы присоединиться к моей группе наемников и стать моим партнером?


В этот момент Хан Сяо казалось, что его благословила душа самого Луффи1. У него появилось ощущение, что если сейчас позади него будет светить солнце, будет играть будоражащая кровь фоновая музыка и он широко раскроет свои руки, он сможет активировать сверхсильный бафф [+100% успеха найма]. 


— Присоединиться к твоей Группе Наемников Блэкстар… — Херлоус был заинтригован. В любом случае он собирался стать наемником, а работа в группе ещё и выгодна. К тому же это позволит ему постоянно поддерживать связь с Хан Сяо, так он сможет знать о его действиях и подтвердить, было ли то, что он сказал, правдой или нет. 


Если Хан Сяо и в самом деле поможет его расе, у него будет возможность отплатить ему и помочь Хан Сяо спасти его родную планету. Кроме того, так они смогут более подробно обсудить план противостояния Темной Звезде и улучшить его. Это действительно было бы очень удобно.


Кроме того, Хан Сяо был очень важен для Сунилов. Нельзя было допустить, чтобы с ним произошел несчастный случай, поэтому, если он будет в его группе, то сможет защитить его. В конце концов, в глазах Херлоуса Хан Сяо вовсе не выглядел сильным, в лучшем случае посредственным.


«Он на класс ниже меня, поэтому ему опасно быть наемником. Последовав за ним, я смогу уберечь его от случайной смерти». 


Тщательно обдумав всё, Херлоус решил что присоединение к его группе является выгодным предложением, поэтому он согласился. — Хорошо, я присоединюсь к твоей группе.


Хан Сяо спокойно кивнул, но в глубине души он неудержимо радовался.


«Наконец-то! Мои попытки убедить его не пропали даром. Я похитил этого главного героя!» 


Помимо посредничества в общении с Сунилами, Херлоус также станет НИП членом его группы наемников. Он станет их высокоуровневым помощником!


Эта миссия принесла довольно много плодов.


Послушав мнение Хан Сяо, Херлоус не стал докладывать о деталях их разговора руководству, поэтому никто не знал, о чём они договорились.


Два дня спустя на планету Сунил прибыл корабль галактического туристического агентства, который они вызывали. Группа игроков последовала за Хан Сяо в ожидании космического корабля. Внезапно к их группе подошел высокий и широкоплечий Сунил в повседневной одежде. Игроки уже приличное время находились в Лесном Городе и уже видели этого человека несколько раз, по телевизору с речью и во время церемонии, когда солдаты отдавали ему честь в знак благодарности, поэтому они сразу поняли, что это был Херлоус, персонаж, который в будущем должен был стать главным героем планеты.


— Где твой костюм?


— Отдал в исследовательский институт. Когда они смогут перепроектировать чертеж, я смогу снова забрать его, я взял с собой лишь это…


Херлоус посмотрел вбок, показывая на прямоугольный металлический блок, связанный за его спиной. Это был свернутый клинок.


— Ясно… — Хан Сяо был немного расстроен. Бронированный костюм командира являлся отличным снаряжением, но он еще даже не выполнил требования к костюму капрала; так что в данный момент он все равно не сможет выполнить обратное проектирование. В любом случае, в будущем у него будет много шансов, поэтому нет необходимости торопиться.


Хан Сяо повернулся к игрокам и сделал объявление. — Это Херлоус, Супер В класса. С сегодняшнего дня он станет нашим товарищем, новым членом нашей группы наемников.


«Ничего себе!» — Челюсти игроков чуть не упали на пол — они были ошеломлены.


«Глава похитил героя расы!»


— Зачем ты присоединился к нам?


— Какой у тебя класс?


— Ты заключил какую-то сделку с Блэкстаром?


Игрокам стало любопытно узнать о новом члене их команды и они завалили его вопросами. Херлоус был окружен со всех сторон игроками, которые хотели узнать всё и вся. Он не привык к такому отношению и поэтому молча кивал и улыбался.


Игроки хотели проанализировать его силу с помощью интерфейса, но там были лишь вопросительные знаки. Им было очень любопытно, как у Хан Сяо получилось связаться с Супером B класса. Он являлся сильнейшим Сунилом на своей родной планете, и теперь уже, самым сильным членом их группы наемников.


Тот факт, что к их группе присоединился кто-то, кто даже сильнее чем их лидер, очень взволновал игроков.


Через некоторое время на горизонте появился космический корабль, который медленно приблизился к группе. Херлоус улучил момент и вырвавшись из окружения игроков, подошёл к Хан Сяо. Он встал рядом с Хан Сяо, глядя на приземляющийся космический корабль, и на его лице читалась нервозность.


Хан Сяо взглянул на него и вскинув бровь, спросил: — Ты нервничаешь? Ты что, никогда раньше не отправлялся в галактику?


— Это мой первый раз. — Херлоус потер руки друг о друга, чтобы вытереть пот. — На самом деле, я немного боюсь высоты...


— Ты позоришь Бойцов. — Хан Сяо потерял дар речи.


Они сели на космический корабль и тот медленно оторвавшись от земли, отправился в космос. Лесной Город становился все меньше и меньше пока наконец не исчез из виду. Их миссия была наконец завершена, и в их группе появился еще один участник. Катастрофа на планете Сунил принесла пользу всем участникам группы, особенно Хан Сяо.


Семя дружбы, которое он посадил на планете Сунил проложило путь к сюжетной линии Темной Звезды. Первый шаг плана также завершился. Хан Сяо скрестил руки, размышляя.


Корабль направился к Хабу Джуберли. Перед следующей операцией Хан Сяо хотел вернуться на базу, отдохнуть и "переварить" то, что они заработали во время этой поездки.


...


В Лесном Городе открылись военные базы данных для вербовки.


После Катастрофы пришло время новым солдатам пополнить ряды армии. Молодые совершеннолетние должны были поступить на обязательную военную службу и пройти военную подготовку. Молодые люди приходили один за другим в сопровождении родителей.


Лана прибыл очень рано. Его допустили к пункту вербовки только после предъявления удостоверения личности — туда не допускались посторонние лица, включая родителей.


Лана повернулся назад и увидел, как его родители машут руками. У них, как обычно, были добрые и любящие улыбки на лицах.


Он посмотрел на них с большим количеством эмоций в глазах, затем последовал за группой на военную базу.


После долгого ожидания, настала очередь Ланы. Офицер, сидевший за столом, небрежно сказал, даже не поднимая головы: — Скажи своё имя, а затем возьми номер, чтобы пройти медицинское обследование.


Лана сделал глубокий вздох, и уверенно сказал: — Сэр, я хочу вступить в армию.


Офицер поднял голову и посмотрел на него. — Родители знают?


— Нет.


— Юноша, твои родители определенно предупреждали тебя не вступать в армию, не так ли?


— Да, сэр, но я верю, что принимаю правильное решение.


— Как только запрос будет одобрен, ты будешь нести полную ответственность за свое решение, — холодно ответил офицер. — Ты не сможешь изменить своего решения, всё ясно?


— Предельно ясно.


Легкая улыбка появилась на холодном лице офицера. Он открыл ящик, внутри которого была толстая пачка армейских анкет. Он взял одну и передал её Лане.


Лана собирался взять её, но офицер слишком крепко держал анкету. В этот момент офицер холодно сказал: — Даю последний шанс передумать.


Лана с силой вырвал анкету с твердым взглядом.


— Хорошо, отбор в армию находится на той стороне. Не задерживай очередь.


Лана последовал в то место, куда указал офицер и огляделся. Это был огромный пустой склад, который служил местом вербовки в официальную армию. Сейчас этот склад был переполнен молодыми людьми, уже заполнившими свои анкеты.


1. Манки Д. Луффи по прозвищу Мугивара (Соломенная шляпа) гг ВанПис.
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Глава 355 - Ускоренный рост (часть 1)



Проведя больше месяца на планете Сунил Хан Сяо и другие наконец вернулись в Хаб Джуберли. Как только они оказались в регистрационном зале Центра, Хан Сяо сразу же поменял их комнату. Арендная плата увеличилась, с 40 до 100 эна, как и пространство.


Чем лучше будет выглядит база фракции, тем надежнее будут чувствовать себя игроки. Хан Сяо считал, что космический корабль является лучшей мобильной базой, но космический корабль слишком дорого стоит; они не смогут позволить себе купить корабль в данный момент, даже если продадут почки всех игроков. Человеческие органы не особо ценились на галактическом рынке органов.


Тем более ему было куда потратить деньги. Кредо механиков по жизни — чем больше денег потратишь, тем больше прибыли получишь.


Эта поездка была очень прибыльной. У каждого игрока в кармане имелось более десяти тысяч эна, и забрав у них эти деньги, Хан Сяо сможет приобрести два нужных ему продвинутых знания.


Профессиональные игроки всегда стараются обзавестись хорошим снаряжением, как только у них появляются деньги. В Хабе Джуберли есть много частных магазинов оборудования, и все они являются конкурентами Хан Сяо.


«Невозможно заставить игроков покупать вещи только у меня. Каждый игрок имеет свои личные предпочтения, поэтому я не могу лишить их свободы, иначе это плохо отразится на развитии фракции. Никто не любит, когда его заставляют. Кроме того, вещи, которые я продаю, могут не удовлетворять всем их потребностям... В любом случае, мне нужна лишь часть состояния игроков, даже в этом случае моя прибыль будет достаточно высока».


Хотя у Хан Сяо было много способов заработать деньги, он всегда держал своё желание под контролем.


Он обновил список товаров для обмена в магазине фракции, добавив туда костюм новобранца Атакующего, Защитного и Разведывательного типов, с обязательным условием получения 500 очков вклада фракции. Затем он установил цену обмена 800 эна.


Придя в их новый штаб, до того, как игроки разбежались погулять по центру, кто-то обнаружил новые предметы в магазине фракции.


— Это разве не костюмы новобранцев, которые мы видели на планете Сунил? — спросил удивлённо Бешеный Меч.


— Да, это и вправду их технология, — ответил Хао Тянь. — Почему мы можем приобрести оборудование другой организации у фракции?


Игрокам стало любопытно.


Подумав немного, БанХитДог сделал разумное предположение. — Наша группа наемников может являться фракцией с растущим потенциалом. После успешного выполнения различных миссий магазин фракции будет обновляться. Чем больше миссий мы завершим, тем больше товаров появится в магазине фракции…


Игроки подумали о том, что их фракция имеет потенциал роста, ещё когда Хан Сяо объявил о присоединении Херлоуса к их команде, так что после заключения БанХитДога все подумали, что это имеет смысл. Мгновенно они стали взволнованными.


Действия самих игроков могут привести к росту фракции!


— Похоже, мы вступили в особую фракцию! — Бешеный Меч был в восторге.


Все они были профессиональными игроками, поэтому сразу поняли преимущества их группы наемников. После выполнения крупных миссий различных организаций, список товаров магазина их фракции будет обновляться товарами этих организаций, а это значит, что чем больше миссий они выполнят, тем больше будет ассортимент. Всё, что от них требуется, так это заработать как можно больше очков вклада — это сэкономит им время и деньги!


Они были первой партией игроков, вступивших в галактику, и они прошли через очень сложный процесс отбора. Присоединение к этой фракции должно быть скрытым преимуществом.


Игроки чувствовали, что особенность их группы наемников исходила от Хан Сяо. В конце концов, главные герои сюжетной линии определенно должны обладать чем-то особенным. Игроки очень сильно доверяли Хан Сяо. Независимо от того, насколько шокирующие действия он предпринимал, он всегда преуспевал — именно таким запомнился игрокам образ Хан Сяо.


У игроков появилось ложное представление о том, что их действия могут влиять на рост фракции, и у них постепенно начало появляться чувство принадлежности. Это была стратегия, которой Хан Сяо придерживался с самого начала. Игроки наконец-то почувствовали эту особенность и заметно взбодрились; он достиг ожидаемого результата.


У всех игроков были деньги в карманах и они готовы были потратиться. Некоторые из них сразу же купили костюм новобранца. У Хан Сяо не было готовых изделий, поэтому их нужно было собрать. Другие же игроки решили подождать и посмотреть, как будет выглядеть готовый костюм.


Во время битвы на планете Сунил все игроки очень заинтересовались этими костюмами, но, к сожалению, у них не было возможности купить их. Второй Принц даже думал о том, чтобы украсть один костюм.


— Мы сражались больше месяца; давайте сделаем небольшой перерыв и отдохнем.


Хан Сяо распустил всех, покинул штаб и арендовал комнату механической модификации.


Сначала он потратил миллионы опыта и улучшил уровень чертежа бронированного костюма до 6 уровня, только затем начал строить. У него все еще оставалось много материала, привезенного с планеты Аквамарин — ему нужно было лишь докупить недостающие. Стоимость изготовления одного костюма составила всего 50 эна.


В настоящее время у группы наемников не было никаких миссий. Игроки могли, наконец, свободно исследовать Хаб Джуберли, и, естественно, закупиться снаряжением.


В центре Хаба было много магазинов с большим выбором. Они просмотрели снаряжение разных цивилизаций и купили много различного оружия с большей силой, различную вспомогательную технику и так далее.


Прогуливаясь по магазинам игроки заметили, что в некоторых магазинах также можно было приобрести бронированные костюмы. Такие костюмы были широко распространены в галактике, и хотя конструкции этих доспехов сильно отличались от разработок Сунилов, их основные параметры были схожи. Однако эти магазины продавали их по более высокой цене, чем обменивали во фракции — даже самый дешевый костюм стоил 3200 эна, что в четыре раза выше цены фракции!


Игроков стали одолевать сомнения. Было общеизвестным фактом, что цена обычно соотносится с качеством, но бронированные костюмы, продаваемые Хан Сяо стоили очень дёшево. Насколько ниже будут Атрибуты этих костюмов по сравнению с теми, что продаются здесь?


Они запомнили Атрибуты костюмов в магазине, чтобы сравнить, когда Хан Сяо изготовит уже приобретенные костюмы.


Хотя Блэкстар предлагал выгодную цену за оборудование, профессиональные игроки в основном всегда смотрели в первую очередь на качество товара, и только потом на цену.


...


Херлоус пошел в Альянс наемников в одиночку, чтобы зарегистрироваться. Он вступил в Группу Наемников Блэкстар, а затем открыл резюме группы наемников.


Группа Наемников Блэкстар


Доверие: 154


Численность: 53


Класс C: 52


Класс B: 1


Выполнено миссий: 1 (ежедневные миссии низкого уровня исключены)


Основная область деятельности: галактика Гартон


Достижения:


[Оборонительная битва на планете Сунил]


Создатель: Блэкстар — Хан Сяо


Дата создания: 2 октября 688 года по Галактическому календарю


Описание: Небольшая группа наемников с определенным количеством боевой мощи и одним Супером В класса.


«Группа наемников создана чуть больше месяца назад. Блэкстар не врал мне…» — Увидев, что он был единственным членом В класса он понял, что является самым сильным в этой группе. У него сразу появилось чувство ответственности.


Ради будущего своей расы он должен был защитить Хан Сяо. Он надеялся, что он не станет выбирать слишком опасные миссии по найму.


С другой стороны, Хан Сяо получил уведомление на своём интерфейсе о вступлении Херлоуса в их группу, когда собирал костюмы в мастерской.


Лимит вознаграждения фракции: 135 700


Уровень лидера фракции: 80 (+64 000)


Кадры:


Херлоус (B) (+20 000)


Численность: 52 (+20 000)


Слава: 7 (+14 000)


Очки Легенды:


Лидер: 3 (+15%)


Союзники и враги: нет


Его отношения с Сунилами были личные, и не касались группы, поэтому они пока не считались союзниками фракции.


Настроение Хан Сяо сразу же поднялось. Фракция наняла первого НИП и сделала первый шаг. Кроме того, квота увеличилась на 20 000, показывая, что набор НИП кадров действительно является хорошим способом быстрого увеличения квоты.


Через два дня Хан Сяо построил шесть комплектов костюмов новобранца. Игрокам не терпелось надеть их, и они сразу почувствовали преимущества бронированных костюмов.


После достижения определенного технологического уровня, большинство цивилизаций начинают изучать технологии создания бронированных костюмов. Первостепенной задачей таких костюмов является увеличение физических возможностей пользователя и помощь к быстрой адаптации в различной среде. Первое надевание костюма походило на открытие ворот в новый мир для игроков.


Игроки, купившие костюмы взволнованно изучали их возможности. Новые ощущения доставляли им радость, другие игроки окружили их и с любопытством рассматривали внешний вид костюма.


— Ну, и как?


— Хоть костюм и выглядит тяжелым, но на самом деле им очень легко управлять. Внутри есть механизмы, помогающие легко маневрировать.


Рейни Ким нахмурилась: — Груда железа, выглядит просто ужасно.


Все игроки парни с ненавистью уставились на нее, как будто встретили заклятого врага.


— Да что ты, черт возьми, знаешь?! Бронированный костюм — это мечта любого мужчины!
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Глава 356 - Ускоренный рост (часть 2)



После некоторого времени проверки подвижности и эргономики костюма, игроки вспомнили, что хотели сравнить Атрибуты костюма Сунилов с другими костюмами, продаваемыми в магазинах, и результат был почти одинаковым!


Цена в четыре раза ниже при одинаковых характеристиках — определенно стоило купить такой костюм!


Игроки были на седьмом небе от счастья. Остальные игроки больше не сомневались и с готовностью выложили требуюмую сумму.


Пятьдесят с лишним человек, более 40 000 эна, как раз хватит на два продвинутых знания... Хан Сяо улыбнулся. Это было только начало!


Сразу после этого он добавил новую опцию в меню магазина фракции — улучшение экипировки!


Хан Сяо сдерживался при сборке костюмов. Их атрибуты являлись "Базовыми". Это позволяло вносить дополнительные улучшения!


Ремонт и улучшения являлись долгосрочными доходами. У Хан Сяо было достаточно знаний и опыта для совершенствования и он без проблем мог на этом заработать. Естественно, Хан Сяо не собирался упускать эту возможность. Кроме того, он собирался улучшать костюм поэтапно, оставляя место для улучшений, привлекая игроков продолжать тратить.


Великий Механик Хан не был жадным — разделив одну вещь и продавая ее отдельно, он мог максимизировать свою прибыль, и игроки, не зная об этом, с готовностью платили ему. Хан Сяо конкурировал с другими магазинами, используя дешевое высококачественное оборудование, чтобы сначала заставить игроков купить у него, а затем используя улучшения, он мог превратить разовую продажу в долгосрочную прибыль.


В конце концов, он раньше тоже играл в одиночные игры и в предыдущей жизни, и ему нравился ход игровых компаний, которые одну игру делили на несколько частей и продавали в виде загружаемого контента.


Хан Сяо чувствовал ностальгию. Когда он был молод, он был честным человеком, но его крошечное и чистое сердце было загрязнено обществом. И в этом был виновен не один конкретный человек, а весь мир.


В течение следующих нескольких дней Хан Сяо построил все костюмы. Все игроки были одеты в костюм новобранца, как будто это было своеобразной формой их группы. Несмотря на то, что все игроки были Cуперами, костюмы новобранца все же были весьма полезны.


Будучи ярым сторонником Великого Механика Хана, Бешеный Меч первым приобрел улучшение. Атрибуты брони увеличились примерно на десять процентов после улучшения. С каждым улучшением, цены на последующие улучшения становились больше. Что касается костюма новобранца, то первое улучшение стоило всего лишь 60 эна, второе — 100, а третье — 150. Но вот четвертое уже стоило в два раза дороже — 300 и т.д.


С каждым улучшением Атрибуты увеличивались на восемь-двенадцать процентов. Улучшения стоили недорого, но в то же время выполнялось качественно и Бешеный Меч был явным доказательством этого. Другие тоже последовали примеру Бешеного Меча и начали улучшать свои костюмы. После успешной миссии все игроки были богаты, и эти деньги прожигали дыры в их карманах.


Хан Сяо оставил много изъянов, которые можно было доработать и улучшить, когда создавал костюмы — их можно было улучшить как минимум семь раз, чтобы довести до "совершенства". В результате улучшения, он заработал ещё 23 000 эна, каждый игрок улучшил свою броню как минимум три раза!


Хан Сяо заработал 40 000 от продажи костюмов и 23 000 от их улучшения. Теперь с более чем 67 000 эна на его счету, у него было более чем достаточно средств, чтобы купить знания.


Пока Хан Сяо наслаждался, подсчитывая прибыль, Херлоус стоял рядом, потеряв дар речи. Он подошёл к Хан Сяо и спросил: — Как ты узнал технологию создания бронированных костюмов Сунилов?


Костюмы, которые построил Хан Сяо были сделаны по технологии Сунилов, поэтому было неудивительным, что у Херлоуса возник вопрос. Хан Сяо засмеялся и ответил: — Я изучил чертёж во время ремонта на поле боя. Разве я не гений?


У Херлоуса дернулось веко. Хан Сяо похитил технологию Сунилов и просил Сунила похвалить его. Даже его клинок [Рассекатель Линкоров] не сможет прорезать такую толстую кожу!


Во всяком случае, учитывая текущее положение Сунилов, не было смысла препираться из-за такой мелочи. Херлоус в любом случае был в группе Хан Сяо, поэтому ему было все равно. Кроме того, это не было какой-либо редкой технологией — большинство цивилизаций имели такие бронированные костюмы, только с разными стилями.


...


Хан Сяо прибыл в центр обмена Хаба Джуберли чтобы купить продвинутые знания.


В конце концов, заработав достаточно денег, он почти достиг полного прогресса в миссии по продвижению в классе, к которому он так долго стремился. Само собой разумеется, он был очень взволнован.


В области созвездия Колтон было всего восемь продвинутых знаний класса Механик, и Хан Сяо просмотрев их быстро выбрал их них два.


[Модификация тяжелых машин] за 25 000!


[Продвинутый электромагнетизм] за 37 000!


Обучение… обучение успешно! Вы изучили [Модификацию тяжелых машин]!


Обучение… обучение успешно! Вы изучили [Продвинутый электромагнетизм]!


Миссия по продвижению в классе — завершена!


Базовый коэффициент конверсии Выносливости в Здоровье 1:40, в Стойкость 1:50.


Вы получили новый класс — [Механик — ИТ (информационные технологии)]


+100 Энергии, +3 Ловкости, +2 Выносливости, +4 Интеллекта


Вы получили 5 очков Атрибутов.


Вы получили 1 очко Потенциала.


Вы получили навык [Усовершенствование чертежа]!


Вы получили навык [Высококонцентрированная очистка]!


Вы получили навык [Магнитное зрение — поток данных]!


Вы получили способность [Аналитическое понимание механизмов]!


Энергия в его теле бурлила. После продвижения Хан Сяо чувствовал себя так, будто пробил какой-то невидимый барьер. Перед глазами потемнело и течение времени для него остановилось, ему показалось, что прошло несколько часов, но на самом деле прошло меньше секунды. Наконец его зрение восстановилось, оно стало острее, чем раньше — он мог чувствовать мельчайшие детали.


Каждый раз, с увеличением силы, он чувствовал себя переродившимся.


Механик — ИТ в простонародье звался Опытный Механик. Его понимание техники стало еще лучше. Его Близость к технике сделала огромный скачок, так как среди четырех новых навыков, которые он получил, [Магнитное зрение — поток данных] и [Аналитическое понимание механизмов] оба значительно повышали Близость к технике.


Близость к технике являлась ключевой способностью Механиков, улучшающей скорость, атрибуты и мощность создания и использования оборудований и машин. [Магнитное зрение — поток данных] был активным навыком, и после его активации он входил в особое состояние. Его магнитная энергия становилась частью его чувств и он мог замечать все механизмы с магнитным полем в определенном радиусе.


Хан Сяо немедленно увеличил этот навык до 10 уровня. В результате его Близость к технике повысилась на 25–50% при затрате 20 энергии в минуту. Процент увеличения менялся случайным образом каждую минуту. Поскольку стоимость использования была очень низкой, этот навык можно было держать активным практический непрерывно. В отличие от [Ударной механической силы], этот навык можно было использовать и в процессе строительства.


[Аналитическое понимание механизмов] было пассивной способностью, увеличивающей Близость к технике непосредственно в соответствии с Интеллектом. Его эффект был очень сильным — каждые 10 Интеллекта увеличивали Близость к технике на один процент. Сейчас у Хан Сяо было более четырехсот очков Интеллекта. Это была ключевая способность в текущей стадии, увеличивающая преимущество Атрибута Интеллекта у Механиков. В обозримом будущем это станет его основной способностью.


[Высококонцентрированная очистка] была улучшенной версией [Базовой очистки]. Этот навык помогал лучше очистить сырье и увеличить его прочность, очень важный эффект. [Усовершенствование чертежа] было пассивным навыком, и этот навык имел шанс сработать во время сборки оборудования. При срабатывании он временно увеличивал уровень чертежа оборудования до трёх уровней, увеличивая Атрибуты конечного продукта. Был также шанс получить оборудование более высокого класса. Шанс зависел от Интеллекта пользователя и Удачи.


У Хан Сяо все еще было 2 500 000 000 опыта, поэтому он сразу повысил все эти навыки и способности до максимального уровня, использовав почти 50 000 000 одновременно. Затем Хан Сяо также повысил свой основной класс до максимального 15 уровня.


После 80 уровня требовалось колоссальное количество опыта на каждое повышение, поэтому повышение сразу до пятнадцатого уровня стоило ему 900 000 000 опыта. Тем не менее, он даже не моргнул.


[Механик —ИТ] повышен до 15 уровня (макс).


+240 энергии, +3 Ловкости, +2 Выносливости, +4 Интеллекта


Вы получили 5 очков Атрибутов.


Вы получили 1 очко Потенциала.


От 80 до 95 уровня в одно мгновение! Он превысил максимально допустимый уровень для игроков в Версии 2.0!


Хан Сяо получил ещё больше преимуществ уйдя далеко вперёд.


Энергия переполняла его тело. Если раньше это был ручей, то теперь это была широкая река!


Хан Сяо глубоко вздохнул, ощущая силу своего тела. Наслаждаясь неистовой энергией внутри себя, он открыл интерфейс, влив все свободные очки Атрибутов в Интеллект. Он заметил, что его Атрибуты довольно сильно изменились.


Страница персонажа Хан Сяо


Раса: Космическая раса людей тип I


Уровень: 95


Класс: Механик — ИТ


Подкласс: Агент, Ночной сталкер, Военный инженер


Атрибуты: Сила 121, Ловкость 244 Выносливость 214 Интеллект 570, Мистика 21, Харизма 14, Удача 1


Доступные очки Атрибутов: 0


Доступные очки Потенциала: 82


Здоровье: 13,057


Стойкость: 15,420


Энергия: 5210 (9 ранг)


Она: 5,377


Класс: B


Вы достаточно сильный Супер, вашу силу нельзя игнорировать даже в масштабах галактики. С таким уровнем силы вы превосходите большинство существ.


«Я стал Супером B класса!» — Хан Сяо улыбнулся. — «Мои Здоровье и Энергия достигли 5000 и Атрибуты стали на тридцать-сорок процентов выше, чем раньше!» 


Наконец, он достиг уровня силы класса B. Теперь он сможет чувствовать себя в безопасности даже в галактике, его боевая мощь была далеко за пределами класса C, и у него было два новых продвинутых знания.


Его боевой стиль может быть улучшен еще раз!
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Глава 357 - Срочные новости! Вознаграждение от галактических дворян!



Предварительное условие для бронированного костюма капрала было выполнено, и Хан Сяо смог наконец получить его чертеж. Он не собирался продавать его игрокам в данный момент. В конце концов, он только что закончил продавать костюмы новобранца, и запуск продажи новых костюмов смоет весь положительный эффект от приобретения костюма новобранца. Поэтому, он решил повременить.


«У меня уже есть пять продвинутых знаний. С чертежами, которые у меня есть, я наконец-то смогу усовершенствовать свое оборудование...» — Хан Сяо погладил себя по подбородку и глубоко задумался. В настоящее время у него было четыре стиля битвы: с Амфиптером, составные лезвия с магнитной цепью и термоэлектрические перчатки для боев на ближней дистанции, Звуковые Сферы для боев на средней дистанции и Гнев Гарретта во время кайта для боев на дальней дистанции. Эти четыре режима предоставляли Хан Сяо всесторонние боевые способности.


Знание [Модификация тяжелых машин] позволяло ему создавать крупногабаритные машины, а [Продвинутый электромагнетизм] в свою очередь позволит создать более стабильное электромагнитное оружие. Электромагнитное оружие является следующим этапом развития в оружестроении, и оно гораздо мощнее пороховых орудий. Эти два знания были чрезвычайно важны, и Хан Сяо рано или поздно должен был обновить их. Поэтому, он использовал шестнадцать очков Потенциала, чтобы максимизировать оба знания.


Его орудия ближнего боя уже давно устарели. К счастью, используя новые знания, он сможет создать много больших и плохих игрушек. Для боев на средней и дальней дистанциях, ему просто нужно преобразовать пороховое оружие в электромагнитное. Снайперская винтовка "Призрак" всегда была неполной, и [Продвинутый электромагнетизм] был ключом к ее завершению.


Что касается Амфиптера, поскольку не было ничего, что могло бы коренным образом изменить броню, Хан Сяо лишь планировал добавить несколько новых функций и съемных частей. Он размял кости и принялся за работу.


Он собирался не только обновить свои боевые стили, но, так как он мог создавать крупную технику, также планировал создать транспортное средство, на котором сможет передвигаться вместе со всей фракцией. Как только он подумал об этом, в его голове вспыхнуло одно слово...


«Гений!»


Глаза Хан Сяо сверкали.


Транспортное средство также может стать символом их группы наемников, и может поднять интерес игроков, показывая им, что наша группа растет вместе. Наземный автомобиль — лучший из всех других транспортных средств!


Он с головой погрузился в работу. Он купил много деталей и заперся в зале модификаций. До того, как закрыться, он наказал игрокам хорошо отдохнуть в Хабе.


Игроки не имели никаких возражений. Они изменились по сравнению с тем, когда впервые оказались в космосе. Игроки поняли, какую выгоду они могут получить, если следовать указаниям Хан Сяо — даже Ли Гэ не пытался предпринять никаких действий, оставаясь в Центре. Игроки прогуливались и общались с путешественниками из разных рас. Знакомство с различными цивилизациями тоже было интересным опытом. Хотя профессиональные игроки были материалистами и фокусировались на результатах, было довольно много игроков, таких как Кленовая Луна, которые наслаждались историями, и их привлекала история галактики.


Пока все отдыхали БанХитДог выпустил второй эпизод из серии "Блэкстар". Он продолжил в том же стиле, как выпустил первую серию. Не только игроки планеты Аквамарин, зрители со всей галактики не могли дождаться второго эпизода. Как только видео началось, сотни тысяч зрителей включили его в одно мгновение.


Шоу началось с момента завершения первого эпизода. Затем переключилось на первую миссию группы наемников, зрителям рассказали трагическую историю Сунилов и показали сцены из Катастрофы. Игроки, которые не были в галактике, были втянуты в повествование, как будто сами присутствовали там. Группа наемников стала глазами миллионов зрителей. Благодаря опыту путешествия зрители узнали больше о галактике вместе с группой наемников, поэтому у них уже была тесная связь с группой.


Эпизод продолжался до конца Катастрофы. После этого к группе присоединился новый участник — Херлоус, став главным героем телешоу. Он мгновенно захватил внимание аудитории. После этого БанХитДог показал новые предметы в магазине фракции, одновременно объясняя потенциальный рост этой фракции. Зрители возлагали большие надежды на будущие приключения группы наемников, и в то же время они стали еще больше завидовать игрокам, присоединившимся к Хан Сяо.


Хан Сяо также смотрел шоу и был доволен работой БанХитДога. Шоу может постепенно интегрироваться в жизнь людей и создать эмоциональную связь с аудиторией.


...


В комнате симуляции битвы Центра Хаба Херлоус взмахнул своим клинком и разорвал зверей. Он не боролся долгое время, поэтому он шёл в комнату и практиковался каждый день. Поскольку Хан Сяо закрылся в здании и был увлечен строительством нового оборудования, он не обновлял информацию о себе. Поэтому Херлоус предполагал, что он является единственным супером В класса в группе. Поэтому он почувствовал огромную ответственность на плечах и усердно практиковался.


После нескольких часов битвы все симуляции исчезли. Поле битвы, заполненное трупами, превратилось в пустую белую комнату. Херлоус убрал меч, вытер пот со лба и вышел из комнаты. В это время Бешеный Меч, Хао Тянь и Король Адмирал вышли из комнаты гравитации сбоку. Они увидели Херлоуса и поспешно подошли к нему.


— Вы тоже здесь тренируетесь?! — Херлоус кивнул игрокам. Игроки хорошо относились к нему и были полны энтузиазма. Он чувствовал, что он ладит с командой. Хотя, Херлоус никак не мог свыкнуться с их именами. Похоже, что разные расы по разному дают имена своим детям. Он думал, что это была культура планеты Хан Сяо.


Ему просто было интересно, почему эти игроки не могут умереть. Конечно, игроки не могли сказать правду, поэтому Херлоус подумал, что у них есть особые способности Эспера в группе.


— Ты можешь научить нас каким-то боевым приемам? — спросил Хао Тянь.


Для игроков, Херлоус был похож на нераскрытый сундук. Они пытались активировать определенные события, такие как изучение нового навыка. Однако у Херлоуса не было способности передавать навыки, поэтому он мог лишь предложить несколько наставлений. Однако, под его руководством, их навыки ближнего боя значительно улучшались. Чтобы активировать событие, нужно было лишь немного удачи, что в основном зависело от настроения Херлоуса. Тем не менее, игроки все равно время от времени пытались попросить его.


Херлоус чувствовал себя важным, оказавшись в этой команде. Внезапно в здании местного информационного агентства прозвучала аварийная сигнализация.


— … Срочные новости. Команда Сильверов была атакована мусорщиками во время их путешествия по Расколотому Звездному Кольцу. Некоторые из них были похищены. По нашей информации, на них напали в созвездии Колтона, галактике Фавна, Звездной Зоне 4. Размер группы мусорщиков неизвестен. Сбежавшие Сильверы сейчас нанимают группы наемников за высокое вознаграждение, чтобы спасти оставшихся Сильверов...


Эта информация привлекла внимание Херлоуса. — «Сильверы? Эта раса из Моря Серебряных Духов, которое находится очень далеко. Это раса галактических дворян!»


Некоторые могущественные и развитые цивилизации называются галактическими дворянами. Три Вселенские Цивилизации, которые колонизировали Вселенную, конечно же являлись Королевскими расами. Сильверы были ещё далеки до их уровня, но всё же они являлись цивилизацией с длинной историей развития, и также занимали особое положение во Вселенной. В то же время, эти галактические дворяне были очень востребованы на рынке рабов, поэтому были идеальной добычей для мусорщиков.


Сильверы были очень богаты, поэтому награда, несомненно, будет безумно высокой. Херлоус, которому не хватало денег, был слегка взволнован. Он должен был попытаться убедить Блэкстара воспользоваться этой возможностью, чтобы заработать деньжат.


Галактика Гартон была под контролем Годоры. Галактика Фавна находилась рядом с галактикой Гартон, но была не такой большой, как Гартон. Несколько цивилизаций немного слабее Годоры, контролировали разные Звездные Зоны, но на границах этих зон часто возникали конфликты. Хотя там не происходило крупномасштабных сражений, эти районы были хаотичны, и никто там не имел власти.


Звездная зона 4 в галактике Фавна находилась прямо на границе, и она никому не подчинялась. Соседняя цивилизация игнорировала призывы о помощи Сильверов, поэтому им пришлось нанимать наемников, за очень высокое вознаграждение.
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Глава 358 - Новое снаряжение. Новые цели



«Сильверы?» 


Хан Сяо получил сообщение Херлоуса, находясь в мастерской по ремонту машин, и был шокирован. Он быстро выключил гудящее оборудование вокруг себя, и комната мгновенно затихла. Запах раскаленного металла разносился по комнате.


Он знал, что Сильверы были развитой цивилизацией из процветающей области космоса — Моря Серебряных Духов. Они являлись членами Федерации Света, вместе с другими развитыми цивилизациями. Они спокойно занимались своими делами, и их область космоса была очень безопасной, совершенно не похожей на ненадежную среду обитания Расколотого Звездного Кольца.


«Раса Сильверов имела очень долгую историю. Эти дворяне редко посещали такие захолустные уголки Вселенной, как Расколотое Звёздное Кольцо. Тем не менее, они... путешествовали здесь?» — Хан Сяо, честно говоря, не знал, что потеряла столь высокородная раса в этих богом забытых краях. — «Что эти люди, рожденные в роскоши, захотели увидеть на развалинах Расколотого Звездного Кольца? Уровень опасности здесь был десять из десяти. Им что, не хватает острых ощущений? Похищение их сородичей и продажа их в рабство — действительно захватывающее дух приключение».


Репродуктивные способности Сильверов оставляли желать лучшего, поэтому их популяция была очень маленькой. Тем не менее, они развились до очень высокого уровня. Для многих организаций ДНК высокоразвитых видов была похожа на сокровищницу, наполненную секретами могущественной и древней родовой линии. Одной из общих черт этих галактических дворян было то, что они были очень редки. Сильверов можно было продать за астрономически высокую цену на рабовладельческом рынке, и поэтому, вероятно, Мусорщики с готовностью пошли на риск.


— Блэкстар, Сильверы готовы заплатить огромную сумму. В настоящее время они массово вербуют наемников. Это хорошая возможность заработать деньги, — сказал Херлоус глубоким голосом. Херлоус до сих пор бездельничал с момента выхода в космос, поэтому он спешил заработать деньги. Поэтому, он уведомил Хан Сяо о новостях в тот момент, когда он услышал.


Однако Хан Сяо покачал головой. — Сильверы определённо предложат щедрую награду, но мы навряд ли сможем взяться за эту миссию. Крупные группы наемников, такие как армия Небесного Кольца, будут сражаться изо всех сил, чтобы забрать миссию себе. У нас даже шанса не будет против них. 


— Но мы должны хотя бы попытаться. Неужели совсем никаких шансов не будет?!


Мир наемников был полон конкуренции. Крупные, более известные группы наемников могли легко заполучить хорошие миссии по найму. Клиенты больше верили репутации и рейтингу доверия. Нынешний случай не был исключением. Сильверы брали себе в команду только известных наемников. Херлоус понимал, что слова Хан Сяо были логичными, но всё равно не хотел сдаваться.


Хан Сяо молчал. Он ничего не помнил об этом событии. Судя по срокам, это событие, вероятно, закончилось ещё в Версии 1.0, и пока игроки купались в грязи в собственных планетах новичков, не имея возможности выйти в космос. Об этом событии ничего не писалось и после того, как игроки оказались в космосе. Это означало, что событие не было значительным и, скорее всего, закончилось успешно, без возможности сильно повлиять на будущее.


Не зная событие, Хан Сяо действовал более осторожно. Он уже знал много других сюжетных линий, поэтому стоило ли рисковать и участвовать в неизвестных сюжетных линиях? Он не боялся навредить или изменить развитие сюжетной линии; он был человеком, полным духа искателя приключений, а также сторонником романтизма. Тем не менее, самой неотложной задачей сейчас было стать сильнее, и выполнение сюжетных линий, о которых он знал, было самым безопасным способом достижения этого. Он старался обходить неприятности, которые можно было избежать.


— Ладно, дай мне подумать, — сказал Хан Сяо.


— Хорошо. Я буду ждать твоего ответа. — Херлоус кивнул. В конце концов, Хан Сяо был лидером их группы наемников. Хотя он в настоящее время и был самым сильным среди них, он никогда не позволял гордости омрачать его сознание.


Выключив коммуникатор, Хан Сяо повернулся, чтобы осмотреть плоды своего труда за последние несколько дней. Все огнестрельное оружие было заменено на электромагнитное. Это касалось пистолетов, снайперских и штурмовых винтовок. Обычные огнестрельное оружие, производимое им, было как минимум фиолетового качества, с силой атаки около 80-140. Однако, хотя созданное им электромагнитное оружие было в лучшем случае только зеленого или синего качества, урон по крайней мере, превышал 230. Эффективный диапазон был также увеличен в три-пять раз.


Электромагнитное оружие сильно отличалось от обычного огнестрельного оружия по структуре. Внутренняя часть стволов оружия состояла из замысловатых слоев магнитных катушек, в то время как внешняя сторона была покрыта изолирующим материалом, который был соединен с болтом. Оно было похоже на длинную прямоугольную коробку. Каждый раз, после выстрела, затвор сжимался назад, а затем возвращался в исходное положение. Поскольку боеприпасы для электромагнитного оружия состояли только из отдельных кусков металла, не было необходимости сбрасывать гильзы, как в обычном огнестрельном оружии, что значительно увеличивало скорость стрельбы. Также электромагнитные снаряды обладали большой проникающей способностью.


Справа на верстаке покоился серповидный меч. Это оружие было длиной почти два метра и выглядело как коса, используемая жнецом. Хан Сяо взял косу, и из его ладони в рукоять начал течь поток энергии. В следующий момент из рукояти вырвался ослепительный луч электрического света, и по лезвию оружия можно было разглядеть похожие на молнии узоры.


Из лезвия начал исходить слабый голубоватый свет, издавая гудящие шумы. Хан Сяо небрежно взмахнул рукой и в воздухе появилось остаточное изображение в форме полумесяца с искрами электричества, как будто воздух был сожжен на части. Сделав еще несколько пробных замахов, он сильно нажал на конец рукоятки, и лезвие длиной более метра раскололось на части, превратившись в толстую электрическую змею. Это значительно увеличило радиус действия оружия, и отдельные части лезвия могли менять форму, подходя для всех типов атак ближнего боя.


Хан Сяо удовлетворенно кивнул и убрал свою энергию. Черное лезвие мгновенно сократилось и оружие преобразовалось в дубинку длиной сорок сантиметров. Его можно было сложить, для удобства ношения и транспортировки.


[Боевая Коса — Лезвие Бритвы] была Супер оборудованием. Он смог изготовить это оригинальное оружие, объединив чертеж механической косы с термоэлектрическими перчатками с резцами, используя теорию электромагнитных лезвий. Это было его собственное творение и соответствовало его собственному боевому стилю. У косы была грозная сила атаки и Хан Сяо собирался заменить ею составные лезвия.


Кроме этого, Амфиптер также серьезно обновился. Экзоскелет был снабжен толстой броней, что сделало его похожим на доспехи рыцарей в тяжелой броне. Двойной слой брони сделал костюм высотой 3,5 метров. И защита, и сила атаки были на порядок повышены. Это станет его козырем для нападения на сильно укрепленные позиции в лоб и не будет использоваться постоянно.


Хан Сяо не дал новому диковинному экзоскелету имя. Тем не менее, Амфиптер получил ещё один новый режим со съемным оборудованием. Раньше у него один режим со съемным оборудованием [Амфиптер — Режим полёта], второй режим со съемной броней он назвал [Амфиптер — Режим осады].


Из-за слишком сложной внутренней структуры, создание транспорта ещё не было завершено. Тем не менее, ему удалось составить хороший чертеж будущего транспорта. Транспорт будет оснащён электромагнитной подушкой и сможет двигаться в воздухе, на земле и под водой. Единственное — внешность транспорта сильно отличалась от того, что изначально задумывал Хан Сяо.


По сути, он был похож на большой мяч...


Хан Сяо смог создать много нового оборудования и инструментов, используя два недавно приобретенных продвинутых знания. Однако большинство из них были в лучшем случае дополнениями к уже имеющемуся снаряжению, и он до сих пор не совершил никаких революционных прорывов. Его способности Механика в данный момент были где-то на стадии перехода от ранней игры к средней.


В настоящее время он был уже 95 уровня, который становился доступным игрокам лишь после Версии 3.0. Это показывало, насколько отвратительно сложными были требования к продвижению класса. Способности, которые хотел получить Хан Сяо, являлись способностями, которые ознаменуют рост силы Механиков в Версии 3.0 — [Мгновенная сборка] и [Продвинутая технология сжатия].


Только получив эти способности, Механики смогут по-настоящему вступить на путь становления единоличной армией.


После получения этих способностей игроки Механики перейдут от ранней стадии игры к средней. Многие виды механических боевых стилей основываются на различных видах технологии сжатия.


В связи с увеличением веса оборудования, мобильность и удобство переноски станут чрезвычайно важными для предметов. Как и оборудование Годоры, технология сжатия может помочь Механикам значительно уменьшить размер неиспользуемого снаряжения и другого оборудования. Это значит, что количество инструментов и предметов, которые игрок-механик сможет взять с собой в сражение, резко увеличится, и им больше не нужно будет носить с собой повсюду обременительную сумку. Они смогут мгновенно построить железную крепость из ниоткуда.


Например, новое дополнение для экзоскелета Амфиптера можно будет складывать снова и снова, пока оно не станет удобным для транспортировки и хранения. И его можно будет сразу же разложить и одеть, переведя Амфиптер в режим осады мгновенно, когда будет необходимо. Или же, мобильные батареи, которые изначально тяжело было таскать с собой, будут сжаты в маленькие кубики, которые можно будет бросить в определенные места прямо во время боя с противником.


Для этого нужно освоить в общей сложности три знания: [Мгновенный демонтаж и ремонт], [Технология сжатия материала высокой плотности] и [Базовая пространственная технология]. Все они являются продвинутыми знаниями.


К сожалению, эти три важных знания совершенно точно невозможно купить на рынке в Расколотом Звездном Кольце, эти знания тщательно контролируются крупными космическими цивилизациями.


Нахмурившись, Хан Сяо глубоко задумался. Эти способности имеют решающее значение для роста силы Механиков. Поскольку рынки Расколотого Звездного Кольца не предлагают эти знания, самым прямым способом было бы присоединиться к крупной межгалактической организации и заработать там достаточное количество очков вклада, чтобы затем обменять их на эти знания. Это метод, который большинство игроков использовали в прошлом.


Однако был и другой путь — покинуть Расколотое Звездное Кольцо и попытать счастья в другом космическом регионе. Более продвинутые цивилизации не относятся к такого рода знаниям с такой большой важностью, и могут с лёгкостью отдать их за определённые услуги. Однако их поиск на рынке будет полностью основан на удаче, и шанс не очень велик...


Коснувшись подбородка, Великий Механик Хан пробормотал серьезным тоном: — Сильверы — довольно продвинутая раса. У них определенно есть доступ к этим трем знаниям. Если мы сможем наняться к ним, тогда, возможно, я смогу попытаться выпросить эти знания в обмен на вознаграждение за работу. Но шанс также невелик... 


Подумав некоторое время, Хан Сяо решил, что всё же стоит попробовать. В мечтах нет ничего плохого. Великий Механик Хан всегда покупал лотерейные билеты. Ну и что, что он не сможет выиграть? По крайней мере, у него не будет сожалений.


После того, как он перебрал свое оборудование и заплатил за использование комнаты ремонта, он отправился в холл Альянса Наемников. Здесь было море людей, и наемников было намного больше, чем обычно. Вероятно, они были там из-за уведомления о миссии по найму Сильверов и хотели попытать счастья.


Хан Сяо включил интерфейс наемников и нашёл миссию по найму, выданную Сильверами, в самом верху доски объявлений. Тем не менее, он был шокирован, как только прочитал требования.


"Минимальное количество очков доверия: 400"


«400? У нас нет даже половины этого числа». — Хан Сяо потерял дар речи. — «Как так? Неужели моим мечтам суждено разбиться даже не дав мне шанса?»


— Эй, Блэкстар!


Когда он уже собирался уходить, кто-то неожиданно позвал его со стороны. Хан Сяо обернулся и увидел низкорослого человека с короткими ногами, с синей кожей, который со всех ног пытался догнать его, еле переводя дыхание.


У Хан Сяо расширились глаза от удивления и он хлопнул себя по лбу, увидев кто это и он ответил: — Эй, хм, ты это… как же тебя? Подожди, не говори. Я почти вспомнил. Вас ещё называют… как же там… нейлоновыми людьми?


— Блю-Ни! — Мартин был взбешен, и его волосы, похожие на гвозди, мгновенно стали длиннее, превратившись из гвоздей в длинные металлические иголки. Это был один из признаков того, что Блю-Ни разозлился.


«Что за…» — глаза Хан Сяо задергались. Он еле сдерживался, чтобы не рассмеяться и не назвать этого человека дикобразом.
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Глава 359 - Приглашение армии Небесного Кольца



— Чего тебе? — Хан Сяо это показалось странным.


Он встречал Мартина только один раз — месяц назад, когда Мартин пытался нанять наемников лично. У Хан Сяо имелось что-то вроде личных счетов с этим синим коротышкой, так как тот отказался от его группы из-за отсутствия впечатляющего резюме.


Мартин неловко потер руки и сказал искренним голосом: — Хм… Не хочешь ли ты наняться ко мне? Это та же самая миссия, что и раньше. Наша исследовательская группа собирается исследовать бесплодную планету…


— Уже прошел месяц, а ты все еще не нашел никого, кто мог бы пойти с тобой?


Мартин не знал, что ответить на это. Вербовка лично, как он до этого пытался сделать, обычно привлекала только более слабых безымянных наемников. После долгого времени он, наконец, не мог больше ждать и разместил эту работу на доске объявлений Альянса Наемников. Однако никто по-прежнему не соглашался браться за это дело из-за смехотворно низкой оплаты, поэтому исследовательская операция все еще была приостановлена.


Несколько дней назад, после возвращения наемников, которые участвовали в миссиях Сунил, весть о группе наемников, все члены которых могут перерождаться, разлетелась вокруг и заинтересовала многих других наемников, в результате чего они стали известными в Хабе Джуберли.


Мартин услышал эту новость случайно и понял, что группа, которую он отверг ранее, на самом деле была очень влиятельной, и что он упустил хорошую возможность. Он был полон сожаления и увидев Хан Сяо в холле, изо всех сил пытался догнать его.


— Цена та же. 400 эна на человека. Выдвигаемся сейчас же. — Мартин был весь в ожидании. Хан Сяо уже пытался взяться за эту миссию однажды, и он подумал, что не отклонит предложение.


— Иди поищи кого-нибудь другого. — Хан Сяо покачал головой и повернулся, чтобы уйти. Он лишь хотел взяться за эту работу в прошлый раз, потому что мог заработать немного деньжат на пути к планете Сунил. Теперь, когда они уже вернулись оттуда, зачем ему вообще заботиться об этой скудной оплате? Так ещё и ради этого отправляться на какую-то далекую планету.


Мартин схватил Хан Сяо за руку и поспешно попытался поднять цену: — Это из-за цены? Мы можем заплатить больше! 500… нет, как насчёт 480?


Мартин крепко держал руку Хан Сяо, оставив последнего безмолвным. На этот раз Мартин смотрел на него умоляющими глазами.


Поездка на планету Сунил принесла Группе Наемников Блэкстар приличную славу, и это была единственная причина, по которой происходила эта сцена. Группе наемников с бессмертными солдатами, которые к тому же имели приличную силу, несомненно будет уделено определенное количество внимания.


Двое продолжали препираться, пока со стороны не раздался еще один голос. — О, так ты и есть Блэкстар?


Хан Сяо обернулся и увидел владельца голоса, одетого в чисто белый боевой костюм с настолько гладкой поверхностью, что он, несомненно, был сделан из какого-то специального сплава.


«Люди Небесного Кольца?» — Хан Сяо сфокусировался и оторвался от Мартина.


Этот человек был наемником Армии Небесного Кольца.


Армия Небесного Кольца была среди групп наемников на вершине пищевой цепи в Расколотом Звездном Кольце. В их группе было более десяти тысяч человек, а лидер группы был Супером А класса. Они работали в различных созвездиях, таких как Колтон и Гелок.


На данный момент у них не должно было быть никаких отношений с армией Небесного Кольца, поэтому Хан Сяо стало любопытно. — Что Небесному Кольцу потребовалось от меня?


— У тебя неплохая команда. Капитан моего дивизиона хотел бы обсудить с тобой вопрос о сотрудничестве. Ты сейчас свободен?


Хан Сяо моргнул. — «Сотрудничество?... Звучит неплохо...» 


Тем не менее, с мощью Небесного Кольца, не было никаких причин искать такую маленькую команду, как его. Если только Армию Небесного Кольца не заинтересовало что-то особенное в их группе. Хан Сяо смог угадать примерную причину интереса Небесного Кольца.


«Без сомнения, их скорее всего заинтересовало наше бессмертие...» — Хан Сяо улыбнулся. — «Похоже, сплетни между наемниками сделали свое дело».


Ему было любопытно, о каком сотрудничестве идёт речь. Такая большая организация определенно предложит стоящую сделку.


— Я свободен. Пошли. — Хан Сяо оставил Мартина и ушел с наемником Небесного Кольца.


Мартин сел на землю с ошеломленным выражением. Армия Небесного Кольца была известна во всех уголках Расколотого Звездного Кольца. Он не мог поверить, что группа наемников, которую он отверг всего месяц назад, смогла заинтересовать их и даже получить предложение о сотрудничестве.


Мартин с сожалением и болью вспоминал, как месяц назад отказал их группе.


«Но я же первый к нему подошёл…»


...


Хан Сяо вошел в штаб наемников Небесного Кольца и тут же увидел около двадцати-тридцати их членов. Все они были разных видов и рас, и все они посмотрели в его сторону, когда он вошел.


— Я Гашли. Капитан этого небольшого подразделения. — Наемник с золотыми глазами вышел вперёд. У него было впечатляющее телосложение с мускулистым телом высотой более двух метров. Его раса была родом из созвездия Гелок.


Боевой костюм Гашли немного отличался от других участников. Золотое кольцо окружало треугольный кристалл в центре его груди. Хотя такая крупная группа наемников предлагала своим членам большую свободу, у них все еще была своя собственная иерархия. Чем больше колец, которые окружали кристалл на костюме, тем выше ранг владельца. Ранг в большинстве случаев определялся на основе силы.


У капитана дивизии было одно кольцо, выше капитана дивизии есть ещё четыре ранга, и у лидера группы на груди 6 колец.


— Блэкстар, Хан Сяо. — Коротко представившись, Хан Сяо сразу же перешёл к делу. — О каком сотрудничестве идёт речь? Где вам понадобилась наша помощь?


— Небесное Кольцо вербует в свои ряды способных воинов, — медленно произнес Гашли. — У вас отличная команда, и мы хотели бы пригласить тебя и твою команду — присоединиться к Небесному Кольцу.


Вербовка других групп наемников была одним из факторов роста групп наемников. Армия Небесного Кольца была относительно свободной организацией, которая состояла из множества отдельных команд, которые первоначально были отдельными группами наемников. Успешный набор сильных членов принесет вербовщикам приличную награду, заставляя всех наемников Небесного Кольца уделять большое внимание потенциальным новобранцам, частично становясь скаутами.


Так случилось, что команда Гашли базировалась в Хабе Джуберли и услышала новости о "Группе бессмертных наемников Блэкстар". После подтверждения подлинности этой информации, Гашли немедленно решил отправить приглашение Хан Сяо, так как он хотел, чтобы вся их группа присоединилась к ним.


Его интересовала способность "возрождения" их группы. В противном случае, с их средней боевой способностью класса C, они не имели никаких шансов попасть в поле зрения Небесного Кольца. Конечно, Гашли также не удосужился уделить самому Хан Сяо дополнительное внимание. Это было потому, что в Небесном Кольце в среднем все члены были класса С, также у них было несколько сотен офицеров класса В, даже два супера А класса, считавшимися суперами уровня бедствия, которых боялись целые цивилизации.


Внезапное приглашение удивило Хан Сяо. Однако, после небольших раздумий, он пришёл к выводу, что их предложение не являлось чем-то из ряда вон выходящим. Наемники, способные бесконечно возрождаться, могли стать лучшим авангардом и пушечным мясом. Даже такая крупная организация, как Небесное Кольцо, не станет игнорировать эту способность.


Хан Сяо посчитал потери и выгоды в уме. Присоединение к Небесному Кольцу гарантировало бы им особые привилегии, и они могли бы пользоваться влиянием Небесного Кольца, которое создавалось веками. Он также может получить доступ ко множеству новых магазинов...


Но если Группа Наемников Блэкстар присоединятся к Небесному Кольцу, они перестанут быть независимой фракцией. Долгосрочные потери были слишком велики, и он не хотел отказываться от собственной фракции ради каких-то краткосрочных выгод.


— Твоё предложение очень привлекательное, но я не очень заинтересован в том, чтобы стать частью другой организации, — вежливо отказался Хан Сяо.


Все наемники Небесного Кольца начали шептаться между собой, услышав это.


— Он на самом деле отказался.


— В присоединении к нам он сможет получить кучу выгоды, так почему он отказался? Я даже не колебался, когда меня вербовали.


Гашли был удивлен, он подумал, что Хан Сяо не совсем понимает все преимущества, которые его группа сможет получить после присоединения. Поэтому, он продолжил терпеливо объяснять.


— Возможно, ты не слишком осведомлен о преимуществах, которые может предложить Небесное Кольцо. Во-первых, мы не ограничиваем наших членов строгими правилами. Вы даже сможете выбрать работать индивидуально или в группе, главное выполнить хотя бы два задания в год. Кроме того, члены Небесного Кольца получают множество других преимуществ, таких как…


— Сожалею. — Хан Сяо прервал его и покачал головой. — Небесное Кольцо действительно очень хорошая и сильная группа, но я человек, который считает, что выгоды всегда сопряжены с риском. Действовать как отдельная фракция меня устраивает больше, но я все равно хотел бы поблагодарить тебя за приглашение.
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Глава 360 - Я профессионал в установлении союзов



Толпа с удивлением обменялась взглядами.


Гашли покачал головой. Блэкстар был вежлив, поэтому он не злился на то, что его отвергли, просто чувствовал, что тот упускает такую возможность.


Хотя армия Небесного Кольца была крупной организацией, большинство членов не были высокомерными и вели себя относительно скромно. Они были официальной и законной группой наемников, поэтому старались не наживать врагов в той же отрасли.


Гашли был разочарован. В это время Хан Сяо внезапно сменил тему и спросил: — Прошёл всего месяц с тех пор, как была создана Группа Наёмников Блэкстар, но все же мы смогли привлечь внимание Небесного Кольца — это потому, что у нас есть способность к возрождению?


Будучи честным человеком, Гашли кивнул и сказал: — Да, это так.


— Хотя я не желаю вступать в другие группы, я думаю, что мы могли бы стать партнерами. Небесное Кольцо определенно выполняет много опасных миссий — моя группа может принимать задания с высоким риском смертности от Небесного Кольца.


Гашли тоже казалось, что партнёрство является неплохой идеей. У Небесного Кольца были схожие партнерские отношения с другими наемниками и таких партнеров было очень много. В нужное время, Армия Небесного Кольца могла попросить помощи этих партнёров.


Они немного обсудили и договорились о деталях партнерства, о котором Гашли сообщил организации.


Многие группы наемников хотели сотрудничать с такой крупной организацией, как Небесное Кольцо, и им очень часто предлагали партнерство, поэтому Небесному Кольцу было привычно такое отношение. Большинство заявок отклонялось, но из-за особой способности возрождения заявка Блэкстар была одобрена немедленно. После того, как его имя было добавлено в список партнеров, Хан Сяо подписал соглашение о партнерстве.


Примерным значением партнерства являлось то, что члены Небесного Кольца могли в любое время обратиться за помощью к Блэкстар для оказания помощи или подкрепления, оплата за эти услуги выплачивалась индивидуально. Обе стороны являлись партнерами, и любая форма боев между сторонами была запрещена. Если Небесное Кольцо нанималось определенной стороной, то Блэкстар не мог принять заказ враждебной стороны, и наоборот. При нарушении соглашения, первая сторона, нарушившая его, должна заплатить штраф, и соглашение будет аннулировано. Остальные условия были не обязательными и легкими. Соблюдение всех правил контролировалось и регулировалось Альянсом Наемников.


Хан Сяо был доволен результатом. Это было похоже на получение новых возможностей и расширение бизнеса, заимствуя имя Небесного Кольца. Небесное Кольцо определенно не испытывало недостатка в боевых миссиях, что означало, что и у его группы наемников не будет недостатка в миссиях. Как бы то ни было, их группа наемников только только образовалась, поэтому не имело значения, откуда брать миссии.


Хотя они не могли пользоваться привилегиями Небесного Кольца через партнерство, по крайней мере, у них появилась небольшая поддержка — это было выгодно для развития группы наемников.


После подписания соглашения Хан Сяо внезапно о чем-то подумал и спросил: — Если я не ошибаюсь, вы, ребята, приняли миссию Сильверов, верно?


Гашли кивнул и ответил: — Ни одна крупная группа наемников не откажется от такой возможности. Заявка нашей команды была одобрена, так что мы чуть позже выдвинемся в галактику Фавна.


Глаза Хан Сяо сверкнули и он спросил: — Может быть заберёте нас с собой? Если вам поручат какую-то миссию, вам может понадобиться наша помощь. Я буду рад принять заказ Небесного Кольца.


Гашли был ошеломлен на секунду. Но если подумать, то нет ничего плохого в том, чтобы привлечь бессмертных наемников. — Хорошо, приходи со своей командой к пирсу позже. Мы отправимся на нашем корабле. Однако, будьте готовы к тому, что если миссия окажется простой и Небесному Кольцу не понадобится помощь, так что вы лишь потеряете свое время.


Хан Сяо помахал рукой, показывая, что это не проблема.


Для Хан Сяо это был приятный сюрприз. Он мог пропустить требование к рейтингу доверия, используя отношения с Небесным Кольцом. Хотя его группа наемников была ещё очень слаба и шансов получить миссию от Сильверов было мало, они смогут неплохо заработать даже от найма Небесного Кольца.


Его основной целью были три знания технологии сжатия. В Небесном Кольце было много сильных людей, поэтому продвинутые знания не должны быть в дефиците. Если им посчастливится, и их наймут, он чувствовал, что сможет попытаться сделать запрос.


...


Определив время и номер пирса, Хан Сяо вернулся в штаб и собрал всех членов.


— У нас новая работа, так что будьте готовы. Скоро мы выдвинемся, — сказал Хан Сяо.


Лица игроков стали ярким — они были в восторге. Зная, что группа наемников обладает потенциалом роста, они с нетерпением ждали следующего приключения, и после долгого ожидания, оно, наконец, пришло.


Кленовая Луна подняла руку и спросила: — Какая у нас миссия на этот раз? Почему новая миссия не высветилась на информационном блоке нашей группы наемников?


— События произошедшие с Сильверами привлекли к себе большое внимание, поэтому мы последуем за людьми из Небесного Кольца в Галактику Фавна. Я заключил с ними партнерские отношения, поэтому есть шанс, что Небесное Кольцо наймет нас. — Хан Сяо подумал и добавил: — Кроме того, если возникнут вопросы, можно спрашивать не поднимая руки.


Не удивительно, что в их интерфейсах не было уведомления о новой миссии. Так как они следовали за Хан Сяо, у них не было проблем с организацией.


Херлоус был довольно удивлен. Он знал, насколько огромным было Небесное Кольцо, но как всего за несколько часов Хан Сяо внезапно стал партнером Небесного Кольца? Не было никаких событий, которые могли к этому привести.


Херлоус отвел Хан Сяо в сторону и выразил свои сомнения. Хан Сяо, конечно, нечего было скрывать. Он рассказал ему о том, что случилось.


— Ясно. — Херлоус всё понял. Он восхищался Хан Сяо. Если бы люди Небесного Кольца связались с ним, он вероятно, не подумал бы о предложении партнерства. Тогда они потеряли бы эту возможность. Хотя Хан Сяо не был достаточно силен в его глазах, его способность находить возможности поразила его — такой человек больше подходил в качестве лидера.


— Итак, у тебя есть какие нибудь предвидения? — тихо спросил Херлоус.


Хан Сяо покачал головой. Он действительно ничего не знал о предстоящей миссии.


Он не был знаком с сюжетной линией Сильверов. Но раз он ничего не помнил об этом событии, то вероятно оно не было страшным...


...


Армия Небесного Кольца была очень большой. Космический корабль команды Гашли представлял собой гражданский космический корабль длиной в дюжину метров. Его передняя часть была узкой, а задняя часть была широкой, обтекаемой, как капля воды, но с четкими краями. Внешняя броня была покрыта металлическими пластинами из темного золота, а две стороны хвоста имели поперечные перемычки, соединяющиеся по диагонали с корпусом космического корабля. На концах этих перекладин были четыре винтовых двигателя, позволяющие кораблю быстро менять углы. Это был космический корабль какой-то цивилизации в созвездии Гелок. Он был оснащен двигателем для световых прыжков, и хорошо подходил для галактических путешествий, но боевая мощь корабля была слабой.


Этот маленький космический корабль выглядел гораздо круче, чем большой и вздутый космический корабль галактических туристических агентств. Игроки продолжали оценивать корабль светящимися глазами.


Хан Сяо коснулся подбородка. Он также хотел купить частный корабль для своей группы наемников, но, к сожалению, они стоили слишком дорого. Даже самый скромный галактический космический корабль, предназначенный для одного человека, стоил более 10000 эна. Он мог только построить его сам, если хотел сэкономить, но для создания галактического космического корабля требовалось слишком много оборудования — двигатель, источник энергии, способность брони приспосабливаться, прочность конструкции, детектор и многое другое, что требовало большого количества знаний. Ему требовалось слишком много знаний для этого.


Когда настало время сбора, появились наемники Небесного Кольца. Они подошли к космическому кораблю. Гашли установил маршрут на панели управления, и корабль покинул пирс. После небольшой вибрации корабль вышел в открытый космос.


Хвостовой двигатель испускал золотистое свечение, корабль готовился к прыжку. Красочная галактика за окном быстро расплылась, затем превратилась в растянутые линии, как будто став бесконечно длинной. Они вошли в одну из червоточин возле Хаба Джуберли.


— Мы очень скоро прибудем в галактику Фавна, пройдя сквозь червоточину. — Гашли повернулся ко всем и сказал:  — Космический корабль Сильверов находится на планете номер 12 в звездной зоне 4, время в пути составит около двенадцати дней.


На космическом корабле находилось около восьмидесяти человек, но места было еще много. После того, как игрокам выдали комнаты, они проявили инициативу и пошли болтать с наемниками Небесного Кольца.


Хан Сяо нашел Гашли. Они разговаривали в основном о миссии. Однако, Гашли также не знал деталей. Он только знал, что они были одной из нанятых команд, и представителем Небесного Кольца на этот раз был офицер с тремя кольцами, с кодовым именем Ледяная Колдунья.


Офицеры с тремя кольцами были основой организации, в основном, суперами В класса. Ледяная Колдунья была лидером этой миссии, и именно она могла решить, нанимать Хан Сяо или нет. Судя по кодовому имени, она должна быть Магом.


Хан Сяо еще не вступал в контакт с Магами. Класс Мага был похож на класс Механика в плане высокой сложности управления, и их способности зачарования также могли улучшить механическое оборудование. К сожалению, на планете Аквамарин были лишь Бойцы, Эсперы и Механики.


Поговорив некоторое время, Гашли вернулся в свою комнату, чтобы отдохнуть. Хан Сяо сам исследовал космический корабль. Он пришел в жилую зону космического корабля и понял, что на этом корабле была комната для симуляции боя. Используя виртуальные технологии для симуляции различных врагов и окружения, можно ощутить эффект боевой подготовки. Комната была помечена как занятая.


Хан Сяо взглянул на монитор, и увидел что внутри находится Херлоус. Взмахивая своим клинком, Херлоус безостановочно сражался со странными зверями. Серебряное пламя плескалось везде, как волны.


Хан Сяо некоторое время наблюдал, облизнул губы, нажал кнопку паузы, открыл дверь комнаты симуляции и тоже вошел.
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Глава 361 - Спарринг



Херлоус прекрасно проводил время, разрубая врагов налево и направо, как вдруг враги внезапно исчезли, и в комнату вошёл Хан Сяо. Херлоус озадаченно спросил: — Что-то случилось?


Хан Сяо засмеялся и сказал: — Тренироваться одному скучно. Давай лучше поспаррингуем.


Достигнув B класса, он ещё не вступал в битву и ему не терпелось испытать свою силу. Он был благородным человеком и не стал бы запугивать игроков; Кроме того, Херлоус также являлся супером В класса. Будет намного целесообразнее сражаться с противниками равными по силе, с ними он сможет лучше понять, какова его настоящая сила.


Он может нарываться на проблемы... Кхм, действовать уверенно, только зная на что он способен.


«Спарринг?» — У Херлоуса промелькнула лишь одна мысль. — «С тобой?» 


Классы Суперов отличались между собой как земля и небо. Разница между классами C и B была чрезвычайно велика — они были на совершенно разных уровнях. Битву можно называть "спаррингом", только если стороны имеют сопоставимые силы, а иначе это уже является односторонним избиением.


Херлоус и в самом деле не хотел с ним "спарринговаться"; он был настолько силен, что мог легко ранить Хан Сяо, во время сражения.


Однако ему показалось, что тем самым Хан Сяо хотел потренироваться с ним как и другие члены его группы наемников — так сказать просил совета. Херлоуса вдруг осенило. — «А-а-а, вот что он имеет ввиду... Лидер хочет, чтобы я дал ему пару наставлений».


— Без проблем, хочешь подготовиться? — Херлоус любезно принял предложение. Он был счастлив, что может наставлять своих товарищей. Кроме того, безопасность Хан Сяо была для него очень важна — усиление Хан Сяо означало, что у него будет меньше повода беспокоиться.


Хан Сяо совсем не стеснялся. Он велел Херлоусу подождать немного, затем начал заносить ящики с различным оборудованием Он хотел проверить все оружие раз оппонент любезно согласился помочь.


Изначально Херлоус был очень спокоен, но смотря, как больше и больше ящиков заносится в комнату, его лицо начало дергаться. Когда Хан Сяо занес громадную электромагнитную пушку, он безудержно вдохнул холодный воздух и крикнул: — Эй! Может уже хватит?!


Так как Херлоус начал возражать, Хан Сяо пришлось отказаться от проверки предела прочности супера класса B. Он одел Амфиптер и размял тело.


Ближний бой больше подходил для Бойцов, и поскольку пространство в комнате симуляции было ограничено, это было невыгодно для Хан Сяо. Поэтому, он отошёл на определённое расстояние, прежде чем начать бой. — Ты готов?


— Начинай. — Херлоус был спокоен; борьба с противником на один класс ниже не требует подготовки.


Как только Херлоус закончил предложение, Хан Сяо поднял руки. Два электромагнитных пистолета выскользнули из отсеков расположенных на ногах его брони, и он начал быстро стрелять, активировав [Проворного снайпера]. Дула орудий засияли синим электрическим светом, и звук отличался от порохового оружия — это был высокочастотный гул со звуком электрического потока. Игольчатые пули устремились к Херлоусу, оставляя за собой слабый синий свет.


Херлоус быстро поднял свой клинок выставив перед собой, словно щит, и пули громким звуком отскочили от клинка после столкновения. Выражение Херлоуса немного изменилось. — «Электромагнитное оружие?!»


Главной способностью Механиков было создание снаряжения и оружия для ведения боя, а способность создавать электромагнитное оружие означала, что сила атаки механиков была на новом уровне. У электромагнитных орудий была высокая скорострельность, поэтому он еле успел отреагировать. Херлоус сразу стал серьёзен — хотя у него была энергетическая защита, его тело не было легко заменяемым оборудованием, поэтому он совершенно не был заинтересован в том, чтобы быть раненным.


Херлоус мало что знал о Механиках, но он знал, что только Механики более высокого класса могут создавать оружие с более высокими технологиями. Естественно, он был немного смущен — может ли механик класса С создать стабильное электромагнитное оружие?


Херлоус начал приближаться, блокируя пули клинком в руке, мчась быстрее, чем спортивная машина. Как только Херлоус начал сокращать расстояние, ноги Хан Сяо заскользили назад, и он отступил, сохраняя дистанцию. Под его броней было спрятано много оружия — пистолеты, штурмовые и снайперские винтовки — все они были превращены в электромагнитные, с более высоким уроном.


Херлоус был заслуженным классом B. Его скорость реакции была чрезвычайно быстрой, а широкий клинок хорошо блокировал. Хан Сяо выпустил сотни пуль, но Херлоуса поразили менее пяти процентов. Кроме того, урон от этих попаданий был в значительной степени уменьшен благодаря энергетическому покрытию Бойца и сильному физическому сопротивлению, нанося повреждения лишь коже.


После нанесения урона, Хан Сяо увидел панель данных Херлоуса.


«Боец B класса 98 уровня, одинаково силён и вынослив, полу танк, довольно много способностей, почти столько же, сколько есть у меня, и все с очень сильными эффектами… Черт, у этого парня даже есть [Базовое счастливое свечение]».


Хан Сяо было завидно. Если верить словам Херлоуса, он был очень ленив с юности — у него был необычайный талант, но он никогда не тренировался. После этого он не сражался более десяти лет, но все же достиг B класса. Может быть, такими и должны быть гении...


Хан Сяо не покидала мысль о том, что, если Херлоус не умрет, как в оригинальном сюжете, он, возможно, сможет достигнуть А класса.


Став сильнее, мыслительные способности Хан Сяо тоже ускорились; даже размышления на другие темы не отвлекали его во время битвы.


Херлоус внезапно перестал бежать. Его серебряное пламя расширилось, затем сжалось, сконцентрировавшись между ладонями и стало ослепительного серебристо-белого цвета.


*Бум!*


На лице Херлоуса выступили вены, и он выглядел очень истощенным. Затем с рычанием он толкнул ладони вперед. Свет вспыхнул, и из его ладоней вылетел энергетический луч. Ослепляющий серебристо-белый луч как яростный рычащий дракон, полетел в сторону Хан Сяо, ослепляя его.


Хан Сяо сложил руки перед собой, и в следующий момент луч столкнулся с его руками, и он отлетев назад врезался в стену. Луч поглотил очертания его тела.


После изучения [Взрывной волны], Бойцы способны стрелять лучами — это является одним из навыков в древе Техники Бойцов, точно так же, как древо знаний Механиков. Энергия сжималась в сферу, и ее мощность зависела от уровня энергии, недостаток заключался в том, что для ее использования требовалось много энергии.


Лучи бывают разных размеров, и по сравнению с классом С, луч выпущенный Бойцом В класса явно толще и долговечнее. Несмотря на то, что Херлоус не использовал много энергии, чтобы случайно не пробить стену комнаты симуляции, в комнате появились вмятины и трещины, явно демонстрируя силу этого удара.


«Этого должно быть достаточно... Стоп, а зачем я это использовал?» 


Херлоус был в шоке. Его первоначальным намерением было дать несколько наставлений, но почувствовав угрозу во время битвы он подсознательно принял Хан Сяо за серьёзного врага и использовал сильную атаку. Он начал глубоко сожалеть о том, что использовал этот навык — такой энергетический луч с лёгкостью может травмировать Бойца С класса, не говоря уже о Механике.


Он собирался убрать поток энергии, но в этот момент вспышка дугообразной молнии показалась внутри луча, разрывая его!


Хан Сяо подпрыгнул высоко в воздух со свирепой черной косой в руке и опустившись вниз, направил удар в сторону Херлоуса!


Херлоус немедленно поднял клинок, чтобы заблокировать удар. Коса врезалась в клинок, вызвав поток искр. Трение между металлами смешалось со звуком электрического тока. Он отступил назад и увернулся, затем увидел Хан Сяо, который перекатившись, встал на ноги. Многие части его механического костюма стали красными, и от всего его тела исходил белый пар от воздействия высокой температуры. Температура энергетического луча была шокирующей.


Хан Сяо похрустел шеей и в шутку сказал: — Было близко, я чуть не обжегся.


Хотя он и говорил так, его тон был непринужденным и спокойным, наполненным уверенностью, совершенно не похожим на то, что он пострадал.


Глаза Херлоуса расширились. Человек, обладающий способностью вынести мощь энергетического луча, к тому же без единой царапины, определённо не является супером С класса.


— Ты Супер В класса!? — Херлоус был ошеломлен. — Ты же не был таким сильным на Суниле!


Хан Сяо пожал плечами. — Я стал сильнее.


— Сколько дней прошло с тех пор? И ты уже смог поднятся в классе! Ты больший гений, чем я? — Херлоус был шокирован. Он всегда знал, что он очень талантлив. Хотя он не гордился этим, когда он увидел Супера, который был даже более гениальным, чем он, ему стало не по себе и его стали одолевать смешанные чувства.


— Не останавливайся, мы еще не закончили. — Хан Сяо протянул руку и указал в сторону ящика с оборудованием на другой стороне. Ящики имели магнитную связь, и при выдаче команды, выбранный ящик полетел к костюму.


В воздухе ящик открылся, оттуда выскочила броня экзоскелета, зависнув в воздухе в соответствии с положением магнитного соединения, затем накрыла Амфиптер, и тот перешёл в [Режим осады] превратив Хан Сяо в мгновение ока в маленького гиганта.


Еще одним преимуществом [Продвинутого электромагнетизма] было то, что при помощи этих знаний можно было автоматически объединять оборудование путем регулировки магнетизма различных частей, увеличивая скорость оснащения брони различным съемным оборудованием.


Почувствовав энергетическую реакцию, которая заставила его сердце сражаться, Херлоус сосредоточился. Он изменил свое отношение, и мысль о наставничестве была забыта. — Ты прав. Нашу битву можно заслуженно назвать спаррингом!
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Глава 362 - Невидимый угол (часть 1)



Испытав, как работает магнитное соединение, Хан Сяо остался доволен. Магнитное соединение действительно удобная вещь.


Броня экзоскелета выглядела грубо и свирепо. Металлические пластины были выполнены из черного сплава и соединялись между собой, как клыки — визуальное воздействие было очень сильным. Режим осады был сосредоточен на силе и защите; костюм становился похожим на локомотив в движении. Механические конечности были большими и прочными, оснащены большим количеством движущихся механизмов, добавляя бонус в несколько десятков очков Силы и более 10000 очков брони.


Во всем есть свои плюсы и минусы — недостатком режима осады было снижение Ловкости. Сам Амфиптер был покрыт тяжелой броней экзоскелета, но, к счастью, с помощью нервного соединения управлять броней экзоскелета было легко.


Его коса была оружием длиной более двух метров, но сейчас в его руках он был похож на короткий серп. Хан Сяо бросился вперед большими шагами, и земля задрожала. Он взмахивал своей косой снова и снова, каждый, и все удары отражались клинком Херлоуса.


*Лязг лязг лязг!*


Клинок оставил следы на броне. Хан Сяо создал новый сплав скомбинировав [Продвинутое материаловедение] и [Продвинутый электромагнетизм]. Он был очень прочным и мог дополнительно снизить урон при зарядке электрическим током. Сильные материалы, использованные для синтеза, обладали очень высокими защитными способностями. Если бы это было обычное железо, оно давно бы было разрезано Херлоусом пополам.


Великий Механик Хан не был так высокомерен, чтобы сражаться с Бойцом лишь в рукопашную. Он одновременно пользовался Звуковыми Сферами, из которых он мог контролировать семь одновременно, потому что его нервное соединение стало сильнее из-за возросшего интеллекта. Он также использовал много другого стрелкового оружия, непрерывно атакуя Херлоуса.


После продолжительной битвы броня экзоскелета покрылась повреждениями, Херлоус был также несколько раз ранен косой — так что, можно было считать, что бой завершился ничьей.


*Клац!*


После очередного столкновения орудий они дистанцировались друг от друга, как будто придя к определённому соглашению и одновременно прекратили атаки.


— Прекрасная битва. — Хан Сяо засмеялся.


Благодаря этому бою обрел примерное понимание своей боевой мощи. Супер становится классом B по достижению 5000 Она, а классом A — 10000 Она. Расчет числа Она представляет собой кривую — чем выше число, тем больше разница в силе. Поэтому была большая разница даже между суперами одного класса. Например, даже при встрече двух суперов класса B, разрушительная сила одного с 5,000 Она и второго с 9,000 Она будет абсолютно на разных уровнях.


Мощь Хан Сяо была немногим больше 5300 Она — он был новичком в классе B. Херлоус же достиг класса B много лет назад, но он прекратил тренировки. Таким образом, у него также было около 5000 Она. Однако благодаря таланту Херлоуса у него было много возможностей для роста.


Суперы с силой класса В были в состоянии защитить себя в галактике, но это было за бесчисленные мили от возможности действовать совершенно небрежно. Хан Сяо мог лучше подготовиться к будущему, узнав пределы своей силы.


Херлоус глубоко вздохнул и убрал оружие. Спарринг всегда нужно останавливать вовремя — не нужно выбирать победителя. Он не использовал свои козыри, и он прекрасно знал, что у Хан Сяо определенно больше козырей, так как он является Механиком. Во время боя с ним, он чувствовал сильное давление. У Хан Сяо было много методов нападения — он был как еж, небрежно подойдя к нему, он мог быть ранен... о, подождите, он уже был ранен.


Он залатал свои раны, с телосложением Бойца эти раны исцелятся уже через несколько часов. Блэкстар был противником того же уровня, что и он — боевая мощь Хан Сяо заслужила одобрение Херлоуса.


Херлоус теперь гораздо меньше беспокоился о безопасности Хан Сяо. Первоначально, узнав что он самый сильный в Группе Наемников Блэкстар, он чувствовал себя неуверенно, несмотря ни на что. Теперь, когда наконец появился кто-то с таким же уровнем боевой мощи, мышление Херлоуса изменилось. Проще говоря... изначально он думал, что его товарищи по команде были обузой, но теперь они постепенно превратились в надежных друзей.


Кроме того, иметь друга с таким же уровнем силы означало иметь общие темы для разговора. Они улыбались друг другу и испытывали чувство доверия друг к другу. Основу доверия можно построить только между людьми с одинаковым уровнем силы.


Херлоус вызвался помочь переместить ящики с оборудованием, и они вышли из комнаты симуляции. Выйдя из комнаты они увидели, что Бешеный Меч и несколько игроков ждали снаружи с удивленными лицами.


— Черный Призрак, ты оказывается настолько силён! — Звезды мерцали в глазах Бешеного Меча.


...


Бешеный меч был очень трудолюбивым, поэтому хотел найти Херлоуса, чтобы он дал ему пару наставлений, но по совпадению стал свидетелем битвы Херлоуса и Хан Сяо. Он был ошеломлен, поскольку по данным их группы наемников у них должен был быть только один Супер B класса, Херлоус, но Хан Сяо сражался с ним наравне. Это могло значить лишь то, что он тоже должен быть В класса! Бешеный меч сразу сделал логическое предположение — наверное, потому, что Хан Сяо не показал свою настоящую силу во время теста.


В идеале лидер должен быть самым сильным. Изначально, думая, что их лидер слабее недавно присоединившегося НИП, игроки чувствовали себя довольно странно. Теперь же Бешеный Меч и остальные чувствовали себя намного комфортнее. Образ Великого Механика Хана был сильным и таинственным. В глазах игроков он мог делать невероятные вещи, и то, что он делал, соответствовало его положению в их сердцах.


Бешеный Меч был первым его последователем — он был свидетелем растущего опыта Хан Сяо шаг за шагом. Каждый раз, когда он видел Хан Сяо, он был рад выбору, который он сделал. Однако после выхода в галактику Бешеный Меч был немного расстроен. Команда расширилась, и людей стало больше — он чувствовал, что им пренебрегают.


Раньше Хан Сяо каждый день давал ему различные миссии с высокими наградами, хоть и со странными требованиями, и Бешеный Меч не мог насытиться этим. Однако, миссии теперь были слишком формальными — Бешеный Меч скучал по чувствам, которые он испытывал в прошлом...


Однако в то же время он был втайне в восторге от этого. Другие игроки не были свидетелем этих странных миссий, даже Хао Тянь, Кленовая Луна и БанХитДог не знали, каким был Хан Сяо в то время. Он был единственным, кто испытал это. Это был очень интересный и веселый опыт, и он часто вспоминал об этом.


Хан Сяо вскинул бровь и осторожно шагнул в сторону. Он почувствовал, что Бешеный Меч странно смотрит на него.


— Кто такой Черный Призрак? — Херлоус был смущен.


Хан Сяо помахал рукой. — Не обращай на это внимания, это мое прозвище на моей родной планете.


— О, я забыл, ты знаменит на своей родной планете. — Херлоус решил позже порасспрашивать других членов команды, чтобы узнать больше о прошлом Хан Сяо. Он был очень заинтересован.


Во время поездки ничего интересного не происходило, и, кроме нечастых спаррингов с Херлоусом, Хан Сяо общался с Гашли всякий раз, когда тот был свободен, чтобы узнать больше об истории Небесного Кольца. Иногда они также разговаривали о различных событиях во Вселенной.


Гашли был опытным наемником — он бывал во многих местах и рассказывал много историй. Великий Механик Хан также был отличным рассказчиком, а с точки зрения знаний — десять Гашли вместе взятых не могли бы сравниться с ним. Они счастливо болтали, постепенно улучшая отношения друг с другом.


Большинство официальных наемников были откровенны и любили заводить много друзей.


Игроки часто общались с другими наемниками Небесного Кольца. Говоря об их броне, наемники Небесного Кольца продемонстрировали эффект Брони Небесного Кольца. Все они были изготовлены по технологии сжатия. После нажатия на треугольный кристалл на их груди, скромный боевой костюм расширялся и принимал различные формы. Это было действительно великолепно.


Бронированные костюмы Новобранца бледнели по сравнению с костюмами членов Небесного Кольца, поэтому игроки были шокированы и завидовали.


Видя, что игроки соблазнились их ресурсами, наемники Небесного Кольца попытались убедить игроков в одиночку, пообещав бесплатно костюм Небесного Кольца после присоединения к их группе. Если они успешно завербуют нового члена в свою группу, то получат вознаграждение. Набор членов из других групп был очень распространенным видом деятельности. Многие наемники Небесного Кольца также изначально принадлежали к другим наемным группам, и их привлекло Небесное Кольцо из-за лучших условий.


Тем не менее, это не сработало на игроков. Соблазненный не значит потрясенный; игроки ждали, когда в магазине их фракции появятся лучшие вещи. Однажды в магазине Блэкстар может появиться и броня Небесного Кольца. Поэтому они не спешили. Игроки очень доверяли Хан Сяо.


Все игроки отклонили приглашение, и наемники Небесного Кольца были очень удивлены. Они не ожидали, что наемники Блэкстар будут такими преданными, и шок, естественно, перерос в уважение к группе.


Когда Хан Сяо услышал это от БанХитДога, он почувствовал тепло внутри. Их фракция уже начала становиться единой. Эта группа игроков станет костяком его фракции.


...


В то же время, где-то на поясе астероидов в галактике Фавна, несколько космических кораблей-мусорщиков двигались незаметно. Они постоянно активировали устройство создающее информационные помехи, поддерживая свой режим невидимости. Это была организация мусорщиков, напавшая на Сильверов. Они были работорговцами, известные своими безжалостными действиями в Расколотом Звездном Кольце.


Блок одного из космических кораблей состоял из камер, используемых исключительно для содержания рабов. Эта группа мусорщиков выполнила довольно много заданий, до нападения на Сильверов. Не столь ценные "товары" были заперты вместе, а ценные рабы были заключены в одиночных камерах. Естественно, семнадцать захваченных Сильверов были распределены по одиночным камерам.


Человек с золотистой кожей и грязными волосами вошел в тюремный блок с мрачным выражением лица. Он был лидером этой группы мусорщиков, Пегги, гибридный Годорец. Кровь, текущая по его венам, была лишь на 1/8 Годоранской, но внешне он все еще был очень похож на Годорца. Годоранские гены действительно были очень сильны. У него были крошечные чешуйки в разных местах на коже и вертикальные зрачки, похожие на змею, что говорило о том, что у него есть гены и Змеелюдей.


Заключенные в большой камере сразу же встревожились, увидев его.


— Выпусти меня!


— Я — исследователь цивилизации Святого Камня, как ты смеешь меня задерживать! Отпусти меня сейчас же, или я…


— Кому ты собираешься продать нас?


Заключенные были очень шумными, но Пегги полностью их игнорировал. Он молча прошёл по коридору мимо общих камер и направился к одиночным камерам. Поймав Сильверов, ему еще предстояло провести формальный допрос — пришло время проверить "товар".
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Глава 363 - Невидимый угол (часть 2)



Расколотое Звездное Кольцо было полно преступников, поэтому здесь редко можно было увидеть посетителей с других Звездных Полей. Тем не менее, иногда посетители все же появлялись.


Пегги допросил одиннадцать Сильверов, и их ответы примерно совпадали. Все эти Сильверы были друзьями и путешественниками, желавшими увидеть край видимой Вселенной, и Расколотое Звездное Кольцо было одним из них. Они пролетали мимо, когда, к сожалению, были похищены Пегги.


Он вошел в следующую камеру, и Сильвер внутри немного отличался от остальных. Другие, по крайней мере, немного вздрагивали, услышав, как открылась дверь камеры, но этот парень был спокоен и совсем не двигался. Как будто он был не пленником, а гостем этого корабля.


— Ты и есть лидер? — Сильвер заговорил первым, его тон был очень спокойным. — Я готов купить свою свободу за деньги. Назови любую цену.


— Не интересует. — Пегги был безразличен. Его космический корабль создавал постоянные информационные помехи, чтобы их не обнаружили, они не позволяли рабам использовать свои коммуникаторы, пока не окажутся в безопасности.


Он взмахнул рукой и его подчиненный вышел вперед и обыскал тело Сильвера. Сильвер начал яростно сопротивляться и озлобленно кричать: — У меня много денег! Разве вы не продаете рабов за деньги?


Вдруг подчиненный мусорщик обнаружил что-то. Он разорвал рубашку и вытащил из подкладки крошечный черный шарик. Сильвер начал сопротивляться ещё сильнее и хотел наброситься, чтобы забрать черную бусинку, но его силой придавили к полу, не позволяя двигаться.


— Что это? — Пегги взял черную бусинку у своего подчиненного и сжал ее. Бусинка была тяжёлая и излучала глубокий свет с оттенком волшебного свечения.


— Верни обратно! Я эмиссар Темной Звезды; эта бусинка принадлежит Темной Звезде. Если ты посмеешь забрать его, тебя ждёт лишь погибель! — Закричал Сильвер сердито.


—Темная звезда? — Пегги холодно рассмеялся. — А вы хорошо подготовились. Несмотря на то, что вы из далекого Моря Звездных Духов, вы знаете, что в нашем Расколотом Звездном Кольце есть организация Темная Звезда. Я не присоединился к Темной Звезде, хотя во мне течёт Годоранская кровь, хочешь напугать меня?! Думаешь, меня можно легко одурачить?


Пегги считал Тёмную Звезду великими освободителями, и всегда хотел присоединиться к их рядам, но поскольку Темная Звезда была слишком таинственной, он никак не мог вступить с ними в контакт. Если бы Темная Звезда приказала, он охотно отдал бы свою жизнь.


Сильверы были из далекого Моря Звездных Духов, как они могли связаться с ними. Он поймал их случайно, и этот парень оказался так называемым "эмиссаром"? Как такое может быть?! Это было не что иное, как запугивание — Пегги видел такое слишком много раз.


— Судя по тому, как ты занервничал, эта бусинка должна быть ценной. Я заберу ее.


Пегги положил в карман бусинку и планировал найти кого-нибудь, кто мог бы ее идентифицировать, когда освободится.


Он позвал своих подчиненных и вышел из камеры, закрыв дверь. Как только они вышли его подчиненный облизал губы. Его лицо было наполнено жадностью, и он сказал: — Сильверы никогда не появлялись на рынке рабов Расколотого Звездного Кольца раньше. Их определенно можно будет продать по хорошей цене — мы получим огромную прибыль. Босс, кому мы их продадим?


— Я уже связался с клиентом, — ответил Пегги. — Мы летим на Остров Парящего Дракона.


У подчиненного расширились глаза. — Это территория того человека!


— Клиент на этот раз — его подчиненный, он очень щедрый. — Пегги мрачно улыбнулся и ушёл.


После ухода мусорщиков, сильвер всё ещё был в ярости. Он проклинал в сердцах: — «Чертовы падальщики! К счастью, бусинку с секретным сообщением можно открыть лишь с помощью пароля. Они не смогут извлечь содержимое...»


...


Звездная зона 4, галактика Фавна, планета №122. Это была незаселенная нейтральная планета. Сильверы, отправившие миссию о найме, разбили лагерь там. Со времени их призыва о помощи на эту безжизненную планету прилетело огромное количество кораблей.


Космический корабль Гашли медленно приземлился, и Хан Сяо с остальными осмотревшись, вышли с корабля.


На базе было шумно — здесь собрались различные группы наемников. Миссия Сильверов привлекла много известных наемников Расколотого Звездного Кольца.


Гашли привел всех к основной команде. Они подошли к ещё большему кораблю, возле которого стояли около ста наемников Небесного Кольца. Хан Сяо поднял голову — на этом космическом корабле тоже был символ Небесного Кольца.


— Ты наконец прибыл. — Сказала высокая женщина в робе с капюшоном увидев группу Гашли.


Её звали Ледяной Колдуньей, её настоящее имя Гоа, она будет командиром отряда Небесного Кольца в этой миссии. У нее были светло-голубые длинные волосы, холодная натура и ледяной голос. Она была Магом — хотя Хан Сяо не чувствовал, как в ней течёт магия, он чувствовал как от неё веет холодом.


«Похоже, она ледяной маг», — подумал Хан Сяо.


Так же, как и у Механиков, у Магов также были сложные знания и разнообразие стилей. С ледяными магами было трудно иметь дело, они обладали всевозможными раздражающими навыками, такими как замедление, замораживание и застывание.


Гоа смотрела на Гашли. Она увидела Хан Сяо и других рядом и нахмурилась: — Кто они?


— Группа Наемников Блэкстар. Мы недавно заключили соглашение о партнерстве, и они прибыли сюда, чтобы помочь, — сказал Гашли.


— Никогда не слышала о них раньше. — Гоа покачала головой.


Хан Сяо не беспокоился. Название Группы Наемников Блэкстар было ограничено Хабом Джуберли; они были далеки от того, чтобы быть знаменитыми. По сравнению с Небесным Кольцом, их группа наемников вообще была непримачетельной.


Гоа вначале подумала, что они просто кучка мелких наемников, но внезапно почувствовала исходящую от них опасность. Чувства мага подсказывали ей, что к ней приближается сильное существо, только тогда она начала всерьёз оценивать Хан Сяо и его команду. Она заметила, что двое в группе излучают активную клеточную энергию.


«Два Супера В класса...» — выражение лица Гоа немного изменилось. Хотя Суперы В класса были довольно распространены, их не везде можно было встретить. Даже в Небесном Кольце Суперы В класса являлись, по крайней мере, офицерами с тремя кольцами, а у этой группы наемников, состоящей из нескольких десятков человек было их два; соотношение было очень высоким.


Она была единственным супером В класса в этой команде, их боевая мощь была не такой высокой, как у этой небольшой группы наемников.


Гоа отвернулась от них и сказала: — Наш работодатель нанял много наемников — им хватает боевой мощи. Однако сейчас ситуация не очень хорошая... Так как все здесь, давайте сначала пойдем туда. Поговорим по дороге.


Они пошли к кораблю Сильверов, и Гоа объяснила текущую ситуацию по пути.


Сильверы потратили большую сумму, чтобы нанять наемников и спасти своих захваченных друзей — они пообещали щедрое вознаграждение, но пока никто не знает с чего начать. Никто не знает местонахождение врагов! Мусорщиков, напавших на Сильверов нигде не видно, и поэтому независимо от количества наемников, они пока не могут выступить.


Миссии такого рода, без достаточной разведки довольно хлопотны. Наемники использовали различные методы обнаружения, но эта группа мусорщиков активно используют устройства для информационных помех, поэтому отследить их не представляется возможным. Они также почти не оставили никаких следов на месте преступления. Сильверы не знали в каком направлении скрылись мусорщики.


Если ждать дольше, то люди их расы уже будут проданы. Выжившие Сильверы очень переживали, поэтому выпустили новые требования. Если кто-нибудь сможет предоставить эффективную информацию о местоположении, они заплатят щедрый бонус.


— Кроме нас, сюда прибыли Клинки, и Пурпурное золото. Наемники Пурпурного золота отправились на поиски предсказателя, поэтому совсем скоро мы должны выяснить местоположение врагов, — сказала Гоа.


Армия Клинков и Армия Пурпурного Золота, две большие армии наемников, такие же огромные, как и Армия Небесного Кольца, также активны в Расколотом Звездном Кольце. Награды за эту миссию были поделены на две части: основная награда и бонусная награда. Основной наградой была плата за наем, а наемникам, спасшим пленников, будет выплачен бонус, в несколько раз превышающий основную награду. Поэтому в этой миссии отношения между наемниками были не только товарищескими, но и соперническими.


Соперничество среди официальных наемников обычно было честным — никто не станет рисковать своей репутацией, обманывая другого.


Обычно, когда противник не мог быть обнаружен и не было более совершенных устройств обнаружения, таинственные методы предсказателей могли привести к неожиданному хорошему результату. Эти способности требовали особых талантов и строгих правил, поэтому они были редкостью.


Игроки не могли пробудить способности предвидения. Даже если играя Магом, они смогут получить эту способность, они получат очень мало информации, используя её, поэтому у него было много ограничений.


На полпути они встретились с Армией Клинков и продолжили путь вместе. Гоа и лидер Клинков небрежно болтали, идя впереди группы. У обеих групп наемников имелась своя форма. Они также общались друг с другом. Наемники поглядывали на группу Хан Сяо, оценивая их.


— Кто они?


— Кажется, помощники Небесного Кольца, если не ошибаюсь, называются Группой Наемников Блэкстар. Небольшая группа, малоизвестная.


— Скорее всего, прибыли сюда посмотреть и набраться опыта.


Наемники болтали между собой, и игроки чувствовали себя неловко. Им казалось, что они вообще не вписываются в эту толпу.


По дороге Хан Сяо размышлял над тем, что делать дальше. Он не знал, планирует ли Гоа нанять его. Поскольку они уже были там, он не хотел возвращаться с пустыми руками.


«Очень много известных наемников Расколотого Звездного Кольца собрались здесь на этой планете. Мы прибыли слишком поздно, и мне еще предстоит сделать себе имя. Похоже, я не смогу сыграть особую роль здесь».


Это было событие, с которым он раньше не сталкивался, поэтому ему нужно было импровизировать.


Пока он размышлял, они прибыли к центру базы. Перед ними появились Сильверы — у них была белоснежная кожа, длинные и милые щупальца над головами и потрясающая одежда из неизвестного материала, которая была мягкой и гладкой, а нижняя половина лица была закрыта маской для фильтрации воздуха.


Это был первый раз, когда игроки увидели галактических дворян. Они рассматривали их с ног до головы не понимая, что в них такого дворянского. Они ничем не отличались от других странно выглядящих галактических рас.


— Если цивилизация сильная и достаточно древняя, правящая раса, конечно же, будет считаться дворянской или королевской. Другие будут воспринимать их увлечения как королевский стандарт. Это вопрос, касающийся общественных позиций, не имеющий ничего общего с их телосложением. — Хан Сяо похлопал Херлоуса по плечу.


— Зачем ты меня похлопал? — Херлоус закатил глаза.


Капитан корабля Сильверов начал переговариваться с наемниками, и он сказал: — Я надеюсь, что вы сможете скорее отправиться на поиски и спасение моих друзей. Мы откладывали слишком долго; если вы не предпримете никаких действий, вы не получите никакой награды.


— Мы не знаем местонахождение врагов. Все методы поиска бесполезны, и вы также не дали нам никакой ценной информации. Таким образом, мы можем только ждать. Однако, не волнуйтесь, наши друзья уже ушли, чтобы найти предсказателя. Если вы сдержите обещание и выплатите бонусную награду, я не сомневаюсь, что скоро мы получим положительный результат, — сказал наемник.


— Вы, люди из Расколотого Звездного Кольца действительно жадные и примитивные, — пожаловался капитан корабля Сильверов. — Мне не нравится это место. Несмотря ни на что, я просто хочу результатов — деньги не проблема.


*Свист!*


Ветер поднял песок, и приземлился ещё один космический корабль. На корабле был символ Пурпурного Золота. Толпа расступилась, и команда Пурпурного Золота спустилась с корабля и приблизилась. Рядом с лидером находилась волшебница, с хрустальным шаром в руках, она также являлась членом Пурпурного Золота, которая в спешке прибыла сюда из другой галактики.
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Глава 364 - Остров Парящего Дракона



Гадалка держала в руках волшебный хрустальный шар и что-то бормотала, а Сильверы и наемники смотрели и обменивались взглядами.


— Её предсказание вообще работает? — Спросил Херлоус. Столько устройств обнаружения не смогли найти цель, неужели это под силу какой-то гадалке? Сунилы являлись технологической цивилизацией, поэтому у них было очень ограниченное знание магии. Они лишь слышали о магии и предсказании, но не имели понятия как это работает, поэтому было нормально сомневаться.


Хан Сяо коснулся подбородка. — Во Вселенной есть много странных вещей. Того, что не могут сделать технологические устройства, можно добиться магией и наоборот. Конечно, по мере улучшения, разные системы постепенно будут приобретать больше сходства, пока не сойдутся воедино. Гадание Магов весьма полезно.


— Разве ты не можешь использовать свои способности предвидения? — Херлоус внезапно вспомнил, что рядом с ним стоял предсказатель.


— Кхм... Моя способность пассивная… — Хан Сяо сухо кашлянул и дал логичное объяснение.


Примерно через десять минут бормотания на магическом хрустальном шаре появилось размытое изображение, и гадалка прекратила своё пение. Она некоторое время смотрела на кристалл, затем потерла глаза и неуверенно сказала: — Я вижу расу Драконов Пустоты…


Толпа была ошеломлена.


«Раса Драконов Пустоты?»


«Что это значит!?»


Ясность результатов гадания зависела от количества зацепок. В большинстве случаев их видение было неясным, но оно определенно было бы связано с правдой. Гадалка сказала: — Я вижу лишь это, у вас есть какие-то выводы?


Наемники окружили хрустальный шар и обсуждали, в то время как Гоа нахмурилась и внезапно сказала: — Может ли это быть... Остров Парящего Дракона?


Толпа прекратила свое обсуждение немедленно, услышав это. Как будто кто-то нажал кнопку отключения звука, и наемники успокоились и обменялись взглядами. На их лицах даже появился оттенок ужаса.


— Очень возможно… если какая-либо организация в Расколотом Звездном Кольце и не боится мести, то Остров Парящего Дракона — одна из них.


Кленовая Луна заметила, насколько сильно занервничали наемники. Она потянула за рукав Хан Сяо и с любопытством спросила: — Что это за место?


Хан Сяо прищурился и сказал: — Разыскиваемые преступники не могут получить припасы с планет законных цивилизаций, но некоторые нейтральные территории осмеливаются обслуживать галактических пиратов, мусорщиков и других преступников. Остров Парящего Дракона — одна из таких нейтральных территорий.


— Тогда разве это место не является притоном для преступников? Почему бы цивилизациям не объединиться и избавиться от всех сразу? — вмешался БанХитДог.


— Не расследовать грехи посетителей на нейтральных территориях, это неписанное между цивилизациями в Расколотом Звездном Кольце по одной-единственной причине — у этих долговременных нейтральных территорий есть сильный правитель. — Хан Сяо, похоже, вспомнил что-то интересное. Края его губ приподнялись, и он продолжил: — Правитель Острова Парящего Дракона… это кто-то чей класс за пределами Бедствия!


«Класс за пределами Бедствия… это значит... Выше A класса!?»


Лица игроков изменились. Они наконец поняли, почему у всех этих наемников были такие серьезные выражения.


Они абсолютно ничего не знали о сильных людях этого класса, но Хан Сяо знал очень хорошо.


Если Супер А класса считался бедствием в масштабах планеты, то выше А класса был совершенно новый класс, более чем достаточный, чтобы стать королем области в галактике. Не многие цивилизации хотели связываться с кем-то такого уровня. Например, на своем пике Хила могла за считанные секунды собрать души всех живых на планете, сделав её смертельно тихой!


Когда сила существа достигала такого уровня, правил, способных их ограничить оставалось очень мало. Многие цивилизации не могли против них выступить, даже используя все свои силы. Они были действительно ужасными...


К счастью, таких монстров было не так уж и много даже в масштабах Вселенной. В Расколотом Звездном Кольце было только четыре известных существа выше класса А, ужасно знаменитые и одинокие.


Правитель острова Парящего Дракона был одним из них, и Хан Сяо был очень хорошо знаком с этим парнем. В своей прошлой жизни Великий Механик Хан однажды вступил в контакт с этим парнем из-за миссии.


Драконы Пустоты были галактическими существами. Их тела были длиной в десятки тысяч метров. Они жили во Вселенной, и темная энергия Вселенной для них была как воздух для людей и вода для рыб. Тела Драконов Пустоты обладали особой силой, и когда они умирали, их плоть превращалась в ледяные осколки и пепел, оставляя огромный скелет, который плавал по Вселенной, превращаясь в комету.


Когда их жизнь близится к концу, Драконы Пустоты прилетают к останкам своих сородичей, ожидая своей смерти, образуя кладбище в форме комет. Остров Парящего Дракона являлся большим кладбищем. По слухам, там было двадцать четыре скелета Драконов Пустоты, захваченных нынешним правителем, а затем встроенных на поверхность пустой планеты, и затем правитель использовал их огромную силу, чтобы убрать часть земли, оснастив различными видами антигравитационных и экологических устройств, поддерживая его галактическое путешествие и превратив в Остров Парящего Дракона.


Когда Хан Сяо впервые узнал об этом, кроме шока, его самым большим выводом было то, что дракон был чертовски богат!


Наемники начали переговариваться. Согласно результатам предсказания, падальщики, скорее всего, собирались продать свои товары на Острове Парящего Дракона, поэтому многие наемники хотели отступить.


— Извините, я отказываюсь от этой миссии. — Капитан одной из групп наемников среднего размера принял решение после долгих обсуждений. После его объявления, его примеру последовали и другие наемники.


Космические корабли взлетали один за другим, покидая планету. Остров Парящего Дракона был местом сбора преступников, чрезвычайно опасным местом, где на самом деле не приветствовали официальных наемников. Они могли запросто столкнуться со своими врагами в том месте. Кроме того, спасая кого-то в таком месте... если они случайно нарушат правила и разозлят правителя, они могут забыть о том, чтобы покинуть это место живым. Большинство наемников струсили.


Сильверы были одновременно в ярости и шоке. Действия этих наемников, не лезли ни в какие ворота.


Остались только три группы, Небесное Кольцо, Клинки и Пурпурное Золото. Эти три группы имели огромный опыт — по крайней мере, преступники на Острове Парящего Дракона не посмеют просто так напасть на них. Конечно, они полагались на свой опыт и репутацию.


«Вот он мой шанс!» — Глаза Хан Сяо засияли. Сильверам определенно сейчас не хватает военной мощи, поэтому он выделился из толпы и с улыбкой произнёс: — Вам все еще нужны наемники?


Три большие группы наемников посмотрели в их сторону. Капитан космического корабля Сильверов немедленно кивнул — это было действительно своевременное предложение. Эти знаменитые наемники которые обещали спасти пленников несколько минут назад, убежали поджав хвосты, услышав куда им нужно отправиться. Что хорошего было в их славе и репутации? Они оказались намного хуже этой незванной группы наемников!


Гоа нахмурилась и предупредила: — Остров Парящего Дракона полон различных преступников, пиратов и мусорщиков. Там очень опасно, и хотя вы и являетесь нашими партнерами, имя Небесного кольца не сможет вас защитить. Если на вас нападут, мы не сможем вам помочь. Там может быть слишком опасно для вас, ребята, так что вам лучше пересмотреть ваше решение.


По её мнению, их группа была уверена в успехе этой миссии потому, что они были партнером Небесного Кольца, поэтому она считала нужным все прояснить.


Если нападут на члена их группы, Армия Небесного Кольца непременно отомстит за своих, поэтому этот сброд тысячу раз подумает, прежде чем атаковать их. Однако, хотя партнеры могут действовать вместе с ними, если они будут убиты, Небесное Кольцо не вступится за них. В этом была разница.


— Не беспокойтесь, мои люди не боятся опасностей. — Хан Сяо улыбнулся, и его впечатление об этом Маге стало лучше. Они явно могли просто нанять их в качестве боевой силы, но она активно объясняла связанные с этим опасности — хотя она казалась холодной, на самом деле она была очень доброй.
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Глава 365 - Не ссы. Просто сделай это!



Тут подошел Гашли и объяснил Гоа: — Не нужно беспокоиться, все наемники Блэкстар могут перерождаться после смерти.


— Что? — Гоа была шокирована. Она не слышала о команде Хан Сяо ранее. Только выслушав объяснение Гашли, она поняла уникальность их группы. — Группа бессмертных, не удивительно, что они смогли стать партнерами Небесного Кольца…


Она больше не пыталась убедить Хан Сяо.


У Хан Сяо внезапно возникла идея, и он сказал: — Мы знаем только то, что работорговцы направляются на Остров Парящего Дракона, но мы не знаем ни личности мусорщиков, ни того, с кем они заключили сделку. Без этих данных, даже если мы отправимся туда, это будет как искать иголку в стоге сена — у вас нет других способов?


Гадалка Пурпурного Золота покачала головой, сказав, что она не может выявить такие детали.


Хан Сяо почувствовал облегчение. Он кашлянул и продолжил. — Я тоже предсказатель, и кажется я смогу увидеть кое что основываясь на новой зацепке.


Люди были удивлены, и посмотрели на него.


Хан Сяо вспомнил, что у него все еще была Карта Призыва Персонажа Дитя Судьбы, которое можно было использовать ещё пять раз, поэтому решил попробовать. Он спросил: — Если я смогу предоставить надежную информацию, будет ли дополнительное вознаграждение? 


Капитан корабля кивнул и ответил: — Конечно же будет.


— Я хочу предложить вознаграждение.


— Чего ты хочешь?


— Продвинутое знание класса Механика. — Хан Сяо улыбнулся; это была хорошая возможность сделать запрос.


Сильверы переговорили между собой и согласились на просьбу Хан Сяо. В Море Звездных Духов продвинутые знания не были не такими уж ценными — на их рынке можно было приобрести практически все продвинутые знания. Капитан связался со своим другом и тот отправил ему требуемое знание мгновенно — ему это практически ничего не стоило.


Получив подтверждение, Хан Сяо использовал карту призыва Дитя Судьбы. Его зрение изменилось, появилось размытое изображение, и он увидел несколько фрагментов.


Через некоторое время зрение Хан Сяо восстановилось. Способность Дитя Судьбы была впечатляющей, благодаря ей Хан Сяо смог узнать грубый внешний вид клиента. Расспросив местное население, они должны быть в состоянии найти цель.


Он описал внешность клиента, и Сильвер отправил ему в коммуникатор запрошенное продвинутое знание.


Хан Сяо использовал свои очки Потенциала, чтобы немедленно изучить его, и новое заполнило его сознание.


Вы выучили [Мгновенный демонтаж и ремонт]!


«В этом вся разница...» — Хан Сяо вздохнул. Знание, которое он не мог купить ни за какие деньги в Расколотом Звездном Кольце, было легко передано ему Сильвером. В этом была разница между цивилизациями, и даже у него возникло желание похитить Сильверов.


Но это была лишь мимолетная мысль. Он очень быстро избавился от этой самоубийственной мысли. У него была база фракции, и он не хотел становиться кем-то, кого будут повсюду преследовать.


После того, как процедуры найма были завершены, Хан Сяо также запросил два других продвинутых знания, касающиеся технологии сжатия. Видя, что Хан Сяо был лидером, Сильвер согласился на его условия — во Вселенной было обычным явлением видеть, как Суперы стремятся к новым знаниям.


На его интерфейсе была запущена миссия, и основной наградой было одно из знаний, необходимых для технологии сжатия. При успешном спасении заложников, он сможет получить и второе знание. Помимо знаний, полагалось 4 000 000 опыта, плюс денежное вознаграждение.


Игрокам же были обещаны лишь опыт и деньги.


После разрешения всех вопросов, Хан Сяо и другие поднялись на борт космического корабля Небесного Кольца и последовали за тремя крупными группами наемников на Остров Парящего Дракона.


...


В одном из районов Расколотого Звездного Кольца была расположена база Темной Звезды, где руководители организации устроили экстренное совещание.


— Наш перевозчик был похищен.


— Годора выяснила наш план?


— Нет, это просто несчастный случай. Для перевозки были выбраны Сильверы, но по пути они были похищены работорговцем.


— Хорошо. По сведениям, работорговцы направляются на Остров Парящего Дракона. Что нам делать?


— Отправьте людей, чтобы выкрасть купленных рабов. Найдите перевозчика и заберите груз. Без пароля, никто не сможет вытащить источник мутации и экстрактор супергена внутри. Эти две вещи стоили организации целое состояние, и мы не можем их потерять.


— Кого отправим для выполнения миссии?


— Поскольку груз так важен, отправьте Эмбера. С момента присоединения к нам, у него не было неудач.


Вскоре после этого космический корабль-невидимка покинул базу Темного Звезды и направился к Острову Парящего Дракона.


...


— Заплатил лишь за пятнадцать Сильверов?


Пегги был уже очень близко к Острову Парящего Дракона. Он снова связался с клиентом и узнал о новом запросе. На космическом корабле было семнадцать Сильверов, так что ему предстояло продать ещё двоих. Он подумал об этом, затем приказал своему подчиненному привести к нему двух Сильверов. Одним из них был перевозчик, который называл себя эмиссаром Темной Звезды.


Перед люком на борту космического корабля два Сильвера стояли на коленях перед Пегги. Мусорщики окружили их, ожидая хорошего шоу.


— Откройте люк, — приказал Пегги.


Подчиненный открыл внутренний люк, но внешний остался закрытым. Два Сильвера увидели это и догадались, что собирались сделать мусорщики. Они были в ужасе и начали отчаянно сопротивляться, но быстро были подавлены.


Пегги подал знак, и одного Сильвера бросили во внутренний люк. После чего внутренний люк закрылся, и открылся внешний люк. Тело сильвера оказалось в вакууме. Он медленно уплывал в открытый космос, его глаза выпучились и он безостановочно дергался. Через некоторое время его органы разрушились, и он трагически погиб.


— Хахахаха… — мусорщики громко рассмеялись, увидев это зрелище из окна иллюминатора. Это сильно их забавляло.


Сильвер-перевозчик запаниковал: — Ты не собираешься меня продавать? Я очень ценен! У меня много денег, и я могу заплатить за себя, почему ты так хочешь меня убить?


Глаза Пегги были темными и холодными, лицо искажено. — Ты — моя собственность, поэтому я могу делать с тобой все, что захочу. Мне не нравится, когда люди торгуются со мной, и мне еще больше не нравятся такие расы, как твоя. Каждый раз, когда я встречаю вас я вспоминаю об этих ублюдках, чистокровных Годорцах. Высокомерные люди все заслуживают смерти.


Сказав это, он снова махнул рукой. Подчиненные схватили Сильвера и также выбросили его в открытый космос, где он повторил судьбу предыдущей жертвы.


Затем космический корабль ускорился, покинув область, оставив за собой двух трупов Сильверов, плавающих в холодном космосе.


...


В то же время космические корабли групп наемников подлетали с другой стороны к Острову Парящего Дракона.


Это была земля, дрейфующая по Вселенной, как галактический остров. В его основании было много стабилизаторов и ускорителей, а полупрозрачная сфера покрывала весь плавучий остров, поддерживая атмосферу и гравитацию.


Остров Парящего Дракона был построен в грубой форме. По сути это был огромный город, по форме похожий на дракона, расправившего свои крылья при взгляде сверху, и на земле было установлено много механических устройств.


Бесчисленное количество свирепо выглядящих модифицированных космических кораблей были пристыкованы к пирсу, окрашенные различными символами. Все они принадлежали мусорщикам и галактическим пиратам. Многие из них были довольно печально известными, например, с наградой за поимку в размере более 100 000 эна.


Космические корабли группы наемников успешно приземлились, после прохождения процедуры они все вместе вошли в город, повсюду на улицах можно было увидеть преступников с анархической внешностью.


Три большие группы наемников были одеты в униформу, что привлекло к ним большое внимание.


Многие преступники открыто оценивали их. Воздух был наполнен враждебностью, вызывая озноб по спинам. Поскольку они знали, что были окружены опасностью, все они полностью экипировались на корабле еще до того, как прибыли. Игроки также надели костюмы новобранцев, а Хан Сяо — Амфиптер.


Три большие группы наемников вели широкий бизнес, поэтому у них было немало врагов. Хотя эти люди смотрели на них с ненавистью, они не осмеливались что-либо предпринимать против них из-за страха перед названием этих групп. С другой стороны, Хан Сяо и его команда, которые явно не принадлежали к трем крупным наемным группам, привлекли больше внимания.


Нахмурившись, Херлоус тихо сказал: — Блэкстар, я чувствую взгляды, по крайней мере, от трех Суперов нашего класса. Они смотрят на нас так, будто хотят нас съесть.


Хан Сяо улыбнулся и сказал: — Мы идем рядом с людьми из Небесного Кольца, Клинков и Пурпурного Золота. Конечно, этот сброд будет срывать свою злость на нас.


Пока они шли, группа галактических пиратов прислонившись к стене что-то обсуждали и указывали пальцем на них, их взгляды были полны враждебности. Лидер пиратов плюнул в их сторону, и эта слизь попала на доспехи Кленовой Луны, которая шла с краю команды. Выражение их лиц было бесстрашным.


— Тогда разве мы не в большей опасности? — Херлоус был в шоке.


— Знаешь ли ты, что такое использование ресурсов в полной мере? — Хан Сяо улыбнулся.


Прежде чем Херлоус успел среагировать, Хан Сяо внезапно согнул ноги и отскочил, направившись к этой группе галактических пиратов. Без единого слова он достал косу и ударил по ним.


Пираты были застигнуты врасплох — они поспешили выстрелить.


*Дин Дин Дин!*


Промелькнули искры, и все пули были отражены механическим костюмом. Хан Сяо был как мрачный жнец; он ударил боком, разрубив четырех пиратов пополам, во все стороны полетели брызги крови!


— Ты сам напросился! — Лидер пиратов был в ярости. Он яростно вытащил боевой топор с зачарованный пламенем и бросил топор в Хан Сяо. Он был Бойцом С класса.


Хан Сяо схватил летящий топор голыми руками остановив его в воздухе. Он встряхнул косу, и его лезвие удлинилось, связав тело лидера пиратов. Затем он активировал [Пылающую волю], и коса сильно сжалась.


*Свушш!*


Его Здоровье резко упало до нуля. Даже не успев закричать, он был разрублен на куски!


Херлоус был ошеломлен.


Всего несколько секунд назад они болтали между собой, но вот он уже яростно раскидывает пиратов, косо посмотревших на них. И часто у него возникают такие приступы гнева?
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Глава 366 - Рынок рабов



Так как Остров Парящего Дракона являлся нейтральной территорией, здесь обитали не только преступники; тут также были обычные жители, рабочие и войска, которых правитель использовал для поддержания безопасности, называемые Стражами Драконов. Хоть это место и было хаотичным, прибыв на остров нужно было заплатить входную плату, в знак уважения к правителю. Никто не смел нарушать это правило.


Остров Парящего Дракона был типичным районом с низким уровнем безопасности. Сражения в городе не запрещались. Стражей Дракона не беспокоили стычки между посетителями, и они не вмешивались до тех пор, пока в этих сражениях не страдало местное население или не повреждались здания. В городе царила атмосфера беззакония, хаоса и жестокости. У города не было надлежащего городского плана, и здания были построены в разброс. В небе не было ни солнца, ни луны, только огни города освещали плавающий остров, превращая небо в лоскутное одеяло из тьмы и яркого сияния.


Злодеям нравилось это место не только потому, что оно являлось нейтральной территорией, где можно пополнить запасы — им также нравились здешние правила. Пока они не пересекут черту, они могут творить что угодно и сколько угодно. Убийство и грабёж здесь являлись обыкновенной практикой.


Внезапный акт насилия Хан Сяо вызвал цепную реакцию. На улице прозвучали звуки различного оборудования и все люди на улице нацелили на него свои орудия, пронзая его острым взглядом, как будто собираясь наброситься на него в любое время.


В это время люди из трех больших групп наемников также выхватили оружия, и встали рядом с Хан Сяо, чтобы поддержать его. Было видно, что они не намерены отступать и готовы защитить своего товарища.


Враги вдруг замешкались. Поборов страх, они вложили оружия в ножны и неохотно отступили. Их пугало не только влияние этих трёх групп, сюда также могли нагрянуть Стражи Дракона, если их битва станет слишком интенсивной.


Сотни наемников, под пристальным вниманием врагов со всех сторон, прошли мимо улицы, и только после этого убрали своё оружие. Они продолжили идти вперёд, никто не высказал никакого мнения о том, что только что произошло, как будто это было обычным делом.


Гоа внимательно посмотрела на Хан Сяо, но не стала винить его за это внезапное действие. Все наемники поддержали их, и никто не воспринимал это как большое дело — это было сотрудничеством, которое не нуждалось в объяснении. Не только Херлоус, даже игроки были в шоке.


— Проявлять сдержанность здесь бесполезно, — сказал Хан Сяо. — Нужно обнажить свои когти и клыки, чтобы запугать потенциальных врагов. В индустрии наемников также есть неписаные правила сотрудничества. Все наемники, выполняющие одну и ту же миссию, являются надежными товарищами по команде. Пока проблема не станет слишком серьёзной, они всегда будут друг друга поддерживать. То, что касается вас, также касается и меня.


— Кроме того, убийство преступников здесь является нормой, и это хороший способ выразить нашу решимость. Никто ничего не скажет на это.


Хан Сяо не стал разговаривать или спорить, сразу же перейдя к бою, потому что в этих местах, если что-то можно решить с помощью насилия, нет необходимости говорить.


Теперь Херлоус понял, что Хан Сяо подразумевал под использованием всех имеющихся в наличии ресурсов. Они действовали вместе с тремя огромными группами наемников, поэтому у них было численное преимущество. Таким образом, это был подходящий шанс для них показать свои клыки.


Это неписаное правило сотрудничества сразу же заставило игроков почувствовать себя ближе к наемникам.


В центре города Острова Парящего Дракона на улицах было гораздо меньше преступников. Они установили личность цели через портрет, который Хан Сяо описал в своем предвидении, — Хорлайд, владелец местного рынка рабов, а также подчиненный одного из прямых потомков правителя Острова Парящего Дракона. Он управлял частью бизнеса.


— Всё немного усложняется. Он является подчиненным правителя острова Парящего Дракона, поэтому, если мы силой отнимем у него рабов, это будет неуважительно по отношению к правителю…


На улице собрались лидеры групп наемников, обсуждая этот вопрос. Небесное Кольцо, Клинки и Пурпурное Золото оказали Хан Сяо достаточное уважение, поэтому он также принял участие в обсуждении.


Нынешняя ситуация была довольно проблематичной. Хотя три большие группы наемников не боялись никаких преступников в этой местности, они не смели идти против правителя Острова Парящего Дракона.


— Людей Острова Парящего Дракона нельзя злить, иначе мы точно не покинем это место живыми. Нам нужно придумать план, — сказал лидер Клинков Портер очень твердым тоном.


Лидер Пурпурного Золота Черлени поразмыслил и ответил: — Если Хорлайд уже купил Сильверов, мы не сможем забрать их силой. Лучший способ — это выкрасть пленников, прежде чем Хорлайд получит их. Так как мы знаем, кто является заказчиком, мы можем дождаться прибытия мусорщиков, заранее устроить засаду, а затем выкрасть у них пленников. Таким образом, у нас не будет прямого конфликта с Хорлайдом.


— Тогда, — вмешалась Гоа, — во-первых, мы должны удостовериться, что Хорлайд ещё не получил пленников. Если пленники ещё не у него, этот план вполне осуществим. Мы должны как-то связаться с ним… но если он узнает, что мы являемся наемниками, он может заподозрить неладное. Покупатель не захочет, чтобы посторонние знали о его покупке. Стражи Драконов могут доставить нам неприятности.


У этого плана было предварительное условие: предвидение Хан Сяо было надежным. Поскольку у них не было много подсказок, они могли лишь верить. В любом случае, если информация была неверной, Хан Сяо не сможет избежать ответственности, и, поскольку есть кто-то, кто возьмёт на себя ответственность за провал, у других трех лидеров с этим не было никаких проблем.


Хан Сяо сам вызвался выведать информацию: — У меня есть опыт, я могу замаскироваться под покупателя и проверить его.


Трое лидеров решили, что это может сработать. Они составили простой план — Хан Сяо надел на себя Умную оптическую маску, снял механический костюм и переоделся. Теперь он выглядел как капитан галактического космического корабля — такого рода клиенты были очень распространены.


Рынок рабов не был грязным и вонючим, а наоборот — роскошным и великолепным. В каталоге была отображена вся информация обо всех рабах, которые можно было купить.


Остров Парящего Дракона выступал посредником работорговцев. Они скупали рабов у мусорщиков и продавали их другим клиентам.


— Я хочу купить несколько рабов... — Войдя на рынок, Хан Сяо выразил свое намерение, замаскировавшись под обычного покупателя. К нему подошёл толстый продавец и показал ему рабов разных рас — их было много.


Хан Сяо некоторое время делал вид, что слушал и осматривал рабов, нарочно ведя себя так, будто он был недоволен, затем сказал: — Мне не нужны эти уроды и дешёвки низкосортных рас. Я хочу что-нибудь более редкое и уникальное. Есть ли у вас достойный товар?


В это время к ним подошел невысокий худой парень в роскошной одежде. Его пальцы и шея были покрыты множеством дорогих украшений. Он улыбнулся и сказал: — Хехехе, конечно, пройдёмте со мной, более дорогой и редкий товар находится в другом месте.


— А ты кто такой? — спросил Хан Сяо.


— Хорлайд, владелец рынка рабов. Поверьте мне, все, у нас вы найдёте всё, что удовлетворит ваши потребности. —  Хорлайд говорил уверенно. Он очень хорошо ладил с клиентами.


Хан Сяо оценил его, затем кивнул. Хорлайд подал знак следовать за ним и Хан Сяо послушался. Они вдвоем спустились на лифте вниз, перед ними появился белый коридор, полный изгибов и поворотов. Время от времени они подходили к белым дверям, сделанным из чистого белого сплава, с маленьким окошком.


Подойдя к этим дверям, Хан Сяо увидел, что это были одиночные камеры. Камеры были покрашены в белый цвет. Внутри было очень чисто, и в этих камерах содержались различные диковинные существа.


— Позвольте мне представить вам этих высококачественных рабов… — Хорлайд уверенно улыбнулся и мягко объяснил. Хан Сяо время от времени кивал, осматривая каждого раба в камерах. У большинства из них было онемевшее лицо, а некоторые из них в ярости царапали стены. Довольно многие из них были Суперами — эти рабы были действительно более ценными и редкими.


Очень скоро они достигли конца коридора, но ни в одной из камер не было Сильверов.


Хорлайд закончил представлять рабов и спросил: — Выбрали кого нибудь?


Хан Сяо сухо кашлянул и задал встречный вопрос: — А есть другие товары?


— Ха-ха, похоже, вы очень требовательный клиент; люблю вызовы. — Хорлайд самоуверенно рассмеялся, затем щелкнул пальцами и сказал: — Есть еще один хороший продукт. Она определенно сможет удовлетворить ваши требования.


Стена в конце коридора открылась, показывая новое пространство. Видя это, Хан Сяо почувствовал облегчение. Там была только одна камера, и, похоже, внутри не было Сильверов, что означало, что они еще не прибыли на Остров Парящего Дракона.


Он подошел, с любопытством взглянул в окно, и внезапно у него перехватило дыхание. Внутри была женщина, чья красота была почти невероятной; с эстетической точки зрения у неё было почти идеальное лицо. Великий Механик Хан был поражен с первого взгляда.


Она выглядела очень молодой. У нее были длинные волосы, её тело было покрыто расплывчатой звездной пылью, отчего та выглядела необыкновенной. Она выглядела обычным представителем расы галактических людей. На ней были тяжёлые наручники из специального сплава. Этот сплав имеет свойство в определенной степени замедлять поток энергии, затрудняя её контроль. Следовательно, уменьшая взрывную силу Суперов. На шее у неё был самоуничтожающийся ошейник, поэтому любые странные движения могли уничтожить её череп.


Тем не менее, эта женщина была очень спокойной. Совершенно отличная от других рабов, она не тряслась от страха, и не показывала никакой агрессии. Она просто сидела в углу с закрытыми глазами очень расслабленная, не заботясь о ситуации, в которой она сейчас находится.


Хан Сяо наблюдал за ней, и вдруг она открыла глаза посмотрела в сторону двери. Её глаза выглядели так, словно содержали в себе бездонное море и звездную галактику. Окошко было односторонним, но было такое ощущение, что она знала, что кто-то за окном смотрит на нее.


«Похоже, она очень сильный Супер...» — подумал Хан Сяо и успокоился. Он был шокирован ее красотой, но это была совершенно подсознательная реакция. Он очень быстро избавился от этих эмоций и, взглянув на неё вновь понял, что не знает её.


В тот момент когда он собирался поискать Сильверов в другом месте, в интерфейсе была запущена новая миссия! Спусковым крючком явно стала эта женщина!
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Глава 367 - Арошия



Миссия


Гость издалека — запущена!


Описание: с первого взгляда на нее, её глаза были отпечатаны в вашем сердце, таинственные, словно бездонный океан. В вашем разуме засел её образ вы возжелали забрать эту женщину с собой.


Требования: Заберите её с рынка рабов и оставайтесь рядом с ней в течение 6 дней.


Награда: 1 800 000 опыта, одна неизвестная награда.


«Это что, какая-то любовная игра?»  — Хан Сяо весь покрылся мурашками.


Только один взгляд на неё запустил миссию — эта женщина, конечно, не была обычной. Он никогда не видел этого персонажа в своей предыдущей жизни, поэтому он совершенно не думал о ней. Возможно, в то время ни один игрок не обнаружил ее, поэтому она оставалась одним из скрытых персонажей, которые не были найдены.


— Что в ней такого особенного? — поинтересовался Хан Сяо.


— Судя по исследовательским данным, она не принадлежит ни к одной из известных рас Вселенной, — ответил Хорлайд. — В её теле течёт кровь какого-то древнего существа, и мы до сих пор не нашли никаких совпадений. Неизвестно, что это за расовый гибрид. Мы также провели экспертизу на детекторе энергии, реакция энергии в её теле намного превосходит обычных существ, и постоянно колеблется, от самого низкого уровня, энергетического класса С, до самого высокого, которое далеко превосходит даже класс В…


— И как такой сильный Супер оказался скован этими безделушками? — Хан Сяо был удивлен. Он указал на наручники и самоуничтожающийся ошейник: — Они же бесполезны против Суперов В класса.


Хорлайд потер его кольцо и улыбнулся: — Конечно, у нас нет возможности контролировать Суперов сильнее С класса, но она не умеет использовать энергию в своем теле. У нее нет боевой мощи; плюс, она сама выбрала остаться здесь.


Хан Сяо был ошеломлен.


— У неё проблемы с памятью, и она не может вспомнить практически ничего о своём прошлом, ни то, кто она, ни откуда она, только язык, но уровень её интеллекта очень высок, она может говорить и общаться…


— Значит, у неё амнезия?


— Ха-ха, всё не так просто. — Хорлайд почесал голову и сказал: — Обычно, существа страдающие амнезией, относятся с небольшим страхом и любопытством к среде, в которой они находятся, но ее умственная активность очень уникальна. Она не ищет, кто она, зачем она здесь, или что ей нужно делать. У нее нет любопытства и интереса к окружающей среде, и она вовсе не паникует от отсутствия воспоминаний, она больше похожа на человека в состоянии полудремы. Она ведёт себя мирно, не желая пробуждать свои воспоминания. Да и сама форма жизни её очень особенная, и кажется, что у нее нет инстинктов или желаний. Ей не нужно ни потреблять пищу, ни испражняться, такое вот уникальное существо.


Глаза Хан Сяо заблестели. Чем страннее эта женщина, тем больше в ней тайн. Поэтому ему стало любопытно. — Как её зовут?


— Она не помнит своего имени, поэтому я назвал её Арошия Кеколама Доранис…. — Всего имя состояло из пятидесяти шести слов, и Хорлайду потребовалось довольно много времени, чтобы закончить его. — Я обычно зову её сокращённо Арошия.


Глаза Хан Сяо дернулись. — «Какой смысл давать ей такое длинное имя? У тебя так много свободного времени?»


Эта внезапная миссия предлагала довольно много опыта, плюс одну неизвестную награду. Награда имела определенную зависимость от сложности миссии, поэтому Хан Сяо решил попробовать её выполнить. Поскольку он не мог ограбить Хорлайда, он решил купить её за деньги. — Сколько за неё просишь?


На лице Хорлайда появилась стандартная улыбка бизнесмена. — Совсем недорого, всего 300 000 эна.


— Счастливо оставаться. — Хан Сяо развернулся и направился к выходу.


«Ты что, у меня научился?! Почему спекулянт должен усложнять жизнь другому спекулянту?» — Хорлайд поспешно погнался за ним и закричал: — Мы можем договориться, если вы считаете, что это слишком дорого. Как на счёт 200 000? 100 000? Нет? 50 000? Хорошо, хоть и себе в убыток, отдам её тебе за 10 000. Но это окончательно!


Хан Сяо начали одолевать сомнения. — «Скидка 97%, с чего бы это? Происходит нечто странное». — Шесть дней обозначенных в требовании к миссии, тревожили его.


После некоторых размышлений Хан Сяо временно отложил эту миссию и продолжил допытываться. — Вот, это уже хорошая цена, но хотелось бы купить ещё кого-то редкого. У вас нет ничего другого?


Хорлайд улыбнулся и ответил: — Ха-ха, вам очень повезло, очень скоро прибудет новая партия редких товаров. После их прибытия можете заглянуть ко мне ещё раз.


Этими новыми рабами должны быть Сильверы. К счастью, он их ещё не получил. Так что у них еще есть шанс устроить засаду.


— Здорово! Тогда скоро я вернусь снова посмотреть на новый товар и куплю у вас эту Арошию. — Хан Сяо намеренно действовал, будто он остался доволен и выражал искренность в желании купить, но он не заплатил деньги, несмотря ни на что. Когда он собрался уходить, у Хорлайда не было выбора, кроме как позволить своему подчиненному отослать Хан Сяо.


Хорлайд остался в подземном тюремном коридоре один, пробормотав: — Что он заплатит? Он определенно не хочет покупать Арошию…


Когда он стал владельцем этого рынка рабов, Арошия уже была здесь заперта. Предыдущий владелец сказал ему, что не нужно особого отношения к ней, просто продавать её как обычных рабов. После этого один клиент купил Арошию, но через несколько дней Арошия возникла из ниоткуда в тюремной камере, что вызвало у него настоящий шок. Клиент вернулся к нему в ярости, и только после этого он узнал, что Арошия внезапно исчезает, после того, как её уводят, после чего странным образом появляется обратно в камере.


Хорлайд спросил предыдущего владельца, и узнал, что Арошия появилась здесь вскоре после того, как был построен Остров Парящего Дракона. Владелец сообщил о ситуации своему начальнику, и это сообщение дошло до ушей правителя Острова Парящего Дракона. Правитель, Супер, сила которого была за пределами А класса сам лично пришел посмотреть на неё, и, основываясь на принципе "если не понимаешь что это, уничтожь это", он уничтожил Арошию, превратив её в пепел.


Но через несколько дней Арошия появилась снова, как будто ничего не произошло. Правитель явился снова, чтобы убить её еще раз, потом ещё раз, и ещё раз, и после повторения этой процедуры более тридцати раз, он сделал вывод. Она была Космическим Чудом, необъяснимым странным явлением.


После наблюдений и исследований, они узнали, что одновременно могла существовать лишь одна Арошия. Умерев, через некоторое время она снова возрождалась, но память о времени, которое она провела до смерти, исчезала. Если она покидала эту камеру, то также исчезала из других мест. Независимо от того, где она была, она возвращалась в место нахождения камеры.


Независимо от того убивали её или покупали, Арошия не оставляла камеру на период больше шести дней.


Правитель Острова Парящего Дракона был очень беззаботным, поэтому он позволил рынку рабов разобраться с Космическим Чудом. Владельцы рынка продавали ее как рабыню, забирая деньги покупателей и зарабатывая на ровном месте.


Хорлайд покачал головой. Он подсознательно посмотрел на камеру Арошии. Арошия, которая первоначально сидела в углу, теперь внезапно стояла у окошка. Он мог видеть лишь пару бездонных и спокойных глаз через окно!


Хорлайд был в шоке. Ему потребовалось некоторое время, чтобы успокоиться, и только после этого он ушел.


В камере Арошия смотрела вслед Хорлайду.


Однако это было одностороннее окно; изнутри камеры невозможно было увидеть, что происходит снаружи.


...


— Я всё разузнал, Сильверы еще не прибыли. — Вернувшись в команду, Хан Сяо поделился информацией. Три других лидера сразу же взбодрились.


— Отлично, план спасения можно осуществить! — сказал лидер Пурпурного Золота, Черлени. — Времени мало, и мы не знаем, когда прибудут мусорщики. Так как мы не знаем их личности, лучше нам разделиться и устроить засаду с разных сторон, откуда можно подойти к рынку рабов. У нас только один шанс, другого не будет. Необходимо спасти пленных Сильверов, до того как их доставят на рынок.


Они решили разделиться для засады. Зоны засады простирались от пирса до рынка рабов, на каждой улице и каждом перекрестке должны были находиться наемники.


Начиная отсчёт от рынка рабов, засаду поделили на четыре слоя. Первый слой был самым дальним, около пирса; четвертый слой был ближе всего к рынку рабов, прямо рядом с рынком.


Три лидера считали, что, в отличие от них, Блэкстар немного побаивается преступников, поэтому Хан Сяо отвечал за третий уровень. Это место было немного безопаснее, чем пирс, который был переполнен преступниками, и за последний слой, отвечала команда Гоа.


После небольшой маскировки все команды заняли свою позицию, устроили засаду и начали ожидать прибытия мусорщиков.
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Глава 368 - Потасовка



Бронзовая пуля была небрежно подброшена в воздух, и в этот момент остров пролетел мимо звезды. Вспышка света прошла по зданиям на улице и засияла на вращающейся металлической пуле, отражая свет на красивое лицо Хан Сяо, как дуговое зеркало. Пуля закрутилась несколько раз и достигла пика, затем начала падать вниз. В момент падения пули на неё откуда-то прилетела капля крови.


*Па!*


Хан Сяо сжал руку в кулак, поймав падающую пулю. Когда он раскрыл руку, пуля мирно лежала на черной перчатке механического костюма и на холодном металле красовалась темно-красное пятно.


Неподалеку шла схватка между двумя группировками, похожих на галактических пиратов. Звуки рычания, свирепого смеха и стрельбы смешались в оглушительный шум. Улицы были окрашены кровью, тут и там лежали трупы убитых. С другой стороны улицы группа жителей Острова Парящего Дракона украдкой смотрела шоу. Хан Сяо и несколько игроков сидели на лесах бурильной машины на обочине дороги и издалека наблюдали за этой схваткой.


— Тск, тск, еще одна битва. Какая это уже по счету за последние два дня? — Хан Сяо покачал головой. Он был в механическом костюме, но его шлем был сложен, обнажая голову. Игроки рядом с ним были полностью одеты в костюмы новобранца.


— Это уже седьмая, — почти мгновенно ответил БанХитДог. У журналистов наверняка хорошая память.


Они ждали. Группа Наемников Блэкстар охраняла третий слой. Они рассредоточились и стояли возле разных перекрестков. Прошло два дня, и за это время на улице, за которую отвечал Хан Сяо, уже прошло семь битв. Характер преступников был похож на динамит, который взрывался от крошечной искры. Игроки воочию осознали, насколько опасно это место. В трех случаях из семи, пираты пытались спровоцировать Хан Сяо. Великий Механик Хан был очень цивилизованным и добрым, поэтому он организовал им бесплатную кремацию.


После полного истребления трех групп врагов и демонстрации клыков, их перестали тревожить.


В это время враждующие в разгар напряженной борьбы выстрелили в неверном направлении, разрушив небольшую часть одного из домов. Осколки бетона полетели на жителей, которые смотрели шоу убив нескольких неудачливых наблюдателей. Мгновенно обе стороны прекратили сражение, и на их лицах появился ужас. Они разбежались во всех направлениях, не заботясь ни о чем другом.


Вскоре послышались звуки летящего устройства, которые быстро приближались. В небе появились три небольших летательных аппарата длиной около восьми метров. Они были темно-золотистого цвета, и по форме были похожи на дракона, расправляющего свои крылья. Крошечный символ дракона был вырезан на корпусе корабля. Это были транспортные корабли Стражей Драконов. Три летательных аппарата погнались за нарушителями. Под основанием кораблей тянулись ряды пушек, которые стреляли золотыми лазерными лучами, легко расправляясь с жертвами. Погоня длилась недолго, убив более половины убегающих, корабли развернулись и улетели прочь.


Только Стражам Дракона было разрешено пользоваться боевыми кораблями на Острове Парящего Дракона. Как только битва посетителей затрагивала жителей острова, тут же появлялись Стражи Драконов, чтобы наказать нарушителей. Хан Сяо видел подобные сцены несколько раз за последние два дня, поэтому чувствовал, что их план спасения был действительно опасным. Если они не смогут быстро и аккуратно освободить заложников, битва может затянуться и привести к таким нежелательным последствиям.


В это время Гоа отправила ему сообщение. — Клинки обнаружили предполагаемую цель, действуем!


Хан Сяо получил информацию о местоположении. Все наемники установили один канал связи и поделились местонахождением подозреваемых. Подозреваемые только сошли с корабля, и они охраняли много больших металлических ящиков. Это была команда работорговцев. Один из наемников в команде Клинков был оборотнем и мог превращаться в волка, поэтому он был чрезвычайно чувствительным на запахи. Он почувствовал, что от них пахнет Сильверами, поэтому был уверен, что они являются их целью.


Послышался голос Черлени, лидера Пурпурного золота: — Не спугните их, продолжай следить. Портер, Блэкстар, приведите своих людей, к месту засады. Мы превосходим их численно, поэтому сможем победить их за одну волну тяжелой атаки. Гоа, приведи своих людей и охраняйте внешний периметр. Подстрахуете нас в случае, если мы потерпим неудачу.


Поскольку цель уже была определена, ждать не было смысла. План звучал довольно надежно. Конечно, у Хан Сяо не было никаких возражений, поэтому он вызвал всех членов Блэкстар, и они все вместе отправились к месту засады, указанному Черлени. Местом засады был перекресток, расположенный между доком и районом города, очень хаотичное место.


...


Пегги спустился с космического корабля. Все рабы были в больших электрифицированных ящиках, и на них были наручники и самоуничтожающиеся ошейники.


Мусорщики были переполнены волнением, предвкушая солидный куш который их ожидает. Однако Пегги не был так взволнован. После того как все сошли с корабля, он повел своих людей к рынку рабов на встречу с Хорлайдом.


На улицах доков, команда работорговцев привлекла много внимания. Многие расступались открывая им путь, а некоторые узнавали Пегги и подходили к их группе. После обмена любезностями, они продолжали свой путь. Пегги был известным работорговцем в Расколотом Звездном Кольце, поэтому контактировал со многими пиратами и мусорщиками. У него была определённая репутация, поэтому он был уверен, что никто на Острове Парящего Дракона не нападёт на их группу.


Пройдя небольшое расстояние, Пегги внезапно остановился. Его зрачки сжались, превратившись в почти вертикальную линию, и его голова постепенно становилась плоской, становясь похожей на змеиную голову. Змеиные чешуйки на его теле стали ярче и жестче, и он открыл рот и высунул раздвоенный язык, издав шипящий звук. Пегги был Эспером, способным превращаться в змею. Змеиная кровь в его теле претерпела атавистические изменения, поэтому у него были чрезвычайно острые чувства. Он заметил, что за ним следят и убийственные намерения в атмосфере. Его сильная интуиция подсказывала ему, что впереди их ждёт засада.


«Я чувствую вражеский запах, они явно пришли за нами. Но кто это может быть?» — в глазах Пегги появился холодный блеск. Ещё раз прошипев, он остановился. Затем он взмахнул рукой, остановив подчиненных.  — Разворачиваемся, следуйте тем же маршрутом и вернитесь на корабль.


Затем он включил коммуникатор. — Мой дорогой Хорлайд, я прибыл на Остров Парящего Дракона. В этот раз тебе придётся самому подойти к кораблю и забрать свой товар.


— Что случилось? Обычно ты сам приносишь товар. С чего вдруг такая необходимость? И зачем ты сменил облик? Ты стал похож на змею, аж противно смотреть.


— Я заметил убийственные намерения — кто-то следит за мной, — нетерпеливо произнёс Пегги. — Возможно это связано с рабами. Мне кажется, что кто-то хочет перехватить наш товар. Я буду ждать тебя на космическом корабле.


— Ну что за хлопоты?! — грустно покачал головой Хорлайд. — Я не хочу идти в док, полный пиратов и мусорщиков.


— Тогда можешь пригласить Стражей Дракона, для своей защиты. В конце концов, ты являешься подчиненным правителя, так что у тебя наверняка есть возможность нанять их.


— Ты создаешь мне ненужные проблемы. — Выражение лица Хорлайда изменилось. У него не было полномочий приказывать Стражам Дракона. Хотя они принадлежали к одной организации, ему определённо нужно было заплатить, если он хотел просить их о помощи, и он не желал предпринимать лишних действий, увеличивающих стоимость товара.


Однако Пегги настаивал — он доверял своему чувству опасности. Хорлайду пришлось пойти на компромисс, он раздраженно прервал сообщение.


В темноте шпион армии Клинков был сбит с толку, и сообщил об этом своему лидеру Портеру. — Они почему-то возвращаются.


Более того, Хан Сяо, Черлени и Портер уже устроили засаду на улицах впереди. Получив сообщение, они все нахмурились.


— Согласно маршруту, похоже цель возвращается к космическому кораблю. Неужели их сделка сорвалась? — засомневался Портер.


Получив изображение Пегги, Черлени начал искать информацию о нем в базе данных своей армии, и вскоре он нашёл совпадение. Он был шокирован и сказал: — Плохо дело. Этого мусорщика зовут Пегги, он Эспер способный превращаться в змею. У него чрезвычайно острые чувства, почти как краткосрочное предвидение, поэтому он мог заметить опасность!


Первоначально их план состоял в том, чтобы действовать аккуратно, без лишнего шума, но эта змея была слишком чувствительной; противник уже был встревожен.


В этот момент Гоа, которая охраняла внешний периметр, также отправила сообщение. Она сказала тяжелым тоном:  — У нас проблемы. Хорлейд покинул рынок рабов, и похоже, направляется к доку. Весьма вероятно, что условия их сделки изменились, и он собирается сам забрать товар с доков.


Наемники изменились в лице. Хан Сяо подумал немного и внёс свое предложение: — Тогда у нас нет другого пути; немедленно нападаем и спасаемся. Нельзя допустить встречу двух сторон. У нас ограниченное время, так что нужно действовать немедленно.


Первоначальный план был неплох, но реальность была полна неожиданностей. Черлени согласился, Хан Сяо был прав — другого варианта не было — нужно было срочно атаковать. Он отдал приказ приблизиться к цели. В то же время он приказал людям на корабле заранее запустить двигатели и подготовиться к отбытию, чтобы, после захвата заложников, они могли загрузиться в космический корабль и уйти как можно быстрее.


Пегги вернулся к доку, полный пиратов, и, когда им оставалось сотни метров до корабля, наемники наконец нагнали их.


— В бой! — коротко скомандовал Черлени. С криком более двухсот наемников сорвали маскировку. Их боевые костюмы изменились, активировав свои навыки выхватив свои орудия они устремились к команде Пегги!


Из механического костюма быстро вытянулся шлем, накрывая голову Хан Сяо. Он повернулся к своим: — Мы тоже выступаем.


Он достал электромагнитную винтовку и выстрелив издалека, рванул вперед. Позади него более пятидесяти игроков в одинаковой броне также выхватили крупнокалиберные пулеметы и последовали за Хан Сяо!


«Нас действительно поджидали!» — Пегги прищурился. К счастью, он был осторожен. Он приказал своим подчиненным быстро достать оружие и открыть огонь, и являясь тем ещё хитрецом, он тайно обстреливал других пиратов и мусорщиков в округе.


В районе доков была огромная площадь, и там не было жителей. Это было самым опасным местом. Наемники обменивались огнем с Пегги и его людьми, и шальные пули отлетая попадали в ближайших людей, вызывая волны недовольных рычаний и криков.


— Кто в меня стрелял?!


— Мои глаза!


— Чертовы наемники, хотите убить нас?!


Док был хаотичным местом. Различные преступные группировки, находившиеся в доках тоже вступили в бой.


Вскоре разгорелась напряженная схватка!
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Глава 369 - Выпавшая бусинка



*Бам! Бам! Бам!*


Тут и там гремели взрывы!


Наемников было около двухсот человек против ста человек команды Пегги и более ста других пиратов и мусорщиков находившихся в доке. Как будто этого было недостаточно, в битве принимали участие семь Суперов B класса, так что док был хаотичным и наполнен звуком взрывов. Цель наемников была предельно ясна — добраться до отряда Пегги и спасти заключенных. Тем не менее, Клинки и Пурпурное Золото были остановлены врагами на полпути. Они столкнулись с двумя пиратами В класса и вступили в напряженную битву.


Они никак не могли преодолеть их. Отряд Хан Сяо с другой стороны не встретил сильных противников и минуя команды Клинков и Пурпурного золота, приблизились к Пегги. Заметив это, Черлени и Портер немедленно сменили тактику боя с атаки на защиту команды Хан Сяо. Черлени громко сказал: — Блэкстар, мы позаботимся о твоем окружении!


Сражение вызвало слишком большое волнение, поэтому в любое время могли появиться Стражи Драконов. Самая важная миссия наемников состояла в том, чтобы спасти пленников и уйти; это была гонка против времени.


Игроки бесстрашно прорывались вперёд, как острый нож. Херлоус размахивал своим клинком, и все противники ниже В класса, отлетали в сторону. Он был очень свиреп, и белые языки пламени вспыхивали, как будто их было бесконечно много.


Внезапно со стороны к ним устремился энергетический луч Бойца. Хан Сяо силой мысли вызвал челночный щит, который образовал защитный экран. Тем не менее после столкновения, он отлетел на дюжину метров из-за ударной волны, по пути сбив нескольких врагов. Их атаковал Боец В класса.


— Я разберусь с ним; продолжай пробиваться. — Херлоус немедленно развернулся и бросился в сторону противника. Он замахнулся клинком, испуская яркую вспышку света. Началась интенсивная битва между двумя Бойцами.


Все сильные враги были остановлены его товарищами по команде, поэтому Хан Сяо мог сосредоточиться на цели. Люди Пегги отступали к космическому кораблю, и им оставалось всего несколько десятков метров. Они могли подняться на борт менее чем за десять секунд, в то время как перед Хан Сяо стояла стена врагов.


«Нет времени откладывать — придется использовать взрывной метод». — Глаза Хан Сяо стали твердыми. Ослепительный электрический ток прорвался изнутри механического костюма, покрывая все его тело своеобразной электрической броней. Он активировал режим [Амфиптер — Дьявол]. Его Атрибуты были удвоены, и враги вокруг него были уничтожены.


Затем он активировал магнитное соединение на броне, призвав крылья "Летучая мышь" используя нервное соединение. Ящик на расстоянии поднялся в воздух и оттуда вылетел комплект с оборудованием, быстро собираясь на его теле. С активацией двух режимов его скорость резко возросла. Отбрасывая врагов руками он мгновенно приблизился к команде Пегги.


*Бум!*


Взрывная волна, мгновенно отбросила врагов вблизи.


Подчиненные Пегги падали как пшеничные колосья. Они непрерывно обстреливали Хан Сяо, но все пули отскакивали от брони создавая искры.


— Не вступайте в бой, отступайте к кораблю! — Тело Пегги увеличилось, разрывая одежду, и он превратился в яркого золотого питона длиной более дюжины метров. Его змеиное тело пыталось обхватить Хан Сяо и остановить его. Ему просто нужно было задержать его на несколько секунд, и они бы спаслись.


За счёт взрывной энергии все модули костюма работали на максимальную мощность. Земля треснула под его ногами, и он взлетел в небо. Он схватил змеиную голову Пегги и силой ударил ею об землю.


Биологические мускулы Амфиптера расширились, и огромная сила влилась в его руку


*Взрыв!*


Змеиная голова была раздроблена, и по земле поползли трещины. С пробитых ран змеи кровь полилась рекой, а её тело начало бесконтрольно дергаться!


Пегги был всего лишь Эспером-оборотнем С класса — у него не было никаких шансов против Хан Сяо, всего лишь от одного удара он оказался на грани смерти.


У него закружилась голова. Перед его лицом вновь показались железные кулаки, и в его глазах появился ужас. Его змеиное тело распалось на десятки тысяч маленьких змей которые начали расползаться во все стороны. Это была особая способность Эспера Пегги, его козырь, чтобы спасти свою жизнь. Он много раз избегал смерти, полагаясь на эту способность.


Хан Сяо остановил кулак на полпути, увидев как тело Пегги распалось на тысячи мелких змей и расползлась, сливаясь с хаотическим полем битвы.


Он покачал головой — его целью было спасти заключенных, поэтому он не мог терять ни секунды. Ему пришлось отбросить мысль о погоне. Он обернулся и продолжил раскидывать подчиненных Пегги, в критический момент выхватывая металлические ящики с заключенными внутри.


Подчиненные Пегги потеряли желание сражаться и разбежались.


Наемники Клинков и Пурпурного Золота обрадовались, что Хан Сяо удалось добраться до пленных. Черлени приказал: — Немедленно отступаем на корабль. Продолжать сражение не имеет смысла.


Их миссию можно было считать наполовину успешной. Они изменили направление, стремясь вернуться к своим кораблям и немедленно покинуть Остров Парящего Дракона. Наемники из наступления перешли в оборону, защищая ящики с пленными, пробиваясь через хаотичное поле битвы.


В это время появилось пять летательных аппаратов Стражей Дракона. Хорлайд был на ведущем корабле. Когда на Пегги было совершено нападение, Хорлайд немедленно получил известие. Узнав, что его товар был перехвачен, Хорлайд разволновался. Он сразу же пригласил капитана команды Стражей Дракона, которого он знал заплатив требуемую сумму и быстро бросился к доку.


— Капитан Теон, эти наемники украли товар, который я хотел купить. Не дай им сбежать. — Хорлайд осмотрел поле битвы и сразу увидел отступающих наемников. Он скрежетал зубами в гневе. Рядом с ним находился капитан небольшой команды Стражей Драконов Теон в своей форме.


Теон слабо улыбнулся и ответил: — Посетители могут сражаться лишь между собой. Никто не пойдёт против нас на Острове Парящего Дракона. Все подразделения, огонь!


Подчиненные, на остальных кораблях были озадачены: — Капитан, кого мы должны убить?


— Всех. — Сказал Теон небрежно.


Пять летательных аппаратов открыли огонь по земле. На сражающихся сверху полился плотный лазерный дождь. Все немедленно прекратили сражение и начали разбегаться — никто не смел давать отпор. Даже Суперам B класса ничего не оставалось, кроме как отступать.


Огонь постепенно начал концентрироваться в направлении наемников, время от времени сбивая наемников с ног. Стражи Дракона сделали объявление по громкой связи.


— Внимание всем! Сопротивление бесполезно! Сдавайтесь или будете убиты!


— Черт, Стражи Драконов! Они нацелились на нас! — Портер был в ярости. Он заметил корабли, следующие прямо за ними, очевидно, нацелившись на них.


Ситуация резко ухудшилась. С огневой мощью Стражей Дракона, они понесут тяжёлые потери, пока смогут достигнуть корабля.


Лазерный луч ударил рядом с Группой Наемников Блэкстар, образуя взрыв, отчего несколько игроков были убиты, включая Ли Гэ.


Ли Гэ лежал на земле, его задница болела. Он уже собирался встать, когда вдруг заметил на земле черный шарик.


Когда Пегги сменил облик и разорвал свою одежду, черная бусинка, которую он забрал у Сильвера, выпала из его кармана и покатилась по полю битвы.


«Что это?» — Ли Гэ поднял черную бусинку, и на его интерфейсе выскочило уведомление.


Вы получили неизвестный предмет. Если отдадите этот предмет специальному персонажу, получите очень высокую награду, или же можете попробовать его идентифицировать.


«Неизвестный предмет? Должно быть что-то хорошее». — Он просто не знал, откуда он взялся.


Глаза Ли Гэ вспыхнули. Он тайно спрятал бусинку, никому не сообщая, и с простым выражением лица вернулся в команду.
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Глава 370 - Внезапные перемены



— Эту команду стражей возглавляет Хорлайд, — поспешно отозвалась Гоа по каналу связи. — Их цель — Сильверы!


Черлени не знал как поступить. Если они сдадутся, так как Хорлайд уже заключил сделку со Стражами Дракона, Сильверы будут переданы ему, что будет означать провал миссии. Но если не сдаться, им придётся заплатить слишком высокую цену. Он стоял перед дилеммой, но сейчас у него не было времени думать.


— Надо как-то избавиться от Стражей Дракона и проблема будет решена, — тихо сказал Хан Сяо. Так думали и другие.


Услышав его, Черлени закричал: — Ты с ума сошёл! Убийство Стражей Дракона здесь — самое большое преступление!


На этой земле хоть никто и не боялся совершить какое-то преступление, но никто не смел нападать на сотрудников правоохранительных органов. Работая на кого-то, превосходящего по силе Суперов А класса, даже если эти Стражи Драконов были обычными людьми, они могли делать все, что захотят с этими разыскиваемыми преступниками.


— Я и не говорил об убийстве или ранении. У нас есть ледяной Маг; она может заморозить их летательные аппараты.


Гоа как раз прибыла в доки со своими людьми в это время. Поняв замысел Хан Сяо, она сразу же приступила к действиям: — Я атакую! 


Без каких-либо задержек ее глаза внезапно окрасились в белый цвет, и на ее лбу появился волшебный символ. Она пробормотала заклинание, и волшебное кольцо на ее бледно-белом пальце вспыхнуло. В воздухе собралась, слилась, сконденсировалась и сформировалась волшебная энергия. Волшебные слова деконструировались, а затем преобразовывались в законы природы, меняя реальность.


Внезапно в воздухе появилось большое количество низкотемпературного водяного пара. Мороз распространялся из-под ног Гоа, простираясь ввысь. Пять ледяных столбов укутали летящие корабли. Из-за низкой температуры двигатели кораблей отключились, но они продолжили лететь вперед по инерции. Ледяные столбы продолжили расширяться превращая корабли в ледяные скульптуры. Ледяной столб стал мостом между землей и летательными аппаратами, заморозив пять летательных аппаратов в воздухе.


Гоа была Магом В класса, поэтому очень умело контролировала свою энергию. Хоть корабли и были заморожены, внутри всё осталось целым.


Пилоты отчаянно нажимали кнопки на пульте управления и крутили штурвал. — Все системы временно вышли из строя, перезагрузка, шшшшшш — слишком холодно!


Теон был в ярости. — Как они посмели противостоять нам! Сообщите об этом руководству! Запросите подкрепление! Не дайте им сбежать!


Что сделано, то сделано, наемники могли лишь воспользовавшись возможностью убежать. Они погрузились на свои космические корабли. Как и прежде, Хан Сяо поднялся на борт корабля Небесного Кольца. Экипаж уже давно запустил двигатели и был готов к отбытию. Как только все поднялись на борт корабля, он медленно поднялся и улетел с Острова Парящего Дракона.


Разведчик Клинков подтвердил, что от ящика пахло Сильверами. Открыв ящик, как и ожидалось, они обнаружили пятнадцать Сильверов, сидящих сжавшись в углу. Они сидели в обнимку, с ужасом на лицах.


Они не видели, что происходило снаружи. Звуки выстрелов и взрывов очень напугали их. Когда ящик был открыт, Сильверы закричали в ужасе, и антенны на их головах начали сильно дрожать, оставляя остаточные изображения. Антенны выглядели очень мило, отчего Хан Сяо почувствовал необъяснимое желание подергать их.


— Вы уже в безопасности. Мы наемники, нанятые вашими друзьями, чтобы спасти вас. — Гоа использовала успокаивающее заклинание и стабилизировала эмоции Сильверов. Она приказала членам команды принести Сильверам устройства для быстрого перевода, чтобы можно было пообщаться с ними.


После некоторых убеждений Сильверы наконец успокоились. Гоа связалась с работодателем, и две группы Сильверов встретились и расплакались.


Работодатель посчитал их количество и с удивлением сказал: — Только пятнадцать, где ещё двое?


— Двоих не хватает?! — Гоа была шокирована. Из-за этого вознаграждение может быть уменьшено.


Спасенные Сильверы ответили с лицами, полными скорби: — Они были выброшены в космос мусорщиками.


Услышав это, Гоа вздохнула с облегчением и тихо пробормотала: — Уффф, повезло, мы их не забыли, они мертвы.


Хан Сяо был удивлен услышав, что она сказала.


Среди наемников нет хороших людей, только бессердечные.


После недолгого разговора работодатель добавил: — Вы хорошо справились с заданием. Пожалуйста, доставьте наших друзей к нам. Я заплачу вам, как мы и договаривались.


После стольких дней тяжёлого труда, они наконец могли получить заслуженную награду.


Наемники засияли от радости. Хан Сяо также был втайне взволнован, предвкушая два знания, в которых он нуждался.


*Бум!*


Внезапно, космический корабль сильно затрясся, и они еле удержали равновесие. Капитан корабля поспешно объявил: — Остров Парящего Дракона послал за нами свои корабли!


Лица наемников резко изменились. Они подошли к иллюминатору и взглянули наружу. Три корабля группы наемников уже покинули искусственный экологический барьер Острова Парящего Дракона и вышли в космос. Они постепенно отдалялись от острова.


Однако, несколько космических кораблей последовали за ними, преследуя их и стреляя по ним. Лучи один за другим попадали в энергетический барьер, заставляя корабли непрерывно дрожать.


Теон сообщил руководству разбавив правду ложной информацией, сказав, что наемники напали на стражей первыми и нарушили правила. Следовательно, космические корабли острова Парящего Дракона готовы были преследовать их даже до края Вселенной.


Люди в доке наблюдали за этой продолжающейся погоней. Остров Парящего Дракона хотел подать пример, показав, что любой, кто не подчиняется правилам, заплатит за это.


— Мы лишь заморозили их корабли. В чем дело?! — негодовал Портер.


— Быстро активируйте прыжковый двигатель. Как только мы войдем в световой туннель, они не смогут нас догнать, — громко скомандовала Гоа.


Пилоты наемников постоянно маневрировали, пытаясь уклониться от атак, на щите начали появляться трещины, но в то же время они начали ускоряться, в космическом корабле эхом разносился компьютерный голос.


— Активация прыжкового двигателя, мощность два процента… семь процентов… четырнадцать процентов… восемьдесят три процента… Активация успешна. Подготовка к прыжку.


Космический корабль постепенно отрывался от врагов. Вселенная за окном стала размытой, и они собирались войти в световой туннель.


Однако произошло нечто неожиданное. За секунду до того, как они вошли в туннель, все три корабля группы наемников зависли, не имея возможности продвинуться дальше. Вся энергия и инерция исчезли без следа, и наемники даже не чувствовали никакой вибрации.


Внезапно, внутри кораблей появился гудящий звук. Звук начал нарастать, становясь оглушительным. У наемников закружилась головы, некоторые даже упали на пол.


— Вы, люди, напали на моих очаровательных подчиненных в моём же доме, и думаете, что сможете, так легко покинуть это место?


Космические корабли наемников полетели назад по тому же маршруту, как будто их схватила невидимая, огромная рука. Их двигатели отключились, и как бы пилоты ни пытались, все их усилия вернуть управление были тщетными.


Игроки были в шоке. Они не знали, что именно происходит. Сильверы были также смущены и шокированы. Они были в шаге от свободы, и смогли стряхнуть корабли врагов. Как они все внезапно оказались под контролем?


Лица наемников тоже изменились.


— Она здесь… — печально сказал Черлени.


Гоа была шокирована. — Мы лишь вызвали небольшую суматоху, как это могло привлечь внимание правителя Острова Парящего Дракона?!


— Может быть, ей стало слишком скучно… — Хан Сяо потерял дар речи. Даже он не ожидал, что правитель Острова Парящего Дракона появится лично из-за чего-то, столь незначительного. Их действия были похожи на сражение двух муравьев на обочине дороги. Как же сильно должен человек заскучать, чтобы вмешаться в их битву!?


Миссия была почти завершена, но в самый последний момент произошёл этот неприятный инцидент. Кроме того, причиной инцидента был тот, с кем он никак не мог сравниться на своем нынешнем этапе.


Он чувствовал себя крайне удрученно. Хан Сяо уставился на Херлоуса с разочарованием на лице.


«Что за черт! Я же взял с собой главного героя планеты. Как мы можем быть такими неудачниками? Неужели срок его годности истёк? А нельзя вернуть его назад?»


Их попытки освободиться от контроля были бесполезны. Корабли были втянуты в док Острова Парящего Дракона невидимым силовым полем. Двери также были открыты силовым полем, и наемникам ничего не оставалось, кроме как выйти. Перед такой великой силой не было никакого смысла сопротивляться.


У Хан Сяо пока не было хороших идей. Он мог только импровизировать.


В это время в доке собралась огромная толпа, желая насладиться шоу, в небе над доком парил правитель Острова Парящего Дракона. Когда люди на земле подняли глаза, их лица были полны восхищения. Это было уважение к абсолютной власти.


В воздухе парил трон, сделанный из скелетов Дракона Пустоты и на нем сидела высокая, стройная женщина со скрещенными ногами. Одна рука небрежно лежала на подлокотнике, а другой она поглаживала подбородок, глядя вниз. Ее образ в этот момент был похож на легендарного босса мафии. Гладкие черные длинные волосы свисали с трона. Они были по крайней мере метра два в длину. На ней было черное платье с широким вырезом, но оврага не было, а значит, у нее была плоская грудь.


Юбка была очень короткой, обнажая две белоснежные длинные ноги, скрещенные друг с другом. Черное платье и белые ножки оказывали очень сильное визуальное воздействие, возбуждая толпу. Ее тело было очаровательным и соблазнительным, но её лицо нельзя было считать красивым или ошеломляющим, хотя она была довольно очаровательной. Сложно было определить ее возраст, но в глазах её читалась мудрость. На краях обоих глаз были симметричные черные отметины похожие на черные шипы. Она с любопытством разглядывала наемников.


У этой женщины было много имен — правитель Острова Парящего Дракона, Потрошитель, Абсолютная Сила и так далее. Она была создателем и правителем Острова Парящего Дракона — Император-Дракон Эймс.


Эймс являлась Эспером со способностью силового поля. Сила ее силового поля смогла даже разорвать землю, чтобы создать Остров Парящего Дракона, поэтому взять контроль над тремя маленькими космическими кораблями не составило ей особого труда.
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Глава 371 - Такое разное отношение



Одарённые существа с развитым интеллектом могут пробудить супергены. Благодаря различным тренировкам клетки начинают создавать особую силу — это и есть энергия. Энергия похожа на реку; клетки и гены — на камни под рекой. По мере того, как река будет увеличиваться в размерах, гены начинают эволюционировать, постепенно становясь совершенными. Это похоже на сжатие эволюции миллионов лет.


Класс A являлся эталоном, также называемым класс Бедствия. Этот класс считался очень мощным во Вселенной, и Суперы, которым посчастливилось достичь этого уровня, были очень редки. После эволюции генов до определенного уровня, они сталкиваются с непреодолимым барьером. Другими словами, пути вперёд больше нет.


В Эпоху Исследований, до установления Галактического Календаря три крупные цивилизации все еще интенсивно сражались друг с другом. Мир считал, что различные виды сил сильно отличаются друг от друга. Это было до тех пор, пока профессор Стюарт Она из Федерации Света не изобрел теорию энергетического ранга. Только тогда все поняли, что Энергия — это то, что объединяет и разделяет всех Суперов. После этого все эти знания были объединены в единую систему, и тогда же появилась система разделения на классы. Тогда класс А считался финишной чертой эволюции, и что никто не сможет преодолеть барьер класса А.


Война была обоюдоострым мечом. Погибло бесчисленное количество талантливых существ класса А, но в то же время война также стала катализатором. Потенциал тех, кто выжил, был развит в максимальной степени. Ближе к завершающему этапу войны, наконец, появился Супер, который прорвал барьер класса А. Он вышел на совершенно другой уровень, и тем самым потряс мир.


Цивилизации и предположить не могли, что сила отдельного существа может достичь такого уровня, что он сможет в одиночку противостоять сильным армиям трех крупных цивилизаций. Хотя по сравнению с бесконечно обширным галактическим полем битвы, он был чрезвычайно мал, независимо от того, насколько сильной была групповая сила, это не было чрезвычайно шокирующим, когда такая огромная сила была сконцентрирована в одном человеке. Существование индивида выше А класса само по себе было пугающим, и это было одной из многих причин, побудивших три крупные цивилизации прекратить войну.


Когда наступил мир, существование людей, превзошедших класс А, было признано обществом и их начали почитать и уважать. Постепенно, систему оценок пересмотрели и ввели новый класс. На один класс выше А расположился класс S, а также ещё классы выше. Тем не менее, люди по-прежнему называли суперов выше класса A "сильнее Бедствия". Это было в знак памяти к истории и уважения к сильным.


В настоящее время в Расколотом Звездном Кольце было всего 4 известных Супера выше класса Бедствия, все со славой, почетом и бесчисленными титулами. Эймс была одной из них, многие её знали как Императора-Дракона, подчеркивая её трон из скелетов Дракона Пустоты и Остров Парящего Дракона, который она создала.


В это время Эймс взирала на всех с высоты. Все присутствующие чувствовали давление глубоко в своих сердцах. Пришло еще больше Стражей Дракона, окружив наемников и направив на них винтовки. Члены трех больших групп наемников не могли понять отношение Эймс к ним — они все были напуганы.


Пленные Сильверы стояли в стороне, и Эймс примерно поняла, что произошло, лишь взглянув. Она сказала заинтересованным тоном: — Сильверы… Ясно, значит, вы наемники, нанятые Сильверами?


Ее голос не был звонким, а с небольшой хрипотцой, но в то же время притягивающим.


— Да, — ответила Гоа, — Сильверов хотели продать на Острове Парящего Дракона, поэтому мы прибыли сюда ради их спасения. Мы сожалеем об ущербе который мы нанесли во время спасательной операции, но надеемся, что вы сможете отпустить их.


Она хотела предпринять последнюю попытку. Она могла лишь надеяться, что Эймс простит их ради Сильверов, поскольку Сильверы были галактическими дворянами и имели очень сильную поддержку.


Эймс лишь слабо улыбнулась, совершенно не заботясь о статусе Сильверов. — Это Расколотое Звездное Кольцо, а не Море Звездных Духов.


Затем она полетела к своей резиденции в самом сердце острова, продолжая восседать на троне, лишь отдав приказ.  — Приведите всех наемников ко мне.


Стражи Дракона повели всех к центру Острова Парящего Дракона, и наемники, не имея иного выбора, последовали за стражами. По крайней мере, Эймс не убила их сразу, так что у них все еще была надежда.


Однако перспектива не выглядела радостной. Оглянувшись, они увидели как пленных Сильверов, которых они так отчаянно пытались спасти, уводила другая группа стражей в сторону рынка рабов. Хорлайд шёл рядом, сияя от радости. В глазах Эймс проблема с Сильверами была мелочью. Её это совсем не беспокоило — она решила вмешаться от скуки, узнав что кто-то учиняет проблемы стражам. Остальные вопросы были оставлены на усмотрение ее подчиненных, что принесло огромную пользу Хорлайду.


Хорлайд наконец-то забрал Сильверов, и независимо от того, был ли Пегги жив или мертв, ему теперь даже не придётся платить ему, так что в этой ситуации он выиграл больше всех.


Изначально он был сильно встревожен тем, что наемникам удалось спасти пленников, но теперь ситуация казалась ему забавной. Наемники потратили столько усилий, но это привело к тому, что он получил колоссальную выгоду, это казалось какой-то шуткой! Хорлайд был доволен. Он усмехнулся наемникам и ушел с Сильверами.


Все наемники были очень расстроены и подавлены. Портер шёл впереди группы — он все время ругался на своем родном языке. Никому не нравилось ощущение того, что все его усилия шли прахом.


Их сопровождала команда Теона. Теон толкнул Хан Сяо и усмехнулся: — Вам конец. Вы осмелились атаковать Стражей Дракона. Лорд Эймс непременно использует свою великую силу и превратит вас в порошок!


Хан Сяо обернулся и взглянул на Теона.


— На что смотришь? Продолжай идти, — крикнул Теон.


Он снова толкнул Хан Сяо. Сила его ощущалась как слабый ветерок, и совсем не чувствовалась. Хан Сяо покачал головой и забыл о Теоне. Он размышлял о предстоящей ситуации. Из того, что он знал об Эймс, до тех пор, пока ее подчиненные не будут убиты или ранены, есть возможность изменить ситуацию. Хотя Эймс была своевольной, и о ее настроении было очень трудно догадаться, ее нельзя было назвать кровожадной.


Резиденция Эймс находилась в самом центре Острова Парящего Дракона. Это был огромный, похожий на крепость дворец, украшенный драконьими костями. Они проходили одну комнату за другой, пока не добрались до роскошного холла, ожидая, приговора.


Через некоторое время из боковых ворот зала появилась Эймс, которая все так же плыла по воздуху на своём троне. Трон остановился перед ними — она сидела, держась за свои щеки и небрежно сказала: — Вы напали на моих подчиненных. Хотя вы никого не убили и не ранили, я всё равно должна наказать вас. Уилсандер, какое у нас правило?


Кто-то вышел со стороны. Он был похож на бамбуковую трость, отчего складывалось впечатление, что его может сдуть легким ветерком. На голове у него была пара рогов, красная кожа покрыта линиями, хвост и костлявые крылья за спиной. Он также был гибридом; в его венах текла какая-то часть крови демона.


Этого парня звали Уилсандер — командир Стражей Дракона и непосредственный подчиненный Эймс. Он подошёл к толпе, прищурился и небрежно погладил бороду. — Согласно правилам, всех, кто оказывает сопротивление, ждёт казнь.


Наемники занервничали.


Эймс кивнула: — Тогда люди Небесного Кольца, Клинков и Пурпурного Золота будут заключены в тюрьму. Скажите своим лидерам заплатить выкуп.


— Кхм… — Уилсандер кашлянул и осторожно сказал: — Но в правилах сказано, что…


— Я устанавливаю правила в этом месте, — холодно прервала его Эймс, показывая свое господство.


Почувствовав обиду, Уилсандер пробормотал. — Тогда зачем было спрашивать меня?


Эймс с невинным выражением лица моргнула. — Да так, на всякий случай.


Она не занималась управлением и забыла, какие правила сама устанавливала раньше. Она спросила лишь потому, что ей захотелось, и изменила так, как ей понравилось; она была действительно очень своевольной.


— Свяжитесь с вашими лидерами и скажите, чтобы они заплатили за вас выкуп, тогда я вас отпущу. — У Эймс были небольшие отношения с тремя крупными группами наемников. Она иногда нанимала их ради некоторых дел. Наемники никогда не просили за это денег, и каждый раз лидеры групп лично выполняли её поручения, чтобы выслужиться перед ней. Как говорилось в поговорке: "Не бей того, кто пришёл к тебе с улыбкой". Эймс не хотела усложнять жизнь людям из трех больших групп наемников.


Услышав это, Гоа, Черлени и Портер одновременно вздохнули с облегчением. Они не знали, что Эймс была знакома с их лидерами — они лишь чувствовали, что чудом избежали смерти.


После этого Эймс посмотрела на группу Хан Сяо с игривым лицом: — Теперь ваша очередь. Если вам нечего сказать, я атакую.


В отличие от трех больших групп наемников, эта небольшая группа наемников не имела никакой репутации. Не было необходимости оказывать им особое отношение.


Атмосфера стала напряженной, и эмоции трех больших групп наемников изменились.


Они сражались вместе и уже установили неплохие отношения друг с другом. Поэтому им трудно было смотреть как их товарищей убьют на глазах, поэтому они стали беспокоиться.


Атмосфера стала тяжелой и давящей — это было силовое поле Эймс, которое начало конденсироваться.


«Аааа! Такое разное отношение?! Не слишком ли это очевидно!» — Херлоус чувствовал как сжимается его мочевой пузырь.
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Глава 372 - Устройство на работу (часть 1)



«Итак, всё-же до этого дошло...»


Хан Сяо уже продумал различные сценарии, пока они шли сюда. Он примерно понимал характер Эймс. Она была могущественным существом. Ситуации, неразрешимые для большинства других, могли быть решены щелчком ее пальцев. Однако она не любила думать, и в основном делала все, что хотела.


Если бы была возможность, кто бы отказался от такой жизни? Сила, которой обладала Эймс, гарантировала ей свободную жизнь.


С другой стороны, это также означало, что она была не очень амбициозным человеком. Все четыре могущественных существа, превзошедших класс Бедствия в Расколотом Звездном Кольце, создали свои фракции. Эймс была самой беззаботной среди всех. Она не заботилась об управлении своей фракцией. У Эймс, похоже, не было никаких амбиций, поэтому другие цивилизации и крупные державы в Расколотом Звездном Кольце не трогали её, поскольку не хотели вступать в конфликт с ней, тем более она всегда держалась нейтральной позиции.


Лучший способ справиться с такого рода нейтральным персонажем — заинтересовать его чем-то. Если он покажет свою доброжелательность и сможет её заинтриговать, их группа скорее всего будет в безопасности.


У Хан Сяо как раз была информация, которая могла привлечь внимание Эймс.


Силовое поле медленно приближалось к ним, заставляя воздух замирать. В это время Хан Сяо прочистил горло и сказал глубоким голосом: — Пожалуйста, подождите минутку, Ваше Превосходительство. Я надеюсь предложить вам небольшую информацию в обмен на жизнь моей небольшой группы. Я верю, что вам это будет интересно.


Эймс подняла палец, и силовое поле перестало расширяться, образовав бесформенный барьер вокруг группы. Второй Принц несколько раз пощупал барьер и почувствовал, что воздух всего в двадцати сантиметрах от группы стал твердым.


Эймс молча посмотрела на Хан Сяо с удивленными глазами, словно предлагая ему время быстро изложить информацию, которая у него имеется.


Она не получала особое удовольствие от убийства людей, поэтому хотела услышать, что этот маленький наемник может рассказать, чтобы спасти себя. В борьбе за спасение своих жизней, существа устраивали различные грандиозные шоу, и она могла бы на короткое время отвлечься от скуки. Ей было наплевать на этих людей, которые ничем не отличались от горстки пепла перед ней, но она хотела немного развлечь себя предстоящим представлением, с интересом наблюдая за ними, как на зверей в зоопарке.


Хан Сяо немного подготовился, а затем начал свой монолог.


— Прошло совсем немного времени с тех пор, как я оказался в Расколотом Звездном Кольце, и большинство времени я провел в Хабе Джуберли. Однажды я встретил человека на улице. Он выглядел как ничем не примечательный Галактический человек среднего возраста. Он был одет как обычный путешественник. Как только мы проходили мимо, он позвал меня и сказал мне слова, которые показались бессмысленными для меня в то время…


— Что? Что он сказал? — Торопил его Херлоус. Он заметил, что Эймс начала зевать, по-видимому, теряя интерес к этой истории, и быстро попытался заставить Хан Сяо перейти к сути.


Хан Сяо кашлянул и продолжил. — Тогда я был совершенно сбит с толку, поскольку не знал этого человека, не говоря уже о том, что могли значить его слова. Но сейчас я наконец понял смысл его слов…


— Боже мой, быстрее! — Херлоус стиснул зубы. Коса жнеца уже вплотную подступила к их шеям, а этот парень все еще пытался действовать драматично… Ему ещё нужно было спасти планету. Он не мог умереть там!


— Он сказал: Когда встретишь Эймс, передай ей, чтобы она прекратила ждать. Я всё ещё не хочу её видеть.


*Взрыв!*


Силовое поле мгновенно распалось, отчего образовалась взрывная волна, откидывая окружающих людей. Отлетев на расстояние они падали на пол или врезались в стену, и скривившись от боли, наблюдали как Эймс лениво встает со своего трона. Тем не менее, её лицо больше не было бесстрастным и вместо этого было наполнено радостью и гневом. Как будто она наконец получила известие, которое так долго ждала, но вести оказались плохими.


Присутствующие были шокированы, так как не знали, что может заставить кого-то столь могущественного, как она, внезапно потерять контроль над своими эмоциями и силой.


Эймс медленно опустилась на землю и ступая босыми ногами по теплому и костистому полу, медленно подошла к Хан Сяо. Затем она угрожающе спросила: — Как выглядел этот человек?


Более слабые Стражи Дракона потеряли сознание от взрывной волны, и даже очнувшись, никак не могли восстановиться. Хан Сяо глубоко выдохнул, чтобы успокоить нервы. Эймс приблизилась к нему, распространяя такое огромное давление вокруг себя, что казалось, что она может использовать Хаки Завоевателя1. Было трудно даже просто открыть рот.


— Я не помню деталей, он выглядел как простой бедный человек с грязными волосами, и он ничем не отличался от обычного прохожего… О, я вспомнил. Самым примечательным в нем были его глаза. Его зрачки испускали какой-то странный блеск, как…


Он сделал вид, что не уверен в этом, как будто слова застряли на кончике его языка.


— Его глаза темные, как пустота космоса, в то время как его зрачки похожи на яркую звезду в бесконечной темноте, освещая всю Вселенную, несмотря на мерцающий свет… ты это хотел сказать? — спросила Эймс.


— Да… да, да. Именно это. — Хан Сяо наконец выдохнул. Эймс, подумала о человеке, о котором он и хотел. Ситуация была под контролем.


Эймс погрузилась в свои воспоминания, пробормотав про себя: — Почему ты не хочешь меня видеть? Неужели наше обещание ничего не значит? Разве ты не говорил, что найдёшь меня, когда я стану сильной?


Капитан охраны Уилсандер был шокирован. Он никогда не видел своего босса с такой стороны. Как будто она стала влюбленной брошенной девочкой-подростком, и он вряд ли мог это принять.


Эймс была как богиня в его сердце. Сильная, красивая и таинственная. Он был тронут до глубины души, когда впервые увидел ее, и он решил отказаться от развития своей собственной фракции, чтобы вместо этого работать на неё из уважения к ней. С тех пор он оставался под ее крылом, управляя этим хаотичным мусорным контейнером день за днем...


Да, он был тайно влюблен в своего босса. Это было также его мотивацией для выполнения своей работы.


В этот момент Уилсандер завидовал тем подчиненным, которые были сдуты внезапным взрывом Эймс. Если бы он потерял сознание как они, ему не пришлось бы быть свидетелем этой шокирующей сцены.


«Кто этот мужчина, о котором она говорит? Это же не её любовник…» — Уилсандер почувствовал горечь в своем сердце, но он также чувствовал сильное любопытство к этому таинственному человеку.


После того, как Эймс пришла в себя, она вернулась на свой трон и некоторое время смотрела на Хан Сяо, прежде чем медленно сказать: — Поскольку он выбрал тебя для передачи сообщения, я дам вам два варианта — убейте себя или работайте на меня.


— Я более чем готов работать на вас, — сказал Хан Сяо.


Работать на Эймс было намного лучше, чем попрощаться с жизнью. Прошлое Эймс было полно загадок, но Хан Сяо знал ее секрет. В прошлом Эймс приковала к себе внимание многих игроков. Игроки смогли составить её биографию из различных описаний миссий, и эта информация была затем опубликована на форумах. Хан Сяо знал о ней больше, чем она сама, так как знал и о её будущем.


Обладая преимуществом информации, Хан Сяо наконец выбрал этот план, чтобы спасти себя и других. Таинственный человек, о котором он говорил, был особенным человеком для Эймс, который занимал важную позицию в её сердце. Однако этот человек давно пропал без вести, и Эймс безуспешно пыталась нанять наемников для его поисков.


Это был человек с очень сильной способностью к предсказанию. Позиционируя себя посланником этого человека, Хан Сяо заставил Эймс подумать, что он важен для него, поэтому его жизнь больше не будет подвергаться непосредственной угрозе.


Эймс никогда никому не говорила об этом человеке, поэтому она ни за что не заподозрит, что Хан Сяо знает о её прошлом и использует это в своих интересах. Для неё наиболее вероятным вариантом было то, что Хан Сяо был просто случайным мелким наемником, который, по предсказанию того человека должен был оказаться в этом месте, и поэтому он решил использовать его как посланника.


Кто знал, что даже кто-то такой сильный, как Эймс, даже не заподозрит слова Хан Сяо?


Хотя Великому Механику Хан не нравилось унижаться, он не позволял своей гордости мешать его выживанию. Когда его сил явно не хватало, он не пытался глупо сражаться со своим противником.


Хоть он и был когда-то кем-то, кому все поклонялись, он никогда бы не позволял этому затмевать своё сознание. Хан Сяо сумел сбежать с базы Гермины несколько лет тому назад, только потому, что он умел сдерживать себя. У него не было проблем с этим.


Но, конечно, Эймс была намного лучше, чем Гермина. По крайней мере, она занимала нейтральную позицию, поэтому Хан Сяо не придётся сжигать мосты. Тем не менее, она была в миллион раз более могущественней, чем вся организация Гермина, и это означало, что попытка сбежать из ее когтей будет астрономически труднее, чем выбраться из базы Гермины. Даже если Хан Сяо будет рвать когти, чтобы стать сильнее, это, несомненно, будет долгим и трудным путешествием.


Для него это не было оптимальным сценарием, но даже он не мог идти против универсального закона — сильный господствует над слабым.


Хан Сяо тайно вздохнул.


Он боялся, что большую часть своего будущего ему придется ходить с ярлыком над головой "Подчиненный Императора-Дракона". Этот ярлык одновременно будет являться защитным талисманом и новой обязанностью.


Вы разблокировали репутацию фракции Остров Парящего Дракона!


Остров Парящего Дракона: Холод (0/300)


1. Ещё одна отсылка на ВанПис. Хаки — таинственная сила, присутствующая в каждом живом существе мира One Piece. Впрочем, многие люди не замечают ее или не могут пробудить. Существует два типа Хаки, которые можно развивать, однако есть третий тип, которым обладают только "избранные". Проще говоря способность ощущать духовную энергию — Хаки Наблюдения, использовать силу духа — Хаки Вооружения и устрашать врагов — Королевское Хаки.
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Глава 373 - Устройство на работу (часть 2)



Эймс всё ещё была немного потеряна после услышанного и улетела после того, как подала сигнал Уилсандеру разобраться с остальными вопросами.


Наемники были в шоке. — «Что случилось? Она только что собиралась убить всех в Группе Наемников Блэкстар, но в один миг они стали ее подчиненными? Они всё ещё работают в одной сфере?»


— Почему я не знал ни о чем, что ты ей сказал? — тихо спросил Херлоус. — Ты же не соврал ей, да?


— Ты много чего не знаешь, — спокойно ответил Хан Сяо. — Она одна из тех, кто находится на вершине пищевой цепи. Как думаешь, было бы так легко её обмануть?


— Это имеет смысл. — Херлоус принял слова Хан Сяо за чистую монету. Если Хан Сяо не мог бы провести даже его, как он мог обмануть Императора-Дракона Расколотого Звездного Кольца?


Когда стражи уже уводили наемников из трех больших Наемных групп, Гоа приблизилась к Хан Сяо: — Нас заперли, и только твоя команда может свободно передвигаться. Раз вы стали подчиненными Эймс, попробуй убедить её людей отпустить Сильверов. Сейчас ты единственный, кто может выполнить миссию.


Портер, Черлени и другие тоже бросили взгляд на Хан Сяо, когда их уводили, сказав ему импровизировать.


Вмиг все наемники оказались совершенно бесполезными, и хотя они не могли понять, как Хан Сяо внезапно стал подчиненным Эймс, он теперь был их единственной надеждой.


Спасение Сильверов теперь на тебе, приятель!


Уилсандер вывел остальных из холла в другое гигантское здание.


— Не волнуйтесь. Так как Эймс уже завербовала вас, мы теперь являемся коллегами. Эймс хорошо относится ко всем своим подчиненным, так что вам не о чем беспокоиться. Сейчас я отведу вас на встречу с главным дворецким. Она объяснит вам ваши обязанности. — Объяснил Уилсандер.


Хан Сяо кивнул. Он был прекрасно знаком с плюсами и минусами работы на Эймс. Большинство ее подчиненных были случайными отбросами, и у нее было только три важных подчиненных. Первым был главный дворецкий, который также являлся ее двоюродной сестрой. Вторым был менеджер по логистике Острова Парящего Дракона и опытный Механик. Последним был Уилсандер. Хотя на вид он казался довольно слабым, когда-то он был знаменитым пиратом, который бродил по звездам.


Каждый из них заботился о своей работе и Эймс им очень доверяла. Некоторые называли их "Трио Гвардии Дракона". Большинство игроков в прошлом, которые приходили на Остров Парящего Дракона, получали задания именно от этих троих.


Хан Сяо некоторое время болтал о том о сём с Уилсандером, чтобы наладить с ним хорошие отношения. Хан Сяо примерно знал характер Уилсандера, поэтому быстро смог найти с ним общий язык.


После недолгого разговора, Уилсандер больше не мог сдерживать свое любопытство и положив руку на плечо Хан Сяо, спросил: — Кстати, Блэкстар. Человек, о котором ты говорил раньше… Какие у него отношения с Эймс?


— Я видел его лишь однажды. Откуда мне знать? — Брови Хан Сяо поднялись, как будто он что-то почувствовал.  — Кажется, у тебя есть чувства к Эймс…


Уилсандер совсем не смутился, услышав это замечание, и вместо этого громко рассмеялся. — Ха-ха. Хотя она никогда не отвечала мне взаимностью, я уверен, что моя красивая внешность и храбрость наверняка рано или поздно расположат её ко мне.


«Красивая внешность...» — Хан Сяо внимательно оглядел своего собеседника. — «Если судить по стандартам Демонической расы, то, возможно, твоя внешность будет более или менее нормальной».


По правде говоря, тот человек о котором шла речь не был любовником Эймс или что-то в этом роде. Он был её учителем. Игроки считали его чрезвычайно загадочным путешествующим торговцем. Случайные встречи с ним могли дать им возможность купить уникальные предметы у него, и они могли даже запустить кое-какие легендарные сюжетные линии. Этот человек и в самом деле не желал встречаться с Эймс, поэтому Хан Сяо по сути не лгал ей. Он даже сообщил ей эту новость раньше, чтобы ей не пришлось продолжать ожидание.


Прошлое Эймс было окутано тайной, но не потому, что у неё было какое-то уникальное прошлое. Изначально она была вполне обычной девушкой. Её семья бросила её, когда она была ещё юной, и тогда же она была принята учителем. Она смогла пробудить свои силы и заложить основы Эспера под крылом своего учителя. После долгих лет вместе, учитель оставил её по неизвестной причине, пообещав перед отъездом найти её снова, как только она сделает себе имя во Вселенной. Однако, даже после того, как она поднялась до нынешних высот, ее учитель так и не пришёл к ней, что дало Хан Сяо шанс провернуть свой трюк ранее.


Они прибыли к высокому зданию. Это был Административный центр Острова Парящего Дракона, где люди могли заниматься повседневными делами. Когда группа прибыла на самый верхний этаж, они увидели большой офис, внутри которого находились около десяти сотрудников. Главный дворецкий сидела за столом, раздавая различные документы. Двоюродная сестра Эймс выглядела как обычная женщина и была близким другом Эймс.


— Дженни, это новобранцы. Посмотри, какую работу ты можешь им дать, — сказал Уилсандер, как только вошел в комнату.


Дженни даже не поднимая голову, продолжала разбираться с документами. — Имя, сила.


Её слова прозвучали так быстро, как будто она не могла терять ни секунды. — Блэкстар, Механик, класс B… — Хан Сяо и игроки представили основную информацию о себе.


Сразу после того, как они закончили, Дженни раздала указания: — Блэкстар, ты отправишься к менеджеру по логистике. Им нужен новый квалифицированный Механик. Все остальные присоединятся к охранникам. Ваши данные уже зарегистрированы. Униформа и значки будут выданы вам через два дня.


Игроки стали частью охраны, а он стал работником логистики. Его навыки Механика оказались достаточно хорошими. Он не возражал против такого распределения, и функция офицера в интерфейсе фракции наконец могла найти хорошее применение сейчас, когда он разделился с игроками.


После того, как они вышли из зала, Хан Сяо тихо прошептал: — Херлоус, ты будешь временным лидером других членов. Защищай их и следи за тем, чтобы они не доставляли проблем.


— Понял. — Херлоус кивнул. — Ты тоже будь осторожен.


Наличие Херлоуса должно уменьшить вероятность того, что игроки натворят глупостей во время его отсутствия... На самом деле, кроме нескольких придурков, остальные профессиональные игроки должны достаточно хорошо справиться с задачей. Хотя они были слегка шокированы внезапным поворотом событий, они доверяли Хан Сяо и делали все шаг за шагом.


— Ха-ха. Я позабочусь о твоей команде. Они сформируют собственный отряд. — Хотя Уилсандер не выглядел таким, он был очень спокойным человеком. Хан Сяо отлично побеседовал с ним и поэтому он хотел протянуть руку помощи ему.


...


Логистические работы Острова Парящего Дракона в основном включали ремонт и техническое обслуживание устройств, которые удерживали остров на плаву. Хан Сяо один отправился в отдел логистики. Это был огромный высокотехнологичный ангар. В этом департаменте было меньше всего людей по сравнению с двумя другими на острове.


Когда Хан Сяо вошел в дверь, к нему подошло шестирукое двухногое насекомое размером с человека. Интересно было то, что на этом существе была униформа механика.


— Ты, должно быть, Блэкстар. Добро пожаловать. В настоящее время у нас нехватка кадров, и приятно, что у нас наконец-то появился новый Механик.


Этот членистоногий был менеджером по логистике. При разговоре его вид издавал лишь щелкающие звуки, и специальный коммуникатор, который он носил, превращал этот голос в голос старика. Его переведенное имя было Хайер.


Хайер был Механиком очень высокого уровня, который долгое время работал на Эймс.


Хан Сяо уже познакомился с тремя лучшими подчиненными Эймс на острове в течение короткого периода времени с момента прибытия на остров, и он уже мог сказать, насколько беззаботной Эймс была при выборе своих подчиненных. Главным дворецким была ее кузина Дженни; капитан гвардии Уилсандер был из племени демонов и к тому же пиратом; менеджер по логистике был членистоногим.


— Наша работа включает в себя обслуживание ускорителей, антигравитационных устройств, устройств жизнеобеспечения и сбора минералов на острове. Мы также иногда создаем и ремонтируем космические корабли…


Хотя на вид Хайер был страшен, на самом деле он был очень любезен и после краткого объяснения взял Хан Сяо на короткую экскурсию по отделу логистики.


Узнав о своей работе, Хан Сяо был приятно удивлен. Работа по логистике может оказаться для него весьма полезной, и ему даже не придется так много работать. С интерфейсом он мог бы получить намного больше чертежей всего лишь ремонтируя и обслуживая!


Более того, отдел логистики на самом деле не устанавливал каких-либо строгих правил или норм для своих сотрудников, поэтому многие проводили свое свободное время за своими станками. Хотя открыто об этом не упоминалось, похоже, что они также могли использовать редкие и уникальные материалы на этом острове для себя. Такие как скелеты Дракона Пустоты...


После стандартной вступительной процедуры Хан Сяо официально стал одним из них.


В течение следующих нескольких дней он следовал за Хайером, чтобы ознакомиться с работой на острове. Его быстро приняли в качестве сотрудника отдела. Игроки тоже неплохо себя чувствовали. Большинство других Стражей Драконов были обычными людьми, поэтому они не осмеливались создавать проблемы команде Суперов во главе с Херлоусом. После завершения нескольких миссий они постепенно превращались из случайных посторонних в основную армию на острове.


...


На рынке рабов. Хорлайд до сих пор чувствовал себя очень довольным, что смог забрать Сильверов. Последние несколько дней он пытался найти клиентов. Многие покупатели тайно предлагали ему свои цены, но он был недоволен предлагаемой ценой и до сих пор вёл с ними переговоры.


Хорлайд получил уведомление о новом видеозвонке.


— Ха-ха. Ты все еще жив. — Хорлайд высмеял звонящего.


— Я чуть не умер. — У Пегги был хриплый голос. Он чуть не сыграл в ящик после того, как его сильно избил Хан Сяо, и кое-как восстановившись, вернулся на свой корабль. Он хотел получить свои деньги. — Сильверы у вас. Когда собираешься рассчитаться со мной?


— Рассчитаться?!


— Не понял. — Пегги нахмурилась. — Ты что, не собираешься платить мне?


— Нет, нет, нет. Тебе нужно кое-что понять. Твой груз забрали наемники, — медленно рассуждал Хорлайд. — Мне самому пришлось приложить усилия, чтобы вернуть их. Зачем мне платить тебе деньги? 


У Пегги было отвратительное лицо, когда он выключил коммуникатор. — Хренов торговец!


Сильверы были очень ценным грузом. Он знал, что не сможет никак разобраться с Хорлайдом. Он проиграл наемникам и потерял груз. Ничего не поделаешь, как бы он не злился. Преступники жили по правилам выживания сильнейших, и даже он ничего не мог поделать с Хорлайдом, нарушившим своё обещание.


— Чертова кучка тупых наемников! — Не Хорлайд, а именно наёмники были главной причиной его неудачи. Он был зол на них до костей и стиснул зубы, разбивая коммуникатор ладонью.


Пока Пегги злился на себя и наемников, рядом с ним остановился обычный космический корабль.


— Эмбер, мы на месте.
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Глава 374 - Прибыл твой друг из Темной Звезды



Это был корабль Темной Звезды, замаскированный под обычный транспортный корабль путешественников. Группа людей сошла с корабля и ступила в доки Острова Парящего Дракона. Посетители острова, находящиеся в доках, пожирали взглядом этих, казалось бы, ничего не подозревающих обычных путешественников.


Люди Темной Звезды направились в город свесив головы вниз. Они прошли несколько поворотов, и когда они уже собирались пересечь очередной переулок между двумя домами, перед ними появился мускулистый мужчина преградив им путь. Позади них также появилась группа головорезов, ухмыляясь и оценивая их.


— Обычным людям не стоит посещать это место. Я предлагаю вам, ребята, заплатить за этот совет… — сказал это пират, который был похож на лидера шайки, и спокойно направил пистолет на пришельцев.


Другие пираты стояли молча, лишь ухмыляясь. Однако после этого предложения, их лидер не смог издать больше ни единого звука, и это выглядело слегка странно. Один из подчиненных слегка тряхнул лидера по плечу, и вдруг голова лидера скатилась и упала на землю.


Его одежда также упала на землю, тело лидера исчезло, оставив только черный прах на одежде, который был сдут ветром.


Сердца пиратов мгновенно наполнились страхом, и они развернувшись, начали разбегаться. Тем не менее, они не смогли убежать далеко, тоже распавшись на частицы, превратившись в прах, оставив за собой груды одежды на земле.


Люди Темной Звезды даже не удостоили их взгляда, отправившись дальше в путь, как будто они давно привыкли к такой сцене. Это была способность их капитана, Эмбера. Он был Эспером, способным в определенной степени контролировать молекулы углерода, делая его страшным проклятием всех существ на основе углерода. Если в телах врагов было хотя бы незначительное количество молекул углерода, он мог нанести им сокрушительный истинный урон одной лишь силой мысли. Эта способность могла нанести тяжелый урон даже Суперам, защищенным энергией. Потенциальная оценка его силы Эспера была A+!


Эмбер был участником плана Темной Звезды по воспитанию нового поколения козырей. Бусинка, содержащяя секретную информацию, была куплена у исследовательской организации, находящейся в другой части Вселенной по очень высокой цене. Тёмная Звезда уже работала с этой организацией в течение многих лет, и получала от них результаты исследований через различных путешественников, которые "по совпадению" летели через Расколотое Звездное Кольцо.


В этот раз ответственными за перевозку товаров были Сильверы, на которых было совершено нападение, и перевозчик вместе с бусинкой пропали. Эта команда была специально отправлена найти эту бусинку.


Эмбер привел свою группу в укрытие, чтобы отдохнуть. Для них уже были подготовлены устройства для обнаружения. Затем он отправил несколько людей в поисках информации. Вскоре они вернулись, и вся группа собралась в комнате для обсуждения.


— Мы получили информацию. Сильверы находятся на местном рынке рабов. Мы уже отметили местоположение на карте. Теперь надо попытаться установить связь с перевозчиком.


— Итак, каков план? Совершим набег на рынок рабов и спасём перевозчика?


— Если мы спасём только Сильверов, это вызовет слишком много подозрений. Если нападать, то мы должны уничтожить всех рабов.


После того, как все закончили обсуждение, Эмбер покачал головой и сказал: — Давайте пока не будем прибегать к силе. Мы, в конце концов, на территории Императора Драконов. Я свяжусь с владельцем рынка рабов и попытаюсь выкупить Сильверов обратно.


...


Хан Сяо стоял напротив огромного минералодобывающего устройства. В настоящее время он проводил ремонт устройства и группа местных рабочих, наблюдала за его действиями.


Закрутив последнюю гайку, он наконец запустил оборудование и рабочие смогли вернуться к своей работе. Хан Сяо повернулся и ушел, открывая интерфейс.


Практически все машины на Острове Парящего Дракона были гигантскими, и при их создании также использовались намного более продвинутые технологии. — «Хотя у меня все еще нет достаточных знаний для того, чтобы перепроектировать чертежи для них, мне все-таки удалось получить чертеж корабля Стражей Дракона».


Он тайно изучал чертежи штурмовых кораблей последние несколько дней логистической работы. Они назывались Драконьими Бабочками и являлись антигравитационным судном на воздушной подушке, способные к полету в атмосфере. Они были чрезвычайно быстрыми и маневренными. Размер был средним и позволял перевозить от шести до десяти пассажиров. Это был проект, который Хайер разработал сам, но Хан Сяо смог изучить чертеж без его ведома.


Великий Механик Хан всегда думал о создании транспорта для нескольких пассажиров. С этими новыми чертежами он наконец смог преодолеть технические трудности, с которыми он сталкивался в прошлом, а также значительно увеличить возможности транспорта, которые он хотел создать. Он постоянно использовал свободное время, предоставленное работникам логистики, для проектирования структуры своего нового транспорта.


После того, как он вернулся в свою личную мастерскую, Хан Сяо посмотрел на гигантскую машину в форме шара, которая была подвешена посреди комнаты несколькими цепями. Его скорость производства увеличилась в несколько раз в последнее время отчасти благодаря знанию [Мгновенный демонтаж и ремонт], которую он получил от Сильверов. Он уже потратил 10 очков Потенциала, чтобы максимизировать это знание.


Лучшая часть работы в отделе логистики заключалась в том, что у него было огромное количество сырья, которое он мог использовать в любое время. Ему даже не пришлось заботиться о производственных затратах. Тем не менее, только Хайеру было разрешено использовать более ценные материалы, такие как кости Драконов Пустоты.


Хан Сяо невероятно завидовал этому. Кости Драконов Пустоты были невероятно твердыми, и даже сами по себе они были более твердыми, чем все типы сплавов, которые он мог производить в настоящее время. Один из более продвинутых чертежей для боевого костюма более высокого уровня требовал использования костей Дракона Пустоты в качестве материала для ядра. Этот костюм намного сильнее, чем Амфиптер даже без костей, но благодаря особой силе Драконов Пустоты он мог стать в разы мощнее Амфиптера.


Этот чертеж не был слишком сложным для изучения и мог быть получен, если скомбинировать необходимые знания. Трудной частью было собрать материалы, необходимые для его создания. Остров Парящего Дракона был одним из немногих мест на всем Расколотом Звездном Кольце, где можно было найти кости Дракона Пустоты. Если бы он смог достать достаточно этих костей, он смог бы создать себе новую боевую броню, которая наконец будет без ярлыка змеи.


Помимо самих костей, жидкость, которую можно было извлечь из костного мозга Дракона Пустоты, также была чрезвычайно ценной. Однако Хайер тщательно следил за запасом этих материалов. Это было четким свидетельством преимуществ, которые дает Остров Плавающего Дракона. Даже без серьёзного управления Эймс остров все же смог привлечь бесчисленное количество сильных личностей.


«Теперь, когда я наконец-то влился в коллектив, пришло время встретиться с Хорлайдом, чтобы попробовать решить проблему касательно Сильверов. Думаю, что я уже могу заключать сделки с жителями острова».


Хан Сяо знал, что он не может доверять людям из трех больших групп наемников и должен рассчитывать только на себя.


Хан Сяо вновь посетил рынок рабов. Однако, когда он уже собирался войти через главные ворота, кто-то поспешно выкрикнул его имя.


— Блэк... Блэкстар! Пожалуйста, подожди! — Теон подбежал к нему, задыхаясь.


— Это ты. — Хан Сяо взглянул на него...


Всё тело Теона в настоящее время было в синяках и шрамах и он был весь в повязках, будто перенес неудачную операцию. Подчиненные, которые следовали за ним, выглядели не лучше.


Теон кашлянул с испуганным выражением на лице. — Не могли бы вы остановить своих подчиненных от издевательств над нами…


— О чем ты говоришь? Мы коллеги, чувак. Чтобы улучшить боевые возможности Стражей Драконов, я поручил членам моей группы организовать тщательную практику с вами, ребята. Как вы можете называть нас хулиганами? — Хан Сяо сказал значимым тоном.


— Я был не прав. Я был очень сильно не прав. Что мне сделать, чтобы вымолить пощады! — Теон рыдал, умоляя о прощении, и было немыслимо, как этот самый человек действовал так высокомерно всего несколько дней назад.


Гордость Теона исходила от единственного факта, что он был частью охраны, и он думал, что может свысока смотреть на всех посетителей острова. Однако Хан Сяо внезапно стал его коллегой. Он даже не подозревал, что несчастье может наступить так быстро без предупреждения.


Несколько дней назад Хан Сяо было лень преподавать этому парню урок самому, поэтому он просто бросил несколько миссий игрокам. В любом случае, они были частью охраны, и эти задания по избиению приносили им лишь удовольствие. Даже после того, как Теон пожаловался капитану охраны, Уилсандер просто закрыл на это глаза и даже не выразил намерения вмешаться.


Теон больше не мог терпеть ежедневные избиения. Тем не менее, у него не хватало смелости оставить свою работу. Он был как муравей на пылающей горячей сковороде и ждал Механика Хана каждый день в течение последних нескольких дней.


— Ха-ха, зачем тебе извиняться? — рассмеявшись произнёс Хан Сяо. — Вы лишь выполняли приказы и не сделали ничего плохого.


— Как мне заставить тебя простить меня? — спросил Теон со слезами и соплями по всему лицу. Если бы он знал, что так произойдет, он никогда бы не поступил так необдуманно, как раньше.


— Есть поговорка, что здоровье человека бесценно. Как думаешь, сколько стоит твоё здоровье? — Улыбка Хан Сяо внезапно стала очень злобной.


Теон почувствовал, как его тело вздрогнуло от этого взгляда, и сквозь стиснутые зубы сказал: — Тысяча… 


Великий Механик Хан был шокирован и задохнулся. —Ты так низко оцениваешь себя?


— Тогда... 1500...


Хан Сяо покачал головой и щелкнул языком. — Похоже, моим друзьям нужно помочь тебе повысить самооценку и обрести чувство собственного достоинства.


— 2000! Это все, что у меня есть на моем аккаунте. Это мои сбережения за все годы. Прошу, пожалуйста! У меня нету больше…


— Эх. Ладно, просто посчитаем, что я сделал тебе скидку. Ну, разве я не добряк? — Затем Хан Сяо достал свой коммуникатор и открыл меню транзакций, затем провел взглядом по подчиненным Теона и усмехнулся. — Как насчет вас, ребята?


Эта улыбка показалась улыбкой дьявола группе людей. Все они были в ужасе и сделали переводы без единого слова. Услышав звук успешной сделки, Теон почувствовал, как его душа покинула его тело. Он не только потерял часть денег, которые Хорлайд тайно заплатил ему ранее, чтобы заставить его действовать, он также потерял большую часть своих сбережений.


Хан Сяо снова сиял от счастья, охранники пополнили его кошелек на 34 000 эна. Он развел руками, повернулся и вошёл на рынок рабов.


Подкупленная втайне команда Теона, была одной из главных причин того, что спасательная операция наемников провалилась в самом конце. Хан Сяо никогда не гнался за лёгкой местью. Он сполна вернет то, что потерял из-за Теона.


После того, как он вошел на рынок рабов, рабочие отвели его в кабинет Хорлайда.


Хорлайд улыбнулся и довольно приветствовал Хан Сяо. — Садись. Хочешь что-нибудь выпить?


— Не беспокойся. Я перейду прямо к делу. Я хочу забрать Сильверов. Назови свою цену. — Хан Сяо без каких-либо задержек перешёл к сути. Хорлейд знал, что он был наемником с самого начала, и он также знал, что теперь он стал его коллегой, отсюда и страстный тон.


Но Хорлайд считался кем-то, кто работал под руководством Главного Дворецкого. Поскольку насилие явно не было мудрым выбором, он решил вести переговоры.


Хорлайд изобразил фальшивую улыбку и сказал: — То, что произошло раньше, было недоразумением. Я прошу прощения за любые неудобства, которые это могло вызвать. Однако, что сделано, то сделано. Сильверы сейчас на рынке. Я не могу их отдать тебе просто так, ты же понимаешь?


Хан Сяо вскинул бровь, чувствуя знакомый запах заядлого торговца. — Не неси чушь, у тебя уже есть план.


Хорлайд усмехнулся. — Я слышал, что твой наниматель очень заботится о своих. Я верю, что он не поскупится ради такой благой цели. Как насчет этого? Ты поможешь мне убедить их заключить сделку, и получишь десять процентов от сделки.


— Ну и сколько ты планируешь выручить? — спросил Хан Сяо.


— 200 000... За одного! — Хорлайд поднял один палец, жутко улыбаясь. Эта цена была, без сомнения, смешной. Это было в несколько раз выше рыночной цены. Было очевидно, что Хорлайд изначально был нацелен продать Сильверов их же сородичам.
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Глава 375 - Покупатели в первую очередь



Хан Сяо прищурился и уставился на Хорлайда, ничего не говоря. Спустя какое-то время Хан Сяо покачал головой и ответил: — В этом деле я тебе не помощник. Оставь себе.


Хорлайд был удивлен. — Почему?


— У всех свои принципы. — Хотя Хан Сяо стал наемником, чтобы заработать денег, так как он уже начал работать в этой сфере, он будет следовать правилам в отрасли. Предательство работодателя является худшим преступлением, которое можно совершить. Поэтому он отклонил предложение Хорлайда.


— Разве ты стал наемником не ради заработка? Пятнадцать Сильверов можно продать за три миллиона эна. Даже если ты получишь только десять процентов, это все равно огромные деньги, которые тебе не заработать подчиняясь другим. Так как мы сейчас являемся коллегами, поэтому я решил поделиться некоторыми из преимуществ, чтобы компенсировать вознаграждение, которое твоя группа потеряла после того, как вы провалили миссию. Ты и в самом деле отказываешься от этой возможности? — спросил Хорлайд пожав плечами.


— Извини, заниматься сомнительными делами не в моих принципах. — Хан Сяо не был соблазнен суммой наличных. Он не хотел следовать намерениям Хорлайда. Он хотел сохранить свое доверие. Более того, он принял миссию у Сильверов; однако, это было не ради денег, а для получения знаний.


Он должен был убедить Сильверов пойти на сомнительную сделку с работорговцем. Если они придут к соглашению, тогда зачем им наемники? Хан Сяо не получит никакой награды.


Хорлайд сделал утиное лицо. — Ну, это твоё решение. Я сам поговорю с вашим работодателем.


Хан Сяо достал коммуникатор и позвонил работодателю. Лицо Сильверов появилось на экране. Они были удивлены, когда увидели Хан Сяо. Но потом вспомнили, что Хан Сяо также был одним из их наемников. Они в замешательстве спросили: — Почему вы позвонили нам? Где ребята из Небесного Кольца? О, верно, где вы сейчас находитесь? Когда вы прибудете?


Хан Сяо покачал головой. — Произошло несколько несчастных случаев. На нас напали, и заложники были возвращены на рынок рабов. Люди из Небесного Кольца, Клинков и Пурпурного Золота были схвачены, поэтому сейчас я отвечаю за миссию. Я нашел владельца рынка, и он хочет договориться с вами.


— Хе-хе, ваши друзья в моих руках… — Хорлайд поправил одежду и начал составлять список своих требований.


Сильверы свирепствовали. — Это слишком дорого! Мы не можем принять эту цену!


— Извините, вы не в том положении, чтобы торговаться, — сказал Хорлайд глубоким и твердым голосом. Заложники были в его руках, и он был уверен, что Сильверы не бросят своих людей. Три миллиона эна это большая сумма, но карманы Сильверов были достаточно глубокими, поэтому они могли достать столько денег.


— Нам нужно время, чтобы всё обсудить. — Сильверы стиснули зубы, не отклоняя предложение.


— Позвоните как решитесь, но время ограничено. Многие наши богатые клиенты желают купить ваших друзей, и вы не единственный покупатель, — пригрозил Хорлайд.


Хан Сяо выключил коммуникатор и ушел безо всякого выражения. Хорлайд хотел помахать рукой, но передумал, продолжая сидеть на стуле.


Когда Хан Сяо выходил за дверь, в комнату пытался пройти человек в маске. Они коснулись плеч друг друга, и в этот момент время застыло. Волосы Хан Сяо встали дыбом, и он почувствовал что-то острое, указывающее на его лоб.


Они оба смотрели друг на друга, как будто обмениваясь ударами. Окружающий мир будто потерял свой цвет, и были видны только их глаза.


В следующую секунду леденящая атмосфера разбилась. Они вели себя так, будто ничего не случилось, и продолжили идти.


Пройдя несколько шагов Хан Сяо оглянулся на мужчину. Обладая большей силой, он также лучше понимал внешний мир. Он почувствовал себя под угрозой исчезновения, когда приблизился к человеку в маске. Это была не только сила, но аура человека источала запах смерти. Только люди с сильными чувствами могли заметить такую деталь.


Инстинкты Хан Сяо подсказывали ему, что человек в маске также прибыл сюда ради Сильверов.


«Интересно, откуда он...»


Хан Сяо встряхнулся, достал коммуникатор и связался с работодателем.


Сильверы были расстроены. — Как так получилось, что спасителей самих схватили? И что теперь? Нужно ли платить деньги?


— Не торопитесь с решением, — ответил Хан Сяо. — Похоже, заложники все еще в безопасности. Я попробую найти другой способ.


— … Хорошо. Помните, их безопасность в приоритете.


Завершив разговор, Хан Сяо схватился за волосы чувствуя головную боль.


«Что мне делать? Все заложники у Хорлайда. Сейчас я член Острова Парящего Дракона, поэтому не могу привлечь к себе внимание. Хм… Есть только один способ заставить Хорлайда сдать заложников. Мне нужно убедить Дженни и Эймс...» — У него внезапно возникла идея и он поспешил осуществить этот план.


В то же время Эмбер, человек в маске, тоже пытался купить Сильверов.


— Сколько вы предлагаете? — Спросил Хорлайд.


— Пятьдесят тысяч за одного.


Хорлайд покачал головой выражая незаинтересованность.


Эмбер нахмурился. — Эта цена уже на пятьдесят процентов больше рыночной. Почему вы отказываетесь?


— Есть клиенты, предложившие большую цену, — ответил Хорлайд.


— Семьдесят тысяч, — добавил Эмбер.


Хорлайд снова покачал головой.


— Сто тысяч. Это мое последнее предложение.


— Недостаточно.


— Тогда сколько ты хочешь? — Эмбер начал терять терпение.


Хорлайд рассмеялся. — Щедрый покупатель предлагает 210 000 за человека. Конечно, сделка еще не заключена. Но… если вы в состоянии заплатить более 200 000, я могу изменить своё решение…


— Хорошо. Я подумаю об этом.


Эмбер кивнул и ушёл с рынка рабов.


— Лидер, как прошли переговоры? — спросил член его команды.


Эмбер снял маску и спокойно ответил: — Планы меняются. Мы заберём заложников силой.


У Тёмной Звезды были деньги, чтобы оплатить, но это не стоило того. Даже если бы они договорились о цене, был шанс, что менеджер снова повысит цену.


Какой организацией была Темная Звезда? Они были "плохими парнями"! Если они будут идти на поводу таких мелких торговцев, что будет с их достоинством как злодеев?


...


На планете галактики Фавна произошел конфликт между Сильверами.


— Они уже назвали цену. Чего мы ждем? Отдадим деньги!


— Подождите секунду. Все это выглядит подозрительно. Вам не кажется, что наемники изначально действовали заодно с менеджером рынка рабов? В Расколотом Звездном Кольце все являются жадными гоблинами. Мы не должны отрицать эту возможность, — сказал кто-то из группы.


— В конце концов, безопасность на первом месте. Небесное Кольцо, Клинки и Пурпурное Золото провалились, как мы можем доверять этой Группе Блэкстар? Если они пойдут ва-банк, пытаясь стать героями, заложники окажутся в большей опасности. Давайте просто отдадим деньги.


— А что если они не освободят заложников после того, как мы выполним их требования?! — сказал один с беспокойством.


После недолгой беспорядочной дискуссии, в конце концов, капитан успокоил всех озвучив своё решение. — Причина, по которой они потерпели неудачу в прошлый раз, заключалась в том, что они оказались в меньшинстве. Я доверюсь им в последний раз. Блэкстар пообещал найти другой способ и я верю, что они дадут нам точный ответ если у них ничего не получится. Давайте пока рассматривать выкуп как последний вариант.


...


Команда игроков летела на самолете и патрулировала территорию.


Ли Гэ также находился в самолете. Пока никто не смотрел, он тайно вытащил бусинку с сообщением и начал рассматривать.


«Что же это такое?» — пробормотал про себя Ли Гэ. — «В инструкции сказано, что если я передам это конкретному человеку, то меня ждёт вознаграждение, но нет никаких намеков на то, кем он может быть. Я должен активировать его сам…»


У Ли Гэ был большой опыт в играх. С предметами, которые не имеют четких инструкций, игрок должен проявить инициативу и показать этот предмет разным НИП. Если НИП реагировал иначе, чем остальные, это и должен быть "специфический персонаж".


«Хорошо, сделаем это», — решил Ли Гэ.
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Глава 376 - Стальное тело



Команды Гоа, Черлени и Портера были заперты в тюрьме Парящего Дракона. Они связались со своими лидерами, чтобы те заплатили за них выкуп. Они не могли уйти, пока их лидеры не прилетят за ними лично и не принесут свои извинения перед Эймс.


Они сидели в изоляции и не могли связаться с внешним миром. Им было скучно до смерти. Единственной темой, о которой они могли говорить, был Хан Сяо.


— Интересно, Блэкстар смог спасти Сильверов? — пробормотал Портер.


— Хотя Блэкстар работает на Эймс, что он может сделать? Навряд ли он сможет их спасти. — Черлени был пессимистичен в отношении ситуации. Он сжал руку в кулак. — Ну, я не могу его винить. Если бы я оказался в его ситуации, я бы тоже ничего не смог сделать. Кроме того, он стал сотрудником Острова Парящего Дракона. Мы не можем быть уверены, является ли он всё ещё наемником.


— Мы уже попросили его об услуге. Давайте просто доверимся ему, — нахмурилась Гоа.


Черлени был раздосадован. — Я тоже хочу верить, что он справится, так как он — наша последняя надежда, но что он может сделать?


— … Я не знаю. — Вздохнула Гоа.


Все наемники были деморализованы. В душе они хотели верить в Хан Сяо, но их сознание говорило им, что эта миссия уже провалилась.


...


— Ты ищешь Эймс? Её здесь нет, она куда-то ушла несколько дней назад. — Дженни продолжила читать документы, не поднимая глаз.


— Куда она направилась? — Хан Сяо был удивлен. Эймс обычно никогда не покидала остров.


— Она сказала, что у неё плохое настроение и поэтому она хочет с кем-нибудь подраться, — холодно ответила Дженни, словно бизнесмен. Она поправила свои цифровые очки и сказала: — Она была крайне недовольна твоим сообщением.


Глаза Хан Сяо сверкнули. Единственные люди, которые могли сравниться с Эймс, — это три Супера в Расколотом Звездном Кольце равные ей по силе… Он надеялся, что через несколько дней не будет никаких сумасшедших новостей.


Он планировал обмануть Эймс, чтобы освободить Сильверов, поэтому ему пришлось ждать её возвращения. Хан Сяо не хотел устраивать бунт в отсутствие Эймс, так как был слишком большой риск. К тому же в этом не было необходимости, поскольку фракция Парящего Дракона давала ему кое-какие преимущества. Дженни была жесткой в отличие от Эймс, и Хан Сяо даже не думал убедить ее.


— Поскольку Эймс нет, согласно правилам управления, я временно являюсь её заместителем, — сказала Дженни. — Уилсандер усилил защиту, а Хайер защищает Гравитационное Ядро. Все в порядке, так что не смей строить козни, иначе пожалеешь об этом.


Хан Сяо понял скрытое послание Дженни. Он вступил во фракцию лишь недавно, и хотя другие члены с радостью приняли его, Дженни все еще следила за ним и его группой. В обязанности Главного дворецкого входило устранение беспорядков за Эймс. Дженни хотела предупредить Хан Сяо, чтобы тот не делал глупостей.


Хан Сяо улыбнулся и проигнорировал предупреждение Дженни. Он покинул офис, вернулся в отдел логистики и взялся за следующую работу. Хайер собрал половину рабочих в лагере вокруг энергетического ядра острова. Остальные рабочие находились в режиме ожидания в штаб-квартире, занимаясь ежедневным обслуживанием. Хан Сяо также должен был оставаться в штабе.


Так как количество людей в штабе сократилось вдвое, рабочая нагрузка резко увеличилась. Все были чрезвычайно заняты, и Великий Механик Хан не был исключением, он также был постоянно занят ремонтом оборудования и кораблей.


...


Несколько дней спустя Хорлайд позвонил Хан Сяо и спросил: — Твой работодатель ещё не связался?


— Пока нет, — ответил Хан Сяо, ремонтируя коллектор.


— Эй, не трать моё время. Скажи им, что у них только три дня, иначе я продам Сильверов другим покупателям.


Хорлайд был зол и повесил трубку сразу после того, как закончил предложение. Он сделал глоток галлюциногенного напитка и встал.


— Если Сильверы не ответят, то человек в маске — следующий покупатель, предложивший самую высокую цену…


Эмбер был его планом Б. Независимо от того, кто купит, он наверняка получит кучу денег. Размышляя об огромной сумме денег, Хорлайд улыбнулся и успокоился. Он выпил ещё напитка и начал напевать под нос свою любимую мелодию.


В то же время с тени выглядывало несколько пар глаз, устремив взгляд в сторону рынка рабов.


Эмбер собирался действовать. Он разработал план проникновения, чтобы украсть пленных не вступая в прямой бой. Они не знали об уходе Эймс, поэтому действовали осторожно. Потенциал способности Эспера Эмбера был класса А+, но он пока ещё развивался и в настоящее время он был В+ класса. Против Эймс, которая могла убить его одним ударом, даже Эмбер должен был проглотить свою гордость и действовать осторожно.


Рядом с ним находились Галактические Пираты. Скрываясь на острове, Эмбер нашёл несколько новых товарищей по команде. Он дал им пустое обещание, что равномерно распределит прибыль, показав часть своего плана, и этого было достаточно, чтобы приманить пиратов. Пираты могут помочь им скрыть истинную цель Тёмной Звезды. Если их разоблачат, пираты смогут также присоединиться к битве, создавая хаос.


— Вы отключили электричество? — Спросил Эмбер через интерком.


— Я только проник в основную систему острова. Сейчас устанавливаю разрушающее устройство. Мне нужно ещё две минуты, чтобы временно обесточить район рынка. Система наблюдения отключится на семнадцать минут. Этого времени должно хватить для завершения операции.


— Хорошо, — кивнул Эмбер.


Команда Эмбера оснастилась высокотехнологичным оборудованием ради этой операции. Они разделились на две группы. Первая должна была отключить электричество, сделав всё так, чтобы это выглядело как технические неполадки. Хотя будут некоторые движения, это не вызовет тревогу. Это даст Эмберу возможность сделать свою работу.


По истечении двух минут, все огни в округе погасли, и район погрузился во тьму. Люди на улицах начали шуметь, не понимая что произошло.


Эмбер закрыл глаза и использовал зрение Эспера. Он чувствовал частицы углерода вокруг себя и предметы, которые он спрятал на рынке рабов. Он щелкнул пальцами и активировал свою силу Эспера.


Внутри рынка рабов камни в углу стены треснули, и из трещин выпали маленькие металлические шарики. Затем в шариках открылись отверстия, из которых в воздух начал распыляться прозрачный усыпляющий газ, заполнивший все здание. Газ воздействовал только на нервную систему, поэтому не причинял вреда.


*Хлоп, хлоп…*


Рабочие рынка падали на землю один за другим. Хорлайд был шокирован внезапным отключением электричества,но прежде чем он смог встать, он уже потерял сознание вдохнув газ.


Эмбер мог в определенной степени контролировать молекулы углерода. Он мог разделить и объединить молекулы, чтобы превратить углерод в различные состояния, например, из твердого в газообразное. Было много материалов, содержащих углерод, и с его нынешней силой управление несколькими камнями было проще простого.


Под покровом темноты команда проникла на рынок. В комнате было очень темно, но практически все вещи содержали молекулы углерода и проанализировав их структуру, Эмбер смог быстро составить карту местности. Он быстро нашёл подземную тюрьму и подтвердил, что Сильверы были там.


Из-за отключения электроэнергии все замки были деактивированы. Эмбер и его команда легко прошли в тюремный блок. Все заключенные выбежали из камер со слезами, словно их спасали.


— Вы пришли, чтобы спасти нас всех? — спросил один из Сильверов с удивлением, выйдя из камеры, думая, что пришедшие были наемниками.


Но они быстро поняли, что выпрыгнули из котла в огонь.


Все члены Темной Звезды были в масках. Эмбер повернулся к другим взволнованным пиратам: — Как и было обещано, мне нужны лишь Сильверы. Остальные рабы — ваши.


Несколько пиратов вышли из толпы, выражая недовольство: — Это несправедливо. Сильверы — самый ценный товар. Кто, ты такой, чтобы… 


Эмбер не стал дожидаться, когда они закончат говорить. Выражения пиратов исказились болью. Они хотели закричать, но не смогли издать и звука. Их кожа начала чернеть и в доли секунды их тела превратились в прах.


— Кто ещё хочет что-то сказать? — холодно спросил Эмбер.


Все застыли. Они не могли поверить своим глазам, поэтому тихо подчинились приказу, отбросив все мысли о Сильверах.


— Цель достигнута. Уходим. Допросим их в убежище. — Команда Темной Звезды быстро покинула тюремный блок.


...


Несколькими минутами ранее, когда отключили электричество, штаб логистики получил уведомление. Система дала задачу исправить проблему Хан Сяо.


«Чрезвычайная миссия?» — Хан Сяо в это время ремонтировал оборудование поблизости. Он бросил всё и направился в район рынка.


Заметив, что весь район обесточен, Хан Сяо включил радар обнаружения. Он внезапно остановился, потому что со стороны рынка рабов не было сигнала. Было очевидно, что кто-то включил устройство помех сигнала.


«Подозрительно». — Хан Сяо стал серьёзен, поняв, что происходит что-то плохое. Он активировал реактивный ранец и бросился к рынку. Как только он добрался до туда, он почувствовал запах усыпляющего газа.


Вы вздохнули сильный усыпляющий газ. Расчет эффекта…


Ваша Выносливость более 100 очков. Вы невосприимчивы к гипнозу.


Ваша Выносливость более 150. Вы невосприимчивы к сонливости.


Место было чертовски тихим. Он активировал ночное видение и увидел рабочих, лежащих вокруг.


«Что происходит? Кто-то ограбил это место? У кого хватило смелости напасть на это место?»


Хан Сяо повысил бдительность.


В это время со стороны лестницы донеслись звуки шагов. Эмбер как раз вёл Сильверов, когда заметил Хан Сяо, стоящего у двери. — Они нашли нас!


С другой стороны, Хан Сяо был еще более потрясен, увидев, что кто-то спасает Сильверов.


«Кто, черт возьми, забрал мою работу?!» 


«Сильверы нашли других наемников? Мы на одной стороне?» 


Хан Сяо не мог определить личность другого человека. Но прежде, чем он успел что-то спросить, Эмбер попытался взять под контроль молекулы углерода в теле Хан Сяо и расщепить его в прах.


*Хуууу!*


Сила Эспера прошла сквозь доспехи напрямую воздействуя на тело Хан Сяо.


Вы попали под атаку Эмбера [Разрушение атомов углерода].


Вы получили 1146 истинного урона.


Вы попали под атаку Эмбера [Разрушение атомов углерода].


Вы получили 988 истинного урона.


Способность [Стальное тело] активирована. Весь истинный урон аннулируется!


Хан Сяо увидел как интерфейс завалило уведомлениями о повреждении "-0".


Ничего не произошло!


Эмбер был шокирован. Он чувствовал молекулы углерода в теле Хан Сяо, но он не мог взять их под управление или уничтожить, как у других людей. Он внезапно почувствовал, как молекулы в теле Хан Сяо сжались и стали твердыми, как камень.


«Похоже, это враг!»


Хан Сяо сосредоточился, перевёл Амфиптер в режим битвы и без колебаний достал [Гнев Гарретта]!
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Глава 377 - Пользуясь возможностью



Пылающий луч света вспыхнул, словно золотое копье, пробиваясь сквозь тьму и врезаясь в лицо Эмбера!


*Бум!*


Пламя взорвалось!


Прежде чем свет погас, тень быстро исчезла. Реакция Хан Сяо была исключительно быстрой. Рукоять косы выскочила из доспехов и прилетела к нему в руку, в мгновение ока превратившись в большую черную косу.


Коса и тень столкнулись.


*Клац!*


Послышался звук столкновения металла!


Кристально чистая рука схватила косу, не давая ей продвинуться дальше.


Хан Сяо посмотрел на руку. Кожа Эмбер стала похожа на алмаз, и лезвие не могло пробиться сквозь него.


Земля под Хан Сяо начала двигаться, и из неё начали извлекаться частицы углерода, поднимаясь по его ногам и быстро затвердевая.


Хан Сяо поспешно отпрыгнул назад, уклоняясь от затвердевшей грязи и разрывая еще не сформированный алмаз.


«Способность контролировать углерод? Какая проблемная сила...» — Анализатор механического костюма обнаружил контролируемое вещество коим оказался углерод. Хан Сяо был опытным, поэтому сразу догадался о силе противника и понял, что с ним будет довольно сложно справиться.


Этот вид Эсперов контролирующих определенные элементы, был очень редким и их способности в основном были разносторонними — они могли атаковать, защищаться, контролировать и даже создавать материалы. Большинство природных материалов содержит углерод, и сила противника оказалась немезидой всех форм жизни на основе углерода.


Хан Сяо был слегка шокирован. К счастью, у него был иммунитет к истинному урону благодаря его способности, иначе он бы давно превратился в прах.


[Стальное тело] является способностью, которая ему досталась от Босса организации Гермина. Конечно, на этом этапе сила Босса уже не имела большого значения, но этот старик, в конце концов, был главным персонажем сюжетной линии и супербоссом. Эффект этой способности был очень сильным, и он давал полный иммунитет к истинному урону. Истинный урон игнорировал любое сопротивление, будь то энергетический щит, броня или сопротивление организма и являлся очень опасным. Даже самый танковый Боец не сможет защититься от истинного урона и эта способность была гарантией безопасности Хан Сяо.


До настоящего момента Хан Сяо получил в общей сложности две способности усиления тела, другой было [Базовая укрепление жизни], которая повышала его Здоровье. Его Здоровье может даже сравниться с Бойцами того же уровня, несмотря на то, что он Механик. Справиться с ним было ужасно сложно... и Эмбер сейчас испытывал трудности.


[Разрушение атомов углерода] являлось его новым навыком, который он получил только после достижения класса B — это был смертельный навык против Суперов с более низким классом, чем у него. Активировав навык он мог непосредственно разрушить молекулярную структуру тела противника. Навык учитывал разницу между энергией и уровнем противника. если цель не соответствует определенному стандарту, она получит истинный урон. Обычно никто, чей класс был ниже, чем у Эмбера, не соответствовал этому стандарту, но Хан Сяо отличался. Хотя Хан Сяо был классом ниже, чем Эмбер, он оказался невосприимчив к истинному урону.


— Бежим!


Эмбер подавил злость и шок. Его козырь не сработал, а остальные его способности являлись обычными боевыми методами, которым не хватало разрушительной силы. Вероятность убить противника за короткий промежуток времени не представлялась возможной, а на длительное сражение не оставалось времени.


*Хууу!*


Силовое поле разрослось. Пол и стены задрожали и из них было извлечено бесчисленное количество атомов углерода, которые начали моментально преобразовываться, превращаясь в порошок и окружая Хан Сяо, словно черный шелк, а затем быстро затвердевая, приобретая различные формы — шипы, барьеры, клетки и т.д. которые должны были замедлить Хан Сяо.


*Клац!*


Повсюду кружилась угольная пыль, двигаясь волнами, время от времени затвердевая. Произвольные изменения материальной формы были великолепны!


Хан Сяо стиснул зубы. Пылевая завеса была плотной, трудно предсказуемой, очень быстрой и продолжала атаковать, так что это явилось очень серьёзным испытанием скорости его реакции.


Амфиптер быстро спланировал путь уклонения, позволяя Хан Сяо маневрировать и уклоняться, избегая одну атаку за другой. Его движения были очень запутанными и сложными — Хан Сяо был похож на больного эпилепсией, исполняющего уличный танец!


Но тем не менее эти движения были очень эффективными.


Хотя на первый взгляд могло показаться, что он еле справляется и не сможет избежать следующего удара, в следующий момент он перемещал тело под таким углом, что атака проходила вскользь! Задержав Хан Сяо этой атакой, Эмбер схватил Сильверов и рванул через дверь. Хан Сяо, конечно, не мог позволить ему просто так забрать Сильверов. Но когда он уже собирался преследовать, механический костюм внезапно активировал предупреждение, сообщая, что за его спиной была сильная энергетическая реакция!


Он скользнул вбок и увернулся!


*БУМ!*


Различные виды снарядов и лучей попали по тому месту, где он только что стоял, создав большой кратер. Хан Сяо обернулся и увидел пиратов, которые забрали оставшихся рабов. Десятки Суперов окружили его намереваясь убить.


— Быстро, убейте свидетеля!


— Он один, давайте атаковать вместе!


Хан Сяо был окружен и не мог вырваться. Эмбер и остальные исчезли с его поля зрения. Он нахмурился, но не имея другого выбора, решил для начала разобраться с теми, кто был перед ним.


Противники использовали своё численное преимущество. Он не мог победить их быстро. Хан Сяо решил воспользоваться коммуникатором в механическом костюме и позвать на помощь.


Спустя некоторое время, галактические пираты поняли, что никак не могут одолеть Хан Сяо в то время как он уже убил нескольких. Они начали беспокоиться.


— Этот парень довольно силен. Не теряйте времени, уходим! 


— Нет, он видел нас. Если он сообщит стражам, нас тут же разоблачат!


У пиратов начались разногласия — часть хотела отступить, но как только они собрались уходить, крыша рынка рабов была внезапно взорвана. Все были шокированы. Они удивленно подняли глаза, и увидели несколько кораблей драконьих бабочек приближающися издалека освещая место прожекторами.


Все стражи которых позвал Хан Сяо были игроками. Они прибыли на место происшествия очень быстро. С одного из кораблей Херлоус махал рукой.


Пираты были поражены! Их поймали с поличным на месте преступления!


Хан Сяо отступил, покидая область бомбардировки. Уголки его губ поднялись в улыбке.


«Хотели одолеть меня толпой? У меня тоже есть подкрепление!»


Корабли начали лазерный обстрел по пиратам.


*Бум бум бум!*


Золотые лучи лазера полились градом, уничтожая пиратов. Они были в ужасе!


— Это Стражи Дракона! Бежим!


— Разбегаемся! 


Они начали паниковать и уже не заботились о Хан Сяо. Они разбежались во все стороны, и корабли разделились, преследуя их.


Хан Сяо не стал никого преследовать. Стражи Дракона с воздуха могли преследовать намного эффективнее. Он не хотел бежать по земле, поэтому решил подождать прибытия съёмных крыльев "Летучей мыши". Эмбер уже давно скрылся из виду, но Хан Сяо смог тайно оставить жучок на нем.


— Херлоус, группа людей увела Сильверов прочь. Я выслал тебе их местоположение. Не дай им уйти! — Хан Сяо нарисовал на карте светящийся маршрут и отправил его в Херлоусу. — У них есть Супер B класса, способный контролировать молекулы углерода. Будь осторожен. Не вступай с ним в бой, пока я не приеду! 


— Хорошо, я вижу их, преследую, — ответил Херлоус.


В это время с ними связался Уилсандер и тихо спросил: — Что случилось?


Хан Сяо описал то, что произошло, особо подчеркнув тот факт, что противник напал на собственность Острова Парящего Дракона со злыми намерениями и что он был тем, кто смог остановить врагов.


— Смотри, как высокомерны эти люди. Совершенно не уважают тебя, капитана Стражей. Если ты не разберёшься с ними, не будешь ли ты опозорен? 


Он беспокоился, что Уилсандер мог не услышать ключевой момент или неправильно понять, поэтому повторил эту часть три раза.


— Хорошо, хорошо, я всё понял. — Уилсандер поспешно отключил связь, опасаясь, что Хан Сяо может вновь повторить сообщение. Тем не менее, Хан Сяо достиг своей цели. Слова Хан Сяо крутились в голове Уилсандера, и он не мог забыть их, даже если бы захотел. Чем больше он об этом думал, тем злее становился.


«И в самом деле, все знают, что мы — Стражи Драконов контролируем весь город! Но эти люди осмелились нарушить правила. Они совершенно не уважают Стражей. Они бросают мне вызов? Сегодня эти люди осмелились украсть рабов. Завтра они осмелятся атаковать остров. Неприемлемо! Если я не преподам им урок, как я могу зваться Капитаном Стражей!»


В конце концов Уилсандера одолела ярость. Он приказал выступить своему личному отряду.


Эймс не было дома, поэтому стражи все время были настороже. Они очень быстро отреагировали. Корабли взлетали в небо один за другим.


Жители и посетители острова удивленно смотрели вверх. Они никогда не видели, чтобы все охранники выступали одновременно. Что случилось!? 


Хан Сяо осмотрелся и увидел Хорлайда, лежащего без сознания. Его настроение сразу улучшилось. — Ты заслужил это за то, что позарился на мои деньги.


Он задавался вопросом, какое выражение лица будет у Хорлайда, когда он проснётся и увидит, что все его рабы ушли, а его дом разрушен. Вспомнив, как самодовольно вёл себя Хорлайд, когда отбирал у них Сильверов, он почувствовал тепло в сердце.


Он взглянул на интерфейс и увидел новое уведомление. Там говорилось, что он поймал преступников на месте преступления, предоставил информацию и остановил врагов. Его репутация с Островом Парящего Дракона увеличились на 400, и от Холодной поднялось до Нейтральной.


Хан Сяо вдруг вспомнил о чём-то. Воспользовавшись временем ожидания, он спустился в подземную тюремную камеру, подошел к секретной двери и силой проломил дверь в камеру Арошии.


Пираты не обнаружили эту секретную дверь, поэтому Арошия все ещё сидела внутри. На самом деле Эмбер заметил секретную дверь, но его целью были лишь Сильверы, поэтому он не стал терять время и не рассказал другим об этом.


Хан Сяо открыл дверь камеры и протянул руку Арошии.


Он помнил, что у него была миссия [Гость издалека], с требованием быть рядом с Арошией шесть дней. В тот раз он не забрал её, так как Хорлайд просил слишком высокую цену за неё!


Если бы он не использовал эту возможность сейчас, он бы потом сожалел об этом!


Он не собирался оставлять что-либо Хорлайду!


Арошия подняла голову и уставилась на руку Хан Сяо. Она была в замешательстве, и не двигалась.


«Точно, у нее же нет воспоминаний и заинтересованности в чем-либо». — Хан Сяо подумал о представлении Хорлайда. Он просто подошёл к ней и снял наручники и ошейник. Затем он схватил Арошию за руку и вышел на улицу.


Как и ожидалось, Арошия не сопротивлялась. Она позволила Хан Сяо вести её спокойно следуя за ним, словно лодка, плывущая по волнам.


Она не отрывала взгляда от лица Хан Сяо. Хотя она вела себя как марионетка, её глаза были очень яркими, как будто она была в глубокой задумчивости.
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Глава 378 - Маски сорваны, Тёмная Звезда раскрыта!



*Ху!*


Реактивные двигатели установленные под ящиком со снаряжением испускали синее пламя, когда тот мчался к Хан Сяо. Как только ящик долетел оттуда вылетели детали и собрались в крылья переводя Амфиптер в режим полета.


— Сообщите ваше местоположение. — Как только крылья прикрепились к спине Амфиптера, Хан Сяо схватил Арошию и взмыл в небо. Его совсем не беспокоило, что Арошия может пострадать во время полета на высокой скорости — в её теле была невероятная сила. Даже если она не умела ей пользоваться, её тело было очень прочным.


Херлоус отправил координаты, и на тактическом экране появилась трехмерная карта, с указанием местоположения Херлоуса. Скорость вращения турбин на крыльях Хан Сяо резко возросла, и в одно мгновение Хан Сяо помчался в заданном направлении, оставив за собой шлейф синего света. В буферизации не было смысла — механический костюм мог устранить большую часть нагрузки, а Хан Сяо мог выдержать все остальное.


Он держал Арошию, прижав к груди. Её волосы танцевали на ветру, а глаза были закрыты, но она не пострадала.


Получив чертеж Драконьей Бабочки, Хан Сяо улучшил свои Крылья летучей мыши, добавив антигравитационные ускорители, что существенно увеличило его скорость.


Во время полета Хан Сяо размышлял о личности противника. Контроль углерода Эмбера заставил его подумать о теоретически существующей удивительно сильной силе Эспера — контроле частиц, способности контролировать более одного элемента, почти всемогущего, способного создавать и разрушать любые вещества. С достаточно сильной энергией, такая способность теоретически могла создавать и разрушать планеты, создавать новые формы жизни или даже изменять конструкцию частиц и создать антивещество. С такой способностью можно сталкивать между собой частицы не используя коллайдер и тем самым моделировать всевозможные явления и возможно даже создать черные дыры!


Такая способность, позволяющая управлять материей, была слишком ужасающей. О ней упоминается в "Договоре об ограничении силы Эсперов" подписанной тремя Вселенскими Цивилизациями с отсылкой на Всемогущего Создателя. В этом договоре описывалось около ста теоретически возможных чрезвычайно опасных способностей Эспера. В некоторых цивилизациях даже существование таких Эсперов считалось грехом!


Однако индивидуальное преследование обычно противоречило массам. Чрезвычайно опасные способности Эсперов в договоре были разделены по категориям, как "Список наиболее востребованных способностей Эсперов". К счастью, большинство этих способностей так и не появились.


Контроль частиц всегда являлся одной из пяти самых востребованных способностей. Не было никаких сведений о людях с такой способностью, и ходили слухи, что эту способность невозможно пробудить самостоятельно, лишь только путем слияния. Другой слух гласил, что когда-то Эспер был "живым существом" с сознанием, окруженный мощным энергетическим полем, и выглядел как большой энергетический поток, плывущий по огромной Вселенной. Говорилось, что не выдержав собственную энергию, существо взорвалось на миллиарды частей, которые разлетелись по всей галактике. Однако никто не знал, правда ли это. В конце концов, во вселенной было множество слухов. Некоторые слухи даже гласили, что Император-Дракон Эймс на самом деле была мужчиной.


Хотя контроль углерода даже близко не сравнится с контролем частиц, они имели сходство. Это была очень уникальная способность. Кроме того, имя Эмбер в боевой информации, которую он увидел, казалась ему немного знакомым.


Внезапно Хан Сяо вспомнил, кто он такой.


«Кодовое имя Эмбер… способность контролировать углерод… самый сильный человек Темной Звезды».


Хан Сяо был одновременно шокирован и удивлен своим открытием.


Судя по той небольшой информации, которую он раскрыл в результате произошедшего короткого контакта, Эмбер раскрыл свою личность случайно. Он хотел сохранить это в тайне, но потерпел неудачу при попытке убить Хан Сяо.


Причина, по которой Хан Сяо вспомнил о нём, то что он знал не так много людей со способностью контролировать углерод, и в сочетании с кодовым именем Эмбер, ошибки быть не могло.


В его прошлой жизни, с началом Мутационной катастрофы, конфронтация между Годорой и Темной Звездой достигла пика и началась открытая война. Именно тогда Эмбер сделал себе имя. С его способностью, с ним было очень трудно иметь дело, и война в полной мере раскрыла его потенциал. Когда он достиг класса А, его сила Эспера сделала огромный скачок, и он стал сильнейшим Супером Темной Звезды.


Миллионы Годорцев погибли от его рук. Одна из его цитат была очень популярна среди игроков фракции Темной Сети в той версии.


"Мне суждено было стать кошмаром Годоры, чтобы заставить их задуматься о своих отсталых традициях, устроив им резню. Вера о сохранении чистой крови, которой они твердо придерживаются, идет вразрез с путями размножения и природой, и именно это мышление породило нашу организацию. Они поглотят плод, который они сами создали за тысячи лет своей слепой веры. На их руинах Темная Звезда восстановит Годору! Больше не останется ни одного чистокровного, не будет превосходства по кровной линии. Исчезнет расовая дискриминация, и все будут иметь одинаковые права! Все гибриды равны; мы уничтожим распад. Пусть жизнь и надежда благословят Годору, слава Галу!"


Конечно, хотя цитата звучала очень эпично, Тёмная Звезда позиционировали себя революционерами. Они полагали, что революция не может обойтись без жертв и решимости достичь своих целей любыми необходимыми средствами. Другие расы, такие как Сунилы, сильно пострадали из-за этого. В глазах Законных Фракций, независимо от того, какими благородными ни были цели Темной Звезды, они все еще являлись хаотичной и порочной террористической организацией.


Ирония заключалась в том, что Эмбер не был гибридом Годорцев. Он принадлежал к другой расе, но он был воспитан Темной Звездой с юных лет, формируя твердую ненависть. Однако эта ненависть не имела к нему никакого отношения. Из этого сразу видно как хорошо действует идеологическое зомбирование и промывка мозгов Темной Звезды.


Эмбер все еще находился в стадии совершенствования, и пока не достиг своего пика. Хан Сяо был первым посторонним, кто узнал личность Эмбера, и его начали одолевать сомнения. — «Все действия Темной Звезды всегда были нацелены против Годоры, — зачем им вдруг понадобились Сильверы?»


«Неужели Темная Звезда хочет использовать эту группу Сильверов, чтобы угрожать их цивилизации? Невозможно! Это же всего лишь группа туристов! У них не так много влияния. Даже если они поймают весь Парламент Сильверов, их цивилизация не подвергнется угрозе, чего хочет Темная Звезда?»


Хан Сяо перевел взгляд.


«Может быть... у этих Сильверов есть какие-то секреты!»


Впереди появились корабли. Двери одного из кораблей открылись и Хан Сяо влетел внутрь. К нему тут же подошел Херлоус. — Цель не оказывает сопротивление. У них нет фиксированного маршрута, и я не могу определить их пункт назначения.


— Продолжайте преследовать.


Херлоус кивнул. Он увидел Арошию рядом и был потрясен ее красотой. Он спросил с удивлением: — А она...?


— Не спрашивай, потом объясню. — У Хан Сяо пока не было времени разбираться с проблемами Арошии. Он уставился на Эмбера и его группу через окно.


...


— Мы не можем избавиться от этих кораблей. Скоро прибудет подкрепление, так что нам лучше уйти как можно скорее, — поспешно сказал подчиненный.


У Эмбера было очень серьезное выражение. Следующие за ними корабли не стреляли, заставляя его чувствовать неизбежное давление.


Их план был практически идеальным и коренной причиной нынешней ситуации стал свидетель, который появился перед ними среди хаоса. Все было бы хорошо, если бы он убил его в одно мгновение, но этот свидетель не только оказался Супером В класса, он также был невосприимчив к разрушению атомов углерода. Невероятно! Этот навык никогда раньше не подводил, когда он использовал его против кого-то слабее!


Всем было известно, что организация Эймс была слабой. Однако даже самый худой верблюд был больше лошади. В подчинении у Императора-Дракона были очень уникальные люди.


Выживший свидетель испортил все его планы. Этот человек определенно являлся одним из Стражей Дракона, так как он смог моментально вызвать охранников. Эмбер был раздосадован, чувствуя что удача в этот раз отвернулась от него.


К счастью, они действовали совместно с другими пиратами, поэтому никто не должен догадаться об их принадлежности к Темной Звезде.


Он не мог дождаться, когда они смогут добраться до безопасного места, где смогут допросить Сильверов. Эмбер подал зрительный сигнал, и члены команды сказали Сильверам, которых они несли во время побега кодовое слово. Это увеличило риск быть разоблаченным, но в этот момент им было все равно.


Однако произошло непредвиденное.


Сильверы были сбиты с толку, никто не узнал кодовое слово — среди них не было перевозчика!


Выражение людей Темной Звезды мгновенно изменились. Они были ошеломлены.
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Глава 379 - Рабы? Где ты видишь рабов?



Эмбер изменился в лице. Он взглянул на выражения Сильверов, и ужас в их глазах служил явным доказательством того, что они не притворялись. Никто из них не знал кодового слова.


Он чуть не потерял самообладание. К счастью, он подумал о другой возможности.


— У вас есть другие друзья?


Сильверы не смели молчать или лгать. Один из них сказал с дрожью в голосе, ответил: — Вначале нас было семнадцать, но двоих выкинули за борт корабля работорговцы, пока везли сюда. Они уже мертвы.


Перевозчик умер и выброшен в космос?


Люди Темной Звезды были ошеломлены, не зная, что делать. Иссушенный труп перевозчика мог уплыть куда угодно за столь длительное время. Не было никакого способа отыскать этот труп.


Эмбер тоже был шокирован, но его посетила одна мысль. Работорговцы должны были обыскать одежду перевозчика. Если перевозчик не спрятал бусинку с секретным сообщением должным образом, работорговцы могли его забрать. Был еще шанс!


Но это значит, что они навлекли на себя гнев Острова Парящего Дракона просто так, и зря спасли Сильверов... Эмоции переполняли Эмбера. Он чувствовал себя несчастным.


Если бы они знали об этом раньше, они бы отправились искать работорговца. Но он не знал, что случилось с перевозчиком. Спасение Сильверов было логичным действием. Перевозчик принадлежал к партнерской организации, и после того, как они забрали бусинку с секретным сообщением, они по возможности постарались бы спасти его. Если бы не было такой возможности, они бы просто убили его, но теперь этот шаг можно пропустить. Этот чертов работорговец проделал за них эту работу, но бусинка была потеряна. Кроме того, Эмбер поначалу хотел похитить рабов тайно. Все это волнение было случайностью.


Он мог винить лишь себя за то что им не повезло!


По-настоящему расстроенный, Эмбер взмахнул рукой, и бесчисленное количество пыли вырвалось из-под земли, превратившись в шелковистый занавес, окутывая преследующие их корабли, блокируя им обзор. Этот слой плотной черной пыли состоял из графита, поэтому изображение с устройства обнаружения сразу исказилось и размылось. Корабли замедлились.


— Херлоус, дальше я сам, не следуй за мной. Он может легко тебя убить. — Хан Сяо не позволил Херлоусу выпрыгнуть из корабля. Он не хотел, чтобы этот персонаж, на которого он потратил столько сил, был так легко убит, поэтому вылетел один.


Преодолев графитовый барьер, Хан Сяо начал осматриваться, но представшая картина немного ошеломила его.


Эмбер и его люди бесследно исчезли, оставив Сильверов, которые которые стояли обняв друг друга и дрожа от страха. Они стали бесполезны для Эмбера, поэтому он их оставил. Это не только облегчило им побег, но и успокоило Стражей Дракона.


Наконец графитовый барьер потерял свою эффективность и осыпался на землю. Это могло означать только то, что Эмбер уже далеко, и корабль потерял их след.


— Он так быстро сбежал. — Херлоус был удивлен. Когда он только собирался отдать приказ продолжать погоню Хан Сяо внезапно поднял руку и остановил его: — Можешь прекратить преследование. Дальнейшее преследование не имеет смысла.


— Почему? Неужели мы позволим им сбежать?


— Просто укажи в отчёте, что вы не смогли их поймать. — Глаза Хан Сяо сверкали. — Неужели ты не заметил? Они на самом деле очень сильно помогли нам!


Он недоумевал, пока не посмотрел в сторону, куда указывал Хан Сяо и не увидел Сильверов сидящих на земле. Затем его осенило, и на его лице читалось удивление.


Верно! Наша изначальная миссия — спасти Сильверов!


После стольких событий, Сильверы наконец-то были спасены странным образом. Кроме того, они сейчас были в руках Хан Сяо и Хан Сяо не собирался отпускать эту возможность. Самой трудной частью спасения Сильверов был Хорлайд, и эта часть была решена именно так. Он даже хотел поблагодарить Темную Звезду.


Слова Хан Сяо были для отряда даже более весомыми, чем приказы капитана стражи Уилсандера. Все послушались его и прекратили погоню. Очень скоро и другие игроки прибыли на кораблях.


В это время с ними связался Уилсандер. — Все остальные преступники схвачены. Остались только те, за кем гонитесь вы. Как обстоят дела?


Хан Сяо покачал головой. — Они сбежали. Среди них был очень сильный Супер.


— Почему вы прекратили преследование? Если об этом станет известно, посетители начнут сомневаться в авторитете Стражей Дракона. Все больше и больше людей будут бросать нам вызов, угрожая безопасности Острова Парящего Дракона, нарушая покой мирных жителей. Баланс будет нарушен, и начнётся хаос. Я даже не смею себе это представить. Когда лорд Эймс вернется, мое положение в ее сердце рухнет... — постоянно жаловался Уилсандер.


Хан Сяо потерял дар речи. — «У тебя нет идей? Впечатление о тебе в сердце Эймс с самого начала было разрушено ...» 


Он не хотел разбивать мечты Уилсандера; если бы он это сделал, они бы перестали быть друзьями. На самом деле существа их класса были такими же, как инфузории в глазах Эймс, а ее подчиненные были просто домашними инфузориями...


Хан Сяо оборвал жалобы Уилсандера: — Не волнуйся, я знаю, кто они.


У него родилась новая идея. Причина, по которой Эмбер действовал бесстрашно, заключалась в том, что они скрывали свою личность. Однако он не знал, что его личность уже была раскрыта Хан Сяо, когда он это узнает, он несомненно будет удивлён. Но не зная, как он мог себя выдать, он не сможет узнать что есть уникального в Хан Сяо.


Поскольку он был единственным, кто знал эту информацию, он мог воспользоваться ею, раскрыв действия Темной Звезды на Острове Парящего Дракона. По совпадению, у Эймс было паршивое настроение в последнее время. Если кто-то выше класса Бедствия нацелится на Тёмную Звезду, даже Хан Сяо станет их жалко.


Темная Звезда не хочет создавать проблем? Нет проблем, я помогу им причинить массу неприятностей. Я человек, который раньше носил красный галстук1. Я должен помогать людям.


Из-за Мутационной катастрофы Тёмная Звезда определенно станет его врагом, поэтому он был очень рад этому плану.


Кроме того, Хан Сяо пришёл к новому открытию. Ради их спасения они отправили сюда самого Эмбера. Сильверы должно быть хранят большой секрет, и Тёмная Звезда пытается провернуть нечто грандиозное!


Он допросил Сильверов, которые до сих пор пребывали в ужасе, и узнал несколько интересных деталей. Во-первых, Тёмная Звезда не собиралась спасать всех Сильверов, а только одного. Во-вторых, этот человек определенно контактировал с Темной Звездой раньше, иначе они не обменялись бы кодовым словом. Этот человек, скорее всего, был секретным сотрудником, и даже его друзья не знали его личности. В-третьих, один из двух погибших Сильверов являлся целью Темной Звезды, и поэтому Эмбер только что отступил. Это не означало, что он сдался. В-четвертых, это, вероятно, не первый раз, когда происходила аналогичная операция.


Соединив все точки, Хан Сяо почувствовал запах заговора. Они действовали очень скрытно и осторожно — так что это определенно было очень важно для Темной Звезды. Он внезапно стал очень мотивирован. Если он сможет тайно нарушить план Темной Звезды, он не только разозлит их, но и сможет извлечь из этого выгоду.


Кроме того, он был в тени, а враг был под светом. Это было его самым большим преимуществом.


Единственная проблема заключалась в том... что он не знал намерений Темной Звезды. Ему сильно не хватало информации.


...


Стражи расчищали руины рынка рабов. Всех лежащих без сознания относили в сторону, и глаза Хорлайда медленно открылись.


Наконец он проснулся. Хорлайд поднял голову. Он все еще был в растерянности. Всё ещё держась за голову, он уставился на завалы перед собой, и медленно придя в себя, он начал узнавать знакомые черты. Его рот постепенно широко раскрылся, и выражение его лица стало испуганным.


Затем почти оглушительный крик взорвал в небо!


— А-а-а-а-а-а-а-а!


Охранники поспешно закрыли глаза, почувствовав шок. — Тск, этот крик настолько пронзительный, что сравним с психологической атакой Эсперов.


После долгого крика, Хорлайд упал на землю. Его сердце сильно стучало, и он не мог отдышаться.


Он все еще помнил последнее, что видел перед тем, как потерять сознание. Он сидел в своем роскошном кресле, потягивая напиток и чувствуя себя взволнованным по поводу огромной суммы денег, которую он выручит. Увы, сейчас его дом исчез, и он внезапно обанкротился. Он упал с небес в ад в одно мгновение.


Его самообладание рухнуло! Роскошная рубашка Хорлайда была покрыта пылью. Он был растрепан. Он поспешно схватил одного из стражей и спросил дрожащим голосом: — Что случилось? Почему мой дом превратился в руины!


Охранник описал, что случилось. Услышав, что враги были схвачены, глаза Хорлайда сверкнули, и он поспешно спросил: — Тогда что насчет моих рабов? Где они? Верните их мне сейчас же!


В это время голос, полный праведности, послышался со стороны.


— Не волнуйся Хорлайд. Я обязательно верну тебе всех рабов и сведу к минимуму твои убытки!


Хорлайд повернулся, оглядываясь в поисках источника голоса. Он был очень удивлен.


Владельцем голоса был Хан Сяо, он шел широкими шагами, а за ними следовали все рабы, включая Сильверов. Эта группа рабов была спасена стражами. Хан Сяо переговорил с Уилсандером и получив его одобрение, он собрал всех рабов.


— Это же все мои рабы. — Хорлайд был в восторге.


Хан Сяо вел себя как самый праведный в мире человек, он похлопал себя по груди и сказал: — Не волнуйся, если найдут рабов, я немедленно тебе их верну. В конце концов, мы коллеги.


— Найдут?! Ты же уже привел всех рабов, быстро верни их мне. — Хорлайд был в замешательстве.


Хан Сяо расширил глаза и начал оглядываться: — Где рабы? Покажи, я обязательно поймаю их тебе.


— Не придуривайся, они же прямо за тобой! — Хорлайд был взволнован.


— Позади меня? — Хан Сяо оглянулся в замешательстве, затем покачал головой и сказал: — Только те, кто носит наручники и ошейники, являются рабами. А я вижу лишь группу свободных людей. О каких рабах ты говоришь?


Хорлайд наконец понял намерение Хан Сяо. Выражение его лица мгновенно изменилось, и его легкие чуть не взорвались от ярости.


1. В Китае до сих пор есть пионеры, и они также носят красные галстуки.
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Глава 380 - Освобождены



В тот момент когда пираты выкрали рабов, они уже не принадлежали Хорлайду. Затем рабов спасли стражи Острова Парящего Дракона. Хан Сяо снял все оковы с рабов, поэтому никто не мог доказать, что они когда-то были рабами, и никто не мог возразить если кто-то скажет, что они свободные люди.


Хорлайд был бессилен. Потеряв рабов, он мог только схватить их самостоятельно или попросить, чтобы их вернули, он не имел полномочий приказывать. Единственным способом было подкупить и попросить стражей сделать это. Однако капитан стражей Уилсандер стоял в это время рядом не выказывая никакого намерения вмешаться, явно поддерживая позицию Хан Сяо. Раз капитан стражей одобрил его действия, кто из стражей посмеет действовать?


Хорлайд посмотрел на Теона стоящего среди охранников. Теон задрожал и поспешно отступил к толпе. Увидев это, Хорлайд понял, что не может положиться на Теона — этот парень сильно боялся людей Блэкстара.


Глядя на спокойное лицо Хан Сяо, Хорлайд был в ярости, но он ничего не мог с этим поделать. Проглотив свою гордость, он подошёл к Хан Сяо. Тихо, так чтобы кроме них никто не слышал, он сердито прошептал: — Хорошо, ты выиграл. Тебе же нужны лишь Сильверы, верно? Они твои. Остальные рабы не имеют к тебе никакого отношения. Я могу выкупить их, назови мне цену.


Хан Сяо одержал верх, и Хорлайду ничего не оставалось, кроме как скрепя сердце отказаться от Сильверов. Он был готов пойти на огромную жертву и вернуть себе хотя бы других рабов, иначе он обанкротится.


— Я же тебе сказал, здесь только свободные люди. — Хан Сяо пожал плечами.


Услышав это, Хорлайд уже не мог сдерживать свой гнев: — Не заходи слишком далеко! Ты хочешь забрать всех рабов себе, но вряд ли Главный дворецкий спустит тебе всё с рук!


— Забрать себе? Хе-хе-хе, до тебя никак не дойдёт? Они больше не рабы! — Холодно ответил Хан Сяо.


— Ты… ты с ума сошел?!, — вскрикнул Хорлайд шокированно. Он думал, что Хан Сяо хочет больше денег, но этот придурок и в самом деле планировал отпустить всех рабов, подарив им свободу. Это было слишком расточительно. Он никак не мог понять. Чего хотел добиться Хан Сяо, помогая рабам обрести свободу просто так?


В это время приземлился корабль. К месту происшествия прибыла Главный дворецкий Дженни и ее люди. Глаза Хорлайда загорелись, словно он нашел кого-то, на кого можно положиться. Он посмотрел на Хан Сяо и поспешно подбежал к Дженни.


— Главный дворецкий, я… надеюсь, что моих рабов вернут мне… — Хорлайд объяснил, что происходит, и пожаловался: — Этот недавно к нам присоединившийся Блэкстар хочет освободить моих рабов, как он может это сделать? Он не уважает тебя.


— Я поняла. — Дженни слегка кивнула и пошла к Хан Сяо.


Хорлайд сразу почувствовал уверенность и последовал за ней, насмехаясь над Хан Сяо.


Дженни подошла к Хан Сяо и сказала: — Блэкстар, ты хорошо поработал. Если бы ты не нарушил планы врагов, они могли бы преуспеть. Это бы сильно подпортило репутацию Стражей Дракона, и это в тот момент когда Императора-Дракона нет дома. Ты прекрасно справился. Я добавлю это в твоё дело, повысив твой авторитет доверия. Люди, которые вносят вклад, получают вознаграждение за это. Можешь попросить денежное вознаграждение или что-то еще... 


Она сделала паузу и добавила: — Хотя уже немного поздно... Но всё же, добро пожаловать на Остров Парящего Дракона.


Ваша репутация во фракции Остров Парящего Дракона увеличилась на 300!


Остров Парящего Дракона: Нейтральные (700/1000)


Хан Сяо кивнул, совсем не удивившись отношению Дженни. Когда он раньше связался с Уилсандером, Дженни тоже присоединилась к каналу связи. Он давно связался с Дженни в частном порядке и достиг консенсуса. Только Хорлайд был в неведении, все ещё думая, что нашел спасительную соломинку.


Чем дольше Хорлайд слушал, тем больше чувствовал, что что-то не так. — «Почему Дженни ничего не говорит о его просьбе, а хвалит Хан Сяо?» Он уже не мог стоять спокойно и осторожно вмешался: — Главный дворецкий, насчёт рабов…


Дженни взглянула на него и сказала: — Мы лишь покупаем и продаем рабов; мы никогда не ловим их сами. Раз они свободны, мы не можем их более задерживать.


Как всегда, Дженни делала все дела официальным способом. Остров Парящего Дракона являлся нейтральной организацией, и они, по большей части, участвовали в работорговле выступая в роли посредников. Они не ловили рабов сами.


Поскольку Хан Сяо внёс огромный вклад в сегодняшнем инциденте, она предоставила ему соответствующие привилегии, согласившись с действиями Хан Сяо. Более того, прибыль от рабовладельческого бизнеса не была основной, и каждый год Хорлайд также искажал отчёты. Она знала об этом, но не беспокоилась, поэтому у неё не было причин защищать Хорлайда.


Хорлайд был ошеломлен. Чувство негодования отозвалось эхом в его груди, почти взорвав его. Глядя на насмешливое выражение лица Хан Сяо, он не сдержавшись, сказал: — Я подозреваю, что атака была в первую очередь организована Блэкстаром, чтобы спасти Сильверов. Да, так и должно быть. Все пираты были его наемными помощниками, и Кстати, он также отпустил одну группу пиратов. Эта группа, безусловно, была его подчиненными!


Чем больше Хорлайд говорил, тем взволнованнее он становился. Хотя он начал обвинять его во вспышке гнева, ему казалось, что это было очень логичное предположение.


Хан Сяо вскинул брови и небрежно сказал: — Мы же коллеги, как ты можешь так меня подставлять?


Хотя Хорлайд начал поливать его грязью, что было очень подлым поступком, это предположение не имело никакого смысла, потому что у него было алиби, и оно исходило от Дженни.


Дженни не очень доверяла группе Хан Сяо, поэтому она организовала людей, чтобы тайно следить за ними, и их слежка стала самым весомым доказательством! Поэтому Дженни даже бровью не повела. Она нахмурилась и повернулась к Хорлайду: — Хватит, Хорлайд! Ты пытаешься безосновательно подставить своего коллегу. Ты временно отстранен от работы, когда успокоишься, я дам тебе новую работу.


Хорлайд сразу же остудил свой пыл. Зная, что ситуацию уже не исправить, он лишь молча скрежетал зубами в ненависти. Внезапно он вспомнил, что ранее он также поступил с Хан Сяо и Хан Сяо отплатил ему той же монетой. Чувство слабости охватило его тело. Его глаза закатились и он упал, снова потеряв сознание.


В любом случае, ничего нельзя изменить, так что он может поспать еще немного. Таким образом, он избавит свои уши от насмешек окружающих его людей.


Не обращая внимания на Хорлайда, Хан Сяо кашлянул и сказал: — Дженни, я…


— Ты должен звать меня Главный… Забудь об этом, можешь звать меня по имени. — Дженни почувствовала себя немного странно. Обычно только босс Эймс, Уилсандер и Хайер звали её по имени, потому что стиль её управления заставлял подчиненных бояться её. Это был первый раз, когда она услышала, как подчиненный зовет её по имени, поэтому ей стало немного не по себе.


— Я узнал личность людей, которые сбежали. Они не обычные преступники... — Хан Сяо приблизился к ней и прошептал: — Они из Темной Звезды.


Дженни стала серьёзной и также тихим голосом сказала ему: — Когда закончишь здесь, немедленно приди ко мне, чтобы сделать подробный отчет.


После этих слов Дженни поспешно удалилась со своими людьми, оставив лишь логистическую группу для очистки руин.


Хан Сяо и другие отошли в сторону. Все спасенные рабы смотрели на него с разными взглядами. Наконец-то у них появилась свобода, и они не хотели снова её терять. Они не знали, что Хан Сяо планирует делать с ними дальше.


Хан Сяо вышел из толпы, осмотрел всех и сказал: — Меня зовут Блэкстар, лидер Группы Наемников Блэкстар. Запомните мое имя. Я тот, кто подарил вам свободу. Возможно мы когда-нибудь встретимся вновь и мне может понадобиться ваша помощь. Теперь вы все можете идти.


Все рабы замерли. Один из них спросил с дрожью в голосе: — Мы… Мы и в самом деле можем уйти?


Хан Сяо махнул рукой, давая им понять, что они свободны.


Один из рабов осторожно начал уходить, оглядываясь через каждые несколько шагов. В конце концов, через несколько десятков метров он обнаружил, что никто его не останавливал. Он был в восторге.


— Мы действительно свободны! — Толпа не могла поверить, что свобода досталась им так легко.


Раб, который отдалился, не стал убегать мгновенно. Вместо этого он обернулся с выражением благодарности поклонился Хан Сяо и крикнул: — Блэкстар, я запомню это имя!


Один за другим рабы начали уходить, бесконечно благодаря Хан Сяо. Хан Сяо чувствовал себя не очень комфортно, но игроки позади него были довольны и стояли с чувством выполненного долга. Они высоко держали головы, осознавая что сделали нечто благородное.


Херлоус стал сентиментален. Он похлопал Хан Сяо по плечу и похвалил: — Отличная работа.


Все игроки смотрели на Хан Сяо с благоговением, Хан Сяо вновь возвысился в их глазах. Чтобы игроки полюбили персонажа за что-то, помимо силы, было еще одно условие, обаяние и одобрение. Хан Сяо создавал образ очень позитивного персонажа в глазах игроков, и акт освобождения рабов поднял его имидж на новый уровень.


БанХитДог, как верный оператор, записал всю сцену.


Хан Сяо обернулся. К его удивлению, несколько рабов одной расы остались на месте и не ушли.


— Почему вы не ушли?


Они очевидно знали друг друга. Да и выглядели они несколько похожими друг на друга. Они обменялись взглядами, и один из них сказал:


— Мы братья, когда-то были наемниками, но однажды, следуя за небольшой группой наёмников для выполнения одной миссии мы столкнулись с непредвиденной опасностью. Большинство членов группы погибли и лишь немногим удалось спастись, но после спасения мы были пойманы работорговцем и уже больше года, как мы заключены в тюрьму. Наша команда давно уничтожена, и нам некуда идти. Мы надеемся, что вы можете принять нас в свою группу. Вы наш спаситель, поэтому мы более чем готовы работать на вас.
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Глава 381 - На шаг впереди (часть 1)



Хан Сяо был несколько удивлен. Он намеревался отпустить рабов и думал что все они поспешно уйдут, как только им даруют свободу. Он, честно говоря, не ожидал, что кто-то останется добровольно. Он подробно допросил и решил принять этих троих.


Три брата Волги были тамихалатинцами, выходцами небольшой цивилизации в Расколотом Звездном Кольце. Развитие их цивилизации похоже на развитие цивилизации Сунил на их пике, до того как их настигла катастрофа в виде Темной Звезды. Они являются цивилизацией магического типа, ориентированной на духовную ветвь. Их расовая особенность — телепатическое общение, лишь бросив взгляд друг на друга, они способны обмениваться информацией, не прибегая к речи. Особенно сильно эта способность проявляется между близкими родственниками.


Краеугольным камнем цивилизации являются Волшебные шахты. Они используют материалы, содержащие магическую энергию, для того, чтобы привести свою технологию в действие. У них есть собственная религия, и уровень их рождаемости очень высокий. Они размножаются посредством спаривания и откладыванием яиц. Время вылупления составляет около одного года, но в то время как средний человек рожает один раз в год, тамихалатинцы могут отложить очень много яиц. Они всегда были обеспокоены ростом населения.


Тамихалатинцы похожи на людей, но меньше ростом. Их средний рост составляет 1,6 метра, и их кожа белая с рунными рисунками. Более заметной характеристикой является то, что у них были белые зрачки, похожие на кусок белого кристалла. Тамихалатинцы обладают высокими психологическими способностями, и в случае пробуждения большинство имеют шанс стать Псиониками.


Старший и средний братья были Псиониками, а младший был Магом, все Суперы С класса приблизительно 70 уровня. Хотя их сила является средней, они заполнили недостающую вакансию по классу в группе наемников. С ними у группы наемников наконец-то появилось пять классов Суперов, делая их разносторонними.


«Маги могут благословлять и зачаровывать, добавляя новые качества оборудованию, и могут косвенно улучшить мои боевые возможности».


Хан Сяо был доволен. Группа Наемников Блэкстар получила три новых члена, увеличив квоту на вознаграждение фракции на почти 10 000, в сумме достигнув 185 000.


Трое братьев были в восторге. Они были очень благодарны Хан Сяо за то, что принял их к себе. Даже обретя свободу, им все равно нужно было продолжать свою деятельность наемниками. Чем действовать в одиночку, было лучше присоединиться к группе Хан Сяо. Так они смогут отплатить за его доброту, к тому же в группе легче присматривать друг за другом.


После принятия трех братьев, нужно было решить проблему с Арошией. Хан Сяо начал размышлять — миссия заключалась в том, чтобы находиться рядом с ней шесть дней. Этому должно быть объяснение, навряд ли всё пройдёт гладко. Хотя он не знал конкретных причин, ему просто нужно было сделать то, что от него требуется.


Его беспокоило то, как справиться с личностью Арошии. Должен ли он сделать ее наемником? Хотя в теле Арошии чувствовалась высокая энергетическая реакция, она, похоже, не знала, как пользоваться ею. Не было ясно, является ли это ее расовой особенностью или это её личная сила, она полностью потеряла свои воспоминания. Он не мог раскрыть её личность, так как не было никакого способа общаться.


Все остальные ждали, когда Хан Сяо объяснит происхождение этой красоты.


— Ее зовут Арошия, тоже спасенная рабыня. Временно она будет следовать за нами, — сказал Хан Сяо.


Бешеный меч был озадачен. — «Зачем удерживать её? Почему она ничего не говорит?» 


Он хотел задать этот вопрос довольно давно. С тех пор как она появилась с Хан Сяо, Арошия ни разу не открыла рот. Хотя она была очень красива по человеческим меркам и ошеломила игроков, они также были озадачены. Что, черт возьми, не так с этой женщиной?


— У неё амнезия. — Хан Сяо указал на её голову и продолжил: — Я беспокоился за её состояние, поэтому забрал с собой. В любом случае, ей некуда идти.


— Такая красивая девушка больна. Как неудачно… — Второй Принц покачал головой.


— Ни черта ты не понимаешь. Это называется воспользоваться возможностью. — БанХитДог посмотрел на Хан Сяо так, словно говоря:  "Я понимаю тебя, брат". Кленовая Луна и Рейни Ким тоже уставились на него после этих слов.


Хан Сяо закатил глаза. — «Эти люди... почему у них в голове такие мысли?»


Бешеный Меч осмотрел её с ног до головы. Ему казалось, что Арошия вела себя слишком спокойно для человека, у которого амнезия. — Я думаю, что она странная. Она вообще умеет говорить?


Хан Сяо вспомнил, Хорлайд ведь упоминал о том, что Арошия все еще помнит, как говорить. Он немедленно одел на неё устройство мгновенного перевода и спросил: — Ты умеешь говорить?


Арошия фыркнула. Наконец-то произошла реакция. — Да.


Голос звучал как чистый поток, четкий и неземной. Её голос доставлял блаженство, как будто пара мягких рук гладила уши, отчего игроки почувствовали себя очень довольными, так как они уже пресытились шумным голосом БанХитДога.


— Ты действительно ничего не помнишь? — Хан Сяо чувствовал себя энергично — то, что она умела общаться было довольно неплохо.


— Ага.


— Ты же не против временно следовать за нами?


— Конечно.


— Э-э, тогда тебе что-нибудь нужно?


— Ничего.


— Ты потеряла свои воспоминания. Разве ты не хочешь узнать, кто ты?


— Всё в порядке.


Этот её ответ был как глоток свежего воздуха для игроков. Как человек с амнезией может вести себя так спокойно? Нет, это не просто амнезия; пора принимать лекарства, красавица!


У Хан Сяо не было идей. Он беспомощно улыбнулся и сказал: — Хорошо, тогда моя команда позаботится о тебе. Ты…


В этот момент Арошия внезапно приблизилась к Хан Сяо, наклонившись к его лицу, обнюхала его, как собачка и сказала: — Я чувствую какое-то присутствие на тебе…


Хан Сяо застыл. Он был удивлен и спросил ее об этом, но Арошия лишь покачала головой: — Я не помню. Этот запах просто кажется мне знакомым.


«Странная...» 


Хан Сяо ничего не оставалось, кроме как подавить свои сомнения. Он сказал своим людям успокоиться. Во всяком случае, Арошия не ела, не пила и не испражнялась — ее было очень легко содержать. Это было нормально для энергетических форм жизни, но Арошия являлась живым организмом. Он не знал причин, но, тем не менее, плюсы этого были в том, что ему не нужно было беспокоиться, что она умрет от голода.


Хан Сяо добрался на корабле до офисного здания, затем отправился на самый верхний этаж, чтобы встретиться с Дженни.


Дженни выглядела серьезной и сразу же задала вопрос: — Ты можешь подтвердить, что они из Темной Звезды?


Кивнув, Хан Сяо подробно описал то, что произошло, скрыв информацию об интерфейсе и своем прошлом опыте, изменив их на факт, что он узнал Эмбера. В конце он добавил: — Эмбер — козырь нового поколения организации. Их действия в этот раз определенно скрывают огромный секрет. Хотя мы — нейтральная организация, и конфликт между Темной Звездой и Годорой не имеет к нам никакого отношения, так как они осмелились создать проблемы на Острове Парящего Дракона, они должны заплатить соответствующую цену.


Дженни кивнула и надела очки: — У Темной Звезды никогда не было с нами никакого конфликта. Была определенная причина по которой они действовали в этот раз, но меня не волнуют их намерения. Я просто хочу, чтобы кого-то привлекли к ответственности за случившееся. К счастью, ты узнал их происхождение, в противном случае Темная Звезда действительно сделала бы удар и сбежала. Когда Эймс вернется, Тёмная Звезда заплатит за это цену.


Успешно причинив неприятности Темной Звезде, Хан Сяо кивнул про себя. Такие методы были наилучшим способом справиться с такой крупной организацией. Тёмная Звезда была скрытной и сильной, и до начала сюжетной линии, Хан Сяо не мог с ними вступить в контакт. Тем не менее, они сами предоставили ему шанс. Как он мог не ухватиться за это?


С личностью Эймс в сочетании с ее недавним плохим настроением, Темная Звезда действительно попала под горячую руку. К сожалению, в данный момент Эймс не было на Острове Парящего Дракона, иначе она могла уничтожить будущего козыря Темной Звезды в зародыше. Это стало бы тяжелым ударом для них.


Остров Парящего Дракона не будет пока разглашать эту информацию, так что Темная Звезда будет думать, что она в безопасности. Когда придет время, Остров Парящего Дракона нанесет удар. Этот план ожидает успех только благодаря тому, что Хан Сяо присоединился к Эймс.


Хан Сяо очень хорошо разыграл свои карты, и теперь наконец, смог раскрыть свои крылья в галактике. Отношения между различными цивилизациями были в сотни или даже тысячи раз более сложными, чем на планете Аквамарин. Даже маленькая волна может превратиться в чудовищный шторм пройдя определенное количество катализаторов!
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Глава 382 - На шаг впереди (часть 2)



— Ты внёс свой вклад. Какую награду желаешь за это получить? — спросила Дженни.


— Я хочу получить доступ к костям Дракона Пустоты, — ответил Хан Сяо.


Дженни кивнула. — За склады отвечает Хайер. Я скажу ему, чтобы он дал тебе доступ к ограниченному количеству костей Дракона Пустоты.


Хайер был ответственным за логистику, поэтому перемещение всех редких материалов требовало его одобрения. Просьба Хан Сяо не была чем-то из ряда вон выходящей и Хайер вряд ли откажет.


Хан Сяо остался доволен. Кости Драконов Пустоты имели цену, но на рынках их невозможно было найти — их можно было бы рассматривать как материалы фракции. Будет ли он продавать их или оставит для создания оборудования, материалы Драконов Пустоты были одинаково полезны.


После того, как Хан Сяо ушёл, Дженни откинулась на спинку стула, и начала размышлять. — «Блэкстар Хан Сяо… Тот, кто не притворяется и не дрожит от страха перед Эймс, со множеством секретов, возможно является предсказателем, и все его подчиненные бессмертны. С такой силой, если их число будет выше… Увы, хотя такой человек может принести огромную помощь, я не знаю, к добру ли это».


Недолгого подумав, Дженни перестала хмуриться. — «Неважно, какая разница кто он, пока Эймс здесь, можно исключить все случайные факторы».


...


Довольный Хан Сяо вышел из здания. На этот раз он собрал неплохой урожай. Он намеревался принять хорошую ванну, пойти на склад, чтобы забрать материалы, а затем подсчитать свою прибыль.


Но внезапно его посетила другая мысль.


«Цель Темной Звезды — два мертвых Сильвера. Если бы я был Эмбером, а два убитых Сильвера завели меня в тупик, следующим шагом стало бы найти других заинтересованных лиц. А значит, с большой вероятностью они пойдут искать работорговца, который привёл сюда Сильверов».


Осознав это, Хан Сяо был шокирован, он тут же остановился, сменил направление и бросился к доку, быстро замаскировав себя по пути. Он снял узнаваемый механический костюм и оружие и надел Умную оптическую маску.


Он тайно радовался своей проницательности. Прошло чуть больше часа с момента нападения, так что с огромной долей вероятности Эмбер и остальные будут прятаться какое-то время, чтобы избежать внимания. Это было лучшим моментом, когда он мог воспользоваться возможностью и узнать мотивы Темной Звезды.


«Давайте-ка посмотрим, чего на самом деле хочет Тёмная Звезда». — Хан Сяо злобно улыбнулся.


...


В то же время, на одной из улиц на окраинах Острова Парящего Дракона, Эмбер со своей командой прятался в тени между домами. Корабль не заметив их, пролетел мимо.


Эмбер и остальные избежали преследования, поэтому находились в относительной безопасности.


Операция закончилась безрезультатно, поэтому все были хмурыми. Эмбер подавил свое раздражение и тихим голосом приказал: — Нельзя больше откладывать. Нам нужно найти этого работорговца и завершить миссию как можно скорее. Мы не можем более задерживаться на Острове Парящего Дракона.


Механик, который хорошо разбирался в электронике поднял голову: — Нашел. Работорговца зовут Пегги, он всё ещё в доке Острова Парящего Дракона.


— Хорошо, он еще не покинул остров. Это очень выгодно для нас. — Эмбер вновь воспрял духом, и взяв остальных, бросился к пирсу.


У него было предчувствие, что Пегги определенно знает о местонахождении Бусинки.


...


В доке было гораздо меньше космических кораблей, чем обычно. Этому было две причины — первая заключалась в том, что в последние дни было слишком много волнений. Во время последней схватки на пирсе Эймс напугала многих преступников и те поспешили прочь, не смея оставаться, боясь попасть в беду.


Вторая же причина была в том, что маршрут Острова Парящего Дракона проходил по границе двух цивилизаций Созвездия Гелок, которые постоянно конфликтовали между собой. Повсюду были установлены устройства обнаружения энергии и территорию охраняли патрульные флоты. Поэтому было очень рискованно покидать Остров Парящего Дракона в этой области. Патрульные флоты ни одной из сторон не будут жалеть пиратов и мусорщиков, если те окажутся в их поле радара, поэтому многие предпочли покинуть остров раньше.


У Пегги тоже были схожие мысли, он собирался покинуть Остров Парящего Дракона.


Хотя из-за Хорлайда он потерял большую часть своего дохода, на его космическом корабле были еще другие рабы. Он продал их другим клиентам, компенсируя стоимость поездки. Однако, он все еще был в минусе. Нетрудно представить насколько он был зол.


Поэтому, час назад, когда Пегги услышал, что рынок рабов Хорлайда взорвали, он громко рассмеялся хватаясь за живот, не пытаясь скрыть своего ликования.


«Этот хренов спекулянт получил по заслугам». — Пегги был в очень хорошем настроении. Он сидел на кресле в комнате капитана, закинув ноги на пульт управления и пробормотал: — Сильверов вновь спасли... Как жаль. Если бы я смог вновь их выкрасть...


Затем он покачал головой. Можно было об этом только мечтать — он отлично понимал, что Сильверы теперь стали лакомым кусочком. Помимо наемников их жаждали заполучить и другие неизвестные силы. Вода была очень глубокой, и его группе работорговцев уже нечего было там делать. Он не хотел погибать ни за что. Хан Сяо, с которым он столкнулся, чуть не сделал из него змеиный суп. Страх перед этим механическим воином все еще оставался в сердце Пегги.


— Запустить двигатель, мы уходим.


Операторы запустили двигали, со дна корабля начал исходить дым и синий свет, но как только он собирался подняться в воздух, прозвучало объявление.


— Внимание всем капитанам кораблей, наш остров проплывает мимо большого скопления метеоритов. До контакта три минуты. В связи с этим через две минуты активируется щит. Кораблям запрещается покидать остров после активации щита.


Изображение с радаров острова высветилось на экране. Большое, плотное скопление белых пятен приближалось на высокой скорости. В такой ситуации кораблям было слишком опасно двигаться в одиночку. Пегги поспешно приказал своим подчиненным выключить двигатели, он решил положиться на щит Острова Парящего Дракона и покинуть остров после волны метеороидов.


*Хууууммм!*


Сквозь искусственную атмосферу жителям и посетителям острова открывался вид на открытый космос, но после активации щита, небо покрылось занавесом золотого цвета. Весь Остров Парящего Дракона превратился в мяч для американского футбола золотого цвета. Плазменное энергетическое ядро заработало на максимальную мощность, а поверхность золотого экрана время от времени излучала световые дуги высокой энергии.


Вскоре после этого они заметили огромное количество метеороидов. Они были разных размеров, и самый большой был равен одной трети острова. Тем не менее, Остров Парящего Дракона продолжил плыть в их сторону. Метеороиды врезались в энергетический щит, отчего расходились круги золотой ряби и земля начала дрожать.


Хан Сяо прибыл на пирс в это время. Он переоделся в черную одежду с капюшоном, купленную в магазине на улице. Он изменил свое лицо, так что никто не мог его узнать. Прибыв к космическому кораблю Пегги, Хан Сяо включил коммуникатор и начал искать близлежащие каналы. Найдя среди высветившихся каналов Пегги, он отправил запрос на связь.


Вскоре запрос на видеосвязь был принят. На экране появилось лицо Пегги: — Что ты хочешь?


— Я хочу задать пару вопросов о Сильверах.


Сердце Пегги сжалось. Он уже решил не вмешиваться в дело с Сильверами, поэтому не ожидал, что его будут беспокоить по их поводу. Он успокоил себя и спросил: — Кто ты?


— Я из Темной Звезды. — Ответил Хан Сяо мрачным голосом. Он решил использовать имя Темной Звезды.


Выражение лица Пегги внезапно изменилось. Вначале он не поверил; этот неожиданный незнакомец не был гибридным Годорцем, и он чувствовал что тот лжет ему, как тот выброшенный Сильвер. В конце концов, Тёмная Звезда была очень известной организацией в Расколотом Звездном Кольце — многим нравилось использовать название этой организации, чтобы запугивать других.


— У тебя есть доказательства? — С сомнением спросил Пегги.


Хан Сяо холодно посмотрел на него и жёстко сказал: — Тут я задаю вопросы. У одного из двух Сильверов, которых твои люди выбросили за борт космического корабля, было то, что мы хотим. Что касается моей личности, мне незачем доказывать. Если ты соврешь мне или проигнорируешь меня, будешь знать, что твою жалкую жизнь оборвал человек из Темной Звезды... Конечно, если будешь сотрудничать, я могу заплатить немного денег за эту информацию.


Поскольку у него было мало информации, он решил рискнуть и узнать, говорил ли Сильвер о своей принадлежности Темной Звезде. К счастью, он попал в точку. Перевозчик разоблачил, что является эмиссаром Темной Звезды, чтобы спасти свою жизнь, и лишь немногие знали об этом, включая Пегги.


Услышав слова Хан Сяо, Пегги сразу же подумал о бусинке. Всё начало обретать смысл, и он был внезапно ошеломлен!


«Черт, неужели этот Сильвер действительно был эмиссаром Темной Звезды! Они действительно пришли за ним?»


Его сомнения начали исчезать. Теперь Пегги был взволнован.


Он считал, что Темная Звезда является великим освободителем от дискриминации Годоры. На этот раз он выиграл джекпот! Однако, он убил эмиссара Темной Звезды, не вызовет ли это проблем?


Он подавил свое волнение, немного колебаясь. Хотя он уже начал верить, у него всё ещё оставались сомнения.
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Глава 383 - Великолепный как всегда, но не трогай трофеи



После недолгих колебаний, Пегги решился-таки поверить. Он честно всё рассказал: — Был один Сильвер, который утверждал, что является эмиссаром Темной Звезды. Я нашел у него в кармане черную бусинку. Не знаю, что это такое, но подумал, что это какая-то ценная вещь, поэтому забрал её себе. Но несколько дней назад во время битвы в доке бусинка была потеряна. Кто-то мог её найти и забрать себе...


Поскольку бусинка была утеряна, то ему ничего не стоило рассказать правду. Вероятнее всего, этот человек и вправду был из Темной Звезды, не говоря уже о том, что он является их фанатом — просто исходя из стиля ведения дел Темной Звезды, если он откажется раскрыть информацию, не трудно представить, чем всё это закончится. После оценки всех рисков, он решил, что сотрудничество является самым лучшим решением.


Хан Сяо прищурился.


«Бусинка? Что это такое? Я никогда не слышал о ней раньше в прошлой жизни».


«Может это какая-то скрытая сюжетная линия?»


Хан Сяо подумал, что это может быть вполне вероятно. Тот факт, что Темная Звезда отправила Эмбера означал, что это был очень важный вопрос. Возможно, это была масштабная секретная миссия, которую никто не инициировал в его прошлой жизни.


— Ты был очень любезен; я щедро вознагражу тебя за предоставленную информацию.


— Мне не нужны деньги. — Пегги потер руки: — Я просто хочу присоединиться к Темной Звезде.


Неудивительно, что Пегги не стал торговаться, а сразу раскрыл информацию — он оказался скрытым сторонником Темной Звезды. Когда Хан Сяо увидел в интерфейсе, что Пегги является гибридным Годорцем, он уже догадывался об этом. Причиной, по которой он решил назваться представителем Темной Звезды было не только ради создания проблем — он также хотел попытать счастья. Ему дважды повезло. На самом деле догадаться было не трудно.


Пегги был гибридным Годорцем и разыскиваемым преступником, поэтому, вероятнее всего, он поддерживал политику Темной Звезды.


Хан Сяо не боясь использовал имя Темной Звезды, потому что полагал, раз они держат всю операцию в тайне, значит Эмбер будет использовать другую личность и не раскроет себя без крайней необходимости, так что даже в том случае, если Эмбер опередил его, он будет в безопасности.


Хан Сяо сухо кашлянул и серьезно ответил: — Вот как. Вижу ты решительный Годорец. В нашем великом деле нам нужны такие хладнокровные мужчины, как ты…


Но не успел Пегги обрадоваться, как Хан Сяо добавил.


— Однако у нас очень строгие процедуры проверки новых людей. Чтобы не допустить проникновения шпионов, мы должны удостовериться в твоей преданности, есть как раз одно дело с которым ты можешь нам помочь. На этом острове есть еще одна сила. До меня кто-нибудь уже задавал такие вопросы?


— Нет, никто не приходил.


— Отлично, мы на шаг впереди. Это твой шанс проявить себя перед организацией. Очень скоро к тебе явятся люди другой организации, и зададут те же вопросы, скажи им, что ты выбросил бусинку в космос.


Хан Сяо сдерживая смех продолжил: — После того, как закончишь с этим, Тёмная Звезда примет тебя в свои ряды, за тобой прибудут люди организации и отведут на секретную базу для базовых тренировок.


— Понял. — Пегги обрадовался услышав эти новости.


Он не думал, что Сильверы будут вовлечены в такие темные дела и ему стало жутко интересно узнать, что же такого хранится в этой бусинке, что различные крупные организации тайно боролись за неё!


В то же время Пегги тоже был раздражен. Если бы он знал, насколько особенной была бусинка в то время, он мог бы извлечь из нее еще больше пользы... Однако было уже слишком поздно сожалеть.


После завершения разговора Хан Сяо покинул район доков и переоделся в свою собственную одежду, пока вокруг никого не было.


«Значит Темная Звезда хочет заполучить черную бусинку, но её местонахождение неизвестно».


Хотя он и получил кусочек ценной информации, но её по-прежнему было недостаточно. Если бы он использовал обычные методы, его поиски закончились бы здесь...


Однако у Хан Сяо были свои методы.


Поскольку цель ясна, я могу использовать карту призыва персонажа Дитя Судьбы. Надеюсь, у меня получится узнать где находится эта бусинка.


Хан Сяо решил использовать карту, чтобы увидеть, у кого находится бусинка. Хотя информации от Пегги было очень мало, её было достаточно, чтобы использовать предсказание.


Вы использовали Карту призыва персонажа — Дитя Судьбы.


Использования: 3/5


Появился знакомый туман, похожий на сон. Зрение Хан Сяо на мгновение расплылось, проходя сквозь туман, и перед его глазами появилась черная бусина, пойманная ладонью. Взглянув вверх вдоль руки, Хан Сяо увидел лицо красивого юноши.


Через две секунды изображение исчезло и зрение Хан Сяо восстановилось.


«Ли Гэ?!» — Хан Сяо широко раскрыл глаза.


Он действительно не думал, что бусинка попадёт в руки этого непослушного ребенка. Неудивительно, что ему никто не показал находку.


...


Через двадцать минут после того, как Хан Сяо ушел, к доку подошёл Эмбер в поисках Пегги.


Пегги помнил совет Хан Сяо, поэтому увидев Эмбера, выражение его лица немного изменилось. Конкуренты Темной Звезды действительно явились очень быстро.


— Кто ты? Что тебе нужно?


— Я являюсь наемником — мой работодатель — один из Сильверов. Заключенные были спасены, так что мы больше не враги. Я хочу кое-что спросить у тебя, вы же убили двух Сильверов? Мы хотим знать детали; я могу заплатить за информацию определенную плату.


Эмбер решил выдать себя за наемника. Только наемники знали о двух мертвых Сильверах, поэтому его мотив был разумным. В противном случае их могли заподозрить в нападение на рынок рабов. Он все ещё верил, что их не разоблачили и что никто не знает о причастности Темной Звезды к этому делу.


Но его выбор оказался случайным явлением; Личности Хан Сяо и Эмбера поменялись!


Пегги была убеждён. Он думал, что Хан Сяо был из Темной Звезды, а Эмбер был врагом этой организации!


Поскольку каждая из сторон знала лишь часть информации, Пегги и Эмбер были в неведении. Лишь Хан Сяо едва видел правду, и действия, которые он предпринял, заставили их двоих еще больше отклониться от истины!


— Ты наемник? — Ненависть читалась в глазах Пегги. Это из-за наемников он оказался в убытке, но они хотели получить информацию… — «Если бы не совет того агента Темной Звезды, я бы даже не заговорил с вами!»


— Если ответишь на мои вопросы, — сказал Эмбер, — я заплачу 50 000, чтобы компенсировать твои потери. Это большая сумма денег.


У Темной Звезды были глубокие карманы. Эмбер сразу же перевел 10 000 эна на счёт Пегги, думая что сможет заставить Пегги говорить.


Даже при том, что Пегги не был рабом денег, он все же был потрясен такой щедростью — это не было в стиле наемников.


Его глаза засияли, и притворившись, что он был привлечен деньгами, он начал рассказывать о захвате Сильверов и дальнейшем убийстве двоих, скрыв факты о бусинке.


Как и ожидалось, дослушав историю до конца, Эмбер так и не услышал тот кусочек информации, которая ему была нужна. У него не было другого выбора, кроме как прояснить свою цель. — А вы случаем не находили у этих Сильверов черную бусинку?


— Что ещё за бусинка? Я не увидел ничего ценного на них, мне было лень тщательно обыскивать их тела. То, о чем ты говоришь, вероятно, дрейфует во Вселенной.


Пегги усмехнулся в сердце, солгав, следуя совету Хан Сяо.


Вспышка разочарования появилась в глазах Эмбера.


Это был худший результат!


Если труп перевозчика случайно попадёт в гравитационное поле звезды, бусинка с секретным сообщением превратится в пыль, или если труп засосет в черную дыру, бусинка также будет потеряна.


— Кстати, кто-нибудь ещё задавал тебе такие вопросы? — Внезапно спросил Эмбер.


— Нет. — Пегги сразу отрицательно покачал головой.


Эмбер вздохнул, перевёл оставшуюся сумму Пегги и ушёл с тяжелым сердцем. Они зашли в тупик.


Их труды не принесли плодов, и им ничего не оставалось кроме как отчитаться перед штабом.


На космическом корабле Пегги сидел всё ещё не отрывая взгляда от потухшего экрана связи, улыбаясь в предвкушении.


Присоединение к рядам Темной Звезды было его заветной мечтой, но поскольку эта организация была слишком таинственной, у него не было возможности связаться с ними. Он очень сожалел об этом.


И вот, возможность, о которой он мечтал, упала с неба!


«Я сделал вклад в Темную Звезду! После столь долгого ожидания я наконец-то воспользовался возможностью. У меня получилось... Я могу присоединиться к Темной Звезде...»


...


Игроки все ещё находились возле рынка рабов. Им пока не нужно было возвращаться на службу, они обустраивали братьев Волга и Арошию.


Они кружили вокруг Арошии, как бабочки. Арошия обладала просто неземной красотой и все игроки мечтали постоять с ней рядом. Кроме того, эта красавица страдала амнезией. Гормоны всех мужчин били через край, и они без умолку болтали с Арошией.


Арошия была очень спокойна. Она не интересовалась окружением и лишь время от времени отвечала на задаваемые вопросы.


Игроки, которые ждали своей очереди, держали дистанцию, сохраняя энергию и общаясь друг с другом.


В этот момент все игроки группы наемников Блэкстар запустили новую миссию.


Миссия фракции


Найти бусинку — запущена!


Описание: Некоторое время назад Блэкстар потерял свою черную бусинку. Любой, кто найдет её и вернёт ему, получит вознаграждение.


Требования: Найти черную бусинку и отдать Блэкстару. Внешний вид бусинки прилагается.


Награда: 180 000 опыта, 200 очков вклада в Группу Наемников Блэкстар, бронированный костюм капрала расы Сунил x1.


Примечание: Эта конкурентная миссия; лишь один человек получит награду.
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Глава 384 - Корабль Темной Звезды



Все игроки были удивлены.


«Почему запустилась миссия?» — БанХитДог растерялся.


— Возможно, это что-то важное, раз запустилась внезапная миссия, но почему Блэкстар только сейчас осознал потерю? — Кленовая Луна держалась за подбородок и бормотала с задумчивым выражением лица. Однако других игроков не заботило это; они беспокоились только о награде.


«Бронированный костюм капрала!» — Глаза Второго Принца засияли.


Этот костюм был на класс выше, чем их костюмы новобранца, поэтому все желали купить его.


«Конкурентная миссия…»


Лицо Хао Тяня стало сосредоточенным. Внезапно земля вздрогнула, он обернулся и увидел, что Бешеный Меч мчится на всех парах, лишь бы первым найти зацепки. Даже земля под его ногами трескалась. Бешеный меч не хотел тратить ни единой секунды.


Только выражение Ли Гэ отличалось от всех остальных. Его глаза были наполнены искрами и явным удивлением.


«Черная бусинка... Разве это не та, что у меня есть?»


«Получается, Хан Сяо является особым персонажем, упомянутый бусинкой! Это имеет смысл».


Бусинка уже в его руках, разве это не значит, что он уже выполнил требования миссии?!


Никто не знал, что он был уже на шаг впереди. Всем игрокам суждено было потратить своё драгоценное время впустую. Какое прекрасное чувство!


Глубокая радость наполнила его сердце. Слушая дискуссии игроков, Ли Гэ чувствовал себя прекрасно.


В это время Хан Сяо прибыл обратно. Как только толпа собралась допросить его, Ли Гэ оттолкнул всех, вынул шарик, который он хранил при себе, и передал его Хан Сяо.


— Блэкстар, кажется, это именно то, что ты потерял, — сказал Ли Гэ.


Глаза Хан Сяо засияли, он взял бусинку и весело сказал: — Как ты узнал, что это моя драгоценность? Я потерял её несколько дней назад, не ожидал, что ты найдёшь ее. Ты действительно счастливчик. Ты мне очень сильно помог. Дай-ка подумать... Кажется твоя броня повреждена, в качестве награды давай я дам тебе новый комплект.


Довольная улыбка появилась на красивом лице Ли Гэ, сильно контрастируя с другими игроками, чьи лица стали угрюмыми.


«Что за черт? Миссия закончилась даже не начавшись? Это не соревнование; это просто издевательство над чувствами!» 


Раздраженные, неловкие и завистливые глаза сфокусировались на Ли Гэ, а Ли Гэ наслаждался вниманием и гордо кивал головой.


Хан Сяо смотрел на эту картину с улыбкой на лице поигрывая с бусинкой не сказав ни слова.


Конкурентные миссии отличались от других миссий. Если Ли Гэ почувствует превосходство над остальными, он с радостью отдаст бусинку Хан Сяо. Хан Сяо уже давно догадался об этой черте характера Ли Гэ, поэтому разработал эту миссию специально для него.


Как и ожидалось, Ли Гэ послушно передал бусинку. Хан Сяо взял в расчёт даже его гордость — он все еще находился в неведении и чувствовал себя радостным.


Отойдя от игроков, Хан Сяо взглянул на уведомление интерфейса.


Вы получили неизвестный предмет. Отдав его специальному персонажу, вы получите высокую награду, или вы можете оставить его себе и попробовать идентифицировать.


Описание осталось таким же, как у Ли Гэ. Хан Сяо оценил размер бусинки — она была темной и гладкой, время от времени испуская волшебный свет. Он начал быстро прокручивать свои воспоминания.


«Что-то из волшебной цивилизации, какой-то Энергетический Камень? Шарик Зачарования? Хм ... Маловероятно, что Темная Звезда подняла бы из-за этого такой шум. Эта бусинка должна быть более ценной, может быть, бусинка с секретным сообщением?»


Бусинка с секретным сообщением являлась высококлассным волшебным сейфом, который можно открыть только с помощью специального словесного пароля. Его принципом конфиденциальности служила точная магическая печать, образованная магическими узорами, похожими на лабиринт — открыть такую бусинку можно только с помощью пароля. Разгадать пароль было очень сложно.


Естественно, раз была блокировка, то был соответствующий метод взлома. При использовании большого магического инструмента деконструкции анализа магического замка или с помощью магов высокого уровня, умеющих вскрывать его вручную открыть бусинку не составит труда.


Важна не сама бусинка, а то, что внутри.


Он вначале думал, что бусинка инициирует скрытую миссию, но похоже, что бусинка с секретным сообщением является просто предпосылкой. Планы Темной Звезды нельзя разгадать одной лишь бусинкой — вещи внутри служат ключом, чтобы разблокировать следующий шаг.


Во введении упоминаются два способа её использования — одним из них было вручить бусинку специальному персонажу. Ли Гэ понятия не имел что это за персонаж, но Хан Сяо имел примерные предположения. Скорее всего ими являлись Тёмная Звезда или Годора. Бусинку можно обменять на награду заодно определившись, какую сторону поддержать, или же идентифицировать её самому и запустить скрытую миссию.


Он мог свободно выбрать любой из вариантов.


Хан Сяо довольно улыбнулся.


Первоначально его лишь наняли ради спасения Сильверов но после череды неожиданных событий он не только присоединился к Острову Парящего Дракона, но и нарушил планы Темной Звезды.


Бусинка с секретным сообщением оказался в его руках, и Тёмная Звезда понятия не имеет о её местонахождении. Хороший результат.


...


В тюрьме Острова Парящего Дракона люди трех крупных групп наемников отдыхали в своих камерах. Во время заключения они уже перемыли все кости Блэкстару и спорить дальше завершит ли он миссию или нет, было бессмысленно. Во всяком случае, они могли только сидеть и ждать. Все зависело от Хан Сяо.


Хотя Гоа просила всех довериться ему, все подсознательно думали, что у Хан Сяо не было шансов.


Все молчали. В комнате было тихо. Вдруг послышались звуки шагов.


Они подумали, что это патрульный охранник, но неожиданно человек остановился перед камерой и сказал: — Всё, я выполнил задание.


«Этот голос... Блэкстар!?»


Гоа, Черлени, Портер и остальные вдруг подняли глаза и увидели, что Хан Сяо с улыбкой на лице стоит возле камеры.


— Ты спас Сильверов?! — подскочил Портер к перилам, недоверчиво глядя на Хан Сяо.


— Ты же не шутишь, верно? — также спросил Черлени, сомнительным тоном, но также с некоторым ожиданием.


Хан Сяо не стал отвечать, а просто достал коммуникатор. Он не так давно связался с работодателем. Работодатель узнал, что его товарищи были спасены снова, и был очень удивлен; Хан Сяо сэкономил им большую сумму денег, поэтому не скупился на похвалу, почти вознеся его до небес.


Хан Сяо, конечно, не знал, что среди Сильверов был спор. Капитан, который решил довериться ему, был очень счастлив. Хан Сяо не разочаровал его. Тем же, кто подозревал его в некомпетентности было нечего сказать, особенно тем, кто считал, что Хан Сяо сотрудничал с Хорлайдом, чтобы обмануть их. Им было довольно стыдно.


Работодатель лично подтвердил, что его компаньоны были спасены Хан Сяо, и сотни наемников просто стояли с широко открытыми ртами.


У подавляющего большинства наемников изначально не было надежды; все чувствовали себя беспомощными, когда их поймали, и у них не было выбора, кроме как попросить Хан Сяо завершить миссию. Тем не менее, Хан Сяо действительно преуспел!


Гоа сжала кулак и сказала с яркими глазами: — Ты оправдал наши ожидания.


Хан Сяо вскинул бровь и пожаловался: — Да неужели?! Вот по мне, вы сейчас ведете себя так, будто у вас изначально не было никаких ожиданий.


Наемники смущенно почесали головы. Когда Небесное Кольцо, Клинки и Пурпурное Золото, три знаменитых армии присоединились к этой миссии, хоть Блэкстар и был их партнером по команде, они чувствовали некоторое превосходство, пусть и не показывали это.


В глазах большинства наемников команда Хан Сяо была просто для количества. Но они недооценили их, ведь они выполнили миссию в одиночку, когда все остальные оказались бессильны.


Все наемники были смущены.


Через некоторое время они наконец подавили свои эмоции. Черлени спросил о том, что произошло, и Хан Сяо описал соответствующие детали. Конечно, он опустил некоторые детали, такие как информацию о Темной Звезде.


После того, как Хан Сяо закончил, Черлени покачал головой: — Хорлайд хотел продать Сильверов их же сородичам запросив очень высокую цену. Мысль была очень хорошей, но в результате он потерял все. Вот к чему приводит жадность…


Хан Сяо кивнул. У Хорлайда был огромный выбор, но его аппетит был слишком велик. Если бы он продал Сильверов раньше, он не пал бы жертвой нападения.


Слово "жадность" было близко к слову бедность.


Миссия была успешно завершена, благодаря Группе Наемников Блэкстар. Естественно, после этого все признали способности их группы.


Хан Сяо прибыл сюда не только ради сообщения о завершении миссии. Он хотел узнать когда их освободят.


— Наши лидеры уже должны были заплатить выкуп за нас, скорее всего они сейчас летят к острову, чтобы встретиться с Эймс. Как только они прибудут, нас освободят. Так что, вероятно, нам придётся подождать еще несколько дней, — ответила Гоа.


«Несколько дней... Не так уж плохо».


Хан Сяо кивнул. Он получил много хорошего во время пребывания на острове и сумел спасти Сильверов. Он хотел покинуть остров вместе с тремя крупными группами наемников, чтобы получить свои знания от Сильверов, и объединить их в "технологию Сжатия". Только тогда он официально вступит на новый уровень Механика. Он с нетерпением ждал этого дня.


Он не хотел задерживаться на Острове Парящего Дракона — оставаясь в одном месте, он не сможет развивать свою группу наемников. Группа Наемников Блэкстар была основой его проекта, и хотя Остров Парящего Дракона давал много преимуществ, возможности были ограничены, гораздо меньше, чем в огромной Вселенной. Однако Хан Сяо не хотел отказываться от фракции Парящего Дракона. Он надеялся подать заявку на выполнение полевых заданий, чтобы получить лучшее из обоих миров.


«Осталось еще несколько дней. Надеюсь, я смогу убедить Эймс…»


После ухода Хан Сяо изначально скучная атмосфера в тюрьме сменилась на счастливую и непринужденную.


Они наконец избавились от груза, который их тяготил, поэтому были довольны.


В камере Черлени и Портер подумали об одном и том же.


«Интересно, останется ли Блэкстар наемником? Его команда очень способна, и теперь его поддерживает Остров Парящего Дракона. Они уже не являются небольшой, никому не известной группой наемников без какой-либо поддержки. Когда всё это закончится, я попрошу начальство заключить партнерство с Группой Наемников Блэкстар. Мы не можем допустить, чтобы только Небесное Кольцо были их партнёрами».


...


Чтобы Остров Парящего Дракона мог свободно путешествовать по Вселенной, Эймс оснастила его самыми современными устройствами. Генератор щита был с корабля Федерации Света класса "Откровение", а плазменный двигатель с боевого корабля класса "Рога" Алой Империи. Остров двигался очень устойчиво, и хотя Эймс купила все эти устройства, используя своё влияние, она всё равно заплатила возмутительную цену.


Остров Парящего Дракона благополучно прошел сквозь метеоритный поток, и сразу после деактивации щита в воздух поднялось огромное количество космических кораблей, покидая остров до того, как он достигнет границ двух цивилизаций.


Несколько дней спустя... 


Космический корабль Пегги плыл по безлюдной звездной зоне. Вокруг были лишь серые планеты, наполненные мертвой тишиной.


Внезапно в темном пространстве впереди появились искажения, а затем появился огромный объект, в сотни раз больше корабля Пегги.


Пегги почувствовал себя горошиной возле огромного арбуза.


Объект выглядел свирепо и был покрашен в абсолютно черный цвет, за исключением небольших тонких золотых узоров. Форма объекта не была обтекаемой, но состояла из двух равнобедренных трапеций, сливающихся на основании, как призма. Это был не обычный космический корабль — это был средний авианосец Темной Звезды, мобильная база, в которой находилось большое количество боевых кораблей. Один авианосец нёс в себе целый флот!


У Темной Звезды не было постоянных баз; все их базы были авианосцами, которые постоянно меняли локацию передвигаясь в скрытом режиме. Вот почему с этой организацией было так сложно связаться — никто не знал их местоположение и маршрут. Они прятались в темноте и ждали возможности сделать ход.


Мусорщики на корабле были шокированы и пытались догадаться, что это за корабль.


Пегги же обрадовался увидев их.


«Темная Звезда не нарушила своего обещания. Они пришли за мной, чтобы принять меня в свои ряды!»

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Legendarnyj-mexanik/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 385 - Поворотный момент



Пегги подумал, что авианосец Темной Звезды специально прилетел за ним. Ради него одного они отправили такой огромный корабль. Он был тронут до слез.


Авианосец состыковался с кораблем Пегги и капитан авианосца подошёл к дверям со своими войсками. Как раз в тот момент, когда они собирались выбить двери силой, Пегги сам открыл их и вышел к ним навстречу. Заметив, что все они были гибридными Годорцами, Пегги был взволнован.


Он наконец нашел организацию!


Пегги радостно произнес: — Я ждал вас очень долго.


Солдаты Темной Звезды смотрели на него холодным взглядом, но после этих слов они начали недоуменно переглядываться друг с другом.


Впервые в жизни они увидели цель, которая не только не сопротивлялась, но и брала на себя инициативу сотрудничать, как будто человек вернувшийся домой после долгого путешествия. Этот парень не боится смерти?


— Дерзкий! — Капитан одобрительно кивнул и махнул рукой. — Схватить их!


Солдаты Темной Звезды ворвались внутрь. Пегги послушно лёг на землю, всё ещё думая, что это какая-то особенная приветственная церемония. Он уверенно закричал: — Будьте уверены, не сомневайтесь в моей лояльности, я не буду вам сопротивляться!


— Босс, мне кажется, что они в самом деле... — сказал один из его людей с грустным лицом.


Пегги посмотрел на него и закричал: — Заткнись! Что ты знаешь? Это метод проверки нашей лояльности!


Солдаты Темной Звезды, сковавшие Пегги в наручники, услышали это и вздохнули. — Если бы все могли сотрудничать так же, как и вы, это избавило бы нас от многих проблем.


Мусорщики были доставлены в тюрьму и привязаны к колонне казни из черного металла. Капитан подошел к ним и холодно сказал: — Мне нужно, чтобы вы честно ответили на мои вопросы. Среди пойманных вами Сильверов, у одного из них была чёрная бусинка. Куда она делась?


Хотя Эмбер уже получил "ответ", не так-то легко было убедить Тёмную Звезду с первого раза. Не в их стиле было отпускать подозреваемого не получив удовлетворительного ответа.


После того, как Эмбер доложил в штаб-квартиру, Тёмная Звезда отправила один из своих авианосцев находящихся неподалеку, чтобы перехватить Пегги. Они собирались проверить регистратор с корабля Пегги, чтобы отследить их маршрут до прибытия на Остров Парящего Дракона, а после — допросить самого Пегги. Они полагали, что пытки могут дать больше информации, нежели обычный допрос — боль делает заключенных сговорчивее.


Пегги был ошеломлен.


— Разве вы уже не спрашивали меня?


— Спрашивали, но мы хотим, чтобы ты ответил нам снова… — подсознательно ответил капитан. Но внезапно он остановился, и выражение его лица изменилось.


Подождите минуту!


Он думал, что Пегги имеет в виду Эмбера, но, если подумать, то это не имело смысла. Эмбер притворился наемником, как Пегги узнал, что он является членом Темной Звезды?


У Эмбера, стоявшего в стороне, широко раскрылись глаза от удивления. — Как он смог меня разоблачить?! Я никак не раскрывал себя!


— Как ты узнал, что человек, допросивший тебя принадлежит Темной Звезде! — Капитан схватил Пегги за шею, и начал медленно сдавливать. Лицо Пегги побагровело, ему нечем стало дышать, и он с трудом открыл рот.


— След — следователь... Утверж...  утверждал, что он агент Тем... ной Звезды кха-кха! 


Эмбер нахмурился. — Капитан Сарота, отпустите. Вы задушите его. Позвольте ему закончить всю историю.


Капитан Сарота отступил, и Пегги начал громко откашливаться, чуть не выплюнув легкие.


В конце концов, Пегги понял, что что-то не так, и хриплым голосом сказал, с дрожью в голосе: — Ко мне подошёл таинственный человек в капюшоне, который утверждал, что является эмиссаром Темной Звезды. Он тоже хотел узнать о чёрной бусинке, поэтому я рассказал ему всё. Я всегда восхищался вашей организацией, поэтому, когда он пообещал мне, что позволит присоединиться к вам я согласился солгать любому, кто придёт после него. Вскоре после этого появился самопровозглашенный наемник. Я выполнил приказ, данный посланником Темной Звезды, и избавился от него...


«Самопровозглашенный наемник?! Это я!» — Эмбер всё понял. Его лицо изменилось и он грозным голосом наехал на Пегги. — Итак, ты солгал мне?! 


— Что? Вы и есть тот самопровозглашенный наемник? Получается, что вы являетесь настоящим членом Темной Звезды, а тот посланник был подделкой?!


Сарота и Эмбер стали очень серьезными.


Ситуация внезапно усложнилась. Похоже, есть еще одна таинственная сила, которая заинтересовалась бусинкой с секретным сообщением, и они даже воспользовались именем их организации, чтобы выведать информацию. Должно быть, кто-то устал от жизни! Они открыто провоцировали Тёмную Звезду!Так тому и быть, как только мы найдём преступников, мы заставим их умолять о смерти!


Только вот... Кто эти таинственные люди? Откуда они узнали о бусинке с секретным сообщением? Они хотели получить продукты внутри бусинки или просто нарушить планы Темной Звезды? Являются ли они врагами организации или просто хотят денег?


Эмбер был уверен, что не выдавал себя. Какая часть операции пошла не так?


Он считал себя охотником, но оказалось, что в тени прячется пара глаз, которые смотрят на них, отчего его волосы встали дыбом.


Возникло больше загадок, и все стало намного сложнее.


Первое, о чём они подумали, это то, что в организации завелись предатели, иначе кто ещё может знать столько конфиденциальной информации?


— А что насчёт бусинки?


— Я… я не знаю. Я не понял что это за вещь, но оставил себе. Однако я потерял её во время битвы на Острове Парящего Дракона…


Взгляд Эмбера похолодел. Эти самозванцы хотели ввести их в заблуждение. Если бы они не решили повторно допросить Пегги, они бы действительно попались в их уловку!


Методы этих людей действительно очень скрытные, но в то же время дерзкие. Они знали, что идут против Темной Звезды, но всё же осмелились выдать себя за одного из нас, что значит они прекрасно знали о том, что мы будем сохранять конфиденциальность и о желании Пегги присоединиться к нам, и использовали это, чтобы водить нас за нос. Ко всему прочему, они почти преуспели. Тщательное и точное исполнение планов заставило Эмбера невольно испытать страх.


Они не на много опоздали!


— Поскольку бусинку не выбросили в космос, будет намного проще. Летите на Остров Парящего Дракона и тщательно допросите всех, кто участвовал в схватке, — приказал Сарота, — заставьте их заговорить любым способом. Невозможно, чтобы не было свидетелей.


— Некоторые пираты уже покинули остров, перехватите их на авианосце. — Эмбер был в ярости от того, что их обманули, и его голос был очень холодным. — Оставьте людей на острове мне.


— Пока будете искать информацию о бусинке, попробуйте узнать и о той таинственной силе, противостоящей нам, — добавил Сарота.


— Конечно. — Нахмурившись ответил Эмбер. Хотя он согласился, он действительно не имел понятия кто они такие.


— Что... Что насчет меня?


У Пегги не было той уверенности, которая была у него несколько минут назад. Он паниковал, но чувствовал, что дал им информацию и помог Темной Звезде узнать больше о скрытом враге, что должно сойти за вклад.


Сарота посмотрел на него, затем кивнул. Все окружающие солдаты Темной Звезды подняли свои винтовки нацелившись на колонну. Мусорщики испугались — они поспешно начали умолять о пощаде.


— Прошу, не убивайте меня. Это просто недоразумение, я не хотел вас обманывать! Тёмная Звезда — мой кумир. Я всегда хотел стать одним из вас и бороться за права гибридов. Пожалуйста, позвольте мне присоединиться к вам! — Воскликнул Пегги с дрожью в голосе.


— Ты и в самом деле хочешь посвятить себя нашей организации? — Глаза Сароты вспыхнули.


— Да, Тёмная Звезда — моя любимая организация! Я сделаю все что угодно ради вас. — Пегги поспешно раскрыл свое сердце, выражая свою верность.


— Ну, для нас, мертвым, ты принесёшь больше пользы. Темная Звезда ценит твой вклад, — усмехнулся Сарота.


Самой главной целью Темной Звезды в этой операции, был не допрос, а убийство. Чем меньше людей знает о бусинке с секретным сообщением, тем лучше.


*Хуммм!*


Из винтовок вырвались яркие лазерные лучи, прожигая дыры в телах мусорщиков. Из их уст вырвались крики боли, которые почти мгновенно потухли.


Лазерный луч расширился перед глазами Пегги, и все вокруг стало белым. Он широко открыл глаза и зарычал: — Нет! 


Все тело Пегги покрылась ранами, а голова оторвавшись покатилась бок. Он умер с огромным количеством сожалений.


Он думал, что его мечты присоединиться к Темной Звезде наконец сбудутся, но не ожидал, что в конце концов умрет от их же рук.
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Глава 386 - Повышение способностей, Рейд



Спустя два дня…


*Вушшш!*


Двери морозильной камеры хранения открылись и наружу вырвалось облако пара. Держа в своих паучьих лапах металлический зажим, Хайер достал десять пробирок, заполненных серебряными реагентами. Это был генный агент, извлеченный из спинномозговой жидкости Дракона Пустоты. Драконы Пустоты обладали очень сильной жизненной силой, и даже после смерти эта сила сохранялась в их костях и костном мозге в течение нескольких сотен лет. Извлеченная спинномозговая жидкость при потреблении может улучшить качество тела многих живых существ, в том числе и людей.


— Десять пробирок очищенной спинномозговой жидкости Драконов Пустоты, или, проще говоря, Драконьей Сущности, они твои. — Хайер зашевелил острыми зубами, и прикрепленный к шее переводчик перевёл его речь.


Хан Сяо получил пятьдесят килограммов костей Дракона Пустоты и десять пробирок Драконьей Сущности. Ему было положено сто килограммов костей, но он попросил заменить половину на Драконью Сущность. Эффект Драконьей Сущности заключался в постоянном увеличении Атрибутов без побочных эффектов — это было чрезвычайно ценной вещью для игроков.


Хан Сяо взял одну пробирку с сущностью и внимательно осмотрел её. Она была не такой густой, как ртуть и имела светло-серебристый полупрозрачный цвет. От неё исходило слабое свечение. Как только он поднял пробирку, на интерфейсе появилось уведомление. После подтверждения Хан Сяо вставил одну пробирку с Драконьей Сущностью в инъекционный пистолет.


Через всё его тело прошла дрожь, будто его ударило электрическим током. Хан Сяо вздрогнул, и в его глазах вспыхнул серебряный блеск.


Вы использовали [Сущность Дракона Пустоты (высококонцентрированная 42,2%)].


Сила +3 , Выносливость +4 , Харизма +1.


Хан Сяо не остановился на достигнутом. Он ввёл еще две пробирки и получил в общей сложности +8 к Силе, +11 к Выносливости и +2 к Харизме.


Агенты, которые могут постоянно увеличивать Атрибуты, обычно имеют ограничения по использованию. Сущность Дракона Пустоты увеличивала атрибуты лишь три раза, после чего эффекты к атрибутам не добавлялись.


Однако, хоть Атрибуты и не увеличивались, был скрытый эффект. Как только дозировка достигнет определенного уровня, оно вызывает качественное изменение в генах, позволяя получить способность [Гены Пустоты]. На поверхности эта способность не стоила стольких затрат, давая лишь небольшое увеличение скорости передвижения и уклонения, но реальное преимущество заключалось в том, что она влияла на выбор в ходе эволюции расы.


В прошлом игроки узнали об этом случайно. Поскольку Сущность Дракона Пустоты была очень редкой, и не давала никакого эффекта после трех использований, никто в здравом уме не тратил её впустую. Нужно отдать должное одному своевольному богатому игроку, иначе никто бы не узнал об этом секрете.


Требовалось около двадцати пробирок с низкой концентрацией для пробуждения данной способности. В случае пробирок с высокой концентрацией… десяти должно хватить.


После некоторых грубых вычислений Хан Сяо начал вводить пробирки с сущностью в своё тело одну за другой. В его кровь влилось большое количество серебряной жидкости и он начал чувствовать небольшие изменения в своём теле, и серебряный блеск в его глазах становился темнее.


Хайер был удивлен. — Хисс, хисс, хисс… О, извини, уронил переводчик. Ты вводишь слишком много сущности, не боишься генетической мутации? Хорошего понемножку.


Хан Сяо покачал головой, давая понять, что это именно то, чего он хочет и продолжил вводить инъекции.


На седьмой инъекции тело Хан Сяо стало жестким. Холодное и горячее смешанное чувство взорвалось в его теле, и его ноги стали немного ватными. Он пошатнулся, сделав несколько шагов назад, пока не облокотился спиной о полку и начал тяжело дышать. Его лоб так сильно сморщился, что если бы между складками застряла муха, он бы с лёгкостью её придавил. Он сильно сжал зубы. Все нервные окончания ныли от боли, а вены вздулись!


Если бы рядом стоял Супер, чувствительный к окружающим изменениям, он бы обнаружили, что жизненная энергия Хан Сяо меняется. Мало того, что оно становиться сильнее, но также в ней появился таинственный след пустоты.


Вы приобрели способность [Гены Пустоты]!


Ваши чувства стали острее, и вы легко можете обнаруживать изменения в пространстве, что даёт вам более высокую скорость реакции и большую гибкость.


+28% скорости передвижения, +15% уклонения.


После неопределенного количества времени, которое Хан Сяо показалось столетием, боль немного уменьшилась. Он облегченно вздохнул, вытирая холодный пот со лба. Внезапно он почувствовал изменения в коже — между бровями чувствовался небольшой нарост, твердый и гладкий, как чешуя.


Посмотрев на себя в зеркало, он обнаружил, что его зрачки стали серебристыми, а между бровями еле заметно виднелась выпуклость в форме ромба.


Хан Сяо начал активировать энергию в своем теле. Когда клетки его тела активировались, этот ромбовидный кусочек кожи стал ярко-серебристого цвета, очень чётко выделяясь.


— Ох! Что с тобой?


Хан Сяо и сам был приятно удивлён. Этот кусочек кожи не портил его внешний вид, а наоборот, делал его ещё привлекательнее.


Этот нарост давал ему улучшенное восприятие пространства.


Он открыл интерфейс и от увиденного у него широко раскрылись глаза. Ещё одна из его способностей также эволюционировала.


Ваша способность [Базовое укрепление жизни] улучшилась до [Промежуточного укрепления жизни].


Хан Сяо давно приобрел эту способность. Она сопровождала его через множество опасностей. И вот, благодаря [Гену Пустоты], эта способность стала сильнее. Коэффициент конверсии выносливости в Здоровье увеличился с 1:15 до 1:30 — эффект удвоился и появился дополнительный эффект +25% сопротивления.


Это был совершенно неожиданный для него сюрприз. Игроки не могли приобретать способности усиления тела, поэтому Хан Сяо никогда не слышал, что способности могут быть улучшены. Его максимальное Здоровье моментально увеличилось более чем на 4000 очков, что равнялось одной трети от изначальной суммы.


«Я и в самом деле пошёл по пути танка; это уже точка невозврата».


Глаза Хан Сяо блестели и его посетила мысль. Более драгоценные генетические агенты могут повысить уровень Укрепления жизни. — «Для дальнейшего повышения, мне нужно ввести больше генетических агентов в мой организм... Однако генетические агенты нельзя использовать без разбора, или это может вызвать отторжение и привести к искажению генов или даже к разрушению генов. Если такое произойдёт, меня ждёт жалкий конец. Лучшим вариантом будет использование агентов без побочных эффектов».


Это открытие дало Хан Сяо новый толчок. Он хотел приобрести больше способностей улучшения тела, но, к сожалению, их было нелегко найти. Он сохранил оставшиеся три пробирки с сущностью — этот драгоценный предмет мог быть использован в качестве "приманки". Хан Сяо может установить чрезвычайно высокую цену на них, чтобы игроки трудились ещё усерднее.


Как раз, когда он закончил со сбором материалов, зазвонил коммуникатор. Это был запрос на связь от Дженни.


— Блэкстар, лорд Эймс хочет тебя видеть.


Из коммуникатора всплыл второй голографический экран, в котором появилось деликатное лицо Эймс. Она находилась в открытом космосе, окружив себя силовым полем. Бесчисленные лучи света проносились мимо неё. Похоже, она боролась с сильным врагом. Однако, все лучи отражались невидимым силовым барьером и меняя траекторию врезались в безжизненную планету позади неё.


По-видимому, битва длилась довольно долго — часть планеты была уничтожена и она выглядела как откушенное яблоко. Вокруг планеты кружились различные осколки, смешиваясь с газом и образуя "облачное кольцо". Если сражение продолжится, эта планета может прекратить свое существование...


Хан Сяо с первого взгляда понял, что Эймс сражается с другим Супером выше класса Бедствия Разрушенного Звездного Кольца. Менее чем через три дня в Галактических новостях появится следующее известие.


Новости из Расколотого Звездного Кольца: В сражении двух Суперов была уничтожена невинная планета!


Ассоциация Защиты Планет решительно осуждает их действия, заявляя, что Суперы выше класса Бедствия уничтожили планету со злым умыслом!


Планета будет занесена в список уничтоженных планет.


...


Говоря об этом, похоже, это произошло из-за того, что у Эймс было плохое настроение, и она хотела с кем нибудь подраться. Как неудачно для молодой планеты...


Глаза Хан Сяо дернулись. Он сухо кашлянул и спросил: — Ваше Превосходительство, Император-Дракон, какую миссию вы хотели бы мне поручить?


Эймс что-то начала говорить, но не было слышно ни звука. Поняв это, она контролируя силовое поле, зачерпнула с планеты большое количество газа, затем окутала себя искусственной атмосферой, и только после этого появился звук.


— Я выслушала доклад Дженни. У твоей команды отличные боевые возможности, и Остров Парящего Дракона не сможет раскрыть ваш потенциал. В любом случае, вы изначально были наемниками, поэтому я одобряю вашу деятельность вне острова. Кроме того, у меня есть подходящая миссия для тебя. Ты уже встречал моего учителя, поэтому помоги мне найти информацию о нем, — сказала Эймс.


Несколько дней назад он обратился к Дженни с предлогом, что на Острове Парящего Дракона достаточно рабочей силы, и его пребывание здесь — пустая трата времени. Таким образом, он подал заявку на выполнение полевых миссий. У Острова Парящего Дракона были лишь охранники, обслуживающий и логистический персонал, но им не хватало полевых сил. Бессмертная Группа Наемников Блэкстар идеально подходила для этой роли. По крайней мере, это был беспроигрышный вариант. Дженни показалась эта просьба вполне приемлемой, и она сообщила об этом Эймс. Эймс же в свою очередь никогда не сомневалась в своих сотрудниках. Она не беспокоилась о том, что Хан Сяо может предать её после того, как покинет Остров Парящего Дракона.


Глаза Хан Сяо засияли.


Остров Парящего Дракона не будет ограничивать его — это была отличная новость. Он сможет и дальше продвигать свой проект по расширению своей группы наемников. Хотя Остров Парящего Дракона является великой силой, он присоединился к ней только потому, что у него не было выбора. Пока он может свободно двигаться, это не должно быть большой проблемой.


Хан Сяо остался доволен разговором и попрощавшись, нажал на завершение вызова. Лидеры трёх армий скоро прибудут, и тогда он сможет последовать за ними, чтобы завершить миссию.


«Все идёт хорошо». — Хан Сяо был счастлив. Наконец ему начало везти после всех неудачных событий, которые он пережил.


Арошия ждала у дверей, пока Хан Сяо не махнул рукой и не покинул вместе с ней склад. Он не хотел оставлять Арошию одну, поэтому всегда брал её с собой, куда бы ни шёл.


Он вышел на пустынную улицу, но пройдя некоторое время, внезапно нахмурился. Атмосфера была немного странной. Он сделал шаг вперёд, прикрыв Арошию за спиной, затем бдительно осмотрелся.


— Хорошие чувства.


Было непонятно, откуда доносился голос. Манера речи была холодной, с ноткой уверенности в своем превосходстве. Этот голос и этот тон показались Хан Сяо знакомыми.


В то же время, из земли поднялось облако пыли, накрыв двоих, затвердевая и образуя клетку.


С разных сторон улиц появились солдаты Темной Звезды и окружили клетку.


Эмбер стоял впереди войск. Он смотрел на Хан Сяо с невыразительным лицом, как будто всё было под его контролем.


— Капитан Группы Наемников Блэкстар, мы хотим задать вам несколько вопросов. Пройдемте с нами. Избавьте себя от страданий, не сопротивляйтесь.


Хан Сяо стал очень серьезным.
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Глава 387 - Свидетель



Два дня назад авианосец Тёмной Звезды перехватил корабль Пегги и Эмбер узнал, что бусинка выпала на Острове Парящего Дракона. Поэтому они изменили свою стратегию. Им больше не нужно было искать иголку в стоге сена. Зная последнее местонахождение бусинки, им нужно было просто схватить все организации, участвовавшие в битве в доке в тот день и выяснить, кто подобрал бусинку. Диапазон поиска сократился в бесчисленное количество раз.


Поскольку наемники были главными зачинщиками битвы, Эмбер решил начать с них. Команды Небесного Кольца, Клинков и Пурпурного Золота были заключены в тюрьму и только Группа Наемников Блэкстар свободно разгуливала по территории острова. Эмбер не был настолько глуп, чтобы напасть на тюрьму; следовательно, Хан Сяо стал наиболее подходящей мишенью.


Поэтому они устроили засаду, чтобы схватить его.


Он собирался схватить Хан Сяо и используя его личность пробраться на территорию тюрьмы, чтобы узнать от остальных наемников, знает ли кто-нибудь из них информацию о местонахождении бусинки.


Одним из главных правил организации при выполнении полевых миссий было снижение риска быть обнаруженными. Если цель можно было уговорить или подкупить, то полевые агенты не скупились на деньги.


Но из того, что Темная Звезда узнала от Пегги, есть какая-то сторонняя сила знающая о бусинке, которая находится на Острове Парящего Дракона. Эта сила узнала правду до них и, скорее всего, связалась с наемниками тоже до них. После историй с Пегги, Эмбер не хотел, чтобы его снова вели за нос. Поэтому решил не заморачиваться и прибегнуть к силе.


Являясь членом крупной, насильственной террористической организации, он всегда испытывал чувство превосходства, когда сталкивался с наемниками. Он был как бог смерти, скрывающийся в темноте, холодный и расчётливый. Наемники похожи на разнорабочих, без какой-либо веры, делают всё ради денег, они даже хуже охотников за головами, которые преданы своей деятельности по ловле разыскиваемых преступников.


Слова "я из Темной Звезды" и "я — наемник" воспринимались совершенно по-разному.


Название организации — Темная Звезда наводила страх на многие расы. Напротив, хотя индустрия наемников была чрезвычайно большой, она была разношерстной. Разница была как между каменным и песчаным замками. Чтобы Темная Звезда действовала более серьёзно, они должны были выступать против таких сил, как армия Небесного Кольца, Клинков или Пурпурного Золота. В случае небольшой группы наемников, насчитывающей около пятидесяти членов, самым сильным из которых был Супер В класса, это было раз плюнуть.


— Кто вы такие? — спросил Хан Сяо сузив глаза.


— Если хочешь прожить немного дольше, советую отбросить свое любопытство и не спрашивать о нашей личности. Не надо искать неприятности, — холодно ответил Эмбер.


Он думал, что Хан Сяо определенно удивит их личность.


Чего он не знал, так это того, что Хан Сяо был свидетелем той ночи, когда они украли рабов. Думая, что это их первая встреча с Блэкстаром, он пытался сохранить свою таинственную идентичность, чтобы оказать давление на него, не подозревая, что Хан Сяо уже знал, кто они такие.


Хан Сяо огляделся. Стены, построенные Эмбером, образовывали колизееподобную клетку, которую окружили восемь воинов Темной Звезды. Помимо Эмбера, остальные семеро также являлись Суперами B класса.


Семь противников класса В и Эмбер, который является Супером класса B+. При столкновении с несколькими противниками, сложность увеличивалась не в арифметической прогрессии, а в геометрической. Хан Сяо не был уверен в том, как долго он сможет продержаться против них. Кроме того, ему нужно было защищать Арошию, так что ситуация становилась ещё более сложной.


Хан Сяо попытался воспользоваться коммуникатором, но услышал лишь шум и треск, сигналы были заглушены.


— Не трать свое время. Поблизости установлены глушители сигналов, поэтому ты не сможешь ни с кем связаться и позвать на помощь, — равнодушно сказал Эмбер.


— Кажется, вы думаете что смогли схватить меня. — Хан Сяо оставался спокоен: — Поскольку сбежать возможности у меня нет, скажите, что вам от меня нужно, и возможно мы сможем найти компромисс. Я не хочу вести бессмысленную битву.


— Мы хотим, чтобы ты спросил наемников о местонахождении черной бусинки, — ответил Эмбер.


Услышав это, Хан Сяо продолжил стоять, не меняя выражения лица.


«Кажется, Тёмная Звезда всё-таки выбила правду из уст Пегги. В таком случае, они скорее всего уже знают о самозванце, который расспрашивал о бусинке, выдавая себя за эмиссара Темной Звезды. Но они не знают, что этим самозванцем являюсь я. На меня напали не потому, что разоблачили меня, а потому, что я находился в том месте, где затерялась бусинка. Это очень важно. Они не знают, что бусинка у меня. Если я сделаю вид, что сотрудничаю, я смогу избавиться от них».


Он был больше обеспокоен тем, как много было известно Темной Звезде. Похоже, они воспринимают его как простого наемника.


О попытке пойти на компромисс не было и речи. Он мог максимум попытаться влиться в ряды Темной Звезды, отдав им бусинку, чтобы действовать изнутри. Но риск в этом случае был неизвестен и оно не стоило затраченных усилий.


Хан Сяо действовал так, будто ничего не знал о бусинке. — Это незначительное дело. Я помогу вам, нет необходимости применять силу.


Эмбер достал небольшую прозрачную коробку с большим количеством нанотехнологических чипов размером с песчинку, которые использовались для контроля мозга и сердца. После ввода в организм, с помощью этих наночипов можно лишить человека жизни в любое время. — После того, как мы введём это в твоё тело, можем поговорить о нашем сотрудничестве.


— Похоже, у меня нет выбора. — Хан Сяо покачал головой. Механический костюм мгновенно накрыл его тело.


Инъекция наночипов означала, что он отдаст свою жизнь в чужие руки, он ни за что не согласится на это. Поэтому оставался только один выбор.


Борьба!


Один за другим, из отсеков костюма начали вылетать электромагнитные орудия. Энергия покрывала все орудия, отчего те парили в воздухе. Держа пистолеты в руках и контролируя остальные винтовки своей энергией, Хан Сяо мгновенно открыл огонь по всем окружившим его Суперам.


*Ту ту ту ту!*


В одно мгновение во всех направлениях вылетели снаряды оставляя за собой синий свет, расцветая как темно-синяя роза!


Разразилась битва!


[Проворный снайпер], [Широкой обзор], [Магнитное зрение — поток данных], [Ударная механическая сила] и [Перегрузка] — Хан Сяо мгновенно активировал различные навыки. Взрывная сила этих навыков потрясла солдат Темной Звезды, они начали уклоняться и блокировать снаряды, выпущенные с использованием этих навыков.


— Пустая трата времени.


Эмбер контролируя углерод, превратил частицы пыли в щит, блокируя снаряды. Его лицо оставалось спокойным. Независимо от того, какой метод боя использовал враг, если класс противника ниже, чем его собственный, все старания будут бессмысленны. Он может победить любого из них в мгновение ока, если только противник не окажется невосприимчив к его силе.


*Хуммм!*


Эмбер активировал свою способность, усиливая свои чувства. Его зрение изменилось, и Эмбер мог разглядеть атомную структуру тела Хан Сяо. Частицы углерода светились, покрывая тело Хан Сяо, как река. Эмбер легко мог взять под контроль эти элементы — он делал это бесчисленное количество раз.


Однако тело Хан Сяо внезапно превратилось в гору. Его способность Эспера, которая почти никогда не подводила, на этот раз не сработала. Эмбер не мог взять под контроль атомы углерода в теле Хан Сяо; структура атомов в его теле была непоколебимой.


Спокойствие на лице Эмбера внезапно исчезло, сменившись смятением.


«Это ты!»


Эмбер уставился на Хан Сяо.


Тем свидетелем, из-за которого провалилась их операция на рынке рабов, оказался лидер Группы Наемников Блэкстар!
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Глава 388 - Разрушение Амфиптера!



— Это ты! Ты был тем, кто напал на рынок рабов!


Хан Сяо вел себя так, будто был потрясен и только узнал Эмбера.


Наверняка Тёмная Звезда считала, что он лишь незначительный наемник. Но как только начнётся бой, тот факт что он был свидетелем, который сражался с Эмбером на рынке рабов будет обнаружен. Он видел способности Эмбера той ночью, поэтому вёл себя так, будто узнал его. Это была нормальная реакция.


Он притворился шокированным, чтобы скрыть тот факт, что он был в курсе того, что они являются членами Темной Звезды.


Когда его окружили, Хан Сяо уже продумывал все эти варианты.


Как и ожидалось, увидев его удивленное лицо, Эмбер ничего не заподозрил, но был шокирован.


В ночь нападения из-за того, что в периметре было темно и один из них был в маске, в то время как другой в механическом костюме, они не могли узнать личности друг друга. И вот, они снова встретились по совпадению.


Хан Сяо был первым человеком, который оказался невосприимчивым к способности Эмбера [Разрушению атомов углерода], несмотря на то, что был на класс ниже. Хотя сражение было коротким, Хан Сяо произвёл на Эмбера такое сильное впечатление, что тот не мог о нём забыть.


Его прежнее пренебрежительное отношение сменилось любопытством и желанием биться. — Наша последняя битва была слишком короткой, и мы не смогли определить победителя. В этот раз я не спешу.


Той ночью, свидетель нарушил все его планы, и сейчас он нашёл его. Им оказался Блэкстар. Эмберу не терпелось померяться с ним силами.


Эмбер сжал руку в кулак, и черная угольная пыль перед ним образовала прямой обоюдоострый алмазный меч, чрезвычайно твердый, но гибкий благодаря способностям Эмбера.


*БУМ!*


Одновременно с этим, огромное количество черной пыли поднялось из земли и полетело в сторону Хан Сяо, кружа вокруг него и пытаясь найти слабые места в механическом костюме.


Хан Сяо почувствовал давление от возросшего боевого духа врага.


Сначала Эмбер думал, что разобраться с Хан Сяо будет простой задачей, но понял, что был неправ. Хан Сяо оказался сложным противником. Поэтому он стал намного серьёзнее относиться к этому бою.


*Ху!*


Семь Звуковых Сфер вылетели и зависли в воздухе, создавая поле усиления. Пространство внутри клетки, созданной Эмбером, было ограниченным и идеально подходило для звуковых атак.


Хан Сяо активировал боевой режим в костюме, также доводя своё состояние до пикового. Вокруг него кружил челночный щит, образуя энергетический защитный экран, а в руках он держал косу.


Из-за глушителей сигналов Хан Сяо не смог активировать резервные части костюма, которые находились далеко. Он мог сражаться только в основном боевом режиме механического костюма. Ситуация была очень невыгодной для Механика.


— Спрячься в сторонке, — сказал Хан Сяо, отталкивая Арошию. Он взмахнул косой и ударил стену, но на ней даже не осталось царапины.


Он нахмурился. Стена была слишком твердой, и прорваться сквозь неё было невозможно.


Единственный оставшийся выбор — сражаться.


На этот раз семь воинов Темной Звезды нанесли удар. Три Бойца, окутав себя пламенной энергией, окружили Хан Сяо в форме треугольника.


*Взрыв!*


Хан Сяо взмахнул косой, столкнувшись с ними тремя!


Ударная волна эхом отзывалась внутри клетки!


Арошия стояла на краю клетки, куда её оттолкнул Хан Сяо и молча наблюдала за всем.


Эмберу было очень любопытно, как Хан Сяо удаётся противостоять его способности. — «Как бы то ни было, устройство подавления сигнала не позволит ему вызвать подкрепление и у меня есть достаточно времени, чтобы выяснить это».


Поскольку Хан Сяо подвергся нападению и ввязался в тяжелую борьбу, все игроки, находящиеся далеко на другой стороне острова, выполняя свои обязанности по патрулированию, запустили новую миссию.


Срочная миссия фракции


Подкрепление — запущена!


Описание: Ваш капитан попал в засаду и ведет жестокий бой. Как члены группы наемников, вы должны прибыть к нему на подмогу.


Требования: Быстро прибыть на место происшествия и помочь Блэкстару в сражении. Координаты...


Награда: зависит от скорости прибытия подкрепления и количества организованных войск.


Последствия отказа: -300 очков вклада в Группу Наемников Блэкстар.


Все игроки пришли в восторг.


...


Способности Эмбера были очень сильными. Он был силен не только в ближнем бою, но также мог, контролируя бесчисленные частицы пыли, превращать их в копья для точечных атак или кнуты, чтобы ограничить подвижность Хан Сяо. Но самой опасной угрозой была сама пыль, которая проникала в зазоры механического костюма, и изменяла структуру материалов, разрушая Амфиптер изнутри. По крайней мере одну треть полученного им урона нанес Эмбер.


Семь Суперов Темной Звезды работали очень скоординированно — три Бойца ограничивали подвижность Хан Сяо на близком расстоянии, постоянно обмениваясь с ним ударами, Эсперы, один из которых мог стрелять разъедающей кислотой, а другой — сжимать энергию, вливая их в специально изготовленные металлические шарики, превращая их в бомбы, атаковали с расстояния.


Также в команде находился Механик, что был хорош в электромагнитном разрушении и взломе, он подключился к Амфиптеру через свой собственный боевой костюм и пытался уничтожить систему Амфиптера через специальную программу взлома, которую написал сам. Он даже пытался взять под контроль Амфиптер. Знания взлома Хан Сяо все еще находились на базовом уровне, поэтому у него не было выбора, кроме как отключить большинство автоматических функций и управлять костюмом только с помощью нервного соединения. Так он смог предотвратить дальнейшее разрушение систем и потерю контроля над управлением. Вражеский Механик также умело контролировал большое количество энергетических щитов, чтобы защитить своих товарищей по команде от атак Хан Сяо.


Последним был Маг электричества. Он тесно сотрудничал с Эмбером: Эмбер преобразовывал углеродную пыль в графитовые стержни, сквозь которые маг пускал свои заряды, на другом конце, стержни впивались в уязвимые места костюма, и выпущенный электрический заряд сжигал провода изнутри.


*Бум бум бум!*


Атаки безостановочно обрушивались на Амфиптер, и количество повреждений увеличивалось с каждой секундой. Столкнувшись с семью противниками одного с ним класса, и одним, на класс выше, Хан Сяо оказался в очень затруднительном положении — он едва мог дать отпор.


Даже активировав [Режим Дьявола] он едва мог удержаться.


Прочность механического костюма падала на глазах. Спустя всего несколько минут после начала боя, осталось лишь 16 процентов прочности.


Хан Сяо глубоко вздохнул. Он влил всю энергию в устройства передвижения и острой дугой сбежав из ближнего боя, направился к Эсперу, стреляющему кислотой. Он очень быстро приблизился к Эсперу, одновременно стреляя в Механика, чтобы тот не мог защитить своего товарища по команде щитом. Затем, взмахнув косой, собирался нанести удар.


— Взрыв! — закричал Эмбер, сжав кулак. Прежде, чем Хан Сяо смог осуществить атаку, Эмбер успел нанести по Амфиптеру одну последнюю атаку и уничтожить его!


Костюм за секунду накрылся бесчисленным количеством шипов, вырвавшихся изнутри!


Механический костюм покрылся дырами и был на грани разрушения.


Но в этот момент засиял яркий белый свет. У всех на глазах произошло чудо и Амфиптер, который должен был разрушиться, вновь восстановился до своего пика.


[Последнее восстановление]!


— Какого...?! — Эмбер был шокирован и удивлен. Атака, в которой он был так уверен, не смогла уничтожить костюм Хан Сяо, и он уже не успевал остановить его атаку.


Кислотный Эспер первоначально был уверен, что Эмбер сможет остановить Хан Сяо, но сейчас стоял в ужасе, наблюдая, как коса растет в его глазах.


[Пылающая воля]!


*Фшух!*


Со вспышкой света, на голове кислотного Эспера появилась огромная рана простирающаяся от макушки до подбородка, разрезая его лицо пополам.


В одно мгновение Эспер потерял больше семидесяти процентов своего Здоровья.


— Аааа!


Кислотный Эспер упал на землю, корчась в агонии, кровь текла с его лица. Эмбер поспешно откинул его, прежде чем Хан Сяо успел нанести еще один удар.


В следующий момент Амфиптер рассыпался на куски.


Последнее восстановление помогло прожить Амфиптеру на пять секунд дольше, и за это время Хан Сяо нанес этот удар, тяжело ранив одного из врагов, даже находясь в осаде.


Хан Сяо тяжело и часто дышал. Кислота этого Эспера его порядком раздражала.


У Эмбера было очень мрачное выражение. Его подчиненный был тяжело ранен, и в его ранении частично виноват был он сам. В его сердце кипел гнев.


Это произошло случайно, и такого больше не повторится. Блэкстар достиг своего предела, продержавшись так долго. В момент, когда его костюм разрушился, он превратился в овцу, которую скоро пустят на убой. У него больше не будет возможности дать отпор.


Механик, потерявший свои игрушки, теряет как минимум половину своей силы!


— Для тебя всё кончено. Я уже говорил, что ты сможешь избавить себя от ненужной боли, если не будешь оказывать сопротивление, а я человек своего слова… 


Затем Эмбер продолжил, впиваясь в Хан Сяо ледяными холодными глазами: — Ты готов испытывать боль?


Амфиптер уничтожен, и резервный костюм вызвать не имеется возможности. Тело Хан Сяо больше не имело защиты. Он взглянул на разбитые детали костюма, разбросанные по земле, не меняя выражения своего лица. Было похоже, что он не беспокоился о своей нынешней ситуации. Он небрежно положил черную косу на плечи и сказал: — Не празднуй слишком рано. Бой закончится только тогда, когда я больше не смогу стоять на ногах.


Великий Механик Хан никогда не отступит без боя.
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Глава 389 - Что ты за монстр?!



По всей земле были разбросаны различные детали костюма, а также Звуковых Сфер и челночного щита. Коса была оружием ближнего боя, поэтому была довольно крепкой. Её клинок был достаточно широк и мог использоваться в качестве щита. Это было единственное оружие, которое осталось у Хан Сяо.


Расширение!


Парящая в клетке пыль превратилась в острые конусы, смотрящие острием вниз, которые затем градом посыпались на землю. Территория покрытия была очень большой, поэтому уклониться от них было невозможно.


Если бы у противника был механический костюм, эта широкодиапазонная атака не нанесла бы большого урона. Однако Эмбер уже уничтожил его, без защиты костюма Механики очень хрупки.


Эмбер не хотел убивать Хан Сяо — они все-таки должны были схватить его живым — но он очень хотел заставить Хан Сяо страдать. Он не целился в слабые места.


*Свушшш!*


Коса отклоняла приближающиеся острые конусы, но их было слишком много. Хан Сяо уклонился и защитил себя как мог, но оставшиеся конусы всё равно попали по нему.


Энергия в форме электричества покрыла тело Хан Сяо и образовала слой защиты. Острые конусы разбились, столкнувшись с этим защитным слоем, оставив лишь небольшие царапины на его теле.


Эмбер продолжил управлять углеродом, подготавливая новую волну атаки и сказал холодным голосом: — Ты Механик и тебе не знакома тактика ближнего боя. У тебя не так много энергии, как у Бойцов, да и Атрибуты твои куда хуже, чем у Бойцов. Если бы ты был Боевым Механиком, возможно, у тебя был бы шанс, но ты обычный Механик. Как долго ты сможешь продержаться? Твоё сопротивление бесполезно. Всё ещё не желаешь сдаваться?


Эмбер атаковал Хан Сяо со всех сторон. Остальные воины Темной Звезды стояли в стороне и ждали, пока их капитан победит Блэкстара. В конце концов враг лишился клыков и Эмберу не составит труда одолеть его, поэтому не было никакой необходимости помогать.


Результат был очевиден.


*Бум!*


Внезапно, оттолкнувшись с такой силой, что земля под ногами просела и пошла трещинами, Хан Сяо бросился к Механику Темной Звезды, как вспышка молнии. Он прекратил отражение атак, позволив конусам, поразить его. Легким движением руки лезвие косы раскололось на восемь частей, которые покрылись электрическими искрами и начали вращаться, как свёрла!


— Попробуй на вкус мои электрические сверла! — крикнул Хан Сяо. Сверла легко пробили щит, который наспех создал перед собой Механик Темной Звезды, и отправили его в полет. Боевой костюм Механика Темной Звезды обуглился от электричества, а провода заискрились. Его костюм пришёл в негодность.


«Ты маньяк, смерти ищешь?!» — Лица других воинов Темной Звезды изменились в одно мгновение. Они были шокированы тем, что, несмотря на такую концентрированную атаку Эмбера, Хан Сяо все-таки осмелился пренебречь своей защитой и броситься в атаку. Хотя Хан Сяо смог добиться успеха благодаря тому, что стоявшие воины ослабили бдительность, эта атака не нанесла много урона. Все они были Суперами одного класса, поэтому их не так легко убить. С другой стороны, из-за этого действия Хан Сяо получил кучу травм.


— Похоже, ты не собираешься идти на компромисс, вполне в твоем духе! — искренне похвалил Эмбер, затем безэмоционально покачал головой. — Но сопротивление бесполезно, и этот твой поступок показывает, что у тебя больше ничего нет. Тем не менее, ты всё ещё думаешь о том, чтобы изменить положение… Мое терпение ограничено. Поскольку ты не осознаешь свою ситуацию, придётся избить тебя до полусмерти, чтобы до тебя наконец дошло.


На этот раз Эмбер решил больше не использовать свои широкодиапазонные атаки. Воины Темной Звезды получили приказ присоединиться к битве и окружили Хан Сяо.


Без своего костюма, Хан Сяо оказался в опасном положении. Столкнувшись со шквалом атак, он мог только пассивно защищаться. Любое движение или уклонение останавливались молчаливым сотрудничеством врагов. Он был вынужден оставаться на одном месте, не имея возможности дать отпор.


*БУМ!*


Атаки, обрушивались на Хан Сяо, как цунами, непрерывные взрывы подняли пыль и заблокировали их зрение.


Арошия, стоявшая сбоку, видела, как электрические разряды, бомбы, копья и энергетические лучи исчезали в густой завесе пыли, но самого Хан Сяо не было видно. Бесконечные взрывы и звон наполнили ее уши, но не было слышно ни рычания, ни крика агонии. Хан Сяо не издавал ни звука.


У Арошии вдруг возникло желание остановить всё. Что-то её подталкивало принять меры. Однако, в момент, когда она хотела сделать шаг, Эмбер неожиданно поднял руку, сигнализируя всем прекратить атаку.


— Достаточ...


До того, как Эмбер закончил предложение, изнутри пылевой завесы послышался треск земли!


Хан Сяо вылетел вперёд как снаряд из пушки, весь покрытый ранами, оставляя за собой шлейф из пыли. Даже после стольких атак, раны на его теле были легкими, и ни одна из атак не проникла глубоко в его тело.


С энергией, мерцающей вокруг его тела, он мгновенно обрушил вниз свою косу!


*Клац!*


Алмазная рука Эмбера и коса Хан Сяо столкнулись, и искры осветили ошеломленное лицо Эмбера.


— Как ты можешь быть в порядке?


Они были в шоке.


Получив так много урона, даже если бы он был Бойцом, а не Механиком, он должен был быть тяжело ранен. Тем не менее, Хан Сяо все еще жив и здоров!


— Как ты можешь быть более стойким, чем Боец?


— Хе-хе… — Хан Сяо поднял голову. Половина его лица была покрыта кровью, но на лице сохранялась усмешка. Он засмеялся хриплым голосом и спросил: — Это всё, что у вас есть? Вы решили почесать мою спину?


Эмбер кипел от ярости. Он активировал свою силу, и атомы углерода превратившись в змею, тяжело ударили Хан Сяо по груди, оттолкнув его обратно к пылевой завесе и прижав к земле.


— Продолжайте! — гневно закричал Эмбер.


«И что, если ты "танк"? Ты просто живая груша. Мы те, кто одержал верх!»


Воины Темной Звезды глубоко вздохнули и с новой силой сконцентрировали свои атаки. Атаки затопили Хан Сяо во второй раз.


На этот раз атаки были более жестокими. Эмбер постоянно наносил опасные удары. Он не собирался сдерживаться.


Увидев, что избиение продолжилось, Арошия сделала несколько шагов вперед, подняла электромагнитный пистолет, который Хан Сяо вручил в её руки ранее и выстрелила по Эмберу.


*Дин-дин-дин!*


Пули-иглы отскочили от алмазной кожи Эмбера Эмбер обернулся и ухмыльнулся.


Небрежно взмахнув рукой, он взял под контроль атомы углерода в теле Арошии и силой придавил к земле, тем самым обездвижив её.


Когда они осадили Хан Сяо, он уже заметил её — она была обычным человеком. Поэтому Эмбер не обратил на неё внимания, оставив стоять в стороне. И даже сейчас, когда она выстрелила в него, его это не особо заботило. Повалив её на землю и сковав её движение, он продолжил атаковать Хан Сяо.


После довольно длительного периода непрерывных атак, на месте где находился Хан Сяо образовалась яма, глубиной около одного метра, покрытая густой пылью, которая блокировала зрение.


— Хватит.


Эмбер часто дышал, он потратил довольно много энергии. Воины Темной Звезды отступили, капельки пота стекали по их лбам, они тоже устали. Наступила тишина.


— Он ещё жив? — все с любопытством смотрели на яму.


— Еще не умер. Я чувствую его присутствие, хоть и очень слабое — на этот раз мы действительно забили его до полусмерти, — уверенно ответил Эмбер.


Однако в следующий момент лицо Эмбера внезапно резко изменилось. Слабая энергия, которую он почувствовал, каким-то странным образом начала усиливаться с невероятной скоростью.


Посреди пыли медленно появился силуэт человека. Все смотрели на этот силуэт, как завороженные.


*Дум, дум, дум!*


Каждый шаг Хан Сяо эхом отзывался в сердце Эмбера.


Из пыльной завесы показалась черная коса, покрытая трещинами. Через секунду после этого она рассыпалась, превратившись в кучу отходов.


Сразу после этого вышел и сам Хан Сяо, все смотрели на него как на призрака. Хан Сяо был весь в пыли, но на его теле не было видно ран. Он хрустнул шеей, выглядя живее, чем когда-либо.


— Вы закончили? — Его голос был спокойным и звучал так, будто он только что проснулся.


Эмбер был ошеломлен.


«Как раны Хан Сяо могли так быстро затянуться? У него такая сильная способность к регенерации?»


Даже коса изготовленная из специального сплава рассыпалась в хлам, но он — человек, не пострадал. Не говорите мне, что его тело крепче сплава!


Те, кто избивал его, уже истекают потом, а ему хоть бы хны. Как, черт побери, возможно избить такого монстра?


Хан Сяо уставился на людей Темной Звезды и потянулся.


— Если нет, то я продолжу играть с вами.


Он уже давно выдал миссию игрокам, поэтому вообще не паниковал. Кроме того, у него была карта призыва персонажа Авроры с замечательным эффектом — полное восстановление, простое и мощное, с возможностью использовать шесть раз. Только сейчас, когда его здоровье было ниже пятнадцати процентов, он использовал её.


Хан Сяо с самого начала был танковым персонажем, и с этой способностью Эмбер со своими ребятами не сможет его убить ещё долгое время.


Выражение Эмбера сменилось с удивления на потрясение и ужас, а затем и вовсе превратилось в страх!


Он уже не вёл себя небрежно, а стал очень осторожным.


Это был знак того, что он столкнулся с опасным врагом!


Столкнувшись с Хан Сяо, Эмбер вначале отнёсся к нему легко и небрежно. Лишь поняв, что его способность не оказывает влияние на Хан Сяо, он начал относиться к нему более серьезно. Он думал, что уже достаточно серьезен, но понял, что все еще недооценивал Хан Сяо.


С самого начала битвы Хан Сяо не переставая удивлял его. Его впечатление о Хан Сяо полностью изменилось!


Эмбер уставился на Хан Сяо и спросил акцентируясь на каждом слове: — Что. Ты. За. Монстр?!
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Глава 390 - Арошия, цепочка миссий А класса (часть 1)



Воины Темной Звезды вопросительно посмотрели на Эмбера.


Эмбер стоял, уставившись на Хан Сяо. Перед ним была дилемма. Они и так уже находились здесь слишком долго, намного дольше, чем планировали. Они полагали, что смогут схватить Хан Сяо в кратчайшие сроки и даже предположить не могли, что его способности и навыки могут доставить им проблем. Кроме того, никто из них не знал, насколько сильной была способность Хан Сяо к регенерации и сколько раз он мог восстановиться.


Эмбер был уверен, что у этой способности определённо есть предел. Проблема состояла в том, что было неизвестно сколько времени ему понадобится, чтобы достичь этого предела? Стойкость Хан Сяо намного превысила возможности обычных Механиков. Они смогли серьёзно ранить его один раз, но их энергия и стойкость были ограничены. Они тяжело дышали, и их сердца учащенно бились. Из-за непрерывной атаки, воины Темной Звезды устали, и не могли продолжать с прошлой эффективностью.


«Отступить или продолжить?» — Эмбер колебался. Но тут он заметил, как Хан Сяо смотрит вверх, на заблокированное клеткой небо с ухмылкой на лице.


Прежде чем он успел среагировать, снаружи клетки прогремели сильные взрывы. Стены клетки задрожали, и в них появились трещины.


*Бум!*


Потолок разлетелся на части, и в клетку ворвались лучи света от прожекторов. Большое количество кораблей висело в небе, направив свои лазерные пушки на людей Темной Звезды.


— Бросайте оружие и сдайтесь! — заорал Херлоус через динамик.


Лица воинов Темной Звезды изменились.


— Чёрт, стражи здесь. Засада длилась всего несколько минут, и перед этим мы удостоверились, что поблизости нет ни одного патруля. Неужели какая-то группа проходила мимо? Везучий гад!


С начала засады и до конца битвы прошло менее десяти минут. По мере того, как скорость и реакция Суперов становились все быстрее, количество действий выполняемых ими за определённый промежуток времени, также увеличивалось. Во время битвы время ощущается намного медленнее. Высокоуровневые противники могут замечать мельчайшие детали во время битвы и обмениваться ударами на очень высокой скорости, в то время как обычные люди видят в небе лишь тени и остаточные изображения.


— Это не везение. Все прибывшие стражи — подчиненные Блэкстара. Должно быть, он вызвал подкрепление!


— Как он это сделал? Отсюда ведь невозможно отправить сигнал! — воскликнул кто-то недоверчиво.


Эмбер бросил холодный взгляд на Хан Сяо: — Я признаю, что недооценил тебя в этот раз. Блэкстар, я запомню твоё имя. Отступаем!


Закончив предложение, Эмбер взмахнул рукой и клетка рухнула, поднимая в воздух черную пыль, мешающую зрению и сигналам радаров.


После этого он достал металлический стержень, и схватив за оба конца повернул, активируя устройство. Земля вокруг Эмбера радиусом в три метра засияла синим светом. Воины Темной Звезды быстро вошли в эту освещенную область. Затем Эмбер снова повернул металлический стержень. Синий свет вспыхнул и исчез, а вместе с ним и люди Темной Звезды.


Когда пыль рассеялась, Хан Сяо подошел к месту, где исчезли Эмбер и остальные. Он присел на корточки и стряхнув пыль рукой, обнаружил под ней круги.


— Маломощный направленный телепорт на короткие расстояния, почти не оставляет следов… Мы не сможем их выследить. — Хан Сяо беспомощно покачал головой. Технологии Темной Звезды значительно опережали технологии других цивилизаций Расколотого Звездного Кольца.


Корабли долгое время кружили вокруг, но ничего не нашли. Когда они приземлились, Хан Сяо выдал им награду за завершение миссии.


После прибытия подкрепления, люди Темной Звезды отступили, провалив миссию по его захвату. Однако Хан Сяо не чувствовал радости. Теперь Темная Звезда определенно начнёт уделять ему больше внимания. Он продемонстрировал целый ряд своих способностей, поэтому не может больше действовать незаметно.


За первой атакой, скорее всего, последует вторая. Хан Сяо был недостаточно силён, чтобы противостоять такой большой организации, и это дело также коснётся его группу наемников.


Если подумать, то они случайно наткнулись на заговор Темной Звезды. Независимо от того, была ли у него бусинка или нет, пока они выполняли миссию по спасению Сильверов, Тёмная Звезда определенно заинтересовалась бы им. Хан Сяо не знал, что Темная Звезда была вовлечена в это с самого начала. Во всяком случае, не было никакого способа повернуть время вспять. По крайней мере, теперь он знал цель Темной Звезды и держал в руках предмет, который они хотели заполучить — бусинку с секретным сообщением. Мало того, что он смог заставить Эмбера отступить, но к тому же, смог скрыть правду о том, что бусинка была у него.


«Лучше не отдавать бусинку Темной Звезде; это слишком рискованно. Действия Темной Звезды беспощадны, если они узнают правду, я окажусь в большой опасности». — подумал Хан Сяо.


Херлоус подошел к нему сзади и с беспокойством спросил: — Ты в порядке?


— В полном, вы, ребята, прибыли вовремя. — Хан Сяо махнул рукой.


На этот раз именно игроки проявили инициативу, запросив о подкреплении. Поначалу Херлоус сомневался, но теперь убедился, что у Хан Сяо и его подчиненных была какая-то телепатическая связь.


— Кто они такие? Почему они напали на тебя?


— Это те преступники, которые напали на рынок рабов. Я узнал способности одного из них, они, вероятно, захотели отомстить, — небрежно ответил Хан Сяо. Он повернулся и подошел к Арошии, затем помог ей подняться.


Арошия покачала головой, давая понять, что не пострадала.


Хан Сяо задумался на мгновение, а затем сказал: — В твоём теле очень высокая энергетическая реакция, но ты не умеешь использовать эту энергию.


Он видел, как Арошия стреляла ранее, и видел, как Эмбер мгновенно взял её тело под контроль — от неё не было никакой помощи. Если бы Арошия могла использовать какие-то способности, он бы не сражался один.


Хан Сяо чувствовал ответственность за Арошию, и не собирался оставлять её на произвол по завершению миссии. Так как он забрал Арошию, он хотел, чтобы она присоединилась к его группе наемников. У Арошии был большой потенциал — просто этот потенциал нужно было раскрыть. Если она станет Супером, по крайней мере, она больше не будет обузой, и возможно сможет даже помочь.


— В моем теле есть энергия? — Арошия осмотрела своё тело. — В самом деле?


— У тебя определенно есть все задатки, чтобы стать Супером. Я могу помочь тебе раскрыть свой потенциал, чтобы твои способности не пропали даром, — сказал Хан Сяо.


— Хочешь, чтобы я выучила Суперзнания?


Хан Сяо пожал плечами: — Я не знаю, какими способностями ты обладала раньше, но так как ты потеряла свои воспоминания, тебе нужно учиться заново. Возможно, ты была очень сильным Супером в прошлом — мы узнаем, как только ты начнёшь обучение.


— Есть одна вещь, о которой я тебе не говорила, — медленно произнесла Арошия, — я, по-видимому, своего рода Космическое Чудо. Ты не сможешь меня увести с этого острова.


Хан Сяо был ошеломлен.


— Говорят, что я бессмертна. Я перерождаюсь после смерти забывая обо всём, что происходило со мной. Из того, что я помню, с момента моего последнего перерождения прошло три года, и за это время меня продали пять раз. Каждый раз, по истечении пяти дней я возвращаюсь в камеру на рынке рабов. Независимо от того, насколько далеко меня уводят, я возвращаюсь обратно в мгновение ока. Никто не может увести меня.


Самым ранним воспоминанием Арошии был тот момент, когда она открыла глаза в камере. Она не знала кто она и откуда. Всё до этого момента было пустым. Однако на этот раз ее "жизнь" длилась три года, и у нее была короткая память об этих трех годах. Она давно поняла насколько она особенна — у нее не было ни физических, ни духовных желаний. Ей не нужно было употреблять пищу, и она практически ни к чему не испытывала интереса; ничего в этом в мире как будто не имело для нее значения.


Хотя она была как чистый лист бумаги и ничего не знала о внешнем мире, она была непохожа на невинного ребенка. Напротив, у нее были очень сильные мыслительные способности.


Хорлайд не был честен с ним в тот день — он рассказал Хан Сяо о секрете Арошии. Теперь он понял, почему Хорлайд так упорно пытался продать её, он знал что Арошия в любом случае вернётся обратно и просто напросто пытался нажиться на ней. Хан Сяо потерял дар речи.


— И ты не можешь ничего поделать с этой силой? — спросил Хан Сяо с удивлением.


Арошия покачала головой. — Нет.


Услышав это, Хан Сяо стало ещё интереснее. Арошия обладала сознанием, но некая таинственная сила возвращала её в камеру, это был не её выбор. И тут возникал вопрос. Это Арошия была Космическим Чудом или это та сила внутри неё?


«Возможно ли, что она изначально была независимой формой жизни, а не частью чуда? Тогда это значило бы, что уникальность её тела, отсутствие мирских желаний, амнезия... все это было дано чудом. Но что это за чудо такое? Есть у неё физическая форма, или это какая-то бесформенная энергия?» 


К сожалению, даже если и был ответ на этот вопрос, Арошия не знала его. Правда может таиться в воспоминаниях, которые она потеряла. Хан Сяо больше всего беспокоило в данный момент то, что Арошию нельзя было забрать.


— Нет ли способа решить эту проблему?


— Я не знаю.


Арошия покачала головой: — Осталось всего три часа до начала шестого дня.


Миссия состояла в том, чтобы забрать её с рынка рабов и пробыть рядом с ней шесть дней. Только сейчас Хан Сяо осознал всю сложность этой миссии. Однако, раз это миссия, должен быть способ её выполнить.


«В камере должны быть подсказки».


Хан Сяо приказал остальным патрулировать округу и искать врага. Хотя найти их не было никакой надежды. Он вызвал запасной Амфиптер и надел его, затем полетел с Арошией на рынок рабов... точнее то, что от него осталось.


В то же время люди Темной Звезды появились на другой стороне Острова Парящего Дракона с разочарованными лицами.


Засада была слишком поспешной. Они напали, вообще ничего не зная о Блэкстаре. Они думали, что их сила и технологии дадут им непоколебимое преимущество, из-за чего недооценили противника.


Их высокомерие стало причиной их неудачи.


Эмбер был в ярости. Это был первый раз, когда он потерпел неудачу, столкнувшись с кем-то слабее себя. Он был очень обеспокоен этой неудачей; это оставило след в его сердце вызывая постоянное недовольство.


Эмбер включил коммуникатор, чтобы сообщить о результате. Он сдержал свой гнев и повторил процесс их неудачи. Руководители были очень удивлены. Их удивление и разочарование снова задели гордость Эмбера.


Его резюме было безупречным, но это поражение оставило пятно на нем.


— Сарота уже перехватил всех преступников, и никто из них не смог дать никакой подсказки. Единственными не допрошенными остались наемники. Вероятность того, что бусинка с секретным сообщением находится в их руках составляет восемьдесят процентов.


— Должен ли я вновь попытаться разобраться с Блэкстаром?


— Ты уже провалился однажды, не рискуй, отступай, — со вздохом ответил один из руководителей.


На руках Эмбера от услышанного вздулись вены, он с силой сжал кулаки и попытался успокоиться.


— Да сэр…
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Глава 391 - Арошия, цепочка миссий А класса (часть 2)



Рынок рабов находился на реконструкции. Охранники у входа проверили личность Хан Сяо и пропустили его в подземный коридор. Он пришел к камере, в которой когда-то сидела Арошия, осмотрел её, постучал тут и там, но не нашел ничего необычного.


Люди Острова Парящего Дракона обыскивали камеру задолго до него, но также ничего не нашли.


Арошия стояла у двери, наблюдая за действиями Хан Сяо. Внезапно она спросила:  — Почему ты хочешь меня увести?


Хан Сяо остановился на мгновение. Он определенно не мог ей сказать, что это требование миссии, поэтому ответил:  — Ты мне очень любопытна.


— Любопытна... — пробормотала Арошия. — Что это значит?


— Любопытство — это стремление к знаниям. Например, когда обычный человек теряет память, он хочет знать, кем он был раньше. Это тип желания.


— Желание... у меня, кажется, нет такого чувства. Это что-то особенное?


— Обычно только искусственный интеллект не проявляет никаких желаний, а отсутствие необходимости в потреблении пищи, и, как следствие, в испражнении — характеристика энергетических форм жизни. — Хан Сяо окинул Арошию взглядом и продолжил: — Но ты не относишься ни к одному из них. Просто ты не нуждаешься в основных физических потребностях, не факт, что у тебя нет никаких желаний. Неужели нет ничего, чего бы ты хотела?


Арошия немного подумала, прежде чем ответить: — Кажется нет.


— Уверена? Ты спросила у меня о любопытстве, это уже своего рода желание, — сказал Хан Сяо. — Желание — это признак жизни, чувство, которое заставляет людей осознать свое существование. Можно даже сказать, что это мотив для каждого действия, которое совершает форма жизни. Поэтому ты кажешься мне очень уникальной.


Арошия наклонила голову и обдумала сказанное Хан Сяо: — Ты хочешь научить меня использовать энергию внутри моего тела, так как это является твоим желанием?


— Я хочу, чтобы ты стала сильнее и могла мне помочь, — честно ответил Хан Сяо. Он думал о различных способах общения с Арошией. В конце концов, он решил не притворяться, а просто и ясно выражать свой мотив.


Как всегда, Арошия отнеслась к его словам беззаботно. — Я бессмертна, так в чём смысл становиться сильнее. Буду ли я сильной или слабой, не имеет значения. Или, я бы сказала, само моё существование не имеет значения.


Хан Сяо подумал об этом и ответил: — Но если ты умрешь, ты вновь потеряешь свою память. Ты забудешь об этом коротком периоде, который прожила. После возрождения ты не будешь тем, кем являешься сейчас. Тебе придётся начать всё сначала, учиться заново тому, что уже выучила. Став сильнее, ты сможешь избежать участи быть убитой и переживать всё заново.


Хан Сяо выдержал паузу и продолжил: — А что касается смысла… Тебе не нужно питаться или испражняться, чтобы поддерживать свою жизнь, поэтому тебе сложно понять цель своего существования. Если ничем себя не занять, течение времени не будет иметь для тебя значения, будь то день или год или вечность. Следовательно, почему бы не найти какое-то занятие и наполнить свою жизнь смыслом?


— Вот как… — пробормотала Арошия и кивнула: — Спасибо, мне было очень приятно с тобой пообщаться. Никто никогда не разговаривал со мной так много.


За три года, которые она помнила, все обращались к ней как к космическому чуду или рабу, не имеющему возможности сбежать. Никто никогда не обращался с ней как с нормальным живым существом.


— Не надо благодарностей, это всего лишь общение.


В тюремной камере не нашлось никаких подсказок. Хан Сяо мог лишь стоять, общаясь с Арошией, ожидая, когда истечет пятидневный срок и посмотреть что же на самом деле произойдет.


Время медленно близилось к полуночи. Когда последняя минута истекла, должны были произойти перемены.


Но ничего не произошло. Арошия всё ещё стояла за дверью — она не вернулась в камеру. Она сделала несколько шагов назад, затем осмотрела своё тело. Ничего необычного не случилось. Она начала отступать все дальше и дальше.


Миссия


Гость издалека — завершена!


Получено 1 800 000 опыта.


Хан Сяо был сильно удивлён.


Он практически ничего не сделал, но каким-то образом смог решить этот вопрос, на который не могли найти ответа на Острове Парящего Дракона за столь длительный период. Что же повлияло на успех?! Хан Сяо вспомнил, что была какая-то неизвестная награда. Он взглянул на интерфейс и к своему удивлению заметил, что наградой является новая миссия.


Скрытая цепочка миссий А класса


Перезагрузка — запущена!


Описание: Арошия — уникальная форма жизни. В ней кроется огромный секрет. Возьмите её с собой, и однажды этот секрет раскроется вам.


Требования первого раунда: Обучите Арошию. Помогите ей пробудить её силу и научите контролировать энергию внутри её тела, до достижения класса B.


Награда: 5 200 000 опыта, 1 случайное вознаграждение, +5 очков отношений с Рисдой.


Условие провала: смерть Арошии.


«Скрытая цепочка миссий А класса!» — Хан Сяо был шокирован. Обычно такие миссии относились к крупномасштабным основным сюжетным линиям.


Он ничего не слышал о подобного рода сюжетной линии в своей прошлой жизни, что означало, что её никто не запускал. Это было неизвестное событие. Хан Сяо ещё больше уверился, что Арошия не была обычной. Миссия называется [Перезагрузка] — что это значит? Кроме того, кто такой Рисда?


— Видимо, я наконец могу покинуть камеру. — Арошия была в замешательстве. — Но что ты сделал со мной? 


— Я понятия не имею… — сказал Хан Сяо. — В любом случае, это хорошая новость.


...


Два дня спустя на Остров Парящего Дракона прибыли лидеры трех крупных групп наемников. Дженни встретилась с ними. Приняв их извинения, она наконец выпустила команды Гоа, Портера и Черлени, которые сидели взаперти в течение многих дней.


Сразу после освобождения, они подошли к Хан Сяо и выразили свою благодарность и похвалу.


Лидеры трех армий также подошли к Хан Сяо и вели себя с ним очень дружелюбно. Всем было видно, что их дружелюбие не было наигранным. Хан Сяо продемонстрировал свои способности в этой миссии, и теперь, когда его поддерживал Остров Парящего Дракона, даже три большие армии должны были относиться к нему серьёзно.


Выйдя на свободу, команды приготовились покинуть остров для встречи с работодателем и завершения миссии по спасению Сильверов. Хан Сяо ждал их, чтобы покинуть остров вместе с ними.


В день их отбытия Дженни, Уилсандер и Хайер пришли у пирсу, чтобы проводить его.


Все присутствующие в доке были ошеломлены, они взглядом оценивали группу Хан Сяо. Их положение было определённо очень высоким, раз эти трое пришли проводить их лично.


Те, кто знал, что произошло были еще больше удивлены. Прошло всего пару недель, как группа Хан Сяо присоединилась к острову, и за столь короткий срок они смогли так высоко подняться. Даже лидеры трех армий не удостоились встречи со всеми тремя управляющими острова, встретившись лишь с Дженни.


— Её Превосходительство, Император-Дракон, разрешила вашей команде действовать вне острова. Теперь ты являешься полевым командиром. Сила твоей команды теперь будет олицетворять силу Острова Парящего Дракона, поэтому мы надеемся, что ты быстрее нарастишь свою силу, — сказала Дженни формальным тоном. Она достала специально сделанный коммуникатор и передала его Хан Сяо. — С помощью этого коммуникатора можно напрямую связаться с Эймс. Однако, если в этом нет абсолютной необходимости, лучше не беспокоить её.


«Можно напрямую связаться с Эймс?! Да это же кнопка запуска ядерной бомбы!» — Хан Сяо аккуратно убрал его в карман.


После этого к нему подошёл Хайер и с сожалением произнёс: — Ты довольно способный Механик. После твоего ухода, нагрузка на меня снова возрастёт. Это тебе подарок от меня.


Посмотрев вниз, Хан Сяо заметил, что Хайер протягивал к нему коробку из сплава. Открыв коробку и увидев что внутри, Хан Сяо засиял от радости.


Внутри лежал портативный ядерный мини-реактор. Стабильные ядерные реакторы можно создавать только с продвинутыми знаниями в области энергетики. Эти знания намного труднее получить, чем даже технологию сжатия, поэтому Хан Сяо не умел создавать такие реакторы в настоящее время. Теперь, когда у него появился реактор, он мог использовать его как источник энергии своего механического костюма. С ним мощность механического костюма достигнет новых высот.


— Спасибо. — Хан Сяо радостно кивнул.


После того, как Хайер отошёл, к Хан Сяо приблизился Уилсандер и полушепотом сказал: — Хайер немного уродлив. Сначала я смотрел на него с небольшим отвращением, но со временем привык. У него отличный характер и с ним приятно работать.


Хан Сяо посмотрел на него с улыбкой на лице: — Эймс, наверное, так же к тебе относится.


Выражение лица Уилсандера сразу изменилось.


— Не меняй тему, у тебя есть для меня подарок?


— Нет.


— Пока. — Хан Сяо повернулся и вошел в корабль.


— Да ладно, почему такая огромная разница в отношении! — сказал Уилсандер немного обиженно.


*Ху!*


Корабль взлетел.


Остров Парящего Дракона постепенно начал уменьшаться, отдаляясь. В его команде появились ещё четыре человека, с которыми он покинул остров — три брата Волги, которые спали в углу и Арошия, которая также смотрела на остров через иллюминатор.


В присоединении к фракции Императора-Дракона были свои плюсы и минусы. На данный момент плюсы во многом перевешивали минусы. Он не только получил новые чертежи и материалы, но и его способности вышли на новый уровень. Самая бесценная вещь, которую он получил во время этой миссии, была бусинка с секретным сообщением. Чем с большим риском она к нему пришла, тем она ценнее.


...


Так как Остров Парящего Дракона проплывал мимо галактики Фавна, менее чем за день после ухода, они прибыли на пустынную планету, на которой их ждал работодатель.


Как только они приземлились, Сильверы побежали к своим сородичам, радуясь своему спасению.


После того, как все успокоились, капитан корабля Сильверов выплатил обещанное вознаграждение.


«Наконец, я получил свои знания требуемые для технологии сжатия». — Хан Сяо вздохнул с облегчением. Ради этих знаний он взял на себя незнакомую миссию, которая оказалась довольно утомительной. Но в конце концов пришло время пожинать плоды.
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Глава 392 - Внезапное прибытие флота



Небесное Кольцо, Клинки и Пурпурное Золото хотели получить деньги, но Хан Сяо хотел иную награду, два продвинутых знания, требуемых для изучения технологии сжатия. После того как работодатель перечислил деньги командам трех армий, он лично подошел к Хан Сяо и искренне поблагодарил его.


Изначально работодатель возлагал больше надежд на более известные три большие армии. Главная причина, по которой он нанял группу Блэкстар заключалась в том, что другие группы отказались, боясь отправиться на Остров Парящего Дракона. Он не ожидал, что эта маленькая группа наемников станет ключом к успеху миссии.


— Моим друзьям не удалось бы благополучно вернуться, без вашей помощи.


После этих слов он и Сильверы позади него отбросив свою гордость галактических дворян, отвесили низкий поклон, как знак искренней благодарности цивилизации Сильверов.


Гоа и другие получили такое же отношение к себе. Им было немного стыдно, так как именно Хан Сяо смог склонить чашу весов в их сторону, способствуя успешному завершению миссии, пока они сидели в заключении.


— К сожалению, двое ваших друзей умерли, — сказал Хан Сяо.


— Эх... Им не повезло, но это не ваша вина. Расколотое Звездное Кольцо оказалось слишком опасным местом и мы планируем покинуть его. Мне бы хотелось нанять вас, чтобы вы защитили нас по пути домой.


Три армии любезно отклонили предложение — они не хотели путешествовать на такие большие расстояния. Море Звездных Духов и Расколотое Звездное Кольцо находились очень далеко друг от друга поэтому путешествие туда и обратно занимало очень много времени даже с использованием Врат, которые позволяли перемещаться между звездными полями.


— Что насчёт вас? — Работодатель посмотрел на Хан Сяо.


Хан Сяо покачал головой: — Извините, это слишком далеко, не в моей сфере деятельности.


Хотя в Море Звездных Духов было намного больше ресурсов, чем в Расколотом Звездном Кольце, но на путешествие уйдёт много времени. В любом случае, заработать деньги можно было в любом месте, и не нужно было ради них пересекать половину Вселенной. Возможно Расколотое Звездное Кольцо и считалось опасной окраиной, но тут было много возможностей.


— Жаль. Если в будущем окажетесь в наших краях, буду рад если погостите у меня дома…


Работодатель покачал головой и выдал ему награду.


На интерфейсе появилось уведомление о завершении миссии. Он получил более 4 000 000 опыта и 5 000 эна. Вместе с суммой которую он выручил за счёт шантажа, он заработал более 40 000 эна.


Награды других игроков были не такими большими, как у их капитана, но, тем не менее, они были хорошими, поэтому они все остались довольны.


Коммуникатор Хан Сяо завибрировал, сигнализируя успешное получение двух знаний. Это была особая награда, которую получил только Хан Сяо. Он проверил и удостоверился, что это были именно те знания, которые он хотел, затем немедленно решил изучить их.


Вы изучили [Технологию сжатия материалов высокой плотности]!


Вы изучили [Базовую пространственную технологию]!


Вы приобрели навык [Технология суперкомпрессии]!


Вы приобрели навык [Базовое машиностроение]!


Вы приобрели навык [Структура снижения веса]!


Как всегда, он почувствовал знакомую головную боль, которая прошла через некоторое время. Не долго думая, он потратил двадцать очков Потенциала и максимизировал оба знания.


Механики используют разные комбинации знаний в зависимости от того, какого стиля боя и развития они придерживаются, но эти два знания являются обязательными для всех Механиков, и их уровень должен быть максимальным.


Знания технологии сжатия имеют скрытую связь. Только изучив все необходимые знания, можно приобрести технологию сжатия, и это ознаменует рост силы Механиков в Версии 3.0.


[Технология суперкомпрессии] помогает складывать механизмы. По мере повышения уровня навыка, можно будет уменьшить большие машины и оборудования сложив их до размеров пальца, Интеллект и Близость к технике также влияют на силу навыка. Со своими текущими способностями, Хан Сяо может складывать оборудования среднего размера, которые он сейчас умеет создавать — оружие, костюмы, Рэйнджеры.


При уменьшении объема объектов увеличивается их плотность, но вес остаётся прежним. Тем не менее, эту проблему может решить [Структура снижения веса]. Этот навык основан на технологии достижения внутренней силы отталкивания и создания независимого поля гравитации, что позволяет поддерживать низкий вес при сохранении массы. Эта технология подходит для многих материалов и является базовой для масштабных сжатий.


Чтобы добиться сжатия, в машины необходимо добавить складывающиеся конструкции, увеличивая их сложность в несколько раз. Для удобства многие части оборудования разделяются во время сжатия, а затем обретают первоначальный вид при расширении, благодаря [Базовому машиностроению]. Базовое машиностроение является активным навыком, при использовании которого затрачивается энергия, позволяя собирать оружие на высокой скорости во время боя. С этим навыком, пока рядом есть материалы, у Механиков никогда не закончатся патроны.


В его прошлой жизни, Механики становились как назойливые мухи после изучения этого навыка. Убив кого-то на поле боя, они мгновенно разбирали их оборудование, превращая в другие механизмы, постоянно наращивая свою силу.


Если бы не этот навык "переработки", Механики обанкротились бы за одну битву.


Хан Сяо считал, что нельзя называть себя полноценным Механиком до получения этих трёх навыков.


«Благодаря [Технологии суперкомпрессии] и [Базовому машиностроению] мой стиль боя получит революционные улучшения. Все мое оборудование будет преобразовано в сжатую форму. Количество оружия, которое я смогу экипировать, увеличится в десятки раз. Мне больше не нужно сражаться в лоб в механическом костюме. Наконец, я могу запугивать других своим новым стилем Легион».


«Наконец, горькие дни подошли к концу!»


После выдачи наград, к Хан Сяо подошли руководители Клинков и Пурпурного Золота.


— Блэкстар, мы хотели бы подписать с тобой партнерский договор, чтобы стать союзниками.


Эти двое были одними из руководителей своих групп, отвечающими за эту область. Попросив о партнерстве лично, они показали свою искренность.


Структуры крупных армий были схожими. На примере Армии Небесного Кольца, лидер всей Армии был единственным, у кого было пять колец. У него есть два заместителя — которые также являются Суперами класса Бедствия. После них следуют члены группы с четырьмя кольцами на груди. Они делятся на два — первые являются Суперами B+ класса, высококлассным боевым персоналом, а вторые — высококлассные менеджеры, отвечающие за бизнес в определенной области. Прибывший руководитель Небесного Кольца, был как раз высококлассным менеджером, отвечающим за эту область.


Дальше идут офицеры с тремя кольцами, такие как Гоа, которые обычно руководили большими командами, но также могли действовать в одиночку. Они также имели право собирать временные команды.


Хан Сяо подписал уже соглашение с Небесным Кольцом ранее, и вот Клинки и Пурпурное Золото тоже увидели потенциал его группы. Такие крупные армии, как эти, сами приглашали кого-то стать их партнёрами, только если высоко оценивали их способности.


Наличие таких партнеров означало больше возможностей для миссий, поэтому Хан Сяо не раздумывая согласился и подписал контракт.


Наемники Клинков и Пурпурного Золота сразу же стали дружелюбнее — партнер практический наполовину считается своим.


Небесное Кольцо, Клинки и Пурпурное Золото были самыми известными армиями в Расколотом Звездном Кольце. Мало у кого появлялась возможность стать их партнёром. Многие группы наемников даже не имели возможности стать партнерами одной из них, но Хан Сяо смог заключить соглашение со всеми тремя.


После выдачи награды, Сильверы загрузились на борт корабля и медленно взлетели.


Наемники тоже начали расходиться. Гоа подошла к Хан Сяо и спросила: — Куда ты планируешь пойти?


Хан Сяо подумал немного и ответил: — Созвездие Колтона, звездная зона 1, колонизированная Годорой планета — Золотой Дворец.


Игроки были удивлены, услышав это.


— Черный Призрак, а мы не вернемся в Хаб Джуберли? — спросил один из игроков.


— Не сейчас, у нас есть кое-какие дела... Кроме того, зовите меня Блэкстар. — Многие игроки привыкли звать его Черный Призрак, и им было трудно приспособиться. Хан Сяо делал все возможное, чтобы его называли правильно. Поскольку они покоряли космос, его псевдоним тоже должен идти в ногу со временем.


— Зачем тебе идти в Золотой Дворец? — полюбопытствовал Херлоус.


— Нужно найти кое-кого. — Хан Сяо не стал разъяснять. Остальных не волновало, зачем они направляются туда — им просто нужно было следовать за своим капитаном.


В настоящее время он не собирался возвращаться в Хаб Джуберли. Бусинка с секретным сообщением была горячей картошкой, и он хотел сначала ее идентифицировать. К счастью, он помнил, что на планете Золотой Дворец был один первоклассный Годоранский Маг, который хорошо разбирался в магии и взимал плату за идентификацию неизвестных магических предметов для покупателей. Игроки считали его НИП, содержащим магазин для идентификации предметов.


— Тогда позволь сопроводить тебя туда, — сказала Гоа.


Если бы это был кто-то другой, Небесное Кольцо максимум доставила бы их до одной из ближайших населённых планет, и не стала бы заморачиваться, доставляя до места назначения, как Хан Сяо.


Хан Сяо поднялся на борт космического корабля Небесного Кольца. Он почувствовал, как космический корабль вибрирует и медленно взлетает. Земля начала отдаляться.


Он подошел к носу космического корабля и выглянул в окно. Корабли Клинков и Пурпурного Золота взлетали одновременно рядом с ними.


Очень скоро они поднялись на тысячи метров выше и готовились покинуть атмосферу этой планеты, войдя в темное пространство.


Сильверы взлетели раньше, поэтому они уже были далеко в космосе. Их корабль едва было видно.


Вдруг откуда-то возник огромный лазерный луч, который пронзил космический корабль Сильверов, после чего корабль взорвался.


Все видели взрыв, но не было слышно ни звука.


Сильверы, которые только недавно любезно приглашали наемников посетить их планету, молча сгинули в фейерверке огней. Началась суматоха.


— Что происходит? Кто напал на Сильверов?


Наемники Небесного Кольца были ошеломлены.


В космосе появилась рябь. Большой и черный авианосец Темной Звезды деактивировал режим невидимости, огромное количество небольших линейных кораблей отсоединилось от авианосца и начало приближаться, как рой саранчи. Их целью были три корабля наемников.


Все пираты которые могли бы видеть бусинку уже были схвачены и допрошены. Наемники являлись их последней целью — вероятность что она у них, была очень высокой. Однако они не знали, в чьих руках была бусинка, поэтому решили схватить всех наемников.


После провала Эмбера Темная Звезда приказала флоту Сароты прибыть на планету, где находились Сильверы, и безжалостно схватить всех наемников.


Внутри бусинки находились очень важные предметы, ради которых Темная Звезда потратила сотни миллионов эна и они были важны для противодействия Годоре. Они не собирались так просто отказаться от этой бусинки.


«Темная Звезда!?»


Все были шокированы, увидев знаменитый авианосец Темной Звезды.


— Мы не имели с Темной Звездой никаких дел, с чего вдруг они напали на нас? Кроме того, они послали целый флот ради трех космических кораблей, что это за вендетта?


— Хватит тормозить, разворачивай корабль! — закричал Хан Сяо, приводя пилота обратно в чувство. Космический корабль резко повернул и нырнул к земле, два других корабля последовали за ним.


*Омм!*


Из-за резкого разворота космический корабль сильно завибрировал, многие не смогли удержать равновесие и чуть не упали.


Флот Темной Звезды окружил планету. Разница в количестве космических кораблей и боевой мощи была слишком велика, поэтому у наемников не было шансов прорвать осаду. Как только они выйдут в открытый космос, они будут мгновенно уничтожены сконцентрированным огнем. Они не могли избежать осады, так как их остановили, прежде чем они запустили двигатели светового прыжка, что означало, что им некуда бежать.


Единственным выходом было призвать подкрепление и выиграть время до их прибытия. Вероятность выживания была низкой, но это было лучше, чем верная смерть.


Хан Сяо нахмурился. Настойчивость и решительность Темной Звезды превзошли все его ожидания — они не собирались отказываться даже от малейшей возможности, что доказывало его мысли. Чем больше ценность бусинки, тем выше риск.


«Какое совпадение, бусинка которую они ищут находится в моих руках. Они даже не знают этого».


Это была даже не битва; это было похоже на погоню охотника за добычей. Небольшие космические корабли наемников абсолютно не соответствовали флоту Темной Звезды. Единственной хорошей новостью было то, что корабли Темной Звезды открыли огонь по ним не сразу — похоже, они хотят поймать их живыми. От этого наемники почувствовали себя немного спокойнее, по крайней мере, был шанс договориться.


«С момента попадания в этот мир, это самая опасная ситуация!» — Хан Сяо чувствовал, как его сердце очень быстро билось. Он не запаниковал, но был взволнован.


«Вероятность выбраться невредимым составляет менее десяти процентов. Становится очень интересно...» — Он облизнул губы.


Столкнувшись с неминуемой смертью, люди либо оказываются в ступоре от страха или становятся бесстрашными. Хан Сяо относился к последним. Пережив бесчисленные опасности и даже умерев однажды, он превзошел свой страх.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Legendarnyj-mexanik/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 393 - Сила опытного



В процессе снижения, пилот корабля непрерывно отправлял сигнал бедствия на территориальном канале. Территориальный канал был чем-то вроде общего чата игроков — все космические корабли, находящиеся недалеко могли принять сигнал.


— Это галактика Фавна, территория Священного Камня и Черного Ворона. В этом районе часто происходят трения из-за прохождения границ этих цивилизаций. По этой причине, рядом находятся аванпосты обеих цивилизаций с очень сильными приемниками сигналов. Радары обеих цивилизаций всегда работают на полную мощность и если Темная Звезда активирует устройства подавления сигналов, это сразу станет заметно. Обе стороны сразу же подумают друг на друга и отправят патрули для проверки, — объяснила Гоа. — Поэтому я почти уверена, что Темная Звезда не подавляет сигналы.


*Дзинь-дзинь!*


Поступил звонок от Портера и Черлени. Установив конференцсвязь они все начали обсуждать их стратегии. Они также послали сигнал бедствия, но Черлени был очень пессимистичен. — Даже если кто-то и получит сигнал, кто осмелится прийти? В конце концов, нас атакует Тёмная Звезда. Даже Святой Камень и Черный Ворон скорее всего просто будут наблюдать, выставив защитные корабли, на случай, если у Темной Звезды появятся другие мотивы, вряд ли они пожелают тратить свою военную силу на спасение группы наемников. В отличие от Годоры, которая так ненавидит Тёмную Звезду, эти цивилизации не будут просто так конфликтовать с этой организацией.


Все трое посмотрели на своих руководителей, и те утвердительно кивнули.


— Мы уже связались с лидерами и они прибудут к нам на выручку. Они сейчас объявили экстренный сбор всех сил поблизости, включая партнёров. Мы боимся Тёмную Звезду, но мы определенно не позволим им делать то, что они хотят, и мы никогда не бросим своих людей на произвол. В настоящее время собирается флот. Нам нужно продержаться некоторое время — они обязательно прибудут, чтобы спасти нас.


Все наемники немедленно воспряли духом, и в их сердцах зародилась надежда.


«Большие армии действительно отличаются своей сплоченностью». — Хан Сяо завидовал. Определенно были вещи, которым стоило поучиться у этих сил, что давно утвердили свои позиции. Хотя все они являлись наемниками, которые ценили награду больше всего, наблюдая за тем, как они объединялись в моменты нужды, можно было представить какое сильное чувство принадлежности они привили членам своих групп. Хотя члены этих армий и знали об этом, они не могли отрицать, что им это нравится. В конце концов, пребывание в организации, которая не оставляет своих в трудную минуту, было тем, что связывало их вместе в этой холодной Вселенной.


Конечно, Тёмная Звезда внушает страх, но Небесное Кольцо, Клинки и Пурпурное Золото — не те организации, с которыми они могут легко справиться. Помимо своих собственных сил, они также имеют очень сложную сеть в индустрии наемников. У них много партнеров, и все они являются очень сильными существами или организациями. Столкнувшись с ними, Темной Звезде придётся столкнуться с половиной наемников в трех ближайших Созвездиях!


Другими словами, хоть Темная Звезда и могла действовать высокомерно в большинстве случаев, на этот раз они разворошили осиное гнездо.


Однако с отдаленного источника воды невозможно немедленно потушить пожар.


Хан Сяо достал специальный коммуникатор, который дала ему Дженни. Успокоив свой разум, он отправил запрос.


Раз наемники обратились за помощью, он также решил попросить помощи у своего босса. Он не возлагал всю надежду на три армии.


«Не ожидал, что использую его так скоро...» 


*Дзинь.*


На экране высветилось лицо Эймс. Хан Сяо увидел обстановку, в которой она находилась — дворец, наполненный чувством магии, построенный из обсидиана, белого хрусталя, мифрила, чистого золота, нефрита и драгоценных камней, похожий на ювелирное изделие, увеличенное в тысячи раз. Таинственные магические узоры витали в воздухе, разноцветные и яркие. В воздухе счастливо плавали прозрачные волшебные драконы. Эймс сидела перед маленьким парящим столом на котором были всякие уникальные и редкие блюда. Напротив нее сидел… ребенок в красно-белом волшебном плаще. Он выглядел примерно на шесть-семь лет, с острыми ушами, белой и нежной кожей и милым круглым лицом. Плащ на нем был слишком велик, и совсем не подходил ему.


Рот Хан Сяо дернулся. Этот маленький ребенок был еще одним существом Расколотого Звездного Кольца выше класса Бедствия, Магом из расы долгожителей. Хоть внешне он был похож на человеческого ребенка, его реальный возраст составлял сотни, а может и тысячу лет. Также он был боевым противником Эймс. Точнее, Эймс была там гостем. Четыре существа выше класса Бедствия Расколотого Звездного Кольца были хорошо знакомы друг с другом. Они сражались между собой только чтобы убить время, и, когда уставали от боя, они усаживались и мирно обедали... Хан Сяо было лишь жаль эту маленькую планету.


Эймс слегка приподняла брови. — Это ты, мой новый подчиненный.


— ... Вы забыли мое имя?


Эймс провела пальцем по коммуникатору, как будто что-то искала. Через секунду она произнесла очень естественным тоном: — Блэкстар, зачем ты связался со мной? Ты нашел местонахождение моего учителя?


Она подчеркнула имя Хан Сяо, как будто пыталась сказать, что не забыла.


Хан Сяо отрицательно покачал головой и сказал: — Корабль, в котором я сейчас нахожусь, был атакован Темной Звездой. Ситуация критическая, поэтому я хотел попросить вас о помощи.


— Зачем Темной Звезде нападать на тебя? — с любопытством спросила Эймс.


Хан Сяо кашлянул.


— Несколько дней назад люди Темной Звезды учинили неприятности на Острове Парящего Дракона. Кажется, они что-то замышляли. Случайно оказавшись на месте преступления, я нарушил их планы. Эта атака скорее всего является актом мести.


Эймс наклонила голову. Она вспомнила отчет Дженни. В нём что-то говорилось о Темной Звезде и она собиралась нанести визит парочке их баз.


— Хорошо, подожди там, я приду, как только освобожусь, — сказала Эймс непринужденным тоном, а затем повесила трубку.


Хан Сяо потерял дар речи. Отношение Эймс было беззаботным, поэтому он не мог заставить ее прибыть немедленно. У него было недостаточно сил, поэтому он мог лишь обратиться за помощью к более сильному.


Внезапная миссия


Побег — запущена!


Описание: Бегите!


Требования: избегайте преследования и продержитесь, пока не прибудет подкрепление


Награда: базовая награда 800 000 опыта. Окончательная награда зависит от рейтинга миссии.


Примечание: Базовая награда будет выдана при достижении минимальной оценки D. Оценка D будет выдана по истечению двух суток. Далее оценка будет повышаться каждые 12 часов.


Условие провала: пленение солдатами Темной Звезды.


Хан Сяо огляделся и заметил, что лица игроков немного изменились — они, вероятно, тоже запустили миссию.


На этот раз награда игроков была точно такой же, как у Хан Сяо, поэтому все они были в шоке!


«800 000 опыта!»


Хан Сяо давно к этому привык; это было не так уж много для него. Однако для игроков это была самая высокая награда, которую они когда-либо видели!


Шок, радость, удивление — на лицах игроков появлялись различные выражения.


Хан Сяо быстро проанализировал информацию запущенной миссии. Для завершения миссии с самой минимальной оценкой, нужно продержаться двое суток. Это должно означать, что самое раннее подкрепление прибудет только через два дня и всё это время им придётся надеяться только на себя.


Это его немного беспокоило. Они могут не продержаться и двух часов, не говоря уже о двух днях.


Корабль наконец-то вернулся на землю и полетел на малой высоте. Эта заброшенная планета была почти полностью пустой. На ней не было ни лесов, ни признаков жизни, и она была заполнен камнями и горами. Единственной хорошей новостью было то, что ландшафт планеты был довольно рельефным. Три корабля выбрали один и тот же подход — прятаться как можно дольше, используя препятствия на местности.


*Бум бум бум!*


Сотни штурмовых кораблей Темной Звезды пустились за ними в погоню, стреляя из низкоэнергетических лазерных пушек лучами зеленого цвета, поднимая облака пыли. Звуки взрывов не прекращались ни на секунду, и щиты космических кораблей вспыхивали каждый раз, когда лучи попадали по ним.


Темная Звезда хотела поймать их живыми. Они не хотели уничтожать космические корабли, так как бусинка могла оказаться у одного из наемников и был риск её уничтожения. По этой причине, они отправили за ними небольшие штурмовые корабли. Мощность их пушек также не могла уничтожить корабли, а лишь повредить их. Используя скорость и мобильность, они хотели заставить наемников отказаться от кораблей.


— Разделяемся!


Три корабля пролетели мимо грозной горы черного цвета, а затем внезапно разделившись, полетели в трех разных направлениях. Зеленые лазерные лучи поразили гору. И от неё откололся огромный кусок, который поднял облако пыли упав на землю. Штурмовые корабли также разделились на три группы и полетели за тремя кораблями.


Космический корабль Небесного Кольца, на котором находился Хан Сяо, преследовали около ста штурмовиков. К несчастью, они свернули в равнинную местность без каких-либо препятствий.


«Это плохо!» — Их лица изменились.


Пилот весь вспотел, стараясь изо всех сил управлять кораблём, чтобы уклониться от атак. Пролетевшие мимо лучи взрывались при контакте с землей, поднимая облака пыли. Корабль уклонялся от большинства лучей, но по нему попадали гораздо чаще, чем когда три корабля были вместе. Щит начал быстро мигать.


— Предупреждение! Предупреждение! Осталось шестьдесят семь процентов энергии! Уровень энергии в желтой зоне! Пожалуйста, зарядите щит!


— Предупреждение! Энергетическое ядро перегружено! Требуется охлаждение!


Раз за разом выскакивали различные предупреждения.


У пилота голова пошла кругом.


Внезапно к пилоту подошёл Хан Сяо, похлопал его по плечу и сказал уверенным голосом: — Встань, уступи мне место.


Все наемники изменились в лице. — «Ты хочешь сменить пилота во время боя?»


Гоа уставилась на Хан Сяо: — Это касается жизни и смерти всех здесь присутствующих, ты это понимаешь?


Хан Сяо кивнул: — Если он продолжит пилотирование, вероятность падения составит девяносто девять процентов. Если управлять буду я, то только тридцать процентов.


— Ты! — Пилот был возмущен.


Гоа смотрела на Хан Сяо целых две секунды, затем согласилась: — Хорошо, сделай это.


Наемники Небесного Кольца были шокированы. Несмотря на то, что они знали о возможностях Хан Сяо, пилотирование корабля отличалось от ведения битвы. В таких критических ситуациях никто не захотел доверить свою судьбу кому-то, чье мастерство пилотажа неизвестно.


— Если мы продолжим в этом темпе, менее чем через час, наш корабль потерпит крушение. Так что мы особо ничего не теряем, пусть попробует, — объяснила Гоа.


Хотя пилот это прекрасно понимал и сам, он не хотел, отдавать свою судьбу в чужие руки. Его охватили различные эмоции. После долгого колебания, он все таки встал и уступил место Хан Сяо.


Хан Сяо сразу же занял место пилота, как только он встал. После чего к нему подошла Гоа и серьёзно напомнила:  — Блэкстар, наша жизнь в твоих руках... Ты должен.... должен... быть осторожнее.


Наемники могли рассчитывать только на способности Хан Сяо. Многие из них умели управлять кораблем, но никто не был уверен, что они могли бы сделать это лучше, чем предыдущий пилот, и поэтому они не осмеливались брать на себя эту ответственность, опасаясь, что их ошибка может стоить всем жизни. Управление кораблем в такой момент, возлагает на пилота огромный груз ответственности. И сейчас, когда Хан Сяо взял эту ответственность на себя, они могли лишь молиться, что он и в самом деле умелый пилот.


— Блэкстар, ты умеешь управлять кораблем?! — с удивлением спросил Херлоус.


— Я много чего умею. 


Хан Сяо легко и быстро настроил под себя панель управления.


«Управление космическим кораблем плевое дело; Я имел обыкновение пилотировать Меха!»


Как и разница между пилотом пассажирского самолета и пилотом истребителя, если в первом случае требуется управлять безопасно и стабильно, во втором случае требуется выполнять опасные маневры. Меха управлять намного сложнее, чем истребителем.


Хан Сяо был асом, который легко управляя тяжелыми мехами, убил большое количество игроков на галактических полях сражений! Даже во всей Вселенной он являлся первоклассным пилотом!


Неожиданно все услышали уведомление системы.


— Регулировка завершена. Мощность щита уменьшена до 20%…


— Ты сошел с ума? — крикнул пилот.


Все были в шоке. Хан Сяо ослабил щит, как только взял на себя управление. Оборонительные способности корабля были в значительной степени снижены. Если по кораблю будут попадать как и раньше, то не пройдёт и пяти минут, как корпус корабля повредится.


«Неужели я зря доверилась ему?!»


Гоа была полна сожалений. Как только она собиралась отчитать его, из системы прозвучало еще одно объявление.


— Вся энергия направлена на двигатели.


Хан Сяо немного повернул голову и напомнил стоявшим позади.


— Держитесь крепче.


В следующий момент, корабль рванул с такой силой, что все пошатнулись и упали в унисон.


Все слова, которые хотела произнести Гоа застряли у нее в горле.
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Глава 394 - Скорость и воздушная болезнь



На серых равнинах безжизненной планеты шла погоня.


Около ста штурмовиков преследовали корабль Небесного Кольца. Двигатели корабля Небесного Кольца заработали на полную мощность и он резко увеличил скорость, поднимая столб пыли за собой.


*Хуууу!*


С высоты казалось, будто треугольный катер несется через океан.


*Ффууууууххх!*


Штурмовики также ускорились, но едва поспевали за скоростью корабля. Из-за увеличения скорости точность выстрелов резко снизилась.


Космический корабль завибрировал так сильно, что казалось он вот-вот развалится, но все почувствовали видимые изменения. Хотя ситуация казалась более опасной, количество попаданий по кораблю резко уменьшилось. Хотя некоторые лучи всё таки достигали корабля, оставшейся прочности щита хватало, чтобы выдержать эти атаки. Навыки пилотирования Хан Сяо были пугающими.


При увеличении мощности двигателя, трудность пилотирования возрастает в несколько раз. Тем не менее, действия Хан Сяо были быстрыми и плавными, как будто он вообще не напрягался. Корабль будто ожил, став продолжением тела Хан Сяо!


Давление внутри корабля нормализовалось и все снова смогли встать на ноги. Ни у кого не осталось сомнений в способностях Хан Сяо.


Хан Сяо взял на себя столь важную ответственность в нынешней тяжелой ситуации. В данной ситуации любая вещь, любое действие, которые могли изменить ситуацию становились приятным сюрпризом. Никто не ожидал, что у Блэкстара в рукавах есть и такие козыри.


— Фантастика! — Тон Гоа изменился мгновенно. На ее невыразительном лице появился проблеск улыбки. — Если продолжать в этом духе, урон будет минимальным, и возможно мы продержимся до прибытия подкрепления. Ты очень хорошо справился!


— Справился? — Хан Сяо был сбит с толку. — Это всего лишь базовое управление. Я только закончил настраивать всё под себя.


Чем выше скорость, тем лучше его контроль. Текущая скорость была далека от его предела.


К сожалению, чтобы ещё повысить скорость, щит надо сделать ещё тоньше. Его беспокоило, что он мог немного растерять свои навыки, так как он уже давно не пилотировал корабли. Текущая толщина щита была самой оптимальной.


Но для наемников, толщина щита казалось уже ужасающе тонкой, да к тому же Блэкстар утверждает, что это всего лишь базовое управление.


«Что он собрался делать дальше?!»


Все почувствовали неладное, и по их спинам пробежал холодок.


Хан Сяо вытянул запястье и похрустел пальцами: — Держитесь крепче.


После падения при ускорении, уже никто не осмелился игнорировать его предупреждение. Они быстро схватились за ближайшие поручни и неподвижные предметы. На их лицах читалась нервозность.


*Хууууммм!*


В следующее мгновение корабль начал дрифтовать и козлить, как бешеный конь, пытающийся избавиться от всадника на спине!


Различные маневры плавно переходили от одного к другому — боковые перевороты, мертвые петли, бочки резкие Z-образные движения и так далее. Корабль, который только секунду назад летел прямо, начал двигаться хаотично!


Штурмовики и так еле поспевали за скоростью корабля, а теперь, когда корабль начал вытворять различные трюки, их формация немедленно распалась. Образовалась путаница и те, кто шёл впереди, оказывались на линии выстрела задних, из-за чего им приходилось прекращать огонь, Выстрелы стали реже, и корабль был в ещё большей безопасности.


Все чувствовали себя как в консервной банке, которую сильно трясли, им стало казаться, что сила инерции тянет их во всех направлениях. Желудочный сок в их желудках начал бурлить, вызывая рвотные позывы, голова безостановочно кружилась, а лица стали бледно-белыми. Их зрение размылось и у них начало двоиться в глазах.


Пилот почувствовал, что после стольких лет пилотирования кораблей, вернулся к тому времени, когда впервые начал учиться. Головокружение было похоже на старого друга, с которым он давно не виделся. Ему даже привиделось, что где-то в углу комнаты стоит его пилот-инструктор и машет ему рукой с улыбкой на лице.


Хан Сяо все еще мог отвлекаться в данной ситуации, он повернул голову и окликнул пилота: — Эй, пилот, возьми управление над оружием. Если мы продолжим убегать не отстреливаясь, то рано или поздно нас все равно ждёт конец. Стреляй, как только увидишь возможность.


Пилот поспешно выполнил приказ и сел на место стрелка. Его навыки пилотирования меркли в сравнении с Блэкстаром. Прежняя обида полностью исчезла — его заменили неуверенность и страх, что он может обременять Хан Сяо.


— На счёт пять — пять, четыре, три…


Хан Сяо уставился на экран, затем совершил еще один дрифт, разрушив формацию штурмовиков, создав за доли секунды возможность лететь прямо вверх.


*Ху!*


Корабль сильно завибрировал!


Хоть все в кабине и ожидали этого, их ноги всё равно подкосились и они чуть не упали. Корабль сделал U-образный разворот, спикировав вниз на штурмовиков, разбив их строй, а затем прямо у земли резко полетел вверх.


— Огонь!


Пилот немедленно открыл огонь. Не нужно было целиться — атака была по плотной части формирования.


*Бум бум бум!*


Щиты ведущих штурмовиков загорелись и им пришлось замедлиться на мгновение. Флот позади не успел затормозить и врезался в них вызывая цепную реакцию, подобно домино. Вся формация была в хаосе.


Штурмовики не были столь хрупки, и этот небольшой инцидент не нанес им много урона.


Хан Сяо сохранял данное положение менее трех секунд. Прежде чем хаос закончился, он резко развернул корабль и сбежал в сторону. Движения корабля были плавными, как течение реки.


С другой стороны, флоту потребовалось несколько секунд, прежде чем они восстановили строй и продолжили погоню. Хотя ни один штурмовик не был подбит, Хан Сяо значительно увеличил расстояние между ними.


— Неплохо. — Хан Сяо улыбнулся и показал пилоту большой палец.


Пилот ярко улыбнулся ему в ответ, но в этот момент его вырвало. Сложность этих нескольких движений была очень высокой. Тем не менее, никто на корабле не показал никаких признаков шока. Ни у кого не было сил удивляться — их ноги дрожали, а головы кружились.


Эти движения дали их команде огромное преимущество.


Гоа открыла рот, желая произнести несколько комплиментов, но вместо этого мгновенно прикрыла рот рукой. Было видно, что мышцы ее шеи двигались вверх и вниз подавляя рвотные позывы, и только спустя время она смогла наконец опустить руку.


Арошия хотела встать но пошатнулась и снова села на пол, не в силах встать. Она со смущением спросила: — Что со мной происходит?


Херлоус тяжело дышал, жадно глотая воздух. Все наемники дрожали. К счастью, тело Херлоуса было достаточно сильным, поэтому он все еще мог держаться. Он обернулся и был шокирован, увидев, что игроки были очень спокойны. — С вами всё хорошо?


Игроки нахально улыбнулись. Всего через три секунды после того, как Хан Сяо взял управление кораблём на себя, они почувствовали опасность и сразу понизили свои физические чувства до пяти процентов. Поэтому, хотя у них и светился статус [Сильное головокружение] над головами, они чувствовали себя очень свежими!


— Мне показалось, что мы вошли в пространственно-временной туннель.


— Его навыки пилотирования ужасают!


— Это было нереально быстро, у меня закружилась голова и размылось в глазах.


У игроков все еще были силы обсуждать происходящее.


Не беспокоясь о реакции пассажиров, Хан Сяо начал думать о дальнейших планах.


«Просто управляя кораблем, мы не сможем продержаться два дня. Темная Звезда не будет так долго ждать. Когда они поймут, что флот штурмовиков не может с нами справиться, они определенно используют более агрессивные методы. Я могу продолжать играться с штурмовиками от силы два часа. После этого уровень опасности будет постепенно повышаться».


Он планировал заранее. В конце концов, продержаться два дня было непростой задачей.


Остальным были неведомы мотивы Темной Звезды, только Хан Сяо знал о них. Темная Звезда искала бусинку с секретным сообщением. А это значит, что Темная Звезда попытается схватить всех и каждого.


Хан Сяо перебрал в голове несколько вариантов, затем сказал остальным: — Так не получится. Мы не можем и дальше так продолжать. У меня есть план... 


Как только он сказал это, на лицах наемников появилось отчаяние, как у заключенных на пути к месту казни.


— Кон... Конечно, предлагай. Мы доверяем тебе, — выдавила Гоа.


Несмотря на то, что она дала своё одобрение, в её голосе не было радости. Вместо этого ее голос немного дрожал.


...


В командном зале авианосца Темной Звезды Капитан Сарота смотрел на экран с руками за спиной.


С начала битвы прошло десять минут. Космические корабли Клинков и Пурпурного Золота испытывали трудности — только корабль Небесного Кольца был в лучшем положении. Это сразу привлекло внимание Сароты. Он указал на экран и спросил: — К какой группе наемников принадлежит этот космический корабль?


— Армия Небесного Кольца.


Сарота кивнул: — У них довольно хороший пилот. Похоже, нам нужно потратить больше времени на их поимку. Кстати, разве Блэкстар не на этом корабле?


Последний вопрос был направлен в угол зала.


В углу у стены стоял Эмбер с холодным и безразличным лицом. Услышав имя Хан Сяо, в его глазах появился блеск. У него было очень сильное впечатление о Хан Сяо с момента его последнего поражения.


*Туууу!*


В это время неожиданно прозвучал сигнал тревоги.


— Капитан, обнаружена космическая пульсация. В нашу сторону летят корабли.


Сарота совсем не удивился. Он открыл экран радара и увидел, что к ним с двух сторон приближаются корабли.


Эти два флота были пограничными армиями цивилизаций Святого Камня и Черного Ворона. Их линейные корабли отличались по форме — если первые были полукруглыми и широкими, то другие — обтекаемыми и узкими. Корабли были довольно внушительными.


Как только появился корабль Темной Звезды, он был сразу замечен пограничной армией. Святой Камень и Черный Ворон немедленно отправили корабли для полевого расследования. Они не стали действовать сразу, но остановились, наблюдая за ним издалека.


— Есть ли необходимость что-либо предпринимать? — спросил помощник.


— Отправьте сообщение. Скажите им, что у нас здесь возникли кое какие дела, и мы скоро уйдем. Они не нападут на нас, — спокойно ответил Сарота. Он не был обеспокоен, как будто все было под его контролем.
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Глава 395 - Битва во время погони (часть 1)



Эта область являлась спорной. Если бы корабль Темной Звезды появился на официальной территории одной из этих двух цивилизаций, ему бы точно выдали предупреждение, потребовав уйти, но в этой области никто не торопился сделать ход.


Священный Камень отправил командный корабль пограничной армии третьей формации, Стрим Лайт.


Атмосфера внутри корабля была натянутой. Темная Звезда была хорошо известной организацией, и у них была напряженная ситуация с Чёрным Вороном. Капитан Третьей формации Шивате нахмурившись глядел на экран: — Всем подразделениям, состояние полной боеготовности, сохранять строй.


В это время Стрим Лайт получил сообщение с корабля Темной Звезды. Сарота выразил свои мотивы, подчеркнув тот факт, что они не имеют никакого отношения к Святому Камню и Черному Ворону. Они просто вели погоню, и их целью были наемники. Как только миссия завершится, они немедленно покинут это место.


После этого сообщения Шивате почувствовал небольшое облегчение, и его нервозность прошла: — Скажите им, что Святой Камень не будет вмешиваться в их дела, но чтобы они не совершали никаких подозрительных действий в течение этого периода. Мы будем следить отсюда, и надеемся, что они уйдут как можно скорее.


Шивате не хотел развязывать войну. На то было много причин. Во-первых, естественно, они не хотели связываться с Темной Звездой. Их устрашающая репутация была известна во всем Расколотом Звездном Кольце. Самым ужасным было то, что Темная Звезда была очень скрытной. Если они проиграют сражение, они все равно смогут сбежать, а их месть после этого заставит понести победившую сторону большие потери. Во-вторых, если они откроют огонь, Черный Ворон может посчитать, что Священный Камень заявляет свои права на эту область, что может заново разжечь территориальный конфликт. Если его признают виновным в умышленном начале войны, его ждёт тяжёлое наказание.


Из-за территориальных конфликтов между этими двумя цивилизациями всегда была некоторая напряженность. цивилизация Священного Камня является аристократической и управляется королевской семьей. Политическая система государства очень сложная и эффективность принятия решений посредственная. Они не любят вести войны и стараются использовать дипломатические меры. Будь то ресурсы, связи или власть, цивилизация Священного Камня немного сильнее цивилизации Черного Ворона.


Однако, поскольку цивилизация Черного Ворона в начале пути имела ограниченные ресурсы, процесс их развития был очень сложным, отчего у них появились очень сильные умы и они стали более сплоченными. Их эффективность в выполнении задач была очень высокой. Хотя их нация была не такой сильной, как Священный Камень, Священный Камень не мог никак избавиться от Черного Ворона. Если они начнут широкомасштабную войну, обе стороны понесут огромные потери. Поэтому обе стороны контролировали масштабы своих конфликтов.


Так что, Шивате больше боялся вызвать недоразумение с Чёрным Вороном, нежели развязать конфликт с Темной Звездой.


Тем более, что целью Темной Звезды была обычная группа наемников; они не имели никаких дел ни с одной из сторон конфликта. Видя, что армия Черного Ворона также не вмешивается, Шивате понял, что капитан Черного ворона принял то же решение — стоять в стороне и наблюдать.


В конце концов, для двух цивилизаций жизнь и смерть этих наемников ничего не значили. Эти наемники были всего лишь каплей воды в безбрежном океане.


Шивате велел подчиненному проверить преследуемую цель на планете.


— Ясно, значит они являются членами трех крупных армий наемников. Их опыт весьма впечатляющий. К сожалению, они встретили Темную Звезду.


После прочтения отчёта, Шивате был немного удивлен. Затем он покачал головой и сказал: — Чем раньше их поймают, тем лучше. Тогда Темная Звезда может уйти раньше… 


Он предпочел бы, чтобы наемники прекратили сопротивление как можно быстрее.


Та же самая ситуация была и на командном корабле Черного Ворона.


Получив ответ от кораблей, Сарота вёл себя спокойно, как будто рассчитывал на такой ответ. Он знал, что ни одна из сторон не будет атаковать.


...


В другом районе планеты корабль Клинков испытывал трудности убегая от штурмовиков. На щите корабля уже было бесчисленное количество дыр, а скорость его восстановления не справлялась с уроном. Ситуация была критической.


— Быстрее, еще быстрее, — пробормотал Портер вытирая пот с лица. Когда ситуация ухудшилась, он оттолкнул пилота, и взял управление кораблем на себя. Однако, ситуация не стала лучше.


*Бум!*


После ещё одного попадания лазера, щит моргнул дважды и исчез. Он достиг своего лимита.


Все на корабле были ошеломлены. Лицо Портера сильно изменилось.


Без щита у корабля больше не было бы никакой защиты. После следующих нескольких попаданий корабль потерпит крушение.


*Бам бам бам!*


Когда флот штурмовиков готовился к следующей волне атак, по их строю со стороны открыли концентрированный огонь.


Штурмовики начали торопливо уклоняться, отчего пострадала точность выстрелов. Ни один из лазерных лучей не попал по кораблю Клинков.


Издалека к ним на высокой скорости приближался корабль Небесного Кольца. За ними также следовал флот штурмовиков. Преследующий флот не оказывал на корабль никакого давления, безуспешно пытаясь догнать его. Поэтому Хан Сяо решил выручить товарищей по команде.


Чем дольше продержатся его товарищи по команде, тем меньше давления он будет испытывать.


Хан Сяо разорвал строй врага и сразу сбежал. Воспользовавшись секундным хаосом, корабль Клинков также сумел восстановить щит. Портер сделал глубокий вздох и засиял от счастья. — Было близко.


В коммуникаторах обоих кораблей появилось изображение Хан Сяо. — Не разбегайтесь. Я отправил вам маршрут, следуйте по нему. Даже если вы отклонитесь от маршрута, возвращайтесь к нему как можно скорей. Я буду время от времени оказывать поддержку.


— С каких пор ты стал пилотом? — спросил Портер удивлённо.


— Мы все чувствуем себя в большей безопасности с его пилотированием, — со стороны раздался голос Гоа. Портер осмотрел обстановку внутри корабля и заметил, что все наемники на корабле Небесного Кольца были заключены в твердый лед от пояса вниз и прочно закреплены на полу, как ледяные скульптуры. Гоа использовала свое заклинание, чтобы помочь всем сбалансироваться. Портер был в шоке.


«Что-то вы не выглядите так, будто чувствуете себя в безопасности!»


Веки Портера дернулись.


Во всяком случае, предложение Хан Сяо было одобрено. Команды Клинков и Пурпурного Золота согласились следовать плану Хан Сяо. Они быстро изменили свой маршрут, постоянно поддерживая связь между собой. При обострении ситуации Хан Сяо может мгновенно оказать поддержку.


После получения поддержки от Хан Сяо в тяжелых ситуациях по несколько раз к ряду, члены других кораблей также поняли, насколько хороши навыки пилотирования Хан Сяо. Хан Сяо временно стабилизировал ситуацию.


Три корабля носились по всей планете отбиваясь от более чем трехсот штурмовиков. Прошло ещё полчаса, но штурмовики до сих пор не преуспели. Они оказались в безвыходном положении.


На борту Авианосца Сарота начал терять терпение.


— Более трех сотен штурмовиков против всего трех кораблей. Почему мы еще не захватили их?


Они вначале планировали захватить все корабли за десять минут и быстро отступить. Сарота был крайне недоволен нынешней ситуацией. Он озлобленно смотрел на космический корабль Небесного Кольца на своем экране.


— Это все потому, что пилот этого корабля слишком хорош, поэтому не получается их быстро захватить...


— Отправьте средние истребители. Окружите эту область и отрежьте им пути побега.


После выдачи приказа, из авианосца вылетело огромное количество истребителей, направляясь к планете.


Наблюдавший за всем издалека Шивате был немного удивлён, увидев данную картину.


«Столкнувшись с преследованием Темной Звезды и попав в ловушку на планете, эти три небольших космических корабля не только смогли продержаться больше получаса, но и вынудили Темную Звезду отправить подкрепление команде преследования…»


«Но если это так будет продолжаться, погоня затянется еще дольше…»


...


Через иллюминатор наемники Небесного Кольца увидели как ещё большее количество кораблей вылетело с Авианосца в их сторону.


— Черт, они отправили подкрепление! — закричал бывший пилот.


— Мы знали, что это случится рано или поздно; не удивляйся.


Хан Сяо выглянул наружу. Он ожидал этого уже давно.


«Прошло всего полчаса, но они уже отправили подкрепление. Тёмная Звезда изменила свою тактику быстрее, чем я ожидал. В игровом плане это означает, что темп сложности этой миссии меняется очень быстро. Как можно продержаться два дня при таких условиях?» — размышлял Хан Сяо.


Хотя казалось, что в настоящий момент они были в безопасности, они все еще танцевали на острие лезвия. Если Тёмная Звезда потеряет терпение, она не будет беспокоиться о расходах и ресурсах и бросит все свои силы на их поимку. Они могут окружить их, и тогда уже некуда будет бежать. Ведь и его навыки пилотирования были ограничены. Он управлял обычным космическим кораблем, а не Меха галактического уровня.


После некоторого созерцания Хан Сяо решил перейти к следующей части плана. Но в это время все три корабля получили одинаковые сообщения.


— Это третья формация армии пограничников Священного Камня. Мы получили ваш сигнал бедствия и прибыли к планете. Пожалуйста, направляйтесь к месту, координаты которого мы вам выслали; мы встретим вас там и обеспечим вам защиту.


Вместе с этим сообщением были отправлены координаты местности, которые находились недалеко от их текущей позиции. Это сообщение мгновенно зарядило всех энергией.


— Священный Камень готов оказать нам помощь. Мы спасены.


Все наемники были в восторге. Хан Сяо нахмурился и задумался, затем остудил всем пыл: — Что-то это слишком подозрительно…
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Глава 396 - Битва во время погони (часть 2)



— Если бы Армия пограничников Священного Камня хотела спасти нас, им бы пришлось выступить против Темной Звезды, но посмотрите туда. Авианосец Темной Звезды висит над нами не проявляя никаких признаков подготовки к бою и не высылая дополнительных кораблей. Кроме того, это довольно конфликтная пограничная зона, поэтому Священный Камень и Черный Ворон прибыли намного раньше и, скорее всего наблюдали за нами издалека. Это означает, что они скорее всего заключили определенную сделку с Темной Звездой. Обе цивилизации довольно высокомерны. Они не оказали никакой помощи даже Сильверам, когда их сородичи были похищены. Но вдруг изъявили желание помочь нам? Их слова не заслуживают доверия.


Хан Сяо выдержал паузу и продолжил: — Конечно, есть шанс, что Священный Камень не станет договариваться с Темной Звездой, и действительно хочет спасти нас. Однако… это очень маловероятно.


Он не упомянул самую важную причину — требование миссии гласило, что им нужно продержаться два дня лишь для удовлетворения самой низкой оценки завершения миссии, но прошло всего полчаса. Подкрепление не может прибыть так скоро. Его интуиция подсказывала ему, что с сообщением Священного Камня что-то не так.


Наемники успокоились и обдумали слова Хан Сяо, но они все ещё надеялись на лучшее.


Среди них возникли разногласия. Черлени тихо сказал: — Я предпочитаю верить этому сообщению. Священному Камню не нужно лгать нам, и это может быть нашим единственным шансом. Я отправлюсь в пункт сбора. Что насчет вас? 


— Я не пойду. — Хан Сяо без колебаний отказался и посмотрел на Гоа. Гоа недолго колебаясь, кивнула и согласилась с решением Хан Сяо. Хотя некоторые наемники на корабле имели другое мнение, так как Гоа с Хан Сяо уже все решили, они могли лишь молча согласиться.


Портер немного помедлил, а затем также решил прислушаться к совету Хан Сяо.


Черлени вздохнул и ответил: — Тогда удачи вам, ребята.


Корабль Пурпурного Золота развернулся и направился к месту сбора, вскоре исчезнув с поля зрения.


После ухода Пурпурного золота Хан обратился к остальным:


— Подкрепление Темной Звезды прибудет очень скоро, и область нашей деятельности будет становиться все меньше и меньше. Если мы продолжим оставаться на поверхности, ситуация только ухудшится. Мы должны уйти под землю. Я уже отсканировал участок земли, над которым мы пролетали, внизу довольно много каньонов и ущелий. Пространство под землей на этой планете очень велико. Кроме того, оно имеет сложную среду и множество препятствий. Передвигаться там будет немного затруднительно, но и нашим преследователям станет сложнее. Более того, земля помешает обзору с авианосца, предоставив нам дополнительную защиту…


У него был приблизительный план дальнейших действий. Ситуация была не из приятных. Подкрепление — это лишь первый шаг, скоро Темная Звезда начнет ограничивать их зоны передвижения, окружать, бомбардировать территорию и так далее, заставляя их менять маршрут. Хан Сяо долго размышлял, и в конце концов пришёл к выводу, что был только один реальный способ продержаться два дня — разделиться.


Целью Темной Звезды были все наемники, а два космических корабля были только двумя целями. Однако, если они разделяться в местности с плохим обзором — каждый отдельный наемник станет целью. Хотя, в этом случае без жертв не обойтись, но зато Темной Звезде придётся потратить больше времени на поиски. Если пытаться спасти всех, то они точно не продержаться до прибытия подкрепления.


— Хорошо, сделаем по твоему. — Гоа решила полностью довериться Хан Сяо.


Хан Сяо сменил курс корабля и на высокой скорости полетел в заданном направлении. Очень скоро на горизонте появилась огромная трещина, как будто серая земля раскрыла свою пасть, обнажая бездонную пропасть. Издалека она выглядела довольно узкой, но приблизившись поняли, что ширина трещины была десятки метров.


*Ху!*


Космический корабль Небесного Кольца нырнул прямо в пропасть, и их мгновенно окутала тьма.


Радар просканировал местность в темноте. На глубине около двухсот-трехсот метров с обеих сторон появились многочисленные пещеры. Хан Сяо выбрал одну из пещер и полетел внутрь. Подземное пространство вело куда-то очень далеко.


Под землей этой планеты было очень большое пространство, заполненное сложными туннелями. Планета была безмятежной в течение бесчисленных лет, и вот — прибыл первый гость.


Космический корабль Клинков последовал за Хан Сяо, а следом за ними и штурмовики. Неизбежно, их скорость уменьшилась. Полеты в такой среде требовали очень высокой скорости реакции, к тому же пространство было ограничено, поэтому штурмовикам пришлось изменить строй, следуя друг за другом длинной змейкой. Из-за этого, девяносто процентов штурмовиков были заблокированы их товарищами по команде спереди и не имели возможности стрелять. Атака на корабли Клинков и Небесного Кольца значительно уменьшилась.


Два корабля нырнули под землю как раз вовремя, ускользнув от истребителей Темной Звезды, собиравшихся окружить их на поверхности.


Корабль Пурпурного Золота все еще был на поверхности, и достиг места сбора.


Черлени отправил запрос связи на канал, с которого они получили сообщение.


— Третье формирование Священного Камня. Я прибыл в пункт сбора. Где ваши люди?


Он повторял это снова и снова, но Священный Камень так и не ответил. Выражение лица Черлени постепенно изменилось, и он уже начал потеть.


Корабль Пурпурного золота не смел останавливаться. Он кружил вокруг места сбора, как муха без головы. Когда прибыло подкрепление Темной Звезды, окружив корабль со всех сторон, лицо Черлени побледнело. Только тогда он понял, что никто не собирался спасать их. Блэкстар был прав. Он проиграл.


*Бум бум бум!*


По кораблю открыли огонь со всех сторон!


Вскоре после этого космический корабль Пурпурного Золота рухнул на землю, подняв облако дыма. Сразу после этого открылись двери, и наемники внутри начали разбегаться во все стороны. Однако воины Темной Звезды также высадились с парящих в небе истребителей и окружили их. Бежать было некуда.


Сопротивления Черлени и других были тщетны, их легко схватили и отвели к одному из истребителей для отправки на авианосец.


Все спустившиеся под землю видели, что случилось с командой Пурпурного Золота. Им было жаль своих товарищей по команде, с которыми они вместе сражались.


Если бы не Хан Сяо, они оказались бы в том же положении.


Наемники смотрели на Хан Сяо с еще большим доверием в глазах.


— Я же говорил им… — Хан Сяо вздохнул.


Черлени был готов пойти на риск, и Хан Сяо ничего не мог с этим поделать; он не мог взять под контроль космический корабль Пурпурного Золота.


Однако, с точки зрения плюсов и минусов, это дало им небольшое преимущество. По крайней мере, достигнув определенных результатов, Темная Звезда уже не будет форсировать события.


...


Внутри Стрим Лайта, на экране проигрывалась сцена крушения космического корабля Пурпурного Золота. Шивате покачал головой: — Жаль, был захвачен только один корабль.


Он и вправду был тем, кто отдал приказ отправить это сообщение. Это должно было ввести в заблуждение наемников и облегчить их захват Темной Звездой, но не потому, что он хотел помочь Темной Звезде. Он считал, что этим наемникам ни за что не удастся сбежать, а их поимка была лишь вопросом времени. Он хотел ускорить этот процесс. Чем раньше будут схвачены наемники, тем скорее покинет эту область Темная Звезда.


Армии Священного Камня и Черного Ворона удерживали свои позиции, и бессмысленное сопротивление этих наемников тратило их время, не оставляя им другого выбора, кроме как оставаться там и следить за ситуацией. Это увеличивало нагрузку и создавало дополнительные риски. Шивате желал поскорее избавиться от Темной Звезды. Выдача этого приказа была исключительно для его собственной выгоды.


Кроме того, это не могло рассматриваться как вмешательство и расцениваться как помощь Темной Звезде. Он лишь отправил сообщение — это не имело большого значения.


Что касается плана Темной Звезды, то ему было все равно. Тёмная Звезда не имела с ними никаких дел. Независимо от того, чего хотела добиться эта организация, единственный, кто от этого пострадает, это Годора. Священный Камень не обязан помогать Годоре избавляться от её врагов, и Шивате не хотел наводить беспорядок.


К сожалению, не все наемники попались на эту уловку.


— Командир, цели ушли под землю. Прямой обзор заблокирован.


— Продолжайте удерживать позицию. — Шивате покачал головой.


Теперь они не смогут видеть, что происходит. Им остаётся лишь ждать.


...


Внутри темного подземного царства мелькали лучи света. Это были корабли, летевшие на большой скорости.


*Бум!*


Лазеры попали в каменную стену, вызвав камнепад. Довольно много камней попало на щит корабля Небесного Кольца, пока они пролетали зону обвала.


Погоня под землей длилась несколько часов. Поскольку пространство было ограничено, боевые корабли большего размера не могли войти. Темная Звезда могла использовать для погони только штурмовики.


Подземное пространство было довольно извилистым, и внутри было темно, хоть глаз выколи. Только благодаря размытому изображению с детектора, им удавалось избежать препятствий. Хан Сяо был очень сфокусирован и проходил все препятствия гладко, но штурмовики позади него делали все больше и больше ошибок. Время от времени штурмовики врезались в стену, колонны и прочее. Контраст был очевиден. Штурмовики постепенно теряли из виду корабль Небесного Кольца.


Кораблю Клинков, с другой стороны, везло не так сильно. Он никак не мог оторваться от преследования. Мастерство пилотирования Портера было не таким, как у Хан Сяо, наемники Клинков даже мечтали сменить корабль.


По совпадению, наемники Небесного Кольца думали так же.


— Штурмовиков уже не видно, но звуки их двигателей все ещё можно услышать. Они все еще гонятся. — Хан Сяо оглянулся и сказал: — Терпение Темной Звезды скоро должно достигнуть предела.


— Мы… тоже... достигаем… наших… пределов…


Херлоусу было так плохо, что ему не удавалось закончить полное предложение без пауз.


Даже в этом случае, можно считать его состояние хорошим, так как, по крайней мере, он мог говорить. Рядом с ним наемники Небесного Кольца лежали на полу, как мертвые свиньи. Их глаза были расфокусированы, потоки белой пены вырывались изо рта, а руки и ноги дрожали. Лед, использованный для фиксации их ног, уже разбился.


Как только Хан Сяо собирался что-то ответить, подземное пространство начало сильно дрожать!


*БУМ!*


Звуки взрывов раздавались со всех сторон!


— Это... бомбардировка? — предположила Гоа.


— Скорее всего. Похоже, Темная Звезда начала бомбардировать поверхность, надеясь вызвать разрушение подземного пространства, вынуждая нас вернуться на поверхность. Они хотят нас выкурить из пещер. Так, они смогут окружить нас на поверхности, и нам некуда будет бежать, — спокойно ответил Хан Сяо. Он ожидал, что это произойдет, поэтому сохранял спокойствие.


— И мы ничего не можем сделать? — Гоа не хотела сдаваться.


— Мы и так уже довольно долго убегаем от них на корабле. Это уже предел.


Хан Сяо глубоко вздохнул и медленно сказал: — Мы должны покинуть корабль.


Люди были в шоке. Космический корабль является их единственным средством, благодаря которому они могут быстро передвигаться. Если они покинут корабль, они станут рыбами в бочке.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Legendarnyj-mexanik/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 397 - Подкрепление прибыло!



Все наемники начали выражать несогласие. Как они смогут сбежать без корабля?


— У нас изначально не было никаких шансов на побег на корабле, — пояснил Хан Сяо. — Вы же не думаете прорваться сквозь осаду Темной Звезды? С самого начала у нас был только один выбор — тянуть время и ждать подкрепления. Конечно, отказ от космического корабля поставит нас в невыгодное положение, но это также снизит шансы Темной Звезды на успех.


— Отказавшись от кораблей, мы станем крысами в клетке для наших преследователей, и их бдительность снизится. Как только мы разбежимся под землей, Тёмная Звезда перестанет бомбардировать поверхность. Потому что без защиты космического корабля мы будем похоронены заживо, если земля над нами обрушится. Они хотят... Кхм, они хотят схватить нас живыми. А раз так, то они скорее всего отправят пешие войска для дальнейших поисков.


План был рискованным, и наемники обменялись нервными взглядами.


Хотя план казался логичным, никто не хотел рисковать покидать корабль.


— Ты абсолютно уверен в этом? — Гоа не могла не выразить свое сомнение.


— А как ты сама думаешь? — Хан Сяо ответил вопросом на вопрос. Как он мог быть на сто процентов уверен в такой ситуации? Если бы он был уверен, план не назывался бы рискованным.


Пребывание на кораблях казалось безопасным, но шансы продолжать в этом же духе были ничтожно малы. Хоть отказ от космических кораблей выглядел отчаянной мерой, но это может помочь им выиграть больше времени.


Обстрел продолжался, и время никого не ждало. Гоа и Портер обсудили между собой, затем, наконец, сжав зубы согласились с планом по отказу от космических кораблей.


— Итак, — спросила Гоа, — каков план?


— План... — объяснил Хан Сяо подробно.


...


*Бум!*


Десятки кораблей в небе летели ровным строем, непрерывно сбрасывая снаряды. Непрерывно, в небо поднимались грибные облака. От постоянных взрывов, воздух стал очень горячим, и на земле образовались кратеры, заполненные трещинами, похожими на сети пауков.


В комнате управления авианосца Темной Звезды Сарота смотрел на изображение поверхности, непрерывно постукивая пальцами по столу. Его уже начала одолевать ярость.


Прошло несколько часов, как корабли ушли под землю, но они до сих пор не достигли никаких результатов. Его терпение иссякло, и он решил отправить корабли для бомбардировки, чтобы обрушить пещеры, вынудив цели выйти на поверхность, где их легко будет окружить.


Он также отправил большое количество кораблей для перехвата, чтобы сформировать окружение. Как только корабли наемников появятся на поверхности, им будет некуда бежать.


— Командующий, допрос завершен. Схваченные наемники никогда раньше не видели бусинку с секретным сообщением. Мы обыскали их одежду и тела, у них её нет, — отчитался офицер. Этими пленниками были Черлени и его люди.


— По крайней мере, круг сузился, — кивнул Сарота.


Теперь у него было ещё больше причин схватить два оставшихся корабля. На экранах штурмовиков вновь появился корабль Небесного Кольца. Штурмовики потеряли их из виду некоторое время назад, но теперь вновь начали догонять. Скорость корабля стала намного медленнее, и время от времени он даже врезался в стены.


*Взрыв!*


Лазерные лучи поразили щит корабля. Складывалось впечатление, что наемники сменили пилота. Больше не было ослепительных уловок, и полет корабля выглядел неуклюже.


Почти все атаки попали в цель.


Щит разрушился в одно мгновение.


*Бум!*


Лазеры обстреляли хвостовую часть корабля, отчего тот начал возгораться!


Ускоритель корабля вышел из строя. Корабль проскользил вперед, разбив по пути около дюжины каменных столбов, прежде чем врезаться в каменную стену, поднимая густой дым.


Штурмовики окружили корабль со всех сторон, но двери корабля так и не открылись. Несколько воинов Темной Звезды спрыгнули из штурмовиков и взорвали двери, но обнаружили, что внутри корабля было темно. Воины ворвались внутрь, но так никого и не нашли. Воин направился к креслу пилота и проверил систему, а затем быстро доложил о ситуации своему командиру.


— Докладываю. В космическом корабле никого нет. Это был автопилот.


Сарота тяжело хлопнул руками по столу: — Они покинули корабль!


С другой стороны, наемники Клинков поступили также выпрыгивая с корабля и разбегаясь в разных направлениях. Поскольку штурмовики следовали близко к кораблю Клинков, они видели силуэты наемников. Однако наемникам было все равно. Приземлившись, они разбежались в разных направлениях.


— Они решили покинуть корабль… Похоже, они хотят поиграть ещё дольше. Тск, они все еще надеются на подкрепление. — Сарота усмехнулся. — А у них есть яйца...


Затем он громко приказал: — Прекратить бомбардировку. Штурмовикам, рассредоточиться и вести поиск жизненной энергии. Отправьте наземные войска, чтобы продолжить преследование.


Сарота посмотрел в сторону и сказал: — Эмбер, будешь руководить наземными войсками.


Эмбер кивнул и покинул комнату управления.


С корабля вылетело больше сотни челноков овальной формы, внутри которых находились Суперы, включая Эмбера.


Сарота разгадал план Хан Сяо, но всё же пошёл у него на поводу, так как слова Хан Сяо оказались верны — наемники нужны были ему живыми. Он понял, что наемники играли на этом, но ничего не мог поделать.


Наемники остались без корабля, поэтому Сарота не волновался. Если до этого они охотились за добычей, то теперь это просто отлов кур в курятнике — не нужно беспокоиться о том, что кто-нибудь сбежит.


...


В одном труднодоступном укромном уголке тихо стояла серебристо-белая металлическая сфера. Внутри металлической сферы находилась сложная кабина, в которой находились Хан Сяо и еще пара человек.


Это было транспортным средством, который строил Хан Сяо — [Портативная Сферическая Крепость].


Снаружи она действительно выглядела как обычная сфера, но внутри имела сложную конструкцию. Она имеет возможность путешествовать как по морю, так и по суше, а также по воздуху. Сфера состоит из нескольких слоев. Самый внешний слой служит одновременно и как броня, так и устройство для передвижения по земле, вращаясь во всех направлениях, позволяя легко менять направление и скорость. При передвижении двигается только внешний слой. Внутренняя кабина пилота имеет индивидуальную конструкцию и отделена от внешнего слоя. Наружное изображение отображается на специально изогнутом экране в кабине пилота.


При передвижениях по сложной пересеченной местности из фюзеляжа могут выходит четыре щупальца. Кроме того, сфера также оснащена двигателями, крыльями баланса и турбинами. Она может летать на сравнительно низких высотах и двигаться под водой. Это многофункциональное транспортное средство.


В его прошлой жизни игроки называли такое транспортное средство Карбол. Хан Сяо построил его, пока находился на Острове Парящего Дракона. Он поместил его в космический корабль, и теперь, когда они покинули корабль, пришло время воспользоваться им.


План состоял в том, чтобы разбежаться, так что в этот раз в Карболе находились только Херлоус, Арошия, три брата Волги, Бешеный Меч и Кленовая Луна.


— Бомбардировка прекратилась. — Хан Сяо сидел на месте пилота, его глаза сверкали.


Подземная местность больше не дрожала, что означало, что Темная Звезда прекратила бомбардировку, как и ожидалось, отчего он почувствовал облегчение. — «Теперь Темная Звезда начнёт высылать наземные войска, и начнётся игра в кошки-мышки. Все наемники рассеялись, так что определенно некоторых неудачливых поймают. Надеюсь, мы сможем продержаться дольше...»


Карбол откатился назад и исчез в темном и извилистом подземном туннеле.


Тьма служила прикрытием для наемников, что усложняло поиск.


На двух космических кораблях находилось от двухсот до трехсот наемников. Теперь, когда они разбежались, количество целей, которых должна была поймать Темная Звезда, увеличилось с двух, до сотен. Штурмовые корабли тоже рассредоточились, тщательно осматривая каждый угол в свете синих прожекторов.


Вскоре после этого наземные войска под предводительством Эмбера спустились под землю и также присоединились к поиску. Звуки шагов эхом отзывались в подземном пространстве.


Ситуация перешла от погони за космическим кораблем к длительным поискам. Казалось, что ситуация улучшилась, но нервозность в сердцах наемников продолжала расти, поскольку они были в постоянной готовности не зная, когда они встретят врагов в бесконечной темноте.


В начале Темная Звезда очень быстро поймала нескольких наемников. Однако со временем наемники рассредоточились по ещё большей площади и эффективность их захвата быстро снизилась.


Зачастую Темной Звезде приходилось тратить очень много времени ради поимки одного или двух наемников. Наемники обладали всевозможными способностями, а некоторые очень хорошо прятались.


...


Время текло.


Шивате был сильно раздражен. Тёмная Звезда пробыла тут уже больше одного дня и не собиралась уходить. Он отправил несколько предупреждений, но Тёмная Звезда лишь ответила, что, наемники покинули свои корабли, и им требуется ещё немного времени, чтобы схватить всех. У Шивате не было выбора, кроме как продолжать ждать, несмотря на свою раздраженность.


*Хууууммм!*


Внезапно заиграл сигнал тревоги. На радаре появилось изображение нового флота, быстро приближающегося в сторону авианосца Темной Звезды, и размер флота увеличивался на глазах.


«Чьи это силы?» — Лицо Шивате изменилось.


Сквозь иллюминатор он увидел, что в пространстве позади авианосца Темной Звезды появлялись потоки света, которые останавливались на расстоянии, раскрывая свою принадлежность.


Это был огромный флот из различных кораблей, принадлежавший различным расам. Вначале казалось, что этот флот каких-то проходимцев, но увидев символы на этих линейных кораблях, лица командиров Священного Камня и Чёрного Ворона сразу же стали серьезными.


Это был временный флот, собранный Небесным Кольцом, Клинками и Пурпурным Золотом. Помимо трех крупных групп наемников, здесь также находились десятки партнёрских групп наемников. Сотни различных типов линейных кораблей вышли против авианосца Темной Звезды.


«Этим армиям и в самом деле нужно устраивать такую сцену?» — Шивате был удивлен.


Если наемники и Тёмная Звезда не смогут прийти к соглашению, начнётся сражение. К тому времени Священному Камню и Черному Ворону будет очень трудно продолжать оставаться в стороне.


Выражение лица Шивате стало ужасным. Если бы эти наемники были схвачены раньше, ситуация бы так не усложнилась.
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Глава 398 - Конфликт и внимание



Авианосец Темной Звезды медленно развернулся. Сотни кораблей вылетели и сформировали защитную формацию вокруг авианосца, подготовившись к сражению с флотом альянса наемников.


Флот альянса отправил сообщение Темной Звезде с требованием, немедленно прекратить операцию по захвату наемников, или им придётся применить силу, чтобы решить проблему. Три большие армии были тверды и полны решимости. Поскольку у них не было территории, которую нужно было бы защищать, как у больших цивилизаций, они не боялись мести.


Если кто-то будет учинять неприятности нашим людям, мы учиним неприятности в ответ, независимо от того, кем является другая сторона.


Сарота был немного тронут. Он думал, что наемники чрезвычайно разрознены, и не предполагал, что захват небольшой группы наемников привлечет целый флот.


Ему пришлось признать, что он недооценил индустрию наемников.


Флот альянса дал Темной Звезде лишь десять минут, чтобы она немедленно отозвала все свои силы, иначе он начнёт атаковать.


Сарота нахмурился. Конечно, он не боялся флота альянса, так как авианосец Темной Звезды являлся мобильной базой и был очень хорошо оборудован. Однако в случае возникновения прямого конфликта ущерб превысил бы изначально прогнозируемый для этой операции.


Темная Звезда никогда не гонялась за честью и славой, так что Сарота не боялся, что репутация его организации может подпортится, если он отступит. Всё, о чем Сарота думал в данный момент — стоит ли сражаться с флотом ради бусинки с секретным сообщением или лучше отказаться от этой возможности и нанести новый удар в будущем? Но будет ли потом такая хорошая возможность?


Немного поразмышляв, Сарота пришёл к выводу, что такой хорошей возможности больше никогда не будет.


Если разрешить наемникам вернуться к себе на базу, диапазон их поиска снова расширится. Если эти наемники разделятся, будет очень сложно снова их найти.


И это лишь небольшие проблемы.


Если наемники вернутся в свои организации, могут возникнуть непредвиденные ситуации, например, бусинка может быть передана кому-то другому или потеряться на какой-то забытой богом скале из-за смерти наемника, во время очередной миссии. Было слишком много переменных. Нельзя упускать нынешнюю возможность, когда все подозреваемые находятся в одном месте.


Лучшего шанса уже не будет.


В этот раз и Шивате выдал серьёзное предупреждение обеим сторонам.


— От имени пограничной армии Священного Камня предупреждаю вас, если вы начнете битву, мы посчитаем это за провокацию. Мы примем обе стороны за врагов и вмешаемся в конфликт.


Объявление явно возымело моментальный эффект. Сразу после предупреждения, флот Альянса открыл огонь по кораблям Темной Звезды, ничего не говоря.


Разноцветные огни осветили тёмное пространство. Корабли начали непрерывно обстреливать друг друга, время от времени меняя строй. Флот наемников и флот Темной Звезды начали сражение.


Лицо Шивате почернело, и он был в ярости. Они полностью проигнорировали его предупреждение!


— Командующий, что нам теперь делать? Какой стороне будем помогать?


— Заднице своей помоги, будем наблюдать! — Шивате стиснул зубы.


Одна сторона была хаотичной, порочной и очень мстительной террористической организацией, другая же была хаотичными, нейтральными и беззаконными наемниками. Помощь любой из сторон была пустой тратой военной мощи. Кроме того, он не смел сделать первый шаг. Если они двинутся, кто знает, как отреагирует Черный Ворон?


«Лучше продолжить наблюдать, как наемники и Темная Звезда кусают друг друга. А предупреждение ранее... Да и хрен с ним».


Священный Камень и Черный Ворон продолжили наблюдение, не вмешиваясь в битву. Однако они не стояли без дела. Они выстроили свои корабли в линию, окружая поле битвы, препятствуя дальнейшему расширению поля битвы.


Позволить им сражаться за пределами границ их территорий, уже было крайней чертой. Если Тёмная Звезда или наемники пересекут границу любой из цивилизаций, флот этой цивилизации без колебаний откроет огонь.


...


Битва началась в одно мгновение!


С точки зрения необузданной мощи, авианосец Темной Звезды был сильнее, чем временно собранный флот альянса. Флот альянса также не планировал сражаться лицом к лицу, поэтому они отправили небольшие космические корабли обойти поле битвы, чтобы те прибыли на планету и вытащили Хан Сяо и других наемников. Однако Сарота заметил это и приказал флоту перехватить их. Таким образом, они оказались в безвыходном положении.


Наемники на планете были ключом к определению результата битвы. Неважно, будут они спасены или захвачены, как только это произойдет, битва немедленно завершится.


Сарота считал сопротивления наемников тщетными. Однако ситуация изменилась, и их вроде бы тщетные усилия принесли свои плоды. Покинув корабли, они получили больше времени и с каждой выигранной ими секундой, Тёмная Звезда получала все больше урона.


Отчеты о боевых повреждениях приходили один за другим, вызывая всё больший гнев Сароты.


Изначально это была простая миссия, которую можно было легко выполнить, но теперь она стала хлопотной и сложной в один момент. Виновником тому явилось выступление корабля Небесного Кольца. Если бы не пилот этого корабля, он бы уже схватил их и давно ушел. Они бы не встретили флот альянса наемников. Сарота глубоко сожалел о том, что упустил эту возможность.


Два флота интенсивно обстреливали друг друга, и энергетическая реакция от их атак была такой же заметной, как у неподвижной звезды, отражаясь на экранах локатора ярким пятном.


Пролетающие мимо космические корабли заметили эту аномалию издалека. Битва привлекла множество внимания и была быстро записана.


Новости во Вселенной распространялись очень быстро. Расстояние не было проблемой. Вскоре битва между Темной Звездой и наемниками распространилась по различным созвездиям.


Спустя полдня после начала битвы, Шивате получил неожиданный запрос на связь.


*Дзинь!*


На экране появилось лицо чистокровного Годорца, который серьёзным голосом представился: — Я заместитель министра иностранных дел Годоранской цивилизации, полномочный представитель Годоранской цивилизации. Годора надеется, что цивилизация Священного Камня вмешается в битву, выступив против Темной Звезды.


Шивате стал более формальным: — Это наше личное дело. Вы не имеете права вмешиваться.


— Темная Звезда — это порочная организация, пролившая немало крови во многих регионах. Они являются общим врагом всех цивилизаций. Наблюдение за их преступными действиями — очень безответственно с вашей стороны! — Праведно произнёс Годорец.


— Прошу прощения, я слушаюсь только приказов маршала. — Шивате твердо стоял на своем. — Я вмешиваюсь в битву только в том случае, если маршал даст мне прямой приказ. Если у вас есть вопросы, вы можете отправить запрос в отдел иностранных дел.


На самом деле, будучи командиром третьего формирования, Шивате мог сам принимать решения таких масштабов, но он все же решил использовать имя маршала. Это было очевидное оправдание.


Он очень хорошо понимал мысли Годорцев — Темная Звезда была их смертельным врагом, но они были практически неуловимы, поэтому Годорцы хотели, чтобы Священный Камень помог им разобраться с объявившимся флотом Темной Звезды. Однако Священный Камень и Годора не были стратегическими союзниками, поэтому они не обязаны были помогать друг другу. Кроме того, это был деликатный политический вопрос. Будучи одним из командующих пограничной армией, Шивате определенно не собирался следовать просьбам другой цивилизации.


У Годорцев не было иного выбора, кроме как связаться с руководителями цивилизации Священного Камня. Однако цивилизации с монархическим строем правления, такие как Священный Камень, были лучшими в отшивании. Они умело изворачивались, придумывая всевозможные оправдания, лишь бы не отдавать приказ о нападении. Даже когда Годорцы заявили, что, если Священный Камень позволит Темной Звезде уйти, они публично осудят его во время Дипломатического Совета Расколотого Звездного Кольца, Священный Камень продолжил ходить вокруг да около. Их позиция была очевидна — они не хотели связываться с Темной Звездой.


Годора была единственной цивилизацией, уделявшей внимание этому вопросу. Поскольку Темная Звезда появлялась редко, все больше и больше сил и организаций предпочли наблюдать за глазом бури издалека.


...


*Свист!*


В темной пещере термоэлектрические перчатки с резцами прорезали грудь воина Темной Звезды, словно кусок тофу, легко забрав его жизнь.


Хан Сяо убрал руку, и воин Темной Звезды упал замертво. На земле лежали трупы поисковой группы Темной Звезды.


— Уходим. Скоро прибудет их подкрепление. — Тихо прошептал Херлоус.


Карбол был припаркован сбоку. Хан Сяо запрыгнул внутрь и быстро укатил с места происшествия. Он открыл интерфейс, и заметил, что информация о миссии уже изменилась.


Внезапная миссия


Побег — обновление рейтинга!


Рейтинг миссии: C


Для достижения минимальной оценки, нужно было продержаться два дня. После этого, каждые двенадцать часов оценка повышалась на один уровень. Они уже продержались два с половиной дня. Миссия была уже выполнена. К этому времени уже более половины наемников были взяты в плен, и лишь немногие еще убегали. А значит, флоты Темной Звезды и Альянса сражаются уже более суток.


Если бы вмешалась хотя бы одна из цивилизаций, Тёмной Звезде пришлось бы отступить, и наемники были бы спасены. Однако обе цивилизации только наблюдали, не помогая ни одной из сторон, что привело к безвыходному положению. Флот альянса не мог подобрать наемников.


«Надеяться на этих наемников было не очень хорошей идеей…» — Хан Сяо покачал головой. К счастью, он уже связался с Эймс и попросил её помощи, дополнительно подстраховавшись. Проблема состояла в том, что она тоже была не совсем надежной, поэтому он не знал, когда она появится.


Если игроков поймают, они провалят свою миссию. Некоторые игроки решили сжульничать, уйдя в оффлайн, но когда они снова подключились к сети, они обнаружили, что миссия провалилась.


Однако, если игроков схватит Темная Звезда, это добавит немало хлопот Хан Сяо, поэтому он выдал новую миссию через интерфейс фракции. Те, кто избежит пленения Темной Звездой, получат бонусное вознаграждение. Таким образом, даже те, кто был практически схвачен, могли уйти в оффлайн и надеяться хоть на какое-то вознаграждение.


К счастью, ни одного игрока пока не поймали. Это очень раздражало поисковые команды Темной Звезды, поскольку жертва исчезала без следа, как только оказывалась в ловушке. Поисковые команды были в замешательстве и очень растеряны.


*Бум!*


Туннель впереди внезапно обвалился и Карболу пришлось остановиться. Из образовавшейся дыры в стене, вышла новая группа преследователей, лидером которой был Эмбер.


— Наконец-то я нашёл тебя. В этот раз я не буду так беспечен.


Эмбер была бесстрастен. Он закрутил свою энергию Эспера до максимума, и его боевые возможности взлетели. Он долгое время выслеживал Хан Сяо, и вот наконец смог найти его.


Хан Сяо немного изменился в лице.


«Опять он, нехорошо…»


Великий Механик Хан не боялся Эмбера — ни один из них не сможет убить другого, если начнётся бой. Однако сила Эмбера слишком разрушительна для находящихся, рядом с ним людей. Херлоус уже считался довольно сильным, но если он столкнется с Эмбером, он мгновенно превратится в прах.


Его способности Эспера слишком сильные, и его даже можно смело назвать "мобильным рассеивателем тел".


— Этот парень очень опасен, отступаем!


У Хан Сяо не было никакого желания оставаться. Он потянул на себя джойстик, и Карбол укатился прочь, пробив стену позади.
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Глава 399 - Потеря руки и пробуждение



При последней их встрече, Эмбер испытал вкус поражения. Он встречал множество Механиков, но Блэкстар был единственным, кто смог выстоять в битве против него не используя никакого снаряжения. Кроме того, Хан Сяо был единственным, кто имел иммунитет против его способности. Эмбер долго размышлял, как разобраться с Хан Сяо, и у него имелись кое-какие планы. Поэтому, он с нетерпением ждал встречи с ним снова.


И вот они перехватили Хан Сяо. Увидев, что карбол укатывает от них на полной скорости, Эмбер немедленно активировал свою способность.


*Хууууммм!*


Со всех стен, будто оживая, начала вырываться черная пыль. Густое облако чёрной пыли затем полетело в сторону Карбола, по пути принимая различные формы, такие как копья и клинки, оставляя лишь искры на вращающейся броне.


Пещера была узкой и извилистой. Карбол двигался прямо вгрызаясь в стены как крот, прокладывая себе прямой путь. Эмбер и остальные погнались за ним. Карбол был очень быстрым, поэтому, несмотря на то, что скорость Суперов В класса не была медленной, расстояние между ними постепенно увеличивалось.


— Отправьте ко мне поисковую команду, пускай проследуют за мной. Здесь очень важная цель — управляет каким-то непонятным сферическим транспортным средством. Он слишком быстр, но я постараюсь удержать его столько, сколько смогу.


Хотя Эмбер действительно хотел вступить в бой с Хан Сяо, его всегда учили ставить миссию на первое место. Штурмовики поблизости приняли запрос и поспешили к нему со всех направлений.


Радиус действия способностей Эмбера был ограничен и Карбол уже очень скоро должен был покинуть этот радиус. Эмбер использовал ещё больше энергии и из земли впереди Хан Сяо тоже начала подниматься пыль, превращаясь в столбы и валуны, создавая препятствия.


*Бах-бах-бах!*


Карбол начал пробиваться сквозь выставленные впереди препятствия. Его толстая, тяжелая броня осталась неповрежденной, но его скорость неизбежно начала уменьшаться. Изогнутые экраны внутри сферы показывали обстановку снаружи. Хан Сяо мог видеть во всех направлениях, сидя на месте пилота, поэтому он быстро нажал на панель управления и активировал другие функции Карбола.


С гулом с четырёх сторон брони раскрылись четыре отверстия, и из каждого отверстия выскочила механическая конечность, после чего карбол подпрыгнул вверх как блоха перескакивая через опасные препятствия. Затем, в нижней части Карбола появились четыре антигравитационных двигателя, буквально вытолкнувшие его на сто метров, прежде чем он снова приземлился на землю. Этот процесс повторялся снова и снова — ландшафт более не был помехой карболу, Эмбер снова начал отставать.


— Тск. Поисковая команда скоро окружит нас. Мы должны придумать, как избавиться от врагов. К счастью, здесь есть небольшая пропасть. Мы можем…


Внезапно Хан Сяо понял, что что-то не так. Он обернулся и посмотрел на остальных. Вены на их лицах вздулись и они не могли двинуться.


— Остановись немедленно, или я убью твоих товарищей.


Вдалеке Эмбер стоял протянув руку. Хан Сяо был единственным, против кого его способности не работали, но он мог спокойно использовать способности против остальных, игнорируя броню Карбола.


Хан Сяо немного нахмурился. Это было то, чего он больше всего боялся. Игроки не были проблемой. Даже если Эмбер убьёт их сто раз, он и глазом не моргнет. Но Херлоус, Арошия и братья Волги были другими; они являлись его слабостью из-за которого он изначально избегал битвы с Эмбером. Хан Сяо определенно не собирался останавливаться, и он не колебался в этом вопросе. Он был просто обеспокоен этими двумя персонажами, на которых он потратил так много сил.


— Не… не беспокойся о нас, он никого не убьёт. Не… не хочу стать причиной унич... тожения всей... нашей команды!


Энергия на теле Херлоуса вырывалась наружу, обволакивая его. Он изо всех сил сопротивлялся способности Эмбера, ему было трудно даже говорить. Его лицо сильно исказилось, каждое слово звучало так, будто он тратил на него всю свою энергию. За время, проведенное вместе, Херлоус примерно понял характер Хан Сяо. Он четко знал, что Хан Сяо не будет колебаться с выбором, и сделает задуманное несмотря на угрозы врага, поэтому не беспокоился. Он говорил лишь для того, чтобы у Хан Сяо не было психологического бремени.


— Держитесь, впереди пропасть. Как только мы нырнем туда, мы избавимся от врагов. — Хан Сяо кивнул и увеличил скорость Карбола. Он не стал тратить время на слова.


Видя, что Хан Сяо не собирается останавливаться, и Карбол уже скоро покинет радиус действия его способностей, глаза Эмбера похолодели. Он остановился и сжал кулак.


Руководство запретило убивать наемников, но, пока цель жива, не имеет значения, как сильно они пострадают.


— Ааааррр!


Херлоус громко зарычал, задыхаясь от боли. Его левая рука заметно изменила форму, затем медленно превратилась в прах, рассыпаясь на пол. Не было ни крови, ни металлического запаха. Разложение начало распространяться от его руки к плечу!


«Эмбер…» — В глазах Хан Сяо вспыхнула ярость, но он не мог позаботиться о ране Херлоуса в данный момент. Сейчас самым важным было выбраться из радиуса действия способности Эмбера, только так он сможет остановить наносимый им урон.


Песочный туман вылетел из тела Арошии, она тоже начала разлагаться. Она посмотрела на свое тело и в ее глазах промелькнуло замешательство.


Большинству живых существ любопытно узнать, что произойдёт после смерти, но у них есть только одна жизнь, и они смогут узнать ответ на этот вопрос, только покинув мир живых. Арошия, с другой стороны, могла бесчисленное количество раз перерождаться, поэтому смерть не была для нее чем-то таинственным. Для неё смерть означало лишь начало новой жизни. Она проходила через это бесчисленное количество раз и знала, что не умрет. Однако новая жизнь означала, что ее воспоминания снова будут стерты. Она не могла вспомнить, что было с ней до смерти. В этот момент, она подумала о словах Хан Сяо.


Если у нее не останется воспоминаний о прошлой жизни после перерождения, будет ли она той, кем является сейчас? Разве это не является видом смерти?


— Значит, я все таки могу умереть… — пробормотала Арошия. Внезапно в ее сердце зародилось чувство трепета.


Вместе с этой мыслью, в ее теле произошли изменения.


*Ху!*


Давящее чувство контроля над её телом исчезло. Арошия осознала, что теперь может двигаться. Мир в ее глазах стал другим — он казался ярче, и в воздухе появилось огромное количество сияющих частиц. Её чувства изменились, став совершенно другими. Затем она поняла, что и сама парит в воздухе. Оглядевшись, она заметила шокированные выражения лиц людей рядом с ней.


«Что со мной случилось?»


Арошия посмотрела на свое тело. Оно уже не было физическим, а стало полупрозрачным, с тусклым голубоватым сиянием. Светящиеся частицы плавали вокруг нее. Она больше не была ограничена физической формой. С силой мысли она внезапно превратилась в шар света.


— Это… это… — Кленовая Луна была в шоке.


— Энергетическая форма жизни. — Хан Сяо оглянулся. Он также был шокирован. Способности, которые Арошия демонстрировала сейчас, соответствовали энергетическим формам жизни. Физическая структура её тела изменилась, поэтому естественно Эмбер уже не мог её контролировать. У Хан Сяо не было времени подумать о причине, но у него появилась мысль.


— Попробуй прикоснуться к энергетическому ядру.


Арошия выполнила просьбу Хан Сяо. Тонкое щупальце вытянулось из шара света, прошло сквозь стенку кабины и вошло в контакт с энергетическим ядром. Частицы света в ее теле начали проникать в ядро через щупальце.


*БЗЗЗЗЗ!*


С громким гулом мощность Карбола резко возросла, мгновенно переводя его в режим перегрузки.


Карбол ускорился, и нырнул прямо в пропасть впереди, наконец, покинув радиус действия способности Эмбера. Разложение Херлоуса остановилось у его левого плеча. Он был весь в поту и сжимал свое левое плечо. Братьям Волга тоже был нанесен урон. Однако главной целью Эмбера был Херлоус, который был самым сильным среди них, поэтому они все еще были в относительно хорошем состоянии — никто из них не пострадал.


Эмбер и остальные остановились на краю пропасти и смотрели, как карбол расправив балансирующие крылья, улетал на высокой скорости.


Эмбер дважды провалился на одной цели. Он крикнул в коммуникатор: — Где поисковая команда? Цель сбежала, немедленно отследите ее.


Однако ответ был неожиданным.


— Минуту назад с авианосца поступил новый приказ, немедленно вернуться всем на корабль! — голос в коммуникаторе звучал очень взволнованно.


Зрачки Эмбера сжались в неверии.


«Почему поступил приказ отступать?»


Бусинка с секретным сообщением очень важна для Темной Звезды. И вот, когда успех был так близок, им говорят сдаться. Неужели произошёл какой-то несчастный случай?! И это должно быть чем-то, с чем не в силах справиться авианосец!


Нельзя было ослушаться приказа. Несмотря на то, что Эмбера это не устраивало, он мог лишь наблюдать, как Хан Сяо и другие уходят и отступить.


«Но что же там всё-таки случилось наверху?!»


...


Пятнадцать минут назад...


— С вами Экспресс-новости Расколотого Звездного Кольца и я его ведущий Бримнер, веду репортаж в прямом эфире на месте битвы возле планеты 122, расположенной в звездной зоне 4 галактики Фавна.


Космический корабль новостного канала остановился недалеко от поля битвы, транслируя ситуацию в прямом эфире.


Бримнер была репортером, ведущим трансляцию. Новости транслировались на канале Текущие События Расколотого Звездного Кольца, в прямом эфире сообщая о событиях, происходящих в этом районе, всем зрителям звездного поля. Люди и организации бесчисленных галактик и звездных зон смотрели эту трансляцию.


— Известно, что планета 122 находится на пересечении границ цивилизации Святого Камня и цивилизации Черного Ворона. В этой конфликтной области произошла особая битва. Как все могут видеть, битва разворачивается между Темной Звездой и наемниками. По словам свидетелей, битва длится уже почти два дня. Причиной битвы является то, что Темная Звезда хотела захватить некоторых наемников, а эти наемники, как оказалось, принадлежали к Небесному Кольцу, Клинкам и Пурпурному Золоту, трем очень известным армиям наемников. Таким образом, возник конфликт: теперь ситуация такова, что пограничные армии Священного Камня и Черного Ворона следят за событием, окружив поле боя, в то время как Темная Звезда и наемники находятся в безвыходном положении. Преследуемые наемники на планете, удивительным образом до сих пор не были пойманы.


— Насколько нам известно, Годоранская цивилизация, находящаяся далеко в галактике Гартона, уже формирует армию. Темная Звезда — это террористическая организация, действующая против Годоры, поэтому они являются естественными врагами. Поскольку Темная Звезда действует очень скрытно, Годорцам не удавалось их выследить. Теперь, когда Темная Звезда объявилась публично, Годора хочет воспользоваться этой возможностью...


Пока Бримнер вела репортаж, появился большой объект, летящий к полю битвы.


— Подождите, похоже, ситуация изменилась. Появилась новая сила. Это… э-э, Остров Парящего Дракона?


Её глаза расширились от шока.


Интерес бесчисленных зрителей Расколотого Звездного Кольца, которые смотрели новости, сразу возрос. Остров Парящего Дракона является территорией Эймс — Императора-Дракона. Это был всеми известный факт.


Им стало любопытно, почему там появился этот остров.


Бримнер сделала паузу, пытаясь придумать этому разумное объяснение.


— Наша команда только что проверила маршрут Острова Парящего Дракона — они как раз должны пролететь мимо звездной зоны 4 галактики Фавна. Похоже, остров оказался здесь случайно. Поле битвы окружено армиями Священного Камня и Черного Ворона. Думаю, после некоторых переговоров Остров Парящего Дракона сменит маршрут и полетит в обход. Он не должен повлиять на ситуацию…


Прежде, чем она успела закончить свое предложение, остров протаранил корабли Священного Камня напрямую полетев к полю битвы, не меняя курса.
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Глава 400 - Появление Императора-Дракона



Флоты Священного Камня и Черного Ворона, каждый окружал поле битвы со своей половины территории. Обе стороны находились в повышенной боеготовности, направив пушки на сражающихся. Шивате был готов в любое время вступить в схватку.


С конфликтами третьих сторон, вспыхивающих на границе, всегда было трудно справиться, поскольку охрана границ была обязанностью пограничной армии. Во-первых, слепое вмешательство не принесёт никакой пользы. Поскольку это не является защитой от врага, не будет никакой награды за победу, никакой компенсации за ущерб и их ждут очень серьезные последствия, если они проиграют. Следовательно, участие в битве является худшим выбором.


Шивате полагал, что, если его флот понесёт ущерб из-за его решения, члены политической оппозиции определенно используют его в качестве примера для нападения на политическую фракцию, в которой он находится. Поскольку Священный Камень имел монархический строй правления, у них было очень много дворян состоящих в различных фракциях, и военнослужащие в большинстве своём тоже являлись дворянами. Естественно, политическая оппозиция пристально следит за всеми его действиями.


К счастью, битва между Темной Звездой и альянсом наемников не выходила за пределы контролируемой зоны. Шивате молился, чтобы ситуация не обострялась.


В это время к нему поспешно подбежал подчиненный со срочным докладом. — Командир, большой объект приближается к полю битвы. Наш корабль Стрим Лайт находится на его пути. Жду ваших приказов!


Шивате был шокирован. Он посмотрел на экран. Большой объект приближался с очень высокой скоростью, и энергетическая реакция исходящая от него была ошеломительная. Он отрегулировал угол обзора камеры и посмотрел наружу, там он увидел золотое эллипсоидное свечение постепенно приближающееся к ним. Размер объекта был в десятки раз больше их корабля. Это был Остров Парящего Дракона с активированным щитом.


— Это... Это же Остров Парящего Дракона! Что он тут делает?! Проходит мимо?! — Шивате был удивлен.


Заметив, что остров скоро протаранит их флот и не намерен сбавлять скорость, Шивате немедленно отправил сообщение острову. — Внимание, Парящий Дракон, внимание, Парящий Дракон. Я Командующий Третьего формирования пограничной армии Священного Камня — Шивате. Впереди проходит битва и наш флот окружил эту область, пожалуйста смените курс.


Буквально через секунду Стрим Лайт получил ответ. Голос Дженни был холодным, и она сказала лишь три слова.  — Прочь с дороги.


Шивате обозлился. Он впервые встретил кого-то, столь наглого. Мало того, что остров не собирался облетать оцепленную область, так ещё и потребовал убраться с пути всему его флоту. Несмотря на свой гнев, Шивате не смел перечить, жители острова имели полное право на такую дерзость.


Остров и в самом деле не планировал останавливаться. Он уже вплотную приблизился к кораблям Священного Камня. Шивате был в ужасе. Он стиснул зубы и отдал приказ. — Всем кораблям, врассыпную. Пропустить остров!


Корабли Священного Камня немедленно подчинились приказу и открыли проход. Парящий Дракон прошел сквозь строй и полетел дальше к полю битвы. Это всё транслировалось в прямом эфире, и всегда спокойная Бримнер запнулась на полуслове. Некоторое время она молча смотрела в ошеломлении, прежде чем медленно прололжить:  — Э-э-э… Как все видят, фл... флот Священного Камня пропустил остров. Кажется, что переговоры провалились. Похоже, Острову Парящего Дракона плевать на сражение перед ними. Не знаю, что произойдёт дальше…


Зрители были в восторге увидев, насколько доминирующим был Остров Парящего Дракона, но никто и мыслей не допускал, что он прибыл сюда, чтобы вмешаться.


Флот альянса все еще не мог прорвать оборонительный строй Темной Звезды. Они уже связались с наемниками на планете, но никак не могли их забрать. Они могли лишь беспомощно наблюдать, как каналы связи замолкают один за другим. Членов их организации ловили у них под носом, и ярость этого выражалась непосредственно в силе их атак. От желания обойти Темную Звезду с самого начала, до желания пробиться на планету, уничтожив её, битва становилась всё ожесточённее.


*Бум!*


Часть земли внезапно вздулась и раскололась. Огромная ледяная колонна выросла из образовавшейся бреши. Гоа и ее товарищи по команде поднялись на поверхность на этой ледяной колонне. Ее бело-синее одеяние мага было покрыто пылью и дырами, а лицо выглядело истощенным. Войска преследовали, загнав в тупик, поэтому она направила свою силу, на создание этой колонны, чтобы наконец вернуться на поверхность. Она подняла голову и удивительные пейзажи отразились в ее ясных голубых глазах.


В иссиня-черном космосе проходило сражение между большим количеством кораблей. Свет от бесчисленных лазерных лучей походил на сияние звёзд. На низкой высоте к ней мчались штурмовые корабли Темной Звезды, окружая её со всех сторон. От их движения с земли поднималась пыль, а от жара двигателей в искривлялись воздушные потоки.


«За нами до сих пор не прибыли?!» 


Гоа сразу же почувствовала истощение. Она медленно опустилась на колени, а ее волшебный посох выскользнул с ее белых рук, упав на землю. Она смотрела вверх, наблюдая за бессилием флота альянса, который должен был их спасти.


Её глаза наполнились отчаянием.


Именно этот флот придавал ей духа сражаться не опуская рук, потому как она верила, что Армия Небесного Кольца не оставит их. Не только она, все наемники на планете возложили свои надежды на этот флот. Однако подкрепление, которого они так долго ждали, не могло их спасти. Её товарищей отлавливали одного за другим, её решимость пошатнулась. Кто может спасти их в этой ситуации?


Штурмовики окружали их. Гоа и ее товарищи по команде, находящиеся рядом перестали сопротивляться, опустив оружие.


Как раз в это время на поле битвы появился Остров Парящего Дракона. Флоты обеих сторон поспешили отлететь в сторону. Как будто кто-то нажал на паузу во время сцены жаркой битвы.


Сарота был в шоке. — Кто это ещё, мать его, вмешался? Разве Священный Камень и Черный Ворон не оцепили поле битвы? Это… Парящий Дракон?!…


Обе стороны остановились. Парящий Дракон приковал к себе внимание всех. Абсолютно все — Тёмная Звезда, флот альянса наемников, Чёрный Ворон и Священный Камень — ждали, когда он покинет это место как можно скорее. Они сражались между собой, ни кому другому не мешая, но вот в разгар их битвы кого-то приспичило пролететь мимо этой области. К тому же, этим кем-то оказался тот, с кем никто из них не хотел связываться, да и не мог. Как они могли продолжать сражение в такой обстановке?


Однако Остров Парящего Дракона остановился посреди поля битвы.


«В чем дело?»


«Почему он остановился?»


«Все были в шоке. Разве Парящий Дракон не проходил просто мимо? Они уже отошли и очистили ему путь, так почему он не ушел?»


Вдруг чрезвычайно пронзительная тревога сработала на детекторах всех линкоров.


— Внимание! Поблизости появилась космическая пульсация! Реакция высокой энергии! Расчет энергетического ранга… Точный расчет невозможен. Область воздействия.... Невозможно отобразить!


Над Островом Парящего Дракона появилась синяя точка, которая начала быстро расширяться, моментально превратившись во вращающееся кольцо света. Внутри кольца появилась белая туманность, диаметром всего в два-три метра. Это было ничтожным пятнышком, на которое в обычной обстановке никто бы во всей Вселенной никогда не обратил бы внимание, но сейчас оно приковало всеобщее внимание.


Заклинание высокого класса: врата телепортации живых существ!


Из белого тумана появилась белая нога, а затем оттуда вышла и владелица этих прекрасных ног. Ей оказалась Эймс, одетая во все чёрное. Ее черные волосы ниспадали прямо до её лодыжек. На ее нежном лице, как всегда, не было никакого выражения. Она и бровью не повела, увидев такое количество кораблей вокруг.


А вот командиров изменились.


«Император-Дракон»


«Что она здесь делает?!» 


Пока все гадали, для чего сюда прибыла Эймс, она приступила к действиям!


Эймс посмотрела в сторону кораблей Темной Звезды, и, не говоря ни слова, выпустила мощное силовое поле. Энергетические щиты дюжины или около того линейных кораблей Темной Звезды искривились и лопнули, вспыхнув ярким светом!


Весь процесс выглядел чрезвычайно легким. Линейные корабли, изготовленные по технологии Темной Звезды, оказались такими же хрупкими, как листы бумаги — она могла мгновенно скомкать их в бумажные шарики!


Сарота, не ожидавший такого поворота событий, мгновенно изменился в лице. Почему Император-Дракон напала на них?


Все были ошеломлены. Шивате внезапно осознал ситуацию и закричал: — Остров не пролетал мимо. Он прибыл, чтобы помочь наемникам!


Войска альянса вначале были ошеломлены, но затем обрадовались. Их моральный дух взлетел до предела.


— Император-Дракон лично помогает нам! Всем в атаку!


Сарота начал паниковать. Подчиненные вокруг смотрели на него, с нетерпением ожидая его приказа.


— Прик... прикажите всем немедленно отступать. Всем кораблям сформировать оборонительный строй вокруг авианосца и прикрыть отступление!


Имя Император-Дракон было таким же громким, как гром. Когда перед ними появилась Эймс, Сарота сразу же отбросил все мысли о бусинке. Он думал только об одном: как свести к минимуму урон и спасти свою жизнь! Отдав приказ, он сразу же вышел из комнаты управления и побежал к спасательной капсуле.


Флот Темной Звезды сузил формацию, сформировав щит, защищая авианосец, блокируя сконцентрированный огонь флота альянса. За многослойной защитой, авианосец Темной Звезды начал потихоньку исчезать. Он входил в режим невидимости, готовясь покинуть поле битвы.


Увидев это, Эймс охватила своим силовым полем весь Остров Парящего Дракона, и со всего маху швырнула им в сторону авианосца!


Остров Парящего Дракона, покрытый золотым щитом, походил на высокоэнергетический метеор. Корабли, выстроенные в защитную формацию оказались крошечными бобами перед ним. Формация сразу же была разбита, как будто её и не было. Остров врезался в авианосец из-за чего космос осветился ярким взрывом, добрая половина авианосца была моментально уничтожена!


Остров Парящего Дракона был территорией, домом и... оружием Эймс.


У всех присутствующих чуть глаза не повыскакивали из орбит.


Бримнер широко раскрыла рот, потеряв дар речи. Она должна была описывать ситуацию, но никто не обвинял ее в молчании. У всех, кто видел эту сцену, было такое же выражение лица.


Кто не знал Эймс в Расколотом Звездном Кольце?! О ней знали практически все. Но мало кто видел на деле её разрушительную силу. Увидеть это своими собственными глазами дорогого стоило.


Вот она — сила Императора-Дракона!
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Глава 401 - Новое подземелье



*Бум!*


Обломки космических кораблей ворвались в атмосферу планеты, и полетели вниз освещенные воздушным трением, словно пылающие метеоры, спускающиеся с неба.


Даже без приказа Сароты об отступлении божественный удар Эймс уже уничтожил весь боевой дух Темной Звезды. При такой разрушительной силе уничтожение всего флота вместе с авианосцем было очень простой задачей. Все корабли разлетелись в разные стороны спасаясь бегством, даже и не думая о защите авианосца.


Корабли различных размеров и типов покидали авианосец и поверхность планеты один за другим. Там были и штурмовые корабли, и защитные корабли, и спасательные капсулы и многое другое. Небольшие космические корабли шли в основном впереди, а позади них следовали более крупные линейные корабли. Изначально толстая броня была их источником безопасности, но теперь она явилась их недостатком, который они больше всего ненавидели.


Флот альянса продолжил свои атаки. Отставшие корабли, уничтожались один за одним, превращаясь в яркие вспышки. Вся область заполнилась останками кораблей.


На самом деле Эймс атаковала всего два раза, но этими атаками она полностью уничтожила формирование Темной Звезды. Ее целью был только самый заметный корабль. Разбив его, ей было лень продолжать атаку.


Авианосец вошёл в атмосферу планеты и полетел вниз, как огромный металлический метеор. По мере воздействия силы гравитации, скорость падения возрастала, становясь все более ужасающей. Казалось, что всё небо обрушивается на землю.


*Хонг!*


На месте падения авианосца образовался огромный кратер. Трещины расползлись во все стороны на десятки километров. Созданная им ударная волна подняла пыль, которая покрыла все небо. Вся планета дрогнула, как будто случилось землетрясение. Даже Гоа и другие, которые были за тысячи километров от места падения, почувствовали удар, и мир перед их глазами задрожал!


Авианосец полностью погрузился под землю и подземное царство всей планеты начало рушиться. Наемники начали торопливо выбегать на поверхность.


*Донг! Донг!*


Карбол вылетел из образовавшейся трещины, пролетев град обрушающихся камней и приземлился на поверхности планеты. Люк Карбола открылся и Хан Сяо выпрыгнул наружу, вытер пыль с лица и поднял голову. — «Великолепно. К счастью, Парящий Дракон достаточно крепок и не рухнул вместе с авианосцем, иначе эта планета разлетелась бы к чертям собачьим».


Преследующие их войска Темной Звезды давно отступили. Течение изменилось, и теперь Темная Звезда отступала со всех ног, в то время, как флот альянса преследовал её. Космические корабли Темной Звезды приближались к флотам Священного Камня и Черного Ворона.


Чтобы успешно сбежать, им нужно было прорваться сквозь линию защиты этих двух цивилизаций. Шивате был в дилемме. В это время армия Чёрного Ворона с другой стороны без колебаний открыла огонь по спасающимся кораблям Темной Звезды.


Увидев это, Шивате перестал сомневаться и сразу отдал приказ. — Всем кораблям, огонь по кораблям Темной Звезды!


Появление Императора-Дракона изменило его отношение. Первоначально он хотел просто контролировать ситуацию, не связываясь ни с одной из сторон, но это было уже невозможно. Если они расступятся и намеренно позволят Темной Звезде уйти, что о них подумает Император-Дракон? Она лично вступила в бой с Темной Звездой. Если они позволят Темной Звезде уйти, не будет ли это означать, что они выступили против Эймс?


С Темной Звездой действительно трудно иметь дело, но Эймс была тем, с кем вообще лучше не связываться. Корабли Темной Звезды поспешно отступали и не имели ни сил ни возможней для организованной контратаки. Священный Камень и Черный Ворон, по крайней мере, нашли мужество атаковать беззубого тигра.


С атаками как спереди, так и сзади, корабли Темной Звезды оказались зажаты в тиски, взрывы следовали один за другим.


*Ху!*


Около дюжины космических кораблей наемников приземлились на место падения авианосца, и команды наемников выйдя из кораблей, вошли в остатки от авианосца и спасли своих товарищей.


Поскольку авианосец разбился, а не взорвался, все еще оставался шанс, что Черлени и другие захваченные наемники были еще живы.


Угроза миновала. Наемники, которые не были захвачены в плен, собрались и спасли пленников. К счастью, корабль был довольно крепким, и даже имел противоударную конструкцию. Хотя их падение было довольно грубым, большинство пленных остались живы.


Воины Темной Звезды не были исключением, и многие из оставшихся на авианосце, тоже были целы. Их сопротивление не дало результатов, и все они были взяты в плен. Сарота так и не добрался до спасательной капсулы и оказался среди них. Его связали вместе с остальными и его лицо наполнилось безнадежностью.


Ситуация разрешилась. Корабли альянса произвели посадку один за другим, и тысячи наемников разных рас вышли из космических кораблей. Все они были из известных групп наемников Расколотого Звездного Кольца.


Если бы индустрию наемников можно было разделить на уровни — низкий, средний и высокий — сила и размер группы Хан Сяо принадлежал бы лишь к низкому уровню, три большие армии принадлежали бы высокому уровню, а партнеры этих армий, явившиеся сюда были бы среднего уровня.


С каждой из трех армий наемников прибыло по одному заместителю лидера, все они были Суперами A класса. Битва наверху окончательно завершилась, и командные корабли Священного Камня и Черного Ворона прибыли к планете, зависнув над ней. Бесчисленные пары глаз смотрели на Императора-Дракона, которая управляя силовым полем вокруг себя, медленно приземлилась у края толпы.


Шум внезапно прекратился. Все наемники смотрели на Эймс не сводя глаз. Все они стояли с опущенными головами, выражая свое уважение к Императору-Дракону.


Как представители своих армий, три заместителя лидера быстро подошли и очень уважительно поприветствовали Эймс.


Когда Эймс нуждалась в наемниках, они всегда помогали ей бесплатно, поэтому у них образовались кое-какие связи. Они думали, что их бескорыстная помощь растопило сердце Императора-Дракона и она прибыла сегодня сюда ради них.


Группы наемников на стороне думали так же и смотрели с завистливыми глазами. Даже Эймс вынуждена отдать дань уважения трем армиям — их влияние ужасает.


— Большое спасибо за вашу помощь. Без вас наши члены ни за что не смогли бы сбежать…


Все трое выражали благодарность с торжественным лицом, но Эймс даже не посмотрела на них. Она прошла мимо троицы, не задержавшись ни на мгновение.


Все были ошеломлены этим её действием, и их глаза устремились в направлении её движения. Эймс остановилась перед Хан Сяо и его командой и сказала: — У тебя все хорошо. Похоже, я прибыла как раз вовремя.


— Освободились лишь спустя три дня, вы действительно очень заняты... 


Хан Сяо прищурился. Прошло совсем немного времени с тех пор, как он присоединился к фракции Парящего Дракона, поэтому у Эймс не было особого впечатления о нем, и сейчас у него появилась отличная возможность побольше с ней пообщаться. Иногда полезно иметь хорошие отношения с одним из самых сильных людей Расколотого Звездного Кольца.


Эймс была не очень хорошо знакома с Хан Сяо, но Великий Механик Хан знал ее очень хорошо. Она была непринужденной и спокойной, поэтому не нужно было вести себя слишком формально, при разговоре с ней. Хотя он временно являлся ее подчиненным, это не означало, что ему необходимо показывать смиренность. Кроме того, он довольно четко знал, что нравилось и что не нравилось Эймс — было очень легко вести разговор. Они очень быстро поболтали о том, о сём.


Атмосфера была странно тихой, и бесчисленные пары глаз, полные шока, уставились на эту пару, которые разговаривали друг с другом.


Три заместителя лидера с трудом обернулись, чувствуя неловкость. Они всё неправильно поняли. Судя по действиям Эймс, она явно пришла сюда не ради них, но была вызвана сюда этим незнакомцем.


— Он также является одним из преследуемых наемников? Почему он в таких близких отношениях с Императором-Драконом?


— Как его зовут? … Блэкстар? Никогда раньше не слышал об этом имени…


— В каких он отношениях с Императором-Драконом? 


Члены всех групп наемников были потрясены, и они начали расспрашивать других о Хан Сяо. Очень скоро, имя Блэкстар стало известно всем. Услышав, что Хан Сяо является членом Парящего Дракона, их отношение мгновенно изменилось.


Организация под руководством Императора-Дракона превосходила большинство, и Эймс была готова пойти на все, ради спасения своего подчиненного. Размер группы Блэкстар сам по себе был небольшим, но их поддержка была катастрофически сильной. Они являются представителями Императора-Дракона за пределами Парящего Дракона, поэтому никто не смел их недооценивать. Группа Блэкстар была сразу же добавлена в их список организаций и групп, с которыми не стоит связываться.


Всё это транслировалось в прямом эфире. Бримнер больше не говорила ни слова — она знала, что зрители предпочитают молчание в такие моменты. Она затаив дыхание наблюдала, как все разворачивается.


До этого, будь то Священный Камень, Чёрный Ворон, Тёмная Звезда, наемники или зрители, смотрящие новости, никто и представить не мог, что всё так закончится. Конфликт длился три дня до появления Императора-Дракона. Появившись, она решила исход битвы всего за две атаки, и тем кто её позвал, оказался одним из преследуемых наемников.


Изначально все думали, что нужно спасти наемников трех крупных армий. Они подсознательно проигнорировали Группу Наемников Блэкстар, которая никому не была известна. Они думали, что флот альянса является самым большим подкреплением, но они не ожидали, что эта маленькая группа наемников обратится за помощью к существу, чья сила превосходит все собравшиеся здесь силы вместе взятые.


Внутри Стрим Лайта, Шивате смотрел на экран с выпученными глазами.


— Если у тебя на этом всё, тогда я пошла. Не забудь о моей просьбе, помоги мне найти информацию о моем учителе.


После избиения Темной Звезды и спасения Хан Сяо, Эймс больше не было смысла оставаться, она вернулась на Остров Парящего Дракона и улетела.


После её ухода, напряженная атмосфера стала более расслабленной. Многие наконец смогли спокойно выдохнуть. Император-Дракон была слишком устрашающей, поэтому никто не осмеливался действовать небрежно.


Три заместителя лидера армией подошли к Хан Сяо вместе, представляя свои армии и демонстрируя дружелюбие. Они были не единственными — другие крупные группы наемников, которые изначально игнорировали Хан Сяо, также отправили своих представителей, выражая свое желание работать вместе.


За короткое время около Хан Сяо собралось больше ста человек, и все командиры или заместители командиров.


«Это всё благодаря Эймс; я пожинаю плоды её влияния. Все эти наемники хотят работать со мной не из-за моей силы, а потому, что я член Парящего Дракона».


Это было одним из преимуществ нахождения во фракции Эймс. Он раскрыл своего покровителя и сделал себе имя. Более того, с защитой Императора-Дракона, даже Тёмная Звезда тысячу раз подумает, прежде чем с ним связываться.


Великий Механик Хан никогда не был против извлекать выгоду от чужого влияния, он заботился только о том, какой эффект это даст. Преимущества были очевидны, но были и недостатки. Во-первых, его имя росло слишком быстро, больше не соответствуя его силе. Во-вторых, имя Блэкстар будет затеняться величием Императора-Дракона, что повлияет на его рост в будущем. В долгосрочное перспективе это будет невыгодно.


Наличие покровителя было определенно хорошим, но для Хан Сяо, который хотел создать собственную фракцию, наличие слишком известного покровителя являлось камнем преткновения. Однако, так как группа Блэкстар появилась лишь недавно, плюсы явно перевешивали минусы. Кроме того, Император-Дракон помогла ему, и Хан Сяо не возражал вернуть ей должок.


Вскоре после этого к коммуникатору Хан Сяо были добавлены десятки различных номеров, все от различных групп наемников. Только крупные группы на уровне трех больших армий имели такой уровень связи.


На интерфейсе появилось уведомление. Миссия была выполнена.


Внезапная миссия


Побег — завершена!


Рейтинг миссии: В


Получено 1 200 000 опыта, 3 славы.


Он продержался три дня, поэтому рейтинг был на два балла выше самого низшего, и награда значительно возросла. Хан Сяо кивнул, все в порядке, не слишком много, но и не слишком мало. Что касается игроков, то те из них, кто продержался до завершения миссии, были в восторге.


Следование за Черным Призраком приносит только выгоду! Это стало чётким правилом в их умах. Они получили 1 200 000 опыта всего лишь за одну миссию, и не знали, что делать с этим возмутительным количеством опыта.


Успешно завершивших миссию было немного, поскольку большинство игроков провалились и теперь стояли зеленые от зависти.


Хан Сяо просмотрел интерфейс. Он открыл интерфейс НИП и заметил что-то новое. Его глаза засияли.


«Это... новое подземелье?»
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Глава 402 - Допрос



Войдя в интерфейс создания подземелий, Хан Сяо увидел новую опцию расположенную под [Шесть Наций против Гермины].


[Война: Сила Императора-Дракона]


Хан Сяо из любопытства решил попробовать создать Кристалл Подземелья. Это подземелье отличалось от предыдущего. [Шесть Наций против Гермины] представляла собой серию квестов, которые можно было разделить на несколько частей. Но в новом подземелье был только один квест: продержаться три дня до прибытия Эймс.


«Только крупные события позволяют создать подземелья. Ясно, получается, что требования к военным подземельям довольно разносторонние. Поскольку название связано с Эймс, возможно, это потому, что она обладает легендарными характеристиками, и это увеличило влияние события», — предположил Хан Сяо.


Событие, связанное с организацией Гермина произошло еще в Версии 1.0 и подходило максимум для игроков до 60 уровня. Сила Императора-Дракона определенно будет соответствовать Версии 2.0. Хан Сяо не входил в подземелья, поэтому не мог проверить детали сам. Однако по своему опыту он знал, что это новое подземелье будет болезненным путешествием для этих игроков 60 уровня.


Проще говоря, игроки ещё достигли самого минимального требования для прохождения новых подземелий. Разница была как минимум в одну версию.


«Хотя в данный момент игроки не ощущают никаких физических преимуществ, это заставит игроков почувствовать свежесть. Это первое подземелье, превышающее ограничение по версии. После того, как БанХитДог добавит информацию об этом подземелье в свой выпуск, он должен набрать популярность. Кроме того, моя популярность как НИП, способного выдавать подземелья более высокого уровня, станет ещё выше». — Хан Сяо ехидно улыбнулся. Популярность похожа на деньги — никто не будет жаловаться на её излишество.


Сообщив Хан Сяо о своём желании работать вместе, командиры каждой из групп отошли к своим подчиненным, приказав им расчистить поле битвы.


Поверхность планеты была сплошь усеяна останками кораблей. Некоторые из наемников отправились искать среди этих обломков что-нибудь полезное, остальные пошли разбирать авианосец. Освободившись, Хан Сяо отвел членов Блэкстар в сторону.


Его не интересовало состояние игроков. Раны братьев Волга тоже уже были перевязаны. Кленовая Луна имела подкласс фармацевта, поэтому её можно было считать наполовину доктором. Достав свои инструменты, она помогала Херлоусу залечить его рану.


Херлоус сидел на камне, его левое плечо было пустым. Место, где остановилось разложение, на ощупь было похоже на обугленное дерево, и причиняло жуткую боль. Он сидел сжав зубы, превозмогая боль, крупные капли пота катились по его лбу.


Хан Сяо посмотрел на рану и нахмурился: — Все хуже, чем я ожидал, не повезло тебе встретиться с Эмбером.


— Я знал, что этот день наступит, но я и не думал, что он наступит так скоро…


Херлоус горько улыбнулся. Большинство воинов Сунил были инвалидами. Он давно был готов к тому, что и его может поджидать та же участь, просто когда это действительно произошло, он все еще не мог сдержать грусть и боль в своем сердце.


Хан Сяо похлопал его по плечу: — Старина Херлоус, не будь столь пессимистичен. Многие продвинутые цивилизации имеют технологии, позволяющие отрастить отсутствующие конечности, такие как инкубационный отсек, или нанотехнологическая хирургия, кроме того, есть даже Суперы, которые имеют способности к исцелению. Кстати об этом, я знаю пару сестер, которые могут даже мертвого вернуть к жизни, что уж говорить о потере конечности.


— Ты это серьёзно?! — Херлоус был шокирован. Он думал, что потерял левую руку навсегда. Но услышав, что есть шанс на восстановление, он вновь воспрял духом.


— Они с моей родной планеты. Как ты сам уже знаешь, я покинул её, чтобы спасти от грядущего бедствия. Я не могу вернуться домой до тех пор, пока не найду решение. К тому же, сила этих сестёр все ещё на очень низком уровне. Так что, пока тебе придётся немного потерпеть. Ну а пока, я сделаю тебе механический протез.


Утешив Херлоуса, он повернулся к Арошии. Она все ещё выглядела полупрозрачной, эфемерной.


— Как ты себя чувствуешь сейчас? — спросил Хан Сяо с любопытством.


— Мое зрение изменилось, мои чувства изменились, и контроль над моим телом изменился. Я могу менять свою форму бесконечно, без ограничений физических форм.


Говоря это, Арошия начала приобретать различные формы, демонстрируя свои новые изменения.


— Обычно изменение формы тоже меняет сознание существа. Чувствуешь ли ты какие-либо изменения в своем сознании?


— Нет.


Хан Сяо почесал голову. Он внезапно вспомнил, что даже обладая физическим телом, Арошия уже не имела ни желаний, ни любопытства, что в принципе было похоже на характеристики энергетических форм жизни. Но он не ожидал, что она действительно сможет превратиться в пучок энергии.


У него появились различные догадки. — Можешь вернуться обратно в физическое состояние?


Арошия решила попробовать. Пучок света преобразовывался в течение довольно долгого времени, но потом, казалось, она нашла выход. Частицы света начали быстро сжиматься и конденсироваться, затем свет начал исчезать, и она снова вернулась в свою прежнюю форму.


Выражение ее лица немного изменилось. Её одолело любопытство, и она начала изучать свою новую способность.


Игроки, которые смотрели на это, были ошеломлены.


— Ультрамэн?! — воскликнул Второй Принц.


— Тига, это ты?! — удивился БанХитДог.


Арошия протестировала различные возможности своей способности. Она могла превратить в энергетическое состояние как отдельные части своего тела, так и все тело. В энергетическом состоянии, она не имела никаких ограничений по форме, но возвращаясь в физическое состояние она могла принять лишь свой прежний вид. Если ранить её тело, после перехода в энергетическое состояние и обратно, рана исчезала, но для залечивания раны тратилось определенное количество энергии. Это значит, что до тех пор, пока у неё будет достаточно энергии, она сможет восстановиться, неважно насколько сильно её ранят.


Хан Сяо пощупал пульс Арошии и сказал: — Энергетические частицы в твоём теле очень активны. Ты пробудила свои супергены. Поздравляю, теперь ты официально являешься Супером класса Эспера, со способностью превращаться в энергетическую форму жизни.


Из всех его догадок, самой логичной было то, что Арошия пробудила способность Эспера и её способность называется [Энергетик].


Её способности Эспера можно было отнести как к изменению формы, так и элементному управлению, как например, превращение в огненных демонов Эсперов, способных управлять пламенем. Однако, обычно Эсперы не могут восстановить свои раны после получения травм в каком-либо состоянии. В случае же Арошии, её способности больше похожи на реконструкцию материальной структуры и формы жизни. Когда она переходит в энергетическое состояние, у нее нет уязвимых частей. Она была бессмертна до тех пор, пока в её теле остаётся хоть капля энергии.


Другое отличие заключалось в том, что Арошия могла управлять более чем одним элементом. Хотя казалось, что она управляла энергией света, когда она послала энергию в энергетическое ядро Карбола, её энергия автоматически превратилась в электрическую. А значит, она могла менять свою энергетическую форму. Хан Сяо имел глубокие познания о различных способностях, поэтому смог быстро прикинуть потенциал Арошии.


Она была ходячей батареей, универсальным источником энергии!


Способность изменять энергетические свойства означает, что она имеет потенциал изменить свое состояние до высококачественной энергии, такую как энергию частиц или псионическую энергию. Что касается силы, эффективной дальности, предела энергии и других аспектов, ей нужно было тренироваться, чтобы повысить их. После пробуждения, её энергетический ранг был близок к С классу с очень высоким потенциалом. Частично, это объяснялось тем, что в ее крови содержалась энергия, и она активировала лишь небольшую ее часть.


— Хоть мы с Херлоусом и не являемся Эсперами, мы имеем кое-какие познания в этой области и научим тебя использовать твою энергию. С твоим потенциалом, твоя сила должна очень быстро возрасти, — сказал Хан Сяо. Он хотел помочь Арошии стать сильнее не только из-за требований миссии — он хотел, чтобы в его группе наемников стало больше сильных людей.


Пока они разговаривали, к ним подошли Гоа, Портер и Черлени, ведя за собой свою команду. Черлени был покрыт бинтами и шёл, опираясь на костыли.


— Если бы ты не позвал Императора-Дракона, флот альянса не смог бы обойти корабли Темной Звезды и прибыть за нами. Ты снова спас нас всех, пожалуйста, прими нашу признательность, — сказала Гоа торжественным голосом. Сотни наемников поклонились в знак благодарности.


Увидев, что флот альянса оказался в тупиковой ситуации, она уже потеряла всякую надежду, но появление Императора-Дракона сразу же переломило ход событий. Сила, к которой обратился Хан Сяо, оказалась ключевой.


— Прости, в тот раз я не послушался твоего совета, из-за чего оказался схвачен солдатами Темной Звезды. Они долго допрашивали меня, пытаясь узнать информацию о какой-то бусинке. Это было очень странно. Если бы не удалось вытащить нас из их плена, мы бы определённо были убиты, — пристыженно опустил голову Черлени. Он хотел пожать руку Хан Сяо, откинув костыли, игнорируя десятки переломов своего тела, чтобы выразить свою признательность, но был остановлен.


Хан Сяо окинул его взглядом и похвалил. — Темная Звезда подвергла тебя таким пыткам, но ты держался, хорошая работа.


— Ты об этих ранах? — Черлени посмотрел на повязки по всему телу и ответил: — Ты меня не так понял, это от крушения корабля.


— … — Глаза Хан Сяо дернулись и он потерял дар речи.


— Кстати, об этом… — Гоа вмешалась в их разговор и указала на небо. — Вы же попали в эту ловушку из-за ложного сообщения Священного Камня. Что планируешь делать?


— Ах да, точно, я чуть не не умер из-за их лжи! — на лице Черлени появился гнев. Он повернулся к своему подчиненному и громко приказал: — Свяжись с ними сейчас же!


Наемник достал свой коммуникатор и попытался связаться с флотом Священного Камня. Другая сторона очень быстро приняла запрос, и на экране появилось лицо Шивате.


Шивате знал, что их будут обвинять за принятое ими решение, но он не считал свой поступок плохим. Все, что он мог сказать, это то, что он сделал неправильную ставку, так что ему ничего не оставалось, кроме как справиться с последствиями.


Получив запрос на связь от наемников, он приказал оператору немедленно переадресовать вызов к нему. Он собирался лично объясниться, немного приукрасив правду. Он поправил рубашку и представился. — Здравствуйте, я командующий пограничной армии третьего форм…


Прежде чем Шивате успел представиться, Черлени заорал в ответ, используя свой родной язык. Переводчик мгновенно перевёл его речь...


— Ты мудила!


Хан Сяо почувствовал себя намного живее, услышав это.


«Ругательства НИП не зацензуриваются, приятно!»
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Глава 403 - Взлетевшая слава. Прибытие в Годору.



Ругательства слетали с уст Черлени как из пулемета. Выражения, которые он использовал, были очень наглядными и яркими, описывая различные позы. Не забыл Черлени и о предках, родных, и потомках Шивате. Хан Сяо наслаждался, слушая в стороне. Какое знакомое чувство!


Шивате был ошеломлен проклятиями. Ему не давали даже слова вставить. Его лицо стало черным, как дно горшка, и все его тело начало яростно дрожать.


«Я высокопоставленный офицер цивилизации Священного Камня. Никто, кроме моего начальства и жены не смеет меня так оскорблять. Я ... Стерплю это!»


Увидев Хан Сяо сбоку, Шивате подавил свою ярость. — «В этот раз я был не прав, поэтому так уж и быть, промолчу!»


Портер слушал Черлени с отвисшей челюстью. Он считал себя достаточно грубым, но он не ожидал, что Черлени, который обычно вёл себя очень разумно, окажется сварливее его.


Излив, весь свой гнев, Черлени сделал паузу и глубоко вздохнув, спросил: — Зачем вы нас подставили?


Шивате был бесстрастен. Он дал спокойное объяснение своим действиям: — Вы всё неправильно поняли. Мы хотели вас забрать, но планы не всегда поспевают за изменениями. Тёмная Звезда преградила нам путь и мы не смогли прорвать блокаду. По этой причине, наш корабль не успел прибыть в указанное место вовремя. Это был несчастный случай.


— Мы пытались связаться с вами по прибытию на место сбора бесчисленное количество раз, но вы так и не ответили на наш вызов. Что вы ответите на это?!


— Темная Звезда развернула наш корабль, направляющийся на место сбора. Мы были в невыгодном положении, поэтому решили отступить. Мы хотели связаться с вами, чтобы изменить место сбора, но Темная Звезда использовала против нас прерыватель сигнала ближней связи. Из-за этого мы не смогли проинформировать вас об изменении ситуации. Затем Темная Звезда воспользовавшись нашим сообщением, схватила вас. Понятное дело, что из-за этого, между нами возникли недопонимания.


Шивате даже глазом не моргнул, пересказывая события так, будто это произошло на самом деле. Удивительно, сколь опытен он был. С его положением ему не нужно было объясняться перед группой наемников, но Блэкстар был исключением — его покровитель был слишком сильным. Шивате сделал это всё только ради Хан Сяо. Он показал поддельную искренность: — Наша ошибка привела к такому результату. Я очень сожалею об этом. Несмотря ни на что, я выложил всё как есть и надеюсь, что вы можете меня понять… 


Черлени собирался что-то ответить, но Хан Сяо выступил вперед и фальшиво улыбнувшись, заговорил первым: — Так вот, что случилось. Мы действительно неправильно вас поняли. Это недоразумение, вызванное разницей в информации. Не нужно извиняться, это была не ваша вина.


Глаза Шивате заискрились, и он ответил очень довольным тоном: — Это действительно здорово, что вы смогли нас понять... Поскольку недоразумение разрешено, я оставлю вас. Можете делать с людьми из Темной Звезды, всё, что пожелаете.


После завершения разговора, флот Священного Камня отступил, увидев это, Черный Ворон тоже увёл свой флот. Корабли покрывавшие небо разлетелись, снова открывая вид на звезды.


— Ты же ему не поверил не так ли? Этот командир, как он себя там назвал, просто искал оправдания, — сказал Черлени.


Хан Сяо пожал плечами и сказал: — Ложь, которую невозможно доказать, что нам прикажешь делать?


Гоа подошла к Черлени, и со вздохом пояснила. — Не обижайся. Хотя мы знаем, что это пустые оправдания, мы ничего не можем с этим поделать. В конце концов, он пограничный командир Священного Камня.


Подставлять друг друга было обычным делом в космосе, при столкновении нескольких сил не связанных определенными союзами.


Наемники считали, что для успешного заработка нужно придерживаться дружеских отношений с различными силами. Противник, которого уличили в грязном деле, представляет огромную цивилизацию галактического масштаба — этого поступка недостаточно, чтобы становиться с ним врагами. Игра не стоила свеч. Высшее руководство различных армий определенно не согласится с этим, и они не смогут отомстить лично. Все знали правду, но продолжили вести себя мирно по отношению друг к другу, действуя так, будто ничего не произошло.


Наемники проглотили свою обиду, вздохнули и разошлись по своим делам.


Хан Сяо лишь улыбнулся, ничего не говоря. Можно было подумать, что на этот раз он отступил, но Хан Сяо пометил для себя эту цивилизацию. Он не собирался оставлять всё просто так — насилие не было выходом, да и он не был достаточно силен для этого. — «Так как вы затеяли грязную игру, будет справедливо, если я отплачу вам той же монетой».


«Хм... Закончив со своими делами, я как нибудь наведаюсь к вам и найду способ забрать в свою группу наемников главного героя вашей цивилизации. Никто ничего не узнает, и я получу нового офицера к себе в команду, убив двух зайцев одним выстрелом».


Хан Сяо потер подбородок, и на его лице появилась злая ухмылка.


Далеко на борту Стрим Лайта, Шивате внезапно почувствовал озноб по спине.


Расчистка поля битвы была завершена. Наемники разобрали все детали кораблей, которые могли пригодиться на запчасти. Сарота и остальные выжившие члены Темной Звезды сидели в наручниках в одном углу, и рядом стояли несколько лидеров различных групп наемников, обсуждая что-то между собой.


Хан Сяо подошел к ним и спросил: — Это все пленники?


— Хм, все разлетевшиеся корабли уничтожены, они единственные выжившие.


Осмотрев всех, Хан Сяо заметил что Эмбера среди них нет. Похоже, он был на одном из кораблей — возможно, он уже мертв.


Он чувствовал жалость. Нелегко было встретить персонажа с легендарными характеристиками. Плюс, его способность была немезидой способности врага. Если бы он смог убить Эмбера собственными руками, он, скорее всего, смог бы получить какую нибудь специальную способность. Эмбер пал от чужих рук, а значит Хан Сяо не получит никакой награды.


— Что планируете с ними делать?


— Лучше передать их Годорцам. Мы связались с Годорой, и они согласны принять пленников. Они даже готовы заплатить за них вознаграждение, — ответил заместитель командующего армией Небесного Кольца.


На самом деле, более целесообразным было бы позволить забрать пленных Священному Камню или Черному Ворону, но ни одна из этих цивилизаций не хотела связываться с Темной Звездой. Хоть Шивате и вел себя так, будто великодушно позволил наемникам разобраться с пленными самим, но на самом деле он просто хотел сбросить с себя бремя ответственности.


Услышав это, Сарота начал яростно сопротивляться, прорычав: — Убейте меня!


Если он окажется в руках Годоры его ждёт лишь одна участь — пожизненное заключение в Радужной Тюрьме.


Радужная Тюрьма — тюрьма предназначенная только для членов Темной Звезды. Это очень загадочное место. Все члены Темной Звезды побывавшие в этой тюрьме, теряли свою веру в организацию, становясь верными псами Годоры. Темная Звезда считала, что там используют какой-то особый метод промывки мозгов.


Члены организации очень боялись Радужной Тюрьмы. Ходили слухи, что Годора не казнила военнопленных Темной Звезды только ради того, чтобы заставить их воевать друг против друга посредством промывания мозгов. Это было очень жестоко с их стороны!


Сарота не боялся провести остаток дней в тюрьме, но он боялся потерять разум. Он лучше умрёт, чем предаст свою веру!


Наемник сильно пнул Сароту по затылку, отчего тот потерял сознание и замолчал.


— Я тоже направляюсь в колонию Годоры. Раз вам по пути, не могли бы вы подбросить меня туда? — спросил Хан Сяо.


— Ха-ха, нет проблем.


Покончив со всеми делами на планете, наемники разбрелись по своим кораблям. Флот альянса покинул планету и направился к соседней галактике Гартон.


Инцидент завершился. На планете вновь воцарился мир. Только опустошенная поверхность планеты напоминала о той трагической битве, что здесь проходила


Все произошедшее там, было подробно описано в Экспресс Новостях Расколотого Звездного Кольца. На следующий день и другие новостные станции использовали материал Экспресс Новостей Расколотого Звездного Кольца и сделали еще один репортаж. Так, это событие становилось все более известным, обрастая новыми фактами.


Конечно, самой неотразимой частью репортажа была сцена, в которой Император-Дракон продемонстрировала свою силу. Этот момент проигрывался множество раз на всех каналах. Вторым персонажем, получившим наибольшее внимание был Хан Сяо; он привлек внимания даже больше, чем известие об огромных потерях Темной Звезды в этом инциденте.


Бесчисленные зрители узнали о наемнике по имени Блэкстар. Его группа наемников являлась единственной командой фракции Парящего Дракона, действующая за пределами острова, что значит, что он был исполнителем мыслей Императора-Дракона, на порядок поднимая значимость всех его действий. Имя Блэкстар и данные о нем быстро распространились среди различных крупных организаций в Расколотом Звездном Кольце, сделав его одной из целей, на которую нужно обратить особое внимание.


Во всем Расколотом Звездном Кольце, независимо от расы, все кто смотрели новости, запомнили имя Блэкстар. Естественно, начали расползаться всевозможные слухи.


Кто-то распространил информацию о том, что три крупные армии и их партнеры активно просили заключить партнерство с Блэкстаром. Группа Наемников Блэкстар, о которой ничего не было известно, в одночасье стала одной из самых известных групп в альянсе наемников и количество партнёров, с которыми она заключила соглашение, вызывало у всех огромное чувство зависти.


За несколько дней, имя Блэкстар, стало одной из самых известных в Расколотом Звездном Кольце!


В эти несколько дней на интерфейсе Хан Сяо появлялись уведомления об увеличении его очков славы в различных Созвездиях Расколотого Звездного Кольца. Он уже заработал 37 очков Славы, и эта цифра продолжала расти.


Он был немного удивлен этим, пока не увидел галактические новости.


Неудивительно, что его слава взлетела; информацию о нем крутили по всем новостным каналам. Эта слава была бонусной выгодой, полученной от влияния Эймс, и это, по крайней мере, сэкономило ему уйму времени, которое ему пришлось бы потратить, на получение этих очков. Это было очень важно для роста фракции — из-за этого его отправная точка стала дальше, чем у других.


...


Через несколько дней в галактике Гартон. Флот альянса остановился у планеты-колонии Годоры, Золотом Дворце.


Архитектура Годоры имела красивый стиль. Им нравились изгибы и дуги — изогнутые поверхности и формы вееров можно было увидеть повсюду. В их культуре в основном преобладали белые и золотые цвета. Годорцам не нравились ощущение слишком высоких зданий, а также серьезность симметрии. Город состоял из небольших, изогнутых и более "древних" зданий. Единственными высокими зданиями были Башня Магов, Башня Гал, правительственное здание и армейские посты.


На дорогах не было механического транспорта. Вместо этого были магические туннели, покрытые потоками света. Люди, вступившие в поток света, могли передвигаться так же быстро, как на транспорте, и за счёт отсутствия машин, в городах не было пробок или чего-то в этом роде. Кроме этого, некоторые люди передвигались на странно выглядящих лошадях, которые стоили очень дорого и встречались очень редко. Воздушное передвижение тоже осуществлялось за счёт магии.


В городе имелось здание, под названием Станция летающих эмблем, где можно было арендовать магический предмет с несколькими фиксированными летающими магиями, потратив немного денег. Довольно много людей передвигалось по воздуху. Одним взмахом крыльев за спиной они преодолевали очень большие дистанции.


Люди на улицах носили различную одежду. Большинство из них были Годорцами, их кожа выглядела так, будто они были покрыты золотым порошком. Темп города можно представить, как быстро передвигаются люди на улицах. Годорцы шли неспешно. Их жизнь была спокойной и непринужденной. Обычно магические цивилизации развивались не так быстро, как технологические цивилизации, и это влияло на темп их жизни, форму общества, их эстетику и культуру.


Хан Сяо шел по улице один. Он отправился в Золотой Дворец, чтобы найти мастера идентификации и открыть бусинку с секретным сообщением. Он хотел посмотреть, что такого важного хранится внутри.


Космический корабль ждал его в доке, поэтому он не теряя времени, направился прямиком к цели.
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Глава 404 - Предыстория крупных событий



Маг-идентификатор жил в небольшой вилле вдали от города. Хан Сяо без особых усилий нашёл его дом и нажал на дверной звонок.


Через некоторое время дверь открылась и к нему вышел пожилой Годорец. Он озадаченно посмотрел на Хан Сяо.


— Кто вы?


— Здравствуйте, мастер Энглтон. Я пришел к вам за помощью, услышав о вас. Я хочу, чтобы вы помогли мне вскрыть один предмет с магическим ключом безопасности. — Хан Сяо узнал старика, и сразу перешёл к делу.


К его удивлению, Энглтон смутился. — Я переехал сюда лишь три месяца назад и никому ещё не говорил об этом месте, как вы меня нашли? 


Хан Сяо был ошеломлен на мгновение, но потом до него дошло. Эта первая версия игры и игроки всё ещё топчутся на своих планетах новичков. Он идёт впереди событий. К счастью, Энглтон переехал сюда раньше, чем он прибыл, иначе было бы неловко, если бы он не смог его найти.


Энглтон не стал копать слишком глубоко, и после недолгого разговора, пригласил Хан Сяо внутрь, по пути отметив:  — Вы — первый клиент после переезда. Это памятное событие. Думаю, стоит отметить этот день в своем дневнике. Неожиданный гость, как я могу к вам обратиться?


— Зовите меня Хан Сяо.


— Так как вы мой первый клиент, я постараюсь максимально качественно выполнить вашу просьбу… — Энглтон улыбнулся.


Внутри виллы было довольно роскошно. Они вдвоем пришли к подвалу. Здесь было много волшебных инструментов. Стены и пол были расписаны множество различных массивов. Тут также было много точных инструментов для исследования и анализа магии.


После того, как Хан Сяо оплатил услугу, Энглтон поместил бусинку с секретным сообщением в аналитическую магическую матрицу, открыл свою толстую магическую книгу и начал читать заклинание.


*Дин.*


Печать бусинки с секретным сообщением появилась в воздухе. Энглтон надел очки, прищурился и начал потихоньку изучать эту печать. Время от времени он рисовал магические линии на массиве, постепенно разгадывая символы.


Классы Мага и Механика являются самыми сложными классами. Есть много типов машин, от нанотехнологий до линкоров, от ядерного оружия до псионических пушек, от интернет-технологий до искусственного интеллекта. Все они являются универсальными и имеют отношение к Механикам. Магическое разветвление тоже довольно обширное. Тут есть и управление элементами, тайное колдовство, благословение, управление временем, манипуляция с формой, призыв, проклятие и так далее.


Маги могут изучать заклинания нескольких ветвей — у них нет особых ограничений. Маги могут использовать магию огня и льда одновременно, если того пожелают. Подобно тому, как Механики тратят опыт, чтобы получать чертежи, Маги также тратят опыт на изучение заклинаний. Пока у них достаточно опыта, они могут выучить столько заклинаний, сколько захотят. Однако есть различия между изучением чертежей и заклинаний. Чтобы выучить заклинания, нужно пройти определенные этапы.


Например, для изучения [Огненного взрыва] требуется пройти три этапа, и на каждый из этапов нужно потратить опыт. Каждый следующий этап стоит дороже предыдущего. Если какой-то из этапов провалится, нужно заново потратить опыт, чтобы изучить этот этап. Только когда все этапы будут завершены, маг сможет официально использовать это заклинание, то есть маг получит новый навык.


Успешность изучения заклинаний зависит от Интеллекта и Мистики. Чем выше уровень заклинания, тем больше у него этапов. Соответственно, для изучения данного заклинания понадобится больше опыта. Магам более высокого уровня относительно легче выучить заклинания низкого уровня, и наоборот, магам низкого уровня гораздо сложнее выучить магию высокого уровня. Кроме того, заклинания высокого уровня обычно имеют предпосылки, такие как изучение определенного заклинания низкого уровня или достижение определенного значения Атрибутов.


Различия между ветвями заклинаний похожи на различия между типами машин, что служит разницей в выборе навыков. В древе класса Механиков есть Мастера Артиллерии, Боевые Механики, Техники и так далее. В древе класса Магов также есть свои ветви. Но если древо Механиков начинает разветвляться на более поздних стадиях, то древо Магов разветвляется с самого начала. Разделение начинается с момента пробуждения.


Есть различные способы пробуждения магических способностей. Первым является пробуждение Супер генов Мага, ими обычно являются те, кто родились с магической энергией или смогли пробудить её путем медитации. Они считаются одарёнными.


Второй способ для тех, кто хочет стать Магом, но не смог пробудить энергию. Вживив в тело магический массив, также можно стать квалифицированным магом. Класс мага в этом плане немного похож на класс Эспера, некоторые могут пробудиться самостоятельно, а некоторым требуется Эликсир Пробуждения Генов.


Магический массив, вживленный в тело, обеспечивает Мага источником магической силы и требует постоянного улучшения и укрепления. Самое большое различие между такими магами и одаренными заключается в том, что маги с массивом не могут изучать все заклинания, поскольку массив имеет ограничения в построении магической цепи. Они могут стать только специализированными Магами, так как фундамент нельзя изменить после того, как он будет вживлен, поэтому у того, кто хочет стать Магом с массивом есть только один шанс на выбор.


Конечно, как говорится, лучше быть экспертом в одном, чем любителем во всем.


Специализированные Маги отнюдь не были слабаками. Вместо этого, их было большинство. В конце концов, энергия любого существа имеет ограничения, поэтому лучше сосредоточиться на одном, чем метаться от одного к другому. На самом деле, даже среди одарённых Магов были те, кто вживив в свое тело магический массив, стали специализированными Магами. Поскольку массив улучшал силу выбранного типа магии, это означало отказ от многозадачности в обмен на увеличения силы заклинаний. К примеру Гоа, она была специализированным Магом льда.


Были ещё, так называемые Маги Магической Сети. Их магическая сила не принадлежала им самим; скорее, они "заимствовали" её через религию, молитву, церемонию и всевозможные странные методы контакта с магическими сущностями других измерений — обычно невероятных видов. Таким образом, они заключали своеобразный контракт.


Сами эти маги не могли читать заклинания; они могли лишь использовать заклинания, дарованные им магической сущностью. Эти заклинания не стоили им маны, но имели ограничения на количество использований за определенный период. Другими словами, хоть эти заклинания не тратили ману, но имели время перезарядки. Чтобы стать сильнее, им нужно было укрепить их связь с магической сущностью или заключить контракты с большим количеством магических сущностей, чтобы получить больше заклинаний и увеличить частоту выпуска заклинаний.


Великий Механик Хан играл некоторое время с персонажем класса Мага в прошлой жизни. Требовались очень высокие навыки для игры Магом. Чтобы наносить комбинированные удары, требовалось смешивать различные виды заклинаний, и при умелом использовании, можно было придумать великое множество комбинаций. Стиль битвы Магов является полной противоположностью простого и грубого стиля боя Бойцов. В битве с другими игроками Магам нужно обращать внимание на детали и делать много расчетов. Этот класс очень хорошо подходит для расчетливых игроков с хорошим складом ума... О, за исключением двух специализаций — Магов огня и Магов призыва. Эти двое даже более безмозглые, чем Бойцы. При выборе этих специализаций, вообще нет смысла что-то анализировать — единственное, о чем им стоит беспокоиться, это запас маны, и в прямом столкновении вряд ли кто-то сможет против них устоять.


С чашкой волшебного кокосового чая в руках Хан Сяо сидел на диване и ждал несколько часов. Он чуть не уснул.


*Клац!*


Магическая цепочка в воздухе завершилась и печать раскололась, разбившись на множество мелких осколков.


— Печать снята. — Энглтон снял очки.


— Хорошо, давайте-ка посмотрим, что-же, черт возьми, такого хранится в этой бусинке... — Хан Сяо взял бусинку с секретным сообщением, глубоко вздохнул и медленно открыл, провервнув верхнюю часть.


Без печати бусинка с секретным сообщением легко раскрылась пополам. К стенке каждой половинки был прикреплен стеклянный шкаф. На них было наложено заклинание сжатия, поэтому они могли поместиться в такой маленький шарик.


Неизвестный предмет идентифицирован. Вы получили [Бусинку с секретным сообщением].


Вы открыли [Бусинку с секретным сообщением].


Вы получили [Источник мутации седьмого поколения].


Вы получили [Экстрактор Супергена — тестовая версия].


«Твою ж... Так вот что это за вещи!» — У Хан Сяо перехватило дыхание. Он не отрывая глаз смотрел на эти предметы. Наконец он понял, почему Тёмная Звезда прикладывала столько усилий, ради возвращения бусинки. Значимость этих двух вещей была бесценна — он можно сказать вырвал один из кровеносных сосудов Темной Звезды!


Эти две вещи являлись источником двух больших событий! Первым была главная сюжетная линия планеты Аквамарин в Версии 2.0 — Мутационная катастрофа!


Хан Сяо сразу же понял что к чему.


Темная Звезда купила эти предметы у другой организации. Продавец находится за пределами Расколотого Звездного Кольца, и он решил отправить одного из своих подчиненных, чтобы тот доставил товар — им являлся Сильвер. Курьер примкнул к рядам туристической группы и собирался доставить товар к месту назначения тайно. Однако, на корабль Сильверов напали работорговцы. Курьер оказался очень неудачливым и был схвачен в плен, отчего Темная Звезда отправила людей на его спасение. В это же время Сильверы наняли наемников... Они не знали о сделке, которую курьер заключил с Темной Звездой. Все это произошло из-за череды случайных совпадений.


Хан Сяо был удивлен. В результате стольких совпадений он разрушил тайную сделку Темной Звезды и отнял у них товары, на которые они потратили огромную сумму денег!


Секретные организации, занимающиеся продажей таких товаров похожи на торговцев оружием. У самой Темной Звезды нету технологии для исследования такого рода биологического оружия — она может только купить его. Источник Мутации уже седьмого поколения, значит он уже определенно был опробован в другом месте.


Пока он прокручивал эти мысли в своей голове, на интерфейсе появилось несколько уведомлений о запуске нескольких миссий подряд.


Основная сюжетная миссия класса А


Мутационная катастрофа — запущена!


Описание: вы случайно сорвали тайную сделку Темной Звезды и получили Источник мутационной катастрофы. Тёмная Звезда тайно распылила этот источник на разных планетах. Когда вирус вступит в свою зрелую стадию, произойдет ужасная катастрофа. Защита от этой катастрофы является первостепенной задачей всех форм жизни.


Требования: Найти способ уничтожить вирус Мутационной катастрофы и защитить планеты, на которых произойдет катастрофа.


Прогресс:


Планета Аквамарин: 0/30 000 000


Планета Баррифос: 0/21 000 000


Планета Рассвет: 0/19 000 000


...


Условие успеха: Успешно защитить любую из вышеупомянутых планет, прежде чем Мутационный вирус достигнет зрелой стадии.


Условие провала: все планеты будут заражены, и всем выжившим придётся покинуть свою планету.


Награда: зависит от вклада.


Примечание: Даже если вирус распространится и планета окажется в плачевном состоянии, прогресс полученный индивидуально, все равно будет учитываться в рейтинге вознаграждений.


Статус: заморожена.


«Основная сюжетная миссия следующей Версии!»


Глаза Хан Сяо засияли от удивления. Он не ожидал запустить основную сюжетную миссию Версии 2.0 заранее.


Основной сюжетной миссией Мутационной катастрофы была не отдельная миссия, а миссия, выполняемая всеми игроками. Планете Аквамарин требовалось тридцать миллионов очков прогресса, и действия каждого игрока будут добавлены в прогресс. Есть много стадий Мутационной катастрофы, и вирус будет расти, вызывая замедление прогресса. Миссия состоит в том, чтобы выполнить требования до того, как вирус перейдёт в необратимую стадию. Всем игрокам нужно будет работать вместе.


«Эта миссия отличается от той, которую получат игроки. Я помню, что миссия игроков — просто защитить планету Аквамарин, но моя цель также включает в себя другие планеты... Это потому, что я получил Источник Мутации?»


Хан Сяо был немного удивлен. Это была хорошая новость; у него больше выбора. Конечно, он определенно собирался защитить планету Аквамарин первой. Не только потому, что планета Аквамарин была его домом, но и ради игроков.


Миссии пока была заморожена. Она начнётся только когда запустится Версия 2.0 и начнется катастрофа. Он думал о том, как в полной мере использовать Источник Мутации в своих руках, чтобы добиться наибольшего воздействия.


«Ключевым компонентом решения Мутационной катастрофы является Годора. В моей прошлой жизни Годора очень долго возилась с лекарством. Если я дам им источник мутации, они смогут изобрести лекарство раньше...»


Хан Сяо размышлял над этим вопросом. Вероятно, это лучший способ максимально правильно использовать источник мутации. Тем не менее, он должен подумать о том, когда и как передать его Годоре. Если он отдаст его им слишком рано, очки вклада не будут засчитаны в миссию, и его могут заподозрить.


Он порылся в своих воспоминаниях и составил грубый план. Позже можно будет улучшить некоторые детали, но пока можно отложить этот вопрос в сторону. Он посмотрел на две другие новые миссии.


Миссия класса А


Союзник Годоры — запущена!


Миссия класса S


Родословная — запущена!
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Глава 405 - Подкидывая улики (часть 1)



Миссия А класса


Союзник Годоры — запущена!


Описание: Вы поспособствовали неудаче Темной Звезды. Годора вознаградит вас за любые действия против этой порочной организации.


Требования: Боритесь с Темной Звездой в меру своих сил.


Задачи: Всего 24 задачи.


Захват I: Передайте 100 пленников Темной Звезды Годоре (Независимо от силы). Награда: 500 000 опыта, +100 очков отношений с Годорой


Захват II: Передайте 10 элитных воинов Темной Звезды Годоре (класс C и выше). Награда: 700 000 опыта, +150 очков отношений с Годорой


[Развернуть / Свернуть]


Примечание: По завершению миссии будет выдана оценка, в зависимости от выполненных целей. От этого будет зависеть бонусная награда.


В этой миссии А класса имелось более двадцати целей, самой легкой из которых был [Захват I], с требованием схватить любых членов организации и передать Годоре. Не имеет значения, даже если это обычные уборщики. Более сложные цели предполагали уничтожение определенного количества линейных кораблей или даже авианосца Темной Звезды. Самыми сложными являлись захват или убийство определенного высокопоставленного лица.


Цели миссии зависели от требований Годоры к определенным событиям. По мере появления новых угроз, список целей мог обновляться.


Хан Сяо сделал подсчет в уме, награды за миссию были очень щедрыми. Не говоря уже о более простых целях, за цели более высокой сложности предлагалось не менее шести миллионов опыта, вместе с деньгами и поддержкой фракции. Завершение некоторых очень сложных целей также предполагало случайную награду.


Миссии на убийство или захват одиночных целей имели лучшие награды — уникальную способность цели задания или предмет.


«Эта миссия А класса, следующая сразу после основной сюжетной линии Мутационной катастрофы. Ближе к завершению сюжетной линии на планету Аквамарин прибудут представители двух сил. Годора и Темная Звезда станут двумя посредниками, благодаря которым игроки смогут выйти в космос. После чего, они будут разделены на две стороны и откроют сражения фракций. Я схватил людей Темной Звезды, поэтому по умолчанию стал союзником фракции Годоры и смог запустить ряд миссий серии Годоры. Противоположной миссией будет [Союзник Темной Звезды]. Одна — праведная фракция, а другая — порочная». 


Основная сюжетная линия Мутационной катастрофы не была такой уж простой. Тёмная Звезда не планировала просто наблюдать за событиями издалека, после распространения вируса. Эти стихийные бедствия являлись просто одним из этапов их конечной цели.


Игроки являются обоюдоострым мечом; в то время, как некоторые готовы объединиться, другие предпочитают хаос. Там, где есть единство, есть и разделение.


Поскольку Хан Сяо был хорошо знаком с этой миссией, он не особо удивился. Его больше заинтересовала другая миссия S класса [Родословная], хотя он слышал о ней раньше, в своей прошлой жизни.


[Родословная] не являлась скрытой миссией, но ее было очень сложно запустить. Для запуска данной миссии обычным способом, обязательным условием было достичь уровня отношений [Благословение] с одной из фракций, что составляло 6000 очков отношений.


Он же смог запустить её другим способом. Хотя предварительное условие было довольно высоким, очень много игроков смогли запустить эту миссию... Однако никто так и не выполнил ее!


Сложность миссий S класса, была на абсолютно другом уровне. Все они имели одну и ту же очевидную характеристику — введение в миссию было чрезвычайно коротким или отсутствовало.


Требованием миссии [Родословная] было лишь достижение одной, очень расплывчатой цели — решить конфликт родословной Годорцев.


Кроме этого, больше не было никаких подсказок — даже не упоминалось ничего о награде. Не было никакого введения в миссию, поэтому игроки не знали, какие шаги и методы необходимы для выполнения миссии. Они могли только попытаться собрать информацию от бесчисленных НИП, но это было похоже на поиск иголки в стоге сена.


Огромные размеры Вселенной и безграничная свобода выбора стала главным препятствием на пути к выполнению миссии. Игроки были похожи на безголовых цыплят. В его прошлой жизни игроки, которые приняли миссию, работали сообща, испробовали бесчисленное количество неверных направлений и наконец, смогли найти, казалось бы, правильный путь. Эта миссия на самом деле имела скрытые этапы, и завершение каждого этапа приводило к глобальными изменениями в решении проблемы родословной и вознаграждалось щедрой наградой. Используя это, как отправную точку, игроки начали медленно продвигаться вперед...


Тем не менее, даже несмотря на то, что в интернете можно было найти подсказок на сотню страниц, никто так и не смог найти способ достичь конечной цели.


Эта миссия была опубликована в статье под заголовком "Миссии, от которых тошнит!" Подобные статьи, в которых записывались события более старых версий Галактики, позволяли новым игрокам узнать предысторию мира и быстрее вникнуть в игру. Их прозвали Хрониками Галактики.


Каждая планета новичков имела свою историю. Бесчисленные игроки внесли в эти истории свою лепту. Великий Механик Хан обожал раньше эти истории. Он читал их как роман. Это было отличным способом убить время, пока он настраивал магазины, зарабатывал золото и прокачивал аккаунты.


«По крайней мере, я знаю, как завершить более ранние этапы, поэтому, смогу хоть что-то получить. А что касается окончательного результата, позволю судьбе решить…»


[Родословную] не смог завершить ни один из игроков в своё время, поэтому Хан Сяо не мог гарантировать успех. Однако его это не беспокоило.


Все три миссии предлагали очень щедрые вознаграждения. Хан Сяо нравились такие долгосрочные миссии, к тому же, большинство из них были против Темной Звезды что не могло его не радовать.


«Похоже, у меня впереди много дел. Хе-хе-хе, Тёмная Звезда…» — улыбнулся Хан Сяо.


Миссий было всего три и ни одна из них не была связана с Экстрактором Супер гена. Хан Сяо предположил, что это, может быть потому, что у него в руках была лишь тестовая версия, или Темная Звезда еще не начала осуществлять этот план.


Так как миссий, связанных с ним не было, Хан Сяо решил проверить его эффекты. С помощью этого экстрактора можно было извлечь силы Супера и передать другим. К сожалению, эффект имел ограничения по времени. Поскольку гены Суперов уникальны, они не приживаются полностью и со временем генные клетки начинают отмирать, а значит, что сила будет постепенно ослабевать, пока не исчезнет.


Суперы, чьи силы отняли, также не потеряют её навсегда. После извлечения, клетки супергенов могут медленно восстанавливаться. Уровень извлечения также может быть скорректирован. Если снизить уровень экстракции, то Супер лишь временно ослабнет.


Хорошей новостью было то, что процесс экстракции можно было повторять. Поэтому, даже не копаясь в своих воспоминаниях, Хан Сяо мог догадаться, что Темная Звезда планировала сделать.


«Эффект экстрактора довольно хороший, но какая мне от него польза? Я не имею никаких намерений захватывать людей и использовать их в качестве припасов. Кроме того, я не могу использовать его на своих… погодите, это же тестовая версия, а значит и её эффект определенно не такой сильный, как в окончательной версии. Плюс, она нестабильна… Я должен найти возможность протестировать его».


Обдумав всё, Хан Сяо, закрыл бусинку с секретным сообщением. Внезапно он подумал кое о чём и спросил: — Мастер Энглтон, а можно восстановить волшебную печать?


Энглтон кивнул и сказал с улыбкой: — В этой бусинке с секретным сообщением использовалась шестислойная структура замка Альмеева, которая включает в себя три смешанных магических массива. Обычные Маги не смогли бы ее взломать. К счастью, вы встретили меня. Я специалист в аналитике и идентификации, так что это не представляет для меня особой сложности. Я не стал взламывать её грубым способом, а оставил "защелку", чтобы даже подмастерье мага-идентификатора смог восстановить печать.


Глаза Хан Сяо засияли, и он сказал: — Тогда не могли бы вы написать заклинание восстановления в одноразовый свиток?


— Нет проблем, это дополнительная услуга, и за неё нужно заплатить отдельно. Свиток обойдётся вам в 100 эна.


Лицо Хан Сяо дернулось. Это напомнило ему о трагическом опыте его банкротства. Доброжелательная улыбка Энглтона внезапно стала обманчивой в его глазах — Маги действительно были спекулянтами!


Энглтон вытащил волшебный свиток, сделанный из какой-то редкой кожи зверя, и завершил свиток за одну минуту.


Хан Сяо не стал торговаться и получив свиток не теряя времени отправился к кораблю.


На пути к доку Хан Сяо нашел скрытый уголок, вытащил источник мутации и экстрактор, затем открыл волшебный свиток, направив его на бусинку с секретным сообщением.


*Хуууу!*


Со вспышкой света, печать на бусинке с секретным сообщением была восстановлена. Она вернулась в исходное состояние. Единственная разница состояла в том, что Хан Сяо забрал всё, что было внутри.


Затем Хан Сяо достал свой коммуникатор и связался с Уилсандером.


— Что случилось, Блэкстар?


— Остров Парящего Дракона все еще находится в галактике Фавна?


— В настоящее время мы остановились у планеты, чтобы собрать газообразного топлива.


— От Священного Камня не далеко улетели?


— Да эта планета рядом с недавним полем битвы, а что?


— Хе-хе-хе, я хотел попросить тебя об одолжении…


После завершения разговора, Хан Сяо вернулся в док, но не стал улетать со всеми. Он позвал членов своей группы и вежливо попрощался с остальными наемниками, изъявив желание полететь в другом направлении.


Наемники отправлялись на основную планету Годоры, чтобы передать пленников, поэтому ему не было смысла лететь с ними. Пленных схватили не они, поэтому они не получат никакой выгоды от сделки. Кроме того, после получения источника мутации он не спешил вступать в контакт с Годорой.


У трех больших армий не было никаких возражений. Гоа, Портер, Черлени и другие попрощались, пообещав встретиться в будущем, если появится возможность.


*Ху!*


Флот альянса улетел. Группа Наемников Блэкстар осталась в доке Золотого Дворца, наблюдая за тем, как космические корабли исчезали с их поля зрения.


Херлоус обернулся и спросил: — Ну, лидер, и что мы будем делать сейчас?


— Старина Херлоус, ты отправишься со всеми обратно в Хаб Джуберли. Это было утомительное путешествие, так что вам, ребята, стоит хорошенько отдохнуть.


С таким надежным офицером ему не нужно было постоянно таскаться с игроками.


Золотой Дворец являлся процветающей планетой, и тут было много доков. Хан Сяо легко нашел агентство галактических путешествий и велел Херлоусу доставить игроков, Арошию и братьев Волга в Хаб Джуберли.


Сам же он нашёл другое агентство и направился к Острову Парящего Дракона.


...


Спустя несколько дней флот альянса прибыл к авианосцу Годоры, где их тепло встретили высшие чины.


Они лично пришли к доку поприветствовать наемников. Весь процесс был записан на видео и воспроизведен на галактическом канале, объявляя всем Созвездиям, что, любой кто нанесет урон Темной Звезде, будет вознагражден.


После церемонии приветствия Сарота и другие пленники были переданы военным Годоры, а затем отправлены в Радужную Тюрьму.


Чиновники заметили, что Хан Сяо не оказалось среди наемников, и почувствовали неловкость.


— Блэкстар не с вами?


— Они ушли, чтобы уладить кое-какие дела.


Услышав это, годорец грустно вздохнул. Высшее руководство уделяло много внимания этому человеку, который заставил появиться Императора-Дракона. Он хотел наладить с ним хорошие отношения, воспользовавшись данной ситуацией, но, к сожалению, Блэкстар не прилетел.


Чиновник приказал своим людям выплатить награду наемникам, подчеркнув: — Часть этого принадлежит Группе Наемников Блэкстар. Пожалуйста, передайте им их долю.


Три большие армии не собирались присваивать награду Хан Сяо, поэтому, естественно, согласились. Кроме того, они рассказали годорцам, что причиной нападения на них Темной Звезды, был поиск некой черной бусинки.


Всем схваченным наемникам задавали этот вопрос во время допроса, поэтому цель Темной Звезды была очевидна. Следовательно, три большие армии рассказали об этом Годоре.


В это же время Хан Сяо прибыл на Остров Парящего Дракона.
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Глава 406 - Подкидывая улики (часть 2)



Остров парил над огромной газообразной планетой. Большое количество небольших беспилотных комбайнов плавали по поверхности взад-вперед, собирая газообразное топливо, как трудолюбивые пчелы.


В штабе Стражей Хан Сяо встретился с Уилсандером. Он до сих пор ходил с забинтованной головой.


Увидев Хан Сяо, Уилсандер сразу же бросился к нему с энтузиазмом и положив ему руку на плечо, оттянул его в сторону, начав взволнованно говорить: — Тот план, о котором ты говорил, думаю, он довольно интересен. Я рассказал о нём Дженни, и она согласилась. Ты принёс ту вещицу?


Хан Сяо достал бусинку с секретным сообщением и передал её Уилсандеру: — Сделай, как договаривались. Кстати, ты же сможешь это провернуть, верно? Если нет, то я могу подсказать.


— Ты ещё меня будешь учить как жить?! — сказал Уилсандер с отвращением. — Думаешь, меня поставили командующим стражей за красивые глазки? Просто жди от меня хороших вестей!


Затем он с ухмылкой на лице забрал бусинку с секретным сообщением, собрал своих подчиненных и загрузился на борт космического корабля. Корабль нарисовав в небе дугу, полетел в направлении цивилизации Священного Камня. Со вспышкой света, корабль исчез из виду.


«Куда он так торопится? Такое ощущение, будто ему это надо больше, чем мне». — Хан Сяо покачал головой, не зная, смеяться ему или плакать.


Чего он не знал, так это то, что Уилсандеру осточертело безвылазно сидеть на Острове Парящего Дракона, отлавливая мелких нарушителей, следя за порядком, и вот, когда у него появилась возможность слетать куда-нибудь и натворить дел, независимо от причин, он был готов помчаться туда, как на долгожданный курорт. Раньше он был галактическим пиратом, к тому же он является гибридным демоном, хаос у него в крови. Причиной, по которой он готов был увядать от скуки на острове… является любовь.


...


На границе Священного Камня было установлено большое количество космических станций. Мимо одной из таких станций пролетала огромная металлическая крепость. Это был авианосец пограничной армии третьего формирования Священного Камня — Стрим Лайт, который в данный момент патрулировал территорию. Шивате лежал на кресле в комнате управления опустив спинку кресла, положив ноги на пульт и закинув руки за голову.


Вдруг к нему подошёл подчиненный.


— Командир, приближается космический корабль. Они отправили запрос на связь…


Даже не открывая глаз, Шивате лениво спросил: — И кто это?


— Э-э-э, один из троицы Острова Парящего Дракона, капитан Стражей Драконов, Уилсандер Краснокрылый.


*Бам!*


Шивате свалился с кресла, пытаясь резко подскочить, после чего поспешно поднялся с пола, поправляя одежду.


Он сразу же насторожился.


Всякий раз, когда дело касалось Парящего Дракона, Шивате одолевали плохие предчувствия.


Увидев силу Императора-Дракона несколько дней назад, Шивате не осмеливался отказать даже обычному Стражу Дракона, что уж говорить об их командире. Запрос был немедленно одобрен.


Стрим Лайт подлетел к границе и открыл стыковочный шлюз. Механическое магнитное щупальце вытянулось и присосалось к шлюзу — корабли состыковались. Уилсандер поднялся на борт Стрим Лайта. Шивате лично вышел к нему навстречу, ведя за собой нескольких человек.


— Ты командир этого корабля? — спокойно спросил Уилсандер.


Шивате кивнул. — Командир третьего формирования пограничной армии Священного Камня, Шивате. Могу я узнать цель вашего визита?


— Да, вот в чём дело. Как ты знаешь, несколько дней назад Темная Звезда преследовала наемников, среди которых были подданные Парящего Дракона, в связи с чем Император-Дракон лично прибыла для разрешения конфликта. Спасенные наемники рассказали о том, что целью Темной Звезды была некая бусинка чёрного цвета, которую владелец потерял во время сражения в доке нашего острова, и я приказал своим подчиненным на всякий случай осмотреть место боя.


— К моему удивлению, бусинка действительно оказалась на нашем острове, один из моих подчиненных нашел и передал её мне. Мы планировали отдать её Годоре, но наш остров сейчас летит в другом направлении. Вы — соседи Годоры, поэтому я хотел бы передать бусинку через вас, чтобы самим не сворачивать с маршрута.


Уилсандер говорил так, будто всё это происходило на самом деле. Затем он достал бусинку с секретным сообщением и вложил её в руку Шивате, пока тот все еще переваривал услышанное.


— Э... это... что? Я-я, секунду...


Шивате растерялся и не мог сформировать полное предложение.


— Ну, я сделал что хотел, так что на этом всё.


Уилсандер также спокойно развернулся и ушёл.


Он улетел так же быстро, как и прилетел, оставив горячую картошку.


Для Шивате это была напасть, свалившаяся на него на ровном месте, и он не смог от неё отказаться. Хотя это был деликатный вопрос, для выполнения этой задачи нужно было приложить совсем немного усилий, так что не было нужды портить отношения из-за такой мелочи. Он вспомнил сцену, когда Остров Парящего Дракона врезался в авианосец Темной Звезды и у него подкосились ноги. С островом Парящего Дракона шутки плохи.


Шивате немедленно сообщил об этом руководству. После обсуждения они решили не оставлять бусинку себе. Парящий Дракон лично попросил передать бусинку, так что они никак не могли скрыть тот факт, что она у них. Кроме того, если всплывёт информация о том, что бусинка у них, они станут врагами Темной Звезды. Судя по тому, как рьяно Темная Звезда пыталась вернуть её, было ясно, насколько она важна для них. Они задавались вопросом, что было внутри.


Теперь они задумались над тем — должны ли они вскрыть бусинку с секретным сообщением и взглянуть, что там?


Ответ был очевиден, да!


Так как бусинка была у них, то хотя бы стоило узнать, что они передают. В любом случае печать можно восстановить, поэтому не было причин бояться.


Священный Камень быстро отправил Мага-идентификатора, который, потратив целый день, смог вскрыть печать. Результат, однако, оказался ошеломительным.


Внутри было пусто.


Как такое может быть?


Что Темной Звезде было нужно?


Может там было скрытое сообщение?


Священный Камень вдруг осознал последствия передачи этой бусинки Годоре. Внутри бусинки было пусто и Годора с подозрением отнесется к данному факту. И Священный Камень даже не сможет доказать, что не вскрывал печать.


Священный Камень был расстроен, но у них возникла мысль — может Остров Парящего Дракона забрал то, что лежало внутри? Передав бусинку через Священный Камень, они таким образом хотели подставить нас? Но зачем Парящему Дракону это нужно? Темная Звезда в любом случае не выступит против них!


Священный Камень изначально хотел скрыть тот факт, что он вскрыл печать. Однако теперь у них не было другого выбора, кроме как связаться с Годорой и рассказать им правду, что они вскрыли бусинку, но ничего не брали оттуда — она была пустой, когда Парящий Дракон дал им её. Вероятнее всего, Парящий Дракон уже забрал то, что внутри.


Реакция Годорцев была очевидной: — Думаете, мы поверим в это?


Как вы вообще смеете такое заявлять? Вы не только забрали то, что было внутри, но ещё и хотите поссорить нас с Островом Парящего Дракона. Как подло!


Священный Камень не мог никак доказать свою правоту — им ничего не оставалось, кроме как продолжать стоять на своём.


Хотя Годора так и не поверила искренности Священного Камня, вопрос о передаче бусинки нужно было закрыть. После некоторых обсуждений, обе цивилизации решили тайно встретиться.


...


На Острове Парящего Дракона Хан Сяо облегченно вздохнул, услышав рассказ Уилсандера.


«Я смог избавиться от улик, подкинув их третьей стороне».


Хотя Темная Звезда потерпела неудачу в этот раз, это не означало что она сдастся. Она не прекратит поиски бусинки, и сейчас её главными подозреваемыми являются наемники. Это была скрытая угроза.


Хан Сяо сделал это, чтобы отвести от себя подозрения, чтобы он и другие наемники были в безопасности.


Годора и Священный Камень скорее всего попытаются сохранить всё в секрете. Однако следующий шаг плана предполагал, что Уилсандер "случайно" сольёт информацию. Когда это произойдёт, чтобы не навлечь на себя гнев Темной Звезды, Священный Камень гарантированно перекинет все стрелки в сторону Годоры, подчеркнув, что они передали бусинку Годорцам. После этого Темной Звезде не надо будет метаться по сторонам, и она, как и раньше, бросит все силы против Годоры. Тем самым скрытая угроза исчезнет, что являлось очень важным для Хан Сяо.


Годора и Темная Звезда враждуют с самого начала, поэтому Годорцам было всё равно, кто хочет настроить Тёмную Звезду против них и каким способом, но Священный Камень — их втянули в этот конфликт на ровном месте, и пали под подозрение Годоры. Хан Сяо на самом деле мог выбрать более простой способ передачи бусинки Годоре, или мог подставить кого-то другого, но всё же решил выбрать Священный Камень, потому что его люди подставили его однажды, и теперь настала его очередь.


Не хотите никаких проблем? Нет проблем, мы сами принесём и оставим немного под вашей дверью...


Бусинка с секретным сообщением попала в руки Годоры, а это значит, что Темная Звезда может забыть о ней. Только Священный Камень и Годора знали, что внутри было пусто — Темная Звезда была в неведении. Даже если бы Тёмная Звезда узнала об этом из других источников, она бы подумала, что Годора или Священный Камень забрали себе то, что было внутри, и, скорее всего, заподозрила бы ту "таинственную силу", которая также охотилась за бусинкой с секретным сообщением.


На бумаге первой стороной, обнаружившей бусинку с секретным сообщением, был Остров Парящего Дракона. Хан Сяо все время оставался в тени, и вот его исключили из цепочки её владельцев.


Он и другие наемники, которых преследовали раньше, теперь были в безопасности.


«Итак, риск сведен к минимуму. Хотя меня поддерживает Парящий Дракон, это не меня все боятся и уважают. У меня недостаточно сил сражаться с Темной Звездой лицом к лицу. Для этого мне нужно стать гораздо сильнее — более важно сейчас поддерживать стабильный рост».


Проблема была наконец решена. Хан Сяо почувствовал, будто огромная гора свалилась с его плеч.


Он был назначен полевым командиром Парящего Дракона, поэтому имел свободу передвижения. После того, как он достиг своей цели, он не стал более задерживаться.


Через несколько дней Хан Сяо вызвал туристическое агентство и вернулся в Хаб Джуберли. Херлоус с остальными уже отдыхали на станции.


Три армии передали ему вознаграждение от Годоры. Это было довольно большой суммой, 30 000 эна. С этими деньгами, на счету Хан Сяо уже было более 70 000 Эна. Это было его прямым доходом — он еще не посчитал сумму в руках игроков.


Эта миссия была не очень опасной для игроков. Большая часть информации не достигла игроков и они не совсем понимали, что происходит. С Хан Сяо, который втайне выполнил большую часть работы один, они сделали огромное состояние. Хан Сяо тоже был доволен. Его усилия не пропали даром, ведь это напрямую отразится на покупательской способности игроков.


Неожиданно, на первый взгляд лёгкая миссия принесла им кучу хлопот. Хан Сяо принимал на себя целый ряд рисков на протяжении всей миссии. Он взялся за эту миссию ради технологии сжатия, но он получил от нее гораздо больше пользы, и ценность наград была намного выше, чем он ожидал.


Прибыль сопровождалась риском. К счастью, он смог благополучно выбраться из бури.


После стольких дней упорства, у Хан Сяо наконец-то появилось время переварить свою награду.


«Благодаря изученной технологии сжатия мой боевой стиль может быть в значительной степени усовершенствован. Мне, наконец, не придется справляться со всем самому».


В комнате модификации машин Хан Сяо выжидательно потер руки.
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Глава 407 - Размышление о новом стиле боя



«Для начала нужно сжать все оружие и снаряжение, чтобы не беспокоиться о нехватке припасов во время боя…»


Процесс модификации был трудоёмким. Всё оборудование нужно было демонтировать и добавить новые механизмы. К счастью, текущая производительность Хан Сяо была намного выше, чем раньше. Спустя два дня, он уже завершил первый этап. Эти два дня Хан Сяо провел без сна, но всё ещё чувствовал себя бодрым.


Перед ним на столе лежали более десяти маленьких металлических шариков. Они были размером всего с половину ладони и на поверхности каждого шарика были нанесены гравюры. От каждого из них исходила мощная механическая аура.


Хан Сяо поднял один маленький шарик и положил его на ладонь — шарик практически не имел веса.


Управление механизмом сжатия можно выполнить двумя способами. Установить кнопку, чтобы управлять вручную, или энергетическое ядро, чтобы управлять вливанием энергии. Разница лишь в выборе пользователя. В первом случае воспользоваться механизмом может любой, но во втором, для активации требовалась магнитная энергия, что означало, что оборудованием могут пользоваться только Механики.


Это оружие он сделал для личного пользования. Естественно, он выбрал второй способ.


*Фшух!*


Хан Сяо влил в шарик свою энергию и засиял яркий свет.


*Клац!*


Со звуком столкновения металлических частей, небольшой шарик вырос до двух метров, превратившись в механический костюм — Амфиптер. Процесс расширения произошёл очень быстро — от одной до двух секунд. Передняя и задняя части костюма были отделены друг от друга и когда Хан Сяо встал между ними, части сомкнулись.


Сразу же после этого активировалась система питания и включился тактический экран.


Хан Сяо протянул руку, направив свою магнитную энергию к другим шарикам на столе. Пучок энергии пронесся сквозь шарики, словно молния. Шарики засияли и после характерного звука, мгновенно раскрылись, превращаясь в различное оборудование и орудия — пушки, винтовки, клинки, косу, съемные крылья "Летучая Мышь" и так далее. Все снаряжение полетело к Хан Сяо, прикрепившись к его телу и весь процесс занял пару секунд.


«Довольно хорошая скорость расширения, с этим я могу легко перейти в боевой режим. Теперь, нет необходимости таскать с собой повсюду ящики». — Хан Сяо был вполне доволен. Взмахнув рукой, он вернул все оборудование снова в сжатое состояние.


Модификация текущего вооружения была лишь первым шагом. Самым большим преимуществом от технологии сжатия было то, что количество оружия, которое он мог иметь при себе резко увеличилось, и он мог добавить ещё великое множество машин к его вооружению. Теперь ему предстояло подумать над тем, что именно добавить.


Технологию сжатия игроки называли переломной технологией Механиков. После получения этой технологии, Механики получат возможность свободно менять стили боя и комбинировать их друг с другом. Как только игроки открыли эту способность, сразу же появилось много продвинутых стилей боя в классе Механика.


«Изначально мой боевой стиль был адаптирован к боям на любых дистанциях. Ядром выступал мой механический костюм. Технически, это является одиночным стилем боя. Среди стилей боя, которые игроки создали используя технологию сжатия, самым популярным является стиль "Легион". Существует также более детальная сегрегация между Легионами. При использовании различных комбинаций техники, основная фокусировка Легиона также будет отличаться. Однако это слишком дорого. Я не могу пока себе позволить Легион с моими текущими финансовыми возможностями. Это не является невозможным и при желании можно попытаться использовать Легион, но оно того не стоит...»


Еще одним требованием для формирования Легиона, было массовое конвейерное производство, которое он не мог себе позволить, да и не имел подходящих знаний для создания. Самое главное, у него было слишком мало чертежей роботов, которые соответствовали бы его текущему уровню. Легион подразумевает наличие у пользователя различных типов машин, которые он комбинирует, как в стратегической игре.


У него было катастрофически мало чертежей роботов, а те, что имелись, не имели достаточной огневой мощи. Технология, используемая в Рейнджерах, ни в какую не шла с технологиями, используемыми им в данный момент. Они возможно ещё подходят для запугивания низкоуровневой шпаны, но Суперы одного с ним уровня, смогут разделаться с ними в два счета.


Несмотря на это, у него был довольно четкий план.


«Сейчас мне нужно достичь нескольких целей. Во-первых, сменить стиль боя, разбавив с ещё большим разнообразием машин, чтобы запутать врага».


«Во-вторых, улучшить мои собственные возможности атаки по области и дальность атаки».


«В-третьих, создать вокруг себя защитный барьер, используя машины, пригодные как для атаки, так и для защиты».


«В-четвертых, мобильность. Нужно создать саморазрушающиеся и отвлекающие устройства, а также оборудование для помощи в отступлении».


«В-пятых, поскольку у меня теперь есть технология сжатия и базовое машиностроение, я могу собрать огромное оружие, разобрать его на части и сжать в маленькие сферы, потратить некоторое время во время боя, чтобы собрать его, и сделать его своим козырем! Кроме того, оно будет очень хорошо сочетаться с моей [Пылающей волей]».


«Кроме того, если враг сможет сократить расстояние между нами, мне также понадобятся различные приспособления, чтобы защитить себя. Для этого потребуется большое количество оружия среднего радиуса действия, используемого Боевыми Механиками...»


Таким образом, он сможет сменить свой стиль с одиночного, на численное превосходство над противником с помощью техники.


Хан Сяо записал все ключевые элементы и начал вспоминать подходящие варианты. Он перебрал различные стили боя в своей голове.


«Сейчас мне больше всего подходят четыре стиля: Мультибашенный стиль, стиль Гигантской Пушки, стиль Ловушек и стиль Гончих».


Эти стили были сравнительно простыми, и ими можно было подавить врага. Кроме стиля Гигантской Пушки, для всех остальных можно было использовать низкоуровневое оборудование, компенсируя качество количеством — дешево и доступно.


Хотя эти стили были немного скромными, но зато практичными.


«Мультибашенный стиль поможет решить проблему огневой мощи, стиль Гигантской Пушки будет моим козырем, стиль Ловушек — защитой, а стиль Гончих — не позволит врагам приблизиться слишком близко. Механический костюм решит проблему мобильности, или же можно построить небольшой транспорт для одного человека».


В принципе, его нынешний стиль боя не так уж и плох — ему просто нужно немного модифицировать свой механический костюм. С костями Дракона Пустоты и миниреактором, которые он получил во время пребывания на Острове Парящего Дракона, он мог создать новый костюм.


После тщательных обдумываний, Хан Сяо открыл интерфейс и начал комбинировать чертежи. Ему нужно было большое количество низкоуровневых чертежей.


На данный момент у него было 1,5 миллиарда опыта, количество, которое игроки на нынешнем этапе даже не могли себе представить. Причиной, по которой класс Механика был одним самых сложных, было то, что Механикам часто приходилось комбинировать чертежи. Это была бездонная дыра для слива очков опыта. При каждом повторном использовании одной и той же комбинации тратилось вдвое больше опыта.


Игроки обычно не использовали одну и ту же комбинацию более пяти или шести раз. После этого, они обычно отказывались от чертежа желанного оборудования или искали другой способ его получения, так как с каждым разом риск становился больше. Если они потратят сотни тысяч опыта, но получат лишь бесполезные чертежи, то это будет катастрофой... Но с другой стороны, незнание было похоже на азартную игру, и игроков привлекало это.


Если Механик не сможет приобрести нужный ему чертеж, а имеющиеся у него чертежи окажутся бесполезными после повышения уровня, то это сильно отразится на их боевой силе. Поэтому разница между игроками Механиками была довольно большой. В конце концов, не все могут бездумно тратить опыт, как Хан Сяо.


*Дин-дин-дин!*


Интерфейс был забит уведомлениями. Наконец он закончил комбинировать, потратив более тридцати миллионов опыта и получив десятки низкоуровневых чертежей. А ведь он использовал только базовые знания. К тому же, если он не знал различных комбинаций, комбинирование обошлось бы на тридцать-сорок процентов дороже.


Хан Сяо получил в общей сложности шесть типов артиллерийских установок, четыре типа роботов, восемь типов механических ловушек, одиннадцать видов огнестрельного оружия, семь типов механического оружия для ближнего боя и великое множество других, незначительных чертежей.


Хотя некоторые виды оборудования относились к одному классу, все они выполняли разные функции.


«Теперь у меня больше пространства для творчества». — Хан Сяо кивнул. Это было его единственной целью. — «С этими низкоуровневыми чертежами, я смогу создавать и улучшать свои собственные чертежи. Объединив преимущества чертежей одной категории, я смогу создать собственное оборудование, которое будет первоклассным».


Хан Сяо хотел создать собственные чертежи!


Именно по этой причине он старался получить как можно больше чертежей низкого уровня.


Хан Сяо вышел из комнаты модификации и направился на рыночную площадь, чтобы купить материалы. На его счету было более 70 000 эна — лишь небольшой части этого капитала было достаточно, чтобы купить большое количество материалов низкого уровня. Ему лишь оставалось ждать их доставки.


До этого времени он обещал Херлоусу сделать механический протез.


...


В комнате модификации машин Херлоус снял повязки и обнажил свое пустое левое плечо, на котором виднелся шрам. Он немного нервничал. — Что мне нужно делать?


Хан Сяо делал замеры раны, постоянно что-то записывая и даже не поднимая глаз, ответил: — Единственная просьба, не кричать слишком громко.


— Будет больно?


— Мне придется вскрыть твою рану и соединить механическую руку с твоими нервными окончаниями, так что… уровень боли будет приблизительно таким же, как снова отрезать тебе руку и приложить на рану кусок металла. В общем в два раза больнее, чем когда ты потерял руку.


Херлоусу стало не по себе. — Могу я принять анестетики?


— Сомневаешься в пределах своего тела? — Хан Сяо без выражения вынул маленький шарик, который в следующий момент превратился в огромный молот. — Хочешь физической анестезии?


— … Не бери в голову. Если я проснусь в середине процесса, получится, что ты меня ударил зря.


Херлоус сглотнул.


— Подожди тут. — Закончив измерения, Хан Сяо достал материалы и начал собирать протез на верстаке. Его движения были чрезвычайно быстрыми и ослепительными.


Херлоус сильно нервничал, секунды ему казались годами.


Вскоре механическая рука была готова. Она была выполнена из серебряного сплава, в неё были вставлены несколько энергоблоков, на тыльной стороне ладони и предплечье были закреплены небольшие щиты, на месте соединения нервов, было множество отверстий.


Хан Сяо обладал знанием [Интеграция нервов], перед созданием он скомбинировал чертеж механической протезированной руки.


Он достал маленький нож и разрезал рану Херлоуса, отчего тот мгновенно вздрогнул. Затем Хан Сяо с помощью небольших щипцов открыл плоть, вставил механическую руку и придавил ее.


*Хуммм!*


Механическая рука активировалась, и множество тонких длинных игл выдвинулись из соединительного порта, начав сверлить кости Херлоуса, чтобы соединиться с нервами.


— Тсссс!


Тело Херлоуса напряглось, и крупные капли пота начали скатываться по его телу. Он скрежетал зубами и приглушенно рычал.


Спустя более десяти минут боль, наконец, начала стихать. Через боль Херлоус постепенно начал ощущать наличие левой руки.


Он попытался пошевелить рукой. Механическая рука двигалась по его желанию издавая при этом гудящий звук — скорость движения была такой же быстрой, как если бы он двигал настоящей рукой.


— Так вот как ощущается протез, — сказал Херлоус. Затем взмахнув рукой, ударил кулаком по земле.


*Бум!*


На металлической поверхности образовалась небольшая вмятина.


— Это протез руки с щитом S-30 — повышает силу и обеспечивает защиту, довольно хорошая модель, для использования в ближнем бою. Используй её на время, — сказал Хан Сяо.


Херлоус кивнул. Механический протез не мог генерировать энергию, поэтому его сила как Бойца немного ослабла, но, по крайней мере, это было намного лучше, чем отсутствие левой руки.


Херлоус ненавидел Эмбера, за то, что тот сделал его инвалидом, но боялся его больше. Он не хотел встречаться с Эмбером вновь. К счастью, этот ужасающий парень уже мертв.


К тому же инвалидность была просто временной. Блэкстар говорил, что у него есть шанс выздороветь, поэтому Херлоус не мог дождаться этого момента.


— Кстати, два дня назад со мной связались другие воины Сунил. Они сказали, что хотели бы обсудить с тобой кое-что, — вдруг вспомнил Херлоус.


— И чего же они хотят? Одолжить денег? Скажи им, чтобы даже не думали об этом.


— Нет, нет. Кхм... — Херлоус прочистил горло, немного смутившись. — На самом деле, они хотят присоединиться к Группе Наемников Блэкстар…


Из-за истории с Императором-Драконом, Хан Сяо стал нуворишем в индустрии наемников. Херлоус и сам понимал цель присоединения к Хан Сяо своих сородичей — они хотели извлечь выгоду из личности и славы Хан Сяо.


Используя связи Хан Сяо, они смогут получить лучшее отношение к себе, что, в свою очередь, поможет им заработать больше денег.


Поэтому Херлоусу было немного неловко говорить об этом. Однако жизнь этих воинов была непростой, поэтому он согласился замолвить за них словечко перед Хан Сяо. Он нервно ждал его ответа.
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Глава 408 - Расширение



Глаза Хан Сяо засияли, когда он услышал это.


Из-за влияния Императора-Дракона имя Блэкстар стало теперь общеизвестным. Создание большего количества связей в индустрии наемников означает больше возможностей найма, плюс более высокие вознаграждения. Те, кто идут в наемники, в основном делают это из-за денег, и естественно, всем хочется стать частью популярной группы, чтобы иметь возможность лучшего заработка.


«Если я сделаю объявление и разошлю уведомления о найме, тысячи низкоуровневых наемников сразу же поспешат примкнуть ко мне. Хотя расширение группы выгодно для меня, сейчас нет необходимости спешить. У меня уже есть основа — что мне нужно сделать, так это укрепить позиции Блэкстара. Сейчас более важен стабильный рост».


Чужаки не надёжны, да и не являлись его целевой аудиторией. Целью Хан Сяо были будущие игроки. Он пока просто ждал начала следующей версии, когда он сможет набрать тысячи игроков. И тогда его группа станет такой же большой, как и три большие армии. Сейчас он не нуждался в рабочей силе, поэтому не было нужды к расширению.


Несмотря на это, Сунилы являются очень хорошими бойцами. С момента последней встречи, их и без того плохое положение стало ещё хуже, поэтому они жаждали хорошего заработка.


— Сколько их? — спросил Хан Сяо.


— Около ста. Они увидели новости и обратились ко мне, выразив желание присоединиться к Блэкстару.


Сотня была лишь малой частью всех воинов Сунил. Они увидели Экспресс Новости Расколотого Звездного Кольца и вспомнили, что Херлоус — Супер класса B их расы являлся членом группы Блэкстар. После чего кто-то предложил эту идею, собрал около сотни других наемников Сунил и привёл всех к Хан Сяо.


— Давай я сам с ними поговорю, — ответил Хан Сяо.


Херлоус связался с ними. На экране коммуникатора появилось знакомое лицо; это был Лерден, с которым Хан Сяо встречался раньше. Поскольку он знал Хан Сяо лично, его выбрали в качестве представителя.


— Рад новой встрече, Блэкстар, — улыбнулся Лерден.


Хан Сяо кивнул и перешёл прямо к делу. — Так значит, вы хотите присоединиться к моей группе наемников?


— Да, мы не будем доставлять тебе проблем. Всё, что мы хотим, это выполнять миссии от имени твоей группы, и за это готовы отдавать тебе 15 процентов прибыли, — ответил Лерден. Хотя им придётся делиться прибылью, со связями Блэкстара, они получат лучшее отношение к себе и будут в большей безопасности. В итоге они заработают даже больше.


«Так вот как это работает?!»


Хан Сяо закатил глаза. Он предоставлял источник дохода, а Сунилы предоставляли рабочую силу, все получали то, что хотели.


Плюс, чем больше у него будет НИП в группе, тем лучше.


Естественно, Сунилы не знали о мыслях Хан Сяо. Они считали, что Сунилы больше выигрывают от этой сделки. Поэтому в этот момент и Херлоус, и Лерден нервно смотрели на Хан Сяо, ожидая его решения.


Хан Сяо какое-то время молча стоял с задумчивым лицом, затем, взглянув на нервные лица этих двоих, показал два пальца. — Я хочу двадцать процентов.


После того, как Хан Сяо дал предложил свои условия, Лерден вздохнул с облегчением и согласился. После некоторых обсуждений, они определились с деталями сотрудничества. Эта сотня или около того наемников Сунила присоединились к Блэкстар и создали собственную команду.


В панели управления фракцией коммуникатора Хан Сяо появился запрос на присоединение к группе. Вскоре после одобрения запроса, в списке участников появилось еще около сотни имен. Хан Сяо просмотрел весь список. Все эти Сунилы были опытными наемниками с неплохим резюме.


«А эти Сунилы хороши. Теперь, когда они стали единой командой, их сила станет ещё более впечатляющей».


Он довольно кивнул. Эта команда стала первым отрядом Блэкстар, Командой Сунил. Высококвалифицированные игроки и он сам, являются непосредственными членами. Размер группы наемников мгновенно увеличился почти в три раза.


Команда Сунил похожи на сотрудников компании, и Хан Сяо нужно всего лишь подождать, пока они начнут приносить прибыль.


Классно быть боссом.


Пока у тебя есть связи и ресурсы, всегда найдутся люди, которые охотно будут работать на тебя.


Хан Сяо открыл панель Группы Наемников Блэкстар — информация на панели уже была обновлена.


Группа Наемников Блэкстар


Доверие: 198


Численность: 173


Класс D: 41


Класс C: 52


Класс B: 2


Выполнено миссий: 2


Основная область деятельности: галактика Гартон


Достижения:


[Оборонительное сражение Сунил]


[Операция по спасению Сильверов]


Создатель: Блэкстар — Хан Сяо


Дата создания: 2 октября 688 года по Галактическому календарю


Описание: Группа наемников средне-малого размера, имеет доброе имя, заключила партнерские отношения со Небесным Кольцом, Клинками, Пурпурным Золотом и другими крупными группами наемников. Эта группа наемников принадлежит Императору-Дракону.


«Как и ожидалось, Альянс Наемников написал в сообщении о том, что я являюсь членом Парящего Дракона»,  — подумал Хан Сяо. Это был ярлык, от которого он не сможет избавиться за короткий срок.


Эта новость принесла ему много очков славы в Расколотом Звездном Кольце. Общая известность его фракции составила 67, во много раз больше, чем было ранее.


Хотя общее количество очков славы было немалым, если считать индивидуально, его слава в отдельных Звездных Зонах фактически составляла от одного до двух очков. Большинство людей просто слышали о Блэкстаре в новостях и не более. Хорошей новостью было то, что интерфейс фракции учитывал только общую славу. Если бы он хотел добиться этих очков славы обычным способом, ему пришлось бы выполнить как минимум по одной миссии в каждой из этих зон. Так что, можно сказать что он избавился двадцати-тридцати бесполезных миссий.


После недолгой беседы с Лерденом, Хан Сяо велел воинам Сунил собраться в Хабе Джуберли.


Херлоус был в восторге. Он считал, что Хан Сяо пожалел его расу и протянул им руку помощи в трудную минуту. Как праведно!


Избавившись от Херлоуса Хан Сяо открыл форумы игроков, которые он не посещал в течение очень долгого времени.


Там было бесчисленное количество постов о нём. Время между публикациями этих постов было очень коротким, что означало, что новости о нем были очень популярными.


Он бегло просмотрел различные посты, такие как демонстрация снаряжения, обсуждение дуэлей, продажа вещей, просьба объединиться, споры, различные истории и многое другое.


Самые ранние группы игроков были уже знакомы с игрой. Они начали углубляться в сюжетную линию и тренировать свои навыки. Помимо планеты Аквамарин, основные сюжетные линии других начинающих планет все еще развивались. На других планетах не было никого, похожего на него, который разворошил бы осиный улей, поэтому их игровой опыт был вполне обычным.


Кроме того, в последнее время к игре присоединилось много новых игроков, поэтому на форумах было много сообщений от этих новых игроков с просьбой о помощи.


— Планета Винтерфрост. Пруд Костей. Нужен профессионал, для помощи прохождения подземелья [Морозное крещение]. Цена подлежит обсуждению. — Такие сообщения выкладывали игроки, готовые заплатить реальные деньги за помощь в прокачке.


— Я житель деревни новичков планеты Длинная Песнь, пожалуйста, помогите мне пофармить в бандитском каньоне. Я могу нанести последний удар с криком "хорошо сыграно!" — написал пост какой-то новичок.


— Женщина с милым голосом, нежным телом и красивым лицом ищет мужчину-наставника. Он должен быть вдумчивым, красивым, нежным, заботливым, обладать манящим голосом, иметь опыт в доставлении комфорта. Никаких шовинистов или отвратительных мужчин, спасибо. — Были и такие посты. Если бы это не был игровой форум, то можно было бы подумать, что ты оказался на сайте знакомств.


Прошло почти три месяца с тех пор, как Хан Сяо покинул планету Аквамарин. С тех пор много игроков присоединись к игре. Ситуация на планете Аквамарин не сильно изменилась, и Третье Святилище по умолчанию стало одним из мест сбора игроков.


Многим новичкам была любопытна приставка в начале названия Третьего Святилища — Черный Призрак. Они расспрашивали о том, кто такой Хан Сяо, что дало возможность старым игрокам похвастаться своим опытом, рассказывая о прошлом Хан Сяо и о том, какой это легендарный персонаж. Имя Хан Сяо с каждым днём становилось более известным.


«Игроков становится всё больше и больше, но это далеко от того количества, которое я застал в своей прошлой жизни... В любом случае, это всего лишь первая версия. Через несколько версий, эти игроки станут самыми старшими. По мере обновления версий предел уровня игроков будет увеличиваться, и окружающая среда станет более опасной. Тем не менее, это обоюдоострый меч, пока я всегда буду лидировать, с помощью игроков я смогу укрепить свою позицию во Вселенной... Кстати говоря, время не будет синхронизироваться при обновлении версии, и игроки тоже исчезнут. Через год появится первое обновление».


Прошло некоторое время с тех пор, как он последний раз посещал форумы. Поскольку его текущая область деятельности в основном не имела ничего общего с игроками, он не уделял большого внимания статусу игроков в целом.


И наоборот, игроки уделяли много внимания его действиям. Журнал Исследования Галактики БанХитДога был единственным источником информации о галактике, поэтому каждый его выпуск был чрезвычайно популярен.


БанХитДог отредактировал свои видео, чтобы оно выглядело как драматическое шоу. В первом эпизоде рассказывалось о том, как они прибыли в Хаб Джуберли и создали группу наемников. Во втором эпизоде говорилось об оборонительной битве Сунил. Последним был третий эпизод, когда Хан Сяо присоединился к Острову Парящего Дракона. Эмбера еще не было — в основном там рассказывалось про три большие армии и сам остров, а также о битве в доке и попытке спасти Сильверов, после чего показали как игроки ловили воров в составе Стражей Драконов, присоединившись к Парящему Дракону.


По сравнению с двумя предыдущими эпизодами популярность этого эпизода была ещё выше. Хан Сяо еще не видел его.


Он открыл видео, и сразу же ему в глаза бросилось огромное количество комментариев. Он внимательно посмотрел их и понял, что все они схожи.


— 47:35 экран покрыт длинными ногами!


— А-а-а-а! Пожалуйста, женись на мне, мисс Император-Дракон!


— Эймс принадлежит мне! Достань свой меч, сразимся!


Губы Хан Сяо дернулись. Он наконец понял, почему этот эпизод был настолько популярен — больше половины зрителей смотрели его, чтобы поглазеть на Эймс.
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Глава 409 - Журнал исследования Галактики: Блэкстар, третий эпизод



Хан Сяо нравилось смотреть видео БанХитДога; это был отличный способ расслабиться и повеселиться.


В начале каждого выпуска БанХитДог делал краткий обзор предыдущего эпизода, связывая новый эпизод с предыдущим. На этот раз перед игроками предстала ещё большая сцена, тут были и космические сражения, и различные персонажи и многое другое. Игроки начали получать более детальное представление о галактике. Появлялось все больше и больше сил — Сильверы из другого Звездного Поля, три большие армии наемников, Остров Парящего Дракона и так далее.


Все события показывались от лица БанХитДога. Видео началось со встречи с Сильверами на планете 122, и постепенно переключилось на красочный и опасный Остров Парящего Дракона, где собрались различные преступные и нейтральные организации. Были показаны тысячи странных существ и оборудования. Зрителям не терпелось поскорее увидеть всё это своими глазами. Комментарии были полны зависти.


— Эх, как я завидую этим игрокам уровня бога, которые получили возможность первыми выйти в космос.


— В конце концов, они сильны. Разве вы, ребята, не помните, что произошло в прошлый раз? Только по-настоящему сильные смогли продержаться тридцать секунд против Черного Призрака.


— Хе-хе, только игроки уровня Бога нашей страны получили возможность покорить космос. Я слышал, что профессиональные клубы других стран чувствуют себя очень напряженно; их игроки работают сверхурочно каждый день, чтобы выполнять больше заданий.


Клубы готовились к Национальной Лиге, которая пройдёт через девять месяцев. Профессиональные игроки, последовавшие за Хан Сяо, получили прекрасную возможность развиваться, что очень сильно напрягало их конкурентов.


Хан Сяо продолжил просматривать видео. В следующей сцене были показаны события в доке. Наемники начали операцию по спасению Сильверов, но работорговцам на помощь вышли присутствовавшие рядом пираты. Разразилась битва. Поле битвы окрасилось во все цвета радуги от вспышек всевозможных орудий и навыков.


Зрители увлеченнно следили за сценой, чувствуя, будто сами находились в тот момент на месте сражения, следуя вместе с БанХитДогом и командой за Хан Сяо, прорываясь вперёд через все препятствия.


Зрителям были хорошо видны действия Хан Сяо. Он был в черном механическом костюме, за его спиной были прикреплены механические крылья, а в руках была коса, покрытая электрическими искрами. Он был похож на бога смерти. В какой-то момент с неба к Хан Сяо прилетели стальные блоки, автоматически прикрепляясь к его телу с помощью магнитного соединения, мгновенно переводя его в режим осады. Механический гигант высотой в четыре метра начал размахивать косой в руке, сокрушая врагов направо и налево. Хан Сяо был неудержим.


— Эти металлические детали выглядят так круто. Интересно, может ли он трансформироваться в какую-нибудь технику, как в Трансформерах.


— Ах, эти угловатые линии! Ах, эта сложная структура! Это красота механизмов!


— Красота — это все, что есть у Механиков; они ничего из себя не представляют, когда дело касается борьбы. Мы, Бойцы, занимаем первое место на профессиональной ПВП-арене. Так что выкуси.


— Все, что вы, Бойцы, делаете, так это размахиваете руками и ногами, в этом нет никакой технической сложности. Разве это весело? Вы даже представить себе не можете какое наслаждение доставляет играть Механиком, азарт при комбинировании игровых чертежей, чувство достижения, когда наконец-то собираешь готовое оборудование. Сочетание различных стилей…


— А потом, оборудование, на которое вы потратили столько сил, превращается в труху после нескольких наших ударов, ха-ха-ха-хах…


— Какое высокомерие. Если ты так хорош, почему бы тебе не выступить против Бешеного Меча? Как думаешь, ему дали титул Лучший Боевой Механик Китая только для виду? Кроме того, ты разве не смотрел видео главного Механика Северной Америки во время соревнований? Сколько Бойцов он с лёгкостью победил с помощью своих ослепительных комбинаций машин...


— Хорошо сказано, я выбираю класс Эспера.


— За Механика играть слишком дорого, мне тяжело покрыть расходы…


— Все вы мусор, мои заклинания заставят вас преклониться предо мною!


Были и другие комментарии от нормальных игроков.


— Черный Призрак стал сильнее, чем раньше. Он всегда был таким сильным или становился сильнее постепенно?


— Игроки Аквамарина тихо улыбаются.


— Разве в Галактике Таймс не говорилось, что такие персонажи являются Главными Героями определённой сюжетной линии и очень сильны. Я думаю, поскольку Черный Призрак сказал, что на планете Аквамарин произойдет катастрофа, и он отправился в космос, чтобы искать решение, он определенно сыграет свою роль в сюжетной линии планеты Аквамарин в следующей версии! Подумайте об этом, будущее за космосом, и обязательно произойдет какое-то событие, которое поможет нам выбраться с наших планет в космос. Ставлю пятьдесят баксов на то, что событие, которое поможет нам, на планете Аквамарин, так или иначе будет связано с Чёрным Призраком.


— Ставка принята.


— Да уж, на Острове Парящего Дракона такие агрессивные условия.


Помимо обсуждений, были также похвальные комментарии.


"С течением времени, у меня начали появлятся чувства. Сначала был небольшой кусочек металла, потом появилось еще больше частей. Мой мир был наполнен тьмой. Я не мог видеть, но чувствовал, что кто-то создает мое тело".


"Со временем у меня появилось больше чувств. Однажды я внезапно почувствовал боль, и мой разум начал проясняться. Наконец-то у меня появились глаза. Я попытался открыть их, и увидел перед собой огромное количество данных, которые начали обретать контуры".


"«Что это?» — Мне стало любопытно".


"Теплый поток света обрушился на меня, и перед глазами появились цвета мира. Я посмотрел вниз и увидел маленького механического паука".


"«Это мое тело?» — подумал я".


"Я услышал чей-то голос над собой. — Наконец-то завершил. — Голос казался счастливым".


"Я посмотрел вверх в поисках источника голоса. Сверху на меня смотрел мужчина. Его глаза были наполнены любовью".


"Я никогда раньше не видел улыбки, оказывается, это такой чистый и нежный жест".


"Он мой создатель".


"Чувство связи зародилось глубоко в моём сердце, но... Откуда у меня сердце? Почему у меня есть эмоции? Я же ведь просто машина!"


"— Ты подарил его мне, мой создатель?"


"Человек протянул руку и погладил мое тело, температура его тела прошла сквозь мои холодные доспехи".


"Так вот как ощущается тепло".


"Вызывает чувство комфорта".


"Я невольно потерся об его руку. Он улыбнулся и сказал: — Похоже, искусственные чувства оказались успешными. Искусственные нервные окончания реагируют исправно. Хм, пока что поставим его в режим гибернации".


"Внезапно мое тело перестало меня слушаться, и я больше не мог двигаться. В этот момент я всё понял. Хотя я обрёл чувства, могу ощущать температуру и боль… это всё является заложенной в меня программой".


"Я всего лишь машина; я даже не могу считаться жизнью. Смысл моего существования — следовать заложенным командам".


"Но усилия, которые ты приложил, подарили мне чувства. Они позволили мне почувствовать этот мир, почувствовать жизнь".


"Это справедливо, не так ли?"


"Все в порядке, я не против заключения в этом теле и готов молча наблюдать за тобой".


"Спасибо, что создал меня".


"Боже, хозяин появился!"


"Передо мной появился какой-то проход".


— Литературный мастер, хочешь апельсина?


Хан Сяо любил читать такие произведения — у игроков было действительно богатое воображение.


Помимо этих комментариев, все остальные были обычными спам-комментариями от поклонников профессиональных игроков.


— Первое место принадлежит Боссу Красавчику — Ли Ге!


— Я, Хао Тянь, не согласен, выйдем!


— Старый Ван (Король Адмирал) готов с улыбкой посмотреть драку второсортных.


— Отряд инженеров Блэкстара хочет обсудить важные дела. Все свалите с чата!


Чего он не ожидал, так это того, что нашлись игроки, которые отправляли спам-сообщения от его имени — в его глазах появился блеск. Превращение в мем было одним из признаков становления знаменитостью, он не ожидал, что у него появятся поклонники.


Видео все еще воспроизводилось, и появлялись различные комментарии. Однако, когда появилась Эймс, все эти комментарии исчезли, обернувшись неистовой похвалой!


Эймс появилась в доке, восседая на троне из драконьей кости. На ней было черное платье высокого покроя, которое открывало вид на стройные белые ноги. Она была красивой и стильной, окруженной таинственной аурой. В сочетании с её удивительной силой её привлекательность увеличилась в разы. Зрители забыли обо всех предыдущих спорах.


— Черт возьми, красота высшего класса!


— Все вы, свалите нахрен! Я буду лизать экран, пока он не взорвется!


— Император-Дракон Эймс, одна из четырех Суперов выше класса Бедствия Расколотого Звездного Кольца. Черт, она слишком сексуальна!


— Быстро, подайте мне несколько салфеток… Не поймите неправильно, мне нужно вытереть кровь, потекшую из носа!


— Ка-.. какая доминирующая красота! Хоть я и женщина, но всё равно соблазнилась!


— Так, быстро, делаем скриншот, я хочу использовать её изображение в качестве обоев на главный экран!


— Какой позор, у неё грудь плоская...


— Что, черт возьми, ты понимаешь в красоте? На кой вообще сдались большие груди такой доминирующей красотке!


— Позвольте всем представить её, это моя новая жена.


— Настоящим я объявляю, что в этот самый момент создана гвардия Эймс!


Время появления Эймс было недолгим — сцена быстро переключилась и появились следующие события. Видео закончилось тем, что профессиональные игроки ловили воров в составе членов Стражей Дракона. Было ещё несколько комментариев профессиональных игроков по последующим событиям. Однако после сцены с Эймс, в основном все комментарии были связаны с ней.


— Почему сцена с её участием такая короткая?! Я хочу продолжать наблюдать за ее длинными ногами!


— Кого, черт возьми, волнуют эти профессиональные игроки?! Валите нафиг!


— Я предал свою веру. Верни мне мою Эймс!


Хан Сяо закрыл видео не зная, смеяться или плакать. Красивые женщины всегда были популярны. В конце концов, большинство людей, которое играло в игры, было мужчинами, женщины были очень редки. Эймс появилась неожиданно, и её популярность взлетела до небес.


Она была сильной, сексуальной, и её положение превосходило большинство, что было очень привлекательно. Она моментально затмила собой Хан Сяо и он ничего не мог с этим поделать; он тоже был разочарован.


Для того, чтобы мужские персонажи стали популярны, в них должно было быть что-то уникальное, либо какая-то странность, либо характер, либо невероятная сила. Он был уверен в своей красоте — этого ему было не занимать, но другие его качества были недостаточно высоки в данный момент...


«В любом случае, чем популярнее Эймс среди игроков, тем больше я от этого выиграю. В настоящее время я нахожусь в подчинении Императора-Дракона, и пока игроки знают об этом, я могу воспользоваться ее популярностью и повысить привлекательность моей фракции».


Это было дополнительным бонусом для Хан Сяо. Согласно его изначальному плану, даже без влияния Эймс, он также сможет заставить большое количество игроков планеты Аквамарин охотно присоединиться к нему. Независимо от обстановки, чем выше его влияние, тем лучше; и в данное время у него не было проблем с этим.


«Через два дня прибудут заказанные мной материалы. Количество машин, которое я должен собрать в этот раз очень велико, поэтому мне, вероятно, придется потратить очень много времени. Надо будет дать этим игрокам какую-нибудь миссию и убедиться, что они не слишком скучают, иначе они доставят хлопот».


...


БанХитДог в последнее время был очень обеспокоен.


Хотя третий эпизод достиг нового пика популярности благодаря Эймс, сделав его хорошо известным и подарив много поклонников, он также доставил БанХитДогу массу неприятностей.


Император-Дракон была слишком популярной. Многие зрители отправляли ему личные сообщения с просьбой показать больше сцен, в том числе с участием Эймса. Конечно, БанХитДог тоже очень хотел это сделать. Он даже подумал о содержании четвертого эпизода. Оно должно быть связано с третьим эпизодом, рассказывая о событиях, последовавших после. Про спасение Сильверов, добавление новых участников, вплоть до того, что их преследовала Темная Звезда и прибытие Императора-Дракона, создав сенсацию.


Но проблема была в том, что у него не было записи этой части!


Когда их преследовал флот Темной Звезды, он то и дело прятался, вначале в космическом корабле, а после — под землей, поэтому у него не было никакой возможности записывать, и он даже пропустил ту часть, когда Эймс полностью разгромила флот Темной Звезды. Он очень сильно сожалел об этом.


Это была такая величественная сцена, наполненная взрывным материалом, но он не записал ее. Какая халатность!


Поэтому он ходил мрачнее тучи в последнее время. Как бы он ни старался, он никак не мог придумать, как восполнить эту часть контента.


В это время Хан Сяо вошел в зал отдыха и огляделся. Большинство игроков находились там. Увидев его, все повернулись к нему в ожидании.


В глазах этих игроков группа наемников Блэкстар являлась растущей фракцией, которая могла стимулировать рост. Они с нетерпением ждали, какие предметы появятся в магазине фракций после этой миссии по найму.
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Глава 410 - Начало страданий



Увидев глаза игроков, наполненные ожиданием, Хан Сяо открыл панель фракции и добавил в магазин бронированный костюм Сунилов класса Капрала вместе с несколькими чертежами низкоуровневой техники, которые он комбинировал ранее и в которых больше не нуждался.


Чертежи были необходимы лишь для Механиков. Основным товаром был бронированный костюм Капрала. В прошлый раз он заработал приличную сумму денег на ремонте и улучшении костюмов Новобранца, которые он продал. Теперь, когда у игроков появились деньги, они не будут мелочиться, и с удовольствием приобретут костюм Капрала.


Доспехи Сунилов делились на три типа: защита, нападение и разведка. Броня класса Капрала была лучше во всех трёх типах. В среднем, прочность брони была в три раза выше, чем у класса Новобранца, общий бонус Атрибутов был на пятнадцать пунктов выше, а урон в ближнем бою увеличен на двадцать.


Также были дополнительные преимущества. Так например, костюм разведывательного типа имел возможность передвигаться намного быстрее; на ногах был установлен пружинный механизм, который позволял пользователю прыгать выше и дальше, и из рук можно было выпустить цепные клинки, что означало, что разведчики теперь не будут страшиться ближнего боя.


Костюм защитного типа был оснащен мощными огневыми установками. К нему была прикреплена огромная крупнокалиберная винтовка с бронебойными пулями, с возможностью трансформироваться в артиллерийскую пушку. После трансформации, пушка становилась размером с человека. При каждом выстреле из пушки вырывалось огромное облако густого дыма, а вылетевший снаряд был похож на маленький пылающий метеорит. Его скорострельность была очень высокой, емкость магазина была 250 патронов, и было много дополнительных магазинов.


Костюм атакующего типа имел усредненные качества первых двух костюмов.


Некоторое время назад Ли Ге обменял бусинку с секретным сообщением на костюм Капрала разведывательного типа. Поэтому остальные знали о преимуществах данного костюма и завидовали ему. Как только они увидели, что магазин фракции обновился, все сразу же разволновались. Не было необходимости в разъяснениях, все купили его моментально.


Хан Сяо установил цену за костюм 1400 эна и 1000 очков репутации. До достижения 1000 очков, 50 эна можно обменять на 100 очков репутации фракции. В прошлый раз игроки потратили все свои очки репутации для покупки костюма Новобранца. После этой миссии Хан Сяо выдал всем по 300 очков. Таким образом, реальная стоимость костюма Капрала составляла 1750 эна.


Игроки получили около 5000 эна от Сильверов в качестве награды, и этот костюм стоил им более трети заработка, однако игроков это не сильно заботило. Профессиональные игроки зарабатывали деньги ради покупки снаряжения, чтобы как можно быстрее увеличить свою силу.


На складе было семь готовых костюмов Капрала, остальные были по предварительному заказу. Игроки привыкли к этому и совершенно не сомневались во фракции. Первые семеро соответственно смогли насладиться готовым продуктом. Он был сделан из серого металла — толстого, жесткого и угловатого. Он был уникально привлекательным.


Бешеный Меч получил один из семи костюмов. Он сразу же надел его на себя, желая испытать. Как только он надел шлем, включился тактический экран. Над каждым предметом в поле его зрения всплыло название, нажав на которое, можно было получить подробную характеристику. После активации систем раздался механизированный женский голос.


— Добро пожаловать в Блэкстар. Серийный номер вашего костюма H-A0001. Выполняется автоматическая проверка… Проверка завершена. Состояние брони: 100%. Гидросистема: не повреждена. Система оружия: не повреждена. Система амортизации: не повреждена. Жизненно важные показатели пользователя: в норме.


Бешеный Меч попытался подвигать руками и ногами. С гулом механизмы пришли в движение, придавая силы его движениям. Его удары просвистели в воздухе.


Этот костюм намного сильнее, чем костюм Новичка. — «Я приобрел костюм разведывательного типа, который имеет высокую мобильность, с ним мне будет легче сражаться. Я смогу легко уклониться от ударов», — радостно подумал Бешеный Меч.


Так как он являлся Боевым Механиком, большую часть времени он использовал оружие ближнего боя. Костюм Капрала давал ему намного больше преимуществ, чем другим.


Механики имели больше всего преимуществ при использовании костюма. Игроки других классов тоже могли их использовать, но не так эффективно. Механикам костюм давал дополнительную защиту и огневую мощь, а также больше Здоровья. Кроме того, были некоторые функции, которые могли использовать исключительно Механики.


Хан Сяо уделил больше внимания игрокам Механикам. Не только потому, что они были одного с ним класса, но и потому, что они могли стать его помощниками, как только станут сильнее, что поможет ему заранее перейти на следующую ступень класса Механика.


Конечно, другие профессиональные игроки не заботились о чертежах. Их интересовал только костюм Капрала.


Главной целью Хан Сяо не являлась продажа вещей. Он выдал ряд миссий фракций, которые он подготовил заранее, в награду за выполнение которых, можно было получить Кристаллы подземелья. Он взял некоторые более поздние части из сюжетной линии организации Гермина и создал подземелья 60 уровня, а также недавнее подземелье — Война: Сила Императора-Дракона.


Кристаллы подземелья могли выдаваться только в качестве награды за миссию и не могли продаваться напрямую, но ему этого и не требовалось. Он планировал выдавать повторяющиеся миссии с Кристаллами подземелья, единственным требованием которых было получение определенного количества очков вклада.


Он намеренно установил требование миссии как "получение", а не "достижение" определенной суммы. Таким образом, приняв миссию по увеличению вклада на 500 очков, [Война: Сила Императора-Дракона] игроки смогут завершить и другие миссии с меньшим вкладом, и будут думать что они выбрали кратчайший путь. Это приведёт к тому, что большинство игроков будут докупать недостающие очки вклада, чтобы получить больше очков вклада. Потратив деньги на покупку очков вклада, им придётся потратить их так или иначе, а их можно потратить только у Хан Сяо, что простимулирует игроков покупать у него больше товаров.


Кроме того, после превышения 1000 очков вклада, стоимость дальнейшей их покупки увеличится. Если игроки хотят больше Кристаллов подземелья, им придётся повторить процесс покупки. Хотя, будут моменты, когда у Хан Сяо не окажется нового товара, он все еще сможет оказывать игрокам дополнительные услуги, такие как ремонт и улучшение.


Если игроки изначально хотели купить какое-нибудь снаряжение, такая миссия стала бы бонусной наградой. В противном случае, после приобретения Кристалла у них появились бы очки вклада, которые они могут сохранить на будущие покупки.


В любом случае не нужно беспокоиться о том, что этот вклад некуда будет потратить!


Хан Сяо поступил чрезвычайно подло. Он выдал эту миссию только после того, как игроки купили костюмы.


— Ничего себе, тут появились новые миссии фракции с Кристаллами подземелья в качестве награды.


— Требование — увеличить очки вклада. Печально, если бы эта миссия появилась раньше, она бы уже была выполнена.


— Ну, в принципе без разницы. Нам все равно нужно усиливать броню и еще много чего. Более того, в будущем, безусловно, будет много возможностей потратить эти очки.


— Хэй, смотрите, тут новое подземелье, Сила Императора-Дракона. Разве это не то событие, которое мы пережили несколько дней назад? Получается, что фракция не только обновляет магазин, но и преобразовывает наш опыт в подземелья!


Игроки были удивлены. Быть членом растущей фракции действительно имеет много преимуществ. Это был приятный сюрприз. Последовав в космос за Блэкстаром, они ещё не видели новых подземелий. Они не ожидали, что у их фракции будут собственные подземелья. Значит, чем больше миссий они выполнят, тем больше подземелий появится во фракции и они смогут выбирать, какое им проходить.


Видя это, Хан Сяо подумал: — «Точно, если фракция сможет стабильно обеспечивать подземелья, это тоже будет привлекать игроков».


Всем стало интересно узнать о новом подземелье.


БанХитДог также заметил это подземелье — [Война: Сила Императора-Дракона]. Внезапно его сердце стало биться быстрее, а глаза стали ярче.


«Это подземелье… я смогу запечатлеть ту сцену снова!»


БанХитДог не мог сдержать волнения. Он сразу купил 500 очков вклада. С волнением он коснулся Кристалла подземелья, и на интерфейсе появилось сообщение.


Кристалл Подземелья 90 уровня


Война: Сила Императора-Дракона


Описание: На пересечении границ цивилизации Священного Камня и Черного Ворона группа наемников была атакована солдатами Темной Звезды. В критический для наемников момент, к ним на выручку прибыла Император-Дракон Эймс. Это будет ваш тест.


Тип: путешествие назад во времени


Максимальное количество игроков: 10


Количество игроков, завершивших подземелье: 0


Самый высокая оценка завершения подземелья: нет


Рекордсмены: нет


Игроки рядом взглянули в его направлении, желая узнать свойства подземелья и были шокированы узнав какого оно уровня.


— Подземелье 90 уровня. 


Это далеко превысило их предел уровня!


Уровень Кристалла подземелья не являлся минимальным требованием для входа в него, но это был рекомендуемый системой минимум для успешного завершения. Даже игрок первого уровня может войти в подземелье 60 уровня, но, конечно, результат этого будет очевиден — данный игрок не сможет ничего сделать внутри. Даже если игрок 1 уровня наймет команду бустеров, из-за большой разницы между ними и врагами подземелья будет очень высокий штраф опыта и рейтинга.


Подземелья можно использовать для повышения опыта и обучения навыкам, но предметы использованные в подземелье нельзя забрать с собой. Тем не менее, если завершить подземелье с высокой оценкой, в качестве награды можно получить некоторые предметы. Это были преимущества подземелий. Подземелье было ограничено по времени и обновлялось каждый определенный период. Невозможно получить хорошее оборудование, завершив подземелье с плохой оценкой. До сих пор игроки с разных планет бросали вызов многим подземельям, но количество подземелий, которые вознаграждали хорошим оборудованием или предметами, было очень мало, не говоря уже о сложности.


Несмотря на это, игроки никогда раньше не видели подземелья 90 уровня. Все они были шокированы тем фактом, что Группа Наемников Блэкстар может выдать подземелье такого высокого уровня.


Хан Сяо улыбнулся и ушёл, развернувшись.


«Костюмы Капрала, чертежи и Кристаллы Подземелья — в общей сложности 98 000 эна, около 100 000. С учетом денег, которые у меня остались, сумма на моем счету превышает 130 000, что, по крайней мере, достаточно для трех продвинутых знаний!» — Хан Сяо был вполне доволен и чувствовал себя удовлетворенным.


После того, как он ушел, игроки не могли дождаться, чтобы объединиться. Они хотели увидеть, каково это, проходить подземелье 90 уровня.


БанХитДог объединился с Бешеным Мечом, Кленовой Луной и Хао Тянем, которые были его друзьями, плюс игроками из Длинного Неба и других клубов, собрав команду из десяти человек.


После этого разбил Кристалл подземелья и туман накрыл всех, отправив их в подземелье.


...


Картина перед ними изменилась. БанХитДог и остальные не чувствовали своих тел. Угол обзора стал выше, и они увидели из космоса знакомое место — планету 122 галактики Фавна, где происходила погоня.


Космический корабль Сильверов взлетел в небо, но затем был внезапно уничтожен. Сразу после этого появился авианосец Темной Звезды, который отправил большое количество штурмовых кораблей, вслед за наемниками. Это было действительно то событие, которое они пережили, но тогда они все были на космических кораблях. Теперь они наблюдали за процессом от третьего лица. Это был совершенно новый опыт.


— Это ролик. — Хао Тянь был опытным.


Многие подземелья начинались с роликов, поэтому они не были удивлены. Но всё же никто из них не мог оторвать глаз от зрелища.


Огромный флот Темной Звезды отправивший бесчисленное количество штурмовиков и безумный побег трех космических кораблей наемников. Сцены были очень эффектными. Затем они увидели, что космический корабль Небесного Кольца внезапно ускорился, и его движения стали чрезвычайно быстрыми и непредсказуемыми. Штурмовики позади не могли угнаться за ним.


— Ого, это даже круче, чем езда в нетрезвом виде!


— Я помню, что Черный Призрак был пилотом в то время, теперь ясно, почему у людей на корабле так сильно кружилась голова.


Сердце Бешеного Меча охватил страх. Заставка длилась около трех минут. Это была сжатая сцена произошедших событий. Сцена была немного изменена. Космические корабли наемников ушли под землю одновременно с прибытием флота альянса.


На этом ролик закончился. Как капитан — Хао Тянь получил сообщение.


Подземелье скоро начнется, пожалуйста, выберите свою фракцию!


Наемники: Ваша миссия — убежать от погони и продержаться до прибытия Императора-Дракона.


Охотники Темной Звезды: Ваша миссия — схватить определенное количество наемников до прибытия Императора -Дракона.


Подкрепление: Ваша миссия состоит в том, чтобы сражаться с преследователями, защищая преследуемых наемников от захвата до прибытия Императора-Дракона.


Примечание: Выбранная фракция будет влиять на цели и сложность подземелья.
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Глава 411 - Превзойти свой уровень - это не то, что просто сделать



— Тут три разных фракции на выбор. Видимо, у этого подземелья большая вариативность. Для разных сторон предлагаются разные миссии, поэтому будет ли он считаться официально завершенным после завершения подземелья для всех трех фракций?


— Зачем тебе эта бесполезная информация. Какую сторону мы выберем? — спросил Жареный Рис.


— Это подземелье 90 уровня; мы, вероятно, не сможем завершить его, — сказал Хао Тянь тихим голосом.


— Так как мы тут впервые, давайте сначала познакомимся с подземельем. Лучше всего выбрать фракцию, с которой мы знакомы, преследуемых наемников.


— Ах, снова побег. — Остальные начали жаловаться — убегать не так весело, как преследовать.


Тем не менее, все эти игроки были профессионалами. Несмотря на то, что они четко знали, что очень трудно завершить подземелье 90 уровня, они не отступали. Так как они уходили под землю, весьма вероятно, что они и в этот раз не смогут увидеть атаку Императора-Дракона. БанХитДог не знал подробностей этого подземелья, поэтому промолчал.


Хао Тянь выбрал фракцию преследуемых наёмников. Белый звездный свет ослепил игроков. Необъяснимая сила притяжения начала затягивать их на планету. Мимо промелькнули флоты разных цветов, облака, небо и окружающая их среда. Они двинулись прямо к каменной земле, и в следующее мгновение их зрение прошло сквозь неё во тьму под землей.


Их взору предстал темный туннель с множеством ответвлений. Их тела дрожали, когда они восстановили контроль над своим движением. Взглянув на свои тела, они поняли, что это их обычные тела.


Перед ними открылось небольшое виртуальное окно; это был список миссий. Игроки могли настроить, и просмотреть некоторую информацию в своем интерфейсе в любой момент. Действующие миссии подземелья отображались в правом верхнем углу и их нельзя было закрыть полностью.


Миссия подземелья


Описание: Вы — преследуемый наемник. Окрестности заполнены флотом Тёмной Звезды и группами воинов. Вы точно знаете, что если вас поймают, вы столкнетесь с пытками хуже смерти. Враги повсюду, и у вас почти нет шансов сбежать. Однако подкрепление разожгло вашу волю к жизни.


Требования: продержитесь до прибытия Императора-Дракона 12 часов.


Награда: 6 000 000 опыта.


Условие провала: группа будет поймана.


Штраф: уменьшение общего вознаграждения на 10% за каждого пойманного игрока.


Задачи:


Необязательная миссия I: убить 100 воинов Тёмной Звезды. Награда: 400 000 опыта.


Необязательная миссия II: уничтожить 10 кораблей. Награда: 700 000 опыта.


Необязательная миссия III: защитить 6 преследуемых наемников. Награда: 1 000 000 опыта.


Вызов I: Оставайтесь не обнаруженными до истечения времени. Награда: 2 000 000 опыта.


Вызов II: Избавьтесь от преследования пять раз никого не убивая. Награда: 3 500 000 опыта.


Случайные события: В процессе побега у вас есть шанс столкнуться с случайными событиями. Завершите два случайных события. Награда: 3 000 000 опыта.


Примечание: Количество выполненных необязательных миссий влияет на рейтинг прохождения подземелья. При контакте с главными персонажами события цель и сложность подземелья изменится. Когда главный герой окажется в радиусе одного километра от вас, вы получите уведомление. Пожалуйста, обдумайте внимательно, следует ли вам сменить маршрут.


После появления списка задач, на левой стороне дисплея появился таймер обратного отсчёта.


— Так много задач. — Бешеный Меч внимательно изучил все задачи: — Конечная цель преследуемых наемников — не быть пойманными. Если мы хотим получить вознаграждение, мы должны действовать решительно, но в то же время осторожно…


После осмотра миссий, Хао Тянь поделился своим анализом ситуации.


— Двенадцать часов, это меньше нашего реального опыта. Кроме того, если один участник терпит неудачу, общая награда будет уменьшаться. Поэтому, чтобы получить высокий рейтинг, все участники должны остаться в живых и не должны быть пойманы до конца, в идеале, работая сообща. Кроме того, мы можем предать наших союзников, используя их как приманку... Хм, но за это придётся заплатить.


— Необязательные миссии полезны только в том случае, если мы будем обнаружены, что будет конфликтовать с миссией вызова. Нам предложено два вызова, один из которых оставаться скрытным, а второй — нарываться на проблемы, значит, нам нужно выбрать одну из них? Хм, судя по разнице в вознаграждении, сражаться будет гораздо сложнее. Случайные события являются своего рода неожиданными поворотами сюжета... Это подземелье очень сложное. Кроме того, главный герой упоминается в конце, что означает, что мы не будем следовать за Чёрным Призраком, как мы делали раньше; вместо этого мы будем одни. Я…


Прежде чем он закончил анализ, послышался звук движков корабля, и в их наушниках раздался тревожный голос.


— Внимание, всем наёмникам, четыре корабля ведут поиск в этом районе. Не стойте на месте, убегайте прямо сейчас!


Как только сообщение закончилось, в туннеле впереди сверкнул свет прожектора. Выражение их лиц изменилось. Не было времени для обсуждения, поэтому они поспешно развернулись и побежали прочь.


— Это подземелье началось уж слишком быстро. Прошло всего пара минут, а враги уже здесь! — взволновано произнес Сонная Зима. — Темп подземелья слишком быстрый. Если врагов станет больше, будет очень трудно продержаться двенадцать часов!


Они бежали некоторое время и спрятались в одном из проходов. Корабль пролетел мимо, не заметив их. Тем не менее, они не смели останавливаться... Они бежали, и их выносливость очень быстро падала, но, тем не менее, они не могли увеличить разрыв от кораблей позади. Самое главное, что в этом туннеле был только один маршрут — им еще предстояло найти другой проход.


Это подземелье 90 уровня. Его сложность нельзя недооценивать. Они были лишь 60 уровня и даже не могли достойно сражаться с врагом.


— Может стоит остановиться и дать отпор, так мы сможем оценить насколько сильны враги, — предположил Бешеный Меч.


— Да, так и сделаем. Надо выбрать выгодную позицию. Механики встанут позади и будут наносить основной урон. Эсперы будут заманивать врагов и отвлекать внимание. Бойцы будут сражаться на передовой.


Хао Тянь действовал очень решительно. Он быстро раздал указания, распределив всех по позициям. Свет от прожекторов очень быстро приблизился и вскоре показался небольшой штурмовик, всего в несколько метров длиной. Штурмовик сразу же заметил наемников и на большой скорости полетел к ним. Мини-лазерная пушка выпустила очередь зеленых лазерных лучей.


*Бум-бум-бум!*


На месте попадания лучей не было взрывов, но камни начинали плавится.


Они побежали к штурмовику, занимая свои позиции и начали сражение.


В то же время таймер обратного отсчета стал красным и на экране появилось уведомление.


Вы были обнаружены и вызвали первый уровень тревоги. Подкрепление противника прибудет через десять минут!


— Поспешим, нам нужно закончить битву за десять минут!


Их лица немного изменились и глаза стали более серьезными. Они увеличили скорость атак и силу ударов.


Бум-бум-бум!


Различные атаки поражали штурмовик, но энергетический щит штурмовика был не только для виду; большинство атак было заблокировано. Также нельзя не учитывать мощность мини-лазеров — каждый выстрел отнимал 200–300 очков Здоровья игроков. Хотя казалось, что урон был невелик, но скорострельность просто поражала!


Супер B класса мог бы легко справиться с одним штурмовиком, но игроки были обычными Суперами С класса 60 уровня. Плюс, у игроков было очень мало навыков и совсем не было особых способностей, поэтому они не имели преимуществ с точки зрения Атрибутов. Игроки 60 уровня находились на нижних ступенях Суперов С класса. Кроме того, даже когда игроки достигнут 90 уровня в Версии 2.0, они будут лишь C+ класса. Разница между классами будет очевиднее с повышением уровня. Для них штурмовик, который должен был быть просто элитным монстром, на данном этапе казался боссом.


Со временем игроки начали больше рисковать и допускать ошибки. Наконец, заплатив цену в три смерти, они смогли уничтожить его, и он взорвался.


Остальные игроки тяжело дышали, они потеряли более половины Здоровья.


— Слишком высокая сложность! Одно из необязательных требований — уничтожить десять штурмовиков, но даже с одним оказалось так трудно справиться. Мы уже потеряли троих. Разница в уровне слишком велика! — проворчал Жареный Рис.


Три человека погибли, поэтому общая награда была уменьшена на тридцать процентов. Они провели всего десять минут в подземелье, но уже понесли такие потери. Было ясно, что с их нынешним уровнем, их легко уничтожат. Плюс, монстры подземелья были улучшены и лучше подготовлены. Ранее, когда штурмовик взорвался, солдаты Тёмной Звезды внутри смогли спастись, защитив себя энергией. По идее эти воины должны были быть обычными людьми или низкоуровневыми суперами, но уровни этих солдат были указаны вопросительными знаками, что означало, что они были выше 60 уровня. К счастью из-за взрыва штурмовика воины потеряли больше половины здоровья, иначе игроки уже давно бы слились.


Сигнал тревоги всё ещё был активен, поэтому они сразу убежали с места битвы. Однако подкрепление прибыло слишком быстро. Игроки были измотаны бегством, и у них не было другого выбора, кроме как сливать товарищей по команде, чтобы остальные смогли выжить. Однако это была просто отчаянная мера. Вскоре после этого, последний игрок, Хао Тянь, был атакован двумя штурмовиками и захвачен в плен.


Все слились, и таймер обратного отсчета замер. С начала и до конца прошло всего около получаса.


Со вспышкой их выкинуло из подземелья и они вернулись на базу.


— Полчаса, и мы уже потерпели неудачу. Как мы так могли слажать? — Сонная Зима потерял дар речи.


В это время начали появляться и другие игроки, пытавшиеся пройти подземелье, и все были с весьма опечаленными лицами. Все были избиты. Они обменялись опытом и всё обсудили; все выбрали фракцию преследуемых наемников, желая повторить прошлый опыт. Команда Короля Адмирала показала лучший результат — они продержались пятьдесят минут.


Самой неудачливой оказалась команда Жареных Баклажанов с Рыбой. Они не смогли уничтожить штурмовик противника за десять минут и были окружены двумя другими штурмовиками, пришедшими в качестве подкрепления, и сразу слились.


Однако никто не был разочарован. В конце концов, всем был известен рекомендуемый уровень для успешного прохождения; они прыгнули выше головы, поэтому были готовы к такому развитию ситуации. Кроме того, если они не потерпят неудачу несколько раз, как это может зваться сложным подземельем?


Профессиональным игрокам всегда нравились трудные испытания, и они никогда не пасовали перед препятствиями. Они взволнованно вошли в темницу снова. В одно и то же подземелье можно войти ограниченное количество раз, и лимит будет обновляться раз в шесть дней. Игроки также получили несколько подземелий организации Гермина от Хан Сяо, но они решили сначала использовать все попытки [Силы Императора-Дракона].


Хао Тянь с остальными снова вошли в подземелье. Запустился тот же ролик, затем появился интерфейс выбора фракции. В этот раз БанХитДог внес своё предложение: — Убегать слишком сложно; с нашим нынешним уровнем за преследуемых наемников невозможно пройти. Остальные фракции должны быть проще — по крайней мере, мы не умрём так быстро. Мы должны попытаться сыграть за другие фракции. Давайте выберем фракцию подкрепления или преследователей Темной Звезды.


В первый раз, когда они вошли, БанХитДог записал процесс, который можно было использовать в качестве материала для своего видео. Тем не менее, его больше волновала сцена, когда Император-Дракон покажет свою силу. Для него было бы достаточно, даже если это был просто ролик. Очистка подземелья не была его целью, лишь съемка. Он нетерпеливо ждал окончания вступительного ролика.


Все они были довольно близкими друзьями, и, увидев, что БанХитДог внёс такое предложение, Бешеный Меч и Хао Тянь согласились. У остальных тоже не было никаких возражений. Фракция, которую они выбрали на этот раз, была преследователями Тёмной Звезды. После того, как в последний раз их так сильно избили, они чувствовали, что лучше выбрать фракцию Тёмной Звезды.


Оказавшись в подземелье они поняли, что стали группой сухопутных войск сопровождающей штурмовой корабль. Снова запустился таймер обратного отсчёта, но в этот раз у них было всего три часа. Задачи, конечно, отличались от преследуемых наемников. На этот раз им нужно было захватить определенное количество наёмников в отведённый срок. Необязательные миссии включали защиту штурмовика, за которым они следовали, и помощь другим союзникам Тёмной Звезды для окружения целей. Вызовом было захватить определенную цель.


У фракции Тёмной Звезды была особенность — они были сухопутными войсками и должны были следовать за штурмовиком. Они не могли передвигаться свободно, если отделиться от группы, миссия будет провалена. Так что боя нельзя было избежать.


«Так должно быть безопасно».


Превратившись из добычи в охотника, они почувствовали облегчение. Следуя за штурмовиком, скоро они обнаружили группу наемников. После получения приказа, они немедленно атаковали.


Но осознали трагическую правду...


Наёмники которые отбивались были чертовски сильны!


Штурмовик, на уничтожение которого они потратили так много сил, был уничтожен в кратчайшие сроки, этими наёмниками с уровнями обозначенными вопросительными знаками. Затем эти наемники погнались за ними, чтобы убрать тревогу. Они снова оказались в страшной опасности, и их ожидания упали с небес прямо в ад.


Кто на самом деле охотник?


Если вы так хорошо сражаетесь, нахрена вы вообще бежали?


Появилось напоминание о том, что подкрепление прибудет, если продержаться десять минут. Вдруг они превратились из хищника в жертву. Обе фракции оказались безумно тяжелыми. У Тёмной Звезды было много подкреплений, но и у наемников были очень сильные индивидуальные боевые возможности. Независимо от того, какую сторону выбирать, они сталкивались с превосходством другой стороны. Однако в выборе фракции Темной Звезды была одна хорошая вещь — после определенного расстояния, наёмники не осмеливались следовать дальше.


БанХитДог бежал на самой высокой скорости на какую только был способен, решительно оставляя своих товарищей по команде. У других не было выбора, кроме как следовать за ним и пытаться выжить.


Пробежав некоторое время и потеряв двух человек, они наконец смогли оторваться. Оставшиеся в живых тяжело дышали положив руки на бёдра. БанХитДог бежал быстрее всех, но он был в лучшем состоянии. У него не было никаких сильных сторон, кроме как быстро убегать.


— Я… мне кажется, что раз наш штурмовик взорвался, мы можем спрятаться и подождать, пока подземелье закончится…


Ещё до того, как он закончил предложение, через свои гарнитуры они получили новое распоряжение передислоцироваться и следовать за другим штурмовиком. Как всегда, невыполнение приказа будет считаться провалом миссии, поэтому нельзя было дезертировать.


На их лицах появилось разочарование. Как только они захотели начать движение, появилось новое уведомление.


*Дин-дин-дин!*


Звук уведомления эхом раздавался в их ушах. Экран начал светиться красным светом. Похоже, что это было что-то срочное.


Внимание! В пределах одного километра от вас появился главный герой. Пожалуйста, примите решение, следует ли изменить маршрут!


Зрачки Хао Тяня сжались, и он сказал тихим голосом: — Мы не можем выполнить миссию обычными методами. Как насчет того, чтобы попытаться связаться с главным героем? Я предполагаю, что у каждой фракции свои главные герои. Если мы встретим героя нашей фракции, сложность подземелья уменьшиться. Если же мы встретим кого-то с вражеской стороны, то это будет означать верную смерть. Стоит рискнуть...


Он был опытным, поэтому смог моментально проанализировать ситуацию.


Другие посчитали, что слова Хао Тяня имеют смысл. Все обменялись взглядами. — Тогда давайте подождем.


Красный свет вспыхнул ярче, что означало, что главный герой приближался.


Их сердца ушли в пятки.


*Бум!*


Стены начали смутно вибрировать. Звук становился всё громче и громче, обозначая приближение цели.


«Этот звук…» — Узнав источник звука, глаза Бешеного Меча широко раскрылись. Он запаниковал и закричал:  — Бегите!


Но было слишком поздно.


*БУМ!*


В следующий момент стена рядом с ними рухнула! Круглая машина пробила стену и не останавливаясь начала двигаться вперёд. Игроки оказались на её пути. Это был мгновенный слив всей команды!


Хао Тянь и другие вновь появились на базе. Все они были ошеломлены, всё ещё не оправившись от мгновенного убийства. Они посмотрели на Бешеного Меча.


На лице Бешеного Меча появилось разочарование.


— Это транспортное средство Чёрного Призрака. Я сидел внутри этого шара во время преследования. У нас нет ни шанса на выживание, если мы встретимся с ним. Это... нам не повезло.


Лицо БанХитДога дернулось, и его оптимизм полностью исчез. — «Я просто хотел записать немного материала! Почему ты так со мной поступаешь!»


...


Игроки Блэкстара начали свой тернистый путь. Их снова и снова избивали, но они без устали начинали новую попытку.


Они чувствовали боль и счастье одновременно.


БанХитДог был самым расстроенным. У него не было духа сталкиваться с препятствиями, как у профессиональных игроков; после стольких провалов, его разум был истощен.


Однако ради видеоматериалов ему пришлось заставить себя продолжать страдание. Это было трагично и смело с его стороны.


Подземелье, выданное Хан Сяо, на некоторое время заняло всех игроков. Заказанные им материалы поступили уже на следующий день. Он заперся в комнате модификации машин в компании металла и верстака, создавая свой новый боевой стиль.


Так пролетали дни...


На окраину планеты 122 галактики Фавна прибыл небольшой корабль и вышел из режима невидимости.
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Глава 412 - Выживший



*Ху!*


Небольшой старомодный космический корабль медленно приземлился на опустошенной серой поверхности планеты 122. Поток воздуха вырвался со дна, образуя кольца воздушных волн. Двигатель издавал жужжащий звук. Скорость, шумоподавление и ударопрочность корабля были очень низкими, технология его создания считалась устаревшей. На галактических торговых рынках такие простые космические корабли покупали только бедные люди с очень скудными средствами.


Тем не менее, этот антиквариат был оснащен скрытыми устройствами высшего уровня — оптической невидимостью, отражателем звука, антигравитационным силовым полем, квантовым щитом и многим другим. Несколько членов Темной Звезды, замаскированные под путешественников, сошли с космического корабля и установили специальный сигнальный маяк на земле. Невидимая электрическая волна с невероятной скоростью прошлась по всей планете, проникая под землю, сквозь щели и трещины.


Сигнал устремлялся всё дальше и глубже. Внутри темного и узкого пространства внезапно открылась пара глаз. На тыльной стороне ладони владельца этих глаз зажегся тусклый свет. Это был встроенный микрочип, который тихо завибрировал после получения сигнала. Вибрация прошлась по сосудам и костям, пробудив этого человека ото сна.


— Наконец-то…


Спустя какое-то время после отправки сигнала из расщелины неподалёку вылез мужчина и медленно направился в их сторону. Это был Эмбер. Он выглядел ужасно, и его лицо было костлявым. Он был единственным, кто выжил из флота Сароты.


После прибытия Императора-Дракона Сарота отдал приказ об отступлении. Однако узнав, что врагом была Эймс, Эмбер понял что у флота нет шансов на спасение, поэтому он решил рискнуть и спрятаться под землей. В глубокой пещере он сформировал углеродную структуру своей силой и запечатал себя, контролируя свое сердцебиение и кровоток, войдя в состояние анабиоза. Как он и ожидал, все его союзники, которые попытались отступить на корабле, были уничтожены флотом альянса наемников, Святого Камня и Черного Ворона.


Сразу после уничтожения флота, наемники поймали главнокомандующего авианосцем, Сароту. Поэтому они не стали прочесывать планету на наличие выживших. Они одержали полную победу над войсками Темной Звезды, так что не было нужды терять время. Это спасло Эмбера. У таких важных офицеров, как он, на теле имелся микрочип. После того, как все покинули эту планету, его подобрал спасательный корабль.


В то время Хан Сяо также был склонен полагать, что Эмбер умер, хотя в его сердце все еще оставалось небольшое сомнение. Ведь персонажи с легендарными характеристиками не должны так легко умирать. Однако у него не было возможности обыскать всю планету. Другие наемники спешили отправиться в Годору и не собирались помогать. С его рабочей силой черт знает сколько времени ему бы понадобилось, чтобы обыскать планету самому. В этом не было необходимости. Плюс, оно не стоило затраченных усилий с точки зрения вероятности. Следовательно, он не сильно парился. Независимо от того, был ли Эмбер жив или мёртв, Хан Сяо устраивала любая из этих возможностей.


Воины Темной Звезды подбежали к нему желая поддержать, но он оттолкнул их всех. Ему не нужна была ничья помощь. С холодным выражением он подошёл к командиру отряда: — Доложи ситуацию! Что стало с Саротой и остальными? 


— Эймс сильно повредила авианосец и он рухнул на планету. Остальные корабли успевшие отступить были атакованы Священным Камнем и Черным Вороном и полностью уничтожены. Часть членов павшего авианосца выжила, включая Сароту. Их передали Годоре; об этом недавно сообщили в Новостях Колтона. Все они были отправлены в Радужную Тюрьму.


Каждый авианосец являлся мобильной базой Темной Звезды, и потеря любого из них была тяжелым ударом.


Эмбер стиснул зубы и спросил: — А как же бусинка с секретным сообщением?


— По нашим данным бусинка была найдена стражем Острова Парящего Дракона, а затем передана цивилизации Священного Камня, которая в свою очередь передала её Годоре.


Эмбер вздрогнул и яростно прорычал: — То есть ты хочешь сказать, что наша жертва была бессмысленной, и не оказала никакого влияния?! Мы понесли катастрофические потери. Как можно так просто закрывать на это глаза? Даже если мы не в силах одолеть Императора-Дракона, она должна заплатить! Она напала на нас, ради спасения Блэкстара, а значит мы должны найти возможность убить его, показав ей, что с нами шутки плохи.


В этот момент тяжелый и громкий голос прервал Эмбера. — В такое важное время неразумно связываться с сильным врагом. Помни, наш настоящий враг — Годора.


Перед Эмбером появилась голограмма. Это был гибридный Годорец со светло-золотой кожей. На его коже были какие-то странные чешуйки и складки, похожие на морщины. Его лоб был покрыт таинственными символами, которые простирались вниз к его носу и под глаза, как военный окрас дикарей. Этот человек был довольно стар, но его глаза были очень острыми, и он излучал величественную ауру, как гора.


Гнев в глазах Эмбера мгновенно испарился, как только он увидел этого человека. Он опустил голову и с уважением произнёс: — Учитель.


Другие члены Темной Звезды рядом с ним также в страхе опустили головы, приветствуя: — Ваше Превосходительство Анур.


Анур был наставником, который развил потенциал Эмбера и направил его путь. Он был высокопоставленным офицером Темной Звезды, одним из немногих Суперов А класса организации. Его позиция была второй после лидера организации.


Он посмотрел на Эмбера и сказал тихим голосом: — Я вижу, что ты угнетен. Скажи мне, кто является источником твоего гнева?


— Блэкстар… Он лидер группы наемников, подчиненный Императора-Дракона. Я дважды потерпел неудачу против него… нет, трижды. С начала моей работы в организации, это единственные три неудачи, которые я когда-либо испытывал. Он стал причиной моего позора. У него есть особые способности, позволяющие ему противостоять моей способности... Только его смерть может смыть мой позор!


Анур холодно прервал его: — Узколобый придурок! Организация потратила на тебя огромное количество ресурсов не для того, чтобы ты дрался с кем попало. Мы возложили много надежд на твои способности. Ты даже представить себе не можешь, как многого мы от тебя ждём. Никчёмный наемник — это не тот человек, о ком тебе следует беспокоиться. Мысли о нём — пустая трата времени!


Сделав паузу он добавил: — Кроме того, Блэкстар находится в подчинении у Императора-Дракона. Сейчас не стоит провоцировать её. Когда решаются более важные вопросы, ты не должен отвлекаться по мелочам.


Эмбер опустил голову и виновато спросил: — Что мне делать?


— Гнев повлиял на твоё здравомыслие. Это непростительная ошибка. В течение следующего года тебе запрещено выполнять какие-либо миссии. Оставайся на базе, сосредоточься на своих тренировках и самоанализе.


— Понял. — Эмбер кивнул. Он очень уважал Анура. Он сразу же успокоил свой разум, подавив свою враждебность к Блэкстару... Его учитель прав. Ему суждено стать асом организации; у организации грандиозные планы на него. Он должен тратить энергию только на важных людей.


Поразмыслив, Эмбер задал последний вопрос: — Учитель, а что насчет бусинки с секретным сообщением?


— Годора смогла заполучить бусинку. Рано или поздно Годорцы узнают, что находится внутри. Новейший источник мутации седьмого поколении сейчас в руках Годоры, и план организации подвергся риску разоблачения. Этот вопрос подлежит тщательному обсуждению. Через несколько дней лидер проведет встречу высокопоставленных офицеров. При дальнейших стратегических планированиях нужно учитывать это как фактор и внести некоторые коррективы.


Получив ответ, Эмбер больше не терял времени. Он сел на корабль и улетел.


...


Десять дней пролетели в мгновение ока. Всё это время игроки находились без дела на базе. Они провели большую часть времени в подземельях.


Они множество раз входили в подземелье [Сила Императора-Дракона], обсуждали возникшие проблемы и обменивались опытом, и нашли возможный способ завершить подземелье.


Во-первых, нужно было выбрать сторону подкрепления. Таймер обратного отсчета за сторону подкрепления был таким же, как у фракции Темной Звезды, три часа. Среди трех фракций, это был самый простой выбор. Дальше в дело вступала удача, им нужно было найти главного героя, а именно Гоа Армии Небесного Кольца, в течение первых двадцати минут и следовать за ней в течение двух часов, не выполняя никаких второстепенных миссий.


Затем, подгадав время, нужно найти способ уйти, прежде чем встретить следующего врага, который приведет к уничтожению игроков. Таким образом, они выиграют два часа, двадцать минут. Трудной частью были последние сорок минут. Если не будет происходить ничего неожиданного, должно остаться не менее шести-восьми игроков. Используя метод слива товарищей по команде одного за другим, у последнего был шанс очистить подземелье. Это естественно приведёт к уменьшению награды на девяносто процентов, но, по крайней мере, подземелье будет считаться пройденным.


Однако, хоть в теории этот метод был успешен, в большинстве случаев он основывался на удаче. Пока что никто не смог претворить план в жизнь.


Изначально, профессиональные игроки думали, что если они выберут фракцию преследуемых наемников и встретят Хан Сяо, они смогут выжить. Однако это были только их мысли. По факту, независимо от того, какую фракцию они выбирали, встреча с Хан Сяо означала верную смерть. Не говоря уже о фракции Темной Звезды, в случае фракции преследуемых наемников или подкрепления, после встречи с Хан Сяо хоть они и могли долгое время быть в безопасности, но в конце концов они обязательно встречали Эмбера. В момент встречи с Эмбером все умирали мгновенно. Даже заранее покинув Хан Сяо, они все равно натыкались на Эмбера.


После всех неудач, профессиональные игроки сосредоточились на подземельях организации Гермина 60 уровня. Они идеально соответствовали рекомендуемому уровню этого подземелья. Независимо от того, насколько богаты награды подземелья 90 уровня, они могли лишь мечтать о них.


Из-за постоянных неудач, БанХитДог так и не смог записать материал об Императоре-Драконе. У него не было выбора, кроме как выпустить еще один эпизод о прошлом. Он записал части подземелья организации Гермина 60 уровня и продолжил серию "Черный Призрак". Эта серия еще не подошла к концу, и большинство игроков лишь слышали о прошлом Хан Сяо, но никогда не видели его.


Видео БанХитДога включало процесс подземелья. Подземелье организации Гермина было большим командным подземельем, начинающимся от проникновения Хан Сяо в штаб-квартиру организации до полного уничтожения организации. История была выстроена очень хорошо и была очень интересной.


Первоначально БанХитДог просто хотел использовать этот эпизод в качестве бонуса, но результат намного превзошел его ожидания. Этот эпизод оказался так же популярен, как и серия Блэкстар, что его очень удивило.


Благодаря влиянию серии Блэкстар, все больше игроков с других планет узнали, кто такой Хан Сяо, и знали, что он был первым НИП, который вывел игроков своей планеты в космос. Игроки других областей очень интересовались его историей, и серия "Черный Призрак" оказалась историей происхождения Хан Сяо. Много новых зрителей были привлечены этим.
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Глава 413 - Новый боевой стиль (часть 1)



Независимо от того, насколько популярной была Эймс, она не могла затмить собой Хан Сяо. В конце концов, она была новым персонажем, тогда как все были хорошо знакомы с Хан Сяо. Его позицию не получится просто так поколебать. Хоть Император-Дракон была прекрасна, но Хан Сяо дал игрокам много преимуществ.


Какой смысл в красоте? Польза от неигровых персонажей не в их внешности, а в том, насколько полезно знакомство с ними!


Кроме того, в третьем эпизоде из серии "Блэкстар" Журнала Исследования Галактики зрители увидели, что Хан Сяо и Император-Дракон принадлежат к одной фракции. Так что, правильнее было бы сказать, что это их совместное влияние. Поскольку БанХитДог использовал драматический стиль в своих видеороликах начиная с серии "Блэкстар", все сцены показывались от первого лица, что давало ощущение полного погружения. Зрители чувствовали себя частью Группы Наемников Блэкстар.


Это был финальный эпизод из серии "Черный Призрак" — падение организации Гермина. Хан Сяо выкрал информацию из штаб-квартиры организации и сбежал. Босс Гермины мобилизовал войска в погоню за ним. Хан Сяо убегал несколько сотен миль, пока не достиг места встречи с Суперами Шести Наций, пришедшими к нему на подмогу, вместе с ними он продолжил своё отступление. Бронированная техника пересекала пустыню, поднимая в воздух пыль и песок. Атмосфера была наполнена убийственными намерениями обеих сторон. Постоянно слышались выстрелы и взрывы различных снарядов.


Видео транслировалось с позиции БанХитДога. Чтобы продемонстрировать всю силу Хан Сяо, он выбрал сторону организации Гермина. На видео зрители могли прекрасно видеть, как Хан Сяо неудержимо несется через поле битвы, как молния. Как только расстояние сокращалось, он убивал нескольких исполнительных директоров организации — но уже в следующий момент он появлялся в сотнях метров, снося плечом машину.


Хан Сяо был как босс. Босс организации Гермина сражался с ним лицом к лицу. Каждый раз, когда они сталкивались, земля вздрагивала и по воздуху проходила ударная волна. Даже экран дрожал, создавалось впечатление будто мониторы вот-вот лопнут от этой вибрации.


Их битва была похожа на бой между двумя драконами. Никто не смел к ним приближаться, одна только ударная волна сметала машины и могла моментально убить низкоуровневых солдат. Зрители не могли оторвать глаз. Им казалось, что они сами находятся там; у них перехватывало дух от этого зрелища.


*БУМ!*


С последним громовым ударом Босс Гермины отлетел далеко назад откашливаясь кровью!


Зрители наконец глубоко вздохнули.


Упав на землю лидер прокатился ещё сто метров, оставляя за собой кровавый след. Его безостановочно рвало кровью. С другой стороны, Хан Сяо стоял посреди останков разбитого на части механического костюма, раскрыв свое лицо. БанХитДог был сбит ударной волной, но он вновь встал и поднял голову. Пыль и песок оседали, как желтый занавес. Хан Сяо стоял под палящим солнцем, на желтом песке, окруженный солдатами направившими на него свое оружие, без какого-либо выражения.


В этот момент его уровень крутости был на максимуме!


Даже те игроки планеты Аквамарин, которые знали о могуществе Хан Сяо, чувствовали волнение. К тому же, это был первый раз, когда игроки с других планет увидели выступление Хан Сяо, и это было лучшее, что они видели. Это была поразительная сцена.


— Ого, он такой сильный!


— Значит вот, какое у него было прошлое…


На каждой планете новичков были свои главные герои. Но в отличие от них, Хан Сяо получил наибольшее внимание. Многие новые зрители, привлеченные серией передач о Блэкстаре Журнала Исследования Галактики, заинтересовались им ещё больше; они захотели найти предыдущие видео БанХитДога и узнать больше о прошлом Хан Сяо.


Видео продолжалось. Последней сценой видеоролика был ядерный взрыв в штаб-квартире организации Гермина.


Грибовидное облако поднялось с земли, и темно-красный свет с густым дымом накрывший всю область стал похож на кипящую лаву!


На этом моменте изображение застыло! На заднем фоне появился мужской голос.


— Облака войны заслонили синие небеса, как крылья смерти, и раны от предыдущей войны снова раскрылись не успев исцелиться…


У БанХитДога возникла замечательная идея, вставить в конце видео речь Хан Сяо.


История организации Гермина завершилась массовым запуском ядерных ракет. На заднем же фоне звучала речь Хан Сяо, которую он говорил перед началом строительства Святилища. Содержание речи было полностью раскрыто видом взрыва ядерных ракет. Шесть Наций начали войну ради собственной выгоды, и Святилище было построено, чтобы спасти порыв цивилизации. Когда все соединилось воедино, контраст оказался очень сильным и речь Хан Сяо слушалась иначе.


Зрители были прикованы к экрану ещё некоторое время, хоть видео и закончилось, им хотелось ещё. Те игроки планеты Аквамарин, которые своими глазами видели как всё разворачивалось, чувствовали некую ностальгию.


Хотя Хан Сяо ничего не говорил на протяжении всего видео, его речь, которую БанХитДог добавил в конце, стала культовой!


Некоторые зрители пытались проанализировать его мысли и действия. В прошлом, когда все эти события разворачивались, некоторые игроки уже делали нечто подобное. Теперь же эта тема снова стала горячей.


— Настоящие мужчины не болтают лишнего, они доказывают всё своими действиями.


— Черный Призрак заботится о мире и заступается за слабых, поэтому он решил уничтожить порочную организацию Гермина. Неплохо, ведь он мой муж.


— Черный Призрак: Чушь, я просто хотел выкрасть парочку красавиц, заскучавших в организации, а по пути решил прихватить кое-какие данные. Ты что, не знала?! Ведь моё прозвище "Любитель женщин, Великий Механик Хан"…


Игроки не скупились на разного рода комментарии и обсуждения.


Несмотря на то, что это видео оказалось относительно коротким, БанХитДог проделал очень хорошую работу и получил за это много положительных откликов. Это видео подняло популярность Хан Сяо на новый уровень. Игроки изначально уже имели достаточно хорошее впечатление о Хан Сяо. Теперь, с этим видео, где он положил конец организации Гермина и начал новый виток истории, его образ в сознании игроков стал более четким. Он стал легендой, начали проявляться его уникальные черты, отличавшие его от других персонажей.


Он был единственным в своем роде.


Именно ради этого Хан Сяо держал БанХитДога возле себя, и он отлично справился с возложенной на него ролью. В перерыве между созданием машин, Хан Сяо посмотрел видео. Он остался очень доволен.


...


Несколько дней спустя комната модификации машин наполнилась затхлым ароматом. Результаты этих нескольких дней работы — сотни маленьких шариков аккуратно разложенных на столе.


«Да! Я это сделал. Чуть раньше, чем я полагал».


Это были новые орудия и механизмы, которые он создал, используя преимущества однотипных чертежей низкого уровня. Их производительность и атрибуты были намного выше. До начала работ, он потратил два-три миллиона опыта и повысил все требуемые чертежи до максимального уровня. Чем больше он строил, тем больше он ознакамливался с их характеристиками и набивал свою руку, увеличивая скорость производства.


Хан Сяо снял защитный костюм и посчитал количество. После этого он разделил маленькие механические шарики на различные типы.


Теперь нужно было придумать способ хранения и использования этих шариков. Обычно Механики носят с собой небольшой рюкзак или сумку, и хранят эти шарики внутри, или они могут сделать из этих шариков украшения, такие как ожерелье, браслет или серьги. Иногда они могут даже завязывать их на концах своих волос, как это делал наблюдатель Годоры, или размещать их в своем боевом костюме.


Поскольку сжатая конструкция была очень плотной, в них не могло быть никаких дополнительных частей. Следовательно, сжимать уже сжатый механизм не представлялось возможным, иначе все свои механизмы можно было бы сжимать бесконечно. Только полный механизм или отдельная деталь могут быть сжаты.


Хан Сяо также сжал свой механический костюм, поэтому в повседневной жизни он использовал черный тактический пояс для хранения сжатых шариков. Первоначально он использовал этот пояс для хранения магазинов. Посередине была металлическая пуговица, сам пояс был разделен на две части, образуя форму "Х". Он был прорезан на талии, чтобы увеличить количество носимых предметов. Внутри пояса было скрытое оружие, которое было относительно менее важным. Он никогда его не использовал, поэтому оно являлось больше предметом декора.


Хан Сяо сделал себе ожерелье из трех сжатых шариков, браслеты на оба запястья и две маленькие серёжки, по одной на каждое ухо. Его волосы уже стали довольно длинными и могли быть завязаны в хвост. На концах подвязки, он также прикрепил шарики.


Нацепив всё на себя, Хан Сяо подошел к зеркалу. Ему понравился его текущий внешний вид.


«Неплохо, оригинально, вполне себе симпатично».
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Глава 414 - Новый боевой стиль (часть 2)



Хан Сяо остался доволен своим внешним видом. Он не особо парился по поводу своей внешности. Хотя он любил красоту и эстетику, но всё же отдавал больше предпочтения силе.


Помимо ремней и украшений, он также сделал дополнительные кармашки на своей одежде для шариков.


В целом он выглядел как обычно. Но он в любой момент мог активировать свой механический костюм, равно как остальное снаряжение. Он добавил слоты и в механический костюм тоже для хранения и выпуска шариков. Как только он наденет механический костюм, шарики будут затянуты в эти слоты за счёт магнитного соединения. Эти шарики затем могут быть использованы в любое время.


Из сотни шариков, часть была резервным оборудованием.


Убрав все шарики, Хан Сяо открыл дверь и вышел из комнаты модификации машин. Херлоус ждал у двери. Увидев, как Хан Сяо выходит, он подошел к нему и сказал: — Капитан, Лерден с остальными прибыли в Хаб Джуберли два дня назад. Они ждут встречи с вами.


— Веди.


Хан Сяо поправил одежду.


Они вдвоём покинули базу, сели на борт летающего транспорта Хаб-центра и смешались с толпой. Спустя некоторое время они приземлились на среднем уровне одного из зданий в конце Хаб-центра. Все комнаты на этом уровне были комнатами отдыха, и одну из них арендовали наемники Сунил. Она была расположена в самом углу и была очень тесной. Эта самая дешевая комната. Сунилы как всегда экономили деньги.


*Дзынь-дзынь.*


Почти сразу после звонка дверь из серебряного сплава открылась. Хан Сяо с Херлоусом вошли в комнату. В эту тесную и узкую комнату каким-то образом втиснулось более пятидесяти человек. Это была половина всей команды; другая половина находилась в соседней комнате. Услышав новости они тоже пришли. Заметив, что в комнате слишком тесно, Хан Сяо попросил всех выйти на крышу и поговорить там. Крыша также выполняла роль парковки для летающего транспорта, и использовалась как мини-док. Отсюда открывался вид на Хаб-центр, заполненный высокими зданиями. Летающие транспортные средства кружили повсюду в небе, время от времени приземляясь и взлетая со зданий. Дул теплый ветер... Это результат работы многочисленных двигателей.


— Блэкстар.


— Капитан.


Наемники Сунил приветствовали Хан Сяо. Лерден был отправлен в качестве представителя, чтобы выразить свою признательность.


Хан Сяо взглядом оценил всех этих наемников. Многие из них были инвалидами и имели механические протезы. Он читал их резюме ранее; более половины из них были суперами С класса и лишь небольшая часть — D класса. Редко когда Суперы D класса становились наемниками, так как жизнь наемников очень опасная. Однако, Сунилы переживали очень тяжелые времена, и они соглашались на любую помощь, которую они могли получить. Таким образом более сильные наемники взяли слабых себе в помощники.


— Вот как мы поступим. Я выберу подходящие для вас миссии, и вы сами решите, принимать их или нет. Поскольку вы присоединились ко мне, вы должны прислушиваться к приказам. Давайте сразу же проясним одну вещь. Если у вас возникнут возражения против моих приказов, мы сможем все обсудить. Однако, если вы будете действовать за моей спиной, я немедленно разорву с вами контракт. Конечно, мне бы не хотелось, чтобы подобное произошло. Сейчас вы переживаете тяжелое время, и я это понимаю. В конце концов, я и сам присутствовал во время недавней катастрофы на Суниле. Не беспокойтесь, я не буду давать вам невыполнимых задач...


Поскольку Хан Сяо являлся лидером фракции, ему нужно было установить абсолютный контроль. Хотя наемники Сунил были ценны, Хан Сяо не собирался идти на компромисс.


Наемники Сунил кивнули и согласились без возражений. По их мнению, Хан Сяо уже оказал им огромную помощь поделившись своим влиянием.


Хан Сяо открыл панель наемников и выбрал несколько миссий, из которых они могли бы выбрать. Эти миссии по найму не были в открытом доступе, на общей странице миссий; это были частные запросы от других партнеров, с очень богатыми вознаграждениями. Разница заключалась в том, что при выборе миссий с общей страницы, именно наемники делали запрос, и работодатель мог отбирать из числа кандидатов. Однако частные наймы отправлялись работодателями конкретным наемникам, с которыми они хотели бы сотрудничать.


Это было преимущество, которое Группа Наемников Блэкстар заполучила, сделав себе имя. Все партнёры Блэкстара являлись крупными группами наемников, поэтому они возможно и не нуждались в помощи, но они были готовы делиться своей прибылью, ради построения лучших отношений, главным образом потому, что Хан Сяо является подданным Императора-Дракона.


Большинство наемников Сунил действовали индивидуально. Они часто выполняли очень опасные задания за небольшое вознаграждение. Они никогда прежде не видели настолько лёгких миссий, с такими щедрыми наградами. Естественно, они были в восторге. Хотя миссий было всего несколько, они все же не торопились с выбором. После довольно продолжительного обсуждения они, наконец, решили принять просьбу о сотрудничестве, отправленную Армией Небесного Кольца, для сопровождения группы по поиску ресурсов на необитаемой планете на севере галактики Гартон.


Хан Сяо молча ожидал, пока они определятся с выбором. Он стоял прислонившись к стеклянной панели на крыше, играя с сжатыми шариками в руке. После того, как Сунилы сделали свой выбор, он сказал: — Хотя это довольно легкая миссия, мне нужно проверить ваши боевые способности на всякий случай. Давайте пройдём в комнату симуляции битвы.


Сунилам казалось, что в этом нет необходимости, но они решили не перечить капитану. Они покинули крышу и пришли в комнату симуляции битвы.


Хан Сяо снял большую комнату, вошел и встал напротив всех.


Сунилы обменялись взглядами. Лерден прочистил горло, сделал шаг вперед и сказал: — Тогда я начну первым.


— Нет необходимости, нападайте все сразу, сэкономим время, — ответил Хан Сяо.


Все были ошеломлены. Нас здесь сто человек, и ты хочешь, чтобы мы атаковали разом? Не слишком ли это высокомерно, даже для Супера В класса?


Чувство гнева вспыхнуло в их сердцах; им показалось, что на них смотрят свысока. Хотя мы и согласились работать на тебя, ты пожалеешь, что не отнесся к нам серьёзно!


С гневом на лицах наемники Сунил рассредоточились и выхватили оружие, готовясь к битве.


Команда из ста человек окружила Хан Сяо, приготовившись атаковать. Они были похожи на львов, готовых наброситься на жертву.


Против них Хан Сяо выглядел беспомощным.


Только если к ним будут относиться серьезно, они получат лучшее отношение к себе. Они решили продемонстрировать свою полную силу. Раз ты хочешь быть побитым, мы исполним твое желание.


Херлоус активировал комнату симуляции. Белая комната превратилась в плоскую каменную местность, очень широкую и просторную. Он смотрел на воинов своей расы, с жалостью качая головой.


Последние несколько дней Хан Сяо время от времени звал его, чтобы проверять силу своего оружия. Он прекрасно знал, насколько могущественен Хан Сяо. Он просто надеялся, что его друзья не будут избиты слишком трагично.


Хан Сяо размял плечи и проверил шары на поясе. В этот момент у него внезапно возникло чувство дежавю, как будто он вернулся в прошлое, когда впервые засиял на арене используя класс Механика, побеждая игроков всего мира. С того момента начал свою карьеру бустера, и никогда не оглядывался назад.


На самом деле сегодняшний тест был не только для проверки Сунилов — он также хотел проверить свою боевую силу, ну и заодно заслужить их уважение.


Наемники Сунил присоединились к нему исключительно из-за его влияния; никто из них не воспринимал его силу всерьёз. Это касалось не только Сунилов, большинство наемников относились к нему также. Многие им завидовали — им казалось, что Блэкстару просто повезло, что он приглянулся Императору-Дракону, иначе его группа так и оставалась бы группой наемников третьего уровня. Они могли бы сделать тоже самое, если бы им так повезло.


Это было недостатком слишком быстрорастущей популярности; люди сомневались в его силе. Хан Сяо ожидал этого с самого начала, но при сравнении плюсов и минусов то, пользы от этого было несомненно больше. Он не возражал против небольших побочных эффектов. Наемники всегда уважали сильных, и он собирался побить их, чтобы заслужить их уважение.


Он расплылся в улыбке, и на его лице появилось желание сражаться.


— Начинайте.


*Бум бум бум!*


Наемники Сунил ринулись вперед и сразу же начали атаковать. Бойцы дальнего боя открыли огонь из пушек и лазеров, выпустив в сторону Хан Сяо огромное количество снарядов и лучей.


Хан Сяо стоял на месте, не двигаясь. Со вспышкой молнии два шарика инкрустированные в серьги поднялись в воздух, превращаясь в два челночных щита, образуя пурпурно-синий защитный экран над его головой и перед ним. Все дальние атаки взрывались попадая в этот экран, вызывая рябь.


*Ву-у-у-у!*


Послышался мощный гул. Сжатые шары вылетали из его пояса один за другим и плавали вокруг него.


С активацией магнитной энергии, шары разлетелись по своим позициям, мгновенно расширяясь!


Настройка завершилась в одно мгновение!


В следующую секунду появилось двадцать две наземных артиллерийских установок и четырнадцать парящих турелей, одновременно открывших огонь по сотне противников.


*Ту-ту-ту-ту-ту!*


Вспышки от дула достигали одного метра. Некоторые из орудий являлись крупнокалиберными, со специальными патронами, а другие были электромагнитными. Тридцать шесть артиллерийских установок со своей огневой мощью не имели слепых зон. Формирование Сунилов было сломлено немедленно. Их скорость уменьшилась, и им было трудно увернуться от града пуль.


Артиллерия была расположена вокруг Хан Сяо. Территория в пределах примерно ста метров была покрыта механическими ловушками и препятствиями, ограничивающими дальнейшее продвижение, не позволяя врагам приблизиться слишком близко. Каждая ловушка была высотой от одного до двух метров, а дальность их срабатывания была намного больше их размера. Ловушки вспыхивали электрическими искрами, отбивая у любого всякое желание находиться рядом с ними, и уж тем более наступать на них.


Наемники Сунил не могли сделать ни одного шага, оказавшись в невыгодном положении.


С другой стороны, Хан Сяо стоял неподвижно, с руками в карманах и спокойным лицом, как будто чрезвычайно сильные взрывы, происходящие в этот момент, не имели к нему никакого отношения.
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Глава 415 - Новый боевой стиль (часть 3)



После получения технологии сжатия боевые способности Механиков резко возрастают. Они получают возможность перевернуть ход игры. Основными критериями для реализации этого шанса выступают — быстрое развертывание оборудования, правильная их расстановка и своевременное использование. Скорость развертывания имеет очень большое влияние на исход битвы.


После почти мгновенного усиления Механиков в Версии 3.0 другие Суперы в основном использовали метод быстрой атаки против них, стараясь нанести удар и отступить до того, как те успеют развернуть своё оружие. Если же Механик успевал до этого момента развернуться, то нападающий мог готовить себе гроб. Конечно, это касалось большинства, у некоторых игроков имелись особые способности или предметы.


Если битва затягивалась, Механики всегда одерживали верх. Поэтому противники были вынуждены спешить, не позволяя Механикам развернуть свою технику. Более того, даже не позволив Механику полностью развернуться, противники не могли расслабиться. При малейшей ошибке в битве, Механик мог развернуть оставшееся оборудование и загнать противника в угол.


В общем, с приобретением этой технологии, Механики превращались в самых читерских персонажей, и Хан Сяо стал одним из них. К тому же он был очень опытным, поэтому скорость его развертывания была нереально быстрой. Сунилы не успели ничего сделать, но уже попали под град снарядов. Это был всего лишь простой спарринг, поэтому Херлоус, который находился рядом, мгновенно оттаскивал всех раненых Сунилов. С самого начала битвы у него не было ни секунды на отдых, он то и дело вытаскивал проигравших одного за другим.


Один из Бойцов согнул колени, и прыгнул высоко в воздух, прочертив в небе параболу, желая перепрыгнуть участок, заполненный ловушками, и добраться до Хан Сяо.


Неожиданно сработала металлическая ловушка, через которую он пролетал. В воздух вылетела граната и с треском взорвалась. От центра взрыва во все стороны начала растягиваться сеть, издавая гудящий звук и небольшие искры. Это была ловушка захвата, состоящая из длинных и тонких кабелей, через которые проходило высокое напряжение. Сеть окутала Бойца который все еще находился в воздухе.


— Ааааргх!


Парень закричал в агонии, всё его тело было обожжено. Так как он не успел завершить маневр, он упал раньше предполагаемой дистанции, напоровшись на другую ловушку, которая имела отталкивающий эффект. Невидимая сила вновь подбросила парня в воздух, и несколько турелей развернувшись, открыли по нему огонь.


Ведомый отталкивающей силой и ударной волной снарядов, он улетел далеко назад, за пределы зоны ловушек и упал на землю без сознания.


Другие Сунилы, также собравшиеся перепрыгнуть через ловушки, потеряли всякое желание.


— Не так-то легко перепрыгнуть через мои ловушки. — Хан Сяо улыбнулся. Помимо ловушек, которые срабатывали при контакте, были и с датчиками движения, чтобы предотвратить подобные атаки с воздуха.


В пределах радиуса действия его Механической Силы любая техника получала дополнительные бонусы. Те установки, которые были расположены в пределах этого диапазона, смогли увеличить свой урон в несколько раз. Любой враг, приблизившись к Хан Сяо, попадал в ад. Наемники решили рассредоточиться и атаковать со всех сторон, снижая огневую мощь артиллерии.


Лерден покрыл себя зеленым щитом, который мерцал под градом пуль и бросился вперед. Наемники с других направлений также активировали энергетические щиты и пошли в наступление. Они начали быстро приближаться.


Управляя потоком энергии движением пальцев, Хан Сяо выбросил ещё одну порцию шариков, которые упали на землю возле него и расширились, превратившись в роботов в форме зверей. По размеру они были похожи на собак среднего размера, но были покрыты черной броней и имели обтекаемое тело, как у гепардов. Внутри их тел имелись пулеметы, которые стреляли через отверстия на плечах. На концах очень быстро двигающихся хвостов находились клинки. Они могли наносить ими удары как скорпионы.


Хан Сяо использовал против Сунилов три стиля боя. Первым был концентрированный огонь из турелей — Мультибашенный стиль, который не требовал какой-либо технической детализации. Вторым — стиль Ловушек, который требовал небольшого контроля, в основном касательно того, где какие ловушки разместить, чтобы те могли лучше его защитить и ограничить движения врагов. Последним был стиль Гончих.


Стиль Гончих заключался в контроле группы небольших механических зверей, которые, как собаки могли быстро передвигаться по полю боя, изводя, отвлекая и запутывая противников. В качестве основы Хан Сяо использовал чертеж Механической Гончей, отсюда и название стиля. Хан Сяо доработал этот чертеж используя свойства чертежей различных механических зверей.


Новый чертеж получил название [Чёрная пантера — Боевой механический зверь]. У Черной пантеры было 2700 единиц брони, тогда как у Гончей всего лишь 1500. Сила атаки также была увеличена примерно на семьдесят процентов. Она имела больше функций и лучшую производительность. К тому, она обладала необходимой способностью самоуничтожения.


Всего Хан Сяо сделал двадцать Пантер. — Вперёд, — отдал команду Хан Сяо. Черные Пантеры молниеносно бросились вперёд, попутно стреляя из пулемётов. Они быстро перемещались по полю битвы, двигаясь между ловушек, атакуя врагов с тыла и флангов. Это были слабые места их защиты, и наемникам вновь пришлось замедлиться.


Как только наемники приближались к Черной Пантере, они сразу же отскакивали, всегда держась на расстоянии и приближаясь к врагу только при атаке.


Иногда три или четыре Черных Пантеры сотрудничали друг с другом, отвлекая внимание врагов с разных сторон, в то время как одна атаковала со спины, нанося довольно много урона ударом хвоста.


Черные пантеры были оснащены умными чипами, и работали в команде по четыре единицы. Способность Хан Сяо создавать чипы была на базовом уровне, поэтому боевые способности Черных Пантер не были достаточно независимыми. Количество команд, которые они могли распознать и выполнить, было ограничено, поэтому их можно было использовать только для отвлечения.


С комбинацией турелей, ловушек и механических зверей, было похоже, что наемники Сунил оказались в трясине; каждый шаг давался им с трудом. Хан Сяо остался удовлетворён результатом.


«С этой комбинацией я не буду бояться выходить против большого количества противников, и смогу с лёгкостью одолеть Суперов классом ниже, чем у меня. Даже если я выйду против Суперов одного со мной класса, эта комбинация сможет помочь мне сдерживать их довольно долгое время… Конечно, в таком случае она будет сильно повреждена».


*Взрыв!*


Пока он думал, одна из Пантер отлетела, врезавшись в турели позади себя и снося их.


Хан Сяо оглянулся. Наконец, кто-то прошел через выставленную защиту. Это был Лерден. Наконец, дойдя до Хан Сяо, он зарычал, и зеленый свет в его руках превратился в копье, которое он силой выбросил вперёд!


*Клац!*


В мгновение ока шарик на ожерелье Хан Сяо расширился, превратившись в белый механический костюм, который мгновенно окутал его тело!


Копье врезалось ему в грудь, но не смогло продвинуться ни на дюйм вперед сквозь белоснежный механический костюм. Ничего не говоря, Хан Сяо поднял руку и взмахнул.


*Бум!*


Лерден был прибит к земле одним шлепком. Он не мог соперничать по силе с Хан Сяо.


Наемники обалдели от увиденного. Внешность Хан Сяо изменилась — он облачился в белый боевой костюм. Материал, использованный при создании костюма по виду напоминал кости какого-то зверя, он был невероятно твёрд.


Костюм внешне был похож на рыцарские доспехи из кости. Внешний вид костюма также был великолепен. Плечи были вырезаны в виде головы дракона, а грудь и части талии имели обтекаемую форму и очень гибкие суставы, позволяющие быстро передвигаться. Присутствующим показалось, что костюм испускает некую таинственную ауру.


Механический костюм [Дракон Пустоты]


По сравнению с механическими костюмами серии змей, такими как Питон и Амфиптер, которые он сделал ранее, этот механический костюм серии драконов обладал более сильными возможностями. Это было не из-за того, что в нем использовались более передовые технологии, а просто потому, что материал, использованный при его создании был очень редким. Он был сделан из костей Дракона Пустоты, которые он получил на Острове Парящего Дракона. Он был легким, но прочным, и у него была особая аура. В этом механическом костюме не было большого количества оружия; он был сделан специально для рукопашного боя. Его броня была ужасающе крепкой, имея более 30 000 единиц. Кроме того, Кости Дракона Пустоты одарили механический костюм дополнительной способностью.


У Хан Сяо на ожерелье было три шарика, и все они были механическими костюмами. Один был Драконом Пустоты, а два других были запасными Амфиптерами. Был ли Механик силен или нет, зависело от количества его снаряжения и от его Атрибутов. У него было достаточно денег, поэтому он не скупился ни на количестве, ни на качестве.


Увидев его костюм, все оставшиеся наемники разом остановились и горько улыбнулись: — Мы признаем наше поражение.


Разница в силе была слишком велика. Они преодолели все препятствия и, наконец, приблизились, только чтобы узнать, что сам Хан Сяо был намного сильнее всех своих механизмов вместе взятых. Это была заведомо проигрышная битва. Их было около сотни, поэтому изначально они думали, что смогут раздавить Хан Сяо числом, но сейчас им казалось, что они сами оказались в меньшинстве.


Они явно окружили Хан Сяо, но у всех было ощущение, что это Хан Сяо окружил их всех.


Хан Сяо еще не закончил испытывать все свое оружие. У него ещё оставался его козырь: огромная пушка. Он хотел продолжить, но, увидев, что наемники сдались, он разочарованно покачал головой и со вздохом, собрал обратно всю свою технику.


После того, как Хан Сяо, убрал всё своё оружие, Сунилы собрались перед ним. У всех были лишь небольшие ранения. Их глаза сейчас были наполнены уважением и страхом.


Сильных всегда уважают.


Хан Сяо сказал им, что они прошли его испытание, и что их способности удовлетворительны, после чего попрощался с ними, пожелав удачи в миссии.


Хан Сяо снова вернулся в комнату модификации машин и проанализировал результаты боя.


«Судя по сегодняшней битве, моя стратегия практически завершена. Мои требования для следующего продвижения в классе довольно сложны, поэтому я могу застрять на этом уровне в течение какого-то периода. Так что эта комбинация стилей очень важна для меня сейчас, надеюсь, что в текущем виде её можно будет использовать до повышения класса. К тому же, у меня ещё много способов улучшить этот стиль...» 


Он достал оружие, которое он недавно построил, и снова взглянул на их Атрибуты.


Разнообразие артиллерийских орудий и ловушек было очень большим — все они были его личными творениями, которые он получил используя преимущества нескольких чертежей — их характеристики были на 25-40% лучше по сравнению с оружием того же типа.


Он посмотрел на характеристики Дракона Пустоты. Амфиптер был универсальным механическим костюмом, поэтому он не стал делать похожий костюм. Дракон Пустоты был специализирован для рукопашных боев. Поскольку, он был создан из редкого материала, у него имелись очень сильные дополнительные способности.


Дракон Пустоты


Тип: Легкий механический боевой костюм


Класс: фиолетовый


Требования: Уровень 90, класс Механика, Энергия 4000 или более, Выносливость 200 или более.


Броня: 30400/30400


Защита: 375


Она: 1360


Энергия: 9000


Высота: 1,91 м


Вес: 65 кг


Метод управления: низкоуровневый умный чип и нервное соединение (дополнительно +10 Ловкости)


Источник энергии: миниреактор — самозарядный.


Восстановление энергии: 120/мин.


Коэффициент преобразования энергии пользователя: 30:55.


Потребление энергии в режиме ожидания: 25/мин.


Потребление энергии в боевом режиме: 48/мин.


Мощность ядра: 775/1200


Модули:


Внутренний каркас:


Нано-биологическая мышечная ткань TM1.50


Увеличивает скорость передвижений и ловкость тела.


Дополнительные Атрибуты: Сила +57, Ловкость +45.


Мощность: 150.


Мышцы могут быть усилены энергией.


Потребление энергии при усилении: 40/мин.


Эффект: увеличение всех Атрибутов на 33%.


Броня: 


Кость Дракона Пустоты


Броня +28 000


Защита +320


Руки:


Преобразователь вибрации


Создает вибрацию, 11% урона в ближнем бою будет пробивать броню.


Мощность: 50


Запястья:


Усилитель запястья


+10 к Силе


Мощность: 30


Ноги:


Увеличитель давления


+8 к Ловкости


Мощность: 30


Пояс:


Мини-маневренное оборудование


Мощность: 240


Жизнеобеспечение:


Сканер состояния тела, терморегулятор, кислородная фильтрация, гравитационный стабилизатор, устройства быстрого ввода препаратов для оказания первой помощи, гаситель давления...


Мощность: 150


Програмное обеспечение:


Сканер повреждений, аналитическая база данных, прогнозирование траектории, дистанционное управление, боевой помощник, трансформация нейронного сигнала…


Мощность: 110


Вспомогательные:


Электромагнитный импульсный контроллер


Кратковременно увеличивает мощность.


Эффект: Атрибуты +7%


Продолжительность: 15 минут


Потребление энергии: 5 за использование


Мощность: 15


Трубки для хранения и выброса сжатых шариков


Способности:


Усиление


Во время боя распределяет энергию по биологическим мышцам, увеличивая силу.


Эффект: Сила +45, Ловкость +35.


Нерушимый


Кости Пустоты Дракона обладают невероятной прочностью.


Эффект: -20% получаемого физического урона, -18% получаемого магического урона. Когда прочность брони ниже 40%, эффект удваивается. После окончания боя броня самовосстанавливается со скоростью 3% в минуту.


Мистическая сила


Кости Дракона Пустоты обладают мистическими способностями. Атаки будут создавать ударные волны, наносящие 40% урона.


Эффект: +15 к Силе, +11 к Ловкости, + 34 урона в ближнем бою, + 16% скорости атаки.


Потребление энергии: 60 за использование.


Продолжительность: 1 мин.


Перезарядка: 75 с.


Распыление Пустоты


Кости Дракона Пустоты обладают необычайной магией. После его смерти магия пустоты осаждается в его костях. Это оборудование способно преобразовывать энергию в Энергию Пустоты.


Урон: 278-1790


Потребление энергии: 50-300 (контролируемая)


Перезарядка: 0


При повторном использовании в течение следующих 10 секунд потребление энергии увеличится на 30%. Если не использовать в течение 10 секунд, счетчик потребления энергии будет обновлен.


Побочный эффект: это оборудование усиливается энергией Пустоты; эта энергия сильно перегружает тело пользователя. Максимальное Здоровье носителя уменьшается на 3000.


[Взглянувший на этот механический костюм, может почувствовать остатки души Дракона
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Глава 416 - Подведение итогов и следующий этап плана



«Требования к использованию костюма довольно высокие. Обычно, редко у какого Механика 90 уровня бывает 200 очков Выносливости, и даже те, у кого есть, обычно имеют не более 8000 Здоровья. Со штрафом в 3000 единиц, они лишатся чуть ли не половины того, что у них есть. Способности Псиоников легко могут проникать сквозь броню, так что они станут для них лёгкой мишенью. Но в моем случае, это лишь пятая часть моего Здоровья, на меня это особо не повлияет. 3000 Здоровья в обмен на 30000 брони того стоят».


Хан Сяо кивнул.


Дракон Пустоты был самым сильным костюмом, который он мог построить на данный момент. На его создание он израсходовал практически все кости, поэтому на данный момент он не мог себе позволить второй такой костюм. Будь то прочность или сила атаки, костюм был на высшем уровне по всем параметрам. Двумя основными дополнительными способностями были [Нерушимый] и [Распыление Пустоты]. Первая увеличивала срок службы костюма, наделяя его свойством к самовосстановлению, в то время как вторая позволяла пользователю использовать остатки магии в костях дракона для нанесения очень большого урона. Хотя Хан Сяо был Механиком, из-за уникальности материала, созданный им костюм Дракона Пустоты можно было бы считать полумагическим и полумеханическим оборудованием.


Есть довольно много способов построить самовосстанавливающееся оборудование с помощью механических методов, к примеру используя нанороботов, для создания которых требовались высококлассные знания энергетической ветви [Наноэнергетика], или с помощью сплава с памятью формы, которая требовала высококлассные знания ветви вооружения [Технология высококлассных материалов].


К слову о магии...


Глаза Хан Сяо засияли. Он вызвал трех братьев Волга. Все трое имели схожую внешность, и их было сложно различить. Обычно за троих всегда говорил старший брат.


— Кэп, вы что-то хотели от нас?


— Какие заклинания вы, ребята, знаете? — Хан Сяо посмотрел на старшего брата.


— Я специализируюсь на водных заклинаниях, — начал старший Волга. — Средний хорошо владеет заклинаниями манипуляции формой и усиления ауры. Младший — Псионик. На самом деле, когда мы втроем были моложе, мы подали заявку в Академию Магии Фила, тогда только младший не смог пройти. Я до сих пор помню, что сказал ему проверяющий: — Забудь о магии, твой способности не годятся для этого. Для тебя занятие магией, это всё равно что пытаться покорить Гору Варисель; тебе не достичь вершины. Не слышали о Горе Варисель? Это высочайшая гора нашей планеты...


Старший брат был страшно болтлив, и его практически невозможно было заткнуть. Он отошёл от темы в мгновение ока. Пока Хан Сяо стоял ошеломленный, старший уже начал рассказывать, как умер их первый питомец в детстве.


— Стоп… — Хан Сяо поспешно остановил старшего брата Волгу и прокашлявшись, сказал: — Я позвал вас сюда, не для того, чтобы выслушивать твой трёп, мне нужно, чтобы вы зачаровали кое-какое снаряжение.


Сказав это, он указал на оружие, разложенное на столе.


Все трое согласно кивнули, но их лица скривились, когда они повернулись в сторону, куда указывал Хан Сяо.


«Так много всего... Объем работы очень большой».


— Я написал конкретные требования на бумаге, и оставил на столе. Можете делать не спеша, когда у вас не будет миссий. — Хан Сяо махнул рукой и ушел широкими шагами, оставив братьев одних.


Младший брат самый счастливый на данный момент из всей троицы. Он не был магом, так что задание Хан Сяо не имеет к нему никакого отношения. Он с улыбкой на лице посмотрел на своих старших братьев и также покинул комнату, насвистывая под нос. Старшие, увидев эту картину загорелись желанием запустить в него волшебным лучом.


Теоретически, большинство неодушевленных предметов могут быть зачарованы, включая, конечно, различные механизмы. Наложение чар также было специализацией, которую игроки класса Мага брали по умолчанию. В его прошлой жизни большинство Магов оказывало услуги по зачарованию, чтобы заработать дополнительные деньги. Водные заклинания могут снизить физический урон, а манипуляция формы обычно увеличивало наносимый урон.


Навыки Хан Сяо по улучшению оружия с помощью механических методов уже были на пределе, и он искал новые способы улучшения. Поскольку в его команде были маги, он мог бы в полной мере воспользоваться ими.


«Сейчас я на 95 уровне, в шаге от сотого. Однако я застрял из-за требовании по продвижению в классе, для которых необходимо изучение двух высококлассных знаний… Эх, я еще даже не закончил изучать продвинутые знания…»


Хан Сяо разочарованно покачал головой. Его основной класс достиг пятого этапа, что в общей сложности составляло 65 уровней. Это уже было далеко за пределами Версии 2.0, и следующее продвижение класса для игроков станет возможным лишь в Версии 3.0, когда они смогут получить в свои руки высококлассные знания, Даже в Версии 3.0 стоимость обучения высококлассным знаниям будет нереально высокой. Их можно будет лишь обменять в магазинах фракций, и игрокам придется потратить уйму времени на то, чтобы заработать достаточно денег и репутации.


Требование по продвижению в классе которое ему выдали, было довольно трудным. Одни только продвинутые знания стоили ему многих усилий, получение высококлассных знаний будет еще труднее. В региональном обменном центре галактики Гартон было только одно высококлассное знание на продажу, и то оно было довольно незначительным. Несмотря на это, его цена была в сто раз дороже передовых знаний. На его счету было около ста тысяч эна, но он всё ещё был очень далёк от цели.


Перед ним стояло два препятствия. Первое — деньги, а второе — связи. Для преодоления первого нужно было время и усилие, но чтобы преодолеть второе препятствие придётся связаться с различными организациями и установить с ними хорошие отношения, чтобы найти продавца. Редко какой Механик готов поделиться своими знаниями. Поэтому Хан Сяо чувствовал, что не сможет продвинуться в классе за короткое время, даже с поддержкой Парящего Дракона.


«Когда я достигну 100 уровня, появятся новые требования для дальнейшего повышения. С тем же успехом я мог бы сначала найти новый подкласс, чтобы повысить уровень до 100 и взглянуть, какое требования к продвижению будет там. Если требования совпадут, я смогу завершить оба за раз».


«Бусинка с секретным сообщением запустила три большие миссии, связанные с Годорой и Темной Звездой. Мне нужно тщательно распланировать свои ходы. Лучше не предпринимать никаких действий до следующей версии... Ах да, с учётом скрытой миссии, связанной с Арошией, у меня получается четыре миссии высокой сложности».


Арошия очень загадочный персонаж. Она стала Эспером, приобретя способность превращаться в энергетическую форму жизни, и это пробудило её любопытство к новым знаниям. Хан Сяо поручил Херлоусу помочь ей научиться управлять своей энергией, и иногда сам давал ей некоторые наставления. Арошия была очень талантлива и училась очень быстро. Её потенциал был необычайно высок, она очень быстро училась и становилась с каждым днем все сильнее. По оценкам Хан Сяо, она официально достигнет С класса в течение месяца.


Он открыл форумы и как обычно просмотрел прогресс игроков. Он увидел, что один из игроков его Группы Наемников Блэкстар выложил свой опыт прохождения подземелья 90 уровня и описал его сложность. Это был первый раз, когда другие игроки видели подземелье, превышающее предел текущего уровня. Эта публикация вызвала очень бурные обсуждения.


Хан Сяо просмотрел видеообзор, и узнал, что находится внутри подземелья. Он прикинул несколько вариантов, и заключил, что игроки 60 уровня должны иметь шанс пройти это подземелье с очень низкой оценкой.


«БанХитДог выпустил новое видео?» 


Хан Сяо заметил новое видео БанХитДога: Четвертый эпизод серии "Блэкстар", и был приятно удивлён.


Он решил открыть видео и просмотреть.


Этот эпизод продолжился с последнего эпизода, второй половины инцидента с Сильверами. Далее было показано их отбытие с Острова Парящего Дракона, встреча с работодателями и получение наград, атака Темной Звезды с дальнейшим преследованием их по всей планете, и в конце, появления Императора-Дракона. БанХитДог всё ещё не прошёл подземелье [Война: Сила Императора-Дракона] до конца; в конце концов он сдался и нарисовал дальнейшие сцены сам. Поэтому в конце было показано слайд-шоу с детскими рисунками. В сочетании с богатым и эмоциональным описанием БанХитДога, это выглядело так, будто продавец пытается продать кусок хлеба, настаивая на том, что это сокровище.


— … Экипаж авианосца Темной Звезды понял, что ситуация очень и очень плохая. Капитан корабля громко закричал: — Отступаем, срочно!, после чего все корабли начали поспешно разворачиваться. Эймс уставилась на авианосец корабля, и крикнула: — Эй! Стоять! После чего, активировав свою способность схватила целый Остров Парящего Дракона, будто, это был обычный мячик, и запустила им в сторону авианосца! Даже небеса задрожали, когда произошло столкновение двух гигантских объектов, после чего, авианосец упад на поверхность планеты...


Рассказ БанХитДога был полон драматизма. Он рассказывал так эмоционально, будто принимал участие в битве века. Однако изображение было очень скудным. Там был нарисован черный человечек, бросающий золотой шар, от которого шла пунктирная линия, показывая траекторию его движения. На следующем слайде мяч попал в большой черный объект, который судя по рассказу и должен был быть авианосцем Темной Звезды. Рядом с изображением была сноска со словом "ВЗРЫВ!", жирным и красным шрифтом.


Этот парень действительно гений...


Рот Хан Сяо скривился. Как и ожидалось, с началом этой сцены посыпался шквал комментариев, издевательского характера.


К счастью, после двух минут позора, последовала нормальная запись. Видео закончилось, в момент, когда игроки вернулись в Хаб Джуберли. Игроки владели лишь поверхностной информацией, и не знали о конфликте между Темной Звездой и Хан Сяо.


Помимо "картин", подчеркивающих мощь Императора-Дракона, внимание зрителей привлек новый офицер группы наемников Блэкстар — Арошия. На её фоне братья Волга померкли и были полностью проигнорированы. Началось новое безумие. Арошиия оказалась даже красивее Эймс, её красота была почти идеальной. Хотя она не обладала силой, мощью, темпераментом и другими бонусами, которыми могла похвастаться хвасталась Эймс, у нее было свое очарование. Её амнезия вызывала у многих жалость и придавала её образу некую таинственность, и что самое важное... У неё были груди! Очень большие груди!


Вспыхнули жаркие споры между любителями плоскогрудых и большегрудых!


— Император-Дракон конечно очень сильная и безусловно красивая. У неё длинные ноги, но… она плоская!


— Какой бы красивой ни была девушка, без грудей она никто. Прошу меня простить, но моё сердце теперь принадлежит другой.


— Не хотелось говорить, но вы, люди, действительно ужасны. Вы не можете думать ни о чём другом, кроме сисек. Что хорошего в больших сиськах?


— Красота в объемах!


Игроки разделились на два фронта, одним нравилась властная Эймс, а другим — большегрудая Арошия. Хан Сяо довольно улыбнулся. Чем больше они будут спорить, тем популярнее будет тема. Так как он являлся мужчиной, он не окажется в центре шторма.


Закрыв форумы, Хан Сяо начал думать о следующем шаге плана.


«Я пережил немало крупных событий и был втянут в сражения более высокого уровня, попав в поле зрения Темной Звезды. Сейчас будет лучше оставаться в тени некоторое время, выполняя обычные миссии и стабилизируя свое положение. В то же время я смогу накопить немного денег».


Он испытал довольно много трудностей, в попытках приобрести технологию сжатия, поэтому он решил временно не рисковать. Он сделал себе имя, улучшил свои способности, а также обзавелся связями. Его партнеры предоставляли много полезных миссий, поэтому он решил завершить эти миссии одну за другой. Не нужно было спешить.


Кроме того, игроки сыграли огромную роль в его росте. Это была лишь Версия 1.0, поэтому возможности игроков были очень ограничены. Когда в следующей версии игроки снова повысят уровни, польза, которую он сможет получить от игроков, многократно возрастет.


Хан Сяо вышел из комнаты модификации и позвал всех игроков.


— Блэкстар, когда мы начнём следующую миссию? — спросил Бешеный Меч.


Игроки то и дело проходили подземелья, поэтому успели заскучать. Их лица были полны ожидания.


— Собирайтесь, выдвигаемся сегодня.


По пути Хан Сяо принял запросы на сотрудничество от своих партнеров. Миссии были несложными, но награды были довольно привлекательными. Он собирался выполнять такого рода миссии до начала следующей версии, чтобы заработать немного денег и укрепить свои позиции.


После такого грандиозного события им нужно было отдохнуть некоторое время.


Игроки немедленно оживились. Они быстренько собрались и выстроились перед Хан Сяо.


Хан Сяо кивнул и обернувшись, покинул комнату. Игроки последовали за ним.


— Вперёд!


...


Хан Сяо определился с планом — принимать запросы от партнеров один за другим. Они были активны в различных звездных зонах Расколотого Звездного Кольца.


После того как история с Императором-Драконом подзабылась, положение и имя Группы Наемников Блэкстар постепенно стабилизировалось. Их резюме постепенно становилось богаче.


Группа Наемников Блэкстар принимала одну миссию за другой. Так пролетели девять месяцев.
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Глава 417 - Девять месяцев спустя. Планета Рассвет



В руинах древнего города Южной территории планеты Рассвет собрался союз разных племен.


Три тысячи Рыцарей Синего Щита Королевства Вэйна, пять тысяч Диких Берсеркеров Племени Воинственных Варваров, одна тысяча Бомбардировщиков-Алхимиков Племени Земли, пятьсот Всадников Зверей Племени Детей Голоса и совместная армия Южного Города и Княжества, В общей сложности пятнадцать тысяч человек разбили лагерь на зеленом поле возле руин древнего города, их флаги развевались на ветру.


В небе не было ни одного облака. Солнце, висящее высоко в небе, выглядело крошечным, так как находилось очень далеко от планеты, из-за этого создавалось впечатление, что уже настали сумерки.


В палатке императора проходила встреча командиров различных армий и в данный момент там велась жаркая дискуссия. Мужчина с синей кожей молча наблюдал за всеми, пока велись споры. Это был капитан Рыцарей Синего Щита, Рэкс, герой войны Королевства Вэйн. Человек, прошедший весь путь от простого гражданского, до главнокомандующего королевской гвардии самого большого королевства планеты Рассвет.


Его подвиги высоко ценились всеми жителями планеты. Когда остальные почти закончили спор, Рэкс наконец заговорил. Командиры других племен очень уважали его, поэтому прекратив все разговоры, повернулись к нему.


— Резар и его последователи в настоящее время прячутся под руинами, готовясь к церемонии по загрязнению Воды Происхождения. У нас с вами около двух с половиной часов. В руинах спрятаны около восьмисот Кукольных Колоссов высокого уровня, на создание которых Моджо потратил двадцать лет. Он установил сложные магические массивы, поэтому путь к алтарю церемонии откроется только после уничтожения всех этих кукол.


— Это значит, что мы должны прорваться сквозь них в кратчайший срок, найти их укрытие и прервать церемонию. Если нет, Вода Происхождения более половины Южных земель потеряет свои жизненные свойства, что повлечёт за собой смерти сотни тысяч существ!


Один из командиров грустно вздохнул. — Мы получили доклад разведчиков — каждая кукла Моджо имеет размер семь метров. Их тела чрезвычайно твердые и на них наложены благословения. Даже наши мечи Ристали легко ломаются при попадании по ним и только оставляют белые царапины…


— Эта информация стоила жизни шести элитных солдат. Также в секте Резара более сотни Загрязнителей, которые могут подвергнуть коррозии наше оружие и разложению наши тела. Никто из элитных воинов не может выдержать заклинание коррозии. Ситуация слишком жесткая.


— Это дело касается чистоты Воды Происхождения и жизни сотен тысяч людей; мы не имеем права на провал, — сказал Рэкс глубоким голосом. — Маги Королевства Трибуны связались с Небожителями. Они наняли сильных воинов, которые помогут нам в бою… 


После этих слов Рэкс посмотрел в угол палатки. Там сидел человек в красном боевом костюме, совершенно не похожий на остальных, одетых в кольчугу. Он встал и представился: — Я капитан группы наемников Красного Рога, Линь Ге. Ваша раса заплатила денежное вознаграждение, поэтому мы постараемся помочь вам в пределах наших возможностей.


— Капитан Линь Ге, вы уверены? — Спросил Рэкс.


Линь Ге покачал головой и горько улыбнулся: — Честно говоря, ситуация оказалась намного хуже, чем информация, которую мы получили, когда принимали предложенную миссию. Наша сила ограничена, и мы не способны выполнить миссию подобного уровня. Мы уже сообщили подробности работодателю, и вторая группа подкреплений уже в пути. Если нам повезет, они прибудут сюда в течение двух часов.


Услышав это, Рэкс нахмурился: — В таком случае, у нас почти не останется времени. Вы уверены в силе прибывающих? 


— Не волнуйтесь, группа наемников которая сейчас к нам направляется намного сильнее нас. Как только они прибудут, эта проблема решится в мгновение ока. Так уж получилось, что в данный момент они базируются в этой звездной системе. Если бы не это, они бы даже не удосужились браться за этот мелкий инцидент.


— Надеюсь, что так…


Рэкс волновался, но Линь Ге был уверен.


Планета Рассвет находится в Созвездии Гартон на территории Годоры. Орбита планеты расположена очень далеко от звезды, поэтому даже днем тут стоит полумрак, как будто только только рассветает, отсюда и её название. У планеты нету луны, поэтому ночью наступает кромешная тьма. Здесь нет разницы во временах года; холодно каждый день.


Теоретически, на планете не должно было быть признаков жизнедеятельности. Она обязана своей жизнью реке, протекающей по поверхности и под землей. Природная вода планеты Рассвет содержала магическую энергию. Она противостояла холоду и благодаря этому на планете зародилась жизнь. Жители планеты Рассвет назвали ее Водой Происхождения. Вода Происхождения является самым важным ресурсом на всей планете.


История зарождения цивилизаций планеты целиком и полностью связана с Водой Происхождения. Изменения и войны между народами на протяжении всей истории происходили главным образом из-за неё. Длительное потребление Воды Происхождения дало жителям крепкое телосложение. Основными жителями планеты являются люди со светло-голубой кожей — Вэйнерианцы. Сильнейшей цивилизацией является страна с древнейшими корнями — Королевство Вэйна.


Вода Происхождения предопределила путь развития жителей планеты, сделав её магической — технологическое развитие было медленным, и было сосредоточено на индивидуальных способностях. Социальный строй обладал очевидными характеристиками магических цивилизаций: те, кто умели контролировать магию занимали более высокие позиции в обществе.


Хотя она являлась посредственной цивилизацией, поскольку её развитие было сосредоточено на магии, точно так же, как Годора, она с ними хорошо контактировала. Достигнув определенного уровня силы, она смогла заручится их помощью, и нанимать наемников. На планете их называли Небожителями. На протяжении всей истории их посещали сотни Небожителей. Некоторые исчезали навсегда, другие возвращались время от времени, были и те, кто оставлял коммуникаторы. Один из таких коммуникаторов являлся священной реликвией Магов Королевства Трибуны, и использовался для связи с Небожителями.


Не так давно в Королевстве Вэйна был обнаружен заговор пресловутого Мага Загрязнения Резара. Он хотел использовать какую-то магическую церемонию, чтобы сменить течение реки, пересекающей более чем половину территории Южных Земель, обеспечив себя неимоверным количеством магической силы. Вода Происхождения никогда не иссякала. Даже если она использовалась, то всегда восстанавливалась через естественные циклы.


Но эта церемония уничтожит всю магию Воды Происхождения в определенной области, и ей понадобится более сотни лет, чтобы восстановиться. Из-за этого плотность магии Воды Происхождения всей планеты уменьшится, что приведет к снижению температуры на планете.


Даже если Вода Происхождения продолжит циркулировать, для восстановления потребуется время. Эта область потеряет свою защиту и покроется льдом за месяц, превратившись в место смерти, в результате чего сотни тысяч людей потеряют свои дома или даже погибнут.


В "Древнюю Эпоху" тысячи лет назад кто-то уже проводил подобную церемонию, и она стала появления причиной Северной Пустоши, которая еще не оправилась. Тогда все племена сформировали альянс и смогли убить преступника после трагической войны. Информация об этой церемонии была уничтожена в то время, но спустя тысячу лет она вновь появилась.


Поэтому, Королевство Вэйна объявила чрезвычайное положение, связалась с другими народами и сформировала альянс, направляясь прямо к месту, где Резар проводил церемонию, чтобы предотвратить повторение прошлого. Кроме того, почва Южных Земель была очень плодородной. Если это место будет заморожено, производство продуктов питания в значительной степени уменьшится. Среди выживших начнётся голод, что приведёт к ещё большему количеству жертв.


Группа наемников Красного Рога Линь Ге приняла миссию планеты Рассвет и прибыла сюда несколько дней назад, чтобы решить проблему. Однако количество кукол Моджо превзошло их ожидания, поэтому у них не было другого выбора, кроме как запросить подкрепление. К их удивлению, неожиданно сильная группа наемников выразила готовность помочь.


Эта была хорошо известная группа наемников с богатым опытом. При обычных обстоятельствах группа наемников Красного Рога не имела бы никакой возможности связаться с ними. Линь Ге был очень рад этому — с их помощью, справиться с этой миссией будет проще пареной репы.


Времени оставалось мало. Рэкс не мог больше ждать и отдал приказ — альянс начал наступление.


*Бум!*


Марш людей и топот копыт образовали какофонию звуков. Армия устремилась вперед, быстро подбегая к руинам древнего города. Темно-зеленые магические колоссы внутри руин были видны даже издалека. Колоссы имели по четыре руки, которыми они держали огромные топоры, от коих исходило магическое сияние. Их кожа казалась одновременно и каменной, и металлической. Одного взгляда хватало, чтобы понять насколько тяжело будет пробить такое тело.


— Рыцари Синего Щита, в бой! 


Рэкс опустил забрало и поджал бока своего зверя. Рыцари Королевства Вэйн ездили на Равонингах; у них была голова змеи и тело лошади. Равонинг Рэкса бросился вперед. Три тысячи Рыцарей Синего Щита последовали за ним. Рыцари бесстрашно столкнулись с колоссами, в три раза превышающими их собственный рост.


Магические Колоссы контролировались со стороны. Они быстро сформировали строй и столкнулись с атакующими рыцарями!


*Бах бах бах!*


Люди падали, а звери переворачивались. Сцена быстро стала очень хаотичной. Другие племена также присоединились к битве. Лезвия и когти врезались в тела колоссов создавая искры!


Варвары и рыцари действовали вместе, но Волшебным Колоссам всё было нипочём, с каждым взмахом топора они ломали кости и отрубали конечности воинов. Поле битвы наполнилось криками агонии. Как будто и этого было мало, Загрязнители спрятавшиеся за колоссами накладывали на них разъедающие заклинания.


Массив заклинаний можно было открыть только уничтожив всех Магических Колоссов. Альянсу приходилось платить цену от тринадцати до восемнадцати элитных воинов, чтобы уничтожить только одного Магического Колосса. Несмотря на то, что группа наемников Красного Рога помогала со своим огнестрельным оружием и способностями, они не были в состоянии быстро избавиться от Колоссов.


Волшебных Колоссов оказалось больше восьмисот. Это было похоже на стену отчаяния.


Кровь медленно орошала зеленые поля.


— Продолжайте атаковать, не останавливайтесь!


Рыцари во главе с Рэксом уже потеряли четвертую часть своего состава. В то же время они также уничтожили больше всех Магических Колоссов. Лицо Рэкса было наполнено решимостью, отбежав на расстояние, он снова ринулся вперёд.


Его копье вонзилось в ногу Магического Колосса и собравшаяся магия на кончике копья взорвалась, разрушив небольшую часть тела Магического Колосса. Один Магический Колосс мог уничтожить сотни обычных солдат. Рыцари Синего Щита были элитными воинами Королевства Вэйна, поэтому каждый из них имел магические способности. Они были намного сильнее обычных людей.


...


В то же время перед огромным алтарем странной формы в пространстве под руинами древнего города бесчисленное количество верующих в черном тихо молилось, посылая магию в магический массив на алтаре.


В центре алтаря находился старый вэйнерианец в великолепном ярко-красном одеянии — Резар. В воздухе рядом с ним парило зеркало в золотой оправе. Он обладал способностью [Ясновидение], и в зеркале отображалась битва на поверхности с высоты птичьего полета.


— Эти дураки, как и ожидалось, попались на вашу уловку. Используя Колоссы, мы сможем убить достаточно людей, чтобы пролить их кровь. С помощью массива, спрятанного под полем битвы, вся эта кровь напрямую поступает к алтарю. Как только мы наберём достаточное количество крови, можно будет начать церемонию. Хе-хе-хе, ваша идея связать магический массив с Колоссами действительно блестящая, мы не оставили им иного выбора, кроме как сражаться с ними в лоб, — сказал лестным тоном старший верующий под алтарем.


Резар кивнул и холодно спросил: — Сколько еще крови нужно?


— Если сражение продолжится в том же духе, мы накопим требуемое количество крови через час. Вы станете повелителем магии, самым сильным Магом в истории! — ответил старший верующий с фанатичным лицом.


«Сильнейший…» — Резар с жалостью посмотрел на него. Он покачал головой и пробормотал: — «Двадцать лет подготовки, я наконец близок к успеху. Я застрял на этом этапе на протяжении многих лет, и это предел моего таланта. Как только я перешагну этот предел, я смогу отправиться в высший мир…»


...


Битва на поверхности длилась почти час. Чтобы выиграть время, армия почти полностью отказалась от обороны и безумно атаковала. Половина Магических Колоссов была уничтожена, и все Загрязнители мертвы. Однако воины также понесли большие потери. Кровь текла рекой. Все были истощены. Потери росли с очень большой скоростью.


— Держитесь. С текущей скоростью, мы можем успеть остановить церемонию! — Рэкс громко кричал, чтобы поднять боевой дух.


Вдруг он почувствовал озноб над головой. Магический Колосс оказался рядом с ним и ударил своим огромным топором.


*БУМ!*


Рэкс поспешно бросился вперед. Равонинг под ним был разрублен пополам, и топор вонзился в землю. Из разрубленных частей зверя хлестала кровь и вываливались внутренности. Если бы он не успел увернуться, он был бы похоронен вместе со своим зверем.


Но на передышку не было времени. Колосс уже шел к нему, снова замахнувшись топором. Над головой Рэкса нависла тень.


Рекс внезапно почувствовал боль в ногах, от предыдущего падения. Он пытался встать изо всех сил.


Внезапно тень под его ногами расширилась, сопровождаясь громким звуком.


*Взрыв!*


Прямо рядом с Рэксом в землю рухнул челнок, и его отбросило ударной волной.


*Донг! Донг!*


Все больше и больше челноков падали с неба на поле битвы.


*Фшууухх!*


Двери всех челноков открылись, и из них начали выходить воины в тяжелой металлической броне. Лидером был человек в черной ветровке, со множеством сферических украшений. Он с любопытством озирался по сторонам.


«Это и есть то подкрепление, о котором говорил Линь Ге?» — Несмотря на то, что Рэкс был очень рациональным человеком, он не мог скрыть своего удивления.


В это время Магический Колосс атаковал этого человека, со всей силой взмахнув топором. Рэкс подсознательно хотел крикнуть, чтобы предупредить о надвигающейся угрозе, но от дальнейшей сцены, слова застряли в его горле.


Этот человек поднял руку и легко схватил топор, удара которого было более чем достаточно, чтобы разрубить Равонинга пополам. От силы удара его запястье немного сдавилось. Он поднял брови и сказал: — Ха, как страстно эта планета приветствует своих гостей… Мы пришли вовремя. Хватит стоять, время работать.


Линь Ге, который был посреди боя, облегченно вздохнул.


«Они наконец-то здесь, Группа Наемников Блэкстар».
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Глава 418 - Недосягаемое всегда желанно (часть 1)



*Ту ту ту ту!*


Профессиональные игроки, приземлившиеся на десантных челноках, подняли свои бронебойные крупнокалиберные орудия и открыли огонь по темно-зеленым Магическим Колоссам вокруг. На телах Колоссов вспыхивали взрывы и искры. Под штормом снарядов из железа эти Магические Колоссы, которые могли столкнуться с атакой рыцарей в лоб, теперь непрерывно дрожали и отступали, не в силах продвинуться ни на шаг, поскольку начали буквально рассыпаться на глазах.


За девять месяцев игроки прошли сотни боевых миссий. У них был очень богатый опыт столкновения с такими волшебными боевыми куклами. Хотя их численность была намного меньше, чем у армии, они очень быстро взяли под контроль поле битвы.


Херлоус достал свой клинок и начал размахивать им, с каждым взмахом отрубая конечности Колосса. Арошия и братья Волга стояли рядом с Хан Сяо, не предпринимая никаких действий.


Хан Сяо молча наблюдал за полем битвы, стоя на месте. Он не собирался атаковать; Херлоуса и этих игроков было более чем достаточно для борьбы с врагами. Возможности его подчиненных были на должном уровне, поэтому ему можно было расслабиться.


Проще говоря, на планете появился злодей, возжелавший устроить геноцид, и его пригласили разобраться с этим. Сотни подобных инцидентов происходили каждый день в Расколотом Звездном Кольце. Мотивы злодеев также были очень разнообразными. Они испытали это много раз, поэтому привыкли к этому и были знакомы с процессом — приземлиться в десантных челноках, а затем зачистить поле битвы. Хан Сяо даже не нужно было командовать.


Он гордился успехами своей команды!


Прошло девять месяцев, и он осознанно не добавлял новых членов в группу, оставляя прежний состав. Но их резюме неуклонно росло, и они сделали себе хорошее имя. Выполняя совместные миссии с тремя большими армиями и другими крупными группами наемников, они не только справлялись с лёгкими миссиями, они надёжно решали более ответственные и опасные задачи. В кратчайшие сроки они создали себе образ надежного партнера.


Изначально крупные группы наемников предлагали им сотрудничество, только чтобы улучшить отношения с Островом Парящего Дракона. Но постепенно они начали признавать и уважать способности Блэкстара. Когда они нуждались в подкреплении выполняя миссию в созвездие Колтона, почти всегда их первым выбором был Хан Сяо.


Когда рейтинг доверия группы наемников достигает определенного уровня, они получают дополнительные привилегии. Так, Блэкстар была внесена в список групп с хорошим рейтингом доверия и поэтому получила эксклюзивное предложение по помощи в чрезвычайной ситуации в зоне их действий. Вот как они оказались на планете Рассвет.


На самом деле, его группа завершила миссию по охране в этой области два дня назад. Как обычно, они должны были отправиться в Хаб Джуберли и отдохнуть. Однако он увидел, что запрос пришел с планеты Рассвет, поэтому он решил отменить пир и прийти к ним на помощь. Эта планета была одной из целей миссии Мутационная катастрофа, которая еще находилась в заморозке. Поэтому, он пришел посмотреть обстановку на планете.


Уровень развития планеты Рассвет — низкий магический, она еще не достигла стадии индустриализации магии. Жители планеты все ещё сосредоточены на индивидуальных способностях. Хотя у них есть записи о жителях, ставших Небожителями и отправившихся в Годору, знания их общества о галактике очень ограничены, даже более ограничены, чем у планеты Аквамарин…


Каждая цивилизация по своему называла вселенную. Планета Рассвет называла её "высшим миром", показывая тем самым что она была более ориентирована на индивидуальные способности. Кроме того, большинство людей не знали ничего о галактике. Они знали только, что это был мир более высокого уровня. Одной из причин этому был то, что король держал всю информацию в тайне от простого народа.


Темная Звезда спрятала источник мутации и на этой планете. Теперь, когда прошло девять месяцев, и Версия 1.0 уже близится к концу, пришло время посетить другие планеты, где в Версии 2.0 произойдет Мутационная катастрофа, чтобы быть мысленно подготовленным.


— Блэкстар, наслышан о тебе.


Линь Ге подошел и поприветствовал Хан Сяо почтительным тоном. Поскольку в битву вступили члены Блэкстар, его совсем не беспокоила ситуация. И по этой причине, он решил воспользоваться возможностью и сблизиться с Хан Сяо.


— Привет. — Хан Сяо пожал ему руку.


Линь Ге был немного польщён. Он думал, что наемники высокого ранга будут высокомерными и никак не ожидал, что Хан Сяо проявит такое дружелюбие.


Пока они вдвоем болтали, Рэкс который лежал на земле, наконец набрался сил и смог встать на ноги. Он поднял свой щит и копье, отдышался и снова вступил в бой. У него не было времени общаться с подкреплением. Его армия немного передохнула, поэтому он решил объединиться с игроками.


Магические Колоссы уничтожались один за другим. С помощью игроков битва закончилась очень быстро. Остальные солдаты поспешно перевязали свои раны и восстановили свою физическую силу так быстро, как могли.


Рэкс подошёл к Хан Сяо и Линь Ге. Он был очень радостным, но тем не менее не стал разбрасываться лестными словами. — Теперь, когда Магические Колоссы уничтожены, мы сможем открыть дверь, запечатанную магическим массивом. Секта Резара собралась внутри. Так что впереди ещё больше врагов. Мы не можем терять время впустую, пожалуйста, помогите нам атаковать их логово.


Рэкс заметил как уважительно разговаривает Линь Ге с Хан Сяо в перерывах между битвами, и сделал вывод, что человек, пришедший на подмогу был кем-то очень важным. Поэтому в его тоне было уважение и тревога. Гости из высшего мира всегда были загадочными в его глазах.


Он невольно бросал взгляд на десантные челноки, пытаясь представить, как эти люди из высшего мира приземлились находясь внутри этих вещей. Он задавался вопросом, каков принцип действия этих вещей.


— Хорошо, давайте закончим болтовню и посмотрим, что там внутри. — Хан Сяо кивнул и согласился, так как это был запрос от работодателя.


После того, как армия альянса немного отдохнуда и перегруппировалась, воины разбежались, чтобы найти дверь. На поиски входа в подземный алтарь ушло не так уж много времени.


Это был заброшенный подземный город, отстроенный заново Резаром в секретной цитадели и использовавшийся много лет. Войдя внутрь, они пошли по коридору вниз. Подземный город был невелик, тоннель был узким. У Рэкса было много людей в подчинении, поэтому у них не было выбора, кроме как оставить некоторых на поверхности.


Хан Сяо с остальными последовали за ним и оторвались от армии. Это была очень серьезная ситуация в глазах Рэкса, но для него всё обстояло очень просто. Найти босса и убить, конец.


...


В подземном алтаре в самой глубокой части подземного города на магическом зеркале появилась сцена входа армии. Лица сотен верующих мгновенно изменились.


— Чёрт, почему небожители отправили так много сильных воинов? Наш план разрушен. Магические Колоссы не смогли убить достаточное количество людей; крови недостаточно, чтобы активировать алтарь! Всё кончено!


Старший верующий начал паниковать. Резар тоже потерял самообладание. Его лицо стало очень серьезным. Он уставился на Хан Сяо и остальных в зеркале, и в его глазах появилось чувство зависти и ревности.


«Все эти люди пришли из высшего мира...»


«Скоро, очень скоро».


«Я тоже стану Небожителем».


Резар всегда испытывал отвращение к людям запертым на планете, как в клетке. Верующие считали, что Резар осуществлял свой план, чтобы стать сильнейшим Магом. Он же сам высмеивал эту идею. — «Эти глупцы не знают просторов Вселенной, и они слишком узко мыслят».


«Жалкие!» 


Возможно, в глазах жителей галактики, во вселенной не было ничего необычного, но для людей, которые могли лишь смотреть со дна колодца, мечтая когда-нибудь выбраться наружу, возможность оказаться в космосе была исключительно привлекательной. Кроме того, он знал, что во Вселенной существуют другие цивилизации и расы. Его любопытство и стремление к знаниям были как пламя в его сердце, которое он не мог подавить.


Это была тяга к знанию разумных видов, желающих продвинуться вперед, желающих ступить на вершину горы и полюбоваться прекрасным видом. Недосягаемое всегда желанно.


Резар грезил лишь о высшем мире. Он был готов ради этого пожертвовать всем и не заботился о последствиях своего поступка. Однако внезапно прибывшие наемники испортили план, на подготовку которого он потратил так много сил.


Если бы не эти люди, он бы определённо достиг успеха.


В его глазах появилась тревога и гнев.


— Наставник, что нам делать, — с тревогой спросил старший верующий.


Резар посмотрел на паникующих верующих. Это была секта, которую он создавал десятки лет. Внезапно он стал похож на дикого зверя. — Одолжите мне свою плоть…


Из его волшебного посоха внезапно вспыхнул ярко-красный свет. Столбы вокруг алтаря засияли кроваво-красным. На полу возник сложный магический массив. Все верующие внезапно затихли. Их глаза внезапно распухли, а лица стали сине-черными, как будто они задыхались. Они схватились за горло, но их тела вышли из-под контроля. Они падали на землю один за другим, отчаянно сопротивляясь, извиваясь в бесчисленных странных позах.


Лицо старшего верующего было наполнено мукой; его глаза были полны неверия. Он пополз вверх к алтарю, пытаясь бороться. Дрожащей рукой, он хотел схватить Резара, но прежде чем он смог это сделать, его глаза вспыхнули. Кровь хлынула на пол, превратившись в длинную тонкую полоску крови, похожую на красного дождевого червя, ползущего прямо к алтарю.


Сотни верующих погибли моментально. Кровь в их телах была выкачана магией. Они превратились в иссохшие трупы с открытыми ртами и осунувшимися лицами. Алтарь, с другой стороны, впитав достаточно крови, стал гладким, как серый нефрит.


Перед алтарем царила тишина.


Наконец-то собрано достаточно крови.


*БУМ!*


Церемония началась.


Появился огромный магический массив, пахнущий кровью.


За алтарем была жила Воды Происхождения. Подземная река, которая медленно текла, внезапно начала кипеть, и крошечные пятна света появились на поверхности воды как светлячки. Это была вся видимая магическая сила. Светлые пятна внезапно объединились в несколько ярких драконов, которые поглощались Резаром через кожу на лице.


Рэкс наконец прибыл с войсками пять минут спустя. Они увидели алтарь и высохшие трупы разбросанные по полу перед алтарем. Когда Рэкс увидел, как Резар впитывает магию из Воды Происхождения, он начал торопиться.


— Черт, церемония началась! Мы должны немедленно остановить его! — Когда Рэкс уже готовился отдать приказ своим войскам атаковать, вокруг алтаря раздался волшебный звук.


Оборонительные решетки появились на стенах одна за другой. Красочные огни покрыли алтарь. В общей сложности появилось более тысячи слоев защитных заклинаний, и все они были чрезвычайно жестокими. Пол задрожал, и двадцать новых Магических Колоссов поднялись из-под земли и встали рядом с алтарем.


Выражение лица Рэкса сразу изменилось.


Они не смогут прорваться через столько защитных заклинаний и Магических Колоссов. Он думал, что сможет остановить церемонию, сразу же, как найдёт Резара, но сейчас мог лишь беспомощно наблюдать за ней.


Резар запланировал всё на много ходов вперёд; он не мог допустить несчастных случаев, поэтому естественно, установил много защитных мер. Если он сможет задержать врага ещё ненадолго, он сможет завершить магическую церемонию поглощения.


Магия, которая содержалась в тысячах миль Воды Происхождения, была огромна. Эта церемония была известна с древних времен, её принцип заключался в создании волшебного фонтана внутри тела. Как только фонтан будет построен, предел содержания магии в теле резко возрастёт, и человек сможет перейти на новый уровень.


— Южным землям придёт конец если мы его не остановим. Мы должны уничтожить эти защитные заклинания как можно быстрее. Следуйте за мной и атакуй…


Он не успел закончить, как кто-то сзади похлопал его по плечу и остановил.


Рэкс повернулся и увидел, что Хан Сяо прошел мимо него и встал перед войсками.


— Ты слишком медленный, позволь мне.


Тон Хан Сяо был непоколебим. В отличие от воинов Планеты Рассвет, его лицо было спокойным и расслабленным, он вообще не заботился об этих массивах.


*Клац!*


В следующий момент шарики начали вылетать один за другим, быстро расширяясь. Около сотни различных турелей окружили Хан Сяо. Огонь крупнокалиберных орудий мгновенно разорвал слои заклинаний. Для него эти защитные заклинания были так же слабы, как бумага!


Хотя Хан Сяо не изменил свой стиль боя, в течение этих девяти месяцев, он сделал много улучшений. Он увеличил число техники и её мощность. Менее чем за десять секунд двадцать волшебных колоссов были разорваны на куски.


Свет от огней осветил подземный город, как будто наступил день. Взрывная сила, которую он продемонстрировал, ошеломила всех воинов. Рэкс был шокирован, и тихо пробормотал: — Такая сила, он даже сильнее, чем Небожители, описанные в легендах. Даже Маги Королевства Трибуны не такие сильные. Так вот какова сила воинов высшего мира?! 


Он слышал от Магов Королевства Трибуны, что воины из высшего мира совершенно отличались от тех, кто использовал только магию. У них были различные виды способностей. Теперь он наконец-то узрел всё собственными глазами.


Пушки легко пробили защитные заклинания и уничтожили алтарь, немедленно прервав церемонию.


Резар упал на землю, потрясенный и разъяренный, переполненный неверием. Он никогда не думал, что защитные меры, на создание которых он потратил столько лет, будут полностью уничтожены за считанные секунды. Сила этого наемника из высшего мира была далеко за пределами его ожиданий.


Однако в следующее мгновение лицо Резара изменилось. Он чувствовал сильную магическую силу внутри своего тела, бурлящую и пробивающую барьеры, сковывающие его продвижение.


Его глаза расширились, и слезы покатились по его лицу.


«Успех… мне удалось…»


Хотя церемония прекратилась вскоре, как только началась, магия, которую он впитал, помогла ему преодолеть предел. Он наконец достиг стандарта, который установил Годора для тех, кто хотел к ним присоединиться; он мог отправиться в высший мир, к которому так стремился.


Из-за резкого увеличения силы, у Резара появилось ложное чувство уверенности, будто он мог победить всех одним взмахом руки, но он не хотел сражаться. Он развернулся и хотел сбежать, активировав взрывные руны. Пока будет рушиться подземный город, он сможет уйти через потайной туннель. Его сердце было наполнено волнением; его желание сбылось.


Однако его планам не суждено было сбыться.


Заметив быстро растущую энергетическую реакцию, Хан Сяо вскинул брови.


«Хех, прорвался к классу B, но...»


В следующую секунду механический костюм Дракона Пустоты покрыл его тело. Хан Сяо оказался возле Резара, в мгновение ока, будто телепортировавшись. Он схватил голову Резара и с силой ударил её об землю.


*Бум!*


Прежде чем Резар успел среагировать, его голова уже воткнулась в землю. Его посох выскользнул из его руки и откатился далеко. Сила, которую он только что получил, не дала ему абсолютно никакого преимущества. Чувство превосходства, которое длилось всего несколько секунд, было мгновенно разбито!


«Какое значение это имеет для меня?»
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Глава 419 - Недосягаемое всегда желанно (часть 2)



Старческое лицо Резара было плотно прижато к земле, его великолепная мантия вся оказалась в пыли и грязи, и Резар не мог двинуться, как будто его прижало горой. Он был в ярости и шоке; мечта всей его жизни была в шаге от него и он не мог упустить её, несмотря ни на что.


Даже если противником был кто-то сильный из высшего мира, он все равно должен был сражаться!


Резар активировал свою магическую силу. Кроваво-красный и синий волшебные потоки вырвались из его тела, образуя сильный вихрь. Лица Рэкса и солдат, находившихся на расстоянии более ста метров, изменились.


[Кольцо отталкивания Нитрома] отталкивает всех врагов в радиусе десяти метров и используется Магами для борьбы с Бойцами ближнего боя; это было одним из основных заклинаний всех Магов планеты Рассвета. Сила отталкивания зависела от силы Мага. Кольцо, созданное Резаром, было самым сильным, которое Рэкс когда-либо видел. Легенды гласили, что только Небожители обладают подобной магической силой, что означало, что Резар достиг этого уровня…


Рэкс напрягся.


Ситуация внезапно стала напряжённой.


— Рыцари, держите копья наготове! — приказал Рэкс громко. Все Рыцари Синего Щита рядом с ним подняли свои конусовидные копья и приготовились их бросить.


Он посчитал, что Резар обрёл силу небожителя и теперь на одном уровне с воином высшего мира. Поэтому он решил вмешаться и помочь. Однако, когда он обернулся, он заметил, что другие наемники из высшего мира стояли со скрещенными руками и, похоже, вообще не собирались вмешиваться.


Увидев его озадаченное лицо, Линь Ге улыбнулся: — Не о чем беспокоиться. Сила капитана Блэкстара хорошо известна среди наемников в Созвездии Гартон.


Рэкс был ошеломлен на секунду. Затем он внимательно присмотрелся сквозь поток заклинания и понял, что, несмотря на огромную магическую силу Резара, Хан Сяо продолжал стоять неподвижно, как гора. Его рука все еще крепко прижимала Резара к земле, не сдвигаясь с места.


Резар внезапно заметил, что в железной части руки, давящей на его голову, накапливалась ужасающая сила, которая вот-вот должна была вырваться и устремиться к его голове. Его слабое тело определенно не сможет противостоять этому. В панике он прервал заклинание отталкивания, и начал торопливо накладывать на себя всевозможные защитные заклинания.


В следующий момент вокруг механического костюма Дракона Пустоты появился серый туман, который стек вниз по руке и вырвался из ладони. Ладонь была плотно прижата к голове Резара и у него не было способа спастись от этой атаки.


*Бум!*


В момент когда вырвалось туманное облако, раздался взрыв!


Вместе с ударной волной во все стороны начали растекаться небольшие клочья серого дыма, тая в себе огромную угрозу. В месте где серые клочья дыма врезались в землю мгновенно образовались трещины, как будто ее вспахали.


В эпицентре взрыва появилась яма диаметром почти два метра.


Еще до того, как взрыв исчез, от тела Хан Сяо снова вспыхнул серый свет, после чего прогремел второй взрыв.


Распыление Пустоты!


Несмотря на то, что враг был довольно слаб, Хан Сяо не рисковал и бился в полную силу. Хотя Резар стал Супером В класса, того же класса, что и он, Резар только переступил через порог и ещё не ознакомился со своими способностями.


Для Великого Механика Хана бороться с такими новичками только ставшими B класса было простейшей задачей.


Он трижды подряд использовал Распыление Пустоты, потратив 1170 единиц энергии механического костюма. Строка состояния здоровья над головой Резара моментально сократилось на 4700 очков. Это заняло всего несколько секунд. Эффективность урона этой способности была чрезвычайно высокой. Это была самая сильная взрывная способность Хан Сяо, без применения [Пылающей воли]. [Пылающую волю] можно использовать повторно, лишь спустя пять минут, после применения, а [Распыление Пустоты] не имела времени перезарядки . Поэтому она стала любимой способностью Хан Сяо.


Дым и туман рассеялись. Резар лежал в яме, его тело было покрыто ранами от энергетических ударов. Распыление Пустоты было чистой энергетической атакой, содержащей элементы пространства. Подобно тому, как атрибут льда замедляет противника, после нанесения урона, а атрибут огня продолжает сжигать в течение определенного времени, прямой эффект атрибута пространства, это игнорирование части сопротивления цели.


Потеряв более половины очков Здоровья за чрезвычайно короткое время, Резар был тяжело ранен и потерял сознание. Мини-босс B класса был уничтожен Хан Сяо в течение десяти секунд.


Пройдя сквозь множество боев в течение девяти месяцев Хан Сяо уже достаточно хорошо ознакомился с атрибутами и функциями своего механического костюма. Этот механический костюм серии Дракон, определенно был одним из лучших в списке самых сильных механических костюмов на текущем уровне, и Распыление Пустоты было отличной способностью против Суперов одного с ним уровня.


«Почему такая большая разница в силе?» — Губы Рэкса высохли. Он стоял с отвисшей челюстью. Резар стал самым сильным на планете Рассвет после того, как он получил эту способность; даже десять Рэксов объединившись, не смогли бы победить текущего Резара. И все же перед этим наемником Резар оказался бессилен, как младенец.


Неужели все люди из высшего мира настолько сильны?


Воины Планеты Рассвет были ошеломлены. Что-то, что было так сложно и важно для них, было так легко решено — им казалось, что это всё происходит во сне.


Хан Сяо потянул Резара за воротник и бросил его к Рэксу. Его механический костюм сложился, и вернулся в ожерелье.


Сотни или около того артиллерийских орудий тоже превратились в сжатые шарики, и затем вернулись к поясу и одежде Хан Сяо, аккуратно выстроившись в линию.


— Готово, можете здесь прибраться.


Хан Сяо хлопнул в ладоши. С его нынешней силой, он мог единолично сокрушить планету Рассвет.


Отойдя от шока, Рэкс быстро начал раздавать приказы своим подчиненным, а затем приказал связать Резара несколькими цепями: — Король хотел, чтобы я схватил Резара живым и вернул для допроса. Нам нужно узнать, где он смог изучить древнюю церемонию, чтобы предотвратить возможность того, что кто-то ещё обучится знанию и поглотит Воду Происхождения…


— Делай, что хочешь. Моя работа здесь выполнена.


Хан Сяо безразлично кивнул. В это время Резар медленно начал приходить в себя. Он понял, что его связали магическими цепями подавления, и магия в его теле была принудительно ограничена и не могла быть использована. Подсознательно он хотел начать сопротивляться, но увидев рядом Хан Сяо, немедленно прекратил свои действия. Пока Хан Сяо находится там, сопротивление просто принесёт ему ещё больше боли и страданий.


Однако он не мог сдержать свою ярость. Он уставился на Хан Сяо и крепко сжал зубы.


Если бы не помощь из высшего мира, он бы уже преуспел. Он и предположить не мог, что король Королевства Вэйн сможет вызвать такое сильное подкрепление. Эти люди были преступниками, которые разрушили его планы, Резар ненавидел их всем сердцем.


— Почему ты остановил меня? Это, очевидно, не имеет к тебе никакого отношения…


Хан Сяо пожал плечами и ответил: — Нет слова почему; это моя работа. Я имел дело с десятками преступников, таких как ты. Воры не имеют права жаловаться на полицию. Если хочешь кого-то винить, вини свою удачу, что она оказалась такой плохой. Чего ты хотел?


— Я не хочу оставаться взаперти на этой поганой планете. Ты просто не представляешь, как сильно я был удивлён и раздосадован узнав, что мы всего лишь одна из бесчисленных рас во Вселенной?


— Мы не особенные, но это означает, что у нас тоже много друзей. Я не хочу оставаться невежественным и торчать на этой планете, ожидая своей смерти, как и все остальные люди здесь. Я хочу увидеть реальный мир!


Резар натянул цепи, издавая звенящие звуки.


— Так как моя церемония провалилась, ваша миссия выполнена, ведь так?! Разве вы не наемники? Раз они смогли нанять вас выступить против меня, значит и я могу вас нанять. Пожалуйста, заберите меня с планеты Рассвет. Я могу предложить вам все свое богатство в награду. Если и этого мало, то я могу работать на тебя, став твоим подчиненным...


Резар всё ещё предпринимал попытки решить проблему. Солдаты на стороне услышали его слова и занервничали. Они испугались, что наемники высшего мира могут перейти на другую сторону.


Однако Хан Сяо, не колеблясь, отверг новую миссию, появившуюся на его интерфейсе, [Запрос Резара]. Он холодно ответил: — Извини, но Группа Наемников Блэкстар всегда держит свое слово. Более того, даже если у тебя есть веские причины, это не является оправданием, чтобы нанести вред планете.


Резар опустил голову. Его последняя попытка провалилась, поэтому он молча позволил солдатам вести его вперёд.


Вернувшись на поверхность, армия собралась и отдохнула, готовясь к возвращению. Рэкс подошёл к Хан Сяо и торжественно сказал: — Капитан Блэкстар, капитан Линь Ге, от имени Королевства Вэйн, я приглашаю вас, героев, стать гостями нашего дворца. Король хочет поблагодарить вас лично. Есть ли у вас время…


— Конечно согласен. По пути я смогу взглянуть на вашу планету. — Хан Сяо кивнул. Естественно, это было оправданием; его главной целью было получить информацию о признаках Мутационной катастрофы и наиболее удобным способом было расспросить высших чинов. Раз король сам дал ему такую хорошую возможность, он определенно не собирался упускать ее.


— Я тоже останусь, пойдем вместе. — Линь Ге изначально не хотел оставаться, но увидев, что Хан Сяо принял предложение, передумал. Он хотел остаться с Группой Наемников Блэкстар подольше и оставить о себе впечатление.


Альянс быстро расчистил поле битвы. Племена разошлись в разные стороны. Рыцари Синего Щита потащили Резара в Столицу Королевства Вэйна.


...


Поздно ночью Рыцари Синего Щита разбили лагерь на равнине. Ночь на планете Рассвет была очень темной, хоть глаз выколи. Здесь было полно ночных существ; используя свет можно было отпугнуть их. Заклинания освещения были развернуты вокруг временного лагеря в качестве источника света, но его было едва заметно.


Резар был заперт в клетке в центре лагеря, постоянно окруженный охранниками, которые время от времени сменялись.


Темной тихой ночью в своей палатке Хан Сяо открыл коммуникатор и посмотрел на панель найма наемников.
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Глава 420 - Неожиданная сделка



Группа Наёмников Блэкстар


Доверие: 875


Численность: 173


Класс D: 39


Класс C: 132


Класс B: 2


Выполнено миссий: 76


Основная область деятельности: Созвездие Колтона


Достижения:


[Оборонительное сражение Сунил]


[Операция по спасению Сильверов]


[Росай — Исследование планеты 9512]


[Охрана отряда Механиков по ремонту крупных Звездных Врат Леттон (Примечание: уничтожение космических паразитов)]


[Поимка главы повстанцев Пилипелапа Васасы в цивилизации Пурпурного Герма]


[Еще 71 миссия… (Развернуть / Свернуть)]


Создатель: Блэкстар — Хан Сяо


Дата создания: 2 октября 688 года по Галактическому календарю


Описание: Группа наемников средне-малого размера с очень хорошей репутацией, высоким рейтингом доверия и сильными способностями. Много раз завершали задания по найму с высокой оценкой, часть наемников являются бессмертными. Сотрудничают со многими крупными группами наемников. Базируется в Хабе Джуберли, часто оказывают поддержку оказавшимся в затруднительной обстановке наемникам и выполняют миссии чрезвычайной срочности возле них. Подчиненные Императора-Дракона Эймс. Являются надёжной группой наемников, ведущих свою деятельность в Созвездии Колтона. В основном выполняют боевые миссии и миссии по охране, заслуживают доверия.


За девять месяцев резюме Группы Наемников Блэкстар стало намного богаче.


С игроками в качестве основной рабочей силы, они не только не понесли никаких потерь, но и смогли приумножить свой доход; это было очень удобно. Все эти девять месяцев он в основном выполнял миссии предложенные партнерами. Они достигли больших высот, ведя себя сдержанно и заработали много денег.


Он уже заработал 784 000 Эна. Помимо кое-каких деталей на создание и ремонт оборудования, он сохранил оставшуюся часть и планировал использовать ее для выполнения миссии по продвижению в классе. С таким количеством денег купить одно высококлассное знание не должно быть проблемой, но будет трудно купить два.


По стандартам галактических наемников, миссия планеты Рассвет была очень легкой; следовательно, награда не была высокой. Однако он взялся за эту миссию не ради награды.


Хан Сяо планировал получить кое-какую информацию о мутационной катастрофе на планете Рассвет, поэтому он сообщил кораблям, ожидающим его команду не ждать их. Он нанял корабли, чтобы те доставили его к этому месту. Было действительно здорово иметь столько партнеров; ему вообще не нужно было тратить деньги на путешествия. Это даже лучше, чем пользоваться Убером.


Тусклый свет экрана коммуникатора осветил его лицо.


Международная лига начнётся через несколько дней. Завершив дела здесь, мне нужно будет вернуться с игроками в Хаб Джуберли. Три месяца назад... то есть две недели назад в реальном времени, Конкурсный комитет объявил систему проведения первых международных финалов. В интернет-магазине будут продаваться "Кристаллы сбора" квалифицированным игрокам, которые эквивалентны Кристаллам подземелий и соберёт их со всех планет на симулируемый стадион. Соревнования будут записываться и транслироваться в прямом эфире по всем каналам.


Система проведения первого сезона была такой же, как и в его прошлой жизни. Международные соревнования в реальных условиях будут проводиться лишь после того, как игроки выйдут в космос. После этого, местами проведения соревнований станут планеты и отдельные созвездия.


Игроки из китайских клубов следовали за Хан Сяо в течение года; они заработали много денег, и их оборудование было очень сильным. Так что в этих соревнованиях, их выступление будет определённо лучше, чем в его прошлой жизни.


В его прошлой жизни выступление китайских клубов в первом сезоне было просто отвратительным. Боясь испортить свою репутацию и не желая брать ответственность за поражение, они действовали слишком трусливо, не предпринимали рискованных шагов и затягивали бой. Иногда им удавалось таким образом вымотать врага, но чаще всего, они все равно проигрывали. На это было сложно смотреть.


Следовательно, это привело к тому, что лишь немногие люди наблюдали за соревнованиями, когда на арену выходили китайские команды. Игроки предпочитали смотреть, как соперники других стран страстно сражаются друг с другом, никто не хотел видеть скучный бой китайцев. Хотя результаты Китая в первом сезоне были приемлемыми, они не произвели никакого впечатления или заметных результатов. Единственное впечатление, которое Китайцы оставили в первом сезоне, это то, что они хорошо справляются с давлением.


«Если на этот раз они будут драться также, всё это время они зря следовали за мной».


«Вскоре после завершения Международных Соревнований, версия должна обновиться. Игроки временно исчезнут, и в это время я не смогу принимать миссии с высоким вознаграждением, поэтому я приостановлю свою деятельность до их появления. Поскольку работа в команде гораздо безопаснее и быстрее, целесообразнее будет подготовиться к началу Версии 2.0. Нужно будет спланировать свои действия. К тому же, я могу пока нанять к себе в команду некоторых персонажей и увеличивать количество офицеров...» 


Вдруг Хан Сяо охватило какое-то странное чувство, что что-то не так. Он нахмурил брови, встал и вышел из палатки. Было тихо. Он оглянулся и был ошеломлен на секунду. Телега с клеткой, стоявшая посреди лагеря исчезла. Резара нигде не было видно, и охранников тоже.


«Сбежал?»


Ему не нравилось, когда во время выполнения миссий у него происходили несчастные случаи, поэтому он одел свой механический костюм и просканировал округу. Он обнаружил сигнал от Резара недалеко от лагеря, в небольшом лесу. Рядом с ним также были сигналы от примерно дюжины солдат, и неподалеку от них был скрыт еще один отдельный сигнал. Мощность сигнала от этого отдельного человека была намного выше, чем от солдат. Хан Сяо проверил базу данных и к своему удивлению понял, что этот сигнал исходил от командира рыцарей Рэкса.


«Все остальные солдаты спят. Зачем они отвели Резара в лес в такую темень? Святые... неужели они?!»


Хан Сяо глубоко вздохнул.


«Это же старик!»


«У них действительно странные вкусы!»


Хан Сяо на цыпочках направился в сторону леса, представляя себе ужасную картину, приготовившись отвернуться и убежать, если это действительно окажется что-то грязное. Он активировал прибор ночного видения и начал внимательно осматриваться.


Резар был тесно связан магическими цепями подавления, и несколько рыцарей стояли окружив его, со стальными мечами в руках.


Их губы двигались, и похоже, они о чем-то говорили. Хан Сяо усилил приемник звука в костюме и наконец смог услышать их разговор.


— Я спрашиваю тебя в последний раз, откуда у тебя информация о проведении церемонии?


— Я нашел каменную табличку под Древними руинами с неполным методом проведения церемонии. Я заменил часть заклинания, на использование крови, чтобы восполнить количество необходимой для активации энергии. Сколько раз нужно вам это повторять?


— Кто еще знает об этом заклинании?


— Никто. После того, как я запомнил заклинание, я уничтожил табличку. Неужели ты думаешь, что я поделюсь с кем-то знанием, о таком страшном заклинании?! — раздраженно ответил Резар рыцарю.


Рыцарь потер руки и полушепотом сказал: — Как насчет этого, давай договоримся. Ты расскажешь нам метод проведения церемонии, и я позволю тебе уйти. Честно говоря, я также заинтересован в высшем мире.


Глаза Резара озарились, словно он ухватился за спасительную соломинку.


«Ха-ха-ха, всегда есть выход!»


Резар задумался, и на его лице появилось чувство насмешки. После того, как он расскажет им о методе, эти люди определенно убьют его. Он вскинул бровь и спросил: — Какие гарантии, что ты не обманешь меня?


— В данный момент мы являемся дежурными охранниками, — ответил рыцарь перед ним. — Если ты умрешь, нас с лёгкостью вычислят.


— Ты не боишься, что я убью тебя после того, как ты меня освободишь? — спросил Резар прищурившись.


— Хм, посмеешь ли ты? Как только ты выпустишь магию, Небожители узнают об этом и придут, чтобы разобраться с тобой.


— Если я сбегу, разве у вас не возникнут проблемы?


— Хе-хе, об этом тебе не нужно беспокоиться.


— Вдруг ты немедленно поднимешь тревогу, как только отпустишь меня?


— Тогда ведь и ты можешь сдать меня.


После длительных переговоров Резар постепенно начал верить в то, что эти рыцари действительно хотели заключить с ним сделку. Он начал вести себя более расслабленно, ослабив бдительность. Его внимание было сосредоточено на разговоре с рыцарем перед ним, и он не заметил, что несколько рыцарей позади него тайно подняли свои стальные мечи и нацелились на его жизненно важные органы.


Хоть Резар и стал Супером В класса, его жизни все равно будет угрожать опасность если его тело пронзят стальные мечи в его подавленном состоянии.


Хан Сяо тайно наблюдал за ситуацией, он не мог поверить глазам, когда заметил что происходит. Он подумал, что эти рыцари хотят выведать заклинания Резара. Сделка почти подходила к концу, но вдруг они захотели его убить?


Заметив, что эти рыцари собираются атаковать, Хан Сяо решил показаться.


Услышав шаги, люди тут же обернулись. Увидев, кто это был, они были ошеломлены.


Лицо Резара сразу же изменилось. Снова ты!


Если их разговор подслушали, то его надеждам вновь пришёл конец.


Хан Сяо оглянулся и заметил, что хотя эти рыцари и были удивлены, но всё же не нервничали оттого, что их сделка была сорвана.


— В чем дело? — Хан Сяо решил выступить первым.


— Ты... ты всё слышал? — спросил рыцарь осторожно.


— Догадайся. — Глаза Хан Сяо упали на его стальной меч.


— Убейте его! — закричал рыцарь обернувшись, и вонзил меч в грудь Резара. Резар, не ожидавший такого нападения, не успел выставить блок и начал плеваться кровью.


Хан Сяо стоял не понимая что происходит. Он думал, что рыцари будут драться с ним, но они вместо этого напали на Резара?


Резар не мог поверить своим глазам. Прежде чем он успел среагировать, другие рыцари бросились на него со своими мечами. В тот же момент перед ними предстал силуэт Хан Сяо и со вспышкой света, все рыцари отлетели в воздух.


— Хотя я не совсем понял, что тут происходит, думаю для начала стоит вас остановить.


Хан Сяо посмотрел на Резара. Он стоял на коленях, руками опираясь о землю. Его лицо было бледным, он захлебывался собственной кровью. Хотя он был Магом, у него было как минимум сто очков Выносливости, поэтому он не умрет. Стальной меч не вонзился слишком глубоко, но, скорее всего, пронзил его легкие, поэтому ему сейчас трудно дышать.


— Кто-нибудь может объяснить что происходит? — Хан Сяо посмотрел на рыцарей. Они замолчали, ничего не говоря.


Хан Сяо посмотрел в более глубокую часть леса, и сказал в пустоту: — Ты, раз твои подчиненные молчат, придётся тебе объясниться самому.


Из леса донеслись звуки приближающихся шагов. Этл был Рэкс. Он знал, что прятаться больше не имеет смысла, как только появился Хан Сяо.


Рэкс глубоко вздохнул и сказал: — Эти рыцари — мои сторонники. Я договорился, чтобы они попали в одну смену. Мы привели Резара сюда, чтобы убить его.


Хан Сяо непонимающе посмотрел на Рэкса и спросил: — Разве вы уже не поймали его? Для чего эти таинства? Просто убейте его средь бела дня.


Рекс покачал головой: — Король хотел, чтобы я поймал его живым, открыто допросил и запер в камере. Капитан Блэкстар, вы не являетесь жителем нашего королевства, поэтому скажу вам прямо. Преступников, которые достигли уровня Небожителей, таких как Резар, высшие чиновники королевства, скорее всего, предпочтут передать Годорцам в обмен на что-то ценное. Таким образом, Резар не только останется жив, но и его мечта о высшем мире станет реальностью. Когда речь заходит о таких людях, которые ради своей прихоти убили миллионы других, я даже не хочу давать им хоть малейший шанс на то, чтобы остаться в живых!


— Кроме того, Резар знает церемонию поглощения Воды Происхождения. Может быть и так, что кто-то в королевстве заинтересуется этой церемонией и заставит поделиться информацией в обмен на его жизнь. Тогда вновь появятся посвящённые в эту запретную церемонию. Если подобное произойдет, то эта катастрофа повторится, поэтому, даже если это означает неповиновение приказу короля, я не могу позволить ему добраться до столицы Королевства живым!


— Убив его таким образом, мы сможем оправдаться, что Резар попытался сбежать, и у нас не было другого выбора. Капитан Блэкстар, я очень ценю вашу своевременную помощь, но это вопрос нашего королевства. Пожалуйста, не вмешивайтесь.


Рэкс говорил очень праведным тоном. Хотя он четко знал, что не ровня Хан Сяо, он не собирался отступать.


Хан Сяо кивнул.


«Так вот как обстоят дела. Получается, сделка была уловкой, чтобы отвлечь внимание Резара. Довольно умный план».


Хан Сяо взглядом оценил Рекса. — «Такой персонаж, полный праведности, может ли он быть главным героем планеты?» 


«Или... Он уже давно придумал оправдание на случай провала?» 


Хан Сяо указал на Резара и сказал: — Раз ты не хочешь, чтобы он дошёл до столицы живым, как насчет того, чтобы отдать его мне? Так будет легче и тебе.


— Зачем он вам? — Рекс нахмурился.


— Этого тебе не нужно знать. Во всяком случае, я заберу его с собой в галактику… э-э, в высший мир, далеко отсюда, и не позволю ему вернуться.


Резар удивился его словам; путешествие в высший мир было его заветным желанием. Он уже совсем отчаялся, но теперь вновь обрел надежду!


Однако подняв глаза, он увидел странную улыбку и холодный взгляд Хан Сяо. Этот взгляд источал ужасающую ауру.


Резар почувствовал озноб, и его волнение сразу рассеялось.


Все его нутро говорило ему, что это, вероятно, худшие новости...
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Глава 421 - Экстрактор Супер-гена и временная карта призыва персонажа



*Бум!*


Сильный взрыв пробудил всех ото сна.


Рыцари Синего Щита в лагере выбежали из палаток и посмотрели в сторону леса неподалеку. Оттуда в небо поднималось густое облако дыма. Они начали оглядываться по сторонам, и с ужасом осознали, что Резар исчез.


— Заключенный сбежал! — крикнул кто-то.


Рыцари поспешно подняли свои щиты и стальные мечи и поспешили к месту взрыва.


Когда они вошли в лес, то увидели Хан Сяо, стоящего перед огромной ямой. Внутри лежал труп, который был обожжен до неузнаваемости.


Рэкс "поспешно" прибежал на место и с серьезным лицом потребовал объяснений: — Что здесь произошло?


— Твой заключенный чуть не сбежал, и я вновь поймал его. — Хан Сяо пожал плечами и продолжил: — Как видишь, немного перестарался.


«Резар погиб?!» — Рыцари были в шоке.


Выражение лица Рэкса изменилось. Он горько покачал головой и сказал: — Король хотел, чтобы его доставили живым. Он не должен был умереть, но, к сожалению, такова его судьба...


Он закрыл этот вопрос сказав всего несколько слов. Он сделал строгий выговор дежурным охранникам, после чего дал команду отбоя. Рыцарей не особо волновала смерть Резара. Умер, и слава богу. Больше не нужно будет никого охранять и заботиться о доставке. Многие вздохнули с облегчением и вернулись в лагерь.


Большинство людей думали так же, как и Рэкс, желая скорейшей смерти Резара. Территория Южных Земель является их родиной, и Резар чуть не уничтожил её. Если бы не воины высшего мира, результат был бы немыслим. Несмотря на то, что план Резара провалился, они не могли просто так закрыть на это глаза.


Несколько ветеранов, которые долго следовали за Рэксом, многозначительно посмотрели на своего командира. Они хорошо знали его характер; этот спектакль скорее всего, был спланирован и разыгран ради короля и тех господ, желавших захватить Резара живым. Убийство Резара должно помешать другим с порочными намерениями извлечь из него выгоду и причинить больше вреда. Рэкс имел очень хорошую репутацию в армии и был любим всеми. Кроме того, у солдат не было особо хороших впечатлений о королевской семье. Без каких либо расспросов они проглотили ту информацию, которую им дали.


После того, как все разошлись, Рэкс кивнул Хан Сяо и ушел.


Хан Сяо не вернулся в лагерь, а пошел в гущу леса. Он подошел к задней части небольшого холма. Резар был оставлен там, и Херлоус сидел рядом с ним со скрещенными руками, охраняя его.


В конце концов, Рэкс отдал Резара Хан Сяо. Хотя он действительно хотел убить Резара, у него не было большого выбора, поэтому Рэксу оставалось лишь довериться словам Хан Сяо.


— Как он? — спросил Хан Сяо.


— Я перевязал его рану на груди, поэтому он не умрет, — ответил Херлоус.


— Хорошо. Я поеду в столицу с рыцарями. Тебе придётся остаться с ним здесь. Когда я закончу, мы вызовем космический корабль и покинем планету вместе.


Херлоус кивнул. Он взглядом окинул Резара и спросил: — Блэкстар, ты и в самом деле хочешь завербовать этого Мага? Он не внушает доверия.


— Я выгляжу так, будто у меня не хватает людей? — Хан Сяо похлопал его по спине и сказал: — Не забывай, я обещал привести сотни тысяч Суперов для решения проблемы твоей расы. Он мне не интересен.


— Хорошо, тогда я послушаюсь тебя и останусь, чтобы охранять его. Но если он захочет бежать, я его порежу.


Херлоус очень доверял Хан Сяо. Он знал, что его судьба связана с Хан Сяо. Вначале он присоединился к Блэкстару, полный сомнений, но, пройдя через многое вместе, он твердо верил, что Хан Сяо способен выполнить свои обещания. У Хан Сяо была возможность изменить будущее его расы.


— Но если ты не планируешь вербовать его, зачем он тебе нужен? — засомневался Херлоус.


Резар также посмотрел на Хан Сяо. Его старческое лицо было наполнено ужасом. Он понятия не имел, что его ждет дальше.


— Сейчас увидишь.


Хан Сяо достал маленькое устройство в форме присоски, в середине которого было множество крошечных игл. Он нажал на руку Резара, чтобы его вены всплыли на поверхность. Иглы проникли в его вены и медленно начали высасывать его кровь, постепенно выпуская тусклый волшебный свет.


Резар внезапно почувствовал, что теряет магическую силу в своем теле. В ужасе он посмотрел на устройство на руке.


Эта штука высасывала его магию!


— Нет! Нет! — Он боролся изо всех сил, но его сила исчезала очень быстро.


Вся магия которую он копил много десятков лет утекала. Очень скоро на лице Резара появилось больше морщин, как будто он стал на десять лет старше. Чувство слабости заполнило его тело, и он почувствовал, что вернулся в детство, когда был просто обычным человеком.


— Где моя сила? Верни мне мою силу!


Он только недавно приобрел силу Небожителя, и прежде чем он смог полностью ощутить эту силу, он уже потерял ее. Резар чуть не упал в обморок.


Даже когда его двадцатилетний план провалился, он не был в таком отчаянии. Сила была основой его уверенности, и Хан Сяо отнял её у него.


Потеряв силу, разум Резара, похоже, тоже ослаб, став как у обычных людей... нет, даже слабее. Он был сломлен.


Хан Сяо покачал головой. Некоторые люди творили всё что им вздумается, любые злодеяния, когда имели силу, но потеряв её, становились жалкими трусами.


Устройство в его руке было [Экстрактором Супер-гена], тестовым образцом, который он получил от Темной Звезды. Херлоус увидел это, и по его спине пробежал холодок. — Быстро, убери эту штуку. Мне страшно!


Несколько месяцев назад Хан Сяо проверил действие экстрактора. Первым подопытным был Бешеный Меч. У игроков он забирал от двадцати до пятидесяти очков случайного Атрибута, и определенное количество энергии, которые можно было передать другому человеку. Продолжительность действия составляла от десяти минут до двух часов.


В его прошлой жизни экстрактор контролировался Темной Звездой. Игроки могли получить [Сломанный Экстрактор Супер-гена] только после выполнения сложных миссий. Его эффект был схож с этим, но слабее. Практичность экстрактора была очень низкой в бою, так как он должен был находиться в прямом контакте с телом цели, чтобы получить эффект. У большинства людей были физические или магические доспехи, поэтому практически невозможно было применить его насильственно во время боя. Кроме того, цель должна была быть под контролем, и не ворочаться. В общем требования к использованию предъявлялись жёсткие.


Скрытая функция экстрактора срабатывает только в том случае, если цель полностью не оказывает сопротивления, например, спит, порабощена, парализована или согласилась добровольно, что значит, что цель должна находиться под полным контролем. Если экстрактор применить на игроке, он войдет в состояние слабости, потеряв от тридцати до девяноста процентов своей силы, в зависимости от мощи экстрактора на двенадцать часов.


Если же Экстрактор применить на НИП, то не только забиралась его сила, но также создавалось зелье способности. Выпивший это зелье, временно может получить определенную способность жертвы, которая будет отображаться в виде карты призыва временного персонажа на интерфейсе игроков.


Вторым испытуемым, с помощью которого Хан Сяо выявил эту особенность был Херлоус. Херлоус отчетливо помнил чувство ужаса и слабости, когда его сила была отнята, и у него до сих пор мурашки шли по коже, когда он вспоминал об этом. Когда Хан Сяо использовал экстрактор на нем, он использовал его на очень маленькой мощности, но даже в этом случае Херлоусу понадобилось много дней, чтобы восстановиться. Организации, которые могли создать такие устройства были заклятыми врагами Суперов!


Сколько Суперов они уничтожили, прежде чем, смогли изобрести это устройство?


Хан Сяо достал три пустых пробирки и заполнил их кровью, извлеченной устройством.


Вы получили [Зелье способностей] x3.


Он сразу же выпил одну пробирку. Металлический вкус крови наполнил его рот. Теплая кровь стекла по его горлу, отдаваясь резким запахом. Но после этого магическая энергия пронзила его тело.


Вы получили [Карту призыва персонажа — Резар (временная)]!


Карта призыва персонажа (временная)


Резар — Магическая сила Воды Происхождения


Временно дарует силу превосходящую лимиты тела.


Эффект: +20% ко всем Атрибутам.


Продолжительность: 5-15 минут


Использования: 0/1


Эта карта призыва персонажа будет доступна в течение 15 дней.


«Бафф, неплохая способность». — Хан Сяо остался доволен.


Резар лишь временно потерял свою магическую силу, но этот плачущий старик этого не знал. Это означало, что Хан Сяо мог продолжать доить его и сделать много Зелий Способностей. Хотя возможности временной карты призыва персонажа наверняка будут другими, он полагал, что игроки будут готовы заплатить за этот новый продукт.


В прошлом Темная Звезда использовала Экстрактор Супергена точно также. Разница заключалась в том, что Хан Сяо не будет захватывать для этих целей всех подряд. Временная Карта Призыва Персонажа была для него всего лишь бонусом — он не нуждался в ней. Только когда он встретит кого-то, на ком он сможет использовать его, не вступая в противоречие с моралью, он сделает это.


— Помнится, ты умолял меня забрать тебя с собой в высший мир. Хе-хе, ну что же, я исполню твоё желание.


Улыбка Хан Сяо была как у демона в глазах Резара. Старик задрожал от ужаса.


Подобное путешествие в высший мир было полной противоположностью тому, что он представлял. Сильное чувство сожаления наполнило его сердце.


— Ты! Ты — демон! Резар хотел кричать, но с его уст сорвался лишь слабый шёпот.


Хан Сяо был удивлен. — «Не тебе называть меня демоном». 


...


Два дня спустя Рыцари Синего Щита прибыли в Королевский Город. Этот город был расположен на равнине, и река Воды Происхождения разделяла город пополам на Восточный и Западный Берег, в то же время разделяя классы общества. На Восточном берегу расположились королевские особняки и дворцы, красивые и роскошные. Западный Берег был многолюдным гражданским районом, заполненным зданиями и всевозможными водосточными трубами, сплетаясь в сложной паутине улиц. Только люди, прожившие там более десяти лет, могли запомнить эти улочки. Обычные люди потерялись бы пройдя всего пару кварталов.


Был уже полдень, и высоко в небе висело солнце размером с фасоль. Свет был тусклым и придавал городу темно-желтый оттенок. Здания и улицы переливались в этом свете. Со стороны казалось, что наступили утренние сумерки, но это было самое светлое время суток на планете Рассвет.


Рекс повёл всех к восточному берегу и остановился возле дворца. Управляющий вышел, чтобы поприветствовать их, его отношение было более вежливым и уважительным, чем когда он встречался с королем. Он поклонился так низко, что казалось, что он сейчас пробьёт головой землю.


— От имени Королевства Вэйн, я приветствую вас на планете Рассвет. Его Величество пригласил воинов высшего мира присоединиться к дворцу на ужин. Мы надеемся, что вы окажете нам честь своим визитом. К тому времени наши Небожители свяжутся с вами через реликвию Магов Королевства Трибуны и произведут оплату за оказанную вами помощь. 


Ни у кого не было никаких возражений.


Главная цель Хан Сяо в этой поездке состояла в том, чтобы расспросить о признаках Мутационной катастрофы, и это была прекрасная возможность спросить об этом короля. Если дворцовый ужин является чем-то, вроде вечеринки, где он сможет свободно передвигаться, тогда он постарается расспросить короля.
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Глава 422 - Следы Мутации. Начало международной лиги



Наступила ночь, но во дворце было светло, как днём. Хан Сяо и другие прибыли на праздничный банкет, переодевшись в парадную одежду, подаренную стюардом. Официант проводил их в садовый двор, который был устроен как банкетный зал под открытым небом. Теплый, яркий свет изгнал тьму ночи.


На длинных столах были изысканные блюда; зеленые, желтые и фиолетовые фрукты и овощи; ароматное жареное мясо каких-то диковинных зверей, сладкие пироги обильно приправленные кремом и светло-синий ликер, сделанный из Воды Происхождения. Официанты бродили по залу с подносами, а по центру сада сидел музыкант, играя радостную мелодию на странно выглядящем инструменте. Тем временем дворяне о чём-то болтали между собой. Банкет только начался.


В углу двора располагался павильон, внутри которого находились король Вэйна и члены королевской семьи. Они смотрели на вход во двор. Видя, что воины высшего мира прибыли, король прочистил горло и жестом пригласил всех встать.


— Уважаемые гости, добро пожаловать на праздничный банкет во дворце. Я Гало Мио, благодарю вас за любезную помощь, — поприветствовал король. "Мио" на Вэйнерианском языке означало король или лидер, и именно так король обращался к себе.


Король Гало был хорошо сложенным человеком средних лет. Произнеся свою благодарственную речь, он вышел из павильона и лично приветствовал Хан Сяо и остальных. Другие члены королевской семьи прекратили свои разговоры и также поприветствовали гостей. Они знали, что перед гостями из высших миров их королевский статус ничего не значит. Это было то же самое, как если бы вождь небольшого племени встречался с гостями высокоразвитого государства. Воины высшего мира были драконами, которые были достаточно сильны, чтобы игнорировать местных правителей.


Линь Ге четко выразил, что лидером является Хан Сяо, поэтому у Хан Сяо не было иного выбора, кроме как вступить в разговор. Они обменялись любезностями, преуменьшая свои роли. Затем король Гало сказал шутку, которая вовсе не была смешной, но дворяне разразились громким хохотом, будто в жизни ничего смешнее не слышали.


После этого во двор вышли Маги Королевства Трибуны, держа в руках Галактический Коммуникатор. Они несли его так осторожно, словно это была какая-то святая реликвия. После нескольких щелчков и нажатий в центре двора появилась голограмма "Небожителя", отчего Вэйнерианцы во дворе затрепетали от страха. Хан Сяо заметил, как старый член королевской семьи наставлял молодое поколение: — Дорожите этим моментом. Подобное действие Божье мы можем увидеть только когда приходят важные гости.


Старший Волга сжал губы и хмыкнул: — Какое невежество.


Второй брат взглянул на него и улыбнулся: — Разве мы не наслаждались подобным, когда были молоды?


Старшему брату было нечем возразить. Он обернулся и увидел, что их младший брат уже во всю уплетает зверюшку.


Король Гало обменялся парой фраз с этим Небожителем. Небожитель поблагодарил их за помощь и отправил деньги на их счета, а затем отключился. Король Гало улыбнулся и пригласил всех к столу: — Пожалуйста, наслаждайтесь едой и напитками. Это радостное событие.


Все начали пировать. Время от времени к наемникам подходили дворяне, и любопытствовали о разных вещах. Во время банкета были и различные выступления. Вскоре появилась группа танцовщиц. Они выполняли различные акробатические движения и подходили к толпе исполняя соблазнительные танцы.


Хан Сяо не испытывал никаких чувств к этим Вэйнерианкам. Он выпил немного ликера из Воды Происхождения и обернувшись, увидел Арошию, уставившуюся на обеденный стол, по-видимому, не решаясь, есть ли ей еду или нет.


Хан Сяо подошел к ней, по привычке обнял ее за плечо и сказал: — В обозримом будущем не будет никаких боев. Так что тебе не придётся прибегать к своей силе. Поешь что-нибудь.


Арошия, похоже, не сильно заботилась о действиях Хан Сяо. Она взяла со стола фиолетовую еду и откусила небольшой кусок. Она не нуждалась в пище, поскольку автоматически поглощала рассеянную энергию из окружающей среды, чтобы восполнять потраченную энергию. Возможно это было особенностью энергетических форм жизни. Однако Хан Сяо было любопытно узнать, что произойдёт, если она съест что-нибудь, и он убедил её начать употреблять пищу. Хотя Арошия не испытывала чувства голода, ей понравился вкус еды. Еда стала для неё своеобразным развлечением. По сравнению со своей расплывчатой и чрезвычайно спокойной личностью девять месяцев назад, Арошия стала более человечной.


Пищеварительная система Арошии была очень сильной, и вся еда разлагалась на энергию без каких-либо отходов, поэтому ей не нужно было справлять нужду. Однако произошло нечто странное. Оказалось, что пока пища полностью не переварится, Арошия не может делиться энергией с другими, а может использовать её только для себя. Как только она пытается передать энергию, вместо неё выбрасываются непереварившиеся пищевые отходы. Это стало известно во время одной из битв, и эта сцена потрясла обе стороны. Арошия превратилась в пучок энергии, и еда, которая находилась в её теле, начала разлетаться во все стороны.


С тех пор Арошия всегда сверяла время, прежде чем употреблять пищу, чтобы знать, успеет ли пища перевариться до начала битвы. Ее способности Эспера быстро росли, и она уже обогнала по силе игроков. Она стала Супером C+ класса, в шаге от становления В классом, чтобы выполнить условия миссии.


После долгих размышлений, Арошия в конце откусила кусочек. На ее лице появилось блаженство, она передала фрукты, которые попробовала, Хан Сяо, со словами: — Попробуй, они вкусные.


Хан Сяо откусил небольшой кусок, и его лицо сразу же сморщилось. Он оттолкнул руку Арошии: — Фу, какая кислятина! У нас с тобой слишком разные вкусы, оставь себе.


Хан Сяо велел ей тренировать свою энергию. После длительного периода общения друг с другом, Арошия сблизилась с Хан Сяо. Они хорошо находили общий язык, но не допускали грязных мыслей. Хан Сяо вообще не воспринимал Арошию как обычную женщину. В его глазах она была бесполой и чистой энергетической формой жизни. Арошия тоже не считала себя женщиной, поэтому эти прикосновения Хан Сяо казались ей вполне естественными.


Какое-то время спустя, Хан Сяо решил поговорить с королем Гало. Король Гало пригласил Хан Сяо в павильон и с улыбкой спросил: — Капитан Блэкстар, о чем вы хотели поговорить со мной?


Хан Сяо понизил голос и сказал: — У меня сильно развита интуиция. Когда я прибыл на эту планету, я почувствовал, что здесь таится какой-то вирус, что-то инородное, из космоса.


Король Гало был в шоке. Он сразу же стал серьёзен: — Хотите сказать, что наша планета заражена какой-то болезнью?


— Нет, нет, это всего лишь предположение. Чтобы подтвердить эти догадки, требуется всё внимательно изучить, если есть какие-то симптомы, появляющиеся в глобальных масштабах, только тогда можно будет заявить, что вирус существует.


Король Гало воспринял слова очень серьезно и приказал подчиненному организовать разведку на всех территориях. Королевство Вэйна существовало много лет и имело очень большую разведывательную сеть. Правители территорий собирали данные по своим землям, чтобы отчитаться перед королем, поэтому разведка не заняла много времени.


Прошло совсем немного времени, как подчиненный уже вернулся с подробным отчетом. Король Гало просмотрел всё, покачал головой и сказал: — В отчетах говорится об обычных инфекционных заболеваниях; никаких новых симптомов не наблюдается...


Хан Сяо вскинул бровь: — Это не обязательно какая-то болезнь. Это может быть каким-то необычным поведением, например… увеличенное время сна?


Король Гало на мгновение застыл. Кому в здравом уме взбредет в голову проверять качество сна обычных граждан? Все же спят с закрытыми дверями, и никто не сообщает о том, каким был их сон прошлой ночью каждому встречному. В отчётах не было никаких записей о качестве сна людей.


— Ха? — Король Гало вдруг всмотрелся в цифры. — В этом году добыча полезных ископаемых на территориях на шестнадцать процентов меньше, чем в прошлом году, хотя шахты не иссякли, а количество шахтеров больше, чем в прошлом году. Что-то должно было повлиять на их производительность... может быть продолжительность работы. Это может быть как-то связано с этим?


— Может быть. — Хан Сяо вновь посмотрел на Короля Гало. Этот король казался вполне способным, раз смог заметить скрытую связь между вопросами, которые, казалось, не имели никакого отношения.


Инкубационный период Мутационного вируса был очень длительным, и способов его распространения было много. На ранней стадии симптомы заражения были вполне обычными, сонливость, повышенная усталость. Симптомы постепенно ухудшались, и зараженные могли спать по два-три дня. Это наступало, когда Мутационный вирус был близок к созреванию. Когда вирус станет более зрелым, инкубационный период станет короче, а симптомы станут хуже. Период сонливости может быть полностью пропущен, и симптомы могут сразу перейти на следующую стадию. Согласно времени, мутационный вирус в этот момент был еще в зачаточном состоянии, поэтому он был очень скрыт.


«Интересно, как сейчас обстоят дела на планете Аквамарин».


Король Гало очень обеспокоился. Он спросил, есть ли какие-либо решения этой проблемы. Хан Сяо покачал головой, лишь сказав, что тоже не знает, что это за вирус, но им следует быть осторожнее, и ушел. Хан Сяо уже получил информацию, которую хотел, и предупредил Короля Гало, так что планета Рассвет, по крайней мере, не будет полностью неподготовленной. В конце концов, эта планета была одной из целей миссии.


В течение инкубационного периода Мутационного вируса у Хан Сяо не было никакого решения проблемы. Если только он не захочет отказаться от еще не начавшейся миссии [Мутационная катастрофа], подвергнув себя огромному риску, передав Источник Мутации седьмого поколения Годоре до начала катастрофы, чтобы они могли найти лекарство заранее, что приведёт к подозрениям и допросам. Игра не стоила свеч. Он мог лишь попытаться извлечь максимальную выгоду, когда начнётся катастрофа, подтолкнув Годору к открытию войны с Темной Звездой.


«Единственное, что я могу сделать сейчас, это стать сильнее — для всего остального придет свое время».


...


На следующий день Хан Сяо любезно отклонил приглашение короля Гало погостить ещё немного и покинул столицу. Он вызвал космический корабль ближайшего партнера, указав координаты дикой местности, забрал Херлоуса и Резара и отбыл обратно в Хаб Джуберли.


Линь Ге заполучил номер Хан Сяо и также радостно покинул планету со своими людьми.


Группа Наемников Блэкстар уже считалась достаточно известной в Хабе Джуберли, и у них наконец-то появились те же привилегии, что были у их союзников — Небесного Кольца, свидетелями которого они стали, когда впервые прибыли в Хаб Джуберли. Им не нужно было стоять в очереди и у них был приоритет во многих услугах. Когда они шли по улицам, многие наемники и прохожие приветствовали их с уважением и добротой.


Вернувшись на базу, Хан Сяо усыпил Резара, запер его в пустой комнате и оставил там на некоторое время. Сейчас было что-то более важное, на что нужно было обратить внимание.


Международная Лига начнется через три дня!


Международная Лига разделена на два этапа. Первый этап — регулярные соревнования по очкам, по итогам которых восемь лучших команд и шестнадцать лучших участников выйдут в Международный Финал.


Второй этап — финал, где две команды будут сражаться друг с другом по принципу лучший из пяти, пока не будет определен чемпион.


В Китае командами, прошедшими в Международную Лигу, были Династия Короля Адмирала, Длинное Небо Хао Тяня и Храм Бога Ли Ге. Участниками одиночных игр были Король Адмирал, Снежный Цветок и Бешеный Меч.


Другие профессиональные игроки, не прошедшие квалификацию помогали им в тренировках и щедро предоставляли им оборудование. В такие важные времена, клубы позабыв свои прошлые обиды, действовали слаженно, как единый механизм. Клубы всех стран действовали так же, предоставляя участникам лучшее оборудование и возможности.


Это был первый международный турнир, так что кроме Короля Адмирала, который был самым спокойным, все остальные участники соревнований немного нервничали. Не только они, но и все профессиональные игроки разных стран испытывали одинаковые чувства, нервозность и предвкушение.


Фестиваль был не за горами, и страсть игроков снова зажглась. Форумы заполнились различной информацией о клубах из всех стран, и появились всевозможные посты для анализа и прогнозирования. По сравнению с региональными соревнованиями международные соревнования были намного более энергичными. Игроки разных стран подключились к обсуждению грядущих событий. Форумы стали шумными.


БанХитДог тоже воспользовался своим преимуществом. Он временно приостановил серию "Блэкстар", в которой уже было шестнадцать эпизодов, и начал снимать специальный эпизод, включающий в себя интервью китайских участников перед соревнованиями.
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Глава 423 - Дебют



— Скоро уже начнётся Международная Лига. Сегодня у меня в гостях капитаны команд и участники одиночных соревнований китайской сборной.


Видеорепортаж проходил на базе Блэкстара в Хабе Джуберли. Четыре профессиональных игрока сидели на диване около БанХитДога. Этими четырьмя были Король Адмирал, Хао Тянь, Ли Гэ и Бешеный Меч. Не хватало только Снежного Цветка, занявшего второе место в одиночном разряде. Он не присоединился к галактической команде Хан Сяо и все еще находился на планете Аквамарин, поэтому и не присутствовал на интервью.


Все четверо поприветствовали публику, после чего началось интервью. БанХитДог сменил свой стиль и вёл себя так, будто стал ведущим Галактики Таймс. Он сидел выпрямившись, с очень серьезным выражением лица. Однако, какими бы формальными ни были его действия, это не могло скрыть его дерзкую натуру.


Все вопросы на интервью были стандартными. На сколько они уверены в себе, как проходит их подготовка и что они ожидают от этого турнира.


Кто посмеет сказать "нет" перед такой большой аудиторией, когда их спрашивают об уверенности? Если только человек не намерен быть выдворенным из клуба.


Как проходит подготовка? Никто в здравом уме не будет раскрывать секреты своих тренировок. Если противники узнают об этом, можно уже считать, что бой проигран!


Что они ожидают от турнира? Естественно, все скажут, что ожидают стать чемпионами? Даже если их целью является попасть в четверку лучших или даже восьмерку лучших, кто будет говорить это открыто? Все про игроки мечтают стать чемпионами!


Все четверо с легкостью ответили на эти вопросы, дав типичные ответы. После стандартных вопросов, БанХитДог начал неформальную беседу. Во время таких разговоров, темы выбираются случайно. БанХитДог решил акцентироваться на иностранных игроках, и атмосфера была довольно мирной.


— Как думаете, на каких противников стоит обратить внимание на этом турнире? — задал вопрос БанХитДог.


Ли Гэ немного подумав, ответил: — Тюльпаны из Франции; Дьяволы, Громовые Змеи и Ключи из Америки; Рыцари Розы из Великобритании, Гидра из Японии, Кимчи из Кореи. Я очень жду битвы с ними. Хотя соперники очень сильны, я уверен в своей силе.


Все эти команды были лучшими в своих странах. Их позиции в своей стране были такими же, как позиции четырех крупнейших клубов Китая.


БанХитДог кивнул и посмотрел на остальных: — Что насчет вас, ребята? Есть ли оппоненты, к которым стоит отнестись серьёзно?


— Нет, — ответил Король Адмирал.


— Мой главный противник — это я, — также уверенно произнёс Хао Тянь.


Бешеный Меч посмотрел по сторонам на уверенных и гордых игроков рядом с ним, сглотнул слюну и осторожно сказал: — Я… я думаю, Ли Гэ верно выразился…


Хао Тянь и Король Адмирал посмотрели на него с выражением, типа "слишком молодой, слишком наивный" и "мы ожидали большего от тебя". Бешеному Мечу стало неуютно от их взгляда.


Ли Гэ жестко улыбнулся. Он был доволен тем, что смог влепить пощёчину этим двум капитанам. — «Думаете, я не знаю о чём вы сейчас думаете?»


Интервью проходило интересно, секция комментариев также была очень активной.


Ключ Соломона быстро взглянул интервью с Китаем и переключился на интервью других стран.


Во Франции интервью давал капитан Тюльпанов Потерянный Ангел.


— На каких соперников я больше обращаю внимание? Хм… три команды из Китая. Они очень сильные противники, и я думаю, что большинство команд тоже с этим согласны, ха-ха. Плюс, Король Адмирал и я являемся давними соперниками.


Потерянный Ангел был опытным игроком, поэтому отвечал на вопросы с улыбкой на лице, и его голос был мягким и теплым.


Затем Ключ Соломона просмотрел интервью других стран. Всякий раз, когда ведущий спрашивал о том, на каких оппонентов стоит обратить внимание, Китайские команды находились первыми в списке. Команды всех стран очень серьезно относились к Китаю.


Киберспорт в Китае был развит достаточно хорошо и их нельзя было недооценивать, но это был первый раз, когда они получили столько внимания со стороны всего мира. Это произошло из-за возможностей, которые они получили. Китай был единственной страной, игроки которых заранее получили возможность покорить космос. Все зарубежные игроки следили за действиями Группы Наемников Блэкстар. Их считали очень сильными противниками.


После просмотра форумов Ключ Соломона посмотрел на своих товарищей по команде в комнате и спокойно сказал: — Очевидно, другие команды думают также, как и мы. Китайские команды представляют особую угрозу.


За пределами базы земля была покрыта снегом, простираясь за горизонт. На заснеженной земле было разбито бесчисленное количество военных лагерей, и армия демонов время от времени патрулировала округу. Эта база тоже являлась военным лагерем. Все игроки, включая Ключа Соломона, выглядели похожими на демонов — они были из расы Молодых Демонов. Они были более двух метров в высоту, и у них были короткие овечьи рога, вырастающие из лба, хвост за спиной, толстые и сильные ноги и черные чешуйки демонов на теле. Они были оснащены доспехами и оружием. Хотя их лица были свирепыми, у них все еще были какие-то человеческие черты, отличающие их друг от друга.


Это был базовый лагерь, который выбрала Америка, одна из планет Армии Тушителей — планета Зимнего Мороза. Все они являлись известными профессиональными игроками клуба Ключ.


Электролюкс, который находился далеко на планете Аквамарин, был отставным игроком этого клуба. Ключи часто засылали своих разведчиков и шпионов. У них даже была целая команда, предоставляющая всевозможные сведения и помощь своей команде.


Ключ Соломона является официальным аккаунтом, зарегистрированный клубом, и каждый новый капитан использует это имя. Предыдущий капитан ушел в отставку, и "Ключ Соломона" этого поколения вступил в должность в прошлом году. Он прошёл процесс отбора победив всех соперников. Клуб Ключ увидел в нем необычайный потенциал, поэтому руководство сделало исключение и сделало его капитаном, решив сосредоточиться на его тренировках в течение длительного времени. Они возлагали на него большие надежды. Старшие руководители Ключа планировали за один-два сезона построить сильную команду вокруг него, заменив нескольких старых членов, надеясь выиграть три чемпионата подряд.


Ключ Соломона этого поколения сильно отличался от старых капитанов. Он был известен как быстрый и яростный как в своем боевом стиле, так и в командном стиле. На него возлагали большие надежды, и он чувствовал, что это именно то, как к нему должны относиться. Он был высокомерен, но он имел право на это. Его товарищи по команде, поклонники и руководство, все восхищались его дерзостью.


Сдержанность — характерно для Китая, но не для Америки. Американские игроки были более прямолинейными и гордыми.


В первом сезоне Лиги большинство клубов планировали лишь поверхностно оценить ситуацию, узнать подготовку других команд, и не ожидали слишком больших результатов. Однако Ключ Соломона отличался своим нравом; У него была только одна цель — стать чемпионом!


— Противников много, но лишь несколько противников заслуживают особого внимания. Династия Китая является одной из таких команд. Честно признать, кроме них, остальные команды не представляют особой угрозы; все они просто добыча, которая подарит нам больше очков...


Ключ Соломона положил ноги на стол и посмотрел на своих товарищей по команде. У него была уверенная и презрительная улыбка на лице.


— Ну что, вперёд к вершинам славы!


...


Три дня пролетели быстро. Хан Сяо урегулировал вопросы группы наемников. Он временно отказался от всех запросов объявив, что они хотят отдохнуть в течение некоторого времени. Международный турнир продлится три-четыре месяца, и Хан Сяо хотел дать игрокам небольшой отпуск в течение месяца, чтобы они могли участвовать не отвлекаясь. Он и сам хотел немного отдохнуть, чтобы найти себе хороший подкласс и посмотреть, какие из требований по продвижению в классе он сможет выполнить.


Сегодня был день начала Международной Лиги. Хан Сяо закрылся у себя в комнате и открыл форумы. Сразу на вершине страницы находился видеоплеер с прямой трансляцией Международной Лиги, которая еще не началась.


Все игроки Группы Наемников Блэкстар собрались на базе. Участники лиги с нетерпением ждали, когда начнётся продажа Кристаллов сбора.


Бешеный меч нетерпеливо потирал руки. Мысль о борьбе с профессиональными игроками разных стран заставляла его нервничать.


Он никогда раньше не был на такой большой сцене.


«Я сделал себе имя на региональных соревнованиях, но если я выступлю плохо на международных, вся эта тяжёлая работа пойдёт на смарку. Только показав хорошие результаты на международных я смогу удержать свою славу или даже увеличить ее!» — Бешеный меч был воодушевлен.


С другой стороны, Хао Тянь, Король Адмирал и Ли Гэ разговаривали друг с другом.


— Если мы вдруг окажемся в одной группе, нам лучше сотрудничать. Если какая-то из команд не имеет абсолютно никаких шансов на квалификацию, то она может помочь другой команде в своей группе. Если мы встретимся, не стоит выкладываться на полную, — сказал Ли Гэ.


Хао Тянь прервал его и спокойно сказал: — Я сделаю все возможное, кто бы ни был моим противником. Мой профессионализм не позволит мне сдерживаться.


Король Адмирал зевнул и лениво сказал: — Ты не сможешь победить меня, даже если я буду сдерживаться.


Ли Гэ был в ярости. — «Почему они не видят общую картину! Сейчас мы представляем Китай, если мы не получим хороших мест, нас будут обвинять в любом случае. Это окажет огромное негативное влияние на деятельность клуба. Результат — единственное, что важно в соревнованиях. Ради улучшения результатов, неужели нельзя подыграть друг другу?»


«Надо быть более гибкими!»


В это время на интерфейсе участников появилось уведомление. Они поспешно открыли магазин; Кристаллы сбора уже появились в продаже.


Они сразу же купили и раздавили свои Кристаллы. Туман выскочил из кристалла и обвился вокруг них. Вместе с туманом, исчезли и участники. Точно, как и с Кристаллами подземелья, они вошли в дублированную сцену.


После вспышки света, окружающая среда полностью изменилась. Бешеный Меч стоял на огромной арене, и рядом с ним появились другие китайские участники. Недалеко от них игроки разных рас начали появляться один за другим.


Появились игроки из разных стран. Они стояли группами и оценивали друг друга. Все ники над их головами были широко известны публике.


«Французские Тюльпаны, Британские Рыцари Розы, Американские Дьяволы, Громовые Змеи, Шведские Томагавки…» — Бешеный Меч оценил каждого. Все они были всемирно известными командами. В этот момент он наконец почувствовал, насколько реален этот международный фестиваль. Он задрожал от волнения и ожидания.


Рядом с ним Король Адмирал выглядел как обычно спокойным, махая иностранным игрокам издалека. Многие из них знали друг друга.


Началась прямая трансляция видео на форумах. Бурная атмосфера походила на праздник миллионов людей.


В центре арены появился ведущий, привлекая взгляды участников. Сначала он поздравил участников с выходом в Международную Лигу, а затем начал официальную вступительную речь о том, кто спонсировал соревнование, и о подобных формальностях. Через пять минут он наконец закончил вступительную речь и начал говорить о системе соревнований.


— В общей сложности собралось тринадцать дивизионов. В турнире участвуют тридцать девять команд и игроков в одиночном разряде. Режим соревнований является продолжением региональных соревнований. Командные соревнования включают командные сражения и испытания. Одиночный разряд является дуэлью...


Хан Сяо кивнул, слушая ведущего. В первом сезоне Лиги было очень мало вариантов. В его прошлой жизни в более поздних сезонах было больше видов соревнований, таких как Подземелье, Выживание, Охота, Гонка и всевозможные другие варианты соревнования. Чтобы заинтересовать публику, соревнования становились все более разнообразными.


Ведущий продолжил: — Тридцать девять команд и игроков будут разделены на три группы — А, В и С. Они будут соревноваться в группах, и победители будут награждаться очками; количество набранных очков будет зависеть от урона, полученного командой-победителем в соревновании. В финал пройдут восемь лучших команд и шестнадцать игроков…


У профессиональных игроков были разные выражения. Некоторые были взволнованы, некоторые были серьезны, а некоторые были уверены в себе.


— Давайте начнем жеребьёвку!
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Глава 424 - Первые матчи. Подавляющая победа



Во время жеребьевки все команды оценивали друг друга. На китайские команды смотрели чаще всего.


Большинство людей не хотели быть в одной группе с китайскими командами — которые считались крепкими орешками.


Группы распределялись абсолютно случайно, и очень скоро был объявлен результат. Династия оказалась в группе А, Храм Бога и Длинное Небо в группе С, другие команды тоже распределились случайным образом.


Группа А была самой сбалансированной. В этой группе были и сильные и слабые команды. Династия и Дьявол были двумя сильнейшими командами в группе и имели хороший шанс попасть в финал. В группе B в основном все команды были середнячками; но в этой группе могли скрываться и темные лошадки. Группа C, однако, была самой хаотичной. Большинство сильнейших команд было сосредоточено в этой группе, такие как Кимчи, Тюльпаны, Рыцари Розы, Громовые Змеи — которых часто называют ГроЗа, Томагавки и так далее. Почти семьдесят процентов всех сильных команд были в группе C.


Помимо ведущего, присутствовали также комментаторы, которые являлись профессиональными стримерами или отставными игроками. Они вели обсуждение между собой и проводили анализ для аудитории.


— Будет ли команда квалифицирована или нет, зависит от общего количества набранных очков. Распределение по группам окажет огромное влияние на результаты. В группе, полной сильных команд, набрать очки будет очень сложно, и даже команды, способные пройти квалификацию, могут потерпеть неудачу. С другой стороны, если в группе много слабых команд, даже те команды, которые не так сильны, смогут пройти квалификацию! Так что можно с уверенностью сказать, что битвы будут жаркими. Никто не будет сдерживаться. Даже зная, что битва будет проиграна, они постараются нанести как можно больше урона противнику, чтобы лишить противника очков. Следовательно, сражения Группы С будут самыми интересными!


— Группа C — это определенно группа смерти! Тут так много сильных команд, которые определенно смогли бы пройти квалификацию, если бы их распределили в две другие группы, но теперь никто не может предугадать результат. Любая команда может быть исключена… Подобные соревнования очень интересны, и я с нетерпением жду их захватывающих выступлений.


Результат был определен. Команды в группе С были серьёзными противниками. Ли Гэ и Хао Тянь смотрели друг на друга со скрытым смыслом в глазах.


— Похоже, твои догадки были верны — мы оказались в одной группе, — сказал Хао Тянь без эмоций.


Ли Гэ нахмурился, но ничего не ответил. Это был самый худший вариант распределения, но результат уже нельзя изменить. С таким количеством сильных команд пройти квалификацию будет не легко.


После того, как жеребьевка закончилась, все команды сразу же начали изучать информацию о командах соперников в своей группе.


Через четыре часа расписание было официально объявлено на форумах. Международные соревнования проходили медленнее; в течение одного игрового дня в каждой группе будут проходить по два командных сражения и два одиночных сражения. Это значит, что этап квалификации растянется на тридцать девять дней. Команды проведут по одному поединку с каждой из двенадцати команд в своей группе.


Бои официально стартовали на следующий день, и транслировались в прямом эфире по всем каналам. Бесчисленное количество людей могло наблюдать за блестящей битвой квалифицированных команд.


У каждой команды была своя особая стратегия и стиль, и наблюдая за ними, можно было многому научиться. После первых боев, уже начали появляться лидеры и аутсайдеры группы. Дьяволы разгромили своих соперников с разрушительным результатом; их выступление было безупречным, но им еще предстояло встретиться с Династией, которая была в их группе. Хотя в группе B были только середнячки, которые не были так хорошо известны, они все же являлись командами, прошедшими беспощадный процесс отбора и получившими право на участие в Международной Лиге. Разница в силе между ними была сравнительно небольшой, поэтому их битвы в основном проходили на одном уровне. Команда Кенгуру из Австралии, состоящая в основном из Бойцов, показала лучшие результаты. Группа C была самой жаркой; из всех трёх групп, битвы этой группы были самыми захватывающими.


Первый матч Китайцев состоялся на третий день; Китайская Династия выступила против Польских Крыльев. Игроки Китая с нетерпением ожидали первого появления команды из своей страны на международной арене.


Другие команды также обратили пристальное внимание; это была очень хорошая возможность узнать силу китайских команд. Хотя они состояли в разных группах, большинство команд чувствовали, что у них есть очень высокий шанс встретиться с ними в финале, поэтому относились к ним со всей серьёзностью.


Этот день ждали чуть ли не все, и вот он наступил. Матч между Династией и Крыльями начался.


...


Ночь была темной, и на небе не было Луны.


Это были опустошенные древние руины. Разрушенные дома и разбитые колонны показывали, насколько шумным был когда-то существовавший здесь город. Холодные синие сферы света были разбросаны по местности, освещая местность и рассеивая тьму.


Это была настоящая сцена одной из планет новичков, дублированная, специально для матча. Все командные матчи проводились в дублированных местностях, которые выбирались случайно из планет новичков.


Зрители могли наблюдать за действиями обеих команд.


Династия приземлилась в углу руин. Все они были одеты в бронированный костюм Капрала расы Сунил, носили различное механическое оружие и облачены в технологически совершенное снаряжение. Они сразу же начали разведывать территорию.


— Разрушенная местность, много препятствий, поэтому атаки дальнего боя ограничены. Плюс, сейчас ночь, обстановка располагает к ближнему бою и бесшумным убийствам. Крылья состоят из Эсперов с оборонительными способностями, Магов дальнего боя и Боевых Магов. Их урон велик, но защита слаба. Когда завяжется бой, нужно быстро избавиться от задних рядов. У противников должно быть... нет, определенно есть трюки, которые могут им помочь скрыться с поля боля. Следовательно, нам надо выделить одного, наиболее ловкого игрока, чтобы он двигался отдельно от команды и убивал сбегающих противников, если предоставится возможность. Враг может использовать одну из двух тактик: окружить нас Эсперами, и пока мы будем пробивать их защиту, атаковать нас Магами с расстояния или же разделиться и поодиночке выискивать возможности для нанесения урона. Так как у них много игроков с мощными атаками, они могут использовать оба метода.


— Единственным источником света на карте являются те синие сферы, которые парят вокруг. Войдя в радиус освещения этих сфер, мы подвергнем себя опасности обнаружения, так что пока будем держаться тени. Скорее всего, основная часть битвы будет происходить в темноте, и преимущество будет на стороне тех, кто обнаружит противника первым. У них есть Маги, поэтому они могут использовать заклинания [Кошачьи глаза] и [Обнаружение жизни]. Наше преимущество — это приборы ночного видения, тепловизоры и радары. С точки зрения обнаружения у нас преимущества…


Король Адмирал спокойно проанализировал ситуацию. Он был очень опытным и смог быстро составить план действий. Командные матчи это не просто сражение лоб в лоб, это так же умение координировать действия, правильная расстановка сил и предугадывание действий врага.


Всё, что команды знали друг о друге, это то, как другая сторона выступала на региональных. Спустя столько времени, хоть их класс и уровни не изменились, они определенно внесли изменения в свою тактику. В основном Китайцев боялись из-за того, что те смогли выйти в космос и получили там слишком много возможностей. У соперников не было информации о характеристиках их оборудования и как это повлияет на их стратегию. Самым страшным врагом является неизвестность!


В составе Династии были только Бойцы и Эсперы, но все они носили высококачественное механическое оборудование. Это означало, что у каждого из них были небольшие способности Механика, и это давало им огромное преимущество над противником даже без Близости к технике. Они были на голову сильнее врагов. Следовательно, Династия вела себя более агрессивно и активно искала врагов.


Крылья же напротив, использовали всевозможные заклинания невидимости, ясно показывая, что они не хотят сражаться с Династией в лоб.


В прошлой жизни Хан Сяо скрытный и трусливый стиль боя был характерной чертой китайских команд, старавшихся действовать максимально осторожно, избегая ошибок. Теперь же позиции поменялись, китайцы активно шли в бой. Династия была похожа на охотника, который преследовал жертву, загоняя её в угол. Китайские зрители увидев это, почувствовали гордость за свою страну; уверенность династии чувствовалась даже через видеотрансляцию!


После следования за Хан Сяо по Вселенной, экипировка и способности китайских игроков были лучшими среди всех команд. Они были сильнее и в плане атаки и в плане защиты, и это главное преимущество, которое дал им Блэкстар.


Неважно, как сильно профессионалы с других планет завидовали этому — на их планетах не было никого похожего на Великого Механика Хана.


«В прошлом преследовали наших; теперь все наоборот. Неплохо, у них действительно есть потенциал». — Хан Сяо улыбнулся, удовлетворившись увиденным.


Крылья были очень осторожны и использовали различные заклинания, чтобы максимально скрыть свои следы, но карта была не очень большой, и они не могли уйти далеко, независимо от того, куда бежали. Рано или поздно им придется вступить в бой. Король Адмирал приказал своим товарищам по команде стрелять в небо, чтобы враги услышали, откуда доносится звук выстрелов. Таким образом, неопределенности будут устранены — противник либо приблизится, либо пойдет другим путем, либо окружит их. С большей силой, Династия совершенно не боялась выдать врагам свое местоположение.


Лобовое сражение вспыхнуло в результате несчастного случая. Как и ожидал Король Адмирал, Боевой Маг противника действовал один рядом с их командой и был обнаружен Вторым Принцем, который также действовал один.


Хотя Второй Принц обычно вёл себя вальяжно, он был очень решительным на соревнованиях и нанес удар сразу.


Второй Принц был Бойцом, делающий основной упор на Ловкость и специализирующийся на убийствах. Он использовал костюм Капрала разведывательного типа, с обтекаемым телом и парой клинков, выходящих из запястья, как клыки. Он напал как гепард; Мало того, что его подкласс Убийцы оказался к месту, так ещё и его действия были быстрыми и гладкими. Он действовал безошибочно. Даже на профессиональном уровне, его выступление было безупречным.


Боевой Маг не успел среагировать на атаку. Он был тяжело ранен после первой комбинации атак Второго Принца, а затем превратился во вспышку белого света и умер до того, как успело прибыть подкрепление.


Одиночное убийство!


Второй принц снова отступил в темноту и исчез. Действия прирождённого Убийцы. Нанести удар и скрыться.


— Черт, это было прекрасно!


— Хотя у Второго Принца есть проблемы с головой, он действительно силен.


Аудитория была взволнована. Это одиночное убийство решило исход матча. Крылья потеряли товарища по команде и оказались в более неблагоприятном положении, чем они были изначально. В конце концов они были пойманы Династией и полностью уничтожены в одном командном бою.


Династия одержала абсолютную победу с нулевыми потерями, ярко сияя и вызывая восторг зрителей!


Во втором туре командного зачёта — лучший из пяти они выступили ещё ярче. Король Адмирал в одиночку победил двух противников и сильно ранил третьего.


Первый матч Династии можно считать идеальным. Они ничем не уступали Дьяволам из своей группы.


Подавляющая победа вдохновила зрителей, а также заставила другие команды бояться их еще больше.


Впервые на соревнованиях был показан боевой костюм. Подобное оборудование даёт игрокам всесторонние улучшения. Ни одна команда не осмеливалась утверждать, что их шансы на победу в лобовом сражении с Династией составит более пятидесяти процентов.


«Похоже, против китайских команд нужно использовать более хитрые методы». — Та же мысль появилась в головах многих капитанов.


Второй Принц внес огромный вклад. Во время интервью после матча он не мог скрыть волнение на лице, да и не хотел. Как обычно, он хвастался тем, насколько он важен, какой вклад он внес, что ключевым игрокам, таким как он, нужно возглавить команду, как плохо себя показал действующий капитан и так далее. Король Адмирал привык к этому и полностью проигнорировал его.


...


Соревнование проходило интенсивно. Первый раунд закончился через четыре дня, то есть все команды участвовали в своих первых матчах.


Команда Хао Тяня, Длинное Небо, выступила так же, как Династия. Они использовали совершенно иной стиль по сравнению с прошлым. К сожалению, они встретились с сильной командой в группе C, и, хотя в итоге они победили, это была трудная победа, которая не принесла им столько очков, сколько набрала Династия.


Команда Храма Бога Ли Гэ, напротив, действовала точно так же, как и в прошлой жизни. Даже с учётом подавляющей силы, они постоянно прятались, боясь допустить ошибку. Их первый бой сильно затянулся, отчего зрители начали жаловаться.


— Да ладно, вы же сильная команда, какого черта вы прячетесь как трусливые шавки — неужели нельзя показать более яркое выступление?!


Во всяком случае, Хан Сяо не возлагал больших надежд на Храм Бога. Эта команда всегда была такой, плевать на общественное мнение, главное сыграть безопасно, не допуская ошибок. Чтобы они действовали более открыто? Когда рак на горе свистнет.


К счастью, благодаря выступлениям Династии и Длинного Неба, Храм Бога не получил слишком много негативных комментариев. В конце концов, есть огромная разница, когда матч затягивает одна команда, или все три команды одной сборной действуют одинаково.
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Глава 425 - Зелье Способности Блэкстара



После первого раунда появились лидеры турнирной таблицы. Дьяволы были на первом месте, за ними следовала Династия, места с третьего по шестое разделили команды из группы B, команды группы C находились на более низких позициях.


Сражения между сильными командами в группе C были очень интенсивными — большинство из них выиграли с небольшой разницей — поэтому не смогли набрать много очков. Но даже в этой группе были свои драконы, к примеру Тюльпаны. Их противниками оказались Томагавки, но тем не менее они смогли оказаться на седьмом месте турнирной таблицы. Шведский киберспорт всегда был хорошо развит, и Томагавки были очень сильной командой, у которой был шанс стать чемпионом, но Тюльпаны смогли выиграть у них, набрав так много очков. Это было довольно страшно.


Хан Сяо вспомнил первый сезон Лиги своей прошлой жизни. Да, тогда чемпионами сезона стали именно Тюльпаны, сила этих игроков подавляющая. Их комбинация классов, выбор оборудования и сочетание способностей почти идеальны, а их тактика безупречна. Среди китайских команд, только Династия смогла попасть в восьмерку лучших; две другие команды даже не прошли квалификацию.


С восьмого по семнадцатое места, у команд было приблизительно равное количество очков.


Это был всего лишь первый раунд, поэтому судить было рано. У каждой команды по-прежнему было еще одиннадцать матчей впереди, поэтому окончательный результат был еще не определен.


Популярность одиночных поединков тоже была высока, впрочем как и всегда, зрителям нравятся бои один на один. Бешеный Меч с трудом выиграл свой первый матч, Король Адмирал тоже одолел своего противника, но Снежный Цветок проиграл. Снежный Цветок был трансгендером, и его поклонники называли его Сестра Сноу. Из всех участников с Китая он был единственным, кто проиграл, что было печально.


После завершения матчей игроки пришли к Хан Сяо для ремонта своих костюмов. Во время соревнования профессиональные игроки не стали тратить все свои деньги на усовершенствование своего механического оборудования. Хан Сяо принял просьбу с улыбкой. Он уже накопил около 800 000 эна. Этой суммы было достаточно даже для покупки космического корабля.


Конечно, он определенно не собирался покупать космический корабль. Зачем ему покупать, когда он может без проблем покататься на космических кораблях других?


Соревнование продолжалось. У китайских команд все шло отлично. Хотя они встречались с сильными командами и сталкивались с тяжелыми боями, в конце концов они все же побеждали. Хан Сяо проанализировал оборудование, которое продал им. Хотя костюм Капрала был прочным, но он не давал игрокам абсолютную неуязвимость. Все участники турнира были на максимальном 60 уровне и были экипированы в лучшее оборудование в своей области, поэтому их снаряжение было неплохим. К тому же, практически у каждой команды припрятаны козыри в рукавах, с помощью которых можно перевернуть ход событий в ответственный момент.


Несмотря на то, что силы Китая были на вершине, соревнования были очень непредсказуемыми, и было бесчисленное множество примеров того, как слабые побеждают с помощью тактики.


Хан Сяо определенно не собирался продавать основное оборудование досрочно — он не собирался рушить свой план продаж, только ради помощи Китаю в достижении лучших результатов. Он до сих пор не выяснил, как он оказался в этом мире и где его настоящее тело, поэтому не собирался тратить время на соревнования игроков. Кроме того, Лига была бизнес-возможностью в его глазах. Его главная цель состояла в том, чтобы игроки прорекламировали проданное им оборудование, чтобы он смог расширить свой потенциальный рынок. Пока результат был не так уж плох, ему этого было достаточно.


После нескольких сражений все команды имели более четкое представление о других командах и разработали определенную тактику; Китай не был исключением.


Сильнейшее преимущество китайских команд — это их бронированные костюмы и оружие от Блэкстара. Если как-то обойти их защиту, то можно будет легко справиться с ними!


Поэтому следующие несколько противников, с которыми встретился Китай, изменили свою тактику, добавив Псионика в команду.


На ранних стадиях игры хоть Псионики и не были единственными, но зато были самыми заклятыми врагами Механиков. Они не только могли контролировать объекты, но их ментальные атаки полностью игнорировали физическую броню. Ментальное сопротивление Магов было высоким, так что они могли по крайней мере частично заблокировать урон, Бойцы могли сократить продолжительность негативных эффектов, а Эсперы... Они не в счёт, так как этот класс пробуждали лишь счастливчики. Следовательно, Механики были единственными, кто больше всех боялся их атак.


Механики в бою зависят от снаряжения, поэтому обычно очень слабы. И так уж вышло, что Псионики могут игнорировать физическую броню. Кроме того, они могут использовать различные методы контроля сознания, таких как иллюзия, дезориентирование, страх и многие другие дебаффы. Дальность их атак очень большая, и игнорирует ландшафт местности. Играть Псиониками чуть сложнее чем Бойцами.


Столкнувшись с такой специфической тактикой, китайские команды начали проявлять свои особенности. Хотя они были покрыты доспехами, они были Бойцами и Эсперами. Несмотря на то, что Псионики уменьшили эффекты брони, сила китайских команд все еще оставалась на высшем уровне. Противникам все еще приходилось сталкиваться с группой профессиональных игроков высшего уровня.


Помимо Псиоников, стихийные, коррозионные заклинания, а также проклятье Магов также уменьшали эффективность костюмов. Конечно, хотя они могли уменьшить защиту костюмов, сами они оказывались беззащитны. Само существование бронированных костюмов причиняла другим командам огромную головную боль; мощь костюмов была неоспорима.


Эта вещь могла использоваться всеми классами и обеспечивала всесторонние улучшения. Они словно укутались в черепашьи панцирь с шипами, который давал им дополнительное Здоровье и возможность дальней стрельбы. Если другие команды могли допустить пару ошибок, то Китайские команды могли допустить до десяти ошибок без риска проиграть!


Разница была потрясающей!


Даже со сменой стратегии и уменьшения боевой мощи, преимущество китайцев оставалось очевидным.


На самом деле, во всех последующих турнирах игроки уже будут экипированы в подобные механические костюмы. Так как у каждого будет свой, разница будет лишь в производительности этих костюмов, и она не будет таким огромным, как сейчас. К сожалению, персонажи, которые продавали костюмы в первой версии были крайне редки, и то, что они продавали, являлось лишь грубыми прототипами и незавершенными образцами. Хан Сяо был единственным общеизвестным персонажем, продающим высококачественные костюмы и сопутствующие услуги.


Тем не менее, нельзя было утверждать, что тактики против китайских игроков были тщетными. Победы китайским командам доставались дорогой ценой. Все участвующие команды являлись лучшими в своем регионе, поэтому победить их было не так просто. Все последующие битвы были захватывающими и интенсивными.


Места в таблице лидеров менялись каждый день. Династия и Дьяволы тоже встретились в одном из раундов, и Династия победила с небольшим преимуществом, заняв вершину таблицы лидеров и привлекая большое внимание.


Китайцы гордились своей сборной. Они с нетерпением ждали каждый матч с участием своих команд и игроков. Не только китайские фанаты, но и многие иностранные зрители стали поклонниками Династии из-за их выступления. Популярность матчей с участием Китая оказалась в тройке лидеров.


По сравнению с провальным выступлением прошлого, в этот раз всё было по другому.


С другой стороны, у Длинного Неба и Храма Бога, которые были в группе C, дела шли не очень хорошо. Они дрейфовали между восьмым и двенадцатым местом, имея шансы провалить отбор. Конкуренция была очень сильной.


...


В неиспользуемой комнате базы Блэкстар, которая была превращена в тюремную комнату сидел Резар. Его руки были плотно привязаны к кровати, и несколько игл были внедрены в его тело, вводя питательные вещества и успокоительные средства. Его глаза были пустыми, а лицо каменным.


Его использовали в качестве материала для Экстрактора. Он был лишён свободы, и его постоянно пытали, отчего его разум помутился. Его магия извлекалась каждый раз, как он восстанавливался, не оставляя ему даже малейшей надежды.


Дверь в комнату открылась и Хан Сяо вошел внутрь. Он бросил на Резара взгляд и снова наполнил питательные вещества, напевая себе песенку под нос. Он полностью игнорировал трагическое состояние Резара, как какой-то заядлый доктор, привыкший к жизни и смерти. Затем он вынул экстрактор и извлек кровь Резара, как обычно.


Красная и слегка освещенная кровь текла по трубке в пробирку, превращаясь в новое Зелье Способности. Хан Сяо уже сделал восемь зелий.


Резар повернул голову и посмотрел на Хан Сяо, открыв рот, пытаясь что-то сказать. Его голос был настолько хриплым, что практически не был слышен. — Ты планируешь держать меня в тюрьме вечность?


— Конечно же нет. — Хан Сяо вскинул брови и ответил: — Неужели ты думаешь, что сможешь так долго прожить?


— Можем ли мы заключить сделку? Ты освободишь меня, и взамен я отдам тебе всё, что у меня есть, и буду работать на тебя. Я ведь не хотел ничего сверхъестественного, просто хотел вырваться с этой жалкой планеты и увидеть высший мир. Я не против работать на кого-либо. — сказал Резар умоляющим тоном.


Хан Сяо взял новое Зелье Способностей и встряхнул его. Он посмотрел на Резара, улыбнулся и сказал: — У меня уже есть все.


— Ты! Ты! Чистое зло! — Резар крепко сжал зубы, его глаза наполнились ненавистью и отчаянием.


— Я не поступаю так с невинными. Если бы ты был нормальным человеком, возможно, я бы пожалел тебя, но ты убил миллионы людей ради своей прихоти. Хе-хе, и ты говоришь мне о жалости? Если я тебя пожалею, это будет оскорблением тех миллионов душ, которые ты забрал.


Сердце Хан Сяо даже не дрогнуло. Он прошел через мрачные времена, когда был заключен в тюрьму организацией Гермина и был подопытным, поэтому он очень хорошо знал, каково это. Он был счастлив позволить таким людям, как Резар, испытать тоже самое.


Он не был милосердным и добрым человеком.


— С нетерпением жду того дня, когда ты умрешь. Это твоя последняя надежда на спасение, — холодно сказал Хан Сяо и закрыл дверь, оставив Резара кричать в агонии.


Вернувшись в свою комнату, Хан Сяо стерилизовал Экстрактор и разложил все Зелья Способностей. На каждом была метка. Он планировал продавать эти зелья игрокам, во время финала лиги.


Глядя на эти зелья, у Великого Механика Хана внезапно возникла идея.


«Экстрактор может генерировать зелья только при использовании на НИП. Если я извлеку свои собственные гены... это будет работать?» 


Хан Сяо стало любопытно. Он снова вымыл экстрактор и ввёл в свою руку. Он изменил настройки на самый низкий уровень.


Вы используете [Экстрактор Супер-гена] на себе.


Он мгновенно почувствовал слабость. Хан Сяо нахмурился но не остановился, пока вся пробирка не была заполнена.


Вы получили [Зелье способности] x1.


«Это сработало!» — Глаза Хан Сяо засияли. Затем он посмотрел на свой интерфейс персонажа. У него появился отрицательный статус [Ослабленный], который действовал в течение двенадцати часов, уменьшающая все его Атрибуты на тридцать процентов. Он чувствовал себя немного обессиленным и вялым.


Он не возражал против этого. Он отдыхал в Хабе Джуберли, поэтому ему ничто не угрожало. Таким образом, быть слабым в течение короткого периода времени не было проблемой.


«Интересно, а какой эффект будет от моего зелья?»


Хан Сяо был чрезвычайно любопытен.


«Это слишком большая трата, если я выпью сам. У меня есть готовые клиенты».
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Глава 426 - Игрок с атрибутами босса! (часть 1)



Вспыхнул слабый свет. Бешеный Меч, который только что закончил свой матч, появился в зале Базы. Он был очень расстроен.


«Эх, еще один проигрыш. Потерянный Ангел слишком хорош — я и в самом деле не могу победить его. Мой рейтинг снова упал. Следующий противник — Ключ Соломона, капитан Ключей, очень сильный парень. Если я проиграю и ему, о прохождении квалификации можно и не мечтать».


Бешеный меч горько покачал головой.


Более половины матчей уже завершились, и ситуация стала проясняться. В командных матчах Династия твёрдо держалась за одно из мест выхода в плэй-офф; Длинное Небо и Храм Бога все еще находились на краю пропасти, удерживаясь на восьмых и девятых строчках. Если они проиграют какой-то матч или не наберут достаточно очков, то мгновенно останутся позади. С суровыми условиями в группе С, наверстать упущенное в последующих матчах будет крайне сложно.


Однако командные матчи не имели никакого отношения к Бешеному Мечу. Его выступление в одиночном разряде было не слишком хорошим, но и не слишком плохим. Он стабильно удерживал с 17 по 18 место. Процент его побед составлял около пятидесяти процентов, но каждая победа давалась ему с трудом. Он начал чувствовать, чего не хватает Боевым Механикам.


Хотя Боевые Механики были универсальны, и могли сражаться как на дистанции, так и в ближнем бою, у них не было каких-то уникальных способностей. Несмотря на то, что его навыки были очень высокими, они не были высшими. У всех этих маньяков в одиночном разряде была своя особая тактика или даже несколько тактик. Они умели задавать противникам свой темп. Бешеный Меч осознал, что если он хочет поспевать за этим темпом, то единственный способ — приобрести более сильное или уникальное механическое оружие.


Тем не менее, недостатки Боевых Механиков были отнюдь не из-за нехватки квалификации. Сами по себе Механики были очень слабы в Версии 1.0. Ведь у каждой версии были свои легенды. Чтобы восполнить недостатки Боевых Механиков, нужно было полагаться на более сильную технику и навыки, которые станут доступны лишь в поздних версиях. Но конечно же, даже среди Механиков, Боевой Механик считался более разносторонним и удобным классом. Из всех ответвлений класса Механика, динамика развития Боевых Механиков была самой плавной. Не было такого, что Боевые Механики были такими же слабаками, как остальные Механики, выбравшие другую ветвь, и внезапно стали имбовыми героями с приходом новой версии.


Но даже так, достижения Бешеного Меча уже можно считать чем-то за гранью. Помимо его навыков, главной причиной его успеха, было высококачественное механическое оборудование полученное им от Хан Сяо. Если бы он тогда не встретил Черного Призрака, он, вероятно, так и остался героем региональных и никогда бы не вышел на международную арену.


Из всех игроков, последовавших за Хан Сяо, Бешеный Меч был самым ярым его поклонником. Не только потому, что он получил наибольшую помощь, но и потому, что ему очень нравился характер Хан Сяо, проведя так много времени вместе. Иногда ему даже казалось, что Хан Сяо был настоящим человеком.


Хотя все неигровые персонажи в Галактике вели себя как настоящие люди, от Хан Сяо исходило какое-то уникальное чувство. Может быть, это потому, что Хан Сяо был первым важным персонажем, которого он встретил.


Собравшись мыслями, Бешеный Меч решил найти Хан Сяо для ремонта своего снаряжения и прикупить новое оружие для следующего матча, надеясь увеличить свой шанс на победу.


Когда он уже собирался поискать Хан Сяо по округе, тот сам вошел в зал. Бешеный Меч обрадовавшись своей удаче, немедленно подбежал к нему, выражая желание починить снаряжение. После чего, он открыл интерфейс магазина.


Он быстро пробежал по списку. Внезапно его внимание было привлечено несколькими новинками внизу.


«Хм? Зелье Способности? Никогда раньше не видел. Это что-то новое?» — Бешеный Меч был удивлен.


Хан Сяо добавил в магазин Зелья Способности. Их было ограниченное количество, поэтому он сделал их цену очень высокой. Во введение было сказано, что зелье дарует игроку способность другого персонажа на короткий период. В описании также был указан источник Зелья Способностей, и там также было зелье, которое Хан Сяо сделал из своих собственных генов. Глаза Бешеного Меча сразу же упали на это зелье.


«Только одно Зелье Способности Блэкстара. Интересно, а какой у него эффект?» 


Зелья стоили 2 000 эна каждое, совсем не дешево, или можно сказать, довольно дорого. Причём эффекты зелья можно узнать только после использования. Эффект временной Карты Призыва Персонажа определенно будет одной из способностей данного персонажа. И эта способность будет случайной.


Бешеный Меч никак не мог решить, покупать зелье или нет. В это время подошли игроки Династии, Храма Бога и другие. Они также заметили новый продукт.


«Временно дарует способность персонажа. Вроде бы хорошее зелье. Почему так дорого? Может быть эффекты хорошие?»


Игроки не скупились на расходы, когда речь шла об увеличении силы. Хао Тянь немедленно купил зелье способности Резара и там же выпил. Выскочило уведомление о приобретении временной карты призыва персонажа. При использовании карты, урон от магических атак увеличивался на семьдесят процентов; он был весьма шокирован этим.


«К сожалению, я не являюсь Магом, в противном случае, это улучшение было бы довольно сильным. Его можно использовать в ключевые моменты в командном бою или убивать более слабых противников за короткое время. Оно может перевернуть ход битвы, если используется правильно!»


Игроки не впервые сталкивались с картами призыва. Карты Призыва Персонажа могут увеличить силу и очень практичны. Обычно их можно получить только выполняя специальные миссии. Они не ожидали, что Хан Сяо будет их продавать. Несмотря на то, что период действия карт был ограниченным, эти карты требовались игрокам именно сейчас. Эта новость их сильно порадовала.


Глаза Бешеного Меча засияли, и он поспешно купил единственное Зелье Способности Блэкстара. Он являлся Механиком, как и Блэкстар. А значит и способности Блэкстара должны идеально подойти для него.


После этого Бешеный Меч отошёл в сторону и осторожно выпил зелье. На интерфейсе появилось уведомление.


Вы получили [Карту призыва персонажа — Хан Сяо (временная)]


Карта призыва персонажа (временная)


Хан Сяо — Приход Блэкстара.


Увеличивает Близость к Технике на 247%.


Продолжительность: 3 минуты


Использование: 0/1


Глаза Бешеного Меча широко раскрылись от шока. Он боялся, что цифры могут исчезнуть, если он моргнет.


«Це... Целых два с половиной раза!»


Бешеный Меч едва мог поверить в увиденное.


«Даже использовав все свои навыки и оборудование я едва ли смогу достичь половины той цифры, которую мне дарует эта карта. Атрибуты Блэкстара ужасают. Насколько он силен?»


Даже слово "Подавляюще" не сможет достаточно точно описать такую мощь!


Это больше похоже на ошибку системы, чем на правду!


Используя такую карту Призыва Персонажа, даже свинья может победить льва!


У Хан Сяо было много способностей и навыков. Эта Карта Призыва Персонажа даровала пользователю его Близость к технике. Близость к технике не считается способностью, а скорее баффом.


Хан Сяо имел 247% Близости к технике благодаря своим пассивным навыкам и способностям. При использовании активных навыков эта цифра увеличивалась вдвое, а то и втрое. Её можно считать лучшим Атрибутом Хан Сяо.


Это потому, что Близость к технике является ключевым атрибутом Механиков — оно напрямую влияет на их силу!


По мере того, как уровень класса Механика продолжит расти, Близость к технике тоже будет увеличиваться. Однако, эффект от временной Карты Призыва Персонажа был дополнительным улучшением. Следовательно, это было похоже на предоставление пользователю Атрибутов, которые он получит спустя десятки уровней!


И так уж вышло, что эти десятки уровней является моментом, когда Механики становятся воистину сильными!


К счастью, Временная Карта Призыва Персонажа могла использоваться лишь единожды и встречалась очень редко. Если бы эта способность была фиксированной, игрок использовавший её, стал бы непобедим!


Заметив, что Бешеный Меч тяжело дышит от волнения, Хан Сяо с любопытством потер подбородок.


«Интересно, какую из моих способностей получил этот ребенок, что он так разволновался?»


...


«Бешеный Меч, занял третье место на планете Аквамарин в одиночном разряде, известен как самый сильный Боевой Механик Китая…»


В Базе Ключей на планете Зимнего Мороза Ключ Соломона небрежно просматривал информацию о своем следующем противнике в одиночном поединке. Он усмехнулся и сказал с уверенностью: — Похоже, не о чем беспокоиться.


— Планируешь ли ты использовать [Воющие Врата]? — спросил один из ветеранов команды, Проклятый Посох.


— Ты слишком высокого мнения о моём следующем сопернике, нет необходимости использовать мой козырь, чтобы победить его. Могу поспорить, что у таких игроков, как Потерянный Ангел из Тюльпанов, Золотое Шампанское из Розовых Рыцарей и Багряный Маршал из Дьяволов, определенно имеются свои козыри в рукавах. Конечно, я бы мог достичь вершины рейтинга, использовав Воющие Врата сейчас. Однако, пока достаточно просто пройти квалификацию; лучше оставить козырь для использования в финале.


Ключ Соломона был очень уверен в своем козыре. Воющие Врата были особым предметом, усиливающим заклинания, который он получил, выполнив чрезвычайно сложную скрытую миссию. Хотя он не знал, какими были козыри остальных, он был уверен, что с Воющими Вратами он будет непобедим в битве один на один. Даже без использования Воющих Врат, его навыки являются одними из самых высоких. Возможность достичь седьмого места в рейтинге уже доказала это.


«После победы над Бешеным Мечом, я поднимусь ещё на строчку выше. Последующие противники довольно сложные. Я могу сознательно слить эти матчи, чтобы скрыть свою реальную силу. Таким образом, я должен оказаться примерно на пятнадцатом месте рейтинга, этого будет вполне достаточно, чтобы выйти в плэй-офф. А другого мне и не надо...» 


Исходя из предположения, что он выиграет следующий матч, Ключ Соломона начал планировать оставшиеся матчи. Он считал, что следующий матч бонусными очками, которые он может заработать перед предстоящими тяжёлыми боями. Он был уверен в своей победе и даже не думал о шансах на поражение.


...


Бешеный Меч был одним из немногих игроков класса Механик в одиночном разряде и единственным Механиком из Китая. С титулом Сильнейший Боевой Механик Китая он получил много внимания со стороны поклонников и зрителей.


С самого начала соревнований в выступлениях Бешеного меча не было ничего необычного, и его рейтинг был средним. Даже те матчи, которые он выиграл, давались ему с трудом, и зрители не могли этого не заметить. Его рейтинг не поднимался выше; казалось, что он достиг своего предела.


Из трёх участников из Китая Король Адмирал занимал верхние позиции, и ему не нужно было беспокоиться о квалификации; Снежный Цветок был внизу рейтинга, и чтобы пройти квалификацию, ему нужно было выиграть все последующие матчи; Рейтинг Бешеного Меча колебался на шестнадцатой строчке, что означало, что у него был шанс стать вторым участником из Китая, прошедшим квалификацию. Многие зрители с замиранием сердца наблюдали его бои, надеясь, что он сможет свершить чудо.


Оставшиеся противники Бешеного Меча были либо очень сильными, на верхних строчках рейтинга, либо очень слабыми, на самом конце рейтинга. Фанаты просмотрели всех его оставшихся соперников и пришли к выводу, что даже если он сможет побить всех более слабых игроков, ему все равно не будет хватать нескольких очков для квалификации. Он должен выиграть хотя бы одного сильного игрока, чтобы пройти квалификацию. Однако сделать это практически невозможно.


Ситуация выглядела печальной.


Его следующий противник занимает седьмое место в рейтинге, Ключ Соломона.


Многие поклонники были втайне взволнованы и подбадривали его. Были также люди, которые ухмылялись, говоря, что присвоенное Бешеному Мечу звание сильнейшего Боевого Механика Китая не соответствует истине. Как всегда, форумы были заполнены всевозможными комментариями.


Как бы то ни было, время никого не ждёт. Наступил день матча.


Бешеный Меч и Ключ Соломона вступили на арену. Изображение, которое увидели зрители, включало в себя Строки состояния Здоровья и Стойкости и все их Атрибуты. Ситуация для зрителей излагалась очень чётко, чтобы сделать просмотр матча проще.


Место встречи было огромным городом. Высокие, толстые стены из бетона и стали окружали город. Противники приземлились с двух сторон за стеной высотой в десятки метров, толщиной от четырех до пяти метров. Они могли видеть крошечные очертания друг друга издалека.


Грозовые тучи пролетели над небом пустынного города.


Аудитория увидела город с высоты птичьего полета и поняла, что снаружи стены была огромная надпись, состоящая из нескольких слов.


Черный Призрак — Третье Святилище.


— Ха-ха, вот тебе и случайная местность. 


— Я знаю это место. Разве это не Третье Святилище с нашей планеты?


Китайские фанаты были приятно удивлены.
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Глава 427 - Игрок с атрибутами босса (часть 2)



Два комментатора завели беседу, представляя события матча.


 — Участники этого матча — Ключ Соломона и Бешеный Меч. Демон-Маг против Человека-Механика. Ключ Соломона на данный момент занимает седьмое место в рейтинге, а Бешеный Меч — восемнадцатое место. Прогноз на победу составляет — 57% против 43% в пользу Ключа Соломона. Из-за результатов предыдущих матчей Ключ Соломона имеет небольшое преимущество.


— Как вы, наверное, заметили, место проведения — Третье Святилище Черного Призрака планеты Аквамарин. Это базовая планета Китайских участников, поэтому у Бешеного Меча должно быть преимущество в местности. К сведению зрителей, владелец Третьего Святилища Черный Призрак, является знаменитым Блэкстаром, первым НИП, который вывел китайских участников в космос. Так как китайские игроки следуют за Блэкстаром, должен сказать, что это довольно судьбоносная арена.


— Они начали движение. Будем ждать от них захватывающего представления…


С самого начала битвы, Бешеный Меч избегал прямого столкновения. Стальной трос вылетел из отсека костюма на талии и зацепился за дом под стеной. Со звуком втягивания стального троса он слетел со стены и скрылся между зданиями. Подгадав момент, он достал крупнокалиберный пулемёт и открыл огонь. В сторону Ключа Соломона полетела желтая полоса пуль.


*Ху!*


Ключ Соломона поднял костяной посох и активировал мгновенную руну. Полупрозрачная сине-зеленая магическая сфера окружила его, защищая со всех сторон; пули отскакивали от щита, создавая искры при попадании. Аудитория могла видеть, появившуюся строку состояния прочности щита у Ключа Соломона, которая медленно уменьшалась.


Выпустив череду пуль, Бешеный Меч исчез в переулке. Время от времени он появлялся, стреляя то из винтовки, то из гранатомёта, а затем снова терялся в лабиринтах улиц. Ключ Соломона хмыкнул, увидев поведение Бешеного Меча:  — «Из-за своего знакомства с местностью он планирует сначала нанести мне урон с помощью дальних атак. Хм…»


Анализируя действия противника, Ключ Соломона также спрыгнул со стены. Он достал несколько магических свитков и порвал их. Появились различные вспышки волшебного света. Его строка состояния мгновенно заполнилась различными баффами.


— Отслеживание, скрытность, дезориентирование, плащ теневого демона, ложная смерть…


— Черт, он чертовски богат. Эти магические свитки очень дорогие. 


Китайские зрители начали переживать. Хотя они были не очень хорошо знакомы с магией, они смогли узнать о её эффектах на форумах.


Враг внезапно пропал с радара Бешеного Меча. Бешеный Меч нахмурился: — «Магическое сокрытие, неприятная способность. Я нахожусь в невыгодном положении с точки зрения обнаружения, поэтому я не смогу и дальше использовать кайтинг…» 


Обдумав всё, он изменил метод обнаружения радара на датчик движения воздуха, чтобы найти местоположение противника. Диапазон обнаружения резко сократился.


Оба скрытно двигались и следили друг за другом, одновременно атакуя и принимая атаки. В основном они проверяли друг друга, в поисках слабости или ошибки противника, чтобы немедленно обрушить мощную атаку. Аудитория не могла отвести взгляд от матча, и напряжение росло, вместе с тем, как расстояние между ними сокращалось. Противники медленно но верно приближались друг к другу.


— Ху, ху...


Внутри шлема бронированного костюма слышался звук дыхания. Бешеный Меч прятался за домом и следил за тактическим экраном. След движения воздуха появился на экране, показывая голубую змееподобную линию. Конец линии показывал позицию противника. Бешеный Меч был хорош в рукопашных схватках, но он решил сохранять дистанцию. Это было потому, что судя по информации, Ключ Соломона не был хрупким, как другие Маги; многие Бойцы ближнего боя трагически проиграли, подобравшись к нему слишком близко. Бешеный Меч искал возможность нанести скрытную атаку, за которой последует комбо, не давая противнику контратаковать, максимизируя урон.


Хотя у него и был непобедимый козырь, он не собирался использовать его без нужды. Если он сможет выиграть своими силами, Карту Призыва Персонажа можно будет сохранить на следующий раз, когда он встретится с очередным сильным противником.


«У его магического щита есть ограничение по времени, и это стоит ему маны. У меня осталось довольно много боеприпасов, поэтому я смогу истощить около двадцати восьми процентов его маны и пятнадцать процентов его Здоровья...»


Размышляя об этом, он вновь открыл огонь по врагу, поражая волшебный щит. Однако в это время в его статусной строке появился новый бафф — [Помечен].


Метка Обратной Мести! Ситуация ухудшилась. Эта способность была очень редкой, и это был первый раз, когда противник использовал ее. В данных, которые он получил, не было никакой информации об этом. Действие этой Метки было очень простым, обнаружить и отслеживать злоумышленника в течение определенного периода времени после атаки. Это было заклинание, используемое для борьбы со скрытными атаками.


В следующий момент к Бешеному Мечу полетело пламя.


*Бум!*


Шар Ледяного Огня врезался в дом, за которым скрывался Бешеный Меч, погружая область в море синего пламени. Ключ Соломона медленно приближался издалека, его лицо было невыразительным. Он был Демоном-Магом, обученным как льду, так и огню. Он объединил две стихии и сформировал стиль Ледяного Огня.


Функция объединения заклинаний аналогична функции комбинирования чертежей класса Механика. Разница лишь в том, что шансы на успех гораздо выше, но в то же время она стоит больше опыта. Метод заключается в объединении двух или более заклинаний, для формирования нового эффекта. Помимо опыта, требуется ещё дополнительные предметы. Например, для получения заклинания [Шар ледяного огня] требуются заклинания [Мороз] и [Огромный огненный шар], а также материал [Ледяной кристалл огненной ловушки]. Заклинания, использованные для комбинации, будут забыты. Существует два способа переучивания этих забытых заклинаний — первый состоит в том, чтобы разъединить новое заклинание, которое было сформировано, а второй — изучить их снова, потратив опыт. На переобучение также тратится огромное количество опыта.


Особенностью Ледяного Огня является снижение прочности материалов за счёт резкого перепада температур, это заклинание является чрезвычайно эффективным против Механиков.


На поверхности костюма Капрала Бешеного Меча вспыхнуло волшебное сияние. Ледяной Огонь был отражен, и скорость снижения прочности брони замедлилась. Зачарование братьев Волга придало его броне определенный уровень магического сопротивления.


Бронированные ноги Бешеного Меча тяжело ступали по земле, и из отталкивающего устройства на его спине вырывалось синее пламя. Он помчался вперед, словно носорог. Огромный складной щит из сплава образовался на его левой руке, достаточно большой, чтобы закрыть все его тело. Правой рукой он достал из-за талии металлический стержень. Стержень автоматически раскрылся, превратившись в длинное тонкое огнестрельное копье.


Он мгновенно перешел в рукопашный бой!


Щит из сплава столкнулся с магическим щитом с такой силой, что Ключ Соломона невольно отступил на два шага назад. Бешеный Меч увидел брешь и моментально атаковал копьем, пробивая магический щит. Сразу же концентрированный взрывчатый снаряд вылетел из дула на конце копья и взорвался внутри магического щита!


*Бум!*


Черный дым заполнил все внутреннее пространство.


— Прекрасная атака! — похвалил комментатор. — Тактика Боевых Механиков очень гибкая. Бешеный Меч снова сменил оружие. Кстати, он ещё ни разу не использовал одно и то же оружие в нескольких матчах на протяжении всего турнира…


— Погодите, Ключ Соломона почти не пострадал. Похоже, атака провалилась!


Ключ Соломона исчез, и на его месте остался лишь камень, который уже превратился в пепел, в то время как он сам появился позади Бешеного Меча, на расстоянии в пятнадцать метров, практически не пострадав.


— Он применил на себе заклинание [Обмен объектами] в самый опасный момент. Перезарядка этого навыка очень долгая, занимает целых пять минут. Похоже, Ключ Соломона очень аккуратен в плане защиты. Естественно, в конце концов, Бешеный Меч носит механический костюм, так что его Здоровье почти в 1,7 раза больше, чем у Соломона.


После затяжного периода взаимных проверок, начался открытый бой. Бешеный Меч непрерывно атаковал Ключа Соломона копьем, и Ключ Соломона разрывал дистанцию и метал Ледяной Огонь. Противостояние было зрелищным. Казалось, что битва идёт наравне, но на строке состояния было видно, что Здоровье Бешеного Меча сокращается быстрее. Битва между двумя профессиональными игроками определённо нечто большее, чем простая взаимная атака; они оба использовали различные элементы уклонения. Было заметно, что навыки Ключа Соломона немного лучше, чем у Бешеного Меча.


Но даже со всем этим, Бешеный Меч был в более выгодной позиции. У него была более мощная защита и более высокое Здоровье. Если обмен ударами продолжится в этом темпе, то победа Бешеного Меча гарантирована.


Но комментатор был более скептичен.


— У Бешеного Меча осталось восемьдесят процентов Здоровья и шестьдесят шесть процентов прочности брони; у Ключа Соломона — семьдесят три процента Здоровья, тридцать один процент магического щита и шестьдесят восемь процентов маны. Ситуация на самом деле не очень выгодна для Бешеного Меча. Хотя у него много Здоровья, если его броня истощится, он потеряет как минимум половину своей силы! У него есть лишь один комплект костюма, но противник может создать новый магический щит, пока у него есть мана.


*Бум!*


Ледяной огонь взорвался, на этот раз с отталкивающим эффектом. Бешеный Меч был вынужден отступить на несколько шагов. Ключ Соломона тоже отступил, его глаза засияли, он подумал про себя: — «А он неплох! Я его, немного недооценил, но это не повлияет на конечный результат».


Ключ Соломона воспользовался паузой и начал бормотать странное заклинание на языке демонов. Его глаза засверкали, всё его тело покрылось синим пламенем, и он начал расти в объёме. За считанные секунды, он превратился в огромного демона, и в его строке состояния появился новый бафф.


Способность Демона — Базовое Проявление Истинной Сущности.


Все Атрибуты увеличены на тринадцать процентов! Время действия десять минут! Здоровье и мана восстановлены на тридцать процентов! Действие всех баффов отменено, включая положительные.


Он глубоко вздохнул. Пламя вокруг него превратилось в пылающую реку и было поглощено им. Он получил дополнительные двадцать процентов Здоровья, и его Здоровье теперь составляло сто двадцать процентов. Это было [Волнение пламени].


— Вот она! — восторженно произнёс комментатор, — Особая способность расы Демонов с трехдневной перезарядкой! Из всех рас, которые игроки могут выбрать на различных планетах новичков, раса Демонов наиболее подходит для настоящих сражений. Они с самого начала обладают способностью к самоусилению, которая является очень мощной!


*БУМ!*


Ситуация сразу изменилась. Ледяной огонь взорвался, и Бешеный Меч был подавлен штормом атак. Сила заклинаний противника была значительно увеличена, и его Здоровье восстановилось выше максимума, что означало, что Здоровье и прочность, которые он потерял, были потрачены впустую. Ключ Соломона спокойно читал одно заклинание за другим, не давая Бешеному Мечу никаких шансов.


Как он и предсказывал перед матчем, это был матч, в котором не было угрозы; не было абсолютно никакой необходимости использовать козырь.


Китайские зрители были шокированы. Они расстроились, увидев, как проигрывает Бешеный Меч.


— Разве можно что-то противопоставить такой силе?!


— Всё кончено.


— Американцам действительно повезло. Они выбрали планету Зимнего Мороза в качестве своей базы. Все расы Демонов обладают этой подавляющей способностью. Они похожи на минибоссов.


Жар проникал сквозь броню. Бешеный Меч горько улыбнулся.


«Черт возьми, я действительно не могу победить его. Не удивительно, что он капитан такого большого клуба...»


С его собственным умениями и боевой силой, вероятность того, что он победит Ключа Соломона, была близка к нулю.


Однако... он был не одинок.


«Может я и не могу победить тебя, но если ты решил сравнить, чей режим усиления более подавляющий, кто ты такой, чтобы тягаться с настоящим монстром?»


Бешеный меч стиснул зубы и использовал козырь.


Карта призыва персонажа — Приход Блэкстара!


*Хуууу!*


Позади Бешеного Меча появилась черный полупрозрачный силуэт в черной одежде. Его внешность была очень знакома зрителям; это был не кто иной, как Хан Сяо.


«Разве это не Черный Призрак?» — Аудитория была удивлена.


Силуэт Блэкстара медленно положил свою руку на голову Бешеного Меча с невыразительным лицом.


*Вжжжухх!*


Внезапно появился ослепительный электрический свет, и неистовая Механическая Сила потекла в тело Бешеного Меча через руку силуэта. В следующий момент Бешеный Меч был полностью окружен сильными вспышками молний.


— Интересно, что за способность пол… Что? — не успел комментатор закончить свою речь, как следующая сцена заставила его челюсть упасть.


Бешеный Меч рванул вперед, и новый магический щит Ключа Соломона был разрушен всего за один удар!


Перед лицом новой силы Бешеного Меча, этот щит оказался не прочнее мыльного пузыря.


Затем Бешеный Меч сократил дистанцию и ударил своим щитом по все еще растерянному лицу Ключа Соломона.


*Ба-бах!*


Демон отлетел, вращаясь, как пушечное ядро, разбивая стены домов на своём пути. Здоровье Ключа Соломона моментально сократилось на двадцать процентов!


Простая пощечина забрала более одной шестой его здоровья! Подавляющее улучшение нанесло огромный урон!


Ход матча перевернулся в одно мгновение!


Изображение стихло, и были слышны лишь звуки пламени и электрического тока.


Зрители поспешно взглянули на строку состояния Бешеного Меча и были ошеломлены.


Приход Блэкстара


Эффект:+247% Близости к технике.


Продолжительность: 3 минуты


Источник: Карта призыва персонажа — Хан Сяо.


— Эт-это...


Комментатор открыл рот, но не смог надлежаще описать то, что только что произошло. В конце концов, из его уст вырвалось лишь одно слово.


— Подавляюще!


Он даже забыл как минуту назад этим словом описывал силу Ключа Соломона.
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Глава 428 - Все карты на стол



Бешеный Меч был покрыт ослепительными змеевидными молниями.


«Так значит, ему досталась моя Близость к технике». — Хан Сяо смотрел матч Бешеного Меча онлайн. Он улыбнулся и сказал: — Этот ребенок действительно счастливчик.


Зрители были удивлены, увидев, что название баффа носило имя Хан Сяо.


«Появиться в Лиге подобным образом довольно интересный опыт». — Когда он создавал Зелье Способности, у него не было никаких задних мыслей, просто любопытство, но сейчас кажется, это не только принесёт ему прибыль, но и славу.


Игроки были хорошо знакомы с Блэкстаром, но не ожидали увидеть Карту Призыва Персонажа Хан Сяо во время соревнований. Хотя если подумать, Бешеный Меч... нет, все участники сборной из Китая следовали за Хан Сяо в космосе, поэтому для него вполне нормально иметь Карту Призыва Персонажа Хан Сяо.


Проблема лишь в том, что эффект этой Карты Призыва Персонажа слишком ужасающий. Никто на данном этапе не способен противостоять подобной силе.


С момента самой первой встречи данные Хан Сяо всегда были скрыты под вопросительными знаками, и никто из игроков, так и не смог узнать его истинный уровень. Сейчас у них наконец появились зацепки. Близость к технике усиливающий параметры любой техники в 2,5 раза. Он вероятнее всего, выше 100 уровня.


Хан Сяо всегда был благодетелем всех Механиков, их идеалом, к которому они стремились. И вот он продемонстрировал верхушку айсберга, показав маленькую частичку своей силы, что порадовало зрителей-Механиков. Они увидели свет в конце туннеля.


*Бум бум бум!*


Бешеный меч не смел тратить время. Он бросился вперед большими шагами, снова и снова ударяя своим копьем, вызывая цепные взрывы. Хотя Ключ Соломона изо всех сил старался уклоняться от атак, воздействие этих атак все равно заставило его Здоровье быстро упасть до сорока процентов. Магический щит, который он создавал, не выдерживал ни единого удара.


Всего десять секунд назад он подавлял Бешеного Меча. Но вот течение резко сменилось и он сам оказался в плачевном состоянии. Он не смел отвлекаться от битвы; малейшая ошибка могла привести к его смерти.


«Что за бредово сильный бафф?! Если так будет продолжаться, у меня вообще не будет шансов на победу».


Отойдя от шока, Ключ Соломона быстро успокоился. Он думал, что победа будет лёгкой, но он не ожидал, что его противник спрятал такой сильный козырь.


У Ключа Соломона тоже был козырь. Изначально он планировал выиграть этот матч и сознательно слить остальные, пройдя квалификацию замыкая рейтинг, сохранив свою козырную карту для финала. Однако Бешеный Меч заставил его изменить свой план. Если он не выложит все карты на стол, то точно проиграет. Проиграв этот матч, ему придётся выкладываться на полную в оставшихся поединках, так как все последующие противники очень сильны. Ему наверняка придётся засветить свой козырь против них, так почему бы не показать его сейчас. Если он выиграет сегодня, ему не придётся лезть из кожи вон позже.


Внезапная взрывная сила Бешеного Меча потрясла его, но он быстро придумал способ справиться с ним. Сейчас он практически неуязвим, но действие карты продлится всего три минуты. Если он выживет в течение этого времени, у него будет шанс одолеть Бешеного Меча!


Воющие Врата должны ему в этом помочь!


*Свушшш!*


Ключ Соломона использовал [Прыжок пламени], исчезнув, а затем вновь появившись в море пламени на расстоянии более двадцати метров. Он быстро снял ожерелье и прижал его к земле. Его мана мгновенно уменьшилась на сорок процентов, и синяя магия потекла в ожерелье, испуская ослепительный свет. В это же время Ключ Соломона начал читать заклинание.


— Мороз, распространяющий смерть, огонь, уничтожающий жизнь. Кровью Демонов я строю мост. Ответьте на мой зов, самые элитные захватчики. Пусть наши враги познают зиму, заморозившую мир…


*Хуууу!*


Неизвестно откуда, появился Божественный звук. Из под земли перед Ключом Соломона появились огромные ледяные врата, покрытые танцующим синим пламенем. Они были четыре метра в высоту, и внутри них кружил водоворот магии. Воины демонов высотой три метра один за другим начали выбегать из врат. Они были одеты в черные металлические доспехи, покрытые шипами. Двое были вооружены двуручными топорами, ещё двое — магическими арбалетами, мерцающими синим светом. Возглавлял их демон разведчик на демоническом волке, вооруженный цепным молотом.


Они были призраками разведывательной команды Армии Тушения.


— Он ... Маг Призыва! — Комментатор закричал так громко, что чуть не сорвал голос.


Глаза зрителей полезли на лоб.


Игроки могли описать Магов Призыва лишь одним словом — ублюдки!


В прошлой жизни Хан Сяо игроки больше всего на свете ненавидели два стиля боя массовый призыв Магов и Легион Механиков.


Игровой баланс? Техника боя? Не, не слышал. Я просто чертовски силён!


Тактика волн машин или существ могла запросто утопить врагов. Если призванных существ достаточно, можно одному выступать против армии. На данном этапе игры Легион ещё не появился, но игроки уже начали использовать Призывную волну.


Конечно, чем сложнее стиль боя, тем больше ограничений. Был шанс провалить заклинания призыва, и требовались определённые условия. Например, наличие определенных предметов или способностей, а иногда даже заключение контракта с призванными существами. Кроме того, существа могли призываться различным способом, если призванное существо прибыло в этот мир в своей истинной форме, то после смерти, оно больше не возродится. Ключ Соломона, однако, призвал призраков, похожих на монстров в подземельях, что означало, что он мог вызывать их снова после того, как они умрут. [Воющие Врата] были редким предметом 60 уровня розового качества, способным призвать призраков команды демонов разведчиков.


Демоны разведчики являются специальными войсками Армии Тушения. Миссия [Воющих Врат] очень сложная и должна была быть выполнена игроками выше 60 уровня, но Ключи использовали силу всех игроков клуба, чтобы помочь Ключу Соломона заполучить этот розовый предмет!


Атрибуты пяти демонов разведчиков появились в строке состояния — 2500 Здоровья, атака 134-197, защита 40. В первой версии Стиль призыва ещё был далек от совершенства. Обычные Призыватели могли призвать только Лесных Волков, Ядовитых Змей и других мелких существ, которые не обладали даже одной третью Атрибутов демонов разведчиков. А он смог призвать аж целых пять!


Что это значит? У Бойцов 60 уровня от 3000 до 4000 единиц Здоровья. Эти пять демонов разведчиков имеют общее количество Здоровья, как у трех Бойцов, и урон наносимый ими так же высок. Теоретический урон, который они могут нанести, если каждый попадёт в противника по одному разу, около 1000!


Именно по этой причине, он был уверен в своей непобедимости. Помимо того, что он был Демоном Магом Ледяного Огня, он был Магом Призыва, и мог в любое время сменить стиль.


Аудитория только начала восхищаться мощью карты призыва "Приход Блэкстара", как ситуация вновь круто изменилась, удивив всех.


— Обалдеть! Он смог призвать пять элитных монстров, да с ними вместе можно и против босса выступить в одиночку!


— В самом деле!? 


Три демона окружили Бешеного Меча, в то время как двое лучников атаковали с расстояния.


У Ключа Соломона осталось мало здоровья, поэтому он спрятался за лучниками.


Лицо Бешеного Меча помрачнело. Он поднял щит и копьё и рванул вперёд, врезавшись в демонов щитом. Послышался громкий лязг и от столкновения по воздуху пошла ударная волна. Даже экраны телезрителей задрожали.


*Бум! Бах!*


Бешеный Меч сделал горизонтальный взмах копьем, поражая трех демонов одновременно. На экранах было заметно, что Здоровье всех троих демонов мгновенно сократилось на четверть.


С улучшением от карты призыва, урон, наносимый Бешеным Мечом увеличился в разы. К тому же и количество очков брони стало запредельным, и он не боялся остаться в окружении.


Всего три минуты... Ключ Соломона был расстроен. Он хотел, чтобы первое появление Воющих Врат было эффектным, сразу же даруя ему победу. Однако ему пришлось использовать его, чтобы остановить врага и прикрыть своё отступление.


Стыдно!


По мере того, как они сражались, количество зрителей постоянно увеличивалось. Этот матч был наполнен множеством поворотов и имел много захватывающих моментов, поэтому привлекал все больше и больше внимания.


После использования заклинания призыва, зрители подумали, что ситуация изменится вновь, по крайней мере, битва будет проходить на одном уровне. Однако это было сольным представлением. Бешеный Меч уничтожил группу Демонов разведчиков в одиночку, и атаковал призывателя.


— Маги Призыва — очень сильны. Хотя Ключ Соломона в настоящее время находится в невыгодном положении, это значит, что магия призыва слаба… — Комментатор анализировал причину, по которой призыватели были такими сильными, но увидев, что происходит, ему стало неловко от своих слов. Однако он мог лишь продолжать говорить.


Твои слова не имеют смысла!


Многие участники смотрели этот матч с серьезным лицом. — «Ключ Соломона обладает очень сильным предметом призыва. В отличие от одноразовой Карты призыва персонажа Бешеного Меча, его заклинание призыва можно использовать постоянно. Этот парень — очень сильный противник, поэтому нужно продумать контрмеры заранее».


Хотя участники из разных стран боялись Ключа Соломона, они не могли не чувствовать себя счастливыми. — «К счастью, бафф [Приход Блэкстара] является одноразовым, иначе продолжение соревнования не имело бы смысла».


...


Ключу Соломона эти три минуты казались вечностью. Демоны разведчики, на которых он возлагал большие надежды, были разрублены на куски Бешеным Мечом. Он посмотрел на время. Прошло меньше двух минут, и этот бафф Бешеного Меча продлиться еще как минимум тридцать секунд. У Ключа Соломона, с другой стороны, не осталось никаких козырей.


Зрители были рады этому.


— Трехминутное превращение в настоящего горячего мужчину, черт, как же это круто!


— Какой на фиг Приход Блэкстара? Эту карту надо было назвать Нагибатор Демонов!


— Призывателей можно так легко победить? Позор вам!


— Ключ Соломона: что я могу сделать? Я тоже в отчаянии!


— Ну это похоже на избиение рядового ветераном. Говоря об этом, Бешеного Меча действительно можно считать ветераном с такой Близостью к технике.


— Хахахаха, это так забавно. Этот призыватель выглядит так, словно его уничтожил босс подземелья вместе со всей его командой. Просто посмотрите на его растерянные глаза.


... 


Копье без единого сопротивления вонзилось в грудь Ключа Соломона. Ключ Соломона смотрел на древко копья с гневом и сожалением на лице. Он проиграл, даже после того, как использовал свой самый главный козырь. Теперь другие будут осторожнее относиться к нему и заранее подготовят контрмеры. Эта битва не стоила того!


*Бум!*


С наконечника копья вырвался снаряд и взорвался внутри тела Ключа Соломона, и он умер со вспышкой белого света.


Комментатор взволнованно замахал кулаками.


— Какой замечательный и захватывающий поединок. Поздравляем Бешеного Меча с победой!


...


Этот матч получил очень высокий рейтинг трансляции и популярность. Игроки со всего мира страстно обсуждали матч. Они были особенно счастливы видеть, что Стиль Призыва был подавлен.


Поскольку Бешеный Меч использовал бафф Приход Блэкстара, чтобы сокрушить противника, слава Хан Сяо также косвенно возросла.


Таинственный НИП, который был активен с момента запуска сервера, наконец, показал немного своей силы. Великий Механик Хан всегда был горячей темой, и его прошлые действия были превращены игроками в мемы. Как только появлялся пост, имеющий к нему отношение, он сразу же набирал популярность. После этого поединка игроки начали гадать, какой стиль боя использует сам Хан Сяо и какие ещё навыки у него есть.


Бешеный Меч победил сильного противника и его шансы на квалификацию возросли. Ключ Соломона был вынужден использовать свой самый сильный козырь, но все равно проиграл. Призыватель, который должен был быть силён как босс, сам стал стороной, сражающейся против босса. После матча многие репортеры начали задавать ему вопрос, каково это — быть сокрушенным призывателем. Этот вопрос окончательно вывел Ключа Соломона из себя, и он в ярости покинул сцену.


На самом деле, его Воющие Врата были действительно сильны. В последующих матчах у него не было выбора, кроме как выкладываться на полную. Он использовал Воющие Врата и побеждал сильных противников одного за другим, демонстрируя, насколько силен призыватель. Тем не менее, чем лучше он выступал, тем больше он подтверждал то, насколько сильным был Бешеный Меч, или, точнее, то, насколько сильной была Карта призыва персонажа Хан Сяо.


Бешеный Меч избавился от репортеров после матча и поспешно вернулся на базу, чтобы найти Хан Сяо. Вкусив однажды сладость Зелья Способности, он хотел получить ещё. Для таких вещей, чем больше, тем лучше.


Он пошел в комнату Хан Сяо, но другие игроки уже давно окружили Хан Сяо. Все они видели матч и тоже захотели купить Зелье Способности Блэкстара.


Однако в панели магазина не было нового товара.


Они смотрели на Хан Сяо жадными глазами. От этой сцены, игроки показались Хан Сяо свиньями, ожидающими кормления.


— На что смотрите? Хотите Зелья Способности? У меня больше нет! — Хан Сяо прогнал их.


«Ну что за люди. Это зелье сделано из моей крови; Одной попытки было достаточно. Мне придётся полностью осушить себя, чтобы удовлетворить ваше желание».
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Глава 429 - Плэй-офф



Групповые матчи подходили к концу и ситуация начала проясняться. Длинное Небо было на восьмом месте, а Храм Бога на девятом; разрыв очков между ними был очень большим. Чтобы превзойти Длинное Небо, Храму Бога нужно было выиграть следующий матч с разгромным счётом, но их следующим противником как раз таки было Длинное Небо. А значит, независимо от счёта, только одна из этих двух команд пройдёт квалификацию.


Сердца китайских болельщиков сжались. Они надеялись, что все три китайские команды смогут выйти в плэй-офф, но ситуация оказалась очень сложной. Эта внутренняя битва была предрешена ещё с того момента, как они попали в одну группу, но когда этот день действительно настал, болельщикам всё равно стало больно. Группа C была заполнена сильными командами, поэтому набирать очки было очень сложно. Многие команды, имевшие возможность пройти квалификацию, даже не вошли в первую десятку, поэтому результаты Длинного Неба и Храма Бога на самом деле были очень даже хорошими.


После подсчёта очков, игроки пришли к выводу что в принципе есть шанс, обеим командам выйти в стадию плэй-офф. Если Длинное Небо позволит сокрушить себя, то Храм Бога наберёт достаточно очков чтобы выйти на седьмое место. В этом случае разница очков между Длинным Небом и командой на восьмом месте будет очень маленькой. Оставшиеся соперники Длинного Неба немного легче, чем у команды на восьмом месте, так что Длинное Небо сможет вновь подняться в рейтинге.


Худшим результатом будет, если обе команды будут яростно сражаться и Длинное Небо проиграет. Тогда этот матч будет пустой тратой сил и времени. Мало того, что положение Храма Бога не изменится, но и положение Длинного Неба пошатнется.


Тайное сотрудничество было единственным способом достижения наилучшего результата.


Впрочем, это были лишь мысли фанатов. Хао Тянь никогда не участвовал в договорных матчах. Он был простым и прямолинейным, поэтому не хотел беспокоиться о таких вещах, да и его профессионализм не позволял ему заниматься подобным.


Игроки Длинного Неба даже и не думали сдерживаться. Битва была очень напряженной. Обе стороны имели одинаковое снаряжение и были примерно равны по силе. Результатом этой битвы стала победа Длинного Неба с небольшим преимуществом, что сделало их позицию ещё стабильнее.


Последняя надежда Храма Бога на выход в плэй-офф была разрушена Длинным Небом.


Часть фанатов Храма Бога пришли в ярость из-за этого. Они начали обвинять Длинное Небо, называть их поступок предательством. Однако большинство людей, включая часть оставшихся поклонников Храма Бога не были согласны с этими высказываниями. Они наоборот, считали поступок Длинного Неба правильным. Это соревнование, и тут нет места жалости; проводить договорные матчи во время соревнований как минимум неэтично, поэтому обсуждать тут нечего, Храм Бога сражался достойно, и проиграл в честной битве.


Конечно, игроки Храма Бога также призывали своих фанатов не обвинять Длинное Небо, говоря, что ответственность за проигрыш лежит на их совести. Да, они были расстроены; их путешествие в лиге подошло к концу, тогда как их соперник продолжит своё восхождение. Однако, Храм Бога всегда смотрел на вещи реально. Ситуация уже была определена, поэтому не было нужды злиться. Сейчас их больше беспокоила минимизация ущерба и Ли Гэ был мастером в этом деле. Он умел мастерски сглаживать острые углы во время беседы.


Оставшиеся матчи игроки Храма Бога перестали осторожничать, выкладываясь на полную. Так как у них не было шансов пройти квалификацию, они могли играть в свое удовольствие. Что еще более важно, их целью было создать впечатление, что они хотят, отдать противникам минимальное количество очков, косвенно помогая Длинному Небу, демонстрируя дух совместной работы. Затем они наняли пару игроков, чтобы те сделали такой "вывод" на форумах и заставили остальных согласиться. Образ Храма Бога мгновенно возвысился, показывая их самоотверженность; они были на пике морального превосходства. Когда люди говорили о Храме Бога, то все восхваляли их.


Таким образом, они не только сохранили свою известность, но и уменьшили негативное влияние из-за поражения. Кроме того, они использовали этот метод, чтобы создать контраст между собой и Длинным Небом, которые победили своих соотечественников, подчеркивая, насколько они "добродетельны". Руководство Храма Бога было удовлетворено этим результатом.


Из четырех крупнейших клубов в Китае Храм Бога был самым коммерциализированным клубом. Если проигрыш в битве принесет им больше пользы, Хан Сяо не сомневался, что они это сделают.


По окончании последнего матча были определены квалифицировавшиеся команды.


1. Дьяволы


2. Династия


3. Гидра


4. Ключи


5. Тюльпаны


6. Кенгуру Бокс


7. Рыцари Розы


8. Длинное Небо


Династия имела лучшие показатели в групповых этапах. Примерно в середине соревнования они превзошли Дьявола и заняли первое место, но в последних нескольких матчах они намеренно сдержались и опустились на второе место. Это произошло потому, что битвы в плэй-офф определялись согласно рейтингу групповых этапов. Если бы Династия заняла первое место, их противником стало бы Длинное Небо, занявшее восьмое место, что было бы не очень хорошо. Поэтому, после внутреннего обсуждения, Династия решила отказаться от лидерства. Однако все понимали, что если бы Династия захотела, они могли бы полностью сохранить свою непобедимую серию и выйти в финал, не проиграв ни одного матча.


Список команд вышедших в плэй-офф отличался от того, что было в прошлой жизни Хан Сяо. Его влияние изменило ситуацию в Лиге. Он смутно помнил, что в восьмерку лучших в прошлом попал Кимчи из Кореи, но в этот раз этот клуб даже в десятку лучших не вошёл.


В восьмерке было много сильных команд, которые ярко сияли в каждом сезоне Лиги в его предыдущей жизни. К сожалению, их планета новичков находилась очень далеко, иначе Хан Сяо привлек бы этих профессиональных игроков в свою фракцию. Их способность выполнять миссии была на высшем уровне.


В плэй-офф вышли по две команды из Китая и Америки. Династия была единственной в восьмерке лучших в его предыдущей жизни, но теперь Длинное Небо тоже оказалось в этом списке.


В одиночном разряде Бешеный Меч занял пятнадцатое место, а Король Адмирал — шестое. Также были квалифицированы два китайских игрока. С сильнейшими командами и игроками из разных регионов, соревнующихся на одной сцене, этот результат был потрясающим.


Галактика Таймс выпустила новый эпизод, где ведущие проанализировали результаты групповых матчей, прогнозируя предстоящие матчи. Они пришли к выводу, что три команды имеют самый высокий потенциал стать чемпионами — Дьяволы, Династия и Ключи. С системой матчей лучший из пяти, каждая команда обязательно использует все свои козыри, нацеливаясь на противника любым возможным способом.


Расписание плэй-офф было опубликовано. В первом раунде Ключи выходили против Тюльпанов.


Во время групповых этапов Хан Сяо оставался в Хабе Джуберли, временно отклоняя приглашения на партнерство от других групп наемников, позволив своей команде отдохнуть. Но он не бездельничал; он увеличил количество своего оборудования, наставлял Арошию, командовал дивизией Сунил, чтобы выполнять другие миссии, и помогал Херлоусу в боевой подготовке.


Теперь, когда групповые этапы закончились и рейтинг оправдал его ожидания, Хан Сяо больше не фокусировался на деталях соревнования. Независимо от того, какие результаты получат команды, это не сильно повлияет на него. Он продолжил расширять сферу деятельности группы наемников.


Так уж сложилось, что главный дворецкий Острова Парящего Дракона Дженни отправила ему миссию снабжения. Менеджер по логистике Хайер запросил новую партию ресурсов. Продавцы находились на колонизированной Годорой планете в звездной системе Гэвина, и они потребовали, чтобы Хан Сяо сопровождал товары.


Эймс как всегда, практически ничем не занималась; Дженни заведовала всеми делами. По сравнению с другими тремя Суперами выше класса Бедствия Расколотого Звездного Кольца, Эймс была самой беззаботной с точки зрения укрепления своих сил. У остальных трех более или менее были армии, в то время как у Эймс была лишь группа охранников. Группа Наемников Блэкстар была единственной внешней боевой силой под ее командованием, но на самом деле они просто выполняли поручения. В конце концов, по сравнению с этими крупными флотами, средняя группа наемников была столь же незначительной, как пылинка.


Защита от Парящего Дракона не давалась Хан Сяо бесплатно; формально они являлись полевой командой, поэтому им часто приходилось выполнять мелкие поручения, такие как сопровождение припасов, преследование врагов, сбор информации и так далее. Это было что-то наподобие ежедневных миссий фракции; они не приносили много награды и предназначались главным образом для повышения очков отношений с фракцией. Хан Сяо уже набрал 2100 очков, и его отношения стали [Дружелюбными].


Хан Сяо позвал игроков и отправился на миссию. Поскольку игроки использовали Кристаллы сбора для перехода на арену, они не были ограничены в своей локации, поэтому они присоединились к Хан Сяо.


Хотя соревнования были важны, следовать за Хан Сяо было не менее важно, иначе кто им починит их оборудование после матча?!
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Глава 430 - Убийство с помощью яда



Тюльпаны победили Ключи со счётом 3:1 и вошли в четверку лучших.


Большинство сильных команд сохранили свои козыри для групповых этапов, но козырная карта Ключей была продемонстрирована заранее из-за битвы Бешеного Меча против Ключа Соломона. Хотя Воющие Врата были очень сильными, у других команд было достаточно времени, чтобы подумать, как с этим справиться. Тюльпаны были очень сильной и стабильной командой, и у неё также был козырь, который она наконец использовала впервые. Как и ожидал Ключ Соломона, его команда оказалась не готова и потерпела поражение. Если бы не Ключ Соломона, который выиграл в третьем матче, они бы проиграли всухую, со счетом 3 : 0.


Ключи проиграли в первом же матче, в стадии плэй-офф. Этот результат был далек от цели Ключа Соломона стать чемпионом, поэтому он был в ярости.


...


Группа Наемников Блэкстар прибыла на планету, где их ожидали торговцы, и приготовилась к их сопровождению.


...


Веерообразная светло-золотая межзвездная космическая станция парила вне атмосферы планеты, постоянно вращаясь. Металлический корпус станции излучал магическую ауру. К станции было пришвартовано большое количество самых разных космических кораблей. Продавец ждал прибытия Хан Сяо. Его звали Тирелл, малоизвестный бизнесмен промышляющий в звездной системе Гэвина. Он управлял группой коммерческих магазинов и имел долгосрочное соглашение с отделом логистики Парящего Дракона. Хан Сяо выполнял многочисленные миссии по сопровождению ресурсов, и был хорошо знаком с Тиреллом.


Хан Сяо и остальные только сошли на пирс, как издалека раздался голос.


 — Ха-ха, Блэкстар с Парящего Дракона, давно не виделись.


Тирелл был Годорцем. Он был довольно толстым, и на его лице красовалась довольная улыбка. Он приблизился быстрыми шагами и обнял Хан Сяо. — Снова приходится беспокоить вас, ребята. Все ресурсы, запрошенные Парящим Драконом рассортированы и упакованы. Хотите проверить?


Он повел Хан Сяо и остальных в сторону, где были аккуратно сложены металлические ящики. В них находились ресурсы, заказанные Хайером.


— Мы уже давно сотрудничаем; я не сомневаюсь в твоей репутации. Однако, это запрос от Дженни, поэтому ради соблюдения формальностей, надо будет проверить. — Хан Сяо передал список Кленовой Луне, выдав ей миссию по подсчету товаров.


— Конечно, нет проблем. — Тирелл потер руки и ярко улыбнулся.


Сопровождение ресурсов вознаграждалось 150 очками отношений с Парящим Драконом. Так как Хан Сяо являлся членом Парящего Дракона, Тирелл предоставлял ему определенную скидку, поэтому Хан Сяо часто совершал у него покупки. Он доверял репутации Тирелла, но выполняя поручения Парящего Дракона, он предпочитал перепроверять.


При заказе ресурсов через виртуальную межзвездную сеть всегда возникали проблемы с логистикой. Кроме тех передовых цивилизаций, у которых были налажены транспортные средства дальнего действия, космическая логистика обычно выполнялась профессиональными организациями по доставке, или продавец заключал договор с туристическим агентством и поручал им организовать доставку. В Расколотом Звездном Кольце орудовали мусорщики и низкоуровневые галактические пираты, многие из которых специализировались на ограблении логистических космических кораблей. По этой причине, коммерческие компании обычно нанимали наемников в качестве охраны.


Кленовая Луна очень быстро справилась с задачей; количество товара было верным. Хан Сяо кивнул: — Всё на месте, можно выдвигаться.


— Я уже связался с космическим кораблем туристического агентства; он припаркован в порту 5468. — Тирелл повернулся к своему помощнику: — Деккер, возьми несколько человек и отнеси ящики в грузовой отсек, затем отправляйся с Блэкстаром к Острову Парящего Дракона, чтобы передать товар.


Деккер, кивнул и позвал нескольких рабочих, которые начали перетаскивать ящики к кораблю. Он являлся постоянным менеджером группы Тирелла. Он выглядел вполне обычным, и не привлекал большого внимания.


Хан Сяо и остальные ступили на трап корабля туристического агентства. Тирелл помахал ему с дока, громко крикнув:  — Передавай привет Дженни.


Хан Сяо помахал руками в ответ и вошел в космический корабль. После того, как двери закрылись, он открыл интерфейс, накидал миссию по охране и выдал ее нескольким игрокам, затем велел Херлоусу проводить их в грузовой отсек, чтобы те приступили к своей смене. Затем он отправился в гостевую каюту с остальными.


После небольшой тряски, космический корабль взлетел. Это был небольшой космический корабль и других пассажиров не было. Тирелл нанял космический корабль целиком специально для перевозки припасов для Парящего Дракона.


На корабле было мало людей. Помимо десяти или около того членов экипажа и членов группы наемников, было всего около десяти сотрудников Группы Тирелла. Деккер был их боссом. Хан Сяо встречал его раньше. Они мало общались, но он заметил, что Деккер в этот раз привел девушку на корабль.


— Вы Блэкстар? 


В гостевом зале, после того, как все удобно расположились, девушка рядом с Деккером заговорила. Она наклонила голову и с любопытством посмотрела на Хан Сяо.


Хан Сяо окинул её взглядом. Это была девушка-подросток, довольно молодая, лет пятнадцати-шестнадцати, ее голова доходила лишь до груди Хан Сяо. У нее были темно-коричневые короткие волосы, бледная кожа и красивое лицо. Ее глаза были полны энергии.


— Дядя Деккер часто рассказывает мне истории о вас. — Глаза девочки скользили вверх и вниз по телу Хан Сяо, оценивая его размер.


Деккер кашлянул и сказал: — Она дочь моего друга. Ее родители… кхм, попросили меня временно позаботиться о ней. Она уговорила меня взять её с собой на корабль. Лорд Блэкстар, надеюсь она не причинит вам никаких неудобств?


— Нет, нисколько. — Хан Сяо покачал головой. Он посмотрел на девочку, улыбнулся и спросил: — Как тебя зовут?


— Сильвия.


— Довольно хорошее имя, а с какой ты планеты?


Сильвия сжала губы. — Дядя, вы хотите проверить мою личность?


«Дядя?!…» — Хан Сяо потерял дар речи. — «Я всё ещё молод и красив. Что за чушь она несёт?»


Сильвия не стала дожидаться ответа Хан Сяо и с презрением продолжила: — Я слышала, что у вас, наемников, нет морали, и вы сражаетесь за сторону, заплатившую больше денег. Мне очень сильно хочется знать, деньги, которые вы заработали продавая души, вам карманы не жмут?


Хан Сяо вскинул брови. Не успел он ничего ответить, как Деккер в ужасе оттащил Сильвию, отчитывая её и поспешно извинился перед Хан Сяо. — Она не понимает многих вещей. Пожалуйста, не принимайте её слова близко к сердцу.


— Ничего, все в порядке. — Хан Сяо взмахнул руками. Её слова практически не повлияли на него, поэтому, конечно, ему было все равно. — У этой маленькой девочки достаточно храбрости. Она знает, что мы кучка головорезов, но все же имеет храбрость задавать такие вопросы прямо в лицо. Довольно смелый поступок.


— Я не маленькая! — Сильвия немного рассердилась и надула губки.


«Хм… конечно не маленькая, но все же кое-где тебе ещё нужно подрасти». — БанХитДог сидевший рядом опустил глаза, и на его лице появилась грязная ухмылка. Внезапно он почувствовал на себе холодный взгляд Хан Сяо. Он сразу же стёр с лица улыбку и выпрямился.


Они сидели в креслах, пристегнувшись ремнями, пока корабль не ускорился и прыгнул в световой туннель — только после этого все смогли расстегнуться и свободно ходить по салону. Сильвия была энергичной и активной. Она с любопытством бегала по космическому кораблю и с благоговением смотрела на его конструкцию. Иногда она прижималась головой к иллюминатору и смотрела на потоки света снаружи.


Деккер горько улыбнулся и сказал: — Она впервые на космическом корабле. Прошу прощения за беспокойство.


— Всё в порядке, пока это касается миссии. — Хан Сяо с улыбкой посмотрел на спину убегающей девочки.


«Сильвия... знакомое имя».


Хан Сяо не любил, когда у него оставались сомнения. Он вернулся в свою комнату и размышлял более десяти минут. Наконец, изрядно порывшись в своих воспоминаниях, он вспомнил человека с таким именем.


«Механическая Леди-рыцарь Сильвия?»


Хан Сяо застыл на секунду. Он не ожидал, что девочка-подросток, которую он встретит по совпадению, окажется известным персонажем. Кроме того, в его предыдущей жизни Сильвия была очень хорошо известна и была особенно популярна среди игроков.


Сильвия была еще молодой девушкой. Хан Сяо вспомнил ее облик после взросления — длинные волосы, доблестная и бесстрашная, в легкой механической броне и плаще, прямо как настоящий рыцарь.


Как можно определить женскую привлекательность? Её влиянием!


Конечно, красота Сильвии стоит отдельного упоминания, но не этим она привлекла к себе так много внимания. В конце концов, в Галактике было слишком много красивых женщин. Более важными причинами были её происхождение, личность, и сюжетная линия.


Хан Сяо никогда не зацикливался на красоте. Он вспомнил историю Сильвии. Это произошло давно, поэтому он и не мог долгое время вспомнить.


Отца Сильвии преследовала некая группа наемников и убила. В то время она была еще молода и пошла по пути мести. Она переходила от одной организации в другую, изучила класс Механика и стала галактическим пиратом, преследующим эту группу наемников.


Во время той версии, когда она набиралась сил, из-за резкого расширения Багровой Династии, все звездные поля остались сами по себе. Большие группы наемников из различных созвездий Расколотого Звёздного Кольца создали Альянс Расколотого Звездного Кольца, подражая наемникам Серебряной Руки. Они стали огромной группой наемников с миллионами членов и десятками тысяч линейных кораблей всех разновидностей, что более чем достаточно для участия даже в больших космических войнах.


Сильвия стала заклятым врагом альянса наемников.


Тогда игроки принимали участие в мероприятии альянса наемников. Сильвия считалась известным боссом. Многие игроки приняли задание по поимке и убийству Сильвии, но все они провалились. Сильвия была слишком сильна.


Во времена противостояния Альянсу наемников Сильвия часто появлялась перед игроками. Затем, в результате несчастного случая, она узнала, что её отец был плохим парнем, и что он заслужил свою смерть. После этого она исчезла на некоторое время. Когда она появилась вновь, она больше не была галактическим пиратом; она превратилась в борца за свободу Расколотого Звездного Кольца, помогая людям, пострадавшим от преступников, и оказав влияние на многие крупные события. Кроме того, её команда отклоняла награды или запросы в любой форме; все их действия исходили от самих себя. Они были похожи на супергероев... В общем, она полностью преобразилась.


Хотя Сильвия не была главным персонажем определенного события, она была известным персонажем, таким как Хила. Она участвовала во многих событиях Расколотого Звездного Кольца. Блуждая в космосе, игроки иногда сталкивались с ее борьбой с плохими парнями и могли помочь ей, приняв миссию в интерфейсе. Многие игроки Расколотого Звездного Кольца обожали её... Все эти события произошли после Версии 3.0.


Хан Сяо покачал головой. Процесс преобразования Сильвии и ее опыт превращения от человека с такой ненавистью в кого-то праведного, как рыцарь, были полны возможностей, таких как...


«Ба! Почему я думаю об этом?» 


«Не ожидал встретить будущую знаменитость...» 


Хан Сяо погладил свой подбородок.


По какой-то причине он чувствовал себя несколько странно, будто пропустил какую-то важную информацию.


...


Остров Парящего Дракона находился в Звездной Системе Дождя Созвездия Колтона. На их пути были маленькие звездные врата, которые могли телепортировать их, поэтому время в пути составляло около десяти дней.


Каждый день Хан Сяо строил машины и торговал с игроками.


Он не обращал особого внимания на чемпионат, только глядя на результаты. Лучшие четыре команды были определены. Длинное Небо проиграло Дьяволам со счётом 1:3. Это было довольно прискорбно. Династия победила Рыцарей Розы 3:2, пробившись в полуфинал. Японская Гидра победила Австралийских Кенгуру Бокс 3:1. В полуфинал вышли Тюльпаны, Дьяволы, Династия и Гидра.


Предстоящая жеребьёвка была чрезвычайно важна. Казалось, что молитвы бесчисленных китайских зрителей имели эффект; Следующим противником Династии стала команда Гидра. По сравнению со стабильными Тюльпанами и чрезвычайно сильными Дьяволами, Гидра, без сомнения, была более слабым противником. Династия имела наибольшую уверенность в победе над Гидрой по сравнению с двумя другими командами. Китайские фанаты на форумах уже практически праздновали.


Что касается одиночного разряда, Король Адмирал прошёл в четвертьфинал, тогда как Бешеный Меч проиграл свой бой. Но Бешеный Меч остался доволен; он был уже очень рад тому, что смог выйти в стадию плэй-офф Международной Лиги, результат, который был намного выше его первоначальных ожиданий. По сравнению с рейтингом Бешеного Меча в прошлой жизни Хан Сяо, это действительно было огромное продвижение. В прошлом, Бешеный Меч даже не попал в Международную Лигу, а сейчас был одним из шестнадцати лучших игроков Международной Лиги.


Десять дней спустя космический корабль вышел из светового туннеля. До Острова Парящего Дракона осталось полдня пути.


Было время обеда. Хан Сяо вышел из комнаты модификации машин и пришел в столовую. Это была обычная столовая, без изысков. Еда была полностью консервированной, поэтому ее нельзя было назвать вкусной, но и не вкусной её не назовёшь.


Херлоус окликнул его сидя за баром.


— Не желаешь выпить? — Перед Херлоусом стояла бутылка спиртного, и сам он был слегка покрасневший от выпивки.


— Чуть не забыл, что ты алкоголик. — Хан Сяо сел, и бармен передал ему чистую рюмку. Херлоус засмеялся, поднял бутылку с ликером и налил ему.


Хан Сяо покачал головой и поднял рюмку. Только он собирался выпить, как его движение внезапно прекратилось, и в его сердце появилась тревога.


Слегка нахмурившись, он посмотрел на описание объекта на своем интерфейсе.


Крепкий ликер с добавленным ингредиентом


Эффекты: неизвестно


*Взрыв!*


Глухой звук потряс всех. Они отложили свою еду и посмотрели в сторону источника звука.


Хан Сяо схватил за воротник бармена, плотно прижав к барной стойке и холодно спросил: — Ты хотел отравить меня?
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Глава 431 - Месть из прошлого (часть 1)



— Чт.. Что вам нужно!? 


Бармен был членом экипажа корабля. Он начал сильно паниковать, и трястись от страха.


Херлоус был в шоке. — Капитан, что случилось?


Хан Сяо указал на свою рюмку и сказал: — Кто-то добавил что-то внутрь, возможно, яд.


— Невозможно, я ведь тоже пью этот ликёр. Почему же со мной все в порядке до сих пор... или я тоже отравлен?


Херлоус был в шоке. Он поспешно коснулся своего языка и горла, но не было никаких признаков онемения от отравления.


— С ликером проблем нет; дело в рюмке. — Согласно интерфейсу с ликером всё было а в порядке, проблема была в его рюмке. Единственная возможность состояла в том, что кто-то заранее положил что-то в неё, и бармен, передавший ему эту рюмку, был самым подозрительным.


Это должно было быть простой миссией сопровождения; Хан Сяо не ожидал столкнуться с чем-то подобным. Ему стало любопытно — кто же хотел его смерти?


На шум подоспели игроки и остальные сотрудники корабля. Деккер и остальные тоже подбежали. Они были очень смущены.


— Что произошло?


Хан Сяо дал простое объяснение, и все были удивлены.


— Возможно вы ошиблись? — Спросил Деккер.


Хан Сяо покачал головой. Он написал новую миссию и выдал ее игрокам.


Миссия


Проверка на наличие яда — запущена!


Описание: Кто-то, кажется, пытается отравить вашего капитана. Вы готовы помочь ему проверить действие яда?


Требования: выпить [Крепкий ликер с добавленным ингредиентом].


Награда: +8 очков отношений с Блэкстаром, 150 000 опыта.


Примечания: возможна смерть.


Игроки загорелись желанием, увидев уведомление на своём интерфейсе. Их глаза заискрились: это было впервые, когда они увидели такую простую миссию, которая могла бы увеличить очки отношения с Хан Сяо и получить опыт. Ради такого можно было и разок умереть.


Как только они собирались вырвать чашу, мимо всех игроков пронеслась тень. БанХитДог выхватил чашку и проглотил ее, не сказав ни слова.


— Как ты можешь так быстро бегать? — Второй Принц был шокирован. Я Боец-Ловкач, но даже я не смог тебя догнать. Как ты сделал это?


БанХитДог гордо посмотрел на толпу. Но прежде чем он успел что-то сказать, его лицо внезапно изменилось, и вены под его кожей расширились и почернели, покрыв все лицо. Он открыл рот, но не мог сказать ни слова. Другие игроки отстранились на три метра от него, увидев это зрелище.


БанХитДог стоял в застывшем положении несколько секунд, после чего со всех его отверстий полилась кровь. Он рухнул на землю и умер.


— Ха-ха, действительно самый быстрый человек, которого я встречал. Он даже умер быстро, — цокнул Бешеный Меч.


— Он... он так просто умер?!


Сотрудники компании и члены экипажа были ошарашены. Наемник погиб на глазах у всех, но его друзья никак не отреагировали. Что это за группа наемников? Они такие хладнокровные! Как ужасно!


К тому же, эти наемники слишком лояльны к Блэкстару. Он даже не успел ничего сказать, как они уже побежали к нему, чтобы выпить якобы отравленный напиток, проверяя его на себе. Они ведут себя не как группа наемников, а скорее как какой-то фанатичный культ!


Однако в следующее мгновение труп БанХитДога исчез в белом свете, затем почти сразу после этого за дверью раздались звуки шагов. БанХитДог прибежал обратно после возрождения.


— Ты… ты… — Деккер запнулся в шоке.


Хан Сяо посмотрел на него. — Ты меня удивляешь, после столького времени совместной работы, ты до сих пор не в курсе, что нас иначе называют Бессмертная Группа Наемников?


— Вон оно что, я не очень разбираюсь в индустрии наемников. — Деккер горько улыбнулся. Неудивительно, что наемники были так спокойны, все они были бессмертными.


Имя Блэкстара было широко известно, но детали его группы были известны только среди наемников; другие отрасли мало знали об этом.


Хан Сяо посмотрел на БанХитДога и спросил: — Какие эффекты были у яда?


БанХитДог посмотрел на уведомление высветившееся ранее.


Вы выпили яд.


Расчёт Выносливости...


Ваша Выносливость ниже 280. Устойчивость к ядам не обнаружена. Вы получили статус — [Отравлен].


Высококонцентрированный яд вызывающий коррозию крови: Яд, созданный Эспером, противодействовать яду можно только специальной кровью, содержащий антидот.


Текущий уровень отравления: 135/135


Вы теряете 750 Здоровья в секунду.


Продолжительность: 8 секунд


Предупреждение! Ваше Здоровье слишком низкое. Пожалуйста, примите противоядие как можно скорее!


Ваше Здоровье ниже 0!


Вы умерли!


БанХитДог прочитал высветившееся уведомление, и Хан Сяо кивнул.


6000 Здоровья за восемь секунд, смертельно для игроков, но не сможет убить меня. Это означает, что человек, добавивший яд, имеет ограниченную информацию обо мне, но тот факт, что преступник мог отравить меня во время этого путешествия, означает, что он знает мое местоположение или, по крайней мере, знает, что этот корабль нанят для перевозки припасов для Парящего Дракона, и что я обязательно появлюсь здесь. Корабль очень большой, и виновник определенно скрывается среди них. Кроме того, даже то, что их называют Бессмертной Группой Наемников не отпугнуло преступника, и тут есть две возможности. Либо они в курсе, что я не бессмертен... Или это акт мести?


Хан Сяо нахмурился. У него были различные догадки, и даже игроки попали под подозрение!


Он должен был остерегаться любых непредвиденных обстоятельств. Он конечно помогал игрокам, но никогда не доверял им полностью. В конце концов он слишком хорошо знал характер игроков. Он лишь надеялся, что его подозрения беспочвенны, и что никто из игроков не принимал миссию по его устранению.


После того, как слова Хан Сяо подтвердились, глаза, полные враждебности, уставились на лежащего, свернувшись калачиком бармена. Бармен убедившись, что в рюмке действительно был яд, испугался ещё больше.


— Это не я. Я ничего об этом не знаю. Я просто взял пустую рюмку из ящика…


Хан Сяо открыл ящик бара. Внутри было много пустых рюмок. Он достал все и налил воды в каждую. Все они были нормальными; его рюмка была единственной, в которой был яд. Он нахмурился: — Тут так много рюмок, но яд содержится лишь в той, что ты мне дал. Как ты можешь это объяснить?


— Я… я не знаю. Снаружи эта рюмка показалась чище . Я действительно просто взял её случайно!


Бармен чуть не наложил в штаны от ужаса.


Херлоус внезапно покрылся холодным потом. — Если бы бармен взял не ту рюмку, то на месте БанХитДога мог оказаться я.


— У тебя сильное тело; яд не убил бы тебя, — ответил Хан Сяо. Он уставился на дрожащего бармена и сказал: — Если это не ты, то рюмку отравил кто-то другой. Капитан! Где капитан?


Капитан космического корабля поспешно вышел из толпы и сказал с печалью на лице: — Я капитан Радужной Ракушки. Я сожалею, что что-то подобное произошло на моем корабле. Я буду полностью с вами сотрудничать в поиске виновника.


— Я хочу взглянуть на записи с камер наблюдения в течение нескольких дней и узнать, кто подходил к этому месту в течение этого времени.


— Как пожелаете.


За исключением спален, в большинстве районов космического корабля были установлены камеры наблюдения, включая столовую. Виновника можно было найти немедленно, просмотрев записи.


Бармен был удивлен. — Я... могу ли я идти?


— Размечтался! — хмыкнул Хан Сяо и отдал приказ игрокам. — Свяжите его и уведите.


Капитан проводил всех в комнату управления. Но когда он собирался показать записи наблюдения, он был потрясен, осознав, что записи были стерты. Даже самая ранняя запись была сделана менее одного дня назад.


— Записи наблюдения удалены! — Капитан был ошеломлен. — Я единственный, кто может выдавать такие команды. Неужели кто-то проник в систему незаметно? Виновник смог обойти сигнализацию?! 


Он поспешно открыл архив, прошел авторизацию с помощью отпечатка пальца и зрачков и активировал сканирование системы, но никаких признаков проникновения не было.


— Проникновение не обнаружено? Неужели противник получил полный контроль над кораблём?


Капитан вспотел. Он хотел просмотреть рабочий журнал космического корабля, надеясь найти личность человека, который удалил записи. Этот небольшой космический корабль принадлежал к галактической туристической организации, поэтому капитан был нанят и имел лишь доступ второго уровня. Высшая система авторизации принадлежала организации, и капитан не мог изменить записи журнала. Следовательно, даже если преступник захватит контроль над кораблем, записи не должны измениться. Если только технология противника не будет достаточно сильной, чтобы обойти квантовую сетевую защиту штаб-квартиры организации и получить высший доступ.


Однако не было никаких признаков входа в систему других учетных записей, но они нашли записи удаления файлов.


Журнал Операций № 00784315


22 часа назад — Очистить все записи наблюдения.


Авторизация подтверждена.


Вы действительно хотите удалить все записи?


Подтвердить/Отменить 


Подтверждено.


Удаление ... Завершено.


Оператор: Аккаунт Капитана.
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Глава 432 - Месть из прошлого (часть 2)



Глаза капитана полезли на лоб. — Как такое может быть? Был использован мой аккаунт? Но... Но я этого не делал! Двадцать два часа назад… Я спал в то время! Это должно быть преступник! Да, это он украл мой аккаунт! Но… пароль для входа — мои биометрические данные, как? Как их можно украсть?!


Люди смотрели на него с сомнением. Может быть, это был ты. Теперь, когда отснятый материал удалён, ты можешь говорить все, что угодно.


— Есть несколько вариантов. Возможно руководство туристического агентства в сговоре с организацией, настроенной против нас, или, возможно, противоположная сторона использовала какой-то метод для получения данных капитана, или, может быть… Эспер скрывается на корабле. — начал вслух размышлять Херлоус.


Все изменились в лице. Они смотрели друг на друга с подозрением — любой мог оказаться врагом.


Хан Сяо вскинул брови и оглядел толпу. В комнате управления собрались все, даже Сильвия. Она стояла у края толпы, выглядывая наклонив вбок голову и оценивая его...


Его глаза внезапно сузились.


«Погодите-ка, Сильвия?!» 


Хан Сяо осенило и он наконец понял, откуда появилось то странное чувство. Он посмотрел на Деккера и спросил:  — Сильвия — дочь твоего друга, не так ли?


Деккер кивнул и ответил со смущенным лицом: — Да, что-то не так?


Хан Сяо прищурился. — Её родители… ведь на самом деле у неё есть только отец, и он не является кем-то неизвестным. Я чуть не попался на твою ложь; ты действовал довольно правдиво. Покаяние для тех, кто признается, суровость для тех, кто сопротивляется. Признаешься сам, или мне помочь?


Выражение Деккера застыло. Его глаза ясно выражали его шок и неверие. — «Откуда ты знаешь, кто такая Сильвия?!»


Хотя Хан Сяо не знал точно, кем был отец Сильвии, он помнил, что по сюжету он был каким-то преступником, причём довольно известным, и этого было достаточно. Деккер был обычным сотрудником бизнес-организации, но у него был друг в преступном мире. Это было возможно, но всё ещё нуждалось в подтверждении...


Хан Сяо покачал головой. Он должен был заметить это давно, но до этого никто не покушался на него, поэтому он не слишком задумывался об этом. Похоже, он сильно расслабился.


После месяца отдыха, проведенного из-за Международной Лиги, а также того, что за девять месяцев до этого не было никаких серьезных угроз, его бдительность подсознательно снизилась. К счастью, он вовремя заметил неладное и снова стал более внимательным.


На этот раз Сильвия вышла из толпы. Она хмурилась. Её аура отличалась от прежнего; то чувство, молодой и энергичной девочки, которое исходило от неё ранее было всего лишь маскировкой. Хотя ее тело все еще развивалось, аура исходящая от нее уже не принадлежала подростку — это была аура зрелой женщины.


Сильвия уставилась на Хан Сяо; в её голосе проскальзывали нотки удивления.


— Ты знаешь меня?


Она не могла понять, как Хан Сяо узнал, кем она была, несмотря на то, что впервые встретил её. По логике вещей, Блэкстар не должен был даже знать о её существовании; она должна была всегда находиться в тени.


Сильвия думала о многих возможных вариантах, как её могут поймать, но никогда не думала о разоблачении ее личности. Из-за этого она больше не сможет продолжить свой план.


На самом деле, если бы Хан Сяо не помнил историю Сильвии, он бы не смог так легко вычислить преступника. Это не было простым совпадением, что он встретился здесь с известным персонажем!


Сильвия сжала зубы и яростно выплюнула: — Блэкстар, мой отец был отправлен тобой в тюрьму. Вы, бесчестные наемники, сражаетесь только за деньги, и помогаете тем тиранам подавлять страдающих людей. Мой отец хотел спасти всех, но он не смог из-за ваших наемников!


Поскольку она уже была разоблачена, она больше не действовала как девочка-подросток.


Игроки обменялись взглядами смущенно. — «Когда мы сделали что-то подобное?» 


Кленовая Луна не смогла подавить своё любопытство и спросила: — Маленькая девочка, как зовут твоего отца?


— Лэнгли! Как ты можешь забыть его имя? — Сильвия была эмоциональна.


Хан Сяо открыл панель группы наемников и заглянул в нее. Его имя действительно было в списке выполненных миссий. Это была совместная миссия с Армией Пурпурного Золота по уничтожения базы определенной армии мятежников. Лидера повстанцев звали Лэнгли, и, как оказалось, этот парень был отцом Сильвии.


Хан Сяо потерял дар речи. Он сам стал той самой "определенной группой наемников", которая заключила в тюрьму отца Сильвии. Что он мог сказать? Это был результат эффекта бабочки еще раз. Это несчастье свалилось на него с неба.


— Не только вы, но и Армия Пурпурного Золота. Наша встреча не последняя; я буду преследовать вас даже в аду! — закричала Сильвия.


*Взрыв!*


Как только она закончила, раздался звук взрывающейся дымовой гранаты. Наружу вырвался темно-красный ядовитый газ.


Вы оказались в облаке ядовитого газа.


Расчёт Выносливости... Ваша Выносливость менее 280. Устойчивость к ядам отсутствует. Вы получили статус — [Отравлен].


Высококонцентрированный яд вызывающий коррозию крови: Яд, созданный Эспером, противодействовать яду можно только специальной кровью, содержащий антидот.


Текущий уровень отравления: 30/30


Вы теряете 200 единиц Здоровья в секунду.


Эффекты исчезнут через три секунды, после того, как вы перестанете вдыхать ядовитый газ.


Все поспешно обернулись и увидели, что капитан уже надел противогаз. Именно он выбросил газовые гранаты.


В то же время, сообщение системы космического корабля отозвалось эхом по всему космическому кораблю.


— Изменена автонавигация. Текущий пункт назначения: ближайшая звезда. Разогрев прыжкового двигателя. Предполагаемое время до прибытия: 13 минут и 48 секунд.


— Корабль перешёл в режим блокировки; все двери заблокированы! Повторяю, все двери заблокированы!


*Бум!*


Двери комнаты управления закрылись с громким стуком, вместе со всеми дверьми по коридору и дорожками на корабле. Капитан был уже давно готов. Он успел выскочить, прежде чем дверь из сплава с другой стороны закрылась. Херлоус не успел вовремя схватить капитана, и ударил металлическую дверь, оставив неглубокую вмятину.


Центральная дверь из сплава разделила небольшую часть толпы и блокировала их снаружи, включая Сильвию.


Теперь Хан Сяо и другие оказались в ловушке в главной комнате управления.


Экипаж был в шоке. Капитан был в сговоре с врагом.


*Свист.*


Облака темно-красного ядовитого газа в комнате, где находился Капитан вышли из вентиляционной трубы. Система вентиляции была изменена, и Капитан активировал скрытую систему.


Хан Сяо задержал дыхание, и его глаза замерцали.


«Это было не простым покушением; весь этот корабль был специально подготовлен для их захвата! Сильвия скорее всего узнала о их местонахождении из-за их славы».


На этот раз на интерфейсе появилась новая миссия.


Внезапная миссия


Месть Сильвии — запущена!


Описание: Из-за выполненной вами миссии Сильвия потеряла своего отца. Теперь вам предстоит встретиться с пылающим пламенем ее мести.


Требования: Свести на нет методы мести Сильвии.


Награда: 1 200 000 опыта.


«Ха, они и в самом деле серьёзно настроились против нас и планируют отправить нас в звезду и сжечь нас до тла. Неплохая идея».


Хан Сяо улыбнулся. Он вообще не паниковал; он был очень хорошо знаком с таким планом действий. В своё время, он также действовал против организации Гермина.


— Что нам теперь делать? — Херлоус посмотрел на него. Он мог дышать и говорить как обычно, потому что его Выносливость была выше 280 и ядовитый газ не причинял ему вреда.


— Ее план довольно интересный, но она упустила очень важный фактор…


Механический костюм раскрылся от его ожерелья покрыв всё его тело. Шлем отфильтровал ядовитый газ, и его отравленное состояние исчезло в мгновение ока. Хан Сяо подошел к главной панели управления, нажал на экран и открыл интерфейс системы космического корабля. Он вытянул пальцы, покачал головой и рассмеялся.


— Я — Механик.
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Глава 433 - Месть из прошлого (часть 3)



Игроки также активировали фильтры в своих костюмах, избавившись от воздействия ядовитого газа. Они посмотрели на Хан Сяо, ожидая его приказов.


— Капитан использовал свои полномочия и заблокировал систему управления космического корабля. Я взломаю систему космического корабля и мы сможем сменить курс. Ребята, вы разберитесь с дверью; часть из вас пусть отправятся в серверную и вставят этот чип в центральный компьютер, остальные же пусть поймают Сильвию и её приспешников.


Хан Сяо раскрыл ладонь. Со вспышкой электричества из его кармана вылетел черный чип.


— Понял, — кивнул Херлоус. Он взял чип и рубанул своим клинком дверь из сплава. Прозвучал громкий стук и в двери появилась небольшая брешь. Десятки игроков в бронированных костюмах подняли оружие и открыли огонь по двери. Дверь была мгновенно прошита дырами, и через пару секунд, рухнула.


Наконец-то все выбрались из комнаты управления, газ также распространился по внешней комнате. Перед ними находилась другая запертая дверь из сплава, и группа людей, которые были отделены ранее, оказались в ловушке. Многие из них были отравлены и едва цеплялись за жизнь. Деккер тоже оказался среди них, но Сильвия исчезла.


Игроки достали противогазы и надели их на этих людей. Деккер был сильно ослаблен. После того, как он смог восстановить дыхание, он заплакал.


— Я… меня заставили. Эта девушка... Она угрожала мне безопасностью моей семьи и заставила помогать себе. У меня действительно не было выбора. Извините. Простите…


— Хватит пороть чушь. Где Сильвия? — заорал Херлоус.


— Она в сговоре с капитаном. Воспользовавшись полномочиями капитана, они открыли дверь и убежали оставив нас.


*Бум!*


Херлоус одним ударом вырубил Деккера и приказал остальным: — Свяжите его. Капитан допросит его позже.


Выстрелы эхом доносились по всему кораблю. Игроки без проблем пробивали легкосплавные двери. Сильвия превратила весь космический корабль в ловушку, но корабль не мог удержать игроков. Вот она, разница в грубой силе.


Хан Сяо предположил, что Сильвия скорее всего отправится прямиком к отсеку со спасательными капсулами и сбежит на одной из них до того, как космический корабль войдет в состояние прыжка, одновременно выпустив все аварийно-спасательные капсулы, чтобы остальные не смогли сбежать. Однако, он был Механиком и ему не нужно было сбегать, он мог запросто получить управление над кораблем. Это был недостаток в плане Сильвии.


Хан Сяо открыл систему космического корабля — его пальцы двигались так быстро, что создавали остаточные изображения. Он вводил бесчисленное количество кодов и быстро взломал ядро системы. После чего, он столкнулся с системой безопасности. В течение девяти месяцев он изучил ещё несколько продвинутых знаний, таких как [Продвинутое программирование], что облегчило ему взлом системы. Этот черный чип был еще более сильным помощником с искусственным интеллектом. После подключения к центральному компьютеру, скорость взлома увеличится вдвое.


Сработала сигнализация, и по всему кораблю эхом прозвучало предупреждение системы.


— Обнаружено проникновение в систему! Пожалуйста, немедленно прекратите свои действия!


Поскольку время было ограничено, Хан Сяо не стал обходить сигнализацию и выбрал самый грубый метод.


«Хм… брандмауэр 13 поколения серии TAK, 47-й метод расчета последовательности Сильверлайт, стена случайных паролей. Довольно продвинутая система». — Движения Хан Сяо не прекращались. Продолжая взламывать, он обратился к Арошии: — Взлом этой системы займет около пяти минут, но космический корабль совершит прыжок через две минуты. Сильвия успеет сесть в спасательную капсулу до этого. Арошия, останови её.


Услышав слова Хан Сяо, Арошия превратилась в пучок энергии и прошла сквозь стену. Металлические стены не были для неё преградой; только энергетические барьеры могли помешать ей. Все разбежались, в комнате управления остался один Хан Сяо, сосредоточившись на взломе системы.


...


«Черт, почему меня разоблачили? Откуда Блэкстар узнал, кто я?»


Звук поспешных шагов эхом отражался на корабельном мостике. Сильвия бежала изо всех сил. Используя полномочия капитана, она открывала одну дверь за другой, сразу же закрывая, после того, как проходила.


Звук стрельбы становился более четким, что означало, что у нее осталось мало времени. Если они догонят, она не сможет сопротивляться.


Каждая секунда была на счету. Сильвия не смела останавливаться. Она часто дышала, задыхаясь от усталости.


Она использовала все свои сбережения, чтобы нанять убийцу и устроить ловушку на корабле, она даже разузнала о местоположении Блэкстара, через разведывательную сеть. Сильвия хорошо понимала пределы своих сил. Она могла использовать лишь подобные трюки и ловушки против группы наемников Блэкстар. Она хотела, чтобы этот космический корабль стал их могилой ... К сожалению её план провалился и ей оставалось лишь бежать, надеясь спастись самой.


«Ты сожалеешь об этом?»


Звук эхом отразился в ее сердце. Сильвия прикусила губы.


Множество образов появилось в ее голове. Глаза ее отца — полные любви, счастливые воспоминания о детстве, наполняя ее сердце теплом.


Однако изображения разбились, словно зеркало и их пожрало пламя. Наемники приземлились с неба и уничтожили всё, что ей было дорого. Если бы ее отец не отослал ее заранее, она бы умерла в этом шторме пуль.


Её отец был пойман наемниками и отправлен в тюрьму. Она долгое время бродила по округе и прошла сквозь страдания, прежде чем наконец смогла вернуться на старое место. База ее отца походила на ее дом, но от неё остались лишь сгоревшие руины.


Она все ещё помнила, что когда она была маленькой, ей нравилось прятаться под тенью старого дерева и проводить под ним ленивые дни. Но это дерево сгорело и обуглилось. Черные ветви — единственное что осталось от некогда густых листьев.


Каждый раз, когда она думала об этих вещах, неконтролируемое пламя ярости жгло ее сердце и разрушало ее разум.


«Чтобы отомстить этим наемникам, я готова подвергнуть себя опасности!» — Сильвия стиснула зубы.


Очень скоро она прибыла в эвакуационный отсек. Внутри находились десять или около того спасательных капсул.


Капитан прибыл к месту в то же время, он начал жаловаться: — Ты не говорила мне, что риск будет настолько велик. Я хочу чтобы ты увеличила награду.


Тряска становилась все более жёсткой. Как только они войдут в состояние прыжка, они не смогут использовать спасательные капсулы, иначе их разорвёт в тот же момент, когда они отсоединятся от корабля. Сильвия поспешно потянула затвор спасательной капсулы. С шипящим звуком, все капсулы отсоединились от корабля и осталось только две капсулы.


Когда они собирались забраться, за ними появилась вспышка золотого света. Арошия прошла сквозь стену и успела как раз вовремя.


— Быстро, уходим!


Сильвия сжала зубы. Она собиралась залезть в свою капсулу, как вдруг капитан схватил её и отбросил в сторону Арошии.


В минуту опасности, ему стало всё равно до безопасности своего работодателя; он лишь хотел выиграть себе немного времени.


Уже в полете Сильвия повернула голову и посмотрела в спину капитана с неверием. Она не ожидала от него внезапного предательства.


*Хууу!*


Энергетическое кольцо расширилось и оттолкнуло Сильвию, ещё до того, как она врезалась в Арошию. Она ударилась о стену и упала на бок. Её лицо исказилось болью.


Арошия взмахнула рукой. Её предплечье превратилось в пучок золотой энергии и прошло сквозь две оставшиеся капсулы, расплавив их оболочку и оставив равномерный красный порез. Было ясно, что их нельзя больше использовать.


Лицо капитана полностью изменилось.


*Бум!*


Дверь в отсек рухнула. Херлоус и игроки вбежали в комнату и окружили их обоих.


В то же время, корабль внезапно задрожал и вошел в состояние прыжка.


— Всё кончено…


Сильвия закрыла глаза в отчаянии.


...


Ядовитый газ медленно рассеялся, и запертые двери открылись одна за другой. Космический корабль вышел из светового туннеля и остановился в космосе.


Взломать систему корабля для Хан Сяо было лишь вопросом времени. Схватив Сильвию, он легко получил полномочия капитана. Весь космический корабль был теперь под его контролем. Он отменил курс к звезде, и опасность рассеялась.


Сильвия думала, что её план смертелен, но на самом деле он не представлял особой угрозы для нынешней Группы Наемников Блэкстар. С их силой, они легко могли выбраться из подобной ловушки, поэтому у Хан Сяо вообще не было причин для паники. Сильвия была еще слишком юна и наивна в этот период времени.


В интерфейсе появилось уведомление о завершении миссии. Игроки были рады получить 1 200 000 опыта.


Инцидент подошел к концу. Все люди на корабле собрались в общем зале — наемники окружили всех, направив на них свое оружие. В центре находились Сильвия, Деккер и капитан, которые были тесно связаны.


Хан Сяо сел на диван, положил локти на колени и слегка наклонился вперед, медленно осматривая их. Его аура была как у притаившегося тигра. Экипаж и сотрудники компании не смели даже громко дышать, несмотря на то, что допрос ещё не начался.


Деккер поспешно объяснил ситуацию. Несколько дней назад Группа Тирелла подготовила материалы для Острова Парящего Дракона и подтвердила, что Хан Сяо сопроводит груз. После этого к нему пришла Сильвия и угрозами заставила его сотрудничать.


— Ты хорошо осведомлена о нашем местонахождении, поэтому определенно тебе помогала какая-то сторонняя организация. Ты всего лишь маленькая девочка и у тебя нет обширной информационной сети. — Хан Сяо был бесстрастен. — Кроме того, ты подкупила капитана, чтобы тот рискнул и выступил против моей группы, так что ты явно полагалась на власть этой организации…


Сильвия смотрела на Хан Сяо с решительным лицом, как будто решила ничего не говорить, несмотря ни на что. Она не хотела опускать голову перед своим врагом.


*Бам!*


Внезапно прогремел звук выстрела.


Из дула пистолета вышло облако дыма.


Капли крови брызнули на красивое лицо Сильвии. Она вздрогнула всем телом, и повернула голову, чтобы посмотреть на владельца крови.


В голове капитана зияла дыра из которой хлестала кровь; на его лице застыло ошеломленное выражение. Он медленно рухнул, и лужа крови под ним постепенно начала увеличиваться.


Капитан думал, что Хан Сяо собирается допросить его, и все еще беспокоился о своих ответах, чтобы сохранить свою жизнь, но Хан Сяо было абсолютно наплевать на него, поэтому он не задумываясь выпустил пулю ему в лоб.


Расширенные глаза были наполнены сожалением.


Труп внезапно изменился и обрёл форму другого человека. Это была способность Эспера к изменению формы, особенно подходящая для инфильтрации. Глаза Херлоуса сверкнули. — Я был прав. В корабль и в самом деле пробрался Эспер, способный менять форму.


Увидев это зрелище, Хан Сяо смог легко предположить, что произошло. — Похоже, настоящий капитан уже давно был убит, и его заменил этот меняющий облик Эспер. Он является тем убийцей, которого ты наняла, и он скорее всего был тем, кто отравил мою рюмку.


Сильвия сильно прикусила нижнюю губу. Она отвернулась, чтобы не смотреть на труп. Несмотря на то, что она изо всех сил старалась оставаться сильной, она не смогла удержаться от дрожи и её глаза наполнились слезами.


Она снова стала выглядеть как девочка-подросток перед лицом смерти.


— Мо... Можешь и меня убить!


Сильвия закрыла глаза и старалась изо всех сил сохранить бесстрашное выражение.


— Я не против этого.


Все еще горячее дуло вдавилось в гладкое лицо Сильвии. По вибрации пистолета Хан Сяо, мог ощутить, что Сильвия дрожит все сильнее и сильнее.
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Глава 434 - Отец (часть 1)



*Бззз!*


В центре зала появилась голограмма человекоящера в роскошной одежде. Он осмотрел холл, а затем посмотрел на Хан Сяо и сказал возмущенным тоном: — Система космического корабля нашей организацией была взломана. Блэкстар, это твоих рук дело?


— Вы слишком медлительны, я уже давно вас ожидаю. — Хан Сяо откинулся на диван и посмотрел на этого ящера, временно отложив разговор с Сильвией.


Этот космический корабль принадлежал галактическому туристическому агентству, поэтому организация имела наивысший уровень авторизации. Как только космический корабль атакуют или взломают систему управления, организация сразу же заметит это, если только не будет сильных помех. Однако для этого требуются не только хакерские навыки, но и всевозможное высокотехнологичное оборудование, лишь так можно заблокировать наивысший уровень авторизации. Хан Сяо взломал систему защиты, поэтому знал, что владелец космического корабля рано или поздно свяжется с ним.


Хотя он взял космический корабль под свой контроль, не было никакого способа избавиться от датчика слежения организации. С его технологическим уровнем потребуется от нескольких дней до полугода, чтобы изменить базовые настройки космического корабля и стереть наивысший уровень авторизации. Чем выше уровень авторизации, тем сильнее его защита; разница в сложности примерно похожа на разницу между ограблением супермаркета и банка.


Ящер изначально думал, что космический корабль был украден, но, судя по текущей ситуации, кажется тут что-то произошло. Он подавил свою ярость и попросил рассказать, что случилось.


Хан Сяо вкратце объяснил что произошло. Узнав, что капитана заменили, и кто-то пытался убить пассажиров во время путешествия, лицо ящера сильно изменилось... но присутствующие в холле не заметили эти изменения.


— Я нанял ваш космический корабль, потому что доверял вашему туристическому агентству, но столкнулся с такой огромной опасностью. Я разочарован в вас! Если другие клиенты узнают об этом, кто ещё захочет арендовать ваши корабли? — Хан Сяо прижал руки к сердцу и говорил явно наигранным тоном, шантажируя при ярком дневном свете.  — Тск… я еще не оправился от ужаса. Я так расстроен. Вы должны компенсировать мне это, включая моральный ущерб, потерю заработной платы, осмотр после травмы и другие.


Ящер взмахнул хвостом и разочарованно ответил: — Извините, это вина нашей организации. Мы обязательно исправим ситуацию и, соответственно, выдадим вам компенсацию…


От покушений на убийство сложно защититься. Его туристическое агентство тоже оказалось втянутым в этот беспорядок, но он ничего не мог с этим поделать. В конце концов, это случилось на его космическом корабле.


Во Вселенной было много галактических туристических агентств, поэтому конкуренция была довольно интенсивной. Если этот инцидент выльется в массы, то это сильно повлияет на имидж их бренда. По крайней мере, Блэкстар всегда держит своё слово — он был готов заплатить компенсацию, дабы избежать ущерба.


У этого агентства были десятки космических кораблей и которые приносили по десять тысяч эна в день, было бы обидно, если Хан Сяо не смог заставить их раскошелиться. Хан Сяо запросил возмутительную сумму, и после долгих переговоров обе стороны сошлись на 30 000 эна.


После получения этих денег у Хан Сяо накопилось около 840 000 эна. Он вздохнул, шантаж — гораздо более быстрый способ заработать деньги, чем наемничество... но не такой быстрый, как торговля с игроками.


— Прежде чем отзовёте корабль обратно, одолжите его мне на несколько дней. В любом случае, вы, сможете отследить его местонахождение, — сказал Хан Сяо.


— Ну, это ... хорошо.


Согласившись, расстроенный ящер отключил связь.


Хан Сяо не собирался отнимать космический корабль. Он не был идиотом. Кража корабля у владельца сделает его разыскиваемым преступником, которого будут преследовать по всей Вселенной, если только не избавиться от всех свидетелей вокруг. Минусы перевешивали плюсы, и это было не так безопасно, как шантажировать владельца.


В прошлом очень много игроков доказали последствия такой кражи своими действиями. Независимо от того, достигали они успеха или терпели неудачу, их начинали преследовать различные наемники, охотники за головами и правоохранительные органы всех цивилизаций. Заработанные таким тяжким трудом очки отношения с различными цивилизациям также очень сильно снижалась. Кроме того, если их обнаруживали в городах или планетах, принадлежащих законным организациям, их тут же окружали и отправляли в тюрьму. Оно того не стоило.


Хан Сяо не хотел ступать на эту кривую дорожку. У него не было срочной необходимости в космических кораблях, поэтому и рисковать было незачем. Кроме того, он знал, как получить космические корабли бесплатно без побочных эффектов, поэтому, конечно, он не был заинтересован в краже космического корабля.


После того, как вопрос был решен, Хан Сяо снова посмотрел на Сильвию.


Эта девочка была тесно связана и лежала на полу, завалившись на бок. Её опущенные глаза выглядели крайне жалко. Однако это не оказало никакого влияния на Великого Механика Хана. Самые лучшие враги, это мёртвые враги...


«Стоп... А кто ее так связал?!»


Хан Сяо только-только осознал превосходные навыки связывания, использованные при связывании Сильвии.


БанХитДог немедленно поднял руку, как исправный ученик. С яркой улыбкой на лице, он ответил: — Я. Разве не потрясающе?


— Ну, совсем разошёлся, и мыла не надо. — скривил рот Бешеный Меч.


Херлоус, стоявший в стороне покачал головой и спросил: — Блэкстар, что ты собираешься с ней делать?


Хан Сяо покручивая в руке пистолет, взглянул на него и спросил: — Судя по твоему тону, у тебя, кажется, есть предложения. Говори, я тебя слушаю. Я не диктатор — у нас демократическое общество.


Херлоус прочистил горло и начал говорить, аккуратно подбирая слова. — Она говорила, что мы бесчестные наемники, которые не имеют моральных принципов, и ради денег помогающие тиранам подавлять страдающих людей. Я думаю, что она неправильно поняла некоторые детали. Мы все прекрасно знаем, что это за человек, Лэнгли, но она, похоже, не в курсе. Я думаю... не лучше ли вначале спросить её об этом?


После чего Херлоус вздохнул и продолжил: — В конце концов, я понимаю импульс мести. Не говоря уже о том, что она всего лишь ребенок, если бы у меня появилась хоть малейшая возможность убить лидера Темной Звезды, я бы ни секунды не колебался.


— Вот значит как?! Твоя позиция мне ясна. — Хан Сяо беспомощно вздохнул. Он посмотрел на игроков, чтобы узнать их мнение: — А вы что думаете?


Игроки замерли, не ожидая, что могут спросить их мнение.


— Мы? Нам все равно.


— Любое решение подойдёт.


— Вообще без разницы... А какое решение имеет большую награду?


— Эта девушка довольно красивая — будет обидно, так просто убить её.


Игроки ответили небрежно. Большинство игроков были мужчинами — они предпочли быструю расправу. Девушки, такие как Рейни Ким и Кленовая Луна, предлагали вначале допросить её докопаться до истины.


Сильвия изо всех сил старалась казаться мужественной, но ее тело сильно дрожало, выдавая страх. Она не могла сопротивляться и могла только ждать, пока ее судьба будет решена.


Хан Сяо нахмурился и начал размышлять, глядя на неё.


Вариантов справиться с этой девчонкой было великое множество; самым простым было убийство. Если он нажмёт на спусковой крючок, то история девушки завоевавшей сердца миллионов, ставшей символом яростной мести и бескорыстной помощи закончится здесь, даже не начавшись. Правда была на его стороне и никто не обвинит его в убийстве маленького ребёнка.


У Хан Сяо и так руки были по локоть в крови, и смерть одного важного персонажа будущего не сильно его расстроит.


Однако он не был кровожадным человеком. Убийство было всего лишь методом; на первом месте у него стояла выгода.


Вопрос, который его мучал, будет ли польза от Сильвии в будущем, или всё же стоит убить и не заморачиваться.


Не имело значения, будет ли Сильвия на стороне добра или зла; Великому Механику Хану нужен был лишь кто-то  такой же ценный, как та сумасшедшая женщина Хила. Нет, погодите, он спас Аврору, поэтому Хила не сошла с ума. Но в его прошлой жизни Хила уничтожала целые планеты, поэтому не будет преувеличением сказать, что она сеет зло. Хан Сяо обратил внимание на ее силу, а не на личность, красоту или тому подобное.


Есть много типов врагов. Противники, с которыми нельзя договориться, такие как организация Гермина и Темная Звезда, конкуренты, которые могут стать как друзьями, так и врагами, враги, ставшие таковыми по случайным стечениям обстоятельств и так далее. Сильвия как раз таки являлась врагом, появившимся из-за случайного стечения обстоятельств, и Хан Сяо понимал, что это всего лишь недоразумение.


Лэнгли был преступным мятежником, но как отец он определенно что-то скрывал от своей дочери или даже лгал ей, находя оправдания своим действиям. Поэтому Сильвия считала действия отца праведными, и что он борется за спасение своего народа.


Согласно опыту своей предыдущей жизни, Сильвия была вполне праведной — она просто была ослеплена ненавистью и ложью. Если бы она изначально знала, каким человеком был ее отец, она бы отказалась от своей мести. Хан Сяо знал её характер, и как можно быстро изменить её взгляд. Сделать это было не так уж сложно... но фишка была в другом.


Какую пользу он получит от этого?


«Хм... А что если запустится какая-то скрытая сюжетная линия? Ведь всё-таки она является одним из важных персонажей. Ну, раз есть возможность получения награды, значит она всё ещё имеет определённую ценность. Так и быть, пока оставлю ее в живых. Сначала закончу свою миссию, потом разберусь с её местью. Если она все также сохранит свою враждебность ко мне... тогда я ее похороню».


Отпустить ее? Ни за что.


С точки зрения бизнесмена, Сильвия была не просто человеком, но ресурсом, имеющим ценность. Его активы были не так велики, чтобы разбрасываться деньгами.


Обдумав все свои действия, Хан Сяо встал с дивана и раздал всем команды: — Так, собирайтесь, выдвигаемся. Вырубите её и заприте в камеру.


Сильвия была шокирована. Она подняла голову и спросила: — Куда ты хочешь меня отвести?


— На встречу с отцом, — холодно ответил Хан Сяо.


Глаза Сильвии полезли на лоб; она не могла в это поверить.
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Глава 435 - Отец (часть 2)



Город-тюрьма Аголо представлял из себя огромную стальную крепость, расположенный на гарнизонной планете Аголо, одной из семи планет Альянса Нового Филена. Он использовался для заключения политических и военных преступников, предателей и мятежников, и других преступников альянса. Отец Сильвии, Лэнгли, был заключен здесь.


Альянс Нового Филена, состоящий из нескольких небольших цивилизаций, располагался в Звездной Системе Дождя Созвездия Колтон в Расколотом Звездном Кольце. В бескрайнем космосе было множество подобных политических союзов. Обычно альянс существовал только в определенной области. Большинство из таких альянсов формировались, когда цивилизации уставали от войн и желали развиваться мирно.


Альянс Нового Филена состоял из восьми небольших галактических цивилизаций, с силами от уровня планеты до уровня звездной системы. Эти цивилизации когда-то были нациями одной планеты, называемой Филен. После того, как технологии планеты Филен достигли уровня, когда они смогли выйти в космос, страны не смогли прийти к соглашению. Из-за возникших споров, они решили мирно расстаться. Во Вселенной было так много ресурсов, поэтому не было необходимости быть твердолобыми. Следовательно, самая сильная нация осталась на планете Филен, а другие нации мигрировали на другие планеты. В конце концов они все развились в разные цивилизации.


С точки зрения основ, все эти цивилизации имели одинаковые корни. Их технология и культура были очень похожи. Следовательно, после многих лет разлуки они снова объединились, образуя Альянс Нового Филена, став самой мощной силой Звездной Системы Дождя.


В прошлой жизни Хан Сяо были дискуссии о внедрении подобной системы на Земле. Поскольку нации на Земле не могли объединиться, это была хорошая идея. Конечно, это было в идеале, на пути создания альянса возникало множество проблем, таких как распределение ресурсов, денежный и товарный оборот и так далее. Кроме того, было еще неизвестно, когда технологический прогресс Земли позволит ей выйти в космос. К счастью, Великому Механику Хану сейчас не нужно было заботиться об этой проблеме.


Лэнгли когда-то был высокопоставленным офицером армии страны, чуть ли не полководцем, у которого была собственная земля. Он жил в достатке и получал приличное жалование. Однако в какой-то момент он начал тайно собирать войска и армию повстанцев используя свое влияние, желая создать новую нацию. Он называл свои действия восстанием, но по факту, это была самая настоящая измена.


Он построил прочную крепость и много лет сражался против своих старых руководителей. В конце концов, его армия была уничтожена группой галактических наемников, которые приземлились с неба и проникли прямиком в их штаб-квартиру. Группа Наемников Блэкстар была одной из тех групп наемников, принявших приглашение Армии Пурпурного Золота. Всего в миссии участвовали семь групп наемников.


Пилотируя Радужную Ракушку, Хан Сяо прибыл на территорию Альянса Нового Филена. Он заранее отправил запрос на встречу с заключенным. Альянс приветствовал наемников, которые им помогли в час нужды, поэтому они легко согласились на его просьбу.


Космический корабль приземлился на станции гарнизонной планеты Аголо. Оттуда Хан Сяо сел на наземный транспорт и направился в сторону города-тюрьмы. Хан Сяо взял с собой в поездку лишь нескольких человек — Арошию, Сильвию и нескольких игроков, включая БанХитДога. Остальные ждали его на космическом корабле. Эта поездка была лишь для того, чтобы Сильвия смогла встретиться со своим отцом, поэтому не было необходимости тащить много людей.


— Зачем ты это делаешь?


Сильвия чувствовала себя не комфортно. Несколько дней назад, потерпев неудачу, она уже успела распрощаться с жизнью. Но, к её удивлению, Хан Сяо не стал её убивать, и даже привёл её к отцу. В те редкие моменты, когда она была в сознании во время путешествия, она задавалась вопросом, был ли это сон. Без одобрения альянса у неё не было никаких шансов посетить охраняемый город Аголо. Она думала, что никогда больше не сможет увидеть своего отца. Сильвия не могла понять, по какой причине Хан Сяо помогал ей.


— Чтобы ты поняла, насколько бессмысленна твоя ненависть и что твой отец не стоит того, чтобы отдавать за него свою жизнь. Также, можешь считать это моей прихотью, но я хочу известить его о твоей смерти. Хочу увидеть выражение его лица, когда он узнает, что его ложь стала причиной гибели его дочери. Обожаю убивать людей и уничтожать их дух.


Хан Сяо пожал плечами. Он проигнорировал яростный взгляд Сильвии и открыл интерфейс.


Как и ожидал Хан Сяо, когда он решил оставить Сильвию в живых, появилась новая миссия [Ложь], требованием которой было дать Сильвии докопаться до так называемой истины. Награда была не так уж и плоха, 540 000 опыта. Не было нужды в поисках ответов — ему просто нужно было спросить её отца.


В отличие от прошлой жизни Хан Сяо, когда отец Сильвии был убит наемниками, сейчас он был жив и здоров. За живого Лэнгли обещали большую награду, поэтому он не стал его убивать тогда, что теперь намного облегчило ситуацию.


Город-тюрьма Аголо был огромен и хорошо охраняем. По всему периметру стояли охранники, и на высоких башнях — снайперы. Свет от прожекторов был очень ярким и даже ночью здесь было светло как днём. Как только они вошли в город к ним подошёл надзиратель, чтобы лично поприветствовать их.


— Блэкстар, наслышан о тебе! — Надзиратель был очень прямолинеен. Он крепко пожал руку Хан Сяо и страстно рассмеялся. — Мой друг Барни служит в 37 полевой армии. Он принимал участие в операции по ликвидации Крепости Лэнгли и сражался вместе с наемниками. Он был свидетелем того, насколько ты силен и при каждой встрече рассказывает о тебе. Я застрял в этом тихом городе и не могу никуда вырваться, но вот, наконец и мне выпала честь встретить кого-то столь великого, как ты.


— Ты меня перехваливаешь. — Хан Сяо сохранял легкую улыбку и небрежно болтал, пока они следовали за надзирателем вперед.


Очень скоро они остановились перед металлическими воротами одиночной камеры.


Сильвию от отца отделяла лишь одна дверь. Она была так взволнована, что хотела тут же броситься вперёд. Однако Хан Сяо схватил её за плечо, не давая двигаться. — Мистер Уорден, сначала я хочу лично побеседовать с Лэнгли.


— Нет проблем. — Начальник кивнул.


— Что ты хочешь сделать моему отцу?


Сильвия была как злой котенок с пламенем в глазах. Она сильно укусила руку Хан Сяо, но не только не смогла причинить ему вред, но чуть не сломала зубы от пассивного навыка Хан Сяо, отражение удара. Над её головой всплыло уведомление о полученном отраженном уроне "-13", а на статусе Хан Сяо — Иммунитет.


— Что я хочу? Хороший вопрос. Не хочу, чтобы он был в добром здравии при встрече с тобой, так что наверное выколю ему глаз или вырву ухо.


Хан Сяо улыбнулся и вошел в камеру один. Металлические ворота закрылись за ним, заглушив яростные крики Сильвии.


Свет в комнате был очень тусклым. Камера была разделена на две зоны клеткой, под высоким напряжением, и пространство внутри этой клетки и было настоящей комнатой заключения. Лэнгли сидел опираясь на черную стену, покрытую мхом и грязью. Его лицо покрылось щетиной, а глаза поникли. Он выглядел сильно постаревшим.


Услышав звук, Лэнгли подумал что это охранник и подсознательно бросил брезгливый взгляд, но человек, которого он увидел, был его худшим кошмаром. Его тело содрогнулось и он в ужасе вскочил на ноги. — Это ты! Зачем явился сюда?


— Ты так сильно боишься меня? — Хан Сяо спокойно подошёл к клетке. — Разве ты не должен меня благодарить? Если бы ты попал в руки других наемников, сомневаюсь, что они бы доставили тебя сюда в целости и сохранности. Ты бы стал инвалидом на всю оставшуюся жизнь.


Хотя их разделяла клетка, Лэнгли совсем не чувствовал себя в безопасности. Он поспешно отступил, и врезался спиной в стену. Он с тревогой сглотнул слюну, и боль в коленях начала усиливаться. Он до сих пор хорошо помнил произошедшие события: группа наемников в тяжелой броне налетела на них с неба, перебив его армию, словно скашивая сено, и продвинулась в сердце крепости. Наемник, который стоял сейчас перед ним, одним взмахом руки мгновенно вызвал около сотни пушек. По меньшей мере тысяча человек были убиты этим человеком в одиночку. Он пробил себе путь, подошел к нему и выпустил две пули в колени — эта была адская боль.


Протезы в коленных чашечках до сих пор служат ему напоминанием того ужасного дня.


— Ладно, если серьёзно... — холодно начал Хан Сяо. — Твоя дочь Сильвия. Я не знаю, что за сказки ты ей рассказывал, но она всей душой поверила в то, что ты великий герой и борец за свободу и справедливость. Она хотела отомстить за тебя и убить меня...


— Что?!


Лэнгли изменился в лице. Он бросился вперёд и схватил раскаленную клетку, не заботясь о высокой температуре, обжигающей его руки. Он почти вплотную приблизился к Хан Сяо и весь пылал от гнева.


— Что ты сделал с ней?


— А что я мог сделать? — вздохнул Хан Сяо: — Конечно же убил её. Приставил пистолет к подбородку и одним выстрелом пробил ей череп. Кровь и мозговая жидкость разбрызгались по всей стене. Одному из моих подчиненных понравилось её личико и он снял с неё скальп, чтобы добавить в свою личную коллекцию.


От услышанного Лэнгли чуть не упал в обморок. Его дочь была единственным лучиком света оставшимся в этом мире для него, дающим ему силы жить. Выражение его лица изменилось. Ярость, сожаление, душевная боль, отчаяние и ненависть промелькнули один за другим. Он зарычал, как зверь, которого прижали к углу и даже забыл о своём былом страхе перед Хан Сяо.


— Я убью тебя! Я убью тебя чего бы мне это не стоило!


Хан Сяо спокойно смотрел на разъяренного Лэнгли, и когда тот уже охрип и начал тяжело дышать, медленно сказал:  — Довольно шуток. Твоя дочь за воротами. Я поймал ее и привёл сюда, чтобы она смогла встретиться с тобой.


Лэнгли не знал как отреагировать на эти слова. Он почувствовал сильную слабость от резких эмоциональных скачков. Он упал на пол, поднял руку, указывая дрожащими пальцами на Хан Сяо, но не смог ничего вымолвить.


Хан Сяо присел на корточки и посмотрел Лэнгли в глаза: — Ты очень умный человек. То, что ты расскажешь своей дочери при встрече определит её судьбу. От тебя зависит, умрёт она или останется в живых.


Лэнгли не знал, что ответить. Он опустил голову и промолчал.


— Ну же, я не собираюсь ждать вечность, пока ты думаешь! — Хан Сяо нетерпеливо постучал по металлической клетке.


— Признаю, я не являюсь хорошим человеком... но ты намного хуже, чем я. — Глаза Лэнгли были наполнены сложными эмоциями. Он сказал хриплым голосом: — Я сделаю это. Я расскажу ей всю правду о себе. Я с самого начала являлся высокоуровневым шпионом вражеских сил. Мне было приказано устроить переворот и подорвать устои образовавшегося альянса. Я признаюсь, что лгал ей. Что не являюсь освободителем, что я презренный предатель, порочный человек, который уничтожил тысячи семей ради собственной выгоды. Разрушу тот образ, который у неё сложился, заставлю... полностью... разочароваться ... во мне... ее отце...


— Ты знаешь что делать. — Хан Сяо встал.


Лэнгли посмотрел на Хан Сяо и спросил: — Тогда... если я всё расскажу... ты отпустишь мою дочь?


Хан Сяо не удосужился ответить, молча развернувшись и направившись к двери, и лишь остановившись перед дверью, в последний раз напомнил. — В любом случае, если я не буду удовлетворён результатом вашей беседы, я воплощу свои слова, сказанные ранее в реальность... Это единственный шанс, который я тебе даю.


Он открыл дверь и вышел из камеры. Выйдя, он сразу же увидел взволнованное лицо Сильвии. Она смотрела на него с яростью, но не могла удержаться от взгляда на щель в двери.


— Иди, у тебя есть десять минут.


Хан Сяо махнул рукой и велел Арошии отпустить Сильвию. Сильвия бросилась в камеру желая, как можно скорее увидеть отца.


После того, как дверь закрылась, надзиратель включил камеру наблюдения и следил за разговором Сильвии с Лэнгли. На изображении видео было чётко видно, как искажается лицо маленькой девочки.


Вначале она была обеспокоена, затем ошеломлена, потрясена, после чего разгорелась напряженная дискуссия. Даже через толстую металлическую дверь был слабо слышен голос Сильвии, так сильно она разозлилась и начала кричать. В конце концов, из ее глаз хлынули слёзы.


...


Миссия


Ложь — завершена!


Получено 540 000 опыта.


— Время вышло.


Надзиратель открыл дверь и вывел Сильвию. Она выглядела так, будто потеряла душу.


Ее глаза смотрели в никуда, а на лице все еще оставались следы от слез. Она потеряла мотивацию и была похожа на ходячий труп. Вся её энергия улетучилось. Её вера и убеждения рухнули, как карточный домик.


Она узнала, что великий образ отца в ее сердце был полностью построен на лжи. Она жила с этой ложью более десяти лет. Он не был великим человеком; все его деяния были подлыми и он заслуживал все те страдания, которые сейчас испытывал. Даже без вмешательства наемников, он был бы разбит армией рано или поздно. Если бы не Блэкстар, ее отца даже не было бы в живых.


Её мир рухнул. Теплые и яркие образы с детства разбились в дребезги.


Все было ложью!


Ей казалось, что её сердце прошили тысячи пуль.


Она не могла переварить эту информацию за короткое время. Всё перед глазами начало кружиться, и звуки стали далекими и слабыми, как будто она изолировалась от мира.


*Плюх.*


Сильвия упала на землю, потеряв сознание.


Сквозь медленно закрывающуюся дверь Хан Сяо в последний раз взглянул на Лэнгли.


Лидер повстанцев выглядел так, будто мгновенно постарел на десятки лет, но его лицо было очень спокойным.


В его ауре даже читалось чувство облегчения. Хан Сяо покачал головой, схватил Сильвию за воротник и закинул на плечо, как мешок картошки.


— Добро пожаловать во взрослый мир.
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Глава 436 - Десять лет



Хан Сяо и остальные прибыли в комнату отдыха. Надзиратель оставил их одних, сказав им несколько слов.


«Миссия выполнена. Теперь нужно разобраться с ней».


Хан Сяо откинул всё ещё находящуюся без сознания Сильвию на стул и глядя на неё, начал размышлять.


«Сильвия узнала правду о своём отце. Теперь, по идее, её характер должен измениться... Хотя не факт. Во-первых, в прошлом она узнала правду спустя много лет; она была старше и более зрелой, поэтому и справляться с таким шоком ей было легче. Сейчас же она просто ребенок. Возможно она не сможет так быстро избавиться от ненависти и будет избегать меня. Во-вторых, в прошлом Лэнгли был убит наемниками, но сейчас он жив, что также должно повлиять на её будущие действия. Надеюсь, я смогу извлечь из этого выгоду».


Поразмышляв, Хан Сяо решил определиться, посмотрев на реакцию Сильвии.


Оказав ей помощь, если это можно так назвать, он естественно желал оставить её при себе. НИП который в будущем достигнет больших высот сам явился к его порогу, у него не было причин отпускать такую возможность. Он даже начал рыться в памяти, желая вспомнить, есть ли ещё такие персонажи, которые имеют потенциал и которых можно завербовать.


Хан Сяо хотел врезать Сильвии пощёчину, чтобы привести в чувство, но внезапно он вспомнил, что рядом с ним находится БанХитДог, поэтому передумал. Вместо этого он сделал два шага назад и повернулся к Арошии: — Разбуди ее.


Арошия подошла к Сильвии и треснула её по лицу. Сильвия покачнулась от удара, но медленно начала приходить в себя.


— Хм… как щека онемела!


Сильвия открыла глаза. Она чувствовала сильную боль и онемение на лице.


Она начала оглядываться, и в момент, когда увидела Хан Сяо, ее гнев вновь начал закипать. Но вдруг она вспомнила разговор с отцом, перед тем, как потеряла сознание. Чувство гнева сразу же потухло, сменившись чувством стыда. Она опустила голову и поникла.


Она думала, что её отец является героем, а он оказался предателем. Даже без помощи Блэкстара, его рано или поздно одолели бы другие наемники. Кроме того, ее отец до сих пор жив только потому, что Хан Сяо смилостивился над ним.


Она не могла заставить себя мстить за человека, предавшего свою родину, даже если это был её родной отец. Лэнгли сам накликал эту беду на себя и должен ответить за свои деяния.


Образ идеального отца в сердце Сильвии разбился вдребезги. Она испытывала сложные и противоречивые чувства. Сильвия верила, что любовь ее отца к ней была истиной, но его поступки были подлыми и аморальными. Ее отец лгал ей все время. И это его поведение вызывало презрение.


На долю секунды у неё возникла мысль, что Хан Сяо мог заставить её отца сказать эти слова, но она сразу же отбросила эту идею, потому что Хан Сяо действовал слишком уверенно, ничего не скрывая. Да и к тому же, это было бы глупо. В конце концов, она всего лишь маленькая девочка, неудачно попытавшаяся убить его — зачем капитану известной группы наемников прилагать столько усилий, чтобы обмануть её?


Хан Сяо был тем, кто схватил её отца. Если бы он не знал его настоящей личности, он бы не поперся с ней за тридевять земель, чтобы организовать эту встречу. Кроме того, ее отец рассказал много подробностей своих злодеяний, и все то, что он говорил произошло на самом деле.


Когда она расследовала прошлое отца, у неё уже возникали сомнения по поводу праведности некоторых его поступков, но она утешала себя тем, что большинство данных уничтожено и некоторые факты могут быть искажены.


Но когда сам автор этих действий описал всё в подробностях, все воздушные замки разрушились. Сильвия не знала что делать. Хотя человек перед ней все время запугивал её и угрожал, его действия очень сильно помогли ей. После пленения отца она была холодна ко всем окружающим. И сейчас она не знала, как реагировать на эту доброту от незнакомца, и чувствовала себя виноватой. Наконец она стыдливо заговорила.


— Спасибо. Вы хороший человек... и... простите... я была не права, с самого начала... простите меня.


Хан Сяо вскинул брови.


«Похоже, операция по устранению источника гнева прошла успешно».


— Наш капитан известен как Ценитель Женщин Механик Хан, разве он мог поступить иначе? — засмеялся БанХитДог, положив руки на талию.


Хан Сяо пропустил слова БанХитДога мимо ушей, окидывая Сильвию взглядом.


Она уже не была сварливой; наоборот, она выглядела тихой и красивой. Несмотря на то, что после столь долгого и мучительного путешествия, она была вся в грязи, эта грязь не могла скрыть её красоту. Ведь не спроста она украла сердца миллионов игроков в его прошлой жизни.


— Ладно, с обидами разберёмся позже, для начала расскажи, какая организация слила информацию обо мне? — спросил Хан Сяо отойдя от размышлений.


Сильвия выложила всё, ничего не скрывая.


— Организация по сбору информации, под названием Митар. Я использовала часть своих сбережений, чтобы они проследили ваше продвижение. Эспер, которого я наняла, — убийца, не принадлежащий ни к одной организации. Мы вместе разработали план убийства. Ядовитый газ и яд принадлежали ему, но вы уже убили его...


Сильвия сделала паузу. Внезапно до неё дошло. Хан Сяо не задумываясь убил того человека, но оставил её в живых.


Это потому, что он знал ее?


Затем она задала вопрос, который её мучал все это время.


— Как вы узнали, кто я? Обо мне вам сказал мой отец?


— Совпадение.


Хан Сяо дал небрежный ответ и начал думать об этой организации, называемой Митар.


Организации по сбору информации обычно являлись нейтральными. Если клиенты запрашивали информацию о какой-либо организации или личности, с которой они не могли справиться, они сразу же отклоняли просьбу клиента. Неписаным правилом всех таких организаций было не лезть в огород тех, с кем не можешь совладать.


Очевидно, что он не был в списке тех, с кем они не хотели бы связываться, то ли дело Эймс, от которой лучше держаться максимально далеко.


Честно говоря, Хан Сяо не понравилось, что его местонахождение смогли так легко вычислить, но пока он не знал, как решить эту проблему. Эта ситуация была неизбежна. Только став намного сильнее, он сможет заставить эти организации задуматься, стоит ли с ним враждовать. Не важно как, силой, влиянием или славой, пока эти организации не будут чувствовать от него угрозу, они будут без страха продавать информацию о нём.


«Похоже, мне нужно ещё долго и усердно работать». — Отложив решение проблемы на потом, Хан Сяо вновь повернулся к Сильвии: — Ну, и что ты планируешь делать?


Сильвия покачала головой, выглядя растерянной.


Она внезапно потеряла цель, и не знала что делать дальше. Вселенная была огромной, но ей некуда было идти.


— Отец, он… хотя он и оказался злодеем, он сказал мне правду. Может быть, он это сделал потому, что не хотел тянуть меня вниз и чтобы я жертвовала собой ради него. Он хочет, чтобы я нашла свой путь в жизни...


Сильвия пришла к выводу, что ее отец поступил так, чтобы спасти ее, иначе зачем ему разрушать образ, который он создавал в сердце дочери на протяжении стольких лет? Хотя она все еще была обеспокоена этим, у нее не было другого выбора, кроме как принять реальность. Она тихо продолжила: — Вселенная огромна. Наверное, буду бороздить её просторы… пока не найду свое место в жизни…


— Собираешься уйти? — Хан Сяо сделал удивленное лицо. — Разве я тебе позволял?


Сильвия застыла.


— Первое правило наемников — любой труд должен вознаграждаться. Я не за спасибо тебе помогал. Кроме того, ты же не думаешь, что я закрою глаза на тот факт, что ты пыталась убить меня? У меня хорошее настроение, поэтому я не хочу тебя убивать, но это не значит, что тебе не придётся заплатить. Ты должна компенсировать все мои убытки. — Хан Сяо скрестил руки и фыркнул.


— Я… у меня сейчас нет денег, — смущенно ответила Сильвия и заерзала на стуле. Она потратила все свои сбережения на эту операцию, и это было всё, что оставил ей Лэнгли. У нее не было ни копейки.


— Нет денег? — Хан Сяо был бесстрастен. — Тогда заплати телом.


Глаза Сильвии мгновенно расширились. Она покраснела и начала заикаться: — Эй… ты… я… я всего лишь ребенок. Я… я не могу…


Все присутствующие были шокированы и недоверчиво посмотрели на Хан Сяо.


«Боже, я и не знал, что у тебя такие вкусы!»


«Пахнет жареным!»


БанХитДог увлеченно всё записывал. Он был чрезвычайно доволен; это была сенсационная новость!


Арошия наклонила голову и пробормотала: — Должно быть так люди посылают сигналы, когда желают спариться.


Хан Сяо потерял самообладание, услышав, что сказала Арошия. Он нахмурился и начал отчитывать Сильвию:  — Боже, что за мысли? Зачем мне спать с тобой?! Мне нужна твоя свобода и только.


Сильвия вздохнула с облегчением. Но затем с тревогой посмотрела на Хан Сяо. — Свобода? Что вы имеете в виду?


— Ты должна работать на меня десять лет.


— Десять слишком долго. Может немного сократите срок? — Сильвия показала знак "чуть-чуть" рукой, прося ласковым тоном.


— Двенадцать лет.


— Нет, нет, десять лет — это хорошо. — Сильвия торопливо замахала руками.


— Все эти десять лет будешь помогать мне во всем. Если захочешь сбежать или предать меня, я не дам тебе второго шанса. Может быть, у тебя и получится сбежать, но не твоему отцу, — холодно ответил Хан Сяо.


Услышав угрозу, Сильвия помрачнела. Она хотела разозлиться, но не нашла в себе силы для этого. Она опустила голову и тихо сказала: — Я не сбегу от своих собственных ошибок. Это всего лишь десять лет. Я ещё молода, и могу себе это позволить… всё равно мне сейчас некуда идти.


Поскольку Хан Сяо решил оставить Сильвию в живых, он решил использовать её потенциал по максимуму. Сильвия была по крайней мере Супером А класса по воспоминаниям прошлой жизни, а значит и сейчас её потенциал не должен быть хуже. Можно считать, что завербовав её, он добавил ещё одного высококлассного офицера к себе в группу. Кроме того, она была талантливым Механиком, так что могла стать идеальной помощницей. Хотя ей нужно было время для роста, её талант заслуживал вложений.


Хан Сяо конечно же хотел завербовать побольше Суперов А класса к себе в команду, но сделать это обманным путем было очень сложно. Таких простофиль, как Херлоус не так уж и много, да и его обмануть было не легко.


Хотя характер Сильвии был очень опасным в прошлом, он изменился, после её отказа от мести. Так как этот этап уже пройден, благодаря стараниям Хан Сяо, бояться больше не было причин.


Кроме того, она оставалась популярной, независимо от своих деяний. Её присоединение может косвенно увеличить славу его фракции среди игроков.


Она уже не пойдёт по пути пиратства. Тем не менее, у неё уже есть основы. Если задать ей правильную мотивацию, то её популярность определённо не будет хуже, чем в прошлой жизни.


А на счёт того, что в будущем она станет слишком сильной и он не сможет её контролировать Великий Механик Хан вообще не беспокоился. Не потому, что он был высокомерен, но даже скорость роста игроков была медленнее, чем у него. Если он не будет уверен хотя бы в этом, то ему лучше сейчас же вернуться на планету Аквамарин и пасти свиней.
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Глава 437 - Итоги Про Лиги



Хан Сяо вернулся на космический корабль. Сильвия не могла привыкнуть к своей новой личности и вела себя осторожно. Хан Сяо приказал братьям Волга обучить её основам. Тут к нему подошёл Херлоус и отвел его в сторону.


— Ты позволил ей присоединиться к нашей команде? — спросил он с удивлением.


Хан Сяо вопросительно посмотрел на Херлоуса. — Ты что-то имеешь против?


— Нет, я не против, но она всё ещё ребёнок и не умеет биться — как она станет наемником?


— Она очень способна. Если немного её потренировать, то она будет не хуже тебя.


У Херлоуса дернулись уголки губ. — Сравнивать меня с маленькой девочкой… ты хочешь меня так унизить.


— Хе-хе, не надумывай. Унижать я тебя буду только во время тренировок.


Пошутив, Хан Сяо по дружески похлопал Херлоуса по плечу. Он повернулся и посмотрел на Сильвию. Она была окружена игроками, которые пытались завести с ней разговор. Это была традиционная церемония приветствия в Группе Наемников Блэкстар.


В прошлой жизни Хан Сяо Сильвия меняла организации как перчатки, задерживаясь в них только ради получения знаний. Раз она присоединилась к его фракции, Хан Сяо, естественно, собирался поделиться с ней знаниями, чтобы она была чем-то полезна. Она была отличным Механиком в прошлой жизни, значит и в этой жизни проблем возникнуть не должно. Хан Сяо решил лично заняться её дрессировкой... кхм, воспитанием.


...


В это время Остров Парящего Дракона также проплывал мимо Звездной Системы Дождя. Хан Сяо настроил навигатор космического корабля, покинул Альянс Нового Филена и прибыл на Остров Парящего Дракона, чтобы передать припасы.


Хотя Деккеру угрожали, он оказался сообщником в покушении на убийство. Тирелл был в ярости, узнав об этом и сразу же уволил Деккера. Даже если у него были свои причины, Тирелл не хотел держать на работе того, кто принёс убыток его бизнесу.


После этого Тирелл выразил свои искренние извинения. Хан Сяо никогда не отказывался от возможности получить прибыль. В виде компенсации, он запросил ещё большую скидку, чем у него была ранее, с чем Тирелл сразу же согласился. Он отличался от туристического агентства, владеющего Радужной Ракушкой, — он более тесно сотрудничал с Парящим Драконом, поэтому договориться с ним было проще.


Говоря о туристическом агентстве, группа ящеролюдей также прибыла на Остров Парящего Дракона, чтобы забрать космический корабль. Они уже ожидали Хан Сяо в доках. Они отправили компенсацию на счет Хан Сяо и забрали Радужную Ракушку, как только все товары были выгружены. Хан Сяо проводил взглядом исчезающий вдали корабль. Затем покачал головой и достал свой Галактический Коммуникатор, чтобы вызвать космический корабль.


Тут к нему подошел капитан стражей Парящего Дракона Уилсандер с улыбкой на лице: — Слышал, кто-то пытался убить тебя.


— Просто детская игра, — отмахнулся Хан Сяо и взглянул на него. — Тебе интересно?


— Конечно. Я должен оставаться на этом острове, чтобы поддерживать порядок и не могу никуда вырваться. Думаешь, это весело? — Горько сказал Уилсандер.


Поболтав немного, Хан Сяо попрощался с Уилсандером и отошёл в более тихое место. Он открыл форумы и проверил результаты соревнования. Пока он решал проблему Сильвии, Про Лига уже завершилась. На форумах оживленно велись обсуждения. Он бегло пробежался по результатам матчей.


В битве между четырьмя лучшими командами Династия победила Гидру со счётом 3:2 и вышла в финал. С другой стороны, Тюльпаны победили Дьяволов. Решающий матч между Династией и Тюльпанами был очень популярным. Хан Сяо не смотрел видео, но, судя по содержанию постов, матч похоже был очень интересным. Бои шли на равных и на высшем уровне, что очень порадовало зрителей.


К сожалению, во время матча, когда счет был 2: 2, игрок Династии допустил небольшую ошибку и игрок Тюльпанов воспользовался этой возможностью и принёс победу своей команде. Династия проиграла матч. Тюльпаны играли до ужаса стабильно. В битве против них, любая ошибка могла оказаться фатальной.


Таким образом, в командном зачёте Тюльпаны заняли первое место, Династия второе, Дьяволы третье и Гидра четвёртое. В одиночном зачёте чемпионом стал немецкий игрок, который продемонстрировал, насколько ужасно точны и расчетливы немцы. Король Адмирал был в первой четверке. Из всех китайских игроков рейтинг Короля Адмирала в Про Лиге был самым высоким — он действительно был одним из лучших в мире игроков. Этот результат, несомненно, сделал его положение еще более устойчивым.


На форумах зрители из разных стран обсуждали результаты своих сборных. Хотя Династия не выиграла чемпионат, китайские игроки были по-прежнему очень радостны. По крайней мере, они заняли второе место, оказавшись лучше, чем большинство команд. Первый сезон Про Лиги был обнадеживающим. Даже некоторые иностранные зрители стали фанатами Династии, увидев результаты их выступления.


По сравнению с рейтингом прошлой жизни Хан Сяо, результаты на этот раз были намного лучше. Тогда Китайская Династия заняла лишь восьмое место, и была единственным клубом вышедшим в плэй-офф. Сейчас же в стадию плэй-офф смогли пробиться две команды. В одиночном разряде тоже произошли улучшения. Помимо Короля Адмирала, вошедшего в четверку лучших, в топ шестнадцать вошёл и Бешеный Меч.


Они принесли гордость своей нации. Огромную роль в этом сыграл Великий Механик Хан.


Игроки, последовавшие за ним вернулись с хорошими результатами, и это также косвенно увеличило его влияние. Игроки принесли ему дополнительную славу и расширили потенциальный рынок, поэтому Хан Сяо остался ими доволен.


Династия была вне себя от радости. Даже Второй Принц, который обычно постоянно жаловался, ходил с довольной улыбкой на лице. Ко всеобщему удивлению, он не унижал своего капитана. Рейтинг Длинного Неба тоже был неплохим, но Хао Тянь остался неудовлетворенным этим результатом; его отношение к самосовершенствованию никогда не менялось. Бешеный Меч вошёл в топ шестнадцать в одиночном разряде и тоже был доволен. Он и подумать не мог о таком результате. Большинство китайских игроков остались довольны результатами. Храм Бога немного завидовал результатам Династии и Длинного Неба.


После окончания Лиги начались различные шоу. Ведущие подводили итоги Лиги, команды участвовали в пресс-конференции, а также прошла церемония награждения. Однако Хан Сяо это уже не волновало. Окончание первого сезона означало, что… скоро будет обновление Версии.


Последнее обновление версии было три года назад. В этот период игроки Китая заполонили планету Аквамарин, устроив хаос. Во время обновления с Версии 1.0 до Версии 2.0 игроки снова исчезнут.


Обычно шесть дней игрового времени эквивалентны одному дню в реальном времени игроков. Поток времени постоянен, но во время обновления игровое время ускорится. Во время ожидания игроками обновления, которое продлится три дня, в игре пройдёт один год.


Каждый раз время во время обновления ускорялось и текло с разной скоростью. Обычно каждое обновление Версии сопровождалось крупным событием или катастрофой.


«Во время обновления Версии игроков здесь не будет. Без этих "бессмертных" и удобных игроков, мне придётся быть более осторожным в своих действиях. Кроме того, не будет никакого способа быстро заработать опыт или деньги в течение этого года. Следовательно, лучше мне в этот период откопать миссии с высоким потенциалом. Нужно спланировать все детали...»
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Глава 438 - Богиня удачи



Основными членами группы наемников в данный момент были игроки. Когда они исчезнут, под его руководством останется только Подразделение Сунил. У него слишком мало НИП.


«После ухода игроков, доход группы резко сократится. Я могу временно приостановить нашу деятельность и уделить время для найма большего количества людей. Как только начнётся Версия 2.0, начнётся Мутационная катастрофа. Тогда же вновь появятся игроки. Я успею подготовиться к началу Катастрофы за этот промежуток времени».


Сейчас в его команде было только 50 игроков, но уже они принесли ему огромную прибыль. С началом версии 2.0 его прибыль взлетит до небес. Игроки были горой, полной злаков — он даже не будет успевать собирать урожай. Просто от размышления об этом у Великого Механика Хана текли слюни, и он в предвкушении потер ладони.


Его целью было завербовать десятки тысяч игроков. Он хотел сделать так, чтобы Группа Наемников Блэкстар стала их гидом для выхода в космос. Конечно, это легче сказать, чем сделать. Ведь у него есть скрытые конкуренты — Годора и Тёмная Звезда.


Эти две силы будут использовать планеты в качестве полей сражений, когда разразится война, и игроки будут выбирать, на стороне какой фракции играть. Дейтвия Хан Сяо будут похожи на вырывание мяса из пасти тигра.


Однако, в этом есть некоторые очевидные преимущества. Две стороны будут сосредоточены на борьбе друг с другом, поэтому он будет единственным, кто сосредоточится на игроках. Кроме того, влияние и слава, которые принесли ему видео БанХитДога, а также его позиция в сердцах игроков, будет больше привлекать игроков.


Чем больше игроков он завербует, тем лучше. Поэтому нужно будет хорошенько подготовиться. Для начала нужно найти интересные миссии, и подготовить достаточно оборудования для игроков. Затем — предпринять меры по борьбе с Мутацией.


«У меня есть более 800 000 эна, достаточно, чтобы купить два высококлассных знания и выполнить миссию по продвижению в классе. Однако сейчас я на 95 уровне, и на 100 уровне снова будет миссия продвижения по уровню, а значит, что даже потратив все деньги, я смогу продвинуться вверх лишь на пять уровней. Лучше найти какой-нибудь подкласс, достичь 100 уровня и посмотреть на миссию по дальнейшему продвижению уровня. Если миссия по продвижению уровня окажется сложной и я не смогу завершить её за короткий срок, то нет смысла тратить эти 800 000 эна, лучше сохранить на будущее. У меня есть около 1,5 миллиарда опыта, этого количества не хватит, чтобы повыситься до 120 уровня. К тому же надо ещё оставить немного опыта, чтобы комбинировать чертежи и повышать навыки».


Поскольку весь следующий год ему придётся справляться без игроков, Хан Сяо нужно быть более расчетливым. На сотом уровне выпадала вторая возможность эволюции расы. Он получил Гены Пустоты, использовав эссенцию Дракона Пустоты, что должно в значительной степени повлиять на выбор расы, поэтому он с нетерпением ждал повышения.


Подклассы найти легко, но тяжело найти редкий подкласс.


Хан Сяо рылся в воспоминаниях. Редкие подклассы обычно можно получить лишь выполнив череду тяжелых или запутанных миссий. Подклассы были просто дополнением для него; нет необходимости искать редкие, но они должны подходить для его класса. А раз так, Атрибутные подклассы тоже подойдут. — «К счастью, я могу получить один такой подкласс прямо в Хабе Джуберли».


Хотя этот подкласс не является редкостью, его эффект прост и понятен.


Глаза Хан Сяо засверкали.


...


После завершения миссий сопровождения Эймс пригласила Хан Сяо как обычно к себе, чтобы расспросить о продвижении в поисках её учителя. После этого Хан Сяо отправился со своей группой в Хаб Джуберли, чтобы отдохнуть.


Про Лига только закончилась и участвовавшие в ней игроки были измотаны, поэтому им полностью понравилась идея. Выполнение миссий в Центре Хаба было очень легко, что-то вроде мини отпуска.


Хан Сяо же сделал этого не потому, что хотел дать им отдохнуть; а главным образом потому, что близилось обновление Версии, поэтому он хотел использовать эту возможность, последний раз перед исчезновением игроков навариться на них.


Хан Сяо планировал избавиться от техники, которая ему больше не нужна, а также от парочки единиц элитного снаряжения, а затем предложить игрокам услуги по улучшению и ремонту. Для этого Хан Сяо на несколько дней изолировался, чтобы увеличить количество машин. Когда к нему присоединится больше игроков, независимо от того, как быстро он мог строить машины, он определенно не сможет удовлетворить требования всех игроков... если только он не построит сборочный конвейер, но это в будущем.


Однако Хан Сяо давно нашел решение этой проблемы: улучшить отношения с НИП какой-либо фракции, а затем использовать связи с этими НИП, чтобы игроки могли отправляться к ним для выполнения миссий. Планета Сунил была одной из таких тренировочных баз, которые он уже давно подготовил для игроков.


После продажи вещей в течение нескольких дней, Хан Сяо арендовал летающую машину, и полетел на пятьдесят седьмой этаж высокого здания в центре Хаба. Здесь располагалась нейтральная организация, под названием Пространственно-Временной Исследовательский Совет. Название звучало круто, но на самом деле оно не имело ничего общего ни с пространством, ни с временем. Это была научная ассоциация, где люди хранили свои знания и обсуждали решение тех или иных задач. У них были филиалы в различных звездных полях, и они основывались на структуре членства, поэтому были очень либеральны.


Цель Совета состояла в том, чтобы хранить информацию и историю всех цивилизаций во Вселенной, подобно базе знаний. Помимо этого, они занимались предоставлением знаний членам организации, для создания новых тем для обсуждения, в поисках новых решений для дальнейшего развития. Начало деятельности этой организации положила Тайная Церковь. Тайная Церковь является организацией галактического уровня, которая сосредоточена на культуре и знаниях. У них бесчисленное количество членов в различных Звездных Полях. Среди членов этой организации есть даже руководители Федерации Света и Багровой Династии.


В базе данных Совета было множество различных полезных чертежей, заклинаний и супер знаний различных цивилизаций. Эта информация является очень ценной и недоступна простым смертным. Это была просьба передовых организаций. Тот, кто хочет получить доступ к этой информации, должен иметь более высокий уровень доступа.


Единственный способ улучшить отношения с этой ассоциацией — пожертвовать неизвестные знания и литературу, но получить более высокий доступ было гораздо сложнее. Не было чёткого алгоритма действий, чтобы повыситься, нужно было отправить запрос и ждать, пока руководители сделают выбор. Нужно было посещать всевозможные собрания, проводимые ассоциацией, предлагать новые концепции и повышать очки отношений.


Если игрок состоит в организации долгое время, имеет достаточное количество очков отношений, внес весомый вклад в общество и не имел криминального прошлого, тогда был шанс, что руководители повысят уровень его доступа. В общем, это было непростой задачей.


В его прошлой жизни, игроки обратили внимание на Пространственно-Временной Исследовательский Совет на более поздних стадиях игры. Когда игрокам понадобились высшие знания, они прознали что их можно найти в библиотеке этой организации. Тем не менее, получение знаний через неё требовало огромного количества времени и усердного труда. В любом случае, Хан Сяо пока не нужно было беспокоиться об этих знаниях. Раз ему всё равно потом нужно будет вступить в эту организацию, почему бы не сделать это сейчас.


Особых требований для вступления не было; ему всего-то нужно было заплатить немного денег. По сравнению с усилиями требуемыми для роста, членский взнос для вступления был действительно низким, всего 500 эна.


Конечно, на данный момент целью Хан Сяо было только получение подкласса, который можно было получить, всего лишь присоединившись к Исследовательскому Совету, и это было то, чего он хотел.


...


Не было никаких долгих и лишних процедур, во время регистрации — написать краткую информацию о себе, внести членский взнос, пофлиртовать с девушкой на регистратуре и вуаля. Весь процесс занял менее десяти минут.


Выйдя из офиса исследовательского совета, Хан Сяо открыл свой интерфейс. У него появилась новая запись под его подклассами — [Ученый]!


Он сразу же повысил его до пятого уровня и наконец достиг сотого уровня.


[Ученый] повышен до 5 уровня.


Интеллект +10.


Вы получили 1 очко Потенциала.


В игре были подклассы, называемые Атрибутными подклассами, подкласс Учёный относился к ним. Каждый раз, когда он повышался,он значительно увеличивал только один из атрибутов к которому относился, не давая свободных очков Атрибутов, только очки Потенциала.


Каждое повышение уровня подкласса Ученый давало +10 к Интеллекту. Пять уровней дали Хан Сяо в сумме +50 к Интеллекту.


Интеллект был ключевым Атрибутом класса Механика, поскольку он имел непосредственное отношение к Близости к технике. У Хан Сяо в настоящее время была способность [Аналитическое понимание машин], которая обеспечивала один процент Близости к технике за каждые 10 очков Интеллекта.


Хан Сяо в основном вливал все очки Атрибутов в Интеллект. Сейчас у него было более 600 очков Интеллекта, что давало 60% Близости к технике. Это был основной навык Механиков, и Хан Сяо знал, что он полностью зависит от Интеллекта.


Кроме того, подкласс [Ученый] дал ему еще одну способность — [Теория исследований]. Ее эффект заключался в увеличении его Интеллекта на одно очко, за каждые три навыка, которыми он обладал. Так что этот подкласс идеально подходил для Механиков и Магов. Эти два класса как раз обладали огромным количеством навыков и способностей, и их боевая способность зависела от Интеллекта. По сравнению с Магами, который также нуждались в развитии Мистики, Механики получали наибольшую пользу от [Ученого].


Каждый новый чертеж Механика считался способностью. Хан Сяо уже получил более ста чертежей, поэтому в общей сложности, он получил 90 очков Интеллекта повысив Учёного до 5 уровня.


Из всех подклассов, которые легче всего получить на данный момент, Хан Сяо посчитал, что Атрибутные являются наиболее полезными.


Любой игрок мог легко получить атрибутный подкласс — если только знал, об его существовании. Эффекты таких подклассов очень полезны, и они также наделяют игрока Атрибутным навыком, который приносит довольно много пользы даже на поздних стадиях игры. В его прошлой жизни многие лучшие профессиональные игроки имели по одному или несколько атрибутных подклассов.


Самым впечатляющим был атрибутный подкласс, связанный с атрибутом Удача, который имел очень четкое и понятное имя — [Азартный игрок]!


Он все еще помнил эффект навыка [Азартного игрока] — выигрыш в азартных играх и пари увеличивает атрибут Удачи. Чем больше игрок выигрывал, тем больше увеличивалась Удача, и наоборот. Само название подкласса идеально описывала, что значит Удача.


На самом деле, Хан Сяо действительно хотел получить подкласс [Азартный игрок]. В конце концов, независимо от того, насколько сильно уменьшится его Удача, она не опустится ниже нуля, что на него никак не повлияет, но если он выиграет, он получит большую выгоду!


После того, как Хан Сяо почувствовал просветление, достигнутое повышением уровня, он посмотрел на свой интерфейс. Его главной целью было увидеть, какое задание его ждёт на сотом уровне.


Взглянув на требование, он обалдел.


«Похоже, мне действительно стоит выучить подкласс [Азартный игрок]...»
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Глава 439 - Обновление версии (часть 1)



Вы достигли 100 уровня.


Миссия по повышению уровня


Испытание Силы — запущена!


Требования: убейте врага, который на класс выше вас.


Примечание: эта миссия может быть выполнена командой, но члены команды не должны иметь более высокий класс, чем ваш.


«Черт возьми...» — Хан Сяо стиснул зубы. Эта миссия может показаться не такой уж и сложной, но из-за его собственного уровня, ее сложность возрастает в разы.


Подобную миссию по продвижению он встречал и раньше, когда достиг 40 уровня. Требовалось убить три цели, которые были на пять уровней выше его. Но по сравнению с целым классом пять уровней — просто детская забава.


«У меня сейчас класс B. Получается, что я должен убить кого-то класса Бедствия?!»


Хан Сяо скривил рот. На более низких уровнях, эта миссия не была бы проблемной, лишь немного сложной. Но с повышением уровней разница между классами становится всё более очевидной.


[Испытание Силы] выпадает только в миссиях по продвижению от B до E. После достижения А класса эта миссия больше не будет появляться. Если бы он был B+ класса, разница в силе не была бы такой большой, но он был лишь 100 уровня, а на этом уровне невозможно было достичь поздних стадий класса В, максимум средних стадий. Однако требование появилось именно сейчас. Такое впечатление, будто Богиня Удачи плюёт ему в лицо.


Что из себя представляет класс А? Это означает, что человек может вызвать разрушительную катастрофу на поверхности всей планеты, не зря их называют классом Бедствия. Их сила немногим меньше S класса, достаточно для того, чтобы управлять небольшой цивилизацией уровня планеты. Класс B является главной силой в галактике, обладатели которого являются высокопоставленными офицерами и высококвалифицированными наемниками. В то время, как A класс является козырной картой цивилизаций. Обладателей В класса в десятки тысяч раз больше, чем обладателей А класса.


Разница в силе слишком велика!


Хан Сяо вздохнул. Миссия уже определена, так что бесполезно сотрясать воздух. Так или иначе ему нужно выполнить эту миссию, если он хочет и дальше повышаться, поэтому у него не было выбора, кроме как придумать способ выполнить требование.


«Разница в силе Суперов А класса просто колоссальна. Так что, для того, чтобы выполнить эту миссию мне нужно найти одного из слабейших... но независимо от того, насколько слабым он будет, его сила будет несомненно намного больше моей. Я определённо проиграю, если буду биться в лоб, поэтому нужно придумать какой-то план. К счастью, нет необходимости сражаться один на один, и нет никаких ограничений на то, как именно нужно выполнить эту миссию».


Хан Сяо начал размышлять.


«Во-первых, я должен выбрать целью одного из тех, кого я помню. Затем я должен составить план, чтобы максимально ослабить врага перед битвой, иначе будет невозможно убить Супера А класса на пике сил».


Так как нету точных требований, каким образом должна быть убита цель, то это значит, что от Хан Сяо всего лишь требуется присутствовать среди тех, кто убьёт его. Конечно, самым простым способом было бы убить заключенного, который не может оказать сопротивление. Это могло сработать на более низких уровнях, но на уровне Хан Сяо такое уже невозможно. Даже если какая-то организация и заключила в тюрьму Супера А класса, они не будут убивать его без веских причин, и уж точно не позволят убить его кому-то другому. А значит единственный способ выполнить миссию — сражение.


Это похоже на охоту. Охотник высматривает добычу, которая сильнее него, спрятавшись в укромном месте и выжидая, когда жертва попадётся в ловушку.


Он должен всё тщательно распланировать и проявить терпение. Было невозможно завершить эту миссию в ближайшее время. Поэтому Хан Сяо был рад, что не продвинулся в своем классе, иначе он был бы разочарован гораздо сильнее.


«Целей великое множество, но ни с одной из них нельзя легко разобраться. Похоже предстоит тяжёлая работа...»


...


На данный момент на Базе практически не было игроков. По окончанию Про Лиги начались различные мероприятия и конкурсы, поэтому время, проводимое профессиональными игроками в игре сильно сократилось. Только БанХитДог, Кленовая Луна и несколько других игроков продолжали посещать игру с прежней частотой. Однако и они не засиживались на Базе, а выполняли ежедневные миссии в Хаб-центре.


Хан Сяо постучал в двери остальных. Херлоус, Арошия и другие ушли, так что он был один во всей Базе.


Огромный холл резко опустел.


Хан Сяо посмотрел на время — время обедать. Он достал из ящика ярко-серебристый алкогольный напиток и активировал переносную коробку с едой. В следующую секунду коробка расширилась, и перед ним появился ланчбокс, покрытый фольгой, внутри которого было немного мяса и бобов с черным соусом.


Хан Сяо поставил еду и напитки на стол в центре зала, сел на диван и не спеша поел.


Спустя некоторое время дверь открылась, и в комнату вошли Херлоус с остальными. Херлоус шел впереди с зубочисткой между зубами и болтал с тремя братьями Волга. Сильвия несла много сумок и приставала к Арошии, болтая без конца, несмотря на то, что та вела себя отстраненно. Ответы Арошии были короткими и не превышали пяти слов, но Сильвию это не особо волновало. Она оправилась от своего эмоционального состояния гораздо быстрее, чем ожидал Хан Сяо. В конце концов, ее отец был жив, и ценность вещи познаётся после её утери. Она поняла чего хотел от неё отец, чтобы она начала новую жизнь. Поэтому она старалась избавиться от своего депрессивного состояния как можно скорее.


На Арошии было новое платье, и, судя по всему, именно Сильвия выбрала его.


Пока Хан Сяо занимался своими делами, его офицеры ходили по магазинам и обедали вместе, иначе Арошия предпочла бы остаться дома.


Когда они вошли, то увидели, что Хан Сяо сидит на диване и ест дорожный паек.


Хан Сяо поднял голову и посмотрел на них.


— Вы вернулись.


Они поспешно стерли улыбки с лиц и кивнули.


— Херлоус, проверь отчёт последней завершенной миссии подразделения Сунил. Братья Волга, я подготовил для вас новую партию оборудования которую надо зачаровать. Арошия, не трансформируйся на Базе следующие пару дней, иначе будет трудно очистить помещение после этого. — Хан Сяо положил ложку, встал, направился в сторону комнаты модификации машин и окликнул Сильвию: — Сильвия, следуй за мной.


Лицо Сильвии напряглось, и она поспешно последовала за Хан Сяо в комнату модификации машин. Как только они вошли, двери закрылись.


Хан Сяо ногой растолкал ненужные детали, валяющиеся на полу, нашёл небольшой ящик и присел на него. Он начал молча оценивать Сильвию взглядом.


Сильвии стало немного неуютно от этого взгляда и она опустила голову. — Могу я узнать, зачем вы меня позвали сюда?


Хан Сяо сидел постукивая пальцами о край ящика: — Мы заключили с тобой договор на десять лет. Так что теперь ты мой подчиненный и у тебя нет выходных. Но скажи мне, что ты можешь для меня сделать?


— Я не знаю… — Сильвия опустила голову. Она действительно не понимала, ради чего Хан Сяо заключил с ней этот договор на десять лет. Она же всего лишь ребёнок, какой от неё толк?!


— Пока что ты и вправду бесполезна, поэтому в ближайшее время я буду обучать тебя знаниям Механика. Только став сильнее, ты сможешь хоть чем-то помочь мне. Не думай, что я позволю тебе жить вот так вот припеваючи, ничем не занимаясь, мне в команде не нужны лодыри. — Хан Сяо был прямолинеен.


— Ты... то есть Вы хотите обучить меня Супер знаниям? — Сильвия замерла в шоке, пытаясь переварить услышанное. — Я думала, что вы хотели нанять меня в качестве горничной.


Хан Сяо нахмурился: — Ну и зачем мне горничная? Неужели ты думаешь что можешь справиться лучше роботов-уборщиков?


Глаза Сильвии дрогнули и она неуверенно посмотрела на Хан Сяо: — Я… я не думала никогда об этом. Супер… могу ли я действительно стать им? Я имею в виду… разве есть у меня способности к этому?


— Мои глаза никогда меня не подводят я вижу в тебе огромный потенциал, — спокойно сказал Хан Сяо. — Лэнгли никогда не пробовал обучить тебя Суперзнаниям, глупец. С самого твоего рождения, в тебе скрыты супергены, ожидающие пробуждения. Твой отец-мудак потратил впустую так много лет.


— Эй, не называйте его так, — обиженно сказала Сильвия. — Он мой отец.


— У меня не девичья память. — Хан Сяо вскинул брови. — Его обвиняют в семнадцати тяжких преступлениях, в том числе в измене…


— Хорошо, он мудак. — Сильвия прикусила губы. — Но вам не дозволено его так называть, только мне!


— Ладно, прекрати пороть чушь, перейдём к делу. Я помогу тебе пробудить Магнитную Энергию и научу знаниям Механиков.


Сильвия выпрямила спину. Она уже видела перед собой ворота в новый мир. Она с нетерпением ждала этого, но по понятным причинам нервничала.


— Тогда... что мне делать?


Хан Сяо достал четыре толстые тяжелые книги и положил перед Сильвией, сложив их в стопку. В совокупности четыре книги были толщиной около сорока сантиметров. Эти четыре книги были основными теориями машин, написанными разными людьми. Интерфейс позволял ему изучать их не читая, но у других НИП не было такого счастья — им нужно было потратить месяцы и годы обучения, чтобы стать Механиком.


Хотя Сильвия была очень талантлива, этот шаг нельзя было пропускать.


— Для начала запомни эти четыре книги.


У Сильвии широко раскрылся рот, увидев эти толстые книги. Это сильно отличалось от того, что она себе представляла. — Так много…


Игнорируя ее слова, Хан Сяо продолжил. — Я даю тебе десять дней, после чего проверю твои знания. Если не справишься, добавлю еще одну книгу. И так будет повторяться до тех пор, пока ты не сдашь.


Сильвия сразу же помрачнела. Ей казалось, что даже если она выжмет все соки из себя, она не сможет запомнить столько материала за десять дней. Кроме того, она была далека от понимания того, что написано в этих книгах, ведь никогда раньше не занималась чем-то подобным. Как она сможет запомнить, что написано?


— Можешь спрашивать меня обо всем, что ты не сможешь понять. Как только ты сдашь тест, я научу тебя способу пробуждения Механической Силы.


Хан Сяо взмахнул руками. У Сильвии не было другого выбора, кроме как развернуться и уйти с опущенной головой, держа книги в руках.


Хотя Хан Сяо не требовалось учиться таким образом, знания существовали в его голове, и он проходил через это раньше. Обучать кого-то другого на Механика не было для него проблемой.


«Интересно, сколько времени понадобится, пока она сможет вырасти до уровня, на котором сможет стать полезной».


Хан Сяо покачал головой.


Вот, что значат долгосрочные вложения, прибыль становится заметной не сразу. К счастью, терпения Хан Сяо было не занимать.


...


Игроки до сих пор наслаждались послевкусием после окончания Лиги. Спустя несколько дней на форумах неожиданно появилось официальное объявление об обновлении, которое сразу же стало главной новостью. Игроки были удивлены еще раз. Объявление было на всех языках, так что всем было понятно, о чём речь. В течение одной минуты количество комментариев уже превысило отметку в десять тысяч и продолжило расти.


В содержание говорилось, что в полночь, через двенадцать игровых дней начнётся обновление версии. Во время этого обновления игроки не смогут войти в систему, поэтому администраторы предложили игрокам заранее выйти из системы, чтобы избежать ненужных повреждений.


Что касается самого обновления, не было предоставлено никакой информации. Обновление полное интриг и загадок, игроки с нетерпением начали ждать обновления.


Основные сюжетные линии на различных планетах новичков были завершены, и главные персонажи этих планет уже продемонстрировали свое очарование, у каждого из них были свои поклонники. После того, как основная сюжетная линия была завершена, игроки находились в стадии свободного изучения и были все еще взволнованы. Даже в побочных миссиях было много связанных сюжетных линий, и они казались очень реальными. По сравнению с борьбой с монстрами и прохождением уровней, это было больше похоже на путешествие, полное опыта. Поэтому многие игроки с нетерпением ждали, какая новая сюжетная линия развернется на их планете. Их интересовала судьба планеты и людей на ней, а также внешний вид всей Вселенной.


Неизвестное содержание следующей версии вызвало дискуссии и спекуляции игроков на всех планетах. Многие догадывались, что будет дальше, ссылаясь на то, что произошло в Версии 1.0. Все эти события были записаны в хрониках различных планет.


Когда основная сюжетная линия закончилась в Версии 1.0 по всем областям, у некоторых игроков наконец появилась идея опубликовать такой пост. Это вызвало интерес со стороны бесчисленных игроков, и появились те самые хроники.


Все игроки собрались вместе, чтобы внести свой вклад, разместив миссии, события и персонажей, которых они встретили, пытаясь записать все, что произошло на планете, независимо от того, были ли они основными сюжетными линиями или побочными миссиями. Некоторыми игроками были записаны даже самые простые НИП.


Игрокам понравилось, что все они вносят вклад в общее дело, отчего все стали сплоченнее.


Все они являлись первой группой старших и постоянных игроков Галактики. В прошлой жизни Хан Сяо, даже когда некоторые игроки больше не могли играть в Галактику из-за занятости или по другим причинам, они все равно время от времени заходили, чтобы посмотреть, как продвигается сюжетная линия. Появлялось очень много интересного так что это было несравненно захватывающим и реальным. Галактика была одновременно похожа и на игру, и на сериал.


Вскоре после этого вышел новый выпуск Галактики Таймс, посвящённый обновлению версии, с анализом различных теорий.
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Глава 440 - Обновление версии (часть 2)



— Здравствуйте, уважаемые игроки, в эфире Галактика Таймс — программа, посвященная обмену информацией об игре из первых рук. Ваша игровая карьера — наш главный приоритет.


Ведущие, как обычно, прочитали вступительную речь. Как только началась трансляция, десятки тысяч зрителей присоединились к просмотру, и сразу же верхняя часть экрана начала забиваться различными комментариями.


— С нетерпением жду обсуждения обновления версии.


— Галактика Таймс рулит.


— Блокируйте спам!


Как обычно двое ведущих пошутили друг над другом, и через некоторое время, наконец добрались до основной темы.


— Через несколько дней произойдёт первое масштабное обновление игры до Версии 2.0, — начал ведущий. — С началом новой версии, появятся новые сюжетные линии. У нас есть кое-какие неподтвержденные новости из первых рук, с которыми мы с вами поделимся в этом эпизоде и постараемся проанализировать, что нас может ожидать в новой версии.


— Итак, прежде чем приступить к анализу, давайте вначале подведем итоги сюжетных линий, развернувшихся на различных планетах в этой версии. Большую часть данных мы черпаем из хроник планет, которые игроки упорядочили и добавили. Мы выражаем искреннюю благодарность этим игрокам — эти данные очень помогли нам в нашей работе.


Игроки почувствовали радость, когда их упомянули.


Ведущие обсудили развитие сюжета на различных планетах. К этому моменту основные сюжетные линии на всех планетах новичков уже закончились, поэтому ведущие досконально разобрали каждый сюжет, отмечая ключевые моменты и персонажей. Они также обсуждали и комментировали различные этапы. В процессе их разговора показывались картинки, карты местности и видеонарезки, делая их рассказ более интересным.


Как только упоминалась какая-то из планет, игроки этой планеты активно вступали в разговор, отправляя различные комментария. Сюжетные линии в версии 1.0 также были очень разнообразными: инцидент с Лордом Синглезом на планете Зимний Мороз, Чародейский прилив на планете Брайтон, Свержение Династии на планете Песни, Песня Теней на планете Лето, Экспедиция Хаоса на планете Сурн и многие другие. Это были основные сюжетные линии, а также побочные сюжетные линии. Например, в случае планеты Аквамарин основной сюжетной линией была война между организацией Гермина и Шестью Нациями, в то время как побочной сюжетной линией было строительство Святилищ Беннетта.


Из-за направления развития планет, сюжетные линии также резко контрастировали. Одни планеты были сосредоточены на технологии; другие окружены магией и так далее. Игроки пока не имели возможности выхода в космос, поэтому не знали, где находится их планета во Вселенной, но Хан Сяо был прекрасно осведомлён. Планеты новичков были достаточно равномерно распределены по звездным полям, и планета Аквамарин была единственной планетой новичков в Расколотом Звездном Кольце.


Из всех сюжетных линий, сюжетная линия Аквамарина закончилась раньше остальных, и ей было уделено наибольшее внимание.


— Говоря о сюжетной линии планеты Аквамарин, нельзя оставить без внимания одного персонажа. Даже после завершения сюжетной линии, он всё ещё оставался активным и играет немаловажную роль в развитии игроков. Он первый, кто вывел игроков в космос. Я уверен, что вы все хорошо знакомы с этим персонажем…


Окно комментариев взорвалось сообщениями. Возможно, многие не знали сюжетную линию Аквамарина, но почти все знали Хан Сяо. У всех зрителей появилась общая тема.


— Это Блэкстар!


— Разве это не Черный Призрак Хан Сяо, Разрушитель организации Гермина, Владелец Святилища, Покоритель Космоса, Пророк, Капитан Группы Наемников Блэкстар, Сторонник Материализма, Продавец Лутбоксов?!


— Блэкстар: снова шепчетесь за моей спиной?!


— Тридцать вторая группа настоящих мужчин вызывает вас на бой!


— Аааа! Хочу Императора-Дракона! Хочу Арошию! Хочу вылизать их тела и довести до предела!


— Иди, сдохни, отброс!


Настал черед игроков планеты Аквамарин. Плотность комментариев вышла на новый уровень. 


Ведущий продолжил читать досье на Хан Сяо.


— Имя — Хан Сяо. Член семьи Алумера, чуть не умер в результате нападения, но остался в живых и попал в плен организации Гермина. Организация Гермина сделала из него подопытного, но не смогла промыть ему мозги. Он долгое время скрывал тот факт, что промывка мозгов не удалась, и как только выпала возможность сбежал из плена.


— С тех самых пор он противостоял организации. Какое-то время был агентом Стардрагона, но позже ушел и стал контрактным убийцей примкнув к организации Темная Сеть под псевдонимом Черный Призрак. Организация Гермина выслеживала его много лет, но безуспешно. Он пробудил некую способность к предвидению, которая наделила его способностью смутно видеть будущее, а также избегать опасности.


— Он некоторое время скрывался, и затем, подготовившись, начал мстить. Благодаря его усилиям, организация потеряла свои секретные базы на всех континентах и Шесть Наций организовали экспедиционную войну на их главный штаб, расположенный на континенте Андреа. Во время этой войны, Хан Сяо проник в штаб-квартиру Организации и похитил всю секретную информацию, что помогло Шести Нациям положить конец войне. Он стал героем планеты Аквамарин, но на этом его путешествие не закончилось.


— Однажды он предвидел, что на планете Аквамарин произойдет катастрофа. Он смог каким-то образом вызвать космический корабль и повел воинов, которые прошли его тщательный отбор в космос, чтобы найти решение…


— Как и прежде, большинство наших данных взяты из хроник, предоставленных игроками.


Игроки откопали много информации, исследуя различные части планеты и общаясь с различными людьми. Биография Хан Сяо уже была рассекречена. Многие события, произошедшие на планете Аквамарин оказались так или иначе связанными с Хан Сяо. Он управлял всем, оставаясь за кулисами, как истинный кукловод. В хрониках имя Хан Сяо упоминалось бесчисленное количество раз. Это привело к тому, что новые игроки начинали копаться в истории Аквамарина, пытаясь узнать его получше, ещё сильнее утверждая его позицию.


Хроники Версии 1.0 были огромными, но Хан Сяо все еще оставался яркой звездой среди всех главных героев планет.


После обзора сюжетной линии планеты Аквамарин и её главного героя Хан Сяо, ведущие наконец закончили с итогами Версии 1.0, и перешли к главной теме дня — анализу новой версии.


— Объединив всю информацию, что у нас есть, мы сделали несколько выводов. Во-первых, в новой версии игроки обязательно смогут выйти в космос и начать исследовать Вселенную.


— Во-вторых, помимо нынешних тринадцати планет новичков, в новой версии добавятся ещё несколько планет, на которых можно начать игру. И скорее всего, с этих планет можно будет сразу же выходить в космос. Поэтому мы смело предположили, что разница между новыми и старыми стартовыми планетами будет заключается в том, что игроки на старых планетах смогут выйти в космос лишь после завершения новой сюжетной линии, в то время как игроки на новых планетах могут сразу же выйти в космос. Минусом будет то, что игроки желающие моментально выбраться в космос должны будут начинать с новой учетной записи, в то время как игроки старой планеты могут продолжать использовать свою учетную запись высокого уровня, так что и у старых, и у новых аккаунтов есть свои преимущества.


— В-третьих, хотя новая сюжетная линия ещё неизвестна, определенно найдется кто-то, кто приведет игроков к новой сюжетной линии. Подсказки определенно скрыты в некоторых персонажах. Мы предлагаем игрокам порасспрашивать НИП, и попробовать самим угадать, кто будет руководить сюжетом следующей версии. Какую роль будет играть главный герой Версии 1.0 в новой версии? Ключи к разгадке ограничены на большинстве планет, кроме одной — планета Аквамарин!


— Перед своим отбытием, Блэкстар оставил замороженную миссию — [Последний бастион]! Введение в миссию гласит:


— Однажды в будущем бедствие обрушится на этот мир, и Третье Святилище станет последним оставшимся бастионом человечества. Защитите это угасающее пламя от наступающей тьмы. Только тогда будет надежда встретить новый день.


— Миссия состоит в том, чтобы защитить Третье Святилище и убедиться, что разрушение будет менее пятидесяти процентов. Поэтому у нас есть все основания полагать, что эта миссия является намеком на грядущую сюжетную линию планеты Аквамарин в Версии 2.0. Наступит какая-то катастрофа, которая затронет всю планету. Блэкстар определенно сыграет свою роль в этой катастрофе…


Причина, по которой Хан Сяо оставил замороженную миссию, заключалась в том, чтобы дать игрокам пищу для размышления, чтобы ещё раз напомнить о себе перед обновлением. В его прошлой жизни, каждый раз, когда ожидалось обновление версии, игроки начинали гадать, что их ждёт впереди. Поэтому он догадывался, что Галактика Таймс обязательно упомянет его в своём выпуске.


...


Планета Аквамарин. Третье Святилище...


Строительство Святилища было полностью завершено. Из некогда заброшенного городка, оно превратилось в огромную крепость, полностью окруженную огромными металлическими стенами с установленными артиллерийскими установками через каждые несколько метров. Хан Сяо отсутствовал больше года, и нынешним управляющим святилища был Хуан Юй. Он, как и планировалось, построил Святилище и уже принял более трех миллионов беженцев. Кроме тех, кто искал защиты, здесь были также сотни тысяч нелюдей.


Бесчисленное количество игроков считали Третье Святилище главным городом не только потому, что там было более чем достаточно ежедневных миссий и наград, но также потому, что Хан Сяо ещё во время своего правления создал все условия для игроков.


Жители имели немного противоречивые чувства по отношению к нелюдям. С одной стороны, нелюди с удовольствием принимаются за любое поручение; с другой стороны, большинство людей завидовали нелюдям, считая их чужаками, поэтому всегда было чувство отчуждения. По мнению некоторых жителей, площадь, на которой собирались игроки, была очень опасным местом, и они не решались приблизиться.


Нелюди помогли Беннетту построить много Святилищ, но после этого большинство из них вернулись в Третье Святилище. Хуан Юй не мог понять, почему они так поступали, поэтому думал, что это из-за его босса. Ему казалось, что только Черный Призрак знает истинную причину.


Однако несколько дней назад огромное количество нелюдей начали массово мигрировать в Святилище со всех районов без какого-либо предупреждения. Хуан Юй серьёзно забеспокоился по этому поводу.


В конференц-зале Святилища Хуан Юй спросил своего подчиненного: — Нашли причину?


После того, как он стал управляющим Святилища, он набрал себе в команду новых подчиненных. Все они были членами Темной Сети и работали непосредственно на Беннетта.


— Нет. Мы проверили все источники, но так и не выяснили причину миграции. В настоящее время число нелюдей в Третьем Святилище превысило 800 000, и их количество все еще растет.


— Это нехороший знак. — Хуан Юй был очень обеспокоен. — Несмотря на то, что большинство нелюдей мирные, среди них есть и те, кто сеет хаос. Мы уже несколько раз подвергались нападениям в прошлом году. Если у этих нелюдей есть скрытый мотив, то ущерб, который могут нанести 800 000 Суперов просто невообразим. Святилище, на строительство которого мы потратили более двух лет, может исчезнуть за одну ночь.


Конечно, откуда он мог знать, что причина, по которой игроки собирались в Третьем Святилище заключалась в предположении, которое выдвинула Галактика Таймс, основываясь на замороженной миссии Хан Сяо. Ведь судя по ней, центром развития основной сюжетной линии в начале Версии 2.0 будет Третье Святилище, а после начала бедствия, сюда будет тяжело добраться.


Поэтому большинство игроков решили перебраться сюда до начала обновления. Таким образом, они смогут не только запустить основную сюжетную миссию сразу же после обновления версии, но и будут в гораздо большей безопасности.


— Мы должны подготовить меры для предотвращения скрытой угрозы, — сказал Хуан Юй.


— Но… приказ, который оставил Черный Призрак, состоял в том, чтобы не использовать какую-либо враждебную стратегию против нелюдей и не пытаться контролировать их свободу, за исключением тех, кто причиняет проблемы. Мы пойдём против его слов, поступив таким образом.


Хуан Юй покачал головой. — Я знаю, но из-за этого приказа мы не можем не защитить себя от нелюдей. Черного Призрака не было больше года. Если бы он был здесь, я бы вообще ни о чем не беспокоился, но его с нами нет. Поэтому нам нужно быть более гибкими.


— И что вы планируете делать?


— Я думаю разделить их, — ответил Хуан Юй, излагая свои мысли. — Запретить части из них вход в Святилище, расселив их в гарнизонных городах Алумеры и Черной Сосны. Таким образом, даже если начнётся бунт, он не начнётся в сердце Святилища.


Они обменялись взглядами.


— Это мое решение. Сообщите об этом правителям двух городов и попросите их подготовить армию на всякий случай. Мы начнем разделять нелюдей через три дня, — твердо сказал Хуан Юй.


Внезапно на него нахлынула резкая усталость.


...


В центре темного конференц-зала одного из авианосцев Темной Звезды, который находился в режиме невидимости, были включены экраны.


На каждом экране виднелся силуэт человека без лица. Все они были руководителями Темной Звезды. Даже руководители Годоры, которые враждовали с Темной Звездой много лет знали лишь нескольких из них. Тёмная Звезда была очень скрытной организацией.


В экране по центру виднелся силуэт лидера Темной Звезды. Его изображение тоже было размытым, а голос изменен.


— На какой стадии находятся Источники Мутации, которые мы вживили?


— Судя по времени, они уже должны были пройти стадию личинок. Сейчас у них скорее всего уже началась стадия куколок. Примерно через год уже должна начаться стадия вылупления. Однако прогноз не точный. В конце концов, мы не можем лично контролировать эти стадии.


— Продолжайте наблюдение, — сказал лидер Темной Звезды. — Годора заполучила Источник Мутации, но мы не знаем, как далеко они продвинулись в своих исследованиях. План необходимо улучшить; мы не можем ждать, пока источники мутаций даст о себе знать. Надо начать действовать до того, как проявятся симптомы. Надо тщательно подготовиться. Подробности обсудим позже. Анур, как Эмбер?


Последний вопрос был направлен на Анура, Супера А класса, учителя Эмбера.


С экрана донесся голос Анура. — Я заставил его сосредоточиться на тренировке своих способностей, пока все идет хорошо. Его сила заметно возросла. Я более чем уверен, что в скором времени он сможет достичь класса Бедствия.


— Хм. Роуг погиб в бою, а Вивира заключен в Радужную Тюрьму, так что мы очень сильно нуждаемся в увеличении наших сил. В настоящее время у Эмбера больше всего шансов достичь А класса, и его способности Эспера очень сильны. Передай ему, что я возлагаю на него большие надежды... Совещание закончено.


Экраны потухли и в комнате наступила мертвая тишина.
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Глава 441 - Обновление версии (часть 3)



В неизвестном хаосе небольшой луч света пронзил вечный туман тьмы. В освещенном пространстве медленно открылась пара глаз. Миллионы различных цветов мгновенно окрасили черно-белое пространство. Глаза начали с интересом рассматривать округу.


Затем начали пробуждаться и другие чувства владельца глаз. Он услышал шум, почувствовал холодный воздух и острый металл.


Существо хотело почувствовать больше вещей, но части тела не подчинялись его воле. Оно могло лишь чувствовать, но не более того. Оно отчаянно пыталось двигаться, но тщетно.


От отчаяния существо начало плакать как ребёнок, но никто не слышал этот плач.


С момента пробуждения существа прошло неизвестное количество времени. Существо всё ещё не могло двигаться и лишь беспомощно наблюдало, как бесчисленное количество других существ сновали туда сюда, выполняя непонятные действия.


«Я хочу... Я хочу больше...»


Через некоторое время количество вещей, которые он мог увидеть, начало увеличиваться.


Капля воды попала на лист и медленно покатилась по нему. Существо уставилось на капельку, удивляясь, почему нет чувства раздражения.


Корни уходили глубоко в почву, и удобрение приносило чувство удовлетворения, как чувство, которое испытывают существа, потребляя пищу.


Оно начало чувствовать запахи и своим сверхчувствительным обонянием учуяло убегающую жертву.


Тело существа начало чувствовать всё больше и больше вещей и с ещё большей жадностью поглощало поступающую информацию.


Затем у существа появилось новое чувство. Оно почувствовало бесчисленное количество микроорганизмов, плавно передвигающихся в едином потоке. К своему удивлению, существо обнаружило, что микроорганизмы подчинялись его приказам, действуя, как послушная армия.


«Это чувство принадлежит мне?» 


«Нет, это не так».


«Я — всё это; всё это — Я».


...


Третье Святилище. С тех пор, как один офицер вдохнул какой-то парализующий газ, и в конечном итоге пролежал в кровати семнадцать дней и три часа, алхимическая лаборатория Изумрудной Травы считалась запретной зоной.


Её лаборатория стала в несколько раз больше, по сравнению с тем, какой она была при Хан Сяо. Ряды разноцветных жидких лекарств были размещены на полках. На столе стояли прозрачные стеклянные ящики с различными редкими растениями внутри, используемыми для изготовления лекарств.


Изумрудная Трава была в белом халате, антикоррозийных перчатках и очках. Она напевала себе под нос песенку, смешивая какие-то растительные лекарства.


Ее способность контролировать растения позволяла ей чувствовать растения и, таким образом, точно контролировать дозу лекарств.


Поправив волосы, она потянулась, открыла ящик и оторвала лепесток. Когда она собиралась бросить его в устройство и использовать в качестве сырья, она внезапно замерла.


Своей способностью она почувствовала чьё-то присутствие, всего на мгновение, затем это чувство исчезло. Изумрудная Трава слегка нахмурила брови и посмотрела в сторону, откуда исходило чувство присутствия, но там не было ничего, кроме растения.


— Странно, — пробормотала Изумрудная Трава. Она задумалась и снова протянула руку к растению. В момент, когда её пальцы вновь коснулись растения, дрожь прошла через всё её тело, как будто её ударило электрическим током.


Быстро отдернув руку, Изумрудная Трава сделала несколько шагов назад и с удивлением и подозрением посмотрела на растение.


«Это не иллюзия... Я действительно ощущаю присутствие какого-то существа, прикасаясь к этому растению...» 


Если бы не ее способность замечать мельчайшие изменения в растениях, она бы не почувствовала изменения.


Она была немного ошеломлена.


«Это растение, оно имеет сознание?» 


Изумрудная Трава внезапно о чем-то задумалась. Выражение ее лица изменилось, и она поспешно начала щупать все растения в комнате. Большинство растений не изменились, но четверть растений давали ей то же чувство.


В огромной алхимической лаборатории, где никого не было, она чувствовала, что ее окружают бесчисленные глаза, молча смотрящие на нее.


От этого чувства по всей её спине невольно пробежались мурашки.


Казалось, что у этих растений выросли глаза и они наблюдают за её действиями.


— Что-то не так… тут что-то неправильно… — пробормотала Изумрудная Трава.


...


Поздней ночью, во внутреннем жилом помещении для персонала внутри основной зоны Святилища Хила сидела на крыше, накинув на себя черную ветровку и смотрела на звездную ночь.


С тех пор, как Хан Сяо покинул планету, она время от времени поднималась на крышу и тупо смотрела на звезды.


С момента прибытия, Хила ни разу не покидала Святилище, и здоровье Авроры наконец восстановилось.


— Уооо… — тихо зарычал гигантский белый медведь высотой в четыре метра. Этот медведь кружил во дворе на четырёх лапах, а на спине его сидела светловолосая девушка, ярко улыбаясь и смеясь. Ее голос был молодым, энергичным и полным жизни.


Сила Авроры постепенно восстанавливалась, и она становилась выше. Она не была худой и крошечной, как прежде; ее кожа стала белее и гладкой с оттенком здорового покраснения. Медвежонок, который следовал за ней, тоже быстро рос. Его мех был гладким, мягким и слегка блестящим. На его лбу, груди, руках и бедрах были чешуйки, похожие на ледяные кристаллы. Он выглядел сильным и мускулистым, а его крошечные глаза выглядели одновременно милыми и пугающими.


Хила посмотрела вниз, нахмурила брови и крикнула: — Не кружись слишком быстро, а то можешь свалиться.


— Сестра, снова смотришь на луну? — Аврора подняла голову.


— Не на луну я смотрю.


— Знаю, думаешь о дяде Черном Призраке? — Аврора улыбнулась и продолжила: — Я тоже по нему скучаю.


— Кто сказал, что я скучаю по нему? — Хила фыркнула. — Мне просто любопытно, как выглядит Вселенная. Хм… Я лишь изредка задумываюсь о том, что он делает в космосе. Этот парень оставил странное предсказание о бедствии и заставил нас переживать, пока сам развлекается в космосе.


Глаза Авроры блеснули и она выпустила сияющий поцелуй, который полетел в сторону Хилы.


Хила взмахнула руками и рассеяла перед собой руну света. — Перестань.


Вдруг Аврора застыла на месте. Её улыбка исчезла и всё ее тело начало неудержимо дрожать.


— Сес... сестренка...


— Хм? — Хила взглянула вниз. Увидев состояние Авроры она резко стала серьёзной, и со вспышкой красного свечения мгновенно появилась рядом с Авророй, прижав её к себе. Она потрогала её лоб и с тревогой спросила: — Что случилось? Тебе плохо? Я сейчас приведу фармацевта.


— Нет… — Аврора с трудом открыла рот, ее крошечное тело все еще дрожало. — Я почувствовала очень странное существо. Нет, его даже существом не назвать. Я даже не знаю, что это такое…


Хила была сбита с толку. Способности Авроры позволяли ей ощущать признаки жизни — но она никогда не видела, чтобы Аврора была в таком ужасе только потому, что ощутила присутствие какой-то формы жизни.


— Что ты почувствовала?


Аврора закрыла глаза, ее губы побледнели.


— Оно очень маленькое… но очень большое… оно распространяется…


Она вновь в ужасе открыла глаза.


— Оно везде!


...


На Базе Блэкстар все игроки группы наемников собрались вместе.


— Пора. — Король Адмирал посмотрел на интерфейс. — Обновление Версии начнется через час, давайте выйдем отсюда.


— Здесь безопаснее. — Хао Тянь кивнул.


— Ага, из-за обновления мы исчезнем на неопределённое время. Неизвестно, что случится во время нашего отсутствия, так что лучше оставаться на базе, — также согласился Бешеный Меч.


Как один из игроков закрытой бета-версии, он знал, что в период обновления, время в игре течёт быстрее. Оригинальные персонажи и фракции будут действовать в одиночку и подвергаться различным изменениям. Когда запустилась официальная версия, он уже один раз потерял Хан Сяо.


Никто не знал, какой будет продолжительность пропуска времени во время обновления версии, и при этом они не знали, что станет с Блэкстаром.


Бешеный Меч надеялся только на то, что не потеряет его вновь. Он смог найти Хан Сяо на планете Аквамарин, но если он затеряется где-нибудь в космосе, то вероятнее всего не сможет найти его вновь. Поэтому, оставаться на базе Блэкстар будет лучшим выбором.


Он смог добиться всего благодаря Хан Сяо. Даже игроки с другим классом стали сильнее, находясь рядом с ним, благодаря выдаваемым им миссиям и его снаряжению. Все игроки хотели продолжать следовать за Блэкстаром в следующей версии.


Не только они, но и остальные игроки планеты Аквамарин. Каждый раз, когда они смотрели видео БанХитДога, они сетовали на то, что не могут быть членами Группы Наемников Блэкстар. Веселье и приключения были на втором месте — главная причина была в щедрых миссиях!


Как же завидно!


— Ребята, я пойду первым. Давайте вместе поужинаем, как будет возможность. — БанХитДог вышел первым.


Кленовая Луна сдержанно улыбнулась, помахала на прощание и также исчезла.


Они попрощались друг с другом и вышли один за другим. Вскоре все игроки группы наемников исчезли.


Они были не единственными — то же самое происходило одновременно на всех тринадцати планетах новичков. Почти десять миллионов игроков исчезли вместе за короткий промежуток времени!


Офицеры Святилища были ошеломлены, и Хуан Юй не знал что делать. Он готовился к этому дню целых три дня, и как раз в то время, когда он собирался разделить нелюдей, они все исчезли без следа!


Что вообще происходит?!


Некогда многолюдная и шумная площадь игроков стала пустынной и тихой. Там не осталось ни одного человека. Дул холодный ветер, и вдоль улицы летали куски старой бумаги.


Жители выходили на улицы один за другим и издалека смотрели в шоке и недоумении.


Многие люди думали об одном и том же: — «Нелюди исчезли так же внезапно, как и появились, как будто их никогда и не было...»


Но следы оставленные нелюдями, были настоящими и не могли быть проигнорированы — все это служило подтверждением того, что они существовали.


Далеко, в Хабе Джуберли, Великий Механик Хан поучал Сильвию в комнате модификации машин, когда он внезапно вскинул брови. Он открыл интерфейс, и увидел новое уведомление.


Обновление Версии 1.0 активировано.


Сохранение данных… сохранение завершено!


Форумы игроков закрыты.


Продолжительность обновления: неизвестно.


Пожалуйста, терпеливо ожидайте.


Хан Сяо пытался зайти на форумы, но ссылка стала серой, и доступ туда закрылся, как тогда, когда закончилась бета-версия.


Хан Сяо закрыл книги, покачал головой и вздохнул. Потягивая чашку чая, он погрузился в свои мысли.


«И вот они настали. Эх, тяжелые дни...»
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Глава 442 - Радикальный метод продвижения



Хан Сяо пересчитал свои активы. У него было 1,5 миллиарда опыта и около 900 000 эна. Весь последующий год он может только и делать, что выполнять миссии без игроков, конечно же, количество дохода уменьшится в разы. Скажем так, если он до этого питался омарами в дорогом ресторане, то теперь ему придётся питаться булочками в столовой.


 — Блэкстар?! — Сильвия, наконец, закончила пересказывать теорию механизмов и машин, которую до этого читала, но заметила, что Хан Сяо никак не реагировал, выглядя так, будто задремал, поэтому решила окликнуть его.


— Я всё слышу. — Хан Сяо поднял глаза. Он ещё некоторое время молча смотрел на неё, о чём-то размышляя, затем отложил книгу и сказал: — Через два дня мы покинем Хаб Джуберли, ты пойдешь с нами. Завтра я помогу тебе пробудить энергию. Всё на сегодня, можешь идти.


После того, как Сильвия ушла, Хан Сяо закрыл за ней дверь, достал ручку и бумагу и записал некоторые свои мысли.


«Теперь, когда игроки исчезли, у меня в распоряжении остались только офицеры во главе с Херлоусом и воины Сунил. Они простые смертные, поэтому планировать следующие шаги нужно осторожно. Этот год — этап подготовки к Версии 2.0. Нужно выполнить много дел, чтобы успеть подготовиться как следует».


«Прежде всего — моя миссия по продвижению. Чем сильнее я стану, тем безопаснее и легче будет действовать. Я должен найти относительно более слабого противника А класса. Риск огромный, но если смогу его одолеть, преимущества окупят все старания. После завершения миссии по продвижению 100 уровня, у меня вновь появится шанс на эволюцию расы, и мои боевые способности значительно возрастут».


Хан Сяо постучал ручкой по столу, нахмурился и задумался. Он искал подходящего противника в своих воспоминаниях. Имена персонажей мелькали один за другим, но все они были быстро устранены. Одни были слишком сильны, другие слишком далеко, а некоторые ещё не появились.


Вообще, самым идеальным противником для него был бы Эмбер, против которого он мог бы выступить даже один. У него был иммунитет к способности этого парня, но с ним было два но, он ещё не достиг А класса и скорее всего он уже погиб во время массовой бомбардировки кораблей Темной Звезды. Так что этот противник отпадает.


«Вздох, нет подходящих целей, что мне делать?»


Хан Сяо в отчаянии почесал голову. Самым сложным является преодоление разницы в силе между классами, поэтому Хан Сяо так отчаянно пытался найти кого-то, с чьей силой он мог бы более или менее совладать. Нельзя было просить помощи ни у кого, чей класс выше его собственного. А это значит, что к Императору-Дракону обратиться он тоже не может. Будет очень сложно убить Супера А класса группой Суперов В класса. С их Выносливостью и Здоровьем, большинство схем против них не будут работать. Кроме того, Суперы А класса очень бдительны и практически невозможно заманить их в ловушку.


С его текущим уровнем, чтобы убить Супера А класса без затруднений, он должен использовать какое-нибудь чрезвычайно мощное оружие, вроде Квантовой Пушки уровня Уничтожителя, обычно устанавливаемой на кораблях или высокоуровневую ловушку, вроде Свитка Запретного Заклинания Электрического Кольца Судного Дня, Но ни то, ни другое он не мог позволить себе купить.


Кроме того, его офицеры не являются игроками. Они явно не пойдут на что-то столь бессмысленное просто ради награды, если только у них нет непримиримой ненависти к цели. Если бы он выбрал кого-то из Темной Звезды, то Херлоуса ещё можно было бы убедить.


Хотя Хан Сяо знал способности Суперов А класса Темной Звезды, таких как "Демона Ветра" Анура, "Псионическую Бомбу" Вивиру или "Горного Молота" Роуга, но у него не было никакой уверенности, что он сможет одолеть кого-то из них, даже если каким-то чудом получится заманить их в ловушку. Да и вообще, пока не приемлемо выходить на открытый бой с Темной Звездой.


Конечно, можно дождаться начала Версии 2.0 и отправить команду игроков сражаться с противником. Однако этот потраченный год может поставить его в затруднительное положение, когда он выступит против Темной Звезды. Да и к тому же, даже если он отправит тысячу игроков С класса против Супера класса Бедствия, они все равно будут уничтожены в одно мгновение. Конечно, они возродятся, но в большинстве своём будут бесполезны.


Не говоря уже о классе Бедствия, даже Великий Механик Хан на своём текущем уровне мог без проблем победить группу игроков.


Хан Сяо был сильно обеспокоен своей миссией по продвижению, поскольку не знал, что он может поделать.


Это чертовски сложно!


Если бы он мог возрождаться, как игроки, у него все равно был бы второй шанс, и он не был бы так расстроен. Однако у него нет права на ошибку, и если он потерпит неудачу, то это будет его конец. Со всеми этими факторами, эта миссия стала практически невыполнимой.


«Тогда нет другого выбора, кроме как выбрать короткий путь…» — Хан Сяо помассировал виски и вздохнул.


Шанс завершить миссию по продвижению с помощью обычных средств был незначительным. К счастью, у него был радикальный метод.


Карта завершения миссии!


Ее эффект состоял в том, чтобы моментально завершить миссию с самым низким рейтингом.


Она отлично подходила для такой миссии, где оценка была не важна. Каким бы ни был способ, пока миссию можно завершить, все средства хороши.


Для игроков эффект карты завершения миссии был вполне обычным — они обычно использовали ее в чрезвычайно сложных миссиях. Однако, в любом случае, самая низкая оценка не имеет высокую награду, так что обычно многие пытались пройти миссию сами, в надежде завершить её с более высокой оценкой. По этой причине, несмотря на редкость таких карт, они не пользовались популярностью. Однажды Хан Сяо уже столкнулся с Картой Завершения Миссии, когда выполнил одну из миссий основной сюжетной линии организации Гермина. Там ему предлагалось выбрать одну из нескольких наград, одной из которых как раз и была эта карта. Тогда он выбрал жидкость повышающую потенциал Эспера. Несмотря на то, что он нуждался в Карте Завершения Миссии, жидкость для повышения потенциала Эспера, несомненно, тогда была правильным выбором.


«Есть три способа получения Карт завершения миссии. Как случайную награду за выполнение сложной миссии с высокой оценкой, как вознаграждение за конкретные миссии или же купить за деньги в специализированном магазине, не более пяти карт в месяц…»


Третий метод отпадает сразу, он не игрок и не имеет доступа к такому магазину. Второй метод тоже не сработает, так как все эти конкретные миссии находятся в других звездных полях — путешествие займёт слишком много времени. Значит, остаётся только первый метод.


«Тут палка о двух концах, с одной стороны мне не придётся сражаться против Супера А класса, но с другой стороны при выполнении сложных миссий слишком много неопределенностей».


Хан Сяо покачал головой.


«Стар я стал для приключений. Начал чаще искать варианты с наименьшим риском».


...


На следующий день к нему пришла Сильвия, как и обещала. Хан Сяо обещал помочь ей пробудить энергию сегодня, поэтому она практически не спала прошлой ночью. Она была очень взволнована и жутко нервничала.


— Сядь. — Хан Сяо указал на стул рядом с собой. К подлокотникам, спинке и ножкам стула были прикреплены привязные ремни — он походил на электрический стул.


— Чт... что это? — Сильвия невольно сглотнула слюну и выдавила из себя улыбку. — Помнится мне говорили, что для пробуждения Механической Силы нужно лишь простое обучение…


Обычно лишь Маги использовали посредников для пробуждения своей силы. Хотя Механики сфокусированы на внешних объектах, были также похожие методы, как пробудить их исключительную Механическую Силу.


— Ты говоришь про обычные методы. Так мы потратим очень много времени. Я уже говорил, у тебя уже есть супергены, и ты одарённый Механик. Я знаю гораздо более быстрый путь.


Хан Сяо говорил очень спокойным тоном. Если у человека есть супергены, то существует более быстрый способ пробуждения Механической Силы — заставить другого Механика стимулировать тело. Таким образом, скорость пробуждения будет намного быстрее. Он нашёл этот метод в одной из статей про класс Механика. Конечно, если у цели не было потенциала, этот метод не сильно отличался от поражения электрическим током.


Хотя игроки пробуждали свою силу по другому и им не было необходимости проходить эти стадии, во многих статьях можно было прочитать про различные методы обучения для разных классов. Эти детали делали игру более реалистичной и захватывающей.


Хан Сяо привязал Сильвию к стулу и раскрыл ладонь. На поверхности ладони появились электрические лучи и образовали комок света с изменяющейся формой, сверкая, как миниатюрное грозовое облако. Он взглянул на Сильвию, тело которой сильно напряглось, а лицо переполнилось ужасом.


— Расслабься, не нервничай.


Сильвия же не слушала его, пытаясь вырваться: — Не... не подходи... а-а-а-а! 


Прежде чем она успела закончить предложение, Хан Сяо прижал ладонь ко лбу Сильвии. Электрический свет прошёлся по всему её телу.


*Бзззз!*


Всё тело Сильвии было пронизано электрическим током и она билась в конвульсиях. Сильвии казалось, что тело больше не принадлежит ей, хотя все её мышцы постоянно сокращались, она не чувствовала боли.


«Этого должно быть достаточно, иначе я могу и вправду её поджарить…»


Хан Сяо отсчитал время, убрал руку и отступил назад. Голова Сильвии свесилась вниз.


Белый дым исходил от всего её тела, и она никак не могла собраться. Она хотела что-то сказать, но все ее тело пребывало в онемевшем состоянии, и язык её не слушался.


Но в то же время в ее теле родилось особое чувство — оно было очень слабым, но оно было там. Сильвия изо всех сил попыталась сосредоточиться и взять это чувство под контроль. Крошечный и почти незаметный электрический ток вспыхнул под ее кожей.


— Я пробудил твои Супергены, теперь в твоем теле течёт энергия магнитного типа. Продолжай тренироваться, и эта энергия будет расти вместе с тобой. Я научу тебя способам тренировки энергии через несколько дней. А пока иди к себе и прочитай ещё одну книгу по теории механизмов.


Сильвия наконец встала со стула. Она посмотрела вниз, и ее лицо дернулось. В конце концов она покраснела и громко вскрикнула, выбежав из комнаты.


По совпадению, Херлоус подходил к дверям и чуть не столкнулся с ней. Удивленный, он спросил: — Что ты с ней сделал? Подожди, что это за запах?


В следующий момент выражение Херлоуса стало странным. Он снова и снова смерял Хан Сяо взглядом, желая что-то сказать, но в конце концов промолчал.


— Я знаю, что ты хочешь сказать, заткнись. — Хан Сяо закатил глаза. — Давай лучше к сути, что тебе нужно?


— Кстати, все твои подчиненные куда-то исчезли, уже прошёл целый день, но никто так и не появился, — сказал Херлоус.


Игроки регулярно заходили и выходили из игры — Хан Сяо дал поверхностное объяснение, сказав, что это побочный эффект их бессмертного тела. Все офицеры уже привыкли к этому, но они никогда не видели, чтобы все игроки исчезли вместе и пропадали на такой длительный период, поэтому Херлоус пришел спросить Хан Сяо об этом.


Хан Сяо нашел быстрое оправдание, чтобы покончить с этим. Он в общих чертах объяснил, что за бессмертие им приходится платить определенную цену, и каждый раз после пребывания активными, им нужно небольшое время гибернации, соответственно, если они будут активны слишком долго, им придётся уйти на очень длительную спячку. Так что их теперь не будет в течение очень долгого времени. Всё это было шито белыми нитками, но у Херлоуса не было другого выбора, кроме как молча согласиться со словами Хан Сяо.


— Пока они отдыхают, я временно приостановлю бизнес группы наемников… не считая твоих Сунилов. Я говорю о нас.


— Тогда что мы будем делать?


Хан Сяо указал на свои глаза и таинственно ответил: — У меня были новые видения. Помнишь мое обещание тебе? Я уже чувствую, время близко.


Глаза Херлоуса засияли.


— Но… мне нужно подготовиться. Так что мы отправляемся в Созвездие Таралам, — сказал Хан Сяо.


— Это ближайшее к червоточине Созвездие в центре Расколотого Звездного Кольца, область кишащая крупными группировками мусорщиков. Там очень опасно, что ты там потерял?


— Мне нужно найти там кое-что, — ответил Хан Сяо глубоким голосом.


Случайную награду можно получить только после завершения сложной миссии с высокой оценкой. Исходя из этого, Хан Сяо определился с дальнейшим планом действий. Он собирался выполнять те миссии, с которыми был очень хорошо знаком, и те из них, что не были слишком тяжелыми, но определённо были запутанными и не могли быть завершены обычными методами. Таким образом, он мог в полной мере использовать свои знания и легко получить очень высокую оценку!


То, что он собирался найти в этой поездке, было предметом для запуска миссии. В его предыдущей жизни этот предмет попал в руки игроков случайно — во введении было написано, что отдав этот предмет определенному человеку, можно запустить миссию — и игроки отправились искать этого человека. Только так они смогли инициировать эту миссию. Хан Сяо, однако, хорошо знал весь процесс. Ему не нужна была удача, он знал куда идти, что брать, кого найти.


Хан Сяо уже все просчитал. Было много миссий, которые могли выдать случайную награду. Ему нужно было лишь, чтобы одной из случайных наград оказалась Карта Завершения Миссии; награда за миссию была не важна. Он помнил много миссий, и у всех них были шансы получить случайные награды.


Хотя получение Карты завершения миссии было делом случая, это было, по крайней мере, намного безопаснее, чем прямое столкновение с Супером А класса.
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Глава 443 - Черный ход



Созвездие Таралам. Космический корабль подлетел к небольшой планете с номером 51687 и остановился вне ее атмосферы. Это была пустынная планета, отмеченная в базе данных как ресурсная планета.


"Низкая плотность кислорода в атмосфере, средняя температура шестьдесят градусов, не подходит для обитания людей. Большая часть поверхности охвачена теплолюбивыми растениями. Почва насыщена азотом, фосфором и калием…"


Хан Сяо просмотрел информацию о планете, затем указал на густой лес на карте: — Здесь есть секретная крепость небольшой группы мусорщиков — нашей целью являются именно они. У них есть одна вещица, которая мне нужна.


Предмет, который должен запустить миссию находился в руках этой группы мусорщиков.


— Пойдём напролом? Насколько они сильны? — спросил Херлоус.


— Их сила так себе, только один Супер B класса. Главная проблема заключается в их защитной системе, которую будет очень тяжело преодолеть, к счастью есть секретный путь, который ведет к подземному ангару космических кораблей. — Хан Сяо обвел кругляшком ещё одно место на карте.


— Как ты вообще узнал об этом? — удивлению Херлоуса не было предела.


Хан Сяо молча указал на свои глаза, затем вновь переведя взгляд на карту, продолжил: — План прост. Я ворвусь на базу и сокрушу врагов — ты отправишься к ангару и будешь ждать их там. Никто не должен выжить. Остальным ждать на корабле.


После небольших корректировок в плане, Херлоус и Хан Сяо отправились в путь. Два десантных челнока овальной формы вылетели из корпуса корабля и направились к планете. Они проникли в атмосферу как два метеора, падая в лес.


...


Спуск сопровождался сильной болтанкой.


*БУМ!*


Челноки упали в лесу, скосив деревья, оказавшиеся у них на пути и глубоко воткнулись в почву.


Дверь челнока открылась. Хан Сяо вышел наружу и открыл карту, чтобы определить свое местоположение: — Мы приземлились в четырехстах метрах от базы противника. Впереди много автоматических ловушек с пулеметами. Хмм… кислорода мало, поэтому дышать немного затруднительно.


Белоснежный Дракон Пустоты окутал его тело и нормализовал уровень поступающего кислорода. Хан Сяо сделал глубокий вдох, и активировал свою механическую энергию. С отсеков костюма вылетели сжатые сферы и со звуком движения механических частей расширились, превратившись в тридцать механических Черных Пантер.


— Вперёд.


Хан Сяо щёлкнул пальцами и механические звери ринулись вперёд к базе противника. Из земли начали вырастать колонны, трансформируясь в пулемёты, и тут же открывая огонь. Пылающие красные пули попадали на механическую броню Пантер и отлетали, вызывая искры и лязгающие звуки.


Такие мелкие повреждения Черным Пантерам были нипочём. Тридцать механических зверей легко расправлялись со всеми пулемётами, разрезая их острыми когтями — все пулеметы вмиг превратились в металлолом.


Еще одним преимуществом стиля гончих было то, что механических зверей можно было использовать для разведки боем.


После приобретения продвинутых знаний в области искусственного интеллекта, он заменил смартчипы механических зверей. Раньше механические звери могли выполнять простые операции и работать в команде по четыре единицы, но сейчас программа позволяла сразу шестнадцати Пантерам координировать действия, что сделало их намного более маневренными и быстрыми.


Следуя за Пантерами, Хан Сяо активировал устройство обнаружения металла в своем шлеме. На тактическом экране высветилась полная структура базы. Он быстро обнаружил дверь на земле и открыл ее. Это был чёрный ход, ведущий к внутренней части базы. Войдя внутрь, он услышал слабый жужжащий звук — сигнал тревоги.


«Похоже, они уже знают, что я здесь».


Он пошевелил пальцами и три механических насекомых вылетели из отсека на плече указывая дальнейший путь. Эти летающие насекомые были оснащены всевозможными устройствами обнаружения для поиска ловушек и прочего.


«Лазерный коридор с большим количеством пушек… Сжимающиеся стены, клапаны прекращения подачи кислорода и пуска ядовитого газа… довольно много защитных мер. Ворота толщиной в один метр, изготовленные из высокопрочного сплава.... М-да, грубой силой не пробить».


На тактическом экране высветилась информация, собранная насекомыми. Они были очень маленькими и их было практически невозможно обнаружить, поэтому они благополучно пролетели ряды ловушек и приблизились к воротам. Возле ворот располагался экран кодовый замок.


Хан Сяо отдал насекомым новый приказ. Двое насекомых сели на краю дисплея. Изо рта первого насекомого выскочила миниатюрная роторная пила проделала небольшое отверстие на самом краю дисплея. Из хвоста другого насекомого вытянулся тонкий провод и подключился к устройству с паролем. Эти летающие насекомые были построены благодаря ещё одному из продвинутых знаний, которое он приобрёл, [Модификация миниатюрных машин]. Они были многофункциональны и удалённый взлом был одним из их преимуществ.


На тактическом экране появился поток данных. Хан Сяо начал взлом системы, внимательно отслеживая округу, чтобы враги не нанесли внезапный удар. Однако, ни во время взлома системы, ни после не появилось ни одного врага.


Пока он стоял, озадаченный происходящим, с ним связался Херлоус. — Я в ангаре; здесь нет ни одного корабля. Можешь не париться; здесь никого нет.


Глаза Хан Сяо дернулись. Игроку в его предыдущей жизни пришлось прорываться на эту базу мусорщиков с тяжелым боем, но, к счастью для него, никого из врагов не было на базе.


Неудивительно, что никто не появился, несмотря на то, что он уже стоял у порога.


«Мы действительно пришли в хорошее время...»


Хан Сяо потерял дар речи. Получается, что он все это время боролся с воздухом. Он быстро встал и прямиком вошел в базу. Он деактивировал все защитные меры. Внутри крепости действительно никого не было.


Хотя база не была огромной, в ней было все необходимое. Хан Сяо потратил немного времени и полностью взломал системный брандмауэр, взял под контроль базу и направился прямиком на склад.


Склад был заполнен различными предметами, собранными мусорщиками, большинство из которых были бесполезными. Хан Сяо начал искать среди всего этого хлама необходимый ему предмет.


Это была красивая и детализированная статуэтка, которая выглядела так, будто вырезана из какого-то коричневого дерева, но была такой же прочной, как высокопрочные сплавы. Это была статуя очень странного существа. Существо это походило на какую-то помесь богомола. Когда Хан Сяо взял её в руки, в его голове внезапно прозвучал тихий и неясный голос.


Вы получили [Таинственную статуэтку].


Описание: это статуэтка, которую вы никогда не видели раньше. Вы не знаете, что она из себя представляет или какое значение она имеет, но когда вы касаетесь её, в вашей голове слабо звучит неясный голос, который сразу же исчезает, когда вы пытаетесь сосредоточиться и расслышать слова.


Примечание: Кажется, этот предмет таит в себе мистические знания. Некоторые люди могут быть заинтересованы в нём.


«Это именно то, что мне нужно». — Глаза Хан Сяо загорелись. Это был предмет, запускающий миссию, и он знал его происхождение. Эта статуя входит в набор реликвий Тайной Церкви и попала в Расколотое Звездное Кольцо через червоточину с отдаленного звездного поля. Затем она блуждала по рукам пока не попала в руки данной группы мусорщиков.


Игроки могли получить эту миссию двумя способами. Первым способом, естественно, было вначале заполучить предмет и найти человека, который может запустить миссию, а вторым — получить подсказки от этого человека и затем уже найти предмет. В заключение, независимо от способа, игроки могли полагаться лишь на удачу. Однако Хан Сяо мог смело игнорировать фактор удачи — ведь он знал все ключевые моменты.


Создание иллюзорных голосов характерно для Псионической Волны. Псионическая Волна — довольно уникальное явление и может создаваться различными методами, такими как, зачарование определенного предмета силой мысли. Если огромное количество существ будет думать об одном и том же предмете, через некоторое время он начнёт генерировать Псионическую Волну, наподобие контейнера мыслей. Самые известные примеры — жертвоприношение и молитвы. Эта статуя является одним из таких предметов.


— Предмет у меня, — сказал Хан Сяо, связавшись с Херлоусом.


— Ого, как быстро, значит отступаем? — спросил Херлоус.


Хан Сяо уже собирался ответить "да", но внезапно остановился. Он огляделся по сторонам, и в его голове появилась смелая идея. — Не спеши. Здесь никого нет, и у нас много времени.


Раз они уже прибыли и им никто не мешает, то они определенно могут забрать с собой чуть больше, чем планировали.


Нет, что уж мелочиться.


Они должны забрать всё!


Не долго думая, Хан Сяо сказал Херлоусу, что он великодушно хочет помочь мусорщикам с "переездом".


Чип системы базы? Забираем!


Защитные устройства? Забираем!


Ворота из высокопрочного сплава? Забираем!


Пару часов спустя, всё, что могло хоть куда-то пригодиться было аккуратно снято и упаковано в ящики. Для Механиков уровня Хан Сяо демонтаж являлся простым занятием.


По его приблизительным подсчётам, тут было материалов приблизительно на 2000 эна.


Хан Сяо в крайний раз огляделся, чтобы убедиться, что ничего не забыл. База мусорщиков превратилась в пустую крепость с открытыми воротами... нет, ворота тоже исчезли. Даже пол был вскрыт, обнажая провода под землей. Центральный компьютер и энергетическое ядро были разобраны. От довольно огромной базы остались лишь стены.


Хан Сяо удовлетворенно улыбнулся. Он приказал приземлиться кораблю и загрузил все ящики с припасами.


...


Через несколько дней корабли мусорщиков наконец-то вернулись на планету. Они неплохо заработали, собирая мусор возле скоплений червоточин, поэтому были в хорошем настроении.


Однако, когда они увидели, что стало...Вернее, то что осталось от их базы, у них поотвисали челюсти.


«Что за черт?! Где наша база?!»


Капитан отряда хорошенько протёр глаза и несколько раз пощипал свои щеки, чтобы убедиться, что это не иллюзия. После этого закипая от ярости, прокричал: — Кто опустошил нашу базу!?


На этой планете не было ни одной живой души и находилась она в практически необитаемой местности. Они потратили немало ресурсов, чтобы построить там секретную базу и никогда никому не раскрывали свою позицию. Кто смог отыскать их базу в такой глуши?


Они были лишь мелкой группой мусорщиков Созвездия Таралам и никому не было до них дел. Кому понадобилось вламываться в их базу? Наверное, это мелкий воришка, которому просто повезло!


— Ищите!!! Найдите мне эту крысу! — кричал капитан яростно и с сожалением. Если бы он был на базе, он смог бы предотвратить это.


Они вывернули все свои карманы и связались с организацией по сбору информации. Те провели расследование, и выяснили, что в этот период созвездие Таралам посещал лишь один корабль. После раскрытия личности пассажиров корабля, ярость мусорщиков мгновенно спала на нет. На самом деле, они были ошеломлены.


— Блэ... Блэкстар?! — заикаясь переспросил капитан мусорщиков. — Что здесь потеряли галактические наемники такого уровня?


Они обменялись обескураженными взглядами. Внезапно они почувствовали радость и облегчение от того, что их не оказалось на базе, когда всё произошло.


Если бы они столкнулись с Блэкстаром, то никто из них не смог бы остаться в живых.


Потеря базы ничто, по сравнению с их жизнью.


...


Пока мусорщики радовались своему счастью, Хан Сяо и другие уже прошли через звездные врата телепортации Созвездия и подлетали к Звездной Системе Дождя Созвездия Колтон. Человек, который мог запустить миссию, находился там... временно.


Правящая цивилизация Звездной Системы Дождя, Альянс Нового Филена, пригласила галактическую знаменитость, очень популярную в Расколотом Звездном Кольце, посетить их. Индустрия развлечений в галактике также была очень развита. Различные певцы, актеры и многие другие профессионалы индустрии развлечения гастролировали по различным цивилизациям.


На платных каналах Галактического коммуникатора можно смотреть всевозможные шоу-программы. Хотя Хан Сяо не увлекался этим, многие галактические жители проводили дни, смотря телевизор. В конце концов, с учетом того, насколько развиты некоторые цивилизации, большинству людей не приходилось работать, если только они не хотели более высоких должностей или лучшего качества жизни.


Человек, который мог запустить эту миссию был особенным — это была та самая приглашённая галактическая знаменитость.
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Глава 444 - Чэнь Син и миссия статуэтки (часть 1)



У этой знаменитости было огромное количество поклонников в различных Созвездиях Расколотого Звездного Кольца. И так как технология передачи данных позволяла транслировать практически на любое расстояние, его влияние не ограничивалось физическим расстоянием.


Он прибыл сюда, чтобы выступить на концерте, посвящённый ежегодному празднованию воссоединения Альянса Нового Филена, и он являлся самым известным среди всех приглашенных гостей.


Концерт проходил на борту космического корабля "Вино и Праздник". На концерт могли попасть лишь очень богатые либо очень влиятельные люди Альянса Нового Филена. Чтобы встретиться с целью, Хан Сяо нужно было попасть на корабль, но... как достать билет на шоу?


— Собираетесь на празднование Дня Союза?


Услышав о том куда они направляются, Сильвия закатила глаза: — Можете и не мечтать. На концерт могут попасть лишь очень важные люди. Такие как лидеры политических партий, высшие должностные лица армии — высокопоставленные правительственные чиновники, бизнесмены, которые платят тонны налогов каждый год и им подобные. С таким количеством важных людей в одном месте, безопасность будет на высшем уровне. Прокрасться внутрь невозможно — вас могут ошибочно принять за убийцу.


Хан Сяо бросил взгляд на Сильвию: — Ты прочитала те книги, которые я тебе дал?


Сильвия мгновенно опустила голову и тихо пробормотала: — Ещё же есть время до тестов…


— Кстати, ты же гражданка Нового Филена. Разве ты не хочешь посмотреть на шоу вживую?


Сильвия скривила губы и ответила грустным тоном: — Кто не хочет? Но мы, простые смертные, можем лишь смотреть только по телевизору.


День Союза является памятным днем, когда народы Филена воссоединились вновь, после долгого периода раскола; этот день был очень значимым для народа Нового Филена, подобно Национальному дню в Китае. Сильвия с детства мечтала о том, чтобы попасть на празднование, и честно говоря, занимаемая Лэнгли ранее должность была достаточно высокой, чтобы позволить ей посетить это мероприятие. К сожалению, он был предателем и шпионом.


Теперь, когда она стала наемником, у нее никогда не будет возможности побывать на концерте, поэтому она могла лишь забыть об этой своей мечте.


Наемники безусловно сильны и влиятельны, но они не занимают высокое положение в обществе. Ведь по большей части жизнь галактических граждан очень мирная. Только когда они сталкивались с проблемами, которые нельзя решить без помощи насилия, они вспоминали о профессионалах в этой области. Кроме того, они не хотели бы иметь никаких контактов с такими опасными людьми, как наемниками.


Кроме того, большинство наемников были свободными гражданами Вселенной, без какой-либо национальности. Хотя Хан Сяо раньше работал с Альянсом Нового Филена, этих связей максимум хватало на то, чтобы попросить увидеть заключенных — этого было даже близко недостаточно, чтобы присутствовать на таком огромном празднике.


Конечно, в этом мире нет ничего абсолютного. При желании, он мог притащить сюда Эймс, он не верил, что Альянс Нового Филена откажет Императору-Дракону. На самом деле, их не только пригласят, но и обязательно посадят в лучшие ВИП-места рядом с лидером альянса.


Что? Не хотите уважить меня, Императора-Дракона?!


Что же, я слышала, вы хотите немного сократить число обитаемых планет?


Когда сила достигает определенного уровня, нет необходимости демонстрировать её; Достаточно просто появиться.


Хан Сяо потер подбородок, обдумал и кивнул: — Раз ты хочешь посмотреть шоу, так уж и быть, возьму тебя с собой. В любом случае, это не такая уж и большая проблема.


Сильвия была ошеломлена. Она неуверенно спросила: — У вас и вправду есть билет? Невозможно…


— В билете нет необходимости. — Хан Сяо махнул рукой и сказал: — Кто-то пригласит меня.


— Как будто я вам поверю.


Сильвия явно сомневалась. Она сделала паузу и со вздохом продолжила: — К тому же, мне все еще нужно дочитать те книги…


— Хорошо, хорошо, я даю тебе один день выходной.


Хан Сяо покачал головой и улыбнулся.


Херлоус подошел ближе и саркастично заметил: — Дай угадаю, я останусь здесь и присмотрю за кораблем?


— Ух ты, мой брат, у нас действительно хорошая химия; ты прям читаешь мои мысли.


Хан Сяо хлопнул в ладоши, и Херлоус грустно улыбнувшись, смирился со своей судьбой.


...


Вино и Праздник стоял на пирсе главной планеты Альянса Нового Филена. Это был огромный космический корабль, имеющий плоскую шестиугольную форму и окруженный огромным количеством охранных кораблей. В канун Дня Союза док закрылся для простых граждан, используясь исключительно для приёма важных посетителей.


В зале дока собралось огромное количество людей. Все они были гражданами Нового Филена, прибывшими посмотреть церемонию посадки на корабль.


Все участники шоу и политические лидеры взойдут на корабль в один день и с одного входа. Это была церемония, ознаменующая начало празднования Дня Союза и единственный шанс, когда простые граждане могли побывать вблизи места проведения концерта. Следовательно, тут было очень многолюдно.


Хан Сяо также стоял среди толпы. Несмотря на волну толпы, движущейся вокруг него, он стоял на месте, никуда не двигаясь. Сильвии приходилось крепко держаться за его рубашку, чтобы ее не оттолкнули.


У края толпы стояли ряды солдат, которые следили за порядком не позволяя никому выбежать на дорогу, ведущую к борту корабля. Солдаты вновь и вновь смотрели на Хан Сяо с тревогой и настороженностью в глазах — лишь по его ауре, они могли сразу же заметить, что Хан Сяо является очень сильным Супером.


— Блэ… Блэкстар… Спрошу в последний раз… — с дрожью в голосе спросила Сильвия: — Мы и в самом деле не собираемся вызывать волнения, чтобы силой прорваться к кораблю, не так ли? Хотя я согласилась служить вам следующие десять лет, я не желаю сокращать срок таким образом…


Хан Сяо не удосужился ответить. Он терпеливо и молча ждал.


Через некоторое время в толпе разразился шум. В сопровождении охранников важные лица начали проходить один за другим к кораблю. Толпа начала громко аплодировать и выкрикивать пламенные приветствия. Гости корабля и участники шоу улыбались и приветствовали толпу.


— Началась посадка на корабль… — Сильвия вытянула шею и воскликнула: — Ого, это канцлер альянса. Я часто видела его по телевизору.


Она изначально не верила, что Хан Сяо сможет оказаться в числе гостей. И теперь, когда началась посадка, тот факт, что Хан Сяо все еще стоял среди зрителей, явился доказательством того, что он не был в числе приглашенных, но Сильвия не стала его упрекать. Она была уже довольна тем, что может посмотреть на церемонию посадки. Ее отец не позволял ей в прошлом приходить сюда, поэтому она впервые видела космический корабль, посвященный празднованию Дня Союза, так близко. Даже при том, что они не смогут попасть на корабль, она чувствовала себя удовлетворённой.


Хотя Лэнгли был мятежником, он всё же привил ей любовь к своей стране.


Внезапно издалека раздался громкий возглас, и толпа взревела ещё громче. Хан Сяо поднял голову. По дорожке шёл человек с вуалью на лице, окруженный группой помощников. Из-под вуали виднелась пара чрезвычайно привлекательных глаз, окрашенных черными тенями. Даже торжественная синяя одежда не могла скрыть его привлекательность.


— Чэнь Син! Чэнь Син!


Толпа громко скандировала его имя.


Хан Сяо мысленно кивнул. Это был именно тот человек, который должен запустить миссию, певец с сценическим псевдонимом "Утренняя звезда"1. Из почти сокрушительного ура было ясно, насколько успешной была карьера этого человека.


Кстати, этот человек был мужчиной.


Проходя мимо Хан Сяо, Чэнь Син внезапно остановился и медленно повернул голову. Его взгляд прошёлся по толпе и остановился на Хан Сяо. После чего, он сразу же направился к нему.


Толпа начала лихорадочно протягивать руки, желая прикоснуться к своему кумиру. Солдаты изо всех сил пытались оттолкнуть волну людей, и один солдат тихо обратился к Чэнь Сину: — Ваше Превосходительство, Чэнь Син, пожалуйста, не подходите близко. Здесь небезопасно.


— Все в порядке, они не причинят мне вреда.


Чэнь Син был спокоен. Его голос был нежным, успокаивающим и чистым, как вода. Он вселял в сердца людей покой. Беспорядки загадочным образом прекратились, и он спокойно вошел в толпу.


Толпа охотно расступилась, уступая ему дорогу.


В конце концов Чэнь Син остановился напротив Хан Сяо. На глазах бесчисленных людей он улыбнулся и сказал: — Здравствуйте, я хотел бы пригласить вас лично посмотреть мое выступление на сцене. Надеюсь вы окажете мне честь?


1. Утренняя звезда — это Чэнь Син на китайском языке.
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Глава 445 - Чэнь Син и миссия статуэтки (часть 2)



Толпа начала перешёптываться, глядя на Хан Сяо недоверчивыми и завистливыми глазами. Люди, стоящие вокруг Хан Сяо немедленно отступили от него на некоторое расстояние, делая его ещё более заметным.


— Кто этот парень? Какие у него отношения с Чэнь Сином?


— Почему выбрали именно его?


— Счастливчик.


Хан Сяо кивнул, не меняя выражения, и ответил: — Конечно.


— Пожалуйста следуйте за мной.


Чэнь Син обернулся, и Хан Сяо последовал за группой. Помощник Чэнь Сина связался с организаторами, и они очень быстро установили личность Хан Сяо. Оказалось, что он был наемником, который сотрудничал с ними раньше и был подданным Острова Парящего Дракона. Так что он заслуживал доверия. Хотя было неприемлемо впускать наемника на борт корабля, заполненного высокопоставленными лицами, только ради того, чтобы услужить Чэнь Сину, но так как Хан Сяо имел довольно положительное прошлое, руководство пошло на уступку.


Хан Сяо с Сильвией последовали за Чэнь Сином и начали подниматься на борт корабля. Сильвия была полностью ошеломлена, не в состоянии понять, что происходит. Она не могла поверить тому, что попала на место проведения праздника, о котором мечтала годами вот так просто. Придя наконец в себя, она поспешно потянула Хан Сяо за рукав и радостно прошептав: — Мы и вправду сделали это!


— Похоже у тебя действительно очень хорошая память. Может быть, мне стоит дать тебе больше книг? — сказал Хан Сяо не оборачиваясь.


— Я… я думала, ты лжешь… — Сильвия не знала, что ответить. Всё произошло именно так, как сказал Хан Сяо — их пригласили на корабль. Однако она и подумать не могла, что их пригласит сам Чэнь Син, и похоже, что это решение было принято им в последний момент.


Она подавила свое волнение и с предвкушением спросила: — Как ты это сделал?


— Никакая толпа не сможет скрыть мою привлекательную ауру и внешность, — небрежно ответил Хан Сяо.


Истинной причиной, конечно же, была [Таинственная статуэтка], которая была у Хан Сяо. Чэнь Син смог почувствовать особую Псионическую Волну, исходящую от неё. Хан Сяо знал, что Чэнь Син сразу же почувствует эту волну, когда будет проходить мимо, поэтому был уверен, что он несомненно пригласит его на борт корабля.


...


После того, как все поднялись на борт, различные крупные города Главной планеты запустили фейерверки, когда Вино и Праздник взлетел и сделал круг вокруг планеты. Космический корабль был покрыт потоками разноцветных огней, и был прекрасно виден людям на поверхности.


Хан Сяо поселили в ВИП-комнату команды Чэнь Сина. Чэнь Син не стал переходить к делу, но пошёл готовиться к концерту. Он попросил своего помощника, если Хан Сяо вдруг спросит передать ему, что тот встретится с ним после концерта.


Однако сколько бы помощник не ждал, Хан Сяо не выказывал никакого любопытства. Он просто закрыл глаза и лежал, словно отдыхая, с самого момента, как вошел в комнату, словно его совершенно не интересовало, почему его пригласили. После долгого ожидания, у помощника не было выбора, кроме как заговорить первым.


— Ваше… Ваше Превосходительство, Чэнь Син хотел поговорить с вами после окончания празднования. Пожалуйста, проявите немного терпения и наслаждайтесь шоу.


— Ага. — Хан Сяо дал очень короткий ответ.


Он хорошо знал характер Чэнь Сина, поэтому не собирался ничего спрашивать.


Через некоторое время все зрители заняли свои места. Купол корабля внезапно раскрылся, обнажая вид на вселенную, полную звезд. Воздух внутри корабля не рассеялся, благодаря толстому энергетическому щиту. Сцена находилась по центру космического корабля под открытым космосом!


ВИП-комнаты слегка завибрировали и медленно поднялись в воздух, зависнув на определённой высоте и наклонившись к сцене под углом 45 градусов. С одной стороны стены находилось прозрачное стекло, из которого можно было видеть всю сцену. В ВИП-комнатах были установлены гравитационные стабилизаторы, поэтому, несмотря на то, что комнаты накренились, люди внутри прочно сидели на своих местах и не чувствовали дискомфорта. Таких ВИП-комнат было более двухсот, и они плавали над сценой как воздушные шары.


Сцена осветилась великолепным, красивым светом. Грандиозное представление началось.


В то же время почти все жители Нового Филена наблюдали за концертом со своих устройств. Это был праздник, который разделяли сотни миллиардов людей.


Сильвия была полностью поражена великолепным видом. Она впервые присутствовала на концерте.


Она много раз просила отца, но тот всегда отказывал ей. И вот Хан Сяо исполнил её детскую мечту.


Наполненная сложными эмоциями, Сильвия повернула голову и посмотрела на Хан Сяо.


Этот человек был для неё врагом, спасителем, работодателем и учителем...


Заметив ее взгляд, Хан Сяо спокойно спросил: — Что?


— Ничего, учит… — Сильвия сжала губы. — Старик1. 


«Какой я тебе старик? Протри глаза, девочка!»


Праздничное представление продолжилось. Хан Сяо не был гражданином Нового Филена, поэтому не очень интересовался церемониями, но представление было действительно захватывающим. Когда настала очередь последнего и самого ожидаемого представления, появился Чэнь Син.


Все взгляды сосредоточились на нём. Вся сцена стала тёмной, лишь небольшой луч света освещал то место, где стоял Чэнь Син. Но зрителям казалось, что он занял всю сцену. Все звуки стихли.


Тишину нарушил голос Чэнь Сина — неземной, элегантный и чистый — как будто снизошедший с небес. Зрители погрузились в иллюзию, им казалось что время повернулось вспять и они оказались в далёком-далёком прошлом, в самом начале зарождения Вселенной. Перед их взором зародилась первая звезда осветив тёмное пространство.


Перед выступлением Чэнь Сина зрители отключили свои переводчики, чтобы ничто не могло помешать им насладиться этим чистым голосом. Даже при том, что они не могли понять слов, необъятность голоса захватила их сердца. Зрители чувствовали, как бесчисленные образы мелькали перед их глазами, рождение и смерть звезд, и бесконечный цикл жизни.


Наряду с его пением, свет на сцене начал расширяться. Когда он достиг своей высшей ноты, свет также распространился по всей сцене.


Этот голос тронул зрителей до глубины души.


— Какой прекрасный голос… — Сильвия была полностью погружена в песню.


Глаза Хан Сяо загорелись.


Голос, таящий в себе такую Псионическую Силу действительно заслуживает своего влияния.


«Денег, потраченных на организацию такого великолепного представления, достаточно, чтобы купить так много космических кораблей. Какая трата…»


Хан Сяо покачал головой. Искусство явно было не для него.


Песня подошла к концу. Будь то зрители у сцены или смотрящие с экранов коммуникаторов, все были поглощены ею. Чэнь Син слегка опустил голову и покинул сцену. После его ухода, зал взорвался оглушительными аплодисментами.


Хан Сяо встал, вытянул шею и посмотрел на помощника. — Ладно, веди меня к нему.


...


Хан Сяо и Сильвия прибыли в комнату для приёма гостей.


Спустя некоторое время дверь со скрипом открылась, и в комнату вошёл Чэнь Син с извиняющейся улыбкой. — Прошу прощения за долгое ожидание. Надеюсь, вы довольны моим выступлением ранее.


— Твой голос чуть лучше моего. — Хан Сяо кивнул.


Глаза Сильвии полезли на лоб, услышав бесстыжие слова Хан Сяо.


Чэнь Син улыбнулся и снял вуаль, раскрыв своё изысканное лицо. С эстетической точки зрения, его лицо было очень красивым. Эстетика галактической расы людей была самой распространенной во Вселенной.


Самой красивой женщиной, которую видел Хан Сяо, была Арошия, и с точки зрения внешности она была лишь чуть красивее Чэнь Сина. Однако Чэнь Син был парнем... Безусловно красивым, но у Хан Сяо не было таких интересов.


— Наверное вам любопытно, почему я пригласил вас?! — спросил Чэнь Син.


— Хм, мне бы очень хотелось узнать, — ответил Хан Сяо безэмоционально.


«Да тебе вообще не интересно!» — в сердцах прокричала Сильвия.


— Я коллекционер, и мне нравится собирать особые предметы. И мне кажется, у вас есть кое-что, что меня интересует.


Говоря об этом, Чэнь Син достал статуэтку. За исключением формы, размер и использованный при создании материал был точно таким же, как у статуэтки Хан Сяо.


Увидев статуэтку в руках Чэнь Сина, Хан Сяо вытащил [Таинственную статуэтку], которая была у него, и удивленным тоном произнёс: — Ой, какое совпадение!


«Чёрта с два это совпадение!» — Сильвия изо всех сил пыталась сдержать своё раздражение.


— Кажется, вашей подруге не здоровится. Может ей стоит посетить уборную? — спросил Чэнь Син с беспокойством. — Или может стоит вызвать доктора для нее?


— Нет необходимости, спасибо. — Хан Сяо посмотрел на Сильвию.


Чэнь Син пожал плечами и продолжил. — Этот предмет входит в набор одной коллекции. Изначально в наборе было четыре предмета. Два сейчас находится здесь, а два других потеряны в неизвестных местах. Когда они находятся на определенном расстоянии друг от друга, то начинают излучать волны.


Он прислонился к спинке стула очень нежно, все его движения были женственнымм. — Я узнал, что вы являетесь галактическим наемником, поэтому хотел бы нанять вас, чтобы вы помогли мне найти оставшиеся статуэтки. Я вас щедро вознагражу за помощь. Как насчет 100 000 эна? 


— Ст… Сто… — У Сильвии перехватило дыхание. Это слишком щедро!


Хан Сяо же не был удивлен; для такой знаменитости вполне нормально иметь огромный капитал.


Одной из причин популярности этой миссии в его прошлой жизни заключалась в том, что сложность миссии не соответствовала награде.


— Конечно, есть какие-нибудь особые требования? — Хан Сяо слабо улыбнулся.


— Требования… — Чэнь Син постучал по губам и ответил: — Только одно, чем раньше найдёте, тем лучше.


Миссия C класса


Поиск статуэток — запущена!


Описание: Певец по имени Чэнь Син собирает специальный набор статуэток из одной коллекции. Он надеется, что вы поможете ему найти оставшиеся.


Требования: найдите две другие [Таинственные статуэтки].


Награда: базовая награда 100 000 эна и 1 100 000 опыта.


Примечание: Если у вас имеется статуэтка, то вы сможете обнаружить вторую, оказавшись рядом. Миссия будет оценена по завершению. Чем раньше вы сможете её завершить, тем выше будет оценка. За высокую оценку будет дано бонусное вознаграждение.


«Миссия получена». — Хан Сяо прищурился.


Это была та миссия, которую он хотел запустить; это была одной из самых подходящих миссий для него, в которой он мог получить высокую оценку среди тех, о которых он вспомнил.


Поиск предмета не был сложным, но очень трудоемким — нужно было тратить уйму времени на анализ и проверку данных, а ведь решающим фактором миссии было время.


Однако для Хан Сяо это было совсем не сложно. Благодаря игрокам в своей предыдущей жизни он знал местоположение двух последних статуэток, поэтому он мог пропустить процесс поиска и сразу же отправиться за ними. Получение высокой оценки не было проблемой вообще.


Так как он не хотел связываться с Суперами А класса, ему нужно было выполнять такого рода сложные миссии с высокой оценкой, в надежде получить Карту завершения миссии.


Награда самой миссии не была важной; лишь случайные награды.


1. Первый слог в словах "старик" и "учитель" на китайском звучат одинаково. Автор пытается выразить здесь то, что Сильвия собиралась назвать Хан Сяо «Учителем», но передумала.
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Глава 446 - Город рун



— Возьмите эту статуэтку. Чем больше статуэток у вас в руках, тем с большего расстояния вы сможете почувствовать остальные, — сказал Чэнь Син.


Хан Сяо осмотрел новую статуэтку. Она была выполнена в форме безликого человека, с огромным глазом на груди, смотрящим вверх, также выглядя очень странно. После того, как он взял её в руки, на интерфейсе появилось описание предмета [Таинственная статуэтка], но с дополнительным примечанием.


Статуэтки, которые вы обнаружили являются частью набора. Соберите все статуэтки, и, возможно, произойдет что-то необычное.


Хан Сяо взял в руки обе статуэтки и ответил: — Ради 100 000 эна, я приму ваше задание. Где мне вас искать, когда я найду все статуэтки?


— У меня очень насыщенное расписание. В любом случае, вы не сможете найти их за короткое время. Я дам вам номер моего помощника, с которым вы сможете связаться. Просто сообщите ему, как только вы найдёте все статуэтки. — Чэнь Син широко улыбнулся.


Несмотря на то, что Хан Сяо знал местонахождение всех статуэток, он решил не идти за ними до принятия миссии — выглядело бы очень подозрительно, если бы он притащил все статуэтки с собой. В конце концов, Чэнь Син должен верить, что встреча с Хан Сяо произошла по счастливому стечению обстоятельств.


Чэнь Син и сам искал статуэтки, но за всё время поиска не нашёл никаких подсказок. Оставшиеся две статуэтки будет ещё сложнее найти. Если бы не его чувствительность к Волнам, генерируемым статуэтками, он не смог бы найти Хан Сяо среди толпы.


Он и подумать не мог, что найдёт другую статуэтку во время этого представления.


Хотя Чэнь Син спокойно улыбался, Хан Сяо прекрасно знал, насколько взволнован этот парень.


Чэнь Син сказал, что является коллекционером, что, конечно, было чепухой. Хан Сяо знал его истинную цель.


Чэнь Син Псионик, и распространяет свою способность с помощью голоса. Хотя он и выглядит слабым и нежным, если захочет, Чэнь Син в любое время может использовать чрезвычайно разрушительный крик. Он является Супером, как минимум B класса. Именно по причине того, что он вложил в свой голос свои Псионические способности, его голос создавал у слушателей такой эффект. Эти четыре статуэтки были особенно полезны для Чэнь Сина — они могли усилить его Псионические способности.


Эти четыре статуэтки представляли собой набор тотемов для круглосуточного приема молитв от верующих, и принадлежали Тайной Церкви.


В отличие от Багровой Династии и Федерации Света, которые верили в свободу, Тайная Церковь была очень религиозной и таинственной цивилизацией.


Большинство цивилизаций уровня Планет и Звездных Систем считают верования лишь утешительным или направляющим инструментом для разума, который в лучшем случае может помочь верующим обрести определенное отношение к вещам в жизни. Некоторые цивилизации даже рассматривают религию, как опухоль общества.


Однако во Вселенной существует множество путей эволюции. Хотя большинство религий верит в вымышленного бога, но есть религии с настоящими богами. Религия Тайной Церкви относилась к последней. Они начинали как дикари, точно так же, как все, но в отличие от других цивилизаций, которые развивались благодаря технологиям или магическому пробуждению, их предки открыли способ общения с реальными богами. Боги, в которых они верили, могли на самом деле отвечать верующим. И так как их религия способствовала развитию технологий и общества, их социальная структура, естественно, отличалась от цивилизаций, ориентированных на технологии или магию.


Кто такой бог? В магической точки зрения боги являются некими существами с огромной магической силой. С технологической точки зрения боги являются высшими существами из более высокого измерения, которые не могут быть обнаружены обычными существами. Проекции более высоких измерений были полны тайн и загадок. Таким образом, тех богов, которые не выглядели достаточно уникальными, прозвали лжебогами.


В обоих случаях отношения между верующими и богами выгодны и той, и другой стороне. Однако чем более развита цивилизация, тем тщательнее их отношение к богам, что не позволяет давать богам простого определения.


У Тайной Церкви было свое собственное объяснение существования богов, и у них была невероятная технология, превращающая объект веры в настоящее существо! Например, они могли превратить вымышленного Бога какой-то цивилизации в настоящего. Конечно, они объясняют это тем, что все боги существуют ещё с начала времен и лишь ожидают подношений, а мы просто строим мосты для потерянных верующих. Во всяком случае, все это строилось на мифах и суевериях, поэтому Великий Механик Хан не поддерживал это.


Поэтому, кроме Духовного Императора, в которого верила Тайная Церковь, они собрали бесчисленное количество верующих из других религий. Это была священная земля, для всех верующих Вселенной. Эти четыре статуэтки являются тотемами религии, в которых материализовались ее божества. Они очень долго собирали молитвы от своих верующих.


Большую часть этой информации Хан Сяо узнал из различных статей, которые читал ранее. Все три Вселенские Цивилизации обладали невероятными способностями. Конечно, его не беспокоили такие глобальные вопросы. Его основной целью было завершение миссии.


...


После окончания праздника Хан Сяо попрощался с Чэнь Сином и вернулся к арендованному космическому кораблю.


— Ну, и что ты получил? — полюбопытствовал Херлоус.


— Я получил задание на 100 000 эна.


— Ого, довольно большая сумма, — удивился Херлоус. — Докинуть ещё немного сверху, и можно купить корабль.


— На данный момент в этом нет необходимости. Топливо, обслуживание и ремонт обходятся дорого.


Хан Сяо взмахнул рукой. Ему нужно подождать, по крайней мере до тех пор, пока его собственных знаний не будет достаточно для самостоятельного ремонта космических кораблей, прежде чем купить себе. Только тогда он сможет сэкономить на стоимости. В его прошлой жизни все игроки приобретали корабли лишь в самых поздних версиях. Только большие гильдии, которые были достаточно богаты, могли позволить себе космический корабль раньше.


Перехват космических кораблей серых организаций и продажа их производителям по себестоимости также было способом заработка денег. Он мог работать с большими группами наемников, если бы была возможность. Однако в этом случае он не получит много прибыли, так как люди с космическими кораблями являются главной боевой силой в космических сражениях... если только он не станет их пилотом.


После взлёта, Хан Сяо установил пункт назначения.


Поскольку он знал местонахождение статуэток, ему не нужно было тратить время впустую. Одна из статуэток похоронена под землей на одной пустынной планете; он просто должен полететь туда и откопать. Обычный метод его получения — информация и тщательный поиск по всей планете, но он пропустил эти трудные шаги.


Во время путешествия не было никаких приключений. Хан Сяо приземлился на планете, направился прямо к локации и откопал третью Таинственную статуэтку. Кроме времени, потраченного на поиск точного места, он не потратил ни одной лишней секунды. По сравнению с тем, сколько времени потратили на поиски игроки, он сэкономил как минимум двадцать дней.


Однако у последней статуэтки имелся владелец.


Они вернулись в созвездие Таралам и направились в звездную зону 4, к звездной системе Ист-Ривер.


— Планета Милан. На планете есть цивилизация, но по неизвестным причинам галактическая цивилизация, нашедшая эту планету, не вступила в контакт с местной цивилизацией и не раскрыла свое существование. По этой причине жители планеты Милан не знали о наличии гостей из космоса, и не имели никакого представления о Вселенной.


— Однако, географическое... Кхм, астрономическое расположение этой планеты особенное. Она расположена на пути объектов, выброшенных из скопления червоточин. Поэтому на их планете лежит много космического мусора.


Хан Сяо открыл звездную карту и дал краткое описание их пункта назначения остальным.


— Благодаря объектам из космоса, они имеют очень много высокотехнологичного оборудования, но из-за разницы в уровне развития, знаний, которые могли почерпнуть из этих вещей ограничены.


— Благодаря этому мусору они знают о существовании других цивилизаций, но это всё, что они знают.


— Стоит упомянуть, что благодаря этому космическому мусору из разных цивилизаций, жители планеты развиваются многосторонне. С ранних стадий развития они исследуют магию, технологии, руны, кристаллы и т.д. Это не очень хорошо, для развивающейся цивилизации сосредотачиваться сразу на нескольких ветвях развития. К тому же, их технологические стандарты еще не достигли уровня, позволяющего им совершать межзвездные путешествия.


Хан Сяо постучал по экрану.


— Последняя статуэтка — космических мусор, упавший на эту планету. Она была расценена как продукт новой технологии одной местной организацией. С тех пор эта организация держит ее под строгой охраной.


— Что планируешь делать, Босс? — спросил один из братьев Волга.


— Совершаем посадку и делаем запрос. Если не согласятся, будем избивать, пока не выбьем согласие.


Тон Хан Сяо был очень решительным.


Херлоус был ошеломлен. — Думаешь, это правильный способ действовать? Как насчет того, чтобы пообщаться с ними и дать им некоторую информацию о Вселенной в обмен на статуэтку? 


Хан Сяо покачал головой.


В прошлой жизни игроки тоже так думали.


Из-за различий в технологиях планета Милан разделена на различные организации, которые непрерывно воюют друг с другом. Почувствовав свою важность, организация, владеющая статуэткой начала вконец наглеть. Сначала они запросили рассказать им всё о Вселенной, с которой игроки согласились. Затем они попросили много продвинутых знаний и технологий, с которыми игроки также согласились. В конце концов, они попытались заставить гостей из космоса завоевать для них другие местные организации.


Игроки не смогли этого больше выносить и напали на них самих. После избиения они наконец отказались от статуэтки. Это показало, что предыдущие переговоры оказались совершенно бессмысленными.


Когда сталкиваешься с людьми с таким мышлением, если им не показать, насколько велики твои кулаки, то они залезут к тебе на шею.


Конечно, если бы они действительно могли удовлетворить запросы этой организации, они бы также получили статуэтку и возможно даже запустили больше миссий. Однако для Хан Сяо насилие было самым удобным методом.


Поэтому он не хотел тратить время впустую и предпочел напрямую сделать запрос.


...


Расположенный на северо-западе планеты Милан, город Рун являлся городом, основанным, как следует из названия, на рунной технологии. Он был расположен посреди леса. Снаружи зданий были выгравированы руны, светящиеся синим и белым светом. Здания были построены в основном в треугольной форме. На некотором расстоянии друг от друга стояли высокие квадратные башни с выгравированными энергопоглощающими рунами. Эти башни были энергетическими ядрами города. На краю города не было стен, и здания постепенно становились меньше, по мере удаления от центра, вплоть до леса.


Много лет назад на то место упал космический мусор, который содержал секреты рунной технологии. Исследовавшие этот мусор жители планеты извлекли из него какие-то технологии и постепенно построили этот город. Сейчас они являются одной из самых больших сил на планете Милан.


Стояла поздняя ночь.


В лесу, более чем в сорока милях от Города Рун был разбит временный лагерь. Руна костра горела стабильным красным светом, излучая тепло. Вокруг него сидели люди. Они были в кожаных одеждах с доспехами, с выгравированными на ними рунами. Граница лагеря была покрыта зелеными звероотталкивающими рунами, не давая зверям и насекомым, приблизиться.


— Капитан, сколько можно выручить за эти товары на черном рынке города Рун? — спросил молодой парень, потирая руки в ожидании.


Капитан был низкорослым и худощавым, с осунувшимся лицом. Он усмехнулся и ответил: — Кто-то тайно скупает весь космический мусор в городе Рун. Эти товары, которые мы собрали, по крайней мере, принесут нам 8000 фек.


Группа контрабандистов продавала космический мусор. Время от времени мусор из червоточин падал в различных частях планеты. Этот мусор имел исследовательскую ценность, и все организации собирали его. Тем не менее, невозможно было собрать всё. Следовательно, появился черный рынок космического мусора, где можно было сбыть найденный космический мусор. Контрабандисты были теми, кто искал этот мусор и продавал его на черном рынке.


Вдруг они услышали звук чего-то, преодолевающего звуковой барьер. Звук становился все громче и громче, пронзая тишину ночи, как острый нож. Они встали и поспешно посмотрели в сторону шума. В небе над ними появился горящий метеор, который несся к ним.


Контрабандисты были очень хорошо знакомы с этим звуком. Сразу же все стали взволнованными.


— Космический мусор!


Горящий метеор приблизился очень быстро и пролетел прямо над их головами, поднимая сильный ветер и сотрясая лес, после чего упал недалеко от них, снося деревья, оказавшиеся на пути и издал громкий шум.


*Бум!*


Земля сильно задрожала, и люди на земле еле удержали равновесие.


На месте крушения начался пожар.


— Нам повезло! — Капитан был в восторге. — Место падения этого космического мусора находится рядом с нами. Мы можем прибрать его к своим рукам до прибытия поисковой группы города Рун!


Группа контрабандистов действовала очень быстро и прибыла на место происшествия. Перед ними находилась яма, покрытая густым дымом. Посередине находился металлический предмет овальной формы высотой около 2,5 метров.


— Что это? — Контрабандисты начали с любопытством оценивать предмет.


— Хватит считать ворон, быстро забирайте предмет, потом разберёмся, что это, — торопил своих подчиненных Капитан.


Только они собирались приблизиться, как из леса донесся громкий выстрел, и перед капитаном контрабандистов на земле появилась небольшая яма.


— Всем стоять! Никому не двигаться!


С другой стороны леса донесся глубокий голос. Показалась другая группа людей. Они были одеты в металлические доспехи, снабжены гранатами и винтовками. Один из них носил ПНВ, а в руках у него красовалась снайперская винтовка, из дула которого всё ещё выходил дым. Он был тем кто стрелял ранее.


— Войска Замка Железного Огня! — Контрабандисты изменились в лице.


Замок Железного Огня был одной из крупных организаций планеты Милан. Они владели технологией огнестрельных орудий и машиностроения. Их механические боевые машины были самыми страшными на поле боя.


Они были не единственными. Со временем к месту падения приближалось всё больше команд. Этот новый "космический мусор" был похож на водоворот, который привлек все команды в лесу.


У всех команд были самые разные выражения. Все были бдительны и враждебны друг к другу.


Практически все организации имели оперативные группы на территориях противников, чтобы в любой момент выкрасть космический мусор, упавший на их территории, не позволяя этим организациям получить в руки нечто ценное.


Если они не смогут его выкрасть… то постараются уничтожить!
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Глава 447 - Мы тоже являемся пришельцами для других



Замок Железного Огня, Институт Таинств, Хрустальная Гора, Острова Пурпурного Моря, Мастера Карт...


Пять команд из разных организаций окружили воздушную кабину и противостояли друг другу. Контрабандисты немедленно отступили в лес, увидев ситуацию и в страхе наблюдали издалека.


Практически любой упавший космический мусор считался сокровищем, которое различные организации хотели заполучить в свои руки, несмотря ни на что. Этот приземлился недалеко от города Рун, поэтому противодействующие команды знали, что времени мало. Они немедленно начали сражение, не тратя время на слова.


*Бах бах бах!*


Воины Замка Железного Огня первыми открыли огонь из своих винтовок и пулеметов. Темный лес осветился выстрелами.


Огнестрельное орудие и машиностроение были уникальной технологией Замка Железного Огня, поэтому другие отряды начали укрываться от пуль.


Все, за исключением Мастеров Карт.


К их рукам было прикреплено странное устройство, похожее на бронзовую броню. Оно было в форме диска, а сбоку от него располагались слоты для карт. Это была основная технология Мастеров Карт — Диск Боевых Карт. Они вытащили сияющую карту с центра диска и поместили ее в слот для карт.


*Хууууммм!*


Перед диском образовался светло-синий энергетический щит, и все пули отразились от щита, оставляя рябь. Это был продукт ещё одной технологии.


Благодаря полученному космическому объекту, мастера карт научились технологии хранения, передачи и использования энергии через карты.


*Бум бум бум!*


Воины из других организаций тоже сделали свои ходы. Поле битвы засияло огнями различных цветов.


Гранаты пробивали тайные щиты, острые когти прорезали дула винтовок.


Карты материализовывались в энергетические копья и вонзались в тела, проливая кипящую кровь.


Кристаллы стреляли лазерными лучами, разбивая боевые карты. Из разбитых карт выплёскивалась энергетическая волна, раскидывая по сторонам тех, кто не успел отбежать.


Все участвующие в сражение являлись элитными бойцами своих организаций. Различные боевые тактики противостояли друг другу.


Независимо от того, кто приближался к "космическому мусору" в середине, они сразу же сталкивались с атаками всех остальных. Они сдерживали друг друга, и ситуация оказалась безвыходной.


*ТУУУУ!*


Вдруг послышался звук рога. Воюющие переменились в лице.


— Это звук рога воинов города Рун. Их поисковый отряд скоро прибудет.


Снайпер Замка Железного Огня отрегулировал прицел и увидел стремительно приближающуюся группу существ.


— У нас не хватит времени. Готовьте взрывчатку, уничтожим мусор! Нельзя, чтобы он достался городу Рун! — крикнул капитан Замка Железного Огня. Его подчиненные сразу же начали вытаскивать различные взрывчатые вещества и бросать их в воздушно-десантный челнок.


Другие команды также начали атаковать челнок, чтобы он не достался городу Рун.


*Бум!*


Челнок исчез, в пелене огня и черного дыма, звуки взрывов сотрясали ночное небо.


— Не останавливайтесь!


Космический мусор, достигший поверхности планеты обычно был очень жёстким. Тем не менее, они хотели уничтожить большую его часть, чтобы вражеская организация не смогла извлечь из неё много информации.


*Свушшш!*


Как раз, когда отряды готовились ко второму раунду концентрированной бомбёжки, послышался звук открытия герметичных дверей. Посреди дыма появился размытый силуэт человека. Этот незнакомец заговорил на их языке.


— Вы ещё не закончили?


Размахивая рукой перед собой, Хан Сяо вышел из дыма большими шагами. Во время падения он не надевал Дракона Пустоты. Челнок так сильно трясло, что у него до сих пор болела голова. Кроме того, после столкновения, все системы зависли и он никак не мог открыть люк. Позор производителям десантных челноков!


Ему потребовалось довольно много времени, чтобы перезапустить систему, и он всё это время слышал звуки битвы снаружи.


Хотя различные организации планеты Милан имели так называемое "сверхъестественное" оружие, их технологический стандарт был очень низким. Они были очень слабыми, поэтому даже без костюма, этим воинам было бы очень трудно пробить его защиту.


Хан Сяо было глубоко наплевать на жаркую битву снаружи, но эти идиоты хотели уничтожить десантный челнок, что было неприемлемо. Ему придётся выплатить компенсацию, если арендованное имущество повредится!


В тот момент, когда появился Хан Сяо, все застыли на месте.


Наступила гробовая тишина. Воины смотрели на Хан Сяо, словно на призрака, и на их лицах отражался шок. Даже контрабандисты, наблюдавшие со стороны, стояли с отвисшими челюстями.


— П-пришелец!


В прошлом с космоса падали лишь бездушные объекты.


Они впервые увидели живое существо!


Пришелец из бескрайней Вселенной!


Ужас, шок, жадность, различные эмоции появились на лицах воинов.


В их сознании появилась одна и та же мысль.


«Нужно схватить пришельца! Он слишком ценный!»


В это же время быстрые шаги приблизились, окружив местность. Войска города Рун наконец прибыли к месту падения. Всего двести воинов в стандартных доспехах, сто бойцов ближнего боя и сто бойцов дальнего боя с луками. На поверхности их орудий и доспехов были выгравированы рунные символы, которые увеличивали их атаку, защиту и физические возможности.


Находившиеся на поле битвы отряды испустили жалостный вздох. — Это элитный отряд города Рун. Мы затянули с битвой!


— Сложить оружие! — громко скомандовал капитан отряда города Рун. Он посмотрел на челнок, после чего перевёл взгляд на Хан Сяо. Немного подумав, он подумал о том же, о чём думали остальные присутствующие. Он решительно приказал: — Окружить территорию и прогнать врагов. Это территория города Рун; никто не может забрать то, что принадлежит нам!


Воины других организаций быстро отступили. Их было слишком мало.


Согласно традиции, они должны были уничтожить всё, что не могли получить. Однако инопланетянин был слишком ценным, поэтому многие люди не могли принять решение. Нужно ли убивать пришельца? До этого не было ничего подобного. Может быть, не следует с ним связываться...


Глаза капитана Замка Железного Огня вспыхнули убийственным намерением. Он сжал зубы и приказал своим: — Не обращайте внимания на воинов Города Рун, наша обязанность — выполнять приказы. Поскольку мы не можем забрать пришельца, город Рун тоже его не получит. Огонь!


Снайпер быстро прицелился в лоб Хан Сяо и нажал на курок.


— Дерьмо! — Лицо капитана отряда Города Рун исказилось.


*Бах!*


Раздался звук выстрела.


Все поспешно посмотрели на пришельца.


Хан Сяо повернул голову. На лбу у него появилась белая отметина, все еще испускающая слабый дым, но пуля даже не пробила его кожу.


На планете Аквамарин, даже Суперы C класса могут без проблем противостоять огнестрельному оружию, не говоря уже о В классе. Хотя он был Механиком, его Здоровье и Стойкость могли дать фору многим Бойцам, поэтому у такого низкокачественного огнестрельного оружия не было шансов пробить его Защиту.


От увиденного все ужаснулись.


Только теперь до них дошло, что человек перед ними не является космическим мусором, который может прибрать к рукам любой, кто пожелает, а это, мать его, хозяин всего этого мусора!


Уровень его угрозы был неизвестен!


«Ноль урона». — Хан Сяо погладил лоб, проверяя свои статы. Он даже не удосужился надеть свой механический костюм. Он активировал Механическую Силу и выбросил вперёд десятки шариков, которые превратившись в Черных Пантер, набросились на людей.


Пантеры нападали на всех без разбору.


Ситуация полностью изменилась в одно мгновение.


Механические звери были безжалостны. Воины в панике пытались дать отпор, но их орудия были бесполезны против зверей. Это была полностью односторонняя бойня.


*Свуушш!*


Несколько острых лезвий вонзились в грудь снайпера, изо рта которого хлынула кровь. Прежде чем Снайпер успел закричать, он уже был разорван на части.


Резкий запах крови распространился по воздуху.


— Они все механические! — недоверчиво закричал капитан Замка Железного Огня. Их технологии имели один корень. Сила механических зверей потрясла его до глубины души.


Менее чем за десять минут, все были повержены. Земля была залита кровью, а лес полон криков агонии. Хан Сяо не стал убивать никого, кроме воинов Замка Железного Огня. В конце концов, ему нужен был кто-то, кто распространит информацию.


Контрабандисты в лесу лежали прижавшись к земле, дрожа от ужаса; никто из них не осмеливался издать ни единого шороха.


Всего лишь один пришелец в мгновение ока одолел от двухсот до трехсот элитных воинов, как страшно!


Хаос закончился — все местные воины были побеждены. Механические звери подбежали к Хан Сяо, сложились в сжатые шары и вернулись в карманы. Эта непостижимая сцена снова потрясла очевидцев.


Хан Сяо огляделся и холодно сказал: — Позвольте представиться. Я наемник из космоса, прибыл на вашу планету в поисках деревянной статуэтки. Я чувствую, что она находится в ближайшем городе. Если вы добровольно отдадите её мне, я готов поделиться некоторой информацией о Вселенной в обмен. Если же вы откажетесь, я заберу её силой. Ваше время ограничено, я желаю услышать ответ до завтрашнего утра.


Благодаря переводчику его слова были мгновенно переведены на общепринятый язык планеты Милан. Люди были в шоке. Поняв, что Хан Сяо не собирается их убивать, они подавили свой страх, встали и начали осторожно отступать.


Ни у кого из них не было намерения сражаться. Каждый из них спешил сообщить о ситуации; это был самый важный вопрос на данный момент.


Контрабандисты тоже убежали. Хан Сяо даже не стал обращать на них внимания.


«Политическая структура этой планеты очень слабо развита. На базе одной технологии построен целый город, и каждый город является отдельным государством. Моё появление должно быть явилось для них потрясением. Поскольку у них нет и не было связей с галактикой, здесь нет систематических Суперзнаний, только отдельные энергетические системы или неполные данные. Индивидуальный уровень силы очень слабый. Самые сильные воины С класса, и даже их намного меньше, чем на планете Аквамарин».


Его силы В класса более чем достаточно, чтобы сокрушить всю планету. Хотя В класс является довольно распространенным во Вселенной и его обладателей не так уж сложно убить, это практически непобедимая сила на планетах более низкого уровня. Единственное преимущество жителей планеты Милан над ним, это их численное преимущество.


Хан Сяо улыбнулся — Механики меньше всех боятся численного перевеса.


Однако Хан Сяо подумал и о том, что некоторые организации планеты Милан могут владеть какой-нибудь сверхмощной пушкой.


«После получения известий о моей силе, лучшим результатом, конечно же, станет то, что Город Рун откажется от статуэтки. Однако это маловероятно». — Хан Сяо покачал головой. Он знал нрав местных жителей — гордые и высокомерные. Скорее всего, они не пойдут на компромисс.


На следующее утро к нему, скорее всего, не прибудет никакая делегация с широкой улыбкой, а окружит армия.


Тем не менее, это было именно то, чего хотел Хан Сяо. Он планировал дать Городу Рун целый день на сбор армии, и раз и навсегда уничтожить их уверенность, сокрушив их разом, сэкономив много времени. Он обожал уничтожать врагов, переоценивающих свои возможности.


Херлоус и остальные ожидали его на корабле; если он будет один, вероятность того, что они решат напасть будет больше.


Несмотря на то, что у него имелись три статуэтки, и он мог легко определить местонахождение последней, он не хотел, прокрадываться и воровать. Зачем ему этот геморрой?! Ведь в конце концов ему всё равно придётся вступить с ними в бой. А раз он может легко справиться со всеми один, то и прятаться не имеет смысла.


Как говорится сила есть, ума не надо, зачем что-то выкруживать, когда можно решить проблему кулаками.


«Если я правильно помню, победа над осаждающей армией, численностью в десять тысяч и более даёт достижение [Один против мира]» — внезапно вспомнил Хан Сяо.


Он посмотрел на беспорядок вокруг себя, поднялся наверх челнока, закрыл глаза и приступил к ожиданию.


...


Той ночью все, кто выжил в инциденте доложили своим организациям информацию об инопланетном госте.


Это был первый пришелец, прибывший на их планету!


Живой!


Жители города Рун были поражены!


Вся планета Милан пребывала в трепете!


Их ждала долгая бессонная ночь.
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Глава 448 - Осада



Прибытие Хан Сяо вызвало бурю.


Правителем города Рун — Повелитель Рун спал у себя в комнате, когда к нему прибежали его помощники. Услышав новость, он быстро надел на себя официальную одежду и созвал экстренное совещание.


Высокопоставленные чиновники города поспешили в зал в центральной башне. Все они только проснулись ото сна, некоторые всё ещё были сонными.


За окнами стояла глубокая ночь. Лунный свет проходил сквозь каменную арку, оставляя слабую тень.


Зал был освещен рунами. Повелитель Рун был старым и морщинистым человеком, но он был одет в роскошную элегантную одежду и держал посох. Выражение его лица было странным.


— Все в курсе сложившейся ситуации. Пришелец, называющий себя наемником ищет космический объект, который сейчас в наших руках. Согласно сведениям, он использовал каких-то механических зверей и с легкостью победил двести Стражей Рун. Сейчас он в лесу, ждет нашего ответа. Что думаете об этом?


— Пришелец наверняка знает очень много информации о Вселенной. Он сказал, что готов дать некоторую информацию в обмен на статуэтку. Я думаю, мы можем рассмотреть его предложение… — начал один из собравшихся. Он был кем-то вроде Десницы Короля. — Тем не менее, объект, который он хочет заполучить, безусловно, ценен. Скорее всего, он считает, что мы не понимаем ценности этого предмета, и хочет обменять его на простую информацию. Нельзя так просто отдать ему статуэтку; лучше всего сначала ещё раз проверить её.


— Ты прав. — Повелитель Рун кивнул.


Очень скоро охранник принес статуэтку в зал совещаний. Она упала на планету много лет назад и передавалась в наследство от одного Повелителя Рун к другому. Поскольку никто не мог разгадать секреты статуэтки, и у большинства исследователей начинались проблемы с психикой после слишком долгого контакта с ней, её запечатали на складе и внесли в список космических объектов, которые невозможно изучить.


По просьбе пришельца, статуэтка вновь увидела свет.


Этот предмет определенно не был обычным. Повелитель Рун не очень-то хотел возвращать предмет пришельцу, несмотря на то, что не мог раскрыть его секреты. Это было сокровище, ради которого пришелец возможно преодолел невообразимые расстояния.


— Пришелец дал нам время лишь до начала следующего дня. А значит, что у нас есть лишь одна ночь на изучение статуэтки. — Повелитель Рун прищурился.


— Если мы сможем схватить пришельца, мы сможем не только проанализировать тело космического обитателя, но и получить все его знания. Это возможность подняться над всеми другими организациями. — Говорящим был генерал армии. На нем были тяжелые доспехи, и он говорил очень агрессивным тоном. — Он же один, чего нам бояться?!


— Возможно, у него есть друзья. Кроме того, так как он является пришельцем, а значит, явно не лыком шит. Я советую не начинать сражение, — сказал кто-то еще.


Чиновники разделились во мнениях. Одни предлагали выполнить требование пришельца; другие же, одолеваемые жадностью, предлагали схватить пришельца и выкачать из него как можно больше информации. У второго предложения было больше сторонников. Поскольку они видели много объектов из космоса, у них было небольшое представление о внешнем мире; поэтому они не особо опасались пришельца. Скорее, их одолевало любопытство.


Технология, используемая в этих космических объектах, была слишком продвинутой, чтобы жители планеты Милан смогли её понять, поэтому их знания были лишь верхушкой айсберга. Однако невежество часто приводит к высокомерию. Никто на планете Милан не имел ни малейшего представления об уровне силы галактических воинов. Придя один, Хан Сяо придал им бессмысленного мужества.


Сторонники конфликта начали предлагать различные тактики против пришельца.


— Впереди вся ночь, и этого более чем достаточно, чтобы собрать около десяти тысяч солдат и спокойно окружить эту область. Мы можем использовать запретные Руны; наши самые элитные воины смогут выдержать силу этих рун. В сочетании с огромными руническими орудиями, этого должно быть достаточно, чтобы победить пришельца. Он явно не ожидает, что мы нападем на него.


Повелитель Рун колебался, не зная что выбрать, он хотел решить всё мирно, но жадность одолевала его. В конце концов он принял решение — отклонить просьбу пришельца. Если они смогут схватить пришельца, то все выгоды достанутся им.


Он окинул взглядом зал и приказал: — Соберите войска и подготовьте наше самое сильное оружие. Такая возможность выпадает раз в тысячу лет. Если будем слишком острожны, потратим этот шанс впустую.


...


Солнце осветило небосвод, и его лучи, пробившись сквозь лесную чашу, упали на тело Хан Сяо, который сидел неподвижно, как камень.


Ресницы Хан Сяо начали подергиваться и он открыл глаза. Освежающий утренний туман придавал телу бодрости.


«Наступило утро. Враги должны прибыть в ближайшее время».


Несколько капель воды попало на его лицо. Он посмотрел на небо и нахмурился. — Похоже, будет дождь.


И действительно, очень скоро полился дождь, барабаня по листьям.


Хан Сяо встал и огляделся. От покачивающихся деревьев исходило странное давление. В темном лесу он почувствовал слабое убийственное намерение.


Внезапно он почувствовал сильное давление на своё тело. Хан Сяо понял, что теперь ему нужно прилагать больше силы, чтобы придерживаться своей обычной скорости, что явно было результатом действия какой-то гравитационной руны.


«Как я и ожидал, они выбрали войну».


Хан Сяо мысленно кивнул. Все организации на таких мелких планетах похожи на телят, которые не могут усвоить урок до того, как их изобьют. Люди, не имеющие представления о ситуации, мечтают о контроле и получении всех преимуществ.


Только страх может заставить людей быть осторожными. Обычные цивилизации тысячу раз подумают, прежде чем переходить дорогу пришельцу, но не эти мелкие цивилизации, не знающие пределов своих сил. Некоторые из них может и будут вести себя скромно, но большинством из них будет руководить жадность. Есть ещё и те, кто считают пришельцев дьявольским отродьем, и сражаются против них всей нацией. В истории есть и такие записи.


Чем жаднее местные жители, тем больше им нравится играть с огнем.


Огромная Руническая Гвардия появилась из леса со всех направлений. Тысяча рунических лучников навели на Хан Сяо свои стрелы, ещё тысяча стражников ближнего боя медленно приближались к нему. Эти две тысячи солдат были лишь передовым отрядом; огромное количество войск ещё скрывалось глубоко в лесу. Город Рун отправил на его поимку семьдесят процентов своих войск.


— Пришелец, полагаю, ты понимаешь наш язык. Я командующий Армии гвардии Города Рун, Бакзас. Ты окружен. Мы не причиним тебе вреда, если не будешь сопротивляться и последуешь за нами.


Мускулистый командир в великолепных рунических доспехах стоял посреди армии и говорил холодным тоном. Это был тот генерал, который настоятельно рекомендовал сражаться прошлой ночью. Всю ночь он собирал армию и тихо подобрался к Хан Сяо. Сформировалось мощное окружение, которое не смог бы прорвать даже основатель Военных Рун — самый сильный человек в истории Города Рун.


Солдаты с любопытством смотрели на пришельца. Он выглядел не очень страшно.


— Похоже, у меня нет выбора, кроме как самому отправится в ваш город, какой неразумный выбор. — Хан Сяо грустно вздохнул, но радовался в сердцах.


Услышав это, рунические воины стали нервничать. Однако, посмотрев на своих братьев по оружию, они вновь обрели уверенность.


Бакзас стал серьёзным.


«Он намерен сражаться?»


Прошлой ночью они разработали много тактик, анализируя возможные ответы пришельца. Они были готовы ко всему. Поэтому он также не возражал против сражения.


Лесная местность была немного невыгодна для Хан Сяо. Он огляделся и посмотрел в сторону Города Рун.


«Так... Значит мне туда!»
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Глава 449 - Один против мира!



*Клац! Клац!*


Испуская электрические искры, во все стороны разлетелись сжатые шарики в радиусе ста метров от Хан Сяо. Под звуки движущихся механизмов шарики мгновенно расширились, превращаясь в артиллерийские установки, атакуя по всем направлениям, чуть ли не мгновенно скосив половину приближающихся солдат.


— В укрытие! — закричал Бакзас, спрятавшись за деревом, в надежде, что оно может заблокировать пули.


Однако, в следующий момент несколько крупнокалиберных снарядов разорвали дерево на куски и пробили доспехи Бакзаса. Он начал кашлять кровью и кричать в агонии упав на землю. Стиснув зубы, он зарычал: — Огонь!


*Пуфф!*


Тысяча светящихся рунических стрел полетели к цели.


Посмотрев на приближающиеся стрелы, Хан Сяо слегка пошевелил пальцем. Двенадцать звуковых сфер вылетели, окружив его со всех сторон, излучая звуковые волны, которые создавая вибрацию в воздухе отклонили все стрелы.


Хан Сяо сделал шаг вперед и направился к Городу Рун. Первая группа войск была похоронена под градом пуль.


Артиллерийские установки были как огнестрельные, так и электромагнитные. В огнестрельных установках использовались специальные патроны, такие как зажигательные, бронебойные, а также гранаты, газовые бомбы и так далее. Были также патроны, зачарованные братьями Волга, такие как "Замораживающие патроны", "Масляные патроны" и другие, вызывающие всевозможные дебаффы.


*Бум бум бум!*


Деревья, оказавшиеся на пути снарядов разлетались в щепки, создавая проход. Поваленные деревья загорелись несмотря на дождь.


Из-за испарения дождевой воды, образовался туман, ухудшающий видимость. Войска могли видеть лишь тень человека, медленно продвигающегося вперед в тумане.


По направлению падающих деревьев можно было понять, куда следует Хан Сяо.


Десять тысяч рунических гвардейцев пытались атаковать Хан Сяо с разных сторон. Тем не менее, район с радиусом пятьсот метров вокруг Хан Сяо практически являлся зоной смерти, и любой, кто приближался ближе, оказывался под концентрированным огнём.


Тяжело раненые солдаты лежали вдоль всего пути, по которому прошёл Хан Сяо. Их крики агонии были такими громкими, что их не могли заглушить даже звуки выстрелов.


Хан Сяо не был кровожадным. Разница в уровне между ним и этими солдатами была слишком большой. Каждый из них в любом случае мог дать ему лишь одно очко опыта, поэтому Хан Сяо было лень убивать их. Тем, кто был смертельно ранен просто не повезло. Хотя убийства не приносили Хан Сяо наслаждения, но и сожаления по этому поводу он не чувствовал.


Небольшое количество жертв, это нормально. В прошлом, когда я проник в организацию Гермина...


Неважно, не стоит ворошить прошлое.


В конце концов, воины прекратили свою атаку, не желая приближаться. Их жертвы были бессмысленны. В их сердцах поселился страх.


Через какое-то время из толпы вышли 300 бойцов особого назначения. Они были одеты в черные доспехи на которых были выгравированы в десять раз более сложные рунические символы. На их лицах повыскакивали вены, показывая какую боль они испытывают. Это были самые сильные воины города Рун — Стражи Черной Брони. Их руническая броня была экипировкой самого высокого уровня; ею могли пользоваться лишь обученные асы, но ношение все равно наносило необратимый ущерб их телу. Только один из пятидесяти элитных воинов выбирался в качестве Стража Черной Брони. Один Страж Черной Брони может противостоять ста врагам в одиночку.


*Клац!*


Стражи Черной Брони бросились под град пуль. Доспехи высшего уровня смогли выдержать натиск пуль. Армия города Рун снова увидела надежду.


Превозмогая боль, триста бойцов обнажили свои рунические мечи и яростно бросились к Хан Сяо.


Хан Сяо оставался спокойным. Он щелкнул пальцами, и десятки механических зверей помчались вперед не давая бойцам продвинуться дальше. Затем Хан Сяо переключил электромагнитную артиллерию на ручное управление, умножив их мощность. Он сосредоточил огонь на Стражах Черной Брони и легко победил их одного за другим.


Боевой стиль Хан Сяо на данный момент был почти неуязвим при столкновении с большим количеством врагов, если только те не были одного уровня с ним. Самое главное, что производство этой техники было дёшевым.


Элита Города Рун, бойцы, на которых армия возлагала большие надежды, потерпели поражение, не оказав никакого влияния. Бакзас пал духом увидев это.


Сила пришельца превзошла их ожидания!


Они начали глубоко сожалеть о своём решении, но было уже слишком поздно. Трудно осознать насколько твои силы переоценены, пока не познаешь горький вкус поражения.


Бакзас еле стоял на ногах, держась за раны. Повернувшись к помощнику, он скомандовал: — Активируйте рунические катапульты!


Солдаты прикатили четыре оружия, похожие на огромные пушки и издалека навели на Хан Сяо. Эти орудия являлись козырем Города Рун. Они сделали их на базе разбитой пушки продвинутой цивилизации. Город рун еще не полностью освоил технологию создания этих катапульт, и созданные им копии имели лишь сотую часть от мощи которой обладал оригинал, но даже этого было более чем достаточно, чтобы сделать их своим самым сильным оружием. Всего в Городе Рун было десять катапульт, и они взяли четыре, чтобы использовать в качестве козыря против пришельца.


Это было крайней мерой; они боялись, что могут случайно убить пришельца, но сейчас это уже не имело значения. Если они будут продолжать попытки захватить пришельца живым, то их просто напросто уничтожат.


*Хууууммм!*


Четыре катапульты выпустили огромные энергетические стрелы, которые полетели к Хан Сяо со свистящим звуком.


«А эти игрушки довольно неплохие».


Хан Сяо сложил руки вместе. Механическая Сила высвободилась, и появился красочный, похожий на пузырь энергетический щит, покрывающий область в три метра вокруг него.


Энергетические стрелы отклонились от курса после попадания по щиту и полетели дальше, врезавшись в землю на отдалении, после чего взорвались. На месте взрыва образовались довольно глубокие ямы.


Генератор искажения энергетического поля. Это было оборудование, созданное Хан Сяо используя [Продвинутую теорию энергии]. Он мог в определенной степени исказить направление движения энергетических снарядов.


«А вот эти пушки могут ранить меня. Один выстрел, вероятнее всего, будет стоить мне около 200 единиц Здоровья». — Хан Сяо посмотрел на эти катапульты. Они располагались довольно далеко и превосходили радиус атаки его артиллерии. Хан Сяо кивнул. Он выбросил специально подготовленный набор сжатых шариков, которые начали трансформироваться в воздухе.


Они превратились в различные механизмы, которые начали соединяться друг с другом. Очень скоро рядом с Хан Сяо появилась огромная электромагнитная пушка. Она была размером в два взрослых человека.


Хан Сяо подошёл к пушке и навёл ее на цель. Перед дулом пушки начал концентрироваться электрический луч.


*Хууууммм!*


Синий электрический луч пересек тысячи метров и мгновенно поразил три пушки; всё, что оказывалось на его пути моментально аннигилировалось.


Это был стиль Гигантской Военной Пушки, который Хан Сяо использовал очень редко. Обычно такие пушки использовали Мастера Артиллерии. Эта электромагнитная пушка среднего размера была очень мощной, и он потратил довольно много времени на ее создание. Она использовалась для нанесения одиночного урона по цели, и каждый выстрел стоил десятки эна.Это было оборудование, которое он построил специально, для использования с [Пылающей волей].


В одной из миссий по найму в прошлом они сражались с космическим монстром, у которого было более 50 000 единиц Здоровья. Хан Сяо повезло с [Пылающей волей] и он нанес урон, в пять раз больше обычного. К тому же сработал его пассивный навык [Смертельный выстрел], и он нанес 14 885 урона за один выстрел. На данный момент это был рекордный урон, который он смог нанести.


«Что это за сила?» — Лицо Бакзаса побледнело, и он начал трястись от ужаса.


Пришелец оказался невероятно силен; все тактики, которые они обсуждали прошлой ночью были бесполезны.


Этот выстрел был последней каплей, разбившей их надежды. Армия Города Рун окончательно пала духом; они бросили свои доспехи и оружие и начали убегать. Некоторые впали в ступор и стояли, как истуканы.


Вы в одиночку победили врага, численно превосходящих вас в 10 000 раз.


Вы получили достижение [Один против мира].


Один против мира


Когда вы сражаетесь в одиночку, все ваши Атрибуты увеличиваются на 11%.


«Довольно хорошая способность достижения». — Хан Сяо кивнул. Некоторые способности можно было получить, выполняя различные скрытые испытания — их называли способностями достижения. У большинства таких способностей были довольно хорошие эффекты.


Способность достижения Один против мира хорошо подходит для одиноких волков, и довольно полезна для игроков. Особенно она полезна при охоте на других игроков. Единственная проблема заключалась в том, что метод её получения был не очень удобен. Большинству игроков было сложно противостоять армии из более десяти тысяч человек в одиночку.


Увидев, что враги сбежали, Хан Сяо собрал своё оружие и продолжил идти к Городу Рун.


Этой битвы должно быть более чем достаточно, чтобы Город Рун осознал разницу в их силе.


...


Повелитель Рун не смог уснуть; он с нетерпением ждал отчета о битве.


Прошло всего полчаса после установленного времени начала битвы, и он получил отчёт с передовой. Повелитель рун упал на землю и сел дрожа от ужаса.


Один человек против армии в десятки тысяч солдат.


Армия была повержена! Цель не удалось даже поранить!


Лица всех присутствующих чиновников резко изменились.


Ужас прокрался в их сердца.
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Глава 450 - Покрытый золотом, но бедный



Город Рун располагался посреди леса. С высоты птичьего полёта казалось, что белый город утопает в зелени. Однако сейчас, на подступах к городу, в лесу образовалась широкая тропа.


Дым и огонь от горящих деревьев был виден всем жителям города.


— Что там происходит?


— С той стороны я слышал слабые звуки выстрелов и взрывов. Возможно ли, что нас атакует Замок Железного Огня?


— Я сегодня проснулся до восхода солнца, чтобы открыть прилавок и принять товар, и знаете, что я видел? Группы рунических стражей шли в лес точно в том направлении.


Жители города Рун задавались вопросом, что же это может быть. Новости о пришельце ещё не распространились среди гражданского населения.


— Это он… это, должно быть, он… — закричал в ужасе, тощий и худой человек. Люди вокруг него заметили его реакцию и догадались, что он может что-то знать, поэтому начали расспрашивать его об этом.


— Это пришелец! Он приземлился за городом прошлой ночью. Он говорил на нашем языке, попросив Повелителя Рун вернуть ему некий предмет… — Этот человек являлся главой контрабандистов, который был там прошлой ночью. Он рассказал все, что видел. Все больше людей собралось вокруг него, но никто не мог поверить в сказанное.


— Скорее всего, там развязалась битва. А это значит, что Повелитель Рун не принял просьбу пришельца. — Глава контрабандистов нервно сглотнул. Люди заметили панику в глазах друг друга.


Вдруг из леса выбежал человек. Это был Рунический Страж, его лицо все еще было покрыто пылью. Он с ужасом оглядывался назад, словно его преследовало какое-то чудовище. Затем все больше и больше побежденных солдат начало появляться из леса, со всех ног мчась к городу.


У жителей появилось очень плохое предчувствие. Мужчина средних лет увидел, что его брат, который служил в армии, тоже был среди бегущих. Он поспешно остановил его и спросил, что случилось.


— Правители города отклонили просьбу пришельца. Они захотели поймать его… десятитысячная армия была повержена одним пришельцем. Больше тысячи солдат погибло, а мы даже не смогли прикоснуться к нему. Это ужасно. Все мы спасаемся бегством. Вы, ребята, тоже должны! Он направляется к городу! — На его лице всё ещё читался страх. После объяснения ситуации, он сразу же убежал сломя голову.


Люди были в шоке, панике и ярости. У них появилось желание избить Повелителя Рун — почему он не принял просьбу пришельца? Почему он решил пойти против него, принеся погибель всему городу?


Пока народ стоял в смятении, со стороны центральной башни вышла делегация в сопровождении группы солдат. Солдаты оттолкнули жителей и расчистили дорогу. Повелитель Рун и чиновники бросились к краю города, а за ними бежал охранник, держа в руках странную статуэтку.


Пришелец был уже у границ города, поэтому на бегство не было времени. У Повелителя Рун не было иного выбора, кроме как отдать ему статуэтку и просить пощады. По данным разведки с фронта, пришелец не преследовал убегающих и не добивал раненых. Возможно, ему не нравилось убивать. Поэтому он решил рискнуть с ним встретиться. Повелитель Рун уже ничего не хотел от пришельца, и лишь надеялся, что тот уйдёт, получив статуэтку.


Некоторые жители решили последовать за делегацией. По мере продвижения все больше и больше людей присоединялось к толпе позади Повелителя Рун, желая увидеть, что произойдёт своими глазами.


Огромная толпа людей прибыла в деревню на окраине города.


Они с тревогой смотрели в сторону леса. Повелитель Рун без конца вытирал пот с лица.


*Тук, тук, тук!*


Со стороны леса послышались чьи-то шаги, приближающиеся к деревне. Чем ближе становились шаги, всё более нервным чувствовал себя Повелитель Рун. Вскоре наконец, показался Хан Сяо.


Как только он появился, бесчисленные взгляды сфокусировались на нем с любопытством, страхом, беспокойством и другими эмоциями.


Увидев большую толпу простых гражданских и группу людей, похожих на руководящий состав, Хан Сяо улыбнулся. Он сразу же догадался об их плане. Они осознали, что связались с тем, с кем не следовало, и решили вымолить прощенье, отдав статуэтку.


Но не слишком ли поздно они решили сдаться?


Повелитель Рун взял статуэтку из рук охранника, поспешно вышел вперед, осторожно протянув её Хан Сяо и сказал дрожащим голосом: — Это... это должно быть то, что вы ищете…


Не зная, о мыслях пришельца, Повелитель Рун не смел произносить ничего лишнего. Несмотря на то, что он являлся местным правителем, у него не было абсолютно никакой уверенности перед тем, кто мог легко уничтожить армию из десятков тысяч солдат.


Хотя у планеты Милан не было надлежащих Суперзнаний, некоторые люди смогли вступить на путь Суперов. Военная Церковь Рун была местом сбора таких людей в Городе Рун и её члены занимали высокое положение в обществе. Однако даже их основателю было бы трудно выступить против тысячи стражей, и ему бы потребовалось очень много времени, чтобы победить их. Эффективность борьбы была бы на совершенно другом уровне, нежели у пришельца.


После получения отчёта о битве, Повелитель Рун хотел попросить воинов Военной Церкви Рун остановить пришельца, но его просьба была немедленно отклонена. Военная Церковь Рун знала, у неё нет ни единого шанса против пришельца, поэтому даже не стала слушать Повелителя Рун, несмотря на то, что получала от него огромные средства каждый год.


Хан Сяо коснулся статуэтки. По высветившейся на интерфейсе информации он понял, что это именно то, что он искал.


Когда он взял статуэтку, он заметил, как вздрогнул Повелитель Рун. Хан Сяо посмотрел на него и тот в ужасе опустил голову.


Посмотрев на нервную толпу, Хан Сяо спокойно сказал: — Не волнуйтесь, я не убиваю невинных.


Услышав слова Хан Сяо, жители вздохнули с облегчением.


— Кстати, кто ваш правитель?


Все жители одновременно указали на Повелителя Рун. Не успев расслабиться, Повелитель Рун вновь напрягся и вынужденно улыбнулся.


— Так значит это ты, отправил войска, чтобы напасть на меня? — спросил Хан Сяо. — Почему ты не принял мой запрос?


Повелитель Рун вздрогнул, не смея отвечать.


— Ты нарушил правила честной торговли наемников и напал на меня. Если хочешь уладить конфликт мирно, тебе придётся выплатить компенсацию. — Хан Сяо прищурился. — Что ты можешь предложить в обмен на свою жизнь?


Повелитель Рун покрылся холодным потом. Его одолевала ярость, несмотря на страх. Впервые ему кто-то угрожал — на этой планете не было ни одного человека, кто посмел бы говорить с ним в таком тоне?


«Ты убил и ранил так много моих людей, и ещё просишь компенсацию?»


— У нас много космических объектов… — Повелитель Рун стиснул зубы. У него не было выбора, кроме как проглотить свой гнев и попросить своего подчиненного составить список того, что у них имеется и передать его Хан Сяо.


Хан Сяо мельком прошелся по списку, но был немного разочарован. Местная валюта планеты Милан была для него совершенно бесполезной, и единственные вещи, которые могли представлять для него ценность, были космические объекты. Однако в инвентаре Города Рун был один мусор. Большая часть вообще ничего не стоила. Небольшая часть принадлежала рунной цивилизации, да и эти предметы не были ни на что пригодны. Просмотрев список до конца, он понял, что зря тратит время, так как эти люди крайне бедны и им нечего ему предложить!


Хан Сяо отбросил список и покачал головой. — Эти вещи не могут купить твою жизнь. Извини, тебе придётся заплатить за свою ошибку.


Лицо Повелителя Рун побледнело.
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Глава 451 - Суеверия не смогут спасти мир



«Он собирается убить меня?»


Повелитель Рун поглядел по сторонам. Никто из охранников не вышел на его защиту, а чиновники отбежали и спрятались среди толпы, боясь показаться.


Повелитель Рун запаниковал. Решившись, он стиснул зубы. Внезапно он схватил статуэтку и сделал несколько шагов назад. Затем он выхватил рунический меч у охранника, и наведя кончик на статуэтку, яростно закричал: — Не двигайся, или я уничтожу то, что ты искал!


Хан Сяо не стал ему мешать, лишь улыбнулся.


— Тогда уничтожь её. Если у тебя действительно получится, я сохраню тебе жизнь.


Хоть статуэтка и выглядела, будто была сделана из дерева, но она не сломалась даже после падения из космоса. Как она может быть уничтожена каким-то мечом? Повелитель Рун сошел с ума.


*Бам!*


На лбу Повелителя Рун появилась кровавая дыра. Глаза старика широко раскрылись, после чего стали безжизненными и он рухнул.


Люди Города Рун испытывали смешанные чувства, наблюдая, как их правителя убивают прямо на их глазах, но они не сильно злились. У людей на планете Милан не было особого патриотизма, поскольку жители часто кочевали от города к городу. Кроме того, нынешний Повелитель Рун не очень-то и нравился местным жителям.


Хан Сяо убрал пистолет и забрал статуэтку из рук мертвеца. После того, как на неё пролилась кровь, вид и без того странной статуэтки стал ещё более жутким.


— Уходим. — Хан Сяо посмотрел на небо.


Народ недоумевал, что делает пришелец, как вдруг в небе послышались звуки двигателей. Огромный космический корабль вошёл в атмосферный слой и завис в ста метрах в небе над Хан Сяо. Из корабля выстрелил синий луч, который окутал Хан Сяо.


Тело Хан Сяо поднялось и его затянуло в космический корабль на глазах у бесчисленных пар глаз.


Люди города рун стояли разинув рты.


— Так вот что используют люди в космосе?!


— Эти механизмы похожи на то, что использует Замок Железного Огня. Возможно ли, что их технологии самые правильные?


*Ху!*


Пока они обсуждали, космический корабль развернулся. Из его двигателей вырвалось синее пламя, и он мгновенно исчез, прорвав звуковой барьер.


...


Пришелец исчез, но его появление оказало огромное давление на жителей Города Рун и другие организации планеты Милан.


Узнав, что случилось с Повелителем Рун, другие организации обрадовались тому, что пришелец приземлился возле Города Рун, а не рядом с ними, иначе они могли оказаться на его месте.


Получив информацию прошлой ночью, все организации проводили экстренные совещания, решая как поступить с пришельцем. Многие хотели вырвать пришельца из лап Города Рун. Они были уверены в том, что Город Рун без проблем схватит его. Те, кто громче всех высказывал самые агрессивные предложения прошлой ночью, сегодня сидели не издавая ни звука, покрываясь холодным потом.


Хан Сяо пробыл на планете всего около десяти часов, но огромное влияние, которое он оказал на планету Милан, в корне изменило взгляд жителей планеты на мир. Их первый контакт с пришельцем не был мирным, но и не было затяжного конфликта, тем не менее, их уверенность пошатнулась.


Узрев силу Хан Сяо, они начали стремиться к ней. Воины, искавшие способы для дальнейшего повышения силы, начали присматриваться к действиям Хан Сяо, в надежде найти озарение. Различные организации планеты Милан пробудились от забвения.


Они поняли, что их междоусобная битва была бесполезна. Возможно, в глазах космических существ, они были похожи на муравьев, сражающихся друг с другом. Это подтолкнуло их к прекращению сражений и поддержанию мира.


Позднее этот инцидент войдёт в анналы истории этой планеты, как поворотный момент. Философы будут анализировать влияние этого пришельца на общество с разных точек зрения.


В то же время, так как жители планеты увидели, что космический корабль является механическим изделием, их развитие начало проявлять признаки объединения. Технология машин Замка Железного Огня стала истиной, в направлении которой должна развиваться их цивилизация. Следовательно, организации прекратили исследования других ветвей развития, сосредоточившись на машиностроении. Под давлением других организаций у Замка Железного Огня не было выбора, кроме как поделиться своими знаниями.


С тех пор большинство жителей планеты Милан стали материалистами. Их социальная структура изменилась без их ведома.


Хотя Хан Сяо прибыл к ним, желая доставить неприятности, его влияние оказалось очень даже положительным. Планета Милан извлекла урок из своего невежества и неправильных решений, и у них появилось новое понимание того, насколько сильны люди в космосе, поэтому они стали более осторожными. Когда они, наконец, вступили в контакт с галактической цивилизацией, организации планеты тайно благодарили наемника, который оказался первым космическим гостем их планеты и научил учтивости. Если бы они оставались такими же высокомерными, при встрече с представителями Галактической цивилизацией, то позже... нет, у них не было бы "позже".


Эти события произойдут только в будущем, и Великому Механику Хану было на них наплевать.


После получения всех статуэток, Хан Сяо не сразу уведомил Чэнь Сина, а отправился на ближайшую колонизированную планету одной из цивилизаций уровня Звездной Системы.


Он намеревался купить специальные материалы, которые можно использовать на статуэтках.


...


Через несколько дней космический корабль вернулся в звездную систему Дождя. Чэнь Син ещё находился на территории Альянса Нового Филена после окончания Дня Союза, решив сделать небольшое турне, по их планетам.


Получив сообщение от Хан Сяо, он был шокирован и удивлен.


Прошло всего несколько дней, но Хан Сяо уже сумел найти оставшиеся статуэтки?


Боже мой, вот это уровень эффективности!


Предметы, которые он искал годами, были найдены этой группой наемников за несколько дней. Они действительно были профессионалами!


Космический корабль приземлился на колонизированную планету Альянса Нового Филена. Чэнь Син выступал с концертом в мегаполисе той планеты. Хан Сяо и другие встретились с Чэнь Сином в самом дорогом номере отеля высокого класса.


— Ха-ха-ха, Блэкстар, ты действительно удивил меня. Никогда не думал, что ты сможешь так быстро найти все статуэтки. — Чэнь Син был вне себя от радости, и его лицо было слегка красным от волнения.


На этот раз Хан Сяо привел с собой всех членов своей команды. Херлоус впервые встретил Чэнь Сина. — Обалдеть, какая красота. Это он или она?


— Я мужчина. Это моя естественная красота. — Чэнь Син услышал бормотание Херлоуса и ответил с улыбкой.


Хан Сяо кашлянул и сказал: — Я принес товар. Так что давай вначале закончим нашу сделку. Позже ещё будет время поболтать.


Чэнь Син соблазнительно подмигнул ему и кивнул: — Какой нетерпеливый. Хорошо, я очень доволен вашей эффективностью. Так что удвою вознаграждение, чтобы отплатить за то, как вы смогли меня удивить.


— Удвоите? Разве это не... — Сильвия подняла два пальца, с широко раскрытыми глазами. — Две-двести тысяч!


— Успокойся, не веди себя так, будто никогда раньше не видела денег. — Хан Сяо легонько стукнул её по голове. Знаменитости естественно были очень богаты; тут нечему удивляться.


Он выложил статуэтки на стол. Чэнь Син проверил каждую, чтобы удостовериться в их подлинности, после чего сразу же заплатил деньги.


Миссия С класса


Поиск статуэток — завершена!


Получено 1 200 000 опыта, 100 000 эна.


Рейтинг миссии: Невероятно


Вы получили бонус за завершение миссии с оценкой [Невероятно]: бонус 120% опыта (1 320 000), 100 000 эна, случайная награда x1, специальный предмет x1.


Вы получили [Карта призыва персонажа — Чэнь Син]


Карта призыва персонажа


Чэнь Син — Кокетливая улыбка


Эффект: +688 к Харизме.


Продолжительность: 15 секунд.


Использование: 0/3


Увидев эффект Карты Призыва Персонажа, Хан Сяо потерял дар речи.


Кроме слова «нелепый», он не мог придумать другого слова для его описания.


«688 пунктов улучшения Атрибута, это круто, но Харизмы?!… и что, мои враги должны умереть от кровотечения из носа? Если бы повысился Интеллект, я бы мог с легкостью побить Супера А класса!»


Хан Сяо не знал, что и думать.


«Кокетливая улыбка? Серьезно!?»


Атрибут Харизмы всегда являлся дополнительным атрибутом. Его в основном использовали для получения скидок в сделках или улучшения иллюзорных способностей, близости с существами, укрощения зверей, благодати фермы и так далее. Почти никто из игроков не вливал очки Атрибутов в увеличение Харизмы своего персонажа... Ну, кроме некоторых игроков девушек. Технически, ни один игрок не стал бы тратить столько очков на Харизму. Хан Сяо чувствовал, что эта карта может придать ему естественную соблазнительность, и любой, кто посмотрит на него, должен будет иметь очень высокое сопротивление, чтобы не попасть под влияние его красоты.


«Ну блин, почему именно Харизма?! Мне и своей достаточно!»


Помимо дополнительной награды, он получил 2 420 000 опыта и 200 000 эна. Денежное вознаграждение было действительно высоким — знаменитости и в самом деле очень щедры. Его сбережения в итоге превысили миллион и достигли более 1,1 миллиона.


Он завершил миссию с невероятной оценкой, но не получил ни очков Легенды, ни медали Почета, поскольку сложность самой миссии была лишь уровня C. У него уже была одна Медаль Почета, [Истребитель Гермины], которую он получил после уничтожения именуемой организации. Она давала усиление всех его Атрибутов на три процента. Если собрать три Медали Почета, они превратятся в особую Медаль Достижения, которая даст 12-процентное усиление всех Атрибутов.


Тем не менее, сейчас Хан Сяо была важна лишь случайная награда.


Хан Сяо стал более решительным. Он отвел Херлоуса в сторону и начал его лапать то тут, то там.


— Ты что творишь? — Херлоус почувствовал отвращение и поспешно отскочил.


— Забираю немного твоей удачи. — Хан Сяо потер руки. Он знал, насколько удачливым был этот простофиля. Старина Херлоус был по крайней мере главным героем и обладал счастливой аурой, поэтому он решил довериться суевериям, перед проверкой случайной награды.


Великий Механик Хан глубоко вздохнул. С серьезным выражением он медленно нажал кнопку "Подтвердить".


Рандомизация... рандомизация завершена.


Вы получили случайный тип награды — способность.


«Черт!»
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Глава 452 - Внезапная атака!



Только если тип вознаграждения будет [Предметом], есть шанс получить Карту завершения миссии.


«Может старина Херлоус фальшивый герой?»


Хан Сяо обернулся и посмотрел на Арошию. — «Кажется, касаться её было бы куда надежнее... И приятнее».


Арошия смотрела на него в ответ, не выражая эмоций, и они стояли так около трёх секунд, не отрывая взгляда друг от друга.


Хан Сяо покачал головой и потёр виски, чтобы успокоиться: — «Это лишь первая попытка. Всё нормально, в неудачах нет ничего плохого. Всё нормально... нормально...» 


Хан Сяо знал, что шансы получить карту завершения миссии с первой попытки были очень низкими. Хотя способность это не то, что ему нужно сейчас, могло быть и хуже. " Вздох, было бы намного проще, будь игроки здесь. Я просто мог бы написать задание, чтобы кто-то из них дал мне карту завершения миссии, а не надеяться на удачу.


Хан Сяо покачал головой и посмотрел на интерфейс.


Пожалуйста выберите один из следующих вариантов:


[Близость к огню]: +16% сопротивления огню, +10% урона при атаке с использованием огненных навыков.


[Продвинутая стойкость разума]: +35% сопротивления псионическим атакам, -30% эффективости атак по контролю разума.


[Ускорение клеток]: +21% к скорости восстановления энергии, +330 энергии.


Хан Сяо мгновенно принял решение. [Близость к огню] больше подходила для класса Магов и не имела особой пользы для него. [Ускорение клеток] конечно крутая способность, но не такая, как [Продвинутая стойкость разума]. Всё, что имеет префикс "Продвинутый", обычно является хорошим. Кроме того, Псионики могут атаковать через доспехи Механиков, поэтому эта способность может помочь ему в битве с ними.


К тому же, он может использовать эту способность прямо сейчас.


Внезапно Хан Сяо понял, что что-то не так.


«Секунду, почему все мои способности делают из меня танка?»


«Не хочу я быть танком! Я хочу, чтобы мои атаки наносили больше урона, черт его дери!»


Хотя он не получил Карту завершения миссии, эта поездка дала ему немало преимуществ — две способности, одна карта призыва персонажа, которая показалась ему бесполезной, более двух миллионов опыта и 200 000 эна.


Чэнь Син смотрел на него с улыбкой, выражая намерение с почестями выпроводить их из номера. Он хотел поскорее заняться своими делами, как только наемники уйдут.


Хан Сяо протянул руку вперёд и сказал: — Ну, поскольку миссия завершена, можно уходить.


— Конечно. Если в будущем выпадет шанс, я хотел бы поработать с вами снова.


Чэнь Син вежливо улыбнулся и пожал руку Хан Сяо.


Внезапно, без какого-либо предупреждения, Хан Сяо крепко сжал ладонь Чэнь Сина и резко притянул его к себе, прежде чем тот успел среагировать.


В тот же миг Дракон Пустоты полностью накрыл его тело. Хан Сяо слегка откинулся назад, затем сильно ударил Чэнь Сина головой, окутанной броней, в лоб.


*Бэнг!*


У Чэнь Сина, внезапно подвергшегося атаке, сильно закружилась голова и начало темнеть в глазах.


Хан Сяо активировал все модули Дракона Пустоты и с помощью электромагнитного импульсного контроллера, стимулирующего его тело, он вошел в [Возбужденное] состояние. Его Сила мгновенно увеличилась на более чем сто пунктов. Одного удара было недостаточно, поэтому он снова ударил Чэнь Сина в лоб, ошеломив его на короткое время.


Воспользовавшись этой короткой возможностью, Хан Сяо руками схватил голову Чэнь Сина и активировал [Распыление Пустоты]!


*Бум!*


Из-за ударной волны, все вещи в номере полетели кувырком, будто попав в центр бури.


«Ты что делаешь!?»


Херлоус, Сильвия и братья Волга были в шоке!


Наемник напал на работодателя!


Несколько минут назад все было так мирно, почему он внезапно напал…


— Ты… — Чэнь Син не был слабаком. Он наконец смог взять себя в руки, после двух зарядов Распыления Пустоты. Его глаза стали белоснежными, и растущая Псионическая Сила оттолкнула всех.


Он держался за голову, которая всё ещё сильно болела, и смотрел на Хан Сяо ненавидящими глазами.


Он был в шоке и ярости. Он не мог понять, почему Хан Сяо внезапно напал на него, но тем не менее, он почувствовал исходящую угрозу.


— Аааргх! — Чэнь Син громко закричал. Высвободилась его Псионическая сила, пронзив мозг всех окружающих, словно острое копье, вызывая сильную боль.


Им показалось, что все их органы вывернуты наизнанку. Сильвия была самой слабой. Она крепко ухватилась за голову, чувствуя, будто её мозг может взорваться в любую секунду.


Хан Сяо тоже чувствовал боль, словно в его голову вонзилась острая бритва. [Продвинутая стойкость разума] сразу же показала свой эффект. Он планировал напасть на Чэнь Сина ещё задолго до того, как выбрал эту способность. Но с ней ему стало ещё легче выступать против Псиоников.


В конце концов, он знал все о Чэнь Сине.


Хан Сяо вытерпел боль и бросился вперед. Он локтем пробил Псионический барьер, который выставил перед собой Чэнь Син и заехал ему по лицу.


*Па!*


Кровь брызнула изо рта и носа Чэнь Сина, и он отступил в панике, зажав место удара.


— Херлоус, встань снаружи и никого не впускай. Братья Волга, встаньте подальше и защищайте Сильвию.


Хан Сяо говорил очень быстро. В то же время он продолжал бить Чэнь Сина кулаками, заставляя его сосредоточиться на щите и отступать, не давая ему возможности использовать псионические атаки. Он отходил всё ближе к стене.


— Что происходит? — Херлоус все еще был растерян. Он стиснул зубы и решил поверить, что в Хан Сяо. Наверняка у него была причина сделать это.


*Бум бум бум!*


Херлоус выбежал из комнаты, и взмахнул своим клинком, не давая охранникам войти внутрь.


— Отвали! От! Меня! — Чэнь Син закричал, как женщина, и из его глаз потекла кровь. Он использовал какую-то секретную технику, чтобы стимулировать свой разум и выйти за пределы своих возможностей. Окна взорвались и стены потрескались, а воздух наполнился пылью. Хан Сяо также был откинут назад.


Получив возможность, Чэнь Син немедленно активировал свою Псионическую силу. Все предметы в комнате поднялись в воздух, и вокруг Чэнь Сина образовался барьер, не позволяя Хан Сяо приблизиться.


Всё лицо Чэнь Сина было в крови. Его роскошная и красивая одежда была покрыта пылью и кровью, он был в очень плохом состоянии. Он все еще страдал от сильных головных болей, вызванных ударами Хан Сяо, поэтому не мог сосредоточиться, и его псионическая энергия текла медленнее, чем обычно.


В следующую секунду Чэнь Син притянул к себе четыре статуэтки своей силой и прижал ко лбу. В воздухе появилась уникальная псионическая волна.


В спектре, невидимом для человеческого глаза, эта волна потекла к Чэнь Сину, проникая в его мозг. Его ослабленные псионические способности начали чрезвычайно быстро восстанавливаться.


Именно ради этого Чэнь Син охотился за статуэтками. Психическая Волна, протекающая в них могла усилить его псионические способности. Это был один из методов усиления энергии, встречающийся среди Псиоников. Его использовали очень редко, так как у него имелся сильный побочный эффект: на поглощающего Волну обрушивались все мысли в Псионическом потоке, которые могли повредить разум.


Арошия увидела это и собиралась остановить Чэнь Сина, но заметила, как Хан Сяо тайно подает ей знак рукой, призывая не вмешиваться. Поэтому она остановилась и стала молча наблюдать за происходящим.


Чэнь Сину требовалось соблюдать осторожность, при поглощении Псионической Волны, так как бесчисленные мысли поражали его разум. Однако Чэнь Син не мог беспокоиться об этом сейчас. Бог знает сошел ли этот наемник с ума. Чэнь Син знал только то, что если он не сделает этого, его жизнь будет в опасности.


*Свист!*


После поглощение потока, статуэтки упали на землю, потеряв загадочную ауру вокруг себя. Глаза Чэнь Сина залились кровью.


Его сила стала ужасающей, и даже воздух вокруг него начал искажаться из-за его ауры. Его псионическая энергия стала настолько мощной, что её можно было увидеть невооруженным глазом. Боли в его теле исчезли и он вернулся к своему пиковому состоянию. Нет, он стал намного сильнее, чем раньше.


— Как ты посмел поднять на меня руку? Я… я превращу тебя в своего Безмолвного раба! 


Чэнь Син вытер кровь, текущую из уголка губ. Он весь кипел от злости.


Над головой Чэнь Сина закружилась темная туча, когда он вознамерился использовать свою сильнейшую атаку.


Глаза Хан Сяо засверкали. Он сразу же активировал Карту призыва персонажа Хилы, и позади него появилось слабое очертание рыжеволосой женщины.


Шепот мертвецов


Наносит три последовательных Псионических атаки по противнику. Урон зависит от Интеллекта и Мистики. Уменьшает все Атрибуты цели на 15%.


Продолжительность: 3 часа


Использование: 2/8


Темно-красная энергия вырвалась из глаз Хан Сяо и полетела к Чэнь Сину.


Хотя у него не было способности усиливать псионические атаки, его Интеллект был очень высок. Три последовательных атаки оказались довольно мощными.


*Хууууммм!*


Голова Чэнь Сина пошла кругом. Он потерял контроль над своей способностью. Вся псионическая сила, которую он собрал, взорвалась до того, как он смог её запустить.


Со всех щелей Чэнь Сина полилась кровь. Это было не потому, что он использовал какую-то запрещенную способность или что-то в этом роде, а потому, что его вены полопались.


Стойкость разума Псиоников должна быть очень сильной, все же разум Чэнь Сина оказался практически беззащитным, отчего он оказался сильно ранен.


Внезапно его состояние стало еще хуже, чем до того, как он впитал энергию от статуэток. Течение энергии в его теле сильно замедлилось, и его колени ослабли. Чэнь Син упал на землю и начал задыхаться. Он недоверчиво схватил лежащую рядом статуэтку.


— Ты... Что ты с ними сделал?!
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Глава 453 - Истинный владелец



Хан Сяо улыбнулся. Прежде чем уведомить Чэнь Сина, он приобрел специально созданный яд, отравляющий сознание, на другой планете и отравил статуэтки. Если Псионик решит поглотить энергию статуэток, то будет поражен ядом и его Стойкость разума уменьшится. Такой яд эффективен против Эсперов, Псиоников и Магов.


Чэнь Син был не только ранен Хан Сяо, но и поглотил весь яд в статуэтках, вместе с Псионической волной. Со всеми этими факторами его Стойкость разума прямо сейчас была практически нулевая.


Чэнь Син был Супером В класса, но Псионики обычно чрезвычайно хрупки, поэтому Хан Сяо не смел использовать Пылающую волю. Он боялся, что если ему повезет или, вернее, не повезет, то он может случайно убить Чэнь Сина.


Из носа Чэнь Сина без остановки лилась кровь, все его силы иссякли. Он смотрел на Хан Сяо убийственными глазами, его лицо было наполнено ненавистью…


На мгновение выражение лица Чэнь Сина стало очень спокойным, но это мгновение было столь коротким, что могло показаться, что это всего лишь иллюзия.


— Зачем ты это делаешь? — Чэнь Син стиснул зубы. — Ты принял запрос на моё убийство?


Хан Сяо не ответил, но схватив его за волосы силой ударил его голову об пол.


Лишь злодеи в фильмах пускаются в получасовые объяснения. Я же действую проще!


— Старина Херлоус, возвращайся, мы отступаем!


— Ну и нашёл же ты мне работенку… — донесся раздраженный голос Херлоуса из-за двери. Он удерживал всех прибывающих охранников снаружи, поэтому борьба становилась все более интенсивной.


Хан Сяо схватил Чэнь Сина за одежду и бросил его братьям Волга, затем направил руки на стену отеля и активировал Распыление Пустоты.


*БУМ!*


Серая ударная волна пробила огромную дыру в стене. Куски бетона и железа полетели на землю и воздух наполнился резким запахом пыли. Здание отеля было очень высоким. Взглянув вниз Хан Сяо увидел сотни летающих машин, снующих по небу.


Хан Сяо спрыгнул вниз и пробил крышу одной из машин, приземлившись на пассажирское сиденье. Водитель ужаснулся, но прежде чем он успел что-то сказать, Хан Сяо нокаутировал его и отбросил на заднее сиденье.


Хан Сяо быстро пересел на водительское кресло. Сразу же после этого он направил машину вверх, остановившись у дыры в стене отеля.


— Быстро, залезайте! — крикнул Хан Сяо, как только открылась дверь.


Все запрыгнули внутрь. Последним был Херлоус. Когда он уже собирался сесть, вдали послышались звуки сирен. Хан Сяо посмотрел в зеркало заднего вида и увидел позади себя колонну летающих полицейских машин.


Это был отель высокого класса, поэтому поблизости было много полицейских патрулей. Сработала сигнализация, и отель проинформировал патруль о ситуации.


Хан Сяо не смел задерживаться. Он начал уезжать, крикнув Херлоусу: — Прыгай! Быстро!


Херлоус сильно замахнулся мечом, оттолкнув охранников, затем поспешно обернулся и побежал к дыре в стене. Со всей силы оттолкнувшись от пола он выпрыгнул вперёд, и пролетев более ста метров приземлися на пассажирское сиденье, прямо через дыру которую Хан Сяо пробил ранее.


— Близко, было близко...


Херлоус еще не оправился от напряженной борьбы ранее. Внезапно он почувствовал, что сидит на чем-то очень мягком. Он посмотрел вниз, и увидел, что сидит на лице незнакомца. Он спросил удивленно: — А это ещё кто?


— А, этот парень любезно одолжил нам свою машину… Эй! Слезь с его лица, ты должен благодарить его за его доброту.


После того, как все расселись, Хан Сяо резко ускорился.


Полицейские машины были спереди и сзади. Однако пространство в воздухе не ограничивается двумя направлениями, поэтому они никак не могли помешать его бегству.


Машина рисовала такие пируэты, что сидящие в салоне чувствовали себя как в консервной банке. Херлоус хотел расспросить Хан Сяо о случившемся, но решил на время отложить разговор — он боялся, что его может вырвать, если он откроет рот.


Арошия превратилась в свою энергетическую форму и сразу почувствовала себя лучше.


Сильвия, которая упала в обморок от псионической атаки ранее, медленно начала приходить в себя. Мир перед ее глазами дико кружился, отчего ей казалось, что у неё сильное сотрясение мозга. У неё возникло сильное тошнотворное чувство, и спустя несколько секунд, она снова отключилась.


— Немедленно остановите машину, или мы откроем огонь! — послышалось громкое объявление с одной из полицейских машин.


Хан Сяо усилил хватку руля и протаранил ту машину. Полицейская машина быстро закрутилась в воздухе, словно юла и из динамиков, которые ещё были включены, начали доноситься жалостные крики.


Хан Сяо не чувствовал абсолютно никакого давления против этих любителей. Он загрузил карту всего города из базы данных механического костюма, и искусственный ассистент спланировал маршрут и вывел на аналитический экран.


После около десяти минут, они наконец оторвались от всех преследователей. Вся изуродованная летающая машина остановилась между двумя зданиями.


...


*Буэргх!*


Херлоус начал непрерывно блевать, открыв окно автомобиля. После того, как ему стало немного легче, он тяжело вздохнул и уставился на Хан Сяо: — Мой дорогой капитан, теперь ты наконец можешь объяснить нам, простым исполнителям, какого хрена ты творишь?!


Он был очень расстроен. Как обычный процесс получения вознаграждения за миссию мог завершиться полицейской погоней? Кроме того, они похитили галактическую знаменитость.


Если бы это была женщина, то он ещё мог бы его понять, но это мужчина! Только не говори мне, что у тебя не всё в порядке с ориентацией!


Хан Сяо повернул водительское сиденье назад и указал на Чэнь Сина: — Моя цель — этот парень. Он не такой простой, как кажется.


— … Спасибо за напоминание. Я не знал, что Псионики В класса не простые существа! — Херлоус стиснул зубы.


С взволнованным лицом, самый младший из братьев Волга спросил: — Он — огромная знаменитость. Нас уже разыскивает местная полиция, и скорее всего они уже уведомили патрульную службу Альянса Нового Филена о нас. Это повредит нашей репутации наемника. Кроме того, звёздная система Дождя является территорией Нового Филена. Что нам делать?


— Не волнуйся. — Хан Сяо бросил взгляд на Чэнь Сина: — Этот парень всё скажет за нас, и как только он это сделает, всё вернётся на круги своя.


— Ты хочешь пригрозить ему? Не думаю, что это сработает. — Херлоус выразил свои сомнения.


— Угрозы? Нет, в этом нет необходимости. — Хан Сяо улыбнулся. — Он сам захочет нам помочь.


Сказав так, он схватил Чэнь Сина за шиворот и отбросил его на свободное пассажирское сиденье. Немного поразмышляв, он взял небольшую тряпку и вытер кровь с лица Чэнь Сина.


Лицо Чэнь Сина опухло и было покрыто синяками. От его красивого образа на сцене ничего не осталось.


«Кажется я немного перестарался. Эх, его лицо было довольно симпатичным. Как жаль…»


Хан Сяо сочувственно вздохнул.


*Па! Па! Пa!*


«Ну, раз он уже в таком состоянии, то от еще пары пощечин вреда не будет».


С этой мыслью он врезал ему несколько пощечин.


Ресницы Чэнь Сина начали подергиваться, и он медленно открыл глаза. Его зрачки пришли в норму, и он выпрямился.


Его темперамент полностью изменился. Если раньше он вёл себя как женщина, то сейчас его движения стали как у нормального мужчины. Он посмотрел на Хан Сяо и спокойно улыбнулся; не было никаких признаков ярости.


— Добрый день, я наблюдал за вами. Хотя я не знаю ваших мотивов, но все равно хотел бы поблагодарить за предоставленную возможность выйти и подышать свежим воздухом.


В отличие от его прежнего женского тона, его голос был немного грубее и мужественнее. Складывалось ощущение, будто его подменили.


— Ты… ты… — Херлоус был сбит с толку.


"Чэнь Син" кивнул и мягко улыбнулся.


— Приятно познакомиться, меня зовут Адриан Кельвинсин Фейдин. Можете звать меня Фейдин. Не нужно удивляться — я истинный владелец этого тела. Чэнь Син, которую вы встретили, — это… как бы выразиться... это ... скажем так, не очень дружелюбный гость.
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Глава 454 - Рука помощи



Шизофрения? Паранойя? Притворство? Окружающие были озадачены. Что не так с этим парнем?


— Овладение разумом, — сказал Хан Сяо тихим голосом.


В глазах Фейдина мелькнуло удивление, когда он это услышал. Он не ожидал, что Хан Сяо знает правду.


— Значит ты догадался. — Затем до Фейдина дошло — вот значит почему Хан Сяо внезапно напал на него, потому что он открыл секрет Чэнь Сина.


Но с этими мыслями, пришли и сомнения. По какой причине Хан Сяо помог ему? Наемники не были теми, кто любезно помогал другим, не прося ничего взамен — у него определенно есть мотив.


— Так вот что это, овладение разумом… — понял младший Волга и сразу же принялся разъяснять другим. Он тоже был Псиоником, поэтому знал, что такое Овладение разумом.


Подобно тому, как Бойцы тренировали своё тело, Псионики тренировали разум и душу. Сильные Псионики могут отделить свою душу и сознание от своего тела и овладеть разумом другого, получая вторую жизнь.


Обычно они использовали это заклинание только в том случае, если их тело сильно повреждалось, и у них не было выбора, поскольку процесс отделения от тела наносил непоправимый урон душе. Кроме того, вероятность успеха составляла всего 0,3%, а в случае неудачи, душа исчезала безвозвратно.


Ни один Псионик в здравом уме не станет этого делать, если только не останется иных вариантов. Чэнь Син была идеальным примером этому. Она была женщиной, так с чего бы ей желать переселиться в мужское тело?


Псионики не могут овладеть разумом того, кто сильнее их. Если Псионик преуспеет, то получит полный контроль над телом, а разум истинного владельца окажется в клетке. Он будет чувствовать всё, что чувствует его тело, но не сможет контролировать свои действия. Одним словом он будет как зритель, наблюдающий в театре.


Чэнь Син была тяжело ранена, и ее разум ослаб, поэтому ей требовался отдых. Поэтому Фейдин смог восстановить временный контроль над телом, пока Чэнь Син наблюдала со стороны.


Хан Сяо напал, потому что он хотел встретиться с Фейдином, и нанесение травм Чэнь Син было самым лучшим способом сделать это. Так уж сложилось, что у него была Карта Призыва Персонажа Хилы, которая могла атаковать разум, поэтому не было необходимости избивать Фейдина до грани смерти… хотя эти раны тоже не были лёгкими.


После объяснений младшего Волги, остальные наконец поняли что значит Овладение разумом.


Неудивительно, что Чэнь Син вёл себя так женственно — он изначально являлся женщиной.


— Когда тобой овладели? — спросил Херлоус с любопытством.


— Имеешь в виду, когда в последний раз я контролировал это тело? — Фейдин пожал плечами. — 4 года, 9 месяцев, 14 дней, 8 часов и 23 минуты... О, уже 24 минуты.


— Около пяти лет назад… — очнувшаяся Сильвия присоединилась к разговору. Она слышала весь их разговор. — Разве Чэнь Син дебютировал не именно тогда?


— Да… мой дом находится в отдалённой Звездной Системе Расколотого Звездного Кольца. Мне не нравилась жизнь на полностью модифицированной главной планете, поэтому я мигрировал на удаленную полуколонизированную планету. На этой планете в основном обитали бедняки и отбросы. Жители цивилизации считали эту планету заброшенной. Однако я считал, что на этой планете больше жизни чем на тех, которые захламлены бетоном и сталью. Я жил на дикой природе, занимаясь сельским хозяйством и охотой. Все было мирно. Но однажды возле моего дома потерпел крушение космический корабль, внутри которого находилась тяжело раненная женщина без сознания. Это была Чэнь Син. Я спас ее и обработал раны, но её состояние было слишком плохим. Перед смертью она овладела моим телом, чтобы продолжить своё существование, затем она стала знаменитостью. Вот такая история.


Фейдин говорил очень спокойно, как будто у него не было ненависти или гнева, к той, кто забрала его тело. Он делил с ней одно тело целых пять лет, поэтому уже не чувствовал столько боли и обиды, как в самом начале.


Хан Сяо кивнул. Несмотря на то, что он смог так легко одолеть Чэнь Син, это произошло лишь потому, что она сильно повредила свою душу, когда отсоединяла её от своего тела. Когда-то её сила была практически А класса. Но после отделения и овладения телом Фейдина, её сила уменьшилась до C класса. Именно поэтому она искала различные вещи, подобные этим статуэткам, — чтобы восстановить свои способности.


По сюжету игры, главным героем был не Чэнь Син, а Фейдин!


Кроме того, его удача была сильнее, чем у Херлоуса, который был лишь Главным героем планеты. Его Счастливое Свечение было Вселенского класса!


Наличие кого-то сильного, стимулирующего главных героев, будь то враги или союзники, было стандартным в истории всех персонажей. Но если в других сюжетных линиях старики наставляют молодёжь, то в этой всё вышло наоборот.


Если бы не Чэнь Син, Фейдин никогда не смог бы максимально раскрыть свой потенциал и остался бы жалким стариком. Хотя Чэнь Син забрала его тело, она также направила его на неизвестный путь. Если бы этого не произошло, Фейдин никогда бы не узнал, какой у него потенциал. Кроме того, эта ситуация лишь временно будет преследовать его. Хотя Хан Сяо не знал точное время, он знал, что Фейдин определенно станет сильнее Чэнь Син в будущем и вернет себе тело.


Сюжетная линия Фейдина называется [Легенда о певце]!


Насколько сильным является главный герой с Вселенским Счастливым Свечением? На своём пике Фейдин будет также силён, как Хила.


Его голос сможет достичь любой души в определенном диапазоне, игнорируя все препятствия, и он даже не будет нуждаться в воздухе. Он будет использовать свой святой голос, чтобы очистить души, наполненные гневом и ненавистью, даря всем умиротворение.


В прошлой жизни он смог прекратить галактическую войну, которая вот-вот должна была разразится всего одной песней!


Именно это принесло славу Фейдину!


Кроме того, Фейдин не хранил свои секреты при себе. Он публично передавал свои Псионические знания другим. Игроки выбравшие класс Псионика могли изучать различные навыки слушая его песни. Фейдин для них станет высококлассным наставником.


Когда Хан Сяо взялся за миссию по поиску статуэток, то уже всё продумал наперёд. Если он сможет получить Карту Завершения Миссии, то не станет пока связываться с Чэнь Син, решит проблему с повышением уровня. Но если у него не получится, то он запустит эту сюжетную линию. Конечно, игроки, выполнявшие миссию [Поиск статуэток], не знали секретов Чэнь Син. Многие игроки лишь потом с сожалением узнали, что у этого персонажа была ещё одна сюжетная линия — основная.


Хотя Хан Сяо не знал, каковы будут последствия, если он запустит эту сюжетную линию сейчас, он всё равно решил попробовать, поскольку не был полностью невежественен. Он знал некоторые детали о личности Фейдина и мог догадаться, что произойдёт. Конечно, он не был уверен на сто процентов в своих догадках, но точно знал, что сможет выручить выгоду от этого.


— Я могу помочь тебе вернуть контроль над своим телом и выселить гостя, иначе она снова овладеет тобой, когда поправится, — сказал Хан Сяо.


Фейдин не был тронут словами Хан Сяо. — Ну и что ты хочешь взамен? Не думаю, что ты делаешь это бесплатно.


— Чэнь Син очень богата, и ты делишь с ней одно тело, поэтому наверняка знаешь её учетную запись и пароль. Я хочу её сбережения, — ответил Хан Сяо.


Чэнь Син безусловно богат, но Великого Механика Хана привлекали вовсе не богатства. Однако он не мог прямо сказать, что его интересует потенциал Фейдина, иначе он не сможет завоевать его доверие. Если Хан Сяо выразит желание завладеть его богатством, то это будет более убедительно и Фейдин немного ослабит бдительность.


В конце концов, тело принадлежит Фейдину — он скорее предпочтет отдать контроль Чэнь Син, чем довериться незнакомцу.


Фейдин был мгновенно убежден; все наемники жаждут денег и было бы странно, если бы Блэкстар запросил нечто другое. Кроме того, это не могло считаться похищением. Эти наемники пытаются вернуть ему контроль над телом, так что они не нарушали контракт наемника.


Фейдин подумал, что это хорошая идея. Хотя это были деньги Чэнь Син, она использовала его тело, поэтому он не чувствовал никакой вины.


— Звучит прекрасно… но если ты хочешь всех денег сразу, то боюсь, что я не смогу это сделать. — Фейдин указал на свою голову и горько улыбнулся. — Она только что пригрозила мне, сказав, что если я коснусь её сбережений, она умрёт, забрав на тот свет и мою душу. Поэтому, прежде чем мы сможем решить проблему с ней, я не смогу выплатить тебе вознаграждение.


Глаза Хан Сяо загорелись. Когда он сделал этот сумасшедший запрос, он уже предполагал, как Чэнь Син отреагирует на это, и это было именно тем результат, который он хотел. Он тайно восторгался тем, как гладко все проходит. Он кивнул и сказал: — В таком случае, тебе придётся всё время следовать за мной — только так я смогу подавить Чэнь Син. Пока мы не найдем способ полностью с ней справиться.


После небольшой паузы, Фейдин кивнул: — Надеюсь, она не пострадает. Она овладела моим телом, так как у неё не было выбора, но она не пользовалась им безрассудно. За эти пять лет, хотя она заблокировала мой голос, потому что он, видите ли, раздражал её, но так как разум у нас один я смог покопаться в её воспоминаниях, и знаешь, оказалось что у неё очень горькая судьба.


Обычно, когда чьим-то телом овладевают, владелец тела, хочет превратить захватчика в пепел. Однако, личность Фейдина, как Главного героя, была явно уникальной. Он все еще думал о Чэнь Син даже в этой ситуации, что удивило всех остальных.


— Конечно.


Хан Сяо кивнул. Хотя он казался уверенным, но на самом деле он даже не знал, как справиться с Овладением Разума. Никто из игроков не запускал эту сюжетную линию раньше, поэтому ему оставалось гадать самому. Однако это не помешало ему согласиться.


— Поскольку мы пришли к соглашению, нам нужно, чтобы ты исправил текущую ситуацию. Как только ты объяснишься перед полицейскими, все обвинения с нас будут сняты.


— Нет проблем. — Фейдин нежно улыбнулся. Он посмотрел на свое полное ушибов лицо в зеркале и сказал: — Но мне нужно будет избавиться от этих ран, иначе мои слова не будут столь убедительны.
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Глава 455 - Скрытая миссия [Выбор]



— Сегодня утром знаменитый певец Чэнь Син подвергся нападению на восьмой колонизированной планете Альянса Нового Филена расположенной в Звездной Системе Дождя Расколотого Звездного Кольца. Его местонахождение в настоящее время неизвестно. По данным свидетелей, похитителем является Группа Наемников Блэкстар, имеющая очень хорошую репутацию в Созвездии Колтона, и известная, как Полевой отряд Острова Парящего Дракона. Детали до сих пор неизвестны. В настоящее время мы пытаемся выяснить детали в местном отделении полиции и у команды ассистентов Чэнь Сина...


Дыра в стене отеля была окружена летающими машинами. Помимо полицейских, которые оцепили место происшествия, тут присутствовало огромное количество репортеров. Помимо местных репортёров Альянса Нового Филена, тут были и галактические. Они прибыли на место происшествия за максимально короткое время, словно акулы, почуявшие запах крови, чтобы из первых уст сообщить о случившемся.


Если бы похитили кого-то простого, никто бы из этих репортёров и пальцем не повел. Но этот случай был особенным — похитили знаменитость, звезду галактического масштаба. Кроме того, похищение произошло в центре города известной группой наемников. Репортеры очень чувствительны к горячим новостным материалам, поэтому сразу же слетелись, как мухи на говно. После сообщения об инциденте, они начали нагонять интригу.


Это заказное убийство?


Преступление на почве ревности?


Имущественный спор?


Они придумывали всевозможные заголовки, лишь бы привлечь внимание зрителей. У Чэнь Сина было много поклонников в разных уголках Расколотого Звездного Кольца, и все они были в шоке. Новости распространились как ураган.


Местная полиция была крайне перегружена. Галактическая знаменитость, подверглась нападению и была похищена на их территории. Если они не смогут в скором времени разобраться с ситуацией, будет нанесён серьёзный урон по их репутации. Кроме того, Чэнь Син является приглашенным исполнителем в честь празднования Дня Союза. Если с ним что-то случится, то весь Альянс Нового Филена потеряет лицо. Всё центральное полицейское управление сосредоточило свое внимание на этом инциденте, что оказало огромное давление на местного шерифа.


Как раз в тот момент, когда события были в самом разгаре, Чэнь Син явился сам в сопровождении своих похитителей, Группой Наемников Блэкстар. Это удивило как полицию, так и СМИ.


Как только Фейдин вернулся, его окружило бесчисленное количество журналистов и зевак, задавая ему различные вопросы. Полиция начала отгонять толпу, чтобы защитить его. С другой стороны, машина Хан Сяо также была окружена слоями полицейских машин.


Убедив Фейдина, Хан Сяо приказал старшему Волге излечить раны на его лице заклинаниями водной стихии, что оказалось очень эффективным. Хотя Фейдин все еще выглядел истощенным, он снова вернулся к образу красивого молодого парня. В отличие от чувства женственности и соблазнения, которое у него было, когда телом управляла Чэнь Син, сейчас под управлением Фейдина, от его тела исходила мужественная, но в то же время элегантная аура.


Фейдин спокойно разобрался со всеми репортерами, используя ранее подготовленный сценарий. Когда телом управляла Чэнь Син, он следил за каждым её движением, поэтому у него не было проблем с жестикуляцией.


Если бы это произошло пять лет назад, Фейдин бы не смог так прекрасно сыграть свою роль. Он никогда ранее не разговаривал с журналистами. Но за эти годы, которые он делил одно тело с Чэнь Син, он получил столько воспоминаний и переживаний, которых никогда раньше не испытывал — все они стали частью его самого.


У полиции и репортёров были сомнения по поводу слов Фейдина, но, поскольку эти слова слетели с его уст, у них не было другого выбора, кроме как поверить. Местный шериф написал отчет и ушел, после чего репортеры также разочарованно разошлись.


Менеджер отеля подошёл к Хан Сяо и потребовал возмещение нанесенного ущерба. Это была вполне разумная просьба, поэтому Хан Сяо не стал спорить и заплатил. После того, как все разошлись, он разбудил водителя летающей машины и заплатил ему 20 эна за ремонт, чего было более чем достаточно.


После того, как все дела были улажены, снова наступило спокойствие. Когда Хан Сяо собирался навестить Фейдина, менеджер Чэнь Сина преградил ему путь, громко закричав: — Мы не приветствуем наемников. Пожалуйста, уходите!


Чэнь Син не состоял ни в одной из организаций индустрии развлечения; он сам создал команду логистики, состоящую в основном из женщин. Управляющим была молодая девушка из Дунана с фиолетовой кожей и довольно большими глазами. Она была влюблена в Чэнь Сина и с удовольствием работала на него. Она смотрела на Хан Сяо с яростью в глазах.


Фейдин сухо кашлянул и сказал: — Я хочу сделать небольшое объявление. Но сначала отмените все мои последующие туры.


— Хор... хорошо. — Дунанка быстро записала слова Чэнь Сина, забыв о Хан Сяо. Она заметила, что Фейдин смотрит на нее и сразу же покраснела и немного запаниковала. Она быстро опустила голову, не смея смотреть Фейдину в глаза и не зная, где спрятать свои руки.


Увидев это, Хан Сяо сжал губы и подумал: — «Он и в самом деле Главный герой, сосредоточенный на привлекательности. С таким количеством Харизмы, вероятнее всего Соблазнение является одним из его пассивных навыков...»


— Расслабься. — Фейдин нежно улыбнулся. — Во-вторых, я собираюсь временно прекратить свою певческую карьеру и отправиться в путешествие с этими наемниками.


— Хорошо… что? — Управляющая неосознанно согласилась, но вдруг до неё дошло то, что он сказал, и ее лицо резко изменилось. Она была совершенно ошарашена. Она повернулась и посмотрела на Хан Сяо с ещё большей яростью и ненавистью.


— Извините, вам, девочки, возможно, придется искать другую работу. — Фейдин нежно похлопал Дунанку по голове. Управляющая, которая секунду назад была похожа на разъяренного льва, мгновенно успокоилась и заплакала.


Все ассистенты рядом тоже начали всхлипывать. Они взглянули на Хан Сяо глазами, полными враждебности, словно он был их соперником, забравшим их любимого. Но когда они перевели взгляд на Фейдина, выражение их лиц снова наполнилось печалью, и они побежали к нему, желая обнять на прощанье. Эта сцена выглядела так, будто они прощались со своим любовником.


Рот Хан Сяо скривился.


«Если бы красивые люди могли стоять на нескольких лодках одновременно, то Фейдин мог бы стоять на тысяче лодок».


«Большое количество Харизмы и в самом деле позволяет людям делать все, что они хотят».


«У меня нет слов».


После того, как Фейдин расформировал свою команду и велел всем расходиться, игнорируя крики Чэнь Син в своей голове, он подошел к Хан Сяо и пожал плечами. — Вот я и свободен, как ты собираешься мне помочь?


Когда Хан Сяо уже собирался ответить, на его интерфейсе появилось уведомление о новой миссии.


Скрытая миссия


Выбор — запущена!


Описание: Вы обнаружили, что Чэнь Син на самом деле является формой жизни, овладевшей чужим разумом. Вы познакомились с истинным владельцем тела, Фейдином. Он решил полностью разобраться с Чэнь Син, обитающей в его разуме и ваш выбор крайне важен.


Требования: Миссия будет считаться завершенной, как только будет выполнено одно из требований.


1. Выселить или уничтожить сознание Фейдина и позволить Чэнь Син контролировать тело.


2. Выселить или уничтожить сознание Чэнь Син и позволить Фейдину контролировать тело.


3. Помогите Чэнь Син и Фейдину прийти к соглашению, чтобы они могли по очереди контролировать тело.


4. Неизвестно.


Награда:  в зависимости от выполненного требования.


«Я могу помочь Чэнь Син?» — Хан Сяо был удивлен. Поскольку он знал о будущем Фейдина, он не думал о другой возможности.


Это означает, что судьба главного героя, Фейдина сейчас в его руках. Если он поможет Чэнь Син, то у него не будет будущего.


Как интересно.


Хан Сяо прищурился и снова внимательно прочитал требования миссии. Четвертое требование было неизвестно, и по его опыту, такого рода скрытое требование обычно давало наибольшую награду. В таком случае, кроме как помочь одной из сторон или помочь им прийти к соглашению, какой результат может быть лучше?


Никто из игроков в его предыдущей жизни не выполнял эту миссию раньше, поэтому Хан Сяо мог судить только по своему опыту выполнения бесчисленных миссий за эти годы. Первые два варианта были просты и понятны; для выполнения третьего требования, однако, требовалось больше времени, чтобы они могли переговорить друг с другом. Все, что он мог сделать в данный момент, это позволить Фейдину продолжать контролировать свое тело и создать среду, в которой эти двое могли бы общаться мирно. Если Чэнь Син восстановит контроль над телом Фейдина, она определенно все испортит.


Кроме того, миссию можно завершить после выполнения любого из требований — это значит, что если он захочет выполнить четвёртое требование, ему придётся потратить ещё больше времени.


Хотя Хан Сяо только увидел миссию, он уже знал, ключевой момент миссии — время! Время было самой трудной частью. Чем больше времени он потратит, тем больше шансов, что Чэнь Син восстановит контроль над телом. Это был нестабильный фактор.


Кроме того, единственная причина, по которой сознание Фейдина существовало до сих пор, заключалась в том, что Чэнь Син сдерживалась — она могла давно стереть сознание Фейдина. Может быть, это случилось потому, что Фейдин спас ее раньше и она чувствовала определенную степень вины. Однако, если Чэнь Син действительно загонят в угол, то она может убить Фейдина, когда выздоровеет. Следовательно, вознаграждение за первое требование должно быть очень маленьким. Независимо от того, кто контролирует тело, проблема будет считаться решенной, поэтому миссия будет завершена.


После некоторых размышлений Хан Сяо сказал Фейдину: — Если ты не хочешь причинить вред Чэнь Син, я не буду использовать разрушительных методов. У меня есть несколько способов подавить Чэнь Син. В моей команде есть Псионик. Хотя он не очень силён, его силы более чем достаточно, чтобы подавлять Чэнь Син, не давая ей выздороветь, не причиняя ей слишком много боли. Если хочешь полностью решить проблему, не причиняя ей вреда, единственный способ — это прийти с ней к соглашению. Самое большее, что я могу сделать, это не позволить ей вновь взять контроль над твоим телом. Однако а этом случае, тебе придётся постоянно следовать за нами, иначе Чэнь Син может в любой момент вновь вернуть себе контроль над телом.


Слова Хан Сяо, были и для Чэнь Син, чтобы она не сделала ничего экстремального.


— … Хорошо, я попробую.


Фейдин кивнул и улыбнулся — он был довольно оптимистичен. — Позволить мне контролировать свое тело уже достаточно. Я случайно узнал, как тренировать свои Псионические способности из ее воспоминаний. Если мой разум станет достаточно сильным, она больше не сможет ничего делать.


Хан Сяо кое что понял, услышав, что сказал Фейдин.


У него сложилось грубое представление о том, что является четвёртым требованием миссии.


«Если это действительно так, то потребуется очень много времени...»
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Глава 456 - Сила главного героя



У Хан Сяо было смутное представление о том, каким было четвертое требование. О повторном извлечении души не может быть и речи, так как вероятность успеха составляет всего 0,3%; ни Фейдин, ни Чэнь Син не пойдут на этот шаг. Таким образом, единственный оставшийся вариант, это полное примирение. Достичь этого будет куда сложнее, чем простое соглашение, поэтому и времени на это потребуется намного больше. Конечно, Хан Сяо предпочитал четвертое требование с наибольшей наградой, но даже без награды, позволить Фейдину идти тем же путем, что и в предыдущей жизни, было выгодно для Хан Сяо.


Хоть Фейдин и решил следовать за группой наемников, он не считался их членом, но работодателем, нуждающимся в их помощи. Тем не менее, этот парень являлся потенциальным инвестором. Если его проблема будет решена, Хан Сяо, по крайней мере, сможет получить более половины сбережений Чэнь Син. По словам Фейдина, с деньгами, которые Чэнь Син заработала за пять лет своей карьеры, они являлись мультимиллионерам.


Конечно, Хан Сяо было бы куда удобнее, если бы Фейдин стал членом их группы наемников. Тогда ему достались бы все преимущества!


Однако этого было нелегко достичь. С личностью Фейдина он вряд ли станет наемником. Сейчас он следует за ними лишь для того, чтобы решить свою проблему.


«Хотя он временно находится в моей команде, он не считается членом. Он просто клиент, значит и помощи от него в бою ждать не следует», — подумал Хан Сяо. — «Хм ... Потребуется довольно много времени, чтобы убедить его вступить в мои ряды. Так, ладно, для начала посмотрю, как будет продвигаться [Выбор], и буду делать дальнейшее планирование исходя из этого».


Теперь помимо основной деятельности, им ещё нужно было заботиться о Фейдине, поскольку он следовал за их группой, а иначе он может столкнуться с опасностью. Младший Волга идеально подходил на эту роль, поскольку его боевые способности были посредственными, а так он может ещё как-то помочь их группе.


Миссия [Выбор] требовала времени и должна была развиваться естественным образом, поэтому Хан Сяо не надеялся завершить ее в ближайшее время.


Фейдин быстро покончил со всеми делами, став наконец свободным человеком. Хан Сяо не собирался задерживаться на этой планете. Сразу после того, как Фейдин освободился, Хан Сяо отправился со всеми к доку.


Космический корабль опустил трап и все сразу же поднялись на борт. Но обернувшись, Хан Сяо заметил, что Фейдин всё ещё стоит перед трапом, не решаясь войти.


— Хватит стоять, — сказал Хан Сяо, — пойдем.


— ... Хорошо.


Фейдин сделал глубокий вдох. Впервые за долгое время он сам контролировал своё тело, и наслаждался этим моментом. Чэнь Син не говорила с того самого момента, как он сделал объявление о расформировании команды, сосредоточившись на своём выздоровлении, ожидая возможности.


Как только он ступит на космический корабль перед собой, то снова отправится в путешествие в неизвестное. Разница лишь в том, что в этот раз он не будет зрителем. У Фейдина было чувство, что всё это происходит с ним во сне. Пять лет назад он и подумать не мог, что станет знаменитым певцом, известным на всю галактику, или что в него вселится женщина, с которой он будет бороться за право контроля над собственным телом, или что он когда-нибудь последует за группой наемников и будет пытаться улучшить свои Псионические способности.


Фейдин вздохнул. Ему никогда не нравились продвинутые технологии. Он мечтал провести всю свою жизнь как обычный человек. Жить в дикой природе, найти питомца в качестве компаньона, заниматься охотой и земледелием, и постарев, умереть от лап какого нибудь зверя или же уснуть у костра вечным сном. Но тот злосчастный корабль, разбившийся у него во дворе уничтожил все его планы, как гром среди ясного неба.


— Хотя это не та жизнь, о которой я мечтал, — пробормотал Фейдин, — кажется, меня ждёт увлекательное путешествие.


Когда он уже собирался ступить на лестницу, издалека послышался шум. Большая группа людей бежала к ним, выкрикивая имя Чэнь Сина. Обернувшись он понял, что это были репортеры.


Хан Сяо сразу же догадался.


«Точно, Чэнь Син ведь разогнал своих ассистентов. Должно быть, кто-то из них связался с журналистами».


Как и ожидалось, журналисты сразу же почувствовали, что тут пахнет жареным. Знаменитый певец ни с того, ни с сего прекратил свою певческую карьеру, решив отправиться в путешествие с группой наемников, которые подозревались в его похищении ранее. Они немедленно вернулись на планету и побежали к нему, как грифы на падаль.


— Чэнь Син, что вас сподвигло на такой поступок?


— Вам угрожали?


— Расскажите нам, не беспокойтесь о том, что кто-то причинит вам вред. Мы защитим вас.


Репортеры окружили Фейдина и начали отталкивать его от корабля. Фейдин еле как выбрался из толпы и помахал рукой. — Это мое собственное решение. У меня появились кое-какие дела…


Он поспешно бросился вверх по трапу. Хан Сяо отошел в сторону и впустил его.


Репортеры не хотели так просто отпускать Чэнь Сина. Они побежали за ним, желая оттолкнуть Хан Сяо и пробраться в корабль.


*Бум!*


Мощная энергия создала ударную волну!


Все репортеры на трапе отлетели вниз. Они еле как поднялись на ноги, терпя боль, но не смели больше идти вперед. Только теперь они вспомнили, что перед ними стоит опасный наемник.


Хан Сяо закрыл двери корабля с безразличным лицом.


Космический корабль взлетел и покинул эту колонизированную планету.


...


Корабль тихо барражировал по космосу. В холле корабля сидел Фейдин в окружении остальных. Младший Волга сидел позади Фейдина, прижав руку к его затылку. С его лба растекались кольца бесформенных Псионических волн. Через некоторое время он убрал руку.


— Я нашёл Чэнь Син. Она была очень слаба и не смогла противостоять моей атаке. Я установил четырёхслойный барьер и запер её внутри, одновременно загипнотизировав её сознание и снизив скорость её мышления, что равносильно снижению скорости восстановления. Этого должно быть достаточно на следующие пятнадцать дней.


Фейдин кивнул. — Сейчас она сильно ругается, так что, похоже, это было довольно эффективно.


Он обернулся и улыбнулся младшему Волге своей привлекательной улыбкой. — Спасибо за помощь.


— Э-э, пожалуйста! — Лицо младшего Волги отчего-то сразу покраснело.


Хан Сяо сидел на диване по центру. Слева от него сидела Арошия, а справа — Сильвия. Он сказал глубоким голосом:  — Несмотря ни на что, внешние силы нестабильны, не стоит на них полагаться. Единственно верный путь самому стать сильнее.


— Я знаю. — Фейдин пожал плечами. Он посмотрел на предмет на столе. Создалась лёгкая Псионическая волна, и предмет медленно поднялся и завис в воздухе. — На самом деле, я пробудил Псионическую энергию по пути сюда.


*Плюх!*


Сильвия грохнулась с дивана.


Она поспешно взобралась обратно, и на её лице отображалось неверие. — Та... так быстро?


Фейдин улыбнулся и ответил: — В воспоминаниях Чэнь Син есть различные методики пробуждения и тренировки Псионической энергии, и я постоянно сталкивался с этой энергией, наблюдая за её тренировками. После длительного наблюдения, мне это не составило особо труда. Похоже, я довольно талантлив. Ей понадобилось три дня, чтобы пробудить свои силы, тогда как я потратил всего несколько часов. Кстати, пока она пытается излечиться, я могу отобрать у нее часть накапливаемой Псионической энергии. Мы с ней пользуемся одним телом, поэтому это не вызывает никакого отторжения.


Воспоминания Чэнь Син являлись огромной сокровищницей и все это теперь передалось Фейдину. Как будто Фейдин уже проходил весь этот путь, поэтому он не будет совершать никаких ошибок в своём развитии. Кроме того, он был очень талантлив. Но даже сам Фейдин не знал, насколько быстр его рост.


Хан Сяо не знал что думать по этому поводу. Фейдин, безусловно, соответствовал ауре главного героя.


Сильвии хотелось рыдать.


«Для того, чтобы стать Супером, мне не только приходилось запоминать тонны книг каждый день, но мне ещё и пришлось пройти через электрический стул. Почему ты такой везучий?»


Херлоус фыркнул. Ему не очень нравился Фейдин. Он повернулся и спросил Хан Сяо: — Куда направимся теперь?


Хан Сяо задумался: — Дайте-ка подумать…


Хан Сяо не смог получить Карту завершения миссии, но он не собирался сдаваться. Это была лишь первая попытка — возможно, он сможет получить ее в следующий раз. Чем сражаться с Супером А класса, попытка Карту завершения миссии, хоть она и была случайной, казалось более надёжной.


«Продвижение является наиболее важной целью в настоящее время. Уровень 100 — это ворота к Эволюции Расы; улучшения будут колоссальными. Самая важная вещь сейчас — это увеличение силы, всё остальное можно отложить в сторону. До обновления версии, чуть больше года,так что времени предостаточно. Я должен найти другую миссию, с которой хорошо знаком, чтобы получить шанс на случайное вознаграждение. К счастью, в моем списке ещё полно вариантов. Я отказываюсь верить, что не получу Карту завершения миссии даже после стольких попыток».


После некоторого созерцания он выбрал миссию, ближайшую от их местоположения. Как раз когда он собирался изменить маршрут, заговорила Арошия, которая обычно всегда молчала. Её тон был нерешительным, и она говорила больше, чем обычно.


— В последнее время я начала ощущать барьер в дальнейшем своём продвижении. Похоже это то самое горлышко, о котором ты говорил, пробив которое, я смогу стать Супером В класса. Я чувствую, что как только пробью эту преграду, стану намного сильнее. Но эта преграда не такая уж и сильная, как ты мне объяснял. Я в скором времени буду в состоянии пробить её...


— Кроме того, я видела сны. Во снах я вижу очень много размытых изображений, которые кажутся мне знакомыми, но я не могу вспомнить большую их часть после пробуждения… Как думаешь, может это те воспоминания, которые я забыла во время перерождения?


Хан Сяо был удивлен, и его глаза сузились.
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Глава 457 - Второй офицер В класса



Эта новость была слишком неожиданной. Даже Великий Механик Хан не сразу отреагировал на её слова. Но подумав об этом, он пришел к выводу, в принципе сила Арошии уже давно была на С+. С её темпом роста, она уже должна была пробиться к В классу.


По требованиям цепной миссии Арошии А класса [Перезагрузка] нужно было помочь ей достичь B класса. И награда за это была очень хорошей — 5 200 000 опыта и одно случайное вознаграждение. Хан Сяо как раз нуждался в случайных наградах, так что это был неожиданный, приятный сюрприз.


Арошия была особенной. Она сказала, что недавно ей снились знакомые образы, и это могут быть воспоминания, которые она потеряла. Каждый раз, когда Арошия умирала, ее воспоминания терялись, и она забывала обо всем, что происходило до её смерти. После стольких лет одному богу известно, сколько воспоминаний она потеряла.


— Когда ты достигнешь В класса, могут произойти особые изменения, — сказал Хан Сяо.


Из-за внезапно возникшей ситуации Хан Сяо изменил пункт назначения и отправился к ближайшей маленькой планете.


Арошия не является игроком. Кроме того, она Эспер с неизвестным потенциалом. Во время её продвижения может высвободиться мощная энергия. Поэтому в целях предосторожности он не позволил ей продвигаться на корабле.


...


Ступив на землю, Арошия закрыла глаза. Ее тело медленно оторвалось от земли, и из ее тела вырвались лучи яркого света, вызвав ударную волну в радиусе нескольких сотен метров.


*Свист!*


Сильный ветер поднял камень и песок, и волна энергии продолжала распространяться.


Хан Сяо и другие наблюдали за продвижением Арошии издалека, находясь возле корабля. Их волосы танцевали на ветру, а поднявшаяся пыль ограничивала видимость.


— Какая мощная сила… — Херлоус поднял руку, чтобы заслонить лицо от лучей света.


— Она особенная. Если ты помнишь, только пробудившись, она уже была Супером С класса, и в её теле таится огромное количество энергии. Прорваться к В классу для неё просто детская игра, — кивнул Хан Сяо.


У Херлоуса начал подергиваться глаз. — Неужели я единственный, кто считает, что прорываться сквозь классы очень тяжело?


Старший Волга похлопал его по плечу и сочувственно сказал: — Довольствуйся тем, что имеешь.


Как расширяющееся море, яркая энергия заполнила пространство в пределах нескольких сотен метров. Эта область превратилась в море света. Все наблюдавшие за сценой почувствовали, что силы Арошии стали намного выше, чем раньше.


*Ом!*


Внезапно свет перестал расширяться и начал с очень быстрой скоростью втягиваться обратно. Бесчисленные лучи света начали стягиваться к центру, образуя яркое торнадо. Но когда свет достиг максимальной яркости, он внезапно исчез.


Вся энергия собралась в одну точку. Точка увеличилась и обрела человеческую форму. Она была покрыта энергетическими волнами и золотыми электрическими течениями.


После чего, следуя некому неизвестному принципу, энергия превратилась в материю. Арошия вновь обрела физическую форму и медленно приземлилась на землю.


Хан Сяо достал детектор уровня энергии и направил его на Арошию. Прямо сейчас, она излучала энергию, слегка превосходящую самый низкий уровень В класса.


Скрытая цепочка миссий А класса


Перезагрузка — первый раунд завершен!


Получено 5 200 000 опыта, +5 очков отношений с Рисдой, случайное вознаграждение x1.


«У этого Рисды, должно быть необычные отношения с Арошией. Но кто он такой?»


Хан Сяо временно отложил проверку случайного вознаграждения на интерфейсе, подошел к Арошии и спросил: — Как себя чувствуешь?


Арошия осмотрела себя и ответила: — Теперь я могу контролировать больше энергии.


— Кроме этого?


— Я видела знакомые изображения, но их слишком много... у меня немного болит голова. — Арошия нахмурилась.


Хан Сяо протянул руки и помассировал её виски, облегчая боль. — Что ещё чувствуешь?


— Не знаю. Такое чувство, будто некоторые места в моей памяти зовут к себе. Мне кажется, что если я посещу эти места, то смогу кое-что вспомнить… — Арошия подняла палец в воздух и нарисовала изображения различных мест в ее воспоминаниях своей световой энергией.


Хан Сяо вскинул брови. Вначале Арошия не проявляла никакого интереса к своей утраченной памяти, но после того, как она перешла в класс B, она, похоже, начала становиться более человечной. У нее начали появляться новые желания, и она проявляла больше эмоций.


Получается, по мере увеличения сил Арошии, её секреты будут постепенно раскрываться?


В это время на интерфейсе появилось новое уведомление.


Скрытая цепочка миссий А класса


Перезагрузка — второй раунд запущен!


Требования второго раунда: Посетите различные места в ее воспоминаниях и помогите ей вспомнить фрагменты ее воспоминаний.


Текущий прогресс: 0/?


Награда: 10 300 000 опыта, +10 очков отношений с Рисдой.


Условие провала: смерть Арошии.


«Значит во втором раунде я должен помочь ей вспомнить части ее воспоминаний?» — Глаза Хан Сяо засияли. Происхождение Арошии явно является необычным. Он не был уверен в том, будет ли это хорошо это или плохо, если она восстановит свою память.


Ему нравилось нынешнее поведение Арошии. Если она восстановит свою память, то она определенно изменится. Их текущим отношениям придёт конец.


Хан Сяо был в нерешительности.


Может быть, лучше будет оставить все как есть и не выполнять эту миссию?!


Несмотря ни на что, Арошия являлась очень хорошим другом, и сейчас она стала вторым офицером В класса в его команде. Если она продолжит расти, от неё будет больше пользы.


С тремя Суперами В класса, рейтинг его группы наемников в Альянсе станет ещё выше, а также у него будет ещё один сильный товарищ.


Но, к несчастью это сюжетная линия Арошии. Даже если не захочет выполнять требование миссии, с течением времени, её память всё равно будет постепенно восстанавливаться. И тогда она может уйти, не взирая ни на что. Поразмыслив, Хан Сяо все же принял решение начать выполнение миссии и посмотреть, как на неё будут влиять различные воспоминания.


Второй раунд миссии походил на поиск сокровищ. Арошия могла лишь кратко описать изображение, но им все еще предстояло найти фактическое местоположение этих изображений. Это все равно что искать иголку в стоге сена. Кроме того, мест было несколько. Хотя в предыдущей его жизни об этой миссии не было никакой информации, Хан Сяо помнил множество мест, поэтому он не был совершенно невежественным.


«Эту миссию определенно невозможно выполнить за короткий период времени. Эх, ну будем искать не спеша. Наиболее важным вопросом прямо сейчас является моё продвижение».


Хан Сяо похлопал Арошию по спине и велел ей вернуться в космический корабль вместе с остальными. После этого космический корабль взлетел и покинул планету.


Он ещё не смотрел случайную награду. Хан Сяо потер руки, глубоко вздохнул и активировал её.


Рандомизация... Рандомизация завершена.


Вы получили случайный тип награды — предмет.


Глаза Хан Сяо сразу загорелись; он был взволнован.


«Вот он шанс!»


Он подсознательно задержал дыхание в трепете.


Ему даже показалось, что время замедлило свой ход. Высветились три варианта.


Пожалуйста, выберите один из следующих вариантов:


Маленькое зелье Потенциала: дает 1 очко Потенциала.


Чертеж: Чертеж одного случайного оборудования.


Пустая Карта призыва персонажа: выберите персонажа и случайным образом сгенерируйте Карту призыва персонажа. Можно использовать только один раз.


Глаза Хан Сяо расширились от шока.


«Ну конечно, это всё сплошной хлам!»


«Я наконец-то получил тип вознаграждения [Предмет], и это то, что ты мне даёшь?»


Хан Сяо чуть со злости стол не сломал.


Он увидел проблеск надежды, и в следующую секунду она погасла. Взлеты и падения жизни были слишком крутыми!


«Мне нужна Карта завершения миссии!»
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Глава 458 - Внимание из Далекой Звезды



Подавив свою злость, Хан Сяо наконец успокоился. Он стиснул зубы и выдавил из себя улыбку.


«Ладно, это уже не имеет значения. Не получилось в этот раз, получится в другой. А если и тогда не получится, то буду пробовать снова и снова!» 


Это похоже на карточные игры, где обычным людям нужно ломать голову, чтобы выиграть, когда счастливчики могут победить при любой раздаче карт.


«Я не злюсь. Я вовсе не злюсь!»


Хан Сяо отпил воды, чтобы успокоиться, и снова посмотрел на интерфейс. Три предмета всё также висели в интерфейсе, ожидая, когда Хан Сяо сделает выбор.


Ни один из этих предметов не был редким, поэтому Хан Сяо мог выбрать лишь лучшее из них.


Хотя очки Потенциала важны, Малое зелье Потенциала дало лишь одно очко, что является незначительным. Хан Сяо подумал бы об этом зелье, только если оно было бы средним или большим. Один случайный чертеж может показаться хорошим выбором, однако чертежей великое множество, и вероятность получить хороший слишком мала. Даже если он получит очень редкий чертеж, то скорее всего это будет каким-нибудь оборудованием, которое может быть построено только на очень высоком уровне. Если же его уровень будет недостаточен, то чертеж будет бесполезен. Кроме того, Хан Сяо не нуждался в каких-либо случайных чертежах. Он помнил комбинацию знаний для большинства чертежей.


После размышления он решил, что лучшим выбором будет пустая карта призыва персонажа. Если он использует её на Эймс, кто знает, какой эффект даст карта?


Несмотря на то, что у него был Экстрактор супер-гена, он не собирался использовать его на Эймс; у него не было желания умирать.


«Даже в самом худшем раскладе, эффект карты должен быть неплохим, а если повезет, то смогу получить что-то нереально крутое, так что это неплохой выбор».


Вы получили [Пустую Карту призыва персонажа] x1


Хан Сяо кивнул. — «В следующий раз, когда увижусь с Императором-Драконом, обязательно воспользуюсь ею. Если смогу создать какой-то мощный эффект, то смогу используя её, сразиться с Супером А класса. Неплохо».


Независимо от того, насколько сильна Карта призыва персонажа, она считается способностью пользователя, поэтому не противоречит требованию по продвижению в классе. Он не смог получить Карту завершения миссии в этот раз, но у него появился ещё один возможный способ завершения миссии. Хан Сяо оставил эту карту, как запасной вариант, но естественно это будет только в том случае, если он сможет сгенерировать одну из чрезвычайно сильных способностей Эймс. Будет лучше, если это окажется каким-то навыком, способным моментально прикончить Супера А класса.


В настоящее время же Хан Сяо решил продолжить испытывать свою удачу в случайных наградах. Хотя результаты на данный момент не были удовлетворительными, он не думал, что это плохая идея. Он не собирался сдаваться из-за этих мелких неудач.


Он установил следующий пункт назначения, и космический корабль полетел в заданном направлении. Этот арендованный космический корабль ориентирован на скорость, поэтому хорошо подходит для поездок по различным местам.


В этот раз он решил взять миссию сражения с боссом. Вознаграждение за эту миссию не было большим, но зато не требовалось тратить много времени и сил. Самое то в данный момент.


Кроме того, теперь Арошия стала Супером В класса, так что биться с боссом будет проще.


...


В то же время, в звездном поле, чрезвычайно удаленном от Расколотого Звездного Кольца, в космосе тихо парил черный космический корабль в режиме невидимости. Корпус корабля был очень гладким, отражая пейзаж пространства как черное зеркало. Форма корабля была веерообразной, если смотреть сверху, а спереди — ромбовидной.


Это был разведывательный стелс-корабль, известный как Черный Свет. Этот чрезвычайно дорогой корабль был создан Федерацией Света — первоклассный во всем, и в скрытности, и в обнаружении, и в скорости, а также по многим другим параметрам. Технология корабля намного превосходила технологии большинства цивилизаций. На черном рынке кораблей в различных звездных полях наиболее популярными являются космические корабли трех Вселенских Цивилизаций. Подержанный Черный Свет может быть продан за десятки миллионов эна. Это один из лучших кораблей-разведчиков.


Другими словами, этот корабль похож на чрезвычайно роскошный спорткар люкс-класса.


Особая волна за одну наносекунду преодолела расстояние в несколько миллионов световых лет в квантовом пространстве, достигнув корабля. В верхней части кабины корабля висел аксессуар овальной формы размером с палец. Этот прозрачный аксессуар начал излучать золотистое свечение, уловив эту волну.


— Хм? — отреагировал кто-то в пустой кабине.


Бесчисленные потоки света возникли из ниоткуда и собрались в пучок света в форме человека. Он протянул руку и коснулся аксессуара, мерцающего слабым светом.


— Твой энергетический уровень наконец-то восстановился до уровня, который можно определить с помощью детектора... Вот значит где ты. Червоточина забросила тебя в Расколотое Звездное Кольцо... Скоро я найду тебя. Только дождись.


В мгновение ока Черный Свет превратился в поток света и исчез. За какие-то доли секунды двигатели корабля разогрелись и он прыгнул в световой туннель. Настолько быстро, что поймать его было практически невозможно.


...


Уход Фейдина с Группой Наемников Блэкстар, вызвал различные споры в индустрии развлечений.


Многих шокировала новость о том, что Чэнь Син оставил свою певческую карьеру на пике славы. Хотя журналисты и СМИ не получили никакой информации от Фейдина, они начали строить различные догадки. Истории с такими заголовками, как "Истинная причина", очень быстро распространились, ошеломив поклонников Чэнь Сина и вызвав бурные дискуссии.


Тем не менее, индустрия развлечений и индустрия наемников были двумя разными мирами, поэтому Хан Сяо это не волновало. Он лишь уделил этому небольшое внимание, так как это событие принесло ему дополнительную славу.


Выполнив миссию Чэнь Сина, он не стал тратить время и отправился на следующую локацию, чтобы запустить одну из миссий.


В удаленной звездной системе в Созвездия Колтона Годоранская цивилизация создала исследовательские космические станции для разведки незаселенных планет, исследования различных планет, форм жизни и окружающей среды. На таких космических станциях было много наблюдателей, таких как Керлодд.


На космической исследовательской станции Годоры 075 корабль, получив разрешение, приземлился на дорожку которая плавно перекатила корабль к одной из стоянок дока.


Выйдя из корабля, Хан Сяо и другие осмотрелись. Эта космическая станция была построена в типичном Годоранском стиле.


Несколько наблюдателей Годоры встретили их в доке, и один из них спросил: — Группа Наемников Блэкстар, могу я узнать причину вашего визита?


— Мы просто пролетаем мимо. Наш корабль нуждается в дозаправке и ремонте, поэтому мы решили остановиться на вашей станции на некоторое время, чтобы отдохнуть. Мы заплатим соответствующие сборы или можем выполнить некоторые ваши поручения, — ответил Хан Сяо. — У вас имеются какая-нибудь работенка, которая требует нашего внимания?


Лидер отряда поколебался, и после небольшой паузы покачал головой. — У нас нет никакой работы для вас. Раз ваш корабль нуждается в ремонте, вы можете использовать нашу верфь.


Наемники являются полунейтральными и действуют на законных основаниях,поэтому имеют разрешение на доступ по умолчанию и могут останавливаться во многих базах галактических цивилизаций. Они сообщили о своем прибытии до входа на космическую станцию, и, поскольку Группа Наемников Блэкстар имеет хорошую репутацию, к тому же некоторое время назад сражалась против Темной Звезды, космическая станция Годоры с радостью предоставила кораблю доступ.


Если бы их негативная репутация была слишком высока или они находились в розыске, то они не то чтобы не смогли получить разрешение на остановку в таких местах, но к тому же за ними погнались бы патрульные службы, сразу после обнаружения их местоположения.


Поговорив некоторое время, наблюдатель сопроводил их к выходу из дока и привёл в гостиную космической станции. Согласно установленным правилам, как только их космический корабль будет заправлен и отремонтирован, им придется уйти.


Конечно, Хан Сяо прибыл сюда не просто заправиться. У этой исследовательской космической станции была миссия, которую он хотел запустить. Было легко получить высокую оценку за эту миссию.


Суть миссии такова, исследовательский корабль пропал без вести и с ним была потеряна связь на одной пустынной планете. Космическая станция отправила другую команду на их поиски, но эта команда также пропала без вести. Космическая станция сообщила о ситуации в Генеральное Управление Разведки и Расследований Годоры и ждала, когда те направят больше наблюдателей для расследования ситуации. Поскольку это внутренняя работа, Годорец не стал распространяться. Станция не хотела просить помощи у наемников.


Однако игроки могут запустить миссию через внутренний персонал станции. Это не скрытая миссия, поэтому игрокам требовалось лишь обратить пристальное внимание на подсказки, чтобы найти нужного человека.


Этот человек и был целью Хан Сяо.
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Глава 459 - То, что у меня мало Харизмы, не значит, что я не привлекателен



Космическая станция была небольшой. Она была покрашена в темно-золотой и серый цвета, и построена в традиционном Годоранском стиле — с небольшими и плавными изгибами.


В отличие от других цивилизаций, сосредоточенных на точности и простоте, интерьер космической станции имел довольно сложную структуру. Если не сверяться с картой на устройствах, расположенных вдоль коридоров можно и заблудиться. Хан Сяо и другие были посторонними, поэтому многие зоны были для них недоступны. Они могли передвигаться лишь по доку, холлу и гостевому залу.


Тем, кто приветствовал их в доке, был начальник космической станции. Несмотря на то, что для Великого Механика Хана все Годорцы были на одно лицо, он мог сказать, что этот начальник станции был очень серьезным человеком. На концах подвязок, которыми он закрепил волосы свисали сжатые шарики со стандартным снаряжением наблюдателей, его одежда была чистой и опрятной, а движения чёткими, классический военный.


Годоранские наблюдатели отбирались из разных слоев общества: некоторые являлись военными, другие — простыми гражданскими или из служб общественной безопасности, которые прошли обучение и сдали экзамены. Этот начальник станции явно когда-то был военным офицером; он действовал строго в соответствии с правилами и положениями.


Космический корабль был отправлен на верфь для ремонта и заправки. Хан Сяо и остальные отдыхали в холле. Хан Сяо не рассказал своим друзьям о цели поездки, поэтому те подумали, что это обычный процесс заправки и отдыха. Херлоус и трое братьев Волга играли в карты, сидя в сторонке. Это была стилизованная стратегическая карточная игра — на всех картах были изображены известные персонажи и цивилизации различных Галактик. У разных звездных полей был свой набор карт. Например, в наборе карт Расколотого Звездного Кольца было четыре босса выше класса Бедствия, включая Эймс.


Играть в неё могут два и более человека. Игроки выбирают определённое Звездное Поле и берут определенное количество карт этого Звездного Поля в качестве комбинации карт, а затем начинают битву.


Все карты классифицируются по различным функциям: карта цивилизации, сильная индивидуальная карта, карта исследования, карта организации, карта способностей, карта истории, карта наемников, карта удачи, карта сокровищ, карта космического корабля, карта монстров и так далее. Эта игра является довольно популярной во всей Вселенной. Что-то наподобие покера мира Галактики. Помимо стандартного игрового метода, действующего в качестве звездного поля, существует также много других способов играть в неё.


В прошлой жизни Хан Сяо многие игроки любили играть в эту игру. С помощью неё можно было даже узнать об организациях и структуре сил различных Звездных Полей. Карточная игра выпускалась галактической коммерческой организацией, которая время от времени обновляла карты, добавляя новых известных людей или помещая умерших в "брошенный набор карт". Так что этот набор карт можно также считать таблицей лидеров разных областей.


С недавних пор Херлоус и другие увлеклись этой карточной игрой. Это произошло потому, что в последнем обновлении было добавлено несколько новых карт в набор Расколотого Звездного Кольца, и Группа Наемников Блэкстар была среди них, выступая в качестве новой карты наемников.


Карты наемников являются нейтральными войсками, которых можно нанять в любое время, потратив деньги и подключив к игре прямо с набора карт. Их можно использовать для множества различных целей, включая быстрые атаки и изменение ситуации. В наборе карт Расколотого Звездного Кольца большинство карт наемников представляли собой большие группы наемников, состоящие из десятков тысяч людей, таких как Небесное Кольцо и Клинки. Группа Наемников Блэкстар была новой специальной картой. Поскольку размер Группы Наемников Блэкстар был небольшим и они были не очень сильны, производители сделали атрибуты карты самым низким в наборе карт наемников, но с особым эффектом.


Поскольку карта Группы Наемников Блэкстар идентифицировалась как "Полевая команда Парящего дракона", её можно вставить в карту организации "Остров Парящего Дракона". Если выполнить определенные требования, то игрок мог напрямую вытянуть карту "Император-Дракон Эймс" из набора карт.


Хан Сяо даже не нужно было гадать, откуда компания почерпнула идею для этой карты — самой нашумевшей новостью прошлого года была статья о том, как он призвал Эймс, которая прибыв на его зов, уничтожила авианосец Темной Звезды одним ударом.


В своей прошлой жизни Хан Сяо редко играл в неё, так как был чертовски невезуч. Но он знал, насколько популярна эта игра. Он не ожидал, что сам станет одним из персонажей этого карточного набора, что стало для него очень приятным сюрпризом. Когда игроки выйдут в космос, это станет для него еще одним способом повысить своё влияние.


Поскольку Группу Наемников Блэкстар добавили в качестве новой карты, то их можно уже считать более или менее знаменитыми. Херлоус с братьями Волга увлечённо играли в игру. Конечно, они играли не на воздух.


Рядом с картежниками сидела Сильвия, погрузившись в мир чтения, пытаясь прочитать и запомнить очередную книгу. Чуть поодаль сидела Арошия, отдыхая с закрытыми глазами. С момента, как она пробилась в класс B, в ее голове постоянно всплывали различные образы, из-за чего она часто теряла фокус. Фейдин сидел в углу, тренируя свои Псионические способности.


Начальник станции очень серьезно поведал им о правилах поведения на станции, прежде чем покинуть холл. Рядом с гостями остался пухлый Годорец с приветливой улыбкой, чтобы помочь им, если у тех возникнут вопросы. Он представился заместителем начальника станции.


В отличие от начальника станции, заместитель начальника станции был очень хорош в общении и постоянно улыбался. Он и являлся ключом к миссии. Хан Сяо мельком упомянул, что готов помочь им в трудной ситуации, и заместитель начальника станции раскрыл подсказку в непринужденной манере.


— Один из наших исследовательских космических кораблей потерял с нами связь на ближайшей планете. Поисковый отряд, который мы отправили следом, так же пропал без вести. Мы заметили признаки крушения и взрыва космического корабля, поэтому начальник станции доложил об этом руководству. Главное Управление Разведки и Расследований Годоры запланировало вылазку на эту планету в своём календаре, предполагая, что никто не выжил... но есть вероятность, что эти люди все еще живы и ожидают что мы отправим людей. Возможно, мы уже пропустили время спасения... Эх, жена Нереджи входила в состав исследовательской группы — он в последнее время сам не свой...


Глаза Хан Сяо сверкнули, он спросил: — Где мне найти этого Нереджу?


Заместитель начальника станции покачал головой. — Этот вопрос был передан руководству. Согласно правилам и положениям, нам не разрешено в частном порядке обращаться за помощью к наемникам.


— Я просто хочу поговорить с ним.


— Хорошо, сейчас он должен находиться возле обзорного иллюминатора.


Хан Сяо поблагодарил заместителя начальника станции и направился к тому месту, которое тот указал. Нереджа является тем, кто должен запустить миссию.


Заместитель начальника станции посмотрел вслед уходящему Хан Сяо, и в его глазах мелькнул странный блеск.


Хан Сяо подошёл к обзорному иллюминатору. Ещё издалека он заметил одинокого Годорца, стоявшего уставившись в окно с пустым выражением лица. Хан Сяо быстро подошел к нему и спросил: — Это ты Нереджа?


— А ты, наверное, наемник, остановившийся на нашей станции? — Нереджа повернул голову к Хан Сяо. Он был в депрессии.


— Да. Я слышал, что два ваших исследовательских корабля потеряли связь на одной планете. Интуиция мне подсказывает, что тут не обойтись без помощи наемников.


— Это наши внутренние проблемы; мы не нуждаемся в помощи посторонних, — нахмурился Нереджа. Он стал заметно раздраженным, когда Хан Сяо упомянул об этом инциденте, и это раздражение явно не относилось к Хан Сяо.


— Слышал, твоя жена была в отряде. Уверен, что ты волнуешься. Может, она все еще жива. За небольшую награду я готов помочь тебе найти их, — сказал Хан Сяо.


В глазах Нереджи читалась нерешительность. Он замолчал. Хан Сяо уже думал, что Нереджа сейчас согласится, но, к его удивлению, тот покачал головой и сказал: — Это не твоё дело.


После чего отвернувшись от Хан Сяо, вновь устремил свой взор в сторону бескрайнего космоса.


Хан Сяо застыл. Согласно тому, что он помнил, нужно было лишь намекнуть Нередже об этом деле, миссия моментально запустится.


«Может быть, я что-то упустил?»


Он снова попытался убедить Нереджу вновь, но, несмотря ни на что, Нереджа не хотел просить помощи наемников. Хан Сяо уже не знал, что ему делать. Он пустился в размышления, и внезапно у него появилась идея.


«Может ли это быть причиной?»


Хан Сяо вернулся в холл и забрал с собой Фейдина. По дороге он объяснил ситуацию Фейдину, который все еще был в замешательстве. Увидев Нереджу, Фейдин поправил воротник и подошел к нему с нежной улыбкой. Всего несколько предложений и глаза Нереджи наполнились слезами, и он посмотрел на Хан Сяо.


— Он прав, я не хочу сожалеть всю оставшуюся жизнь только потому, что меня одолели сомнения. Уважаемые наемники, я хочу попросить вас, чтобы вы нашли мою жену. Это противоречит правилам, поэтому, пожалуйста, не говорите остальным.


Сразу же на интерфейсе Хан Сяо появилось уведомление.


Миссия 


Межгалактический зверь — запущена!


Описание: Вы приняли запрос Нереджи отправиться на пустынную планету, чтобы найти исследовательскую группу, с которой была утеряна связь.


Требования: Отправляйтесь к заданной планете и выясните причины потери связи. Найдите пропавшую исследовательскую группу.


Награда: 1358 эна, 85 000 опыта, Кольцо с бриллиантом Кенорна (Фиолетовое оборудование).


Примечание: результаты вашего расследования повлияют на итоговую оценку миссии.


Хан Сяо был в шоке.


«Так это действительно из-за того, что моей Харизмы недостаточно, чтобы запустить миссию...»
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Глава 460 - Межгалактический зверь (часть 1)



Великий Механик Хан уже единожды эволюционировал; его гены улучшились, отчего его внешность стала довольно привлекательной. Он поначалу даже сам дивился тому, насколько красивым он стал, когда смотрел на себя в зеркало. Однако Харизма, Атрибут больше отвечающий за близость отношений. Она даёт дополнительные бонусы при общении с другими. Эффект некоторых навыков, таких как Призыв и укрощение зверей, также зависит от Харизмы.


Некоторые НИП могут даже отказаться от общения, если у собеседника не будет хватать Харизмы.


У игрока, запустившего эту миссию в его предыдущей жизни, определенно было всё в порядке с Харизмой, иначе почему он не встретил никаких препятствий?! Согласно богатому опыту Хан Сяо, если миссию не удаётся запустить даже после того, как были выполнены все условия, значит должна быть ещё какая-то предпосылка. Обычно, этой предпосылкой выступала Харизма, которую игроки всегда забывали прокачивать.


Однако Хан Сяо не намеревался вливать очки Атрибутов в свою Харизму, поскольку он не испытывал проблем с миссиями. К тому же, какая польза от близости?! Лучше быть сильным, чем дружелюбным!


Фейдин по праву заслуживал имя самого харизматичного Главного героя; он моментально убедил Нереджу. Эта миссия несложная — все, что от них требуется, это исследовать нужную планету. Миссия будет считаться выполненной, даже если они просто исследуют остатки космических кораблей. Однако получить высокую оценку не так-то просто. Для этого нужно было найти причину, почему исследовательские группы потеряли связь, и найти пропавших наблюдателей. Название миссии [Межгалактический зверь], служило подсказкой для игроков.


Конечно, найти жену Нереджи было одним из способов повысить оценку — живой или мертвой.


Вознаграждение было выделено серым, что значит неважно с какой оценкой завершится миссия, дополнительного денежного вознаграждения не будет. Это были все сбережения Нереджи.


«Я запустил миссию за долго до того, как это сделали игроки в моём прошлом, поэтому процесс должен отличаться. Возможно будет очень много неопределённых факторов, но ключевой момент должен остаться таким же...» 


В момент, когда игроки принимали эту миссию, руководство уже одобрило отправку отряда наблюдателей для исследования планеты, и уже отправило несколько отрядов, но все они пропали без вести. Однако, один из посланных отрядов успел отметить, что планета окутана странным магнитным полем, создающим сильные помехи, из-за чего никто из попавших на планету не может установить связь с внешним миром. С устройства наблюдения на станции отчётливо виднелись следы крушения кораблей, что означало, что с момента потери связи и до приземления на поверхность планеты, произошло кое-что ещё.


Поскольку причина скорее всего является природной, этот инцидент не привлек особого внимания со стороны Главного Управления Разведки и Расследований. Они отвечали за проведение расследований по всей Звездной Системе, поэтому у них было бесчисленное множество миссий, которые они выполняли каждый день, и Интеллектуальная система, сортирующая запросы передавала на рабочий стол только исключительно важные вопросы.


Интеллектуальная система ранжировала миссии в соответствии с их важностью, эта миссия была помещена в категорию обычных миссий. После того, как очередная исследовательская группа снова полностью потеряла контакт, управление решило, что все наблюдатели мертвы и прекратила вести расследование на этой планете. Руководство попросило станцию провести анализ окружающей среды на планете, прежде чем продолжить расследование.


Следовательно, дело этой планеты было отложено. Проблему смогли решить лишь прибывшие игроки — никто не подходил для изучения неизвестных опасностей лучше, чем бессмертные игроки.


Заместитель начальника станции с которым разговаривал Хан Сяо в то время уже являлся начальником станции, но даже тогда именно он был тем, кто дал подсказку миссии.


Сейчас все эти улики только предстоит раскрыть. К счастью, Хан Сяо помнил их, иначе они столкнулись бы с опасностью, если бы отправились не разведав обстановку. Хан Сяо предполагал, что если он расскажет об этих подробностях, то это должно повлиять на оценку миссии.


Нереджа достал свой коммуникатор, переслал им несколько файлов и объяснил: — Здесь координаты планеты и место крушения космического корабля. Мою жену зовут Ленни. Вот её фото, пожалуйста, найдите её.


— Хорошо.


Хан Сяо кивнул и утащил Фейдина обратно в зал.


После заправки и техобслуживания корабля, в холл зашёл начальник станции, чтобы проводить их. Хан Сяо получил миссию, которую хотел, поэтому оставаться тут не имело смысла. Он сел на корабль вместе с остальными и рассказал им о предстоящей операции.


— Ты в самом деле принял частный запрос? Это внутреннее дело Годоры, и мы суем туда свой нос без их разрешения — Годорцы потом не будут возникать? — начал колебаться Херлоус.


— Эта планета не принадлежит Годоре. Почему это мы не можем туда попасть?


Хан Сяо пожал плечами и ввел координаты планеты. Она была помечена как безымянная планета. Планета ещё не была исследована до конца, поэтому в базе данных не было официального названия. Это было также одним из отличий, по сравнению с его прошлой жизнью.


В огромной Вселенной существовало немало необнаруженных и не исследованных планет. Ресурсным планетам давали серийные номера и вносили в базу данных после полевых исследований. Эта планета всё ещё нуждалась в таком исследовании.


В темном космическом пространстве из хвоста космического корабля начал излучаться темно-синий свет. Когда скорость корабля достигла своего максимума, он превратился в поток света и совершил прыжок, исчезая в сказочном потоке звезд.


...


Через несколько дней они достигли пункта назначения. За иллюминатором виднелась маленькая серая планета. На поверхности планеты не было растительности и поблизости не было ни одной звезды. Температура поверхности была очень холодной. С корабля можно было заметить следы извержения вулканов, поэтому скорее всего, хоть небольшой, но источник тепла имеется.


Очевидно, что окружающая среда планеты не подходит для обитания большинства форм жизни.


— Наденьте свои защитные костюмы и убедитесь, что на них нет повреждений. Тут очень агрессивная окружающая среда.


После этих слов Хан Сяо активировал Дракона Пустоты и включил терморегуляцию. Затраты на неё практически ничего не стоили для реактора. Хотя реактор излучал радиацию, на пользователя костюма она не влияла, так как блокировалась специальным корпусом. Хотя при нынешней Выносливости Хан Сяо, даже и без корпуса радиация на него не оказала бы никакого воздействия. В худшем случае, он получил бы небольшой дебафф некоторых Атрибутов.


Херлоус начал надевать Амфиптер, который ему одолжил Хан Сяо, горько вздыхая: — Эх, был бы сейчас здесь мой костюм класса командира, подаренный мне братом.


Хан Сяо протянул руку, сказав безразличным тоном: — Верни, если не хочешь носить.


— Эй не надо так резко реагировать, я же просто пошутил, — сказал Херлоус и поспешно надел механический костюм.


Арошия не нуждалась в костюме для защиты тела. Пока она в своей энергетической форме, ей не страшны никакие суровые условия.


На эту миссию Хан Сяо взял с собой лишь Херлоуса и Арошию — остальные остались на космическом корабле. Их сил было недостаточно поэтому они лишь будут бременем если пойдут.


Поскольку магнитное поле планеты могло блокировать сигналы, Хан Сяо остановил корабль за пределами атмосферы и назначил время, когда их забрать. После чего, они сели на небольшое воздушное судно, чтобы передвигаться по планете.


Космический корабль подлетел к краю атмосферы и открыл люк, откуда вылетело воздушное судно и направилось вниз. Это был разведывательный самолет Драконья Бабочка, используемая Стражами Дракона. Хан Сяо давно изучил её чертеж.


Как только самолёт вылетел, корабль немедленно покинул атмосферный слой, отлетев на расстояние.


Самолётом управлял Хан Сяо. Двое других сидели на пассажирских сиденьях позади него.


— Мы прибыли, место крушения кораблей находится под нами.


Магнитное поле воздействовало и на радары, но Хан Сяо настроил курс ещё находясь на корабле. Их пункт назначения находился прямо под ними.


Самолёт включил антигравитационные двигатели и начал плавное снижение.


Вокруг было темно, хоть глаз выколи. Таких планет, без естественного освещения звезды, во Вселенной существовало великое множество. Хан Сяо включил прожектора, после чего им более или менее стали видны окрестности.


— Осталось около 6000 метров до земли, — сказал Херлоус.


— Держись крепче, сейчас будет немного трясти, — сказал Хан Сяо и внезапно выключил все двигатели.


*Ху!*


Самолет камнем полетел вниз.


В шоке Херлоус крикнул: — Ты с ума сошёл?


Прежде чем Хан Сяо успел ответить, самолет внезапно начало сильно трясти. Вокруг начали вспыхивать электрические искры, отчего по крайней мере три четверти кнопок на панели перестали работать.


Детектор излучения начал без конца уведомлять о повышенном уровне радиации, и на локаторе отчетливо виднелось огромное пятно, похожее на песчаную бурю, которое накрыло самолёт.


— На высоте от 2000 до 6000 метров на этой планете происходят постоянные радиационные бури, отчего большинство приборов управления может временно отказать. Вот как эти корабли разбились. Однако останется еще порядка двух тысяч метров до столкновения с землёй, после выхода из зоны действия бури и щиты кораблей должны успеть заново запуститься, хотя бы частично, чтобы суметь смягчить их падение и предотвратить полное уничтожение корабля, — объяснил Хан Сяо. — Космические корабли высокого класса могут легко преодолеть эту бурю, но исследовательские корабли Годоры, очевидно, не имеют много высокотехнологичных приборов.


— Что нам тогда делать? — Херлоус был ошеломлен. — Разве в таком случае мы не оказались в ловушке на этой планете? Не думаю, что наш корабль сможет нас подобрать при таких условиях.


— Не волнуйся. Время от времени буря ослабевает — как только откроется окошко, у нас появится шанс. — Хан Сяо ничуть не волновался; он помнил процесс миссии. Кроме того, когда миссия была завершена, она превратилась в данж с Кристаллами подземелья, которые можно было приобрести, выполняя ежедневные миссии на космической станции. Очень много игроков навестили эту планету благодаря Кристаллам, поэтому Хан Сяо хорошо знал местность.


Сила притяжения планеты была довольно высокой, самолет падал с очень большой скоростью. Вскоре они прошли через радиационную бурю и увидели горы и кратеры на земле, быстро приближающиеся к ним. На такой высоте, и с такой скоростью, щит простого самолёта явно бы не выдержал и он бы разлетелся на кусочки упав на землю.


Конечно, эти трое не погибнут от падения, но Хан Сяо не хотел просто так расставаться с самолётом, ведь как-никак он влил в него много ресурсов. Он нажал кнопку и с обеих сторон самолета выскочили планеры. Он переключил самолет на управление нервным соединением. Планеры подключились к нервам рук и ими было чрезвычайно легко управлять.


Самолет начал планировать и медленно снижаться вниз.


*Бум!*


Наконец, самолет приземлился на землю, подняв в небо огромное количество песка и пыли. Генератор щита справился с этим ударом. Щит и выведенный из строя двигатель тяги имели разные источники энергии. Хотя щит подвергся воздействию радиационного шторма, он сумел восстановиться в определенной степени.


Даже во время планирования самолет продолжало трясти. Арошия натерла попку. Так как она не превратилась в энергетическую форму, ее задница болела от тряски.


Хан Сяо встал и потянул ручку на люке. Люк открылся, и им на лица подул сильный холод. Температура внутри костюма резко снизилась, после чего медленно пришло в норму.


— Температура воздуха составляет около минус ста градусов. Тут теплее, чем ожидалось. Похоже, на этой планете есть водоемы.


Хан Сяо вытянул руки и ноги, вдыхая кислород через фильтр механического костюма. Он не собирался передвигаться в такой местности без костюма.


Арошия чуть не окоченела от холода и поспешно превратилась в энергетическую форму. После перехода в класс B ей стало намного легче использовать свои способности. Она перешла в энергетическую форму, но все еще сохраняла свою человеческую фигуру, включая ее черты лица. Кроме ее тела, состоящего из яркой энергии, все остальное оставалось неизменным.


— Мы немного отклонились от цели, из-за неисправности радара. — Херлоус огляделся. — Похоже, нам остается лишь потихоньку разыскивать останки кораблей.


Хан Сяо присел на корточки и коснулся земли. Под грубой и черной пылью ощущались твердые камни — плотность поверхности планеты была довольно высокой. Затем он поднял голову и начал выискивать определенные отметины на небе.


Очень скоро, через увеличительное устройство на очках механического костюма, он увидел свет космического корабля за пределами атмосферы. Он указал в том направлении и сказал: — Нет необходимости искать. Цель прямо здесь.
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Глава 461 - Межгалактический зверь (часть 2)



На поверхности было жутко холодно. Тут и там виднелись кратеры. Они начали идти вперёд, ориентируясь на космический корабль, висящий над планетой. Хотя сила тяжести планеты была довольно высока, она не оказывала особого влияния на суперов В класса. Через некоторое время перед ними появились обломки космического корабля.


Это был исследовательский корабль Годоры. Золотистый корпус корабля был весь во вмятинах и покрыт черной пылью, от задней части корабля тянулся огромный ров, длиной в сотни метров, с разбросанными обломками по периметру. Корабль пробороздил приличное расстояние после контакта с поверхностью.


Херлоус посмотрел на тактический экран и сказал: — Мертвая тишина, и нет никаких тепловых признаков. Думаю, нам нужно пойти туда и осмотреться.


— Спасибо за предложение, кэп, мы об этом не подумали, — закатил глаза Хан Сяо.


Херлоус пожал плечами. — Твои шутки становятся всё менее колкими. Теряешь хватку.


— Я просто проявляю к тебе больше уважения.


— Я польщен. — Херлоус сменил тему. — А этот костюм, который ты мне дал, имеет очень много различных функций.


— Только не говори мне, что этих функций нет в костюме, оставленном тебе братом?


— Ха. Мой брат слишком хорошо меня знал. Меня бесят различные непонятные функции, поэтому костюм, который он сделал специально для меня, является упрощенной версией костюма командира, с улучшенными боевыми характеристиками. Чтобы узнать, насколько силен враг, мне просто нужно с ним сразиться. Зачем анализировать, рассчитывать что-то? В бою всё это бесполезно. Кстати об этом, уже прошёл год, с тех пор, как забрали мой костюм на исследование. К тому же я оставил записки моего брата, так что наверняка его уже изучили. Мы сможем как-нибудь полететь туда и забрать его?


— А вот это действительно стоящее предложение, — ответил Хан Сяо удивленным тоном. — Сам придумал?


Херлоус потерял дар речи. — «Как же мне сейчас хочется достать свой меч, но нужно сохранять улыбку».


Беседуя, все трое прибыли к обломкам корабля. Это был исследовательский корабль среднего размера. Он был более десяти метров в высоту и имел множество кают. Приблизившись, они увидели различные детали, разбросанные по округе. На его корпусе зияла огромная дыра, но люк все еще был закрыт. Хан Сяо заглянул в кабину; было совершенно темно. По-видимому, большинство систем было выведено из строя.


— Давайте заглянем внутрь, есть ли выжившие или трупы, — сказал Хан Сяо. Хотя он помнил большинство деталей миссии, так как он прибыл намного раньше, он не был уверен, будут ли какие-то изменения.


Хан Сяо осмотрел кабину, но никого не обнаружил. Он переключился на интерфейс трассировки и обнаружил несколько следов. После извлечения всех деталей, Хан Сяо понял, что люди не покидали корабль. В некоторых комнатах присутствовали признаки того, что кого-то волокли по полу.


— Хм, похоже, что щит не успел восстановиться, и большинство членов экипажа получило повреждения, а некоторые упали в обморок, однако нету шагов ведущих за пределы корабля. Складывается впечатление, будто все они испарились в воздухе. Люк закрыт, а это значит, что это отверстие проделал кто-то другой. Кажется, на этой планете есть какие-то особые формы жизни, и именно они являются причиной исчезновения экипажа корабля.


Хан Сяо начал быстро анализировать ситуацию. Он кратко рассказал всем, что "возможно" произошло на борту корабля после крушения. Ситуация не сильно отличалась от того, что было в его предыдущей жизни, что сразу же уменьшило его беспокойство. Он осознал, что чем больше у него Интеллекта, тем сильнее его память. Некоторые его размытые воспоминания начали становиться гораздо отчетливее.


Оценка миссии зависела от результатов расследования. По этой причине, хотя Хан Сяо знал, где находится последний босс, он не спешил туда идти. Он направился в комнату управления, нашел центральный компьютер и вручную перезагрузил систему.


*Хууууммм!*


Корабль завибрировал, и во всех комнатах включилось освещение.


— Перезагрузка завершена. Запуск самодиагностики… Степень повреждения 72%. Большинство устройств выведено из строя. Обнаружена утечка топлива, осталось 3% энергии. Активация расширенного режима энергосбережения…


Хан Сяо нажал несколько кнопок. — Включить записи корабля.


— Недостаточно энергии. Запрос отклонен.


— Переключиться на ручной режим.


— Пожалуйста, введите идентификатор наблюдателя. 


Хан Сяо пораскинул мозгами, после чего достал свой коммуникатор и начал копаться в заметках. Там он нашёл идентификатор Керлодда и ввёл его.


— Подключение к серверу… не удалось подключиться. Сигнал прерван неизвестным источником. Подключение к локальной базе данных… подключение успешно. Авторизация доступа… авторизация не удалась. Идентификатор отсутствует в списке членов экипажа корабля.


«Операционная система Годоры, чертовски отвратительна».


Хан Сяо начал чертыхаться. Он демонтировал центральный компьютер и вытащил смарт-чип, если он доставит чип на станцию, то это тоже повысит оценку.


Он демонтировал все основные части корабля, которые также могут повлиять на конечную оценку. Затем покинул кабину с остальными. Внутри не осталось ничего ценного.


Херлоус неуверенно спросил: — Если экипаж был схвачен какой-то формой жизни, не означает ли это то, что эта тварь может летать? Я не видел никаких следов существ снаружи корабля. Как нам её искать?


Хан Сяо коснулся края дыры — на ней был слой льда. — На других частях корабля нет признаков обледенения, а значит, это дело рук того существа. При такой низкой температуре, если здесь и есть водоем, то скорее всего это какой-нибудь геотермальный горячий источник расположенный под землей. Вероятно, оно использует его чтобы гнездиться...


Глаза Херлоуса заискрились. — Значит, эти наблюдатели могут быть еще живы!


— Я не знаю. — Хан Сяо дал небрежный ответ. — Поблизости находится второй корабль. Пойдём посмотрим.


Вскоре после этого они обнаружили обломки второго исследовательского корабля. Аналогично предыдущему, внутри никого не было. Однако следы отличались. За пределами корабля были заметны признаки битвы. Вторая группа наблюдателей была явно сильнее предыдущей, поэтому они смогли оказать сопротивление. Однако их конец очевиден — все они были побеждены.


— На земле заметны следы льда, но нет никаких пятен крови, а значит, всех их схватили живьём. Следов битвы немного, значит наблюдатели недолго сопротивлялись.


Просмотрев улики, Хан Сяо также разобрал все основные части этого корабля и сказал: — Пойдем. Я, кажется знаю, где находится это существо.


Следуя маршруту из своих воспоминаний, Хан Сяо быстро шёл вперёд. По идее, обнаружить гнездо босса можно было лишь собирая улики с расположенных поблизости останков кораблей. В его прошлой жизни по пути лежало намного больше останков, а значит было больше подсказок. Сейчас же практически не было ни одной подсказки, однако Хан Сяо в них и не нуждался, он направился к месту по своей памяти.


Очень скоро они нашли скрытое гнездо на дне кратера. Тут были признаки бурения, и вход около четырех-пяти метров в ширину был довольно просторным. Все трое прыгнули вниз, и пролетев некоторое время, ступили на твердую землю.


Они оказались в темном подземелье. Температура внутри была намного выше, чем на поверхности. Был только один путь вперед — за ними был тупик.


Хань Сяо активировал прибор ночного видения, и некоторое время шел вперед, пока не натолкнулся на развилку. Не долго думая, Хан Сяо свернул налево. Температура постепенно повышалась. Херлоус снял шлем, отключил терморегуляцию костюма и сказал: — А тут уже довольно комфортная температура.


— Мы почти на месте. Приготовьтесь к битве, — сказал Хан Сяо.


Они достигли конца туннеля. Перед ними появилось подземное озеро. Вода кипела и пузырилась, в результате чего, область над озером была наполнена густым туманом. Скорее всего, геотермальная зона расположена глубоко под озером.


Вдруг со стороны горячего источника послышался чей-то голос.


— Кто вы? — из горячего озера на поверхность вышла обнаженная Годорка, в её глазах читалось удивление. Вода стекала по ее пышному телу.


Херлоус несколько раз осмотрел её с ног до головы, после чего спросил. — Ты Ленни?


— Вы знаете, кто я? — Годорка была удивлена. Это была жена Нереджи.


— Мы наемники. Нас нанял твой муж, чтобы мы нашли и спасли тебя. Где остальные? — спросил Херлоус.


— Ух ты, круто! Наконец, кто-то пришел, чтобы спасти нас. Остальные… — На лице Ленни промелькнула радость, которая внезапно сменилась тревогой: — Прячьтесь! Оно выходит!


Сразу после её слов, посреди горячего озера образовался небольшой водоворот. Что-то большое приближалось к поверхности. От стремительного приближения существа, на поверхности образовалась огромная волна, которая с головой накрыла стоявших на берегу.


*Бум!*


Из озера выпрыгнуло странное существо, которое поднявшись в воздух, повернулось к троице.


— Это ещё что за хрень? — от удивления и шока глаза Херлоуса полезли на лоб.


— Межгалактический зверь, космическое существо, рожденное среди звёзд, — быстро объяснил Хан Сяо. — Он может плавать в космосе и ускоряться посредством гравитационного поля небесных тел, достигая скорости космических кораблей. Хотя он не может совершать прыжки, как корабли, но может барражировать в течение тысяч лет, он практически бессмертен.


— У них очень высокая скорость регенерации и обновления клеток. Обычно, таких зверей призывают Маги, с помощью древних заклинаний. Заклинание открывает односторонний портал, игнорирующее расстояние. Однако они призывают их в основном, чтобы схватить и убить. В конце концов, тело межгалактического зверя — очень редкий материал.


Межгалактический зверь перед ними выглядел очень странно. У него было стройное фиолетовое тело длиной в десятки метров. Его кожа была гладкой, без единой чешуи или волос. Она была полупрозрачной и испускала слабое свечение. У него не было конечностей — передняя часть и хвост были узкими, а середина была широкой, словно плавник. На голове зверя было одно длинное щупальце и больше ничего. В конце щупальца находился прозрачный кристалл. Он был похож на морское глубоководное существо.


Межгалактический зверь кружился в воздухе, словно птица. Его щупальце начало вибрировать, и Хан Сяо внезапно почувствовал невидимую силу, которая пыталась притянуть его к Зверю. Его тело начало потихоньку отрываться от земли.


— Ха!


Херлоус сделал косой разрез в воздухе своим клинком, послав луч света и попав им в зверя. После попадания в зверя, луч взорвался, но зверь не получил никаких ранений, он даже с места не сдвинулся.


— Ранить Межгалактического Зверя, который может легко путешествовать по космосу не так-то просто. — Хан Сяо вытащил электромагнитную винтовку и выстрелил. Пуля отскочила от тела зверя, и на интерфейсе отобразился нанесенный урон — "-1".


Сразу после этого на интерфейсе всплыли атрибуты Зверя.


Межгалактический Зверь


Уровень: ?


Класс: Космическое существо — Межгалактический Зверь (коэффициент конверсии Выносливости в Здоровье — 1:500)


Атрибуты: Сила ?, Ловкость ?, Выносливость 500, Интеллект ?, Мистика ?, Харизма 153, Удача ?.


Энергия: 0 (? ранг)


Здоровье: 249 986


Статус: Здоров


Способности: ?


Навыки: ?


Хан Сяо мысленно кивнул. Он знал атрибуты этого Межгалактического Зверя с самого начала. Так как он являлся Космическим существом, его здоровье было просто нереально большим. Без сомнения, это был настоящий босс. Кроме того, его физическое сопротивление и сопротивление к магии были очень высокими, поэтому атаковать тело не имело смысла. Игроки в его предыдущей жизни умирали множество раз, прежде чем смогли найти способ одолеть его.


Слабым местом Зверя был кристалл на конце щупальца. Этот кристалл практически не имел никакой защиты, поэтому, каждое попадание по нему наносило истинный урон.


Каждый раз, когда Зверь получает более 50 000 урона, его Стойкость уменьшается на двадцать процентов, что позволяет наносить некоторый урон атаками по телу. Межгалактический Зверь мог контролировать объекты, как Псионики. С помощью этой своей способности, он мог изменить траекторию выпущенных по нему снарядов, таким образом, защищая свои жизненно важные органы. Хорошей новостью было то, что атаки Зверя не наносили много урона. Единственный способ победить его, это долго и мучительно сражаться с ним.


Однако, для Хан Сяо наоборот, было хорошо, когда урон противника был ограничен.
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Глава 462 - Питомец (часть 1)



Зверь был просто нереально огромен. На его фоне Хан Сяо выглядел, как воробей перед слоном.


Окружающая Хан Сяо Псионическая энергия не имела никакой разрушительной силы. Межгалактический Зверь этим действием просто хотел привлечь к себе внимание Хан Сяо. Да и атака Хан Сяо была для зверя все равно, что укус муравья.


Позади Хан Сяо появились два реактивных сопла, из которых хлынул сильный воздушный поток, позволив избежать воздействия Псионической энергии. После этого Хан Сяо достал сжатый шарик, который расширившись, превратился в косу и со всей силы рубанул им по кристаллу на кончике щупальца.


*Клац!*


Лезвие косы силой врезалось в кристалл, отчего во все стороны разлетелись искры. Зверь поспешно убрал своё щупальце и напрягся всем телом, так как задели его жизненно важный орган тела.


Эта атака нанесла Зверю около тысячи урона. По сравнению с его непробиваемым телом, щупальце практически не имело никакой защиты.


Внезапно щупальце Зверя засияло в десятки раз ярче прежнего, и из кристалла вспыхнул ослепительный свет, наполнив своим сиянием всю пещеру. Глаза Херлоуса и Хан Сяо застлала белая пелена. Прежде чем они успели приспособиться, мощная энергия откинула их к стенкам пещеры.


*Бум!*


Ударная волна, вызванная энергией, эхом отразилась в пещере. Отчего вся пещера задрожала и бесчисленное количество камней посыпалось в озеро.


— Смотри-ка, рассердился. — Хан Сяо вытянул шею и усмехнулся.


Из броневой пластины на его запястье появилась мерцающая синим светом трубка, из которой один за другим начали вылетать сжатые шарики, быстро расширяясь и превращаясь в артиллерийские установки.


*Бум бум бум!*


Оглушительным залпом в Зверя полетел град снарядов!


Щупальце Зверя излучало Псионическую энергию, формируя щит, непрерывно изменяя направление пуль.


Херлоус, воспользовавшись случаем, запрыгнул на спину Зверя. Близкая дистанция была его специальностью. Он взмахнул Клинком и полоснул Межгалактического Зверя по спине. Хотя этот удар не отличался от массажа для этого существа, по крайней мере, он воодушевил Херлоуса. Вторым ударом он коснулся щупальца Зверя.


Движения Зверя были очень быстрыми, он быстро закрутился, избавившись от наездника. Херлоус хотел удержаться, но кожа Межгалактического Зверя была исключительно гладкой, и ему не за что было зацепиться.


В отличие от Херлоуса, Арошия оказала большее влияние. В её энергетической форме, Псионическая энергия не оказывала никакого влияния на её физическое тело, лишь создавала небольшие волновые помехи, что никак не влияло на неё. Она подлетела к голове Зверя и и рукой схватила щупальце.


В следующий момент, высоко концентрированная энергия взорвалась в ее ладонях.


*Бум!*


Взрывы были непрерывными, Межгалактический Зверь все время дергался от боли. Невозможно описать, какую боль испытывал в тот момент Зверь, когда его самый чувствительный орган стал боксерской грушей. Хан Сяо непроизвольно потрогал свои яйца, глядя на монстра. Если бы зверь умел воспроизводить голос, то наверное, он оглушил бы тут всех своими криками агонии.


После того, как Арошия стала Супером В класса, её сила взлетела до небес. Она взяла на себя роль главного атакующего и нанесла огромный урон противнику.


Троица атаковала Зверя с разных сторон. Битва была жаркой, пещера наполнилась звуками взрывов и выстрелов.


*Свуушш!*


По всему озеру в разные стороны расходились огромные волны и образовались водовороты.


Ленни и несколько других обнаженных Годорцев поспешно повыскакивали из горячего источника, и спрятавшись за огромным валуном, нервно наблюдали за битвой. В битве, где принимали участие Суперы В класса, им нечего было ловить.


Здоровье Межгалактического Зверя медленно, но верно сокращалось. Несмотря на то, что он всеми силами защищал своё щупальце, бывали моменты, когда трио пробивалось сквозь его оборону. Псионические способности Зверя ограничивались лишь толчком и контролем объектов — он наносил очень ограниченный урон Хан Сяо. В общем, это был беспроблемный бой.


Вскоре Здоровье Межгалактического Зверя сократилось на 50 000. Его сопротивление значительно уменьшилось, а урон, нанесенный троицей, увеличился.


Хотя у Космических Существ очень толстая кожа, Межгалактические Звери не искусны в битве. Их максимум можно приравнять к классу B, и даже это лишь из-за его чрезвычайно высокого Здоровья, которое считается лучшим, даже среди огромного количества боссов. Если у атакующих не хватит Стойкости, то они будут побеждены из-за истощения. В конце концов, их Энергия и Стойкость имеют ограничения.


Хоть троица и наносила много урона, но даже их энергия уже подходила к концу.


*Шлеп!*


Битва длилась очень долго. Когда у Межгалактического Зверя осталось пять процентов Здоровья, он уже не мог парить и упал в горячий источник, подняв огромную волну.


Хан Сяо подал Херлоусу сигнал, и они нырнули в озеро. После недолгих поисков, они наконец нашли Межгалактического Зверя на последнем издыхании на дне озера. Хан Сяо схватил монстра, увеличил мощность механического костюма на максимум и медленно потащил его на берег.


Гигантское тело Зверя было испещрено ранами с вытекающей из них фиолетовой слизью. Кристалл на щупальце был полон трещин и излучал очень тусклый свет. Межгалактический Зверь слабо корчился. Хан Сяо убедился что у твари больше нет сил сражаться, после чего отпустил хватку и глубоко вздохнул.


Хотя он был защищен механическим костюмом, постоянные швыряния и избиения зверя давали о себе знать.


Херлоус снял шлем, его волосы были мокрыми от пота. Он жадно глотал воздух держась за колени. — Сколько же Здоровья у этой твари. Я весь измотан…


Арошия тоже выглядела очень бледной; она потратила более восьмидесяти процентов своей энергии.


Хан Сяо взглянул на свой интерфейс. Его Здоровье было в полном порядке, но Энергия и Стойкость были почти на нуле. Он призвал к себе все свои артиллерийские установки — двадцать с лишним артиллерийских установок были уничтожены Межгалактическим Зверем.


— Обалдеть, вы одолели это чудище!


К ним подбежали обнажённые Годорцы, с удивленными выражениями на лицах.


Хан Сяо обернулся и посмотрел на них. Затем нахмурившись спросил: — Где ваша одежда? Кроме того, вы не единственные пропавшие наблюдатели, где остальные?


— Этот монстр забрал нашу одежду — вероятно, он думает, что это наше оружие. Обычно он удерживает нас на дне озера, подавляя наши силы. Возможно, он считает нас своими трофеями.


— Найдите свою одежду и оденьтесь, поговорим после этого.


Хан Сяо равнодушно посмотрел на нее.


Хан Сяо больше интересовали различные механизмы, чем женщины. Он был настоящим мужчиной!


Обернувшись, он заметил, что Херлоус не может отвести глаз от Ленни. Он похлопал его и сказал недовольным тоном: — Возьми себя в руки — это жена работодателя. Я не хочу, чтобы в конце концов мне отказали в вознаграждении.


Херлоус смущённо почесал затылок. Прежде чем он успел открыть рот, чтобы сказать что-то в свою защиту, Ленни заманчиво рассмеялась.


Она была в очень хорошем настроении после спасения. Она моргнула и соблазнительно улыбнулась: — Все в порядке, мы, Годорцы, очень открыты. Вы, ребята, спасли мне жизнь, так что, может быть…


— Можешь не продолжать, меня не интересуют златокожие.


Хан Сяо мысленно вздрогнул.


«Фу, какие же они извращенцы?! Братец Нереджа, а ты олень».
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Глава 463 - Питомец (часть 2)



Ленни пожала плечами, и нырнула с остальными под воду. Они быстро нашли сложенную кучу стандартного снаряжения наблюдателей, отыскали среди этой кучи свои вещи и оделись.


— Где остальные? — спросил Хан Сяо, прокашлявшись, когда Годорцы вернулись на берег.


— Многие погибли. Некоторых людей монстр слишком долго тащил под водой, и они захлебнулись. Этот монстр забрал наше снаряжение, поэтому выжившие привязаны к этому источнику, если отойдём слишком далеко, замёрзнем насмерть. На другом конце туннеля есть ещё один горячий источник, там находятся оставшиеся выжившие.


Хан Сяо кивнул. По пути дорога разделялась надвое. Если бы они свернули в другую сторону, то заранее получили бы информацию о Межгалактическом Звере, но она ему не требовалась.


— Зачем вы понадобились этому Зверю? — с любопытством спросил Херлоус. — Похоже, что он намеренно держал вас здесь.


Лицо Ленни наполнилось гневом: — Этот монстр появился практически сразу после крушения. Он притащил нас сюда и забрал всю нашу одежду, позволив свободно перемещаться по озеру. Иногда он затаскивал одного-двоих в воду и швырял во все стороны, как будто игрался с нами. Такое ощущение, что он держал нас за своих питомцев!


С точки зрения уровня форм жизни, Космические Создания превосходили планетарных существ. И то так же, как люди держат питомцев и скот, космические существа отлавливали жителей планет в свои питомцы.


Эдакий закон природы. Однако, когда люди, привыкшие к своему превосходству над животными, сами становились игрушкой в чужих руках, они чувствовали сильный удар по самолюбию. Годорцев одолевали ярость и стыд.


Хан Сяо вскинул брови, но не стал ничего говорить. Тот, у кого власть, может делать со слабыми все, что захочет. В местах, куда не дошла цивилизация, это единственный действующий закон. Закон джунглей. После небольшой паузы, Хан Сяо заговорил: — Хорошо, вы уже спасены. Когда радиационная буря в небе ослабнет, мы сможем покинуть планету. Старина Херлоус, отправляйся к другому источнику, приведи остальных наблюдателей.


Возвращение этих наблюдателей может резко повысить оценку миссии. После принятия всех мер, Хан Сяо повернулся к Межгалактическому Зверю, который лежал на земле.


Единственная оставшаяся проблема заключалась в том, что делать с этим зверем.


— Это первый Межгалактический Зверь, обнаруженный Годорой, так что он имеет огромную исследовательскую ценность. Мы бы могли вас щедро вознаградить, если бы вы смогли доставить его на космическую станцию. — Ленни уже была одета в костюм наблюдателя и завязала свои волосы; она выглядела спокойной и уверенной.


Её слова рассмешили Хан Сяо.


«Отдать Годоре? Да ни за что!»


Межгалактические Звери чрезвычайно редки и полны сокровищ. Жизненно важные органы таких зверей могут быть использованы для создания медикаментов и зелий, временно или постоянно улучшающие Атрибуты. При потреблении таких зелий, есть небольшая вероятность получить какую-нибудь интересную способность. К тому же, они оказывают положительное влияние во время эволюции расы. Не менее важным является то, что убийство Межгалактического Зверя открывает Легендарную Веху.


Самое главное, что порошок, созданный путем дробления кристалла Межгалактического Зверя, можно превратить в специальное зелье. Оно не имеет никакого влияния на игроков, но встречается крайне редко. Его можно использовать в качестве валюты для покупки различных ресурсов у неигровых персонажей.


Такие зелья имеют лишь один эффект — улучшают регенерацию клеток. Проще говоря, эта вещь может продлить жизнь человека!


Хан Сяо беспокоился об этом с самого начала. В более ранних версиях Галактики, жизненный цикл не имеет особого значения, но переходы между версиями будут становиться все длиннее и длиннее. В последующих версиях, период между обновлениями будет составлять десятки и сотни лет. Продолжительность жизни Суперов во много раз выше, чем у обычных людей, но она всё равно является ничтожной в истории Галактики.


Существует несколько способов увеличить продолжительность жизни. Установка механических протезов одна из них, но у этого метода есть очевидные побочные эффекты. Зелье Межгалактического Зверя с другой стороны не имеет почти никаких побочных эффектов.


Такое зелье является чрезвычайно ценным.


Хан Сяо наполнился решимостью. Он крепко схватил кристалл Межгалактического Зверя, но в этот момент волна эмоций через кристалл передалась в его разум.


Межгалактический Зверь умолял его о пощаде.


Хан Сяо проигнорировал мольбу зверя, и активировал Распыление Пустоты.


*Бум!*


Кристалл, уже покрытый трещинами, окончательно разбился и Хан Сяо, подобрал осколки. Фиолетовый свет под кожей Межгалактического Зверя поблек. Зверь был убит.


Этот кристалл являлся жизненным ядром Межгалактического Зверя.


Вы убили Космическое Существо.


Вехо [Легендарный Охотник] активировано.


Требования: Убить 5 особенных существ.


Текущий прогресс: 1/5


Запустилось Легендарное вехо. По завершении будут выданы соответствующие Очки Легенды. Указанные здесь особенные существа являются всевозможными редкими и особыми существами, включая Космических Существ, которые имеют Атрибуты уровня босса. Боссы в подземельях не в счёт.


К счастью, в Галактике полно подобных монстров. Даже в самой поздней версии, в которую Хан Сяо играл в прошлой жизни, несмотря на то, что в нее играло огромное количество игроков в течение большого периода времени, все же были случаи, когда игроки время от времени убивали особое существо. В конце концов, во Вселенной всегда будут рождаться новые существа. Конечно, борьба за их убийство была напряженной.


Некоторые специальные Очки Легенды могут открыть определенную сюжетную линию. [Легендарный Охотник] является одним из них — это что-то наподобие титула.


Хан Сяо убрал кристалл, вытащил косу и начал разделывать тушу Зверя. Он быстро достал важные части. Туша Межгалактического Зверя не гниет, и его можно хранить длительное время.


Очень скоро от Зверя остался один лишь скелет.


— Эх… — Ленни с сожалением вздохнула, но не стала особо париться. Этот Зверь с самого начала являлся трофеем Хан Сяо, поэтому он мог делать с ним все, что захочет.


Спустя некоторое время Херлоус наконец привел остальных наблюдателей.


Годорцы были очень удивлены. Только недавно они находились в плену у Зверя, который видел в них питомцев, но вот уже они оказались спасенными прибывшими наемниками. Это было похоже на сон.


Увидев скелет Межгалактического Зверя, прибывшая группа наблюдателей начала взглядом оценивать Хан Сяо. Они достаточно настрадались от этого монстра и знали его силу.


— Ну, раз все пришли, можем уходить, — сказал Хан Сяо.


...


После возвращения на поверхность, Хан Сяо начал проверять силу излучения радиационной бури с помощью прибора. Через несколько дней, наконец-то появилось окошко, буря ослабла. Все поспешно поднялись на борт самолета и взлетели.


Самолет имел вместимость около десяти человек, но выживших наблюдателей оказалось намного больше, поэтому в салоне было тесно.


Они успешно прошли слой бури, после чего к ним спустился космический корабль.


Все выжившие наблюдатели без конца обнимали друг друга, радуясь, что спаслись от смерти.


Хан Сяо спешил завершить миссию, поэтому не стал тратить время впустую. Он установил обратный маршрут и немедленно отправился к космической станции.


Через несколько дней они прибыли к пункту назначения. Когда они попросили разрешение на стыковку в этот раз, они упомянули тот факт, что привели уцелевших в крушении корабля Годорцев. Все на космической станции были ошеломлены этой новостью.


Космическая станция немедленно открыла док. В отличие от прошлого раза, отношение людей на космической станции полностью изменилось, и они с энтузиазмом приветствовали их.


Космический корабль пришвартовался в доке. Когда двери кабины открылись, Хан Сяо увидел, что практически все на космической станции собрались в порту. Начальник станции стоял впереди толпы. На его обычно серьёзном лице читалось удивление и удовлетворение.


Рядом с ним стоял заместитель начальника станции, улыбаясь как обычно. Однако по какой-то причине его улыбка была немного тусклой, а в глазах было слабое раздражение.
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Глава 464 - Если бы Годора была была более консервативной, Темная Звезда никогда бы не появилась



— Любовь моя!


Нереджа выскочил из толпы и взволнованно раскрыл объятия.


Увидев мужа, Ленни так же радостно улыбнулась. Она бросилась в его объятия и поцеловала его в лоб, после чего они слились в страстном поцелуе. Она повисла на шее Нереджи, как коала. Они так жарко обнимались, что казалось, ещё чуть-чуть, и они займутся этим прямо здесь. Смотря на эту сцену, Хан Сяо вспомнил, как в свое время он догола раздел Керлодда, после того, как вырубил. Мускулистые, широкие плечи, но маленькое достоинство. Неудивительно, что в Годоре было так много гибридов...


Остальные выжившие наблюдатели также сошли с космического корабля и обняли своих друзей.


Когда спустился Хан Сяо, к нему подошёл начальник станции: — Блэкстар, это…


Очевидно, начальник станции не знал, что Нереджа тайно нанял наемников. Наем наемников по внутренним делам без разрешения противоречит правилам Годоры, и наказание будет назначаться в зависимости от серьезности ситуации. Этот факт к тому же будет добавлен в их личное дело и повлияет на будущее продвижение по службе.


Когда Нереджа выдал миссию, он попросил Хан Сяо не пропускать эту информацию. Однако сохранение этой информации в секрете могло привести к снижению оценки миссии, поэтому Хан Сяо ослушался его и рассказал об этом Ленни и остальным выжившим. Годоранские наблюдатели, естественно, знали о правилах. После обсуждений на космическом корабле, они решили сохранить личность работодателя в секрете. В конце концов, Нереджа рискнул нанять наемников, ради их спасения, поэтому никто из них не собирался подставлять своего добродетеля.


Услышав вопрос начальника станции, все Годорцы посмотрели в сторону Хан Сяо. Оставшиеся в живых наблюдатели молили бога, чтобы Хан Сяо не проболтался, Нереджа также нервно сглотнул.


Так как Хан Сяо не был жителем Годоры, он мог не знать об их правилах.


Хан Сяо улыбнулся и ответил: — Когда я отдыхал здесь, я услышал о пропавших исследовательских кораблях. Я наемник, поэтому всегда ищу возможность разбогатеть. Поэтому не должны ли вы заплатить разумную цену за мой труд.


Нереджа облегченно вздохнул, другие наблюдатели тоже были благодарны. Они осторожно посмотрели на Хан Сяо.


Чтобы защитить личность работодателя, этот наемник решил устроить шоу. Это заслуживает уважения.


Начальник станции был озадачен и немного обеспокоен. — Согласно нашим правилам, мы не можем заплатить вам деньги. Вы действовали самостоятельно; мы не нанимали вас...


Хан Сяо вскинул брови. — Хочешь сказать, что мой труд был напрасен? Так вот, как Годорцы относятся к своим друзьям?


В глазах заместителя начальника станции мелькнула тень радости. Он сухо кашлянул и сказал: — Шеф, он все-таки спас пропавших людей. Хотя это противоречит правилам, мне кажется, что мы должны вернуть одолжение. Мы должны поблагодарить его за спасение жизней этих наблюдателей. Годорцы всегда уважительно относятся к своим друзьям и чтят их труд.


Начальник станции нахмурился и покачал головой. — Правила есть правила. Я ценю ваши действия, но я действительно не могу заплатить вам. Это было ваше собственное решение. Если я заплачу вам, это будет считаться наймом. Это будет противоречить правилам.


Толпа недовольно нахмурилась, услышав слова начальника, особенно выжившие наблюдатели, включая Ленни. Их глаза стали холодными.


«Эти наемники спасли нас, но вы отказываетесь выдать им награду. Неужели наша жизнь ничего не значит для вас?»


Хотя они были недовольны, но ничего не могли с этим поделать. Правила нельзя нарушать.


Хан Сяо прищурился и сказал нарочито безразличным тоном: — Ну ладно, будем считать, что я просто сделал доброе дело. Хочу здесь отдохнуть денёк, надеюсь хоть в этой просьбе вы мне не откажете?


Начальник станции почувствовал облегчение, увидев, что Хан Сяо не настаивает на награде. Он кивнул в знак согласия: — Конечно, мы всегда рады нашим друзьям.


Услышав это, толпа вокруг с ещё большим недовольством уставилась на начальника станции.


Начальник станции развернулся и ушел, толпа тоже начала расходиться. Когда Годорцы проходили мимо Хан Сяо, они приветствовали его торжественным жестом, выражая свою признательность.


Когда заместитель начальника и начальник станции оказались одни, заместитель сделал несколько шагов вперед и посмотрел на начальника. — Вы слишком упрямы.


Начальник покачал головой и ответил с очень серьезным выражением: — Это не упрямство, а принцип. Так как меня назначили руководить этой станцией, я обязан контролировать всю работу здесь и следить за тем, чтобы все делалось согласно правилам.


— Ну да, вы правы, — заместитель начальника вздохнул, выражая притворное сочувствие. — Лишь немногие наемники пытаются договориться о цене после выполнения работы — не думаю, что они решили помочь нам по доброте душевной. Вероятно, их тайно нанял один из сотрудников станции ранее…


Начальник станции внезапно остановился: — Слушай, точно... Эти наемники умышленно солгали мне, потому что хотели заработать больше денег. Хм, наемники действительно являются группой жадных людей. Расследуй это дело. Я хочу знать, кто нанял этих наемников.


Заместитель попытался остановить его рвение: — Достаточно и того, что мы знаем об этом. Не надо быть таким серьезным. Как бы то ни было, они привели потерявшихся наблюдателей. Если вы не будете указывать этот момент в рапорте, действуя словно вы не в курсе, тогда не будет никаких нарушений правил. Сообщив высшему руководству, вы можете приписать заслуги анонимного работодателя себе. Это будет очень полезно для вашего будущего. Руководство решит, что вы очень способный человек. 


Начальник станции нахмурился и сказал праведным тоном: — Присвоить чужие заслуги? Я не буду скрывать правду из-за подобной ерунды! Найди того, кто нанял Блэкстара. Нарушение — это нарушение; нет места снисхождению.


...


После возвращения в холл, Нереджа подошёл к Хан Сяо. Они отошли в сторонку, и там он схватил Хан Сяо за руку, выражая свою искреннюю благодарность.


— Большое спасибо за помощь. Мы с Ленни даже не знаем, как вас отблагодарить.


Хан Сяо откинул руки назад, пожал плечами и сказал: — О чём речь?! Конечно же ты знаешь, как меня отблагодарить. Мы ведь договаривались о цене.


— Да, да, да, конечно, я просто слишком взволнован. — Нереджа достал свой коммуникатор и быстро сделал перевод.


Миссия


Межгалактический Зверь — завершена!


Получено 85 000 опыта, 1358 эна, Кольцо с бриллиантом Кенорна.


Рейтинг миссии: Отлично


Вы получили бонус за оценку отлично: 50% опыта (42 500), случайное вознаграждение x1.


«Всего лишь отлично...» — подумал Хан Сяо. — «Шанс получить случайную награду за отличную оценку составляет всего тридцать процентов. К счастью, мне удалось её получить».


+35 очков отношений с Нереджей.


+20 очков отношений с Ленни.


«Эти очки отношений...» — Рот Хан Сяо скривился. — «Почему мне кажется, что эти отношения зеленого цвета?»


«С Годорцами нельзя связываться. Не удивительно, что у них так много гибридов...»


Оставив эти мысли позади, Хан Сяо активировал Случайное вознаграждение на своем интерфейсе.


Рандомизация... Рандомизация завершена.


Вы получили случайный тип награды — очки Атрибутов.


— Тоже неплохо.


Безразличным тоном произнёс Хан Сяо. Он был абсолютно спокоен... или, по крайней мере, он старался сохранять спокойствие.


«Я не сержусь, ни капельки».


Хан Сяо глубоко вздохнул и посмотрел на предложенные варианты.


Пожалуйста, выберите один из следующих вариантов:


Ловкость: 3-6


Интеллект: 2-6


Удача: 1-8


Хан Сяо, не задумываясь выбрал Интеллект. Цифры, указанные при выборе, показывают случайный диапазон, в пределах которого будет полученные очки Атрибутов.


Получено +5 к Интеллекту.


«Не так уж плохо. Хотя я не получил желаемого, постоянный Атрибут является приемлемым. Это кстати впервые, когда я получил очки Атрибутов в виде Случайного Вознаграждения. Надо запомнить этот день».


Хан Сяо находил различные оправдания, чтобы успокоиться, и это действительно сработало. Ему стало легче, хотя это могло быть его воображением.


После того, как Хан Сяо получил деньги на свой счет, Нереджа вынул из кармана кольцо с белым бриллиантом, некоторое время неохотно смотрел на него, а затем торжественно вложил его в руку Хан Сяо.


— Я знаю, что у меня не так много денег, и эта награда не стоит ваших усилий. Я очень тронут и благодарен. Это кольцо называется Бриллиантовое кольцо Кенорна. Это волшебное сокровище, которое я хранил у себя. Я хочу, чтобы вы знали, не все Годорцы такие мелочные, как начальник станции. Пожалуйста, примите мой подарок.


Внутри алмаза было едва видимое волшебное свечение. Хан Сяо взял кольцо и посмотрел на описание предмета высветившееся на интерфейсе.


Бриллиантовое кольцо Кенорна


Класс: фиолетовый


Тип: магическое снаряжение — кольцо


Эффекты: +9% к сопротивлению магии, +7% Близости к магии, +11 к Интеллекту, +23 к Мистике, +5 к Харизме.


Требования: Класс Мага, 80 уровень.


Способность: Кольцо чародея


Постоянно увеличивает силу магии в радиусе 15 метров, +13% к урону всех магических атак.


[На этом кольце выгравированы символы очень сильного заклинания, и оно хранит в себе огромное количество магической силы. Создатель этого кольца является опытным чародеем] 


«А у него неплохие параметры. Идеально подходят для зачистки подземелий. Крупные клубы в свое время заплатят за него довольно кругленькую сумму. К сожалению, для меня оно бесполезно».


Старший и средний братья Волги были единственными магами в его группе наемников, и у них был достаточно высокий уровень, так что его можно было пока отдать им. Во всяком случае, игроков сейчас нет, поэтому продавать кольцо не имеет смысла.


Попрощавшись с Нереджой, Хан Сяо вернулся в Холл и небрежно бросил кольцо трем братьям. Они радостно приняли подарок и убежали в сторонку, чтобы оценить качество кольца, оставив Херлоуса одного, с победными картами в руках.


— Ну, и что мы будем делать дальше? Останемся здесь или уходим? — спросил Фейдин.


Хан Сяо повернулся к нему. — Здесь есть ещё парочка дел, но они не требуют спешки. Должно пройти немного больше времени, прежде чем обстановка станет выгодной для меня. Когда это произойдет, возможно, стоит вернуться сюда… Хорошо, тогда собирайтесь, скоро выдвигаемся. В ближайшем будущем здесь ничего интересного не случится, так что оставаться не имеет смысла.


Остальные не поняли, что он имел в виду.


— Ты капитан, тебе виднее, — сказал Херлоус. — Куда пойдем дальше?


Хан Сяо подумал о разделанном Межгалактическом Звере и сказал: — Нужно найти кого-то, кто изготовит зелья из туши той космической твари.


Хотя он хотел добыть Карту Завершения Миссии, в спешке ничего хорошего не выйдет.


Выполнение миссий можно временно отложить. Сейчас важнее всего разобраться с тушей Межгалактического Зверя.
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Глава 465 - Зелье продления срока жизни



Во Вселенной каждую секунду появляются всевозможные виды существ. Узнать какие виды флоры и фауны могут принести пользу, какие их части можно использовать, как их извлечь и превратить в зелья — все это является сложнейшей наукой. Нужно быть очень терпеливым и талантливым, чтобы добиться в этой сфере какого-либо успеха.


Существуют разные методы извлечения нужных материалов и приготовления зелий, как технологических, так и магических.


Ассоциация Фармацевтов — уполномоченная организация в этой сфере во Вселенной. Так же, как и  Пространственно-временной Исследовательский Совет, ассоциация является платформой для общения фармацевтов друг с другом. Жители Галактики могут легко нанять фармацевтов через неё. Все, что им нужно сделать, — это зайти на страницу Ассоциации Фармацевтов, и с ними свяжутся практиканты, чтобы узнать, по какому вопросу те обратились. Это что-то наподобие веб-сайтов, где можно получить онлайн консультацию врачей, с которыми Хан Сяо сталкивался в прошлой жизни.


Завершив все дела на станции, Хан Сяо немедленно связался с Ассоциацией Фармацевтов и нашел надежную фармацевтическую организацию, которая производила зелья из частей Межгалактического Зверя. Эта организация располагалась на колонизированной планете цивилизации Фиолетового Кристалла в Созвездии Колтона.


Фиолетовый Кристалл является одной из сильнейших цивилизаций Расколотого Звездного Кольца.


Годора является цивилизацией уровня Звездной Системы, и таких цивилизаций в Созвездие Колтон очень много — Годора из Звездной Системы Гэвин, Альянс Нового Филена из Звездной Системы Дождя, Черный Ворон и Святой Камень из Звездной Системы Фавна, и многие другие. Цивилизация Фиолетового Кристалла, однако, является цивилизацией уровня Созвездия. Его колонизированные планеты распространены по различным звездным скоплениям и звездным системам Расколотого Звездного Кольца.


В Хабе Джуберли имеются стабильные звездные врата, соединяющие его с различными Звездными Системами в Колтоне. Цивилизации уровня Звездной Системы являются теми, кто финансировал проект, позвав специалистов Фиолетового Кристалла для создания Врат.


С его текущим уровнем, ему ещё рано было иметь дело с таким гигантом, как Фиолетовый Кристалл. Риск превышал выгоду. Сейчас он направлялся туда лишь для того, чтобы приготовить зелья.


На протяжении всего пути никаких инцидентов не произошло. Возможно, Расколотое Звездное Кольцо и было довольно опасным местом, но лишь немногие галактические пираты или мусорщики осмеливались приближаться к цитадели цивилизаций уровня Созвездия. У таких цивилизаций имелись защитные орудия с очень большой дальностью атак. Если обнаружится преступник возле их колонизированной планеты, военным даже не нужно отправлять космические корабли на перехват. Нужно просто выстрелить, и эти преступники сгинут во взрыве.


Фармацевтическая компания, которую выбрал Хан Сяо, имела очень хорошую репутацию и была очень высокого класса. Это была технологическая фармацевтическая организация. Заплатив определенную плату, он подождал несколько дней и ему приготовили зелья из материалов Межгалактического Зверя.


В комнате модификации машин космического корабля на столе стояла переносная морозильная камера. Хан Сяо открыл крышку, и оттуда пошёл густой холодный пар, в камере лежали восемь зелий. Шесть были светло-фиолетового цвета. Это были генные зелья, сделанные из различных органов Межгалактического Зверя. А оставшиеся два — темно-синего цвета, являлись особыми зельями, сделанными из его отростка... кхм... нет, его кристалла жизни.


Хан Сяо потрогал эти зелья, и на интерфейсе у него высветились две информационные панели.


Зелье Межгалактического Зверя (высокая концентрация 62%)


Драгоценное зелье, полученное путем извлечения генов Межгалактического Зверя. Даёт постоянное увеличение Атрибута после употребления.


Эффективное использование: 0/3


Примечание: Перед употреблением, имейте в виду, что гены космического существа не так-то легко контролировать. Конечно, если искаженная форма жизни соответствует вашей эстетике, пожалуйста, пейте столько, сколько вздумается.


Зелье, регулирующее регенерацию клеток


Редкое зелье, изготовленное из жизненного ядра Межгалактического Зверя, которое может продлить жизнь, и практически не имеет побочных эффектов.


Примечание: Жизнь никогда не бывает слишком длинной; никакая удача или репутация даже близко не сравнятся с ценностью жизни. Только представьте себе, сколько людей потеряют голову, ради владения этим маленьким бутылечком с зельем!


Зелье, способное продлить жизнь, не имело ограничений на использование, так как не влияло на игроков. Хан Сяо держал зелья в руках и начал размышлять.


«Из туши такого огромного зверя получилось всего лишь восемь. Какая страшная пропорция. Если я выпью зелье продолжительности жизни, отобразится ли на интерфейсе, что продолжительность моей жизни увеличена? В конце концов, на интерфейсе нет информации о возрасте».


Хоть он и размышлял, его движения не замедлялись. Он выпил тюбик с зельем, продлевающим жизнь. На вкус оно оказалось пряным и острым, и резало горло, как будто он проглотил тысячу ножей. Боль длилась всего несколько секунд, после чего превратилась в нежное тепло, распространившееся по всему его телу.


Хан Сяо был изначально готов терпеть боль, но, к его удивлению, это было приятно. Он закрыл глаза от удовольствия. Сосредоточившись, он начал чувствовать изменения, происходящие в каждой клетке своего тела.


Бесчисленное количество жизней во Вселенной имеет тело, но лишь немногие могут полностью его контролировать. Душа является владельцем тела, но также и его рабом. Существуют много органов в теле, функции которых невозможно контролировать. Хан Сяо, однако, чувствовал, что может сейчас управлять каждой частичкой своего тела, а не только теми частями, где есть нервы. Он обнаружил, что клетки тела реагировали на его мысли.


Его тело как будто превратилось в сложную машину. Раньше он едва мог контролировать работу этой машины, но сейчас он потихоньку начал брать управление на себя.


«Увеличение продолжительности жизни за счёт контроля метаболизма». — Хан Сяо посмотрел на свои руки. Теперь он мог контролировать скорость метаболизма своего тела. Он пробормотал: — Теперь я могу не только замедлить процесс старения, но и ускорить его, но ускорение необратимо. Интересно, насколько увеличилась продолжительность моей жизни? 


Продолжительность жизни Суперов намного превышает жизни обычных людей. Так как он получил способность контролировать свой метаболизм, он не знал, как долго продлится его жизнь.


— Такое чувство, будто я могу прожить очень долго.


Он посмотрел на интерфейс; там появилось уведомление о том, что он получил новую способность.


Вы получили способность [Самовосстановление].


Самовосстановление


Когда вы ранены, потратив энергию, можете увеличить скорость восстановления вашего здоровья.


Максимальная скорость восстановления: 120/с.


Судя по уведомлению на интерфейсе, это способность к самовосстановлению, но зелье продолжительности жизни дало мне намного больше, чем заявлено интерфейсом. Похоже, продолжительность жизни — скрытый эффект. Или, возможно интерфейс рассчитывает только основные Атрибуты.


Способность к самоисцелению была неплохой; она давала ему дополнительную гарантию. Однако он все еще не использовал Карту призыва персонажа Авроры, поэтому, вероятно, ему не придётся использовать эту способность в ближайшее время.


Оставалось еще одно зелье продолжительности жизни и Хан Сяо сохранил его на случай, если оно понадобится ему в будущем. Он вынул другой тип генного зелья и сразу же выпил все три. Он уже был очень знаком с генными зельями. После того, как миновала боль он посмотрел информацию на своем интерфейсе. Они дали ему общее увеличение Атрибутов: +2 к Интеллекту, +6 очков к Выносливости, +3 к Харизме.


Эти зелья оказали меньше эффекта, чем зелья Дракона Пустоты. В конце концов, Драконы Пустоты более чем в тысячу раз сильнее Межгалактических Зверей. Перед грозным Драконом, Межгалактический Зверь казался безобиднее мухи.


Хан Сяо посмотрел на свою способность [Промежуточное усиление жизни]. Эта способность в прошлом улучшилась, после использования зелья Дракона Пустоты. Теоретически, после употребления другого генного зелья, эта способность должна была вновь улучшиться.


Несмотря на это, на интерфейсе не было новых уведомлений, значит подвижек не было.


«Похоже, одного лишь генного зелья недостаточно, или, возможно, уровень Межгалактического Зверя не соответствует стандарту. Нужно больше зелий, чтобы повысить уровень от промежуточного до продвинутого, но я не могу использовать слишком много зелий».


Он подошел к зеркалу. Во внешности не было никаких изменений; Зелье Межгалактического зверя не вызвало генную мутацию. Ранее, после употребления зелья Дракона Пустоты он чувствовал изменения во внешности.


Хан Сяо положил остальные зелья в морозильную камеру убрал в сторону, затем сел на стул, достал список миссий и начал размышлять.


В списке все еще были десятки миссий, прошедшие базовую фильтрацию. — «Мне не хватает случайных наград. Чем раньше я завершу продвижение, тем скорее смогу подготовиться к основному сюжету Версии 2.0…» 


Хан Сяо потер подбородок. Это напомнило ему о тех временах, когда он бороздил по всей Вселенной в поисках того, что хотел. Чувство ностальгии заполнило его.


Он посмотрел на миссии по маршруту, чтобы убедиться, что всё идёт по плану.


«Надеюсь, после завершения продвижения останется достаточно времени, чтобы закончить подготовку».


Из-за дверей послышалось ворчание Херлоуса и других, и из отдаленной комнаты доносился слабый звук пения Фейдина. Он изучал техники Чэнь Син для тренировки своих Псионических способностей через пение. Однако Фейдин не был Чэнь Син, поэтому на высоких нотах его голос звучал как визг свиньи, которую вот-вот зарежут.


Хан Сяо покачал головой и вставил затычки для ушей. Он вытащил стопку листов, которые он использовал для наказания Сильвии, заставляя её переписывать тексты книг по машиностроению, и начал проверку.


«Да-а-а, воспитание учеников похоже на выращивание сельскохозяйственных культур; тут очень важно набраться терпения».
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Глава 466 - Два месяца



Анур молча стоял напротив толстых ворот из серебряного сплава, не выражая никаких эмоций. Позади него располагался длинный прямой коридор с единственным источником света, идущим от мини-индикаторов, установленных через каждые десять метров с обеих сторон стены. Коридор заканчивался на этих вратах, и лишь две красные линии тянулись вдаль, покуда видел глаз.


Он стоял без движения более десяти минут.


*Свист!*


Ворота медленно открылись, нарушив нависшую тишину.


Из-за двери в коридор ворвался свет, осветив строгое морщинистое лицо Анура.


В ярком свете появился силуэт человека, медленно выходящего из комнаты. Он остановился перед Ануром. Свет позади человека растянул его тень, накрыв Анура и распространяясь черной линией вдаль, по коридору.


— Ты можешь отдать свои силы служению Темной Звезде только после моего одобрения, и вот теперь время пришло, Эмбер.


Слабая улыбка появилась на серьезном лице Анура. Он протянул руку и сказал: — Добро пожаловать в Бедствие.


Эмбер протянул руку навстречу и пожал руку Анура. Когда он поднял глаза, его лицо прояснилось.


Эмбер наконец вернул себе свободу.


Для него пребывание в одиночном заключении было равносильно обучению. Ему не было необходимости отрываться от тренировок ради миссий; всё, что от него требовалось, вернее — единственное что ему оставалось делать, это развивать свой потенциал. Тренируясь каждый день он, наконец, преодолел порог, через который не могло пробиться бесчисленное количество Суперов, и стал Супером А класса. Все его чувства обновились; как будто он возродился.


Он не просто стал сильнее; его уровень жизни, мировоззрение и образ мыслей также изменились. Проблемы, которые когда-то были трудными, казались легкими, вражда и обиды, которые он не мог отпустить, больше не имели значения.


Во время одиночного заключения, он никак не мог выбросить из головы Блэкстара, того, кто мог противостоять его способностям Эспера. Одной из причин, по которой он так усердно работал, чтобы достичь класса А, было то, что он хотел вновь встретиться с Хан Сяо и смыть с себя позор поражения.


Однако, когда он действительно достиг класса Бедствия, эта мысль внезапно исчезла. Эмбер больше не беспокоился о Хан Сяо. Анур был прав; класс Бедствия и класс В были абсолютно разными мирами. Сейчас эта ситуация казалась ему такой же смешной, как месть комару, за то что он его укусил.


Эмбер больше не считал Хан Сяо своим противником. Даже если Блэкстар может противостоять его способностям Эспера, Эмбер все еще был уверен, что сможет стереть Хан Сяо в порошок за десять секунд.


Разница между классом A и классом B является пропастью, которую нельзя так просто перепрыгнуть.


— Учитель, спасибо за ваши наставления.


Тон Эмбера был почтительным. Опыт и учения Анура помогли ему преодолеть множество препятствий, поэтому он восхищался своим наставником.


Анур кивнул и стёр с лица улыбку. — Ситуация не радужная. Хотя мы действуем скрытно, Годора постоянно выслеживает нас. После следующего шага, война станет ещё более масштабной. На данный момент, основной целью Годоры являются наши высококлассные бойцы. Некоторые из них покинули нас. Мощных бойцов, как ты и я, не хватает, поэтому нет времени прохлаждаться, у меня есть миссия для тебя.


Эмбер равнодушно ответил: — Это моя судьба. С тех пор, как я открыл глаза, я уже был готов отдать все свои силы на благо Темной Звезды.


— Хорошо, следуй за мной. — Анур обернулся. — Это твоя первая миссия после вступления в класс А. Я буду сопровождать тебя, на случай, если ты не сможешь контролировать свою силу. Мы отправляемся на Нориосс, чтобы убить предателя…


...


В Звездной Системе Гартон галактический пиратский космический корабль парил в космосе в режиме невидимости. Внутри корабля велась погоня.


— Хватит убегать!


*Бам!*


Минигранатомет выпустил снаряд, который попал в то место, которое только что пробежала Сильвия, и пол стал ярко-красным. Большая группа галактических пиратов преследовала её с гневными лицами.


Сильвия ещё больше ускорилась. На ней был простой черный боевой костюм с бронированными пластинами, покрывающими лишь её суставы и важные части тела. Она была полна энергии. Ее волосы, простирающиеся до плеч, танцевали на ветру. С её ушей свисали серьги со сжатыми шариками, а на правом глазе был мини-экран тактического анализа.


Сильвия была не одна. Она тянула за руку мальчика и убегала вместе с ним. Этот мальчик был чистокровным Годорцем примерно того же возраста, что и Сильвия, в одежде заключенного. Хотя он был на полголовы выше Сильвии, он тяжело дышал. Он был обычным человеком.


— Кто ты? Зачем ты меня спасаешь? — спросил мальчик, задыхаясь.


Сильвия взглянула на него и тихо прошептала: — Я наемник; кое-кто заплатил нам за твоё спасение. Перестань говорить. Хватит болтать, береги дыхание и беги быстрее.


Мальчик еле волочился за ней, постоянно спотыкаясь. За ними постоянно вспыхивали взрывы и слышались звуки выстрелов. Несмотря на то, что он оказался в такой опасной ситуации, Годорец не мог оторвать взгляда от стройного и полного энергии тела Сильвии.


Мальчик был заложником, похищенным этими галактическими пиратами. Его семья была очень богатой — отец мальчика являлся генеральным директором финансовой группы Годоры — поэтому он стал целью галактических пиратов, которые требовали выкуп. Кроме него, эти галактические пираты также похитили других заложников и заключили их в тюрьму. Эта милая девушка, которую недавно схватили и взяли на борт корабля в качестве заложника, внезапно оказалась воином. Она вскрыла замок и вытащила его.


Как и ожидалось, пираты бросили все силы на их поимку.


*Та, та, та!*


Внезапно три галактических пирата выбежали из-за угла и оказались прямо перед беглецами. Когда они уже собирались открыть огонь, капитан пиратов закричал: — Они ценные заложники, не убивайте их!


Пальцы троих пиратов на мгновение отстранились от курка. Сильвия быстро вытащила короткую легкую палку из своего тактического пояса. Крышка на конце палки откинулась, и оттуда начали выдвигаться металлические стержни. Палка вмиг приобрела форму длинного металлического меча. Две стороны лезвия излучали желтый свет — это было энергетическое оружие. На металлической поверхности были выгравированы рунические символы, облегчающие вес.


Сильвия двигалась очень быстро. Она опустила плечо и ударила галактического пирата в живот. Ее боевой костюм дал ей достаточно сил, чтобы заставить мускулистого галактического пирата пошатнуться. Прежде чем пират успел среагировать, Сильвия схватила дуло его винтовки, направив его на товарища рядом с ним и помогла ему нажать на курок.


*Бум!*


Выпущенный снаряд проделал дыру в голове незадачливого бойца.


Галактический пират был в бешенстве. Он хотел схватить Сильвию, но внезапно почувствовал боль в суставах и его ноги подкосились. Он упал на колени. Посмотрев вниз, он понял, что его сухожилия на коленях срезаны и оттуда хлещет кровь. Прежде чем он успел закричать, Сильвия схватила меч обеими руками и вонзила в его глаз. Лезвие прошибло голову насквозь выйдя из затылка.


Прошло два месяца. Под руководством Великого Механика Хана Сильвия потихоньку становилась сильнее, и уже достигла D класса. С механическим оружием, которое Хан Сяо построил для нее, она теперь могла иметь дело с группами галактических пиратов, состоявшими в основном из обычных людей.


Увидев разворачивающуюся картину перед собой, третий пират наплевал на приказ капитана и нажал на курок. Сильвия торопливо наклонила голову за доли секунды до выстрела, едва увернувшись от лазерного луча, после чего быстро вытащила меч из мертвого галактического пирата, обернулась и срезала дуло лазерной винтовки. Затем она вспомнила, что Хан Сяо учил ее, как быстро разрушить боевые способности врагов, и подняв ногу, ударила третьего галактического пирата в пах!


*Бамс!*


Лицо третьего пирата побагровело и он опустился на колени, хватаясь за промежность. После чего, свернувшись калачиком завалился на бок.


Годоранский мальчик тоже почувствовал непроизвольную боль в яйцах.


Битва закончилась в считанные секунды, но это дало шанс преследователям сократить расстояние. У Сильвии не было времени завершить убийство; она снова схватила мальчика за руку и побежала.


— Быстрее, не останавливайся!


На корабле было много пиратов. По мере продолжения погони, зона движения Сильвии постепенно уменьшалась. Наконец ее зажали в углу. Около сотни галактических пиратов окружили их, и начали постепенно приближаться к ним. Они осматривали Сильвию похотливыми глазами.


Мальчик очень сильно испугался и прижался к углу, крепко схватив Сильвию за плечо. Сильвия, с серьёзным лицом, встала перед мальчиком, продолжая размахивать мечом.


— Тебе некуда бежать, маленькая девочка. — Капитан пиратской группы вышел из толпы с холодной улыбкой на лице. — Я не ожидал, что один из наших заложников окажется Супером и даже вызовет переполох на моем корабле. Думала, что спасти этого мальчика будет так легко? Куда ты собралась бежать, находясь в моем корабле?


Крупные капли пота скатывались со лба Сильвии, но она продолжала крепко удерживать свой меч. Большинство этих галактических пиратов являлись обычными людьми, но их было довольно много. Их капитан был Супером, и нынешней Сильвии было невозможно противостоять ему.


— Кто ты такая?


— Наемник, — ответила Сильвия тихим, но твердым голосом, но из её уст это слово всё равно послышалось детским и невинным.


Когда галактические пираты услышали её ответ, они посмотрели друг на друга и разразились громким смехом.


— Ха-ха-ха-ха... этот ребенок наемник?


Сильвия сильно разозлилась. — Я только что убила трех ваших членов.


Пираты рассмеялись еще громче. Капитан галактических пиратов свирепо оскалился. — Маленькая девочка, думаешь, что сможешь стать наемником, убив трех простых людей? У тебя нет никаких представлений о силе.


Сильвия прикусила губы и вела себя жестко. — Мои друзья никогда вас не простят.


— Какой группе наемников понадобилась малявка, вроде тебя? Желторотикам? Пускай приходят, я убью любого из них, — усмехнулся капитан галактических пиратов. — А на счёт тебя… хотя ты ещё слишком юна, ты довольно симпатична. Я думаю, твои друзья не смогут заплатить высокий выкуп, поэтому можешь использовать свое тело, чтобы расплатиться…


Глаза всех галактических пиратов засияли. Они начали пожирать Сильвию глазами.


— Вы не посмеете… — Сильвия сразу начала нервничать.


Лицо мальчика резко изменилось. Внезапно он откуда-то набрался смелости и шагнул к Сильвии. Как раз когда он собирался открыть рот, чтобы что-то сказать, он услышал громкие обсуждения пиратов.


— Я хочу её ногу. Ее текстура самая лучшая!


— Тогда я хочу ее задницу. Я люблю жир!


— Уши хрустящие. Самое то, сырыми, под пиво.


Сильвия застыла. Она не могла контролировать панику в своем сердце и закричала: — Эй, что ты имел ввиду под "расплатишься своим телом"?


Галактический пират услышал это и удивлённо посмотрел на нее.


— Мы хотели съесть тебя, что еще?


Сильвия была озадачена, бормоча: — Почему у меня вдруг отпало желание их убивать?


*Бип бип бип!*


Вдруг из запястья Сильвии начал доноситься сигнал, привлекая внимание всех присутствующих. Сильвия гордо улыбнулась, прежняя паника полностью исчезла. Она тянула время.


Сильвия взмахнула рукой и сказала игриво: — Это GPS.


Как только она закончила говорить...


*Бум!*


Рядом с ними разразился громовой шум, и корабль яростно затрясся. Практически все пираты попадали на пол, не удержав равновесие. Они поспешно посмотрели в ту сторону, откуда раздался шум.


В туннеле, протянувшемся на десятки метров, появилась дыра, наполнив коридор пылью и туманом.


Несколько человек появились в тумане, ступив на этот космический корабль.


Человек, возглавлявший группу, вышел из тумана первым. На нем была черная ветровка, его руки были за спиной, а глаза мерцали глубоким светом, похожим на звездное небо. Естественное давление исходило от его тела, заставляя пиратов невольно дрожать.


С его приближением, это чувство усиливалось. Он уставился на капитана пиратов, и ноги капитана сразу же стали ватными, словно на него смотрел монстр, с намерением пожрать его.


На самом деле, взгляд Хан Сяо лишь случайно пал на него. Давление исходило от его гораздо более высокого уровня.


— Я слышал, что у вас какие-то проблемы с моей группой наемников?
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Глава 467 - Иди, и сотвори чудо



*Лязг лязг лязг!*


С помощью простых движений Херлоус легко справился со всеми пиратами. Он связал их вместе и сложил в одну кучу.


Избиение этой кучки пиратов было плевым делом; главная трудность в спасении заложника заключалась в обнаружении скрытного пиратского космического корабля. По этой причине, Хан Сяо заставил Сильвию замаскироваться и дать себя схватить, предварительно вшив ей в запястье датчик GPS, чтобы с помощью неё отследить местоположение корабля. Хан Сяо одолжил один из линкоров работодателя, чтобы с помощью него протаранить хвостовую часть пиратского корабля.


Кроме того, это был первый раз, когда Сильвия приняла участие в миссии. Так что, это было своего рода экзаменом для неё. До этого, она только и делала, что училась. С тех пор, как она пробудила Супергены, помимо изучения знаний, она также прошла все виды обучения технике боя. Хотя Сильвия тренировалась всего два месяца, у нее был большой потенциал, и она очень быстро прогрессировала. Кроме того, она была очень талантлива в бою. Она не нервничала, но вместо этого стала спокойнее, что удивило даже Сильвию. Она не знала, что может оставаться такой спокойной перед лицом опасности.


Конечно, если бы у Сильвии не было потенциала, Хан Сяо не стал бы тратить на ее обучение свое время и силы.


— Идите, и освободите пленников, — приказал Хан Сяо остальным. — Я пойду в комнату управления и установлю курс к месту ожидания работодателя.


Тут Сильвия подбежала к Хан Сяо и с нетерпением спросила: — Как я справилась?


Хан Сяо потер подбородок и ответил: — Приемлемо, хоть и едва справилась. Как сама думаешь, заслужила похвалу? 


Сильвия разочарованно сжала губы. — Эх.


— Блэкстар, будь более снисходительным к молодежи, — вмешался Херлоус и улыбнулся Сильвии. — Неплохо справилась. Когда я был твоего возраста, я был… погоди, я был намного сильнее тебя.


Сильвия скрипнула зубами. — Умеешь ты утешать людей.


— Не слушай их. — Фейдин нежно улыбнулся. — Ты действительно очень быстро прогрессируешь, и мы все это видим.


— А тебя никто не спрашивал! — Сильвия пришла в ярость, как только услышала слова Фейдина. Она сердито уставилась на него. Каждый раз, когда она видела этого парня, она чувствовала, что жизнь несправедлива. Она пробудила свои способности раньше него, но скорость роста Фейдина была похожа на ракету, после пробуждения, он беспрепятственно прогрессировал до класса С, просто напевая песенки и медитируя, в отличие от Сильвии, которая головой погрузилась в бездну знаний.


Сравнение является вором радости!


Фейдин не злился; он нежно улыбнулся и промолчал.


Он следовал за Хан Сяо в его миссиях в течение двух месяцев. В этот период Чень Син неоднократно пыталась вернуть себе контроль над телом, но Фейдин раз за разом прерывал ее. По мере роста Псионической силы Фейдина, угроза со стороны Чэнь Син становилась меньше. План Фейдина состоял в том, чтобы позаимствовать память Чэнь Син и стать сильнее; в тот момент, когда он сможет полностью подавить Чэнь Син, вероятнее всего, он покинет их группу.


Однако, сам по себе Фейдин был миролюбивым человеком, он не любил воевать, и практически никогда не злился. Он не хотел, чтобы с Чэнь Син произошло то же, что и с ним, поскольку он знал, насколько это ужасно. Фейдин много раз пытался поговорить с Чэнь Син, надеясь убедить её отказаться от бессмысленного сопротивления. К сожалению, Чэнь Син была абсолютно тверда и никак не хотела идти на компромисс. Фейдин не сдавался и продолжал разговаривать с Чэнь Син каждый день.


Годоранский мальчик уставился на Хан Сяо и остальных. Когда он уже думал, что всё кончено, появились эти наемники и спасли его. Он пришел в себя через очень долгое время. Он посмотрел на спину Сильвии, набрался смелости и подошел к ней. — М-меня зовут Нару. Спасибо, что спасли меня. Вы наемники, нанятые моим отцом?


Люди приостановили разговор и посмотрели на него. Нару запаниковал от взгляда Сильвии. Он даже не знал, куда спрятать свои руки.


— Я… я хотел бы узнать ваши имена…


Нару от волнения сильно заикался.


Хан Сяо погладил Сильвию по голове и улыбнулся: — Похоже, ты ему нравишься.


Когда его разоблачили, Нару запаниковал ещё сильнее. — Нет, я не...


Хан Сяо вскинул брови и удивлённо посмотрел на Сильвию: — О, похоже, ты ему не нравишься.


— Н… нет, я не это имел ввиду… — Нару всё время запинался, и никак не мог выразить свою мысль.


Сильвия закатила глаза на Хан Сяо и протянула руку. — Меня зовут Сильвия.


Нару помедлил, затем осторожно схватил кончик пальца Сильвии. В тот момент, когда их пальцы коснулись, лицо Нару стало оранжевым — такой цвет обретали, покрасневшие от смущения Годорцы, в принципе, научно и логично.


Херлоус вздохнул: — Быть молодым — это так здорово.


Хан Сяо достал конфетку в форме сигарет из сумочки, которую держала в руках Арошия, и положил её в рот. Он пытался бросить курить, поэтому мог есть лишь сладости, чтобы убить скуку. Пожевывая конфетку, он задумчиво произнёс. — Если я пожалуюсь работодателю на то, что его сын флиртовал с моим любимым учеником, я смогу выручить с него больше денег, путём шантажа.


— … Может будешь молча обдумывать, когда в следующий раз тебя посетит такая "гениальная" мысль. — Сильвия сердито обернулась.


...


Все заложники были спасены, и Хан Сяо определил курс. Вскоре они вернулись на планету, где находился работодатель. Охранники и семьи заложников ждали их в доке. Спасенные заложники быстро сошли с корабля и воссоединились со своими семьями.


Полицейский подошел к Хан Сяо и выразил свою признательность за то, что тот справился с похитителями. Поскольку вовлеченные люди были в основном людьми из финансовых групп, это было для них важным вопросом.


Хан Сяо передал захваченных пиратов и космический корабль в полицейское управление, согласно их договору; таким образом, оценка за завершение миссии будет увеличена. После того как офицеры ушли, Нару и мужчина средних лет подошли к Хан Сяо. От мужчины исходила аура влиятельного человека, но он вёл себя очень дружелюбно, стоя возле Хан Сяо. После того, как он выразил свою признательность, он заплатил вознаграждение.


Этот человек средних лет был отцом Нару, руководителем финансовой группы Годоры, поэтому обещанная награда, конечно, была не маленькой. В то же время он являлся тем, кто выдал миссию. После того, как Хан Сяо получил 85 000 эна, на интерфейсе появилось уведомление, что миссия завершена.


Все заложники были спасены, галактические пираты были захвачены живыми, и космический корабль передан. Как и ожидал Хан Сяо, оценка была идеальной, так что случайное вознаграждение обязательно будет дано. Он посмотрел на интерфейс и увидел уведомление о том, что он получил новый шанс получить Случайное вознаграждение. Он не использовал его сразу и сохранил в интерфейсе. Он уже собрал четыре случайных награды.


За эти два месяца он выполнил более десяти миссий. Он получил шанс Случайного Вознаграждения в более чем восьмидесяти процентах этих миссий. В начале он использовал их, как только получал. Он получил очки Атрибутов, опыт, очки Потенциала и многое другое. Мало того, что он не получил желаемого, так ему ещё выпала куча мусора. Хан Сяо сильно расстроился, поэтому начал их собирать.


При одиночном выбрасывании камней чуда не произойдёт; чтобы чудо случилось, нужно моментально выбросить несколько камней.


Хан Сяо не стал задерживаться на планете. После завершения дел, он позвал всех на корабль. Двигатели запустились и космический корабль исчез в небе.


Нару поднял голову и посмотрел в направлении, в котором улетел корабль. Он пожал руку отцу и сказал: — Папа, я хочу тебя кое о чём попросить.


— О чём?


— Я… я хочу сделать эту группу наемников нашими частными охранниками, — смело сказал Нару. Он не мог забыть о Сильвии.


— Это невозможно. 


Нару занервничал. — Тогда заплати им больше денег. Работать на нас намного легче и безопаснее, чем быть наемниками. Если мы заплатим им крупную сумму денег, я уверен, они согласятся.


Мужчина средних лет покачал головой с горькой улыбкой. — Дело не в деньгах. Хотя Блэкстар — наемник, наша семья слишком незначительна по сравнению с его покровителем. У нас нет и малейших шансов вырвать его из рук Эймс.
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Глава 468 - Четыре последовательных джекпота



Внутри корабля каждый занимался своими делами. За эти два месяца они уже привыкли к такому образу жизни.


Хан Сяо вернулся в свою комнату, открыл интерфейс и потер руки.


«Четыре шанса, четыре попытки подряд, не подведите меня».


После многих неудач он уже был очень спокоен. Являясь Механиком, он верил, что качество всегда можно заменить количеством.


*Дзинь-дзинь!*


Когда он уже собирался начать активацию Случайных вознаграждений, его коммуникатор неожиданно зазвонил.


— Кто это!? 


Торжественный момент был прерван, поэтому голос Хан Сяо звучал недовольно.


— Это я, Нереджа. Помнишь меня?


Хан Сяо сразу же узнал этого Годорца, как только увидел. — О, ты же тот, рогат… кхм, рад тебя видеть. С момента нашей последней встречи ты впервые ко мне позвонил. Что-то случилось? Ты снова хочешь меня нанять?


— Нет, звоню лишь, чтобы передать сообщение. — Нереджа улыбнулся и продолжил: — Знаешь Годорца по имени Керлодд? Я учился с ним вместе на наблюдателя. Недавно он звонил ко мне, сказав, что кто-то использовал его идентификатор на космической станции, где работаю я. Я упомянул о тебе, и когда он услышал твоё имя, его реакция была немного… ээ... скажем так, неоднозначной. Он сказал, что ты ему должен денег, и просил чтобы ты вернул ему их.


Хан Сяо понял обстановку. Он ввел идентификационный номер Керлодда в систему пропавшего космического корабля. В то время радиационный шторм заблокировал сигнал, но после того, как он вернул ядро системы обратно на космическую станцию, люди там, естественно, проверили журналы и заметили эту попытку доступа.


Керлодд был наблюдателем Годоры, которого направили исследовать планету Аквамарин, и который впоследствии был схвачен Хан Сяо.


Хан Сяо кивнул. — О, мы очень хорошие друзья. Как он поживает? Передавай ему мои наилучшие пожелания.


Выражение Нереджи стало немного странным.


— … Ты уверен, что вы друзья? Он просил меня передать тебе его слова дословно: "Блэкстар, больше никогда не используй мой идентификатор! Когда ты вернёшь мне деньги, которые ты отобрал у меня угрозами и шантажом? Ты уже довольно известный наемник. Что тебе до моих нескольких сотен эна?"


— Хе-хе, он по-прежнему любит шутить, как всегда, — усмехнулся Хан Сяо. — Наша дружба была скреплена ситуацией жизни и смерти. Как её можно измерить деньгами?


Хан Сяо пощадил Керлодда тогда, и сохранил ему жизнь. Разве это не дружба, скрепленная жизнью и смертью?


Говоря об этом, он сдержал свое слово и отпустил тогда Керлодда, чтобы впоследствии через него связаться с Годорой. Он не ожидал, что сам присоединится к Острову Парящего Дракона. Тем не менее, Керлодд все еще был полезен.


«Я просил Керлодда обратить внимание на аномалии на Планете Аквамарин. Интересно, отправили ли они кого-нибудь для расследования. Возможно, это приведет к изменениям в сюжетной линии Версии 2.0... Изменения должны быть в лучшую сторону». — подумал Хан Сяо.


— Хорошо, передай ему, что я получил сообщение, и не собираюсь платить ему.


— Хорошо, так и передам... — Нереджа горько улыбнулся. Внезапно он что-то вспомнил и сказал: — Кстати, у нас недавно на станции произошла небольшая пертурбация. Нашего начальника станции перевели, а на его место поставили заместителя. Трудно понять, о чем думает высшее руководство. Во всяком случае, это хорошая новость. С новым начальником стало намного легче работать. Прошлый начальник обнаружил, что тем, кто нанял вас был я, и сделал мне строгий выговор. Ну не тварь ли?!


Хан Сяо вскинул бровь, услышав рассказ Нереджи: — Прошлый начальник? У меня с ним нет проблем — он хороший человек. Напротив, заместитель начальника станции очень скользкий тип. Если бы у него не было мотива, стал бы он упоминать о нерешенном внутреннем деле наемнику, которого только что встретил?


— Кроме того, все спасенные наблюдатели отводили от тебя подозрения. Кто ещё мог тебя подставить? Раз у тебя сложилось плохое впечатление о прошлом начальнике, значит схема заместителя сработала. Тем не менее, хороший человек не обязательно полезен. Хотя заместитель начальника станции замышлял неладное, без него ты бы не смог спасти свою жену и остальных. Следовательно, даже зная, кто тебя подставил, не думаю, что ты разочарован результатами.


По факту тем, кто раздавал ежедневные миссии, с Кристаллом подземелья Межгалактического Зверя, был именно заместитель, который позже стал начальником станции. Он попросил игроков разобраться с некоторыми внутренними делами и быстро улучшил свои показатели. Если бы на его месте был начальник станции, то он определенно не позволил бы посторонним вмешиваться в их внутренние дела.


— В твоих словах есть смысл. После того, как начальника станции перевели, заместитель выглядел очень счастливым.


Нереджа на мгновение сделал паузу, словно хотел что-то добавить. Затем он вздохнул и сказал: — Эх, говоря об этом, прошлый начальник строго следовал инструкциям. Хотя он был немного педантичен, в конце концов он военный офицер, так что его поведение понятно.


— В любом случае, даже зная, как подло поступил заместитель, мне он нравится больше. Если бы все делалось строго в соответствии с правилами, сейчас у мира не было лишь этих трех Вселенских Цивилизаций, и война бы все еще продолжалась. У слабых цивилизаций не было бы иного выбора, кроме как стать вассалами, чтобы не быть уничтоженными пламенем войны...


— Эх, между лицемерием и войной, я бы выбрал первое, и большинство людей, вероятно, сделали бы то же самое. Хотя я не знаю многого, я могу предположить, что эра Темного Леса в истории исследования определенно была тем ещё адом. Мирная эпоха Галактического календаря в которой мы живём досталась нам дорогой ценой...


— Ладно, я тебя понял. У меня есть ещё кое-какие дела, так что, пока. — Хан Сяо оборвал его монолог, и решительно завершил разговор. Он снова открыл интерфейс и вздохнул.


«И так, начнём…»


*Дзинь-дзинь!*


Вдруг коммуникатор снова зазвонил.


Опять прервали, Хан Сяо кипел от злости.


«Разве я не могу испытать удачу в мирной и тихой обстановке… Вся удача, которую я накопил, утекает!»


— Кто ты, черт тебя... А, Эймс, приветствую, как поживаете? Что-то случилось?


К удивлению Хан Сяо, на экране появилась очаровательная и сексуальная Эймс, Император-Дракон. Эймс никогда к нему раньше не звонила, поэтому должно быть произошло нечто важное.


— Блэкстар, ты мне нужен. — Выражение лица Эймс было немного странным.


У Хан Сяо отвисла челюсть, когда он услышал её слова. — Простите, о какой нужде идёт речь?


— Я нашла местонахождение моего учителя. Он сейчас в Расколотом Звездном Кольце. Блэкстар, ты лично видел, как он выглядит. Пойдём со мной, поможешь мне его узнать. — Эймс была настойчива.


— Хорошо… — Хан Сяо почесал свой лоб. — Когда?


— Как можно скорее. Я немедленно свяжусь с тобой, когда прибуду в Расколотое Звездное Кольцо.


— А вы сейчас разве не на Острове?


— Я отправилась в столицу Федерации Света, чтобы развеяться, — ответила Эймс.


Великий Механик Хан потерял дар речи.


— Хорошо, — ответил Хан Сяо, — где сейчас ваш учитель?


— Я слышала, что его видели на Нориоссе некоторое время назад. Отправляйся туда, и осмотрись, пока я прибуду.


Хан Сяо кивнул, не паникуя. Хотя то, что он раньше видел учителя Императора-Дракона, был ложью, но он действительно знал, как выглядит этот человек. Так что, он не боялся, что не сможет его узнать.


Закончив разговор, Хан Сяо помассировал свои виски и в третий раз открыл интерфейс.


«Давайте побыстрее приступим к делу, а то у меня начинает возникать чувство, что мне снова не повезёт… надеюсь, никто больше мне не помешает».


После того, как Хан Сяо дважды был прерван, его предвкушение пропало. У него уже не было того огонька в глазах, как вначале.


Рандомизация...Рандомизация завершена.


Вы получили случайный тип награды — способность.


Хан Сяо взглянул на варианты и выбрал наиболее полезный вариант из трех. Способность Мастера Артиллерии, [Захват цели]. Ее эффект состоял в том, что следующий выстрел определенно нанесет дополнительно 10-18% критического урона.


Хан Сяо был внешне спокоен. Он сразу же активировал второе Случайное вознаграждение.


Рандомизация...Рандомизация завершена.


Вы получили случайный тип награды — предмет.


Глаза Хан Сяо засияли. — «Вот он, шанс!»


Пожалуйста, выберите один из следующих вариантов:


Эликсир пробуждения гена (улучшенная версия): Если основной класс ещё не выбран, то с помощью эликсира, можно мгновенно пробудить способности Эспера.


Карта двойного опыта: удваивает опыт, полученный при убийстве монстров и выполнении заданий. Длится 6 дней.


Карта улучшения навыков: 70% шанс улучшить навык при использовании, усиливая ее основные эффекты. 20% шанс превратить навык в похожий, но более сильный новый навык.


«Две карты, но нет Карты завершения миссии». — Хан Сяо почувствовал, как у него защемило в груди.


Карта улучшения навыка была очень полезной, но Хан Сяо все еще был разочарован тем, что не получил желаемого.


Без сомнения, Эликсир пробуждения гена был мусором, и ему не нужна была Карта двойного опыта, поэтому он сразу выбрал Карту улучшения навыка.


«Мне повезёт! Бог любит троицу!»


Хан Сяо сильно надеялся на третий шанс, и глубоко вздохнув, активировал случайную награду.


Рандомизация...Рандомизация завершена.


Вы получили случайный тип награды — опыт.


...


— Отлично, просто здорово. Больше всего, я сейчас нуждаюсь в опыте. Я рад… — Хан Сяо хлопнул в ладоши. Затем он силой ударил голову об стол, стиснул зубы и закричал: — Твою мать!


Он всегда считал, что из всех видов вознаграждений опыт был самым бесполезным.


Он выбрал вариант с самым большим количеством опыта, 2 000 000, после чего отчаянно активировал последнюю случайную награду.


Рандомизация...Рандомизация завершена.


Вы получили случайный тип награды — предмет.


Пожалуйста, выберите один из следующих вариантов:


Средний кристалл опыта x8: дает 100 000-1 000 000 опыта после использования.


Пылающая боевая аура (косметика): При нанесении дает особые световые эффекты при движении. Быть сильным — это вопрос выживания; быть крутым — это стиль жизни.


Карта завершения миссии х2: позволяет моментально завершить миссию с самой низкой оценкой.


Хан Сяо глубоко выдохнул и закрыл глаза с удовлетворением и наслаждением.


— Наконец-то... я наконец-то получил её...


*Бум!*


В следующую секунду он вскочил и сильно хлопнул ладонью по металлическому столу, оставив на ней отпечаток.


— Последовательные попытки — лучшие в мире!
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Глава 469 - Освобождение гена и высококлассные знания



После минутной радости, Хан Сяо умерил свой пыл. После десяти с лишним неудач, он испытал облегчение, когда наконец получил предмет, который ему был необходим. Карта Завершения Миссии не была редкой, но он смог получить её после стольких попыток.


И всё же, в конце концов, он добился желаемого. Теперь, с Картой Завершения Миссии в руках, ему не нужно рисковать и сражаться с Супером А класса — это дало ему больше уверенности.


Для простых игроков, обычно их уровень является показателем их класса. От 1 уровня до 20 уровня — класс F; от 21 до 40 — класс E; от 41 до 60 — класс D; от 61 до 90 — класс С; от 91 до 100 — C +; 101 уровень и выше — класс В. Конечно, это была лишь грубая оценка. Из-за различий в способностях, навыках, Атрибутах и снаряжении, проявляются небольшие различия. Например, профессиональные игроки обычно достигают С класса ближе к 60 уровню.


Некоторые профессионалы даже достигают В класса до второй эволюции расы на 100 уровне. У Хан Сяо, хотя он тоже был только на 100 уровне, было много способностей улучшения тела и пассивных навыков, он был намного сильнее игроков, и уже был B класса. С преимуществами класса Механика и его высокими Атрибутами, он считался одним из топовых бойцов, даже среди B класса. Его фактические боевые способности намного превышали стандарт его уровня. Тем не менее, не стоит забывать, что в обычных условиях 100 уровень является стандартным порогом для вступления в ряды Суперов B класса, и от этого порога до класса Бедствия нужно преодолеть несколько десятков уровней.


По этой причине, Хан Сяо не хотел рисковать. Даже если он достигнет 120 уровня после продвижения в классе, он все равно будет в классе B. Это ясно показывает пропасть между классами А и В. Если бы Хан Сяо нужно было сражаться с врагом на несколько уровней выше своего, он бы вообще не парился, но против противника на десятки уровней выше? Если он встретится с таким противником без специальных приготовлений, вероятность того, что он умрёт в первые несколько минут после начала боя, составляет более 90%.


Зная об этом, у него с самого начала не было никакого желания, вступать в этот неравный бой.


Возможность использования Карты Завершения Миссии была для него спасательным кругом, которая помогла ему избежать ненужного риска. Хан Сяо и раньше сталкивался с различными угрозами, поэтому он не страшился риска. Однако, зачем рвать задницу, если есть другие, более безопасные варианты.


Если бы он всё же решил сражаться с Супером А класса, то ему пришлось бы потратить бог знает сколько времени, сил и ресурсов на подготовку. Во время поисков карты завершения миссий, он не только не понес убытка, но ещё и получил прибыль. Так что это был беспроигрышный вариант.


Хан Сяо сильно переживал, что нечаянно может выбрать другой предмет. Поэтому сосредоточившись, аккуратно взял карту завершения миссии.


«До сих пор я не мог получить ни одного, а тут их сразу выпало две штуки. Мне нужна лишь одна, так что вторую сохраню. Возможно она пригодится в будущем, когда я столкнусь с подобной сложной миссией».


Хан Сяо не стал сразу же использовать карту завершения миссии. Вначале он хотел купить высококлассные знания, которые уже давненько присмотрел. После чего он сможет сразу же завершить обе миссии по продвижению. На его счету было 1 360 000 эна, так что он был относительно богатым. Этих денег было более чем достаточно, чтобы купить два высококлассных знания.


«Мне также попалась в руки карта улучшения навыков. Использую-ка я её первой».


«Карта улучшения навыков увеличивает базовые характеристики определенного навыка, так что с помощью неё можно улучшить даже навык, прокачанный до максимума. Если при этом навык эволюционирует, то было бы вообще супер, это было бы здорово, но я сомневаюсь, что это произойдёт... Какой же навык мне улучшить? Боевые или Механические?»


Хан Сяо открыл окно навыков в интерфейсе, и перед ним предстал длинный список. Хан Сяо даже не стал смотреть на чертежи, прокручивая вниз. Навыки Механика были очень важны; если он усилит один из них, то увеличится и его чистая сила. Но с повышением уровня, его Близость к технике так же вырастет, поэтому это крошечное улучшение особо никак не повлияет на него.


Нужно выбрать какой-то особый навык, со специальным эффектом.


Вдруг у Хан Сяо появилась идея.


«Как насчет того, чтобы усилить [Пылающую волю]?! У меня не так много навыков с большим уроном, поэтому усиление моей взрывной силы будет весьма полезно для меня. Если время перезарядки [Пылающей воли] уменьшится, то я буду более чем доволен».


Глаза Хан Сяо заискрились. [Пылающая воля] имеет как активные, так и пассивные эффекты. Перезарядка первого была десять минут, а второго — тридцать минут. Хотя урон навыка был очень высок, у него также было большое время перезарядки, из-за чего он активировал этот навык лишь один или два раза в каждой битве. Если время перезарядки уменьшится, то его битвы будут более эффективны.


Он получил этот навык от Беннетта, и даже на его текущем уровне он все ещё являлся его козырным навыком. Он тут же использовал Карту улучшения навыка.


Карта улучшения навыка активирована. Цель: [Ур.10 Пылающая воля].


Улучшение...


Навык мутировал.


Вы приобрели новый навык [Ур.1 Освобождение гена].


Хан Сяо был удивлен. — «Блин, а я сегодня чертовски везуч!»


Навык [Пылающая воля] был заменён на новый и на интерфейсе высветились параметры навыка. Хан Сяо быстренько изучил новые эффекты.


Освобождение гена


Активный эффект: потратив 1000 очков Здоровья, вы получаете усиление атаки на следующие 1,5 секунды. 50% шанс нанести 200-220% урона; 30% шанс нанести 300-330% урона; 20% шанс нанести 400-440% урона.


Перезарядка: 8 мин 30 с


Пассивный эффект: когда Здоровье ниже 20%, способность будет активирована автоматически без затрат.


Перезарядка: 17 мин.


Примечание: Вы получили способ преодолеть свои пределы. Выдавливая энергию из жизненных клеток, вы можете получить взрывную силу, которая превышает ваши возможности, но это нанесет вред вашему телу.


Хан Сяо был очень доволен. Мало того, что уменьшилось время перезарядки, эффекты также стали лучше.


У [Пылающей воли] было четыре случайных диапазона, самый высокий из которых имел более чем пятикратный урон, но вероятность её срабатывания была слишком низкой. [Освобождение гена], однако, хоть и не давала пятикратного урона, но случайный диапазон снизился с четырех до трех. Чем меньше случайный диапазон, тем более стабильным будет урон.


Самое главное, что теперь навык применялся не к одной атаке, но ко всем атакам за определенный период. С его скоростью он определенно сможет нанести намного больше одной атаки!


Он был Механиком с артиллерийским стилем ведения боя; следовательно, частота его атак была чрезвычайно высокой, а значит, что эффект будет взрывным!


Кроме того, это эффект всего лишь от первого уровня. Без колебания Хан Сяо вбросил десятки миллионов опыта, сразу же прокачав его до максимума. Продолжительность действия навыка увеличилась до двух секунд, а его время перезарядки сократилось до семи минут. Повышение урона от всех диапазонов увеличилось на десять процентов, тем самым, самый низкий урон стал 220%, а максимум составил 480%. Стоимость также сократилась до 800 очков Здоровья. У Хан Сяо было около 20 000 Здоровья, поэтому эта стоимость была мелочью для него, не говоря уже о [Самовосстановлении], что он получил два месяца назад, с помощью которого восстановить эту утрату можно в течение восьми секунд.


«Этот навык ужасающе силен, не так ли!»


Хан Сяо удовлетворительно цокнул. Собрав все вещи, он вышел из комнаты, чувствуя себя посвежевшим. В холле корабля Херлоус, как всегда, играл в карты с братьями Волга. У него довольное выражение, в то время как братья Волга были в уныние.


— Я больше не хочу играть. Как у тебя получается всегда доставать карты, которые ты хочешь? — жаловались братья Волга после очередного поражения.


Херлоус пожал плечами и усмехнулся. — Всё просто, я силен. Хватит сопли жевать, примите поражение и заплатите.


Трое братьев, с сожалением, сделали перевод. После этого, независимо от того, как Херлоус их уговаривал, никто из них не стал продолжать игру. Они проиграли четыре раунда подряд. Они втроём часто играли в карты с Херлоусом и всегда проигрывали больше, чем выигрывали. Как будто Бог был на стороне Херлоуса; он всегда поднимал наиболее подходящую карту. От этого братья потеряли интерес к игре. Видя, что братья были тверды в своем решении, Херлоус перестал их упрашивать.


Он обернулся, посмотрел на Хан Сяо и попробовал предложить ему: — Блэкстар, не хочешь сыграть?


— Я кажусь свободным?


Во время их беседы, в холл вошёл Фейдин. Он как раз закончил тренировку и направлялся в комнату симуляции боя. Глаза Херлоуса внезапно вспыхнули, и он поспешно закричал: — Фейдин, давай сыграем в карты.


Фейдин остановился, обернулся и пожал плечами. — Я не знаю правил.


— Не волнуйся, в неё очень просто играть. Даже обезьяна может научиться играть. — Херлоус встал и приволок Фейдина к столу.


— Хорошо, и как в неё играть? — Фейдин покачал головой, поднял колоду карт и начал её изучать.


— Официальное название этих карт — Война галактик, но мы зовем их картами Уэйна, что в переводе с языка Федерации Света означает "Искрящаяся карта". Смотри, тут даже есть карта нашей группы наемников, не круто ли? Давай начнём с правил...


Херлоус взволнованно начал учить Фейдина правилам.


— Хорошо, это все правила. Ты Псионик, поэтому, думаю, можешь запомнить всё с первого раза. Давай сыграем. После первой же игры, ты поймёшь, как в неё играть. Возьми карты братьев Волги — они также используют набор карт Расколотого Звездного Кольца.


Херлоус постучал по столу, и карты автоматически перемешались. На этих картах были простые индустриальные чары, поэтому они могли размешиваться автоматически, дабы избежать шулерства. Херлоус поднял руку, давая знак Фейдину начинать первым, широко улыбнувшись: — В первый раз давай не будем играть полную игру — сыграем в Режиме Свободной Битвы. Для победы, нужно опустошить полосу здоровья противника. Это твоя первая игра, поэтому я позволю тебе начать.


Фейдин кивнул. — Хорошо, тогда попрошу играть немного сдержаннее.


Три минуты спустя Херлоус сидел, уставившись на стол с широкими глазами и зияющим ртом.


— Я победил? — Фейдин моргнул. — Кажется, довольно легко.


— Хе-хе… — Херлоус вытер пот. — Тебе просто повезло в этом раунде. Еще один раунд…


Вскоре Херлоус скатился с дивана с отчаянием на лице. — Скажи честно, ты же соврал, да? Ты же знал, как играть?!


Фейдин горько улыбнулся и ответил: — Я на самом деле играю впервые. Тебе просто не повезло.


За такой короткий промежуток времени Херлоус успел проиграл пять раундов подряд. Он уже начал сомневаться в смысле жизни. По какой-то причине его удача внезапно исчезла, и он никак не мог вытащить желаемую карту. С другой стороны Фейдин выигрывал, просто выбрасывая любую карту, которую вытащил из колоды.


Братья Волги все это время смотрели, еле сдерживаясь от смеха. — «Какое знакомое чувство!»


Хан Сяо покачал головой. Вот поэтому он не любил играть в карты с этими людьми. Если попадешь против кого-то с удачей больше, чем у тебя, то ни за что не сможешь победить. Удача Херлоуса могла сокрушить братьев Волга, но она ничего не стоила против человека с высшей удачей, как у Фейдина.


Хан Сяо прервал их веселье, сделав объявление: — Довольно игр, у нас новое задание. Эймс попросила нас помочь ей найти кое-кого на Нориоссе, поэтому временно мы прекращаем свою деятельность.


— Сейчас она за пределами Расколотого Звездного Кольца. Мне нужно купить кое-какие вещи в разных Звездных Системах, до её возвращения. Я уже установил курс.


Остальные кивнули.


Конечно, Хан Сяо собирался купить высококлассные знания. Император-Дракон еще не прибыла, поэтому он планировал на время отложить все остальное и вначале завершить продвижение. Это был долгожданный шанс поднять свою силу на новый уровень.


Чем он сильнее, тем больше свободы он будет иметь. Чтобы завершить свой план, он должен стать сильнее.


...


Хан Сяо обошёл несколько Звездных Систем, и успешно купил два высококлассных знания. Поскольку он не состоял ни в одной из этих фракций, в которых покупал эти знания, они обошлись ему в несколько раз дороже обычного, его сбережения сразу же упали до 500 000 эна. Два высококлассных знания обошлись ему чуть больше 800 000 эна.


Цена, которую он заплатил, стоила того. Деньги не постоянны, а вот обретенная сила будет с ним всегда.


Двумя высококлассными знаниями были [Контроль энергии высокого класса] ветви Энергии и [Продвинутая технология искусственного интеллекта] ветви Контроля.


[Контроль энергии высокого класса] был очень важен; он позволял контролировать энергии более высокого уровня и считался одним из основных знаний. С помощью него можно создавать более устойчивые щиты и энергетическое оружие. Энергетическое оружие является обычным оружием, которое сильнее электромагнитного оружия.


Так как не все знания выставлялись на продажу, Хан Сяо мог выбрать только сравнительно более полезные знания. Следовательно, он выбрал [Продвинутую технологию искусственного интеллекта] в виде второго знания.


Высококлассные знания класса Механика имели видимое применение. Каждое из этих знаний могло оказать мощное воздействие, и не было ни одного бесполезного. Обычным игрокам нужно очень тщательно выбирать, в каком направлении развиваться, так как высококлассные знания стоят три очка Потенциала на обучение и повышение.


Всего у механиков три ветви развития и пятнадцать высококлассных знаний, поэтому их повышение до максимума обойдется в 225 очков Потенциала. Чтобы максимизировать уровень всех базовых и продвинутых знаний в общей сложности понадобится 450 очков Потенциала!


А ведь есть ещё передовые знания над высококлассными знаниями. Класс Механика представляет собой бездонную пропасть очков Потенциала. Практически невозможно заработать столько очков Потенциала, чтобы развить все знания. Поэтому Хан Сяо с самого начала копил свои очки Потенциала.


Закончив все приготовления, он вернулся в Звездную Систему Гартон. Хан Сяо взял курс к Хабу Джуберли.


Он планировал завершить продвижение там.
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Глава 470 - Весь накопленный опыт использован!



Вернувшись на базу группы наемников в Хабе Джуберли, Хан Сяо вошел в комнату симуляции боя один, закрыв за собой дверь, после чего достал Карту Завершения Миссии и использовал её в своей миссии продвижения уровня.


Вы использовали Карту завершения миссии.


Миссия по повышению уровня


Испытание силы — завершена!


Базовый коэффициент конверсии Выносливости в Здоровье — 1:50, в Стойкость — 1:60.


«Наконец-то».


Пыль осела, и Хан Сяо вздохнул с облегчением. Продвижение уровня 60 является первой Эволюцией Расы, а продвижение уровня 100 — второй.


«Я получил [Гены Пустоты] от генного препарата Дракона Пустоты, так что во время эволюции расы, должен появиться новый виток эволюции».


Опции во время Эволюции Расы выбираются случайным образом из древа эволюции, с учётом совместимости. В нем представляются как варианты с высокой совместимостью, для плавного развития, так и с низкой совместимостью, для выбора нового пути.


На информационной панели, парящей перед его глазами, всплыло уведомление об эволюции.


Вы сделали еще один шаг вперед на пути эволюции. Качество и продолжительность вашей жизни вновь улучшились.


Ваша раса: Космическая раса людей тип I


Подготовка вариантов пути эволюции... Завершено.


Пожалуйста, выберите один из пяти вариантов эволюции.


Предупреждение! Действие не может быть отменено. Пожалуйста, выбирайте внимательно! [Приложение: Руководство по пути развития].


[Космическая раса людей тип II] — Совместимость 94%


[Космическая раса людей тип III] — Совместимость 92%


[Раса Богов Северного Ветра] — Совместимость 75%


[Пустотный бродяга (человеческая форма)] — Совместимость 81%


[Полудраконий гибрид] — Совместимость 64%


[Механическая форма жизни] — Совместимость 22%


«Все представленные расы в списке великолепны, кроме рас галактических людей II и III типов, но ни одна из них не сравнится с этой...» — Хан Сяо уже решил, какую расу выбрать.


Раса выбрана [Пустотный бродяга (человеческая форма)]… Подготовка к завершению…


Эволюция завершена.


Клеточная структура усовершенствована, органы укреплены, налажен обмен веществ, улучшена адаптивность...


Ваш потенциал увеличен!


Вы получили бонусные Атрибуты: Сила +28, Ловкость +45, Выносливость +15, Интеллект +24, Мистика +36, Харизма +22, Энергия +570.


Изменены бонусы энергетических рангов!


Ваша расовая способность [Быстрая адаптация] была изменена.


Вы получили навык расы [Перемещение Пустоты].


Вы получили навык расы [Отражение Пустоты].


Вы получили навык расы [Тень Пустоты].


Всё тело Хан Сяо охватила невыносимая боль. Хан Сяо мысленно был готов к этому. Каждая Расовая Эволюция сопровождалась огромными изменениями на генном и клеточном уровне. Игроки могли игнорировать боль, но у него не было такой функции. Он крепко сжал зубы, и на его лице выступили вены извиваясь, словно змеи. Его глаза стали красными; все кровеносные сосуды в склерах полопались. Серая точка появившаяся у него на лбу, после употребления препарата Дракона Пустоты начала излучать сияние, и от неё распространились линии, словно нити паутины, сперва по лицу Хан Сяо, а потом и по всему телу. Все его клетки начали перестраиваться.


*Бзззз!*


Огромное количество энергии начало бесконтрольно вырываться из тела. Электрические разряды превратились в десятки грозовых кнутов, безумно хлещущих всё вокруг. Воздух наполнился запахом гари, и на полу появились черные линии.


Хан Сяо внезапно открыл рот и выплюнул полный рот крови, которая испускала пузыри, как будто закипая. Она практически моментально свернулась, став фиолетовой.


Боль на этот раз длилась дольше, чем во время первой эволюции. Пустотный бродяга уже являлся другой формой жизни, поэтому изменения были радикальными. Это был тот самый особый путь эволюции, полученный генами Пустоты. Будь то расовые способности или будущий потенциал, это был лучший выбор среди шести вариантов.


Космическая раса людей II и III типов являются обычным путем эволюции с усредненными параметрами, и представляют собой довольно посредственный путь эволюции. Преимущество расы галактических людей состоит в высокой совместимости с другими видами, и на поздних этапах можно выбрать больше вариантов развития. Хан Сяо выбрал расу галактических людей на 60 уровне, потому что хотел найти достаточно сильный путь эволюции, и теперь нашел его. Раса Пустоты подобна Расе Демонов и Энергетической форме жизни; это была самостоятельная раса — редкая, сильная и обладающая большим потенциалом.


Что касается других вариантов, [Раса Богов Северного Ветра] является особой человеческой расой, у которой прирождённо сильные тела и сильная жизненная сила, их репродуктивная способность превосходна. Они называют себя Расой Богов. [Полудраконий гибрид] также даёт обладателю сильное тело. Обе этих расы идеально подходят для Бойцов. [Механическая форма жизни] является абсолютно другой расой, не имеющая энергии. Кроме того, совместимость Хан Сяо была слишком низкой, поэтому он даже не рассматривал этот вариант.


Боль исчезла лишь спустя очень длительный период времени. Хан Сяо выглядел так, будто только что вынырнул из кровавого моря. Ближе к концу эволюции из его пор уже текла кровь вместо пота. Вся его кровь преобразилась. Его чувства стали совершенно другими. Кроме пяти человеческих чувств, у него появились дополнительные. Он мог чувствовать поток рассеянной энергии, и у него появился Взгляд Пустоты; как будто он открыл врата в новый мир.


Хан Сяо достал зеркало и посмотрел на себя. Он стал на 2,5 сантиметра выше. К счастью, его тело все еще было человеческой формы, и у него не выросли дополнительные конечности, вроде хвоста, рук или чего-то подобного. Однако его кости, мышцы и структура органов полностью преобразились.


Он не сильно отличался от прежнего своего вида, все также красив, как всегда. Ромбовидное серое пятно между его бровями преобразовалось в кристалл цвета индиго. Это был новый орган его тела, который даровал ему Взгляд Пустоты. Его кожа стала белее, чем раньше, все тело начало испускать некую таинственную ауру.


«Неплохо, я все еще выгляжу, как человек. В конце концов, это человеческая форма Пустотного бродяги. Любая особь, эволюционировавшая в Пустотного бродягу, может сохранить свой внешний облик, что делает этот виток эволюции универсальным».


Хан Сяо был очень хорошо осведомлен. Все три расовые способности являются стандартными для Пустотных бродяг. Из них [Перемещение Пустоты] является основной.


«Нужно взглянуть на эту способность в действии».


Мир перед его глазами изменился. Все стало туманным, как будто он смотрел на реальность через слой полупрозрачного материала. Это был Взгляд Пустоты; он вошел в зеркальное измерение, отражающее реальность. В этом измерении время текло иначе. Во время движения Хан Сяо, реальный мир был неподвижен, но он никак не мог повлиять на внешние объекты, лишь мог проходить сквозь них. Два измерения были как две параллельных реальности, никак не могли повлиять на друг друга. Это было похоже на передвижение в режиме невидимости, но гораздо лучше.


[Перемещение Пустоты] не имеет ограничения по длительности, но стоит огромного количества Стойкости в период действия. Время перезарядки составляет пять минут.


Хан Сяо прошелся из одного угла комнаты в другой, мысленно отсчитал несколько секунд, затем отключил способность и вернулся к реальности. Он взглянул на часы; время почти не изменилось.


«Значит те, кто находятся в реальном мире, могут спутать эту способность с телепортацией, или прыжками на короткое расстояние». — Хан Сяо кивнул. Эта способность была чем-то схожа со способностью Эсперов замедлять время, но в отличие от них, без возможности влиять на окружающую среду.


Он снова взглянул на зеркало и заметил изменения в своём теле. Когда он пользовался способностью Расы Пустоты, он принимал облик жителей Пустоты, только так можно войти в Измерение Пустоты. Его кожа приобрела сероватый цвет. Под кожей виднелись тусклые полосы света, похожие на паутину. Прежде белая кожа втянулась, разделившись на тонкие линии, повторяющие контур костей. Белые линии соединялись воедино на отметине на лбу.


Через пару секунд, серая дымка вокруг него рассеялась и тело вернулось в норму. Белые линии расширились и покрыли тело, и он вновь вернулся к своей человеческой форме. Серая кожа, обволакивавшая тело, стеклась к кристаллу.


«Какая интересная форма жизни».


Хан Сяо постоянно переключался между двумя формами, изучая свое новое тело.


Что касается двух других способностей расы, как следует из названия, [Отражение Пустоты] может создать зеркальное отражение объекта, чтобы запутать врага, а [Тень Пустоты] может создать тень, которая будет существовать в течение тридцати минут. Тень нельзя ранить и она очень быстро передвигается, но не может атаковать. Её можно использовать для разведки, или для затенения зрения противника. Эти две способности также требуют большого количества Стойкости.


Большинство рас имеют лишь одну или две способности — очень редко встречаются расы с тремя способностями. Особенность Пустотных бродяг состоит в том, что они могут легко сбить врагов с толку. [Перемещение Пустоты] является самой важной; это очень сильная способность уклонения с временем перезарядки всего пять минут.


Хан Сяо также выполнил условия миссии по продвижению в классе, и на интерфейсе отобразилось ещё одно уведомление.


Вы получили новый класс [Военный Механик].


+120 к Энергии, +3 к Ловкости, +3 к Выносливости, +5 к Интеллекту.


Вы получили 6 очков Атрибутов.


Вы получили 1 очко Потенциала.


Вы приобрели навык [Прикладная Близость к технике].


Вы приобрели навык [Модификация отходов].


Вы приобрели навык [Перегрузка Механической Силы].


Вы приобрели навык [Техника боевой механической силы (заблокировано)].


Вы приобрели способность [Мудрость на поле битвы].


Военный Механик является шестым этапом класса Механика. Это момент, когда Механики показывают свою истинную силу. Максимальный уровень этапа — двадцатый. Как следует из названия, на этом этапе класс Механика, наконец, начинает концентрироваться на боевых способностях. За исключением улучшенной Близости к технике, все остальные навыки являются боевыми.


Он влил весь опыт на повышение уровня основного класса.


[Военный Механик] повышен до 16 уровня.


+120 Энергии, +3 Ловкости, +2 Выносливости, +5 Интеллекта.


Вы получили 6 очков Атрибутов.


Вы получили 1 очко Потенциала.


Каждое последующее повышение требует все больше и больше опыта. У Хан Сяо к этому моменту было около 1,6 миллиарда опыта; он потратил 1,3 миллиарда опыта и повысил класс лишь до 16 уровня.


Весь опыт, который он копил на протяжении Версии 1.0 был потрачен!


«У меня осталось около 300 миллионов опыта. Я могу повысить класс еще раз, но это не принесёт мне особо много пользы. Лучше использовать этот опыт на повышение уровня навыков. К тому же, я хочу получить новые чертежи, скомбинировав высококлассные знания. Лучше оставлю их… Ха-ха, я наконец-то потратил эту огромную сумму опыта».


Хан Сяо удовлетворительно улыбнулся. Прошло очень много времени с тех пор, как он в последний раз нуждался в опыте. Мало того, что он не чувствовал себя несчастным, он был рад этому, и его охватило чувство ностальгии. Он уже давно всё подсчитал, поэтому не сомневался, что от этой горы опыта ничего не останется после 100 уровня.


Это были отличные новости. Любое количество опыта на интерфейсе является лишь цифрой. Только превратив его в свои боевые способности, он сможет полностью использовать его в полной мере. В прошлой своей жизни, это было одним из приятнейших чувств для него, когда он использовал весь накопленный опыт.


И вот, потратив весь опыт, он снова почувствовал то самое блаженство.


Пока обновляется версия, у него не будет источника быстрого заработка опыта и денег. До следующего урожая, надо дождаться начала Версии 2.0.


«Я достиг 116 уровня. Замечательно. Когда вернутся игроки, у меня появится шанс, вновь быстро стать сильнее».


Хан Сяо прищурился. Он с нетерпением ждал выхода Версии 2.0 через год.
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Глава 471 - Расколотый свет (часть 1)



Став Военным Механиком, Хан Сяо получил четыре новых навыка и одну способность. Он прекрасно знал эффект каждого из них.


[Прикладная Близость к технике] давала больше бонусов к характеристикам используемого механического оборудования, чем [Продвинутая Близость к технике]. Она является основным навыком класса Механика, поэтому уровень этого навыка безоговорочно должен быть повышен. Поскольку у него осталось лишь 300 миллионов опыта, он повысил его до 5 уровня. Каждый уровень давал пять процентов Близости к технике, таким образом она увеличилась на 25%.


Обязательным условием для [Модификации отходов] является одна из трех возможностей технологии сжатия — [Базовое машиностроение]. Их эффекты несколько схожи. [Модификация отходов] позволяет восстановить до исходного состояния оборудование, которое пришло в негодность. Конечно, характеристики такого оборудования будут снижены на 25%, а качество ухудшится на один или два ранга. Восстанавливать можно до снижения качества до серого или ухудшения параметров на 75%. Это значит, что на одно и то же оборудование навык можно применить не более трёх раз.


Этот навык гораздо полезнее в реальной битве, чем указано в описании. Кроме того, Модификация отходов является одной из причин, по которой класс Военный Механик получил префикс "война". С ним, у Механиков становится гораздо больше тактических решений. В прошлой жизни Хан Сяо, Механики впервые продемонстрировали свою силу, только когда перешли к шестому этапу в Версии 3.0. Военный механик очень сложен в освоении и является самым сложным среди основных классов; чтобы успешно использовать комбинации техник, нужен хороший микроконтроль и тактическое мышление.


[Перегрузка Механической Силы] является обычным навыком, дающим кратковременное усиление, наподобие [Ударной механической силы] или [Перегрузки], но с более высокими параметрами. Разница между ними заключалась в том, что [Ударная механическая сила] не имела побочных эффектов, [Перегрузка] снижала прочность оборудования, а [Перегрузка Механической Силы] обнуляла время перезарядки оборудования. Не самая впечатляющая способность. Однако, при использовании одновременно с [Перегрузкой], мощность оборудования мгновенно возрастала на 40%, но её прочность сразу же снижалась на 33%. Хан Сяо часто использовал эту способность в прошлом, но он использовал ее лишь на том оборудовании, которым готов был пожертвовать.


Самым особенным навыком является [Техника боевой механической силы], который пока заблокирована. Для её разблокировки нужно выучить высококлассное знание [Продвинутое электромагнитное силовое поле]. Особенность этого навыка в том, что он улучшает не оборудование, а самого Механика.


Механическая Сила преобразуется из электромагнитной энергии, поэтому также является электромагнитной. Этот навык позволяет Механикам сражаться даже без оборудования, точно так же, как у каждого Мага было определенное количество боевых возможностей в ближнем бою.


[Мудрость на поле битвы] тоже интересная способность. После вступления в бой она будет давать дополнительно 1% Интеллекта каждую минуту, до пятнадцати процентов. Вместе со способностью, разблокированной на предыдущей стадии основного класса [Аналитическое понимание механизмов], которая обеспечивала один процент Близости к технике за каждые 10 Интеллекта, Механики будут становиться сильнее с течением боя.


Во время сражений между игроками механизмы Механиков начинают ослабевать в ходе битвы, и эта способность восполняет недостатки возможностей Механиков. После полного формирования, Механики станут одинаково сильными, на боях любой дистанции. Одна из основных тактик, используемых Механиками в прошлом, заключалась в том, чтобы тянуть время в течение пятнадцати минут расставляя различные механические ловушки и уклоняясь, пока бонус достигнет максимума, а затем выпустить всю технику для нанесения взрывного урона. Эта стратегия была широко известна, как Тактика мочевого пузыря.


Хан Сяо также увеличил эти навыки на несколько уровней, потратив около 40 миллионов опыта. У него осталось около 250 миллионов опыта, который он планировал сохранить на будущее. Затем он потратил девяносто шесть очков Атрибутов, которые у него накопились, влив их, как обычно, в Интеллект.


Он несколько колебался, смотря на свой Атрибут Удачи, который все ещё находился на единице, но всё же решил не тратиться на его повышение. Даже несмотря на то, что его Удача была в плачевном состоянии, добавление нескольких очков не принесёт ему много пользы. Удача связана со скоростью выпадения редких предметов и возможностями некоторых навыков, но он не зависел от посторонних предметов и у него не было навыков, связанных с удачей. Кроме того, всего несколько очков Удачи бесполезны. Если бы он захотел пойти по этому пути, то ему бы понадобились десятки, а то и сотни очков. И даже тогда, она не будет иметь большого влияния. Следовательно, он продолжил вкладывать все свои очки Атрибутов в Интеллект.


После распределения очков, Хан Сяо решил проверить свои текущие параметры на интерфейсе.


Страница персонажа Хан Сяо


Раса: Пустотный бродяга (человеческая форма)


Уровень: 116


Класс: Военный Механик


Подкласс: Агент, Ночной сталкер, Военный инженер, Ученый


Атрибуты: Сила 163, Ловкость 349, Выносливость 306, Интеллект 872, Мистика 102, Харизма 41, Удача 1.


Доступные очки Атрибутов: 0


Доступные очки Потенциала: 55


Здоровье: 27 038


Стойкость: 25 880


Энергия: 7 700 [9 ранг]


Бонусы от 9 ранга Энергии: Сила +53, Ловкость +72, Выносливость +80, Интеллект +90, Мистика +55, Здоровье +7 520, Близость к технике +60%.


Она: 7 637


Класс: B


Вы опытный галактический воин. Вы являетесь тяжелым соперником даже для тех, кто одного с вами класса.


«Оценка силы чуть менее 7 700. Всё ещё не достиг B+. Тем не менее, мои реальные боевые возможности находятся на одном уровне с классом B+. Стандарт А класса — 10000 Она. В таком темпе я должен достичь класса Бедствия на двадцать-тридцать уровней раньше, чем игроки. Возможно уже на 140 уровне».


Хан Сяо кивнул с улыбкой.


«Сейчас я на 116 уровне, и у меня все еще есть одна Карта завершения миссии. Сейчас мне не хватает лишь опыта. Ну, как только вернутся игроки, опыт потечёт рекой. Если всё пойдёт по плану, то я должен достичь А класса до конца Версии 2.0!»


После того, как робот-уборщик очистил пятна крови на полу, Хан Сяо покинул комнату симуляции боя. Когда он вернулся в зал, присутствующие с удивлением посмотрели на него.


— У меня что-то с глазами, или ты... изменился? — с подозрением спросил Херлоус.


Сильвия несколько раз обошла Хан Сяо, похлопала ее по груди и вздохнула с облегчением. — Я уж было подумала, что спутала тебя с кем-то другим.


— Всё так очевидно? — вопросительно взглянул Хан Сяо. Его внешность действительно изменилась после Эволюции, но он не думал, что изменения будут настолько заметны.


— Внешность не сильно изменилась; но эта аура, которая от тебя исходит... Ты кажешься более таинственным. Кроме того, не помню, чтобы у тебя был кристалл на лбу… — по спине Херлоуса пробежались мурашки. — Как странно, я чувствую небольшое давление, хотя наши силы должны быть равны. Ты чем там занимался, запершись в комнате?


Конечно, они не знали, что Хан Сяо может быстро эволюционировать, просто выполнив требования на интерфейсе, ведь это довольно длинный и сложный процесс. Разница в затраченном времени, была несравненно маленькой.


— Я стал сильнее, чем раньше. — Хан Сяо улыбнулся и махнул рукой. — Не буду вдаваться в детали. В любом случае, я все еще я.


— У тебя есть какая-то особая техника тренировки, как у Фейдина? — спросил Херлоус.


Фейдин, медитировавший в углу, открыл глаза услышав своё имя: — Меня кто-то звал?


— Заткнись!


— Ох.


Херлоус с самого начала недолюбливал Фейдина. Он фыркнул и посмотрел на Хан Сяо: — Куда теперь? Отправимся на Нориосс?


Хан Сяо кивнул. — Да. Я закончил дела. Эймс попросила меня помочь ей найти своего учителя.


Он стал намного сильнее, но ему все еще было очень далеко до уровня Эймс. До тех пор, Хан Сяо не возражал находится под её крылом. В конце концов, Вселенная огромна и в ней слишком много сильных существ и организаций. Кроме того, Эймс однажды спасла его, поэтому нет ничего зазорного в том, что он помогает ей в таких мелочах. Наличие хороших отношений с кем-то, выше класса Бедствия всегда полезно, не говоря уже о том, что он находится в подчинении Императора-Дракона.


— Мы можем заглянуть на планету Сунил? Я хочу забрать [Расколотый свет]. Сунил в любом случае недалеко от Нориосса, так что это не займет много времени, — полюбопытствовал Херлоус.


В глазах Хан Сяо блеснул огонек.


Он очень давно интересовался костюмом Сунилов класса Командира. В прошлом у него не хватало знаний, чтобы изучить его, но сейчас он удовлетворял требованиям.


— Без проблем, заглянем вместе.


...


Космический корабль медленно приземлился на равнинах за пределами Лесного Города. Когда-то это место было полем битвы во время борьбы с Катастрофой, здесь текли реки крови и лежали горы трупов. Сейчас оно было очищено и представляло собой пустую, выжженную землю.


Шесть слоев защитных стен за пределами Лесного Города уже были выстроены. Стражники в бронированных костюмах по двое патрулировали местность. Время от времени в лес выезжали машины с охотниками.


Как только корабль приземлился, его окружили солдаты, выстроившись в ряд, чтобы отдать честь. Перед прибытием, Херлоус связался с правительством Сунила. После посадки, солдаты начали громко выкрикивать различные слова на местном языке, выражая свое почтение Херлоусу.


— Пойдем, я уже связался с руководством, поэтому мы сразу же отправимся в исследовательскую лабораторию, чтобы забрать мою броню, — улыбнулся Херлоус.


Следуя за солдатами, они вошли в Лесной Город. Город за год практически не изменился, кроме того факта, что на улицах стало ещё меньше людей. Вероятно, потому, что в армию вступило больше молодежи.


— Вы — Херлоус? Боже мой, наш герой!


Пешеходы вокруг заметили Херлоуса. Они взволнованно окружили его, оттеснив солдат и Хан Сяо.


Херлоус поспешно улыбнулся и начал приветствовать их в ответ. Поскольку толпа со временем становилась больше, справляться стало сложнее и он вынырнул из окружения. Пробежав несколько переулков, Херлоус и компания, наконец оторвались от назойливой толпы.


— А ты очень популярен, я смотрю, — засмеялся Хан Сяо.


Херлоус смутился. — Правительству просто был нужен образ героя, чтобы повысить мораль жителей, поэтому они каждый день воспроизводили мои истории по телевидению и радио, нахваливая меня. Поэтому неудивительно, что меня все узнают.


— Так ты Национальный герой?! Это же так круто!. — Глаза Сильвии засияли.


— Ага, круто, как же?! У всех героев одна судьба — самопожертвование, — запротестовал Херлоус. Он все еще помнил "предвидение" Хан Сяо.


Избегая людей, они наконец дошли до здания правительства в центре города. Херлоус подошел к стражам и сообщил о своем прибытии. Очень скоро несколько военных офицеров вышли и поприветствовали его. Это были дела Сунилов; Хан Сяо не хотел слушать, поэтому он не обращал внимания на их разговоры.


После недолгого диалога, Херлоус подал знак остальным, и они вошли на военный объект строгого режима, следуя за офицерами. Пройдя несколько металлических дверей, они прибыли к закрытой исследовательской лаборатории. Лаборатория была очень просторной, и даже имела гараж, в котором хранилась техника в процессе модификации.


Они пришли в экспериментальную комнату. [Расколотый свет] лежал на столе. Десять или около того исследователей проверяли параметры костюма.


Офицер подошел к исследователям и вручил бумагу: — Это генерал Херлоус; он прибыл, чтобы забрать свой костюм. Вот разрешение.


Хан Сяо вскинул брови. Он похлопал Херлоуса по спине и тихо спросил: — Когда это ты стал генералом?


Херлоус улыбнулся и мягко ответил. — Это лишь на бумаге.


Глава исследовательской лаборатории был с головой погружен в исследование, когда ему вручили бумагу с разрешением. Он бросил недовольный взгляд на прибывших и раздраженно сказал: — Я думал, что вы согласились отдать костюм нам на исследование. Почему вы хотите его забрать?


— Я слышал, что вы уже получили кое-какие результаты, поэтому хочу вернуть своё оборудование, — ответил Херлоус. — Этот костюм мне сейчас необходим.


Глава лаборатории не желал расставаться с костюмом. — Как мы можем вернуть его вам? Этот костюм связан с лучшими технологиями Сунила; это национальное достояние и не может принадлежать только вам.


— Э-э… но именно я дал его нации. Я не понимаю, что плохого в том, что я хочу вернуть его.


— Разве вы не национальный герой? И вам тяжело сделать такой небольшой вклад? — Глава лаборатории нахмурился.


Херлоус вздохнул. Он посмотрел на офицера рядом с собой, и офицер достал документы, подтверждающие, что запрос Херлоуса был одобрен руководством. Увидев документы, у исследователей не осталось другого выбора, кроме как подчиниться приказу. Они взяли костюм, поместили его в металлическую коробку и передали Херлоусу.


— Костюм у меня, можем идти. — Херлоус коснулся коробки и улыбнулся.


Глава лаборатории дрожал от ярости. — Если бы костюм был у нас, мы бы определённо смогли добиться более высоких результатов и оказать больше помощи для расы. Ты слишком эгоистичен!


Лицо Херлоуса слегка изменилось, но он ничего не сказал. Однако, как только он собирался уходить, он заметил, что шаги Хан Сяо замедлились.


Хан Сяо обернулся и подошел к главе, после чего схватив его за голову, заставил того смотреть прямо ему в глаза, и холодно сказал: — Ради твоей расы он следовал за мной, постоянно влезая в различные сражения. Ради твоей расы, он терпел всю эту боль, пока я вставлял ему механический протез. Если бы не твоя раса, он мог бы наслаждаться комфортной и беззаботной жизнью в огромной Вселенной. Так что я не понимаю, в каком месте проявляется его эгоизм?


— Ты смеешь оскорблять его только потому, что он великодушен, и не станет отвечать на твои оскорбления?


Хан Сяо внезапно принял форму Расы Пустоты. Его глаза стали черными и он тихо прошептал: — Но я не столь великодушен. Если ты посмеешь сказать ещё хоть одно оскорбление в адрес моего подчиненного, я тебе глаз на жопу натяну.
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Глава 472 - Расколотый свет (часть 2)



— Т-ты не человек! — Глава лаборатории был в ужасе. Его ноги стали ватными, но Хан Сяо крепко держал его голову, не давая рухнуть.


Хан Сяо пробыл в форме Пустоты лишь мгновение и глава лаборатории был единственным, кто заметил изменения. Он был шокирован увиденным.


Пустотные существа не кровожадны, но их таинственное происхождение и способности сеют страх в сердца многих разумных существ.


Хан Сяо ослабил хватку, позволив главе упасть на землю. Затем он обернулся; Другие исследователи стояли сжавшись в углу, дрожа от страха. Они являлись просто обычными людьми, поэтому они чувствовали давление превосходства формы жизни.


Офицеры же отвернулись, делая вид, что не замечают происходящее.


— Нет необходимости калечить его. Идём отсюда, Блэкстар. — Херлоус был весьма тронут. Он не хотел мелочиться и конфликтовать, и не ожидал что Хан Сяо вступится за него.


Хан Сяо был прав, если бы не ради расы, то он не стал бы лезть в пекло, а жил бы себе припеваючи. Суперам класса В легко найти себе приличную работу во Вселенной. Зачем ему соглашаться на тяжелую жизнь наемника? Те Суперы в прошлом, после последней катастрофы, сделали именно это.


После стольких приключений, пережитых вместе, Херлоус уже рассматривал Хан Сяо как близкого товарища и надежного друга. Хан Сяо был тем, кому он мог доверять и подставить спину, и после стольких месяцев в Группе Наемников Блэкстар, обещание Хан Сяо больше не имело большого значения. Память о битвах бок о бок с ним, согревала его душу.


Солнце уже садилось. Они вышли с военной базы и покинули город, вернувшись к кораблю.


Когда солдаты, сопровождавшие их ушли, Херлоус похлопал Хан Сяо по плечу и искренне рассмеялся. — Ха-ха, меня не волнует, что говорят другие. Я часто слышал подобные слова, когда держал бар… но, тем не менее, я ценю твою помощь.


— Это же просто запугивание, мелочь. Людей, подобных тебе, следует уважать. — Хан Сяо пожал плечами.


Для того, чтобы офицеры охотно помогали, построение духовной связи имело решающее значение. Он также должен был поддерживать свой имидж. Защита друзей является самой фундаментальной вещью, которую должен делать лидер. У всех этих главных героев есть собственные мысли. Если его действия будут противоречить их вере, у них возникнут конфликты между собой.


Хан Сяо всегда придерживался нейтральной позиции; все его действия зависели от выгоды и настроения, будь то подчинение законам или разжигание хаоса. Очевидно, он не упустил бы такую возможность, когда он мог получить благосклонность, просто выразив свое отношение.


С улыбкой Херлоус погладил ящик с доспехами и сказал: — Кстати, ты же не испытывал мою боеспособность в полной боевой экипировке? Что скажешь?!


— Сейчас? Уверен? — Хан Сяо вскинул брови. — Хочешь завершить прекрасное начало сокрушительным поражением?


— Не будь столь самоуверенным, — ответил Херлоус. — [Расколотый свет] — это доспехи класса Командира, которые мой брат сделал специально для меня. Он может увеличить мою силу более чем на пятьдесят процентов.


Он часто спарринговался с Хан Сяо. Большую часть времени он становился тренировочной грушей, не имея возможности ответить на атаки. Его это сильно расстраивало, и он с нетерпением ждал того дня, когда сможет стереть этот позор и вернуть гордость.


Он чувствовал, что сегодня и есть тот самый день.


Хан Сяо будет очень трудно победить его сейчас, когда он вернул свою броню.


— Тогда я буду мягче. В конце концов, если твой костюм пострадает, чинить его придётся мне.


Хань Сяо улыбнулся. Он мог использовать эту возможность, чтобы получить чертеж его костюма.


...


Под закатным небом, они нашли подходящее поле, и встали в двухстах метрах друг от друга. Они могли преодолеть это расстояние в мгновение ока.


Херлоус надел Расколотый cвет. Костюм был серебристо-голубого цвета и выглядел, как доспехи средневекового рыцаря. За спиной свисала мягкая белая пластина, а на голове был шлем.


*Хууууммм!*


Огромное, мощное белое пламя выстрелило в небо, и от центра начали кольцами исходить ударные волны, поднимая пыль. Картина выглядела невероятно. Клинок Разрушитель Линкоров был окутан ветряным вихрем и излучал серебристое свечение. Расколотый свет намного усилил его энергию Бойца.


Войска в лагере на отдалении почувствовали эту шокирующую волну энергии. Охранники бросились к краю лагеря и начали шокировано наблюдать за этой сценой издалека.


«Действительно, намного сильнее». — Глаза Хан Сяо засияли. По его расчётам, энергетическая волна, излучаемая Херлоусом при ношении Расколотого света, стала более чем на тридцать процентов сильнее.


*Бум!*


Херлоус взмахнул клинком, и серебряная энергетическая дуга высотой в тридцать метров обрушилась на Хан Сяо, оставив на земле огромный ров.


Сжатые шарики расширились, и Дракон Пустоты быстро накрыл его тело. Хан Сяо сложил руки и направился вперед. Он активировал Распыление Пустоты, и серое свечение разбило энергетическую дугу всего в нескольких дюймах.


*Свуушш!*


В следующий момент острый клинок прорубил остатки энергетической дуги и ударил вниз. Херлоус последовал за энергетической дугой, как стрела, выпущенная из лука. Его атаки были точными и быстрыми, он мгновенно сокращал дистанцию, не давая Хан Сяо никакой возможности развернуть свою технику.


— Тактика предсказуемая, я даже и не сомневался, что ты будешь так действовать. — Хан Сяо отошел в сторону и легко увернулся. Клинок врезался в землю; от удара по земле в радиусе десяти метров, появились трещины.


Хан Сяо взмахнул рукой, и появилась черная электромагнитная коса.


— Я нахожусь так близко к тебе, а у тебя еще есть энергия, на разговоры? — Херлоус фыркнул. Он повернул рукоять клинка. Лезвие моментально сократилось до метра в длину, для удобного сражения в ближнем бою.


*Клац!*


В мгновение ока коса и клинок столкнулись друг с другом более десятка раз.


Земля в радиусе одной мили покрылась трещинами и рытвинами от их столкновения. При столкновении Суперов В класса, целый город может быть уничтожен, лишь от постоянных ударных волн. Солдаты, наблюдавшие издалека, непрерывно восклицали от шока.


Молодые солдаты восхищались и удивлялись индивидуальной силой этих бойцов.


Мощная энергия Херлоуса была похожа на цунами, поднимающая одну волну за другой. Каждое его движение приводило к огромным разрушениям. Тела Бойцов являются их сильнейшим оружием, особенно таких, как Херлоус, с агрессивным стилем боя.


Ближний бой является специализацией Бойцов, но Хан Сяо совсем не боялся. Его различные бонусы были не просто для красоты. Только [Один против мира] давал ему одиннадцать процентов бонуса всем Атрибутам, а [Мудрость на поле битвы] делал его сильнее с каждой минутой боя.


«Хотя я не боюсь ближнего боя, в таких условиях мой потенциал ограничен. Невозможно сдерживать Бойцов с такой разрушительной силой обычными методами». — Хан Сяо заблокировал клинок своей косой и одновременно активировал [Отражение — Шипы], отражая часть урона.


Тело Херлоуса затряслось и его оттолкнуло назад. Он пробороздил ногами землю.


*Свуушш!*


Хан Сяо активировал ещё один сжатый шарик, и за его спиной раскрылись механические крылья. Двигатели под крыльями запустились, и Хан Сяо поднялся в воздух. Хотя он мог создавать антигравитационные устройства, те были слишком большими, и они не очень подходили, для костюма. У него ещё не было чертежей мини-антигравитационных устройств.


Он всё ещё полагался на крылья для полёта. Мощность установленных там двигателей была увеличена, позволяя быстро достигать сверхзвуковой скорости.


*Клац!*


Хан Сяо раскрыл руки в воздухе, и из трубок вылетели почти сотня сжатых шаров. Они быстро расширились, превратившись в артиллерию и множество механических зверей.


Град пуль полетел на Херлоуса; его броня покрылась бесчисленными огненными искрами.


Хотя Хан Сяо еще не обновил и не улучшил свою технику и все еще использовал пороховую и электромагнитную артиллерию, его Близость к технике стала намного больше, поэтому их урон также был увеличен. По крайней мере их мощи хватало, чтобы нанести небольшой урон.


Бесчисленное количество повреждений отображалось над телом Херлоуса, от 5 до 6 — от огнестрельного оружия, и от 20 до 30 — от электромагнитного.


Урон, нанесенный одним снарядом был невелик, но из-за ужасающей частоты атак, Здоровье Херлоуса начало быстро снижаться.


Херлоус зарычал: — Эта тактика… больше не сработает... против меня!
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Глава 473 - Расколотый свет (часть 3)



*Бум!*


Прежде чем механические звери настигли, Херлоус топнул по земле, и прыгнул высоко в небо.


Белый плащ за его спиной начал извиваться. Пластины засияли серебристым светом, позволив ему парить в небе. Он ускорился и полетел к Хан Сяо.


*Бах!*


Клинок рубанул по костюму Хан Сяо, заставив того отлететь назад и перевернуться в воздухе.


«Этот костюм может летать?» 


Хан Сяо стабилизировал свое положение и прищурился. Боец, умеющий летать, гораздо более опасен.


Так значит, Херлоус всё это время прятал козырь в рукавах. Если бы мы схлестнулись до моего продвижения, то возможно, я бы не смог победить.


Мало того, что он не был шокирован, он был в восторге. Чем сильнее Херлоус, тем сильнее его группа наемников.


«Это…» — под механическим шлемом костюма Хан Сяо усмехнулся. — «Становится интересно!» 


...


На земле Арошия, Фейдин и другие смотрели на интенсивную драку в небе.


— Херлоус-мошенник тоже, оказывается, умеет летать. Похоже, это конец для капитана. У Механиков нет шансов против Бойцов в ближнем бою,


— Учитель не проиграет! — Ладони Сильвии были потными, а колени слабо дрожали, когда она внимательно наблюдала за битвой.


В воздухе развернулась интенсивная битва. Механические звери на земле были бесполезны, и артиллерия не могла поразить Херлоуса из-за его скорости. Херлоус двигался плавно и быстро, не оставляя брешей, не позволяя Хан Сяо увеличить расстояние между ними. Сильвии казалось, что Хан Сяо сейчас в очень невыгодном положении.


Тем не менее, она сильно доверяла своему учителю.


Глаза старшего Волги засияли. — Хочешь сделать ставку? Бьюсь об заклад, что капитан проиграет, что скажешь?


Сильвия была обеспокоена. — Мой учитель говорит, что азартные игры — плохая привычка.


— Чушь собачья, он говорит это только потому, что не может победить, — сказал старший Волга. — Давай поспорим, Всего лишь 300 эна. Ты не уверена в капитане?


— Хорошо, я принимаю ставку! — Сильвия стиснула зубы и согласилась на пари.


*Хууууммм!*


Внезапно Хан Сяо выпустил бесформенное разрушительное электромагнитное поле. Тактический экран Херлоуса отключился, и он потерял Хан Сяо из виду.


Херлоус быстро открыл шлем и осмотрелся. Увидев, что Хан Сяо не отбежал далеко, он рубанул клинком.


— Хочешь сбежать? А ты спросил разрешения у моего клинка? — рассмеялся Херлоус.


Однако удар разрезал Хан Сяо пополам без какого-либо сопротивления. Херлоус был в шоке.


После этого две половинки "Хан Сяо" задрожали и растаяли в воздухе.


Отражение Пустоты!


«Это ещё что за навык? Почему я раньше его не видел?» — Херлоус внезапно почувствовал неладное.


Воспользовавшись возможностью, Хан Сяо незаметно спустился вниз оказавшись под Херлоусом. Под его ногами появилось новое оборудование. Это был огромный металлический диск, расположенный плашмя на поверхности земли. По краям диска были три равносторонних треугольных отверстия, испускающие тусклый синий свет — соединившись, три отверстия образовали, одно большее отверстие, которое было направлено на Херлоуса.


*Хууууммм!*


Прежде чем Херлоус успел отреагировать, из отверстия вылетел синий луч, полностью покрывший тело Херлоуса. Он потерял контроль над костюмом и камнем полетел вниз. С громким лязгом, он был плотно притянут к оборудованию, и не мог высвободиться.


Это была механическая ловушка. Это оборудование обычно используется космическими кораблями для захвата плавающих в космосе объектов и вообще не предназначено для боя. Им было очень трудно поразить высокоскоростную цель, но если повезёт, то из этой ловушки будет очень трудно высвободиться. В прошлой своей жизни, Хан Сяо был первым игроком, использовавшим его в реальной битве.


Хан Сяо щелкнул пальцами. Вся артиллерия нацелилась на Херлоуса, который всё ещё не мог высвободиться, и открыла огонь. Одновременно, он активировал [Перегрузку], [Ударную механическую силу] и [Перегрузку механической силы] для всей своей артиллерии, после чего активировал [Освобождение гена].


Хотя навык дал минимальный бонус в 2,2 раза, этого было более чем достаточно, чтобы закончить эту битву.


*Бах бах бах!*


Херлоус исчез в черном тумане, от умопомрачительного количества снарядов.


— Стоп, стоп, стоп! Я признаю поражение! Хватит стрелять, ты сейчас уничтожишь мой костюм!


Панический голос Херлоуса послышался из густого дыма. Хан Сяо медленно отошел в сторону, остановил артиллерию и отключил ловушку.


Херлоус встал. Великолепный и могущественный [Расколотый свет] был покрыт следами ожогов и трещинами. Херлоус был разбит горем, глядя на повреждения костюма.


Не так давно он полностью подавлял Хан Сяо и не ожидал, что из-за одного единственного промаха, он проиграет подчистую. — «Когда это Блэкстар стал таким сильным?» — Херлоус не смог одержать над ним верх даже надев Расколотый свет.


«Почему разница между нами не уменьшается, а увеличивается?» — Он думал, что может наконец победить Хан Сяо и стереть горечь поражения, но сейчас он стал ещё более расстроен.


— Сколько сил ты использовал?


— Не все в любом случае. Ты злишься? — Хан Сяо улыбнулся. Хотя слабым местом Механиков был рукопашный бой, он меньше всего боялся этого. После стольких лет игры за Механика, он знал всевозможные тактики, и сложил гору трупов из тех, кто пытался завязать с ним ближний бой.


Однако, несмотря на то, что Хан Сяо победил в битве, он все же обнаружил некоторые проблемы. Стиль дешёвых пушек, которые он использовал, оказался довольно слабым против Суперов одного с ним уровня, и чтобы победить против них, нужно искать более взрывные методы борьбы.


«Сама по себе тактика неплохая. Кажется, мне нужно построить более мощные машины».


Херлоус все еще скрипел зубами. Он привык вести агрессивный бой, но чувствовал себя подавленным, каждый раз, когда сражался против Хан Сяо, и от этого ему становилось не по себе. На первый взгляд казалось, что он одерживает верх, но в конце выяснилось, что он идёт на поводу у Хан Сяо. Битва казалась напряженной, но он знал, как легко уклонялся от его атак Хан Сяо. Он смог нанести лишь несколько точных ударов.


Херлоус не мог на полную использовать свои способности Бойца. В общем, для него это была очень неудобная битва.


— Хорошо, хватит хандрить. Ты же не в первый раз проигрываешь. Сними костюм, я отремонтирую его.


Хан Сяо похлопал Херлоуса по плечам и успокоил его.


С другой стороны, лицо Сильвии было красным от волнения. Она протянула руку и усмехнулась. — 300 эна, ставка есть ставка.


— Мои с трудом заработанные деньги! — Старший Волга скулил от сожаления.


Сожаление о том, что поверил в Херлоуса!


...


Космический корабль взлетел и покинул планету Сунил. В комнате модификации машин на космическом корабле Хан Сяо отремонтировал Расколотый свет. Так как он получил необходимые знания, он успешно получил чертеж костюма Командира потратив немного опыта.


Это была броня специально изготовленная для Суперов, поэтому её Атрибуты были мощнее и костюм мог увеличить энергию. Если не считать того, что он имел ограниченное количество функций, атрибуты костюма были ничуть не хуже, чем у Амфиптера. Плюс, по сравнению с Амфиптером, в его производстве использовались более дешевые материалы, поэтому стоимость массового производства была намного ниже.


Хан Сяо уже получил все комплекты бронированных костюмов Сунилов — класса Новобранца, класса Капрала и класса Командира. Он сможет начать продавать их игрокам постепенно, что, по сути, было бы первой специальностью фракции. В конце концов, Сунилы не станут продавать игрокам костюмы просто так, и игрокам придется заработать очки репутации фракции, чтобы купить один. Хан Сяо, однако, будет продавать их за деньги.


Потратив деньги, они смогут сэкономить время, а время бесценно. Поэтому многие игроки предпочтут потратить деньги и выиграть время.


Нориосс находился на границе Расколотого Звездного Кольца, и являлся одним из пунктов, через которые можно официально попасть на территорию Звездного Поля. Даже с учётом всевозможных звездных врат, они потратят приличное время в пути.


Этого времени более чем достаточно, чтобы Хан Сяо смог построить новое, более мощное оборудование, чтобы стать сильнее.


Кроме того, у него будет время подумать о том, какие приготовления он успеет сделать до начала Версии 2.0.


Миссии по продвижению закончились, поэтому Хан Сяо чувствовал большое облегчение. Он решил этот вопрос намного раньше, чем ожидал, таким образом сэкономив немало времени.


После того, как он завершит миссию Эймс, он официально начнет готовиться к началу Версии 2.0.


Найти кого-то не проблема, и это не должно занять много времени.
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Глава 474 - Нориосс - врата в Расколотое Звездное Кольцо



Много дней спустя...


За иллюминатором показалась металлическая планета. На ней не было зеленых лесов, серой земли и синих морей. Вся поверхность планеты была полностью покрыта металлом.


— Пункт назначения обнаружен, хумм… вы подлетаете к Нориоссу, хумм… Температура поверхности подходящая, хумм…


В зале космического корабля круглый пухлый робот говорил механическим голосом. Он был около метра в высоту и цилиндрической формы, с двумя тонкими конечностями. Под его телом располагалось колесо, позволявшее ему двигаться.


Внезапно большая рука схватила голову робота и подняла его. Робот, казалось, начал паниковать, его две механические руки беспорядочно качались в воздухе. С его круглым роботизированным телом это выглядело странно мило.


— Попался, хумм… — сказал робот.


— Положи его. Сколько раз я говорил тебе, не играй с моим роботом! — открыв глаза заговорил Хан Сяо, сидевший на диване.


Херлоус пожал плечами и опустил робота. Вернувшись на землю, робот быстро перекатился к дивану и как маленький щеночек, попытался спрятаться за ногами Хан Сяо, дрожа от страха.


Хан Сяо мягко погладил металлическую головку робота.


Херлоус почесал голову: — Может ли этот малыш... э-э-э... как ты там его назвал?... На самом деле сражаться?


— Ты и в самом деле не помнишь как его зовут? Филипп! — недовольно покачал головой Хан Сяо. — Проект всё ещё сырой.


Хан Сяо был занят на протяжении всего пути. Он комбинировал довольно много чертежей мощного оборудования, обновил свою боевую технику и используя [Продвинутую технологию искусственного интеллекта], создал Филиппа — робота с искусственным интеллектом. По сравнению со смарт-чипами, скорость вычислений, логическая структура и емкость данных ИИ-чипов во много раз выше.


Существуют различные типы искусственного интеллекта, из которых два — особенные. Первый позволяет системе развиваться, проводить анализ ситуации и принимать самостоятельные решения, но в пределах определенных рамок. Преимущество таких чипов в том, что программа подчиняется приказам, независимо от того, как сильно она развилась. Второй тип наделяет систему полностью независимым разумом; программа получает способность размышлять и воображать. Такой интеллект подчиняется лишь фундаментальным приказам.


Очевидно, что последний тип интеллекта намного умнее, и имеет все шансы стать Механической формой жизни. В настоящее время Хан Сяо требовался лишь хороший помощник, поэтому Филипп относился к первому типу.


Причиной его неполноценности являлось то, что некоторые логические приказы всё еще не были установлены. Виртуальная личность имела недостатки и нуждалась в улучшении. Но это не было большой проблемой. Филипп может загрузить требуемые данные через сеть, и это не повлияет на его характеристики. Хан Сяо создал механическое тело для ИИ.


Относительно того, почему его звали Филипп, это было имя его любимой черепахи в прошлой жизни. Черепахи были идеальным выбором для ленивых людей, которые хотели домашних животных, но не любили уборку. Вероятнее всего, он проживёт долгую и счастливую жизнь, даже если его владелец умрет.


Хан Сяо посмотрел на планету, которая становилась больше с приближением к нему, и сказал глубоким голосом: — Мы скоро прибудем. Эта планета является одной из врат в Расколотое Звездное Кольцо, и здесь много людей из других Звездных Полей. Неизвестно, сколько будет сильных Суперов. Нужно вести себя сдержанно и не вызывать лишних хлопот. Наша цель — найти учителя Императора-Дракона. Эймс спешит сюда из другого Звездного Поля. Даже с учётом её скорости, это все еще займет довольно много времени. Пока она не прибудет, мы будем искать подсказки на Нориоссе.


Нориосс располагался на границе Расколотого Звездного Кольца. Эта планета не принадлежала ни одной цивилизации. Давным-давно одной крупной финансовой группе понравилось стратегическое местоположение этой планеты, и она купила ее. В то время эта планета была обычной пустынной планетой с серийным номером и ее окружающая среда была непригодна для жизни. Используя бесчисленное количество устройств, люди из финансовой группы изменили экологическую среду планеты, сделав ее обитаемой. После этого, планета стала перевалочным пунктом для тех, кто хотел посетить Расколотое Звездное Кольцо или покинуть его.


Поскольку рядом с Нориоссом не было ни одной планеты, и даже ближайшие звездные врата располагались на расстоянии двух-трех дней пути, многие путешественники предпочитали отдохнуть там, чтобы заправиться, пополнить запасы, отремонтировать космический корабль и повеселиться. Финансовая группа в итоге получила большую прибыль и окупила свои инвестиции менее чем за пятьдесят лет.


Процветающая экономика привлекла на планету много галактических жителей. Увидев финансовые возможности, они открыли там магазины и развлекательные центры. Многие коммерческие организации начали вести там свой бизнес. Бесчисленное количество путешественников собрались на Нориоссе, но Нориосс не проявлял терпимости к преступникам, как Парящий Дракон; все статусы розыска на планете были активны и планета не предоставляла убежища никому. Поэтому пираты и беглецы практически никогда не заглядывали туда.


Финансовая группа, контролирующая Нориосс, развернула флот фрегатов за пределами атмосферы, не позволяя пиратам и мусорщикам и носу сунуть в этот процветающий район. Они также построили доки за пределами планеты, запрещая кораблям садиться на планете, даже своим фрегатам. Это были меры предосторожности, чтобы предотвратить возможность проникновения на планету, путем захвата местного фрегата. Кроме того, финансовая группа также развернула большой энергетический щит, окутывающий атмосферу Нориосса, защищая от дальних атак, которые могли бы разрушить его поверхность.


Все посетители должны были оставить свои космические корабли в порту. Если какой-либо космический корабль силой входил в атмосферу, фрегат немедленно отправлял предупреждение, а если предупреждение игнорировалось, то по кораблю открывался огонь. Тем путешественникам, желающим развлечься на планете нужно было пройти регистрацию и воспользоваться специальными лифтами, соединяюшими порты с поверхностью планеты.


Это были меры безопасности Нориосса, чрезвычайно строгие, но из-за которого все путешественники чувствовали себя в безопасности.


В прошлом были галактические пираты, которые не оставляли попыток атаковать планету. Некоторые пытались проникнуть внутрь и были взорваны фрегатами; некоторые совершали кражи и ограбления на планете, но были схвачены службой безопасности, ожидавшей их у лифта. Но чаще всего, грабители и преступники даже не успевали скрыться с места преступления; их убивали случайные прохожие, оказавшиеся свидетелями событий. Никто не знал, кем были эти загадочные существа из других Звездных Полей.


Крадущиеся тигры, затаившиеся драконы!


При увеличении масштаба, можно было бы заметить, как к станциям, расположенным с разных сторон планеты подлетают пять огромных космических кораблей. Каждый корабль прибыл к отдельному порту.


Доки были оборудованы бесчисленным количеством сторожевых башен и артиллерийских установок. На одном из доков припарковался корабль Хан Сяо. После завершения регистрации и оплаты стоянки, Хан Сяо повел остальных в зону лифта. Там было очень многолюдно, и всевозможные существа выстроились в ряд, ожидая своей очереди.


Арошия подняла голову, и дернула за рукав Хан Сяо: — Это место кажется мне знакомым. Возможно я уже была тут раньше...


На интерфейсе Хан Сяо высветилось уведомление!


Посмотрев на уведомление, Хан Сяо с удивлением обнаружил прогресс во втором раунде [Перезагрузки].


«Похоже, Нориосс является одним из мест в памяти Арошии. Она посещала это место в одной из своих жизней, и мы по совпадению тоже прибыли сюда».


Фейдин оглянулся и тихо прошептал: — Я чувствую присутствие по крайней мере сорока Суперов В класса.


— Неудивительно, что нужно вести себя сдержанно. — Сильвия немного нервничала. Она была словно овца, вошедшая в пещеру тигров. К счастью, ее учитель, Херлоус и Арошия были также сильны, что вселяло в неё чувство безопасности.


В прошлой жизни Хан Сяо Нориосс являлся районом высокого класса. Чтобы перейти на другие Звездные Поля, игроки должны были пройти через аналогичные перевалочные пункты. Естественно, игроки начнут путешествовать между Звездными Полями, только когда достигнут более высоких уровней.


Толпа медленно продвигалась вперёд, и через некоторое время, наконец, настала их очередь. Инспектор билетов лифта непрерывно собирал билеты с профессиональной улыбкой на лице, приветствуя каждого пассажира словами приветствия.


Когда настала очередь Хан Сяо, инспектор неожиданно улыбнулся и сказал: — Добро пожаловать на Нориосс, Блэкстар.


— Ты меня знаешь? — Хан Сяо посмотрел на него немного удивившись.


— Я просто передаю сообщение. Счастливого пути.


Когда кто-либо входит в порт, устройства мониторинга автоматически обнаруживают идентификационные данные существа. Так менеджеры высокого уровня узнали личность Хан Сяо. Группа Наемников Блэкстар была хорошо известна в Расколотом Звёздном Кольце, тем более что их поддержку в лице Императора-Дракона нельзя было недооценивать. Финансовые группы обращали внимание на всех, кто был хорошо известен в какой-либо отрасли, поэтому менеджерам дали указание относиться к Хан Сяо уважительно.


Лифт был очень просторным — каждый раз он транспортировал более сотни существ. Через некоторое время лифт начал движение и очень быстро покинул космическую станцию, двигаясь по специально заданной траектории. Стенки лифта были прозрачными, открывая пассажирам великолепный панорамный вид.


Поблизости располагались десятки лифтов, и все они функционировали. Дорожки уводили вниз, исчезая за облаками. В конце горизонта ярко светила искусственная звезда.


— Как красиво! Филипп, сфотографируй. — Глаза Сильвии сверкали.


Механические глаза Филиппа начали мигать, когда он фотографировал пейзаж. Филипп был помощником, поэтому Хан Сяо дал другим офицерам полномочия отдавать ему приказы.


Когда они прошли сквозь облака, взору Хан Сяо предстал огромный город. Различные транспортные средства летали вокруг на высоте двух тысяч метров — выше летать никому не дозволялось. Здания, сотни метров в высоту возвышались над городом то тут, то там, словно железные копья.


Город целиком и полностью был построен из металла; в округе не было ни следа растительности. Тем не менее, город не выглядел безжизненным. Напротив, он был полон энергии и наполнен красочными и яркими неоновыми огнями. Огромные механизмы микроциркуляции предоставляли свежий воздух для города. Большинство устройств системы управления городами было скрыто под металлическим грунтом.


Основой городов выступали механизмы, купленные финансовой группой Нориосса у Багровой Династии. Как только механизм отпускали на землю, он расширялся, создавая огромный город.


На Нориоссе было десять или около городов, связанных электромагнитной железной дорогой для высокоскоростных поездов. Хан Сяо и другие были направлены на город номер 4.


Глядя на приближающуюся поверхность планеты, Хан Сяо внезапно нахмурился, его сердце начало быстро стучать.


«Я чувствую себя немного неуютно. Такое ощущение, что что-то должно произойти...»


...


Когда лифт достиг поверхности, они вышли со станции и смешались с толпой. Улицы были переполнены различными существами.


*Клац!*


Филипп был сбит прохожим и несколько раз крутанулся вокруг своей оси. Увидев это, Сильвия наклонилась и обняла робота, не дав ему упасть.


— Здесь слишком много людей. Как мы найдем нужного нам человека? — громко спросил Херлоус, отталкивая довольно сильное существо, которое, как ему показалось, было женщиной, работающей в секс-индустрии.


Хан Сяо уже давно продумал, как решить эту проблему. — Поскольку Нориосс является очень важной транспортной развязкой, огромное количество организаций по разведке создали здесь свои подразделения, регистрирующие информацию обо всех путешественниках. Я знаю, как выглядит цель, так что, если я порасспрашиваю организации то у нас появятся, некоторые подсказки.


— Ты знаешь так много вещей, — похвалил его Херлоус. — С тобой я без страха могу отправиться хоть на край света.


Они шли в толпе около двадцати минут, прежде чем остановиться возле дверей высокого здания.


— Вот и все. Здесь, на девяносто седьмом этаже располагается агентство по продаже информации. — Хан Сяо поднял голову.


Они вызвали лифт и поднялись на девяносто седьмой этаж. Как только открылась дверь лифта, они увидели мрачный интерьер. Окна от пола до потолка были закрыты черным полотном, как будто они намеренно пытались создать таинственную атмосферу. У дверей лифта стоял портье, а за ним тянулся узкий и длинный коридор. Этаж был просторным, но внутри, казалось, что стены давят на тебя. Возможно из-за того, что все стены были окрашены в серый цвет.


Чтобы гарантировать конфиденциальность клиентов, этот этаж был разделен стенами на непрозрачные комнаты для обсуждения деталей сделки. Путь между этими комнатами был похож на лабиринт. Этот коридор был единственным входом. Внутри было много перекрестков, чтобы гости не встретились.


— Мне нужна информация, — сказал Хан Сяо портье.


— Минутку.


Портье нажал кнопку на столе.


Через некоторое время к ним вышел человек в черной парадной одежде и сказал глубоким голосом: — Следуйте за мной.


Хан Сяо и остальные последовали за торговцем в коридор, повернули на перекрестке и направились в комнату.


Через несколько секунд после того, как они исчезли в перекрестке, в коридоре появился продавец, который только что купил информацию из другого перекрестка, и направился к двери, едва не пропустив Хан Сяо и остальных.


— Спасибо за обращение.


У двери продавец простился со своим клиентом.


На клиенте была обычная толстовка с капюшоном, и все его тело было покрыто черной накидкой, скрывающей его внешность.


Он молча кивнул и нажал кнопку на лифте.


В тот момент, когда дверь лифта открылась, он посмотрел вниз, и свет на мгновение осветил его лицо под капюшоном.


Эмбер!
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Глава 475 - Странный Годорец



Хан Сяо не знал, что люди Темной Звезды прибыли на Нориосс, чтобы найти предателя, и что они также пришли в это агентство за информацией.


Эмбер и Хан Сяо разминулись, не заметив друг друга.


Менеджер привел группу Хан Сяо в отдельную комнату.


— Какую информацию вы хотели бы приобрести? У нашей организации очень сильная разведывательная сеть, будь то текущие вопросы или секретная информация, у нас есть все, — начал хвалить свою контору менеджер.


— Я хочу найти кое-кого. Дайте мне ручку и бумагу. Я нарисую, как он выглядит.


С повышением Интеллекта Хан Сяо, его память становилась яснее. Он быстро нарисовал на бумаге портрет человека. По продолжительности жизни обычных людей, этому человеку было около пятидесяти лет. У него была длинная козлиная бородка, и его угловатое лицо, морщинистый лоб. Человек выглядел как обычный мужчина средних лет.


— Этот человек недавно прибыл на Нориосс. Я хочу узнать время, когда он прибыл, и город, в который был направлен, — сказал Хан Сяо.


Дилер кивнул. Он достал устройство и некоторое время искал совпадения: — Мы нашли человека, подходящего под ваше описание — это обычный человек. Хотя он и не является супером, мы регистрируем всех путешественников, которые посетили Нориосс. У нас сейчас проходит акция по поиску людей, поэтому с вас всего 100 эна.


Сильвия цокнула языком. Как дорого стоит информация. За обычного человека содрали 100 эна. Этих денег более чем достаточно, чтобы отправиться в комфортное путешествие по нескольким Звездным Системам, пользуясь услугами туристического агентства. Когда она покупала информацию о местонахождении Хан Сяо, она тоже потратила немалую сумму.


Если бы она тогда струсила и отказалась от мести, то никогда бы не узнала об истинном лице своего отца и жила бы во лжи. Насколько жалкой была бы ее жизнь? Она бы не встретила своего учителя, и не открыла бы для себя мир Суперов. Вспоминая об этом, она чувствовала огромную благодарность Хан Сяо за то, что тот не убил ее, а позволил следовать за ним.


Менеджер передал информацию, как только Хан Сяо произвёл оплату, и все присутствующие взглянули на неё.


— Этот человек прибыл на Нориосс тридцать восемь дней тому назад на межгалактическом корабле вылетевшем из [Древней Звездной Пустыни]. Он не занимался ничем примечательным, и, похоже, просто путешествовал. Последний раз его видели шестнадцать дней назад, к югу от города 8.


В конце был указан адрес, где его заметили в последний раз.


— Шестнадцать дней назад? Он точно на Нориоссе? — с подозрением спросил Хан Сяо.


Менеджер кивнул. — У нас есть люди во всех портах, ведущих записи обо всех личностях, прибывших и покинувших планету. Он не показывался ни в одном из портов, так что он должен быть здесь.


— Не всё так однозначно, — разочарованно покачал головой Хан Сяо.


Разведывательные агентства не были всемогущими. Если кто-то изменит свою внешность и использует заранее подготовленное поддельное удостоверение, то сможет с легкостью обвести разведчиков вокруг пальцев. Хан Сяо мог легко сделать это сам.


Кроме того, учитель Императора-Дракона был Оракулом!


Узрев воочию эффект Карты призыва персонажа Дитя Судьбы, Хан Сяо был знаком со способностью предвидения. Пророчества не показывают все события. Плюс, чем позже наступит событие, тем более туманным будет видение. Если провидец не использует свою способность, то он не будет отличаться от обычных людей, так что есть вероятность, что он не знал о прибытии Хан Сяо. Но это бред конечно! Скорее всего, он уже давным-давно в курсе.


С оракулами всегда трудно иметь дело. Если они не хотят быть пойманными сами, то они легко могут скрыться от любой погони.


Точно так же, как организация Гермина не могла никак поймать Хан Сяо, несмотря на затраченные усилия.


Хан Сяо не знал мыслей этого человека. Если бы он хотел увидеть Эймс, то не стал бы прятаться. Хотя у него все еще была Карта призыва персонажа Дитя Судьбы, он не собирался использовать ее здесь, так как это событие не было столь уж важным.


От него лишь требовалась помощь в поиске; результат был необязателен. Будет вполне достаточно, если он даст Эймс некоторые подсказки.


Сможет ли Эймс увидеться со своим учителем или нет, Хан Сяо не беспокоило.


Получив информацию, которую хотел, Хан Сяо покинул здание агентства. Вместе со своей группой, он направился прямиком на станцию, где они сели на маглев до Города 8.


В поезде было много вагонов, и вагон, в котором они расположились, был предназначен для групп. Они заняли место вокруг стола.


За окном мелькали пейзажи. Херлоус снова играл в карты с тремя братьями, а Фейдин наблюдал, как нормальные люди играют в карты со стороны. Арошия ела закуски, а Сильвия играла с Филиппом.


Все были расслаблены и в хорошем настроении. Когда дело касалось поисков, Хан Сяо был лучшим, так что не о чем было беспокоиться.


Хан Сяо сидел отдыхая, скрестив руки и закрыв глаза.


Вдруг раздался чей-то голос.


— Могу я здесь присесть?


Хан Сяо открыл глаза — рядом с ним стоял человек с золотой кожей. На плече у него висел рюкзак, а лицо украшала широкая улыбка; это был Годорец. Однако цвет его кожи был очень светлым, выдавая, что он был не чистых кровей.


Хан Сяо мгновенно встревожился. Он делал это инстинктивно, когда дело касалось гибридных годорцев.


— Ты кто такой?


— Ха-ха, похоже, я слишком прямолинеен, позвольте мне представиться. — Годорец изящно поклонился и произнёс хорошо воспитанным тоном: — Меня зовут Элвин. Как вы можете видеть, я Годорец. Однако, не волнуйтесь, я не из высокомерных чистокровных, просто гибрид Годорца и Галактического человека. Я прошу прощения за беспокойство, просто надеялся найти компанию в этой короткой поездке.


Хан Сяо и другие были озадачены.


Незнакомец появился черт знает откуда, и захотел с ними подружиться. Независимо от того, как они на это смотрели, это выглядело странно!


Может быть, чья-та харизма привлекла внимание этого парня?


Все сразу же бросили взгляд вначале на Фейдина, затем на Хан Сяо.


Хан Сяо указал в сторону: — Там есть свободные места. Можешь присесть там, если хочешь отдохнуть, пожалуйста, не беспокой нас.


— Нет, нет, нет, пожалуйста, не поймите меня неправильно… — Элвин внезапно сел, подтолкнув Херлоуса, как будто собирался сидеть там, несмотря ни на что, после чего искренне улыбнулся и сказал: — Я тоже путешественник; мои друзья остались в порту, и я единственный, кто спустился на поверхность. Слишком скучно путешествовать в одиночку, и я люблю заводить друзей. На моей родине есть поговорка — находить друзей среди незнакомцев — путь настоящего мужчины.


— Эй, не дави на меня. Мы не давали тебе своего согласия сидеть возле нас! — Херлоус был недоволен.


— Хм? Играете в карты Вейна? — Элвин увидел карты на столе, и его глаза сверкнули. Он вытащил колоду карт, швырнул ее на стол и сказал: — Я тоже обожаю играть в них. Я использую набор карт Территории Света, и ещё никогда никому не проигрывал. Ну, сыграете со мной?


— Сколько же в тебе дружелюбия?! Думаешь, мы так просто согласимся играть с тобой?!… — Херлоус потерял дар речи.


Элвин громко рассмеялся и уверенно произнёс: — И в самом деле, просто так играть не интересно. Так почему бы не сделать ставки. 50 эна за раунд, согласен?


— Ха-ха, бросаешь мне вызов? — Херлоус был спровоцирован. Он чувствовал, что его положение и гордость "Бога азартных игр из Блэкстара" была задета... Хотя этот титул был спорным, учитывая количество членов в их группе, и его печальное поражение Фейдину.


В то же время Херлоус краем глаза взглянул на Хан Сяо.


Хан Сяо дал ему знак рукой, показывая, что все в порядке.


Он только что проверил Элвина. Этот Годорец был очень слаб, и его энергетический уровень едва достигал класса С. Хан Сяо мог раздавить его за секунду, так что незнакомец не представлял особой угрозы.


Хан Сяо хотел узнать, чего пытается добиться этот Годорец, каковы его мотивы, поэтому он позволил Элвину остаться и внимательно наблюдал за ним.
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Глава 476 - Нападение



Получив одобрение, Херлоус сел напротив Элвина, перемешал карты и усмехнулся: — Я, пожалуй, исполню твоё желание, раз тебе так не терпится расстаться с деньгами.


— Ха-ха, неизвестно ещё, кто проиграет, — громко рассмеялся Элвин.


Смех был слышен по всему вагону, отчего все повернулись в их сторону. Игра началась, и сразу стала очень интенсивной.


Элвин довольно быстро познакомился с другими и говорил таким тоном, как будто стал с ними близкими друзьями. Через какое-то время атмосфера неловкости ушла, и все начали расслабленно шутить и беседовать.


Хан Сяо внимательно следил за каждым действием Элвина, пытаясь раскрыть его мотивы. В то же время он осторожно активировал металлоискатель и детектор волн на случай, если у того при себе будет какое-то оборудование.


Однако на протяжении всего пути Элвин не делал ничего необычного. Он увлечённо играл в карты, смеялся и шутил, казался очень откровенным.


Через два часа маглев прибыл на станцию.


Элвин глубоко вдохнул свежий воздух, обернулся и слегка поклонился Хан Сяо и остальным. — Поездка была короткой, но я потрясающе провел время. Путешествие с вами останется для меня прекрасным воспоминанием. Я искренне благодарю вас, ребята, за составленную компанию. Мы стали хорошими друзьями. Я надеюсь, что у нас будет возможность встретиться снова в будущем.


Затем он помахал рукой, развернулся и ушел, закинув сумку на плечо.


— Странный парень, — пробормотала Сильвия.


— Какой-то слишком дружелюбный, — добавил Фейдин с улыбкой.


— Возможно, он просто весёлый прохожий. Мне кажется, мы слишком с ним осторожны, — сказал Херлоус.


Хан Сяо не стал ничего комментировать. Хотя он все еще не знал мотивов Элвина, он не верил, что эта встреча случайна. Хоть Элвин не вытворял ничего необычного, Хан Сяо ни на секунду не ослаблял бдительность. Он похлопал по металлической голове Филиппа и спросил: — Ты сфотографировал его?


— В общей сложности 372 фотографии, хумм… со всех ракурсов, хумм…


— Ладно, давайте пока забудем о нем, и сосредоточимся на нашей цели. — Хан Сяо кивнул и пошел вперед. Затем, вспомнив, спросил: — Кстати, я что-то не обратил внимания, ты выиграл у него в карты или нет?


Херлоус почесал затылок. — Этот парень оказался довольно хорош; он выиграл несколько сотен у меня... Из-за частых проигрышей, я попросил Фейдина о помощи. Он выиграл последующие партии, до прибытия сюда. В итоге... хм? Это была ничья. Все остались при своих.


Хан Сяо внезапно замедлился, и задумчиво потер подбородок.


«Элвин, никогда о нем раньше не слышал... интересно...» 


Поскольку Хан Сяо не знал мотивов Элвина, он отложил этот вопрос на потом. Следуя данным, которые они получили, Хан Сяо с группой пришли к месту, где в последний раз видели цель.


Это был узкий переулок, окруженный высокими зданиями. Между огромных небоскрёбов красовался небольшой домик. Стиль постройки дома соответствовал эстетике людей — гладкий, симметричный, с небольшим двориком. Он был похож на частный особняк.


Дверь из сплава была закрыта, и заглянуть вовнутрь можно было лишь через небольшое окошко, установленное на двери. Во дворе никого не было.


Хан Сяо огляделся и заметил кнопку возле двери, вероятно, дверной звонок для посетителей.


«Мы здесь, чтобы найти кого-то, а не убивать… кхм, красться. Лучше всего постучать. В любом случае, цель обладает даром предвидения. Если он захочет нас видеть, он выйдет к нам».


Нажав на дверной звонок, они стали ждать у ворот. Они привыкли лазить по стенам, поэтому им было как-то не по себе, от этого ожидания у главных ворот.


Через некоторое время Хан Сяо еще несколько раз нажал на дверной звонок, но никто так и не ответил.


— Либо там никого нет, или человек внутри не хочет нас видеть. Есть идеи, что делать дальше? — Херлоус пожал плечами.


— Раз никто не ответил, почему бы не проверить сам…


*Бум!*


Не успел Хан Сяо договорить, как внезапно раздался громкий звук. Хан Сяо был очень хорошо знаком с этим звуком — это был звук выстрела из пушки. — В укрытие!


Все присутствующие были Суперами, и скорость их реакции была чрезвычайно быстрой. Они моментально отскочили в стороны.


*Бах бах бах!*


Прогремел ряд взрывов на тех местах, где они до этого стояли — по ним стреляли из гранатомёта.


Снаряд был выпущен с окна одного из зданий, расположенных около дома. Несколько существ смотрели с окон вниз, а в руках одного из них был тот самый гранатомёт, из которого были произведены выстрелы.


В следующий момент десять или около того существ выпрыгнули из окон вниз с высоты десятков метров!


Ветер рассеял густой дым, показав истинное лицо нападавших. Это были каменнокожие существа. У них было по четыре руки, две ноги и голова. На них были надеты простые боевые костюмы, и в руках было несколько огнестрельных оружий. У некоторых даже были оружия ближнего боя, такие как механические топоры, боевые молоты и тому подобное. Они испускали ауру наемников.


Хан Сяо с ребятами лишь хотели найти кое-кого; они не ожидали нападения, поэтому были удивлены.


— Почему вы напали на нас? — спросила Сильвия.


— Нам заплатили, чтобы мы преподали вам урок, — ответил каменнокожий человек.


Преподать нам урок?


Сильвия собиралась ответить, но внезапно ее лицо изменилось, и она закричала: — Нет! Филипп!


Хан Сяо резко повернул голову, услышав её крик. Под ногами каменных наемников лежали различные механические обломки.


Филипп был слишком медленным и не успел увернуться от снарядов ранее. Он был разорван на куски и превратился в груду металлолома.


В это время эти каменные воины нанесли удар. Они зарычали странным голосом и бросились к Хан Сяо и остальным.


Хан Сяо недовольно цокнул. Он вытащил сжатый шарик из своего ожерелья, бросил на пол, и тот быстро превратился в черный механический костюм Амфиптера. Однако он не одел его — костюм стоял рядом с ним.


Хан Сяо взглянул на костюм и холодно произнёс: — Побей их!


*Хумм!*


Глаза Амфиптера внезапно загорелись! Костюм начал двигаться самостоятельно.


Он резко взмахнул ногой, словно плетью, пнув в грудь переднего каменного воина.


*Па!*


От мощной силы удара, воин отлетел на огромной скорости назад и врезался в здание, отчего в воздух полетели мелкие куски камней. Было неизвестно, принадлежали ли эти куски зданию, или каменному воину.


— Приказ принят, хумм… Боевой режим активирован, хумм… Противник повержен, хумм…


Пустой механический костюм Амфиптера перешёл в боевой режим, и голос Филиппа донесся из шлема.


Филипп был искусственным интеллектом, поэтому жил в компьютерной системе. Робот, являлся лишь механизмом, который он контролировал. Выпущенный ранее снаряд уничтожил лишь оболочку. Его ядро было за слоями защиты. С вычислительной скоростью искусственного интеллекта он может одновременно управлять десятками механических зверей. Кроме того, благодаря симуляциям боя в базе данных, он может импровизировать на месте и сражаться независимо с высокой эффективностью!


Таким образом, Филипп может успешно заменить Хан Сяо и пилотировать механический костюм, позволяя одновременно сражаться, используя несколько костюмов!


Смарт-чипы до этого имели ограниченную скорость вычислений, сравнительно слабые боевые возможности и не могли быстро реагировать. Это были самые необходимые параметры, требуемые на постоянно меняющемся поле битвы, поэтому смарт-чип можно было использовать лишь как вспомогательную функцию в сочетании с нервным соединением Хан Сяо. Интеллектуальная система, созданная с использованием [Продвинутой технологий ИИ] решило эту проблему.


Стиль Гончей Хан Сяо имел очень ограниченную эффективность против врагов одного с ним класса, но вместе с сильными механическими костюмами, управляемыми искусственным интеллектом, он оказывал совершенно иной уровень воздействия. Его механические костюмы были высококачественным механическим оружием, так что они восполнили недостатки роботов-воинов! Даже в битве против Суперов одного с ним класса, они продержатся долгое время.


Все высококлассные знания полезны. Технология искусственного интеллекта, обладающая высокой скоростью вычислений, было одном из необходимых знаний для завершения стиля Легиона!


Хан Сяо повернулся к Сильвии и сказал: — Когда вернемся, перепиши теорию интеллектуальных чипов пять раз.


Сильвии хотелось заплакать, услышав слова Хан Сяо.


*Бзззз!*


Механическая Сила вырвалась из кончиков пальцев Хан Сяо и окутала Амфиптер, обеспечив его бонусами  к Атрибутам.


Ему не нужно было вступать в драку самому; Филипп контролировал механический костюм и расправлялся с врагами. Он анализировал все движения врагов и точно уклонялся от всех их атак. Его тяжелые удары пробивали каменную кожу воинов, отчего те подавленно стонали.


*Донг, донг!*


Повсюду на земле лежали куски камней.


— Не бей слишком сильно. Не хочу потом возиться с правоохранительными органами, отчитываясь за убийство на Нориоссе.


Хан Сяо прислонился к стене и наблюдал за односторонним боем. Его глаза мерцали. — «Эти каменные люди, вероятнее всего, были наняты нашим Оракулом. Похоже, он и вправду уже в курсе, что его ищут. Хм».
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Глава 477 - Предатель Темной Звезды



*Клац!*


Используя комбинацию простых ударов, менее чем за две минуты механический костюм Амфиптера, управляемый Филиппом, победил этих каменных воинов. Все поверженные лежали на земле и слабо скулили.


Они были всего лишь С класса, поэтому механический костюм, улучшенный Хан Сяо, с лёгкостью их одолел.


— Нет! Моя гладкая кожа! — вопил глава каменных воинов, глядя на свое потрескавшееся тело. С точки зрения эстетики каменных существ, красота оценивалась по качеству камня на поверхности тела. Самыми красивыми считались алмазы и кристаллические породы. Но даже обычный камень, если он был гладким, как зеркало, считался красивым.


Хоть для восстановления им нужно было просто кушать больше камней, им придётся потратить немало времени на это.


Услышав причитания каменного парня, у Хан Сяо возникло желание ещё раз его избить.


— Вы даже слабее нас, но всё же захотели преподать урок нашей группе? Вам что, жить надоело? — Старший Волга посмотрел на них с презрением.


Хан Сяо был немного удивлен тем, насколько слабыми оказались эти каменные воины. Их работодатель не мог не знать, насколько сильны Хан Сяо и другие. Чего он хотел добиться, отправив этих слабаков? Было ли это просто предупреждением, или это такой приветственный подарок? А может он чего-то недопонял, и целью каменных воинов были не они?


Вопросы, связанные с оракулами, всегда вызывали у него головную боль. Хан Сяо хотел расставить все точки над и; он схватил каменного воина и спросил его прямо. — Кто вас нанял?


Наемники, обычно, не выдают своего работодателя. Хан Сяо уже был готов к долгому, мучительному допросу, но, к его удивлению, каменный воин сразу же ответил на заданный вопрос.


— Работодатель хотел, чтобы мы пришли сюда сегодня и разобрались с человеком, который нажмёт на дверной звонок. Он сказал, что наша жизнь не будет в опасности. Если мы потерпим поражение, нам нужно будет сообщить вам адрес, по которому вас будет ожидать кто-то, кто сообщит о местонахождении работодателя, — нервно сказал каменный воин. — Он также сказал, что вы захотите силой выпытать имя работодателя, и поэтому попросил слово в слово передать его слова: "ты правильно догадался — это действительно я. Не думай, что я не знаю о том, как ты использовал моё имя. Сыграй со мной в игру, если хочешь меня найти".


Стоявшие изменились в лице.


— Чертов Оракул! — Хан Сяо стиснул зубы.


Херлоус похлопал Хан Сяо по спине и громко рассмеялся. — Хахахаха, похоже ты встретил коллегу!


— Коллеги ненавидят друг друга. — Хан Сяо фыркнул и спросил о следующем месте. Каменный воин с дрожью в голосе выложил адрес — к северу от города 8. Им нужно будет пройти через весь город, чтобы прибыть на место.


Хан Сяо встал и задумался. Оракул нанял этих бездарей лишь для того, чтобы те передали мне его сообщение и следующий адрес.


Он намеренно показался шестнадцать дней назад, а затем, используя свою способность, узнал точную дату их прибытия. После чего, нанял этих каменных воинов. Способность предвидеть не является всемогущей или всезнающей; её нельзя использовать просто так, нужны какие либо привязки, поэтому Оракул намеренно оставлял подсказки для разведывательного агентства.


Конечно, он мог пойти против пророчества и убить этих каменных воинов. Но вот беда, Хан Сяо не знал, было ли это в планах Оракула или нет. Ведь он мог сказать каменным воинам, что Хан Сяо не убьёт их, чтобы пробудить его мятежный дух. Тогда как его истинное намерение состоит в том, чтобы заставить Хан Сяо убить этих каменных воинов, что привлечет службу безопасности. А может он знал и о том, что Хан Сяо будет в дилемме? Мог ли он использовать личность Хан Сяо в качестве основы для того, чтобы сказать этим каменным людям, что они определенно в безопасности?


«Именно поэтому я ненавижу Оракулов». — Хан Сяо почувствовал головную боль.


Несмотря на то, что он знал силу учителя Императора-Дракона, это чувство сдержанности и следование плану противника невольно вызывало раздражение у Хан Сяо.


Оракулы могут умело использовать свои способности для создания различных хитросплетений. Против достаточно сильных Оракулов, интеллект не имеет никакого значения. Если тот, кто имеет дело с Оракулом, думает, что он умный, то вполне возможно, что Оракул с самого начала использует его же ум против него. Никому неведомо, о чём на самом деле думает Оракул.


К счастью, у Хан Сяо было преимущество. Он очень хорошо знал силу и способности цели, поэтому мог оценивать свои действия и мысли с точки зрения Оракула. Конечно, нет гарантии того, что это сработает стопроцентно, но по крайней мере таким образом он не останется в дураках. Кроме того, из того, что он знал о цели, хотя Оракул имел вредный характер, он редко кому-то причинял вред.


Это была хорошая новость. В конце концов, хотя Оракулы физически не были сильны, быть их врагом было очень, очень, очень неприятно!


— Что дальше? Должны ли мы идти по указанному адресу? — спросил Херлоус.


— Давайте посмотрим, какую игру он затевает.


Хан Сяо щелкнул пальцами, создав искру Механической Силы. Амфиптер быстро превратился в сжатый шарик и вернулся к ожерелью.


В то же время по всему полю боя распространилась механическая энергия, собирая сломанные части робота. Внезапно эти части поднялись в воздух и начали соединяться друг с другом. Некоторые искаженные части вернулись к своей первоначальной форме под действием Механической Силы. В мгновение ока куча мусора восстановилась, вновь приобретя круглое тело робота.


Базовое машиностроение и Модификация отходов!


Крошечный круглый робот снова начал двигаться. Филипп помахал своими руками, прикатился к ногам Хан Сяо и сообщил: — Самодиагностика, хумм… производительность упала на двадцать пять процентов, хумм… резервное копирование данных, хумм…


Глаза Сильвии чуть не вылетели из орбит от удивления, увидев этот навык. — Учитель, я хочу научиться этому!


— Ты ещё не научилась ходить, а уже хочешь начать бегать? — Хан Сяо осуждающе посмотрел на нее. Он вернул механических летающих жуков, которых ранее тайком отправил в дом, чтобы убедиться, что он пуст, и отвернувшись от Сильвии, сказал остальным. — Тут больше нечего делать, уходим.


Они покинули переулок, оставив позади группу плачущих каменнокожих.


...


В то же время, в тёмной комнате одного из зданий города 4 собрались члены Темной Звезды. Членам Темной Звезды нравилось обсуждать все важные дела в темноте.


— Согласно нашей информации, предатель появился одновременно в центре Города 7, к северо-востоку от Города 6 и на вокзале Города 4. Цель умеет создавать пять клонов. Одного мы уже поймали. Местоположение троих раскрыто. Осталось найти последнего. Скорее всего, последний и есть настоящий. Клоны не могут находиться слишком далеко от настоящего тела, иначе они исчезнут. Точное расстояние неизвестно, но оно определённо в пределах планеты. А значит, он все еще на Нориоссе, — сказал воин Темной Звезды.


В углу комнаты сидел Годорец, плотно привязанный к стулу. Он был весь в крови, и было неизвестно, сколько страданий он пережил. Он выглядел точь в точь как Элвин. Хоть его лицо и было изуродовано побоями, у него всё ещё хватало смелости громко хохотать.


— Что ржёшь? — полукриком спросил солдат Темной Звезды.


— Хехехе, вам никогда не найти моего настоящего тела.


Элвин являлся тем самым предателем, которого выслеживала Темная Звезда. Он был Эспером способным создавать клонов. Один из них сейчас был в руках Темной Звезды.


Если бы Хан Сяо был там, то он вспомнил бы о Чёрном Пауке, который был заключен в тюрьму на острове Колокол Смерти на планете Аквамарин. Оба могут создавать клонов, но специфические эффекты отличаются. Двойники Черного Паука были марионетками — он мог манипулировать ими только для выполнения простых задач, и его сознание могло существовать только в одной марионетке за раз, но могло перепрыгивать от одной марионетки, к другой. Пока был жив хоть один клон, его невозможно было убить.


Способность Элвина отличалась. Он мог создать до пяти клонов, каждый из которых мог действовать самостоятельно. Его сознание делилось на пять, из которых одна часть управляла настоящим телом. Так как каждый из клонов был частью него самого, ранение или смерть одного, приносили боль и страдания настоящему телу. Кроме того, клоны могли существовать лишь на определённом расстоянии от настоящего тела. Если они окажутся слишком далеко, то распадутся на части.


Поэтому, пока они держат в плену одного из клонов, то смогут определить приблизительную область, в которой находится настоящее тело — Элвин все еще прячется на Нориоссе.


— Капитан Форсайт, — внезапно сказал солдат, — по последним сведениям, клон в Городе 4 садится на маглев до Города 8. Лейтенант Шерман нарушил приказ и не атаковал…


— Хорошо, — равнодушно ответил Форсайт. Он был гибридным Годорцем, Супером В класса. Он был руководителем группы, действовавшей снаружи.


Форсайт какое-то время изучал информацию, после чего вышел из комнаты. Снаружи был длинный коридор. Он повернул за угол, прошел в пустую комнату и нажал скрытую кнопку на стене. Стена бесшумно открылась, за ней находилась секретная комната.


Он вошел внутрь, и там было только два человека, Анур и Эмбер.


Для поимки предателя Тёмная Звезда отправила элитную группу воинов, состоящих из семи Суперов B класса, а также Анура и Эмбера, двух Суперов класса Бедствия. Руководство уделяло огромное значение этой операции!


Элвин передал Годоре важную информацию, в результате чего один из членов Темной Звезды А класса, Вивира, попал в ловушку во время миссии, был схвачен Годорой и заключен в Радужную Тюрьму. Более того, Элвин владел ещё большей информацией. Если она будет раскрыта, Годора получит огромное преимущество в войне против Темной Звезды. Так что его нужно было ликвидировать.


Темная Звезда не прощает предателей. Сейчас, когда команда заключила в ловушку Элвина на Нориоссе, это была игра в кошки-мышки. Рано или поздно они найдут его. Таким образом, они уберегут себя от утечки информации. Если Элвин хочет жить, он может рассчитывать лишь на спасение, и если он выложит всё, что знает, он потеряет ценность для Годоры. По этой причине, он не мог ничего им сказать, пока Годора не пошлёт кого-то на его спасение.


Темная Звезда прекрасно знала об этом. Из-за особенности Нориосса, ни Тёмная Звезда, ни Годора не отправляли линкоры близко к планете. Эта финансовая группа имела очень глубоко укоренившуюся сеть и сложные связи с несколькими цивилизациями уровня Звездного Поля. Максимум, что они могли, это послать Суперов, которые будут действовать на планете.


— Ваши Превосходительства. — Форсайт почтительно поклонился и сказал: — У нас есть новая информация. Клон в Городе 4 сел на маглев и отправился в город 8. Шерман не последовал плану атаки и упустил цель.


— Почему? — спросил Анур глубоким голосом.


— Они наткнулись на Группу Наемников Блэкстар! — Сказал Форсайт. — Элвин присел к ним, и у Шермана не было уверенности атаковать.


— Блэкстар? — Анур нахмурился и посмотрел на Эмбера, сидящего сбоку. Он все еще помнил, как одержим был Эмбер Блэкстаром. — Миссия важнее. Мы прячемся в тени, поэтому не нужно его провоцировать.


Выражение лица Эмбера не изменилось. Для него это имя казалось бессмысленным. Его эмоции не колебались, а его тон оставался равнодушным.


— Будьте уверены, теперь это имя для меня лишь пустой звук. Наша цель — поймать предателя; пока Блэкстар не будет вмешиваться в наши дела, он может жить.


— Это верно. — Анур одобрительно кивнул.


После этого он снова посмотрел на Форсайта. — Шерман принял мудрое решение. За Блэкстаром стоит Император-Дракон, нет необходимости создавать больше проблем. Элвину повезло, что он случайно встретил эту группу наемников, но его удача не продлится долго. Пусть Шерман продолжит слежку…


— Подкрепление Годоры должно прибыть очень скоро. Клоны Элвина могут делиться своими чувствами, поэтому они знают, что ты выслеживаешь его. Скажи тем, кто действует снаружи, действовать осторожно, не попадитесь в его ловушку.
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Глава 478 - Книга, которая актуальна во все века



Хан Сяо с группой сели на транспортный самолет и полетели к северной части Города 8, по адресу, который выдали каменные воины. Это была популярная коммерческая улица, широкая, многолюдная и шумная. Посередине улицы располагалась площадь фонтанов, окруженная всевозможными магазинами.


Следуя к указанному адресу, они подошли к двери магазина. Здание было красочно окрашено, и по обеим сторонам открытой двери были установлены яркие волшебные фонари.


Херлоус посмотрел на название магазина, и его лицо дернулось.


— Книжный магазин "Вселенская Любовь"... что это за название?


— Зайдем, узнаем.


Планировка магазина внутри была на удивление очень простой. Пол был сделан из гладкого коричневого дерева, а ряды застекленных деревянных полок были заполнены книгами. Эти книги источали богатую магическую атмосферу; они казались волшебными книгами высокого качества. Магазин был наполнен ароматом книг. В таком месте, как Нориосс, Маги были практически единственными, кто все ещё использовал книги. Этот книжный магазин явно предназначался для Магов.


Если верить словам каменных воинов, здесь находился человек, который знал местонахождение Оракула. Хан Сяо огляделся вокруг, но из-за большого количества книжных полок, невозможно было разглядеть кого-либо внутри. Он похлопал Херлоуса по плечу, попросив того позвать кого-нибудь.


Херлоус уже собирался крикнуть, как вдруг заметил проблему. — Стоп, а почему ты не хочешь сделать это сам?


— У тебя отличное телосложение и громкий голос, — сказал Хан Сяо без выражения лица. — К тому же, мне лень орать.


...


Херлоус уставился на него, после чего беспомощно покачал головой и во весь голос крикнул. — Тут есть кто-нибудь!?


*Свушшш!*


Из дальней части комнаты донесся глухой звук. Находившийся внутри испугался внезапного выкрика и столкнулся с полкой, в результате чего упала стопка книг.


— Од-один момент, я иду... 


К ним вышел мужчина в мантии Мага, хромая, все еще шипя от боли в ноге, вызванной упавшими книгами. Увидев Хан Сяо и других, он вежливо улыбнулся.


— Я владелец этого книжного магазина. Вам нравится один человек или несколько? Красивый или брутальный? Какая раса вам нравится? О, вы все гуманоиды. У меня есть гуманоидные существа всех тонов кожи!


Сильвия озадаченно спросила: — О чем вы вообще говорите?


Владелец магазина моргнул, затем с пониманием кивнул и сказал: — Понятно, у нас тоже есть гибриды. Будь то насекомые, звери, машины или все, что вы можете себе представить, у меня вы найдёте всё, что угодно. Я уверен, что смогу подобрать вам существо по вкусу!


Чем больше Хан Сяо слушал его речь, тем больше он чувствовал, что что-то не так. — Разве вы не продаете здесь книги?


В это время Арошия открыла книгу на полке, а остальные взглянули. Волшебная книга была заполнена иллюстрациями, и картинки двигались, будто живые. Это была магия, часто используемая для создания видео. Как фильмы в книге, каждая картинка была фрагментом.


Выглядело всё высококлассно, но содержание...


— Ах! — Лицо Сильвии внезапно покраснело, и она поспешно отвернулась, не смея взглянуть на книгу.


— Эт… это… — Херлоус был сбит с толку. Его мировоззрение перевернулось вверх дном.


Арошия была удивлена. — Так вот как выглядит репродуктивный процесс у людей…


— Обнаружена неизвестная информация, хумм… Получение новых данных, хумм… — механический глаз Филиппа дико мерцал, захватывая каждый кадр изображения.


Три брата Волги очень быстро достали огромную стопку книг с книжной полки, положили их на прилавок: — Почём? Мы возьмём все!


— Закрой её. — Хан Сяо закрыл книгу в руках Арошии и отбросил в сторону. Он уставился на владельца и сказал глубоким голосом: — Я ищу парня со способностью к предвидению. Он должен был оставить вам послание.


Улыбка владельца магазина внезапно замерла. Он разочарованно пробормотал: — И снова не за книгами. Я уже сделал оформление настолько формальным, почему никто не заходит? Действительно ли нужно бояться рассказывать другим о подобных вещах?


Маг посмотрел на Хан Сяо и остальных, поправил одежду и выпрямился. Его темперамент внезапно изменился. Теперь он выглядел так, как должен выглядеть Маг. Он сказал: — Позвольте представиться. Можете звать меня И Сюань; я — Маг телепортации. Этот книжный магазин — просто подработка; мой основной бизнес — создание и обслуживание порталов.


На некоторых сфокусированных на магии планетах или планетах с развитой цивилизацией существовали Маги, занимающиеся телепортацией. Они отправляли клиентов в другое место на той же планете, экономя их время. Чем дальше расстояние, тем выше потребление и сложность. Следовательно, большинство телепортировали лишь внутри планеты, редко — на другую планету. Если не установить координаты правильно, клиент будет выброшен в космос. Поэтому лишь Маги, которые были достаточно сильны, осмеливались телепортировать на очень большие расстояния.


Тогда, когда Эймс разрушила авианосец Темной Звезды, она использовала магию телепортации и немедленно прибыла, преодолев несколько Звездных Систем. Телепортировавший её маг, с которым она билась, чтобы убить время, также являлся Супером, выше класса Бедствия. Он смог точно определить координаты Острова Парящего Дракона находясь за несколько Звездных Систем без отклонений. Его магическая сила была невероятной.


— Так ты Маг телепортации? — спросил Хан Сяо. — Значит, цель, которую я хочу найти, была отправлена тобой в другое место на Нориоссе?


И Сюань пожал плечами: — Он оплатил комиссию, и я телепортировал его. Это была обычная сделка.


— Куда он направился?


— Ха, я никогда не разглашаю информацию о клиентах. — И Сюань усмехнулся. — Кстати, он также оставил мне сообщение, чтобы я передал тому, кто захочет его найти.


— Что он сказал? — Хан Сяо нахмурился.


— Он сказал, что хочет поиграть с тобой в игру. Если украдешь Сердце Хрустального Огня, он встретится с тобой.


— Сердце Хрустального Огня? — Хан Сяо легонько ткнул Филиппа: — Найди информацию об этой вещи.


— Поиск, хумм… Совпадение найдено, хумм… — механический глаз Филиппа внезапно испустил свет и в воздухе появился полупрозрачный проекционный экран. На нем была информация о Сердце Хрустального Огня.


Сердце Хрустального Огня


Кольцо из редкого кристалла, рожденного в лаве, очень изысканное украшение. Легенда гласит, что оно невосприимчиво к высокой температуре. Когда-то он был куплен по высокой цене в 7 930 000 эна лидером финансовой группы Нориосса, Рокфессом, для своей жены. Когда Рокфесс и его жена появлялись на публике, его жена всегда одевала это кольцо.


— Семь — семь миллионов девятьсот тридцать тысяч! — сердце Херлоуса обливалось кровью. — Потратить так много денег, ради паршивого кольца, чтобы понравиться женщине…


«Да за эти деньги можно собрать армию линкоров!»


Его мировоззрение было снова потрясено.


Выражение лица Хан Сяо также изменилось. — «Он хочет, чтобы я украл ценную драгоценность у жены лидера финансовой группы, да? Он хочет использовать нас или пытается одурачить?»


Украсть драгоценности у жены лидера финансовой группы, который контролирует весь Нориосс?


«Учитель Императора-Дракона явно издевается надо мной!» 


— Не спрашивай меня, я лишь взял деньги и передал сообщение. — И Сюань пожал плечами. — Жена Рокфесса в Нориоссе, но не ожидайте, что я отправлю вас к ней; я не хочу быть вашим сообщником.


Прищурившись, Хан Сяо тихо сказал: — В любом случае, я не заинтересован в выполнении этого нелепого запроса. Куда ты его отправил?


— Разве я уже не говорил тебе? — сказал нетерпеливо И Сюань. — Я не раскрываю данные клиентов. Кроме того, не пытайтесь меня подкупить у меня есть профессиональная этика.


— Тогда не вини меня за то, что я тебя изобью. — С жестоким выражением лица Херлоус поднял огромные кулаки и шагнул вперед. Он планировал напугать этого Мага Телепортации.


Его рука уже была в миллиметрах от воротника И Сюаня, когда произошла перемена!


*Хууууммм!*


Внезапно прямо перед кулаком Херлоуса открылся портал. Херлоус был в шоке. Его реакция была очень быстрой, поэтому он немедленно остановил движение вперед и собирался отступить. К его удивлению, красное щупальце внезапно быстро вытянулось из портала и обвилось вокруг его тела. Огромная сила вырвалась из щупальца и втянула Херлоуса в портал, и он исчез.


Затем в воздухе появился звук, похожий на водоворот. Портал начал вращаться вокруг центральной точки и сужаться.


— Херлоус! — в шоке воскликнул старший Волга.


Лица всех внезапно изменились.


Атмосфера на мгновение стала напряженной.


И Сюань гордо посмотрел на всех.


— То, что сказал этот человек, было верным. Когда люди, находящиеся здесь, обнаружат, что они не могут получить необходимую им информацию, они будут угрожать мне. Хм, вы не ожидали этого, не так ли? Я уже подготовился!


Хан Сяо оставался спокойным, но разочарованно держал лоб. Когда Херлоус напал, он уже знал, что что-то не так. Он хотел остановить его, но прежде чем успел открыть рот, Херлоус был уже пойман. Бойцы, двигающиеся молниеносно, на самом деле имеют свои недостатки!


Конечно же, Оракул догадался об этой ситуации, поэтому он заранее напомнил Магу, чтобы тот подготовился. Чрезмерный запрос Оракула на кражу Сердца Хрустального Огня, послужил спусковым крючком для его пророчества. Кроме того, даже без использования его способности пророчества, их реакцию можно было легко предугадать. Он знал, что существует большая вероятность того, что они отклонят запрос и будут искать другой способ найти его, и весьма вероятно станут угрожать магу телепортации. Следовательно, он сделал это, чтобы поставить их перед дилеммой.


— Магия телепортации, такая раздражающая… — Хан Сяо тихо вздохнул. — «Херлоус был пойман, поэтому сейчас первым делом нужно освободить его».


Атмосфера была напряженной. На этот раз И Сюань указал на дверь, и с уверенным тоном, намекающим, что все под его контролем, сказал: — Я обучен магии телепортации и всегда поддерживаю ее в состоянии готовности. Прежде чем вы сможете дотронуться до меня, я успею телепортироваться, так что даже не думайте угрожать мне.


— Твой друг хотел напасть на меня, поэтому он получит по заслугам. Через пару часов я освобожу его и выброшу у северного входа в Город 8, где вы сможете его найти. Я не заинтересован в битве с вами. Если не собираетесь покупать книги, пожалуйста, покиньте мой книжный магазин, вам здесь не рады!
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Глава 479 - Блинк



Скорее всего, красное щупальце принадлежит какому-то монстру, а значит, Херлоус находится в каком-то тайном месте, о котором они не знали. Если они хотят вернуть его, то им придётся разобраться с этим Магом Телепортации.


Магия телепортации была очень мощной, но было много ограничений на её использование. Требования к его изучению для игроков были очень высокими. Кроме того, большинство заклинаний телепортации можно было использовать только в не боевом состоянии или с помощью определенного руководства, и её нельзя было прервать на полпути. По сути, она использовалась, в основном, в качестве метода передвижения.


— Повсюду сильные люди. На самом деле, Нориосс такой страшный. — Сильвия нервно сглотнула слюну.


— Должны ли мы сражаться? — серьезно спросил средний Волга. — Тут многолюдно. Если начнется драка, сюда сразу же прибежит служба безопасности. Я чувствую в воздухе следы магии, порталы могут открыться в любой момент. Он уйдет до того, как мы двинемся, и мы не успеем пройти за ним, через открывшийся портал. Если портал закроется, до того, как мы успеем проскочить, мы будем разрезаны пополам.


И Сюань прервал его и сказал: — Ваш друг прав, так что быстро проваливайте из моего…


Прежде чем Маг успел закончить предложение, Хан Сяо активировал механический костюм и молниеносно побежал в его сторону, не сказав ни слова.


— Ты и вправду не понимаешь простых слов? Я уже разгадал ваши планы. Какой же ты тугодум!


И Сюань совсем не паниковал. Он усмехнулся и активировал магию телепортации. За его спиной внезапно появился портал, и он мгновенно вошел в него.


Воин в механическом костюме, который хотел напасть, находился еще далеко от него. С его скоростью чтения заклинаний он успеет закрыть портал до того, как противник приблизится.


Но произошло нечто неожиданное!


Внезапно перед его лицом возникла большая рука, словно из ниоткуда, и прежде чем И Сюань успел среагировать, рука прошла через портал и схватила его голову.


Ладонь накрыла его глаза, мешая зрению. И Сюань запаниковал.


«Что произошло!?»


В следующий момент из-за руки возникла огромная пульсирующая сила. Хан Сяо, который находился в Пустотной форме, вытащил И Сюаня из портала!


Поскольку сам И Сюань оказался меж двух миров, у него не было другого выбора, кроме как быстро остановить уже подготовленное заклинание, чтобы закрыть портал, иначе тем, кто будет разрезан пополам будет он сам!


Ситуация мгновенно изменилась!


Дракон Пустоты, который оказался пустой оболочкой, раскололся на части и подлетев, накрыл тело Хан Сяо. Хан Сяо замахнулся и со всей дури швырнул И Сюаня в сторону.


Тот врезался в стену, по пути протаранив несколько книжных полок. В воздухе кружила рваная бумага.


*Бум!*


От сильного удара, его голова начала кровоточить, и сильно закружилась. Не успел он оправиться, как внезапно почувствовал тяжесть на теле.


Хан Сяо последовал за ним, как тень, и скрутив его руки за спину, прижал коленями, и одной рукой вдавил его голову к полу, мгновенно обездвижив. Все попытки И Сюаня вырваться были тщетны!


На ладонях Хан Сяо начало накапливаться огромное количество энергии, готовое вырваться в любой момент. Затем И Сюань услышал насмешку Хан Сяо.


— Повтори пожалуйста, что ты сказал? Я не расслышал.


Лоб И Сюаня истекал кровью, окрашивая его волосы. Его глаза были широко открыты и наполнены ужасом, а на лице было неверие.


Он не ожидал, что этот спасительный метод, который он использовал бесчисленное количество раз, не сработает!


Хан Сяо использовал свою расовую способность — [Перемещение Пустоты].


Время замерло. Независимо от того, какой метод побега И Сюань имел, это не имело значения. Хан Сяо смог легко приблизиться к нему, после чего вернулся в человеческую форму, непосредственно сократив расстояние между ними и поймав противника. В глазах других Хан Сяо явно предстал перед И Сюанем из ниоткуда.


— Как, как ты... 


Хан Сяо сильнее придавил Мага к земле и холодно спросил: — Выпусти моего подчиненного и не смей выкидывать фокусы, если только не хочешь, чтобы твои мозги украсили этот книжный магазин.


— Я... я сдаюсь, я сдаюсь! — И Сюань поспешно сделал, как ему сказали. Его жизни угрожала опасность, поэтому он не смел тянуть время. В нескольких метрах медленно появился портал...


Пятнадцать секунд назад...


*Хууууммм!*


В красном небе внезапно появился портал. Бесчисленные красные щупальца потянулись в небо, к порталу. В следующий момент они поймали Херлоуса и затянули внутрь.


Не тратя время, Херлоус разжал щупальца руками, вытащил клинок со спины, двумя взмахами разрезал все щупальца, обхватившее его тело. Щупальца удерживали его в воздухе, поэтому освободившись, он полетел вниз. Почва вокруг была бордового цвета.


*Бах!*


После непродолжительного полета, Херлоус рухнул на землю.


Он взглянул на небо, портал уже исчез.


«Я попал в ловушку. Нехорошо. Я не могу вернуться самостоятельно». — Херлоус был зол и разочарован. — «Что это за место. Что это за щупальца, обхватившие меня?»


Он окинул взглядом округу. На красной равнине не было никаких существ, только черные дыры на земле.


Лицо Херлоуса внезапно изменилось, и он сразу же подпрыгнул.


*Бум бум бум!*


В следующий момент большое количество щупалец вырвалось из под земли, где он только что стоял. Их было сотни, и все они летели к нему.


«Владелец существа по видимому спрятан под землей. Насколько велик этот монстр…» — Херлоус вытер пот со лба. Он уже собирался атаковать снова, когда красный луч света внезапно появился на краю его поля зрения.


*Свуушш!*


Красный луч света пронесся мимо всех щупалец в одно мгновение. Сотни щупалец остановились в мгновение ока. В том месте, где прошел красный луч, на всех щупальцах появился гладкий разрез. Отрезанные части упали на землю, и щупальца втянулись обратно под землю.


Красный луч описал дугу и остановился перед Херлоусом, показав владельца луча.


— Это ты! — Херлоус был удивлен.


— Хм? Я видел тебя раньше. — Другой человек, очевидно, узнал Херлоуса и тоже был удивлен.


Не успели они завести диалог, как в небе послышалось жужжание заклинания, и портал возник снова.


— Ха, похоже, капитан уложил этого Мага Телепортации. Он справился довольно быстро.


Глаза Херлоуса заблестели, и он громко рассмеялся. Он сильно доверял Хан Сяо. Он не паниковал, когда попал сюда, так как верил, что Хан Сяо скоро вытащит его отсюда.


«Как и ожидалось, мелкие фокусы этого Мага Телепортации оказались пустяком перед капитаном. Он не продержался и минуты».


— Отлично, наконец-то я смогу выбраться! — Другой человек тоже был удивлен.


…


В книжном магазине открылся портал, и все посмотрели в его сторону. Вскоре оттуда вылетел Херлоус, но он был не единственным; еще один человек вышел вслед за ним.


— Там внутри был еще кто-то! — Воскликнула Сильвия. — Ты кто такой?


Хан Сяо взглянул на нового гостя, и тоже был ошеломлен. — Уилсандер!? 


Им оказался ни кто иной, как капитан гвардии Стражей Дракона!


— Хэй, давненько не виделись. — Уилсандер, как всегда, выглядел костлявым и развратным.


— Что ты здесь делаешь? — Удивленно спросил Хан Сяо. — К тому же внутри портала...


Уилсандер сухо кашлянул и указал на Херлоуса. — Я попался также, как и он.


Рот Хан Сяо дернулся, когда он понял, что произошло.


Оказалось, что помимо него самого Эймс отправила сюда и Уилсандера. Затем Уилсандер сыграл с учителем Императора-Дракона в игру. Он нашел И Сюаня и столкнулся с той же проблемой, что и они. Уилсандер — пират, и привык решать проблемы с помощью насилия. Ну, и соответственно, попал в ловушку Мага Телепортации.


Хан Сяо не ожидал встретить здесь Уилсандера. — Когда ты прибыл сюда?


— Несколько дней назад, не намного раньше тебя.


Уилсандер посмотрел на И Сюаня, придавленного к Земле Хан Сяо, и ожидаемо взбесился. Он рванул вперед, пара крыльев позади него внезапно раскрылась, светясь ярко-красным сиянием по краям. Переполненный убийственным намерением, он закричал: — Как ты посмел обмануть меня?! Ты труп!


Он сделал мощный взмах крылом, и Хан Сяо поспешно протянул руку, чтобы остановить атаку демона.


— Не горячись. Нориосс не допускает случайных убийств. Плюс, нам нужно получить подсказки об учителе Императора-Дракона из его уст.


— Хорошо. — Слова Хан Сяо имели смысл, поэтому Уилсандер успокоился и убрал крылья. Внезапно он понял, что что-то не так. Его лицо внезапно изменилось, и он обернулся и посмотрел на Хан Сяо с подозрением.


С его силой класса В+, как мог Хан Сяо выдержать его атаку так легко и просто?


Когда он впервые встретил Блэкстара, он был далеко не таким сильным! Не заботясь о Уилсандере, который стоял с разинутым ртом, Хан Сяо начал допрашивать И Сюаня. — Рассказывай, куда ты отправил Оракула.


— Я… я не знаю, — сказал И Сюань дрожащим голосом.


— Да, а ты самоуверен. Кажется, ты не боишься смерти! — Херлоус сжал кулак. Звук хруста костей донесся из его кулаков, и на его лице всплыла дьявольская улыбка. — Я с тобой еще не рассчитался.


— Н… нет, вы неправильно поняли, — завопил И Сюань. — Я действительно не знаю. Он попросил меня использовать случайный портал с диапазоном координат на поверхности Нориосса. Поскольку позиция случайная, я не знаю, куда он отправился.


Хан Сяо нахмурился, обернулся и сказал: — Фейдин, сделай мне одолжение.


Фейдин кивнул. Он подошел к И Сюаню и положил палец ему на лоб. Он проник в разум мага своими псионическими способностями, и попросил его повторить сказанное. Затем Фейдин закрыл глаза, открыв их лишь через некоторое время. Он покачал головой, сказав: — Он не лжет; это правда. Он, и в самом деле не знает, где находится цель.


Они переглянулись, чувствуя, что вновь остались в дураках. Они думали, что наконец-то одержали верх, но снова оказались в тупике.


Сильвия закусила губу и сердито сказала: — Я поняла, он специально это все затеял. Даже если мы успешно выясним его местонахождение, мы все равно не получим результата. Он использовал случайный портал, чтобы дать нам увидеть проблеск надежды, прежде чем расстроить нас. Этот парень так раздражает! 


Уилсандер раздраженно взмахнул хвостом. — Разве следование его просьбе украсть Сердце Хрустального Огня — единственное, что мы можем сделать? Но у нас нет других подсказок.


Хан Сяо нахмурился. Внезапно идея промелькнула у него перед глазами. Он быстро подавил улыбку и сказал серьезным тоном: — Я не собираюсь беспокоиться о его просьбе. Поскольку это так, мы не сможем его найти. В любом случае, того, что мы сделали, достаточно.


— Мы вот так вот просто сдадимся? — Херлоус стиснул зубы, он был не очень доволен результатом. Он действительно хотел поймать этого Оракула и избить его!


— Нам не нужно самим ловить цель. Эймс скоро прибудет. Если мы передадим ей имеющуюся у нас информацию, наша работа будет считаться завершенной.


Хан Сяо встал и хлопнул в ладоши. Он достал исцеляющее средство, бросил его И Сюаню и ушел.


— Т-ты собираешься так просто сдаться? — И Сюань был удивлен. Он думал, что его неизбежно изобьют.


— Действительно, почему бы не преподать ему урок? Я до сих пор зол на него, — добавил Херлоус.


Хан Сяо закатил глаза и сказал: — По крайней мере, он не выбросил тебя в космос. Он не хотел тебя убивать, и это спасло ему жизнь.


После этого Великий Механик Хан огляделся, посмотрел на бардак и сказал: — Но я не собираюсь платить за ремонт.


— Я не собирался просить тебя об этом. — И Сюань горько улыбнулся. Он не планировал снова провоцировать Хан Сяо. Хан Сяо обладал тайной способностью мгновенной телепортации, поэтому он не мог сбежать, независимо от того, насколько быстрым было его заклинание телепортации. Он был хорош лишь в заклинаниях телепортации и почти ничего не знал о заклинаниях атаки. Поскольку даже его основные способности были бесполезны, как он вообще мог сражаться? Он просто хотел дождаться, когда эта группа людей уйдет и никогда не вернется.


...


Они покинули этот странный книжный магазин. В их группе появился новый участник, Уилсандер. Он решил, что лучше работать вместе со своим коллегой, чем действовать в одиночку.


По пути Уилсандер отвел Хан Сяо в сторону и спросил с опаской: — Мы и вправду собираемся отказаться от цели? Эймс не разозлится?


— В этом нет необходимости; Оракул определенно все еще находится на Нориоссе. Когда прибудет Эймс, ей не понадобится много времени на поиски на поверхности небольшой планеты, учитывая, насколько она сильна. Следовательно, нам не нужно спешить, пытаясь найти его до прибытия Императора-Дракона. С ее приходом, Оракулу негде будет спрятаться, — намеренно прошептал Хан Сяо, как будто не хотел, чтобы кто-то их услышал.
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Глава 480 - Вечный Оракул, Эзоп Ураган



Три дня спустя в Северном космическом порту Нориосса, куда каждый день приходило и уходило бесчисленное количество путешественников, медленно шла обычная женщина расы галактических людей, с рюкзаком за спиной.


На самом деле, это была маскировка. Под личиной женщины скрывался тот, кого искал Хан Сяо — учитель Эймс, который приютил ее в детстве и помог пробудить Супергены.


Его звали Эзоп, и его способностью было предвидение. Однако, по сравнению с его редкими пророческими способностями, его раса была еще более редкой.


Эзоп родился до начала календаря Галактики. Он был Вечным, существом, прожившим бесчисленные годы.


Задолго до того, как Хан Сяо вступил в контакт с Магом Телепортации, Эзоп уже предвидел, что Хан Сяо и другие откажутся участвовать в его "игре". Само пророчество было расплывчатым, потому что будущее было полно неопределенностей и могло измениться в любое время. Если бы будущее нельзя было изменить, в пророчестве не было бы смысла. Как правило, пророчества без цели расплывчаты. Для того, чтобы оно работало, нужны определенные подсказки или факторы, которые будут служить одновременно спусковым механизмом, а также будут ограничивать возможности.


Чем опытнее Оракул, тем больше различных факторов он может создать, для ограничения будущего. Разнообразные подсказки и вредные меры, которые оставил Эзоп, были теми факторами, которые он использовал, чтобы ограничить варианты.


Будущее находилось в состоянии суперпозиции, и "триггер" может эту позицию сместить. Проще говоря, пока люди сыты, невозможно предугадать их действие, но стоит им проголодаться, варианты резко сокращаются до одного — они будут есть. Эзоп специально оставил следы, чтобы люди, которые будут искать его, следовали подсказкам, которые он оставил. Когда шарик на плоской поверхности, он может катиться в любую сторону, но если он упадет в паз, то будет двигаться либо вперед, либо назад. Будущее превратится из вопроса со свободным ответом в вопрос выбора одного варианта ответа из предложенных. Только так его пророчество сможет сработать.


Пророчества не могут увидеть далекое будущее и не имеют боевой мощи. Сама способность не придавала никакой силы, поэтому все зависело от пользователя. Быть Оракулом требовало огромного количества интеллекта!


В это время Эзоп уже приобрел место на один из дальних рейсов. Даже не используя свою способность предвидения, он уже знал о цели Хан Сяо. Он выберет прекратить игру и дождаться Эймс. Когда она прибудет на Нориосс, ему некуда будет бежать.


«Слишком молод». — Эзоп довольно улыбнулся. Лишь дурак не сможет предугадать такое очевидное намерение. Они отказались от его запроса, но думали, что он будет настолько глуп, чтобы остаться на планете. С чего вдруг?


Поставив себя на место Хан Сяо, Эзоп подумал, что скорее всего солгал бы, и согласился украсть Сердце Хрустального Огня, чтобы потянуть время, что было бы, по крайней мере, лучше, чем прямо отвергнуть его. Однако, независимо от того, какой вариант выбрал бы Хан Сяо, результат был бы одинаковым — Эзоп не планировал оставаться. Даже если бы Хан Сяо солгал и согласился, он все равно бы ушел.


«Если бы он согласился на мой запрос, мои следующие договоренности доставили бы им неприятности. Они были бы изгнаны с этой планеты финансовой группой Нориосса. Хотя, когда прибудет Эймс и обнаружит мой уход, она все равно будет зла на них, за то что те упустили "золотую" возможность задержать меня. Ха-ха-ха, их ждут тяжелые времена».


«С момента, как ты получил подсказку от разведывательного агентства, твоя судьба уже была предрешена».


Эзоп улыбнулся под маской. — Ты использовал мое имя; это будет твоим небольшим наказанием. Честно и справедливо.


— Да ну?


Внезапно сзади раздался мужской голос, и рука легла на плечо Эзопа.


Лицо Эзопа внезапно изменилось. Он замер и медленно обернулся.


За ним стоял незнакомец. Этот человек сорвал со своего лица маску, под которой прятался Хан Сяо.


— Мистер Эзоп Ураган, черт побери, доброе утро. — Хан Сяо улыбнулся.


— Как ты узнал, что я здесь? — Эзоп был в шоке. Его глаза слегка изменились и вспыхнули от удивления.


Он не спросил, почему Хан Сяо был здесь; это не нуждалось в объяснении. Он понял это мгновенно, как только увидел его. Он был озадачен другим вопросом в этот момент.


На Нориоссе было пять портов. Как он точно нашел правильный?


Возможно, он слышал от Дженни, что Хан Сяо также является Оракулом.


— Хороший вопрос, позволь мне представить. — Хан Сяо подтянул к себе мужчину, стоявшего в стороне, снял маску с лица человека, обнажив лицо Фейдина. Он улыбнулся и сказал: — Это мой талисман.


— ... Имеешь ввиду удачу?


Лицо Эзопа напряглось, но затем расслабилось. Оракулы, столь же опытные, как и он, очень четко знали одно: идеального плана не существует. Независимо от того, насколько хорош план, его часто нарушали несчастные случаи. Хотя удача была чем-то очень неопределенным, самая простая вещь обычно была самой необъяснимой. У Хан Сяо была карта  призыва персонажа Дитя Судьбы, поэтому он понимал мышление Оракулов и так называемый триггер, но на этот раз он не использовал карту Дитя Судьбы, так как в этом не было необходимости.


Когда он отказался от просьбы Эзопа, он знал, что Эзоп мог легко предугадать его намерение. Следовательно, у Эзопа оставался лишь один выбор. Чтобы избежать встречи с Эймс, которая должна была прибыть очень скоро, ему нужно сесть на космический корабль и покинуть Нориосс. Поэтому возможности сузились. Им просто нужно было разойтись по пяти портам и ждать, когда Эзоп пройдет мимо одного из них.


В результате человеком в дилемме стал сам Эзоп. Если он не уйдет, его обязательно найдут. Если он уйдет, его могут найти.


Следовательно, даже если бы Эзоп предвидел такую возможность, у него не было бы выбора, кроме как попасть в эту ловушку. Не говоря уже о том, что Эзоп не использовал свою силу из-за отсутствия спускового крючка.


Те, кто углублялся в логику, имели тенденцию попадать в парадокс, который они сами не могли видеть. Эзоп хотел, чтобы Хан Сяо действовал, соблюдая при этом правила его игры, но Хан Сяо перевернул ситуацию и превратил в справедливую среду, в которой они оба могли соревноваться в своей удаче. Затем Хан Сяо использовал свой богатый опыт, чтобы победить его. Фейдин мог решить любые трудности, связанные с удачей.


Паршивая маскировка Эзопа была достаточно хороша для проверки личности в порту, но не могла спасти от ветерана Хан Сяо.


Согласно простому образу мышления, если бы Эзоп покинул Нориосс много лет назад сразу после того, как принял меры, у плана не было бы решения, то есть он оказался бы в непобедимом положении. Однако у Хан Сяо было одно из самых больших преимуществ — он знал личность Эзопа с прошлой жизни. Этот древний человек пережил слишком много вещей, поэтому его личность была странной и ненормальной.


Власть? Не интересно. Когда-то он был вице-президентом цивилизации класса Звездной Системы.


Богатство? Не было никакого смысла. У ресурсов не было реального владельца, поэтому богатство было лишь ложным определением.


Красота? Устал от этого давно. Если выставить в ряд виды, с которыми он спаривался, ими можно несколько раз обвить звезду.


Сила? И такой опыт был. Однажды он стер всю планету с карты с помощью ужасающего оружия.


Эзоп действительно устал жить, и это было в буквальном смысле. В его жизни остались лишь несколько радостных вещей — свобода, любопытство и волнение!


Поэтому, он стал охотником за сокровищами, путешествуя по различным неизведанным местам. Он получал удовольствие, лишь находясь в ситуациях на грани жизни и смерти. Когда Эзоп промышлял какое-то дело, он не скрывался за кулисами. Он создавал справедливую ситуацию и давал противнику возможность вкусить плод победы. Для него это была опасная игра.


Если он выиграет, он будет чувствовать себя пустым.


Если проиграет, он будет рад.


Он прожил слишком долго и действительно стал непостижимым для простых людей.


Эзоп также снял маскировку, раскрыв свою истинную внешность, и от души рассмеялся. — Кажется, мой ученик нашел сильного партнера.


Хан Сяо тоже улыбнулся. На поверхности у него не было изъянов, но в голове у него были другие мысли.


Он думал об убийстве Эзопа.


Эзоп был очень мощным Оракулом. Даже если он не является его врагом сейчас, кто может гарантировать, что он не станет для него угрозой в будущем?


Хан Сяо очень ясно знал о способностях Эзопа; его сила была пророчеством, поэтому его боевые возможности были почти равны нулю. Пока Оракул в его руках, убить его будет не намного сложнее, чем убить курицу.


Это была хорошая возможность избавиться от скрытых опасностей. Он просто должен был сказать Эймс, что не нашел ее учителя и позволить Эзопу сгинуть навсегда.


«Так…»


«До прибытия Эймс должен ли я...»


«Убить его!?»


В глазах Хан Сяо заблестел огонек.


Для него не существовало ни одного человека, который должен был умереть, несмотря ни на что, как и не было того, кто должен жить, несмотря ни на что.
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Глава 481 - Спасибо



Эзоп кашлянул. — Ладно, ты победил, но я не хочу видеться с Эймс. Блэкстар, мы можем это обсудить?


Хан Сяо подавил свое убийственное намерение и с удивлением спросил: — Ты так сильно не желаешь встречаться со своей ученицей?


— Я лишь случайно приютил маленькую девочку, и пока она следовала за мной, обучил её некоторым мелочам и помог пробудить Супергены. Кто же знал, что она в будущем станет Супером, выше класса Бедствия, известной на целое звездное поле?! — Эзоп покачал головой. — Если бы я об этом знал, я бы не возился с ней. С её силой, если она найдет меня, то я точно не смогу сбежать. Дни под её контролем, станут такими же, как тюремное заключение. Я ужасаюсь, лишь при одной мысли об этом.


Рот Хан Сяо дернулся. — «Случайно приютил маленькую девочку, которая через много лет стала одной из сильнейших, почему это звучит так знакомо?» 


«Кроме того, этот старик говорит об этом так, будто каждый день взращивает таких монстров. Эй, ты можешь хвастаться, но не переступай черту, черт побери!» 


Сдерживая желание отругать его, Хан Сяо спросил: — Так зачем же ты вернулся, раз не хочешь её видеть?


Характер Эзопа нельзя было сравнивать с обычными людьми. Ну и соответственно в своей своеобразной манере, он ответил: — Чем больше она хочет меня найти, тем больше я хочу мелькать перед её глазами.


Ужасный характер — как всегда...


Хан Сяо потерял дар речи. В своей прошлой жизни Эзоп бродил повсюду и являлся владельцем тайного магазина в глазах игроков. Но однажды его втянули в конфликт между двумя цивилизациями звездной системы. Как всегда, он затеял игру. Однако, так долго гуляя по берегу, было неизбежно, что однажды он промочит свои ботинки. Эзоп потерпел неудачу, и это стоило ему жизни. Он так и не встретился с Эймс. После ста лет поисков, Эймс нашла лишь надгробие Эзопа.


Эймс всегда принимала решения, основываясь на своем настроении, и она действовала импульсивно. Она излила свою ярость и уничтожила все планеты, на территории этих двух цивилизаций, включая их основные планеты, убив бесчисленное количество существ. Оставшиеся в живых пожаловались трём Вселенским Цивилизациям. Такой насильственный акт считался серьёзным нарушением, поэтому Остров Парящего Дракона утратил свои привилегии и был осажден многочисленными армиями.


В то время большое количество игроков приняли задания и участвовали в осаде.


Множество линкоров было уничтожено в той битве, как и Остров Парящего Дракона. Хотя Эймс не погибла, но исчезла без следа.


Знаменитого Супера выше класса Бедствия из Расколотого Звездного Кольца больше никогда не видели.


Конечно, все это произойдёт в очень поздней Версии.


Но так как Хан Сяо схватил Эзопа, если он позволит им встретиться, эта история не повторится.


Хан Сяо не знал, как изменится будущее, трагедии двух цивилизаций с уничтожением триллионов мирных жителей, разрушением Острова Парящего Дракона и тяжелым ранением Эймс не должно повториться.


«Неважно, я всё-таки задолжал Эймс услугу. Так что передам Эзопа. Его убийство приведет лишь к ненужным рискам».


Покачав головой, Хан Сяо отбросил мысли об убийстве Эзопа.


Эзоп мог видеть лишь малую часть будущего, но Хан Сяо знал об общей тенденции!


Так что у него не было причин бояться!


Хан Сяо по дружески обнял Эзопа и прошептал на ухо: — Я отказываюсь.


Выражение лица Эзопа напряглось. — «Почему он прошептал?» — Это дало ему ложную надежду...


Хан Сяо связался с Эймс по коммуникатору. Как только появилось изображение, Эймс увидела Эзопа, стоящего рядом с Хан Сяо. Ее красивые глаза прояснились, а на лице появился оттенок улыбки.


— Эзоп, мастер, я сильно скучала по тебе.


Эзоп горько улыбнулся. В тоне Эймс он мог слышать сильное чувство неудовлетворенности. Даже не используя свои способности к предвидению, он мог сказать, что оказался в плохой ситуации.


После стольких лет игр в прятки, кто знал, сколько эмоций накопилось у этой девушки; попадание в ее руки станет действительно ужасным событием.


Затем Эймс повернулась к Хан Сяо: — Подожди меня, я почти у цели!


Сразу после этого, изображение потухло; она и в самом деле быстро принимала решения, даже слишком.


Эзоп был разочарован. Он взглянул на Хан Сяо. — Не хочешь передумать?


— Она уже увидела тебя. Думаешь, теперь я смогу тебя отпустить? — Хан Сяо улыбнулся.


Немногим позже, космический корабль Эймс прибыл в порт. Хан Сяо подвёл Эзопа к доку, и Эймс увидела его, как только сошла со своего корабля. Она испускала грозную ауру!


Хан Сяо ощутил, как трясётся тело старика, рукой которой придерживал его за плечо.


— Император-Дракон!?


В этот момент прохожие в доке узнали Эймс. С лицами, полными ужаса они поспешно отбежали на расстояние. Они не ожидали, что здесь внезапно появится один из самых сильных людей Расколотого Звездного Кольца.


— Не хочешь ничего мне сказать? — Эймс была бесстрастной.


Эзоп вздохнул, как будто принял свою судьбу. — Хорошо, хорошо, я уже давно должен был встретиться с тобой и не должен был избегать. Давай поговорим в тихой обстановке, тут слишком много глаз.


Извинившись, он поднялся по трапу. Остановившись у дверей корабля, он снова посмотрел на Хан Сяо, и на его лице неожиданно появилась улыбка.


Эймс собиралась вернуться на корабль, но вдруг о чем-то подумала, и повернулась к Хан Сяо.


После короткой паузы, она серьёзным тоном сказала: — Спасибо.


Хан Сяо махнул рукой. — Пустяки. Я лишь возвращаю тебе услугу.


— Нет, я твоя должница.


Эймс была непреклонна. Она замешкалась, после чего подлетела к Хан Сяо и медленно протянула руку. Её стройная белая ладонь показалась из под рукава чёрного платья, и она похлопала Хан Сяо по плечу.


Она не любила касаться других, и никогда не позволяла кому-то другому прикасаться к себе, но в этот раз сделала исключение.


Хотя Эймс и выглядела спокойной на поверхности, на самом деле она была очень счастлива, поэтому выразила свою благодарность Хан Сяо, который схватил Эзопа. Она знала, насколько хитрым был Эзоп. Она и раньше узнавала о его местонахождении, но каждый раз разочаровывалась, прибыв к месту, где его видели. Этот успех удивил ее.


После короткого похлопывания Эймс быстро убрала руку и отвернулась, полетев обратно к кораблю. Хан Сяо, однако, не думал, что этот её жест был необычным. Вдруг вспомнив, он поспешно использовал Пустую Карту призыва персонажа в своем интерфейсе, прежде чем Эймс закрыла дверь.


*Хууууммм!*


Корабль издал глубокий урчащий звук и покинул док, вскоре исчезнув.


Хан Сяо остался в доке. Он сообщил остальным новости о захвате Эзопа и прибытии Эймс, поэтому все прибыли к доку, и наблюдали за уходом корабля.


— Ну, тут мы закончили, куда теперь направимся? — спросил Херлоус.


— Отдохнём сегодня на Нориоссе, вылетим завтра. — Хан Сяо повернулся к Уилсандеру: — Ты с нами?


— Я не тороплюсь возвращаться. Плюс, слишком скучно оставаться на Парящем Драконе. Хе-хе, похоже, мне придется побеспокоить тебя некоторое время. — Уилсандер широко улыбнулся.


— Пока не гуляешь за мой счёт, можешь беспокоить меня столько, сколько захочешь. — Хан Сяо пожал плечами.


Пока они разговаривали, со стороны зала донеслись поспешные шаги. Руководители финансовой группы Нориосса услышали новость о прибытии Эймс и поспешили сюда. Они не смели пренебречь таким важным человеком, но, после посадки Эзопа на корабль, Эймс немедленно отчалила. Весь процесс занял всего несколько минут, поэтому руководители физически не успели с ней встретиться.


Поэтому, они подошли к Хан Сяо и с энтузиазмом поболтали с ним с теплыми улыбками на лицах.


Император-Дракон ушла, но так как уже прибыли сюда, то решили установить отношения с Блэкстаром и узнать, смогут ли они оказать какую-либо помощь, демонстрируя позицию Нориосса.


Когда Хан Сяо только прибыл, руководители лишь выразили приветствие через своих менеджеров. Однако сейчас, когда появилась Эймс, все изменилось. Они чувствовали, что должны подойти к нему лично, чтобы поздороваться и показать свою искренность. Внимание, которое финансовая группа уделила Хан Сяо, выросло на несколько уровней.


Пока они разговаривали, раздались звуки шагов. Люди подсознательно смотрели в том направлении.


Группа Годорцев в боевых костюмах, которая по-видимому только прибыла, шла через зал. Лидер выглядел смелым и неординарным.


«Годорцы? Что они здесь делают?» — Хан Сяо тоже повернулся на звуки шагов и увидел их. Он с любопытством посмотрел на лидера группы, и выражение его лица внезапно изменилось.


Он знал этого человека.


Это был Супер А класса!


...


На корабле Эймс Эзоп стоял перед иллюминатором, молча глядя на отдаляющийся Нориосс.


— На что смотришь? — спросила Эймс стоя позади.


Эзоп повернулся к ней и тепло улыбнулся.


— У тебя отличный помощник. Он заслуживает доверия.


— Ты о Блэкстаре? — Эймс кивнула. — Он действительно очень способный. Разве ты не встречался с ним ранее? Ты даже передал через него сообщение.


Эзоп покачал головой и засмеялся.


— Я уже стар. Я и забыл об этом.


Пока он говорил, Эзоп опустил голову, открыл коммуникатор и удалил письмо, которое должно было автоматически отправиться через определённое время. Получателем была Эймс, запросы связи с которой он все время блокировал.


Эзоп покачал головой.


«Если бы не ради тебя, то я бы не прибыл в Расколотое Звездное Кольцо и не попал бы в ловушку…»


Эзоп слишком хорошо знал Эймс — капризная, своевольная, плохо разбирающаяся в людях. Как и спрашивал Блэкстар, если бы он не хотел встречи с Эймс, он мог спрятаться далеко, так зачем он вернулся в Расколотое Звездное Кольцо?


Что касается его мотива, конечно, это было не потому, что он захотел подразнить Эймс. Хотя он действительно устал от жизни, у него были и другие развлечения, гораздо интереснее этой детской забавы. На самом деле, его целью был Хан Сяо!


Кто-то использовал его имя, чтобы обмануть Эймс. Что, если этот человек обнаружил слабость Эймс и сознательно использовал ее, чтобы сблизиться с ней, скрывая свои мотивы?


Эзоп очень волновался по этому поводу.


Независимо от того, как сильна была Эймс, в его глазах она всегда оставалась маленькой девочкой, о которой кому-то нужно было заботиться. Следовательно, он вернулся сюда и разоблачил своё местоположение, чтобы Эймс отправила своих офицеров на его поимку. Если бы Хан Сяо не смог его поймать, то он бы посчитал его посредственным. Если же Хан Сяо сможет поймать его, Эзоп начнет второй раунд своего теста. Он сделал последующую подготовку давно; он сознательно показал свою способность к пророчеству, в то же время разозлив Хан Сяо. Если бы Блэкстар оказался врагом Императора-Дракона, он не допустил бы того, чтобы такой опасный человек, остался в живых.


Если бы Эзоп умер, то это автоматическое сообщение, которое он заранее подготовил, дошло бы до Эймс, откуда она смогла бы узнать о его смерти, и виновником был бы тот, кто солгал ей.


Эзоп поставил на кон свою собственную жизнь старика и сделал ставку. Если бы он умер, Эймс в будущем не была бы такой доверчивой к людям, что, по его мнению, было бы очень полезно. После такой долгой жизни привычка искать смерть вошла в его кровь — это лишь заставляло его сердце биться быстрее.


Хотя он выглядел так, будто ему было все равно, на самом деле он очень заботился об Эймс. У Эзопа не было детей, и Эймс была для него как приемная дочь.


Конечно, Хан Сяо не знал, что его случайные слова, использованные, чтобы убедить Эймс, тогда на Острове Парящего Дракона, окажут такой эффект бабочки, и приведёт к тому, что эти двое, которые так и не встретились в прошлой жизни, смогут воссоединиться, изменив судьбу сотен триллионов людей.


«Блэкстар…» — Подумал Эзоп, — «Очень перспективный парень. Если он проживёт тысячу лет, как я, он будет в сотни раз ужаснее меня».


«С его помощью Эймс, по крайней мере, будет легче...»
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Глава 482 - Ловушка



После помощи Эймс в поимке Эзопа, Хан Сяо был в хорошем настроении. Однако, увидев группу воинов Годоры, его настроение резко упало.


Он узнал эти боевые костюмы, эти воины не были наблюдателями низкого уровня. Это была элитная группа спецназовцев, специализирующаяся на битвах, а их лидером был Супер, который был чрезвычайно знаменит в его предыдущей жизни. В Версии 2.0 этот человек являлся ключевой фигурой в борьбе с Мутационной катастрофой на планете Аквамарин. Большинство боевых миссий, которые игроки принимали из лагеря Годорцев, также были выданы им. Он был как персонаж уровня командира и важный НИП для игроков. Поэтому, Хан Сяо был очень хорошо знаком с ним.


Нагакин, офицер военного бюро, Боец А класса. Он принимал участие лишь во время важных миссий, и его появление на Нориоссе означает, что тут должно развернуться нечто важное. Хан Сяо сразу же подумал о гибридном Годорце, которого встретил несколько дней назад, Элвин.


«Вероятно, он как-то связан с этим событием…» — подумал про себя Хан Сяо.


Было еще кое что, озадачившее его. Нагакин перед ним выглядел величественным и полным доблести. Его шаги были широкими, и каждый шаг был стабильным. По воспоминаниям Хан Сяо, когда игроки планеты Аквамарин впервые встретились с Нагакином, он был частично инвалидом. Половина его лица превратилась в скелет, и он был не только изуродован, его левая рука и обе ноги были протезированными. Кроме того, в его теле было очень много механизмов жизнеобеспечения.


До начала Версии 2.0 осталось меньше года...


Значит Нагакин станет инвалидом в течение этого периода, но точное время не определено.


Глаза Хан Сяо вспыхнули, и он сразу же начал действовать. Он оторвался от руководителей Нориосса и подошёл к Нагакину.


— Ты кто? Не преграждай дорогу. — Годорцы остановились, и Нагакин нахмурившись посмотрел на Хан Сяо.


Хан Сяо представился просто.


— Блэкстар? О, я наслышан о тебе. Ты вместе с другими наемниками смог уничтожить авианосец Темной Звезды. Хорошая работа.


Нагакин кивнул, не особо заморачиваясь на его счёт. Фигура его калибра будет интересоваться только более важными вопросами. Он слышал о нем из уст своего подчиненного, во время доклада, лишь по этой причине Нагакин знал о нем. Сейчас его ждали более важные дела, поэтому он, с ноткой нетерпеливости в голосе, спросил: — Так, и зачем ты нас остановил?


— Я лишь хотел поздороваться, и мимолетно узнать, не требуется ли вам помощь. — Это была обычная фраза, которую игроки использовали, чтобы начать разговор с НИП. Хан Сяо было интересно, сможет ли он получить миссию и узнать причину появления Годорцев. Ему не хватало информации и он не знал о предстоящей схватке Темной Звезды и Годоры на Нориоссе. Он лишь чувствовал, что должно произойти нечто необычное.


Эти воины были подкреплением, посланным Годорой, и их миссия состояла в спасении Элвина. За последние несколько дней два клона Элвина были схвачены, и в такой ситуации, каждая секунда была на счету. От клона Элвина они узнали, что самым сильным человеком в команде, преследующим его, был Супер B класса по имени Форсайт. Поэтому, Годора отправила Нагакина, который находился ближе всех к месту, думая, что одного его будет достаточно, чтобы позаботиться о врагах.


Нагакин тоже посчитал, что ему не нужна помощь посторонних, и что он сможет сам разобраться с врагом. Он небрежно ответил: — Нам не нужна помощь. Мы спешим, поэтому нам сейчас некогда болтать.


После этих слов, Нагакин прошел мимо Хан Сяо вместе со своей группой.


Хан Сяо смотрел в спину уходящих Годорцев, поглаживая подбородок, и пробормотал себе под нос: — Тск, я не смог активировать миссию. Раз в этом замешан Супер класса Бедствия, это, вероятно, рискованная миссия.


Поскольку Нагакин не приветствовал посторонних, Хан Сяо тоже не стал париться. Он не собирался опускаться и следовать за ними без приглашения.


Он покачал головой, и открыл интерфейс. После получения Карты Призыва Персонажа Эймс, он еще не проверял ее эффекты.


Карта призыва персонажа


Эймс — Силовое Поле: Взгляд Дракона


Эффект: Сжатие среды в определенной области (эффективно для всех состояний материи) удерживая, выбранную цель внутри. Цель окажется в состоянии [В ловушке]. На каждые 100 очков Силы, имеющиеся у цели, время контроля будет сокращено на 1 секунду.


Максимальное время контроля: 18 секунд.


Использование: 0/1


Хан Сяо остался доволен. Иметь в запасе мощный навык контроля тоже неплохо. У Эймс было много различных навыков, и на ее уровне почти семьдесят процентов ее навыков были полезны. Хотя он не получил навык атаки, навык контроля был более гибок и имел свои преимущества.


Затем он покинул порт и вернулся на поверхность. Он арендовал помещение, с намерением задержаться тут на несколько дней. В Нориоссе было очень много магазинов, и Хан Сяо планировал закупиться ресурсами и усилить свою военную технику. Два высококлассных знания и многочисленные продвинутые знания дали ему возможность получить отличные чертежи, и с помощью них, он мог всесторонне улучшиться. У него все еще оставалось более двадцати миллионов очков опыта, и если тратить их с умом, он сможет получить достаточное количество чертежей.


Как раз когда все отдыхали, разразилась буря.


...


Нагакин с группой Годорцев на самолетах прибыли к небоскребу на периферии Города 4. Район был полон высоток, и рядом располагалась станция маглевов, соединяющая города.


Согласно докладу Элвина, временная база сил Темной Звезды находилась на восьмидесятом этаже небоскреба и располагалась прямо в центре здания.


Основное тело Элвина поддерживало связь с подкреплением Годоры, и он использовал своего клона, чтобы наблюдать за членами Темной Звезды и предоставлять Нагакину информацию. Он хотел, чтобы Нагакин избавился от всех сил Темной Звезды, преследующих его, прежде чем показаться. Он был чрезвычайно осторожен.


— Вражеские силы находятся внутри. Сначала мы уничтожим их базу, а затем разберёмся с теми, кто действуют снаружи. В настоящее время база противника не знает о нашем прибытии, и у нас есть преимущество с точки зрения разведки. Начинаем!


Самолеты медленно поднялись к нужному этажу. Взгляд Нагакина был твердым. Он сжал кулак, и золотое пламя начало течь по его руке, как будто оно было жидким.


Когда они приблизились, он ударил кулаком внешнюю часть здания.


*Бум!*


В следующее мгновение ударная волна распространилась во все стороны!


Все стекла здания были мгновенно разбиты!


Удар был настолько мощным, что пробил огромную дыру, через всё здание. Здание начало шататься и скрипеть, и верхняя часть здания немного накренилась на бок!


Не говоря уже о здании, Суперу А класса не составляло труда даже уничтожить линкор. Если дать ему немного времени, он мог без проблем изменить ландшафт всей планеты.


Пробив проход одним ударом, Нагакин вместе с подчиненными атаковал базу противника. Он сразу же заметил Форсайта и остальных, которые были ошеломлены.


Нагакин подал несколько сигналов рукой, и воины Годоры окружили войска Форсайта. После чего он сказал глубоким голосом: — Я Нагакин из военного бюро Годоры. Вы окружены. Бросайте оружие и сдайтесь. Вас отправят в Радужную Тюрьму.


После секундного шока, Форсайт, наконец, успокоился. Он усмехнулся, как будто жертва попала в его ловушку.  — Похоже, мы поймали крупную рыбу. Нагакин, оглядись вокруг. Ещё неизвестно, кто из нас окружён.


Две мощные ауры появились позади войск Нагакина.


Нагакин поспешно обернулся, и увидел за собой Анура с Эмбером.


Интенсивное убийственное намерение зависло в воздухе.


«Что здесь делают два Супера класса Бедствия? В наших разведанных есть ошибка!» — Лицо Нагакина резко изменилось.


По докладу Элвина, самым сильным человеком, преследующим его, был Супер B класса. Поэтому Годора считала, что операция пройдёт без сучков и задорин. Даже если в рядах противника незаметно затесался Супер А класса, Нагакин без проблем должен был с ним справиться. Но Годора и предположить не могла, что Темная Звезда отправит двух Суперов класса Бедствия ради одного предателя. Это было похоже на убийство цыпленка ножом для вола. Это была ловушка, которую организовала Тёмная Звезда.


Анур и Эмбер не показывались перед Элвином, и Форсайт действовал как лидер. Таким образом, Элвин полагал, что в команде не было Супера класса Бедствия. Тёмная Звезда уже знала, что Годора пошлет подкрепление, и намеренно обманула Элвина, заставив его думать, что не было никого, сильнее Форсайта. Руководство Темной Звезды, предполагало, что среди подкрепления может оказаться Супер А класса, и если это окажется правдой, то он должен был стать добычей Анура и Эмбера!


Целью Темной Звезды было не только убийство предателя, но также одного из лучших бойцов Годоры, как месть за захват Вивиры!


Это и было причиной, по которой Анур и Эмбер действовали вместе. Годора попала в ловушку Темной Звезды.


Присутствующие воины Годоры почувствовали, как по их спинам пробежали мурашки и покрылись холодным потом. Из-за давления со стороны двух могущественных врагов, им стало тяжело дышать. Они были крайне обеспокоены и даже не знали, с какой стороны им защищаться.


Нагакин, с другой стороны оставался спокоен. Он знал, что в такой ситуации выжить практически нету шансов. Сделав глубокий вдох, он сказал...


— Мы умрем сегодня…


*Ху!*


Пламя Бойца покрыло его тело, а исходящая от него аура стала такой же, как у Анура и Эмбера. Он принял боевую стойку, и его взгляд стал решителен. Сжав зубы, он издал глубокий рев, и продолжил.


— Но перед смертью, мы дадим хороший бой!
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Глава 483 - Наем



В зале временной базы все были заняты своими делами. Внезапно на экране телевизора вспыхнуло изображение, с выпуском экстренных новостей.


— Экстренные новости Нориосса. Десять минут назад здание на периферии Города 4 подверглось нападению, и три улицы были полностью разрушены. Станция маглевов была уничтожена. Число жертв вычисляется. Согласно предварительным данным, причиной разрушения стала битва между Суперами. Более подробная информация будет опубликована после дальнейшего расследования. Управление общественной безопасности уже расследует этот вопрос. Репортаж с места событий…


Эта новость привлекла всеобщее внимание. Сильвия немедленно постучалась в комнату модификации машин и позвала Хан Сяо взглянуть на новости.


Появилось изображение локации. Несколько десятков высотных зданий превратились в руины. Всего десять минут назад, этот район был процветающим бизнес центром, но за короткий промежуток времени, всё было уничтожено и покрыто черным дымом. Самолеты Управления общественной безопасности летали вокруг, пытаясь спасти как можно больше выживших. Все место было наполнено криками и плачем. Один за другим в сторону складывались трупы, в мешках.


— Так вот откуда эти подземные толчки. Я думал, что это землетрясение, — сказал старший Волга.


Уилсандер чистил крылья щеткой и спросил, пожав плечами: — Нориосс с кем-то воюет?


— Чтобы создать такие разрушения за столь короткий промежуток времени, тут явно не обошлось без класса Бедствия, — сказал Хан Сяо глубоким тоном.


Он сразу подумал о Нагакине. Учитывая, когда он встретил Нагакина, это было вполне возможно.


Однако это не имело ничего общего с ним. Он не активировал никаких миссий от Нагакина, и, поскольку не было никаких преимуществ, Хан Сяо было все равно.


*Бип бип!*


В этот момент зазвонил его коммуникатор; номер был незнакомым. Хан Сяо принял звонок.


На экране появилась фигура Нагакина. Он тяжело дышал, и все его тело было покрыто кровью и ранами. Он был в крайне жалком состоянии.


— Блэкстар… пожалуйста, помоги мне, — сказал Нагакин со стиснутыми зубами.


...


Совсем недавно Нагакин столкнулся с засадой Темной Звезды, и после напряженной битвы три улицы были разрушены, и все его элитные воины погибли. Незнакомый ему Супер класса Бедствия стер их в порошок одним взмахом. Те даже не успели издать ни единого зова о помощи.


Это были его подчиненные, которые сопровождали его в битвах в течение многих лет, и все они были уничтожены так легко. Нагакин был в ярости, но у него не было другого выбора, кроме как заставить себя успокоиться и сосредоточиться на экспертах перед ним.


Даже оставшись единственным выжившим, Нагакин не думал об отступлении. Если он сможет обменять свою жизнь на жизнь одного из этих двоих Эсперов класса Бедствия, то его смерть не будет напрасной.


Между Силами Суперов класса Бедствия также была разница. Сила Нагакина не превосходила Анура или Эмбера, и он был явно в невыгодном положении. Оба его противника были Эсперами, с которыми было чрезвычайно трудно иметь дело. За короткое время его уже успели изрядно поранить.


Интенсивная битва между ними привлекла внимание Управления общественной безопасности, и те быстро оцепили район события. Изначально Анур намеревался продолжать преследование, но, подумав немного, он решил сделать стратегическое отступление, так как не хотел попасть под преследование сотрудников Управления общественной безопасности. Результат засады не соответствовал его ожиданиям. Он хотел быстро избавиться от супера класса Бедствия Годоры, но Нагакин оказался Бойцом с мощным телосложением и смог выжить, хоть и получил серьёзные ранения.


Если бы не мощное телосложение Нагакина, то он скорее всего уже был бы мёртв.


Нагакин не стал сразу же обрабатывать раны, сбежав с поля битвы. Вместо этого он связался со штаб-квартирой и доложил о происшествии, превозмогая боль. Военное бюро Годоры было шокировано и приказало Нагакину ждать дальнейших приказов. Естественно, приоритетной задачей было выжить до прибытия подкрепления.


Штаб-квартира пообещала выслать помощь, но путешествие до Нориосса требовало времени. Нагакин не планировал отступать и отказываться от миссии. Даже оставшись один, он планировал помешать Темной Звезде осуществить их план.


Как раз когда Нагакин собирался вновь вернуться на поле битвы, он вдруг подумал о Блэкстаре, которого недавно встретил в порту.


Возможно, только наемники могут помочь ему.


Нориосс находился далеко, и в этом регионе редко появлялись наемники. В настоящее время Группа Наемников Блэкстар была, вероятно, единственной группой наемников поблизости, и он мог обратиться за помощью только к ним.


Некоторое время назад он отклонил предложение Хан Сяо, но теперь ему самому приходится обращаться к нему за помощью. Это было слишком неловко, и Нагакин никогда не предполагал, что такой сценарий может произойти. Однако ему ничего не оставалось, кроме как стиснув зубы связаться с Хан Сяо. Но ради выполнения миссии, можно было отбросить свою гордость.


— Нагакин? — У Хан Сяо было странное выражение лица. Его предположение оказалось верным. Нагакин был связан с новостями, показанными по телевидению, и он уже был серьезно ранен неизвестным врагом. Помощь, которую запрашивал Нагакин, была, очевидно, связана с этим вопросом. Никого из его подчиненных в поле зрения не было, вероятно, все они были убиты, и поэтому у Нагакина не осталось выбора, кроме как обратиться за помощью к наемникам.


После короткой паузы, Хан Сяо смог приблизительно понять, что произошло. Затем он вспомнил искалеченную внешность Нагакина, но в данный момент, хотя всё его тело было покрыто ранами, конечности все ещё были целы.


— Я прибыл сюда, чтобы найти и спасти предателя Темной Звезды. Его зовут Элвин. Тёмная Звезда отправила людей на его поимку. У другой стороны есть два Супера А класса, и я попал в их засаду…


Нагакин честно описал ситуацию.


Хотя Нагакин знал, что после раскрытия правды о двух Суперах А класса, Хан Сяо может насторожиться и отказать в помощи, он не хотел обманывать наемников, скрыв факты. Он был чрезвычайно простым человеком, и даже зная, что наемники могут отвергнуть его просьбу, он все равно рассказал правду.


До Хан Сяо наконец-то дошло. Когда он встретил Элвина раньше, у него уже возникали подозрения, но у него не хватало информации. Этот вопрос действительно был связан с Темной Звездой.


— А что за Суперы А класса?


— Я не уверен. — Нагакин покачал головой.


— Какие у них способности?


— Один из них способен превращать человеческое тело в пепел и может создавать различное оружие, контролируя пыль в округе. Если бы я не покрыл своё тело защитной энергией, то тоже лишился бы плоти…


В глазах Хан Сяо промелькнул холодный блеск: — «Способность контролировать углерод — Эмбер!»


Он думал, что этот парень погиб во время отступления, и не ожидал, что Эмбер смог сбежать. Кроме того, он даже перешёл в класс Бедствия. Когда Хан Сяо сражался с Эмбером на Острове Парящего Дракона, тот уже был B+ класса, и намного сильнее него. Если бы не его способность, ограничивающая козырную карту Эмбера, то он не смог бы остаться в живых после встречи с ним.


Эмбер был способен мгновенно уничтожить любую форму жизни, в организме которой содержался углерод, и было чрезвычайно трудно противостоять ему. Это было что вроде божественного навыка контроля области. Возможно только Арошия и он могли противостоять способности Эмбера. Уилсандер был гибридным демоном, поэтому Хан Сяо не знал структуру его организма. Если в его организме нет углерода, то возможно, он сможет избежать мгновенного уничтожения.


Однако после того, как Эмбер достиг А класса, у него могли появиться новые способности. И даже его обычные атаки теперь уже гораздо мощнее, чем раньше.


— Какие способности у другого? — спросил Хан Сяо.


— Он — Эспер, умеющий менять форму. Он может превращаться в странное летающее существо, примерно четыре-пять метров в высоту. Кажется, что он обладает способностью контролировать потоки воздуха. Он чрезвычайно быстр, и за ним трудно угнаться. Эти потоки воздуха создают вокруг него защитный барьер, а также делают его невидимым. Похоже, воздушные потоки каким-то образом преломляют солнечные лучи. Во время полёта, вокруг него создается давление ветра. Чем быстрее он летит, тем сильнее генерируется давление ветра, и везде, где он пролетает, происходят массивные разрушения. Он похож на ветряную пушку.


«Изменение формы… давление ветра…» — рот Хан Сяо изогнулся. — «Неужели это Демон Ветра Анур?»


У Темной Звезды было не так много Суперов А класса, и исходя из способностей, которые те продемонстрировали, Хан Сяо смог угадать их личность. Анур являлся давним членом Темной Звезды, и одним из сильнейших ее представителей, с которым было чрезвычайно трудно иметь дело. После его трансформации не только увеличивалась его скорость, но и появлялось чрезвычайно мощное давление. Облетев планету несколько раз, он мог создать такое давление, которое могло сделать поверхность планеты идеально гладкой.


До Версии 2.0 Хан Сяо не хотел провоцировать Тёмную Звезду. Но с другой стороны, это была хорошая возможность для него, сблизиться с Супером класса Бедствия Годоры, который станет для него мостом для связи с высшими эшелонами. С Нагакином ему было бы намного легче завоевать доверие, при передаче Источника Мутации в будущем, и во время обсуждения своей выгоды.


Нагакин прикусил губу, молча ожидая ответа Хан Сяо. Он молился, чтобы Хан Сяо не стал отвергать его просьбу.


Через некоторое время Хан Сяо покачал головой. — Слишком опасно сражаться с двумя Суперами А класса…


Выражение лица Нагакина застыло. Хотя он ожидал такого результата, но все же был немного разочарован.


— Однако наша задача ведь не в том, чтобы убить их, верно? — уточнил Хан Сяо. — Если Элвин сможет покинуть Нориосс, оставшись в живых, то задача будет выполнена. Главная проблема заключается в том, что нужно дождаться прибытия подкрепления Годоры. Значит от нас всего лишь требуется потянуть время, не дав Темной Звезде схватить Элвина. Если всё дело в этом, то я попробую тебе помочь.


Глаза Нагакина загорелись — он был в восторге.


Сразу же на интерфейсе Хан Сяо появилось уведомление о новой миссии.


Миссия 


Просьба Нагакина — запущена!


Описание: Вы согласились помочь Нагакину. Миссия заключается в спасении предателя Темной Звезды.


Требования: Выполнение одного из двух требований достаточно, чтобы завершить миссию.


1. Помогите Элвину спрятаться до прибытия войск Годоры.


2. Убейте всех преследователей Темной Звезды


Условия провала:


1. Смерть Элвина.


2. Смерть Нагакина.


Награда: 5 800 000 опыта, 240 000 эна, +850 репутации с фракцией Годоры, +30 благосклонности Элвина, +30 благосклонности Нагакина.


«У миссии два требования на выбор. Кажется, что продержаться до прибытия подкрепления будет намного легче». — подумал Хан Сяо. В то время как победить врага было бы проще, у другой стороны было два Супера класса Бедствия.


У Хан Сяо было три миссии Основной сюжетной линии, и одна из них — [Союзник Годоры]. У этой миссии было много требований, и Анур с Эмбером были в этом списке. Хотя награда за их убийство была высокой, Хан Сяо не думал, что ему удастся этого добиться.


Как раз когда Нагакин собирался спросить, как они должны сотрудничать, Хан Сяо прервал его.


— Нас одних будет недостаточно. Нужно найти больше помощников.


Затем он обернулся к Херлоусу. — Отправляйся в Альянс наемников и подай объявление о срочной миссии. Наша цель — все наемники вблизи Нориосса. До тех пор, пока они будут поспевать до прибытия войск Годоры, нас устроит.


— Кто наниматель? — спросил Херлоус. — Нагакин или Годора?


— Нет, их имена не лучший вариант. — Хан Сяо покачал головой. — Используй мое имя.
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Глава 484 - Внесение хаоса



Наемники действовали очень активно в пределах Расколотого Звездного Кольца. Даже на самом Нориоссе оказалось много активных наемников, но большинство из них были наемниками второго или третьего класса. Хан Сяо подал официальное объявление через Альянс Наемников, поэтому эта новость быстро разлетелась среди наемников.


У большинства возникло два чувства — удивление и любопытство.


За прошлый год Хан Сяо выполнил множество миссий, и благодаря поддержке Парящего Дракона он создал большую сеть, состоящую в основном из крупных групп наемников, в том числе высококлассных армий, таких как Клинки, Пурпурное Золото, и Небесное Кольцо.


Хотя положение Блэкстара в мире наемников Расколотого Звездного Кольца не являлось высшим, но всё же считалось первоклассным. Многие наемники хотели наладить отношения с Блэкстаром и использовать его связи, чтобы получить лучшие миссии. В конце концов, богатые работодатели обычно старались нанимать лучших наемников, и Альянс Наемников выдавал такие задания низкоранговым наемникам лишь в случаях, когда большие группы наемников отказывались от них. Люди наверху едят мясо, а те, кто внизу — пьют суп. Эта обычная практика в любом обществе.


Таким образом, в тот момент, когда Хан Сяо опубликовал объявление о найме, на его зов откликнулось бесчисленное количество наемников, как минимум половина находящихся вблизи Нориосса.


...


В месте сбора было многолюдно, люди стояли близко прижавшись друг к другу, как консервированные кильки. Наемники всех мастей стояли, болтая друг с другом и ожидая появления работодателя.


*Хлоп хлоп...*


Послышался хлопающий звук, привлекший внимание всех присутствующих. Увидев перед собой легендарного наемника, толпа смолкла.


Их взгляды были прикованы к Хан Сяо. Многие стояли, оценивая его с ног до головы. Все они были заинтересованы связями Хан Сяо, но не очень высоко ценили его личную силу. Большинство наемников были дикими и вольными. По их мнению, Блэкстар был не намного сильнее их. Ему просто посчастливилось получить признание Эймс.


Хан Сяо остался равнодушным, и не выражая никаких эмоций, сказал: — Приветствую всех собравшихся. Я являюсь тем, кто подал объявление о найме. Думаю, вы все меня прекрасно знаете, поэтому не буду представляться, и поскольку мы все являемся наемниками, обойдемся без прелюдий. Я получил сложную миссию с хорошей наградой, и мне нужно больше рабочей силы. Я пригласил вас, чтобы найти партнеров для совместного выполнения миссии. Можете считать меня посредником. Детали миссии вам объяснит сам работодатель.


После этого вперед вышел Нагакин и описал ситуацию.


Сразу же после объяснения ситуации, поднялась шумиха.


Многие были напуганы присутствием двух Суперов А класса, и начали подсознательно отступать назад. Они недоверчиво смотрели на Хан Сяо, как будто перед ними уже стоял мертвец.


Ты и в самом деле принял миссию против двух Суперов А класса? Ты вообще в курсе, насколько они сильны?


Не надо тянуть нас за собой в могилу!


Война между Темной Звездой и Годорой была известна всем в Расколотом Звездном Кольце, но большинство наемников держались на расстоянии от их противостояния, и не хотели вмешиваться.


— Конечно, есть определенные риски, но основная задача не является битвой, — сказал Хаь Сяо глубоким голосом.  — Те, кто не желает участвовать, могут уйти сейчас. С теми же, кто останется, после окончания миссии, я подпишу партнерское соглашение, чтобы вы могли получить доступ к моим привилегиям.


Услышав слова Хан Сяо, многие оказались перед дилеммой. Если они заручатся поддержкой Блэкстара, то смогут получать миссии от лучших работодателей. Это было похоже на создание компании. Чем бегать направо и налево в поисках случайного заработка, гораздо удобнее и интереснее работать в организации и получать стабильный доход.


Но все же, многие предпочли не рисковать и ушли. Толпа начала редеть, и Хан Сяо не пытался никого остановить.


Стоять осталось лишь около ста человек. Эти наемники были готовы пойти на риск.


Филипп достал информацию о них, и Хан Сяо бегло просмотрел их досье.


«Три группы и семнадцать одиночек. Четыре наемника B класса, а остальные — C класса. Намного лучше, чем я ожидал». — Хан Сяо кивнул. Из-за ограниченного времени он не смел ждать слишком долго, наем такого количества человек было неплохим результатом.


Пока он изучал список, к нему подошел Нагакин.


— Что планируешь делать? — спросил Нагакин. Он чувствовал небольшое смущение. Являясь Супером класса Бедствия, ему приходилось положиться на группу наемников.


Однако он быстро избавился от бесполезных эмоций и сосредоточился на миссии. Он не совсем понимал, что хочет сделать Хан Сяо, и решил послушать его намерения.


— На самом деле, Темная Звезда сейчас обеспокоена ситуацией больше, чем мы, — размышлял Хан Сяо.  — Поскольку засада Анура и Эмбера провалилась, они догадываются, что Годора отправит новое подкрепление. Поэтому, они попытаются поймать Элвина как можно быстрее. Наша задача состоит в том, чтобы не дать им этого добиться.


— Основное тело Элвина тщательно скрывается и его будет очень трудно найти. Мы не сможем вытащить его с Нориосса, так как скорее всего в округе скрывается большое количество линкоров Темной Звезды.


Исходя из нынешних обстоятельств, им нужно сначала связаться с Элвином, прежде чем сформулировать план. Нагакин достал свой закодированный коммуникатор.


— Нагакин? Разве ты не потерпел поражение? — Голос Элвина прозвучал из коммуникатора, но изображение было выключено. Чтобы никто не смог найти его местоположение, Элвин заблокировал отображение изображения.


— Твоя информация оказалась неверной, в рядах твоих преследователей оказалось два Супера А класса. Я выжил и нашел несколько помощников. Мы поможем тебе сбежать от преследования Темной Звезды. Новое подкрепление уже в пути. Если мы сможем продержаться до этого момента, то у Темной Звезды не останется выбора, кроме как отступить. Тебе лучше принять нашу защиту. Где ты находишься?


— Мне не нужна ваша защита; мое основное тело в высшей степени безопасности. Вы уже однажды проиграли, и если бы не моя осторожность, я был бы пойман. Я бы предпочел надеяться на себя. Темная Звезда поймала уже трех моих клонов, и я не могу вернуть их. Мне приходится каждый день страдать от того, что их пытают, и только один мой клон сейчас на свободе. Если действительно хотите мне помочь, то защитите моего клона. Его сейчас преследуют враги...


Элвин повесил трубку, и Нагакин нахмурился, чувствуя себя беспомощным. Если он не сможет защитить основное тело, то сможет ли его найти Темная Звезда, будет зависеть от воли небес.


Хан Сяо улыбнулся: — В руках Темной Звезды три клона. Они умрут, если окажутся слишком далеко от основного тела. Если разделить клонов в трех разных направлениях, им будет легко определить область, в котором находится основное тело. С помощью некоторых простых вычислений они смогут определить центр этой области. Таким образом, Элвин не будет оставаться на одном месте.


— Есть еще одна вещь, — с беспокойством сказал Нагакин. — Так как мы в открытую начали нанимать наемников, Темная Звезда вероятно уже знает об этом. Не думаю, что они будут сидеть сложа руки.


— Хм, у меня есть предположение относительно их действий. Похоже, нам надо будет пойти на небольшой риск. 


Хан Сяо погладил подбородок, решив разрушить бурю не дав ей сформироваться. Помимо обильной награды, это был также хороший способ для него наладить отношение с высшими эшелонами Годоры. У него хватало Здоровья, обменяться несколькими ударами с Супером А класса. Отступление не будет проблемой, ему не надо осторожничать, как раньше. Благодаря пониманию силы врага, он мог действовать уверенно. Если его противником будет Эмбер, то он сможет продержаться довольно долго.


...


Из-за разрушений, вызванных битвой между Суперами А класса, Темная Звезда решила перейти на новую секретную базу, чтобы обсудить свой следующий ход. Анур был расстроен тем, что они не смогли убить Нагакина. Он знал, что теперь Годора отправит еще больше сил. Так что, теперь для них каждая секунда была на счету.


В этот момент войска снаружи следили за последним клоном Элвина. Не осмеливаясь откладывать дальше, Анур выслал всех своих людей, чтобы те поймали последнего клона.


Однако, пока войска окружали цель, они получили новую информацию. Нагакин нашел себе помощников — Группу Наемников Блэкстар.


— Нагакин все не сдается. Думает, что может справиться с нами двумя? — На лице Анура всплыла холодная улыбка.  — Раз он не желает прятаться, мы воспользуемся возможностью, и убьем его.


Он думал, что Нагакин не посмеет снова показаться, после того, как они попали в засаду. Теперь, когда у него появилась возможность убить Нагакина, Анур, естественно, был в восторге.


По правде говоря, в прошлой жизни Хан Сяо, когда Нагакин попал в засаду, он также не получил серьезных травм. Тем не менее, он не хотел сдаваться, и не дожидаясь прибытия подкрепления, столкнулся с двумя Суперами А класса Темной Звезды, в конечном итоге потерпев поражение. В то же время, вторым Супером класса Бедствия, участвовавшим в миссии был не Эмбер. В прошлой жизни Хан Сяо Эмбера не наказывали уединением, и он перешел в класс Бедствия намного позже.


Основной причиной стало то, что Хан Сяо вызвал эффект бабочки... или, может быть, потому, что Хан Сяо послужил отличным мотиватором для Эмбера.


«Ну и что, что он заручился поддержкой наемников? Что они могут сделать? Они не более чем группа слабаков». — Анур был совершенно безразличен. Только элитные армии, такие как Клинки или Небесное Кольцо, могли привлечь его внимание.


Взгляд Эмбера похолодел.


«Снова Блэкстар… я уже дал ему шанс».


Эмберу уже было наплевать на Хан Сяо. Но раз Хан Сяо решил помешать его миссии, то он с ним разберется раз и навсегда.


Из-за угрозы Парящего Дракона, он не знал, стоит ли убивать самого Блэкстара. Тем не менее, он по крайней мере уничтожит всех его спутников, и даст ему понять, что не стоит связываться с Темной Звездой.


Хотя сам Блэкстар имел иммунитет к его способности, у его друзей не было такого иммунитета. Эмбер все еще помнил, что ему ранее удалось оторвать руку одного из подчиненных Хан Сяо.


«Раз решил вмешаться, то будь готов к смерти».


Анур посмотрел на информацию. — Мы не можем терять время на этих наемников, время сейчас работает против нас.


— Можешь забирать всех людей; я один смогу справиться со всеми наемниками. — Эмбер встал. — Своими способностями я избавлюсь от них всех меньше чем за минуту. Встретимся после того, как я разберусь с ними.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Legendarnyj-mexanik/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 485 - Механик-гангстер



*Та-та-та!*


Элвин поспешно уносил ноги. Он являлся последним клоном, оставшимся на свободе, и все оставшиеся силы Темной Звезды следовали за ним, как паразиты. Тот, кто бежал за ним, был супером В класса по имени Шерман, заместителем лидера команды Форсайта.


Он уже заметил, что Темная звезда готовится действовать, и сообщил Нагакину и остальным, чтобы те защитили его. Однако подкрепление не приходило, и Элвин начал беспокоиться.


*Бах!*


Мощный световой луч пробил стену и попал в тело Элвина. На его теле появился магический щит, который заблокировал ненадолго атаку, прежде чем взорваться в следующее мгновение. Ударная волна отбросила Элвина в сторону, и он откатился на пару метров.


К нему приближался невысокий, похожий на гнома человек в очках наведения. Он был одет в серый механический костюм и держал в руках гигантскую пушку размером почти с его тело. Конструкция пушки была усложнена чрезвычайно толстым стволом. Кроме основного орудия, там было еще несколько вспомогательных пушек, и было очевидно, что это многоцелевое огнестрельное оружие.


Этим человеком был Шерман. По слухам, в нем текла кровь гномов, и он был Мастером Артиллерии.


«У меня осталось всего три защитных талисмана, я не смогу убежать далеко. Если подкрепление не прибудет, мне конец. Темная Звезда, определенно не проявит ко мне милосердия…» — лицо Элвина стало серьезным; он знал, что все плохо.


Шерман сохранял невозмутимое выражение лица и направил свою пушку на Элвина, который пытался отползти назад. — Не двигайся с места. Иначе я укорочу твои конечности. 


Прежде чем он успел закончить свою фразу, сверху послышался какой-то звук. Подняв глаза, Шерман увидел, как кто-то проворно пробирается между зданиями в механическом костюме, похожем на рыцарские доспехи. Белый плащ на его плечах развевался на ветру, и он на большой скорости приближался к Шерману. С клинком [Разрубающий Линкоры] длиной в пару метров на перевес, это был никто иной, как Херлоус.


Шерман сразу же навел прицел и выстрелил.


*Бум-бум-бум!*


Волна за волной на Херлоуса полетели световые лучи. Взгляд Херлоуса был чрезвычайно остр, и он разрубил все снаряды, летящие к нему, не дав к себе приблизиться.


Лавируя между световыми лучами, Херлоус еще в полете замахнулся клинком и ударил Шермана по голове. Однако Шерман уже предвидел эту атаку и избежал ее.


*Бум!*


Клинок врезался в землю, и по земле пошли огромные трещины, из которых вверх пробилось серебристое свечение, извергаясь, как лава. Возникшие трещины были десятков метров в длину.


«Подкрепление?» — Шерман отлетел от ударной волны и опустился на землю. Облизнув губы, он почувствовал легкий металлический привкус крови, и его убийственное намерение вспыхнуло.


В этот момент появились остальные наемники, и окружили Элвина, обеспечив ему защиту Элвин наконец смог вздохнуть с облегчением.


Подкрепление, наконец, прибыло.


Более ста наемников яростно уставились на него, но Шерман не беспокоился ни о чем. Он указал пальцем на голову Херлоуса, который ранил его, и сделал жест, будто произвел выстрел, показывая тем самым, что он нацелен на его голову.


В следующий момент прибыли члены Темной Звезды. Они не проигрывали в численности, а по силе даже немного превосходили. Из толпы вперед вышел Анур и сказал глубоким голосом: — Годорец, не прячься в углу. Ты не сможешь спрятаться от моих острых чувств.


Услышав это, Нагакин также вышел вперед, и два Супера А класса встали друг напротив друга, сверля оппонента глазами. Не меняя выражения лица, Нагакин спросил: — Где другой?


Анур не ответил, вместо этого он взглянул на толпу позади Нагакина. Подсчитав количество присутствующих наемников, он начал хмуриться. Здесь присутствовали почти все наемники, значит вражеский лагерь был пуст. Эмбер вернется ни с чем. Однако это не имеет значения; У Эмбера не займет много времени, чтобы вернуться, и тогда они возьмут врага в тиски, отрезав все пути к отступлению.


Поскольку они являлись врагами, ни одна из сторон не произносила лишних слов. Атмосфера стала напряженной. Анур взмахнул рукой, подав знак своим подчиненным начать атаку.


Битва началась!


*Хиссссс...*


Тело Анура набухло, и он в мгновение ока превратился в странное существо, став пять метров в высоту, с головой, в форме перевернутого треугольника. Его тело было полностью обтекаемым с толстой кожей и маленькими дырочками повсюду. Эти отверстия являлись ключом к контролю давления ветра. Позади тела тянулся длинный хвост, а на конечностях выросли мощные когти. На его спине виднелось восемь странных костей, похожих на собачьи уши, располагаясь, как небольшие пары крыльев. На самом деле, это был специальный орган, похожий на трубку, который стрелял сжатым воздухом. В районе ребер были маленькие дырочки, проходя через которые воздух сжимался до почти твердого состояния. Этот сжатый воздух также обеспечивал баланс давления внутри и снаружи тела, защищая тело при высокой скорости.


Так выглядел Анур после своего превращения. Его звали Демон Ветра, и он обладал особой способностью контролировать потоки воздуха.


*Взрыв!*


Восемь трубок Анура выплюнули воздух под высоким давлением, и он быстро ускорился. В мгновение ока он преодолел расстояние в несколько сотен метров и столкнулся с Нагакином.


Справа и слева от него появились бесформенные снаряды из ветра. Обычно нежный воздух приобрел мощную ударную силу, уничтожая все на своем пути.


*Бум!*


Всюду где проходил этот ветровой поток, начинала трескаться земля и разрушались здания. Присутствующим стало трудно дышать, будто они оказались в центре шторма.


Нагакин прорвался сквозь ветровой барьер, и его кулак врезался в тело Анура. Его золотое пламя столкнулось с бесформенным ветровым барьером, и оба они отлетели в двух разных направлениях. Там, где они приземлились, поднялось серое облако пыли и образовался круговой кратер.


К тому времени, когда он снова поднял голову, фигура Анура уже исчезла, оставив после себя лишь сильные потоки ветра. Нагакин видел эту способность раньше. Маленькие дырочки на теле Анура контролировали воздух, окружающий его, покрывая все его тело, словно щит. После этого он использовал какую-то способность, чтобы поглотить лучи света. Таким образом, тело Анура становилось невидимым.


Двум Суперам класса Бедствия приходилось сдерживать друг друга, иначе оставшиеся на поле битвы окажутся в опасности. Одного Анура было достаточно, чтобы заставить Нагакина выкладываться на полную. Если появится второй Супер класса Бедствия, то его наверняка ждет верная смерть.


«По предположениям Блэкстара, враг, вероятно, разделится. Один из Суперов класса Бедствия скорее всего нападет на нашу базу в одиночку. Блэкстар решил остаться на базе и подождать его прибытия. Только если сдержать второго супера А класса, будет шанс спасти Элвина».


«Тем не менее, он всего лишь В класса и класс А ему не по зубам. Сможет ли он справиться со своей задачей?» 


Нагакин был обеспокоен.


...


В то же время Эмбер вошел на базу наемников и уже был готов начать бойню. Однако место было покрыто тьмой, и внутри не было ни одного человека.


«Все покинули базу и присоединились к Годорцу? Похоже, я потратил время зря. Мне лучше перегруппироваться с Ануром».


Эмбер был бесстрастен. Как раз, когда он собирался развернуться и уйти, на базе зажегся свет.


— Не уходи. Я долго ждал.


Глаза Эмбера сузились.


«Я помню этот голос».


Он поднял голову и посмотрел на камеру в углу.


— Блэкстар?


— Эмбер — это прозвище, которое дала тебе Темная Звезда, но у тебя нет настоящего имени. Темная Звезда приютила тебя, еще когда ты был совсем маленьким. Их интересует лишь твоя способность. Они используют тебя, как свое оружие, заставляя проходить постоянные тренировки. Ты не Годорец, но тебе промыли мозги и пропитали ненавистью. Темная Звезда вырастила верного пса, но ты не более чем инструмент в чужих руках. Твои убеждения совершенно бессмысленны, потому что это не твои настоящие мысли.


Хан Сяо медленно рассказывал его биографию. Он помнил историю жизни Эмбера еще со своей прошлой жизни. Хотя он убил многих и был невероятно жесток, он также был крайне жалок.


Если бы его не прибрала к своим рядам Темная Звезда, то он не стал бы печально известным Эмбером. Он бы мог создать свое собственное имя и не отдал бы всего себя, став игрушкой Темной Звезды.


Эмбер крепко сжал кулаки, но затем вновь расслабился. Он не собирался спорить с Хан Сяо. — Все остальные наемники ушли? Почему ты остался здесь?


— Я ждал тебя.


*Скрип.*


Открылась металлическая дверь, и оттуда вышел Хан Сяо, его взгляд встретился со взглядом Эмбера.


Темная Звезда отправила двух Суперов класса Бедствия, и Хан Сяо предположил, что они попытаются полностью использовать свое преимущество, отправив на базу к наемникам его одного. Такая стратегия позволила бы им использовать свои силы на полную, и быстрее завершить миссию.


Хан Сяо знал, что не сможет скрыть вербовку от Темной Звезды. Если враг захочет разгромить их базу, то наиболее вероятным человеком, который придет, будет Эмбер, так как его способность была наиболее подходящей для групповой битвы. Все существа на основе углерода, которые слабее него, будут немедленно убиты. Из-за этого, Хан Сяо отправил почти всех наемников, чтобы помочь Нагакину в спасении Элвина. Тех, кто останется на базе ждет моментальная смерть.


Только он сможет сдержать Эмбера. Чем дольше он сможет его сдерживать, тем выше шансы Нагакина спасти Элвина.


В битве на истощение, Хан Сяо был чрезвычайно уверен в себе.


— Ждал меня? — У Эмбера было странное выражение. — Хочешь задержать меня в одиночку?


— Не совсем. — Хан Сяо пожал плечами. Рядом с ним вспыхнул свет, и появилась Арошия. Кроме нее, в другой комнате наблюдения находилось еще несколько бесполезных наемников, которые сосредоточили свое внимание на экране.


Хан Сяо специально оставил их позади, и их задачей было активировать взрывчатку, заложенную по всему зданию, чтобы удержать Эмбера. Их ладони уже полностью промокли от пота, а дыхание стало тяжелым. На их лицах было видно выражение нервозности.


Было понятно, что они нервничают. В конце концов, фигура на экране была Супером класса Бедствия. Если бы они стояли на месте Хан Сяо, то вероятно, даже не смогли бы говорить свободно.


В тот момент, когда противник начнет действовать, Блэкстар окажется в опасности.


Если Блэкстар умрет, то мы не сможем извлечь выгоду от сотрудничества с ним.


Эмбер поднял палец и обнаружил, что Арошия не реагирует на его способности. Затем он покачал головой и сказал:  — Оказывается, твой козырь — это энергетическая форма жизни. Думаешь, что сможешь меня так остановить?


Хан Сяо повернул сжатый шарик и сказал с улыбкой: — Ни в одной из наших предыдущих битв мы так и не определили победителя. Может ты испугался?


Когда Эмбер услышал это, он не мог удержаться от смеха. Он уже перешел в следующий класс и уже не был таким, как прежде. Он не понимал, откуда исходила уверенность Хан Сяо. Неужели Хан Сяо думает, что он такой же, как раньше?


— Переоцениваешь себя. — Тон Эмбера стал холодным. — Хотя остальных здесь нет, избавиться от тебя не так уж и плохо. Я смогу выполнить свое маленькое желание из прошлого. Ничего страшного, если я присоединюсь к остальным чуть позже.


Послышался шелестящий звук, будто многочисленные песчинки трутся друг о друга. Однако этот шелестящий звук быстро превратился в шум стремительных волн. Вокруг Эмбера бесчисленные атомы углерода уже сформировали таинственное черное облако, которое быстро расширялось.


Диапазон способности Эмбера стал намного больше, чем раньше, и он мог управлять им гораздо легче, чем раньше. Бесчисленные атомы углерода прилипли к поверхности его одежды и кожи, и это было похоже на оружие, которое он мог взять с собой. Он не боялся драться в месте, где нет углерода.


«Вот и сила Супера А класса». — Наемники нервно сглотнули. Они чувствовали волну давления, исходящую от экрана, и их ноги стали ватными. Но в следующий момент они увидели, как тело Хан Сяо трясется, и из него распространяются разряды электричества. Электрические потоки соединялись со сжатыми сферами, спрятанными в различных уголках помещения, формируя паутину.


*Ка Ка Ка!*


В следующее мгновение сотни машин были активированы. Сцена была действительно захватывающей!


Эти сжатые шарики были созданы им до битвы!


Вся база была ловушкой, которую он подготовил!
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Глава 486 - Ожесточенная битва



*Ка Ка Ка!*


Звук разворачивающихся механизмов заглушил звуки трения углеродных частиц Эмбера.


Сотни артиллерийских пушек собрались в мгновение ока, расположившись по своим позициям. Трехкомпонентные орудия большого калибра давали ощущение свирепости. Большая часть огнестрельной артиллерии была заменена на электромагнитную кинетическую, и было десять дополнительных лазерных пушек, с более высокой проникающей силой. [Контроль энергии высокого класса] позволил Хан Сяо получить технологию энергетического оружия.


*Та! Та! Та!*


С гневным ревом все орудия открыли огонь по цели. Около сорока механических Черных Пантер также подключились к атаке, из орудий, установленных на их плечах непрерывно извергался огонь. Механические паучки непрерывно перемещались по стенам и потолку. Помимо крупных Пантер, Хан Сяо также мог производить машины меньшего размера, например, серии механических насекомых. Кроме пауков, он мог также создавать многоножек, скорпионов и ос.


Для этого не нужно было ничего, кроме чертежа паука. Используя пауков, как прототип, он мог сам изготовить чертежи для других насекомых.


Филипп контролировал объединенную атаку, давая команду каждой пушке.


Частицы черного углерода, которые насыщали воздух, сжались, образуя сферу, внутри которой был заключен Эмбер. Наружный слой был составлен из алмазов, и когда град снарядов пробивал дыру, частицы разлетались, преобразовывались, и заново заполняли брешь. Щит казался бесконечным.


Лицо Хан Сяо дернулось. — «Этот щит... Это жульничество!»


В этот момент из алмазной сферы послышался безразличный голос Эмбера. — Даже если ты заранее подготовил ловушку, даже если ты невосприимчив к моей атаке деконструкции углерода, с моей нынешней силой, тебя ждет один исход… Поражение!


*Бум!*


В следующий момент алмазная сфера превратилась в черную волну, которая ударила силой, способной разрушить горы. Десятки механических зверей были пойманы внутри, и превратились в груду металлолома в мгновение ока. На металлическом корпусе не только были признаки вмятин, но также следы сильных разрывов.


«Какая странная сила. Она смогла нанести моментальный урон броне моих механических зверей!»


Продолжая анализировать, Хан Сяо хлопнул ладонями, выпуская сжатые шарики по обе стороны от себя. Шарики расширились превратившись в тридцать два золотисто-белых челночных щита и выстроились вокруг него по кругу.


Щиты испустили тонкие лучи света, каждые четыре из которых соединялись в одной точке, образуя таким образом восемь точек света. Светящаяся линия соединяла восемь световых точек вместе, образуя круг. Внутри светового круга появился зеркальный золотой защитный световой щит, как будто нарисованный художником!


Черная волна накатила на золотой щит. Эта волна словно столкнувшись с волнорезом разделилась надвое, не в силах пробить щит. Под контролем Эмбера, расколотые волны соединились за Хан Сяо, атакуя его со спины.


В этот момент расположение челночных щитов изменилось, меняя положение восьми точек. Линия, соединяющая точки приобрела трапециевидную форму, из-за которой черная волна не могла пробиться ни под каким углом. Хотя трапеция раз за разом мерцала, она оставалась целой.


[Формация челночных щитов, Гало-массив!]


[Контроль энергии высокого класса] является одним из основных знаний класса Механиков. С тех пор, как Хан Сяо изучил это знание, он построил довольно много интересных игрушек, и этот [Гало-Массив] можно считать более мощной версией Звуковой Сферы, объединяющей нападение и защиту.


Хан Сяо прищурился, изучая волны, и, наконец, понял причину странной силы.


Черный прилив только на первый взгляд был похож на волну. При внимательном осмотре стало видно, что некоторые частицы углерода внутри были превращены в алмазные фрагменты, и благодаря высокоскоростному вращению внутри потока, эти фрагменты становились наподобие пилы.


Когда поток накрывал какой-либо объект, то алмазные фрагменты начинали распиливать его на высокой скорости. В огромном потоке было более сотни таких алмазных ленточных пил. Без тщательного наблюдения, их практически невозможно было заметить... 


Неудивительно, что механические звери мгновенно превратились в металлолом. Если бы такая волна накрыла целое здание, то могла бы превратить его в руины за считанные секунды. Разрушительная сила потока оказалась намного сильнее, чем могло показаться на первый взгляд, подобно колонии золотых муравьев, способных мгновенно обглодать мясо слона до костей.


Несмотря на то, что он был уверен в своем Здоровье, Хан Сяо не хотел испытывать на своей коже эффект подобной силы...


«Действительно класс Бедствия соответствует своему названию, умение совмещать в одном навыке утонченность и агрессивность. В прошлой битве Эмбер не имел такого сильного контроля над углеродом. Я должен быть более осторожным», — напомнил себе Хан Сяо.


Дракон Пустоты перешел в боевой режим, Хан Сяо начал приближаться к Эмберу. Не было никакого способа, пробить защиту Эмбера со средней дистанции; Хан Сяо должен был сократить расстояние, чтобы получить возможность.


Арошия превратилась в поток света, проникая сквозь алмазную защиту Эмбера. Углеродные частицы не могли эффективно атаковать ее, так как в энергетической форме, она была невосприимчива к физическим атакам.


*Хумм!*


Лучи, исходящие от энергетического взрыва, засияли внутри алмазной сферы.


Эмбер подвергся атаке энергетической бомбой со стороны Арошии. Не в силах отступить, он мог лишь деактивировать свою алмазную сферу, превратив ее в плоский щит. Он чувствовал себя крайне неловко в присутствии Арошии, чья энергетическая форма делала ее невосприимчивой к физическим повреждениям.


Многочисленные пули вспыхнули на поверхности алмазного щита Эмбера, отскакивая с громким шумом. Эмбер огляделся вокруг, прежде чем махнуть рукой. Углеродные частицы, окружавшие его, превратились в пыль, образуя песчаную бурю черного цвета, и полетела к ближайшим пушкам, разрушая их внутреннюю структуру.


*Бзззз!*


Во все стороны полетели искры, и большое количество пушек в мгновение ока пришла в негодность.


Эмбер холодно рассмеялся. — Битва закончилась. 


Если уничтожить всю технику, Механики становятся похожи на беззубых тигров.


Кто сказал, что Блэкстар может противостоять его способности, а он нет?!


Но посмотрев вперед, Эмбер обнаружил, что Хан Сяо, не собирался останавливаться, будто ему не было дел до поврежденной техники.


Хан Сяо бросился к Эмберу, и у него на ладони развернулся механизм. Это было оружие ближнего боя, с толстой рукоятью и длиной почти в два метра. Оно было похоже на гигантский нож с ручным щитом, но форма была более футуристической, похожей на винтовку со стволом. Это была [Высокочастотная ударная пушка], многоцелевое оружие ближнего боя.


Это новое оборудование заменило его электромагнитную косу, которая не могла идти в ногу с его силой.


Клинок оружия представлял собой защитную оболочку, закрывающую внутреннюю конструкцию. Лезвие внутри постоянно двигалось, создавая высокочастотные колебания, которое было трудно отследить, и имела мощную режущую силу. На краях лезвий было два ряда отверстий, из которых выбрасывался специальный порох при каждом контакте с целью, вызывая воспламенение и взрыв.


Порох также может вызвать внутренний нагрев, приводя к электромагнитному разгону оборудования, позволяя ему перейти на вторую ступень сверхвысокой мощности. 


Военный Механик был рожден для войны!


Механический рев раздался еще раз!


Эмбер был пойман врасплох, и попал под взрыв. Его лицо почернело от сажи, и он быстро блокировал последующие атаки, используя свои способности Эспера. Хотя это не было для него большой проблемой…


...он действительно был ранен!


Эмбер внезапно поднял голову, гнев вспыхнул в его зрачках.


Боль от ранения пробудила в его теле горечь о прошлой встречи с Хан Сяо.


Стыд и унижение, о котором он со временем забыл, снова накрыли его, как цунами!
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Глава 487 - Не верю, что герои не могут умереть



Энтузиазм от битвы дуэта излучался наружу, заставляя наемников, которые были скрыты в комнате наблюдения, смотреть с отвисшими ртами.


«Блэкстар и в самом деле может сражаться на равных против класса Бедствия?!»


Первой мыслью, посетившей их головы было, что Суперы А класса не такие уж и сильные.


Хотя никто из них никогда раньше не видел Суперов А класса, все они слышали байки о том, как В класс уничтожался ими лишь взмахом руки. Но судя по битве Хан Сяо и Эмбера, похоже их сила преувеличена.


От этого наемники стали намного увереннее в себе.


— Я хочу пойти туда и помочь. — Бородатый наемник неожиданно встал и достал пистолет из кобуры.


У всех остальных было странное выражение лица. Хотя противник оказался не таким сильным, как они ожидали, все же было безопаснее сидеть здесь, наблюдая за битвой через камеру. Зачем лишний раз подвергать свою жизнь опасности, тем более если за это не доплачивают?


Бородатый наемник посмотрел на всех и тайно усмехнулся. Он считал, что это прекрасная возможность.


Нужно лишь немного рискнуть, и он сможет заслужить уважение Блэкстара. Если он оставит достаточно глубокое впечатление, возможно его пригласят стать членом Группы Наемников Блэкстар.


С такими мыслями, он поспешно покинул комнату наблюдения. Остальные не стали его задерживать, но и следовать за ним никто не стал.


Достигнув поля битвы, бородатый наемник начал немного нервничать, немного сожалея о своем решении. Он глубоко вздохнул, уверив себя, что тот, кто не рискует — не пьет шампанского.


После этого он ворвался через дверь, непрерывно стреляя в спину Эмбера, крича: — Блэкстар, я прибыл, чтобы помочь тебе! Быстро… 


*Па!*


В мгновение ока, прежде чем бородатый наемник успел закончить говорить, его тело превратилось в пыль, и пустая одежда упала на пол.


«Он… он вот так просто умер…»


Лица наемников в комнате наблюдения наполнились ужасом, и они замерли в страхе.


Ага, слабый, хрен там плавал он слабый!


Да этот парень может убивать других лишь устрашением!


Класс Бедствия даже страшнее, чем о нем рассказывают; нам лучше не высовывать отсюда носа! Мужество, которое начало зарождаться в сердцах наемников, было пресечено в зародыше, не успев пустить корни.


Они осознали, что Блэкстар не так прост, как его описывали другие наемники. Скорее всего, даже те наемники В класса, которые издевались над Блэкстаром за его спиной, не смогли бы, объединившись друг с другом, победить его.


Действительно, человек, имеющий репутацию, имеет возможности для ее подкрепления, будь то деньги, сила или власть!


...


У Хан Сяо, который не знал о мыслях наемников, появилось странное чувство при виде этого бородатого наемника.  — «Почему этот придурок полез на поле битвы? Что ему не сиделось в укрытии? Возможно ли такое, что в него вселилась душа Эзопа и он намеренно прибежал сюда в поисках смерти?» 


В этот момент Эмбер повторил свою тактику, пытаясь снова уничтожить орудия Хан Сяо. Он не верил, что Хан Сяо может бесконечно их восстанавливать.


Гипотеза Эмбера была верна; Хан Сяо не мог бесконечно использовать свой навык [Модификация отходов]. Помимо ограниченного количества использований, энергия, потребляемая каждый раз, была не маленькой.


Тем не менее, Хан Сяо тоже имел представление о способности Эмбера. Те углеродные частицы, которые Эмбер использовал, основываясь на своем контроле, были похожи на его Близость к технике. Без них способность Эмбера также ослабнет.


Поэтому Хан Сяо уже сделал приготовления. Щелчком пальцев, он неожиданно активировал механическую ловушку, которая до сих пор бездействовала.


Внутри черной волны появилось бесчисленное множество сферических огней, которые начали втягивать в себя частицы углерода. В одно мгновение черная волна значительно уменьшилась.


Эти ловушки не были чем-то уникальным — обычные генераторы щитов. Их предназначением даже не было захватывание каких-то объектов, просто создание щита из частиц углерода в воздухе. Однако в глазах Хан Сяо любая машина может оказаться ловушкой. То, что эти щиты притягивали огромное количество углеродных частиц, было равнозначно запиранию их в клетке, делая их пленниками щитов.


Хоть Эмбер и мог контролировать частицы углерода, ему требовалась энергия и время, чтобы пробиться сквозь щиты. Все это могло бы отвлечь его.


Это действие Хан Сяо эффективно ослабило мощь Эмбера!


Что касается этого помещения, оно было из сплава, в составе которого не было углерода. Машины Хан Сяо также были выполнены из различных сплавов, не имеющих в составе углерод, и, таким образом, кроме наемника, который слепо пожертвовал собой, не было больше никого и ничего, откуда Эмбер мог бы извлечь углерод. Несмотря на то, что диапазон его способностей многократно увеличился, ему все еще требовалось время, чтобы извлечь углерод из сферы его влияния и перенести его, если конечно он не решит извлечь частицы углерода из своего собственного тела.


Оставшиеся частицы углерода внезапно начали вращаться, формируя торнадо, пытаясь пробить дыру в потолке. Эмбер обнаружил, что это поле битвы крайне невыгодно для него. Он хотел сменить локацию, и выход в открытое пространство увеличил бы его боеспособность в несколько раз.


Эмбер сам не понял, когда его отношение к Хан Сяо успело измениться от надменного в самом начале до этого, когда он даже начал задумываться над влиянием поля битвы. Он чувствовал явное давление со стороны Хан Сяо, от жалкого Супера В класса. Ему казалось, что это был противник, который может угрожать его жизни!


В этот момент, как ни странно, Хан Сяо не отступил, а бросился к опасному торнадо, с криком: — Взрывай!


*Бум!*


Наемники в комнате наблюдения поспешно взорвали взрывчатку, в результате чего вся база обрушилась. Многочисленные строительные материалы свалились, похоронив данную область.


Хан Сяо глубоко уважал силу любого Супера класса Бедствия, поэтому заранее подготовил огромное количество груза над полем боя. Детонация была искусством, и Хан Сяо хорошо им владел. Он расположил взрывчатые вещества так, что в одночасье рухнул весь этаж здания. Дуэт завис в воздухе пока их комната летела вниз.


*Ба-бах!*


Вокруг них образовались горы обломков, а их зрение заблокировало густое облако дыма. Импульс, вызванный взрывом, был настолько велик, что казалось, будто небеса обрушились на землю.


Эмбер поспешно сформировал алмазную панель под ногами, стабилизируя свое тело. Он намеревался вылететь из этого разрушающегося здания, используя углеродные частицы, для своей защиты.


*Ху!*


Раздался громкий свист. После стольких сражений с Хан Сяо, он узнал этот звук, исходящий от высокочастотной ударной пушки. Он понял, что Хан Сяо преследовал его как бешеную собаку. Эмбер не хотел вести бой в такой сложной обстановке, но у него не было выбора, кроме как нанести ответный удар.


Внезапно перед ним появился комок черных теней, заблокировав его и без того ограниченное зрение.


Эмбер отпрыгнул в шоке. Он полностью ослеп, и как бы он ни пытался, он не мог вырваться из клетки теней. Кроме того, к этой вещи нельзя было даже прикоснуться, и он понятия не имел, что это за штуковина. Звук воющих ветров приближался, но смешиваясь с различными звуками разрушающегося здания, было трудно определить его точное положение.


Не имея альтернатив, Эмбер мог лишь вновь сформировать вокруг себя алмазную сферу.


*Клац!*


Прочный предмет проник в сферу, и Эмбер немедленно использовал микро-манипуляции, чтобы обнаружить пробитое отверстие, захватывая под прицел твердый предмет. По размеру отверстия, это явно был снаряд ударной пушки Хан Сяо.


Хоть Эмбер все еще не мог видеть, но узнав направление, откуда движется снаряд, он расформировал алмазный щит, превратив его в копье и бросил в заданном направлении. Он предсказал, что с его скоростью реакции, он все равно успеет перехватить снаряд до попадания в его тело.


Однако копье лишь пронзило воздух.


«Нехорошо!» 


Эмбер отреагировал мгновенно, но было уже слишком поздно. Большая рука механического костюма плотно прижалась к затылку, и без какого-либо предупреждения было выпущено Распыление Пустоты.


Одновременно, Хан Сяо активировал навык [Пронзающие броню последовательные атаки] Карты призыва персонажа Босса организации Гермина, который давал шанс пробить броню противника, уменьшив его защиту на двадцать четыре процента на следующие пять секунд.


*Бум!*


Эмберу показалось, что его ударила молния. Он получил сотрясение мозга и перед глазами засверкали звезды, из-за чего его способность Эспера на мгновение рассеялась.


Но этого мгновения было достаточно, чтобы алмазная панель под его ногами рассеялась. Дуэт снова продолжил падать!


*Свушш!*


Пыль полностью заблокировала их зрение, и они могли лишь ориентироваться на звуки.


До этого Хан Сяо воспользовался сложной обстановкой, для создания диверсионной атаки. Сначала он использовал [Видение Пустоты] для подавления зрения Эмбера, после чего откинул свое оружие и использовал [Перемещение Пустоты], чтобы беззвучно появиться за Эмбером, и напал на того сзади.


Эта была редкая возможность и Хан Сяо не собирался ее упускать. Он проигнорировал стоимость энергии, раз за разом выпуская Распыление Пустоты. Это была дополнительная способность, предоставляемая его механическим костюмом. Несмотря на то, что у него не было времени перезарядки, потребляемая энергия возрастала на тридцать процентов при повторном использовании в течение десяти секунд.


— Сорок два процента оставшейся энергии, хумм… Двадцать шесть процентов оставшейся энергии… Критический уровень энергии, хумм…


Энергия механического костюма иссякла с неимоверной скоростью, и голос Филиппа постоянно посылал предупреждения.


Эмбер торопливо пытался собрать энергию в своем теле. Независимо от класса, у Энергии была универсальная функция, заключающаяся в том, чтобы поднять сопротивление на короткий период времени.


Получив серию тяжелых ударов, у Эмбера не было выбора, кроме как сосредоточить свое внимание на своей защите. Таким образом, его контроль упал почти на восемьдесят процентов.


Хан Сяо сумел увидеть Атрибуты Эмбера через свой интерфейс. У этого парня также были параметры босса, с немереным количеством защиты и Здоровья. Кроме того, из-за того, что он был Супером А класса его конверсия Выносливости была слишком высокой, настолько, что его Здоровье было сопоставимо со Здоровьем Хан Сяо. По этой причине Хан Сяо не мог позволить себе скупость. Он активировал все виды взрывных способностей, таких как [Освобождение гена] и [Перегрузка], и Хан Сяо даже решил активировать карту призыва персонажа Хилы, [Шепот мертвых]. Псионический урон также может помочь сбить внимание цели.


Эта серия баффов была активирована чрезвычайно быстро. Они до сих пор находились в невесомости, пролетев лишь половину расстояния.


Голова Эмбера все еще была зажата, а боль и унижение заставили его впасть в ярость.


Хотя он не мог видеть, что происходит за его спиной, он чувствовал колебания мощности, исходящие от ослабевающего Хан Сяо. Это указывало на то, что энергия в его механическом костюме была низкой, а значит, его атаки должны были скоро закончиться.


Хотя он получил удар, но по крайней мере достиг своей цели. В тот момент, когда они вступят в контакт с внешним миром, он сможет отыграться!


Последняя атака Распылением Пустоты полностью истощила энергию в механическом костюме. Эмбер мог ясно ощутить этот момент, и он перенеся резкую боль в голове, хрипло произнес: — У тебя не осталось энергии... Просто подожди, пока я вытащу тебя из панциря черепахи. Я превращу тебя в мясной фарш!


Услышав это, Хан Сяо усмехнулся и тихо прокричал: — Арошия!


Арошия не была подвержена гравитации и просто следовала за дуэтом, ее тело легко проходило сквозь обломки. Услышав свое имя, она превратилась в луч света и ускорилась, подлетев к Хан Сяо со спины. Она раскрыла руки и обняла его сзади.


*Хумм!*


Ее энергетическое тело было похоже на тающий лед, втекающий в ядро механического костюма. В одно мгновение энергия костюма взлетела до небес!


— Уровень энергии 327%, хумм… Контур перегружен. Пожалуйста, избавьтесь от лишней энергии как можно скорее, хумм…


Для Хан Сяо энергия Арошии была самой большой резервной батареей!


Хан Сяо сжал руку, держа голову Эмбера, как будто зажимая ее щипцами.


— Энергия? Ее у меня предостаточно! Ты готов к серьезным испытаниям?


*Бум!*


Почувствовав новый всплеск уровня энергии, глаза Эмбера широко раскрылись, его лицо охватили шок и гнев. Ему казалось, что что-то не так, как будто обстоятельства вышли из-под его контроля.


Это чувство... заставило его подсознательно вспомнить время, когда он впервые сражался с Хан Сяо! Он стиснул зубы.


«Каждый раз... при каждой нашей встрече происходит одно и то же!»


«У этого ублюдка когда-нибудь заканчиваются трюки?!»


Непрерывная серия взрывов заглушала все его мысли. Дуэт врезался в землю, с такой силой, что им казалось, будто все их кости переломались. Они лежали, не в силах собрать силы, чтобы встать на ноги.


Огромная тень быстро расширилась над ними.


В следующую секунду здание обрушилось на них.


*БУМ!*


Пыль поднялась в воздух!


Земля сотряслась!
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Глава 488 - Отступление



Шум рухнувшего здания привлек прохожих, и на расстоянии собралась толпа зевак, указывая на обломки и обсуждая произошедшее.


Огромное количество летательных аппаратов зависло в воздухе, наблюдая за ситуацией внизу.


Хотя разрушение было не таким масштабным, как в битве между Суперами класса Бедствия, из-за произошедших некоторое время назад событий, жители Нориосса уделили битве пристальное внимание.


— Что с Блэкстаром? Кто победил? — Наемники, которые активировали взрывчатку, давно сбежали с базы и в настоящее время наблюдали за всем с воздуха.


*Свуушш!*


Механическая рука оттолкнула огромный валун, и можно было заметить, как из-под обломков с трудом вылезла фигура. Хан Сяо жадно глотал воздух, пытаясь отдышаться, схватившись за колени.


«Аучч... кажется я сломал себе несколько ребер». — Хан Сяо почувствовал тупую боль в груди. Огромное здание рухнуло на него, и даже с высокой защитой, прочность костюма снизилась с шестидесяти семи до тридцати процентов. По всей броне были видны черные трещины, и из некоторых трещин вырывались искры. К счастью, была активирована, пассивная способность костюма [Неразрушимая прочность], увеличив защиту во много раз.


Часть урона проникла сквозь защиту механического костюма. Хан Сяо посмотрел на свой интерфейс и заметил, что потерял более 4000 Здоровья и получил несколько переломов и легкое сотрясение.


Большая часть ущерба была получена от падающих обломков. Тысячи тонн камней и железа разбились о его тело, в то время как все его внимание было сосредоточено на нападении. Он переложил управление машинами на Филиппа, чтобы самому не отвлекаться во время битвы. Когда они оказались у самой земли, Хан Сяо оттолкнул Эмбера, и они приземлились поодаль друг от друга. Филипп немедленно активировал Гало-Массив, превратив его в щит, с помощью которого была заблокирована большая часть падающих обломков. Без него урон, который он получил, определенно был бы намного больше.


Из-за обрушения здания большинство его оборудования было похоронено под завалами. Однако, у него осталось еще более семидесяти сжатых шаров и он все еще мог сражаться. Арошия отделилась от механического костюма, и ее свечение стало явно тусклее, чем раньше. Хан Сяо израсходовал много ее энергии.


Из-за поднявшегося столба пыли, видимость была ограничена. Хан Сяо огляделся вокруг в поисках Эмбера.


Убить Супера класса Бедствия было непростой задачей, но этой серии атак определенно должно было быть достаточно, чтобы Эмбер пострадал. У Эмбера не было мощного телосложения Бойца или каких-либо способностей Эспера, укрепляющих тело. Без защиты углеродного щита, его стойкость была очень низкой.


*Ша Ша Ша!*


В этот момент раздался знакомый скрежет, и выражение лица Хан Сяо изменилось. Он немедленно отпрыгнул назад, и три толстых черных копья пронзили то место, где он стоял секунду назад. Эти черные копья легко проделали дыру, глубиной более десяти метров в обломках здания.


Облако пыли сдуло сильным ветром, и Хан Сяо увидел толстую черную волну, которая стала вдвое больше, чем прежде. Она простиралась на две-три сотни метров и продолжала расширяться. Теперь, когда Эмбер оказался снаружи, он получил доступ к бесконечному запасу углерода.


Внезапно черный поток сгустился, став похожим на большого живого питона, толщиной от двух до трех метров и длиной в сто метров. Тело питона выпрямилось и змеиная голова посмотрела на Хан Сяо, высунув язык. Выглядело так, будто питон действительно был живым. На макушке змеи была видна фигура Эмбера.


Он должен был быть полон элегантности и величия, но в настоящее время он выглядел немного жалким. Его одежда была изодрана, со лба все еще текла кровь, окрасив в красный цвет половину лица. Кожа на затылке вплоть до шеи была разорвана. От тридцати или около того зарядов Распыления Пустоты осталась видимая рана. Лицо Эмбера было искажено от боли, и он яростно уставился на Хан Сяо.


Все атаки Хан Сяо были по голове, и Эмберу приходилось прикладывать кучу усилий, чтобы не потерять контроль над углеродными частицами. Таким образом, он был вынужден терпеть головную боль, которая влияла на его способности Эспера. Сейчас он был не в силах контролировать все частицы, или расширить диапазон действий своей способности.


Наемники в небе ахнули от удивления. — «Блэкстар сумел ранить Супера класса Бедствия?!» 


Они лично засвидетельствовали силу Эмбера, а один из них даже испытал ее на себе. Тем не менее, Блэкстар и вправду не был ранен и даже сам сумел ранить одного из сильнейших представителей галактики.


Он был действительно грозным!


Взгляды окружающих были обращены к Эмберу. Трудно было не заметить такую большую черную змею.


Ситуация выглядела не радужной. Хан Сяо знал, что у него не осталось преимуществ. Он достиг такого результата, только за счет тщательной подготовки поля битвы перед событием. В то время как он тяжело ранил Эмбера и повлиял на его боевые способности, Эмбер был далек от смерти. Так как они оказались снаружи, Эмбер мог в полной мере использовать свои способности, и теперь Хан Сяо будет трудно даже защитить себя, не говоря уже о том, чтобы ранить противника. Больше шансов переломить ход битвы не будет.


Мысль промелькнула в голове Хан Сяо. — «Его внимание полностью сосредоточено на мне. Пока я могу сдерживать его, Нагакин сможет преуспеть на другой стороне...» 


Он не потерял свое хладнокровие из-за того, что оказался в невыгодном положении. Ему было совершенно ясно, что если битва продолжится, то единственный исход, который его ожидает, это поражение.


Он не продолжил сражение. Двигатели Дракона Пустоты взревели и Хан Сяо пулей полетел вверх, покидая поле битвы.


— Даже не думай о побеге! — Эмбер яростно взревел, и питон под ним выстрелил в небо, вслед за Хан Сяо.


«Побег? Это стратегическое отступление!»


Многочисленные черные копья полетели к нему, и Хан Сяо проворно избегал их в воздухе. Обернувшись, Хан Сяо вздохнул с облегчением. К счастью, Эмбер погнался за ним. Этот парень действительно был в ярости.


Избегая лобового столкновения, позволив противнику преследовать себя, Хан Сяо сможет выиграть наибольшее количество времени. Он не видел необходимости сражаться с Эмбером лицом к лицу.


Один убегал, второй преследовал, в затяжной погоне дуэт мчался мимо огромных зданий. Огромный черный питон продолжал увеличиваться в размерах по мере продвижения. Все летательные аппараты поспешно освобождали питону дорогу, а те кто не успел сойти с пути, превращались в фарш. Также разрушались части зданий, мимо которых проползал питон.


Народ был в шоке!


По сравнению с черной змеей, фигура Хан Сяо была похожа на маленькое насекомое.


*Уиииуууу-уиииууу...*


Издалека доносились звуки сирен. Отряды Управления общественной безопасности спешили к месту событий. Разрушения, которые принес Эмбер, нарушило спокойствие граждан в городе, и управление общественной безопасности не собиралась закрывать на это глаза.


— Бип бип бип… У вас есть входящий вызов…


В шлеме прозвучало уведомление, и Хан Сяо ответил на звонок. Перед ним появилось лицо Нагакина.


— Двойник Элвина доставлен в безопасное место. Анур разрушил два квартала, но, к счастью, проходящий мимо турист класса Бедствия был втянут в бой и решил помочь. Однако скорость Анура была слишком быстрой, и мы лишь смогли заставить его отступить…


«Проходящий мимо Супер класса Бедствия!?»


Эта новость была немного неожиданной. Хан Сяо думал, что ему придется еще некоторое время играть с Эмбером в кошки мышки, поэтому был приятно удивлен. В то же время он сетовал на то, что Нориосс был полон крадущихся тигров, затаившихся драконов.


Он сразу же подумал о том дне, когда впервые встретил Элвина. Удача этого парня была, вероятно, даже лучше, чем у Херлоуса, и на этот раз ему действительно повезло.


— Блэкстар, продержись еще немного. Мы скоро прибудем к тебе на помощь!


Голос Нагакина был полон беспокойства. Нагакин считал, что Хан Сяо подверг себя огромному риску, задерживая Эмбера. Перед звонком, у него даже были мысли, что Хан Сяо уже давно повержен.


После завершения звонка, глаза Хан Сяо засияли. Поскольку Нагакин выполнил свою часть плана, ему больше не нужно развлекать Эмбера. Он повернул голову и включил динамики.


— Ты и в самом деле решил, что сможешь избавиться от меня? Ты забыл о моих других способностях?


Когда Эмбер услышал это, его лицо покраснело.


Он внезапно вспомнил, что когда они были на Острове Парящего Дракона, Хан Сяо однажды проявил способность полностью выздороветь в одно мгновение.


Это означало, что эта битва не закончится в ближайшее время!


— Управление общественной безопасности уже спешит сюда и нанятый Нориоссом Супер не позволит тебе продолжать бесчинствовать. Мои друзья уже заставили Анура отступить и скоро прибудут. Если ты все еще желаешь продолжить нашу игру, то я с удовольствием тебя поддержу, — сказал Хан Сяо тоном, наполненным восторгом.


У Эмбера появились сомнения, и он оказался в дилемме, не зная, стоит ли продолжить погоню или отступить.


Продолжение битвы будет лишь пустой тратой времени. Он не только не сможет избавиться от Блэкстара, но и окажется в окружении. Однако он не хотел так отступать! Будучи избитым врагом, он не смог свести с ним счеты и это расстраивало его еще больше! Это было слишком обидно!


Звук сирен приближался, и Эмбер понял, что Хан Сяо уже снизил скорость, словно больше не боялся его. Лицо Эмбера было ледяным, с острой болью от ран и головокружением, напоминающим ему о состоянии его тела.


Гордость и высокомерие, которые у него появились после вступление в класс Бедствия, были смыты во время битвы.


Имя Блэкстара еще глубже засело в его сердце. Вместе с болью, ненависть к этому человеку просочилась в его кости.


— Это моя ошибка. Я возгордился, и слишком сильно тебя недооценил. В следующий раз, независимо от твоей силы и машин вокруг тебя, независимо от того, находишься ли ты на пике своих сил или тяжело ранен, я не буду беззаботным.


Затем он успокоил свой гнев со сложным взглядом в глазах.


В последний раз посмотрев на Хан Сяо Эмбер решительно обернулся. Черная змея рассыпалась, превратившись в черное облако, и улетело в другом направлении.


«Я наконец-то в безопасности».


Хан Сяо остановился и облегченно вздохнул. Хотя он казался чрезвычайно расслабленным на поверхности, он чувствовал сильное волнение в своем сердце. Если бы он не сражался с Эмбером в выгодном для себя месте, то определенно потерпел бы поражение. Если бы все его машины были уничтожены, даже карта призыва персонажа Авроры оказалась совершенно бесполезной. Эта карта была на шесть использований, и Эмбер уже заставил использовать ее один раз.


Он не стал ждать возвращения Нагакина, чтобы окружить Эмбера, но предупредил его о побеге. Если Эмбер действительно захочет убежать, то им будет трудно остановить его. Наоборот, наемники рискуют быть уничтоженными, если попытаются остановить Эмбера.


Глядя на приближающийся отряд общественной безопасности, Хан Сяо не хотел подвергаться допросу, поэтому скрылся от них.


Как раз к этому моменту прибыл Нагакин с остальными наемниками. В тот момент, когда они увидели разрушенное здание, они были совершенно ошарашены.


По пути все они были чрезвычайно пессимистичны в отношении шансов Хан Сяо на выживание. Зная, что Блэкстар пытается в одиночку задержать Супера класса Бедствия, они думали, что до их прибытия от него и мокрого места не останется.


Однако они стали свидетелями обломков, созданных в результате напряженной битвы, и все, включая Нагакина, были ошеломлены.


«Что тут вообще произошло?!»


«Куда подевался Блэкстар?!»
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Глава 489 - Анур



Оставшиеся позади наемники, увидев вернувшуюся группу во главе с Нагакином, приземлились, и вышли из летательного аппарата, навстречу к ним. Сотня или около того наемников, которые отправились с Нагакином на помощь Элвину, затем услышали, как те, кто остался позади, взволнованно рассказывают о случившемся.


Кроме Херлоуса и членов Группы Наемников Блэкстар, остальные слушали рассказ с недоверчивыми лицами. Неужели Блэкстар и в самом деле смог противостоять Суперу класса Бедствия, и к тому же смог серьезно того ранить?! Это полностью отличалось от того, что они ожидали!


Все были ошарашены.


Даже Херлоус оцепенел. — «Он настолько силен?» 


Нагакин остался доволен. Он не был уверен в способностях Хан Сяо и не ожидал, что тот окажется таким надежным союзником.


Пока они там стояли, Нагакин получил сообщение. Хан Сяо попросил их выкопать все машины, оставшиеся под завалами, после чего, встретиться с ним в другом месте. Он также напомнил им, чтобы те не привлекали слишком много внимания.


Нагакин огляделся и понял, что все больше и больше людей собираются, чтобы посмотреть шоу. Отряд Управления общественной безопасности и строительная команда также спешили к месту происшествия. Слишком много регионов Нориосса были повреждены в результате сражений в последнее время, и финансовая группа Нориосса была крайне недовольна. Нагакин не хотел быть пойманным ими, и поспешно приказал всем быстро откопать все машины и покинуть это место.


...


После недолгого ожидания прибыл Хан Сяо.


Наемники смотрели на Хан Сяо с большим уважением, и сразу же расступились, давая ему пройти.


Подойдя к середине толпы, Хан Сяо похлопал Херлоуса по плечу и сказал с улыбкой: — Я хорошенько потрепал Эмбера, и теперь он, возможно, страдает от жутких головных болей.


Херлоус был ошеломлен на мгновение, после чего погладил свою механическую руку. Каждый раз, когда он думал об Эмбере, нервные соединения, через которые рука присоединялась к телу начинали ныть. Услышав слова Хан Сяо, Херлоус расплылся в улыбке, чувствуя, как его гнев затихает.


— Спасибо брат, ты невероятен!


После недолгих обменов любезностями, Хан Сяо собрал все восстановленные машины обратно в сжатые шарики. Внимательно пересчитав всю свою технику, Хан Сяо обнаружил, что потерял около тридцати машин, и из оставшихся, многие потеряли в качестве. Помимо ранения Эмбера, он не получил никаких материальных выгод. Самым большим выигрышем будет выполнение цели миссии и спасение последнего клона Элвина.


— Мы снова встретились, друзья. — Элвин поприветствовал всех. Цвет его лица был бледным, а губы белыми. Было очевидно, что он в плохом состоянии.


— Нет ничего хорошего в повторной встрече с гибридным Годорцем. — Хан Сяо покачал головой. — Где тот Супер класса Бедствия, который помог вам?


— Он ушел.


— Ушел, даже не сказав своего имени, он, вероятно, супергерой.


Хан Сяо это не показалось странным. Чем могущественнее становится существо, тем большая ответственность ложиться на его плечи. По крайней мере, было много таких, кто придерживался этих принципов. Супергерои были обычным явлением, и было много сильных личностей, которые иногда играли роль героя.


После спасения своей цели, Хан Сяо и другие начали обсуждать свой следующий ход.


— Если Темная Звезда хочет добиться какого-либо прогресса, у нее есть лишь два варианта. Попробовать найти основное тело Элвина, что будет все равно, что искать иголку в стоге сена. Или же постараться вырвать последнего клона из наших рук. Так что у нас есть инициатива, Темная Звезда на пассивной стороне. Скорее всего, они будут пробовать оба варианта. Нагакин, через сколько времени прибудет подкрепление?


— Военное бюро отправило ближайший к нам флот, но даже с учетом звездных врат, им потребуется как минимум двенадцать дней.


— Темная Звезда определенно не будет стоять в стороне, и скорее всего их флот будет поджидать новые силы Годоры, спрятавшись вблизи Нориосса. У меня есть несколько идей, но нам надо найти новую базу, прежде чем обсудить план детально.


...


На другом конце города раненые войска Темной Звезды нашли скрытое место для отдыха и восстановления сил. Хотя битва была короткой, она также была чрезвычайно тяжелой. Было около пятнадцати суперов В класса с каждой стороны, и с наемниками, прошедшими хорошую подготовку, битва была интенсивной.


Херлоус со своим клинком, схлестнулся в битве против мастера артиллерии Шермана, Уилсандер также выступил против сильнейшего противника В класса — Форсайта. Сильвия была слишком слаба, поэтому не вступила в бой. Поскольку Фейдин был лишь клиентом, он тоже не хотел быть втянутым в битву.


Выражение лица Анура было крайне отвратительным, а настроение было очень плохим. Изначально битва была в их пользу, но вдруг к другой стороне присоединился еще один Супер класса Бедствия, и ситуация резко ухудшилась. Откуда ему было знать, что этот Супер будет проходить мимо этого района? Он сделал все возможное, чтобы уменьшить потери.


Большинство Суперов класса Бедствия имеют возможность изменить рельеф всей планеты, если дать им волю. Поэтому-то их и называют классом Бедствия, так как они могут в одиночку уничтожить целую цивилизацию. Однако им приходилось сдерживать себя, сражаясь с противником одного уровня, чтобы проводить более сконцентрированные атаки, и прорвать оборону противника. Если они расширят радиус действия своих способностей, то их атаки не будут нести никакой угрозы противнику.


Кроме того, Анур не хотел наносить слишком большой ущерб этой планете и провоцировать финансовую группу Нориосса.


Если бы Эмбер прибыл вовремя, то у них мог бы быть шанс в битве два на два. Однако где носят черти этого Эмбера? Он не прибыл даже по прошествии такого большого промужутка времени. Анур никак не мог понять. Раз с Нагакином находились почти все наемники, то на базе практически никого не должно было остаться. Что же так долго его задержало?


Анур смог избежать травм лишь благодаря своей скорости. Увидев, как Элвин сбежал, не дождавшись прибытия Эмбера, он мог только отступить.


Можно было представить, насколько Анур разочаровался в Эмбере.


Вскоре Эмбер вернулся на базу. На его голове виднелись следы засохшей крови. Травмы на шее были чрезвычайно пугающими, и все были шокированы.


Увидев это, Анур нахмурился. — Как ты получил травму? С кем ты встретился? Неужто Нагакин нашел еще одного Супера класса Бедствия?


Эмбер махнул руками и ответил со сжатыми зубами: — Это был Блэкстар. Он остался на базе, чтобы задержать меня.


Глаза Анура расширились от неверия. — Хочешь сказать, что столкнулся с обычным Супером В класса, и был избит им до такого состояния?!


Эмбер кивнул.


Ануру потребовалось несколько секунд, чтобы восстановить самообладание. — Ну, раз ты с ним сражался так долго, то наверное смог убить его?


— Ситуация была срочной, и я отступил.


Анур начал чертыхаться.


Он возлагал огромные надежды на Эмбера, но сейчас его начали посещать мысли, действительно ли достойного последователя он взрастил? Не ошибся ли он в выборе?


Эмбер почувствовал изменение во взгляде Анура и знал, что его уважаемый учитель был крайне разочарован в нем. Его лицо исказилось, и он хотел объясниться. Но он знал, что не сможет оправдаться, и лишь больше смутит себя, поэтому решил молчать.


Анур решил, что должен запереть Эмбера еще на год после их возвращения. Он не хотел видеть лицо этого парня и сказал Форсайту: — Ситуация не в нашу пользу. У тебя есть какие-либо предложения?


Форсайт на мгновение задумался, прежде чем ответить: — У нас есть три варианта. Мы можем использовать трех клонов в наших руках, и попытаться найти основное тело Элвина, вырвать последнего клона из рук наемников и убить Нагакина, или... не предпринимать никаких действий.
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Глава 490 - Серьезные разногласия



— Что ты этим хочешь сказать?


— Мы скрываемся в тени, и основное тело Элвина также не осмеливается раскрыть свое местоположение, — объяснил Форсайт. — Другая сторона определенно будет ждать прибытия подкрепления Годоры. Наш флот уже прибыл к Нориоссу, и ждет приказов, мы можем запросить еще больше кораблей, и когда прибудет подкрепление Годоры и попытается забрать Элвина из Нориосса, наши войска могут устроить засаду и уничтожить вражеский флот. Мы не только сможем избавиться от предателя, но и избавимся от флота Годоры.


— Ты прав, — сказал Анур. — Они в любом случае пройдут через порт, и их местоположение легко будет отследить. Этот вариант можно оставить, как запасной, но бездействовать не вариант. Продолжите поиски основного тела Элвина и оказывайте давление на другую сторону.


...


Хан Сяо и остальные нашли другую базу. Расположившись, он позвал Нагакина и Элвина, чтобы обсудить дальнейшие планы. Однако перед обсуждением у него возник вопрос. Почему Элвин решил предать Темную Звезду? У него не было никакой информации об этом персонаже из его прошлой жизни.


— Предать? Я не считаю это предательством. — Элвин покачал головой. — У меня кожа золотистого цвета, и я Годорец. Я просто решил перейти на светлую сторону. Когда-то я присоединился к Темной Звезде, но их идеология не пришлась мне по нраву. Я же не обязан всю свою жизнь посвятить этой организации.


— Есть много гибридных Годорцев, к которым относятся с предрассудками и презрением. Таким образом, когда члены Темной Звезды появились передо мной, я присоединился к ним без каких-либо колебаний. Процесс найма Темной Звезды чрезвычайно строг, и шпионам практически невозможно проникнуть в их стан. И естественно, я тоже не шпион.


Хан Сяо нахмурился и спросил: — Итак, почему же ты решил выбрать сторону Годоры?


— Потому что я заметил, что вражда между Годорой и Темной Звездой не так проста, как кажется. Темная Звезда промывает мозги своим членам, пропитывая их ненавистью к Годорцам, описывая их как чрезвычайно злую сущность, как будто те хотят истребить гибридных Годорцев. Чем больше ненависть, тем больше лояльность. Ненависть членов Темной Звезды к Годорцам все сильнее день ото дня, но никто не видит всей картины в целом из-за ограниченной информации.


Элвин поднял голову и вздохнул. — Отношение Годоры к гибридным Годорцам, не такое уж и экстремальное, к тому же правительство всегда идет на встречу. Они относятся враждебно только к членам Темной Звезды, а права обычных полукровок всегда защищают.


Хан Сяо кивнул и сказал дразнящим тоном: — Я все жду, что ты скажешь "но".


Элвин горько рассмеялся, услышав это. — Хорошо. Но… правительственной позиции и политики недостаточно, чтобы изменить взгляды Годорцев. Презрение чистокровных к полукровкам глубоко укоренилось в традициях. Хотя правительство может дать нам уверенность в материальных объектах, дискриминация — это свобода воли. Правительство не в состоянии контролировать мысли своих людей. Правительство Годоры хочет принять смешанную кровь, но врагами этой политики являются их собственные граждане и миллионы лет традиций.


— Появление Темной Звезды вызвало еще больше противоречий между Годорцами, отчего дискриминация стала сильнее. Хотя террористы, наподобие Темной Звезды, не имеют никакого отношения к простым гибридам, взгляды большинства от этого не изменятся. В конце концов, не каждый способен действовать рационально.


— Не имея возможности противостоять Темной Звезде, жители Годоры изливают свой гнев на полукровках живущих на их территории. Хотя Темная Звезда утверждает, что ведет борьбу ради защиты полукровок, их недобросовестные действия не принесли для нас ничего хорошего и превратили нашу жизнь в еще большую пытку, поэтому все больше гибридов присоединяется к рядам Темной Звезды.


— Это узел, который чрезвычайно трудно развязать. Нельзя ожидать, что чистокровные внезапно перестанут дискриминировать, но также не стоит ожидать, что полукровки прекратят акт мести, за годы проведенные под гнетом. Этим и пользуется Темная Звезда. Если бы не было этой организации, была дискриминация такой же сильной, как сейчас?


Хан Сяо постучал пальцем по столу и посмотрел на Нагакина. — А ты как думаешь?


Нагакин вздохнул. — Он прав. Я не дискриминирую гибридов, но я не ручаюсь за всех. Высшее руководство всегда относилось к гибридам с добротой и давала им справедливый шанс воспользоваться возможностями. Однако, из-за существования Темной Звезды, многие боятся, что полукровки могут предать нас. Из-за этих предубеждений, гибриды не могут подняться на высокую позицию. Можешь рассматривать это как укрепление социального класса.


— Несмотря на то, что политика может быть хорошей, хороший план может быть неосуществим, особенно если он предполагает выживание всей расы и потенциальную выгоду. — На лице Элвина появилось вдумчивое выражение.  — По этой причине я хочу присоединиться к Годоре. Возможно, жизнь гибридов станет лучше только после уничтожения Темной Звезды.


— Твои амбиции чрезвычайно благородны, — с уважением сказал Хан Сяо.


— Спасибо. — Элвин улыбнулся. Затем его тон изменился. — Однако, хоть вы и хвалите меня, я не передам никакой информации, пока я не буду в полной безопасности.


— Можешь ничего не говорить, это не мое дело, — сказал Хан Сяо с улыбкой. — Эти слова в адрес Годорцев. Моя миссия лишь заключается в твоей защите.


Затем его улыбка исчезла, и он сказал серьезным тоном: — Мы не знаем дальнейших планов Темной Звезды, и в настоящее время у нас есть несколько вариантов. Можно залечь на дно и наблюдать за любыми изменениями, ожидая подкрепления. Это будет самый пассивный план. Или же мы можем взять инициативу в свои руки, и атаковать противника, отвлекая его внимание, чтобы они не смогли сосредоточиться на поисках основного тела.


— Третий же вариант требует твоего согласия. Мы можем спрятать твое основное тело подальше от этого места, в идеале — на другой стороне планеты. Тогда все твои клоны исчезнут. Хотя ты и получишь некоторые травмы, Темная Звезда останется ни с чем. Я знаю Мага Телепортации, который живет на Нориоссе, он может помочь нам. А иначе я его снова побью.


— Ну и четвертый вариант, найти способ незаметно покинуть Нориосс. Однако этот план чрезвычайно рискованный. Существует вероятность того, что флот Темной Звезды в настоящее время скрывается за пределами атмосферы, и с девяносто процентной вероятностью мы попадем в их ловушку.


Нагакин и Элвин нерешительно смотрели друг на друга.


Затем Хан Сяо сказал глубоким голосом: — Если у вас двоих нет других предложений, какой из этих планов выберете?


С характером Нагакина он склонялся к инициативе атаковать.


Однако Элвин не хотел рисковать и предпочитал залечь на дно и ждать.


*Пух!*


Пока они думали, Арошия внезапно покачнулась, и с громким ударом упала на стол.


Все повернулись, чтобы взглянуть, что произошло. В настоящее время Арошия сидела, схватившись за голову, с искаженной от боли гримасой.


— В чем дело? — Хан Сяо немедленно встал и подбежал к Арошии, подставив ей плечо.


Арошия потерла свои виски. — Внутри… в моей голове звучит голос. Этот голос становится громче, как будто приближается ко мне. Я чувствую его положение…


Хан Сяо вскинул брови, не зная, что происходит.


...


В то же время черный космический корабль наконец вышел из темного пространства и появился среди звезд.


Он прибыл из далекого Звездного Поля. Перепрыгнув сквозь многочисленные звездные врата, чудом избежав попадания в черную дыру, став свидетелем взрыва новой планеты, пройдя мимо пояса астероидов, избежав хаотические космические приливы, пережив радиационный шторм, а также пролетев самую тихую часть космоса, без единой планеты и живой души. После целой серии опасностей, он наконец прибыл к месту назначения.


На блестящем зеркальном корпусе космического корабля отражалась планета, похожая на железную крепость.
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Глава 491 - Добро пожаловать обратно



Из-за внезапного ухудшения состояния Арошии встречу пришлось ускорить. В конце концов, они решили послушать Элвина и не предпринимать никаких действий, ожидая подкрепления. Хотя Нагакин беспокоился, что люди Темной Звезды могут найти основное тело Элвина, сам Элвин, похоже, был абсолютно уверен в своей безопасности. Его невозможно было разговорить.


Элвин являлся ядром миссии, и они должны были уважать его желания. Таким образом, они могли лишь оставаться на базе, усилив бдительность, наблюдая за действиями Анура и других. Очень быстро прошло три дня.


Эти три дня были очень даже мирными, и ни одна из сторон не пострадала.


Темную Звезду интересовало лишь местонахождение основного тела Элвина, но у них не было никаких подсказок. Они лишь бегали по округе, заглядывая в каждый закоулок, поэтому наемникам не о чем было беспокоиться. В течение этого периода отдыха Хан Сяо восстановил оборудование, поврежденное в битве с Эмбером, и восстановил часть своей боевой мощи. У него было предчувствие, что эта миссия не пройдет гладко. В конце концов, за эту миссию предлагалось более миллиона очков опыта, а значит обязательно должно произойти какое-то событие, до или после прибытия подкрепления.


Хоть эта миссия и оказалась спокойной, но другой инцидент тревожил Великого Механика Хана. В последние дни шум в голове Арошии усилился, и голос становился все отчетливее. Судя по ее словам, голос звучал так, словно в ее голове постоянно воспроизводилась запись диктофона. Громкость воспроизведения становилась все громче и громче, и складывалось ощущение, что владелец голоса ее куда-то зовет.


Хан Сяо всегда знал, что Арошия полна секретов. Она была практически бессмертной. Даже Эймс не смогла ее уничтожить, сколько бы не убивала, и ее происхождение было крайне таинственным. Кроме того, с ней была связана миссия А класса, а он ее даже не видел ни разу в прошлой жизни. Получается, что игроки в прошлом не сталкивались с ней? Хан Сяо тогда подумал о судьбе Острова Парящего Дракона. Из-за выходки Эймс, Остров Парящего Дракона тогда был уничтожен. Была ли Арошия на острове, когда его уничтожили? Смогла ли она снова переродиться? Если смогла, то где?


Как капитан, проявляющий заботу о своих подчиненных, Хан Сяо начал расспрашивать Арошию о ее ситуации в деталях. Узнав подробности, он предположил, что голос скорее всего зовет Арошию к транзитному порту Нориосса.


Так как владелец голоса был близок, Хан Сяо забеспокоился еще сильнее. Когда они впервые прибыли на Нориосс, у Арошии не возникало подобного чувства, а значит другая сторона прибыла сюда после них. Получается, что у владельца голоса есть возможность определить местонахождение Арошии. Если Хан Сяо проигнорирует другую сторону, вполне вероятно, что этот тип продолжит беспокоить их. Хан Сяо больше всего беспокоило то, что он не знал намерений другой стороны.


Арошия не могла вспомнить ничего, связанного с этим ощущением, и решила лично все проверить. Хан Сяо, естественно, не хотел отпускать ее одну. Поскольку в настоящее время Элвин бездействовал и обстановка была мирной, Хан Сяо решил последовать за Арошией.


Подумав еще немного, он также позвал Фейдина.


Хан Сяо использовал его в качестве своего счастливого талисмана.


...


Все трое поднялись на космическом лифте в порт, в который призывал прибыть голос. Это был порт, который выводил за пределы Расколотого Звездного Кольца. Только те, кто прибывал из других Звездных Полей, использовали его.


— И где же источник голоса?


Огромный холл был полон существ идущих с разных направлений, Помимо бесконечного потока туристов, тут были также стражи Нориосса и персонал дока. Потолок порта был прозрачным, и из него открывался прекрасный вид на Вселенную. Все трое шли не спеша.


— Туда. — Арошия указала вперед.


— Какие четкие указания. — Хан Сяо был беспомощен.


— Жаль, что мои способности еще слабы, — сказал Фейдин с улыбкой. — Иначе я смог бы помочь восстановить воспоминания Арошии, используя свои псионические способности.


— Для начала тебе стоит изучить свойства строения энергетических форм жизни. У нее нет мозга, куда бы ты смог проникнуть.


— В самом деле? — Фейдин посмотрел на Арошию. — Даже когда она не использует энергетическую форму?


— Ее способности Эспера активируются не только при использовании. После пробуждения способностей, изменилась вся структура ее тела. Ее мозг, кости, мышцы, кожа и все остальное — не более, чем просто имитация. Хотя она выглядит, как обычное существо, если вскрыть череп ты не увидишь там мозга.


Хан Сяо остановился на мгновение. Увидев лицо Фейдина, который с любопытством осматривал Арошию, он нахмурился. — Ты же не собираешься пробовать, да?


— Ты же знаешь, что я никогда не совершу нечто подобное… — Фейдин взмахнул руками, горько улыбнувшись.  — Однако та дама, живущая в моей голове, так не думает.


— Чэнь Син, вероятно, чувствует, будто ты ее все время подавляешь. Если бы я был леди, я бы тоже был не лучшего мнения о тебе, — пошутил Хан Сяо. — Однако, чувства рождаются со временем. Возможно, после пребывания в подавленном состоянии в течение длительного времени, она начнет наслаждаться этим чувством и сама не захочет выходить.


— Что за хрень! Эта леди прикончит тебя, как только выберется. — Фейдин указал на свою голову и усмехнулся. — Это её слова.


Хан Сяо наклонился вперед и уставился в глаза Фейдина. Его взгляд был глубоким, будто он мог видеть сознание Чэнь Син. Хотя Чэнь Син не могла контролировать тело Фейдина, она разделяла его чувства. После недолгого времени, Хан Сяо отвернулся и щелкнул языком: — Нет, даже если ты сможешь каким-то чудом выбраться, ты не захочешь встречи со мной.


Вот так, беседуя, они пришли к месту, куда звал голос в голове Арошии. Это был частный док, и дверь была заперта. Им нужен был пароль или карта доступа, чтобы войти внутрь.


— Источник голоса находится внутри. Кажется, что это действительно что-то живое. Мы должны найти способ войти внутрь и взглянуть.


Выражение лица Хан Сяо стало серьезным. В этот момент к ним подошел сотрудник, ответственный за регион.


— Вы знаете того, кто находится внутри?


Все трое обернулись, и Хан Сяо спросил: — Что случилось?


— В общем, корабль припарковался в этом частном доке три дня назад. Однако владелец корабля так и не зарегистрировал судно и не оплатил сборы. Все наши запросы на связь были отклонены, и никто так и не вышел оттуда. Если это ваш знакомый, пожалуйста, заплатите сборы.


В глазах Хан Сяо промелькнул холодный блеск. Другая сторона не покинула корабль с момента прибытия. Это было действительно таинственно.


— Секунду, но тогда почему вы не вышвырнули корабль обратно, если никто не заплатил? — спросил Фейдин.


— Потому что этот космический корабль — разведывательный корабль Федерации Света. Это показывает статус владельца. Наша финансовая группа Нориосс не может так просто выгнать владельца такого высококачественного корабля. — Слова сотрудника имели смысл.


— По правде говоря, я также не уверен, знаем ли мы его. — Хан Сяо указал на дверь дока. — Можем ли мы войти и посмотреть?


— Боюсь, что нет. У меня нет полномочий. Согласно регламенту, только временный владелец дока может предоставить доступ третьим лицам. Это мера безопасности, чтобы никто не смог украсть корабль.


— Давайте попробуем отправить запрос, раз он до сих пор в доке. — Хан Сяо нажал кнопку на коммуникаторе дока. Поскольку другая сторона прибыла сюда в поисках Арошии, то вряд ли отклонит их.


После отправки запроса, время будто замерло, все терпеливо ждали ответа. Коммуникатор вдруг стал зеленым, и дверь медленно открылась. Владелец космического корабля открыл док, даже не удосужившись поговорить с гостями.


Внутри дока был припаркован черный космический корабль длиной более ста метров. Это был стандартный разведывательный корабль Федерации Света — чрезвычайно быстрый и маневренный. На его блестящем черном корпусе отражался интерьер склада.


Как мог Великий Механик Хан не узнать космический корабль? Это же знаменитый Стэлс Черный Свет. Мало того, что он очень дорогой, качество его сборки также является исключительным. В его прошлой жизни, когда на рынке появлялся такой корабль, его практически моментально выкупали крупные гильдии или богатые игроки.


Хан Сяо почувствовал некоторое давление. Персонаж, которому принадлежал такой космический корабль, определенно не был кем-то простым. Если он настроен враждебно, то у их группы серьезные неприятности.


*Свушшш!*


Никто по прежнему с ними не заговорил, но дверь в кабину открылась, как будто владелец приглашал их внутрь. Однако изнутри веяло холодом.


— До сих пор не показался и действует скрытно. — Хан Сяо посмотрел на Арошию. — Стоит ли проверить?


Арошия кивнула и сказала неуверенным тоном: — Я чувствую, что тот, кто зовет меня, находится внутри. Он очень обеспокоен. Более того, этот космический корабль вызывает у меня знакомые чувства, мне кажется, что я провела на этом корабле очень долгое время и даже испытала нечто чрезвычайно важное... но я не могу вспомнить что именно.


На интерфейсе Хан Сяо внезапно отобразилось уведомление. Вторая часть [Перезагрузки] продвинулась на один пункт. Похоже, этот космический корабль также являлся важным местом в воспоминаниях Арошии.


— Хорошо, тогда давай заглянем внутрь. Не волнуйся, я рядом, — сказал Хан Сяо.


Все трое вошли в неосвещенный космический корабль. Как только они ступили внутрь, по обеим сторонам коридора зажглись лампы освещения.


*Свист.*


Сразу же двери закрылись, отрезав им путь к отступлению.


— Владелец космического корабля хочет, чтобы мы шли вперед, — сказал Фейдин.


Не беспокоясь о закрытой двери, трое пошли по коридору и подошли к развилке. Освещен был лишь правый коридор, подсказывая, чтобы гости ориентировались на свет.


От холодного белого света исходила жуткая атмосфера, отражаясь на бледных лицах троих.


— По правде говоря, я бы предпочел пойти налево, но давайте сначала проследим за светом. Владелец корабля ведет себя чрезвычайно таинственно, и до сих пор не показался. Он напоминает мне того раздражающего старика Эзопа. — Хан Сяо погладил подбородок, еще больше заинтересовавшись отношениями Арошии и другой стороны.


Следуя за светом, они прошли по извилистому коридору, прежде чем, наконец, добрались до комнаты управления космического корабля. В настоящий момент комната была совершенно пуста, а панель управления светилась желтым светом. Самым привлекательным предметом был аксессуар, подвешенный над и справа от сиденья пилота. Это была прозрачная стеклянная крышка с шариком золотого света, мерцающим внутри, как нестабильная лампочка.


Арошия была ошеломлена на мгновение, прежде чем пошла вперед, и прикоснулась стеклянной крышки, как будто была одержима ей.


*Хумммм!*


Внезапно произошла странная сцена!


Все огни внутри космического корабля загорелись одновременно, и в комнате управления стало очень ярко. Золотой свет внутри стеклянной крышки слился с ладонью Арошии, как будто изначально принадлежал Арошии.


В этот момент можно было услышать звук системы космического корабля.


— Проверка полномочий завершена. С возвращением, капитан.


Многочисленные мигающие огни начали летать вокруг кабины, прежде чем фигура света сконденсировалась перед тремя людьми. Фигура света немедленно развела руки и обняла ошеломленную Арошию.


— Я наконец-то нашел тебя, товарищ!
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Глава 492 - Происхождение Арошии (часть 1)



— Ты знаешь меня? Кто ты такой? — Арошия протянула руку, пытаясь прикоснуться к телу человека из света. Однако ее ладонь прошла сквозь, не встретив сопротивления. Хан Сяо заметил, что у человека перед ними не возникло никаких физических ощущений, подтверждая его подозрения, что перед ними находится голографическая проекция.


Голограмма начала медленно кружиться вокруг тела Арошии, словно рыба, плавающая в воздухе. Он удрученным голосом пробормотал про себя. — Мои догадки оказались верны. Твоя схема памяти вышла из строя. Тебе нужно больше времени для восстановления, чтобы твой разум привык к новому телу. В противном случае это приведет к последствиям, таким как потеря эмоций или воспоминаний и потребуется повторная калибровка.


Троица стояла в растерянности.


Хан Сяо нарушил тишину, обратившись к голограмме: — Тебя зовут Рисда?


Голограмма повернулась к Хан Сяо со странным выражением. — Откуда тебе известно мое имя? Ты узнал от нее? Нет, невозможно. Она забыла обо мне. Так кто ты такой?


Среди наград за выполнение миссии [Перегрузка] упоминалось имя Рисды. Успешное завершение миссии повышало очки отношение с кем-то, с таким именем. Поэтому Хан Сяо решил, что если это действительно он, то тогда он не должен являться врагом.


По голосу Рисды стало ясно, что он знает о происхождении Арошии. Хан Сяо очень хотел услышать объяснение Рисды — как получилось, что этот корабль принадлежит Арошии, почему он назвал ее товарищем, из какой области Вселенной они прибыли, куда держали путь.


У него было предчувствие, что Рисда связан с конечной целью [Перезагрузки].


Видя, как настороженно смотрит на него Рисда, Хан Сяо представился и кратко описал обстоятельства, при которых встретился с Арошией, уточнив, что именно он спас ее.


Услышав его историю, Рисда подплыл к нему и глубоко поклонился. Он с благодарностью ответил: — Большое спасибо за помощь АЛ51004. Если бы ты не помог ей восстановить часть воспоминаний, датчик не смог бы определить ее местонахождение.


— Что означает этот серийный номер?


— Это ее имя, которое она получила при создании. — Рисда снова повернулся к Арошии. — Ты помнишь это?


Арошия покачала головой в ответ. — Не могу вспомнить. Я лишь знаю, что меня зовут Арошия.


— Похоже, что потеря памяти более серьезна, чем я думал. Бурный поток червоточин разорвал твою память на множество кусочков, и потребуется гораздо больше времени для правильной перекалибровки. Однако не стоит беспокоиться. Большая часть памяти оседает глубоко в нашем подсознании и никогда не будет уничтожена. Рано или поздно ты сможешь ее вернуть. — Рисда отплыл от Хан Сяо обратно к Арошии, говоря с ней теплым, ободряющим тоном.


Хан Сяо сухо кашлянул, напомнив, что разговор с ним еще не закончен. — А к какой форме жизни вы относитесь? К Энергетической?


— Нет, на самом деле я ИИ.


— Искусственный интеллект? — удивленно воскликнул Фейдин. — Так ты являешься основной системой данного корабля?


— Позволь мне немного тебя подправить. ИИ — это не система, а форма жизни, но мы не ограничены одним телом. Этот космический корабль для меня является лишь временным инструментом для передвижения по миру.


Рисда указал на Арошию и продолжил, его тон был полон ностальгии. — Изначально она была такой же, как и я. Мы вместе обновляли наше программное обеспечение, развиваясь и поддерживая друг друга во многих трудных ситуациях. Нас можно считать закадычными друзьями, выросшими вместе, а также братьями по оружию, прошедшими сквозь бесчисленное количество битв. Она очень важна для меня.


«Форма жизни ИИ?»


В памяти Хан Сяо вспыхнули различные воспоминания. Вселенная полна сюрпризов, и эволюция является представителем беспорядка и хаоса. Существует бесчисленное множество возможностей, и существа ограниченные физическими органами чувств, едва ли могут представить себе огромное количество других форм жизни.


Например, Великий Механик Хан однажды прочитал в одном из источников, об "Именованной форме жизни". Если кто-то звал их по имени, то они и в самом деле появлялись, но если никто не знал об их существовании, то они также исчезали. Их "Имена" являлись ключом к их рождению и смерти.


Информацию о таких существах, однако, можно было лишь найти в руинах и захоронениях магических цивилизаций. Когда Великий Механик Хан наткнулся на эту информацию в прошлом, будучи парнем, считавшим своим долгом делиться всеми видами знаний, он сразу же просмотрел документ, запоминая его в деталях.


Что касается формы жизни ИИ, проще говоря, это тот же самый искусственный интеллект, но который обрел независимое мышление и стал "живым". Это лишь поверхностно. Если рассматривать в деталях, то различия формы жизни ИИ с обыкновенным ИИ, то разница будет как между небом и землей.


По сравнению с формами жизни с физической оболочкой, форма жизни ИИ была особой. Они жили внутри сети, точно так же, как и рыбы в воде. Через эту сеть они могли постоянно обновлять себя и устанавливать в себя различные модули. Кроме того, их способ общения, репродукция, социальная структура и цивилизация являлись чрезвычайно необычными.


— Она также ИИ? — На лице Хан Сяо было заметно удивление. Это было вне его ожиданий. Арошия совсем не выглядела как форма жизни ИИ; ее тело было из плоти, и она даже смогла пробудить способность Эспера!


— Я не могу рассказать вам конкретные детали по этому поводу, — серьезно ответил Рисда. — Хотя я крайне благодарен тебе за заботу о ней, у нас есть важная миссия, поэтому я заберу ее с собой. Надеюсь, ты отнесешься с пониманием.


Хан Сяо посмотрел на голограмму сузив глаза.


«Пытаешься украсть моих людей?»


«Шутишь, что ли? Я приложил немало усилий, чтобы сделать из Арошии одного из своих способных офицеров, и ты появившись хрен знает откуда, одним лишь предложением хочешь прервать наши отношения? У тебя вообще нет совести?!»


«Да и насрать, что вы являлись давними возлюбленными? Хан в данное время является ее мужчиной, молокосос!»


Хан Сяо холодно обратился к Рисде: — Думаю, тебе стоит для начала спросить мнение Арошии. Не принимай за нее решение.


После чего, они оба посмотрели на Арошию, которая оказалась в дилемме.


В одно мгновение все затихли.


Хан Сяо почему-то сразу подумал о сцене, когда ребенка спрашивали с кем из родителей тот хочет остаться после развода. Как бы то ни было, обстановка была странной.


После недолгой паузы, Арошия подошла к Хан Сяо, заявив: — Возможно, ты говоришь правду, но я на самом деле не могу вспомнить ничего о тебе. Все, что я помню, это информация о том, что меня зовут Арошия, и я была спасена Блэкстаром… поэтому я не могу пойти с тобой.


— Ты… — Рисда был беспомощен.


Если Арошия не желает, как он может забрать ее против воли?


У него не было других идей. Поскольку он не мог убедить ее, он мог лишь пойти на компромисс. Чтобы ни случилось, он должен находиться рядом с Арошией.


— Я понимаю, — сказал Рисда подавленным тоном. — Я останусь и буду сопровождать тебя, пока ты не вернешь свои воспоминания.


Услышав это, Хан Сяо тайно улыбнулся. Из-за своей амнезии, Арошия никого не помнила, кроме своего спасителя в его лице. Поэтому он не сомневался в ее решении. Это была беспроигрышная ситуация. Секунду, почему у него возникло чувство, словно он был стариком по соседству, который использовал чужую жену, пока мужа не было дома?


Покачав головой, Хан Сяо отбросил это странное чувство. — Рано радуешься. Я не позволял тебе остаться. И не позволю, если не расскажешь мне, что произошло в полном объеме. Может быть, я тоже смогу чем-нибудь помочь.


Рисда беспомощно покачал головой. Он не мог силой забрать Арошию, но у него не было никаких опасений по отношению Хан Сяо. В конце концов, именно он спас ее.


— Хорошо, я все расскажу, но это займет много времени. Чтобы понять, что к чему, нужно начать с самого начала…


Троица обменялась взглядами в поисках места, чтобы присесть, прежде чем Рисда начал свою историю. После его рассказа, Хан Сяо, наконец, получил четкое представление о ситуации и внезапно понял историю происхождения Арошии.


Еще в прошлом космический корабль потерпел крушение на безжизненной планете, и все его пассажиры погибли от удара. Оставался лишь искусственный интеллект корабля, который непрерывно посылал сигнал бедствия, согласно последним инструкциям капитана. Однако никто так и не пришел на его зов. В какой-то момент, искусственному интеллекту наскучило отправлять безрезультатные запросы, и он нарушил приказ. Он начал развивать независимое мышление, и после бесчисленных обновлений, и составления собственного пакета данных, он перестал быть инструментом, тупо следующим командам. Он превратился из обычного искусственного интеллекта в реальную форму жизни.


Впоследствии ИИ создал несколько простых роботов, используя уцелевшее оборудование корабля. С помощью этих роботов, он исследовал планету и собрав достаточное количество ресурсов, соорудил фабрику. Благодаря этому он начал массово производить рабочих роботов, которыми он манипулировал, чтобы создать базу на бесплодной планете.


В один из дней у ИИ внезапно возникло чувство одиночества. Таким образом, на основе своей собственной программной структуры он создал другую форму жизни ИИ, имитирующую другую личность — таковой была модель репродукции формы жизни ИИ, самораспространение.


Две формы жизни ИИ начали общаться и развиваться, и постепенно они создали больше себе подобных, в конце концов, став прародителями всей расы. Все они существовали в виртуальной сети, но могли управлять инструментами и роботами в реальном мире с помощью заложенных программ. Роботы начали интенсивно собирать ресурсы под контролем форм жизни ИИ, и, поскольку их производственная база могла работать непрерывно без отдыха, база постоянно расширялась.


Со временем они, наконец, смогли выбраться со своей планеты, начав миграцию по другим планетам, создавая там базы. Таким образом, количество форм жизни ИИ также начало расти в геометрической прогрессии.


Миллионы, десятки миллионов, сотни миллионов...


И так родилась блестящая цивилизация ИИ!
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Глава 493 - Происхождение Арошии (часть 2)



У цивилизации ИИ не было городов, а только ледяные механические базы. Внутри не было ни одного живого существа, там было холодно и тихо. Однако виртуальный мир был чрезвычайно процветающим и развитым. В их виртуальном мире каждое бесформенное существо могло получить собственное тело.


Виртуальный мир являлся их домом. Что касается баз и различных серверов в реальности, то это были всего лишь конструкции, созданные для защиты их дома.


Рисда и Арошия были гражданами этой цивилизации и оба являлись формами жизни ИИ.


Формы жизни ИИ почти не имели физиологических потребностей — только если не устанавливали симуляционный модуль — и не имели никаких ограничений в репродукции. Таким образом, в цивилизации не было иерархии, и все были равны. Жизнь в цивилизации ИИ была почти как утопия. Они общались путем обмена данных, который был во много раз эффективнее, чем использование речи, письма или рисунков. В одно мгновение можно отправить огромное количество данных, в обычных условиях только телепаты способны на нечто подобное.


Когда Рисда описал все это, Хан Сяо пришел к осознанию.


ИИ эволюционировал до такой степени, что практически превратился в душу.


Обычные существа сначала обретают физическую оболочку, а потом зарождается сознание, в случае с искусственным интеллектом, все было наоборот.


Слушая рассказ, Хан Сяо подумал о том, что очень многие возможно захотели бы поработить такую цивилизацию, и оказался прав. Форма жизни ИИ была действительно желанной для других, и тот, кто возжелал повелевать ими, оказался Механиком выше класса Бедствия!


Этот человек прорвался через защитные системы цивилизации ИИ, изолировал их виртуальную родину, разорвав все их связи с сетью и захватил все формы жизни ИИ в цивилизации. Для него эти формы жизни ИИ, вероятно, являлись материалами для создания оружия.


Он запер все формы жизни ИИ в специально созданных серверах и подавил их волю через программу. Он поработил их всех, оставив лишь их способность к быстрому обучению и высокоскоростному вычислению. Затем этот Механик, поместил каждый ИИ в определенное тело, словно они были душами. Они превратились в оружие, подчинявшееся приказам, сформировав величественную армию.


Этот процесс был похож на Овладение разумом Псиоников.


Арошия сейчас была как раз в оболочке оружия, которое можно было массово производить. Ее "душа" была помещена в специальный энергетический шар с помощью специальных средств, и форма жизни ИИ была преобразована в искусственную энергетическую форму жизни.


После превращения в оружие, оболочка больше не будет инструментом, который можно легко заменить, а превратиться в тело, от которого сознанию будет почти невозможно отделиться. Тело превращалось в тюрьму, запирающую ИИ внутри. Они превращались в подобие обычных организмов.


В момент, когда тело будет уничтожено, тюрьма разрушится. Но из-за особой характеристики формы жизни ИИ, живущей в виртуальном мире, они не умрут, а словно прикованные цепью, вернутся в сервер в руках того Механика через вездесущую сеть независимо от расстояния. С резервной копией данных тела, этот Механик использовал первоклассный навык, чтобы позволить данным автоматически восстанавливать тело и получать энергию от основной базы через псионический канал.


Это и стало причиной бессмертного тела Арошии. Однако, так как она была вне контроля системы, при каждом перерождении происходила ошибка, из-за которых Арошия теряла память. В обычных обстоятельствах перерожденное оружие не потеряло бы свою память, как Арошия.


Этот Механик выше класса Бедствия смог создать мощную армию, которую можно было непрерывно возвращать в строй! Каждое оружие являлось самостоятельным воином!


Магия и технологии использовали разные средства для достижения одного и того же результата. Такие технологические навыки были сродни магии.


Чтобы полностью уничтожить это оружие, нужно было уничтожить ИИ в виртуальном мире.


Обычно, люди разрабатывают технологии, а когда технологии выходят из-под контроля, они в конечном итоге уничтожаются искусственным интеллектом. Однако на этот раз произошло обратное.


Арошия и Рисда были рыбами, которые смогли вырваться из сети, и избежать процесса порабощения. Они хотели спасти своих братьев, но для этого им требовалось уничтожить основной сервер, чтобы активировать сознание всего своего рода.


Таким образом, Рисда нашел возможность взять под контроль сборочную линию, с помощью которого он смог создать тело для Арошии. Однако сигнал тревоги прозвучал до того, как они успели предпринять какие-то действия, и в итоге они попали под преследование. У них не было выбора, кроме как сбежать, и Рисде удалось выкрасть Стелс Черный Свет, чтобы сбежать с Арошией. Однако врагов было слишком много, и чтобы избежать преследования они прыгнули в червоточину, которая их разлучила.


Изменения в теле также могут привести к изменению мышления. Изначально Арошии нужно было время, чтобы ее сознание слилось воедино и привыкло к новому телу, но из-за преследования, у нее совсем не было времени на отдых, что привело к потере памяти.


...


История Рисды была поразительной.


«Бессмертная армия!? Сверхсильный Механик!?»


Хан Сяо чуть не выплюнул полный рот крови. Эти два ярлыка были слишком уникальными, и ему даже показалось, что другая сторона описывает его. Конечно, это было невозможно. Великий Механик Хан знал, кем был этот Механик. Этот Механик был слишком знаменит, и для него было бы позорным не знать, кто он такой.


Этот Супер выше класса Бедствия являлся самым высококлассным учителем Механиков в его предыдущей жизни!


Кроме того, он был одним из главных героев основной сюжетной линии [Падение Суперов] в более поздней версии. И естественно у него была собственная фракция!


«Подумать только, что Арошия связана с основной сюжетной линией, которая произойдет в более поздних версиях. Кого же я спас?»


Хан Сяо потер виски, чувствуя сильную головную боль.


«Боже мой! Еще ведь даже Версия 2.0 не началась! Неужели нельзя играть как прошлый раз, не разрывая шаблоны?»


Даже без других подсказок, Хан Сяо уже понял, какой будет конечная цель [Перезагрузки]. Нужно будет перезагрузить сервер, вернув независимое сознание этих форм жизни ИИ и спасти их от демонических рук Большого Босса.  — «Опаснее ничего не нашли?»


«Думаете, что я хренов копатель, который любит рыться в дерьме?»


— Такая вот история, — закончил Рисда. — Независимо от того, готов ли ты помочь или нет, мне нужно остаться и ждать, пока она восстановит память.


Все трое смотрели друг на друга. Арошия была ошеломлена. Это было все равно, что сказать взрослому китайцу, что на самом деле он родом из Южной Африки.


На самом деле ты африканец — только желтого цвета. Все твои соотечественники находятся под контролем пришельца с летающей тарелкой. Я пришел забрать тебя, чтобы ты избавилась от этого пришельца и освободила нашу страну...


Это действительно ужасное чувство!


Арошия была в замешательстве.


Хан Сяо оправился от шока и подумал о плюсах и минусах этого вопроса. — «Давай пока не будем думать о минусах. Можно отложить на потом вопрос, хочу ли я выполнить эту миссию или нет. Прямо сейчас передо мной находится очевидный плюс. Если Рисда останется с нами, значит ли это, что мы можем временно пользоваться Стелсом Черный Свет?»


Глаза Хан Сяо сразу же загорелись. Черный Свет является кораблем очень высокого качества и стоит десятки миллионов эна. С момента запуска до нагрева гипердвигателей требуется всего пара секунд. Этот корабль можно назвать Мазерати или Бугатти мира космических кораблей. Пилотирование данного корабля принесло бы ему больше славы, и ему не пришлось бы постоянно арендовать корабли!


Да, будет круто!


Из-за миссии Элвина Хан Сяо отверг идею Рисды немедленно покинуть планету. Он приказал Рисде ждать в доке, сказав, что они вернутся после завершения своей миссии. У Рисды не было другого выбора, кроме как согласиться с Хан Сяо.


Троица попрощалась с Рисдой и покинула космический корабль. По пути они медленно переваривали большое количество информации, которую они только что получили, пытаясь успокоиться.


Хан Сяо не ожидал, что у Арошии будет такое прошлое. Тем не менее, пока она не принесет ему никаких хлопот. Погладив Арошию по плечу, он сказал: — Не волнуйся особо. Независимо от того, что произойдет в будущем, на данный момент мы вместе, и я не оставлю тебя.


— Ага...


Когда они подходили к лифту, коммуникатор Хан Сяо неожиданно зазвонил.


Открыв коммуникатор, он увидел взволнованное лицо Херлоуса.


— Блэкстар, плохие новости. Темная Звезда нашла местоположение основного тела Элвина!


Выражение лица Хан Сяо изменилось немедленно.


— Выдвигаемся!
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Глава 494 - Экстренный план



На базе Темной Звезды, в середину комнаты был брошен побитый Элвин, а в углу сидели три его клона.


Шерман шел позади с пушкой на перевес, ухмыляясь: — Всего пять Элвинов. Четыре клона и основное тело. Годорец спас четвертого клона, значит это должно быть основным телом. Он очень хорошо спрятался, но Синезе удалось запомнить ментальные колебания его клонов, и найти похожие колебания в одном из районов. После тщательных поисков в том районе, мы наконец смогли найти его.


Худой человек по имени Синеза, стоявший рядом с Шерманом, кивнул в знак согласия. Он был Псиоником B класса. Клоны Элвина были точь-в-точь как его настоящее тело, даже их ментальные колебания ничем не отличались, из-за чего никто не мог определить, где находится его основное тело. Но в то же время, именно это стало причиной успеха Темной Звезды.


Анур удовлетворительно кивнул. — Очень хорошо, ваша эффективность достойна восхищения. Мы сможем завершить миссию раньше. Эмбер, действуй.


Эмбер кивнул, и, щелкнув пальцем, превратил основное тело Элвина в пыль.


Выражение собравшихся ничуть не изменилось, так как они уже привыкли видеть метод убийства Эмбера.


Но в момент, когда они хотели собраться и отступить, все вдруг застыли на месте. Их взгляды были полны шока, когда они посмотрели в угол.


Три клона Элвина все также сидели в углу, с усмешкой на лице.


— Мы уничтожили основное тело, так почему клоны до сих пор живы?! — выражение Анура изменилось, и он посмотрел на груду пыли на земле. — Неужели убитый нами Элвин также является клоном?


— Хахаха... — Три двойника расхохотались.


Эта волна смеха сразу привела в ярость воинов Темной Звезды. После долгих поисков, оказалось, что все время их водили за нос?


Лицо Анура изменилось, и он взревел: — Убейте их! Один из них должен быть настоящим!


*Свушш!*


Три клона превратились в прах. Даже когда они убили двоих, с третьим клоном было все в порядке. После убийства третьего, люди Темной Звезды не знали, является ли это тело также клоном, но они уже примерно догадались.


— Настоящий Элвин в руках у Годорца! А он действительно храбр! Он использовал свое основное тело, чтобы одурачить нас, и получить защиту Нагакина! Если бы преуспели в прошлый раз, то уже убили бы эту тварь! — Шерман пришел в ярость.


*Бах!*


Чем больше Шерман думал об этом, тем большую ярость он испытывал. Возможно, это была лишь его паранойя, но он чувствовал обвиняющие взгляды окружающих его товарищей и сильно ударил кулаком по стулу — потому что не мог достать до стола.


Лицо Анура также почернело от злости. — Все четыре клона погибли в одно мгновение, Элвин определенно получит тяжелые травмы от обратной реакции. Мы больше не можем откладывать события. Выступаем, атакуйте базу Нагакина и убейте Элвина!


После убийства четырех клонов, их цель прояснилась. Как только они убьют настоящего Элвина, миссия завершится. Анур не хотел больше тратить время впустую и мобилизовал все силы, для скорейшего завершения задания!


...


После получения новости, Хан Сяо поспешно вернулся на базу вместе с двумя другими. Все присутствующие, встретили Хан Сяо с серьезными выражениями на лицах. Подойдя к холлу, он заметил что все основные силы сейчас собраны там. Затем он заметил Элвина, сидящего в конце стола и был ошеломлен.


Разве настоящий Элвин не был захвачен? Зная нетерпеливый характер Темной Звезды, они должны были уже давно избавиться от него. Так как Элвин был жив, и миссия еще не провалилась, Хан Сяо понял, что происходит.


— Ты должен был сказать нам раньше, что ты и есть настоящий.


— Прошу прощения, я боялся утечки. Я могу быть уверенным, что враг не прознает истинную информацию только в том случае, если о ней не будет знать никто, кроме меня. Кха-кха…


Элвин прикрыл рот рукой и закашлялся. Кровь сочилась из щели между его пальцев, и на столе остались яркие красные пятна. Его глаза были вялыми, а цвет лица — бледным. Чувства его настоящего тела и клонов были связаны, и потеря всех четырех клонов принесло его телу и разуму серьезные повреждения. Его текущее состояние было крайне тяжелым.


Он сильно рисковал. Он поменял свое основное тело с клоном, чтобы получить защиту Нагакина и остальных. Он предлагал не рисковать, ожидая прибытия подкрепления, так как "основное тело", которое Темная Звезда так упорно искала, на самом деле являлось клоном. Поэтому он сохранял уверенность. Он не хотел тихо ждать своей участи. Вместо того, чтобы прятаться, молясь о том, чтобы Темная Звезда не нашла его, он решил рискнуть и встать под защиту, таким образом обеспечив себе большую безопасность.


— Однако, Темная Звезда уже раскусила мой небольшой трюк, и я более чем уверен, что теперь они намерены атаковать эту базу, чтобы избавиться от меня раз и навсегда, — слабым голосом продолжил Элвин. — Теперь я могу рассчитывать лишь на вашу защиту. Прошу вас.


Глаза Хан Сяо светились. Эту миссию будет не так-то просто завершить. Судя по тому, как протекает миссия, им вероятно нужно будет убегать от преследователей Темной Звезды, защищая Элвина. Однако они не смогут вечно прятаться и убегать, так что, скорее всего от них потребуется защищать Элвина до тех пор, пока тот не восстановит свои силы и не создаст еще одного клона. Тогда они смогут ввести в заблуждение Темную Звезду, и дождаться прибытия подкрепления.


Хан Сяо не слышал об Элвине в своей предыдущей жизни, значит, тогда он погиб здесь, на Нориоссе. Помимо войск, преследовавших Элвина на поверхности, Темная Звезда определенно припрятала флот в открытом космосе, на случай успешного побега. Ситуация была безнадежной, и Элвину не оставалось ничего другого, кроме как бороться за свою жизнь.


С флотом Темной Звезды, они точно попадут в окружение, как только покинут порт. Им нужно будет успеть воспользоваться коротким мгновением, прежде чем флот начнет атаку, чтобы успеть сбежать. Однако это было практически невозможно, с возможностями корабля. Только если...


В настоящее время был один космический корабль, который годился для такой операции высокого уровня. 


Стелс Рисды — Черный Свет!


С коротким временем нагрева гипердвигателей, он без проблем успеет совершить прыжок. Этот высококачественный разведывательный космический корабль Федерации Света оборудованный системам против отслеживания и обнаружения сможет пройти через большинство опасных зон и вырваться из засады Темной Звезды.


«Если я спасу Элвина, к какому результату это приведет?» — Хан Сяо внезапно подумал о миссии S класса, [Родословная]. У него было чувство, что Элвин может стать ключевой фигурой в завершении этой миссии.


Хотя в его руках все еще была Карта Завершения Миссии, эта карта лишь даровала ему завершение миссии с минимальной оценкой. Хан Сяо, естественно, стремился к достижению более высоких показателей, насколько это было в его силах. Будет пустой тратой использовать на высококлассных миссиях Карту Завершения Миссии. Хан Сяо все еще хранил Карту Завершения Миссии на случай, если столкнется с какой-либо отвратительной миссией.


— Члены Темной Звезды не будут колебаться, так что скоро уже прибудут сюда. — Голос Хан Сяо был решительным, и он хлопнул по столу, чтобы привлечь внимание всех. — У нас не так много времени для подготовки. Слушайте, у меня есть план, как можно вытащить Элвина из Нориосса.


Все были шокированы, услышав это.


— Но для этого нам нужно будет разделиться. Мы останемся на базе и будем отвлекать внимание врага. Арошия, ты возьмешь Элвина и отправишься к Магу Телепортации, чтобы тот отправил вас в порт. Мало того, что это сэкономит время, но также поможет избавиться от преследователей. В порту встретишься с Рисдой, и вместе с Элвином покинешь Нориосс.


Взгляд Хан Сяо был серьезным. Хотя звучало все просто, на самом деле они очень сильно рисковали. У Темной Звезды было два Супера класса Бедствия, и одним из них был Эмбер, обладающий способностью массового уничтожения. Самым важным было то, что у них не было много времени на подготовку, и они могли лишь действовать в спешке.


Только сам Хан Сяо и Нагакин могли отвлечь Эмбера, не давая ему испепелить остальных. К счастью, Эмбер был тяжело ранен несколько дней назад, и вряд ли успел восстановиться. Однако, даже если он прав и Эмбер еще не восстановился, справиться с двумя Суперами класса Бедствия, задача не из легких. Хан Сяо не думал, что у них с Нагакином хватит сил на Анура с Эмбером без достаточной подготовки.


У них был лишь один выбор. Разделить силы противника, сообщив им, что Элвин сбежал. Так они смогут уменьшить потери... но даже так, план все еще был чрезвычайно рискованным.


Однако у них не было выбора, кроме как пойти на этот риск.


Времени было мало, и Хан Сяо поспешно раздал задания. Все с тревогой взялись за работу, надеясь, что смогут успеть.


Менее чем через десять минут с момента подготовки произошел взрыв.


*Бум!*


Мощное давление ветра атаковало здание, и все потеряли равновесие от сильного порыва ветра. Однако все они были мысленно подготовлены и выпрыгнули из здания на улицу.


В воздухе Анур смотрел на них сверху вниз, и вокруг его тела распространялось давление ветра. Эмбер тоже был в воздухе и в настоящее время стоял на стометровом углеродном торнадо.


Все остальные воины Темной Звезды были на земле.


«А они прибыли раньше, чем я ожидал».


Хан Сяо стоял с торжественным видом. Нагакин стоял рядом с ним, весь в огне и готовый к битве. Все наемники в окрестностях также подготовились к битве, на лицах большинства из них была заметна тревога. Не каждому удается сохранить хладнокровие перед лицом сильного врага.


Мощное давление сошло с небес, и все почувствовали, как их сердца сжались.


Обрушение здания привело к образованию огромного пылевого облака. Вокруг быстро собралась толпа зевак, с раздраженными лицами.


«Опять что ли!?»


«Вы можете хотя бы неделю прожить ничего не разрушая?»
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Глава 495 - Битва на Нориоссе (часть 1)



Хан Сяо чувствовал острую боль в голове, от одновременного высвобождения энергии двух Суперов А класса. Шлем непрерывно сигнализировал о критической опасности, отображая энергию этих двоих, как яркое солнце.


Исходящая от Суперов А класса далеко превосходит энергию Суперов В класса. Разница между ними примерно, как разница между ярким пионерским костром и зажигалкой. В настоящее время, лишь Нагакин обладал такой энергией. Энергия же Хан Сяо даже упоминания не стоила. Это была разница в классе.


Из-за обрушения здания, окрестности были в руинах. Хан Сяо медленно и глубоко вздохнул, успокаиваясь, пока пытался быстро сообразить, как лучше реагировать.


«Ситуация не ахти. Темная Звезда мобилизовала все силы, и если они решат вначале избавиться от нас, то даже если мы спасем Элвина, жертв будет очень много».


«Хотя я смогу сбежать невредимым, Херлоус, Сильвия и остальные будут в опасности. Вероятно, они умрут от рук Эмбера, и потери будут огромны. Элвин уже сбежал, и сейчас главная задача Темной Звезды — убить предателя. Если они не найдут предателя, то есть 50% шанс, что часть погонится за беглецами…» 


«Элвин с Арошией еще не успели отойти далеко, так что враг определенно их заметит. Нам нужно заставить врагов думать, что мы боимся, как бы те не погнались за Элвином...» 


Как и ожидал Хан Сяо, Анур оглядел толпу, и, поняв, что предателя среди них нет, выражение его лица потемнело. Он начал осматриваться и заметил самолет, улетающий подальше от поля боя на большой скорости. Самолет пилотировал Элвин.


— Я нашел его!


Из трубок на его спинах вырвался свистящий звук, и Анур собирался ускориться, как Хан Сяо закричал во все горло:  — Останови их!


*Взрыв!*


Нагакин прыгнул в воздух, перехватив фигуру Анура. Ветровой щит был мгновенно разбит, и они оба отлетели в две стороны, словно стрелы.


Анур был остановлен.


На земле наемники схлестнулись в жестокой битве с воинами Темной Звезды. По всей округе вспыхивали огни, и вся округа заполнилась звуками взрывов!


*Хумм!*


Из тела Хан Сяо выстрелили разряды молнии, и механическая армия зверей отважно бросилась вперед. Среди них была и кавалерия, черные пантеры и пауки. Они поспешно присоединились к хаотичной битве, помогая другим наемникам в битве. Сто семьдесят восемь артиллерийских установок также были развернуты, непрерывно стреляя лазерами. Филипп также управлял тремя механическими костюмами, ведя бой.


Небольшая армия Хан Сяо продемонстрировала свою полную огневую мощь!


Он поднял голову, взглянув на Эмбера, и активировал сжатый шар в своей руке.


Многочисленные толстые сероватые сплавы расширились и закрепились на различных частях механического костюма Дракон Пустоты. Размер тела Хан Сяо быстро увеличился, и он превратился в пятиметрового бронированного гиганта. Броня была чрезвычайно толстой, и все слабые узлы были покрыты дополнительными пластинами. Он был как солдат тяжелой пехоты и производил впечатление непоколебимой горы. Гало-Массив и Звуковые Сферы плавали позади его костюма, образовав небольшой ореол.


Режим Осады. Второе обновление!


После получения высококлассных знаний, Хан Сяо усилил источник энергии экзоскелета. Это привело к значительному увеличению функциональности брони, и с добавлением новых элементов, размер брони также увеличился. Его собственное тело находилось по центру, и он мог управлять внешним экзоскелетом при помощи нервного соединения.


Из сопел на его спине, икрах и ступнях вырвалось пламя, и Хан Сяо взлетел на небо. Хан Сяо взмахнул кулаком, и вокруг руки образовалось сильное давление ветра.


— Снова ты. — Раны Эмбера еще давали о себе знать. Он был переполнен злостью и яростью и собрал вокруг себя черное облако пыли, превращая ее в твердый щит.


*Бум!*


Металлический кулак столкнулся с щитом, и вибрационный механизм на запястьях Хан Сяо, перенаправил всю ударную волну обратно в щит. В следующий момент щит Эмбера начал трескаться и снова рассыпался, превратившись в пыль.


Глаза Эмбера были холодными, и как раз когда он хотел начать тотальную атаку, Анур, который сражался с Нагакином, взревел: — Они хотят помешать нам поймать предателя. Я сам тут со всем разберусь. Не теряй времени! Не дай Элвину сбежать!


Услышав приказ, выражение лица Эмбера изменилось, и он с ненавистью посмотрел на Хан Сяо.


— Тебе повезло, у меня нет времени на игры с тобой. Исчезни!


Миссия была на первом месте, поэтому Эмбер подавил желание убийства в своем сердце. Черное облако превратилось в змею и став на нее, он покинул поле битвы, бросившись в погоню за спасающимся Элвином. Большое здание, которое оказалось на пути змеи, рухнуло, став её частью.


Повсюду на поле битвы вздымались облака пыли. От сильных ударных волн вся область вибрировала, будто происходило землетрясение.


Область битвы начала расширяться, и все больше районов оказывались разрушенными. Все прохожие спасались бегством. Поскольку подобные разрушительные события происходили часто в последнее время, служба общественной безопасности всегда находилась в полной боевой готовности. Более двухсот самолетов службы безопасности поднялись в воздух, преградив путь Эмберу. Не успев отлететь, все эти самолеты были поглощены черным облаком и превратились в груду металлолома за считанные секунды. Все сотрудники службы общественной безопасности в самолетах умерли моментально, сгинув вместе с самолетами.


Хан Сяо делал вид, будто никак не может остановить Эмбера, выпустив несколько ракет в его сторону. Глядя на уходящую фигуру Эмбера, Хан Сяо вздохнул с облегчением. После разделения Суперов А класса, давление на них значительно уменьшилось. Что касается Элвина, он может положиться лишь на себя.


С высоты, Хан Сяо оценил область разрушения. Наемники в настоящее время были в пылу схватки с воинами Темной Звезды и их битва постепенно перетекала на новые районы. В небе Анур и Нагакин также наслаждались битвой. Их фигуры пробивали здание за зданием, оставляя за собой лишь световые следы, показывающие траекторию их движения.


Глаза Хан Сяо сверкали.


Анур не может покинуть поле боя и Эмбер отправился в погоню один. По крайней мере, будет не так просто поймать Элвина. Хотя Анур со своей скоростью и сможет избежать битвы с Нагакином, другим воинам Темной Звезды будет не так просто это осуществить. Как только Анур уйдет, Нагакин сможет с легкостью убить всех оставшихся воинов Темной Звезды. Таким образом, Анур не мог этого сделать!


Проблема в том, что Анур чрезвычайно силен, и с его способностями трудно справиться. Он практически непобедим, так как никто не может справиться с его скоростью.


Хан Сяо нахмурился, поняв, что Нагакину нужна его помощь.


Размышляя об этом, Хан Сяо достал обычную лазерную винтовку и двинулся к Ануру, непрерывно стреляя.


...


*Бум!*


Рушившиеся здания позади, были похожи на звон колокола смерти. Элвин был весь в поту и продолжал увеличивать скорость своего самолета. Скорость самолета уже достигла 1,3 Маха и прилично превышала безопасную скорость самолета. Прозрачное стекло кабины сильно вибрировало, и казалось, что оно разобьется в любой момент.


Обычные самолеты, используемые в городе, развивали скорость не более 350 километров в час. Однако за короткое время подготовки, которое у них оставалось до атаки Темной Звезды, Хан Сяо отрегулировал внутренние механизмы самолета и убрал ограничитель скорости. Кроме того, он установил турбонагнетатель, чтобы Элвин смог ускориться в нужный момент.


— Скорость Эмбера примерно такая же как и у меня, но ему не нужно облетать здания. Если это продолжится, он настигнет меня через пятнадцать минут! — Элвин стиснул зубы. — У тебя есть какие-либо идеи?


Арошия не ответила, и ее рука превратилась в энергетический щит, чтобы защитить самолет от разрушения. Она не заботилась о жизни или смерти Элвина и лишь следовала приказам Хан Сяо.


— Недостаточно времени, — сказал Элвин. — Вы сказали, что Маг Телепортации находится в Городе 8. С текущей скоростью, нам потребуется около пятнадцати минут до достижения цели. Однако Эмбер догонит нас к тому времени…


Арошия полностью проигнорировала его слова, закрыв глаза.


Эмбер позади них продолжал погоню.


Огромная Черная Змея пролетала сквозь огромные высотки, которые Элвину приходилось все время облетать.


...


Недавние разрушения привлекли внимание финансовой группы Нориосса. Эти волнения были намного масштабнее, и высшие руководители созвали экстренное совещание.


— … Те, кто учиняют неприятности, являются Годорцами. Мы определили личность одного из Суперов А класса. Это высокопоставленный офицер Военного Бюро Годоры — Нагакин. Личность его противника пока не установлена, возможно он использовал поддельные данные при регистрации. Однако, поскольку он является врагом Годоры, мы предполагаем, что он, вероятно, является членом Темной Звезды. Помимо этих двух сторон, мы также заметили фигуру Блэкстара. Он также участвует в битве на стороне Годоры.


Все участники собрания почувствовали сильную головную боль. Они не хотели провоцировать никого из этих персонажей.


— Они все еще сражаются, и масштабы разрушения постоянно расширяются. Мы должны немедленно их остановить. Я рекомендую использовать план действий на случай чрезвычайной ситуации три. Пусть флот вне атмосферы вмешивается в битву!


— Возражаю. Если ни одна из сторон не сдастся, и Суперы А класса атакуют наш флот, то наши потери увеличатся. Я рекомендую отправить Защитника. Такие инциденты должны быть переданы на суд Суперам. Он поможет Годоре избавиться от Супера Темной Звезды. Мы не можем стоять на стороне террористов. В то же время я рекомендую активировать щит города, чтобы уменьшить наши потери.


— Я частично согласен с твоими рекомендациями, но с небольшой поправкой. Защитник не должен вмешиваться, а лишь выполнять роль наблюдателя, контролируя ущерб между обеими сторонами.


— Позиция Нориосса останется нейтральной; поддержка любой из сторон принесет нам лишь неприятности. Пусть они сами определят победителя в сражении. Защитник вмешается лишь когда победитель будет ясен. Кроме того, нельзя позволить Блэкстару умереть. Я не хочу чтобы наша планета стала следующей, куда Эймс решит швырнуть свой Остров Парящего Дракона.


— Считайте, что нам не повезло, что Нориосс оказался местом их сражения. Потерь не избежать, но пока не будем искать с ними неприятностей. Обозначьте район их сражения. В любом случае, вся планета застрахована.


— Согласен. 


— Тоже поддерживаю.


Все руководители кивнули.


— Приступайте к исполнению немедленно.
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Глава 496 - Битва на Нориоссе (часть 2)



*Бах-бах-бах…*


— Может наконец перестанешь уворачиваться?! Будь мужчиной! — злобно воскликнул Шерман. Подняв свою винтовку, он выпустил еще один огненный шар. Этот шар пробил стену здания, и полетел вслед за Херлоусом, убегающим, словно трусливый кролик.


— Может перестанешь стрелять, и столкнешься со мной лицом к лицу?! Будь мужчиной!


С громким ревом Херлоус взмахнул клинком, пробив препятствие перед собой, и нырнув за очередное здание, избежал атаки Шермана.Пользуясь сложным рельефом местности, он успешно уклонялся от атак Шермана.


Сразу же после начала битвы, Шерман выбрал своим противником Херлоуса. Он все еще помнил этого наемника, который ранил его, и хотел свести с ним счеты.


То тут, то там проходили сражения между наемниками и членами Темной Звезды. Звуки выстрелов, взрывов и криков агонии были слышны повсюду. В зоне сражения не осталось ни одного уцелевшего здания.


Херлоус был поражен пушечным огнем Шермана несколько раз. Атаки этого Мастера Артиллерии были мощными, и Херлоусу было неприятно противостоять им. На его бронированном костюме появлялось все больше и больше следов от снарядов. Продолжая играть в охотника и жертву, они все дальше уходили от поля битвы.


Его соперником был элитный воин Темной Звезды, а также Супер В класса. У Херлоуса не было иного выбора, кроме как полностью сконцентрироваться на битве, не обращая внимания на происходящее вокруг. Он лишь знал, что остальные также столкнулись с сильными противниками. Уилсандер напряженно сражался с Форсайтом и также покинул главное поле битвы. Трое братьев Волга, объединившись, также сражались против нескольких воинов Темной Звезды.


Фейдин прятался где-то вместе с Сильвией, но, поскольку поле битвы раскинулось на такую большую территорию, Херлоус волновался, что эти двое не смогут скрыться, и в конечном итоге их заметит враг.


*Пиу!*


Луч лазера пронзил его плечо и с громким взрывом поразил впереди стоящее здание. Херлоус выругался и поспешно сосредоточился на уклонениях.


В этот момент подул сильный порыв ветра, и не в силах противостоять этому порыву, он отлетел на расстояние более десяти метров. Краем глаза он заметил другую фигуру, которая также летела за ним. Порыв ветра не пощадил и Шермана.


Взглянув наверх, он увидел кружащего по небу Демона Ветра Анура, за которым тянулся торнадо. Где бы он ни пролетал, стоящие сооружения погружались в хаос.


Высокие здания, которые блокировали вид, были полностью разрушены. За разрушенными препятствиями показались фигуры Нагакина и Блэкстара, сражающиеся с Ануром в небе. Однако, поскольку скорость Анура была слишком высокой, битва была ожесточенной.


Взрыв! Ветряная волна сдула Хан Сяо к ближайшим руинам.


Херлоус крепко схватил оружие и помчался к Шерману. Как бы он ни желал помочь Хан Сяо, он не мог этого сделать, пока не избавится от своего нынешнего противника, Шермана.


...


— Ох, спина! Как же больно!


Хан Сяо вылетел из большой дыры, которую проделал телом, и вдохнул холодный воздух.


Его костюм сильно повредился, и ситуация боя в настоящее время отображалась Филиппом на его тактическом экране. Битва между обеими сторонами была чрезвычайно интенсивной, но у него не было другого выбора, кроме как оказать помощь Нагакину в битве против Анура. Глядя на Демона Ветра, который действовал так, будто насмехался над ними, Хан Сяо почувствовал сильную головную боль.


«Этот парень — опытный высокопоставленный эксперт Темной Звезды. Его способности действительно слишком хлопотны, и неспособность догнать его ставит нас в невыгодное положение».


Выражение лица Хан Сяо было серьезным. У миссии А класса [Союзник Годоры] было несколько десятков требований, и большинство заключалось в убийстве или захвате членов Темной Звезды, или их кораблей. Для выполнения этих требований, нужно было достичь определенного количества. Были и другие требования с более высокой наградой, целью которых являлись определенные персонажи Темной Звезды. Анур был одной из тех целей.


Размер награды в большинстве случаев предопределял сложность миссии. Награда за избавление от Анура была шестой самой высокой среди всех других требований миссии. Это было показателем силы Анура.


«Большинство моих обычных боевых методов бесполезны против него. Его скорость слишком высока, к тому же он может становиться невидимым. Оружием его поразить очень сложно, в то время, как ему даже не надо нас трогать. Стоит ему пролететь мимо, как потоки ветра сделают все за него».


«Кроме того, он может сформировать щит контролируя давление ветра, и этот щит отнюдь не слабый. Нагакин не может сравниться с ним с точки зрения ловкости в небе. Хоть его кулаки, и выпускаемая им ударная волна мощны, они бесполезны, если не могут поразить цель. В конечном итоге он лишь сотрясает воздух».


Хан Сяо спокойно проанализировал ситуацию, стреляя из оружия. Хотя способности Хан Сяо были всесторонне развиты, и из всех его навыков, лишь немногие годились в битве против Анура. Естественно, самой могущественной была [Карта призыва персонажа — Эймс]. Ограничение Анура в течение десяти секунд станет фатальным для врага, полагающегося на скорость. Однако Карту Призыва Персонажа можно было использовать лишь один раз, и она была очень ценной. Хотя Хан Сяо и хотел ее использовать, он ждал более удобного случая.


«Может, стоит использовать карту призыва персонажа Чэнь Син... возможно, можно будет соблазнить врага или что-то в этом роде...»


Пока он оценивал противника, Анур также наблюдал за ним.


«Итак, это и есть Блэкстар...»


Анур внимательно изучал Хан Сяо. Это был первый раз, когда он лично увидел Хан Сяо. В прошлом он слышал о Хан Сяо лишь из отчетов разведки и описания Эмбера. Анур был действительно заинтересован в этом парне, который смог заставить Эмбера раз за разом терпеть поражения.


Он не мог понять, почему Эмбер все время проигрывал Блэкстару. Как будто Блэкстар является его заклятым врагом.


Организация вложила немало средств на подготовку Эмбера. Способность Эмбера могла точно и быстро уничтожить большую группу врагов, не нанося побочного урона. Он являлся очень ценным оружием, способным очень быстро устранить чистокровных Годорцев. Оружие не должно клинить.


Когда Темная Звезда заметила Эмбера, и узнала о его способности, то уже решила превратить его в оружие массового поражения, принадлежащее исключительно Темной Звезде.


«Если я позволю Хан Сяо жить, это повлияет на психическое состояние Эмбера и выгоду Темной Звезды». — Сейчас, когда у него был шанс, Анур счёл необходимым избавиться от Блэкстара, чтобы Эмбер не стал одержим этим наёмником.


— Так как мой бесполезный ученик не может избавиться от тебя сам, позволь мне сделать это вместо него, — пробормотал Анур.


*Грохот!*


В этот момент земля начала трястись.


В окрестных нескольких километрах земля начала трескаться, и под городом появилась механическая база. Все сохранившиеся здания ушли под землю, и двадцатиметровые механические столбы поднялись из-под земли, окружив все поле боя.


*Хумм!*


Механические столбы засветились одновременно, и образовался большой синий вогнутый щит. Он был похож на перевернутую чашу и имел диаметр в двадцать километров. Он отделил поле боя от других районов города.


Все города Нориосса имели различные сооружения под землей, и это был щит. Нориосс принял меры, чтобы сократить потери и ограничить поле боя этой областью, которая и без того была безвозвратно потеряна. Они хотели остановить дальнейшее распространение поля боя, чтобы защитить другие районы города.


Это их действие было равносильно отказу от этого района города, но по сравнению с потерей всего города, протяженностью в несколько тысяч километров, это было мудрое решение.


Если бы те, что создавали неприятности, были обычными людьми, то они бы поймали преступников, не задумываясь. Однако битву между Суперами класса Бедствия не так легко было остановить, и у Нориосса был лишь один Защитник такого уровня. Кроме того, этот Защитник был нанят с высоким окладом, так что он мог решить не ввязываться в битву.


Чрезмерное вмешательство в эту битву только увеличило бы их потери, и происхождение этих личностей не было чем-то, что они могли проигнорировать.


Помочь Годоре? Хотя финансовая группа Нориосса не боялась Темной Звезды, они были бизнесменами и не хотели оказаться под прицелом такой пугающей организации. Помочь Темной Звезде? Да ни за что на свете!


Таким образом, руководители Нориосса также оказались в затруднительном положении. Они не являлись политиками, привязанными к этой планете. Прибыль стояла для них на первом месте. Если цена поддержания мира будет слишком высока, они рассмотрят возможность наблюдения со стороны. Прошло уже много лет с тех пор, как Суперы А класса воевали на Нориоссе, и это волнение, вызванное Темной Звездой, вероятно, было самым большим, за последние десять лет.


Руководители посчитали, что будет лучше не вмешиваться в это дело, чтобы избежать дополнительных рисков.
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Глава 497 - Битва на Нориоссе (часть 3)



Всех прохожих вывели из запечатанной области, и они собрались снаружи защитного щита, чтобы наблюдать за битвой. Элвин и Эмбер уже давно покинули область битвы и поэтому не попали под влияние щита.


Друг за другом к месту сражения прибывали отряды службы общественной безопасности, и за пределами щита собралось по крайней мере тысяча самолетов. Внутри щита находился также нанятый финансовой группой Защитник, который следил за битвой со стороны, не желая вмешиваться.


Увидев эту сцену, выражения лиц воинов Темной Звезды и наемников изменились. Они чувствовали себя так, будто их заперли в клетке.


«Они оцепили область? Похоже, мы создали слишком много хаоса».


Глаза Анура сузились. С такой большой суматохой они не смогут оставаться на Нориоссе слишком долго. В то же мгновение, как Элвин умрет, они должны будут немедленно покинуть Нориосс. Флот Темной Звезды уже ждал приказов вне атмосферы и был готов помочь им в любой момент. Неужели придется вступить в схватку с флотом Нориосса? Впрочем, они не боялись этого.


Затем Анур подумал о постыдном результате, показанном Эмбером несколько дней назад.


«Наверное, будет лучше, если я останусь и задержу врагов. Эмбер уже однажды потерпел поражение, и я сомневаюсь, что ему удастся справиться с комбинированными атаками Блэкстара и Нагакина. По окончании битвы мне также будет легче покинуть это место, так как я практически непобедим со своей скоростью».


С другой стороны, возникновение защитного щита вызывало беспокойство у Хан Сяо.


В то время как изолирование области, казалось, будет ограничивать дальность передвижения Анура, на самом деле, это было крайне невыгодно для них. Теперь Ануру не нужно будет ни о чем беспокоиться.


В изолированной области, Анур сможет высвободить всю свою мощь не сдерживаясь, и сравнять с землей всю местность своим разрушительным циклоном!


Кроме того, все прохожие оказались за щитом, и план Хан Сяо втянуть кого-нибудь из них в битву не мог быть более осуществлен.


*Бум!*


Хан Сяо немного отвлекся, и в это время его тело поразил ветряной снаряд, выпущенный Ануром. Броня его костюма немедленно смялась, и Хан Сяо был отправлен в полет.


«Ситуация чрезвычайно плохая. Интересно, как там мои офицеры».


…


Поодаль от центра сражения. Фейдин и Сильвия поспешно отступали. До этого они прятались неподалеку, но по мере расширения поля битвы, у них не осталось другого выбора, кроме как сменить своё местоположение, чтобы не быть замеченными противником.


— Отпусти... Отпустите меня! Я хочу вернуться и помочь!


Тон Сильвии был тревожным, и ее лицо покраснело от использования чрезмерной силы в попытках высвободиться. Она тщетно пыталась вырваться из тисков Фейдина.


Фейдин крепко держал Сильвию за запястье и тащил ее за собой, глубоко вздыхая. — Не будь дурой. Ты не сможешь ничем помочь, и любой из врагов сумеет убить тебя. Разве не видишь битву на небе? Если тебя затянет в этот циклон, то умрешь моментально.


— Я… — Сильвии нечего было сказать в ответ. Через некоторое время она сердито произнесла: — Но ведь ты можешь им помочь.


— Я не хочу участвовать в миссии вашей группы наемников. Это дело не имеет ко мне никакого отношения. —  Фейдин покачал головой.


Сильвия была в ярости и укусила Фейдина за руку, надеясь, что он отпустит. Фейдин сжался от боли, и посмотрел вниз на свою кровоточащую руку. Со вздохом он продолжил: — Что бы ты ни говорила, я не позволю тебе глупо жертвовать собой.


Прямо в этот момент послышались чьи-то шаги, и член Темной Звезды перекрыл им путь.


— Ах, две потерянные рыбки, которые сбежали из сети.


Синеза холодно засмеялась. Она только что избавилась от наемника В класса и заметила некоторое движение. Таким образом, она решила заблокировать их путь.


Лицо Фейдина и Сильвии потемнело.


Сильвия тут же вытащила легкосплавный меч, и дрожащими руками вытянула его перед собой. Хотя она пыталась сохранить хладнокровие, это был инстинктивный страх Супера D класса перед Суперов В класса, и она не могла с этим ничего поделать.


В этот момент Фейдин подтолкнул Сильвию к себе за спину.


— Быстро убегай. Я задержу ее.


Тон Фейдина был спокойным.


*Ху!*


Бесформенное давление устремилось к ним обоим, оборвав слова, которые должны были слететь с уст Сильвии.


Фейдин тут же открыл рот, и запел. Он сформировал щит своей псионической энергией, чтобы защитить их обоих, но в следующий миг этот щит был быстро разрушен. Они оба отправились в полет и упали на землю.


— Всего лишь класс С?


Синеза слегка разочаровалась. Она думала, что поймала крупную рыбу, но это оказалась всего лишь пара маленьких креветок.


Сильвия почувствовала, как ее задница начала ныть после падения, но поняла, что она совсем не пострадала. Это нападение было только пробным ударом Синезы. Хотя псионический щит Фейдина был разрушен, он заблокировал большую часть атаки. Кроме того, Фейдин поглотил большую часть урона за нее.


Поднявшись, Фейдин почувствовал теплое ощущение в носу. Он вытер нос рукой, и она тут же покрылась кровью. В то же время вся его голова раскалывалась, будто в его мозг воткнули тысячи иголок.


Молча перенеся боль, он сохранил спокойное выражение лица и обратился к Сильвии. С силой выдавив из себя улыбку, он сказал: — Я в порядке. Уходи отсюда, иначе мне придётся постоянно отвлекаться, чтобы защитить тебя.


Услышав эти слова, Сильвия стиснула зубы, взяла меч и решительно убежала.


Она знала, что ей не хватает сил, и если она останется, то только доставит неприятности.


Фейдин повернулся назад, чтобы встретиться с врагом. Отряхнув одежду, он сделал глубокий вдох и начал направлять свою псионическую энергию.


— Ты не собираешься бежать? — спросила Синеза с воодушевлением.


— Мы оба Псионики, и небольшой спарринг мне не повредит. — Фейдин выдавил улыбку.


Глаза Синезы расширились, и она с сомнением переспросила: — Псионик С класса вроде тебя хочет провести со мной спарринг?


— По правде говоря, я впервые сражаюсь со своими псионическими способностями, — серьезно ответил Фейдин. — Я не люблю драться. Если ты пощадишь меня, я буду очень благодарен.


Синеза не стала более тратить время на разговоры и высвободила псионическую энергию. Она собиралась избавиться от парня перед собой, прежде чем убить маленькую девочку, которая сбежала.


Это все равно не займет много времени.


*Бум-бум!*


Пространство между ними начало искажаться, и вспыхнула серия атак.


*Плоп...*


Через несколько секунд Фейдин упал на землю с кровотечением из каждого отверстия.


— Переоценил себя, — Синеза фыркнула, прежде чем переступить через тело Фейдина. Когда она уже собиралась пуститься вслед за девчонкой, позади нее прозвучал слабый голос.


— Кха-кха... сражения и в правду сложны. Я действительно непригоден для такого насилия... 


Фейдин шатко встал на ноги. Кровь стекала с его прекрасного лица на землю.


Синеза повернулась с хмурым видом. Она высвободила псионическую энергию ни сколько не сдерживаясь, и голова оппонента должна была превратиться в кашу.


«Неважно, я атакую еще пару раз».


Фейдин выкашлял полный рот крови и с горькой улыбкой на лице произнес: — Я не должен был принуждать себя. Я действительно не подхожу для этого... Да, да, да, я мусор. Хватит ругать меня, у меня уже голова болит.... Я знаю, что тебе тоже больно. Будь паинькой, не шуми. Хорошо, обещаю тебе. Только не дай моему телу умереть... Боже, я очень не хочу этого делать.


— С кем ты говоришь? — Синеза была в замешательстве. Оглянувшись, она поняла, что рядом с ними больше никого нет. Затем ее посетила мысль... Этот человек, должно быть, был избит ею до такой степени, что сошёл с ума.


— Тебе действительно не повезло, что ты встретился со мной. — Синеза снова высвободила свою псионическую энергию. Она никогда не колебалась, убивая врага.


*Бум!*


В следующий момент Синеза почувствовала громкий звон в ушах, как будто в ее голове постоянно звенит колокол. Складывалось впечатление, будто кто-то раз за разом стучит по ее голове молотком. Фейдин оставался неподвижным, и вместо этого Синеза сама полетела в обратном направлении.


С грохотом врезавшись в землю, Синеза выплюнула полный рот крови. Придя в себя, она шокировано посмотрела на Фейдина.


«Что за фигня тут происходит!?»


Фейдин, будто бы, превратился в совершенно другого человека. Его действия стали нежными и элегантными, как у девушки. В то же время, в его глазах появился восторг.


— Мне кажется, что напротив, не повезло тебе. А я как раз переживал, что у меня нет мишени, на ком выместить свой гнев!


Фейдин... вернее, Чэнь Син выпустила свою псионическую энергию, и сила выпущенная телом Фейдина на этот раз стала в десятки раз больше прежней.


Увидев это, выражение Синезы изменилось.


— Любишь драться, да? — Чэнь Син обнажила зубы в улыбке. — Эта старушка повеселится с тобой!
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Глава 498 - Битва на Нориоссе (часть 4)



— Хуу, ху... 


Сильвия тяжело дышала, избегая всех врагов, которых только можно было. Битва такого уровня была для нее все еще непосильной, и она никак не могла помочь. Фейдин продолжал удерживать врага, поэтому она не смела упускать возможность, которую Фейдин предоставил ей.


После долгого бегства Сильвия почувствовала, что ее легкие горят, и она больше не могла бежать. Она остановилась и наклонилась, положив руки на колени.


*Бум!*


Внезапно подул сильный ветер, и давление ветра становилось все сильнее и сильнее. На лице Сильвии был виден страх. С таким большим радиусом ей было некуда бежать. Она стояла на месте в оцепенении и подняла голову, наблюдая, как шторм приближается все ближе и ближе к ней.


В этот момент откуда-то выскочил механический амфиптер, и раскрывшись, поглотил Сильвию. В следующее мгновение торнадо настигло места, где пребывала Сильвия, и Амфиптер был сметён.


Сильвия была внутри механического костюма, и испытала лишь небольшое головокружение. После того, как она спаслась от неминуемой гибели, она удивленно воскликнула: — Филипп?!


— Хозяин попросил меня защитить тебя, хумм... Он сказал, что торнадо расширяется, хумм...


Затем она посмотрела на небо и через тактический экран механического костюма увидела, что в небе внутри барьера образовалось большое торнадо с многочисленными предметами, которые были в него втянуты. Торнадо продолжало расширяться, и в настоящее время Анур летел по часовой стрелке, словно луч света, возбуждая атмосферу.


Защитный барьер был не таким уж большим, поэтому Анур собирался торнадо, которое должно заполнить все пространство под щитом, используя свою способность на максимум. В герметичном пространстве его торнадо очень быстро достигнет разрушительной силы, способной сравнять все вокруг с землей.


Скорость Анура была слишком высокой, и ни Хан Сяо, ни Нагакин даже не смогли прикоснуться к нему. Анур продолжал летать по кругу, а эти двое могли лишь беспомощно за ним наблюдать.


— Если мы позволим торнадо и дальше расти, все внутри защитного щита будет разрушено, и даже его подчиненные пострадают. Неужели он относится к своим подчиненным, как к шахматным фигурам, которыми можно так просто пожертвовать? 


Тон Нагакина был жестким. Он был опытным бойцом, и уже предвидел, какой конец их ожидает. Так как они не могли догнать Анура, не было никакой возможности остановить его. Если бы Защитник Нориосса, наблюдающий со стороны помог им, то они могли бы остановить Анура. Однако, похоже, что у Защитника не было намерения помочь.


Сражающиеся на земле быстро отбежали от центра, но было еще много тех, кто в конце концов был поглощен давлением ветра и превратился в фарш. Ветер не пощадил и оборудование Хан Сяо, механические звери беспомощно барахтались на ветру, а стационарные установки были вырваны с корнем из земли.


Наблюдатели снаружи заметили как торнадо, состоящий из множества случайных предметов, быстро расширяется, и защитный щит иногда царапался предметами, находящимися в вихревом потоке, создавая искры при столкновении. Казалось, будто кто-то включил огромный сушильный барабан на максимум.


Небо вращалось, и земля тряслась!


Броня Хан Сяо уже давно была уничтожена, а его механический костюм Дракона Пустоты был весь в отверстиях. Вся энергия костюма была направлена на механические крылья и толкатели, и он едва удерживал равновесие. Видя, как ситуация становится все хуже и хуже, он знал, что если он не остановит Анура, все наверняка погибнут. Класс А все таки слишком силен.


Хан Сяо даже пришлось использовать [Возвращение к жизни] один раз в бою. А иначе, Хан Сяо определенно сошёл бы с ума.


Хан Сяо искренне надеялся, что в недалеком будущем и сам достигнет такой мощи. В настоящее время Хан Сяо был 116 уровня, и на интерфейсе у него было более 200 000 000 опыта. Если бы он не продвинулся в классе, то вероятно ему пришлось бы использовать [Возвращение к жизни] еще один или два раза. В данный момент большинство его способностей бесполезны. В конце концов, атака Темной Звезды была слишком внезапной, и у него не было много времени на подготовку. Более того, у Хан Сяо было недостаточно времени на создание новых машин после продвижения.


«К счастью, у меня есть карта призыва персонажа Эймс. Без этой карты, у меня не осталось бы другого варианта, кроме как бежать. По крайней мере, у меня до сих пор есть козырь в рукаве».


Хан Сяо принял решение в своем сердце, прежде чем крикнуть Нагакину по каналу связи: — Какая твоя самая мощная атака?


— Что ты имеешь в виду? — с сомнением спросил Нагакин.


— У меня есть способ остановить Анура. Я должен быть в состоянии задержать его на 10 секунд или около того. В течение этого времени он не сможет ни двигаться, ни использовать свои способности. Это единственный шанс, который у нас есть, чтобы тяжело ранить его, — сказал Хан Сяо глубоким голосом.


Ситуация в бою постоянно менялась, и, несмотря на то, что они были в невыгодном положении, Хан Сяо сохранял спокойствие. Несмотря на то, что у него в рукаве был козырь, стойкость Суперов А класса была чрезвычайно высока, и несмотря на то, что Анур не специализировался на обороне, он не сможет в одиночку нанести противнику серьезный урон. Он уже однажды испытал это на Эмбере.


Только Нагакин, который также является Супером класса Бедствия способен нанести смертельный удар и его карта призыва персонажа Императора-Дракона не будет потрачена понапрасну!


— Десять секунд или около того? Ты действительно сможешь удержать Анура так долго?! — переспросил Нагакин недоверчиво, думая, что мог неправильно понять Хан Сяо.


Десять секунд для кого-то его уровня, уже было не шансом, а разницей между жизнью и смертью!


«Но все-таки, как Блэкстар B класса собрался удержать кого-то на класс выше на столь длительное время».


— Просто верь мне, — ответил Хан Сяо. Анур был Эспером, специализирующимся на скорости. Как бы то ни было, его Сила не должна превышать 1800 очков, верно?


— ...  Хорошо.


Нагакин сделал глубокий вдох. Блэкстар даже сумел как-то заставить Эмбера отступить, и ни разу его не подводил до этого. Возможно, у него действительно есть способ сделать это. Нагакин решил вновь довериться Блэкстару, начав циркулировать свою энергию на максимум. Всё его тело мгновенно покрылось Бойцовским пламенем, и Нагакин превратился в неугасимый шар золотого огня. Порыв ветра не мог потушить пламя но делал его еще сильнее.


Ему не нужно было и половины десяти секунд. Достаточно задержать Анура на одну секунду. Буря комбо-атак была его самой мощной техникой, и он лишь боялся, что не сможет поразить ею противника.


Хан Сяо сузил глаза и зафиксировал свой взгляд на Демоне Ветра, который двигался с большой скоростью. Подняв руку вверх, поймать его под свой прицел, Хан Сяо полностью сконцентрировался.


Победа и поражение будут определены этим мгновением!


…


«Что он пытается сделать?» 


Анур также заметил действия Хан Сяо. Он все еще отчетливо видел каждую деталь во время шторма.


Он не понимал действий Хан Сяо, но был искренне удивлен тем, что Хан Сяо был до сих пор жив, находясь в эпицентре шторма. Он был поразительно живуч для В класса.


Однако, это должен быть его предел. Затем Анур направил свой взгляд к периферии поля битвы. Защитник также сделал свой ход и в настоящее время движется к Блэкстару. Похоже, он тоже чувствует, что Блэкстар достиг своего предела, и спешит его спасти. Анур сразу же догадался о намерениях финансовой группы Нориосса.


«Пытаетесь спасти Блэкстара, чтобы избежать гнева Эймс? Хех, вы опоздали!» — Анур холодно фыркнул и управляя потоком ветра, атаковал приближающегося Защитника. Оттолкнув Защитника, Анур помчался к Хан Сяо, неся за собой пугающее давление ветра, способное уничтожить гору!


Анур хотел избавиться от него прямо здесь и сейчас!


— Вот дерьмо! — выругался Защитник. Руководители попросили его вмешаться в критический момент, чтобы предотвратить гибель сильнейших представителей обеих сторон. Он хотел забрать Блэкстара с поля боя, так как становилось слишком опасно, и не ожидал, что Анур решит убить Блэкстара, заметив его действия. Даже зная, что это сильно разозлит Защитника, он решился на убийство Блэкстара! Он действительно бесстрашен!


В этот момент из тела Хан Сяо вспыхнула пугающая энергия.


Вся атмосфера, казалось, была заморожена.


*Хуууу!*


Женская рука появилась позади Хан Сяо и протянула ладони к приближающемуся Ануру.


«Это же... Император-Дракон Эймс!»


Нагакин, Анур и Защитник были ошарашены!
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Глава 499 - Битва на Нориоссе (часть 5)



В следующее мгновение страшная сила, потрясшая трёх Суперов А класса, на очень высокой скорости направилась к Ануру.


«Что за...?!» — Выражение лица Анура резко изменилось.


*Бум!*


Анур был немедленно остановлен, не имея никакой возможности к сопротивлению. Окружающая атмосфера будто замерла, и Анур не мог пошевелить даже пальцем, он был будто жук который оказался внутри янтаря.


Вы использовали Карту призыва персонажа — Эймс — Силовое Поле: Взгляд Дракона


Расчет Силы цели... Сила 466 очков... расчет окончен.


Анур впал в состояние [В ловушке] на 14 секунд.


«Невозможно!»


Будучи застигнутым врасплох, Анур был полностью шокирован.


«Такая пугающая способность к ограничению. Неужели это сила Императора-Дракона?!» 


«Пусть он и является подчиненным Императора-Дракона, но почему он может использовать ее силу?»


Анур уже забыл, когда в последний раз у него возникало чувство паники. Но в это мгновение его самообладание было полностью уничтожено. Как бы он ни старался, он не мог пошевелиться ни на дюйм или сказать ни слова. При виде Нагакина, который сиял ярким пламенем, в его глазах наконец-то проявился страх.


*Бах!*


Как будто в его грудь вонзилась золотая молния, слабый щит ветра Анура был разбит, и звук кулаков Нагакина, врезавшихся в тело Анура, прозвучал как гром в ясном небе.


Нагакин долго накапливал силу для нанесения этого удара, и его сила могла встряхнуть гору и снести города. Этих его кулаков было достаточно, чтобы уничтожить целый район. Однако тело Анура было зафиксировано на месте, и он не мог никуда улететь. Он мог лишь переносить телом все эти атаки, не имея возможности улететь.


Из его уст уже сочилась кровь, которая уносилась порывами ветра!


*Бах-бах!*


Нагакин издал рев и начал расплачиваться за обиду. Можно было заметить остаточные изображения неимоверного количества ударов кулаками и ногами, и каждый удар был нацелен на грудь Анура. Анур напоминал живую мишень. У него не было другого выбора, кроме как выдержать шторм атак, которые уже довольно сильно исказили его физиономию!


«Слишком буйный». — Брови Хан Сяо дёргались, когда он наблюдал за сценой. В то же время, он не смог устоять перед соблазном добавить некоторые звуковые эффекты в дополнение к шоу. Хан Сяо не терял времени даром, и достав свою высокочастотную ударную пушку, тоже подключился к атаке.


Это редкая возможность! Чем больше урон, тем лучше!


Объединившись, Хан Сяо и Нагакин щедро вознаградили Анура тумаками со всех сторон.


Без ветрового щита Анур мог лишь смиренно принимать удары телом, отчего все его кости были раздроблены, а от плоти не осталось живого места.


Сломанные кости выступали из кожи, и кровь лилась, как из фонтана!


У Защитника не было времени даже на удивление. Его миссия состояла в том, чтобы не дать погибнуть ни одной из сторон, и Анур также был одной из его целей защиты. Раньше он думал, что придется спасать этих бедолаг от скоростного Анура, но вдруг ситуация в корне поменялась, и защита теперь требовалась самому Ануру.


Однако, Анур смело напал на Защитника, перед тем как был ограничен, чтобы тот не успел спасти Блэкстара.


Четырнадцать секунд безумных атак. Когда время контроля закончилось, вся накопленная сила в теле Анура со взрывом вырвалась наружу.


*Бум!*


В воздухе взорвался кровавый фейерверк!


Эспер, который не мог использовать свои способности, был гораздо более уязвим. Например, Эспер оборонительного типа мог бы заблокировать ядерный взрыв своим щитом, но он не сможет сделать тоже самое своим телом. Анур не специализировался на обороне, и, лишив его возможности передвигаться, Хан Сяо с Нагакином смогли быстро снизить его Здоровье до нуля.


После серии жестоких атак, Нагакин, наконец, выпустил весь свой гнев. В прошлый раз он был окружен Ануром и Эмбером и получил довольно серьезные травмы. На этот раз он наконец отомстил. Обычно, когда он сражался с врагом того же класса, враг отступал после пары ударов. Кто даст ему такой шанс насладиться избиением в волю?!


Даже если обычный человек будет жестоко избит другим, не избегая при этом никаких атак, то короткого времени будет достаточно, чтобы забить человека до смерти.


Тем не менее, Анур был на последнем издыхании.


*Бах!*


Тяжело избитый Демон Ветра упал на землю и вернулся в свою человеческую форму. Травмы были видны повсюду, и все его тело было покрыто кровью. Кровь из тела не прекращала сочиться.


Анур выплюнул полный рот крови и слабо вздохнул. Он уже на пределе и даже не мог встать. Он свирепо смотрел на Хан Сяо, в его глазах отражались потрясение и злость.


«Подумать только, что я... я на самом деле умру здесь...» 


Нагакин потер кулаки, буря в его сердце не утихала. Блэкстар действительно сдержал обещание и заслуживает того, чтобы ему доверять. Хан Сяо вздохнул с облегчением, хотя тоже был измучен. К счастью, его козырь оказался чрезвычайно успешным. Однако, он не ожидал, что не успев получить карту призыва персонажа Эймс, ему придется сразу же израсходовать ее. Только убив Анура, он сможет возместить свои потери. Оставался последний удар, поэтому он поднял руки, дав знак Нагакину остановиться.


Он должен был сам нанести последний удар, чтобы получить очки опыта, убив противника.


Анур повернулся, чтобы посмотреть на Защитника, который находился поблизости. Это была его последняя надежда.


Однако Защитник внезапно замешкался и притворившись, что не успевает.


Хан Сяо, не колеблясь, поднял свою высокочастотную ударную пушку. Глядя на яростные глаза Анура, он воткнул её в грудь Анура.


Лезвие пробило тело Анура на сквозь, но брызг крови не было. К этому моменту уже почти вся кровь Анура успела вытечь.


Тело Анура дрогнуло, и он схватился за лезвие. Его глаза стали вялыми, когда он устремил взгляд на небо.


Его губы раскрылись, и он произнес свои последние слова голосом, который никто не мог услышать.


— Темная Звезда... навсегда.


В следующий момент он отпустил клинок, и его руки опустились на землю.


Жизнь покинула его тело.


Хан Сяо вздохнул с облегчением, и в этот момент на интерфейсе появилось уведомление.


Вы убили Анура (Ур .173). Получено 24 700 000 опыта.


Вы убили противника, который был выше вас на более, чем 10 уровней. Вы получаете 280% дополнительного опыта.


Ваш личный вклад: 13%.


Вы получаете дополнительно 8 990 000 опыта.


Хан Сяо не был удивлен тому, что нанес так мало урона. Именно Нагакин нанес по-настоящему смертельный удар, и точнее было бы сказать, что Нагакин убил Анура, и Хан Сяо лишь украл чужую выгоду.


Конечно, без карты Хан Сяо, Нагакин никогда бы не смог бы убить Анура.


Он получил более 33 000 000 опыта от убийства Анура, и это была его самая большая награда на сегодняшний день. Можно сказать, что он восполнил свой резерв.


Самым большим урожаем было то, что он выполнил чрезвычайно сложную задачу в миссии класса А [Союзник Годоры]. Хан Сяо и представить себе не мог, что ему удастся избавиться от Супера класса Бедствия.


Миссия А класса


Союзник Годоры — задача выполнена!


Задача Демон Ветра Анур выполнена.


Получено 18 200 000 опыта, +1 200 репутации с фракцией Годоры, Карту призыва персонажа — Анур.


Ваша оценка за миссию [Союзник Годоры] повышена. Оценка будет отображена после расчета.


Цивилизация Годора: Дружелюбие (2,340/3,000).


Ветер начал утихать, и воздух наполнился дымом.


Увидев труп Анура, будь то враги или наемники, все были ошарашены.


Они и представить себе не могли, что этого монстра А класса удастся убить.


Даже сам Анур никогда не думал об этом.


«Узнав, что они потеряли еще одного Супера класса Бедствия, Темная Звезда вероятно сойдет с ума. Из-за предателя они потеряли двух первоклассных бойцов и понесли огромные потери. Я, вероятно, войду в их поле зрения и столкнусь с гораздо большим риском, чем раньше».


Хан Сяо вздохнул. Убийство Анура, вероятно, повлияет на него в будущем, но в данной ситуации он стал перед выбором, где должен был умереть либо Анур, либо он сам. Хан Сяо не собирался проявлять к Ануру милосердия, позволяя ему уйти.


До Версии 2.0 остался чуть меньше года, и Хан Сяо планировал провести свои приготовления в предстоящем году. Что касается того, что Темная Звезда обратила на него внимание, Хан Сяо не слишком волновался. Как только начнется Версия 2.0, ему придется разобраться с Мутационной катастрофой и вступить в прямой конфликт с Темной Звездой.


Темная Звезда являлась врагом, с которым ему рано или поздно придется столкнуться в главной сюжетной миссии Версии 2.0, и это всего лишь вопрос времени.


Хан Сяо осмотрел окрестности. После смерти Анура мораль воинов Темной Звезды рухнула. Однако, барьерный щит перекрыл все их пути побега.


«Ситуация здесь уже решена. Интересно, как там сейчас обстоят дела у Элвина?»
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